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Повелитель Гачи! ✅ Глава 1: Предательство 


Александр Сириус осторожно вынул из кармана золотое ожерелье. Он взял его двумя руками и, радостно улыбаясь, протянул девушке.


— С днём рождения, Сандра. Это мой подарок на твой особенный день. 


Девушка с угольно-чёрными волосами, собранными в хвост, уверенно стояла напротив Алекса. У неё было очаровательное лицо и тело, сияющее изяществом. Единственным стимулом жить для Алекса была возможность смотреть на её милое личико, но его улыбка внезапно спала с лица, когда она проронила следующие слова:


—  Что за отвратительное ожерелье. И ты думаешь, я это приму? Я расстаюсь с тобой.


Александр Сириус был 16-летним парнем, не имевшим ни единой цели в жизни. Дома он сталкивался с холодным взглядом родителей каждый раз, когда пересекался с ними, а младшая сестра постоянно била его, когда они видели друг друга.


Его младшая сестра была красивой и разносторонней девочкой. Она всегда была лучшей ученицей с отличными оценками, что позволяло ей переводиться на несколько классов вперёд. Неудивительно, что оба они пойдут в один класс в следующем году. Это была лишь одна из многих причин, почему родители предпочитали её Алексу. В сравнении со способной младшей сестрой, большой братец был просто бесполезен. Он не имел ничего, чем родители могли бы гордиться. 


В школе его успеваемость была невысокой: он считался худшим учеником в классе. Одноклассники нередко издевались над ним из-за его плохой успеваемости и непривлекательной внешности. Он всегда приходил в школу со взглядом дохлой рыбы. При этом Сандра была единственной, кто относился к нему равнодушно.


Спустя два года он наконец собрался с духом и признался ей. Было несколько удивительно, что девушка приняла признание. Это был счастливейший день в жизни Алекса, и, начиная с того момента, она стала единственной целью для продолжения жизни в этом мире. Вот почему он почувствовал, что мир раскололся на две части, когда услышал, что она сказала. Он не ожидал, что может когда-нибудь получить такой ответ. 


— Почему? Почему ты хочешь расстаться со мной? — спросил Алекс без жизни в глазах. 


— Потому что ты жалок и не имеешь потенциала! — отрезала Сандра. Затем она выхватила своё новое ожерелье и сказала насмешливо:


— Это бриллиантовое ожерелье. Я могу купить много таких. Я запросто могу достать что-нибудь настолько дешёвое. Кроме того, я могу купить намного больше безделушек, потому что мой новый парень в состоянии заплатить за это! Этой причины для тебя достаточно? 


Это была правда. Родители Алекса никогда не давали ему достаточно денег из-за его никчёмной успеваемости. У него не было денег, чтобы покупать золотые ожерелья, и он пошёл на то, чтобы подрабатывать на нескольких работах, чтобы купить подарок. 


— Никогда не думал, что ты такая, — сказал Алекс, помолчав. 


— Не будь глупцом! Это реальность. Тебе стоит  винить только себя. Твои родители и сестра такие хорошие... но посмотри на себя! Ты должен быть благодарен, что твои родители не отказались от тебя! Я бы никогда не была счастлива, будь я твоей женой. 


— Ты... — Алекс кусал губы, и слёзы начали наворачиваться на его глаза.


В середине оживлённой беседы между Алексом и Сандрой недалеко от них остановился BMW. Дверь машины открылась и показала парня с короткими чёрными волосами, одетого в изысканную одежду. Алекс уставился на парня, как тот посадил Сандру в машину и крепко обхватил её. Алекс тут же узнал его. 


«Джон Пенн!»


Он не ожидал, что именно Джон — новый парень Сандры. Он бы одним из одноклассников Алекса со средней школы. Хотя он и был богат, но никогда не относился к Алексу, как другие в средней школе. На втором году Алекса Джон перевёлся в его школу. Алекс был счастлив увидеть бывшего одноклассника, но тот одарил его холодным взглядом, показав, что им никогда не быть друзьями. 


Джон смеялся над ним. «Ты просто жалкий неудачник! Кто бы мог подумать, что у тебя такая классная подружка. Какая жалость для неё оказаться твоей девушкой. Я забрал её, потому что ты недостоин и находиться рядом с ней. Ты не способен даже подраться со мной.»


После слов Джона он просто стоял там наедине со своими мыслями. Вскоре все пессимистичные мысли, что накопились в нём за последние несколько лет, всплыли в его сознании. «Конечно, я просто неудачник. На что я могу надеяться в этом обществе?»


Может быть, потому что его часто сравнивали с сестрой, Алекс в конечном счёте начал считать себя неудачником. Когда он смотрел объективно, он казался себе более менее обыкновенным — вроде ничего особенного. Если бы он стал немного трудолюбивее, у него могло бы появиться какое-то обаяние, которым можно было бы похвастаться. К несчастью, мысль о так называемой «гениальной младшей сестре» или «я ничто по сравнению со своей сестрой» уже прочно укоренилась в нём. 


— Я знаю. Ты никогда не видел меня своим другом. Думаю, было глупо считать, что ты вообще так обо мне думаешь, — сказал Алекс Джону.


Один был на самом дне общества, другой — на его вершине. Они были как небо и земля, и Алекс никогда бы ни смог подняться до его уровня ни в умственных способностях, ни в материальной обеспеченности. Его родители происходили из среднего класса общества, и у него тоже была младшая сестра. Семейные узы прочнее всего на свете, так что несмотря на то, что к нему всегда относились холодно, он всё ещё любил своих родителей. Семью не выбирают, в любом случае. Он не хотел доставлять им проблемы. 


Его сестру ожидало светлое будущее. Даже если он смог бы убить Джона и совершить самоубийство после, отец Джона, конечно, завёл бы дело. Если бы это случилось, семья его была бы в опасности. С этой мыслью и с искрой решимости в глазах он сказал лишь:


— Если только выпадет шанс, я обязательно отомщу.


— Друзья? Чушь собачья. Ты просто парень, которым легко манипулировать. Я сблизился с тобой, чтобы ты стал моим козлом отпущения, — сказал Джон.


— Хахаха. Твоя девушка? Я? Размечтался. Я просто хотела использовать тебя как кошелёк некоторое время, — сказала она с отвращением.


— Вы оба... — кусая губы, он побежал прочь.


«Почему? Почему всё так? Почему я?» — думал он, пока бежал, в конце концов добежав до парка. Оглянувшись, Алекс вспомнил, что играл в этом парке совсем ребёнком. Он сел под дерево и стал повторять «почему?», пока не потерял сознание.


Это становилось, в конце концов, удивительным, если Алекс не думал о самоубийстве. Он, имеющий комплекс неполноценности, укоренившийся в нём с малых лет, причинял себе боль — обычно из-за тяжёлой депрессии. 


Начиная с семьи и заканчивая этим шокирующим предательством, Алекс ощущал всё большее и большее давление. Если бы он почувствовал, что больше не имеет цели в жизни, он мог бы просто совершить самоубийство в ближайшее время. 


Он хотел отомстить Джону и Сандре, но на фоне Джона он был никем. У него не было ничего, что помогло бы ему ответить им. Джон был слишком силён для Алекса. 


На следующий день.


Он проснулся и хриплым голосом сказал себе: «Я... Я не в себе? Стоп, ведь уже 08:50, мне нужно идти в школу!» Алекс действительно был жалким неудачником, но у него всё ещё были хорошие качества. Одной из таких была дисциплина. Хотя у него и была низкая успеваемость, он никогда не пропускал ни школу, ни работу.


***


lt;Бесплатная облачная старшая школаgt;


В коридоре второго класса четверо весело болтали между собой.


— Что? Ты правда стала девушкой Джона? Я так тебе завидую! — сказала Аяка Сайя. Она перевелась в школу из Японии и была одной из поклонниц Джона.


— Неужели? А как же Алекс? — спросила Мария. Мария Фергина была подругой детства Сандры. Когда он узнала, что Сандра начала встречаться с Алексом, то очень волновалось и постоянно советовала ей подумать ещё раз. 


— Пожалуйста, не напоминай о нём больше. Ты сама советовала мне бежать от него — и вот, я это сделала, — быстро ответила Сандра.


— Но просто... Не важно. Если это твой выбор, я полностью тебя поддерживаю, — одобрила решение подруги Мария.


— Да, я счастлив иметь такую красивую девушку, как Сандра, — внезапно сказал Джон, подойдя к трём девушкам, разговаривающим в коридоре.


Неожиданно кто-то побежал по направлению к ним. Когда они увидели, кто это, невообразимое удивление выразилось на их лицах. 


— Александр! — все четверо воскликнули хором.


— Вы, ребята... — проговорил Алекс с оттенком ярости.


— Хехехе. Алекс, я думал, ты сбежал и больше не появишься здесь, — сказал Джон.


— Да, вчера был нелёгкий день для тебя, Алекс, — сказала Сандра и свысока оглядела его.


— Эй, вы двое... Прекратите! — Мария попыталась остановить их. Первое время она презирала Алекса за его низкую успеваемость в школе. Но когда она увидела, как усердно он подрабатывает на нескольких работах, чтобы купить другу детства подарок, она посмотрела на него с другой стороны.


— Вы двое, я обязательно... — вымолвил Алекс... и магический круг внезапно появился на полу.


После этого дня все пятеро исчезли с лица земли.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 2: Королевство Зиркодина 


В дворцом зале Королевства Зиркодина стояли двадцать человек, внимательно наблюдая за светящимся магическим кругом. Зал, повсюду украшенный золотом, выглядел великолепно. И красная ковровая дорожка тянулась с одного конца зала до другого. 


Мужчина средних лет стоял немного выше, чем остальные. У него были белые усы, проницательные голубые глаза и длинные заплетённые каштановые волосы с белыми прядями в некоторых местах. Мужчина носил красную рубашку, шёлковые чёрные брюки и красную длинную мантию. На каждом элементе одежды, что он носил, были вышиты два золотых меча. Он восседал на золотом троне и смотрел на зал с высоты. 


Несколько белых колонн подпирали потолки зала. Между ними стояли мужчины: одни — среднего возраста, другие — постарше. Их одеяние отличалось от того, что носил сидящий на троне, но все они создавали атмосферу экстравагантной светской элиты. Каждый из присутствующих чувствовал гордость за то, что находится в этом месте. 


Все они наблюдали за сияющим магическим кругом в центре зала, который светился золотым светом, словно что-то предвещая. 


Внезапно пять человек появились изнутри, и ослепительный свет погас. 


Среди них было двое парней и три девушки: это была компания Александра, что была затянута в магический круг. Теперь, когда сияние исчезло, группа могла увидеть, что они больше не в школе. Невыразимое изумление застыло на их лицах, когда они осмотрелись и обнаружили комнату, наполненную незнакомцами. 


Джон, который считал, что он лидер в этой компании, закричал: «Что произошло? Где мы?»


Мужчина средних лет наконец поднялся с трона и величественно воздел руки, после чего произнёс миролюбивым тоном:


— Добро пожаловать! Добро пожаловать в моё королевство, Королевство Зиркодина, о четверо героев...


Он внезапно замолк. Люди, стоявшие в зале, в замешательстве склонили головы. «Четверо героев?» В зале поднялся говор, когда они увидели, что человек было пятеро.


— Где мы? Чего вы от нас хотите? Какие ещё четверо героев? — оскалился Джон и от испуга отступил два шага назад.


— Да, о каких четверых героях вы говорите, если тут стоят пять человек? — спросила Мария после Джона, сразу осознав, что из магического круга выступило пять человек. Это было достаточно подозрительно, и она хотела знать, что имеет в виду незнакомец. Что-то явно пошло не так ещё тогда, когда их засосало в этот круг. Она боялась, что дальше может случиться что-то похуже. 


Сандра и Аяка не могли совладать со своим страхом. Они дрожали и прятались за Джона. 


Только Алекс мог сохранять спокойствие. Самое худшее в его жизни произошло вчера, и сейчас пугаться было нечего. Для него жизнь уже была поставлена на кон. Он даже думал о самоубийстве, так что идея умереть здесь абсолютно не вызывала в нём страха. 


— Позвольте, я повторю, — король кашлянул, чтобы вернуть самообладание, прежде чем продолжил говорить. — Добро пожаловать. Это место — моё королевство, Королевство Зиркодина. И я здешний король. Фарам де Андалла Зиркодина. Мы призвали вас, чтобы вы помогли нам сразиться с демонами, что хотят уничтожить мир. Пожалуйста, помогите нам одолеть их и добиться мира во всём мире. 


— Нет, нет. Я не хочу помогать вам. Отправьте нас обратно в наш мир. Я надеюсь, вы можете это сделать так же, как вызвали нас сюда, верно? Пожалуйста, я не хочу иметь дело ни с чем из вашего мира! — Сандра кричала, держась за голову.


Король закрыл глаза и покачал головой.


— Мне очень жаль. Мы не можем отправить вас обратно в прежний мир. Магический круг, который мы использовали, чтобы вас призвать, — одноразовый трюк. Пути назад нет. 


Алекс думал, что хуже уже ничего не может быть. Он уже ударился о дно, поэтому ему ничего не оставалось, кроме как двигаться наверх, рискуя всем. Пожалуй, только так он и жил последние несколько лет.


Он наконец выступил вперёд и спросил:


— Если вы не можете отправить нас обратно, что мы должны делать дальше?


— О! — на лице короле выразилось изумление и он кивнул. — Я бы хотел попросить вас положить ваши руки на кристальный шар, что напротив вас, чтобы получить необходимое оружие этого мира. Однако, сначала мне стоило бы дать вам немного основной информации об этом мире. 


Он называется Агар. Здесь существуют три расы: Люди, Полукровки и Демоны. Конечно, нужно долго и сложно объяснять, как устроены эти расы, но чтобы немного упростить, для начала поговорим только о Людях. 


У нас, людей, есть три королевства. Королевство Зиркодина, в котором вы находитесь, известно как главная военная сила с тысячью воинов. Второе королевство — Королевство Акация.  Оно знаменито своей академией, так называемой Королевской Академией Акации. Многие видные люди выпустились из этого места. Последнее, но не менее значимое — Святое Королевство. Оно известно своим Святым Храмом и Религией. 


Мир был утрачен между тремя расами, и сейчас мы рискуем проиграть Демонам. Множество ужасных вещей может произойти, если они разобьют нас: они убьют и изнасилуют наши семьи. Поэтому я желаю, чтобы вы, герои, сражались за нас и принесли нам победу. 


Король наконец завершил своё объяснение, позволив Алексу и остальным переварить полученную информацию. 


Джон был первым, кто отреагировал. Всё же он обладал наибольшей силой в сравнении с Алексом и остальными. После того, как он услышал вводящее в курс дела объяснение, он почувствовал,  что на самом деле не против стать героем. Он менял своё мнение с такой же лёгкостью, как переодевался. Он взволнованно подался вперёд, постепенно приближаясь к шару на небольшой подставке недалеко от короля. Кристалл был прозрачным, поэтому Джон даже мог видеть, что находится внутри. 


Он поместил руку на кристалл, как только встал напротив него, и тот внезапно засиял всеми цветами радуги. 


*Хлоп!*


Жёлтая карта таинственно появилась в воздухе, паря над кристаллом. Радужные лучи выстрелили в воздух, показав статус Джона. 


Имя: Джон Пенн


Работа: Герой


Ранг: 0


Уровень: 1


Сила: 100


Скорость: 100


Здоровье: 100


Ловкость: 100 


Ум: 100


Это показалось Джону похожим на RPG игру. Он взял карту и посмотрел на текущий статус. Он, конечно, понимал значение каждого пункта, но не знал, хороши его данные или нет. 


Ответ пришёл в виде возгласов и восхищения всех, кто стоял вокруг. 


— Ге... Герой!! — радость пронеслась по залу, разогнав напряжённость ситуации, возникшей ранее.  — Мы нашли героя!


— Только посмотрите на его навыки! Сто очков в каждом на первом уровне, — произнёс один из пожилых людей, указывая на карту. 


Тело Джона задрожало, когда он услышал это. Он был счастлив носить звание «Героя», но данные его были волнующими. Поэтому он поднял глаза на короля и вежливо спросил:


— Что-то... Что-то не так с моим статусом?


Король глубоко вздохнул.


— Мы испытываем только радость видеть твои данные. Позволь мне сравнить их с первым уровнем у детей. У них обычно по десять очков по каждой способности, а у взрослых — в среднем по тридцать очков, но, соответственно, и уровень их обычно пятнадцатый или двадцатый. Напротив, твои способности намного превосходят способности всех взрослых. Такие показатели просто недостижимы для любого из нашего мира. 


— Отлично! — возбуждённо воскликнула Сандра. Видя, как Джон приобретает значимость в глазах короля, Сандра, что носила теперь статус его девушки, наполнялась уверенностью, что они смогут пройти через этот ад. 


Джон секунду посмотрел на Сандру и сделал самодовольное лицо. Это самодовольное выражение, конечно, было адресовано Алексу, единственному второму парню в этой компании. Хотя он и думал посмеяться над ним, он решил подождать, пока для начала не узнает статуса Алекса. Поэтому он повернулся обратно к королю и спросил:


— Ваше... Ваше высочество... Могу я узнать о ранге? Почему здесь показано, что мой ранг — ноль?


Король кивнул. 


— Чтобы ответить на этот вопрос, я должен сначала рассказать о навыках и уровне. Каждый уровень обычно даёт пять очков навыка, что увеличивается в соответствии с вашей работой. Если говорить о конкретной способности, то вы должны сначала испытать её и увидеть, какой навык повышается. 


Всего в мире существует десять рангов — от 0 до 9. Ваш ранг будет увеличиваться каждые сто уровней, и каждый раз, когда ваш ранг будет повышаться, вы получите за это свои награды. Для обычного человека такая награда — очко навыка, но я не уверен, так ли это у героев. Так или иначе, это должно быть что-нибудь стоящее.


Никто обычно не способен уничтожить кого-нибудь рангом выше. Однако, твой статус приравнивается к статусу воина первого ранга, что по позволяет тебе сражаться с ними хоть сейчас. Это уже делает тебя исключением, как героя, — король закончил объяснение и удовлетворительно улыбнулся, ещё раз потешив самолюбие Джона.


— Только девять рангов? Но ведь должен быть и тысячный уровень, верно? Или десятый ранг? — Джон почувствовал что-то странное в объяснении короля системы рангов. 


Король разочарованно покачал головой. 


— Как гласит легенда, лишь один человек достиг 10-го ранга и поднялся. Сейчас в нашем мире не существует и людей 9-го ранга. Последний появился четыреста лет назад. Он сказал, что, достигнув 9-го ранга, очень сложно повысить даже уровень. Разница — словно небо и земля. 


Джон немного подумал и, улыбнувшись до ушей, спросил остальных:


— Что насчёт вас, ребята?


Хотя они и выглядели неуверенными, всё, что они могли — это двигаться дальше. Значимость возвращения домой можно было обсудить позже, чтобы не усугубить ситуацию. 


Сандра подошла первая и повергла в изумление весь зал своими показателями. Её способности были не хуже способностей Джона, а её работа, оказалось, Архимаг. Король быстро нашёл ей учителя, сильнейшего мага в Королевстве Зиркодина. Сандре было всё равно, главное, что она могла получить какую-то защиту для себя. 


То же было с Аякой. Она оказалась Мудрецом и получила того же учителя, что и Сандра.


Наступила очередь Марии, но она попросила Алекса пойти первым. Остальные стали уговаривать её идти первой: им было жутко интересно узнать её статус. 


Зал наполнился тишиной на несколько секунд, когда высветилась работа Марии. Она была Верховной Жрицей, и король немедленно приказал страже доложить об этом Святому Королевству. 


Атмосфера в комнате кардинально переменилась, когда придворные стали поздравлять короля. Одна принцесса обидела какого-то церковного архиепископа, поэтому их отношения были нехорошими на данный момент. Мария могла бы помочь им улучшить отношения. 


Мария не поняла распоряжения, но она была рада, что её статус и работа могли быть чем-то полезными для королевства. Пришёл черёд Алекса. Она обернулась и мягко сказала ему:


— Я закончила, теперь твоя очередь, Алекс.


Алекс не был заинтересован. Он помнил, что короля смутил тот факт, что их оказалось пятеро вместо четверых. Алекс уже мог предугадать, какой результат он увидит. Он думал: «В конце концов, я снова окажусь бесполезен, верно?»


Ничего не ожидая, Алекс положил руку на кристалл. 


Имя: Александр Сириус


Работа: Чужеземец (человек, случайно втянутый в другой мир)


Ранг: 0


Сила: 5


Скорость: 5


Здоровье: 5


Ловкость: 5


Ум: 5


*Бах!*


Разочарование было слишком резким, так что король замялся. В то же время, Алекс спокойно смотрел на свой статус без каких-либо эмоций, поскольку ему было всё равно.


— Хаха... Александр, ты лучший, — саркастично проговорил Джон.


— Ты не сможешь победить и ребёнка с такими показателями, Александр. В обоих мирах, в предыдущем и в этом, ты всегда будешь неудачником, — Сандра подсыпала соли на рану.


Алекс вздохнул, взял свою карту и встал на место. Он мог предполагать, что получит такой результат, но его сердце всё ещё хотело бы получить что-нибудь получше. По крайней мере он мог отказаться от своей должности и прожить мирную жизнь в этом мире. Хотя, конечно, это казалось разочарованием, одним за другим.


— Господин Александр... Это наша вина, что мы принудили вас оказаться в этом мире. Я могу, по крайней мере, предоставить вам место, пока всё это не закончится, — король мягко извинился.


— Вам не нужно извиняться... Ваше высочество, — Алекс покачал головой. Его лицо выражало усталость и разочарование. Он сказал:


— Прошу прощение, если это прозвучит грубо, но могу я попросить вас о месте для отдыха? Я немного устал.


Остальные не приняли просьбу всерьёз и хотели поиздеваться над ним. К счастью, король остановил их, сказав:


— Конечно! Мы были свидетелями итога вашего призыва сюда. Героям нужно время, чтобы освоиться в этом мире. Так что нам следует закончить собрание на этом и дать героям отдохнуть. Стража! Проводите героев в их комнаты.


— Есть, ваше высочество! — несколько стражников вошли в комнату, поклонились и последовали приказу короля. Они подошли к героям и вытянули руки, показывая нужное направление. 


— Сюда.


В коридоре, как только они покинули комнату, Джон и Сандра больше не могли себя сдерживать. 


— Я знаю, ты можешь посмешить меня, Александр, — Джон смеялся над ним с самодовольным выражением лица.


— Неудачник всегда будет неудачником, и не важно, в каком ты мире, — Сандра посмотрела на него свысока и фыркнула.


— Вы двое! Вам не следует так обращаться с ним. Мы переместились в другой мир, поэтому нам стоит оставаться вместе, — выступила Мария в защиту Алекса. Он во многом симпатизировал ей, потому что она верила, что, несмотря на жалкую успеваемость, он всё ещё имеет свои сильные стороны. По крайней мере, он не заслуживал такого жестокого обращения со стороны Джона и Сандры.


— Да ладно тебе. Тебе стоит присоединиться и сказать ему, насколько он бесполезен, — отмахнулся Джон.


Мария безнадёжно покачала головой.


Видя, что Мария не хочет присоединяться к насмешкам над Алексом, Аяка тоже воздержалась. Она не имела никаких причин, чтобы издеваться над ним подобным образом.


Так или иначе, Алекс игнорировал их и решил просто следовать за стражей. Мария сжала зубы и спросила себя: «Почему всё это случилось?»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 3: План 


Ночью Джон и Сандра тайно беседовали.


— Джон, я хочу, чтобы Александр был изгнан из этого места, — говорила Сандра с соблазнительной улыбкой. Она пришла в комнату Джона, чтобы убедить его устроить изгнание Алекса. 


— Хорошая идея, только как нам это провернуть? — спросил Джон, нахмурив брови.


Голова Сандры лежала на руке Джона; она смотрела на его лицо. 


— Мы могли бы просто попросить об этом короля. Он ведь не станет вступаться за человека с такими низкими способностями, верно?


— Ты уверена, что это сработает? Я имею в виду, король не отреагировал плохо на статус Александра...


— Я слышала, что люди, которые принимали участие в перемещении нас в этот мир, — советники этого королевства. Мы можем повлиять на них, рассказав им выдуманную историю... Например, мы могли бы сказать, будто Александр что-то имеет против меня, потому что я бросила его в нашем прежнем мире. Затем можно было бы наплести, что он склонен к крайностям... Уверена, советники встали бы на нашу сторону и поддержали нас, если бы мы распространили подобную историю... — Сандра зло улыбнулась.


Джон подумал мгновение и покачал головой:


— Его могут убить, если ты скажешь такое.


Если бы Александр был способен зайти так далеко, король не остановился бы на выселении его из замка. Он, конечно, приговорил бы его к более жёсткому наказанию, такому, как смертная казнь. Хотя его статус и был настолько низок, он всё ещё знал кое-что о Земле и мог вернуться, чтобы преследовать их.


— Я не хочу, чтобы его убили. Я хочу видеть, как он страдает! — сказала Сандра. — Меня тошнит от него, он просто отвратителен! Как такой, как он, может иметь такую сестру? Если бы я была Александром, я бы держала сестру под контролем, чтобы родители могли за меня бороться! Кроме того, как может быть у кого-нибудь настолько низкая успеваемость? У него есть время для учёбы, но он выбирает подработку, учится бесполезным посторонним вещам и так далее.


— Я вижу, ты просто в ярости от его действий. Если он поступит правильно и станет успешным, ты вернёшься к нему? — Джон холодно посмотрел на неё.


— Ни за что! — Сандра задрожала и фыркнула. — Такой человек, как он, не добьётся ничего хорошего в будущем! Поэтому я и хочу видеть, как он страдает, так он может наложить на себя руки.


— Пхах. Я могу помочь в исполнении твоего плана. Тогда королю не придётся убивать Алекса. Но сначала я хочу, чтобы ты показала себя сегодня ночью, — он ухмыльнулся и положил свою руку Сандре на бедро.


— Конечно. Всё, что пожелаешь, малыш! — Сандра снова начала целовать его, и для них наступила страстная ночь.


Тем временем,


Алекс безмолвно смотрел на красивую луну за окном. На лице у него не было ни следа эмоций, словно он опустил руки. Но мысль о Сандре и Джоне была тем единственным, что всё ещё заставляло его жить.


Тщательно всё обдумав, он осознал, что они больше не могут вернуться домой, так что он может отомстить ему, не подвергая опасности свою сестру в реальном мире. Однако он всё ещё не знал, что делать, потому что был простым мирянином, в то время как Джон превратился в героя.


Внезапно эхо от стука в дверь разнеслось по комнате.


*Тук тук!*


Он был изгоем, и вздрогнул, поскольку совсем не ожидал, что кто-то может навестить его, особенно среди ночи. Алекс думал, что за дверью находится Сандра или Джон и планирует снова посмеяться над ним.


— Ал... Александр... Мы можем поговорить? — послышался за дверью женский голос.


Алекс раскрыл рот от удивления. Он узнал голос и подумал: «Мария Фергина? Она тоже хочет поиздеваться надо мной?»


Поскольку Мария никогда не нападала на него ни в этом мире, ни в предыдущем, он подумал, что для начала было бы неплохо открыть дверь и послушать, что она хочет сказать.


Алекс подошёл к двери и открыл её. Мария всё ещё была одета в форму, потому что была слишком занята мыслями об Алексе и Сандре. Она хотела кое-что сказать Алексу прежде, чем отдохнуть в комнате.


— Прошу, проходи.


Мария уставилась на его лице, не выражавшее абсолютно ничего, и закусила губу. Она вошла в комнату, но не прошла ни к стулу, ни к чему такому. Вместо этого она смотрела на Алекса, сжимая руки, а потом склонила голову.


— Александр... Я хочу извиниться за всё, что случилось между вами с Сандрой, — Мария была её подругой детства, поэтому чувствовала, что должна извиниться за её поведение.


— В этом совсем нет твоей вины. Почему ты извиняешься? Разве не была и ты против того, чтобы я стал парнем Сандры? — лицо Алекса всё ещё ничего не выражало.


— Сначала я действительно была против этой затеи. Я изменила своё мнение, когда кто-то сказал, что ты купил ей золотое ожерелье на деньги, заработанные своим трудом. К сожалению, я также слышала, что она разорвала отношения самым худшим образом, — Мария закрыла глаза и закусила губу.


— С моими способностями и статусом спасибо и на том, что я мог хотя бы мечтать, чтобы она была моей девушкой. У меня больше нет цели на Земле. Но если бы была возможность, я хотел бы начать свою жизнь заново, — Алекс произнёс это с искрой решимости в глазах.


— Если потребуется помощь, обращайся ко мне. По крайней мере, я могу отплатить за всё, что причинила тебе моя подруга детства.


Алекс покачал головой.


— Ты не обязана делать это, потому что у тебя больше не будет шанса... Наверное.


— Что ты имеешь в виду?


— Ничего, — Алекс покачал головой и снова посмотрел на луну, вздохнув так, будто он уходил от судьбы. 


В отличие от Сандры, Мария не знала, почему Алекс не выбрал учёбу. На самом деле, она не знала даже, что Алекс читал множество книг, но все они не имели отношения к школе.


— Уже поздно, тебе лучше вернуться в твою комнату, — Алекс снова открыл дверь.


Мария посмотрела на Алекса несколько секунд и вздохнула. Она вышла из его комнаты, проговорив:


— Спокойной... Спокойной ночи, Александр.


Алекс кивнул, закрыл дверь и снова подошёл к окну. Он вернулся к созерцанию луны. — Возможно, я не задержусь в этом замке долго... Так что бесполезно тебе обо мне волноваться. Хотя она и не относилась ко мне, как ты, я всё ещё думаю, что она... Нет, теперь я вижу её истинную натуру, потому что больше не ослеплён так называемой любовью.


...


На следующий день,


*Тук тук!*


Александр проснулся рано: он всегда вставал рано утром. Он думал разогреть тело парочкой упражнений, но внезапный стук заставил его сердце пропустить удар.


Он подошёл к двери и открыл её. Там оказался всего лишь солдат, тело которого было полностью покрыто доспехами. Доспехи просто сияли, отражая солнечный свет, и хотя у Алекса совершенно не было дело до него, солдат незамедлительно сказал:


— Король просит вашего присутствия.


Не нуждаясь в особых приготовлениях, Алекс кивнул. 


— Веди.


— Сюда, — стражник протянул руку и повёл Алекса в тот самый зал, где король, советники и четыре героя ожидали его.


Атмосфера казалось напряжённой: лица всех выражали злость и разочарование. После того, как Алекс заметил насмешливые выражения на лицах Джона и Сандры и виноватое лицо Марии, он подумал: «Никогда не думал, что этот день наступит так скоро...»


— Прошу прощения за опоздание, — промолвил Алекс, медленно наклонив голову в качестве простой вежливости.


Понимая, что ситуация не может быть разрешена так скоро, король решил перейти сразу к делу и громко объявил:


— Господин Александр, после длительного обсуждения мы решили изгнать вас из замка.


Лицо Алекса нисколько не переменилось: он знал, что это должно было произойти. Это немного задело короля.


— И ты не сердишься? — спросил король и сощурил глаза, стараясь заглянуть в самую душу человека, именуемого Александром Сириусом.


— Не особо, — Алекс покачал головой и взглянул на Сандру, подумав: «Увидев однажды её истинную сущность, я знал, что это обязательно должно было случиться рано или поздно. К сожалению, я не могу ничего ни сделать, ни сказать сейчас».


— Несмотря на то, что ты изгнан, я всё ещё ответственен за то, что доставил тебя в этот мир. Поэтому я позволю тебя попросить о чём-нибудь, чтобы возместить это, — король мог только качать головой, жалея Алекса. Он думал: «Если бы его статус был выше, он был бы достоин защиты. К сожалению, не имея ничего, на что можно положиться, он умер бы рано или поздно».


— Могу я попросить немного денег, чтобы продержаться какое-то время? — вымолвил Алекс свою просьбу.


— Стража! — немного удивившись его просьбе, он немедленно приказал страже приготовить деньги.


После того, как Алекс получил деньги, его сопроводили на улицу. Он в последний раз оглядел их лица и нашёл Марию грустной и виноватой.


Мария всё ещё помнила, что было ранее, и закрыла глаза в сожалении, вспоминая ту сцену.


Час назад,


У короля было собрание с советниками, когда стражник доложил ему:


— Ваше Высочество, герой и его свита желают видеть вас. 


— Пригласите их, — не думая ни о чём, он приказал стражнику открыть двери и впустить компанию внутрь.


Стараж незамедлительно открыла двери, как было велено, и король поднялся с места, спрашивая счастливым тоном:


— Герои, как вам спалось прошлой ночью? Я надеюсь, вы остались довольны вашими комнатами.


— Благодарим за беспокойство, Ваше Высочество. Нам прекрасно спалось, — ответил Джон тупо.


— Отлично! Тогда зачем вы пожелали видеть меня так рано?


— У нас есть одна проблема, которая может потребовать вашей помощи, Ваше Высочество.


— О! Пожалуйста, говорите. Я сделаю всё, что в моих силах, — король не знал, что это могла быть за проблема, учитывая, что это был их второй день в замке.


— Я бы хотел попросить Ваше Высочество изгнать Александра Сириуса.


*—!* Комната погрузилась в молчание, советники прекратили делать всё, что они делали и теперь ошеломлённо смотрели на них. Они знали, что Алекс бесполезен, но было незачем изгонять его. Король придерживался того же мнения. Но больше всех шокирована была...


— Что?! — резко прокричала Мария. Джон зашёл к ней перед этим и попросил последовать за ним и встретиться с королём по важному поводу. Она и не представляла, что они станут просить короля о чём-то подобном.


Она просто попросила прощения прошлой ночью, но все её усилия извиниться за поведение Сандры закончились тем, что теперь Джон желал изгнания Алекса. Воспоминания обо всём, что случилось вчера, пробудились в её сознании, особенно та часть, где Алекс говорил о своём предчувствии, что рано или поздно с ним случится что-то плохое.


*Треск—!* Мария посмотрела на Сандру, которая точно должна была быть вовлечена в это. Она подозревала, что именно Сандра — главный вдохновитель, который за всем стоит. Она схватила Сандру за плечо и потрясла её:


— Сандра, почему ты продолжаешь относиться к нему таким образом? Он-


Сандра перебила её прежде, чем Мария успела ещё что-нибудь сказать.


— Разве ты не в курсе того, что случилось в прошлом между нами?


— В чём дело, герои? — король не мог ничем помочь, но спросил в смущении.


— Дело в том, что этот Александр преследовал мою девушку, Сандру, в нашем предыдущем мире. Его личность и действия пугали её. Я тоже боюсь, что он совершит что-нибудь ненормальное по отношению к ней, потому что Алекс не в состоянии справиться со стрессом и давлением, будучи отправленным сюда. Я только хочу защитить мою девушку, Ваше Высочество, — праведно проговорил Джон, но думал он иначе: «Здесь достаточно и одного мужчины».


Король глубоко задумался. Вспоминая вчерашнее поведение Алекса, король не мог представить, чтобы он мог быть способен на что-нибудь настолько ужасное. Однако, советник позади него неожиданно прошептал:


— Ваше Высочество. Я думаю, вам стоит принять его просьбу. К моему большому сожалению, Александр Сириус — человек бесполезный. Уверен, Ваше Высочество придерживается того же мнения, учитывая его статус. С другой стороны, если мы исполним просьбу героя, мы можем сделать его счастливым, что позволит ему приложить больше усилий к выполнению задачи. Помните, Ваше Высочество, сильное рвение всегда требует жертвы. 


Слова придворного подействовали на него. Хотя Алекс и был одним из призванных людей, он не будет представлять из себя никакую угрозу, особенно в мире, где правят сила и статус. Алекс даже может умереть прежде, чем сможет поднять  свой статус или ранг. Следовательно, герой должен быть в приоритете.


Он подумал несколько минут и посмотрел на героев с торжественным выражением лица:


— Я понимаю. Я исполню вашу просьбу.


— Сандра! — ещё раз прокричала Мария, тряся за плечо подругу детства.


— Всё хорошо, Мария. Это ради общего блага, — Сандра зло улыбнулась, убирая руки Марии.


Не имея никакой надежды на подругу детства, Мария повернулась к королю.


— Ваше Высочество, я верю, что нет никакой необходимости выгонять его из этого места.


Король снова засомневался. Верховная Жрица была очень важна для него.


Внезапно Сандра схватила Марию сзади и закрыла ей рот рукой.


— Извините. Она так мягкосердечна. Пожалуйста, не слушайте её.


Король посмотрел на них одно мгновение, скрипнул зубами и поднял руку. 


— Решение принято... Стража! Привести Александра Сириуса!


— Мммммм! — Мария хотела возразить, но тщетно.


...


Пока она воспроизводила эту сцену у себя в уме, Алекс уже ушёл из замка и шёл по городу. Ему ещё предстояло решить, что делать дальше, поэтому он планировал для начала найти местечко, где можно было бы остановиться.


— Эй, Господин. Хотите остановиться на нашем постоялом дворе? — юный мальчишка подошёл к нему и указал на здание позади него.


Алекс посмотрел на плакат и увидел гостиницу. Не раздумывая, он кивнул пареньку.


— Проходите! — мальчик провёл его внутрь и, подойдя к прилавку, позвал женщину средних лет. — Мама, у нас гость.


— О, сынок! — мама выглядела такой счастливой, словно Алекс был одним единственным посетителем. 


— Я бы хотел остановиться на ночь, можно, мадам? — спросил Алекс.


— Конечно, — она была немного удивлена, что Алекс хотел остановиться здесь, но быстро обслужила его, как других посетителей. — Это обойдётся вам в три медных за ночь.


Алекс открыл мешочек, полученный от короля. Внутри было несколько золотых, серебряных и медных монет.


В этом мире деньги делились на четыре вида разных монет: медные, серебряные, золотые и королевские. 100 медных = 1 серебряный, 100 серебряных = 1 золотой, 100 золотых = 1 королевский.


Скорее всего, король решил дать деньги, распределив их таким образом, чтобы было легче приобрести необходимое... Или стражник сделал это из жалости.


— Как вас зовут? Я запишу вас.


— Александр.


Женщина кивнула и дала ему ключ. 


— Ваша комната на втором этаже, вторая справа.


— Я проведу вас к комнате! — паренёк был просто счастлив, что Алекс решил остаться, поэтому вызвался помочь добровольно.


— Благодарю, — Алекс кивнул мальчику, последовал за ним вверх по лестнице и вошёл в комнату.


Там была только необходимая мебель: кровать и стол со стулом. Ещё был столь же маленький шкаф, но Алекса это мало заботило.


Силы, что поддерживали его всё это время, наконец иссякли, и Алекс упал на кровать.


«Что мне следует делать? Я не могу ни на кого положиться и не имею особых талантов, чтобы двигаться дальше. Моя первая цель — выжить в этом мире, но как мне это сделать?» Алекс повернулся и посмотрел на потолок.


Вдруг голубой экран появился напротив него.


[Запуск Системы Good Luck Gacha.]


[1%... 20%... 70%... 100%]


[Запуск завершён.]


[Приветствую, Хозяин.]



Повелитель Гачи! ✅ Глава 4: Система Гача 


[Запуск системы Good Luck Gacha.]


[1%... 20%... 70%... 100%]


[Запуск завершён.]


[Приветствую, Хозяин.]


— Кто это?! — Алекс испугался. Он подскочил с кровати, потому что уведомление было не единственным, что удивило его. Ещё был голос в его голове, вторящий уведомлению.


[Я система Good Luck Gacha, Хозяин. Сейчас ты можешь общаться со своим сознанием.]


Алекс погрузился в тишину и попытался проверить, было это правдой или нет. Он закрыл глаза и спросил свой разум: 


— Кто ты?


[Я твоя система Good Luck Gacha, Хозяин.]


— Это я слышал... Я спрашиваю о твоём сознании... Ты что, издеваешься надо мной?


[Нет. Моё название было создано исходя из твоего опыта и нового намерения. Поверь мне; тебе это нужно.]


— Я так много хочу сказать тебе о твоём названии, но, быть может, сейчас мне стоит просто принять тебя, — Алекс вздохнул. Он ничего не знал о системах кроме того, что читал в книгах. На Земле он читал всё, кроме учебной литературы, чтобы помочь сестре, которая была гением в учёбе. В данном случае он решил смириться с этой системой, какой бы она ни была, вместо того, чтобы жаловаться. 


— То, как ты говоришь, не похоже на искусственный интеллект... Напротив, я чувствую, как будто беседую с кем-то.


[...]


— Судя по твоей реакции, ты пытаешься мне сказать, что я некомпетентен для подобной информации? — Алекс вздохнул. — Не важно. Я просто хочу узнать, что ты умеешь.


[Благодарю за твои рассуждения. Я Гача-система, поэтому всё, что я имею, — это Гача.]


— Я читал много книг о системах, но всё, что я знаю, — это операционные системы. Ты похожа на них, верно?


[Не нужно относить меня к своему заблуждению. Все они — только иллюзия.]


— Но меня буквально переместили в другой мир. Разве это не было иллюзией?


[Нет. Ты живёшь в реальном мире, правда? Ты не замечал, что тебе казалось или всё ещё кажется, что тебе это снится?]


— Нет... Я имею в виду — я не должен зацикливаться на этом мелочном вопросе. Так ты говоришь, что у тебя есть только Гача, да? А это не значит, что ты немного бесполезна? — Алекс бессознательно сопоставил эту систему с операционными из книг.


[Бесполезных систем не существует, только бесполезные Хозяева. И ты из таких.]


— Эй... Сейчас ты оскорбляешь меня, — Алекс вздохнул. Он уже ничего не чувствовал, когда над ним издевались, как было это раньше.


[Это только моя авто настройка, Хозяин. Это для того, чтобы защитить меня от твоих оскорблений. Кроме того, тебе стоит использовать меня лучше... если ты не бесполезен, вот.]


— Всё равно, — пожал плечами Алекс. — Так что я могу получить из Гачи?


[У меня есть три вида Гачи: Гача навыков, Гача оружия и Гача ресурсов. Внутри первой находится множество различных руководств, начиная от боевых приёмов, заканчивая дополнительными. То же касается и второй: начиная от оружия, заканчивая инструментами. И последняя, но не менее  значимая: здесь ты можешь получить различные ресурсы, например, руду, травы или даже еду и воду.]


— А как мне использовать Гачу?


[Хозяину нужен билет Гачи. Их ты можешь получать, убивая живых существ.]


Алекс внезапно нахмурил брови: ему показалось, что что-то не так. 


— Если я убью людей... Я также получу билеты Гачи?


[Да, но система делать этого не рекомендует.]


— Почему?


Первое утверждение заставило пробежать мурашки по его спине, а второе — смутило. Было бы слишком легко получить билеты Гачи, если бы он мог убивать людей... или хотя бы демонов. В конце концов, ему просто нужно было бы отправиться на какую-нибудь войну.


[У Хозяина должна быть хорошая карма, иначе моё название изменится на «система Bad Luck Gacha System». Уверена, ты можешь представить, что произойдёт потом. Так что я предлагаю тебе убивать только врагов, не невинных людей.]


— Убийство само по себе уже плохо. Но ты говоришь, что мне не стоит безрассудно убивать людей?


[Вроде того.]


— Отлично. Сделаю, что смогу. Кроме этого, я никогда не убивал людей в моём настоящем мире, не говоря уже о тысячах, — Алекс вздохнул. Он знал, что был подавлен на протяжении всего этого времени, но никогда не был психом.


[Спасибо, Хозяин.]


— Я не пытаюсь сравнивать тебя с другими системами, но хочу кое-что спросить... Система, у меня есть какой-нибудь пакет новичка?


[Я хотела бы сказать нет, но, к сожалению, я снаряжена им.]


— Прошу, не шути так... — Алекс вздохнул.


[В любом случае, ты желаешь распаковать его?]


— Да. Открывай.


[10 Гача-билетов приобретено.]


— У меня было десять Гача-билетов, хах... Посмотрим... Используй четыре на оружие, один на навыки и остальные на ресурсы, — Алекс старался изо всех сил мудро использовать свои первые 10 билетов Гачи, поделив в таком соотношении. Был это лучший выбор или нет, он поймёт позже.


[Загрузка.]


[Копьё х1]


[Железный меч х2]


[Лопата х1]


[Базовое руководство по закаливанию х1]


[Базовое руководство по развитию х1]


[Руководство по фехтованию х1]


[Основное руководство по изготовлению ловушек х1]


[Бутылка воды х2]


— Две бутылки воды? Что за... — Алекс сделал глубокий вдох, успокаиваясь. — Не важно, проверим-ка  для начала предметы.


Посмотрев на список предметов, Алекс пробормотал: 


— Я могу использовать мечи позже и совместить их с фехтованием. А копьё... У него бо́льшая длина, так что, возможно, у меня будет возможность использовать его в другом случае. А вот лопата... Я могу изготовить с помощью неё ловушку, наподобие ямы или вроде того? Я не знаю. 


Я не понимаю эти две книги: Базовое руководство по закалке и Базовое руководство по развитию. Это ведь совсем из другой оперы, разве нет? Я же становлюсь сильнее, убивая монстров, в любом случае, зачем мне это книги, Система?


[Обработка.]


[Если мы учтём воспоминания Хозяина о фэнтези играх и историях, а также объяснения короля о данных в твоём личном профиле, Система может предположить что когда монстр убит, он высвобождает кое-какую энергию которую поглощает убивший его, чтобы укрепить своё тело. Мы классифицируем это как ЕХР или Очки Опыта. Ты сможешь повысить уровень после того, как наберёшь достаточное количество очков.


Однако, Система также предполагает, что у человека в профиле трудное время для повышения уровня из-за того, что энергии, высвобождаемой монстрами, не хватает. Делать дальнейшие предположения я не могу, так как у меня нет больше данных.]


— То есть, закаливание тела и развитие — решение проблемы с энергией?


[Энергия, которую ты поглощаешь, как описано в руководствах, — Небесная и Земная Энергии. Это чистейшая форма энергии. Будет это решением проблемы или нет  — тебе нужно решить самостоятельно, Хозяин.]


— Понимаю. Выходит, мне повезло получить их среди первых предметов. Если всё, что ты говоришь — правда, я могу достичь тысячного уровня и потенциально добиться цели отплатить этим двоим, — Алекс сказал с небольшой решимостью. В его глазах, конечно, больше не было надежды, потому что он чувствовал, что снова может разочароваться. Как, например, он внезапно осознал, что совсем не имеет к этому способностей.


[Талант и Сила важны, но это не решающие факторы. Причина, по которой люди могут оставаться сильными — их мудрость. Ты должен отточить свою мудрость и использовать так, чтобы победить всё, и работать так же усердно, как на Земле. Я буду наблюдать за твоим прогрессом и поддерживать тебя.]


Алекс закрыл глаза и согласился со своей Системой, но всё ещё понятия не имел, сможет он сделать это или нет. Он протянул руку к потолку и вздохнул. Последний раз, когда у него была решимость, было очень-очень давно, и она была уничтожена его сестрой и родителями, поэтому он перестал чего-либо ожидать от себя. Он встряхнул головой и спросил: 


— Как я могу изучить руководства?


[Тебе просто нужно выбрать, что бы ты хотел взять и сказать «Извлечь».]


«Извлечь,» — сказал Алекс, думая о названиях и внешности этих двух книг. Внезапно две книги возникли из ниоткуда и упали ему на колени.


— Система, у тебя есть функция мгновенного или автоматического изучения?


[Нет. Тебе нужно изучить их вручную.]


— Чего и следовало ожидать, ты бесполезная Система.


[Хозяин. Развитие — это трудный процесс, не быстрый, как тебе хотелось бы. Ты всё сравниваешь меня с теми вымышленными штуками, а как насчёт сравнить себя с главными героями? Они всему учатся вручную и стараются изо всех сил.]


— Ладно, хорошо. Мне просто нужно прочесть это, так? — Алекс проиграл Системе в глупом споре.


Он взял руководства и начал читать их. Каждая книга была  нетолстой, так что окончить он смог довольно скоро. Ему ничего не нужно было делать сейчас, и он пока ещё имел деньги, чтобы как-то себя содержать. Он решил читать медленно, вникая в основную суть. 


— Система, у тебя есть место хранения или инвентарь? — спросил Алекс, во время чтения. Он забыл спросить об этом ранее.


[Если предметы появляются из системы, ты можешь хранить их в Инвентаре. Если нет, то тебе нужно найти другой способ для их хранения.]


— ...бесполезная Система.


[...]


Тем временем,


Где-то далеко девушка играла в компьютер. 


Она вытянула руки и хихикнула.


— Так забавно дразнить тебя.


Хотя она и смеялась всё время, в её глазах не было ни капли счастья — сплошная грусть. Она закрыла глаза и погрузилась в воспоминания, и слёзы покатились из глаз и упали на пол.


— Наконец-то... Ещё чуть-чуть.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 5: Искатель Приключений 


Алекс прочёл две книги от начала до конца и внимательно изучил их. Порой он не понимал, что значит то или иное слово, но перечитывал фрагмент несколько раз, пока не усваивал всё в точности.


Для него, как для человека, не имеющего персонального учителя на Земле, перечитывание одного отрывка было важной частью изучения чего-либо, чего он не мог понять. Особенно если не было других ресурсов рядом. И всё-таки этот процесс требовал много времени. Наступил полдень.


— Ох... Неужели я не заметил, что и день почти закончился?


*Ууррр~*


— Я голоден... Не думал, что проторчу здесь весь день... — Алекс вздохнул и поднялся с кровати. — Мне нужно уходить прямо сейчас. Джону и Сандре удалось убедить короля выдворить меня из замка, и я боюсь, они так же могут убедить его убить меня. Мне нужно идти в другое место, а может даже и в другое королевство. Если я правильно помню, о чём они говорили в замке, Мария отправится в Святое Королевство. Это значит, что в Королевстве Акации не будет никого, кто знает меня. Я отправлюсь туда.


Ему не хотелось умереть подобным образом. Даже если ему пришлось бы погибнуть вместе с остальными, он хотел бы просто отплатить Джону и Сандре. Не имеет значения, сколько времени бы на это потребовалось. По крайней мере, он понимал, что имеет более удобный шанс отомстить им, чем если бы они находились на Земле, где он изначально проигрывал статусу и состоянию Джона.


К сожалению, тело его было слишком слабым. Поэтому он решил поискать, где в городе можно немного поднять свой уровень, и попытаться найти способ попасть в Королевство Акации. 


К счастью, он наткнулся на Гильдию Искателей Приключений — именно такую, какую и стоит ожидать найти в фэнтезийном мире. Он без колебаний вошёл в здание и очутился в зале, в основном сделанном из дерева, наполненном людьми.


— Прежде всего, мне стоит найти администратора, — Алекс пробормотал себе. Он осмотрелся и обнаружил стойки с несколькими людьми в форме, говорящими с пугливо оглядывающимися парнями. К сожалению, он не нашёл ни одного свободного администратора, кроме одного.


Это был лысый мускулистый парень. Он казался непропорциональным, потому что голова его была слишком мала в сравнении с мускулами. Несмотря на это, Алекс мог видеть его дружелюбные, женственные жесты.


Хотя он не хотел подходить к этому парню, он чувствовал, что должен сделать это. Казалось, что у него достаточно времени, чтобы объяснить всё Алексу. Пройдя прямо, Алекс оказался напротив администратора и, сглотнув, посмотрел на него. 


— Здравствуйте, чем я могу помочь? — спросил администратор очень женским голосом.


Алекс нахмурил брови. Хотя он и ожидал подобного вопроса, он хотел уйти и ничего не мог с собой сделать. Всё же он вернулся и набрался смелости, чтобы вежливо ответить, словно не было ничего странного во внешности парня и его манере говорить.


— Здравствуйте. Я здесь новенький. Могу я зарегистрироваться как искатель приключений?


— Конечно. Вы принесли карту с вашим статусом? — кивнул мускулистый парень, улыбаясь. 


— Да. А для чего она вам? — спросил Алекс, держа в руках свою карту. 


— Нам только нужно обновить графу "работа". Если у вас уже есть работа высокого уровня, эта станет вашей второй работой, — он взял карту Алекса и посмотрел на его данные. Он был ошеломлён. — Скажите... Вы уверены, что хотите стать искателем приключений с таким статусом?


— Я понимаю, почему вы спрашиваете. У меня достаточно слабые способности с рождения, но я хочу путешествовать в разные места, собирая по пути растения или травы. Мой учитель рассказывал, как выживать в лесу, поэтому я уверен, что мог бы поискать подобное задание в Гильдии Искателей Приключений, — солгал Алекс, продумав ответ заранее.


Мускулистый мужчина смотрел на него некоторое время, не решаясь выдать карту гильдии. Но ему оставалось только вздохнуть и кивнуть. 


— Я уважаю ваше желание, но должен напомнить вам кое-что. Пожалуйста, будьте осторожны. Мы не несём ответственности ни за что, что случится с вами вне гильдии. 


— Знаю, — Алекс медленно наклонил голову. — Это нормально для меня. У вас есть карта местности?


— Да. Мы продаём карты трёх категорий: стандартные, подробные и специальные. Стандартные содержат основную информацию о городах и деревнях вокруг королевств. Подробная карта похожа на стандартную, но имеет немного больше подробностей, включая опасные и безопасные зоны. Что касается последней категории, такие карты обычно для определённого места, причём они прорисованы до мельчайших подробностей. 


Алекс подумал мгновение. Он не знал, на что могли понадобиться ему деньги в будущем, поэтому решил сохранить их. 


— Я бы хотел стандартную, пожалуйста.


— Один серебряный.


— Возьмите, — Алекс дал серебряную монету администратору.


— Вот ваша карта и карта статуса, — после оплаты он отдал карту и статус Алекса.


— Отлично. Спасибо. И последний вопрос, есть ли какой-нибудь караван, идущий в Алисьев Лес? — Алекс взглянул на карту и указал на ближайший лес от этого места. 


— Вы может найти множество у западных ворот. К сожалению, будет трудно поймать их сегодня: обычно они отправляются с утра. Если вы заинтересованы в их услугах, вам будет лучше отправиться туда на рассвете. У вас остались ещё какие-нибудь вопросы?


— Нет. Большое спасибо, — Алекс остался доволен обслуживанием и поблагодарил ещё раз.


— Это моя работа, — он улыбнулся и снова напомнил Алексу. — Пожалуйста, будьте осторожны.


Алекс кивнул с улыбкой, развернулся и отправился прогуляться по городу снова, чтобы посмотреть, не забыл ли он купить что-нибудь необходимое.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 6: Отбытие 


Осмотревшись, Алекс не нашёл ничего, что он действительно хотел бы купить. Поэтому направился к западным воротам, чтобы убедиться, где ему нужно быть завтра. Он не забыл купить обед, и хотел пойти в ту же самую гостиницу, но она была слишком далеко отсюда.


Алекс решил отправиться в другую гостиницу, расположенную недалеко от западных ворот. Оказалось, что она находилась в трёх минутах ходьбы. Алекс вошёл и направился прямо к администратору. 


— Могу я забронировать комнату на ночь?


— Да. Свободных комнат сейчас много. Это обойдётся вам в три медных.


Алекс не обратил внимания, что цена была такой же, как в предыдущей гостинице. Он достал три медные монеты и внезапно вспомнил, что не мылся столько, сколько находился в этом мире. Поэтому спросил:


— У вас есть вода, чтобы помыться?


— Если вам нужна холодная вода, вы можете набрать её в колодце на заднем дворе. Если нужна горячая, я могу нагреть её для вас, но это будет стоить ещё один медный за дрова и так далее.


— Тогда я воспользуюсь холодной, — кивнул Алекс. Он мог спокойно мыться холодной водой, потому что всегда делал так на Земле, когда нагреватель воды ломался. Он не мог отнести его в мастерскую, поскольку не имел достаточно денег, поэтому обычно ремонтировал его самостоятельно. Починка занимала много дней, ведь он не был мастером. Так что он научился спокойно мыться холодной водой.


— Что насчёт приёма пищи?


— Всё в порядке. Я пообедал по дороге сюда, — Алекс кивнул.


Администратор кивнул в ответ и дал ему ключ.


— Ваша комната на третьем этаже, дальняя слева.


— Спасибо, — Алекс снова кивнул. Он сразу пошёл к колодцу и вымылся прежде, чем поднялся в комнату. Зайдя внутрь, он увидел точно такую же мебель и даже расположение, в точности, как он и ожидал.


Сев на кровать, он вспомнил книги, что прочёл не так давно. 


— Хм... У меня не было возможности повторить прочитанное, поэтому я попробую здесь. Есть три стадии основного развития. Стадия закалки тела, стадия накопления энергии и стадия управления энергией. Каждая из них состоит из трёх фаз: Низкая, Средняя и Высшая... Я удивляюсь, почему она не называется "Высокой", но да кто я такой, чтобы спрашивать это... Хорошо, из того, что я выучил, стадия закалки тела — это подготовительная стадия перед высвобождением энергии. Так что с руководством по Технике Закаливания я смогу достичь оптимального результата. Спасибо, Система.


[Всё благодаря моему названию, Хозяин.]


— Да, я понял, — Алекс пожал плечами. Он начал тренировать своё тело в соответствии с руководством и заставил себя делать это на протяжении четырёх часов, до тех пор, пока не вымотался и не уснул.


На следующее утро Алекс проснулся и посмотрел в окно. Казалось, что солнце должно вот-вот подняться. Он никогда не видел рассвет в другом мире и хотел испытать это хотя бы однажды, но кое-что вспомнил.


— Я забыл проверить мой статус после вчерашней четырёхчасовой тренировки, потому что был слишком уставшим, — Алекс вздохнул и посмотрел на карту своего статуса.


Имя: Александр Сириус


Работа: Искатель приключений


Ранг: 0


Уровень: 1


Сила: 20


Скорость: 15


Здоровье: 16


Ловкость: 13


Ум: 5


— Хм... Система, разве не стремительно моё совершенствование? — Алекс задыхался и его руки тряслись.


[Так и есть. Тебе стоит поблагодарить систему за это.] 


— Да, да. Спасибо, Система. Я тебя люблю, — Алекс уставился в потолок. Он был слишком взволнован и поблагодарил систему без особого энтузиазма. Система перешла в контрнаступление. 


[Пожалуйста, Хозяин. Однако я чувствую, что должна сказать тебе кое-что. Ты получил такой эффект, потому что это всего лишь начало. Будет намного труднее повысить статус позже.]


— ... — Алекс не нашёл слов: его настроение резко упало. Он только нашёл надежду в жизни на достижение цели, как система поразило его прямо в сердце. Думая, что он всё так же безнадёжен, как прежде, ему оставалось только выругаться. — amp;*$^amp;amp;$!


[Я тоже тебя люблю, Хозяин.]


Конечно, он забыл про рассвет и снова ругался с системой.


Через несколько минут, съев свой завтрак, Алекс направился к западным воротам на поиски группы, с которой он мог бы покинуть это место.


Он осмотрелся и нашёл транспорт, который искал. Перевозка сама по себе не отличалась от остальных: она была сделана из дерева и имела полуовальную крышу, покрытую шёлковой тканью. То, что ему нужно было — деревянная вывеска с надписью «Алисьев Лес».


Он понятия не имел, почему и как именно получил эту способность, но каким-то образом он мог читать на языке этого мира. Казалось, ребята автоматически получили языковые и литературные навыки, когда переместились сюда. Он был благодарен, что ему не пришлось учиться говорить и читать с нуля. 


— Извините, вы едете в Алисьев Лес? — Алекс подошёл к опрятному мужчине средних лет, надеясь, что он лидер этой группы.


— Хмм... — мужчина средних лет был ошеломлён, увидев лицо Алекса, определённо кого-то напоминавшее. 


— Здравствуйте? — Алекс помахал рукой, не понимая, почему парень не отвечает ему.


— А! Да. Наша конечная остановка — Белый Город, поэтому мы проедем мимо Алисьева Леса. Ты можешь поехать с нами, если собираешься в Алисьев Лес, — мужчина средних лет вернулся к реальности и торопливо ответил, указывая на вывеску с надписью «Белый Город».


Алекс почувствовал облегчение, узнав, что они поедут в Алисьев Лес.


— Сколько я вам должен?


— Нет, нет. Ты не должен платить нам, — он отклонил предложение Алекса заплатить.


— Хах, серьёзно? — Алекс странно посмотрел на него. — Тогда я не могу поехать с вами?


— Я имею в виду, ты можешь присоединиться к нашей группе, но тебе не нужно платить за это, — он покачал головой, устраняя недоразумение.


— Вы уверены? — Алексу было не по себе навязываться.


— Всё в порядке. Если честно, ты напоминаешь мне моего сына.


— Правда? Какое совпадение, — улыбнулся Алекс.


— Он уже умер, — сказал командир с горькими слезами на уголках глаз. Настроение упало, и атмосфера стала неловкой.


— Мне жаль это слышать, — Алекс опустил голову, сочувствуя мужчине.


— Хаха... Всё в порядке, — мужчина средних лет покачал головой и сменил тему. — Мы отправляемся через пять минут. Ты можешь залезать первым.


— Хорошо. Спасибо большое, — Алекс поспешно вышел из неловкой ситуации.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 7: Алисьев Лес 


— Мы добрались до входа в Алисьев Лес, парень, — оповестил командир экипажа счастливым голосом.


— Большое спасибо, — Алекс вылез из транспорта и медленно наклонил голову, адресуя поклон командиру.


— Не за что. Наверное, уже многие говорили тебе об этом, но, пожалуйста, будь осторожен, хорошо? Хотя уровень опасности этого леса не так высок, он всё равно опасен, — он с грустью посмотрел на Алекса, давая понять, что не хотел бы, чтобы Алекс погиб, как его сын.


— Я понимаю. Спасибо за вашу заботу, — Алекс, улыбнувшись, кивнул и направился в сторону леса, помахав командиру рукой.


Через пять минут Алекс оказался в лесу.


«Итак, каков мой план?» — подумал Алекс, оглядывая деревья вокруг себя. Он впервые гулял по лесу, поэтому был заворожён его красотой. «Думаю, я попробую убить каких-нибудь монстров сначала.»


Тщательно обдумав свой план и приняв решение, он отправился на поиски каких-нибудь слабых монстров и наткнулся на двух гоблинов у реки.


«Под силу ли мне справиться с двумя гоблинами? Думаю, я могу обойти их и поразить одного копьём без всякой защиты, а потом расправиться с другим с помощью меча.» 


Алекс поразмыслил и глубоко вздохнул. «Справлюсь ли я? Нет, я обязательно справлюсь!»


Он тихо подобрался ближе к гоблинам и спрятался за деревом неподалёку. Снова глотнув побольше воздуха, Алекс развернулся и прыгнул им навстречу.


— Ки?! — гоблины заметили его и обернулись, но не смогли отразить атаку. 


Он пробил гоблину голову копьём.


— Один есть! — ни о чём не думая, он обернулся и обрушил меч на шею второго гоблина, снеся ему голову. — И второй есть.


"Тук... Тук..." Алекс не знал, почему, но сердце его просто выпрыгивало из груди. Он почувствовал, как слабеют его руки и ноги.


Вдруг он ощутил неприятный запах, резко обернулся и увидел лежащие мёртвые тела. Он почувствовал слабость во всём теле, упал на четвереньки и желудочная кислота подступила прямо к горлу. Наконец, он проглотил. 


Кровь, тела, внутренности, лежащие на виду и разбросанные вокруг — это было слишком для него.


Алекс никогда не думал об этом прежде... Нет, он задумывался о таком, как о сюжете книги или вроде того, но реальность оказалась за гранью его фантазий. Холодный озноб пробежал по всему телу, пока он пытался отдышаться.


«Всё... Это всё по-настоящему, — Алекс поднялся, сделал несколько шагов и прислонился к дереву. — В этот раз обошлось без травм, но рано или поздно я буду ранен. Мне больно, даже если я порежусь во время готовки. И если всё, что случается в книгах, реально произойдёт, боль умножится в несколько раз, и...»


Он упал на землю и задрожал. Он снова спрашивал себя, сможет ли продолжить этот путь. 


«Нет! Я избрал этот путь... Я не знаю, что ждёт меня в конце, но я буду делать всё, что смогу, справляясь с этим зрелищем и этой болью.»


— Для начала я хочу запустить систему.


[Гача-билет х1]


— О... Я получил билет! Ну разве это не просто — получить билет?


[Нет. Ты просто удачлив.]


— Я хочу увидеть мой статус.


[Ты хочешь, чтобы я скопировала карту твоего статуса? Тогда ты сможешь видеть свой статус, не используя карту. Ты будешь видеть его, пока карта работает.]


— Пока карта работает?


[Я не могу копировать что-то сломанное, верно?]


— А. Ты об этом, — Алекс кивнул. — Тогда скопируй её.


[Хорошо.]


Имя: Александр Сириус


Работа: Искатель приключений


Ранг: 0


Уровень: 2


Сила: 23


Скорость: 16


Здоровье: 17


Ловкость: 13


Ум: 5


— Вау... Я и правда получил пять очков. Три к силе, одно к скорости и одно ко здоровью, — Алекс кивнул. — Тем не менее, мне будет тяжело увеличить уровень с этими пятью очками, так как мне понадобится несколько уровней. По сравнению с тренировкой за одну ночь...


[Я знаю, что ты счастлив, но я просканировала энергию этих гоблинов. Их энергия недостаточно чиста, так что я бы не советовала тебе воспользоваться ею.]


— Но как? Разве моё тело не поглощает её автоматически?


[Система может удалить из тебя полученную энергию, но тогда ты не получишь очков навыка. Жду твоего подтверждения.]


Алекс подумал мгновение и вздохнул.


— Пожалуйста, убери её.


[Загрузка.]


Имя: Александр Сириус


Работа: Искатель приключений


Ранг: 0


Уровень: 2


Сила: 20


Скорость: 15


Здоровье: 16


Ловкость: 13


Ум: 5


Он взглянул на свои данные и понял, что пять очков были сняты.


— Значит, мне надо тренироваться, убивая каких-нибудь монстров, чтобы получить Гача-билеты, да?


[В основном. Ты можешь получать уровни, чтобы скрыть свой статус, и другие тебя не раскроют.]


— Я понял, — Алекс глубоко вздохнул. — Может, я не идеальный хозяин, но я буду стараться. 


Приняв решение в своём сердце, он поднялся, чтобы продолжить путешествие по Алисьеву лесу.


...


Два месяца спустя,


— Хаха, новый уровень! — счастливо смеялся Алекс.


[Чему ты смеёшься? Ты не получил ни одного очка навыка.]


— Система, ты не хочешь, чтобы я был счастлив, разве нет? Просто признай это, — засмеялся Алекс.


[Вовсе нет. Система просто напоминает тебе.]


Алекс вздохнул и открыл свой статус спустя два меясца тренировок.


Имя: Александр Сириус


Работа: Искатель приключений


Ранг: 0


Уровень: 34


Сила: 100


Скорость: 60


Здоровье: 75


Ловкость: 40


Ум: 24


— Если бы кто-то увидел мои данные, он сочёл бы их странными, да?


[Да. Как написано в руководстве, каждая фаза приравнивается к одному рангу. Иными словами, Низкая Фаза Стадии Закаливания Тела— это ранг 1, Средняя Фаза этой же Стадии — ранг 2 и так далее. Если другие люди увидят твой статус, они могут подумать, что ты герой или вроде того. Но мне кажется, это было бы плохо для тебя...]


— Возможно. И всё-таки я всё ещё не знаю, что делать после этих двух месяцев. Единственное, в чём я уверен — я должен отправиться в Королевство Акации и начать новую жизнь. Поэтому сначала я должен увеличить свой уровень, пока он не достигнет нормального показателя. Я уже немного привык к боли и также приноровился к убийствам. Я отправлюсь в Сокровенный Лес, чтобы быстрее поднять свой уровень, — вздохнул Алекс на ходу.


Спустя ещё час он наконец добрался до Сокровенного Леса. Послышался громкий вой.


— Аууууу!


Алекс нахмурился и поднял щит. Он быстро побежал на звук, счастливо ухмыляясь. «Ещё одно EXP».


Он обнаружил восемь волков, среди которых был вожак. У всех волков был 35-й уровень, а у вожака — 45-й. Алекс глубоко вздохнул и составил в голове план битвы.


«Если вожак не вступит в битву первым, я могу легко разнести их. Поэтому я должен убить сначала его. Просто надеюсь, что рядом не окажется других монстров.»


Алекс сделал глубокий вдох и бросил копьё в одного из волков, пробив ему голову.


— Ауу! — завыл вожак, призывая волков атаковать противника и наблюдая за этим со стороны.


Алекс мгновенно принял боевую позу, посмотрев на двух волков, прыгнувших к нему.


Остальные волки в ярости выли вместе. Алекс воспользовался шансом убить ещё двоих, пока они не среагировали.


Последние три волка, скалясь, набросились на Алекса, но он успел метнуть копьё в одного из них и быстро разрубить мечами двоих оставшихся. Он использовал эту стратегию, поняв, как будут двигаться волки.


Когда вожак увидел, что его шестёрки тут же погибли, он яростно посмотрел на Алекса и бросился к нему.


«Быстро—!» Алекс расширил глаза, заметив, что атака вожака была во много раз быстрее атаки остальных волков. К счастью, он смог отбиться от острых клыков, хотя и был отброшен назад.


Вожак не собирался упускать возможность и швырнул Алекса на землю. Алекс отразил мечом волчьи клыки и поднял другую руку.


«У меня есть ещё один козырь! Это моя система! — Алекс ухмыльнулся и достал второй меч из Инвентаря. — Извлечь!»


— Прощай! — Алекс перерезал волку горло, тот потерял силу и обрушился на землю.


Затем он оттолкнул тело и глубоко вздохнул.


— Фух... Вот это рукопашный бой.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 8: Статус Алекса 


После сражения с волками Алекс сел на землю и спросил:


— Система, сколько билетов у меня сейчас?


[13 билетов, Хозяин.]


— Потрать четыре на навыки, два на инструменты и остальные на ресурсы.


[Руководство по основам кулинарии х1]


[Базовая стрельба из лука х2]


[Фехтование х1]


[Ложка х1]


[Лук х1]


[Железная руда х1]


[Бутылка воды х4]


[Трава х1]


[Мифрил х1]


Алекс потерял дар речи, когда увидел наибольшее число, и злобно заговорил:


— Вода... Вода... Снова бутылки воды! Система, ты ненавидишь меня или что? И что за бред с травой? Я могу найти х99, если захочу!


[Успокойся, Хозяин. Гача запрограммированна на случайный выбор, так что даже если ты зол на меня, здесь я бессильна.]


Он глубоко вздохнул.


— Хорошо. Что насчёт лука? Среди оружия Гачи есть стрелы?


[Нет. Ты можешь получить нужные ресурсы от Гачи и создать их самостоятельно.]


— **($%amp;! — хотя он уже было начал успокаиваться, система снова разозлила его на ближайшие пару часов.


Алексу было интересно, насколько он продвинулся, поэтому он открыл свой статус вместе с инвентарём.


Имя: Александр Сириус


Работа: Искатель приключений


Ранг: 0


Уровень: 40


Сила: 105


Скорость: 60


Здоровье: 75


Ловкость: 40


Ум: 24


Гача статус


Меч х5


Копьё х2


Кинжал х2


Лопата х3


Молоток х2


Метательное копьё х8


Лук х1


Набор для кулинарии х1


Ложка х4


Вилка х2


Руководство по основам культивации х5


Руководство по основам закалки тела х3


Фехтование х5


Искусство базового владения мечом х1


Искусство базового владения копьём х3


Искусство метания х1


Базовая кулинария х1


Руководство по изготовлению ловушек х1


Руководство по основам медицины х1


Вода х77


Еда х19


Железная руда х10


Золотая руда х1


Деревянная палка х3


Деревянный блок х4


Трава х1


Мифрил х1


— Уф. Слишком много всего, чтобы читать это за один раз. Мне нужно отсортировать всё это и время от времени проверять Инвентарь, — вздохнул Алекс.


[Если хочешь, я могу всё проверить для тебя, Хозяин. Можешь, например, спросить меня, есть ли в Инвентаре определённый предмет, и я уведомлю тебя об этом.]


Алекс полнял брови в удивлении.


— Это большая редкость, когда ты оказываешься полезной...


[Ты тоже бесполезен, Хозяин. Но иногда ты приносишь какую-то пользу. Мы более менее одинаковы.]


— ... — Алекс мог только покачать головой и сдержать новый приступ злости. Он продолжал убивать монстров в окрестностях Сокровенного Леса ещё на протяжении полутора месяцев.


...


Когда Алекс достиг первого ранга, он был в замешательстве, потому что не получил повышения статуса, обещанного королём. Он спросил об этом систему.


[Согласно наблюдениям системы, когда твой ранг повышается, то энергия как бы очищается, что приводит к повышению статуса в целом. Однако, твоё тело никогда не поглощает энергию после убийства монстров, поэтому очищать в твоём теле нечего. По крайней мере, это самое логичное объяснение, которое я могу дать тебе. На самом деле, это хорошая новость, поскольку в долгосрочной перспективе ты добьёшься даже большего уровня, чем все они.]


Алекс закрыл глаза на секунду, укладывая в голове объяснение. 


— Система, а что если я сначала буду поглощать энергию, а ты будешь очищать её после того, как я получу новый ранг?


[Если Хозяин позволит нечистой энергии находиться в его теле слишком долго, она сольётся с его телом и энергией. Будет невозможно отделить её, когда это произойдёт.]


Он вздохнул.


— Я понял. Я не должен был возлагать на тебя надежды.


[Я тоже не должна была верить в тебя. Если подумать, со временем ты узнаешь достоинства и недостатки каждой техники.]


— Хорошо! Давай для начала покинем этот лес. Я уже устал смотреть на эти деревья на протяжении двух месяцев, — и Алекс шёл по лесу ещё несколько часов.


Как только он нашёл выход, он поднял щит. Он заметил, что неподалёку происходила битва, спрятался за деревом и посмотрел в сторону главной дороги. 


Он увидел несколько рыцарей в серебряных доспехах, столкнувшихся с множеством Орков. В центре сражения были даже Вожак Орков и Орк-Шаман. Алекс посмотрел на роскошную карету, которую защищали рыцари, и подумал: "Если я помогу им, может, они подбросят меня до следующего города. Они ведь не будут так неблагодарны, верно?"


Сначала он заколебался: он боялся, что они окажутся такими же, как Сандра. Но потом он оскалил зубы и бросился к ним, нападая на орков с тыла.


— !!! — орки заметили его, но прежде, чем успели отреагировать, Алекс настиг их и стал разрубать одного за другим, пробираясь к карете. Он посмотрел на рыцаря, что выделялся среди остальных, и сказал:


— Я помогу вам.


— Спасибо, Молодой Человек. Мне нужно остерегаться Вожака Орков, поскольку у нас одинаковый ранг. Правда тогда Шаман получит больше свободы и начнёт убивать моих подчинённых.


Судя по голосу, рыцарь был мужчиной средних лет. Он был воином 3-го ранга. Хотя Алекс не мог видеть его скрытого лица, он догадывался, что этот человек был командиром во всей группе. 


— Я уже близок ко 2-му рангу, поэтому мог бы отвлечь Шамана, пока ты сражаешься с Вожаком Орков, — ответил Алекс, следя за зелёным монстром, держащим посох.


— Это бы очень помогло мне. Я завершу битву, как только смогу, и помогу тебе, — лидер кивнул, но прежде чем он успел что-либо предпринять, дверь кареты хлопнула позади него и оттуда вышла девушка.


Девушке на вид было 15-16 лет. У неё были длинные фиолетовые волосы и сияющие фиолетовые глаза. Хотя изгибы её ещё не сформировались окончательно, её фигура выглядела прекрасно. Она посмотрела на командира и Алекса.


— Позвольте, я тоже помогу вам.


— Пожалуйста, оставайтесь внутри кареты, Принцесса. Это опасно, — быстро отказался лидер. 


Оказалось, что девушка была третьей принцессой Королевства Акации, точнее племянницей нынешнего короля. Алисия Ван Ризертия. Её отец не смог стать королём, поскольку не имел наследников-мужчин, поэтому трон занял его брат. Несмотря ни на что, глядя на её поведение, любой мог заметить, что она не была кем-то, кто стремился бы к власти, подобно её отцу, который считал управление королевством утомительным.


— Нет. Позвольте мне помочь. Я, конечно, не могу сравниться ни с одним из вас, но всё-таки я маг 1-го ранга. Я могу поддержать вас хотя бы отсюда, — она покачала головой.


Переубедить её решимость было невозможно. Он вздохнул.


— Хорошо. Но ни шагу с этого места. Вы можете помочь этому парню. Хотя он и близок ко 2-му рангу, он всё ещё не достиг 2-го ранга. Его противник — Орк-Шаман 2-го ранга, и он слишком опасен.


Добившись своего, она радостно кивнула.


— Поняла.


Алекс уставился на принцессу, потом обернулся и принял боевую позицию.


Имя: Александр Сириус (Ранняя Фаза Этапа Закаливания Тела)


Ранг: 1


Уровень: 181


Сила: 240


Скорость: 200


Здоровье: 190


Ловкость: 150


Ум: 100



Повелитель Гачи! ✅ Глава 9: Битва 


Нападая на Орка-Шамана, Алекс метнул копьё.


Орк-Шаман заметил движение Алекса и легко уклонился. Однако, именно этого Алекс и добивался: нельзя было позволить Шаману навести чары. Он мгновенно приблизился к Орку.


— Потрясающе! — Принцесса была удивлена боеспособности и скорости Алекса. Ему удалось в одно мгновение добраться до Шамана.


— Кажется, этот парень опытен в сражениях, — заметил капитан, столкнувшись с Вожаком Орков.


Когда дистанция между Алексом и Шаманом достигла двух метров, Шаман-Орк произнёс заклинание. Появился огненный шар и полетел прямо в Алекса.


Заметив его, Алекс уклонился, продолжая продвигаться вперёд, приближаясь к Орку.


— !!! — Орк обернулся к Алексу с лёгким удивлением и увидел, как меч Алекса стремительно падает на его шею.


*Бум!*


Алекс нахмурился, увидев, что Орк-Шаман использовал посох, чтобы заблокировать удар. Но даже так у него оставался ещё кое-какой приём, и он закричал: 


— Принцесса!


— Ледяное копьё! — Алисия выстрелила в Шамана с помощью магии. Как и понятно из названия, копьё, сделанное изо льда, появилось над Алисией и метнулась к Шаману. 


Алекс не упустил возможности и оббежал Шамана, чтобы нанести удар в спину мечом.


— !!! — Шаман разгадал намерение Алекса и немного продвинулся вперёд, мешая Алексу убить его.


— Тц, — щёлкнул языком Алекс и снова занёс свой меч, чтобы убить Шамана, не зная, что Вожак Орков подобрался к нему слева.


Вожак отбросил его на несколько метров. Алекс покатился по земле и выплюнул кровь.


— Сволочь! — яростно прокричал Вожаку командир, замахнулся и разрубил его на две половины. Он не мог упустить этот замечательный шанс, который предоставил Алекс, и мгновенно нанёс ещё удар — Орку-Шаману, убив двух сильнейших Орков. 


Когда оба лидера были мертвы, орки поверглись в хаос. Воспользовавшись этим, рыцарь убил остальных.


Затем он подошёл к Алексу, чтобы осмотреть его раны.


Алекс вытер кровь с губ, помахал командиру и улыбнулся.


— Я в порядке. Мне просто нужно немного отдыха.


— Спасибо тебе, Молодой Человек. Я не знаю, какие потери мы понесли бы, если бы ты не помог нам. Я не уверен даже, по силам ли было бы нам победить в этой схватке, если бы ты не протянул нам руку помощи, — командир поблагодарил его, хотя был уверен, что они смогли бы победить Орков и без Алекса.


— Не стоит. А что вы собираетесь делать сейчас? — спросил Алекс, смотря на рыцаря.


— Сначала нам нужно проверить, какие жертвы мы понесли, и потом отдохнуть немного.


Принцесса подошла к ним украдкой и спросила:


— Вы в порядке, господин...?


— Александр, Александр Сириус. Прошу прощения за свою невежливость ранее, Принцесса, — Алекс вспомнил, как выкрикнул её имя во время сражения.


— Нет, нет. Всё хорошо. Что вы собираетесь делать сейчас, господин Александр? — спросила она с улыбкой.


— Я иду в Королевство Акации.


— Отлично. Может быть, поедете с нами? Мы как раз на пути домой после посещения Королевства Зиркодина.


— Принцесса... — рыцарь беспокойно посмотрел на неё.


— Он не кажется плохим парнем, к тому же он помог нам. Его даже ранили, — она покачала головой. Хотя она и следовала указаниям командира, направленным на её безопасность, принятие решений всё ещё было в её руках.


— Но...


— Ни слова больше. Я решила.


Командир ещё раз бросил взгляд на Алекса и вздохнул.


Наблюдая за их беседой, Алекс почувствовал, что сможет благополучно добраться до Королевства Акации, поэтому поблагодарил её.


— Большое спасибо, Принцесса.


— Фу-фу... Не называй меня Принцессой. Меня зовут Алисия Ван Ризертия, поэтому зови меня просто Алисия.


— Ризертия? — немного удивился Алекс. Обычно принцесса должна носить имя своего королевства, как король Королевства Зиркодина. Услышав, что имя Алисии никак не было связано с названием королевства, Алекс усомнился в её личности.


— Ах! — заметив замешательство, Алисия торопливо объяснила. — Нынешний король — мой дядя, а мой отец — великий герцог. Так вот, я еду домой. 


— Ясно, — Алекс кивнул. — Пожалуйста, зови меня Алекс. Имя Александр слишком длинное.


— Раз так, я надеюсь, мы прекрасно проведём время в поездке, господин Ал...екс... — произнесла она с румянцем на щеках.


— Да, Принцесса, — Алекс всё ещё не решался называть её Алисией: это звучало слишком неуважительно от такого чужака, как он. 


Однако Алисия нахмурилась и поправила его:


— Алисия.


— Но... — Алекс посмотрел на командира, который мог только вздохнуть, и исправился. — Да, госпожа Алисия.


Она улыбнулась и кивнула.


...


Возвращение в Королевство Акации продолжалось четыре месяца. В продолжение этого времени Алекс и Алисия узнали друг друга лучше. Поначалу между Алексом и Алисией атмосфера постоянно становилась неловкой — настолько они были разными. 


Спустя месяц, они начали называть друг друга просто по имени, и Алекс перестал беспокоиться о её положении.


Спустя ещё один месяц, они начали ссориться. Начиная от незначительных разногласий, таких как любимый цвет, заканчивая более серьёзными конфликтами, например, каковы были взгляды Алекса на королевство. Из-за своего грустного опыта Алекс на всё смотрел негативно. Но его взгляды постоянно сталкивались с позитивным мнением Алисии, особенно потому, что она очень любила своё королевство. И в итоге они снова ссорились.


После третьего месяца Алисия начала рассказывать ему о своём прошлом. Удивительно или нет, но её прошлое было типичным для дочери человека знатного рода, которая не могла стать наследницей своего дома. Но когда она спросила о прошлом Алекса... Он ничего не мог сказать, и его настроение внезапно упало.


Алисия поняла, что у Алекса могло быть ужасное прошлое, и он, наверное, просто не хотел рассказывать о нём кому бы то ни было. Она больше не стала расспрашивать его.


Четыре месяца спустя,


Они почти добрались до Королевства Акации.


— Принцесса.  Мы сможем увидеть Королевство Акации, когда заберёмся на этот холм, — уведомил командир по имени Асмус. 


— Кстати, Дядя. Что ты думаешь о сельском хозяйстве нашего королевства? — спросила Алисия со скучающим выражением лица. 


— Я не очень компетентен в этом вопросе, поэтому не могу сказать много. Но я думаю, что наше сельское хозяйство лучшее среди трёх королевств, — Асмус уверенно кивнул.


Алекс закрыл глаза и вздохнул.


— Оно обыкновенное.


— Что ты имеешь в виду? — Алисия прищурилась, услышав возражение Алекса. — Ты не слышал, что сказал Дядя? Мы лучшие! Лучшие! — она даже повторила свою точку зрения.


Алекс покачал головой и спокойно объяснил своё мнение.


— Судя по тому, что привелось мне видеть, посевы маловаты, а земля выглядит истощёной.


— Что ты имеешь в виду? Дядя Асмус, скажи ему ещё раз, что мы лучшие.


Асмус просто вздохнул, предчувствуя, что сейчас снова начнётся ссора. Он и другие рыцари быстро привыкли к этому, поэтому перестали обращать внимание.


— Вы используете четырёхпольный севооборот? — спросил Алекс.


— Хах? Что это? Почему бы не выращивать пшеницу постоянно и не поливать её? — Алисия подняла голову в замешательстве.


— Тогда позволь мне объяснить. Севооборот - это практика выращивания серии разных культур на одной и той же территории в соответствующие сезоны. Это сделано для того, чтобы почва хозяйств не использовалась только для одного вида культуры. Это помогает уменьшить разрушение почвы и увеличить плодородие и урожайность, — объяснил Алекс. Конечно, у него была плохая успеваемость в школе. Но это не значило, что он ничего не знал или вроде того. Он просто учил много всего помимо школьных предметов — сельское хозяйство, море... и так далее. Это и была основная причина его плохой успеваемости всё это время.


— Это... — Алисия ахнула, когда услышала слова Алекса. Если это всё было правдой, тогда...


Командир Асмус тоже начал с большим интересом слушать их беседу.


 — Что касается самого севооборота. Последовательность такая: пшеница, репа, ячмень и клевер. Применяйте этот метод к каждому полю в течение четырехлетнего цикла.  Летом клевер могут есть свиньи и овцы.  Если их пасти на этих полях, они только удобрят почву. А зимой можно кормить свиней репой.


Этот метод позволяет использовать поля, не истощая их, а также дает больше мяса, — он завершил объяснение кивком. Он решил поделиться своими знаниями, потому что в этом мире были похожие растения и животные.


— Это... — у Алисии отвисла челюсть до земли, а у Асмуса по спине пробежал холодок. Несмотря на то, что у них не было познаний в почвоведении, план казался им осуществимым. Более того, если всё, о чём говорил Алекс, включая выгоду метода, — правда, то сельское хозяйство королевство будет развиваться не по дням, а по часам. 


— Алекс... Давай последуем твоему плану. Можно мне рассказать о нём другим? Нет, пожалуйста, позволь мне рассказать им, — Алисия схватила Алекса за плечо трясущимися руками, чтобы он не убежал.


Алекс просто пожал плечом и беспечно ответил:


— Как скажешь.


— Как я скажу? Что с тобой? Ты сейчас сказал нечто, что улучшит качество сельского хозяйства королевства, ты же знаешь. И ты просто говоришь «как скажешь»? — Алисия оскалила зубы. Она не знала, почему, но она была в ярости от безразличого отношения Алекса.


— Хаха... Так держать, Молодой Человек, — посмеялся Асмус. Он не думал, что Алекс окажется грамотеем с большими способностями. Естественно, он всё это время избегал бесед и давал Алексу самостоятельно решать вопросы с Алисией. 


«Предатель!» — прокричал про себя Алекс и вздохнул.


— Алисия. Ты можешь делать с этим всё, что тебе заблагорассудится. Даже если я удержу это у себя, для меня это не принесёт никакой пользы. Лучше другим людям найти этому применение.


— Хехехе... — Алисия была тронута и удовлетворена одновременно и наконец отпустила его.


Через некоторое время Асмус снова обратился к ним с уведомлением.


— Принцесса, Алекс. Сейчас мы можем видеть стену. Правда уже слишком темно, поэтому мы разобьём здесь лагерь и продолжим путь завтра.


— Хорошо, — кивнули оба.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 10: Семья Ризертии 


Они продолжили поездку на следующее утро и прибыли в королевство уже в полдень. Без всякого объезда группа сразу же направилась во Дворец Ризертии, который оказался домом Алисии. 


Хотя Алекс и ожидал подобного, он был ослеплён величием дворца, когда увидел его своими глазами. Здание напоминало те, что показывали в фильмах. Большой зелёный сад с фантаном в центре, каменный дворец с голубой крышей и так далее. Алекс огляделся: ничего из этого он не мог и представить себе.


— Сначала я собираюсь увидеться с отцом. Я попрошу горничную отвести тебя в твою комнату, так что ты сможешь отдохнуть. Уверена, ты очень устал, — Алисия улыбнулась Алексу и позвала служанку для него.


— Хорошо, — кивнул Алекс и последовал за горничной.


Его комната не была такой же большой, как в Королевстве Зиркодина, но она нравилась ему намного больше. Здесь он чувствовал себя так, как будто был дома. В этой комнате Алекс ощущал ностальгию, несмотря на то, что вокруг него было много странной мебели и декораций.


— Наверное, я устал... Никогда не путешествовал так долго, даже на Земле, — Алекс вздохнул и сел на кровать. Потом посмотрел свой статус.


Имя: Александр Сириус (Высшая Фаза Стадии Закаливания Тела)


Работа: Искатель приключений


Ранг: 2


Уровень: 271


Сила: 342


Скорость: 286


Здоровье: 321


Ловкость: 290


Ум: 120


Увидев свой статус, он поднял брови. Насколько он знал, он достиг требований третьего ранга, хотя и только в физическом плане. «Нужно бы начать культивацию после этого...»


Алекс медленно выдохнул, не зная, достиг герой и его друзья чего-то подобного или нет. Он неосознанно снова сравнил себя с ними... С негативной точки зрения.


Но его мысли были прерваны внезапным стуком, эхо от которого разнеслось по всей комнате.


«Тук тук!»


— Кто там? — спросил Алекс, поднявшись с кровати.


— Великий герцог пригласил вас на обед — мы пришли доложить вам об этом, — донёсся женский голос из-за двери.


Алекс открыл дверь и увидел трёх горничных, стоящих напротив. Он последовал за ними в ванную. Полгода не принимая ванну, он наслаждался ею на протяжении часа.


— Это прошлая одежда великого герцога, — служанки стали одевать его с таким видом, с каким они выполняли их ежедневную работу.


Но Алекс занервничал.


— Подождите! Что вы делаете?!


Ему никогда не прислуживали даже в Королевстве Зиркодина, поэтому такая внезапная забота испугала его. Даже на Земле за ним никто никогда не ухаживал после того, как он утратил любовь родителей. Он должен был всегда приготовляться самостоятельно, потому что родители игнорировали его, в то время как сестра вечно его терроризировала.


— Мы просто одеваем вас, — игнорируя шок Алекса, служанки искусно его одевали. 


«Мне не стоит быть грубым... Ведь так?» — подумал Алекс и неохотно признал это.


Немного погодя горничные медленно отошли от него, и он спросил:


— Готово?


— Да. Сейчас, пожалуйста, следуйте за нами. Великий герцог и остальные ожидают вас, — произнесла одна из служанок.


— Пожалуйста, ведите, — Алекс смиренно кивнул и последовал за горничной.


— Господин Александр Сириус прибыл, — доложила она, открыв двери.


В комнате было пять человек. Мужчина средних лет и четыре женщины. Мужчина казался беспечным человеком, а женщины — выдающимися. 


Алекс узнал одну из них и их глаза встретились. Она улыбнулась ему. Он кивнул и взглянул на остальных. Немного оглядевшись, он понял, что старшая должна быть её матерью, а остальные — сёстрами, как она и рассказывала ранее.


Увидев взволнованное выражение лица Алекса, великий герцог пригласил его сесть рядом с Алисией.


— Прошу, садитесь, Александр. Могу я вас так называть, верно?


— Д-да, — Алекс скованно прошёл к месту. Алисия наслаждалась сценой и думала: «Так ему и надо».


Алекс бросил взгляд на Алисию и решил, что отомстит ей позже. Правда, скоро он забыл о своём намерении, потому что герцог начал говорить.


— Александр, спасибо за помощь моей дочери. Я слышал, как вы спасли её от оравы орков, — великий герцог улыбнулся.


— Не стоит. Я просто проезжал мимо в это время и подумал, что мне стоит помочь, — Алекс торопливо ответил.


Герцог наблюдал за его выражением лица и решил представить свою семью. 


— Я и не заметил, что даже не представился. Я Реймонд Ван Ризертия, брат нынешнего короля. Это — моя жена, Вера Кертия, а эти двое — мои дочери, Лия и Мия. Ты можешь называть меня дядей.


Алекс напрягся, спросив неуверенным тоном:


— Разве это не неприлично?


— Всё нормально. Хотя я и великий герцог, я не люблю формальности. Они утомительны, — засмеялся Реймонд.


Алекс почувствовал, что радостная натура досталась Алисии от отца. 


— Это так...


— Я слышал о твоей идее от Алисии. Могу лишь сказать, что эта идея захватывающая. Завтра же я доложу нашему министру сельского хозяйства о твоей системе севооборота. Ты не против?


— Нет. Она бесполезна в моих руках. Если можно найти ей применение, это отлично, — Алекс злобно покачал головой.


Двери снова открылись и служанки принесли еду.


— Поскольку еда прибыла, давайте-ка сначала поедим, — Реймонд хлопнул в ладоши и этим заставил всех замолчать. 


Алекс покушал и был немного изумлён. Хотя пища в этом мире не была полностью удовлетворяющей, он впервые ел нечто настолько вкусное. Он вспомнил, как впервые попробовал еду этого мира: это был ужасный опыт. Даже в своих путешествиях он не мог найти вкусной еды.


К счастью, он привык ко вкусу этого мира. На самом деле, еда здесь не сильно отличалась от еды в мини-маркетах.


Когда обед был завершён, Реймонд посмотрел на Алисию и спросил:


— Алисия. Как прошло твоё путешествие? Что скажешь о герое?


— Поездка была весёлой, хотя герой всё испортил. Я удивилась, что Отец вдруг прислал мне сообщение с просьбой посетить Королевство Зиркодина, когда я находилась недалеко от него. И всё-таки, герой был ужасен и похотлив. Я чувствовала, как он смотрел на меня. Это омерзительно, — оскалилась Алисия и посмотрела на Алекса.


Когда она сказала о встрече с героем, его настроение мгновенно упало. Алисия ясно увидела это, хотя Алекс не изменил выражения лица. Она поняла, что между ним и героем есть какая-то связь.


Алекс потупился, не замечая взгляд Алисии на себе всё это время. 


— Думаешь, он хочет, чтобы ты стала его женой и связала с ним свою жизнь? — спросил Реймонд, забыв о своём любопытстве к Алексу.


— Он мне не нравится. Я думаю, он слишком высокомерен просто из-за своего статуса героя. Думаю, ему свойственно поступать необдуманно, и ничего хорошего не будет, если я выйду за него, — Алисия раздражённо оглянулась.


— Хорошо, ты вольна поступать, как хочешь, моя дочь. Многие знатные семьи используют своих дочерей как средство для выгодной женитьбы, но я эту практику не одобряю. Никто не может разрушить нашу семью. Поэтому я хотел бы видеть свою дочь счастливой больше, чем иметь какие-то новые связи, — объяснил Реймонд и засмеялся.


Алекс был удивлён утверждению Реймонда. Он чувствовал, что Реймонд значительно отличался от прочих вельмож.


— Ладно, давай порешим на этом, — хлопнул в ладоши Реймонд и посмотрел на Алекса.


— Молодой Человек, я заметил, что вы уже воин 3-го ранга. Верно?


«!!!» — Сердце Алекса пропустило удар. Он и не думал, что великий герцог может увидеть его силу простым взглядом. Пожалуй, это не должно было быть настолько удивительным. Всё же это великий герцог.


Герцог засмеялся, увидев выражение лица Алекса.


— Даже так, я совсем не такой. Я, на самом деле, Боевой Маг 7-го ранга.


— Боевой Маг? — Алекс в смятении наклонил голову.


— Ты не знаешь, кто такой Боевой Маг? — герцог был удивлён. Обычно люди удивлялись его рангу, но не статусу Боевого Мага. Он впервые видел, чтобы кто-то не знал о нём.


— Я просто пришелец из Королевства Зиркодина, поэтому прошу прощения за моё невежество, — торопливо объяснил Алекс, не зная, что делать, если Реймонд примет это за грубость.


— Ясно, — понимающе кивнул Реймонд. — Что тебе известно о рангах и их классификации?



Повелитель Гачи! ✅ Глава 11: Пробуждение Элемента 


— Я знаю только, что существует всего 9 рангов, и ещё немного о разнице между Воином и Магом, — неуверенным тоном ответил Алекс.


Великий герцог кивнул. 


— Тогда я объясню. Разница между Воином и Магом всего на всего в их способе использовать силу. Воины используют оружие и атакуют противника в близкой схватке, а Маги используют магию как оружие. Так как у меня работа Боевого Мага, я как бы комбинация из Мага и Воина. Я воин, имеющий связь с ветром, и сражаюсь как оружием, так и магией. Вот почему я Боевой Маг, и это также относится ко всем с похожими способностями. Правда, есть в этом классе исключение. В Святом Королевстве есть более особенный Боевой Маг по имени Паладин. Он появляется, когда появляется воин, у которого есть связь со светом. 


Алекс подумал немного и спросил.


— Что такое связь с элементом?


— У каждого человека есть какой-то элемент с рождения, но не каждый может его пробудить. Даже я свой элемент смогла пробудить лишь в двенадцать лет. Сделай я это раньше, я могла бы быть уже магом 2-го уровня, — в этот раз на его вопрос ответила Алисия.


Великий герцог кивнул, соглашаясь, и добавил:


— То же относится и к Боевому Магу. Не каждый, кто может пробудить свой элемент и использовать оружие, способен стать Боевым Магом. В конце концов, ты должен знать, как сражаться с помощью оружия и поддерживать в это время уровень магии. Это самый сложный аспект, из-за которого большинство людей выбирают между Магом и Воином. 


Выражение его лица смягчило выражение лица Алекса. Реймонд хотел похвастаться своим достижением, но делал он это забавно. Все посмеялись, а Реймонд закатил глаза.


— Хорошо, а ранг? — спросил Алекс, не в состоянии сдержать любопытство.


— Ты уже знаешь о девяти рангах, верно? Есть кое-что особенное при достижении 4-го и 7-го рангов. Это большой, качественный скачок. Например, если ты достиг 4-го ранга, ты можешь начать управлять своим элементом. Это не как какая-то магия, но ты буквально можешь его контролировать. Достигнув 7-го ранга, ты можешь научиться управлять своим элементом ещё больше. Ты можешь начать контролировать элементы не только внутри себя, но и вокруг. Вот почему многие люди, достигнув 7-го ранга, могут летать, — объяснил Реймонд.


Алекс понятливо кивнул.


— Ты уже пробудил свой элемент? — спросил Реймонд.


— А как это узнать? — спросил Алекс.


— Это легко проверить. Вообще это можно опробовать в Гильдии Искателей Приключений. У них есть маленький кристальный шар, так называемый Кристалл Маны. Если Кристалл Маны сияет, значит, ты пробудил свой элемент.


— Я... попробую проверить это в Гильдии Искателей Приключений, — кивнул Алекс.


— Почему бы не посмотреть сейчас? У нас дома есть Кристалл Маны,— предложил Реймонд, полагая, что может таким образом отплатить Алексу за помощь Алисии.


— Можно? — Алекс был неуверен.


— Конечно. У знатных семей обычно всегда есть один такой дома, — он пожал плечами.


— Я тоже хочу это увидеть, — Алисия взволнованно подняла руку, надеясь, что у Алекса тоже окажется Элемент Льда. Тогда она могла бы научить Алекса магии. Она думала, что он не посмеет ослушаться её во время обучения.


— Тогда мы откланяемся, — улыбнулась мадам и забрала двух девочек. Однако Мия не сдвинулась с места, сказав: «Я останусь».


Это мгновенно вызвало интерес у всех, находящихся в комнате. Мии был любопытен человек, приглашённый её младшей сестрой. В конце концов, он был на год младше, но она всё же чувствовала, что он сильнее её. Необъяснимый напор исходил от Алекса, и это вызывало в ней интерес.


В это время Реймонд и Вера изумлённо посмотрели на неё. С самого детства дочь никогда не проявляла интереса к парням. Кажется, внезапное появление Алекса всё изменило.


— Хорошо. Ты тоже можешь посмотреть, — вздохнул Реймонд. Он не знал, повлияет ли на неё появление Алекса или нет, но это было лучше, чем ничего.


Увидев согласие Реймонда, Вера покинула комнату со старшей дочерью, немного удивлённой. Остальные четверо пошли в кабинет Реймонда.


Он быстро достал круглый кристалл из тумбы и положил его на стол. 


— Это Кристалл Маны. Тебе нужно просто положить на него руку — остальное он сделает за тебя.


«Какой у меня элемент? Разбудил ли я его?» — волновался Алекс. Он протянул руку к кристаллу, ничего не ожидая.


Алисия не сводила с кристалла глаз, надеясь, что вот-вот он окрасится в голубой цвет. Напротив, Мия спокойно наблюдала без всякого изменения в лице.


Когда Алекс коснулся его, он окрасился в красный.


— Это Огненный Элем... Подождите! — прежде чем Реймонд закончил, кристалл засветился ослепляюще ярко, осветив всю комнату. Его сердце пропустило удар, потому что он и представить не мог, что появится этот элемент. — Э-элемент Чистого... Огня!


После таких эмоций отца Алисия была озадачена. Она думала: «Это всего лишь Элемент Огня, почему он так преувеличивает?»


Она не вслушивалась в слова отца, особенно не услышала слова «Чистый», потому что настроение её испортилось, как только она увидела, что элемент Алекса не был Элементом Льда.


В отличие от Алисии, глаза Мии широко раскрылись, а челюсть упала до земли. Она ясно понимала, какой элемент достался Алексу.


— У тебя Элемент Чистого Огня! — Реймонд схватил за плечо Алекса. — Обычный элемент просто окрашивает кристалл в определённый цвет, не заставляя его светиться. Шар засветится только в случае, если почувствует Чистый Элемент.


— Элемент Чистого Огня? Что это? — наклонил голову Алекс в смятении.


В истории нашего королевства было лишь два человека, обладавших Чистым Элементом. Один из них вознёсся, а другой — был основателем этого королевства, Королевства Акации. И ты третий, кто владеет таким элементом! Ты понимаешь, насколько это поразительно? — Реймонд тряс его в восхищении.


Алекс всё ещё пытался понять его слова, и Реймонд продолжил:


— Как удачно, что я предложил тебе проверить свой элемент здесь. Если бы ты сделал это в Гильдии Искателей Приключений, начался бы ажиотаж, и твоё имя разнеслось бы по всему миру.


Алекс напрягся, когда услышал это. Этого он хотел меньше всего, потому что неизвестно, что было бы, если бы об этом узнало Королевство Зиркодина.


— Что же мне следует делать? — спросил он великого герцога.


— Твой элемент — чистейшее проявление Элемента Огня, Элемент Чистого Огня. Как гласит легенда, он носит ещё одно название: люди обычно называют его Абсолютным Элементом. Ты знаешь, что такое быть Абсолютом? Обыкновенный Огонь никогда не сможет победить тебя. Ты знаешь, что это значит? Это значит, что тебе нужно быть очень осторожным и спрятать его пока что, — торопливо объяснил Реймонд.


— Нуу... Да. Думаю, я понимаю, о чём вы, — Алекс опустил глаза.


— Александр. Что насчёт моих дочерей? Разве они не милы? Это так. Ты путешествовал с Алисией несколько месяцев, верно? Что ты чувствуешь к ней? Она тебе нравится? — внезапно Реймонд перестал волноваться о вежливости. На самом деле, он думал, что было бы здорово, если бы Алисия осталась с ним. Он видел, что Алисия испытывает к нему определённую привязанность. Это были два зайца одним выстрелом.


— Что вы имеете в виду? Алисия и я просто попутчики, — Алекс всё ещё не хотел думать об этом. На Земле у него никогда не было хороших отношений с людьми, включая любовные отношения. Сандра просто разбила ему сердце и разрушила его самооценку. Алекс думал, что его жизнь кончена, когда она бросила его.


Вот почему Алекс неосознанно воспринимал каждого только как друга и никогда не хотел ступать дальше. Он боялся, что случай с Сандрой повторится снова.


Он возвёл стену в сердце, чтобы никто никогда не смог ранить его. Однако глубоко внутри он мечтал снова поверить людям.


В отличие от него, Алисия покраснела и закрыла щёки руками.


— Папа! О чём ты говоришь? Я не люблю его. Мы просто попутчики.


— Да, я знаю это, — Реймонд не повёлся на это, особенно увидев её румянец. Он заметил также, что она сказала «люблю». Иными словами, всё-таки была определённая доля симпатии, и до любви в этом случае оставался всего один шаг.


Реймонд пожал плечами.


— Так или иначе, я должу об этом твоему дяде. И, Алекс, никогда не пытайся показать свой огонь Огненному Магу. Хотя он и не влияет на другие элементы так сильно, но на Элемент Огня — да. Поэтому убедись, что ты хорошо его спрятал.


— Я понимаю, — кивнул Алекс.


— Мия обладает Элементом Огня, так почему тебе не поучиться у неё азам завтра? — Реймонд взглянул на Мию.


Мия закивала головой с румянцем на лице. Был ли это румянец волнения или чего-то другого, никто не обратил на это внимание.


Посмотрев на сестру и отца, Алисии стало неприятно, и она надулась.


— Я иду отдыхать.


Реймонд посмотрел на Алисию. Он предугадал это. Если обратить внимание на её губы, они едва заметно изогнулись.


— В любом случае, ты можешь сначала отдохнуть. Мия, могу я попросить тебя об одной услуге? Отведи его в его комнату. А я поеду в замок, — Реймонд посмотрел на Мию.


— Хорошо, пап, — кивнула Мия и взглянула на Алекса.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 12: Королевская Академия 


Увидев, что двое вышли из комнаты, Реймонд немедленно покинул дом и помчался в замок.


Несколько минут спустя, в королевских покоях.


*Бам бам!*


У кого-то действительно хватило храбрости так стучать в дверь короля. Стража даже не посмела останавливать этого человека.


— Брат, Брат! У меня для тебя превосходные новости! — взволнованный голос донёсся из-за двери.


— Хмм? Это шурин?


Король медленно раскрыл глаза, услышав, что говорит его жена. Он поднялся с кровати и вздохнул.


— Да. Тебе лучше бы снова заснуть. Я на минуту.


— Хорошо.


Король поправил свои грязные голубые волосы и направился к двери. Как только он открыл её, рука схватила его и он исчез из комнаты. 


Его затащили на балкон, так что никто не мог слышать разговора. Реймонд затряс тело короля.


— Что такое, Реймонд? Ты ведь знаешь, что уже поздно, не правда ли? Я вынужден перенести встречу на завтра.


— Брат Кэроллус, у меня есть новости, которые прогонят твой сон на остаток ночи, — ухмыльнулся Реймонд, дразня короля.


Кэроллус Ван Зелле Акация, король, не ждал такого внезапного визита, поэтому его совсем не интересовали новости брата. Он был раздражён, и всё.


— Говори уже. Я очень устал.


— Хехе... Если бы ты знал, о чём я собираюсь тебе сообщить, ты бы не говорил таким тоном, — фыркнул Реймонд.


— Хорошо, хорошо. Виноват, — Кэроллус вздохнул.


— Ладно, — пожал плечами Реймонд. — Ты же знаешь, что Алисия вернулась сегодня?


— Да. Она приехала в полдень, если я правильно помню.


— Моя дочь привела домой парня. Она сказала, он стал её попутчиком, потому что спас её от орков.


— Хватит ходить вокруг да около. Говори прямо, что хотел сказать — я хочу снова отправиться спать, — Кэроллус похлопал его по плечу.


— А ты невесел, — выдохнул Реймонд. — Тогда я постараюсь перейти ближе к делу. Я использовал Кристалл Маны, чтобы проверить его элемент, и он засиял ярким красным цветом.


— Правда? Здорово, — Кэроллус сонно кивнул. Прошла целая минута прежде, чем до него дошло, что он только что услышал. Его сонливость моментально пропала, и появилось изумление. Моргнув несколько раз, как будто ему послышалось, он уставился на Реймонда сомневающимся взглядом. — Сияющий?


Реймонд усмехнулся и кивнул. 


— Зачем бы я вламывался в твой замок посреди ночи, если бы это не была такая великая новость? Я бы не был так взволнован, будь это что-нибудь другое.


— Это правда Чистый Элемент? — радость переполнила сердце Кэроллуса, и он засмеялся во весь голос. — В нашем королевстве появился Чистый Элемент? Второй Чистый Элемент в истории?


— После нашего основателя, у нас наконец появился ещё один Чистый Элемент, — кивнул Реймонд, улыбаясь до ушей.


— Наш основатель не смог сделать это, но всё же существует кто-то, кто способен стать Богом, Брат, — королю хотелось прыгать от радости, но он сдержал себя, тряся Реймонда вперёд-назад.


— Брат! Пожалуйста, успокойся на секунду, — Реймонд посмеялся, потому что вёл себя точно так же, когда обнаружил элемент Алекса. Но вокруг него были дети, поэтому он сдерживал себя, и волнение немного спало. Наконец, после нескольких минут король успокоился.


— Реймонд, где мальчишка? Я навещу его прямо сейчас!


— Не думаю, что это хорошая идея. Он, должно быть, спит после четырёхмесячного путешествия с моей дочерью.


— Ах! Я почти забыл, — Кэроллус глубоко вздохнул. — Да уж, Чистый Элемент, хах... Небеса благословили мою Акацию! Подумать только, у нас есть ещё один Чистый Элемент. У Королевства Зиркодина сейчас есть герой, а у Святого Королевства — жрица. Я думал, небеса покинули нас, как вдруг появился владелец Элемента Чистого Огня.


— Ты слишком воодушевлён, Брат, — улыбнулся Реймонд.


— Подожди! Ты сказал, твоя дочь, да? Какие у них отношения? Как насчёт выдать твою дочь за него? Я знаю твои принципы, но всегда бывают исключения, — король взглянул на Реймонда.  — Ах, как бы мне хотелось иметь дочь сейчас.


Реймонд засмеялся, поскольку знал, что это случится.


— Кажется, между ним и моей дочерью есть какая-то связь. Я думал, что дочь заинтересуется их героем, но она выразила ясную ненависть, когда я спросил её. Как бы то ни было, меня это больше не заботит, потому что Алекс понравился моей дочери, и мне не приходится делать исключение.


Кэроллус медленно ухмыльнулся.


— И правда. Теперь у тебя есть кто-то, кто унаследует дом.


— Я не думаю, что это возможно, — Реймонд покачал головой и серьёзно посмотрел на брата.


— А? Почему нет? — он нахмурился.


— Кажется, он негативно смотрит на знатных людей. Даже когда я за ним наблюдал, он выглядел как кто-то, кто любит свободу и не позволит заключить себя в системе знати, — Реймонд вздохнул.


Кэроллус немного подумал и сказал:


— И всё же нам следует держать его возле себя. Если другие об этом узнают, они все начнут собираться вокруг него. И тогда появится другая крупная семья, которая может посоперничать с нашей. 


— Я понимаю. Я хочу попросить Алисию сблизиться с ним, — кивнул Реймонд, соглашаясь.


— Этого недостаточно. Я заставлю Алисию выйти за него. Даже если она ненавидит меня, я это сделаю, — Кэроллус до боли сжал кулак.


— Не думаю, что это хорошая идея.


— Нет! Может, они ненавидят меня, но это можно исправить. После этого мы станем большой семьёй. Кроме того, Алисия не знает, что мы планируем это, поэтому ей стоит вести себя естественно. Я верю, что её харизма растопит его сердце, — в сердце Кэроллуса больше не было место сомнениям, когда он это заявил.


— Тогда нам следует отправить его в Королевскую Академию и сделать Декана его учителем. Всё-таки он Огненный Маг 8-го ранга, — добавил Реймонд.


— Хорошая идея. Более того, мы можем... — Кэроллус прошептал что-то ему на ухо. Они оба ухмыльнулись своему превосходному плану.


Поговорив ещё час, Реймонд покинул замок.


...


На следующий день,


*Тук тук!*


— Кто там? — Алекс подошёл к двери и отворил её.  Он увидел двух горничных, склонивших головы.


— Мы пришли сопроводить вас к Хозяину, — сказала одна из них.


— Хорошо. Мне нужно немного времени, — хозяин, о котором они говорили, мог быть великим герцогом, поэтому Алекс чувствовал, что должен немного привести себя в порядок.


— Позвольте помочь вам, господин Александр, — служанки вошли в комнату.


— Не стоит, — Алекс ещё помнил, что произошло в ванной, и смог отреагировать раньше, чем они начали помогать ему, как вчера. Однако они начали умолять его.


Реймонд предупредил их, чтобы они хорошо обслужили его, если они не хотят, чтобы их выгнали из особняка, поэтому им ничего не оставалось, кроме как умолять его.


Алекс не знал причины, но наконец сдался и позволил им переменить его одежду.


Пройдя несколько комнат, горничные провели его в прошлый кабинет, где Алисия, Мия и Реймонд ждали его.


— Пожалуйста, садись, Александр, — герцог указал на место рядом с Алисией.


Ничего не подозревая, он кивнул и сел рядом с ней.


Алисия передёрнулась: она знала, о чём пойдёт речь.


После этого Реймонд спросил: 


— Что ты думаешь насчёт нашей Королевской Академии?


— Королевской Академии? — Алекс был слегка удивлён этому вопросу. Он немного подумал и честно ответил. — Извините, но я не много знаю о ней. Как вы можете видеть, я просто пришелец из Королевства Зиркодина.


— Ты хотел бы поступить в Академию?


Алекс нахмурил брови. Если он станет студентом, у него может появиться возможность увеличить силу в мирных условиях. Это может быть более эффективно, чем самостоятельные тренировки, поэтому он подумал, что это неплохой вариант.


— Я бы хотел... Если есть такая возможность, — вторая его мысль была о том, что для него поступление будет невозможным из-за статуса.


— Тогда решено. Ты поступишь в этом году вместе с Алисией. И теперь зови меня Дядей, — кивнул Реймонд.


— Что? — уставился Алекс, не ожидая, что беседа закончится так образом.


— Почему ты выглядишь таким изумлённым, Алекс? — надулась Алисия. — Хочешь сказать, ты не хочешь поступать со мной?


— Нет. Это просто как сон. Я никогда не думал о поступлении в академию раньше, — Алекс покачал головой.


— Всё в порядке. Ты можешь поступить в Академию без всяких трудностей, поскольку я позабусь об этом. В академии, я уверен, ты узнаешь, как управлять своим Огненным Элементом... Конечно, будь осторожен, никому его не показывай.


— Я понимаю. Спасибо вам большое, — Алекс закивал головой: волнение переполняли его сердце. Он посмотрел на Алисию. — Пожалуйста, позаботься обо мне.


Алисия светло улыбнулась.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 13; Тренировка 


После встречи с великим герцогом Мия отвела его в сад, что за особняком. Алисия решила присоединиться к ним, чтобы убедиться, что Алекс не будет заглядываться на её сестру.


Сад был полон разных трав и прекрасных цветов, и пространства при этом было предостаточно для тренировки.


Мия привела его на середину сада, чтобы Огненная Магия не подожгла цветы. Она начала объяснять, но...


— Если хочешь применить огенную магию, тебе нужно повторить заклинание, — закончила Мия объяснение.


— ... — Алексу потребовалось несколько секунд, чтобы понять, что это всё, что она хотела сказать, и он наклонил голову в смятении.


— Я знала, что это произойдёт, — Алисия покачала головой и вздохнула. Она посмотрела на Алекса и сказала:


— Старшая сестра Мия всегда такая, когда начинает кого-нибудь учить. Давай признаем, что её видение отличается от нормального. Я научу тебя основам магии.


Мия закатила глаза, не чувствуя себя виноватой, а Алекс кивнул.


— Давай я сначала расскажу, как управлять маной внутри твоего тела. Попробуй почувствовать ману: как будто что-то тёплое растекается по твоему телу. Потом попробуй переместить её в правую руку, — она объясняла, касаясь груди Алекса и проводя рукой по его руке.


Алисия моргнула несколько раз, как будто увидела что-то невероятное.


— Это... — Алисия задохнулась, а Мия отступила назад. Алисия сжала зубы. Она не хотела упустить этот шанс. Она продолжила, касаясь его в некоторых местах. — Попробуй передвинуть ману в левую руку, правую ногу, левую, сердце...


Алекс не произносил ни слова и продолжал делать, что она говорила. Он медленно открыл глаза, когда заметил, что Алисия молчит уже на протяжении минуты.


— Я чувствую обновление, — первое, что произнёс Алекс после этого замечательного шоу.


Алисия и Мия были напуганы. Даже её сестре Мии, которая быстрее всех в семье освоила эту технику, потребовался дополнительный день для того, чтобы научиться свободно управлять маной. Алекс только что с лёгкостью побил этот рекорд.


— И это легендарный Чистый Элемент? — пробормотал сама себе Мия.


Алисия сглотнула и снова подошла к Алексу. Она не знала, была это его обычная скорость усваивания или единичный случай в жизни, так что ей не хотелось упустить этот шанс. 


— Если хочешь использовать магию, можешь попробовать направить ману голосом, повторив заклинание.


— Заклинание? — Алекс снова наклонил голову в смятении.


Алисия взглянула на Мию, которая кивнула и подошла ближе.


— Пожалуйста, повторяй за мной. Огонь моего тела, внемли моему приказу. Обратись в шар и порази моего врага.


— ... — Алекс хранил молчание, сделав странное выражение лица.


— Почему ты молчишь? — Алисия напомнила ему, что не хочет упустить такую возможность. Она намеревалась обучить его магии Огня сейчас, за один раз.


— Это смущает... То есть, я должен говорить вслух? — Алекс почесал щёку, покраснев.


— Почему же смущает? Это такая честь для нас — произнести заклинание. Поторопись и начни повторять! — Алисия взвинчивалась. Она отчитала его, а Мия кивнула в согласии.


— Огонь... Огонь моего тела, внемли моему приказу. Обратись в шар и порази моего врага, — его голос дрожал: он был слишком смущён, особенно потому что две девушки смотрели на него. Очевидно, ничего не произошло.


Алисия подумала, что это его первый раз, и это нормально — запинаться. Она вздохнула и ободрила его:


— Всё в порядке. Это нормально — провалить первую попытку. Уверена, ты скоро овладеешь этим.


Однако следующие слова Алекса заставили её потерять дар речи.


— Я забыл наполнить моё заклинание маной, потому что был слишком смущён, — Алекс отвернулся, слегка коснувшись щеки.


— ... — Алисия и Мия подёргивали бровями и выглядели раздражёнными. Их глаза встретились: показалось, что у обеих промелькнула одна и та же мысль. Они посмотрели на Алекса, схватили его и начали объяснять ему всю гордость применения магии.


Спустя почти полчаса лекций Алекс смирился.


— Всё в порядке, пока я не ошибаюсь, верно?


Не дождавшись их ответа, Алекс глубоко вздохнул. Мана в его теле собралась вокруг его губ и он произнёс:


— Огонь моего тела, внемли моему приказу. Обратись в шар и порази моего врага.


Красный огненный шар размером с голову появился напротив него, заставив Алисию и Мию ахнуть. Как он сказал, ему было слишком стыдно, поэтому он забыл вдохнуть в своё заклинание ману.


— Это смущает... — вздохнул Алекс, не радуясь своему достижению.


Алисию и Мию взбесило, что он не понял, что только что сделал. Они снова начали читать ему нотации.


В конце концов Алекс осознал кое-что и спросил:


— Есть какое-то особое значение заклинания, которое мы используем?


 — Конечно. Это заклинание было создано после многочисленных экспериментов прошлого. Оно было усовершенствовано, чтобы добиться лучшей эффективности на выходе. В прошлом это заклинание могло создать лишь маленький огонь размером с твой зрачок.


 — Хмм? — Алекс немного поразмыслил, как будто кое-что понял. «Могу ли я воспользоваться наукой? Я не силён в науке, но одно-другое знаю... Нужно попробовать.»


 — Наполнись кислородом и воспламенись, — как только Алекс произнёс это, большое пламя размером практически с его тело появилось из ниоткуда. Алекс сначала удивился, но был счастлив, что у него получилось.


В то же время обе девушки не могли вымолвить ни слова. Они схватили Алекса за плечи и стали трясти его во все стороны.


— Ч-ч-что это было?!


— Ус-успокойтесь! — Алекс похлопал их по рукам, сказав им сначала отпустить его.


Алисия и Мия посмотрели друг на друга, кивнули и одновременно отпустили Алекса. Мия, не много говорившая с самого начала тренировки, наконец первая спросила его:


— Что это было за заклинание?


— Эм... Это то, что называют Наукой, — Алекс не совсем понимал, как это объяснить.


— Наукой? — Алисия и Мия широко раскрыли глаза и наклонили головы в замешательстве.


— Объяснять, что такое наука, слишком долго. Да и мои знания невелики. Поэтому я расскажу кое-что про огонь. Вот что я сделал: я наполнил воздух кислородом и поджог его.


— Кислородом?


— Как сказать... Допустим, в воздухе есть такое вещество, которое нельзя увидеть. Оно называется кислородом. Вот, — Алекс не знал, как объяснять науку с нуля, поэтому выбрал самый простой способ.


— И как же ты узнал про это? — спросила Алисия, прищурившись.


— Это... — Алекс отвёл глаза, не желая отвечать на этот вопрос.


— Ты как-то связан с героем, призванным в Королевство Зиркодина? — Алисия пыталась надавить на него.


Алекс только потупился с горьким выражением лица. Алисии ничего не оставалось, кроме как прекратить и вздохнуть, увидев это выражение.


— Всё в порядке, если это не хочешь говорить об этом.


Алекс почувствовал облегчение.


— Я могу сказать только вот что. Да, я имел к этому отношение, но всё же я обыкновенный странник.


Алисия минуту смотрела ему в лицо и улыбнулась. Этого было ей достаточно. В конце концов, Алекс никогда не рассказывал о своём прошлом, пока они путешествовали вместе, поэтому это было уже кое-что. Она решила отблагодарить его, раскрыв ещё кое-что.


— На самом деле, ты можешь использовать магию без заклинания.


— Правда? — раскрыл глаза Алекс.


— Да. Ты можешь повторять его в уме и визуализировать магию в одно и то же время. Вот, сестра Мия, например, умеет это делать, — Алисия посмотрела на Мию.


Мия покачала головой и смиренно сказала:


— Это всего лишь азы магии.


— И всё? — Алекс в замешательстве наклонил голову, не ожидая, что так просто можно было избежать такого стыда.


Алисия покачала головой.


— Это трудно, знаешь. Тебе нужно делать это одновременно, особенно во время сражения. Поэтому многие маги не умеют делать это. Кроме того, это скажется на твоём теле и сознании.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 14: Визит Короля 


— Но я всё-таки хочу попробовать, — Алекс был решительно настроен попробовать этот приём с целью скрыть своё смущение.


— Хорошо, — видя его взгляд, Алисия не могла противиться. Она думала: "Пф. Я объяснила, насколько тяжело тебе будет. Потом не приходи ко мне в слезах."


Алекс закрыл глаза на секунду и постарался сконцентрироваться. Он начал произносить заклинание в уме, возпроизводя в воображении предыдущую сцену, когда появилось пламя.


Огненный шар размером с большой палец появился на его руке и тут же растворился в воздухе.


Изнеможение мгновенно одолело его сознание. Он задыхался.


— Это очень утомительно, — выдохнул он, но по-прежнему был полон решимости как можно скорее овладеть этой техникой.


"Монстр," — это была единственная мысль, промелькнувшая в уме Алисии. Мия моргнула несколько раз, отказываясь верить, что такое бывает. Этот монстр в самом деле почти преуспел с первого раза.


Алекс наклонил голову и в замешательстве поглядел на двух сестёр.


— Почему вы на меня так смотрите?


— Ты... Ты понимаешь, что ты делаешь? Аргх! Как мне ему объяснить... — Алисия подошла к нему и схватила его за плечо. Выглядела она яростно.


— У меня не получилось, — Алекс не знал, что она думала. Единственное, что он понимал, это что у него не получилось в этот раз.


— Ты... Ах! Я хочу ударить этого парня, — Мия чувствовала то же. Она гордилась тем, что была самой талантливой в семье. С его приходом всё изменилось. Вся гордость, которую она хранила в сердце, была раздавлена.


Люди называли её гением, но в сравнении с ним она была просто посредственностью.


— Алисия! Закончи с ним, — она надулась и вошла в дом.


— Почему она так себя ведёт? — Алекс был сбит с толку её внезапным поведением.


— Моя сестра считалась гением в этом королевстве... — Алисия закатила глаза.


— Считалась? — Алекс нахмурился, удивляясь, почему она говорит об этом в прошедшем времени.


— Да. Потому что ты занял её место, — Алисия пожала плечами. 


Тело Алекса задрожало, он вспотел. Он не знал, хорошо это было или плохо.


— Тогда я вернусь к тренировке.


Чтобы выйти из неловкой ситуации и избежать этих мыслей, он решил продолжить тренироваться. Он практиковался, пока великий герцог не вызвал его.


Алекс и Алисия плечо к плечу вошли в комнату.


"Тук тук!"


— Войдите.


Алекс и Алисия отворили дверь и вошли в комнату. Они обнаружили там великого герцога и ещё одного мужчину средних лет, очень похожего на него.


Внезапно Алисия прыгнула ему навстречу и повалила его на землю.


— Дядя! 


Благодаря одному слову Алексу удалось распознать его личность. Он должен был быть королём этих земель.


— Хохо, моя дорогая Алисия. Как ты? — король нежно улыбался.


— В порядке... Только немного разочарована, — Алисия поглядела в пол с грустным выражением лица.


— Что?! — король повысил голос. — Кто посмел огорчить тебя? Я сейчас же накажу его.


Алисия показала пальцем на Алекса, надувшись.


Король посмотрел на Алекса, нахмурив брови. Реймонд кивнул ему.


Он поднялся с земли и прочистил горло. 


— Так ты Александр Сириус? Позволь мне представиться. Я Кэроллус Зелле Ван Акация. Нынешний правитель этого королевства.


Алекс застыл на какое-то время, не зная, что ему делать. Когда-то те, кто были близки к королю, обращались с ним грубо или ещё что-нибудь вытворяли. Он подумал, что должен преклонить колени.


Король заметил его движение и остановил его.


— Тебе не нужно вставать на колени. Это просто личная встреча, поэтому расслабься. Нет нужды в формальностях. Как ты зовёшь Реймонда — дядей — ты можешь... Нет, ты должен называть меня так же.


Алекс бросил взгляд налево и направо и увидел, что великий герцог кивнул ему. Он наконец смирился со своей участью и повторил низким голосом:


— Дя... дя...


— Отлично! — засмеялся король, и Алисия решила рассказать ему всё, что случилось ранее.


— Папа. Ты знаешь, что он уязвил гордость Сестры Мии?


— Как это? Что случилось?


— Как сказать... Алекс смог управлять потоками маны с первого раза. Потом у него получилось применить заклинание — тоже с первой попытки. Потом он создал какое-то новое заклинание и также преуспел в нём. Оно было не только короче, но и намного мощнее, чем обыкновенное заклинание огненного шара...


Реймонд широко раскрыл глаза и посмотрел на свою дочь с недоверием.


— Пожалуйста, скажи мне, что это неправда. Ты ведь шутишь, да?


— Я серьёзно. Можешь спросить Сестру Мию, и она скажет тебе то же самое. Правда она возненавидит и тебя, если ты начнёшь расспрашивать её об этом сейчас.


Реймонд был ошеломлён. Он посмотрел на Алекс с смешанными чувствами, потом схватил его за плечо и осмотрел его с ног до головы. Даже Кэроллус был сбит с толку этим действием.


— Что ты делаешь? — спросил он.


— Я просто осматриваю его, чтобы убедиться, что он не монстр в человеческом обличии.


— О чём ты говоришь, Реймонд? Не груби!


Реймонд повторил ему, что сказала Алисия. 


— И если ты говоришь, что он не монстр в теле человека, то тогда я не знаю, что он такое...


— Ты серьёзно?


Сердце Алекса пропустило удар, особенно когда Кэроллус сделал то же, что его брат.


Оглядев Алекса на протяжении нескольких минут, король и его брат внезапно отошли в угол, чтобы переговорить друг с другом.


— Этот Алекс... Его потенциал неисчерпаем. Я думаю, у него потенциала даже больше, чем было у нашего основателя.


— Ты имеешь в виду, что он способен стать Богом? Тебе не кажется, что это преувеличение, Брат?


— Нет... Я не преувеличиваю. На самом деле, я даже думаю, что недооцениваю его. Если говорить прямо, этот парень, кажется, способен вознестись, — заключил король, кивнув.


— Если это правда, у нашего королевства будет Бог на несколько десятилетий. Никто не возносился после первого человека пять тысяч лет назад. Даже наш основатель не смог достичь этой стадии прежде, чем ушёл в мир иной.


— Это зависит от того, как мы сможем поспособствовать его развитию. Если мы беспечно увеличим его силу, он может потерять шанс...


— Тогда что нам делать? Я думаю, для начала нам нужно спрятать его в нашем королевстве... — Реймонд немного подумал, припоминая, что говорила Алисия. — Разве Алисия не сказала, что Алекс огорчил её? Как это ни мелочно, но мы должны сделать всё, что сможем.


Король расширил глаза и хитро ухмыльнулся.


— Так и сделаем!


Двое рассмеялись, как старые лисы. Алисию смутила реакция отца и дяди, а Алекс стоял, немного напуганный.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 15: Помолвка 


Когда Реймонд и Кэроллус придумали свой превосходный план, последний подошёл к Алисии и Алексу. Он схватил Алекса за плечо с опасной ухмылкой.


— Алисия. Разве ты не сказала, что он огорчил тебя? — спросил король угрожающим тоном, будто заставляя её признать это.


— Ах! Н...! — она хотела сказать "нет", но исправилась, когда её дядя блеснул на неё глазами. — Н... Да.


— Всё ясно... — кивнул король несколько раз и яростным взглядом посмотрел на Алекса. — Что ж, это ты огорчил мою маленькую Алисию?


— Я не специально, позвольте объяснить... — взволновался Алекс, не ожидая, что король внезапно припомнит эту мелочь.


— Объяснить? Мне не нужно твоё так называемое объяснение. Всё, что я знаю, это что ты огорчил мою маленькую Алисию, и ты будешь наказан за это, — фыркнув, сказал король.


— Я... — Алекс вспотел. Он тревожным взглядом просил помощи у Алисии. К сожалению, она отвернулась. То же было и с великим герцогом. Как только Алекс бросил на него взгляд, тот отвёл глаза и присвистнул.


Король продолжал пожирать его взглядом.


— Так как же я должен наказать тебя?


Внезапно Реймонд схватил руку Кэроллуса и покачал головой, словно был избавителем.


— Брат. Пожалуйста, успокойся.


— Что ж. Он заслуживает наказания. И должен быть наказан сейчас, но поскольку ты хочешь, чтобы я простил его... Я отпущу его, если он на ней женится. 


"Какой ужасный исход..." — Алекс проклинал его слова. Реймонд просто сказал успокоиться, но Кэроллус понял всё иначе. Его удивляло, действительно ли этот человек был королём. Он не подозревал, что всё было из-за его таланта. Из-за него эти двое не могли поступить обыкновенно. 


— Женится? — Алисия посмотрела на дядю, широко раскрыв рот.


— Именно. Ты женишься на Алисии и точка! — Кэроллус ни на что не обращал внимания и продолжал давить на Алекса.


— Дядя! О чём ты говоришь? Выйти за него замуж? — Алисия покраснела.


— Да. А что? Ты не хочешь за него замуж? Есть ещё герой в Королевстве Зиркодина... тогда выходит, что ты хочешь выйти за него, — король прищурился.


— Нет. Алекс намного лучше него. Ах! — она стала отрицать это, но поняла, что выдала своё мнение об Алексе. 


Король сделал лицо победителя.


— Брат... Алисия ещё не созрела. Почему ты думаешь, что выдать её замуж — хорошая идея? Как насчёт дать им сначала обручиться в качестве испытательного срока? Мне всё же нужно подумать о чувствах моей дочери, — Реймонд попытался разрядить обстановку, пойдя на компромисс.


— Обручиться? Прекрасно! Я согласен. Отныне вы двое официально обручены именем короля Королевства Акации, — затем Кэроллус взглянул на Алисию. — Если он абсолютно тебе не нравится, то ничего страшного. Я всегда могу спросить твоих сестёр.


Алисия была в тупике. С одной стороны, Алекс был просто её попутчиком. Хотя он и произвёл на неё хорошее впечатление, но не настолько хорошее, чтобы выходить за него замуж. С другой стороны, она не могла думать о герое или столичных людях. Она не хотела признавать это и решила убежать.


— Вы издеваетесь надо мной!


Когда Алисия покинула комнату, Кэроллус и Реймонд наконец могли вздохнуть свободно. Кэроллус всё ещё держал Алека за плечо и ухмылялся.


— Глядя на твоё выражение, кажется, ты тоже против этой затеи?


— Это... — Алекс посмотрел в пол и вздохнул. — Я просто чужак, не кто-то подходящий. Кроме того...


Кэроллус внезапно выдал своё убийственное намерение и посмотрел ему в глаза.


— Ты будешь обручён с ней. Если ты против, я просто убью тебя, чтобы избежать проблем. Выбирай! Умрёшь здесь или обручишься с моей Алисией? Судя по выражению твоего лица, ты человек с прошлым. Я знаю, что пока ты не хочешь умирать.


Алекс сжал зубы и посмотрел вниз.


— Я понял.


Кэроллус наконец отпустил его.


— Можешь идти.


Алекс кивнул, покинул комнату и вскоре услышал смех, что раздался оттуда.


Вдохновлённый итогом, Кэроллус смеялся во весь голос. Реймонд улыбался.


— Ты не думаешь, что это немного слишком, Брат?


— Всё в порядке. Ради будущего Королевства Акации я рискну всем, включая мою жизнь. Более того, глубоко в его глазах я вижу... — Кэроллус вздохнул и покачал головой. — Не важно. Я просто чувствую, что он хороший парень. Пока ты учишь его, Алисия будет счастлива.


Реймонд закрыл глаза и вздохнул.


В это время Алекс шёл по залу, размышлял и внезапно осознал, что король играл им. К несчастью, он не мог сразиться с ними, и у него не было в этом мире совсем никого, на кого можно было бы положиться. Сейчас он мог с этим смириться, но всё могло измениться в будущем... И он решил плыть по течению и ждать, когда придёт время.


Он и не думал, что на самом деле план был придуман великим герцогом. Он совсем не подозревал его после их первой беседы, ведь не мог же тот жертвовать собственной дочерью.


...


Ночью,


*Тук тук!*


Алекс услышал стук в дверь. Он хотел пораньше лечь спать после стресса, пережитого за день, но этот неожиданный стук заставил его сердце пропустить удар.


— Это я. Мы можем поговорить, Алекс?


Алекс расширил глаза. Он не думал, что Алисия могла прийти в его комнату в ближайший час. Он поднялся с кровати, отворил дверь и увидел раскрасневшуюся Алисию.


— Что ты делаешь? — Алекс в замешательстве наклонил голову.


Алисия бросила взгляд в его комнату и спросила:


— Мы можем поговорить?


Алекс открыл дверь шире, впустив её.


— Что ты думаешь о нашем обручении? — спросила Алисия, блуждая взглядом по комнате. Её сердце гулко билось всё это время.


Вопрос испугал Алекса. Он быстро закрыл дверь и попытался объяснить, хотя ни слова не мог вымолвить.


Алисия повернулась и серьёзно посмотрела ему в глаза.


— Я буду откровенна. Ты нравишься мне... Но это не любовь. Ты отличаешься от всех людей, которых я когда-либо встречала, и я правда наслаждаюсь твоей компанией.


Тело Алекса задрожало, когда она услышал это. В его уме всплыло его прошлое. Ноги стали ватными.


— Я знаю, что мои Дядя и Отец хотят выдать меня за тебя из-за твоего таланта. Я думала об этом весь день и поняла, что скорее бы провела время с тобой, чем с героем или любым другим человеком из столицы, — она сжала руки. Она не знала, был это правильный выбор или нет, но она чувствовала себя просто ужасно, когда представляла, что её сестра Лия или Мия будет с ним.


Алекс закрыл глаза и сделал протяжный выдох.


— Позволь мне рассказать тебе историю. Был обыкновенный мальчик. Его родители любили его, как и должна была любить семья. Однако они перестали любить его, как только его младшая сестра показала свои способности и все стали называть её гением, какие рождаются раз в столетие. Более того, родители стали смотреть на него с презрением. Сестра также холодно смотрела на него. Но даже это не сломило мальчика. Он думал: "Если моя сестра гений, я научусь другим вещам, в которых не очень хороша моя сестра. Тогда я смогу помочь ей в этой сфере." С этой мыслью мальчик стал изучать много разных предметов, но всё было напрасно. Он был просто наивен. Поскольку он изучал необыкновенные вещи, ему не хватало времени на нормальные, и общество стало ненавидеть, презирать его. Родители настолько в нём разочаровались, что даже спрашивали его: "Почему ты такой бесполезный мусор? Как жаль, что мы родили кого-то вроде тебя." Эти слова в конце концов сломили мальчика, и он стал жалеть, что был рождён на свет. 


Прежде чем продолжить рассказ, Алекс вздохнул и посмотрел на Алисию. Она плакала. Он быстро подошёл к ней и спросил:


— Алисия? Что случилось?


Алисия прислонила голову к его груди и продолжала плакать.


— Почему ты плачешь? Если король об этом узнает, он убьёт меня. Прошу, не плачь, — Алекс в отчаянии пытался успокоить её.


Алисия посмеялась, хотя слёзы продолжали капать из её глаз.


— Алекс... Думаю, я решила. Мы можем обручиться для начала. Если мы не захотим пожениться после окончания академии, мы аннулируем помолвку. Мы можем отменить её также, если у тебя кто-то появится. Это договор между нами на три года. Что думаешь?


Алекс закрыл глаза, глубоко задумавшись. "Три года... Я не могу позволить себе обидеть короля. Даже так я проклинаю эту помолвку после того, что произошло на Земле..." Алекс посмотрел на Алисию и вздохнул. "Признаю, что мне нравится её компания. Она не окажется такой, как Сандра... Правда ведь?"


Хотя множество мыслей вертелись в уме Алекса, он дал свой ответ:


— Тогда давай осуществим твой план.


Он снова стал вспоминать своё детство, начиная с его родителей и младшей сестры, то, как они начали меняться и как это повлияло на жизнь Алекса. Он не заметил, что слёзы стали падать с его лица.


Алисия передвинулась и положила голову ему на плечо. Она спросила:


— Что же случилось потом?


Алекс подумал мгновение и продолжил историю, опуская подробности, которых он не хотел выдавать.


Он не заметил, что Алисия уснула на его плече, и сам он постепенно погрузился в сон.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 16: Уговор 


На следующий день.


 *Тук тук!*


 — Принцесса Алисия, — горничная, которая обычно будила Алисию, постучала в дверь и ждала ответа. Однако даже спустя минуту она не получила обычного ответа, поэтому постучала снова.


 *Тук тук!*


 — Принцесса Алисия?! — не услышав ответа, горничная нахмурила брови и решила войти. — Прошу извинить меня, Принцесса.


 К её удивлению, Алисии нигде не оказалось. Она обыскала всю комнату, но безуспешно. Алисия никогда не выходила из комнаты, пока служанка не оденет её — горничная запаниковала.


 — Принцесса! Принцесса! — она искала и звала её ещё несколько минут, а потом затряслась. Она прибежала в кабинет Реймонда с дрожащими руками.


 *Бам!* Дверь отворилась, испугав великого герцога.


 — Что случилось?


 — Хозяин... Мы не нашли принцессу Алисию в её комнате. Она никогда раньше не уходила, не одевшись, поэтому... — служанка не могла закончить, боясь его гнева.


 Великий герцог проанализировал сказанное и быстро поднялся, о чём-то вспомнив.


 — Сюда она тоже не приходила... Попроси людей обыскать окрестности особняка сейчас же, — Реймонд ударил ладонью по столу и отдал приказ.


 — Д-да! — горничная удалилась и помчалась уведомить остальную прислугу.


 Реймонд посмотрел на кучу документов на его столе и сжал зубы. Алисия была намного важнее этой стопки бумаг. С этой мыслью великий герцог присоединился к поискам.


Вскоре весь особняк превратился в хаос. Хозяйка дома, жена Реймонда, появилась перед ним и спросила:


— Что случилось?


— Алисия пропала.


— Что? Как ты мог это допустить? Где похититель? — её голос дрожал.


— Я не думаю, что её похитили... — Реймонд покачал головой, чувствуя тяжесть в сердце.


— Тогда что? — она схватила Реймонда за плечи с намерением не выпускать его, пока он не даст ответ.


Реймонд почесал голову и наконец признался во вчерашнем деле.


— Ты шутишь? — прорычала она, как будто собиралась растерзать его.


— Нет, нет. Но ты также должна посмотреть на способности Алекса с нашей стороны... Его талант пошатнёт целый мир... Подожди, точно. Я не проверил комнату Алекса! — Реймонд выскользнул и побежал к комнате Алекса.


— Подожди, ты идиот! — жена попыталась остановить его, но не смогла.


Как только он увидел комнату Алекса, он толкнул дверь, не думая о вежливости и о том, что нужно было бы постучать.


Когда его жена догнала его, она была ошеломлена увиденным. Она не могла вымолвить ни слова.


Они обнаружили в комнате двоих, парня и девушку, сидящих плечо к плечу, облакотившихся друг на друга. Занавеска, которую не закрыли ещё вчера, пропускала в комнату солнце и позволяла ему идеально освещать место, где они находились.


Реймонд и его жена посмотрели друг другу в глаза и кивнули. Тревога в его сердце и её гнев моментально исчезли, обратившись в радость. Оба решили выйти из комнаты, позволив им поспать ещё немного.


Однако Алисия зевнула и медленно подняла веки, услышав что-то.


— Ммм... Уже утро?


Кажется, для неё это было приятное утро, потому что она прекрасно спала ночью, несмотря на то, что ей было немного неудобно. И облик его матери и отца возникал в её воображении, пугая её. Память о вчерашнем всплыла в её сознании. Она предалась ей и убедилась, что всё было по-настоящему, потому что Алекс по-прежнему был рядом с ней.


Прежде чем она вымолвила слово, Реймонд улыбнулся, как бы говоря "я понимаю". Он сказал:


— Прошу, наслаждайся сном. Я прошу прощения за вторжение... Кхм, быть может, это моя худшая ошибка.


— И правда. Пойдём, — женщина взяла его за руку и попыталась уйти.


В это время Алекс тоже проснулся и протёр глаза. Образ этих двоих моментально прогнал сон с его лица. Он подскочил с кровати и поднял руки.


— Позвольте объяс...


Реймонд молча подошёл к нему и похлопал его по плечу несколько раз с таким же нахальным выражением лица, которое он сделал Алисии.


— Не нужно ничего объяснять. Отныне ты можешь называть меня Отцом.


— Он прав. А меня называй Мамой.


— Хаха... Хороший усыновлённый сын. Послушайте, вы можете делать всё, что хотите, но, пожалуйста, не сделайте ребёнка до женитьбы. Это понятно? — Реймонд ухмыльнулся, посмотрев на выражение лица Алисии. Затем он вышел из комнаты, не дав им возможности ответить.


Он забрал жену и ушёл вместе с ней, не объяснив ей всей ситуации, включая таланты Алекса и причину, по которой он хотел сделать его мужем Алисии.


Алисия и Алекс догнали их, и Алисия закричала:


— Папа, Мама! Вы всё неправильно поняли. Мы решили обручиться, но только ради проверки наших чувств друг к другу. После выпуска из академии мы решим, хотим мы пожениться или нет. Если у нас появятся чувства к другим людям, наша помолвка будет аннулирована.


— Аннулирована? — Реймонд расширил глаза и снова схватил Алекса за плечо, сильно сжимая его. — Сопляк. Моя дочь не для одной ночи.


Алекс раскрыл рот, желая объясниться, но боль пронзила его. Он даже закрыл глаза на половину из-за боли.


— Отец! — Алисия сжала зубы. — Мы решили это вместе. Ты говоришь, что никогда никого не станешь принуждать, но сейчас ты его заставляешь. И после того, как мы пошли на компромисс с тобой, ты так поступаешь!


— !!! — Реймонд инстинктивно отпустил Алекса и отступил на шаг. Наверное, это был первый раз, когда Алисия так ответила ему, и её реакция немного успокоила его сердце. Он сделал глубокий вдох и немного подумал.


— Я понимаю. Ладно, я согласен с вашими условиями и решу этот вопрос с братом. Но вам нужно просчитать свой возраст. К моменту, когда вы выпуститесь, вам будет по 19 лет. Если вы двое не...


— Я позволю отцу выбрать, за кого мне выйти замуж, — сказала Алисия с решимостью в глазах.


Даже Алекс в удивлении раскрыл глаза, не ожидая, что она поставит на кон своё будущее. Он смотрел вниз, обдумывая всё, что сказала Алисия. Сначала он думал остаться с ней, потому что у него не было силы решать свою судьбу, но теперь он должен был серьёзно пересмотреть это, увидев её решимость.


Достигнув согласия, они решили пообедать вместе. Реймонд хотел сделать таким образом первый шаг.


— Хочу объявить хорошую новость. Алекс и Алисия помолвлены, — во весь голос объявил Реймонд, думая: "Хех... Трёх лет для меня предостаточно, чтобы сделать многое для того, чтобы выдать тебя замуж, Алисия".


— ... — Алекс и Алисия были ошеломлены. Они просто согласились с условиями, забыв упомянуть, что это тайна.


— Уфуфу... Теперь у меня есть усыновлённый сын. Зови меня Мамой, Алекс, — уговаривала женщина Алекса. Она посмотрела на двух других дочерей. — Жду не дождусь, когда у других двоих моих девочек появится мужчина.


Лия и Мия насупились и проигнорировали маму. Они сказали одновременно:


— Поздравляю. Теперь у меня есть сводный брат.


— Сёстры! — прокричала Алисия, пряча своё смущение.


Несколько минут спустя после обеда великий герцог был на пути в замок, чтобы уведомить короля об уговоре.


— Это... — он не ожидал такого хода с их стороны.


— Нам нужен новый план, чтобы убедиться, что они будут вместе. Я вижу, что Алисия приняла более активное участие в создании их плана... Так что проблема в Алексе. Не знаю, что я могу сделать, чтобы Алекс открыл своё сердце и полюбил её, — кивнул Реймонд.


— Как насчёт позволить им жить в одной комнате? Многие знатные люди живут с прислугой, поэтому я думаю, мы можем провернуть это, не нарушая правил.


— Ах! — Реймонд понял его план и добавил. — Одна комната, один класс, посадить их рядом друг с другом и пусть они выполняют вместе всю работу по школе. Так Алекс постепенно откроется ей. Уверен, очарование Алисии заставит его преклониться перед ней.


— Да, — король согласился и написал два письма: одно — Алексу, как его рекомендацию, а другое было о расположении Алекса.


...


На следующий день.


— Алекс. Это твоё рекомендационное письмо для академии. Так как академия должна проверить твои способности, мы должны найти способ спрятать их. Если ты отдашь это письмо, тебе не нужно будет сдавать экзамены, — Реймонд отдал письмо Алексу.


— Благодарю, — Алекс с благодарностью взял письмо. С ним он мог поднять свою силу под покровительством академии. По крайней мере, он не будет на прицеле тех людей из Королевства Зиркодина, и даже пришедшие из Королевства Зиркодина студенты ничего не узнают о нём, пока то королевство не пришлёт письмо со своей стороны.


— Зачисление на следующей неделе. Попроси Алисию провести экскурсию по городу, так ты сможешь немного познакомиться с ним.


— Да, — кивнул Алекс, потом спросил разрешения покинуть комнату и сломя голову побежал к Алисии.


— Я хочу дать тебе понять кое-что. Ситуация немного волнующая, но я поддержу тебя. Просто скажи, если понадобится помощь, — Алисия сказала, что она на его стороне, что бы ни случилось.


Обсудив, что они должны делать дальше, Алисия провела Алекса по городу. Конечно, она была взволнована всё это время. Подобно тому, как они обходили места во время своего путешествия, они ходили по городу. Он был её домом и её гордостью. Она старалась показать ему всё лучшее в нём.


В последний день они наконец пришли в академию.


— Это наша Королевская Академия Акации, лучшая академия в мире, — Алисия приложила кулак к груди и не могла скрыть ухмылки.


Алекс привык к этой чрезмерной гордости за своё королевство, поэтому полностью проигнорировал этот жест и посмотрел на вход.


Академия была окружена стеной с главным входом. Две красные колонны возвышались рядом с ним. На них держалась золотая вывеска с надписью "Королевская Академия".


Немного дальше он мог видеть здания, выполненные в том же стиле, что и особняк Алисии.


Она начала засыпать его хвалами в адрес академии.


— Ты ещё не устала? — Алекс скучаюше смотрел на неё.


— Сейчас я поняла, что говорю уже целый час... — посмотрев на время, она подумала, что было бы идеально пообедать, поэтому она предложила, указывая на здание, находящееся за ними. — Пойдём в ресторан Феникс. Сёстры сказали, что там вкусная и дешёвая еда. Многие студенты из академии питаются там.


Алекс обернулся и увидел ресторан.


— Конечно, пойдём.


Они сели за пустой столик на углу из опасения, что их узнают.


Официант немедленно подошёл к ним, чтобы принять заказ.


— Добро пожаловать в Ресторан Феникс. Я помогу вам с заказом. Могу я узнать, что бы вы хотели?


— Давайте сегодняшнее особенное блюдо для обоих, — заказала Алисия.


— Отлично, пожалуйста, подождите немного, пока мы приготовим ваши блюда, — сказал официант, записав заказ.


Затем он удалился.


— Завтра зачисление, да? — спросил Алекс.


— Да. Мы отправимся утром. Здесь недалеко, — кивнула Алисия.


— Хорошо. Я буду готов.


Немного погодя официант вернулся и поставил блюда на стол.


— Вот ваши два особенных блюда.


Алекс поблагодарил официанта и начал есть с Алисией.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 17: Случай в ресторане 


После того, как официант поставил заказанные блюда на стол, двое с наслаждением начали обедать. Еда была превосходна и стоила недорого. Стало ясно, почему множество студентов питались именно здесь.


— Как тебе? — спросила Алисия о мнении Алекса.


— Прекрасно, особенно по такой цене. Теперь я понимаю, почему многие выбирают этот ресторан.


— Да, — улыбнулась Алисия. — Что ж, мы закончили. Что будем делать дальше?


— Хммм... Думаю, за последние недели мы посетили уже много мест. Может, вернёмся и приготовимся к завтрашнему?


— Как насчёт немного прогуляться и после этого пойти домой? Мы не пойдём ни в какие особенные места, просто пройдёмся по улице.


Он немного подумал и, так как был не против предложения Алисии, кивнул.


— Можем считать это за лёгкое упражнение после еды, так что ты не потолстеешь.


Тёмная аура внезапно появилась вокруг её тела. Она выглядела как демон.


— Я не толстая, — заявила она, не допуская других вариантов.


— Я не говорил, что ты то... — Алекс попытался возразить, но Алисия просто улыбнулась ему. Многие смотрели на улыбку Алисии и были очарованы ей, но Алекс считал её довольно пугающей.


— Я... я... — Алекс был испуган. 


Внезапно появился молодой человек и подошёл к ним. 


— Неужели это Принцесса Алисия, — произнёс молодой человек.


Алекс уставился на него. Он выглядел как типичный уроженец знатной семьи с довольно милым лицом. "Только не говори, что..."


— Вы... — Алисия посмотрела на молодого человека.


— Я Нито Пондрия. Второй сын Маркиза Пондрия. Приятно познакомиться с вами, Принцесса Алисия, — представился Нито.


— Прекрасный день, господин Никто Пондрия, — в ответ поздоровалась Алисия.


Нито бросил взгляд на Алекса.


— Могу я узнать, кто этот джентльмен? — спросил Нито, глядя на Алекса свысока. Алекс убедился в своей догадке: "Противный, заносчивый характер..."


— Это Александр Сириус, —Алисия представила Алекса Нито.


— Сириус? Я никогда не встречал семьи или поместья Сириус.


Прежде чем Алисия произнесла что-либо, Алекс вмешался. Ему было интересно, что произойдёт дальше.


— Потому что я не знатный человек.


— Простолюдин? Судя по твоему статусу ты не имеешь права сидеть рядом с Принцессой Алисией, — услышав, что Алекс был обычным человеком, он надменно посмотрел на него. Потом взглянул на Алисию.


— Принцесса Алисия, почему, имея такой статус, вы сидите рядом с этим недостойным простолюдином? Чем сидеть с ним, может, прогуляетесь со мной?


Нито ревновал и завидовал. Он ненавидел Алекса за то, что у него есть шанс сидеть и говорить с Алисией, будучи каким-то выскочкой из народа. Алекс не просто проводил с ней время, но ещё и довольствовался милым к нему обращением, ловил её очаровательные улыбки здесь и там. Нито разгневался, поскольку сам до этого был заворожён её улыбкой.


Алисия была ошеломлена тем, как Нито обращался с Алексом.


— Вы... — прежде чем у Алисии получилось остановить его, Нито продолжил.


— Стража, переломать конечности этому жалкому пришельцу и выбросить его, — презрительно приказал страже Нито.


Увидев, что стража подошла к Алексу и набросилась на него, Алисия закричала.


— Ты, что ты о себе возомнил? Не твоё дело, с кем я вижусь и с кем я ем. И эта стража — да что ты делаешь? 


Нито удивил ответ Алисии. Он завидовал Алексу и злобно глазел на него, желая его смерти.


— Сделайте это! Не ломайте ему конечности. Заберите его жалкую жизнь, — прокричал он.


Стража, которая остановилась после крика Алисии, снова атаковала его, услышав приказ своего господина.


— Вы... Прекратите, — снова закричала Алисия.


Стража не обратила внимания. Они хотели схватить Алекса и расправиться с ним снаружи.


"Ранг 1..." — посмотрев на силу стражников, Алекс покачал головой.


Увидев, что стража подходит к нему, Алекс оскалился. Он с лёгкостью уклонился. Он ударил двоих, оказавшихся напротив, и тех отбросило на несколько метров. К счастью, там не оказалось никаких столов: Алекс совсем не хотел ничего сломать в этом ресторане.


Обычно стражник вельможи был 1-го или 2-го ранга. Их командир чаще достигал 3-го или 4-го. Поэтому эти двое бойцов 1-го ранга, решившиеся напасть на Алекса, у которого был уже 3-й ранг, должны были встретить свою жалкую участь.


Алекс бросил взгляд на Нито.


— Ты... — Нито был шокирован его силой.


Алекс молча подошёл к нему.


— Ты не знаешь, кто я! — Нито был изумлён.


— Да-да, второй сын какого-то Маркиза, — развязно повторил Алекс.


— Ты... Кем ты себя возомнил... Я Нито Пондрия. Мой отец Маркиз. Ты дерзнул ударить стражников дома Пондрия. Тебе лучше приготовиться, ты, жалкий простолюдин.


— ... — Алекс игнорировал его.


Подойдя к Нито, он дал ему пощёчину.


— Ты... Посмел ударить меня. Вскоре ты умрёшь.


Алекс хотел ударить его ещё раз, но внезапно Алисия схватила его за руку. Он посмотрел на неё — Алисия покачала головой.


— Я расскажу об этом отцу. Позволь мне разобраться с этим, пойдём.


Услышав это, Алекс кивнул и последовал за Алисией, чтобы покинуть ресторан.


Но видя, что они уходят, Нито непроизвольно закричал.


— Вы... Вы не можете просто уйти! Я убью тебя сейчас, твоя жизнь в руках знати. Твоя жизнь в моих руках! Ко мне, сейчас же, и преклони колени, тогда я пощажу тебя.


Услышав это, Алисия нахмурилась. Многие в помещении также начали хмуриться. Не только простые люди злобно смотрели на Нито, но и дворяне.


— Ты не в праве так говорить... Их жизни принадлежат только им, не нам. Мы, знатные, способны служить королевству и помогать подданным, — яростно кричала Алисия. — И Александр — гость моего отца. Неужели поместье Пондрия бросает вызов нашему дому Ризертии?


— Я... я... Как бы я посмел? — но Нито снова показал  рукой в сторону Алекса. — Но он ударил меня, недостойный простолюдин ударил меня, и что за честь для него быть гостем вашего дома!


— Если ты ещё раз покажешь на него пальцем, я приму это за вызов нашему поместью Ризертии. Кто ты такой, чтобы оспаривать решение моего отца? Решение великого герцога, — она посмотрела на Алекса. — Алекс, просто уходим отсюда. Я доложу отцу, он разберётся с этим.


После того, как они ушли, многие посетители злобно смотрели на Нито. Дворяне косились на него с презрением.


Стража поднялась и подошла к Нито, чтобы помочь ему покинуть место происшествия.


— Этот жалкий простолюдин... Недостойный простолюдин, я убью его, — прорычал Нито. Он был недоволен завершением сцены.


Алекс и Алисия решили сразу направиться домой. Атмосфера между ними была ужасной.


— Алекс... то, что он сказал — не мнение всей знати этого королевства. Поэтому... — Алисия попыталась объяснить. Но даже объясняя, она говорила о Королевстве Акации. Это доказывало её гордость за свой дом и любовь к нему. Другие земли могли быть осуждены людьми, но она никогда не позволила бы кому-то смотреть на своё королевство с такой негативной точки зрения.


— ... — Алекс хранил молчание. 


— Алекс... — она потянула его за руку.


Алекс только покачал головой. 


— Меня не волнует это, Принцесса. Он был прав. Я обычный простолюдин. Даже если посмотреть, откуда я пришёл — из Королевства Зиркодина со статусом простого человека, и даже не этого королевства. 


Слова Алекса разбили сердце Алисии. Она заметила, что он снова начал называть её "Принцессой". И продолжал говорить, что он "чужак из Королевства Зиркодина".


— Алекс... Послушай меня... — Алисия хотела объяснить всё Алексу.


Алекс покачал головой. Он вспомнил, как его только призвали в этот мир. Советники и дворяне, присутствующие в зале тогда, приняли его и остальных как героев, но как только они увидели его никчёмные способности, стали смотреть на него с презрением. Он также не имел права называть её просто по имени, поэтому было бы намного лучше оставаться в безопасности.


— Я просто помню, что без статуса и силы все будут смотреть на тебя с презрением.


Алисия и Алекс вспомнили, как встретились в первый раз. Алекс показал свою силу тогда, спасая их от орков. Это был пример того, что людей благородного происхождения, таких как Ризертия, совсем не волнует, что Алекс простолюдин. Но если бы другие увидели, как он общается с Алисией, которая была принцессой, они сочли бы его за грубияна.


— Алекс... Позволь, я объясню...


Алисия пыталась объяснить Алексу, но тот был немногословен всё это время. Через некоторое время они добрались до дома.


— Хорошо, Принцесса. Я приношу свои извинения, — вежливо обратился к ней Алекс.


— Алекс... — смотря в спину Алексу, что уходил всё дальше и дальше, Алисия закусила губу. Она пошла рассказывать отцу о сегодняшнем происшествии.


...


— Отец!


— Ох... ты вернулась, моя дорогая дочка. Как прошло свидание с Алексом? Чем ты так расстроенна? — спросил великий герцог, увидев её взволнованное лицо.


Она успокоила себя и начала рассказывать отцу, что случилось в ресторане и что Алекс стал от неё отдаляться.


— Это... Как он посмел! Каким манерам обучил Маркиз Пондрия своего сына? Проклятье! — великий герцог разгневался.


В это время в комнате Алекса,


Алекс сел на диван в позу лотоса, успокоился и начал концентрироваться. Он начал тренироваться в управлении энергией согласно руководству по основам культивации, которое он получил от системы.


Спустя 4 часа культивации он услышал что-то снаружи.


*Тук тук!*


— Господин Александр, время ужина, — сказала из-за двери служанка.


Алекс приостановил практику, отворил дверь и увидел горничных.


— Пожалуйста, передайте герцогу, что я на середине тренировки и не могу присоединиться к ним. Пускай продолжают без меня.


Глядя на Алекса, просящего извинения за то, что не может присоединиться к ужину, горничные не знали, что делать. Но у них не было выбора после того, как он закрыл дверь, кроме как уйти и передать его сообщение.


Закрыв дверь, Алекс снова сел на диван.


— Система, ты здесь?


[Да, Хозяин.]


— Если я пойду в академию, как мне получить билет?


[Хозяин может разбирать свои предметы. Если есть такая возможность, то появится билет.]


— ...почему ты никогда не говорила об этом, Система?


[Система думала, что ещё не время. Система хотела уведомить об этом Хозяина, когда он использует более, чем 500 билетов.]


— И сколько билетов я уже использовал?


[493 билета.]


— ... — он вздохнул. — Я хочу разобрать что-нибудь.


[Пожалуйста, выбери предмет.]


— Хмм... Что же мне разобрать? Думаю, мне нужно только по одному руководству каждого вида, поэтому разбери каждое руководство, которого более, чем 1.


[Загрузка]


[Билетов 12х]


— Теперь разбери все инструменты, которых у меня больше 5-ти.


[Загрузка]


[Билеты 19х]


— И бутылки воды. Не думаю, что мне нужно так много.


[Загрузка]


[Билеты 1х]


— ...только 1? Как я мог получить один билет, избавившись от 134-х бутылок воды?! — Алекс огрызнулся на Систему.


[Бутылка воды — самый дешёвый предмет в системе. Как хлам. Хозяин, ты даже очень удачлив, что получил билет]


— ...


— Но это ты дала мне так много! — Алекс злился на Систему.


[Хозяин, Система — это Гача Система. Всё зависит от твоей удачи, а не от меня]


— amp;%*$amp;%!



Повелитель Гачи! ✅ Глава 18: Происшествие ночью 


Успокоившись немного,


— Система, используй 10 билетов на техники, а остальное — на ресурсы. Инструменты мне сейчас не нужны.


[Руководство по игре на фортепиано 1х] [Фехтование 2х] [Руководство по искусству владения мечом 2х] [Руководство по основам кузнечного дела 1х] [Руководство по искусству владения копьём 2х] [Пособие по основам медицины 1х] [Руководство по основам иглотерапии 1х] [Бутылка воды 15х] [Железная руда 2х] [Мифрил 3х] [Железный гвоздь 1х] [Куриное перо 1х]


— Кузнечное дело! — удивился Алекс. — Наконец мне попалось это руководство. У меня уже есть Алхимическое пособие, но я не могу применить его без какого-нибудь котла. Я всё обыскал, но нигде не нашёл такого. Кажется, теперь я могу изготовить алхимический котёл сам, — радостно скакал Алекс, не замечая, сколько бутылок он получил в этот раз. 


Через некоторое время он начал успокаиваться.


— Система, разбери предметы, как тогда.


[Загрузка]


[Билеты 2х]


— 2 билета... Давай сохраним их на завтра.


Пока Алекс счастливо ухмылялся, он не знал, что происходило в обеденной.


Атмосфера была мрачной из-за Алисии и великого герцога.


Остальные, кто был там, были в замешательстве из-за того, что герцог и Алисия так себя вели. Жена спросила великого герцога:


— Что случилось, муж?


Как только он собирался объяснить, вошли горничные.


— Хозяин, господин Александр сказал, что он в середине практики и не присоединится к ужину сегодня, так что Великий Герцог может продолжать без него.


— Аа... — лицо герцога омрачилось. — Хорошо, вы свободны.


Служанки посмотрели на выражение лица герцога. Их испугала его реакция, и они немедленно удалились.


— Муж, что с вами случилось? Алисия, ты можешь объяснить? Почему Александр не хочет поужинать с нами? — жена всё ещё была в смятении.


— Это... — он успокоил себя и начал рассказывать, что произошло в ресторане. И как Алекс стал отдаляться от Алисии сразу после происшествия. 


После рассказа всей истории атмосфера за столом стала ещё более мрачной. Отужинав, все разошлись по комнатам.


Ночью Алекс вернулся к культивации после использования Гачи. После двухчасовой культивации он открыл глаза.


— Хмм... В сумме за 6 часов я могу получить 5 очков статуса и по одному очку каждого навыка, — сказал он себе.


Была почти полночь, когда он закончил культивацию и приготовился спать.


*Тук тук!*


Услышав стук в дверь, Алекс тут же отворил её. Он был удивлён, обнаружив Алисию. Она вошла в комнату.


— Принцесса...


— Алекс...


Атмосфера между ними была напряжённой. Алексу было непривычно встречать её так.


— Принцесса, что за дело хотите вы обсудить со мной в середине ночи? Если кто-нибудь заметит, что вы в полночь заходили в комнату мужчины, это навредит вашей репутации, — нарушил тишину Алекс.


— Алекс... прошу... не называй меня Принцессой, просто зови меня Алисией, как и всегда, — Алисия закусила губу. Она смотреть не могла на то, каким вежливым Алекс с ней стал. На уголках её глаз появились слёзы.


— Принцесса, если вы пришли сюда только по этому вопросу, пожалуйста, возвращайтесь в свою комнату и отдыхайте, — сказал Алекс.


— Алекс... — она удручённо посмотрела вниз.


Когда Алекс хотел закрыть дверь, а Алисия собиралась уйти, послышался звон разбитого стекла. Алекс мгновенно принял боевую позу, осознав, что звук доносился из-за его спины. Он понял, что это было окно его комнаты, которое чем-то разбили.


— Убийца! — закричала Алисия.


Убийца подобрался к Алексу и обрушил кинжал на его шею.


Алекс быстро заблокировал удар убийцы и сам ударил его. Нападающего поразила реакция Алекса. Он думал, что его цель — неопытный простолюдин, и это будет лёгкое убийство. Ворвавшийся мгновенно занёс вторую руку и заблокировал его удар, но Алексу удалось отбросить его.


"Он силён", — подумали оба.


Оценив друг друга, они поняли, что их силы равны. Убийца моментально направил клинок в сторону Алисии, что находилась за Алексом. Он знал, что был обречён, и ему не удалось совершить нападение по плану. Всё, о чём он мог думать сейчас, — как бы унести за собой ещё одну жизнь.


Заметив намерение убийцы, Алекс мгновенно схватил Алисию, прижал к своей груди и увернулся. Он уклонялся не бездумно — успел отойти в сторону кровати, где находился его меч. Он схватил меч, Алисия застыла. Она покраснела, когда Алекс прижал её к своей груди.


— Алекс... Я помогу! — Алисия стала успокаиваться, глядя, как Алекс сжимает свой меч.


Глядя на Алекса, ни чуть не уступающего в силе убйице, ворвавшийся хотел сбежать. Глубоко в сердце им овладел страх смерти, несмотря на то, что он тщательно продумал убийство Алекса.


— Ты собираешься сбежать? — Алекс молниеносно замахнулся мечом на убийцу, мешая ему просто исчезнуть. Внезапно послышался голос великого герцога.


— Где убийца? — ревел он.


Когда убийца услышал крик великого герцога, он понял, что не сможет сбежать прямо сейчас.


Заметив это, Алекс решил вытянуть из него что-нибудь.


— Кто ты? Кто тебя послал?


— Ты ничего от меня не узнаешь.


— Посмотрим... Остановись.


Убийца фыркнул. Он покончил с собой. У него во рту был яд. Он раскусил его, и на губах появилась пена.


Убедившись, что убийца мёртв, Алекс повернулся к Алисии.


— Принцесса... Вы в порядке?


Алисия кивнула.


— Принцесса, вам следует доложить об этом великому герцогу.


— Алекс... — даже после пережитой опасности Алекс казался ещё более отдалённым от неё. Она ушла, кусая губы.


Она не знала, почему Алекс так внезапно от неё отдалился. На самом деле, после происшествия в ресторане его прошлые травмы снова всплыли на поверхность. Когда он был ребёнком, его родители так сильно любили его. Но вскоре он стал бесполезным сыном: они стали сравнивать его с сестрой и начали его ненавидеть.


Один единственный человек в средней школе, его друг, как он думал, относился к нему по-другому. Потом у него была девушка, которая хорошо относилась к Алексу первое время, но она обманула его с предателем. Они вместе издевались над ним, и всё это травмировало его на всю жизнь. Он думал, что Алисия, великий герцог и король сейчас относились к нему хорошо только из-за его таланта.


Он думал: "Что, если у меня больше не будет этого таланта? Они тоже меня предадут?" Поэтому он и начал отдаляться от Алисии. На самом деле, это отчуждение от проблем с этикетом знати было только одной из многих причин. Главная проблема была в том, что он старался изо всех сил преодолеть свою травму, но он не мог справиться с ней просто потому, что хотел это сделать. Ему нужно было время для восстановления. Люди могли подумать, что он был трусливым или слабым человеком, но просто таков был он.


После того, как Алисия ушла, она вернулась с великим герцогом.


— Алекс... Позволь, я сделаю остальное. Ты можешь отдохнуть в соседней комнате, — сказал герцог, проверив, не было ли на нём ран.


Алекс кивнул и ушёл. Великий герцог только покачал головой и обвинил во всём скотину Нито. Он решил улучшить охрану вокруг особняка.


Алекс решил лечь спать в новой комнате.


Наутро он открыл глаза и быстро оделся.


*Тук тук!*


Он отворил дверь, и горничные нашли Алекса уже одетым. Они удивились, потому что сами собрались сделать это.


— Господин, мы пришли...


— Я готов, ведите, — перебил он.


Служанки повели его в сад. В саду его ждала карета. Он узнал её: это была та самая карета, в которой путешествовала Алисия. Кроме этого, его ожидали великий герцог и главный дворецкий. Алекс подошёл к ним. 


— Доброе утро, Великий Герцог и Главный Дворецкий, — поздоровался с ними Алекс, но более вежливым тоном, чем обычно.


Лицо великого герцога омрачилось.


— Алекс... Как ты?


— Я в порядке. Благодарю за беспокойство.


Услышав ответ Алекса, герцог сжал зубы. 


— Убийца был 3-го ранга, он не принадлежал ни к какой организации или семье. Я слышал от Алисии, на тебя напал сын Маркиза. Поэтому вчерашнее происшествие должно быть связано с ним. Когда отвезём вас, я немедленно пойду в поместье Пондрия и буду требовать объяснения.


Алекс кивнул.


— Спасибо, великий герцог.


Герцог вздохнул. Через некоторое время вышла Алисия. Она была в белом платье, сочетающимся с белой одеждой Алекса. Она распустила свои фиолетовые волосы.


— Отец... — поприветствовав великого герцога, Алисия повернулась к Алексу и неловко поздоровалась с ним. — Алекс...


— Доброе утро, принцесса Алисия, — Алекс вежливо поздоровался с ней.


Заметив неловкость, герцог произнёс:


— Раз уж вы оба готовы, давайте отправимся.


Четверо сели в карету. Дорога не заняла много времени: они прибыли через десять минут.


— Желаю вам обоим хорошего дня, — попрощался герцог с дочерью и Алексом.


Они кивнули и направились к академии. Реймонд с главным дворецким помчались в поместье Пондрия.


Алекс и Алисия подошли к толпе, выстроившейся в линию напротив академии. Они встали в очередь.


— Ранг 0, Воин, нет элемента, 18 лет. Не допущен!


— Ранг 1, Воин, нет элемента, 16 лет. Принят!


— Ранг 0, Маг, элемент Огня, 17 лет. Принят!


Пожилой человек оценивал новобранцев. Некоторые были допущены, некоторые нет.


— Алекс, у тебя есть рекомендация от короля, поэтому тебе не нужно ждать здесь, — прошептала Алисия Алексу.


— Я подожду вас, Принцесса.


— Ранг 1, Маг, элемент Огня, 16 лет. Принят! — удивился старик.


— У нас есть гений в этом году, — остальные преподаватели, стоящие неподалёку, присоединились к оценке.


— Да, первый ранг и элемент Огня — и это в 16 лет. Он гений!


Абитуриенты в этом году были от 16 до 19 лет. Обычно ранга 1 достигали воины 18-ти лет, а маги 1-го ранга встречались и того реже. Поэтому 16-летний маг 1-го ранга — это было что-то интересное.


— Как тебя зовут? — вежливо поинтересовался пожилой мужчина.


— Моё имя Рио Марория, первый сын графа Марория, — сказал он с самодовольной улыбкой. Он ожидал такого результата, потому что уже проверил свои способности дома. Многие люди признавали его гением.


— Так вы господин Рио Марория. Я наслышан о вас, — вежливо ответил мужчина.


Алекс и Алисия молча наблюдали за происходящим. После результатов Рио многие зачисляющиеся завидовали его таланту. Рио встал в стороне и стал наблюдать за остальными, ухмыляясь.


Через некоторое время настала очередь Алисии.


— Ранг 1, Маг, элемент Льда, 16 лет. Зачислена! — пожилой мужчина снова удивился. На самом деле, Алисия почти достигла 2-го ранга после четырёхмесячного путешествия с Алексом. Алексу нравилось уходить убивать монстров в одиночку, но Алисия часто следовала за ним. Поэтому Алисия, у которой был 1-й ранг, когда они познакомились, теперь почти достигла ранга 2.


— Это... Снова гений! — толпа была изумлена.


— Это даже не элемент воды, это Ледяной элемент! — элемент Льда был более уважаем, чем Водный элемент. Он встречался намного реже Огня и Воды.


Рио был поражён. Не столько талантом Алисии, сколько её красотой. Он неожиданно решил, что сделает всё, чтобы эта красавица стала его девушкой. Он подошёл к ней.


— Вау, это Принцесса Алисия? Какое удовольствие встретить вас, Принцесса. Меня зовут Рио Марория. Первый сын графа Марория. Раз уж Принцесса успешно прошла зачисление, почему бы нам не пойти вместе? 


— Приветствую, господин Рио Марория. Сначала я подожду его, — она посмотрела на Алекса, показывая, что ждала парня. Когда Алисия взглянула на Алекса, Рио бросил на него холодный взгляд. Алекс посмотрел на него и вздохнул. "Ещё один мерзкий высокомерный парень, думающий чл*ном, а не головой. Почему их так много?" Он искренне молился, чтобы больше не встретить таких в будущем. Даже если это было бы необходимо, Алекс надеялся, что не столкнётся с таким количеством избалованных парней. Он не знал, будут ли услышаны его мольбы.


— Ты можешь убираться отсюда. Тебе даже не нужно проходить осмотр. Ты уже провалился! — командовал Рио.


Алекс не обратил на него внимания и отдал своё письмо мужчине в возрасте.


— Господин, это моё рекомендационное письмо, — Алекс вежливо отдал его. У всех благородных было одно такое письмо дома. Обычно они использовали его для своих бездарных детей.


Увидев рекомендационное письмо Алекса, Рио подумал, что тот должен обладать посредственными способностями, раз ему нужно такое. Поэтому он посмотрел на него с презрением. 


— Хах, письмо? Ты, должно быть, просто бездарность, раз нуждаешься в нём. Ты не достоин ожидания Алисии. Просто проваливай отсюда.


— Простите, господин Рио Марория, но мы с вами не так близки. Поэтому не зовите меня по имени. Кроме того, не ваше дело, кого я ожидаю, — сказала Алисия.


— Вы... — увидев, что Алисия заступилась за него, он возненавидел Алекса ещё больше. Он посмотрел на пожилого мужчину и других преподавателей. — Я не желаю видеть его в академии, он бездарен, раз полагается на рекомендацию.


— Вы... Пожалуйста, уходите, вы не приняты в академию! — сказал мужчина, возвращая Алексу его письмо.


— Вы... Что вы делаете! Вы пожалеете об этом, — Алисия посмотрела на мужчину и Рио. Рио фыркнул: он ревновал Алисию к Алексу. Он уже решил, что Алисия станет его девушкой, поэтому надеялся избавиться от Алекса. Когда мужчина увидел, что Алекс надеется на своё письмо, он решил, что лучше встать на сторону Рио.


"Никакой честности", — Алекс был удивлён его поведению. Он только покачал головой и вздохнул. Он уже собирался было уйти.


— Подождите!



Повелитель Гачи! ✅ Глава 19: Декан 


— Подождите!


Голос принадлежал старому мужчине, который бежал к ним.


— Де...кан, по какому случаю вы пришли сюда, декан? — мужчина, который был назначен главным экзаменатором, встал.


— В этот раз вы главный экзаменатор? — декан бросил на него холодный взгляд.


— Да... да, — экзаменатор заикался. Декан фыркнул и повернулся к Алексу.


— Это тебя упоминал король? Твоё имя Александр Сириус?


Алекс кивнул. Все были поражены. Они думали: "Декан знает этого молодого человека?"


Убедившись, что молодой человек напротив него был Александром, декан посмотрел на письмо в его руках.


— Это рекомендационное письмо короля? — спросил он, указывая на письмо, которое держал Алекс.


Алекс кивнул ещё раз. Все присутствующие, за исключением Алисии, были шокированы ответом Алекса. Письмо в его руках было рекомендацией не просто главы благородной семьи, а самого Короля Кэроллуса. Всем стало интересно, что заставило короля написать подобное письмо для него.


— Могу я взглянуть?


Алекс передал письмо короля декану. Взяв письмо, декан аккуратно открыл его, словно открывал сокровище. Он был изумлён, увидев содержимое.


— А... а... Король, у меня почти случился сердечный приступ, — затем он посмотрел на Алекса. — Знаешь, король уже говорил о тебе ранее. Он сказал, что ты сильно удивишь меня этим письмом, а...


Декан перевёл дыхание. Потом спросил:


— Ты бы хотел быть моим учеником?


— Благодарю за предложение, но мне не рады в академии, — Алекс покачал головой.


— Что... Кто? Кто это сказал?! Я убью его, — ревел декан. Алекс указал на пожилого мужчину и Рио.


— Вы... Вы не можете быть главным экзаменатором в этом году. Вы уже так стары, а ваш ранг не поднялся выше 6-го. Вам пора на пенсию! — декан быстро уволил старика по одному указу Алекса. Всем было любопытно: "Что же такое написано в письме?", "Он незаконный сын короля Кэроллуса?"


— Де...кан, я так много сделал для академии, прошу, учтите и это! 


— Тогда выбирайте, или вы пожертвуете собой, или он вынужден будет покинуть академию. Даже если уйдёте вы, в этом году он не поступит, — декан указал на Рио.


Конечно, он выбрал пожертвовать Рио. Он сам был старшим графом в своём поместье, поэтому не боялся парня.


— Вы... — Рио закричал.


Декан проигнорировал его и повернулся к Алексу, обращаясь к нему с тем же вопросом:


— Так ты хочешь быть моим учеником?


Немного подумав, Алекс покачал головой.


— Думаю, мне достаточно быть обычным учеником академии. 


Все, включая Алисию, были поражены его ответом.  Декан был огненным магом 8-го ранга, и у него не было учеников. Многие хотели бы учиться у него. Это считалось великой честью — стать преемником огненного мага 8-го ранга. А Алекс так легко отказал ему.


Прочитав письмо Алекса, декан узнал о его способностях. Его шокировало, что он был обладателем Элемента Чистого Огня. Поэтому он отчаянно просил Алекса стать его преемником.


— Ты... уверен? Может, подумаешь ещё раз? Посмотри на меня, у меня всё ещё нет последователя. Так... что мне сделать, чтобы ты стал моим учеником? — декан дивился ответу Алекса. Он бы никогда не подумал, что тот откажет ему. 


Когда Алекс снова собирался покачать головой, Алисия прошептала ему на ухо:


— Алекс... ты дурак? Декан один из десяти людей королевства, кто достиг 8-го ранга. Он огненный маг 8-го ранга. Он сможет лучше обучить тебя управлять огненным элементом, применять заклинания и многому другому. В тысячу раз лучше учиться у него, чем у моей старшей сестры. Поторопись и согласись быть его учеником!


Алекс посмотрел на Алисию некоторое время и кивнул. Затем повернулся к декану и поклонился ему.


— Прошу, позаботьтесь обо мне, учитель.


Услышав согласие Алекса, декан очутился на седьмом небе от счастья. Воин 3-го ранга, обладающий Элементом Чистого Огня. Если другие королевства узнают о его таланте, начнётся война за него.


— Да, конечно, я позабочусь. Пойдём, мой ученик, мы сейчас же закончим твоё заселение. Пойдём внутрь, — он показал Алисии большой палец, поднятый вверх. 


Услышав приглашение декана, Алекс посмотрел на Алисию. Он хотел попросить декана взять и её тоже, но Алисия просто кивнула.


— Иди, встретимся позже, — она улыбнулась.


Алекс кивнул. Они с деканом пошли внутрь.


В кабинете декана.


Двое сидели на диване.


— Да... король и правда сделал мне большой подарок. Как ты уже знаешь, когда король упомянул о тебе, он просто сказал, что ты очень удивишь меня. Когда ты дал мне письмо, у меня почти остановилось сердце. Хочешь узнать, что было в письме?


Алекс кивнул.


— Содержимое гласило о твоём таланте. Да, 17 лет, воин 3-го ранга, элемент Чистого Огня. Если эти слова услышит другое королевство, развяжется война за право обладать тобой. Поэтому никому не говори о своих способностях. Хорошо?


Декан скрыл вторую часть письма. В ней было написано, что Алекс и Алисия должны быть в одной комнате. Король также упомянул об их помолвке. Так как король был изумлён талантами Алекса, он хотел отплатить ему. Должно быть, Алекс будет приятно удивлён, когда узнает, что будет жить в одной комнате с Алисией.


— Я всегда буду помнить слова учителя, — торжественно произнёс Алекс.


— Это хорошо. Ты должен слушаться меня, иначе может случиться что-нибудь непредвиденное и ситуация ухудшится, — декан был абсолютно доволен ответом Алекса, но на всякий случай предупредил молодого человека.


Затем он объяснил правила и устройство академии. Всего в академии было три курса, и для того, чтобы первокурсники перешли в следующий класс, они должны были выполнить специальное требование. Если они не справятся, то должны будут покинуть академию. То же с переводом на третий курс.


Поэтому на втором курсе обучалось только 200 студентов, а на третьем — 30. Было так устроено, что кто бы ни выпускался из академии, простолюдины или люди знатного рода, в дальнейшем имели отличные перспективы, потому что считались элитами из элит. 


Заметив, что уже вечер, он прекратил объяснения.


— Уже поздно. Вот твой ключ. Общежитие находится за зданием. Номер комнаты указан на твоём ключе, — он дал Алексу золотой ключ с номером 401.


— Тогда я откланяюсь, учитель, — извинившись, Алекс покинул кабинет декана.


Декан нахмурился, когда Алекс ушёл. Он заметил что-то тёмное внутри него, и, исходя из его опыта, вероятнее всего это было связано с его прошлым. Он слишком зависел от других людей. Ему нужно было прогнать тень из своего сердца, но он чувствовал, что эта тень слишком большая. Должно было пройти много времени прежде, чем он будет уверен, что сможет сделать это. И лучшим способом было стать независимым. Декан не мог помочь ему и позаботиться о его проблемах, и ему не следовало бы чрезмерно защищать его, иначе Алекс может начать на него полагаться. Хотя это и причиняло много боли, но для его же блага он должен был справиться со всем в одиночку. Конечно, декан обучит его чему-нибудь, связанному с навыками или магией, которой он владеет.


Алекс направился в общежитие. На входе он встретил женщину примерно 35-ти лет с длинными чёрными волосами, собранными в конский хвост. Она была одета в форму учителя и носила очки. Алекс решил поздороваться с ней.


— Здравствуйте, учитель.


— Ты новый студент?


— Да. Я только поступил.


Она кивнула.


— Поскольку ты новичок, ты должен остановиться в этом общежитии. Как твоё имя? Я посмотрю, какие комнаты свободны.


— Меня зовут Александр Сириус. На самом деле, у меня уже есть ключ, — он показал ключ, который дал ему декан.


— Дай-ка взглянуть, — она взяла ключ и увидела номер 401, написанный на нём. — Твоя комната под номером 401. Это дальняя на 4-м этаже.


— Спасибо, учитель, — Алекс ушёл.


"Хмм... 401? Я думала, в неё только что заселилась леди. Ладно", — увидев, что Алекс ушёл, её это больше не волновало.


Алекс не знал, что когда он согласился быть учеником декана, это мгновенно стало большой новостью для всего королевства.


...


В поместье Пондрия.


Разговаривали двое мужчин средних лет. Это были великий герцог и Маркиз Пондрия.


— Я слышал, что гость Великого Герцога Реймонда ударил моего сына. Могу я поинтересоваться, с каким намерением он это сделал? Даже если вы герцог, я должен отдать справедливость моему сыну, — сказал Маркиз Пондрия угрожающим тоном.


— Но я слышал эту историю с другой стороны, — беспечно ответил Великий Герцог.


— О... пожалуйста, расскажите.


— Ваш сын собирался напасть на моего гостя перед моей дочерью. Другая история гласит, что ваш сын злоупотреблял своим дворянским титулом и унижал простолюдинов. 


— Почему же я никогда не слышал об этом? Вы, должно быть, шутите, Великий Герцог Реймонд! — Маркиз Пондрия был удивлён. Его сын не говорил ему об этом. Нито рассказал только о том, что его ударил гость Великого Герцога, который был всего лишь простолюдином.


— Хаха... тогда как насчёт спросить об этом вашего сына?


— Дворецкий Джи, позвать сюда Нито! — приказал он. Через некоторое время Нито Пондрия вошёл в комнату.


— Скажи мне честно, что вчера произошло? — посмотрел Маркиз на своего сына.


— Отец, я требую справедливости. Он побил нашу стражу и даже ударил меня по лицу, — умолял Нито.


— Вы видите, Великий Герцог. Вот, что на самом деле вчера случилось. Теперь, Великий Герцог, я требую вашего объяснения! Если кто-то смеет бить моего сына по лицу, как мы можем оставаться членами поместья Пондрия? — Маркиз повернулся к Реймонду.


— Тогда почему вашего сына ударили? — герцог сохранял свою развязную манеру.


— Он... он грубо себя вёл со мной. Он игнорировал меня, когда я к нему обращался, — сказал Нито.


— Поэтому он так повёл себя, Великий Герцог Реймонд. Вы довольны? Сейчас мне нужны объяснения от вас.


— Тогда позвольте мне рассказать, что я слышал. Моя дочь сопровождала моего гостя в ресторане. Но ему велели убираться прямо перед её лицом. И это ещё не всё. Ваш сын сказал ему не только проваливать, но ещё и сломать себе руку. Поэтому тот проигнорировал вашего сына. Тогда ваш сын приказал страже искалечить его. Мой гость всего лишь защищался, разве не имел он права постоять за себя?


— Но моего сына ударили, — Маркиз продолжал гнуть своё.


— Вы... — лицо Реймонда стало серьёзным. Но внезапно,


*Тук тук!* 


— Войдите! — сказал Маркиз.


Его дворецкий вошёл в комнату.


— Хозяин, у нас новости. Декан Королевской Академии получил преемника, — уведомил его дворецкий.


— Что? У декана появился преемник? Кто он? Парень или девушка? Он свободен? — эта новость шокировала Маркиза. Великий герцог тихо попивал свой чай, но если бы они присмотрелись к нему внимательнее, то увидели бы лёгкую улыбку на его лице.


— Его имя Александр Сириус.


— Так его зовут Александр. Моя дочь тоже в академии, не так ли? Попроси её постараться сблизиться с ним.


— Да, маленькая госпожа учится на втором курсе академии, — затем Маркиз повернулся к Реймонду. — Прошу прощения, мы прервались. Можем вернуться к нашему вопросу. 


Услышав имя Алекса и то, что отец велел его сестре сблизиться с ним, Нито взбесился и возненавидел Алекса ещё больше.


— Это он, папа. Он ударил меня.


— Что? Это он? — Маркиз повернулся к Великому Герцогу, ожидая его подтверждения.


— Ох. Я забыл сказать, что моего гостя зовут Александр Сириус.


— Ты идиот! — Маркиз дал пощёчину сыну, и Нито отбросило эти ударом. Затем он повернулся к Реймонду с важным лицом. — Запереть его в комнате! Я позже разберусь с ним. Я вам всё объясню.


— Хаха. Я неожиданно вспомнил, что должен кое-что сделать, Маркиз. Я откланяюсь, — достигнув своей цели, Великий Герцог хотел немедленно уйти отсюда. — Ох. Вспомнил, что моего гостя почти убили вчерашней ночью. Я ещё расследую это. Хаха, прошу меня простить.


Услышав последние слова герцога, лицо Маркиза омрачилось.


— Дворецкий Джи, проводи гостя.


Хотя Великий Герцог получил объяснение Маркиза, он не хотел отношений вроде "ты умрёшь или я погибну". Поэтому он дал шанс Маркизу.


После этого дня Нито больше не видели.


...


В доме Марория.


— Отец, я требую справедливости, — умолял Рио.


— Что случилось?


— Твоего сына унизил простолюдин перед лицом толпы. Мне запретили поступать в этом году, а этот простолюдин был зачислен. 


— Что? Как он посмел поступить так с моим сыном? Я добьюсь справедливости. Я знаком с деканом, иногда мы общаемся. Я склоню его изгнать этого простолюдина. И принять тебя в академию. Мой сын, ты гений. Уверен, он выберет тебя скорее, чем случайного пришельца. Сын, ты выглядишь уставшим. Почему бы тебе сначала не отдохнуть? — сказал Граф.


Если бы Граф знал, что студент, чьего исключения он так хотел добиться, был преемником декана, трудно было бы представить себе его реакцию.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 20: Класс S 


Алекс вошёл в комнату. Она была почти такая же, как гостевая в особняке Ризертии. Здесь находилась кровать, диван и необходимое для учёбы: стол и стул. Единственное разницей было то, что в эту  комнату была встроенна ванная. 


Алекс вспомнил, что не принимал ванну вчера, поэтому для начала решил помыться. Через некоторое время кто-то открыл дверь и быстро осмотрел всю комнату.


— Эта комната свободна? Я думала, что академия будет предлагать комнаты на двоих.


Она (голос оказался женским) услышала, что кто-то находится в ванной и всё ещё моется.


"Хмм. Значит, так и есть. Я буду жить не одна. Ну, кровать достаточно велика для двоих, поэтому мы сможем спать вместе. Фуфу, я подожду сначала, когда она закончит, прежде чем представиться," — она села на диван и пробормотала: "Алекс..."


Да. Девушка, вошедшая в комнату, была Алисией. Она вспомнила, как Алекс от неё отдалился.


— Мне нужно узнать, почему он стал отдаляться вот так, — её глаза были полны решимости.


Немного погодя она услышала, что в ванной стало совсем тихо. "Ох, она закончила. Пора с ней поздороваться."


Она встала напротив ванной. Дверь открылась.


— Привет, меня зовут Алисия. Приятно познакомиться, — она улыбнулась.


— Алисия?


Когда она услышала этот голос, она застыла.


— А...Алекс, — покраснела Алисия.


— Принцесса, что вы делаете в моей комнате?


— Твоей комнате? Но это моя комната.


— Ваша комната? В самом деле? —Алекс был удивлён.


Внезапно им в головы пришла одна и та же мысль.


"Король и Великий Герцог!"


"Отец и Дядя".


Алисия покраснела.


— Я пойду к декану, чтобы обсудить это, Принцесса. Я сейчас вернусь.


Когда Алекс решил уйти, Алисия схватила его руку.


— Алекс... Почему бы нам не делить одну комнату? Я не возражаю. Пожалуйста, — она умоляла Алекса.


— Вы уверены в этом? Что ж, если вы хотите, хорошо, — посмотрев на взгляд Алисии, он решил рассказать своему учителю о заселении завтра.


Она улыбнулась и покраснела.


Представив, что ей придётся жить в одной комнате с парнем, она покраснела ещё больше. Её щёки стали румяными, как помидор.


— Принцесса может выбрать кровать. Я буду спать на диване.


— Ах... — её воображение было поражено во второй раз, когда Алекс упомянул о сне.


— Тогда я пойду тренироваться, — Алекс пошёл и сел на диван в позу лотоса.


— Алекс..! Почему ты зовёшь меня Принцессой? Прошу, зови меня Алисией, как прежде!


Алекс, который только закрыл глаза, снова открыл их.


— Я просто осознал, что вы — Принцесса. Я должен называть вас так. В противном случае мы навредим нашей репутации, — беспечно ответил Алекс.


— Но меня это нисколько не волнует, ты ведь с самого начала знал, что я принцесса, и всё равно мог называть меня по имени.


— Но я решил, что должен исправиться, Принцесса. Это для вашего же блага. Уверен, люди бы тоже одобрили это. Такой простолюдин вроде меня не имеет права называть вас по имени.


— Но... но...


— Думаю, нам больше нечего обсуждать касаемо этого вопроса. Теперь я буду практиковаться, — Алекс сконцентрировался на культивации, игнорируя присутствие Алисии.


— Алекс... Алекс... — она пыталась позвать его, но безуспешно. Она не смела отвлекать его от тренировки. 


Спустя 4 часа культивации Алекс открыл глаза. Он понял, что наступило время сна. Алекс собирался подняться, но почувствовал что-то на своих коленях. Посмотрев вниз, он увидел, что Алисия спала на его коленях, используя их как подушку.


Он покачал головой и вздохнул. Подняв Алисию на руки, он перенёс её на кровать и накрыл одеялом. Сам вернулся на диван, собираясь лечь спать.


Наутро Алисия проснулась и нашла Алекса тренирующимся в искусстве владения мечом. Она потёрла глаза, чтобы убедиться, точно ли она проснулась. Затем ей вспомнилось маленькое происшествие прошлой ночью. Она попыталась позвать Алекса, но тот не услышал её. Алисия вспомнила, что заснула на его коленях, и покраснела.


Алекс заметил, что Алисия проснулась, и прекратил тренировку.


— Принцесса, я разбудил вас? — спросил он.


— Нет...нет... Ты не произвёл ни звука, махая мечом, — она снова покраснела.


— Хорошо. Я приготовил вам завтрак. Он на столе, — он указал на единственный стол в комнате, предназначенный для учёбы. Эта комната была предназначена для одного студента, поэтому мебель здесь также была рассчитана только на одного.


— М... Спасибо, Алекс, — она поблагодарила его, на что Алекс просто кивнул.


Она подошла к столу, чтобы позавтракать.


— А ты уже завтракал? — она повернулась к нему. Парень кивнул, показывая этим, что успел перекусить. Это была неправда. Когда он спросил про завтрак, то должен был показать ключ от комнаты. Но поскольку комната была рассчитана на одного человека, поэтому и порция полагалась только одна. Поэтому он солгал.


— Тогда хорошо, — она улыбнулась.


Закончив завтрак, она пошла в ванную и переоделась в форму. Форма академии представляла собой белую рубашку с белым пиджаком и белую миниюбку для девушек, а белые брюки — для парней.


— Алекс, пойдём в кабинет регистрации.


— Кабинет регистрации? — смутился он.


— Ты не знаешь?


Алекс покачал головой.


— Учитель не говорил мне.


— Сначала мы должны зайти в кабинет регистрации, чтобы узнать, в каком мы классе.


Алекс кивнул и пошёл за Алисией. В кабинете их встретила женщина чуть старше тридцати лет.


— Это тебя я встретила вчера? — спросила она.


— Здравствуйте, учитель, — сказал Алекс. Учитель оказалась женщиной, с которой они вчера пересеклись на входе в общежитие.


— Понятно. Если я не ошибаюсь, тебя зовут Александр Сириус, верно?


Он кивнул.


— Ты в классе S. Комната находится в самом конце коридора на первом этаже главного здания. У меня большие ожидания на твой счёт, молодой человек.


— Класс S? — Алекс был в замешательстве.


— Ты о нём не знаешь? — удивилась женщина и объяснила. — На первом курсе в этой академии есть всего 6 классов: S, A, B, C, D, E. Студенты делятся на ранги от E до S. Это означает, что учащиеся в S классе обладают наибольшим потенциалом. А ты слышал, что у декана в этом году появился преемник? Ты знаешь, кто он?


Алекс почувствовал холодный пот.


— Нет, я не знаю, но буду стараться изо всех сил в моём новом классе.


Оставшись довольной ответом Алекса, она кивнула. Затем повернулась к Алисии.


— А вы?


— Моё имя Алисия Ван Ризертия.


— Ризертия... — она встала. — Прошу прощения за мою невнимательность, Принцесса Алисия. Ваше Высочество также будет учиться в классе S.


— Благодарю. 


— Нет, нет... Это моя работа — уведомить каждого студента по этому вопросу.


— Тогда мы откланяемся.


— Да, хорошего дня вам, Ваше Высочество, — увидев, что Алисия и Алекс ушли, она перевела дыхание.


Алекс и Алисия направились в класс. Он был наполовину полон — там было 10 человек, включая их. Это означало, что всего в классе обучается 20 человек.


Когда они вошли, некоторые заметили Алисию. Многие подошли, чтобы поприветствовать её.


Алекс избегал таких приветствий, поэтому подошёл к столу в конце класса, находящемуся у окна. Стол был достаточно большим: его хватило бы на несколько человек. Алекс сел в стороне, не желая привлекать лишнее внимание.


Вдруг кто-то подошёл и сел рядом. Он обернулся и увидел девушку с красными волосами, свисавшими до талии. У неё были такие же красные глаза, большая грудь и стройное тело. Лучше всего было назвать её пылкой соблазнительницей.


— Ты ученик декана? — спросила она.


— Ты меня знаешь?


— Видела тебя на экзамене вчера.


Алекс кивнул.


— Как тебя зовут?


— Александр Сириус.


— А меня Фирия Мерона, первая дочь Маркиза Мерона. Приятно познакомиться.


Алекс наклонил голову.


— И мне очень приятно.


— Ты уже пробудил свой элемент? 


Алекс немного подумал и кивнул.


— Правда? Какой же у тебя элемент? — она схватила Алекса за руку.


— Огонь, — коротко ответил на её вопрос Алекс и совсем не изменился в лице. Хотя она и была настолько сексуальна, Алекс считал её за постороннюю девушку, которая просто решила поговорить с ним. Да и на самом деле он совсем не обращал внимания на её обворожительные черты, потому что возненавидел любые отношения с женщинами из-за своей бывшей девушки. Однако Алисия была немного особенной, судя по всему времени, что провели они вместе, и некоторым событиям, через которые успели пройти.


— Серьёзно? У меня тоже Огненный элемент. Так давай вместе тренироваться, раз уж у нас одинаковый элемент. Что скажешь? 


Алекс только наклонил голову в знак согласия на её предложение.


Алисия заметила, что Алекс сел позади. Она хотела подойти к ниму и сесть рядом, и когда заметила, что кто-то уже занял это место, ей захотелось ринуться к нему. Но она подавила своё намерение, сев как вкопанная на прежнее место, потому что увидела, что с Алексом болтала какая-то девушка, подобравшись к нему довольно близко и взяв его за руку.


— С*чка, — выругалась Алисия. Она быстро направилась к ним.


*Кхм кхм*


— Принцесса?


— А... а... неужели это Принцесса Алисия? Ваше высочество, Принцесса Алисия.


— Да, приятно познакомиться с вами. Если я не ошибаюсь, вы дочь Маркиза Мерона, вас зовут Фирия Мерона, да?


— Какая честь, что Ваше Высочество помнит меня.


— Да, вы не могли бы подвинуться. Я хочу сесть здесь, — она бросила взгляд на Фирию.


— Но я уже заняла это место для себя. Александр, ведь ты не против, что я сяду рядом с тобой?


Алекс только покачал головой: его не волновало, кто будет сидеть рядом с ним. Иначе было с Алисией. Увидев, что Алексу всё равно, она подумала, что Фирия уже соблазнила его.


"С*чка", — подумала она снова. Фирия Мерона была одной из величайших красавиц столицы. Она была известна как главная соблазнительница.


Алисия сжала зубы и села рядом с Фирией, чтобы помешать ей дальше охмурять парня.


Глядя на возникшее волнение, которое создали Фирия и Алисия, сражаясь за Алекса, все начали шептаться, и Алекс вскоре стал их лёгкой мишенью. На это парень мог только вздохнуть.


Немного погодя в класс вошёл учитель. Занятие было посвящено общему знакомству с этим миром. Фирия сразу начала скучать. Она стала флиртовать с Алексом, но Алисия постоянно останавливала её.


— Алекс... ты же не возражаешь, что я зову тебя Алекс, да? 


Он просто кивнул.


— Пойдём вместе в столовую, — спросила она Алекса. 


Тот уже собирался кивнуть, но Алисия успела вмешаться.


— Алекс пойдёт в столовую со мной, — сказал она, и Алекс кивнул на это.


Алисия самодовольно улыбнулась, увидев согласие Алекса. Фирия сжала зубы. Когда Алекс и Алисия направились в столовую, они увидели, что Фирия следует за ними.


— Почему ты идёшь за нами? — спросила Алисия.


— Я просто хочу в столовую, разве мне нельзя? — фыркнула Фирия, продолжая идти за ними. В столовой в конечном итоге все трое обедали за одним столом. К сожалению, еда не была хорошей, а Фирия продолжала ходить за ними, находя тысячи оправданий.


— Алекс, я пойду ненадолго в ванную, — сказала Алисия. Алекс просто кивнул, поскольку соглашался со всем, что она говорила.


Когда Алисия ушла в ванную, она услышала, как двое парней обсуждали завтрак.


— Порции слишком маленькие. Я не могу есть так мало по утрам, я совсем не наедаюсь.


— Да, абсолютно согласен. Но так как наша комната рассчитана только на двоих, мы не можем получить больше двух порций.


— Ага, надо же сначала показать ключ от комнаты.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 21: Космический элемент 


Услышав разговор двух парней, Алисия задумалась: была их комната рассчитана на одного человека или на двух? Немного поразмыслив, она решила спросить об этом Алекса позже.


Вернувшись, Алисия застала Фирию флиртующей с Алексом. Не в силах совладать со своими эмоциями, Алисия пришла в ярость и прервала её. Вскоре троица вернулась в класс. Занятие длилось ещё час. Прежде чем уйти, учитель проинформировал студентов:


— На следующей неделе будет проведён практический экзамен для определения рейтинга класса, а в следующем месяце пройдёт тест на выживание для определения ранга каждого ученика. Надеюсь, вы хорошо подготовитесь к тестированию, — уведомив учеников, он вышел из класса. 


Все пришли в восторг, поскольку каждый в классе гордился своей силой. Внезапно опрятно одетый студент подошёл к Алексу.


— Эй ты, ты же ученик декана, да? Меня удивляет, как декан выбрал такого простолюдина, как ты. Я хочу вызвать тебя на дуэль, — его высокомерие не знало границ.


Алекс посмотрел на него без всякого интереса, покачал головой и вздохнул.


— Ты хоть знаешь, кто я? Я Джошуа Фергуса, первый сын Маркиза Фергуса. Я бросаю тебе вызов, простак, и это честь для тебя, — он вёл себя высокомерно и гордился своими способностями, но был ребёнком. Поэтому ему хотелось покрасоваться перед всеми, и выбор его пал на Алекса. Вызывая на дуэль именно его, он мог бы завладеть всем вниманием общества, поскольку тот был преемником декана. И если ему удастся победить избранника декана, то нет сомнений, что все станут смотреть на него снизу вверх. Во всяком случае, так он думал.


Это была сложная ситуация.


— Да как ты смеешь! — Алисия бросила на Джошуа холодный взгляд. 


Алекс продолжал качать головой. Он устал сталкиваться с самовлюблёнными студентами, одним за другим.


— Ты боишься? Это всё, на что способен преемник декана?


Алекс больше не мог это выносить. Он встал, чтобы ответить. Даже если декан и был его учителем только один день, Алекс не мог стерпеть оскорбления в его сторону. В конце концов, он уже признал его своим учителем. Он смерил Джошуа ледяным взглядом.


— Как насчёт завтра?


— Отлично. Завтра после занятий на арене, — и Джошуа покинул их.


Алисия смотрела на Джошуа до тех пор, пока он не скрылся из виду, а затем повернулась к Алексу.


— Алекс, пойдём в комнату.


Он покачал головой.


— Мне нужно увидеть Наставника, — и он покинул Алисию, направившись к декану.


— Ох... Хорошо, — она была растеряна и могла только потупиться.


***


В кабинете декана.


— Учитель, — Алекс поздоровался с наставником, как только вошёл в его кабинет.


— Алекс, почему ты здесь? Как прошли твои занятия?


— Всё хорошо, Учитель. Но у меня есть к вам просьба.


— Ох. Какая? Прошу, рассказывай!


— Я хочу покинуть Академию на время.


— Покинуть? Для чего?


— Хочу научиться кузнечному делу.


— Кузнечному делу? Хаха... Алекс, мы несомненно близки с тобой. Я не только огненный маг 8-го ранга, но и мастер кузнечного дела. Если ты хочешь поучиться этому искусству, я научу тебя. У меня есть мастерская, — он указал на одну из дверей в его кабинете.


Глаза Алекса засияли. Он не ожидал, что декан владеет кузнечным делом.


— Но мне нужно сначала купить некоторые материалы.


— Если хочешь приобрести материалы для ковки, я буду поставлять их тебе. Тогда тебе не придётся выходить из Академии.


Алекс покачал головой.


— Мне нужны другие материалы. Если честно, я планировал купить немного трав.


— Трав? — декан удивился, услышав, что Алекс искал травы.


— Я знаю кое-что о медицине.


— Ты разбираешься в медицине? — декан удивился ещё больше. — Тогда для чего ты хочешь обучиться кузнечному делу?


— Чтобы создавать необходимые инструменты для врачевания.


— Ты ещё ребёнок... Тебе не нужно думать об этом. Я изготовлю для тебя инструменты.


— Спасибо за предложение, Учитель. Но я всё-таки хотел бы научиться кузнечному делу.


— Хорошо, ладно. Я научу тебя ковке, — сказал декан. И подумал: "И я уверен, что кузнечное дело ты полюбишь больше, чем медицину."


— Но какие инструменты ты хотел бы изготовить? — декану был интересен его новый ученик.


— Я хочу сделать, хм... Сосуд в форме чаши, выдерживающий тепло.


— Сосуд в форме чаши, выдерживающий тепло? Хмм... Может, нарисуешь его? 


Алекс нарисовал котёл для Алхимии.


— Это... Это не котёл? — декан снова был изумлён.


Алекс удивился.


— Учитель, вы знаете об этом? — путешествуя, он совсем не нашёл информации о котле. Поэтому его удивило, что его учитель знал о нём.


— Я видел это приспособление, когда просматривал книгу о Вознесении. Ты знаешь, был в нашем мире один человек, который впоследствии вознёсся. Он обладал чистым элементом, так же, как и ты. Легенда гласит, что он мог изготавливать таблетки, способные затягивать раны, исцелять от яда и многое другое. И для изготовления этих таблеток он использовал котёл. Ты пытаешься сделать то же? — он серьёзно посмотрел на Алекса.


— Во время путешествия мне попалась книга об Алхимии.


— Алхимик... Да, алхимик. Он был алхимиком. Так ты нашёл эту книгу?


Алекс только кивнул. Он солгал: ему попалась эта книга из Системы, но он не мог рассказать декану о ней.


— Хаха... хорошо. Я изготовлю для тебя котёл. Для ударостойкости мне нужно будет использовать Адамантий. Хмм, думаю, мне придётся одолжить его у друга, — он намеревался обменять на него что-нибудь.


— Учитель... — Алекс невинно посмотрел на него. — Это Адамантий? — кусок металла появился на руке Алекса.


У декана отпала челюсть.


— Это... Космический элемент?


— Космический элемент? — Алекс был в замешательстве от его реакции. Он забыл, что только что использовал Инвентарь Системы прямо перед учителем.


— Давай ещё раз проверим твой элемент! — он принёс Кристалл Маны своему преемнику. Алекс положил на него руку.


Кристалл Маны засиял ярким красным цветом. Но декан, который был магом 8-го ранга, видел немного больше, чем просто это. Шар был не просто ярко-красным, на нём была полоса розового цвета. Этот оттенок был почти незаметным, поскольку цвет ослеплял своим сиянием. Но декан заметил его.


— Розовый... Космический... Космический элемент! Подумать только, мой ученик не только обладает чистым элементом — он владелец Элемента Космоса. Хаха, небеса благословили меня, небеса благословили Королевство Акации, — декан счастливо ухмылялся.


— Помни, что ты должен держать элемент в тайне от других! — он продолжал. — Хаха, король думал удивить меня, отправив тебя сюда. Но сейчас, если я расскажу ему о твоём Космическом элементе, я удивлю его даже больше, хахаха...


— ... — Алекс хранил молчание и ждал, когда его наставник успокоится.


[Прошу прощения, Хозяин. Это, должно быть, из-за Системы.]


— Системы? Из-за тебя?


[Все Гачи, что ты имеешь, в том числе Гача-инвентарь, управляют космосом, чтобы давать и хранить.]


— ...ты бесполезна, Система, разве нет? Ты не умеешь даже скрываться. Как я могу держать тебя в тайне...


[Это всё из-за того, что Хозяин использовал меня слишком часто.]


— Т-ты не можешь обвинять меня в этом. Это твоя вина...


[...]


— И ты даже игнорируешь меня... — Алекс не мог объяснить это, поэтому позволил продолжаться этому недоразумению.


Через некоторое время, увидев, что его учитель начал успокаиваться, он снова спросил:


— Учитель, это Адамантий? — он дал металл декану.


Посмотрев на металл в руках Алекса, декан кивнул и взял его.


— Да, это тот самый металл, но где ты достал его? Ладно, это не важно. С этим металлом я смогу изготовить котёл для тебя. К какому времени он тебе требуется?


— Чем раньше, тем лучше.


— Тогда приходи и забирай его послезавтра.


Алекс кивнул, услышав ответ наставника.


— Возьми это на случай, если захочешь выйти за территорию Академии или войти. Просто покажи этот жетон. Они подумают, что ты выполняешь моё поручение.


— Спасибо, учитель.


— Отлично, а сейчас я научу тебя основам огненной магии.


Декан начал рассказывать Алексу кое-что о магии. Но он был поражён тем, что делает Алекс. Алекс рассказал обо всём, что пытался делать в поместье герцога, и как применил новое заклинание.


Алекс попытался использовать магию без заклинаний, как в особняке, но у него не получилось. Челюсть декана отпала, пока он наблюдал за Алексом, который походил на монстра. Затем он стал учить его основам управления Маной, чтобы улучшить его навыки магии без использования заклинаний. Спустя два часа у Алекса получилось применить магию, не используя заклинания, хотя и только на секунду.


— Уже поздно, теперь ты можешь идти.


Алекс кивнул и ушёл. На обратном пути он продолжал стараться контролировать Ману. Алекс поужинал в столовой и направился в свою комнату.


Он отворил дверь и нашёл Алисию сидящей на диване и читающей книгу. Когда Алекс вошёл, она встала. Это было обычно для них.


— Алекс, ты вернулся? — она улыбнулась.


— Да, Принцесса, — оставишь недовольной ответом Алекса, Алисия надулась.


— Ты ел? — спросила она, и Алекс кивнул.


— Ты собираешься сразиться с Джошуа завтра. Ты готов? 


— С этим не возникнет трудностей, — коротко ответил он.


— Тогда хорошо, — она снова улыбнулась.


Алекс сел на диван — снова в позу лотоса. Увидев, что Алекс больше концентрируется на тренировке, чем на ней, Алисия разочаровалась.


— Ты снова хочешь позаниматься?


Алекс кивнул.


— Хорошо, — она оставила его одного.


Даже в поместье Алекс просто просыпался, тренировался, кушал, тренировался и снова отправлялся спать. Если бы Алисия не настаивала на прогулках с ним, он бы в принципе не покидал свою комнату.


Она вздохнула, ещё немного понаблюдала за Алексом и продолжила читать книгу.


Ночью, когда Алекс закончил культивацию, он увидел, что Алисия снова заснула на его коленях. 


Он покачал головой и вздохнул. Снова поднял её на руки, перенёс на кровать и накрыл одеялом, тоже после этого отправившись спать.


Наутро Алисия проснулась и опять обнаружила, что он тренируется во владении мечом.


— Принцесса, ваш завтрак на столе, — сказал он.


Она безмолвно подошла к столу, где стояла порция.


— Алекс, скажи честно. Когда ты пошёл в столовую, сколько порций ты получил?


— Что вы имеете в виду, Принцесса?


— Ты знаешь, что я имею в виду. Мы получаем завтрак в зависимости от комнаты, в которой живём. Если наша комната рассчитана на двоих, мы получим две порции. Если на одного — одну. Поэтому скажи мне правду.


— Просто...


— Как я и думала. Я не хочу завтракать, — Алисия смотрела на Алекса. Она поняла, что всё это время он пропускал завтрак, чтобы она могла поесть утром.


— Принцесса, вам нужно съесть ваш завтрак.


— Я не хочу! — она надулась.


— Но... — Алекс не знал, что делать.


— Раз ты не завтракаешь, то и я не хочу, — она фыркнула, отказавшись есть свою порцию.


— Но... Тогда я приготовлю себе завтрак. Поэтому, пожалуйста, позавтракайте, Принцесса, — он прекратил ссору из-за одной порции. Незаметно для себя он проявил такую слабость, как неуверенность. Доказательством служило его "но...", которое он произнёс несколько раз.


— Ты умеешь готовить? — удивилась Алисия. Она никогда не видела, чтобы Алекс готовил.


— Немного, — Алекс, который жил без заботы родителей, вынужден был научиться готовить самостоятельно. Сейчас у него также было пособие по кулинарии. Но он не знал, был ли он хорош в готовке. — Но, пожалуйста, ешьте.


— Тогда ладно, — Алисия неохотно съела свою порцию. Когда она закончила, то предложила Алексу:


— Пойдём в класс.


Алекс кивнул и последовал за ней.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 22: Дуэль 


Когда они вошли в класс, то увидели Фирию, которая уже села посередине вчерашнего стола, разделяя Алисию и Алекса. Увидев это, Алисия схватила Алекса.


— Алекс, давай поищем другой стол.


— Но это невежливо по отношению к другим, — просто сказал Алекс, потому что всё ещё руководствовался теми моральными нормами, что были на Земле. Он совсем не думал о чувствах Алисии.


— Верно. Это невежливо по отношению к другим, Принцесса Алисия, — влезла в их беседу Фирия.


— Как ты смеешь... — Алисия была в ярости.


— Доброе утро, Алекс, тебе хорошо спалось вчера? — Фирия игнорировала Алисию, повернувшись к парню.


Алекс кивнул.


— Ты видел меня во сне? — Фирия пыталась флиртовать с ним. Увидев это, Алисия сжала зубы.


Не только Алисию, но и Джошуа раздражало происходящее. Он подошёл к ним и бросил взгляд на Алекса.


— Только попробуй сбежать, — и ушёл.


— Что с ним не так, — снова разозлилась Алисия.


Алекс только покачал головой и сел на своё место. Смотря на Алекса, который сидел по другую сторону от Фирии, Алисия фыркнула.


Вскоре утренние занятия закончились.


— Алекс, пойдём в столовую, — Фирия взяла его за руку.


Алисия внезапно ударила её по руке. Конечно, Фирия успела уклониться, но ей пришлось быстро выпустить руку Алекса.


— Алекс, пойдём в столовую со мной, — сказала Алисия, улыбаясь, как будто ничего и не случилось. Она пропустила мимо этот неудачный удар и не ощущала неловкости между ними троими.


Алекс вздохнул и пошёл с ними в столовую. Они снова обедали вместе в этот раз.


— Алекс, ты ведь готов к сражению с Джошуа? — спросили Фирия. Алекс кивнул и сказал, что совершенно готов.


— Ты уверен? Я получила информацию о том, что Джошуа — маг Земли 2-го ранга, — Фирия стала взволнованной, а Алекс снова просто кивнул, обещая этим, что будет в порядке.


— Хмпх, маг 2-го ранга. Он не сравнится с моим Алексом, — фыркнула Алисия.


— Что значит "твоим Алексом"? — оскалилась Фирия.


— Мой Алекс значит мой Алекс. Так что тебе лучше не подходить так близко к моему Алексу.


— Как же ты бесишь... — Фирия взглянула на Алисию.


Алекс только покачал головой и вздохнул. Он не обращал на них внимания. Вскоре он ушёл из столовой.


— Алекс, подожди меня, — они поняли, что Алекс ушёл без них. Алекс, игнорируя их, просто шёл в своём направлении.


Занятия во второй половине дня представляли собой лекцию, длившуюся час. Когда она закончилась, Джошуа встал и повернулся к Алексу.


— Смотри, не сбеги! — прокричал он и ушёл.


Алисия и Фирия смотрели на Алекса.


— Алекс, не волнуйся. Просто не обращай внимания, — Фирия участливо успокаивала Алекса.


— Спасибо, — искренне поблагодарил он Фирию, которая так за него волновалась. Также он поблагодарил её за ту информацию, что она рассказала ранее. Потом он направился к арене.


...


На месте его ждал Джошуа. Он был одет в мантию мага и держал посох. Он стоял с гордым видом.


О дуэли знали многие, поэтому арена была почти вся заполнена людьми.


Неожиданно кто-то подлетел к арене. Когда он приземлился, все узнали в нём Декана Академии, наставника Алекса.


— Ого, неужели это Декан Марко? — сказал пожилой мужчина лет восьмидесяти. Он был одним из старших в академии и был Главным Учителем для учащихся на первом курсе. Когда он заметил талант Джошуа, то тут же сделал его своим учеником.


— Никогда бы не подумал, что он будет участвовать в дуэли на второй день обучения в Академии, — имя декана было Марко Гилтер. Обычно все называли его "декан", и только немногие учителя осмеливались называть его по имени. Одним из таких был учитель Джошуа. Он был магом Земли, достигшим 7-го ранга, и был всего в шаге от 8-го ранга.


— Вы можете заставить своего ученика сдаться сейчас, так он хотя бы не опозорится на арене.


Декан вздохнул:


— Это тебе нужно посоветовать сдаться своему ученику. Его гордость будет жестого уязвлена Алексом, Тайга.


Тайга Эрудита — так звали наставника Джошуа. Услышав провокацию, он фыркнул:


— Тебе стоит знать, что моему ученику только 17 лет, а он достиг 2-го ранга за месяц до поступления.


— Маг Земли 2-го ранга в 17 лет? — декан кивнул. — Прекрасно.


— Конечно, более того, он мой ученик. Постарайся сделать так, чтобы твой преемник не опозорился на арене, — сказал он самодовольно. Если бы он знал, что Алекс был уже на середине 3-го ранга, он бы сошёл с ума.


— Я верю в моего ученика. Хочешь заключить пари?


— Хаха... Уверен, что мой ученик победит. Что ты предлагаешь за проигрыш?


— Одно магическое оружие.


Тайга был ошеломлен условием. Он бы не подумал, что Марко поставит на кон магическое оружие.


— Ты уверен? Хаха, ну, раз уж ты так хочешь дать мне магическое оружие, тогда я, конечно, с удовольствием приму его.


— А ты что поставишь?


— А зачем мне что-то ставить? Я знаю, что и так мой ученик победит.


— Пари! — посмотрел на него декан.


— Хорошо, ладно. Я поставлю два духовных эликсира. Думаю, они могут сравниться с твоим магическим оружием.


— Отлично, — ухмыльнулся декан.


Спустя некоторое время на арене появился Алекс.


— Хех... Я думал, что ты испугался и успел улизнуть, — насмехался над ним Джошуа.


— Начинай, пожалуйста, — Алекс просто проигнорировал его и посмотрел на судью. Это тоже был такой вид провокации от Алекса.


— Ты! Да как ты смеешь... — Джошуа ненавистно смотрел на него. Алекс злил его своим высокомерным поведением. "Как ты смеешь меня игнорировать!"


Посмотрев на двух соперников, судья провозгласил: 


— Дуэль считается оконченной, когда один из дуэлянтов сдастся. Убийство не разрешено.


— Дуэль началась!


Алекс поднял меч, а Джошуа сжал посох и произнёс заклинание. Расстояние между ним и Алексом было примерно 10 метров.


— Земля подо мной, внемли моему приказу. Пробудись и порази моего врага. ЗЕМЛЯНОЙ ГОЛЕМ! — два человекоподобных голема выросли из земли и бросились навстречу Алексу. Наблюдающие были поражены тем, что мог делать Джошуа. Он продолжал проводить одну атаку за другой.


— Подождите... Он уже может призвать двух големов?


— Должно быть, он уже маг 2-го ранга.


— 17-летний маг второго ранга? Он гений.


Услышав, что говорят люди, Джошуа только ухмыльнулся, потому что уже чувствовал себя удовлетворённым.


Алекс бросил взгляд на двух големов. Он понял, что их боевые возможности не так велики, и он сможет легко уклониться.


Увидев, что Алекс с лёгкостью расправился с големами, Джошуа сжал зубы.


— Земля подо мной, внемли моему приказу. Пробудись и порази моего врага. ЗМЕЙ ЗЕМЛИ! — два змея, подобно големам, выросли из земли и направились к Алексу. Наблюдающие были сбиты с толку.


— Что? Два голема не предел для него. Он может призвать ещё двух?


— Маг Земли 2-го ранга, призывающий 4-х големов.


— Он гений, который появляется раз в сто лет.


— Он может быть соперником героя Королевства Зиркодина или жрицы Святого Королевства.


— Поздравления, Учитель Тайга, ваш студент — гений.


Многие преподаватели стали поздравлять Тайгу. Он надменно посмотрел на декана. Декан только фыркнул. Если бы он знал о способностях Алекса...


После того, как Джошуа призвал двух змей, Алекс начал парировать атаки големов.


— Хаха... как тебе? Я гений. Тебе просто повезло, что тебя подобрал декан.


— Что он сказал? — Алисия была в ярости. — И это было поводом для дуэли?


— Раздражающий выскочка, — фыркнула Фирия.


Декан больше не мог смотреть на такое неуважение к его преемнику со стороны многих. Он встал и закричал:


— Алекс, хватит играть, прикончи его! Мне нужно сделать "это".


Алекс услышал крик. Он исходил от учителя. Алекс обернулся на него и кивнул.


— Если Наставник сказал мне расправиться с ним прямо сейчас, значит, время пришло, — сказал он, уклоняясь.


Алекс взобрался на одного из человекообразных големов и прыгнул в направлении к Джошуа. Он использовал голема как трамплин, и в момент, когда Алекс оттолкнулся от него, голем развалился.


Скорость Алекса была очень высока. Он подобрался почти прямо к Джошуа одним простым прыжком.


— Что! — Джошуа был шокирован неожиданной реакцией.


— Земля подо мной, внемли моему приказу. Поднимись и... — не успел Джошуа закончить заклинание, как меч Алекса прислонился к его шее.


Толпа мгновенно затихла. Алекс посмотрел на судью.


Уловив взгляд Алекса, он тут же огласил: 


— Александр победил!


Толпа ахнула. Всемогущий Джошуа проиграл. Алекс с лёгкостью смог победить в этом сражении.


— Хаха... Я возьму эти духовные эликсиры, — счастливо смеялся декан.


Алекс развернулся и собрался уходить. Он прекрасно закончил дуэль и совсем не сожалел, что затянул немного.


— Нет, нет, нет, это какая-то ошибка. Он мухлевал, я не верю в это. Земля подо мной, внемли моему приказу. Пробудись и порази моего врага. ВОЛК ЗЕМЛИ! — четыре волка мгновенно появились на арене и бросились к Алексу.


Алекс покачал головой и вздохнул. Затем он поднял свою левую руку: "Кислород, возгорись, появись напротив и стань моими стрелами", — он представлял, как пламенный шар появляется на его руке.


Немного погодя огненный шар появился на его левой руке. Правая рука Алекса ущипнула шар и оттянула его назад, словно натягивая лук. Затем он выпустил его.


Шар полетел вперёд и внезапно распался на четыре, направляясь к волкам. Шары пронзили волков, ударились о стену арены и взорвались.


Джошуа упал на землю из-за волны, возникшей после взрыва. Учитель Джошуа, увидев это, пришёл в ярость.


— Наглец! — Тайга накинулся на Алекса, но тот только стал серьёзнее. Он создал огненный щит, чтобы защититься.


— Тайга, ты старый идиот. Что, ты думаешь, ты сможешь сделать моему преемнику? — разгневанный декан появился напротив Алекса.


— Он причинил боль моему ученику. Он был безжалостен к другу, и я собираюсь преподать ему урок! 


— Причинил боль твоему ученику? Почему же я этого не видел? Твой ученик был просто снесён волной взрыва, он даже не ранен. А ещё твой ученик нарушил правила. Он уже поиграл, но продолжал нападать на моего ученика.


— Он ещё молод. Он, может быть, опрометчив, но он гений, который появляется раз в сто лет. Кому бы он ни причинил вред, но он мой ученик.


— Ты старый идиот! — мощь 8-ми рангов поднялась в нём. Все были напуганы, включая Тайгу.


— Это... Должно быть, это недоразумение, — Тайга выразил испуг. Он был только 7-го ранга, в то время как декан был рангом выше. Да, прежде, чем произошло это безумие, Тайга восклицал о смелости, а сейчас говорил, что это недоразумение.


— О каком недоразумении ты говоришь? Твой ученик нарушил правила. Он напал на моего ученика после окончания дуэли.


— Должно быть, это недоразумение. Мой ученик ещё молод и опрометчив. Но ему ещё 17 лет, а он уже маг Земли 2-го ранга, умеющий управлять четырьмя големами. Таким же количеством, как маг 3-го ранга, — на лице Тайги выступил холодный пот. Он был разбит. Сейчас, когда декан пришёл в ярость из-за поведения Джошуа, он вспомнил, что тот имел 8-й ранг.


— Ну и что? Твой ученик просто мусор по сравнению с моим.


— Как ты можешь говорить такое...


— Что? Твой ученик достаточно удачлив, что стал магом Земли 2-го ранга. Но моему преемнику тоже ещё 17 лет, но он уже достиг середины 3-го ранга. И полагается он только на "СЕБЯ", и если ты ещё думаешь, что твой ученик гений, то хорошо. Но я считаю, что он просто "МУСОР".


— Ты... — Тайга потерял дар речи, когда декан раскрыл карты.
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— Что?!


— 17 лет и 3-й ранг?


— Более того, он уже применяет огненную магию без заклинания?


— Да, и это тоже, без всякой поддержки знати.


— Ге... гений! — все люди, присутствующие на арене, были шокированы.


Алекс подошёл к декану и прошептал:


— Учитель, зачем вы проболтались о моей силе? Разве мы не должны сохранять её в тайне?


— Ах... Я вышел из себя. Прости. Ладно, я хотя бы сохраню в секрете твой Элемент Чистого Огня и Космический элемент, — сказал декан, чувствуя стыд.


— Но...


— Я объяснюсь перед королём, не волнуйся, — снова сказал он и оставил Алекса одного.


"Но я не хочу привлекать излишнее внимание!" — хотел он прокричать учителю. К сожалению, он уже ушёл, и Алекс больше ничего не мог сделать.


Он безнадёжно покачал головой и покинул арену. Двое ожидали его в коридоре.


— Алекс, ты в порядке? — взволнованно спросила Алекса Фирия.


— Конечно, он в порядке, это же мой Алекс, в конце концов, — она гордо выпятила грудь.


— Почему ты продолжаешь называть его "мой Алекс"? — фыркнула Фирия. Затем обернулась к Алексу. — Но твоё сражение было потрясающим.


— Спасибо, — отрезал Алекс, не желая перетягивать на себя всё внимание.


Они немного поговорили, потом ушли с арены, и Алекс попрощался с девушками. Алисия и Фирия вернулись в общежитие, а Алекс направился в кабинет учителя.


— Хохо, ты поучаствовал в битве на второй день твоего пребывания в Академии, — подшучивал декан над Алексом, смеясь. 


— Прошу прощения, Учитель, — Алекс искренне извинился перед ним. Он думал, что совершил ошибку, когда согласился на дуэль.


— Ладно, всё в порядке. Но если в следующий раз попадёшь в сражение, то предупреди сначала меня.


— Да, спасибо за вашу заботу, — Алекс был тронут.


Декан в тайне думал: "Так я смогу подготовиться к пари заранее". Если бы Алекс знал, о чём думал его учитель, кровь прилила бы к его голове и он мог бы даже напасть на него. Но декан смотрел на лицо парня и чувствовал тепло в душе. Казалось, что Алексу никогда не делали добро другие люди, поэтому сейчас он умилился проявлению любви учителя. Он мог только медленно выстраивать свою личность и позволять ей естественно расти.


Декан дал ему две бутылочки. Внутри них была голубая жидкость. Алекс пришёл в смятение.


Увидев замешательство Алекса, декан объяснил.


— Это духовный эликсир, он хорошо влияет на магию и может повысить уровень маны. Если ты примешь оба, то можешь получить столько маны, сколько имеет маг 4-го ранга, хотя сам ты и 3-го.


— Это... слишком ценно, Учитель. Почему бы вам просто не использовать его вместо того, чтобы отдавать мне?


— Это выигранное пари у Учителя Джошуа, Тайги. Даже если я и приму его, он будет действовать очень медленно и мало повлияет на меня. Намного больше пользы эликсир принесёт тебе.


— Благодарю, Учитель, — сердце Алекса наполнилось теплом.


— Ты только что с дуэли, поэтому тебе лучше бы вернуться в комнату и отдохнуть.


— Да, Учитель. Я откланяюсь, — и Алекс покинул кабинет. Декан посмотрел ему вслед и покачал головой, его сердце снова было тронуто, и он протяжно выдохнул. "Я помогу ему только в том случае, если его враг будет намного сильнее него. Если нет, я просто поддержу его, и тогда его сила сможет увеличиться. В конечном итоге он станет тем, кто самостоятельно воспитал и усовершенствовал себя."


Алекс вошёл в зал. Рассматривая бутыльки, он спросил Систему.


— Система.


[Чем я могу помочь, Хозяин?]


— Могу я использовать эликсир?


[Загрузка.]


[Духовный Эликсир (загрязнён)


Эликсир состоит из крови монстра и трав.


Применение: увеличивает Ману (низкий уровень), имеет побочный эффект.]


— Загрязнён?


[Эликсир получен из крови монстра, а кровь монстра содержит нечистую энергию, ту же, которую Хозяин называет "EXP". Поэтому Система не рекомендует Хозяину использовать эликсир.]


— Стоит ли мне отдать его Алисии? Хотя он загрязнён и имеет побочный эффект.


[Хозяин может очистить эликсир пламенем, потому что огонь Хозяина — это Чистый Элемент. Очищение уберёт оставшуюся грязную энергию монстра и также уберёт побочный эффект.]


— Если я могу очистить эту энергию, почему же мне нельзя её использовать?


[Поглощённая Хозяином энергия — это энергия Земли и Небес. А энергия, что содержится в крови монстра — мирская энергия.]


— А это не одно и то же?


[Небесная и Земная Энергии подразумевают не энергию Мира, а энергию Вселенной. Этот мир поглотил энергию из Вселенной и наделил её мирскими желаниями. Это мирская энергия. А Небесная и Земная Энергия — чистейшая форма энергии.]


— Тогда я попробую очистить эликсир и отдать его Алисии.


Алекс вернулся в свою комнату. Он увидел, что Алисия сидела на диване и читала книгу, как и вчера.


— Алекс, ты вернулся, — она улыбнулась, а Алекс просто кивнул.


— Ты снова будешь тренироваться? — спросила она грустным тоном.


Немного подумав, Алекс покачал головой. Глаза Алисии засияли.


— Тогда что ты будешь делать?


— Я пойду в город, мне нужны ингредиенты для завтрака.


— ... — Алисии было немного неловко, потому что это она настаивала на приготовлении завтрака. Она была немного взволнованна. — Ты можешь выходить? Я думала, что студенты-первогодки ещё не имеют такого разрешения.


— У меня есть жетон Учителя. Я смогу выйти, если покажу его страже.


— Можно мне с тобой? — Алекс немного подумал и покачал головой. Алисия была расстроенна.


— Я просто иду за некоторыми покупками. Принцессе что-нибудь нужно купить?


Глаза Алисии сверкнули. Она немного подумала и покачала головой.


— У нас нет посуды.


Алекс тоже заметил это. Он кивнул.


— Хорошо, я куплю.


— Но где ты собираешься готовить? — Алисия осмотрела комнату и в ней совсем не было места для готовки.


— Я куплю посуду и смогу использовать пламя для кулинарии. Поэтому мне не потребуется много места. Также я смогу учиться управлять огнём, пока занимаюсь этим.


Алисия расширила глаза.


— Думаю, это сработает.


— Тогда я пойду.


— Да, пожалуйста, будь осторожен, Алекс.


Алекс кивнул и вышел.


Он пришёл в магазин, где купил посуду и необходимые вещи. Он зашёл также в медицинскую лавку и купил травы для Алхимии.


Когда Алекс вернулся, была уже полночь. Он увидел, что Алисия спала на диване, и безнадёжно покачал головой. Эта девочка никогда не изменится.


"Почему ей так нравится засыпать на диване?" — он перенёс Алисию на кровать.


Положив покупки, он лёг на диван и закрыл глаза.


Наутро, проснувшись, Алекс пошёл в столовую и принёс Алисии завтрак. Потом приготовил покушать и себе.


— Что бы мне сделать... Сейчас только завтрак, поэтому я обойдусь яйцами. Почему это яйцо так вкусно пахнет?


Алисия вдохнула аромат и медленно открыла глаза, проснувшись.


— Алекс..? — она протёрла глаза.


— Принцесса, ваш завтрак на столе.


— Я подожду тебя, — почувствовав запах от готовки Алекса, она медленно подошла к нему.


— Что ты приготовил? — ей было любопытно.


— Я приготовил омлет, — он закончил готовить вскоре после пробуждения Алисии. — Я закончил, Принцесса, давайте покушаем.


За столом она посмотрела на омлет, который приготовил Алекс. Она вдохнула запах и слюнки потекли из её рта. 


Заметив взгляд Алисии, Алекс вздохнул и отдал ей омлет.


— Ах... нет, нет, я не хочу, — она вытерла слюнки.


— Если Принцесса хочет это, пожалуйста, пускай ест. А я просто возьму эту порцию, что из столовой, — Алекс улыбнулся и подвинул тарелку Алисии. А сам взял завтрак из столовой.


— Хорошо... — Алисия медленно наколола омлет на вилку. Когда она попробовала его, её глаза расширились. — Вкус...но!


Не думая о манерах, она несколько раз зачерпывала омлет и клала в рот. Алекс успел сделать несколько укусов, когда Алисия уже всё съела.


Через некоторое время он заметила взгляд Алекса.


— Ах... ах... Алекс, омлет был очень хорош, — она в смущении опустила вилку.


Алекс улыбнулся. 


— Рад, что вам понравилось.


— Я не знала, что ты умеешь готовить. С такими навыками ты даже можешь быть королевским шефом.


Услышав её слова, Алекс стал немного грустен. Он вспомнил, как в прежнем мире он готовил только для себя. Хотя его еда была вкусной, но он совсем не чувствовал этого. Даже если еда его была горячей, он не чувствовал её тепла. Он просто был слишком одинок.


— Ах... если тебе не нравится готовить, не обращай внимания на мои слова.


Он покачал головой.


— Раз Принцессе нравится, я буду готовить для вас каждый день.


Алисия засветилась, схватила Алекса за руку и с искрами в глазах спросила:


— Правда?


Но через пару мгновений осознала, что только что сделала, и смутилась. 


— Ах... — она неловко выпустила его руку.


Алекс кивнул с улыбкой. Для него, столько времени бывшего в одиночестве, готовка и завтраки вместе были просто даром с небес. Даже когда Фирия беспокоила его по малейшему поводу, сердце его наполнялось теплом. У него никогда не было компании в жизни уже несколько лет. Последние несколько лет на Земле каждый человек, с которым он сталкивался, смотрел на него предосудительно. Даже если не показывал этого.


— Тогда я буду готовить.


— На завтрак? — глаза Алисии сверкнули, а Алекс кивнул.


— На обед? — снова спросила она, и Алекс снова кивнул.


— На ужин? 


Алекс подумал немного и ответил:


— Я постараюсь, — это был лучший ответ, который он мог дать.


Услышав, что сказал Алекс, Алисия почувствовала, что была слишком жадной. Она поправилась:


— Забудь, что я только что сказала. Я не хочу отнимать время от твоих тренировок.


Алекс просто улыбнулся.


— Да ладно. Даже если я захочу готовить, у нас больше нет ингредиентов. Поэтому, может быть, завтра, — он решил купить много ингредиенты сегодня вечером.


— Ммм, — она улыбнулась его ответу.


Когда Алекс и Алисия пришли в класс, многие студенты злобно смотрели на Алекса. Они не могли принять, что какой-то неизвестный простолюдин, как Алекс, смог превзойти гения элиты номер один в их классе на большом поле. Это означало, что многие люди будут смотреть на знать свысока. Они ненавидели Алекса за это.


Хотя некоторых это совсем не волновало, особенно Фирию. Увидев, что пришёл Алекс, она мгновенно подошла к нему.


— Ты такой хороший, Алекс. Ты даже умеешь использовать магию без заклинаний. Ты обещал, что мы будем тренироваться вместе, правда же? Когда ты собираешься исполнить это обещание?


— Ты дал ей такое обещание? — Алисия ревновала, а Алекс неловко кивнул.


— Как насчёт следующей недели? — спросил он Фирию.


— Хорошо, — она улыбнулась.


Алисия помрачнела, услышав, что Алекс согласился тренировать её.
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Когда занятия закончились, Алекс, как и всегда, зашёл в кабинет к своему наставнику. 


Сегодня был день, когда учитель обещал закончить изготовление котла.


— Учитель, — Алекс поприветствовал его.


— Я закончил твой котёл. Он в мастерской, — сказал декан, указывая на дверь позади него.


— Спасибо, Учитель.


— Я бы тоже хотел увидеть Алхимию, можно?


— Конечно, без проблем, — улыбнулся Алекс.


Они вошли в просторную мастерскую с большой ржавой наковальней в углу. Это, должно быть, была наковальня его учителя. Он повернулся к красному котлу рядом с наковальней. 


Алекс осмотрел котёл и перенёс его в другую сторону комнаты. Он вспомнил об ингредиентах, которые использовались для таблетки регенерации первой степени. По Пособию по Лекарствам эта таблетка идеально подходила для новичков. Алекс положил ингредиенты в котёл.


Он постарался направить Ману изнутри, и Мана начала превращаться в пламя размером с ладонь. Затем огонь погрузился в котёл и мягко зажёг ингредиенты. Алекс попытался медленно увеличить огонь, чтобы повысить температуру. Но внезапно он остановился.


Декан пришёл в замешательство от его действий.


— Почему ты остановился?


— Я кое-что забыл. Мне нужно зажигать каждый ингредиент с разной температурой. Если использовать пламя, как сейчас, какие-то ингредиенты могу быть сожжены окончательно.


— ... — декан потерял дар речи, потому что не знал ничего из этого. Он попытался спросить. — Ты можешь разделить пламя? Я подумал, ты же разделил его вчера на арене.


Алекс покачал головой.


— Я не могу. Вчера огненный шар разбился на четыре из-за того, что я запрограмировал пламя на это простой командой — разделиться и лететь по траектории, которую я представил. Но для этого мне понадобится управлять пламенем долгое время.


— Как насчёт зажечь их по одному? — посоветовал декан.


— Я попробую, — кивнул Алекс, потому что тоже думал об этом. Он положил ингредиенты по одному, в зависимости от их специфики.


Сначала он поджёг лавровый лист, аккуратно настроив нужную температуру. После лаврового листа он перешёл к следующему ингредиенту, затем к третьему и, наконец, к четвёртому.


— Ингредиенты готовы, и сейчас я смешаю их вместе.


Декан кивнул. Алекс продолжал жечь, растапливая ингредиенты в жидкость. Затем он соединил всё в одну смесь и дал ей сформироваться в таблетку. В этот раз у него получилось.


Таблетка успешно сформировалась. Алекс и декан изучили голубую таблетку. На ней было много чёрных пятен: Алекс предположил, что, должно быть, чёрными пятнами были различные примеси.


— Это таблетка? — интересовался декан.


Алекс кивнул.


— Но согласно руководству, таблетка должна иметь просто голубой цвет. А на этой много чёрных пятен, — он посмотрел на декана.


— Значит, не получилось? 


Алекс немного подумал и покачал головой.


— Нет, думаю, получилось. Может, Учитель тоже попробует?


— Конечно. Я хотел бы попробовать.


Декан повторил то же, что делал Алекс, до момента, когда таблетка сформировалась. Она была похоже на ту, что у Алекса, но чёрных пятен было меньше.


— На этой таблетке меньше чёрных пятен, чем на твоей.


Посмотрев на таблетку, Алекс предположил:


— Кажется, что у меня есть проблемы с управлением пламенем. Как насчёт Учителю изготовить ещё одну? Но в этот раз приготовьте все ингредиенты в одно и то же время. Учитель сможет сделать это?


— Конечно, я смогу. Хей, сопляк, ты слишком меня недооцениваешь. С моей способностью управлять огнём приготовить ингредиенты — проще простого, — фыркнул он и изготовил ещё одну таблетку.


После того, как таблетка сформировалась, они проверили её, и пятен стало действительно меньше, чем на первых двух.


— Теперь на ней совсем не много чёрных пятен.


— Да, наверное, ингредиенты должны быть приготовлены одновременно для лучшего результата, — кивнул Алекс.


— Давай-ка подведём итог. Вкратце, нам нужно обрабатывать ингредиенты одновременно. Но это требует хорошего управления пламенем. Это значит, нам нужно улучшить способность контролировать магию, — заключил декан.


— В процессе нужно учитывать особенности каждого ингредиента, — добавил Алекс.


— Это значит, что ты, салага, должен научиться управлять огнём. Ладно, прошло всего несколько недель с момента, когда ты пробудил свой элемент. Если честно, я завидовал твоему таланту, — декан вздохнул.


Алекс безмолвно смотрел на своего учителя.


— Но неужели Алхимия так проста? — поинтересовался декан.


— Конечно, нет. Согласно пособию, такая таблетка — самое простое, что можно изготовить.  Её цель — затягивать небольшие раны за счёт усиления метаболизма в организме. Но эффект не столь значителен. Поэтому такие таблетки для начинающих. Если сможешь создать таблетку без чёрных пятен, значит, ты готов стать Алхимиком без загрязнений, — объяснил Алекс.


— Загрязнений?


— Да, чёрные пятна — это различные примеси. Они зависят от техники, ингредиентов и управления. В алхимии самое трудное — создать вещество без засорений. Таблетки, имеющие уровень чистоты около 40% или выше, называются низкосортными. Таблетки, чистые на 60% — это таблетки среднего сорта. Те, в которых чистоты больше 90%, называются высокосортными таблетками. Есть ещё таблетки, в которых вовсе нет лишних примесей, они называются таблетками высшего сорта. А что касается низкосортных таблеток, то это просто мусор, такие можно считать за провал.


— Хохо, эта алхимия очень интригует, — декан был восхищён объяснением Алекса.


— Но мне нужно сначала улучшить Ману, чтобы научиться управлять, — немного подавленно произнёс Алекс. 


— Хаха. Не волнуйся. Как насчёт научиться контролировать Ману? Я поищу ингредиенты. Тебе нужно учиться постепенно, шаг за шагом, и если ты будешь усердно работать, результат не заставит себя ждать. У тебя есть талант, и всё, что тебе нужно, — вера в себя, — предложил декан.


Немного поразмыслив, Алекс кивнул.


— Я напишу несколько рецептов и отправлю их Учителю завтра.


— Хорошо. С моим положением не должно возникнуть трудностей с закупкой ингредиентов в большом количестве.


— Тогда я откланяюсь.


— Конечно. Не забывай о тренировках!


Алекс кивнул и ушёл. Как обычно, он купил много ингредиентов для готовки, вернулся в комнату, немного попрактиковался и пошёл спать.


Неделя прошла примерно так. Тренировка, занятия, тренировка, сон. Управление Маной великолепно улучшалось, и теперь он мог даже готовить, используя одну Ману.


Через неделю настал день определения рейтинга классов. Каждый ученик от класса Е до класса S стоял на арене. Декан произносил речь перед ними.


— На протяжении следующих трёх дней будет проходить турнир на определение ранга классов. Правила просты: каждый класс может выбрать от одного до десяти учеников из каждого соответствующего класса. Выбранные десять учеников могут бросить вызов классу выше. Это означает, что если вас выбрали среди десятки, вы можете бросить вызов тем лучшим десяти из другого класса. Если вы победите другой класс, то сможете в него перевестись. Пожалуйста, помните, что от класса, в котором вы окажетесь после турнира, будут зависеть ресурсы, которые вы получите в этом году. Конечно, учащиеся S-класса имеют лучшие ресурсы в академии, в то время как те, кто учится в Е-классе, имеют самые ограниченные. Если кто-нибудь из вас когда-нибудь думал что-то вроде "мой талант должен был быть определён в класс получше, и вы, учителя, ошиблись, поместив меня в этот класс" или если кто-нибудь не доволен своим нынешним классом, то давайте, проявите себя и дайте нам знать, что мы ошиблись. Покажите свой талант, покажите свои способности, мои ученики.


После речи декана студенты взорвались радостью. Они чувствовали, как их кровь закипела после речи декана. Они были решительно настроены перевестись в высший класс.


Другой учитель огласил:


— На этом турнир по определению рангов этого года официально открыт!


Радостью ещё раз взорвались учащиеся: они стремились показать свою доблесть.


Огромная арена Академии была разделена на десять мини-арен, чтобы сражения проходили быстрее. Сражения начались во всех классах. В Е-классе ещё никто не достиг 1-го ранга. То же было и в D-классе, где не было учеников с 1-м рангом, а классы С и В имели много учащихся 1-го ранга.


Сюрпризом оказался класс А. Удивительным было то, что в А-классе был один студент, достигший 3-го ранга. Это ошеломило многих.


Этот человек вышел на арену с кем-то.


— Мунта, Воин 1-го ранга, приятно встретиться с тобой.


— Хмм, простак с силой воина 1-го ранга. Ты не моего уровня, просто катись отсюда.


Мунта пришёл в ярость.


— Матч начался!


Как только битва началась, Мунта бросился на него. Но этот парень легко отбросил его своим гигантским мечом, нанеся Мунте серьёзные травмы.


— Что? Он достиг 3-го ранга? — многие учителя были удивлены силе ученика.


Даже декан спросил об этом.


— Почему он учится не в S-классе?


— Его зовут Гару Текуис, сын Каунта Текуиса. Он воин 3-го ранга... но ему почти 20 лет. К тому же, он ещё не пробудил свой элемент, поэтому мы решили поместить его в А-класс.


Декан кивнул, услышав ответ. Нынешние классы были распределены согласно их способностям. Поэтому талан Гару не считался выдающимся — ему было почти 20 лет.


Битва продолжалась, Гару стал номером один в А-классе. Начались сражения S-класса.


— Игу против Джошуа, — Игу был 17-летним воином 1-го ранга, который уже пробудил свой элемент, хотя ещё и не умел его использовать. Джошуа был магом Земли 2-го ранга.


— Тебе лучше сдаться, — Джошуа свысока смотрел на Игу.


— Я буду стараться изо всех сил, пожалуйста, направь меня, — Игу покачал головой.


— Не говори, что я тебя не предупреждал, — Джошуа бесило, что этот Игу был простолюдином. А вот Алекс, тоже простолюдин, стал вдохновителем для Игу. Поэтому он хотел хотя бы противостоять знати так же, как и Алекс.


— Земля подо мной, внемли моему приказу. Пробудись и порази моего врага. ЗЕМЛЯНОЙ ЗМЕЙ! — четыре голема в виде змеев напали на Игу.


Игу попытался уклониться и парировать их атаку, но был ещё совсем неопытен в сражениях. Поэтому он едва мог отбиваться от големов. Внезапно один из змеев смогу укусить руку Игу.


— Аааа... — Игу закричал.


Другие големы воспользовались возможностью снова напасть на него. Его кровь вместе с плотью разбрызгалась по всей арене. В конце концов Игу ослаб.


Увидев это, судья немедленно остановил матч, объявив Джошуа победителем.


— Я уже дал тебе шанс сдаться, но какая жалость, что ты не воспользовался им, дурак, — холодно фыркнул Джошуа.


Алекс нахмурил брови. Кажется, что, проиграв ему, Джошуа стал более безжалостным. Алекс посмотрел на бледное лицо Алисии.


— Принцесса, — он волновался.


— Ах... Алекс, — она задыхалась, её лицо было бледным, а губы и всё тело дрожали. Хотя она часто убивала монстров вместе с Алексом и уже видела кровь и плоть, но в этот раз это была человеческая кровь и человеческая плоть. Конечно, другие тоже сражались, и тела их были в ранах и в крови. Но то, что делал Джошуа, — совсем другое, он был жесток и беспощаден.


— Алекс... — она повернулась к Алексу и схватила его за руку, не желая смотреть на арену. Она в трепете уткнулись в руку Алекса.


Смотря на Алисию, Алекс хотел успокоить её, но не знал, что сказать. Поэтому он просто продолжал хранить молчание.


Фирия смотрела на Алисию и Алекса. Она не знала, стоит ли ей сделать то же, что сделала Алисия. Неожиданно ей в голову пришла идея.


Через некоторое время наступила очередь Фирии, и она попрощалась с Алексом.


— Фирия против Лины!


Лина Эльрифа, первая дочь Барона Эльрифа. Она была на год старше Фирии, которой было 17 лет на данный момент. Обе они пробудили свои элементы , и у обеих это был огонь.


— Огонь моего тела, внемли моему приказу. Превратись в шар и подожги моего врага! — обе девушки произнесли одно и то же заклинание, как только матч начался.


— ОГНЕННЫЙ ШАР! — вскоре два огненных шара столкнулись, но пламя Фирии было сильнее. Лина была застигнута врасплох, когда увидела огненный шар Фирии, который продолжал надвигаться на неё. Она недооценила Фирию. Лина бросилась в сторону, едва уклонившись от огня.


— Огонь моего тела, внемли моему приказу. Превратись в копьё и выстрели в моего врага. ОГНЕННОЕ КОПЬЁ! — не давая шанса сопернице, Фирия быстро произнесла другое заклинание.


Прежде, чем огонь поразил Лину, судья встал напротив неё и создал щит с помощью своей Маны. Он огласил:


— Фирия победила!


Фирия встала напротив Лины и помогла ей подняться.


— Хороший матч, — улыбнулась она.


— Спасибо, — Лина взяла её руку и выразила радость. У Фирии, как у главной богини, было множество фанатов. Многие из них начинали восклицать "Моя богиня", "Прекрасная" и так далее.


После Фирии наступила очередь Алисии.


— Алекс, мой черёд.


— Пожалуйста, будьте осторожны, Принцесса.


— Да! — услышав ответ Алекса, она удалилась, счастливо ухмыляясь.
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После того, как Алисия ушла, Фирия вернулась и села рядом с Алексом.


— Алекс, как тебе моя битва? — сказала она, улыбаясь.


— Неплохо, — Алекс не сказал много. Он ответил одним словом и просто кивнул.


— Эхехе... Так когда мы собираемся тренироваться вместе? Ты обещал мне, — даже такому ответу Фирия радовалась.


— Каждый день после занятий часовая тренировка, что думаешь? — ответил Алекс.


— Только один час? — она надулась.


— Мне нужно встретиться с моим учителем, — он упомянул встречи с наставником как безоговорочное оправдание.


— Хорошо! — она не могла продолжать придираться к Алексу, когда он говорил о своём учителе, декане.


Алисия и её соперник вышли на арену. Она выглядела немного взволнованной, но хорошо держалась. Когда оба оппонента были готовы, судья объявил их:


— Алисия против Сигмы! 


Алекса удивило, что Алисию назвали без её почётного титула.


— Они не назвали Алисию "Принцессой"? — спросил он Фирию.


— Академия — особенное место. Декан создал такую политику, что к знати и к простолюдинам относятся одинаково. Даже Его Величество одобрило это. Даже Его Превосходительство Принца называли по имени, когда он учился здесь.


Алексу просто хотелось узнать причину. Поэтому он только кивнул и ничего не сказал в ответ Фирии.


Сигма был 17-летним высшим магом Земли 1-го ранга, а Алисия — 16-летним ледяным магом 1-го ранга. С первого взгляда казалось, что Алисия уступает.


— Принцесса, — вежливо поклонился он Алисии.


— Хорошего и справедливого матча, — ответила Алисия, улыбнувшись ему.


— Матч начался!


— Земля подо мной, внемли моему приказу. Восстань и порази моего врага. ЗЕМЛЯНЫЕ ШИПЫ!


— Лёд, внемли моему приказу. Заморозь воду и защити меня. ЛЕДЯНОЙ ЩИТ!


Земляные шипы напали на Алисию, но она успела создать щит изо льда. Шипы всё же проткнули щит Принцессы, оставив много дыр в нём, практически его уничтожив.


— Лёд, внемли моему приказу. Заморозь воду и выстрели в моего врага. ЛЕДЯНОЕ КОПЬЁ!


— Земля подо мной, внемли моему приказу. Восстань и порази моего врага. СТЕНА ИЗ ЗЕМЛИ!


Наступила очередь Алисии атаковать. К сожалению, копьё мгновенно сломалось, врезавшись в стену из земли.


— Принцесса, пожалуйста, сдайтесь. Хотя лёд и редкий элемент, он никогда не сможет противостоять земле, — довольный своей силой, гордо сказал он.


Алисия пришла в ярость от его слов. Хотя она хотела сохранить в тайне этот приём до того, как не встретится с Алексом на арене, чтобы удивить его, она решила использовать его сейчас, чтобы победить во что бы то ни стало, даже если ей будет нечем удивить Алекса.


— Вода в воздухе, понизь температуру и заморозь моих врагов.


Она произнесла заклинание, и воздух вокруг неё внезапно стал холоднее. Заметив это, судья быстро очутился перед Сигмой, схватил его и вышел за пределы арены.


Когда Алисия закончила произносить заклинание, половина арены была заморожена. Иными словами, она заморозила всё в радиусе 10-ти метров, включая Стену из земли Сигмы. Если бы судья не спас Сигму, он тоже был бы заморожен.


Увидев магию Алисии, все затаили дыхание. Несколько учителей и учащихся осознали кое-что странное: они никогда не слышали об этом заклинании раньше. Если бы не её недостаточное количество Маны, это заклинание могло бы иметь силу сверхколдовства.


Осознавшие это не могли не произнести:


— Что это за магия?


— Я никогда не слышал о таком заклинании.


— Её колдовство, это что, сверхмагическое заклинание?


Услышав такие комментарии, все содрогнулись. 


— 16 лет, редкий элемент ледяной магии, применение личного уникального заклинания с силой сверхколдовства?


— Гений! — шум постепенно превратился в радость.


— Алисия победила! — объявил судья, немного успокоившись.


Алисия переводила дыхание, стоя на арене. Услышав радостные возгласы, она посмотрела на Алекса и широко улыбнулась.


"Красивая," — была единственная мысль, пришедшая на ум Алексу, когда он увидел искреннюю широкую улыбку Алисии. Это улыбка была словно белоснежный лотос, — чистая и нетронутая. Она заставляла каждого желать защищать Алисию и её улыбку.


Она покинула арену. Вернувшись, Алисия счастливо прыгнула к Алексу.


— Как тебе, Алекс? — ухмылялась она.


— Ммм, это была хорошая битва, — кивнул Алекс.


— Алисия, что за магию ты только что использовала? — спросила её Фирия. Спустя неделю отношения их немного улучшились, несмотря на вечную борьбу за Алекса. Они были подругами... наверное.


— Алекс научил меня, — она счастливо улыбнулась, жестом выражая миролюбивость. Кажется, она очень этим гордилась.


— Что? Алекс? — Фирия бросила взгляд на Алекса, удивившись ответу Алисии.


— Алекс рассказал мне о значении, что скрывает в себе любое заклинание, а так же о концепции Льда.


— Значении, что скрывает заклинание? Концепции Льда? — она продолжала спрашивать, поскольку была заинтригована, попеременно глядя то на Алекса, то на Алисию.


— Заклинание, которое мы используем ныне, имеет особое значение, а что касается концепции... то, что я имею в виду под "значением", это то, как вообще образуется лёд. На самом деле, лёд сам по себе есть замороженная вода. Другой параметр, почему вода замерзает, называется "температурой". Когда температура падает до определённого уровня, вода начинает замерзать. Мы невежественны, потому что слепо используем одно единственное заклинание. Поэтому все эти знания отразились на моей новой магии.


— Что? — Фирию удивило утверждение Алисии. Она взглянула на Алекса, повернулась снова к Алисии и повторила это несколько раз. — Раз Алекс был тем, кто научил тебя этому всему, значит, он может сделать то же самое?


— Конечно, Алекс создал новое заклинание сразу после того, как я и моя сестра научили его основам магии, — она забыла, что это было тайной, потому что достигла такого состояния, что была на седьмом небе от счастья.


— ... — Фирия потеряла дар речи от этого факта и посмотрела на Алекса, как волк смотрит на свою добычу — большую жирную овечку.


— Алекс... Ты обещал потренироваться вместе со мной, да? Ты обещал научить меня, верно? — спросив Алекса соблазнительным тоном, Фирия схватила его за руку. Алекс почувствовал тяжесть двух гор на своей руке. Как и ожидалось от огненной богини, подумал он.


Когда Алисия увидела это, она мгновенно осознала, что сделала что-то не так. Она пожалела о хвастовстве перед Фирией.


— Что ты делаешь! Не смей совращать его! — Алисия разозлилась. На самом деле, она пришла в ярость не из-за Фирии. Она злилась на себя, особенно потому, что не смогла закрыть свой рот прежде, чем разболтала всё это.


— Хехе... но Алекс обещал мне, поэтому мне нужно отплатить ему, — сказала Фирия с хитрой улыбкой.


— Ты хочешь отплатить ему своим телом? Ни за что, если хочешь отплатить ему, то можешь заплатить деньгами. А теперь уходи, — Алисия попыталась разделить их, но кажется, что это не сработало.


— Но у меня нет денег сейчас. Ученик-первокурсник не может выходить, пока Академия не проведёт специальное мероприятие, поэтому я не могу заработать денег, и это значит, что всё, что у меня есть, — это моё тело, — она продолжала крепко цепляться за него.


— Тогда заплати ему позже. А сейчас ты должна держаться от него подальше, — Алисия пришла в ярость от её поведения. "Он мой жених. Как ты смеешь обольщать моего будущего мужа на моих глазах! С*чка!" — конечно, она не могла сказать это вслух. Сама того не замечая, Алисия уже подтвердила их помолвку.


К счастью, их места были немного поодаль от толпы, поэтому всё внимание было на арене, а не на них.


— Принцесса, госпожа Фирия, сейчас моя очередь. Поэтому, прошу, извините меня, — сказал он, уходя.


— Пф, — увидев, что Алекс ушёл от них, девушки посмотрели друг на друга и фыркнули в одно и то же время. Нечто подобное происходило постоянно, когда они воевали за Алекса, и Алекс каждый раз уходил от них подобным образом.


Соперницей Алекса стала Мира, самая тихая девочка в классе. Когда она увидела, что её соперник — Алекс, то сразу сдалась. 


Турнир продолжался, и в полуфинале было решено, что Алисия будет сражаться с Фирией, а Алекс — с Джошуа. 


Алисия победила Фирию и счастливо улыбалась, когда выиграла. Фирия же ушла с арены в гневе.


— Ты смогла победить только благодаря Алексу, пф.


— Прежде чем Алисия была вознаграждена, а Фирия — получила своё утешение от Алекса, парень, ради которого они бились, появился на арене никем не замеченный.


Настало время ещё одной битвы между Алексом и Джошуа. Реванш спустя неделю должен был стать захватывающим матчем, который только могли ожидать все присутствующие. И сейчас этот матч должен был начаться.


— Пф, ты смог выиграть тогда только из-за того, что я тебя недооценил. Но ты всё ещё просто мусор для меня! — из Джошуа лилось столько чепухи, пока Алекс продолжал хранить молчание.


— Матч начался!


— Земля подо мной, внемли моему приказу. Пробудись и порази моего врага. ЗЕМЛЯНОЙ ГОЛЕМ! — четыре голема набросились на Алекса, но он легко уклонился от них.


— Земля, повинуйся моему приказу. Стань арбалетной стрелой, а стрела — ещё одной такой же, восстань, проткни моих врагов. СТРЕЛА АРБАЛЕТА ИЗ ЗЕМЛИ! — более сотни таких стрел окружили Алекса и все полетели в него.


Это поразило каждого на арене. Алисия применила сверхмагию сегодня, и сейчас Джошуа сделал то же самое.


— Умри! 


Алекс был окружён земляными стрелами, и четыре голема всё ещё препятствовали ему. Он искал выход из этого положения. Только стрелы подошли настолько близко, что должны были проткнуть его, он прыгнул в воздух. Стрелы уничтожили големов.


Алекс ещё был в воздухе, а Джошуа уже произносил своё заклинание ещё раз.


— Земля, повинуйся мне. Превратись в стрелу арбалета, а затем в ещё и ещё одну, восстань и продырявь моих врагов. ЗЕМЛЯНЫЕ АРБАЛЕТНЫЕ СТРЕЛЫ! УМРИ!


Теперь у Алекса не было выхода. Декан разгневался. Он был готов ринуться к нему в любой момент.


— Наглец!


— Подожди, декан Марко. Это битва между учениками. Мы, старики, должны просто сидеть и наблюдать за ними отсюда, — нахально проговорил Тайга.


— Тайга, чему ты научил своего ученика? Ты научил его убивать своих одногруппников! — декан орал на него.


— У меча и магии нет зрения. Раны и повреждения в сражении — это нормально.


Но когда все думали, что Алексу конец, он поднял руки и сжал воздух с помощью Маны. Он поджог его и ударил пламя об землю, чтобы создать взрыв. Взрыв снёс все стрелы, а Алекс успел бросить ещё один огненный шар в направлении Джошуа.


Когда Джошуа увидел, что взрывающийся шар летит в него, он начал искать выход. Шар взорвался недалеко от него, и судья попытался спасти Джошуа, создав магический щит и закрыв им парня.


Взрывная волна отбросила Джошуа с арены, и даже рука судьи была немного обожжена.


— Наглец! — в этот раз яростно закричал Тайга.


— Подожди, учитель Тайга! Это битва между учениками. Мы, старики, должны просто сидеть и наблюдать за ними отсюда, — декан остановил Тайгу теми же словами, что сам услышал от него какую-то секунду назад.


— Чему ты научил своего ученика? Ты научил его убивать одногруппников! 


— У меча и магии нет зрения. Раны и повреждения в битве — это нормально. Ты согласен, Тайга?


Тайга ещё больше разозлился, услышав это, потому что именно эти слова сам сказал декану. И сейчас они вернулись к нему. Пока декан отвлекал Тайгу, он не знал, что для Алекса готовился другой план.


— Ты безжалостно ранил одноклассника, ты что, хотел убить его?! Ты дисквалифицирован, — сказал судья. Конечно, судья был подкуплен Тайгой, поэтому он поддерживал Джошуа.


— ... — Алекс холодно смотрел на него. Он знал, что судья хотел исключить его.


— Все видели, что сейчас произошло, поэтому, я уверен, они знают, какого мнения им держаться. Как бы то ни было, мне нисколько не интересно участвовать в подобного рода сражениях, — с такими словами обратился Алекс и ушёл с арены.


В любом случае, он никогда не хотел быть номером один, и продолжал побеждать только потому, что так ему велел его наставник. Он вовсе не имел намерения привлечь к себе всё внимание, поэтому отказывал своему учителю. Но декан продолжал придираться к нему и требовать победы, поэтому Алекс сказал, что будет делать всё возможное только ради своего учителя.


И раз уж судья его дисквалифицировал, сейчас у него было уважительное оправдание для своего наставника. Поэтому он радостно покинул арену.


И пока Алекс радостно покидал арену, Алисия и Фирия пришли в ярость от поступка судьи. Они заподозрили его в несправедливости, а декан отвлекал Тайгу в это время, поэтому не слышал, что Алекс оказался дисквалифицирован. Если бы он узнал об этом, он не оставил бы судью в живых.


Когда Алекс вернулся, Алисия и Фирия жаловались.


— Почему ты просто принял то, что сказал тебе судья?


— Да, какое право он имеет исключать тебя? Джошуа хотел убить тебя, но судья даже не пытался тебе помочь. Но стоило Джошуа получить небольшие повреждения, он тебя дисквалифицировал? Это не имеет никакого смысла.


— Как давно вы заодно? — Алекс беспокоился не о своей дисквалификации. Вместо этого он пришёл в замешательство из-за Алисии и Фирии, потому что эти две девушки обычно были во всём против друг друга.


— Мы... — Алисия и Фирия смотрели друг на друга и не знали, что сказать.


— Не меняй тему. Сейчас мы говорим о тебе! — Алисию злило, что Алекс так просто сдался.


— Да, сейчас мы о тебе говорим! — Фирия согласилась со словами Алисии и ещё больше поддержала девушку.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 26: Очищение Духовного Эликсира 


Алекс вздохнул и объяснил, почему согласился с финальным результатом. Он никогда не хотел участвовать в турнир-рейтинге, но поскольку учитель принуждал его побеждать, он вынужденно соглашался.


— ... — они потеряли дар речи после его объяснения. Каждый ученик хотел стать победителем, и не только из-за того, что так они могли получить баллы Академии, а потом обменять их на боевые или магические навыки, но просто для того, чтобы победить.


Но ответ Алекса был только:


— Победить? На данный момент мне это не нужно. Если я стану известным, это принесёт мне много неприятностей. А навыки... Разве я не могу просто получить их у Наставника?


Если подумать, то слова Алекса были правдой. Алекс мог научиться всему у своего учителя, декана. А вот победа... Фирия не поняла, почему Алекс сказал, что она принесёт ему неприятности. В конце концов, сейчас она преследовала его. Если бы Алекс стал знаменитым, то это было бы хорошим поводом для того, чтобы продолжать преследовать его: так семья Фирии перестала бы сомневаться в нём. Хотя бы Алисия знала об отношениях Алекса с героем и его компанией из Королевства Зиркодина.


Алекс питал ненависть к ним, и то же чувствовала другая сторона. Если бы Алекс стал слишком известен, Королевство Зиркодина тоже услышало бы о нём. Если бы эта новость долетела до ушей героя, он мог бы зажать Алекса в угол своим престижем в Королевстве Зиркодина. Хотя совершенно ясно, что Королевство Акации до последнего защищало бы его, чего бы это ни стоило. Даже если декан и королевская семья могут защищать Алекса, что, если противоположная сторона снова пошлёт убийцу, как в ту ночь? Мысль об этом заставила Алисию содрогнуться.


— И правда, на что нам эта победа? Твоя безопасность — моё счастье, Алекс, — сказала Алисия.


—Принцесса, разве вы не идёте на финальную битву? 


— Ах! Уже пришло время? — Алисия забыла, что была одной из финалистов.


— Да.


— Тогда я пойду, — и она собиралась уйти.


— Принцесса! — крикнул Алекс.


Услышав своё имя от Алекса, она обернулась и посмотрела на него.


— Пожалуйста, будьте осторожны. Даже если вы проиграете, это нормально.


— Что значит нормально, если я проиграю? Конечно, ничего не нормально! — Алисию разозлили слова Алекса. Прежде, чем она начала ругаться на него, он продолжил:


— Ваша безопасность — моё счастье.


— Да! — радость внезапно наполнила её сердце, и она направилась к арене, счастливо улыбаясь. Напротив, Фирия ревновала, наблюдая за их милым взаимодействием.


Но матч закончился без финальной битвы, и Алекс облегчённо выдохнул, когда судья объявил, что Джошуа не может участвовать из-за травмы. Так Алисия стала лучшим учеником S-класса.


— Завтра последний день. С завтрашнего дня каждый от первого до десятого номера может бросить вызов любому из десятки другого класса.


Алисия вернулась на прежнее место. Немного поговорив, Алисия и Фирия разошлись по комнатам, а Алекс направился в кабинет своего учителя.


— Я только что смотрел имена участников завтрашнего сражения, и я хочу спросить тебя кое-что. Почему тебя нет в списке? — декан был в бешенстве из-за этого.


— Я думал, учитель видел, что случилось на арене? — Алекс пришёл в замешательство от вопроса учителя, поскольку раз уж тот ничего не сделал, когда Алекса исключили, он думал, что учитель был согласен с решением. 


— Я был занят кое-чем. Мне нужно было держать Тайгу под контролем.


Алекс рассказал о том, что тогда произошло.


— Что? Да как они смели дисквалифицировать тебя? Я пойду к ним сейчас же, — декан стал ещё более злым.


— Учитель, а что насчёт сегодняшней тренировки?


— Можешь возвращаться в комнату. Просто самостоятельно попрактикуйся в управлении Маной.


Прежде чем Алекс вернулся в свою комнату, он вспомнил: "У меня же ещё есть Духовный Эликсир, я же улучшил навык управления. Думаю, сейчас самое время отдать ей эликсир".


— Система, как мне удалить загрязнения из эликсира?


[Хозяину нужно просто поджечь его и жечь на низкой температуре, чтобы жидкость не испарилась через некоторое время. Твоё пламя постепенно сожжёт все загрязнения.]


— Понял.


Алекс попробовал очистить первый бутылёк, следуя указаниям Системы. Через полчаса горения жидкости всё получилось.


— Система, сейчас эликсир чист?


[Да, Хозяин.]


— Можешь просканировать его?


[Загрузка]


[Духовный Эликсир


Эликсир получен из крови монстра и трав


Применение: увеличивает Ману (высокий)]


— Ох... Он действительно больше не загрязнён, — он заметил ещё кое-что. — Система, а разве в прошлый раз эффект не был "Увеличивает Ману (низкий)"? Почему теперь он стал (высоким)?


[Как и в таблетках, примеси в Духовном Эликсире не только имею побочный эффект, но также делают его менее эффективным.]


— Ох, я понимаю.


Затем он очистил второй бутылёк, и после этого у него возник вопрос.


— Стоит ли мне оба отдавать Принцессе или, может, нужно один дать Принцессе, а другой — Мисс Фирии?


Немного подумав, он решил.


— Я дам оба эликсира Принцессе. Мисс Фирию я знаю всего неделю, и она может подумать, что, давая ей эликсир, я имею нечистые мотивы. А раз уж Принцесса победила сегодня, возможно, мне стоит сделать ей подарок.


Он вернулся в комнату, и Алисия удивилась его скорому возвращению. Она не знала, почему сегодня он пришёл так рано.


— Что-то случилось? Это из-за турнира? — Алисия забеспокоилась.


Алекс кивнул и рассказал Алисии, что случилось с Учителем.


Она рассмеялась.


— Эта сволочь судья, должно быть, пожалеет о своём решении.


— Принцесса, вам следует быть осторожнее, выбирая выражения, — напомнил он ей.


— Хмм, извини, — Алисия поглядела в пол. Хотя она и была счастлива от того, что судья поплатится за то, что дисквалифицировал Алекса, но получать замечания от Алекса было немного грустно для неё, и атмосфера после этого сразу же стала неловкой.


— Принцесса, так как вы стали победительницей S-класса, я хочу сделать вам подарок.


— Подарок? Лучший подарок для меня сейчас — это если ты снова станешь называть меня Алисией, как прежде, — подразнила его Алисия.


Всё это время она была зла на то, что Алекс ни разу не назвал её по имени после происшествия в ресторане. Для неё это был маленький случай. Но для Алекса это было целое происшествие, достаточно большое, чтобы пробудить в нём благоразумие.


— Угх... — Алекс потупился. Он не знал, что делать, или какой ответ был бы наилучшим сейчас.


— Хорошо, я подожду, когда ты снова начнёшь называть меня по имени. Только не заставляй меня ждать слишком долго, — надулась она.


— Да, — вздохнул Алекс.


Ему было неприятно из-за этого, в конце концов, их четырёхмесячное путешествие не было похоже на притворство или ложный опыт. Но что-то глубоко внутри Алека останавливало его. Поэтому он решил просто пока что оставить всё, как есть. Он надеялся, что скоро сможет снова начать называть её по имени без стеснений.


— Так что это за подарок?


Алекс подарил ей два бутылька Духовного Эликсира.


— Это... Это не Духовный Эликсир учителя Тайги? — Алисия была удивлена подарку Алекса. — Где ты достал его?


— Учитель получил его, когда выиграл пари. И потом отдал мне.


— Но... Именно тебе нужен этот эликсир, для меня это слишком ценно, — Алисия отказалась. Конечно, её искушал подарок, но она не могла позволить своей жадности взять над ней верх. Алекс в её сердце был более важным, чем желания.


Алекс только покачал головой.


— Этот эликсир не принесёт мне пользы. Особенно из-за моего чистого элемента. Поэтому именно Принцессе стоит использовать его.


— Вау, спасибо, Алекс, — Алисия многого не знала о чистом элементе Алекса. Поэтому когда Алекс упомянул свой элемент, она подумала, что это должно быть так. Но она всё ещё смущалась принять подарок, потому что не чувствовала, что заслуживает этого.


— Я отдам их Мисс Фирии, если Принцесса не хочет взять, — с этими словами Алекс решил за неё. Она быстро взяла бутылочки из его рук.


— Кто сказал, что я не хочу? Даже если бы я и не хотела, никакой пользы не было бы от того, что ты отдал бы их Фирии.


Алекс только немного улыбнулся.


— Как насчёт использовать эликсир прямо сейчас?


— Хорошо.


Алисия села на диван и выпила один из бутыльков. Она почувствовала, как увеличилась её магия, и эффект удивил её.


— Этот эликсир... Его действие даже мощнее, чем у Духовного Эликсира высшего сорта, — Алисия посмотрела на Алекса и смутилась пить ещё одну бутылочку. — Алекс... Этот эликсир слишком чудесен.


— Принцесса уже когда-то пила Духовный Эликсир?


— Когда мне было 12 лет, отец купил нам Духовный Эликсир. Каждый из нас получил по бутылочке Духовного Эликсира высшего сорта. Но твой... Эффект твоего эликсира даже выше, чем был у того, — Алисия стала подозрительной.


— Это... — Алекс криво улыбнулся.


Алисия продолжала пялиться на него, а он пытался придумать какое-нибудь оправдание, чтобы поправить ситуацию. К сожалению, ничего не пришло ему на ум, и всё, что ему оставалось, — это сказать правду.


Алекс начал объяснять.


— Я очистил этот эликсир от разных нечистот. Примеси могу понизить действие эликсира, а также иметь побочный эффект.


— Побочный эффект? Помню, что люди обычно не пьют много такого эликсира, потому что есть шанс, что их поразит болезнь недостатка магии. Ты говоришь, что..?


— Да, когда я очистил этот эликсир, я убрал примеси изнутри него, убрав также и побочный эффект.


— Значит, даже если я выпью много этого эликсира, меня не сможет поразить болезнь недостатка магии?


— Да, Принцесса.


— Но как ты его очистил?


— Принцесса забыла о моём элементе?


— Элемент Чистого Огня, да? — её глаза сверкнули.


Алекс кивнул.


— Это... Становится ещё более чудесным. Алекс... Ты тот, кто должен использовать этот эликсир.


— Как я уже сказал, Принцесса, это мой подарок вам за победу в матче, сейчас мне это не нужно.


— Но... Хорошо, ты прав. Сестра Мия тоже в Академии. Тогда я дам и ей один бутылёк.


— Но Принцесса, это мой подарок вам, — Алекс, немного разочаровавшись её решением, посмотрел вниз. Казалось, что Алисия уж очень хочет отказаться от этого бутылька.


— Тогда... Тогда я выпью его, — Алисия думала, что поступит невежливо, и если Алекс такими усилиями отдавал ей эликсир, то она не должна потратить его просто так.


Она выпила второй бутылёк, и теперь её Ману можно было сравнить с Маной мага середины 3-го ранга, хотя она была магом только 1-го.


Конечно, она была чрезвычайно взволнована этим и неосознанно обняла парня, который подарил ей Духовный Эликсир.


— Алекс, спасибо тебе.


Этот жест заставил Алекса замереть на мгновение.


Когда Алисия успокоилась немного, то наконец осознала, что только что сделала. Как и Алекс, она замерла, как статуя, и неловко выпустила его из объятий.


— Алекс... Я... — её лицо стало красным, словно помидор. Она хотела объясниться, но ей в голову не приходили никакие слова.


— Я... Я пойду готовить, — Алекс неловко вышел из положения и сбежал, как робот. Даже Алисия в своём смущении посмеялась, посмотрев на Алекса, и немного забыла о неловкости.


После ужина Алекс снова начал тренироваться.


"Управление Маной. Принцесса может увеличить свою Ману благодаря помощи извне. Эликсир, содержащий Ману, попал в её тело, и она поглотила Ману. Могу ли я управлять Маной вокруг моего тела, чтобы поглотить её?"


Алекс попробовал управлять Маной вокруг него. Эффект удивил его, потому что он был не уверен, было ли это вообще возможно. Через несколько часов он кое-что осознал.


"Этот способ может ускорить мой прогресс в три раза. С этим я смогу добраться до мастерства 4-го ранга, а затем перейти к Стадии Накопления Энергии Ци всего за месяц," — внезапно подумал он.


Он пришёл в возбуждение от своей находки. После чувства такого волнения он вспомнил, что уже давно было время сна. Он успокоился и отдохнул.


Утром.


— Принцесса, пожалуйста, просыпайтесь, — как обычно, Алексу нужно было проснуться рано, чтобы готовить.


— Мммм, — она начала просыпаться и протёрла глаза.


— Алекс... Ты кажешься очень счастливым? Что-то случилось ночью?


— Я смогу подняться до 4-го ранга в этом месяце, — уверенно сказал Алекс.


— Что? Подняться до 4-го ранга? В этом месяце? Но откуда ты возьмёшь столько опыта?


— Я... Я... — Алекс знал, что был обречён. — Я подниму уровень не с помощью опыта, но беря Ману из воздуха... можно также сказать, что я культивирую Ману.


— Это... — она была удивлена заявлением Алекса. — А может кто-нибудь ещё сделать то же самое?


— К сожалению, нет. Когда получаешь энергию из монстра, это называется опытом. Но такая энергия содержит много загрязнений. Энергия усваивается в теле. А что я поглощаю — это энергию Земли и Небес, самую чистую из всех энергий. Если вы начнёте брать эту же энергию, она столкнётся с энергией вашего тела, и это покалечит вас.


Алисия вздохнула. Она думала, что если она сможет стать сильнее с помощью этого метода, то сможет помочь Алексу и будет тренироваться вместе с ним.


— Прошу прощения, — Алекс извинился, хотя знал, что здесь не было его вины.


Алисия только покачала головой и сказала:


— Это даже не твоя вина, почему ты извиняешься? Это верно. А как же дети?


Алекс покачал головой.


— Ребёнок питается энергией тела своих родителей, особенно матери. Даже если попробовать разбавить её 1-м уровнем матери, я не знаю, сколько поколений займёт этот процесс до тех пор, пока их тела не станут наконец чисты.


— Но...ты, — Алисия хотела спросить Алекса, но её глаза сверкнули, и она кое о чём подумала.


— Да. Как Принцесса уже знает, я из другого мира. Это значит, что моё тело ещё не заполнено энергией этого мира.


Алисия могла только вздохнуть. Она была немного расстроена, что не могла помочь Алексу, став сильнее. 


Заметив это, Алекс попытался сменить тему.


— Принцесса, сегодня большой день. Вам могут бросить вызов, особенно учащиеся А-класса. Поэтому чем размышлять о подобном, давайте лучше поедим и приготовимся.


Конечно, она согласилась. Закончив завтрак, они направились к арене.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 27: Происшествие на арене 


На арене было по десять учеников из каждого класса, и каждый из них представлял свой класс. Конечно, Алекса в их числе не было, так как он проиграл в тот день.


— Поединок классов начинается сейчас. Сначала мы дадим возможность Е-классу выбрать себе соперников. 


Радостью взорвалась арена, и это сигнализировало о том, что матч начался.


— Ученик Арвин, пожалуйста, выберите оппонента, — Арвин был номером десять из класса Е. Это был 18-летний воин с жёлтыми волосами-колючками и с лицом хулигана.


— Я выбираю Кэролин из класса D, — Кэролин была под номером 9 в D-классе вчера. Когда все увидели, что Арвин выбрал Кэролин как соперницу, поднялся свист и шум неодобрения. Оба они имели одинаковую силу и были воинами 1-ранга.


— Фуууууу...


— Бросить вызов девушке? Буть мужчиной!


— Ты тряпка!


Арвин без стыда прошёл по арене, как будто не слышал возгласов.


— Пожалуйста, полегче со мной, — вежливо сказала ему Кэролин. Её длинные белые волосы развевались на ветру, когда она его поприветствовала.


— ... — Арвин ничего не ответил и решил хранить молчание.


— Матч начался!


В тот момент, когда матч начался, Арвин мгновенно бросился на Кэролин, замахнувшись мечом. Это внезапное движение застало девушку врасплох. Она отчаянно увернулась, но было слишком поздно, и удар пришёлся ей в левую руку.


— Фуууу...


— В тебе нет никакого рыцарства. Ты можешь использовать только скрытые атаки!


Арвин не обратил на них внимания и обрушил свой меч на Кэролин, но девушка смогла уклониться от удара в этот раз. После предыдущего нападения Кэролин максимально подняла свой щит. Она мгновенно отпарировала его атаку и нанесла парню ответный удар. Когда она двигала рукой, её пронзала боль от раны, но она решила выстоять её. В том числе и потому, что не хотела выглядеть слабой в глазах остальных.


Теперь настала очередь Арвина оставаться шокированным. Он думал, что женщина, на подобие такой, не сможет совладать с болью от полученного ранения. Поэтому он быстро бросился на неё, чтобы завершить матч. Она не только не закричала, но и провела отличную контратаку. 


Кэролин увидела небольшое изумление на лице Арвина и воспользовалась шансом, ударив его мечом в центр тяжести. Арвин парировал атаку, но потерял равновесие. В конечном итоге он упал на землю, а Кэролин не упустила этой возможности и молниеносно указала мечом в его горло.


— Конец матча. Кэролин победила!


Арена снова взорвалась радостью, особенно увидев, как бесстыдный Арвин проиграл ей. Осознавая это, Арвин всё больше бледнел, потому что знал, что больше ему нет места в Академии.


— Кэролин!!


— Что посеешь, то и пожнёшь, бесстыдник!


— Дур...


Кэролин ушла с арены, чтобы обработать рану. Увидев это, Алекс оценил её: 


— А у неё много опыта в сражениях.


Алисия и Фирия были поражены, когда Алекс прокомментировал её способности. Каждая твердила в своём сердце: "Я не проиграю". Фирия, которая проиграла на 2-м ранге, ещё могла участвовать в сражениях, потому что в S-классе было только 20 человек. Правила гласили, что те, кто победит, войдёт в топ-десятку.


— Следующий матч, класс Е, выбирайте противника.


Это продолжалось около двух часов. Побеждать соперника из высших классов низшим удавалось с частотой 30%. 


Наконец, началась битва А-класса, и их мишенью, конечно, стал класс S.


— Я выбираю Мисс Фирию моей соперницей, — это сказал 18-летний парень, который выглядел, как большинство таких же парней. Он очень любил Фирию, и потому хотел показать ей свою силу. Он поправлял короткие голубые волосы, пока ждал её на арене.


— Алекс, я ушла, — Фирия попрощалась с Алексом.


— Мм... Буть осторожна, — кивнул тот.


Услышав ответ Алекса, Алисия стала ревновать и надулась. А Фирия, наоборот, воодушевилась, когда услышала, что он подбодрил её. Она была решительно настроена на победу в этом матче.


— Будь аккуратен, — вежливо сказала она противнику.


— Если я одержу победу, то смогу научить тебя, Мисс Фирия. У нас будет много времени, чтобы тренироваться вместе. Конечно, в S-классе, я буду "усердно" направлять тебя, — он сглотнул, увидев огненную фигуру Фирии.


Фирия презрительно ответила:


— Что значит "усердно"? идиот, я постараюсь, чтобы ты не попал в S-класс.


— Матч начался! 


— Огонь моего тела, внемли моему приказу. Обратись в шар и подожги моего врага, — произнесли оба одновременно.


— ОГНЕННЫЙ ШАР!


Он сказал, что собирается обучить её, потому что был уверен в своём Огненном Элементе. Правда всё пошло не по его плану.


Он пустил три огненных шара, а Фирия — четыре. И так как количество разнилось, один из шаров Фирии снёс его.


Фирия показала лишь три шара на вчерашнем матче. Поэтому он думал, что сможет победить, раз она тоже может использовать три огненных снаряда. Ему никогда не приходило в голову, что Фирия на самом деле не показывала свою полную силу. Ему было очень жаль, что он не до конца понял её и думал, что сможет победить её своим Огненным Элементом.


— Фирия победила! — радостно кричали зрители. Конечно, многие из них были поклонниками Фирии.


Фирия только проигнорировала их и вернулась на своё место.


— Как тебе моя битва, Алекс?


— Ты не ранена, это хорошо, — кивнул он.


Она широко улыбнулась Алексу, а Алисия снова надулась. Битвы продолжались. После 8-го сражения пришло время Джошуа. Те, кому уже бросали вызов, не могли быть выбраны снова, поэтому оставалось только два человека — Джошуа и Алисия.


Противником Джошуа стал высший воин 1-го ранга. Воин хотел повторить, как Алекс победил Джошуа, но так как ранг Алекса был 3-м, а его — только 1-м, он сразу же проиграл.


Настало время для последнего матча: сражения между Гару Текуисом, воином 3-го ранга, и Алисией.


— Принцесса.


— Что такое?


— Будьте осторожны. Я бы лучше увидел вас проигравшей, чем пострадавшей, — обеспокоенно сказал Алекс.


Он волновался, потому что её соперник был воином 3-го ранга, как и он. А он прекрасно знал свою собственную силу. Он не думал, что Алисия станет намного сильнее из-за двух бутылочек Духовного Эликсира, которые он дал ей вчера.


Алисия улыбнулась.


— Хорошо, я буду осторожна.


После того, как она поглотила магическую энергию Духовного Эликсира, уровень её Маны приравнялся к уровню Маны мага 3-го ранга.


— Я постараюсь не разочаровать его, — Алисия взглянула на Алекса.


— Его? — её противник тоже посмотрел на него. — Если бы мне пришлось биться с ним сегодня, я мог бы проиграть. Но раз уж мне приходится сражаться с вами, Принцесса, даже если вы и владеете редким элементом Льда, вы всё ещё маг 1-го ранга, поэтому в конце концов я обязательно выиграю.


— Увидим результат после матча.


— Матч начался!


— ЛЕДЯНОЕ КОПЬЁ! — Алисия мгновенно выпустила магию. Многие были поражены её колдовсту, потому что она даже не использовала обычное заклинание. Даже Алекс удивился этому.


Ещё на его первой тренировке Алисия была шокирована его талантом. После этого она усердно тренировалась, чтобы не отставать от него. Её соревновательный дух резко возрос, и она не хотела, чтобы Алекс ей поддавался.


Глядя на неё сейчас, Алекс слабо улыбнулся. Хотя он ещё и не признавал её в душе, но это маленькое намерение заставляло его сердце биться. Сейчас хотя бы был кто-то, кто всегда последует за ним, что бы ни было. Это заставляло его немного улыбаться.


Четыре копья изо льда полетели в Гару, но парень избежал столкновения с ними, сократив дистанцию между ним и Алисией. Когда копья потеряли цель и упали на землю, то тут же исчезли. Алисия создала другие копья и направила их на Гару.


Гару продолжал уклоняться от них, а расстояние между ним и Алисией всё больше сокращалось. Теперь их отделяло всего несколько метров. Алекс заволновался, увидев это.


Когда Гару очутился напротив Алисии, то замахнулся на неё мечом. Алисия попыталась парировать его удар своей магией. Хотя у неё и получилось заблокировать меч, сила удара отбросила её назад.


Но прежде, чем Алисию откинуло, она успела использовать магию.


— ЛЕДЯНАЯ СФЕРА! — сфера изо льда появилась между ней и Гару, а потом взорвалась. Она произвела страшную взрывную волну.


Так как Алисию откинула сила удара Гару, она не подверглась шоковой волне от взрыва напрямую. А вот Гару унесло на несколько метров этой ледяной сферой.


Алисия молниеносно произнесла:


— ЛЕДЯНОЕ КОПЬЁ!


Да, это было преимущество использования магии без заклинания. Она могла использовать магию последовательно, непрерывно, потому что могла просто создавать её. Если бы она использовала заклинания, то магия бы не получалась каждый раз, когда заклинание прерывалось.


Четыре копья вонзились в Гару, два в его тело, и другие два — в шею. Они обездвижили его.


— Алисия победила!


Арена слилась в едином рёве радости, потому что маг 1-ранга только что победил воина 3-го ранга. Это была достаточно шокирующая новость для всех на арене.


Когда все ликовали, Алекс только нахмурился: "Разрыв между 1-м и 3-м рангами очень велик, но она смогла победить, а Гару выглядит так, словно он совсем неопытный," — Алекс немного подумал. "Быстрая прокачка? Может, Гару не охотился на монстров, а кто-то ловил их для него, чтобы ему оставалось их только убить? Сейчас это единственное объяснение этому."


Гару понадобилось мгновение, чтобы осознать, что он проиграл. "Я? 3-й ранг проиграл 1-му рангу? Невозможно."


Гару встал.


— Невозможно, это невозможно. Я, воин 3-го ранга, проиграл ей?


Алекс нахмурился и тоже встал. Он читал много историй о подобного рода ограниченных людях, которые готовы броситься на Алисию с криком "умри", желая убить её, не думая о последствиях. Алекс создал пламенный шар, размером с ладонь, ущипнул его и оттянул назад, как будто натянул лук.


— Алекс? — Фирия заметила движение Алекса. Она пришла в замешательство от его действия.


— Умри! — Гару бросился на Алисию, желая её убить. Это случилось в точности так, как обычно читал Алекс. Судья не успел отреагировать.


— Наглец! — наконец, многие учителя пришли в ярость. Но они тоже не успели бы ничего предпринять, чтобы защитить Алисию.


Алекс выпустил шар, и он ударился о землю между Гару и Алисией. Конечно, он был ближе к Гару, потому что Алекс не хотел навредить Принцессе.


В момент, когда шар коснулся арены, он взорвался, взрывная волна отбросила Гару, и он потерял сознание...


Через некоторое время все внезапно осознали, что произошло. Они посмотрели в том направлении, откуда прилетел шар, и увидели Алекса, который всё ещё находился в позе лучника. 


Преподаватели немедленно пошли на арену, чтобы успокоить всех. Мужчина средних лет подошёл к Гару, чтобы проверить его состояние. Он сразу же разгневался.


— Сволочь! — он напал на Алекса.


Он хотел ударить его кулаком, но тот успел защититься, создав огненный щит, чтобы заблокировать удар. Но даже так кулак далеко оттолкнул его и больно ранил.


На этот раз в ярость пришёл декан.


— Да как ты смеешь!


Декан бросился на него и ранил, а после проверил рану Алекса.


— Ты в порядке, Алекс?


— В порядке, Учитель, это всего лишь маленькая внутренняя травма.


Декан выдохнул.


— Ты... ты... Почему ты напал на меня? — мужчина средних лет смотрел на декана.


— А что, ты думаешь, ты делаешь, когда калечишь моего ученика вот так? Или ты думаешь, что я просто прохожий, — декан злился на мужчину.


— Но он ранил моего племянника. Он не был участником! — этот мужчина был дядей Гару, Дэвидом Текуисом.


— Он дерзнул напасть на Принцессу Алисию с намерением убить её, хотя он проиграл перед лицом всех, кто присутствовал на арене, — нарушил молчание Алекс.


— Ты... Но не тебе его учить. На арене есть судья.


— Если бы он мог отреагировать прежде, чем что-то бы произошло, я бы не использовал магию. Но он бы не успел ничего сделать.


— Ты... Он мог отреагировать, он воин 6-го ранга, у него, конечно же, было время на это. Поэтому ты должен быть наказан. Если нет, значит, Декан злоупотребляет своим положением.


К ним подошёл судья.


— Вот и судья здесь. У вас ведь было время остановить Гару, так? — он бросил на него угрожающий взгляд.


Он слышал о том, что Алекс попал под удар судьи, и тот успешно его дисквалифицировал. Поэтому он был уверен, что и сейчас судья должен помочь и пойти против Алекса. К сожалению, сейчас судью заменили. Прежний не смог продолжать свою работу из-за многочисленных травм, нанесённых ему деканом вчера.


Но так как Дэвид не пришёл на вчерашнее мероприятие, он не знал, что судью заменили.


— У меня не было времени среагировать на атаку. Это моя грубая ошибка, я подверг Принцессу опасности. Я готов понести наказание, — ему было очень стыдно.


Он бы не подумал, что Гару осмелится попытаться убить Алисию.


— Если бы этот молодой человек не использовал магию вовремя, я даже не представляю, что бы произошло, — судья указал на Алекса.


— Вы... Как вы можете такое говорить?


— Я доложу об этом Его Величеству, и все будут свидетелями. Кажется, граф хочет бунтовать, — фыркнул декан.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 28: Празднование  


— Нет...нет...мы можем обсудить это ещё раз, — Дэвид побледнел. Сначала он был недоволен положением своего племянника и стал учителем А-класса. Он должен был пойти в S-класс. Он пытался создавать неприятности для того, кто придумал всю эту систему, — для декана. Но всё это теперь вернулось к нему бумерангом.


— И тот, кто порекомендовал Алекса Академии, — был сам король! — невзначай сказал декан.


Услышав это, лицо Дэвида омрачилось. "Будь ты проклят, идиот племянник! Ты что, хотел уничтожить Поместье Текуис?" — он мог только в тайне проклинать Гару перед ними, потому что тот был зачинщиком всех проблем.


Изначально он хотел свалить всю вину на Алекса. Если бы судья сказал, что мог препятствовать нападению Гару, тогда Дэвид мог бы обвинить Алекса в его безрассудном поступке. Король был известен своей беспристрастностью, и он был уверен, что Алекс будет наказан, несмотря на то, что он — преемник декана. Ему на ум никогда не приходило, что именно король порекомендовал Академии Алекса.


У Дэвида была такая смелость, потому что Алекс, хотя и был дисквалифицирован с турнира, всё ещё был учеником декана. Поэтому он и хотел обвинить Алекса. Если бы у него это получилось, то удар был бы этим нанесён не только парню, но и декану. Если бы ему удалось осуществить этот план, то стал бы известен, и был бы крайне удовлетворён, отомстив декану. Он думал, что декан не посмеет противоречить.


Как он сказал, декан ничего не сделал, а судья решил его судьбу.


Это намерение убить Принцессу могло быть причиной уничтожения целой семьи, особенно если это именно Принцесса Алисия. У короля был только сын, который являлся коронованным Принцем. Но у его брата, нынешнего Великого Герцога поместья Ризертии, было три дочери. Старшая была отчуждённа и горда. Вторая — гениальна, но мрачна, и почти не разговаривала. А третья, младшая дочь Алисия, была радостной и открытой в общении. Вот почему король очень любил Алисию, хотя и был беспристрастным, единственное исключение составляло наследство принца и Алисии.


Теперь выяснилось, что не только Гару покусился на жизнь любимой Принцессы короля, но ещё и Алекс был порекомендован королём в Академию, что отрезало Дэвиду всякий путь к отступлению. К тому же, Алекс был единственным последователем декана.


— Мы...мы можем обсудить это ещё раз, — умолял Дэвид.


— Пф, я дам Его Величеству разобраться с этим.


— Молодой... Молодой мастер Александр, мы... — Дэвид стал умолять Алекса.


Алекс проигнорировал его и ушёл к Алисии. Фирия пошла за ним.


— Хехе... Алекс, спасибо, что помог мне тогда, — в сердце Алисии было тепло, даже несмотря на то, что тот держал дистанцию с ней всё это время. Алекс всё ещё заботился о ней, хотя её и волновало, что он всё ещё называет её Принцессой. Она вспомнила их путешествие. Алекс любил уходить на охоту за монстрами, и она часто выскользала, чтобы последовать за ним.


Был случай, когда она оказалась в окружении десятка звёздных волков. У вожака был 3-й ранг, и она думала, что погибнет там. Однако Алекс подоспел вовремя, чтобы спасти её. Он убил всех звёздных волков и заодно их вожака огромным усилием. В результате он оказался тяжело ранен. Ей очень запомнилось это, и теперь она вернулась к тому дню воспоминаниями.


--


lt;Много месяцев назадgt;


— Алекс, прости, это моя вина. Если бы... Если бы я не...


— Алисия, в этот раз это действительно твоя вина, что ты выскользнула и пошла за мной, — услышав это, Алисия заплакала.


Алекс продолжал.


— В следующий раз тебе нужно предупредить меня, если ты захочешь пойти со мной. Тогда ты не будешь виновата, — и Алекс улыбнулся ей.


— Я... Я... — она плакала.


— Хехе... твои слёзы попали на мою одежду, поэтому ты должна заплатить. Десять золотых за одежду, — дразнил её Алекс.


— Что значит десять золотых? Эта одежда стоит лишь десять медяков, а ты хочешь в десять тысяч раз больше? — крикнула она.


После этого они спорили ещё час, но атмосфера теперь была радостной, а не грустной, как до этого.


--


lt;Обратно в настоящееgt;


— Хорошо, что ты в порядке.


— Хехе... Как тебе, Фирия? Ты видишь, какая у меня сила? — она самодовольно улыбнулась.


— Ты... пф, — фыркнула Фирия.


— Так так... Матч же закончился, так может, отпразднуем это? — Алекс попытался сменить тему. Он чувствовал себя некомфортно в подобного рода ситуациях.


— Я за! — счастливо согласилась Алисия. Она продолжала. — Я хочу заказать мои любимые особенные блюда.


— Да да... Так как я не выходил вчера, вся еда у нас будет запечатана в коробках.


Алисия обрадовалась, а Фирия пришла в замешательство.


— Еда в коробках? Ты будем праздновать в ресторане?


В комнате не было никакой посуды, поэтому она подумала, что еда может быть только из ресторана.


— Алекс может приготовить тебе сейчас, и это очень вкусно, — Алисия похвасталась способностями Алекса к готовке.


— Но в нашей комнате нет никакой посуды.


— Алекс купил, не волнуйся об этом. Больше нельзя терять ни минуты. Алекс, пойдём! — Алисия не могла дождаться, когда сможет отведать свою любимую еду. Она забыла о том, что они с Алексом были соседями по комнате.


Они пошли в комнату. Когда они пришли, Фирия сказала:


— Вау... Алисия, это твоя комната? У тебя отдельная личная комната, я завидую тебе.


— Нет, это комната и Алекса тоже, — беспечно сказала она.


Услышав это, Алекс ударил себя по лицу, а Фирия застыла, как вкопанная. Через некоторое время, посмотрев на двоих, Алисия осознала, что только что сказала. Она покраснела, когда поняла всё.


— Это... Я...


Алекс вздохнул и услышал, как Фирия сказала:


— Вы двое — соседи по комнате? Алисия, как насчёт нам с тобой поменяться местами?


Фирия завидовала и надеялась, что Алисия согласится.


В этом мире тебе нужна сила, и тогда тобой не будут управлять другие. Даже если лицо Алекса было самым обыкновенным, преимуществом Алекса оставалась его сила. Он был очень силён.


Поэтому если бы она поселилась с Алексом, никто бы не смог идти против неё. К тому же, Алекс был добрым. Если бы она и Алекс стали парой, он бы о ней очень заботился. Представляя это, Фирия всё больше завидовала Алисии.


Теперь она знала, королевская семья и Великий Герцог хотели связать Алекса женитьбой. Но ей было интересно, что заставило их выбрать в пару Алисии именно его. Сила Алекса, сила 3-го ранга, не была так престижна, и люди благородного происхождения легко могли достичь её, если бы было нужно. "Это потому, что он — преемник декана?" — думала она. 


— НЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕТ! — закричала Алисия.


— Я могу предложить много выгодных сторон для тебя, чтобы мы поменялись местами.


— НЕЕТ! — сейчас глаза Алисии выглядели так, как будто мать волчица защищала своего дитя.


Фирия повернулась к Алексу.


— Тогда как насчёт тебя, Алекс? Как насчёт переселиться в...


Прежде, чем она договорила, Алекс сбежал от этого разговора.


— Пожалуй, я начну готовить, — торопливо ответил он и ушёл.


Алисия и Фирия могли только поглядывать друг на друга.


Алекс готовил много блюд. В это время пот струился по его спине. Алисия и Фирия всё ещё смотрели друг на друга, не произнося ни слова. Атмосфера была напряжённой, и Алекс чувствовал, что они могу подраться в любой момент.


Внезапно приятный аромат наполнил комнату.


— Ммм, чем это пахнет? Так искушающе, — Фирия вдохнула аромат.


— Алекс, ты всё? — торопливо спросила Алисия.


— Ещё немного, Принцесса, — ответил он.


— Поторопись, поторопись! — Алисия пришла в нетерпение, потому что этот запах был запахом её любимого блюда, жареного цыплёнка. Алекс умышленно готовил цыплёнка последним, так Алисия не создаст сцен.


Вскоре Алекс закончил готовку. Он подал блюда на стол.


Алисия попыталась урвать одного из цыплят, но Алекс ударил её по руке. Она злобно посмотрела на него.


— Сначала помой руки! — сказал Алекс.


— Хорошо... — она посмотрела, как будто была неправа. Алисия ушла мыть руки, а Фирия вдыхала аромат.


— Ты тоже, Мисс Фирия.


Фирия щёлкнула.


— А... Мм, я пойду тогда, — она неловко встала и пошла помыть руки.


Когда они вернулись, в их глазах горели искорки. Они не могли дождаться, чтобы попробовать еду Алекса, и выжидающе смотрели на него.


Алекс вздохнул. Он не мог больше сдерживать этих волчиц.


— Прошу.


Алисия моментально схватила жареного цыплёнка, потому что это было её любимое блюдо. Фирия тоже захотела его попробовать.


Она не знала, что за еду приготовил этот Алекс, что комната наполнилась таким вкусным ароматом. Она укусила немного, и её глаза тут же засияли.


— Это... Вкусно.


Сейчас Фирия стала как Алисия, голодной волчицей, которая ничего не ела несколько дней.


Алекс посмотрел на неё и в тайне подумал: "Она тоже собирается стать гурманом?"


Настоящим гурманом для него была Алисия. Обычно Алекс никогда не брал еду Алисии, особенно когда она кушала его цыплёнка. Но сейчас Фирия тоже аппетитно кушала жареного цыплёнка, поэтому девушки стали соревноваться друг с другом.


Увидев эту сцену, Алекс улыбнулся. Затем он принёс напитки, но когда разместил их на столе, то заметил, что вся еда была съедена этими двумя.


Лицо Алисии имело блаженное выражение, а лицо Фирии выражало экстаз. Было очевидно, что сейчас Фирия стала настоящей соблазнительницей.  Если бы обычный человек был напротив неё сейчас, тот тут же повалил её. К сожалению, сейчас на неё смотрел Алекс. У него всё ещё были незалеченные раны из-за всего, что сделала с ним Сандра. Когда Алекс увидел Фирию такой, он немного удивился, но это были все чувства, которые в нём проснулись. Никаких мыслей, ничего такого.


— Вот ваши напитки, леди.


Двое схватили их и смутилась. Они осознали, что Алекс не взял ни кусочка, а они съели всё без него.


— Алекс... Это...


— Алекс...


Увидев выражения Алисии и Фирии, Алекс сказал:


— Я рад, что вам понравилось. Я могу приготовить ещё позже.


Алекс был на стадии накапливания энергии Ци, поэтому без того он не ел весь день и не испытывал голода. Он ел только для того, чтобы угомонить Алисию.


— Я помню посуду, — сказал Алекс.


— Я помогу, — попросила Фирия.


— Я тоже, — Алисия не хотела уступать.


— Всё в порядке, вы можете сначала попить и пообщаться друг с другом, — сказал он.


Алисия и Фирия всегда вели себя как принцессы и дома, и вне его, они никогда не мыли посуду, особенно Алисия. Алисия пыталась помыть две тарелки, но в результате получился бардак. Одна из них осталась грязной, а другая была разбита. Алекс в тайне беспокоился, что тарелки снова окажутся разбиты, и если это случится, ему снова придётся покупать их в городе. Поэтому он отказался от помощи.


Закончив мыть посуду, Алекс пришёл к Фирии и Алисии. Атмосфера между ними снова стала напряжённой, и они стали бросать друг на друга взгляды.


Увидев, что Алекс вернулся, Фирия спросила:


— Алекс, ты так хорошо готовишь... Как насчёт стать моим шефом? Ты будешь получать большую зарплату, трёхразовое питание, и у тебя будет прекрасная жена, я, — подразнила его Фирия.


Алекс и Алисия были ошеломлены. Но он не успел ответить, как Алисия отрезала:


— НЕЕТ! Алекс мой!


— Алекс твой? Что-то я не вижу на нём никаких обозначений о том, что он твой, — Фирия бросила на неё взгляд.


— Ты... — Алисия посмотрела на неё. "Он мой жених!" — хотела закричать она, но, конечно, не сделала этого, потому что уже согласилась держать это в тайне. Она разболтала секрет о том, что они с Алексом делили одну комнату, и ей не хотелось совершить ту же ошибку. Особенно перед Фирией.


— Если Мисс Фирия хочет, я могу приготовить пищу в другой раз, — Алекс попытался разрядить атмосферу.


— Хорошо, а что насчёт другого твоего обещания?


— Мы можем тренироваться час после занятий, а потом я должен идти к моему Учителю.


Удовлетворённая обещанием Алекса, Фирия согласилась с тем, что он сказал. Потом они ещё поболтали немного, и Фирия пошла назад в свою комнату.


— Алекс... Не попадайся на уловки, что пытается учинить эта совратительница, хорошо? — Алисия сделала угрожающий взгляд.


— Я... — Алекс не знал, что ответить, и просто кивнул.


Алисия счастливо улыбнулась, когда Алекс ответил, а он просто вздохнул и начал культивацию. Конечно, это порой надоедало, но он не беспокоился об этом, потому что у него было, с кем поговорить. По крайней мере это помогло ему снова начать доверять людявсякомвсяком случае, он в это верил.


На следующий день после того, как закончились занятия.


— Пойдём в кабинет декана, я попрошу его занять его двор, чтобы поупражняться в магии, — сказал Алекс.


— Мы... Мы правда можем использовать его двор? — робко спросила Фирия. Декан был её кумиром, он был огненным магом 8-го ранга. У них был одинаковый элемент, поэтому Фирия выбрала его как образец для подражания.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 29: Алхимик 


Все втроём они пришли к кабинету декана и постучали в дверь. 


Тук


Тук


— Алекс? Прошу, входи.


— Учитель, прошу прощения, что не пришёл вчера, — Алекс не пришёл вчера к декану из-за Алисии. Он чувствовал сожаление оттого, что не поставил в приоритет обязанности ученика декана.


— Хехе... Девушка важнее меня, в конце концов, — декан бросил дразнящий взгляд на Алисию.


— Дядя! — Алисия покраснела. Отношения между деканом и королём были очень близкими, поэтому Алисия могла называть его "дядей", и это считалось абсолютно нормальным.


— Хаха... — засмеялся декан. Потом он повернулся к Фирии. — А что это за милая девушка?


— Это Фирия, Фирия Мерона. Мм... моя подруга, — Алекс представил Фирию.


— Я... Я... Фирия Мерона, — она так волновалась, потому что первый раз встретилась с деканом и контактировала с ним так близко.


— Хорошо. Как ты, наверное, уже знаешь, я Марко Гилтер. Декан этой Академии и наставник Алекса. Теде не нужно так переживать, пожалуйста, расслабься, Фирия, — увидев волнение Фирии, он попытался сделать атмосферу комфортнее.


— Д... да, — ответила Фирия.


Алисия хихикнула, увидев нервное выражение лица Фирии, потому что соблазнительница впервые вела себя подобным образом.


— Так для чего вы пришли? — его удивило, что Алекс взял Алисию и Фирию с собой сегодня.


— Я хотел бы попросить у Учителя потренироваться во дворе. Можно?


Декана удивила просьба Алекса и он бросил поддразнивающий взгляд на троих.


— Конечно, — потом он кое-что вспомнил. — Ох... на турнире Алисия применила новую магию?


— Ах... Это Алекс научил меня этой магии.


— Хоо... Правда? — он повернулся к Алексу. — Кажется, ты скрываешь много секретов, парень, не правда ли? — декан выглядел так, словно что-то планировал у себя в голове. 


— Я... только поделился с ней немногими знаниями и одним советом. Это Принцесса создала ту магию, — сказал Алекс, будучи скромным.


— Пойдёмте-ка во двор. Я тоже присоединюсь к вам. Идём, — декан отвёл их на свой двор.


— Есть три фактора, которые важны для того, чтобы создать огонь. Первый — это источник огня, второй — топливо, и третий — кислород, — объяснил Алекс.


— Кислород? — декан и Фирия были ошарашены. Алисия знала кое-что о кислороде, потому что Алекс рассказал ей об этом раньше.


— Ммм... Как бы объяснить? Можно сказать, что это супер-маленькая субстанция в воздухе, — Алекс пришёл в замешательство, не зная, как ему объяснить, что такое кислород. Этот мир не был так продвинут в науке.


— Мы можем использовать огненное заклинание как источник, а Ману — как топливо, чтобы создать магию пламени. Топливо соприкасается с кислородом и поджигает его с помощью источника, заклинания, — Алекс объяснял, как мог, хотя для Фирии и декана это было совсем не к месту и очень расплывчато.


— Ох... Я помню, как ты использовал новое заклинание в первый раз. Ты сказал: "Поглоти кислород и воспламенись". Сестра и я были поражены этим. Ты использовал новое заклинание в свой первый день тренировки, да? — добавила Алисия.


Фирия и декан были ошеломлены. Они смотрели на Алекса, как будто он был монстром, а Алекс просто почесал голову.


— Как насчёт Мисс Фирии попробовать один раз?


— Я... — она немного успокоилась и кивнула.


Она попроьовала использовать заклинание Алекса.


— Поглоти кислород и воспламенись! 


Пламя величиной с человека появилось перед ней. Она была ошарашена.


— А...Алекс, у меня получилось! — она так обрадовалась, что обняла Алекса. Парень застыл, почувствовав, будто две горы давили на его тело. Даже со своей бывшей девушкой он никогда не держался за руки, не говоря уже об объятиях, какие сейчас устроила Фирия. Поэтому это был его первый опыт.


Увидев, что Фирия обнимает Алекса, Алисия ревниво подняла голову. Она мгновенно появилась перед ними и разделила их. Алисия злобно посмотрела на Фирию.


— Ах... — Фирия осознала, что сделала мгновение назад, и покраснела.


Декан хранил молчание, не заботясь об отношениях молодёжи. Он анализировал, что только что произошло.


— Ах... Это действительно интересно. Может, мне стоит исследовать это, что думаешь, Алекс?


— Пусть Учитель решает, — Алекса это не заботило.


— Хаха... — декан счастливо засмеялся. Он хотел уйти, но кое-что вспомнил. — Алекс, вчера министр сельского хозяйства передал мне письмо, в котором хвалил тебя. Он сказал, что твоя идея просто блестяща, и он хочет попробовать осуществить её. Если результаты принесут своё, ты будешь вознаграждён.


— Спасибо, Учитель, — Алекс на самом деле не очень беспокоился и об этом тоже, потому что не он изобрёл четырёхпольный севооборот. Он всего лишь использовал знания своего мира и поделился ими с остальными. Он также понял, что его знания были слишком малы для него, чтобы гордиться ими. Он даже не знал, как сделать электричество, потому что оно бы очень помогло этому миру, а он никогда не изучал этот вопрос, поэтому знания его были очень ограниченными.


— Я хочу сделать "это" ещё раз позже, думаю, моего уровня контроля достаточно сейчас, — продолжал Алекс.


— Конечно, просто приходи, как обычно. Хотя у меня уже получилось два дня назад, — декан сказал самодовольно и ушёл.


"Сравнить мага, который тренируется уже несколько десятилетий, и который тренируется всего несколько недель," — вздохнул Алекс. Декан проявил детский эгоизм, который должел был исчезнуть уже очень давно.


Он учил Фирию на протяжении часа, после чего пошёл в мастерскую декана. Он больше не видел учителя. Он думал, что, может, декан изучает "магию".


Алекс схватил немного трав для того, чтобы сделать таблетку. Положив их в котёл, он поочерёдно зажёг все. Потренировавшись в управлении магией, теперь он мог приготовить их вместе.


Травы были готовы, и он превратил их в жидкость, после чего смешал вместе. Последним шагом было сделать таблетку твёрдой.


"Получилось."


Образовалась голубая таблетка, и на удачу на ней совсем не было чёрных пятен.


— Теперь я могу попробовать сделать другие таблетки.


Он обернулся и увидел несколько бумаг с несколькими таблетками, на которых были названия, такие как таблетка закаливания тела, таблетка восстановления 1-го ранга, таблетка очищения кожи и несколько трав было под каждым листом бумаги.


Алекс дал декану несколько рецептов. Конечно, это были такие рецепты, которые сейчас нужны были декану. Он дал ему самые полезные рецепты.


Алек подумал немного, глядя на названия этих таблеток. Для начала он выбрал таблетку для Закаливания Тела.


А схватил набор ингредиентов для её изготовления и попробовал изготовить таблетку, следуя руководству. Первая его попытка была неудачной: таблетка просто не сформировалась. Проанализировав полученный опыт, Алекс попробовал ещё раз.


Второй раз... Неудача.


Третий раз... Неудача.


Четвёртый раз... Неудача. 


Алекс пришёл в замешательство от того, что не преуспел ни в одной попытке. У него не было учителя, чтобы научить его алхимии, поэтому ему оставалась учиться методом проб и ошибок. Каждый раз, когда ему не удавалось, он обдумывал свои ошибки и исследовал, в чём была проблема.


Пятый раз... Неудача.


Шестой раз... Неудача.


Седьмой раз... Получилось.


Увидев, что таблетка наконец сформировалась, Алекс был счастлив. Он осмотрел таблетку: "Таблетка закаливания тела среднего сорта". Уровень чистоты этой таблетки был выше 75%.


Он попробовал изучить её с помощью Системы.


[Таблетка закаливания тела среднего сорта (75%)


Применение: Сила+3


Лимит: 7]


Появилось новое слово, "лимит". Алекс спросил:


— Система, а это лимит чего?


[Это лимит, показывающий, сколько раз может кто-то принять эту таблетку. После того, как цифра его достигнет нуля, даже если этот кто-то примет таблетку, она уже не будет иметь никакого эффекта]


— ... — Алекс кое о чём подумал.


— Таблетка среднего сорта может добавить 3 очка к силе. А что, если я создам таблетку высшего сорта или первого сорта?


Алекс был целеустремлён, чтобы попробовать снова. Но прежде, чем он начал, он проанализировал свой опыт на данный момент.


Восьмой раз был успешным.


Девятый раз провалился.


Десятый раз был успешным.


Одиннадцатый раз провалился.


...


Пятнадцатый раз был успешным.


Он остановился после пятнадцатой попытки, потому что успел израсходовать все ингредиенты для этой таблетки.


Алекс получил шесть таблеток закаливания тела, одна из который была низкого сорта, три — среднего сорта, одна — высшего сорта, и одна — первосортная таблетка. Он успешно создал таблетку первого сорта благодаря удаче.


[Таблетка закаливания тела низкого сорта (50%)


Применение: Сила+1


Лимит: 7]


[Таблетка закаливания тела высшего сорта (92%)


Применение: Сила+7


Лимит: 7]


[Таблетка закаливания тела первого сорта (100%)


Применение: Сила+10


Лимит: 7]


Он был шокирован эффектом. Если бы у него было семь таких таблеток первого сорта, он мог бы получить 70 очков к силе. Он бы достиг силы воина 4-го ранга, если бы у него было столько таких таблеток сейчас.


"Алхимики действительно суперсильные."


Эффект таблеток был суперсильным, но чем выше сорт таблетки, тем выше редкость ингредиентов. Поэтому многие не могли использовать их.


Процесс создания таблетки для восстановления не сильно отличался от процесса создания таблетки регенерации, ему просто нужно было заменить одну траву, да добавить другу.


Первый раз... Неудача.


Второй раз... Неудача.


Третий раз... Успешно.


Четвёртый раз... Неудача.


Одиннадцатый раз... Неудача.


Процесс очистки таблетки восстановления также почти не отличался от процесса очистки таблетки регенерации. Ему удалось создать шесть таблеток из одиннадцати наборов ингредиентов. Одна была низкого сорта, три — среднего сорта и ещё две — высшего сорта.


[Таблетка восстановления низкого сорта (54%)


Применение: исцеление малой раны


Лимит: - ]


[Таблетка восстановления среднего сорта (70%)


Применение: исцеление малой раны


Лимит: - ]


[Таблетка восстановления высшего сорта (94%)


Применение: исцеление малой раны


Лимит: - ]


Алекс заметил кое-что странное.


— Система, почему у них одинаковый эффект?


[Таблетки восстановления используются для лечения небольших ран. От сорта зависит скорость восстановления]


— И нет никакого лимита?


[Да, Хозяин]


Пока он думал о чём-то, то не заметил, как в кабинет вернулся декан.


— Ты ещё здесь, Алекс? — спросил он, увидев Алекса на прежнем месте.


— Ах... Учитель. Я изготавливал таблетки и израсходовал все травы для таблетки для закаливания тела и восстановления, — он почесал щёку.


— Ох... Я достану ещё завтра. Сколько таблеток тебе удалось сделать?


— Я сделал шесть таблеток закаливания тела из пятнадцати наборов ингредиентов и шесть таблеток восстановления из одиннадцати наборов ингредиентов.


— ... — декан был изумлён результатом Алекса. Он изготавливал таблетки два дня, но имел только 20%-й шанс успеха создать таблетку закаливания тела и 40%-й шанс успеха изготовления таблетки восстановления. Алекс успел превзойти его в первый же день. Ему было стыдно.


— А... Какого сорта твои таблетки? — он не хотел признавать свой проигрыш, поэтому пытался бросить вызов снова, но уже на сорте изготовленных таблеток. У него получилось сделать две таблетки закаливания тела высшего сорта вчера.


— Одна — низкого сорта, три — среднего сорта, одна — высшего сорта и одна — первого. Это таблетки закаливания тела. А таблетки восстановления: одна — низкого сорта, три — среднего сорта и две — высшего. К сожалению, я не смог изготовить первосортную таблетку восстановления, — вздохнул Алекс.


"Что значит ты не смог изготовить первосортную таблетку восстановления? У меня вообще так и не получилось изготовить такую таблетку с очень многих попыток, а ты преуспел всего с двадцати одного раза, — в тайне не мог не проклинать декан. — Ах... Ладно, забудь, ты же пытаешься поставить себя рядом с этим монстром," — вздохнул он.


— Учитель ел таблетку закаливания тела?


— Да, я съел их. Низкосортная таблетка добавит к силе одно очко, таблетка среднего сорта — пять очков, а таблетка высшего сорта — семь очков к силе, — ответил декан.


 — А таблетка первого сорта — десять, — добавил Алекс и продолжил. — А лимит применения этих таблеток — семь раз, использование их более семи раз переведёт к тому, что таблетка больше не будет иметь эффекта.


 — Правда? Как ты об этом узнал? — спросил декан.


 — Я... — он не мог сказать, что узнал обо всём от своей Системы. — Я нашёл это в пособии.


 — Ох... — декан кивнул. Он никогда не читал пособие, поэтому поверил словам Алекса. Хотя он кое-что обдумывал.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 30: Очищающая пилюля 


- Учитель? 


- В чем дело? 


- Нет, просто ... Твое лицо выглядит очень странно. 


- Я подумывал о том, чтобы снабдить армию таблетками. 


Алекс был удивлен, он никогда не думал, что у его учителя была цель для армии. Алекс немного поразмыслил: "Мы не можем давать пилюли высшего сорта, так как их было действительно трудно сделать. Высший сорт мы можем дать их высокопоставленному лицу в армии, хотя это немного сложно, но выполнимо. Средний сорт - это основные пилюли, которые мы можем дать. Что касается низкосортных ... Я даже не знаю, это в основном вредные пилюли." 


Декан был поражен, мозг Алекса работал как по волшебству. Он просто задал ему тему, и Алекс почти дал ему идеальный ответ.  


- Сначала мы подождем и посмотрим, сначала мы попробуем сделать пилюли  и спланируем, как их распределить позже. Завтра я куплю много наборов ингредиентов. 


- Да, я буду следовать приказу Учителя. 


- Кстати, Алекс, ты обычно уходишь на час раньше. Поэтому я удивился, увидев тебя здесь, когда только вернулся. 


- Ах ... Учитель, я сейчас уйду. Я просто был слишком возбужден Алхимией, - Алекс был слишком поглощен, он обычно возвращался на час раньше, чтобы приготовить еду для Алисии. 


-- 


- Неужели Алекс забыл меня? Он на час опаздывает от своего обычного графика, а я еще не ела, - Алисия потерла животик. - Или с ним что - то случилось?  


Подумав об этом, она бросилась к двери, чтобы найти Алекса. Когда она открыла дверь, то увидела Алекса, который уже собирался открыть дверь. 


- Алекс! - Алисия закричала от радости. 


- Принцесса ... Мне очень жаль, - он чувствовал себя немного виноватым за это. 


- Что - то случилось? - обеспокоенно спросила она, глядя на Алекса. 


- Нет ... Ничего не случилось, я просто был слишком погружен в свои тренировки, - смущенно сказал он. 


- Значит ... ничего плохого не случилось? Это хорошо, - она почувствовала облегчение, но внезапно из желудка Алисии послышалось "урчание". После того, как они оба услышали этот звук, Алисия покраснела. 


- Ах ... Я немедленно приготовлю что - нибудь для вас, принцесса. 


После ужина Алекс сказал Алисии: "Принцесса, я думаю, что несколько дней я буду возвращаться позже обычного." 


- Правда? Ладно, не беспокойся обо мне. Я все еще могу поесть в кафетерии. Просто будь осторожен, ладно? - она все еще волновалась. Казалось, она больше заботилась об Алексе, чем о своем животе. 


Алекса тронуло то, что сказала Алисия, хотя он солгал о том, что тренировался с деканом. Он подумал, что это, должно быть, самая безопасная ложь, которую он мог сделать. Однако он никак не ожидал, что она будет так сильно волноваться. 


- Хорошо, принцесса. Я понимаю, - Алекс улыбнулся, он решил дать ей несколько таблеток для закаливания тела высшего сорта, чтобы увеличить ее силу. 


- Ммм ... Я кое что приготовил для вас, принцесса. 


- В чем дело? - улыбнулась она. 


- Как будет проходить тест в следующем месяце? 


- О ... Я никогда не говорила об этом? Нам нужно убивать монстров в Ночном Лесу в течение двух недель. Весь процесс будет контролироваться учителями, чтобы не было слишком опасно для нас. Оценка будет определяться тем, сколько монстров мы убьем. Это совместное мероприятие со второкурсниками и третьекурсниками. 


Она продолжила: "Монстры в Ночном Лесу относительно низкого уровня, даже лесной король - обезьяна шестого ранга, проживающая в Основной области." 


- Основная область? 


- Ночной лес разделен на три зоны. Внешняя, внутренняя и основная область. Монстры внешней области имеют только ранг от 0 до 1, ученики первого класса обычно охотятся в этой области. Далее идет внутренняя область, здесь находятся монстры от 2 - го до 3 - го ранга. И ученики второго и третьего курсов охотятся там. А в основной области монстры ранга 4 и ранга 5 с обезьяной ранга 6 в качестве лесного короля. Гении из третьеклассников охотятся там. 


- Ранг 4 и ранг 5 ... - пробормотал Алекс. "Я могу попробовать поохотиться во внутренней области, и если это возможно, я хочу попробовать себя в основной области." 


- В чем дело? - Алисия услышала, как Алекс что - то пробормотал. Она предупредила: "Ты можешь охотиться во внутренней области, так как у тебя есть сила 3 ранга, но не ходи в центральную область, слышишь меня?" 


Учитывая прошлые действия Алекса, она была уверена, что Алекс захочет пойти в основную область. 


- Я ... - Алекс был удивлен реакцией Алисии. 


- Обещай мне, что не пойдешь в основную зону, - Алисия бросила угрожающий взгляд на Алекса. 


- Я уверен в том, что я достигну 4 - го ранга еще до начала, - не отступал Алекс. Он попытался хоть раз постоять за себя, хотя будет ли он так стоять снова или нет, все еще было неясно в будущем. 


- Ты ... - она вздохнула, - Хорошо ... но будь осторожен. Если ты встретишь сильного монстра, пожалуйста, убегай, хорошо? 


- Хорошо, я понял вас, Принцесса. 


- Теперь я объясню другие события для учеников первого курса. После оценки у нас будут каникулы на два месяца. Затем у нас будет обычное обучение в течение трех месяцев. Следующим событием будет убийство монстров в подземелье в течение месяца.  


- Подземелье? В этом мире есть подземелья? 


- В этом мире девять подземелий. Четыре из них расположены на человеческих территориях. Один из них находится в городе Гейш в Королевстве Зиркодина, Один из них находится в Святом королевстве. В Королевстве Акации тоже есть, и он находится в городе Мака, всего в одном дне пути от столицы, и последний тоже на нашей территории. Однако предыдущий король решил сделать этот город под юрисдикцией гильдии Охотников. 


- Гильдия охотников? 


- Ты авантюрист, верно? 


Алекс кивнул в ответ Алисии. 


- У Авантюристов есть много типов миссий, таких как разведка, охрана или убийство. Но Охотники специализируются на убийстве монстров в подземельях. Они могут продавать части монстров в гильдии охотников. 


- Понял ... Тогда где же находятся остальные подземелья? 


- Двое из них находятся на территории полулюдей, а остальные - на территории демонов, - сказала она. 


Затем Алисия кое - что вспомнила: "Я почти забыла об этом. Существует три классификации подземелий: подземелья низкого уровня, подземелья среднего уровня и подземелья высокого уровня. Классификация основывается на уровне монстров. В подземелье высокого уровня даже есть монстры 9 ранга. Но люди все еще не проникли достаточно глубоко, чтобы узнать, что находится в глубине подземелий. 


- 9 Ранг ... - Алекс пробормотал: "Система, если я хочу убить монстра 9 ранга, я не думаю, что базовых искусств меча или копья будет достаточно". 


[ Хозяину не нужно беспокоиться, у системы тоже есть навыки ] 


- Ох ... ты действительно властная Система. 


[ Но Хозяину сначала нужно обновить систему ] 


- ... - Алекс потерял дар речи. Система просто заткнула его после того, как она сделала его немного благодарным ей: "И каково условие?" 


[ Для первого обновления системы Хозяину необходимо накопить две тысячи билетов ] 


- Две тысячи? Я не смогу добыть столько в рейтинге в ночном лесу. Ну, я не тороплюсь, я должен быть в состоянии сделать это в подземелье. Но система, после этого обновления ты сможешь полностью скрыть свой собственный след? 


[ Система, вероятно, может это сделать ] 


- Ой – ей – ей  ... - вырвалось у Алекса в голове. 


- Алекс ... Алекс ... ! 


- Ах ... - Алисия разбудила его от разговора с Системой. Алекс спросил: "В чем дело?" 


- Ты меня слушаешь? 


- Извините, сейчас выслушаю. 


- Я только что сказала, что в подземелье нельзя быть безрассудным. Это событие в подземелье имеет высокий уровень смертности, не только простолюдины, но и дворяне тоже могут умереть в подземелье. Это событие обычно приводило к тому, что сорок процентов студентов больше не учились в академии, потому что они были мертвы, стали инвалидами или просто трусы. 


- Я буду осторожен. Ах да, какой уровень у подземелья в городе Мака? 


- Средний уровень. 


- Понял. Есть ли еще какое - нибудь событие после этого? 


- Только за рейтинг на экзамене по переходу на второй курс. Это определит твой рейтинг, когда мы будем во втором классе. И тебя это может снова не заинтересовать.  


После этого Алекс обдумал свой план. 


- Уже поздно. Давай спать, - зевнула Алисия. 


Алекс только сейчас заметил, что луна была почти над их головами. Он кивнул: "Да, давайте пока поспим." 


Алисия кивнула и пошла спать. - Алекс, как насчет ... - она заколебалась. Она действительно хотела пойти вместе с Алексом в Ночной лес. 


- В чем дело, Принцесса? 


- Неважно, - она решила не быть обузой для Алекса. 


Алисия и Алекс отправились спать. 


На следующий день они просто занимались своими обычными делами. Попрактиковавшись с Фирией, Алекс снова отправился в мастерскую декана. 


- Алекс ... Ты пришел. Вчера я сделал еще одну пилюлю. А это новый для тебя котел. 


Алекс увидел котел, который, казалось, был новым. Новый котел выглядел точно так же, как и первый. 


- Я купил тысячу комплектов лекарств для каждой таблетки, и они прибудут на следующей неделе. На данный момент мне удалось получить сто комплектов для каждой пилюли. 


Алекс кивнул: "Сначала я усовершенствую пилюлю для закаливания тела." 


Алекс подошел к своему новому котлу, внимательно осмотрел котел. Алекс чувствовал, что этот новый котел был лучше, чем первый. Он должен быть в состоянии сделать лучшую таблетку с этим. После опыта изготовления котла, как опытный кузнец,  декан также мог бы сделать лучший. 


- Спасибо, Учитель, - поблагодарил он его. 


- Что это за "спасибо"? Ты мой ученик и мой единственный преемник, если я потом состарюсь, кто позаботится обо мне, если не ты? - шутливо сказал декан. 


Даже когда он сказал это в шутку, Алекс воспринял это всерьез. В конце концов, декан относился к нему как к члену семьи. 


В уголках глаз Алекса было несколько слез, это было чувство, которое он забыл, чувство наличия любящей "Семьи". Декан теперь тоже считался его семьей. 


Алекс немного успокоился, затем сосредоточился на котле перед собой. Он схватил набор ингредиентов и усовершенствовал их.


После четырех часов изготовления пилюль для закаливания тела ему удалось сделать сорок две таблетки из шестидесяти наборов ингредиентов. Это означало пять минут на один набор ингредиентов. Теперь он чувствовал, что его Мана уже пуста. Поэтому он устало лег на пол. 


Через некоторое время он посмотрел на пилюли, которые сделал. Из сорока двух таблеток четыре были бесполезными, восемнадцать - средними, четырнадцать - высшими, а остальные - превосходного(высшего) сорта. 


Декан использовал остальные сорок наборов ингредиентов. Ему удалось приготовить две таблетки превосходного сорта. Он посмотрел на шесть таблеток Алекса превосходного сорта и вздохнул. Должно быть, это результат таланта Алекса и Чистой Стихии Огня. Но втайне он был доволен достижением Алекса. 


- Хорошая работа! - декан дал ему воды. 


- Спасибо, Учитель, - он мгновенно выпил воду. 


- Что ты собираешься делать с таблетками? - спросил декан. 


- Высший сорт я приму сам. После того, как я их съем, у меня будет 4 ранг. Что касается остального, я оставлю это Учителю. Может быть, вы сможете заработать деньги, чтобы покрыть стоимость ингредиентов? 


- Ой ... ты не собираешься давать таблетки своей девушке? - поддразнил он Алекса. 


- Я доработаю их позже, когда поступит следующая партия ингредиентов, - спокойно сказал Алекс. 


- Судя по всему, ты планируешь отдать их нескольким людям. 


- Да, я собираюсь подарить их великому герцогу, мадам, Алисии и ее сестрам, Фирии, королю и наследному принцу, я думаю. Получается пятьдесят шесть таблеток. С моим текущим процентом изготовления пилюль превосходного качества ингредиентов следующей партии для них более чем достаточно.  


Декан был поражен, узнав, что Алекс планировал дать таблетки стольким людям. Но он также чувствовал удовлетворение, вспоминая доброту, которую другие проявляли к нему. Однако он также считал, что это было немного чрезмерно. Особенно с его решением отдать таблетки наследному принцу. Он был уверен, что Алекс знал всех членов семьи Ризертии, так как там были только великий герцог, его жена, Алисия, а также две ее сестры. Тогда он, возможно, захочет отплатить королю за его рекомендацию. Что касается наследного принца, то до сих пор между ним и Алексом не было никаких отношений. 


- Ну, это зависит от тебя. Если ингредиентов недостаточно, я могу купить их снова, - сказал декан. 


На данный момент декан просто согласился на это. Он хотел, чтобы Алекс сам принял решение. Он надеялся, что Алекс сможет вырасти из каждого принятого им решения и каждого выбора, с которым он столкнется. Он просто поддержит его сзади. 


Услышав это, сердце Алекса потеплело: "Спасибо, Учитель." 


- Просто съешь таблетки сейчас и немедленно возвращайся. Уже поздно. 


- Да. 


Алекс съел таблетки одну за другой. Съев таблетки, он почувствовал себя отдохнувшим. Он заметил, что его сила теперь была равна силе воина 4 ранга. 


Съев таблетки, Алекс сразу же попрощался с деканом и ушел. 


Когда он вернулся, Алисия лежала на кровати с закрытыми глазами. Поэтому он мирно начал культивировать. 


Имя: Александр Сириус (Пиковая Фаза Закалки Тела) 


Профессия: Авантюрист (Основная), Алхимик (Вторичная)  


Ранг: 2 


Уровень: 271 


Сила: 435 


Ловкость: 319 


Здоровье: 364 


Скорость: 320 


Интеллект: 190 


Статус Алекса значительно повысился по сравнению с прошлым разом, особенно его Сила. Хотя его уровень был застойным, включая его ранг, так как он не убивал монстров после прибытия в этот город. Ему все еще нужно было увеличить все свои статусы до 400, чтобы совершить прорыв к Стадии сбора Ци. После столь долгого времени Алекс пришел к выводу, что каждый ранг равен сотне очкам каждой характеристики. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 31: Пилюля для улучшения мышц  


Следующий день прошел как обычно. Урок, практика, потом Алхимия. На сегодняшний день Алекс начал совершенствовать Пилюлю для улучшения мышц. 


- Алекс, - кивнул декан, увидев, как Алекс вошел в его комнату. 


- Да, учитель, - поприветствовал его Алекс. 


- Ты собираешься сегодня усовершенствовать пилюлю восстановления? 


Алекс покачал головой: "Сначала я хочу усовершенствовать свою пилюлю для улучшения мышц." 


Алекс задавался вопросом, если его сила станет слишком большой, чтобы тело могло справиться, получит ли он боль изнутри, в костях или мышцах. Поскольку он прибыл с современной Земли, он узнал об этом на уроке биологии. Поэтому он решил сначала сделать пилюлю для улучшения мышц. 


Декан не спросил, почему Алекс решил заняться этим. Но король сказал ему, что Алекс пришел из другого мира. Поэтому он подумал, что, возможно, решил это из - за своих знаний из другого мира.  


Алекс схватил набор ингредиентов пилюли для улучшения мышц. Он начал очищать их один за другим в соответствии с рецептом. 


Первый раз ... Неудачный. 


Во второй раз ... Неудачный. 


В пятый раз ... Неудачный. 


В десятый раз ... Успешный. 


В пятнадцатый раз ... Успешный. 


Он остановился после пятнадцатого раза. Ему удалось сделать только 3 из 15 наборов. На этот раз успех был немного низким, но он был доволен результатом. Причина была в том, что ему удалось проделать первоклассную работу. 


[  Пилюля для улучшения мышц Низкого сорта (53%)


Использование: улучшите мышцы в теле (бронза)


Лимит: 1 ] 


[ Пилюля для улучшения мышц Среднего сорта (78%)


Использование: улучшите мышцы в теле (серебро)


Лимит: 1 ] 


[ Пилюля для улучшения мышц Высшего сорта (96%)


Использование: улучшите мышцы в теле (золото)


Лимит: 1 ] 


- Согласно рецепту, низкосортная таблетка для улучшения мышц сделает вашу мышечную силу похожей на бронзу, в то время как средний сорт в серебро, высший сорт в золото, а превосходный сорт в алмаз. Чем лучше качество этой пилюли, тем выше эффективность ваших мышц в направлении силы, - пробормотал Алекс. 


- Хм ... Тогда я сделаю превосходный сорт. 


Он использовал еще пятнадцать наборов ингредиентов. На этот раз ему удалось сделать 5 из 15 наборов. Но он подпрыгнул от радости, потому что ему удалось сделать одну пилюлю превосходного сорта. 


[ Пилюля для улучшения мышц Превосходного сорта (100%)


Использование: улучшите мышцы в теле (Алмаз) 


Лимит: 1 ]  


Он тут же проглотил таблетку, и по всему его телу мгновенно разлилась боль. 


- А-а-а ... ! - закричал он. 


Декан был шокирован, он сразу же подошел к Алексу. 


- Алекс ... Алекс ... Что с тобой случилось? 


- А-а-а ... Подождите ... немного ... учи ... тель, - Алекс пытался вытерпеть боль внутри своего тела. 


- А-а-а! - Алекс терпел боль и продолжал кричать. 


- Я ... - он хотел помочь, но не знал, как, посмотрев в решительные глаза Алекса, остановился. Однако ему было больно видеть Алекса в таком состоянии. 


Через некоторое время боль утихла. 


- Ха ... ха ... - устало выдыхал Алекс, - теперь я в порядке, Учитель. - После того, как он заверил своего учителя, он взглянул на свой статус. 


Имя: Александр Сириус (Пиковая Фаза Закалки Тела) 


Профессия: Авантюрист (Основная), Алхимик (Вторичная) 


Ранг: 2 


Уровень: 271 


Сила: 435 


Ловкость: 378 


Здоровье: 401 


Скорость: 394 


Интеллект: 190 


Алекс понимал эффект от совершенствования мышц. Хотя все его тело болело, он заметил, что может лучше контролировать свое тело. 


Таблетка для улучшения мышц не увеличила его Силу и Интеллект, но значительно увеличила его Ловкость и Скорость, и даже его Здоровье сумело пробить отметку в 400 очков. Это был эффект пилюли для улучшения мышц превосходного сорта.  


- Алекс ... Ты в порядке? 


- Я в порядке, Учитель. Я только что принял пилюлю для улучшения мышц превосходного сорта. Я наконец - то улучшил свои мышцы с помощью пилюли. 


- Понятно, все хорошо, пока с тобой все в порядке. Так каков эффект? - он спросил. 


- Эффект значительно увеличивает вашу Ловкость и Скорость, а также Здоровье. Но он не добавляет никакой Силы и Интеллекта. 


Декан кивнул: "Ловкость, Здоровье и Скорость связаны с мышцами. Я вспомнил, как тренировал свои мышцы, и эти три пункта были теми, которые увеличивались в то время." 


Но боль не похожа на то, что только что видел Учитель. 


- Хотя боль ужасна. Если вы посмотрите с другой точки зрения, ваши мышцы будут значительно улучшены, в то время как вам нужно только терпеть боль. Вам не нужно делать никаких утомительных и трудоемких тренировок. Это действительно хорошо, хотя это эффект превосходного сорта, сорта похуже все еще дают большое преимущество, - снова кивнул декан. 


- Итак, значит ты уже получил себе подлинное мастерство 4 ранга? - он продолжал. 


Алекс кивнул и не забыл добавить: "В соответствии со статусом." 


- Ахаха ... 17 - летний парень 4 Ранга, - рассмеялся декан. - Ну, как насчет того, чтобы сегодня отдохнуть? - он хотел, чтобы Алекс успокоился и не жадничал. 


Алекс немного подумал, потом кивнул. Его мышцы так болели, что в данный момент ему не хотелось ничего делать. Приняв совет учителя, он вернулся в свою комнату. 


- А ... Алекс, - Алисия, как обычно, сидела на диване и читала книгу, ожидая его. Заметив, что Алекс вернулся, она сразу же поздоровалась с ним. 


- Я вернулся, Принцесса, - Алекс шел как пьяный, он не мог идти уверенно из - за боли в мышцах. 


- Что с тобой случилось? Почему ты так ходишь? - глядя на Алекса, она забеспокоилась. 


- Я в порядке. Я только что улучшил свои мышцы. Так что они все еще болят. Я буду в порядке после небольшого отдыха. 


- Тогда хорошо, - облегченно вздохнула она, а затем шутливо спросила: "Что теперь? Может быть, у тебя 4 Ранг, как ты и говорил?" 


- Да, - ответил Алекс. 


- Это невозможно, верно?! Я просто пошутила ... - ее смех прекратился, когда она поняла, что это оказалось правдой. 


- Ты уже достиг 4 Ранга?! 


Она была поражена таким развитием, и Алекс кивнул в ответ. 


Она запрыгала от радости, как будто это она добилась успеха: "Поздравляю, Алекс!" 


- Спасибо, Принцесса. 


- Что ты сделал, чтобы улучшить свои мышцы? Помню, когда мне было 14 лет, отец заставил меня пробежать несколько километров с камнями на спине. После этого я несколько дней не могла ходить. 


- Я ... - он немного поколебался, прежде чем рассказать ей об Алхимии. Но он решил сказать ей: "Принцесса знает об Алхимии?" 


- Алхимия? Разве это не легендарная утерянная профессия? 


- Я изучаю Алхимию. 


- Ты ... ты изучаешь? Это значит, что ты Алхимик?! 


- Да, в качестве моей второй профессии. 


- Ого, Алекс ... - она потеряла дар речи, потому что была слишком потрясена этим откровением. 


Она бессознательно обняла Алекса: "Это здорово, еще раз поздравляю, Алекс." 


Алекс замер, он почувствовал, как две мягкие горы прижались к его груди. Хотя они были меньше, чем у Фирии. Но почему - то это делало его счастливее. Ощущения от объятий Алисии были лучше, чем когда его обнимала Фирия. Интересно, почему? 


Через некоторое время Алисия поняла, что сделала. Она покраснела: "Ал ... Алекс ... Это ..." 


- Ммм ... 


Атмосфера стала неловкой, как и в прошлый раз. 


Алисия попыталась преодолеть неловкость: "Значит, ты опаздывал эти дни, потому что готовил пилюли?" 


- Да ... Я планирую приготовить принцессе и остальным тоже. Я все еще жду, когда принесут ингредиенты. 


- Спасибо, Алекс, - она не знала, какую пилюлю он ей даст, но знала, что это, должно быть, очень хорошая пилюля. Но она заметила кое - что еще: 


- Остальным? Кому ты планируешь еще приготовить? 


- Да, я собираюсь подарить великому герцогу, мадам, принцессе Леа, принцессе Мие, Фирии, королю и наследному принцу. 


Алисия была удивлена, что Алекс выбрал тех, кто был ближе всего к нему, прямо или косвенно, как наследный принц. - От их имени я благодарю тебя, - она поклонилась. 


- Ах ... Принцесса, вам не нужно ... - он попытался помочь ей подняться. "Я просто хочу отплатить им за их заботу обо мне." 


- Алекс, раз у тебя болят мышцы, как насчет того, чтобы сегодня поспать в постели?" 


Алекс замер, через некоторое время Алисия тоже замерла, и ее щеки покраснели. То, что она сказала, несомненно, может вызвать много недоразумений. К счастью, великого герцога здесь не было. Если бы он был здесь, он поддержал бы их изо всех сил, или даже связал бы их, чтобы убедиться, что они будут вместе всю ночь в постели. 


- Это ... Поскольку кровать большая, мы можем спать вместе, - сказала она, но это вызвало еще больше недоразумений. 


- Ах ... Я имею в виду, мы просто будем спать, только спать, ничего другого я не подразумеваю! - она так старалась объяснить. 


- Все в порядке, Принцесса. Даже если я буду спать на диване, это никак на меня не повлияет. 


- Тогда ладно, - она не знала, почему почувствовала себя немного разочарованной, услышав ответ Алекса. 


В течение двух дней ему удалось сделать еще три пилюли для улучшения мышц превосходного сорта с оставшимися ингредиентами. 


На этот раз он хотел сделать пилюлю для улучшения кожи. Как обычно, он схватил набор ингредиентов для улучшающей кожу пилюли.  


Первый раз ... Неудачный. 


Во второй раз ... Неудачный. 


В третий раз ... Неудачный. 


В пятидесятый раз ... пилюля превосходного сорта, Удачно.


После пятидесятого раза ему удалось сделать пилюлю для улучшения кожи превосходного качества. Пилюля для улучшения кожи была еще тверже, чем пилюля для улучшения  мышц. 


[ Пилюля для улучшения Кожи Превосходного качества (100%) 


Использование: Улучшение кожи тела 


Лимит: 1 ] 


Даже в руководстве по таблеткам использование этой таблетки было написано теми же словами, что и в системе. Это было всего лишь "Улучшение кожи тела". Других объяснений, кроме этого, не было. 


Он напрягся, боль от таблетки для улучшения мышц все еще запечатлелась в его сознании. Он съел таблетку, и на этот раз у него не было никакой боли. Он открыл свой статус.


Имя: Александр Сириус (Пиковая Фаза Закалки Тела) 


Профессия: Авантюрист (Основная), Алхимик (Вторичная) 


Ранг: 2 


Уровень: 271 


Сила: 435 


Ловкость: 378 


Здоровье: 413 


Скорость: 394 


Интеллект: 205 


Эффект дал ему лишь несколько очков Интеллекта, и это смутило его. Эту таблетку было трудно сделать, но результат не был значительным. 


Через некоторое время он вдруг почувствовал, что его кожа стала немного зудеть, он попытался немного почесать кожу. Когда он почесался, то заметил, как его кожа облезла, и новая кожа мгновенно стала такой гладкой. Алекс был поражен, но тут же почувствовал, что все его тело сильно зудит, он тут же встал. 


- Учитель, я вернусь в свою комнату, - сказал он и убежал. 


Даже его учитель был поражен, ему было интересно, почему Алекс был таким. Он пожал плечами и продолжил свою работу. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 32: Спарринг  


Когда Алекс вернулся, Алисия была поражена, потому что увидела, что Алекс постоянно царапает свою кожу. 


- Алекс, что случилось? Ты в порядке? - обеспокоенно спросила она. 


- Я ... Сначала я приму ванну, - он поспешно пошел в ванную, больше ничего не сказав. 


Алисия была ошеломлена, но даже так, она все еще беспокоилась о том, что еще увидит Алекса в таком состоянии. Она с тревогой ждала у двери. 


Через некоторое время Алекс закончил мыться, но, к своему удивлению, она увидела, как преобразился Алекс, когда он вышел. Хотя его кожа не сильно отличалась от прежней, изменения все еще были заметны. 


Алисия внимательно осмотрела его и не могла сказать, что улучшилось или изменилось по сравнению с прежним Алексом. Однако, коснувшись руки Алекса, она тут же кое - что заметила. Его кожа стала такой гладкой, как у ребенка, даже ее гладкая белая кожа не шла ни в какое сравнение с гладкой кожей Алекса. 


- Алекс, что ты сделал, чтобы твоя кожа стала такой гладкой? 


- Я съел кое какую пилюлю. 


- Еще пилюлю? Какую? - Глаза Алисии заблестели. 


- Пилюля для улучшения кожи, - небрежно ответил Алекс, не объясняя, что он с ним сделал. 


В ее глазах блестели звездочки. Она посмотрела на Алекса: "Я тоже хочу! Можно мне взять, Алекс?" 


- Эта пилюля не оказала экстраординарного влияния на статус, и эту пилюлю было трудно сделать, - он не понимал, почему Алисия так хотела попросить у него эту пилюлю, - мне удалось сделать только одну пилюлю превосходного сорта за множество попыток за сегодня. 


- Пилюля Превосходного сорта? Тогда, должно быть, есть немного более низкий сорт, верно? - теперь она смотрела на Алекса так, словно он был ее добычей. 


- Да ... Они у меня с собой. 


- Тогда дай одну мне, - она подняла руку в жесте. 


- Отдай его мне прямо сейчас. 


- Но ... эффект тоже будет ниже, Принцесса. Думаю, завтра я смогу сделать еще один. Вы можете подождать?  


- Я ... - она заколебалась. Эта пилюля сведет с ума многих женщин, даже Алисия сразу же пришла в восторг, увидев, что она сделала с кожей Алекса. 


После того, как она увидела эффект этой пилюли в действии на Алексе, она немедленно потребовала ее у него. Кто упустит возможность иметь такую гладкую кожу? 


- Я все еще хочу этого, - ее желание стало сильнее, чем ее рациональность. Она не знала, что была ослеплена Пилюлей для Улучшения Кожи. 


- Пилюлю можно употребить только один раз. Более того, вы не получите никакого эффекта, - Алекс бросил еще один аргумент. 


- Я ... - она немного задумалась, - Я ...  подожду до завтра. Но ты должен дать мне ее после того, как сделаешь пилюлю, обещаешь? - Она неохотно сказала это, но так как она хотела иметь такую гладкую кожу, она не колеблясь потребовала его так. 


Алекс снова и снова кивал головой. Он думал, станет ли она так же капризничать, если тот, кто сделал пилюлю, не был бы им? Что, если она потребует абсурдную вещь в обмен на пилюлю? Алекс тут же покачал головой, он был ... рад, что именно он сделал эту пилюлю. В конце концов, в глубине души он чувствовал, что она была одной из самых близких ему людей, кроме его учителя. По крайней мере, если бы он хотел попробовать довериться или начать другие отношения, то тот человек, с которого он бы начал наверняка была бы она. 


На следующий день Фирия заметила, что Алекс изменился, когда они оба были в классе, но она не знала, в чем была разница. 


Она смущенно посмотрела на Алекса. 


- Если тебе интересно, попробуй прикоснуться к его коже, - намекнула Алисия. 


Фирия коснулась его кожи, и когда она коснулась его кожи, она почувствовала, насколько гладкой была кожа Алекса. 


- Ах! - она была потрясена. Люди вокруг них начали смотреть на нее после стона. Фирия была смущена, она не осознавала, что реагирует так громко. 


Она посмотрела на Алисию и потребовала объяснений от своей соперницы. 


- У него есть лекарство, чтобы сделать кожу гладкой, - объяснила Алисия. 


- Действительно? Такое божественное лекарство и в правду существует?!  


- Есть. Посмотри, он - пример. Он сказал, что подарит мне его сегодня, - гордо сказала она ... 


- Я тоже хочу! - Фирия была полна зависти и хотела, чтобы Алекс дал ей тоже. 


- Хе - хе ... Сначала ты должна стать послушной. И возможно, я попрошу Алекса дать тебе тоже. 


- Ты серьезно?! Я буду послушна и выполню любой ваш приказ, - соблазн этой пилюли был слишком велик. Даже такую соблазнительницу, как она, можно приручить. 


Но через некоторое время она поняла, что Алисия замыслила. Почему она должна быть послушной Алисии? Разве она не может просто попросить об этом Алекса? Она задумалась. 


Она посмотрела на Алисию, которая все еще улыбалась, когда выиграла. А потом Фирия повернулась к Алексу, готовая умолять его тоже дать ей пилюлю. 


- Алекс ... Это лекарство. Ты можешь дать мне тоже? - она попыталась соблазнить Алекса. Она схватила его за руки и умоляла соблазнительным тоном. 


- Ах ... да, я дам тебе тоже, - сказал Алекс. Его снова вели другие, хотя он, казалось, не осознавал этого факта. 


Алисия заметила, что пытается сделать Фирия, и мгновенно встала между ними. 


- Я ... Сначала ты отдашь его мне, верно? Верно?! - в отчаянии спросила Алисия у Алекса, тряся его. 


- Фух ... Да, я обещал вам, поэтому сначала дам вам, а потом сделаю один для мисс Фирии, - Алекс повернулся к Фирии, - Извините, мисс Фирия. Вы можете подождать до того, как я приготовлю одну для Алисии?  


- Это мой Алекс! - отношение Алисии резко изменилось, и теперь она счастливо улыбалась. 


- Фу ... - Фирия ревновала, но знала, что ничего не может с этим поделать, она вздохнула и сказала: - Пока я могу получить его, я готова ждать. Спасибо. 


Урок продолжался как обычно, и когда урок закончился, Алекс отправился в кабинет декана, как он делал в эти дни. Когда декан увидел Алекса, он тоже был поражен, как и Фирия. 


- Алекс, это из - за пилюли для улучшения кожи? - он коснулся руки, лица и ноги Алекса. Кожа Алекса стала гладкой всего за одну ночь. 


- Да, сэр. 


- Эта пилюля для улучшения кожи сведет с ума всех женщин. Это большой потенциал для бизнеса! - рассмеялся декан. 


- ..., - Алекс потерял дар речи, его учитель был магом 8 ранга и управлял надежной академией, подобной той, в которой он учился, но декан все еще думал о том, чтобы превратить пилюлю в возможность для открытия бизнеса? Как только улучшение мышц было сделано, он нацелился на военных, а теперь он хотел стать бизнесменом? Алекс удивлялся, узнавая декана все лучше каждый день.


Алекс покачал головой и вздохнул, затем подошел к своему котлу. Прежде чем снова приступить к доработке, он посмотрел на своего учителя, который все еще смеялся, обдумывая свой бизнес - план. 


- Учитель, это рецепт пилюли 2 ранга, - он протянул ему несколько бумаг. 


- А ... -  вырвался из оцепенения декан. Он схватил рецепты пилюль и посмотрел на несколько имен. 


- Пилюля крови и костного мозга, пилюля восстановления 2 - ранга, пилюля улучшения костей, пилюля пополнения крови, пилюля противоядия, пилюля сбора Ци и пилюля пополнения Ци. 


- О ... так много? Ты дал мне только четыре рецепта пилюль первого класса. Почему ты даешь мне семь рецептов для пилюль 2 ранга? 


- Есть еще несколько пилюль первого ранга. Но я выбрал из них то, что было для меня самым полезным, и эти четверо были выбраны. 


Декан кивнул, и ему было наплевать на Алхимию, он уже был достаточно взрослым, так что его достижения в алхимии не будут такими уж большими. Он также увидел, что Алекс может принимать некоторые решения самостоятельно. По крайней мере, он знал, что для него хорошо, а что нет. Он не возражал потерять все свои сбережения, чтобы воспитать его. Но зарабатывать деньги, воспитывая его, тоже было хорошим выбором. В конце концов, для такого человека, как он, у которого не было родственников в этом мире, было бы мудрым решением, если бы он отдал свое состояние Алексу после смерти. Если бы у него не было наследства, ему было бы слишком стыдно. План, касающийся военных, тоже предназначался для Алекса. 


- Есть несколько редких ингредиентов для этих рецептов, таких как десятилетний женьшень для пилюль крови и костного мозга, костный гриб для пилюль улучшения костей и эта белая змеиная железа для противоядия. Что касается женьшеня, то у меня есть несколько старых друзей, у которых его много, и я могу купить его у них. Что касается костяных грибов и белых змеиных желез, я могу попробовать только из гильдии искателей приключений и гильдии охотников. 


- Не нужно спешить, Учитель. Мы не уточнили ингредиенты следующей партии для пилюль первого класса. 


- Да, ты прав. Я постараюсь купить эти ингредиенты, потому что с нашей скоростью переработки мы можем закончить все ингредиенты в этом месяце. 


- Это правда, - кивнул Алекс и снова перешел к своим делам. 


На этот раз Алексу удалось сделать 40 пилюль для улучшения кожи из 100 наборов ингредиентов. Но что сделало Алекса таким счастливым, так это то, что ему удалось сделать четыре превосходных сорта пилюли для улучшения кожи. Он собирался отдать это Алисии и Фирии, так как обещал им. Что касается двух других, он пока оставит их себе. 


Он вернулся, и яркая луна была над его головой. Он был удивлен, увидев, что Алисия сидит на диване. 


- Здравствуйте, Принцесса, - приветствовал он ее. 


Алисия ничего не сказала и просто протянула Алексу руку. Ее глаза сверкали от массажа, который говорил: "Дай мне это". 


Алекс попытался объяснить: "Это пилюля для улучшения кожи, но кожа принцессы станет зудеть после употребления этой пилюли. Это делается для того, чтобы вытеснить старую кожу, чтобы новая кожа могла выйти. Поэтому я рекомендую принять ванну после приема этой пилюли." 


- Пилюля! - она бросила на Алекса угрожающий взгляд. 


Алекс достал улучшающую пилюлю, и она тут же схватила ее. Она тут же проглотила пилюлю и пошла в ванную. 


Алекс покачал головой и, вздохнув, сел на диван и снова занялся культивацией. Он не знал, что сказать о ее поведении. Это было слишком для него, чтобы дать какой - либо ответ. В конце концов, он привык к тому, что она ведет себя как ребенок. 


Через полчаса Алисия вышла, и ее кожа красиво светилась. Она радостно подошла к Алексу. 


- Спасибо, Алекс! 


Алекс открыл глаза и вздохнул: "Смотрю вам нравится результат." 


- Хе – хе ... - она прыгнула на кровать и мгновенно заснула. 


Она выглядела такой усталой, потому что должна была заснуть час назад, но с нетерпением ждала Алекса. Ее лицо выглядело измученным, но широкая улыбка все еще была на ее лице. Она выглядела так, словно сегодня ей приснится прекрасный сон. 


На следующий день они пришли в класс, и Фирия с нетерпением ждала их. 


Когда Фирия посмотрела на блестящую новую кожу Алисии, она так завидовала, что протянула Алексу руку, точно так же, как Алисия сделала с Алексом прошлой ночью. 


Алекс попытался объяснить: "Это лекарство для улучшения кожи. Кожа мисс Фирии начнет зудеть после употребления этого лекарства. Это делается для того, чтобы вытеснить старую кожу, чтобы новая кожа могла выйти. Поэтому я рекомендую принять ванну после приема этого лекарства. Поэтому я думаю, что дам это после практики позже." 


Услышав краткое объяснение Алекса, она немного заколебалась. Подумав о плюсах и минусах, она надула губы, неохотно согласилась и села на свое место. 


Алекс облегченно вздохнул, он был рад, что она не стала второй Алисией. По крайней мере, она была более рациональной, чем Алисия. 


На практике Алекс заметил, что Фирия отвлеклась. Он знал причину этого, поэтому рано прекратил практику и дал ей пилюлю для улучшения кожи. 


Она подпрыгнула от радости, получив пилюлю, но вдруг кое - что поняла. 


- Алекс ... Я слышала в легенде, что тот, кто сделал такую пилюлю, был Алхимиком. Получается ... Ты тоже? 


Алекс кивнул: "Я надеюсь, что мисс Фирия сможет пока сохранить это в секрете." 


- Да! Я позабочусь о том, чтобы сохранить эту тайну до самой смерти, - пообещала Фирия. 


- Тебе не нужно этого делать, просто притворись, что ты ничего об этом не знала, - сказал Алекс, но она уже ушла, не услышав Алекса. Ей уже не терпелось воспользоваться пилюлей. 


Алекс покачал головой и беспомощно вздохнул. Попрощавшись с Алисией, он, как обычно, отправился в кабинет декана.


- Алекс, мы использовали все ингредиенты. Следующая партия будет доставлена послезавтра. На сегодня, как насчет того, чтобы мы взяли выходной, чтобы ты мог немного расслабиться? 


- Хорошо, я согласен. Но Учитель, могу я кое о чем попросить? - прежде чем Алекс вернулся в свою комнату, он спросил: 


- Что ты хочешь попросить? 


- Я хочу попросить еще несколько котлов. 


Декан был удивлен его просьбой: "Зачем?" 


- Для пилюль ранга 3 или выше есть шанс, что котел взорвется, если переработка пойдет не так. Что касается пилюль 1 - го и 2 - го ранга, шанс взорваться почти равен нулю, потому что эти пилюли для новичков. Я просто хочу принять превентивные меры на случай, если произойдет что - то подобное. 


- Хорошо, я сделаю больше, - услышав ответ своего учителя, Алекс извинился и вернулся в свою комнату. 


Алисия была удивлена, увидев, что Алекс пришел намного раньше, чем обычно. Алекс действительно вернулся вскоре после того, как она вернулась. 


- Алекс, что случилось? Ты редко возвращаешься так рано. 


- Ничего. Мы с Учителем израсходовали все ингредиенты. Он сказал мне взять выходной, и вот я здесь. Я буду практиковаться дома. 


- Как насчет тренировки? 


Алекс немного подумал и кивнул. 


- Но мы не можем использовать магию, - добавила она. 


Он в замешательстве посмотрел на Алисию. В конце концов, магия - это оружие магов. 


- Я думаю, что если воин приблизится к магу, подобному нам, мы будем побеждены. Поэтому я думаю, что хочу попрактиковаться в рукопашном бою. 


Учитывая ее причины, он мог понять ее лучше, и он кивнул: "Хорошо, тогда давайте сделаем это." 


Он освободил немного места в комнате. Хотя комната была немного мала, чтобы практиковаться в бою, ему удалось освободить достаточно места. Он подумал, что можно устроить небольшую схватку, если расчистить немного места. 


Алисия взяла свой посох, а Алекс использовал только деревянную палочку: "Вы готовы, принцесса?" - спросил Алекс. 


- Да, давай начнем! 


Услышав подтверждение, Алекс начал двигаться. Алекс поднял свою палку и ударил вниз. Алисия попыталась парировать удар, но внезапно нога Алекса подставила ей подножку. Она упала. 


- Даже если ваш противник поднял свое оружие, они, возможно, не нападут на вас со своим оружием. 


- Тьфу ... Рыцарь не сделал бы ничего подобного, - она издала стон и несколько жалоб. Но вскоре она снова отступила и решительно посмотрела на Алекса: "Но мой противник может и не быть рыцарем. Опять! 


Алекс улыбнулся и продолжил, он тренировал ее в течение нескольких часов. 


Через несколько часов у нее появилось много синяков на руках и ногах. Алекс был безжалостен, когда обучал ее. Она могла только лечь на пол, и все ее тело болело. Но она все еще улыбалась, возможно, это была единственная вещь, в которой он не сдерживал себя, когда был с ней, хотя и был слишком жесток. 


- Нам лучше закончить с этим на сегодня, принцесса, - Алекс отложил свою палку, подошел к ней и дал ей пилюлю, - Принцесса, пожалуйста, съешьте это. 


Она съела их без вопросов, она была удивлена, увидев, что синяки зажили с удивительной скоростью до такой степени, что процесс был виден невооруженным глазом. Только что она была поражена произведенным эффектом. Хотя ее мышцы все еще болели. 


- Алекс ... это ... - она посмотрела на Алекса. 


- Это эффект пилюли восстановления 1 - го ранга. Это лучшая пилюля от незначительных травм, таких как ушибы. Простите, принцесса, я был слишком жесток с вами. 


Она покачала головой: "Все в порядке. Я извлекла много уроков из этого спарринга. Но что это за штука? 


- У пилюль есть четыре классификации. Низкий, средний, высший и превосходный сорта. Чем выше сорт, тем выше эффективность пилюли. Кроме того, тем сложнее ее сделать. 


-Тогда как насчет той пилюли для улучшения кожи, которую ты мне дал? 


- Да, это была пилюля для улучшения кожи Превосходного сорта. 


- Ммм ... Спасибо, Алекс, - ее сердце стало теплым и немного виноватым. Алекс так легко дал ей что - то такое ценное. Она была очень благодарна Алексу. 


- Не обращайте внимания, принцесса, - улыбнулся Алекс. 


- Тогда, может быть, мы снова попрактикуемся в этом? 


- Следующая партия ингредиентов будет доставлена послезавтра. Так что завтра мы снова сможем продолжить. 


- Хорошо, - счастливо улыбнулась она. 


- Принцесса, как насчет того, чтобы сначала принять ванну? 


- А ... - она только сейчас заметила, что сильно вспотела. Она хотела встать, но ее мышцы болели, и она издала слабый стон ... 


Глядя на это, Алекс почувствовал себя немного виноватым, и он помог ей подняться. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 33: Возвращение в дом Ризертии  


На следующий день пришла Фирия со своей свежей кожей. Когда она пришла в класс, многие ученики заметили, как она изменилась. Они были загипнотизированы ею. 


- Большое спасибо, Алекс, - она проигнорировала все внимание, исходящее от других студентов, и сразу же пошла поблагодарить Алекса. 


- Не обращай внимания, мисс Фирия, поскольку мы ... друзья, - неловко улыбнулся Алекс. Он был немного смущен их нынешними отношениями и пока классифицировал их как дружеские. 


Услышав это, Фирия радостно улыбнулась и пошла на свое место, так как скоро должен был начаться урок. 


Затем урок закончился, и, как обычно, он учился вместе с Фирией и Алисией. 


Сегодня декан сказал, что ему не нужно его видеть. Поэтому, попрощавшись с Фирией, он вернулся с Алисией. Придя в их комнату, Алисия попросила Алекса снова потренироваться, и Алекс согласился. 


Через несколько часов Алисия легла на пол покрытая синяками, как и вчера. Алекс дал ей пилюлю восстановления превосходного качества, за что Алисия еще раз поблагодарила его. 


На следующий день прибыли ингредиенты для пилюль 1 - го ранга, и Алекс снова мог начать практиковаться в кабинете декана. 


- Алекс, ты усовершенствовал пилюлю для закаливания тела, половину пилюль для улучшения мышц и все пилюли для улучшения кожи. Поскольку твоя скорость выше моей, я буду делать только пилюлю восстановления и половину пилюль для улучшения мышц, что ты думаешь? - сказал декан. 


Декан решил не делать пилюлю для закаливания тела, потому что Алекс хотел раздать много пилюль для закаливания тела превосходного класса. Вот почему он не хотел портить ингредиенты, так как вероятность того, что Алекс сделает пилюлю превосходного качества, была намного выше, чем у него. Он просто тайно проклял ту Чистую Стихию Огня, которая сделала эту огромную разницу. 


-- 


Три недели прошли как обычно, и Алексу удалось сделать 121 пилюлю для закаливания тела, и не многим меньше  пилюль для улучшения мышц из всех ингредиентов, которые купил для него декан. Но для пилюль для улучшения кожи он приготовил только половину ингредиентов.  


Что касается пилюль низкого, среднего и высшего сорта, он просто отдал их декану. 


- Алекс, следующим будет оценочный экзамен. Вас отправят в Ночной лес, чтобы вы набрались опыта. Учителя будут следить за всеми, чтобы это мероприятие не было слишком опасным для учеников. Просто старайся изо всех сил и убивай монстров как можно больше. 


- Да, принцесса сообщила мне об этом. 


- Что ж, это хорошо. А также за все пилюли, которые ты мне дал, мне удалось установить хорошую связь с военными с помощью твоих пилюль для закаливания тела, даже генералы и военные министры проявляют высокий интерес к этим пилюлям. Они также благодарят нас за это. 


Что касается пилюли восстановления, я продал половину из них военным, а половину - гильдии искателей приключений, чтобы собрать средства. В конце концов, авантюристы нуждались в нем больше, чем военные, так как мы не находимся в состоянии войны. Что касается улучшения мышц, я не нашел покупателей, но думаю, что военные будут заинтересованы в этом. Что касается пилюль для улучшения кожи, многие благородные дамы сойдут с ума от этого, мы можем продать их довольно легко. 


- Я оставлю это Учителю, - он не слушал, когда его учитель сказал: "Мы не на войне". Если бы он услышал это, он мог бы спросить что - то вроде: "Разве мы сейчас не сражаемся с демонами?" 


- И многие люди заметят, что я становлюсь Алхимиком из - за этого, то же самое произойдет с тобой, как с моим учеником. Хотя ты более великий Алхимик, чем я, только несколько высших знают это, так что ты не станешь мишенью. ... Слишком большой талант может стать источником бедствий. 


- Спасибо, Учитель. 


- Через пять дней у тебя будет два выходных, чтобы подготовиться к ранжированию. Ты можешь воспользоваться этой возможностью, чтобы посетить свой дом. Ну, теперь ты можешь вернуться, так как уже поздно. 


- Да, - Алекс вернулся в свою комнату. 


Алисия, как обычно, читала книгу о магии льда. 


- Принцесса, я хочу вам кое - что подарить. 


- Да? 


Алекс достал семь пилюль для закаливания тела. 


- Это ... 


- Это пилюли для закаливания тела высшего класса. После того, как вы съедите это, вы получите десять очков за каждую пилюлю. И предел использования - семь пилюль. 


- Ах ... - она была удивлена, что Алекс отдал эти драгоценные пилюли, потому что она знала, что если съест их все, то получит семьдесят очков Силы, что составляет более половины очков, необходимых для повышения ранга. 


- Это слишком дорого, Алекс, - хотела она отвергнуть это. 


Алекс покачал головой: "Я сделал их много, и я все еще планирую отдать их великому герцогу, мадам, принцессе Леа, принцессе Мие, Фирии, королю и наследному принцу, когда у нас будут каникулы. Я хочу поблагодарить их за заботу обо мне. 


Она была удивлена, увидев, что Алекс так легко хочет дать многие из этих драгоценных пилюль. Алекс сказал ей это в прошлый раз, она думала, что он просто даст по одной таблетке для каждого из них, чего должно быть достаточно, чтобы отплатить им. Она была тронута искренностью Алекса, даже люди, которые были косвенно вовлечены в жизнь Алекса, такие как ее сестра или наследный принц, получат их. 


- Еще раз благодарю тебя от их имени, - поклонилась она ему. 


- Не нужно, принцесса. На самом деле это я, тот кто должен благодарить вас за заботу обо мне, - Алекс помог ей подняться. 


Они улыбнулись друг другу. 


- И еще ... - Алекс немного поколебался. 


Заметив нерешительность Алекса, она сказала: Просто скажи что хочешь. 


- Я планирую подарить и эти пилюли, - сказал он, доставая пилюли для улучшения мышц и пилюли для улучшения кожи. - Как принцесса уже знает, это пилюли для улучшения кожи, и ... Эти пилюли для улучшения мышц. Они имеют эффект что уже есть в их названиях. Благодаря этим пилюлям мне удалось быстрее достичь 4 – го ранга. Но эта пилюля доставит вам много боли, когда вы ее примите и она начнет улучшать ваши мышцы. Так ... 


- Я хочу взять их, - решительно заявила Алисия. 


- Но боль ... - прежде чем Алекс успел ответить, она прервала его. 


- Я хочу принять это, я хочу стать сильнее. Мне больно видеть, как разрыв между нашими силами становится все больше и больше. Я не могу помочь тебе, если я слаба, поэтому я хочу стать сильнее что бы быть полезной тебе. 


- Я ... - ее решимость тронула его, и он, наконец, избавился от колебаний. Он дал ей пилюлю для улучшения мышц: "Как насчет того, чтобы принцесса сначала приняла пилюли для закаливания тела, а потом приняла пилюли для улучшения мышц? Я буду присматривать за вами." 


- Хорошо, - кивнула она, съедая пилюли для закаливания тела одну за другой. Она почувствовала, что ее силы значительно возросли. Теперь только ее сила была подобна воину 2 ранга, хотя она была всего лишь магом 1 ранга. 


Съев пилюли для закаливания тела, она схватила пилюлю для улучшения мышц и, прежде чем съесть ее, посмотрела на Алекса. Он кивнул головой, давая уверенность. Она приготовилась к боли и проглотила пилюлю. 


- Ах ... - как только она проглотила пилюлю, она болезненно застонала. Несмотря на то, что она была готова к боли, она не знала, что боль, которую причинит пилюля, будет за пределами ее воображения. 


- Ах ... Алекс, - закричала она от боли. 


Алекс встревожился, он подошел к ней ближе, и Алисия бессознательно обняла его. 


- Ах ... - она застонала еще громче, превозмогая боль, когда обнимала Алекса. Она бессознательно драла спину Алекса, когда обнимала его. Спина Алекса начала кровоточить. Даже когда она истекала кровью, Алекс не издавала ни звука, боясь, что он может ее отвлечь. Он выдержал боль, которую испытывал. 


Через полчаса боль начала утихать. Алисия легла на пол, она не могла даже пошевелить пальцем. 


- А ... лекс, - устало позвала она Алекса. Она вспомнила, как сдирала кожу со спины Алекса ногтями. 


- Принцессе просто нужно немного отдохнуть, я в порядке, - заверил ее Алекс. 


Через некоторое время Алекс нес ее на руках в свадебном стиле, и Алисия покраснела, когда Алекс так с ней обращался. 


- А ... лекс, - хотя Алекс часто носил ее так, но он часто делал это, когда она спала. Итак, это был ее первый раз, когда она была в сознании. 


Он отнес ее в постель: "Пожалуйста, отдохните немного, принцесса. К завтрашнему дню ваше тело будет чувствовать себя намного лучше." 


- Ммм ... – простонала она, и ее лицо покраснело, как помидор. 


Поставив ее, Алекс размышлял про себя: "Готов ли я вступить в отношения?" Он не знал, что его поступок только что заставил Алисию совсем не спать, и она смогла уснуть только через несколько часов. Иногда она улыбалась, иногда краснела. Это продолжалось в течение нескольких часов, и сегодня ей не удастся хорошо выспаться. Когда Алекс посмотрел на нее утром, он был потрясен. Под глазами у нее были темные круги. 


--- 


Он продолжал создавать оставшиеся пилюли для улучшения кожи в течение четырех дней. 


- Завтра и послезавтра у тебя выходные, и теперь, когда все ингредиенты израсходованы, они прибудут уже после мероприятия. Ты можешь вернуться пораньше, чтобы подготовиться к завтрашнему дню. 


- Да, Учитель, - Алекс принес с собой 49 пилюль для закаливания тела превосходного сорта, десять пилюль для улучшения мышц превосходного сорта и десять пилюль для улучшения кожи превосходного сорта. Что касается остального, он отдал их декану. 


В последний день Алекс и Алисия попрощались с Фирией. Алекс дал Фирии семь пилюль для закаливания тела и одну пилюлю для улучшения мышц, а также две пилюли для улучшения кожи для ее младшей сестры и ее матери. 


Фирия была шокирована тем, что Алекс дал ей так много пилюль, она поблагодарила его объятиями, но тут же была разлучена Алисией. 


После занятий они больше не практиковались и вскоре вышли из академии.


Перед академией их ждали великий герцог и его дворецкий. 


- Отец, - Алисия обняла отца, как только увидела его. 


- Ха – ха ... Как тебе академия? Я так скучал по тебе, доченька моя, - он обнял ее в ответ. 


- Я тоже по тебе скучала! 


Затем великий герцог повернулся к Алексу: "Как академия, Алекс?" 


Алекс кивнул: "Академия хорошая, Учитель тоже очень добр ко мне." 


Великий герцог кивнул в ответ, он знал, что "Учителем" в предложении Алекса был декан. Затем он сказал: "Давайте сначала вернемся домой." 


Четверо из них вернулись домой. Алисия не забыла рассказать отцу о том, что происходило в академии. Она также сказала отцу, что у нее есть большой сюрприз для остальных членов ее семьи, и она расскажет об этом позже в доме. 


Когда они вернулись в дом, их встретили Леа и Мия. Мать Алисии тоже присоединилась к их приветствию. После того, как Алисия вышла из кареты, они заметили большую перемену в коже Алисии. Великий герцог этого не заметил, может быть, он просто не обращал внимания на такие вещи. 


Алекс вежливо поздоровался со всеми, как обычно. Когда они вошли, то поужинали. После еды великому герцогу стало любопытно узнать о большом сюрпризе, на который Алисия намекала раньше. 


"Теперь у меня такая же сила, как у воина 2 ранга", - сказала Алисия. 


Все были поражены и спросили в ответ: "Разве ты не маг?" 


Алисия продолжила: "Еще у меня мана, равная магу 3 ранга." Она подумала про себя: "Это из - за пилюли для закаливания тела и Духовной Жидкости, которую дал мне Алекс". 


Она сбросила еще одну бомбу, и все были ошеломлены. 


- Это правда? – великий герцог запнулся. 


- Да, - улыбнулась Алисия отцу. 


- Ха-ха-ха ... это такая хорошая новость. Это действительно большой сюрприз, Алисия, - рассмеялся великий герцог. Все были довольны таким развитием событий. Но потом она вдруг сказала: "Но ... это только начало, у меня есть еще один большой сюрприз." 


Все ахнули и с нетерпением ждали, так как им было так любопытно узнать о большом сюрпризе, о котором она продолжала говорить. 


Алисия посмотрела на Алекса, и все проследили за ее взглядом, который остановился на Алексе. 


- Я ... - Алекс достал пилюли, которые у него были, - это пилюли для закаливания тела, пилюли для улучшения мышц и пилюли для улучшения кожи. 


- Ты ... - великий герцог снова был шокирован, три другие дамы тоже были удивлены тем, что только что сказал Алекс. Они слышали, что декан установил связь с военными с помощью этих пилюль для закалки тела. Пилюля для улучшения кожи была очень известна в благородных кругах, особенно среди благородных дам. Они получили известие о декане, который стал легендарным Алхимиком. 


Но только великий герцог знал, что Алекс был еще более грозным, чем декан. 


Однажды король навестил его из ниоткуда, и он сказал великому герцогу, что декан стал Алхимиком. Король также рассказал ему об этих двух пилюлях. Он был слишком доволен этой новостью. Но когда он услышал, что Алекс был более грозным Алхимиком, чем декан, он не мог хорошо спать в течение нескольких дней. 


Король также не мог хорошо выспаться в течение нескольких дней после того, как получил эту новость. В то время декан внезапно сообщил ему, что он стал Алхимиком, он сделал несколько замечательных пилюль с Алексом и как Алексу удалось овладеть вещами. Король не хотел страдать в одиночестве, поэтому он посетил великого герцога, чтобы рассказать ему все это и заставить великого герцога страдать так же, как и он. 


- Да, эта пилюля для закаливания тела может дать 10 очков Силы, а предел - семь пилюль. Что касается пилюль для улучшения кожи, все, возможно, уже знают, что они сделают с вами. Вы можете увидеть пример, посмотрев на принцессу Алисию и меня. И пилюля для улучшения мышц, как следует из названия, она будет очищать ваши мышцы. Для особого эффекта принцесса Алисия объяснит это. 


- 10 очков? - великий герцог не смог сдержать своего шока: "Я думаю, что даже командир получает только 7 очков за каждую пилюлю?" 


- Это пилюли высшего сорта для закаливания тела. Что касается этих пилюль, то это пилюли превосходного сорта, -объяснил Алекс подробнее. 


- Высший сорт? Превосходный сорт? - Все были сбиты с толку терминами, которые бросил им Алекс. 


- Есть четыре сорта пилюль. Это низкосортные, средние, высшие и превосходные сорта. Низкосортная пилюля для закаливания тела может дать 1 балл Силы. Низкосортная пилюля это в основном мусорная пилюля. Пилюля среднего сорта дает 5 баллов силы, а пилюля высшего класса дает 7 баллов силы. В то время как превосходный сорт - это самая высокая оценка, и он дает 10 баллов, - на этот раз объяснила Алисия. Алекс объяснил ей это, поэтому она хотела похвастаться своими новыми знаниями перед семьей. 


- Значит, то, что сказал мне мой брат, правда? Ты действительно лучший алхимик, чем твой учитель? - великий князь был слишком потрясен этим. 


- Это только из - за моей стихии, - скромно сказал он. Поскольку все они знали его стихию, не было смысла скрывать это. 


- Эти пилюли для улучшения кожи и пилюли для улучшения мышц также являются превосходными, - продолжила Алисия, - И да, я съела именно такие пилюли. 


Теперь настала очередь трех дам шокироваться. Пилюля для улучшения кожи сделает вашу кожу намного лучше и глаже. Выслушав объяснения Алисии, они поняли, что чем выше качество этой пилюли, тем лучше ее эффект. Так что эта пилюля улучшения кожи должна быть намного лучше. Поначалу они были сбиты с толку сложившейся ситуацией. Увидев, что великий герцог предупреждал их пока не покупать пилюлю, они были сбиты с толку. Даже мадам поссорилась из - за этого с великим герцогом. После этого они неохотно согласились на это. И теперь они знали причину, по которой великий герцог запретил им покупать пилюлю. Это было потому, что Алекс будет тем, кто сделает это для них. 


- Эти пилюли для улучшения кожи и пилюли для улучшения мышц люди могут принимать только по одной таблетке. Если вы примете больше, это не даст вам никакого эффекта. А также примите меры предосторожности с этой пилюлей для улучшения мышц, хотя эффект велик, боль, которую вам нужно стерпеть, так же велика. После употребления этой пилюли мне удалось получить 40 баллов Скорости и Ловкости. Я также получила 20 баллов Интеллекта, - объяснила Алисия. 


Три дамы вспотели, услышав это, они с облегчением выслушали великого герцога в тот день. 


Алисия дала членам своей семьи по семь пилюль для закаливания тела, по одной пилюле для улучшения мышц и одной пилюле для улучшения кожи.


Теперь Алисия выглядела как жена, которая не может перестать хвастаться тем, чем владеет ее муж. Но когда великий герцог посмотрел на нее, он смог только улыбнуться. Он был доволен таким развитием событий, и казалось, что Алисия полностью приняла свое положение невесты Алекса. Он посмотрел на Алекса с чувством гордости. Он никогда не думал, что парень зайдет так далеко только за короткий промежуток времени. 


Даже мадам что - то шепнула великому герцогу. Хотя многие этого не слышали, Алекс действительно слышал, о чем они говорили. 


- Я сожалею о том, что случилось ранее, я должна доверять тебе, а не бороться с тобой. Так что я вознагражу тебя сегодня вечером. 


Алекс потерял дар речи, он сделал вид, что ничего не слышал. Но великий герцог смотрел на Алекса, который выглядел для него героем. 


Алисия объяснила им, как использовать каждую пилюлю, и они закончили день с таким большим удовлетворением. В ту ночь из каждого угла особняка донеслось множество криков, и это даже сбило с толку охранников. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 34: Опасность 


На следующее утро четверо из были как роботы. Эта сцена была слишком забавной, но слуги не осмеливались смеяться. Алисия была единственной, кто безостановочно смеялся.


Мия вместе с великим герцогом и мадам поблагодарила Алекса за пилюли. Хотя Алекс продолжал говорить, что он просто хотел отплатить всем за заботу о нем. Но больше всего их потрясло, когда Леа, старшая дочь, обняла его в знак благодарности. Все застыли на этой сцене, и Алисия не знала, почему ее сердце болело после этой сцены. "Она моя сестра, она моя сестра ..." - снова и снова повторяла она про себя. 


Леа сделала что - то подобное, потому что именно ей удалось получить наибольшую выгоду. Ей удалось пробиться к 6 - му рангу, потомучто когда человек достигает 6 - го ранга или 600 - го уровня, его мощь становится намного выше. 


Поначалу Леа застряла на 5 - м ранге на два года, потому что монстра 5 - го ранга или выше было трудно убить. Что касается монстров ниже 5 ранга, они не давали много опыта. С этой новой силой она может легко бросить вызов монстрам 5 - го или даже 6 - го ранга, чтобы повысить свой уровень. 


Леа окончила академию два года назад. В то время она была воином 5 ранга, и ее признали гением гениев. Она была гордой и отчужденной. После окончания академии она хотела поступить на военную службу. Но затем ее прогресс застопорился в 5 - м ранге. 


Из - за этого прорыва весь дом устроил для нее праздник. 


После ужина великий герцог сопровождал Алекса, Алисию и Мию в академию. Мия училась во втором классе академии. Для учеников второго класса у них был более свободный график, поэтому она уже вернулась в дом несколькими днями раньше. 


- Будьте осторожны, когда пойдете в Ночной Лес, - предупредил он их. 


- Да, отец, мы уходим, - попрощались с отцом Алисия и Мия. 


Алекс достал еще несколько пилюль и дал их великому герцогу: “Это пилюли для Его Величества и ... Его Высочества - наследного принца.” 


Когда великий князь получил пилюли, Алекс стал еще более приятным для его глаз. Ему нужно было убедиться, что никто не выхватит у него пилюли. 


После прибытия в академию все они сразу же вернулись в свои комнаты. Мия пригласила Алекса и Алисию составить группу на экзамен, но Алекс сказал, что хочет исследовать Ночной Лес в одиночку. Только Алисия присоединилась к ее команде, она не должна отставать, так как у Алисии было достаточно возможностей что бы следовать за ней. 


Алекс вернулся к культивированию. Несмотря на то, что его сила была равна 4 рангу, ему все еще не удалось прорваться на Стадию Сбора Ци. Алекс предположил, что ему было недостаточно маны, чтобы продвинуться вперед. И, конечно, он знал, что это было связано с его статусом "Интеллект".  


На следующий день все студенты академии собрались на арене. Затем декан выступил со своей речью перед всеми присутствующими там студентами.


- Сегодня начнется ранжирование классов, мероприятие будет проходить две недели, вам нужно убивать монстров в Ночном лесу, количество монстров, которых вы убьете, определит ваш рейтинг. Учителя будут следить за вами, чтобы убедиться, что ничего не пойдет не так. После того, как я закончу свою речь, мы отправимся в Ночной лес. Делайте все возможное, мои ученики! 


Декан сошел с площадки, и нескольким студентам удалось уловить скрытое послание в речи декана. Алексу тоже удалось получить скрытое сообщение. Декан каждый год посылал новые скрытые сообщения. 


- Принцесса, нам, возможно, через некоторое время придется прибавить шагу, - сказал Алекс. 


Он сразу увидел, как к ним подошла Мия.  


- Алисия!  


- Сестра Мия. 


- Пойдем, - Мия схватила Алисию за руку. 


- Сестра, что случилось? - Алисия забеспокоилась. 


- Я объясню это позже. Теперь нам нужно двигаться быстрее, он тоже это заметил, - сказала Мия, глядя на Алекса, и парень просто кивнул ей. 


- Пожалуйста, продолжайте, принцесса, - сказал Алекс Алисии. 


Затем Алисия ушла с Мией, в то время как Алекс также начал свое собственное путешествие в Ночной Лес. Этот лес недалеко от столицы, так что студенты могли добраться до него всего за день ходьбы. 


В академии было тридцать учеников третьего класса, двести учеников второго класса и тысяча учеников первого класса. Все эти люди направились в сторону Ночного Леса. 


С таким количеством людей, идущих к Ночному Лесу. Это событие было хорошо известно жителям столицы. Многие выходили из своих домов, чтобы посмотреть и поболеть за них. 


Но Алекс не обратил внимания на что - то подобное. Он вырвался из толпы и бросился в сторону Ночного Леса. После нескольких часов бега, было всего несколько десятков студентов, которые добрались до этого леса первыми. Именно им удалось получить скрытое послание из речи декана. Конечно, там уже было несколько учителей 6 ранга и выше, стоящих за пределами леса. Они улыбнулись студентам, потому что знали о договоренности декана. 


Студенты, которым удалось получить скрытое сообщение, были в основном учениками третьего класса и несколькими учениками второго класса. Только Алекс и Алисия, которая пришла вместе с Мией, были первокурсниками. 


Алекс вошел в лес, и он был похож на тропический лес на Земле. Ему было все равно, и он продолжал мчаться во внутренний лес. 


Пока он мчался во внутренний лес, он убил много монстров от 0 до 1 ранга. С возможностями Алекса эти монстры могли быть убиты в одно мгновение. Он бежал еще два часа, и наконец ему удалось добраться до внутреннего леса. Он усилил свю бдительность, когда прибыл. 


Он заметил большую красную змею длиной в 12 метров и шириной в 1 метр. Этот монстр был змеей 3 ранга. Он похвалил свою удачу. Первым монстром, которого он нашел во внутреннем лесу, была змея 3 ранга. 


Змея двигалась быстро, несмотря на большое тело. Но в конце концов, эта змея была всего лишь змеей 3 ранга, Алекс быстро убил ее. Он убивал монстров в своем окружении в течение нескольких часов. Ему удалось убить десять монстров 2 - го ранга и четырех монстров 3 - го ранга. Он решил закончить день пораньше. 


Он не развел костра, а просто забрался на дерево и спал там. С тех пор как он пробудил свою стихию, его не будет беспокоить простуда. 


На второй день ему удалось убить в несколько раз больше, чем в первый. 


На третий день, когда он осмотрелся, его окружили двадцать волков 3 - го ранга, но больше всего его потрясло то, что их вожаком был волк 4 - го ранга. Он вспомнил, как Алисия говорила ему, что во внутренней зоне должны быть только монстры 2 - го и 3 - го ранга. 


Он нахмурился и на этот раз вытащил свои копья из системы в обе руки. Прежде чем вожак волков приказал атаковать, Алекс бросил в них оба своих копья. Он убил двух волков с первого хода. 


"Аууууу", - немедленно приказал им вожак атаковать. Семнадцать волков немедленно бросились на Алекса. 


Алекс все еще был на примерно большом расстоянии от них. Он достал еще два копья и метнул их. 


Он убил еще двух волков. Но на этот раз волкам удалось подобраться к нему поближе, поэтому он достал свой меч. Это был первый раз, когда Алекс убил много волков 3 ранга в одном бою. Эти волки были быстрыми и сильными. 


Один волк бросился на него спереди, и он мгновенно взмахнул мечом. Его мечу удалось убить волка. Но: "Ах ..." - его ранили. 


Его левая рука была укушена сзади. Заметив это, все волки вместе бросились на него. Алекс тут же пнул укусившего его волка. К счастью, его левая рука все еще была в порядке. 


Он призвал другой меч в левую руку. Он бросился в том направлении, где волков было меньше всего, чтобы сделать прорыв. 


В этом направлении было только два волка, он легко разрубил их на части. Ему, наконец, удалось прорваться. 


Волк, которого пнул Алекс, не мог подняться. Сила Алекса была равна 4 - му рангу, так что этот удар сумел обездвижить волка. 


Теперь осталось только тринадцать волков, которые все еще нападали на него. Он воспользовался этим шансом, чтобы выбросить меч из левой руки, которым удалось убить еще одного волка. После этого он взял копье в левую руку. 


Он бегал вокруг них, держа меч в правой руке и копье в левой. Волки не бросались на него в одном направлении. За его спиной было семь волков, три волка сбоку и два волка спереди. Волки были умны, но, к сожалению, их противником был Алекс. 


Другим, возможно, было бы трудно убить волков в такой ситуации, но Алекс мгновенно убил их перед собой. Затем он бросился на волков кторые были в стороне. Ему удалось убить двух волков в стороне, но когда он собирался убить третьего, с другой стороны от него появилась тень. Он инстинктивно использовал свой меч, чтобы защитить себя. 


Он был потрясен, увидев, как в бой вступил вожак волков. Его правая рука онемела. Но, к счастью, ему удалось немного разорвать дистанцию с волками, когда его унесло ветром. 


Он успел метнуть три копья, прежде чем волки приблизились. Теперь осталось всего 5 волков, не считая вожака. 


Отныне битва станет еще тяжелее, учитывая что его правая рука была в плохом состоянии. Он использовал левую руку, что бы с помощью копья он мог разорвать дистанцию с ними. 


Вожак бросился на него, но Алекс приготовился к этому. Как раз в тот момент, когда вожак собирался укусить его, Алекс пнул его ногой. Может быть, потому, что он был зол, Алекс использовал всю свою силу, чтобы ударить вожака. 


Волки увидели, что сделал Алекс, и, к счастью, не рассердились. Вместо этого они начали бояться Алекса. Но он не упустил этого шанса и бросил копье левой рукой. 


Алекс решил использовать свою магию, и перед ним появился огненный шар. Он сжал огненный шар, как стрелу, и выпустил его. Шар полетел к волкам, разделившись на четыре, нацелившись на каждого волка. Поскольку волки были напуганы, у них не было возможности увернуться от этой атаки. Шарам удалось убить их. 


Вожак стаи, наконец, оправился от удара и с ненавистью посмотрел на Алекса. Все его подчиненные были убиты Алексом. Он был в ярости и бешено напал на него. 


Алекс сформировал перед собой огненное копье, и копье полетело к вожаку. Вожак волков был потрясен, ему удалось сохранить немного своей рациональности. Он едва увернулся от огненного копья Алекса. Но Алекс не позволил этому случиться, он бросился на волка и ударил его. 


После смерти вожака волков Алекс прислонился к дереву. Он устал и достал пилюлю восстановления. Онемение на правой руке исчезло, укушенная рана начала закрываться с большой скоростью, видимой невооруженным глазом. 


После этого он решил прекратить охоту на сегодня. Он нахмурил брови, когда подумал об этой странности. 


- Почему волк 4 ранга приходит во внутренний лес? - он продолжал размышлять об этом, но никакого ответа ему в голову не приходило. 


На следующий день он убил несколько монстров 3 ранга. В этот день он не видел никаких монстров 4 ранга. 


Но то, что произошло дальше, потрясло его. На этот раз он столкнулся с монстром 5 ранга вместо монстра 4 ранга. Алекс снова попытался убедиться, что это действительно монстр 5 ранга. Разница была слишком велика. Страх начал расти в его сердце, когда он увидел, как медведь 5 ранга приблизился к нему. 


Он поднял свою защиту до предела. Он хотел убежать, но это было невозможно. Все, что он мог сделать, это просто смириться со всем, что у него осталось. Этот медведь был достаточно быстр, чтобы догнать его, и попытался ударить его головой. Когда Алекс заметил это, он тут же бросился в сторону. 


- Слишком быстро, - он был шокирован скоростью медведя. Он увернулся от медведя, хотя и с трудом. 


Он вынул копье и бросил его в медведя. Копье даже не смогло поцарапать медведя, но копье было способно разозлить медведя. 


Медведь сердито бросился на него, но на этот раз он не бросился вслепую. Когда Алексу удалось увернуться от его атаки, он тут атаковал его своей лапой. Алекс парировал эту лапу мечом. 


- Сильная! - эта лапа откинула Алекса. Он врезался в большое дерево и сплюнул немного крови. Он проверил свои раны и понял, что, помимо внутренних повреждений, пострадала и его левая рука. 


Он сделал огненный шар и зажал его, как обычно. Он прицелился в медведя, и шар полетел к медведю. Когда медведь увидел это, он поднял руки, чтобы заблокировать его. Когда шар коснулся медведя, он взорвался. 


- Мне удалось его убить? 


После того, как дым рассеялся. Он увидел, что медведь даже не ранен. На этот раз он испугался по - настоящему. С этой атаки многие монстры 3 ранга будут легко убиты, даже монстры 4 ранга не уйдут невредимыми, если они встретятся лицом к лицу. Но эта атака даже не ранила медведя. 


- Это сила монстра 5 ранга?  


Медведь снова бросился на него, медвежьей лапе удалось нанести удар по Алексу, и его снова унесло ветром. 


Он рухнул на ближайшую скалу. На этот раз у него было сломано несколько ребер. Он рассеянно посмотрел на медведя. 


- Это мой конец? - он предсказал, что этот медведь убьет его. Но внезапно из его тела хлынуло теплое чувство. 


- Это ... - он был удивлен этой внезапной теплотой. Он попытался впитать это теплое чувство в свое тело. 


- Что это? Это Ци? 


Он попытался вобрать в себя как можно больше за эти несколько секунд. 


- Стадия сбора Ци. 


- Так это и есть Ци? Система, покажи мне мои характеристики! 


Имя: Александр Сириус (Ранняя Стадия Сбора Ци) 


Профессия: Авантюрист (Основная), Алхимик (Вторичная) 


Ранг : 3 


Уровень: 361 


Сила: 440


Ловкость: 410 


Здоровье: 421 


Скорость: 430 


Интеллект: 401 


- Я прорвался! 


Медведь снова бросился на него. После того, как он достиг Стадии Сбора Ци, ему удалось легко контролировать Ци/Ману в своем теле. Он влил Ци в свою ногу, и на этот раз ему удалось полностью увернуться от атаки медведя. 


- Ах ... - застонал он от боли. Это была боль от сломанной руки и нескольких сломанных ребер. Терпя эту боль, он отдалился от медведя. 


Он поднял свой меч и попытался наполнить его своим огнем. Теперь меч был в огне. Видя, что это увенчалось успехом, он постарался влить в нее как можно больше. После того, как он почувствовал, что больше не может вливать его, он опустил меч. 


Огонь, плясавший на мече Алекса, взлетел, превратившись в волну меча. После этого движения меч Алекса сломался. Медведь внезапно почувствовал ужас от этого взмаха меча. Медведь поднял обе руки, чтобы защитить себя. Алекс воспользовался этим шансом, чтобы убежать. 


- Я вернусь, чтобы убить тебя, - решительно сказал Алекс. 


Если бы Алекс оглянулся, то увидел бы, как взмах меча рассек одну из рук медведя.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 35: Матч – реванш    


За пределами леса за ним присматривал декан. Когда Алексу удалось убить много монстров от 2 до 3 ранга, он удовлетворенно улыбнулся. Он отпустил других учителей, наблюдавших за Алексом. Ему удалось сделать так называемый "элемент пространства"? который делал Алекса невидимым для других.  


Он вдруг забеспокоился, когда Алекса окружили двадцать волков, и один из них - волк 4 ранга. Хотя у Алекса есть 4 - го ранг, он все еще только переступил этот порог. Он сдерживал себя, наблюдая, как волк укусил и унес Алекса. Он испытал облегчение, когда Алексу удалось убить их всех. 


Когда он увидел медведя 5 ранга, идущего к нему, ему захотелось броситься на этого медведя и убить его прямо сейчас. Но ему снова удалось сдержаться, потому что, если он придет спасать Алекса, он немедленно вылетит из этого экзамена. Он не хотел лишать Алекса шанса. 


Он увидел, что рука Алекса выведена из строя, и ему захотелось забить этого медведя до смерти. 


- Алекс ... Беги! - пробормотал он. 


Когда медведь сломал Алексу ребро, его сердце было разбито, потому что он уже относился к Алексу как к своему сыну. У него не было семьи в этом мире, поэтому он был так счастлив, когда Алекса послали к нему в ученики. После знакомства с Алексом в течение месяца он чувствовал удовлетворение и продолжал удивляться тому, что Алекс мог сделать. С тех пор он относился к Алексу как к своей семье. Вот почему он не мог спокойно смотреть, как на Алекса постоянно нападает медведь. 


- Алекс ... Просто убегай сейчас! - на уголках его глаз появилось несколько слезинок. Как раз в тот момент, когда он хотел броситься туда, чтобы вмешаться, он был удивлен, увидев, что Алекс встал и сумел полностью увернуться от атаки медведя. 


Он был еще больше поражен, когда Алекс соединил свой меч с магией. Он посмотрел на эту тираническую волну огненного меча и почувствовал, что стихия в его теле немного подавлена. 


- Это, должно быть, сила Чистого Огня ... НЕТ! Это Абсолютное Пламя! 


Теперь он понял, почему легенда гласила, что другое название Элемента Чистого Огня - Абсолютное Пламя. 


Он смотрел, как Алексу удается делать это в его нынешнем состоянии. Это, должно быть, так называемое "превращение несчастья в благословение", подумал он.  


Он облегченно вздохнул. 


-- 


В лесу Алексу удалось найти для себя безопасное место. Эта известняковая пещера была небольшой, но для него этого было достаточно, так как самым важным для него было безопасное место. 


Он тут же достал пилюли для восстановления и съел одну пилюлю. Через несколько часов его организм немного пришел в себя, и он принял еще одну пилюлю. Он делал это снова и снова. Когда декан изготавливал пилюли восстановления, ему удалось сделать 120 пилюль превосходного сорта. Он дал треть Алексу, а Алекс дал 15 пилюль Алисии и 5 пилюль Фирии. 


Ему удалось восстановиться только через неделю, потому что пилюли для восстановления ранга 1 не оказывают большого влияния на его состояние. Вот почему ему требовалось больше времени, чтобы полностью оправиться от ран и внутренних повреждений. 


- До конца еще два дня. 


Он использовал один день, чтобы приспособиться и ознакомиться со своим новым этапом. 


Наступил следующий день, и это был последний день оценки. Он вышел из пещеры и начал искать предыдущего медведя. Даже через несколько часов ему не удалось найти медведя, но он продолжал испытывать свою удачу. Скрываясь некоторое время в центральном лесу, он, наконец, нашел медведя еще через несколько часов. 


- Я нашел его. 


Он подошел к медведю: "Хе – хе ... неделю назад ты причинил мне столько боли и травм. Сегодня я отомщу." 


"Рев ... !" - У медведя теперь была только одна рука, так как Алекс умудрился порезать ему другую руку неделю назад. 


Алекс попытался воссоздать то, что он сделал неделю назад. Он направил свою Ману в свой меч и рубанул вниз. 


Волна огненного меча полетела к медведю, и он поднял руку, чтобы защитить себя. 


"Бум" - волна огненного меча взорвалась, когда достигла медведя. Когда туман рассеялся, Алекс увидел, что у медведя нет никаких ран. 


Хотя Алекс не вложил всю свою Ци в эту атаку, он думал, что этого будет достаточно, чтобы хоть ранить этого медведя. Однако он не знал, что медведю удалось стать еще сильнее после схватки с Алексом. 


Медведь бросился на него, и Алекс полностью увернулся от него. Но медведь на этом не остановился, он сразу же изменил направление на Алекса и снова бросился на него. На этот раз Алексу не удалось увернуться. Медвежья лапа почти добралась до него, поэтому он положил руку, чтобы защититься от удара медведя. 


Алекса снесло, он пролетел разломав несколько деревьев на своем пути. Он врезался в большое дерево и даже закашлял кровью.  


Он немедленно осмотрел свое тело: "Рука в состоянии двигаться, у меня только небольшая травма." 


Он вытер кровь изо рта и снова начал направлять Ману на свой меч. На этот раз он направил больше Ци.


- Волна огненного меча! 


На этот раз волне удалось ранить медведя, но это была лишь неглубокая рана. 


- Тс ... Слишком мелко, - он недооценил этого медведя. После часа схватки у него почти не осталось сил. Он посмотрел на медведя, который тоже был измучен. 


Медведь выпустил еще одну атаку, и Алекс снова под эту атаку. Так вот, его левая рука была


выведена из строя ... 


- Я снова ему проиграю? - пробормотал Алекс. -Нет! - он поднял меч, и медведь снова бросился на него. Он закрыл глаза. 


- С мечом в руке. Если я не захочу резать, даже самый тонкий лист не будет разрезан. Если я захочу что - то разрезать, даже Небо и Земля не будут пощажены.  


Он взмахивает мечом: "Умри!" 


На этот раз медведя разрезали на две части. Ему удалось убить медведя, и он прислонился к дереву, потому что устал до костей. Он глубоко вздохнул. На этот раз он чуть не умер, потому что недооценил своего противника. Этот опыт стал для него очень важным уроком. Он попытался осмыслить то, что только что сделал. 


Декан за пределами леса был слишком сильно потрясен. Он был удивлен, когда увидел, что Алексу удалось убить этого медведя, но больше всего его поразил метод, который использовал Алекс. Он был знаком с этим. 


- Аура меча. 


Было много людей, которые очень хорошо владели мечом. Среди элиты элит всегда есть что - то общее. Это была их работа - стать Святыми Мечами. И минимальное требование для этой работы - "Аура меча". Он решил сообщить об этом королю, он хотел, чтобы король провел еще несколько дней без хорошего сна, услышав эту шокирующую новость об Алексе. 


Декан упустил одну вещь: если бы он посмотрел на небо, то заметил бы, что в небе появился небольшой разрез. Такого никогда не случалось с предыдущими Святыми Мечами. Только ранг 7 или выше может заметить этот небольшой разрез. Но никто этого не заметил, даже декан. Не говоря уже о том, что декан был единственным, кто следил за Алексом. 


Еще через несколько часов после этой сцены рейтинг оценок закончился ровно за час до захода солнца. 


- Экзамен подошел к концу! - объявил декан, с его силой 8 - го ранга, направляя свою Ману в свой голос, каждый студент мог услышать его голос, даже когда они были глубоко в лесу. Многие студенты начали выходить из леса после того, как они получили объявление о том, что оценка была завершена. 


Алекс тоже услышал это и сразу же вышел из леса. 


За пределами леса было достаточно места, чтобы перечислить участников. Около 50 процентов учеников даже не успели убить монстра, но их уже спасли учителя. В результате студенты, не попавшие в список, будут отчислены. 


- Имя? - одного за другим спрашивал административный учитель их имена. 


- Муга. 


Учитель кивнул: "Двадцать монстров ранга 0 и один монстр ранга 1 - всего 22 очка." 


Этот результат студентов был немного ниже, чем в среднем в прошлом году. 


- Джошуа, - на этот раз докладывал Джошуа из первого S - класса. Как обычно, он держался высокомерно. 


- Пятьдесят монстров ранга 0, сто пятьдесят три ранга 1, сорок ранга 2, и три монстра ранга 3, всего 540 очков. 


- Ого ... - толпа была поражена. 


- Хм, - он выглядел все более и более раздражающим, особенно после получения таких высоких баллов. 


Баллы для монстра ранга 0 составляет 1 очко, 2 очка для ранга 1, 4 очка для ранга 2, 8 очков для ранга 3, 20 очков для ранга 4 и 100 очков для ранга 5. Даже ученик 3 - го класса убивший монстра 5 - го ранга будет считаться самым гениальным учеником в академии, как принцесса Мия, которой удалось убить монстра 5 - го ранга. 


Подсчет очков продолжался, и Алекс, выходя из леса, попытался найти Алисию. Внезапно он услышал какой - то звук сзади. 


- Алекс! 


Он обернулся и увидел, что Алисия бежит к нему: "Принцесса!" 


- Как поживаешь? - обеспокоенно спросила она его, оказавшись рядом с Алексом. Он выглядел как измученный нищий, и его внешний вид был в неописуемом состоянии. 


- Я в порядке, принцесса, просто немного устал. Я поправлюсь вскоре после того, как немного отдохну, - заверил он ее, не рассказывая всей истории, пока был в Ночном Лесу. 


- Тогда это хорошо, - она почувствовала облегчение, у нее не было никаких подозрений, так как у Алекса были пилюли, которые также могли помочь ему быстро восстановиться. 


Внезапно к Алисии и Алексу подошел молодой человек, у него было довольно красивое лицо, но Алекс видел, что у этого молодого человека было довольно плохое отношение к нему, как и у большинства дворян в академии. 


- Так это ты, Алекс? Тот, о котором все время говорит принцесса Алисия? В тебе нет ничего экстраординарного, так что тебе лучше просто убраться отсюда. 


Алекс был смущен, он никогда не обижал его, но этот незнакомец подошел к нему и оттащил его. Он мог только нахмуриться, не в силах сказать что - либо еще. 


Этого молодого человека звали Корнель Джиавик, он был сыном маркиза. Он сформировал группу с Алисией и Мией в лесу, и в конце концов они составили группу из пяти человек. Первоначально он преследовал принцессу Мию, но каждый раз, когда он приближался к ней, он получал от нее только холодную глазурь. Увидев Алисию, он был поражен ее красотой. И после того, как он увидел ее выступление, он был загипнотизирован ее навыками и силой. Вот почему он отказался от преследования принцессы Мии и планировал преследовать Алисию. Он был известен как единственный гений, которого можно было сравнить с принцессой Мией. Теперь он стал 3 - м рангом, но он может продвинуться до 4 - го ранга в течение этого года, и у него даже был потенциал стать 5 - м рангом. 


Именно это заставляло его вести себя высокомерно, и, видя, что Алисия уделяет Алексу слишком много внимания, Корнель почувствовал ревность и ненависть к Алексу. Когда он попытался подойти к Алисии в лесу, та лишь холодно отмахнулась от него. 


Алекс подозревал это, потому что понял, что Корнель упоминал Алисию с самого начала. Это означало, что Корнель был очарован ею. 


- Кем ты себя возомнил? - крикнула Алисия и с ненавистью посмотрела на Корнеля. 


- Принцесса, тебе нужно поддерживать свой имидж. Такой аристократ, как принцесса, не должна общаться с таким простолюдином, как он. Но я - первый сын маркиза Джиавика, и довольно скоро я стану маркизом, сменив на этом посту своего отца. 


- Проваливай! - крикнула она. 


- Принце ... - Корнель был потрясен, когда Алисия грубо крикнула ему уйти. 


- Проваливай! - снова крикнула она. 


- Я ... - Корнель повернулся к Алексу, - у такого простолюдина, как ты, никогда не будет хорошего результата. Я побью тебя в рейтинге. Таким образом, принцесса Алисия поймет, что ты просто пушечное мясо, и начнет проявлять ко мне интерес. 


- ... - Алекс молчал, после того, как увидел эту повторяющуюся сцену. Он просто слишком устал, чтобы иметь дело с таким ребячеством. 


- Алекс ... 


Атмосфера вокруг них снова стала неловкой. Инцидент повторился, когда Алекса пришлось унизить, потому что он был всего лишь простолюдином. 


Алекс вздохнул и посмотрел на Алисию, качая головой: "Пойдемте зарегистрируем наши имена, принцесса." 


Услышав ответ Алекса, она почувствовала облегчение и последовала за ним. 


Они подождали некоторое время, и настала очередь Корнеля, пока они оба ждали, когда их позовут. Прежде чем уйти, он с ненавистью посмотрел на Алекса: "Просто посмотри на мой результат, и ты поймешь, с кем имеешь дело. Ты не имеешь права стоять рядом с принцессой Алисией." 


- Корнель Джиавик! 


- Тридцать монстров ранга 0, сто один монстр ранга 1, двести двадцать четыре монстра ранга 2, сорок монстров ранга 3 и два монстра ранга 4. Общее количество баллов составляет 1488 баллов. 


- Ого ... 


Толпа была поражена этим. Даже учитель, объявивший об этом, тоже был удивлен. 


- Хм, - он повернулся к Алексу и торжествующе ухмыльнулся, - Посмотри на это, ты ничто по сравнению со мной! 


Алекс только покачал головой, и его даже не беспокоили замечания Корнеля: "Принцесса, теперь ваша очередь!" 


Алисия кивнула и продолжила: "Алисия!" 


- Пятьдесят три монстра ранга 0, сто двадцать монстров ранга 1, двести двадцать монстров ранга 2 и семнадцать монстров ранга 3. Общее количество баллов составляет 1309 баллов. 


- Ого ... 


Толпа была шокирована, кроме того что Алисия была принцессой, Алисия все еще была ученицей первого класса и смогла заработать столько баллов. 


О чем никто не знал, так это о том, что Алисия получила помощь от Алекса. Если бы она не употребляла пилюли Алекса, она не смогла бы получить такого результата. Она была благодарна Алексу. 


- Поздравляю вас, принцесса Алисия! - вежливо сказал учитель. 


- Спасибо, - улыбнулась она и ушла, чтобы вернуться туда, где был Алекс. 


На этот раз Учитель вызвал Алекса. Алисия обеспокоенно посмотрела на него, в то время как Корнель посмотрел на него с презрением, он фыркнул. 


- Александр! 


- Тридцать монстров ранга 0, пятьдесят монстров ранга 1, двести одиннадцать монстров ранга 2, сто тридцать три монстра ранга 3, один монстр ранга 4, один монстр ранга ... -прежде чем он закончил озвучивать результаты Алекса, его челюсть упала на пол. Он немедленно встал, чтобы подтвердить, что результат был верным. Но тут вошел декан. 


- Это правда, я лично видел, как он его убил, - подтвердил декан и ушел. 


- Один монстр … Ранга 5. 


- ЧТО? - толпа была ошеломлена. Даже Алисия была шокирована, она было хорошо осведомлена о способностях Алекса, но никогда не думала, что Алексу удастся убить монстра 5 ранга. Неудивительно, что он выглядел таким измученным, когда они вышли из леса. Только Корнель, который выглядел таким бледным, услышав результат Алекса, не хотел верить в такой результат. 


- В ито ... ге ... это ... 2158 очков! 


Было только молчание, когда они услышали счет Алекса. Они были безмолвны с этим счетом, который отмечал самый высокий балл, который был объявлен до сих пор. Поскольку Алекс был последним учеником, которого вызвали, это означало, что он получил самый высокий балл в этом рейтинге. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 36: Дуэль  


Алекс теперь занимал 11 - е место в рейтинге, он видел, что ранг Корнеля был 25 - м, а Алисия была 101 - ой. Он также увидел имя принцессы Мии, она была на 9 - ом месте, на два ранга выше Алекса. И последней была Фирия, которая была на 279 - ом месте. 


Когда Алекс был в лесу, он был похож на машину для убийств. Если бы не то, что он был ранен и вынужден залечивать свои раны в течение недели, возможно, он мог бы взять топ 1. 


- Это невозможно! - крикнул кто - то после того, как был объявлен результат. 


Оказалось, что это Корнель закричал во всю глотку. 


- Ты всего лишь простолюдин, и ты все еще ученик первого класса. Ты никак не можешь убить монстра 5 ранга. Верно, ты, должно быть, жульничал. 


Алекс нахмурился и холодно сказал: "Ты можешь говорить все, что хочешь, но ты не можешь обвинять меня так, без каких - либо доказательств." 


- Доказательства? Мне не нужны доказательства, потому что мои слова - это доказательства. Да, если тебе нужны доказательства, я вызываю тебя на дуэль. Я одержу победу над тобой, и все узнают, что ты жульничал. 


- Ты ... - Алисия яростно посмотрела на него, она никогда не ожидала, что Корнель зайдет так далеко, чтобы вызвать Алекса на дуэль. 


- Принцесса ... Почему вы не видите, что он всех обманывает? Он всего лишь простолюдин, поэтому он старался изо всех сил, обманывая. Он недостоин вас, принцесса Алисия. 


- Через два дня на арене, - холодно сказал Алекс и ушел. 


- Посмотри на него! Сейчас он убегает, он не хочет ставить себя в неловкое положение! 


- Ты ... - она посмотрела на Корнеля как на мусор и ушла вслед за Алексом. 


Алисии последовала за Алексом в их комнату, и она увидела его очень встревоженного. 


- Алекс ... - она беспокоилась об Алексе. 


- Я в порядке, принцесса. Вам не нужно беспокоиться обо мне. Знаете, Ночной лес принес мне много пользы. Он больше не сможет докучать мне этими оскорблениями и обвинениями. 


- Тогда это хорошо, - она с облегчением увидела, что Алекс стал более уверенным и ему было наплевать на подобные вещи. 


- Система, сколько билетов я получил? 


[273 билета, Ведущий]


- Сколько их у меня накопилось? 


[766 билетов, Ведущий] 


- Понял. 


На следующий день он отправился к декану в его кабинет. 


- Учитель, - поприветствовал он декана. 


- Алекс, ты пришел. Ингредиенты для пилюль 2 ранга уже пришли. 


- Хорошо, - услышав это, ему очень захотелось усовершенствовать свои пилюли. 


- Но ты не сможешь изготавливать их сегодня. 


Настроение Алекса упало, и декан объяснил: "Тебе лучше отдохнуть сегодня. И еще я хочу кое о чем с тобой поговорить." 


- В чем дело, Учитель? 


- Я видел, как ты воссоздал огненную волну, используя меч. Я хочу запретить тебе снова использовать этот прием. 


- Почему? - Алекс был сбит с толку, почему ему запретили использовать этот прием. 


- Когда ты использовал этот навык. Аура огня в моем теле была подавлена. Поэтому, если ты воспользуешься ей там, где будут другие люди, они смогут узнать о твоем Элементе Чистого Огня. 


- Понятно, - кивнул Алекс, он не знал, что его огненная волна может дать такой эффект. 


- А еще я заметил, что ты использовал Ауру Меча, когда сражался с медведем. 


- О ... - Алекс снова кивнул. Он все еще был сбит с толку этой энергией, теперь он знал, что энергия называется Аурой Меча. 


- Есть много великих людей, которые очень искусны в пользовании мечом. У них есть общая работа под названием "Святой Меч". И минимальное требование для получения этой работы - овладение Аурой Меча. Попробуй проверить свой статус, в твоей работе должен быть Святой Меч. 


Алекс растерянно уставился на декана и мысленно произнес: "Система!" 


Декан не был шокирован этим, потому что знал, что карточка статуса отпечаталась в его теле. Алекс мог заставить его появляться и исчезать, когда хотел. У всех людей есть эта карта в их телах, эта карта была чудесной. И люди могли видеть свой статус в уме, не говоря ни слова. Но чего он не знал, так это того, что Алекс мог видеть свой статус в Системе. Насколько Алекс знал, ни у кого не было такой Системы. 


Имя: Александр Сириус (Ранняя Стадия Сбора Ци) 


Профессия: Авантюрист (Основная), Алхимик (Вторичная), Святой Меч (Вторичная) 


Ранг : 3 


Уровень: 386 


Сила: 440  


Ловкость: 410 


Здоровье: 421 


Скорость: 430 


Интеллект: 401 


Правда, теперь у него был Святой Меч в качестве работы. 


- Да, я получил работу Святого Меча в качестве своей второстепенной работы, - подтвердил он свою второстепенную работу декану. 


- Второстепенная? - декан теперь был в замешательстве, Святой Меч был одной из должностей высокого уровня. Обычно люди, у которых в качестве работы был Святой Меч, делали его своей основной, а не второстепенной работой. - В таком случае, скажи мне, какая твоя основная работа? 


- Авантюрист,- небрежно сказал Алекс. 


Услышав это, декана чуть не вырвало кровью. Он очень разозлился: "Что ты делаешь? Почему ты держишь такую бесполезную работу в качестве своей основной? Только не говори мне, что ты не знаешь, как сменить работу." 


- Я могу его сменить? Я этого не знал, - невинно спросил Алекс. 


Лицо Декана потемнело. Он попытался на какое - то время успокоиться, он забыл, что Алекс пришел из другого мира. Неудивительно, что он был очень невежественен в этом. Он вздохнул: "Ты можешь изменить их, просто подумай об этом." 


- Дайте мне попробовать, - он закрыл глаза и тут же попытался мысленно сменить работу. 


Имя: Александр Сириус (Ранняя Стадия Сбора Ци) 


Профессия: Святой Меч (Основная), Авантюрист (Вторичная), Алхимик (Вторичная) 


Ранг : 3 


Уровень: 386 


Сила: 440 


Ловкость: 410 


Здоровье: 421 


Скорость: 430 


Интеллект: 401 


- О, это успех! Теперь я превратил его в свою основную работу, но Алекс был смущен одной вещью: "Почему мне нужно менять работу авантюриста на второстепенную?" 


- Только не говори мне, что ты не знаешь о пользе основной работы? 


Алекс мог только покачать головой, так как он ничего не знал и об этом. 


- Основная работа имеет стимулирующий эффект в зависимости от работы. Возьми в качестве примера твой Святой Меч. Если ты используешь Святой Меч в качестве своей основной работы, хотя это и не повысит твою силу атаки, твоя скорость понимания меча значительно увеличится. Другой пример – твоя работа алхимика, эта работа повысит твою скорость понимания алхимии. Но это будет иметь эффект только после того, как ты поставишь эту работу в качестве своей основной. Теперь ты лучше понимаешь? - он сердито объяснил. 


- Э-э ... я понял, - он сначала не знал об этом. Если бы он знал это с самого начала, то постоянно менял бы свою работу в соответствии с текущими потребностями. Особенно когда он усовершенствовал свои таблетки. 


- Если другие люди захотят взглянуть на твою карточку, ты можешь скрыть свою второстепенную работу. Таким образом, когда ты позволишь им увидеть твою карточку, ты можешь поместить свою работу авантюриста в качестве основной и скрыть свою второстепенную работу. 


Декан продолжил: "Ну, неважно. Я слышал, что завтра ты идешь на битву с учеником второго класса?" 


- Да, это правда. Это неизбежно, так как он продолжал сомневаться в моих навыках и результатах на днях. 


- Мда, завтра он просто поставит себя в неловкое положение. Мы начнем изготавливать таблетки завтра после твоей битвы. Теперь ты можешь вернуться. 


- Хорошо, Учитель. 


Алекс вернулся в свою комнату, и, как обычно, Алисия ждала его. Она попросила его провести обычную тренировку. И, конечно, через несколько часов Алисия могла только устало лечь на пол. Она никогда не попадала по Алексу, но эта тренировка принесла ей огромную пользу. Особенно когда она сражалась с монстрами в Ночном Лесу, даже несмотря на то, что она была окружена монстрами, она все еще могла сражаться со своим посохом. 


На следующий день Алекс тренировался вместе с Фирией после окончания занятий, как обычно. Но Фирия продолжала ворчать на него и сказала Алексу, что уже пора отправляться на арену. После получасового нытья Алекс сдался и решил отправиться на арену. 


На арене трибуны были заполнены, несмотря на то, что у них был выходной день после окончания экзамена. Им было любопытно, как этот гений второго класса столкнется с супер - гением первого класса. Никто не хотел пропустить это грандиозное событие, декан тоже присутствовал среди зрителей. 


На арене Корнель уже полчаса ждал его. 


- Хех ... Похоже, у твоего ученика не хватило смелости, - сказал старик. Этот старик был учителем Корнеля, и он был фехтовальщиком 7 ранга. 


Декан услышал это и только покачал головой: "Будет лучше, если он не придет. Если придет, он сокрушит гордость твоего ученика. Это станет просто издевательством над твоим учеником." 


- Ты ... Ты можешь так говорить только потому, что он не приходит, - усмехнулся он. 


- Ха-ха-ха ... - декан просто рассмеялся. 


- Похоже, он не осмеливается сюда прийти. Он знает, что жульничал, и сбежал с дуэли, которую сам предложил. Вот почему ему не нужно встречаться со всеми этими людьми и ставить себя в неловкое положение, - усмехнулся он. 


- Верно, он боится сэра Корнеля, - сказал один из лакеев Корнеля. 


Но внезапно зрители зааплодировали, увидев, что Алекс вышел на арену. Его видели медленно идущим к арене, не выражющего ни беспокойства, ни страха. 


- Наконец - то ты пришел. Я думал, ты испугался, так как на днях я разоблачил тебя за мошенничество в рейтинге оценок. Ты вообще не заслуживаешь принцессы Алисии! 


Алекс проигнорировал его, он только посмотрел на судью и сказал: "Пожалуйста, начинайте." 


- Ты ... - Корнель разозлился, когда Алекс проигнорировал его. 


Судья еще раз проверил их, чтобы убедиться, что все в порядке, и сказал: "Матч начинается!" 


- Умри! - Корнель тут же бросился на него с мечом. 


Алекс даже не потрудился использовать свой меч, он просто безо всяких усилий уклонялся от Корнеля снова и снова.


Матч продолжался так несколько минут, и Корнель пришел в ярость: "Не убегай, если у тебя осталось хоть немного мужества"


- ... - Алекс только хранил молчание, уклоняясь. 


- Ты можешь только бегать, да? Какое ты имеешь право стоять рядом с ней? Не волнуйся, после того, как я убью тебя здесь, я позабочусь о ней, - он злобно ухмыльнулся. 


Услышав это, Алекс мог только нахмуриться. Он был в порядке, если оскорбляли его, но он не хотел, чтобы Алисию втягивали в это. Затем он решил закончить этот матч раньше, чем хотел до этого. 


Он схватил свой меч на поясе и замахнулся им на оружие Корнеля, Алекс специально нацелился на его оружие. 


Оружие Корнеля с лязгом отлетело в сторону, а затем Алекс пнул Корнеля в живот, чтобы дать выйти своему гневу. Алекс прыгнул в сторону Корнеля и приставил меч к его шее. 


- Матч закончился, Александр побеждает! 


Алекс кивнул, убрал меч в ножны и повернулся, он не хотел, чтобы его беспокоили. Как раз в тот момент, когда он уходил с арены. 


- Нет ... Это невозможно! Ты жулик, у тебя нет никакой чести. Я не могу проиграть такому простолюдину, как ты! - Корнель снова схватил свой меч и тут же бросился к Алексу: "Умри!" 


Алекс нахмурился и закрыл глаза, "С моим мечом в руке. Если я не захочу разрезать, даже самый тонкий лист не будет разрезан. Если я захочу разрезать, даже Небо и Земля не будут пощажены." 


- Аура меча. 


Когда два меча столкнулись, у Корнеля не было шансов, и его оружие сразу же откололось. 


Это было правдой, меч Корнеля был расколот надвое, и он был потрясен этим. 


- Это Аура Меча! - несколько учителей встали, глядя на это. Даже учитель Корнеля был ошеломлен. Он тоже был практиком меча, но все еще не мог овладеть Аурой Меча. Но этот 17 - летний молодой человек уже овладел своей Аурой Меча. 


Конечно, Корнель ничего этого не заметил и пришел в ярость.


- Нет … Нет … это невозможно! Мой меч - мифриловый меч 4 ранга. Ты, должно быть, жульничаешь! Твой жалкий железный меч ни за что не сможет расколоть мой меч. Правильно, твой учитель - декан. Он мастер ковки, поэтому он должен был дать тебе этот меч. Верно, ты победил только благодаря этому мечу. Это не твоя истинная сила, просто признай это уже сейчас! 


Алекс просто посмотрел на рефери и отдал ему свой меч. 


- Это всего лишь обычный железный меч, - сказал судья, осмотрев меч Алекса некоторое время, и вернул его Алексу. 


- НЕТ! Это невозможно! Как ты смог резать мое оружие? - он почувствовал, как его несколько раз ударили по лицу на арене, и он был в отчаянии. Он не был так уверен, как ходить в академию после такого проигрыша Алексу. 


Алекс посмотрел на судью: "Он уже нарушил много правил, так что это всего лишь самооборона." 


Алекс пнул Корнеля в живот, но на этот раз изо всех сил, потому что хотел выплеснуть свое разочарование из - за болтовни Корнеля. Корнеля снесло ветром, он ударился о стену за пределами арены и потерял сознание. Эта травма даст ему несколько месяцев на заживление. 


- Ублюдок! - Учитель Корнеля разозлился, увидев, что Алекс сделал с его учеником. Он послал по Алексу взмах меча, чтобы убить его. 


- Аура меча. 


Алекс попытался рассечь эту волну меча своей Аурой Меча. Этот взмах меча отбросил его назад. 


- Ха ... - взревел Алекс. Он вложил всю свою силу в этот удар. 


Ему удалось разрезать эту мощную волну меча, сделанную фехтовальщиком 7 ранга, но это оставило его со многими внутренними повреждениями, он закашлялся кровью. 


- Алекс! - закричали Алисия и Фирия, и они немедленно побежали к Алексу.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 37: Путешествие в город Мака  


Увидев, что учитель Корнеля по имени Патрик сделал с Алексом, декан рассердился. 


- Патрик, ты ублюдок! - тиранический жар исходил от его тела, и множество огней в форме копья, шара и других образовались и бросились на Патрика. 


- ААХ ... - закричал Патрик, и он был придавлен таким количеством огней. 


Декан сжег руку Патрика, потому что был так зол на него. Как мог такой старший, как он, сделать шаг к младшему, как его ученик, тем более, что он уже относился к Алексу как к собственному сыну. 


- ХАА ... - Патрик закричал от боли, - Ты ... ты сжег мне руку! 


Рука для фехтовальщика была как его вторая жизнь, если главная рука Патрика обожжется, он больше никогда не станет фехтовальщиком. 


- Я тебя так просто не отпущу, - с ненавистью бросил Патрик. 


- Хм, раз ты меня не отпустишь, тогда я просто убью тебя здесь, чтобы избежать будущих проблем, - сказав это, декан решил сразу же сжечь Патрика. 


- Ахх ... НЕТ! Пожалуйста, не убивай меня. Прости меня, - взмолился он, но декан проигнорировал его. Патрик сгорел дотла. 


- Властный! 


Декан был властным, если бы он хотел кого - то убить, он бы без колебаний убил его. Несмотря на то, что Патрик был фехтовальщиком 7 ранга, а также преподавателем в академии. Никто не осмеливался выразить недовольство, даже учителя. Если нет, они вызовут гнев декана на себя. Они просто практически попросили бы его убить и их тоже. 


- Алекс, ты в порядке? - он сразу же подошел к Алексу. 


- Да, Учитель. У меня всего несколько внутренних повреждений. 


- Пойдем в мой кабинет. Я постараюсь приготовить пилюли восстановления для тебя, - декан увел Алекса, Алисию и Фирию с арены. 


Прежде чем декан успел приготовить пилюли восстановления, Алисия сказала: "У меня есть 4 пилюли восстановления." 


- У меня тоже есть 1 восстановительная пилюля, - продолжила Фирия. 


- Поскольку у тебя не очень хорошее состояние, тебе лучше сначала взять их, - решил декан. 


- Благодарю вас! - Алекс принял пилюли и после нескольких часов восстановления он полностью восстановил свое здоровье. 


- Учитель, я хочу обратиться с просьбой. 


- О ... конечно, что ты хочешь? 


- Я хочу войти в подземелье. 


- ... - декан был не слишком шокирован этой просьбой Алекса. Он знал, что после того, как Алекс получил этот удар меча от Патрика, у Алекса возникло внезапное желание стать еще сильнее. Вот почему он понимал, почему Алекс хочет попасть в подземелье. 


Однако декану удалось узнать лишь половину правды. Это правда, что Алекс хотел стать сильнее, но для этого ему придется обновить систему Гача, которая требовала от него поиска билетов Гача. Подземелье было лучшим местом, чтобы получить их, и он думал, что также сможет стать сильнее с повышением уровня. Он понял, что единственный способ защитить близких - это стать сильнее всех. Таким образом, он сможет защитить свою семью и друзей. 


- Тогда тебе решать, поскольку у тебя два месяца каникул. Однако я предлагаю тебе войти в подземелье только на месяц. 


Алекс недоумевал, почему он может войти только на один месяц. В конце концов, они получили двухмесячные каникулы и ... 


- Посмотри на эту кучу ингредиентов! Ты собираешься довести меня до смерти, попросив изготовить из всех этих ингредиентов пилюли? - декан продолжил.  


- Ах ... - он только что вспомнил, что изначально хотел начать готовить пилюли 2 - го ранга. Но это желание стать сильнее заставило его забыть об этом деле. 


- Хорошо, я буду находиться в подземелье только в течение одного месяца, а другой месяц использую, чтобы помочь вам в изготовлении пилюль, - ему было стыдно, что он забыл о таком важном вопросе. 


- Хорошо, тогда вы можете вернуться и немного отдохнуть сегодня, - отпустил их декан. 


Троица сразу же покинула кабинет. 


- Алекс, я хочу пойти с тобой в подземелье, - сказала Алисия. 


- Я тоже, - Фирия тоже была готова подвергнуть себя риску. 


Алекс покачал головой: "Я пойду в подземелье один." 


- Но ... – они отказались следовать тому, что сказал Алекс.


К сожалению, Алекс был полон решимости пойти один: "Просто позвольте мне пойти одному на этот раз. Я приготовлю пилюли для вас двоих после того, как вернусь." 


Они обе надулись, но эти пилюли была для них большим искушением. Все таблетки, которые давал им Алекс, были превосходного сорта. Учитывая это, они неохотно согласились. 


- Тогда будь осторожен, - сказала Алисия. 


- Да. Вы двое должны наслаждаться каникулами. 


Несмотря на то, что Алекс сказал "каникулы", эти двое уже решили в своих сердцах, что они будут использовать это время, чтобы стать сильнее, так как они не хотели быть обузой для Алекса. 


На следующий день Алекс искал караван в город Мака, потому что подземелье, в которое он намеревался войти, находилось в этом городе. После недолгих поисков он нашел один караван, чтобы отправиться туда. 


Лидером был толстый торговец средних лет, и Алекс заплатил ему в обмен на то, чтобы он отвез Алекса в город Мака. 


Торговец уже обратился с просьбой о защите в гильдию искателей приключений. 


Защитники были группой из пяти человек, и они были группой, называемой Черными Пауками. У них была средняя сила ранга 2 с лидером ранга 3. Путешествие было не таким уж долгим, вероятно, оно заняло у группы два дня, и дорога не была такой опасной. Поэтому торговец не просил могущественного защитника охранять их. 


Первый день прошел хорошо, и они не встретили ни одного монстра или бандита. 


На второй день Алекс поболтал с торговцем, но вдруг нахмурился, потому что увидел стаю волков. Торговец заметил внезапную перемену в выражении лица Алекса и смутился. 


- Волчья стая! - он указал в сторону за спиной торговца. Торговец посмотрел в указанном направлении. Его лицо сразу побледнело. 


- Волки! - закричал он. Он был напуган, потому что в волчьей стае было около сотни волков. Такая небольшая группа, как их, была бы сразу же побеждена, если бы волки начали нападать на них. 


Алекс просканировал силу этих волков и обнаружил, что волки в основном были монстрами 0 ранга. Лишь немногие были 1 - го ранга, и он с облегчением узнал об этом. 


Пятеро авантюристов тоже побледнели, хотя им уже приходилось убивать стаю волков. Но волков было всего двадцать, и они вели с ними жестокую битву. С таким количеством волков, идущих на них одновременно, что было более чем в пять раз больше, чем предыдущие волки, с которыми они сражались, было естественно, что они испугались. 


Они хотели убежать, но Алекс сразу же сказал: "Остановитесь! Посмотрите внимательно, волчья стая выглядит так, как будто они мигрируют. И если вы внимательно понаблюдаете за ними, то увидите, что они худые и истощенные." 


Затем группа защитников остановилась, выслушав объяснения Алекса. Они внимательно понаблюдали за волчьей стаей и понял, что Алекс сказал правду. 


- Верно, волки вялые. Их должно быть легко убить, - сказал лидер группы. 


Они вышли на боевую позицию, и Алекс наблюдал за ними еще внимательнее. 


- Два фронтовика, один лучник, один маг и один разведчик. Сбалансированная команда, - пробормотал он. 


Волчья стая заметила их группу, и вожак послал несколько волков. В течение нескольких минут волки были убиты. И на этот раз вся стая бросилась на них. 


Искатели приключений были напуганы еще больше, чем раньше. Похоже, они недооценили волков. Хотя волки были измучены, они забыли, что эти волки голодны. Из - за этого голода внутри них их свирепость была во много раз больше. 


- Стоп! 


Один из авангардистов уронил щит: "Нет. Это невозможно. Мы умрем здесь." 


Увидев это, Алекс нахмурился и поднялся на крышу кареты. 


- Мистер Алекс? - торговец был смущен тем, что сделал Алекс. "Неужели он сбежит?" - подумал он. 


Алекс вытащил свой меч и наполнил его Маной. Он взмахнул мечом горизонтально. 


- Волна огненного меча. 


Красивая горизонтальная волна огненного меча летела на стаю. Прежде чем ему удалось приземлиться на землю, волна меча успела миновать несколько десятков волков. Волки, мимо которых прошла волна меча, мгновенно разделились на две части. 


- Бум! 


Когда волна меча упала на землю, она взорвалась. После того, как туман рассеялся, волки испугались его. 


Авантюристы и торговец были потрясены, увидев такую сцену. Потому что одной только этой атаке удалось уничтожить половину стаи. 


- Проваливайте! - крикнул Алекс. Мана из его тела вышла. Это была разница в одной большой области между Стадией Закалки Тела и Стадией Сбора Ци. 


- У-у-у! - взревел вожак. Затем стая отступила. Вожак велел своей стае уйти, так как знал, что Алекс без колебаний убьет их всех, если они еще раз нападут на группу Алекса. Алекс легко уничтожил бы их за считанные секунды. 


Честно говоря, Алекс не хотел их уничтожать. В конце концов, несмотря на то, что они были монстрами, они все еще были живыми существами. Алекс также знал, что их состояние было не очень хорошим, учитывая, насколько они были худыми. Возможно, они не ели несколько дней. Вот почему он решил пощадить их. 


- Сэр Алекс, большое вам спасибо за то, что спасли нас, - сказал толстый торговец. Даже его тон стал более вежливым. До этого внезапного нападения он называл его только "мистер", но теперь он называл его "Сэр"! 


Алекс покачал головой: "Я тоже член этого каравана. Если на группу нападают, естественно помогать друг другу." 


- Спасибо ... спасибо, сэр Алекс. Без вас нас бы возможно уже убили эти волки, - вежливо сказал лидер группы. 


- Как я уже сказал, это также обязанность каждого - помогать друг другу. Давайте выдвигаться, а то мы можем не успеть до наступления ночи. 


- Да ... Да, - затем группа продолжила свое путешествие. 


Группа начала набирать темп. Им удалось прибыть в город Мака незадолго до заката. 


Алекс попрощался с группой, и торговец хотел вернуть деньги Алексу в качестве благодарности за помощь Алекса, но молодой человек отклонил его. 


Алекс пошел в гостиницу немного дальше от подземелья, потому что вся гостиница рядом с подземельем была полна. 


- Здравствуйте, вы хотите остановиться в нашей гостинице? - спросила 15 - летняя молодая девушка. 


Хотя в этой молодой девушке не было ничего экстраординарного, ее тело все еще выглядело великолепно. У нее были просто идеальные изгибы тела, многие мужчины сразу же заявили бы, что у этой девушки сексуальное тело. 


- Да, я хочу остаться тут месяц. 


- Стоимость однодневного пребывания составляет тридцать медных монет. Это означает, что вам нужно заплатить девятьсот медных или девять серебряных за одномесячное пребывание. 


Алекс был поражен, цена была в три раза выше, чем в гостинице в столице с таким же качеством. 


- Эта цена разумна. Если вы пойдете в гостиницу рядом с подземельем, цена будет намного выше, - она часто говорила это предстоящим гостям, так как знала, что большинство из них сочтут цену немного завышенной. Когда она посмотрела на удивленное лицо Алекса, она сразу поняла, что Алекс никогда не ходил в подземелье в городе, и он, возможно, не знает диапазон цен на гостиницу в этом районе. 


- Ах ... Я все равно сниму комнату, - вырвался из оцепенения Алекс. У него все еще оставалось несколько золотых монет от короля Зиркодина. Он никогда не тратил так много, когда жил в Королевстве Акации. Особенно на оружие, поскольку он получил их все из Системы. Втайне он был благодарен системе. 


-- 


[ Благодарствую, Хозяин ] 


- ... Как ты смогла узнать, Система? 


[ Я часть тебя, Хозяин. Это нормально, если я знаю, о чем ты думаешь ] 


- Значит, ты наблюдаешь за мной 24/7? 


[ Конечно, от меня ничего не ускользает ] 


Система хвасталась Алексу. 


- Нет! Ты не можешь этого делать, верни мне мою частную жизнь! 


[ Я не могу этого сделать Хозяин. После того, как я связалась с тобой, это обязательное условие ] 


- amp;*%*amp;%, - выругался он про себя. 


[ Я тоже тебя люблю. ] 


Вернувшись в комнату где - то далеко, женщина все еще продолжала что - то печатать. 


Она вздохнула и сказала: "Поторопись, наберись сил и приходи ко мне, Дорогой. Я действительно скучаю по тебе." 


-- 


Вернемся в реальный мир. 


- Вы останетесь на один месяц, верно? Это девять серебряных монет. Как насчет еды? Это пять монет в день. 


- В этом нет необходимости. Я редко буду возвращаться в гостиницу, так как буду в основном находиться в подземелье. 


- Вы зарегистрировались в гильдии охотников? 


- Нет, - коротко ответил Алекс. 


- Тогда вы должны сначала зарегистрироваться там, прежде чем войти в подземелье. Для тех, кто хочет войти туда, есть специальная служба, - посоветовала она. Она часто встречала таких людей, которые в основном ничего не знали о подземелье. Многие из этих новичков также не знали об опасности подземелья. Они были высокомерно уверены в своей силе. 


- Спасибо за совет, - поблагодарил он ее. 


- Это ваш ключ от комнаты, она на втором этаже. Номер записан в вашем ключе, - она была удивлена, увидев, что Алекс не выказывает никакого высокомерия или невежества. 


- Спасибо, - Алекс поднялся в свою комнату. 


- Надеюсь, ты сможешь благополучно вернуться, - пробормотала она, но Алекс плохо ее расслышал. Она думала, что Алекс был редким новичком.  


Алекс пошел в свою комнату, и, как он и ожидал, комната была простой, только с одной кроватью, шкафом, столом и стулом. Алексу было все равно, в конце концов, он редко будет возвращаться сюда. Он будет использовать это место только для сна после утомительного дня. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 38: Охотник 


На следующее утро Алекс немедленно отправился в гильдию охотников, чтобы зарегистрироваться. Он перестал утруждать себя завтраком с тех пор, как достиг Стадии Сбора Ци. Естественная энергия Неба и Земли стала его питательными веществами, поэтому он никогда не был голоден. 


Он подошел к гильдии охотников, наблюдая за городом. Хотя этот город был небольшого размера, внутри города было полно людей. Когда он вошел в город, он на самом деле забыл, что никогда не пытался узнать, как добраться до гильдии охотников. 


Он просто следовал в направлении подземелья, так как подземелье было самой высокой башней в городе, он мог легко найти его. 


Он подошел к подземелью, вход в которое был переполнен. Многие люди хотели попасть в подземелье, не только Алекс. Теперь он жалел, что не может спросить у кого - нибудь дорогу в гильдию охотников. 


- Кья ... ! - кто - то упал перед ним. 


Упала молодая девушка лет двадцати с короткими волосами до плеч. На ней была какая - то форма. 


- Вы в порядке? - Алекс помог ей подняться. 


- Да. 


- Меня зовут Алекс. 


- Меня зовут Юна. Спасибо, что помогли мне! 


- Нет, нет, я просто хочу спросить, где находится гильдия охотников? - он почесался и смутился. 


- Ах ... Вы хотите пойти в гильдию охотников? Это здорово, как насчет того, чтобы я показала вам дорогу? Я работаю там секретаршей. 


- Тогда, пожалуйста, покажите мне дорогу, мисс Юна. 


- Не волнуйтесь, в конце концов, это моя работа, - затем она пошла и сказала: "Сюда, мистер Алекс." 


Алекс последовал за ней, и через некоторое время они прибыли в гильдию. Здание было огромным, и они не стали долго ждать, чтобы войти внутрь. Он был слишком просторным, но все еще переполненным людьми в здании. 


- Мистер Алекс, чем вы хотите заняться в гильдии охотников? 


- Я хочу зарегистрироваться здесь. 


- О, так вы новенький? Позвольте мне пройти к моему столу, я помогу вам с регистрацией. Сюда, пожалуйста, - она подвела Алекса к своей стойке. 


Алекс последовал за ней, и там было несколько столов, у каждой стойки было около трех администраторов. Подойдя к стойке, он посмотрел на коллег Юны. По - видимому, у нее было еще двое коллег, первой была женщина лет тридцати, а вторая была так молода, что, казалось, ей было столько же лет, сколько и ему. 


- Ара ... Юна, это твой парень? - та, что постарше, поддразнила ее. 


- Нет ... Нет, он просто хочет зарегистрироваться здесь. Так что я собираюсь помочь ему, сестренка Тина, - с тревогой сказала она. Пожилую женщину звали Тина. 


- Фуфуфу ... Я просто шучу с тобой. Тебя забавно дразнить. 


- Хм, сестренка, почему ты всегда такая? - надулась она и повернулась к Алексу. - Я помогу вам зарегистрироваться. Не могли бы вы одолжить мне свою статусную карточку для регистрации? 


Алекс кивнул и вспомнил, что, когда он был зарегистрирован в гильдии искателей Приключений, секретарша тоже попросила его статус - карту. Итак, он понял, что процесс должен быть похожим. Затем, не долго думая, он достал свою карточку. Но здесь был один просчет. 


Когда Юна посмотрела на его карточку статуса. 


Имя: Александр Сириус 


Профессия: Святой Меч 


Ранг : 3 


Уровень: 386 


Она уронила карточку, и выражение ее лица было трудно описать. 


- Пожалуйста, простите, что я уронила вашу карточку, сэр, - с тревогой сказала она. 


Алекс недоумевал, почему девушка перед ним так преувеличенно отреагировала. Внезапно он вспомнил, что забыл сменить профессию, и Святой Меч все еще был на виду. 


- Я немедленно зарегистрирую вас, сэр Святой Меч, - быстро зарегистрировала она его. 


Двум другим тоже было любопытно, и они были шокированы, когда Юна сказала "Святой Меч". Это была одна из самых высокооплачиваемых профессий в мире. 


Молодая была напугана, в то время как старшая вспотела: "Сэр, Юна еще молода. Иногда она совершает ошибки, надеюсь, вы сможете ее простить. Если вы хотите наказать ее , пожалуйста, накажите меня. В конце концов, я ее старшая." 


Прежде чем Алекс успел что - то сказать, Юна уже вернулась. - Сэр Святой Меч, это ваша карточка, и я уже зарегистрировала вас как охотника, - ее рука дрожала. Затем она не забыла отдать бронзовый значок. 


Алекс неловко улыбнулся им: "Все в порядке. На самом деле я не возражаю. Просто полегче со мной и, пожалуйста, держите это в секрете." 


- Да ... да, - они с тревогой закивали головами. 


Все трое с облегчением увидели реакцию Алекса, но еще больше они были поражены, узнав, что этот молодой вежливый человек уже был Святым Мечом. Обычно люди с такой работой становились высокомерными и мелочными. Но Алекс по сравнению с ними был великодушен. 


Алекса это не беспокоило, так как он никогда не думал, что его основная профессия будет чем - то, чем он должен хвастаться: "Есть ли что - то, что мне нужно знать как охотнику?" 


- Да. Есть четыре ранга охотников, а именно охотник бронзового ранга, охотник серебряного ранга, охотник золотого ранга и охотник платинового ранга. Охотник бронзового ранга - это охотник, который обычно охотится на монстров от 0 до 2 ранга. Для серебряного ранга вам нужно охотиться на монстров 3 или 4 ранга, для охотника за золотым рангом вам нужно охотиться на монстров 5 или 6 ранга. А что касается платины, то вам нужно охотиться на монстров ранга 7 и выше. Даже в гильдии охотников они встречаются редко. 


Что касается их привилегий, когда вы хотите продать ядра монстров, охотник бронзового ранга должен держаться в очереди, - она указала на ближайший прилавок. "Это прилавок для продажи ядер ваших монстров. В то время как этот счетчик предназначался для регистрации новых охотников. Если вы охотник серебряного ранга, вы получите особое отношение." 


На этот раз она указала на более короткую линию. Затем она объяснила: "Большинство охотников - охотники бронзового ранга. Вот почему, когда вы станете охотником серебряного ранга, вы получите линию, чтобы быстрее продавать свои ядра. Что касается охотника с золотым рангом, вам даже не нужно выстраиваться в очередь. Вы можете просто подойти к любому из администраторов и сказать одному из них, что хотите продать ядра монстров. Они немедленно займутся вашими делами. Даже люди из регистрационных, такие как мы, немедленно помогут охотнику за золотым рангом продать ядра, если они придут к нам. 


- И наконец, охотники платинового ранга будут рассматриваться как приглашенный старейшина или специальный гость в этой гильдии охотников. 


- Я понял. Кстати, что это за ядра монстров? - Алекс был заинтригован этими ядрами монстров, так как она постоянно упоминала их на протяжении всего объяснения. Он читал об этом в руководстве по алхимии, так как несколько пилюль в этом руководстве упоминали ядро монстра в качестве ингредиента. Но когда он убивал монстров, будь то в Лесу с Алисией или в Ночном Лесу, у них не было так называемого ядра. Именно поэтому он не дал декану ни одного рецепта с ядром монстра в качестве ингредиентов. 


- Ядро монстра - это своего рода кристалл, который вы получаете от монстров в подземелье. Вы можете получить их из тела монстра. От вида монстра зависит и добываемый кристалл. Проще говоря, чем выше ранг этого монстра, тем выше энергия, содержащаяся в ядре. 


- Понятно, - теперь он лучше понимал все. Это ядро монстра было ингредиентом для нескольких рецептов его пилюль. В его рецепте было написано "ядро зверя". Но их характеристики были одинаковыми. Так что, может быть, просто название другое: "Кстати, какая польза от этого ядра?" - Алекс продолжил. 


- Мы в основном используем его в качестве топлива для уличных фонарей или магического оборудования, - коротко ответила Юна. 


Он был поражен, потому что это ядро монстра было очень полезно для Алхимика. Если бы кто - нибудь из Алхимиков узнал об этом, они немедленно подали бы на них в суд. Ну, в этом мире только он и его учитель были алхимиками. 


- Спасибо, - Алекс собрался покинуть здание. 


- Пожалуйста, я просто делаю свою работу.  


Затем Алекс ушел, чтобы отправиться прямо в подземелье. Снаружи подземелья было много людей. 


- Нужна партия, авангард с силой 1 ранга! 


- Кому - нибудь нужен носильщик? 


И еще много людей кричат здесь и там о вещах, которые они предлагают или ищут. 


Алекс просто подошел к стойке у входа в подземелье. Кто - то уже стоял там, и когда он увидел, что у Алекса был бронзовый значок, когда он был еще таким молодым, он презрительно сказал: "Ты можешь войти. Но помни, что ты охотник, и если ты умрешь внутри, другие охотники не будут нести никакой ответственности за это." 


Алекс не стал утруждать себя этим, так как уже привык к этому. Многие люди смотрели на него свысока, не только в этом мире, но и на Земле. Он просто вошел, не дожидаясь долго. 


Комната была просторной и имела около километра в длину и одного километра в ширину. В этой комнате находилось около пятидесяти человек. Он также посмотрел на нескольких монстров, их сила имела только ранг 0. Он продолжал спускаться на более глубокий этаж. 


Скорость Алекса была высокой, он мог немедленно убить монстров, когда некоторые из них прямо блокировали его. Через несколько дней ему удалось подняться на тридцатый - пятый этаж. Алекс заметил, что монстры с первого по десятый этажи имели только ранг 0, а те, кто находился на одиннадцатом - двадцатом этажах, были в основном монстрами 1 ранга. После такого ему нужно было подняться на сороковой этаж или даже выше. 


Однако Алекс был удивлен, что когда он убивал монстров, они были поглощены и сразу исчезали, оставляя только свои ядра. Он вспомнил, как Алисия сказала, что он может забрать часть монстра в подземелье. Он подумал, что, возможно, часть монстра, о которой она говорила, было этим ядром.  


Кроме того, казалось, что где то не было никаких монстров, и люди называют это безопасной зоной. По их словам, каждые десять этажей, начиная с пятого, был безопасный этаж. И они рассматривали это как свою безопасную зону для пополнения запасов. 


Теперь Алекс был на безопасном этаже, и он начал планировать, что будет делать дальше. Он также заметил, что чем глубже он уходил в подземелье, тем меньше в нем было людей. 


До этого ему нужно было убить несколько монстров, чтобы добраться до более глубокой части подземелья, но теперь ему нужно было убить около десяти монстров, чтобы пройти этаж. Он был немного разочарован, когда заметил, что у этих монстров было меньше шансов получить Гача билет. Но он все еще мог принять это, хотя шанс был ниже, скорость, с которой он получал, была больше, чем охота на поверхности. Ему удалось получить 30 билетов после убийства нескольких сотен монстров. 


На поверхности он мог получить по крайней мере сто билетов от пятисот монстров, но ему нужно было больше времени, чтобы найти столько монстров. В этом подземелье ему не нужно было искать монстров, потому что в подземелье было слишком много монстров, и Алекс мог легко найти и убить их. До тех пор, пока он будет продолжать убивать, скорость в конце концов станет быстрее. Он также хотел повысить свой уровень, чтобы его не недооценивали. Конечно, он не мог включиться из - за уровня. 


Он решил сделать сорок пятый этаж своей базой, в основном он будет убивать на сороковых этажах. Если бы у него было больше сил, он поднялся бы на пятидесятый этаж. 


Он заново начал двигаться с тридцать шестого этажа к тридцать девятому этажу. Алекс продолжал убивать монстров, в среднем по сотне на каждом этаже. На этот раз ему предстояло встретиться лицом к лицу с боссом сорокового этажа. 


Этот босс был черепашьим монстром 4 ранга, и босс каждого этажа был на один ранг выше, чем обычные монстры на этом уровне. Люди говорили, что он был разработан таким образом, чтобы охотники использовали свою силу и готовили их к борьбе с монстрами того же ранга, но с большим числом на более высоких этажах. 


Это был первый раз, когда Алекс сражался с черепахой, и черепаха, казалось, не нападала на него. Она охраняла только лестницу, которая ведет на следующий этаж. Эта черепаха была такой большой, с шириной в десять метров и высотой в пять метров. Он загораживал вход. 


Алекс попытался проверить “воду”, бросив копье в ее голову. 


Наконечник копья был сломан, когда он коснулся его головы, и он даже не поцарапал его. Черепашья шкура была слишком жесткой. 


Он сделал это снова, и теперь взмахнул своим Огненным Мечом. 


- Волна огненного меча! 


Он взмахнул мечом вертикально, и появилась красивая Волна Огненного Меча. Если бы здесь были зрители, они бы увидели, как прекрасна эта Волна Огненного Меча. Но в глазах черепахи этот тиранический взмах меча мог ранить ее. Она снова всунула голову в панцирь. 


- Бум. 


Волна Огненного Меча обрушилась на этого монстра. 


- Мне удалось его прорезать? - Алекс попытался разглядеть, что происходит в тумане. 


После того, как туман рассеялся, панцирь черепахи был в полном порядке. На нем не было даже царапины. 


- Это действительно трудно! - Алекс нахмурился. Это был первый раз, когда Алекс сражался с таким оборонительным типом монстра. 


Видя, что его атака не оставила на нем ни царапины, Алекс решил на этот раз использовать свою Ауру Меча. Затем Алекс сократил дистанцию с черепахой. 


- Рев, - эта черепаха попыталась напасть на Алекса, а Алекс высоко подпрыгнул. Он прыгнул к верхушке его панциря. 


- Аура меча. 


Он попытался использовать Ауру Меча, чтобы повредить его панцирь, он знал, что ни одно существо не может не быть разрезано его Аурой Меча. Он вонзил свой меч в полный размах. 


- Лязг. 


Меч Алекса сломался, и он был удивлен, увидев это. Панцирь черепахи не только не поцарапался, но и сломал его меч. 


Но вдруг он почувствовал, как что - то шевельнулось слева от него. Он повернул голову, и черепаха махнула хвостом. Алекс тут же насторожился. 


Алекса снесло ветром, и, к счастью, он не получил никаких травм, но импульс заставил его рухнуть на стену подземелья. Но что было еще более шокирующим, так это то, что черепаха умудрилась согнуть свой панцирь, придав ему форму шара, и покатилась к нему. 


Он был удивлен, увидев, на что способна эта черепаха. Кроме того, это был первый раз, когда Алекс встретил монстра - черепаху в этом мире. Он никогда не видел на Земле такой большой черепахи, которая могла бы сделать так изогнуть свой хвост. Если бы это было на Земле, эта черепаха могла бы войти в Книгу рекордов Гиннесса как самая эластичная черепаха. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 39: Черепаха  


Но на этот раз он не слишком удивился, потому что черепаха уже направлялась к нему. Алекс вытащил из Системы большой щит и заблокировал этот удар.  


- Сильный. 


Алекс был прижат к стене, и ему вдруг что - то пришло в голову. 


Из за того что эта черепаха имела форму шара. Он мог просто позволить ей откатиться, но он мог только направить ее к стене, так как черепаха катилась в его направлении. 


Он воткнул свой щит в землю, а также в стену, сделав ее похожей на трамплин. Из - за этого черепаха забралась на стену. Однако щит был сломан из - за веса черепахи. Алекс посмотрел на черепаху, все еще висящую над ним. 


- Черт возьми, - он увидел, что черепаха почти упала, и тут же отодвинулся. 


- Бум. 


Пол дрожал. Черепаха была такой тяжелой, что ей удалось сотрясти землю. Но благодаря его плану путь на следующий этаж был открыт.


Алекс побежал к лестнице, и черепаха немедленно подкатилась к Алексу, когда увидела, что он движется к лестнице. 


Алекс побежал к лестнице что есть мочи.  


- Ха - ха, успех! - Алексу удалось добраться до лестницы, он хотел посмотреть на черепаху. Но он был удивлен, когда увидел, что черепаха не последовала за ним. 


- Я убью тебя в следующий раз! - крикнул он. 


- Попробуй! - прорычала черепаха Алексу. Но он не знал языка черепахи, поэтому просто проигнорировал ее. С этими словами он смог подняться на следующий этаж. 


Если бы Алекс знал язык черепахи, он, должно быть, услышал, что эта черепаха издевается над ним. 


- Ты не можешь даже поцарапать меня. Но ты думал убить меня? - или что - то в этом роде. 


Конечно, Алекс ничего об этом не знал и просто продолжал подниматься на 41 - й этаж. 


На 41 - м этаже он встретил множество монстров 4 ранга, начиная от змеи, ящерицы, льва, тигра и заканчивая волком. Но все эти монстры не обладали такой силой, как предыдущая черепаха, хотя и имели тот же ранг. 


Он поднялся на 42 - й этаж и обнаружил группу, окруженную монстрами. Алекс хотел проигнорировать их, так как не хотел лишать их шанса убить этих монстров, но вдруг услышал, что кто - то просит о помощи. 


- Помогите! - крикнул один из мужчин. 


Теперь Алекс наблюдал за группой и понял, что группа на самом деле отчаянно сражалась. Он заметил, что один из них уже тяжело ранен. Тогда он решил помочь. 


Монстры, окружающие их, были ограми 4 ранга. Всего было семь огров. В то время как в группе было всего 5 человек. 


Огры все еще не замечали его, поэтому он украдкой подобрался к ним. 


Он прыгнул на спину огров. Эти огры выглядели такими мускулистыми, но Алекс успел заметить, что их шея казалась такой тонкой, и он решил перерезать им шеи. 


Огр был убит одним ударом. Другой огр рядом с ним был потрясен, он повернулся к Алексу, но Алекс не упустил этот шанс. Он приставил меч к его шее и тут же убил его. 


Теперь осталось всего 5 огров, и их число сравнялось с числом авантюристов. 


Двое огров подошли к Алексу, в то время как остальные трое заняли группу. Огры начали нападать на него. 


Алекс полностью увернулся от них, но был удивлен. Ему удалось понаблюдать за силой огров. Если он сейчас не увернется, его рука может быть сломана, если он парирует удар. Однако скорость огров была не такой высокой. 


Алекс воспользовался этим и обошел их несколько раз. В конце концов, он заставил споткнуться одного из них, и когда тот упал, Алекс немедленно пронзил его шею и убил. Теперь остался только один, и на этот раз он удивил своей скоростью. Алекс убил его всего за несколько минут. 


Он повернулся к группе. Эта группа смогла убить одного из огров, а другой был тяжело ранен. Алекс повернулся к невредимому огру и устроил ему засаду. Он мгновенно убил огра, и когда другой огр заметил это, он повернулся к своему павшему товарищу, чтобы посмотреть. Но охотник воспользовался этим шансом, чтобы убить последнего огра. 


Алекс вложил меч в ножны, так как хотел найти ядро монстра. Но вдруг. 


- Стой! 


Алекс посмотрел на источник голоса. Это был тот же человек, который кричал о помощи раньше. 


- Это наша добыча, ты собираешься украсть наше с трудом заработанные ядра монстров? - бесстыдно сказал он. 


- Я только что спас тебя, - холодно сказал он, нахмурившись. 


- Какая помощь? Я просто крикнул, чтобы отвлечь огров, но они даже не побеспокоили тебя. Бесполезный. Это наши монстры. Или ты собираешься ограбить нас? Ты думаешь, что сможешь сражаться с пятью охотниками одновременно? - он холодно посмотрел на Алекса. 


Алекс только покачал головой за этого бесстыдника, Алекс взглянул на его товарища, но все они были одинаковыми. Они просто одарили Алекса убийственным взглядом. Не желая больше устраивать сцен, Алекс просто отвернулся и ушел: "Надеюсь, ты сможешь остаться в живых." 


Он продолжал убивать монстров 4 ранга на этом этаже, и он жестоко прикончил их, просто чтобы показать, как зол сейчас Алекс. Он мог только излить свой гнев на этих монстрах. Он не мог убивать людей в этом мире, потому что, как человек, пришедший с Земли, у него все еще было слабое место в "убийстве людей", так как на Земле это считается ужасным преступлением. 


Через несколько часов, выплеснув свой гнев, убивая этих монстров, он увидел группу, которой помог раньше. Их снова окружили монстры. На этот раз монстры, которые поймали их в ловушку - львы. 


- Помогите! - заметив, что рядом кто - то есть, закричал один из них. 


- ... - На этот раз Алекс проигнорировал их. 


- Помогите! Пожалуйста, помогите нам! - продолжал кричать парень. Но на этот раз он понял, что тот, кто только что проходил мимо них, был предыдущим человеком, которым они манипулировали. 


- Ты ... Ты был тем, кто помог нам раньше? 


- Я не собираюсь лишать тебя шанса убить этих монстров, не волнуйся, - сказал Алекс и ушел.


- Нет ... Нет - на этот раз нам правда нужна помощь. Пожалуйста, помоги нам, мы ... 


Но Алекс даже не остановился, чтобы послушать его, он развернулся и ушел на следующий этаж. 


-НЕТ ... НЕТ ... ПОМОГИТЕ! - лицо парня стало таким бледным, когда Алекс только что ушел от них. 


- Молодой человек, пожалуйста, помогите нам! - даже другие люди в их группе не могли удержаться, чтобы не просить о помощи Алекса. 


Но их мольба так и не дошла до ушей Алекса. 


С этого дня больше не было никаких новостей об этой группе. Многие утверждали, что эти люди уже мертвы. Некоторые люди, которые были обмануты группой раньше, были рады услышать такие новости, они даже устроили частную вечеринку, чтобы отпраздновать это. 


- Так им и надо! 


Алекс, который был так сосредоточен на поиске Гача билетов, не знал об историях этой группы. Он просто продолжал спускаться на нижние этажи. 


Он продолжал убивать монстров 4 ранга на нижнем этаже. Хотя скорость, с которой он убивал монстров 4 ранга, была медленнее, чем когда он убивал монстров 3 ранга, скорость получения билета гача была выше. 


Алекс продолжал убивать, пока не достиг безопасной зоны на 45 - м этаже. Он не спал на протяжении всего своего приключения. Хотя люди более высокого ранга обычно могли обходиться без сна в течение нескольких дней, но Алекс не мог обходиться без сна. Если он был истощен, ему просто нужно было остановиться на некоторое время и зарядиться энергией. Это культивирование было обманом, подумал он. Особенно в такой обстановке, где люди не могли видеть время. Тем не менее, Алекс все еще мог заметить изменение времени, так как у него все еще были часы с Земли. 


Он был благодарен, потому что у этого мира и Земли не было разницы во времени. Алексу удалось подняться на 45 - й этаж через 2 недели. 


- Это 45 - й этаж, - Алекс огляделся по сторонам. Хотя этот этаж был безопасен, он был безопасен только от монстров. Пока на этом этаже были люди, это означало, что существовала определенная переменная опасность. На этот раз на этом этаже было всего несколько человек. Даже на 35 - м этаже было несколько десятков человек. 


Он не хотел возиться с этими людьми, пока они не мешали ему. Если бы возник какой - то конфликт, это стало бы еще большей проблемой, особенно если бы они заметили Алекса и затаили какие - либо мысли о нем. 


Он сел на дерево и хотел проверить свое состояние. 


Имя: Александр Сириус (Ранняя Стадия Сбора Ци) 


Профессия: Святой Меч (Основная), Искатель Приключений (Вторичная), Алхимик (Вторичная), Охотник (Вторичная) 


Ранг: 4 


Уровень: 437 


Сила: 450 


Ловкость: 416 


Здоровье: 425 


Скорость: 432 


Интеллект: 405  


Он посмотрел на свой статус, и ему удалось получить 50 уровней от убийств. Но так как он не получил никакого статуса от выравнивания, его сила только очень мало прогрессировала. 


Он планировал достичь 5 - го ранга в течение этих двух недель. Это означало, что ему придется пройти еще шестьдесят трети уровня. 


- Система, сколько билетов я получил в подземелье? 


[ 219 билетов, Хозяин ]  


- А всего? 


[ 985 билетов, Хозяин ] 


- Нужно еще. 


[ Спасибо за твои усилия, Хозяин ] 


- Билеты я пока оставлю себе. Может быть, я смогу получить много преимуществ для массового использования после обновления. 


Он спрыгнул с дерева и снова начал убивать на нижнем этаже. 


После недели убийства монстров 4 ранга он привык убивать монстров этого ранга. Затем он решил попробовать подняться на пятидесятый этаж, так как он уже убивал монстра 5 ранга раньше, хотя он едва выжил. Он был полон решимости продолжать подниматься на 50 - й этаж. 


Босс уровня был змеей 5 ранга, эта змея была красного цвета с телом 2 метра в ширину и 15 метров в длину. 


Как обычно, Алекс использовал свой огненный Меч, чтобы проверить воду. 


- Волна огненного меча. 


Волна Огненного Меча полетела в сторону змеи. Но змея ловко увернулась от атаки Алекса и бросилась на него. 


Эта змея была такой же быстрой, как Алекс, но, что более важно, эта змея была слишком проворной. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 40: Битва с Боссом  


Увидев, что змея движется к нему, Алекс вызвал копье из Системы и бросил его в лицо змеи. Но змея просто открыла пасть и выпрыснула что - то в копье. 


Копье расплавилось, и Алекс нахмурился, увидев это. 


- Этот яд опасен, - подумал он. 


Змея уже приблизилась к Алексу, и он наполнил свой меч Маной и нанес удар по голове змеи. 


- У этой змеи очень твердая кожа. 


Змея ударила хвостом, чтобы оттеснить Алекса. Он вызвал щит и парировал его. Мана, несомненно, была полезна, даже прочность обычного щита повысится во много раз, когда он будет покрыт Маной. 


Алекс сделал небольшой огненный шар и зажал его, он целился в глаза змеи и выпустил его. Шар был выпущен с большой скоростью. 


- Огненный Шар. 


Это был типичный ход, который использовал бы Алекс, например, когда он сражался с Джошуа или когда спасал Алисию. 


Змея убрала голову, но шар все равно успел приземлиться на ее тело. Затем шар взорвался, но оставил лишь небольшой ожог на теле змеи. Алекс понял, что это не обычная змеиная кожа. Алекс понаблюдал дольше и решил, что тело этой змеи было покрыто чем - то вроде чешуи. 


- СССС, - рассердилась змея. Она выплюнула еще яда, и Алекс вытащил свой щит и бросил его в яд. Он не осмеливался использовать щит в руке, чтобы блокировать яд. Он боялся, что яд сможет пробить его щит. Если это произойдет, его рука станет первой мишенью.  


Щит немедленно расплавился, когда он соприкоснулся с ядом. К счастью, яд не проник внутрь. Щит сумел полностью блокировать яд.  


Он оказался у спины змеи, и ее хвост снова двинулся к нему. Он парировал этот змеиный хвост и развернулся в воздухе к спине змеи. 


- Аура меча. 


Он ударил змею по телу. Ему удалось ранить змею, но рана была слишком мелкой, чтобы даже произвести такой эффект. Хвост уже был на пути к Алексу, и он полностью увернулся от него. Удивительно, но хвост змеи приземлился на рану, которую Алекс создал ранее. 


- Ш-ш-ш-ш-ш-ш! - закричала змея от боли. 


Глаза Алекса заблестели, он снова взмахнул Мечом в сторону раны. Волна Меча взорвалась, когда достигла раны. 


- Ш-ш-ш-ш-ш-ш! - снова закричала змея от боли. Алекс посмотрел на рану и понял, что, хотя чешуя змеи была твердой, если ему удастся пробить ее, остальное будет легко разрезать. 


Он хотел снова прицелиться в рану, но внезапно его унесло вместе со змеиной головой. Он врезался в ближайшую стену. Змея не упустила свой шанс и выпустила в него яд. Он тут же бросил в яд еще один щит. Хвост быстро отправился в атаку к нему прямо за ядом. 


- Нехорошо, - удивился он змеиному хвосту. Он использовал Ауру Меча, чтобы блокировать хвост. Оба они были равны по силе. Когда он почувствовал, что почти отрезал хвост, змеиная голова бросилась на него и сдула его. 


Алекс немедленно стабилизировал свое тело в воздухе и послал Волну огненного Меча змею. На этот раз Волна Меча сумела добраться до его хвоста. Этот взмах Меча смог ранить змею и нанес ей небольшую рану на хвосте змеи. 


Теперь Алекс мог немного отдохнуть, если змея хотела использовать свой хвост, чтобы напасть на него, он мог просто нацелиться на рану на ней. 


Когда Алекс почти врезался в стену, он уже стабилизировал свое положение. Он использовал стену, чтобы придать себе импульс. Он наступил на стену и прыгнул к змее. Но он целился не в ее хвост, а в другую рану на спине змеи. 


Змея заметила его движение и тут же повернула голову к ране, чтобы защитить ее. Затем Алекс влил свою Ману в кулак и заставил пламя охватить весь кулак. Он ударил змею по голове. 


- Бум. 


Когда удар пришелся по голове змеи, она взорвалась и дала шокирующую волну по змее, и Алексу. Голова была снесена из - за этого взрыва, это дало Алексу время еще раз нанести удар по ране. Он еще раз полоснул рану мечом. 


- Шшшхаа! - закричала змея от боли, как раз в тот момент, когда Алекс хотел нанести еще один удар, хвост уже преградил ей путь. Но этот шаг был глупым, так как Алекс мог нанести удар по ране на хвосте, если он не мог нанести удар по ране спины. 


Алекс воспользовался этим шансом, чтобы нанести удар по ране хвоста с Аурой Меча. Рана стала глубже, и атака расколола хвост змеи на две части глубиной в один метр. 


- Шшшхаа! - Змея выплевывала еще один яд. Алекс просто легко блокировал ее, бросая щит. Он продолжал наносить удары по ране. 


Он отправил еще один кулак с огнем. 


- Абсолютный взрыв. 


Еще один взрыв снес хвост. Он двинулся к ране на ее спине и нанес еще один удар. На этот раз кулак пронзил внутренности змеиного живота, и она взорвалась внутри.  


Голова снова атаковала и отбросила его. Но для Алекса эта змея вела свою последнюю борьбу. Алекс сделал несколько стрел в форме пламени. Он был вдохновлен Алисией, когда она сделала много ледяных копий в бою с Гару Текуисом. Имея в виду эту картину, Алекс затем сделал огненную стрелу, нацелившись на рану. 


- Бум, бум, бум! 


Раздалась серия взрывов. После того, как каждая стрела взорвалась, Алекс сделал еще одну огненную стрелу и послал ее в то же место. 


Змея использовала все свое тело, чтобы защитить свою рану, но она ничего не могла сделать, потому что ее органы уже были сожжены от Абсолютного взрыва Алекса ранее. У змеи не было достаточно энергии, чтобы справиться с этими стрелами, которые летели, как пулемет. 


После того, как несколько десятков стрел взорвались, змея умерла. На теле змеи были только две видимые раны, но если эта змея была бы разрезана и ее внутренности были обнажены, то было бы видно, что все внутри уже было сожжено атакой Алекса. 


Довольно скоро тело начало исчезать. Осталось только ядро монстра красного цвета размером с голову. Содержащаяся в нем энергия была выше, чем ядро монстра 4 ранга. Как и ожидалось от монстра 5 ранга, подумал Алекс. 


- Использование такого количества стрел отнимает слишком много маны у моего тела, - он прислонился к стене. Он был измотан, потому что постоянное использование этой стрелы заставляло его чувствовать, что его Мана высасывается из его тела. 


После этого боя Алекс понял, что у него не было большого мастерства. Даже когда он мог использовать магию и манипулировать ею своим разумом, это занимало слишком много времени и имело высокую вероятность неудачи. 


Он запрограммировал два навыка в этом бою, которые были Абсолютным Взрывом и Огненной Стрелой. Кроме того, он использовал только свой Огненный взрыв, Взмах Огненного Меча и Ауру Меча. Ему нужно было овладеть несколькими навыками, чтобы он мог сделать вариативную комбинацию атак. В академии он всегда сражался с человеком, находящимся ниже его сил, поэтому не замечал этого. Но после победы над змеей он понял, что в будущем это может стать еще большей проблемой. 


- Система, используй 50 билетов Гача. В этом бою я использовал слишком много припасов. 


[ Обработка ] 


[ Меч X4 ] [ Щит X1 ] [ Копье 1X ] [ Молот 3X ] [ Железный гвоздь 4X ] [ Железная зубочистка 2X ] [ Музыкальный диск 3X ] [ Специальная зубочистка 1X ] [Великий меч 3X ] [ Ублюдочный меч 6X ] [ Алебарда 4X ] [ Копье 3X ] [ Нож 4X ] [ Кинжал 5X ] [ Катара 3X ] [ Игла 4X ] 


- ... 


- Система, я могу понять, если ты дашь эту железную зубочистку. Когда я получил ее от тебя в первый раз я так же поссорился из - за этого с тобой. Но что теперь делать со специальной зубочисткой? - Алекс был зол. 


[ Хозяин,  в этой зубочистке есть кое - что особенное, вот почему его называют Специальной зубочисткой ] 


- И какова его особенность? - он попытался сдержать свой гнев. В конце концов, эта зубочистка может быть чем - то действительно особенным. 


[ Эта зубочистка ... Может легко удалить пятно между зубами, как магнит ] 


- И с какой стати ты думаешь, что мне это нужно?! - рявкнул Алекс. Если бы здесь все еще было тело змеи, Алекс излил бы свой гнев, уничтожив ее тело, пока оно не стало бы неузнаваемым. Алекс был просто в ярости от того, что дала ему Система. 


[ Система не может решить, что дать, Хозяин. Система может дать вам только случайный предмет из Гача ] 


Алекс продолжал обвинять свою Систему, в то время как Система некоторое время невинно защищалась. Зная, что ничего не сможет сделать, он просто вздохнул и сдался. 


Затем Алекс решил не подниматься на пятидесятый этаж, где обитает так много монстров 5 ранга. Он продолжал убивать их на 49 - м этаже и наблюдал, как босс на 50 - м этаже возрождается. На этой неделе ему удалось убить четырнадцать монстров 5 ранга, все они были боссами 50 - го этажа. Монстр возрождался дважды в день. 


Босс - монстр менял каждое возрождение, начиная со змеи, медведя и даже дерева, вызванного в качестве босса - монстра. Но он кое - что понял: на этой неделе ни один охотник не проходил по этому этажу с верхнего этажа. Сначала он подумал, что это из - за нехватки золота ранга или выше охотников. Вот почему здесь никто не проходил. 


Хотя, конечно, он не возражал. Так как никто не беспокоил его загул. Когда Алекс был в подземелье, он был похож на машину для убийства. Помимо убийства монстров, он сделал несколько запрограммированных приемов. Он сделал 3 техники, которые были Ускоренным Шагом, Огненной Броней и Огненным Когтем. 


Ускоренный шаг был создан для более легкого перемещения по полю боя, поэтому, когда он был в воздухе, эта техника могла дать ему толчок. Огненная Броня, как подразумевалось в ее названии, это был огонь, чтобы сделать броню в форме кольчуги или щита. Что касается Огненного Когтя, то в нем было буквально то, о чем говорило название. В любом случае, он никогда не был хорош в придумывании названий, поэтому он просто дал технике эти простые функциональные имена. 


К счастью, он также был культиватором. Если бы не был, он не смог бы так легко создавать или манипулировать своим пламенем и создавать для себя техники. Теперь он не был обычным магом. Его приемы были специально созданы им самим, чтобы дать ему толчок в его продвижении. 


- Система, сколько билетов Гача у меня уже есть? 


[ Хозяин накопил в общей сложности 1539 билетов, у Хозяина есть 413 пригодных для использования билетов. Хозяин также использовал в общем 1126 билетов, состоящих из 683 билетов на инструменты Гача, 204 билетов на техники Гача и 239 билетов на материалы Гача ] 


- 461 билет до обновления системы, да? Я смогу обновить ее только на следующем событии в академии, так как оно будет проходить здесь. Тогда я просто буду практиковать алхимию в течение 4 месяцев в академии. Я чуть не забыл попросить Учителя научить меня ковке. Ладно, давай просто сделаем это, уже пора возвращаться. 


Он вышел на поверхность, но когда миновал 40 - й этаж. Эта проклятая черепаха все еще была здесь. Это означало, что его никто не убивал. Он был слегка удивлен этим. 


- Проклятая черепаха, наконец - то мы снова встретились. 


- РЕВ! 


- Волна огненного меча! 


Увидев эту же технику, черепаха только вошла в свой панцирь. Но Алекс уже придумал план на такой случай. Он сделал несколько огненных стрел и выпустил их в дырки. 


Огненные стрелы влетели в шесть отверстий. Один для головы, четыре для ноги и последний для хвоста. После завершения эти стрелы взорвались. 


- РЕВ! 


Черепаха закричала от боли, и она тут же превратилась в шар и покатилась к Алексу. В прошлый раз Алекс ничего не мог сделать, когда черепаха была в таком виде. 


Но теперь Алекс только слегка ухмыльнулся. Он принял такую позу, словно хотел получить мяч в волейбольной игре. Он покрыл кулак Абсолютным взрывом, и когда черепаха добралась до него, Алекс был отброшен назад. 


- Он действительно сильный, - сказал Алекс. 


Он мгновенно использовал ускоренный шаг на ногах и задней части тела, чтобы создать импульс. Теперь он снова использовал эту технику под рукой. 


Из - под его руки раздался взрыв, и этот взрыв заставил черепаху немного приподняться. Алекс не упустил этот шанс, он сразу же ударил своим Абсолютным Взрывом. 


- БУМ! 


Из - за взрыва черепаха взлетела на вершину. Алекс подумал, что его план удался, но внезапно побледнел. Он посмотрел на черепаху, которая собиралась упасть прямо на него. 


- Вот дерьмо, - подумал он. Он быстро побежал с этого места. Он вспомнил, что когда он использовал такой щит, он тоже так себя вел. 


Черепаха приземлилась и слегка задрожала на полу. Но Алекс тут же выпустил еще одну огненную стрелу, прежде чем черепаха вышла. Она мгновенно взорвалась. 


- РЕВ! 


Черепаха взревела от боли. К сожалению, у этой черепахи просто было слишком много выносливости. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 41: Возвращение на Поверхность  


Алекс обдумал свой следующий план. Затем он сделал еще один Взмах Огненного Меча, черепаха сразу же снова вошла внутрь, когда поняла, что Алекс собирается выпустить еще одну атаку. Алекс снова выпустил несколько Огненных стрел. Но на этот раз он также приблизился вместе со своей Огненной Стрелой. Когда его Огненная Стрела взорвалась, черепаха вышла, как и ожидал Алекс. Он тут же замахнулся мечом на его голову с Аурой Меча. 


Этой атакой ему удалось отсечь черепахе голову. Он вздохнул с облегчением, он никогда не сражался с таким оборонительным монстром. Это, несомненно, был один из его великих опытов, который помог ему стать сильнее. 


- Почему я не сделал этого с самого начала? - озадаченно спросил он. Если бы люди смотрели на него и слышали, что сказал Алекс, они бы немедленно огрызнулись: "Ты хочешь отплатить за то, что черепаха сделала с тобой". 


Он покачал головой и проверил свое состояние. 


Имя: Александр Сириус (Ранняя Стадия Сбора Ци) 


Профессия: Святой Меч (Основная), Искатель Приключений (Вторичная), Алхимик (Вторичная), Охотник (Вторичная) 


Ранг: 5 


Уровень: 501 


Сила: 462 


Ловкость: 422 


Здоровье: 428 


Скорость: 446 


Интеллект: 410 


Он уже успел перейти на 5 ранг за этот месяц. Хотя его сила все еще была такой же, как у 4 - го ранга. Что ж, в таком случае он все еще мог скрывать свой настоящий уровень.  


Он схватил ядро черепахи и был немного разочарован, увидев, что тело черепахи исчезло. Если бы он мог забрать панцирь, то, вероятно, смог бы сделать из него щит. Он неохотно вернулся, но, не дойдя до лестницы, заметил, что несколько человек спускаются вниз. 


Они с Алексом посмотрели друг на друга. 


- Привет ... - Алекс решил поприветствовать их. В этой группе было пять человек, и большинству из них было за сорок. 


- Привет ... - поприветствовал лидер группы Алекса в ответ. - Молодой человек, вы видели в этой комнате босса черепаху? - он оглядел комнату, но не обнаружил никаких признаков присутствия черепахи. Поэтому он спросил Алекса. 


- Он уже исчез, я убил его, - невинно сказал он. 


- Ты убил его? - он был потрясен. 


- Ты действительно убил его? - он хотел подтвердить это еще раз. 


- Да, - кивнул Алекс. 


Это была шокирующая новость для него: "Ты охотник 6 ранга?" - он не хотел верить, что этот молодой человек, которому еще не исполнилось двадцати, мог убить эту черепаху. 


- Нет ... Я все еще охотник бронзового ранга, - он указал на свой значок. 


- Тогда ... Тогда как же ты смог ... - он хотел спросить, как Алекс проделал весь этот путь сюда, поскольку бронзовый ранг обычно находится на верхних этажах. Но это было не то, что их должно было беспокоить, так как еще большим удивлением был тот факт, что Алекс, возможно, убил черепаху, подумали они. Он снова спросил: "Молодой человек, скажите мне правду, вы убили его?". Он метался от вежливости к грубости от шока. 


- Да, посмотрите на это. Это ядро, которое я получил после того, как убил его, - он вытащил голубоватое ядро. 


- ... - мужчина средних лет и его команда ахнули, - извините, мы - партия золотого ранга из гильдии охотников. Этот босс - монстр уже убил многих охотников 4 ранга. Гильдия охотников уже отправила одну команду 5 ранга, чтобы убить этого монстра, но они так и не вернулись. Так что мы - те, кого послали следующими. 


- ...- Алекс потерял дар речи, если бы он знал, что это так, то мог бы солгать. Он сказал бы, что пришел эксперт и убил его. Поскольку было слишком поздно придумывать ложь, он, наконец, сказал правду: "Я взорвал его изнутри." 


- Взорвал его изнутри? 


- Да, когда черепаха вернулась в свой панцирь, я использовал этот шанс, чтобы убить ее, так как она уже была в уязвимом положении, - оправдывался Алекс. Но в его словах все еще была половина правды. Если бы не его тиранический Чистый Огонь, ни одному нормальному охотнику не удалось бы убить черепаху - вот так. 


Охотники немного поразмыслили и кивнули, план был для них выполнимым. 


- Значит, вы возвращаетесь на поверхность? - спросил мужчина средних лет. 


- Да, вы можете вернуться первыми. Мне все еще нужно сначала привести в порядок свой рюкзак, - он указал на большой рюкзак, который был в несколько раз больше, чем у него. Он уже наполнил его ядрами монстров, которых убил в течение этого месяца.  


- Хорошо, мы только планировали убить эту черепаху. Поэтому мы сначала вернемся и доложим в гильдию охотников, - сказал он.  


- О, я забыл представиться. Меня зовут Тони, а это Кейн, Бута, Джиро и Маш. Мы - группа золотого ранга под названием Убийца Подземелья, - представил он команду Алексу. "Хорошо, мы пойдем первыми. Надеюсь, мы сможем встретиться снова", - сказав это, группа начала уходить.  


- Я Алекс, - кивнул Алекс и позволил им покинуть комнату босса. 


Алекс схватил свой большой рюкзак и тоже вернулся. Такой рюкзак был обычным для охотников. Они нуждались в нем, если хотели надолго войти в подземелье. 


Алекс уже сражался с монстрами 4 - го или 5 - го рангов, поэтому, сражаясь с монстрами более низкого ранга, он убивал их за считанные секунды. 


Через несколько часов ходьбы он выбрался на поверхность. Он не осознавал, что так сильно скучал по солнечному свету, когда вышел из подземелья. 


Он отправился в гильдию охотников со своим рюкзаком. 


Гильдия охотников была той же самой, в которую он ходил месяц назад, и он сразу же выстроился в очередь, он планировал продать ядра монстров, которые он получил из подземелья. Конечно, он уже сохранил несколько из них для своей выгоды. 


Было несколько таких людей, как он, которые принесли этот сверхразмерный рюкзак. Они были такими же охотниками как и он. 


Через некоторое время Алекс повернулся и отдал свой рюкзак мужчине и стойки. Он презрительно посмотрел на Алекса. Он уже видел, что значок Алекса был бронзовым, поэтому он подумал, что он, должно быть, носильщик, и эта сверхразмерная сумка должна быть заполнена только ядрами монстров 0 ранга. 


Алекс уже разложил свой рюкзак, в котором верхний был заполнен ядрами монстров от ранга 0 до ранга 2.


- Судя по размеру твоего рюкзака, он заполнен ядрами монстров ниже 2 ранга. Так что я дам вам пятнадцать золотых монет, - мужчина часто имел дело с новичками такого рода, которые приходили в гильдию охотников, наполненную ядрами монстров низкого ранга. Поэтому он избегал считать их вручную, особенно после того, как заметил, насколько молод Алекс. 


Алекс нахмурился, глядя на этого высокомерного администратора: "Сэр, не могли бы вы, пожалуйста, пересчитать их? - холодно сказал он. 


- Зачем мне их пересчитывать? Ваш рюкзак должен быть заполнен только ядрами монстров ранга 0 или ранга 1, особенно если смотреть на ваш возраст. Учитывая размер вашего рюкзака, я дам вам пятнадцать монет, и это довольно хорошая сделка, - холодно сказал мужчина в ответ Алексу. 


- Пожалуйста, пересчитайте! - Алекс сказал только это. 


- Зачем мне их пересчитывать? Послушай меня, я часто имею дело с такими молодыми людьми, как ты. Если ты не хочешь продавать, то можешь убираться отсюда, - сердито крикнул он. 


Эта сцена вызвала переполох в зале. 


- Ах, сэр Александр! - Юна была удивлена, увидев Алекса снова. Она вспомнила, что он был Святым Мечоч месяц назад. 


- Привет, мисс Юна. Я хочу продать ядра монстров, но этот человек не хочет считать мои ядра монстров и сразу же дает за них фиксированную цену. Я не думаю, что цена приемлема, но он сказал мне, чтобы я убирался отсюда. 


- Это ... - Юна не знала, что делать, она повернулась к мужчине: "Сэр, я думаю, вам нужно посчитать" 


- Хм ... ты всего лишь новичок в этой гильдии, а также из регистрационной стойки. Тебе не нужно учить меня, как здесь что - то делать, это даже не входит в твою работу. Я уже работаю здесь 10 лет, я сообщу об этом мастеру гильдии, только подожди, - холодно сказал он Юне. 


По лестнице спускались двое мужчин средних лет. Если бы Алекс увидел одного из них, он узнал бы в одном из мужчин того, кого встретил на нижнем этаже. Это был Тони, тот, кого он встретил на 40 - м этаже. Эти двое мужчин весело болтали, спускаясь вниз. Но внезапно они заметили переполох между грубым администратором, Алексом и Юной. Они оба были недовольны и немедленно подошли к источнику этого переполоха. 


Мужчина средних лет подошел к администратору: "Что здесь произошло?" - холодно сказал он. 


- Эти два сопляка хотят устроить здесь шум, - мужчина указала на Алекса и Юну. 


Тони не пошел к девушке, а вместо этого подошел к молодому человеку. Он узнал этого молодого человека: "Ха - ха, малыш Алекс. Наконец - то ты вернулся!" 


- Ах ... Мистер Тони, - Алекс был удивлен, снова столкнувшись с ним. 


- Тони, ты его знаешь? – Другой мужчина средних лет был удивлен. 


- Бернард, это Алекс, тот, о ком я говорил, - сказал Тони своему другу. 


- Что? Это тот самый? - У Бернарда отвисла челюсть. Он только что рассказал о молодом человеке, убившем черепаху, которую не мог убить даже охотник 5 ранга, но он был немного недоволен, когда они услышали шум во время разговора и пошли прямо сюда. 


Затем Тони повернулся к Алексу: "Алекс, это Бернард, он глава филиала гильдии охотников." 


- Приветствую вас, глава филиала Бернард, - поприветствовал его Алекс. 


- Хаха ... Нет нужды быть со мной таким вежливым. Относись ко мне как ты относишься к Тони здесь. Кроме того, что здесь произошло? - в конце концов он спросил источник проблемы у стойки администратора. 


- Я хочу продать свои ядра монстров, но он не хочет считать, сколько их в моей сумке, и просто дает 15 золотых монет за цену. 


- Что?! - он был зол, так как знал, что Алексу удалось убить эту черепаху. Это означало, что Алекс мог убить много монстров 4 ранга раньше. Если бы в сумке было много ядер монстров 4 ранга, цена была бы в несколько раз выше. Алекс был серебряным званием или даже выше, но он все еще был так молод. Потенциал Алекса был безграничен, но этот администратор унизил его. 


Он холодно посмотрел на администратора: "Ты уволен." 


- Но почему? - теперь мужчина была единственным, кто ничего не мог понять. 


- Мастер гильдии, почему вы меня увольняете? Я работаю здесь уже 10 лет. 


- Алекс, ты ведь с нижнего этажа, верно? - Тони вполголоса болтал с Алексом. 


- Да, - кивнул Алекс. 


- Сколько монстров 4 ранга ты убил? - он спросил. 


- Хм, я их не считал. Но в сумке есть десять ядер монстров 5 ранга, - сказал Алекс. 


- Что? Ты убил десять монстров 5 ранга?! - Тони бессознательно закричал, он был слишком потрясен тем, что Алекс смог сделать. 


Как раз в тот момент, когда мастер гильдии хотел выплеснуть свой гнев на этого небрежного администратора, он услышал, как Тони закричал о том, что Алекс убил десять монстров 5 ранга. Он был потрясен. 


Администратор, услышавший об этом сильно побледнел. Это означало, что он обидел будущего охотника с золотым рангом. Он уже проработал в этой гильдии 10 лет, но все еще был вежлив, когда имел дело с охотниками серебряного ранга, но когда имел дело с охотниками золотого ранга, он не осмеливался даже слегка раздражать их. Но поскольку Алекс был способен убивать монстров 5 ранга, это означало, что он подходит для того, чтобы стать охотником золотого ранга. 


- Молодой господин ... я ... я ... пожалуйста, простите меня! – взмолился администратор. 


Алекс проигнорировал его и вместо этого посмотрел на Бернарда, мастер гильдии затем сказал: "У гильдии охотников есть свое собственное правило." Раньше он не знал об этом правиле гильдии охотников. Но даже при том, что он ненавидел этого мужчину, он все равно должен был поддерживать свой имидж перед этим мастером гильдии. 


Мастер гильдии посмотрел на администратора: "Согласно правилам гильдии, охотник с золотым рангом может получить особое отношение. Но ты проигнорировал это, поэтому я тебя увольняю." 


- Сэр ... Сэр ... Я работаю в этой гильдии уже 10 лет. Пожалуйста ... Простите мою ошибку на этот раз. 


Все они уже проигнорировали его просьбу. Мастер гильдии повернулся к Алексу: "Ха - ха, молодой человек, пойдем в мою комнату. Я сам их пересчитаю." 


- Но если вы это сделаете ... Я побеспокою мастера гильдии, - неловко сказал он, прежде чем повернуться к Юне, - Спасибо, мисс Юна, что заступилась за меня. 


- Нет, нет ... Я просто делаю то, что мне нужно, - она покачала головой, чувствуя нежелание принимать благодарность Алекса. 


- О, ты ее знаешь? - сказал Бернард. 


- Да, это она зарегистрировала меня здесь месяц назад. Она хороший работник, честная и прилежная, - сказал Алекс, похвалив Юну за ее усердную работу. 


- О, ты можешь назвать мне свое имя, юная мисс? 


- Меня зовут Юна, я приветствую мастера гильдии. 


- Юна ха ... Как насчет того, чтобы стать моим секретарем? Раз малыш Алекс сказал, что ты способная, значит, все в порядке. 


- Мастер гильдии ... Я ...  - она повернулась к Алексу, который только кивнул головой. "Я принимаю ваше предложение, я благодарю мастера гильдии за этот шанс!" 


- Ха – ха ... Это из - за твоих способностей. Давайте также проследуем за мной в мой офис. 


- Хаха ... это очень мило с твоей стороны, Бернард. Я сейчас пойду домой, вы все можете поболтать, - сказал Тони, прощаясь с остальными. 


- Тони, позволь в следующий раз угостить тебя выпивкой, - сказал Бернард. 


- Конечно, я с нетерпением жду этого, - сказал Тони и ушел, а Алекс и Юна последовали за Бернардом в его кабинет. 


- Поскольку ты хочешь обменять ядра, давай сначала посчитаем их. 


Алекс только кивнул, следуя тому, что сказал Бернард: "Как это считать?" 


- Просто рассыпь их все сюда, - он указал на пол в своем кабинете. 


Алекс удивился: "Правда?" он снова попросил подтверждения. 


- Да, просто высыпь их все на пол, - еще раз заверил он Алекса. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 42: Сюрприз 


Алекс выполнил то, что он сказал, и высыпал все ядра из своей сумки на пол. Вскоре множество круглых драгоценных камней покатилось по всем углам комнаты. 


- Ах ... ! - удивилась Юна, она никогда не видела столько ядер одновременно. 


- Но мастер гильдии, как мы это посчитаем? - он почесал голову, глядя на этот беспорядок. 


Но мастер гильдии только сказал: "Это легко." Затем мастер гильдии окружил эту комнату Маной. 


- В общей сложности ты собрал 121 ядро ранга 0, 165 ядер ранга 1, 286 ядер ранга 2, 780 ядер ранга 3, 1014 ядер ранга 4 и 10 ядер ранга 5. Что касается цены, мы даем 3 бронзовых за каждое ядро ранга 0, 10 бронзовых за каждое ядро ранга 1, 50 бронзовых монет за каждое ядро ранга 2, 2 серебренных за каждое ядро ранга 3, 30 серебренных за каждое ядро ранга 4 и 1 золотое за каждое ядро ранга 5. И в общей сложности ... - мастер гильдии немного подсчитал. 


- Это 331 золотая монета, 43 серебряных, 13 бронзовых, - внезапно сказала Юна ... 


- Мне очень жаль, что я перебила вас, - затем она извинилась, опасаясь быть невежливой. 


Мастер гильдии удивился и остановил ее. Он сказал, что все в порядке, и попытался сам посчитать. Через несколько минут: "Она права, это 331 золотая монета, 43 серебряных, 13 бронзовых. 


Алекс кивнул, он попытался сделать мысленную арифметику, и число пришло то же самое. 


- Откуда ты знаешь? - спросил мастер гильдии у Юны, закончив подсчет. 


- Я ... С самого детства я всегда хорошо разбиралась в числах и могу запоминать вещи быстрее, - смущенно сказала Юна. 


Алекс и Бернард были поражены, и Алекс сказал: "Поздравляю, мастер гильдии, теперь у вас есть способный секретарь." 


- Ха - ха, это потому, что ты познакомил ее со мной, малыш Алекс. Раньше я даже не замечал ее навыков, - радостно сказал Бернард. 


- Это неправда, я в этом не участвую. Я уверен, что с ее способностями скоро кто - нибудь да заметил бы ее. 


Юна была так смущена, потому что ее хвалили два великих человека одновременно. Один из них был ее мастером гильдии охотников, а другой - Святым Мечом, а также будущим охотником золотого ранга. 


- Малыш Алекс, ты собираешься основать здесь базу и продолжать заниматься ремеслом охотника?  


- Нет, мне нужно вернуться в академию. 


- Академия? Ты школьник? - Бернард удивился, увидев Алекса, который кивнул на его вопрос. Затем он снова спросил: "Я слышал, что декан Королевской академии Акации получил преемника, и его зовут Александр. Он только что заметил, что Александр и Алекс могут быть одним и тем же человеком, и один из них был полным именем, а другой - его коротким именем. 


- Да ... Это правда, - он смущенно почесал щеку.


- Ха - ха ... Не удивительно, что ты такой способный. Ладно, раз тебе нужно вернуться в академию, я не буду тебя задерживать, - он повернулся к Юне и сказал: - Юна ... Я буду называть тебя этим именем, тебе будет удобно? Пожалуйста, достань деньги для малыша Алекса, а также золотой значок. 


- Да, я сделаю это, сэр, - Юна тут же достала их для Алекса. 


- Когда ты возвращаешься? 


- Возможно, завтра утром. 


- Понятно, как насчет того, чтобы выпить сегодня вечером? 


Алекс покачал головой: "Я не пью ... пока." 


- Это немного расточительно, но я помню, что академия всегда проводит мероприятие в подземелье каждый год. Тогда я снова смогу увидеть тебя в течение этого времени? 


- Конечно, мастер гильдии. 


Довольно скоро Юна вернулась: "Это деньги и ваш значок, сэр Алекс." Она протянула Алексу деньги и золотой значок. 


- Спасибо, - он получил их и не забыл спросить: "Если я хочу купить травы, куда мне можно будет пойти?" 


- Ты можешь купить их на рынке, в противоположном направлении от гильдии. Это всего в получасе ходьбы. 


- Понял, спасибо. Я скоро вернусь, - сказал Алекс. 


- Конечно, я провожу тебя, - сказал мастер гильдии, провожая Алекса. 


Все трое вернулись на первый этаж. Как только они спустились с лестницы, кто - то закричал. 


- Алекс! - к нему одновременно подошли три человека. 


Алекс посмотрел в сторону, но один из них внезапно схватил его. Алекс упал, и он узнал тех, которые выкрикивали его имя. Это были Алисия, Фирия и Дворецкий Джи. Конечно, той, кто схватила его, была Алисия. Алекс посмотрел вниз и увидел, что Алисия обнимает его, но ее рука дрожала. 


- Почему ты не возвращался? Уже прошел месяц с тех пор, как … - прорыдала Алисия. 


Алекс не знал, что сказать в этот момент: "Я ... Я думал, что время в подземелье и на поверхности одинаково течет. Не считая времени здесь.  


- Очевидно, что тебе нужно было их считать! Ты ... Я думала, с тобой что - то случилось, ИДИОТ! - закричала она. 


Алекс попытался найти помощь и посмотрел на Фирию, Дворецкого Джи, Бернарда и Юну. 


- Я просто сопровождаю ее,- сказала Фирия. 


- Я просто защищаю ее высочество, - ответил дворецкий Джи. 


- Это ваше личное дело, а не гильдии охотников, - ответил Бернард. 


- Я ... я ... Я всего лишь незначительный человек, - Юна просто опустила глаза. 


Они все предали его, и он не знал, что делать в этой ситуации, он мог только искренне извиниться: "Мне очень жаль, принцесса." 


- Алисия! 


- Э ... ? - Алекс был сбит с толку. 


- Я прощу тебя, если ты снова начнешь называть меня Алисией. 


Алекс потерял дар речи, но потом сказал: Мне очень жаль, Али ... Сия... 


- Хе – хе ... - она слегка рассмеялась, вытирая слезы. 


Алекс только застыл, но внезапно Дворецкий Джи испустил угрожающую ауру. Алекс посмотрел на него и заметил, что глаза Дворецкого Джи говорили: "Это твой единственный шанс вытереть ее слезы". 


- ... - Алекс неловко попытался вытереть ее слезы пальцами. 


- Хе – хе ... - Алисия широко улыбнулась, и теперь мир, казалось, осветился ее улыбкой. 


Алекс внезапно снова замер, и он был загипнотизирован ее улыбкой: "Прости, что заставил тебя побеспокоиться, Прин ... Алисия, - он чуть не сказал "принцесса" по привычке. 


- Ммм ... - она только что поняла, что устроила здесь большую сцену. Она покраснела и смущенно опустила глаза. 


- Все вы, убирайтесь отсюда! - Бернард сказал толпе. 


- Ал ... Алекс, пойдем, - она все еще была смущена, так смущена, что ей захотелось вырыть яму, чтобы спрятаться. 


- Конечно, пойдем, Алисия. 


Все они вышли за пределы гильдии. 


- Тогда доброго вам дня, принцесса Алисия, Джи ... нет ... Дворецкий, верно? Малыш Алекс и мисс Фирия. Передай мое почтение великому герцогу, - сказал Бернард, и Юна хотела встать на колени, услышав, что женщина, которая только что обняла Алекса, была принцессой, но внезапно ее остановил Бернард. Он знал, что Алисии не слишком нравятся формальности. 


- Вы знаете друг друга? - Алекс посмотрел на Дворецкого Джи и Бернарда. 


- Хо – хо ... Мы встретились в подземелье и подружились, а также с мастером. 


- О ... - Алекс был поражен, узнав, что они были старыми друзьями. И, по - видимому, великий герцог тоже был одним из друзей. 


- До свидания, дядя Бернард, - сказала Алисия, она тоже, казалось, знала этого мастера гильдии. 


После того, как они попрощались. 


- Алисия, мы немного не опоздали? - сказал Алекс. 


Она поняла, что солнце уже почти село, - Тогда давай сначала зайдем в гостиницу, а завтра вернемся. 


- Ммм ... Это звучит как лучшая идея, - кивнул Алекс, и он только что вспомнил, что забронировал гостиницу на месяц, но использовал ее только один раз. Он хотел немедленно отправиться в гостиницу, но Алисия быстро схватила его за воротник. 


- Алекс, куда ты сейчас идешь? - она красиво улыбнулась, другие могут считать эту улыбку красивой, но Алекс почувствовал только холод, исходящий от этой улыбки. Это был первый раз, когда он видел Алисию такой. 


- Я ... Я только что вспомнил, что в прошлом месяце забронировал номер в гостинице. Поэтому я хочу пойти туда, чтобы вернуть ключ от комнаты, и я также хочу поискать некоторые травы на рынке. 


- Тогда мы можем пойти вместе, - радостно сказала Алисия. 


- Это ... - Алекс во второй раз посмотрел на Дворецкого Джи. 


- Конечно, сэр Александр. Но, пожалуйста, верните Ее высочество, рыцарь уже забронировал номер в гостинице "Сильверия", она за этим зданием, - он указал на здание рядом с собой. 


- О ... Ладно, - сказал Алекс. Алисия уже тащила его, когда увидела Дворецкого, который разрешил им уйти. 


Они сразу же пошли своей дорогой, и Дворецкий Джи внезапно повернулся к Фирии: "Мисс Фирия, вы не хотите пойти вместе с ними?" - спросил он. 


Фирия вздохнула и покачала головой: "Когда я увидела Алисию такой в гильдии охотников, я почувствоала, что не смогу победить ее чувства к нему. На сегодня я сдамся." 


Дворецкий Джи больше ничего не сказал, и они вместе вернулись в гостиницу. В то время как Алекс и Алисия пошли в гостиницу "Трикан". 


- А ... Это вы из прошлого месяца? - вдруг сказал кто - то, как только Алисия и Алекс прибыли в гостиницу. 


- Да, я только что вспомнил, что это мой последний день, поэтому я хотел отдать ключ от номера, - сказал Алекс.  


- Э ... На самом деле, когда вы не вернулись в течение 3 недель, мы думали, что вы умерли, поэтому ваша комната уже была сдана другому охотнику, - виновато сказала она. 


- Что? Как вы могли это сделать?! - Теперь Алисия разозлилась из - за Алекса. 


- Это ... Это потому, что ... - девушка дрожала, это была та самая девушка, которую Алекс встретил в первый раз, когда снимал комнату в этой гостинице. 


Алекс вздохнул и остановил Алисию за чрезмерно бурную реакцию: "Это всего лишь комната, я все равно не оставлял там никаких вещей." 


- Я верну деньги, - сказала девушка. 


Алекс покачал головой и сказал: "Все в порядке, вы можете оставить их себе". Затем он убедил Алисию покинуть гостиницу. Но прежде чем он ушел, кто - то пришел. 


- Я вижу такую красивая девушку. Эй, девушка, окажи мне кое - какие услуги, - вульгарно сказал какой то парень Алисии. 


Алекс нахмурился, и Алисия разозлилась: "Ты ... Я убью тебя", Алисия сделала ледяное копье, и копье направилось к нему. 


Но парень использовал свой меч, чтобы уничтожить копье: "Хе - хе ... маг, да? И ты напала на меня даже без предупреждения. С твоим телом ты идеально подходишь для того, чтобы быть моей женщиной и ублажать меня каждую ночь. Просто выбрось этого ребенка, я охотник серебряного ранга, и мне всего 25 лет. У меня есть потенциал стать охотником платинового ранга, это твоя честь стать моей женщиной. 


- Ты ... - Алисия разозлилась еще больше и хотела сотворить еще одну магию, но Алекс остановил ее. 


- Ха – ха ... Даже твой мужчина не хочет тебя защищать! 


- Алисия, каково наказание за обвинение принцессы? 


- Ммм ... - она вдруг застеснялась. Она забыла, когда минуту назад хотела убить того парня ... Смерть. Но, Алекс, давай просто забудем об этом на этот раз. 


Алекс проигнорировал ее и использовал мини - шаг ускорения, он мгновенно оказался перед парнем. 


- Ты, - удивился парень, но Алекс уже пнул его ногой. Этот парень врезался в стену гостиницы. 


- Ты ублюдок, я охотник серебряного ранга. Ты собираешься бросить вызов гильдии охотников? Гильдия охотников тебя не отпустит. 


- Гильдия охотников ... - Алекс достал свой золотой значок и показал его парню: "Ты имеешь в виду это?" 


- Золото ... Золотой ранг? Нет, это невозможно, для таких молодых людей, как ты, нет золотого звания! - но он вдруг вспомнил какую - то сцену в гильдии охотников раньше. "Ты ... Ты - новый охотник с золотым рангом, мастер гильдии даже лично вручил тебе значок. Ты ... А-а-а! 


- Ты сейчас оскорбляешь принцессу Алисию своими вульгарными словами, - мгновенно перебил он его и вывел Алисию из гостиницы. 


- Что случилось? - подошел мужчина средних лет и что - то крикнул. Этот мужчина средних лет был владельцем гостиницы. 


- Здесь 20 золотых монет, этого должно быть достаточно, чтобы компенсировать ущерб. Этот парень только что оскорбил принцессу Алисию, - холодно сказал он, не забыв бросить хозяину гостиницы деньги. 


Мужчина потерял сознание, а лицо девушки стало таким бледным. Гостиница получила 20 золотых монет, что равнялось годовому доходу. Этого было более чем достаточно, чтобы компенсировать стену. Но она знала, что Алекс больше никогда сюда не вернется. Если бы она могла выбрать между охотником золотого ранга или 20 золотыми монетами, она сразу же выбрала бы охотника золотого ранга. Это могло бы стать хорошей рекламой для гостиницы. И выгода, которую она получит, будет выше, чем какие то 20 золотых монет. 


- Алекс ... Не слишком ли ты экстремален? - тихо сказала она. 


- Хе – хе ... кто была та, кто говорила, что хочет убить этого парня? - поддразнил Алекс. 


- Ты ... Ты ... Ты что, дразнишь меня? Я сейчас обижусь на тебя, хм, - она надулась, и ее лицо покраснело. 


- Ну, правительство королевства уже определило его жизнь. Я скажу это Дворецкому Джи позже, - праведно сказал он. 


Они вдвоем отправились в магазин трав на рынке, и Алексу удалось купить нужные ему травы. Он планировал сделать пилюли для закалки тела 2 - го ранга. Он получил 30 комплектов ингредиентов, но цена тоже была высокой. Он купил их за 200 золотых монет. Он не знал, была ли это нормальная цена или это потому, что трава была редкой. Если это было нормально, то его учитель, должно быть, очень богат, так как он был тем, кто все это время поставлял все ингредиенты. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 43: Прием пилюль  


Им не потребовалось много времени, чтобы найти травы, и, закончив свои дела, они отправились прямо в гостиницу "Сильверия". Они отдохнули сегодня вечером, и Алекс сообщил Дворецки о том, что произошло ранее. Выслушав всю историю Алекса, Дворецкий Джи немедленно отправился в гостиницу, о которой упоминал Алекс, чтобы уладить этот вопрос. 


Алекс пошел в свою комнату и сразу же занялся самосовершенствованием. Находясь в комнате Алисии, лицо девушки становилось все краснее. Вернувшись, она продолжала вспоминать все те неловкие вещи, которые сделала сегодня. Поначалу она очень волновалась, когда Алекс не вернулся два дня назад, и быстро решила приехать сюда, чтобы посмотреть, что случилось. 


После того, как она добралась до этого города, она сразу же пошла в гильдию охотников, потому что знала, что Алекс хотел войти в подземелье, и он должен был стать охотником, чтобы сделать это. Прежде чем спросить кого - нибудь, она случайно увидела Алекса в гильдии охотников и быстро почувствовала облегчение. - А что, если Алекс никогда не вернется? Что, если он умер? - Она продолжала накручивать себя этими плохими мыслями на протяжении всего своего путешествия, и ее сердцу было так больно. 


Когда она увидела Алекса, она была так рада, что он жив и здоров. Она бессознательно подошла к Алексу и обняла его. Сама того не замечая, она даже набросилась на него на глазах у всех. Она не хотела отпускать его, потому что боялась, что он уйдет, если она отпустит его в снова. 


Думая обо всем этом, она не только чувствовала себя неловко, но и устала. Наконец она заснула, так как ей не спалось из за переживаний эти два дня. 


Завтра все они решили, что вернутся в Столицу. Путешествие заняло два дня, но прошло благополучно. Приехав в город, Фирия вернулась в свой дом, как и Алисия. Сначала Алисия попросила Алекса вернуться вместе, но он отказался. Он сказал ей, что сначала хочет увидеть своего учителя. После этого они расстались, и она не забыла передать привет декану. 


Алекс вернулся в свою комнату в общежитии и снова занялся самосовершенствованием. Они прибыли в столицу ночью, и Алекс не хотел беспокоить своего учителя так поздно. Вот почему он решил отдохнуть в своей комнате, а декана он навестит уже завтра. 


Когда наступило утро, Алекс быстро начал свой день и, собравшись, отправился в мастерскую декана. 


- Ты, сопляк, собираешься заставить меня работать здесь до смерти? Посмотри на эту кучу ингредиентов, - декан ничего не спросил о том, почему Алекс опоздал на два дня. Хотя он был рад, что Алекс вернулся в целости и сохранности. 


- Я ... мне очень жаль, Учитель. Я немедленно их обработаю. 


В этом месяце он приготовил много пилюль, и ему удалось сделать 32 пилюли для крови и костного мозга совершенного сорта, 20 пилюль для очищения костей совершенного сорта, 10 пилюль для пополнения крови совершенного сорта, 15 пилюль для противоядия совершенного сорта, 11 пилюль для сбора Ци совершенного сорта и 5 пилюль для пополнения Ци совершенного сорта. 


Так как в этом месяце были каникулы, занятий не было. Алекс продолжал совершенствоваться с утра до вечера. Если он истощал свою Ману, он просто отдыхал некоторое время, чтобы пополнить свою Ману, и снова начинал совершенствование. Он был похож на машину для переработки пилюль, даже его учитель всегда напоминал ему, чтобы он отдохнул и наслаждался своими каникулами. Но Алекс покачал головой и отказался отдыхать. Он винил себя за то, что провел слишком много времени в подземелье, так что все пошло наперекосяк. 


[ Пилюля крови и костного мозга совершенного сорта (100%)


Применение: Промывание загрязнений в организме


Лимит: 1 ] 


[ Пилюля для рафинирования костей совершенного сорта (100%)


Использование: Очищение костей в теле (алмаз)


Лимит: 1 ] 


[ Пилюля для восполнения крови Совершенного сорта (100%)


Польза: Ускоренный Метаболизм для воспроизведения крови


Предел: - ] 


[ Пилюля противоядия 2 - го ранга Совершенного сорта (100%)


Использование: Обезвреживает любой яд от монстра 2 ранга


Предел: - ] 


[ Пилюля для сбора Ци совершенного сорта (100%) 


Использование: Помощь пользователю в сборе Ци вокруг него (2 часа) 


Лимит: 10 ] 


[ Пилюля для восполнения Ци совершенного сорта (100%) 


Использование: Пополните Ци 


Предел: - ] 


В последний день каникул Алекс хотел попробовать приготовить пилюлю основы для тела 2 ранга, так как он уже приготовил все ингредиенты. 


Он схватил ингредиенты, которые купил в Мака - Тауне. Он попытался приготовить первый набор, и он уже купил около 30 наборов ингредиентов.  


Первый раз ... Неудачный. 


Второй раз ... Неудачный. 


Пятый раз ... Неудачный. 


Десятый раз ... Успешный. 


Он посмотрел на пилюлю размером с ладонь и был сильно удивлен, так как это был первый раз, когда пилюля превратилась во что - то подобное. Он попытался проверить это с помощью Системы. 


[ Пилюля основы для тела (НЕ УДАЛОСЬ) 


Применение: Помогает открыть меридианы в теле (принимать с ванной) 


Предел: - ] 


- Система, что это за пилюля размером с шарик, и она, как говорится, не удалась. 


[ Пилюля стала слишком большой, Хозяин ] 


-  ... - Алекс немного поразмыслил, а потом кое - что придумал, - Может, мне вместо этого разделить его на несколько пилюль? 


Алекс попробовал еще. 


Одиннадцатый раз ... Неудачный.  


Пятнадцатый раз ... Неудачный. 


В восемнадцатый раз Алексу это почти удалось, и он увидел, что шар размером с ладонь собирается сформировать свою форму. Затем он использовал свою Ману, чтобы разделить ее, и, наконец, смог разделить ее на двадцать пилюль. 


В восемнадцатый раз ... Успешный. 


Алекс был вне себя от радости и сразу же связался с Системой. 


[ Пилюля Основы Для Тела 


Применение: Помогает открыть меридианы в теле (принимать с ванной) 


Лимит: 10 ] 


На этот раз в нем не было описания "неудачи". Однако он кое - что заметил. 


- Система, у этой пилюли нет сорта? 


[ Хозяин узнает позже ] 


- Но ты моя Система, ты должна знать, почему это происходит. Я прав? Я требую от тебя ответа сейчас же! 


[ Хозяин узнает позже ] 


- ... - он потерял дар речи, услышав тот же ответ от Системы, "Тогда, когда это "позже" наступит?" 


[ После того, как Хозяин достигнет Царства Мастера Алхимика ] 


- Мне только только удалось достичь Алхимика 2 ранга, и ты говоришь, что я должен стать МАСТЕРОМ АЛХИМИКОМ, чтобы узнать об этом? Тот, что выше алхимика 9 ранга? - он сердито огрызнулся. 


[ Хозяин, каково имя системы? ] 


- Удачи, - быстро ответил он. 


[ Правильно, Хозяин, Удачи ] 


- amp;$*%amp;*$ - он просто понял, что его система играется. 


[ Я тоже люблю тебя, Хозяин ] 


Из - за этого ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться. После того, как он успокоился, он просто приготовил остальные ингредиенты. Ему удалось заработать еще немного. 


- Алекс, сегодня уже последний день каникул. Завтра начнется занятие, тебе нужно отдохнуть сегодня. 


- Да, Учитель, я сейчас вернусь, - прежде чем вернуться в свою комнату, он повернулся к декану. - Учитель, я хочу научиться у вас ковке. 


Декан был удивлен просьбой Алекса и ответил: "Хорошо, тогда приходи завтра. Но не заставляй этому мешать твоей практике алхимии." 


- Хорошо, спасибо, Учитель, - удовлетворенно ответил Алекс. 


Когда он вернулся в свою комнату, Алисия уже была в комнате, и у нее были такие надутые щеки. Алекс был немного сбит с толку, почему она была такой. 


- Ты не вернулся в дом в этом месяце, - пожаловалась она. 


- Мне очень жаль, принцесса,- сказал Алекс. 


- И ты снова называешь меня принцессой? Я же просила называть меня Алисией! 


- ... Мне очень жаль, принцесса. 


- Скажи Алисия! - потребовала она, чтобы Алекс назвал ее по имени. 


- Не думаю, что смогу это сделать, принцесса. Мы сейчас в академии, а не в Мака - Тауне. В этой академии многие дворяне увидят мое неуважение к вам, если я назову вас по имени, - объяснил Алекс. 


- Ты ... Хм, - она сердито посмотрела на Алекса, но, похоже, в данном случае ей не удалось убедить Алекса. 


Он посмотрел на принцессу, которая теперь так сердилась на него на кровати. Алекс вздохнул и покачал головой. Он просто пошел к своему дивану, чтобы немного отдохнуть. Теперь он задавался вопросом, какую пилюлю ему нужно принять. Он решил сначала принять пилюлю для очищения костей. 


Он съел пилюлю, но сначала ничего не почувствовал. Внезапно внутри его тела раздался звук трещин. Оказалось, это был звук треска его костей. В его голове было только одно слово - "боль". 


- А-а-а! - Алекс закричал от боли. 


- Алекс! - Алисия, которая минуту назад была так зла, вдруг забеспокоилась. Она никогда не видела Алекса в такой сильной боли. 


- А-а-а! 


Услышав, что Алекс снова закричала, она встала с кровати и придвинулась ближе к Алексу. Она также услышала треск внутри тела Алекса. Она побледнела: Алекс! Алекс! - Из ее глаз потекли слезы. 


- Алекс! Ты можешь называть меня как угодно. Я больше не буду просить тебя о другом. Не будь таким, не наказывай себя, пожалуйста! - она подумала, что Алекс наказывает себя за то, как он назвал Алисию по имени. 


- Я ... в порядке ... А-а-а ... Прин ... цесса, - попытался объяснить Алекс, все еще испытывая сильную боль. Через полчаса боль начала утихать, эти полчаса были для него очень болезненными. Не только тело Алекса испытывало такую боль, но и сердце Алисии болело, когда она видела его таким. 


Глядя, как Алекс начала успокаиваться, она сказала, плача: "Алекс, мне очень жаль. Я больше не буду требовать от тебя чего то. Только, пожалуйста, не причиняй себе такой боли. Я соглашусь с тем, как ты хочешь называть меня, пока ты здоров." 


Алекс отодвинулся от того места, где сидел, он знал, что это всего лишь недоразумение. Он попытался смахнуть ее слезы, хотя его тело все еще болело после того, как он очистил свои кости, "Спасибо, принцесса." 


В конце концов, он решил прояснить недоразумение, что бы она не чувствовала себя виноватой из - за произошедшего. - Я принял пилюлю для очищения костей. Пилюля очищает мои кости, и я должен пройти через этот процесс. Кости ломаются и заживают снова и снова, чтобы сделать себя крепче. 


- И причина, по которой ты принял пилюли, в том, что я была зла на тебя, я права? - робко спросила она. 


- Нет ... Я уже решил принять эту пилюлю сегодня. Это не имеет к вам никакого отношения, но мне жаль, что я заставляю вас так волноваться. 


- ... Это не из - за того, что я на тебя разозлилась? - неловко спросила она. 


- Нет, принцесса. 


Она замерла и подумала: "Значит, это всего лишь недоразумение?" Алисия смутилась и бессознательно ударила Алекса в грудь со всей силы. 


- Гарх ... ! Мое тело все еще болит, - Алекс рухнул с удара Алисии. Хотя удар Алисии был не так уж тяжел для него, но его тело все еще болело из - за предыдущего процесса. 


- Хм, так тебе и надо. Как ты смеешь обманывать меня! - сердито воскликнула она и вернулась в постель. Алекс мог только подумать: "Когда я вообще тебя обманывал?" 


Ему хотелось плакать, но слезы не текли из его глаз. 


Через некоторое время он решил принять пилюлю крови и костного мозга. Он снова сел на диван и съел пилюлю. Процесс занял несколько минут, и на этот раз Алексу не нужно было испытывать сильную боль, как раньше. Но он вдруг почувствовал неприятный запах. Он открыл глаза и посмотрел на свое тело. Все его тело стало таким черным, а запах был еще хуже, чем от коровьего навоза. 


- Алекс! Что это за вонючий запах? - Алисия сразу же посмотрела на Алекса из - за этого запаха, но она была удивлена, когда увидела "черного" Алекса. Однако резкий запах был слишком сильным, и она даже не могла его вынести: - Алекс, ты воняешь! 


- ... Я пойду в ванную, - он поспешно убежал в ванную. 


- Ха-ха ... Так тебе и надо. Как ты посмел обманывать меня! - Она не знала, что случилось с Алексом, но была счастлива видеть несчастье Алекса. 


Алексу потребовалось некоторое время, чтобы привести себя в порядок в ванной, и за это время Алисия продолжала нести много чепухи. После того, как Алекс вышел из ванны, она была потрясена, и ее челюсть упала на землю. Она не могла поверить в то, что увидела, это было слишком волшебно для нее. 


Парень, который вышел из ванной, был "новым" Алексом. У него больше не было прежнего цвета кожи, который выглядел бледным и нездоровым. Она уже была заменена чистой белой свежей кожей. Раньше Алекс выглядел непривлекательно, так как у него была загорелая и нездоровая кожа. Но теперь он стал намного красивее со своей новой свежей кожей. Алекс уже превратился в принца, как червяк, ставший бабочкой. Он выглядел таким очаровательным в этом новом облике, и Алисия была уверена, что все женщины во всем королевстве сойдут по нему с ума, если увидят "нового" Алекса. 


- Принцесса? Принцесса? Привет ... Принцесса? - он попытался вывести ее из задумчивости, но безуспешно. Он продолжал говорить с ней ей еще несколько минут, а затем Алисия вернулась к реальности. 


- А ... Алекс ...Что ... с тобой случилось? - заикаясь, спросила она. Она все еще не могла поверить в то, что только что произошло. Алекс выглядел как обычный воин до того, как пошел в ванную, но теперь он стал очаровательным принцем. 


- Я только что съел пилюлю, чтобы изгнать нечистоты из моего тела, - Алекс все еще был смущен, он не знал, что изменилось в его теле. 


- Где пилюли? Поторопись, возьми их! - приказала она, как тигрица. 


- Я ... - Алекс испугался и сразу же пошел за пилюлями. Он поспешно отдал пилюли Алисии и сказал: "Это пилюли для крови и костного мозга, это будет ...  


Ей было наплевать на объяснения Алекса, она схватила пилюлю и съела ее. Она уже забыла, что произошло с Алексом после того, как он принял пилюли. Через несколько минут она стала похожа на Алекса, который был "черным и вонючим". Алекс хотел бы иметь свой смартфон, чтобы сфотографировать ее. Может быть, однажды он сможет шантажировать ее этим. А может, и нет, подумал он, это была бы ужасная идея.  


Алисия также поняла, что стала похожа на Алекса, и ее тело издало резкий запах. Она сразу же пошла в ванную, чтобы умыться, ничего не сказав. Алекс мог только почесать щеку, когда увидел, как Алисия ведет себя из - за этих пилюль. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 44: Практика  


Затем Алекс снова сел на диван и стал ждать, когда Алисия выйдет из ванной. 


Он понял, что количество примесей, очищенных от Алисии, было намного меньше, чем у него. Поразмыслив некоторое время, он пришел к выводу, что это может быть связано с его предыдущим окружением на Земле. Поскольку Земля была загрязнена, и пища, которую он ел, могла быть еще одним фактором этого. 


Он ждал Алисию довольно долго, девушке потребовалось гораздо больше времени, чтобы вымыться по сравнению с Алексом. Ей потребовалось полчаса, чтобы просто очистить свое тело. Через некоторое время она вышла из ванной, и Алекс посмотрел на нее с удивлением. Он был очарован "новой" Алисией. 


Алисия была феей до того, как вошла в ванную, но теперь она стала богиней. У нее было красивое лицо, фиолетовые волосы, доходившие до талии, белоснежная кожа и изящная фигура. Сердце Алекса билось так быстро, потому что он был очарован ее внешностью. 


Она заметила, что Алекс смотрит на нее с таким выражением. Она стала такой гордой, что могла заставить его трепетать от одного ее нового вида. Она подошла к Алексу и похвасталась этим. – Алекс ... Алекс! - теперь она пыталась разбудить его. 


- Ах ... Принцесса, простите, - смущенно сказал он. 


- Хе-хе ... Как я теперь выгляжу? - поддразнила она его. 


- Да ... Вы очень красивы, принцесса, - робко сказал Алекс. 


- Хе-хе ... Спасибо, тогда как ты можешь сравнить меня нынешнюю и прошлую? 


- Эмм ... - услышав этот вопрос, он не захотел отвечать. Но Алисия схватила его, казалось, она не хотела отпускать его до того, как получит ответ. 


- До этого ... Принцесса была феей, но теперь вы Богиня, - смущенно сказала Алекс. 


- Действительно? ... Хе-хе ... - она счастливо улыбнулась. После этого мир, казалось, стал для нее теплее. Алекс тоже был очарован этой трансформацией. Но каким - то образом Алекс также почувствовал холодок, потому что он знал, что с этого дня проблемы будут происходить намного чаще. 


Она уже была удовлетворена ответом Алекса и сразу же отправилась спать: "Спокойной ночи, Алекс." 


- Спокойной ночи, принцесса. 


Принцесса заснула, и улыбка не исчезла с ее лица. Похоже, сегодня ей приснится хороший сон. 


В то время как Алекс все еще не знал, что делать, чтобы провести ночь. Он раздумывал, стоит ли ему съесть еще одну пилюлю или заняться самосовершенствованием, как обычно. Пилюли для восполнения крови, пилюли противоядия и пилюли для восполнения Ци в данный момент были невозможны. Там все еще были пилюли для сбора Ци и пилюли для основы тела. Он хотел принять пилюлю сбора Ци, но ему было интересно, стоит ли сначала принять ванну с таблеткой основы для тела. 


Он на мгновение заколебался, и он не знал ни о каких отношениях между ними двумя. Затем он решил сначала подождать, пока не закончит пилюлю основы для тела. Предел для них обоих составлял десять штук, так что он подождет десять дней, чтобы сначала сделать фундамент для своего тела. 


Наступило утро, и сегодня скоро должен был начаться урок. Когда Алекс и Алисия пришли в класс, все были шокированы их внешним видом. Алисия стала намного красивее, в то время как среднестатистический Алекс теперь стал прекрасным принцем. 


Фирия была единственной, кто был слишком шокирован этим. Месяц назад, когда она встретила Алекса и Алисию, она не заметила никаких изменений. Но на этот раз, когда она встретила их в классе, она была удивлена, увидев улучшение в их внешности. Ей было интересно, что произошло за последний месяц. Затем она придумала двух подозреваемых, ее первым подозреваемым был Алекс, а вторым - декан. Она исключила великого герцога, потому что он был в столице, в то время как в столице не было большого шума. 


Когда Алисия приехала, ее окружило множество студентов, и все задавались вопросом, что случилось. Что заставило ее и Алекса стать такими, мальчики были очарованы ею, а девочки хотели узнать ее секрет. Она только взглянула на Алекса, передавая ему письмо.


Алекса тут же окружили девочки, и Алисия теперь сожалела о том, что сделала. Алекс тоже не мог с ними справиться и свалил всю вину на своего учителя. Как только Алекс упомянул, что все это дело рук декана, многие из них были немного разочарованы, но они думали, что смогут узнать секрет через Алекса, так как он был его студентом. 


Через некоторое время они начали успокаиваться. Центр внимания, в котором находились Алекс и Алисия, тоже направился к своим местам. 


- Это ведь сделал  ты, да? Не мой кумир, декан? Это опять пилюля? Я тоже хочу, - прошептала Фирия Алексу. Фирия заметила это сразу, и Алекс мог только признать это. 


- Вздох ... Я дам тебе позже, после тренировки. 


Занятия закончились, как обычно, и Фирия была более возбуждена, чем обычно, возможно, потому, что она получит пилюлю от Алекса. После тренировки Алекс дал ей пилюлю крови и костного мозга. 


- Это пилюля крови и костного мозга. Она очистит твое тело от загрязнений, поэтому ты должна принять ванну после приема этой пилюли, - сказал Алекс. 


- Да, тебе действительно нужно принять ванну после приема этой пилюли. Если нет, ты станешь такой же черной и вонючей как Алекс, - добавила Алисия. 


- Эх ... Действительно? - Фирия начала нервничать. 


- Это в основном удаляет все загрязнения в твоем теле, так что этот процесс ожидается, - сказал Алекс. 


- Значит, Алисия тоже стала такой, когда приняла пилюлю? - спросила она Алекса. 


- Я никак не могла быть такой же. Я уже приготовила ванну, так что мне не нужно было проходить через это, - прежде чем Алекс успел что - то сказать, Алисия тут же вмешалась. Ее лицо было красным. 


- Фуфу ... Хорошо, спасибо, Алекс. Увидимся завтра! - Фирия сказала с видом "я поняла" и оставила их наедине. 


- Ты ... - Алисия хотела закричать, но Фирия уже убежала. 


Теперь Алексу пора было практиковаться в мастерской своего учителя. Как обычно, он отправился туда, попрощавшись с Алисией. Сегодня он был очень взволнован, потому что ему предстояло научиться ковке вместе с ним. 


- Учитель, - поприветствовал декана Алекс. 


- О ... Алекс, ты пришел. Ты ведь хочешь научиться ковке сегодня, верно? 


- Да, Учитель. Тем не менее, спасибо за ваше руководство и терпение все это время. 


- На самом деле, обычную ковку будет легко освоить. Тебе просто нужно расплавить слиток, когда они станут жидкими, ты выливаешь их в форму. Если есть какие - либо излишки, ты забиваешь их до тех пор, пока они полностью не будут установлены в форму. А потом просто ждешь, пока они остынут. После этого ты должен заточить их, и все. 


Алекс был удивлен, услышав объяснение декана, потому что он никогда не думал, что работа будет такой простой. 


- Разница между обычной ковкой и другой ковкой заключается в магии, которую мы используем. Эта другая ковка специально используется для изготовления магического оружия. То, чему я научу тебя, - это ковка, чтобы сделать волшебное оружие. Две основные проблемы - смешивание многих видов металлов и их гармонизация, другая проблема - очистка примесей в каждом металле. Это также проблема в обычной ковке. Тебе нужно сделать металл без примесей, если ты хочешь получить оружие хорошего качества. Но разница в том, что мы используем только один металл, когда делаем обычную ковку, в то время как нам приходится использовать много видов металлов, когда мы делаем магическую ковку. 


- Сначала я научу тебя, как удалить примеси из металла, - он повел Алекса в свою мастерскую и показал серый металл. 


- Это железный слиток. Сначала мы его нагреем, а потом забьем, как только нагреем. Посмотри на эту технику, она называется техникой металлического молотка. Мне повезло, некоторые старшие гномы научили меня этой технике. Эта техника забивания содержит в общей сложности 200 ударов молотком. 


После того, как он сказал это, декан забил железный слиток 200 раз, Алекс увидел, как его учитель сначала забивал его медленно, а затем становился то быстрее то медленнее. Эта техника молотка использовала Ману при молотке, цель состояла в том, чтобы вытеснить примеси с помощью Маны. Но было что - то общее во всех 200 ударах, что декан использовал одну и ту же силу каждый раз, когда он забивал железо. 


Затем декан закончил забивать железный слиток, и он стал металлически - серого цвета. Это показало, что железо было очищено. 


- Это очищенное железо. Сначала ты должен попробовать эту технику молотка. Я буду вести тебя шаг за шагом, - сказал он, как только закончил бить по железу. 


Алекс попытался подражать декану, и тот попытался забить слиток. 


- Ошибка, у тебя не хватило сил ... - предупредил он Алекса. 


- Ошибка, ты недостаточно быстр, - снова напомнил он своему ученику. 


- Ошибка, на этот раз ты не вкладываешь столько же сил. 


Каждый раз, когда Алекс тренировал свою технику молотка с деканом, он всегда возвращался в свою комнату так поздно. К тому времени Алисия уже спала каждый раз, когда он возвращался. В течение первых десяти дней скорость обучения Алекса становилась все быстрее и быстрее. Этого было достаточно, чтобы напугать декана. Однако декан не знал, что Алекс каждый день принимает пилюли для укрепления тела. 


Каждый раз, когда он принимал эту пилюлю во время купания, он чувствовал себя отдохнувшим. Сначала он был удивлен, когда положил пилюлю в воду, потому что она растаяла в воде. Но когда он вошел в воду, он почувствовал, что его меридианы в теле начали открываться. Он также чувствовал, что может использовать свою Ману все лучше и лучше. Он еще не принял пилюлю сбора Ци. 


Алекс все еще тренировался в технике молотка, и через месяц ему удалось полностью овладеть техникой. Декан был напуган скоростью обучения Алекса. 


- Алекс, ты преуспел в технике ... Ты знаешь, сколько мне пришлось практиковаться что бы достичь такого же результата? 


- Я ... не знаю, учитель, - Алекс опустил глаза, он думал, что его талант не соответствует стандартам декана, так как ему потребовалось так много времени, чтобы овладеть этой техникой. 


- Два года! Мне понадобилось два года, чтобы хорошо овладеть им! Ты меня слышишь?! Это может дать мне тот же талант, что и гномам. И старшие гномы обычно способны овладеть этой техникой примерно за полгода - год. Но тебе понадобился всего один месяц, чтобы овладеть этой техникой. 


- О ... - Алекс почувствовал облегчение, он думал, что его таланта недостаточно. 


- Но не слишком гордись своим нынешним достижением, иначе последствия будут не благоприятными, - сказал декан, хотя он не сказал, с какими последствиями может столкнуться Алекс. 


- Я не буду, Учитель, - сказал Алекс, он не стал ни гордым, ни жадным, даже после того, как так много архивировал за последние несколько месяцев, от охотника с золотым рангом до овладения техникой молотка только в течение месяца. 


Алекс знал, что он полагается только на основные руководства по ковке из Системы. В руководстве по кузнечному делу был набор тысячекратных методов ковки. Техника двухсот ударов молотком от гномов была похожа на эту технику, поэтому он подумал, что, возможно, это была пониженная версия от техник в основных руководствах по ковке. 


- Вздох ... Поскольку ты уже овладел этой техникой, мы возобновим обучение завтра для гармонизации техник, - продолжил декан. 


- Да! - Затем Алекс ушел, услышав последние слова своего учителя. 


Теперь он задавался вопросом, что ему делать, так как он закончил тренировку намного раньше, чем обычно. Он вспомнил, что до сих пор принимал пилюлю сбора Ци. 


Он вернулся и увидел, как Алисия пытается сделать ледяной шар размером с ладонь, она пыталась сделать несколько простых форм, таких как куб или трубка. Это было предложение Алекса, чтобы улучшить ее контроль. Она начала делать это каждый день с самого праздника. Алекс никогда не видел, чтобы она так тренировалась. Может быть, потому, что он всегда возвращался поздно, а Алисия уже закончила свою практику. 


Алисия была удивлена, увидев, что Алекс вернулся так рано: "Алекс! Ты закончил свою практику? - лед тут же исчез, и она покраснела: "Ты ... рано вернулся." 


- Простите, что прервал вашу тренировку, принцесса, - это был первый раз, когда он видел, как Алисия тренировалась одна. 


- Я ... я не хочу всегда стоять у тебя за спиной. Я хочу стоять рядом с тобой. Поэтому я поставила перед собой цель улучшить свои навыки и продолжать практиковаться, когда смогу, - сказала она, хотя и была смущена, но решимость ясно читалась в ее глазах. 


- Принцесса ... - Сердце Алекса дрогнуло, когда он увидел, с каким рвением она совершенствовалась. 


- Система, могу я дать ей руководство по культивации? 


[ Ты можешь ] 


- Тогда я отдам его ей. 


[ Но для нее не будет никакого эффекта от этого способа, Хозяин ]  


- Почему? 


[ Энергия ее тела уже была запечатлена в законе этого мира. Если она начнет культивировать энергию Неба и Земли, закон этого мира поглотит эту энергию ] 


- Я действительно не могу дать ей это? - он был разочарован. - Тогда как насчет людей, которые даже не подняли уровень? 


[ Это то же самое, Хозяин. Система может сказать, что единственный, у кого нет своей энергии, запечатленной в законе мира, - это только вы, потому что Хозяин никогда не поглощал энергию, убивая монстров. Даже герои теперь уже запечатлены законом этого мира ] 


- Разве я не поглощал их тогда? - вспомнил он, когда убил нескольких первых монстров в лесу Алисии. 


[ Хозяин действительно поглощал их раньше, но до того, как закон мира полностью проник в ваше тело, Хозяин уже решил изгнать их ] 


- Вздох ... Но неужели у нее действительно нет возможности заниматься самосовершенствованием? 


[ Боюсь, что нет, Хозяин ] 


Алекс был разочарован и мог только вздохнуть. Он ничего не мог сделать, чтобы помочь Алисии улучшить свои навыки. 


[ Но есть и другие возможности заставить ее наполовину культивировать ] 


- Что ты имеешь в виду? - в голосе Алекса мелькнула надежда. 


[ Она может попытаться поглотить Ману в воздухе, как культивация. Хозяин может назвать это принудительным поглощением, эффект будет небольшим, так как скорость поглощения также медленная. Хозяин может увеличить их с помощью своих пилюль, таких как пилюли для сбора Ци. Это происходит по принципу, например, когда они тренируют свое тело, чтобы получить статус нескольких точек, связанных с телом, таких как Сила, Ловкость, Здоровье или даже Скорость. Эта практика может создать новый резервуар маны в теле, так как это другая практика. Например, маг 3 - го ранга культивирует свой новый резервуар маны до 3 - го ранга. Это означает, что он имеет стоимость двух магов 3 ранга во время боя ] 


- Конечно, Учитель сказал, что нет никакого способа увеличить Ману. Так что несколько специальных зелий, таких как Духовная Жидкость, - это единственный способ увеличить чью - то Ману, - счастливо улыбнулся Алекс. 


- Алекс? - Алисия смутилась, когда посмотрела на Алекса, который некоторое время молчал и так неожиданно улыбнулся. 


- Принцесса ... - Алекс заколебался, стиснул зубы и сказал: "На самом деле у меня есть практический метод увеличения маны ... Но ...  


Глаза Алисии расширились, потому что она знала, что этот метод практики заставил бы людей сойти с ума, если бы это было возможно. Пожалуйста, скажи мне! 


- Эта практика еще не была опробована на других людях. Так что нет никакого способа сказать, что произойдет позже, - объяснил далее Алекс. 


- Другие люди? Значит, ты уже сам это проверил? - спросила Алисия. 


-Да ... Разве принцессе не любопытно, почему я могу прогрессировать здесь, даже не убив ни одного монстра? 


- Ну, у каждого есть свой секрет. Но видеть, как ты становишься сильнее, делает меня счастливой, поэтому я не пыталась копать дальше, - она почесала щеку и покраснела. 


Алекс мягко улыбнулся и на секунду заколебался, прежде чем спросить: "Тогда вы хотите попробовать мой метод? 
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- Я хочу попробовать, - она схватила Алекса за руку. 


- Но ... Я до сих пор не знаю, что произойдет ... - Алекс хотел снова предупредить ее. Но прежде чем он закончил, она перебила его: 


- Я все равно хочу попробовать. Мне больно, когда я вижу, как ты слишком стараешься стать сильнее, в то время как я ничего не могу сделать, - сказала она с твердой решимостью стать такой же сильной, как Алекс. 


- Алисия ... - его сердце сжалось от боли, когда он увидел, что она ведет себя так, что он бессознательно назвал ее по имени. 


Когда Алисия услышала это, ее глаза заблестели: "Ты только что назвал меня Алисией?" - она счастливо улыбнулась. 


- Я ... Вы, должно быть, неправильно расслышали, принцесса, - смутился Алекс. 


- Хе-хе, я заставлю тебя признать это и называть меня Алисией, - она снова улыбнулась, и ее улыбка была полна радости. 


- Мы ... Лучше начать практиковаться сейчас, - сказал Алекс, пытаясь сменить тему. 


- Прекрасно ... Что мне нужно, чтобы начать? 


- Попробуйте сначала сесть на диван, - сказал Алекс, и Алисия последовала его слову. Она села на диван, пока Алекс продолжал свои объяснения: "Принцесса, вы можете попробовать почувствовать Ману вокруг себя?" 


- Да, я чувствую ее сейчас, - она легко почувствовала Ману в воздухе. 


- Тогда, можете ли вы использовать свою Ману, чтобы заставить Ману в воздухе войти в ваше тело? 


- Алекс, это та практика, о которой ты говоришь? Люди пробовали это раньше, но им это не удалось, - сказала она. 


Алекс проигнорировал ее и продолжил: "Постарайтесь, чтобы они стали вашей собственной Маной. Начиная с головы и заканчивая сердцем. От вашего сердца ко всему телу. Как кровь, которая течет от сердца ко всему телу. Затем продолжайте очищать их, перемещая по своему телу. 


Она следила за словами Алекса и старалась делать то, что он говорил. Через несколько минут ей это удалось. 


- Это успех, я могу это сделать! - радость захлестнула ее сердце. Но она была немного разочарована: "Но сумма, которую можно было уточнить, была слишком мала. Если я буду делать это несколько часов в день в течение одного года, у меня запас Маны станет как у мага 1 ранга, еще два года до мага 2 ранга, 4 года до запаса Маны мага 3 ранга. Что касается остального, я не знаю. На данный момент у меня есть только запас Маны 3 ранга.  Поэтому я не могу рассуждать о более высоком. 


- Это все равно полезно, принцесса, - сказал Алекс.  


- Но этого слишком мало. Я не смогу достичь тебя, если это так и продолжится, - вздохнула она. 


- Все в порядке, я думаю, пока все хорошо, - заверил ее Алекс. 


- Но ... - она вспомнила, сработала ли эта техника таким образом. Это было бы очень полезно для других. Она стала немного виноватой из - за своей жадности. Она проигнорировала усилия Алекса и попыталась объяснить: "Все в порядке ... Я ... " 


- Принцесса, - Алекс приложил палец к ее губам и продолжил, - Вы забыли, чем я занимаюсь? - он достал свою пилюлю для сбора Ци и пилюлю для основы тела. 


Глаза Алисии заблестели, и Алекс продолжил объяснять о своих пилюлях: "Эта пилюля называется таблеткой сбора Ци, и она может улучшить вашу скорость поглощения. И это пилюля основы для тела, она может помочь вашему организму, а также увеличивает скорость поглощения. 


Сначала вы должны принять эту пилюлю основы для тела. Это улучшит ваше тело, а затем примите эту пилюлю для сбора Ци. Вы сможете использовать их максимум 10 раз. Каждый раз, когда вы их используете, вы смешиваете их с водой для ванны, и вы должны купаться в ней. Что касается этой пилюли для сбора Ци, эффект наступит через 2 часа после того, как вы примите эту пилюлю.  


- Спасибо, - на сердце у Алисии потеплело от его объяснений, она искренне поблагодарила Алекса. 


- За что это "спасибо", принцесса? - Алекс мягко улыбнулся ей. 


Алисия больше ничего не сказала, она просто улыбнулась ему в ответ. 


Они тренировались вместе несколько часов, но вдруг он заметил, что Алисия задремала. Алекс понял, что уже почти полночь, а Алисия обычно ложилась спать в это время. 


Он покачал головой и отнес ее на кровать. После этого он снова продолжил культивировать. 


Утром Алисия проснулась в смущении. Она не знала, когда заснула. Алекс просто притворился, что прошлой ночью ничего не произошло. 


В классе Фирия уже очистила свое тело от нечистот и превратилась в более красивую девушку, такую же, как Алисия. 


Сегодня был день, когда Алекс узнал о гармонизации. Как обычно, он пошел к своему учителю сразу после окончания урока. 


- Алекс, сегодня я собираюсь научить тебя Гармонизации. В обычной ковке несколько металлов должны быть смешаны, и они достигнут гармонии, если состав правильный. Если нет, они станут несбалансированными, и продукт станет слабее обычного. Но когда мы куем магическое оружие, нам нужен металл, который содержит или может содержать Ману. 


Мана в каждом металле будет иметь свою собственную характеристику. Таким образом, нам нужно, чтобы мана в каждом металле гармонировала друг с другом. Что касается того, как это сделать, мы будем использовать наше пламя. Процесс был почти таким же, как в алхимии, мы плавим каждую энергию из металлов, чтобы сплавить их вместе, как когда мы плавим каждую траву в жидкость и сплавляем их вместе. 


Поскольку ты уже знаком с этим процессом, это не займет у тебя слишком много времени. Ты можешь легко сплавить их. Многие называют это сродством с металлом, и тот, у кого есть естественное сродство, подобное этому, является получеловеком, расой карликов. Хорошо, давай попробуем. Попытайся объединить энергию этих двух металлов. 


- Эти два металла называются Метал Зинги и Метал Знаний, металл Зинги обладает проливной энергией, в то время как последний обладает жесткой энергией. Ты должен использовать для них щадящий подход. Во - первых, ты должен попытаться контролировать проливную энергию и сгладить ее, затем вам нужно смягчить жесткую энергию этого Металла Знаний и попытаться сплавить их.  


- ... - Алекс по - прежнему ничего не делал, он просто серьезно смотрел на металл. 


- Ты не собираешься попробовать? - спросил декан. 


Алекс покачал головой: "Я не знаю, как это сделать. Когда я разжижаю траву, я только сжигаю их достаточно своим пламенем. Но что это за щадящий подход? 


- ... - декан потерял дар речи, услышав ответ своего ученика, он забыл об этом. Первоначально он никогда ничему не учил Алекса, они всегда были заняты изготовлением пилюль. "Щадящий подход - это техника контроля пламени. Ты уже знаешь, что, когда мы создаем пламя, мы можем сделать его более горячим, пока мы вливаем в него Ману, верно? 


На этот вопрос Алекс кивнул, и декан продолжил: 


- На самом деле, это тот же принцип. Но предел того, насколько ты можешь сделать температуру пламени, напрямую зависит от твоей силы или твоего ранга. Это означает, что чем выше твой ранг, тем горячее будет твое пламя. Но этот мягкий подход отличается, мы используем наше пламя, чтобы сжечь его при низкой температуре, и медленно плавим и очищаем энергию. 


Что касается подхода к смягчению, то он такой же, как и мягкий подход, разница в том, насколько горячее пламя ты используешь. Ты должен знать, что нам нужна более высокая температура, когда мы используем смягчающий подход. Но мы не должны сразу использовать высокотемпературное пламя, сначала нам нужно сделать низкотемпературное пламя и медленно повышать температуру. 


Когда ты сталкиваешься с металлом с проливной энергией, вам нужно использовать щадящий подход. Но когда вы сталкиваетесь с твердым энергетическим металлом, ты используешь смягчающий подход. Ну, раз уж я зашел так далеко, я мог бы также научить тебя всем основным подходам к пламени в ковке. Существует четыре типа, и это мягкий(нежный), смягчающий, разрывающий и обжигающий подходы. Нежность и смягчение - это то, о чем я говорил ранее. 


Что касается подхода с разрывом, то он почти такой же, как и подход со смягчением, разница в том, когда мы используем подход с разрывом. Мы не медленно повышаем температуру, а сразу повышаем температуру. Время, когда мы поднимем его, будет моментом, когда энергия начнет очищаться, в это время мы внезапно поднимем температуру и приведем энергию в беспорядок. 


Мы используем эту технику, чтобы иметь дело с металлом, обладающим властной энергией. Последний из них - это обжигающий подход, который является самым простым. Мы используем его на металле, который обладает нежной энергией. Энергия металла не будет бороться с энергией других металлов, поэтому мы просто сожжем этот металл вместе с его энергией. Но, если этот тип металла является одним из ингредиентов, то он должен быть последним, который будет очищен. 


- Учитель, что это за энергия? Я смутно осознаю, как энергия между ними двумя различна. Но я не могу сказать, в чем разница, - Алекс указал на два металла. 


Декан ответил ему не сразу, он подошел к своему столу и взял еще два металла. Он жестом подозвал Алекса, чтобы тот подошел поближе, - Попробуй коснуться каждого из них своей Маной. 


Когда Алекс попытался прикоснуться к Металлу Зинги с помощью Маны, он почувствовал, как энергия приближается к его руке. Затем декан объяснил далее: "Это проливная энергия, когда ты используешь Ману, чтобы прикоснуться к ней, энергия из металла попытается приблизиться к тебе. Вот почему нам нужен мягкий подход, мы медленно сливаем и гармонизируем энергию. Попробуй дотронуться до второго. 


Теперь Алекс прикоснулся ко второму металлу, называемому Металлом Знаний, который обладает твердой энергией, но на этот раз он был озадачен. Никакой реакции на эту энергию не последовало, Алекс растерянно посмотрел на декана. 


Глядя на Алекса, он не торопливо ответил: "А теперь попробуй потревожить энергию своей Маной." 


Алекс сделал то, что он сказал, но на этот раз энергия тоже никак не отреагировала. Но декан продолжил: "Попробуй потревожить энергию Металла Зинги." 


На этот раз Алекс приблизился к Металлу Зинги и нарушил его поток энергии. Теперь энергия была нарушена, и энергия, казалось, испугалась Алекса и попыталась уйти. 


- Когда ты нарушишь проливную энергию, она испугается твоей Маны и отойдет (Бумажный тигр?)*. Вот почему мы используем для этого щадящий подход. Что касается жесткой энергии, даже если ты попытаешься ее нарушить, она только проигнорирует тебя и останется неподвижной. Вот почему мы используем этот смягчающий подход, чтобы медленно очищать энергию. Хм ... многие люди называют эту технику отступлением, чтобы продвинуться вперед ... или, может быть, нет. Ну, как бы там ни было, это всего лишь название. На самом деле не имеет значения, как люди это называют. 


* Бумажный тигр — старинная китайская метафора, которая используется для обозначения чего-то опасного только с виду, но на самом деле безобидного. 


- ... - Алекс задумался над тем, что только что узнал. 


Декан продолжил урок ковки, дав Алексу третий металл: "Это называется Металл Генд, этот металл обладает властной энергией. Попробуй прикоснуться к нему.  


Алекс коснулся рукой третьего металла. То, что сказал декан, было правдой, как только он прикоснулся к нему, энергия Металла Генд немедленно вступила в борьбу с его Маной. Алекс был удивлен этим. 


- Ты чувствуешь, как энергия сопротивляется? Вот почему мы называем это властной энергией. Мы используем этот разрывной подход, когда энергия начинает очищаться нашим пламенем, мы повышаем температуру пламени, превращая энергию, содержащуюся в металле, в беспорядок. Таким образом, рафинирование этого типа металла становится проще. И вот последний металл. 


Он отдал последний металл Алексу, и тот попытался прикоснуться к нему, но энергия тут же ушла. В отличие от первого металла, этот металл был напуган еще до того, как Алекс нарушил поток энергии. 


- Ха-ха ... Даже металл не любит тебя, - рассмеялся декан, увидев, что только что произошло. 


- ... - Алекс снова потерял дар речи. 


- Прости, Алекс ... Мой учитель тоже так дразнил меня, когда я учился у него. Тогда я ничего не знал об энергии металла, как и ты сейчас, поэтому мне стало грустно, когда мой учитель сказал мне то же самое, - он счастливо рассмеялся. 


Через некоторое время декан немного успокоился и начал объяснять: "Это последний тип энергии металла. Это похоже на паранойю, поэтому тебе просто нужно насильственно очистить их и слить с другими." 


Алекс кивнул, он понял, что только что сказал его учитель. 


- Что ты думаешь обо всех этих подходах? 


Алекс немного поразмыслил и дал неожиданный ответ с ровным выражением лица: "Это похоже на подход к любви. " 


- ... - На этот раз декан потерял дар речи. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 46: Меч Звездного пламени 


- ... - Декан потерял дар речи, это был первый раз, когда он услышал, как Алекс пошутил. 


Поняв, что это такой редкий случай, декан внезапно рассмеялся: "Ха-ха ... ты, сопляк, до этого ты был очень формален и вежлив, когда был со мной. Но теперь ты осмеливаешься так шутить?" 


- Мне очень жаль, - Алекс почувствовал себя неловко из - за этого заявления. 


- Я действительно рад, что ты сделал это. Это означает, что теперь ты более расслаблен рядом со мной. Я рад, и тебе не нужно жалеть об этом. Мне нравится, когда ты так себя ведешь, у меня никогда не было семьи, поэтому разговаривать с тобой так, как с моим сыном, мне очень нравится - радостно сказал декан.  


- Я ... - Алекс не знал, что сказать, выслушав признание декана. Но он также чувствовал тепло в своем сердце. 


Через некоторое время они вернулись к своему уроку. 


- Давай сначала попробуем с гармонизацией этих двух металлов, - декан передал Зинги и Металлы Знаний Алексу. 


Алекс получил эти два металла и быстро сделал два низкотемпературных пламени для каждого из них. Энергия металла Зинги и Металла Знаний начала очищаться. 


- Медленно повышай температуру Металла Знаний, - сказал декан. 


Алекс пытался непрерывно вливать немного Маны, чтобы медленно повышать температуру пламени. Энергия Металла Зинги начала смягчаться, и это было признаком того, что энергия металла Зинги может быть слита. С другой стороны, Металл Знаний был почти готов, так как Алексу удалось постепенно очищать энергию. Но он кое - что заметил: энергия, содержащаяся в Металле Знаний, на какое - то время стала немного беспорядочной, и вскоре она стала мягкой. 


Две энергии были готовы слиться, и Алекс использовал свое пламя в качестве среды для слияния этих двух энергий. Алекс почувствовал, как энергия начала сливаться друг с другом, но он также заметил, что энергия стала немного беспорядочной, как и раньше, и вскоре она слилась. 


- После того, как энергия запалится, ты можешь начать рафинировать металлы. Нагрей их своим пламенем и сплавь их своим молотом, - объяснил декан. 


Алекс последовал тому, что сказал его учитель, и он поднял температуру, металл начал плавиться понемногу. Затем он взял Металл Знаний и положил его поверх металла Зинги. Он начал молотить по ним, и вскоре эти два металла начали плавиться. После пятнадцати минут два металла слились в один. 


Но Алекс чувствовал, что энергия после слияния двух металлов пришла в беспорядок. Когда металл остыл, он увидел, что металл не смешался полностью, было несколько желтых пятен, которые были оригинальным цветом металла Зинги, в то время как основной цвет был зеленовато - синим. В данном случае синий был первоначальным цветом Металла Знаний. Алекс нахмурился, когда увидел, что происходит. 


- Это провал. Если два металла полностью сольются, цвет станет единым. В этом случае цвет металла должен быть такого цвета, - декан указал на зеленовато - синий цвет. Затем он спросил: "Как ты думаешь, где вы допустили ошибку? 


Алекс немного поразмыслил, он чувствовал, что у Металла Зинги, который он очистил, не было никаких проблем. Однако, когда он проделывал это с Металлом Знаний, он почувствовал, что энергия на некоторое время пришла в беспорядок, а затем она очистилась сама: "Я думаю, это Металл Знаний?" - нерешительно спросил Алекс. 


- Да, ты прав, проблема в Металле Знаний. И в чем, по - твоему, заключается проблема? 


Алекс не знал, какую ошибку он совершил, даже когда попытался обобщить свой опыт при их доработке. Он вспомнил, что его учитель только сказал ему нагревать его медленно, но он не знал, насколько медленным он должен быть: "Ошибка может быть в моей скорости при нагревании?" 


- Да. Тебе нужно быть медленнее при нагревании. По сравнению с твоей скоростью сейчас, это должно быть две трети твоей скорости, - он исправил ошибку, допущенную Алексом. 


Алекс кивнул, но все еще недоумевал, почему его учитель не упомянул об этом с самого начала. 


Заметив замешательство на лице Алекса, декан понял, о чем думает его ученик, и сказал: "Если ты хочешь спросить, почему я не объяснил это с самого начала, это потому, что я хочу, чтобы ты почувствовал это сам, а затем исправил ошибки, которые ты совершил. Таким образом, процесс обучения будет намного быстрее. Для процесса разогрева тебе нужно почувствовать это самостоятельно и все это понять. Я не могу дать тебе точное число скорости. 


Теперь Алекс понял, почему его учитель не дает ему полных инструкций, и он кивнул в ответ. Но втайне он думал: "Тогда хорошо иметь цифровой термометр. Я легко вижу температуру. " 


- Хорошо, вот еще два металла. Я хочу, чтобы ты снова попытался их сплавить, - он снова протянул Алексу Металл Зинги и Металл Знаний. 


Алекс попытался воссоздать процесс только что. Но на этот раз он осторожно влил свою Ману в Металл Знаний, чтобы контролировать скорость, чтобы стать на две трети быстрее, чем раньше. Через некоторое время он начал плавить и сплавлять их. На этот раз Алекс не почувствовал, как энергия пришла в смятение. После того, как металл остыл, зеленоватый цвет металла появился без какого - либо желтого пятна. Глядя на это, Алекс почувствовал облегчение, потому что это означало, что он преуспел. 


Декан кивнул, чтобы увидеть улучшение Алекса: "Ты преуспел в этих двух металлах. Сегодня мы попробуем несколько комбинаций энергии, таких как проливная энергия с властной энергией и т. д. Но сначала мы должны поэкспериментировать с двумя другими энергиями." 


Затем декан достал для практики металл генд и другие металлы: "Как ты знаешь, это Металл генд, обладающий властной энергией, в то время как Металл Слив обладает нежной энергией." 


Алекс схватил два металла, он использовал низкотемпературное пламя для металла Генд и высокотемпературное пламя для металла Слив. Металл Слив сразу же начал очищаться. Что касается Металла генд, то энергия начала атаковать его пламя. 


- Продолжай с низкотемпературным пламенем, не беспокойся о том, что энергия металла генд атакует тебя, -заверил декан Алекса, что у него все в порядке. 


Услышав это, Алекс продолжал делать то, что делал. Он продолжал в течение нескольких минут. Это было правдой, что сказал декан, энергия от Металла генд, которая атаковала его, медленно прекратила свою атаку. Через несколько минут энергия начала очищаться. 


- Пора, подними температуру, - проинструктировал декан. 


Алекс немедленно влил свою Ману, и пламя внезапно превратилось в обжигающее пламя. Он сжигал энергию и металл одновременно. Энергия от металла генд превратилась в беспорядок. 


- Энергия неупорядочена. Попробуй очистить его, после того, как расплавишь, а затем сплавь со металлом слив. 


Алекс тщательно очистил его, сделав неупорядоченную энергию мягкой. С другой стороны, металл слив был готов к переработке с самого начала. После того, как вся энергия из Металла генд была очищена, Алекс положил Металл слив поверх металла генд и начал молотить по ним. После нескольких минут ему удалось сделать это. 


Пурпурный металл остыл. На этот раз на металлической поверхности не было никаких пятен разных цветов, так что он был уверен, что успешно объединил их. 


- Ты преуспел в этом металле, - подтвердил декан, кивнув головой. 


Алекс посмотрел на два металла, которые ему удалось объединить. Он спросил своего учителя: "Могу ли я сплавить их?" 


- Нет. Они уже остыли, поэтому энергия, которая слилась с металлом, уже представляет собой смесь двух металлов. Если ты с самого начала объединишь их в один процесс (в целом), то сможешь. 


- Но разве это не пустая трата времени? - он посмотрел на своего учителя. 


- Ха-ха, я уже планировал это раньше. Эти два новых металла могут быть превращены в магическое оружие 4 ранга. Но сегодня ты сначала попробуй комбинации, таких как Зинги с металлом генд или знаний с металлом Слив или комбинацией трех металлов. Даже если ощущения будут такими же, тебе нужно сначала ознакомиться с ними. 


Алекс просто согласился со всем, что сказал его учитель, и он перепробовал множество комбинаций в течение оставшейся части дня. Поскольку процесс не занял слишком много времени, Алекс перепробовал все комбинации, предложенные деканом. 


Он вернулся в свою комнату, чувствуя себя измученным. Хотя он был измучен, он не выдавал этого на лице, чтобы не беспокоить Алисию. 


На следующий день его ежедневные дела шли как обычно. Он продолжил свой урок с учителем в своей мастерской. 


- Учитель, могу я сделать оружие сейчас? 


Декан немного подумал и кивнул: "Это те металлы, которые тебе нужны, для этого рецепта оружия есть четыре металла. Это сделает оружие типа огня. Во - первых, ты должен сплавить Металл Зинги и Огненный Камень, после этого тебе нужно сплавить Металл Звезды, и в последний раз ты должен использовать Металл Слив." 


Алекс посмотрел на эти два новых материала, его учитель уже объяснял об оружии на днях. Ингредиенты могут быть не металлическими, а каменными. Но процесс и ощущения были те же самые. Он попытался почувствовать Огненный Камень и Звездный Металл, эти два были огненными атрибутивными материалами. Но удивительно, что энергия атрибута огня стала покорной, когда Алекс коснулся их. 


- Учитель, почему они становятся такими? - он спросил. Он имел в виду Огненный Камень и Звездный Металл, которые ему нужно было сплавить. 


Декан тоже был удивлен, увидев это, но у него уже был ответ: "Ты забыл, что у тебя за стихия? У тебя есть Чистый Элемент Огня - царь огней." 


Алекс забыл об этом, затем он снова попытался пощупать металл, казалось, они были готовы к немедленной обработке. 


Алекс попытался сплавить Зинги и Огненный Камень. Процесс прошел хорошо, без каких - либо проблем. Огненный Камень не нуждался в какой - либо специальной обработке, и он сразу же сделал это с обжигающим подходом. Когда он сплавлял Звездный Металл, процесс был таким же. Эти два металла огненного атрибута становятся подобны металлу слив, их нужно только сплавить. Поскольку ему не нужно было очищать металл, этот процесс занял у него всего полчаса. 


- Но Учитель, зачем нам нужно использовать так много металлов? Разве мы не можем просто выковать оружие из одного металла? - спросил Алекс. 


- Можем, - кивнул в ответ декан. 


- Тогда зачем нам столько металлов? 


- Конечно, ты можешь, если хочешь сделать оружие с атрибутом огня. Возможно, тебе понадобится использовать только Звездный металл или Огненный камень, или любые металлы с атрибутом огня. Но продукт будет того же ранга, что и твой металл. Посмотри на свой Огненный камень, это материал атрибута огня 3 - го ранга. Если ты используешь только это, то оружие станет оружием только 3 - го ранга. Или когда ты используешь металл 4 - го ранга, ты получишь только оружие 4 - го ранга. 


Но поскольку материалы высокого ранга трудно достать, многие люди исследовали комбинированные типы материалов. С материалами более низкого ранга мы можем сделать оружие более высокого ранга. Возьмем в качестве примера эти четыре металла, у нас есть только один металл 4 - го ранга, а остальные материалы 3 - го ранга. Но если тебе удастся объединить их все, ты сможешь сделать оружие с атрибутом огня 5 ранга. 


Конечно, ты не можешь смешивать их вслепую. Это результат двухтысячелетних исследований. Хотя это можно назвать чем - то сложным, продукт стоит того. Но если тебе удастся получить материал высокого ранга, просто используйте его полностью. По - прежнему нет прогресса выше 7 ранга в комбинации материалов. 


У меня есть посох с атрибутом огня 7 ранга, и я сделал его из металла Стена блеска 7 ранга. Единственное исследованное улучшенное оружие 6 - го ранга состоит из двух материалов 5 - го ранга и трех материалов 4 - го ранга. Вот насколько редки материалы высокого ранга.  	


- Это означает, что мы можем сделать из этого оружие 5 - го ранга? Это правда, Учитель? - Алекс указал на металл, который он только что сплавил. 


- Ты можешь. Теперь я буду направлять тебя при изготовлении оружия. Первый шаг ... 


Алекс следовал каждому приказу, он нагревал металл и придавал ему форму своим молотком. Его учитель направлял его туда, куда ему нужно было забить. Он продолжал делать это в течение нескольких часов. Они продолжали тренироваться почти до полуночи. Форма меча была сделана, и лезвие меча красного цвета было поверх наковальни. 


- Ха ... ха ... - Алекс был измучен. Это был первый раз, когда он сделал меч, вдобавок он сделал его всего за несколько часов. Это потребовало платы за проезд по его телу, но он все еще удовлетворенно улыбался. 


Декан осмотрел лезвие меча, он также был удовлетворен работой Алекса, так как он мог сделать лезвие меча из оружия 5 ранга. – Тебе это удалось. А пока можешь вернуться. Завтра мы продолжим делать рукоятку и ножны. 


- Да, большое вам спасибо, Учитель. 


На следующий день он вернулся еще раз. Декан уже подготовил материалы для рукояти клинка и ножен. Рукоять клинка была из дерева 5 ранга, называемого Деревом Миста, в то время как ножны представляли собой комбинацию нескольких металлов. Конечно, сначала ему нужно было усовершенствовать их, как лезвие меча. 


Он сплавил весь металл для ножен и начал придавать им форму. Через два часа Алексу удалось это сделать, он смог успешно сделать ножны. Он продолжил работу с клинком, заточив лезвие меча, которое сделал вчера. Этот процесс занял еще два часа. Этот процесс был последним, и ему больше ничего не нужно было делать. Он соединил рукоять и меч, немного украсил его в соответствии с указаниями своего учителя. 


Сделан меч атрибута огня 5 ранга, это был меч красного цвета с тонким корпусом, шириной 6 сантиметров и длиной 120 сантиметров, включая рукоятку. 


- Теперь тебе нужно назвать свой меч, - сказал декан. Он руководил Алексом от начала до конца. 


Алекс немного подумал о названии своего первого меча и сказал: "Звездное пламя. Имя этого меча будет Звездное Пламя." 


- Звездное пламя? Я думаю, это хорошее имя, - согласился декан с именем, которое дал его ученик. 


Алекс удовлетворенно улыбнулся: "Но Учитель, неужели выковать меч так просто?" 


- Конечно, нет, формировать меч легко, но самое сложное - это когда вы очищаете металл и объединяете их энергию. Вы только сплавляете несколько энергий из металлов низкого ранга. Если вы попытаетесь справиться с материалами высокого ранга, вы поймете, в чем трудность. 


- Но материалы высокого ранга не нужно объединять из нескольких металлов, если в качестве ингредиента есть только один металл, я не думаю, что это будет так сложно, верно? 


- Трудность заключается в их энергии, особенно в материалах 7 - го ранга или выше. Каждая из их энергий уникальна, когда ты пытаешься забить их, ты получаешь реакцию от самого металла. Как будто у них есть сознание. Каждый металл нуждается в определенной обработке. Короче говоря, чем выше ранг, тем труднее иметь дело с ее энергией.  


Алекс просто кивнул, он не понял, потому что сам никогда не видел высокоуровневых материалов. Но он был уверен, что сможет справиться с этим в будущем. 


- Давай возьмем меч, который ты только что сделал, в качестве примера, чувствуешь ли ты какую - либо разницу, когда ты объединяешь меч и когда ты объединяешь материалы для ножен? 


Алекс немного поразмыслил над этим вопросом: "Я чувствовал себя немного по - другому, когда энергия была объединена." 


- Это верно, так как используемые материалы и процесс от обоих не так уж сильно отличаются. Вот почему ты не чувствуешь огромной разницы между ними. Если ты сделаешь меч с водяным атрибутом, ты почувствуешь большую разницу при обращении с ним. Самая большая разница будет заключаться в твоем контроле маны. Что касается того, насколько велика разница, давай посмотрим завтра, когда мы начнем ее делать. Я расскажу тебе несколько рецептов сочетания для многих атрибутов. Но сейчас тебе нужно сначала немного отдохнуть. 


- Да, спасибо, Учитель. 


Они закончили сегодняшний урок, и каждый из них вернулся в свою комнату, чтобы отдохнуть. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 47: Событие в подземелье 


Алекс вернулся в свою комнату, и Алисия была удивлена, увидев, что он вернулся с новым мечом. 


- Неужели это? 


- Мой новый меч, а также мое первое творение. Я назвал его Меч Звездного Пламени. 


Алисия внимательно осмотрела его меч. Она заметила исходящую от него энергию: "Это волшебное оружие?" 


- Да, верно, - коротко ответил Алекс. 


- Ты умеешь делать магическое оружие? - Алисия была шокирована, даже догадавшись об этом. 


- Да, я могу, - Алекс смущенно почесал щеку. 


- Я тоже хочу, ты сделаешь мне такой же? - пробормотала она очень тихо. Это было едва слышно, но Алекс услышал, о чем она только что спросила. 


- Я сделаю такой же и для принцессы, - улыбнулся Алекс. 


- Нет ... Тебе не нужно, я просто ... - Алисия застенчиво покачала головой. 


Алекс только улыбнулся ей, а затем услышал, как Алисия спросила: "Каков ранг этого меча?" 


- 5 - й ранг, - ответил Алекс. 


- И когда ты начал практиковаться в этом? 


- Около месяца назад, вроде, - он не был уверен, когда именно начал практиковать это. 


- ... - Алисия застыла на месте, услышав, что только что сказал Алекс. Она ошеломленно посмотрела на Алекса. 


- Знаешь, Алекс ... В легенде был сумасшедший, - вдруг сказала она. 


Теперь Алекс был тем, кто удивился, потому что он не знал, какую тему она внезапно затронула, почему она заговорила об этом сейчас? 


- Этот человек был мастером ковки, - продолжила Алисия, - Он убил монстра 6 ранга, когда у него был всего 4 ранг. 


Алекс был потрясен, услышав это. Он никогда не думал, что человек 4 – го ранга может убить монстра 6 - го ранга, это можно было бы считать вызовом небу. 


- Он не был гением. Он был просто кузнецом. Но его кузнечное мастерство заставляло многих людей стыдиться. Ты знаешь, что он сделал, чтобы убить монстра 6 - го ранга, когда он был всего 4 - го ранга? 


Алекс покачал головой, он едва смог убить монстра 5 ранга. Его мозг не мог переварить эту мысль. 


- Потому что он сделал копье 7 ранга. Он легко убил монстра оружием более высокого ранга. Его девизом было: "Если я не могу убить своего противника, потому что я слабее, тогда мне нужно только сделать более сильное оружие, которое может убить его". Вот во что он верил." 


Алекс был ошеломлен, он не знал, что такая логика может сработать. Алекс начал размышлять о плюсах и минусах этого. Хотя он мог убить противника своим абсолютным оружием, разница между его силой и его противником не должна быть слишком большой. Если нет, противник умело увернется и убьет его, и вместе с этим получит его же оружие. Алекс мог бы считать это своей последней отчаянной попыткой выжить во время битвы. 


Правда, во время личной битвы, когда он и его враг имели одинаковую силу, тогда вспомогательная вещь, такая как оружие, будет решающим фактором. Если разница в силе была слишком велика, по логике вещей, фермер не сможет убить воина 4 ранга, даже если бы он был вооружен оружием 5 ранга. Этот фермер также может стать мишенью из - за своего оружия. 


- Оружие хорошее, но оружие, которое было слишком хорошим, может стать источником падения, - сказал Алекс, как только он закончил свой тщательный анализ. 


Алисия задумалась над тем, что он сказал, и через некоторое время тоже кивнула. Они закончили свой разговор именно так. 


*** 


Алекс все время практиковался в ковке. Он сделал много другого оружия во время своей практики. Иногда он терпел неудачи, иногда все шло как по маслу. Через три месяца ему удалось изготовить несколько видов оружия 5 - го ранга. Конечно, все это произошло только благодаря тяжелому труду Алекса и его учителя. Денег от продажи пилюль было достаточно, чтобы поддерживать свои ресурсы, они продавали их по высокой цене, так как пилюли были редкостью. Особенно пилюли для очищения кожи и пилюли для крови и костного мозга, которые были очень известны среди знати. 


Эти две пилюли пользовались большим спросом, особенно среди женщин. Однако эти пилюли не продавались как продукты. Вот почему цена была такой высокой. 


Алекс также сделал магическое оружие 5 ранга как для Алисии, так и для Фирии. Он сделал посох ледяного атрибута для Алисии и посох огненного атрибута для Фирии. Поскольку теперь у него было несколько видов оружия 5 ранга, после того как он отдал свой последний меч принцессе Миа, Алекс отдал остальное своему учителю, чтобы снова собрать фонд. Хотя Алексу не удалось сделать оружие 6 - го ранга из - за сложности. 


За последние несколько месяцев Алекс почти достиг 5 - го ранга, а его статусная карточка уже показывала 5 - й ранг. 


Уже через неделю состоится мероприятие в подземелье. Студентам дали несколько выходных дней, прежде чем отправиться в подземелье в городе Мака. 


- После этой недели мы проведем мероприятие в подземелье для первоклассников. Мероприятие пройдет в подземелье в городе Мака. Вам дадут несколько выходных дней после этой встречи, вы можете немедленно отправиться, чтобы успеть на старт, вы можете сначала отдохнуть со своей семьей дома, или вы даже можете отказаться от участия в этом мероприятии. Выбор за вами, но помните, что ваш выбор будет иметь свои последствия. 


Прежде чем я закончу сегодняшнее заседание, я сначала объясню правила. После того, как вы убьете монстра, пожалуйста, сохраните его ядро. Мы дадим вам оценку в зависимости от количества и качества ядер монстров, которые вы принесли. Полученные баллы будут такими же, как и оценка в Ночном лесу. 


Будьте осторожны, потому что в этом случае вы можете умереть в схватке с монстрами. Учителя могут наблюдать за вами только на поверхности, не в подземелье, и на этот раз мы вам не сможем помочь. Мероприятие завершится к концу следующего месяца. В городе Мака уже есть несколько учителей, если вы хотите начать прямо сейчас, просто не забудьте сначала зарегистрироваться в качестве охотника в гильдии охотников. Сейчас я закончу свою речь и надеюсь, вы все добьетесь успеха в этом мероприятии. Удачи! - закончил свою речь учитель. 


- Алекс, как насчет того, чтобы объединиться? - спросила Алисия. 


- Да, это хорошая идея, - вмешалась в их разговор Фирия. 


- Фухх ... - Алекс заколебался. 


- Ты пойдешь один? - обеспокоенно спросила Алисия. 


Алекс кивнул: "Я планировал войти в нижние этажи, чтобы убивать только монстров 4 - го и 5 - го ранга. Так что ... 


- Эхх ... Ладно, мы с Фирией поищем другую команду, - надулась Алисия, она была немного разочарована, потому что не могла пойти с Алексом. Фирия тоже была разочарована его решением. 


Внезапно кто - то вмешался: "Как насчет того, чтобы принцесса Алисия и мисс Фирия пошли с нами?" 


Троица посмотрела на того, кто заговорил. Там было три человека, состоящие из двух мужчин и одной девушки. Мужчины были красивы, и девушка была красива. Алекс, Алисия и Фирия узнали их, так как они были их одноклассниками. 


Алекс нахмурился, он попытался вспомнить этих трех в своем классе. Девочку звали Виола, и она была известна в классе как дисциплинированная девочка. Она была своего рода образцом для подражания в классе. Что касается первого парня, его звали Локо, и у него было большое и мускулистое тело, типичный парень с мышцами вместо мозгов. Его характер был нормальным, насколько Алекс помнил. Что касается последнего парня и того, кто только что говорил, его звали Рери, и у этого парня были некоторые проблемы с характером. Хотя он и доставлял неприятности, в остальном он был дружелюбным и терпимым. 


Алисия и Фирия посмотрели на Алекса в ожидании подтверждения, и парень только слегка вздохнул, кивая. 


- Мы хотим присоединиться к вашей группе. Тогда мы будем под вашим руководством, - сказала Алисия. 


- Не волнуйтесь, я охотник бронзового ранга. У меня уже есть опыт походов в подземелье, - высокомерно сказал Рери. 


- Когда вы собираетесь в город Мака? - спросила Фирия. 


- Мы отправимся послезавтра. Так как путешествие займет два дня. У нас будет три дня до старта. 


Алисия кивнула, затем повернулась к Алексу: "Ты отправишься с нами, верно?" 


Алекс согласился, что, возможно, будет лучше немедленно отправиться с ними. Это было последнее, что он мог сделать для них после отказа. 


Алисия улыбнулась, и все они попрощались. Они все вернулись домой, чтобы провести оставшееся время вместе. Алекс собирался поехать с Алисией, так как дом великого герцога был единственным домом, в который он мог пойти. 


За эти два дня Алекс оказался в неловком положении. Поскольку он не мог пойти вместе с Алисией, он не знал, как вести себя с остальными в доме. Великий герцог мог только вздохнуть, соглашаясь с решением Алекса. Он понимал, почему парень хотел пойти в одиночку. Великий герцог велел Алексу не беспокоиться об этом. Он был уверен, что Алисия сможет вернуться домой живой. 


Принцесс Леи и Мии не было дома, великий герцог сообщил Алексу и Алисии, что две принцессы находятся на границе Леса Смерти. Мероприятие уже второй год проходило на границе леса Смерти. Вот почему Миа должна была пойти туда, и Леа сопровождала ее. 


Два дня спустя Алисия и группа встретились у западных ворот, и они отправились в путь. Путешествие не предвещало никаких проблем, и они благополучно прибыли на вторую ночь. Они решили сначала отдохнуть в гостинице, а завтра зарегистрироваться. 


На следующий день все шестеро прибыли в гильдию охотников, чтобы зарегистрироваться, поэтому они подошли к стойке регистрации. Стойка была переполнена студентами, которые хотели зарегистрироваться. Казалось, что многие студенты хотели начать пораньше, вместо того чтобы тратить время дома.  


- Вы, ребята, можете зарегистрироваться первыми, я буду ждать вас всех, - сказал Рери. 


Все они знали, что Рери не нужно регистрироваться, так как он уже был охотником. Остальные попытались немедленно встать в очередь. 


Но Алекс вдруг спросил Алисию и ее друзей, которые намеревались зарегистрироваться: "Как насчет того, чтобы мы просто зарегистрировались без очереди?" 


- Мы можем это сделать? - удивились все. 


- Мы не сможем, даже серебряные охотники должны вставать в очередь, - вмешался Рери. 


Алекс проигнорировал его, он жестом приказал им прервать связь. Алисия и Фирия полностью доверяли ему, поэтому немедленно последовали за ним. Сначала Виола и Локо немного заколебались, но когда увидели, что принцесса, без сомнения, последовала за ним, они присоединились. 


- Эй ... Вы, ребята, не можете пройти без очереди, вы собираетесь устроить неприятности в гильдии?! - крикнул Рери. 


Из - за его громкого голоса все люди, которые хотели зарегистрироваться, повернули головы, чтобы посмотреть на них. 


- Правильно, как вы можете вмешиваться? 


- Пожалуйста, встаньте в очередь! 


Многие студенты злились на Алекса. Однако Алекс просто проигнорировал их, он просто подошел к стойке. За стойкой стояли три девушки, одна из них, похоже, была новой сотрудницей. Что касается двух других, Алекс уже знал их. Это были те самые девушки, которых он встретил тогда. Они были коллегами Юны. 


- Ах ... Сэр, мне очень жаль, но вы не можете пройти без очереди, - сказал старший Алексу. 


- Вот именно! 


- Ты не можешь сделать это, - Люди в очереди заревели на него. 


- Я также зарегистрированный охотник, могу ли я побеспокоить вас, чтобы зарегистрировать их? - сказал Алекс с улыбкой. 


- Прошу прощения, сэр. Но вы не можете этого сделать. Только золотой ранг или выше имеет такую привилегию, - она все еще вежливо отвергала Алекса. 


- Хаха ... Ты думаешь, что ты такой же охотник за золотым рангом? Ты такой же студент, как и мы.  


- Если ты хочешь пощеголять перед девушками, тебе нужна настоящая способность делать это! 


Они продолжали безжалостно кричать на Алекса. 


- Хе-хе ... Прошло несколько месяцев с тех пор, как я приезжал сюда в последний раз, и вы уже забыли обо мне, мисс Тина? … Если я правильно помню, как мисс Юна называла тебя тогда ... Правильно, мисс Тина, не так ли? Как поживает мисс Юна? - спросил Алекс с дружелюбной улыбкой. 


Тина нахмурилась, она начала вспоминать некоторые события, произошедшие несколько месяцев назад. Она вдруг вспомнила молодого человека, который пришел зарегистрироваться у Юны. Хотя он был другим, его стиль был похож, как и его волосы или телосложение ... Вы сэр Алекс? 


Алекс только улыбнулся, услышав это. 


- Это действительно Вы? Я так сожалею о своей ошибке, что немедленно зарегистрирую их, - поспешно сказала она. 


- Я также приношу извинения за беспокойство, которое вам доставил, - сказал Алекс в ответ. 


- Нет … нет, это ведь моя работа. Я делаю только то, что должна, - Тина поспешно подготовила регистрационные формы. 


- Эй, вы не можете этого сделать! Если другие сотрудники знают об этом, знаете ли вы, каковы будут последствия? Даже если вы двое знакомы, вы все равно не можете этого сделать. Это несправедливо по отношению ко всем, кто так терпеливо ждал регистрации, - нарушил молчание Рери, он боялся, что Алекс и его друзья нарушили правило гильдии охотников. Гильдии охотников была предоставлена свобода навязывать правила из королевства. 


- Это ... Этот человек здесь - наш охотник с золотым рангом, - представила Тина Алекса. 


- ... - У Рери сразу же заплетался язык. 


Алисия и Фирия захихикали, а Алекс повернулся к Тине и сказал: "Вы можете их зарегистрировать? Я больше не хочу поднимать здесь шум." 


- Я немедленно их зарегистрирую, - тут же убежала Тина. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 48: Жизнь или смерть?  


Вскоре после этого пришла Тина, чтобы отдать оставшуюся часть значка Алисии. 


- Хорошо, тогда мне пора идти, принцесса и мисс Фирия. Удачи вам обеим, - сказал Алекс. 


- Удачи и тебе, Алекс. Пожалуйста, будь осторожен, - сказали они обе почти одновременно. 


- Да, вы двое тоже должны быть осторожны, - сказав это, он повернулся к другим товарищам по команде. - Я оставлю их вам, ребята, пожалуйста, позаботьтесь о принцессе и мисс Фирии. Я рассчитываю на вас. 


- Не волнуйся, Друг! Мы обязательно защитим их любой ценой, - поспешно сказал Рери, его лицо побледнело, когда он увидел золотой значок Алекса. Он даже не посмел беспокоить его снова. 


Остальные двое также несколько раз кивнули, зная, что они были в одной команде с принцессой, ради которой они, скорее всего, приложат все усилия, чтобы защитить. 


Затем Алекс попрощался и уверенно направился в подземелье. 


Он сразу же спустился на 40 - й этаж, потому что знал, что этот этаж был заполнен монстрами 4 ранга. Он планировал убивать в основном на 40 – 49 - м этажах. 


Через неделю он решил подняться на 50 - й этаж, где находился босс. После победы над боссом он хотел подняться на 51-й этаж. Это было место, на которое он не входил несколько месяцев назад, потому что знал, что для него слишком рискованно было биться с боссом. Особенно после того, как он потратил так много своей энергии, чтобы убить черепашьего монстра. 


Боссом на 50 - м этаже был Огненный Лев 5 ранга. Было ясно видно, как огонь охватил все его тело. Мало того, его скорость была очень быстрой, и даже группе золотого ранга будет трудно убить его. Но Алекс не боялся, он знал, что способен убить его. Это был плохой день для босса, так как он должен был встретиться с Алексом. 


- Рев! - лев тут же выпустил огонь изо рта, заметив, что Алекс опустился на пол. 


Алекс быстро сделал броню из своего огня, особенным было то, что, когда огонь льва коснулся огненной брони Алекса, он сразу же стал покорным Алексу и быстро поглотился в его броню. 


Алекс послал свою Волну Огненного Меча, он мог подавить льва своим абсолютным пламенем, так как у него было элементарное преимущество. Это был также первый раз, когда он использовал Волну Огненного Меча со своим новым мечом, он был немного удивлен этой Волной Меча. Казалось, что меч увеличил свою силу. Лев был напуган Взмахом Меча Алекса, он чувствовал подавление стихий, исходящее от пламени Алекса. 


Не желая пострадать, лев увернулся в сторону, но его движения были вялыми, и Алекс воспользовался этим шансом. 


- Огненный шар! 


Маленький огненный шар полетел ко льву, как пуля. К сожалению, огонь на теле льва не может защитить его тело из - за элементарного преимущества Алекса, поэтому маленький огненный шар легко пронзил его тело. 


- РЫК! - кричал лев от боли. 


Алекс сразу же послал льву несколько огненных стрел, чтобы не упустить этот шанс. Нескольким из них удалось поразить льва, что привело к серии взрывов. Лев был тяжело ранен. 


Алекс использовал свой ускоряющий шаг, и тут же появился рядом со львом, он использовал свой меч, чтобы обезглавить льва. Лев больше не мог сражаться и умер. Затем Алекс поднял его ядро и пошел к лестнице. 


- С этого момента это место будет заполнен только монстрами 5 ранга, - Алекс приготовил свое сердце и ступил дальше. 


Он прошел несколько метров, и его встретила группа ящериц 5 ранга, это был первый раз, когда он сражался с несколькими монстрами 5 ранга одновременно. Он мог бы легко победить монстра 5 ранга, но если бы они объединились, ему было бы труднее победить их всех одновременно. 


После того, как он их увидел, он намеревался сначала разделить их и победить одного за другим. Он хотел сражаться с ними по одному, а не со всеми вместе, что было бы трудно выиграть. Поэтому он сделал девять огненных стрел, на каждого монстра было нацелено по три стрелы.  


После серии взрывов движения ящериц были затруднены. Поскольку Алекс не целился только в одного из них, он уже сократил дистанцию с Алексом. Он хотел сбить его с ног неожиданностью, поэтому он использовал свой ускоренный шаг, его движение стало таким быстрым, что он достиг ящерицы быстрее чем она его. Алекс попытался разрубить голову одним ударом, но меч не проник достаточно глубоко. 


- Тц, слишком мелко, - меч Алекса проник всего на несколько дюймов в ее тело. Алекс хотел напасть на него еще раз, но остальная часть ящерицы уже двинулась к нему. 


- Огненный коготь! - это был еще один навык, который Алекс создал, когда был в подземелье в прошлый раз. Большой коготь, сделанный из огня, схватил ящерицу перед ним. Алекс мгновенно прицелился и бросил ящерицу в другую. 


К счастью, спутники ящерицы не были вместе. Двое из них были вместе, а последний был один. Увидев это, Алекс бросил раненую ящерицу к двоим, которые были близко друг к другу, и послал несколько огненных стрел. Он планировал сразиться с ящерицей, которая была в стороне от двух других. 


На этот раз Алекс хотел попробовать другую стратегию, чтобы убить их. Ящерица уже была достаточно близко от него и попыталась укусить. Удивительно, но Алекс позволил укусить себя. Но вскоре он сделал огненную броню вокруг своей руки. Когда ящерица укусила его, ее зубы не пробили огненную броню. 


Алекс пнул тело ящерицы, и добавил ускоренный шаг, чтобы сделать свой удар более мощным. Ящерицу оттолкнуло от удара, и она рухнула на стену. Алекс тут же вонзил меч в голову ящерицы. Ему удалось проникнуть дальше, чем в прошлый раз, но все еще слишком неглубоко, чтобы убить ее. 


Алекс не остановился после этого, он сделал огненную броню вокруг своей руки, и ударил по рукояти меча, как по гвоздю. На этот раз меч убил ящерицу и повесил ящерицу на стену.  


- Осыпь! 


Алекс посмотрел в ее сторону, остальная часть ящерицы уже была рядом с ним. Он этого не понимал, а ящерица уже подошла к нему и хотела укусить. Алекс немедленно прикрыл свое тело Огненной броней. Он смог блокировать укус, но, к сожалению, одному из них удалось укусить его за левую руку. Двое других пытались укусить его за ноги, поэтому Алекс немедленно сосредоточил свою огненную броню на ногах. 


Было бы плохо, если бы он был обездвижен из - за нападения. Его рука была укушена из - за внезапного нападения, и у него не было достаточно времени, чтобы защитить ее. 


Алекс перенес боль и мгновенно снял меч со стены. Он ударил ящерицу, которая укусила его за правую ногу. Эта ящерица была той, которую он ранее ранил, Алекс целился в предыдущую рану. На этот раз ему удалось пронзить голову ящерицы и убить ее. 


Алекс разжег огонь в кулаке и ударил ящерицу, которая укусила его за руку. Как только его кулак приземлился на тело ящерицы, она взорвалась и унесла ящерицу прочь. 


Алекс быстро схватил свой меч и рубанул по ящерице на левой ноге с Аурой Меча. Рана была довольно глубокой, но она не убила его. Затем он пнул ящерицу ногой. Затем Алекс сосредоточился на другой ящерице, так как рана на той, которую он только что порезал, была довольно глубокой. 


Алекс схватил ящерицу за пасть и послал в нее несколько огненных стрел, и она взорвалась изнутри. Убедившись в ее смерти, Алекс бросился на последнюю раненную ящерицу. Он рубанул по последней ящерице Взмахом Огненного Меча. Поскольку ящерица была тяжело ранена, она не успела увернуться и разделилась надвое Взмахом Меча Алекса. 


- Хуфф ... - Алекс вздохнул с облегчением, эта битва сама по себе сказалась на его теле и Мане. Он принял пилюлю восстановления и за некоторое время восстановил свою Ману. 


- Если монстры и дальше будут такими, у меня не будет и шанса испытать силу монстров 6 - го ранга на 60 - м этаже, - пробормотал Алекс себе под нос. Если бы рядом с ним были другие люди, они бы сказали ему: "Ты что, с ума сошел?" 


После того, как Алекс выздоровел, он продолжил свое путешествие в подземелье. На этот раз он нашел трех кобольдов, у всех у них были топоры в качестве оружия. Их топоры походили на те, что были из снаряжения искателей приключений. Может быть, кобольд убил авантюриста или топор остался позади, потому что авантюрист был убит другим монстром, и этот кобольд каким - то образом взял его. 


Какова бы ни была причина, Алексу нужно было убить их быстро. Алекс достал из Системы свое копье и бросил его кобольду справа. Кобольд снес его топором. Топор казался хорошим, это было нормальное оружие 3 - го ранга. Оружие из системы было всего лишь обычным железным мечом или копьем, так что оно было бесполезно. Алекс захотел сделать копье после этого события в подземелье. 


Алекс рубанул мечом, чтобы сделать Взмах Огненного Меча. Все кобольды почувствовали тираническое пламя от Взмаха Меча, один из них хотел блокировать его топором, а двое других хотели убежать. Тот, кто блокировал Взмах Меча Алекса, был глубоко ранен в грудь. Оружие, которое он держал, также было уничтожено. 


Поскольку расстояние было еще очень большим, Алекс сделал огненный шар в своей руке. 


- Огненный Шар! 


Огненный шар, как пуля, полетел к сердцу раненого кобольда и легко пронзил его сердце. 


Два кобольда мгновенно бросились на него, когда они увидели, что их товарищ был убит. Алекс не дал им возможности подойти ближе. Он послал по десять огненных стрел в каждого кобольда, чтобы бомбардировать их. Но им, похоже, было наплевать на его огненные стрелы. Они становятся подобны обезумевшему зверю, бросающемуся на него, не думая ни о каких последствиях. 


После того, как в них попала огненная стрела Алекса. Их раненые тела все еще неслись к Алексу. Они подняли топоры и били по Алексу. Алекс парировал удары мечом, но что - то почувствовал. 


- Тяжелый! 


Эта сила кобольда была ненормально большой. Из - за этого удара он был прижат к полу. У этого кобольда не было никакой защиты, но его нападение было чем - то другим. Это было основано из наблюдений Алекса, поэтому он решил держаться от него подальше. 


- Ускоренный шаг! 


Он использовал ускоряющий шаг, чтобы ускользнуть от кобольда. Он использовал ускоряющий шаг в своем теле и ногах, делая его похожим на ракетную установку. С этим Алекс мог уйти от этого. 


Алекс послал еще одну Волну Меча, он подумал, что, поскольку эти кобольды хотели напасть на него, как и раньше, они не увернутся от этой Волны Меча. Но что его удивило, так это то, что кобольды теперь уклонились от его Взмаха Меча. 


Алекс нахмурился, он использовал свой ускоренный шаг, чтобы оказаться позади них. Когда кобольды увидели, что он движется с большой скоростью, они все еще могли реагировать на это. Они замахнулись своими топорами на Алекса, но Алекс использовал еще один шаг, чтобы увернуться в воздухе. Промах, но один из топоров не остановился и приземлился на тело своего партнера и убил его. 


Алекс не упустил возможности, а затем рубанул мечом оставшегося кобольда и разрубил его на две части. Алекс прислонился к стене, потому что устал. 


- Система, как сейчас обстоят дела с моими билетами? 


[ Хозяин накопил в общей сложности 1701 билет, у Хозяина на данный момент есть 575 билетов ] 


- Еще 300 штук, темпа, с которым я убиваю монстров 5 ранга, недостаточно. Я буду убивать монстров 5 ранга в течение недели и вернусь на 40 - й этаж, чтобы найти больше билетов, - сказал Алекс, получив информацию из Системы. 


Алекс продолжал убивать монстров на 51 - м этаже в течение недели, он не хотел идти дальше на 52 - й этаж. Он боялся, что что - то может пойти не так, так как он был недостаточно силен, чтобы убивать монстров 5 ранга, которые легко объединялись. Через неделю он смог убить 113 монстров 5 ранга на этом этаже. 


После этого ему потребовалось еще полторы недели, на убийство монстров с 41 - го по 49 - й этажи. Он был как машина для убийства на этих этажах. Подводя итоги первой недели, он почти убил тысячу монстров 4 ранга. 


Теперь он столкнулся с четырьмя мамонтами 4 ранга, он только взмахнул своим Огненным Мечом, и разделил их всех пополам. На этот раз Алекс не стал беспокоиться об их ядрах. Он был слишком счастлив из - за кое - чего другого. 


[ Билет Гача 1x приобретен ] 


[ Поздравляю Хозяина с накоплением 2000 – го билета, сейчас начнется обновление системы ] 


- ... - Система обновлялась в своем собственном темпе без участия Алекса. Затем Алекс забрал ядра мамонтов. 


Вместо того, чтобы дожидаться завершения обновления системы, он решил вернуться на поверхность и открыть билеты Гача, которые он уже накопил. 


Затем он взял свою огромную сумку и начал возвращаться на поверхность. 


... 


На 31 - м этаже пять человек сражались с десятью минотаврами 3 ранга. Это были Алисия и команда. 


- Алисия, давай сначала прицелимся им в ноги, - сказала Фирия. 


Алисия кивнула, она тут же использовала свою магию: "Ледяные копья!" 


- Огненные Копья, - последовала за ним Фирия. 


Десять копий Огня и Льда пробиваются к ноге минотавра. Некоторым из них удалось попасть в его тело, в то время как некоторые из них промахнулись. Тот, кого они ударили, был обездвижен. 


Оставшиеся четверо увернулись от копий и направились к отряду. Они размахивали своими большими телами. 


- Локо, заблокируй их! - крикнул Рери. 


Локо своим огромным щитом попытался блокировать атаку минотавров, но двое из них прорвали его защиту. Рери и Виола переместили свои тела, чтобы блокировать остальных минотавров. 


- Ледяные Копья! 


- Огненные Копья! 


Дюжина магических копий бросилась на четырех минотавров, пронзили их тела и убили. 


Теперь осталось убить только 6 минотавров. Остальные минотавры снова бросились на них, и отряд использовал ту же стратегию. Локо заблокировал 2 минотавра, в то время как Рери и Виола заблокировали двух других. Что касается остальных, Алисия пыталась бороться с одним из них в одиночку. Поскольку Алекс обучил ее рукопашному бою, она могла удержать одного минотавра 3 ранга с ее силой 2 ранга. 


Фирия была единственной, кому было трудно выжить в этой битве. 


- Огнен ... Гахх! - Фирия не успела закончить свою магию, минотавр уже ударил ее кулаком в живот. Ее снесло, и она врезалась в стену. Из нее брызнула кровь.


- ФИРИЯ! - закричала Алисия. 


Минотавр подошел к Фирии, минотавр поднял свой большой меч, желая пронзить тело Фирии. 


- Это мой конец? - Фирия слабо пробормотала, она закрыла глаза, отказываясь от своей судьбы умереть здесь таким образом. Но ощущение так и не пришло. Она снова открыла глаза и была потрясена тем, что увидела. Алисия уже стояла перед ней, принимая удары за нее. 


Алисия защитила ее, и она даже спасла жизнь Фирии. Вместо этого Алисия получила удар ножом в живот. 


- Ледяная сфера! - Алисия сделала последнее усилие. 


Ледяная сфера взорвалась и унесла минотавра прочь. 


- АЛИСИЯ! - крикнула Фирия. 


- ПРИНЦЕССА! - закричали и остальные, увидев, что Алисия ранена. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 49: Девушка 


Алекс все еще радостно поднимался по лестнице. Но когда он проходил по 31 - му этажу, он был потрясен, увидев перед собой сцену. Тело Алисии лежало в луже крови, и рядом с ней была замечена слабо плачущая Фирия. 


Внезапно в его голове вспыхнули тонны воспоминаний об Алисии. Во время общения с Алисией Алекс держался от нее на расстоянии, потому что хотел защитить ее имидж. Он не хотел, чтобы другие смотрели на нее свысока, потому что она продолжала тусоваться с ним. Но, увидев эту сцену, он понял, что Алисия имела в виду нечто большее. Она всегда была рядом, и он мог постепенно наладить с ней хорошие отношения. Это было нормально, когда она была рядом с ним, и ему никогда не приходило в голову, какой была бы жизнь, если бы ее больше не было рядом: "Что, если она ушла навсегда?" - подумал он про себя, как только понял, что происходит. 


- АЛИСИЯ! - Алекс взревел, он использовал свою самую большую скорость, чтобы приблизиться к ним. Он быстро убил шесть минотавров 3 ранга в течение трех секунд. 


- АЛИСИЯ! - Алекс подошел к ней и нежно взял ее за голову. 


- Алекс ... Наконец - то ты снова зовешь меня по имени, - слабо произнесла Алисия. Ее лицо так побледнело, что Алекс забеспокоился за нее. 


- Не надо ... Больше ничего не говори. Я исцелю тебя прямо сейчас, - Алекс достал одну пилюлю восстановления 2 ранга и одну пилюлю пополнения крови. Он тут же сунул их ей в рот. 


Она быстро взяла немного. Вскоре ее лицо немного побледнело, и рана начала затягиваться, но этого все еще было недостаточно. Кровотечение все еще не прекращалось. 


- Алекс ... Пожалуйста, назови меня по имени в последний раз, - слабым голосом попросила Алисия. 


- Я не сдамся! Я не позволю, чтобы с тобой случилось что - то плохое, - сказала Алекс, плача. 


Внезапно появился луч надежды. 


[ Обновление системы Завершено. Система Гача Удачи Версия 2.0 ] 


- Верно, единственный способ исцелить ее - это целебная пилюля 3 - го ранга. 


- Система! Я хочу использовать Гача. У тебя есть какой - нибудь котел и материалы для целебных пилюль 3 - го ранга?! - обратился он к своей Системе. 


[ Это есть в новой системе, Хозяин. Но это редкость ] 


- Мне все равно. Поторопись, используй все билеты гача, пока я не получу котел, - он заставил Систему спасти Алисию. 


[ ОБРАБОТКА ] 


[ ГВОЗДИ X1 ] 


[ ЛЕЗВИЕ X1 ] 


..... 


..... 


[ КОТЕЛ НИЗКОГО УРОВНЯ X1 ] 


Примерно через двести билетов ему удалось раздобыть котел. Вся эта гача была обработана в течение пяти секунд. 


- А теперь используй остальные билеты в Материальной Гаче! Скорее! 


[ ОБРАБОТКА ] 


[ БУТЫЛКА С ВОДОЙ X74 ] 


[ ПАЛКА X3 ] 


... 


Теперь ему было наплевать на эти бутылки с водой, и он использовал билеты гача одну за другой. Он заботился только о нескольких вещах, которые получал. 


[ ТРАВА ЭНТИ X1 ] 


[ ВОЛШЕБНЫЙ ПОРОШОК X1 ] 


[ ЛИСТ АЛОЭ X1 ] 


[ ОМОЛАЖИВАЮЩИЙ ФРУКТ X1 ] 


[ ЯГОДА ЛИКА X1 ]  


Все это ингредиенты целебных пилюль 3 - го ранга. Но что - то было не так. 


- Все еще не хватает одного ингредиента. Утилизируй все мои предметы, кроме ингредиентов для целебных пилюль! И поставь их для гача, - снова приказал он Системе. 


[ ПЕРЕРАБОТКА ОТХОДОВ ] 


[ Билет Гача 79x Приобретен ] 


[ ОБРАБОТКА ] 


[ БУТЫЛКА С ВОДОЙ 23X ] 


[ КУРИНОЕ ПЕРО 1X ] 


...


...


[ СЕМЯ ТУЛИИ X1 ] 


[ РЕЧНАЯ ТРАВА X1 ] 


... 


... 


- Вот и все. 


Получив семя Тулии в качестве последнего ингредиента, Алекс проигнорировал остальные и сразу же достал все ингредиенты вместе с котлом. Он также дал  Алисии несколько пилюль для восполнения крови и пилюли восстановления ранга 2, чтобы замедлить кровотечение. 


Алекс усовершенствовал их все одновременно, он умело использовал свой огонь, чтобы усовершенствовать каждый из ингредиентов. К сожалению, он еще не практиковался в обработке пилюли 3 ранга, и у него не было опыта в этом. После нескольких минут обработки он почти преуспел. Но он увидел, что котел вот - вот взорвется. 


- Подожди, он не должен взорваться! Ха-а-а! - Алекс использовал всю свою силу и разум, чтобы предотвратить его взрыв, и он продолжал совершенствовать пилюлю. 


Во время этого процессу даже вырвало кровью. Все это заставило его напрячься до предела. И не только это, но это также истощило его ум, особенно когда у него не было много времени, чтобы спасти Алисию, которой, казалось, становилось все хуже с каждой секундой. Алекс был полон решимости закончить свои пилюли и спасти Алисию. 


Фирия и остальные могли просто оставаться рядом с Алисией, глядя на Алекса. Они понятия не имели, что Алекс был Алхимиком. Они оба были поражены и напуганы, они не могли представить, что случится с Алисией, если он не сможет спасти ее. 


Аромат пилюль начал заполнять пространство. 


- Формирование! - Алекс начал формировать пилюлю. Вскоре после этого пилюля была сформирована. 


- БУМ! 


Котел взорвался, и несколько осколков из котла попали на его тело и ранили его. 


Алекса не волновала боль, которую он испытывал в тот момент. Он тут же схватил пилюлю и слабо подошел к Алисии. Он положил пилюлю ей в рот. Его рука дрожала, потому что он так боялся, что было слишком поздно спасать ее. Рана от взрыва также сильно ранила его. В этот момент у него заканчивалась энергия. 


- Алекс ... - едва слышно произнесла Алисия, и по ее щекам потекли слезы. 


Алекс положил пилюлю ей в рот, и ее рана закрылась со скоростью, видимой невооруженным глазом. Почти через минуту ее рана была полностью закрыта. Хотя ее рана уже закрылась, она все еще была слаба. 


- Алекс ... - она снова попыталась позвать его. 


- Я в порядке, не беспокойся обо мне, - слабо улыбнулся Алекс. Он повернулся к Фирии: "Пожалуйста, позаботься о ней." 


Фирия встревоженно кивнула. Убедившись, что Алисия приходит в сознание и быстро исцеляется, Алекс съел восстановительную пилюлю, вытаскивая осколки на своем теле. Терпя боль, он вытаскивал обломки один за другим. Через несколько минут все его раны затянулись. Его тело все еще было слабым, и он немного восстановил свою Ману и подошел к Алисии. 


- Пожалуйста, держите мою личность как Алхимика в секрете, - торжественно произнес Алекс. 


Все они несколько раз кивнули. 


- Давай вернемся, - сказал Алекс. 


- Алекс ... - Алисия все еще хотела что - то сказать. 


Алекс покачал головой и понес ее на спине. Хотя он был тяжело ранен и у него не оставалось сил, но он еще был достаточно силен, чтобы вынести ее на поверхность. - Теперь мы поговорим на поверхности, - прошептал он Алисии. 


Группа вернулась на поверхность. Во время путешествия на поверхность они столкнулись с некоторыми монстрами. Алекс мог легко убить их, неся Алисию, так как монстры были только 2 ранга и ниже. Алисия только плакала в его объятиях, оплакивая свою бесполезность. 


После того, как группа достигла поверхности, Алекс отправился в гостиницу вместе с Фирией. Затем они расстались и пообещали встретиться снова завтра. 


В комнате Алекс положил тело Алисии на кровать. 


- Алекс ... прости, - тихо пробормотала Алисия. 


- Почему ваша группа спустилась на 3й - й этаж? 


- Я ... - воскликнула Алисия, -  Это была моя вина. Я была той, кто хотел пойти туда. Я боялась, что если я буду недостаточно сильна, ты бросишь меня ради кого - то другого. Я знаю, что жадна, хотя у мужчины может быть много жен, но все же я хочу тебя для только себя. 


- Ты ... ! Как ты могла? - Алексу очень хотелось отругать ее, но он не мог вымолвить ни слова. 


Он вздохнул и смог только сказать: "Ты достаточно способна, ты также гений среди своих сверстников. Тебе повезло, что я пришел в нужный момент. Ты можешь стать сильнее, но не зацикливайся на получении силы, это приведет тебя к гораздо более глубоким проблемам. Посмотри, что только что произошло? Ты подвергла опасности не только себя, но и других. Пожалуйста, будь осторожна в принятии решений в следующий раз. 


- Прости, - она обняла Алекса, плача. 


Алекс похлопал ее по спине: "Обещай мне, не зацикливаться на получении силы. Я не хочу потерять тебя" 


- Я ... обещаю, что больше не приму такого решения, - тихо сказала Алисия. 


- Но я все равно расскажу великому герцогу всю историю, - повторил он. 


- Нееет! Не говори отцу! - Алисия умоляла его, она боялась, что отец рассердится на нее, если Алекс расскажет великому герцогу. 


Алекс был полон решимости рассказать всю историю великому герцогу, в то время как Алисия продолжала умолять его не рассказывать. 


- По крайней мере, я буду сопровождать тебя позже в качестве твоего парня. ... Ты … хочешь быть моей девушкой, Алисия? - смущенно сказал Алекс. 


- Алекс, Ты! - … Алисия была потрясена тем, что только что услышала. – Мы ... Мы ... 


- Если ты не против? - впервые лицо Алекса слегка покраснело, чтобы сказать такую вещь. 


Алисия крепче обняла его. Слезы текли по ее лицу, но на этот раз это были слезы счастья: "Да, давай просто сделаем это! Я хочу, чтобы ты сопровождал меня. Я хочу быть твоей девушкой." 


Алекс только мягко улыбнулся, он медленно погладил ее по волосам. Сегодня у него наконец - то снова появилась девушка, и на этот раз он не позволит этому закончиться, как в прошлый раз. 


Через некоторое время он понял, что Алисия, похоже, заснула. Затем он осторожно положил ее на кровать, потому что не хотел ее будить. Он хотел встать с кровати, но почему - то не мог оторваться от нее. Она обняла его еще крепче, словно не хотела отпускать даже во сне. 


Сначала Алекс хотел вернуться в свою комнату и снова заняться самосовершенствованием после того, как некоторое время ругал ее. Он вздохнул и посмотрел на спящую Алисию. Она была действительно красива, ему хотелось вытереть ее слезы на ее лице. Его пальцы медленно пробегают по ее гладкой коже, чтобы вытереть слезы. Он просто лег на кровать и любовался ее красотой. Какое - то время он оставался в таком положении. 


Каким - то образом такая смена темпа заставляла его чувствовать себя таким счастливым и умиротворенным. Он чувствовал, что нашел что - то еще, о чем никогда не знал, что хочет. Чувство тоски по кому - то и желание защитить ее. Он не знал, что объятия любимой женщины заставят его чувствовать себя счастливым. Он продолжал наслаждаться этим чувством, пока был с Алисией, и заснул прямо рядом с ней. 


... 


На следующее утро Алисия проснулась и была потрясена, потому что, как только она открыла глаза, она увидела перед собой спящее лицо Алекса. Она инстинктивно хотела оттолкнуть его, но на самом деле ее рука крепко обнимала Алекса. Даже когда Алекс обнимал ее, было не так уж трудно оторваться от него. Если бы она хотела вырваться из его объятий, она могла бы сделать это прямо сейчас. Но вместо этого она осталась в его объятиях. 


На самом деле это она не хотела его отпускать. При этой мысли ее лицо покраснело, как помидор. Но она все еще наслаждалась этим теплым чувством, которое наполняло ее сердце. Это было такое приятное чувство, которое она редко испытывала. Она не хотела отпускать это чувство. 


- Что Алекс подумает об этом позже? Подумает ли он, что я просто дешевая женщина? - она что - то тихо пробормотала, но все равно наслаждалась его объятиями. 


- Ммм ... - поскольку слух у Алекса был отличный, он услышал какой - то шум, но не смог расслышать, что она сказала. Он медленно открыл глаза и увидел лицо Алисии всего в нескольких сантиметрах от себя. Теперь он понял, что они обнимали друг друга во сне. 


Он был удивлен и инстинктивно отпрыгнул, но Алисия все еще крепко держала его. Из - за того, что он не контролировал свою силу, Алисию тоже тянуло. 


Взрыв 


Они вдвоем упали с кровати. Алисия сидела на нем сверху, и их положение было очень неловким. Если бы кто - нибудь увидел это, ему в голову пришло бы очень много странных мыслей. К счастью, в комнате не было никого, кто мог бы обвинить Алекса в том, что он воспользовался Алисией.


- Ты в порядке?! - обеспокоенно спросила Алисия. Она не осознавала своего собственного положения, которое теперь находилось над телом Алекса. 


- Я ... я в порядке, - смущенно сказал он. 


- Тогда это хорошо, - сказала она, чувствуя облегчение. 


Но теперь она также поняла, в каком положении они оказались. Она отпустила руку и смущенно отошла от Алекса. Атмосфера между ними стала очень неловкой, как только они оторвались друг от друга. 


- Что ты собираешься делать после этого? Ты все еще собираешься в подземелье? - робко спросила Алисия, пытаясь растопить лед между ними. 


Алекс немного подумал, прежде чем ответить на вопрос. Он не заботился об уровне, так как это не поможет ему увеличить свою силу. Единственной целью, с которой он вошел в подземелье, было обновление его системы. 


- Я не знаю. По крайней мере, я не планирую заходить внутрь в течение трех дней после этого, - он хотел немного расслабиться, чтобы восстановить всю свою энергию, которую он использовал как для убийства монстров, так и для изготовления пилюль. Он понял, что это стремление стать сильнее немного утомляет его, поэтому он хотел немного расслабиться. 


- Это здорово! - радостно воскликнула Алисия. 


- Здорово? Что ты имеешь в виду? - Алекс был в замешательстве. 


- Ах ... - она сказала это рефлекторно. 


- Я просто подумала, если ты хочешь сделать перерыв, можем ли мы насладиться несколькими днями вместе, как тогда? – смущенно ответила она ему. 


- Как насчет того, чтобы сначала спросить твоих товарищей по команде? Они снова пойдут в подземелье после этого? - спросил Алекс. 


- Ах! - она забыла об этом. - Мы встретимся с ними днем. Я спрошу их, как только мы встретимся. 


Алекс кивнул: "Тогда как насчет твоей травмы? Как ты сейчас себя чувствуешь?" 
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- Теперь я в полном порядке, - Алисия улыбнулась Алексу, чтобы парень перестал беспокоиться о ее состоянии. 


- Тогда это хорошо, - Алекс с облегчением увидел, что Алисия смогла быстро восстановить свое здоровье. 


Во второй половине дня они снова встречаются вшестером. Они решат, хотят ли они вернуться в подземелье или нет. 


- Мистер Алекс, это наш знак благодарности за спасение всех нас вчера, - Рери отдал ему все ядра, которые они получили вчера. 


Он отдал не только ядра минотавров 3 ранга, но и ядра, которое они получили, в пути на поверхность. Несмотря на то, что Алекс был слаб, убить двести монстров ранга 2 или ниже было для него проще простого. 


- Нет, поскольку именно Алисия хотела подняться на 31 - й этаж, я должен извиниться перед всеми вами. Я сожалею о неприятностях, с которыми вам пришлось столкнуться на днях, - извинился Алекс, он отказался от всего. 


- Вчера я была виновата в том, что подставила всех в опасное положение. Я была эгоистична, думая только о своем стремлении стать сильнее. Так что мне очень жаль, - также извинилась Алисия перед своими друзьями. 


- Нет, нет необходимости извиняться перед нами, принцесса и мистер Алекс. Если бы мы отказались подняться на 31 - й этаж, мы могли бы не быть готовы  к такой ситуации в будущем. Это показало, что наше высокомерие едва не привело нас к смерти. Мы относились ко всему легкомысленно и думали, что достаточно сильны, чтобы сражаться и на этом этаже. Так что, я думаю, будет справедливо, если мы тоже извинимся, - Рери и остальные извинились перед Алисией и Алексом. 


- Нам лучше превратить это в возможность поразмыслить о себе, а не обвинять друг друга. Давайте забудем об этом и пойдем дальше? - сказал Алекс. 


- Это самое мудрое решение, мистер Алекс, - кивнул Рери, он начал больше уважать Алекса после последнего инцидента. 


- Вы все снова собираетесь в подземелье? - спросил Алекс у группы. 


Рери и остальные немного поговорили: "Мы решили, что с нас хватит, мы больше не пойдем в подземелье и не будем наслаждаться оставшейся частью этой недели." 


- Понятно, - Алекс знал, что их последний опыт в подземелье мог быть слишком ужасающим и утомительным для всех них. Затем Алекс достал 50 ядер 4 ранга: "Пожалуйста, возьмите эти ядра, это моя благодарность за заботу об Алисии в последние несколько недель." 


Он передал ядра Рею, надеясь, что тот возьмет подарок от Алекса. 


- Это ... Мы не можем принять это. Я так думаю, - хотел отказаться Рери и уставился на троих своих друзей, включая Фирию, чтобы попросить подтверждения.  


- Алекс, ты не обязан отдавать нам все это. Разве мы не договорились отпустить это и использовать это как опыт, чтобы улучшить себя? - К разговору присоединилась Фирия. 


- Пожалуйста, не отказывайтесь от этого, иначе я буду чувствовать себя плохо, - Алекс продолжал непреклонно предлагать им ядра, которые он получил в подземелье за последние недели. 


С другой стороны, Фирия ревновала, видя, как сильно Алекс заботится об Алисии. Она никогда не видела, чтобы мужчина, стоящий сейчас перед ней, был таким взволнованным и внимательным, пока на днях Алисия не получила серьезную рану. Хотя Фирия чувствовала себя плохо, она вспомнила, что Алисия пострадала, потому что хотела спасти Фирию. С самого начала и до конца Фирия видела, что Алекс говорил только об Алисии. Ее имя было единственным словом, которое слетало с его губ. - Она была так важна для него? "Должно быть", - подумала она про себя. 


После того, как Алекс настойчиво просил всех их принять его ядра, они, наконец, приняли его. 


- Тогда ладно, раз уж мы больше не идем в подземелье. Как насчет того, чтобы пойти в гильдию охотников и продать наши ядра? - предположил Рери. 


Алекс посмотрел на Алисию, и девушка кивнула: 


Получив подтверждение Алисии, все они направились в гильдию охотников. 


- Алекс, - внезапно позвала его Фирия из ниоткуда. 


- В чем дело, Фирия? 


- Можем ... Мы можем поговорить после этого? - она немного опустила глаза, чувствуя себя немного застенчивой. 


Алекс посмотрел на ее лицо, она казалась серьезной, поэтому он кивнул: "Конечно." 


Затем Фирия пошла вперед, оставив Алекса позади. Через некоторое время они прибыли в гильдию охотников. 


Алекс подошел к стойке регистрации, прихватив все свои ядра. Поскольку он был охотником с золотым рангом, он мог обменивать ядра со всеми сотрудниками у каждого прилавка. Поэтому он подошел к стойке регистрации, потому что это была та, с которой он был наиболее знаком. 


Заметив проходящего Алекса, Тина сразу же поздоровалась с ним. 


- Добрый день, сэр Алекс, - сказала она, слегка склонив его голову. 


- Добрый день, Тина, - поприветствовал ее в ответ Алекс. 


- Вы собираетесь обменять ядра? 


- Да, и ядра моих друзей тоже. 


- У мастера гильдии есть специальное указание, он попросил нас проводить вас в его комнату, если вы собираетесь обменивать ядра. 


- Действительно? Но я тогда пойду с ними, - Алекс указал на остальных своих членов. 


- Да, ваши друзья тоже могут присоединиться к вам. Пожалуйста, следуйте за мной, - объяснила Тина. 


- Спасибо и извините за беспокойство, которое я вам доставляю. 


Затем Алекс пошел к своим друзьям и сказал им, чтобы они пошли с ним в офис гильдмастера. 


- Это моя работа, пожалуйста, сюда, - направила она их. 


Мастер гильдии занимался какими - то бумагами с Юной, своей новой секретаршей. 


Стук 


Стук 


- Кто это? - спросил мастер гильдии. 


- Это Тина, сэр. Сэр Алекс пришел, - сказала Тина с другой стороны двери. 


- О, пожалуйста, входите. Юна, ты можешь открыть им дверь? - приказал мастер гильдии Юне. 


Она открыла дверь и увидела Тину с Алексом, а за ними несколько человек: "Пожалуйста, входите." 


Затем Тина извинилась и ушла, так как ее задание привести Алекса в кабинет гильдмастера было выполнено. 


- Мисс Юна, как вы поживаете? - Алекс улыбнулся и попытался вежливо поздороваться с ней. 


- Я в порядке благодаря вам, сэр Алекс, - ответила Юна, и на ее красивом лице появилась улыбка. 


- Малыш Алекс! Ты пришел! Пожалуйста, зайди сюда, - снова сказал мастер гильдии. 


- Мастер гильдии, приятно видеть, что у вас все хорошо и вы здоровы. Наконец - то у нас появился шанс встретиться снова, - улыбнулся Алекс, впервые поприветствовав мастера гильдии. 


- Да, я тоже рад, что ты смог снова навестить меня. Ах, я вижу, ты вместе с принцессой Алисией и маленькой мисс Фирией? - он также увидел некоторых друзей Алекса за спиной. 


- Привет, дядя Бернард, - поздоровалась с ним Алисия. 


- Приветствую мастера гильдии, - теперь очередь Фирии приветствовать мастера гильдии. 


Мастер гильдии Бернард кивнул, затем повернулся к остальным. - А кто эти трое молодых студентов? 


- Меня зовут Рери Силуарт, сэр. Это мои друзья Виола Акабарт и Локо Макфиан, - поспешно представил себя и остальных Рери. 


- Понятно, Рери, Виола и Локо, да? Доброго вам дня, и вам не нужно нервничать рядом со мной, вы можете быть спокойны здесь, - улыбнулся Бернард. - Юна, пожалуйста, сделай нам чаю. 


- Да, мастер гильдии, - Юна вышла из комнаты, чтобы приготовить чай и закуски. 


- Дядя, мой отец передал вам привет. Он сказал, что не забыл то время, когда был с вами в подземелье. 


- Ха-ха ... Прошло почти десять лет с тех пор, как мы в последний раз были вместе, - со смехом ответил мастер гильдии. 


Все вокруг него расслабились, потому что мастер гильдии тепло приветствовал их в своем кабинете.


- Мастер гильдии, почему вы дали Тине такие инструкции? - внезапно спросил Алекс. 


- Инструкция? Ах, это? Я просто беспокоился, что мне придется снова уволить своего сотрудника, если ты придешь и повторится последний инцидент. 


- ... - Алекс потерял дар речи, в то время как Алисия и Фирия только хихикали. Остальные были в замешательстве, потому что понятия не имели, что произошло в последний раз, когда Алекс был в подземелье. 


- Вы собираетесь обменять ядра, верно? - спросил Бернард у Алекса. 


Алекс кивнул: "Да, также ядра моих друзей." 


- Тина, пожалуйста, позвони учительнице, которая отвечает за сегодняшнюю оценку, - снова приказал он Тине, когда девушка вошла в комнату с чаем и закусками. 


- Да, мастер гильдии, - Тина сразу же вышла из комнаты, чтобы позвонить учителю. 


Учителю не потребовалось много времени, чтобы прийти в кабинет. Алекс был удивлен, увидев ответственную учительницу, она была учительницей, которую Алекс часто встречал в школе. 


Учитель тоже был удивлен, увидев Алекса снова: "Опять ты?" 


- Учитель, мы снова встретились, - улыбнулся Алекс. 


Они встречались уже несколько раз до этого, при их первой встрече Алекс казался ей никем. Следующая встреча произошла, когда он был с Алисией. В тот раз она была потрясена, увидев его с принцессой. Это означало, что Алекс был не просто простолюдином. Она поискала имя и узнала, что Алекс был учеником декана. Она потеряла дар речи от того, что обнаружила. 


На этот раз она снова встретила его и была еще больше удивлена, увидев, что Алекс общается с мастером гильдии и принцессой Алисией. Обычно она сопровождала студента, чтобы подойти к стойке, чтобы обменять их ядра, и записывала их для оценки. Но на этот раз оценка проводилась в кабинете гильдмастера. Она хорошо знала, что это было особое обращение, и Алекс был тем, кто получил такое обращение от мастера гильдии. 


- Ого, ты всегда удивляешь меня, когда я встречаю тебя. Сначала я подготовлю свое сердце, чтобы потом меня снова не шокировало, - сказала она, когда увидела Алекса. 


- Ха-ха-ха, это неожиданно. Тогда давайте просто начнем? Кто пойдет первым? Ядра Алекса будут считаться последними, верно? - сказал Бернард. 


Алекс кивнул и повернулся к группе, чтобы позволить им идти вперед. 


- Тогда позволь мне пойти первым, - Локо был первым, кого посчитали. 


- Конечно, пожалуйста, положите их все в корзину вон там, - Бернард указал на немного большую корзину, так как он посмотрел на сумку Локо, которая была не такой большой. 


Локо положил все свои ядра в корзину. Несколько десятков ядер монстров попали в корзину. 


- У тебя есть 30 ядер 0 - го ранга, 41 ядро 1 - го ранга, 23 ядра 2 - го ранга, 2 ядра 3 - го ранга и ... 10 ядер 4 ранга … , - затем мастер гильдии посмотрел на Алекса, который просто кивнул. 


- Цена - 32 050 медных монет, - затем он повернулся к Алексу, - Хотя, я уже знаком с этим событием из академии, так как они всегда проводят его каждый год. Предоставление ядер другим студентам не запрещено, многие студенты пытались купить их у другого студента или охотника, чтобы увеличить свой балл. 


Даже если это не запрещено, я действительно не буду рекомендовать это, так как это может оказать негативное влияние на студента. Конечно, студенты не хотят продавать его другому студенту, если только они не уверены, что не сдадут этот экзамен. И если они хотят купить ядра монстров у охотников, многие охотники все равно отвергают это, поскольку гильдия охотников будет записывать, сколько монстров охотник уже убил. 


Если они продадут их студентам, их достижения не будут зарегистрированы в гильдии охотников. Но, конечно, немногие охотники соглашаются продавать по заоблачной цене. Вот почему вы, ребята, не слишком гордитесь, если получили ядра без своей силы, - объяснил мастер гильдии. 


- Да, мы понимаем, мастер гильдии, - все они сказали в унисон. 


Затем мастер гильдии повернулся к учителю: "Учитель Фарида, пожалуйста, забейте их." 


Фарида поняла приказ Бернарда и кивнула: "Баллы за эти ядра равны 420, суммируя ваш предыдущий балл, в общей сложности 1380 баллов." 


Похоже, Алисия и остальные периодически возвращались на поверхность. В отличие от Алекса, который был одержим и предпочитал оставаться в подземелье больше месяца. 


- Спасибо, учитель, - Локо был доволен своими результатами. 


Алекс прошептал что - то Алисии: "Алисия, сколько нам нужно что бы пройти?" 


- 800 баллов, - ответила Алисия. 


Алекс только кивнул. 


- Кто следующий? - снова спросил мастер гильдии. 


На этот раз Виола представила свои ядра, и мастер гильдии сказал: "Ты получила 42 ядра 0 ранга, 53 ядра 1 ранга, 29 ядер 2 ранга, 2 ядра 3 ранга и 15 ядер 4 ранга, всего 47 506 медных." 


- Всего 580 баллов, а общая сумма, которую ты набрала, составляет 1640 баллов", - сразу же сказала Фарида. 


- Спасибо, учитель, - вежливо поблагодарила она. 


- Тогда следующий - я, - Рери собрал все свои ядра. 


- Ты получил 59 ядер 0 - го ранга, 67 ядер 1 - го ранга, 35 ядер 2 - го ранга, 3 ядра 3 - го ранга и 25 ядер 4 - го ранга, в общей сложности 78 197 медных." 


- Всего получается 857 баллов, и ты набрал в общей сложности 1923 балла, - подсчитала Фарида в режиме реального времени. 


- Спасибо, учитель, - Рери отступил назад, чтобы дать Алисии и Фирии возможность сосчитать свои ядра. 


Алекс был чем - то озадачен и спросил Алисию: "Алисия, каковы именно их отношения?" 


- Ходили слухи, что семья Акабарт договорилась о браке своей дочери с семьей Силуарт. Это Рери Силуарт и Виола Акабарт. 


Отношения между этими двумя казались Алексу нормальными, после того, как он утолил свое любопытство, спросив Алисию, он снова сосредоточился на процессе оценки. 


- Что касается Локо Макфиана, семья Макфиан - вассал семьи Силуарт, - продолжила Алисия. 


- Понятно. 


- Следующий ... Хм, кто хочет пойти первым? Мисс Фирия или принцесса Алисия? - спросил Бернард. 


- Позволь мне пойти первой, - сказала Фирия и отдала все свои ядра. 


- Вы получили 56 ядер 0 - го ранга, 62 ядра 1 - го ранга, 27 ядер 2 - го ранга, 3 ядра 3 - го ранга и 40 ядер 4 - го ранга. Общая сумма составляет 122 738 медных монет. 


- Всего 1112 баллов. Вы набрали в общей сложности 2001 очко. 


Ядра монстров 4 ранга были лично даны Алексом. Сначала она разозлилась, потому что, вернувшись на поверхность, он, казалось, думал только об Алисии, поэтому она отказалась. Но Алекс настоял, чтобы она приняла ядра, после чего она неохотно взяла их. 


- Спасибо, учитель, - Фирия вернулась туда, где сидела, ожидая результатов Алисии. 


- Теперь моя очередь, - сказала Алисия. 


- Алисия получила 59 ядер 0 - го ранга, 65 ядер 1 - го ранга, 25 ядер 2 - го ранга и ... 100 ядер 4-го ранга, всего 302 077 медных, - Бернард был немного удивлен, увидев, сколько ядер 4 – го ранга она получила. 


Конечно, ядро ранга 4 также было дано Алексом. Фирия прикусила губу, потому что знала, что Алекс, казалось, больше всего любил Алисию, она ревновала. 


- Всего 2289 баллов, вы получили в общей сложности 2907 баллов, принцесса Алисия, - снова сказала Фарида. 


- Малыш Алекс, теперь твоя очередь, - сказал мастер гильдии с головной болью, посмотрев на огромную сумку Алекса. Фарида была слегка смущена выражением лица мастера гильдии, она беспокоилась, какой сюрприз она получит сейчас? 


Алекс достал все ядра из своей сумки, многие ядра катались по земле. Шокирующим было то, что не было ядер 3 - го ранга или ниже. Это означало, что все ядра в сумке Алекса были 4 - го или 5 - го ранга. Алекс не потрудился собрать ядра 3 - го ранга или ниже в подземелье. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 51: Сердце Фирии  


Все в комнате были потрясены, увидев, что получил Алекс. Они знали, что Алекс был охотником с золотом, но ядер, которые он принес, было слишком много, чтобы засвидетельствовать для таких охотников - новичков, как они. 


Это был не первый раз, когда мастер гильдии видел такую сцену, он немного успокоился и распределил свою Ману вокруг, чтобы сосчитать ядра Алекса. 


- Алекс, у тебя 1151 ядро 4 - го ранга и 139 ядер 5 - го ранга. Итого ... Юна, пожалуйста, помоги мне, - сказал Бернард Юне. 


Его мана могла подсчитать только количество ядер, собранных Алексом, но ему нужны были лучшие математические навыки, чтобы подсчитать, сколько денег он должен был отдать Алексу за это. 


- Да, мастер гильдии, общая сумма составляет 4 843 000 медяков или 484 золотые монеты и 30 серебряных монет, - ответила Юна быстрее, чем кто - либо мог подумать. Это было лучшее решение - нанять ее секретарем Бернарда. 


- Это потрясающе, Юна, ты хорошо разбираешься в цифрах, - похвалил ее Бернард, как только она закончила вычисления. 


Юна была смущена, получив похвалу, так как для нее это была просто ее нормальная способность. 


- И счет ... - Алекс повернулся к учительнице Фариде, которая тоже была ошеломлена результатами Алекса. Остальные люди в этой комнате могли только молчать, скрывая свое изумление. Исключая Алисию, которая предсказала, что Алекс сможет убить столько монстров. Поскольку Бернард и Юна уже видели это раньше, они оба могли лучше управлять своими чувствами. Они знали, что это произойдет. 


Алекс попытался разбудить учительнице Фариде, потому что она, казалось, была вне пространства. Через некоторое время Фарида смущенно вернулась к реальности. 


- Гм ... Всего 36 920 баллов. Поскольку ты ранее не выходил из подземелья, это твой общий балл. Этот ... Этот балл ... - она глубоко вздохнула и продолжила: - Этот балл станет самым высоким баллом, когда - либо достигнутым студентом с тех пор, как была построена академия. Предыдущий самый высокий балл составлял всего около восьми тысяч баллов, и тогда он стал самым сильным деканом академии, но ты ... 


- Спасибо, учитель, - Алекс почесал затылок и не дал Фариде закончить фразу. 


Через некоторое время Фирия и остальные начали возвращаться к реальности. Теперь они признали, что Алекс действительно был очень сильным. Они вспомнили, что Алекс отдал некоторое количество ядер 4-го ранга им, что означает, что его общее количество ядер 4 - го ранга было выше 1300 ядер. 


- Что за чудовище. 


- Какой урод. 


Это было немногое, что пришло им в голову. 


Бернард молча подметал ядра Алекса. Он также думал, что Алекс действительно был маленьким монстром. Он только вздохнул и продолжил свою работу. Похоже, у его хорошего друга, великого герцога, появился сверхчеловеческий зять. 


- Я планирую отправиться в подземелье через три дня, - Алекс бросил бомбу всем в этой комнате. 


- Пожалуйста, не делай этого! - рявкнула учительница Фарида. 


- ... - Алекс потерял дар речи, услышав ее ответ: "Но учитель, экзамен все еще продолжается, верно? Это означает, что я могу вернуться в любое время, когда захочу." 


- Нет, нет, нет, дело не в этом, - мысленно отрезали все. Они понятия не имели, почему Алекс захотел вернуться в подземелье, когда он уже набрал самый высокий балл, который когда - либо получал любой студент. 


- ... - в комнате воцарилась тишина, когда они услышали, что Алекс настаивает на возвращении. 


- Вздох, раз уж мы здесь закончили. Давайте приведем себя в порядок, у вас у всех есть еще какие - нибудь дела? - обратился Бернард к Алексу и его друзьям. 


Все покачали головами и решили покинуть офис мастера гильдии. 


После того, как они вышли, Рери и остальные попрощались друг с другом. Они планировали вернуться в гостиницу, так как не хотели продолжать убивать монстров в подземелье. 


- Алекс, - Фирия потянула его за руку, произнося его имя. 


Алекс посмотрел на нее, а затем повернулся к Алисии: "Прости, Алисия, ты можешь продолжить? Я хочу … Поговорить с Фирией." 


Алисия посмотрела на Алекса, затем на Фирию и снова на него, она просто кивнула и пошла дальше, оставив их обоих позади. 


- Алекс, я хочу кое о чем с тобой поговорить, - сказала Фирия. 


- Да, ты уже говорила это раньше. Что случилось? 


- Ты меня ненавидишь? 


- Нет, не знаю, - коротко ответил он. 


- Ты меня ненавидишь? Потому что Алисия пострадала из - за меня, - она опустила глаза, чувствуя одновременно сожаление и печаль. 


- Нет, это не твоя вина. Тебе не нужно об этом думать, - Алекс попытался заверить ее, что в этом нет ничьей вины. 


- Почему ... Почему ... 


Алекс вздохнул, немного подумал и решил сказать правду: "Я помолвлен с Алисией." 


Сердце Фирии теперь испытывало такую сильную боль, что на глазах у нее выступили слезы ... 


- Это брак по договоренности? Почему ты согласился на это? 


- ... 


Фирия закусила губы, она долго сдерживала свои эмоции и легонько ударила Алекса в грудь: "Ты любишь меня?" 


- Я думаю о тебе только как о друге, Фирия. 


- Почему ... Почему ... - она продолжала спрашивать его, почему он не любит ее так, как она этого хотела. 


Алекс снова вздохнул: "Позволь мне сказать тебе кое - что, был мальчик, глупый мальчик, и у него была девушка. Он всегда усердно работал, чтобы получить то, что она хотела. Однажды ей захотелось чего - нибудь дорогого, поэтому мальчик работал еще усерднее. Даже когда он был болен, он терпел боль и продолжал работать только для того, чтобы получить деньги, чтобы купить ей подарок. 


Когда наступил ее день рождения, мальчик пришел со своим "дорогим" подарком. Но это был судьбоносный день. В тот день его девушка предала его с его лучшим другом. Он думал, что для него мир уже кончился. Но небеса все равно дали ему второй шанс. 


Мальчик хотел изменить свою жизнь, поэтому он упорно трудился, чтобы стать сильнее. И вот однажды мальчик встретил девушку и спас ей жизнь. После этого они вместе отправились в путешествие, часто ссорились и мирились друг с другом. Девочку не волновал ни статус простолюдина, ни свой статус. Даже ее семье было все равно, кто он такой. Они стали еще ближе, проводя время вместе. Мальчик хотел преодолеть свою травму, поэтому он хотел медленно развивать отношения с девочкой. 


Но произошел несчастный случай, и жизнь девушки оказалась в опасности. Это был поворотный момент для него, он понял, насколько она действительно важна. Сначала он хотел потихоньку развивать свои отношения, но после инцидента заметил, что потратил бы впустую так много времени и мог потерять ее в любой момент. 


Фирия все еще плакала, когда Алекс рассказывал свою историю: "Эта девочка - Алисия, а мальчик - ты, верно?" 


- ... - Алекс хранил молчание. Даже когда он ничего не сказал, Фирия уже знала ответ. 


- Я завидую ей, почему именно она встретила тебя первой? Почему не я? 


- ... 


- Я начала думать, что действительно не могу победить ее в твоем сердце. Я никогда не завоюю тебя над ней. 


- Мне очень жаль, - только и смог сказать Алекс. 


- Похоже, ты из тех, кто женится только в том случае, если полюбит девушку, - продолжала она. 


- .... 


- Осталось ли для меня место в твоем сердце? 


- ... - Алекс все еще не мог вымолвить ни слова. 


Фирия еще сильнее прикусила губы: "Полигамия - это нормально в этом мире, и с твоими способностями ты сможешь иметь более одной жены. Я не откажусь от тебя. Даже когда я знаю, что не смогу победить ее и стать номером один. Меня устраивает номер два. Я знаю твою личность, и я знаю, что ты можешь разделить свою любовь поровну между нами". 


- .... 


Фирия обняла Алекса. 


- ... - Алекс просто застыл и стоял там. 


- Пожалуйста, позволь мне постоять еще немного вот так. Возможно, это последний раз, когда ты позволишь мне сделать это, - слезы потекли из ее глаз. 


Алекс посмотрел на нее и не сдвинулся ни на дюйм. Он также не оттолкнул ее. 


Через некоторое время она снова спросила: "Тогда мы все еще можем быть друзьями?" 


- Конечно, - кивнул Алекс, в то время как Фирия не выпускала его из объятий. 


- Можем ли мы вести себя небрежно друг с другом? Не чувствовать себя неловко после того, как я призналась тебе в любви? 


- Да, Фирия. Обещаю, - Алекс слегка улыбнулся. 


- Ты обещаешь? 


- Я буду стараться изо всех сил. 


- Я не откажусь от тебя. Ты слышишь это?! 


- .... 


Алекс не мог дать никакого ответа, потому что видел, как девушка так не хотела сдаваться. Через некоторое время Фирия отпустила из объятий Алекса и, казалось, немного успокоилась. Она снова спросила: "Теперь мы вернемся?" 


- Да, давайте вернемся. Если мы проведем слишком много времени вместе, они могут заподозрить неладное, - продолжил Алекс, - Насчет истории, которую я тебе только что рассказал ... Пожалуйста, держи это в секрете, особенно для Алисии. 


- Алисия не знает об этом? 


Алекс кивнул: "Нет, она об этом не знает." 


Фирия стала немного счастливее: "Если это так, то я первая, кто узнала обо всей этой истории, верно? Не волнуйся, я никому не скажу. Но я никогда не думала, что у тебя есть такая история и ты держишь ее при себе." 


Алекс вздохнул и почесал в затылке. 


- Ладно, не бери в голову. А теперь давайте вернемся. Хотя я хочу сказать, что женщина, которая предала тебя, теперь, должно быть, сильно сожалеет о своем решении, - сказала она, ободряя Алекса о его прошлой жизни. 


На мгновение он вспомнил тогдашнюю личность Сандры и покачал головой. Он не хотел вспоминать ее даже на секунду. - Давайте вернемся. 


Он втайне надеялся, что чувства Фирии со временем исчезнут. Он все еще верил в моногамные отношения с тех пор, как был на Земле. Он никогда не хотел жениться более чем на одной женщине, так как не считал это справедливым или правильным. 


*** 


После того, как они прибыли в гостиницу, Алисия сразу же подошла к Алексу, как только увидела входящего парня. 


- Алекс ... Как насчет того, чтобы завтра прогуляться по городу? - смущенно спросила она. 


Алекс мягко улыбнулся ей: "Конечно." 


Фирия вмешалась и сказала: "Я хочу присоединиться!" 


Алисия надулась и в отчаянии посмотрела на Алекса. Она надеялась, что Алекс не позволит Фирии присоединиться к ним завтра. 


- Как насчет того, чтобы послезавтра отправиться всем вместе? - спросил Алекс. 


- Хорошо, вы двое можете сначала пойти вместе, - надулась Фирия. Она сдалась, потому что знала, что Алекс не отдаст ей предпочтение перед Алисией. 


Алисия покраснела, и Алекс снова почесал щеку. 


*** 


После того, как Алекс вошел в свою комнату, он сразу же перешел к своей Системе. 


- Система, я хочу переработать все свои вещи, кроме котла, - сказал он Системе. 


Поскольку все его вещи были переработаны раньше, когда он хотел спасти Алисию, у него осталось только несколько запасов. 


[ Обработка ] 


[ Приобретен билет Гача x5 ] 


- 5 ха ... 


- Что нового появилось после обновления? 


[ Хозяин может получить любое оружие ранга 3 или ниже, если Хозяину повезет, или Хозяин может получить что - то вроде котла низкого уровня. Что касается техник гача, Ты можешь получить любой промежуточный навык/искусство. Для материала ты можешь получить материал высокого ранга ] 


- Хм ... Тогда я мог бы с таким же успехом использовать его на техниках гача. Система, поставь их всех в техники гача! 


[ Обработка ] 


[ Основное искусство Меча x1 ] 


[ Умение играть на гитаре x1 ] 


[ Сангвиническое искусство меча x1 ] 


[ Искусство ткачества x1 ] 


[ Основное искусство копья x1 ] 


- ...  


- Умение играть на гитаре? Я никогда не слышал ни о какой гитаре в этом мире, почему я вообще получил такой навык? Точно так же, как тогда, когда я получил навыки игры на фортепиано! Смотри! Есть даже ткацкое искусство? Ты заставишь меня сплести сандалию или туфлю? Это, должно быть, шутка! 


[ Хозяин, система дает тебе случайную вещь. Даже система не может контролировать то, что выходит из гача. Слушай, Хозяин, у тебя есть Основное Искусство владения мечом ] 


- Хм ... ты права, похоже, на этот раз мне повезло больше. 


[ Нет хозяин, тот, кому повезло, - это Система ] 


- ... Какая у тебя удача? Ты - система, можешь ли ты вообще иметь удачу? Очевидно, это мне повезло, - ухмыльнулся Алекс. 


[ Хозяин, меня зовут Система Гача Удачи. Это может означать, чтобы подбодрить тебя, сказав "Удачи", но другое значение заключается в том, что я - система гача с Удачей. Это, если ты внимательно все прочитаешь ] 


- ... - эта логика, казалось, не имела никакого смысла для Алекса. 


- Нет, на этот раз повезло мне. Никаких споров! 


[ Хозяин ... ] 


- Нет, мне все равно, что ты собираешься сказать. Я счастливчик, вот и все! 


[ ... ] 


- Хе-хе ... Люблю тебя, Система, - казалось, он выиграл сегодняшний спор. Затем он продолжил проверять свой меч: "Хорошо, позволь мне сначала проверить это Искусство Меча." 


Он достал Искусство Меча Сангвина: "Искусство меча Сангвина - это искусство меча, сосредоточенное на рубящем движении. Чтобы использовать его правильно, пользователю нужна хорошая скорость. Существует в общей сложности 15 ударов, которые производят Взмах меча. Это означает 15 различных Взмахов Меча. Ладно, чем больше Взмахов Меча я произведу за одно движение, тем сильнее оно станет. Это означает, что мне нужна более высокая скорость для этого. Думаю, что не могу делать это здесь. Я попробую это, когда снова войду в подземелье. С таким же успехом я мог бы снова попытаться получить билеты гача, кто знает, может быть, я снова получу еще одно промежуточное искусство. 


[ На этот раз тебе просто повезло, Хозяин ] 


- Неужели у меня нет даже надежды?! 


Алекс вздохнул: "Я могу попробовать попрактиковаться в Искусстве Меча с боссом 50 - го этажа. Поскольку на этом этаже есть только один монстр 5 ранга, это предоставит мне хорошего партнера для спарринга."  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 52: Свидание 


Алекс быстро оторвался от своего культивирования, так как вспомнил, что сегодня был день, в который он пообещал пойти на свидание с Алисией. 


Прежде чем выйти, Алекс, как обычно, приготовился. Он не пытался красиво одеться для этого особого случая. 


Напротив, Алисия была очень занята в своей комнате, кровать была завалена множеством одежды. Алисия бегала взад и вперед по комнате, чтобы примерить свою одежду. 


- Фирия, что мне надеть сегодня? Как тебе это? - спросила она Фирию. 


- Ты можешь надеть все что захочешь, все равно ты красавица во что бы не оделась. Тебе не стоит так волноваться, - ответила Фирия с вымученной улыбкой. 


- Но ... Но я не принесла из дома хорошей одежды. Я не знала, что пойду на свидание с Алексом в такое время, - покраснела Алисия. 


- Как я и сказала ... 


- Я также не взяла с собой никакой косметики, - вмешалась Алисия. Она, казалось, не слушала, что говорила Фирия. 


- Ты уже ... 


- Я ... я ... Что подумает обо мне Алекс? Что, если он подумает, что я уродлива, потому что я плохо одеваюсь и не пользуюсь косметикой? - Она продолжала жаловаться и безостановочно волноваться, что Фирия тоже начала раздражаться. 


- Как я уже сказала, тебе просто нужно одеть что попадется под руку. Ты и так прекрасна, даже без модной одежды и густого макияжа, - огрызнулась Фирия. 


- Но ... Но ... Я. 


- И ты в Городе Мака, а не в Столице, ты можешь поставить Алекса в неловкое положение, если будешь слишком наряженной в этом городе, - логика Фирии имела большой смысл. 


- Тогда что мне надеть сегодня? 


- Как насчет того, чтобы надеть это? - Фирия указала на одну из вещей, лежащих на кровати. 


*** 


Алекс уже ждал ее у входа в гостиницу в обещанное время. Через некоторое время две девушки спустились с лестницы, одна из них была одета в повседневную красную рубашку и длинную юбку, ее рыжие волосы подчеркивали ее красивую внешность. Рядом с Алисией шла Фирия. Ее красота не затмевала красоту Алисии, но она все еще выглядела красивой. 


Алисия с фиолетовыми волосами до талии была одета в белую рубашку и бледно - фиолетовый жакет. Она довела свою внешность до совершенства с помощью черной мини - юбки в белую полоску. С этим она выглядела все более и более красивой. 


Некоторые люди, находившиеся на первом этаже гостиницы, повернули головы к Фирии и Алисии. Возможно, это был первый раз, когда они видели таких красивых женщин в городе Мака. 


Однако Алекс не отреагировал так, как отреагировали бы многие мужчины, увидев обеих этих девушек. Алекс просто втайне испытывал облегчение, когда Фирия вела себя так же, когда была с Алисией. Сначала он беспокоился, не дистанцируется ли Фирия из - за их разговора на днях. Но Фирия была намного более зрелой, чем думал Алекс. 


Затем он повернулся к Алисии и был слегка ошеломлен ее внешностью, она была действительно красива. 


- Алекс! - обе девушки подошли к Алексу, и Алисия позвала его. 


Алекс все еще был погружен в свои мысли. Алисия улыбнулась и позвала его снова, на этот раз громче: "Алекс!" 


- Алисия, доброе утро, - вырвался из оцепенения Алекс. 


- Ара ... Алекс, как выглядит Алисия? Знаешь, это я сегодня выбирала ей одежду, - поддразнила его Фирия. Хотя ее сердце болело, она изо всех сил старалась быть хорошим другом и вести себя небрежно. 


- Да ... Она очень красивая, - с изумлением сказал Алекс. Он бросил взгляд на Фирию, прежде чем снова уставиться на Алисию. 


Алисия покраснела, услышав это, и не смогла подобрать слов. 


- Хорошо, тогда я не буду беспокоить вас сегодня, хорошего дня! - она улыбнулась и пошла одна куда то, куда еще не решила.  


После того, как Фирия ушла, Алекс все больше беспокоился о сегодняшнем свидании и немного покраснел. 


- Пойдем, Алисия? - наконец спросил Алекс. 


- Конечно, куда мы пойдем в первую очередь? - она улыбнулась и спросила о сегодняшнем плане. 


- Давай пока просто прогуляемся, а потом решим, - коротко ответил он. 


Фирия все еще прикидывала, чем бы ей заняться сегодня, и ненадолго остановилась на улице. Это было, когда она смотрела, как эти двое выходят из гостиницы, чтобы пойти на свидание, она взволнованно замахала руками и улыбнулась. На сердце у нее было горько, но она ничего не могла поделать, кроме как принять реальность. 


*** 


- Алекс, куда теперь пойдем? - снова спросила Алисия. 


- Мы должны ... - Алекс думал, куда им лучше пойти. 


За несколько часов они успели прогуляться по городу, пообедать в ресторане и сходить по магазинам. Но эти двое все еще не выглядели измученными. Напротив, они все еще были полны энергии. Они не заметили того, что день уже почти подошел к концу. 


Солнце почти село. Алекс уже использовал все свои идеи. 


- Что мы будем делать дальше? - спросила Алисия с улыбкой, расплывшейся на ее красивом лице, она была очень счастлива сегодня. 


- Фу ... У меня закончились идеи, мы столько всего сделали сегодня, - смущенно сказал Алекс. 


Ситуация стала неловкой, Алисия тут же кое о чем подумала: Как насчет того, чтобы посмотреть закат? Мы можем видеть его оттуда, - она указала на вершину башни подземелья. 


- Как мы туда попадем? - спросил Алекс, поднимая голову в направлении, куда только что указала Алисия. 


- Мы можем пройти через башню, там есть специальный проход, чтобы попасть туда. Это место популярно среди туристов этого города. На самом деле, я хотела отказаться от этой идеи, так как это место находятся под юрисдикцией гильдии охотников. Даже дворяне должны сделать предварительный заказ, прежде чем отправиться туда. Но поскольку ты охотник гильдии золотого ранга, я думаю, что они будут относиться к нам по - особому и впустят нас, что думаешь? - Алисия все тщательно продумала.  


- Конечно, пойдем. 


Когда они вдвоем добрались до подножия башни, Алисия повела его к задней части входа в подземелье, другой вход вел на вершину башни. 


- Остановись там! У вас заказан столик? - спросил охранник башни. 


Алекс улыбнулся, достал свой золотой значок и спросил: "Это подойдет?" 


Увидев золотой значок от Алекса, охранник немедленно уступил им дорогу: "Сюда, сэр охотник с золотым рангом." 


Алекс и Алисия вошли внутрь башни, внутри которой была только лестница, ведущая наверх. Башня, казалось, имела 10 этажей с несколькими комнатами на каждом этаже. Алекс с большим интересом смотрел на них, пока они поднимались на вершину. 


- Дверь -это что - то очень таинственное, многие люди пытались открыть ее в течение последних нескольких тысяч лет, но ни один человек не смог открыть дверь. Некоторые люди были очень хороши во взломах, но даже они не смогли открыть его. Некоторые даже пытались разрушить дверь, но получили нулевые результаты. Даже воин 8 ранга, который хотел взорвать эту дверь своей силой. Но безрезультатно, он даже не поцарапал дверь. 


Никто не знал, что такого особенного в этой двери, что ни один человек не смог ее открыть. Но с тех пор, как вершина была слегка приоткрыта, это место стало популярным туристическим направлением, - попыталась объяснить Алисия, увидев замешательство на лице Алекса. 


- Я смотрю, это действительно очень таинственно, - ответил он. 


Через некоторое время они достигли вершины. Там было не так много людей и только пара туристов, которые прятались там. Издалека было ясно, что многие посетители в тот день были парами. Алекс просто хотел насладиться закатом вместе с Алисией, поэтому он не беспокоился об окружающей обстановке. 


Алекс и Алисия достигли этого этажа в идеальное время, солнце почти село, и сцена была действительно красивой. Небо было украшено золотисто - желтоватым цветом, и это вызывало теплые чувства у всех, кто наблюдал за ним. 


Алисия тут же радостно подошла к забору, она смотрела на завораживающий закат. Затем она снова повернулась к Алексу. 


- Алекс ... Алекс, смотри! - весело сказала она. 


Алекс улыбнулся, подошел и встал рядом с ней, чтобы вместе полюбоваться закатом. 


Они оба чувствовали, что это был лучший день в их жизни. Особенно для Алекса, он мог сказать, что разница между Алисией и Сандрой была как Небо и Земля. 


- Алекс, это был самый счастливый день в моей жизни, - Алисия все еще смотрела в небо. 


Алекс повернул к ней голову, ветер кротко развевал ее волосы в сочетании с оранжевым светом солнца. Алекс был очарован открывшейся перед ним сценой. 


- Она моя девушка ... Все верно, она моя девушка ... Алисия теперь моя девушка, - сказал он себе. 


Алекс вспомнил время, проведенное с Сандрой на Земле. Раньше она вела себя с ним нормально, но никогда не подходила к нему так близко. Тогда они даже не держали друг друга за руки. Алекс понял, что все время, которое он проводил с Сандрой, было всего лишь щенячьей любовью. Она никогда не любила его, он даже не был уверен, искренне ли он ей нравится. 


Алекс закрыл глаза, каждая сцена с Сандрой дико прокручивалась в его голове. Когда Сандра предала его, он подумал, что наступил конец света. Но на этот раз у него появилась любовница, которую нельзя было сравнить с Сандрой. Ни капельки. Теперь у него, казалось, не было никакой ненависти к Сандре. Если бы он ненавидел ее до сих пор, это означало бы, что он все еще испытывал к ней какие - то чувства. Но теперь ему было все равно, он не ненавидел ее, и в его сердце не осталось никаких чувств к ней. Он мог вспомнить ее только как незнакомку. Если он еще раз столкнется с ней на этом жизненном пути, он избавится от нее. Когда он закрыл глаза, его сердце и разум почувствовали себя легче и свежее. 


- Алекс? - Алисия смущенно позвала Алекса. Она не могла понять, почему Алекс, казалось, смотрел на нее с закрытыми глазами. 


Алекс медленно открыл глаза и увидел, что Алисия стоит прямо перед ним. Она выглядела еще красивее, когда ветер развевал ее гладкие шелковистые волосы ... Она моя любовница. Я буду защищать ее ценой своей жизни, - поклялся Алекс в своем сердце.  


- Алекс, что случилось? - Алисия склонила голову набок. 


Алекс покачал головой: "Ничего, я просто был очарован видом." 


- Понятно, - облегченно вздохнула Алисия. 


- Я не говорил тебе этого но, - медленно произнес Алекс, - Алисия ... Я люблю тебя. 


Алисия была удивлена, но вскоре ее лицо расплылось в широкой улыбке, и мир, казалось, стал ярче. Она была полна счастья и радости. Ветер в сочетании со светом заката делал атмосферу намного красивее. Она казалась красивее чем когда либо, совсем как фея.  


- Я тоже тебя люблю, - ответила она. 


*** 


Когда наступила ночь, они решили вернуться в гостиницу после ужина. Фирия уже ждала их. Похоже, она ждала недолго. 


- Хе-хе ... Я рада, что эта пара все еще помнит о возвращении, - поддразнила Фирия. 


Алисия покраснела, а Алекс смущенно почесал в затылке. 


- Ты уже поела, Фирия? - спросил Алекс. 


- Да, я уже поужинала, - улыбнулась Фирия. 


Немного поболтав и кое - что выяснив, они сразу же разошлись по своим комнатам. 


*** 


Ночь 


Стук 


Стук 


- Алисия, это я, - послышался знакомый голос за дверью комнаты Алисии. 


Алисия открыла дверь и обнаружила, что перед ней стоит Фирия. 


- Можно мне войти? 


- Фирия! Конечно, пожалуйста, входи, - поспешно сказала Алисия. 


Фирия села на стул, а Алисия предпочла сесть на кровать. Ситуация между ними стала неловкой. Алисия не была уверена, почему Фирия пришла в ее комнату в такой час. 


Через некоторое время Фирия вздохнула и сказала: "Алисия ... Я действительно завидую тебе." 


- Что ты имеешь в виду? - Алисию это удивило. 


- Когда я увидела тебя с Алексом, мое сердце сжалось от боли. Тогда, в академии, мне было просто любопытно узнать о новом ученике моего кумира, Марко. Вот почему я попыталась сблизиться с ним. Позже я узнала, что он заботливый человек, он также очень сильный и умный. Я подумала, что он может быть тем самым, которого я ждала все это время. 


Судьба дочери знатной семьи состоит в том, чтобы выйти замуж и расширить связи дома. В отличие от вашей особенной королевской семьи, которая может выйти замуж за любого по собственному выбору. Я действительно завидую. Поэтому я старалась быть ближе к нему каждый божий день. Он не только силен, но и алхимик. Кроме того, он добрый и вежливый человек. Я не знала, когда именно это произошло, но чем ближе я к нему приближалась, тем больше влюблялась в него. Я хочу доверить свою жизнь ему, а не какому - то незнакомому сыну дворянина. 


Но после того, как я увидела, что вы двое стали любовниками, мое сердце действительно начало болеть. Мне так больно видеть, как он заботится о тебе, он ... - она прикусила губу. Она пыталась сдержать слезы, потому что не хотела выглядеть слабой перед Алисией. 


- Фирия ... - Алисия была потрясена тем, в чем призналась Фирия. Кроме того, ей было мучительно видеть Фирию в таком состоянии. Фирия уже стала ее лучшей подругой после того, как они провели вместе последние несколько месяцев в академии. Но сегодня все изменилось. 


- Я уже говорила об этом с Алексом, я сказала ему, что не отдам его, - сказала она с большой решимостью в глазах. 


Алисия снова была шокирована, но ничего не могла сказать. 


- Я ... я ...  - Алисия закусила губы. 


- Неужели моя решимость заполучить Алекса слабее, чем ее? - Алисия втайне задумалась. 


- Нет! Я отдам свою жизнь за Алекса. Я не потеряю его из - за нее, - решительно поклялась Алисия в своем сердце. 


- Я уже говорила об этом с Алексом, и знаешь, что он сказал? - спросила Фирия. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 53: Снова В Подземелье 


- В его сердце ...  Я всего лишь его друг, между нами нет никаких особых чувств, - с горечью сказала Фирия. 


Она продолжила: "Вот почему я сказала, что не отдам его. Я смотрю на него, и вижу, что такой влиятельный человек, как он, сможет иметь много жен, и это будет нормальным явлением с его личностью, я знаю, что Он будет любить всех одинаково. Но он, похоже, предпочитает иметь только тебя. Поэтому я хочу спросить тебя, я все еще хочу быть с ним, и я не сдамся. Я хочу попросить тебя, пожалуйста, дай мне шанс побыть с ним, я не буду отнимать у тебя первую позицию, я претендую на вторую. 


- … - Алисия молчала. 


- Я ... Когда Алекс попросил меня стать его девушкой, я была вне себя от радости. Но из - за этого я упустила из виду, что моему лучшему другу было больно. Фирия, я хочу мужчину, с которым у меня будет связь. Я также думала о том, что у Алекса может быть несколько жен. Алекс сильный и способный, обычно у таких людей бывает несколько жен. Но в глубине души я не хочу такого. 


Отец говорил, что когда я буду утопать в счастье, кому то может быть грустно, а я и не замечу этого. И это может быть то, что он сказал. В моем счастье с Алексом моему лучшему другу было так больно. 


Сначала, когда я увидела, как ты приблизилась к Алексу, я завидовала. У меня не такая хорошая фигура, как у тебя. Поэтому я подумала, что ты отнимешь у меня моего Алекса. Я ненавидела тебя в то время. Я также замечала трудности в твоем сердце. А когда я это узнала, мы уже стали подругами. 


Я буду ревновать, если у Алекса рядом со мной будет еще одна жена. Но, видя, как моему лучшему другу так больно, мне тоже стало грустно. Поэтому я сделаю шаг назад, и как хороший парень, он, как ты сказала, будет любить нас одинаково, даже если у него будет много жен. Так что я не буду создавать тебе трудностей и позволю быть рядом. Но я скажу тебе вот что: не проворачивай с ним никаких интриг, или я заставлю тебя заплатить своей жизнью, даже если ты моя лучшая подруга." 


Фирия была шокирована щедростью Алисии: "Да, я не буду использовать какой - либо план или намеренно соблазнять его. Я постараюсь приблизиться к его сердцу спереди". 


- И еще, мы должны убедиться, что ни одна девушка не приблизится к нему больше. –  добавила Алисия. 


Глаза Фирии заблестели: "Да, нам нужно это сделать". 


В тот вечер они еще немного поболтали, конечно, об Алексе. 


Утром Алекс подошел ко входу в гостиницу, так как обещал провести их на прогулку. 


Фирия и Алисия спустились вниз, они погуляли по городу, как на вчерашнем свидании. Но Алекс заметил, что отношения Алисии и Фирии теперь кажутся более дружескими и интимными. Это принесло Алексу облегчение, он сначала волновался, как сложатся их отношения. 


Алекс планировал снова попасть в подземелье, Алисия и Фирия тоже хотели последовать за ним, но он отверг их. 


На следующий день Алекс отправится в подземелье, и сразу же спустился на 50 - й этаж. Он убил всех монстров на своем пути. 


Так же легко он убил босса. 


- Поскольку босс уже убит, он возродится через полдня, поэтому я буду использовать этот этаж в качестве тренировочного пространства, даже если я каким - то образом уничтожу это место, оно снова восстановится. Хе-хе ... Я такой умный … 


Алекс снова достал искусство меча сангвина. Он посмотрел на первые три движения. 


- Хм ... Сангвиническое искусство меча состоит из 15 движений, они были разделены на 5 секций, каждая из которых состоит из трех рубящих движений. 


Алекс попытался скопировать первые три движения. 


"Искусство Меча Сангвина, Первый Удар",


"Второй Удар",


"Третий удар"


Взмах полумесяца меча, летящего к стене.


"Бум!" 


Он сделал три взмаха 0одним движением. Алекс был удивлен силой, заключенной в этом ударе. Сила удара была на уровне воина 3 ранга.


Теперь он перешел к следующему шагу. 


"Первый Удар", 


"Второй Удар", 


"Третий Удар", 


"Четвертый ..." 


На Четвертом Ударе он потерпел неудачу. 


- Кажется, я все еще не уловил суть. Для этого мне нужно пробовать снова и снова. 


Примерно через час. 


- Искусство Меча Сангвина, Четвертый Удар. 


Полумесяц меча снова полетел к стене. 


"Бум" 


- ... - Алекс теперь в шоке, на этот раз сила волны меча была равна силе воина ранга 4. 


- Если ... если мое ... предсказание верно, каждый удар полумесяца представляет один ранг. Но ... что, если мне удастся сделать десятый удар? 


Алекс содрогнулся, когда подумав об этом. 


- Это искусство меча ... не слишком ли много силы? 


[ Хозяин, это все благодаря системе ] 


- Да, ты хорошая, система. Но это только промежуточное искусство владения мечом. Если с помощью этого искусства меча я смогу победить воина 9 ранга в легенде, это означает, что есть кто - то сильнее, например, 10 ранг или выше? 


[ Хозяин должен искать ответ самостоятельно ] 


- Но ... Это только промежуточный навык, что будет в навыках более высокого сорта? 


[ Хозяин должен искать ответ самостоятельно ] 


- Если я обновлю тебя снова, я получу больше навыков, верно? 


[ Да, хозяин, ты получишь больше ] 


- Тогда, как я смогу обновить тебя снова? 


[ Для получения этой информации Хозяин должен выполнить некоторые требования ]  


- .... 


- В чем заключается это требование? 


[ Хозяин должен искать ответ самостоятельно ] 


- .... 


- А ты сегодня не разленилась? Ты уже использовала этот ответ 3 раза. 


[ Система дает Хозяину только лучший ответ ]  


- Как бы то ни было, я только хочу знать, что находится выше 9 ранга? 


[ Хозяин ....  Любопытство убивает кошку ] 


- Но я не кошка, я человек. 


[ ... ] 


[ Хозяин, придет время, и ты все узнаешь. Тебе нужно только продолжать становиться сильнее и в конце концов все придет ] 


- ... Хорошо. 


Ему потребовалось еще несколько часов, чтобы научиться четвертому удару. 


- Я уже изучил четвертый удар, теперь я должен начать изучения пятого удара. 


Он повторяет те же самые движения и, 


"Пятый удар", 


- Бах ... !


Вышел только слабый ветер, дующий из разреза. Он потерпел неудачу.  


- Снова! 


Он пробовал снова и снова, не думая о времени. Ему было любопытно, почему он не может преуспеть в пятом ударе. 


- Еще Раз! 


Первый Удар. Второй Удар. Третий Удар. Четвертый Удар. 


- Пятый ... Ах! 


На этот раз он споткнулся и упал на пол. 


- Ой ... Я не ранен ... Сказал "Ой " рефлекторно, - смущенно пробормотал он. 


Когда он захотел встать, вдруг … 


- Треск! 


Алекс поднял глаза и увидел огромного Аллигатора шириной в 2 метра и высотой в 5 метров. Аллигатор смотрел вниз, в сторону Алекса. 


- Рев! 


Аллигатор начинает свою атаку. 


- О черт! 


Он снова и снова катался по полу, чтобы уйти от аллигатора. 


Он забыл взять свой меч, когда откатился в сторону. Он посмотрел на свой меч, который лежал под ногой аллигатора, и думал, как вернуть его обратно. 


Он использовал ускоренный шаг, чтобы оказаться перед аллигатором и попытаться пнуть его. Но аллигатор ловко увернулся от его удара и контратаковал хвостом. Алекс тут же насторожился. 


Аллигатор оттолкнул Алекса, Алекс использовал свой огненный шар, когда огненный шар летел к нему, аллигатор убежал в сторону. 


Используя этот шанс, Алекс снова сделал шаг к своему мечу, и поднял свой меч, лежащий на земле.  


- Это мой шанс попробовать свое новое Искусство Меча Сангвина. 


Он приготовил свой меч и начал использовать искусство меча. 


- Искусство меча Сангвина. 


Взмах меча состоял из четырех ударов, летящих в сторону аллигатора. Аллигатор использовал свою лапу, чтобы отразить волну меча, но от этого он получил лишь порез.  


- Ну и силища! 


Теперь Алекс был по настоящему удивлен силой искусства меча. 


Хотя сила волны меча была равна 4 - му рангу, ей все же удалось нанести урон монстру 5 - го ранга. 


Аллигатор снова бросился на него. 


- Должен ли я попробовать пятый удар? 


Алекс приготовился, он хочет сделать пятый удар. 


Глядя на аллигатора, уже прибывшего к нему спереди, Алекс уже готовился к контратаке с  искусством меча Сангвина. Он создал четыре удара за одно движение и хочет сделать пятый удар. Алекс вложил всю силу своей руки, чтобы сделать пятый удар. 


- Пятый удар! 


- Фу-у-у! - Взмах меча снова превратился в ветер, а это значит, что Алекс не смог нанести свой пятый удар. Поскольку он провалил пятый удар, взмах меча не причинил аллигатору никакого вреда. Воспользовавшись этим шансом, аллигатор использовал свою ногу, чтобы пнуть Алекса. 


- Бум! 


Алекс был прижат к стенке. 


- Я пока не могу сделать это, ха ... Я думаю, что сначала мне нужно будет победить его, что бы не произошло несчастного случая, когда я пойду на нижний этаж. К счастью, передо мной только один монстр. 


Алекс решил сначала запечатать его и снова попрактиковаться. Алекс закрыл глаза и снова сосредоточился. 


Аллигатор увидел, как Алекс врезался в стену, и направился к Алексу. Увидев Алекса в таком состоянии, аллигатор недооценил его.


Когда аллигатор почти добрался до него, Алекс открыл глаза. 


- Аура меча. 


Увидев опасную Ауру Меча, аллигатор инстинктивно увернулся. 


Но его рука все равно не смогла уйти. Меч Алекса рассек аллигатору правую руку. Он снова использовал ускоренный шаг, подошел к аллигатору и разрезал его на две части. 


Алекс был немного разочарован, так как он не смог добиться успеха в пятом ударе. 


- Ну что ж, искусство владения мечом ... Я никак не могу овладеть им в мгновение ока. 


Алекс покачал головой. Ему еще нужно собрать много билетов гача. С этим новым обновлением системы он может получить что - то неожиданное. 


Он поднялся на 49 - й этаж. Он продолжал убивать на 49 - м этаже, так как в настоящее время охота на 49 - м этаже было самым быстрым способом получить билеты. 


Прошло несколько дней. Сегодня последний день мероприятия в подземелье. Алексу удалось убить еще три сотни монстров 4 ранга. Благодаря искусству меча сангвина эффективность убийства монстра 4 ранга была выше.


С его нынешним мастерством в искусстве меча сангвина. Каждый раз, когда он убивал монстра 4 ранга, потребление маны было ниже, чем обычно, например, когда он использовал Ауру меча или свою стихию. Это еще одно преимущество во владении искусством владения меча. Ему не терпелось овладеть еще одним искусством владения мечом, но вскоре он покачал головой. 


- Я не могу быть слишком жадным. 


- Система, сколько билетов я получил за эти несколько дней? 


[ Хозяин приобрел 49 билетов ] 


- Спасибо. 


Поблагодарив систему, он вернулся на поверхность. 


Достигнув поверхности, он оглянулся на подземелье. 


- Ах да, система, я вспомнил, что ты можешь сканировать объекты, верно? 


Он вспомнил, что система может сканировать духовные жидкости, пилюли и т. д. 


[ Да, Хозяин ] 


- Ты можешь просканировать это подземелье? 


[ Сканирование ... ] 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 54: Готовка?  


[ Подземелье среднего уровня


Описание : Это ваше игровое подземелье! ] 


- ... - Лицо Алекса потемнело, когда он увидел это. 


- Что за черт! - крикнул он. 


Толпа смотрела на него, который вдруг так закричал. 


- Ах ...  Мне очень жаль, - извинился Алекс, он сразу же использовал свой ускоренный шаг, чтобы уйти с этого места, чтобы скрыть свое смущение. 


Алексу потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться. 


- Система, что с этим описанием не так? 


[ Я просто сканировала его. ] 


- Тогда, какого черта ты описала его именно так? Ты что, играешь со мной? 


[ Это действительно результат сканирования ] 


- ... - Алекс хотел огрызнуться, но слова застряли у него в горле. Он вздохнул: "Я знаю, что ты бесполезна" 


[ Система не является бесполезной, Хозяин, это действительно описание, написанное в ходе сканирования. Почему ты обвиняешь систему в результате других элементов ] 


- Хорошо, хорошо, это была вина подземелья, а не твоя, - сказал он небрежно. 


Затем Алекс отправился в гильдию охотников, чтобы представить свои ядра. Первый этаж был полон людей, особенно студентов. Поскольку это последний день, многие студенты обменивали свои ядра, в то время как другие студенты, которые получили больше ядер, решили продать некоторое количество другим студентам, которые заплатят им. Поскольку они знают, что если те провалят этот экзамен, им нужно будет бросить школу, поэтому они решили заработать на этом денег. 


Алекса все это не волновало. Он пошел прямо в офис гильдмастера, так как это была его просьба. 


Стук 


- Кто это? 


- Это Алекс. 


- О, Алекс, входи. 


Юна открыла ему дверь. - Добрый день, сэр Алекс. 


Алекс кивнул: - Добрый день, мисс Юна.  


- Ха-ха ... Алекс, сегодня последний день твоего экзамена. Тогда сегодня – ты ... 


- Да ... Я хочу обменять оставшиеся ядра, которые я получил за эти несколько дней. 


- Конечно. - Затем он повернулся к Юне: "Юна" 


- Да, мастер гильдии, я сообщу учителю. 


Мастер гильдии кивнул, и Юна ушла. 


- Мастер Гильдии ... Как поживают Алисия и Фирия? 


- Поживают хорошо, и так как это последний день, они знают, что ты вернешься, поэтому они пошли в гостиницу, чтобы "подготовиться", - сказал мастер гильдии, бросив на Алекса многозначительный взгляд. 


- Подготовиться? - Алекс смущенно наклонил голову. 


Юна, вернулась: "Мастер гильдии, учитель здесь" 


Алекс и мастер гильдии повернулись, чтобы посмотреть на учительницу, это снова была учительница Фарида. 


- Учитель, - поприветствовал ее Алекс. 


- Ты меня больше не удивишь. После того раза я уже готова ко всему. 


- ... - Алекс ничего не сказал. 


- Алекс, давай, - сказал мастер гильдии. 


Алекс кивнул и, как обычно, свернул рюкзак. На этот раз сумка была не такой большой, так как он получил только около трехсот ядер. Ядра покатились по полу. 


Мастер гильдии кивнул: "Всего 303 ядра 4 ранга и 8 ядер 5 ранга" 


Ядра 5 - го ранга были от босса на 50 - м этаже. 


- Всего 959.000 монет, Юна. 


Юна кивнула, подошла и взяла 95 золотых и 90 серебряных монет. 


- Спасибо, - улыбнулся ей Алекс, принимая монеты, а затем повернулся к учительнице Фариде. 


- ... Твой счет составил 6560 и в общей сложности у тебя 43 480 очков. Ты ... ты ... ты вообще человек? - Учительница все задыхалась. Оценка Алекса была более чем в пять раз выше, чем предыдущий высший балл. 


- Спасибо, учитель. 


Теперь Алексу стало интересно, что он будет делать с этими деньгами. Он покачал головой, он просто сохранит их. Может быть, ему понадобятся эти деньги позже. 


- Алекс, почему бы тебе сначала не вернуться? "Они" ждут тебя, - сказал мастер гильдии, конечно, " они " в его устах были Алисия и Фирия. 


- Тогда, мастер Гильдии, Учитель и мисс Юна. Я уйду первым, - попрощался с ними Алекс. 


Алекс вернулся в гостиницу, прошел в свою комнату. И как только он открыл дверь. 


- Алекс! 


Когда он увидел Алисию и Фирию в своей комнате, он был потрясен. Конечно, прежде чем снова отправиться в подземелье несколько дней назад, он отдал ключ от своей комнаты Алисии. Но он не ожидал этого. 


- Алисия, Фирия, - поприветствовал их в ответ Алекс. 


- Ты, должно быть, устал, как насчет того, чтобы сначала присесть, - сказала Алисия. 


Алекс послушно сел. Он все еще был в замешательстве от всего этого. 


- Мы хотим кое - что сделать для тебя, и вот мы здесь, - сказала Фирия. 


- Да, мы изо всех сил старались и приготовили для тебя кое - что, - добавила Алисия. 


- Приготовили? - Алекс вспотел. Он испугался, они благородные дамы высшего сорта, они действительно умеют готовить? 


- Вот, пожалуйста, - Алисия и Фирия выносят еду. 


Вид блюд был нормальным, будь то мясо или хлеб, глядя на это, Алекс вздохнул с облегчением. 


- Тогда я их съем, - Алекс откусил хлеб. 


Его лицо внезапно посинело. 


... 


- Я думаю, примерно в это же время Алекс прибыл в гостиницу. Он должен попробовать их стряпню, - сказал Бернард. 


Он вспомнил, как две девушки хотели занять его кухню, чтобы приготовить блюда для Алекса. Он был тронут их решимостью, поэтому он одолжил свою кухню. Он вышел на несколько минут, но когда вернулся. Он был потрясен. 


Он был потрясен, когда увидел весь беспорядок, который Алисия и Фирия создали всего за несколько минут. Все его вещи были обуглены, его посуда и кухонные принадлежности. Он побледнел. 


Он сделал им выговор и в конце концов немного научил их готовить. После их первого успеха он попробовал еду. Внешний вид еды был нормальным, как видел Алекс, но когда он попробовал еду. Он упал без сознания. 


Он также хотел, чтобы Алекс попробовал блюда в качестве компенсации за свои страдания. 


... 


То, что Алекс только что почувствовал, он не мог описать словами. Все, что он знал, это то, что это блюдо было отвратительным. 


- Как они? Вкусно? - Алисия и Фирия спрашивают его с выжидающим взглядом. 


Но лицо Алекса выдавало все ... 


- Я знаю, они были не очень хороши, не так ли? - сказали они обе с печальным видом. 


Глядя на них, Алекс осмелел. 


Он быстро проглотил все блюда, стоявшие на столе. 


- Ном, ном ... ном ...! 


- Спасибо за еду. 


Эти двое были удивлены, увидев, что Алекс съел все, что лежало на столе. 


- У них был уникальный вкус, но это было довольно неплохо, - сказал Алекс. 


- В них был самый важный ингредиент. - Алекс заставил себя улыбнуться: "В них была любовь" . 


- Но вы двое, возможно, где - то ошиблись с приготовлением, - продолжил Алекс, - Почему бы вам двоим не попробовать сделать это снова? 


- Ммм, - они снова и снова кивали. 


- Тогда, поскольку я уже сыт. Я помою посуду, - сказал Алекс. 


- Нет, нет ... Мы те, кто будет их мыть, - обе они отвергли Алекса и пошли мыть посуду. 


Увидев, что они ушли, он упал. 


Он устало оперся на свою ногу, ноги его обмякли, а тело покрылось потом. 


- Система, что именно я только что съел? 


[ Еда ] 


- Я знаю, что это еда, но почему у не был такой вкус? 


[ Система не знает, Хозяин, согласно системному сканированию, эта еда может заставить обычного парня отключиться, как только он откусит кусочек, но, поскольку у тебя есть чистый Элемент огня. Стихия защитит тебя и сохранит сознание ] 


- Что это за пытка?! Чертова стихия. Лучше бы уж я отключился, а не вот это вот все. 


Затем Алекс посмотрел на свою кровать.  


- Может, мне поспать? Может быть, если я усну, они больше не будут давать мне никаких странных вещей? - Алекс вспомнил, что он только что съел, и поежился. 


Он решил поспать, и тем самым убежать от Алисии и Фирии. 


Через некоторое время Алисия и Фирия разбили все тарелки, которые принесли. Если бы Алекс узнал об этом, он был бы втайне благодарен, так как они больше не будут готовить. 


- Что ... что мы должны с этим делать ... - спросила Алисия. 


- ... - Фирия тоже не знала, что делать. Она на мгновение задумалась: "Как насчет того, чтобы ты использовала свой элемент льда, чтобы заморозить их, затем мы соберем их в мешок, и я сожгу их, не оставив никаких следов?" 


Алисия кивнула: "Давай так и сделаем" 


Они убрались в комнате. Проходя мимо кровати Алекса, они увидели, что тот спит. У Алекса был очень усталый вид. 


Обе они испытывали искушение. Алисия попыталась забраться на кровать Алекса, но ее удержала Фирия. 


"Эй, что ты делаешь?" - тихо сказала Алисия, пытаясь разбудить Алекса. 


- Сама то, что ты делаешь?  


- Я выполняю свою работу в качестве его девушки. 


- А что это за работа такая? 


- Спать рядом с ним, - праведно ответила Алисия. 


- Такой работы не существует, - отрезала Фирия. 


Они начали сердито смотреть друг на друга. 


Алекса разбудил шум, он медленно и устало открыл глаза. 


- Алисия? Фирия? 


- Алекс! - они обе прокричали. 


- Что вы двое делаете? 


- Я ... - Фирия заколебалась. 


- Я тоже хочу поспать, - праведно сказала Алисия. 


- Ну-у, тогда спи, - небрежно кивнул Алекс. 


Алисия подошла к кровати Алекса, хотя ее лицо стало красным. 


- ... - Алекс посмотрел на нее. - Ты собираешься спать здесь? 


Алисия смущенно кивнула. 


Алекс кивнул: "Тогда я пойду спать в другую комнату" 


Алисия была шокирована, а Фирия бросила на нее самодовольный взгляд. 


Увидев, что Алекс хочет уйти, она обняла его: "Я ... я не буду здесь спать. Ты можешь спать здесь" 


- .... 


Затем она встала и потащила Фирию из комнаты. Глядя на сонное и усталое состояние Алекса, ее сердце разрывалось от боли. 


Фирия хотела сопротивляться, когда Алисия тащила ее, но когда она увидела серьезное сердитое выражение на лице Алисии, она остановилась. 


Алекс не знал, что только что произошло. Когда он спал, он действительно чувствовал, что его тело устало. Охота за силой утомила его разум. Он устал и умом, и телом. Он забыл, когда в последний раз спал, это было в академии? Это было в подземелье? Он покачал головой, ведь он никогда там не спал. 


Он может целыми днями или месяцами обходиться без сна, но, сражаясь с монстрами, желая стать сильнее. Это заставляет его тело и разум бессознательно разрываться на части, обычно он подавляет эту усталость силой воли, но на этот раз, когда он только что испытал вкус сна он осознал состояние своего тела, поэтому Алекс снова заснул. 
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Снаружи 


- Фирия ... - Алисия серьезно посмотрела на Фирию. 


Фирия сглотнула. 


- Что именно мы думаем сейчас про Алекса ... ? - спросила Алисия с грустным лицом. 


- Я ... я ... думаю ... - сейчас Фирия не может подобрать слов, чтобы описать Алекса.  


- В первый раз, когда я встретила Алекса, на мою группу напало большое количество орков, Алекс спас меня и мою группу. В то время он был всего лишь воином 1 ранга. Теперь, когда я думаю об этом, я ведь уже знаю Алекса целый год. 


В течение 1 года он с 1 ранга добрался до 5 ранга. Я действительно этого не заметила. Алекс действительно приложил огромные усилия в этом году. 


Фирия была шокирована силой Алекса, он достиг такого состояния всего за год. Что ... что же такого он пережил за этот год ... 


- Нам нужно повысить уровень ... а чтобы повысить уровень, нам нужно убить много монстров, - с горечью сказала Фирия. 


- Да ... Я только сейчас поняла, как Алекс сражался не на жизнь, а на смерть с монстрами, он ... он ... - Алисия начала плакать. 


Фирия обняла ее и тоже пролила слезы. 


- Я не понимала, я, кажется, только использую его. Что именно я для него сделала? Только сейчас я понимаю, увидев его в таком состоянии, я действительно ничего для него не сделала. Он был тем, кто делал все. Он защищал меня ... он давал мне пилюли ... он … - У Алисии текли слезы. 


Фирия кусает губы: "Я тоже, когда впервые встретила его. Я подошла к нему с намерением сблизиться с деканом. Я никогда не смотрела на него должным образом, даже с нашей поверхностной дружбой он всегда давал мне много драгоценных пилюль, но я ... – Фирия тоже начала плакать. 


По их мнению, Алекс не машина, робот или какой - то бог, который может дать им все, что им нужно. Он был таким же человеком, как и они, который может уставать, много работать и болеть. Он переносит всю их бесполезность, ничего не говоря. 


Но ... Что они для него делают? Они ему помогают? Ответ - нет, у них нет силы защитить его, у них нет силы приготовить такие пилюли, как он, они также знают, что их приготовленные только что блюда было ужасны. Алекс даже не жаловался и съел их, как будто они вкусные. 


Алекс так много отдал за них, но ... что они могут дать ему взамен? 


Через некоторое время, вскрикнув, они смотрят друг на друга. 


- Фирия! 


- Алисия!  


Они обе одновременно прокричали друг друга по имени. 


- Ты пойдешь первой, Алисия. 


- Я хочу быть полезной для Алекса, я не хочу, чтобы меня все время защищали. Я не хочу быть для него обузой, я не хочу всегда идти за ним, пока он защищает меня, я хочу идти рядом с ним, разделять его бремя, терпеть мир вместе с ним, - сказала Алисия с решимостью в глазах. 


Фирия кивнула: "Я тоже хочу это сделать" 


Они начал строить план, чтобы помочь Алексу. 


... 


На следующий день Алекс проснулся. 


Его разум освежал, он наверняка устал вчера. 


- Клац! 


Дверь открылась, вошли Алисия и Фирия. Алекс был удивлен. 


- Доброе утро, - поприветствовал их Алекс. 


- Доброе утро, Алекс, - сказали они. 


-Давай вернемся домой, - Сказала Алисия. 


- Что это значит? Я думал о том, чтобы отдохнуть с вами двумя сегодня. 


Алисия и Фирия испытывали искушение, но покачали головой. 


- Давай сначала вернемся домой, - снова подтолкнула его Алисия. 


Алекс был удивлен этим. Он с любопытством посмотрел на них, они были словно одержимы чем то. 


- Пойдем домой, - тоже уговаривала его Фирия. 


Алекс вздохнул, потом улыбнулся: "Конечно, пойдем домой" 


Алисия и Фирия уже собрали вещи, а у Алекса было не так много багажа, так что они готовы вернуться в любое время. Сначала он хотел попрощаться с мастером гильдии Бернардом, но эти двое потащили его за собой. Он вздохнул и последовал за ними. 


Они искали караван, направлявшийся в столицу, и легко нашли его. Они сразу же отправились в путь. 


Путешествие заняло всего два дня. Фирия отправилась в дом Мероны, а Алекс и Алисия вернулись в дом Ризертии. 


- Папа, мама, - радостно обняла их Алисия. 


- С возвращением, Алисия, - они обнялись в ответ. Затем повернулись к Алексу. 


- Д ... дядя ... Тетушка ... - Алекс неловко поздоровался с ними. 


Они улыбались, кажется, появилось много улучшений, с тех пор как он называл их "Великим герцогом" или "Мадам". Теперь он называл их более интимным образом. 


- С возвращением, Алекс. 


- Ха-ха ... - рассмеялся великий герцог. 


- Как все прошло, дорогая? - спросила мадам Алисию. 


- У меня 2907 очков, - сказала Алисия 


- Что ... так много? - Оба они были в шоке. 


- Я вспомнил историю академии, предыдущий высший балл был около восьми тысяч. Но в то время очки выдавались по другому принципу. Это означает, что ты почти получила шесть тысяч очков, - сказал великий герцог с удивлением на лице. 


- Наша Алисия была действительно хороша. Даже твоя старшая сестра Леа, которая считалась гением среди гениев из академии, получила 3200 баллов, а это значит, что у нее тоже около шести тысяч баллов по старой системе.  


- Но, мама, я в последнюю неделю я не спускалась в подземелье. - Алисия улыбнулась. 


- ... - Родители были шокированы этим. Если она осталась на поверхности, это означает, что она могла получить еще несколько сотен очков. Это означает, что она может превзойти Леа. 


Но если они узнают, что Алисия обманула их, и Алекс поделился с ней своими ядрами, она будет наказана.  


- Но ... По сравнению с Алексом, я набрала слишком мало баллов. 


- Слишком мало? - Они, кажется, не расслышали правильно, она сказала "Слишком мало", а не "Меньше". Это означает, что разница в очках была действительно велика. Они посмотрели на Алекса: 


- Я ... я ... получил 43 480 баллов, - смущенно сказал Алекс. 


У них отвисла челюсть. Даже у Алисии тоже отвисла челюсть. Она знала, что предыдущий счет Алекса составлял около тридцати шести тысяч. Но всего за несколько дней он смог увеличить счет на такое огромное количество очков. 


- 43 480 ... если удвоить, получается ... 86 960 ...Это более чем в десять раз больше, чем прошлый высший, - заикаясь, сказал великий герцог. 


Мадам все еще не оправилась от шока. Алисия вскоре пришла в себя, и в ее глазах появилось больше решимости. 


- Давайте ... сначала зайдем, и поговорим внутри. Нет, так как уже поздно, вы все, должно быть, устали от путешествия, мы можем поговорить завтра, - сказал великий герцог, он хотел побыстрее услышать о приключениях Алекса в подземелье, но заколебался и решил сначала подготовить свое сердце сегодня вечером. 


Затем они разошлись по своим комнатам. 


- Система у меня 49 билетов, верно? 


[ Да, хозяин ] 


- Пожалуйста, влей их все в техники. 


[ Обработка ] 


[ Ограждение x1 ] 


[ Основное искусство Меча x3 ] 


... 


[ Искусство метания копья x1 ] 


... 


[ Руководство по изготовлению электронного Вентилятора x1 ] 


Он не получил ничего полезного от 49 билетов. Только искусство метания копья и руководство по изготовлению электронного вентилятора. Но как только он увидел это руководство, он сорвался. 


- Что это за руководство по изготовлению электронного вентилятора?! Я даже не знаю, как вырабатывать электричество, и этот мир тоже не умеет. Ты собираешься заставить мага атрибута молнии стать источником электричества?! Эй, Система Ответь мне! 


[ Хозяин, система может генерировать Гача только случайным образом ] 


Он получил такую бесполезную вещь, но он все еще не мог привыкнуть к этому. Но к сожалению он не может к этому привыкнуть, и все равно огрызнулся в конце концов. 


Он несколько раз глубоко вздохнул, чтобы успокоить сердце. Он покачал головой: 


- Давай сначала посмотрим на новое искусство метания копья. 


[ Это промежуточное искусство копья ] 


- Я вижу, - Алекс достал искусство метания копья и удивился, на этот раз искусство было в свитке. Он сделал несколько попыток открыть свиток, так как был незнаком с такого рода свитками. Через некоторое время ему все же удалось открыть свиток. 


Первое предложение свитка было: "До тех пор, пока скорости будет достаточной, даже крошечный муравей может сделать кратер" 


Алекс был поражен этой фразой, он сразу подумал о метеоритах, которые падают на землю, даже небольшой метеорит имеет возможность вызвать цунами, если он упадет в море или кратер на поверхности. 


Он посмотрел на остальные. Искусство метания копья состояло из двух типов движений. Метание силой и вращение. Силовое метание должно было подчеркнуть силу метателя, чтобы придать скорость копью. Это включает в себя позицию, положение рук и т. д. 


Для метания с вращением, как и его название, он подчеркивает силу вращения при метании, чтобы придать копью пронзительную силу. Он смотрит на стойку и положение пальцев. Ему нужно немного вращать рукой, и его пальцы должны быть подвижными, когда он бросает, если бы не вращение, удар не был бы столь мощным и не принес бы большого эффекта.  


Алекс хотел сначала изучить ее, но у него все еще было  искусство меча сангвина. Он хотел сначала добраться до пятого разреза, прежде чем начать изучать это искусство. 


Спланировав, что делать, он продолжил усердно работать. 


На следующее утро он был в саду за домом. Он практиковался в своем сангвиническом искусстве владения мечом. 


- Пятый Удар! 


- Свист. 


Волна меча снова превратилась в слабый ветер, а это значит, что Алекс снова потерпел неудачу. 


Он пытался понять, почему он не может добиться успеха в пятом ударе. 


Алекс продолжал тренироваться и практиковать этот удар. 


Тем временем великий герцог наблюдал за его тренировками, он смотрел на своеобразное искусство владения мечом Алекса. Но он чувствовал в этом что - то неправильное. 


- Алекс. 


- Дядя. 


- Я наблюдал, как ты тренируешься там некоторое время, - он указал на то место, где стоял раньше. "Я наблюдаю за твоим искусством меча, это искусство меча своеобразно. Но я почувствовал что что - то не так, когда ты тренировался" 


- Я тоже почувствовал что - то неладное, но я не могу сказать что именно. - смущенно сказал Алекс. 


- Ну, это мое наблюдение ранее. Я видел, как это искусство меча дает мощную волну меча, но почему - то эта сила исходит не от твоей силы, а от твоей ... - Великий герцог задумался. 


- ... - Алекс тоже о чем - то задумался. 


- Скорости - сказали они оба одновременно. Они посмотрели друг на друга. 


- Правильно, это скорость, - сказал великий герцог.  


Алекс кивнул: "Сила приходит от скорости" 


- Сила исходит от скорости, и твое движение также было немного грубым, я думаю, тебе нужно сгладить свои движения. 


Алекс на мгновение задумался: "Я попробую еще раз" 


- Если сила исходит от скорости, то я, должно быть, ошибался все это время. Я использую свою силу до четвертого удара ... Но что, если я использую всю свою скорость с первого удара? - подумал Алекс. 


Он расслабил свое тело, и начал двигаться. 


"Первый удар" На этот раз он делает удар, который исходит от его скорости. Он не использовал свою силу, чтобы взмахнуть мечом. 


"Второй удар" 


"Третий удар" Он использует свою пиковую скорость 4 ранга и скорость реакции на каждый удар. 


"Четвертый удар" 


Он остановился на четвертом ударе. После этого движения последовала мощная волна меча. Алекс посмотрел на взмах меча и удивился силе, заключенной в нем. Мощность была на пике 4 - го ранга. Но больше всего его удивило то, как он двигался. 


- Я ... Я только что легко сделал разрез? 


Великий герцог кивнул: "Похоже, наши предположения были верны" 


- Спасибо, дядя, - поблагодарил его Алекс. Если бы не великий герцог, он не заметил бы этой проблемы в ближайшее время.


- Ха-ха ... Все в порядке, ты бы и так справился с этой проблемой даже без меня. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 56: Спарринг 


- Я … 


Прежде чем Алекс заговорил, великий герцог спросил: 


- Как насчет спарринга? 


Алекс был удивлен, он серьезно отнесся к этому предложению и кивнул: "Спасибо за ваше руководство"


Алекса и великого князя разделяло несколько метров. Но прежде чем они начали, вдруг кто - то позвал: 


- Отец. 


Они оба посмотрели на источник голоса. 


- Мы можем поговорить? 


- Алисия? - Великий герцог удивился. Да, обладательницей голоса была Алисия. 


- Конечно. 


- Отец, я хочу снова попасть в подземелье. 


Великий герцог и Алекс были потрясены. Их глаза расширились. 


- Алисия? - Алекс был ошеломлен. 


- Алисия, ты серьезно? - спросил великий герцог. 


- Да, - кивнула Алисия. 


- Почему? - спросил великий Герцог.  


- Из - за него, - Алисия указала на Алекса. 


Великий герцог тут же бросил на него сердитый взгляд. 


- Алекс силен, но я слишком слаба, чтобы помочь ему, я не хочу, чтобы меня все время защищали, я не хочу все время стоять за его спиной. Я хочу стоять рядом с ним, всегда рядом с ним. Даже если весь мир будет видеть в нем врага, я хочу быть рядом с ним, я хочу помочь ему. Поэтому, когда придет время, я смогу с гордостью сказать, что я его женщина. 


Алисия тронула сердце Алекса. 


- Тогда я последую за тобой в подземелье. 


- Нет! Ты не можешь следовать за мной! Все могут, кроме тебя. Если ты пойдешь, то будешь защищать меня снова и снова. 


Великий герцог был потрясен, его игривая дочь выросла. Сначала он хотел отказаться от этой идеи, но, увидев решимость в глазах Алисии, слово застряло у него в горле. 


- Вздох ... Пора девочке в доме повзрослеть и воспарить в небо. 


- Твоя сестра Миа тоже хочет в подземелье, как насчет того, чтобы пойти с ней? 


- Может ли Фирия тоже присоединиться? 


- Да, в ее группе всего три человека, так что с вами двумя будет пять, тогда все будет идеально. Ты поговоришь с ней об этом 


- Да, отец, - улыбнулась Алисия и отправилась на поиски сестры. 


После того, как Алисия ушла, великий герцог бросил острый взгляд на Алекса. 


- Теперь время для нашего спарринга, - злорадно улыбнулся великий герцог. Несмотря на то, что он уже одобрил и связал его с Алисией, но видя, как Алисия выросла и оставила его в таком состоянии, ему все еще было немного больно, он хочет высказать все это Алексу. 


Алекс вздрогнул, он хотел отказаться, но не мог, он хотел заплакать, но слез не было, и он неохотно согласился. 


Алекс и Великий герцог приготовились. 


- Твоя позиция ... - изумился великий герцог. 


- Я никогда раньше не изучал искусство меча, я только практикую некоторые основные движения меча, такие как Рубящий, колющий или парирующий. Эта позиция была результатом борьбы со многими монстрами, - объяснил Алекс. 


Герцог торжественно кивнул, и то, что Алекс достиг этой точки в одиночку в своем возрасте, было действительно удивительно. Даже охотник или искатель приключений, которые ежедневно имели дело с монстрами, не смогли бы достичь такого, если бы они были в возрасте Алекса. 


В правой руке Алекс держал меч, а в левой - копье. Он редко использовал свое копье и меч одновременно, когда сражался с монстрами. Он использовал их вместе только тогда, когда у него был тяжелый бой, конечно, копье было предоставлено системой. Его правая нога была впереди левой на расстоянии одного шага, и его тело немного было повернуто влево. 


Великий герцог немного понаблюдал за этой стойкой, он подумал, что эта позиция имеет слабость с правой стороны Алекса, так как его тело немного повернуто влево, это может быть слепым пятном, подумал он. Но, увидев левую руку Алекса с копьем, он мысленно покачал головой. Длина копья делает это невозможным, Алекс может прикрыть свой правый бок. 


- Давай начнем, ты можешь сделать свой ход первым, - сказал Великий герцог. 


Алекс кивнул, он использовал свой ускоряющий шаг, он надеялся, что эта скорость может немного шокировать герцога и дать ему шанс. 


Герцог был поражен скоростью Алекса, он заметил небольшой взрыв под скоростью Алекса, который мог быть причиной изменения скорости Алекса, но вскоре он пришел в себя. Он махнул мечом в сторону Алекса. 


Алекс парировал его, "Сильный", подумал он. Его одолела грубая сила великого герцога. 


Он использовал ускоряющий шаг на руке. Ему удалось отбить меч великого герцога. Великий герцог был поражен этим. Похоже, что эта своеобразная техника может быть использована не только для его скорости, но и для его силы в зависимости от того, как он ее использует. 


Великий герцог отошел на несколько метров от Алекса. 


- Похоже твоя техника универсальна, она может дать тебе скорость или силу в зависимости от того, как ты их используешь. Она ток же может дать тебе еще один толчок в воздухе, по моим наблюдениям, ты можешь использовать эту технику на всех частях своего тела. 


Алекс был потрясен, герцог был прав в своих предположениях. 


- Ну ... попробуй использовать все свои техники, хотя моя стихия это ветер, я мог бы дать тебе несколько советов из своего собственного опыта. 


- Спасибо за ваше руководство, - сказал Алекс. 


Как только он это сказал, Алекс сделал еще один шаг навстречу великому герцогу. 


- Используй все свои техники, используя одно и то же движение в бою, ты даешь противнику шанс привыкнуть и нанести свой удар. 


Алекс только улыбнулся. Он использовал свой ускоренный шаг, чтобы подойти на двухметровое расстояние к герцогу. Он вонзил копье в голову герцога. 


- Это могло бы быть опасно, если бы твое копье было высокого ранга, но это всего лишь обычное копье. - Он легко парировал удар копья.


Алекс и герцог обменивались ударами. Серия столкновений между мечом и копьем Алекса с мечом герцога была слышна по всему особняку. Алисия, которая все еще собирала свою одежду, открыла окно и наблюдала за этим. 


Мадам, которая была в своем кабинете, тоже вышла и наблюдала за этой сценой. Проходивший мимо слуга тоже ненадолго остановился, чтобы понаблюдать за спаррингом между Алексом и великим герцогом. 


- Огненная стрела. 


Алекс послал около двадцати огненных стрел великому герцогу. 


- Бум-Бум! - Там была слышна серия взрывов. 


- Эй, ты собираешься уничтожить этот сад? - поддразнил великий герцог. 


- Ммм, извините, - извинился Алекс, у него не было никакого намерения делать это, он просто был вовлечен в битву с герцогом. 


Великий герцог видел, как многие люди пришли посмотреть на это, там были его жена, Алисия, Миа, дворецкий Джи и еще несколько слуг. 


- Давай покончим с этим одним ударом, я просто использую свой Удар Ветра. 


Этот удар ветра был похож на взмах огненного меча Алекса, герцог уже показывал его ему во время этого спарринга. Но Алекс до сих пор не показал свою Волну Огненного Меча. 


Алекс кивнул, Он поднял свой меч, вливая свою ману в свой меч. 


Герцог увидел это потрясающее зрелище и ухмыльнулся: 


- Хорошо, хорошо. Эта твоя техника действительно хороша, она похожа на мой Удар Ветра. Как называется эта техника? 


Алекс размахивает своим мечом, крича "Волна огненного меча" 


Тираническая и красивая волна меча красного цвета движется в сторону герцога. Мия, наблюдавшая за этой сценой, чувствовала себя подавленной. Поскольку ее стихия также была стихией огня, элемент огня внутри ее тела был подавлен абсолютным Пламенем Алекса, эта "Волна Огненного Меча" была техникой, которая использует абсолютное пламя Алекса. 


- Хорошо, я не могу проиграть, не так ли? Это мой Удар Ветра. 


Волна меча ветра вида полумесяца летит в сторону Алекса. 


- Дерьмо, я использовал слишком много силы, - сказал Великий герцог. 


- Алекс! Уворачивайся! 


Но великий герцог опоздал, взмах Огненного меча Алекса и его Удар Ветра Уже столкнулись друг с другом. Потому что разница в силе была видна невооруженным глазом, взмах Огненного меча Алекса был уничтожен. Хотя волна огненного меча Алекса сумела немного побороться, но вскоре все равно была уничтожена. 


- Алекс! - закричала Алисия. Алексу не удалось увернуться от этого удара. 


- БУМ! - Удар ветра герцога достиг Алекса. 


Туман вскоре рассеялся, Алисия уже плакала. Но вскоре она увидела фигуру Алекса, стоящую в дыму. 


Алекс использовал всю свою ману, чтобы использовать "Огненную броню", чтобы сделать щит из пламени на правой руке, и защитить себя от удара ветра. 


У Алекса голова кружилась, все тело болело. Из - за этого удара он получил внутренние повреждения, теперь ему нужно около недели, чтобы восстановиться. 


- Алекс! - Алисия вздохнула с облегчением, увидев, что с Алексом все в порядке. Все люди, наблюдавшие за этим, тоже испытали облегчение. Особенно великий герцог, который выпустил свой удар ветра. Он испугался, что он может лично убить зятя своей собственной рукой ... 


Алекс брызнул кровью и рухнул на землю. 


- Алекс! - Алисия тут же выбежала из окна и подошла к Алексу. 


Великий герцог тут же подоспел к Алексу и поддержал его, не дав упасть на землю. Ближе всех была мадам. 


- Как он? - спросила мадам с большим беспокойством. 


- С ним все в порядке, он только потерял сознание. - заверил ее великий герцог. 


- Фухх, - мадам почувствовала облегчение, но вскоре рассердилась, - Ты должен контролировать свои силы, посмотри, что ты наделал. Ты чуть не убил его, ты собираешься заставить Алисию страдать? 


Великий герцог был весь в поту. 


- Алекс! - Алисия уже вошла в сад за домом. 


Алисия проверила его состояние. 


- Не волнуйся, он просто потерял сознание, - извиняющимся тоном сказал великий герцог. 


Алисия вздохнула с облегчением, когда услышала, что с Алексом все в порядке, но вскоре бросила сердитый взгляд на отца: "Отец, зачем ты это сделал, ты маг 7 - го ранга, в то время как Алекс только 4 - го. Ты что, с ума сошел, отец?" 


Великий герцог снова вспотел. Его спина покрылась холодным потом. Он втайне вздохнул: "Его зять уже полностью похитил его дочь. Теперь она может ругать своего отца из - за него" 


- Не волнуйся, с ним все будет в порядке, - великий герцог мог сказать только это. 


Они отнесли Алекса в его комнату. 


... 


Ночью Алекс проснулся, он медленно открыл глаза и увидел знакомый потолок. 


- Это моя комната? - Алекс узнал эту комнату. 


Он проверил состояние своего тела, никаких физических травм нет, просто тело болит. Но у него есть некоторые внутренние повреждения, даже с восстановительной таблеткой 2 - го ранга ему нужно будет около трех дней, чтобы восстановиться, но сейчас у него не было запаса восстановительных пилюль. Возможно, ему понадобится отдохнуть неделю. 


Он хотел поднять левую руку, но почувствовал, что его за руку что - то держит. Он посмотрел на свою руку и увидел, что Алисия сидит на полу рядом с его кроватью, держа его за руку, пока он спит. Алекс мягко улыбнулся, его сердце наполнилось теплом. 


Алекс попыталась медленно встать. Ему удалось принять сидячее положение. Алекс мягко улыбнулся Алисии, он слабо поднял правую руку, чтобы дотянуться до ее головы. Он медленно погладил ее по голове. Алисия проснулась из - за этого. 


- Ммнм ... - Алисия медленно открыла глаза, ей стало уютно, когда Алекс погладил ее по голове, и с этим чувством ей снова захотелось спать. Но она заставила себя открыть глаза. Она посмотрела на Алекса. 


- Ты проснулась, - мягко улыбнулся Алекс. 


- Алекс! - Она крепко обняла Алекса. 


Алекс закрыл глаза и медленно погладил ее по спине. - Прости, что заставил тебя поволноваться, - мягко сказал Он ей на ухо. 


- … ! - Алисия поняла, что была импульсивна. Она медленно и неловко отпустила его. Она смутилась, ее лицо стало красным, как помидор. 


Алекс посмотрел на ее лицо, которое стало таким милым, и тихо сказал: "Спасибо" 


Алисия, которая услышала это, была удивлена, ее красное лицо, которое было таким милым, было наполнено очень широкой улыбкой. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 57: Тренировочный зал  


Алекс снова был очарован ею. Его девушка была действительно великолепной, милой, симпатичной … Он не может описать все ее качества. 


- Алисия, - мягко зовет Он ее по имени. 


- Ммм? - На лице Алисии все еще играла улыбка. 


- Ты действительно идешь в подземелье с Фирией? - обеспокоенно спросил Алекс. 


Вскоре лицо Алисии, полное улыбки, превратилось в серьезное и решительное лицо. 


- Да. 


- .... - Алекс мгновение посмотрел на нее и сказал: "Я не буду тебя останавливать" 


- Алекс? - Она удивилась ответу Алекса, она боялась, что Алекс начнет отговаривать ее от этого. 


- Я ничего не скажу тебе. Я уважаю тебя, даже если ты захочешь уничтожить другое королевство, я также одобрю и поддержу тебя. 


- Нет, нет, я не хочу разрушать другое королевство, - поспешно сказала Алисия. 


Алекс мягко улыбнулся: "Я знаю, я просто хотел сказать это. Не беспокойся о том, что ты хочешь сделать, я всегда поддержу тебя в твоем решении. Это то, чему я научился в своем родном городе, Отношения строятся между двумя людьми, которые уважают, доверяют, любят и верят друг в друга. Поэтому я не собираюсь ничего говорить." 


Алисия была удивлена, в ее глазах появились слезы. Алекс узнал об этом, когда Сандра предала его, он прекрасно понимал, что значит отношения, сложившиеся с двумя людьми, а не с одним. 


- Я буду ждать тебя здесь, ждать, твоего возвращения сюда, и когда придет время … Позволь мне сказать тебе: "С возвращением", - нежно произнес Алекс. 


У Алисии потекли слезы, но это были не слезы печали, а скорее по - настоящему счастливые слезы. В такие моменты женщина или жена в доме дворянина часто подавлялись своим мужчиной или мужем. Им нужно было следовать их повелению как женщине, потому что в этом мире все еще держится принцип, что женщина не равна мужчине. 


Но Алекс был другим, он доверял ей, он позволял ей делать то, чего она хочет, он уважал ее как равную. Алекс действительно любил ее. 


- Да, Алекс. 


... 


Утром Алекс и великий герцог сопровождают Алисию, Мию и Фирию. 


- Будьте осторожны, - сказал Алекс. 


- Да, - улыбнулась Фирия. 


Затем Алекс повернулся к Алисии, но ничего не сказал, только улыбнулся ей. 


Алисия, которая все поняла, тоже улыбнулась Алексу. 


Вскоре они тронулись в путь, Алекс и великий герцог смотрели вслед карете, пока она не скрылась из виду, и вернулись обратно. 


... 


Алекс отдыхал целую неделю. За всю эту неделю он собрал все мысли воедино. У него уже есть несколько техник магии огня, это волна Огненного меча, Огненная Стрела, Огненная Броня, Ускоренный Шаг и Огненный Коготь. Он сосредоточился только на изучении копья и меча. У него есть базовое искусство для каждого из них, Сангвиническое искусство меча для меча и Искусство метания копья для его копья. 


Он может вырабатывать Ауру меча для своего меча, но, похоже, не может вырабатывать какую - либо Ауру копья для своего копья, сначала он думал отказаться от своего копья и сосредоточился на своем мече, но решил подождать. 


Через неделю его раны зажили. Он продолжил тренироваться со своим Сангвиническим Искусством Владения Мечом. Он очень хочет сделать пятый удар успешно. В течение двух недель ему так и не удалось сделать пятый удар, но он чувствовал себя ближе к тому, чтобы пройти этот этап. 


- Алекс, - позвал кто - то. 


Алекс повернулся, чтобы посмотреть, кто его позвал. 


- Дядя. 


За эти несколько недель Алекс уже привык называть великого князя "дядей". 


Герцог кивнул: "У меня есть для тебя новости" 


- В чем дело? - спросил Алекс. 


- Похоже, команда Героя придет в академию в качестве студентов. Они хотят посмотреть на нашу академию. 


Алекс нахмурился, услышав эту новость. 


- Они придут после каникул, так что это будет в следующем месяце, - сказал герцог. 


Алекс на мгновение задумался. Глядя на Алекса, герцог сказал: "Не волнуйся об этом, на самом деле тот, кто сообщил мне это, был мой брат. У них есть герой, но у нас есть ты, и мы также не боимся их, если они захотят войны, то мы дадим им понять, почему наше королевство Акации считается самым сильным между тремя королевствами."  


Алекс был тронут, Он улыбнулся: "Спасибо" 


- Ну, они говорят, что герой и его группа уже достигли 3 - го ранга всего за год, а сам герой может сражаться с 4 - м рангом, поэтому ему может захотеть показать свою силу перед нами. Но у нас есть ты, и тебе столько же лет. Герой просто ничто перед тобой. 


Великий герцог улыбнулся и махнул рукой, уходя. 


Алекс посмотрел на небо: "Джон и остальные ... На этот раз я отомщу. Я уже не тот слабый мальчик, что был тогда" 


Теперь Алекс подумывает о том, чтобы принять пилюлю для сбора Ци, которую он тогда сохранил, чтобы увеличить свою силу. 


Он вернулся в свою комнату, перед ним лежало десять Пилюль Для Сбора Ци. 


Алекс взял одну из пилюль. Пилюля лопнула и растаяла у него во рту. Он почувствовал прилив маны, входящей в его тело. Он сразу же сел в позу лотоса и начал заниматься самосовершенствованием. 


Он погрузился в это чувство, неосознанно прошло 2 часа. Он открыл глаза: "С этими пилюлями я смогу прорваться на следующий уровень." 


Он взял вторую пилюлю и продолжил свое культивирование. 


Ночь прошла, Алекс уже выпил 5 пилюль. Он хотел закончить остальные пять, но ему нужно было выйти из своей комнаты. 


Алекс сможет прорваться этим вечером при помощи пилюль. Днем Алекс практиковался в своем Сангвиническом Искусстве Владения Мечом. Алекс задумался, он всегда чувствовал что - то неладное в своем пятом ударе, но он не знал что.  


- Я думал, что уже сосредоточился на своей скорости для удара ... проблема ведь была в этом, верно?  


- Алекс. 


Алекс повернулся, чтобы посмотреть на голос: "Дядя" 


- Как твои успехи? 


Алекс покачал головой: "Я все еще не могу понять" 


- Ну что ж ... Просто больше практикуйся, и в конце концов ты добьешься успеха" 


Алекс кивнул: "Дядя, как вы используете свой удар ветра?" 


Алекс спрашивает об этом, потому что всякий раз, когда Алекс терпит неудачу в своем пятом ударе, волна меча всегда становится ветром. 


- Хм ... Когда я использую свой удар ветра, я использую свою ману так же, как и ты ... как ... Взмах Огненного меча … 


- Мана ха ... - вздохнул Алекс, но внезапно его глаза заблестели. 


- Мана! Конечно! 


Алекс снова принял стойку. 


- Первый, Второй, Третий, Четвертый и Пятый ... 


Алекс сделал все свои удары, но на этот раз с большей осторожностью. Он наблюдал колебания маны в каждом ударе. 


На этот раз он заметил. Когда он использовал четвертый удар, мана, похоже, была нарушена. Его глаза заблестели, именно по этой причине он не мог сделать пятый удар. Проблема была не в пятом ударе, а в четвертом. 


- В Первом, втором и третьем Ударе. Мана, кажется, стабильна. Но когда я делаю четвертый, мана становится нестабильной, поэтому, когда я делаю пятое, это не срабатывает, - глаза Алекса заблестели. 


Алекс снова сделал это. 


"Первый, Второй, Третий удар", но на этот раз, когда он сделал четвертый, Он наполнил четвертый удар своей маной. 


Он остановился на четвертом. После того, как он сделал четвертый Удар, полетела волна меча полумесяца. На этот раз волна меча казалась более стабильной, чем раньше. Алекс был доволен таким развитием событий. 


- Теперь энергия стала более стабильной, - сказал Великий герцог. 


Алекс кивнул, он захотел сделать еще один, но на этот раз до пятого удара. 


"Первый, Второй, Третий, Четвертый, Пятый Удар" 


Образовалась волна полумесяца меча. Великий герцог был удивлен его мощью. Сила была равна силе 5 - го ранга. Но затем его лицо внезапно потемнело. Почему? Потому что взмах меча Алекса разрушил стену дома. 


- Бум! - Волна меча соприкоснулась с каменной оградой и разрушила ее. К счастью, волна меча взрывалась, когда не смогла ранить кого - то на своем пути. 


- Я ... я ... - лицо Алекса побледнело. Он виновато посмотрел на герцога. 


Герцог вздохнул: "К счастью, волна меча взорвалась. Если бы она пошла дальше, она могла убить кого - нибудь на своем пути." 


Лицо Алекса побледнело: "Я все компенсирую" 


Герцог покачал головой: "Не беспокойся о стене, смотри, ты преуспел в пятом ударе. Ты практиковал ее снова и снова в течение этих нескольких недель" 


На этот раз Алекс хотел прыгнуть от радости от своего успеха, но у него, похоже, нет на это сил. 


- Дорогой, что случилось? - Мадам пришла в сад из - за этого инцидента. 


- Ничего, Алекс только практиковался в искусстве владения мечом, и он наконец преуспел, - объяснил Великий герцог. 


- Ой ... Не беспокойся об этом, - заверила его мадам. 


- Кажется, что искусство меча наносит слишком большой урон, как насчет того, чтобы попрактиковаться в подвале? - сказал великий герцог.


- Подвал? - Алекс растерялся. 


Герцог кивнул: "У нас есть тренировочная площадка в подвале нашего особняка. Цель состояла в том, чтобы практиковать некоторые навыки или искусства, которые имеют слишком большой урон, чтобы не подвергать опасности других. Посмотри на эту трубу на земле.  Герцог указал на дымоход, торчащий из земли. Дымоход не был обычным, потому что он был посажен в землю. 


Алекс посмотрел на большую каменную дыру, он потерял дар речи, он всегда думал, что эта дыра была колодцем. И он так думал потому, что он никогда не знал, что в этом особняке есть такой подвал. 


- ... - На этот раз настала очередь великого герцога и мадам лишиться дара речи. 


- Это не так, это был дымоход. Цель состояла в том, чтобы проветривать тренировочную площадку в подвале. 


Атмосфера стала неловкой. 


- Как насчет того, чтобы спуститься туда? Я покажу тебе все, - сказал Великий герцог. 


Алекс кивнул, если он хочет попрактиковаться в этом искусстве меча, он может снова сломать еще одну стену. 


Попрощавшись с мадам, герцог повел Алекса в подвал. Дверь была в Библиотечной комнате, с каким - то странным механизмом.  


Они спустились по лестнице, похоже, подвал находился примерно в десяти - пятнадцати метрах под землей. Когда они добрались до места, Алекс был поражен. Комната сделана из плотного камня, хотя на стене есть несколько порезов, взрывов или каких - то отметин, стена казалась прочной. 


Алекс почувствовал, что даже если он попадет в стену, ей от этого почти ничего не будет. 


- Эта стена имеет более прочный материал, чем наша городская стена. Она может выдержать атаку 7 ранга. Мы хотим сделать наши стены из этого же материала, но есть несколько проблем, таких как поставка стен, деньги и многие другие, - вздохнул он. 


Алекс кивнул, он почувствовал, что строительство этого места стоила больших денег. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 58: Совещание 


- Почему бы тебе не проверить их на прочность? - Великий герцог улыбнулся. 


Алекс кивнул и вышел на середину комнаты. Он планировал снова использовать Пятый Удар своего Сангвинического Искусства Меча. 


"Первый, Второй, Третий, Четвертый" Алекс сделал то же самое движение, он также использовал свою ману, чтобы мана в воздухе не была потревожена. 


"Пятый удар" 


- Свист! - Волна меча снова обратилась слабым ветром, это означает, что Алекс потерпел неудачу. 


Атмосфера стала неловкой.  


- Ну что ж ... Ты можешь практиковаться здесь сколько угодно. Ах ... Я вспомнил, что у меня назначена встреча, тогда я уйду первым, - сбежал герцог. 


- ... - Алекс потерял дар речи, затем покачал головой. "Первый удар мог быть просто счастливой случайностью, но шанс есть, мне просто нужно больше практиковаться" 


Алекс обучался искусству владения мечом еще две недели. Иногда он преуспевал, а иногда терпел неудачу при выполнении пятого удара, ему потребовалось еще две недели, чтобы полностью освоить пятый удар. Теперь он хотел научиться искусству метания копья. 


- Метание силы и вращения. Силовой бросок опирается на грубую силу, в то время как последнее дело техники. Сначала попробуем силовое метание. 


Алекс следовал инструкциям из свитка, положение рук, какие мышцы использовать и т. д. Сначала он был незнаком с этим процессом, поэтому бросок был слабее, чем его обычный бросок без этого искусства. Но вскоре сила становилась все больше и больше. Через неделю он освоил это силовой бросок. 


- Силовой бросок. 


Копье летит к тренировочной стене на сверхскорости, оставляя за собой ударную волну. 


- Бум! 


Копье сломалось, ударившись о стену. 


Алекс удовлетворенно кивает: "Сила была действительно хороша, и это только обычное копье, одно это может убить монстра 4 ранга. Что, если я брошу хорошее копье, разве сила не будет намного выше" 


Овладев силовым броском, Алекс учился вращению. Но вдруг кто - то вошел в тренировочный зал. 


- Алекс, только что прибыла партия копий. 


- Дядя, извините, что беспокою вас из - за этого. 


- Ха-ха, не беспокойся об этом. 


На самом деле великий герцог был счастлив, что Алекс все еще в доме, вот почему он любит навещать его. Его старшая дочь была на границе, он беспокоился о ней. Его вторая и третья дочери были в подземелье, и он беспокоился о них. Он был одинок, его дочери все были далеко. К счастью, Алекс все еще в доме, так что такие разговоры с ним делают его счастливым, так как с самого начала все, что у него было, - это дочери, Разговаривая с Алексом так, он чувствовал, что разговаривает с собственным сыном. 


- До конца твоих каникул еще три недели, ты собираешься все три недели тренироваться? 


Алекс на мгновение задумался, затем кивнул. 


- Понимаю. Ах да, я вспомнил, вчера министр сельского хозяйства уже доложил королю о твоей "системе четырех севооборотов", результат был в три раза выше, чем обычно. Он предлагает внедрить эту систему на всех сельскохозяйственных угодьях на нашей территории. Мой брат был очень рад этому, он хочет дать тебе титул" 


- Это ... - Алекс на самом деле не хотел связываться с управлением королевством. 


- Не беспокойся об этом, даже если он даст тебе титул, тебе не нужно будет делать связанные с этим вещи, как дом дворянина или его обязательства. Этот титул даст тебе легкий пропуск, поэтому, когда ты захочешь попутешествовать, просто знай, что королевство поддержит тебя. 


Алекс был удивлен таким обращением: "Серьезно? ... " 


Великий герцог только улыбнулся и похлопал его по плечу. "Хотя есть только одна вещь, которую тебе нужно пообещать" 


Алекс нахмурился: "О чем речь?" 


- Если королевство в будет опасности, ты пообещаешь помочь. 


Глаза Алекса расширились, он облегченно вздохнул: "Конечно, я только рад!" 


- Вот и все, я знаю, что тебе не понравилась бы такая официальная церемония, поэтому мы дадим тебе титул наедине в присутствии нескольких министров. Это произойдет завтра в замке. 


- Ммм ... - Алекс заколебался. 


- Что? Ты стесняешься только с несколькими людьми? Или ты хочешь устроить грандиозную церемонию? 


- Нет, нет, нет, - Алекс яростно замотал головой, - Это просто ... У меня нет никакой официальной одежды, вся моя одежда была такой, - он указал на свою нынешнюю одежду. 


- Аа … ахахаха! - Великий герцог счастливо рассмеялся, он думал, что у Алекса есть какие - то проблемы с этим соглашением, но он никогда не думал, что проблема у него будет в этом: "Не беспокойся об этом, ты можешь использовать для этого мою одежду" 


Алекс смутился. 


- Хорошо, встретимся завтра утром, - сказал великий герцог и ушел. 


Алекс пошел в сад, чтобы посмотреть копья, из - за одного инцидента в подземелье весь его запас копий в системе был сломан, а сейчас он сосредоточен только на техниках гача. Таким образом, он может получить запас копий только извне для своей тренировки, так как он сломал много копий для этой тренировки. 


- Что мне теперь делать ... - Алекс на мгновение задумался, внезапно вспомнив кое - что. - Я еще не принял остальные пять пилюль для сбора ци. 


Алекс остановил тренировки и решил до конца дня закончить с пилюлями для сбора ци. В своей комнате Алекс начал принимать пилюли. 


Приняв первую пилюлю, Алекс почувствовал, что вот - вот прорвется. 


Он съел еще одну пилюлю, но все еще не мог прорваться. 


- Еще одну, - Алекс тут же принял еще одну пилюлю. На этот раз, через час: "Прорыв!" 


Алекс ухмыльнулся: "Я достиг 5 - го ранга". Алекс подпрыгнул от радости. Теперь он достиг 5 - го ранга. 


- Теперь, я думаю, мне не понадобится слишком много времени, чтобы убить монстров 5 ранга. Должен ли я снова отправиться в подземелье? 


Он покачал головой: "Сначала я приму все эти пилюли". Алекс вернулся к культивированию. 


Утром Алекс встретился с герцогом в его кабинете. 


- Это официальная одежда, которая была у меня в молодости. Размер должен подойти, поэтому выбирай то, что тебе нравится. 


Там выстроилось несколько нарядов. Он смотрел на них одного за другим, хотя ни одному из них не удалось заинтересовать Алекса. Алекс просто хотел выбрать какую - нибудь случайную одежду, но вдруг кто - то вошел. 


- Мастер, тогда это была ваша любимая одежда. 


Алекс повернулся на голос и увидел дворецкого Джи, который принес белый наряд.  


- О, - герцог встал и, взяв белую одежду, повернулся к Алексу. - Слушай, а как насчет этого? Я думаю, что это подойдет тебе больше всего. 


Алекс только кивнул, схватил одежду и переоделся в нее. Когда Алекс выходил из комнаты, Белый официальный наряд как будто сделал его заново. В этой одежде он выглядит более галантным и красивым. 


- Хм, мой выбор был действительно лучшим. Ты выглядишь так же красиво, как и я, когда я был молод, - сказал Великий герцог. 


Алекс почесал щеку. 


- Ха-ха, пойдем. 


Алекс кивнул и последовал за ним. У входа в дом его ждал экипаж вместе с дворецким Джи и мадам. 


- Ара ... Алекс, ты выглядишь красивее, чем мой муж, когда он был молод, - мадам была удивлена превращением Алекса, поэтому она сказала это. Втайне она считала пустой тратой времени, что ее дочери Алисии здесь нет. 


- Эй! Он такой же красивый, как я, когда я был молод, - поправил ее великий герцог. 


Алекс может только молчать и смотреть на дворецкого Джи. 


- Сэр Александр, пожалуйста, - дворецкий Джи слегка хихикнул, глядя на пару. Затем он открыл дверцу кареты и пригласил Алекса войти.


Алекс кивнул: "Спасибо" 


Парочка посмотрела на Алекса, который уже сидел в карете, у них пропала мотивация ссориться. Мадам посмотрела на герцога, и улыбнулась. 


Герцог кивнул: "Я пойду" 


- Хорошего вам дня. 


Герцог сел в карету, и дворецкий Джи начал движение. Алекс выглядел напряженным в карете.  


- Не нервничай, ты уже встречался с ним раньше, - сказал Великий герцог. 


- Нет, нет, нет, - яростно замотал головой Алекс. Это была первая официальная встреча в его жизни. 


Герцог только хихикнул, но вдруг бросил бомбу: "Не позволяй какому - то старому лису ввести тебя в заблуждение, ладно?" 


Алекс замер, он смутился: "Старый Лис?" 


Герцог торжественно кивнул, он ничего не сказал об этом и просто сказал: "Просто запомни это" 


Алекс не понял, о чем он говорил, но кивнул. 


Они подъехали к замку. Охранники уже знали эту карету и пропустили их. Поскольку герцог и король были кровными братьями, и их отношения были очень хорошими, поэтому великий герцог часто ездил туда и обратно из особняка в замок. 


Алекс последовал за герцогом, так как это всего лишь частная встреча, герцог повел его в заднюю часть тронного зала. Но они остановились, услышав, как кто - то жалуется. 


- Что? Пшеничная мука еще не закончена? 


- Боюсь, что нет, сэр. 


Алекс и великий герцог повернулись на голос. Там трое стариков и молодой человек что - то обсуждали. 


- Из - за войны между людьми и демонами нам нужно больше людей, чтобы подготовиться в войне, даже если мы не хотим участвовать в этой войне, мы можем быть вовлечены в нее. Тем более, что у Зиркодина и Святого королевства есть союз, именно поэтому мука до сих пор не обработана. Так как в существует нехватка человеческих ресурсов, - сказал старик. 


- Зачем Зиркодину вообще начинать войну? - сказал другой старик.  


- Дополнительный доход, - сказал еще один старик.


- Дополнительный доход, ха ... Да, сегодняшнее мероприятие было посвящено встрече с молодым человеком, который предложил эту идею, верно? У тебя все так просто вышло, Риндо, я очень надеюсь, что у меня тоже найдется какая - то идея, как улучшить условия жизни в этом королевстве, - вздыхает старик: "Ты можешь идти". 


Старик отпустил молодого слугу. 


Великий герцог собирался присоединиться к ним. Увидев, что герцог приближается к ним, Алекс последовал за ним. 


- Ха-ха ... Сэр Риндо, сэр Лейфон и сэр Джилиан. Как ваше здоровье. 


Три старика посмотрели на человека, который обратился в ним. 


- О, Малыш Раймонд. Ты пришел, иди сюда, - позвал старик Риндо, приглашая его войти, затем он замечает молодого человека, который следует за ним. "А это ... " 


- Он тот самый, - сказал герцог. 


Глаза Риндо заблестели: "Ха - ха, ты, должно быть, Александр, я буду звать тебя Малыш Алекс. Это нормально?" 


Алекс кивнул. 


- Ха-ха, Малыш Алекс, твоя идея была блестящей. Теперь у нас есть избыток еды. Таким образом, многие люди не умрут от голода. Да, каждый год более десяти тысяч человек умирали от голода. Наше население составляло всего несколько миллионов жизней, и посмотри! С твоей идеей мы сможем свести жертвы к минимуму, - взволновался Риндо. 


- Рад ... рад, что вам понравилось, - смутился Алекс, глядя на великого герцога. 


- Ха-ха, я познакомлю тебя с ними. Старик перед тобой это наш министр сельского хозяйства, ты можешь называть его старик Риндо или сэр Риндо. - Герцог представил его, а затем продолжил: "Тот, кто сидит справа от меня, наш военный министр, сэр Лейфон. И это наш гражданский министр, сэр Джилиан". 


- Я Александр Сириус, для меня честь, познакомиться с вами, - вежливо поприветствовал их Алекс. 


- Ха-ха ... Мы не утруждаем себя такими формальностями, ты можешь быть спокоен рядом с нами, - сказал Риндо. 


- Да, Риндо. Даже если бы твой урожай был даже выше, все равно если они не будут обработаны, мы не сможем накормить наших голодных граждан, - вздохнул Джилиан. 


- Ну, мне нужно много людей, чтобы подготовиться к войне. Извините за это. Я очень надеюсь, что мы не будем вмешиваться. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 59: Подозрение 


Алекс растерянно смотрит на них. 


Глядя на растерянное лицо Алекса, великий герцог что - то прошептал ему. 


- К счастью, в нашем королевстве нет борьбы за власть, и мой брат сам выбирает министров. Итак, наш нынешний министр тот, кто стремится к лучшему королевству и сосредоточен на том, как это сделать. Но сейчас ситуация между людьми и демонами начала накаляться. 


Тем более что Зиркодина умудряется вступать в союз со Святым королевством. Нас могут втянуть в войну. Хотя в нескольких местах уже идет какая - то мелкомасштабная война, полноценная война еще не разразилась. Потому что поначалу Зиркодина не могла сражаться в одиночку с демонами и потерпела поражение. Вот почему они вызвали героя. 


Алекс задумался над тем, что услышал. Он особенно сосредоточился на Зиркодине и альянсе Святого королевства. Он подумал о ком - то: "Это Мария?" 


Но он также испытал некоторое облегчение от того, что здесь нет борьбы за власть, иначе его могли бы втянуть в нее. 


Алекс вдруг нахмурился и тихо пробормотал: "Необработанный?" 


Хотя громкость голоса Алекса была невелика, министры все равно услышали его. Особенно гражданский министр. "Да, дополнительный урожай все еще не обработан, потому что нам все еще нужно готовиться к войне. У тебя есть какие - нибудь идеи, Малыш Алекс?" 


Алекс на мгновение задумался, потом покачал головой. Все технологии, которые он видел на Земле, были слишком далеки, чтобы достичь их. 


Гражданский министр был удручен, увидев, что Алекс покачал головой. - Он вздохнул. Настроение стало удручающим. 


- Хорошо, пойдем в комнату для совещаний, - предложил герцог. 


Алекс кивнул, но, уже собираясь уходить, кое - что вспомнил. Он бессознательно крикнул: "Водяное колесо!" 


Герцог и министры смущенно повернулись к Алексу. 


Алекс заметил их пристальный взгляд и смущенно почесал в затылке. 


- Что такое водяное колесо? - спросил герцог. 


- Водяное колесо было буквально похоже на свое название. Функция состоит в том, чтобы изменить одну энергию, создаваемую водой, на другую. Она может передавать некоторую силу от воды к какому - то механизму для обработки муки. В своем путешествии я часто видел реки с хорошим течением воды. Это может стать основой. 


Все они были заинтересованы в этом. Особенно гражданский министр. Его глаза светились надеждой. "Как это работает?" 


- Нам нужно сделать два колеса круглой формы, между ними мы делаем несколько деревянных пластин, чтобы поймать поток воды. Поэтому, когда вода проходит через колесо, из-за этих пластин колесо будет вращаться. Затем мы используем это вращение для перемещения механизма для измельчения муки. - Алекс объяснил. 


Все они были удивлены его идеей, особенно гражданский министр: "Это ... это может сработать" 


Джилиан схватила Алекса: "Пойдем ко мне домой, мы можем обсудить это в моем доме. Ах да, моя дочь как раз вернулась из отпуска, так как вы оба одного возраста, я уверен, что вы двое можете хорошо поладить. Она умна и компетентна, она ... " 


- КХМ КХМ! - Герцог громко кашлянул. 


Он бросил на него свирепый взгляд, который кричит: "Он мой!". 


Но Джилиан лишь бросает на него лукавый взгляд: "Твой? Никто об этом не знает. " 


Между ними проскакивает искра. 


- Хорошо, сначала нам нужно пойти на встречу, - попытался остановить их Риндо. 


- Хм, - фыркнули герцог и Джилиан и пошли дальше. 


Все они последовали за ним, но вдруг чья - то ладонь схватила Алекса за плечо. 


Алекс удивился, когда увидел владельца руки, он увидел военного министра Лейфона. 


- Кхм Кхм ... Малыш Алекс ... у тебя есть какие - нибудь идеи для нашего военного ведомства? - он спросил. 


- Эй, Лейфон, остановись! Вы, военные, уже получили от него кучу таблеток, и все еще недовольны?! - Риндо остановил его. 


- Я только спросил его, - сказал он праведно. 


Алекс странно улыбнулся, он на мгновение задумался и покачал головой. - Извините, но у меня их нет. 


Лейфон вздохнул. 


Они продолжили путь в зал заседаний. 


В комнате три человека. Алекс сразу узнал того, кто был посередине, он был королем. 


Алекс поклонился: "Ваше Величество" 


- Наконец - то ты пришел ... и с тобой, старики, вместе, - вздохнул король. 


- Эти три человека отнимали у нас время, тем самым заставляя нас опаздывать, - сказал герцог. 


- Эй, Малыш Рэймонд, ты не можешь винить нас за это. Тем более, что его идея только что была действительно блестящей, - сказал Джилиан. 


- О, еще одна идея? - изумился король. 


- Да, ваше величество, выслушав его объяснения, его использование действительно может оказать нашему королевству большую помощь, - сказал Джилиан. 


- Хо-хо ... 


- Подожди! - вдруг сказал старик, стоявший рядом с королем. 


Все они смотрели на него. Он свирепо смотрит на Алекса. 


- Я получил информацию, что ты также был компаньоном героя. Ты их шпион, верно?! 


Алекс был удивлен этим. 


- Хига, что ты говоришь?! - крикнул король. 


- Мне очень жаль, ваше величество, но я должен знать. Он может быть шпионом из королевства Зиркодина, так как он был компаньоном героя, если он достигнет высокого ранга в этом королевстве. Это будет то же самое, что мы позволим им вонзить свой нож в наше собственное горло. 


- Сэр Хига, что вы говорите! - Герцог рассердился. 


Хотя Алекс был удивлен, еще более удивительным было спокойное лицо Алекса. 


Алекс только улыбнулся: "Да, я один из призванных людей" 


- Алекс, - герцог обеспокоенно посмотрел на него. Он знает о том, что его любит Алисия, но на самом деле ему было все равно шпион ли он. Он только знает, что они с Алисией были близки, поэтому он верил, что Алекс не сделает ничего подобного. 


- Сэр Хига ... Верно? Что вы хотите спросить обо мне? - спокойно сказал Алекс. 


Хига был удивлен реакцией Алекса: "Что ты делаешь в нашей стране?" 


- Я? После того, как король изгнал меня из замка, каким - то образом я встретился с Алисией и попал сюда, - Алекс слегка улыбнулся. 


- Изгнал? - Все присутствующие были шокированы, Хига тоже был шокирован. В его информации нет ничего, что привело бы к изгнанию Алекса. 


- Да, есть только четыре человека, которых вызвали из того мира, и я был лишним. Четверо из них были героем, архимагом, мудрецом и архиепископом. В то время как я был обычным человеком, которого каким - то образом утащило на призыв, и я худший из них, мой статус был даже слабее, чем у ребенка. 


- А твои отношения с ними? 


Алекс немного поколебался, он действительно не хотел говорить об этом. 


- Алекс - Великий герцог обеспокоенно посмотрел на него. 


Глядя на беспокойство герцога, Алекс мягко улыбнулся. "Герой был моим бывшим лучшим другом, архимаг был моим бывшим любовником, мудрец был моим одноклассником, а также поклонником героя. Что касается Архиепископа, то он был другом детства. 


Все присутствующие снова были потрясены. 


- Бывший лучший друг? Бывший любовник? - пробормотал герцог. Он не знал об этом, он только знал, что Алекс был каким - то образом связан с героем и его спутниками. 


- Я уверен, что вы уже знаете об их именах. Джон Пенн, герой, был моим лучшим другом в школе, в то время как Сандра Элексис, архимаг, была тогда моей любовницей. Но как то раз я увидел роман между ней и другим человеком, а другим человеком был Джон Пенн. На следующий день нас призвали в этот мир. Они замышляли избавиться меня, и вот я здесь. 


Сердце герцога немного болело, он уже считает Алекса своим, но он никогда не знал о прошлом Алекса, после того, как он услышал эту историю, он разозлился. 


- Тогда, если королевство захочет, чтобы ты их убил? - спросил Хига. 


- Теперь они для меня чужие, хотя я уверен, что отомщу им, но за двух других ... Если они оскорбят меня, им придется заплатить за это, - решительно сказал Алекс. 


Министр Хига все время наблюдал за выражением лица Алекса. Судя по выражению лица Алекса, он не увидел, чтобы Алекс тут врал, он был министром финансов. Он часто допрашивал кого - то коррумпированного и таким образом может судить о них по выражению их лиц. Но он не увидел никакой лжи в словах и выражении лица Алекса. Но он все еще не мог быть уверен в этом на все сто, тем более что Алекс был спутником Героя. Затем он взял голубоватый драгоценный камень. 


- Сэр Хига! - Герцог рассердился. 


- Возьми этот камень и поклянись, что не лгал, - Хига дал камень Алексу. 


Алекс взял голубоватый камень и сказал: "Клянусь, то, что я только что сказал, было правдой" 


Голубоватый камень не засиял. Герцог почувствовал облегчение, боль и гнев. 


Но внезапно сцена, которую они увидели, была шокирующей. 


- Ваше величество, я прошу прощения за это. Я готов к любому наказанию, - Хига опустился на колени перед королем. 


Король только вздохнул: "Хаиз, я уже говорил тебе. Сначала ты должен извиниться перед ним" 


Затем Хига повернулся к Алексу: "Я очень сожалею о своем проступке. Если ты меня возненавидишь, можешь бить меня или пинать, как тебе нравится." 


Алекс был потрясен, но внезапно понял из своего разговора с королем. Он поспешно помог ему подняться. - Не стоит, сэр Хига. Все нормально, я не позволю какому - то подозрительному человеку даже войти в мой дом.  


- Брат? - Герцог посмотрел на короля. 


Король мог только вздохнуть. 


- Мне очень жаль, Малыш Рэймонд, но я хотел сделать это. Если ты меня ненавидишь, ты можешь бить или пинать меня, как тебе нравится. 


- Сэр Хига, - герцог был потрясен. 


... 


Перед встречей: 


- Ваше Величество. 


- Министр Хига, у вас есть ко мне какое – то дело? 


- Позвольте мне сопровождать вас на встречу, прошу вас. 


Король удивился: "Почему ты хочешь пойти со мной?" 


- По моим сведениям, этот человек был компаньоном героя Зиркодины, он может быть шпионом. 


Выражение лица короля не изменилось. 


- Ваше величество, вы уже знали? 


-Да. Я уже знал об этом и могу сказать тебе, что он надежный человек. 


Хига покачал головой и решительно посмотрел на него. 


- Ваше величество, пожалуйста, позвольте мне допросить его. Я понесу за это любое наказание, если он не будет шпионом. Я даже лично извинюсь перед ним. 


- Вздох ... Я знаю, что ты действительно любишь это королевство, ты уже служил этому королевству, когда мой отец был на троне. 


- Да, предыдущий король спас мне жизнь. Это единственный способ отплатить ему. 


- Эй, не говори так, будто он уже умер. Он все еще живет в том месте. 


... 


Все это было лишь испытанием для Алекса. 


- Хорошо, давайте вернемся к теме нашей сегодняшней встречи, - сказал король, затем повернулся к Алексу и представил человека рядом с ним. - Это наш министр финансов Хига Брюман, а другой, рядом со мной, наш министр образования Адриан Милтес. А эти трое, ну, ты их уже знаешь. 


- Пожалуйста, сядьте первыми. 


Алекс и остальные нашли свои места. 


- Сегодняшняя встреча была организована что бы даровать тебе титул за достижения в сельском хозяйстве. Хотя Раймонд уже сообщил мне, что ты не любишь дворян, я все равно дарую тебе этот титул. Не волнуйся, этот титул будет только на словах, если тебе это действительно не нравится, это не налагает на тебя никаких обязанностей. Все, о чем я прошу, - это помочь этому королевству, когда это королевство будет в опасности. 


- Да, я обещаю, Ваше Величество. 


Затем выражение лица короля стало торжественным: "Александр Сириус, С твоим достижением. Я дарую тебе титул барона" 


- Я принимаю Ваш великодушный подарок.
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Король кивнул, и выражение его лица снова стало беззаботным: "Что ж, цель была достигнута. Так вот, я слышал, что ты называешь Раймонда "дядей". Почему ты и меня так не называешь?" 


- ... - Алекс потерял дар речи. 


- Дя … дя … 


- Ха-ха ... - Король радостно рассмеялся. 


- Ваше величество, вы не можете быть таким. Я ведь планировал познакомить его со своей дочерью, - запротестовала Джилиан. 


- Хе-хе ... давайте пока отложим этот вопрос. Что это за новая идея, о которой вы говорите? 


Джилиан снова хочет возразить, но герцог вмешался. - Он назывался "Водяное колесо". 


- ... Что это такое? - Король и остальные были заинтересованы в этом. 


- Вот бумага, - вдруг заговорил министр образования, который все время молчал, и протянул Алексу бумагу. 


Алекс был поражен этим человеком. Он был вдумчивым и, кажется, действительно мог поддержать кого - то очень хорошо. 


Затем Алекс сосредоточился на бумаге, он попытался нарисовать водяное колесо. "Это водяное колесо, мы соединяем это двухколесное с пластинами, поэтому, когда поток воды течет внутрь. Он будет вращать колесо. Если мы соединим колесо с каким - то механизмом, мы сможем молоть муку автоматически, я не могу нарисовать этот механизм сейчас, я смогу каким - то образом сделать грубый рисунок для этого через неделю, я думаю" 


- Да, ты можешь не торопиться с этим. Я смотрю, что это водяное колесо действительно практичное, его можно использовать и в других областях, - сказал король. 


Алекс кивнул: "Да, но в данный момент я могу думать только об этом" 


- Александр ... Как ты относишься к образованию? - внезапно спросил Адриан, министр образования. 


- Образование ... - Алекс на мгновение задумался: "Как насчет того, чтобы сначала создать школу для обучения письму и чтению для простолюдинов? Если бы гражданин был умнее, то многие люди начали бы думать и проявлять творческий подход. С этим могут начать появляться многие изобретения. Цивилизация будет развиваться быстрее" 


Адриан кивнул, он тоже думал об этом, видя, что Алекс сказал об этом, он втайне обрадовался. 


Король немного подумал: "Конечно, давайте сделаем это. Я оставлю детали для тебя, Адриан" 


- Да, ваше величество, я не разочарую вас. 


Затем король торжественно повернулся к Алексу. 


Алекс посмотрел на серьезное лицо короля. 


- Я слышал о герое, который появится в ближайшие несколько недель. Помните об этом, королевство поддержит тебя. Если они захотят начать войну, мы дадим им знать, почему мы самые сильные между тремя королевствами, - сказал король.  


Алекс был тронут этим, Он улыбнулся и искренне сказал: "Спасибо"  


- Хорошо, сегодняшнее собрание закончилось, - король отпустил их всех. 


Все они ушли. Но Алекс был схвачен Джилианом: "Малыш Алекс, давай сначала посетим мой дом. Там мы сможем поговорить о нашем сотрудничестве" 


- Стоп! Сэр Джилиан, вы не можете так хватать людей. Вы собираетесь его похитить? - Вмешался герцог. 


- Тс, - затем Джилиан улыбнулся, - что ты имеешь в виду? Похитить его? Ты все еще молод, а уши уже начали подводить, Раймонд. Я приглашаю его. 


- Тогда я отказываюсь за него.  


- Ты действительно можешь представлять его интересы? 


- Сэр ... сэр Джилиан, я навещу вас в следующий раз. Мне еще нужно потренироваться, - отверг его Алекс. 


Теперь Джилиан впал в уныние. Увидев, что Алекс отверг его, он удрученно отправился домой. В то время как герцог самодовольно улыбался. 


Алекс и герцог вернулись. Попрощавшись, Алекс вернулся в свою комнату и лег на кровать. 


- Мне каким - то образом удалось овладеть силовым броском. Но я могу использовать эту технику только с запасным копьем, если я брошу свое копье то останусь без оружия. Будет опасно, если я брошу свое оружие в бою. Мне нужна техника ближнего боя с копьем и, возможно, некоторые техники движения. 


Алекс вздохнул: "Я не могу быть слишком жадным. Все будет, шаг за шагом" 


- Завтра я начну тренироваться в метании копья с вращением. А сейчас нужно потратить некоторое время на проектирование водяного колеса. Ну, поскольку до наступления ночи еще есть время, я должен попытаться спроектировать водяное колесо. 


Он сел за свой стол и достал какие - то бумаги, за несколько часов ему удалось сделать две концепции водяного колеса. Этими двумя были ручей и водяное колесо. Водяное колесо потока использовалось в реке с сильным течением. Что касается подводного водяного колеса, то оно было хорошо на склоне реки, используя разницу в высоте. 


Алекс хотел сделать водяное колесо, которое использует водопад, но он еще не видел водопада в этом мире, поэтому он спроектирует его позже. Но проблема заключалась в механизме использования энергии водяного колеса. Он размышлял, пытался соединить некоторые механизмы, но он все еще не мог заставить дизайн работать. Алекс почесал в затылке, он посмотрел на улицу и только сейчас заметил что уже была полночь. 


Он решил остановиться и снова заняться самосовершенствованием. Он проделал этот процесс в течение недели, утром он просыпается и практикуется в метании с вращением до вечера, а затем возвращается в свою комнату, чтобы придумать некоторые идеи для механизма. 


- Алекс. 


- Дядя, что случилось? - спросил Алекс. Он заметил, что герцог, похоже, торопится. 


- Я получил сообщение, что герой прибудет сюда через неделю.  


- И еще, Алисия и остальные уже в пути, они прибудут завтра вечером. 


Глаза Алекса заблестели. 


- Я сообщу тебе, когда они прибудут. 


- Спасибо.  


Затем Алекс вернулся к своим тренировкам. 


... 


На следующий день Алекс тренировался до вечера и больше не делал никаких рисунков. Он терпеливо ждал Алисию. 


Вечером Алекс, герцог и мадам ждали их у входа в дом. Вскоре к ним подъехала карета, карета остановилась перед ними. Дверь открылась, и Алисия, а также Миа вышли из кареты. 


- Папа, мама! - Алисия весело обняла их. 


Миа тоже обняла их. 


- Алекс - Алисия ухмыльнулась и сделала рукой знак "V". "Я достигла 3 - Го ранга" 


- Ха-ха, хорошо! Эта поездка была действительно полезной для вас, я думаю, - герцог счастлив, что его дочери наконец вернулись домой. 


В отличие от герцога, Алекс заметил, что Алисия казалась немного взрослее, поэтому он подошел к ней ближе и мягко улыбнулся: "Ты много работала ... с возвращением" 


Алисия удивилась, но вскоре на ее лице появилась широкая улыбка: "Я дома" 


- Как твои успехи, Миа? - спросил герцог. 


- Я почти достигла 4 - го ранга, - кивнула Миа и тихо сказала. 


- Хорошо, похоже, ты последуешь за своей сестрой Леа, и получишь диплом 5 - го ранга. У тебя есть еще более одного года, чтобы достичь 5 - го ранга, продолжай усердно работать. 


Миа кивнула. 


- Давайте поговорим об этом позже, сначала зайдите и примите ванну, а потом мы сможем поговорить после ужина, - сказала мадам. 


Затем все они вошли внутрь. После ужина: 


- Вы, девочки, действительно много работали эти полтора месяца. - сказал герцог. 


- Хе-хе ... - Алисия смутилась, в то время как Миа только кивнула головой. 


- Верно, есть две новости о герое. Во - первых, он доберется до этого города на следующей неделе, а во - вторых, он поступит в нашу академию в качестве специального студента. 


- Этот развратник?! - Алисия в шоке, она вспомнила, что когда она встретила героя год назад, он не потрудился скрыть свою похоть в глазах, поэтому она была недовольна героем. Но вскоре она посмотрела на Алекса. 


Алекс все еще был спокоен, так что Алисия вздохнула с облегчением. 


Немного поболтав, они вернулись в свои комнаты. 


Когда Алекс вернулся в свою комнату, он сел на стол и продолжил свое проектирование. Его разум, кажется, освежился после встречи с Алисией, но он не знал почему. И вскоре он завершил свой проект. 


- Готово, - Алекс потянулся. Тяжелая работа принесла свои плоды. 


- Тук-тук 


Алекс нахмурился, кто может прийти в его комнату так поздно. Он подошел к двери и открыл их. Он удивился, увидев Алисию. 


- Алисия. 


- Можно мне войти? - спросила Алисия. 


- Конечно, - улыбнулся Алекс. Он впустил ее. Она села на диван. 


- Что случилось? Тебя что - то беспокоит? - спросил Алекс. 


- Нет, я просто хотела проверить тебя, - Алисия покачала головой. 


- Меня? Почему ты хотела проверить меня? - Алекс был озадачен. 


- Я имею в виду, что герой и его спутник придут сюда, верно? Поэтому я беспокоилась о тебе, так как ты .... 


Алекс только улыбнулся ей: "Не беспокойся об этом. Это было в прошлом, я не говорю, что не хочу мстить, просто я уверен, что сделаю это. На самом деле, в прошлом я действительно хотел их убить." 


Прежде чем Алисия успела сказать еще хоть слово, Алекс остановил ее. 


- Я убью их, но будет плохо, если я убью их здесь. Это королевство будет втянуто в войну. Но я сделаю так, что им не понравится пребывание в академии, - спокойно сказал Алекс. 


Алисия заметила выражение его лица, Алекс казался таким спокойным, что она почувствовала облегчение. Затем Алисия посмотрела на его стол, там, кажется, была какая - то бумага. Даже в общежитии Алекс никогда не пользовался столом. Поэтому она встала и подошла к его столику. 


- Алисия? - Алекс был сбит с толку тем, почему она вдруг встала и подошла ближе к его столу. 


- Что ты здесь рисуешь? - Алисию смутил рисунок на столе Алекса. 


- Ах, это? 


Алисия вернулась к дивану и положила бумагу на стол. Она с любопытством посмотрела на Алекса. 


- Это водяное колесо. 


- Водяное колесо? 


- Да, когда мы тогда путешествовали, я заметил, что на этой территории есть несколько рек с сильным течением. Так что это сработает, подумал я. Принцип состоит в том, чтобы использовать поток воды для вращения этого колеса, и этот стержень передаст вращение этому оборудованию. Тогда это оборудование будет двигаться автоматически. Хотя я проектировал это только для переработки муки, так как у министра была проблема с этим. 


- Хм ... - Алисия сделала задумчивый взгляд. Затем вдруг: "Я не понимаю этого устройства, но я уверена, что у него есть много преимуществ, хотя я не могу сказать какие именно" 


Алекс покачал головой и улыбнулся. "Алисия " 


- Ммм ...? - Алисия посмотрела на него с растерянным лицом. 


Алекс колебался: "... Не бери в голову" 


- В чем дело? Алекс, в чем дело? - Алисия посмотрела на него с любопытством. 


- Как насчет того, чтобы рассказать мне о своем прибывании в подземелье, - он хочет сменить тему. 


- О, ты хочешь это услышать? Хорошо, я расскажу тебе. С начала ... - Алисия рассказала всю историю с первого дня, как они вошли в подземелье. 


После того, как она закончила свой рассказ, Алекс мягко посмотрел на нее: "Ты много работала" 


Алисия удивленно посмотрела на него. Вскоре на ее лице появилась широкая улыбка: "Тогда я хочу получить свое вознаграждение." 


- Вознаграждение? - Алекса это удивило, он ведь ничего для нее не приготовил. 


Но внезапно она легла на диван, положив голову на колени Алекса. - Фирия сказала, что она всегда становится счастливой, когда делает это со своей матерью. Ее мать всегда гладит ее по голове, и ей нравится это чувство. 


Алекс вспотел, он мысленно закричал: "Она сделала это со своей мамой! А я мужчина!" 


Алисия выжидающе посмотрела на Алекса. Вскоре Алекс смирился и начал нежно гладить ее по голове. Почувствовав руку Алекса, Алисия стала еще счастливее. 


- Она не лгала об этих чувствах. - тихо пробормотала она. Она продолжала смаковать это чувство, и через несколько минут она медленно заснула. 


- ...  


Алекс посмотрел на нее, отрываясь от ее рассказа. Алисия, казалось, многое пережила и повзрослела. Он медленно поднял ее и понес к своей кровати. Он накрыл ее одеялом. Глядя на ее спящее лицо, он не мог удержаться, чтобы не наклониться и не поцеловать ее в лоб. 


Алекс был немного удивлен своей смелостью, но вскоре он покачал головой: "Спокойной ночи, моя принцесска" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 61: История  


Алисия проснулась рано утром. Она медленно открыла глаза, глядя в незнакомый потолок. Она начинает вспоминать, что произошло вчера. 


Вчера она зашла в комнату Алекса и каким - то образом уснула у него на коленях. Она внезапно встала, оглядела комнату, но не увидела Алекса. 


Встав с кровати в пижаме, она открыла дверь и захотела вернуться в свою комнату. Но вскоре после того, как она открыла дверь, она замерла. 


- Алисия? - Там был кто - то, кто проходил мимо. 


- Ма ... мама. 


Верно, та, что проходила мимо, была ее матерью. 


- Почему ты здесь? - спросила мадам. 


- Мама, где Алекс? - Алисия проигнорировала ее слова и спросила. 


- Алекс ... Он уже ушел в тренировочный зал. Тот, что в нашем подвале, - сказала мадам. 


- Хорошо, спасибо. 


- Возвращаясь к теме, почему ты вышла из комнаты Алекса? 


Лицо Алисии мертвенно стало красным. 


- Я ... я ... , Мама, не издевайся надо мной, - Она убежала. 


Мадам посмотрела на нее с немного удивленным лицом. Она втайне думала, что они, оставили их в одной комнате в академии, похоже, не напрасно. Она беспомощно покачала головой и продолжила идти. 


Тем временем Алекс в тренировочном зале упражнялся в метании копья.  


Он держал копье в соответствии со способом прокрутки, но как только он бросает ее, копье на большой скорости летит к стене и снова ломается. 


Вдруг Алекс схватился за правую руку. Боль внезапно пронзила его руку. 


Он предположил, что боль была вызвана тренировками. 


- Кажется, что сначала мне нужно освоить эту технику, иначе я снова могу получить такую же травму. Боль исходила от моих мышц, к счастью, я уже очистил свои мышцы с помощью таблетки для очищения мышц. 


Алекс сейчас обдумывает, что он теперь будет делать. С такой рукой он не может практиковать технику броска. Он задавался вопросом, должен ли он терпеть боль или прекратить свои тренировки.  


Он решил терпеть боль, хотя и не будет практиковаться в метании копья. Но имитация движения тоже может стать хорошей тренировкой на данный момент. Это увеличит свое понимание этой техники броска. 


Как раз в тот момент, когда он хотел продолжить, на лестнице раздаются шаги. Он посмотрел на дверь, так как герцог часто приходит сюда, чтобы поболтать с ним, он подумал, что герцог снова идет сегодня. 


Но вскоре он удивился, потому что пришел не герцог, а Алисия. 


- Алекс. 


- Алисия, зачем ты пришла сюда? 


- Я ... я просто пришла проверить тебя. Потому что ты всегда тренируешься, тренируешься и тренируешься все больше. - Она пожаловалась, но вдруг заметила рану на руке Алекса. 


- Смотри! Вот что я имела в виду! Посмотри на свою раненую руку.  


Она обеспокоенно посмотрела на правую руку Алекса, Алекс мог только горько улыбнуться. 


- Не волнуйся, это всего лишь небольшая царапина. 


- Ты ... 


Глядя на ее сердитое лицо, он улыбнулся. 


- Алисия. 


- Мм? 


- Нет, неважно. 


- Ну вот опять. Ты ... 


Алекс только пожал плечами и рассмеялся. Но в глубине души он поклялся защищать ее. Но эта война беспокоила его. 


- Алекс. На самом деле, я хотела спросить тебя вот о чем. Что ты собираешься делать с героем? Ты собираешься убить его? 


- Хм, я хочу убить его. Но я не убью его, когда он будет в нашем королевстве. Если я это сделаю, репутация королевства упадет. Другие королевства, особенно Святое королевство, сочтут наше королевство слишком властным и могут снова начать войну с нами вместе с Зиркодиной. На самом деле я хотел спросить, как обстоят отношения нашего королевства с другими расами? 


- Другие расы? - Алисия была шокирована вопросом Алекса, она немного поразмыслила и сказала: "Два года назад, несмотря на то, что мы из королевства Акации, у нас не было хороших отношений с расой демонов. Можно сказать, что мы с ними нейтральны. Не враги, но и не союзники. Что касается полулюдей ... У дяди Марко довольно хорошие отношения с гномами и эльфами. 


Его спас гном, и прежде чем он вернулся в это королевство, он спас эльфа, который имел какой - то высокий статус. Хотя в полулюдях все еще есть некоторые фракции, которые все еще ненавидят нас. Во всем виноваты работорговцы. 


- Работорговцы? Я никогда не видел рабов в этом королевстве, - смутился Алекс. Он никогда не видел рабов в этом королевстве. С самого начала, после входа на территорию королевства Акации, пока он не добрался сюда. 


- Это все дело в Зиркодине. И даже в Святом королевстве есть несколько работорговцев. Мы отменили систему рабства три сотни лет назад. Другие королевства еще нет. 


Алекс был потрясен: "Тогда на этот раз королевства должны встретиться со многими оппозициями" 


- Конечно, - Алисия стала немного подавленной. 


- Согласно нашей истории, в то время наше королевство было очень сильным. Мы могли подавить три других королевства. 


- Три? Вроде кроме Акации есть только два королевства. Зиркодина и Святое Царство? 


- Третьим было Королевство Мизалия. Это королевство было разрушено, когда они хотели как и мы отменить систему рабства. 


Алекс нахмурился, это событие должно оказать какое - то большое влияние на это королевство. 


- В то время у нас было около 50 человек с 8 рангом в этом королевстве. На двадцать больше, чем сумма людей 8 - го ранга в других королевствах. В то время, если я не ошибаюсь, у Зиркодины 11, у Святого королевства 13, а у Мизалии было 8, так как это было всего лишь маленькое королевство. 


Из за того что наше королевство отменило рабство, многие работорговцы обратились против нас, и заручились поддержкой других королевств. Они использовали множество схем, чтобы убивать наших бойцов 8 ранга. К счастью, королевство Мизалия не присоединилась к ним, чтобы напасть на нас. В то время мы воевали с Зиркодиной, Святым Королевством и Работорговцами. Мы слишком поздно узнали о союзе между этими тремя, если бы не это, мы бы легко подавили их всех. 


К счастью мы победили в этой войне, но мы потеряли большинство наших бойцов 8 ранга. Посмотри на нас сейчас, у нас только 10 бойцов 8 ранга в нашем королевстве. - Алисия объяснила, и в последней части Алекс заметил немного ненависти в голосе Алисии.  


- Тогда как насчет Зиркодины и Святого королевства? 


- Так вот, у Зиркодины их три, а у Святого королевства - пять. После той драки они были не в лучшем состоянии. Но, несмотря на то, что сейчас у нас их больше, чем у них. Мы все еще не можем их подавить. Даже если нам удастся победить, мы не останемся невредимыми.  Алисия вздохнула. 


- А как насчет Королевства Мизалия? - спросил Алекс. 


- Мизалия? После этой войны у всех сторон, участвовавших в войне, остались глубокие шрамы. Королевство Мизалия считала, что это была возможность избавиться от работорговцев. Несмотря на то, что Зиркодина, Акация и Святое царство не присоединились к этому событию. На этот раз один из работорговцев принес себя в жертву. Они похитили эльфийскую принцессу и принца демонов и переправили их в Королевство Мизалия. Королевство было стерто с лица земли союзом двух рас. 


- К счастью, они не стали воевать дальше, - сказал Алекс. 


- Дело не в том, что они этого не сделали. Они осмелились это сделать, но наши воины смогли защитить наше королевство, и побеждали их раз за разом. Но однажды они устроили ловушку нашим воинам 8 ранга, - сказала она с ненавистью. 


Алекс серьезно посмотрел на нее. Алисия действительно любит это королевство. 


Заметив пристальный взгляд Алекса, она повернулась к нему. - В чем дело? 


Алекс покачал головой: "Нет, я просто заметил, что ты, кажется, очень хорошо разбираешься в истории" 


- Только моего королевства, - она надула губы, затем гордо выпятила грудь, - Я люблю это королевство и его подданных. Я уничтожу любого, кто захочет напасть на мое королевство. 


Алекс улыбнулся и немного поддразнил ее: "А что, если я буду тем, кто разрушит Акацию?" Хотя он сказал это в шутку. В глубине души он относился к этому серьезно. 


- Что? Не шути так! - надулась Алисия.  


Алекс только рассмеялся и встал. Он сделал это немного загадочно: "Давай пойдем на обед" 


- Конечно, - Алисия встала и последовала за ним. Но сейчас ее разум продолжал обдумывать слова Алекса, и она, кажется, что - то поняла.


- Алекс, - позвала она его. 


Алекс обернулся и посмотрел на нее. 


- Что бы ты ни делал, я буду поддерживать тебя. Даже если весь мир станет твоим врагом, я буду стоять рядом с тобой. Поверь мне, я никогда не оставлю тебя, - сказала она ему, серьезно глядя в его глаза. Она поняла, о чем беспокоился Алекс. 


Если Алекс ранит героя или убьет его. Зиркодина и Святое Царство могут начать на него охоту. Несмотря на то, что Акация была сильной, она не останется невредимой, Алекс мог испугаться, что его действия поставят королевство Акации в опасность. Тогда Алекс покинет это королевство или это королевство покинет его. Затем ... Подумав об этом, Алисия пришла к новому решению. 


Алекс был шокирован ее заявлением. Он не видел никакой лжи, вернее, все ее слова были полны решимости и искренности. Алекс был тронут этим, он думал, что это действительно приятно - быть любимым. Бессознательно, он позволил слезе образоваться в уголках его глаз. Алекс улыбнулся ей. 


Алисия была шокирована, но не видела в этом ничего плохого. Кажется, в уголках его глаз появились слезы. Алисия перешла в игривое настроение, она хотела разрядить обстановку, поэтому поддразнила его: "Алекс, ты плачешь?" 


- Нет, - Алекс был смущен, потому что он бессознательно сделал это, - "Ты, должно быть, увидела что то другое" 


- Я только что это видела! 


- Должно быть, это пот. 


- Но я не видела, чтобы ты потел все это время! 


- Так и было ... 


Алисия продолжала дразнить его, пока они не добрались до столовой. 


... 


В столовой все были потрясены увидев раненую руку Алекса. Хотя это был только синяк на поверхности. Алекс успокоил их, сказал, что скоро будет лучше. 


Последующую неделю он продолжал тренироваться в метании с вращением и каким - то образом сумел овладеть им до окончания каникул. 


За день до начала занятий Алисия и Алекс уже пришли в свою комнату. Алекс сразу же пошел к своему учителю. 


Он поискал декана в его кабинете, но его там не было, поэтому он пошел во двор. 


- Учитель. 


- О, Алекс, наконец - то ты вспомнил про меня. 


- Я и не забывал вас, учитель. Как поживаете? 


- Я в порядке. Твой учитель просто бездельничает здесь. А как насчет тебя? Ты хочешь снова сделать пилюли или заняться ковкой? 


Алекс на мгновение задумался: "Я хочу сделать пилюли 3 - го ранга". Затем он достал бумагу и написал ингредиенты. Закончив, он отдал бумагу декану.  


Когда декан посмотрел на ингредиенты, он был потрясен. Он даже уронил листок. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 62: Шок 


Когда декан посмотрел на ингредиенты, он был потрясен. Он даже уронил бумагу.


- Учитель? - Алекс недоумевающе посмотрел на него. 


- А, - огрызнулся декан и подобрал листок. 


- Ты уверен, что это ингредиенты для пилюль 3 - го ранга? 


- Да, я уверен, - он в замешательстве смотрел на своего учителя. 


- Эхх ... - вздохнул декан. 


- Учитель? Что - то не так? - спросил Алекс. 


- Ну что ж ... Как бы это сказать ... Ингредиенты, которые ты только что написал, классифицированы как материалы высокого ранга, я имею в виду материалы 7 - го ранга и выше. Посмотри на этот ингредиент, это "Трава Мекалии" - является материалом самого низкого ранга из этого списка, а она классифицируется как материал 6 - го ранга. 


- А? Как такое может быть? 


- Теперь, похоже, моя гипотеза оказалась верной. Каждый ранг твоих пилюль был слишком разным. Твои пилюли 1 - го ранга, все они содержали ингредиенты от 3 - го ранга или ниже. Что касается твоих пилюль 2 - го ранга, большинство их ингредиентов находятся в диапазоне от 4 - го до 6-го ранга. А теперь ты даешь мне рецепт пилюли 3 - го ранга, все ингредиенты 7 - го ранга или выше, за исключением этой травы Мекалии. Но эта трава также близка к 7 - му рангу. 


Алекс был потрясен откровением декана. Он никогда не думал, что ингредиенты его пилюль настолько редки. Он не знал об этом, так как все ингредиенты покупал его учитель. 


- Я ... я ... не знал об этом, - сказал Алекс, немного подавленный. 


- Позволь мне сначала проверить список ингредиентов, может быть, я смогу получить что то через моего друга, - затем декан ушел, оставив Алекса ошеломленным. 


- Система, почему таблетки из этого руководства такие дорогие? - Он мысленно спросил свою систему. 


[ Хозяин, каждый ранг твоих пилюль совпадает со стадией культивирования ] 


- Моя стадия развития? 


Теперь когда система упомянула об этом, он понял. Похоже, его стадия, как и стадия закалки тела, была равна рангу от 1 до 3 ранга (Низкая, Средняя, Пиковая Фаза), стадия сбора Ци была равна от 4 до 6 ранга. Если он поставил его в соответствии с тенденцией, это означает, что стадия Манипуляции Ци была равна рангу 7 и выше. Похоже, его культивирование скрывает за собой какую - то тайну, возможно, есть стадия выше манипуляции Ци, что означает ранг 10 или даже выше. 


- Система, какова правда культивирования? 


[ Хозяин должен сам найти ответ ] 


- Эй ... Если ты не могла мне ничего рассказать то зачем вообще открыла рот? 


[ Хозяин должен сам найти ответ ] 


- ... - Он потерял дар речи: "Система, кто ты на самом деле? То, как ты говоришь, не похоже на ИИ, как те, что на Земле." 


[ Хозяин узнает все это, когда придет время ] 


- ... 


- Значит, ты знаешь ответ на мой вопрос? 


[ Да ] 


- ... - Система знает ответ, он на мгновение задумался: "Может дашь мне немного подсказок?"  


[ Хозяин, у тебя есть опыт изготовления пилюль 3 ранга в подземелье. Если не принять факт элемента чистого огня, хозяин на 100% не смог бы сделать ту пилюлю. Из - за твоей чистой огненной стихии исходящее от нее тепло было больше, чем от обычной. Разве хозяин не заметил, что чем выше ранг пилюль, тем выше температура, необходимая для их приготовления? ] 


Теперь Алекс заметил, что, когда он делает таблетки 1 - го ранга, температура пламени, которую он использовал, не была такой высокой, а когда он делал таблетки 2 - го ранга, температура действительно была выше. 


- ... - Алекс задумался, похоже, за его системой скрывается много секретов. 


[ Да, Хозяин. Но хозяину нужно потихоньку разгадывать все секреты ] 


- ... - Он также забывает, что система может узнать, о чем он думает. 


- Система, Конфиденциальность, Пожалуйста не нарушай личное пространство.  


[ Это невозможно, Хозяин ]   


Он вздохнул: "Ты такая загадочная, система. Если у тебя есть осязаемое тело, то я бы хотел препарировать тебя. 


[ Хозяин, у тебя в памяти была фраза: "Этот человек был более очаровательным, когда он был загадочным" ] 


- Нет, нет, нет. Это просто пословица. На самом деле, чем более таинственным был человек, тем больше людей вокруг него считали его террористом. И кроме того, ты что мужчина? У тебя, кажется, нет определенного пола, верно? 


[ Я женщина – Хозяин ] 


- ... - Алекс потерял дар речи, у системы есть пол, когда у нее нет осязаемого тела? 


[ У меня есть тело, Хозяин ] 


- Тогда покажи его мне. 


[ Когда придет время, Хозяин ] 


- Мистификация, у тебя нет никаких доказательств, так что это было не по – настоящему. 


[ ... ] 


- Теперь ты игнорируешь меня. 


Алекс вздохнул: "Я обязательно раскрою все твои секреты" 


[ Я с нетерпением жду этого. ] 


- Вздохнул. 


Учитель вернулся: 


- Почему ты вздыхаешь? 


- Нет ... Ничего такого. Я просто думал, что наверное будет трудно сделать пилюли 3 - го ранга, даже если я получу все ингредиенты. 


- Ты пробовал делать таблетку 3 - го ранга? 


- Да, один раз. Это была чистая удача, что мне удалось добиться успеха. Даже тогда я получил некоторые внутренние повреждения, и мои запасы маны были пусты. 


- ... - Декан немного поразмыслил: "Что ж, давай подождем, пока ты займешь первое место" 


- Да. 


- Тогда, что ты хочешь делать дальше. 


Алекс некоторое время подумал, но ничего не смог придумать. Но что - то вдруг пришло ему в голову: 


- Учитель, завтра он ... - Он колебался. 


- Он ... ? - увидев, что Алекс заколебался, он задумался " Он ... ". Внезапно его глаза заблестели. Он мягко улыбнулся Алексу: "Не волнуйся, Алекс, что бы ты ни делал, я всегда буду поддерживать тебя" 


Алекс удивился: "Спасибо, учитель" 


- Тогда ты можешь возвращаться к себе. 


- Да . 


Декан нахмурился, он также знал, что касается вопроса между Алексом и героем. Сердце его сжалось, когда он услышал об этом от короля. Алекс является тихим и мирным человеком, но за его молчанием скрывается комплекс неполноценности. Он не знал, что произошло в прошлом Алекса, но он уверен, что есть какая - то связь с героем. Он хотел заставить его стать более доверчивым, но Алекс не сможет достичь этого в одиночку, если не станет более уверенным. Поэтому единственное, что он может сделать, - это молча поддержать его. 


... 


Когда Алекс вернулся в свою комнату, он увидел, что Фирия болтает с Алисией в комнате. Ее отношения с Алисией кажутся лучше. 


- Фирия? - Алекс был удивлен, увидев ее в своей комнате. 


- Алекс, - она встала и поприветствовала его. 


Алекс улыбнулся ей: "Ты много работал в подземелье" 


- Хе-хе - Фирия была счастлива и смущена. Алисия надулась. 


- Я просто хотела увидеться с тобой. Теперь мне пора. Я ухожу, скоро увидимся, - сказала Фирия. 


- Я провожу тебя, - сказал Алекс. 


- Все в порядке, - Фирия пожала плечами и посмотрела на Алисию. 


- Тогда я провожу тебя, - улыбнулась Алисия и пошла с Фирией. 


На самом деле, Фирия, кажется, беспокоилась об Алексе из - за героя. Но после, услышав эту историю от Алисии. Она решила оставить все себе. 


Алексу остается только стоять в оцепенении, потом он покачал головой, сел на свой любимый диван и снова принялся за работу. 


... 


Утром Алекс, как обычно, разбудил Алисию и встретился с Фирией, а затем отправился на занятия. Но поскольку Алекс почувствовал что - то неладное, он принес свой меч, а Алисия - свой посох. Но почему - то класс был пуст. Все трое были удивлены. Но внезапно Виола пришла к ним из - за пределов класса. 


- Ах. 


Все трое посмотрели на голос. Они увидели Виолу. 


- Мисс Виола, почему класс пуст? 


- Только что герой и его спутник были в нашем классе. Но потом с самого начала он начал провоцировать всех в классе, Джошуа не выдержал и бросил ему вызов. Теперь все люди здесь вышли на арену. А еще декан хочет, чтобы ты с ним встретился, - сказала Виола Алексу. 


Алекс немного подумал, потом кивнул. "Я встречусь с ним сейчас" 


- Алекс. 


Алекс посмотрел на Алисию, которая позвала его. 


- Мы пойдем на арену. Мы не можем позволить им вытворять все что им вздумается. 


Алекс был удивлен. Он вздохнул: "Хорошо" 


Затем Алисия и Фирия вместе с Виолой отправились на арену, а Алекс отправился к своему учителю. 


- Учитель. 


- Здравствуй, Алекс. Что делают эти животные из Зиркодины? Только утро первого дня, а они уже придираются к нашей академии - Декан был так зол, что он уже не считает этого самодовольного героя и его спутников людьми. 


- Учитель, - Алекс был удивлен его реакцией, - Неужели нет учителей, которые остановили бы их? 


- Даже если придет учитель, их остановит хранитель героя. - Он вздохнул: "Подумать только, они даже послали воина 8 ранга в качестве стража" 


- Значит, учитель собирается их остановить? 


- Нет. 


Алекс был шокирован, учитывая его предыдущую реакцию, Алекс думал, что он остановит их, но он понял, что очень скоро декан скажет свои следующие слова. 


- Я не буду тем, кто остановит их. Я только остановлю их опекуна. Ты тот, кто остановит их, конечно, ты волен унизить их. Ну, будет немного плохо, если ты убьешь их здесь. Они объединят свои силы со Святым королевством и нападут на нас. Даже если мы сможем победить их, мы не уйдем невредимыми. 


Если в это время демоны начнут атаковать нас. Мы, люди, будем уничтожены. Но если ты действительно хочешь их убить, меня это тоже устраивает. Каким бы ни был твой выбор, учитель поддержит тебя. 


- Не волнуйся, учитель, я не буду нетерпеливым. Даже если я убью их, это приведет к тому, что наша человеческая раса окажется в опасности, а я этого не хочу. У нас также не было ненависти, которая передается из поколения в поколение. Так что немного подождать тоже нормально. 


Декан кивнул: "Но убедись, что бы на этот раз они были унижены. Если их унизят, они вернутся домой раньше, и это будет лучше, так как мне больше не нужно будет иметь с ними дело. 


Алекс кивнул: "Учитель, есть ли в нашей академии еще кто - нибудь 8 ранга, кроме вас? 


- Есть, наш директор. Но он отправился на территорию полулюдей, это его второй год. Он сказал, что вернется после того, как пробудет там три года. 


- На самом деле, где все наши воины 8 ранга находятся? - Алексу это было любопытно. 


- Где все? Я и директор здесь, в академии. Твой будущий дедушка тоже 8 - го ранга, но он живет в уединении и выйдет только в том случае, если королевство будет в опасности или в какой - то важной ситуации. У нас также есть четыре герцога. Западный, восточный, северный и южный герцоги, каждый из них боец 8 ранга. Другой - наш Маршалл и его заместитель. И последний - капитан королевской гвардии. 


Алекс кивнул: "Тогда ..." 


Но прежде чем он закончил фразу, дверь открылась. 


- Бам! 


- Это ужасно, Алисия сражается с архимагом, мудрецом и принцессой Зиркодиной на арене! 
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- Бам! 


- Это ужасно, Алисия сражается с архимагом, мудрецом и принцессой Циркодиной на арене! 


Алекс и декан повернулись к человеку, который открыл дверь. Они увидели Фирию, полную пота, она, кажется, мчалась сюда на полной скорости. 


- Что случилось? 


- Это ... этот ублюдок жаждет красоты Алисии. Алисия испытывала к нему отвращение и пнула его. Затем компаньон героя бросил ей вызов на арене. Потом она начала сражаться с тремя из них. Алекс ... Алисия ... была ... 


Прежде чем Фирия закончила, Алекс поспешно посмотрел на своего учителя. "Учитель!" 


Декан кивнул: "Я остановлю их охранника, ты должен сделать свою собственную работу. 


Декан и Алекс поспешили на арену. 


... 


Некоторое время назад Алисия, Фирия и Виола выходили на арену. 


На арене они увидели, как Джошуа сражается с неизвестным мужчиной. Алисия узнала его, это был герой, которого она встретила год назад в Зиркодине. 


Джошуа весь в крови, похоже, сейчас упадет в обморок. Они с тревогой искали своего учителя. Но они заметили, что его учителя остановил неизвестный старик и, кажется, не может двигаться. 


Алисия этого не вытерпела, даже если Джошуа плохо относился к Алексу, он все равно ее одноклассник и тоже человек Акации. Она бросилась на арену. 


- Стой! 


Герой посмотрел на источник голоса, и он был очарован. Его остановила женщина. И ее красоту нельзя было сравнить с Сандрой и Аякой. Даже принцесса Зиркодина, Ризе де Андалла Зиркодина. В одно мгновение им овладела похоть. 


- Ууу ... Леди, вы мне нравитесь. Пойдем со мной, когда мы победим демона, ты станешь моей женой. 


Алисия посмотрела на него с отвращением: "Кажется, даже по прошествии года твои отвратительные манеры все еще остались, герой" 


- Год назад? 


Он, кажется, вспоминает: "Ты ... разве не ты посещала замок в качестве посла из этого королевства? Я, кажется, скучал по такой красавице, как ты. Теперь я приглашаю вас официально, и вы станете моей женой. 


- Ты? Ты не квалифицирован, у меня уже есть свой мужчина, и он лучше во всех отношениях, чем ты, - Алисия плюнула на него. Ее отношения с Алексом были известны всем, хотя официального объявления до сих пор нет, они уже относятся к ним как к паре. Но теперь Алисия подтвердила свои отношения с Алексом перед многими людьми. 


- Он? Кто это смеет идти против меня, героя? Я встречусь с ним прямо сейчас, Он обязательно отдаст тебя мне. 


- Ты ? Герой? Все, что я вижу, это просто отвратительного человека, - сказала Алисия. 


На этот раз его спутница, Сандра, Аяка и Риз рассердились. Но даже Алисия была шокирована, как они могут так относиться к какому - то мусору. 


- Ты, шлюха, не думай, что только потому, что ты принцесса, мы тебя боимся, - на этот раз заговорила принцесса Зиркодины, Риз. 


- Верно, - кивнули Сандра и Аяка. 


- Я вызываю тебя на дуэль - Гордая принцесса Зиркодина вызовет Алисию на дуэль. Согласно информации, эта принцесса была старше ее на три года, она была в том же возрасте, что и ее старшая сестра Леа. Но ее сила всегда была омрачена Ее сестрой Леей. Это также одна из причин, по которой она так вспылила. Теперь она почти достигла 4 - го ранга, в то время как Леа уже достигла 6 - го ранга благодаря пилюле Алекса. 


- Ты? Та, кто даже не может превзойти мою старшую сестру? Ты не имеешь права сражаться со мной в одиночку. Ты должна попросить свою спутницу присоединиться, - Говоря это, Алисия смотрела сверху вниз на двух других девушек, Сандру и Аяку. 


- Ты, - Сандру и Аяку спровоцировали, они тоже вышли на сцену. - Раз ты хочешь, чтобы тебя убили, так тому и быть. Даже если у нас всего 2 – ой ранг, мы можем сражаться с бойцами 3  ранга. Сегодня ты пожалеешь о своем выборе. 


- Шлюхи - Алисия сердито посмотрела на них, но затем повернулась к герою Джону: "Мне интересно, с какой целью герой Зиркодины пришел в нашу академию?" 


- Ха-ха, - рассмеялся Джон, Он высокомерно сказал: "Мы получили информацию, что у вас есть человек с легендарной профессией, как ее там было ... ах да, алхимик, если я не ошибаюсь. Я собирался неохотно пригласить его, так как он мужчина. Но встретив тебя здесь, я хочу, чтобы ты стала моей женой. Мне не нужна такая дрянь, ну, может быть, я могу взять его в качестве своего раба, чтобы он делал мне какие - нибудь пилюли" 


- Ты ублюдок, - на этот раз Алисия действительно разозлилась, потому что алхимик, которого он оскорблял был ее любовником, Алексом. 


- Прекрати. Ты думаешь, нас здесь нет? - Риз останавливает ее.  


- О, судя по твоей реакции, твои отношения с ним кажутся близкими. Тогда он мне не нужен, я убью его и сделаю тебя одной из своих жен. 


- Ты! - На этот раз Алисия действительно разозлилась, она захотела убить этот мусор: "Хорошо, сначала я побью всех вас" 


Фирия, следила за всем этим. Если раньше, она бы тоже вспыхнула и присоединилась бы к Алисии, чтобы биться с ними, то после более чем месячного пребывания в подземелье она начала взрослеть. Она остыла, даже учитель Джошуа не может их остановить, это означает, что неизвестный старик был сильнее него, даже возможно, что старик был 8 - го ранга. 


Тот, кто может остановить его, был ее кумиром, деканом академии, учителем Алекса. Поэтому она молча поспешно направилась в деканат, она также не принесла свое оружие, как Алисия, так что если бы даже она присоединилась, она могла стать обузой. 


Она помчалась к декану на полной скорости. 


... 


Алисия смотрит на троицу. Самой сильной была принцесса Зиркодина, Ризе. Она почти достигла 4 - го ранга, ее боевая эффективность была на уровне тех, кто был в 4 - м ранге. Двое других сказали, что они могут сражаться с рангом 3, как и она. 


- Огненный шар!  


- Удар ветра. 


- Удар мечом. 


Алисия посмотрела на три летящих в нее удара, она не была удивлена, увидев, что они могут высвободить магию без заклинаний, поскольку они являются архимагом и мудрецом соответственно. В то время как принцесса Зиркодина, кажется, может использовать только свой меч. Она смотрит на огненный шар и удар ветра. 


- Ледяные копья. 


Два копья появляются над ее головой и сразу же летят в сторону этих двух магов, в то время как она парировала удар меча от принцессы Зиркодины своим посохом. Так как ее оружие было 5 ранга, которое сделал Алекс. Этот посох может легко отразить удар Риз. 


- Я еще не закончила. 


- Огненная сеть! - Сандра применила свою магию. В середине сцены появляется сетчатая магия, образованная огнем. 


- Я помогу тебе, Риз! - Аяка окликнула Ризе. Услышав ее, Риз немедленно отступила. Затем Аяка сотворила свою магию "Буря ветра" 


В центре сцены начало формироваться торнадо, созданное ветром, ветер постепенно становился все сильнее и сильнее. После того, как ветер коснулся Огненной сети Сандры, сеть, кажется, начинает искривлять ветер и ассимилироваться с ним. Торнадо Ветра становится огненным торнадо. 


Алисия смотрит на это с некоторым удивлением. Если бы это было два месяца назад, она могла бы запаниковать, глядя на это, но после этого двухмесячного опыта она может легко успокоиться. Она применила свою магию. 


- Ледяное поле. 


Это промежуточная магия, которой она научилась в подземелье. После достижения 3 - го ранга, с двумя духовными жидкостями и таблеткой Алекса, она может легко использовать промежуточную магию. После того, как она использовала эту магию, температура вокруг арены упала. 


Люди на арене чувствуют холод, на сцене появляются ледяные кристаллы размером с большой палец. Ледяное поле Алисии, похоже, хочет заморозить огненное торнадо. Огонь в этом торнадо, кажется, становится все меньше и меньше, и каким - то образом он застыл и сломался. Огромный замороженный торнадо разлетелся вдребезги, оставив много маленьких ледяных кристаллов падать вниз, как капли. 


Внешность Алисии становится отчужденной в этом ледяном поле, после того, как маленькие кусочки льда упали, как капли, она стала похожа на снежную фею, блуждающую по снежной земле. Многие люди были загипнотизированы этим зрелищем. 


Герой, смотревший на Алисию, был очарован. Он наверняка еще больше захотел взять ее в жены.  


- Хм, - фыркнула Алисия. 


- Не будь самодовольной! - Риз тут же спрыгивает, чтобы подойти поближе к Алисии. Она, кажется, хочет победить ее в ближнем бою, несмотря на то, что была магом. 


Она замахивается мечом на Алисию.  


Алисия, глядя на это, улыбнулась. Она парировала удар своим посохом, она может легко справиться с воином 3 ранга. И несмотря на то, что она специализируется на магии, она также совершенствует свой ближний бой. 


Когда ее меч парировали, Риз была удивлена. Она смотрит на Алисию, которая внезапно поднимает свой посох, желая ударить ее. 


Она также подняла свой меч, желая заблокировать удар, но внезапно она споткнулась о ногу Алисии. 


- Ах, - Риз упала. 


- Хе-хе, даже если твой противник поднимает свое оружие, он может нападать не только своим оружием. Алекс научил меня очень хитрым трюкам, - Алисия хихикнула. 


Если бы Алекс услышал это, он немедленно поправил бы ее. Он мог бы сказать: "Это не трюк. Это основа основ в ближнем бою" 


Риз свирепо посмотрела на Алисию: "Сражайся со мной честно!"  


- Сразиться с тобой честно? Нет врагов, которые будут двигаться так, как ты хочешь, они будут заботиться только о победе. Что может быть честным и справедливым, если ты потеряешь из - за этого свою жизнь. Я уже даю вам фору, сражаясь со всеми тремя одновременно, - фыркнула Алисия. 


- Ты, - рассердился Риз. 


- Огненные копья. 


- Копья ветра. 


В каждом элементе по три копья. 


- Ледяная стена. 


Большая ледяная стена появилась из - под земли, блокируя атаку магического копья. Но Алисия просчиталась, потому что одному из копий удалось пробить ее ледяную стену. Она удивлена, но ей все равно удается увернуться. 


- Бум! 


Алисии удается увернуться от этого, хотя с трудом, и ее унесло из - за ударной волны, вызванной взрывом, хотя она не получила никаких травм, она все еще не может восстановить равновесие в воздухе, потому что ее унесло. 


Тем временем Ризе уже встала на ноги после того, как ее прикрыли Сандра и Аяка. Риз посмотрела на них и кивнула. 


Заметив ее намерения в ее взгляде, Аяка и Сандра тоже кивнули. 


- Копье ветра. 


- Огненное копье.


- Взмах меча. 


Трио нападает на Алисию, которая все еще была в воздухе. 


Алисия, глядя на это, немного запаниковала, и как только коснулась земли, она скатилась вниз. Она поспешно встала. 


- Лед ... - Она смотрит на атаку, которая почти достигает ее. Она подумала: "Я не справлюсь"


- Бум!  
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- Я не успею, - подумала Алисия. 


- НЕЕЕТ! - крикнул Джон. 


- Бум! 


Взрыв, накрыл густой туман. Все на арене думали, что принцессе королевства Акации пришел конец. 


Через мгновение туман начал рассеиваться. Они увидели тень, стоящую в тумане. 


Если они сосредоточатся на нем, то заметят, что в тумане не одна тень, а две. 


Когда туман рассеялся, перед Алисией стоял человек, весь в огне. 


- Алекс! - Алисия окликнула его. Да, этот человек - Алекс, использующий свою огненную броню, защищающую себя. 


Алекс повернулся к ней и посмотрел на нее. Он мягко улыбнулся: "Прости, что опоздал, Алисия." 


Алисия встала и обняла Алекса, ей было наплевать на людей на этой арене. Алекс только молча стоял, он хочет обнять ее в ответ, но ему нужно оставаться бдительным. Он только несколько раз похлопал ее по спине и, разделившись с ней, посмотрел ей в лицо: "Дай мне закончить здесь" 


- М-м-м ... - На ее лице появилась широкая улыбка, очаровавшая всех людей. Раньше она была похожа на снежную фею, Отстраненную и смотрящую на мир сверху вниз. Но теперь она кажется подсолнухом, озаряющим мир. 


Три девушки были потрясены, увидев, что есть мужчина, который был более красив, чем Джон, который пришел, чтобы защитить ее. В то время как Джон также потрясен, когда увидел, что этот человек защищает Алисию, но вскоре его лицо наполнилось ненавистью. 


Джон прыгнул на арену. Он усмехнулся: "Значит, ты ее мужчина, Ты можешь убить себя. Я решил взять ее в жены" 


Алекс проигнорировал его, он искал своего учителя на арене. Он обнаружил, что его учитель уже стоит перед бойцом 8 ранга из Королевства Зиркодина. 


- Прошел уже год ... Верно, Джон, Сандра? … И Аяка - Алекс удивил всех своей речью. Кажется, он знает этих троих, но если кто - то не заметил, то он назвал Аяку, как будто ее появление было ударом в спину. 


- Год? Кто ты? Я тебя не знаю, - с ненавистью сказал Джон. Он ненавидит Алекса, у которого более красивое лицо, чем у него, а также то, что он был мужчиной Алисии. 


- Ха-ха ... - Алекс рассмеялся, похоже, издеваясь над Джоном. 


- Ты ... - Он посмотрел на Алекса с ненавистью. Но кроме Джона, три девушки позади него были загипнотизированы улыбкой Алекса. 


- Кто ... Кто ты? - спросила Сандра, ее лицо покраснело. 


- Это было всего год назад, когда ты заставила короля Зиркодины изгнать меня из замка, и ты уже забыла обо мне, моя бывшая ... ? Нет, ты не была моей бывшей любовницей, так как сама никогда не считала меня своим парнем, верно, Сандра? - Алекс насмешливо улыбнулся. 


- Ты ... ты ... Нет, это невозможно. В тот раз, когда ты отправился в лес Алисии, ты был так слаб, что умер бы там. Нет, это невозможно, ты ... - Сандра отчаянно отрицала это. 


Заметив его разговор с Сандрой, Риз тут же что - то подхватила. "Ты ... ты пятый" 


- О, ты меня знаешь? Я думал, мы никогда раньше не встречались? - Алекс повернулся к Риз. 


- Нет, ты меня не знаешь. Тогда меня там не было. Я Первая принцесса Зиркодины Ризе де Андалла Зиркодина. Итак, ты Александр, студент декана этой академии. Мне уже сообщали, что декан этой академии нашел преемника по имени Александр. Мы думали, что это было простым совпадением, так как отчет о тебе, заключал, что ты мусор, - Риз была шокирована личностью Алекса. 


- Хе-хе ... - Алекс снова рассмеялся: "Я благодарен, что вы не прикончили меня после изгнания из замка, нет... вы видели во мне муравья, которого можно раздавить, когда захочешь. Но вы никогда не думали, что муравей станет львом" 


- Похоже, тогда мы ошибались в тебе. Как насчет того, чтобы вернуться к нам? - Риз пригласила его вернуться. Алекс был студентом декана академии, а это значит, что его очень ценили, и, что еще важнее, он был алхимиком, как и его учитель. Так что, привязав его обратно, Зиркодина тоже поддержит их в борьбе с демоном. 


- Алекс, - обеспокоенно пробормотала Алисия тихим голосом, но Алекс все еще слышал ее голос. 


Алекс слегка ухмыльнулся: "Хе-хе ... Если я вернусь с тобой после того, как ты меня изгнала, куда я смогу спрятать свое лицо после этого? Кроме того, у меня уже есть здесь новый дом, и я здесь уже стал бароном" 


- Барон? - Она думала, что такой шаг с их стороны, делающий Алекса бароном, был бы хорошим вариантом, чтобы вернуть его, но она никогда бы не подумала, что это королевство решится на такое, и вместе с этим они заставили его обручиться с Алисией, так как этот шаг был более эффективным. 


- Если ты вернешься, мы можем дать тебе больше, чем титул барона, мы можем дать тебе титул графа или даже больше. 


Если бы другие дворяне в Зиркодине услышали ее слова, они бы начали протестовать против нее, мол нельзя даровать неизвестному молодому человеку графский титул. Это станет большой проблемой. Но с другой стороны, она думала, что это было бы выгодно, ведь Алекс был алхимиком, Учеником декана и мужчиной Алисии. Уже одно это делает его одним из молодых столпов в этом королевстве. 


- Хмм. А ты кажется обо мне высокого мнения. 


- Да, твоя ценность велика. Я могу сражаться за тебя, может быть, мы сможем дать тебе титул маркиза. Это наша искренность. 


- Ху ... Твое предложение звучит интересно, - сказал Алекс. 


- Алекс! - Алисия выкрикнула его имя за его спиной. 


Алекс ухмыльнулся и повернулся к Алисии: "Дай мне закончить, Алисия. На этот раз они уже сделали большое предложение, и если я хотя бы немного не проявлю интереса, это будет грубо по отношению к ним, верно?" 


Алисия была удивлена, услышав ответ Алекса. Вскоре она захихикала. 


Алекс повернулся к Риз: "Если бы это был тот же наивный я, что и год назад, я мог бы принять твое предложение, принцесса. Но Сейчас ... Я даже не вижу никакой серьезности в твоем обещании. Вы можете снова изгнать меня после того, как используете меня. 


- Нет ... Такого не случится ... - Риз хочет опровергнуть все его слова. Но прежде чем она успела это сделать, вмешался Джон. 


- Вы все, все время игнорируете меня, - вмешался Джон, Его лицо было полно ненависти, он посмотрел на Риз, - Зачем ты вообще пригласила эту дрянь обратно. Пока есть я, все будет хорошо! Атакуйте его! 


Риз печально смотрит на Джона. Несмотря на то, что она была одной из женщин Джона, она никогда не прикасалась к нему, потому что ее отец все еще защищает ее. Она смотрит на поведение Джона, ей интересно, реально ли он герой, потому что она никогда не видела от него никакого поведения героя, кроме его статуса и профессии. 


Она также не знает, почему его отец начинает войну с демоном и зачем вызвал героя. Она знала только то, что ее внезапно позвали обратно и заставили стать одной из женщин героя. 


Она посмотрела на Алекса, который решил отвергнуть ее, вздохнула и подняла меч. 


- Удар мечом. 


Аяка и Сандра тоже последовали ее примеру. 


- Огненное копье. 


- Копье ветра. 


Алекс, глядя на эту атаку, покачал головой. "Вы не сможете ничего мне сделать с таким уровнем сил" 


Затем Алекс поднимает руку и делает хватательное движение. Вскоре появился большой огненный коготь. 


- Огненный коготь. 


Это одна из магий Алекса, большой коготь схватил всю магию, которая летела к нему. Коготь сжимает их и разрушает магию. 


Они были шокированы, даже Джон был в шоке от возможностей Алекса. Алекс легко уничтожил все атаки этих трех девушек. 


- Вы можете бороться со мной все вместе, как вы делали с Алисией. 


... 


Тем временем, на трибунах арены. Два старика молча смотрят друг на друга. 


- Мы уже давно не встречались, верно, предыдущий маршал Зиркодины, Брэндон? 


- Я просто следую за ними, чтобы убедиться, что с моим учеником все в порядке. Марко, ты, кажется, стал таким же стариком, как и я. 


- Хм, я просто жду, когда ты умрешь. Ты уже так стар, намного старше меня, поэтому я думаю, что ты должен приготовить свой собственный гроб после того, как вернешься. 


- Хм. 


Да, эти два старика были деканом и предыдущим неизвестным стариком. Неизвестный старик оказался предыдущим маршалом Зиркодины. 


Брэндон наблюдал за движениями Алекса. Он не знал почему, но по движению Алекса. Его инстинкты кричали ему, что этот Алекс был сильным и опасным. 


Но после того, как увидел способности Алекса. Брэндон был потрясен. Сила, которую он использовал, когда делал большой огненный коготь, казалась действительно мощной. 


- 5 ранг? - Он был потрясен, проанализировав силу Алекса. 


- Хе-хе ... Твой герой так себе рядом с ним. 


Брэндон хотел вступить в бой, но дин Марко не позволил ему. 


- Ты ... Если что - то случится с моим учеником. Я хочу посмотреть, есть ли у вас возможность остановить мое неистовство! Директор этой академии может, но ты, возможно, и нет, даже если ты сможешь, я все равно смогу утащить с собой в могилу многих людей. 


- Брэндон, ты собираешься напасть на Акацию? Как ты думаешь, Зиркодина выдержит наш натиск, если ты это сделаешь?! 


- Мне все равно, я забочусь только о своем ученике. 


Видя это старое безумие, Марко подумал наверняка, что этот Брендон будет буйствовать здесь, если что - то случится с его учеником, он вздохнул. Если бы директор был здесь, вместе с ним, они могли бы полностью подавить этого старого маршалла, но к сожалению, директора здесь не было, поэтому он не может быть небрежным. Если бы они сражались, он мог быть уверен, что другой воин 8 ранга придет немедленно на помощь, но это будет слишком поздно. Этот старый маршалл уже убьет здесь многих студентов, когда они прибудут. 


- Ну, ты сказал "ученик", верно? Это означает только одно: мне любопытно, почему ты не выбрал героя в качестве своего ученика? Он вроде правильно использует меч ... - начал допытываться декан Марко.  


- Всего лишь сопляк с небольшим потенциалом. С его характером, я уверен, что его достижения будут ограничены в последующие годы. Я даже удивлялся, почему король вообще взял его в качестве зятя. В этом преклонном возрасте я действительно не хочу участвовать в войне. Я просто хочу посмотреть, как вырастет моя ученица. Она действительно хороший ребенок. Она думала только о своем королевстве. -  Брэндон фыркнул, потом вздохнул. 


Он злился из - за того, что Риз стала женщиной этого героя. Он может только беспомощно покачать головой, в конце концов, он был ее учителем, в то время как последний - ее отец. Брэндон хочет только посмотреть, как вырастет Риз. Брэндон был готов взбеситься, услышав о ее помолвке с героем. Он видел героя, и его личность была мусором. Он не был уверен, действительно ли этот парень был героем. 


- Ну, ты не можешь винить его, если она будет слишком сильно сопротивляться, у нее обязательно будут какие - то незначительные травмы.  - Марко серьезно посмотрел на него, а затем повернулся к Алексу. Он крикнул: "Алекс!" 


... 


Вернемся к Алексу и остальным. 


- Вы можете сражаться со мной все вместе, как вы сделали с Алисией. 


Как только он это сказал, Алекс услышал, как учитель выкрикивает его имя. Он посмотрел на него, но удивленно. Потому что, когда он посмотрел на него, его учитель указал пальцем на кого - то, и этот кто – то - принцесса Зиркодина. 


- Ты можешь делать с ними все, что захочешь, только постарайся быть с ней помягче. 


Алекс нахмурился, он не знал, почему его учитель это сказал, но у него должна быть своя причина. Он думал по какой же причине, но он мог надумать только таинственного старика перед своим учителем. Если это так, то герой не был высоко оценен ни им, ни королевством, или между стариком и Риз существуют особые отношения.  


Он кивнул, у него также не было никакой вражды с нынешней принцессой, как он думал. Он решил вырубить ее и отодвинуть подальше. 


Алекс посмотрел на лицо героя, полное ненависти к нему. "Мой учитель сказал, чтобы я был с ней помягче, но я могу делать с тобой все, что захочу" 


- Ты считаешь себя сильным только потому, что смог отразить их атаку, - фыркнул Джон. 


Алекс проигнорировал его и улыбнулся: "Пойдем!"  
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- Смотри, это моя техника. Удар героя! 


Взмах меча полумесяца приближался к Алексу. Алекс взглянул на эту волну меча, она была в основном такой же, как и волна меча Риз, только немного сильнее. Но Алекс странно посмотрел на Джона, он никогда не думал, что Джон один из «них».  


- Никогда не думал, что ты один из «них», как тебя называли бы люди на земле ... куни? Нет ... Чунни*?... Без разницы. 


*Chunni – Синдром восьмиклассника.  


Алекс вытащил свой меч, он тихо пробормотал: "Четырех ударов достаточно, верно?"


- Четвертый удар - Алекс использует свое искусство меча сангвина до четвертого удара. Пошла красивая волна полумесяца меча, исходящая от меча Алекса. 


Две волны меча соприкасаются друг с другом. К сожалению для героя, взмах меча Джона был немедленно поглощен взмахом меча Алекса. После того, как взмах меча Алекса уничтожил взмах меча Джона, он продолжал двигаться в сторону Джона. Джон запаниковал: "Че!" 


Между взмахом меча и Джоном появилась тень. 


Глаза Алекса тут же заблестели. 


- Удар мечом. 


Еще один удар меча сталкивается с взмахом меча Алекса. Два взмаха мечей уничтожают друг друга. 


Да, это была принцесса. Она использовала свой удар мечом, чтобы отразить удар Алекса. После столкновения с волной меча Джона, волна меча Алекса уже ослабла. Так что даже то, что ее взмах меча был слабее, чем взмах меча Джона, ей каким - то образом удалось отразить удар Алекса. 


В отличие от нее, Алекс был немного удивлен. Он был уверен, что взмах меча Риз был слабее, чем у Джона. Алекс почувствовал что - то за этим, он заметил, что ее фундамент был действительно хорош. Не из - за ее уровня, а из - за ее мастерства в фехтовании. Но вскоре он покачал головой и снова сосредоточился. 


- Ускоренный Шаг. 


Алекс использует свой ускоренный шаг и мгновенно оказывается рядом с принцессой. 


- Что? - Риз была шокирована скоростью Алекс, она не смогла среагировать на это. Вскоре ее сознание затуманилось, и она потеряла сознание. 


После того, как Алекс подошел к Риз, он использовал свою руку, чтобы ударить ее по шее, вырубая ее. Он хотел ударить ее в живот, но это не было бы "Легко" для нее. Поэтому он рубанул ее по шее, чтобы сразу вырубить. 


Алекс схватил ее и сделал еще один шаг, чтобы подойти к краю арены и положить ее за пределы сцены. Затем он использовал еще один ускоренный шаг и вернулся на свою предыдущую позицию. 


… 


Вернемся к двум старикам. 


- Послушай, он был с ней нежен. Убедись, что ты не впадешь в ярость из за этого, и нет, я не испугался тебя, я просто не хочу ненужных жертв. - саркастически сказал декан Марко. 


- Хм - Брэндон немедленно подошел к Ризе, забрал ее и снова предстал перед Марко с Риз на руках. Он осторожно опустил ее на землю: "Я не буду никого трогать, пока он их не убил, если он их убьет, даже если я захочу остановить это, наверняка война разразится. 


Декан рассмеялся: "Ха - ха, тебе не нужно беспокоиться об этом, мой Алекс не похож на героя твоего королевства" 


- А ты, не боишься, что я расскажу его величеству о его силе? 


- Конечно, ты можешь это сделать. Ты думаешь, мы испугаемся вас, даже если вы заключите союз со Святым Королевством? - фыркнул декан. 


... 


- Теперь остались только вы, ребята, - Алекс посмотрел на испуганное лицо Джона, ненавистное лицо Сандры и испуганное лицо Аяки. 


- Ты ... Не испытывай судьбу, - Джон бешено бросился к Алексу. Он взмахнул мечом над головой, желая разрубить его на куски. 


Алекс легко парировал атаку Джона. Он пытался сотни раз разрубить его. Но Алекс все время был в обороне. Поэтому Джон стал еще высокомернее.  


- Ха – ха ... После всего твоего хвастовства ты можешь только защищаться от меня? - Джон рассмеялся как сумасшедший. 


Брэндон со зрительского места смотрел на героя жалким взглядом: "Слишком молод, наивен и жалок." 


Джон был похож на могущественного человека, но не мог правильно использовать свою силу. С другой стороны, Алекс выглядел спокойным, как глубокое черное море, желающее поглотить объект наверху. Когда Джон тренировался, он всегда убивал монстров вместе с девушками, но он, Брэндон лично знал, что монстры, которых они убивали, уже были ослаблены. Если бы они не были ослаблены, то они не смогли бы побеждать этих монстров.  


К сожалению, Джон никогда не замечал ничего из этого. Вместо этого он всегда выставлял напоказ свою доблесть и статус. Втайне он думал, не подменили ли героя. По его наблюдениям, Алекс был тем, кто подходил на роль героя. Он поднял глаза к небу и печально пробормотал: "Неужели небеса будут  издеваться над Зиркодиной?"  


В процессе призыва он не присутствовал, он лишь получил сообщение о том, что королевству удалось вызвать героя с экстраординарным статусом, когда он был всего 1 - го уровня. Он также получил сообщение о мусоре, который имел статус слабее ребенка, который только родился, он был призван вместе с героем и его изгнали из замка. Когда он получил отчет, ему стало жаль Алекса, даже если он его не знал. В конце концов, это была их вина в первую очередь. Он удивился, узнав, что Алекс, слабый муравей, теперь стал парящим драконом. Статус, Власть, Опыт - все это у него есть. - Он вздохнул. 


Тем временем Джон напал на Алекса, выставляя напоказ свою собственную силу. Сандра и Аяка тоже пришли в себя и снова посмотрели на Алекса. Они подумали, что Алекс уже стал очень сильным, они немного испугались из - за этого. Но, увидев, что Джон подавляет его, они вздохнули с облегчением. Особенно Сандра: "Я ведь сделала правильный выбор, верно?" 


- Ха – ха ... Это моя сила, а не такая дрянь, как ты. Потому что я герой! 


Алекс ухмыльнулся и отпрыгнул, чтобы сорвать дистанцию с Джоном. Он с жалостью посмотрел на Джона. Весь образ его лучшего друга в средней школе был разрушен. 


Заметив что Алекс отступает, Джон снова надменно набросился на Алекса. Но внезапно у него заболел живот, его отбросило к краю сцены, и он потерял сознание. Алекс был удивлен этим, он думал, что у Джона как героя должно быть больше выносливости, чтобы стать боксерской грушей на некоторое время, так как он хотел выместить на нем свой гнев. 


- Что?! 


Сандре и Аяке потребовалось некоторое время, чтобы понять, что произошло. Алекс пнул Джона в живот и отослал его к краю арены. Видя, что Джону больно, и он присел на корточки, прикасаясь к животу. Они немедленно побежали к нему на помощь. 


- Вам двоим лучше сдаться прямо сейчас, если не хотите что бы я и над вами начал издеваться ка над младенцами, - насмехался над ними Алекс. 


- Ты! - Сандра с ненавистью посмотрела на Алекса. 


- Огненный шар. 


- Порыв ветра. 


Вихревой ветер, окутанный огнем, несся на Алекса. 


Алекс только вздохнул, он поднял ладонь, как будто хотел что то остановить. 


- Бум. 


- Мы это сделали? - Сандра сосредоточила взгляд на тумане. 


Но вскоре это стало пугать ее. Потому что она увидела, как Алекс стоял как ни в чем не бывало, когда дым рассеялся. Сам Алекс никогда не боялся огня Сандры, потому что у него есть чистая стихия огня, никакой огонь не сможет причинить ему вреда. Что касается ветра Аяки, он не мог повредить его телу 5 ранга. 


Алекс направился к ним. Сандра и Аяка пытались использовать магию, но безрезультатно. Алекса все еще не могла повредить их магия. Когда Алекс подошел к ним, Сандра и Аяка испуганно посмотрели на него. 


Алекс впервые посмотрел на Аяку, у него никогда не было с ней вражды. Он хотел поиздеваться над Героем, а также над Сандрой. Она ведь никогда не делала ему чего то плохого или что - то в этом роде. Но почему - то это все еще выводило его из себя. 


- Т - ты! Не подходи ... - Аяка испугалась его силы. 


Кулак Алекса внезапно опустился ей на живот. 


- Кха! - Ее вырвало кровью, и ее откинуло ударом. Она перестает лететь после того, как врезалась в стену и потеряла сознание. 


Алекс сломал ей несколько ребер, это заставит ее оставаться в таком состоянии в течение нескольких месяцев. Алекс уже все рассчитал. Когда он путешествовал в это королевство, ему потребовалось четыре месяца, чтобы добраться сюда из ближайшего леса из столицы Зиркодины. Эти травмы займут у нее несколько месяцев. Поэтому, когда она прибудет в столицу Зиркодины, ее раны уже заживут, даже если она выйдет в путь сейчас. 


- Айя! - Декан покачал головой, глядя на него. Но он тайно показал большой палец Алексу. Затем он повернулся к Брэндону и ухмыльнулся. - Ты ведь не будешь винить его за это, правда? 


- Хм, хотя она и мудрец, она вела себя как шлюха, и ей нравилось смотреть на людей свысока. Она это заслужила, - фыркнул Брэндон. - Это отродье было действительно хитрым. Такая травма будет заживать несколько месяцев. Даже если мы поторопимся в нашем путешествии, дорога все равно займет 3 месяца, и эти травмы уже будут исцелены. У короля не будет никаких доказательств. 


- Хе – хе ... 


... 


Вернемся к Алексу, который уже направился к Сандре, своей бывшей девушке. 


- Привет ... - Сандра испуганно посмотрела на Алекса, увидев, что Алекс сделал с Аякой, а затем представила, что с ней будет. 


- Не ... не делай мне больно ... - Сандра начала плакать. - Я ... я ведь была твоей девушкой? Учитывая наши прошлые отношения, пожалуйста, не делай мне больно. 


Алекс посмотрел на свою бывшую подругу в жалком состоянии. Вся в слезах и соплях, она выглядит очень некрасиво. Алекс посмотрел на нее без каких - либо эмоций. 


- Алекс ... пожалуйста, - умоляла она. 


Алекс холодно посмотрел на нее и сказал: "Как я мог влюбиться в тебя? ...  


Глаза Сандры заблестели, он все еще помнил об их отношениях, когда она все еще была его девушкой. Это значит, что у нее все еще есть шанс убедить его. "Да. Ты все еще любишь меня и заботишься обо мне, верно?" 


Алекс слегка ухмыльнулся и холодно сказал: 


- Привет ...  - Она испугалась взгляда Алекса. Если она не могла убедить его этим. Тогда последнее, о чем она может думать, - это хвастаться своей профессией. – Ты ... ! Ты ведь знаешь, что архимаг, верно? Ты уверен, что сможешь уйти невредимым, если ударишь меня? Я архимаг, который очень важен для королевства Зиркодина. Ты думаешь ... 


- Заткнись! - крикнул Алекс. 


- Ааааа ... ! 


- Прощай, - сказав это, Алекс ударил Сандру в лицо. Алекс действительно был безжалостен, и теперь лицо Сандры может быть обезображено. Но у Алекса не было такого намерения, он все еще контролировал свою силу. Это может оставить синяки на ее лице на всего лишь несколько месяцев. В конце концов из - за ее предательства он начал взрослеть. 


Сандра снова и снова каталась по земле из - за удара Алекса. 


Алекс посмотрел на нее и вздохнул. Затем Алекс повернулся к Джону. 


Когда он появился перед Джоном. На арене стало так тихо, что даже ветер можно было легко услышать. Все сглотнули. Им было интересно, что Алекс сделает с героем. 


- Он убьет героя? 


- Пощадит ли он героя? 


- Осмелится ли он сделать с ним то же, что и с другими девушками? 


В этой ситуации присутствовало много мыслей. Алекс поднял меч и замахнулся им на Джона. 


- Кья ... ! - Крик эхом отозвался на арене, в основном от девочек, в то время как мальчики были испускались холодным потом.  


Алисия прикрыла лицо руками, но все равно смотрела в щель между пальцами. 


Декан потеплел и покачал головой. Хотя он втайне показал ему большой палец. 


Брэндон нахмурился. 
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- Кья ...! - эхом разнесся по арене, в основном от девочек, в то время как мальчики облились холодным потом. 


Алисия прикрыла лицо руками, но все равно заглянула в щель между ладонями. 


Декан потеплел и покачал головой. Хотя он втайне показал ему большой палец. 


Брэндон нахмурился. 


Все были потрясены тем, что увидели. Потому что Алекс обезглавил "младшего брата" Джона. ಥ_ಥ 


- Я не убью тебя сейчас, так как это плохо скажется для этого королевства, но мне все равно нужно было это сделать. Хе – хе ... Евнух. Ты не только герой, но и евнух. Если мы сделаем историю об этом, вернувшись на Землю, это может стать классной историей, - сказал Алекс бессознательному Джону. Хотя не многие люди слышали, так как Алекс сказал это только тихим голосом, но некоторые люди услышали, что только что сказал Алекс, они сильно хотели засмеяться, но не могли. 


Декан изо всех сил старался не рассмеяться, затем повернулся к Брэндону. - Он не убил его ... Пфф! 


- Хм - Брэндон затем начал двигаться, чтобы подобрать Джона, Сандру и Аяку. Хотя, он также втайне испытывал облегчение, что его ученица не была опозорена этим ублюдком. Хотя он лично хотел показать Алексу большой палец, он также чувствовал себя противоречиво, потому что Алекс "разрушил" его королевство. Поэтому он сделал бесстрастное лицо. 


Брэндон был потрясен силой Алекса сейчас, но самым шокирующим был рост Алекса. Алексу потребовался только один год, чтобы стать опытным воином 5 ранга, и алхимиком. Ох если бы он знал, что Алекс был алхимиком более великим, чем декан, он мог бы немедленно сообщить об этом королю. Это была всего лишь личность Алекса как алхимика. 


Если бы он также знал о чистой стихии огня Алекса, его мастерстве ковки и его настоящей доблести. Он мог бы умереть на месте из - за инфаркта, или ему, возможно, пришлось бы убить Алекса, каковы бы ни были последствия. 


К счастью, Алекс не показывал свою истинную силу. Если бы он показал все на что способен, ситуация стала бы очень мрачной. Алекс использовал только свой меч, искусство меча сангвина до четвертого удара и немного своей стихии огня, и он также не использовал свое копье. Если бы Алекс действительно использовал свою огненную стихию полностью, этот экс маршал заметил бы чистую стихию огня Алекса. 


Декан Марко обеспокоенно посмотрел на Алекса, после того как Алекс на этот раз облегчил свою ношу, какие перемены принесут ему это. Станет ли Алекс еще лучше? Декан покачал головой, хорошо это или плохо, но он уже решил поддержать Алекса всем своим существом. 


Алекс стоял на сцене в задумчивости. Все его мысли были освежены после того, как он снял с себя это бремя. Он подумал, что если так будет продолжаться и дальше, то герой сойдет из - за этого с ума. Тогда первыми, кто понесет его безумие, будут Сандра и Аяка. Алекс сначала подумал, что принцесса тоже будет той, кто перенесет безумие Джона, но он потом вспомнил что она "особенная", посмотрев на старого маршала. 


Из - за того, что Сандра предала его, его сердце действительно болело. Мир, казался разрушен, он все время думал о самоубийстве, но он боролся с этим. Алекс закрыл глаза. Он хотел, чтобы Сандра испытала то, что когда - то испытал он. Что бы ей жить казалось хуже, чем умереть. 


Когда он глубоко задумался, Алисия уже подошла к нему и обняла его. Алекс был удивлен, он поспешно открыл глаза и увидел, что Алисия обнимает его. Он только снова закрыл глаза и наслаждался этим ощущением. 


Но что - то прозвучало в его голове. 


[ Поздравляю, Хозяин, ты устранил одну из самых больших проблем в своей жизни. Теперь система готова к обновлению ... Время отсчета: 8 часов 30 минут ] 


Алекс вдруг нахмурился, он уловил что - то из системного объявления. 


- Одна из самых больших проблем в моей жизни? - поскольку у него никогда не было больших проблем в этом мире, он подумал о своей семье на Земле. Но если я хочу это решить, то как? 


Алекс покачал головой, он перестал думать об этом. Но он никогда не думал, что "проблема", о которой говорила его система, стала бы его будущей проблемой. 


- Алекс? - Алисия растерянно посмотрела на него, она не понимала, почему Алекс вдруг покачал головой. 


- Алисия, разве я только что был безжалостен? - Алекс посмотрел на нее. Хотя на его лице не было никаких эмоций, когда он спросил об этом. Алисия почувствовала что - то неладное в голосе Алекса, она чувствовала, что Алекс был неуверен и встревожен. 


- Ты сделал то, что считал правильным, даже если бы ты убил их, я все равно была бы рядом с тобой, - Она мягко улыбнулась ему. 


Услышав ответ Алисии, он улыбнулся. "Спасибо" 


... 


Когда декан хотел подойти к Алексу, вдруг к нему и Брэндону подбежали два человека. Он узнал одного из них, потому что один из них был его помощником. 


Увидев второго, он поспешно подошел к Брэндону. Он знал. Оказалось, что другой парень был информатором Брэндона. 


Его помощник что - то прошептал ему. Услышав, что он сказал, декан был удивлен. 


- Ты уверен? 


- Да. 


Он посмотрел на Брэндона. Который тоже был в шоке. 


- Ты уверен в этом? - спросил Брэндон. 


- Да, милорд. 


Затем Брэндон повернулся к декану Марко. 


Они посмотрели друг на друга, похоже, у них были одни и те же новости.


- На этот раз твоему ученику действительно повезло, ха ... Марко. 


- Хе – хе ... - Декан ухмыльнулся. 


- Мы немедленно вернемся в королевство. Приготовьте экипаж, - сказал Брэндон своему помощнику. 


- Д - да, милорд, я приготовлю все немедленно. 


… 


Вернемся к Алексу. 


Алекс с Алисией покинули арену. Они увидели, что их ждет Фирия.  


Фирия только улыбнулась им. Но ее улыбка была полна смысла. 


Алекс и Алисия смутились. 


- Спасибо, Фирия, - поблагодарил ее Алекс. 


- Спасибо, Фирия - Алисия также поблагодарила ее. 


- Хм, я просто сделала то, что мне нужно было сделать. 


Затем троица ушла. Из - за этого инцидента занятия были приостановлены до завтра. Алекса вызвали в кабинет декана. 


Алекс открыл дверь и увидел, что его учитель сидит в роскоши, расслабляясь. 


- Учитель, зачем я был вам нужен? - Алекс решил нарушить молчание. 


- Хе – хе ... Я не могу позвать тебя, если у меня нет на то причин? - поддразнил декан. 


- Нет - нет, вы можете звать меня в любое время, - поспешно возразил Алекс. 


Декан рассмеялся, затем его лицо стало серьезным: "Ну, у меня есть кое - что для тебя" 


- Во - первых, для тебя есть хорошая новость. Герой и его спутники уже возвращаются в свое королевство. 


Алекс был потрясен этой новостью. Его глаза расширились. Он думал, что это только первый день для Джона и остальных в академии. Но они уже уходят. 


- Ты не думаешь, это было слишком быстро? 


Алекс кивнул. 


- А вот другая новость, война почти началась, какова бы ни была причина, Зиркодина нуждается в герое, чтобы поднять их боевой дух, даже если он слаб. 


Алекс нахмурился: "Почему?" 


- Небольшое трение произошло на поле боя, один из капитанов 6 ранга Зиркодины был убит демоном. 


Глаза Алекса расширились: "Скоро начнется война?" 


- Да, будет много мелких конфликтов, подобных этому. Я предсказываю, что большая война начнется через два - три месяца. 


- Учитель, в чем именно причина этой войны? - Алексу это было любопытно. 


Декан покачал головой. - Мы пытались найти причину в Зиркодине и Святом Царстве, но безрезультатно. Но одно можно сказать наверняка: война началась из - за того, что Зиркодина первой напала на демонов. 


Алекс был потрясен тем, что только что услышал. Он вспомнил, как его вызвали в Зиркодину. Его первое впечатление о короле Зиркодины было не плохим, но, услышав, как его учитель сказал, что причина этой войны в том, что сама Зиркодина напала на демона первой, он задумался. 


Почему Зиркодина напала на демона первой? В чем причина? Король Зиркодина, действительно ли он был мудрым королем? Или он ... 


- Учитель, я хочу пойти на поле боя. 


На этот раз декан был шокирован. "НЕТ!" 


- Я ... я хочу знать правду об этой войне, пожалуйста, отпустите меня, учитель. 


- НЕТ! Ты думаешь, что уже стал сильным. Твоя нынешняя сила не будет стоить ничего на поле боя. Даже такой маг 8 ранга, как я, может погибнуть. 


- Но, я ... 


- Нет, значит, нет! 


Алекс был подавлен, его учитель был непреклонен. - Он вздохнул. 


- Тогда могу я, по крайней мере, узнать, где произошла битва? 


Декан вздохнул: "Ну, я могу дать тебе некоторые сведения. Битва могла произойти на одной из нейтральных территорий, равнине Уилоу. 


- Равнина Уилоу? - Алекс кое - что вспомнил. - На равнине Уилоу рядом с лесом Сагур? лес, в котором есть вулкан? 


- Да, то самое место. 


- Но разве это не слишком далеко для Зиркодины и демонов? - спросил Алекс. 


- Не забывай, что это была не только война между демонами и Зиркодиной, в ней участвовало и святое королевство. 


Глаза Алекса заблестели, Он забыл об этом. 


- Тогда, Учитель, что вы хотите, чтобы я сделал? 


- Ничего, просто продолжай учиться в академии. Мы можем еще попрактиковаться в создании пилюль, если хочешь. 


Алекс теперь молчал, сначала он хотел изучать алхимию, потому что это было полезно. Теперь он уже употребил большую часть пилюль которые хотел, но есть еще некоторые редкие пилюли, для которых одним из ингредиентов были ядра монстров 6 ранга. Он хотел решить эту проблему сам, но так как он не может выйти, он может только спросить своего учителя: 


- Учитель, это рецепт пилюли 2 ранга, - Алекс схватил бумагу и написал на ней несколько материалов. 


Декан кивнул и схватил бумагу. Он был удивлен: "Ядро монстра 6 ранга?" 


Это первый раз, когда он увидел ядро монстра в качестве ингредиента. Он смущенно спросил: "Разве ядро монстра не использовалось для подачи энергии к лампам или тому подобному?" 


- Да, но разве учитель не понимает, что энергия у пилюль бывает разная? На самом деле, есть несколько рецептов пилюль с ядром монстра в качестве одного из их ингредиентов. Я не вынимал его, потому что не знал, что такое ядро монстра, потому что, когда я убивал монстров, у них не было никакого ядра. После того, как я пошел в подземелье, я понял, что у монстров там, есть ядро в их теле. 


На самом деле, Алекс скрывал еще одну свою причину. Пилюля, сделанная из ядра монстра, была тесно связана с культивированием, он не знал, окажут ли эти пилюли какое - либо влияние на других.  


- Я вижу, каков эффект таблеток? 


- Я действительно не понял, было сказано, что эта таблетка может производить взрывную энергию, так что тот, кто ее съел, может поглотить эту энергию в своем теле. 


- ... - Декан подумал: "Как бы то ни было, нужные травы тоже редкие, поэтому мы не сможем массово производить эти пилюли. Я сообщу тебе, когда найду все ингредиенты, а пока, ты можешь вернуться. 


- Спасибо, учитель. 


Затем Алекс вышел из кабинета и вернулся в свою комнату. 


После того, как он вернулся, ему пришло сообщение. 


[ Динь! ] 


[ Система Гача Удачи Версия 3.0 Готова к загрузке ] 


[ Обновление, пожалуйста, подождите ] 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 67: Новые функции  


[ Динь! ] 


[ Система Гача Удачи Версия 3.0 Умпешно установлена ]  


- О ... вот оно.  


[ Привет, Хозяин ] 


- Какие новые функции появились в этом  обновлении, система?  


[ В системе появилось несколько новых функций, и первая их них Гача Премиум ] 


- Хм ... - вспомнил Алекс, в гача играх есть два типа, первый тип обычная гача, где вы можете купить игровые очки, такие как очки дружбы или тому подобное. А другой - премиальная гача, где вы добываете редкий драгоценный камень/рубин, или вы также можете купить их за деньги.  


[ Это похоже на то, что ожидал хозяин ] 


Да, система снова узнала его мысли. Он уже устал спорить с ней. 


[ Премиальная гача имеет рейтинговую систему. Все предметы, которые вы получили от этой премиальной гачи классифицированы с рейтингом: обычный (C), необычный (UC), Редкий (R), Супер редкий (SR), Ультра редкий (UR) ] 


- Хм ... Проблема в том, как трудно получить билет. 


[ Есть несколько способов получить премиальный билет. Та, которую вы разблокировали на этот раз, вторая новая функция, функция миссий ] 


- Оппа! Дай мне посмотреть. 


Вскоре откроется панель функции миссий и несколько перечисленных там миссий. Но лицо Алекса потемнело. 


- Система, все они спрятаны?


Лицо Алекса потемнело, потому что то, что он увидел, было: 


[ Миссия 1 


Цель: Скрыто  


Награда: Премиальный билет x5 ] 


[ Миссия 2 


Цель: Скрыто 


Награда: Премиальный билет x5 ] 


[ Миссия 3 


Цель: Скрыто 


Награда: Премиальный билет x10 ] 


- Что толку в том что у меня есть миссии, если я даже не знаю, как их выполнить? 


[ Хозяин разблокировал только функцию миссий, а не сами миссии ] 


Лицо Алекса стало невыносимым, Но прежде чем Алекс сорвался, система продолжила работу. 


[ Шутка, просто шутка, то, что ты видел раньше было разделом специальных миссий. Вот повторяющиеся миссии, которые ты можешь выполнять, чтобы получить премиальные билеты ] 


Алекс вскоре пришел в себя, он увидел несколько миссий. 


[ Миссия 1 #повторяется 


Цель: Убить 2000 монстров 4 ранга и пожертвовать все ядра в систему


Награда: Премиальный билет x1 ] 


[ Миссия 2 #повторяется 


Цель: Убить 500 монстров 5 ранга и пожертвовать все ядра в систему 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


[ Миссия 3 #повторяется 


Цель: Убить 100 монстров 6 ранга и пожертвовать все ядра в систему 


Награда: Премиальный билет x2 ] 


Лицо Алекса побледнело: "Система, убить 2000 монстров 4 ранга?  Убить 500 монстров 5 ранга ? Мне потребуется по крайней мере полмесяца непрерывного убийства в подземелье и это всего за один билет ... Ты хочешь убить меня? И что это за 6 ранг, я еще даже одного такого не убил.  


[ Миссия есть миссия, но не волнуйся, хозяин. Возможная награда за этот билет того стоит. Есть еще скрытые способы приобретения билетов, но если я скажу тебе сейчас, то они больше не будет скрытыми ] 


- О ... Как они могут сравниться с моим нынешним Сангвиническим Искусством Меча и Метанием Копья? - Алекс решил проигнорировать последнее предложение системы, поскольку это было бесполезно, поэтому он спросил о вознаграждении. 


[ Искусство меча Сангвина и Искусство метания копья были классифицированы как SR и R, а также в обычной гача нельзя получить ни одного предмета UR. ] 


- Не могла бы ты сначала показать мне премиальную гачу?  


Вскоре он увидел панель премиальной гачи. На панели изображена коробка с шариком гачи. Под рисунком есть две панели опций. 


- Итак, я могу выбрать, хочу ли я использовать каждый из моих билетов по отдельности или использовать их вместе? 


[ Да, Хозяин, есть два варианта, ты можешь использовать как 1 билет сразу так и 5 билетов одновременно. ] 


Два варианта, которые Алекс видел только что, выглядели так: 


[ Розыгрыш x1 (1 Премиальный билет) ] 


[ Розыгрыш x5 (5 Премиальных билетов) ] 


[ Но если вы используете опцию "Розыгрышь х5", вы получаете гарантию на по крайней мере один предмет редкого класса ] 


- Хм ... Тот же ранг как и у моей Техникой метания копья.  


Но, Алекс почувствовал, что что - то не так или чего - то не хватает, Он попытался понаблюдать за всей системой и заметил, 


- Система, почему нет вариантов выбора того или иного типа гача, который я хочу? Раньше ведь у меня было три типа гача, таких как Техники, Инструменты и материалы. 


[ Это пока только в обычной Гача, если ты хочешь, чтобы в будущем была еще одна функция Гача, то она будет в следующем обновлении системы ... наверное ] 


- Ты даже этого не знаешь ...  - Алекс мог только вздохнуть, он хотел упрекнуть ее, но у него не осталось на это сил. 


[ Не волнуйся, Хозяин. У системы есть халява для тебя ] 


[ Динь! ] 


[ Приобретено 5 Премиальных Билетов ] 


[ Система дарит тебе 5 премиальных билетов]


- Ну, раз уж это так, - Алекс затем использует свою руку, чтобы нажать на кнопку "Розыгрышь".  


На этот раз, в отличие от обычной мягкой анимации гача, которая выдает ему только список материалов, которые он получил. Используя "Розыгрышь x5" , панель была окружена светом и имела форму коробки. Коробка была не такой уж большой, ее размер был похож на коробку, в которую обычно упаковывали ваш обычный ноутбук. 


- Пуф! - Свет исчез, оставив перед Алексом белую коробку. 


Он осторожно открыл коробку. Внутри коробки он увидел пять белых и желтых шариков гачи с символом " G " посередине, испускающих красно - синюю ауру. Размер мяча был как теннисный мяч, а пять мячей были расположены как " 5 " в кубиках. 


- Система, как я могу их использовать? - Алекс спросил систему, он не был уверен, как их открыть. 


[ Хозяину просто нужно коснуться символа "G" на мяче ] 


Услышав систему, Алекс попытался коснуться первого мяча в левом верхнем углу. Он хотел посмотреть, как работает эта новая функция.


Когда Алекс прикоснулся к символу "G", мяч засиял и немного взлетел над коробкой. Шар медленно открылся, когда он открылся, изнутри появилась трава. Вскоре шар исчез в воздухе, и система оповещения зазвенела. 


[ Лей Херб (UC) Приобретен ] 


Алекс был удивлен: "Система, твое обновление ... это была потрясающая анимация, я скажу." 


[ Конечно, в конце концов, это был премиальный Гача билет ] 


- Но мне интересно, как именно эта трава может поместиться внутри шара. 


[ Не обращай внимания на мелкие детали ] 


- ... - Алекс снова посмотрел на шар: "Ну хорошо, давай продолжим" 


Затем Алекс открыл второй шар с нижней части. Шар раскрылся и исчез в воздухе. 


[ Мифриловый меч (С) Приобретен ] 


На этот раз это был мифриловый меч, он достает мифриловый меч. Это был хороший меч, который был сильнее, чем тот, которым тогда пользовался Корнель. У Алекса был мифриловый меч, когда он использовал обычную гача, но он все еще был слабее, чем этот, но дело в том, что он смог только один мифриловый меч, когда он использовал обычную гачу, поэтому он думал, что она была очень редкой. Но этот премиальный былет гача дал его легко, и он был оценен как предмет с рангом обычный. 


Слово системы оказалось правдой, награда действительно стоила того, если вы посмотрите на вид мифрилового меча, но только классифицированный как обычный предмет ранга. Теперь он предвидел, что получит дальше. Затем он открыл шар гача справа сверху. Он оставил средний мяч последним, глядя на расположение, кажется, что мяч был особенным. 


Третий шар открылся, и из него появилась книга. 


[ Приобретена трава Мезанти (UC) ] 


- Епрст! 


Алекс был удивлен тем, что получил. Потому что эта трава была одной из ингредиентов для Огненной Пилюли. Пилюля Тушащего Огня была классифицирована как пилюля 2 - го ранга, и с этой пилюлей Алекс мог бы прорваться к 6 - му рангу. Как следует из названия, эта таблетка гасит элемент огня в теле пользователя, что помогает пользователю прорываться с помощью элемента огня пользователя. 


Алекс внезапно задумался: "Это только один из ингредиентов. Может быть, я попрошу учителя о других ингредиентах?" Алекс решил оставить все как есть. 


Затем он перешел к следующему шару. На этот раз ему выпало копье. 


Алекс был действительно удивлен этим. "Система, я могу открыть их вручную? Я хочу почувствовать, как маленький шарик гачи вытаскивает длинное копье. Мне действительно интересно" 


[ Хозяин ... Пожалуйста, не обращай внимания на детали. Ты можешь воспринимать это как системную силу ] 


- ... - Алекс потерял дар речи: "Я припоминаю, ты упоминала что - то об особом месте гача? Что - то в этом роде?" 


[ Да, Хозяин. Как то так, так что Хозяину не нужно обращать внимание на мелкие детали ] 


Если бы система была в гуманоидном теле, он / она бы яростно кивнула и попыталась убедить Алекса не интересоваться этим. 


Затем Алекс покачал головой и вздохнул. Он может узнать секрет позже, затем он посмотрел на объявление. 


[ Пронзающее Небо копье (R) Приобретено ] 


- Редкое Пронзающее Небо Копье? - Алекс был потрясен этим новым копьем. Что это за редкий предмет из Системы? - Система, если сравнить с моим мечом 5 ранга, какой из них сильнее? 


[ Хозяин, пожалуйста, сначала осмотри копье ] 


Алекс нахмурился, затем достал копье из системного инвентаря. Хотя это было не так удобно, так как системный инвентарь может хранить только то, что у него было из системы. 


Перед ним появилось серебряное копье, копье было действительно красивым и привлекательным, оно было окружено белой аурой, его глаза расширились. Не потому, что он был удивлен красотой копья, а из - за его ауры. Александр заметил, что аура этого копья была даже сильнее, чем у его меча. Если бы его учитель был перед ним, он был бы шокирован, потому что аура копья была даже сильнее, чем у его оружия 7 ранга. Это копье было копьем 8 - го ранга по этой мировой классификации. 


Алекс осмотрел копье, он действительно думал, что оно того стоило с нынешней ценой. Он вспомнил трудоемкую повторяемую миссию, он подумал, что трудоемкая миссия действительно не стоит того и была всего лишь мошенничеством со стороны системы, но теперь он подумал, что если у него будет еще одна возможность снова открыть премиальную гачу, то эта миссия была весьма привлекательной. 


Затем он вспомнил, что еще остался шар, который все еще не открыт, он повернулся, чтобы посмотреть на шар. "Что я получу от этого последнего шара?" - подумал он. 


Как он и думал, его рука бессознательно потянулась к символу "G" на шаре. Как только палец коснулся символа. Шар открылся, и из шара выскочил предмет. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 68: Небесный шаг  


Из шара появилась книга.  


[ Движение неба (SR) Приобретено ]  


- Супер Редкость?! - Алекс обрадовался, увидев объявление. Хотя эти пять розыгрышей гарантируют, по крайней мере один редкий предмет, он никогда не думал, что сможет получить предмет SR с первой попытки, потому что на Земле ему никогда не везло с использованием такого рода розыгрышах. Бедный он. 


Он достал книгу из инвентаря.  


На обложке было написано "Движение неба". Затем он перешел к первой странице. 


- Есть 5 типов шагов, это Неподвижный Шаг, Мимолетный Шаг, Быстрый Шаг, Тяжелый Шаг и Небесный Шаг. 


Неподвижный шаг и Мимолетный Шаг, эти два шага позволяют сконцентрироваться на двух противоположных целях. Первый шаг состоит в том, чтобы направить силу в ваше движение, чтобы дать вам больше силы или привязать вас к земле. В заключение, как следует из названия, неподвижный шаг своего рода шаг, который заставляет вас быть неподвижным. В отличие от неподвижного шага, мимолетный шаг сосредоточен на непредсказуемом движении, чтобы увернуться от противника. 


Так же, как и эти двое, Быстрый Шаг и Тяжелый Шаг были противоположны друг другу. Быстрый шаг позволяет пользователю двигаться как перышко, без веса. Это ускоряет пользователя до четырех раз, если полностью освоить его. Что касается тяжелого шага, то он заставляет пользователя набирать вес горы, если он освоен до самой высокой стадии. 


Что касается последнего небесного шага ... после освоения четырех предыдущих шагов пользователь сможет перемещаться как в небе, так и в воде, как по земле. Пользователь может летать в небе или плавать в море, с помощью небесного шага пользователь почувствует, что движется в небе или в море, становится тем, кто движется по земле, таким образом, делая лучший маневр и движение. В целом каждый шаг имеет 5 этапов. 


- ... - Алекс был немного сбит с толку в этом объяснении. 


- Итак, подводя итог, Неподвижный шаг позволяет вам стоять на месте, Мимолетный шаг делает вас непредсказуемым, Внезапный шаг делает вас легче, Тяжелый шаг делает вас тяжелее, а Небесный Шаг позволяет вас чувствовать, что вы находитесь на небе ... - Алекс задумался. "Где именно "Небо" находится ... " 


- Может быть ... тот, кто написал это, просто хотел классное название ...  


Алекс покачал головой: "Как бы то ни было, попробуем это движение неба завтра. Я позаимствую двор учителя, чтобы обучиться этой технике движения"  


Алекс вернулся к культивированию. 


Новый день, после уроков, Алекс пришел во двор декана, декан был удивлен. Он подумал, что Алекс хотел бы снова заняться алхимией или ковкой. Оказалось, Алекс хочет попрактиковаться в технике движений. Конечно, он отдал свой двор без колебаний. 


Но прежде чем он вышел во двор, он передал рецепт пилюли 2 - го ранга, Гасящей(Тушащей) Огонь пилюлю. 


- Я могу купить все ингредиенты с моими связями, но кроме этой травы Огненной Милетонии. Я не знаю, есть ли у кого - нибудь из моих знакомых эта трава. Но не волнуйся, я сообщу тебе, если получу все ингредиенты. 


- Спасибо, учитель, - поблагодарил его Алекс и ушел. 


Затем Алекс решил практиковать первый шаг движения неба, неподвижный шаг.  


- Превращение шага в силу. Это повышает защиту или нападение пользователя в зависимости от того, как вы его используете. Первый этап состоит в том, чтобы использовать ману для питания тела, чтобы удерживать силу ... 


Каждый раз, когда он вспоминал об этом, он всегда путался. Он просто не мог понять смысла. Но сейчас он понимает, что этот неподвижный шаг похож на его ускоренный шаг, за исключением того, что он может использовать его без своей магии огня. Он может только следовать инструкциям из книги. 


Поскольку этот неподвижный шаг был похож на его ускоренный шаг, он освоил первый тап неподвижного шага всего за один день. Он также заметил силу этого неподвижного шага, он был слабее, в отличие от его шага усиления, который может усилить его силу в несколько раз с помощью импульса. Но в долгосрочной перспективе его шаг повышения будет менее полезным. 


Причина была проста: он может использовать взрыв, чтобы увеличить свой импульс. Но если он становится все сильнее и сильнее, не означает ли это, что ему нужен будет все больший и больший взрыв, чтобы получить скорость. Что произойдет, если только его чистая скорость достигнет скорости звука? Думая, что это звучит абсурдно, он все еще думал об этом ... может быть, ему нужен взрыв размером с ядерный? 


С этим неподвижным шагом он будет развиваться вместе с ростом его силы. Это означает, что эта техника была связана с его фундаментом, а не с внешней силой, как его шаг ускорения. 


Он продолжал практиковать неподвижный шаг в течение недели и, наконец, перешел ко второй ступени и он смог получить в 1,5 раза больше своей чистой силы. Он решил на некоторое время прекратить практиковать неподвижный шаг, он сразу начал второй шаг, Мимолетный Шаг. 


Алекс посмотрел на рисунок ног, нарисованных в книге. Сначала Алисия и Фирия иногда смеялись над ним. Причина была в том, что когда он практиковал этот шаг. Он часто спотыкался или ударялся о стену. Это было редкое зрелище для них, они никогда не видели, чтобы сильный и хладнокровный Алекс так спотыкался или ударялся. Но вскоре они начали перестать смеяться, даже когда Алекс падал и т. д. 


Им вдруг стало стыдно. Они поняли, что все еще не прилагают все свои усилия. Смотрев на тренировки Алекса снова и снова, они увидели только галантного Алекса, который был силен в их глазах. Они никогда не видели, как много Алекс тренировался, чтобы стать таким сильным. Они видели только результат, а не сам процесс.


Он очень трудолюбивый человек. Даже после того, как они советовали Алексу сделать перерыв или вернуться в свою комнату. Он все еще тренировался допоздна, и теперь они тоже начали трудиться в таком же темпе и всегда начали возвращаться вместе с Алексом. Конечно, иногда Алексу приходилось нести их обратно в комнату, если тренировка, которую они проводили, была действительно тяжелой.  


Еще через неделю Алексу удается достичь первой стадии мимолетного шага. Движения Алекса все больше и больше становятся плавными, его движения становятся все более ловкими и проворными. И есть одно существенное отличие: когда Алисия и Фирия спарринговались с ним, они не могли ударить его или, скорее, их смущали движения Алекса. Это правда, что они не могли попасть по нему, с разницей в их скоростях, они не достигали его атаками. 


Алекс решил для начала освоить первые этапы всех шагов. 


- Третий шаг, Быстрый Шаг. Оно делает пользователя легче, что приводит к ускорению. Тот же принцип, когда вы бежите с весом 100 кг и весом 200 кг, очевидно, когда вы бежите с весом 100 кг, вы будете быстрее, чем когда вы бежите с весом 200 кг. Очень простое объяснение, - кивнул Алекс, затем начал практиковать это движение, и ему потребовалась еще неделя, чтобы достичь первой стадии Быстрого шага. 


Когда он использовал эту технику, его тело стало легче. Движение Алекса при уклонении стало похожим на перышко, которое легко уклоняется из - за давления ветра до того, как в него попали. Каждый раз, когда он использовал эту технику, он чувствовал, что его тело становится в два раза легче. 


- Согласно книге, если я достигну первой стадии, это сделает меня вдвое легче, тем самым повысив мою скорость. Если я достигну второй стадии, это сделает меня в четыре раза легче. Тогда на заключительном этапе мое тело будет легким, как перышко. 


- Четвертый шаг, Тяжелый Шаг. Этот шаг противоположность третьему шагу, Быстрому Шагу. Этот шаг делает пользователя тяжелее. В то время как он ограничивает движение, он даст вес гор, если будет освоен до пяти этапов.  


Алекс достиг первого этапа всего за неделю. Средняя скорость, с которой он достигал первого этапа, составляла одну неделю. Но проблема была в том, что, когда он практиковал этот тяжелый шаг, он ломал пол, и до сих пор есть несколько трещин на земле во дворе его учителя. Его учитель мог только вздохнуть, когда он звал кого - то, чтобы разровнять все. 


И теперь он потянулся к последнему шагу. Требованием этого шага было освоение первых четырех шагов. Это означало, что если Алекс хотел достичь первой стадии этого шага, ему нужно было, по крайней мере, сначала достичь первой стадии остальных четырех шагов. 


На этот раз Алексу потребовалось две недели, чтобы достичь первого этапа. Алекс теперь мог шагать в воздухе, как будто он был на земле, хотя он может использовать его только на короткое время, это действительно полезно. Алекс попробовал встать в воздухе, он попробовал это на высоте полуметра над землей. Алисия и Фирия были шокированы этим, они думали, что Алекс научился летать. Но вскоре он упал на землю, обессиленный. Удержание себя в воздухе сказывалось на его мане. Если бы ему нужно было только сделать шаг для маневра, это не заняло бы у него так много маны. Но на этот раз он использовал его, чтобы ходить по воздуху. 


Алисия и Фирия думали, что Алекс уже добрался до 7 ранга, потому что основные требования к полету - это, по крайней мере, 7 ранг и адепт маны. Алекс объяснил им, что все это было достигнуто с помощью его техники движения. Услышав это они тут же захотели научиться технике движения, которую им дал Алекс. Алисия и Фирия начали практиковать именно эту технику движения. 


Алекс иногда инструктировал их своим собственным поверхностным опытом, но это все равно лучше, чем ничего. После того, как Алекс достиг первой ступени небесного шага. Он хотел перейти ко второму этапу. Но на этот раз декан вызвал его к себе в кабинет. 


- Учитель, - Алекс был в радостном настроении с тех пор, как достиг первой ступени своего небесного шага. 


- Я собрал все ингредиенты для твоей Таблетки для Тушения Огня. За исключением травы Огненной Милетонии, о которой я уже говорил. 


- Понятно, - Алекс был немного разочарован тем, что последняя трава все еще не была найдена. Но он уже достаточно благодарен своему учителю за то, что тот уже собрал все эти травы. 


- Но .... 


Алекс посмотрел на своего учителя, который все еще не закончил свое предложение. 


- Кое - где я нашел Траву Огненной Милетонии. 


- Тогда! - Теперь Алекс надеялся на эту траву, его прежнее разочарование растаяло в воздухе. 


- На самом деле я хотел собрать саму траву, но я воздержался от этого. Я проведу для тебя тест, иди и собери эту траву сам. Эта трава наъодится рядом с водопадом в Небесном лесу. В этом лесу не так уж много опасностей. Король этого леса всего лишь монстр 6 ранга. То же самое и с нашим ночным лесом. Тот, кто охраняет ее - лиса 5 ранга, согласно отчету. 


Ой, чуть не забыл. В этой сумке есть пятьдесят пилюль восстановления 2 ранга, которые я сделал за последние месяцы. Возьми это с собой. И будь осторожен, - декан протянул ему маленький мешочек. 


- Учитель, - Алекс был действительно тронут этим. 


- А теперь возвращайся, чтобы подготовиться, ты выйдешь завтра и не задерживайся там слишком долго. Через месяц будет проведен тест на повышение в классе. Хотя тест проверяет только твой ранг, проходной балл это достижение 2 - го ранга. Поскольку ты уже давно достиг этого, у тебя не будет никаких проблем с этим. Тебе нужно только соблюсти формальности. 


После теста будет проведено рейтинговое соревнование с твоими сокурсниками. Цель состоит в том, чтобы оценить новых учеников второго ранга, и я знаю, что тебе будет все равно ... вздох. 


- Я вернусь через месяц, - кивнул Алекс и ушел. 


Но на этот раз декан допустил один просчет. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 69: Встреча 


- Алисия, я поеду в Небесный Лес на месяц. 


Алисия была потрясена откровением Алекса. - Можно мне пойти с тобой? 


Алекс покачал головой. 


- Хорошо, тогда будь осторожен, - вздохнула Алисия и сказала ему. 


На этот раз настала очередь Алекса удивляться. Обычно Алисия пыталась уговорить его взять ее с собой. Но теперь Алисия не ворчала и не спорила с ним. Она спросила только один раз и согласилась с его решением. 


Увидев удивленное лицо Алекса, она надулась.  - Что? 


- Нет ... ничего. Обычно ... ты же ... - Алекс колебался. 


- Что? Ты хочешь сказать, что я обычно настаиваю на том, чтобы пойти с тобой? 


Алекс сглотнул, он не знал, кивнуть или нет. 


- Что ж, ты прав. Раньше я так делала. Но не волнуйся, теперь я больше не буду такой. Я поддержу тебя в том, что что ты хочешь сделать. Я могу помешать тебе, если безрассудно последую за тобой, - сказала теперь уже повзрослевшая Алисия. Возможно, для нее было хорошим опытом войти в подземелье вместе с Мией в тот день. 


- Просто ты обязательно должен вернуться, - тихо сказала она. 


Алекс был удивлен, но вскоре повернулся и улыбнулся: "Да, определенно" 


... 


На следующий день. 


Алисия проснулась, но не обнаружила Алекса в комнате. На столе стояла тарелка с завтраком. Она посмотрела на записку рядом с тарелкой. 


- Я ухожу, Алисия. Прости, что я не попрощался с тобой, я боялся, что мне не захочется уходить, если я это сделаю. Это завтрак для тебя, с завтрашнего дня в течение месяца, я не смогу готовить тебе больше, и тебе, возможно, придется приносить еду с кафетерия самой. Кроме того, пожалуйста, расскажи об этом Фирии. -Люблю Тебя, Алекс. 


... 


Алекс уже направился в сторону Небесного Леса. Он уже знал дорогу в небесный лес. Он не стал искать группу караванов, чтобы добраться туда, так как его скорость была намного больше их. У него есть только месяц на это, так что идти с караваном может быть плохо для этого. С его нынешней скоростью он может достичь Небесного леса в течение 2 дней. 


На третий день Алекс прибыл к небесному лесу. Он осмотрел окружающий лес, он нашел его похожим на местность Ночного леса. "Это было легко ", - подумал он. 


Затем Алекс пробирается в лес. Он движется к вулкану в центре этого леса. Поскольку в информации говорилось, что трава находится рядом с вулканом. 


По пути он убил много монстров. Но их ранг был только 2 ранга или ниже. 


Когда он вошел в зону Вулкана, монстры, которые начали появляться, были около 4 ранга. Однако Алекс легко убивал их. 


После двух дней поиска наконец он нашел его. Но он удивился тому, что увидел. Это была просто красная роза. Из описания этой травы. Он знает, что эта трава была той самой травой, которую он искал, травой Огненной Милетонии. Разница между этой травой и красной розой на Земле заключалась в том, что эта трава давала тепло окружающим. 


- Почему они не называют ее розой? - Алексу стало любопытно. Но он каким - то образом знает ответ. Он никогда не видел цветка с надписью "Роза". Он вздохнул, почти забыв, что он не на Земле. Другой мир, другой смысл именования. Он должен быть доволен тем, что все еще есть что - то, что имеет какое - то сходство с Землей, будь то ее название, внешний вид или что то другое. 


- Согласно информации, эту траву охраняет монстр 5 ранга? - Сказав это, он услышал какой - то звук. 


- Крэк. 


Алекс немедленно насторожился. Он уже вытащил свой меч. 


Перед Алексом появилась Лиса, вся в Огне, и сердито посмотрела на него. Лис зарычал и бросилась на Алекса. 


- Пожар? - Алекс улыбнулся. 


Когда Лиса укусила его, Алекс накрыл свое тело огненной броней. Огонь, окружавший Лису, каким - то образом стал покорным и был поглощен огненной броней Алекса. 


Лиса была удивлена стихией Алекса, он чувствовал подавление во всем своем теле перед пламенем Алекса. Но он также почувствовал знакомое чувство перед пламенем Алекса. Он отскочил немного назад и настороженно посмотрел на Алекса. 


Алекса это удивило, он нахмурился. 


Он снова использовал свое пламя перед лисой. Лиса испугалась его пламени. 


- Я не убью тебя, просто уйди, - сказал Алекс лису. 


- Ууу, - ответила лиса на его слово, но лиса не убежала. 


Алекс нахмурился, он не знал, что сказала лиса. Затем он указал на траву Огненной Милетонии, так как эта трава была защищена ей, Алекс подумал, что это связано с этой травой. Поэтому он спросил: "Тебе нужна эта трава?" 


- Ууу, - лис яростно замотал головой. 


Теперь Алекс был уверен, что Лис достаточно умен, чтобы понять его. Но он нахмурился, когда увидел, что Лисе не нужна эта трава. - Тогда почему ты не уходишь? Ты ждешь, что я убью тебя? 


Алексу почему - то не хотелось убивать этого лиса. Несмотря на то, что эта лиса была монстром, редко можно было встретить монстров с таким интеллектом. Большинство монстров, с которыми он сталкивался, думали только о том, чтобы убить его. 


- Ууу, - лис снова испуганно покачал головой. 


- Тогда чего ты хочешь? - спросил Алекс. 


- Ууу ... - Лиса заколебалась, но в конце концов начала приближаться к Алексу. Хотя лиса шла к нему испуганно, она все равно оказалась перед Алексом. 


Алекс нахмурился, он приготовил свою боевую стойку на случай, если эта лиса вдруг начнет нападать на него. Но вскоре он удивился тому, что увидел дальше. 


- Ууу, - Лиса начала нежно лизать его ноги. 


Алекс был в замешательстве. Неужели эта лиса хотел сначала попробовать его ногу, прежде чем съесть ее? 


- Что ты делаешь? 


- Ууу - Лиса внезапно пришла в ужас. 


Алекс посмотрел на лису, эта Лиса, похоже, не хотела нападать на него. Затем он протягивает руку, пытаясь погладить лису. 


Лис опустила голову и позволила Алексу погладить себя. Затем она начала лизать руку Алекса. Затем глаза Алекса прояснились. 


- Ты хочешь последовать за мной? - спросил Алекс. 


- У-у-у, - поспешно кивнула лиса. 


Оказалось, что лиса хотела только последовать за ним. Алекс вздохнул. Попробовать ее на вкус? Съесть ее? Он был сильнее, почему именно он думал об этом. 


- Почему ты хочешь следовать за мной? 


- Ууу - лиса не ответила ему. 


Алекс вздохнул, было бы неплохо держать эту лису в качестве домашнего животного. Он также может отдать эту лису Алисии, эта лиса может защищать ее, ведь эта лиса монстр 5 ранга. 


- Хорошо, пойдем тогда за мной. 


- Ууу, - Лиса радостно завиляла хвостом. 


- Давай сначала назовем тебя, раз уж ты хочешь следовать за мной, будет нехорошо, если мне придется каждый раз называть тебя лисой, не так ли? 


- Ууу - Лис посмотрел на Алекса в предвкушении. 


- ... - Я забыл спросить тебя, ты самец? 


- Ууу, - лиса покачала головой.  


- Значит, ты самка? 


- Ууу - На этот раз лиса кивнула. Оказалось, что лиса была самкой. Алекс подумал, что эта лиса, должно быть, самец, так как она была агрессивной. Лиса почему - то почувствовала, как Алекс будто подумал о чем то грубом для нее. 


Затем Алекс подумал о женском имени. Он хотел назвать ее Почи(Поти)*, как персонаж аниме на земле, но он воздерживается от этого. Он подумал еще немного: "Шерри ... это будет твое имя" 


*Почи(Поти) – персонаж получеловек из аниме «Марш Смерти Под Рапсодию Параллельного Мира», так же имя Поти – популярная кличка для собак в Японии. 


- Ууу - Лиса радостно приняла это имя. Может быть, лиса обрадовалась, что Алекс не назвал ее каким - то странным именем. 


- Что ж, я рад, что тебе понравилось. Приятно познакомиться, Шерри. Я Алекс. 


- Ууу. 


После того, как Шерри запрыгала от радости, она внезапно повернулась к Алексу. 


- Ууу. 


Алекс погладил ее по голове: "В чем дело?"  


- Ууу, - затем она сделала жест, как будто хочет есть. 


- Ты хочешь есть? - спросил Алекс. Шерри кивнула. 


- Что ты хочешь поесть? Только не говори мне, что это трава? - затем Алекс спросил ее с удивленным лицом. Эта лиса подошла к нему только для того, чтобы Алекс вернул ей траву? 


- Ууу, - лиса покачала головой. Затем внезапно пламя вырвалось из него и накрыло ее тело. 


- Ууу. 


- Пламя? Ты хочешь съесть пламя? - Алекс спросил об этом, но вскоре его глаза расширились. 


- Ты хочешь съесть мое пламя? 


- Ууу, - яростно закивала лиса. 


- ... - Алекс потерял дар речи, оказалось, что цель лисы была его чистым огнем. Ну, на самом деле он не возражал кормить ее своим пламенем, так как это не принесет ему ничего плохого. 


Затем Алекс потушил огонь. На ладони Алекса появился маленький огненный шар. Лиса подобралась ближе к ладони Алекса и съела огненный шар. Она закончила есть огненный шар через минуту. 


- Ууу - Она, кажется, не насытилась и попросила еще. 


Алекс только вздохнул и покачал головой, давая еще огня, чтобы лиса могла поесть. Через полчаса лиса, удовлетворенная, легла. 


- Обжора, - шутливо выругался Алекс. Эта лиса ест слишком много, он потратил около трети своей маны, чтобы накормить лису. Но он внезапно удивился, потому что огонь внутри лисы, кажется, внезапно вырвался из ее тела. 


- УУУА - Лиса выглядит так, будто ей больно. 


Алекс хотел помочь ей, но не знал, что делать. Но вскоре он удивился. Потому что красное пламя этой лисы начало становиться розовым. Алекс остановился, пытаясь помочь ей, Она пытается эволюционировать. 


Затем Алекс внимательно посмотрел на лису. Процесс занял полдня. Огонь начал медленно возвращаться к телу лисы. Лиса медленно открыла глаза. Она посмотрела на Алекса, затем радостно подскочила к нему и лизнула его в щеку: "Ууу" 


Алекс был застигнут врасплох, а затем упал на землю. Алекс внимательно наблюдал за этой лисой. Ее тело было почти метр в высоту. Мех был оранжевым с розовым цветом здесь и там, так как это было ее тело, окруженное розовым пламенем. 


- Ты можешь скрыть свое пламя? С ним может быть опасно, когда мы будем гулять. 


- Ууу - Пламя, окружавшее лису, медленно начало становиться все меньше и меньше, пока не исчезло. 


Алекс кивнул, видя, что пламени теперь нигде не видно. 


Затем Алекс обдумывал следующий план, Его глаза внезапно заблестели, но он заколебался. Затем он повернулся к Шерри. - Я пойду в опасное место, поэтому, пожалуйста, оставайся здесь. Я не хочу, чтобы с тобой что - то случилось. 


- Ууу - Шерри выглядит так, как будто ее обидели. 


Алекс колебался, но, увидев ее, вздохнул. - Хорошо, можешь пойти со мной. Если что - то случится, мне будет все равно. 


- Ууу, - лиса завиляла хвостом. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 70: На Поле Боя 


Алекс с Лисой отправились в лес Сагур. Лес рядом с равниной Уилоу, равниной, на которой идет война. 


Так как он был с Шерри, путешествие заняло около 2 дней, начиная с Небесного леса. 


Он выбрал лес Сагур, так как лес был достаточно близко, чтобы он мог наблюдать за равниной Уилоу. Он сможет наблюдать там за войной. Алекс никогда раньше не видел настоящей войны, поэтому ему было очень любопытно. 


Именно по этой причине Алекс хотел отправиться на поле боя. 


Алекс добрался до границы леса. Он выбрал одно из больших деревьев и сел на него. Он видит, что есть два больших лагеря, с левой стороны он увидел большую белую палатку, окруженную множеством меньших палаток. Там он увидел два флага, один флаг имеет золотистый узор из четырех пар крыльев. А другой был большой Z, покрытый пятью парами когтей. 


- Это, должно быть, лагерь людей, флаг с рисунком крыльев должен быть святым королевством, а тот, на котором изображена большая буква "Z", должен быть королевством Зиркодина. 


Он попытался прикинуть, сколько там солдат. Он предположил, что там есть около двухсот тысяч солдат. Что ж, это был первый раз, когда он видел войну, не говоря уже о том, чтобы размышлять о количестве войск. 


Увидев пять больших катапульт, он задумался. "Будет ли от них какая - нибудь польза?" 


Алекс пожал плечами. Как бы то ни было, он получит ответ, как только начнется война. 


Затем он повернулся направо. Там же была большая палатка, окруженная множеством палаток поменьше. Но цвет палатки был красным и желтым. Поверх палаток развешаны флаги с головой черного дракона. Но на этом участке не было больших орудий, которые Алекс мог бы заметить отсюда.  


Но внезапно Алекс серьезно задумался. "Возможно, мне придется отойти немного дальше, я почти за пределами леса. Будет плохо, если какая - либо из сторон обнаружит меня. Хотя будет немного сложнее увидеть поле боя, это будет безопаснее. В конце концов, там много сильных и опасных личностей." 


Алекс кивнул, потом еще немного углубился в лес. Что бы лес мог лучше скрыть его присутствие. 


Лиса сидела рядом с ним без особого интереса. В конце концов лиса засыпает. Из - за этого Алекс может только покачать головой. 


Наступила ночь, так что на равнине не было никакой активности. Алекс лег спать и стал ждать завтрашнего дня. Поскольку он и его лиса не беспокоились из - за холода они не развели костра. Так что из леса они просто на просто не смогут дать себя обнаружить. 


На следующий день Алекс проснулся. Он ждал до полудня, но война так и не началась. Ему было скучно, затем он углубляется в лес, чтобы убить нескольких монстров, чтобы избавиться от скуки. 


Когда наступила ночь, он вернулся к предыдущему дереву. Лиса не последовала за ним, когда он охотился на каких - то монстров. Когда Алекс вернулся, лиса сразу же подошла к нему. 


- Ууу – Подошла с жестом, показывая что хочет есть. 


Алекс дал ей маленький щелбан. "Обжора" 


Алекс покачал головой, эта лиса действительно очень ленивая. Только что и умеет делать это есть и спать. 


- Ууу - Лиса почувствовал себя обиженной. 


Алекс вздохнул и дал ей своего огня, чтобы она поела. 


На следующий день было то же самое. Он ждал до полудня, но война так и не началась. Когда он собирался уходить на поиски каких - то монстров, как в прошлый день. Он услышал какой - то голос в лесу. 


- АХ ТЫ, УБЛЮДОК! 


Алекс немедленно повернулся на голос. - Может, мне пойти туда? 


Поразмыслив немного, Алекс решил пойти туда. 


Источник голоса был не так уж далеко. Алекс прибыл туда в мгновение ока. Алекс увидел двух людей, которые, казалось, хотели кого - то убить. 


- Ах Ты, Ублюдок! Умри! 


Он видел того, на кого напали. У него была смуглая кожа, примечательным был его темперамент, он выглядел галантным человеком. Он был покрыт множеством ран и весь в крови. Но больше всего Алекса потрясло то, что у этого человека на голове было два больших рога. 


- Демон? - пробормотал Алекс. 


Когда люди подошли к нему, они взмахнули мечом. 


- Адское пламя! - перед демоном появилось большое тираническое пурпурное пламя. 


Мечи не могли достичь демона, потому что мечи были расплавлены, включая и тех, кто начал атаку.  


После этого нападения Алекс увидел, что два человека погибли, а демон тяжело дышал. 


Алекс нахмурился, потому что вскоре увидел, как демон рухнул на землю. 


- Может, мне пойти туда? - Алекс задумался. Если там есть еще люди, он может быть разоблачен, если пойдет туда сейчас. 


Сначала он осмотрел окрестности. После подтверждения, что в периметре больше нет ни людей, ни демонов он подошел к упавшему демону. Он проверил демона. Этот демон, кажется, все еще жив, но тяжело ранен, он, кажется, сражался в течение нескольких часов без остановки. 


Судя по его способностям, этот демон примерно 5 - го ранга, как и он сам. 


- ... - Алекс задумчиво посмотрел на демона. 


- Должен ли я спасти его? Этот парень скорее всего был шпионом. 


Алекс колебался. Вскоре он услышал голос лисы. 


- Ууу. 


Алекс посмотрел на лису, она, кажется, просит Алекса спасти этого демона. Алекс снова заколебался. Через мгновение он решил спасти его. 


- Ну, мы можем получить от него кое - какую информацию. Его ранг такой же, как и у меня, поэтому не думаю что он сможет победить меня в таком состоянии.  


Он посмотрел на Шерри и тихо пробормотал: "Иногда человек более опасен, чем другие существа, может ли эта лиса видеть природу человека? Как бы то ни было, я ведь человек, так что я тоже не менее опасен."


Затем он отнес демона в какую - то пещеру в более глубокой зоне леса. 


Алекс использовал на нем свою восстановительную таблетку. Кровотечение было остановлено, и рана начала закрываться. 


После того, как Алекс увидел, что он стабилизировался, он приказал лисе следить за демоном. После этого Алекс вышел из пещеры и убил еще несколько монстров. 


... 


На следующий день. 


Демон медленно открыл глаза. 


- Фух ... Где я нахожусь? 


Он заметил, что находится в какой - то пещере. Но он не знал своего точного местоположения. 


Он проверил свою рану, которая уже была закрыта. Он был потрясен. Потому что он сам знает, какие тяжелые раны получил. Ран, которые он получил вчера, было достаточно, чтобы он пролежал на кровати по крайней мере месяц, он также уже готовился умереть в этом месте вчера. Но теперь он не только может как - то передвигать свое тело, но и раны уже закрылись. 


- Кто был тем, кто исцелил меня? - Он был слишком потрясен собственным выздоровлением. 


Затем он осмотрел окрестности. Там он увидел спящую лису, которая медленно открыла глаза. Он тут же насторожился. Да, это была шерри, наблюдающая за демоном. 


- Ты тот, кто исцелил меня? - спросил демон. 


- Ууу, - лиса покачала головой. "Ууу" 


Кажется, это говорит о том, что ее хозяин был тем, кто исцелил его. 


Демон каким - то образом понял лису. "Значит, твой хозяин был тем, кто исцелил меня. Я благодарен ему. Где твой хозяин? Я хочу поблагодарить его." 


Он втайне подумал: "Было бы неплохо, если бы я смог наладить отношения с хозяином этого лиса. В конце концов, он/она может залечить такие раны в кратчайшие сроки. " 


- Хотя моя мана все еще не восстановилась. Физические раны уже все закрыты. Если я смогу вынести боль, я смогу двигаться, как обычно. 


Демон вздохнул: "Этот мастер особенный. Происходит ли он/она от полу - человека? В данный момент у демонов нет никаких конфликтов с полулюдьми. Если мы станем друзьями, это будет хорошо" 


Конечно, в мыслях у него даже не было того, что тот, кто спас его, был Алекс, человек. Причина была проста, в настоящее время они находятся в состоянии войны друг с другом. Если его заметит человек. Он бы его немедленно убил, учитывая его раны, он не стал бы пытать его, чтобы получить информацию, так как он бы умер до того, как предоставится хоть какой - то шанс сделать это, не говоря уже о том, чтобы помочь ему. 


Поэтому он сразу подумал, что он полу - человек, который помогает залечить его раны. 


- Ууу. 


- Хорошо, я не буду слишком много двигаться. Спасибо. 


Демон прислонился к стене. - Он вздохнул. Он посмотрел на лису. 


- Хах ... Знаешь, Этот проклятый отец. Он просто отдал мне трон, как будто его это никогда не волновало. Он назначил меня повелителем демонов только потому, что ему было на это наплевать. Он сказал: "Это был слишком проблемный пост, и я слишком ленив, чтобы заботиться об этом.  


- Он передал мне трон просто так. 


Оказалось, что демон, которого спас Алекс, не был каким - то обычным демоном или шпионом. Он был нынешним повелителем демонов. 


Если Алекс был бы здесь, он бы не поверил. Повелитель демонов это король демонов, у них самая большая власть на территориях демонов. Этот слабый и жалкий демон 5 ранга был нынешним повелителем демонов? Не шутите так со мной. 


И причина, по которой он стал повелителем демонов, заключалась в том, что его отец был слишком ленив, чтобы заботиться об этом? Черт с ним. А его отец был кем - то вроде: "Я хочу отдыхать по полгода ... Два раза в год"? он действительно повелитель демонов? 


Он действительно повелитель демонов? Вот в чем был бы вопрос. 


Демон горько рассмеялся. 


- Демоны были взбешены моим отцом. Мой отец был гением, но он пресытился войнами, поэтому он стал таким. Эхх ... Если бы не мой дед и его верный слуга, поддерживающие меня. Демоны потеряли бы контроль. 


Демон был разговорчив. Ну, поскольку он разговаривает с лисой, а лиса даже не может говорить, никакой информации от этого он не потеряет. 


- Ууу, - утешила его лиса. 


Хотя он и не знал, что говорит лис. Он понял, что лиса, кажется, утешает его, он погладил лису: "Спасибо" 


Но вдруг лис посмотрел на вход в пещеру. "Ууу" 


Да, довольно скоро снаружи появилась фигура и направилась к ним. 


Демон был потрясен фигурой, которую он увидел: "Человек?" 


Он сразу же стал враждебным. Он влил всю ману, которая у него была в этот момент. Затем он ударил кулаком, надеясь, что человек умрет от его внезапной атаки. 


- Умри! - Демон приблизился к фигуре. 


- Что? - Человек был удивлен, что на него внезапно напали. 


Его инстинкты взяли вверх, и он легко уклоняется от удара. И пинает демона в живот.  
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-Ууу, - поприветствовала его лиса. 


- Он снова уснул, вот позор, - вздохнул человек. 


- Ты тот, кто вырубил его, - если бы лиса могла говорить, это могло быть тем, что бы она сказала ему в тот момент. 


- Ууу. 


Да, человеком был Алекс. 


Алекс снова поднял демона и уложил его. Через несколько часов. Демон наконец просыпается. 


Он медленно открыл глаза. Вспомнив, что только что произошло. "Это рай?" 


- Ууу. 


Он услышал вой лисы. Он повернулся к лисе. - Ты тоже был убит вместе со мной? Извини … 


- Ууу. 


Заметив движение демона. Алекс посмотрел на него. Он хихикнул, услышав такой разговор. 


- Верно, ты уже мертв, А теперь позволь мне направить твою душу к реинкарнации, - сказал Алекс, стараясь, чтобы его голос звучал немного эфирно. 


Демон все еще не видел Алекса. Значит, он поверил этому голосу. "Я вижу, я уже умер. Вы бог - демон? Если я перевоплощусь, пожалуйста, позвольте этому лису сопровождать меня. Это моя вина, что он умер" 


- Мне очень жаль, но я не могу исполнить твое желание, так как лис все еще жив. 


- Он все еще жив? Это здорово, - демон почувствовал облегчение. 


- У тебя есть какое - нибудь желание, прежде чем ты перевоплотишься? 


- Желание? - Демон на мгновение задумался: "Я хочу знать имя человека, который убил меня" 


- Ах, он? Конечно, я исполню твое желание. 


- Большое спасибо, - поблагодарил его демон. 


- Его зовут ... - Голос, кажется, остановился. 


Демон сглотнул, он подождал некоторое время, прежде чем был потрясен тем, что услышал дальше. 


- Я! Пффф! Ахахахаха, - Алекс рассмеялся. 


Демон был потрясен, он замер. Затем он посмотрел на голос, его глаза расширились. Человек тогда смеялся перед ним. 


Он понял, что все еще жив. Все это время его обманывали. Он был зол "Ты!" 


Он снова попытался ударить его. 


- Воу ... Почему ты нападаешь на меня? Я ведь спас тебя, а ты вот так на меня нападаешь. Хех ... Ну, хотя сейчас мне весело. Ха – ха ... - Алекс схватил кулак демона. 


- Ты ... Ты обманывал меня все это время. - Увидев, что человек схватил его за кулак, он нанес еще один удар другой рукой. 


- Ха ... Шерри, обездвижить его, - сказал Алекс. 


Лиса тут же прыгнула демону на спину, пригвоздив его к земле. 


- Теперь мы можем поговорить. Ах да, пока я не забыл. Эта лиса самка, а не самец. Ее зовут Шерри, - сказал Алекс. 


- Ты, - демон все еще с ненавистью смотрел на Алекса. 


- Эй ... Не смотри на меня так, в конце концов, я тот, кто спас тебя. 


Теперь демон понял, что, похоже, Алекс действительно был тем, кто исцелил его. Здесь нет полулюдей. "Ты ... Почему ты исцелил меня? Если ты собираешься получить информацию, тебе лучше убить меня сейчас, потому что из моих уст не выйдет ничего полезного" 


- Нет, я здесь сейчас, потому что мне любопытно узнать о войне. Поскольку мое королевство не планирует вступать в войну. 


Демон внезапно огрызнулся. - Не собирается вступать в войну? Вы, люди, были теми, кто напал на нас первым. Ради так называемых ресурсов вы убили так много моих братьев. 


Алекс был потрясен. Он уже знал, что Зиркодина была первой, кто напала на демонов. Причина была в ресурсах? Что это за ресурсы? И этот демон бессознательно выплеснул всю эту информацию. 


- Ресурсы? Что это за ресурсы? - снова спросил Алекс. 


Демон внезапно понял, что он просто выплеснул информацию. Он молча с ненавистью посмотрел на Алекса. 


Демон, кажется, снова обрел спокойствие. Алекс покачал головой. - Ну, мы можем поговорить. Судя по твоему тону и разговору, ты, кажется, один из демонов высокого статуса. 


Демон был удивлен. Человек перед ним почти увидел его насквозь. Он с ненавистью посмотрел на Алекса: "Лучше бы ты убил меня, я больше не буду давать тебе никакой информации" 


- Ну что ж ... Позволь мне сначала представиться. Меня зовут Александр Сириус. Я из Королевства Акации. Позволь мне сначала прояснить для тебя, что те, кто были на поле боя, из королевства Зиркодина и Святого Королевства. Королевство Акации никогда не планировало вступать в войну. 


Причина, по которой я здесь, в том, что мне очень любопытна война, и я хочу остановить эту войну. Но мне нужна информация. Эхх ... 


Демон посмотрел на Алекса, он не почувствовал никакой лжи в словах Алекса. Но он все еще был сердит: "Что значит, ты никогда не планировал участвовать в этой войне? Из - за своей жадности вы напали на нас первыми." 


- Жадность? Теперь мне довольно любопытно, как эта "жадность" связана с этой войной? Ну, с моей точки зрения, это правда, одна из распространенных причин войн - жадность. Другой может из - за превосходства, гнева, красоты и т. д. Так как эта война вызвана прежде всего из - за жадности. Можешь ли ты рассказать мне об этой "жадности"? - спросил Алекс 


- Хм, я знаю, что на данный момент нашими противниками выступает только два королевства. Но, если я скажу тебе причину, я просто подтолкну вас к жадности. Нет никакой гарантии, что вы не присоединитесь к этой войне после услышанного. Ты можешь просто убить меня здесь, - фыркнул демон. 


- Мне очень трудно с тобой разговаривать. Что ж, в конце концов, сейчас мы находимся в состоянии войны. Ни один враг не выдаст свою информацию врагу. - Алекс вздохнул. "Если эта война не прекратится, королевство Акации может быть втянуто в эту войну двумя другими королевствами. Что мне делать? ... " 


Алекс задумался и через мгновение принял решение. - Тогда ты можешь идти. 


Глаза демона расширились. - Что? 


Он был потрясен. Какой идиот позволяет врагу уйти? - Ты уверен, что отпустишь меня? Я обязательно доложу о тебе, когда вернусь, понимаешь? 


Алекс посмотрел на него, он покачал головой: "Конечно, я планировал вернуться после этого. Я не планировал оставаться здесь надолго. В конце концов, мне просто любопытно. Почему тебе вдруг захотелось умереть? По сути, ты хочешь, чтобы я тебя убил ... " 


- Ты ... Глупый человек - демон медленно уходит. 


Алекс покачал головой и погладил Шерри по голове: "Действительно трудно сделать что - то хорошее. Он даже не знал, как сказать спасибо" 


- Он твой враг! - к сожалению, лиса не может говорить. 


Алекс наблюдал за демоном, который медленно уходил. Но  его глаза внезапно расширились, он закричал: "СТОЙ!" 


Демон остановился и повернулся к Алексу: "Хорошо, теперь ты сожалеешь о своем выборе и забираешь назад свои слова. Как и ожидалось от чел ... " 


- Просто заткнись и возвращайся сюда. 


- Ха, если ты думаешь, что можешь приказывать мне, как тебе заблагорассудится, то ты ошибаешься, - усмехнулся демон. 


- Дурак! Скорее, возвращайся сюда. Он приближается! - крикнул Алекс. 


- Ха, не буду. Тебе нужно оттащить меня назад, если ты хочешь, чтобы я вернулся ... 


Демон не закончил своих слов, когда услышал позади себя треск. 


- Треск! Бум! 


Демон тут же обернулся, он увидел гигантского медведя, разрушающего часть входа. 


Медведь посмотрел на демона перед собой, он запустил свой коготь в демона. 


Лицо демона тут же побледнело. В его голове была только одна мысль: "Я не смогу уклониться от этого" 


Перед демоном появилась тень. Используя свой меч, тень блокировала удар медведя. Это появился Алекс. 


Пока ему удавалось блокировать удар. Но удар понемногу сбивал Алекса с ног. 


Алекс тут же схватил демона и улетел вместе с ним. 


Через несколько метров они приземлились. 


- Ты ... - Демон был потрясен. Алекс был тем, кто защищал его. 


Медведь побежал к ним и нанес им еще один удар. 


- Тс! - Алекс щелкнул зубами, потому что мишенью медведя был демон. 


- Неподвижный Шаг. 


Алекс встал между ними и использовал свой неподвижный шаг. Он схватил медвежьи лапы.  


- Сильный! 


Алекс был потрясен этой медвежьей силой. "6 ранг?" 


- Шаг ускорения. 


Алекс использовал свой ускоряющий шаг за рукой, чтобы дать себе больше энергии. Благодаря этому Алексу удалось выкинуть медведя. 


- Медведь 6 ранга действительно силен. Это первый раз, когда я встречаюсь с монстром 6 ранга, мне действительно нужно выложиться по полной, не так ли? 


- Искусство Меча Сангвина, Пятый Удар. 


Волна полумесяца меча движется к медведю с высокой скоростью. Но, увидев взмах меча, медведь использовал свою лапу, чтобы уничтожить взмах меча Алекса. После того, как он уничтожил волну меча Алекса, лапа была отброшена назад из - за ударной волны, которая исходила от волны меча. 


- Серьезно? 


Алекс был удивлен этой медвежьей силой. Но вдруг. 


- Ууу. 


Розовый огненный торнадо обрушился на медведя. 


- Бум! 


- Пятый удар, Ничего не говоря, Алекс наносит ему еще один удар. 


Затем Алекс повернулся к Шерри, которая прекратила атаку. "Хорошая Работа, Шерри" 


- Ууу. 


- Рев! 


Дым рассеялся. Алекс был потрясен. Медведь остался невредим. 


- Это плохо. Возможно только шесть ударов могут ранить этого медведя. Но проблема в том, что я еще не освоил его. 


- .... 


Медведь снова побежал к Алексу. 


- Эй ... Ты демон, как насчет того, чтобы сначала спрятаться. 


Ошеломленный демон наконец вернулся к реальности. Алекс уже трижды спас его. Первый раз, когда он чуть не умер, Алекс исцелил его. Второй был, когда пришел медведь, а третий был последним нападением медведя. 


- Тс - Демон все еще не двигался. 


Алекс схватил демона и использовал свой Быстрый Шаг, чтобы увернуться от медведя. 


- Ты ... тебе не нужно меня спасать. Ты можешь сбежать, и оставить меня умирать. Почему ты помогаешь мне, демону? 


- Как я уже сказал, у меня никогда не было предубеждений ни к одной расе. Тот, кто совершает плохие поступки, будет иметь плохую карму, независимо от того, какова его раса, - сказал Алекс, в то время как он тайно добавил в своем уме: "Если нет, моя система может стать системой гача, приносящей неудачу". 


- ... - Демон замолчал, когда услышал это. 


- Спрячься. - После того, как Алекс сказал это, он использовал свой ускоряющий шаг, чтобы приблизиться к медведю и ударил его ногой. 


К сожалению, Алексу не удалось попасть по медведю, потому что медведь был похож на валун. Медведь начал контратаку, атакуя Алекса когтем. 


Алекс тут же насторожился, но удар все равно сбил его с ног. 


Алекс посмотрел на медведя: "Мне нужно было использовать свое пламя?" 


Начав контратаку, медведь немедленно бросился на Алекса. Пока Алекс думал об этом. Внезапно на медведя обрушился еще один огненный смерч. 
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- Бум! - Огненный смерч столкнулся с медведем и взорвался. 


- Отличная работа, Шерри, - сказал Алекс. - Может, мне попробовать использовать шестой удар? 


Алекс сосредоточился. 


- ... - Четвертый, пятый удар. 


- Шестой удар.  


Взмах меча превратился в ветер. Шестой удар оказался неудачным. 


- Мне нужно больше скорости. 


После того, как дым рассеялся. Алекс немедленно попытался нанести еще один шестой удар, прежде чем медведь встанет на его пути. 


Но в конце концов он снова потерпел неудачу. 


Медведь заметил порыв ветра от провала Алекса. Он снова двинулся к Алексу. 


- Быстрый Шаг. 


Алекс использовал свой быстрый шаг, чтобы уйти. Внезапно он кое - что вспомнил. 


- У меня все еще есть мое копье, не так ли? 


Алекс немного колебался, использовать его или нет. В конце концов, его оружие было одним из его самых высоких секретов, оружием высокого ранга. И демон все еще был здесь. 


Алекс покачал головой: "Мне все еще нужно это сделать" 


Алекс спрыгнул, чтобы оказаться на некотором расстоянии от медведя. Затем Алекс достал свое копье пронзающее небеса. Красивое серебряное копье выходит из системы в руку Алекса. 


Алекс вложил меч в ножны и сосредоточился на копье. 


Алекс посмотрел на медведя, который уже направлялся к нему. 


- Мимолетный шаг. 


Алекс легко увернулся от медведя непредсказуемым движением. Уклоняясь от нападения медведя, он также вонзил свое копье в медведя. 


Удивительно, но копье легко пронзило медведя. Алекс был удивлен. Он вспомнил, как Алисия рассказала ему историю о человеке, который преодолел разницу в ранге с помощью оружия. Хотя в то время он отрицал это. Теперь он становится одним из примеров такой истории. 


Алекс покачал головой, сейчас не время думать об этом. Алекс сосредоточился на медведе. Он уже несколько раз ударил медведя, проделав в его теле несколько дырок. Движение медведя стало вялым. 


После получаса колотья и уклонения мимолетными шагами. Алекс, наконец, убил медведя. Тело медведя было полно дыр, и он умер из - за постоянной потери крови. 


- Фух, фух! - Алекс был измотан, потому что он постоянно использовал мимолетный шаг. Ему нужно было не только продолжать уклоняться, но и переходить в наступление за короткий промежуток времени. 


Алекс использовал свое копье, чтобы помочь себе встать. 


- Ууу - Лиса смотрела на Алекса, полная беспокойства. 


Алекс погладил Шерри по голове: "Не волнуйся" 


Затем он повернулся к демону: "Эй, медведь уже умер. Теперь ты можешь идти" 


Затем появляется демон, и все это время он продолжал наблюдать за Алексом. Глядя на Алекса, который спасал его и помогал ему снова и снова, он решил. "Я хочу спросить тебя кое о чем" 


- В чем дело? 


- Ты из Королевства Акации, верно? 


Алекс кивнул в ответ на его вопрос. 


- Ты уверен, что сможешь остановить эту войну? 


Алекс на мгновение задумался, затем покачал головой. - Остановить эту войну? Я не могу этого сделать. Единственное, что я могу сделать, - это помешать Королевству Акации вступить в войну. Но ... 


- Но? - Демон нахмурился. 


- Если война пойдет плохо и люди будут вынуждены проиграть, Акацию могут втянуть в войну. В конце концов, речь идет о выживании всей расы. Если два королевства проиграют, одна Акация ... Вздох, хотя мне неприятно это говорить, одна Акация не сможет защитить всю человеческую расу. Если бы у нас было больше сил. 


Затем Алекс продолжил: "Вот почему я хочу остановить эту войну. Кроме того, кто захочет продолжать сражаться без перерывов ... где твой товарищ даже не может хорошо выспаться, потому что он беспокоится, что в этот момент на его дом могут напасть. 


Выслушав ответ Алекса. Демон поколебался, но решил: "Меня зовут Жар Диас Волмион 77 - й. Я нынешний повелитель демонов" 


Глаза Алекса расширились. Он потерял дар речи. Что происходит прямо сейчас? Случайный демон внезапно стал повелителем демонов? 


- Я ... прости, похоже я слишком сильно пнул тебя. Эх, погоди. Если я не ошибаюсь, я пнул тебя в живот, верно? Тогда откуда взялась эта проблема с мозгом? Это потому, что ты врезался в стену после того, как я пнул тебя? Тьфу ... Я очень сожалею об этом. Ты можешь идти, нет, пожалуйста, выходи сейчас, - поспешно сказал Алекс. 


- Эй ... ! Это правда, - демон начал злиться. 


- Гм, хорошо, - кивнул Алекс. 


- ... - Демон потерял дар речи: "Теперь ты принял это, так внезапно" 


- Ничего ... Я просто хотел сказать эту фразу, Хахахаха - рассмеялся Алекс. 


- Ты ...! - Его снова обманул Алекс. 


Но внезапно Алекс стал серьезным: "Тогда, нынешний Повелитель Демонов, что ты собираешься делать с войной?" 


- Если бы ты был на моем месте, что бы ты сделал? 


Алекс был удивлен. - Если бы я был на твоем месте? Во - первых, я не буду спрашивать своих врагов, как ты только что сделал. Потому что они могут посчитать меня глупым" 


Теперь демон повернулся, и удивился. "Ты ..." 


- Ха – ха ... Я шучу, - Затем Алекс продолжил, - На твоем месте я бы прекратил войну. Если разразится полномасштабная война, тогда ненависть будет становиться все больше и больше, и произойдет война, в которой будет участвовать вся наша раса. Не только солдат, даже слабый ребенок вашей расы должен будет взять в руки оружие и участвовать в этой войне. Тогда остановить войну станет уже невозможно. 


Жар тоже согласился со словами Алекса. Он кивнул. 


- Кстати, я хочу спросить, какова цель Зиркодины в этой войне? 


Жар на мгновение задумался: "Ну, у вас, Акации, возможно, уже есть такой ресурс, так что я наверное могу тебе сказать. В конце концов, я сомневаюсь, что вы сможете проглотить эти ресурсы." 


- Ха ... - удивился Алекс. О каких ресурсах он говорил. 


- Это рудник полезных ископаемых. Если бы он был у Зиркодины, они могли бы встать наравне с Акацией уже через несколько десятилетий. Хотя у Акации он уже есть. 


Глаза Алекса заблестели. Теперь он знает причину этой войны. "Зиркодина ... " 


Он вспомнил, как его вызвали в этот мир. Он думал, что король был мудрым, и призвал его и других, потому что хотел защитить человеческую расу. Но сейчас ... 


Теперь Алекс знает все. За его мудрой маской скрывается жадность, которую невозможно сдержать. Ему нужны были ресурсы, поэтому он напал на демонов, но когда ситуация пошла не так. Он вызвал героя, чтобы спасти себя от этой ситуации. Но все поменялось, когда появилась Мария. Так как Мария стала "Жрицей", святое королевство вовлечено в это. 


Алекс вздохнул. - Ну, и как мы теперь это сделаем? ... 


- Я смотрю, что ты достоен моего доверия. Вот почему я так много рассказал. Хмм... Если бы ты был демоном, я, возможно, захотел бы стать твоим братом. 


Алекс был удивлен. Алекс странно посмотрел на него: "Ну, я удивлен, тому как наши отношения меняются. Сначала ты хотел убить меня, но был бессилен сделать это … " 


- Кхм ... Кхм... Это было нормально, если учесть нашу ситуацию. Но, как я уже сказал после того, как понаблюдал за тобой. Ты достоин моего доверия. 


Алекс покачал головой: "Неважно" 


Жар вздохнул: "Как ты думаешь, что мы должны делать с человеческой точки зрения" 


Алекс и Жар задумались. Через некоторое время Алекс вдруг сказал: "Полу - человек" 


Жар был удивлен тем, что сказал Алекс: "Ты имеешь в виду привлечь полулюдей в качестве третьей стороны, чтобы остановить эту войну?"


Алекс кивнул. 


- Ну, это возможно, но ... полулюди в одиночку не смогут остановить эту войну, - печально сказал Жар. 


- А что, если наша Акация тоже присоединится? 


Глаза Жара заблестели. - Совершенно верно. Если вы двое присоединитесь, войну можно будет остановить. 


Алекс улыбнулся, но нахмурился, увидев, что Жар внезапно нахмурился. 


- Но ... - задумался Жар. 


- Есть еще одна проблема, которую ты пропустил. Возможно, будет невозможно убедить полулюдей. 


- Что ты имеешь в виду? - Алекс нахмурился.


- Недавно полулюди столкнулись с самой большой проблемой. Вот почему, когда от полулюдей не будет никакого ответа. 


- Самая большая проблема? 


- Их мировое древо умирает. И у них до сих пор нет решения. 


Глаза Алекса расширились. 


Мировое древо было символом полулюдей. Это было самое важное для полулюдей. Если дерево умрет, он не может себе представить, что случится с полулюдьми. 


- Сколько еще? - пробормотал Алекс. 


- Осталось 3 года, - поняв его вопрос, ответил Жар. 


Алекс вздохнул: "Если это так … 


Прежде чем Алекс закончил свои слова. 


- Бум! 


Вход в пещеру снова обрушился. Алекс и Жар тут же повернулись в ту сторону. Они видели большую сороконожку, жующую медведя, которого Алекс убил. 


- Неужели мы не можем хоть на минуту успокоиться, - вздохнул Алекс и снова достал копье. Но прежде чем броситься в атаку, он нахмурился. 


Жар тоже заметил это чувство, он схватил Алекса за плечо: "Будь осторожен" 


Алекс кивнул. 


- После этого я хочу выпить с тобой. Но будь осторожен, я почувствовал что - то неладное в этой сороконожке. Я постараюсь поддержать тебя всем, что у меня есть. Хотя это будет не так уж много, все же лучше, чем ничего. После этого долгого отдыха мои силы немного восстановились. 


Алекс снова кивнул, схватил копье и быстрым шагом приблизился к сороконожке.  


Он в мгновение ока оказался перед сороконожкой. Затем он вонзил свое копье в его тело. Копье сумело пронзить тело, но … 


- Слишком … , - Алекс был шокирован. Даже медведь 6 ранга был легко пронзен этим копьем, но эта сороконожка …. 


Копье лишь немного пронзило тело. Сороконожка заметила, что Алекс напал. 


- Кхаа! - проревел он Алексу, затем повернул голову, чтобы напасть на Алекса. 


Алекс удивился: "Слишком быстро" 


Он едва сдержал атаку, но атака его снесла. 


- Небесный шаг. 


Алекс использовал свой небесный шаг, чтобы стабилизировать себя в воздухе. Затем он снова бросился на сороконожку. 


Алекс попытался использовать ту же стратегию, что и в битве с медведем. 


- Мимолетный шаг. 


Алекс увернулся от атак сороконожки. Но с трудом, Алекс даже не может начать атаку из - за непрерывных атак сороконожки. Сороконожка может ловко использовать свое тело, выпуская атаки из своего тела. Вот почему даже с мимолетным шагом Алекса он едва может уклоняться от всех этих атак. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 73: Битва 


- Александр. 


Алекс, которого позвали, тут же вернулся в реальность. Он повернулся к Жару, который позвал его. 


- Я выпущу свою самую сильную атаку со всем, что у меня есть, если я закончу, я дам тебе сигнал. Ты уклонись в сторону. Эта атака может нанести серьезный ущерб монстру 6 ранга, даже монстр 7 ранга не останется невредимым. - сказал Жар. 


Алекс кивнул и снова бросился к сороконожке. 


Алекс использовал свой мимолетный шаг, чтобы занять эту сороконожку. Пока Жар готовит свою магию. 


Через несколько минут Жар закончил свою магию. - Александр! 


Алекс немедленно использовал свой ускоренный шаг, прыгнув в сторону как можно быстрее. Шерри брызнула пламенем в сторону сороконожки, чтобы остановить ее на мгновение. 


- Получай. Сгори дотла, Адское Пламя Дракона! 


После высвобождения магии ноги Жара обмякли. В его теле не осталось никакой энергии. В данный момент он не мог даже пошевелить пальцем. Высвобождать эту магию было действительно трудно в его нынешнем раненом теле. 


Перед Жаром появилось большое пурпурно - черное пламя. Он метнулся к сороконожке. По - своему пламя приобретает форму дракона. 


- Рев! 


Пламя в форме дракона в этот момент выглядело живым, казалось, желая проглотить сороконожку живьем. Алекс был действительно удивлен силой его пламени. 


- Бум! 


Пламя ударило в сороконожку. Вокруг сороконожки были разбросаны остатки пламени. Алекс, Жар и Шерри с тревогой посмотрели на сороконожку, окруженную дымом. 


- Мы это сделали? - У всех у них была одна - единственная мысль. 


- Кьааа! - Сороконожка издала звук. 


Дым, окутавший сороконожку, тут же улетучился. Они  посмотрели в ту сторону, куда ударило пламя Жара. 


Пятно обгорело и почернело. Но это все, больше никаких повреждений не видно. 


- Этого было недостаточно? - с горечью сказал Жар. 


Алекс нахмурился, он о чем - то задумался, а затем спросил систему: "Система, могу ли я сохранить предмет, который был далеко от меня?" 


[ Нет , Хозяин, эта функция возможна только после следующего обновления ] 


- Тс ... Значит Я не могу. Ммда.  


План Алекса состоял в том, чтобы бросить свое копье, используя Искусство Метания Копья. Затем извлечь копье с помощью системного хранилища. Но после того, как услышал ответ системы этот план рухнул, теперь их положение было действительно ужасным. 


Но внезапно его глаза заблестели. Он что - то вспомнил и повернулся к Шерри. - Шерри, после того, как я брошу копье. Ты схвати копье и верни его мне, поняла? 


- Ууу - Шерри кивнула головой. 


Теперь план Алекса изменился, так как система не была способна на такое, Шерри станет заменителем системы. Со скоростью Шерри она может легко вернуть его копье после того, как оно пронзит сороконожку. Алекс никогда не думал, что сороконожка умрет после всего лишь одного удара копья. Поэтому он приказал Шерри схватить его копье, пока он защищался мечом на мгновение. 


Это был выполнимый план на данный момент. На самом деле, Алекс хотел убежать. Но  сороконожка была у входа, даже если бы ему удалось убежать, Жар не смог бы. У него останется неприятный привкус во рту, если он это сделает. 


Теперь он схватил свое копье. Алекс направляет копье в голову сороконожки и бросает свое копье. 


- Бросок с вращением. 


Сначала он выбрал вращение, чтобы оценить твердость панциря сороконожки. Если он использует бросок силы, он не может себе представить, что произойдет, если он это сделает. Будет ли сороконожка взорвана, или его копье не сможет взорвать сороконожку. Если последнее, то у Алекса не будет больше оружия, кроме его меча. 


Копье летело к голове сороконожки с очень большой скоростью. Сороконожка поворачивает голову, чтобы увернуться от копья. Но его тело все же было поражено. Из - за большого и длинного тела сороконожки голова не была пронзена, но все еще есть шанс, что копье попадет в ту часть тела позади него. 


Копью Алекса удалось попасть в тело сороконожки. Копье довольно легко пронзило тело сороконожки, так как это было копье 8 - го ранга, чтобы увеличить пробивную мощь, Алекс также использовал свой бросок с вращением, который увеличивал его пронзительную силу. Но есть один просчет, который сделал Алекс. 


Копье было сильным, и проблема была в том, что копье на самом деле было слишком сильным. С нынешним положением Алекса, когда ему нужно целиться в голову сороконожки, это означает, что Алексу нужно немного бросить вверх. После того, как копье пронзило тело сороконожки, оно продолжало пронзать верхнюю стену пещеры, а затем продолжало лететь в небо. 


Да, в этой ужасной ситуации Алекс забыл контролировать свою силу, бросая копье. 


Увидев все это, Алекс понял, что недостаточно хорошо контролирует свою силу. Хотя Алекс время от времени использовал искусство метания копья, все его копья были всего лишь обычными железными копьями. Но на этот раз Алекс метнул копье 8 - го ранга. Его острота и мощь были совершенно на другом уровне. Это было то, о чем Алекс забыл и о чем сожалел в этот момент. 


- Тс, - Алекс прищелкнул языком. 


- Шерри! 


Шерри немедленно обошла сороконожку и погналась за копьем наружу. 


Тем временем Алекс вытащил свой меч. - А пока жду, когда вернется Шерри, я займусь этим делом. 


... 


Внешний мир. 


Кто – то летает снаружи, этот кто - то, кажется, кого - то ищет. Внезапно этот человек увидел летящее в небо копье и упал на землю. Он полетел к копью. 


- Ууу. 


Он увидел, как лиса схватила копье пастью. Теперь, когда он увидел копье вблизи, он заметил силу, заключенную в копье. Это копье, несомненно, было копьем 8 ранга. 


- О, лиса взяла такое копье ... но, кажется, в этой пещере идет битва. 


- Ууу - Лиса уставилась на этого человека. 


- Хм, - он легко выхватил копье из пасти лисы. А потом он схватил лису вместе с собой. - Ты можешь стать моим питомцем или питомцем молодого лорда. Она  уже 5 - й ранг, хотя лисе было всего несколько лет. 


У лисы не было ни малейшего шанса на атаку. Этот человек был действительно сильным. 


Теперь этот человек с копьем и лисой двинулся к пещере. 


... 


Назад в пещеру. 


- Пятый Удар Мечом. 


После ранения сороконожки. Движение сороконожки начало замедляться. Это дало Алексу возможность атаковать его. 


Но эта волна меча была немедленно отражена сразу же после того, как волна меча соприкоснулась с телом. Алекс вспомнил что - то "Пламя" 


Он поднял меч и опустил его вниз. 


- Волна огненного меча. 


Красивая волна огненного меча движется к сороконожке. Она ударила сороконожку и сделала сороконожке порез на голове с небольшим ожогом в панцире. 


Жар, который видел это, почувствовал, как пламя в его теле отчаянно борется с аурой, исходящей от пламени Алекса. Но он не мог думать обо всем этом. Он озабоченно посмотрел на Алекса. 


Прошло нескольких десятков раундов с сороконожкой после того как Алекс начал биться с ней. Его мана была почти пуста из - за непрерывной битвы. После борьбы с медведем ему нужно было снова сразиться с этой сороконожкой. 


Его разум начал терять фокус. Внезапно сороконожка набросилась на Алекса. Алекс с трудом уклоняется от атаки. Но он не заметил, что вторая атака почти достигла его. Внезапно он почувствовал, как что то прижалось к его груди. 


- Дерьмо. 


Алекс увидел, как хвост сороконожки движется к его груди. Он немедленно использовал свой меч, чтобы блокировать его. 


Когда меч столкнулся с хвостом сороконожки, он сломался. Хвост продолжал двигаться к груди Алекса. 


- Тьфу! 


У Алекса брызнуло много крови. Его разум затуманился после этой атаки: "Сколько ребер эта атака сломала только что?" 


- Это мой конец? Он задумался. На несколько секунд он потерял сознание, а затем рухнул на землю. 


- Александр! - закричал Жар, чувствуя себя бессильным. Видя, как Александр падает в обморок, он не знал почему, но в его сердце чего - то не хватает. 


Хотя их встреча длилась не так долго, он испытывал некоторую симпатию к Алексу. Он чувствовал, что было бы здорово, если бы Алекс стал его братом. После того, как Алекс спас его от медведя, он уже считал Алекса своим другом. И теперь, увидев Алекса, который упорно сражался с сороконожкой, он оценил Алекса как своего брата.  


Из - за его крика сороконожка не успела прикончить Алекса. Сороконожка теперь заметила Жара. Сороконожка изменила направление и теперь двигалась в сторону Жара. 


... 


Тем временем В Королевской академии королевства Акация. 


Во дворе две женщины практикуют свою магию. 


Одна практиковала свой лед, а другая - свое пламя. Да, это Алисия и Фирия. 


Вскоре после этого во двор вошел старик. 


- Как поживаете? 


- А, дядя Марко. 


- Декан Марко. 


Тот, кто называл его дядей, очевидно, была Алисией, в то время как Фирия называла его "Деканом". 


- Ха – ха ... Я просто хотел проверить вас, ребята. Алекс скоро вернется. Вот ваш напиток. 


Декан дал им выпить, а сам выпил чашку чая. 


- Да, у нас все хорошо. Мы можем показать Алексу наши успехи, когда он вернется, - с энтузиазмом сказала Алисия. 


Фирия тоже кивнула в ответ на заявление Алисии. Она сама также добилась некоторого прогресса в этом месяце. Она хотела показать Алексу свои успехи. 


- Ха – ха ... Хорошо! - Декан рассмеялся. 


Но внезапно он почувствовал, как что - то стукнуло в его сердце, и он бессознательно уронил свою чашку на пол. 


- Ха ... - Декан, потрясенный тем, что только что почувствовал, пробормотал: "Что это было ?" 


Затем он с удивлением посмотрел на Алисию и Фирию. 


- Дядя ... 


- Декан Марко ... 


- Вы двое ... Вы тоже это почувствовали? 


Оба кивнули головами. - Что только что произошло? 


- Это что, только что была магия? 


- Нет, я не чувствую никаких изменений в окружающей мане. И никакой магии, активированной здесь. - Декан немедленно отказался. 


- Я ... мое сердце ... почему - то начало болеть, - сказала Алисия, прикасаясь к груди. 


После того, как Алисия сказала это, все они вдруг вспомнили кого - то. Этим кем - то, очевидно, был Алекс. 


Все они посмотрели друг на друга. Кажется, они вспоминают одного и того же человека. "Ничего ведь не случилось, верно?" 


Но никто не мог ответить на этот вопрос. 


- Я попытаюсь расспросить охранника в городе Лумид об Алексе. Поскольку он направлялся в Небесный Лес, он должен был сначала посетить этот город, так как этот город был ближайшим к лесу. 


Алисия и Фирия могли только кивнуть. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 74: Возвращение назад  


В пещере. 


Сороконожка неслась к Жару, который даже не мог двигаться после того, как выпустил свою магию. 


Жар, глядя на свое состояние, вздохнул. Он посмотрел на Алекса. - Александр, если мы встретимся в следующей жизни, Я хочу стать твоим братом ... Я уйду первым. 


Сказав это, Жар медленно закрыл глаза. Но вдруг он услышал, как кто - то выкрикнул его имя. 


- Юный лорд Жар! 


Голос был слышен от входа в пещеру.  


Жар тут же снова открыл глаза, Он вспомнил этот голос. Он крикнул: "Дядя Тиус" 


Тот, кто только что кричал, был человеком, которого Шерри встретила снаружи. Демона звали Тиус. Услышав голос Жара, Тиус очень обрадовался: "Молодой лорд Жар" 


Но он увидел сороконожку, несущуюся к его молодому господину. Он тут же отпустил Шерри и копье и блокировал сороконожку. 


Атаку сороконожки было легко остановить одной только силой Тиуса. - Молодой лорд Жар, я рад, что с вами все в порядке. 


Жар кивнул: "Сначала убей этого монстра" 


- Понял. 


Тиус тут же отшвырнул сороконожку. Он выхватил меч и бросился на летящую сороконожку. 


- Яростные Удары! 


Последовали непрерывные удары, от головы до хвоста. Тиус наносил удар за ударом в сторону сороконожки, как будто был в ярости. Сороконожка даже не могла сопротивляться. Не только потому, что сила Тиуса была выше, чем у него, но и из - за его комбинаций ударов. 


После многочисленных ударов сороконожка безжизненно лежала на земле, а на ее теле было множество ран, которые все еще кровоточили. После того, как сороконожка умерла, Тиус немедленно подошел к Жару и опустился перед ним на колени. 


- Молодой лорд, я рад, что с вами все в порядке. Мы искали вас несколько дней. 


- Спасибо за проделанный труд. 


- Нет ... Это наша работа. 


- Молодой лорд, что случилось с вами за эти несколько дней? 


- Я попал в засаду, когда шел в этот лес. К счастью, их сила была не намного выше, чем у меня. Мне каким - то образом удалось убить их всех. Но в то время я был сильно ранен. 


- Что? - Глаза Тиуса расширились, затем он разозлился: "Эти человеческие ублюдки" 


Тиус заметил Алекса, который все еще лежал на земле, без сознания. Тиус тут же встал перед Алексом и поднял меч: "Этот человеческий ублюдок, я убью его" 


Шерри тут же встала перед Тиусом. Она сердито посмотрела на него. 


- УУУ!!! 


Она посмотрела не только на Тиуса, но и на Жара. Она почему - то ненавидела и Жара, который косвенно участвовал в этом. Как посмел подчиненный его поднять руку на Алекса, который спас его господина. Шерри с ненавистью посмотрела на обоих. 


- О, эта бедная лиса. Не волнуйся, этот человек больше не будет контролировать тебя после того, как я убью его. 


- УУУ!  


Но как только он собрался ударить мечом в сторону Алекса, Жар тут же закричал. 


- СТОЙ! 


Тиус тут же остановился, он растерянно посмотрел на Жара. - Молодой лорд? 


- Ты собираешься убить моего благодетеля? Того, кто спас мне жизнь? - он также почувствовал на себе взгляд Шерри, которая, кажется, теперь ненавидит его. 


- Благодетель? Этот человек? молодой лорд, вы ... 


- Это правда, что люди устроили мне засаду, и я чуть не погиб. Но Александр спас меня, несмотря на нашу расовую разницу. Он не хотел войны, он хочет ее остановить. И  кроме того, он пришел не из этих двух царств, он пришел из третьего царства. 


- Третье королевство? Королевство Акации? 


Жар кивнул: "Убери свой меч прямо сейчас!" 


- Д - да! - Но так как он хотел спросить, что сейчас происходит, Жар продолжил. 


- Я считаю его своим братом, хотя наша встреча была короткой, я чувствую, что ему можно доверять. Он не только спас но и исцелил меня. Он также защитил меня от этих двух монстров, - Жар указал на труп сороконожки и полутруп медведя, так как часть трупа медведя уже была съедена сороконожкой. 


- Молодой лорд … 


Шерри молча схватила копье Алекса и положила его рядом с Алексом. Она печально лизнула лицо Алекса: "Ууу" 


Ее глаза, кажется, говорят: "Я уже закончила задание, пожалуйста, проснись, хозяин" 


- Ууу. 


Глядя на эту сцену, Жар почувствовал внутреннюю боль. Затем он повернулся к Тиусу: "Дядя Тиус, ты можешь ему помочь?" 


Тиус, услышавший это, заколебался. Затем он вздохнул и покачал головой: "Мне очень жаль, молодой лорд, этот подчиненный был некомпетентен. Я не взял с собой никаких лекарств" 


Жар горько кусает губы. - Тогда мы можем перевезти его в наш лагерь и вылечить там. 


Тиус покачал головой: "Я уверен, что этого не произойдет, молодой лорд. Прежде чем это произойдет, он уже будет убит другими демонами, даже если вы нынешний повелитель демонов. Есть еще некоторые фанатики, которые убьют другую расу, не задумываясь" 


- Мы ничего не можем сделать? - Жар печально посмотрел на Алекса. 


- Его жизненная сила, хотя и слабая, но устойчивая. Он просто потерял сознание из - за этого приступа в груди и изнеможения. Самое меньшее, что мы можем сделать, - это собрать демонов, которые сейчас ищут вас, и открыть ему путь, чтобы он мог пойти и лечиться в человеческом лагере, - с горечью сказал Тиус. 


- Я ... - Жар посмотрел на Алекса. 


Шерри внезапно использовала свое пламя. Ее накрыл огонь. Огонь начал просачиваться в меч Алекса. "Ууу" 


Глаза Тиуса внезапно расширились. "Эта ... эта лиса, должно быть, небесная лиса" 


- Небесная Лиса? - растерялся Жар. 


- Небесная лиса, пятьдесят лет назад на человеческих территориях жила небесная лиса, которая жила в лесу. Эта лиса была монстром 8 ранга. Ее специальностью была чувствительность к огню. Она могла распознать огонь за сотни миль. Эта лиса, должно быть, ее отпрыск. 


Из того, что я вижу, пламя этого меча слилось с пламенем внутри лисы. Лиса узнает, где были другие источники пламени. Пламя, создавшее этот меч, было особенным, оно кажется очень чистым. Этот тип пламени был очень редким, поэтому возможная причина, другие источники пламени были в этом человеческом доме. 


- Ты имеешь в виду? - Глаза Жара заблестели. 


- Да, эта лиса будет знать, где его дом, приведет его и вылечит там. Поскольку его состояние стабильное, он должен быть в порядке. 


- Но ... Разве не будет быстрее, если он отправится в лагерь людей? 


Тиус на мгновение задумался, затем покачал головой. "Он из третьего царства" 


Глаза Жара внезапно заблестели, затем он вздохнул. - Единственный способ помочь тебе - это отступить и уступить тебе дорогу, брат. Мне жаль, что я могу сделать для тебя только это. 


- Шерри ... Я рассчитываю на тебя. Уведи моего брата и спаси его. 


- Ууу. 


Шерри прокралась под тело Алекса и встала. Алекс лежал без сознания на спине Шерри. К счастью, ее размера было как раз достаточно для Алекса. Затем Шерри укусила копье Алекса, чтобы взять его в рот. 


- Дядя Тиус, - печально сказал Жар. 


Тиус кивнул и схватил Жара. "Мы отступаем" 


... 


Через некоторое время Шерри начала двигаться. Неся Алекса на спине, она вышла наружу. 


Она проследила огненную ауру внутри меча. Огонь Алекса, из которого состоит этот меч. Она нашла направление других источников огня. 


Она шла в этом направлении несколько дней. Днем и ночью она продолжала идти. С Алексом на спине она не могла бежать. Так что ей оставалось только идти и идти. Она убивала всех монстров на своем пути. К счастью, здесь не было монстров высокого ранга, только 3 ранг или ниже. Тем не менее, она была измотана всем этим. 


Днем она несла Алекса, и ночью даже не останавливалась, а продолжала путь, надеясь прибыть на несколько секунд быстрее, на несколько минут, на несколько часов быстрее, на несколько дней быстрее. Она шла по лесам, равнинам и болотам непрерывно, без остановки. 


В небесном лесу она была одна в течение многих лет. После рождения она даже не знала своих родителей. Когда она впервые открыла глаза, там была только пустая пещера с огнем. Она сражалась со многими зверями в этом лесу. Иногда она легко убивала других монстров, иногда получала серьезные ранения. 


Когда она встретила Алекса, она напала на него, потому что думала, что он был вором, который хотел захватить ее сокровище. Но после того, как она увидела пламя Алекса, она почувствовала превосходство в пламени Алекса. Она думала, что Алекс убьет ее, но это не так. Алекс не только не убил ее, но и дал ей шанс развиваться. Даже когда она путешествовала с Алексом, Алекс все это время защищал ее. Это был первый опыт для нее, которая всегда жила одна в той пещере. 


Она испытывала любовь к Алексу. Даже если бы другие увидели, что сделал Алекс, это был бы всего лишь нормальный поступок. Но для нее все было совсем по - другому. Она нашла свое счастье с Алексом. 


В тот раз она была готова жить и умереть вместе с Алексом, столкнувшись с этой сороконожкой, но каким - то образом им удалось пережить это испытание. Поэтому на этот раз она хочет убедиться, что Алекс в безопасности. 


Через неделю она увидела большую городскую стену. Она чувствовала, что многие источники пламени Алекса собираются в этом городе. Она была измучена. Когда она подошла к городским воротам. 


- Что ... монстр! - Многие путешественники были удивлены ее появлением. 


Охранник быстро отреагировал: "Что случилось? Где чудовище?" 


Увидев стражников, она уронила копье изо рта. 


- Ууу, - слабо выдохнула она, потому что была очень измучена. Она рухнула вместе с Алексом. 


Охранник окружил ее с осторожностью, но увидел, что это чудовище несет человека. Охранник  посмотрел на человека, но увидел в нем что - то знакомое. 


- Где я видел его лицо? Мне кажется, что я его где - то видел, - нахмурился капитан. 


- Кэп ... капитан, - вдруг заговорил один из его подчиненных. - Разве не его мы искали? 


Услышав это, глаза капитана прояснились: "Да, его лицо такое же, как на портрете" 


Затем он немедленно встал: "Сообщите королю, что мы нашли его, поторопитесь, провести его внутрь. И позвони доктору" 


- Так точно.  


... 


Король был в середине встречи со многими министрами и дворянами. 


- Бах! 


- Ваше ... ваше величество! 


Многие дворяне и министры нахмурились. Они находились в середине собрания, но вдруг вошел охранник. 


- Мы находимся в середине встречи! - сердито крикнул один из дворян стражнику. 


Лицо охранника побледнело. 


Но вдруг царь остановил его: "Что такого случилось? Что ты так спешил?" 


- Мы ... мы нашли его. 


- Он? Кто ... - Но прежде чем он закончил свое слово, он был просветлен. Он тут же встал: "Где он?" 


- Он ... он в нашем медицинском бараке. 


- Что? Что с ним случилось? 


- Мы ... мы не знаем, ваше величество. Он был тяжело ранен и сейчас без сознания. 


- ... Немедленно вызовите королевских врачей. Сообщи декану академии. И отведи меня к нему. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 75: Зиркодина (1)  


Тем временем в Королевстве Зиркодина. 


Один из солдат дает свои отчеты на поле боя. 


- Ваше величество, нам не удалось убить нынешнего повелителя демонов. 


- Нынешний повелитель демонов? О чем ты думаешь, дурак? Если тебе удастся покончить с этим демоном первым, мы сможем закончить эту войну быстро. 


- Мы ... Мы думали, что он обычный демонический шпион. Поэтому мы позволили преследовать его только воинам 5 ранга. 


- Ты ... Как ты мог так ошибиться, охранник, я не хочу видеть здесь этого человека, - разочарованно сказал король. 


После того, как солдат покинул дворцовый зал, король повернулся в сторону: "Как поживает герой?" 


- Он ... он ... - Министр не знал, что сказать. 


- Аххх ... Герой становится для нас бесполезным. К счастью, этот старик все еще защищает мою дочь. 


После того, как его избил Алекс, герой стал психически неуравновешенным. Когда он проснулся в первый раз и узнал, что произошло он поднял шум в пути. Он часто избивал верховного мага и мудреца, Сандру и Аяку. Принцесса тоже была почти избита им, но ему помешал старый маршал, который является учителем принцессы. 


Сначала он, король, поручил своей дочери управлять героем. С тех пор как он заметил похотливые личности в этом герое, он подумал, что, используя это, он может легко манипулировать героем. И конечно, когда принцессу вызвали обратно, старый маршал, который всегда сопровождал ее, тоже последовал за ней. 


Когда принцесса возвращалась в замок, она, которая была даже красивее архимага и мудреца, стала мишенью героя. Поскольку король знал об этом, он заключил между ними помолвку. Но  он поставил несколько условий. Во - первых, герой не может прикоснуться к ней до того, как они поженятся. Во - вторых, брак состоится, как только они выиграют войну. 


Поначалу принцесса испытывала отвращение к герою. Но, видя, как он быстро становится сильнее, она неохотно согласилась. К счастью, ее отец уже договорился, что в данный момент не сможет прикоснуться к ней. Или она не может представить, что с ней будет дальше. 


Герой большой скорости становился сильнее. Все это потому, что он получил большой статус в самом начале. Его выравнивание было результатом усилий солдат, которые помогали ему. Солдаты сражались с монстрами, а затем герой их добивал. Таким  образом, они развивали его, давая герою огромное количество опыта для повышения уровня. 


Героя обучал капитан королевской гвардии. За исключением его высокого статуса, капитан был разочарован, будь то в его боевом мастерстве, характере и т. д. Особенно в его похоти и его любви к хвастовству. Что ж, капитан продолжал тренировать его как приказ короля, героем, похоже, легко манипулировать. Если он сможет достичь 8 - го или даже 9 - го ранга, это будет очень большой толчок для королевства. И тот, кто манипулирует им, получит лучшую награду. 


Но все рухнуло, когда Александр избил его. Александр, которого он тогда считал бесполезным, даже лично согласился с героем изгнать Александра, который был обузой. 


Он думал, что Александр будет бесполезен и умрет где - нибудь со своим статусом, поэтому, когда Алекс попросил несколько золотых монет для выживания, он легко согласился на это, он подумал, что даже если у Александра будет несколько золотых монет, он ничего не сможет сделать один с этим статусом. Лучшим возможным исходом для него было стать торговцем. Если бы он был чем - то полезен, он мог контролировать Александра силой королевства. 


Он просто дал Александру несколько золотых монет, и если бы тот стал торговцем с большой прибылью он бы контролировал Алекса своей силой, и это стало бы лучшим развитием событий. Он думал, что со спокойной личностью Алекса он может стать хорошим торговцем, так как практически невозможно было стать воином с его статусными очками. Торговцу нужен спокойный характер, которым обладал Алекс. 


Но он никогда не думал, что Алекс выбрал невозможное в его мысли. Алекс не только стал даже сильнее героя, он также стал одним из самых важных молодых людей в Королевстве Акации, учеником декана. Декан не принял бы его, если бы у Алекса не было никакого потенциала или силы, поэтому он уверен, что Алекс был "достаточно силен", прежде чем стать учеником декана. 


Он начал сожалеть, что лично изгнал Алекса отсюда. Карта статуса дает только текущие статусные баллы, а не статус их личности, не их навыки и не их потенциал. Он сожалел, что принял желание героя изгнать Алекса. Если бы Алекс был воспитан им, конечно, у него была бы привязанность к этому королевству, и он мог бы медленно манипулировать Алексом. 


- А как насчет этого человека? - Затем он обратился к министру. 


- Этим человеком - в его устах, очевидно, был Алекс. Он запросил все отчеты об Алексе, которые смог получить. 


- Ха! Это доклад Александра Сириуса. 


- Александр Сириус был вызван сюда год назад. На следующий день он был изгнан отсюда. Затем он зарегистрировался как искатель приключений в гильдии искателей приключений в этом городе. Затем он отправился в лес Алисии. В отчете говорится, что он провел в лесу два месяца. Затем он направился в сторону королевства Акаций. Он попал в дом герцога Ризертии после того, как прибыл в королевство, и жил там. 


Согласно отчету, Алекс встретил третью принцессу Королевства Акации, принцессу Алисию, когда она возвращалась после того, как приехала сюда. В нынешней ситуации его отношения с принцессой Алисией очень близки. Он также сблизился с другой женщиной из графского дома. Он стал учеником декана королевской академии акации, как только попал туда. 


Он был коронован как самый сильный из первокурсников, когда попал туда. Затем, на первом мероприятии академии, он получил первое место из всех первокурсников и 9 - е место во всей академии. По словам нашего шпиона, тогда он убил монстра 5 ранга, но как он это сделал, неясно. 


- Непонятно, ха ... - Король вздохнул: "Продолжай" 


- Ха! На втором мероприятии академии когда ученики были в подземелье он занял первое место, по - видимому, он также стал охотником с золотым рангом. 


- Золотой Ранг! – Король бессознательно выпустил свою ауру. 


Лицо министра побледнело. В конце концов, Алекс как охотник с золотым рангом много значит. Если Алекс был охотником с золотым рангом, это означает, что Алекс убивал монстров 5 ранга в подземелье. Независимо от того, делал ли он это в одиночку или в группе, он наверняка убивал монстра 5 ранга. Даже если он убивал его группой, что может сделать группа первокурсников с монстром 5 ранга. Добавим, что Алекс был самым сильным из первокурсников, а это значит, что даже в группе Алекс был тем, кто внес наибольший вклад. 


- Продолжай, - хрипло сказал король. 


- Ха! После этого события мы не заметили никакого большого движения с его стороны. Последнее было, когда он ...  победил нашего героя. 


После того, как министр сказал это, выражение лица короля помрачнело. 


В тот день, после того, как Алекс победил героя. Он стал центром внимания. Они могут уйти от унижения, если признаются, что герой все - таки тренировался всего год. Но самая глупая вещь, которая произошла тогда, была, когда герой поднял шум на арене. Даже архимаг и мудрец последовали его примеру. 


Он откровенно демонстрировал свою похоть перед многими людьми. Многие люди испытывали отвращение к этому герою. И Зиркодина, которая вызвала его и ухаживала за ним, также разрушила свою репутацию. Поскольку он обручил с ним свою дочь. Но это еще не самое худшее. 


Хуже всего было, когда они узнали об отношениях между Алексом и героем вместе с его спутниками. Герой был бывшим лучшим другом Алекса. В то время как хуже всего была Сандра, которая была его бывшей любовницей. Все думают, что это было глупо с ее стороны, так как она выбрала героя вместо Алекса. Ведь разница была огромной, будь то дело в личности или силе. 


После того, как Алекс победил их и даже вырезал "эту часть" героя. Зиркодина стала посмешищем, Герой достиг 3 - го ранга в течение года. Но в то же время Алекс достиг 5 - го ранга. И он, король, лично изгнал его. 


Теперь героя называют многими именами, хотя никто в королевстве не осмеливается сказать это в лицо, но имя все равно было рядом. Имена были "Евнух", "Герой, спасающий евнух", "Спасающий красавицу в беде? За что? " и многие другие. В то время как его самого называли "Глупым королем" из - за этого инцидента. 


Он хотел лично отправиться в Королевство Акации с армией, требующей Алекса. Но он был занят войной, он не может. Он был так взволнован этим вопросом. 


- Ваше величество ... Что же нам делать? 


Король приложил палец ко лбу. Он на мгновение задумался: "Мы были заняты этой войной. Я думал послать убийц, но, если убийство провалится, и он вместе с Королевством Акации узнает, что мы - те, кто посылает их. Наши отношения ухудшатся. Если он станет сильнее в будущем, то сможет уничтожить это королевство. После всего этого инцидента, я уверен, что Королевство Акации защитит его, если только они не окажутся дураками. 


Наши отношения все еще можно будет восстановить. Хмм ... Есть ли какие - нибудь благородные дочери, которые в настоящее время учатся в Королевской академии Акации? 


- Да, некоторые из них, - ответил министр. 


- Пусть они установят с ним контакт. Будет лучше, если одной или двум из них удастся соблазнить его. 


- Но ... разве королевство Акации не думает об этом тоже? 


- Просто сделай это, ничего страшного, если они потерпят неудачу. Королевство Акации не может винить девочек. В конце концов, Александр сейчас в центре внимания. 


- Ха! Я уведомлю их.  


Король кивнул. Но  вдруг. 


- БАХ! 


Дверь в холл была открыта. В спешке появился солдат. Он опустился на колени. 


- Ваше величество, есть новости. 


Король нахмурился: "Говори" 


- Ха! Наш шпион просто отправил часть информации. Похоже, Александр был серьезно ранен, и его нынешнее положение до сих пор неизвестно. 


Король нахмурился: "Хорошая работа, ты можешь вернуться" 


- Что нам делать, ваше величество? - спросил министр. 


- Даже если мы пошлем туда нашего врача. Им нужно будет много времени, чтобы добраться туда, даже 7 - му рангу нужно больше недели, чтобы долететь туда. Сначала мы подождем и посмотрим, если королевство Акации не справится с ситуацией, они наверняка попросят о помощи. Когда это время придет, мы сможем послать наших врачей. Тогда  наши отношения наладятся и станут лучше. Мы также можем послать эту "жрицу", чтобы исцелить его. 


- Понятно. 


Жрицей, очевидно, была Мария Фергина, подруга детства Сандры. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 76: Зиркодина (2) 


***ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 


***Эта глава содержит отталкивающее содержание, будьте осторожны.  


- Понятно, - министр поклонился королю, а затем спросил: - Тогда что нам делать с героем? 


- ... - поразмыслив мгновение, он ответил безо всякого выражения на лице. - Нынешний он будет для нас бесполезен. Но мы также не можем пока расторгнуть помолвку между ним и моей дочерью. Хмм ... А пока мы можем использовать его в первую очередь, до окончания войны. Потом мы убьем его и обручим мою дочь с Александром, чтобы показать ему нашу искренность. В конце концов, моя дочь все еще девственница.  


Министр сглотнул: "Понял" 


Если бы он только знал о чистой стихии огня Алекса и всех его достижениях, он не стал бы делать всего этого. Он мог бы немедленно убить героя и отдать ему свою дочь. Или ему, возможно, пришлось бы немедленно устранить Алекса. 


Король кивнул. - Тогда какова ситуация на поле боя? 


- Нынешняя ситуация очень странная. 


- Странная? - Король нахмурился, он был озадачен. 


- Да, демоны не нападали на нас агрессивно, так что сейчас ситуация становится застойной. 


- Хм ... 


Эти двое продолжили планировать будущее. 


... 


На фланге сражались двое мужчин, первый из них появился в доблестных доспехах. Другой появился в обычной солдатской броне. Первым, очевидно, был Джон. 


На стороне - три женщины. У двоих из них было несколько синяков по всему телу. Эти двое, очевидно, были Сандрой и Аякой. У них были грустные лица. Сандра, кажется, обдумывала свой выбор, была ли она неправа, выбрав Джона, а не Алекса? Такие мысли постоянно возникали у нее в голове. В то время как в глазах Аяки была ненависть. Даже прошлой ночью ... 


... 


Прошлой ночью Джон посетил спальню двух девочек. Сначала он посетил спальню Аяки. 


- Бах! - Джон с силой распахнул дверь. 


- Хии! - После нескольких избиений в путешествии Аяка, похоже, травмирована. 


- Ты, шлюха, иди сюда! - крикнул Джон. 


- Нет ... нет ... не приходи, - испугалась Аяка.


- Ты, сука, смотрела на него, - Он указал на свою промежность, - Прежде чем умолять меня сделать это и теперь ты стала такой. Ты, сука, должно быть, довольна моей нынешней ситуацией, верно? 


- Нет ... нет ... пожалуйста, - умоляла она, вся в слезах. 


- Ты сука ... ты шлюха ... - без дальнейших церемоний Джон начал безжалостно избивать ее. Он был как сумасшедший. Он был безумен, мало того, что бесполезный Алекс избил его, он даже порезал его младшего брата и сделал его евнухом. Все смотрели на него с жалостью и смотрели на него сверху вниз. 


Закончив избивать Аяку, он направился в комнату Сандры. 


- Бах! - Джон с силой распахнул дверь. 


- Хии! - То же самое он сделал и с ней, Сандра тоже травмирована. 


- Из - за тебя, шлюха, - крикнул Джон. - Ты, шлюха, была его бывшей, верно ... из - за тебя все это случилось со мной ... Бах ... Бах ...! 


- Пожалуйста ... перестань ... пожалуйста ... перестань ... Ах ... - Эту сцену часто видели в их путешествии. Однажды утром Аяка и Сандра внезапно были избиты. 


После некоторого времени избиений Джон, наконец, вышел из комнаты. 


- Ахх! - Она вскрикнула. Она встала с такой сильной болью и начала вытирать всю кровь в своем теле. Вытирая кровь, она воскликнула: "Это карма? ... Алекс, Мария. 


После того, как Алекс избил Джона и даже порезал его младшего брата. Джон стал жестоким и безжалостным. Он часто бил их на постоялых дворах во время своего путешествия, а также в этом замке. Ни один человек низкого ранга не посмел остановить его, в то время как те, кто имел высокий ранг, не могли беспокоиться об этом. Джон так же чуть не избил принцессу Риз, но, к сожалению, его остановил ее учитель, предыдущий маршалл. 


В поле Джон сражался с солдатом. Но довольно скоро солдат был избит, и лежал с кровью растекшейся по всему его телу. В конце концов, средне статистический солдат был только 3 ранга или ниже. Они не могли сражаться с Джоном, у которого сила 4 ранга. 


После того, как Джон безжалостно избил солдата, он повернулся к другим солдатам и холодно сказал: "Следующий!" 


Солдаты были напуганы. Их побьют, если они пойдут. Но если они этого не сделают, произойдет самое худшее. Наконец, один из солдат неохотно поднимается. 


Солдат кланяется герою: "Сэр Ев ... Герой, пожалуйста" 


Он чуть не вставил в свое предложение слово "Евнух". Но Джон все равно понял это, Он снова становится безумным. 


- ХА! 


Герой пнул солдата в живот. После того, как Джон пнул его, он немедленно бросился к летящему солдату и нанес удар ему в лицо. 


- Что ... ! Что ... ты хотел сказать? Как ты меня хотел назвать? - Удар за ударом сыпались на солдата. Лицо солдата покрылось синяками и кровоточило. Изо рта у него начали вылетать зубы. 


- Я ... Пло! ... Я ... пло! ... Сор ... ПЛО! 


Солдата постоянно бил Джон, он даже говорить не может.


- Как ты меня хотел назвать? - Через некоторое время, избив солдата, Джон встал. Лицо солдата было обезображено, и черный, синий и красный цвета заполнили его лицо. 


- Мне жаль ... Я больше не буду этого делать. 


Джон вытащил свой меч: "Конечно, ты не сделаешь этого снова. Поскольку мертвый человек не может сделать это снова" 


- А-а-а! 


Джон сначала порезал его член. И он рассмеялся, как сумасшедший: "Ха - ха, теперь ты евнух" 


- А-а-а! ... Мне жаль ... А-а-а! 


Затем Джон разрезал часть тела солдата, начиная с его правой ноги до левой ноги, а затем до рук. Затем, наконец, он отрубил ему голову. После того, как он обезглавил его, он пнул голову солдата в сторону. Сцена была ужасной. 


Никто не осмеливался сказать что то или приблизиться к этому безумному герою. Они были напуганы. Лица всех солдат побледнели, Аяка и Сандра задрожали от страха, они продолжают вспоминать, что делал Джон. Пока внезапно не ворвалась принцесса Ризе. 


- Ты  ... ты герой, почему ты так поступаешь со своими товарищами и солдатами? - Риз была зла на жестокость Джона. 


- Что? Ты хочешь измениться вместе с ними? Конечно! Ты сука, я не могу прикоснуться к тебе из - за твоего учителя. Теперь его здесь нет. Я могу избить тебя. Они ничего не смогут мне сделать, даже если я тебя побью, в конце концов, я герой, - усмехнулся Джон. 


- Ты! 


Риз вытащила из - за пояса меч. Она приблизилась к Джону. 


- Хм! - Джон внезапно выскочил к ней. 


- Удар мечом. 


- Удар героя. 


Два удара мечами сталкиваются друг с другом. Но результат был ясен, нынешнего удара меча Риз было недостаточно, чтобы остановить Удар Джона. 


Риз была отброшена назад из - за удара. В то время как Джон продолжал безрассудно бросаться на нее. 


Когда Джон почти достиг ее, он замахнулся на нее мечом. Риз заметила, что Джон безрассудно двигается, и ее глаза заблестели. "Стиль меча Зиркодина, Второй Стиль, Миган" 


Она присела и нанесла несколько ударов, проходя мимо Джона. 


- А-а-а-а! - закричал Джон от боли. Через некоторое время Джон понял, что на его теле появилось два пореза. – Ты ... ты, сука, теперь даже осмеливаешься причинить мне боль. Теперь, когда ты это сделала, я не перестану бить тебя, даже если ты будешь умолять меня. 


Джон использовал всю свою силу. "Шаг Героя!" 


Он мгновенно оказался перед Риз и взмахнул мечом. Но Риз смогла увидеть его движение. Она использовала свой меч, чтобы парировать его удар. 


Шаг героя Джона был похож на шаг ускорения Алекса, но шаг героя Джона нельзя было сравнить со скоростью Алекса. Испытав движение Алекса, она каким - то образом теперь может видеть быстрое движение Джона.  


- Стиль меча Зиркодины, Первый стиль, Лихт, - Меч в руке Риз начал светиться, когда она взмахнула мечом. 


- Аура героя - Аура, созданная маной, появилась внутри тела героя. Аура подавила свечение в руке Риз. На этом он не остановился. 


- Удар героя. 


- Удар мечом. 


Удар меча Риз проиграл, и она была поражена. - Кьйя!! 


Ударная волна сделала несколько порезов на ее теле. Из раны хлынула кровь. 


- Ты ... ты не герой! 


- Я герой, я могу поучить все. Даже на Земле я мог получить все. Женщины и деньги были моими игрушками. Эта сука осмелилась отвергнуть меня, и этот ублюдок, Алекс осмелился сделать это со мной. Я убью его. И эта сука, я ее погублю. Я изуродую ее, нанесу раны по всему телу и брошу в бордель за бесплатные услуги. 


Все были возмущены его словами. 


- Хааа! - Риз разозлилась и снова начала нападать на Джона, хотя Алисия была принцессой из другого королевства. То, что только что сказал Джон, было не только оскорблением принцессы Алисии, но и оскорблением всех женщин, включая ее. Она не могла принять это. 


Раунд за раундом, ударяя мечом, Риз начала задыхаться. В конце концов, она была только 3 - го ранга, хотя Джон тоже был 3 - го ранга, у него была сила 4 - го ранга из - за его большого статуса на старте. Поэтому Джон начал подавлять Риз. 


- Фух ... фух! 


- Ха - ха! Ты не сможешь победить меня, ты почти проиграла. Приготовься, - рассмеялся Джон. 


- Ты ... - Риз уставилась на него. 


Они снова начали биться, на теле Риз появилось несколько неглубоких ран. 


Риз была очень измучена. Ее сознание начало затуманиваться. "Это должно быть мое последнее нападение" 


- Стиль меча Зиркодина, четвертый стиль, удар гадюки. 


Взмах меча, летящий в сторону Джона, но ... 


- Удар героя. 


Этот удар был также слабее, чем удар Джона, и был уничтожен. 


- Ха ... ха ... - Риз чуть не рухнула на землю. 


- Приготовься, - рассмеялся Джон и бросился к ней. 


Когда Джон бросился к ней, она потеряла сознание. Она уже приготовилась к тому, что этот сумасшедший герой будет пытать ее или даже убьет. Но прежде чем она полностью потеряла сознание, перед ней появилась тень. Она слабо позвала: "Учитель ..." 


Правильно, ее учитель, предыдущий маршал, прибыл на место происшествия. Он тут же помог ей, чтобы она не упала на землю. Затем он с ненавистью посмотрел на героя: "ТЫ УБЛЮДОК!" 


Он пнул героя и оставил несколько ребер, сломанных только этим ударом. С таким ударом герой должен быть прикован к постели на несколько месяцев. Затем он помог своему ученику, Риз, с болью в сердце. 


Через несколько месяцев герой был исцелен. 


Ночью в темном переулке стояли два человека. 


- Я хочу, чтобы ты убил человека. 


- Не волнуйся, у меня есть легендарный яд. Этот яд неизлечим после того, как будет введен в жертву.  


- Этого человека зовут Александр. 


- Тот, что из Королевства Акации? 


- Да, у тебя есть возможность убить его? 


- Пока это будет трудно, но так как он студент. Им нужно будет отправиться на какое - то мероприятие из академии. В это время я смогу убить его. 


- Конечно, и убедись, что он мертв. 


... 


Этот инцидент станет одним из самых больших сожалений Алекса. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 77: Проснись  


Назад в Королевство Акации. 


- Где он? Какова ситуация? - Король бросился в сторону медицинского барака. 


- Наш военный врач сказал, что он очень устал. Особенно его мана была в основном пуста. На данный момент его состояние стабильное, и нет другого решения, кроме как ждать, пока он не проснется. 


Услышав это, король вздохнул с облегчением. 


- Что нам делать с лисой, ваше величество? 


- Лисой? Какой лисой? 


- Лиса, которая привела сюда сэра Александра. Лиса была измучена и упала, когда добралась сюда, неся сэра Александра. Мы предполагаем, что лиса принесла сэра Александра издалека, и она ни разу за все это время не остановилась отдохнуть. 


Король немного подумал: "Какова бы ни была причина, лиса спасла его, приведя сюда. Судя по действиям лисы, скорее всего, у них есть какая - то связь в этом путешествии. Вот почему лиса привела его. Сначала помогите лисе " 


- Ха! 


Вскоре после этого пришли декан, великий герцог, Алисия и т. д. Они все чувствовали себя плохо, но Алисия была самой нестабильной. Она отказалась оставить Алекса. Многие пытались ее уговорить, но безуспешно. Сначала она даже не хотела есть, но после постоянных уговоров они наконец смогли уговорить ее поесть. Но она все равно не оставляла Александра ни на минуту. 


День за днем, ночь за ночью. Декан, великий князь, Фирия и другие приезжали навестить Александра. Уже скоро выпускной экзамен для первокурсников, и будет проведен экзамен для поступления на второй курс. Требование перейти во второй курс состояло в том, чтобы ученик достиг 2 - го ранга. Декан лично зарегистрировал Алекса и Алисию как учеников второго класса. Обычно они должны зарегистрироваться сами, но текущая ситуация не позволила им этого сделать. 


Наступает экзамен. Алекс и Алисия в этом не участвовали, Фирия тоже не участвовала, у нее не было настроения это делать. Из - за этого Джошуа стал номером один в рейтинге новых учеников второго класса в этом году. 


Прошла неделя после рейтингового экзамена. 


Алекс медленно открыл глаза и посмотрел в незнакомый потолок. Он попытался встать, но безуспешно. Затем он проверил состояние своего тела. В его теле не было физических ран, но в нем не было маны. Его запас маны был пуст. Он пытался использовать свою технику культивирования, но ничего не изменилось.  


- Система, что случилось с моим телом? - спросил он систему в своем уме. 


[ Хозяин мана была истощена. Из - за этого резерв маны не может производить ману в данный момент. ] 


- Как мне это исправить? 


[ Хозяин может медленно и непрерывно использовать технику культивирования, и через неделю она вернется в нормальное состояние. Или Хозяин может использовать какую - нибудь пилюлю для восполнения Ци, чтобы побудить резерв маны производить ману. ] 


- Хм ... Я оставлю это на потом, я хочу сначала узнать свое текущее положение. 


- Ууу. 


Алекс услышал этот знакомый звук, повернулся в сторону и увидел Шерри в своей постели. Шерри, кажется, заметила, что Алекс проснулся, и она тоже проснулась. 


Он погладил Шерри: "Шерри" 


Шерри облизала его щеки. Она была счастлива теперь, когда Алекс проснулся. "Ууу" 


Дверь открылась, вошла Фирия. Она была удивлена, что Алекс проснулся, она заплакала: "Алекс, ты наконец проснулся" 


- Фирия - Алекс был поражен, увидев, как вошла Фирия. "Где я?" 


- Ты находишься в медицинском бараке в Королевстве Акации. Солдаты нашли тебя без сознания за воротами. 


- Что? - Алекс вспомнил, что он, казалось, потерял сознание в пещере в Сагурском лесу. 


Фирия вздохнула: "Ты был без сознания больше недели. Ты должен поблагодарить этого Лиса. Этот лис привел тебя сюда. Доктор сказал, что он упал в обморок, как только добрался до ворот, когда нес тебя на спине.  


- Что?! - Алекс был поражен. Тот повернулся к Шерри: "Ууу" 


Алекс крепко обнял Шерри. "Спасибо, Шерри" 


- Ууу. 


- Шерри? - Фирию удивило это девчачье имя. 


- Да, это самка, ее зовут Шерри. 


- Ох ... Так все это время мы ошибались. - Фирия покачала головой и продолжила: "Когда Ли - Шерри проснулась после изнеможения, она сразу же захотела пойти к тебе. Они сказали, что солдатам потребовалось много сил, чтобы остановить ее. После прихода декана он был очень шокирован Шерри. Потом он пустил ее к тебе. 


- Шерри - Алекс был тронут поступком Шерри. 


- Ну, тебе также нужно поблагодарить еще одного человека. 


- Еще один человек? Кто? 


- ... - Фирия хихикнула: "Ты не заметил?" 


Сказав это, она посмотрела вниз, в сторону Алекса. Алекс проследил за ее взглядом и обнаружил, что одеяло на его боку ненормально оттопырилось. Затем он развернул одеяло. Он был потрясен, увидев внутри Алисию. 


- Алисия?! 


- Ммм ... - После того, как одеяло открылось, Алисия начала просыпаться. Она медленно открыла глаза, потирая их. Она посмотрела вперед и обнаружила, что Алекс уже проснулся. 


- Я ... Алисия ... - Алекс не знал, что сказать, это все слова, которые ему удалось выговорить в этот момент. 


- Уаа ... - Алисия начала плакать, когда увидела Алекса. 


- Подожди, подожди, подожди ... почему ты плачешь? - Алекс был поражен, увидев, что Алисия внезапно заплакала. 


- Идиот, идиот, идиот, - Она била Алекса по голове и груди. И вдруг она обняла его. – Наконец - то ты проснулся ... уаааа! 


Алекс был шокирован ее поступком, а затем повернулся к Фирии за объяснением. 


- Она не отходила от тебя все это время. 


Только с этой фразой Алекс все понял. Он чувствовал себя виноватым. Затем он начал обнимать ее в ответ: "Прости, что заставил тебя волноваться" 


- Нет ... это не то, что я хочу услышать, - Алисия крепче обняла его, плача. 


- Что! ... - Алекс был удивлен, затем он немного подумал: "Эм ... мне жаль, что я стал таким" 


- Нет ...! 


- ... Извини, я сделаю тебе несколько пилюль в качестве компенсации. 


- Нет ...! 


Алекс больше не знал, что сказать, он посмотрел на Фирию, которая качает головой. Но внезапно его осенило. Затем он горько улыбнулся: "Я вернулся, Алисия" 


- С возвращением, - улыбнулась Она. Хотя ее лицо все еще было полно слез. Она красиво улыбнулась - нет, из - за ее слез эта ее улыбка осветила мир. 


Через некоторое время объятий Алекса она отпустила его. 


- Наконец - то ты закончил. - поддразнила Фирия. 


- Фи - фирия, с каких это пор ты здесь? - Алисия вздрогнула. 


- Я здесь стояла все это время, ты действительно не почувствовала моего присутствия здесь? - Фирия надула губы. 


- Что? - Она посмотрела на нее, затем на Алекса, который странно улыбнулся, когда он кивнул, давая ей подтверждение. Она смутилась: "Фи - фирия, это ..." 


Она хотела объяснить, но Фирия продолжала дразнить ее: "Так ты закончила?" 


Она кивнула, покраснев. После того, как она кивнула, она была потрясена. Фирия внезапно обняла Алекса. "С Возвращением" 


Алекс тоже удивился ее поступку, но вскоре мягко улыбнулся: "Я вернулся" 


- Ууу ... Ууу, - внезапно подошла Шерри. Похоже, она злится, потому что все ее игнорируют. 


Затем Алекс извиняющимся тоном сказал, тоже обнимая ее: "Спасибо, Шерри" 


- Ууу. 


Дверь снова открылась. Они увидели входящего декана. 


- Учитель, - поприветствовал его Алекс. 


- О, наконец - то ты проснулся, - рассмеялся декан. Затем Алекс сказал: "Мне жаль, что я заставил вас волноваться, учитель" 


- Все в хорошо, пока ты в порядке, - с облегчением вздохнул декан. - Как состояние твоего тела? 


- Я в порядке, я могу восстановиться через неделю. Хотя это будет быстрее, если я использую пилюли для восполнения Ци. 


- Что? Почему ты не сказал раньше? Я мог давать тебе эти пилюли во сне ... Нет, я бы заставил тебя принять эти пилюли. Может быть, это позволило бы тебе быстрее проснуться. 


Алекс хихикнул: "Учитель, не просите невозможного. Как я вообще мог говорить в таком состоянии" 


- Ну, теперь ты в порядке, так что все в хорошо. Я принесу тебе пилюли позже, - декан пожал плечами. - Так, где ты был в прошлом месяце, кто это с тобой сделал?  


- Это ... я ... - Алекс почувствовал себя виноватым, в конце концов, он решил рассказать ему истории. Сначала он действительно отправился в Небесный Лес. Он нашел траву и Шерри, и Шерри почему - то захотелось последовать за ним. После этого он решил отправиться в Сагурский лес, потому что ему было любопытно узнать о войне. 


Дойдя до этого момента, декан очень рассердился. Алекс не внял его предупреждению, и все это произошло. Он читал лекцию Алексу в течение часа, но на этом не остановился, потому что Алисия и Фирия присоединились, и лекция длилась еще два часа. Алекс извинился и пообещал больше так не делать, и они неохотно отпустили его. 


Затем Алекс продолжил: Он получил информацию о причине, по которой Зиркодина начала эту войну, это было за ресурсы. Конечно, он исключил часть того, что это за ресурсы. Он подумал, что будет лучше сохранить правду, чтобы не позволить такого рода вещам разжечь жадность. 


Декан кивнул, похоже, он уже знал об этой информации, поэтому Алекс не стал продолжать. Затем он хотел сказать, что сражался с монстром 7 ранга, и он не знал, почему он жив сейчас. 


Все сразу же остановили его, поэтому он не стал продолжать. Декан неожиданно задал вопрос. 


- Алекс, ты знаешь расу этой лисы? 


- У Шерри? - Алекс покачал головой. 


- Это Небесный Лис. Знаешь ли ты, почему лес называют Небесным лесом? Это было несколько десятилетий назад. Эта небесная Лиса была замечена там. В то время небесный Лис был на 8 - м ранге. Лиса специализировалась на Огне, и обладала особенной чувствительностью к Огню. Но в это время над лесом летала виверна 8 ранга. 


Небесной Лисе это не понравилось, и она напала на виверну. О бое двух монстров 8 ранга, конечно, люди узнали. Мы отправили несколько воинов 8 ранга, чтобы взять под контроль ситуацию, включая вспышку монстров из - за этого боя. В результате два монстра убили друг друга в той битве. 


Вот почему в лесу больше не было монстров высокого ранга. Некоторые из них были убиты нами, а другие погибли из - за боя. 


- Понятно ... - Алекс кивнул, затем повернулся к Шерри, которая, похоже, немного расстроилась, когда услышала о своем родителе, но Алекс почувствовал, что с ней что - то не так. 


- Но, учитель, я думаю, Шерри всего несколько лет. 


Выслушав это от Алекса, он задумался. - Верно, небесная лиса обычно имеет более крупное тело. А также возраст не совпадает. Драка произошла несколько десятилетий назад, и небесный лис умер. Даже если эта лиса потомок той лисы, их возраст не совпадает. 


- Ну, это не имеет значения. Лиса, кажется, очень привязана к тебе. 


- Ах да, пока я не забыл. Ты уже перешел на второй класс. У тебя первые занятия через две недели. А теперь, номер один для учеников второго класса стал Джошуа. Поскольку ты, малышка Алисия и малышка Фирия в этом не участвовали. Особенно Алисия, она все это время отказывалась покидать тебя, - сказал декан и поддразнил Алисию. 


Алисия покраснела. - Дядя! 


- Ха - ха! Поскольку с тобой все в порядке, мне пора уходить. Я принесу тебе пилюли позже, - декан собрался уходить, но прежде чем покинуть комнату, добавил: - Займи первое место в рейтинговом турнире, Алекс. 


Алекс был поражен, но вскоре хихикнул: "Да, учитель" 


Декан вышел из комнаты, оставив Алекса, Алисию и Фирию в комнате. Конечно, не забывайте о Шерри. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 78: Розыгрыш Гача  


Алекс пошел на поправку через три дня с помощью пилюли для восполнения Ци. Теперь он планировал сделать Пилюлю Гасящего Огня. Но перед этим Он открыл систему, проверил ход выполнения миссий. 


[ Миссия 1 #повторяется


Цель: Убить 2000 монстров 4 ранга и пожертвовать все ядра системе (472/2000) 


Награда: Премиальный билет x1 ]  


[ Миссия 2 #повторяется 


Цель: Убить 500 монстров 5 ранга и пожертвовать все ядра системе (89/500) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


[ Миссия 3 #повторяется 


Цель: Убить 100 монстров 6 ранга и пожертвовать все ядра системе (1/100) 


Награда: Премиальный билет x2 ] 


- Хм, достаточно хорошо. Я могу закончить первую и вторую миссии, когда состоится рейтинговое соревнование в Ночном лесу. Наверное ... 


[ Рекомендую открыть панель специальных миссий ] 


Услышав это, Алекс сначала удивился. Затем он последовал совету системы и открыл панель специальных миссий. 


[ Миссия 1 (завершена) 


Цель: Узнать правду о войне 


Вознаграждение: Премиальный билет x5 (Получить) ] 


[ Миссия 2 


Цель: Скрытая 


Награда: Премиальный билет x5 ] 


[ Миссия 3 


Цель: Скрытая 


Награда: Премиальный билет x10 ] 


- О ...! Я уже закончил задание, - затем он коснулся кнопки получения. 


[ Динь! ] 


Пять премиальных билетов были добавлены в его инвентарь. 


После того, как он потребовал награду, миссия была обновлена, 


[ Миссия 1.2 


Цель: Скрытая 


Награда: Премиальный билет x5 ] 


[ Миссия 2 


Цель: Скрытая 


Награда: Премиальный билет x5 ] 


[ Миссия 3 


Цель: Скрытая 


Награда: Премиальный билет x10 ] 


- Хм ... Миссия была обновлена? Так как предыдущая миссия была связана с войной. Тогда эта тоже может быть связана с войной ... может быть, что - то вроде прекращения войны. Хаха ... Я разгадал систему трюков. 


Система никак не прокомментировала его слова. Увидев, что система замолчала, Алекс пожал плечами и продолжил: 


- Система, сколько у меня сейчас обычных билетов? 


[ Билет Гача 149x 


Премиальный билет 5x ] 


- Воу ... даже есть панель для этого. 


- Хм ... сначала открыть премиальные билеты. Сказав это, он открыл премиальную гачу и нажал ( Прокрутка 5x ) 


Алексу не терпелось открыть их. "У меня уже есть копье, на этот раз, пожалуйста, дай меч хотя бы в одном из них", - он хлопнул в ладоши, желая этого. 


- Первый шар, пусть этот всемогущий палец покажет свою доблесть, - Он использовал указательный палец правой руки, чтобы коснуться шара. 


[ Мифриловый меч (С) Приобретен ] 


- ... - Глаза Алекса расширились. " Что за ... Это правда, что я хотел меч но ... Я имел в виду меч на уровне моего нынешнего копья, а не этот ... 


Он хотел возразить системе, но система наверняка будет это отрицать. 


[ Я рада, что Хозяин наконец - то понял ] 


- Эй! 


Затем он выплеснул свой гнев на второй шар. Он указал средним пальцем на меч. "Пошел ты" 


Затем он использовал тот же палец, чтобы открыть второй шар. На этот раз из шара выскочила книга, но что лишило Алекса дара речи, так это уведомление, которое он услышал следующим, 


[ Приобретена промежуточная техника алхимии (SR) ] 


- ... - Он потерял дар речи, он просто проклял предмет и использовал этот проклятый палец, чтобы открыть шар. Но то, что он получил, было из его ожиданий. Его глаза расширились. Он не хотел сейчас ничего комментировать, чтобы его удача не ушла, затем он использовал тот же проклятый палец, чтобы открыть третий. 


[ Фортепиано (С) Приобретено ] 


- ... - Он снова теряет дар речи, а затем огрызается: "Черт возьми, в прошлый раз ведь этому пальцу повезло!" 


Он вздохнул и небрежно открыл четвертый шар, 


[ Приобретена защитная обувь (R) ] 


- ... - Он хотел вести себя нормально, но награда от шаров гача не позволила ему этого сделать. Все вылетело у него из головы. 


Успокоившись, через некоторое время он посмотрел на последний шар. Он приберег шар в середине на последок. Поскольку этот шар был особой наградой, гарантированной системой, он сглотнул и медленно открыл его пальцем. 


[ Котел Пылающего Дракона (SR) Приобретен ] 


- ДА! - Он инстинктивно подпрыгнул от радости. "Еще один SR" 


Но сегодня гача, похоже, связана с Алхимией. Ну, он был очень благодарен за это, поскольку он собирается сделать Пилюлю для тушения огня. 


Затем он проверяет другие вещи, которые он только что получил. Конечно, он сразу же отошел от мифрилового меча и пианино. Затем его взгляд остановился на защитных ботинках. 


[ Защитная обувь (R) 


Описание: Такой же тип защитной обуви был у Хозяина на Земле. Но последнее лучше. ] 


Бальзам на лицо! - Система, я знаю, что это ты написала это описание. Пожалуйста, используй обычное описание, пожалуйста. 


[ Ты уверен, Хозяин? ] 


- Да. Так будет лучше. 


[ Описание: Жил - был человек, который прошел одинокую ночь, пылающее лето и суровую зиму, чтобы стать сильнее. Каждый шаг, который он ступит, будет защищен парой ботинок, и это так ... 


- Стой! Остановись! Система прости меня, я ошибся. Пожалуйста, используйте свое описание, - Услышав описание, он пожалел и немедленно извинился перед системой. 


[ Я уже предупреждала тебя, Хозяин ] 


- Да, да, мне очень жаль ... - извиняющимся тоном произнес Алекс. Но ... "Неужели нет никакого другого описания"  


[ Описание: Защитная обувь (Земля) ++. Это оригинальное описание Хозяин ] 


- ... - Алекс вздохнул: "Пожалуйста, используй свое описание в следующий раз ... Но, если это оригинальное описание ... то как насчет предыдущего драматического описания?" 


[ Я все выдумала ] 


- *$#%amp;$*. 


[ Я тоже тебя люблю. ] 


Алекс вдруг почувствовал, как у него зачесалась рука, он хотел ударить что то, но ударить было не по чему. Ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться. Алекс вздохнул, вынимая обувь из системы.  


Когда он пытался надеть обувь, перед ним появляется панель. 


[ Оборудовать Защитную обувь? 


Да/Нет ] 


Увидев это, Алекс был поражен. Он никогда не думал, что использование этих ботинок имеет такую функцию. Затем он нажал кнопку "Да". 


Ботинки начали светиться, и свет переместился к ногам Алекса. В течение нескольких секунд свечение начало исчезать, и обувь исчезла. 


- Система? - Алекс не знал, что только что произошло, поэтому он спросил свою систему. 


[ Обувь уже готова, Хозяин. Она слилась с твоими ногами. Даже если ты не можешь их увидеть, они защитят тебя. Почему бы тебе не попытаться ударить себя по ногам? ] 


Алекс из любопытства последовал совету системы. Затем он нанес удар в правую ногу. 


- А-а-а! 


Алекс закричал от боли, но не потому, что повредил правую ногу, а потому, что повредил кулак. Нога казалась металлической.


- Система, почему ты не предупредила меня об этом? - Он жаловался. 


[ Это сила редкого предмета ранга из системы, конечно, его она прочна ]  


- Сначала позаботься о своем хозяине! - рявкнул он. Затем он вздохнул: "Как бы то ни было, давай теперь обычные билеты" 


Он на мгновение задумался: "Ну, в данный момент мне не нужна техника. В конце концов, у меня уже много техник, и я все еще не овладел ими, за исключением Искусства Метания копья. Что касается материалов ... нет - Пока они мне тоже не нужны. Вот и осталось оружие гача. Ну, мне может понадобиться несколько расходных копий. Я могу стрелять в своих врагов издалека с помощью моего Искусства Метания копья. Так как мое Пронзающее Небо Копье все еще очень ценно, чтобы использовать его в качестве расходного материала. 


- Система используй все мои билеты для инструментов Гача. 


[ Обработка! ] 


[ Меч x2 ] 


[ Копье x4 ] 


[ Алебарда x3 ] 


... 


... 


Он сосредоточился только на том, чего хотел больше всего - на копьях. Он также мог использовать алебарды для метания копья, так как они похожи. Но есть еще одна вещь, которая привлекла его внимание. 


[ Балончик краски x1 ]  


- ... - На этом пункте его взгляд остановился. Он мог думать только о граффити на стене. Но тут в его голове мелькнула еще одна мысль. "Может быть, я смогу использовать его для внезапной атаки? Я могу застать врагов врасплох, если использую это в их глаза. Эхехе ...


Он был доволен этой нынешней наградой. 


- Ну, лучше сначала изучить промежуточное руководство алхимика. Я не знаю, что написано в книге, но я уверен, что это принесет мне пользу. 


Он вынул книгу из системы. Он прочел всю книгу. 


Суть этой книги заключалась в контроле пламени, многих подходах ко многим типам материалов, многих рецептах пилюль и характеристиках ингредиентов. Почти всех ингредиентов, перечисленных в этой книге, никогда не было в этом мире. Он думал, что должен быть какой - то секрет или другой мир, кроме этого мира. В конце концов, он уже испытал это, то есть путешествие по мирам. Так что, может быть ... просто, может быть, он сможет отправиться в другой мир. Но проблема в том, как это сделать? 


Он думал о возвращении на Землю. Но он отверг эту идею, он потерял всякую привязанность к Земле. А еще он ненавидит политику на Земле. 


Его сестра? Его родители? Подумав об этом, он покачал головой. Что ж, путешествие между мирами может быть интересным. Разные люди, разные культуры, разные цивилизации, технологии и т. д. Что бы ни случилось, сначала он должен знать, как это сделать. Но он знал, что первым шагом для него было стать сильнее. 


Он использовал один день, чтобы закончить все содержание книги. Он попытался использовать метод, описанный в книге, чтобы контролировать свое пламя. После недели практики он почувствовал, что его контроль над пламенем значительно усилился. Теперь он был на сто процентов уверен, что ему удастся сделать Гасящую Огонь Пилюлю. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 79: Гасящая огонь пилюля (1)  


Через неделю он приготовил ингредиенты, используемые для Гасящей огонь Пилюли. Конечно, он спросил своего учителя, так как тот, кто собрал их всех, был его учителем. У него были последние ингредиенты для пилюли. 


- Учитель -  Он пошел в деканат, чтобы спросить.


- В чем дело? Ты хочешь сделать пилюлю прямо сейчас? 


Алекс кивнул, Затем декан указал на коробку: "Ингредиенты там" 


Глаза Алекса расширились, Его учитель, похоже, ожидал, что он придет и попросит их. "Спасибо, учитель" 


Сказав это, он схватил ингредиенты и пошел во двор. Декан был смущен этим. В конце концов, Алекс обычно использовал свою мастерскую для изготовления пилюль. Но на этот раз Алекс направился к его двору. 


- Этот котел ... - Декан был поражен, заметив новый котел Алекса. Котел был красного цвета, его окружала пылающая аура, а на нем был рисунок дракона. 


- Учитель ... этот котел ... - В конце концов, обычно именно он делал котел для Алекса. 


- Этот котел очень хорош, - закончил декан и кивнул. 


Алексу стало неловко, когда он готовился сказать ему, но его остановили. "Учитель, этот котел ..." 


Декан остановил его: "Все в порядке, тебе не нужно ничего объяснять. Мне нужно только знать, что этот котел принадлежал тебе, МОЙ УЧЕНИК. На этом все" 


- Учитель ... - Алекс был тронут. Декан полностью доверяет Алексу. 


- Давай продолжим, - сказал декан. 


Алекс кивнул, он собрал все ингредиенты вместе. В общей сложности 8 ингредиентов, включая его траву Огненной милетонии. Алекс закрыл глаза и сосредоточился на этом моменте. 


Вокруг его тела появилось чистое красное пламя. Пламя непрерывно вырывалось из его тела и освещало двор. Это новая техника, которой он научился у Промежуточной Техники Алхимии. 


Алекс медленно открыл глаза. Выражение его лица было серьезным, когда он смотрел на поднимающееся красное пламя. Из - за качества его нового котла, Котла Пылающего Дракона. Похоже, что его пламя было зачаровано котлом и начало подниматься. Хотя Алекс был удивлен этим, в данный момент его это не беспокоило. Это сила элемента из системы. Он начал разогревать котел, этот начальный шаг занял всего несколько секунд. Это было вызвано силой Котла Пылающего Дракона, как только пламя Алекса соприкоснулось с котлом, котел усилил пламя Алекса. 


Увидев, что Котел достаточно нагрелся. Алекс махнул рукой на несколько лекарственных ингредиентов на земле перед ним. Алекс использовал свою ману, чтобы собрать ингредиенты. Тотчас же красная "Огненная трава Милетонии" медленно взлетела вверх и, наконец, была брошена в котел. В тот момент, когда "Огненная трава Милетонии" вошла в котел, плотное красное пламя и котел проглотили ее, как голодный волк ... только дракон. В конце концов, название котла - Котел Пылающего Дракона. 


Теперь он увидел узор дракона, обращенный к верхушке котла. Это было похоже на дракона, который проглотил котел. В сочетании с усилением огня. Может быть, именно поэтому этот котел назван Котлом Пылающего Дракона. После того, как "Огненная трава Милетонии" попала внутрь котла в одно мгновение трава начала быстро увядать. 


Глаза декана пристально смотрели на процесс. Для него это был новый процесс. Он также никогда не видел, чтобы Алекс делал это раньше. Его мысли были в беспорядке после того, как Алекс использовал все эти техники из Промежуточной Техники Алхимии. Он пристально вгляделся в содержимое котла. Хотя пламя в котле пылало, с помощью своей силы он смог почувствовать, что температура пламени полностью контролировалась Алексом. 


Поэтому это тираническое пламя, возможно, появилось как пылающий дракон, который охватил все своим пылающим пламенем, но он не испепелил "Траву Огненной милетонии", пока она не превратилась в пепел. Вместо этого трава Огненной Милетонии медленно превратилась в капли жидкости красного цвета. 


- Это ... - Декан был очень удивлен, пока не потерял дар речи. Он продолжал спокойно наблюдать за Алексом. Обычно он полностью сжигал лекарственные ингредиенты, когда очищал их. Это нельзя было объяснить свирепостью пламени. можно было только сказать, что его степень контроля над пламенем еще не достигла своего апогея. Но он был сбит с толку, он практиковался в управлении пламенем в течение нескольких десятилетий. Но действительно ли Алекс превзошел его всего за год обучения? Неужели это действительно не способствовало свирепости пламени, а его контролю? Чего он не знал, так это того, что Алекс полностью обучен другому способу контроля, отличному от него. Руководство по алхимии о контроле пламени было совершенно другим способом. 


Руководство по алхимии из системы было очень легко обучить. Руководство по алхимии можно описать как учителя, который учит "простым для понимания" языком и способом. В то время как декан практикует путь "1+1=3". Это даже не правильно, вот почему прогресс был таким. 


Алекс смог обойти его всего за год практики. Хотя пламя также было фактором, самым важным фактором был контроль пламени. Путь Алекса был прямой, а путь декана был прямым, кривым, с поворотами и наклонами и т. д. Но это определенно не приведет вас к финишу. 


Внутри пылающего котла хранилась капля жидкости красного цвета. Энергия, заключенная в жидкости, была настолько велика, что лишала человека дара речи. Это и есть истинное лекарственное очищение. Отсутствие потерь энергии при очистке. Если бы Алекс использовал свой предыдущий контроль пламени, эта энергия травы 5 ранга могла бы сохранить только половину своей предыдущей энергии. 


После очищения огня Трава Милетонии превращается в жидкость. Алекс начал добавлять немного маны. Как только он добавил ману, появился светло - серый пар, который начал выходить из жидкости. Этот светло - серый пар был примесями. Алекс обычно тоже удалял примеси, но не таким способом. Обычно он изгонял их, используя свою стихию, но на этот раз он изгнал примеси, используя свой контроль пламени. Слившись со своей стихией, процесс прошел очень гладко. Светло - серый пар постепенно выходил из жидкости. Довольно скоро пара нигде не было видно, процесс удаления примесей закончился. Этот процесс занял несколько минут. После просмотра полной жидкости. Алекс накрыл каплю жидкости своим огнем и позволил ей парить рядом с его телом, готовясь очистить второй ингредиент. 


После того, как Алекс увидел полную жидкость травы Огненной Милетонии, он втайне расслабился. Это означает, что его новая техника имеет успех. Затем он усовершенствовал второй лекарственный ингредиент. Он бросил "Небесное дерево" в котел. Утончение Небесного Дерева было ничуть не легче, чем у Травы Огненной Милетонии или даже тяжелее. Из - за предыдущей обработки, время, необходимое для обработки этого Небесного Дерева, было больше. 


Как только очищение Небесного Дерева закончилось, он сразу же бросил третий ингредиент, Звездный Корень. Процесс занял почти столько же времени, сколько у Небесного дерева. Не останавливаясь, Алекс продолжил очищение четвертого, пятого, шестого и седьмого. Процесс занял больше часа. Теперь последний ингредиент, ядро монстра 6 ранга. Алекс бросил ядро монстра 6 ранга. Энергия монстра была самой высокой из всех остальных лекарственных ингредиентов. В отличие от других ингредиентов, Алексу не нужно было удалять примеси в этом ядре. 


Это очищение заняло больше всего времени, хотя Алексу не нужно было удалять примеси. Для этого очищения ему нужно было ассимилировать энергию внутри ядра с остальными ингредиентами. Он бросил все ингредиенты в котел. Энергия внутри ядра постепенно ассимилировалась с остальными ингредиентами. Примерно через полчаса все ингредиенты начали сливаться. 


Процесс слияния не такой, как обычно. На этот раз процесс слияния шел очень медленно. Ингредиенты медленно сливались друг с другом, и пилюля начала формироваться. Когда пилюля начала формироваться, она была размером с теннисный мяч, и Алекс разделил ее на две части. Но он чувствовал, что этот размер все еще слишком велик. Затем он снова разрезал их на две части. Теперь есть четыре пилюли, которые начали формироваться. Вскоре энергия начала колебаться, пилюли почти были закончены. Из них исходило яркое свечение, по мере того как свет постепенно тускнел и исчезал. 


Успех! 


Алекс облегченно вздохнул. Для него это новый опыт. Хотя процесс занял больше времени, чем обычно, но, используя эту технику, он увеличил вероятность успеха. В конце концов, это самое главное. Быстрая переработка? Высший сорт? Что толку от всего этого, если ему даже не удастся сделать пилюлю. Особенно, чем выше ранг, тем выше редкость лекарственных ингредиентов. 


Алекс проверил пилюли с помощью системы. 


[ Обновление ] 


Алекс был удивлен, увидев это уведомление. Он никогда не думал, что система будет обновляться в этот момент. Обновление заняло всего несколько секунд. 


[ Обновление Завершено ] 


[Поздравляю Хозяина с изучением истинного пути Алхимии. Это было всего лишь обновление контента ] 


[ Пилюля Для Тушения Огня Высшего сорта (Ранг 2) 


Использование: Очищение элемента огня в теле пользователя 


Лимит: 1 ] 


- Пикового сорта? Ранг 2? Я знаю, что означает ранг 2, но что это за Пиковый сорт? Разве это не высший сорт? 


[ Качество то же самое, что и раньше. Но тот, который повсеместно использовался, был "Классом". Хозяину не нужно беспокоиться об этом, только название стало другим, а не смысл ] 


- Тогда, почему предыдущий это "Класс" ? 


[ Это только начальный этап. В конце концов, Хозяин только изучил основы алхимии и опрометчиво сформировал пилюлю. Но Промежуточная Техника Алхимии учит подробностям Алхимии. Если бы Хозяин использовал предыдущую технику в материале высокого ранга. Вероятность успеха была бы очень низкой ] 


***Не пинайте переводчика, он сам ничего не понимает… 


- ... Я буду продолжать практиковать эту технику, - он посмотрел на ошеломленного декана. Теперь он не знал, как все это объяснить. Он вздохнул: "Как бы то ни было, я объясню все это" 


- А теперь пилюли. Я возьму одну, а остальные пока оставлю. Вопрос в том, кто будет тем самым ... хм ... Я дам пилюлю Фирии, учителю, и ... Ах да, старшей сестре Мии это тоже нужно. Да, я отдам одну ей, - кивнул Алекс. После того, как он стал парнем Алисии, отношения с остальными членами семьи также улучшаются. Он называет Мию "Старшей сестрой". Но есть один просчет. Он забыл о Шерри. 


*** Эта пилюля предназначена только для обладателей огненной стихии. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 80: Гасящая огонь пилюля (2)  


Декан, который все это время наблюдал за ним, стоял ошеломленный. Он увидел новый процесс очистки, который использовал Алекс. Это было совсем не так, как обычно. Он думал, что Алексу нужно всего от нескольких минут до получаса, чтобы закончить пилюлю. Но на самом деле ему потребовалось больше двух часов.  


Когда он наблюдал, как Алекс очищает ингредиенты один за другим. Он подумал, что Алекс собирается потратить ингредиенты впустую. В конце концов, обычно они очищали все ингредиенты одновременно. Но когда он увидел светло - серый пар, он понял, что это такое. В конце концов, он видел эту штуку, это была нечистота. Но он никогда не видел столько нечистот. Он подумал, что ингредиенты были особенными, поэтому примесей было больше обычного. Но когда он увидел примеси других ингредиентов, он был ошеломлен. Процесс был тот же самый. Теперь он понял, похоже, что примесей, которые он очищал, не было достаточно. Вот почему ему редко удавалось сделать пилюли высшего качества. Он понял все это, когда Алекс использовал свое пламя, чтобы покрыть все очищенные ингредиенты. 


Он также подумал о другом факторе, а именно о пламени Алекса. Из - за его чистого элемента скорость создания пилюль высшего сорта также была выше. Что ж, в этом он прав. Теперь ему интересно, зачем было нужно ядро монстра 6 ранга. В конце концов, он никогда не видел, чтобы Алекс давал рецепты пилюль с ядром монстра в качестве ингредиента. Затем он увидел как началась доработка ядра монстра. Он пристально наблюдал за процессом. Он был очень удивлен, когда Алекс бросил другие ингредиенты и очистил их вместе. 


Ядро монстра, похоже, является катализатором для слияния всех ингредиентов. Правда, довольно скоро все ингредиенты начали сливаться друг с другом. Он нахмурился, когда произошло колебание энергии, и скоро готовящаяся пилюля начала светиться. Он никогда не видел этого явления, когда Алекс или он готовили пилюли. Явления были недолгими, но у него отвисла челюсть, когда он увидел огромный размер пилюли. Даже когда у него отвисла челюсть, он бы никак не смог проглотить эту огромную пилюлю. Он думал, что Алекс хочет покончить с собой, приготовив пилюлю такого размера. Но он все понял, когда Алекс разделил пилюлю на четыре части. Пилюли, которые скоро будут готовы, теперь имеют тот же размер, что и обычные пилюли, которые они делали раньше. Он вздохнул с облегчением, все его мысли оказались ошибочными. 


Но даже несмотря на то, что он испытал облегчение, он просто не может закрыть свою отвисшую челюсть. Весь этот процесс был для него очень шокирующим. Он ошеломленно смотрел на Алекса. 


... 


Вернемся к Алексу. 


Приготовив пилюлю, он почесал щеку, когда посмотрел на состояние своего учителя. Затем он встал и подошел к своему учителю. 


- Учитель. 


- А ... а ... кхм ... Алекс, в чем дело? - декану потребовалось некоторое время, чтобы прийти в себя. 


- Позвольте мне объяснить вам новый процесс очистки, который я изучил. 


Декан хотел сказать "Не нужно", но инстинктивно кивнул головой. 


- Ну, начнем. Вы приготовили ингредиенты. Вы можете очистить их вместе или по отдельности. У меня пока недостаточно уверенности, чтобы очищать их все одновременно, поэтому я очистил их по отдельности. Затем я использовал свое пламя, чтобы покрыть готовые ингредиенты, чтобы уберечь их от загрязнения. Если у вас нет полных ингредиентов, вы можете сначала очистить ингредиент и сохранить его в нефритовой бутылке, и вам нужно покрыть нефритовую бутылку своим пламенем, хотя это рискованный шаг, ведь в конце концов, если бутылка разобьется, все ваши усилия пойдут впустую. 


Второй процесс это удаление примесей в процессе очистки. Того, что мы очистили раньше недостаточно. Вот почему мы редко могли производить пилюли высшего сорта. На этот раз в процессе очистки будет контроль пламени, а не тип пламени, это может быть причиной, по которой я могу производить больше пилюль высшего сорта. Это также означает, что я и учитель можем получить один и тот же результат, если наш контроль пламени будет на одном уровне. Конечно, чистое пламя также может облегчить процесс, но не много. 


Следующий шаг - использование ядра монстра в качестве одного из ингредиентов. Было несколько рецептов пилюль, в которых в качестве одного из ингредиентов требовалось ядро монстра. Чем выше ранг, тем больше ингредиентов понадобится ядру монстра. Сначала я не знал, что это за ядро монстра, в конце концов, когда я убивал монстров, там не было никаких ядер или чего - то подобного. Я думал, что его не существует. Но когда я убивал монстров в подземелье я понял что такое ядро монстра. 


Мы использовали ядро монстра в качестве катализатора, чтобы ассимилировать энергию каждого ингредиента. После этого ингредиенты начнут сливаться и образовывать пилюлю. Ах да, когда я использовал ядро монстра в качестве ингредиента, размер пилюли был большим. Это была неудача, поэтому я разделил их на несколько пилюль обычного размера, эта пилюля для Тушения огня была примером. 


Декану потребовалось некоторое время, чтобы обработать всю информацию, которую только что сообщил Алекс. Но есть одна вещь, которая привлекла его внимание больше всего. - Контроль пламени? 


- Ой ... Я практиковал эту технику, чтобы тренировать контроль пламени. Процесс ... - Алекс подробно объяснил технику. Декан попробовал все, что Алекс только что объяснил, он был слишком шокирован. 


- Ха ... Я думал, что мой контроль пламени был на очень высоком уровне. Но после того, как я увидел твою технику, я заметил, что я даже не пошел в правильном направлении. Спасибо. 


- Э ... Нет ... - Алекс был взволнован, когда декан сказал "Спасибо". 


- Ууу. 


Алекс хотел объяснить, но не мог. В это время Шерри заметила колебания энергии, особенно когда Алекс использовал свое пламя, поэтому она проследила направление и нашла Алекса.  


- Шерри. 


Алекс погладил Шерри по шерстке, но не заметил, что глаза Шерри по - прежнему были прикованы к пилюлям в его другой руке. Он почувствовал, как Шерри повернула голову. Но не успел он опомниться, как Шерри уже съела одну из Пилюль Гасящего Огня. 


- Ах ... Пилюля …, - Алекс был шокирован. 


- Это были пилюли для Фирии, Учителя и принцессы Мии ... - прежде чем Алекс закончил свою фразу, плотный огонь начал вырываться из тела Шерри и охватывать ее тело. Алекс был слишком шокирован этим. "Уоу ... Эээ ... забудь, что я сказал" 


Он тут же отпрыгнул назад. Плотное розоватое пламя, кажется, сжигает тело Шерри и окружение. Как будто в этот момент все пламя в теле Шерри погасло. 


Декан был шокирован, когда увидел это явление. Потому что он почувствовал, как пламя в его теле было подавлено этим розоватым пламенем. – Алекс ... это ... 


- Ммм ... - Алекс знал, что произошло, в конце концов, он - причина. Он смущенно почесал щеку и сказал: "Шерри эволюционировала, когда она съела мое пламя. Ее пламя стало таким после этого" 


- ... - лицо декана смягчилось. 


Затем он увидел процесс. Тираническое пламя, вырвавшееся из тела Шерри, было очень ярким. Все в 5 метрах от Шерри сгорела дотла. Это огненное пламя постепенно становится все меньше и меньше. 


- Ууу! - Шерри закричала от боли. Когда пламя уменьшилось, Шерри начала кричать от боли. Алекс хотел помочь ей, но сдержался. Это процесс очищения пилюли. Он ждал, пока пламя постепенно вернется к ее телу. 


Когда окружающее пламя вернулось в ее тело. Шерри перестала кричать, Алекс почувствовал облегчение. Но его вдруг снова потрясло. Пламя внезапно снова вырвалось из ее тела. На этот раз пламя было еще более тираническим. Из - за этого Алекс немедленно восстановил свою осанку. Это означает, что процесс прошел успешно. Он почувствовал, как огонь Шерри стал сильнее. Но больше всего его потрясло то, что он почувствовал, как силы Шерри резко возросли. Он почувствовал, что в это время сила Шерри стала равна силе того медведя. Медведя 6 ранга. Это может означать, что Шерри полностью стала монстром 6 - го ранга. 


Довольно скоро Шерри открыла глаза. "Ууу" 


Она радостно бросилась к Алексу. Тираническое пламя вокруг было убрано Шерри, оставив на земле только большое черное пятно. "Ууу" 


Алекс погладил ее по голове: "Хорошо, теперь ты стала сильнее." 


- Ууу, - кажется, говорит: "Это благодаря Хозяину". 


Немного насладившись этим радостным моментом, Алекс встал и неловко посмотрел в сторону декана. - Учитель, ваш двор ... 


- Не обращай на это внимания, я легко могу все восстановить, Затем он продолжил: "Ты можешь дать две другие пилюли этой девушке Фирии и тихой девушке Мие. Они мне не нужны, если я захочу, то я могу их сделать и сам. В конце концов, я такой же, как и ты, алхимик, меня устраивает одна только мысль. Ладно, мне пора возвращаться. Скажи этим девушкам, что если они захотят съесть пилюлю, то могут воспользоваться этим двором. Я верну двор в изначальную форму, когда вы все закончите принимать пилюли. Ладно, тогда все решено. Сначала я вернусь и буду практиковать эту технику управления пламенем. О да, Алисия будет ревновать, ты же знаешь? 


Декан слышал, когда Алекс сказал, кому он даст эти пилюли. Он был счастлив, когда услышал, что Алекс даст ему пилюлю. Но после того, как Шерри съела одну из пилюль. Он уже все решил. В конце концов, будущее было за юношей. Даже если он станет сильнее, это не даст ему так много как молодежи. Если Алекс сможет укрепить их с юных лет, они добьются гораздо большего. Вот почему он так решил. 


- Учитель - Алекс был тронут деканом, затем он дал ему рецепт пилюли: "Это рецепт хрустальной пилюли" 


Алекс уже предсказал это, он знал, что Алисия будет ревновать, если он ничего ей не даст. Алекс уже приготовил рецепт, похожий на его Пилюлю для Тушения огня. Она повышает силу льда в организме пользователя. Хотя кое в чем он ошибался. После последнего происшествия Алисия уже не заботилась о таких вещах. Для нее будет достаточно просто быть рядом с ним. 


Декан взял рецепт и кивнул: "Хорошо, я сообщу тебе, когда принесут ингредиенты", - сказав это, покинул двор.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 81: Гасящая огонь пилюля (3)  


После того, как декан покинул двор, Алекс пристально посмотрел на Шерри. Теперь она уже достигла 6 - го ранга, он не может уступить ей. 


- Шерри, давай переоденемся. Я сейчас съем пилюлю, - сказал он, подходя к Шерри. 


- Ууу - Шерри покинула свое место и направилась к предыдущему месту Алекса, они поменялись местами. 


Алекс сел, приготовившись. Через мгновение Он съедает Пилюлю Гасящего Огня. Пилюля растаяла у него во рту. Как только пилюля растаяла у него во рту плотная энергия вырвалась изнутри, плотная энергия начала течь по всем его частичкам. Довольно скоро энергия попыталась слиться с пламенем Алекса. 


Слияние заняло несколько секунд, но что больше всего шокировало, это когда энергия полностью слилась она вспыхнула вместе с его пламенем снаружи. 


- Бум! - Пламя Алекса вырвалось из его тела. Красное пламя продолжало подниматься, достигая почти десяти метров в высоту. После того, как пламя больше не могло подниматься. Он начал распространяться по окрестностям. 1 метр ... 3 метра ...5 метров ... огонь прекратился, когда достиг радиуса в 15 метров, а длина была в три раза выше Шерри. 


С красным тираническим огнем, который поднялся до десяти метров в высоту и 15 метров в радиусе, хотя люди не могут видеть яркое пламя снаружи из - за стены, яркий красный свет, который принесло пламя, сделал этот двор очень заметным с окружающей территории. Многие люди смотрели в сторону ярко - красного света, который освещает академию. 


Люди в городе были очень удивлены внезапным красным свечением из академии. От было слышно все шепот до криков.  


- Что это такое?  


- Академия что - то планирует? Может планируют какое - то мероприятие? 


- Я не помню, чтобы в прошлом году было что - то подобное? 


- Значит, они собираются провести новое мероприятие? 


- Я не знаю, в конце концов, академия ведь сейчас находится на каникулах, верно? 


- Да. Может быть, в следующем зачислении будет какое - то событие? В конце концов, он состоится через несколько дней. В этом городе уже собралось так много людей. Много кто хочет поступить в эту академию. 


- Да, моя дочь тоже зарегистрировалась для зачисления. 


- Ах ... подождите, свет начал уменьшаться. 


 ... 


Декан наблюдал за этой сценой с умиротворенным лицом. Он знает, какой переполох вызвало это явление. Он также не может помешать Алексу в этом процессе, в конце концов Алекс его ученик. Он начал придумывать оправдание этому феномену. 


Алекс чувствовал, что его пламя, вырывающееся из его тела, было очень свободным. Оно хаотично двигалось в радиусе 15 метров. 


Вскоре энергия пилюли сжала пламя. 


- Мхх, - Алекс начал стискивать зубы от боли. 


Когда пламя начало уменьшаться, он почувствовал боль во всем теле. Пламя было частью его тела, поэтому, когда оно сжималось, он чувствовал, как его органы сжимаются с невидимой силой. Процесс был очень болезненным. Именно поэтому Шерри кричала от боли, когда дошла до этого процесса. 


- Мгхх! - Алекс отказался кричать, он продолжает сжимать зубы от боли. 


Скорость сжатия была медленнее, чем у Шерри, в конце концов, их атрибут пламени не был на одном уровне. Мало того, его пламя распространялось в три раза дольше и покрыло больше территории, чем Шерри. 


Прошел Час … 


Пламя продолжает уменьшаться, в то время как Алекс все еще молчит. После этого Алекс начал привыкать к боли. Хотя боль, которую он испытывает, не становится меньше. Алексу стало легче переносит боль. 


Еще через час пламя Алекса почти исчезло, осталось только пламя, покрывающее его тело. И действительно, через пару минут пламени нигде не было видно. 


Достигнув этой стадии, Алекс начал чувствовать себя комфортно. Боль прекратилась, и теплое чувство начало наполнять его. Он проверил пламя внутри своего тела. Плотное пламя красного цвета становится полупрозрачным красным пламенем. Хотя оно и становится таким, Алекс почувствовал, что это новое прозрачное пламя было еще более тираническим, чем его предыдущее пламя. 


Вновь сжатое пламя хотело высвободить всю свою силу, чтобы показать миру свою доблесть. Она начала пробегать по каждому дюйму его тела и в то же время хлынула наружу. 


- Бум! 


Взрыв. Пламя вырвалось из его тела. Более тираническое пламя снова осветило академию. На этот раз люди ясно видели форму ярко - красного свечения, потому что пламя поднималось все выше и выше. Теперь оно поднялось до пятнадцати метров в высоту с радиусом в 20 метров. 


Горожане могут видеть это полупрозрачное красное пламя. Они были очарованы его внешним видом, пламя красиво пылало в центре академии, как бессмертное пламя. Оно освещает академию своим полупрозрачным цветом. 


В отличие от горожан, маги, особенно те, у кого была огненная стихия, хотели встать на колени перед этим пламенем. Это было подавление стихии. Для них всех это было шоком, особенно для новых студентов, у которых есть элемент огня и которые хотели зарегистрироваться в академии. Это чувство подавления заставляет их смотреть на академию с пламенным чувством. 


- Это Королевская академия Королевства Акация. 


Из - за этого инцидента репутация Королевской академии Королевства Акации взлетела до небес и достигла новой высоты. 


... 


Алекс, который все еще сидел на земле, совершенно не знал, какую сцену он устроил. После того, как все пламя покинуло его тело, его разум почувствовал себя освеженным. Какое - то время он наслаждается этим новым чувством. Затем он медленно открыл глаза.


Удивленный собственным пламенем, он тут же попытался убрать пламя. Пламя постепенно тускнело. Затем Алекс вздохнул с облегчением. 


Он огляделся по сторонам, и увидел сжег половину двора своего учителя. Прежняя красивая земля во дворе стала черной как смоль. Он чувствовал себя виноватым. Он попросил Шерри следовать за ним. 


Затем он пошел в кабинет декана: "Учитель" 


- Эхх ... Ты действительно любишь поднимать шум, не так ли? 


- Эм …, - он хотел отрицать это, но слова застряли у него о рту. Не потому, что он любит поднимать шум, он просто каким - то образом сделал это, хотя ему не нравилось быть в центре внимания. 


- Не волнуйся, я просто опубликую какое - нибудь объявление, чтобы осветить весь этот инцидент. 


- Объявление? - Алекс был удивлен. 


Декан кивнул: "Да, Объявление. Просто скажу, что мы проводим некоторые исследования по магии огня. Хотя сила была большой, это был провал, потому что есть много нюансов, и использовать его на людях нельзя. Хотя подозрения будут сняты. Я уверен, что другие королевства пошлют несколько шпионов, чтобы подтвердить это, и если ты не будешь делать так же некоторое время они довольно скоро сдадутся. 


Алекс немного подумал, хотя причина была немного грубой, он подтвердил, что отговорка была не плохой. Он кивнул: "Спасибо, учитель" 


- Ну, если ты закончил, пусть двое других съедят пилюли как можно скорее, чтобы я мог вернуть свой двор как можно быстрее, - сказал декан. 


- Да, я сообщу им сейчас, - Алекс вышел из комнаты.


- Система, насколько я сейчас силен? 


Имя: Александр Сириус (Пиковая Фаза, Стадия Сбора Ци) 


Профессия: Алхимик (Основная), Искатель Приключений(Вторичная), Святой Меч (Вторичная), Охотник(Вторичная), Повелитель Пламени (Вторичная), Кузнец (Вторичная). 


Ранг: 5 


Уровень: 587 


Сила: 632 


Ловкость: 617 


Здоровье: 674 


Скорость: 604 


Интеллект: 610 


Алекс был шокирован своим новым статусом. Он уже давно не проверял свой статус. Перемена была очень большой. В последний раз он проверял свой статус, когда был на Ранней Стадии Сбора Ци. Сейчас он уже прошел два этапа. Но больше всего его потрясла его профессия. Он получил две новые, одна - Повелитель Пламени, а другая - кузнец. Он знает, как выковать что то, в конце концов, он научился этому у своего учителя. Но Повелитель Пламени ... 


- Система, что это за Повелитель Пламени? 


[ То же самое что и "Святой Меч", требование - чистая стихия. После того, как ты только что принял пилюлю, ты получил эту профессию ] 


- Тоже самое что и "Святой Меч"? Ты имеешь в виду, что это дает мне толчок к пониманию пламени? 


[ Да ] 


- Хм ... Интересно. В прошлый раз я спросил учителя, что дает профессия "Святого Меча". Он просто сказал, что это даст мне толчок к пониманию пути меча. Но так ли это на самом деле? Я имею в виду, если бы эффект был только таким, разве разрыв между обычной профессией и профессией высокого уровня не был бы довольно незначительным? 


[ Спроси своего учителя, а не меня ] 


- ... 


- Система, у тебя сейчас плохое настроение? Что случилось?  


Система проигнорировала его. 


- Эй ... Система - Алекс пытался вызвать систему снова и снова, но безрезультатно. Затем он вздохнул и продолжил идти. 


Он отправился в дом Ризертии так как в академии все еще каникулы. Похоже, что Фирия была в гостях в этом доме. 


Алисия пригласила его войти.  


- Алекс, ты знаешь, что только что произошло? - спросила Алисия. 


- Только что? - Алекс был в замешательстве. 


- Появилось большое пламя, и когда появилось второе пламя, я почувствовала, что мое пламя стало покорным, - сказала Фирия. 


Алекс успокоил лицо. Это было его рук дело. "фух ..." 


- Алекс, ты ведь знаешь, что произошло, верно? - обеспокоенно спросила Алисия. 


- Ахх ... Это была пилюля. Пилюля сделала мой огонь сильнее, но ... подробности вы сможете узнать позже, - ответил Алекс. Затем он достал пилюлю и дал ее Фирии: "Это пилюля для тушения огня. Это сделает твой огонь сильнее, но процесс будет болезненным. Поэтому я спрашиваю тебя, хочешь ли ты этого ... 


Прежде чем Алекс закончил, Фирия уже взяла пилюлю из рук Алекса и решительно ответила ему. "Я беру" 


Увидев решимость в глазах Фирии, Алекс кивнул и повернулся к Алисии. "Эта последняя пилюля для Старшей сестры Мии, я хотел попросить тебя позвать ее во двор Учителя. Потому что я не знаю, где она ..." 


Он заколебался: "Я сам найду ее и отдам ей это". 


Он почему - то чувствовал себя виноватым перед Алисией, он ничего не дал ей и даже хотел попросить ее об услуге ...


Заметив его колебания, Алисия мягко улыбнулась и взяла пилюлю из рук Алекса. "Все в порядке. Я поищу ее сейчас, так как она сейчас была в саду." 


Алисия взяла пилюлю и ушла. 


- Алисия. 


Алисия остановилась. Затем Алекс продолжил: "Ммм ... Я все еще собираю ингредиенты, когда они будут готовы, я тебе вам пилюлю для пользователей элемента льда, так как эта пилюля предназначена только для пользователей элемента огня." 


Алисия улыбнулась: "Не волнуйся, я уже не прежняя. Пока я с тобой, меня это не волнует." 


Сказав это, она ушла. 


Алекс был как - то ошарашен, услышав это. Выражение лица Фирии изменилось. 


... 


После того, как Алисия дала пилюлю Мии, все четверо направились во двор декана. Девочки были очень шокированы, когда увидели черную как смоль землю. Алекс мог только смущенно почесать щеку. 


Первая, кто приняла пилюлю, - была Фирия. Процесс шел так же, как у Шерри и Алекса. Но пламя, вырвавшееся из Фирии, не было сравнимо ни с Алексом, ни с Шерри. Пламя распространилось примерно в двух метрах от ее тела. Алекс также заметил, что боль была различной для каждого человека. Возможно, это из - за свирепости пламени. Процесс не занял много времени, всего около пятнадцати минут. 


После того, как Фирия закончила, подошла очередь Мии. Ее процесс был похож на процесс Фирии. После того, как они закончили, Алекс сказал декану, и они вернулись в дом Ризертии. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 82: Академия  


Алекс официально достиг 6 - го ранга. После инцидента академия распространила объявление на следующий день. Говорили, что инцидент произошел, когда декан экспериментировал с новой магией. Хотя сила была очень велика, как все уже видели. Чтобы сделать все более правдоподобным, декан не появится в академии в течение этого месяца. И таким образом декан получит отгул на целый месяц. 


Декан сделал это, чтобы защитить Алекса. Потому что он вложил в него все свое внимание. Алекс запротестовал ему по этому поводу. В конце концов, именно из - за него произошло все это, но декан только пожал плечами. 


Хотя Алекс чувствовал себя виноватым, он также чувствовал благодарность. Это действительно замечательное чувство, когда кто то защищает вашу спину, и подставляет плечо как хороший родитель. 


После инцидента Алекс сосредоточил свое обучение Искусству Меча Сангвина. С тех пор как он стал 6 - м рангом, ему не потребовалось слишком много времени, чтобы овладеть Шестым Ударом "Искусства меча Сангвина". Один только этот "6 ранг" давал ему огромное преимущество. После дня практики он овладел техникой. Если бы он встретился с медведем сейчас, ему, возможно, потребовалось бы всего несколько движений, чтобы победить его, и ему не нужно даже использовать свое копье. 


На этой неделе он продолжает практиковать Искусство Меча Сангвина, но он еще не может использовать Седьмой Удар. 


Начало нового учебного года. Алисия и Алекс поехали в академию из дома Ризертии. Когда они подошли ко входу в академию у входа толпились люди. Похоже, что новых студентов, которые хотели зарегистрироваться, было в два раза больше, чем в предыдущем году. Ну, будут ли они приняты или нет - это уже другой вопрос.  


Алекс и Алисия вместе с Шерри направились к толпе. Толпа заметила их. С красивым лицом Алекса, он каким - то образом был замечен толпой. Но большинство из них заметили Алисию, которая была рядом с Алексом, ледяную принцессу. И внешность, и силу ее боготворили многие, особенно мужчины. 


- Послушай ... а ледяная принцесса очень красивая. 


- Она красива и могущественна. Если бы я смог стать ее мужчиной хотя бы на один день, я был бы неимоверно счастлив. 


- Заткнись, обезьяна, она не для того, чтобы ты ее запятнал. 


- Заткнись, обезьяна. 


- Заткнись, обезьяна, и почему - то эта фраза стала тенденцией затыкать поклонников Алисии. Ну, большинство из них были мужчинами. 


... 


С другой стороны, женщины были сосредоточены на Алексе. 


- Прибыл мужской бог. 


- Да, принц огня - мой кумир. Я пришла в эту академию ради него! 


- Бог огня, позволь мне родить тебе ребенка. 


- Бог огня? 


- Он и принц Огня и мужской бог этой академии, так что он Бог Огня. 


- Он легко победил команду героя. 


- Я слышала, что он еще и охотник золотого ранга. 


- Это означает, что он может победить монстра 5 ранга? 


- Бог огня, позволь мне родить тебе ребенка. Я могу заботиться о доме и согревать тебе постель! 


- Заткнись, ты, динозавр. 


- Сначала сбрось свой вес, свинья. 


Алисия, которая услышала все это, немедленно связала свою руку с Алексом и помахала в сторону толпы. А все девушки были просто разъярены этим. 


Парни кричали: "Нет ... Наша принцесса ..." 


- Кья ... 


- Идеальная пара. 


- Бог огня, я не против стать твоей любовницей! 


Алекс почувствовал, как с него капает пот. Алисия все еще махала в сторону толпы, но ее другая рука, связанная с Алексом, ущипнула его за руку. 


- Смотрите, лиса, кажется она следует за ними. 


- Лиса очень милая, посмотрите на этот чистый белый мех. С добавками розоватого меха на кончике, это делает лису очень милой. 


- Но, можем ли мы приводить питомцев в академию? 


- Дурак, Шерри совсем другая, не такая как все. Помню она была в измученном состоянии, когда она принесла раненого бога мужчин академии. Я была тронута до слез.  


- Дружба между человеком и чудовищем ... Возможно ли это? 


- Конечно, это возможно, посмотрите на нашего бога мужчин и Шерри. Идеальное сочетание! 


- Шерри.  


- Шерри. 


После этого вступительного дня был создан "Фан - клуб Шерри". 


... 


Когда Алекс и Алисия проходили мимо толпы. Они видели, как несколько учителей занимались процессом зачисления. Они увидели там очень знакомое лицо. 


- Учительница Фарида. 


- Вы двое, не могли бы вы не приносить сюда неприятности ... Эхх ... 


- Извините, учитель, я бы этого не сделал снова ... нет ... Я не знаю, почему это произошло. 


- Эхх ... Ты на самом деле не осознаешь о своей собственной репутации? - Ее лицо было очень усталым, когда она это сказала. Даже Алисия хихикнула. 


- После того, как ты победил этого героя и его спутников, твоя репутация взлетела до небес. Все говорят: "У Зиркодины может быть герой, но у нас есть Александр!" или что - то в этом роде. Ну, раз уж ты здесь, то ты мог бы произнести небольшую речь? 


- Это ... - Алекс был удивлен. 


- Почему бы и нет, - сказала Алисия и выжидающе посмотрела на Алекса. 


Алекс мог только вздохнуть. Он посмотрел на толпу. 


- Смотрите, бог мужчин произнесет речь. 


- Что такое талант? - Алекс начал свою речь с этого вопроса. Толпа молча смотрела на него. 


- Талант ... Это слово на самом деле дает мне понятие предела. Ваш талант низок, поэтому вы бесполезны, ваш талант высок, поэтому вы гений, вы должны стремиться высоко ... 7 ранг? 8 ранг? Я все время удивляюсь, почему ... в одном месте вы можете стать гением, но в другом месте ... возможно, вы не единственный гений, а может быть, вы всего лишь посредственность. 


Несравненные Таланты многочисленны. Но талант, который может поднять вас на вершину? Его нет! Вы можете сделать это только упорным трудом, решимостью и пролитой кровью. Для тех из вас, кто не прошел в этом году, оспорите это снова в следующем году, докажите тем, кто судит вас, у кого нет таланта, что они ошибаются. И для тех из вас, кто прошел в этом году. Никогда! 


Никогда не смотрите на других свысока, возможно, настанет время для тех, на кого вы смотрите свысока, стать теми, кто станет выше вас. Продолжайте стремиться, бросайте вызовы, покажите свою мощь! Покажите всему миру, что вы заслужили свое положение не потому, что вы запугиваете слабых и боитесь сильных, а потому, что вы бросаете вызовы сильным и являетесь примером для слабых, чтобы они продолжали бороться! 


Все они были поражены, они были потрясены. Речь Алекса заставила их кровь закипеть. Те, кто уже прошел, тайно клянутся в своих сердцах. "Я буду продолжать бороться, я не отдам другому свое место, потому что я это заслужил!". Те, кто не прошел: "Возможно, я и не прошел в этом году, но я буду продолжать бороться. В следующем году я, возможно, стану гением номер один для новых студентов."


- Огненный принц! 


- Я люблю тебя! 


Толпа продолжает аплодировать, Алисия хихикнула. Учителя могут только качать головами. "Что учитель, что ученик …". 


Алекс, Шерри и Алисия медленно отошли от толпы и вошли в академию. 


Школа начинается завтра, поэтому они сначала идут в свою комнату. Они были удивлены, увидев Фирию, ожидающую их у входа в общежитие. 


- Ара ... Наш Огненный Принц наконец прибыл. 


Алекс споткнулся. – Какой ... какой огненный принц ... кто это? 


- Ах да, мне очень жаль. Пожалуйста, простите меня, Бог Мужчин. 


- Как я уже сказал, кто этот человек? - Алекс продолжает отрицать это как во рту, так и в сердце. Ему никогда не нравились такие вещи. 


- Отлично ... Я не буду тебя так называть ... Ну, в чем дело ... это новое прозвище? Бог Огня? 


- Кто ... кто дал мне это прозвище, я их урою. 


Алисия и Фирия захихикали, даже Шерри запрыгала от радости. Они продолжали болтать некоторое время, пока Алекс не задал вопрос. 


- Каков график на второй год? Расписание будет таким же, как в прошлом году? 


Алисия и Фирия были поражены, они забыли, что Алекс не был из знатного рода, поэтому он не знал об этом. 


- На самом деле, это только для первокурсников. У нас, второкурсников, только свободная практика в течение всего года. На второй год запланировано только два мероприятия. Первый будет через четыре месяца, мы отправимся в крепость Бавон, там нам нужно убить монстров Смерти. 


Это самый большой Лес континента, из - за его размера и количества монстров, обитающих в нем, лес назван так. 


Второе событие будет таким же, как и в первый год. Оно будет проходить в подземелье города Мака. Наше требование состоит только в том, чтобы мы достигли 3 - го ранга в рамках этих двух событий. Мероприятия первого курса были направлены на то, чтобы студент как можно больше привык к сражениям и достиг 2 - го ранга. Теперь уже второй год нам нужно продолжать тренировать нашу технику, поэтому у нас есть свободное время на весь год. Нам нужно отполировать силу, которую мы получили в первый год. Что касается третьего курса, то они будут посещать многие места с миссией от академии. Требование к выпускнику состоит в том, чтобы он достиг 4 - го ранга, хотя многие из них получают к этому моменту уже 5-й ранг. Большинство наших выпускников достигли 7 - го ранга, и лишь немногие из них стали преподавателями в этой академии, - объяснила Алисия. 


- Так значит, в этом году я могу продолжать тренировки круглый год без необходимости ходить на занятия? - Глаза Алекса заблестели. 


Алисия и Фирия успокоились. - Это и есть твое умозаключение? 


- Ууу, - Шерри посмотрела на него, она, кажется, говорит: "Нельзя забывать и обо мне, хозяин". 


- Ах да, не забудь про рейтинговое соревнование через месяц. Но для тебя это все равно будет легко, не так ли? - добавила Фирия. 


Алекс кивнул. Они немного поболтали и попрощались. На следующий день Алекс практиковался в Искусстве Владения Меча. Он хотел сначала преуспеть в Седьмом Ударе, прежде чем практиковать вторую стадию небесного шага. 


Месяц спустя Алекс все еще не преуспел в седьмом ударе. В прошлом месяце он продолжал практиковать эту технику. Потому что на втором курсе нет занятий. Он все время тренировался. Иногда он тренировался вместе с Фирией и Алисией, а иногда Шерри приглашала его на спарринг и были еще разговоры с деканом. Он также потратил некоторое время, чтобы помочь декану сделать пилюли. 


Но большую часть своего времени он тратил на практику этой техники. Он практиковал эту технику во дворе декана. Черной, как смоль, выжженной земли во дворе нигде уже не было видно. Похоже, декан отремонтировал все всего за несколько дней и закончил до начала занятий. Он также укрепил стену своего двора. Теперь, когда Алекс будет становиться все сильнее и сильнее, может наступить время, когда Алекс сломает его внутренний двор. Поэтому он использовал это время, чтобы укрепить их. 


Теперь проходит месяц, и начинается рейтинговое соревнование. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 83: Снова Посещение Ночного Леса  


Теперь проходит месяц, и начинается рейтинговое соревнование. 


На арене собрались ученики всех классов. С первого, второго и третьего курсов в общей сложности 1498 учащихся всех классов. Декан произносит перед ними речь. На это мероприятие Алекс не может взять с собой Шерри. Она хотя и неохотно, но возвращается в дом Ризертия, так как академия будет пуста. 


- Сегодня начнется ранжирование классов, мероприятие будет проходить в течение двух недель, вам нужно убивать монстров в ночном лесу, количество монстров, которых вам удастся убить, определит ваш рейтинг. Учителя будут наблюдать за вами. 


- После окончания этой речи мы вместе отправимся в ночной лес. Сделайте все, что в своих силах, мои ученики! Мы начнем "Завтра".  


Он, кажется, подчеркнул это слово "Завтра", глаза Алекса заблестели, но он вдруг нахмурился. "На этот раз он хочет, чтобы мы охотились в полночь? В конце концов, "завтра" наступает после полуночи, о котором он говорит ... Или, может быть, мы сможем прокрасться в полночь, чтобы разбить лагерь. Таким образом, мы сможем немедленно начать охотиться на монстров, как только наступит день? Да, похоже, это так. 


- Ах да, я забыл спросить учителя о "Профессии" 


После того, как речь закончилась, они двинулись в сторону ночного леса. Конечно, как и в прошлом году, многие горожане наблюдают за тем, как студенты маршируют по городу. Все болели за них. 


Вскоре они покидают городские ворота, радостный голос постепенно становится все тише и тише по мере того, как они удаляются все дальше и дальше от города. Учителя поддерживали темп, так как есть много первокурсников, у которых еще ранг 0. Путешествие заняло день, они прибыли в ночной лес после того, как солнце только село. Многие собираются в группы, чтобы вместе поохотиться в этом лесу, в то время как некоторые студенты, будут одиночками, как Алекс. Конечно, те, кто идет в одиночку в основном второкурсники или старше. 


После того, как они прибыли, он воспользовался возможностью навестить своего учителя. 


- Алекс, у тебя есть дело? 


- Да, я хочу спросить вас о "Профессии". В прошлый раз вы объяснили, что профессия "Святого меча" может помочь мне лучше понять меч. Но действительно ли это все? 


Декан был удивлен, он подумал, что за дело может его побеспокоить, но он никогда не думал что все из за этого. 


- Я думал, что ты поймешь это с помощью своего наблюдения, поэтому я не сказал это тогда. 


Алекс вспотел: "Конечно, я не смог этого понять, Мой статус не повысился из - за уровня!" 


Конечно, он не может сказать правду. Он может только солгать "О ... Теперь, когда учитель упомянул об этом, я понял" 


- Профессия обычно дает толчок для понимания " чего - то " в соответствии с профессией. Другая функция это статусные баллы, которые ты получаешь с каждого уровня. Например, герой получает примерно в 1,5 - 2 раза больше статус чем его уровень. Архимаг и мудрец почти то же самое, но их очки больше будут отдавать приоритет статус "Интеллект". 


- Понял. Спасибо, учитель, я буду готовиться к завтрашнему дню. 


- Конечно. 


Алекс ушел, когда он вернулся, к нему пришли Алисия и Фирия. 


- Алекс. 


Алекс улыбнулся: "В чем дело? Что - то случилось?" 


- ... Мы решили быть вместе. Давай поспорим, у кого будет больше очков за это событие. У тебя или у нас. Если мы победим, ты не сможешь тренироваться неделю. 


Алекс посмотрел на них: "Если выиграю я?" 


- Для тебя будет сюрприз, если вы выиграете, - после того, как они сказали это, они ушли. 


Алекс покачал головой, глядя на этих двух девушек. "Что это за сюрприз такой, а?.." 


- Подождите, не говорите мне что это что - то вроде поцелуя? 


- .... 


Он будет в порядке, если Алисия поцелует его, но Фирия ... 


Он не знал почему, но моногамия с Земли прочно вошла в его плоть и кости. Он просто не может проявить чувства к Фирии. Он уже считал Фирию особенным человеком. Но это было только на пределе возможностей друга. Он просто не может видеть в ней девушку. Он чувствовал себя очень виноватым из - за этого. Он просто надеется, что кто - нибудь скоро придет и заберет Фирию. Это может быть несправедливо по отношению к ней, но, похоже, он действительно не может дать ей счастья, которого она заслуживает. В то время в городе Мака. Она также сказала: "Я не откажусь от тебя … пока", не так ли? 


Алекс долго вздыхал. 


... 


На следующий день, когда начало подниматься солнце, Алекс сразу же бросился в сторону леса. Прошлой ночью несколько человек уже заходили в лес. Но их было не больше десяти. Даже Алекс решил не ходить ночью. 


Когда он вошел в лес. "Хе - хе ... Система, я выполню эти повторяющиеся миссии" 


Но когда он это сказал, произошло нечто неожиданное. 


[ Хозяин, Система предлагает снова открыть панель миссий ] 


- Что ты имеешь в виду? - Алекс был сбит с толку, и он последовал системному предложению. 


[ Миссия 1 #повторяется 


Цель: Убить 1500 монстров 5 ранга (89/1500) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


[ Миссия 2 #повторяется 


Цель: Убить 400 монстров 6 ранга (1/400) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


[ Миссия 3 #повторяется 


Цель: Убить 30 монстров 7 ранга (0/30) 


Награда: Премиальный билет x2 ] 


[ Миссия 4 #повторяется 


Цель: Убить 1 монстра 8 ранга (0/1) 


Награда: Премиальный билет x3 ] 


Алекс чуть не брызнул кровью, когда увидел это. "Система, где миссия по уничтожению монстров 4 ранга?" 


[ Поскольку Хозяин уже имеет 6 ранг, тебе должно быть стыдно искать монстров низкого ранга. Поэтому система решила, что в этом нет необходимости. Когда Хозяин достигнет 7 ранга, миссия для монстров 5 ранга также будет удалена ] 


Услышав это, Алекс споткнулся и упал на землю. "Система, просто скажи это, если ты меня ненавидишь. Если ты не хоешь давать мне премиальный билет с повторяемой миссии, просто скажи  ... нет, почему ты вообще сделала эти миссии? Это тебе должно быть стыдно"  


[ ... ] Система проигнорировала его. 


Алексу хотелось плакать, но слез не было. Он начал ненавидеть эту систему, но вспомнил, что именно эта система дала ему всю ту силу, которая у него есть сейчас. Алекс может только вздохнуть. 


- Это означает, что я могу пока не спешить. Если я достигну пика 6 ранга, я остановлю прогресс и буду искать как можно больше монстров 5 или 6 ранга. Так как на этом этапе мне будет легко убить этих монстров. 


Затем Алекс тяжелыми шагами двинулся вперед. Несколько дней монстры были обескуражены Алексом. В конце концов, он мог излить свой гнев только на этих монстров. 


Он шел с очень большой скоростью. Он столкнулся с монстрами, когда шел к центральному лесу. В  конце концов, эта внешняя и внутренняя зона не имеют для него никакого значения. Его единственным противником был лесной король, обезьяна 6 ранга. Монстры низкого ранга мгновенно превращались в пыль, когда Алекс проходил мимо них. Декан снова стал его наблюдателем. 


Он прибыл в центральную зону в течение часа. Затем он отправился на поиски лесного короля. В конце концов, они оба имеют 6 ранг. Алекс не может дождаться, чтобы бросить ему вызов. Это будет второй монстр 6 ранга, с которым он встретится ... нет, третий, если считать Шерри. Нет, второй. Шерри - его напарница, а не какой - то случайный монстр. 


В первый день он продолжал искать обезьяну 6 ранга, но безрезультатно, он запутался. Похоже, он уже обыскал весь лес, но обезьяны 6 ранга нигде не было видно. 


- Я что, пропустил какое - то место? - Алекс нахмурился. 


"Кап"


"Кап" 


Сверху на него капала вода. Он посмотрел в темное и мрачное небо. "Скоро пойдет дождь" 


Алекс искал какую - нибудь пещеру, но не мог ее найти, дождь начал усиливаться. Поэтому он решил остановиться у большого дерева рядом с холмом. Дерево полностью блокировало дождь, поэтому он удовлетворился этим деревом. Он немного отдыхал, ожидая, пока дождь прекратится. Но дождь, кажется, только усиливается. 


Дождь прекратился только ночью. Он сел на ветку, видя, как яркая луна за темным облаком начала подниматься и освещать мир. Он вздохнул: "Ладно, завтра поищу обезьяну"  


Он решил сегодня поспать. 


... 


На следующий день Алекс медленно проснулся. Когда он встал, то почувствовал легкую дрожь в ногах. Он нахмурился и посмотрел вниз. Ветка чуть не сломалась. Он тут же вскочил. "Это было опасно" 


Затем ветка сломалась и упала на землю, из - за своих размеров она упала на скалу рядом с ней. 


"Бах!" - ветка с грохотом упала. 


"..." Алекс вспотел. Он сглотнул и выругался. 


- В следующий раз я просто буду спать на земле. 


Но то, что он услышал дальше, потрясло его еще больше. 


Рев 


Кажется, из пещеры на дне долины доносится сильный рев. 


- Рев? Чей рев? Может быть, обезьяна? Я не заметил, что там есть пещера. 


Пещера была скрыта густым рядом деревьев. Это было нормально, что Алексу не удалось его найти. 


- Так как же туда спуститься? - Глаза Алекса внезапно расширились. "Да, у меня же есть Небесный шаг" 


Затем он спрыгнул вниз, и начал шагать по воздуху, как будто спускался по лестнице. Довольно скоро он достиг земли. 


Он посмотрел в сторону большого входа в пещеру. "Небесный шаг был очень кстати. Итак, что мне теперь делать? Мне подождать обезьяну здесь или зайти внутрь?" 


Внезапно он кое - что вспомнил. Затем вокруг него появилось несколько огненных стрел "У меня есть огненные стрелы, я могу просто послать их вперед, чтобы посмотреть, что за монстр обитает в этой пещере" 


Он указал в сторону темной пещеры: "Вперед"  


Эти огненные стрелы немедленно полетели в сторону пещеры. Огненные стрелы ярко светились в темноте пещеры. 


Огненные стрелы летели в течение нескольких секунд, пока не достигли конца ... 


"Бум" 


"Рев!" 


Из пещеры донесся громкий рев. Алекс горько улыбнулся, похоже, его огненные стрелы попали не в стену пещеры, а в обезьяну 6 ранга. 


Конечно, достаточно скоро большая обезьяна высотой почти семь метров появилась изнутри. Затем Алекс вытащил свой меч. 


- Погнали!  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 84: Битва с обезьяной 6 ранга  


- Погнали!  


Его тело покрывал красный мех, но на нем есть черные пятна. Это были места, где взорвались огненные стрелы Алекса. Из - за тиранического пламени Алекса обычные огненные стрелы обладают большой мощью. Ревущая Обезьяна начала двигаться своим огромным телом к Алексу. 


Алекс уже достал свой меч, так как хотел проверить силу Шестого Удара Искусства Меча Сангвина. Он был потрясен, обезьяна уже была перед ним и замахнулась на него своей большой рукой. 


- Нехорошо, - тут же засуетился Алекс. 


- Бум! Грох! - взмахом руки он повалил несколько деревьев. 


- Эта обезьяна обладала не только силой при своих огромных размерах, но и скоростью. 


- Быстрый Шаг. 


Алекс использовал Быстрый шаг, чтобы исчезнуть из поля зрения Обезьяны, использующую свою большую руку в качестве прикрытия. В следующий раз, когда он появился, он уже был позади огромной Обезьяны. Алекс ухмыльнулся. Он сжал меч и нацелился Обезьяне в шею, он попытался покончить с этим одним ударом. "Искусство Меча Сангвина, Шестой Удар!" 


В тот момент, когда Алекс исчез, Обезьяна что - то почувствовала на уровне инстинктов. Он взмахнул другой рукой за спину, когда его тело странно изогнулось влево. 


Его удар пришелся по руке Обезьяны, нанеся Обезьяне большую резаную рану на левой руке. Из раны хлынула кровь красного цвета. 


"Рев!" 


Хотя его первая атака провалилась, выражение лица Алекса не изменилось. Он послал еще один взмах меча в сторону шеи Обезьяны. Но, к сожалению, глаза Обезьяны уже были прикованы к нему, Обезьяна изогнула свое тело в странную форму, чтобы увернуться от взмаха меча Алекса. У Алекса наконец - то появился шанс убить обезьяну. Когда он как раз собирался нанести еще один удар мечом Обезьяна с очень большой скоростью замахнулась на него правой рукой. Алекс, увидевший эту руку, был потрясен. Учитывая нынешнее странное положение Обезьяны, Он предсказал, что от Обезьяны не будет быстрой атаки. 


- Черт. 


Поскольку он планировал нанести удар мечом, он был не в состоянии увернуться от приближающейся атаки. 


- Огненная броня. 


В его руке появилось Прозрачное Кристаллическое пламя красного цвета. Пламя появилось в виде щита, соединяющегося с рукой Алекса. Сила, заключенная в пламени, может заставить других бояться. Но для этой безумной Обезьяны, которая уже дошла до такого состояния, не будет ничего, что испугало бы Обезьяну. Обезьяна ударила по огненному щиту, не задумываясь о последствиях. 


Из - за этого нападения Алекс был потрясен. В своем нынешнем положении Алекс врезался в стену прямо у входа в пещеру. 


- Кха … Кха …


Изо рта у него потекла ярко - красная кровь. Удар только что нанес ему незначительную внутреннюю травму. Он вытер кровь со рта и посмотрел на Обезьяну. Обезьяна была не лучше, поверхность кулака, который отбросил Алекса, была обожжена, оставив большую черную как смоль обожженную рану в форме щита на коже. 


Алекс воздерживается от использования своего огня в этом лесу. Рядом с ним росло множество деревьев. Если его огонь попадет в дерево, это запустит огненный цикл который довольно скоро он сожжет весь лес. Его огонь был слишком сильным. Он мог использовать огненные стрелы. Но в этом открытом поле, окруженном деревьями, использование его огня принесло бы больше вреда. Он может сражаться только Искусством Меча Сангвина, так как он использовал меч. Он также может вытащить свое копье, но он оставил его в качестве своего козыря. 


Обезьяна стабилизировала свою форму и безумно направилась к Алексу. После ран, которые он получил от Алекса Обезьяна взбесилась. Он наносил Алексу дары за ударами. Хотя Алекс может увернуться от всех этих ударов, он просто не может найти шанса напасть на Обезьяну. После того, как Обезьяна впала в состояние берсерка, ее сила и скорость удвоились. Скорость была на уровне сороконожки 7 ранга, с которой Алекс сражался тогда. 


- Как и ожидалось от Лесного Короля. Его мощность и скорость были на высшем уровне. Одна только скорость была как у сороконожки. Несмотря на то, что эта Обезьяна была очень быстрой. Это было похоже на преобразование его силы в скорость и преобразование его скорости в силу, и проблема в том, что он преобразовал их не по отдельности, а одновременно, объединив эти две силы и породив более мощную силу внутри каждого удара ... 


Глаза Алекса заблестели, он пробормотал: "Преобразование силы в скорость, и преобразование скорости в силу. Эти два элемента были первыми двумя принципами Искусства Владения Мечом Сангвина. Когда я использовал удар до Третьего Удара я использовал первый, а с четвертого по Шестой Удар это второй способ. Не говорите мне ... Искусство меча Сангвина разделяло каждый из трех ударов по другому принципу? И для Седьмого Разреза нужен другой принцип? Это значит, что я был неправ все это время. Если это так, то ... 


Он посмотрел на Обезьяну, которая все еще наносила ему удары. Он наблюдал за каждым ударом, который наносила Обезьяна. Эти удары могут быть тем, что ему нужно, чтобы успешно использовать Седьмой Удар. Алекс использовал свой "Быстрый шаг" до предела, чтобы у него было больше времени, чтобы понаблюдать за ударами Обезьяны. Несмотря на то, что разница во времени была очень мала, для него этого было достаточно. 


Удар за ударом, Алекс продолжает наблюдать. Через несколько минут Обезьяна внезапно остановилась. 


"РЕВ!" 


Она была в ярости. Причина может быть в том, что все его удары были впустую, или по другим причинам. Но из - за этого Алекс увидел большой шанс. 


- Быстрый Шаг. 


С помощью "Быстрого шага" он дистанцировался от Обезьяны. Он глубоко вздохнул и посмотрел на обезумевшую Обезьяну. "Стоит попробовать" 


- Фухх ... 


Преобразую силу в моей руке в скорость меча. Одновременно, преобразуя скорость моей руки, чтобы придать мечу силу. Похоже, но не то же самое, со слиянием двух принципов, рождающим новый вид мастерства. Кончик меча начал светиться, синий свет начал покрывать лезвие меча от его кончика. Алекс поднял свой меч и сделал разрез. 


- Искусство Меча Сангвина, Седьмой Удар! 


Голубое свечение на мече превратилось в красивую, но мощную волну меча синего цвета. Эта волна серповидного меча может заставить других существ бояться, но только не Обезьяну 6 - го ранга ... Прекрасная волна меча летит в сторону Обезьяны. Он срезал все препятствия на своем пути. Обезумевшая Обезьяна попыталась защититься от взмаха меча своими руками, скрестив две руки перед грудью. 


Алекс, который выпустил этот взмах меча, был одновременно ошеломлен и удивлен. Он был потрясен силой, заключенной в взмахе меча. Его глаза расширились, на лице появилась дикая ухмылка. Он был взволнован силой взмаха меча, сила, заключенная в нем, сильно отличалась от "Шестого Удара". Он посмотрел на Обезьяну, которая скрестила руки на груди, чтобы блокировать его удар. Он покачал головой: "Нынешний ты, не можешь блокировать эту волну меча" 


Когда волна Меча столкнулась с руками Обезьяны, волна меча продолжала пролетать сквозь Обезьяну, Разрезая Обезьяну надвое. Взмах меча прошел сквозь Обезьяну, как нож через пудинг. Волна меча продолжает лететь к стене пещеры. 


"Бум" 


Со столкновением волны меча и стены пещеры. Это вызвало сильный шум. И ученики, и учителя были встревожены этим. 


Только представьте, что за сцена произошла. Большинство учеников напуганы, в то время как учителя встревожены. Все учителя 7 - го ранга и выше немедленно полетели к месту происшествия. Когда они увидели большой порез на стене, они были ошеломлены и поражены. В конце концов, в этом лесу нет монстров, которые могли бы использовать меч. Это означает, что он был сделан человеком. Но они никогда не видели такого в прошлом году. Когда они перевели взгляд на землю, они увидели, что большая Обезьяна была разделена надвое и лежала на земле. Они были слишком шокированы, в конце концов, они знают, что это за Обезьяна. Эта Обезьяна была королем этого леса, Обезьяна 6 ранга. 


На другой стороне они заметили студента с мечом в руке, когда он убирал меч обратно в ножны. Он посмотрел на Обезьяну, ничего не сказав. В нынешней ситуации это означает, что этот студент убил монстра 6 ранга. Это было беспрецедентно в истории академии. Возможно, нашелся какой - нибудь гений, которому удалось достичь 5 - го ранга до окончания школы, или может быть непревзойденный гений, которому даже удалось достичь 6 - го ранга. Но все они достигают этого уровня незадолго до окончания школы или, по крайней мере, на третьем курсе. Они знали, кто является студентом на земле. Это Александр, ученик декана, студент второго курса. 


Декан медленно подошел к толпе преподавателей. Некоторые учителя заметили приближающегося декана и посмотрели в его сторону. Некоторые из учителей не заметили, как декан подошел из - за этой сцены, поэтому, когда они увидели, что их коллега перевел взгляд в другую сторону, они последовали за ним и увидели, что декан подходит. Атмосфера становится напряженной, в конце концов, сцена, которая только что произошла, была слишком шокирующей. Декан некоторое время молчал, потом вздохнул. 


- Эхх ... Если бы он практиковал эту технику в моем дворе, стена внутреннего двора была бы разрушена им. 


- ... - Каждый из них потерял дар речи от того, что услышал. 


- Чертов старикан. - Они мысленно выругались. 


- Декан Марко, у тебя в учениках непревзойденный гений. Поздравляю! - Внезапно один из них начал поздравлять его. 


- Да, Герой просто мусор по сравнению с ним. Поздравляю! - Один за другим начали следовать поздравления. 


- Декан Марко, поскольку ваша стена может быть разрушена. Тогда он сможет практиковаться в моем дворе, даже если он разрушит мои стены. Все будет в порядке, - сказал один из учителей. 


- Что? Не думай выманить его у меня, тебе это никогда не удастся, - фыркнул декан. 


- Тогда он сможет практиковаться на студенческом поприще. Таким образом, он также может обучать других студентов. 


- Если бы случилось что - то подобное, у большинства студентов появилось бы чувство неполноценности. Чем ярче свет, тем темнее тень. Если ученики увидят это то подумают: "Тренироваться бесполезно, ты не будешь лучшим, пока ты в одном поколении с ним, или что - то в этом роде". Вы собираетесь разрушить будущее студентов? 


- ... 


- Пусть все идет своим чередом. Ладно, разошлись. Возникнут проблемы, если все вы пробудете здесь долгое время. Студенты могут быть в опасности, пока вы здесь. 


- Да, - Все они затем разлетелись к своим предыдущим местам, хотя и неохотно. 
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Алекс, который не заметил, какую сцену он создал, все еще смотрел в сторону Обезьяны. Он не думал об Обезьяне и не смотрел на ужасную сцену перед ним. Он был в процессе осмысления того, что только что сделал. Новая сила за счет слияния силы и скорости. 


Через час он медленно открыл глаза. Он глубоко вздохнул. Он закончил. Когда он посмотрел на ужасную сцену перед собой. Он вытащил лопату и закопал Обезьяну. В конце концов, он был благодарен этой Обезьяне. Обезьяна помогла ему понять Седьмой Удар. Похоронив Обезьяну, Алекс продолжил убивать монстров по периметру. Он в основном сосредоточился на монстрах 5 ранга, но поскольку монстров 5 ранга было не много, Алекс уничтожил их за неделю. Затем Алекс продолжает убивать монстров 4 ранга. Несмотря на то, что он не может получить от этого никаких очков миссии, он сделал это для билетов Гача. В конце концов, ему было наплевать на рейтинговое соревнование, оно не давало ему никакой выгоды. 


Прошло две недели, рейтинговое соревнование закончилось. Студенты начали покидать лес. Учитель - оценщик начал объявлять каждый полученный учениками балл и оценивал их. 


Ученица подходит к учителю и называет свое имя. 


- Милли Фикта. 


Учитель кивнул: "23 монстра 0 ранга и 7 монстров 1 ранга, ваши очки равны 37" 


Баллы были такими же, как и в предыдущем году. 0 Ранг - 1 балл, 1 ранг - 2 балла, 2 ранг - 4 балла, 3 ранг - 8 баллов, 4 ранг - 20 баллов, 5 ранг - 100 баллов. 


Мили была довольна своим достижением, поэтому самодовольно улыбнулась. Приходят следующие ученики и разбивают ее самодовольство. 


- Мира. 


- 40 монстров 0 ранга и 12 монстров 1 ранга, ваши очки равны 64. 


... 


Подсчет очков продолжался еще некоторое время. Наконец - то пришел Алекс. Алекс, который только что вышел из леса, был очень шокирован, когда увидел Джошуа, стоящего перед ним. Какое совпадение. 


Джошуа посмотрел на Алекса со сложным выражением лица, ситуация становится неловкой. 


- Александр. 


Алекс был удивлен, когда Джошуа назвал его " Александр " 


- Я не знаю почему, но почему - то мне нужно сказать тебе это. Когда я проиграл тебе в тот день, " Я " в моем сердце было разбито. ... Я в прошлом был слишком горд, Все смотрели на меня снизу вверх и хвалили меня. Я не знаю, когда это началось. Мой разум был затуманен моей гордыней, я стал высокомерным и гордым. В тот день, когда я проиграл тебе, я был в полном отчаянии. Я стал безжалостным и жестоким. Но за этот год я многому научился. Я извинился перед студентами за то, что причинил им боль тогда. ... Я устроил слишком много беспорядков. 


Алекс был очень шокирован тем, что Джошуа только что сказал. Он не знал, что сказать, поэтому просто похлопал его по плечу. 


- Я хотел сказать вот что: я рад, что проиграл тебе в тот день. Я буду продолжать бороться и займу твой трон, верно ... Огненный принц. 


- Кха ... Кха - глаза Алекса расширились, когда он услышал это. Серьезное выражение лица Джошуа сменилось насмешливым. 


- Ха – ха ... Я куплю тебе что - нибудь. Итак ... раз уж я проиграл, могу я задать вопрос? 


Алекс посмотрел на него, Джошуа, кажется, уже изменился, поэтому он ответил: "В чем дело?" 


- Можем ... можем ли мы стать друзьями? 


Глаза Алекса расширились, но вскоре он пришел в себя, улыбнулся: "Мы уже год как одноклассники. Почему тебе нужно об этом спрашивать? Мы уже стали друзьями" 


Джошуа выслушал это и улыбнулся. "Тогда, могу я называть тебя Алекс?" 


- Конечно. Я тоже буду называть тебя Джошуа. 


- По сравнению с предыдущим ничего не изменилось. Я имею в виду, что я назвал тебя Алексом от Александра, а ты ... 


- Ха – ха ... Тебя все так и звали, чего ты от меня ждешь? - Алекс усмехнулся. 


Они засмеялись. 


Алисия и Фирия, которые только что вышли из леса, увидели, как Алекс и Джошуа смеются вместе. Алисия посмотрела на Фирию с растерянным выражением лица, в то время как Фирия смотрела на Алисию странным взглядом. Они думали об одном и том же. 


- С каких это пор эти двое дружить начали? 


Алисия кивнула Фирии, и Фирия кивнула в ответ. Они подошли к ним. "Алекс" 


- Алисия, Фирия. 


Прежде чем они что - либо сказали, Джошуа поклонился Алисии и Фирии. "Простите, принцесса Алисия, я был груб с вами тогда. Вы можете наказывать меня, как вам заблагорассудится" 


Алисия была сбита с толку, она странно посмотрела на Алекса. 


Алекс знал, почему она была в недоумении, в конце концов, он тоже был таким всего несколько минут назад. Затем он кивнул, подтверждая слова. 


Увидев, что Алекс кивнул, она затем посмотрела на Джошуа: "Не волнуйся об этом, мне все равно не нравятся королевские формальности. Несмотря на то, что я принцесса, я не хочу злоупотреблять своим статусом. Я предпочитаю идти рука об руку со своими подданными. Ты изменился, Джошуа, и теперь я не держу на тебя зла. Так что, пожалуйста, встань, я жду от тебя, чтобы ты сделал это королевство лучше." 


Джошуа был удивлен тем, что услышал. Он сжал кулак, прижал его к груди и посмотрел на нее с решимостью: "Да, определенно!" 


Вот причина, по которой Алисии, кажется, никогда не проявляет своего статуса, когда кто - то неуважительно относится к ней. Все они - ее драгоценные подданные. 


Алекс и Фирия улыбнулись. Но вдруг они услышали какой - то шум. 


Ученик мужского пола, идущий навстречу учителю. Пока он шел, он слышал много похвал в адрес этого человека. 


- Эдвард Мэлсторм. 


Алекс смутился, затем он спросил троих: "Кто он?" 


Алисия и Фирия успокоились, в то время как Джошуа был в замешательстве. Алисия вздохнула и ответила: "Это Эдвард Мэлсторм, я слышала, что он сын маркиза. Он первокурсник и воин 3 ранга, он был помещен в класс А и победил номер один в классе S, но проблема в его возрасте. Ему почти 20, это значит, что он был и в прошлом году. 


- Эмм ... но я не видел его в прошлом году, - смущенно сказал Алекс. 


- Да, он должен дождаться этого момента. Должно быть, он планирует поступить на последний курс, чтобы отвлечь все внимание. Хотя его потенциал был так себе, его "Текущая" сила реальна. 


- Хмм ... как тот парень, ха ... ? ... га ... гебу ... гату ... - Алекс попытался вспомнить имя. 


- Это Гару, Гару Текуйс. Ему не повезло, потому что он учится в одном году с тремя монстрами, - поправил его Джошуа. 


- Три монстра? - Глаза Алекса расширились. 


- Я, Алисия и Джошуа, - сказала Фирия. 


- О ... - кивнул Алекс. 


- Ты не классифицируешься как монстр, ты урод, - добавил Джошуа. 


Алекс споткнулся, когда услышал это. 


- Что?! 


Они засмеялись. 


Тем временем на зачетном месте все еще суетились люди. 


- Уооо.  


- 0 Ранг – 30 монстров, 1 ранг – 101 монстр, 2 ранг – 224 монстра, 3 ранг – 70 монстров и 4 ранг – 4 монстра. Общее количество баллов составляет 1768 баллов. 


- Уооо.  


- Правильно, Эдвард - наша гордость, гордость наших первогодок. 


- Кех, он слишком стар для этого. 


Некоторые из них хвалили его, а некоторые насмехались над ним. В конце концов, это правда, что Эдвард уже слишком стар. Если вы думаете о его возрасте и его достижениях, то они были как максимум посредственными. 


Алекс и остальные направились к месту подсчета очков. Толпа заметила четверых. 


- Смотрите, они пришли! 


- Топ 1 второго курса, Джошуа Фергуса. 


- Близнецы - красавицы академии, принцесса Алисия и Фирия Мерона! 


Но когда дошло до Алекса, раздались радостные возгласы. Особенно от студенток. 


- Кья! 


- Бог Мужчин!  


- Огненный принц, пожалуйста, посмотри сюда! 


Эдвард, наблюдавший за этой сценой, был зол. Когда эти четверо пришли сюда, его прежняя слава была забыта. Даже студентки, которые болели за него, сразу же зааплодировали Алексу и забыли о нем. Затем он подошел ближе к группе и с ненавистью посмотрел на Алекса. 


- Старший Александр, я слышал, что вы гордость академии, я хотел сравнить результаты с вами. Но ... хотел бы старший Александр уделить свое время этому скромному юноше? 


Фирия и Алисия устали от подобных сцен. Они просто успокаивают лицо и молятся за этого глупца. Джошуа внезапно подходит к Алексу и похлопывает его по плечу. Алекс посмотрел на него. 


- Позволь мне пойти первым. Он, кажется, не знает, что твой счет в прошлом году был выше двух тысяч. 


- Конечно, - кивнул Алекс. 


Джошуа пошел к учителю и на ходу сказал Эдварду: "Не будь слишком самодовольным, я был таким же, как ты в прошлом году. Эта гордость сокрушит тебя и приведет к твоей смерти" 


- Ты! Ты просто неудачник, ты бы не был на первом месте на втором курсе, если бы он участвовал в рейтинге! - крикнул Эдвард. 


Джошуа вздохнул и покачал головой: "Ну, это правда. Но Я все еще не сдаюсь из - за этого, я просто пытаюсь дать тебе совет" 


Затем Джошуа посмотрел на учителя: "Джошуа" 


- 0 ранг – 43 монстра, 1 ранг – 170 монстров, 2 ранг – 200 монстров, 3 ранг – 90 монстров и 4 ранг – 12 монстров. Общее количество баллов составляет 2143 балла. 


- Тсс. 


Оценка Джошуа была намного выше, чем у Эдварда. Эдвард почувствовал, как его сильно ударили по щеке. Затем он усмехнулся: "Ты ... ты учишься на втором курсе, так что это нормально. Я смогу победить тебя на втором курсе" 


Джошуа, услышавший это, горько покачал головой: этот Эдвард действительно раздражает ... Он посмотрел на Алекса и остальных. "Принцесса Алисия, мисс Фирия. Как насчет того, чтобы вы двое пришли первыми? Этот парень может принести неприятности, если пойдет первым, мы можем не успеть, если он пойдет первым." 


Алекс был ошеломлен. Алисия и Фирия захихикали: "Конечно" 


- Кто первый? - спросила Алисия. 


- Я первая, - сказала Фирия. 


- Фирия. 


Учитель кивнул: "0 ранг – 60 монстров, 1 ранг – 150 монстров, 2 ранг – 220 монстров, 3 ранг – 85 монстров и 4 ранг- 20 монстров. Общее количество баллов составляет 2320 баллов" 


- Ты следующая, Алисия. 


Алисия кивнула и подошла к учительнице "Алисия" 


"Приветствую принцессу",- поприветствовал ее учитель и объявил ее оценку " 0 ранг – 61 монстр, 1 ранг – 149 монстров, 2 ранг -  220 монстров, 3 ранг – 86 монстров и 4 ранг – 20 монстров. Общее количество баллов составляет 2327 баллов. 


С тех пор как она охотилась вместе с Фирией. Они разделили монстров поровну, так что их очки не имели большой разницы


Алисия и Фирия улыбнулись и направились к Алексу. "Ты обещал, что если наши оценки будут выше твоих, тебе нужно сделать перерыв на неделю" 


Алекс хихикнул, а затем мягко улыбнулся: "Поговорим после того, как вы выиграете" 


- Кяаа! 


- Бог Мужчин! 


- Мой Огненный принц! 


Алекс подошел к учителю и улыбнулся: "Александр" 


Учитель достал памятку и сказал без выражения: "Твои очки равны нулю" 


- .... 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 86: Пари  


- Твои очки равны нулю. 


- А? - Глаза Алекса расширились. 


... 


У каждого присутствующего расширились глаза и отвисла челюсть. Они были ошеломлены. Тишина заполнила все поле. Несмотря на то, что студентов, собравшихся здесь, было много, не было слышно ни звука. Даже ветер был громче их. 


Потребовалось некоторое время, чтобы все вернулись. 


- Что? 


Алисия и Фирия были ошеломлены. Через некоторое время они пришли в себя. Они странно посмотрели друг на друга. И в то же время сказал: "Мы выиграли, верно?" 


- Хахахаха! - Смех был очень громким. Все они посмотрели на человека, который так сильно смеялся. Это был Эдвард, Эдвард так сильно рассмеялся и саркастически сказал: "Ха-ха-ха! Ноль баллов, как и ожидалось от легендарного Студента. Вам не нужно убивать монстров для этого экзамена. Ха ... Я узнал Старшего" 


- Нет ... Мой Принц! 


- Почему?  


- Учитель, вы, должно быть, неправильно посчитали …  


Студенты, особенно студентки, пожаловались учителю. 


Учитель протянул руку вперед, чтобы становить их, и сказал: "Из - за сцены, которую он создал, мы решили снять все его баллы. Декан уже дал свое согласие. Это было написано в записке. Посмотрите", - он позволил им взглянуть на записку. Это правда, что в записке говорилось, что очки Александра были отозваны академией. 


- Пффф. 


- Нет ... Мой огненный принц. Пожалуйста ... 


- Академия, должно быть, ошибается. 


- Мой принц, позволь мне утешить твое сердце! 


Многие из них смеются, и многие из них впадают в истерику из - за этого. 


Алекс ошарашенно вернулся. Он странно посмотрел на Джошуа. 


Джошуа тоже странно посмотрел на него, а затем, наконец, сказал: "Не волнуйся" 


Алисия и Фирия посмотрели на него и захихикали: "Какова бы ни была причина, мы выиграли, верно? Ты должен выполнить свое обещание" 


Алекс вздохнул и кивнул: "Конечно" 


- Подождите! - Учитель, который объявил свой результат, закричал. 


Алекс обернулся и странно посмотрел на учителя. 


Учитель достал вторую памятку. "Декан сказал это после того, как я объявил о первой записке. Мне нужно взглянуть на вторую записку" 


Учитель странно посмотрел на вторую записку. Он хихикнул, прочитав вторую записку. Толпа смотрела на учителя, который странно хихикал. Они все мысленно кричали: "Что это? не держи нас в напряжении' 


- В записке говорится, что предыдущая записка была просто шуткой. Там сказано, что это расплата за сцену, которую ты создал. Твой реальный результат таков ... 


Все сглотнули. Этот учитель действительно любит напрягать всех. Наконец он продолжил. 


- Ты убил десять монстров 0 ранга, одиннадцать монстров 1 ранга, пять монстров 2 ранга и двадцать монстров 3 ранга. 


- Пфф ... Ха-ха-ха, - засмеялась толпа, смех Эдварда был особенно громким, " Как и ожидалось от легендарного студента" 


- Ш-ш-ш, учитель, кажется, еще не закончил. 


Толпа начала замолкать. "Ты уничтожил половину монстров 4 ранга, в общей сложности 733 монстра 4 ранга. За это достижение мы награждаем тебя 1000 очками" 


- ... 


Толпа молчала. Их глаза расширились, а челюсти отвалились до земли. "Уничтожил половину популяции монстров 4 ранга?". Они посмотрели на учителя, который все еще не закончил. Они с трудом сглотнули. 


- Ты уничтожил всех монстров 5 ранга в лесу. Ты убил в общей сложности 51 монстра 5 ранга. Академия снова наградит тебя 1000 очками. 


Услышав это заявление, все они были ошеломлены. У студенток, которые все время подбадривали его, слова застряли у них в горле. У студентов, которые смеялись над ним, побледнели лица. Особенно Эдвард, который издевался над ним все это время, его лицо было синим, кишечник зеленым, и он мог рухнуть в любой момент. 


Прежде чем они успели прийти в себя, учитель сбросил последнюю ядерную бомбу. 


- Ты лично убил Лесного короля, Обезьяну 6 ранга. За это достижение академия выдает дополнительно 2000 очков. Твой балл составляет 24 972 балла, Из - за этой сцены декан сделал предыдущую памятку о расплате. На этом все. 


- ….. 


Толпа приняла ядерную бомбу в лоб. Особенно Эдвард, который рухнул на месте с пузырями во рту. 


Минута ... две минуты ... Пять минут ... толпа пришла в себя после этого. 


- УОООУ! 


- Кяаа! 


- Бог Мужчин! 


- Огненный принц! 


- Огненный принц, посмотри на меня, я могу согреть твою постель! 


- Бог Мужчин, Пожалуйста, позволь мне родить тебе ребенка! 


- Кто это? Кто тот, кто посмел смеяться над моим Богом – Мужчиной?!! 


- Какой твой Бог – Мужчина? Он мой!  


- Где тот, кто издевался над ним раньше? 


- Смотрите, Эдвард, который оскорбил его, рухнул на землю с пузырями во рту! 


- Так ему и надо! 


Алекс, который был в центре этого всего очень смущенно почесал пальцем щеку и посмотрел на рухнувшего Эдварда. Он почему - то почувствовал жалость к нему и потерял все свое желание дать ему пощечину за оскорбления. 


Он молча направился к Алисии и Фирии. Он многозначительно улыбнулся им. 


Те, кто видел улыбку на лице Алекса, знали. Они надулись. 


Увидев, как они надулись, он хихикнул и прошептал им: "Давайте сначала уйдем отсюда" 


Они кивнули. 


Алекс схватил их и использовал свой "Небесный шаг". Они исчезли с места происшествия. Конечно, если они посмотрят в небо, то увидят Александра, несущего Алисию и Фирию, бегущего по небу на большой скорости. 


- Подождите, где он? 


- Куда делся мой принц?!


- Нет ... Мой принц ... 


Толпа искала Алекса, которого нигде не было видно. В рейтинге осталось громкое имя. "1. Александр Сириус, 24 972 очка" 


Джошуа, который был в толпе, покачал головой. "Как и ожидалось от него" 


... 


Тем временем Алекс и остальные прибыли к зданию школы. 


- Я хочу поговорить с Учителем. Вы, ребята, можете идти первыми. 


Алисия и Фирия захихикали. "Конечно" 


Алекс направился к кабинету декана и с силой распахнул дверь. 


- Бах! 


Декан, который потягивал свой чай. Подавился. 


- Кха ... Кха ... Что ты делаешь?! 


- Учитель, что это еще было?! 


- Хм, это была моя расплата. Тогда ты устроил большую сцену. 


- Не могли бы вы сократить мои баллы. Я не могу выйти из - за этого счета после этого. - Алекс вздохнул. 


- Хе - хе ... Так тебе и надо. 


- ... - Алекс потерял дар речи. 


Через мгновение декан вздохнул. "Ну, мне удалось собрать ингредиенты для Кристаллической пилюли. Приходи сюда завтра, чтобы забрать ингредиенты" 


Глаза Алекса заблестели. "Спасибо, учитель. Вы самый лучший!" 


- Хе – хе ... Ты сначала отдохни сегодня. 


- Да. 


Алекс ушел. 


... 


Алекс вернулся в свою комнату. Алисия уже ждала его в комнате. Фирия, похоже, вернулась, так как он не смог найти ее здесь. 


- Алисия. У меня для тебя хорошие новости. 


- Ммм? - Алисия посмотрела на него и покраснела. 


- Я приготовлю завтра Пилюлю для тебя. 


- Я уже говорила тебе, что мне все это не нужно. 


- Тогда это мое эгоистичное желание. 


Внезапно Алисия встала и поцеловала его в губы. Это застало его врасплох. Его глаза расширились. Он был слишком потрясен внезапным поступком Алисии.  


Губы коснулись друг друга. Сладкие вишневые губы прижались к его губам. Поцелуй был словно раскрытие души, ощущение вкуса и видение всех цветов радуги. Мягкость, сладость ее губ. Чувство, которое невозможно описать словами. Он чувствовал, как они оба парят в воздухе, как будто в мире не существует ничего, кроме Него и Алисии. Сладкие вишневые губы, созданные весной, как фейерверк, сияющий и освещающий темное небо. 


Алекс медленно закрыл глаза, наслаждаясь этим ощущением счастья. Его рука медленно двинулась к ее спине, обнимая ее. Алисия почувствовала руку Алекса на своей спине и обняла его в ответ. Эти двое ушли в свой собственный мир. Они были опьянены страстью. 


Через несколько минут их губы разошлись. Они медленно и удовлетворенно открыли глаза. 


Лицо Алисии становится красным. И сказала она очень тихим голосом: "Это ... это ... и есть ... обещанный ... сюрприз" 


Алекс глубоко вздохнул, его лицо тоже было очень красным. "Ммм ..." 


Они оба погрузились в молчание. Ситуация становится очень неловкой. 


Минута ... две минуты ... три минуты ... Пять минут … 


- Ммм, Алисия, - нарушил молчание Алекс. 


- А ... Да? - Алисия растерялась. 


- Я люблю тебя. 


Глаза Алисии расширились, затем она широко улыбнулась: "Я тоже тебя люблю" 


И с этими словами они снова замолкают, и ситуация снова становится неловкой. 


- Это ... она ... - Алекс колебался. 


Алисия знала "она", о которой говорил Алекс: "Фирия тоже это сделает" 


- Но ... тебя действительно это устраивает? 


- Я буду уважать твое решение. 


- ... - Алекс посмотрел на нее: "Даже если я отвергну ее? 


Глаза Алисии расширились. - Что ты имеешь в виду? 


- Даже ... даже спустя столько времени, я все еще не могу ... - наконец признался Алекс. В конце концов он начал заикаться.


Алисия внезапно остановила его, она обняла его. Слезы потекли по щекам. "Все в порядке, тебе не нужно заставлять себя" 


Алисия посмотрела на Алекса: "Мы ... мы скажем ей. Что бы ни случилось, мы ... мы встретим это вместе" 


Алекс слабо кивнул: "Она может бить меня, сколько захочется"  


... 


Они не узнают, что Фирия была перед их комнатой. Слушая все в тишине.  


Она вздохнула, сделала глубокий вдох. Ее глаза наполнились решимостью. 


Она открыла дверь. 


- Фи – Фирия - Алекс и Алисия были шокированы. 


Фирия, ничего не говоря, подошла к Алексу и стукнула прямо по голове.


- Ай! - Алекс был шокирован действиями Фирии. 


- Я буду ждать тебя. 


- А? - Алекс был ошеломлен. 


- Я сказала, что буду ждать тебя. Этим обещанным сюрпризом я обязана тебе. Когда ты, наконец, ответишь мне взаимностью, я преподнесу этот сюрприз с бонусом, - сказала Фирия, покраснев. 


Алекс мог только смотреть на нее с открытым ртом, потом он улыбнулся. "Да, Конечно" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 87: Обычный день 


На следующий день Алекс, Алисия и Фирия "наслаждались" жизнью в городе. 


Алекс, который всегда тренировался, в конечном счете решил насладиться отдыхом после прошлого теста. 


Алекс вспомнил, что заключил пари с Алисией и Фирией, хотя очки, которые он получил в ночном лесу, были намного выше, чем у них, он придумал оправдание. Есть также инцидент с "поцелуем" Алисии и инцидент с Фирией. Он почувствовал себя немного виноватым перед ними обеими, поэтому решил сделать это. 


... 


- Алисия, Фирия. 


Алисия и Фирия были ошеломлены тем, что "Алекс" действительно посетил их во время тренировок. 


Глядя на реакцию Алисии и Фирии, он сделал странное выражение лица: "Что с вами двумя?" 


Алисия и Фирия пришли в себя, встали и подошли к нему. Алисия рассматривала его спереди, в то время как Фирия рассматривала его сзади.  


- Что вы делаете? 


- Ничего. Мы просто хотим проверить, настоящий ли ты, - сказала Фирия. 


Выражение лица Алекса потемнело: "Чего?" 


- Алекс, которого я знаю, не оставит свою тренировки и не встретится с нами в это время. Вот почему нам нужно проверить тебя, мы не знаем, настоящий ты Алекс или нет. 


Алекс огрызнулся: "Что с вами двумя. Хорошо, я вернусь. Я думал пригласить вас прогуляться по городу. Хм, я снова буду "Практиковаться", - сказал он и повернулся обратно. 


Алисия и Фирия схватили его за руки соответственно. Алисия с тревогой извиняется: "Подожди, Алекс, мы прости нас." 


- У нас есть время, сколько ты захочешь столько мы тебе и отдадим! - в отчаянии сказала Фирия. 


Алекс остановился и вздохнул. В конце концов, это был его план с самого начала. 


Они побывали во многих местах, от магазинов до ресторанов и снова в магазинах. Сначала они следовали за Алексом, куда бы он ни пошел, позже именно они снова и снова тащили его в "Магазины". Ресторан был его рукой помощи, чтобы немного отдохнуть. 


В ресторане, после того, как они поели. Наконец они спросили его. 


- Алекс, почему тебе вдруг так захотелось отдохнуть? - спросила Алисия. 


- Конечно захочется, особенно в таком случае. 


Выражение лица Алекса потемнело. 


- Если ты не хочешь разговаривать, то все в порядке. 


- Да, все в порядке. 


Алекс посмотрел на них и вздохнул ... 


- Есть один особый повод по которому я пришел. 


- Повод? - Обе они были удивлены. Они не помнили никакого особого случая на сегодня. 


- Помните о нашем споре на тестировании? 


Обе они кивнули: "Да, мы устроили пари, кто наберет больше очков" 


- Да, но наши баллы оказались намного ниже, чем у тебя. 


- Помните, как учитель в первый раз объявил мой результат? 


- Но он пошутил, - сказала Алисия 


- Да, он просто пошутил, - сказала Фирия, но внезапно ее глаза заблестели, "Ты имеешь в виду?" 


Алисию смутило выражение лица Фирии. Кажется, в словах Алекса есть и другой смысл. Она немного подумала об этом, ее глаза расширились: "Алекс, ты ..." 


- Да. Хотя учитель сказал, что это была шутка, но я все равно проиграл вам. Хотя позже и выиграл. Поэтому я подумал, не стоит ли мне прекратить тренировки и немного развлечься с вами двумя, по крайней мере на сегодня, - смущенно сказал Алекс. 


- Хе - хе, я никогда не думала, что у тебя есть такая милая сторона, - хихикнула Алисия. 


- Да, да, может быть, нам стоит снова заключить пари, Алисия. Таким образом, у нас снова может быть такой день, как этот, или даже больше, - хихикнула Фирия. 


- Да, ты права, Фирия. 


- Но сначала мы должны убедиться, что как следует насладимся этим днем в полной мере, - сказала Фирия со злой улыбкой, глядя на Алекса. 


- Конечно, я так и планировала делать, - Алисия, конечно, согласилась с ней. 


Алекс начал сожалеть, что сказал все это. 


... 


Алисия, Фирия и Алекс наконец - то возвращаются в академию. 


В комнате Алисия устало легла на кровать, она была довольна всем, что произошло сегодня, Фирия, несомненно, тоже наслаждалась всем этим. 


Вопреки ожиданиям, сегодняшний день был очень изнурительным, морально для Алекса. Алекс сел на свой любимый диван. За то, какой опыт он получил сегодня ... он не хочет об этом вспоминать. 


- Я не проверил билеты гача, которые получил в Ночном Лесу. Дай - ка я посмотрю, - он открыл системную панель. Он увидел, 


[ Билеты Гача 241x 


Премиальные билеты 0x ] 


- Система, почему я чувствую, что обычные билеты были бесполезны по сравнению с премиальными билетами? 


[ Одни обычные, другие Премиум. Хозяин, ты задал глупый вопрос ] 


Алекс потерял дар речи, выражение его лица стало мрачным. 


- Тогда, когда я окрепну, обычные билеты будут более бесполезны, чем сейчас, не так ли? 


[ Не волнуйся, Хозяин. Когда Хозяин станет сильнее позже, возможно, произойдет обновление для обычной гача. Уровень предметов будет намного выше, чем сейчас ] 


- Серьезно? 


[ Да, Хозяин ] 


- Хо – хо ... Я с нетерпением жду этого. 


[ И есть еще одна новость для тебя ] 


Алекс нахмурился: "Новость? Система, все твои новости были для меня ловушкой. Я не хочу знать ничего.  


[ Ты уверен, Хозяин? ] 


- Да, более чем, - Алекс скрестил руки на груди и кивнул. 


[ Даже если новость качается обмена Обычного билета Гача на билет Премиум Гача? ] 


- Так, а теперь поподробнее. 


Отношение Алекса изменилось на 180 градусов. 


[ ... ] 


[ Хозяин, ты бесстыдник ] 


- Бесстыдные выигрывают все, - самодовольно сказал он. 


[ Теперь я узнаю тебя ] 


- Хм, хм, ты очень хороша, Система, - Алекс несколько раз кивнул. 


[ Я также должна быть Бесстыдной Системой ] 


- Бесстыдная Система? - Алекс почувствовал что - то плохое, он сглотнул. 


[ Я могу изменить системный Гача и давать Хозяину каждый раз только общие предметы, когда ты используешь Гача ] 


- Система, я пошутил, - Алекс хотел немедленно опуститься на колени перед системой, но в комнате была Алисия, поэтому он воздержался от этого. 


[ Я тоже пошутила, Хозяин ] 


- Это была шутка? - Глаза Алекса расширились. Он уже вспотел, когда система сказала это, все что он услышал от системы, не было шуткой, по крайней мере, так он думает. Он сглотнул. 


[ Конечно, я не могу изменить Гача Систему - я имею в виду, что это я сама, система. Как я могу изменить себя? Для более простого примера, как человек может изменить свой собственный орган, управляя своим телом самостоятельно. Конечно, он не может ] 


- Что?! Т - ты, **** - Все прежние тревоги, которые у него были до этого, исчезли. 


[ Эх, но сейчас у меня нет физического тела. Как ты можешь называть меня **** ] Система небрежно сказала. 


Алекс потерял дар речи, он огрызнулся: "Что б ты сдохла" 


[ Конечно, я узнаю этого Хозяина. Как я уже говорила, я научилась, не так ли? Этому твоему Бесстыдству ] 


- *amp;%$*%^ - выругался Алекс. 


[ Я тоже люблю тебя, Хозяин lt;3 ] 


О, ничего себе, там есть символы. Система обновляла свое содержимое. 


Алексу потребовалось много времени что бы успокоился. К счастью, Алисия, похоже, все это время не замечала, как он злится.


- Фухх, ладно, возвращаясь к теме. Что за новости? 


[ Первый, в следующем обновлении будет еще один или два типа для премиум гача ] 


- Хо ... что это за типы? 


[ Тебе нужно найти обновление позже самостоятельно. И второе - пока что Хозяину не нужно этого знать. Второй вариант все еще недоступен и может быть отменен позже ] 


- Что за черт! Ты даже знаешь, что это может быть отменено позже. Где тот, кто тебя обновляет, я немедленно потребую от него/нее второго! 


[ Ты не можешь пока встретиться с ней. Просто знай, она делает это для тебя ] 


- ... Кто она? 


[ Хозяин, помнишь система говорила о физическом теле? ] 


- Да. 


[ На самом деле у системы нет физического тела. Но та, кто контролирует систему, ] 


- Кто она такая? Зачем она все это сделала? Почему я? 


- Почему я? - в его словах было таким тяжелым. 


[ Я не знаю, есть только один способ узнать все – это становиться все сильнее, сильнее и сильнее. И тогда ты сможешь узнать ответы ] 


- Эхх ...  - Алексу потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться от всей этой информации. 


- Это все? 


[ В следующем обновлении также появятся два нововведения, во - первых, уровень предметов из обычной гача повысится. Что касается того, насколько высокого уровня, Хозяин узнает, когда система завершит обновление. Это также применимо к Премиум - гаче. И второе, Хозяин может обменять обычные билеты на премиум. Обменный курс составляет 200х обычных билетов на 1х премиум билет] 


- Я смотрю, обычные гача не такие уж и дорогие. Но если позже будет повышение уровня, то это будет приятно. 


[ Да, из - за повышения уровня. Максимальный ранг будет Редкий (R) ] 


- Вот оно, начинается. Я знаю, что ты не сообщишь мне хороших новостей без плохих. Ты "Бесполезная" Система. 


[ Хозяин, меня зовут Система Удачи Гача. Если я дам тебе всемогущий навык или награду, я не смогу сказать что это "Удача" ] 


Система, кажется, дуется.  


Алекс потерял дар речи от этих рассуждений. Эта система ... 


- Тогда что, если ты будешь называться "Неудача"? 


[ Будут очень плохие Системные сбои, и система скажет "Так тебе и надо" ] 


- Забудь мой последний вопрос! 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 88: Хрустальная пилюля.   


Прошла неделя после того, как Алекс пригласил Алисию и Фирию на свидание. Он продолжал свою практику все это время. Через неделю его вызвал учитель. 


- Ты наконец - то вернулся, ха ... Я думал, ты будешь больше практиковаться, даже если я позову тебя сюда. 


- Ммм, мне очень жаль, учитель. 


- Как бы то ни было, ингредиенты для Кристаллической Пилюли там. 


Алекс кивнул: "Спасибо, учитель"


- Не за что, есть ли какая - нибудь еще пилюля, которую ты хочешь сделать снова? 


Алекс немного поразмыслил и покачал головой: "Пока нет, все еще есть пилюли 1 - го и 2 - го ранга. Но для них нет никакого применения. Я имею в виду, что это пилюли по типу "Увеличение длины носа" или "Увеличение длины волос" ... 


- Теперь, когда учитель упомянул об этом, может быть, мы сможем сделать пилюли красоты. Их три: Пилюля для увеличения длины волос, Пилюля для разглаживания и Пилюля для сохранения кожи. Их использование, соответственно, заключается в увеличении длины волос, повышении гладкости волос и сохранении гладкости вашей кожи. Я знаю, что ингредиенты для них недешевые, но эти три пилюли могут принести нам немного денег. Эти три пилюли также содержат ядра монстров. С ядрами монстров в качестве ингредиента пилюли обычно образуются большего размера. Таким образом, мы можем приготовить несколько пилюль из одного набора ингредиентов. Это снизит стоимость. - Алекс объяснил. 


- Хо - хо ... Интересно. Давай сделаем это. 


- Позвольте мне сначала написать рецепты. О да, есть еще одна. Пилюля берсерка. 


- Пилюля берсерка? - декан нахмурился. 


- Да, пилюля заставит человека раскрыть свой скрытый потенциал, повысив его/ее силу в два раза на несколько минут. Но после этого пользователь станет значительно слабее. 


Глаза декана расширились. "Эта пилюля была бы очень ценной в бою" 


- С помощью этой пилюли можно изменить ситуацию на поле боя, - кивнул Алекс. 


- Есть три ранга этой пилюли, от 1 до 3. Пилюля первого ранга будет полезна тем, у кого 3 ранг или ниже. Пилюля 2 - го ранга будет полезна для тех, у кого 6 ранг или ниже, а пилюля 3 - го ранга будет полезна для тех, у кого 9 ранг. Но есть предостережение в отношении этой пилюли. Если вы воин 3 ранга и используете пилюлю Берсерка 2 ранга. Ваше тело взорвется из - за переизбытка энергии пилюли. 


- Ясно, - кивнул декан. 


- Позвольте мне сначала написать все рецепты, - Алекс взял несколько бумаг и начал писать. Через некоторое время он еще раз проверил их все, прежде чем передать своему учителю. 


- Вот рецепты. 


Декан посмотрел на них одного за другим. "Ингредиенты этих трех пилюль красоты не такие уж и редкие, я могу найти их все всего за неделю. Эта пилюля берсерка, как и ожидалось. Ингредиенты для пилюль берсерка 1 - го и 2 - го ранга будет не так уж трудно найти. Но пилюля Берсерка 3 - го ранга станет немного хлопотной. Я постараюсь найти его ингредиенты первыми. 


Алекс кивнул: "Тогда я возьму эти ингредиенты с собой и сначала сделаю Кристаллическую Пилюлю" 


Декан кивнул. 


Алекс схватил ингредиенты и вышел во двор. Он нашел Алисию и Фирию, практикующихся вместе. Шерри лежала на диване и спала. Когда Алекс пришел, она сразу открыла глаза и спрыгнула с дивана. 


- Уууууу, - она посмотрела на Алекса со звездой в глазах. Это дало понять Алексу, что она хочет есть. 


Алекс посмотрел на Шерри и покачал головой: "Позволь мне сначала приготовить пилюлю, я дам тебе пламя после того, как закончу" 


- Ууу, - неохотно согласилась она и вернулась на диван. 


Заметив голос Шерри. Алисия и Фирия, которые практиковались, остановились. Алисия тут же подбежала к Алексу и спросила: - Ты собираешься снова тренироваться? 


Алекс улыбнулся и покачал головой: "Нет, я сейчас приготовлю тебе пилюлю" 


Фирия кивнула: "Может, нам стоит покинуть двор?" 


- Нет, хотя я должен попросить вас покинуть поле. Вы можете немного побыть здесь с Шерри. 


- Мы можем наблюдать за тобой? - спросила Алисия. 


- Если хотите конечно, - кивнул Алекс. 


Это первый раз, когда они видят, как Алекс делает пилюлю. Обычно Алекс делал их в мастерской декана. Но благодаря своей новой технике он решил больше не делать там пилюлю. На случай, если он уничтожит мастерскую, так как для этого действительно нужен более сложный процесс. 


- Ууу, - Шерри издала звук, указывая лапой на пустое место рядом с ней. Кажется, он говорит им: "Оставайтесь там, не подходите туда слишком близко, Пламя Хозяина так и пылает. И веди себя тихо, чтобы не потревожить его' 


Алисия и Фирия делают странные выражения на лицах. Им каким - то образом удалось понять, что сказала Шерри. Они медленно подошли к тому месту, на которое указала Шерри.  


Алекс уже приготовил все свои ингредиенты. Еще раз проверив все ингредиенты, он снова посмотрел на Алисию, Фирию и Шерри. 


- Уууууу, Заметив пристальный взгляд Алекса, Шерри тут же подняла лапу, Алекс знает, что это значит. Шерри сказала ему: "Удачи, хозяин". 


Алисия и Фирия тоже поняли, что она сказала. Они тут же закричали, не желая, чтобы она их превзошла: "Удачи, Алекс" 


Наблюдая за их взаимодействием, Алекс слегка хихикнул. Затем он закрыл глаза, чтобы сосредоточиться. Через некоторое время он медленно открыл глаза. Он поставил котел с маной ниже уровня груди. 


Плотное полупрозрачное красное пламя вспыхнуло изнутри котла. Из - за предыдущей Пилюли Для Тушения Огня интенсивность пламени Алекса возросла на ступеньку. Ярко - красное пламя поднялось из котла. Из - за рисунка дракона, смотрящего в небо. Пламя похоже на испускаемое драконом. Алекс продолжает делать это еще некоторое время. Котел начал нагреваться. 


После того, как температура стала достаточной, Алекс махнул рукой. Первый ингредиент, "Ледяные фрукты", взлетел и, наконец, были брошены в котел. В тот момент, когда "Ледяной фрукт" вошел внутрь, возникла искра. Происходит внезапное понижение температуры пламени Алекса. Ледяной Фрукт сопротивлялся. Он высвободил свой холодный атрибут. Ситуация была всего лишь секундным явлением. Алекс немедленно снова поднял свое пламя и полностью подавил его. Хотя Алекс поднял свое пламя, он был очень осторожен в своем контроле, чтобы не повредить лекарственную траву. Он поднял температуру своего пламени до определенной степени. 


Алисия и Фирия были ошеломлены этой сценой. Это первый раз, когда они наблюдали, как Алекс делает пилюлю. Когда происходит внезапное понижение температуры, у них отвисает челюсть. Они знают, что причиной был плод перед ними. Они также заметили, что Алекс сразу же подавил это. Алисия почувствовала легкий страх в этом столкновении. Энергия, которая исходила от плода, была намного сильнее, чем ее собственная ледяная энергия. Алисия не знала, что Ледяной Фрукт перед ними - лекарственная трава 6 - го ранга. Ледяная энергия, высвобождаемая из него, была огромной. 


В отличие от нее, Фирию потрясло другое. Она была шокирована подавлением Алекса. Когда Алекс поднял свое пламя, она почувствовала элементарное подчинение от пламени Алекса, это было похоже на то, как простолюдин смотрит на короля. Она уже знает, что огонь был необычным. Но не до такой степени. Она думала, что разрыв был закрыт, когда она приняла Пилюлю Гасящего Огня. Она почувствовала, что ее огонь стал намного сильнее после того, как она приняла пилюлю. Но разрыв не только не стал ближе, он стал еще больше. 


- Фирия, ты заметила, как он контролирует пламя? - спросила Алисия, внимательно посмотрев на Алекса. Из - за элементарной разницы. Алисия не чувствовала особого подавления от пламени. Хотя она чувствовала, что пламя было очень сильным, но на этом все. Поэтому, внимательно понаблюдав за ним, она поняла, что Алекс точно контролировал температуру своего пламени. Из - за этого она решила спросить Фирию, у кого такая же стихия. 


Глаза Фирии расширились, когда она услышала вопрос Алисии. Теперь, когда она спросила об этом, она поняла, что контроль Пламени Алекса был очень точным. Она спросила себя: "А что, если бы там была я? Смогла бы я контролировать эту внезапную искру ледяной энергии?". Ответ - нет. Она горько покачала головой: "Мой контроль очень далек от его"  


- Не волнуйся, тебе станет лучше, если ты будешь считать его ненормальным, - Глядя на Фирию, которая горько покачала головой, она решила утешить ее. 


- Уууууу, - Услышав шум, который они подняли, Шерри немедленно предупредила их. "Потише". 


Они были ошеломлены. Они посмотрели друг на друга со странной улыбкой и горько покачали головами. Шерри была более осторожна, чем они. Если бы они знали, о чем на самом деле думала Шерри, они бы закашлялись кровью. 


На самом деле Шерри думала примерно так: "Если мастер потерпит неудачу, он будет в плохом настроении. Если он будет в плохом настроении, для нее не будет еды' 


Алекс, который полностью игнорировал окружающее, перешел к следующему шагу. Растение начало таять, превращаясь в голубую воду, оставляя синие плоды увядать. Он выбросил увядший синий плод и продолжил очищать голубую каплю, Он снова поднял свое пламя, и вскоре от воды начал подниматься светло - серый пар. Он медленно удалил примеси из голубой воды. Процесс занял всего около десяти минут. Благодаря Пилюле для Тушения Огня Он может быстрее удалять эти примеси. 


Покончив с первой лекарственной травой, он накрыл жидкость своим пламенем и немедленно очистил вторую лекарственную траву. Он непрерывно очищал лекарственные травы без отдыха в течение двух часов. Прежде чем он очистил последний ингредиент, который является ядром монстра.  


Алисия с беспокойством смотрела на него, непрерывно уточняя. Она снова спросила Фирию: "Фирия, разве он не исчерпал свою ману за постоянное использование своего пламени?" 


Фирия покачала головой: "Нет, он использовал только немного своей маны за раз. Его контроль позволяет ему постоянно использовать существующее пламя для продолжения" 


- Может быть ... нам следует больше практиковаться в контроле? 


- Да, нам, возможно, придется больше практиковаться в контроле, - посмотрев на эффективный способ Алекса, она пришла к такому выводу. 


- Уууууу, - снова сделала им выговор Шерри. 


Они смущенно почесали щеки. 


Доработка ядра монстра не заняла слишком много времени. Энергия всех ингредиентов идеально усваивается, вращаясь вокруг Алекса. В глазах других ингредиенты выглядят как танец с Алексом в центре. После того, как ассимиляция закончилась, они влетели в котел и начали сливаться друг с другом. Алекс сохраняет свое пламя, ожидая этого процесса. Через некоторое время пилюля начала формироваться, как обычно, размер был больше, чем у обычной пилюли. Алекс разделил их на три части. 


- Есть, готово. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 89: Хрустальная пилюля (2)  


Были сформированы три пилюли светло - голубого цвета. Алекс почувствовал облегчение. Пилюли наконец - то готовы. 


Он посмотрел на ошарашенных Алисию, Фирию и ленивую Шерри, которая в настоящее время лежит на диване. Он направился к ним,


- Ууу, Ууу, - поприветствовала его Шерри. "Ууу Ууу Ууу, Ууу" 


Алекс хихикнул, он понял ее намерение. Кажется, она говорит ему, что Алисия и Фирия вели себя громко и могли его побеспокоить. Он улыбнулся и погладил Шерри. "Да, да, ты самая лучшая" 


- Ууу - Шерри положила лапу на его ... грудь (?) 


Было очень мило наблюдать за ней в таком состоянии. "Ах да, вот еда" 


Алекс изливает на нее свое пламя. Шерри с удовольствием пожирает пламя, чистый огонь Алекса - это пища для нее. Убедившись, что Шерри насытилась, он повернулся к Алисии и Фирии. Они все еще не двигаются после всего этого времени. 


- Эй ... Эй ... вы двое? - Алекс попытался разбудить ошарашенный дуэт. 


- Ах, Алекс. Ты наконец - то закончил, - смущенно сказала Алисия, она не может думать ни о чем, кроме этих слов. Она все еще не полностью оправилась от шокирующей сцены, которую только что увидела. Она наконец - то знает, чем Алекс занимается в алхимии. Она никогда не знала, что Алхимия была таким трудным процессом, что на изготовление таких пилюль уходило слишком много часов. Она вспомнила, как Алекс давал ей такие пилюли или когда он приносил эти пилюли ее семье. Она почувствовала легкую боль в сердце. Каждая пилюля, которую он раздавал, нуждалась в таком трудном процессе. 


В отличие от нее, рядом с ней Фирия сокрушалась о собственной бесполезности. Похоже, она все - таки не приложила много усилий. Если так будет продолжаться и дальше, пропасть между ней и Алексом будет становиться все больше и больше. А потом она станет для него обузой. Если это так, будет ли он относиться к ней так же? Если есть женщины, которые более могущественны и красивы, чем она, заберут ли они Алекса? 


- Это Хрустальная Пилюля. Это может усилить твою ледяную стихию, - он дал пилюлю Алисии. "Давай, прими его. Ах, но сначала иди на поле, хорошо? Когда ты примешь пилюлю, мы не знаем, что произойдет. Это может создать сцену, как в прошлый раз." 


Алисия кивнула, сжимая пилюлю в руке. Она вышла на поле и решительно съела пилюлю. Когда она приняла пилюлю. Пилюля растаяла у нее во рту. Процесс был почти таким же, как с Таблеткой Тушащего Огня, энергия пилюли начала распространяться по ее телу. 


Температура вокруг поля начала падать. Вокруг ее тела начали формироваться кристаллы льда. Алекс немного нахмурился, он сразу же создает щит из маны, чтобы прикрыть себя, Фирию и Шерри от низкой температуры. В отличие от обычного, он не вложил свою стихию в щит. Он боялся, что его пламя может разрушить ледяную энергию Алисии. В конце концов, его стихия - это чистая стихия огня. Если из - за его неосторожности она потерпит неудачу или даже пострадает ... Он не сможет простить себе этого. 


Алекс чувствовал, что температура вокруг была около минус двадцати градусов. Шерри бы это устроило, но Фирию - нет. У Фирии все еще всего лишь 3 ранг, в то время как у Шерри 6 ранг. Разница слишком велика. С ее нынешней силой она не сможет противостоять этому холоду. С ней все может быть в порядке, если она высвободит свою огненную стихию. Но это может встревожить Алисию. Так что, Алекс, покрывающий их своей маной, был лучшим решением на данный момент. 


Алекс продолжает наблюдать за Алисией. Кристаллический лед голубого цвета, образовавшийся в ее окружении, становится все больше и больше. Неосознанно лед распространился в радиусе 3 метров. Примерно через пятнадцать минут окружающий лед начал сжиматься. Она начнет чувствовать боль, когда лед будет сжиматься. 


- Ах! - Да, верно, Она начала кричать от боли. Алекс уже объяснял ей все, так что она была готова к этой боли. Но даже несмотря на то, что она была готова, она не может не закричать, столкнувшись с такой болью. Хотя холод, немного притупил ее чувство боли, но приступ сильнейшего холода действительно причинял ей боль, как будто вы прыгнули в воду озера, покрытую льдом зимой. Вам станет холодно, но самое главное, вы почувствуете боль из - за такого холода. 


- Возможно, это тот же процесс, что и при приеме Пилюли для Тушения Огня, - Алекс обеспокоенно посмотрел на нее, в конце концов, кто может спокойно наблюдать за своей девушкой, когда она кричит от боли. Но даже в этом случае он ничего не может сделать. Если бы он что - нибудь сделал в это время, последствия были бы более серьезными, чем боль. 


Процесс занял целых 10 минут. После этого Алисия больше не чувствовала боли. Она чувствовала себя комфортно от ощущения своего нового льда. Лед снова вырвался из ее тела. Лед голубого цвета остался такого же голубого цвета. Но Алекс, Фирия, и даже Шерри тоже чувствовали что этот лед был намного сильнее предыдущего. Но когда они посмотрели на этот новый лед, они почувствовали облегчение. Потому что появление этого льда означает, что Алисия преуспела. 


Через две минуты после появления льда Алисия наконец открыла глаза. Она почувствовала, как эта новая сила поселилась в ее теле. Она чувствовала себя более близкой к своей стихии. Она чувствовала, что теперь может гораздо лучше контролировать лед. Хотя и не так сильно, как Алекс. Она посмотрела на Алекса, который дал ей все это. Не только для нее, но и для ее семьи. Алекс неустанно делал для них пилюли. Она бессознательно расплакалась. 


Алекс был ошеломлен, когда увидел слезы на глазах Алисии. Сначала он был счастлив, когда она открыла глаза. Но когда слезы покатились из ее глаз, он был потрясен. Он тут же подбегает к ней и с тревогой спрашивает: "Что случилось? Почему ты плачешь?" 


Алисия покачала головой. Она подняла руки и обняла его. 


- Алисия? Что случилось? - Он был взволован.  


- Алекс ... Спасибо. Правда, большое спасибо. 


Когда она произнесла эти слова он больше не хотел ничего говорить. Он медленно поднял руки и обнял ее в ответ. 


Сбоку Фирия с улыбкой смотрела на них. 


- Ууу, - ревниво пожаловалась Шерри. Она сказала: "Я не проиграю!" 


Фирия повернулась к ней и улыбнулась: "Да. Мы не можем проиграть ей" 


... 


Тем временем в королевстве Зиркодина. 


- Бах, - Дверь с силой распахнулась. Вошел солдат, солдат, кажется, очень торопился. 


- Ваше Величество, Экстренные новости! 


Да, это было в большом зале дворца. На троне сидел король королевства Зиркодина, слева от него - его доверенный министр, его правая рука, тот, кто обычно помогает ему во всей его работе. 


- Что это за чрезвычайная ситуация? - Король нахмурился. 


- Мы получили информацию от наших шпионов в Королевстве Акация. Они ... они сказали ... 


- В чем дело? Договаривай быстрее, - сказал король строгим голосом.


- Они сказали, что Александр Сириус, который был в нашем списке … Стал 1 - м рангом в экзамене по ранжированию классов в академии. 


Король нахмурился, он был недоволен. "Я знаю, что с его силой он мог это сделать. Тебе не нужно сообщать мне такие новости" 


- Но его оценка ... его оценка составляет 24 972 балла … 


Когда охранник сказал это. Король немедленно встал, взволнованный. "Что ты сказал?! Его оценка ... 24 972 очка?!" 


- Д - да, в отчете об этом сказано. Он убил лесного короля, обезьяну 6 ранга. Он также уничтожил всех монстров 5 ранга в лесу и убил половину монстров 4 ранга, в результате чего набрал этот балл. 


- Что ... за … - Король споткнулся. Даже министр рядом с ним остолбенел. 


Через мгновение министр пришел в себя. "Ваше величество" 


Услышав тревожный звонок от министра, стоявшего рядом с ним, король пришел в себя и немедленно сказал: "Заставьте мою дочь немедленно отправиться в Королевство Акация. Мы заключим помолвку между ними" 


- Ваше величество, как насчет героя? - Министр спросил его, в конце концов, принцесса Ризе все еще помолвлена с ним. 


- Почему тебя вообще волнует этот мусор? Архимаг и Мудрец уже сбежали отсюда. Архимаг должен найти убежище в святом Королевстве. В конце концов, эта жрица была ее подругой детства. В то время как Мудрец все еще отсутствует. Мы не знаем, что бы случилось с ней после того, как герой сошел с ума. Для моей дочери лучше обручиться с ним, чем оставаться здесь. Так она буде более полезна. Теперь, когда его женщины ушли, герой думает только о мести, для этого ему нужна сила. Мы все еще можем использовать его сейчас, если он хочет силы, он может повысить свой уровень, убивая этих проклятых демонов. С этим повысится и боевой дух наших солдат. 


Из - за такого достижения Алекса король немедленно принял решение о помолвке ее дочери и Алекса. Королевство Акации тоже использовало это, разница в том, что Алисия и Алекс уже стали друзьями до того, как применили этот вид техники. 


- Как и ожидалось от вашего величества. Мудрый король. 


- Не забудь сохранить ее помолвку с " ним " в секрете. 


Министр кивнул: "Я немедленно сообщу ей" 


--- 


(В каком – то месте) 


Сандра сбежала вместе с Аякой. Они больше не могут выносить избиения Джона после того, как он стал евнухом, Джон просто превратился в демона. Жестокий и безжалостный, он бил их снова и снова. Из - за того они хотели получить убежище у Марии, которая находится в Святом Королевстве, но они каким - то образом разошлись в своем путешествии. Сандре удалось связаться с Марией в Святом Королевстве, и, конечно, с их предыдущими отношениями Мария приняла ее с радостью. 


Когда они сбежали, их преследовали какие - то бандиты. Из - за этого они расстались. После нескольких месяцев путешествия Сандра прибыла в Святое Королевство. Когда она рассказала всю историю Марии. Мария пришла в ярость. Ее придуманный образ Джона исчез. 


- Мари, я была неправа все это время? - крикнула Сандра Марии. "Я была неправа, когда сделала это с Алексом?" 


Глядя на расстроенную Сандру, она не может пробормотать ни слова, чтобы утешить ее. Хотя она очень разозлилась, когда узнала, что ее подруга детства предала своего парня, Алекса Она все еще ее подруга детства. Она ничего не может ей сказать и только обняла ее в ответ. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 90: Замороженный мир  


Прошла неделя с тех пор, как Алекс сделал Кристаллическую пилюлю. 


Алекс продолжал практиковать свое мастерство. 


Внезапно вошла Фирия: "Алекс" 


Алекс посмотрел на ее серьезное лицо. 


- Я ... я хочу изучать алхимию как ты. Я знаю, что эта просьба очень абсурдная, так как алхимия давно утраченная техника, но, пожалуйста, научи меня, - она поклонилась. 


Алекс сразу же подошел к ней и помог подняться. "Если ты хочешь учиться, просто попроси. Тебе не нужно просить таким образом, я научу тебя" 


- Но сначала я хочу спросить тебя вот о чем. Почему ты вдруг захотела этому научиться? 


-  Я ... Я почувствовала себя бессильной, когда неделю назад увидела, как ты делаешь пилюли. Я думала, что я уже прилагала все усилия. Но когда я увидела, как ты делаешь эти пилюли, я поняла, что моих усилий было недостаточно. С тем, какая я сейчас, я не смогу помочь тебе ни в чем, кроме как обременять тебя. Если я научусь алхимии, я могла бы помочь тебе, даже если этого будет совсем мало. 


Алекс был ошеломлен ее словами. Но он также был тронут ее поступком. Сам того не ведая, запертая дверь в его сердце была открыта. С этого момента Фирия Уилл медленно открыла дверь и вошла в его сердце. 


- Хорошо, я помогу тебе. Но, знаешь ли, учиться алхимии очень трудно. Не жди, что я буду к тебе снисходителен. 


- Не волнуйся, меня не так легко сломать. Я заставлю тебя удивиться моим усилиям и результату. Я могу пристыдить тебя этим, "Учитель". 


- Ч - что ты говоришь. Не называй меня" Учителем", просто зови меня Алекс, как обычно, или я не буду тебя учить, - Сначала он улыбнулся ее решимости, но когда она назвала его "Учителем", он не мог не возразить. 


- Хи - Хи ... Да, - хихикнула она. 


Алекс может только покачать головой: "Хорошо, сейчас тебе нужно сначала попрактиковаться в управлении пламенем. Сейчас я тебя немного научу. Может, ты захочешь сделать пометку" 


- Не волнуйся, я готова к этому, - она вдруг достала несколько чистых листов бумаги и показала их ему. 


Алекс ответил: "Ты действительно пришла подготовленной, ха ..." 


- Хорошо. Контроль пламени ... 


Алекс начал учить ее управлять пламенем. Он учил ее медленнее, чем декан. В конце концов, опыт Фирии далек от декана, поэтому он терпеливо учил ее. Фирия впитала все знания от Алекса с очень быстрой скоростью. Говорят, что важная информация от важного человека усваивается и запоминается с очень быстрой скоростью. Например, как в первый раз запомнить номер телефона своей (-го) девушки/парня. Вы можете каким - то образом запомнить их за один раз. 


После обучения Фирии Он продолжает свои собственные тренировки. Через неделю Он обнаружил, что контроля пламени Фирии было достаточно, чтобы она попробовала приготовить пилюли 1 - го ранга. Поэтому он пригласил ее повидаться с деканом. В конце концов, тот, у кого есть ингредиенты - это декан. 


- Учитель. 


- Что случилось? А где вторая? - Декан был немного смущен. Обычно, когда он приходил к нему, либо он был один, либо двое других сопровождали его вместе. Но на этот раз Алекс пришел только с Фирией. Он был удивлен. 


- Ну, у вас есть какие - нибудь пилюли 1 - го ранга, которые мы делали раньше? 


- Конечно есть, спрос все еще довольно высок, особенно со стороны военных. В отличие от пилюль 2 - го ранга. Эти ингредиенты для пилюль 1 - го ранга легко достать и стоят они не так уж и дорого. 


- Это хорошо. 


- Почему ты спрашиваешь о них? 


- Ммм, Фирия хотела научиться алхимии, поэтому я учу ее управлять пламенем. Теперь, когда прошла неделя, я думаю, что ее контроля над пламенем достаточно, чтобы она начала делать пилюли. 


Затем декан посмотрел на Фирию. 


- Я хочу научиться алхимии, с тем, какая я сейчас, у меня не будет сил помочь ему. Поэтому я подумала, что с помощью алхимии я смогу, по крайней мере, помочь ему, как бы мало это ни было. Пожалуйста, помогите мне, - Она поклонилась. 


Декан был удивлен, но его удивление тут же сменилось признательностью. Когда у кого - то есть связи, они обычно слишком полагаются на них. Особенно если их связывает кто – то вроде Алекса. Но Фирия не только не так сильно полагается на Алекса, но и склоняется перед деканом. Это означает, что она также была готова к тому, что он ее отвергнет. Поскольку она стала бы его "женщиной", если бы только Алекс того захотел. Но Фирия не хотела принимать это как должное, такая женщина будет сильной. 


Он с признательностью посмотрел на Фирию, затем кивнул. Он указал на свою мастерскую: "Конечно, вы можете использовать все. Они там, ты можешь спросить Алекса, как ими пользоваться. Если ты хочешь больше практиковаться, просто приходи. Тебе не нужно приходить вместе с Алексом.  


Фирия была удивлена, но очень счастлива, и у нее на глазах выступили слезы. Она еще раз поклонилась: "Большое вам спасибо" 


Декан посмотрел на нее и кивнул. Затем он повернулся к Алексу, который все это время молчал. Его глаза говорили ему: "Теперь ты делаешь свою работу!" 


Алекс кивнул, он нежно улыбнулся: "Фирия, пойдем. Сейчас я объясню, как использовать ингредиенты." 


Алекс повел ее в мастерскую. Внутри мастерской есть куча ингредиентов. Ингредиенты тщательно рассортированы. Алекс не был здесь несколько месяцев. Он посмотрел на ностальгические названия пилюль. "Пилюля для закаливания тела", "Пилюля для укрепления мышц" и т. д. 


- Хорошо, позволь мне объяснить тебе все. Для начала, вот восстановительная пилюля. Это для тех, кто только начать изучать алхимию, поэтому я хочу, чтобы ты приготовила эту пилюлю после того, как я закончу объяснять все. Процесс изготовления этой пилюли ... 


Он продолжил объяснять для Фирии. Он потратил целый день на то, чтобы объяснить и направить Фирию, чтобы она сделала свою первую пилюлю. Фирия также серьезно занимается изготовлением Восстановительной Пилюли. Сегодня ей удалось приготовить несколько восстановительных пилюль высшего сорта. Ее новый огонь после того, как она приняла Пилюлю Гасящего Огня, очень помог ей. Она делает пилюли, как Алекс, когда он только начал изучать алхимию. Но в то время у Алекса не было никакого учителя. В целом, ее результат очень удовлетворяет. 


- Хорошо, давай остановимся здесь сегодня. Как сказал учитель, ты можешь использовать эти ингредиенты сколько угодно. Если у тебя есть какие - либо вопросы, то можешь задать их Учителю или мне. Я буду на своем обычном тренировочном месте. 


- Большое тебе спасибо, - удовлетворенно сказала она, вытирая рукой пот со лба. Увидев это, Алекс немедленно протягивает ей полотенце. Наконец они вышли из мастерской. 


- Как успехи? - спросил их декан, сидевший в своем кресле. 


- Она была очень хороша. Она даже сделала несколько пилюль высшего сорта в свой первый день. 


- Все это благодаря руководству Алекса. Если я попытаюсь сделать их в одиночку, я даже не знаю, что произойдет, - скромно сказала Фирия. 


- Очень ностальгически вспоминать тот день. Мы не знали, как сделать правильную пилюлю, мы постоянно исследовали это, - сказал декан. 


- Да, было очень приятно увидеть первую пилюлю без примесей, - сказал Алекс. 


- Да, это было очень приятно. Хорошо, раз вы закончили Тебе следует вернуться. Алисия уже пришла сюда, чтобы спросить о вас двоих. - Алекс и Фирия были удивлены, что Алисия искала их. 


- Ах да, где же Шерри? 


- Она все еще в поле. Если я правильно помню, она должна вернуться сюда через час.  


Шерри обычно останавливалась во дворе декана, в конце концов, он был большим. Если она останется с Алексом и Алисией, ее могут заметить другие студенты, и это создаст большую сцену. Поэтому он приказал ей спать во дворе декана, и декан тоже одобрил это. 


- Тогда мы вернемся. Большое вам спасибо, Учитель. 


Алекс и Фирия ушли. Они попрощались перед общежитием Фирии. Затем Алекс направился в свою комнату. Уже в пути, решил Алекс. 


- Система, могу ли я извлечь искусство/технику из системы и дать ее прочитать другим? 


[ Такое действие невозможно ] 


- Я действительно не могу? - с горечью спросил Алекс. 


[ Да, Хозяин, не можешь ] 


Алекс вздохнул. 


[ Но можно извлечь искусство/технику из системы и скопировать ее самостоятельно ] 


Глаза Алекса заблестели, когда он это услышал. 


[ Но система должна предупредить тебя, Хозяин. Хотя ты можешь скопировать технику. Тебе также необходимо увидеть совместимость между искусством и пользователем. А также такое искусство, как руководство по культивированию, никуда не годится. Это не похоже на то, что система запретила. Как я уже говорила ранее, мана в этом мире запечатлена волей мира. Если бы они культивировали, энергия, собранная культивированием, была бы поглощена волей мира, и все было бы бесполезно. ] 


Он вздохнул. Он решил: "Система, у меня все еще есть неиспользованные билеты на гача, верно?" 


[ Да, всего их 241, Хозяин ] 


- Используй их все в Гача техниках. 


[ Ты уверен, Хозяин? ] 


- Да. 


[ Обработка ] 


[ Базовое искусство владения мечом x2 ] 


[ Фехтование x3 ] 


... 


[ Руководство по стрельбе из лука ] 


... 


Алекс посмотрел на техники, которые он получил. Теперь разница была очень велика. Он увидел много новых техник, таких как "Разделенный шаг", "Удар тенью", "Меч ветра" и т. д. 


Но есть одна вещь, которая привлекла его внимание больше всего. 


[ Замороженный мир ] 


Он тут же достал его. "Система, это замороженное руководство ... 


[ Это предмет редкого ранга ] 


Глаза Алекса вспыхнули. Он помолчал минуту и искренне сказал: "Спасибо, система" 


Он не знал почему, но он всегда получал то, что хотел в нужное время, если исключать многочисленные ненужные вещи. Вот почему он искренне поблагодарил систему. 


[ К твоим услугам, Хозяин ] 


После того, как он получил руководство, он сразу же скопировал его, прежде чем вернуться в свою комнату. Он скопировал Замороженный мир. Он также скопировал "Движение неба". Хотя "Неподвижный шаг" или "Тяжелый шаг" не очень полезны для Алисии или Фирии. Но "Быстрый шаг" или "Мимолетный шаг" будут для них очень полезными. Они смогут использовать их, когда будут бомбардировать врагов магией. 


Он хотел сделать копии "Искусства меча Сангвина" или "Искусства метания копья", но воздержался от этого на некоторое время. Даже если он сделает для них копию, вокруг него нет никого, кто мог бы ими воспользоваться. Он быстро скопировал два искусства. 


Когда он закончил переписывать два руководства, была почти полночь. Он поспешно возвращается в свою комнату. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 91: Еще один день  


Когда он появился перед своей комнатой. Он молча открыл дверь, так как Алисия, возможно, уже спала в это время. Но он был потрясен. Когда он открыл дверь, Алисия все еще практиковалась в своей магии. Она не заметила его. 


Она попыталась улучшить свой контроль над ледяной магией. Иногда лед лопается, иногда он тает, иногда лед даже не образуется. Она пробует это снова и снова. 


Алекс, который стоял сбоку, горько улыбался. Он был счастлив и тронут ее поступком, но в то же время ему было горько, что он не заметил этого раньше. Он понял, что когда обучал Фирию алхимии, то почему - то пренебрегал ею в то время. Он подошел к ней. 


Услышав шаги, Алисия повернула голову в сторону. Алекс приближался к ней, она смущенно сказала, почесывая щеку: "Алекс, это ... это ... Я просто не хочу, чтобы меня превзошли. Я знаю, что Фирия практикует Алхимию, я не хочу, чтобы она меня превзошла. Я не знаю, что я могу сделать, я не могу заниматься Алхимией, как она, из - за моей стихии. Единственное, о чем я могу думать, - это улучшить свою магию. 


- Мне очень жаль … 


- Почему ... 


Прежде чем Алисия закончила свои слова, он обнял ее. Алисия, которая все еще была в шоке от внезапных объятий, ни о чем не может думать. Через мгновение она пришла в себя и обняла его в ответ. 


После недолгих объятий они расстались. Затем Алекс достал две книги и дал их Алисии. 


- Это что? - Алисия взяла у Алекса две книги. Название первой книги - "Замороженный мир", а второй - "Движение неба". Когда она посмотрела на вторую книгу, она поняла, что это, должно быть, какое - то искусство движения. Но первый с названием "Замороженный мир" она не поняла. Это что - то вроде сборника рассказов для пользователей Льда? Она подумала: "Это сборник рассказов?" 


Глаза Алекса расширились, он был потрясен, как она могла прийти к такому выводу. Он поспешно возразил ей: "Нет!" 


Алисия хихикнула: "Конечно, это не так. Я просто шучу"  


Алекс вздохнул: "Это Ледяное искусство, ты можешь посмотреть на содержание, твоя стихия - Лед, поэтому я подумал, что это искусство тебе хорошо подойдет. В то время как другая - это техника движения. Это моя нынешняя техника движений. В этой книге есть пять типов шагов: Неподвижный Шаг, Мимолетный Шаг, Тяжелый Шаг, Быстрый Шаг и Небесный Шаг. Хотя Неподвижный Шаг и Тяжелый шаг не будут тебе так уж полезны. Мимолетный шаг и Быстрый Шаг могут быть очень полезны, так как они используются для уклонения и скорости соответственно, особенно быстрый шаг, он может увеличить твою скорость в несколько раз, когда ты освоишь его Ты можешь бомбардировать своего врага, передвигаясь, если ты привыкнешь к этому. И последнее - это Небесный шаг, ты сможешь ступать по воздуху или по воде, как будто идешь по земле.  


Алисия была шокирована объяснением Алекса, она никогда не слышала о такой мощной технике. Такого рода техника вполне может стать национальным достоянием. Затем она выбрала второй, "Замороженный мир". Она быстро просмотрела его. Она была изумлена, и сможет усилить себя если то, что написано, правда. Это в основном пошаговое руководство по улучшению ледяного мага вместе с его магией. В последнем разделе она даже сможет высвободить силу льда, как те, кто находится в высоком ранге (7-9), в то время как сама она будет в среднем ранге (4-6). Конечно, сначала ей нужно овладеть этой техникой. Закончив просматривать его, она с удивлением посмотрела на Алекса. 


- Тебе это нравится? - Алекс улыбнулся. 


- Ты уверен, что отдашь мне эти две техники? 


- Да, с этим есть какие - то проблемы? - Алекс все еще не понимал, на что она намекает. 


- Разве ты не знаешь, что это за возмутительные методы, о которых говорят эти две книги? 


Алекс в замешательстве наклонил голову. Но он вдруг посмотрел вниз, немного грустно: "Почему? Есть ли что - то неправильное в содержании этих двух книг?" 


- Ты спрашиваешь есть ли здесь что то неправильное? - Лицо Алисии темнеет. 


Алекс был удивлен преувеличенной реакцией Алисии. Теперь он начинает сомневаться в книгах. Он виновато смотрит вниз.  


- Эти две техники очень мощные. Их можно было бы рассматривать как техники уровня национального достояния ... Нет, даже во дворце нет таких мощных техник, и ты даешь мне это просто так?  


- О! - теперь он почувствовал облегчение, он подумал, что в содержимом может быть какая - то ошибка. В конце концов, техники изначально были из системы, а не из этого мира, вероятно. Но проблемы все это время были чем - то таким незначительным. "Я не возражаю против этого, если книга может помочь тебе достичь того, чего ты хочешь , я буду удовлетворен этим. Даже если я получу что - то более мощное, чем эти две книги, я также отдам все тебе, если они смогут помочь тебе в достижении цели" 


Глаза Алисии расширились, она покраснела. Она пробормотала тихим голосом из - за смущения: "Спасибо" 


- Да, как насчет того, чтобы ты сначала отдохнула. Ты можешь начать обучение завтра. 


- Хорошо. Не беспокойся о технике, я буду защищать ее секрет ценой своей жизни, - сказала она, подходя к кровати. 


- Эй! Это нормально - раскрыть секрет, если это может спасти твою жизнь. 


- Да, да, - небрежно сказала она, не обратив внимания на последнее замечание Алекса. Она легла на кровать, все еще обнимая две книги, которые только что подарил Алекс, с широкой улыбкой на лице. 


Алекс может только покачать головой и снова сесть на диван. 


- Ах да, я еще не проверил все, что получил от Системы. Я был слишком сосредоточен на "Замороженном мире". Позвольте мне сначала это проверить. Система, осталось что то интересное? 


Система ничего не сказала. Ему показали только список техник, которые он получил раньше. 


[ Базовое искусство владения мечом x2 ] 


[ Фехтование x3 ] 


... 


[ Руководство по стрельбе из лука ] 


Техник было множество. Но была одна вещь, которая привлекла его внимание. 


[ Техника Светящегося Копья ] 


Теперь он овладеет техникой копья с близкого расстояния. У него уже была техника дальнобойного копья, которая является "Искусством метания копья", но ему все еще нужна была техника ближнего боя. В конце концов, какая польза от копья в его руке, если он не использует его и только ждет, чтобы бросить его. Враг не позволит ему этого сделать. С помощью этой Техники Светящегося Копья он обретет равновесие для боя. 


Есть еще техники для других элементов, таких как "Искусство порывистого ветра" или "Теневой драйв". Но ему было наплевать на них, в конце концов, для чего нужны эти методы. Вокруг него нет людей со стихией Ветра или Тени. Стоп ... У великого герцога стихия ветра. Когда он вспомнил об этом, то покачал головой. Великий герцог должен обладать более совершенной техникой. Он пришел к такому выводу, потому что система сказала, что эта техника была только Техникой обычной редкости. 


Посмотрев список в последний раз Алекс достал "Технику светящегося копья". 


Эта "Техника Светящегося Копья" подчеркивалась своей скоростью. Вопреки его Сангвиническому Искусству Владения мечом, которое фокусировалось на силе цель этой техники копья состоит в том, чтобы застать врага врасплох своей скоростью. 


Он на некоторое время отложил книгу, сел на край кровати, посмотрел на Алисию, которая спала, обнимая две книги, которые он дал ранее. Он слегка улыбнулся. Он на мгновение посмотрел на ее милое спящее личико. Когда он захотел вернуться к культивированию, он заколебался. 


- Может быть, еще немного. 


Он смотрел на милое личико Алисии, ему не может наскучить это милое спокойное личико. 


- Ммм, Алекс ... Я стану сильнее, я хочу оставаться вместе с тобой, Фирией и Шерри до конца времен, - может быть, потому, что она заметила присутствие Алекса, она пробормотала это. 


Алекс удивленно посмотрел на нее. Он чувствует, что Алисия все еще спит. Он мягко улыбнулся. "Да, я обещаю" 


Он продолжал смотреть на нее и тоже неосознанно заснул. 


... 


На следующее утро, 


Алекс медленно открыл глаза. Он все еще смутно помнит о том, что произошло вчера. Он, кажется, дремлет, наблюдая за Алисией. Его глаза тут же расширились. Он огляделся вокруг, он был на кровати. Убедившись, что он на кровати, он сразу же встал. Но он не смог, чья - то рука удерживала его. Он посмотрел на владельца руки. Конечно, он видел, что Алисия все еще спит рядом с ним. Но из - за его движения она просыпается. В тот момент, когда их глаза встретились, ее мозг застыл. Она увидела Алекса на кровати и все еще обнимала его. Ее лицо сразу же покраснело. Алекс использовал всю свою силу ума, чтобы придумать оправдание. В его мыслях было, что Алисия на самом деле могла неправильно понять это. 


Алисия подумала, что пригласила его во сне. Она каким - то образом вспомнила кусочек своего вчерашнего сна. Во сне она была замужем за Алексом и они проводили брачную ночь. В этой сцене она обнимает его на кровати и говорит: "Алекс ... Я стану сильнее, я хочу оставаться вместе с тобой, Фирией и Шерри до конца времен". На самом деле, она не закончила свои слова. 


Во сне она обнимала его в их брачной комнате. Она посмотрела на Алекса, который был в смокинге. Это был самый счастливый день в ее жизни. Когда они посмотрели друг на друга, она сказала: "Алекс, я стану сильнее, я хочу оставаться вместе с тобой, Фирией и Шерри до конца времен. Мы будем вместе, будем учить наших детей, и смотреть, как они растут." 


Алекс улыбнулся ей, она медленно закрыла глаза, и они поцеловались. Поцелуи переросли в нечто большее, и те провели страстную ночь. В это время она проснулась и обнаружила, что обнимает его. 


В этот момент она была слишком смущена. Ее лицо стало краснее помидора, когда она тут же отворачивает голову в сторону, боясь встретиться с ним взглядом. 


В отличие от нее, то, что Алекс воспринял из ее действий, было землетрясением. Он подумал, что она, должно быть, ненавидит его за это. Посмотрел на ее красное лицо, должно быть, это был сдерживаемый гнев. Он собрался с духом. 


- Алисия, Это ... Мне жаль, - После всех его размышлений. Он может только принести извинения. 


Когда Алекс сказал это, она была потрясена. Она подумала, что Алекс, должно быть, считает ее непристойной женщиной, она инстинктивно сказала: "Нет, я тоже очень сожалею ... за этот сон" 


В конце она очень тихо пробормотала все это, Но Алекс все равно услышал, что она сказала. 


- А? Сон?  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 92: Крепость Бавон.  


- А? Сон?  


- Нет, ты, должно быть, неправильно расслышал, - тут же возразила она 


Мозг Алекса заработал на высокой скорости и пришел к одному выводу. "Они говорили не об одном и том же" 


Он хотел сначала подтвердить это: "Какой сон?" 


- Нет - Ничего! - Алисия была слишком смущена. Она инстинктивно попыталась оттолкнуть Алекса рукой. Но ... 


- Ай! - Но то, с чем ее рука встретилась, было сильным телом Алекса. Тело Алекса было таким крепким, что ей показалось что она толкнула стену рукой, но с слишком сильно, и в результате у нее заболела рука. 


Алекс ошеломленно посмотрел на нее. Алисия сжимает свою руку от боли. Алекс забеспокоился за нее: "Алисия, дай мне взглянуть на твою руку" 


- Йо - ты, Идиот! - Она побежала в сторону ванны. 


Алекса это позабавило. Она вела себя довольно неразумно. Сначала она пыталась оттолкнуть его, а теперь она убежала. 


Через некоторое время Алисия вышла из ванной, и они вместе вышли из комнаты и, как обычно, направились во двор декана. По дороге Алисия сильно краснела и отказывалась с ним разговаривать. Алекс только молча покачал головой. 


Когда они прибыли, как обычно, Алекс проверил успехи Фирии в алхимии. Алисия пыталась попрактиковаться в "Замороженном мире", который Алекс дал ей вчера. 


... 


Так прошло два месяца. Алисия практиковалась в "Замороженном мире" и "Движении неба". Фирия практиковала свою "Алхимию" и "Движение неба", в то время как Алекс практиковал свое "Искусство меча Сангвина", "Технику Светящегося копья" и "Движение неба".


Алекс достиг второй стадии Небесного Шага. Он освоил все этапы, вплоть до второго этапа, и с помощью Техники Светящегося копья его техника ближнего боя с копьем была не такой грубой, она стала более утонченной. Раньше, когда он держал меч в правой руке и копье в левой. Ближний бой Алекса хромал в обе ноги. Теперь, благодаря этой "Технике Светящегося копья", его стиль двойного владения стал сбалансированным. К сожалению, при всем его быстром прогрессе, до сих пор нет результата в его " Искусстве меча Сангвина". Его Седьмой Удар уже стабилизировался и освоен в совершенстве, но ему все еще далеко до Восьмого Удара. 


За эти два месяца Фирия достигла первого этапа "Быстрого шага" и "Мимолетного шага " "Небесного движения". Но самым приятным результатом является то, что Фирия уже начала пробовать делать пилюли 2 - го ранга. Хотя ее успех все еще очень низок, это только вопрос времени, в конце концов, она была маг только 3 - го ранга, для изготовления пилюль 2 - го ранга обычно требуется маг 4 - го ранга или выше. Она также уже знакома с пилюлями 1 – го ранга и может легко их создавать. Декан даже похвалил ее за старания. Он втайне поблагодарил ее за то, что она помогла ему обеспечить спрос на пилюли у военных или на рынках. Поскольку она берет на себя спрос на пилюли 1 - го ранга, он может сосредоточиться на пилюлях 2 - го ранга. 


Не только Фирия, прогресс Алисии также очень быстрый. Она уже освоила все первые этапы "Небесного движения", за исключением "Небесного шага". Но более замечательного результата она достигла в "Замороженном мире". После этих двух месяцев она с легкостью может сражаться с монстрами 4 ранга, что заставило Алекса почувствовать облегчение. 


И последнее - Шерри. Она, как всегда, бездельничает. Раз в день она приходила к Алексу за своим "Питанием", конечно, он не возражал против этого и сразу же давал свое пламя, оставляя Шерри Довольной. Но проблема в была том, что она всегда бездельничала. Поэтому он попросил Шерри провести спарринг. Он думал, что Шерри просто ленилась все дни напролет, но после спарринга эта мысль поубавилась. Он узнал, что Шерри тоже практиковалась по - своему. Итак, после этого спарринга он больше не беспокоился о ней и позволил ей делать то, что она хочет. 


К счастью, за эти два месяца принцесса Зиркодина, Риз, все еще не прибыла в академию. По расчетам, она должна прибыть примерно через полмесяца. Но Алекс и остальные уже уехали на "Мероприятие". 


Время пришло. Два месяца обычных дней прошли. Второе мероприятие Академии для студентов второго курса. Соревнование в Лесу Смерти. Им нужно было отправиться в крепость Бавон и убивать монстров в Лесу Смерти. Декан вызвал их всех четверых. Алекс и остальные прибыли в его кабинет, декан был занят документами, когда просматривал их. 


- Вздох, время пришло. Завтра вы все отправитесь в крепость Бавон, - сказал декан. 


- Крепость Бавон? Вы имеете в виду ... - Алисия и остальные удивились. Эти два месяца пролетели мгновенно, может быть, потому, что у них было много дел, и они не заметили, что прошло два месяца. 


- Да, второе мероприятие академии для вас, студентов второго курса. Завтра вы отправитесь в крепость Бавон и будете убивать монстров в Лесу Смерти в течение двух месяцев. Вам не нужно беспокоиться о том, сколько монстров вы убьете, потому что никаких очков не будет. Поскольку очков нет, вы можете делать все, что хотите, будь то убивать монстров в этом лесу или бездельничать вокруг крепости. 


- А? Может делать то, что мы захотим? - Алекс был удивлен. "Что вы имеете в виду, учитель?" 


- Буквально. Вы можете делать все, что захотите. Независимо от того, хотите ли вы убивать монстров в этом лесу или бездельничать вокруг крепости. 


- Но разве другие студенты не будут просто бездельничать, если это так? 


- Хе - хе, они могут, если захотят. Но, Алекс, ты забыл о требовании перехода на третий курс? 


- Да, нам нужно достичь 3 - го ранга. Вы же не имеете в виду ... 


- Да, почти все студенты второго курса сейчас находятся на 2 - м ранге, если исключить вас. Хотя вы трое можете отдохнуть, если хотите. Если они хотят достичь 3 - го ранга. Им нужно будет занять более высокое место в этом мероприятии. В конце концов, уже второй месяц нет никаких мероприятий. Остальная часть года будет только самостоятельной учебой в Академии. Вот почему те, кто не достигнет  3-го ранга в этом мероприятии, будут исключены! 


Алекс и остальные были поражены. Хотя Алисия и Фирия уже знали об этом событии, они не знали о его требовании. Теперь, когда они подумали об этом, это правда, что после этого события больше не будет мероприятий в академии. 


- Для этого есть и другая причина, - продолжил декан. "Вы же знаете, что мы выпускаем только элиту, верно?" 


Алекс и остальные кивнули. 


- Требование к выпуску - 4-й ранг. Но если это так, вас нельзя назвать элитой. Вам также нужны отличные техники и навыки. Вот почему после этого мероприятия для студентов больше не будет мероприятий. Теперь те, кто пройдет это мероприятие, должны как минимум получить 3 ранг. Мы хотели, чтобы студенты овладели своими техниками. И в течение третьего года мы позволяем им проходить миссии в разных местах, чтобы обучить их дополнительным навыкам обращения с людьми и повысить их коммуникацию. С этим, когда они придут на выпускной в качестве 4 - го ранга к них будут все требования, чтобы называться элитой. У них будет сила, техники, связи и опыт. 


Алекс и остальные были шокированы. "Так вот в чем причина расписания академии" 


- Да, мы учим умению адаптироваться в первый год, затем техникам на второй год и, наконец, связям и опыту на третий год. 


Алекс удивленно кивнул: "Но мы будем продолжать охотиться на монстров в течение этих двух месяцев. В конце концов, это хороший опыт для нас. Но я могу сказать это только про себя", - Он взглянул на Фирию и Алисию. 


- Конечно, мы не можем просто так бездельничать. Если мы расслабимся, этот парень бросит нас, - сказала Алисия, Фирия тоже кивнула в знак согласия. 


Декан удовлетворенно кивнул. "Тогда удачи вам четверым" 


- Спасибо, учитель/Декан, - сказали они. Но Алекс кое - что заметил, он удивленно посмотрел на декана. "Нас четверо?" 


- Да, поскольку оценки не будет, вы можете взять с собой Шерри. 


Глаза Алекса расширились, затем он с улыбкой повернулся к Шерри и погладил ее: "Разве это не хорошо, Шерри ?" 


- Ууу (я буду защищать Хозяина), - она гордо выпятила грудь. 


Глядя на этих двоих, Алисия и Фирия переглянулись и улыбнулись. 


- Ах да, учитель. Можете ли вы предоставить нам информацию о крепости Бавон и Лесу Смерти? 


- Хм, на самом деле, ты уже встречался с нынешним владельцем крепости Бавон. 


- А? Я уже встречался? 


- Он наш нынешний военный министр, Лейфон Римбавон. Вы уже встречались в замке, герцог уже сообщил мне об этом. Он был в восторге от того, что ты теперь учишься на втором курсе и скоро приедешь к нему в гости. 


- Аа! - Он вспомнил Лейфона. Где его глаза блестели, когда он говорил о пилюлях или идеях. Но он уловил что - то о "Римбавон?"


- О, ты это понял? Название крепости - "Бавон". Он был назван в честь их семейной фамилии "Римбавон". Потому что Лес Смерти был местом, где вознеслась легенда. Из - за этого в этом лесу обитает много монстров. Семье Римбавона было поручено следить за лесом из поколения в поколение. Крепость была построена для того, чтобы держать лес в узде. 


- Интересно. 


- На самом деле, большая часть наших пилюль была отправлена туда. В конце концов, там есть более одного монстра 8 ранга. Хотя им нелегко будет покинуть свое гнездо. 


Алекс кивнул. 


- Хорошо, на этом все. Ах да, я чуть не забыл, для этого мероприятия вам четверым лучше объединиться вместе. Хотя я и не беспокоюсь о тебе, я беспокоюсь о девочках, - Он взглянул на Фирию и Алисию. 


Алекса потрясло то, что он услышал, он нахмурился. Его учитель никогда не говорил ему ничего подобного. Это означает, что уровень опасности у этого события был даже выше, чем у  предыдущего. 


- Мы можем защитить себя. 


- Мы не будем его удерживать. 


Алисия и Фирия сразу же сказали. 


- Нет, я думаю, что на этот раз будет лучше, если мы соберемся вместе, - наоборот, решил Алекс, посмотрев на серьезное выражение лица своего учителя и его совет. 


Алисия и Фирия были ошеломлены. Обычно Алекс предпочитал идти один, чем с ними. Увидев, что Алекс решил объединиться с ними, они были рады этому. Но мысль о том, чтобы не удерживать его, давила на них. "Мы можем защитить себя, мы не хотим тебя сдерживать" 


- Нет, Алекс прав. Будет лучше, если вы пойдете вместе, - прервал их декан. 


- Да, поскольку для этого есть основания. Я последую за вами двумя. Вы будете теми, кто будет руководить. Я и Шерри последуем за вами куда угодно, - заявил Алекс о своем решении. 


- Что? 


- Так вы не хотите, чтобы я сопровождал вас? - сказал Алекс грустным тоном. 


- Нет, нет, как мы можем не хотеть? - Алисия поспешно ответила. 


- Да, как мы можем не хотеть? - Фирия тоже последовала за ней. 


- Хорошо, вопрос решен как таковой. Вы, ребята, пойдете вместе, - сказал декан строгим тоном. 


Алекс и остальные могут только кивнуть в ответ на это. 


- Сначала отдохните и подготовьтесь к завтрашнему дню.  
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Алекс и остальные решили сегодня не тренироваться. Они готовились к завтрашнему дню. 


На следующий день студенты второго курса собрались на арене. Первокурсники тоже были на арене, но они сидели в зрительских трибунах. Алекс огляделся и обнаружил подарки от первогодок. Когда они прибыли, Алекс сразу же пропустил мимо ушей "Кья - кья" от других студентов. Он повернулся к Фирии, 


- От куда первогодки знают обо мне? 


- На самом деле, ты единственный, кто не присутствовал в прошлом году. В конце концов, ты" Тренировочный Маньяк", - поддразнила Фирия. 


Алекс был удивлен, но: "Что ты имеешь в виду под "Тренировочным Маньяком"? 


- Ты только что и делаешь это тренируешь и тренируешься, если бы ты не был учеником декана ты бы не смог такое проворачивать, ты же знаешь. 


- Ха, мне нужно поблагодарить Учителя за это. 


Алисия и Фирия захихикали. 


Декан вышел на арену: "Студенты! Теперь, время пришло. Вы сможете тренироваться на поле боя. Сегодня вы все отправитесь в крепость Бавон. Расчетное время этого путешествия составляет пятнадцать дней. У вас будет месяц на убийство монстров. Но для вас есть хорошие новости. После этого события вам нужно только самостоятельно учиться в академии в течение остального времени, а уроков у вас не будет.  


Получив эту хорошую новость, студенты были вне себя от радости, особенно второкурсники. Кому не нужен такой простой график, как этот? Первокурсники смотрели на них с завистью. 


- Но ... поскольку это также последнее мероприятие для вас, студентов второго курса, -декан немного остановился и сказал очень серьезным тоном, - " Это также означает, что тот, кто не достигнет 3 - го ранга в качестве требования для перехода на третий курс, будет немедленно исключен." 


Студенты сразу же замолчали. Все они сглотнули. Как только они потерпят неудачу, они будут исключены. Хотя некоторые из них уже достигли 3 - го ранга, их все еще можно пересчитать по пальцам. Это означает, что из почти 400 студентов второго курса тому, кто уже достиг 3 - го ранга, не было и десяти. 


Лица второкурсников побледнели. Первогодки отвернули головы и больше не завидовали им. В конце концов, если они провалят это мероприятие, это будет означать исключение. 


После того, как декан произнес свою речь, студенты сразу же отправились в караван. Более пятидесяти караванов выстроились в очередь перед академией. Им заплатили за то, чтобы они доставили студентов в крепость Бавон. 


Караван взял по семь студентов вместе с их багажом. В этом путешествии не было охраны. Академия оставила это на усмотрение студентов. Тем более, что в их рядах есть Алекс, если даже на них нападут монстры. Никаких бандитов или грабителей, которые напали бы на них не предвидится так как символ академии был напечатан на караване, и это мероприятие проводится каждый год и все о нем знают. Нет настолько глупых людей, которые посмели бы напасть. Если только это не большая группа. Но студенты не понимали, что есть несколько учителей, замаскированных под членов каравана. Это было сделано для того, чтобы убедиться, что на них не нападет большая группа влиятельных людей, учителя не сделают ни шагу, если их не будет.  


К счастью, в этом путешествии не было несчастных случаев. Все студенты прибыли в крепость Бавон. Они увидели стену, которая стоит здесь уже поколениями. Хотя на стене есть кое - какие изменения фундамент все еще прочный. Почти тридцатиметровая стена перед ними выглядела всемогущей. 


Слева от себя они увидели множество больших деревьев. Деревья в высоту были примерно двадцати метров или больше. Неудивительно, что крепостная стена была такой высокой. Эти большие деревья закрывали весь свет, падающий на землю, отчего внутри было темно. Жуткое чувство хлынуло изнутри. Все студенты сглотнули перед этой сценой. 


Они подошли к подножию стены. Предводитель каравана передал охраннику письмо из академии, и охранник впустил их. 


Алекс внимательно наблюдал за охранниками. Даже обычные охранники были воинами 2 ранга. Он был поражен этим. Но что еще более шокирует, так это то, что у всех этих охранников была аура, он может видеть, что все охранники постоянно сражались с монстрами этого леса. 


- Это новые второкурсники академии? - Один из охранников что - то шепнул своему коллеге. 


- Сколько же из них выживет на этот раз? 


- Они совсем как новорожденные цыплята. Они не знают, что будет происходить на поле боя. 


- Хм. 


Хотя они и шептались друг с другом другие студенты, возможно, не услышали этого, но Алекс, который был 6 - м рангом, может слышать их ясно. Он нахмурился. Похоже, ситуация здесь была не так уж и хороша, он подумал, что принял правильное решение - объединиться с Алисией и Фирией. Он вспомнил, как год назад Алисия чуть не умерла в подземелье. Он содрогнулся, когда вспомнил это. В общем, Он будет следовать за ними, чтобы убедиться, что нечто подобное больше не повторится. 


Вскоре после того, как они миновали ворота, они прибыли к месту назначения. Пунктом назначения была своего рода казарма, которой обычно пользовались солдаты. Перед казармами стояли несколько солдат. 


- Добро пожаловать, Студенты. Это студенческий барак. В этом бараке вы пробудете один месяц. Мы навели порядок в этом бараке. Вы можете использовать их по своему усмотрению. Мы разделим вас на две группы. Парни отправятся в бараки A, B, C и D. В то время как Девушки отправятся в бараки E, F и G. Какую кровать вы выберете, зависит от вас, пока она находится в этих казармах. Мы те, кто помешает вам сделать что - то "ПЛОХОЕ" в этих казармах. На сегодня вы свободны, пожалуйста, соберитесь снова здесь утром для дальнейших инструкций, - лидер, кажется, подчеркнул слово"Плохо". 


Давайте сменим тему, там есть "А", "В", " С " ... в верхней части казармы, чтобы было легче различать. Алекс решил пойти в барак "С", потому что этот барак кажется непопулярным. Ему это удобно. 


Прежде чем уйти, он сначала проверил Алисию и Фирию. Конечно, Шерри пойдет с ним. 


- Алекс, давай встретимся после этого. Мы можем немного насладиться этим днем, - сказала Алисия. 


- Конечно. 


Они разошлись по своим баракам. Алекс обнаружил, что в каждом бараке могут разместиться до шестидесяти человек. Но эта казарма заняла только половину, в то время как другие казармы были полны. Ну, хотя ему было на это наплевать. Он занял кровать немного дальше от большинства, так как ему было удобнее, если ему нужно будет покультивировать или что - то в этом роде. Шерри тоже села на кровать рядом с ним. 


Убрав весь багаж, Алекс и Шерри вышли и ждут Алисию и Фирию. Через некоторое время Алисия и Фирия вышли. Они переоделись, в конце концов, они собирались "На свидание" здесь, как они могут не подготовиться. Алисия была одета в голубую рубашку с юбкой до колен, волосы она завязала в два хвостика, что делало ее очаровательной. Фирия была одета в белую рубашку с кожаной курткой и завязала волосы в хвост. Это заставляло ее выглядеть юной и полной сил.  


- Алекс, ты долго ждешь? 


Прежде чем Алекс ответил. Шерри прервала его: "Ууу! (Очень Долго)" 


Алексу стало неловко, и Алисия вместе с Фирией могли только странно улыбнуться. 


- Ну что ж, пойдем. 


Они вчетвером обошли Крепость. Атмосфера была как в столице, оживленная и наполненная людьми, особенно торговцами и искателями приключений. Они ходят из одного магазина в другой и пробуют какие - то деликатесы. 


Но Алекс почувствовал, что что - то не так. Он чувствовал, что за ними все это время наблюдали, он уже чувствовал это, когда они еще были в казармах. Но, похоже, только Алекс почувствовал это, поэтому он молчал об этом. 


Да, есть одно "Совпадение".  


Когда они обошли вокруг, навстречу им шел старик. 


- Хо - хо, Малыш Алекс. Какое совпадение встретить тебя здесь. 


- Сэр Лейфон? - Алисия была удивлена. Да, стариком был нынешний военный министр Королевства Акация - Лейфон Рембавон. Алисия была очень удивлена, увидев этого старика, появившегося перед ними, это было действительно совпадение, встретить его здесь. 


- Я - Фирия Мерона из дома Мерона. Приятно познакомиться, сэр Лейфон, - Фирия немного приподняла юбку и представилась как благородная леди, о нет, она и есть благородная леди. 


- Хо - хо, я знаю тебя, юная девушка из дома Мерона. Не нужно формальностей, они мне тоже не очень нравятся, - Затем он повернулся к Алисии. - Юная принцесса Алисия, рад видеть тебя здесь. Милая принцесса тогда превратилась в красивую молодую леди. 


- Спасибо, сэр Лейфон, отец передал вам привет. 


- О, молодой Реймонд? Ха - ха, я был у вас дома всего два месяца назад. Но ты была в академии. Ну, раз уж ты все равно пришла сюда, то все хорошо. Добро пожаловать в крепость Бавон. 


- Спасибо, сэр Лейфон. 


Затем, в последний раз, он повернулся к Алексу. "Малыш Алекс. С той встречи прошел почти год. Это большое совпадение, что мы встретились здесь" 


Алекса чуть не вырвало кровью, когда он услышал это, он мысленно выругался: "Черт возьми, ты наблюдал за нами все это время. Думаешь, я не чувствовал твоего присутствия?" 


Конечно, он не может сказать всего этого. Он ответил: "Кха ... Да, сэр Лейфон, с той встречи прошел почти год. Это было действительно совпадение, что я встретил вас здесь"


- Да, да, это действительно совпадение. Похоже, что нас свела судьба. 


- Бесстыдник! Этот старый лис, что он задумал? - Алекс улыбнулся: "Да" 


- Поскольку наша встреча здесь была вызвана судьбой, - Как он это сказал, выражение его лица стало серьезным. "У меня есть просьба. Не могли бы ты помочь" 


- Есть какие - то проблемы? - Алекс нахмурился. Алисия и Фирия тоже слушали серьезно. Какие могут быть неприятности у военного министра? Будет ли это касаться монстров? В конце концов, они находятся перед Лесом Смерти. 


После минутной паузы он продолжил: "Не мог бы ты поужинать в моем доме?"  


Все чуть не споткнулись, они совсем не ожидали этого: "ЭЭЭЭ?" 
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- Э-э-э?! - Алекс и остальные были сбиты с толку, они не ожидали такой просьбы. 


- Ну, раз уж ты здесь, я хотел поблагодарить тебя за пилюли, которые ты прислал в армию. 


- Это ... Пилюли были в основном сделаны Учителем. Я не заслуживаю этого. 


- Нет, если бы тебя не было таких пилюль бы тоже не было. Итак, я, как военный министр Благодарю тебя от имени этой страны и ее солдат, - министр склонил голову. 


- Сэр Лейфон, если пилюли были полезны, то мне этого достаточно , - смущенно почесал голову Алекс. 


- Поэтому, пожалуйста, позволь мне поблагодарить тебя в моем доме. 


- Это ... я согласен … 


- Это хорошо, позволь мне отвести тебя к моему дому. Моя внуч - кхм, я имею в виду, что моя жена уже заказала много деликатесов на ужин. 


- Вы хотели сказать "Внучка", не так ли? Как и ожидалось, именно это и было вашим планом с самого начала. И вы даже уже заказали много деликатесов. Вы уже спланировали этот день, верно? - Алекс мысленно выругался про себя, Он посмотрел на Алисию и Фирию, которые молчали. Но, вопреки им, Шерри сразу же отправилась на фронт. 


- Ууу, ууу, - Она с ненавистью посмотрела на Лейфона. Она, кажется, говорит ему: "Хозяин не пойдет с тобой знакомиться с твоей дочерью. Меня ему уже достаточно, - или что - то в этом роде. 


Алисия и Фирия, кажется, уже достаточно ее понимают. Они тут же оттащили Шерри в сторону. Они что - то прошептали ей. 


- Шерри, не волнуйся. Алекс не соблазнится такой, как она, - сказала Алисия. 


- Да, мы у него уже есть. Верь в него, - добавила Фирия.  


- Эй, девочки, мы вас отсюда слышим, - мысленно прокричал Алекс. Тем временем министр чуть не брызнул кровью, не только Фирия, даже Алисия была такой. 


После того, как Алисия и Фирия закончили. Глаза Шерри заблестели, она посмотрела на Алекса со звездой в глазах. - Ууу, мне очень жаль, хозяин. 


Затем она снова встала перед ними. Она посмотрела на министра и гордо сказала, подняв лапу: "Уууу (Мастер не будет соблазнен. Так что твой план бесполезен, старик.) " 


Алекс смущенно почесал в затылке. Министр также каким - то образом смог понять ее "Уууу". Его лицо потемнело. Он ответил: "Ты еще этого не знаешь" 


Прохожие были ошеломлены. Министр Лейфон, который обычно был очень строг, даже начал спорить с лисой. Но их общение было несколько милым, особенно с лисой. Алекс огляделся по сторонам и мысленно крикнул: "Дерьмо! Что за бардак' 


Алекс и остальные в конечном счете последовали за Лейфоном в его особняк. Размеры особняка были похожи на дом Ризертии в столице. Ну, это было нормально, в конце концов, он одновременно и министр и герцог. 


Сначала они подождали в комнате для гостей. До ужина был еще час. 


- Уууууу, - (Хозяин, я тебе доверяю) - Шерри снова посмотрела на Алекса со звездой в глазах. 


Алекс со странной улыбкой почесывал щеку. В то время как Алисия и Фирия хихикали в стороне. Наблюдая за этими двумя несколько забавными взаимодействиями. 


Прошел один час, 


- Тук – Тук. 


- Принцесса Алисия, сэр Александр, Юная леди Фирия. Герцог ждет вас. 


- Конечно, показывайте дорогу. 


- Шерри хочешь пойти со мной? 


- Ууу, - Шерри кивнула, хотя ей не нужно было есть человеческую пищу, так как у нее есть "Питание" Алекса. Все равно это лучше, чем оставлять ее здесь одну. 


Четверо следуют за горничной в столовую. Министр уже ждал их здесь с тремя людьми, слева от него - пожилая женщина с седыми волосами, хотя из - за возраста она выглядит хрупкой, но они все еще видят, что она полна духа и энергии. Справа от него мужчина средних лет со странной бородой на лице, его борода была в форме буквы "WW". Его строгое лицо делает его похожим на строгого мужчину, в то время как рядом с ним стоит женщина средних лет, у женщины короткие волосы, но на ее лице есть заметная черта. На ее щеке заметна рана, рана была не такой большой, но это придавало ей более храбрый и галантный вид. Даже если она была в своем платье, этого было недостаточно, чтобы скрыть ее галантную ауру. 


Алекс каким - то образом догадался, кто они такие, там нет никого, кроме его (министра) жены, его сына и дочери, хотя он не знал, кто из них кровный родственник. 


- О, мы ждали вас. Пожалуйста, присаживайтесь, - сказал министр. 


- Спасибо за ваше гостеприимство. Извините, сэр Лейфон, я принес сюда Шерри. 


- О, все в порядке, - Затем он повернулся к горничной. -  Принеси нам еще еды. 


- Нет, нет, она уже поела. Ее еда несколько особенная, поэтому я кормлю ее первой. Теперь она просто сопровождает нас сюда, - увидев, что Лейфон заказал еду для Шерри, он поспешно объяснил. 


- Так ли это на самом деле? 


Алекс кивнул. 


- Я понял. Пожалуйста, сядь первым. Давайте сначала немного подождем моих внучек и внука. Пока мы ждем, позвольте мне представить вас, это моя жена, Лиза Форбс. Это мой сын Андреас Римбавон и его жена Лидия Милфа*. 


*В анлейте «Lidia Milfa»   


Алекс и остальные поздоровались с ними и сели. Алекс был посередине, Алисия справа от него, а Фирия слева. В то время как Шерри удобно лежала на полу позади Алекса. Они подождали немного, и вдруг дверь открылась. 


- Дедушка, - Появилась фигура девушки. Девочке было около 11 лет. Со светлыми волосами, собранными в два хвостика, и ее детским лицом, полным энергии. Люди найдут в себе желание защитить эту улыбку. 


К сожалению, Алекс не испытывал такого желания. Напротив, в этот момент он испытывал смешанное чувство. 


- Это ... - Он уже ожидал такого шага, он готовился к нему, так как все его внимание было сосредоточено на Фирии и Алисии. Но он не ожидал, что министр разыграет такой ход: "Разве это не ребенок? У меня уже есть Алисия и Фирия, я не планирую принимать еще одну ... нет, нет, нет, проблема даже не в этом. Проблема в том, что я НЕ ЛОЛИКОНЩИК" 


Он мысленно закричал. Алисия и Фирия посмотрели на него с опасным блеском. Он знал, что они говорят этим взглядом. 


- О, Дейзи. Иди сюда, позволь своему дедушке обнять тебя. 


Конечно, девушка тут же бросилась к нему. 


- Позвольте мне представить вас, это моя внучка, Дейзи Римбавон. 


- Ваа, милое животное, - она не обратила внимания на слова дедушки, когда увидела Шерри. Она сразу же направилась к Шерри.


- А ... ахаха ... - Лейфон странно улыбнулся. 


Заметив, что кто - то приблизился к ней, она сразу же поднялась. Она знала, что не может ни на кого напасть в этом месте, поэтому единственный вариант - бежать.  


- Подожди меня, - увидев, как Шерри убегает от нее, Дейзи тут же встревоженно закричала. Они вдвоем оббежали обеденный стол. Лейфон тут же схватил Дейзи: "Ты же знаешь, это дурной тон. А еще у нас здесь гости" 


- УУУ ... - После выговора Дедушки она надулась. 


- Шерри, вернись сюда. Ты не можешь так бегать здесь, извинись перед ними, - сказал Алекс. 


- Ууу, - Шерри извинилась перед ними, хотя и неохотно. 


- Послушай, Дейзи, ты тоже извинись перед ними. 


- УУУ ... мне жаль, - она опустила глаза и извинилась. 


- Не беспокойся об этом, - мягко улыбнулся Алекс. "Я Александр, приятно познакомиться" 


Дейзи робко кивнула: "Приятно познакомиться. Я Дейзи" 


- Это Алисия, Фирия и Шерри. 


- Приятно познакомиться, Дейзи, - сказали Алисия и Фирия одновременно. 


- Ууу, - Шерри тоже поприветствовала ее. 


Еще два человека идут. Первый - молодой человек, со светлыми волосами до плеч, в сочетании с его аурой воина, на нем был один шарм. Другая - красивая женщина, кажется, того же возраста, что и Алекс. Ее волосы были собраны в конский хвост, доходивший до талии. Большая грудь и полные пропорции тела. Но ее все равно нельзя сравнить с Фирией или Алисией. 


- Приветствую принцессу Алисию и леди Фирию, - поприветствовала она их, но когда посмотрела на Алекса, "Хм!" 


- Приветствую принцессу и леди Фирию, - поприветствовал их молодой человек, его почти можно считать человеком средних лет, подумал Алекс. Его возраст кажется старше, чем у старшей сестры Алисии, Леи, на несколько лет. Но он, кажется, пристально смотрит на Алекса. Алекс нахмурился.  


Но Алекс не обратил на них сильного внимания. Фирия также была недовольна их действиями, в то время как Алисия саркастически сказала: "Какое у вас приветствие, сэр Лейфон" 


Лицо Лейфона потемнело: "Принцесса, они еще молоды. Пожалуйста, простите их. Я накажу их после этого" 


Он был несколько разочарован действиями своей внучки и внука. Его сын и дочь. Его сын тоже нахмурился, в то время как его жена волновалась. 


Атмосфера стала напряженной. Алекс похлопал Алисию по плечу и покачал головой. "Все в порядке, не нужно поднимать шум" 


Затем Алекс повернулся к Лейфону: "Мне очень жаль, сэр Лейфон, похоже, что на самом деле нас сюда не приглашали. Так что мы извиняемся" 


Алекс направился к двери, Алисия и остальные тоже последовали за ним. 


- Ах! - Дейзи, которая все еще смотрела на Шерри, была разочарована. 


- Хмпф, - фыркнула молодая леди. В то время как молодой человек фыркнул. "Жаба хотела съесть лебедя. Хмпф" 


Алисия и Фирия больше не могут этого выносить. Происходит внезапное понижение и повышение температуры. Справа от него наблюдается повышение температуры, и, конечно же, причина - Фирия. В то время как Алисия слева от него испустила леденящую ауру, и температура начала падать. 


В то время Лейфон был глубоко разочарован этими двумя внуками. Неужели он слишком их избаловал? "Остановите вы, два ублюдка"


Лейфон дал пощечину своей внучке и внуку. 


Алекс также "отрубил" Алисии и Фирии головы. "Хорошо, вы двое сначала успокойтесь"


Он не вкладывал никаких сил в этот удар, он просто хотел, чтобы они сосредоточили свое внимание на нем. 


- Алекс, не останавливай меня. Мне нужно заставить его извиниться, - с ненавистью сказала Алисия. 


- Да, - кивнула Фирия.  


Алекс вздохнул: "Что вы двое будете делать, если ваш враг так назовет меня или скажет что - нибудь вульгарное? Вы снова потеряете свою рациональность, как сейчас? Это будет просто самоубийство, немного остудите свои головы." 


- Но ... - Алисия и Фирия расстроились, Алекс мягко улыбнулся и погладил их по головам. "Это нормально - хранить это пылающее чувство в своем сердце. Но не показывайте это на улице. Ваш враг может огорчиться, если его психологическая атака не сработает, и вы сможете контролировать боевую ситуацию. Или вы поступите иначе, выставляя напоказ гнев, сохраняя при этом хладнокровие и заставая врага врасплох"  


Алисия и Фирия посмотрели вниз. 


Лейфон был очень шокирован словами Алекса. Все его слова правдивы и глубоки. Он всегда сохранял хладнокровие, когда враг изливал на него какую - нибудь "чушь". Но он никогда не думал о последнем, со слов Алекса, он узнал, что действительно можно застать своего врага врасплох, если сделать сердитый вид, как сказал Алекс. Он был потрясен мудростью Алекса. Он посмотрел на Алекса и вздохнул, он чувствовал все большее и большее разочарование в своих двух внуках, он думал, что сможет сблизить Алекса со своими внуками, но эти двое ... 


- Мне очень жаль, сэр Лейфон. Нам нужно подготовиться к завтрашнему дню. Так что мы прощаемся" 


Алекс, кажется, непреклонен в том, чтобы покинуть это место. 


Да, есть причина, по которой Алекс, кажется, спешит покинуть это место. Это было потому ... 


- Бах! 


Дверь открылась, вошел солдат.  


- Сэр, там вспышка монстров. Они доберутся до сюда примерно через час. Есть раненый солдат, который сообщил нам об этом. Когда они патрулировали, они столкнулись с ордой монстров. На его группу напали, и Он единственный оставшийся в живых. Их число составляло около нескольких тысяч. Согласно отчету, он видел нескольких монстров 6 ранга. Таким образом, мы можем предположить, что у них может быть монстр 7 ранга. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 95: Крепость Бавон (4)  


Алекс нахмурился. Лицо Лейфона потемнело. "Андреас, немедленно собери наших солдат и проинформируй граждан" 


- Да, отец, - Андреас немедленно отправился вместе с солдатами. 


- Юный Алекс, это похоже на то, что ты сказал. Возможно, нам придется закончить эту встречу. 


Алекс кивнул: "Я вернусь первым, чтобы забрать свое оружие. Позвольте мне помочь вам" 


- Мы тоже поможем, - одновременно сказали Алисия и Фирия. 


- Принцесса, вы не можете. 


- Сэр Лейфон, все в порядке. Может, я и не выгляжу так, но я по силе равна магу 4 ранга. 


- Я не смогу понести ответственность, если с тобой что - нибудь случится. В отличие от академии. Битва этого в это время будет гораздо более опасной, чем обычно. Потому, что сейчас ночь, у нас ограниченная видимость. 


Фирия также придерживается того же мнения, что и Алисия. Она выжидающе посмотрела на Алекса. 


Алекс все еще колебался, но вдруг Шерри пошла в переднюю. 


- У-у-у, - сказала Шерри. 


- Как и ожидалось от нашей Шерри, - улыбнулась ей Алисия. Фирия тоже понимающе кивнула.  


Шерри сказала, что защитит их. Алекс вздохнул: "Только на этот раз" 


- Малыш Алекс, ты уверен? 


- Ну, Шерри сказала, что она тоже поможет мне защитить их. Она может выглядеть милой и безобидной, но она настоящий монстр 6 ранга, понимаете? Если сэр Лейфон, все еще не убежден. Вы можете послать нам воина 7 ранга, но это уменьшит общие силы. Мы останемся на стене, а не на передовой. 


Лейфон нахмурился, наконец он смягчился, "Но все вы должны быть рядом со мной. Встретимся у западных ворот через полчаса" 


Алисия и Фирия кивнули. 


Получив "О'кей" от Лейфона, они ушли, чтобы подготовиться.  


Они поспешно отправились в свои бараки. Студенты также сообщили солдатам, что есть некоторые студенты, которые будут участвовать в этой битве, а некоторые - нет. В конце концов, мероприятие в академии начнется только с завтрашнего дня. 


Алекс и остальные снова встретились перед бараками. Алекс приобрел новое копье 5 ранга. Он сделал это копье еще в академии, в конце концов, он не может выпустить свое копье перед многими людьми, он может спровоцировать "что - то", если он неосторожно использует их. Он может использовать его только в Ночном Лесу, потому что будет вдали от людей, чтобы они его не заметили, но на этот раз все по - другому. С мечом 5 - го ранга в правой руке и копьем 5 - го ранга в левой он был готов к бою. С другой стороны, Алисия захватила с собой свою палочку. Фирия также принесла свою палочку и несколько маленьких мешочков. 


- В каждом мешочке по двадцать пилюль восстановления 1 - го ранга и пять пилюль восстановления 2 - го ранга. Возьмите их с собой. 


Алекс и Алисия были удивлены ею. Фирия, кажется, очень обстоятельный человек, она идеально подходит для работы секретарем. Она кажется очень надежной в таких ситуациях. 


- Спасибо, Фирия, - поблагодарили ее Алекс и Алисия. 


После этого они направились к западным воротам. Западные ворота - это главные ворота, если вы хотите попасть в лес. Итак, Лейфон выбрал это место. 


Они нашли его разговаривающим с солдатами, в то время как двое "проблемных" детей следовали за ним. Лейфон заметил, как они подошли к нему. 


- Вы, ребята, пришли, подождите меня немного, после этого мы поднимемся туда. 


Алекс и остальные кивнули. Два "проблемных" ребенка уставились на Алекса. Алисия и Фирия почувствовали себя оскорбленными, но Алекс тут же похлопал их по плечу и покачал головой. 


Через некоторое время Лейфон вернулся и повел их наверх. Так как была ночь, очевидно, что сейчас темно. Так трудно увидеть землю с такой высоты. 


Хотя Алекс может видеть землю из - за своего высокого ранга, Алисия и Фирия не могут. Он также был уверен, что солдаты не могут видеть в темную ночь. Теперь ему интересно, как министр будет сражаться на этом темном поле битвы. 


Вскоре после этого послышался звук трубы. Солдаты подняли оружие, и атмосфера стала напряженной. Похоже, враги пришли. 


- Осветить! - крикнул Лейфон. 


После того, как он это сказал, многие солдаты пустили стрелы в землю. На земле начал появляться свет. Это были лампы, питаемые ядрами Монстров. Стрелки только что активировали их. Этот сияющий свет освещал поле боя. Многие люди были ошеломлены, это первый раз, когда они увидели что - то подобное. В то время как эти солдаты не имели какую - либо преувеличенную реакцию. Они привыкли к этому. Напротив, они начали сжимать свое оружие. 


Лейфон подошел к Алексу и остальным. Конечно, его отпрыски тоже последовал за ним. "Как тебе такое, Малыш Алекс?" 


- Это красиво, - сказала Алисия. Фирия тоже кивнула. 


Молодой человек казался гордым и счастливым, когда Алисия сказала это. В то время как молодая девушка хмыкала. 


- Позвольте мне представить вас, так как я еще не представил их вам. Они мои внуки. Фрэнки, воин 5 ранга, а другая - Сайла, воин 3 ранга. Вы двое, поприветствуйте гостей. 


- Хмпф, - фыркнул Сайла. 


- Тебе лучше не испытывать нас, - Фрэнки пристально посмотрел на Алекса.  


- Вы, два ублюдка. Вы все еще не усвоили свой урок? - Лейфон начал распаляться. 


Алекс остановил его. "Все в порядке. Есть ли какие - нибудь летающие монстры?" 


Теперь Алекс понимает, откуда взялось это высокомерное отношение. Теперь проблема в том ... почему они так вели себя в его присутствии? Он может перечислить только 3 возможные проблемы. Во - первых, Лейфон хотел привлечь его к Сайле, и они отказались, поэтому так и поступили. Во - вторых, слава Алекса была даже больше, чем у него (старшего брата). Учитывая его возраст, достижение 5 - го ранга означает, что он очень талантлив, но с появлением Алекса все это не имело значения. В – третьих, он был очарован Алисией или Фирией и видит в нем бельмо на глазу. Ну, сейчас он не может продолжать думать об этом. Ему нужно было сосредоточиться на битве. В конце концов, в настоящее время они находятся в "своем" доме, поэтому он не может действовать опрометчиво, и, прежде всего, есть Лейфон, военный министр. Если Лейфон опрометчиво нападет на него, не задумываясь о последствиях, только потому, что он ранил его внука, это может стать проблемой.  


- Не сейчас. С моей точки зрения, в этой битве их не будет. 


Алекс кивнул, но внезапно нахмурился, он почувствовал, что монстры прибыли. Лейфон тоже заметил их. Он и Алекс сразу же повернули головы. "Они пришли" 


Алекс наблюдал за монстрами, которые начали выходить из леса. Большинство все еще были низкого ранга. За ними стояло много монстров 5 ранга и даже несколько монстров 6 ранга. Здесь присутствует около пятидесяти монстров 5 - го ранга и десять монстров 6 - го ранга. Монстров 7 ранга по - прежнему нет. Видя, что монстры не набросились на них безумно, это означает, что ими что - то управляло. Единственное, что может их контролировать, - это монстр более высокого ранга. Это означает ранг 7 или выше. Но монстр 8 ранга в этой орде, это очень маловероятно. Наиболее вероятный из них - монстр 7 ранга. 


Алекс нахмурился: "Сэр Лейфон, каково ваше обычное расстояние, прежде чем вы начнете атаковать их?"  


- Хм, что ты знаешь, - фыркнул Фрэнки. 


Алекс проигнорировал его и продолжал серьезно смотреть на Лейфона. 


- Оттуда, - наконец ответил Лейфон, указывая пальцем. 


- Могу я напасть на них сейчас? 


- Ты нападешь на них? отсюда? не шути, - снова возразил ему Фрэнки. 


- Заткнись, - Алекс бросил на него холодный взгляд, он начинал уставать от него. 


- Ты …  


- Заткнись, - На этот раз Лейфон приказал ему заткнуться. Он тут же закрыл рот. 


- Почему ты хочешь напасть на них сейчас? 


- С этой темнотой я могу каким - то образом подстрелить их так, чтобы они этого не заметили. Таким образом, мы сможем получить преимущество в этой битве. Конечно, моими целями будут монстры 5 или 6 ранга. 


 - Что? Ты уверен? Ты сможешь напасть в них отсюда? 


Алекс кивнул. "Хотя для этого мне нужно несколько копий" 


Лейфон немного подумал и, наконец, кивнул. "Солдаты, принести сюда наши резервные копья" 


Через некоторое время солдаты вытащили около пятидесяти железных копий. 


Алекс схватил одно из копий и кивнул Лейфону. Лейфон также кивнул в ответ и крикнул: "Приготовьте свое оружие" 


Солдаты и помощники подняли оружие. Атмосфера на стене стала напряженной. 


Алекс закрыл глаза и сосредоточился. Он медленно открыл глаза и посмотрел на этих высокоуровневых монстров. Его первой целью будут монстры 6 ранга, если он потерпит неудачу, то больше не будет целиться в этих монстров, в конце концов, они будут осторожничать его после этой атаки.  


Выражение лица Алекса становится серьезным. Сначала он прицелился в монстра 6 ранга с левой стороны, это был оборотень 6 ранга. Фрэнки и Сайла, стоявшие сбоку, насмешливо улыбнулись. 


- Искусство метания копья. Бросок с вращением, - Сила. Скорость. Техника. Все это соединилось, когда Алекс метнул свое копье. Копье летело с очень большой скоростью. А ночь скрыла копье от глаз монстров. Копье внезапно появляется между темнотой и оборотнем. Алекс нацелился в его голову, копье оказалось перед оборотнем. Из - за темноты и ее скорости У оборотня не было ни единого шанса уклониться, это было просто обычное копье. Он сломался после того, как пронзил сильное тело оборотня. Нет, мы не можем сказать наверняка, потому что "Искусство метания копья" Алекса, могло бы  в теории заставить это паршивое копье каким - то образом пробить этого монстра. Прошло некоторое время, прежде чем монстры рядом с ним начали замечать, что один из их лидеров умер. 


Лейфон был шокирован особой техникой Алекса в метании копья. Он особым образом сочетает в себе силу, скорость и технику. Это давало идеальный способ метнуть копье. Вот почему он может пробить монстра 6 ранга обычным копьем. Если бы его спросили, может ли он это сделать, он ответил бы - нет. Вращение усилило проникающий эффект от копья. Ну, это не зря называется "Бросок с вращением". Если он сможет убить несколько монстров 5 или 6 ранга, он сможет свести к минимуму потери в этой битве. Он выглядел все более и более разочарованным своими внуками. 


В стороне Фрэнки и Сайла были ошеломлены. После всего, что они сделали, будь то издевательство или что - то другое. Все это вернулось, чтобы ударить их по лицу в этот самый момент. Особенно, Фрэнки, он больше всего издевался над Алексом. Сейчас он даже не может говорить из - за шока, ему почти исполнилось 30 лет. Но он не может сказать, что может мгновенно убить монстра 6 ранга, хотя это правда, тьма скрыла копье и сделала такую атаку идеальным для убийства, но сила Алекса была реальна, он не может это опровергнуть. На самом деле он влюбился в старшую сестру Алисии, Мию, когда она посетила эту крепость в прошлом году. Но она даже не беспокоилась о нем. Вот почему Он думал, что, подавляя Алекса в присутствии Алисии, она может посчитать его крутым или что - то в этом роде и могла бы замолвить за него словечко перед Мией. Но к сожалению, если она узнает, что на самом деле он издевался над Алексом – другом своей "невесты" ему придет конец. Особенно, если король тоже поддержит Алекса. Что же тогда с ним произойдет. Если бы Алекс был просто учеником декана, он мог бы сбежать, так как его дед, военный министр, также является воином 8 ранга. Но при нынешней ситуации, он не сможет даже покончить с собой, так как его дед лично убьет его раньше всех остальных. 


Сайла, в отличие от него, опустила глаза. Сначала, когда ее дедушка произнес имя Алекса, Он был очень счастлив и всегда приказывал ей приблизиться с ним. Конечно, она ненавидит это. Что за человек этот Алекс? Ему просто повезло, что его учителем стал декан, ему посчастливилось придумать некоторые нововведения(в сельском хозяйстве). Все это произошло из - за его удачи и его учителя, а не из - за него самого. Об этом она думала каждый день, и именно по этой причине она ненавидела Алекса. Она продолжает сражаться с монстрами здесь, в то время как он ничего не делает, кроме как мило сидит в академии. Он недостоин ее. Но все изменилось, когда Алекс убил монстра 6 ранга одним паршивым копьем. 


Если бы Алекс сейчас думал об этом, он мог бы сказать: "Действие - лучший способ заставить их замолчать". К сожалению, в данный момент он не может позволить себе сосредоточиться на чем - то подобном. Конечно, его это не может беспокоить, так как сейчас он сосредоточен на поле боя.  


- Хууу. Один убит, - облегченно вздохнул Алекс после того, как подтвердил его смерть, а затем схватил другое копье. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 96: Крепость Бавон (5)   


Алекс схватил другое копье. Убив первого, он не может терять время. Требуется некоторое время, чтобы вся группа монстров заметила, что в их рядах умер монстр 6 ранга. 


Он нацелился на второго монстра 6 ранга. На этот раз это лиса 6 ранга, но в отличие от Шерри У этой лисы вообще не было никакой привлекательности, наоборот, эта лиса была совершенно уродливой и свирепой, с огромным телом, она высунула язык, и изо рта у нее потекла липкая слизь. Алекс почувствовал легкое раздражение. 


- Никакой привлекательности, как у Шерри, тьфу, такая уродливая. Минус десять миллионов баллов. Это гарантирует тебе смерть, - сказав это про себя, он взял копье в руку. 


- Бросок с вращением. 


В стороне внезапно Шерри запрыгала от радости. "Уууууу" 


Она не знала почему, но у нее возникло это чувство в ее теле, и ей нужно было выпустить его наружу.  


- Шерри? - Алисия и Фирия были сбиты с толку, не понимая, почему Шерри вдруг так себя повела. Если бы Алекс посмотрел на Шерри в этот момент, он мог бы смущенно почесать щеку или возразить ей. К сожалению, его это ни на минуту не беспокоит. 


Копье появилось перед головой лисы и пронзило ее череп, мгновенно убив ее. Копье тоже сломалось на этот раз после того, как пронзило лису. 


Еще один монстр 6 ранга погиб. Лейфон был слишком потрясен тем, как легко Алекс убивал монстров 6 ранга. Сайла смущенно опустила глаза. Ей было очень стыдно за то, что она вела себя так раньше. Хотя у Фрэнки больше не было лица, чтобы смотреть на Алекса, он просто хотел найти нору и спрятаться. Таким образом, Алекс не сможет смотреть на него, и ему больше не нужно будет смущаться. 


На самом деле, он может просто выпрыгнуть со стены. Таким образом, ему не нужно будет сталкиваться со смущением и прятаться в полной темноте. 


Алисия и Фирия также были поражены силой Алекса. Но это все. Они не получили от этого никакого шока. Если бы вы были вместе с Алексом в течение длительного времени. Вы тоже сможете как - то привыкнуть к его ненормальности. В то время как Шерри прыгала от радости, говоря "Как и ожидалось от моего Хозяина!". И, конечно, никто не может ее понять. 


Алекс схватил другое копье, как только бросил предыдущее. На этот раз монстр - волк 6 ранга. Когда он метнул копье еще один монстр умер. Но после этого третьего монстра. Алекс, кажется, что - то заметил. 


- Сэр Лейфон. 


- Что это? Ты чувствуешь усталость? После непрерывного использования этой чудесной техники ты, должно быть, устал. Сначала ты можешь отдохнуть, ты достаточно нам помог, - Он каким - то образом оправился от шока после того, как Алекс позвал его. 


- Нет, нет, я в порядке. Но я только что заметил это после убийства третьего монстра. Разве их раса не похожа? Посмотрел, сначала я убил оборотня, второй - лису, третий - волка и еще одна лиса рядом с ними, и - 


- Ах да, теперь когда ты упомянул об этом они похожи ... Не говори мне ... 


- Сэр Лейфон, вы что - то знаете? 


- Я думаю, что их лидер - скальный волк 7 ранга. 


- Скальный Волк?


- Да, как и его название. Судя по этому можно смело сказать что его тело состоит из камня. Их было очень трудно убивать, ведь их тела были очень сильными и твердыми. Воинам было трудно победить их своим оружием, так как их тела были сильнее, чем наши обычные оружия. Хотя мы можем как - нибудь измотать его, так что тебе не нужно беспокоиться. Оставь лидера мне. 


Алекс кивнул. Как только он захотел схватить другое копье. Послышался высокий пронзительный звук. 


- Аууууу, - раздался звук слева. Где сосредоточился Алекс. 


Алекс сразу увидел, что происходит. "Монстры заметили меня" 


Лейфон тоже это знал. Он закричал. "Монстры сейчас бросятся на нас. Приготовить свое оружие. Лучники начинайте заряжать луки.


- Уууууу. 


- Аууууу. 


- Уууууу. 


Серия воя эхом разнеслась по полю боя. Это было похоже на звук трубы на поле боя, возвещающий о начале битвы. И это правда. Как только эта серия завываний началась Монстры бросились к стене. Люди на стене были ошеломлены. Хотя они знали, что монстры нападут на них в этот момент, все равно было очень удивительно видеть такую сцену, когда орда монстров нападает на вас. 


- Не бойтесь. У нас есть наша гордая стена, которая продолжает стоять даже после непрерывных нападений этих зверей. Обязательно убейте их всех! - Лейфон издал боевой клич. 


- Я буду продолжать убивать их своими копьями, - сказал Алекс Лейфону. 


- Я оставляю это на твое усмотрение, - кивнул Лейфон. 


Но прежде чем Алекс продолжил. Сначала он пошел к Шерри. "Шерри, ты в порядке? В конце концов, они твоего вида ..." 


- Уууу, - с тревогой сказала Шерри. Алекс понимал ее, она, кажется, говорила ему: "Не смешивай меня с ними, мне нужен только Хозяин.  


Алекс улыбнулся и слегка погладил ее. Затем сразу же снова занял свою позицию, без лишних слов. 


Алекс метнул еще одно копье в волка 6 ранга. А потому, что он уже был подготовлен Копье не смогло убить его. Но, к счастью, ему все равно оторвало одну ногу. его боевая эффективность будет снижена. Затем Алекс снова прицелился в него. Из - за своей раненой ноги волк не сможет увернуться от второго копья Алекса и будет убит на месте. 


- Хм ... Я действительно надеюсь, что в системе будет какая - то функция возврата. С такими функциями копья высокого ранга и возврата разве я не стану снайпером с моим "Броском с вращением" или как в RPG с моим "Силовым броском"? 


Слева от него раздался крик. "ОГОНЬ!" 


Множество стрел тут же взлетело в воздух. Голос исходил от Лейфона. Монстры уже вошли в зону досягаемости. 


Стрелы, сыплющиеся на монстров дождем. Многие монстры начали умирать из - за стрел. Но им удалось убить только монстров низкого ранга, 2 ранга или ниже. И некоторые монстры 3 ранга были ранены, а некоторые уклонились. Что касается монстров 4 ранга? Да, никто из них не пострадал. 


Если вам интересно узнать о монстрах 5 ранга или выше, они все еще бездельничают сзади. В то время как монстры более низкого ранга атаковали первыми. Но это удобно для Алекса. Они могут просто стоять там, пока он убивает их одного за другим своими копьями. 


Алекс метнул еще одно копье в монстра 6 ранга. Но, к сожалению, монстр уже достаточно подготовился и полностью увернулся от его копья. В отличие от прошлого волка 6 ранга, где Алексу нужно было бросить два копья, чтобы убить его. В принципе, было бессмысленно целиться во второй раз в подготовленных монстров. Таким образом, Он изменил цель, он нацелился на других монстров 6 ранга, но снова потерпел неудачу, и снова на другого монстра, но безрезультатно. Судя по всему, было трудно нацелиться на монстров 6 ранга после того, как они приготовились к его копьям с такого расстояния. 


- Сэр Лейфон, я думаю, что будет трудно поразить этих монстров 6 ранга, так как теперь они приготовились к моим ударам. Я попытаюсь изменить свою цель на монстров 5 ранга. 


- Конечно, ты уже очень помог нам, убив нескольких монстров 6 ранга. 


Алекс кивнул: "Пока я буду нацеливаться на монстров 5 ранга. Если монстры 6 ранга подойдут ближе, я нацелюсь и на них. Мы посмотрим, что быстрее, мое копье или их скорость. - Сказав это, Алекс схватил другое копье и нацелился на монстра 5 ранга. На этот раз, несмотря на то, что монстры уже приготовились к его копью. Ему не удалось увернуться от Алекса. Алекс продолжил метать еще. К тому времени монстры достигли стены. Хотя монстры были убиты, когда они достигли стены, так как у них есть преимущество в высоте, но монстры яростно бросились к воротам. 


- Стрелки, нацелиться на тех, кто у ворот стены. Не дайте им прорваться! - крикнул Лейфон. "Андреас, возьми гарнизон, чтобы подготовиться к атаке. Иди наружу, у нас будут маги земли, чтобы сделать временные ворота. Я присоединюсь к тебе после этого" 


Если вам интересно, почему монстры нацелены только на одни ворота, причина проста, это было потому, что маги земли создали земляные стены, чтобы создать временное прикрытие, которое выглядит как ( \ _ _ / ), при этом монстры сосредоточились на одних воротах, не потрудившись обойти другие ворота. 


- Да, отец, - Андреас немедленно выполнил его приказ. Но, как ни странно, Фрэнки тоже последовал за ним. Похоже, он хотел покинуть это место. Он не может вынести этого смущения. 


Хотя это никого не волновало. 


- Ауууу! - Внезапно на поле боя раздался пронзительный вой. Монстры внезапно остановились на некоторое время и снова набросились на них с большей свирепостью. 


- Началось, - Лейфон посмотрел в темноту. 


- Началось? Вы имеете в виду … - Алекс был удивлен.


- Да, монстр 7 ранга, Скальный Волк. 


Затем Алекс попытался разглядеть темноту, из которой доносился вой. Он ничего не видит из - за темноты. 


Довольно скоро между тьмой появляется тень. Тень становится все больше и больше. Затем тень приняла форму. С пятиметровым ростом и огромным телом, тень действительно пугает. Вскоре тело было обнаружено. Коричневатая каменная кожа с несколькими каменными шипами на верхней части тела. Свирепые глаза и острые клыки. Он снова издал вой. 


- Ауууу! 


Внезапно несколько волков 5 ранга под его командованием немедленно бросились к воротам. С гораздо большей скоростью, чем у предыдущих монстров. Монстры добрались до стены за несколько секунд. Алекс был удивлен появлением монстра 7 ранга, поэтому он был не готов, когда волки 5 ранга бросились к стене. Что еще более удивительно, так это то, что волки внезапно построились в странный строй. Шесть волков, окруженных множеством волков, бросились к стене. Внезапно шесть волков вскочили с земли. 


- Идиоты, они думают, что наша стена такая маленькая, и они могут пройти ее одним прыжком? - Солдат рядом с ним издевался над волками. Но насмешка превратилась в шок. Три волка внезапно прыгнули при поддержке трех других волков. Они прыгнули и использовали тела товарищей. И их цель - … 


- Алекс, будь осторожен, - крикнул Лейфон, застигнутому врасплох, Алексу. 
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- Алекс, будь осторожен. 


Алекс нахмурился. 


Целью этих трех волков был Алекс. Тот, кто убил много высокоуровневых монстров в их армии. Похоже, монстр 7 ранга, Скальный Волк, был очень умен. Он был достаточно умен, чтобы понять угрозу Алекса. Одним воем он приказал волкам сделать что - то неожиданное и напасть на Алекса. 


К несчастью … 


- Замороженный мир. Ледяная тюрьма. 


- Огненное копье. 


- Ууу. 


Лед, огонь и лапа поражают трех волков, которые собираются напасть на Алекса. Даже несмотря на то, что силы было недостаточно, чтобы убить их. Но их достаточно, чтобы остановить их атаку и позволить им упасть на землю. Как только они достигнут земли, они должны быть ранены из - за падения с такой высоты. 


Алисия, Фирия и Шерри кружат вокруг Алекса.  


- Ты в порядке, Алекс? 


- Да, спасибо, - улыбнулся Алекс 


- Хорошо … - И Алисия, и Фирия хихикали. 


- Уууууу (я тоже защитила Хозяина), - Шерри не хотела отставать. 


- Да, спасибо, Шерри, - Алекс погладил ее по голове. 


- Уууууу. 


Алекс посмотрел на "Скального Волка". Этот монстр умен … 


Он поднял другое копье и направил его на этого монстра. 


- Бросок с вращением. 


Копье с очень большой скоростью полетело в волчью голову. Волк даже не стал утруждать себя этим. Он ударил копьем в лоб. 


Копье столкнулось с головой волка. Но копье даже не успело сделать вмятину в этой волчьей голове и просто сломалось. 


Алекс уже ожидал такого исхода. Но все равно, наблюдать, как твоя атака уничтожается вот так просто, было довольно горько в твоем сердце. Копье Алекса 8 ранга могло бы пробить тело волка ... но он хотел оставить его в качестве козырной карты. Он взял другое копье и снова прицелился в него. 


- Сэр Алекс? Вы снова это делаете? Но предыдущий раз … 


Алекс нахмурился, потому что тот, кто только что говорил, - это Сайла. Он был сбит с толку тем, почему она подошла к нему, и попыталась заговорить с ним. Но он проигнорировал ее, глубоко вздохнул и метнул копье. 


- Силовой Бросок. 


На этот раз Алекс поменял "Бросок с вращением" на "Силовой бросок". Как и его название, "Силовой", это означает, что копье, которое только что бросил Алекс, имело невероятную мощь. Правда, когда копье достигло Скального Волка. На этот раз Каменный Волк не осмелился взять его в лоб, он использовал свою лапу, чтобы отразить удар. План Алекса состоял в том, чтобы использовав мощь разрушить "твердость" тела волка. 


- Бум! 


- Вы убили его? - Сайла была очень шокирована мощью копья. Копье только что содержало в себе могучую силу. Раньше Бросок с вращением Алекса даже не оставил вмятины на теле волка. Но на этот раз волк не только не осмелился взять его в лоб, но и блокировал его лапой.  


- Нет, - мысленно ответил он. Он не хотел иметь с ней никаких контактов. Сначала она его ненавидела и насмехалась над ним. Но на этот раз она подошла к нему и даже попыталась заговорить с ним. 


- Неразумно, - Поэтому Он полностью проигнорировал ее. Он посмотрел на пыль, образовавшуюся от столкновения его копья с волчьей лапой. Когда дым рассеялся, Каменный Волк стоял неподвижно, как ни в чем не бывало. Копье Алекса даже не ранило волка. 


- Тс, даже не шелохнулся из - за этого, ха … Ну, чего можно ожидать от обычного копья ... вздох … сильная защита. Этот дерьмовый камень. 


Алекс повернулся к Лейфону: "Сэр Лейфон. Я оставлю Каменного Волка вам" 


- Конечно, ты, помогая нам таким образом уже значительно сократил наши потери. 


Алекс кивнул и вернулся на свое место. Он схватил другое копье, бросил в монстра 5 ранга и убил его на месте. 


[ Приобретен билет Гача x1 ] 


- О, наконец - то мой первый билет. 


После того, как он приобрел первый билет. Он еще немного ускорил темп. Он хотел нацелиться на этих низших монстров. В конце концов, они находятся в оборонительном бою. Он решил немного прибавить темпа, чтобы поскорее расправиться с этими низшими монстрами. 


Он непрерывно метал копья, убивая монстров 5 ранга одного за другим. Когда он убил уже половину Скальный Волк издал вой. 


- Аууууу!  


Монстры 5 - го и 6 - го ранга начали бросаться к стене. Похоже, из - за того, что Алекс убивал их одного за другим, это привело к такому решению. К сожалению, этот монстр опоздал. В конце концов, Алекс уже убил половину из них. И из 10 монстров 6 ранга осталось лишь 6. В то время как 50 монстров 5 ранга уменьшились до двадцати или около того.  


Алексу удалось убить еще нескольких монстров 5 ранга, прежде чем они достигли ворот. Лейфон уже достал свой меч и приготовился к битве.  


- Бах! 


Ворота были сломаны. Даже со многими монстрами 4 ранга или ниже, они все равно не могли взломать дверь. Но с добавлением монстров 5 ранга или даже монстров 6 ранга. Ворота рухнули. 


- В атаку! 


Гарнизон во главе с Андреасом, который уже расположился за воротами, немедленно двинулся на перехват монстров. С Андреасом в качестве лидера монстры были подавлены. Гарнизон наконец вышел на улицу. Нет ни одного монстра, которому удалось бы пройти мимо них и напасть на город. 


Как только гарнизон выйдет. Маги земли сделают свою работу. 


- Духи Земли, Услышьте мое Слово. Благослови землю, чтобы они могли защитить. Предоставь нам свою защиту. Земляная стена! 


Примерно одиннадцать магов использовали одну магию. Они решили запечатать врата промежуточной магией, Земляной стеной. С помощью этой силы одиннадцать магов земли укрепили врата. Даже монстры 6 ранга, не могут легко уничтожить эти ворота. Если только не монстр 7 ранга, Скальный Волк, не попытается уничтожить эти ворота они не падут. Но у этой техники есть один недостаток. Маги земли должны непрерывно вводить свою ману. Если мана закончится, земляная стена будет разрушена. Судя по всему, они могут продержаться два часа. Этого достаточно для остальной части битвы, по крайней мере, так они думали. "Малыш Алекс, я отвлеку Скального Волка. Даже несмотря на то, что мой ранг выше его защиту Скального Волка нельзя недооценивать. Вот почему я сначала измотаю его. А пока, пожалуйста, убей остальных" 


Ему было немного стыдно получать помощь от других, не говоря уже о подростке, но, если это Алекс то все в порядке. В конце концов, он на самом деле не возражал, его сила, спокойствие и решительность сделали его уверенным в принятии этого решения. Он может позволить этому юнцу охранять ворота. Алекс был настолько ненормальным, по его мнению. 


- Я сделаю все, что в моих силах, - кивнул Алекс. 


- Пожалуйста, защити и мою внучку тоже. 


Алекс бросил взгляд на Сайлу и вздохнул: "Я буду стараться изо всех сил" 


На этот раз Алекс сказал не "Сделаю все, что в моих силах", а "постараюсь изо всех сил". Лейфон понял, что Алекс имел в виду, он может только вздохнуть. Впечатление от его внучки в глазах Алекса уже стало хуже. Чего он может ожидать? Он покачал головой и полетел к Скальному Волку. 


Когда вы достигнете седьмого ранга 7, вы сможете летать. Для Лейфона, который был 8 - м рангом, полет был обычным куском пирога.


Алекс посмотрел на летящего Лейфона. Он немного завидует этому. Если бы он также мог летать, стратегия, которую он может использовать, была бы более широкой и разнообразной. Он может летать и стрелять копьем сверху или бомбардировать врага магией с неба, предполагая, что враг не может летать. 


Алекс бросал копье за копьем. Гарнизон убил большинство монстров у подножия стены. Фирия и Алисия не так часто участвовали в битве. Они просто выпускали немного магии с вершины стены на монстров на земле. Поскольку их сила была ограничена, они могут убивать монстров только 2 ранга или ниже. В конце концов, из – за расстояния до земли, заключенная в магии сила уменьшалась по пути. 


Шерри не убивала никаких монстров. Как она и говорила ранее, она будет защищать Алисию, Фирию и, конечно же, Алекса. Но это все, что она собирается делать. Она не помогала ни в чем, кроме этого. Почему - то Алексу стало интересно, была ли Шерри ленивой или просто собиралась сделать то, что она сказала. Как бы то ни было, в конце концов, это - Шерри. Было нормально позволять ей делать все, что она хотела. 


- Бум. 


Алекс повернул голову. Столкновение между Каменным Волком и Лейфоном, похоже, не было простым. Лейфон попытался ударить каменного волка, но из - за его аномальной защиты его мечу не удалось ранить его. Напротив, Скальный Волк свирепо напал на него. Но, похоже, это был план Лейфона с самого начала. Если волк будет нападать на него так непрерывно, то проиграет тот, кто израсходует всю свою выносливость первым. После этого они могут непрерывно бомбардировать волка, пока он не умрет. Это был умный способ справиться с монстром с непробиваемой защитой. Хотя копье 8 - го ранга Алекса в сочетании с его броском с вращением может быть в состоянии повредить его. Но если бы он действительно бросил его, он мог бы с таким же успехом отказаться от своего оружия. На поле боя такое действие окажется фатальным. 


Столкновение за столкновением, Лейфон все еще небрежно обращается с Каменным Волком. В то время как другие монстры были убиты на поле боя. Монстры будут уничтожены через несколько минут, после этого они смогут помочь Лейфону убить Каменного Волка.


Алекс убил большинство монстров 5 - го и 6 - го ранга. После уничтожения монстров. Гарнизон немедленно двинулся вперед, к Скальному Волку. Алекс нахмурился. 


- За Акацию! 


- Идиоты. Еще не время, - закричал Лейфон. 


Правда, в тот момент, гарнизон уже вошел в зону атаки Скального Волка. 


- Ауууу. 


Каменный Волк изменил свою цель на гарнизон. Из - за их разницы в силах. Солдаты были убиты Каменным Волком мгновенно. 


- Силовой бросок. 


В Каменного Волка было брошено копье. Он использовал свою ладонь, чтобы противостоять ему. Но как только каменный волк отразил удар. Еще одно копье уже было на пути к нему. Серия копий продолжала сыпаться на Каменного Волка. Лейфон также уловил смысл этих копий. 


- Хорошая помощь, Малыш Алекс, - он посмотрел в сторону гарнизона, - " Отступайте!"  
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- Отступайте! 


Солдаты отошли на безопасное расстояние, наблюдая, как Лейфон в одиночку сражается со Скальным Волком. Как только солдаты отступили в безопасное место. Андреас немедленно отправился помогать Лейфону. Так Скального Волка можно будет победить быстрее. 


Алекс наблюдал за этой битвой. Лейфон и Андреас, похоже, привыкли сражаться вместе. Их сочетание было идеальным. Тайминги, когда они меняют время наступления, или место, на которое они нацелились. Все было идеальным. 


После боя в примерно тридцать минут движения Скального Волка стали вялыми. Его движение становится все медленнее и медленнее.  Андреас снова закричал. "Атакуем!"  


Теперь с солдатами, кружащими вокруг них. Прошло всего десять минут, прежде чем Каменный Волк рухнул на землю. Он умер. 


Алекс вздохнул с облегчением, убедившись, что Скальный Волк умер. Затем он направился к Алисии, Фирии и Шерри. "Вы, ребята, в порядке?" 


- Конечно, мы не так уж много участвовали, разве что закидывали их магией, - сказала Алисия. 


Фирия кивнула и вздохнула: "Ну, пилюли становятся бесполезными" 


- Нет, нет, почему ты так говоришь? Если у меня не будет пилюль в качестве гарантии, я не могу быть уверен, что смогу биться изо всех сил, - поспешно успокоил ее Алекс. 


- Да, да, что ты говоришь, Фирия. 


Фирия вдруг хихикнула. Алекс и Алисия поняли, что она их дразнила. 


- Кхм. Шерри, как ты? 


- Ууу. 


- Ну, в конце концов, она ничего не сделала, - хихикнула Алисия. 


- У-у-у-у, - Шерри почувствовала себя обиженной. Кажется, она оправдывает себя чем - то вроде своего долга. 


Алекс и остальные рассмеялись. 


Вскоре после этого Лейфон, кажется, вернулся с поля боя. Вскоре он навестил Алекса и остальных. 


- Юный Алекс. Спасибо тебе за твою тяжелую работу в этой битве. 


- Нет, я уже говорил, что помогу. Я рад, что достаточно помог вам, - улыбнулся Алекс. 


Лейфон кивнул. "Без твоей помощи. Мы даже не знаем, сколько у нас было бы жертв. Ты убил большинство монстров 5 - го и 6 - го ранга и мы смогли значительно сократить наши потери. Большое спасибо!" 


- Все в порядке, сэр Лейфон. Так как битва уже закончилась. Я вернусь вместе с остальными. 


- Нет, как насчет того, чтобы последовать за мной в мой особняк? Я хочу поблагодарить тебя. 


Алекс покачал головой: "Все в порядке, сэр Лейфон. Я не единственный, кто участвовал в этой битве. Так что я не могу получить такое особое отношение" 


Алекс отверг его. Причина была в том, что он не хотел снова попадать в неловкую ситуацию со его внуками, особенно с Фрэнки и Сайлой. Он хотел держаться от них подальше, он не хотел никаких неприятностей. 


Лейфон не был настолько глуп, чтобы не уловить причину Алекса. Видя, что он не может убедить Алекса, он вздохнул: "Хорошо" 


Алекс кивнул. "Давайте вернемся" 


- Конечно. 


- Конечно. 


- Ууу. 


Они вернулись в барак. Есть еще одна причина, по которой он не хотел ехать в особняк. Он не может избавиться от этого чувства. Он чувствовал, что за каждым его движением кто - то наблюдает. Он чувствовал, что с ним что - то не так, как будто должно произойти что - то плохое. 


Он покачал головой. Он стал сильнее убеждать себя. По крайней мере, есть Шерри и Он, у которых сейчас 6 ранг. Так что даже если они вступят в бой с 7 - м рангом, он все равно может дать отпор, отступая. 


После того, он как успокоил себя Они прибыли в казармы. После того, как Алекс попрощался с Алисией и Фирией. Алекс тоже вернулся в свой барак. Он проверил свои миссии вместе со своим статусом. 


 [ Миссия 1 #повторяется 


Цель: Убить 1500 монстров 5 ранга (120/1500) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 2 #повторяется 


Цель: Убить 400 монстров 6 ранга (9/400) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 3 #повторяется 


Цель: Убить 30 монстров 7 ранга (0/30) 


Награда: Премиальный билет x2 ] 


 [ Миссия 4 #повторяется 


Цель: Убить 1монстра 8 ранга (0/1) 


Награда: Премиальный билет x3 ] 


Хотя здесь не так уж и много изменений, так как монстров, напавших на них, на самом деле было не так уж много. Так что его это устраивало, так как, по крайней мере, есть прогресс. А теперь его статус … 


Имя: Александр Сириус (Стадия Сбора Ци Пиковой Фазы) 


Профессия: Алхимик (Основная), Искатель приключений(Вторичная), Святой Меч (Вторичная), Охотник(Вторичная), Повелитель Пламени (Вторичная), Кузнец(Вторичная) 


Ранг: 6 


Уровень: 601 


Сила: 652 


Ловкость: 632 


Здоровье: 676 


Скорость: 627 


Интеллект: 635 


Наконец он достиг 6 - го ранга. После убийства многих монстров его уровень увеличился с 587 до 601 и он официально достиг 6 - го ранга. 


На следующий день они снова встретились на прежнем месте. Они направились в сторону Леса. Он посмотрел на большие деревья вокруг них. Это было немного необычно, подумал он. Даже самое короткое дерево, которое он заметил, было около десяти метров в длину. Но в этом лесу есть что - то особенное. Он почувствовал какую - то связь в лесу, и эта связь пришла изнутри. Он не знал, что это за связь, поэтому на самом деле не беспокоился об этом. 


Они встретили своего первого монстра после того, как вошли в лес. 


Глаза Алекса расширились, Он с горечью произнес: "Какая удача встретить монстра 4 ранга в качестве нашего первого монстра. Неужели академия хочет нас прикончить?" 


- Я думаю, что это просто особый случай, согласно моей информации. Внешняя зона этого леса заполнена только монстрами 3 ранга или ниже. Может быть, из - за вчерашнего случая. Это произошло, - объяснила Алисия. 


"Может быть", - кивнул Алекс. "Хорошо, как насчет того, чтобы вы двое попытались сразиться с монстром. Я помогу вам, если вы двое не сможете с ним справиться" 


Монстр - обезьяна 4 ранга. Он думал, что Алисии и Фирии было достаточно для такого. В конце концов, Алисия была равна магу 4 ранга, и она также оттачивала свой ближний бой. Фирия казалось немного нервничала. Если бы она захотела использовать свой огонь, это могло бы оказаться трудным делом. В конце концов, они находятся в густом лесу. Если она случайно бросит свой огонь, ее огонь может сжечь лес ... нет, теперь, когда он подумал об этом Это мероприятие проводилось академией каждый год, и его участниками всегда являются студенты второго курса. Это означает, что участники были как минимум 2 - го ранга. И у этих учеников должно было быть много огненных магов. Лес никогда не горел, поэтому он подумал, что было бы хорошо, даже если бы Фирия применила свою магию огня. В конце концов, она была опытной. Например, когда она охотилась в Ночном лесу. Алекс покачал головой и мысленно извинился перед ней. 


- Фирия, ты первая. 


Фирия кивнула. "Огненное копье" 


Рядом с ней появились четыре огненных копья. Копья немедленно полетели в сторону обезьяны. Обезьяна была поражена, но и только. Обезьяна легко увернулась от огненного копья Фирии. Как и ожидалось от монстра 4 ранга. 


- Замороженный мир. Ледяная тюрьма. 


Обезьяна "Кикии" почувствовала опасность, когда Алисия использовала свой "Замороженный мир". Он тут же отпрыгнул в сторону. Конечно, достаточно скоро появилась клетка, сделанная изо льда. Если обезьяна сразу не отойдет в сторону, то наверняка окажется запертой в ледяной клетке. 


Обезьяна "Кикии" была в ярости. Он чувствовал, что эти две девушки играют с ним. Он бросился на Алисию. 


Алисия уже подготовилась. Она столкнулась с обезьяной, именно поэтому она оттачивала свои навыки ближнего боя. Если бы маг был занят подобным образом. Он/она не продержится долго. Ну, они были бы в порядке, если бы они были воинами а не магами, но это не так. 


- Пламенные столбы. 


Два огненных столба поднялись рядом с Фирией. Они двигались, как змеи, и направились к обезьяне. Обезьяна, которая была достаточно занята борьбой с Алисией, не может увернуться от этой магии. 


- Бум. 


Не упуская этого шанса, Алисия немедленно применила свою магию. 


- Замороженный мир. Заморозка. 


Как и его название, он замораживал все вокруг нее. Даже дым от огненной магии Фирии был заморожен и превратился в частицы льда. Но … 


- Разве не будет плохо, если ты заденешь кого - нибудь этим? - спросил Алекс. 


- На самом деле, я могу заморозить что угодно с помощью этой магии. Но у меня недостаточно контроля, чтобы выбирать что я буду замораживать. 


- ... Ну, ты можешь стать лучше, если достаточно потренируешься. 


Он посмотрел на замершую обезьяну. Ему стало жаль эту обезьяну. Он не только обжегся, но и замерз. Это действительно больно, когда тебе вдруг становится жарко и ты при этом замерзаешь. 


Убив этого монстра, они продолжили свое путешествие. По пути они больше не встречались с монстром 4 ранга. Поэтому Алекс пришел к выводу, что встреча с обезьяной была особенной. Алисия и Фирия легко убивали всех этих монстров. 


- Алекс, мы можем отправиться во внутреннюю зону? - спросила Алисия. 


Алекс нахмурился, он посмотрел на Фирию, которая, похоже, тоже хотела отправиться во внутреннюю зону. Он чувствовал себя неуверенно, пуская их во внутреннюю зону. В конце концов, многие монстры среднего ранга заполнили эту зону. Но он также не может избавиться от ощущения связи, которую он почувствовал в этом лесу. Особенно это чувство становилось все сильнее и сильнее, когда он подходил все ближе и ближе к центру. Он на мгновение задумался. 


- Хорошо. Но если есть что - то, с чем мы не сможем справиться. Мы немедленно покинем это место. 


Алисия и Фирия радостно закивали. Наконец они вошли во внутреннюю зону. Атмосфера не очень изменилась. Но само чудовище сильно изменилось. Например … 


- Как и ожидалось от внутренней зоны. Мы получили монстра 5 ранга в качестве нашего первого монстра, - удивилась Фирия. 


- Шерри будет в авангарде. Алисия и Фирия поддержат ее с помощью магии. 


Алекс решил, что Шерри вступит в бой. Они могут осилить монстра 4 ранга, но монстра 5 ранга … Он не может быть уверен. С Шерри в качестве их авангарда битва будет проще. Даже Алисия и Фирия  будут жаловаться на это. 


- Ууу. 


Шерри немедленно встала перед Алисией и Фирией. Их противником был людоед 5 ранга. Как обычно, Алисия и Фирия первыми применили свою магию. 


- Пламенные столбы. 


Фирия использовала свои пламенные столбы, чтобы направить его куда - то. Но огр легко воспринял магию огня Фирии. Он отмахнулся от ее магии, как от ветерка.  


- Замороженный мир. Ледяная тюрьма. 


Алисия последовала за ним, увидев неудачу Фирии. Первоначально они хотели переместить людоеда в какое - то место и изолировать его ее "Ледяной тюрьмой", но после того, как ее магия потерпела неудачу. Их план рухнул. Людоед полностью избежал Ледяной тюрьмы Алисии. После этого он бросился на них. Шерри немедленно двинулась, чтобы перехватить его. 


- Ууу. 


Шерри выпустила свое пламя. Пламя, поднявшееся из ее тела, превратилось в четыре концентрированных огненных шара и сразу же полетело в сторону огра. Людоед не может увернуться от них всех. Два огненных шара ударили в тело огра. "Ууу" 


Алисия поняла, что произошло. Она кивнула: "Замерзший мир. Ледяная тюрьма" 


Появилась клетка изо льда и заперла огра внутри. Из - за огня Шерри огр не может увернуться от этой техники и попадает в ловушку. Он пытался разрушить ледяную клетку, но, к сожалению, не может. 


- Фирия. Покончи с ним. 


Фирия кивнула. Разочарование охватило ее, когда огр даже не воспринял ее всерьез. В этот момент она выпустила его. "Огненное копье" 


- Пламенные столбы. 


- Огненные стрелы. 


- Огненный разряд. 


Она последовательно высвободила свою магию. Алекс мог видеть разочарование внутри нее. Алекс покачал головой. 


Людоед был сожжен насмерть магией Фирии. Но по какой - то причине он ничего не чувствовал к этому людоеду. Может быть, из - за Фирии? 


Как бы то ни было ... Убив огра, они продолжили свое путешествие еще немного. Они встретили несколько монстров 5 ранга, но не нашли ни одного монстра 6 ранга. Но это было хорошо, так как так было проще и безопаснее. 


Солнце все равно уже садилось, и сейчас самое лучшее время возвращаться. Он уже подтвердил, что в любом случае в этом лесу есть какая - то связь. Он может посетить ее снова позже. Один, конечно. Он не может привести Алисию и Фирию в этот опасный лес. 


- Давайте вернемся. 


Алисия и Фирия кивнули. "Конечно" 


Они начали возвращаться в крепость. Но по дороге перед ними стояли четыре человека. Они не могли увидеть, кто они такие, так как те использовали капюшоны, чтобы замаскироваться.  


Алекс нахмурился. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 99: Крепость Бавон (8) 


Алекс нахмурился. Он чувствовал опасность, когда столкнулся с этими четырьмя. Он вспомнил свои ощущения в крепости. "Итак, чувство, которое я испытал в крепости, исходило от вас четверых" 


- Хе – хе ... Как и следовало ожидать от гения. Твое восприятие настолько высокое. Даже тем, у кого уже есть 8 ранг, все еще трудно заметить нас. 


Он чувствовал, что кто – то наблюдает за ним. Сначала, из - за внешности Лейфона, он думал, что это он шпионил за ним. Но это чувство все еще продолжалось даже после того, как появился Лейфон. …


- Убийца? 


- Что ж, гениально. Ты можешь легко убить монстров 6 ранга. Но, к сожалению, мы убийцы 7 ранга. И есть большая разница, между сражением с монстром и с человеком. 


Он совершил две ошибки. Во-первых, он уже чувствовал нечто подобное в крепости и готовился, но все еще недооценивал их. Судя по их ауре, они примерно 7 - го ранга. Его вторая ошибка заключается в Алисии и Фирии. Из - за того, что он решил сопровождать их, они оказались втянутыми в этот беспорядок. Их целью должен быть он, в конце концов, Алисия - принцесса, нет никого настолько глупого, чтобы нажить врага в Королевстве Акации. Фирия ... она тоже дочь маркиза, но она недостаточно заметна, чтобы заставить какого - нибудь убийцу охотиться на нее. 


Убийца обнажил свой клинок. Алекс нахмурился и тут же закричал. "Вы уверены? Она одна из принцесс Королевства Акации, вы знаете? Как ты думаешь, ты можешь позволить себе убить ее?"  


- Если все вы умрете здесь. Мы можем просто бросить ваши тела в более глубокую зону этого леса. Люди могут подумать, что вы все погибли из - за монстров. 


- Они все хорошо продумали, - подумал он. Сначала их целью был он. Но поскольку остальные были с ним, он подтвердил свои предположения после этого разговора. Они действительно стали мишенью вместе с ним. "Мне очень жаль, девочки" 


- О чем ты говоришь, Алекс? Я поклялась в тот день быть с тобой не на жизнь, а на смерть. 


- Да. Я тоже уже поклялась. 


- Шерри. Уведи этих двоих в крепость. 


- Ууу. 


Шерри тут же схватила Алисию и Фирию, усевшихся на нее сверху. В отличие от Алисии и Фирии. Шерри думала иначе. Она подумала, что увести сначала этих двоих было бы лучшим решением. 


- Иди. 


Шерри немедленно бросилась вперед. Но внезапно на ее пути встал убийца. 


Увидев ситуацию, Алекс попытался ей помочь. Он немедленно побежал навстречу врагу. Но прежде чем он успел ей помочь, перед ним тоже появился убийца. 


- С дороги! Искусство Меча Сангвина. Седьмой Удар!


Тираническая волна меча появилась из меча Алекса. Но, к сожалению … 


- Хе – хе … Это действительно сильный удар мечом. Он может легко убить монстра 6 ранга или тяжело ранить монстра 7 ранга. К сожалению, ты столкнулся с человеком. В этом разница между монстрами и нами, людьми. Они двигаются инстинктивно, в то время как мы двигаемся с помощью мозга. 


Убийца тут же отлетел от взмаха меча Алекса. Как раз тогда, когда он подумал, что может сразу перейти к Шерри. Он тут же повернулся назад со своим мечом.  


- Лязг. 


Два меча столкнулись друг с другом. Позади него появился еще один убийца. 


- Да, это еще одна причина. Мы действуем сообща. 


Тем временем, на стороне Шерри. Она также сражалась с двумя убийцами. 


- Ууу. 


Шерри выпустила пламя из своего тела и выпустила огненную лапу в сторону убийц. Шерри полностью увернулась от их атак. И еще один убийца исчез. 


В тот момент, когда она заметила. Другой убийца уже появился позади нее и оттолкнул ее ногой. 


- Ууу. 


Алисия и Фирия упали из - за удара ногой. Предыдущий убийца, который был перед ней, немедленно двинулся к Алисии и Фирии. 


- Хе – хе … Принцесса Алисия и эта юная леди. Я буду вашим противником. Я буду играть с вами все это время, чтобы вы могли посмотреть, как мы убьем вашего парня. 


- Ты ... ты ... сумасшедший! - отчаянно закричала Фирия. 


- Как ты думаешь, Акация отпустит тебя после этого? 


- Хе - хе, все это бесполезно говорить. Они будут знать только то, что вы были убиты монстрами в лесу. 


- Ты … 


Шерри встала и поспешно направилась к ним. Но убийца, который пнул ее, появился перед ней. 


- Я буду тем, кто будет играть с тобой. 


- Ууу, - Шерри разозлилась. 


Настоящий бой: Алекс против Убийцы А и убийцы В, Алисия и Фирия против убийцы С и Шерри против Убийцы D. 


Алекс успокоился. Эта ситуация стала еще хуже. Если бы он был один, он мог бы убежать от них, но теперь есть Алисия, Фирия и даже Шерри. Алекс решил закончить свой бой как можно скорее. 


- Движение Неба. Быстрый Шаг. Плюс, Тяжелый Шаг. 


Алекс исчез после использования этих двух техник. В тот момент, когда он появился, он был позади Убийцы Б. Убийца Б был поражен скоростью Алекса. Алекс рубанул его мечом, надеясь прикончить одним ударом. 


Внезапно между ними возник еще один меч. Меч принадлежал другому убийце. "Хе - хе … Застать его врасплох своей скоростью было бы возможно, если бы он был один. Но, к сожалению, он со мной. Я также горжусь своей скоростью" 


- Если скорость бесполезна, то сила. Движение Неба. Неподвижный Шаг, Плюс, Тяжелый Шаг. - Он использовал Неподвижный шаг, чтобы увеличить свою силу, и Тяжелый шаг, чтобы увеличить импульс от своей руки. Затем он ударил убийцу, который гордился своей скоростью. 


Но тот, кто поймал его удар, был другим убийцей. "Ну, если он - скорость, то я - Сила"  


Алекс сделал шаг назад. Увидев его кулак, он понял что не поцарапал его. Он знал, что в этой ситуации … 


- Движение Неба. Мимолетный Шаг. 


На этот раз он планировал использовать свой непредсказуемый Мимолетный Шаг, чтобы сбить их с толку. Он придвинулся ближе к убийцам и попытался их перерезать. 


Послышалась серия столкновений. Убийцы, которые все это время шутили, стали серьезными. Алекс заставил их защищаться своим Мимолетным шагом. Эта непредсказуемая работа ног делала ситуацию неприятной. 


Алекс внезапно поднял копье. 


- Искусство метания копья. Бросок с вращением. 


Он метнул свое копье в сторону "Сильного" Убийцы. Убийца полностью увернулся от него. 


- Хе - хе … Если бы я уже не видел эту технику она только что могла и убить меня ... - Убийца внезапно почувствовал что - то неладное. Он обернулся и крикнул: "Йохан, уворачивайся!" 


Целью Алекса был не он. Его целью был убийца, стоявший позади него. Он двинулся к тому месту, где они выстроились в линию, чтобы он мог прицелиться в убийцу за его спиной. Йохан, убийца, который отвечал за Алисию и Фирию, был поражен. Он увидел приближающееся копье и увернулся от него. 


Он едва увернулся и упал, потому что потерял равновесие. Алисия и Фирия не упустили этот шанс. 


- Ледяная тюрьма. 


- Огненное копье. 


Они выпустили свою магию в сторону убийцы. После того, как в него попало огненное копье Фирии. Он был заключен в Ледяную тюрьму Алисии. Они немедленно воспользовались этим шансом, чтобы убежать. Но … 


- Бах! 


Ледяная тюрьма Алисии сломалась. "Если вы думаете, что можете помешать мне с помощью этой техники, вы сильно ошибаетесь. Я признаю, что эта техника мощна. Но сам пользователь не слишком слаб. Наша разница в силах слишком огромна. 


Алекс немедленно использовал другой ход: "Искусство меча Сангвина. Седьмой удар" 


Взмах меча направился в сторону "Сильного" Убийцы, который поворачивал голову. Видя, что убийца не может уклониться от этого хода, убийца "Скорости" был тем, кто перехватил его ход. 


Убийца использовал всю свою силу, чтобы блокировать эту атаку. 


- Бум. 


Теперь мы видим, что у убийцы, который блокировал атаку Алекса, вся левая рука была в синяках. "Хе - хе, Теперь мы поняли. Твоя сила еще более ненормальна, чем в отчете. К счастью, я пожертвовал своей рукой перед столкновением. Послушай, моя левая рука теперь бесполезна. Если бы я использовал свою правую сильную руку, чтобы заблокировать это, мне было бы бесполезно биться с тобой сейчас" 


"Сильный" убийца уже восстановился. Кто - то сразу же нанес удар Алексу. Алекс легко уклонился от этого удара. Алекс снова воспользовался своим Мимолетным Шагом. 


- Эй, ребята. Изменение плана. Прикончите их первыми, мы двое не сможем его одолеть. Сдерживать его - это все, что мы можем сейчас сделать. 


- Я не могу. Я тоже могу только что и делать это сдерживать этого лиса. 


Тот, кто сказал это, был убийцей, который остановил Шерри. Шерри также достаточно сильна, чтобы подавить своего противника. Судя по их битве, пламя Шерри было необычным. В конце концов, она эволюционировала после того, как съела пламя Алекса, и снова эволюционировала после того, как съела Таблетку Тушащего Огня. Одна только чистота ее пламени была близка к Абсолютному Уровню или Чистому Уровню. Шерри выпустила свое пламя совершенно уникальным способом. Пламя вырвалось из ее тела и устремилось к убийце, как змея. Даже несмотря на то, что убийца тяжело это переживал Шерри также не нашла никакого зазора, чтобы пойти к Алисии и Фирии. Каждый раз она думала, что сможет пройти мимо него, и шла к ним, но Он каждый раз останавливал ее. 


Напротив, убийца перед Алисией и Фирией действительно успокоился. Все атаки Алисия и Фирия были им легко нейтрализованы. Их разрыв был слишком велик. Их атаки были бесполезны перед ним. 


- Так это значит, что я тот самый. Действительно стыдно убивать этих двух богинь, но мне нужно быть профессионалом в этой работе. До свидания. 


- Ууу, - Шерри подняла свое пламя еще выше и обстреляла того, кто стоял перед ней. 


Алекс также поспешно крикнул: "Не смей!" 


Он немедленно достал свое копье 8 ранга из системы. С другой стороны, он достал копье из ниоткуда. "От куда он достал это копье?" 


Алекс сделал еще один мимолетный шаг и отчаянно сопротивлялся. Он направился к раненому убийце. Он сделал колющее движение. Убийца немедленно использовал свой меч, чтобы парировать его. К сожалению, это копье было намного сильнее предыдущего копья Алекса. 


 - Что? Это копье … - Убийца был поражен силой копья. Сначала он был поражен, когда Алекс вытащил это копье из ниоткуда. Но так как Алекс был гением. Иметь несколько таких козырей было нормально, но потом он успокоился. Но он был очень удивлен, когда ощутил силу этого копья. Это сломало его меч. Копье продолжало двигаться вперед и пронзило его доминирующую руку. Теперь обе его руки были бесполезны. Алекс пнул его в бок и направился к Алисии и Фирии, но только обнаружил, что его остановил другой убийца. "Куда это ты собрался?" 


- Йохан, поторопись! - крикнул раненный убийца. В этом тоже есть причина. Если они не смогут удержать Алекса вдвоем. Они быстро убьют других и окружат его все вместе. 


Йохан, который был на стороне, был поражен, когда один из его товарищей по команде уже проиграл. Он немедленно поднял свой меч. 


- Ууу. 


- Извини, но тебе нужно сначала пройти мимо меня, если ты хочешь им помочь. 


- Уууууу. 


Со стороны Алекса было то же самое. "Двигайся!"


Убийца внезапно пригнулся и схватил его. Алекс не может вырваться из его объятий. Ему потребовалось мгновение, чтобы успокоиться. Алекс поднял свой меч и обезглавил его.  


- Я не успею... Черт с ним.  


- Бросок с вращением. 


Чтобы убить Алисию или Фирию, ему нужно всего мгновение. Он поднял свой меч, появился перед ней и ударил Фирию в живот. Из ее тела хлынула кровь. Ее лицо побледнело. Копье Алекса еще не прибыло. После того, как Он ударил Фирию ножом Копье, наконец, достигло его и пронзило насквозь. 


- Это было чертовски поздно. 


- Фирия! 
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- Фирия! - Увидев эту сцену, Алекс испытал то же самое чувство, когда наблюдал за Алисией на грани смерти в подземелье. Фирия уже стала незаменимым человеком в жизни Алекса. Ему потребовалось очень много времени, чтобы понять это. Ее существование уже запечатлелось в его сердце. Но почему он понимает это только в те моменты, когда они находятся на грани смерти? Он начал сожалеть обо всем этом. Если бы только он принял их до всего этого, что бы случилось? Но у него не было времени думать обо всем этом. У него действительно не было времени сожалеть о своем решении. Его главный приоритет сейчас - … 


У него не было времени отреагировать на нападение Алекса потому что он напал на Фирию. Алекс копьем тут же пронзил ему голову, тем самым убив его на месте. 


Фирия упала с бледным лицом. Алисия держала ее, испытывая боль. Она посмотрела на Алекса, который приближался к ним, она улыбнулась, хотя и была в слезах. Если Алекс придет, будет еще надежда. 


- Алекс. 


Но, к сожалению, ее улыбка становится натянутой. Она отпустила Фирию и сразу же побежала к нему. Алекс был удивлен, почему она вдруг так поступила. "Может быть, она почувствовала опасность?" - подумал он. Но когда Алисия подошла к нему, она не остановилась и сразу же направилась ему в спину. 


Убийца, которого чуть не убил Алекс, уже не может пользоваться руками. Но он схватил ртом кинжал. Лезвие кинжала, похоже, покрыто какой - то жидкостью. В этом случае эта жидкость была ядом. Он молча направился к Алексу. Даже несмотря на то, что Алекс уже искалечил ему обе руки. У него все еще есть ноги. Он гордится своей скоростью, и он может использовать свой рот, чтобы держать кинжал. 


Алекс почувствовал что - то неладное, когда Алисия внезапно пробежала мимо. Он повернул голову и увидел ее … 


Лязг. 


Кинжал пронзил Алисию, убийца вздрогнул, когда Алисия внезапно встала между ними. Его первоначальной целью был Алекс. Их миссия уже провалилась, так как Алекс уже убил двоих из них и покалечил его. Вот почему, по крайней мере, он забрал бы с собой Алекса. Так как это была их первоначальная миссия. Но ему и в голову не приходило, что принцесса Алисия вдруг встанет между ними и заслонит его от этого "ядовитого" кинжала. 


- Алисия! 


Алекс немедленно подошел к ней и пнул убийцу ногой. Он крепко обнял ее. 


- Сначала спаси Фирию, ее травмы хуже, чем у меня, - После того, как она сказала это, она потеряла сознание. 


Алекс ничего не сказал, он понес ее на спине. Затем он подошел к Фирии и усадил Алисию рядом с ней. Алекс достал все Пилюли для Восстановления и сунул их им в рот. Раны Алисии и Фирии заживали с заметной скоростью. Лицо Фирии начало немного краснеть. 


После того, как заметил, что с ней все в порядке. 


- Алисия ... Фирия ... – Прокрутив произошедшее в своей голове, Алекс сошел с ума. Каждая капля маны в его теле вспыхнула, весь огонь в его теле начал вырываться наружу. 


- А-а-а! 


Алекс пришел в бешенство, и его огонь тоже пришел в бешенство, его огонь вышел наружу, он окутал все вокруг пламенем, лес начал гореть, земля начала таять, но в Алисии и остальных нет ни капли тепла. "Алекс" теперь борется только со своим инстинктом. Убийца был шокирован этим. Пламя также охватило его и сожгло насмерть. Из - за его неистовства сила огня была многократно больше. 


Напротив, Шерри что - то почувствовала в Алексе. Она чувствовала его печаль, разочарование в себе, гнев и многое другое. 


- Ууу. 


Она тоже выпустила свое пламя. Розовое пламя Шерри мгновенно начало сражаться с пламенем Алекса. Но даже ее пламя было поглощено им. В ней все еще есть ее эмоции, связь и чувства. Это просочилось в Алекса. 


Внезапно на лбу Шерри и на лбу Алекса появились круги. В середине круга изображен узор в виде головы лисы. Круг, символизирующий их связь, связь, эмоции, чувства и существование. Круг прошел у нее в голове. В то же время круг также вошел в голову Алекса. Но это не остановилось на этом, на его спине, под одеждой. Внезапно появилась метка. Отметок стало два, две стали четырьмя и так далее. Через некоторое время это прекратилось, и на его спине появилась татуировка лисы. 


Метка внезапно ярко засияла после того, как она закончилась. Это успокоило Алекса. Шерри вылила всю свою ману, чтобы успокоить Алекса. Неистовый огонь Алекса начал замедляться ... замедляться, прежде чем, наконец, остановился. Алекс медленно пришел  в сознание. Когда он пришел в себя, Шерри наконец почувствовала облегчение. Она подошла к Алексу. 


- Ууу (Я рада, что вы вернулись, Хозяин), - Сказав это, она упала без сознания. Она начала съеживаться. С ее первоначального метрового роста она стала ростом всего в сорок сантиметров. 


Алекс немедленно проверил ее состояние. Шерри сейчас в порядке, она только исчерпала всю свою ману, он был смущен уменьшением, но, по крайней мере, ее состояние было стабильным. Сейчас он не может позволить себе тратить время на подобные мысли. 


- Спасибо, Шерри. 


После этого пылающий огонь из Алекса исчез. Внезапно хлынул дождь и начал тушить оставшийся огонь, который сжигал деревья. Алекса это не волновало, и он сразу же направился к одному из убийц. Шерри в порядке, Фирия тоже стабилизировалась. И проблема в том, что … 


- Ха - ха, - радостно рассмеялся убийца, в отличие от обычных людей, которые находились на пороге смерти этот убийца чувствует себя очень счастливым. 


- Где противоядие? - холодно сказал Алекс. 


- Хе-хе … Мне действительно сейчас нравится выражение твоего лица, - убийца чувствовал себя очень радостным, глядя на выражение лица Алекса. Есть одно слово, чтобы описать этого парня. "Псих" 


- КХАК! - Из него брызнула кровь. Алекс пнул его в живот: "Дай мне противоядие!" 


- Ха - ха, мы специально приготовили этот яд для тебя, но я никогда не думал, что принцесса пожертвует собой ради – Кха-а! 


Алекс снова пнул его ногой. "Дай мне противоядие сейчас же" 


- Так, как ты сильно ее любил. Я дам вам ответ. Противоядия не существует. Это легендарный яд, его название - Яд Зеленого Дьявола. Даже по прошествии нескольких тысячелетий у этого яда нет противоядия. Говорили, что этот яд может убить даже бога. Хаха … единственный исход после применения этого яда - смерть. Так что попрощайся со своей прекрасной принцессой. Кха, Кха. 


Алекс больше не может выносить этого парня. Из уст этого человека он не получит никакого ответа. Он поднял свой меч. 


- Подожди. Я знаю, что ты убьешь меня. Но я скажу тебе, кто был вдохновителем этого … кто был тем, кто на самом деле послал нас … 


- Тот, кто послал нас - Герой из Королевства Зиркодина. Хаха … Он очень хотел убить тебя. Нашим главным приоритетом было убить тебя, мы знали, что ты необычный, поэтому мы специально приготовили этот яд для тебя. Но я никогда не думал, что она действительно защитит тебя. Ах да, Герой хотел расправиться с ней лично. Но не кажется, что я уже убил ее … Хаха ... 


Он решил дать ему информацию после того, как увидел эту "сцену". Он знал, что Алекс ненормальный, но, увидев эту сцену, понял, что недооценил его, Алекс был монстром. Так он подумал. Поскольку он все равно собирался умереть, как насчет того, чтобы поделиться всей информацией? Монстр из Акации против Героя из Зиркодины. Разве это не замечательно? Почему он согласился на эту работу? Деньги? Нет, он согласился на эту работу, потому что хотел увидеть, как люди сражаются друг с другом. Он хотел увидеть мир в хаосе. С Алексом в центре, если он его убьет. Зиркодина подвергнется нападению Королевства Акации. Если Зиркодина будет уничтожена, а Акация ранена. Демоны одержат победу в войне и мир повергнется в хаос. 


Алекс снова пнул его ногой. "Это твой последний шанс, дай мне противоядие" 


- Как я уже сказал, от этого яда нет противоядия. Бесполезно было спрашивать … Кхх! 


- Ты сошел с ума! - взревел Алекс, убивая его. В любом случае, от него ответа не дождаться. 


- Александр! 


Крик сзади. Алекс посмотрел в ту сторону. Он обнаружил, что Лейфон и Андреас летят к нему, после того, как огонь в его теле охватил лес. Лейфон и Андреас заметили это беспокойство и пошли проверить его. Они были удивлены, увидев Алекса, стоящего посреди всего этого. Они нашли Алисию, Фирию и Шерри, рухнувших на землю вместе с четырьмя трупами.  


Алекс немедленно в отчаянии направился к Лейфону. "Сэр Лейфон! Пожалуйста, помогите Алисии!" 


- Что … что случилось? 


- Пожалуйста, помогите Алисии … 


- Хорошо, хорошо. Я немедленно проверю ее. Андреас, попробуй проверить другую. 


Лейфон посмотрел на Алисию. С кровью на ее одежде он сразу же заметил колотую рану. Но сама колотая рана уже закрылась пилюлей. Ее состояние, по крайней мере, уже стабильное.  


- На данный момент она в порядке. 


- Она была отравлена. Убийца сказал, что это Яд Зеленого Дьявола. 


- Яд Зеленого Дьявола? - Лейфон озадачен. "Мне кажется, я где - то слышал об этом …" 


Вскоре он вспомнил. Он был взволнован: "Яд Зеленого Дьявола!"  


- Сэр Лейфон. Вы знаете, что это за яд? Пожалуйста, помогите ей, если вы знаете! 


- Андреас. План изменился. Мы немедленно доставим их в столицу, - Лейфон был весь в поту.  


- Что случилось, отец? 


- Заткнись. И немедленно уходим. 


- Д-да. 


- Сэр Лейфон. Что случилось? - в отчаянии спросил его Алекс. Лейфон был для него последней надеждой.  


У Лейфона не было выбора, он внезапно ударил Алекса кулаком в живот и лишил его сознания. Душевное состояние Алекса в беспорядке, лучше сначала вырубить его. Лейфон схватил Алисию и Алекса, в то время как Андреас схватил Фирию и Шерри. Они полетели в сторону столицы.  


Как только они добрались до столицы они немедленно приказали всем врачам проверить их состояние, особенно состояние Алисии. 


… 


Король и его слуги все еще находились на совещании, когда внезапно … 


"Бах!"  


- Ваше величество! Чрезвычайная ситуация … Принцесса Алисия … Принцесса Алисия … 


Прежде чем он закончил свои слова. Король немедленно встал: "Совещание закончено" 


Все его слуги немедленно покинули дворец. Принцесса Алисия всегда была его слабым местом. Они уже знали об этом. Теперь, когда с ней случилась чрезвычайная ситуация, результат был очевиден. Они немедленно покинули это место, они не хотели в данный момент испытывать его гнев.  


- Что случилось с моей племянницей? 


- Она ... По словам доктора. Она была отравлена. 


- Что?! Отведите меня к ней, немедленно! 


Король тут же направился к ней. На кровати лежали Алекс, Фирия, Шерри и Алисия. Лейфон и Андреас наблюдают со стороны. Король посмотрел на всех присутствующих врачей. 


- Как ее состояние? Скажи мне сейчас же! 


Один из врачей сказал: "На данный момент ее состояние стабильное. Пожалуйста, сначала успокойтесь, ваше Величество. Остальные только измучены, отдохнут немного и проснутся" 


Король, наконец, почувствовал облегчение, когда врач сказал, что ее состояние стабильное. 


Внезапно декан подошел к нему и сказал с горечью в голосе: "Она была отравлена. По словам Лейфона, Алекс сказал, что она была отравлена легендарным ядом Зеленого Дьявола. Поэтому мы попытались подтвердить ее состояние. К сожалению, все симптомы положительны. Принцесса Алисия отравилась ядом Зеленого Дьявола" 


- Что ты сказал?! Ты сказал "Яд Зеленого Дьявола"? - его нога обмякла. Он упал.  


- Ваше величество! 


- Ваше величество! 


Остальные пытаются помочь королю. Декан продолжил: "Ваше Величество. Я наткнулся в нашей библиотеке на древнюю книгу. На самом деле есть одна запись о том, как один человек, кому нанесли Яд Зеленого Дьявола, вылечился." 


- Что? Что это за лекарство? Скажи мне, я немедленно созову все силы, которые у меня есть, чтобы найти лекарство. 


Декан горько покачал головой. "Запись была сделана пять тысяч лет назад" 


- Ты имеешь в виду … 


- Да, тот, кто вылечился, был восходящим. 


Король снова упал. "Кто ... кто тот, кто отравил ее?" 


- Я расскажу, что я видел тогда, Ваше Величество, - Лейфон шагнул вперед: "У меня было не так много времени рассмотреть всю ситуацию, после того, как Алекс сказал о Яде Зеленого Дьявола я сразу же прилетел сюда. Поэтому я расскажу вам о том, что я видел в тот короткий момент. Во - первых, судя по количеству трупов, убийц четверо. Все они - убийцы 7 ранга. Похоже, они следили за ним уже довольно давно. В конечном счете, все они погибли. Я подозреваю, что Алекс или Шерри были теми, кто убили их. Это все. На данный момент мы не знаем, кто их послал" 


- Немедленно расследуйте это дело!	


- Да! 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 101: Назад  


Прошло два дня после инцидента, Алекс и остальные проснулись. Кроме … Алисии, которая все еще лежала на своей кровати. Алекс заперся, сказав, что это все его вина. Фирия также опечалена этим и сопровождает Алисию. Шерри стояла рядом с Алексом. Перед комнатой Алекса остановился старик. 


- Тук - тук, - он постучал в дверь. 


С другой стороны не доносится ни звука. 


- Тук - тук, - он постучал еще раз.  


Изнутри по - прежнему не доносилось ни звука. 


- Вздох ... Алекс, это я. 


- …. 


Одна минута … две минуты .... Пять минут … 


- Алекс … 


- У ... учитель ... - Наконец, изнутри донесся слабый звук. "Я ... Я ... Ошибся …" 


- Хммм … Сначала открой дверь. Я хочу поговорить с тобой об этом. 


Минутой позже … 


"Клац"


Дверь была открыта. Декан вошел в комнату и посмотрел на слабого Алекса. Шерри, тоже находившаяся в комнате и наблюдавшая за своим хозяином таким образом, испытывала боль в сердце. Она с надеждой посмотрела на декана. Она надеется, что декан сможет помочь ее хозяину. 


- Я ... я ... ошибся … Учитель … 


- Да, вы ошибся. 


- Я … 


"Бам!" 


Он отшвырнул Алекса к стене: "Позвольте мне перечислить твои ошибки. Во - первых, что ты делаешь? Отсиживаясь вот так, ты не сделаешь ничего хорошего, не сотрешь свою ошибку. Во - вторых, ты отсиживаешься здесь, что ты думаешь о других, кто заботился о тебе? Ты просто причиняешь им боль. В - третьих, кто ты?! Ты мужчина Алисии, но что ты делаешь?! Ты помог ей? Ты просто сидишь здесь, уютно устроившись, думая, что пострадал только ты один? Нет! ты не единственный, кому причинили боль, Алекс, есть и другие. Но что делаешь ты? И что делают они? Они ищут решение, в то время как ты … В то время как ты просто сидишь без дела!" 


- Но … 


Декан серьезно посмотрел на него: "И твоя самая большая ошибка ... Когда ты сражался с убийцами, ты использовал свое пламя?" 


- Я … 


- Нет, верно? - Декан слегка вздохнул: "Я знаю, что ты им не пользовался. Если бы ты им воспользовался, я бы удивился. Причина проста, я ... или, может быть, другие люди говорили тебе не использовать свое пламя в присутствии других." 


Декан с горечью посмотрел на Алекса, Он всегда наблюдал, как Алекс рос. И он знал, что, несмотря на свой блеск, на самом деле существует тень … большая тень в его сердце. Он всегда хотел разорвать эту его тень, но у него нет для этого никаких шансов. В конце концов, чтобы уничтожить эту тень, ему нужен удар … сильнейший удар по Алексу … Но никогда в его мыслях не было, что этим ударом станет … Алисия.  


- Ха … Я не знаю, в какой среде ты жили до того, как стал моим учеником. "Мне будет больно, если я не подчинюсь", "Я буду подчиняться"... Ты, должно быть, постоянно испытывал что - то подобное с детства. Я знаю, это было запечатлено в тебе. Это твоя тень. Это было похоже на промывание мозгов, независимо от того, сделал ли ты это сам или это сделал кто - то другой. Это стало твоим проклятьем. Просто потому, что я сказал, что ты не можешь показывать это другим. Ты этого не показывал. Напротив, если бы ты сражался с убийцами вместе со своим огнем … Возможно, ты смог бы легко все закончить. На самом деле, в той ситуации было идеальное время, чтобы дать ему волю. Вот почему я сказал, что это была твоя самая большая ошибка" 


- Без ошибок мы не знали бы, что правильно. Без ошибок мы не знали бы, что не так. Без страха мы не знали бы, за что нам нужно бороться. Без неудач мы не знали бы, чего нам не хватает. Если бы мы ничего не делали, мы не знали бы, возможно что то или нет ... Для начала мы сделаем все возможное, чтобы принять результат без сожаления" 


- Но ... это был легендарный яд … Нет никого, кто мог бы справиться с ним. 


Декан покачал головой: "Нет, был один человек, которому удалось вылечиться." 


Глаза Алекса немного прояснились. 


- Он был восходящим. Мы постараемся найти записи об этом. После его возвышения в лесу смерти многие уже пытались найти его наследство, но, к сожалению, никому не удалось это сделать. 


Глаза Алекса снова заблестели, когда он услышал "Лес смерти". Тогда он почувствовал какую - то связь в лесу, но декан сказал, что многие люди уже пытались найти его, но безрезультатно. Затем … что это за связь? В чем разница между ним и ними? Одно слово пришло ему на ум: "Чистый огонь". Правильно, у них обоих один и тот же элемент, у них обоих Чистый Элемент Огня. Причина, по которой они не могут его найти, в том, что у них нет этого элемента. 


Вероятность невелика, но не равна нулю.  


- Ну, вот и все. Я только хотел сказать это тебе. Вместо того, чтобы отсиживаться здесь, лучше использовать время для чего - то другого. Хорошо, я вернусь первым. Мне еще нужно выяснить, кто является заказчиком" 


- Учитель! На самом деле … 


С помощью своего учителя он, наконец, рассказал всю историю о том, что произошло в лесу. С момента их появления и до последнего разговора. 


- Хмм … Если то, что он сказал, было правдой. Мы не отпустим Зиркодину и героя. 


- Учитель, вы можете оставить его мне. Я хочу убить его сам. 


Декан посмотрел на него и кивнул: "Хорошо. Мы проведем расследование. Мы не знаем, сказал ли убийца правду или нет. Возможно, он также хотел заставить нас драться друг с другом" 


- Да. 


Декан вышел из комнаты. Алекс планировал свой следующий шаг. 


- Система, ты можешь вылечить яд Зеленого Дьявола? 


Система ему не ответила. Это означает, что единственный возможный путь был в том Лесу Смерти. Алекс решил обыскать этот дворец восходящих. Он достал свой меч и копье. 


- Ууу. 


Он посмотрел на Шерри. В депрессии он мало обращал на нее внимания. Тело Шерри сильно сжалось. Раньше у нее был рост в один метр. Но на этот раз она была всего около тридцати сантиметров. Но Шерри теперь был симпатичнее, чем раньше. 


Алекс немного погладил ее. "Что случилось с твоим телом?" 


- У-У-У. Ууу Ууу. 


 - Что? Ты можешь снова вырасти, как раньше? 


- У-у-у, - кивнула Шерри. Затем она начала расти и расти, пока не достигла метрового роста, как и ее предыдущее тело. 


- Я понял. Ты можешь превратиться обратно? 


- Ууу Ууу. 


- Эта мини - форма на самом деле очень даже ничего. 


- Ууу, - Шерри отпрянула назад. Она внезапно прыгнула на макушку Алекса. 


- Уууууу (мне тоже может понравиться это в такой форме. Вместе с хозяином хе – хе … 


Алекс слегка улыбнулся, он погладил ее по голове: "Да, да, пока тебе это нравится" 


- Ууу, - Шерри радостно приняла это. 


- Но сначала мне нужно отправиться в опасное место. Я думаю, что не смогу взять тебя. Я не хочу, чтобы ты - 


- Тук! 


Шерри ударила Алекса лапой по голове. "Уууууу" Она сделала ей выговор, сказала, что хочет жить и умереть вместе со своим хозяином. Пока они вместе, ее устроит все. 


- Уууууу. 


- Что? Что ты сказала можешь?! 


Внезапно Шерри исчезла из головы Алекса. Алекс был потрясен, он попытался оглядеться, но не увидел Шерри в комнате. 


- Шерри? Шерри? Где ты? 


- Ууу. 


Внезапно спина Александра засияла. Шерри внезапно вышла из татуировки у него на спине. Алекс был взволнован, когда вдруг на его спине появилась татуировка. 


- Шерри? Что только что произошло? Как ты вдруг исчезла и появилась? И почему у меня на спине татуировка? 


- Ууу, - Шерри тоже не знала почему, но есть одна вещь, которую она знала. Она может входить и выходить из этой татуировки. 


- ... Похоже, что на надо исследовать этот вопрос. 


- Ууу (тогда, могу я последовать за вами)? 


Алекс немного поразмыслил, затем кивнул. "Но тебе нужно войти в меня, хорошо? Мы пойдем прямо сейчас" 


- Ууу, - радостно кивнула Шерри. Она снова вошла в него. 


После того, как Шерри вошла в него. Он ничего даже не почувствовал, так что на самом деле он не возражал против этого. Он открыл дверь и медленно направился к комнате Алисии. Он открыл дверь и увидел Алисию, лежащую на кровати, и Фирию, которая, кажется, спит после ухода за ней. 


Алекс медленно подошел к ним, он не хотел их будить. Алекс слегка погладил Фирию по голове и очень тихо сказал: "Извини, что побеспокоил тебя. Теперь я в порядке. Подожди меня, хорошо?" 


Затем Алекс повернулся к Алисии. Он нежно погладил ее по фиолетовым волосам. "Хорошо, подожди меня. Я обязательно тебя вылечу" 


- Алекс? 


Алекс обернулся и увидел, что Фирия проснулась. Фирия немного разрыдалась и обняла его: "Я рада, что с тобой все в порядке!" 


Сердце Алекса сжалось от боли. Он обнял ее в ответ: "Прости, что заставил тебя беспокоиться" 


Внезапно Фирия поняла. Алекс принес свое оружие. Она снова начала беспокоиться: "Куда ты идешь?" 


- ... - Алекс заколебался. Немного поразмыслив, он ответил: "Лес смерти" 


- Что? Зачем ты снова туда идешь? Не говори мне - 


Алекс приложил палец к ее губам. Он покачал головой: "Нет. Учитель сказал, что есть случай, когда Яд Зеленого Дьявола был вылечен. И тот, кто вылечил его, был восходящим." 


- Тогда, ты хочешь … Но даже по прошествии 5000 ... Там ничего не нашли. 


Алекс покачал головой. "Шансы невелики, но не равны нулю. Я почувствовал связь. Я предполагаю, что есть связь с моей Чистой Стихией Огня. В конце концов, мы оба обладатели Чистой Стихии Огня" 


Глаза Фирии расширились. Это ее удивило. 


- Если Учитель будет искать меня, пожалуйста, скажи ему, что я ушел туда. Пожалуйста, также расскажите ему о "Связи". И еще, не прекращай пытаться найти лекарство. Я сделаю все возможное со своей стороны" 


- Алекс … - Фирия посмотрела на него. Алекс снова погладил ее по голове: "Не волнуйся. Я обязательно вернусь, обязательно. Ради себя, ради Учителя, ради Алисии, ради тебя, ради всех остальных. Я обязательно вернусь"  


- Я ... - Фирия посмотрела на него с беспокойством. Она хотела сказать ему, что хочет последовать за ним, но после того инцидента … Итак, на этот раз она решилась. "Алекс! Удачи тебе" 


Алекс был удивлен, но вскоре удивление сменилось улыбкой. "Да! Скоро увидимся" 


Алекс открыл окно, и с помощью небесного шага направился к Лесу Смерти. 


… 


Непривычно для него, что в комнате есть кто - то, кто катается по кровати. "Этот Яд! Этот Чертов Яд. Ааа!" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 102: Крокодилы?  


На огромной скорости Алекс добрался до Леса Смерти всего за один день бега. Алекс посмотрел на большие деревья, окружающие его. Он чувствовал себя более решительным, чем когда - либо. Он не стал терять времени даром и вошел в лес. В отличие от того, когда он был с Алисией и Фирией. На этот раз он направился прямо во внутренний лес. Ему не потребовалось много времени, чтобы добраться до внутреннего леса. Алекс посмотрел в том направлении, где он почувствовал более сильную связь. До сих пор он убивал много монстров, но только тех которых он мог убить. Алекс продолжал идти вперед. Именно в центре леса он, наконец, почувствовал, что связь значительно усилилась. Но, с другой стороны, из - за интенсивности он не может точно определить, где находится центр этого чувства. 


Алекс нахмурился: "Похоже, я могу только медленно обыскать все" 


Он уже был достаточно осторожен, чтобы не столкнуться с монстрами высокого ранга, когда приблизился к центру. Но теперь перед ним чудовище. Монстр - жук. Судя по его ауре, этот монстр был монстром 7 ранга. Но ему все равно нужно быть осторожным. Алекс вытащил свой меч. У этого жука, похоже, хорошая защита. Монстры, которые хороши в нападении, опасны, но монстры, которые хороши в обороне, неприятны. Их очень трудно убить.  


Алекс достал копье 8 ранга из системы. Он сделает все возможное с самого начала, чтобы закончить битву как можно раньше. 


- Быстрый Шаг. 


Алекс исчез. Жук, похоже, не может уследить за его движением. В тот момент, когда он появился. Алекс уже встал позади жука и вонзил свое копье. У жука не было ни малейшего шанса среагировать. Копье Алекса уже коснулось его спины. Жук улетел из - за инерции после того, как Алекс ударил его копьем. 


Алекс посмотрел на жука. Его копью только что не удалось пронзить жука. Как и ожидалось от защитного монстра 7 ранга. Ему действительно нужно найти слабое место, если он хочет легко убить его. Алекс не остановился. Он сделал несколько огненных стрел. Огненные стрелы уже начали лететь в сторону жука. Жук раскрыл крыло и полетел, уворачиваясь от огненных стрел. Но огненные стрелы Алекса, которые должны были промахнуться, внезапно полетели вверх и погнались за жуком. Даже Алекс был потрясен тем, что только что произошло. 


Алекс смутился от того, что только что произошло. Была ли какая - то связь между этим и той связью, которую он чувствовал? Он задумался. Но эта мысль исчезла, когда он вдруг услышал голос Шерри. 


- У-у-у. 


- Шерри? - Алекс был удивлен. Что? "Ты можешь контролировать мой огонь?"


- Уууууу. 


- Я понял. Таким образом, мы сможем сражаться вместе, не раскрывая твоей формы. Тогда ты можешь управлять огнем, чтобы атаковать противника, а я буду отвечать за оружие. 


- Уууууу. 


- Хорошо. Я оставлю это на твое усмотрение. 


Теперь, когда Шерри отвечает за его стихию он может сосредоточиться на своем оружии. Таким образом, это было похоже на сражение двух человек. Жуку придется нелегко. 


Снова появилось еще несколько огненных стрел. Эти огненные стрелы соединились с предыдущими огненными стрелами и полетели к жуку вместе, как самонаводящиеся ракеты. 


"Бум" 


"Бум" 


"Бум" 


Раздалась серия взрывов. Шерри наконец - то удалось задеть жука. Из - за огненных стрел жук упал на землю. Алекс был немного шокирован своим пламенем. После того, как посмотрел на эти огненные стрелы. Он почувствовал, что его пламя стало еще сильнее, чем раньше. Он не почувствовал никакой разницы, когда выпустил огненные стрелы, но когда он, наконец, увидел результат, он подтвердил, что его огонь стал сильнее, чем когда - либо. Было ли это из - за Шерри? Или он что - то пропустил? Забыл ли он о каком - либо усовершенствовании пламени, которое он сделал или попытался сделать? Но его не может беспокоить эта мысль, потому что сейчас он все еще в бою. Он может исследовать это после того, как вернется позже. 


- Быстрый Шаг. 


Алекс появился за жуком. Он снова вонзил свое копье. Даже несмотря на то, что ему все еще не удалось проткнуть жука. На этот раз Алекс скорректировал прицел. Он не позволил жуку взлететь, как раньше. Он теснил жука. Из - за этого теперь он был прижат к земле. 


- Тяжелый Шаг. 


Алекс использовал свой Тяжелый шаг на своем копье и, наконец, сумел пробить панцирь жука. Хотя она была очень неглубокой. Жук, кажется, издевается над ним, потому что ему не удастся убить его, если он продолжит в том же духе. Но Алекс тоже слегка ухмыльнулся. За своим Тяжелым Шагом он также приготовился к другому трюку. 


- Искусство Меча Сангвина. Седьмой удар. 


Этой мишенью для Удара был не жук, а копье. Алекс хотел использовать мощную силу Седьмого Удара, чтобы ударить в свое копье, как в гвоздь молотком, и, наконец, жук был пронзен, как деревяшка. 


Теперь с этой раной Алекс продолжал наматывать жука снова и снова. Через некоторое время он, наконец, убил жука. 


 [ Приобретен Билет Гача ] 


Алекс вытащил свое копье и продолжил путь. Сейчас у него нет времени возиться с Билетом. 


На своем пути он встретил несколько монстров 7 ранга. Хотя с ними было немного хлопотно Алексу удалось убить их, не получив никаких ран. Отдохнув некоторое время, он сумел восстановить израсходованную энергию и ману. 


Когда он шел по лесу в поисках "этого". Он внезапно остановился. "Это чувство усилилось здесь" 


Алекс огляделся по сторонам. Он чувствовал, что ответ, который он ищет, находится где - то здесь. Но где именно находится вход? 


Алекс продолжал еще некоторое время, но по - прежнему никаких признаков "того" места. 


- Шерри, ты что - нибудь чувствуешь? 


- У-у-у (Хозяин, у меня такое же чувство, как и у вас. Но если бы я выбирала, то я бы с удовольствием посмотрела там) 


Алекс почувствовал какое - то направление в своем сердце, должно быть, это то место, на которое указала Шерри. Он также почувствовал, что может лучше понять Шерри. Он следовал указаниям своего сердца. Он нашел какую - то небольшой холм. Он был не таким уж большим, всего около десяти метров в высоту, но больше в ширину. Он был полностью укрыт от леса. Если другие полетят искать этот холм, они не увидят его сверху. Но даже если бы они были на земле, и они увидели этот странно выглядящий холм, то они не почувствовали бы ничего отличного от этого холма. Но Алекс был другим, он чувствовал, что это то самое место. Это то место, которое он искал. Когда он уже собирался войти в гору, он вдруг обнаружил там двух монстров. 


Чудовищами были крокодилы. Но отличие от земных крокодилов в том, что эти крокодилы могут ходить на своих двоих. Как и следовало ожидать от мира фентези. Даже крокодилы могут ходить на двух ногах. Но что заставило его заколебаться, так это то, что он ясно почувствовал разницу в их силе. Эти два крокодила были монстрами 8 ранга. Теперь он размышлял. Ему нужно пойти туда и найти "это". Но сначала ему нужно убить этих двоих, иначе он не сможет найти "это", не подвергнувшись нападению со стороны этих крокодилов. 


Алекс на мгновение задумался над планом. Как он может победить их? Должен ли он вернуться и получить подкрепление? Он тут же покачал головой, у него не было на это времени, ему нужно как можно скорее получить лекарство для Алисии. Единственный способ для него победить – это … 


Алекс глубоко вздохнул, готовясь к предстоящей битве: "Шерри. Используй мой огонь, чтобы удержать крокодила справа. Я использую это время, чтобы убить другого крокодила." 


- Ууу ( О'Кей )   


Наконец он шагнул вперед. Он бесшумно приблизился к крокодилам, когда подошел достаточно близко, Он нацелил свое копье 8 ранга на крокодила слева от себя. 


- Искусство метания копья. Бросок с вращением. 


Он хотел воспользоваться этим шансом, чтобы неожиданно напасть, надеясь, убить одного из них копьем. Как только он метнул копье, он прыгнул вперед. Ему нужно было забрать копье обратно. 


"Рычание" - крокодилы заметили копье. Крокодил слева вздрогнул, потому что копье было нацелено на него. 


"Бум" Крокодил едва увернулся от копья. Но он все равно ранен в правую руку(лапу). Алекс продолжил и подошел к двум крокодилам. Шерри сделала несколько огненных стрел и ударила по земле. Цель была проста - создать дымовую завесу, чтобы Алекс мог схватить свое копье. 


Алекс, который тут же вернул свое копье, прыгнул вперед и ткнул копьем в раненого крокодила. Раненый крокодил уже приготовился к этому. Он полностью уклонился от удара Алекса. Он махнул хвостом в сторону Алекса. 


- Искусство Меча Сангвина. Седьмой удар. 


Хвост и взмах меча столкнулись. Но Алекс не остановился только на этом. 


- Взмах Огненного Меча. 


Алекс, наконец, снова взмахнул своим Огненным Мечом. После того, как он овладел Искусством Меча Сангвина и другими его техниками, он, кажется, забыл об этом движении, или, может быть, из - за того, что он отказался использовать свое пламя, эта техника вышла из памяти. Это был один из самых мощных ходов в арсенале Алекса. Алекс поймал его за хвост. Крокодил теперь без руки и хвоста. С могущественными монстрами в качестве его врагов, это хороший шанс выпустить его снова. 


"Рев!" 


Другой крокодил зарычал. Дымовая завеса также была убрана. С этими словами Алекс немедленно отступил на несколько шагов от них. На этот раз два крокодила полностью подготовились к атакам Алекса. Алексу удалось устранить руку и хвост монстра 8 ранга. Это уже давало ему преимущество. 


- Шерри. 


Шерри тоже начала выполнять свою работу. Шерри использовала огненные стрелы Алекса. Огненные стрелы полетели в сторону другого крокодила, в то время как Алекс сосредоточился на раненом в соответствии с планом. 


- Мимолетный Шаг. 


На этот раз, так как крокодил уже приготовился Он использовал свой мимолетный шаг, чтобы встретиться с крокодилом лицом к лицу. Алекс медленно и непредсказуемо приближался к крокодилу. Крокодил почувствовал опасность, он немедленно бросился на него, надеясь остановить движение Алекса. Алекс уже предвидел это. Когда крокодил почти добрался до него, Алекс снова поднял меч.


- Взмах Огненного Меча. 


Крокодил был поражен внезапной атакой Алекса. Он пригнулся чтобы увернуться от Волны Огненного Меча, и приблизился к Алексу. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 103: Наконец – то   


С другой стороны, Шерри, которая была внутри Алекса, использовала свою собственную ману, чтобы использовать огненные стрелы Алекса и дать Алексу время сразиться с раненым. Шерри умело управляет огненными стрелами. Ее контроль над Огненными Стрелами был подобен залпу пулемета. Оно продолжала выпускать все больше и больше стрел. Дождь из стрел продолжал падать на крокодила. Крокодил также умело уворачивался от Огненных стрел. В отличие от того, с которым сражался Алекс, этот крокодил не пострадал. У него все еще полная боеспособность. Даже несмотря на то, что Шерри не может победить, это было прекрасно. В конце концов, ее работа состояла в том, чтобы выиграть время для Алекса, чтобы прикончить другого. Крокодил непрерывно уворачивается от Огненных стрел. Похоже, он боится Огненных Стрел или нет … похоже, он испугался не Огненных Стрел, а самого Огня. Огонь Алекса был на другом уровне, чем предыдущий. Его свирепость сильно пугала крокодила. Крокодила можно было бы поджарить, если бы он продолжал гореть на этом огне. Вот почему крокодил уворачивается от Огненных стрел. Но из - за этого крокодил не может помочь другому, потому что Шерри умело управляла Огненными Стрелами, чтобы не допустить этого. 


… 


На поле боя Алекса, 


Крокодил добрался до него, он заставил Алекса вздрогнуть, когда тот внезапно пошевелил своими тремя лапами. Он вдруг снова подпрыгнул с открытым ртом. Кажется, он хотел проглотить его целиком. 


- Огненная броня. 


Пламя начало охватывать его тело, особенно область груди. Пламя сосредоточилось на его нагрудной пластине. Крокодилу не удалось пробить концентрированную огненную броню. Но от одного этого импульса Алекс был просто поражен. 


- Огненный коготь. 


Алекс не забыл использовать свой Огненный Коготь. Большой огненный коготь образовался из его правой руки, Он внезапно схватил крокодила и швырнул его в ту сторону, куда унесло Алекса. Таким образом, крокодил может стать его подушкой. 


Крокодил, который был в воздухе, не может увернуться от этого "Огненного Когтя". Он схватил его и бросил вот так просто. 


Алекс и крокодил летели вместе. Но Алекс занял верхнюю позицию. Крокодил первым врезался в большое дерево. Алекс снова попытался вонзить копье. Он планировал использовать полученный импульс, чтобы пронзить крокодила. 


Алексу удалось проткнуть крокодила, теперь он пригвоздил его к дереву. Но вдруг, 


- Ууу. 


Шерри сказала "Слева". Алекс инстинктивно повернул голову влево, другой крокодил бросился на него. Он принял многочисленные Огненные Стрелы Шерри в лоб и бросился на Алекса. Похоже, он хотел помочь крокодилу, с которым в настоящее время дрался Алекс. Из за того что в крокодила попали Огненные Стрелы Шерри его тело было обуглено, но, не думая о последствиях, он бросился на Алекса. Алекс был поражен, так как Шерри внезапно предупредила его. 


- Огненная броня. 


 Алекс использовал половину своей силы в Огненную Броню, чтобы снова прикрыть свое тело, а остальное сконцентрировал, чтобы создать щит. Он не может успеть вовремя перехватить заряд, поэтому он может создать только аварийный Огненный щит для защиты от этой атаки. 


"Бум!" 


Алекс был потрясен из - за этого. Копье все еще пронзает другого крокодила, так что в левой руке Алекса ничего нет. Только меч в его правой руке. Алекс начал контратаку на крокодила. Так как крокодил все еще прибит к дереву. У него все еще есть шанс. 


- Взмах Огненного Меча. 


Волна Огненного Меча полетела в сторону двух крокодилов. Крокодил немедленно вырвал копье у своего друга и освободил его. Они немедленно пригнулись, чтобы увернуться от этой Волны Огненного Меча. Даже несмотря на то, что они едва успели увернуться от него вовремя Алекс и Шерри на этом не остановились. Алекс и Шерри выпустили множество Огненных Стрел. Раньше только Шерри делала Огненные Стрелы, но на этот раз они оба сделали Огненные Стрелы вместе. Их число удвоилось. Огненные стрелы немедленно полетели в сторону крокодилов. Крокодилы также отступили назад и увернулись от этих Огненных Стрел. Эти многочисленные Огненные Стрелы устремились к каждой соответствующей цели. 


Алекс снова схватил свое копье, которое упало после того, как крокодил вытащил его. Теперь ситуация складывалась хорошо для Алекса и Шерри. Они оба не были ранены, только истощили немного маны и энергии. Но двум крокодилам приходится хуже. Один из них был тяжело ранен, в то время как другой был обуглен. Если они продолжат сражаться подобным образом, победа над этими двумя крокодилами будет вопросом времени. 


Алекс снова придвинулся ближе к раненому. В то время как Шерри снова начала атаковать другого Огненными Стрелами. 


- Мимолетный Шаг. 


С его состоянием крокодил не сможет ответить Мимолетному Шагу Алекса. Алекс подошел к нему со своей непредсказуемой работой ног и ударил крокодила. 


Столкновение за столкновением в течение нескольких минут, они обменялись более чем двумя сотнями ударов, крокодил может только уклоняться от атак Алекса, у него не осталось сил для контратаки. Алексу удалось несколько раз пронзить крокодила мечом. Если Алекс сможет еще больше измотать крокодила Крокодил умрет из - за чрезмерной потери крови. С другой стороны, у Алекса все еще оставалось много лишней энергии. Но ситуация изменилась, когда он услышал … 


"РЕВ!" 


Впереди раздается рев. Это было не от крокодилов. Это было от чего - то другого. Но " это " что - то было достаточно близко к этому месту. Если это что - то тоже было монстром 8 ранга ситуация сильно изменилась бы. Он не знает, что сейчас случится, но это должно быть хлопотно. Ему нужно быстрее закончить этот бой. 


Алекс начал приходить в отчаяние. Он атаковал крокодила быстрее. Крокодилы услышали этот рев. Они подумали, что, поскольку поблизости есть другие монстры, они могут получить помощь. Но Шерри и Алекс продолжают прижимать их здесь. 


"Рев!" Другой крокодил перед Шерри тоже зарычал. 


Алекс понял, когда крокодил зарычал. Их положение кардинально изменится. В этот отчаянный момент Алекс подумал о чем - то абсурдном. 


- Могу ли я объединить свои Навыки Владения Мечом, такие как Искусство Меча Сангвина, со своей стихией? С этого момента наше положение будет только ухудшаться. Сейчас или никогда. 


Алекс сосредоточил свою Огненную Стихию в правой руке. Элемент Огня переместился к его мечу из правой руки. Меч начал покрываться Огнем. После того, как меч покрылся Огнем, он начал светиться голубоватым светом. Алекс поднял свой меч. Крокодил, увидевший это, почувствовал ужас перед мечом Алекса. Ему сразу же захотелось убежать. Но, к сожалению. 


"Бум - Бум" 


Не только Алекс может хорошо понимать Шерри без слов. Обратное тоже работало, Шерри может понять Алекса. Мало того, что она может понять его, хотя это было не на уровне общих или связанных мыслей или чего - то в этом роде, она, по крайней мере, знала, каковы его намерения. Это заставило ее призвать две Огненные Стрелы и помочь ему.  


- Молодчина, Шерри, - поблагодарил Алекс за помощь Шерри. При этом крокодил не может уклониться от техники, которую он сейчас использует. 


- Искусство Меча Сангвина. Элементальный седьмой удар. 


Это было сочетание огня Алекса и его Сангвинического Искусства Владения Мечом. Или также можно сказать "Взмах Огненного Меча", но с более глубоким мастерством владения мечом. При этом мощность была умножена в несколько раз. 


- Удар! 


Этим взмахом меча Алекс рассек верхнюю часть тела крокодила. Он отрубил оставшуюся руку крокодила, половину его груди и немного живота. Но он понял, что крокодил все еще каким - то образом жив. 


- Еще Нет. 


Алекс сделал круговое вращение и снова попытался разрезать крокодила. 


- Аура Меча. 


Это одна из его техник ближнего боя. Но этого было достаточно, чтобы убить полумертвого крокодила. Алекс отрезал крокодилу голову и таким образом убил его. 


- Ха ... - Алекс опустился на колени после убийства крокодила. "Использование этой техники отняло слишком много сил. Я не могу легко использовать это движение" 


"Рев!" 


Внезапно справа от него раздался рев. Алекс тут же повернул голову. Другой крокодил пришел в ярость и бросился на него после того, как он убил его друга. Это также снова потребовало Огненных Стрел Шерри. Алекс надел себе на руку еще один Огненный щит. Но на этот раз его спина внезапно засияла. 


- Ууу. 


Шерри вышла из него. Шерри перехватила крокодила, в прошлый раз она не сделала этого, потому что была поражена тем, что крокодил внезапно бросился на Алекса, но на этот раз она уже была готова ко всему, что может произойти, поэтому, когда крокодил снова бросился на Алекса, она вышла из тела Алекса и остановила его. Алекс был удивлен внезапным появлением Шерри, но эта мысль сразу же изменилась. 


- Да. Это еще не конец, - Алекс немедленно встал и снова поднял свой меч. Он исчез. 


- Быстрый Шаг. 


В тот момент, когда он появился, он был рядом с крокодилом. Он взмахнул мечом, 


- Аура Меча. 


Крокодил был поражен, после того как Шерри прижала его к земле, и в сочетании с внезапным нападением Алекса. Он безрассудно двигал своим телом, чтобы увернуться от этой атаки. Он также не забыл протянуть руку, крокодил попытался блокировать атаку Алекса, но, к сожалению, меч Алекса был покрыт его Аурой Меча. Это были не простая атака.  


Крокодил потерял руку при этой попытке защиты. Он покатился по земле, чтобы отстраниться от Алекса и Шерри. Конечно, и Алекс, и Шерри не могут этого допустить. Шерри использовала Огненные Стрелы, чтобы преградить ему путь к отступлению. Алекс подпрыгнул в воздух и вонзил копье в крокодила. 


"Рев!" Крокодил взревел от боли. 


- Взмах Огненного Меча, - Алекс не использовал свое новообретенное Сангвиническое Искусство Меча Стихий. На этот раз он использует только взмах своего Огненного Меча, чтобы прикончить крокодила. Так как этого было достаточно, и ему нужно было подумать о новой "угрозе" со стороны леса. Так что использование только Волны Огненного Меча сэкономило большую часть его энергии. 


- Хуу … Наконец, мы победили двух монстров 8 ранга, хотя нам это удалось после того, как мы неожиданно напали на них. Хорошая Работа Шерри. 


- Ууу. 


"Рев" 


Звук, наконец, достиг этой области. Рев исходил от слона 8 ранга - нет, это был мамонт 8 ранга. 


- Еще один 8 - й ранг? Шерри, похоже, нам снова нужно подраться. 


- Уууууу (я буду сопровождать вас, Хозяин) 


Но прежде чем они снова вступили в бой, на их позиции внезапно появился магический круг. Круг ярко сиял, Алекс и Шерри закрыли глаза из - за света. Когда свет погас, Алекс и Шерри исчезли.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 104: Истина 


Алекс и Шерри медленно открыли глаза после того, как свет, кажется, померк. Они были шокированы тем, что только что произошло. Они внезапно оказались в неизвестном месте после того, как появился этот круг. "Неужели это снова другой мир?" - у Алекса, который однажды пережил такое, сразу же возникла такая мысль. Что ж, никто не может винить его за это. Вместо этого Алекс сразу же позвал Шерри. "Шерри, войди снова в мое тело" 


- Ууу. 


Но до того, как Шерри вошла в тело Алекса. Внезапно послышался чей - то голос. Вместе с голосом появился мужчина средних лет. Мужчине было на вид чуть за тридцать. С развевающимися рыжими длинными волосами и чем - то вроде костюма для косплея на земле, который придавал ему галантный вид. Он появился и остановил Шерри. 


- Постой. Тебе это не нужно. 


Алекс поднял свой меч. "Кто ты такой?" 


- Хорошо, хорошо, тебе не нужно направлять на меня свой меч, молодой человек. Эхх, прошло пять тысяч лет, и, наконец, появился еще один с тем же элементом. 


Алекс нахмурился, но в его голове мелькнула мысль: "Вы Восходящий?" 


- Хм, Восходящий, а … какое ностальгическое звание. Да, это правда. Я - Восходящий. Меня зовут Максвелл. Хотел бы ты быть моим учеником? 


- А? А? ЭЭЭЭЭ? 


Алекс был слишком шокирован таким развитием событий. Вдруг мужчина средних лет или так называемый восходящий, протягивает руку и хочет, чтобы он был его учеником? 


- Что с твоим выражением лица. Прошло уже 5000 лет после моего вознесения, и ты стал таким, когда я захотел, чтобы ты стал моим учеником, - надулся Максвелл. 


- Нет, нет, это просто ... немного неожиданно… 


Максвелл кивнул: "Ммм, я прощаю тебя. Тогда каков же твой ответ? Ты хотел бы быть моим учеником?" 


Алекс немного подумал, но покачал головой. "Мне жаль, но я не хочу" 


- Что? Я неправильно расслышал, верно? 


Алекс покачал головой: "Мне очень жаль. Но у меня уже есть учитель" 


- Но я могу дать тебе больше, чем он, ты знаешь. Ты можешь вознестись, как я. 


Алекс продолжает качать головой: "Мне очень жаль. Но я останусь со своим учителем, я чувствую, что предам его, если соглашусь. Я здесь только ради своей жены" 


*Вот это поворот (͡° ͜ʖ ͡°) 


- Жены?  


- Да. Она пострадала от яда. Это называлось Ядом Зеленого Дьявола. 


- Яд Зеленого Дьявола? - Максвелл был поражен. Теперь он смотрел на Алекса с жалостью. "Мне жаль. Если ты хотел ее вылечить. То это невозможно. Даже на моем нынешнем уровне я не могу вылечить ее и не знаю противоядия. Тем более, здесь я всего лишь астральное тело, оставленное мной пять тысяч лет назад. Хотя душа связана с моим основным телом" 


- Что? Нет никакого лекарства? - Алекс внезапно опустился на колени: "Пожалуйста. Вы - моя последняя надежда. Это было из - за меня … это все из - за меня … 


Максвелл, нахмурившись, посмотрел на него. "Эхх … Молодой человек, хотя противоядия и нет. Есть один способ вылечить ее на время." 


Максвелл посмотрел на небо и вздохнул. "Яд Зеленого Дьявола. Какое проклятие. Тогда я также смог только временно вылечить ее после того, как она пострадала от этого яда. Она скончалась примерно через 6 месяцев, если мне не изменяет память."  


- Ее? 


- Да. Моя жена. 


- Это? - Алекс был удивлен, он использовал настоящее время, а не прошлое. 


- Да. Она моя нынешняя жена. Позволь мне рассказать тебе одну историю. В те далекие времена. Старик перевоплотился после смерти, потому что ему не удалось вознестись к божественности. Этот старик перевоплотился в этом мире. С юных лет этого молодого человека считали гением. С воспоминаниями о своей прошлой жизни. Этого следовало ожидать. Но даже с этим он чувствовал себя опустошенным и одиноким. Пока вы живете с другими, всегда будут зависть, ревность и жадность. Убийцы пришли, чтобы убить молодого человека. Молодой человек едва спасся от этих людей. Он рухнул на землю недалеко от деревни. 


Там была девушка, которая случайно проходила мимо и нашла молодого человека. Она молча отнесла его к себе домой, в их деревне не принимали посторонних. Эта девочка была сиротой, несмотря на то, что жила в бедности она все еще помогала этому молодому человеку, Она использовала все, что у нее было, чтобы вылечить молодого человека. Благодаря тому, что она привела этого неизвестного молодого человека, он наконец проснулся, но из - за того, что у него не было сил, он не мог ни открыть глаза, ни даже пошевелиться. Деревня каким - то образом узнала об этом. Они хотели выгнать молодого человека. Но девушка отвергла их. Эти двое в конце концов были изгнаны из деревни. Молодая девушка вынесла молодого человека на улицу. Она даже извинилась перед "бессознательным" ним. Молодой человек был растроган сверх всякой меры. Пустота в его сердце была заполнена любовью. Даже несмотря на то, что он не может пошевелиться или открыть глаза. Слезы все еще текли по его лицу. 


После этого она непрерывно заботилась о молодом человеке, пока он наконец не проснулся. Они становились все ближе и ближе, и наконец она стала его женой, они жили счастливо в тайне. Но их счастье продлилось недолго. Предыдущая группа нашла его, и на этот раз они нацелились на его жену, а не на него. В том инциденте жена была отравлена ядом Зеленого Дьявола. После того, как он уничтожил своего врага он вылечил ее и провел с ней шесть месяцев, прежде чем она скончалась. Он пообещал найти ее еще раз. И судьба разыгрывает свою мощь. После двухтысячелетнего путешествия по многим мирам он наконец нашел ее. Но у новой нее не было никаких воспоминаний между ними, но молодой человек не сдавался. После бесчисленных усилий новая она медленно полюбила его и также медленно вернула воспоминания о своей прошлой жизни и они до сих пор живут долго и счастливо." 


- Эта история … 


- Да. Это моя история любви. Моя жена сопровождает меня здесь, и теперь я счастливо живу с ней. Теперь тот, кого я хотел сделать своим учеником, пострадал от этого яда. Что за судьба. Но все остается в прошлом, вопрос сейчас в том, каков твой ответ? 


- Я ... - Алекс заколебался. Он вспомнил время, проведенное с Алисией. Ее улыбка, время, проведенное с ней, все драгоценные воспоминания о ней вспыхнули в его голове. Если бы он не встретил Алисию, стал бы он тем, кем является сейчас? Но две тысячи лет … 


- Тебе повезло больше, чем мне. Посмотри, Она - Стихийный Зверь. В отличие от обычного зверя, который обладает элементами в своем теле. Они не были квалифицированы для того, чтобы называться Элементальными Зверьми. Элементальный Зверь - король стихии, только с такой Чистой Стихией, как у нас. Вот тебе и пример, она Зверь Огненной Стихии. Другой пример это Зверь Водной Стихии, мне повезло встретиться с ним тогда. Это была акула, и, как я уже сказал, это король воды. Шанс для них стать божественным зверем гораздо выше. Даже после моего 5000 - летнего путешествия я встретил только одного такого зверя, и это эта акула. Поэтому я верю, что ты найдешь ее быстрее, чем я. 


Алекс посмотрел на Шерри, которая выпятила грудь. Он слегка улыбнулся, решил он. "Я выберу тот же путь, что и ты" 


- Мудрый выбор, - Максвелл улыбнулся. "Ах да, мое предложение все то же самое. Как насчет того, чтобы ты стал моим учеником?" 


- Как я уже сказал, у меня уже есть учитель. 


- Это твоя единственная причина? 


Алекс немного поразмыслил и кивнул. 


- Позволь мне сначала кое - что подтвердить. У тебя есть Учитель, и ты его ученик? И это отношения учителя и ученика? 


Алекс кивнул. 


- Тогда это просто. Я стану твоим мастером, а ты станешь моим воспитанником. А наши отношения будут как отношения Мастера и Воспитанника. 


- ... - Алекс потерял дар речи. "Разве это не одно и то же?" 


- Нет! Они не одно и то же. Это … 


Максвелл объяснял около тридцати минут. И завершил все одной фразой. "Если ты согласишься, я дам тебе временное лекарство" 


- Пожалуйста, примите меня как своего ученика, - На самом деле Максвеллу не нужно было так долго объяснять ему, ему нужно было только последнее предложение. Хотя это было довольно бесстыдно. 


- Хорошо, хорошо, - кивнул Максвелл. "Ах, тебе не нужно было вставать на колени. Это всего лишь обрывок моей воли. Рано или поздно она исчезнет. Прибереги это на потом, когда встретишься с моим основным телом. Если ты не хочешь этого делать, это тоже хорошо для меня. После путешествия по многим мирам. Я узнал о многих культурах. Много видов отношений между мастером и воспитанником. Так что лично меня это не очень волнует. Пока в твоем сердце я твой мастер, этого достаточно" 


- Мастер. 


- Хорошо, раз уж ты идешь по тому же пути, что и я. Давай сначала поговорим об этом, - Максвелл увидел нетерпеливое выражение на лице Алекса. Он улыбнулся: "Не волнуйся. После того, как она пострадала от этого яда. У нее, по крайней мере, есть еще около месяца. Так что пока все в порядке" 


Алекс немного успокоился. С того инцидента и по сей день. Все это заняло меньше недели. 


- Хорошо. Давай двигаться дальше. Сначала я расскажу о состоянии для восхождения. Выращивание. Хотя я вижу, что ты на правильном пути. Но культивация не должна присутствовать в этом мире? Даже если кто то хотел бы научиться этому пути Энергия от культивирования поглотилась бы миром. Может быть, ты такой же реинкарнированный человек, как и я? 


- Реинкарнированный человек? - Алекс покачал головой. "Я не" 


- Нет? Тогда как ты смог войти в этот мир? Когда я попытался снова войти в этот мир, меня остановила воля этого мира. Она отвергла такого аутсайдера, как я. 


- Но я перенесся в этот мир вместе с четырьмя другими, - удивился Алекс. Войти в этот мир извне было невозможно. Тогда как Он и те четверо смогли?  


Максвелл немного поразмыслил. "Подожди. Только не говори мне, ты из того места? Ты сказал, что тебя призвали в этот мир, верно?" "Это место?" 


- Мир изгнанников.  


- Мир изгнанников? - Алекс был сбит с толку. 


- Да. Как сейчас обстоит дело в этом мире? 


- Хмм … Мой мир … Цивилизация быстро развивалась. Мы можем отправить людей на Луну … Возможно, скоро мы сможем отправить людей на другую планету ... может быть. Ах да, там нет других рас, там живут только люди. 


- Ты задавался вопросом, действительно ли ты там живешь один? Видел ли ты какое - нибудь существо, кроме себя. Или какие - нибудь другие расы? 


Алекс на мгновение задумался. Инопланетянин? Об этом ходят некоторые слухи, но никаких конкретных доказательств не существует, например, их тела или чего - то еще. "Нет, я думаю" 


- Эхх ... ты действительно родом из того места. 


- Что это за место, Мастер? Что вы подразумеваете под Миром Изгнанников? 


- Это будет немного длинновато, и это запретная история, ну, так как ты оттуда, я расскажу тебе об этом, но не распространяй ее …  Это … 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 105: Учение  


- Я тоже на самом деле мало что знаю, поэтому расскажу тебе только то, что знаю. Это было около четырех или пяти тысяч лет назад. Тогда я слышал, что есть мир, который хотел править этой вселенной. Конечно, многие боги восприняли это как оскорбление. Но этот мир также сопротивлялся богам. И это случилось. Война между тем миром и богами. В той войне многие боги погибли в бою. Но в конце концов боги одержали победу, что привело к тому, что правящее королевство в том мире пришло в упадок и в конечном итоге было уничтожено. После этой победы, из - за этого опасного честолюбия, боги уничтожили все, что имело отношение к этой вселенной и той битве. Поэтому у них не может быть никаких амбиций или какой - либо силы, чтобы вернуться после этого. После этого боги решили изгнать этот мир в "мусорное ведро", или, можно сказать, это место, где мир изгнали и позволили им вымереть естественным путем. Вот почему там нет других существ, которых вы можете там найти. Даже если вам удалось их найти, они либо изгнанники, либо новое существо, рожденное там, что означает, что их цивилизация перезапущена с нуля. 


В этом месте могли бы существовать некоторые миры, которые могли бы поддерживать существование живых существ, но в этом месте нет ни одного живого существа. Место, где миры разрушаются сами по себе, место, где живые существа вымирают естественным путем. Это называется "мусорное ведро", но более подходящим словом было бы "Кладбище миров". Это все, что я знаю. 


Алекс был слишком потрясен. 


- Это действительно Земля? Он сказал "Королевство", верно? Четыре тысячи или пять тысяч лет назад? Около двух или трех тысяч лет до нашей эры Хм… Я не очень хорошо разбираюсь в мировой истории. Но, я думаю, "Королевство" примерно в то же время … Я знаю только два - Месопотамское и Древнеегипетское царства. Может быть, были еще какие - то, я не знаю … Ну вот, я ведь сейчас здесь. Так что нет смысла снова возвращаться в это место, в конце концов, в том мире у меня не осталось никаких привязанностей.  


Он прогнал эту мысль из головы. Он считал это частью мировой истории, вот и все. Он не собирался возвращаться. 


Глядя на выражение лица Алекса, Максвелл тоже понял. У Алекса, похоже, нет никакой привязанности к тому миру. Он не будет болтать или мстить за тот мир. Поэтому он вздохнул с облегчением. Раз уж так вышло, Ему лучше сменить тему. 


- Хорошо, давай оставим это так. Лучше вернемся к нашей дискуссии. О, подожди, как именно ты можешь говорить на общем языке, если ты оттуда? 


- Общий Язык? Все это время я использовал свой обычный язык (?) 


- ... - Максвелл удивленно посмотрел на Алекса. 


Максвелл что - то написал на земле. Это было написано так: "₥ ᶗѪᴌ" 


- Это твой язык? 


Алекс покачал головой, он посмотрел на надпись. Он не знал этого слова. Но он понимает, нет, он действительно понимает это слово. Это означает "Максвелл" 


- Учитель, это ваше имя? 


- Как и ожидалось. Какая удобная способность, - выражение лица Максвелла стало серьезным. "Позволь мне сначала предупредить тебя. Поскольку ты можешь понимать язык, тогда нет никаких проблем. Но никогда не смейся над чьим - то именем. Есть те, чье имя написано вот так: "Юл". Что ты думаешь об этом имени?" 


- Гей? - Алекс смутился, это было очень странное имя. 


- Верно. Тогда что значит "Гей"? Ты это прекрасно знаешь. Но в другом мире это имя означает храбрый и галантный. Так что это предостережение для тебя. Неважно, какое странное имя ты встретишь позже. Никогда не смейся над ними." 


Алекс кивнул. Если тот, у кого будет такое странное имя, будет очень могущественным, и ты посмеешься над ним/ней, последствия могут быть серьезными. 


- Хорошо, раз уж ты это понял. Во - вторых, ты уже находишься на Стадии Пика Сбора Ци. Я помогу тебе перейти к Этапу Манипуляции Ци. 


- Спасибо, Мастер. 


Максвелл кивнул. "Это второй вопрос. Что ты думаете о следующем этапе после этапа Манипуляции Ци?" 


Алекс смутился, Он знал, что есть стадия за Манипуляции Ци. Но как бы то ни было, Он все еще не знал что. 


- Это Царство(Стадия/Ступень) Мастера Боевых искусств. На самом деле, стадия подготовки, будь то Стадия Закалки Тела, Стадия Сбора Ци или даже Стадия Манипулирования Ци. Это только первый этап. Например, каждый этап похож на обучение тебя основам основ. Например, это было похоже на то, как когда ты находишься на стадии Сбора Ци, на Ранней Стадии ты научился бить кулаком. В средней фазе ты научился бить ногами. В пиковой фазе ты научился эффективно их использовать. Вот почему было трудно сражаться с кем - то, чей ранг был выше, чем у тебя. 


Вот почему, после того как ты достигнешь Царства Мастера боевых искусств, это будет первый шаг, на котором начнется истинное совершенствование. Есть еще шесть стадий выше Стадии Мастера боевых искусств. Это Царство Боевого Гроссмейстера, Царство Боевого Лорда, Царство Боевого Короля, Царство Боевого Монарха, Царство Боевого Императора и Царство Боевого Святого. Вместе с Царством Мастера боевых искусств. Это и есть истинные семь Царств совершенствования. Каждый этап состоит из десяти звезд. Ты сможешь заполнить их после того как достигнешь этого. Между каждой звездой есть разница. Но в отличие от основных этапов, можно будет победить практикующего более высокой звезды, если у тебя будет хорошая техника/навык 


- Истинные семь Стадий/Царств развития … - Алекс был поражен. "Тогда, Мастер, какого вы ранга?" 


- Ара, ты бы расстроился, если бы я был низкого ранга? 


- Нет, нет, я не это имею в виду, мне просто любопытно. Все в порядке, если Мастер не хочет отвечать. 


- Ха – ха ... Я просто шучу. Я выше их, после святого твое тело превратится из смертного тела в тело бога. Вы можешь считать меня богом, но что касается моего конкретного ранга. Я пока не буду тебе этого говорить. Это для твоего же блага. 


Алекс был удивлен. Его "Мастер" был провозглашенный " Бог ". Правда это или нет, Он узнает об этом позже. 


- Хорошо. Давайте сменим тему. Что Ты думаешь нужно для восхождения? 


Алекс немного поразмыслил. "Царство Мастера боевых искусств?" 


- Ты наполовину прав. 


- ... - Алекс был сбит с толку. В чем заключается это требование? "10 - й ранг?" 


- Неправильно. 


- Фу, Мастер, пожалуйста, расскажите мне. 


- Хорошо, хорошо, это подземелье. 


- Подземелье? - Алекс был потрясен, внезапно ему на ум пришло подземелье. Что за тайну хранит подземелье. Почему его мастер вдруг упомянул об этом? 


- Да. Чувствуешь ли ты какую - либо разницу между подземельем и миром? 


Алекс задумался. Но вдруг что - то пришло ему в голову. "Чудовища?" 


- Это верно. Тогда в чем же их разница? 


- Ты прав. Я открою тебе секрет подземелья. На самом деле, подземелья в этом мире были для нас своего рода испытанием. Почему монстры в подземелье отличаются от монстров на поверхности? Ответ прост: монстры в подземелье произошли не из этого мира. 


- Что? - Этот Мастер его немало удивил. 


- Да, монстры родом из верхнего мира. Они переносятся из верхнего мира в этот мир. 


Алекс наверняка удивлен этим фактом. Но его что - то беспокоит: "Но, Мастер сказал, что "посторонние" не могут войти в этот мир? Тогда как они могут быть перенесены в этот мир?" 


- Ха - ха … Сначала я тоже был сбит с толку этим. Причина в Боге, Он был известен как Бог Подземелий. Согласно записям, Он был одним из богов высшего ранга. 


- Был? 


- Да. Он погиб в той "битве" 


- Я понял. 


- Из записей следует, что Он был одним из богов высшего ранга. Но его характер был странным. Он создал эти подземелья, чтобы удовлетворить свое желание. Я не знаю, что это за желание, но просто знаю, что он был странным. Мы немного сошли с рельсов. Давай вернемся к этой теме. Если тебе удастся достичь сотого уровня подземелья ты увидишь массив. Это то, что перенесло всех этих монстров из верхнего мира в подземелье. Он устроен так, чтобы монстры не могли покинуть это подземелье. После того, как мы убиваем монстров, они оставляют ядро монстра, но никаких других частей, верно? 


Алекс кивнул на этот вопрос. 


- Согласно моим исследованиям, остальные части предназначаются для питания. Таким образом, массив будет работать непрерывно. Это означает, что монстры, которые были убиты, всегда будут заменены другими монстрами. 


- Понятно, - Из того, что сказал Мастер затем, есть два требования для восхождения в более высокий мир. Во - первых, нам нужно спуститься на 100 - й этаж и перейти к этому массиву. Во - вторых, нам нужно, по крайней мере, достичь стадии Мастера Боевых искусств, чтобы активировать массив. 


- Да. Верно. Это все требования для восхождения в верхний мир. 


- Тогда в этом мире девять подземелий. Почему между ними есть разница? 


Алекс немного подумал: "По словам Мастера. Если монстры были перенесены из верхнего мира. Предполагая, что они происходят из одного и того же мира. Это означает, что места, от куда их отправили сюда и есть их разница" 


На этот раз Максвелл был тем, кто был поражен. Имея эту небольшую информацию, Алекс может сделать правильный вывод: "Ха - ха, ты прав. Тогда, какой из них ты выберешь, если отправишься в верхний мир? 


- Хмм … - Алекс на мгновение задумался. "Я не знаю. Как насчет Мастера?" 


- У меня нет никаких рекомендаций. Все зависит от тебя. 


- Понятно, тогда я выберу тот, что ближе всего ко мне. Так как все они ведут в один и тот же мир. 


- Да. Ну, в конце концов, все они на более низком уровне, так что все одно и то же, - кивнул Максвелл. "Хорошо. Далее идет …" 


- Ууу, - Шерри, которая была в тишине, внезапно издала звук. 


- Ах, мне очень жаль, Шерри. 


- Ах да. Я почувствовал, что вы двое подписали контракт. Что это за контракт? 


- Контракт? Что это такое? 


- А? ты не знаешь об этом, хотя уже все сделал? 


Алекс смущенно покачал головой. 


- Тогда позволь мне проверить, - Как он это сказал, Внезапно появился какой - то магический круг. Когда он появился, Алекс почувствовал, как у него начинает гореть спина. Шерри тоже чувствовала то же самое. Вскоре после этого на спине Алекса появилась татуировка лисы. И эмблема в виде головы Лисы также появилась у Шерри. Максвелл был поражен тем, что он только что увидел: "Что? Контракт на жизнь и смерть" 


- Контракт на жизнь и смерть? 


- Контракт на жизнь и смерть. Как следует из названия, твоя жизнь и ее жизнь были разделены вместе. Но это относится только к ней. Это значит, что если ты умрешь, то и она тоже умрет. Но если она умрет, ты не умрешь. В конце концов, этот контракт означает, что зверь отдал всю свою жизнь своему владельцу. Это значит, что она отдала свою жизнь в твои руки" 


- Что? Шерри, как ты могла это сделать. 


- Уууууу (Это прекрасно, это означает, что я могу быть вместе с Мастером вечно) 


- Шерри … - Алекс был тронут Шерри. С тех пор, как она перенесла его из того леса в Королевство Акации он привязался к ней. "Но с каких пор у нас есть контракт?" 


- У-у, у-у-у (Я думаю, что когда Жена хозяина пострадала, В тот раз хозяин вышел из - под контроля. Я просто хотела успокоить Хозяина. Вы же не вышвырнете меня вон, верно?" Она посмотрела на Алекса со звездой в глазах. 


- Конечно нет. Я убью любого, кто посмеет причинить тебе боль. 


- Ууу. 


- Ха – ха … Хорошо, мы добрались до места. 


- Где мы, Мастер, - Перед ними открылись гигантские ворота. 


- Это моя сокровищница, - сказал Максвелл, открывая ворота.  


Когда ворота открылись. Алекс видел все внутри. Много высококачественного сырья внутри и сокровищ внутри. Максвелл махнул рукой. Внезапно прилетели трава и книга.  


Алекс схватил их. Он услышал, как Максвелл сказал: "Эта книга - единственное, что я действительно хотел, чтобы ты изучил"


Алекс посмотрел на книгу. На нем было написано "Искусство огненного Феникса". "Учитель, что это такое?"  


- Это искусство огня. Ну, хотя Чистый Огонь или Абсолютное Пламя могли бы быть великолепны. Они также будут сопровождаться опасностью. Хотя многие фракции захотят заполучить тебя, если узнают, что у тебя есть Чистая Стихия. Есть также некоторые, кто посчитает тебя вредителем. Это искусство Огненного Феникса скроет твою Огненную Стихию. После того, как ты получишь Семя Огненного Феникса в соответствии с этим Искусством Никто не сможет понять, что твой Огонь - это Чистый Огонь. Хотя ты не сможешь получить никакого элементарного преимущества. Одна только сила нашего огня может свести этот эффект к минимуму. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава: 106 Учение (2)  


- Ты собираешься сделать Семя Огненного Феникса основой для этого искусства. И эта трава поможет тебе уплотнить это семя.


- Но, учитель, сколько времени это займет? 


- Ха - ха, я знаю, я знаю. Не волнуйся, это не займет слишком много времени, максимум один день. Я помогу тебе в этом. Но так как процесс будет быстрее, ты будешь испытывать боль сильнее. Ты готов к этому? На самом деле, настоящая причина, по которой я этого хотел, заключалась в том, что твоя стихия пробудилась. 


- Пробудилась? - Алекс не понимал. 


- Да. 


- Когда? 


- Я не знаю. 


- Понятно. Пожалуйста, Мастер, так как думать об этом сейчас бессмысленно. Лучше действовать сейчас. 


Максвелл кивнул, выражение его лица стало серьезным: "Конечно. Давай продолжим" 


- Почувствуй свой Огонь внутри своего тела. Сосредоточь их в этом месте, - Максвелл начал направлять Алекса, он указал на место прямо за сердцем Алекса. Алекс немедленно последовал его слову, он медленно переместил огонь с пальца, руки, ноги на то место, на которое указал Максвелл. На это у него ушел целый час. Это первый раз, когда Алекс делал что - то подобное. Он однажды переместил свой элемент с одного места на другое. Но это первый раз, когда он собирает свой элемент в одно место. 


Почувствовав, что стихия собралась в одном месте, Максвелл продолжил. "А теперь съешь эту траву и не отвлекайся. Не выпускай огонь из этого места" 


Алекс съел траву. После того, как он съел это, внезапно возник внезапный импульс от его огня. Огонь, который сосредоточился прямо у его сердца, внезапно захотел вернуться и вырваться наружу. "Ах!" 


- Алекс, не отвлекайся. Не выпускай огонь наружу. Держите их в этом месте. 


- А-а-а! - Алекс терпел боль, следуя тому, что сказал его Мастер. Он продолжал поддерживать огонь на том же месте. Выдержав один час, Алекс наконец - то привык к боли. 


Видя, что Алекс готов. "Алекс, теперь я собираюсь продолжить. Из - за этого боль усилится в несколько раз. Но тебе придется это вытерпеть. Я также помогу тебе контролировать все в этом месте." 


- Да. Пожалуйста, Продолжайте, Мастер. 


Максвелл продолжает этот процесс. Алекс закричал: "А-а-а-а!" 


Боль в его теле сразу же усилилась в несколько раз. Весь его огонь хотел выйти из этого места. Если огонь вырвется из этого места. Алекс может умереть на месте. Вот почему Максвелл также помог ему в этом процессе. Если бы у Алекса не было никакой помощи. Он мог бы потерпеть неудачу. Максвелл по - прежнему сосредоточен на Алексе. 


Один Час … Два Часа … Четыре Часа … 


Через полдня Алекс наконец - то привык к боли. Максвелл вздохнул с облегчением. После подтверждения проблем не возникнет. Он повернулся к Шерри и снова махнул рукой. На этот раз полетела и другая трава. "Это для тебя. Если ты хочешь помочь ему, я думаю, тебе могла бы понадобиться эта трава" 


- Ууу? - Шерри внимательно посмотрела на траву. После подтверждения того, что трава в порядке. Она съела траву. Вскоре после этого она заснула. Это тот же самый процесс, когда она эволюционировала в той пещере после того, как съела пламя Алекса. 


Комната успокаивается после того, как Алекс привык к боли. Наконец, после целого мучительного дня, Алекс медленно открыл глаза. Он проверил Огонь внутри своего тела, особенно в том месте, рядом с сердцем, где он концентрирует весь свой огонь. Это действительно было семя. Но он чувствовал, что весь его Чистый Огонь был внутри этого семени. Но его Чистый Огонь не вырвался. Вместо этого семя, похоже, настроило его и выпустило пониженную версию из своего Чистого Огня и заполонило его тело. Но он чувствовал, что это еще не все. 


- О, наконец - то ты проснулся. Как это? 


- Я почувствовал что - то другое. Я заметил, что семя, похоже, немного приглушило мой Чистый Огонь и выпустило более слабый огонь. Но … 


- Ты чувствуешь, что можешь контролировать семя, временно открыть его и выпустить свой Чистый Огонь? 


- Да. 


- Ну, это правда. Вот почему это всего лишь камуфляж. Твой Чистый Огонь в том семени. Ты можете выпускать его, пока ты этого хочешь. Это может быть твоим козырем. 


Алекс кивнул. "Спасибо, Мастер" 


- Ты этого не почувствовал? 


- В чем дело, учитель? 


- Попробуйте проверить свою культивацию. 


Алекс проследил за его словами и проверил свое развитие. Вскоре он был поражен. "Я достиг Стадии Манипуляции Ци?" 


Максвелл кивнул. 


- Большое вам спасибо, учитель. 


- Хорошо. Я тот, кто говорил все это время. А как насчет тебя? Ты хочешь о чем - то спросить? 


- Мастер, что случилось с Шерри? 


- Я дал ей траву. Я уверен, что она скоро проснется. И как только она проснется. Она, по крайней мере, достигнет стадии Манипуляции Ци. В отличие от нас, она не может культивировать, но вместо этого, кормление ее множеством лекарственных трав или таблеток позволит ей развиваться быстрее. 


Алекс на мгновение задумался. "Мастер, вы ведь алхимик, верно?" 


- Алхимик, да … На самом деле, я выбрал Алхимию только потому, что получил Чистый Элемент Огня. Если бы у меня его не было, я не стал бы беспокоиться об этом. На самом деле, я Мастер Массива. Это была моя профессия в прошлой жизни. Вот почему в этой жизни у меня двойная профессия. Я Мастер Массива, а также Алхимик. Я расскажу тебе о вторичной профессии в верхнем мире. В высшем мире основной профессией обычно является то, в чем ты преуспеваешь. Если ты преуспеешь в фехтовании, ты станешь мастером фехтования. Если ты преуспеешь во владении клинком, значит, ты мастер клинка. Их классификация почти одинаковая. В их рейтинге семь рангов, возьму пример с меча. Это Практикующий Меч, Мастер Меча, Гроссмейстер Меча, Король Меча, Император Меча, Святой Меч и Бог Меча. Я расскажу тебе о первых трех, Практикующий Меч, человек, который использует меч в качестве своего основного оружия. Если ты концентрируешь ауру меча, то тебя можно считать Мастером Меча. Если ты можешь контролировать свою ауру меча создать домен, то тебя можно считать Гроссмейстером Меча и так далее. Хорошо, давай теперь поговорим о вторичной профессии. Есть три большие Второстепенные профессии, но в основном это Вспомогательная профессия, а не о Второстепенная. Поэтому я также буду использовать "Вспомогательную" профессию. Есть три Вспомогательных профессии. Алхимик, Мастер Ковки(Кузнец) и Мастер Массива. Возможно, ты уже знаешь об этом, Алхимики делают пилюли, Мастера Ковки делают Оружие, а Мастера Массива делают Массивы. На этих должностях восемь рангов. Ранг с 1 по 8, проще говоря, они одинаковы с Семью стадиями Культивирования плюс стадия основания. Алхимик может делать пилюли для повышения культивации, Мастер Ковки может делать оружие, чтобы повысить огневую мощь, но Мастер Массива самый уважаемый, а также самый дефицитный. 


- Почему это Мастер? 


- Стать Мастером Массива труднее всего. Они могут создать Массив Иллюзий или какой - нибудь Массив Сбора Культивации, который может повысить скорость поглощения энергии. Но в отличие от алхимика, этот массив может использоваться несколькими людьми. Ты также можешь создать массив наступательного типа, чтобы увеличить свою огневую мощь. Вот почему это самое сложное. Ты хочешь быть мастером массива? В конце концов, ты мой ученик. 


- Но сейчас я Алхимик. 


- Не волнуйся. Я тоже Алхимик. 


Алекс посмотрел на выражение лица Максвелла, его выражение было таким же, когда он хотел, чтобы тот был его учеником. Если он откажет ему, он сделает "это" снова. Кроме того, он думал, что стать Мастером Массива также хорошо для него. Он может использовать Массив практически. Заманить своего врага в ловушку иллюзии или чего - то большего. "Пожалуйста, научите меня, Мастер" 


- Хорошо. Но давай сначала проверим твой элемент. Тебе нужен элемент пространства, если ты действительно хочешь быть мастером массива. Это только для моего ученика. У других мастеров не было бы таких требований. 


- А? Почему это так? 


- Ну, потому что они не были богами. После того, как я достиг Божественности, я, наконец, узнал, что наличие элемента пространства может сделать процесс обучения Мастерству Массива более быстрым и удобным. 


- Я действительно не понимаю. 


- Тебе не нужно понимать это сейчас, - Максвелл схватил Кристалл Маны "Хорошо. Давай проверим это" 


- Я думаю, у меня нет элемента пространства, - хотя он так сказал, все равно приложил руку к кристаллу маны. 


Как обычно, есть чистый ярко - красный цвет, так как у него есть Чистый Элемент Огня. Но, как и тогда, когда он проверял у декана, там так же есть розовый цвет. Но на этот раз это было более очевидно. Алекс был поражен. 


- О, у тебя он есть. Почему ты сказал, что у тебя его нет? 


Алекс тут же мысленно закричал: "Система!" 


 [ Извини, Хозяин. Как уже говорилось ранее, Система управляет специальным пространством. Но, похоже, это также повлияло и на тебя. Как и в прошлый раз, когда Хозяин проверял это со своим Учителем. Система постоянно влияла на тебя. Похоже, что из - за этого у тебя каким - то образом появился элемент пространства. В памяти Хозяина есть одно слово, подходящее для такого рода вещей. Хозяин похож на мутанта. ] 


- ... - Алекс потерял дар речи, но ... "Спасибо, Система. Иногда твоя бесполезность приносит мне неожиданное благословение … Еще раз, что это за фраза … Правильно, Превращая несчастье в благословение" 


 [ Я не знаю, оскорбил ли меня Хозяин или похвалил. Но, Спасибо, Хозяин. Люблю тебя ] 


- Я тоже люблю тебя, Система. 


- Алекс? 


- Ах, мне очень жаль, Мастер. Но что, если у меня нет элемента пространства? 


- Не беспокойся об этом. Я буду учить тебя. Возможно, тебе придется поискать наследство некоторых стариков, чтобы получить элемент пространства. Так что не обращай на это внимания. Но так как у тебя есть элемент пространства, это станет проще. Я буду учить тебя этому в течение двух недель. После этого ты сможешь вернуться" 


- Спасибо, мастер. 


- Конечно, Давай начнем, Сначала … 


Максвелл научил его основам того, как стать Мастером Массива. Похоже, что существует два больших типа массивов. Первый, который мы можем посадить на что - то и использовать постоянно. Другой - это массив одноразового использования, он использует Ци/ману, чтобы нарисовать массив в воздухе. Обычно это наступательная или оборонительная формация. Что - то вроде массива иллюзий или массива сбора можно использовать только в том случае, если есть какой - то носитель. Так как они будут использоваться в течение определенного периода времени. 


Максвелл рассказал ему о многих символах в массиве. Центральный символ, слабое место, техника использования массива и т. д. Он научил его всему этому за две недели. Алекс впитал их все. Через неделю Шерри тоже очнулась ото сна, она достигла Стадии Манипуляции Ци (если верить нынешнему миру, то она была равна 7 рангу). Шерри была вне себя от радости, она не хотела, чтобы ее превзошел хозяин. В конце концов, она та, кто должна защищать его.  


Алекс был очень благодарен Шерри. Он обязательно исполнит ее желание. Если она захочет что - то съесть, он будет очень стараться, чтобы это что - то заполучить. 


Прошли эти две недели. Максвелл наконец закончил свое преподавание. В конце концов он подарил Алексу книгу. Книга содержит множество различных типов массивов. Алекс был очень тронут, хотя в настоящее время он не может им пользоваться, но, по крайней мере, он понял содержание. Это было действительно специально для него, массив внутри книги был его Главным накоплением. Книга охватывала все массивы в диапазоне от массива 1 - го до массива 8 - го ранга. 


- Большое вам спасибо, Мастер. 


- Ха - ха, не обращай на это внимания. В конце концов, я твой Мастер. 


Алекс улыбнулся. Шерри также выразила ему свою благодарность "Ууу"


- Ах да. Возьми это, я каким - то образом смог найти космический камень и превратил его в это кольцо. Я хранил все свои вещи в этом кольце. Ты можешь сделать еще одно космическое кольцо, если снова найдешь какой - нибудь космический камень. Но я сомневаюсь, что ты сможешь. Я уже пытался найти другой космический камень, но не смог. Я также уже хранил лекарство внутри этого кольца. Лекарством было семя божественного дерева полулюдей. Ты растираешь его в порошок и очищаешь своим Чистым Огнем. Пусть она выпьет это, она будет в порядке в течение шести месяцев. 


- Это … 


- Не волнуйся, просто прими это. Нет смысла держать их здесь с этого момента. С тех пор, как ты стал моим учеником. Но у меня есть к тебе кое - какая просьба. 


- В чем дело, учитель? Я исполню его. 


- В этом кольце есть ведро с водой. Он наполнен Живой Водой. В тот раз я спас полулюдей от вымирания. Король в то время дал мне эту воду в знак благодарности. Поскольку я не мог отказаться от этого, я сохранил его здесь. Я предположил, что по прошествии этого долгого времени божественное дерево начнет истощать свою жизнь. Эта вода может продлить жизнь еще на несколько тысяч лет древу. Через десять тысяч лет Оно начнет выращивать еще одно семя и, наконец, создаст еще одно Божественное Дерево. Я надеюсь, что ты сможешь принести им эту воду. В конце концов, в тот раз я взял семя божественного дерева, чтобы вылечить ее. 


- Это будет очень полезно для меня, спасибо. 


- Что ты имеешь в виду? 


- На самом деле, между людьми и демонами идет война. Я хочу остановить это. 


- Я понимаю твои намерения. Я поддерживаю тебя в этом. 


- Спасибо, мастер. 


- И еще одно. После того, как ты вылечишь ее, пожалуйста, приведи сюда свою жену. Я хочу посмотреть, кто способен так очаровать тебя. 


- Она - та, кто вытащила меня из этой тьмы. Я люблю ее, - улыбнулся Алекс.  


- Понимаю. Пожалуйста, приведите ее ко мне. Я бы с удовольствием посмотрел, кто моя невестка. Этот клочок моей души может появиться еще раз, прежде чем исчезнет. 


- Да. 


- Ах да. Я предлагаю тебе создать свою собственную Фракцию или возглавить Фракцию. Таким образом, ты сможешь осуществлять поиск в более широком диапазоне. 


- Фракция, да … Да, я подумаю об этом. 


Сам того не подозревая, одно это желание принесло ему целое состояние. Потому что ему внезапно пришло уведомление от системы. 


 [ Подтверждение Воли Хозяина. Из - за завещания Хозяина будут разблокированы две новые функции ] [ Фракция Разблокирована ] 


 [ Вызов Гачи Разблокирован ] 


Хотя Алекс еще некоторое время этого не осознавал. 


- Хорошо. Я больше не буду отнимать у тебя время. Иди, мой Ученик. 


- Тогда, Мастер, я извинюсь. 


- Максвелл посмотрел на  Алекса, который наконец исчез. Он вздохнул: "Хаа, Этот яд. Я не исследовал лекарство от этого яда, так как тогда это было бессмысленно. И это моя карма. Вздох, Если бы у меня был этот предмет, я мог бы остановить ее время и поискать лекарство, я мог бы найти лекарство через несколько лет. Но этот предмет все еще находился у него, что ж, этого следовало ожидать, так как она его дочь, дочь бывшего Бога Времени.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 107: Возвращение  


Алекс наконец вернулся в реальный мир. Ностальгический лес. Предыдущий мамонт, похоже, контролирует эту область. Может быть, потому, что два предыдущих крокодила 8 ранга погибли. У этого мамонта появился шанс стать правителем этой области. 


"Рев!" 


Алекс покачал головой: "Шерри, предоставь это мне" 


- Ууу. 


- Быстрый Шаг. 


Алекс исчез. Как только он появился, он оказался рядом с мамонтом. Этот мамонт, несомненно, был быстр. Но, к сожалению, теперь Алекс наконец достиг 7 - го ранга. Монстр атакующего типа, подобный этому, не бросит ему вызов. 


- Искусство Меча Сангвина. Элементальный Седьмой удар. 


"Рев!" - Мамонт подставился под атаку, и из - за этого мамонт потерял свою жизнь. Элементальный удар Сангвинического Искусства Меча разделил его пополам. 


Убив мамонта, Алекс вернулся к Шерри. "Шерри, давай вернемся" 


- Ууу, - кивнула Шерри. 


После того, как, наконец, достиг 7 - го ранга. Они наконец - то могут летать. Они полетели в небо и продолжают двигаться в направлении Королевства Акации. 


При виде Шерри кажется, что она идет по небу, а не летит. В его голове вспыхнул образ. Этим изображением были олени, которые тащили карету Санта - Клауса. Он тут же покачал головой. Как он может думать о том что бы Шерри прислуживала таким образом. 


Некоторое время они продолжали летать. С помощью полета они, наконец, прибыли в столицу Королевства Акация. Хотя, когда они прибыли, была уже ночь. 


Алекс сразу же отправился в замок. Стражники замка узнали его и впустили внутрь. Алекс молча подошел к комнате Алисии. Он бесшумно открыл дверь. Он увидел, что Алисия все еще лежит на той же кровати. Похоже, о ней хорошо позаботились. Он также увидел Фирию, которая спала рядом с ней. Он подошел к ним. Фирия, кажется, заметила, что кто - то приближается, и сразу же открыла глаза. 


- Кто это? 


Алекс медленно подошел к ней. Он улыбнулся ей: "Фирия" 


Когда она увидела, что перед ней снова появилось лицо Алекса она этого не вынесла. Она встала и обняла его, плача: "Алекс, наконец - то ты ... наконец - то ты … Я верила в тебя … все это время ... Алекс, с возвращением домой"  


Алекс обнял ее в ответ: "Да, я вернулся" 


- Алекс ... " рыдает " … Если ты наконец - то вернулся сюда, ты наконец – то … 


- Да. Хотя то, что я получил, лишь временное лекарство.  


- Временное? 


Алекс объяснил ей все, связанные с лечением. Он также рассказал ей о своем мастере. И он рассказал ей о своем плане действий.


- Конечно, я тоже попытаюсь вознестись, как и ты. Я также буду искать ее. 


- Спасибо, - Алекс выпустил Фирию из своих объятий. "Позвольте мне сначала приступить к лечению" 


Алекс достал Семя Божественного Дерева. Он растирает его в порошок и очищает своим Чистым Огнем. Фирия принесла ему стакан. Алекс достал бутылку с водой из системы. В это время он теперь чувствовал, что бутылка с водой, кажется, на самом деле не такая уж ненавистная. После того, как он высыпал порошок в воду, Алекс скармливает его Алисии. Но он потерпел неудачу. У Алисии не было сил это пить. 


Фирия, которая была рядом с ним, подумала: "Алекс, у нее нет сил пить. Как насчет того, чтобы помочь ей выпить? Правильно, ты должен помочь ей выпить рот в рот" 


- Кха ... Кха… Фирия? - Алекс был удивлен идеей Фирии. "Поторопись. Я не хочу ее кормить. И единственный человек, который находится в этой комнате, кроме меня, - это ты. Так что ты будешь тем, кто ей поможет" 


- Хаа … - Алекс, похоже, он не сможет ее убедить, вздохнул он. Он взял лекарство и дал его Алисии, конечно, рот в рот. 


Покончив с лекарством, Алисия наконец медленно открыла глаза. 


- Алисия. 


- Алисия. 


- А ... лекс … Фи ... риа, - Алисия медленно открыла глаза, и заговорила.


- Алисия, просто отдохни. Не утруждай себя разговорами сейчас, просто сначала приди в себя. 


- Да, так и сделай. 


Через некоторое время Алисия снова заговорила. "Алекс, пожалуйста, найди меня снова, хорошо? Пожалуйста, заставь меня снова влюбиться в тебя" 


- Алисия, ты … 


- Несмотря на то, что я спала, это не было похоже на то, что я была без сознания. Я все еще слышала все, что происходило. Алекс, Фирия, извините, что беспокою вас, вы двое усердно работали. 


Ничего не говоря, Алекс обнял ее. Алисия тоже знает, даже без слов из его уст. Она чувствовала его эмоции и чувства. 


На глазах Фирии выступили слезы. "Я рада … Я рада … Не волнуйтесь, я найду вас" 


- Фирия, пожалуйста, позволь помоги присмотреть за ним. Он не знает, но он просто магнит для женщин. Будь уверена, что бы ни одна лисица не подобралась к нему близко! 


- Конечно, я так и сделаю. 


- Алекс, ты меня правильно понял. Я не возражаю, если у тебя будет другая жена, но убедись, что она не разлучница и не золотоискательница. 


Алекс не ответил ей, она смутилась: "Алекс?" 


- Ууу, - Шерри велела Фирии проверить его. Шерри уже знала, что произошло, так как почувствовала его мысли. Поэтому она велела Фирии проверить его. 


- Он … Он уснул, - слезы снова выступили у нее на глазах. 


Алисия тоже прослезилась. "Ты действительно много работал, Алекс. Хорошенько отдохни" 


На следующий день Алекс проснулся. 


- Хаа … Где я нахожусь? 


- Уууууу (Хозяин, Вы вчера заснули) 


- Я вижу, - Он на некоторое время собрался с мыслями, - "Шерри, не могла бы ты помочь мне немного проверить Алисию?" 


- Ууу (предоставьте это мне), - Шерри кивнула и вышла из комнаты. 


- Система, дай мне посмотреть мой статус. 


Имя: Александр Сириус (Ранняя Стадия Манипуляции Ци) 


Профессия: Алхимик (Основная), Искатель приключений(Вторичная), Святой Меч (Вторичная), Охотник(Вторичная), Правитель Пламени (Вторичная), Кузнец/ Мастер Ковки (Вторичная), Мастер Массива (Вторичная) 


Ранг: 6 


Уровень: 601 


Сила: 734 


Ловкость: 750 


Здоровье: 776 


Скорость: 710 


Интеллект: 740 


Он все еще на 6 - м ранге, так как ранг достигнет 7-го ранга, только если ему удастся достичь 700 - го уровня, но они для него бессмысленны. Так что он не стал утруждать себя этим, но для его статуса это большой скачок. Он также получил мастера массива в качестве своей профессии. 


 [ Хозяин, для тебя есть кое - какие новости. Во - первых, проверь Обычные миссии ] 


Алекс последовал системе и открыл Обычные миссии. 


 [ Миссия 1 #повторяется 


Цель: Убить 1500 монстров 5 ранга (1610/1500) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 2 #повторяется 


Цель: Убить 400 монстров 6 ранга  (120/400) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 3 #повторяется 


Цель: Убить 30 монстров 7 ранга (23/30) 


Награда: Премиальный билет x2 ] 


 [ Миссия 4 #повторяется 


Цель: Убить 1 монстра 8 ранга (3/1) 


Награда: Премиальный билет x3 ] 


Есть две миссии, которые он выполнил. 


 [ Сначала забери награду, Хозяин ] 


Алекс нажал на первую миссию один раз и на четвертую миссию три раза, так как он закончил ее три раза. Алекс наконец - то получил 10 премиальных билетов. После того, как он выполнил эти миссии … 


 [ Обновление ] 


 [ Миссия 1 #повторяется 


Цель: Убить 1500 монстров 6 ранга (120/1500) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 2 #повторяется 


Цель: Убить 400 монстров 7 ранга (23/400) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 3 #повторяется 


Цель: Убить 30 монстров 8 ранга (0/30) 


Награда: Премиальный билет x2 ] 


 [ Миссия 4 #повторяется 


Цель: Убить 1 монстра 9 ранга (0/1) 


Награда: Премиальный билет x3 ] 


Система, наконец, обновила его до его текущего ранга. Что ж, Алекс был доволен. В конце концов, он получил 10 премиальных билетов. 


 [ Затем второй. Открой Специальные миссии ] 


 [ Миссия 1 (Завершена) 


Цель: Узнать правду о войне 


Награда: Премиальный билет x5 (Забрать) ] 


 [ Миссия 2 


Цель: Скрытая 


Награда: Премиальный билет x5 ] 


 [ Миссия 3 


Цель: Скрытая 


Награда: Премиальный билет x10 ] 


- Здесь все то же самое. Система? 


 [ Это внизу ] 


Алекс растерялся, он искал и, наконец, нашел. 


 [ Скрытая Миссия 


Цель: Узнать правду. Вы наконец - то узнали о существовании другого мира.  


Награда: Рулетка с дротиками, Дротик x5 ] 


- Что это за рулетка с дротиками? 


 [ Это Рулетка с дротиками, Хозяин ] 


- … 


 [ Пожалуйста, забери награду, если ты хочешь узнать об этом ] 


Алекс заявил на него права и использовал его. Он внезапно телепортировался в другое пространство. Он огляделся по сторонам. 


 [ Приветствую Хозяина ] 


Алекс повернулся на голос. Здесь есть мини - робот, и поприветствуйте его. 


 [ Хозяин, пожалуйста, не смотри на меня так пристально. Я всего лишь искусственный интеллект, если верить памяти ] 


- Хаа ... - вздохнул Алекс, - Тогда что я буду здесь делать? Я думаю, что играть рулетку с дротиками? 


 [ Да, Хозяин, это Рулетка с дротиками ] 


Робот указал в другом направлении. Алекс проследил за его направлением, там действительно есть это. Но в отличие от обычных дротиков. Это были предметы, разделенные, как в рулетке. Там есть семь наград, вверху, она блестела радужным цветом в качестве фона, по его сведениям, это должен быть Ультра Редкий предмет (UR). Предмет был коробкой, на изображении нет ничего необычного. Он проверил еще один, на этот раз золотистого цвета. Предмет был Супер Редким мечом(SR). Он проверил остальные пять: один редкий(R), два Необычных (UC) и два обычных(C).  


- Что это за ящик? 


[ А, это шкатулка времени. Он может запечатать предмет внутри, запечатанный предмет не может быть нарушен течением времени. Это означает, что время для этого элемента будет заморожено. Он также может запечатать человека внутри ] 


Алекс был потрясен: "Что ты сказала?" 


 [ Он может запечатать предмет внутри ] 


- Я имею в виду, в конце. 


 [ Он также может запечатать человека внутри ] 


- Он может запечатать человека внутри? Если я запечатаю " ее " и буду искать лекарство. Возможно ли это? 


 [ Да, Хозяин. Это возможно ] "Я могу …" В уголках его глаз появились слезы. Для Алисии есть надежда. Ее можно вылечить. Если он запечатает ее внутри и будет искать лекарство … 


Алекс твердо решил, что он получит эту коробку. Определенно. "Система, как я это сделаю?" 


 [ Хозяин, пожалуйста, встань на этот красный ящик ] 


Алекс немедленно последовал системному слову. Он нетерпеливо стоит на красной коробке. 


 [ Рулетка будет вращаться, и Хозяину нужно бросить этот дротик. Хозяин получит все, что проткнет дротик ] 


- Я понимаю. Начинай, пожалуйста, - Алекс схватил дротик. 


 [ Хорошо. Вращение ] 


Рулетка начала вращаться, хотя Алекс все еще был в состоянии различить награды. Он сосредоточился на UR. Алекс поднял дротик и, наконец, метнул его. 


Дротик полетел к рулетке. Алекс с нетерпением ждал этого. Судя по его виду, он наверняка пробьет UR. "Пожалуйста, достань его"


Когда дротик достиг рулетки. Он отскочил. Из - за вращения дротик не пробил рулетку и отскочил. 


 - Что? 


- Система, что происходит? 


 [ Это хозяин - сложность. Потому что награда от этой рулетки с дротиками всегда будет хорошей и ее будет легко получить. Такого рода трудностей следовало ожидать ] 


- Тьфу, - Он увидел оставшиеся четыре дротика. "Правильно, у меня все еще есть мое Искусство Метания копья. Они похожи. 


Алекс схватил еще один дротик. На этот раз он планировал бросить его с помощью своего Искусства Метания копья. Он перевел дыхание, 


- Бросок с вращением. Версия Дротика. 


Дротик летел с огромной скоростью. Он пронзил колонну UR. Алекс был вне себя от радости. "Ха - ха, наконец - то я понял. Система, поторопись с наградой." 


 [ Хозяин, внимательно присмотрись на свой дротик. Где он? ] 


У Алекса возникло плохое предчувствие: "Он пробил колонку UR, верно?" 


 [ Хозяин, посмотри на дротик. Он пронзил стену. Колонна УР была сброшена после того, как ты ее сломал, и дротик вместо нее пронзил стену ] 


- Что? Нет, я пронзил колонну UR! - Алекс начал приходить в отчаяние. 


 [ Пожалуйста, повтори попытку, Хозяин ] 


- Что? Нет, я не хочу. Я пронзил колонну UR! 


[ Хозяин, пожалуйста, попробуй еще раз, если нет, Система может вынудить тебя уйти отсюда "Тьфу …" На этот раз Алекс не может сопротивляться. В конце концов, этот предмет UR был очень важен для него. 


Алекс неохотно схватил еще один дротик. У него все еще есть другая карта, если Бросок с вращением был бесполезным. Есть его Бросок Силы. Это не будет похоже на предыдущее. Он будет тщательно контролировать силу, чтобы сделать рулетку неповрежденной. 


- Бросок силы. Версия для дротиков. 


Алекс бросил еще один своим Силовым броском. 


- Бум! 


На этот раз дротик не пронзил рулетку, как раньше. Рулетка Стала похожей на кратер на земле, но все еще целой, и дротик все еще пронзает колонну UR. "Ха - ха, на этот раз!" Алекс был вне себя от радости. 


[ Хозяин, как ты можешь ломать это колесо рулетки? Разве ты не извлек урок из предыдущего раза? Это недействительно. Пожалуйста, не ломай колесо рулетки. Или система может заставить тебя уйти отсюда ] 


- Что? Нет, нет, пожалуйста, не надо, - Алекс схватил еще один дротик. "Послушай, на этот раз я больше так не сделаю" 


Система снова меняет колесо рулетки. Алекс больше не использовал никаких приемов. На этот раз он тщательно настраивает свою силу на очень точную. Он метнул дротик. 


На этот раз дротик, наконец, пронзил колесо рулетки, но он промахнулся. 


- Что? Система, я не хочу это, просто отдай мне коробку. 


 [ Тогда, пожалуйста, усердно работайте для этого ] 


- Тьфу … - Алекс схватил еще одну, это его последний шанс. Если он пропустит это ... Он не хотел об этом думать. Он сделал очень глубокий вдох. Он бросил его. 


Алекс был вне себя от радости, потому что на этот раз, наконец, он получил UR. Алекс заплакал. "Наконец - то, на этот раз я попал. Система, я правильно понял?" 


 [ Да, Хозяин. Поздравляю … 


Где - то далеко - далеко есть женщина, которая немного опечалена. Она посмотрела на небо и вздохнула: "Я могу только помочь тебе с этим. Дорогой" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 108: Радость 


[ Получена Коробка времени ] Алекс немедленно достал ее. Он просканировал ее с помощью системы. 


 [ Коробка времени (SR) 


 Описание: Сокровище Жизни прежнего Бога Времени. Он может запечатать время чего - то внутри, будь то человек, животное или предмет ] 


Алекс был вне себя от радости, когда увидел сокровище в своей руке. Он тут же снова спрятал его, боясь сломать. 


Затем он проверил еще один предмет, который достал. Черт возьми, этот тип из гача обманул его на три дротика. Если колесо рулетки услышит, что подумал Алекс, оно обязательно ответит ему: "Ты тот, кто был слишком глуп" 


[ Меч Гинту 


Описание: Меч ранга Гроссмейстера боевых искусств ] 


Алекс был удивлен, но этого следовало ожидать. Сам UR предмет был OP*, SR должен быть почти таким же. 


*OP (Over Power) – С англ. Слишком сильный. Используется в играх для обозначения слишком сильных персонажей и др. Так же может быть использовано слово «Broken» - Сломанный. 


Он получил Меч ранга Гроссмейстера. Это был очень мощный толчок для нынешнего него, и он исходил от системы.  


Он достал меч из инвентаря Системы. Хотя он чувствует остроту меча и заключенную в нем силу, Он действительно не может понять этот меч. Возможно, это потому, что его нынешний уровень слишком низок. 


Он снова положил его в инвентарь. Наконец, через некоторое время, его радостный момент прошел. Он встал с кровати и вышел из комнаты навестит Алисию. Но есть место, куда он хотел бы отправиться в первую очередь. "Бах!" 


- Алекс? 


- Учитель, я скучал по вам. 


Декан встал со стула и обнял его. "Я рад, что с тобой все в порядке. Разве ты не знаешь, как я волнуюсь, когда ты пропадаешь? Если бы не эта девушка, рассказавшая мне об этом. Я бы пошел искать тебя даже на краю света." 


- Учитель … - На сердце у Алекса потеплело: "Учитель, мне очень жаль. У меня ... у меня ... появился Мастер" 


- Мастер? 


- Да, на самом деле все началось … 


Алекс рассказал ему всю историю. Как он становится учеником восходящего ... 


- Я понял. Тогда это радостное событие, - улыбнулся декан. 


- Учитель не против, если я буду учиться не только у тебя? 


- С чего бы мне злиться? С этим нет никаких проблем. Пока я знаю, что он добр к тебе. Я удовлетворен этим. 


- Учитель … 


- Ха – ха … хорошо, почему бы тебе не навестить ее? Она будет счастлива, если ты ее навестишь. 


- Вообще - то Учитель. Я временно вылечил ее. Мастер дал мне сокровище, чтобы остановить ее время. За это время я смогу найти ей лекарство. - Алекс не сказал ему всей правды. Как он может сказать ему, что получил Коробку Времени от системы. "Хорошо, я рад за тебя" 


- Спасибо, учитель, - поблагодарил его Алекс. После этого он заколебался: "Учитель … На самом деле, я здесь по двум вопросам" 


- О, в чем дело? 


- Во - первых, я хочу бросить эту академию. 


- Хаа ... Время Наконец - то это пришло. 


- Учитель? - Алекс был в замешательстве, он этого ожидал? 


- Неделю назад у этой девушки, Фирии, тоже была такая же идея с тобой. Она хотела бросить эту академию. Тогда я не мог ее переубедить. Я уверен, что юная девушка Алисия тоже. Она тоже бросит учебу. Но теперь ты тоже приходишь ко мне. 


Алекс опускает глаза. 


- На самом деле, есть еще один курс, который ты можешь выбрать. 


Алекс посмотрел на него. 


- Как насчет окончания школы? Поскольку ты уже достиг 6 - го ранга, я уверен, что другие также хотели бы видеть тебя выпускником академии, и они не возражают, если ты закончишь ее раньше. 


- Понятно, я сначала спрошу об этом у Алисии и Фирии, так как не могу проводить с ними много времени. 


- Хорошо, хотя я уверен, что они также согласятся с этим. 


Алекс кивнул: "О, кстати, Учитель. Я уже достиг 7 ранга" 


 - Что? Ты достиг 7 ранга? 


Алекс смущенно кивнул. 


- Ха - ха, скоро ты превзойдешь меня. Все это повод для того, чтобы получить диплом, - радостно рассмеялся декан. "Хорошо, сначала ты можешь спросить их мнение. В чем заключается второй вопрос?" 


- Второй вопрос … Вообще - то, я хотел позаимствовать вашу мастерскую. 


- О, конечно. Но для чего? 


- Я хотел сделать это … - Алекс смутился: "динь ... звонит" 


Хотя Алекс говорил очень тихо, декан понял, что он имеет в виду: "Ха – ха … Конечно, конечно, используй все по своему усмотрению. Даже если это место будет разрушено, если удастся их создать, все будет в порядке" 


Алекс был очень смущен. 


- Ха – ха … Я поеду к малышу Раймонду и Кароллусу. Я не мелочный человек, я разделю с ними это радостное событие, - сказал он и ушел. 


Алекс потерял дар речи. Но еще больше он был смущен. Он поспешно вошел в мастерскую. Он уже получил металл от своего хозяина. В его сокровищнице много сырья. Алекс достал один из металлов. Согласно его знаниям. Этот металл назывался Металлом Королевы Нефрита. Хотя это не был материал высокого ранга, он был очень редким. Он может быть более редким, чем какой - нибудь высококачественный металл. Но есть одна особенность, по которой он выбрал этот металл. Это было потому, что этот металл был очень красивым. Он был красивее бриллианта. 


Затем Алекс приступает к изготовлению кольца. Хотя на самом деле он не был Мастером кузнечного дела Он может сделать что - то такое простое. Хотя ему потребовалось пару часов, чтобы закончить его. Он остался доволен полученным результатом. Он увидел два красивых кольца, с голубым блестящим кольцом в сочетании с ярко - голубой розой в форме глаз колец. Это было очень красиво видеть, это очаровывает того, кто это видит. Но есть еще одна вещь, она наполнена его любовью. 


Алекс взял два кольца и, наконец, покинул мастерскую. Его цель была очевидна. Алекс открыл дверь и увидел, что Алисия и Фирия весело болтают, а Шерри бездельничает. Это было прекрасное зрелище. 


- Алекс, - Алисия заметила его. Она улыбнулась ему. 


- Есть кое - что, о чем я хотел бы поговорить с вами, - Алекс почесал щеку. 


- Что это? 


- На самом деле, я хочу бросить академию. Я слышал, что Фирия уже сделала это. Но Учитель хотел, чтобы я закончил там. Он сказал, что не будет возражать, если я закончу школу раньше. Но сначала я хотел бы спросить ваше мнение. В конце концов … - Алекс не решался сказать им об этом. 


Алисия и Фирия посмотрели друг другу в глаза. Они улыбнулись и одновременно сказали ему: "Почему бы и нет?" 


- Это значит, что вы двое согласились, чтобы я закончил школу? 


Алисия и Фирия кивнули. 


- Я понял. Тогда второй вопрос заключается в … 


Алекс достал два красивых кольца, которые он только что сделал. Алисия и Фирия были очарованы видом этих двух колец. 


- Алекс, это … 


- Это … 


- Да. Алисия, Фирия, вы выйдете за меня замуж? 


Алисия и Фирия заплакали, но не потому, что им было грустно, а потому, что в этот момент они были слишком счастливы. Они обе сказали одновременно: "Да!" 


Алекс знал этот обычай. Похоже, что этот мировой обычай о браке был похож на западные брачные обычаи. Он схватил Алисию за левую руку и надел кольцо ей на безымянный палец. Он также сделал то же самое с Фирией. 


- У-у-у, - завидовала Шерри. Она была единственной, кому не досталось кольцо. 


- А? И Шерри тоже? - Алекс посмотрел на Алисию и Фирию со странной улыбкой. Но Алисия и Фирия кивнули ему. 


- Тогда я тоже сделаю Шерри. Но, может быть, лучше подарить тебе ожерелье, чем кольцо. Я уверен, что его трудно носить. 


- У-у-у, - Шерри была довольна. Пока она тоже получала подарки, форма не имела значения. 


- И еще одно дело в том, что я нашел решение для тебя, Алисия. У меня есть шкатулка времени, я могу запечатать тебя на некоторое время в этой шкатулке. Когда тебя запечатают в этой коробке, твое время остановится. За это время я смогу найти твое лекарство. 


- Что? 


- Это правда, Алекс? 


- Да, - кивнул Алекс. 


Алисия и Фирия обняли друг друга. "Это здорово" 


- Ну, раз уж так получилось. Я хотел провести свадьбу через два месяца? Как насчет этого? 


- Нет возражений, - одновременно сказали Алисия и Фирия. Они все еще были вне себя от радости по поводу сложившейся ситуации.


- Как насчет того, чтобы вы, подготовились к нашей свадьбе? 


Алисия и Фирия кивнули. "А как насчет тебя, Алекс?" 


- За эти два месяца я хочу решить проблему войны. 


- Что? - Алисия и Фирия теперь в шоке. "Как?!" 


- Но до этого … Я хотел, чтобы вы познакомились с Мастером. 


Алисия и Фирия посмотрели друг на друга и улыбнулись: "Конечно" 


Внезапно дверь открылась. Из - за этого несколько человек упали. 


- Ваше величество? Дядя? Учитель? И даже мадам и старшая сестра Миа. Что вы все здесь делаете? 


- Айя … Я услышал радостную новость. Почему ты все еще зовешь меня "Ваше Величество"? Зови меня дядей! 


- Это верно. Как ты все еще можешь называть меня "дядей"? Зови меня отцом! 


- Ммм, тебе нужно называть меня "Мама"! 


- Сестренка. 


- Хе - хе … - Алекс был смущен, Фирия и Алисия тоже. 


- Дядя, Папа, Мама и Сестренка. 


- Ха – ха … Хорошо, Отлично, Прекрасно. 


- Ах да, я слышал об этом. Как ты планируешь остановить эту войну? - Декан, который был самым спокойным. 


- Ах, это? Появление третьей стороны. 


- Появление третьей стороны? - Все в комнате были удивлены. 


Декан что - то подумал: "Полулюди?" 


Алекс кивнул: "Да" 


- Но как ты сможешь заставить их помочь нам? 


- Учитель, в чем заключается текущая проблема, с которой столкнулись полулюди? 


- Божественное Дерево, - просветил декан. "Ты хочешь сказать, что можешь им помочь? Мы послали туда нашего директора Королевской академии, который был экспертом в этой области, чтобы он мог им помочь. Но по - прежнему никакого прогресса" 


- Мастер дал мне кое - что, чтобы помочь им. 


- Понятно, - ответил декан. "Тебе нужна какая - нибудь помощь?" 


- Я думаю, что нет. С моей нынешней силой даже если я не смогу победить я все еще могу убежать. Шерри тоже со мной.  


Декан понимающе кивнул. "Тогда я сначала напишу письмо. Ты можешь отнести его директору. Он мог бы помочь тебе встретиться там с королевской семьей" 


- Спасибо, учитель. 


- Хорошо. Как насчет того, чтобы ты привел невесток на встречу со своим Мастером. После того, как ты отправишь их обратно сюда, они могут быть заняты подготовкой к вашей свадьбе. 


Алекс, Фирия и Алисия были смущены. Декан снова поддразнил их. 


- Ха - ха … Поторопись. С этого момента мы будем заняты, - сказали король и великий герцог. 


Затем Алекс увел Алисию и Фирию из замка. Конечно, Шерри тоже последовала за ними. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 109: Личность Алекса?  


Алекс увел Алисию и Фирию. Шерри тоже последовала за ними. Они летели довольно долго. С тех пор как Алекс взял с собой Алисию и Фирию Его скорость полета снизилась. После того, как они проникли в лес, их перехватили какие - то летающие монстры. Шерри немедленно пошла вперед и легко убила этих монстров. После того, как они добрались до предыдущего места они увидели, что его не охраняет никакое чудовище. 


- Это то самое место. 


- Действительно? - Алисия и Фирия ему не поверили. В конце концов, в центре есть только небольшой холм, окруженный деревьями


Алекс ничего не сказал и сделал свою работу. После того, как он обучался у Максвелла, он понял расположение этого места. Он направляет ману в массив. Массив начал светиться и поглотил их. 


Алисия и Фирия были поражены, когда внезапно оказались в новом месте. 


- А? Где мы находимся? - растерянно спросила Алисия у Алекса. 


- Разве мы не просто ... 


- Уууууу, - Шерри, кажется, зовет Максвелла. И вскоре после этого перед ними появилась тень. Тень превращается в мужчину средних лет с рыжими волосами.  


- Наконец - то ты пришел. 


- Мастер. 


Максвелл кивнул ему. Но после того, как он увидел двух красивых женщин, он был поражен. "Парень. Которая из них твоя жена?" 


- И та и другая. 


Выражение лица Максвелла стало серьезным: "Это будет хлопотно" 


- Почему это Мастер? - Алекс был поражен и сбит с толку. Что это за неприятности? 


- На самом деле, есть серьезная проблема. Почти невозможно достичь 10 - го ранга в этом мире. Особенно после того, как они достигли 9-го ранга в прошлом я спрашивал некоторых воинов 9 ранга. Они говорили это после того, как достигли 900 - го уровня. Каждый уровень был очень трудным. Они сказали, что на каждом уровне им нужно убивать более сотни монстров 9 ранга, чтобы повысить свой уровень. И чем выше их уровень, тем больше им нужно убивать.  


- Что? 


- На самом деле, тогда, когда я это понял. Я думал, что судьба играет свою собственную роль. Потому что, даже достигнув этого уровня, я все еще не могу понять, как помочь людям в этом мире подняться, в отличие от таких, как мы, они не могут совершенствоваться. Даже если бы они культивировали это напрасно. Благодаря ее смерти мне не нужно было искать способ помочь ей подняться. С тех пор как "Странный" бог слишком глубоко наложил свою руку на этот мир. 


- Но, учитель, неужели действительно нет никакого способа помочь? Или, по крайней мере, помочь ей развиваться, как мы? Таким образом, им будет легче возвыситься. 


- Ну, есть только один способ помочь им избавиться от влияния этого мира. Но … 


- Но? В чем дело, учитель? 


- Вы можете помочь только одной, и для этого требуется, чтобы у нее была стихия огня. 


- Элемент Огня? 


Максвелл кивнул. "После того, как я нашел свою жену. Я рад, что у нее был элемент огня. Я почувствовал это еще тогда, после того, как мое пламя пробудилось. Я почувствовал, что могу передать ей свое пламя." 


- Передать? 


- Особая привилегия, которой обладали только те, у кого есть пробужденная чистая стихия. "Жертвенный элемент". Для нас, у кого есть Чистая Стихия Огня. Ты можешь передать огонь и у тебя будет Элемент Жертвенного Огня. Если у тебя будет элемент чистой воды. Тогда она станет жертвенной водной стихией. Несмотря на то, что я сказал "передать", в основном это сделает копию твоего элемента и поместит его в другого. Это также одна из причин, по которой я хочу, чтобы ты скрывал свой чистый огонь. Возможно, есть кто - то, кто хочет, чтобы ты использовал этот метод, чтобы их огонь стал очень близок к чистому огню. Те, у кого будет Жертвенный элемент, изменят свои тела. Их талант уступает только чистой стихии. Если только не будет большого опыта. Люди будут охотиться за тобой из - за твоего жертвенного элемента. 


- У Фирии есть элемент огня. 


- Фирия? 


- Ах, позвольте мне сначала представить вас. Та, что с рыжими волосами, - Фирия. В то время как другая - Алисия, она пострадала от яда. 


- ... - Максвелл был немного опечален этим. В конце концов, расставание было очень болезненным. Даже после того, как он нашел свою жену, воспоминания об их расставании причиняют боль его сердцу. "Понятно, тогда ты планируешь использовать свой жертвенный элемент для нее?" 


Алекс кивнул. "Конечно" 


Максвелл закрыл глаза. - пробормотал он. "А как насчет другой? Но, поскольку она отравлена этим ядом …" 


- Учитель …  Вообще - то, у меня есть предмет под названием "Коробка времени". Я могу запереть ее там на некоторое время и поискать лекарство" 


- Что ты сказал? Ящик времени? Запечатать ее время? Как у тебя может быть этот предмет? Ты ... ты … - Максвелл был поражен тем, что у Алекса есть Ящик Времени, в конце концов, это было невозможно. Единственным, у кого был этот предмет, был … Но когда он хотел спросить об этом Алекса …  Последнее "Вы" в его устах было адресовано не Алексу, а другому человеку. 


… 


Где - то далеко. 


Максвелл вздрогнул, когда услышал, что Алекс завладел этим предметом, но внезапно перед ними предстало еще более поразительное зрелище. 


Внезапно перед ним появилась женщина, обладавшая неземной красотой. Его шокировала не ее красота, а ее личность. 


- Вы … Вы … - Максвелл взволновался, но вскоре пришел в себя: "Бог 2 - го ранга, Бог Огня Приветствует Богиню 1 - го ранга, Богиню природы" 


- Не беспокойся о формальностях. Я вижу, ты недавно назначенный Бог Огня. Не спрашивай его, где он взял этот предмет, я та, кто дала ему это. 


- Что? Разве это не предмет … 


Богиня покачала головой. "Если мне нужно будет выбрать " его " или тот предмет, я выберу его без вопросов." 


- Он? Каковы отношения между моим учеником и вами? 


Богиня улыбнулась, мир просветлел, и природа заплясала от радости с этой улыбкой. "Разве ты не копаешься в моей информации, ты должен знать, почему я это сделала" 


Максвелл растерялся, богиня перед ним знала, что он ищет информацию о ней. Он вздохнул с тех пор, как его разоблачили, а затем сказал ей правду. "Да. Я хотел одолжить у вас этот предмет, чтобы помочь ему. Но я все еще не могу понять отношений между вами двумя." 


- Ты все еще не понял этого? Хорошо, я расскажу тебе. Он мой жених. 


- Жених? - Максвелл был сбит с толку. Он глубоко задумался, но вдруг что - то уловил: "Меч и Копье … Не говорите мне?" 


Богиня кивнула головой. 


- Какая судьба ... - внезапно прозрел Максвелл. 


- Прошло несколько тысяч лет. Если бы этой "войны" несколько тысяч лет назад не случилось. У этой вселенной все еще было бы достаточно сил, чтобы бороться с этим существом. Но из - за той войны. Многие боги и богини пали в той битве, вот почему моему жениху нужно пожертвовать своей жизнью, чтобы запечатать это существо. Я продолжала искать его в течение нескольких тысяч лет. Теперь я, наконец, нашла его снова. Я сделаю все возможное, чтобы поддержать его. С тех пор как ты стал его Мастером Я тоже должна поприветствовать тебя, не так ли? 


- Это … - Максвелл был ошеломлен, Но его что - то беспокоит. "Но как вы смогли отдать ему этот предмет? Я даже не смог бы пронести предмет в тот мир."  


- Я встретила неизвестную силу. Это называлось системой. Я пытаюсь изменить ее для собственного использования и каким - то образом преуспеваю в этом. Но самое странное в том, что эта сила управляет совершенно особым космическим элементом. Это была причина, по которой я смогла дать ему "это". Что ж, я хотела поговорить с тобой о его будущем. 


- Его будущее? 


- Я уверена, при нынешнем состоянии. Он отдаст свою жертвенную стихию огня Фирии. И Алисия будет заморожена внутри Коробки Времени. Сможешь ли ты найти лекарство за это время? 


Максвелл был удивлен этим, но выражение его лица стало серьезным, он был в глубокой задумчивости. "Я никогда не пытался искать это противоядие от яда. Но с моей нынешней силой, я думаю, что смогу найти его через несколько лет." 


Богиня кивнула: "Тогда я скажу тебе вот что. Передайте его жертвенный огонь Фирии. Она также сможет совершенствоваться и возвыситься из этого нижнего мира. Вот почему я хочу, чтобы она взяла шкатулку времени, когда возвысится. После этого я использую свою силу, чтобы открыть этот барьер верхнего мира. Затем ты возьмешь ее вместе с Алисией. Я хочу, чтобы твоя жена взяла Фирию в ученики, так как у них один и тот же элемент - Элемент Жертвенного Огня, и я буду тренировать Алисию после того, как ты ее вылечишь. 


- Если вы попытаетесь открыть барьер верхнего мира. Вы будете … 


- Не волнуйся, это займет всего несколько лет. За это время я хочу, чтобы ты вылечил Алисию. 


- Я сделаю все, что в моих силах. Но принимаете ли вы его вместе с ними? 


- По сравнению с несколькими тысячами лет одиночества, Это дешевая цена, которую нужно заплатить, кроме того, я также получу двух сестер, которые так же нежно любят Алекса, как и я - сказала она. Максвелл также увидел глубокое одиночество внутри нее, когда она сказала это. 


- Вы не хотите, чтобы я взял и его тоже? 


Богиня покачала головой. "Он мой жених, Ему нужно будет стать очень сильным. Пережить многое. Ему нужно стать сильнее, даже намного сильнее, чем раньше. Я боюсь, что "печать" ослабла, и эта вселенная скоро погрузится в хаос." 


- Вы уверены? 


Богиня кивнула. "Кроме того, это мое эгоистичное желание. Таким образом, я смогу приблизиться к нему за это время" 


- Значит, ты ревнуешь, - подумал он. Затем он кивнул. "Я сделаю все, что в моих силах" 


- Спасибо. Я оставляю это на твое усмотрение. 


… 


- Мастер! Мастер! 


Максвелл огрызнулся: "А, точно. Коробка времени. Так как у тебя есть Куча Времени Ты можешь запечатать ее внутри этого. Я буду искать лекарство." 


- Мастер будет искать лекарство? 


- Да. Я буду искать лекарство. Так как ты отдашь свой Жертвенный Огонь Фирии. Она также сможет совершенствоваться. Есть кое - что, о чем я хотел бы с тобой поговорить. Как насчет того, чтобы сначала позвать их" 


Алекс кивнул и позвал Алисию и Фирию. 


- Здравствуйте, я Максвелл, Мастер Алекса. 


- Приветствуем … 


- Просто зовите меня "дядя". Меня это вполне устраивает. 


- Меня зовут Алисия, дядя. 


- Я – Фирия. 


Максвелл кивнул. "Алисия и Фирия, я буду называть вас так. Никаких проблем, верно? Ладно, перейдем к делу. Фирия, Алекс хотел передать свой огонь тебе" 


- А? Но … - Фирия была потрясена. Но она была скорее встревожена, чем шокирована. Максвелл также понимает такого рода реакцию. "Не волнуйся, хотя я и сказал "Передать" в основном это просто делает копию огня Алекса и передает его тебе. Таким образом, ты получишь другой тип силы, отличный от повышения уровня. Таким образом, ты сможешь подниматься намного быстрее. Алекс уже согласился с этим. И я хочу, чтобы моя жена стала твоим Мастером. Я тоже передал свой огонь ей. 


Затем он повернулся к Алисии. "Так как ты будешь запечатана в Ящике Времени, я буду искать лекарство. Я уверен, что смогу найти его через несколько лет." 


- Алекс, на самом деле это план. Если Фирия получит твой Жертвенный Огонь, а Алисия будет запечатана в Шкатулке Времени. Я хочу, чтобы Фирия была той, кто принесет коробку, когда она возвысится. Кое - кто поможет мне, чтобы я мог найти их. Они будут тренироваться с моей женой. 


Алекс на мгновение задумался. 


- Алекс, что все это значит? - спросила Фирия. Она очень беспокоилась об этом "Жертвенном огне". 


- Фирия. Пожалуйста, прими это. - Алекс улыбнулся, в этой улыбке было что - то. 


Фирия закрыла глаза, она задумалась и, наконец, сказала: "Хорошо" 


- Алисия не будет возражать, верно? 


Алисия покачала головой. 


- Прости, Алекс. Я не могу взять тебя с собой. В конце концов, я могу привести только одного человека. Поскольку Алисия это особый случай я смогу взять их вместе, - извинился перед ним Максвелл. Хотя он и солгал что Он не может взять с собой Алекса. Но сделал он это потому, что он не смог придумать другой причины чтобы привести его, не раскрыв "правды". Он может только солгать об этом. 


- Я не буду возражать, Мастер. Поскольку они в ваших руках, я знаю, что они будут в хороших руках. Не волнуйтесь, я тоже стану сильнее. Чтобы я мог встретиться с ними снова. - Алекс улыбнулся. "Мастер, я хочу сначала поговорить с ними" 


Алекс схватил Алисию и Фирию. Какое - то время он их уговаривал. Хотя они немного поспорили. В конце концов они согласились. 


Фирия согласилась принять Жертвенный огонь Алекса. Алисия тоже согласилась, ее единственным планом было вылечиться и как можно скорее окрепнуть, чтобы она могла помочь ему. Хотя это дело пришло несколько поспешно, даже если бы у них было время, они также приняли бы его. 


*Переводчик в шоке.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 110: Предложение  


 План таков. Алисия будет запечатана в Коробке Времени через шесть месяцев. Фирия согласилась принять Огонь Алекса, и когда она возвысится позже, она приведет Алисию, после этого Максвелл соберет их вместе и обучит их. Хотя Алексу не сильно это понравилось, так как Максвелл сказал, что если Алекс сможет стать сильнее как можно скорее, тогда он сможет встретиться с ними снова раньше. Поэтому Алекс согласился, хотя и неохотно. Поэтому Алекс планировал решить все проблемы в этом мире, чтобы он мог почувствовать облегчение, если оставит Фирию и Алисию позади. 


- Шерри, ты будешь той, кто будет защищать его. Особенно от разлучниц, - сказала Алисия, и Фирия тоже согласилась с ней. 


- Ууу, - кивнула Шерри. 


 Алекс странно посмотрел на них. 


- Кхм … Хорошо. Мы закончили. - Максвелл махнул рукой, и в руку Фирии полетел предмет: "Фирия, возьми это с собой. После того, как ты возвысишься, разбей это. Так у меня будет возможность быстрее найти тебя."  


 Фирия кивнула и приняла предмет. Предмет представлял собой камень со странным рисунком. Но Алекс знает, что это был массив.


- Хорошо. Время пришло! 


- К чему, Мастер? 


- Ты что, забыл? Чтобы перенести свой огонь в нее, конечно. 


- Ах да, - кивнул Алекс, - тогда как я могу это сделать? 


- Все очень просто. Ты помнишь, как конденсировал Семя Огненного Феникса? 


 Алекс кивнул. 


 *Массив = Формация = Китайский Магический круг. 


- Ты впустишь в нее свой огонь, направляя его то же место и удерживаешь все некоторое время в этом месте. Я сделаю массив, чтобы завершить процесс. После того, как массив выполнит свою работу Фирия получит свой новый жертвенный элемент. После этого семя жертвенного огня начнет воспроизводить твой огонь. И этот огонь начнет поглощать всю ее предыдущую стихию. Но ... этот процесс будет немного ... мучительным, и ей также нужно будет восстановить свой статус. Хотя с развитием она в мгновение ока окрепнет от своей нынешней силы. Ты готова, Фирия? 


 Фирия кивнула. 


- Хорошо, я сделаю массив. Алекс, дай мне космическое кольцо. 


 Алекс кивнул и отдал его ему. 


 Максвелл достал несколько материалов из космического кольца. 


- Хотя у меня нет всех материалов в этом мире, есть некоторые материалы, которые мы можем использовать, чтобы заменить их. Но, из - за этого процесс будет идти медленнее, чем обычно. Так что Фирии нужно потерпеть чуть больше. 


- Мастер! - Алекс обеспокоенно посмотрел на нее. Фирия улыбнулась ему: "Не волнуйся. Я все вытерплю" 


- Но … - Алекса это все еще не убедило. 


- Алекс, пожалуйста, верь в меня, - сказала Фирия. 


- Я … 


- Алекс, ты не веришь в нас? - Вошла Алисия. 


- Нет, как я могу? 


- Тогда нет никаких проблем, - сказала Алисия, и Фирия тоже кивнула в знак согласия. 


- Хорошо, Алекс, давай продолжим, - Максвелл закончил составлять массив. 


- Я ... Хорошо … 


- Войдите внутрь массива. 


 Алекс и Фирия вошли внутрь массива. Они посмотрели друг на друга. 


- Ты уверена? 


- О чем ты говоришь? Разве не ты хотел, чтобы я приняла это предложение? Что, ты хочешь, чтобы я отказалась на этом этапе? - Фирия хихикнула. 


 Алекс закрыл глаза. Похоже, он был груб. Он собрался с духом. 


- Положи свою руку ей на голову и позволь своему огню проникнуть в нее. 


 Алекс проследил за его словами. Он положил руку на голову Фирии. Огонь внутри его тела начал перетекать к ней. В тот момент, когда его огонь вошел в ее тело. Массив сразу же засветился. Алекс на несколько минут концентрирует весь огонь в точке прямо у своего сердца. После этого Фирия внезапно издала звук. 


- Ах! - закричала Фирия от боли. Первый процесс, в ходе которого он посадил в нее свое жертвенное огненное семя, увенчался успехом. Массив помогает ему сделать Жертвенное семя внутри нее. После того, как семя сформировалось, Он почувствовал, что его жизненная сила была перенесена внутрь этого семени. Он также чувствовал, что что - то не так. Если ему нужно будет сделать это снова, он чувствовал, что не сможет. Должно быть, именно по этой причине его учитель сказал, что он может передать этот жертвенный огонь только одному человеку. 


 Он посмотрел на Фирию, которой было больно. Он был очень обеспокоен. Но в данный момент он может верить только в нее. Массив непрерывно светился. Через час массив медленно потускнел. Фирия успокоилась, боль медленно уменьшалась. Она почувствовала, как тепло медленно растекается по ее телу. Она медленно открыла глаза. 


- Процесс завершен. 


- Фирия, ты в порядке? 


- Я в порядке. Я чувствую себя очень хорошо. Но я думаю, что моя сила опустилась до  0 - го ранга. 


- Вы оба, почему бы вам не попробовать использовать свой огонь одновременно? 


 Фирия и Алекс были сбиты с толку, но все равно последовали его словам. Как только они вместе выпустили свое пламя. Пламя, кажется, переплетается друг с другом в гармонии. Алекс и Фирия чувствовали себя очень близкими в этот самый момент. Похоже, они понимают, почему Максвелл велит им использовать свой огонь одновременно. 


 Максвелл тоже что - то прошептал Алисии, и это заставило ее покраснеть, ее лицо стало очень красным. 


- Хорошо. Теперь мы закончили. Я думаю, мне пора идти, - сказал Максвелл. 


- Большое вам спасибо, мастер, - поблагодарил его Алекс, Алисия и Фирия также поклонились вместе, выражая свою благодарность. 


- О, точно. Я почти забыл. Вы знаете историю о Темном Мастере? 


- Темный Мастер? - Алекс не знал этого имени. Он посмотрел на Алисию и Фирию. Но они, похоже, тоже не знают об этом так называемом "Темном Мастере", так как покачали головой. 


- Хмм … Что ж, не повредит рассказать вам об этом. Это он отравил мою жену. Хотя мне не удалось подтвердить его смерть, я все равно сильно ранил его тогда, так что мы можем быть уверены, что он мертв. Но возможно если он жив попробует отыскать мое наследие. 


- Наследие? 


- Да. Он злой человек. Он пожертвовал многими невинными жизнями, чтобы усилить свою власть. Он достиг 9 - го ранга почти в том же возрасте, что и я тогда. 


- Хм ... Мастер. Из - за того, что вы рассказали нам о нем, Я почувствовал что его преемник также появится позже, - сказал Алекс со странным выражением лица. 


- Ахаха … - Максвелл неловко рассмеялся. 


 Он дал Алексу эмблему: "Алекс. Это доказательство того, что ты мой ученик. Эта эмблема содержит одно из моих умений. Мир заблокирует его, так как он уже распознает мою душу. Так что ты сможешь использовать это только один раз. Когда ты окажешься в неравной битве, ты можешь использовать это один раз, чтобы убить их всех. У этой эмблемы есть и другое применение. Ты можешь принести эту эмблему старику, известному как Пьяный Огонь. Он поможет тебе решить твою проблему. Это меньшее, что я могу для тебя сделать. 


 - Алисия, на самом деле у меня для тебя ничего нет. Но вот, это было любимое ожерелье моей жены. Ты можешь считать это просто подарком. 


- Это … - Алисия поколебалась, но в конце концов согласилась, так как было невежливо не принимать это "Большое вам спасибо" 


- Как насчет того, чтобы попросить его надеть это на тебя? 


 Алисия улыбнулась и кивнула. Она подошла к Алексу и попросила его надеть ее ей на шею. 


 Затем Максвелл повернулся к Фирии. "Извини, у меня больше ничего для тебя нет" 


- Нет, нет, одного этого огня мне было достаточно. 


- Ну, я не могу заставить тебя уйти ни с чем. Поэтому я скажу тебе вот что, - Максвелл что - то прошептал ей. 


- Моя жена сказала, что она будет тренировать тебя в течение нескольких лет, прежде чем отправит тебя в верхний мир, чтобы дать тебе опыт. Это означает, что в течение 5 - 10 лет она отправит тебя в тот мир. Вот почему, чем ты сильнее станешь, тем больше ты сможешь помочь ему, когда она вернет тебя.  


- Это правда? 


 Максвелл кивнул. "Но сначала тебе нужно сохранить это в секрете от него. Я буду тем, кто сообщит ему об этом. 


 Фирия кивнула. В глубине души она клянется, что станет такой сильной, какой сможет. Так что, когда придет время, у нее хватит сил помочь ему. Максвелл кивнул, увидев решимость в ее глазах. Рядом с Алексом есть хорошие женщины, хотя им нужно на некоторое время расстаться. 


- Это руководство по культивированию, которое я использовал. Благодаря этому ты сможешь выполнить требование к восхождению через два или три года. Что касается того, как возвыситься, ты можешь спросить об этом Алекса. 


- Большое вам спасибо, - получив руководство от Максвелла, она поблагодарила его. 


- Как насчет того, чтобы присоединиться к ним? 


 Фирия кивнула и направилась к ним. 


 Теперь последнее - Шерри. 


- У-у, у-у-у (мне ничего не нужно. Пока я с Хозяином. Этого достаточно) 


- Ты уверена? Я как раз собирался дать тебе руководство о том, как использовать твой контракт с ним. Это может помочь и тебе и ему. 


- Ууу, - глаза Шерри внезапно заблестели как звезды. 


- Ха - ха, зайди внутрь этого массива. Это массив иллюзий, ты узнаешь о руководстве здесь. Хотя это не так уж много, но научиться этому будет довольно сложно. 


- Ууу, - Шерри сразу же вошла внутрь массива. 


 Через несколько минут Алекс и остальные закончили свои дела. "Мастер, что Шерри там делает внутри?"  


- Я учу ее, как использовать контракт. Она сможет узнать многое, что зависит от нее. Она скоро проснется. 


 Действительно, еще через несколько минут Шерри наконец просыпается. 


 Затем Максвелл сказал: "Хорошо. Мне пора уходить. Это действительно печально, что я не увидел вашей свадьбы" 


- На самом деле, наша свадьба еще не состоялась. Она состоится через два месяца. 


- О, значит я все еще не могу увидеть вашу свадьбу, - сказал Максвелл. 


- В любом случае, я даю вам свое благословение. Повеселитесь. Ах да, я почти забыл об этом. Когда вы достигнете Царства Мастера боевых искусств, на каждой большой стадии, вам нужно будет выдержать скорбь, Ну, можно сказать, что скорбь укрепит ваше тело, если вы добьетесь успеха. 


 Алекс кивнул, Он уже знает об этом из своего Руководства по Культивированию. Поэтому он только кивнул. Фирия с облегчением посмотрела на Алекса, который был совершенно спокоен. 


- Хорошо. Я верну вас, прежде чем исчезну. 


- Увидимся позже, мастер, - сказал Алекс, и девушки тоже еще раз поблагодарили его. 


 Максвелл кивнул, он махнул рукой, и на их ногах появился массив и телепортировал их наружу. Глядя на пустую комнату, Он вдруг вспомнил. "Я, кажется, что - то забыл? Что это … Ну, раз уж я забыл об этом, это может быть не очень важно" 


… 


 После того, как Алекс и остальные вернулись, Он снова схватил Алисию и Фирию и полетел в сторону столицы с Шерри впереди. Но на этот раз на их пути не встретилось летающих монстров. Но, как ни странно, Алекс попросил Шерри убить несколько монстров 7 ранга в лесу. После этого Алекс заберет их кожу и кровь. Они прибыли в столицу ночью. Алекс привел Алисию в замок. Прежде чем Алекс привел Фирию обратно в дом Мероны, они ненадолго остановились в академии. 


 Алекс достал кожу и кровь монстров. 


- Алекс, что ты делаешь? 


- Есть еще одна битва, в которой мне нужно принять участие. Поэтому я готовлюсь к этому. 


- Еще одно сражение? - Фирия была удивлена, но, что более важно, она была смущена. 


- Что это за битва такая? 


 Он рисует массив кровью монстра на коже монстра. Он много раз терпел неудачу при создании символов, хотя уже получил специальный урок Максвелла, в такого рода вещах ему нужен большой опыт. Но так как они принесли немало шкур и крови монстров, ему удается сделать семь из них. 


- Что это такое? 


- Они представляют собой массив. 


- Массив? 


- Ты помнишь, как мы вошли в пространство мастера, верно? Это массив, и эти, каждый из них может один раз заблокировать атаку монстра 8 - го ранга. 


 Фирия кивнула. Хотя она была удивлена эффектом, ей было больше любопытно, в какой битве ему все это нужно. 


- Тогда, в какой битве тебе это нужно? 


- Мне это нужно для битвы … - Алекс немного помолчал. Фирия сглотнула, Алекс продолжил с легким румянцем на лице: "Для битвы с твоими родителями" 


- А? - Фирия была потрясена, но внезапно в ее голове мелькнула мысль, она покраснела. 


Закончив, он встал. Он снова схватил Фирию за руку. "Пошли" 


- Ммм, - Фирия может только кивнуть, она все еще не оправилась от его слов. 


Они полетели к дому Мероны.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 111: Выпускной 


 Когда они прибыли, очевидно, Фирия взяла на себя ответственность. Она провела его внутрь. "Пойдем, Алекс", хотя ее лицо все еще было красным, она уже пришла в себя. 


- Юная леди Фирия, - дворецкий подходит к ним и кланяется. 


- А, дворецкий Саймон. Где Отец и Мать? 


- Хозяин в своем кабинете, в то время как мадам в саду. Она ждала вас все эти дни. Она очень волновалась, когда услышала, что ты бросаешь академию. 


- Хаа … - Фирия опускает глаза, она была немного виновата в этом. Но она не жалела о своем выборе. 


- А это кто такой? 


- Я Александр Сириус. Мне очень жаль. Вопрос о том, что она хотела бросить учебу, связан со мной … 


- Нет, это был мой выбор, - сразу же ответила она ему, а затем сказала: "Дворецкий Саймон, не мог бы ты позвать маму и папу. Есть кое - что важное, что я хотела бы обсудить с ними" 


 Саймон посмотрел на нее, потом довольно долго смотрел на Алекса, прежде чем кивнул: "Я позову хозяина и мадам" 


- Спасибо, - затем она снова схватила Алекса, "Пойдем" 


 Она привела его в гостиную. Довольно скоро вошли ее отец и мать. Ее мать немедленно подошла к Фирии и обняла ее: "Я действительно скучала по тебе. Что случилось? Ты чувствуешь себя неуютно в академии? Это причина, по которой ты захотела бросить учебу?" 


- Мама, - Фирия улыбнулась. Ее мать была той, кто заботился о ней больше всего. Она обняла ее в ответ. 


- Кхм … и что мы здесь имеем? Ты возвращаешься сюда с мужчиной? 


- Отец! - Фирия уставилась на него. Но прежде чем она продолжила, Алекс: "Меня зовут Александр Сириус. Дядя Маркус, тетя Линда, я здесь, чтобы просить руку Фирии", - Фирия уже сообщила ему об их именах, поэтому он назвал их дядей и тетей. 


- Александр Сириус? - они были потрясены. Они смотрели на него с недоверием. 


- Мама, это действительно он, - прошептала ей Фирия. 


 Линда некоторое время смотрела на свою дочь. Затем она повернулась к Алексу, медленно подошла к нему: "Ты действительно любишь ее?" 


- Я люблю ее, - Алекс посмотрел ей в глаза. 


 Линда нахмурилась, в его глазах нет лжи. Ее дочь, кажется, тоже влюбилась в него. Она на мгновение задумалась и, наконец, сказала: "Хорошо. Я оставлю Фирию тебе. Ты конечно не достоин ее, но, пожалуйста, позаботься о ней." 


- И это все? - глаза Алекса расширились, он был немного шокирован. Он уже приготовился по нескольким причинам, если они попросят у него что - то. 


- Ну, поскольку она любит тебя, а ты любишь ее, я не возражаю. Меня волнует только ее счастье. Если ты ее выбор, то я поддержу ее. Вот почему, если ты посмеешь причинить ей боль, кем бы ты ни был, я позабочусь о том, чтобы ты заплатил за это" 


- Я не могу ничего обещать вам о будущем, так как не знаю, что произойдет в будущем. Я могу только поклясться. Я буду любить ее, и это не изменится, сколько бы времени ни прошло. Я сделаю все возможное, чтобы сделать ее счастливой, и если кто - то захочет ее, он сможет получить ее только через мой труп" 


- Алекс … - Она посмотрела на него и вспомнила о Алисии. Он все еще чувствует себя виноватым по этому поводу. Вот почему он так сказал. 


- Не самый лучший, но приемлемый. Но поскольку Фирия выбрала тебя, я оставлю ее счастье в твоих руках, - кивнула Линда. 


- Хотя мой муж уже ищет ей супруга. К счастью, я до сих пор на это не согласилась. Их нельзя сравнивать с тобой. Если они встретят меня, они будут бросаться цветистыми словами и пустыми обещаниями. 


- Отец правда сделал это? - Фирия пристально посмотрела на отца. Хотя с самого начала она уже знала, что ее ждет судьба благородной дочери. Но она все равно ненавидит это. Ей более чем повезло, что она встретила Алекса. 


- Ты ведь не возражаешь, верно? Муж, - Линда пристально посмотрела на Маркуса. 


 Маркус тут же покачал головой. "Нет" 


 Алекс посмотрел на них, похоже, в этом доме главная - мадам. Фирия тоже заметила выражение лица Алекса, она подошла к нему и прошептала: "Ты же знаешь, что наш дом был купцом до того, как мы стали дворянами, верно?"


 Алекс вспомнил, что где - то слышал это, поэтому кивнул. 


- Талант матери в бизнесе был ошеломляющим. Вот почему моя мать - главная в этом доме. 


- Ах, так вот как это бывает. 


- Дядя Маркус, тетя Линда. Это немного от меня, пожалуйста, примите это, - Алекс достал массивы, которые он разложил на шкурах монстров. 


- Тебе не нужно было этого делать. Я только хочу чтобы ты подарил ей счастье. 


 Алекс улыбнулся: "Пожалуйста, примите их. Каждый из них может блокировать фронтальную атаку воина или монстра 8 - го ранга. 


- Мама, пожалуйста, прими это, - сказала Фирия, краснея. 


 Линда бросила быстрый взгляд на Фирию: "Хорошо, я приму это. Тогда, когда ты собираешься жениться на ней?"  


- Мы планируем провести свадьбу через два месяца. 


- Два месяца? Но разве ты разве еще не студент? 


- На самом деле, я планирую провести свой выпускной раньше. 


- Раньше? Ты уверен, что сможешь? Я никогда не слышала, чтобы кто - то заканчивал академию раньше? 


- Мама, ситуация … - Фирия шепотом рассказала ей о ситуации. 


- Понятно, тогда мы подготовимся к свадьбе, - кивнула Линда: "Хорошо, как насчет того, чтобы остаться на ночь?" 


- Это ... на самом деле, я хотел встретиться с Учи- я имею в виду, деканом после этого, чтобы я мог провести выпускной завтра или послезавтра. 


- Хм, тогда ладно. 


- Я провожу его, - Фирия радостно взяла мать за руку. Линда кивнула. 


 Фирия тут же схватила Алекса за руку и ушла, процесс прошел гладко, так что теперь лучше с триумфом отступить, чтобы не усложнять ситуацию. Когда они вышли на улицу, Она наконец сказала: "Я объясню им вопрос об Алисии" 


- Мне жаль, что я заставляю тебя это делать. 


- Все в порядке, если скажешь ты, то все усложнится, - Это похоже на то, что она сказала. Если бы Алекс был тем, кто сказал что - то подобное, вся эта история с браком стала бы более сложной. Если бы Фирия рассказала им после ухода Алекса, все было бы намного проще. Она уверена, что сможет убедить их за эти два месяца: "Когда ты пойдешь на территорию полулюдей?" 


- После окончания школы. 


- Тогда иди. Я приду на твой выпускной. 


- Увидимся позже.  


- Увидимся позже. 


 Алекс ушел. Он полетел в сторону академии. Прибыв в академию, он сразу же отправился во двор своего учителя. 


- Учитель. 


- О, - кивнул декан, - С тех пор, как ты приходил ко мне вот так прошло довольно много времени. Это из - за твоего выпуска? 


- Да. Я планирую скоро уехать. 


- Понятно, как насчет послезавтра? 


- Я оставлю это Учителю. 


- Хорошо. Мне нужно напомнить тебе. На выпускном тебе нужно будет сразиться с учителем. Это тоже традиция для выпускников. Ну, они будут 6 - го или 7 - го ранга. 


 Алекс кивнул: "Я оставлю это Учителю" 


- Хорошо, приходи завтра снова, чтобы уладить формальности. 


- Тогда я попрощаюсь с вами. 


 На следующий день он снова пришел, чтобы встретиться с ним. После завершения формальностей он не пошел ни к Алисии, ни к Фирии. Вместо этого он вернулся в свою комнату в общежитии. Он кое - что вспомнил. 


- Система, у меня все еще есть 10 премиальных билетов, верно? 


 [ Да, Хозяин ] 


 Он забыл об этом, так как был вне себя от радости, когда получил Шкатулку Времени. Теперь, когда ситуация уже устаканиласб, он наконец вспомнил об этих билетах. 


- Используй 5 - кратные розыгрыши два раза. 


 [ Обработка ] 


 Довольно скоро перед ним появились две коробки. Он открыл первую. Ностальгические пять шаров гача. Он открывал их одну за другой. 


 Первый - это пилюля. Он чувствовал исходящую от нее энергию. Он просканировал его с помощью системы. 


 [ Пилюля для продвижения фундамента (R) 


 Использование: Пройдите одну небольшую ступень в основном этапе 


 Ограничение: 1 ] 


- А? Эта пилюля … С помощью этой пилюли я смогу перейти на стадию Манипуляции Ци средней фазы. Или мне следует отдать его Фирии? Но я знаю рецепт, я могу приготовить его для нее позже. Раньше я думал, что не смогу приготовить эту пилюлю, так как ингредиенты были очень редкими. Но у Мастера есть все. Чтобы я мог сделать ее снова. И еще ... нет, неважно. Давай проверим второй, - Он открыл второй шар. На этот раз, судя по его виду, это был лук. Оно было слабее его копья. 


 [ Приобретен Уникальный Лук (UC) ] 


- Ах, так это Необычный. Неудивительно. Для меня это бесполезно, так как я не пользуюсь луком. Ну, я просто сохраню его на некоторое время, - сказав это, он открыл третий. На этот раз это была выпивка. Алекс еще раз посмотрел. 


 [ Приобретено Радужное вино (SR) ] 


- ... - Алекс почесал подбородок. 


- Вино ... и оно даже классифицируется как SR? Что ж, пока я сохраню его. Я никогда не пил вина так, как был несовершеннолетним на земле. И к тому же у меня не было лишних денег на них. 


- Хорошо, следующий, - Он открыл следующие два последних шара. Это было копье и карта. 


 [ Копье Арии (R) Приобретено ] 


 [ Приобретена карта Блэквейд (SR) ] 


- У меня есть копье и карта ...? 


 Сначала он проверил копье. Копье, похоже, того же ранга, что и его нынешнее копье. У него не было никаких угрызений совести по этому поводу. Он может бросить один из них и вооружиться другим. Это в основном запасной вариант для него. Но ... Он повернулся к карте. Он осмотрел его сверху донизу, спереди и сзади. На нем нет никаких заметных вещей, кроме надписи "Блэквейд". 


- Что мне делать с этой картой? Но … это классифицируется как SR ... Хмм …  Я пока сохраню его. 


 Он сохранил их в инвентаре. Затем он открыл вторую коробку. 


 [ Приобретены защитные перчатки (R) ] 


 [ Приобретен Небьющийся шлем (SR) ] 


 [ Приобретена пилюля  для продвижения Фундамента (R) ] 


 [ Руководство по игре на Гитаре (C) Приобретено ] 


 [ Руководство по Духовным глазам (UR) Приобретено ] 


- Что? UR? - Алекс встал. Он тут же достал предмет. Он бегло просматривает его. "Натренирую свои глаза до уровня духа? Они могут видеть сквозь поток энергии? Я попрактикуюсь в этом позже, вместо того, чтобы сражаться с этой новой техникой в уме. Лучше сражаться без него, так как бой завтра. 


 Внезапно Шерри выскочила из его тела, Алекс немного испугался, Шерри все это время была в его теле, Она решила вернуться в его тело после того, как они добрались до столицы. 


- У-у-у. 


- Ты хочешь Пилюлю? Пилюлю для Продвижения Фундамента? 


- Ууу, - Шерри кивнула. 


- Ну, у меня все равно их два. Я могу сделать еще один для Фирии позже. Так что вот тебе, - Алекс достал из инвентаря Пилюли для Продвижения Фундамента. Шерри тут же проглотила одну из таблеток и заснула. 


- Ешь и спи, это наверное действительно приятно - так жить, - покачал головой Алекс. "Ну, я тоже возьму одну" 


 Он надевает Защитные перчатки и Небьющийся шлем. Например, когда он надел Защиту, снаряжение не проявило себя(Стало невидимым), но все равно защитило его руку и голову, а затем он съел пилюлю. Сначала он хотел сделать это после того, как достигнет Стадии Манипуляции Ци средней фазы, чтобы мгновенно достичь Пиковой фазы. Но он подумал, что, поскольку он пойдет к полулюдям один, все равно лучше принять его сейчас, так как в этом мире все равно нет существ 9 - го ранга. Это означает, что ему будет безопаснее, если он пойдет как 8 - й ранг. Как только он принимает ее, пилюля тает у него во рту, и энергия, содержащаяся в ней, вырывается наружу и течет к каждому дюйму его тела. Алекс закрыл глаза и использовал свою технику культивирования, чтобы очистить всю эту энергию. 


 Когда он, наконец, закончил очищать, Он открыл глаза, и небо уже было ярким. Ему потребовалась целая ночь, чтобы усовершенствоваться. Он осмотрел свое тело. Он подтвердил, что пробился на Стадию Манипуляции Ци средней фазы или 8 - го ранга в соответствии с этим мировым стандартом. Он посмотрел на Шерри, которая все еще спала. Похоже, она все еще не закончила их очистку. Затем он встал с кровати и вышел из комнаты. 


- Учитель, - Он встретил декана первым. 


- Наконец - то ты пришел … Я думал, ты забыл об этом. 


- Мне очень жаль. 


- Хорошо, раз уж ты пришел. Сначала отправляйся на арену. 


 Алекс кивнул. Когда он добрался до арены. Там уже был учитель, готовый помочь. "Наконец - то ты пришел" 


- Да. Учитель - мой сегодняшний противник? 


 Учитель покачал головой. "Я? Ни в коем случае. Там я только поставлю себя в неловкое положение. Сегодня я буду только судьей. Пойдем на арену" 


 Алекс кивнул и последовал за ним на арену. 


 Как только он пришел Взрыв одобрительных возгласов прогремел на арене. 


- Кяааа! 


- Наш принц. 


- Удачи, мой принц. 


- Так грустно видеть, что наш принц окончил школу так рано. Мы больше не сможем его увидеть. 


 Теперь, когда он посмотрел на это. Арена была полна зрителей. Не только студенты академии. Там, кажется, было несколько мужчин среднего возраста и даже несколько стариков. Но когда он увидел герцога и короля в зале, он все понял. Все они были дворянами. Алекс также нашел Алисию и Фирию рядом с ними. Он улыбнулся им. 


- Кья! 


- Мой принц только что улыбнулся мне!  


- Ни за что. Он просто улыбнулся мне! 


- Заткнись!


 Алисия и Фирия посмотрели друг на друга со странной улыбкой. Они захихикали. Наконец, учитель издал гонг. 


- Леди и джентльмены. Сегодня у нас будет выпускной для нашего студента Александра Сириуса. Согласно нашей традиции Каждый выпускник сражается с учителем в день своего выпуска. Мы надеемся, что каждый выпускник будет биться всерьез. Конечно, на сегодняшний день мы надеемся, что Александр сделает все возможное. Пожалуйста, поаплодируйте ему. 


- Хлоп – хлоп. 


- Мой принц! 


- Удачи! 


- Как насчет того, чтобы помахать им в ответ? - Учитель советует ему. 


 Алекс кивнул и помахал в ответ. 


- Кья! 


- Теперь учитель, который будет сражаться с ним, покажет себя нам. Давайте поприветствуем его аплодисментами!  


- Хлоп - хлоп, - Когда они аплодировали, они также ожидали, кто сегодня будет соперником Алекса? 


 Учитель – мужчина … внезапно заходит на арену. Радостные возгласы немедленно раздались снова.  


- Что? - Алекс был потрясен, когда увидел, кто был его сегодняшним противником. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 112:  Ученик против учителя 


- Учитель! - Алекс был удивлен, его учитель сказал, что обычно ученик будет сражаться только с учителями 6 - го или 7 - го ранга. Но на этот раз его противник … 


- Хо - хо, сегодня я твой противник. Я хотел посмотреть, насколько ты стал силен за все это время. Хотя я чувствую, что мой выбор быть твоим противником верен, так как ты даже сильнее, чем вчера, - улыбнулся ему декан. 


- Но, Учитель, Вы сказали, что противник … 


- Я сказал "обычно". Как я могу считать тебя обычным? 


- Хаа, - он не знал, как отнестись к его словам. Должен ли он принять это как похвалу или … 


- В любом случае, я буду твоим противником. Будь уверен, что ты не будешь тянуть с ударом, так как я не буду с тобой нежен, - сказал декан. 


 Алекс глубоко вздохнул и кивнул: "Пожалуйста, направьте меня" 


 Декан кивнул, он посмотрел на судью: "Пожалуйста, начинайте" 


 Судья кивнул ему после того, как он проверил Алекса, который уже вытащил свой меч и копье. Алекс использовал свое обычное копье 8 ранга и меч 5 ранга. Он не использовал новый меч SR, который он получил от системы, так как это может быть излишним. 


- Студент Александр Сириус, специальный выпуск. Начали!  


 Декан выпустил свою ману. Мана мага 8 ранга была действительно многочисленна. Все на арене, особенно студенты, были полны страха перед таким количеством маны. Алекс также выпустил свою ману из своего тела. Удивительно, но количество маны, которую он выпустил, было таким же, как и у декана. 


- Ты … - Декан был удивлен. Не только он, но и все высокопоставленные люди в зале были шокированы этим. По количеству одной только маны они могут заключить, что Алекс был на том же уровне, что и декан. 


 Алекс улыбнулся ему. 


- Хех … Давай начнем, - декан тоже улыбнулся: "Духи пламени, услышьте мои слова и поднимитесь" 


 Появились несколько столбов пламени, которые поднимались с земли. Столбы пламени устремились к Алексу, как змеи, прыгающие по земле. 


- Учитель, вы уверены, что собираетесь использовать Огонь, чтобы сразиться со мной? 


- Хех, ты думаешь, я не знаю об этом. 


Алекс ухмыльнулся: "Огненные стрелы" 


 Алекс сделал Огненные Стрелы с тем же числом, что и столбы пламени декана. На этот раз огонь Алекса был другим. После конденсации Семени Огненного Феникса, хотя оно и не было на уровне абсолютного пламени, оно все еще находилось на очень высоком уровне. Но подавление стихий, которое у него было, исчезло. 


 Огненные Стрелы Алекса столкнулись с Огненными Столбами декана. 


- Бум! 


 В результате столкновения образовался дым, покрывающий арену. Толпы предвкушали, кто из них только что выиграл это столкновение? 


- Движение Неба. Быстрый Шаг. Плюс Тяжелый Шаг. 


 Через мгновение дым наконец рассеялся. Алекс исчез из их поля зрения. Оставив декана одного на арене. 


- Неужели наш принц только что проиграл? 


- Ну, этого и следовало ожидать, наш декан - маг 8 ранга. 


 Весь этот грохот исходил от студентов. Те у кого была большая сила поняли. Алекс движется с очень высокой скоростью. 


 В тот момент, когда он появился. Он стоял за спиной декана.  


- Техника Светящегося Копья. Укол. 


 Спустя столько времени после того, как он овладел Техникой Светящегося Копья, он наконец смог использовать это движение. Алекс начал светиться. Когда белый свет накрыл копье. Алекс вонзил свое копье. Свет сразу же полетел, как лазерный луч. 


 Декан едва заметил, что Алекс появился у него за спиной. Он уклоняется в сторону, хотя и с трудом. Свет не попал в декана и врезался в стену арены, оставив в ней дыру. 


- Ты, сопляк, собираешься убить своего учителя? - Декан ухмыльнулся. 


- Учитель сказал, что мне не нужно сдерживаться, верно? - Алекс тоже ухмыльнулся. 


- Ха - Ха. 


 Алекс немедленно следует за ним, нанося удар ногой в голову декана. 


- Не недооценивай меня, сопляк. - Декан поднял свой посох, чтобы блокировать этот удар. 


- Я никогда не недооценивал вас, Учитель, - улыбнулся Алекс, - Движение Неба. Неподвижный Шаг. 


 Хотя он не может двигаться в неподвижном шаге, это значительно увеличивает его силу удара. Это поразило декана. После того, как он его сдул, Он снова исчез. Декан немедленно взял себя в руки и осмотрел позицию Алекса. Он поднял глаза. 


 Сверху появился Алекс и послал в него еще один удар. Декан также снова поднял свой посох, чтобы блокировать эту атаку. 


- Хех, если ты думаешь, что сможешь застать меня врасплох этим, ты, должно быть, шутишь. 


- Конечно, нет, - улыбнулся Алекс: - Движение Неба. Тяжелый Шаг. 


 Декан заметил что - то не так. Он направляет свою ману, чтобы увеличить силу своих рук. Когда он получил удар Алекса это создало огромное давление на него и на земле остался кратер. 


- Тяжелый Хороший Удар. Но, Духи Пламени, Поднимитесь! 


 Искра пламени, которая вскоре превращается в гигантский огненный торнадо, появилась на земле, и ее цель - Алекс. Заметив эту искру пламени, Алекс использовал посох декана в качестве платформы. Он вскочил и увернулся от магии декана. 


- Теперь ты в воздухе. Ты не сможешь увернуться от этого, даже если умеешь летать, - декан использовал другую магию. "Духи пламени, поднимитесь и пронзите моего врага" 


 Несколько жар - птиц поднялись с земли и полетели к Алексу. Они кружат вокруг Алекса на высокой скорости, из - за чего он не может убежать. "Получи" 


- Бум. 


- Нет! - Толпа забеспокоилась, когда Алекс попал под действие этой магии. Но, к счастью, он не пострадал от этого. В тот момент Он не летал, как летает 7 - й ранг или выше. 


- Движение Неба. Небесный шаг. 


 Он использовал свой Небесный Шаг, который позволяет ему ступать по воздуху, как по земле. С этим он получил хорошую маневренность, которая позволила ему увернуться от этой магии. 


 Он сделал еще один Небесный Шаг и прыгнул к декану. Он взмахнул мечом. 


 Декан был удивлен, когда увидел движение Алекса, он никогда не видел, чтобы Алекс тренировался этому, поэтому это движение поразило его. Но так как он тоже опытный старик, он был уверен, что у Алекса есть какой - то козырь вроде этого. Он парировал удар меча своим посохом. Алекс немедленно ударил в него копьем. Декан полностью уклонился от этого. Это показывает им, что, несмотря на то, что он был магом 8 ранга он не был хорош в ближнем бою. 


 Они продолжают сталкиваться. За минуту они схлестнулись примерно пятьдесят раз. Декан показывает ему неожиданное сражение в ближнем бою. Алекс попытался одолеть его в ближнем бою. Но здесь нет пробелов, которые можно было бы использовать. 


- Хе - хе, ты думаешь, я проиграю тебе в ближнем бою? Ты думаешь, что сможешь одолеть меня в ближнем бою? Не недооценивай меня, тебе нужно еще несколько лет, чтобы сделать это. 


 Алекс ухмыльнулся: "Тогда я отнесусь к этому серьезно" 


- Небесное движение. Мимолетный Шаг. 


- Что? 


 Алекс внезапно изменил свой стиль. На этот раз он смутил его непредсказуемой работой ног. С этим новым стилем декан постепенно подавляется. 


- Что? 


- Наш декан? 


- Он не может защищаться от студента? 


- Студент? Он не обычный студент, он его ученик! 


 Больше всего испугались не студенты, а учителя. Они точно знали, насколько силен декан. В конце концов, он был вторым после директора по силе. Но потому, что у него есть элементарное преимущество перед директором, у которого элемент дерева. Можно сказать, что они были равны. Но студент, да еще и второкурсник. Постепенно подавляет декана! 


 Король и герцог также были шокированы выступлением Алекса. Они посмотрели на Алисию и Фирию. 


- Ммм? Алекс все еще сдерживается, - сказала Алисия. Фирия тоже кивнула, подтверждая утверждение Алисии. 


- Все еще сдерживается? 


 Алисия кивнула: "Я уверена, что не только Алекс, но и дядя Марко тоже." 


- Что? Я не видел, чтобы мой отец серьезно сражался раньше, будучи 8 - го ранга. Но я, магический воин 7 ранга, не смогу продержаться даже несколько минут, если они будут так драться, а ты говоришь, что они все еще сдерживаются? - в отчаянии сказал великий герцог. Король тоже кивнул, он тоже не видел, чтобы его ... нет, их отец сражался в 8 - м ранге. "Это значит, что Алекс – 8 - й ранг? 


- Я действительно не знаю. Но я знаю, что он 7 - го ранга или выше, - затем Алисия посмотрела на Фирию, которая качает головой


- ... - Великий герцог и король потеряли дар речи. 


- Но смотрите, даже несмотря на то, что они дерутся, им, кажется, весело. 


 Король и герцог переглянулись и кивнули. "Действительно" 


… 


Декан отступает на несколько шагов назад: "Огненные духи, Заманите моего врага в ловушку. Огненная Сеть" 


Внезапно появилась гигантская сеть и направилась к Алексу. Алекс слегка нахмурился. Он поднял свой меч. Его меч снова начал светиться. Он взмахнул мечом. 


- Искусство Меча Сангвина. Седьмой удар. 


 Мощная волна меча полетела в сторону сети. Когда волна меча встретилась с сетью. Он попытался разрубить сеть. Но сеть не была разрезана волной меча, вместо этого она расширилась и приняла волну меча. Волна меча все еще летит и пытается срубить ее. Столкновение заняло несколько секунд, прежде чем взмах меча, наконец, не преуспел в том, чтобы разрубить сеть. Но после того, как она разрезал сеть, волна меча исчезла. Кажется, у нее больше не было энергии продолжать полет вперед. Сеть полностью исчерпала силу волны меча. 


- Ха - ха, я уже давно так не дрался. Похоже, то, что я занимаю должность декана этой академии, немного притупило мое мастерство. Теперь я отточил его обратно. Давай сражаться серьезнее, я уверен, что ты все еще не в полной мере используешь свою силу, верно? 


 Все присутствующие были шокированы, они чуть не закашляли кровь. - Все еще сдерживается? Пошли вы! Вы двое так сражаетесь, но все равно несерьезно? - подумали все присутствующие. 


- Учитель … - Алекс странно улыбнулся. 


- Как и ожидалось от вас, учитель. Вы так сильно хотите запугать своего ученика? Вы опытный маг 8 ранга, близкий к 9 рангу. Но я всего лишь студент и младше вас. 


- Ахахахахах. Ты, студент? Младше? Сначала тебе нужно проиграть мне, если ты собираешься претендовать на что - то подобное. Что ж, ни один враг не подумает, что ты младше. Я уверен, что ты тоже это уже испытал. 


 Алекс слегка улыбнулся, но в этой улыбке были следы грусти. Он кое - что вспомнил. Он многозначительно посмотрел на декана: "Пожалуйста" 


 Настоящая битва вот - вот должна была начаться. Они исчезли одновременно. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 113: Ученик против Учителя (2)  


 Они исчезли одновременно. Декан использовал свою стихию огня, а Алекс Ускоренный Шаг, чтобы увеличить свою скорость, но Декан использовал ее более умело, как и ожидалось от старика. Алекс использовал свой Ускоренный шаг до предела. Он также использовал свой Быстрый шаг, чтобы преодолеть разрыв в их опыте. 


 В тот момент, когда они появились, они уже были в середине арены. Алекс взмахнул мечом. Он не забыл покрыть меч Аурой меча. 


- Аура Меча. 


 Декан также взмахнул своим посохом, он отразил Ауру Меча Алекса с разрывом в их ранге оружия и большим количеством маны. 


 Когда меч и посох столкнулись мощная ударная волна из - за их столкновения ощущалась на арене. Столкновение между Аурой меча и вспышкой маны. 


- Нехорошо, - подумали учителя и все сильные люди, сидевшие на трибунах. Они сразу же направились к стенам арены. Они отразили ударную волну еще до того, как она добралась до студентов. Только у мастеров 7 ранга, было достаточно времени, чтобы отреагировать на это. 


- Эти двое … - Король несколько раз покачал головой. Затем он крикнул: "Все люди 6 ранга и выше немедленно окружите арену и защитите учеников от ударных волн" 


 После того, как король приказал. Все больше и больше людей собирались у стен арены. 


 Тем временем Алекс и декан отступают на несколько шагов. В этот момент они забыли, что все еще находятся на арене. Алекс и декан переглянулись и кивнули. Они повернулись к собравшимся, склонили головы и одновременно сказали: 


- Мы очень сожалеем. 


 Король крикнул: "Чтобы обеспечить бой. Все люди 6 - го ранга и выше будут защищать студентов от этой битвы. Вы двое можете быть спокойны и сражаться сколько душе угодно сегодня" 


- Благодарю вас, ваше величество. 


- Вы можете продолжать. 


 Поблагодарив его еще раз. Алекс и декан переглянулись. Они кивнули головами, давая понять, что матч начался снова. 


- Движение Неба. Быстрый Шаг плюс Мимолетный Шаг. 


 Они снова исчезли, и вскоре почувствовалась еще одна мощная ударная волна, и на арене внезапно появился кратер. Это было то место, где они только что столкнулись. Студенты не могли увидеть, что только что произошло, но люди у стен могли. Декан использовал свою стихию огня, чтобы увеличить свою скорость до предела, в то время как Алекс использовал свою странную технику, чтобы сделать то же самое. 


 На арене ощущалась серия ударных волн. Они продолжают сталкиваться. 


- Огненная пуля. 


 Над Деканом появился огонь, Он сразу же полетел к Алексу, как луч. Алекс тоже не хотел проигрывать. 


- Техника Светящегося Копья. Укол. 


 Два луча столкнулись и уничтожили друг друга. Декан немедленно применил другую магию. 


- Духи огня, внимайте моим словам, внимайте моим приказам, благословите меня своим дождем, чтобы убить моего врага. Огненный дождь! 


 Внезапно в пятнадцати метрах над ареной появилось облако. Внезапно из облака хлынул огненный дождь.  


 Алекс нахмурился, он посмотрел на декана, который уже прикрылся своим огнем. Алекс поднял правую руку. 


- Огненный коготь. 


 Большой коготь появился из его руки, как продолжение его руки. Это защищает его от дождя, как зонтик, Алекс полностью защищен. Теперь сцена была в огне из - за этой магии. Алекс нахмурился, его учитель не стал бы использовать такой прием. Он и сам знает. Такой масштабный ход, как этот, не принесет никакой пользы в битве между двумя экспертами. Похоже, его учитель к чему - то стремился. 


- Хе - хе, ты, кажется, знаешь, что у меня есть скрытое намерение. Что ж, наслаждайся моим подарком. Восстань! 


 Внезапно огонь, возникший из - за этого дождя, снова поднялся с земли. Многочисленный огонь внезапно принял форму шара и полетел в сторону Алекса. 


- Нехорошо, - немедленно отреагировал Алекс, - "Огненная броня" 


 Он использовал свою огненную броню в мгновение ока, чтобы прикрыть все свое тело. 


- Бум. 


 Шар взорвался. Из - за серии взрывов студенты закрыли уши из - за громкого звука, производимого взрывами. Но они смотрели на арену, затянутую дымом. Одержит ли Алекс верх в этом противостоянии? 


 Внезапно послышался звук удара копья о землю. Алекс ударил копьем по земле и поднял меч. Он взмахнул мечом и выдохнул дым. Когда все посмотрели, что находится внутри дыма они увидели Алекса, покрытого огнем, как броней. То, как он сейчас выглядел, было похоже на рыцаря в огненных доспехах. Студентки влюбились в его галантную спину, которая кажется очень надежной. 


- Кья! 


 Алекс снова двинулся перед их "Кья". В такой ситуации было немного неприятно слышать их "Кья". 


- Искусство Меча Сангвина. Седьмой удар. 


- Это бесполезно. Огненные духи, Заманите моего врага в ловушку. Огненная Сеть. 


 Еще одно столкновение между Седьмым Ударом Алекса и Огненной Сетью декана. Алекс на этом не остановился. Он использовал другой ход, ход, который он получил от искусства Огненного Феникса Максвелла. Искусство Огненного Феникса Максвелла было мощным наступательным искусством. Она состоит из пяти этапов, первые этапы Алексу удалось освоить, когда он учился у Максвелла. 


- Искусство Огненного Феникса. Первый этап. Вызов Феникса. 


 Алекс поднял правую руку, два его пальца поднялись. На этих двух пальцах загорелся красный огонек. Он взмахнул рукой горизонтально, и Феникс, полностью созданный огнем, появился из его пальцев и полетел к декану на очень высокой скорости. 


- Что? - Декан был поражен этим новым ходом. Потому что он видит, насколько сильна эта техника. Этот феникс, кажется, хочет поглотить все на своем пути. 


- Огненные духи, Заманите моего врага в ловушку. Огненная Сеть. 


 Он использовал другую Огненную Сеть, надеясь поймать этого феникса в ловушку. Но это обмануло его ожидания. Огненный феникс почти мгновенно поглотил эту огненную сеть. Он тут же взлетел в воздух. Но что еще более шокирует, внезапно огненный феникс развернулся и полетел вверх. Алекс все еще контролирует этого феникса. 


 Декан постоянно уклоняется от этого феникса. "Хе - хе, если ты хочешь попасть в меня, тебе нужен более быстрый феникс" 


 Алекс ухмыльнулся. Мне это не нужно. Внезапно в воздухе появилось множество огненных стрел. Как тогда, когда Алекс был пойман во все стороны жар - птицами декана. На этот раз огненные стрелы Алекса также поймали декана в ловушку. Они полетели к нему, чтобы ограничить его движение. 


- Бум. 


- Бум.  


 Была слышна серия взрывов от Огненных Стрел. Декан сделал шар из огня, чтобы защитить себя от этих Стрел. Шар полностью защитил его от огненных стрел. Но есть еще Феникс, которого нужно пройти.  


 Огненный феникс направляется к нему. Когда он достиг шара, он сразу же поглотил шар и взорвался. 


- Нехорошо, - немного запаниковал декан. 


- Бум! 


 Когда дым рассеялся, декана нигде не было видно. Алекс тут же уставился в землю. И верно, довольно скоро декан появился на земле.


 Алекс видел все это. Сначала декан проделал дыру в своем шаре - щите. Он сбежал оттуда в самую последнюю секунду, прежде чем его огненный феникс поглотил щит учителя. 


- Ты, сопляк, ты действительно хочешь убить меня? - Декан немного надулся: "Ну, нам нужно закончить это как можно скорее. Мы больше не можем их беспокоить. Давай закончим этот бой одним последним ходом. Используйте свою самую сильную технику или комбинационную атаку. 


 Алекс кивнул. Он бросил копье на землю. И поднял меч двумя руками. Он взмахнул им вниз по диагонали. 


- Искусство меча Элементаля Сангвина. Стихийный Седьмой удар. 


 Очень мощная волна огненного меча полетела в сторону декана. Декан был потрясен, когда увидел силу, заключенную в этом движении. Это было намного сильнее, чем взмах меча до этого или даже огненного феникса. 


- Огненные духи, Заманите моего врага в ловушку. Огненная Сеть. Огненная пуля. Огненный щит.   


 Сначала он планировал использовать свою Огненную Пулю и накрыть ее Огненной сетью, чтобы сделать ее сильнее. Но после того, как он увидел силу, заключенную в взмахе меча Алекса. Он немедленно меняет свой план, Он не может превзойти его, Он сразу же перешел в оборону. 


 Когда волна огненного меча столкнулась с Огненной Сетью. Она сразу же разделила Огненную Сеть пополам. Следующая - Огненная пуля. На какое - то время пуля задержала ее. Это была битва между пронзительной силой и режущей силой. Но взмах меча тут же расколол Огненную Пулю. Он продолжал лететь в сторону декана. Это последняя защитная магия декана. Столкновение между огненным щитом и волной огненного меча продолжалось почти десять секунд, прежде чем волна меча не разрезала и щит. 


 Декан немедленно поднял свой посох 7 ранга, чтобы блокировать эту атаку. "Ха!" 


- Нехорошо, - декан заметил, что его посох начал трескаться. Даже в последний момент он, похоже, все еще недооценивал силу взмаха огненного меча Алекса. "Треск!" 


 Посох сломался. Волна огненного меча продолжает лететь в сторону декана. 


- УЧИТЕЛЬ! 


- Не стоит меня недооценивать! Ха! - Декан поднял свою ману до предела, чтобы блокировать эту волну меча своим телом. "Ха! Ха!" 


- Бум! 


 Столкновение закончилось, и волна огненного меча взорвалась. 


- УЧИТЕЛЬ! - Алекс забеспокоился, он начал жалеть, что использовал эту технику. Но он сразу же услышал голос декана. 


- Не недооценивай меня, сопляк! 


 Алекс тут же улыбнулся: "Учитель!" 


 Когда дым рассеялся, все они увидели декана с резаной раной на теле. Кровь хлещет из его тела. "Ха – ха … Ты превзошел меня. Это мое полное поражение" 


- Учитель, ничего не говорите. Позвольте мне сначала исцелить вас. 


- Не нужно, - декан немедленно принял несколько пилюль. Алекс узнал эти пилюли. "Да, я приготовил эти таблетки перед битвой. Я думал, что это тебе нужны будут эти таблетки. Но, похоже, я ошибся. Я стал тем, кому нужны эти таблетки. Хаха …" 


 Декан счастливо рассмеялся, прежде чем принять таблетки. Рана на его теле закрылась со скоростью, которую можно увидеть невооруженным глазом. После того, как его рана закрылась, он подошел к Алексу: "Ты превзошел меня. Теперь у меня нет никаких сомнений, если ты уезжаешь на территорию полулюдей. Просто делай то, что ты хочешь делать с этого момента" 


 Он улыбнулся ему, похлопав по плечу. Затем он повернулся к судье: "Битва закончилась. Пожалуйста, объявите результат" 


- Ах! - Судья наконец пришел в себя после шокирующей сцены, которую он только что увидел. Слова декана немедленно вывели его из оцепенения. Он немедленно объявил результат, хотя все еще был взволнован. "Александр Сириус, Специальный выпуск. Александр Победил!" 


 Только что произнесенные рефери слова, люди в зрительских креслах или на стене начали один за другим приходить в себя от оцепенения. Этот результат был совершенно невероятным. Но им нужно поверить в то, что только что произошло у них на глазах. Студент против Учителя, победа Александра, или, другими словами, победа студента! 


 Тишина внезапно сменилась радостными возгласами. От одного человека к другому. Они кричали так громко, как только могли, пока даже жители города не услышали эти крики. Даже Алисия и Фирия обнимали друг друга со слезами. 


… 


 Были два человека, которые не улыбались, не говоря уже о том, чтобы болеть за него. Одна из них была женщиной, ее внешность была похожа на королевскую. Это - Ризе, принцесса королевства Зиркодина. Всего несколько месяцев назад она была невестой героя. Но, ее внезапно послали сюда, чтобы она стала невестой Алекса, конечно, Королевство Акации не позволило ей увидеть Алекса. Особенно после инцидента с Алисией. Они стали действительно непреклонными, чтобы позволить ей увидеть его, не говоря уже о том, чтобы стать его невестой. Другая - ее учитель. Предыдущий маршал из Королевства Зиркодина. Он посмотрел на Риз. 


- Учитель … 


- Эхх, архимаг сбежал в Святое Королевство, а мудрец пропал. Похотливый герой остался один. Мы должны вернуться в наше королевство. Я боюсь, что в этой войне произойдут большие перемены. И я думаю, что он будет тем, кто внесет эти большие изменения … 


- Почему вы так говорите, учитель? 


- Та последняя атака … Если бы я был тем, кто получил его, я бы потерял свою жизнь. Действительно повезло, что его противник - тот самый маг 8 ранга. У такого воина 8 ранга, как я, нет столько маны, чтобы блокировать эту атаку. 


 Она была удивлена, но еще больше опечалилась. Такой человек, ее королевство, ее отец изгнал его: "Давайте вернемся, учитель" 


 Ее Учитель кивнул. 


… 


Декан кивнул: "Хорошо. А теперь мне нужно уходить. Ты - звезда на сегодня. Так что наслаждайся моментом", - сказав это, он ушел с арены.  


- Учитель, - окликнул его Алекс перед уходом. Он внезапно отвешивает ему идеальный поклон на 90 градусов: "Большое вам спасибо, Учитель!" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 114: Путешествие начинается 


- Какой сюрприз, подумать только, что декан проиграл. 


- Он намеренно проигрывал ему!


- Декан не может проиграть. 


- Да, в конце концов, он его ученик. 


- Какие же вы идиоты. Если вы внимательно наблюдали за матчем то должны были заметить, что они оба выложились по полной, - Было много комментариев от толпы. Алекс все еще ничего не знает об этом, но даже он это знал, он просто проигнорировал это. Алекс отошел от арены. Он встретился с Алисией и остальными. 


- Алекс, ты … Я не могу в это поверить. 


- Я тоже не могу в это поверить. Учитель очень силен, - Он повернулся к Фирии. 


- С твоей победой сегодня мне будет легче убедить их, - сказала Фирия. 


- Это так? Извини за это. 


- Не обращай внимания, это мой выбор. 


- Тогда, ты собираешься на территорию полулюдей после этого? 


- Да, - кивнул Алекс, - "Ах да, а где Папа и дядя?" 


- Они только что ушли, не сказав ни слова. 


- Это так? 


Они немного поболтали, прежде чем Алекс вернулся, чтобы проверить, как там Шерри. Когда он открыл дверь, то увидел Шерри, сидевшую на кровати. Когда Шерри увидела его, она тут же спрыгнула с кровати и набросилась на него. Даже несмотря на то, что Шерри была в своей маленькой форме. Но она по - прежнему является монстром 8 ранга. Алекс упал на пол. "Ха - ха, ты закончила очищать пилюлю?" 


- Ууу, - кивнула Шерри. Затем она выпустила свою ману, чтобы Алекс увидел. 


- Да, у тебя был прорыв. - Алекс некоторое время гладил ее по голове. 


- Сначала я хотел повидаться со своим учителем, не хочешь последовать за мной? 


- Ууу, - Шерри кивнула, затем повернулась к потоку света и вошла внутрь Алекса. Затем Алекс направился во двор декана. 


- Учитель. 


- О, ты закончил все свои дела? 


- Да. Как насчет вашей раны? 


- Все в порядке. Рана уже закрылась. Ты собираешься на территорию полулюдей, верно? Когда это будет? 


- Завтра. 


- Я понял. Тогда ты знаешь дорогу? 


- У меня есть карта. 


- Которая из них? 


- Общая. 


- ... - Декан успокоил лицо: "Подожди здесь немного" 


 Декан ушел. Через некоторое время он возвращается с большим свитком в руке. 


- Это подробная карта Национального уровня. Ты не сможешь получить ее больше нигде. 


 Он открыл карту. Он начал объяснять: "Это территория полулюдей. Хотя наши отношения с ними достаточно хороши, чтобы мы послали нашего директора помочь им. Есть еще несколько рас, которые не приняли нас. Ты знаешь кто такие "Совет"?" 


- Совет - это те, кто контролирует всей территорией расы полулюдей, другими словами, их лидер. Они состоят из пяти рас: эльфов, гномов, кентавров, титанов и друидов. 


- Это верно. У нас хорошие отношения с тремя из них. Это эльфы, гномы и друиды. У нас нейтральные отношения с титанами. Они только защищают божественное древо, они не хотят вмешиваться в мирские дела. Но проблема в расе кентавров. Они любят драться. Особенно с другими расами, такими как мы или демоны. Если будет какая - нибудь война, они будут теми, кто выйдет на фронт. Это территория кентавров, это эльфы, гномов, титанов и друидов. Этот последний - их божественный город, где обитает божественное древо, а также место расположения штаб - квартиры их совета. 


 Декан обвел несколько областей на карте. Самые близкие из них с человеческой территории - кентавры, Друиды и эльфы. В то время как гномы и титаны были относительно ближе к территории демонов. 


- Несмотря на то, что у них нет той же цели, они просто хотят защитить свою территорию. Но был один раз, когда они объединились, и это было то, о чем они больше всего беспокоились. 


- Божественное древо. 


- Верно. Это твой план, верно? Если ты хочешь помочь божественному дереву, тебе нужно отправиться в божественный город, где находится дерево. Итак, если ты хочешь отправиться туда, тебе нужно сначала отправиться в этот Лес. 


- Даканский лес? 


- Да. Это нейтральный лес. После этого ты отправишься прямиком в божественный город через территорию друидов. 


- Друид? Не эльфы? - Алекс был удивлен, судя по карте, он прибудет быстрее, если пройдет через территорию эльфов. Он растерянно посмотрел на декана. 


- Хотя у нас хорошие отношения с эльфами. Но они не хотят, чтобы какие - либо другие расы вторгались на их территорию. 


- Учитель, как именно были построены эти хорошие отношения в первую очередь? 


- Хм, гномы были самыми первыми. Это было около ста лет назад, когда один из наших студентов подружился с одним из их старших. Он стал его учеником, а позже и его близким доверенным лицом, когда он стал одним из членов совета, мой учитель по ковке тоже гном. Я часто пью с ним, в конце концов, они любят вино. Что касается эльфов, то около двадцати лет назад Мы помогли им освободить многих рабов - эльфов, которых поймали работорговцы из других королевств. Ты ведь знаешь причину, по которой искали эльфов, верно? 


- Естественная красота и близость к магии наряду с их долгой жизнью? 


- Это верно. Мужчины красивы, а женщины и того прекрасны. Они всего лишь на один уровень ниже тебя с точки зрения красоты. 


- Учитель!  


- Хо - хо, я не хочу, чтобы мой ученик проиграл им даже в плане красоты, но то, что я говорю, правда, - радостно сказал декан, Алекс уставился на него. 


- Кхм, я отклоняюсь от темы. Хорошо, кроме их естественной красоты Их близость к магии также на высшем уровне. Наряду с их естественной длительностью жизни, о, они также были очень сведущи в знаниях. Вот причина, по которой эльфов ловили. Даже сейчас многие работорговцы все еще пытаются похитить эльфов. Вот почему они никому не позволяют вторгаться на их территорию. 


 Алекс кивнул. 


- Что касается друидов. Они были самыми последними. И наш директор был тем, кто установил эти отношения. Ты же знаешь его стихию, верно? Он решил одну из их главных проблем, когда был моложе, я забыл, в чем была проблема. В любом случае, именно поэтому мы послали его туда, чтобы помочь божественному дереву. Друиды были самой ведущей расой в элементе дерева, именно они отвечали за заботу с божественным деревом, в то время как титаны защищали его. 


- Понятно. Позвольте мне подтвердить это еще раз. Сначала я отправлюсь в этот Даканский лес. Затем я пройду территорию друидов и, наконец, достигну божественного города. 


- Верно. Вот письмо директору школы. Он должен знать, зачем ты пришел, и поможет тебе. И когда ты прибудешь в Даканский лес. Ты не можешь продолжить лететь из этого места в Божественный Город, иначе они увидят в тебе врага. Таков их обычай. 


- Спасибо, учитель, - кивнул Алекс.  


- Я хочу, чтобы они помогли остановить войну вместе с нашим королевством. Я думаю, что мы наконец - то сможем остановить войну. 


 Декан кивнул: "Я постараюсь скоординировать действия людей из этого королевства. Ты будешь делать свою работу." 


- Тогда я извинюсь, - кивнул Алекс и начал уходить. 


- Подожди, Алекс. И еще кое - что. То, что ты сказал о причастности Героя к "тому" инциденту. Мы это подтвердили. Это действительно он спровоцировал это событие. Мы вернем ему долг. Но я уверен, что ты тот, кто должен это сделать. Так что мы оставим его тебе. После того, как мы соберем достаточно людей, мы немедленно отправимся на поле боя, - Даже несмотря на то, что Алекс победил его Он все еще беспокоился о нем. Алекс повернулся и поклонился, и ничего не сказав ушел.  


… 


 На следующий день. Алексу пора уходить. Он не встретил своего учителя. Вместо этого он попрощался с Алисией и Фирией. 


- Тогда я ухожу. 


- Не беспокойся о свадьбе. Я и Фирия будем готовиться. Когда ты вернешься, нам нужно будет немедленно провести нашу свадьбу, вот почему ты не можешь вернуться раненым, слышишь меня? 


- Есть, мэм. 


- Хорошо, - кивнула Алисия. Но она вдруг обняла его. 


 Алекс немного удивился, но обнял ее в ответ. 


 Через некоторое время она отпустила его. Затем он повернулся к Фирии. 


- Не беспокойся о моих родителях. У тебя есть какие - нибудь пожелания по поводу нашей свадьбы? 


- Пожелания? - Алекс немного подумал и покачал головой: "Я оставлю все на ваше усмотрение" 


 Внезапно он поцеловал ее в губы. Фирия была ошеломлена этим внезапным поцелуем. Она медленно закрыла глаза. Их губы коснулись друг друга. Сладкие вишневые губы прижались к его губам. Поцелуй был словно раскрытие души, ощущение вкуса и видение всех цветов радуги. Мягкость, сладость ее губ. Чувство, которое невозможно описать словами. Он чувствовал, как они оба парят в воздухе, как будто в мире не существует ничего, кроме Него и ее. Сладкие вишневые губы, созданные весной, как фейерверк, сияющий и освещающий темное небо. Что касается Фирии, то она наконец - то отдала ему свой первый поцелуй. Долгожданный поцелуй. Она наслаждалась этим новым чувством, она почувствовала его эмоции, его чувства ... его любовь в этом поцелуе, в этот момент, она не хотела отпускать его, она не хотела разлучаться с ним. Это счастье ... 


- Алекс, я люблю тебя. 


 Алисия, сидевшая сбоку, несколько раз кивнула головой. 


- Наконец - то, - подумала она.  


 После долгого поцелуя, когда они наконец расстались, Фирия медленно открыла глаза. Глядя на красивое лицо Алекса она одарила его своей самой красивой улыбкой. В этот момент Алекс был очарован ею. 


 Он покраснел: "Ну, я ведь должен был тебя поцеловать, верно? Прости, что заставил тебя так долго ждать" 


 Слезы потекли у нее из глаз, она очень крепко обняла его. Она чувствовала, что все это того стоило, что каждое усилие, которое она прилагала, чтобы сблизиться с ним, того стоило. Она принадлежит ему. Он вспомнил. Обещанный тогда поцелуй. 


 Они обнимались довольно долго, внезапно Фирия отпустила его и повернулась к Алисии: "Алисия" 


 Она попросила Алисию обнять его вместе. Алисия улыбнулась и присоединилась к ней. 


… 


 Алекс, наконец, готов идти: "Скоро увидимся" 


 Алекс взлетел в небо, и его путешествие на территорию полулюдей началось. 


 Но после того, как он пролетел несколько секунд, Шерри внезапно появилась у него на макушке. 


- Шерри? 


- Уууууу, - несколько раз постучала его лапой по голове. Она кажется надутой. 


 Алекс улыбнулся. Он немного погладил ее по голове. Что оставило ее стать удовлетворенной. Но она, похоже, не хотела возвращаться.


- У-у-у, У-у (Внутри скучно. Так будет лучше) 


- Ты уверена? 


- Ууу, - Шерри яростно закивала головой. 


- Ну, хотя я на самом деле не возражаю. До тех пор, пока тебе это нравится. 


- Ууу. 


 Он продолжил летать с Шерри на макушке. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 115: Даканский лес  


 После двух дней полета на большой скорости наконец Алекс добрался до Даканского леса. Он все время летал, вот почему он смог прилететь так быстро. Он останавливается только на некоторое время, чтобы восстановить свою ману. Как только он пришел в себя, он сразу же снова полетел. 


- Хм, это Даканский лес? Деревья даже выше, чем те, что в Лесу Смерти. Если бы деревья на территориях после этого будут еще выше. Тогда я знаю, почему, если я полечу там, они будут считать меня врагом. 


- Неважно, пойдем. 


- Ууу. 


 Все это время Шерри бездельничала у него на голове. Однако Алекс не возражал против этого. Дуэт человека и лисы продолжает свое путешествие в лес. Конечно, Алекс больше не летал. Он продолжил бежать на земле. 


 Он бежал около двух часов. Но что - то его беспокоит. 


- Шерри. Мы ведь не нашли никакого монстра, верно? 


- Ууу, - Шерри тоже кивнула. 


- Обычно в такой нейтральной зоне, как эта будет жить много монстров. Хотя я благодарен, что мне не нужно сражаться с каким - либо монстром. Но я также не могу достать билеты на Гача. 


- У-у-у? - Она не знала, что такое билеты Гача о которых говорил Алекс, но все равно утешала его. 


- Правильно, наша цель на этот раз - Божественный Город. А не добыча Гача билетов. 


 Алекс хочет продолжить бег, но когда он только собирается бежать внезапно Шерри постукивает его по голове. "Шерри?" 


- Уууууу (Хозяин, туда), - Она указала направление. 


- Почему? Разве мы не должны идти этим путем? - Алекс указал в другом направлении. 


- У-у-у, - Шерри, кажется, непреклонна в этом. 


- Уууууу. 


- Хорошо, хорошо. Давай проверим. 


- Ууу, - радостно кивнула Шерри. 


 Он бежал несколько минут, прежде чем услышал голос. 


… 


 В густом лесу. Две красивые женщины в отчаянии убегают. У одной из них черные волосы, красивое лицо в сочетании с красивым телом. Другая тоже красавица с красивым телом. Ее волосы серебристые, но самое заметное, что можно увидеть в ней, - это ее длинные заостренные уши. Та, что с черными волосами, была ранена. 


 За ними гнались пятеро мужчин. Они преследовали этих женщин. 


- Хе - хе, а девка с черными волосами очень красива. Но седовласая эльфийка на другом уровне. Ее лицо, ее тело … Если бы не эта работа я был бы не прочь поиграть с ними, - сказал один из мужчин с вульгарной улыбкой. 


- О Духи ветра, прислушайтесь к моей команде и уничтожьте моего врага, - произнесла эльфийка магию ветра. Торнадо устремилось к мужчинам. Но мужчины легко увернулись от него. 


- О Духи ветра, прислушайтесь к моей команде и уничтожьте моего врага,- черноволосая девушка также произнесла ту же магию. Но так же, как и она, она не может ударить ни одного мужчину. 


- Ха - ха, вы не сможете поразить нас этой жалкой магией. Мы, по крайней мере, воины 5 ранга, в то время как вы двое - всего лишь жалкие маги 3 ранга. Просто сдайтесь. Вы двое принесете нам большие деньги. Ах, нет, черноволосая не принесет денег. Так как она станет моей игрушкой. 


- Ты ... Вульгарный. 


- Принцесса, не слушайте его. Принцесса, пожалуйста, идите и оставьте меня позади. Без вас я бы умерла в ту ночь, потому что вы помогли мне в ту ночь я все еще могу жить так хорошо. Позвольте мне помочь вам, - сказала черноволосая женщина.  


*Еще одна принцесса, Повезло Повезло. 


- Нет, как ты можешь так говорить. Я этого не приму … Аяка. 


- Хе - хе, так это эльфийская принцесса. А другая - Аяка. Какое то странное имя, я слышал, что спутника героя, мудреца, тоже звали Аяка. Она все вроде пропала без вести. Только не говорите мне, что это она? Ха - ха, Какой улов. Одна - эльфийская принцесса, а другая - мудрец. Вы не сможете сбежать. Наши люди уже окружили это место. 


- Что? - Принцесса была шокирована. Она увидела, как еще пятеро мужчин подошли к ним спереди. Они были окружены. 


- Хе - хе, теперь вам не убежать. Просто будьте послушны, - один из мужчин, который, похоже, является их лидером, подошел к двум женщинам. 


- Теперь, когда я увидел тебя. Ты действительно та самая эльфийская принцесса. Если я правильно помню, тебя зовут Лилия. 


- Не называй меня по имени этим вульгарным ртом, - эльфийская принцесса с ненавистью посмотрела на него. 


- О, кажется, я прав, - мужчина подошел к эльфийской принцессе. Аяка немедленно встала между ними. 


- Нет, не смей прикасаться к ней, - Аяка сотворила еще одну магию. 


- О Духи ветра, прислушайтесь к моему голосу и уничтожьте моего врага. Охотничий ветер. 


 Несколько трезубцев, сделанных чистым ветром, сгустились. Они тут же полетели в сторону мужчины. Но мужчина умело уворачивается от этого и, подойдя к Аяке, бьет ее по лицу. 


- Аяка, - Аяку снесло ветром, на ее лице появился синяк. Кровь текла у нее по губам.  


- Эй, босс, не повреди ей лицо. Это испортит нам веселье позже. 


- Ха - ха, прости, прости. Я чувствую, что она уйдет, если я этого не сделаю. Схватите ее. 


 Один из мужчин вышел вперед и схватил Аяку. Аяка сопротивлялась, но безрезультатно. Их физическая разница была слишком велика. 


- Не прикасайся ко мне! Принцесса, поторопитесь и бегите! 


- Ха - ха, Это бесполезно. Ты никуда не сможешь уйти. Неужели вы не можете осознать свое положение? 


- Аяка, мне очень жаль. Мне было любопытно узнать о внешнем мире, ты предупреждала меня, но я тебя не послушала. Извини, что втянула тебя в это. 


- Нет, это моя собственная воля. 


 Босс подошел к принцессе. Когда он уже собирался схватить ее, вдруг что - то тяжелое пригвоздило его к земле. 


… 


 Алекс, который последовал совету Шерри, продолжал бежать, пока не услышал. 


- Неужели вы не можете осознать свое положение? 


 Он нахмурился. Он бесшумно приблизился на звук. Он увидел двух красивых женщин в окружении десяти мужчин. Он был удивлен, увидев седовласую красавицу с длинными заостренными ушами. Но самое удивительное - это другая женщина, черные волосы до талии, знакомое лицо, которое вызывает у него ностальгию. Это была Аяка Сая, Мудрец. Он смутился, почему она здесь, в этом лесу? Особенно, почему она с эльфом? 


 Он продолжал наблюдать за ситуацией. "Три воина 6 ранга и семь воинов 5 ранга" 


 Должен ли он помочь? Разве он не должен? 


- Уууууу (Давайте поможем им, Хозяин) 


 Алекс на мгновение задумался. 


- Хорошо. В любом случае, они работорговцы. Они мне не нравятся. 


- Шерри, ты видишь этого парня? Тот, что стоит перед седовласой девушкой, прижми его к земле. Я думаю, что он – их босс. Мы могли бы получить от него информацию. Я убью остальных. 


- Ууу, - кивнула Шерри, спрыгивая с головы Алекса. И вдруг ее тело выросло. Она росла, пока не достигла метра в высоту. Это та же форма, что и тогда, когда она встретила Алекса. Похоже, что эта форма - ее боевая форма (?) 


- Хорошо. Сейчас же! - Они спрыгнули одновременно. 


… 


- Нет, не смей прикасаться к принцессе, - сопротивлялась Аяка. 


 Босс подошел к принцессе. Когда он уже собирался схватить ее, вдруг что - то тяжелое пригвоздило его к земле. Это была лиса. 


- Что? - Все присутствующие были шокированы. 


 Босс попытался встать, но безрезультатно. Шерри прижала его к земле. 


- Ты чудовище, - вздрогнул мужчина, который схватил Аяку. 


- Ты называешь моего партнера монстром, тебе нужно умереть, - отрубил ему голову Алекс. Затем он использовал свою руку, чтобы заставить Аяку открыть рот и засунул таблетку ей в рот. Когда таблетка попала ей в рот, она сразу же растаяла, и боль на ее лице внезапно исчезла. Аяка увидела лицо того, кто спас ее. Она была потрясена до глубины души. "Ты …" 


 Алекс проигнорировал ее, сейчас было не время для этого. 


- Ты, сопляк! Как ты посмел убить моего товарища. Сопляк, пытающийся стать героем. Ты не квалифицирован. Парни, убейте его! 


 Алекс был немного раздражен. 


- Шерри, заткни его. 


- Ууу, - кивнула Шерри. Она прижала ладонь к голове босса до земли, заставив его поцеловать землю. 


 Остальные мужчины бросились к Алексу. Алекс исчез. 


- Осталось восемь. 


- Где он? - Работорговцы заволновались, когда увидели, что Алекс исчез. 


 В тот момент, когда он появился, еще одна голова взлетела. 


- Осталось семь. 


- Что? Убейте его, скорее. 


 Алекс снова исчез, Он использует свою скорость, Ускоряет Шаг и Ускоряет шаг. Его скорость теперь не была видна простому воину 5 ранга, даже воин 6 ранга едва может разглядеть его тень. 


 Еще одна голова слетела с плеч. 


- Осталось шесть. 


- Сначала убейте эту лису. После этого я смогу двигаться.  


 Остальные мужчины последовали его приказу и направились к Шерри. 


- Бросок с вращением. 


- Искусство Меча Сангвина. Седьмой удар. 


 Два нападения исходили от Алекса. Одному из работорговцев пронзило голову копьем Алекса, а другого разрубило пополам. 


- Ууу, - Шерри подняла лапы. Она подражает Огненному Когтю Алекса. Большая лапа, созданная огнем, появилась как продолжение ее лапы. Она немедленно повалила двух работорговцев на землю и раздавила их насмерть. 


- Что? - Последние двое были поражены тем, как легко были убиты их товарищи. Алекс воспользовался этим шансом, чтобы убить двух последних. 


- Готово, - затем он направился к боссу. В это время принцесса наконец вышла из оцепенения. Она сразу же направилась к Аяке. 


- Аяка, ты в порядке? 


- Да, принцесса, - Синяка на ее лице больше не было. Принцесса почувствовала облегчение, увидев это. 


 Алекс, с другой стороны, все еще сосредоточен на боссе. 


- Ты, кажется, их босс. Ладно, давай как обычно, дай мне информацию, прежде чем я начну тебя мучить. 


- Ты никогда не получишь никакой информации из моих уст. Тьфу, - Он плюнул Алексу в лицо. 


 Шерри была в ярости. Она прижала его голову лапой к земле. 


 Алекс использовал свой огонь, чтобы поджечь его. Он немедленно направляет свой огонь на руку босса. 


- Просто дайте мне информацию. На кого ты работаешь? Сколько вас всего? Или что - нибудь еще. 


 У Алекса не было никакой мотивации извлекать какую - либо информацию из этого парня. Поскольку это не было его основной целью. Если он получит ее, тогда все будет как обычно, если нет ... тогда ничего не поделаешь. 


- Как я уже сказал, ты не получишь от меня никакой информации. 


- Тогда ничего не поделаешь, - Алекс положил руку на макушку босса. Внезапно на его голове появилось несколько символов. 


- Тебе нравится играть с женщинами, верно? Я позволю тебе. 


- Чт… - босс был поражен, прежде чем замолчал. 


 Через минуту у него на губах внезапно появилась пена, ее становилось все больше и больше. Пока он не умер. Никто из присутствующих, кроме Алекса, не знает, что он сделал или как он убил босса. Но, судя по ситуации, похоже, босс умер мучительной смертью. 


- Ну, с меня хватит. Шерри, Давай продолжим наше путешествие. 


- Ууу, - Шерри кивнула, она снова сжалась в свою маленькую фигурку и снова села на голову Алекса. 


 Внезапно за его спиной раздается голос. 


- Подожди, ты ... ты ... Александр, верно? 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 116: Встреча 


- Ты ... Александр, верно? 


- Аяка? Ты его знаешь? 


 Александр остановился и вздохнул. Он обернулся. 


- Это лицо, точно. Ты действительно Александр. Это все из – за тебя … - Прежде чем Аяка закончила свои слова. Принцесса прервала ее. 


- Что? Из - за него? Ты, ты тот, кто причинил ей боль, - внезапно разозлилась принцесса. 


 Алекс нахмурился: "Что это за неразумная женщина?" 


 Шерри тут же соскочила с его головы и пнула принцессу ногой. Хотя она и не вложила достаточно сил, чтобы ранить ее, но все же этого было достаточно, чтобы сбить ее с ног. 


 Принцессу отбросило на несколько метров назад от этого удара. 


- У-у, У-у-у (Какая неразумная женщина. Хозяин спас тебя, но ты злишься на него), - Шерри рассердилась. 


- Подожди, Александр. Я сожалею о ее грубости. Но она принцесса. Пожалуйста, прости ее. Это я спровоцировала недоразумение, - вспотела Аяка. Те, кто преследует их, имеют ранг 5 и ранг 6. Но Алекс и лис легко убили их. Это означает, что их сила была намного выше, чем у них. Ранг 7? Или даже 8 - го ранга? 


 Аяка немедленно помогает принцессе. 


- Принцесса, это было недоразумение. Тот, кто причинил мне боль, - герой. Только не он. 


- А? - Принцесса вздрогнула. Это было ее недоразумение с самого начала. 


- Я ... мне очень жаль. 


- Ууууууу (Плохая женщина, теперь ты наконец осознаешь свою грубость?), - Шерри сделала ей выговор: "Уууууу" 


- Александр, спасибо, что спас нас, - поклонилась Аяка. 


- Если ты хочешь кого - то поблагодарить. Скажи спасибо ей, это она хотела тебе помочь, - Алекс указал на Шерри. 


- Это так? - Аяка почувствовала себя немного странно, когда хотела поблагодарить лису. Но она все равно благодарит ее. 


- Спасибо тебе. 


- Ууу, - Шерри подняла лапу и сказала ей, чтобы она не обращала на это внимания. 


- Зачем ты пришла сюда? - спросил Алекс. Он хотел добавить: "Разве ты не любила героя? Почему ты здесь?" 


 Но, похоже, это было немного неуместно, поэтому он немного сдержался. 


 Аяка, кажется, немного расстроена: "Ну, я могу тебе сказать. Вообще - то, после того, как ты порезал его ... младшего брата. Он стал безумным человеком. Он часто бил меня и Сандру. После того, как мы прибыли в замок, он все еще продолжал избивать нас. И никто не осмеливался отчитать его. Через две недели мы его больше не стали терпеть. Итак, мы сбежали из этого места, мы планировали отправиться в святое царство. Конечно, преследователей было много. Я слышала, что Сандре удалось прибыть в Святое Королевство, и Мария приняла ее. Но меня поймали преследователи. Я боролась и каким - то образом сумела вырваться из их лап, но в процессе побега я упала в реку, и принцесса Лилия спасла меня. 


 Река? К полулюдям? Только одна вещь приходит ему в голову. Река, которая соединяла все расы. 


- Река Мизе? 


- Да. 


 Алекс некоторое время молчал. 


- Ну, извини за это. Я косвенно причастен к этому. 


- Нет, хотя я ненавижу тебя. Я почему - то так же чувствую благодарность. Благодаря этому мне удалось узнать об истинной природе человека, а также познакомиться с принцессой Лилией. Я встретила ... настоящего друга, - После получения этих впечатлений ее детская индивидуальность, кажется, исчезала. Она, кажется, немного смягчилась и повзрослела. Но самое приятное то, что у нее не развилось никакой травмы.  


- Аяка … - Лилия вспомнила, как ей хотелось посмотреть на реку, потому что ей было скучно. Она нашла Аяку, плывущую по реке без сознания. Она помогала ей, пока к ней, наконец, не вернулись силы. После этого они, кажется, стали лучшими друзьями. 


- Но я думал, что эльфийская территория не принимает никаких других рас на своей территории? 


- Ну что ж … - Лилия опускает глаза. 


- …, на этой территории. Мой статус - рабыня. Но пойми меня правильно. Они не обращались со мной плохо, и меня это устраивает. Пока я могу быть с ней. Я могу сказать, что наконец-то обрела истинное счастье с настоящим другом здесь. 


- Понятно, что ты собираешься теперь делать? 


- Я думаю, мы сейчас вернемся … - Аяка посмотрела на Лилию, которая робко кивнула головой. 


- Ну, я могу вам помочь, - Алекс повернулся к Шерри, -  Шерри, как насчет того, чтобы ты понесла одну из них? 


- Ууу, - Шерри покачала головой. Она снова прыгает ему на голову. 


- Все в порядке. Мы можем вернуться сами. 


- Ну, я действительно не возражаю, - У него было немного нехорошо на душе. Из - за его действий в тот день ее так избивали. Хотя он помнил, что он ей не нравился. Но на самом деле она не имела к нему никакого отношения и не заслуживала, чтобы Джон так с ней обращался. Поэтому он подумал, что может помочь ей на этот раз. 


 Алекс вдруг взял Аяку на руки и понес ее. Аяка была поражена. 


- Александр? 


 Затем он схватил принцессу Лилию другой рукой, но на этот раз с ней обращались как с багажом. 


- Чт… 


 С Шерри на нем, они, наконец, исчезли. Через час. Наконец они добрались до эльфийской территории. Он уже видел их деревянные ворота. Поэтому он остановился немного дальше от этих ворот. Он опустил Лилию на землю, как багаж. "Ч-ч-ч-ч" и, наконец, положил Аяку. 


- Я думаю, что это самое большее, что я могу сделать. 


- Ты обращаешься с этой принцессой как с багажом. Ты - 


 Шерри несколько раз похлопала его лапой по лбу. 


- Спасибо. Принцесса Лилия, как насчет того, чтобы вы тоже поблагодарили его? В конце концов, он спас нас. 


- Ууу … - Лилия немного поколебалась, но все равно поблагодарила его. 


- Что ты собираешься здесь делать? - спросила Аяка. 


- Мне нужно кое что нужно сделать здесь, чтобы остановить войну между Людьми и Демонами. 


- Остановить войну? - Аяка не нашла ответа, чтобы остановить войну. 


- Тебе нужна моя помощь? 


- Я думаю, что меня будет достаточно. 


- Понятно, куда ты собираешься дальше? Территория эльфов?  


 Алекс покачал головой: "Божественный город" 


- Тогда я могу помочь тебе пересечь мою территорию и отправиться в Божественный Город. Считай это благодарностью за помощь нам, - сказала Лилия. 


- Все в порядке. Я не хочу лишних неприятностей. Я пройду через территорию друидов. 


- Что? Территория друидов? Гу ... - громыхала Лилия. 


- Я поняла. Что ж, если тебе нужна моя помощь, просто скажи это, я буду помогать тебе так долго, как смогу. 


- Тогда до свидания, - кивнул Алекс. Затем он исчез. 


- Я могу пропустить тебя через эльфийскую территорию. Тебе не нужно проходить эту территорию друидов, - Лилия наконец закончила свое урчание и сказала это. 


- Принцесса Лилия, Он ушел, ты знаешь. 


- Чт… 


… 


 Алекс продолжает свое путешествие на территорию друидов. 


- Ууу? (Это ваш друг, Хозяин?) 


- Хм, я не знаю. Ну, Шерри с ними не встречалась, верно? Ну, как ты, возможно, уже знаешь. Я не из этого мира. И они пришои со мной в этот мир. И она, кажется, получила свой финал. 


- Ууу? (Финал?) 


- Просто считай это ее счастливым концом. В конце концов, немного помочь ей в этом не повредит. 


- Ууу. 


… 


 После целого дня бега. Наконец они прибыли на территорию друидов. В отличие от эльфов, друиды, похоже, построили свою стену из какого - то Дерева. Алекс медленно приблизился к нему. 


- Человек? - Перед ним появился старый друид. Его внешность похожа на человеческую. 


 Алекс был удивлен, увидев, что тот, кто появился перед ним, был 7 - го ранга. 


- Человек, что тебе здесь нужно? 


- Я хотел поехать в Божественный город. Поэтому я хотел пройти здесь. У меня есть письмо для одного человека. 


 Старый друид нахмурился. 


- Мне жаль. Я не могу принять решение по этому вопросу. Позволь мне сначала это подтвердить. Из какого королевства ты родом? 


- Королевство Акация, выпускник Королевской академии. 


- Королевство Акации … Если возможно, могу ли я получить это письмо? 


 Алекс на мгновение задумался. Декан передал это письмо директору. И директор был тем, кто установил отношения между ними. Может быть, предоставление этого письма поможет ему? Он решил отдать ему письмо. 


 Старый друид открыл письмо и немного прочитал его. Но внезапно он был потрясен содержанием. Он несколько раз взглянул на Алекса. Он был взволнован. 


- Я немедленно сообщу нашему старейшине. Пожалуйста, подожди немного. 


 Алекс кивнул. "Кажется, это письмо мне помогло, верно?" 


 Спустя почти десять минут, наконец, пришел предыдущий друид. На этот раз он пришел с другим старым друидом. "Меня зовут Двен, я старший друид. Является ли письмо правдой?" 


- Я Александр Сириус. Я не знаю, что внутри письма. Мой учитель попросил меня передать его директору нашей королевской академии. 


- Ты не знаешь? Я изменю свой вопрос. Ты уверен, что сможешь исцелить наше Божественное Дерево? 


Алекс кивнул: "Я смогу" 


- Что за претензии, молодой человек, есть предел тому, чем ты можешь похвастаться. Какая у тебя квалификация, чтобы ты мог думать, что можешь исцелить наше Божественное Дерево? - Друид внезапно выпустил свою ману. Мана 8 - го ранга внезапно заполнила атмосферу. 


 Алекс нахмурился, Он тоже выпустил свою ману. Мана между двумя рангами 8 столкнулась друг с другом. 


- Ууу, - Шерри внезапно издала звук. Она также выпустила свою ману 8 ранга, хотя и лениво. Мана друида внезапно была подавлена добавлением Шерри. 


- Что? - Друид был потрясен тем, что у Алекса такое же количество маны, как и у него, он также вздрогнул, когда лиса над ним тоже выпустила свою ману. Перед ним стоят двое 8 - го ранга. В настоящее время на территории друидов есть только один 8 - й ранг, и это он. Другой друид 8 ранга был в Божественном Городе, чтобы увидеть Божественное Дерево. Но … 


- Сколько тебе лет? 


- 18, почти 19. 


 Друид вспотел. 18 лет, ранг 8? Что это за монстр, из человеческой расы? И у него даже есть лиса 8 ранга в качестве домашнего животного? Вся раса полулюдей имеет 17 особ 8 - ранга от всех рас, каждая большая раса имеет 3 особи 8 ранга, а последние два произошли от малых рас. У людей 18 человек 8 ранга, все из трех королевств. Но теперь, если он добавит этих двоих перед собой. У них будет 20, особенно Королевство Акации, в дополнение к ним, это 12, и особенно он, 18 - летний ранг 8, когда ему исполнится 20 лет, какой рост он получит? 30 лет? 40? Друид нахмурился и наконец решился. Он позволит совету решить его судьбу. 


- Пойдем со мной, я покажу тебе "Директора", о котором ты говоришь. 


 Алекс кивнул: "Спасибо вам" 


 Друид начинает летать, но внезапно останавливается и смотрит на Алекса. "Что ты делаешь? Пожалуйста, следуй за мной" 


- Мы можем летать? 


- О ... Пока ты со мной. Мы можем. 


 Алекс последовал за ним. Божественный Город был немного дальше. Ему нужен был целый день полета, чтобы добраться до Божественного Города. Есть одна вещь, которая наиболее заметна в этом городе. Дерево, которое пронзает небо. Божественное Дерево. Но … 


 Когда Алекс посмотрел на дерево, он почувствовал, что жизненная сила этого дерева действительно истощилась, его стебель начал гнуться, он не может видеть листья, так как оно находится над облаком. Но, учитывая ситуацию в стебле, Он был почти уверен, что листья тоже такие же. Внезапно он услышал, как друид сказал: "Это Божественное Дерево. Ты действительно можешь вернуть наше Божественное Древо?" 


 Алекс кивнул. 


 Друид некоторое время молчал. Они продолжали летать все это время. Через некоторое время они, кажется, достигли места назначения. Это был дом. "Пожалуйста, входите" 


 Алекс последовал за ним. Друид повел его в комнату. В этой комнате нет ничего странного. Но он не ослабил бдительности, в конце концов, это все еще чужая территория. 


- Подожди здесь, пока я позову его. 


 Алекс кивнул. 


 Он прождал почти час, прежде чем в комнату внезапно вошел старик. Старик был таким же обычным стариком, но самое заметное в нем то, что он заставляет чувствовать в себе природу. Похоже, он такой от природы: "Ты ученик этого старика?" 


- Этот старик? ... Ах, Он, должно быть, имеет в виду Учителя, - Алекс немедленно встал и поприветствовал его. 


- Александр Сириус, ученик декана Марко приветствует Директора. 


- Ты забываешь о своем новом статусе выпускника. 


- А ... - Алекс почесал в затылке. 


- Я прочитал письмо. Ты хотел остановить войну с помощью полулюдей, помогая Божественному Дереву? 


- Да. 


- Ты можешь? 


- Я думаю, что смогу. 


- Ты думаешь? Божественное Дерево действительно исчерпало свой срок службы. Мы пытались найти другую замену для его срока службы, но безрезультатно. Но сможешь ли ты? 


- Живая вода. 


 Старик вдруг вздрогнул: "Что ты сказал?" 


- Живая Вода. Одно ведро. 


- Ты … Ты … - Старик схватил его: "У тебя действительно есть Живая Вода? И так много?" 


 Для него нормально так реагировать. В конце концов, это было просто невероятно. 


- Знаешь ли ты происхождение Живой Воды? 


- Божественное Дерево, согласно летописи, живет 20000 лет. После этого дерево исчерпывает свой срок службы. Но также оно порождает новое Семя Божественного Дерева. Старое Божественное Дерево, исчерпав свой срок службы, расплавляет свое тело. Название жидкости - Живая вода. Старое Божественное Дерево даст около четырех - пяти ведер, его цель состоит в том, чтобы взрастить Новое Божественное Дерево. И цикл будет продолжаться. Это было знание, переданное Максвеллом. 


- Это верно. Но ты уверен, что это Живая Вода? И где это находится? 


 Алекс достал Живительную Воду из своего космического кольца. 


- Космический … ? - удивился Директор, так как он ничего не знал о космическом кольце. 


- Похоже, что старик получил невероятного маленького монстра, - Он проверил Живительную Воду. Он подтвердил, что это действительно Живая Вода. Учитывая количество в нем древесного элемента. Поскольку он маг стихии дерева, особенно с тех пор, как он благословлен природой, он может чувствовать это огромное количество стихии дерева, нет, это была стихия природы. 


- Эта сумма может продлить его срок службы примерно на 5000 лет. Божественное Дерево произведет новое семя в течение этого времени. 


- Я понял. Сначала сохрани его. Сначала я встречусь с "ними". Я сообщу тебе позже, - директор поспешно начал уходить. 


- Ах, подождите … - Но директор уже ушел. Алекс не знал, что делать, и, что более важно, 


- Я все еще не знаю вашего имени … Учитель ничего не сказал. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 117: Пять лидеров  


 Алекс ждал его несколько часов. Наконец, директор возвращается. Его внешность была в полном беспорядке. Похоже, Он сам бросился сюда. "Пойдем на совет", - Директор схватил его за руку. 


 Алекс молчал. 


- Что? 


 Алекс смущенно почесал щеку: "Мне неловко спрашивать об этом. Но, директор, я все еще не знаю вашего имени ... Учитель никогда не говорил мне" 


- ... - Директор был ошеломлен: "У этого старика определенно странный ученик. Как бы то ни было, я тоже не представился, хотя ты проделал весь этот путь сюда. Я Флорест Макдэйв" 


- Флорест? 


- Не обращай на это внимания … - Директор поспешно оттащил Алекса. Он также стеснялся своего имени. Он не может сказать ему, что родился в хижине посреди леса. Его родители хотели назвать его "Форест", но было сразу понятно, что он родился в лесу. Вот почему они добавили букву "Л", и его имя стало "Флорест". 


 Он потащил его в совет. Здание было не так уж далеко от того места, где он остановился. Теперь, когда он почти достиг подножия Божественного Дерева. Наконец он видит, что Божественное Дерево было окружено зданием. Похоже, это место и есть штаб - квартира совета. Алекс попросил Шерри спрятаться внутри него. 


 Они входят в здание. Внутри все было так же, как в замке. Это было похоже на лабиринт. Он последовал за Директором, так как он знает дорогу. Пока они, наконец, не добрались до места. Это место было величественным, как конференц - зал в замке в столице. Но трон не один, вместо этого есть пять тронов. Должно быть, из - за пяти высокопоставленных людей. И он прав, на пяти тронах сидел лидеры пяти рас. Слева - Кентавр, Друид, Эльф, Гном и Титан. Больше всего беспокоил Титан, его гигантское тело, достигающее десяти метров в высоту, делало его трон огромным. 


 Алекс посмотрел на них. Кентавр совпадает с описанием на Земле. Человек с лошадиным телом, но Алекс может чувствовать, что в его теле есть безграничная боевая аура. Да, похоже, что раса кентавров любит сражаться, - это правда. Сильное тело и смелый взгляд. Алекс не хотел никаких проблем с этим парнем. Друид был идентичен старому друиду, которого он встретил на Территории Друидов. Ему интересно, не родственники ли они? В середине, кажется, эльфийская королева, зрелая внешность, сексуальное тело и та несравненная красота, особенно эти Серебристые волосы, она напомнила ему эльфийку рядом с Аякой. Она была на одном уровне с Алисией и Фирией с точки зрения внешнего вида. У Гнома маленькое тело и борода, как у типичного гнома. И, наконец, Титан. 


- Добро пожаловать, юный человек, Александр, - поприветствовала его эльфийская королева. 


 Алекс приложил руку к груди и поклонился, как приветствующий дворянин. Алекс ничего не сказал. Ему не нужно было представляться, так как они уже знают его имя. 


- Я слышала, у тебя есть Живая Вода. Интересно, от куда? 


 Алекс посмотрел на Директора, который кивнул головой. Алекс достал Живую Воду из своего космического кольца. 


- Космос? - Эльфийская королева, которая была известна как самая знающая, встала. С другой стороны, друид тоже встал, но по другому поводу. Он сосредоточил взгляд на Живой Воде. Он подтвердил, что это действительно Живая Вода. 


- Живая Вода! Это действительно Живая Вода! Наше Божественное Дерево наконец - то может быть спасено. 


- Понятно. Поскольку Старый Друид Рейн подтвердил это, значит, это должно быть правдой. Тогда, молодой человек, Александр, на что ты хочешь обменять эту Живую Воду? 


- Я хочу что бы раса полулюдей помогла остановить войну. 


- Хо … - Кентавр нахмурился. Как раса, любящая битву, если не будет проблем с их Божественным Деревом, он действительно хотел присоединиться к войне. 


- Ты хочешь, чтобы мы помогли остановить войну? 


- Да. 


- Почему ты хочешь остановить войну? 


- Я люблю мир, по крайней мере, у людей не будет никакого страха, когда они будут спать по ночам, думая, что их земля будет захвачена или что враг придет и убьет тебя. 


- Хм, но я чувствую, что ты более опасен, чем сама война ... 18 - летний 8 - й ранг. Что будет когда тебе исполнится 20 лет? 30? Или может 40? Когда ты достигнешь гораздо более высокого уровня, наши расы окажутся под угрозой. И с тех пор, как ты сам подарил нам Живую Воду. Мы можем просто убить тебя здесь и забрать эту Живую Воду. - Старый друид, который привел Алекса сюда, сообщил им о Силе Алекса. Королева выпустила свою ману. Другие лидеры также выпустили свою ману. 


 Алекс нахмурился. Директор Флорест немедленно встал перед ним и выпустил свою ману, чтобы защитить Алекса. Но его мана все равно подавляется пятью лидерами 8 ранга. 


- Ваше величество Королева Эльфов. Что вы имеете в виду под этим? И остальные из вас, лидеры. Он представляет угрозу? Неужели вы думаете, что тот, кто хочет остановит войну и даже проделал весь этот путь сюда, сделает это? 


- Мы не знаем о будущем. Возможно, он только сейчас захочет прекратить эту войну, чтобы набраться сил. После того, как он наберется сил, он станет угрозой для наших рас. Поэтому я думаю, что лучше убить его здесь. 


- Убив нас здесь, мы только начнем новую войну. Вы рассматривали наши отношения? Мы оказали много услуг вашим расам, но это то, что мы получаем? 


- Мы думаем, что он важнее. И смогут ли люди выдержать нападение полулюдей вместе с демонами? 


 Алекс внезапно похлопал Директора по плечу. Он снова засунул Жизненную Воду внутрь своего космического кольца. 


- Теперь Жизненной Воды больше нет. Ваше Божественное Дерево умрет. Даже если вы убьете меня здесь, вы не получите обратно Живительную Воду. Но это действительно смехотворно … 


- Смехотворно? - Королева нахмурилась. 


- Ничего страшного. Я получил известие от своего Мастера. Тогда, пять тысяч лет назад, всем полулюдям грозило вымирание, мой Мастер, который был человеком, спас целую расу. Я думаю, что сейчас он более опасен, чем я. Но вся раса не считала его врагом. Они даже подарили ему Живительную Воду. Разве это не говорит вам то, что вся раса в долгу перед ним и доверила ему судьбу всей своей расы? Мой мастер дал мне эту Живительную Воду, он все еще надеется помочь этой расе. Но новое поколение полулюдей, похоже, не унаследовало их честности и гордости. Вот почему я нахожу это смехотворным. 


- Ты - 


 Внезапно дверь за спиной Алекса и Директора открылась: "Мама" 


- Лилия? 


 Алекс оглянулся и увидел эльфийскую принцессу, которую он спас раньше. Алекс нахмурился, В такой ситуации давайте проверим, сколько она стоит. Алекс тут же исчез. 


- Нехорошо. 


 В тот момент, когда он появился, он уже стоял перед Лилией. 


- Ты - га, - удивилась Лилия. 


 Алекс тут же положил руку ей на шею. Одного его движения достаточно, чтобы убить эльфийскую принцессу 3 ранга. 


- Подожди! 


- Ты, что ты делаешь? - Лилия в отчаянии посмотрела на Алекса. Сначала она хотела сообщить об этом его матери. Что человек спас ее, когда она была снаружи. И он хотел отправиться в Божественный Город, но она никогда не думала, что Алекс уже добрался до этого места и они снова встретятся в такой ситуации. 


- Ничего, я просто хочу увидеть, чего ты стоишь. Но, похоже, это было лучше, чем я ожидал, - холодно сказал Алекс. 


- Что Ты … - Лилия недоверчиво посмотрела на него. 


- Хаа, Королева Эльфов. Я уже говорил тебе, что возражаю против этого. Посмотри на положение, нет Живой Воды, твой преемник стал его заложником, и я слышал, что рядом с ним также есть монстр 8 ранга. Если ты действительно хочешь пройти этот путь и ты не сможешь убить его сейчас, он уничтожит нашу расу. Наша вид титанов был самым нейтральным и воздерживался от мирских дел. Но мы знаем нашу благодарность и милость. Хмм, если уж на то пошло, я думаю, что встану на его сторону. Поскольку даже я знаю, кто он такой. Я уверен, что ты также знаешь, так как ты знаешь больше всех нас. Его личность и Личность его "Мастера". - Лидер титанов внезапно заговорил после всего этого времени.  


- Гномы сделают то же самое. Учитывая наши отношения более чем столетней давности. Я согласен с Лидером Титанов. Но мне все еще интересно, как ты можешь быть учеником человека 5000 - летней давности? Ты уверен, что ты его ученик? 


 Алекс знал, что похоже, они поддержат его. И принцесса перед ним, кажется, стоит больше, чем он ожидал. Что касается последнего вопроса от лидера гномов. Алекс только улыбнулся. Он не хотел этого объяснять. 


 Директор посмотрел на старого друида. 


 Старый друид наконец вздохнул. С тех пор как два лидера поддержали Алекса. Убить его сейчас невозможно. Если он вернется, чтобы отомстить, это не будет хорошо для всей их расы. Он сдался. 


- С тех пор Флорест также оказал нам большую услугу. Мы согласны поддержать его. 


 Это три, если бы эта ситуация решалась путем голосования, то Алекс уже победил бы. Но, похоже, это было не так. Он посмотрел на Директора. 


 Флорест знал, о чем он думает, Он шепотом объяснил ему причину. Алекс был немного удивлен, услышав причину. Похоже, ему нужно было согласие лидеров всех рас, прежде чем они, наконец, решат помочь ему. На данный момент Титаны, Гномы и Друиды поддерживали его. Осталось еще два. 


- Пусть моя дочь пойдет первой. 


 Алекс нахмурился. Но лидер Титанов и лидер Гномов сразу же убедили его. 


- Молодой человек, Александр. Пожалуйста, отпусти ее первой. Что бы ни случилось, я клянусь своей расой Титанов, мы будем поддерживать тебя до тех пор, пока наше Божественное Древо не восстановится. 


- Наша раса гномов также клянется поддержать тебя. 


 Алекс на мгновение задумался, прежде чем отпустить ее. Лилия сразу же отправилась к матери после того, как ее освободил Алекс. Она что - то прошептала ей. На лице эльфийской королевы появилось потрясенное выражение. Она довольно долго ворчала сама с собой, прежде чем наконец согласилась. 


- Хорошо. Наша раса поможет тебе, если наше Божественное Древо восстановится. 


 Затем все они повернули головы к последнему лидеру, лидеру Кентавров. 


- Наша раса кентавров уважает сильных. Если ты хочешь убедить меня, то убеди меня своей силой. 


 Лицо гнома, титана и друида смягчилось. Похоже, они знают, что это произойдет. 


- Лидер кентавров! 


- Как я уже сказал, наша раса кентавров уважает сильных. С тех пор как ты объявил себя легендарным учеником восходящего, который когда - то спас всю нашу расу. Тебе нужно иметь силы, чтобы подтвердить это утверждение. - Боевой дух, который он проявил, был очень сильным. 


- Молодой человек, Александр. Тебе не нужно соглашаться с ним. Я уверен, что мы сможем убедить его, - сказал лидер титанов. 


- Это верно. Мы убедим его, - кивнул гном. 


 Алекс вспомнил, что сказал его учитель. Он сказал, что немедленно отправится на поле боя. Поэтому он хотел, чтобы люди здесь тоже поторопились. Но убедить этого лидера кентавров может оказаться непростой задачей. Видя боевой дух в лидере кентавров. Возможно, им потребуется больше времени, чтобы убедить его. 


- Я думаю, что будет быстрее, если я это сделаю. 


- Что? Молодой человек, Александр, Ты уверен? - Титан и гном были удивлены. 


- Бхахаха … Этот человек понимает это лучше, чем вы двое, - Лидер кентавров счастливо рассмеялся. В то время как другие лидеры успокаивались. Лидер кентавров немедленно вскочил со своего места. 


- Давай сразимся. 


- Подожди. Ты хочешь уничтожить это место? - Эльфийская королева немедленно остановила его. 


- Ха - ха, хотя я на самом деле не возражаю. Мы можем построить его снова позже. 


- Как насчет одного удара, чтобы принять решение? Таким образом, вы не уничтожите это место, - высказал свое предположение друид. 


- Хмм … - Лидер кентавров на мгновение задумался. 


- Одного движения будет слишком мало. Но, ладно. Мы решим это одним движением. Покажи мне свой лучший ход. 


 Алекс нахмурился.  


- Что? Тебе страшно? - Кентавр спровоцировал его. 


 Алекс покачал головой. Он вспомнил, как использовал "этот" прием, сражаясь с деканом. 


- Нет. Я просто боюсь, что случайно убью вас. 


- Что? - Кентавр был разгневан. 


- Тогда покажи мне. Я легко уничтожу эту атаку. Я могу случайно разрушить твою гордость. 


 Алекс посмотрел на других лидеров, которые могут только вздыхать и кивать головами. Алекс посмотрел на директора, который тоже кивнул головой. Алекс вздохнул. 


 Кентавр вытащил свой меч. Он полностью высвободил свою ману. Алекс посмотрел на лидера кентавров. Его ману нельзя сравнить с его учителем, его техникой или его оружием ... он не знал об этом. Он действительно задавался вопросом, сможет ли этот лидер кентавров заблокировать "этот" ход. Алекс тоже вытащил свой меч из ножен. Он поднял его обеими руками. Он окутал меч своей маной. Меч начал светиться ярко - красным цветом. 


- О, взмах меча, да … Меня это устраивает. Я также искусен в этом движении, - Кентавр тоже поднял свой меч. Его меч начал светиться. Похоже, он собирается использовать тот же прием, что и Алекс, - взмах мечом. Но внезапно он нахмурился, когда посмотрел на меч Алекса. Он испытывал ужас от тиранического давления, исходящего от меча. Но он не может отступить от этого. 


- Секретный Навык Кентавров. Горный разруб. 


- Искусство Меча Элементаля Сангвина. Стихийный Седьмой удар. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 118: Массив 


 Они одновременно взмахнули мечами. Две волны меча тут же полетели друг к другу. Другие лидеры смотрят на эти две волны мечей. Они видели, как лидер кентавров взмахнул мечом, поэтому они не были очень шокированы его силой. Но когда они увидели, как Алекс взмахнул мечом. Они почувствовали только одно - это ужас. В то время все они знали. Взмах меча Алекса был намного сильнее, чем они ожидали, нет, они слишком сильно недооценили его силу. Молодой 8 - й ранг ... если бы у него не было такого хода… Как он смог достичь 8 - го ранга в таком юном возрасте? "Нехорошо", - сразу подумали другие лидеры, когда две волны мечей столкнулись друг с другом. И их мысль подтвердилась, когда взмах меча Алекса легко расколол взмах меча лидера кентавров. Его взмах меча немедленно полетел к лидеру кентавров. 


 Лидер кентавров был поражен тем, как легко был уничтожен взмах его меча. Он действительно недооценил молодого человека, стоявшего перед ним. В этот момент он знал, что обречен. Он вложил всю свою ману в свой меч, чтобы заблокировать это. 


- Ха! 


 Столкновение длилось всего долю секунды, прежде чем взмах меча Алекса сломал его меч. Лидер кентавров закрыл глаза: "Отличный удар" 


- Бум. 


 В тот момент, когда дым рассеялся Алекс увидел что лидер гномов, лидер друидов и королева эльфов присоединились. Лидер гномов достал свой большой щит, но все еще был рассечен взмахом меча Алекса. Лидер друидов сделал деревянную стену из земли, если внимательно посмотреть на нее, можно заметить что она была покрыта огромным количеством маны. Однако взмах меча Алекса почти срубил его. И королева эльфов воздвигла барьер, чтобы отразить ударную волну. Лидер титанов не участвовал в этом и вздохнул, он уже предсказал, что это произойдет, когда увидел силу, заключенную в взмахе меча Алекса. Если они действительно попытаются убить его, смогут ли они действительно убить его? Даже если бы они смогли, сколько жертв они бы понесли? Предполагая, что он один. Но в настоящее время все еще есть Флорест и еще один фактор (Шерри), который здесь "не присутствовал". Он просто надеется, что это не перерастет в проблему, так как они согласились помочь ему. Он подумал, что будет лучше подружиться с этим человеком, чем иметь его в своих врагах. 


- Ха-ха-ха … - Внезапно лидер кентавров рассмеялся. Он не был похож на того, которого чуть не убили. 


- Это был очень хороший удар. Я действительно хотел сразиться с тобой по - настоящему. Но … обещание есть обещание. Я проиграл, - Кентавр тоже согласился с этим. 


- Какая мощная атака. Даже мой гордый щит раскололся от этого. 


- Я использовал больше половины своей маны, чтобы заблокировать остатки. 


 Директор наконец вздохнул с облегчением. Алекс все еще смотрел на них без всякого выражения. 


- Все пять лидеров согласились помочь тебе. Пожалуйста, передай нам Живую Воду. 


- Вы же ждете, что я отдам его вам после "этого" инцидента, верно? Что, если вы возьмете назад свои обещания? Я думаю, что все же будет лучше, если вы проведете меня к Божественному Дереву. Тогда, наконец, достану его. 


- Ты ... - эльфийская королева была разгневана в этот момент. 


- Хмм, я думаю, что он прав. Мы также были виноваты в том, что ситуация так обострилась. - сказал лидер титанов. 


 Королева эльфов начала успокаиваться. Поскольку тот, кто только что говорил, - лидер Титанов, который отвечал за защиту Дерева. Пять рас были выбраны для выполнения своих ролей. Титан отвечает за защиту Божественного Дерева, в то время как цель друидов - поддерживать Божественное Дерево, Гномы - за их снаряжение, Кентавры - их щит и меч, если начнется война, и Королева должна была управлять всеми расами. 


- Хорошо. Раз уж лидер титанов так сказал. Но только ты! Он не может, - наконец согласилась эльфийская королева, но войти может только Алекс, в то время как Флорест должен ждать здесь. Но Флореста, похоже, это устраивает, может быть, потому, что он был внутри несколько раз? В конце концов, ему нужно помочь с Божественным Деревом ... Верно? Но, поскольку может быть только так, Алекс согласился. Шерри была все еще внутри него, хотя, даже если бы они захотели снова окружить его, Шерри сможет ему помочь. После того, как он согласился, лидеры всех рас внезапно снова направились к своим тронам. Они высвободили свою собственную ману. Внезапно земля, окружающая троны, засветилась. Алекс прищурил глаза. "Массив?" 


- Треск! 


 Затем Алекс повернулся на звук. Кажется, за троном королевы эльфов есть гигантская потайная дверь. 


- Лилия, ты тоже останься, - Лилия хотела возразить, но после пристального взгляда матери она может только неохотно принять это. Директор забирает ее и выходит из комнаты. 


- Сюда, юный человек, - сказал Титан. 


 Алекс кивнул. 


 Шестеро подошли к гигантской двери. Алекс посмотрел на гигантскую дверь, он почувствовал еще один невидимый барьер, преграждающий путь. 


 Лидер друидов заметил выражение лица Алекса. 


- Ха - ха, это невидимый барьер, который даровал нам восходящий, он назывался "Оборонительный массив из пяти элементов". Он может блокировать многие атаки 9 ранга, будь то воины или маги. Я уверен, что ты уже знаешь это, так как он твой "Мастер". Мы можем открыть барьер с помощью Посоха Королевы Эльфов в качестве ключа." 


 Лидер друидов все еще сомневался, действительно ли восходящий - Мастер Алекса. Что ж, этого следовало ожидать, поскольку он - фигура пятитысячелетней давности. Алекс подошел ближе к невидимому барьеру. 


- Это действительно от Мастера. - Алекс мысленно задумался. Это один из типов массивов, который он выделяет больше всего. Когда Максвелл в первый раз рассказал ему о массивах. Он спросил Алекса, какой тип массива он хотел бы изучить в первую очередь. Алекс немедленно дал ему ответ. Тип иллюзии, Тип Барьера и Тип защиты. Алекс чувствовал, что эти три наиболее практичны для него на данный момент. Без сомнения, массив иллюзий был самым универсальным. Он может использовать это для отвлечения внимания или "чего - то" еще. Что касается типа барьера, он подумал, что если он сможет создать массив типа Барьера, который сможет заманить людей внутрь и предотвратить любые контакты с внешним миром Он сможет сжечь весь кислород внутри и позволить им задохнуться до смерти. Что касается последнего типа, Оборонительного типа. В данный момент Алексу нужна была защита. Убив многочисленных монстров, Алекс приходит к выводу, что монстры Наступательного типа опасны, в то время как монстры Оборонительного типа являются самыми неприятными. Он не встречал много монстров, возможно, он встретит какого - нибудь иллюзорного монстра или что - то еще. 


 Алекс внимательно осмотрел Массив. Он внимательно осмотрел массив. Он чувствовал, что многие материалы 9 - го ранга поддерживают этот массив. Вот почему этот массив может выдержать множество атак от многочисленных воинов/магов 9 ранга. Но …


- Этот массив … - пробормотал Алекс. Конечно, все лидеры слышали его. Они нахмурились, не так ли … 


- Также истощен, как Божественное Дерево. Материалов, использованных для формирования этого массива, было множество. Из - за этого он может удерживать так много атак в течение 5000 лет. - Алекс продолжил. 


 Все присутствующие лидеры были потрясены, их глаза расширились. То, что он сказал, - правда. Они также почувствовали, что невидимый барьер ослаб. Но, поскольку у них не было никаких знаний об этом, они были беспомощны. Но перед ними один - единственный юноша сумел определить проблему, просто прикоснувшись к ней? В этот момент все они были буквально убеждены. Алекс действительно ученик Восходящего. 


- Молодой человек, Александр. Можешь ли ты восстановить этот барьер? - внезапно спросил лидер Титанов. 


 Алекс на мгновение задумался. Это вершина оборонительной системы 1 ранга. В настоящее время он не может сделать это с нуля, но починить его должно быть возможно. Ему просто нужно обыскать ослабленную часть, поменять материалы и снова подключить какую - то часть массивов. Но … 


- Если у меня будут материалы. Ремонт его не должен представлять никаких проблем. Но … 


- Но … - Не только Лидер Титанов. Другие лидеры тоже сглотнули. Этот барьер был одной из самых важных частей для защиты дерева. Не только лидер Титанов, который отвечал за защиту Божественного Древа, считает, что этот барьер важен. Другие лидеры также сочли этот барьер очень важным. Они также могут использовать барьер другим способом. Они могут сделать это место своим последним убежищем, так как барьер может сдерживать все атаки, и только пять лидеров могут открыть этот барьер. 


- Почему я должен? 


- Молодой Человек, Александр. Пожалуйста, помоги нам отремонтировать этот барьер. Мы будем бесконечно благодарны тебе. – просил  его друид. 


- Вечно благодарны? Как раз перед этим вы все хотели меня убить. Вы говорите, что будете бесконечно благодарны? Что за шутка. Вы будете бесконечно благодарны, как и ваши предки пять тысяч лет назад. Но ваши более поздние потомки могут стать такими же, как вы раньше. 


- Это было потому, что … - Эльфийская королева хотела объяснить ему это. Но Алекс остановил ее: "Из - за чего? Потому что вы все еще не верите, что я его ученик? Если я правильно помню, когда я представил "Живую воду" Я уверен, что лидер Титанов уже знал, что я его ученик, по крайней мере, если судить по его словам. Я уверен, что королева эльфов – знающая больше всех тоже должна была это знать, верно? 


- Я ... - у эльфийской королевы заплетался язык. Она уже предсказала, что Алекс действительно станет восходящим. Согласно словам предков, записанным в их архивах. 


- Оставшаяся жизнь Божественного Древа находится в руках спасителя всей нашей расы. Мы умоляем его об этом. Он сказал, что пока сохранит его, потому что наши расы на данный момент нестабильны, и тот, кого он выберет, вернет "Воду Жизни" этой расе. Это означает, что как только Алекс привез "Живительную воду" с собой сюда. Она уже знала, что Алекс - " его " ученик. Но она не знала, что делать. Она была смущена из - за слов после этого. "Избранный им даст процветание". 


 Верно. "Процветание", было хорошо, если бы он принес процветание. Но проблема в том, кому будет дано это "Процветание"? Тот, кто перед ней, - человеческий ребенок. Даст ли он им "Процветание"? Или он даст "Процветание" людям? В конце концов, они из одной расы. Если он отдаст его людям, и люди преуспеют, что с ними будет? Будут ли они также процветать вместе с ними? Или они будут уничтожены, потому что люди процветают? Она не может рисковать всем этим как лидер всей расы, было бы хорошо, если бы он происходил из одной из их собственных рас, но проблема не в нем. Вот почему она хотела убить его. Но ... юноша перед ней был намного сильнее, чем она ожидала. Он сказал, что также может восстановить их последнюю линию обороны? Она стиснула зубы. Он только хотел, чтобы они помогли ему остановить войну. Если только их лидеры пойдут с ним, чтобы остановить войну. Никаких жертв не будет. Если бы они сначала приняли это, и она не решила сделать "это" с ним. Восстановит ли он барьер, как тогда, когда спас ее преемницу, хотя она была ему просто незнакомкой? Она кусает нижнюю губу. 


 Во - первых, они не смогут убить его здесь, даже если они каким - то образом убьют его, как насчет "Живой воды"? Во - вторых, если он действительно сможет восстановить массив. Это будет очень хорошо для них, в конце концов, Божественное Дерево и Массив были их самой большой проблемой. Но проблема в том, что Алекс не хотел этого делать. Она смирилась. Она слышала, как люди похищают эльфов из - за их красоты, она живет для своей расы. Если с ее жертвой раса будет процветать … Подумав об этом, Она решила. Ну, поскольку она видела, что в его глазах нет похоти, когда он смотрел на нее, он не будет обращаться с ней так плохо, верно? В любом случае, она приготовилась к худшему. 


- Юный Александр. Пожалуйста, помоги нам, - также попросил его лидер титанов. 


- Что мы можем сделать для тебя, чтобы ты нам помог? – Гном смелее лидера титанов. 


 Алекс покачал головой. 


- Дело не в том, что вы можете сделать для меня. Я просто не хочу этого делать. 


- Это … 


- Пожалуйста … 


 Лидер кентавров не издал ни звука изо рта. Он может понять, что он мышечный мозг, он может ухудшить ситуацию, если скажет что - нибудь неуместное. 


 Но внезапно там возникла шокирующая сцена. Эльфийская королева медленно подошла к нему и внезапно опустилась перед ним на колени. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 119: Божественное Дерево  


 Королева Эльфов внезапно опустилась перед ним на колени. 


- Королева Эльфов? - Лидеры были шокированы. 


- Я приношу извинения за свое грубое поведение. Мы не только не уважали благодетеля нашей расы, но и грубили его ученику. Я, как Нынешняя королева эльфов, Шелфия, приношу извинения за все грубые действия, которые мы совершили. Пожалуйста, помогите нашей расе, пожалуйста, помогите нашему Божественному Дереву, пожалуйста, помогите нашему барьеру. Вся наша раса будет вечно благодарна вам. Наши предки говорили, что тот, кого выберет наш Благодетель, принесет процветание. Но я не знаю, для кого это "процветание". Вот почему я ... я … Если вы хотите кого - то наказать, вы можете наказать меня так, как вам захочется. Я отдам свою жизнь и стану вашей рабыней. Вы можете обращаться со мной так, как только захотите, будь то стать вашим живым щитом или даже ... секс – рабыней. (͡° ͜ʖ ͡°) 


- Королева Эльфов, ты … - Лидеры были ошеломлены. Что она сказала? Они хотели убедить ее не делать этого. В конце концов, это была не совсем ее вина. 


- Это все моя вина. Я буду той, кто искупит это. Я уверена, что мой покойный муж тоже простит меня, - Но прежде чем они убедили ее, она покачала головой. Ее голова касается земли. 


- Пожалуйста, помогите нам. Я могу стать вашим живым щитом или вашей секс - рабыней. Но, пожалуйста, ограничьтесь только этим рабом, другие не имели к этому никакого отношения. Я буду вечно благодарна. 


 Все они были ошеломлены. Даже Алекс потерял дар речи. Как эта ситуация могла перерасти в такую? Он почесал в затылке и вздохнул. 


- Хорошо. Я починю Барьер. Но даже если бы я захотел это сделать. У меня нет никаких материалов, чтобы это исправить. Судя по всему, мне нужно по крайней мере больше 10 материалов 9 - го ранга. 


 Он подумал про себя: "Может быть, я все еще слишком мягок. Я даже помогаю тому, кто хотел моей жизни раньше, буду считать, что я делаю это в последний раз, эхх" 


- В нашей сокровищнице есть много материалов 9 - го ранга, - поспешно ответила Королева Эльфов. 


 Алекс был немного удивлен. Его учитель сказал, что материалы 9 - го ранга были скудными. Ну, если бы вы отправили на его поиски все расы, этого следовало ожидать, верно? К счастью, Лилии здесь не было. Если бы она была тут, то эта неразумная девчонка еще больше усложнила бы ситуацию. 


- Мне нужно сначала проверить, какие материалы нужны. Вот почему вам не нужно становиться моей рабыней. Если вы действительно хотели что - то сделать, просто помогите Акации, когда она будет в этом нуждаться, и больше не делайте "этого". 


 Он соглашается на это только из - за Королевы Эльфов. Она нынешний лидер эльфов, и более того, этот лидер хочет стать его рабыней только за это. Что ж, он не хотел усложнять ситуацию. Почему ситуация так внезапно изменилась, Алекс действительно задавался этим вопросом. Сначала они были враждебны к нему, затем нейтральны и согласились помогать ему до тех пор, пока он не спасет Божественное Дерево. Теперь даже королева Эльфов внезапно опустилась перед ним на колени. 


- Но сначала. Давайте сначала проверим Божественное Древо. Так как это то, за чем я пришел изначально, - Королева Эльфов в шоке уставилась на него. Она уже была готова отдать свою жизнь и жить как рабыня. Она думала, что сможет убедить Алекса и своей жертвой, может быть, Алекс даст процветание всей их расе. Она была уверена в своем теле и внешности. Прожив с такой красавицей, как она, непрерывно, даже в качестве секс - рабыни, ему было бы очень хорошо с ней. Но, услышав его отказ Ей стало как - то больно, неужели его не интересует такая красота, как у нее? Может быть, он хотел ту, что помоложе? Может быть, ей нужно предложить ему свою дочь? Как раз в тот момент, когда она собиралась это сказать. Алекс уже ушел. Но, если она знает, что Алекс скоро вознесется, возможно, она этого не сделает.  


 Он снова подошел к невидимому барьеру. Он коснулся барьера правой рукой. Внезапно все пальцы на его правой руке начали светиться. Алекс нарисовал несколько символов на невидимом барьере. Внезапно в барьере появляется отверстие. 


- Что? Он открыл его? Даже без ключа? 


- Тогда я пойду первым, - посмотрел на них Алекс. Алекс действительно хотел убежать из этой ситуации. 


 Другие лидеры помогли Королеве Эльфов подняться, прежде чем пошли за ним. Они были изрядно шокированы, когда Королева Эльфов внезапно предложила ему себя. До их встречи она относилась к нему довольно враждебно, хотя и не совсем, но Они не знали, что за мысли бродят в голове Королевы Эльфов. 


 Алекс был немного удивлен. Она была довольно густой, но не из - за деревьев, а из - за корней, которые росли из земли, корней Божественного Дерева. Все выглядело так, как будто он был в лесу. К счастью, он знает дорогу. Почему ты спрашиваешь? Все просто, ему просто нужно было следовать направлению большого корня Божественного Дерева. Алекс медленно подбирается все ближе и ближе к дереву. Но чем ближе он подходил, тем плотнее она становилась. 


 Наконец он добрался до подножия дерева. Удивительно, но здесь нет корней, которые торчали бы из земли. Есть только большой ствол, который пронзает облака. Он оглянулся, кажется, что корни начали торчать из земли более чем в десяти метрах от его тела. В то время как центр - пустое поле. 


 Через некоторое время лидеры, наконец, догнали его. Алекс посмотрел на них: "Что мне делать?" 


- Там есть отметина, поставь ведро туда, - Эльфийская королева указала на отметину на земле. 


 Алекс достал "Живительную воду" и поставил ее на отметку. Алекс был ошеломлен, когда увидел Божественное Дерево действительно живым. Внезапно из земли показался корень. Она тянется к ведру, и они видят, что "Жизненная вода" в ведре медленно уменьшается. Через несколько минут "Живая вода" в ведре полностью исчезла. Алекс проверил состояние его ствола, гниющее пятно медленно прогнило и отделилось от основного корпуса, прежде чем упасть на землю. Когда гнилая кожа упала, корень внезапно переместился над ним, защищая его от гнилой кожи. Королева эльфов подняла свой барьер, чтобы защитить лидеров от гнилой кожи. 


 Защитив его, Она медленно опускается вниз и прилипает к щеке Алекса. Теперь корень похож на собаку, которая лижет ему щеку в знак благодарности. Алекс улыбнулся и несколько раз погладил корни. 


 На этом дело не остановилось. Внезапно перед ним упал стебель, размер которого был около двух метров в диаметре и десяти метров в ширину. Корни схватили упавший на землю стебель и поднесли его Алексу, похоже, он хотел, чтобы Алекс принял. Божественное Дерево хотело дать ему этот стебель в благодарность за то, что он дал "Живительную воду". Лидеры были ошеломлены. Это был первый раз, когда они увидели, как движется Божественное Дерево, что ж, этого следовало ожидать. Даже те, у кого самая длинная продолжительность жизни, эльфы, могут прожить только до тысячи лет. И в тот момент, когда они увидели, как движется Божественное Дерево, это было очень интимно для Алекса. Они были шокированы, особенно Лидер Друидов. Тот, кто был мастером в стихии дерева, может чувствовать эмоции в Божественном Дереве. 


- Ты хочешь, чтобы я принял их? - Алекс медленно принял стебель. Он чувствовал в нем властную жизненную силу. Он почувствовал энергию, исходящую от ствола, и удивился, когда увидел, что в нем течет энергия, которая была даже выше, чем у всех материалов 9 - го ранга, которые он видел в сокровищнице Максвелла, но теперь в его космическом кольце. 


 После того, как Алекс получил большой стебель, Корни несколько раз погладили Алекса по щеке, прежде чем медленно опустились на землю. Алекс хранил большой сундук в своем космическом кольце, это был очень ценный материал. Алекс повернулся к ошарашенным лидерам сбоку. 


- Я думаю, что это сделано. 


- Эй … - Лидеры все еще были в ошеломленном состоянии. Алекс звал их снова и снова, прежде чем они проснулись. 


 Первой просыпается Королева Эльфов. После этой сцены она теперь думает о том, чтобы связать его. Красота эльфийских женщин была выше, чем у человеческих девушек. Она была уверена, что они смогут очаровать его. Если ей удастся заманить его в ловушку, тогда он станет одним из них. Когда это произойдет, Их раса наверняка … 


- Ха - ха, юный Александр. Божественное Дерево теперь в безопасности благодаря тебе. 


- Я сейчас проверю массив, - Алекс сразу же направился к внешнему периметру, чтобы осмотреть массив. Массив окружал Божественное Дерево. Этот "Защитный массив из пяти элементов" был построен из множества небольших массивов, судя по размеру, он был объединен из тридцати небольших защитных массивов. Огонь, Вода, Дерево, Земля и Металл. Для каждого элемента имеется шесть небольших массивов. Эти тридцать массивов были соединены и превращены в гигантское образование. Каждый небольшой массив содержал двадцать символов. По словам его учителя, символ нужно было поместить в нужное место, иначе они не смогут функционировать должным образом. 


 Даже Алексу пришлось открыть книгу массивов от Максвелла, чтобы проверить этот массив, исходный массив "Пять элементов" состоял только из пяти небольших массивов. Но из - за размера Божественного Дерева его Учителю нужно было сделать дополнительные пять для каждого элемента. Он пошел на первое место. В первом месте материал содержал атрибут огня, судя по его состоянию, его необходимо заменить. Внутри самого массива проблем нет. Пока он менял этот огненный материал 9 - го ранга, нет необходимости менять его на тот же материал. Ему нужно было только убедиться, что они являются одним и тем же элементом. Он записал это на данный момент и перешел к следующему месту. 


 Следующий материал - это материал, относящийся к воде. Алекс проверил состояние массива. Он был немного сломан, и материал был полностью исчерпан. Он проверил символы, из которых состоит небольшой массив. Некоторые символы были сломаны. Но он все еще может починить его. 


 Третий материал - это атрибут дерева. Его состояние все еще достаточно хорошее. В этом массиве нет необходимости что - либо делать, поэтому он пропускает этот. Следующая - это проблема. Массивы были почти полностью разрушены, а элементарный материал земли был полностью исчерпан. Ему нужно быть осторожным, чтобы переделать этот массив. Это первый раз, когда он создает этот массив. До тех пор, пока он следует инструкциям из Книги Массивов. Он, безусловно, сможет завершить массив. 


 Следующий материал - это материал атрибута металла. У него то же состояние что и у первого, ему просто нужно заменить материал, и массив будет функционировать как обычно. 


 Он продолжал проверять массивы один за другим. Есть некоторые, которые нуждаются в некотором ремонте символов, изменении материала и так далее. К счастью, худшим был Четвертый, его нужно переделать. Он прикинул стоимость и время, необходимые ему для ремонта этого гигантского массива. Ему нужно заменить 5 огненных материалов, 3 водных материала, 2 деревянных материала, 4 земных материала и 4 металлических материала, в общей сложности 18 материалов 9 ранга. Ему нужно два дня, чтобы полностью восстановить массив. 


 Закончив проверять их все, он вернулся в тронный зал. Пятерка лидеров ждала его очень долго. Гном внезапно стал вежливым. 


- Как насчет этого, мистер Александер? 


 Алекса это не беспокоило. 


- Мне нужно поменять около 18 материалов 9 ранга. 


- О, не волнуйся. У нас есть эти материалы, ты можешь взять их в нашей сокровищнице. Как насчет того, чтобы ты сначала отдохнул? Мы можем пойти туда завтра. 


 Алекс только что заметил, что наступила ночь. Он полностью сосредоточился на проверке массивов, что забыл о времени. 


- Я думаю, что лучше сначала ознакомиться с материалами. Я все еще не знаю, смогут ли они стать заменой. 


- Это так … Потом я провожу тебя в Сокровищницу нашего совета. Там мы храним материалы высокого ранга. Из - за этого мы едины. Если у какой - либо расы есть материалы высокого ранга, они будут хранить их в казне совета. 


- Королева эльфов сменила тон и стала такой вежливой, что даже другие лидеры были шокированы этой переменой. 


- Вы уверены, что позволите мне увидеть вашу сокровищницу? Я согласен с выбором после того, как вы их представили. В конце концов, идти в вашу сокровищницу немного ... неуместно, - смутился Алекс. Неужели есть кто - то, кто пустит незнакомца в свою сокровищницу? Ему будет нормально, даже если они предоставят ему материалы, и он сможет выбирать из них. В конце концов, если они пустят его в свою сокровищницу, не только он будет знать, что за материалы у них есть. Он также будет знать о его местоположении. Что они собираются делать после того, как он узнает об их сокровищнице? 


- Я уверена, что никто не будет против этого, - Эльфийская королева повернулась к остальным лидерам, и никто не возражал против ее решения. 


- ... Хорошо, - После минутного размышления. Алекс наконец согласился на это. В конце концов, у него тоже было не так много времени. 


- О, у меня есть условие, - внезапно выдвинул условие лидер гномов. 


- После того, как все это закончится, я хочу, чтобы ты немного выпил со мной. На нашей гномьей территории. 


- Но я хочу как можно скорее прекратить войну. 


- Ну, нам тоже нужно собрать солдат. За это время мы сможем немного выпить. Я уверен, что нам хватит одного дня, чтобы собрать наших солдат. 


 То, что сказал Лидер Гномов, разумно. Им также нужно время, чтобы собрать своих солдат. Ну, он вдруг пришел и хочет, чтобы они помогли остановить войну. Они уже достаточно спешат, чтобы собрать их в дневное время. У него тоже есть вино из системы, не так ли? Он слышал, что гномы любят вино, так что он вполне мог бы выпить. 


- Хорошо. 


- Ха - ха, хорошо, хорошо, - радостно рассмеялся гном. 


 Поскольку он был увлечен ситуацией, он даже забыл о времени, необходимом для ремонта массива. Разве они не могут просто собрать солдат за это время? Вскоре он пожалел, что пообещал это. Но обещание есть обещание. Поскольку он уже пообещал ему, и нужно это выполнить. 


 Другие лидеры посмотрели на гнома и подумали: "Как хитро". 


 Королева эльфов проводит Алекса в сокровищницу. Они остановились перед гигантскими каменными воротами. Солдаты преклоняют колени, когда приходит эльфийская королева. Алекс увидел силу этих двух охранников, он был удивлен, когда увидел, что у охранников, по крайней мере, сила 7 ранга или больше. Но этого следовало ожидать, так как перед ним лежало все сокровище их расы. Стражники открыли каменные ворота своей силой. И вот появились еще одни большие ворота. Но на этот раз в гигантских воротах есть большая замочная скважина. Алекс задается вопросом, что это за ключ, для которого нужна такая большая замочная скважина? 


 Внезапно королева эльфов подняла свой посох и вставила его в замочную скважину. Она повернула посох, и послышался "Щелкающий" звук. Оказалось, что ключ - это Посох Королевы. Какой удобный посох, посох не только для ключа к этому невидимому барьеру, но и для их сокровищницы. Если бы он просто украл посох. Неужели он сможет делать все что захочет на их территории? Но Алекс этого не сделает. После звука "Щелк" гигантские ворота открылись, и они вошли. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 120: Ремонт массива  


 Алекс и королева эльфов вошли в сокровищницу. Алекс несколько раз моргнул (от шока), когда увидел, что внутри. Энергия здесь была очень богатой. 


- Тогда, мистер Александер, сюда, пожалуйста, - Королева направляет его, чтобы он пошел глубже. По пути Алекс видел так много высококачественных материалов, от лекарственных трав до металлов. Если бы у него были эти предметы, он мог бы сделать так много вещей. Изготовление пилюль для прорыва или других вещей. Но он сдержался, в конце концов, это их дело. 


- Это самая глубокая зона в нашей Сокровищнице. Здесь очень много материалов 9 - го ранга, какие материалы вам нужны? Я возьму их для вас. 


 Алекс начал осматриваться по сторонам. Он не хотел быть жадным, поэтому схватил только необходимые предметы. 


- 5 огненных материалов, 3 водных материала, 2 деревянных материала, 4 земных материала и 4 металлических материала, в общей сложности 18 материалов 9 ранга и несколько бутылок крови монстра 9 ранга. 


 Но вдруг он остановился. Он остановился перед камнем розового цвета, размером немного больше мрамора. 


- Мистер Александр? 


- Ах, мне очень жаль. Давайте вернемся. 


- Мы ничего не знаем об этом камне. Но по энергии, заключенной в нем, мы знаем, что это материал высокого ранга. Поэтому мы поместили его сюда. Вы знаете что это за камень? Как насчет того, чтобы я отдала вам этот камень в благодарность от нашей расы? 


 Алекс испытал небольшое искушение. 


- Мне очень жаль, но я должен отказаться. 


 Он узнал, что это за камень. Это был именно космический камень. Судя по размеру, он может сделать три космических кольца, но разве это не будет считаться одолжением? Так что ему лучше отказаться от этого. 


- Это потому, что мистер Александер все еще злится из - за меня? Если это так, я готова, если вы хотите меня наказать. Я соглашусь, даже если вы захотите, чтобы я стала вашим рабом, - Алекс покачал головой.  


- Дело не в этом. …, давайте просто вернемся. Мне нужно починить все как можно скорее. Чтобы я смог остановить войну. Это всего лишь сделка. Я дал "Живительную воду" за вашу помощь в прекращении войны. И вы будете должны помочь Королевству Акации, если они будут в этом нуждаться. Конечно, это если запрос в пределах разумного. Если запрос будет направлен на то, чтобы подвергнуть опасности вашу расу, вы можете отклонить его. Я позволю, чтобы это была плата за ремонт массива. 


 Алекс ушел. Оставив ошеломленную Королеву позади. Он не хотел иметь с ней ничего общего, если он приведет домой еще одну красавицу, что же тогда произойдет? Конечно, Эльфийская королева немедленно последовала за ним после этого.  


 После того, как он получил все необходимые материалы, он поспешно направляется к массиву. Он подошел к первому месту, к тому, где кончился Огненный Материал. В этом месте ему нужно только заменить материал на новый. Сначала он деактивировал массив. Затем он схватил отработанный Огнеупорный Материал и заменил его новым. Новый материал - Огненный Фрукт 9 - го ранга. Не имело значения, какой материал он поместит в этот массив. В конце концов, они всего лишь топливо. Массивы - это то, что выполняет защитную функцию. После замены материала он снова активирует массив, прежде чем перейти к следующему месту.  


 В этом месте есть две проблемы. Во - первых, ему нужно заменить материал внутри, а во - вторых, сам массив немного сломан. Есть некоторые символы, в которых не хватает нескольких строк, и, судя по тому, как тускло светится массив, он был уверен, что этот массив почти не функционирует. Например, есть символ, который должен быть похож на это "ф", но теперь он стал похожим на "ψ". Алексу нужно восстановить недостающие линии. Он открыл одну из бутылок, в которой была кровь монстра. Каждый массив содержал двадцать символов, которые в совокупности образовывали своего рода магический круг. В этом месте нет символа, который был бы полностью уничтожен. Ему нужно только заполнить недостающие строки, и массив будет функционировать как обычно. После того, как он доделал первый символ, он перешел ко второму символу и так далее. После того, как он закончил заполнять все недостающие линии, прежде чем активировать массив, он сначала заменил материал. На этот раз предыдущий материал представляет собой лекарственную траву, содержащую мощную энергию воды. Алекс заменил его ведром духовной воды 9 - го ранга. После этого он встал и, наконец, активировал массив. Массив начал светиться намного ярче, чем раньше. После того, как он увидел эффект, он, наконец, почувствовал облегчение. Он преуспел в этом деле. 


 Эльфийская королева, наблюдавшая за ним все это время, была потрясена. Она не понимала, что Алекс делал все это время, с первого взгляда ее как - то поняли. Алекс только заменил материал внутри на новый. Но в этом месте Алекс использовал немного крови монстра 9 ранга, чтобы сделать дополнительные линии на символах. Она не понимала, почему он это делал, но хранила молчание, боясь, что ее поступок потревожит его. 


 Хотя Алекс кое - что знает о массивах. Он все еще не очень хорошо овладел этим искусством. В конце концов, он учился у Максвелла всего около двух недель. Ему все еще нужно самому испытать, как создавать массив и т. д. Если она побеспокоит его в этот момент, Алекс, скорее всего, потерпит неудачу. Она продолжает следить за каждым его движением, каждой линией, каждым странным символом. Когда Алекс наконец встал. Она сразу забеспокоилась, удастся ли ему это? Или он сдается? Но она сразу же получает свой ответ, когда видит яркое свечение, исходящее от массива. 


 С другой стороны, Алекс вытирает пот. Он почувствовал облегчение, когда ему это удалось. Это еще одна причина, по которой он соглашается на работу по ремонту этого массива. Это было бы большим "опытом" для него в его понимании массивов. "Опыт" - это единственное, чего ему не хватало больше всего. Это очень утомляет его, не физически, а морально. Он сделал несколько глубоких вдохов и привел в порядок свои мысли, прежде чем перейти к следующему пункту. 


 Он пропускает следующее место с атрибутом дерева, потому что сейчас в этом нет никаких проблем. Проблема в четвертом месте, это то, которое находится в худшем состоянии. В отличие от второго, некоторые символы в этом массиве были полностью уничтожены без каких - либо следов. Если Алекс хочет восстановить этот массив, ему нужно переделать недостающие символы. Поразмыслив немного, Алекс решил сначала пропустить и это. Он планирует сначала получить опыт в других местах, прежде чем вернется, чтобы отремонтировать это место. 


 У пятого такая же проблема что и с первым, ему нужно только заменить материал в нем, и массив снова будет функционировать нормально. Он продолжал ремонтировать массив один за другим, после восьмого места ему сначала нужно отдохнуть. Его разум в данный момент очень устал, он проспал почти десять часов. После того, как он просыпается, его разум чувствует себя отдохнувшим. Когда он проснулся. Он заметил, что все это время его голова лежала на ляжках Эльфийской королевы. К счастью, эльфийская королева, похоже, тоже спит. Он медленно просыпается, он не хотел будить Королеву Эльфов, если это произойдет, ситуация будет очень неловкой, по крайней мере для него. Он молча пишет что - то на земле и накрывает Королеву одеялом, прежде чем продолжить свое дело. 


 Когда Королева Эльфов проснулась ото сна. Она посмотрела на свои лежки, Она вспомнила, что молча положила голову Алекса себе на ляжки, но теперь, проснувшись, она нигде не нашла его, но она была накрыта одеялом. Она слегка улыбнулась. Она нашла надпись Алекса на земле. 


- Я думаю, вам следует подготовить солдат сейчас, а не следовать за мной. Не волнуйтесь, я обещал отремонтировать этот барьер, я обязательно его выполню. 


 Она была несколько обижена. Сначала она была немного счастлива, когда Алекс накрыл ее одеялом. Но после того, как она прочитала письмо Алекса, боль пронзила ее сердце. Неужели в ней не было никакого очарования? Или это потому, что она вдова? Но эта мысль сразу же исчезла, когда она прочитала последнюю часть. 


- Спасибо. Я смог восполнить всю свою энергию благодаря вам. 


 Королева эльфов не знала почему, но тепло разлилось по всему ее сердцу. Она не знала, происходит ли это от гордости за свою красоту или от чего - то другого. Посмотрев первую часть еще раз. Она немедленно встала и ушла, чтобы с полным духом организовать войска. 


 Алекс продолжает ремонтировать массивы, он обнаружил много типов проблем. От замены материала до полной переделки нескольких символов. На двадцать третьем месте он остановился и снова заснул. Это было очень утомительно для его разума. Даже алхимия не была такой утомительной. Это может быть еще одной причиной нехватки мастеров массивов. 


 Наконец он добрался до последнего массива, тридцатого места. Есть два символа, которые ему нужно переделать, и три символа, в которых не хватает нескольких линий. Алекс легко исправил недостающие линии. После того, как он закончил. Он переходит к следующему шагу. Ему нужно переделать два символа. Алекс взмахнул рукой, и кровь монстра вытекла из бутылки. Она парит в воздухе. Его указательный палец начал светиться. Прежде чем его палец коснулся места, кровь внезапно потекла на кончик его пальца, как будто он покрыл кончик пера чернилами. Он может использовать свой указательный палец, так как это тонкая линия. Использование его пальца делает его более точным, чем при использовании только его маны для управления процессом рисования. Теперь он переходит в другую часть. На этот раз он контролирует кровь и делает кончик пальца похожим на кисть для рисования. 


 Рисование линии за линией символа массива. Движения Алекса были точными, но чрезвычайно осторожными, казалось, на них не влияло окружение. Он полностью поглощен созданием символа. Когда он сделал это, он почувствовал, что этот символ был его лучшей работой до сих пор. С чувством, все еще живущим в его сердце и разуме, он продолжил к другому символу. Он рисует линию за линией, его скорость становится быстрее, чем у предыдущего. Его движения стали более точными и ловкими. Наконец он закончил последний символ. Затем он перешел к последнему шагу. Соединение этих двух символов с остальными символами. 


 На самом деле, эти два символа соединились в тот момент, когда они были нарисованы. Проблема в том, что эти новые символы обладают новой энергией, ему нужно ассимилировать их с остальными. Этот шаг называется гармонизацией. Обычно опытный мастер массива может нарисовать массив и выполнить гармонизацию одновременно. Алекс все еще не достиг этого уровня, он может только сначала нарисовать массив, прежде чем выполнять гармонизацию. Он медленно выпустил ману из кончика пальца. Мана течет, как спокойная текущая река. Он мягко обволакивает две энергии. Подобно красной нити судьбы, новая и старая энергия медленно ассимилируются друг с другом, прежде чем окончательно слиться полностью. Алекс глубоко вздохнул. Он встал и попытался активировать массив. Массив ярко засветился, это означает, что он преуспел. Если бы Максвелл видел его работу сейчас, он был бы очень шокирован. Имея очень ограниченное время, он должен был научить Алекса созданию массивов. Этот единственный раз еще больше укрепит его фундамент в создании массивов. 


 После того, как он подтвердил свой успех он сел и наслаждался ощущением, которое испытал после окончания. Одна минута ... две минуты ... десять минут ... один час ... Через целых три часа Алекс медленно открыл глаза. Он не знал, что это просветление, он чувствовал, что закрыл глаза всего на несколько секунд, но на самом деле здесь прошли часы. Теперь в его сердце есть неописуемое чувство, он чувствовал, что что - то понимает, но не знал, что это такое. Но если бы его спросили, может ли он сейчас отремонтировать второй массив, он ответил бы если не на 100 процентов, то по крайней мере на 90 процентов ДА. Сначала он немного засомневался, когда увидел второй массив. Из 20 символов двенадцать полностью уничтожены, а в пяти из них отсутствует несколько строк. Он уверен, что успешно восстановит последнее место. После того, как он немного отдохнет, чтобы привести в порядок свое душевное состояние. Наконец он подходит к последнему массиву. 


 Когда он прибыл на то место, которое он пропустил раньше. Он посмотрел на его жалкое состояние. Он составляет план, как это исправить в первую очередь. Он первым закончит недостающую строку. Прежде чем он сделает недостающие символы последовательно, начиная с левой части. После того, как он решил это, он начал ремонтировать последний массив. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 121: Вечеринка  


Он заполняет недостающие линии одну за другой очень плавными и точными движениями. После предыдущего просветления он чувствовал себя действительно уверенным в этом. Он почувствовал, что прежний барьер, за которым ему нужно было быть предельно осторожным, был разрушен. Но, конечно, это не значит, что он не был осторожен. Он все еще очень осторожен, рисуя недостающие линии. Это просто его скорость становится быстрее, и его движения становятся более точными. В одно мгновение он заполнил все недостающие линии. Он начинает последовательно создавать двенадцать уничтоженных символов. После того, как он выровнял дыхание, его палец снова начинает светиться. Рисуя линию за линией, символ, наконец, завершен. Алекс не остановился на этом, он сразу же нарисовал второй символ, третий, четвертый и так далее. Пот выступил у него на лбу, когда он нарисовал пятый символ. Он создавал символы последовательно. Когда он достиг десятого символа, его тело покрылось потом. Но его сосредоточенность все еще не ослабевала. Он не только не сломался, но и стал еще прочнее, чем раньше. Он, несомненно, устал, особенно его разум. Но даже несмотря на то, что он находится в таком состоянии. Похоже, ему это даже нравится. Он был как в потоке. 


- Осталось еще два. 


 Алекс не знал почему, хотя он очень устал. Он не может не улыбаться. Он чувствовал, что создавать символы, создавать массивы в этот момент действительно весело. Сделав так много линий, так много символов, его движения стали еще быстрее, менее чем за минуту он закончил последние два символа. Он все еще сохраняет сосредоточенность. Он продолжил до последнего шага, "Гармонизация". Он окутывает весь массив своей маной, это было не так, как в предыдущем месте, ему нужно одновременно подключить двенадцать новых символов. Он использует свою ману, как нить, пришивающую ткань, он сшивает двенадцать новых символов со старыми символами. Через две минуты он наконец закончил. 


 Алекс немного расслабился. Он заменил материалы внутри, затем активировал массив. На этот раз массив был не единственным, кто светился. Внезапно все тридцать из них засветились одновременно. Свет устремляется в небо. Все люди внутри Божественного Города заметили свет, пронзающий небо, он был подобен световому столбу. Внезапно появился барьер желтого цвета. Огни, пронзающие небо, были световыми столбами, а барьер был подобен сети, защищающей дерево. Все, кто это видел, были шокированы. Они ничего об этом не знали. Но пятерка лидеров знала об этом. Отдав приказ своему заместителю по командованию организовать войска на их территории, они немедленно возвращаются в Божественный Город. После того, как они увидели эту захватывающую сцену, они немедленно бросились к Алексу. 


 Когда они пришли, то увидели Алекса, который, прислонившись к стене, спал. Его лицо и тело были покрыты потом, выражение лица было очень усталым. Но на его лице сияла счастливая улыбка. После того, как ему это удалось, вся его усталость внезапно приходит к нему. Пошатываясь, он подошел к стене. Он прислонился к стене, сел и, не успев опомниться, заснул. 


… 


 На следующий день Алекс медленно открывает глаза, солнце почти село, он проспал целый день. Он проверяет свое состояние, нет ничего особенного, нет, точнее, его разум почувствовал себя отдохнувшим, он каким - то образом может очень хорошо чувствовать окружающее.  


- Это то, что Мастер говорил тогда? 


 Он вспомнил, как Максвелл учил его созданию массивов. Он также учил его Мысленной Энергии. В этом и заключается разница между Мастером массива и Алхимиком Кузнецом. Алхимик или Кузнец используют свою внутреннюю энергию, чтобы усовершенствовать пилюлю или оружие, используя свою энергию для разжигания своего огня. Но Мастер массива использовали другой вид энергии, которая является Ментальной энергией. Они создают массив и управляют им с помощью так называемой Ментальной Энергии. Чем выше Умственная энергия человека, тем легче и сильнее он создает массив. Конечно, они тоже не могут забыть о своей внутренней энергии, в конце концов, это их топливо для активации массива. Возможно, ему понадобится попрактиковаться в своей Умственной Энергии, когда он вернется домой. Его Учитель все равно оставил книгу, чтобы попрактиковаться в своей умственной энергии. 


 Он встал и вдруг заметил, что его одежда уже была другой. Белая рубашка с зеленой мантией, белые длинные брюки. Их узор был похож на одежду эльфийской королевы. 


- Не говорите мне … - Алекс вздрогнул. Он осматривается по сторонам. Он все еще находится внутри массива. Так что этого не может быть ... Верно? 


- Ах да, я вспотел всем телом. Все по этому ... Да, это определенно причина. 


 Он немедленно переоделся в свою обычную одежду, которую хранил в своем космическом кольце. После того, как он переоделся, он еще раз посмотрел на массив. Чувствуя себя удовлетворенным, он ушел. Когда он покинул барьер, там появилась эльфийская королева, которая, кажется, ждала его очень долго. Она поклонилась: "Большое вам спасибо, сэр Александр" 


Алекс был сбит с толку, внезапно она меняет свою манеру, когда обращается к нему. Теперь она называла его "сэр". Он внутренне убеждает себя: 


- Это потому, что я отремонтировал массив. Ничего более. Помни ее предыдущее обращение с тобой


 Успокоившись, Он кивнул. 


- Не хотите ли отдохнуть? 


- Нет, я достаточно отдохнул. 


- Вы хотите, чтобы я проинформировала других лидеров? Они также ждали вас. 


- Конечно. 


 Эльфийская королева немедленно ушла. Он действительно не знал, о чем, черт возьми, она думает. Сначала она угрожала ему, потом вдруг опустилась на колени и захотела стать его рабыней, а теперь вежливо обращается с ним. 


*Она и в прошлой главе называла его «Сэр»… Ей богу, с английского не поймешь где вежливое обращение, а где нет. Оставлю все как есть. 


 Вскоре после этого эльфийская королева вернулась вместе с другими лидерами. Лидер гномов немедленно поблагодарил его: "Ха - ха, юный Александр. Я благодарю тебя за помощь нам. Мы можем отправить всех завтра. Как насчет того, чтобы отправиться на Территорию Гномов и выпить чего - нибудь? Не волнуйся, наша территория не так далеко отсюда, мы можем прибыть за один час с нашей скоростью" 


- Ну что ж … Ладно, я уже обещал вам. 


- Конечно, пойдем, прямо сейчас. 


- Как хитро, - подумали снова все остальные лидеры. 


 Алекс и Лидер Гномов ушли. По дороге лидер гномов делает странное лицо. Он оглянулся: "Почему вы, ребята, преследуете нас?" 


- Мы не можем позволить тебе получить все удовольствие. Мы тоже хотим поблагодарить его, - сказала Эльфийская королева. 


- Это верно. Ты хитер, хотя и мал, - Лидер Друидов. 


- Пить с Сильным и нашим благодетелем в придачу, Это для меня большая честь, - Лидер Кентавров. 


- Я просто следую за ними, - Лидер Титанов. 


- Вы все … 


 Пролетев один час, они наконец прибыли на Территорию Гномов. 


 В отличие от деревянных ворот, которые он видел на Территории Друидов, стена на Территории Гномов была сложена из камней. Он также проследил за металлами внутри них, даже на территории Людей их стена была построена только из камней. Как и ожидалось от гномов, их кузнечное дело было действительно первоклассным. Все люди внутри имеют ту же сторону, что и лидер гномов. Хотя лидер был даже немного меньше их ростом. 


- Пожалуйста, чувствуй себя как дома. 


 Алекс огляделся по сторонам. Похоже, что этот лидер гномов уже подготовился к этому. И его предположения оказались верными. Они увидели большое поле в центре города, Алекс был сбит с толку, почему такое большое поле было в этом месте. Но когда он увидел гномов, суетящихся со множеством еды и выпивкой. Он понял причину. Это была не только выпивка с лидером гномов. Похоже, он хочет устроить вечеринку с выпивкой. 


- Ха - ха, пожалуйста, сюда, юный Александр. 


 У всех лидеров в этот момент была одна и та же мысль: "Я знаю что ты пытаешься сделать хитрый лис". 


- Смотрите, наш лидер вернулся. 


- Лидер! 


- Смотрите, рядом с ним человек … Не говорите мне, что он легендарный … 


- Да, это, должно быть, он. 


- Кхм, - кашлянул предводитель гномов, и толпа внезапно затихла. 


- Позвольте мне представить его. Это спаситель нашего Божественного Дерева. Его зовут Александр Сириус. Мы всегда будем ему благодарны. Я объявил, что с сегодняшнего дня и впредь он будет нашим вечным другом. 


- Урааа! 


- Да здравствуют Гномы, Да Здравствует Лидер, Да здравствует Божественное Древо, Да здравствует Александр Сириус! 


- А также я хотел бы официально извиниться перед тобой, юный Александр, за то, что я сделал в тронном зале. Но благодаря твоей доброте ты не только спас наше Божественное Дерево, но и восстановили наш барьер. Мне очень жаль, - Гном опустился перед ним на колени. Эльфийская королева последовала этому примеру вместе с Лидером Кентавров. Стоять на коленях вот так для такой гордой расы, как они, - это полный позор, но это может означать и другое. Это также может быть их самым искренним извинением. Лидер Друидов тоже опустился перед ним на колени. Лидер Титанов последовал их примеру. 


- Ха-ха, Все в порядке. Пожалуйста, встаньте, - неловко улыбнулся Алекс. 


- Ты можешь наказать нас, если хочешь. Ты можешь пнуть меня, ударить или еще что - нибудь. Я не встану, Эта вина сжигает меня изнутри. Если ты позволишь мне остаться безнаказанным... Я чувствую, что я … 


 С другой стороны, Алекс делает странное лицо. "Мм? Но этот фарс не прекратится, если я ничего не сделаю", - Алекс на мгновение задумался, прежде чем сказать: "Хорошо. Я ударю вас один раз, со всей силы. Но только вас. Я больше не хочу этого делать" 


- Я очень благодарен. 


- Благодарен? Как и ожидалось, ты М. Ф*ка!" - мысленно выругался Алекс. Лидер гномов встает, Алекс приготовился и, наконец, пнул его. Предводителя гномов снесло ветром, и он рухнул на землю. После этого он немедленно вернулся. 


*Мазафака. 


- Все в порядке, правда? Так как это вечеринка просто начните вечеринку. 


- Ребята, вы его слышали. Теперь пришло время для вечеринки! 


 Гном протянул Алексу бокал вина. Похоже, это их традиция, даже ничего не сказав, они подняли свои бокалы. 


- Вечеринка Начинается. Урааа. 


- Ваше здоровье!  


 Все гномы немедленно выпили свое вино. Алекс последовал примеру. Это первый раз, когда он пил вино. Он выпил вино полностью.


- Ха - ха, хорошо. Вот как ты пьешь. Больше, нам нужно больше! 


 Девушка - гном внезапно налила еще вина в бокал Алекса. Смуглая кожа, Милое Личико, красивые волосы, плоская грудь, маленькое тело. Это был первый раз, когда он внимательно наблюдал за гномом рядом с их лидером. 


- Как насчет нее? Наша девушка - гном довольно милая, верно? А Моя внучка еще красивее. Ты почувствуешь совсем другое чувство, когда будешь делать это с девушкой - гномом. Несмотря на то, что мы маленькие, мы довольно энергичны, особенно в постели. Как насчет этого? Я думаю, что ты очень подходишь моей внучки. 


- Подожди! - Внезапно входит лидер кентавров. - Если дело в этом. Я думаю, что моя дочь наиболее подходящая кандидатура. Мы самая энергичная раса, конечно, мы не проигрываем в постели. Я думаю, что для моей дочери лучше быть с ним, чем для твоей внучки. 


- Заткнись, всадник. Ты просто мышечный мозг. 


- Заткнись, маленький человек. Как и ваше тело, ваш мозг тоже должен быть маленьким. 


- Гррр. 


 Внезапно появилась королева эльфов. Но она была пьяна.  


- О, это верно. Мы забыли об этом. 


- Да, мы забыли, что не должны давать ей Вино. 


 Лидер Гномов и Лидер Кентавров, которые ворчали друг с другом, внезапно останавливаются и соглашаются друг с другом. 


- Сэр Александр. Спасибо вам за помощь нам. Я ... Ик … Очень сожалею о том, как я тогда с тобой обошлась. В наказание за это и в награду за помощь нам, как насчет того, чтобы я стала твоей рабыней? Ик … Если этого недостаточно, как насчет и моей дочери? Ик … Ухехе … 


 Глаза Алекса расширились. Он совершенно уверен, что не относился к ней по - доброму? Даже после того, как она дала ему поспать на ляжках, Он был уверен, что отнесся к ней нейтрально. Нет, если подвести итог, разве он не обращался с ней довольно плохо? По сравнению с другими лидерами, он, несомненно, плохо обращался с ней. Но внезапно она напилась и … Он думал, что люди обычно говорят правду, когда они пьяны, но теперь Он может только мысленно сказать: "Что, черт возьми, с этой женщиной? Я довольно плохо с ней обращался, верно? Она что, М*?" 


*Мазохистка


 Алекс схватился за ее голову, внезапно на ее лбу появилось несколько символов. 


- Вай … Одна овца ... две овцы ... три овцы ... … - Эльфийская королева повела себя странно после того, как появилось несколько символов, и внезапно заснула. 


 Алекс создал Иллюзорный Массив. Это заставляет ее видеть овец, летящих перед ней. На Земле было довольно известно, что, считая овец, человек быстрее засыпает. Но он никогда не думал, что это эффективно. Он был сбит с толку, но, по крайней мере, почувствовал облегчение. Но на этом все еще не закончилось, внезапно к ним присоединился и Лидер Друидов. 


- Вот именно! Будет лучше если Друиды позаботятся о нем. Наши женщины красивее их, у них зрелое и сексуальное тело, которое не проигрывает Королеве Эльфов. Они очень нежные и зрелые. Я уверен, что они позаботятся о тебе и сделают тебя счастливыми. 


- Заткнись, ты, друид, любишь дерево, верно? Просто иди к черту в лес, ты, друид, - парировал ему Лидер Гномов. 


- Заткнись, коротышка. Ваши маленькие девочки просто сломаются после раунда, - Лидер Друидов ответил очень резко. 


- Это верно. Ему больше всего подойдет девочка – кентавр, как моя … 


- Тебе тоже нужно заткнуться, Всадник. 


- Ты хочешь битвы? - Лидер Кентавров. 


- Я не боюсь тебя, - Лидер Друидов. 


- Я позволю вам увидеть могущество нашего народа гномов, - Лидер гномов. 


 Алекс странно улыбается. Он посмотрел на Лидера Титанов, который молчал в углу, прося о помощи. 


- Мы, Титаны … это … немного великоваты. Жаль, что мы не можем присоединиться. 


- Значит, и ты такой же, - втайне выругался Алекс. 


- Если бы я мог стать маленьким, я не возражаю. 


 Алекс чуть не брызнул кровью, когда услышал это. 


- А, Ты? А как насчет пола? Не какая - нибудь девушка, а ты? Ты что,***? Какого хрена со всей этой полулюдиной расой! Пожалуйста, пусть эта вечеринка скоро закончится, после того, как они мне помогут, мне лучше больше с ними не встречаться. 


- Это верно? Как насчет того, чтобы мы спросили человека, о котором идет речь? - Трое лидеров внезапно посмотрели на него. Алекс почувствовал озноб. 


- Юный Александр, кого из них ты выберешь? - спросил его Предводитель Гномов. 


- Ты спрашиваете об этом кого-то, кто женится через месяц? - Алекс вспотел. 


- Что? Ты собираешься жениться в следующем месяце? 


- Тогда как насчет еще нескольких невест? 


 Алекс больше не может этого выносить. Он достал свое вино SR, Радужное вино, которое он получил от гача. 


- Это вечеринка, верно? Как насчет того, чтобы сначала выпить? 


 Он откинул крышку. Вино внутри искрилось всеми цветами радуги. Возможно, именно по этой причине его называют Радужным вином. Внезапно воздух наполнился ароматом вина. Все лидеры остановились и посмотрели на вино. Даже другие гномы тоже учуяли аромат вина и остолбенели. 


- Юный Александр … что это за вино? - конечно, первым спросит лидер гномов. 


- Это Радужное вино. Очень хорошее вино, - сказал Алекс. При этом добавляя в своем сердце. - Это было отличное вино(Плак). 


 Лидер гномов немедленно взял банку. Он налил вина себе и Алексу. 


- Вы можете налить себе сами, - лидер гномов посмотрел на Лидера Друидов и Лидера Кентавров. 


 Они держали свой гнев внутри. Ведь этот винный аромат действительно пленил их. 


- Вы все тоже налейте сами себе, - Лидер гномов, похоже, тоже хочет поделиться вином со своими подданными. И он помнит, что это было вино Алекса. Он поспешно взглянул на Алекса. 


- Все в порядке. - Алекс подтвердил его слова. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 122: Плохие Новости  


- Все в порядке, - После его подтверждения. О чем он вскоре пожалел. Гномы наливают вино в маленькие кубки для каждого из них. После того, как все они получили свою долю. Они снова подняли свои чашки. 


- Ваше здоровье! 


 Все они выпили вино одновременно. Странно, но все они внезапно напились. Даже предводитель гномов тоже был пьян. С другой стороны, Алекс не может говорить. Не потому, что он был пьян, а потому, что чувствовал прилив энергии от выпитого вина. Его Семя Огненного Феникса внезапно завертелось как сумасшедшее. Это больше не производило фальшивое пламя, вместо этого оно производило огромное количество его Истинного Огня. Огонь сразу же сжег все вино и очистил энергию. 


 Алекс немедленно сел и вошел в состояние культивирования. Его тело полностью покрыто пламенем. К сожалению, за ним никто не наблюдает. Потому что все они пьяны. Его огонь непрерывно очищает энергию. Через целых три часа он наконец очнулся от своего состояния. Он почувствовал, что в его энергии произошел скачок. 


- Это из - за вина? - Он посмотрел на Кувшин с вином. Он поспешно подошел к банке. Он встряхивает банку. Там еще осталось немного вина. Он налил себе еще раз. Вина хватило только на половину его бокала. Немного разочарованный, он начинает сожалеть, что поделился своим вином. Если бы он выпил все сам, то смог бы достичь Пиковой стадии Царства Манипуляции Ци или даже выше. Что ж, что сделано, то сделано. Он допивает последний глоток вина. 


 Он очищает энергию и стабилизирует свое развитие до завтрашнего полудня. На этот раз пламя не вышло из его тела. Когда он проснулся, казалось, что другие уже встали и ушли. В этом месте нет никого, кроме пяти лидеров. 


- О, наконец - то ты проснулся, - подошел к нему предводитель гномов. 


- Спасибо тебе за вчерашнее вино, это было лучшее вино, которое мы когда - либо пробовали, хотя мы сразу же отключились после того, как выпили его. 


 Алекс кивнул. 


- Все солдаты уже собрались в Божественном Городе. Мы можем выдвигаться, если хочешь, - сказала Эльфийская королева. 


- Тогда, как насчет того, чтобы мы сначала отправились туда? 


 Все они кивнули и полетели в Божественный Город. Как и вчера, путешествие заняло всего один час. 


 За стеной Божественного Города уже ждало множество солдат. 


- Это солдаты Расы Кентавров, Эльфов и Гномов, в то время как расы Титанов и Друидов останутся здесь, чтобы удержать крепость. Мы впятером будем руководить ими, есть ли какие - либо проблемы с этим, сэр Александр? - Королева эльфов доложила ему о ситуации. 


- Нет. 


 Они собрались перед стеной. Солдаты заметили, что пришли их предводители. 


- Ваше величество, королева! 


- Лидер! 


- Чемпион! 


 Солдаты разразились радостными возгласами. Конечно, они болеют только за своих собственных лидеров. Эльфы приветствуют свою королеву, гномы приветствуют своего лидера, а кентавры приветствуют своего сильнейшего, чемпиона. 


 Присутствуют все пять лидеров и Алекс. Эльфийская королева ударяет своим посохом о землю. Солдаты замолкают.  


- Наше Божественное Дерево, которое почти исчерпало свою жизнь, было спасено. Барьер, который защищал наше всемогущее Божественное Дерево, был восстановлен. Все это произошло потому, что нам помог великий человек. Позвольте мне представить вам великого человека, который спас нашу расу. Александр Сириус! 


- Урааа. 


- Да здравствует Божественное Древо, Да здравствует Александр Сириус! 


 Солдаты были сбиты с толку, когда увидели человека, идущего рядом с их лидерами. Но когда они узнали, что этот человек спас их расу. Все это не имело значения. Они знают только, что он - благодетель их расы. 


 Когда все в этот момент аплодируют, на сцену внезапно выходит посыльный. 


- Ваше величество, возникла чрезвычайная ситуация! 


- Говори. 


- На поле боя разыгрывается большая сцена. В отчете говорилось, что силы из королевства Акация наконец прибыли на место происшествия, их возглавляет декан Королевской академии Марко, нынешний маршалл, и их военный министр. По словам нашего разведчика, между тремя королевствами идет спор, и борьба почти разгорается. Мы не знаем почему, но, похоже, сила из Королевства Акации пришла с порывом. Причина, по которой они пришли с такой спешкой, до сих пор неизвестна. 


 Все лидеры нахмурились, эльфийская королева повернулась к Алексу: "Сэр Александр, вы …" 


 Прежде чем она закончила свои слова, Алекса нигде не было видно. Лидер гномов, - когда он только что услышал эту новость, он сразу же исчез. Кажется, он спешит на поле боя. 


- Даже если мы используем нашу самую большую скорость, все равно пройдет день, прежде чем мы прибудем на поле боя, - вспотела Эльфийская королева. Она быстро принимает решение. "Все воины 7 - го ранга или выше последуют за нами на поле боя, мы поспешим на поле боя, и все капитаны 6 - го ранга поведут войска на поле боя" 


- Да! 


 Все воины 7 - го ранга вместе с лидерами пяти рас исчезли со сцены, они спешат на поле боя. Капитаны 6 ранга немедленно взяли ситуацию под контроль и приказали солдатам следовать за ними на поле боя. 


 Тем временем Алекс все еще мчится на поле боя. По дороге неожиданно вышла Шерри. 


- У-у-у? 


- Ничего, я просто спешу на поле боя. 


- У-у-у. 


- Да, ты права. Я действую немного опрометчиво. Нам все еще нужен день, прежде чем мы прибудем на поле боя. Когда я прибуду, я подожду других лидеров, прежде чем представлюсь там, хотя я появлюсь раньше, если ситуация пойдет не так. Но мне все еще интересно, почему они так спешили? Согласно отчету, они пришли в спешке, но в чем причина? Это потому, что скоро начнется "большая война"? 


 Алекс постоянно размышлял над причиной. Он не знал почему, но чувствовал, что "большая война" - это не причина, и он не может избавиться от неприятного чувства по этому поводу. 


… 


 Несколько дней назад, на следующий день после того, как Алекс отправился на территорию полулюдей. В тронном зале несколько мужчин разговаривают о войне. Это король Кароллус, великий герцог Раймонд, военный министр Лейфон, Маршал Драко, Декан Марко и один неожиданный человек, Предыдущий король, Брайан де Зелле Акация. Хотя он ушел в отставку со своего поста короля, он все еще является одним из воинов 8 - го ранга из Королевства Акация. Причина, по которой он присоединился к этой встрече, заключается в … 


- Каково состояние на поле боя? - спросил Брайан. 


- С другой стороны по - прежнему нет большого движения. Хотя есть несколько небольших стычек, ситуация все еще под контролем, - ответил Кароллус. 


- Солдаты готовы. Мы можем отправиться прямо сейчас, Драко. 


- Понятно, я слышал, что у тебя есть ученик, Марко? 


- Конечно, он - моя гордость. 


- И ты проиграл своему ученику, даже если ему не больше 20 лет. Ты уверен, что не поддавался ему, так как он твой ученик? 


- Ха - ха, конечно, нет. Я проиграл честно и справедливо. Я бился с ним изо всех сил. - Ему не было стыдно, когда Алекс победил его, вместо этого все, он испытывал только одно чувство, - это гордость. 


- Я действительно хочу встретиться с ним. Я слышал, что он пошел к Полулюдям за их помощью, это правда? 


- Да. 


- У тебя нет никаких опасений, что он будет классифицирован как угроза с их стороны? 


- Нет! Они могут попробовать, если захотят. Я не хочу помогать ему с его проблемами. Я хочу, чтобы он стал самым сильным. Если полулюди спровоцируют его, он просто убьет их. Тебя нельзя назвать сильнейшим, если ты не бросаешь вызов всему миру, вот почему я не помогал ему, если он кого - то спровоцировал или кто - то другой спровоцировал его, Он сам решит проблемы. Ты сильнее человека после того, как победил его. Если Ты называешь себя сильнейшим, но ты не бросал вызов им всем, это был просто пустой титул. 


- Какой ты строгий учитель, конечно, в хорошем смысле. Но, несмотря на то, что ему удалось победить тебя. На территории полулюдей все еще есть множество воинов 8 - го ранга. Что, если они нападут на него одновременно? 


- Позволь мне сказать тебе кое - что, за день до того, как я подрался с ним в день его выпуска. Я наблюдал за его силой, и как вы думаете, какова была его сила? Вы думаете, что он был 8 - го ранга, верно? Нет, в то время он был всего лишь 7 - м рангом. На следующий день я смотрю на него, а он уже стал воином 8 - го ранга. 


- Что? 


- Его Мастер - Восходящий. Я не знаю, правда ли это, но поскольку это был Восходящий, это может быть правдой. В конце концов, он единственный, кому удалось возвыситься в нашей истории. 


- Так ты хочешь сказать, что его сила исходила от него самого? 


- Я не знаю об этом. Но я верю, что Алекс рано или поздно вознесется. Я просто надеюсь, что смогу увидеть, как он вознесется, прежде чем я умру. 


- Кхм. Отец, есть более важное дело … - Король Каролл прервал их разговор. 


- Хорошо, хорошо, это всего дела двух стариков, болтающих друг с другом. Давайте вернемся к этой теме. 


 Кароллус кивнул. 


- Вчера мы получили неожиданную информацию. Все вы должны знать о городе рядом с нашей границей с королевством Зиркодина, верно? 


- Город Голубой травы? 


- Да, - кивнул Кароллус. 


- По нашей информации, все люди там были зверски убиты. Оставив гору костей в городе. 


- Что? - Все, кроме Кароллуса, встали. Они не могут поверить, что такое могло произойти незамеченным. 


- Я знаю. Я отреагировал так же, как и вы все, когда получил эту новость. Я немедленно послал туда разведчика и подтвердил, что это правда, - Кароллус сглотнул, прежде чем продолжить. - Разведчик также отправился проверить соседние города, Есть еще два города, которые стали такими же. Мы до сих пор не знаем, кто осмелился на такое. 


 Все присутствующие лица потемнели. 


- Итак, вот мое предложение. Мы остановим эту войну как можно скорее. Вот почему я хочу, чтобы Маршал Драко повел солдат сегодня на поле боя. С вашей скоростью, я уверен, вы сможете прибыть в течение нескольких дней. У меня плохое предчувствие по этому поводу, из - за этого я хочу как можно скорее прекратить эту войну. Если мотивом составителя является массовое убийство. Для этого есть идеальное место. 


- Поле битвы, - Все люди поняли это. Драко немедленно кивнул: "Я и мои солдаты отправимся сразу же после этой встречи" 


- Позвольте мне дать вам несколько советов от себя, - внезапно заговорил Брайан. 


- Марко и Лейфон будут сопровождать Драко, чтобы повести солдат на поле боя. Так как поле боя может быть юолее опасным чем мы думаем добавление Марко и Лейфона будет чем то вроде подстраховки. Кароллус и Раймонд, вы двое будете отвечать за сбор всех наших воинов 8 - го ранга, за исключением троих из них и директора академии, который все еще находится на территории полулюдей. Их все еще осталось пятеро. Я хочу, чтобы они защитили наших граждан, чтобы убедиться, что они расширили свой диапазон защиты до предела. Если то, что случилось с этими тремя городами, снова случится на нашей территории. Я хочу защитить как можно больше граждан. 


- Да. 


- Что ты собираешься делать, отец? 


- Я буду расследовать то, что произошло в этих трех городах. 


- Отец, это опасно. Мы не можем ... - Реймонд и Кароллус вспотели. 


- Стоп, мы не знаем, что случилось с этими тремя городами, Хотя эти кости уже старые, у меня все еще достаточно энергии для самосохранения. 


- Отец! 


 Брайан немедленно приказал с достоинством, как в те времена, когда он был королем. 


- Все решено. Драко, Марко и Лейфон поведут солдат и отправятся сегодня. Раймонд и Кароллус соберут всех бойцов 8 ранга нашего королевства. Я буду расследовать этот инцидент. Я больше не желаю слышать никаких возражений. 


- Ха! 


 Все они сразу же ушли, Брайан позвал Марко. 


- У меня плохое предчувствие по поводу этого инцидента. Когда ты прибудешь на поле боя, я хочу, чтобы ты прокрался туда, чтобы проверить ситуацию там. 


- Хорошо. Я обыщу окрестности. 


- Марко … Будь осторожен. 


- Ха - ха, конечно, Вы тоже. Вам все еще нужно присутствовать на свадьбе вашей внучки и ее жениха. 


- Хо - хо! - Он уже давно знал об отношениях Алисии и Алекса. Несмотря на то, что он на пенсии, он все еще следит за новостями по всему королевству, особенно за своими семьями. Прочитав информацию об Алексе, он остался им очень доволен. Он давно хотел с ним встретиться, но думал, что еще не время. 


- Я знаю, я знаю. Я очень хочу встретиться с этим женихом. 


… 


 После целого дня неустанного полета Алекс наконец прибыл на поле боя. Со стороны Демонов нет никакого движения, но со стороны людей в воздухе сражаются четверо мужчин. Он узнал одного из них, это Лейфон, Тот, с кем он сражается, - старик в одеянии священника. 


- Он, должно быть, папа римский, - подумал Алекс. Двое других были в доспехах. Он не узнал ни одного из них. Конечно, Алекс не видел Драко раньше, так что он его не узнал. 


 Он немного опускает свое зрение. Он увидел с ними своего учителя. Похоже, он защищает солдат. Должно быть, это солдаты Королевства Акации. Затем он повернулся на другую сторону. Там есть мужчина средних лет в одеянии священника, тоже защищающий солдат. Это, должно быть, солдаты из Святого Королевства. Он увидел в их толпе знакомое лицо. Знакомая фигура, которая когда - то разбила ему сердце, и ее подруга детства. Это были Сандра и Мария. 


 У него больше не было ни привязанности, ни чувств к Сандре. Поэтому он пропускает их. Он повернулся к последней группе солдат. Он вспомнил старика, охранявшего солдат, это был тот самый старик, которого он встретил тогда, если он не ошибается, он должен быть Учителем принцессы Зиркодины. Что касается его имени ... Он забыл об этом, он также нашел принцессу Зиркодины, Ризе в толпе. Но Алекс сосредоточен на другом человеке. Он увидел эту знакомую и отвратительную фигуру. 


- Джон! 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 123:  Начало Битвы 


- Джон, - Он хотел вспылить, но сдержался. Ему нужно было дождаться прибытия Полулюдей. Если он прибудет туда один, ситуация не изменится. Будет лучше, если он придет вместе с Полулюдьми. Так будет более убедительно. 


 Алекс продолжает наблюдать за ситуацией, кажется, что Король Зиркодины находится в толпе, но он не может его искать, его внимание сосредоточено на тех четверых, которые сражаются в воздухе, все еще сильно нападая друг на друга. Но после того, как он внимательно понаблюдал за ними. Похоже, что один из людей в доспехах помогал Лейфону. Алекс предположил, что он на той же стороне. Это означает, что в настоящее время Акация сражалась с Зиркодиной и Святым Царством одновременно. 


 Внезапно в драку вступил старик. Старик привел другого старика, схватив его за голову. Но проблема в том, что один старик был так сильно ранен, что может умереть в любой момент. Алекс нахмурился. Кто он такой? Враг или друг? 


… 


 На поле боя внезапное появление старика удивило всех их. 


- Т – ты, предыдущий король королевства Зиркодина, Эдмунд де Андалла Зиркодина. – Он был удивлен, он не мог не выпалить имя старика.


 Правильно, тот, кто пришел, - предыдущий король Зиркодины. Но люди из Акации не были удивлены его появлением. Их удивление исходит от того, кто принес Предыдущий король Зиркодины. Это был Брайан. 


- Старина Брайан. 


- Его величество! 


 Тот, что в руке Предыдущего короля Зиркодины, - это Предыдущий король Королевства Акация, Брайан Зелле Акация. Лейфон, Драко и Марко были совершенно разгневаны. Лейфон тут же исчез. 


 В тот момент, когда он появился, он оказался перед Эдмундом. Он приставил меч к шее. Но Эдмунд схватил свой меч. Внезапно его рука была охвачена черным огнем. Меч внезапно начал таять. Лейфон был удивлен, он сразу же отступил. 


- Хе - хе, попробуй это пламя, - Эдмунд указал на Эдварда указательным пальцем. Из его пальца появилось пламя, похожее на лазер. Его цель - Лейфон. Лейфон попытался увернуться, но потому, что это было слишком неожиданно. Она попала ему в левую руку, когда он уворачивался. 


- Ах, - простонал Лейфон. Он посмотрел на свою левую руку. Место, куда ударило пламя, внезапно загорелось. 


- Ах, что это такое. Я почувствовал, что моя мана сгорела. 


 Его левая рука горела огнем. Он попытался подавить огонь маной, но безрезультатно. Он тут же разрезал левую руку. Его левая рука упала на землю. Он не заметил, что Эдмунд послал ему еще одну атаку. В тот момент, когда он это заметил, у него не было времени среагировать. 


 Внезапно Драко встал перед Лейфоном. Он блокировал атаку своим мечом. Меч растаял, но, по крайней мере, атака была уничтожена жертвой его меча. Он уводит Лейфона с поля боя. 


- Да здравствует ваше Величество. Убейте этих ублюдков из Акации! 


- Марко, что это за пламя? Я не помню, чтобы у него был такой элемент? 


- Я не знаю, - Декан Марко тоже смутился, он помнит, что предыдущий король Зиркодина - воин. Но он просто использовал какой - то странный огонь. Он посмотрел на левую руку Лейфона, лежащую на земле. Левая рука Лейфона была полностью обожжена, осталась только кость на земле, в дополнение к Брайану. Он сразу же кое - что понял. 


- Ты, ты тот, кто убил тех невинных людей! 


- О чем ты говоришь? 


 Хватит притворяться, - Марко выпустил свою ману. 


- Я убью тебя здесь. Огненные духи, Поднимитесь и убейте моего врага! 


Огненные столбы поднялись с земли и устремились к Эдмунду. 


- Убить меня? Ты? Ты всего лишь огненный маг 8 ранга, в то время как я ... 9 ранга. Умри, - Он легко сжег весь Огонь Марко. 


- Ха - ха, посмотри на это. Это моя сила, сила, подобающая мне. 


- Ты … Ты достиг 9 - го ранга?! 


- Я сотру Королевство Акации, я сотру другие расы и сделаю свою Зиркодину единственным королевством. 


- Ты, я не позволю тебе. 


 Внезапно копье летит с огромной скоростью. Его цель - левая рука Эдмунда. Рука, которая держала Брайана. Из - за этой неожиданной атаки Эдмунд выпустил Брайана из своих рук и растопил копье. 


- Это копье ... - Он посмотрел на знакомое копье, он знал, что единственный, у кого было такое копье, это ... 


- Алекс! 


 Он немедленно хватает Брайана и отступает. 


… 


 Несколько минут назад, 


 Алекс внимательно наблюдал за ситуацией. Он был удивлен, увидев, что Лейфон внезапно потерял руку. В то время он действительно хотел вмешаться. Но сейчас не время, судя по их реакции, кажется, что полумертвый старик в его руке был важной персоной в Королевстве Акации. Конечно, он не знал, что он его дедушка Алисии. Когда его учитель был подавлен, он поднял свое копье. В тот момент, когда он думал, что победил, Алекс использует этот шанс. Он прицелился в руку, которая держала раненого старика. 


- Искусство метания. Бросок с вращением. 


 После этого он сразу же исчез. Ему нужно появиться, даже если Полулюди все еще не пришли. 


… 


 После того, как Марко схватил Брайана, он отступил к Драко и остальным. Марко немедленно скормил ему несколько целебных таблеток. 


- Как его раны? - спросил Драко. 


- Я не знаю. Я скормил ему несколько целебных пилюль. Надеюсь, с ним все будет в порядке. Но теперь нам нужно … 


- Учитель! - Алекс внезапно появился рядом с ними. 


- Кто это? Я слышал, вы пришли сюда в спешке. Почему все так внезапно? 


- Алекс, ха, хорошая помощь. Этот раненый старик - Дедушка Алисии, Предыдущий король. Этот старик в воздухе - тоже предыдущий король, но из королевства Зиркодина, его зовут Эдмунд Де'Ш*т(С англ. С*ка). Мы получили сообщение, что есть массовый убийца, который убил всех граждан из трех наших городов. И тот, кто убил их, - это тот человек. Раньше он был воином 8 ранга, но внезапно он стал воином 9 ранга и может использовать это странное пламя. 


 Алекс нахмурился, он, кажется, что - то вспомнил. 


 Дед был удивлен, что среди них внезапно появился юноша. Он даже не заметил, как тот подошел к ним. Сандра и Мария были потрясены, когда увидели внезапно появившегося Алекса. Но тот, кто отреагировал больше всего, - это … 


- Ты, ты Подонок! Александр Сириус! Я убью тебя! - Да, герой, Джон Пенн. Глубокая вражда между ним и Алексом сводит его с ума. Тогда, после побега Марии и Сандры, он был безумен. Он беззаботно использовал всех солдат, чтобы повысить свою силу. Наконец, после того, как погибло бесчисленное количество солдат, Он за короткое время достиг 6 - го ранга. Но, похоже, Алекс все еще сильнее его. 


- Так, ты Александр Сириус. Это вина нашего королевства что изгнали тебя. Вот почему я дам тебе еще один шанс. Преклони колени и прояви полную преданность Королевству Зиркодина, и я сохраню тебе жизнь, - внезапно заговорил Эдмунд. 


- А, это он. Тот самый, о котором Мастер рассказал мне тогда. Мастер, вы действительно усложняете мне жизнь, - Алекс слегка рассмеялся. 


- Старик, Ты что спишь? Почему ты все еще разговариваешь во сне? (Стеб над стариком)


- Ты ... ты пожалеешь о своем выборе. Даже если ты смог победить своего Учителя, я намного сильнее его. Я – 9 - й ранг. У тебя не будет шанса победить. 


- Это так? Если я убью тебя здесь, что тогда случится с твоим Королевством? 


- Ха - ха, ты хочешь меня убить? Один? Что за шутка, - рассмеялся Эдмунд. 


 Пока он смеялся, вдруг на поле боя послышался нежный голос. 


- Нет, он не один. Духи ветра, Уничтожьте моего врага. Шторм! 


- Лесные духи, Заприте моего врага. Деревянная Клетка! 


 Внезапно появилась деревянная клетка и заперла Эдмунда внутри, а из - под земли появился смерч и поглотил клетку вместе с Эдмундом. 


- Сэр Александр. Извините, мы немного опоздали, - Королева Эльфов и другие лидеры вместе со своими генералами 7 ранга прибыли на поле боя. 


- Нет, это была моя вина, что я внезапно примчался сюда. 


- Что? 


- Они являются пятью лидерами полулюдей. 


 Но самая привлекательная - это королева Эльфов. Из - за ее несравненной красоты солдаты, были ли они из Зиркодины, Святого Королевства или даже Акации, были очарованы ее красотой. 


- Они … они, кажется, уважительно относятся к этому человеку. 


- Юный Александр. Похоже, мы прибыли в нужное время. 


- Ха - ха, Да. Но … - Алекс посмотрел на смерч. Он нахмурился, лидеры тоже посмотрели на это. Внезапно на торнадо появилось черное пламя, прежде чем оно распространилось и поглотило торнадо. 


- Никогда не думал, что полулюди будут помогать вам. Поскольку вы собрались здесь вместе, я убью вас всех здесь! 


- Будьте осторожны с этим черным пламенем. Если вы попадете под него, вы будете … - Александр объяснил им все, но прежде чем он закончил, вмешался Лейфон. 


- Это пламя невозможно погасить. Оно разъедает вас так быстро, что вы даже не поверите в это. В тот момент, когда вы почувствуете это пламя в своей жизненно важной области. Это будет ваш конец. 


- Я буду драться с ним, - сказал Алекс. 


- Мы четверо поможем вам. Похоже, что совместимость лидера Титанов с этим противником очень плохая. Если оно разъест его, то лучше, чтобы он был в резерве, - поспешно ответила Эльфийская королева. Другие лидеры также кивнули, только лидер Титанов, кажется, немного неохотно, но он может принять это. 


- Все генералы 7 ранга будут стоять рядом. 


- Я также помогу вам, - поспешно сказал декан Марко. 


- Драко, ты поможешь Лейфону защитить солдат и Старика Брайана. 


 Драко кивнул. Шестеро из них стояли бок о бок, глядя на Эдмунда. 


- Ха - ха, неважно, сколько придет ко мне. Я не потерплю поражения. С этим пламенем, с этой особой силой. Я буду королем, который будет править всем миром! 


- Ты сошел с ума. Духи молний. Услышьте мое слово и поразите моего врага. Гроза, - Эльфийская королева применила свою магию. В небе послышались раскаты грома. Внезапно на Эдмунда обрушился удар грома. 


- Это мое самое гордое творение, Гигантский Топор, - гном опустил взмахнул топором в сторону Эдмунда. 


- Деревянные руки, - Две большие деревянные руки появились из - под земли. 


- Секретный Навык Кентавров. Горная Расщелина! 


- Огненные духи, заманите моего врага в ловушку. Огненная Сеть! 


- Искусство Огненного Феникса. Первый этап. Вызов Феникса! 


 Вся их магия устремилась к Эдмунду. Эдмунд первым увернулся от удара Грома. Он сжег деревянную руку своим пламенем. Он сжег Огненную сеть Дина Марко. Но из - за этого у него не было времени уклониться от удара лидера Дварфов и Лидера Кентавров. Но он не запаниковал, вместо этого он ухмыльнулся. 


- Я также горжусь своим мечом. - Он блокировал Топор Вождя Дварфов своим мечом. Он поднес свое пламя к топору и расплавил его. Из - за разницы в ранге он легко блокирует Топор Лидера Гномов и сносит его. Затем он повернулся к удару мечом Лидера Кентавров. 


- Стиль Имперского Меча Зиркодина. Всесильный разрез! 


 Две волны мечей столкнулись и уничтожили друг друга. Феникс Алекса наконец прибыл. 


- Бум! 


- Он попал в него? 


 Алекс нахмурился. Когда дым рассеялся. Он увидел в небе разбитый черный шар. Внутри него - Эдмунд. 


- Что это за огонь, он обладает той же силой, что и мое пламя. Невозможно. Твой огонь … 


- ? - Алекс был сбит с толку. Его Мастер тогда сражался с человеком, обладающим такой способностью. Но победил он его потому, что он был сильнее? Или потому, что его огонь был сильнее? Но его нынешнее пламя - это фальшивое пламя, произведенное Семенем Огня Феникса. Вскоре он приходит к осознанию. 


- Я понял, это был ответ с самого начала! 


 Алекс внезапно вышел вперед. 


- Мне жаль. Вы можете, оставить его мне? Я думаю, что это моя судьба - убить его, - в то же время тайно добавляя "Благодаря тому, что мой Мастер помогает мне" в своем сердце. 


- Алекс? 


- Сэр Александр? Нет, я не позволю вам этого сделать. Наш противник – это … - Эльфийская королева, похоже, отчаянно отвергла его идею. 


- Королева Эльфов Шелфия, - улыбнулся Алекс: "Послушай, даже Лидер Гномов, похоже, больше не может участвовать в битве" 


- Тьфу … Пристыженный. Если бы я знал, что враг будет таким сильным, Я бы привез сюда всю свою коллекцию. 


- Ты сильнее меня и признан нашим Божественным Деревом. Если на то будет твоя воля. Я буду соблюдать его, - внезапно заговорил лидер кентавров. 


- Лидер Кентавров. Ты ...  – хотела возразить ему Королева Эльфов. Лидер Кентавров только улыбнулся ей. 


- Учитель, - Алекс повернулся к своему Учителю. 


- Ты ... если ты умрешь здесь. Я буду драться с ним до смерти, - декан все еще ворчал сам с собой. 


 Алекс только улыбнулся ему, прежде чем повернуться к Королеве Эльфов. 


- Отлично! Просто помни, я присоединюсь снова, если ты не выдержишь. Помни, ты можешь относиться ко мне как к своему живому щиту. 


- Почему ты говоришь эти непонятные слова прямо сейчас? - Алекс почесал щеку: "Спасибо" 


- Хо, ты уже попрощался с ними? Ты думаешь, что сможешь убить меня один на один? Даже если вы все будете сражаться со мной вместе, вы не сможете победить меня. 


- Ха - ха, - рассмеялся Алекс. 


- Почему ты смеешься, сопляк? 


- Нет, я просто понял, что ты тупой.  


- Я, тупой? Ты ищешь смерти?! 


- Это верно. Ты тупой. Неужели ты даже не можешь понять, почему я хочу сражаться с тобой в одиночку? Это значит, что одного меня будет достаточно, чтобы сразиться с тобой. Ты тупица. 


- Ты Сопляк. Я убью тебя! 


 Алекс достал еще одно копье из своего инвентаря гача. Затем он бросил свой меч на землю. 


- Ха - ха, ты хочешь сразиться со мной только этим копьем? Судя по тому, как я это вижу, ты всего лишь ищешь смерти. Хотя ты внезапно вытащили что - то подобное, это означает, что у тебя есть элемент пространства, который меня немного удивил. Ты умрешь сегодня. 


- Ха - ха, я ни за что не стану сражаться с тобой одним этим копьем, - Алекс достал еще одно оружие из своего инвентаря. Внезапно в его руке появился золотой меч. Он был наполнен очень мощной энергией, которую все присутствующие люди никогда в жизни не видели. Он был намного сильнее любого меча, который они когда - либо видели. Алекс крепко сжал меч. 


- Как и ожидалось от Меча ранга Гроссмейстера. Это было действительно по – другому. 


- Я вижу, так что этот меч - твоя ложь о доверии. Но все это бесполезно. Я сожгу этот меч в пыль своим Огнем! 


- Это так? Тогда как насчет того, чтобы я объяснил тебе причину, по которой меня одного достаточно, чтобы справиться с тобой, - ухмыльнулся Алекс. 


- Хм?! 


- Семя Огненного Феникса. Разразись. - Семя Огненного Феникса внутри его тела вращалось как сумасшедшее, прежде чем вырваться наружу. Чистый Огонь, который подавлялся там, теперь вырывался из тела Алекса. Пламя придает ему очень величественный вид. Это чистое яркое пламя заставляет всех присутствующих людей, у которых была стихия огня, захотеть встать перед ним на колени. Он был подобен Повелителю Огня, который управляет Огнем. И, наконец, он сказал: "ЧИСТЫЙ ОГОНЬ!" 


 Он поднял меч в правой руке, в левой сжал копье. "Давай сразимся старик!" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 124: Алекс против Эдмунда 


 С Чистым Огнем, пылающим вокруг его тела, с мечом в правой руке и с копьем в левой руке. Он улыбнулся: "Пришло время для второго раунда" 


- Что это за пламя? - Эдмунд был поражен, когда увидел, как пламя Алекса внезапно стало яростнее. 


- Убирайся. Темное пламя, поглоти все! 


 Темное пламя в форме змеи устремилось к Алексу. Алекс только ухмыльнулся. "Темное пламя, да … Пламя, разъедающее тело и поглощающее их энергию. Таким образом, повышается мощность пользователя. Вот почему тебе нужно было убить так много невинных людей." 


- Заткнись! Они должны гордиться тем, что стали жертвой для меня, единственного 9 - го ранга в мире! 


 Алекс покачал головой. Он поднял два пальца к груди. Он повернул его горизонтально. 


- Искусство Огненного Феникса. Первый этап. Призыв Феникса. 


 Из его пальца вылетает феникс, они летят к черной змее. Столкновение между Красным Фениксом и Черной Змеей. 


 К сожалению, битва закончилась в одно мгновение. 


 - Что? Ни в коем случае. Неужели действительно нет надежды справиться с этим пламенем? - Декан Марко в отчаянии смотрел на столкновение. Он прекрасно знает, насколько сильна стихия Чистого Огня. Но, это пламя … 


 Столкновение между Красным Фениксом и Черной Змеей в небе, победитель - Черная Змея. Черная Змея проглатывает Красного Феникса. Хотя после проглатывания красного феникса, внутри брюха черной змеи светится яркий красный свет. С течением времени он становится все более тусклым, прежде чем полностью исчезает. Все люди на стороне Алекса, потеряли надежду. На самом деле нет никакого способа противостоять этому пламени. 


- Ха - ха, ты можешь немного напугать меня своим пламенем. Но твое пламя не сможет победить мое Темное Пламя. 


 Алекс ухмыльнулся. "Так ли это?" 


 Как только он произнес эти слова, ярко - красный цвет внезапно снова начинает светиться, он становится все ярче и ярче. Змея внезапно оказывается в огне. Огонь постепенно пожирает черную змею, прежде чем она полностью исчезает. 


 Тогда он был сбит с толку, когда его учитель сказал ему, что он создал эту технику, чтобы она была его щитом и мечом. Наконец, прямо сейчас он знает точную причину, по которой его учитель научил его "Искусству Огненного Феникса", и причину, стоящую за его словами. Это было потому, что эта техника была специально разработана для Чистой Стихии Огня. Потому что у его учителя тоже есть элемент чистого огня. Он создал эту технику. Это было не только для того, чтобы скрыть свою "Чистую Стихию Огня" с помощью "Семени Огненного Феникса". Тот, кто использует эту технику, использует свой Чистый Огонь. Так же, как и его название, он становится Фениксом. 


- Кья! - На поле боя раздался громкий крик феникса. Феникс, которого все люди считали погасшим, внезапно возродился, как в легенде. Он погасил Черную Змею изнутри и полетел к Эдмунду. 


- Чистый Элемент Огня. Но другие могли бы также назвать это Абсолютным Пламенем. Перед Абсолютным Пламенем Весь огонь склоняется. Ты хочешь погасить Абсолютное Пламя своим жалким пламенем? Ты не можешь. Точно так же, как феникс, который постоянно возрождается. Ты не можешь погасить Абсолютное Пламя, - сказал Алекс. 


- Что? Эдмунд был потрясен. Он сразу же делает большой шаровой щит, который закрывает его внутри: "Щит Темного Пламени" 


 Феникс мгновенно поглотил большой шар. 


- Бум! 


 Толпа была встревожена. Особенно со стороны Зиркодины, они действительно волновались в этот момент. Когда дым рассеялся. Они увидели Эдмунда, держащего левую руку в воздухе. Хотя его левая рука все еще была в порядке, Алекс довольно сильно обжег ее. 


 Эдмунд был разгневан, теперь, когда он испытал это на себе. Он знал стихию Алекса. Это было записано в протоколе, тот, кто победил того, кто обладает этой силой, - это ... - У тебя тот же элемент, что и у него. Тот, кто победил предыдущего обладателя этого Темного Пламени и вознесся из этого мира. Но! Это было потому, что он был слаб, даже если твое пламя может бороться с моим Темным Пламенем, ты всего лишь 8 - го ранга, в то время как я 9 - го ранга. Если я дам тебе время вырасти, ты можешь стать для меня препятствием. Я убью тебя здесь. 


 Сказав это, он исчез. Алекс поднял свой меч. Внезапно перед ним возник Эдмунд и опустил меч. 


- Это … Аура меча, - Алекс забыл об этом. У такого могущественного воина, как он, не может не быть Ауры Меча. Он тоже взял свой меч с Аурой Меча: "Неподвижный шаг" 


 Чтобы противостоять атаке Эдмунда, ему нужно использовать "Неподвижный шаг". В конце концов, Эдмунд изначально воин 9 ранга. Алекс был прижат к земле. Эдмунд сделал несколько шагов назад и ткнул пальцем в сторону Алекса. "Пирс" 


 Он использовал то же движение, что и тогда, когда пронзил руку Лейфона. Алекс использовал свое копье и сделал колющее движение. "Техника Светящегося Копья. Укол. Плюс Чистый Огонь" 


 Обычный лазерный луч, похожий на технику копья, теперь устремился к Эдмунду, чтобы встретить его атаку. Но на этот раз Алекс прикрывает его своим Чистым Огнем. Две техники столкнулись друг с другом, Техника Копья Алекса легко уничтожила атаку Эдмунда. Она пробила атаку Эдмунда и задела его за щеку. 


- Я вижу, теперь я понимаю, как с тобой поступить. 


 Сказав это, он снова исчез. Алекс нахмурился. 


- Движение Неба. Быстрый шаг. 


 Они одновременно появились в небе, Они ударили мечом друг о друга. Мощная ударная волна, рожденная в результате столкновения, сотрясает поле боя. Лидеры всех фракций немедленно прикрывают своих солдат от ударной волны. 


 Они столкнулись друг с другом. Тот столкнулся между двумя Аурами мечей. Алекс использовал свой "Небесный шаг" и объединил его с другими шагами, такими как "Неподвижный шаг", чтобы противостоять его силе, "Мимолетный шаг", чтобы сбить его с толку, "Быстрый шаг", чтобы противостоять его скорости, и "Тяжелый шаг", чтобы увеличить мощность, если он атакует сверху. После более чем пятидесяти раундов столкновений Алекс наконец понял. Противник перед ним. Несмотря на то, что его атака выглядит как лобовая и безрассудная атака, правда в другом. Эдмунд использовал мягкий подход к своему мечу. Он опасался меча Алекса. Если бы он не использовал мягкий подход, его меч был бы разрублен надвое мечом Алекса. Но ... как и ожидалось от воина 9 ранга, он все еще может нанести мощную атаку, используя мягкий подход. 


 На земле Дин Марко и остальные вместе с пятью лидерами наблюдают за напряженной битвой. Декан не может не улыбнуться. 


- За это короткое время он снова стал намного сильнее. 


- Лидер Кентавров, ты уверен, что хочешь сразиться с ним в полную силу? - спросил предводитель Гномов. Он вспомнил, что Лидер Кентавров, кажется, говорил что - то подобное еще в тронном зале. 


- Кентавры любят сражаться с такими могущественными людьми, как он. Но, если я действительно буду драться с ним сейчас, я не думаю, что продержусь больше пятидесяти ударов, у него еще и свой огонь в придачу есть. 


 В лагере Святого Королевства Папа, Сандра и Мария вместе с солдатами были совершенно шокированы. 


- Какой шок, юноша моложе двадцати лет, в настоящее время сражающийся с самым сильным человеком, единственным 9 - м рангом в мире. И этот юноша был изгнан своим собственным королевством. Какой позор, если этот юноша приедет в наше Святое Королевство, это будет для нас благословением, - сказал папа, покачав головой. 


 Мария была ошеломлена. Это действительно тот юноша, которого она встретила в замке? Неужели это действительно бесполезный человек на Земле? После почти двух лет, проведенных без него, бессильный юноша, у которого тогда были безжизненные глаза, в настоящее время сражается с самым сильным человеком в мире. С другой стороны, Сандра ничего не может сказать, она может только смотреть вниз, ее губы дрожали, а глаза горели, когда она пыталась сдержать слезы. Мария, заметившая ее нынешнее состояние, крепко обнимает ее. 


 С другой стороны, в лагере Зиркодина Предыдущий Маршал, который знал Алекса больше всех в лагере Зиркодина, горько качает головой. Если их король победит, что бы ни говорили другие, был ли он массовым убийцей или тираном. Они не посмели бы так сказать. Но, если они проиграют, не только они будут осмеяны, все их королевство также окажется в опасности. Несмотря на то, что он не был согласен с методом Предыдущего короля, он не может не надеяться, что бы они победили. Если нет, то их королевство будет … 


 Есть еще один человек, который разозлился до такой степени, что сошел с ума. Он посмотрел на юношу, сражающегося в небе. Его глаза наливаются кровью. 


- Этот муравей ... Он был муравьем на Земле и для меня он остался всего лишь муравьем. Но ... но … - Он очень не хотел признавать сильного юношу перед собой и не хотел признавать, что какой то "Муравей" по сравнению с ним ...  


 Алекс продолжает битву с Эдмундом. Но после более чем ста столкновений Эдмунд начинает давить на него, внезапно в защите Алекса появляется брешь. 


- Черт возьми. 


 Эдмунд воспользовался этим шансом и ударил его по голове круговым ударом. 


- Бум! 


 Алекс рухнул на землю. Все люди в стороне Акации сразу же подлетели к нему, но когда они уже собирались подойти к нему, они вдруг услышали стон. Но это было не с земли, а с неба. Они посмотрели на небо и обнаружили, что Эдмунд от боли сжимает ногу. Они были в замешательстве. Разве не Алекс получил удар ногой? Почему Эдмунд сжимает ногу, как будто ему больно? 


 Алекс, который был раздавлен на земле, не чувствовал боли, он покрыл свое тело маной, прежде чем рухнуть на землю. Но он был в замешательстве. Он не чувствовал никакой боли в голове. 


- Ууу, - Внезапно он услышал голос Шерри, звенящий у него в голове. 


С внезапным появлением Шерри, вспоминает он, что получил предмет SR под названием "Небьющийся шлем". Он надел его, хотя его и не было видно, эффект все еще есть. Точно так же, как когда он пытался ударить себя ногой, когда надевал Защитные ботинки. Прямо сейчас происходит то же самое. Он пришел к осознанию. 


- Совершенно верно. Я сражался не один. У меня все еще есть система, и у меня все еще есть ... - Алекс снова сосредоточился, встал и сказал. 


- Шерри, я оставляю управление огнем на тебя. Я буду сражаться с ним в ближнем бою. Бей его или задержи моим огнем. 


- Уууууу. 


 Алекс улыбнулся. прежде чем дым рассеялся после его падения, он уже исчез. Он появился перед Эдмундом и атаковал мечом. Эдмунд немедленно поднял свой меч, чтобы блокировать его. Но поскольку его нынешнее положение было невыгодным, Его снесло ветром и он рухнул на землю. 


- Искусство Меча Элементаля Сангвина. Стихийный Седьмой удар. 


 После того, как он рухнул на землю, Эдмунд немедленно встал, - Стиль Имперского меча Зиркодина. Всесильный разрез! 


 Две волны мечей столкнулись, но, как ни странно, две волны мечей были одинаковой силы. Они оба уничтожают друг друга. Хотя Алекс удивился, он сразу же отреагировал: "Шерри" 


 Шквал Огненных Стрел обрушился на позицию Эдмунда. Когда все думали, что Алексу удалось его ударить. Эдмунд встречает Огненные стрелы своим огнем. "Хотя, я не могу погасить твой Чистый Огонь. Их можно уничтожить, если они попадут в цель. Я никогда не ожидал, что у тебя такая твердая голова. Но мне интересно, все еще ли она такая крепкая?" 


 Эдмунд бросился к Алексу. Они оба снова столкнулись. На этот раз Шерри помогает ему управлять многочисленными Огненными стрелами, чтобы ограничить движение Эдмунда. Из - за этого он заходит в тупик. Эдмунд не может снова давить на Алекса. Но все еще существует разница в силе и выносливости для 8 - го и 9 - го ранга. Движение Алекса начинает замедляться, и Эдмунд снова начинает давить на него. 


- Ха - ха, Вот в чем разница в рангах!


- Это так? - Алекс не запаниковал, хотя снова оказался в невыгодном положении. Вместо этого он чувствовал себя великолепно. Он не знал почему, но чувствовал, что с каждым их столкновением он становится все сильнее. 


 Алекс продолжает битву с Эдмундом: "Сильнее, Быстрее, Сильнее, Быстрее" 


 Несмотря на то, что Алекс был подавлен Эдмундом, и его движение начинает замедляться. Движения Алекса становятся более точными. Его атака становится весомей с каждым разом, когда он атакует. Он начинает знакомиться с этим движением. После этого его движения начинают становиться все быстрее и быстрее. 


- Что? - Эдмунд был потрясен, В этой битве Алекс становился все сильнее и сильнее каждый раз, когда они сталкивались. В этом мире, где Уровень равен силе. Улучшение Алекса превзошло все его ожидания. Их битва снова заходит в тупик. 


- Сильнее, Быстрее, Сильнее, Быстрее! - Это все, о чем думает Алекс. Он поднял свой меч, внезапно почувствовав тепло во всем теле: "Что это за чувство?" 


 Но из - за этого чувства его внимание на мгновение отвлеклось. Но в этот момент Эдмунд не упустил его. 


- Ах, - Эдмунд порезал Алексу все тело. К счастью, это были всего лишь поверхностные раны. 


- Алекс! - Дин Марко и остальные хотели броситься на него, но Алекс сразу же снова бросился на Эдмунда, он, кажется, говорит, что он в порядке. 


 Алекс следует за теплым чувством, сражаясь с Эдмундом. Эдмунд поднял меч. 


- Вот почему Зиркодина известна как сверхдержава. Стиль Имперского Меча Зиркодина. Последний удар. Ультиматум! 


 Тираническая волна меча устремилась к Алексу. Эта волна меча была намного сильнее предыдущей. Даже Седьмой Элементальный Удар Алекса не сможет победить в этом ударе мечом. 


 Алекс не паниковал, с другой стороны, его это не беспокоило. В его голове есть только мысль "Сильнее, быстрее, СИЛЬНЕЕ!" 


 Его мана была высвобождена из его тела. И его Чистый Огонь, вырывающийся из его тела. И в середине этого разговора Алекс был удивлен. Возможно, из - за этого вина он был близок к этому, но, наконец, в этой битве он ..."Прорвался! Манипуляция Ци Пиковой Фазы" 


- БЫСТРЕЕ! 


- Искусство Меча Элементаля Сангвина. Стихийный Восьмой удар! 
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- Искусство Меча Элементаля Сангвина. Стихийный Восьмой удар, - Алекс выпустил еще один взмах меча, и его была сила такая же, как у удар меча Эдмунда. Оба удара мечом столкнулись друг с другом и уничтожили друг друга. Из - за их столкновения еще одна ударная волна сотрясла поле боя. На этот раз даже демоническая сторона почувствовала эту ударную волну. 


 В штаб - квартире демонов. Они встречаются, прежде чем внезапно мощная ударная волна сотрясает поле боя. 


 Демоны немедленно встали. 


- Что это такое? - Демон, которого Алекс встретил тогда, встал и спросил. Нынешний король демонов, Жар Диас Волмион 77 - й


- Мы не знаем, юный лорд, - ответил ему тот, кто спас Алекса, когда он сражался с сороконожкой 7 ранга. 


- Немедленно пошлите разведчика. 


 Вскоре после этого пришел посыльный, - сообщают. В лагере Людей идет большая битва. Похоже, они воюют между собой. 


- Хорошая работа, - сказал Жар. Старик рядом с ним внезапно сказал: "Молодой лорд. Теперь, когда среди людей идет битва. Это лучшее время для нас, чтобы напасть на них. Мы можем покончить с ними одним махом" 


 Жар на мгновение задумался, он вспомнил юношу, который спас его в Сагурском лесу. 


- Похоже, ты опоздал, - подумал он. Он встал: "Хорошо. Сейчас для нас самое лучшее время покончить с этими людьми. Мы нападем сейчас" 


- Да! 


 Через три минуты все солдаты - демоны собрались и готовы к бою. 


- Все солдаты, слушайте меня. Люди сражаются между собой, это лучшее время для нас, чтобы покончить с ними одним ударом. Сейчас мы уничтожим людей. Всем войскам Атаковать! 


- Ууууу! УБИТЬ ЛЮДЕЙ! 


 Демоны начинают маршировать в сторону Людей. Вскоре после этого они видят лагерь людей. 


- Милорд, лагерь людей уже в поле зрения! 


- Всем войскам, в атаку! 


- Дааа!  


 Но как раз в тот момент, когда они собираются атаковать. Перед ними внезапно появилось более двадцати фигур. 


 Демоны были потрясены. Они не должны были появиться здесь. В конце концов, они столкнулись с очень большой проблемой. Но увидеть, что они внезапно появляются перед ними … 


- Почему вы, полулюди, появились здесь? - Один из генералов расы Демонов внезапно появляется перед ними и спрашивает. 


- Мы просто хотим остановить эту войну. - Эльфийская королева со своей несравненной красотой внезапно грациозно вышла вперед и сказала это. 


- Хм. Вы хотите остановить эту войну? Что за шутка. Это лучшее время, чтобы покончить с людьми. Отойдите в сторону! 


- Это так? Мы можем остановить вас здесь, - Эльфийская королева повела остальных четверых вместе с их командирами 7 ранга, чтобы остановить демонов. Они выпустили свою ману, сигнализируя, что готовы сражаться. Они находятся в тупике. Демоны не могут безрассудно сражаться с этими полулюдьми, потому что они узнают все присутствующие лица. Они являются Пятью Лидерами. 


… 


 Тем временем Алекс продолжает свою битву с Эдмундом. Теперь он прорвался. Он начинает одерживать верх.  


- Как ... как ты смог стать сильнее? - Эдмунд был поражен его улучшением. Он не знал, что у Алекса был прорыв. Но он знает, что Алекс стал намного сильнее. 


 Он начинает подавляться Алексом. Для него есть только один выход. Темное пламя внезапно вырвалось из его тела и окутало его. 


- Он пытается что - то сделать? - Алекс нахмурился: "Я тебе не позволю! Искусство Огненного Феникса. Первый этап. Вызов Феникса!" 


 Алекс выстрелил еще одним огненным фениксом в сторону Эдмунда. 


- Бум! - Толпы были встревожены, особенно жители Зиркодины. Эдмунд, принял эту атаку в лоб. 


 Когда дым рассеялся. Они могут видеть фигуру, стоящую на земле. На его теле нет никаких ран. Вместо этого его внешность изменилась. Его руки стали черными как смоль, его белые глаза стали черными, а черные глаза наливаются кровью. Его внешность становится похожей на дьявола. 


- Ха-ха-ха! Я никогда не думал, что мне нужно будет использовать свой последний ресурс. После использования этой техники я умру. Но я потащу с собой всех людей вместе с этими полулюдьми и демонами вместе со мной. 


 Эдмунд идет медленно. 


- Неужели ты думаешь, что я убивал этих людей только в трех городах? НЕТ! Я уже побывал еще в десяти городах. Вкусите эту силу! Стиль Имперского Меча Зиркодина. Последний удар. Ультиматум! 


 Алекс нахмурился, он использовал свою предыдущую атаку, чтобы отразить эту атаку. 


- Искусство Меча Элементаля Сангвина. Стихийный Восьмой Удар! 


 Две волны мечей снова столкнулись, и поле боя снова завибрировало. Но на этот раз взмах меча Алекса внезапно был перерезан Ударом Эдмунда. Удар меча продолжает лететь в сторону Алекса. 


- Я не могу увернуться. Черт возьми, - Алекс не может увернуться от этой атаки: "Огненная Броня!" 


- Ууу! (Огненная Броня!) - Шерри добавляет еще один слой Огненной брони. 


- БУМ! 


 Все могут видеть. После этого столкновения они увидели большую порезанную рану на теле Алекса. Все из Зиркодины ликуют, особенно Джон: "Просто умри! Это не твоя эпоха, я позабочусь о том, чтобы твоя женщина умерла самой жестокой смертью!". 


- Тьфу! - Алекс сплюнул кровь. У него идет кровь. Он тут же достал несколько пилюль и проглотил их. Но рана все еще не закрылась. 


 Декан Марко, Драко и Лейфон исчезли, они хотят ему помочь. Но внезапно на их пути встают воины 8 ранга из Зиркодины и Святого королевства. 


- Отошли! - Марко разозлился. 


- Только через мой труп! 


 Они тоже начали свою борьбу. 


 Тем временем Алекс погрузился в раздумья. Теперь, когда его тело испытало это. Он чувствует что то. Это не потому, что его атака сильнее, чем его волна меча. Есть еще одна вещь, которой ему не хватало в его Взмахе Мечом. Это была не стихия, не сила и не скорость. Алекс пришел к пониманию. "Аура Меча!" 


- Этот удар мечом только что содержал Ауру меча. Он отправил Ауру меча в полет с ударом меча, - Правильно, он никогда не думал о том, чтобы объединить Ауру своего меча с взмахом меча. После этого он тоже будет практиковаться в Ауре меча, но сейчас перед ним враг, которого он должен убить первым. 


- Но могу ли я объединить это сейчас? Нет, дело не в этом. Чтобы убить его, я сделаю это сейчас! Но как я смогу сделать это, даже если смогу это совместить? Я использовал все свои силы, - Алекс отчаянно искал способ победить Эдмунда. 


- Ууу (Мастер). 


 Голос Шерри пришел ему на ум, она назвала его "Мастер", и из - за этого Алекс пришел к пониманию: 


- Правильно, Мастер! У меня все еще есть другая личность. 


 Алекс проглотил еще несколько пилюль, но порезанная рана все еще не закрылась. Эдмунд бросился к нему: "Умри!" 


 Они снова начинают свое столкновение. Алекс оставил свое копье и повернулся лицом к Эдмунду с одним только мечом. 


- Ха-ха, ты бросил свое копье!  


 Эдмунд подумал, что Алекс сдался. Он думал, что выиграет этот бой. Алекс не летал. Он продолжает сражаться с Эдмундом в земле. Это заставляет Эдмунда быть уверенным, что он только выигрывает время, это только вопрос времени, когда он истощится и умрет. С кровью, продолжающей сочиться из его раны. Алекс время от времени принимает пилюли. Они сражались еще сотню раундов, прежде чем Алекс внезапно остановился и закашлялся кровью. Эдмунд тоже останавливается, он смеется: "Ха - ха, я даю тебе последний шанс. Я насажу на тебя проклятие, и ты поклянешься в вечной верности моему Королевству Зиркодина. Ты можешь жениться на моей внучке Ризе, если хочешь" 


 Алекс ухмыльнулся: "Действительно? Ты должен убить меня первым если хочешь этого!" 


- Хм, ты даже не осознаешь своего собственного состояния. 


- Кто тот, кто не осознал свою собственную ситуацию? - Алекс улыбнулся, он поднял руку: "Массив цепей для тела. Активировать!" 


 Внезапно с земли исходит яркое свечение. Если они внимательно осмотрят его, то увидят, что свечение исходит от Крови, которая продолжает сочиться из тела Алекса и разбрызгивается по земле. Когда Алекс время от времени глотал пилюли, это были не целебные пилюли, а Таблетки для Восполнения крови. Он продолжал пополнять свою кровь. Эдмунд осознает свой просчет, но он использовал свою собственную кровь. Он двигался, сражаясь с Эдмундом, чтобы нарисовать этот массив на земле своей кровью. Затем он заманил его в центр этого массива, прежде чем он сделал несколько шагов назад и сплюнул немного крови, чтобы заставить его думать, что он чуть не умер, Эдмунд потерял бдительность. И сейчас это лучший шанс использовать его. Массив светился, когда несколько цепей появились из - под земли и связали Эдмунда. 


 Алекс прикрыл свой меч Аурой меча. Он наполнил свой удар. Он осторожно поднял свой меч. Тираническая волна меча, начинающая сливаться с его пламенем. С учетом этого, он знает, что это лучший шанс, который у него есть. С Аурой меча, слитым с его пламенем, кажется, есть связь с мечом, из - за Ауры меча, меч, придающий силу этой атаке, Это было похоже на новые врата для Алекса, он, наконец, понял, как правильно использовать этот меч. Раньше он просто использовал его остроту, но теперь он использовал меч в полную силу. Он взмахнул мечом.  


- Сангвиническое искусство владения Мечом. Девятый Удар. 


 Мощная волна меча устремилась к Эдмунду. 


- Ха - ха, ты думаешь, что эти цепи могут удержать меня? Ты ошибаешься! Даже если я не могу сдвинуться с места, я все еще могу двигать руками. Проглоти! Стиль Имперского Меча Зиркодина. Последний удар. Ультиматум! 


 Две волны мечей снова столкнулись. 


- Такова была цель этого. Мне нужно убедиться, что ты не сможешь сдвинуться с этой позиции. Что касается твоего удара … В этом больше нет смысла. 


- Что ты … - Прежде чем он закончил свои слова, Он увидел, что удар его меча был просто взорван взмахом меча Алекса. Взмах меча Алекса продолжает лететь по его пути. Он изо всех сил пытался освободиться от цепей, но безрезультатно. Он поднимает свой меч, чтобы блокировать взмах меча Алекса. Но, к сожалению, с добавлением его Ауры меча. Его меч тут же раскололся надвое, и он тоже раскололся надвое. Алекс не остановился, он сразу же исчез. 


 Декан Марко все еще сражается с теми парнями из Святого Королевства и Зиркодины, они еще не поняли, что Эдмунд был убит. Внезапно между ними появился Алекс, Он замахнулся мечом на нынешнего маршала 8 ранга из Зиркодины. 


- Что? - Он был поражен, инстинктивно использовал свой меч, чтобы блокировать его. Но, к сожалению, в отличие от Эдмунда, он жестко блокирует меч Алекса, из - за этого меч Алекса разрезал его меч вместе с рукой, как тофу. Погиб еще один 8 - й ранг, он недооценил силу Алекса. 


- Алекс! - Все они были удивлены, но декан в этот момент был очень счастлив. Своим появлением он сразу подтвердил смерть Эдмунда и закричал. 


- Предыдущий король Зиркодина, Эдмунд, был убит Александром Сириусом! 


- УРААААА! Солдаты из Королевства Акации немедленно взревели. 


- Давайте остановимся здесь! Алекс сказал. 


 Предыдущий маршал Зиркодина вместе с папой римским и его паладином были ошеломлены. Предыдущий Маршал немедленно посмотрел в сторону Эдмунда, но только для того, чтобы увидеть пару его безжизненных половин на земле. Папа (Римский) тоже был шокирован, Но теперь, когда они были в сговоре, он вспотел. Юноша перед ним может убить воина 9 ранга. Это означает, что … 


 С другой стороны, паладин рядом с папой заговорил. 


- Даже если он может убить его, он сейчас серьезно ранен и не может совершить еще одну внезапную атаку, я убью его прямо сейчас! 


 Сказав это, он бросился к Алексу. Но, как и в прошлый раз, он слишком сильно недооценил Алекса. Алекс легко разрубил его мечом и отрубил ему голову. Еще один паладин 8 ранга теперь умер у него на руке. Алекс указал своим мечом на Зиркодина, Предыдущего маршала и Папу Римского. 


- Кто хочет снова драться со мной? 


 Эти двое вообще не могут говорить. Алекс продолжил: "Если вы думаете, что можешь убить меня из - за этой раны, то вот вам" - Алекс проглотил несколько пилюль, на этот раз это были целебные пилюли, а не Таблетки для восполнения крови. Его рана начала затягиваться со скоростью, видимой невооруженным глазом. Эти двое были ошарашены, в то время как на губах декана Марко появляется хитрая усмешка. Он сразу же подошел к Алексу. 


- Вот именно! Кто хочет драться? Вот возьмите это Алекса, у меня еще много Пилюль есть! - сказал бесстыдный старый лис всем. 


Алекс покачал головой и окинул этих двоих холодным взглядом. 


- Зиркодина ... сдавайся. 


- Святое королевство сдается, - Видя, что предыдущий король Зиркодина умер, а Алекс залечил свою рану, он понял, что нет другого пути, кроме как сдаться ему. 


- Но … Мне все еще нужно кое - что сделать, - Алекс исчез. Декан знал, что он хочет сделать, он тоже исчез, он хотел посмотреть, как его ученик наконец освободится от своего прошлого, с близкого расстояния. 


 В тот момент, когда он появился, он уже стоял перед Джоном. Все были поражены, особенно Джон. 


- Ты ... Ты Ублюдок! Ты тот, кто разрушил мое будущее. Если бы тебя здесь не было… Ты всего лишь тот, кого притащили в этот мир. Ты второстепенный персонаж! А я Герой! - Джон был в отчаянии. 


- Да. Ты Герой, - небрежно сказал Алекс, - Но твое "Герой" должно быть написано как "гЭРОй"*. 


*В англ. Версии тут идет игра слов которое в русском невозможно воспроизвести, по этому оставлю все как есть. 


- Что ты ... Ты! - Прежде чем он закончил свои слова, Джон внезапно понял, что он имел в виду.  


- О, как и следовало ожидать от похотливого "гЭРОя". Ты знаешь, что я имею в виду, - насмехается над ним Алекс.  


 Декан посмотрел на него с растерянным выражением лица. Его любопытство взяло верх над ним, Он не может не спросить его: "Что ты имеешь в виду под "гЭРОем"? 


- Учитель знает, что я пришел из другого мира, верно? 


 Декан кивнул. 


- В моем предыдущем мире. Есть смысл, если я разделю их. 


- Ты имеешь в виду разделить их на "Г" и "Эро"? 


- Да. 


- Но что именно они означают? 


- Первый означает извращенные вещи, а второй - непристойные вещи. 


- Но разве это не одно и то же? - Декан был в замешательстве. 


- Именно по этой причине. "Похотливый + Извращенный = Похотливый Герой" - вот что это значит, - хихикнул Алекс. 


- Пффф, - Дин Марко не может удержаться от громкого смеха. "Бахаха … гЭРОй, Ха – ха – ха … Я понял. Может быть, позже нам не понадобится "герой". Если нет, нам, возможно, придется держать наших дочерей в домах и не выпускать их. 


- Ты! - Герой был разгневан до смерти. Он поднял свой меч. Алекс пинает по его шарам. Из - за этого удара герой рухнул на землю от боли. 


- Хм, хотя его там больше нет, все равно больно наверное, да? - небрежно сказал Алекс. Алекс хватает Джона за голову. Вскоре после этого на его лице появилось множество символов. "Ты любишь секс, верно? Я дам его тебе перед твоей смертью" 


 Джон внезапно замолчал. Одна минута … Две минуты … Через три минуты у него вдруг изо рта начинает появляться пена. Вскоре после этого он умер. 


- Алекс, что ты сделал? 


- Я просто выполнил его желание. Потому что он любит секс. Я дал ему то, что он хочет, прежде чем он умер. 


- Хо … Мне кажется не совсем все понятно. Подробности, пожалуйста … - сказал декан. Ему было любопытно, что только что сделал Алекс. 
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- Подробности, пожалуйста. 


- Ну, я просто создал для него иллюзию. Его изнасиловали бесчисленные монстры внутри иллюзии, и он не смог вытерпеть это и умер из - за этого. 


 Декан вздрогнул: "Ты бессердечный студент, не так ли." 


- Как я уже говорил ранее. Я сказал, что он любит секс, а не трахать некоторых женщин. Поэтому я подарил ему то, что он любил …  буквально. 


 После того, как он убил Джона, кажется, что с его тела свалилось бремя. Он посмотрел на небо, сам не зная почему, но почувствовал, что небо стало ярче. 


 Затем он посмотрел в сторону солдат Зиркодина. Солдаты тут же вздрогнули, Зиркодина и Предыдущий Маршал, Брэндон тут же возник перед ними. 


- Юный Александр. Солдаты не имели к этому никакого отношения. 


 Но вдруг, принцесса Зиркодина, Ризе вышла вперед. Она опустилась перед ним на колени, касаясь головой земли: "Александр, пожалуйста, пощади солдат, они не имеют к этому никакого отношения. Если ты хочешь кого - то убить, тогда убей меня. Или можешь сделать меня своей рабыней, ты можешь сделать со мной все, что угодно. Просто, пожалуйста, пощади их" 


 И с этим же к нему обратилась и Королева Эльфов. Алекс прищурил глаза. 


- Вы убивали невинных людей из многих городов, и ты думаешь, что я пощажу королевство, кто это сделал? Если бы мне не удалось убить твоего предыдущего короля. Пощадил бы он Королевство Акации? Нет! Вот почему я … 


 Прежде чем он закончил, декан Марко хватает его за плечо. 


- Алекс ... не будь ослеплен. 


 Этими неопределенными словами декан Марко остановил Алекса. Алекс сделал пару глубоких вдохов. 


- Мне очень жаль, Учитель. 


 Верно, он почти сделал то же самое, что и Эдмунд. Он не знал, откуда это взялось, это из - за его ненависти к Джону? Или потому, что все началось с Зиркодины? От призывающих тварей, героя, изгнания и т. д. Его глаза почти затуманились, Он снова привел свой разум в порядок. Он почти превращает свою систему в "Систему Невезения Гача" … Просто шучу. Марко увидел выражение лица Алекса и удовлетворенно кивнул. Затем он повернулся к Брэндону и Риз. 


- Королевство Зиркодина отдаст 20% всего богатства за возмещение ущерба городам, которые вы разрушили. 


- И голова их нынешнего короля! - Алекс добавь еще одно условие. 


- Отец? Пожалуйста, ты можешь сделать со мной все, что угодно, пожалуйста, пощади его, - Ризе была шокирована, она отчаянно умоляла его. 


- Ты знаешь, почему он начал войну? 


- Причина, по которой мой отец начал войну? 


- Ты не знаешь, верно? Если бы его глаза не были ослеплены жадностью, он бы не начал такую войну, как эта! - холодно сказал Алекс. Он посмотрел на Брэндона: "Похоже, вы знаете причину." 


- Да. Я узнал об этом только два месяца назад. Я расследовал это лично. 


- Тогда вы знаете, почему я хочу его королевскую голову, верно?  


 Брэндон не может не кивнуть. Риз была сбита с толку: "Учитель?" 


- Незнание - это блаженство, - Алекс посмотрел на невежественную принцессу. 


- Я расскажу тебе позже, - с горечью сказал Брэндон. Он посмотрел на Алекса: "Если ты не удовлетворен, я тоже предложу свою голову. Таким образом, королевство больше не сможет стать угрозой Королевству Акации" 


- Нет, мы не отрубим тебе голову. После этого ситуация в вашем королевстве станет нестабильной, если вы умрете, что будет с вашим учеником? Она станет мишенью, независимо от того, станет ли она рабыней, изнасилована или убита. Детали будут обсуждены позже, - сказал декан Марко. 


- Ты доволен этим, верно? 


 Алекс кивнул. Что ж, это правда. После этого инцидента положение Королевской семьи будет нестабильным, независимо от того, будут ли принцы бороться за трон или дворяне взбунтуются. Принцесса перед ним будет их целью или их трофеем, и если Брэндон умрет здесь. Ее судьба будет трагической. 


- Ты хочешь добавить что - то еще? - Марко спросил: "Эй, куда ты идешь?" 


 После этого он ничего не сказал и снова пошел. И его цель - … 


- Алекс … 


 Папа немедленно встал перед двумя женщинами. 


- Сэр Александр. 


- У меня нет к тебе никаких дел. Проваливай! - Алекс сразил его наповал. Алекс посмотрел на Сандру. Он вынул свой меч и направил его на нее. 


 Внезапно Мария встала перед ней. Она схватила меч Алекса и направила его себе в сердце, - Мне жаль. Тогда я ничего не могла для тебя сделать. Если ты хотел кого - то убить, просто убей меня, пожалуйста, пощади ее жизнь. 


- Еще тогда, когда мы были на Земле. В этой бесполезной и тяжелой жизни. Я продолжал жить до того, как мой мир внезапно изменился к лучшему. Из - за бесцельного образа жизни у меня появилась цель. Просто за улыбку, которая сделает мой бесцветный мир ярче Я много работал. Но все это было напрасно. В тот день я несколько раз подумывал о самоубийстве. И ты думаешь, я остановлюсь здесь только из - за тебя? Я легко могу пройти мимо тебя, - холодно сказал Алекс. 


- Она ... У нее тоже здесь тяжелая жизнь. Джон непрерывно бил ее. Если ты хотел кого - то убить, просто убей меня, это последнее, что я могу сделать для своего друга детства. Так что, пожалуйста ... - Мария отчаянно умоляла его, слезы потекли из ее глаз, она крепко сжала меч, кончик меча пронзил ее кожу, кровь сочилась из ладоней. 


- Я знаю. Я слышал это от Аяки. 


- Аяка? Вы с ней встречались? Но я думала, что она … 


- Она находится на Территории Эльфов, по крайней мере, я уверен, что с ней не будут плохо обращаться и она сможет вести там счастливую жизнь. 


- Ты действительно встречался с ней? Значит, она жива, я рада. 


 Алекс посмотрел на нее, он сжал меч, прежде чем убрать его и спрятать обратно. 


- Это не последнее, что ты можешь сделать. Ты добрая женщина. Я уверен, что тот, кого ты выберешь как спутника жизни, будет счастлив. 


 Мария горько улыбнулась. 


- Но я удовлетворена этим. Я думаю, что в моей жизни никого не будет. Я сыта по горло "Отношениями" и уверена, что так я буду счастливее" 


 Алекс молча смотрел на ее красивое лицо. Он подошел к Сандре. Сандра может только смотреть вниз в его присутствии с чувством вины. Алекс положил руку ей на живот. 


- Ах! Она застонала от боли. 


- Алекс, ты ... - Мария была шокирована. 


 Вскоре после того, как Алекс убрал руку, Сандра упала на землю. Он посмотрел на Марию: "Я не убью ее, но ей все равно придется заплатить за это. Я наложил печать на ее живот, она не сможет стать сильнее, даже если будет убивать монстров. Это последнее, что я сделаю."  


- Но … - Когда она открыла рот, Алекс немного придержал ее рот и дал ей целебную пилюлю, прежде чем ее рана закрылась благодаря пилюле. 


- Благодаря твоей доброте сегодня и в ту ночь я сохраню ей жизнь. Я знаю, что не имею права говорить это, но я желаю тебе счастья. Прощай. 


 Алекс подошел к декану. Мария с горечью смотрит на его угасающую спину и бормочет: "Я хотела бы влюбиться в тебя еще до того, как мне надоели "Отношения". Прощай … Я тоже желаю тебе счастья, - добавив: "Но, пожалуйста, не используй слова, которые вызывают недопонимание, такие как "Той ночью", хорошо?" 


… 


- Учитель, я закончил свои дела. 


 Марко кивнул: "Мы пойдем за пятью лидерами. Мы проведем встречу трех рас, чтобы остановить эту войну" 


 Алекс кивнул. Марко ведет его к Лейфону и Драко. 


- Это наш Маршалл, Драко, и ты уже знаешь Лейфона, верно? 


- Так это твой ученик, - Драко осмотрел его с ног до головы. 


- Юный Алекс, мы снова встретились. Эхх, я действительно хотел, чтобы ты стал моим внуком. 


- Вы шутите, сэр Лейфон, пожалуйста, не говорите этого тому, кто заключит свой брак через месяц, - сказал Алекс, и повернувшись к Драко: "Александр Сириус приветствует Маршала Драко" 


- Ха - ха, не нужно быть со мной вежливым. Ты намного сильнее меня. Я не могу с этим смириться. 


 Алекс почесал щеку, повернулся к лежащему без сознания старику. Глаза старика внезапно начинают шевелиться. Он медленно открыл глаза. 


- Ваше величество. 


- Старина Брайан. 


- Что случилось? Кажется, я встретил Предыдущего короля Зиркодины, Эдмунда. Разве я не умер? 


- Ха - ха, Вы не умерли, Алекс победил Эдмунда. Алекс, поприветствуй своего теперь дедушку. 


- Александр Сириус приветствует Дедушку. Мне жаль, что я не навещал вас все это время. 


- Так ты и есть Алисии ... Я смотрю. Ты победил его. Это не твоя вина, это я не хотел тебя навещать. Просто зови меня дедушкой. 


- Да, дедушка*. 


*До этого он обращался так “Grandfather-in-law” – Дедушка жены. 


 Брайан кивнул. Марко сказал: "Мы проведем встречу трех рас. Я пойду встречать их после этого. Старина Брайан, просто сначала отдохни. Драко и Лейфон расскажут тебе подробности" 


- Хорошо, - Брайан. 


- Тогда я откланяюсь, дедушка. 


- Ха - ха, не будь слишком жесток. 


 Марко посмотрел на Алекса: "Ты готов?" 


- Сначала я переоденусь. В конце концов, если я приду вот так, это будет недостаточно убедительно, - как он сказал это исчез, вскоре после этого он вернулся, одетый в новую брендовую одежду. 


- Учитель. 


 Марко кивнул. Они отправились на другое поле боя. 


… 


 Пять лидеров, которые блокируют вторжение расы Демонов. Лидер Кентавров в настоящее время сражается с генералом демонов 8 ранга. 


- Ты обещал отойти в сторону, если я выиграю, верно?, - Демон. 


- Ха. Скажи это после того, как победишь меня, - Лидер Кентавров все это время не переходил в наступление. Он просто выигрывает время для Александра. 


 Когда они собирались снова столкнуться. Внезапно между ними возникла тень. Тень взмахивает мечом. Он взорвал мечи Лидера Кентавров и меч генерала демонов. 


 Лидер кентавров был удивлен, но когда он, наконец, увидел, кто эта внезапно появившаяся тень. Он улыбнулся: "Молодой Александр"


- Сэр Александр. 


- Юный Александр. 


 Полулюди знают его. Теперь, когда он тот, кто появился здесь. Это означает, что … 


- Молодой … Нет, теперь я должен называть тебя сэр Александр. Сэр Александр, то, что вы появились здесь, означает, что у вас есть … 


 Алекс кивнул. "Спасибо, что дали мне время сделать это" 


- Нет, это была наша работа. 


 Декан Марко крикнул: "Мы хотим провести встречу трех рас" 


- Что? Вы, люди, хотите, чтобы … Проваливайте. Мы на это не согласимся! 


- Это верно, мы убьем всех этих человеческих ублюдков! 


- Расы полулюдей согласны на это, - громко объявила Эльфийская королева. Алекс кивнул ей. Он посмотрел в сторону демонов и обнаружил знакомого демона. Если он не ошибся, то он, должно быть, Нынешний Повелитель Демонов. Его имя должно быть … Жар 77 - й. Он посмотрел на Жара. Его глаза, кажется, говорят ему: "Что ты собираешься делать?" 


 Жар на мгновение задумался, когда увидел Алекса. Он знал, что Алекс хочет остановить войну. Но сейчас ситуация такова, что их раса одерживает верх в этой войне. Останавливаться вот так - это немного … 


- Полулюди согласились на это. Каким должно быть ваше решение? - сказал Марко, глядя на старого демона, который был рядом с Жаром. Затем он повернулся к Жару: "Нынешний король демонов. Каково ваше решение?" 


 Жар посмотрел на старого демона рядом с ним. 


- Это зависит от вас, молодой лорд. 


 Поразмыслив над всеми "за" и "против", он наконец принял решение. 


- Раса демонов также согласна с этим. 


- Хороший выбор, - сказал Марко. Его тон был таким, словно он смотрел на них сверху вниз. 


 Старый демон не может позволить ему говорить таким тоном. Он появился перед ним. 


- Хо, хотя мы и согласились на это. Но твой тон … Мне это не нравится. 


- У меня нет никакого намерения обидеть вас. Это просто, если бы вы отвергли это. Ваша раса приняла бы на себя полное наступление от двух рас. 


- Так значит, они согласятся напасть на нас вместе с вами? 


- Конечно, мы это сделаем, - внезапно рядом с ними появилась Королева Эльфов. 


- Ты … 


 Эльфийская королева не беспокоилась о нем. Она проигнорировала его и подошла к Алексу. 


- Сэр Александр. С вами все в порядке? 


 Алекс кивнул: "Спасибо. Если бы вы их не остановили, ситуация могла бы стать ужасной. 


- Нет, нет, это наша работа. Мы в долгу перед вами. 


- Ты видишь это? - Марко издевается над старым демоном: "Вы бы не только попались под удар двух рас, но и оскорбил бы единственного человека 9 - го ранга в мире" 


- Итак, ты говоришь, что у людей есть 9 ранг? - Он не поверил в это. В конце концов, он знает, как трудно достичь 9 - го ранга. 


- Конечно, и Он здесь. 


- Значит, у тебя 9 - й ранг. Сначала я испытаю силу 9 - го ранга. 


- Нет, я не он. 


- Ты не тот самый? - Старый демон внезапно приходит в себя, он посмотрел на Алекса. Он не верил, что юноша перед ним – 9 - го ранга. Но он вспомнил, как тот появился и отбил мечи у Лидера Кентавров и Генерала Демонов. Но он все еще не может поверить, что юноша моложе двадцати лет стал единственным 9 - м рангом в мире. Это было просто невероятно. Он подошел к Алексу. 


- Значит, ты тот самый. Я в это не верю. 


- Ты хочешь это проверить? 


- Хм, я опробую силу великого "9 - го ранга". 


 Внезапно Шерри появилась у Алекса на макушке. 


- Уууууу (Хозяин, Позвольте мне) 


- Ты уверена? 


- У-у-у, У-у. (Тогда он был тем, кто убил Сороконожку, но тогда он также хотел убить вас. Он остановился только потому, что "тот демон" остановил его. Он остановил его, потому что ты спас ему жизнь. Так что не стоит быть в долгу перед кем - то. Вот почему я буду той, кто будет биться с ним) 


- Я понял. Я не против. Но я действительно хочу, чтобы ты могла говорить, как я. В конце концов, будет немного неловко так разговаривать. 


- Ууу (я делаю все, что в моих силах), - Шерри спрыгнула с его головы. Пламя окутало ее, и ее тело приняло свою первоначальную форму "Ууу" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 127: Переговоры 


- Шерри, подожди немного. Мы собираемся на мирный разговор, но такая битва становится немного опасной … Давай просто отменим это. 


- Ууу. 


- Не волнуйся. Даже если я получу травму. Мирные переговоры все равно будут продолжаться, я посмотрю на это объективно. - сказал старый демон. 


 Алекс некоторое время смотрел в глаза старого демона. Затем он повернулся к повелителю демонов, который кивнул головой. 


- Но тот, с кем я хочу сразиться, - это ты. 


- У – у! (Ты не квалифицирован!). 


- Заткнись. Ты та Лиса, которую я тогда видел, верно? Теперь ты можешь говорить?" 


- Уууууу (Если ты хочешь сразиться с Хозяином, тебе нужно принять три мои атаки), - Шерри указала тремя пальцами на своей милой лапке. 


- Хм, хорошо! 


- Ууу. 


- Начнем! 


 Шерри выпускает свое пламя. Но ее контракт с Алексом в значительной степени связал их, и Алекс забыл выключить свой Чистый Огонь. Огонь Шерри теперь такой же, как и у него, Чистый Огонь. 


 Она сделала множество Огненных Стрел. Дождь лил прямо на демона. Старый демон, увидевший это, поднял свой меч. Его меч начинает светиться. Когда первые Огненные Стрелы почти достигают его, Он рубит их Мечом, одну за другой. 


- Это первый. Следующий! - Он не заметил, что у него на руке появился небольшой ожог. 


 Шерри поднимает лапу и опускает ее вниз. Большая огненная Лапа исходит из ее маленькой лапы, она собирается ударить этого старого демона по голове. Она скопировала все огненные навыки Алекса, включая Искусство Огненного Феникса. Это умение, которое она скопировала - Огненного Коготь Алекса. 


 Старый демон почувствовал ужас перед этим огнем. Он все еще не знал, что это Огонь Алекса. Он поднимает свой меч и опускает его. Взмах меча полетел в сторону Огненной Лапы. 


- Бум! - Эти две атаки уничтожают друг друга. 


- Это два. Следующий! 


 Но внезапно Шерри снова сжалась до своей маленькой фигурки. 


- Ха - ха, ты больше не можешь этого выносить? Это были всего две атаки. 


- Шерри? - Алекс был сбит с толку тем, почему она вдруг вернулась в свою маленькую форму. 


- Уууууу (Я привыкла к этой форме, и теперь мне стало удобнее использовать эту форму). 


- Хмм ... Что ты собираешься предпринять для третьей атаки? 


- Ууу (Это сюрприз) - Шерри посмотрела на него с большой звездой в глазах. 


 Алекс не знал почему, но он чувствовал что - то плохое по этому поводу. Он посмотрел на Шерри, которая подняла две лапы над головой. Появляется большой огненный шар. его размер был в три раза больше ее первоначальной формы. Алекс сбоку посмотрел на большой огненный шар. Он почувствовал в этом что - то знакомое. "Не говори мне …" 


 Шерри опустила лапы, большой огненный шар полетел в сторону Старого Демона, прежде чем внезапно превратиться в Огненного Феникса. 


 Алекс успокоил лицо. Старый демон увидел, как большой огненный шар внезапно превратился в Феникса. Он был потрясен, но, что более важно, он испугался силы Феникса. Если бы он попал под это, он мог бы мгновенно превратиться в поджаренного демона. Он уклоняется в сторону, и Феникс проходит мимо. Когда он подумал, что находится в безопасности, Огненный Феникс внезапно развернулся и снова погнался за ним. Шерри умело управляла Фениксом. Он убегает от Феникса. Шерри продолжает контролировать Феникса, чтобы постоянно преследовать Старого Демона.  


- У-у-у (Не убегай. Разве ты не сказал, что примешь мою атаку? Съешь этого Феникса!). 


 Игра в погоню продолжается еще некоторое время. Шерри счастливо управляет Фениксом. Старый Демон сожалеет о том, что сказал. Если он встретится с этим Фениксом лицом к лицу. Если не умрет, то, по крайней мере, будет тяжело ранен. Алекс некоторое время смотрел, как она играет, и покачал головой. Он подошел к ней и погладил по голове. 


- Хорошо. Тебе следует остановиться. 


- Ууу, - Шерри, кажется, немного неохотно останавливается. 


 Алекс улыбнулся: "Нам скоро нужно ехать домой" 


- Ууу, - кивнула Шерри. Она подняла лапу, Огненный Феникс перестал преследовать Старого демона и взлетел в небо. После того, как он достиг неба, он взорвался. Взрыв был сильнее, чем ожидалось. Старый Демон сглотнул, он все еще недооценивал силу этого Феникса. Если бы он попал под это, он превратится бы в пыль. Не только он, все демоны чувствовали ужас в этот самый момент. 


- У-у-у, - Шерри посмотрела на старого демона, скрестила руки на груди и покачала головой. Старый демон был разгневан. 


 Но Повелитель Демонов, Жар пристально посмотрел на старого демона. 


- Достаточно. 


- Да. Юный лорд. 


 Шерри вернулась к Алексу. Погладив ее несколько раз по голове, она возвращается. Алекс посмотрел на своего Учителя. 


- Встреча состоится завтра в этом месте. Есть какие - либо возражения? - Марко громко объявил об этом. 


 Со стороны других рас возражений нет. Демоны вернулись в свой лагерь. Лидеры пяти рас приходят к Алексу. 


- Похоже, что нам не нужны больше солдаты. Теперь мне стыдно заставлять их спешить сюда. Они все еще в пути, верно? Мы должны сообщить им, - сказал Алекс. 


- Это из - за сэра Александра. Одна только твоя сила имеет больший вес, чем наши солдаты, - сказала Королева Эльфов. 


- Я сообщу нашим солдатам, чтобы они возвращались первыми, - Алекс кивнул: "Спасибо" 


… 


 На следующий день на том же месте. Здесь собрались вместе три большие расы. Представитель расы Демонов - их Повелитель Демонов Жар. Старый демон со вчерашнего дня сопровождает его. Со стороны полулюдей Все пять лидеров. С человеческой стороны: от Зиркодины Риз будет представителем, в то время как Старый Маршалл будет сопровождать ее. Представителем Святого Королевства является Папа Римский, Мария сопровождает его в качестве жрицы. И последний, из Королевства Акации. Их представителем является Алекс, в то время как Дин Марко и Брайан сопровождают его. После употребления большого количества пилюль Брайан восстановил свое здоровье. 


 Циркодина заплатит 20% своего состояния из - за их агрессии, Святому Королевству также необходимо выплатить доход за 3 года. Демоны ничего должны предпринимать в течение двадцати лет. Алекс и Пять лидеров становятся третьей стороной, которая наблюдает за мирными переговорами. Поскольку большой борьбы все еще не было, решить их было довольно легко. 


… 


 После мирных переговоров Демоны, Королевство Зиркодина и Святое королевство возвращаются в свои дома. Алекс прощается с пятью лидерами. 


- Спасибо вам за помощь. 


- Пожалуйста, не говорите этого. Это мы должны поблагодарить вас за спасение нашего Божественного Дерева и восстановление нашего Массива, - сказала Королева Эльфов. 


- Вы, ребята, приглашены на мою свадьбу. 


- Конечно, мы придем, - согласилась Эльфийская королева, другие лидеры также кивнули. 


- Ах. 


- Что случилось, сэр Александр? - спросил Лидер Кентавров. 


- Нет, я просто думаю, что Лидеру Титанов не нужно будет приходить. Он займет слишком много места. 


- Что? - Лидер Титанов был потрясен. 


- Ха – ха ... !!! - Все они счастливо рассмеялись, кроме лидера Титанов, который в настоящее время дуется. Лидер гномов необычно громко смеялся. "Ты слишком большой. Ты занимаешь слишком много места." 


 Ну, в конце концов, они представляют собой контраст, один слишком мал, а другой слишком велик. 


- Заткнись, ты просто слишком мал. Наступить на тебя все равно что наступить на муравья. - Лидер титанов издевается над ним. 


- Ха … Хочешь попробовать? 


- О, и, возможно, Королеве Эльфов тоже не нужно будет приходить, - сказал Лидер Друидов. 


- Почему? - в отчаянии спросила Королева Эльфов. 


- Возвращаюсь на вечеринку. Когда ты была пьяна, ты сказал, что хочешь быть его Секс - рабом. Поскольку это свадьба, там тоже должно быть вино. Ты очень быстро напиваешься. Если ты там напьешься и вдруг скажешь, что ты, Эльфийская Королева, хотела стать его рабыней. Разве ты не разрушила бы его брак? 


- Что! Я не ... - Эльфийская королева посмотрела на Алекса. 


- Сэр Александр, я не буду … 


 Алекс бросает в нее еще одну бомбу. 


- Ну, вы прекрасны. Разве вы не станете центром внимания, если придете? 


- Что?! - засмеялись другие лидеры, кроме нее и лидера Титанов. 


- Это верно. Ты не можешь разрушить его брак. 


- Тогда я пошлю свою дочь представлять меня. Она также может стать одной из невест. 


- НЕТ! - Алекс немедленно отверг это предложение. 


- Это верно. Ты не можешь этого сделать. Если ему нужна другая невеста, то я думаю, что наши девушки - гномы будут лучшим выбором. Даже несмотря на то, что у нас, гномов, маленькое тело. Мы очень энергичны, особенно в постели. 


- Нет, это Женщина Друид должна стать его невестой. Женщины - друиды хорошо умеют заботиться о других, Прекрасная и нежная жена днем и … 


- Заткнись! Тебе просто нужно любить свою древесину! Леса на твоей территории большие, верно? Просто используй эти леса, чтобы облегчиться, - возразил ему Лидер Кентавров, прежде чем он закончил свои слова. 


- Я начинаю жалеть, что пригласил вас всех на свою свадьбу … 


 Все они замерли. Алекс рассмеялся: "Просто шучу. Пожалуйста, приходите на мою свадьбу через месяц. Увидимся позже" 


 Алекс исчез. 


… 


 Декан Марко, Лейфон и Брайан уже возвращаются первыми. Драко нужно отвести солдат назад, так что он сможет прибыть в Столицу только через несколько дней. 


 Алекс вернулся домой. Он не пошел в замок, вместо этого он пошел в дом Ризертии. Он медленно открыл знакомую дверь, кажется, в доме никого нет … Ну, может быть, это потому, что его учитель и дедушка вернулись домой, они пошли в замок. Алекс возвращается в свою комнату. Из - за того, что за короткое время произошло слишком много событий, у него не было времени на отдых. 


 Алекс садится на кровать. Он открыл свою систему. Ему любопытно, является ли прекращение войны одной из специальных миссий. Но когда он открыл специальные миссии, он был удивлен, что все они были завершены. 


 [ Миссия 1 (завершена) 


Цель: Узнать правду о войне 


Награда: Премиальный билет x5 (Забрано) ] 


 [ Миссия 2 (завершена) 


Цель: Остановить войну 


Награда: Премиальный билет x5 … ] 


 [ Миссия 3 (завершена) 


Цель: Убить героя 


Награда: Премиальный билет x10 … ] 


Он был смущен одной вещью: "Убить героя было важнее, чем остановить войну?"


- Система? 


 [ На пути совершенствования герой подобен твоему сердечному демону, который ограничивает твой путь в совершенствовании. В то время как война - это всего лишь еще один вопрос, который рано или поздно решится. Вот почему убийство героя важнее, чем прекращение войны ] 


 Теперь Алекс вспомнил, что, когда он убил Джона, он почувствовал, что тяжесть в его груди пропала, и в этот момент его разум стал очень ясным. 


- Понятно, - кивнул Алекс, он забрал награды за эти две миссии. Теперь у него есть 15 премиальных билетов. 


 [ Миссия 1 (завершена) 


Цель: Узнать правду о войне 


Награда: Премиальный билет x5 (Забрано) ] 


 [ Миссия 2 (завершена) 


Цель: Остановить войну 


Награда: Премиальный билет x5 (Забрано) ] 


 [ Миссия 3 (завершена) 


Цель: Убить героя 


Награда: Премиальный билет x10 (Забрано) ] 


- Система, теперь, когда я закончил их все. Получу ли я какое - нибудь задание позже? 


 [ Не беспокойся об этом, Хозяин. Ты получишь его после того, как отправишься в верхний мир ] 


- Тогда, как насчет моих обычных миссий? 


 [ Миссия 1 #повторяется 


Цель: Убить 1500 монстров 8 ранга ( 0/1500 )  


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 2 #повторяется 


Цель: Убить 400 монстров 9 ранга ( 1/400 ) 


Награда: Премиальный билет x1 ] 


 [ Миссия 3 #повторяется 


Цель: Убить 30 монстров 10 ранга ( 0/30 ) 


Награда: Премиальный билет x2 ] 


- Какого черта. Я могу убить только тех монстров в подземелье. Как бы то ни было, сейчас я не могу их убивать. 


 Алекс проверил статус своих билетов. 


 [ Билет Гача 451x 


Премиальный билет 15х 


Дротик 0 x 


Билет на вызов 0x ] 


Алекс был удивлен, увидев внезапное появление Билета Вызова на его панели. 


- Что это за билет на вызов? 


 [ Тогда, когда Хозяин хотел обыскать свою жену между бесчисленными мирами. Хозяин неосознанно подумал о том, чтобы создать фракцию, которая помогла бы в поисках жены ] 


- Ах! - теперь он вспомнил об этом. Тогда у него не было Коробки Времени, которая могла бы запечатать Алисию внутри. Он предположил, что может только позволить ей беспомощно умереть и искать ее реинкарнацию и как - то помочь ей вернуть воспоминания. Но теперь у него есть куча Времени. Его путь изменился. Его Хозяин, Максвелл, поможет ему позаботиться об Алисии и Фирии. Теперь, когда он думает об этом, появление Яда Зеленого Дьявола также было необычным. Его Учитель утверждал, что он бог. Но он не может вылечить Алисию. Что это за сильный яд? Даже бог не может вылечить это … Может быть, он спросит своего учителя или сам разберется в этом. Но это была история на потом. 


 Проблема сейчас в появлении перед ним Билета на Вызов. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 128: Время Гача  


- Хм, Давай сначала воспользуемся моими Премиальными Билетами. У меня есть 15 билетов. Хорошо, первые 5, - Как обычно, перед ним появляется коробка. Он открыл его и проверил пять шаров Гача. 


 [ Приобретена Сфера атрибутов (SR) ] 


 [ Приобретены Шелковые ботинки (UC) ] 


 [ Приобретена Радужная Мантия (R) ] 


 [ Приобретена Металлическая Перчатка (UC) ] 


 [ Железный Меч (C) Приобретен ] 


 Похоже, что на этот раз ему немного не повезло. Он проверил предметы один за другим, начиная с самого низкого класса. Он пропустил Железный Меч, так как это был обычный Железный Меч. Затем он переходит к Металлической Перчатке. Это обычная металлическая перчатка, которую можно оснастить системой. Но у него на руках уже есть перчатка редкого ранга, так что эта ему не понадобится. То же самое с Шелковыми Ботинками, потому что у него уже есть Защитная обувь редкого ранга, она ему тоже не нужна. Что касается Радужной Мантии, то это была буквально Радужная Мантия. Но эта мантия также может быть оснащена Системой. 


 Алекс достал Радужную мантию, красный цвет начинается с левого рукава и заканчивается фиолетовым цветом в правом рукаве. Алекс примерил его, Радужная мантия заставляла его сверкать. Он погладил лицо. Алекс был слишком смущен из - за одежды. Ему повезло, что у него есть функция оснащения в системе. Он может надеть это, не выставляя напоказ саму мантию. После подключения мантии к системе. Халат становится невидимым. 


 После этого он посмотрел на последний предмет. Последний элемент – предмет ранга SR, Сфера атрибутов. 


 [ Сфера элементов (SR) 


Использование: Улучшение инструментов (случайный элемент) ] 


Алекс был сбит с толку: "Система, есть какое - нибудь другое объяснение?" 


 [ Хозяин может улучшать с его помощью инструменты, это может быть твой меч, копье, котел и т. д. Например, если ты улучшишь меч  с его помощью, он сгенерирует случайный атрибут для меча, если Хозяин получит элемент воды, то твой меч станет мечом элемента воды. Если у тебя будет темный элемент, то у него может появиться шанс нанести проклятие твоему противнику. Это случайный шар. Ты можешь еще получить Специальный Шар Элемента, такой как Шар Элемента Огня или Шар Элемента Воды. Элемент шара уже будет определен. 


 Или еще одна вещь, которую ты можешь получить, - это Особая Сфера Элементов. В нем есть все элементы. Это означает, когда ты усилишь свой меч этим шаром, то он будет генерировать случайный элемент каждый раз, когда ты будешь атаковать своего противника. Другими словами, твоя первая атака может вызвать атаку стихии огня, в то время как твоя вторая атака может вызвать атаку стихии воды или льда. Функция усиления по - прежнему заблокирована. Он будет разблокирован после того, как ты достигнешь верхнего мира. ] 


- Понятно. А ты знаешь сколько всего элементов существует? 


 [ Всего существует шесть основных элементов: Огонь, Вода, Земля, Гром, Свет и Тьма ] 


- Ну, если я получу Шар с Атрибутом Огня и улучшу им свой меч. Это может усилить мою атаку огненным атрибутом с помощью меча, такого как мое Искусство меча Элементаля Сангвина. - Но что - то его беспокоит: "А как насчет этого проклятия?" 


 [ Если у тебя будет темный атрибут, у тебя будет возможность наложить проклятие на своего противника. Это может быть Медлительность, Усталость, Слепота, яд и т. д. Другими словами, ты можешь замедлить своего противника или заставить его выносливость снижаться быстрее и так далее, в зависимости от проклятия, которое оружие генерирует. Шар Элемента Света - это полная противоположность Элементу Тьмы. Это даст пользователю определенный шанс усилить себя(Бафф). Это может повысить силу, скорость и т. д. ]  


- Хм, похоже, что элементы Света и Тьмы наиболее полезны. Хотя такой элемент, как огонь, может усилить мою стихийную атаку, но по сравнению с проклятием или благословением …  Давай не будем сейчас об этом думать. Этот Шар Элементов даст случайный элемент. Я до сих пор не знаю, что это будет. 


- Как бы то ни было, сейчас я все равно не могу его использовать. Даже если я смогу, мне понадобится запасной меч, если я получу элемент, который не смогу использовать. Так что я подержу его пока, пока не получу хороший запасной меч. Хорошо. Следующее открытие. 


 [ Лук Райкоу (SR) Приобретен ] 


 [ Приобретена Шкура Монстра Главной Сцены (R) ] 


 [ Приобретена Красная Лаванда (UC) ] 


 [ Приобретен Билет на вызов x10 (UR) ] 


 [ Приобретен Корень Нону (R) ] 


 Он был удивлен, что получил UR. Но … 


- Билет на вызов? 


 [ Хозяин не может получить билет на вызов напрямую. Это также относится и к другому Специальному билету, кроме дротиков ] 


- Получается я могу получить из Премиального билета другой Специальный билет, так же как и Билет на вызов? 


 [ Да. Но поскольку у тебя есть только билет на вызов в качестве одного из специальных билетов, он будет генерировать только эти билеты ] 


- Это означает, что позже будет много вариаций гача? 


 [ Да. Система надеется, что Хозяин сделает все возможное, чтобы обновить меня ] 


- ... Хорошо. Но почему я не могу получить Дротики из Премиум - билета? 


 [ Как это испытал Хозяин. Рулетка с дротиками - это самый простой способ получить предмет UR. Вот почему дротики ты можешь получить только из Скрытых миссий. Ах, пожалуйста, не спрашивай меня о Скрытых Миссиях, они называются Скрытыми Миссиями, потому что они скрытые ] 


- ... - Ну, то, что сказала система, - правда. Он может легко получить UR  - предмет, такой как Коробка времени в тот раз: "Скрытые миссии, да … Остается только надеяться на удачу." 


- Давай ка сначала проверим другие предметы. Есть две Лекарственные Травы. Мне не нужна Красная лаванда, но этот корень Нону … Это один из ингредиентов для пилюли 2 разряда (Пилюли Мастера боевых искусств). - После того, как Максвелл просветил его знаниями о пилюлях он больше не говорил ни о пилюлях восстановления 1 - го ранга, ни о пилюлях восстановления 2 - го ранга. Потому что фактический ранг пилюль равен Стадиям Культивирования. Это означает, что пилюли 1 разряда равны этапам Основания, пилюли 2 разряда равны этапам Мастеров, пилюли 3 разряда равны этапам Гроссмейстеров и так далее. Этот рейтинг также применялся к массивам и оружию / броне. Каждый разряд делится на три ранга: Низкий(1), Средний(2) и Высокий(3). Например, пилюли для восстановления 1 - го ранга и пилюли для восстановления 2 - го ранга равны пилюлям низкого ранга 1 разряда и среднего ранга 1 разряда соответственно.  


*Разряд gt; Ранг. Один Ранг пилюли равен трем рангам сил или одному Царству, например: Пилюля 2 ранга = Человек 3 – 5 ранга / Человек Царства / Стадии Сбора Ци. Разряд = 3 Царства / Стадии. 


- Что касается Шкуры Монстра Главной Сцены, я могу превратить ее в пластину для массива. Я думаю, что я установлю на нем массив 2 - го разряда. Это будет защитная пластина, которая может оказаться полезной для меня позже. Но я еще не достиг Мастера массива 2 разряда, так что я пока подержу это, - Затем он посмотрел на Лук старшего Райкоу. 


 [ Лук Райкоу (SR) 


Описание: Оружие 3 разряда (Оружие уровня Гроссмейстера) ] 


- Хмм … Я не пользуюсь луком. Может быть, я смогу заложить его позже, когда доберусь до Верхнего Мира, чтобы получить начальный капитал для себя. Что касается призывного билета … Сначала я воспользуюсь оставшимися Премиальными билетами. 


 [ Приобретена Пластина массива Телепортации (SR) ] 


 [ Приобретен Кузнечный Молот (R) ] 


 [ Приобретен Молочный Цветок (R) ] 


 [ Приобретен Железный шлем (C) ] 


 [ Приобретен Кол правления (SR) ] 


 Алекс был поражен. Он не стал возиться с Железным Шлемом и Кузнечным Молотом, так как они ему были не нужны. Но этот Молочный Цветок благотворно влияет глаза. Ему нужно извлечь его и капнуть на глаза. Это улучшит его зрение. Это будет очень полезно, если он хочет узнать о технике Духовных Глаз, которую он получил тогда от Гача. Что касается массива телепортации … 


 [ Пластина Массива Телепортации 


Описание: Телепорт (200 Метров) ] 


 Самое лучшее - простое описание. Алекс достал пластину массива. Он был сделан из Шкуры Монстра Сцены Гроссмейстера. Максвелл научил его, что этот массив может быть создан только мастером массива, владеющим элементом пространства. Мощность этого массива зависит от используемой кожи Монстра. Шкура монстра Главной сцены может телепортировать на расстояние до 50 метров, в то время как шкура монстра Главной сцены Гроссмейстера может телепортировать на расстояние до 200 метров. Он получил информацию от Максвелла. Шкура монстра стадии Боевого Лорда может телепортировать на расстояние до 100 километров. Этот массив удобен. 


*Это все ранги монстров только с названиями, хз какой какого ранга именно, никакой информации на этот счет не было, пока остается думать самим. 


 Максвелл сказал, что такая пластина массива встречается редко. Мастеров массивов мало, а Мастеров массивов пространственного элемента и того мизерное количество. Этот массив Телепортации в основном равен другой жизни. Многим высшим силам нужен Мастер массива с элементом Пространства. Но его учитель также предупредил его, чтобы он не раскрывал свою личность как Мастера Массива Космического Элемента, пока у него не будет силы защитить себя. В конце концов, даже несмотря на то, что они отличаются, если у Мастера Массива Космического Элемента не будет никакой силы или статуса, многие высшие силы наложат на него какое - нибудь "проклятие", чтобы сделать его полностью послушным. 


 Затем Алекс проверяет последний пункт. Это копье SR ранга. Судя по описанию, это Копье 3 - го разряда, это означает что это Копье ранга Гроссмейстера. Это то же самое, что и его меч SR. Теперь, когда у него есть и копье. С двумя SR в руках, будет ли он бояться каких - либо Мастеров боевых искусств? Ответ: Он не знает. Он никогда не встречал никого из них. И именно по этому он не может знать ответа на этот вопрос … 


- Хуфф … Наконец, я закончил их все. А теперь пришло время для билета на вызов. 


 Он использовал билет на призыв. Есть два варианта вызова гачи. "Вызов" и "Вызов 10 + 1". Он был удивлен, когда увидел, что на них написано "Добыча х2". Он хотел сначала проверить. 


- Система, добыча х2 ... здесь что как в игре есть разного рода ивенты? 


 [ Нет. Из за того что ты не получил билетов на специальную гача в первый раз выпадает в 2 раза больше добычи ] 


- Хмм … Понятно. И я не знаю, почему мне так повезло получить 10 билетов на призыв. Если бы я их не получил, мне, возможно, пришлось бы ждать, так как это единственный шанс. 


 Он сразу же без колебаний использовал "Вызов 10 + 1". Перед ним десять карточек и загадочная карточка с надписью "?". Похоже, ему нужно сначала нажать на нее, прежде чем она покажет, что это за карта. Алекс решил проверить первые десять карт. 


 [ Карта Опыта (R)  


 Леоз (UR)  


 Райт (SR) 


 Зеленая Слизь (С) 


 Оборотень (UC) 


 Жеребец (С) 


 Минотавр (UC) 


 Карта Опыта (R) 


 Карта Опыта (UC) ] 


 Алекс посмотрел на единственный UR. Он никогда не ожидал, что получит два UR за один день. Но он сразу же потерял дар речи, когда открыл последнюю загадочную карточку. 


 [ Анна (UR) ] 


 Перед ним появился еще один UR. Он не может не волноваться. Ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться. 


- Похоже, что, кроме карт Опыта, их всех можно вызвать. 


 Алекс сначала проверяет карты Опыта. 


 [ Карта Опыта (UC): + 10000 Опыта ] 


 [ Карта Опыта (R): + 100000 Опыта ] 


- Система, для чего мне нужны карты Опыта? Опыт для меня бесполезен. 


 [ Пожалуйста, сначала проверь карту Отряда ] 


- Карта Отряда? 


 [ Это карта, которую можно вызвать. Они называются "Картами Отряда" ] 


- Хмм … - Алекс проверил две карточки UR. 


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 1/10 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 1000


 Атака: 5 


 Защита: 5 ] 


 [ Анна (Тьма) 


 Уровень: 1/10 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 800 


 Атака: 8 


 Защита: 3 ] 


- Значит, карты Опыта предназначены для них. Но что это за уровень? Всего десять уровней? А эти Гром и Тьма? 


 [ Гром и Тьма - их стихия. У них тоже имеются свои элементы. На каждой карте юнита, которую ты получил, будет один элемент. Что касается Уровня, то из - за мирового лимита может дотянуть только до уровня Мастера боевых искусств. Это предел. Это означает, что каждый их уровень равен одной небольшой ступени для Культивирования. Это означает, что если они достигнут максимального уровня Они будут равны по силе на Пик 9 ранга в этом мире. После того, как ты отправишься в верхний мир он будет обновлен. Уровень 11 будет равен 1 - звездочному Уровню Мастера боевых искусств и так далее ] 


 Алекс кивнул. Он проверил других своих воинов. 


 [ Райт (Тьма) 


 Уровень: 1/10 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 700 


 Атака: 8 


 Защита: 1 ] 


 [ Зеленая Слизь (Земля) 


 Уровень: 1/10 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 50 


 Атака: 1 


 Защита: 1 ] 


 [ Оборотень (Земля) 


 Уровень: 1/10 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 300 


 Атака: 3 


 Защита: 1 ] 


 [ Конь (Огонь) 


 Уровень: 1/10 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 100 


 Атака: 1 


 Защита: 1 ] 


 [ Минотавр (Гром) 


 Уровень: 1/10 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 400 


 Атака: 5 


 Защита: 0 ] 


 Из его наблюдений следует, что чем выше их ранг, тем выше их Здоровье, Атака и Защита. 


- Система, что еще мне стоит знать обо всем этом? 


 [ Если они достигнут максимального уровня, они будут полезны, Хозяин. Не волнуйся, будет еще одно обновление для вызова Гача. Это будет то же самое, что билет Гача и билет Премиум - класса. Это будет премиум Билет на Вызов, называемый Билетом Чести. Сравнение такое же, как у билета Гача с Премиальным билетом. Билет с максимальным почетным званием встречается редко. Если Хозяин сможет получить одну и ту же карту, ты сможешь пожертвовать одной из них, а другая повысится один уровень. Это одно и то же, независимо от того, насколько высок их уровень. Это также относится к монстрам SR и выше ]  


- ... - Алекс потерял дар речи, что ж это за система такая. Это выглядело как игра в игре, и компания сначала выпускает Премиум - версию, поэтому их нужно купить, прежде чем выпустят бесплатную, в которую может попасть только P2P* - игрок. 


* Pay-to-Play – с англ. Купить чтобы играть. Противоположность F2P(Free-To-Play) – свободным/бесплатным игрокам, первые платят деньги что бы играть, а другие играют тем что есть без вложения на это денег. Аналогично Донатерам и обычным игрокам. 


 На данный момент он решил сначала использовать SR или UR. Если он сможет получить много одинаковых карт для Редких юнитов или ниже и сделать их уровень достаточно высоким. Он начнет использовать и их. В конце концов, Слизь на уровне Гроссмейстера все еще может убить Мастера боевых искусств, верно? Так как их уровень равен Стадии Культивирования. Но … Это действительно странно, когда ты сам не можешь повысить свой уровень. Вместо этого, какой то другой человек повышает твой уровень вместо тебя. 


- Хорошо. Система, как я могу их вызвать? 


 [ Ты должен взять карточку и сказать "Вызов" ] 


 Алекс выбрал Леоз в качестве своей первой карты. Он держит карточку и … 


- Вызов. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 129: Вызов 


- Вызов, - Перед ним появились радужные ворота. Ворота открылись очень медленно. Внутри ворот Алекс видел только белый свет. Точно так же, как при специальной телепортации, из белого света начинает появляться тень. Из ворот выходит красивый парень лет двадцати пяти. С его колючими желтыми волосами, банданой на голове, смелыми глазами, мускулистым телом и огромным широким мечом за спиной. Он выглядел как храбрый воин, готовый отправиться на войну. 


 Леоз медленно идет к Алексу. Ворота начали исчезать. Когда Леоз появился перед ним. Он опустился на одно колено. Совсем как рыцарь перед королем. 


- Леоз приветствует Хозяина. 


 Алекс кивнул: "Меня зовут Александр Сириус. Есть одна важная вещь, о которой я должен спросить в первую очередь. Как много ты знаешь о призывах или об этом мире?" Это было очень важно для Алекса. Если бы они ничего не знали. Ему нужно было бы учить их всему с нуля, и это действительно хлопотно. 


- Мы получили основную информацию из воспоминаний Хозяина. 


- Мои воспоминания? - Алекс вспотел. "Эти воспоминания включают в себя личные воспоминания?" 


- Нет, мы получили только основную информацию об этом мире из воспоминаний Хозяина, такую как королевство, три расы, подземелья и так далее. 


- Понятно, - Алекс действительно обрадовался в этот момент. Уже есть один подглядывающий (Система). Если бы каждое из его призванных существ получило все его воспоминания. Он действительно захотел бы покончить с собой и оставил последнюю записку с "Гребаная конфиденциальность". 


- Тогда, что ты знаешь об этой штуке с вызовом или о себе? 


- Мы - раса духов. У каждой расы духов есть один из шести элементов, таких как мой элемент грома. Мы можем повысить уровень, убивая монстров или культиваторов. Точно так же, как в "Играх", согласно вашей памяти. Что касается нас самих, то, в соответствии с системным классом, вся духовная раса "UR" будет иметь вид человека, а "SR" будет иметь вид получеловека. Другими словами, чем выше наш ранг, тем ближе наша внешность к человеческой. 


- Понятно, - Алекс на мгновение задумался. Они - раса духов ... но, согласно знаниям, предоставленным Леозом, кажется, что они были живыми существами до того, как стали его призванным существом. 


- Хозяин. Что бы ни случилось дальше. Пожалуйста, просто знайте, что мы всегда будем на вашей стороне. И ... мы готовы быть вашими призванными существами. 


- А? Что ты имеешь в виду, говоря о желании быть моим призванным существом? - Алекс был удивлен его последними словами. 


- Мне очень жаль, Хозяин. Я больше ничего не могу сказать. Я могу только сказать, что Хозяин узнает об этом, когда станет достаточно силен. 


- ..., -Похоже, что у системы и "Расы Духов" много секретов. 


- Хорошо. Я вызову ... "Анну" сейчас … Леоз, я могу тебя так называть, верно? 


- Хозяин может называть нас как угодно, - ответил Леоз. 


 Алекс почесал щеку, кладя карточку "Анна" себе на руку. "Вызов" 


 Перед ним снова появились еще одни радужные ворота. На этот раз тень, появившаяся у входа, - красивая женщина. С черными волосами, завязанными в хвостик, доходящими до талии, милым личиком, которое делает ее похожей на прекрасную розу, одиноко стоящую в снежной горе, очаровательными фиолетовыми глазами, двумя сексуальными изгибами на ее теле, длинным черным халатом, обтягивающей черной рубашкой и черной мини - юбкой. Ее внешность была не хуже, чем у Фирии или Алисии, которые равнялись красоте эльфийской королевы. Она медленно шла с большой косой в руке. Каждый ее шаг был очарователен. Если бы она была жнецом, каждый человек мог бы радоваться, что тот, кто лишил их жизни, - несравненная красавица. Она положила косу и опустилась на одно колено, как Леоз раньше.  


- Анна приветствует Хозяина, - Холодный, но чарующий голос освещает комнату. 


- Я Александр Сириус, Приятно познакомиться, Анна … Я могу называть тебя так, верно? 


- Мне доставляет удовольствие, что Хозяин так называет меня. 


- Ну, я уже узнал о некоторых вещах от Леоза. Приятно, что ты со мной. 


- Это верно. Я многое рассказал Мастеру. Не ревнуй, - поддразнил Леоз. Похоже, что Леоз сдерживал свой характер, когда впервые встретил Алекса. Но это так же подходит и Алексу. Ему также не очень нравились жесткие отношения между Хозяином и Слугой. 


- Заткнись, ты, Мышечный Мозг. Мы находимся в присутствии Мастера, - послышался холодный голос Анны. Она встала и положила косу на шею Леоза. Алекс был ошеломлен. Что только что произошло? 


- Ну, я не возражаю. Мы собираемся быть вместе еще долгое время. Так что, если мы будем слишком формальными и грубыми, мне лично станет неловко. Это нормально - быть верным себе. 


- Чт… - Анна была ошеломлена тем, что внезапно ей возразили. Она надувает губы, на глазах у нее выступают слезы, готовые вот - вот пролиться. 


- А?! Мне очень жаль, Анна. Я не хотел тебя никак обидеть... Я просто хотел сказать, что бы ты была верна себе. - Алекс вспотел. Где сейчас эта отчужденная женщина? 


- Угу ... - Анна несколько раз кивает головой. 


- Я собираюсь вызвать еще одного, - он поспешно взял карточку Райта в руку. 


- Вызов. 


 Перед ним появились еще одни врата, но на этот раз это были не радужные врата. Вместо этого это были большие алмазные ворота зеленовато - голубого цвета. Дверь открылась, и из ворот вышло похожее на привидение существо. Внешность Райта была похожа на зомби, но не была такой отвратительной, как у обычных зомби. Хоть он и выглядит как зомби, но его внешность была близка к человеческой. Было немного трудно разглядеть его внешность, так как он покрывал свое тело каким - то темным слоем, можно просто сказать, что Райт - Призрак, внешность которого немного ближе к человеческой. Он тоже опустился на колени перед Алексом. 


- Райт ... приветствует … Мастера. 


 Он может произносить одно слово за другим, но кажется, что он не может говорить быстро. Алекс не был напуган или возмущен его внешним видом, Алекс улыбнулся Райту. 


- Я Александр Сириус. Приятно познакомиться, Райт. 


- Да ... Хозяин. 


- Хорошо. Давайте познакомимся и с остальными тоже. 


 Алекс вызвал Оборотня, Минотавра, Коня и Зеленую Слизь. Но они не могут говорить, поэтому Алекс только представился им.


- Несмотря на то, что вы "Призванные Существа", я вижу вас, ребята, как своих партнеров в моем Путешествии. Я клянусь прямо сейчас, я не принесу в жертву никого из вас, ребята. Мне будет грустно, если кто - нибудь из вас умрет. Так что, пожалуйста, одолжи мне свою силу. 


- Да. Мастер. 


- Муу. 


- Оооо. 


*Хихиканье* 


- И еще, не зовите меня Хозяин или Мастер. Это немного … неудобно. Как насчет того, чтобы звонить меня Ал … 


Прежде чем Алекс закончил. Анна поспешно остановила его. "Мы не можем этого сделать, Мастер." 


- Но называть меня "Хозяин" - это немного … 


- Нет! 


- ... Как насчет того, чтобы сменить его на другой. 


- Ваше величество! 


 Алекс опешил, Анна была очень непреклонна в этом. Он посмотрел на остальных, но, похоже, они тоже этого не хотели. Алекс размышлял. 


- Как насчет Молодой Господин? Если все вы называете меня "Мастер", это значит, что я глава. Если глава слаб, то мы станем мишенью. Если все вы будете звать меня "Молодой господин" Нашему врагу также нужно будет дважды подумать, прежде чем действовать. 


 Леоз кивнул. Анна немного поворчала, прежде чем тоже кивнула, хотя и неохотно: "Хорошо. Молодой Господин" 


- Тогда, что мне нужно знать об этой штуке с вызовом? А как насчет этих карточек? - Алекс указал на их карточки. Даже после того, как их вызвали, карточки не исчезли. 


- Эти карты также могут стать нашими инструментами коммуникации. После того, как нас вызовут, но разлучат с Молодым Господином. Мы сможем общаться с помощью этих карт. Пожалуйста, возьмите эту карточку, Маст - Молодой Господин, - Анна протянула ему свою карточку. 


 Алекс взял карту, Анна немного отстранилась: "Здравствуйте, молодой господин." 


 Когда она это сказала, карта также издала звук. Это как мобильный телефон. 


- Привет, - попытался ответить Алекс. 


- Хм, могу я ответить этим? 


- Конечно, я слышала вас, молодой господин. Это передалось в мой разум. Если Молодой Господин захочет с нами поговорить. Вам просто нужно направить свою энергию в карту. 


- Понятно … какая удобная карточка … но, это немного странно. 


- Что странно, молодой господин? 


- Ничего, - покачав головой, пробормотал Алекс, - "В новеллах с системой, которая имеет функцию поднятия уровня герои могут быстро расти. Все, что им нужно делать, - это убивать. Но теперь, когда я не могу повысить уровень, вместо этого другие станут теми, кто может повысить уровень ... это немного странно." 


- Молодой господин? - Анна обеспокоенно посмотрела на него. 


- Тогда, как насчет этой карты Опыта? Для кого я собираюсь ее использовать? 


- Не беспокойтесь об этом, молодой господин. Молодому господину следует пока приберечь это. Если Молодой Господин собирается вознестись через несколько месяцев. Согласно вашей памяти, мы можем повысить уровень в "Подземелье". Для первых десяти уровней. Я думаю, мы сможем закончить за эти несколько месяцев, прежде чем Молодой Господин вознесется. Так что пока не беспокойтесь об этом. И Молодому Господину также не нужно беспокоиться о нашем оборудовании. Если мы станем сильнее, наше оборудование тоже станет сильнее. 


- Это … - Прежде чем Алекс закончил свои слова, он заметил, что в эту комнату вошли двое. 


- Люди идут, спрячьтесь где - нибудь. 


- Ах, не волнуйтесь, молодой господин. Мы можем вернуться в карточки, - сказала Анна. Ее тело начало светиться еще до того, как свет направился к карточке, и она исчезла. Остальные тоже последовали за ней и исчезли. 


 Алекс сохранил карточки в системе. Вскоре после этого Его дверь открылась. Две хорошенькие девушки заходят внутрь. 


- Алекс, - сказали они оба одновременно, прыгнув к нему и обняв его. 


- Наконец - то ты вернулся. С возвращением! 


 Алекс мягко улыбнулся. "Я вернулся. Алисия, Фирия" 


 Они некоторое время обнимаются. Алекс спросил: "Как насчет подготовки?" 


- Все хорошо. Тебе не нужно ничего делать. Ты упорно трудился все это время. Так что предоставь это нам. 


- Это верно. Все проходит хорошо. Тебе просто нужно отдохнуть, подождать и быть готовым к следующему месяцу. 


- Спасибо вам … за то, что всегда со мной. 


 Алисия и Фирия были ошеломлены. Потом они улыбнулись. "Нет. Это мы должны поблагодарить тебя. Алекс, спасибо тебе за то, что ты с нами." 


 Алекс проводит с ними остаток дня. На следующий день он созывает все свои подразделения. На этот раз, когда он призвал их, врат больше не было. 


- Может быть, врата - это всего лишь одноразовая вещь, - подумал он. 


- Вы все собираетесь в подземелье? 


- Да. Мы идем туда, чтобы стать сильнее, - сказала Анна. 


 Леоз ничего не сказал. Но в глубине его глаз читалось, что он рвется в бой. Теперь он понимает, почему Анна назвала этого Леоза "Мышечным мозгом". 


- Может быть … Я буду сопровождать вас, ребята, некоторое время, - сказал Алекс. Алисия и Фирия сказали, что ему ничего не нужно было делать. Но сидеть здесь и ничего не делать ему кажется неправильным. Так что, может быть, он сможет сопровождать их некоторое время. 


- Молодой господин, вы собираетесь … - Анна была удивлена. 


- Мы рады видеть вас с нами, молодой господин. 


- Хорошо. Сначала вернемся к картам. 


 Они снова вошли внутрь карточки. Алекс встречает Алисию и Фирию, чтобы сначала попрощаться. 


- Алисия, Фирия. 


 Алисия и Фирия, которые были заняты подготовкой к своей свадьбе, на некоторое время остановились. Они подошли к нему. 


 Алексу было немного неудобно, 


- Я … Я собираюсь кое - куда на некоторое время. 


 Алисию и Фирию это не удивило. Нет, на самом деле, они ожидали чего - то подобного. Алекс сидит в доме и ничего не делает … они не могут себе этого представить. Даже несмотря на то, что они говорили ему отдохнуть, они знали, что рано или поздно что - то подобное бы произошло. 


- Конечно. Просто возвращайся за 1 неделю до свадьбы. В конце концов, нам нужно, чтобы ты тоже провел такую подготовку. 


 Алекс был ошеломлен. Он думал, что они будут читать ему нотации некоторое время, прежде чем отпустить его. Но они ничего не сказали и просто согласились на это. 


- Спасибо. 


- Не беспокойся об этом, - сказала Алисия. Фирия добавляет: "Ты будешь удивлен, когда вернешься." 


- Вы не хотите спросить, куда я иду? 


- Все в порядке. Мы доверяем тебе, - одновременно сказали Алисия и Фирия. 


 Он немного поболтал с ними. 


 Попрощавшись, он отправился в Город Мака. Он прибыл в город Мака через несколько минут. Он не пошел в Гильдию Охотников, так как ему это не нужно. Он может сразу нырнуть на самый глубокий этаж. Но он остановился на 50 - м этаже. Он хотел сначала кое - что проверить. Перед ним босс на этом этаже. Это ящерица. 


- Осыпь. 


 Алекс не собирался убивать этого монстра. Он планировал связать эту Ящерицу или пригвоздить ее к земле и позволить другим убить его. Он хотел проверить, может ли он сделать некоторое "Быстрое поднятие уровня" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 130: Духи  


 Ящерица бросилась к нему. Алекс только схватил его за голову и швырнул на землю. Он достал несколько копий и вонзил их в тело ящерицы, точно, это были руки и ноги ящерицы, из - за чего ящерица не могла двигаться. Затем Алекс вызвал Анну. 


- Вызов. 


 Анна появилась перед ним. 


- Анна, я хотел кое - что попробовать. 


- Пожалуйста, просто используйте меня так, как вам нравится, молодой господин. 


 Алекс почувствовал раздражение и щелкнул пальцем по ее лбу. 


- Не говори "Использовать". Ты не инструмент. 


 Анна была удивлена и прослезилась. В тот момент Алекс был в замешательстве. 


- Анна? 


- Ах, нет. Мой К … Я имею в виду, молодой господин, - Анна вытерла слезы с глаз. 


- Позвольте мне поправить себя, молодой господин. Что мне делать? 


- Как насчет того, чтобы попытаться напасть на эту ящерицу? - Алекс указал пальцем на ящерицу, которая была приколота к земле. 


- Эта Ящерица? Понятно, - Она подняла косу и опустила ее вниз. Но, когда ее коса коснулась ящерицы Она распалась на кристаллы. Анна странно улыбнулась и поспешно извиняется перед Алексом: "Извините, молодой господин. Я совершенно бесполезна." 


Алекс инстинктивно погладил ее по голове. 


- Не беспокойся об этом. Как насчет твоей косы? Нам нужно его починить … Ах, мне очень жаль. Я не понял ка начал гладить тебя по голове. 


- Нет, нет, для меня это награда от Молодого Господина. 


- А? - Алекс странно посмотрел на нее. Ее лицо немного покраснело. Анна тут же сменила тему: "Моя коса тоже в порядке. Мне просто нужно немного подождать, и все вернется на круги своя." 


 Коса исчезла. Через некоторое время Анна позвала косу. Сломанная коса внезапно починилась и стала как новенькая, как будто ничего не случилось. 


 Алекс кивнул. Затем он продолжает свой эксперимент. Он убил ящерицу и посмотрел на Анну. "Как насчет этого?" 


- Ах, да. Молодой Господин очень красив. 


 Алекс делает странное лицо: "Я имею в виду, как насчет твоего опыта? Ты получила опыт?" 


- О, вот что имеет в виду Молодой Господин. Нет, я не получила опыт. 


 Алекс задумался. Он повел Анну на верхние этажи, когда там к ним подошли два орка Алекс вывел их из строя. Он достал свой меч из инвентаря и отдал его Анне. 


- Анна, попробуй убить его этим мечом. 


 Анна осторожно кивнула. Она взяла меч Алекса так, словно это было самое большое сокровище в ее жизни. Она убила Орка мечом Алекса. Алекс снова спросил ее. 


- А теперь? 


- Да. Она увеличилась. Я получила 125 опыта. 


- Хмм … Тебе дали много опыта. Ну, этого следовало ожидать, так как ты убила монстра 5 ранга. Давай теперь ты будешь просто наносить раны монстрам, а я убивать их. 


 Анна кивнула. Она бьет орка достаточно сильно, чтобы ранить его довольно сильно, но не настолько, чтобы убить. Затем Алекс убивает орка. 


- Теперь как? 


- Мне снова дали 125 опыта. 


- Хмм … - Алекс на мгновение задумался, и у него появился другой план. Он схватил еще одного монстра.  


 На этот раз он вызвал Леоза. 


- Вызов. 


- Молодой господин, - Леоз приветствует его. Алекс кивнул. 


- Тогда, Анна, сделай то же, что и раньше.  


 Анна кивнула. Она ударила монстра мечом. После этого она вытащила из него меч. Увидев рану, Алекс кивнул. 


- Теперь отдай меч Леозу. Леоз, я хочу, чтобы ты убил его мечом, - сказал Алекс. Он решил дать ему свой меч. Что бы тот несчастный случай, подобный с Косой Анны, не повторился снова.  


- Что? - Анна была потрясена. Она с ненавистью посмотрела на Леоза. Она протянула меч Леозу, хотя ей очень не хотелось этого делать.  Леозу было на это наплевать. Как только он взял меч, он сразу же убил монстра. 


- Теперь? Сколько ты сейчас получила, Анна? 


- У меня 61. 


- А как насчет тебя, Леоз? - Алекс кивнул и спросил Леоза. 


- У меня 64 опыта. 


- Мне все еще нужен еще один тест, чтобы сделать некоторые выводы, - Сказав это, он схватил еще одного монстра. 


- Теперь я хочу, чтобы вы двое ранили его, в то время как я буду тем, кто убьет его. 


 Поскольку меч все еще был в руке Леоза, он был тем, кто ранил монстра. Затем он отдал меч Анне. Нет, по сути, Анна выхватила его у него из рук. После того, как она взяла меч, она вонзила его. После этого Анна отдала меч Алексу. На этот раз она была рада сделать это Алексу. Алекс убил монстра. 


- У меня 60 опыта, - Леоз. 


- У меня 65 опыта, - Анна. 


- Хм, сумма все та же, - пробормотал Алекс. Он может помочь им убить врага, чтобы получить опыт, но после того, как они ранили их. Расчет может быть другим, если они не находятся на одном уровне. Но требовалось слишком много расчетов. Ему просто нужно приблизительное заключение. На данный момент он планировал довести их до уровня 5/6 за это короткое время. Он уверен, что опыт будет меньше, когда они повысят свой уровень. И ему нужно прокачать семерых. Ну, ему все равно нечего делать. Так почему бы и нет, они тоже станут его силой позже.  


- Хорошо. Продолжаем. 


 После того, как он закончил свои эксперименты. Он продолжает хватать монстров и позволяет своим Духам убивать их. Алекс уже ожидал, что, когда Анна повысит уровень, опыт, который они будет получать, станет меньше. Алекс продолжает это делать. 


… 


 Через три недели. 


- Анна, убей его. 


- Да, - Она подняла косу, - Темный разрез. 


 В настоящее время они находятся на 74 - м этаже. Группа Алекса убила еще одного монстра, тигра 7 ранга. Все они теперь достигли 7 - го уровня. Они равны 6 - му рангу в соответствии с системой этого мира, так как они начинали с 1 - го уровня, а не с 0. С Алексом в качестве авангарда они могут легко убивать монстров. Сначала Алекс был ошеломлен. Немного сложно помочь Коню или Зеленой Слизи выровняться. У них не было оружия, и у них не было рук, чтобы держать его меч. Через некоторое время слизь смогла вытянуть свое тело, чтобы держать меч, в то время как жеребец использовал свою пасть, чтобы держать меч. Хотя это заняло некоторое время, оно того стоило. Все они могли бы убить на один ранг выше своих, если бы сражались вместе. Конечно, через некоторое время Алекс перестал им помогать. 


 Через три недели Алексу больше не нужно было беспокоиться о драках на этом этаже. Он также узнал об их стихиях. Из этих шести элементов, Даже если их стихией является Огонь, некоторые духи обладают магматической силой или контролем тепла. По сути, он классифицируется как Огонь до тех пор, пока Дух манипулирует "теплом". Так же, как и вода, она также может быть льдом и так далее. Хотя земля означает природу, это может быть земля, дерево, растение или ветер. Самое простое - это Гром, это всего лишь Гром, буквально. Свет может быть святым атрибутом или поддержкой, как благословение, в то время как тьма также может быть элементом проклятия. Вся эта сила сконцентрировалась в шести первичных элементах, которыми являются Огонь, Вода, Земля, Гром, Свет и Тьма.


- Хорошо. Мы здесь уже три недели. Я собираюсь вернуться после этого. Что вы собираетесь делать после этого? 


- Мы будем продолжать убивать монстров здесь, - сказала Анна. 


- Ты не собираешься присутствовать на моей свадьбе? - спросил Алекс. 


- Мне очень жаль, Молодой Господин. 


 Алекс улыбнулся, он снова погладил ее по голове: "Хорошо, хорошо." 


 Попрощавшись со всеми ними, Алекс исчез. 


 Леоз посмотрел на Анну. "Ты уверена, что не пойдешь на его свадьбу?" 


- Да, - с горечью сказала Анна. 


- Значит, ты ревнуешь. Что ж, этого следовало ожидать. В конце концов, раньше Ты и твоя сестра – близнец – были самыми близкими ему людьми. Ах, да, еще вроде есть эта богиня, я уверен, что ее зовут … Линь Синчжи. И этот парень, дворецкий и меч, Корзан. 


- Ну, тогда, Хозяин, выбрал нас, всего лишь слуг. Он воспитывал нас с такой заботой и любовью. Несмотря на то, что тогда мы были очень неуклюжими, Хозяин не переставал заботиться о нас. Он учил нас шаг за шагом. Тогда он сказал нам, что хочет жениться на нас. Несмотря на то, что он первым женился на сестре Синчжи, это все равно был лучший день в нашей жизни. Хотя поначалу мы относились к ней очень враждебно с тех пор, как она украла нашего Хозяина. Ее доброта в конце концов растопила нас, и мы стали друзьями. Мы приняли друг друга. Поскольку если мы хотели остаться рядом с ним другого выхода не было, мы согласились на это. Но, когда наступил день нашей свадьбы. Это проклятое существо появилось и забрало все наше счастье. Мастер использовал свою жизнь, чтобы запечатать это проклятое существо. 


 Мы постоянно искали его, пока два года назад сестра Синчжи не нашла его. Когда мы узнали, что он был в том изгнанном мире, мы поняли причину, по которой мы не могли его найти. Но, как только он вернулся в эту вселенную, сестра Синчжи сразу же нашла его. Когда сестра Синчжи пришла к нам с этим планом, мы со Старшей сестрой первыми согласились. Если раньше мы могли только принимать его доброту, то теперь мы будем сопровождать его, защищать его, станем его щитом и его мечом. К сожалению, ты тот, кого выбрали первым. 


- В конце концов, это было случайно, - сказал Леоз. 


- Кроме того, несмотря на то, что вы близнецы. Вы противоположны друг другу. Одна Темная, другая Светлая. Одна - застенчивая, другая – Уверенная в себе. Ты не можешь передать ему свои искренние чувства. В то время как твоя сестра может соблазнить его немедленно. Но я в замешательстве. Обычно темный цвет предназначался для соблазнительного суккуба, в то время как белый - для застенчивой и чистой святой девы. Ну, одно дело, что вы, близнецы, одинаковые. Вы оба любите его. 


- Я - Дух Темной Бабочки, в то время как Сестра Аня - Дух Светлой Бабочки. Не сравнивай нас с такими, как ты, Громовой Берсеркер, - возразила ему Анна, краснея. 


- К сожалению, сестра Синчжи не может пойти с нами вот так, чтобы сопровождать его. Она сказала, что ей нужно кое - что сделать. Ну, она сказала, что будет навещать его время от времени, но я не знал, как она это сделает. 


- Корзан также не может быть с нами, хотя и хочет сопровождать его. Он не может. Ему нужно присматривать за нашим Духовным Миром. 


- Конечно, некоторые из вождей наших племен также должны остаться. 


- Ха - ха … Даже если пройдут тысячи лет, наша лояльность никогда не изменится. 


- Тебе не нужно этого говорить. Он всегда будет нашим королем. И даже несмотря на то, что он перевоплотился. Его привычки все еще при нем. 


- О, ты имеешь в виду его обращение с тобой как с ребенком? 


- Что значит обращается со мной как с ребенком?! Это его способ показать свою любовь! Ты хочешь умереть, Мышечный мозг?! - Анна тут же разозлилась. 


- Да, да. Показывает свою любовь, - засмеялся Леоз. 


- Несмотря на то, что у него нет прежних воспоминаний, он все еще любит гладить тебя по голове, хотя и не осознает этого. Если твоя сестра тоже придет, я уверен, что и ее он будет любить гладить по голове. 


- Хм! 


- Но ты уверена, что нам нужно хранить это в секрете? - Если бы Алекс был здесь. Он был бы шокирован. Какая у него была личность? Кто они такие? Действительно ли они являются его призванными существами? Или они что - то большее? Действительно ли он перевоплотился? Кем он был раньше? И особенно, это китайское имя? Это должно быть совпадение, верно? В конце концов, существует бесчисленное множество миров. Некоторые похожие имена могли бы быть возможны, не так ли? И кто она такая? Сколько секретов хранит система? Сколько секретов, о которых он не знает? 


- Мой король узнает все это позже, когда он сильнее. Если мы расскажем ему об этом, какая у него будет реакция? Он будет потрясен и не сможет во все это поверить. Наша задача - помочь ему как можно больше, даже если нам придется пожертвовать своими жизнями. 


- Конечно, я это знаю. Но … как таинственна эта сила, называемая "Системой". Это может обратить нас вот так. 


- Да, я была потрясена, когда увидела эту силу. Интересно, откуда взялась эта сила? Сестра Синчжи тоже не знает, откуда это взялось?  Некоторые теории говорят, что может быть другое место, где люди намного сильнее, чем боги и богини в этом месте. 


- Это всего лишь возможность. Не нужно слишком много думать об этом. 


- И кроме того … - пробормотала Анна. 


- Что? - Леоз посмотрел на нее. 


- Ничего, - Анна покачала головой. - Кроме того, в его нынешнем состоянии я уверена, что он не примет ни одну женщину, которую не знал бы долго. Мне, сестре Ане и сестре Синчжи нужно приблизиться к нему и медленно проникнуть в его сердце. 


… 


 Алекс, который все еще ничего не знал обо всем этом, наконец прибыл в столицу. Когда он пришел, он сразу же стал искать Алисию и Фирию, чтобы подготовить свою свадьбу. 


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 7/10 


 Опыт: 430/8000 


 Здоровье: 2314 


 Атака: 37 


 Защита: 37 ] 


 [ Анна (Темная) 


 Уровень: 7/10 


 Пример: 871/8000 


 Здоровье: 1980 


 Атака: 51 


 Защита: 29 ] 


 [ Райт (Темный) 


 Уровень: 7/10 


 Опыт: 0/8000 


 Здоровье: 1385 


 Атака: 40 


 Защита: 21 ] 


 [ Зеленая Слизь (Земля) 


 Уровень: 7/10 


 Опыт: 0/8000 


 Здоровье: 987 


 Атака: 15 


 Защита: 15 ] 


 [ Оборотень (Земля) 


 Уровень: 7/10 


 Опыт: 0/8000 


 Здоровье: 1350 


 Атака: 23 


 Защита: 14 ] 


 [ Конь (Огонь) 


 Уровень: 7/10 


Опыт: 0/8000


 Здоровье: 1000 


 Атака: 17 


 Защита: 13 ] 


 [ Минотавр (Гром) 


 Уровень: 7/10 


 Опыт: 0/8000 


 Здоровье: 1600 


 Атака: 25 


 Защита: 5 ] 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 131: Свадьба 


Он делает кое - какие последние приготовления к своей свадьбе, кое - какие детали и свою одежду. И, похоже, прибыли пять лидеров расы полулюдей. Алекс встречает их первым. Предводитель кентавров привел с собой жену и дочь. Его дочь - почти точная его копия, мускулистый мозг. Предводитель гномов также привел с собой двух женщин. Похоже, что та, которая выглядела немного постаревшей, - его жена, а веселая - его Дочь. Лидер друидов - самый беспокойный, он привел с собой пять молодых дам - друидов. Алекс никогда не ожидал, что все эти дамы - его внучки. Титан привел с собой свою жену. В то время как королева Эльфов привела с собой Лилию и Аяку. 


- Добро пожаловать. Спасибо, что пришли. 


- Сэр Александр, - Все пять лидеров выражают ему уважение. После всего этого времени даже Лидер гномов, который всегда называл его "Юным Александром", внезапно назвал его "сэром Александром". 


- Ахаха, вам не нужно так меня звать. Я еще слишком молод, а вы уже взрослые. 


- Ха - ха, ты благодетель нашей расы, а также спаситель этого мира. Если бы ты не убил этого безумного короля, я уверен, что наша раса, раса полулюдей, раса демонов или даже человеческая раса могли бы столкнуться с опасностью. - Лидер гномов сказал, он так же по привычке хотел похлопать Алекса по плечу, но воздержался от этого, и одна из причин этого - его рост. 


- Это верно. Мы все еще молоды. Не называй нас стариками, - сказала Королева Эльфов. Когда она это сказала, остальные четыре лидера посмотрели на нее с отвращением. 


- Что? - Лицо эльфийской королевы потемнело. 


- Ты самая старая из всех нас. - сказал предводитель гномов. 


- Это верно. Даже несмотря на то, что я так выгляжу. Я все еще вдвое моложе тебя. - Лидер друидов согласился. 


 Лидер кентавров "Старая карга" со своим простым комментарием. 


- Если я правильно помню, тебе уже за 700, - все еще размышляет лидер титанов. 


- Мне 769 лет. Это все еще в середине 700 - х годов! - в гневе сказала Эльфийская королева. 


 Все они делают странные лица, включая Алекса. 


- Неужели сэр Александр думает, что я слишком стара? Вот почему вы не приняли меня? Тогда как насчет моей Дочери? Ей всего за 100. Она может прожить еще почти 900 лет. 


 Алекс чуть не сплюнул кровью. Лилия, услышавшая это, сразу же все отрицала. "С ним. Ни за что! Я не буду вместе с этим ненавистным человеком!" 


- Лилия! Что я сказала тебе тогда дома? - Эльфийская королева внезапно вошла в состояние яндере. 


- Хии! - Губы Лилии задрожали. Вспоминая ту сцену тогда. Она вздрогнула. 


 Алекс вспотел. Он внутренне кричит. - Это потому, что ты доставляешь мне хлопоты. То же самое и с твоей дочерью! Что с тобой, черт возьми? Прежде ты была отстраненным лидером, потом ты стала Мазохисткой, а теперь яндере ... 


- Это верно. Даже ее дочь намного старше всех моих внучат, - кивнул Лидер Друидов. Он посмотрел на Алекса. 


- Как насчет этого, юный Алекс. Посмотри на моих внучат. Как насчет того, чтобы выбрать одну из них? 


 Все его внучки внезапно покраснели. Эльфийская королева, которая все еще была в своем состоянии яндере, немедленно возразила ему: "Заткнись, ты, друид. Иди к своей древесине!" 


- Все равно лучше эльфов будем. 


- Ты хочешь драки? - Лицо Эльфийской королевы снова потемнело. 


- Меня это устраивает. 


 Алекс начинает раздражаться. Особенно после того, как лидер Гномов и Лидер Кентавров присоединились к "битве". 


- Это верно. Ему не нужно было все это. Все, что ему нужно, - это такая уникальная, как моя дочь здесь. - сказал Предводитель гномов. 


- Уникальная? Моя дочь тоже уникальна. Скорее, чем гном, которая не выдержит удара. У него должна быть моя дочь. 


- Заткнись, кто захочет жениться на твоей, всадник. - Лидер гномов. 


- Это все равно лучше, чем твоя, Коротышка. 


 Лидер Титанов хранит молчание. Он не хотел вступать в эту "борьбу". Алекс, с другой стороны, больше не может этого выносить.


- Кхм, Кхм! - Алекс выпустил свою ману в воздух. Мана 9 - го ранга, которая заставляет всех их бояться. Алекс разозлился, он посмотрел на них убийственными глазами. "Вы не можете говорить все эти слова тому, кто заключит свой брак через два дня, верно?" 


 Все лидеры, кроме Лидера Титанов, вздрогнули. "Мы сожалеем." 


- Тогда это хорошо, - кивнул Алекс, - "Ваше жилье здесь. Я проведу вас" 


- Это ваш дом? - Королева эльфов не может не спросить. 


- Конечно, НЕТ! - Алекс прищурился и посмотрел на нее. Его глаза, кажется, говорят ей, чтобы она больше не говорила глупостей. Если нет, он отправит ее обратно домой. После этого эльфийская королева больше ничего не говорила. 


 После того, как он отвел их в их жилье. Он продолжил заниматься своими делами. 


… 


 Прошло два дня. Грандиозная свадьба, о которой знает весь мир. Они специально строят большой зал для проведения этой свадьбы. Каждый житель столицы также праздновал вместе. Все дворяне королевства были приглашены, независимо от того, насколько низко их положение. Драко использовал всех своих солдат, чтобы эта свадьба прошла без проблем. Того что Алекс единственный 9 - й ранг в мире достаточно, чтобы об этом знал весь мир. Его влияние сейчас огромно. 


 Они устроили парад, прежде чем Алекс вошел в здание. Сначала Алекс не хотел этого делать. Но из - за многих уговоров и просьб. Он неохотно согласился это сделать. Алекс впереди группы верхом на белом коне. Используя военную форму. Он был похож на принца на белом коне. У него за спиной стоит закрытая карета, в которой везут Алисию и Фирию в свадебном платье. Алекс до сих пор не видел их внешности. 


- Вот оно, мой принц. Кяаа! 


- Я слышала, что он спас наше королевство. 


- Да, я тоже слышала, что он единственный 9 - й ранг в мире. 


- И он так молод. 


- Кяяя! 


- Я хотела бы быть той, кто находится в этом экипаже. 


 Наконец они добрались до здания. Алекс сразу же отправился в раздевалку, чтобы переодеться. Отцы невест ведут невест.


 - Жених, Александр Сириус, войдите в зал. 


 Александр, сменивший костюм, теперь одет в новый белый костюм, подходящий для брака.  


- Такой Красивый! 


- Ах, мой принц! 


 Похоже, что Брайан будет тем, кто возглавит этот брак. 


- Ты готов? - с улыбкой спросил его Брайан. 


- Конечно, - улыбнулся в ответ Алекс. 


- Я оставляю Алисию тебе. Родители Фирии тоже так говорили. 


- Да. Я сделаю их счастливыми на всю оставшуюся жизнь. 


- Хорошо, - кивнул Брайан. 


 Вскоре после этого прибыли Алисия и Фирия. 


- Прибыли невесты, Алисия Ван Ризертия и Фирия Мерона. 


 Алисию сопровождал великий герцог Раймонд. В то время как Фирию сопровождал ее отец, Маркус. 


 Алекс оглянулся. 


 Гости оглянулись. 


- Это невесты! 


- Невесты появились! 


 Оглушительные возгласы наполнили зал. Волнение было переполнено. Они ахнули, увидев невест. 


- Так Красиво! 


- Они обязательно должны быть такими красивыми? 


- Нужно ли и нам быть такими хорошенькими, чтобы стать его невестой? 


- Мама, твоя красота уступает им, - даже Лилия не может не сказать своей матери. 


- Пффф! - Другим лидерам тоже хотелось посмеяться. 


- Если уж я проиграю им в красоте, тогда ваши дочери или внучки даже не близки не будут к ним! - Эльфийская королева фыркнула. 


 Все присутствующие на свадьбе были очарованы их красотой. Алекс был ошеломлен на месте. 


 В этот момент Алекс подумал, что он, должно быть, спас мир в своей предыдущей жизни. Если бы богиня природы и его духи присутствовали тут они бы ему тут же возразили: 


- Ради Бога, ты спас Вселенную, а не только мир в своей Предыдущей Жизни! 


 Воспоминания нахлынули на него. 


 В первый раз он встретил Алисию перед Лесом Алисии. Какая уж там судьба, даже имена у них были похожи. В первый раз он встретил Фирию в академии. 


 Судьбоносная встреча между ним с веселой, но застенчивой Алисией и смелой, но никогда не сдающейся Фирией. 


 Их существование медленно проникало в его сердце. 


 Он стал их любовником. 


 А сейчас Он становится их мужем. 


 Невесты наконец - то подошли. Они улыбнулись ему. Алекс вышел из оцепенения и улыбнулся в ответ. 


 После того, как волнение немного улеглось. Наконец Брайан начал процессию. 


- Повторяй за мной. Я, Александр Сириус, беру тебя, Алисию Ван Ризертия, в законные жены, чтобы с этого дня иметь и удерживать, в радости, в худе, в богатстве, в бедности, в болезни и здравии, пока смерть не разлучит нас. – Брайан. 


- Я, Александр Сириус, беру тебя, Алисию Ван Ризертия, в законные жены, чтобы с этого дня иметь и удерживать, в радости, в худе, в богатстве, в бедности, в болезни и здравии, пока смерть не разлучит нас. - Он надел обручальное кольцо ей на безымянный палец. 


 Затем Брайан повернулся к Алисии: "Я, Алисия Ван Ризертия, беру тебя, Александр Сириус, в законные мужья, чтобы с этого дня иметь и удерживать, в радости, к худе, в богатстве, в бедности, в болезни и в здравии, пока смерть не разлучит нас."


- Я, Алисия Ван Ризертия, беру тебя, Александр Сириус, в законные мужья, чтобы с этого дня иметь и удерживать, в радости, к худе, в богатстве, в бедности, в болезни и в здравии, пока смерть не разлучит нас. - Алисия повторила его слова.  


 Теперь Брайан посмотрел на Алекса и Фирию. Алекс также повторил ей те же самые строки. 


- Я, Александр Сириус, беру тебя, Фирию Мерону, в законные жены, чтобы с этого дня иметь и удерживать, в радости, в худе, в богатстве, в бедности, в болезни и здравии, пока смерть не разлучит нас. 


- Я, Фирия Мерона, беру тебя, Александр Сириус, в законные мужья, чтобы с этого дня иметь и удерживать, в радости, к худе, в богатстве, в бедности, в болезни и в здравии, пока смерть не разлучит нас.  


 После того, как Фирия закончила свою клятву, они с Алисией надели обручальное кольцо на безымянный палец Алекса, рука об руку, вместе. 


- Вы заявили о своем согласии перед вашими родителями, небом и землей. Пусть любовь будет засвидетельствована в вечности и станет благословением. Жених может поцеловать невест. 


 Алекс посмотрел на Алисию, и Алисия посмотрела в ответ. Слова, которые были сказаны не устами, а от их сердец и глаз. Они поцеловались. Несмотря на то, что это длилось несколько секунд, для них одна секунда превратилась в один час, а несколько секунд стали вечностью. 


 Затем Алекс повернулся к Фирии. Их лица медленно приближаются, прежде чем он, наконец, запечатлел поцелуй на ее губах. Поцелуй, который передал все его чувства и эмоции Фирии. Поцелуй, который дал понять, что она, Фирия, теперь принадлежит ему и отныне это не изменится. Оглушительные возгласы снова наполнили воздух. Все трубы были протрублены. Вечеринка началась не только для присутствующих, но и для всех граждан. 


… 


 Ночью лунный свет безмятежно сиял. 


Особняк Серебряной луны. Это особняк, который Алекс купил неделю назад. Это не слишком далеко от замка или дома Ризертия. Карета медленно въехала в особняк. Когда дверца кареты открылась, Алекс вышел и помог Алисии и Фирии спуститься. Они вошли в особняк бок о бок. Внутри нет ни горничных, ни дворецких. Алекс не хотел, чтобы его беспокоили. После того как они помогли убрать в доме, Алекс дал им две недели отпуска. Гостиная на первом этаже была повсюду украшена белыми и красными цветами. Это действительно было похоже на дом молодоженов. Хотя так оно и есть. Так как Алекс купил его в основном для этого. Они медленно прошли в главную спальню. 


- Я никогда не думал, что действительно возьму в жены вас обеих. Я думал, что это будет только во сне, но если это так, я хочу никогда не просыпаться от этого сна. 


- Алекс, - Фирия улыбнулась. Алисия: "Это не сон." 


- Ха – ха … Извините, я просто чувствую, что это нереально, - сказал Алекс. - Тогда наша помолвка была довольно вынужденной*. Хоть и были какие - то чувства, это была не любовь. Одно за другим твое существование наполняло мое сердце. Слабый я медленно вырос до того, кем я являюсь сейчас. 


*Имеется в виду их вынужденная помолвка в самом начале, при приезде Алекса в Акацию. 


- Алекс, - Алисия улыбнулась ему. Все воспоминания с того времени нахлынули на нее с первой встречи с ним перед Лесом Алисии и до этого момента. 


- Фирия тоже. Я просто хотел сказать, что мне было жаль заставлять тебя долго ждать. Ты никогда не откажешься от меня, ты никогда не бросишь меня. Твоя любовь, твои эмоции, твои чувства медленно наполняли мое сердце. А теперь, наконец, я могу сказать тебе это. Я люблю тебя, и это не изменится даже по прошествии тысяч лет. 


- Алекс, - Фирия очень ярко улыбается. На ее глазах выступили слезы радости. Сначала она только хотела избежать своей судьбы, чтобы стать инструментом брака. Но время шло. Алекс заполнил ее сердце, и, сама того не ведая, она медленно влюбилась в него. 


- Алекс, - одновременно сказали Алисия и Фирия, - Возьми нас!  


 С лунным светом, освещающим дом, который выглядит как благословение самой луны. Ночь, полная любви, эмоций и чувств. Для Алекса, Алисии и Фирии. Настоящая ночь вот - вот начнется. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 132: Медовый месяц  


 На следующее утро. Алекс медленно открыл глаза. Справа от него Алисия все еще спит, обнимая его. Слева от него Фирия в такой же позе. Вчера был самый счастливый день в его жизни. Он рад, что Алисия и Фирия - те, кто будет сопровождать его всю оставшуюся жизнь. Поцеловав их в лоб, он медленно встал с кровати, боясь разбудить их. Он пошел на кухню готовить завтрак. С тех пор как он отпустил горничных и дворецких на отдых. Он будет отвечать за еду. Ну, раз уж они планируют покинуть это королевство и отправиться в свадебное путешествие. У Алисии осталось еще четыре месяца. Итак, он планировал использовать все эти четыре месяца, чтобы создать с ними много счастливых воспоминаний. 


 После того, как он запечатает Алисию. Он уже договорился с Фирией подняться первым. Для этого есть несколько причин. После того, как он вознесся, Фирия также последует за ним через два или три года, судя по ее нынешней скорости. И даже если они смогут возвыситься вместе, они не будут находиться в одном и том же месте. Максвелл заберет ее, обучит и вылечит Алисию. Ему также не выгодно откладывать свое развитие еще на несколько лет. 


 Алисия и Фирия проснулись в полдень. Он съел весь завтрак и снова приготовил еду. Когда они закончили есть. Перед их особняком собрались гости. Алекс уже почувствовал их. Он пошел им навстречу, Алисия и Фирия тоже последовали за ним. 


 Гости - пятеро лидеров расы полулюдей, похоже, они собираются вернуться сегодня. 


- Мы возвращаемся сегодня, сэр Александр. Поздравляю с вашим браком, - сказала Эльфийская королева. Другие лидеры также поздравили его. 


- Если вы планируете отправиться на территорию Полулюдей, пожалуйста, сообщите нам. Мы проведем для вас экскурсию. - Эльфийская королева. 


- Конечно. Я планировал посетить много мест в свой медовый месяц, включая ваши территории. 


- Тогда мы будем ждать вашего прибытия. 


- О, позвольте мне представить их. Это Алисия и Фирия, - представил им Алекс своих жен. Теперь, когда они стали женами Алекса вместе с "Прошлой ночи" Их очарование пошло еще дальше, даже Эльфийская королева уступила им в красоте. 


- Здравствуйте, меня зовут Алисия Ван Ризертия. 


- Здравствуйте, меня зовут Фирия Мерона. 


 Затем он представил лидеров по одному с женами, дочерьми или внучками. И когда он добрался до Аяки. 


- Это Аяка Сая. Ее можно считать моей родственницей. 


- Родственница? - Алисия и Фирия были удивлены. Но они сразу поняли, что он имел в виду. В конце концов, они знали, что Алекс из другого мира. 


 Напротив, лидеры были сбиты с толку. Они не знали, что Алекс из другого мира. Когда они услышали, что Аяка - родственница Алекса то сразу же назрел вопрос: - Какие у них отношения? 


- Ах, я вам об этом не рассказывал, верно? - Алекс заметил замешательство на их лицах. 


- Я пришел из другого мира. Вы ведь знаешь о призыве героя, верно? 


 Все они кивнули. Алекс продолжил: "Я один из них. Хотя меня притащили в этот мир и изгнали оттуда."  


- Ну что за дураки … - Лидер титанов. 


- Действительно, - лидер кентавров кивнул в знак согласия. 


- Они выбрали этого никчемного героя, а не сэра Александра. - Эльфийская королева проворчала. 


- Я знаю точную причину, по которой они начали войну. - Лидер гномов многозначительно сказал. 


- Да. Потому что они идиоты, - кивнул головой лидер друидов. 


- Поэтому, пожалуйста, позаботьтесь о ней, - сказал Алекс. 


- Конечно. На моей территории с ней не будут плохо обращаться, - заверила его Эльфийская королева. В конце концов, Аяка в настоящее время живет со ее дочерью на Территории эльфов. 


- Спасибо вам. 


 Поболтав еще немного. Королева эльфов и остальные наконец - то вернулись домой. Алекс, Алисия и Фирия тоже вошли внутрь. Так как этот дом секретный и о нем мало кто знает весь свадебный подарок был отправлен в Дом Ризертия и в дом Мерона. Они могут наслаждаться молодоженской жизнью в этом доме еще один день. Прежде чем они отправятся в свой медовый месяц. 


 На следующее утро. Прежде чем они ушли, великий герцог вместе с остальными навестил их. 


- Отец, мама. Даже дядя и Дедушка. Старшая сестра и Старшая сестра Миа, - Алисия посмотрела на свою семью. Фирия тоже: "Отец, мама." 


 Они немного поболтали. Алекса схватили отец Алисии, Рэймонд, и отец Фирии, Маркус. 


- Сделай наших дочерей счастливыми, - сказали они оба одновременно угрожающим тоном. 


 Алекс только улыбнулся им: "Будьте уверены. Я сделаю их счастливыми на всю оставшуюся жизнь." 


 Убедившись в некоторых других вопросах, касающихся их дочерей. Наконец они отпустили его. Так как у них будет долгий медовый месяц. Они планировали посетить много мест. И поскольку в этом мире не было самолетов или автомобилей, они будут летать из одного места в другое. Так как карета будет слишком медленной, чтобы посетить многие места, если они включат территории полулюдей. 


 Ночью они наслаждались второй ночью молодоженской жизни. 


… 


 Наконец они приготовились идти. Они планируют посетить все города Королевства Акация, а затем поехать в Святое Королевство. Они не хотели ехать в Королевство Зиркодина, так как в данный момент их положение нестабильное. После этого они планируют отправиться на территории полулюдей. Они взяли с собой самое необходимое, как одежда и т.д. Алекс хранил их в своем Космическом Кольце. 


- Вы готовы? - Алекс посмотрел на своих прекрасных жен. 


- Конечно, муж, - ответили они обе одновременно. 


 Внезапно Шерри тоже вышла: "Ууу" 


- Конечно. И Шерри тоже, - ответили Алисия и Фирия. 


 Алекс взял их за талию, и, наконец, все они исчезли. 


… 


 Четыре месяца спустя. 


 Наконец они возвращаются в особняк. 


 За эти четыре месяца они посетили все места, которые хотели посетить. Небольшая деревня, в центре которой есть большое озеро. Озеро красиво раскинулось. Они могли почувствовать красоту природы в деревне. Это очень романтичное место и стало одним из лучших мест в их медовом месяце. Голубая вода, которая делает сердце спокойным, и зеленые пейзажи, пока вы медленно плывете на маленькой лодке по озеру. 


 Они также посетили гору для пеших прогулок. Конечно, Алекс не летал. Он медленно поднялся на вершину горы вместе с Алисией, Фирией и Шерри. Однако Шерри все время была на голове Алекса. Зеленые пейзажи и свежий воздух, который проникает им в нос и успокаивает их сердца, когда они смотрят на зеленый пейзаж. На вершине Алекс развел костер и построил для них большую палатку. Глядя на звезды, лежа на земле вместе со своими женами и заставляя звезды светиться еще ярче. Они даже пробыли в этом месте неделю. Они хотели попробовать жить без посторонних. Они построили там несколько небольших деревянных домиков в память о том, что они здесь были. 


 Еще одним лучшим местом для них является Пляж Савант, расположенный на границе Королевства Акация и Святого Королевства. Они в первый раз увидели океан, включая Алекса. Хотя в детстве он несколько раз ходил на пляж. Это первый раз, когда он увидел океан в этом мире. Ну, это было похоже на Море на земле, за исключением монстров, которые иногда появлялись в море. Отдыхая на пляже, Алекс не может не напевать несколько песен с Земли. 


 Алисии и Фирии, которые были сбиты с толку этим, внезапно понравился его голос. Они спросили Алекса об этом, Алекс сказал, что это была песня. В этом мире такая вещь, как песня, до сих пор неизвестна. Все люди сосредоточены на том, чтобы стать сильнее. Итак, когда они услышали песню, которую Алекс напевал себе под нос. Они спросили об этом Алекса. Алекс спел песню для примера. И это очаровало их красотой звука. Это сделало их медовый месяц еще более замечательным. Иногда они просили Алекса спеть несколько песен, иногда они также подражали ему и пели песни сами. К счастью, у Алекса были гитара и пианино вместе с их руководствами, которые хранились в системе. Благодаря руководствам он может быстро овладевать музыкальными инструментами. После проб и ошибок он сделал несколько партитур песен. Он играл на них либо на гитаре, либо на фортепиано, что делало песню еще более красивой. 


 Дальше Они посетили территории полулюдей. На территории кентавров Алекса часто вызывал на бой их Глава. Алисия и Фирия тоже, кажется, умеют сливаться с ними. На Территории Титанов они были потрясены, когда увидели место, полное гигантов. Особенно когда они ели. Еда больше, чем все их тело. Конечно, они с Шерри доели большую часть еды. У Алекса не было никаких проблем, так как он Культиватор, Алисия откусывала только небольшие кусочки (в соответствии с укусами титанов) и наедалась этим. Удивительно, но Фирия также могла съесть половину еды. Что ж, этого следовало ожидать, так как она тоже теперь культиватор как и Алекс. И последнее, что их удивило, - это то, что они спали вместе в одной кровати и даже могли играть в пятнашки на кровати. Конечно, игра в пятнашки позже превратится в более интимную игру. 


 После этого Алекс и остальные посетили территорию гномов. Они смотрели на мастерство кузнецов. Они демонстрировали большую часть своего оружия высокого ранга. При этом предположив, что он увезет одну из них в качестве сувенира. Но когда Алекс показал им свой SR меч Они тут же заткнулись и ушли, опустив головы. Лидер гномов часто предлагал ему свою дочь, в результате чего Алисия и Фирия щипали его за уши или за щеки.


 Последнее место - Эльфийская территория и их самая беспокойная Эльфийская Королева (правда, только для Алекса). Он проверил Аяку, похоже, с ней здесь не обращались плохо, так что он почувствовал облегчение. Прошлое осталось в прошлом, теперь она одна из его родственников (С земли). Эльфийская принцесса Лилия часто доставляла ему неприятности, в результате чего эльфийская королева делала ей выговоры или же сама Шерри избивала ее. Больше всего хлопот доставила королева. Она сопровождала его, куда бы он ни пошел. Дома на эльфийской территории были домиками на деревьях. Для них, это был новый опыт. 


 Они прогулялись еще по нескольким местам, за неделю до того, как пришло время запечатать Алисию. Алисия, кажется, начла истощать свои жизненные силы. Она часто быстро устает. Поэтому они решили отправиться домой. Они просто отдохнули в доме до конца недели. Все его Духи, наконец, достигли максимального уровня. Алекс представил их по очереди Алисии и Фирии. Они очень внимательно наблюдали за каждым из его духов. Особенно когда они увидели красоту Анны, которая была наравне с ними. Но, поскольку Анна была такой застенчивой и консервативной, выражение ее лица ничего не говорило. У них просто возникло ощущение, что Анна была добросердечной и, похоже, собирается стать одной из его ... гм.  


 Наконец  наступил последний день Алисии. Алекс уже почувствовал ее истощающуюся жизненную силу, и Алисия тоже уже согласилась быть запечатанной сегодня. Все они собрались в доме. Семья Ризертия, Семья Мероны и Королевская семья. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 133: Последний день 


 В последний день. Алисия уже слишком устала, чтобы вставать. Она просто просидела на кровати весь день напролет. В комнату приходит много людей. Из дома Ризертия: Рэймонд и его жена, дворецкий Джи, сестры Алисии, Леа и Миа. Из дома Мерона: отец Фирии, его жена Линда, и Маркус. Брайан тоже пришел. Последние - Алекс, Фирия, Марко и Шерри. Пятнадцать человек в большой спальне. Алисия села на кровать и посмотрела на них с улыбкой на лице. Все они могут только скрывать свою тревогу и улыбаться в ответ. 


- Спасибо, что пришли, - сказала Алисия. 


- Отец, мать. Спасибо вам за то, что заботились обо мне все это время. Я знаю, что я немного своенравна и доставила вам много проблем. 


- Нет, как ты можешь так говорить! - сказал Раймонд. Он кусает губы. 


- Это верно. Для родителей было радостью видеть улыбку, всегда появляющуюся на лице их дочери. - Мадам также поддержала его


 Алисия улыбнулась: "Отец, спасибо тебе за то, что всегда поддерживал меня, за то, что всегда защищал меня с детства. Мама, спасибо тебе за то, что воспитывала меня все это время. Я знаю, что вы с отцом всегда находили время даже в свой напряженный день, чтобы повидаться с сестрами и со мной. Мне жаль, что я не смогу помочь и облегчить ваше бремя." 


- Нет, нет, это наша родительская работа, вы трое - величайшее благословение в нашей жизни, - мадам не может сдержать слез. Даже глаза Раймонда становятся влажными, он изо всех сил старается сдержать слезы. Мадам обняла ее, плача, Алисия тоже обняла ее в ответ, когда она пролила слезы на свое милое личико. 


 Через некоторое время она наконец повернулась к Маркусу и Линде, родителям Фирии. "Дядя Маркус, тетя Линда. Мне очень жаль, что …" 


 Прежде чем Алисия закончила свои слова. Линда уже обнимала ее в слезах: "Ты тоже моя дочь, как и Фирия. Не смей говорить что - то подобное. Фирии очень повезло, что ты стала ее сестрой." 


 Маркус несколько раз кивнул, показывая ей свое подтверждение. 


- Тетя Линда, дядя Маркус. Могу я тоже называть вас Отцом и Матерью? 


- Конечно, моя дорогая, - поспешно ответила Линда. 


- Папа, мама. 


- Да, моя дорогая, - одновременно ответили Линда и Маркус. Фирия закрыла глаза, она пыталась сдержать слезы, чтобы не заплакать. 


- Старшая Сестра Леа, Старшая Сестра Миа. Я уверен, что доставила вам много неприятностей, когда была маленькой. - Алисия посмотрела на старшую, Леа: "Старшая сестра Леа, ты помнишь, когда мне было шесть лет, твоя любимая одежда внезапно исчезла? Я ее украла. Однако его нашли через день." 


 Леа тут же обняла ее: "Это радость - играть с моей Младшей сестрой." 


- Когда мне было семь лет, мы шли в магазин. В тот раз я внезапно исчезла. Из - за своего любопытства я внезапно исчезла с ваших глаз и бродила одна. Тогда меня чуть не похитили, но к счастью, Старшая Сестра нашла меня и победила похитителей." 


- Долг Старшей Сестры - защищать свою младшую сестру. 


- Старшая сестра Миа, ты помнишь, как мы дрались друг с другом из - за игрушек? Мы обе действительно хотели одну и ту же игрушку. Мы дрались друг с другом, и в конце концов между нами все время шла холодная война, прежде чем отец делал нам выговоры. Тогда, даже после того, как отец отругал нас, между нами все еще шла холодная война пока на следующий день Старшая сестра вдруг не подошла ко мне и не дала игрушку. Я всегда помнила, что ты сказала тогда, ты сказала: "Я больше не хочу этого, Если игрушка может разрушить отношения между нами, двумя сестрами, тогда она мне не нужна". В конце концов, мы поделились игрушкой друг с другом, я брала ее в один день, а на другой день она оставалась у тебя. Пока тебе это вдруг не наскучило и ты не отдала его мне насовсем. Она все еще в моей спальне. В конце концов, это мое драгоценное сокровище."  


 Мия тоже подходит ближе и обнимает ее. Ей было наплевать на Леа, которая все еще обнимала ее. 


- Старшая Сестра Леа, Старшая Сестра Миа. Я рада, что я ваша младшая сестра. 


- Мы тоже очень рады, что стали твоими старшими сестрами. Ты наша младшая сестра, ты наше сокровище. 


 Три сестры долго обнимались. В каждой из них текут неописанные слова. Их воспоминания о детстве, когда они были вместе.  Независимо от того, ссорились они или были вместе. Все это - драгоценные воспоминания для них, которые делают их еще ближе как семью. 


 После этого она посмотрела на короля Акации Каролла. Но для нее ... 


- Дядя Кароллус. Спасибо тебе за заботу обо мне. Ты очень сильно защищал меня. Ты всегда баловал меня так, что даже Старший Брат кронпринц завидовал мне. Печально, что в данный момент он не смог приехать сюда." 


- Это отродье. Он думает только о том, чтобы стать сильнее. Как это может быть важнее, чем его сестра. Посмотрим, что он будет делать когда я доберусь до него! - Кароллус был разгневан. 


- Хе – хе … Не наказывайте его, я уверена, что у него была на то причина. Ну ... может быть, один разочек ударить его за это не повредит? - Алисия слегка хихикнула. 


- Конечно, я накажу его ради тебя, достаточно сильно, чтобы он взлетел выше нашей городской стены. 


- Хе – хе … Но за что я больше всего благодарна, так это за то, что ты приводил какие - то нелогичные доводы и сделал меня невестой Алекса.  


- Что … ты знала?! 


- Конечно. Этот небрежный поступок ... Но я действительно благодарна за это. Если бы этого не произошло, я, возможно, не смогла бы остаться рядом с ним и построить так много счастливых воспоминаний с ним и Фирией, конечно же и с Шерри. Каждый день этих четырех месяцев – был лучшим днем в моей жизни. Конечно, воспоминания о Дяде, Папочек, Мамочек и Сестричек занимают второе место. Дядя, спасибо тебе, спасибо, что теперь я могу быть его женой. 


 Кароллус ничего не может сказать, он может только крепко обнять ее, он выплеснул все свои чувства в этом объятии. 


- Шерри, - Алисия говорит Шерри. Она подошла ближе к Алисии. Алисия погладила ее по шерсти. Шерри облизывает пальцы. Она показывает свою заботу об Алисии.  


- Шерри. С этого момента я оставляю Алекса в твоих руках. Пожалуйста, защити его, хорошо? 


- Ууу, - Шерри несколько раз кивнула головой. 


- Мне жаль, что ты это делаешь. В самый первый день ты привела его без сознания сюда. Глядя на твое состояние в то время, я знаю, что ты без устали несла его в течение нескольких дней или даже недель. Когда ты наконец прибыла, твое избитое тело упало на землю, и ты потеряла сознание. Я знаю, что твоя связь с ним очень крепкая. И если бы ты была человеком ты бы тоже стала моей сестрой*. 


*Тоже стала бы женой Алекса. 


- Ууу. 


- Я знаю, что ты всегда будешь на его стороне и поможешь ему в нужное время. - Алисия вдруг подошла ближе и что - то прошептала ей на ухо: "Алекс слишком красив. Я уверена, что позже он очарует многих женщин. Это моя личная просьба, убедитесь, что бы к нему не подошла ни одна плохая женщина, разлучница, вороватая кошка или золотоискательница. Ты та, кто будет судить, достойны ли они быть рядом с ним или нет. Убедитесь, что вы побьешь недостойных, чтобы они больше не осмелились приблизиться к нему. 


- Ууу, - ответила Шерри. 


- Дядя Марко, спасибо тебе за заботу об Алексе. Он смог стать таким, каким он является сейчас, благодаря твоему руководству. 


- Нет, нет, я в просто позволил ему решить свою проблему в одиночку, я только немного поддержал его сзади. Я не хочу, чтобы он зависел от своего статуса. Чтобы он мог свободно парить в небе, как небесный дракон, а не как какой - нибудь дракон в клетке. Я хотел, чтобы он стал свободным, а не стал чьим - то домашним животным. Я решил сделать это после того, как увидел тьму глубоко в его сердце, и теперь это, наконец, стало его верой. Все, чего он достиг в настоящее время, - это результат всей его собственной тяжелой работы, - с горечью объяснил Марко. 


 Алекс, со своей стороны, наконец - то понял причину, по которой его учитель, казалось, редко появлялся, когда у него были проблемы. Когда кто - то провоцировал его, когда он кого - то оскорблял. Его неполноценность, которая проникла в его кости. Это именно то, что хотел сломать его учитель. Если бы он слишком зависел от него, он мог бы стать "Бесполезным Молодым Мастером", как в тех новеллах, которые он читал на Земле, где герой выставлял напоказ свой статус, своего учителя и т. д. Он был уверен, что его учитель тоже чувствовал боль в своем сердце: "Учитель …" 


- В любом случае он стал таким благодаря вам. Я уверена, что ты тоже чувствовал боль, когда делал это. Я рада, что ты Учитель Алекса, Дядя, - улыбнулась Алисия. 


- Фирия, - Алисия посмотрела на Фирию, - Эти четыре месяца … для меня эти четыре месяца - лучшие в моей жизни. Я действительно счастлива, что смогла стать женой Алекса. И ты тоже стала его женой, сделала меня счастливее. Воспоминания, которые мы построили с тобой, с Алексом, с Шерри. Я не забуду об этом. Я все еще помню, как мы впервые встретились в классе. В то время я ревновала. Я никогда не думала, что мы станем сестрами, которые будут сопровождать его до скончания времен, я могу с уверенностью сказать, что я благодарна, что ты тоже рядом с ним. Я уверена, что с этого момента тебе предстоит так много сделать. Пожалуйста, позаботься о нем и, пожалуйста, позаботься обо мне. 


 Фирия не может удержать свои слезы. Слезы, которые она так старалась, чтобы они не упали, В этот момент плавно потекли по ее прекрасному лицу. Она очень крепко обняла Алисию: "Я должна быть той, кто благодарен. Если бы ты не дала шанса последовать за ним, последовать за моим счастьем ... Я не знаю, кем бы я стала. 


 Алисия улыбнулась, ее слезы тоже текли по щекам: "Возможно, это лучшее решение, которое я приняла в своей жизни. Только второе после моего решения быть на его стороне." 


 Фирия хихикнула, хотя ее слезы все еще текли. Алисия тоже немного хихикнула, прежде чем, наконец, сказала: "Я оставляю его тебе." 


- Да. Предоставь это мне. 


 Наконец, последний человек, ее муж, Алекс. Она посмотрела на него, она одарила его своей самой красивой улыбкой. Даже несмотря на то, что в глубине души ему больно, он изо всех сил старается улыбаться. 


 Алисия посмотрела на остальных людей в комнате: "Могу я поговорить с ним наедине?" 


 Толпа ничего не сказала. Они вышли из комнаты, оставив их наедине, даже Шерри не вернулась внутрь него, а последовала за группой, чтобы покинуть комнату. 


 Они посмотрели друг на друга, сдерживая печаль в сердце, Воспоминания о прошлом нахлынули на них, Алисия наконец нарушила молчание.  


- Дорогой. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 134: Мое Самое Драгоценное Сокровище  


- Дорогой, ты помнишь, когда мы впервые встретились? 


- Конечно, в лесу Алисии. 


- Орки напали на мою группу, и ты пришел нам на помощь. Это было похоже на предопределенную встречу. Я не могу забыть тот день, когда мы впервые встретились. 


 Она продолжает: "Мы возвращались четыре месяца, потому что сделали небольшой крюк, мы прибыли за более длительное время. Я иногда следила за тобой, потому что мне было любопытно. Тогда я доставляла тебе много неприятностей, даже когда из - за этого я оказывалась в опасности. Ты не бросал меня. Даже когда мы находились в невыгодном положении … сама того не замечая, я начала сближаться с тобой, мы тогда еще и много ссорились. 


- Да, ты часто приходила с какой – нибудь темой для разговора, а когда я высказывал тебе свое мнение по этому поводу, и тебе оно не нравилось ты всегда спорила со мной. 


- Хе – хе … Тогда я еще была незрелой. 


- Но меня, которого тогда общество считало бесполезным, я встретил принцессу, которой это было безразлично. Я, который был похоронен во тьме. Поток света медленно увлекал меня. У меня появился шанс постепенно повзрослеть. Ты продолжала приставать ко мне при каждой возможности, даже если это было немного раздражающе, все равно благодаря этому я смог стать тем, кто я есть сейчас. 


- Когда мы в первый раз внезапно стали соседями по комнате. Это дало нам возможность сблизиться. Когда многие провоцировали тебя. Когда ты стал гордостью академии. Когда Шерри принесла тебя сюда с изодранным телом. 


 Алекс улыбнулся. 


- Теперь ты стал самым сильным в этом мире. 


- Только в этом мире, - добавил Алекс. 


- Это было действительно долгое путешествие, не так ли, дорогой? 


- Что ты говоришь, это только начало. 


- Дорогой, могу ... я ... попросить ... спеть … песню ... тебя? 


 Глаза Алекса расширились, он почувствовал угасающую жизненную силу, он сдержал слезы: "Конечно." 


 На этот раз он достал свое пианино из системы. В этот момент в его сердце и уме звучала только одна песня. 


 Он начал играть на пианино. Мелодия, передающая его чувства, наполнила воздух. Даже те люди снаружи, внезапно услышавшие прекрасную мелодию, доносившуюся из комнаты, были озадачены. 


 (Автор: Песня "Ichiban no Takaramono", кому интересно ее можно послушать тут =gt; https://www.youtube.com/watch?v=tm7Xf9818FM.) 


 Фирия, которая уже знала об этом, объяснила им. Они часто просили его сыграть в нее во время их медового месяца, им это очень нравилось, даже Шерри показала свое подтверждение. 


 Они останавливаются и слушают эту прекрасную мелодию, которая наполняла воздух. Даже горничные и дворецкие, будь то на кухне или в саду, на некоторое время прекращают свою работу. 


 Звуки пианино были очень успокаивающими. 


 Мелодия тоже звучала очень мило. 


 Наконец, голос Алекса медленно наполнил воздух. Его голос передает его эмоции, его чувства, его воспоминания. Тогда, когда они впервые встретились.  


- Когда мы видели лица друг друга, мы всегда ссорились.  


- Это тоже хорошее воспоминание. 


 Алисия не может не улыбнуться. В этот момент, сами того не ведая, они могут каким - то образом узнать, о чем думают, чувствуют, испытывают эмоции друг друга, и, наконец, общаться друг с другом, ничего не говоря. 


- Ты научила меня этому; я больше не боюсь. 


- Независимо от того, какие у меня могут быть недостатки, я смог постичь счастье. Вот почему … 


 Алисия: "Дорогой, мне жаль, что я не могу быть с тобой". 


 Алекс: "Ты всегда будешь рядом со мной, твое присутствие, память, твоя любовь, я всегда буду чувствовать это, куда бы я ни пошел. Вот почему я буду надеяться на то время, когда я наконец смогу снова встретиться с тобой, я сделаю так, чтобы моя надежда стала реальностью", - продолжает петь Алекс, вкладывая в это все свои эмоции. 


- Позволь мне спеть это для тебя! 


 Алекс пел высоким голосом. 


- Даже если я буду один, я пойду, даже если это будет трудно. 


- Я определенно принесу с собой мечту, которая у меня была с тобой.  


- Я рад, что это было с тобой, и больше ни с кем. 


- Но когда я проснулся утром, тебя там не было. 


 По ее глазам текут слезы. Чувство Алекса проникают глубоко в ее сердце, песня, посвященная ей, сам того не ведая, слезы тоже текли из глаз Алекса. 


- Я чувствовал, что могу играть с тобой все время. 


- Я просто почувствовал это. Я знаю. 


- Я больше не жалею, что родился. 


- Я чувствую себя одиноким после фестиваля, но мне пора идти … 


 У Алисии текли слезы, губы дрожали. Тревога наполнила ее сердце. Даже если бы она подготовилась к этому, она … 


 Алисия: Дорогой, несмотря на то, что я подготовилась, я все еще боюсь этого. Я не знаю, когда я снова проснусь. Что, если я больше не проснусь? Ты оставишь меня? Что будет потом? 


 Алекс: "Не волнуйся. Я знаю твои чувства. Так что я еще раз поклянусь. " 


 Алекс: "Я буду любить тебя, даже когда пройдет время". 


 Алекс: "Я буду любить тебя, даже если мир изменится". 


 Алекс: "Никто не может заменить тебя, и ты это знаешь". 


 Алекс: "Ты моя любовь во веки веков". 


- Я пойду куда угодно с тем, чему научился здесь. 


- Я покажу тебе, что могу воплотить мечту о счастье в реальность. 


- Неважно, как далеко ты от меня, неважно, как далеко я от тебя, неважно, как далеко я от тебя …  


- Я буду жить новым утром. 


 Алекс: "Не волнуйся об этом, дорогая. Ты всегда в моем сердце". 


 Алекс: "Даже если мое сердце почувствует, что оно вот - вот остановится" 


 Алекс: "Моя любовь к тебе будет все та же". 


- Даже если я захочу умереть, я пойду один. 


- Я слышу твой голос: "Ты не должен умирать."  


- Даже если это больно, даже если это грустно, даже если это грустно … 


- Я чувствую тепло глубоко в своем сердце. 


 В этот момент их сердца переплелись, как не бывало в мире больше нигде. Фирия, Рэймонд, Марко, все они не могут не плакать в этот момент. Они чувствуют боль Алекса, они чувствуют тревогу Алисии, но самое главное, они чувствуют их безграничную любовь друг к другу. 


 Алисия: "Дорогой" 


 Алисия: "Спасибо тебе за то, что любишь меня". 


 Алисия: "Спасибо, что заставил меня смеяться и улыбаться". 


 Алекс: "Слова, которые я говорю не глазами, а сердцем"


 Алекс: "Я буду любить тебя вечно, даже если пройдет десять лет" 


 Алисия: "Даже если я рожусь заново" 


 Оба: "Я буду любить тебя, только так". 


 Алекс: "Я буду защищать эту любовь, которая станет моей силой". 


 Он потратил всю свою энергию, чтобы закончить эту песню. Последнее и самое важное, что он хотел донести. 


- Время движется по кругу, время постоянно меняется. 


- Я больше не могу вспомнить, что произошло, но ... 


- Если я попытаюсь закрыть глаза, то услышу чей - то смеющийся голос. 


- По какой - то причине сейчас это мое Самое Драгоценное Сокровище. 


 Алисия: "Дорогой. Увидимся позже" 


 Алекс: "Да. Дождись меня" 


 С лицом, полным слез, с сердцем, полным боли, он использовал последнюю каплю своей энергии, когда достал "Шкатулку Времени" из своего инвентаря. Шкатулка времени начала ярко светиться, показывая ему, что она готова. Безостановочные слезы в его глазах. Его рот заикался, тело дрожало. Его губы наконец произнесли,  


- Ящик времени. Печать! 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 135: Подготовка 


- Ящик времени. Печать! 


 Свет из Коробки Времени окутал Алисию. Ему потребовалось некоторое время, прежде чем он смог успокоиться. Он больше не может показывать свою слабую сторону. Ему нужно как можно скорее окрепнуть. Таким образом, он сможет встретиться с ней снова как можно быстрее, то же самое относится и к Фирии. После того, как он вознесся, его противники, будут гораздо опаснее, чем Предыдущий король Зиркодина. Он выплеснул все свое разочарование здесь, в этой комнате. Пусть его слабая сторона полностью останется в этой комнате. Итак, после того, как он вышел из этой комнаты, он не выпустил свою уязвимую сторону, ему нужно быть сильным. За "мечту". 


 Он закрыл глаза. Он настраивает свое душевное состояние. В тот момент, когда он снова открыл глаза. Глаза, которые наполнены решимостью, храбростью, умом и искренними глазами, впервые показывают свое появление. Это первый шаг, который сделал Алекс, прежде чем стать монархом. 


 Он открыл дверь. Снаружи все они все еще были в слезах. Даже несмотря на то, что они не видели эту сцену своими глазами, они все равно ясно чувствовали эмоции внутри. Они были потрясены, когда увидели, что Алекс внезапно вышел без слез на глазах. Нет, если быть точным, его прежних глаз, наполненных печалью, и его слабой стороны больше не было. Теперь они могут видеть в глазах Алекса. В нем нет и следа печали. Вместо этого он полон решимости. В его глазах нет тени. Вместо этого они могут видеть только яркие глаза, наполненные энергией. Они были совершенно уверены, что больше всех здесь пострадал Алекс. Но тот, кто, как они думали, получит больше всего боли, предстал перед ними с чистыми, ясными глазами. Если Алекс такой, они не могут показывать свою слабую сторону, верно? Они вытерли слезы. 


- Фирия, мы можем поговорить? 


 Фирия вытерла слезы и кивнула головой. Затем Алекс повернулся к своему учителю: "Учитель, мне нужно и с вами поговорить. Мы можем поговорить после этого?" 


- Конечно, - ответил он хриплым голосом. 


- Я вернусь в свой кабинет. Мы можем поговорить там. 


 Алекс кивнул. Затем он посмотрел на Фирию, которая тоже кивнула головой, а затем увел ее. 


 В комнате Алекс и Фирия посмотрели друг другу в лицо.  


- Дорогой … - Когда она открыла рот, то обнаружила, что не может произнести ни слова, когда увидела его глаза. 


- Дорогой, я люблю тебя не за то, что ты сделал, и не за то, кем ты стал. Я люблю тебя, потому что это ты. Так что ... Да пребудет с тобой удача. 


 Алекс был удивлен, он никогда не ожидал, что Фирия скажет это. 


- Дорогая, подожди меня, я заставлю нас троих воссоединиться. 


 Фирия улыбнулась: "Шерри будет с тобой. Она будет следить за тобой, чтобы к тебе не смели подходить вороватые кошки или золотоискательницы. Я уверена, что именно так сказала бы Алисия." 


- Что! 


- Возможно, ты этого не осознаешь, но в тебе есть обаяние, которое невозможно описать словами, Муж. Хотя мы не возражаем против еще одной сестры в семью, Но убедитесь, что ты выберешь правильный вариант." 


 Алекс почесал щеку: "Что это за обаяние такое …" 


 *Ответ: Очарование Мужчины, лучшее и не поддающееся описанию очарование. 


- Хе – хе … - Фирия хихикнула. "Когда ты собираешься пробиться в Царство Мастера боевых искусств? 


- Как можно скорее. 


- Тебе нужно бросить вызов скорби молнии, верно? 


 Алекс кивнул: "Ну, мы все равно будем проходить через это каждый раз, когда мы будем подниматься в новое Царство. Тебе также нужно будет пройти скорбь молнии. Есть еще одна из вещей, о которых я хотел с тобой поговорить. Когда мы собираемся вознестись, мы оставим большую дыру в этом мире. В конце концов, прежде чем мы поднимемся, мы будем 9 го ранга. Вот почему я хочу, чтобы мы сделали это." 


- Сделали это? 


- Да. Этот мир верит, что тот, кто вознесется, станет богом, верно? 


- Да. Таково убеждение. Ты имеешь в виду … 


 Алекс кивнул. "После того, как мы преодолеем скорбь, мы полетим над облаками, как будто мы исчезли и отправились в "Царство Небес/Бога". Я проверил, что это возможно, когда достиг Стадии Пика Манипуляции Ци. Особенно после того, как мы пережили скорбь. Наша энергия/ци будет очищена до истинной формы энергии." 


- Ты имеешь в виду Духовную Энергию? 


- Да. После того, как мы преодолеем скорбь, наша ци будет заменена Духовной Энергией. Это истинная форма энергии. Так же, начиная с Царства Мастера Боевых искусств, начнется Ступень Истинного Совершенствования. Вот почему, после того как мы пройдем скорбь, я хочу, чтобы мы поднялись на небо, пока нас не будет видно, то есть над облаками. Затем мы молча отправимся в подземелье и отправимся к массиву телепортации. Таким образом, даже если нас здесь не будет. Наши враги или враги нашего королевства подумают дважды. Это последнее, что я сделаю для этого королевства. 


- Я поняла. Я не возражаю против этого. Папа и мама тоже живут здесь. - Фирия согласилась на это. 


- Тогда, где ты бросишь вызов своей скорби? 


- Это совсем другое дело. Я думаю, что брошу ему вызов в Ночном Лесу. 


- Ночной лес? 


- Да. Это недалеко отсюда, так как я собираюсь использовать массив телепортации в подземелье в городе Мака. Вторая причина в том, что в лесу нет монстров высокого ранга. Так что не будет никакого монстра, который посмеет потревожить нас. Конечно, я также создам оборонительный массив, чтобы предотвратить это. Но лучше перестраховаться. 


 Фирия кивнула в знак согласия. 


- Для моего плана. Я создам большой оборонительный массив, чтобы охватить большую площадь, чтобы монстры не беспокоили нас. 


- Нас? 


- Да, внутри этого большого Массива. Я сделаю парную комбинацию Массива Сбора Ци и другого защитного массива. Я буду использовать один из них, так что, когда ты тоже будешь возвышаться, ты сможешь использовать второй. 


 Глаза Фирии расширились, прежде чем она покачала головой. Она положила руку ему на лицо. 


- Ты так об этом волнуешься …  


- Конечно. Ты моя жена. - Алекс улыбнулся: "И последнее" 


 Алекс достал "Шкатулку времени" из своего инвентаря и протянул ее Фирии. 


- Это … 


 Алекс кивнул. 


- Алисия внутри. Остальное я оставляю тебе. 


 Фирия улыбнулась: "Предоставь это мне." 


- Тогда я ухожу, Дорогая. 


- Да. 


 Они поцеловались, прежде чем Алекс ушел. Алекс первым делом направился к Шерри. 


- Шерри, - Он несколько раз погладил ее по голове.  


- Уууу? - Шерри растерянно посмотрела на него. 


- Ты пойдешь со мной в верхний мир? - спросил Алекс. 


- Ууу, - Шерри посмотрела на него со звездой в глазах. 


- Верхний мир гораздо опаснее, ты же знаешь. Если ты последуешь за мной, то нам нужно будет сражаться с более сильными противниками чем Предыдущий король Зиркодина. 


- Ууу, - она выпятила грудь, говоря, что будет защищать его. После четырех месяцев с Алексом Шерри также достигла Пика Царства Манипуляции Ци, всего в одном шаге от стадии Мастера боевых искусств, Алекс приготовил для нее несколько лекарственных трав. Если она последует за ним, он накормит ее этими лекарственными травами.  


- Ты не пожалеешь об этом? 


 Шерри яростно трясет головой. 


- Я понял. Тогда пошли. Мы сначала встретимся с Учителем, прежде чем поднимемся. 


 Шерри кивнула и превратилась в поток света, прежде чем войти в тело Алекса. 


 Алекс пошел к своему учителю.  


- Учитель. 


- Когда ты уходишь? 


- Сразу после этого. 


- Понятно. Я просто хотел извиниться. Я не помогал тебе, когда ты учился в академии. Даже несмотря на то, что я маг 8 - го ранга. Может быть, ты ненавидишь меня за это, почему ученик, чей учитель уважаем и один из десяти людей 8 - го ранга в королевстве, а так много людей оскорбили меня … 


- Нет, я никогда не обижался на вас за это. Я благодарен вам за то, что вы дали мне шанс повзрослеть. - Алекс поклонился ему, чтобы выразить свое уважение: "Учитель, я хотел поговорить с вами о восхождении …" 


 Алекс объяснил все, что касается восхождения, начиная с 10 ранга, Культивирования, Подземелья, Верхнего Мира и так далее. Он также рассказал ему о своем плане с Фирией. 


- Вот почему я не могу вернуться сюда. Но, пожалуйста, держите это в секрете. 


- Я понял. Не беспокойся об этом. Мы все еще самое сильное королевство. Ты также оставил свое имя в расе Полулюдей. Так что ты можешь идти без забот. Я знаю, почему ты хочешь, чтобы я хранил это в секрете. Не волнуйся об этом, я не стану разбалтывать что - то подобное даже твоему тестю. 


- Спасибо, учитель. 


- Ты сейчас уходишь? 


- Да. 


- Понял. Позволь мне дать тебе последний совет как твоему учителю. Не стесняйся, всегда двигайся вперед, не связывайся с прошлым. Все, что было в прошлом, делает тебя сильнее. Если когда - нибудь ты почувствуешь страх, не пугайся и преодолей его, этот страх сделает тебя сильнее и добрее, чем кого - либо другого. 


- Да. 


- И последнее. У меня нет никаких родственников в этом мире. У меня нет жены, и у меня нет сына. Но после встречи с тобой я всегда относился к тебе как к своему сыну. Итак, что бы ты ни сделал в будущем или кем бы ты ни стал. Я всегда буду гордиться тобой. - Он не может так смотреть Алексу в глаза. Он оглянулся, чтобы не видеть его лица, его глаза увлажнились. 


 Глаза Алекса расширились, он почувствовал тепло, которое потерял более десяти лет назад. Он снова поклонился. 


- Пожалуйста, примите от меня этот последний поклон … Отец! 


 Декан поднял правую руку, давая ему знак идти. Алекс ничего не сказал и исчез. После того, как Алекс исчез, он, наконец, вытер рукой слезы. 


- Иди, моя Гордость. … Я уже слишком стар для этого. … 


 Алекс прибыл в Ночной лес через несколько минут. Он искал место, где встретил Лесного Короля, Обезьяну 6 ранга. Он решил установить массив здесь. Он хотел, чтобы лес замаскировал массив. Он уже сообщил Фирии местоположение, чтобы Фирия могла найти это место. Он начал создавать большой массив. Он достал материалы и кровь монстра 9 ранга, которые он получил от расы полулюдей, когда ремонтировал массив. Осталось еще две бутылки, этого достаточно, чтобы построить этот большой массив. Для Массива Сбора Ци и Защитного массива Он будет использовать кровь монстра 9 ранга из склада Максвелла. 


 Для большого массива он планировал сделать массив Черепашьих панцирей, это массив 2 - го разряда, который он уменьшил из - за ингредиентов для массива 1 - го разряда. В эти четыре месяца он не слепо наслаждался своим медовым месяцем. Он все еще тренировал весь свой арсенал. Искусство Меча Сангвина, Техника Священного Копья, Движение Неба, Искусство Огненного Феникса, Техника Духовных Глаз, Техника Алхимии и даже эта Техника Массива. К сожалению, он все еще не смог сконцентрировать Ауру Копья, как и его меч. 


 Массив Черепашьих панцирей 2 разряда. Это один из самых слабых массивов 2 разряда. Именно по этой причине Алекс может сделать его и заменить некоторые ингредиенты, чтобы снизить его до массива 1 разряда. Это похоже на Пятиэлементную Защитную формацию, которую он встретил на Территории Полулюдей. Но этот массив был не так хорош, когда блокировал магию. В конце концов, цель этого массива состояла в том, чтобы отогнать монстров подальше от этой области. Он делает шесть меньших массивов в качестве столбов, как черепаший панцирь, и соединяет их с центром, и эти связи становятся узором, как на поверхности черепашьего панциря.  


 После того, как он закончил, он убил всех монстров внутри массива и сжег их останки. Это очищает эту большую территорию от монстров. Затем он переместился в центр Массива Черепашьих Панцирей. Он планирует создать комбинацию Массива Сбора Ци и Защитного массива, называемого Массивом громоотводов. Это шпаргалка, когда вы проходите тест. Его Мастер специально сделал Массив громоотводов 1 - го разряда для Массива Световых Стержней 8 - го ранга в непрерывном режиме. Так же, как и его название, он может поглотить одну волну скорби и направить ее в землю. К сожалению, этот массив можно использовать только один раз, если он использует его более одного раза, сознание Скорби заметит это и пошлет гораздо более страшную скорбь. Его цель состоит в том, чтобы не позволить культиватору пройти его и стать сильнее, чем кто - либо другой в том же Царстве. Целью этой скорби было убить культиватора. Даже если они каким - то образом выживут после того, как перенесли эту скорбь, продвижения вперед не будет, и им нужно будет преодолеть свою скорбь с самого начала. 
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- После того, как он доделал массив, он попытался активировать его, чтобы проверить, работает ли он. Массив начал светиться, как только он вложил свою ману, так что ему удалось создать этот массив. Затем он продолжил рисовать Массив Сбора Ци. Он используется для концентрации Ци/Маны в воздухе в одном месте. Ему полезно пройти свою Скорбь, где сосредоточена плотная Ци. Обычно этот массив используется при Культивирования, но этот мир не воспринимает Ци. Он думал использовать Массив сбора Ци, чтобы сделать Ци более плотной в этом месте. Обычно этот массив предназначался для повышения скорости поглощения Духовной Энергии из Духовных Камней. Но из - за разницы в Ци и Духовной Энергии. Его первоначальное название - Собирающий Массив. 


 После того, как он сделал эти два массива, он делает их копию недалеко от них. Эти массивы предназначены для Фирии, перед ее возвышением позже. После практики четырех месяцев, техники Алекса в Алхимии и Массиве должны сделать его квалифицированным Мастером Массива 2 разряда. Такие вещи даются ему легко. Ну, после того, как он узнал о массивах от Максвелла, у него не было времени практиковаться в этом, так как произошло много вещей. 


 Закончив все приготовления, он вошел внутрь массива. Он сел в позу лотоса и собирал Ци в воздухе. Он также активировал Массив Сбора Ци. Она  начала собираться в воздухе. С течением времени она становится все плотнее и плотнее. Прежде чем, наконец, темное облако появилось в небе над Алексом. Даже окружающее небо начинает темнеть. 


 Все города в окрестностях могли видеть это темное и страшное облако. Особенно в столице. Просто от одного вида этого облака их бросает в дрожь. 


 Пожилой мужчина в офисе смотрел на темное небо, сидя в своем кресле. 


- Значит, ты уже начинаешь. Эта сцена действительно неожиданна, даже после того как ты мне уже все рассказал. Мне нужно сообщить об этом. Я уверен, что все остальные воины 8 ранга в королевстве соберутся и посмотрят, что происходит. 


 Он исчез со стула. 


 В королевстве царила неразбериха. Все остальные воины 8 - го ранга немедленно собрались у городских ворот. 


- Что происходит? 


- Это нападение монстров? 


- Существует ли на самом деле такой страшный монстр? 


- Это Катастрофа, которая может обрушиться на столицу. 


- Поднимите тревогу! 


- Не нужно этого делать. 


 7 Пожилых мужчин в панике собрались на вершине городских ворот. Прежде чем внезапно появился другой старик со спокойным лицом, как будто в данный момент ничего не произошло. 


- Марко, почему твое лицо может быть таким спокойным в этот момент? - поспешно спросил Брайан. 


 Остальные тоже посмотрели на него в замешательстве. Марко только улыбнулся им. 


- Не беспокойтесь об этом. Просто сейчас мой Ученик может возвыситься в любой момент. 


- Что? - Все они были шокированы, включая Брайана. Даже несмотря на то, что он уже знал что Алекс рано или поздно взойдет. Он не ожидал, что это произойдет так скоро. 


- Не беспокойтесь об этом ни на минуту. Скоро это все закончится. - сказал Марко. Все они посмотрели друг на друга. Они действительно не знали, что происходит. Поскольку Марко, похоже, понимает, что происходит в данный момент, они решили довериться ему и продолжить наблюдение из городских ворот. 


… 


 Алекс открыл глаза. Он посмотрел на темное небо. 


- Учитель сказал, что есть десять этапов Скорби. Каждая волна будет приходить сильнее предыдущей. И массив громоотводов не может быть использован для блокирования последней волны. Значит я использую его, чтобы блокировать девятую волну. 


 Алекс глубоко вздохнул, прежде чем посмотреть на темное небо. Выражение его лица стало серьезным. 


- Погнали! 


 Звук молнии был оглушительным, люди в столице отчетливо его слышат, и мир, кажется, вибрирует из - за этого звука. Внезапно молния ударила в землю. С точки зрения других, желтая молния, кажется, ударила на землю в Ночном лесу. Но с точки зрения Алекса, молния идет ему навстречу. 


 Алекс посмотрел на удар молнии, когда достал свой меч и копье. Он поднял их и направил на молнию. Он легко уничтожил удар молнии. 


 Появилась вторая волна, она обрушивается более яростно, чем предыдущая. Но для Алекса все было по - прежнему, он блокировал это взмахом. Он посмотрел на третью волну, которая следует за этим. Он нахмурился. Он взмахнул мечом в сторону молнии. Но на этот раз он не смог уничтожить его, как предыдущие две. Алекс немедленно отреагировал. 


- Неподвижный Шаг. 


 С помощью неподвижного шага он увеличивает свою силу и, наконец, сокращает удар молнии. Но для него это все еще легкий удар. Он посмотрел на следующую волну, четвертый удар. На этот раз он отличался от предыдущих трех, только по цвету, который он мог видеть. Молния, которая ударит вниз, будет молнией синего цвета. 


 Он сжимает копье. Он указал копьем на голубую молнию. Наконечник его копья начал светится синим светом, прежде чем он сделал толкающее движение. 


- Техника Светящегося Копья. Укол! 


 С точки зрения других, это было похоже на то, как будто голубой свет появился из - под земли и выстрелил в сторону голубой молнии. Когда он достиг молнии, они столкнулись на несколько секунд, прежде чем синий свет проник в молнию. 


- Фухх … - Он может чувствовать, что произошел качественный скачок в силе молний. Кажется, что каждый раз, когда молния меняет цвет, молния становится более мощной. Его Мастер сказал, что в Скорби будет три цвета: первые три - желтые, следующие три - синие, а остальные будут фиолетовыми. 


 Пятый Удар обрушивается на него. Он все еще использует свое копье. Но на этот раз он бросает его в сторону молнии. 


- Искусство метания копья, Бросок с вращением! 


 Копье полетело в сторону молнии. Как и в предыдущем случае, Копье SR ранга легко пронзило молнию. Копье уничтожило молнию. После того, как копье потеряло инерцию, оно начало падать на землю. Но Облако скорби, похоже, обладает разумом. Когда копье падало, оно также выпустило еще один удар молнии за копьем. Алекс нахмурился. Он схватил копье прежде, чем оно коснулось земли. Затем он взмахнул мечом, чтобы уничтожить молнию. 


- Аура Меча. 


 Тираническая Аура Меча накрыла его меч и столкнулась с молнией. Он был уверен, что сможет выиграть это столкновение, но его удар и молния довольно длительное время боролись.  


- Неподвижный Шаг. 


 Из - за увеличения мощности, которое происходит от Неподвижного шага Алекс внезапно отодвинул молнию и, наконец, развеял ее. Последняя синяя молния была развеяна. Вспышка в облаке внезапно стала фиолетовой. И действительно, вскоре после этого фиолетовая молния ударяет в землю. И его сила была намного выше, чем у синих. 


 Для этой молнии, похоже, ему нужно использовать свой огонь. Он открыл Семя Огненного Феникса в своем теле. Чистый Огонь начал вращаться вокруг его тела. Алекс поднял палец и взмахнул им горизонтально. 


- Первая стадия Искусства Огненного Феникса. Вызов Феникса. 


 Феникс слетел с его пальца навстречу пурпурной молнии. В тот момент, когда Феникс столкнулся с молнией, он немедленно взорвался, и оставшийся огонь начал сжигать остальную часть молнии. 


… 


 На городских воротах. Все старики, наблюдающие это явление, были ошеломлены. Брайан не может не спросить Марко: "Марко, если бы ты был тем, кто встретил эту молнию, смог бы ты уничтожить ее?" 


- Я бы смог, но это могло бы привести к серьезным травмам. Я бы еще долго не смог сражаться. 


 Брайан нахмурился. У него был такой же ответ, как и у него. Но, увидев Огненного Феникса, который смог "Сжечь" молнию с такой силой, он был слишком потрясен. То же самое относится и к остальным. Они почувствовали ужас, когда снова увидели, как ударила еще одна фиолетовая молния. 


… 


 Он посмотрел на восьмую волну, вторую Фиолетовую молнию. Он посмотрел на нее и сделал то же самое движение. 


- Первая стадия Искусства Огненного Феникса. Вызов Феникса. 


 Феникс снова взлетел в небо. Он сжег молнию. Но Алекс был удивлен, когда увидел, что там все еще были остатки, которые все еще не были поглощены его огнем. Оставшиеся частички молнии все еще падали на него сверху вниз. Он взмахнул мечом. 


- Аура Меча. 


 К счастью, остатки, похоже, не настолько сильны, и он может легко срубить их своей аурой меча. 


 Наконец - то пришла девятая волна. У него все еще есть Массив Громоотводов. Пурпурная Молния ударила в него. Алекс только улыбнулся, активируя Массив Громоотводов. Массив начал светиться. Когда молния приблизилась, появляется невидимый слой, который появился в нескольких метрах над его головой. Невидимый слой полностью блокировал удар молнии. Но когда Алекс внимательно наблюдал за ней, он мог видеть, что молния движется вниз после того, как Невидимый барьер заблокировал ее. Он двинулся к земле. Массив громоотводов направил молнию к земле и рассеял ее. И таким образом девятая волна была легко отбита. 


…  


 Но для этих стариков, особенно для его Учителя. Когда они увидели Восьмую волну, которая приближалась к нему, она не была полностью сожжена огнем Алекса. Он встревожился, ему захотелось немедленно полететь к нему, и когда он увидел, как Девятый удар Молнии полностью ударил по земле … 


- Марко, это … 


 Декан Марко уже летел к Алексу. Остальные тоже последовали за ним. Он не знал о Массиве громоотводов. Вот почему, когда Молния ударила в землю, он сразу подумал, что с Алексом что - то случилось. Он полетел к нему, прежде чем его остановили, когда появился еще один удар молнии. Не только он, но и другие старики тоже были остановлены этим зрелищем. Внезапное появление золотой молнии потрясло их. Они испугались этой золотой молнии перед ними. 


 Если Седьмая Волна могла серьезно ранить их, то Восьмая Волна могла уничтожить их, в то время как против девятой волны, им всем нужно было бы объединить силы, чтобы остановить этот удар. Но, перед этой молнией. Они наконец - то знают, насколько они малы по сравнению с природой. К сожалению, они не знали обо всей этой истории с "Скорбью Молний". Таким образом, они могут классифицировать эту сцену только как явление природы. 


… 


 Алекс, который смотрел на золотую вспышку на облаке нахмурился. По словам его Мастера, последняя волна - фиолетового цвета. Но он не может не поверить в то, что происходит у него на глазах. Золотая молния направилась к Алексу. Его сила была намного больше, чем у предыдущих фиолетовых, нет, можно сказать, что эту силу нельзя сравнить, даже если он суммирует все предыдущие удары. Он не знал, что даже в Верхнем Мире такая вещь, как эта, является аномалией, о которой даже они не знают. 


 Выражение лица Алекса стало серьезным, Он не запаниковал. Вместо этого он сейчас очень спокоен. Он поднял свой меч и покрыл его Аурой меча. Он опустил его вниз, навстречу Золотой Молнии. Это была техника, которая имеет наибольшую силу по сравнению со всеми его техниками. 


- Искусство Меча Сангвина. Стихийный Одиннадцатый удар! 


 Благодаря его пониманию Ауры Меча он уже может применить его к своему Искусству Меча. Это похоже на дверь, которая была открыта для него, чтобы он мог легко идти по этому пути. Из - за этого за четыре месяца он смог достичь Одиннадцатого Удара. 


 Это последний козырь Алекса. Сила сочеталась с его Чистым Огнем. Тираническая и мощная волна меча взмывает в небо. Столкновение Тиранической Волны Меча со Всемогущей Золотой Молнией создало мощную ударную волну и потрясло всю столицу. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 137: Скорбь Алекса (2)  


Столкновение Тиранической Волны Меча со Всемогущей Золотой Молнией создало мощную ударную волну и потрясло все королевство. Мощная ударная волна унесла восьмерых стариков, которые были свидетелями этой сцены. Но в данный момент они не должны быть в ступоре поскольку им надо защитить людей. Они немедленно восстановили свои силы и сформировали линию обороны, чтобы остановить эту ударную волну от достижения до столицы. Поскольку все они имеют 8 - й ранг, они могут каким - то образом блокировать эту ударную волну. Ударная волна полностью отразилась и не пошла в сторону столицы. Они, наконец, вздохнули с облегчением, подтвердив это. 


 Но самое шокирующее явление, которое они когда - либо видели, - это когда Волна Меча срубила могучую Золотую Молнию. Волна Меча все еще продолжает лететь вверх и рассекает облако. Облако разделилось надвое, и темное облако двинулось к расщелине, как будто оно было поглощено ею. Темное облако медленно исчезло, и предыдущая искра Золотой Молнии выглядела как золотой свет, который осветил мир. 


… 


 Тем временем, Алекс на земле, Очистившийся от своей скорби. Его энергия была переработана в новую форму энергии, которая является Духовной Энергией. Это та энергия, которая символизирует, что он, наконец, вступил на путь истинного совершенствования. Как раз в тот момент, когда он захотел попробовать эту новую энергию, в его голове появилась большая боль. Он взялся за голову и пригибается к земле. 


- Ах! 


- Ах!  


 Огромная боль продолжает крутиться в его голове. Он чувствовал, что его голова вот - вот расколется. Боль шла около двух минут, прежде чем исчезла. Когда она исчезла, он медленно встает. Он подбирает свое копье и меч, которые выронил из - за боли на земле. Сначала он берет Меч и сохраняет его в Системе. Он потратил на это немало времени. Но когда он взял Копье. Он вдруг что - то почувствовал. Он бессознательно размахивает копьем. 


"Бум" 


 Несколько деревьев упали на землю, как будто их только что срубили. Он был потрясен, так как сразу же посмотрел на копье. Какая то неизвестная энергия покрывает его копье. Но он чувствовал, что эта энергия похожа на Ауру его Меча. Он быстро приходит к пониманию. 


- Это ... Аура Копья? 


 Он хотел подольше изучить эту "Ауру Копья", но у него не было на это времени. Он может исследовать его на нижних этажах подземелья, прежде чем, наконец, отправится в "Опасный" Верхний мир. С этой мыслью он подавил свое любопытство. Он создает большие крылья из Огня, и корону над головой тоже из Огня. Выражение его лица становится серьезным и Отчужденным. Теперь он выглядел как Бог Огня. Он медленно поднимается в воздух. 


 Из - за всех этих предыдущих сцен все глаза, которые наблюдают за этими явлениями, все еще устремлены в сторону Алекса. Конечно, те, кто первыми заметили Алекса, - это восемь стариков, так как они были ближе всех к нему. Теперь они могут видеть выражение лица Алекса, Отчужденное и Величественное. С добавлением золотой искры молнии, которая все еще висела в небе. Это улучшает внешний вид Алекса. Это было похоже на золотой луч с неба, и рождение бога.   


 Пятеро из них неосознанно расплакались, включая Брайана. 


- Ах … 


- Наконец - то я это вижу. 


- Я никогда не думал, что смогу увидеть что - то подобное. 


- Теперь, когда я увидел нечто подобное. Я не возражаю, если умру сейчас. 


- Мой внук - это Бог. 


 Все эти пятеро не могут не прокомментировать. Конечно, тот, кто назвал его "Внуком", - был Брайан. Остальные тоже были шокированы. Самый спокойный на данный момент - Учитель Алекса. Он посмотрел на него, и его глаза, казалось, говорили Алексу: "Иди, мой ученик, я горжусь тобой. "


 Не только эти старики. Из - за этих шокирующих сцен глаза горожан все еще были прикованы к лесу, пока они, наконец, не увидели появление Алекса. С его Могучими Огненными Крыльями и Величественной Огненной Короной. Они могут чувствовать подавленное чувство в своих сердцах. Особенно те, у кого есть Стихия Огня. 


 В академии. 


 Ученики и учителя, увидевшие эту сцену, были ошеломлены. Они были очень шокированы всем этим явлением. И в глубине своих сердец они чувствовали благоговение и поклонение. У тех, у кого есть элемент огня, внутри появилось чувство подавления, и они не могут не поклоняться на коленях. 


- Наш Принц Огня стал Богом Огня! 


- Бог огня! 


- Бог огня! 


 На улице. 


 Люди плачут, люди ошеломлены, некоторые люди также не могут не поклоняться, опустившись колени. 


- У Акации наконец - то появился Бог. 


- В этот момент рождается Бог. 


- Бог с огнем … Бог огня! 


- Да здравствует Бог Огня! 


- Да здравствует Бог Огня! 


 Оглушительные возгласы были слышны из столицы. Даже шпионы, которые засели в этой столице, были ошеломлены в этот момент. После этого им нужно будет отправить весточку обратно в свое собственное королевство. Бог родился. Это заставит врагов подумать не просто дважды, а трижды и более, прежде чем они захотят действовать в отношении Королевства Акации. И это еще больше повысит престиж Королевства Акация. 


 Алекс медленно поднимается в небо. Он посмотрел на этих стариков, затем на Столицу. 


- Я всегда буду наблюдать за вами. 


 Сказав это, Он вознесся к золотому свету и исчез. Это было похоже на то, как бог возносится в Небеса. Вскоре после этого золотой свет начал тускнеть, прежде чем полностью исчез. Люди в столице ликовали. 


 Из - за этого Каждый год в этот день будет проходить фестиваль в честь вознесения Бога Огня Александра Сириуса, родом из Королевства Акации. И Фирия, жена Алекса, также выберет именно этот день для Восхождения три года спустя, что сделает Королевство отмечающим этот день как Праздник Вознесения. Но эта история уже на потом. И теперь история о нем всегда рассказывалась в академии и стала образцом для подражания в академии. 


… 


 Тем временем Алекс продолжает летать над облаками. Когда он убедился, что его никто не заметил, он спустился на землю. Он достал длинный халат, чтобы прикрыть лицо, прежде чем войти в город Мака. От атмосферы в городе. Похоже, что никто до сих пор не понимает, что только что произошло перед столицей. Впрочем, ему это удобно. Он поспешно вошел в подземелье. Он легко миновал первые девяносто этажей. Начиная с 91 - го этажа, он позвал Анну и Леоза, что позволило ему быстрее пройти последующие этажи. Пока он не добрался до Последнего этажа, до 100 - го этажа. Перед ним стояла большая обезьяна. Теперь, когда он, наконец, достиг Царства Мастера Боевых искусств, он может чувствовать что Обезьяна, стоящая перед ним также в Царстве Мастера Боевых искусств. 


 Он достал свое Копье и меч. Он серьезно посмотрел на Обезьяну.  


- Рев, - Заметив, что Алекс встал перед ним, Обезьяна зарычала на него, когда он бросился на Алекса. 


 Алекс ухмыльнулся: "Сегодня ты будешь моей тренировочным манекеном." 


 Обезьяна наносит ему Удар, Алекс только ухмыльнулся, нанося Удар Копьем, Направленным на его копье. Он приподняв кончик воткнул копье в землю и отступил назад. Может быть, из - за того, что здесь долгое время никто не появлялся, Обезьяна потеряла свой боевой инстинкт. Обезьяна не могла остановить свой удар и была пронзена копьем Алекса, как тофу. Потому что копье все еще воткнуто в землю Алексу не нужно было использовать собственную силу, чтобы противостоять ему. 


- Я всегда хотел это сделать. Мне не нужно противопоставлять силе силой. В конце концов, меч слишком короток, чтобы его можно было бы воткнуть в землю. 


"Рев!" - Обезьяна взревела от боли. Все еще держа копье в руке, обезьяна терпит боль и наносит Алексу еще один удар. Алекс блокировал его своим мечом. Он выпустил копье из левой руки. 


- Огненный коготь. 


 Из его левой руки появился большой огненный коготь. Он схватил обезьяну за голову, прежде чем отбросить ее прочь. Обезьяна улетала прочь. Алекс схватил свое копье. Он снова покрыл копье "Аурой копья". 


- Так ... Как я делал это раньше? Я думаю, что это было так … - Он вспомнил ту сцену тогда. Он замахивается копьем на обезьяну. Внезапно из его копья в сторону обезьяны вырвался поток света. Алекс наблюдал за светом, и его форма была похожа на взмах его Меча. Обезьяна запаниковала и увернулась, но это все равно стоило ему одной руки. Алекс был удивлен: "Это похоже на взмах моего Меча." 


 Он проверил Свою Технику Владения Копьем. Он попытался покрыть свое копье Аурой Копья, как тогда, когда он использовал Искусство Меча Сангвина с Аурой Меча. 


- Техника Светящегося Копья. Укол. 


 Голубой поток света полетел в сторону Обезьяны. Алекс намеренно промахнулся мимо цели. Поток света пронзил стену подземелья и проделал в ней довольно длинное маленькое отверстие. Из - за Ауры Копья сила умножилась во много раз. Именно по этой причине эта техника может пробить стену подземелья. Алекс тоже был удивлен. Затем он использовал свое Искусство Метания. 


- Искусство метания копья. Силовой бросок. 


- Бум.  


 Копье врезалось в стену и образовало на ней большую воронку. Да, копье все еще несло его Ауру копья, таким образом, удар был даже сильнее, чем обычно. Но ... он посмотрел на свою левую руку. 


- Почему у меня такое чувство … - Он повернулся к своей правой руке, которая в данный момент держала меч. 


- Почему у меня такое чувство, что я могу наложить свою "Ауру копья" на свой меч? 


 Он решил довериться своему чувству. Таким образом, он попытался покрыть Свой меч в правой руке Аурой Копья. И ... ему это удалось. 


 Меч теперь был покрыт Аурой Копья, Алекс был удивлен, он не знал почему, но это кажется ему очень естественным. Он решил сделать "Это" 


 Он посмотрел на испуганную Обезьяну, Обезьяньи глаза говорили Алексу: "Убей меня уже!". Затем Алекс вытащил свой меч, так как хотел сделать колющее движение. 


- Техника Светящегося Копья. Укол! 


 Он вонзил свой меч и использовал свою Технику Светящегося Копья на Мече, как будто он держит копье. Обычный поток света, который обычно появлялся, когда он использовал эту технику, наконец появился и полетел в сторону Обезьяны. Он пронзил голову Обезьяны и убил ее. 


 Алекс удивленно посмотрел на свой меч. Он действительно просто покрыл свой Меч "Аурой копья" и использовал технику копья, и он даже чувствовал, что для него это вполне естественно. Охваченный любопытством, он вытащил свое копье, воткнутое в стену. Он попытался направить свою "Ауру Меча" на Свое копье, но … 


- Ай. 


*Лязг*   


 Он отпустил свое копье из - за внезапной боли, когда направил свою "Ауру меча" на копье. Ему не удалось этого сделать. Он попытался схватить копье и сделал это еще несколько раз, но результат все тот же. По какой - то причине он не может направить свою "Ауру меча" в свое копье. Поэтому он пока отказывается от этой мысли. Использование одной только Ауры Копья в мече было для него большим стимулом. В будущем он, возможно, сможет направить свою "Ауру Меча" в свое копье и, возможно, даже сможет объединить эти две Ауры вместе. И это Первый шаг для него, чтобы сделать это. 


 После этого он, наконец, направился к двери позади Обезьяны. Он открыл гигантскую дверь. За гигантской дверью находится небольшая комната с массивом телепортации внутри. 


- Должно быть, это Формация Телепортации в Верхний Мир, - подумал он. Для него ничего нельзя сделать. После проверки его новых возможностей с его новой Аурой Копья. Он вошел внутрь формации телепортации и активировал ее. Массив начал светиться, и Алекс исчез. Наконец - то он продолжил свой путь к новому миру, Высшему Миру, который таит в себе большие возможности. 


… 


 Где - то далеко. Богиня природы смотрит на свой экран. Наконец Алекс продолжил свой путь в Верхний Мир. Она нахмурилась. 


- Скорбь Золотой Молнии? - Она никогда не знала об этой Скорби Золотой Молнии. Но есть кое - что, что она может подтвердить из этого. 


- Это дало Алексу память о его предыдущей жизни о "Копье" в его бессознательном состоянии. Вот почему Алекс внезапно смог так естественно использовать свою Ауру Копья. И с этим его продвижение в Искусстве Копья будет беспрепятственным. Но … 


 Она подозревала, что это несчастье пришло от Предыдущего Алекса. Она вдруг вспомнила последнее, что сказал Предыдущий Алекс: "Пожалуйста, позаботься обо мне в будущем и, пожалуйста, заставь меня снова полюбить тебя". 


 Она пришла в себя и встала, она подошла к окну, положив руку на окно. Она скучает по нему, даже тень ее на окне стала Алексом. Казалось, что их ладони соприкоснулись бы, если бы в данный момент их не разделяло окно … 


- Использование копья, как меча, и использование меча, как копья. Объедини эти две Ауры и сделай их абсолютными. Эти Две Ауры, которыми можешь овладеть только ты. Даже без моей заботы о тебе. Ты уже сделал для себя предварительные приготовления. Пожалуйста, стань сильнее как можно скорее, я действительно скучаю по тебе здесь. 


- Похоже, что Скорбь Золотой Молнии будет появляться каждый раз, когда он будет продвигаться вперед и бросать вызов своей Скорби Молнии. Кажется, что это переносит частичку воспоминаний в его сознание. Это могут быть его техники или любые другие. … Заставить тебя снова влюбиться в меня? Почему бы тебе просто не передать свои воспоминания будущему тебе? - Богиня покачала головой: "Это так похоже на тебя. Прошлое есть прошлое, а настоящее есть настоящее. Я позабочусь о том, чтобы ты снова влюбился в меня. В конце концов, я твоя, а ты мой, во веки веков." 



Повелитель Гачи! ✅  Глава 138: Побочная история  


События на Земле. 


 Вы можете увидеть четырнадцатилетнюю девочку, читающую в одиночестве в библиотеке. На ее столе было навалено много книг. Но книга, которую она сейчас читает, не была книгой о знаниях. Это был ее личный дневник. Без ее ведома слезы капают по ее белой щеке, пока она продолжает читать свой дневник. В дневнике, написано … 


*7 февраля 2007 года, 


 Я закончила свой тест и получила отличные оценки по всем предметам. Мои родители похвалили меня, но единственное, что сделало меня сегодня счастливее всего, - это мой брат, который тоже так меня похвалил. Это лучший подарок, который я могла получить. 


*10 февраля 2008 года, 


 Я пропустила класс, я становлюсь ближе к своему брату. Если я буду продолжать в том же темпе, я попаду в один класс со своим братом, тогда я смогу сопровождать его все время. 


*5 февраля 2009 года, 


 Я снова пропустила один класс, через два года я буду ученицей младших классов средней школы, Но это меня не обрадовало. Я не знаю почему, но мои родители, похоже, заботились только обо мне и игнорировали моего брата в доме. Почему они проигнорируют его? Почему? Мой брат - мой кумир. Но им было на него наплевать. Брат … 


*27 февраля 2009 года, 


 Наконец - то я поняла, что у Брата были плохие оценки в школе, я прокрась в его комнату и нашла его дневник. Но почему у моего брата не было хороших оценок? Даже если он не получал хороших оценок, у него всегда были проходные баллы по меньшей мере. Он всегда был такой в моей памяти. 


*1 марта 2009 года, 


 Отец и мать больше не заботятся о брате, они только холодно смотрят на него, когда видят. Почему? 


*2 марта 2009 года, 


 Я снова прокралась в его комнату. Наконец я узнала, что у брата не было хороших оценок в течение двух лет, причина этого в том, что он не изучал предметы для школы. Вместо этого он изучал сельское хозяйство, Бизнес и многое другое, что не имело никакого значения в школе. У него тоже не было никаких надбавок. Из - за этого он работает неполный рабочий день. Почему? Почему мой брат - идол стал таким? Что мне делать? 


… 


 Я Милинда Сириус, мне 14 лет. В прошлом году я окончила среднюю школу, и сейчас я нахожусь в библиотеке своего колледжа. Я очень одинока, брат, которого я так люблю, однажды внезапно исчез. Но моих родителей это не волновало. Итак, я спросила их о брате, но самое удивительное, что я обнаружила, это то, что они ничего не знали о Брате, нет, они даже не знали о его существовании, они знали только, что я единственный ребенок. Я попыталась показать им фотографию моего брата, но, как ни странно, на всех фотографиях не было его фигуры. Затем я решила показать комнату моего брата. Но они были сбиты с толку, почему именно рядом с ней есть неиспользуемая комната, в конце концов, у них есть только дочь. 


 Сначала они хотели убрать комнату из дома*. Но поскольку это единственное, что оставил мой брат, я настояла на том, чтобы спать в этой комнате, а затем перенесла свою кровать в эту комнату, чтобы они не могли убрать эту комнату. И, таким образом, моя комната стала той, которую убрали из дома. Но я не возражала против этого. Я искала его вещи, кажется, что его вещи все еще целы, но его существование было стерто, не только его фотографии, но и память о нем. Никто больше ничего о нем не знает, кроме меня.  


*Надеюсь им удобно жить со снесенной комнатой. 


 Об этом никто не знает, кроме меня, мне очень нравится мой брат. Тогда, когда мне было шесть лет, мы играли в парке, когда я встретила нескольких одноклассников из школы. Я им не нравилась, потому что я всегда перебивала или поправляла учителей, если они совершали ошибку. Несмотря на то, что многие люди называют меня гением, многие все еще ненавидят меня из - за зависти. Из - за этого, когда они встретили меня в парке, они хотели запугать меня. Внезапно мой брат пришел и избил этих парней, он сказал мне: "Если они попытаются запугать тебя, просто позови меня. Я побью этих парней, даже если мне придется сменить школу или меня заклеймят как преступника. Нет ничего важнее моей семьи, особенно моей сестры. Что бы ты ни делала и кем бы ты ни стала, брат всегда будет поддерживать тебя". Точно так же, как в истории, которую я так люблю, он похож на принца, который спасает принцессу. Мне кажется, я влюбилась в своего брата. 


 К сожалению, из - за того, что они не смогли запугать меня в парке, теперь они пытаются запугать меня в школе, я не хочу втягивать в это своего брата. Они часто издевались надо мной и ломали мой стол. Я вытерпела все это, потому что у меня есть важная цель в моей голове, а именно поступить в один класс с Братом. Я много учусь, чтобы пропустить много классов. 


 Но когда мои родители узнали обо всех моих поступках, они начали сосредотачиваться на мне и игнорировали Брата. Через два года я обнаружила, что мой брат не получал хороших оценок в своей школе, я искала причину и обнаружила, что он изучает вещи, которые не связаны со школьными предметами. Брат, зачем ты изучаешь эти вещи? В этом обществе тебе нужны хорошие оценки в школе, чтобы получить хорошую работу. Вот почему я не понимаю, зачем Брату надо было изучать эти вещи. 


 В тот день я хотела рассказать ему об этом. Мне нужно было самой направить его на верный путь. Но когда я как раз собиралась рассказать ему об этом, в голове у меня стало пусто, и никакие слова не приходили мне в голову. Я могу только могла бить его и пинать, чтобы показать свои чувства. Я приходила к нему несколько раз, но каждый раз я всегда становилась такой. Был один раз, когда я подготовила речь перед тем, как войти, но все снова повторилось, мой разум снова стал пустым, и я закончила тем, что избила его. И тогда я еще не знала, что это станет моим вечным сожалением. 


 В следующем году я смогу посещать занятия со своим братом. На занятиях я буду учить его всему, чтобы его оценки повысились. Но я слышала, что у моего брата была девушка, и тогда я была в ярости. Почему у него должна быть девушка? Меня достаточно для него, он даже пошел на еще одну подработку, чтобы сделать подарок своей девушке. Я так завидую ... Я имею в виду, знает ли она, что он делает это для нее? Знает ли она, как много он работает? Если она посмеет причинить вред Брату, я убью ее! 


 Но этот день не наступил. В тот день все исчезло. Когда моя старшая школа была прямо по курсу, мой брат исчез с лица земли. Это был худший день в моей жизни. Я чувствовала себя разбитой, как ваза, упавшая с крыши. Я не могла сдержать слез, чтобы они не пролились. Брат - моя единственная мотивация для меня, даже если кто - то скажет, что это поверхностная любовь или глупая любовь, которая родилась в детстве я уверена, что это чувство будет продолжаться еще десять, двадцать лет, и я всегда буду хранить это чувство до самой смерти. 


 Я отложила учебу в средней школе на год. Даже если мои родители ругали меня, мне было все равно. Я отложила все на год, чтобы у меня было время расследовать исчезновение моего брата. В школе я обыскала каждый уголок и закоулок, я уверена, что ничего не пропустила. Но я все еще не нашла ни единой зацепки. С этого дня я переключила свой курс на археологию, я стану археологом. Исчезновение моего брата может быть связано с мистическими событиями из прошлого. Как и то, что мы не знаем, как были построены пирамиды, я также не знаю, как Брат внезапно исчез без следа, и даже его существование было стерто. Брат может быть где - то в другом месте и сейчас борется за свою жизнь. Мне нужно найти способ быстрее, чтобы мы могли воссоединиться, чтобы я могла сказать ему, что сожалею обо всех вещах, которые я сделала в прошлом, например, била его, Теперь, когда я выросла, я поняла, что те вещи в прошлом, когда я била его, были всего лишь проявлением детской натуры. Я никогда не разговаривала с ним лицом к лицу. Вместо этого я делала только хуже. Я хочу сказать ему, что сожалею обо всем этом. Я хочу рассказать ему о своих чувствах, которые всегда были глубоко спрятаны в моем сердце. Я хочу сказать ему: "Я люблю тебя". Даже если мы кровные родственники, тогда я использую свой гениальный мозг, чтобы сделать генетический вывод, что даже если мы кровные родственники, в этом не будет ничего плохого! 


 Сейчас я все еще студентка колледжа, я могу закончить его через два года. Иногда я следовала за своим Учителем, чтобы сходить на историческое место. Но я все еще не нашла никакой зацепки к исчезновению моего брата. Теперь я сижу здесь, смотрю в свой дневник (сожалею). Моя решимость найти брата все еще ни на йоту не ослабла. Я обязательно найду его. Что бы он ни сделал или кем бы он ни стал, когда я увижу его в следующий раз, я все равно буду любить его. Даже если в конце концов, я погибну от его руки, я уйду счастливой. В конце концов, я все - таки встречу его, чем терпеть это одиночество, лучше умереть у него на руках. Я стану призраком, который всегда будет следовать за ним, куда бы он ни пошел, до конца времен, и вознесусь на небеса или сойду в ад вместе с ним. 


Том 1. Другой Мир. Конец


 (Новый Проект) 


Автор: Ха – ха ... У меня есть некоторые идеи на ее счет. Я бы хотел сделать фанфик о судьбе, где она случайно наткнулась на Призывающий Массив и вызвала из него Алекса. Вам интересно, почему она сможет вызвать его без каких - либо артефактов? Их кровь связана. 


 Желая воссоединиться со своим братом, она отправилась за Граалем*. Она понятия не имела, что ее брат все это время был рядом с ней, конечно, Алекс знал об этом, но ничего не сказал. Алекс не знал о чувствах своей сестры, но кровь гуще воды, они становятся ближе. И когда они наконец выиграли Грааль, она пожелала встретиться с ним, похоже, грааль не исполнил ее желание. Но когда она поняла, что ее желание уже исполнилось с самого начала время ее брата в качестве слуги уже заканчивалось. Они немного поболтали, прежде чем у нее появилась новая решимость, прежде чем Алекс окончательно исчез. Это может быть хорошая история. Но, конечно, мне нужно сначала написать эту новеллу, пока он не станет слишком сильным. 


*Похоже здесь идет отсылка к франшизе Fate(Судьба), в котором определенное количество человек призывают себе слуг, вместе с которыми они будут биться за Чашу исполнения желаний – Священный Грааль. А тут нам показывают Алекса как слугу своей же сестры. Советую начать просмотр с «Судьба: Начало», если вам интересно) Аниме находится в моем топ 5 любимых))  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 139: Верхний Мир  


 Алекс закрывает глаза из - за ослепительного света, исходящего от решетки. Когда он почувствовал, что уже прибыл Алекс медленно открыл глаза. Но когда он открыл глаза, его окружили деревья. Он немного осмотрелся по сторонам. Там ничего не было заметно, по крайней мере, сейчас это место для него безопасно. Он достал две карточки из своего инвентаря. 


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 10/80 (Пиковая Стадия Царства Манипуляции Ци) 


 Пример: 8999/9000 


 Здоровье: 3020 


 Атака: 50 


 Защита: 50 ]  


 [ Анна (Темная) 


 Уровень: 10/80 (Пиковая Стадия Царства Манипуляции Ци) 


 Пример: 8999/9000 


 Здоровье: 2760 


 Атака: 75 


 Защита: 46 ] 


- Вызов. 


 Две карточки засветились, прежде чем перед ним появились два человека. Они поклонились ему. 


- Молодой господин. 


 Сначала, вернувшись в Акацию, они хотели встать на колени, но так как ему это было неудобно Он этого не хотел, и так же, как и тогда, когда они выбирали, как к нему обращаться, Анна не дает путей по этому поводу. Поэтому они согласились оставить все с поклоном. 


 Алекс посмотрел на них: "Что нам делать после этого ... Мастер сказал мне только, что в этом мире, называемом Миром Музеев*, есть пять континентов. Континент Уиллоу, Континент Нилис, Северный континент, Священный континент и Небесный континент. Эта пятерка окружает большое море посреди них. И моя цель - средний остров посреди этого огромного океана, до которого можно добраться только по проходу на Небесном континенте. 


*До конца не понял что здесь имелось в виду, но по ощущениям это «Мурим» - Термин «Мир Боевых Искусств» в Китае, пока пусть останется так как есть, если будут изменения сообщу и буду продолжать с новым названием. 


 Судя по словам Мастера, меня перенесли либо на континент Уиллоу, либо на континент Нилис. Это самые слабые континенты. Если я нахожусь на Континенте Уиллоу, я могу отправиться на Небесный континент через Северный континент. Но если я нахожусь на континенте Нилис, мне нужно пройти Священный Континент. Ну, в настоящее время я все еще слишком слаб. Поэтому мне нужно сначала окрепнуть, прежде чем я смогу пойти туда. 


- Молодой господин, я хотела вас кое о чем спросить, - торжественно произнесла Анна. 


- О … Что это? 


- Вы хотите создать организацию или фракцию? 


- Хм ... хороший вопрос, - на мгновение задумался Алекс. 


- Я размышлял об этом еще до того, как мы возвысились. Я думал о создании таинственной организации. Мне не нужно, чтобы она была большой, так как членами будете только вы. Небольшая и таинственная организация, в которой много Святых Боевых искусств, Фуфу ... Разве это не хорошо? 


- Это все еще история для последующего Молодого мастера. 


- Я знаю. Но раз уж ты спросила меня о фракции, может быть, я вступлю в секту или что - то в этом роде. Таким образом, я смогу замаскировать организацию и дать нам время для роста. Ну, сначала мне нужно собрать информацию. В конце концов, Мастер не говорил мне об уровне мощности здесь. Смотря на плотность Духовной Энергии здесь, если бы я был здесь и совершенствовался, я уверен, что за один год я бы смог достичь уровня Мастера боевых искусств.  


- Молодой господин. Я не знаю, притворяетесь ли вы тупицей или вы действительно глупец. Но вы особенный, особенно ваш Чистый Огонь. Для других это может занять столько же времени, сколько у вас заняло в нижнем мире. Я не хочу быть грубой. Даже если люди в этом мире воспитывались с юных лет. Я уверена, что они все еще находятся в Царстве Мастера Боевых искусств или Великого Мастера, если они в вашем возрасте, Молодой Мастер. Так что вы, по крайней мере по силе не уступаете большинству, - четко сказала ему Анна. Но она забыла, что вложила в эту информацию часть из своей памяти.  


 Алекс был удивлен реакцией Анны: "Это так? Анна, от куда ты об этом знаешь?" 


- Ах! - Анна в отчаянии огляделась вокруг и обнаружила, что Леоз ухмыльнулся. Она была раздражена, но более насущный вопрос для нее - это Алекс. 


- Молодой … Молодой господин, я не могу вам сказать. Даже если вы накажете меня, я все равно не смогу вам сказать. Я … - Алекс несколько раз погладил ее по голове. 


- Все в порядке. Все, что я должен знать, так это то, что ты на моей стороне, верно? 


- Да. Я не предам Молодого Господина никогда. 


- Хм, теперь, когда я поставил перед собой большую цель расставим несколько более мелких целей. Во - первых, мне нужно стать сильнее. Во - вторых, мне нужно больше информации. Я поставлю перед собой другую цель после того, как получу информацию. 


- Да, Молодой Господин. Вы правы, - сказала Анна. 


- Ах да, Молодой Господин. Я только что вспомнил, вы зарегистрировали свою фракцию в своей "Системе"? - Леоз сказал. 


- Что ты имеешь в виду? - Алекс был сбит с толку. Его не беспокоит, что Леоз знает о существовании системы, так как он сам пришел из нее. Он вспомнил, что тогда, когда он проверял Билет на Вызов, Система упомянула что - то о Фракции. Он открыл систему и увидел "Фракцию" на своей панели. Он открыл ее. 


 [ Название фракции: 


 Эффект: Ваши подчиненные также могут получать билеты Гача, и они будут перенесены в ваш инвентарь ] 


 [ Регистрация ] 


- Ох*еть! - Алекс встал и закричал. Он тут же схватил Леоза за плечо. 


- Почему ты не сказал мне раньше! Вы тоже сможете копить билеты Гача … Я же смогу купить много премиум билетов! 


- Не вините меня, молодой господин. Я всего лишь мышечный мозг. Это чудо, что я вспомнил об этом. Но Анна совсем другая. Она должна была помнить об этом, но, похоже, она не вспомнила, - Леоз пытается свалить вину на Анну, так как Анна всегда была той, кто объясняет что - то Алексу, если он спросит. 


 Алекс посмотрел на Анну. Анна покраснела и отвела взгляд. Она действительно забыла об этом, она тут же опустилась перед ним на колени. 


- Мне очень жаль, Молодой господин. Я совсем забыла об этом. Пожалуйста, накажите меня… 


*Она такая милашка) 


 Глядя на нее, у Алекса не было сил ругать ее и он решил свалить всю вину на "Систему". Он вздохнул и помог Анне подняться. 


- Это не твоя вина. Это моя вина. Я должен был быть более внимательным. 


- Вместо этого нам нужно сначала повысить ваш уровень. Я думаю, что пока не буду вызывать Райта и остальных. Я не уверен, приемлемы ли они в этом мире. Особенно Райт … разве они не заподозрят во мне Некроманта? Вот почему я пока буду звать вас двоих. Вы двое будете теми, кто будет сопровождать меня дольше всех. Так что лучше не обращать внимания на такие мелочи, как это. 


- Поняла, молодой господин, - Анна сказала вытирая слезы со своих щечек. 


- Ну, вот и все. Итак, как мы должны назвать нашу Фракцию? Ну, раз вы двое - духи. Тогда и название должно быть что - то вроде Духа. 


- Молодой господин, как насчет Духовных Роз? - предложила Анна. 


- Это слишком женственно. Должно быть, Гнездо Духов. 


- Хм, я согласен с Леозом. Хорошо, давайте пойдем, Гнездо Духов. 


 Он набрал "Гнездо Духов" в Названии Фракции. Затем он нажал "Зарегистрироваться". 


 [ Название фракции: Гнездо Духов  


 Численность: 0 


 Эффект: Ваши подчиненные также смогут получать билеты Гача, и они будут перенесены в ваш инвентарь ] 


- Хорошо, пришло время добавить вас двоих. - Он добавил Леоза и Анну. Он также добавил и других духов. 


 [ Название фракции: Гнездо Духов 


 Численность: 7 


 Эффект: Ваши подчиненные также смогут получать билеты Гача, и они будут перенесены в ваш инвентарь ] 


- Теперь мы закончили. Пришло время прокачки, мне нужно, чтобы вы двое достигли уровня Мастера боевых искусств, - сказал Алекс. 


- Ну, нам нужен только один монстр, так как у нас уже максимум опыта с нижнего мира. - сказал Леоз. 


- Леоз, поищи монстров. 


- Понял, - Леоз немедленно отправился своей дорогой. 


- Молодой господин. Вы проверили свой собственный статус? У вас есть карточка статуса из нижнего мира, верно? - спросила его Анна. 


- О, теперь, когда ты упомянула об этом, - Алекс достал свою карточку статуса из Нижнего Мира, ему интересно, какой статус у него был после восхождения. Но его ожидания не оправдались. 


 Имя: Александр Сириус 


 Профессия: Ошибка 


 Ранг: Ошибка 


 Уровень: Ошибка 


 Сила: Ошибка 


 Ловкость: Ошибка 


 Здоровье: Ошибка 


 Скорость: Ошибка 


 Интеллект: Ошибка 


- Ясно. Я никогда ничего не должен ожидать от этой карточки, - он бессознательно сжег статусную карточку в пыль. Ну, в любом случае для него это было бесполезно. Анна держит рот на замке. В этой ситуации лучше ничего не говорить. Вскоре после этого Леоз вернулся. 


- Молодой господин. Я заметил нескольких монстров 9 ранга. 


- Царство Манипуляции Ци, - поправила его Анна. 


- Ахаха ... привычка, так легче говорить. 


- Но это приведет к тому, что другие люди неправильно поймут наши слова. 


- Хорошо, хорошо. Пойдем. - Они направились к монстрам. Перед ними пять Тигров Пиковой стадии Царства Манипуляции Ци. Перед ними появился Алекс. 


 Зарычав Тигры бросились к нему. 


 Анна появилась с правой стороны, а Леоз - с левой. 


- Темный Разрез. 


- Громовой кулак. 


 Тот, что слева, убит Громовым Кулаком Леоза, а тот, что справа, убит Темным Порезом Анны. Это всего лишь звери с низким интеллектом. Так что убить их внезапным нападением было для них легко. Алекс просто пнул третьего. 


 Леоз и Анна убили двоих из них, а последний умер от пинка Алекса. 


 [ Билет Гача 1x Приобретен ] 


 Тела Анны и Леоза внезапно окутал свет. Они чувствуют себя сильнее после того, как их окутал этот свет. Алекс посмотрел на их карточки. 


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 11/80 (1 - Звездочная Ступень Мастера боевых искусств) 


 Опыт: 6/10000 


 Здоровье: 3600 


 Атака: 80 


 Защита: 75 ] 


  [ Анна (Темная) 


 Уровень: 11/80 (1 - Звездочная Ступень Мастера боевых искусств) 


 Опыт: 6/10000 


 Здоровье: 3100 


 Атака: 90 


 Защита: 61 ] 


 Произошел скачок в их статусе. 


- Система, для них нет Скорби? 


 [ Нет, Хозяин. ]  


- ... - Выражение лица Алекса потемнело. 


- Система, мне можно так же? Я тоже так хочу. 


 [ Нет, ты не можешь ] 


- Тц. 


 Но что - то также бросается ему в глаза, он увидел:  


 [ Опыт + 100 ] 


 Алекс был удивлен, Система сказала, что он не может повысить уровень, и он только что получил опыт. 


- Система? 


 [ С тех пор как ты зарегистрировал их во Фракции весь опыт будет передаваться всем членам фракции, включая тебя. Так что, если ты убьешь монстра, этот опыт будет передан им ] 


 Алекс немедленно достал остальные карты духов. 


 [ Райт (Темный) 


 Уровень: 11/80 


 Опыт: 16/10000 


 Здоровье: 2100 


 Атака: 65 


 Защита: 35 ]  


 [ Зеленая Слизь (Земля)


 Уровень: 11/80 


 Опыт: 16/10000 


 Здоровье: 1300 


 Атака: 30 


 Защита: 30 ] 


  [ Оборотень (Земля) 


 Уровень: 11/80 


 Опыт: 16/10000 


 Здоровье: 1900 


 Атака: 45 


 Защита: 22 ] 


  [ Конь (Огонь) 


 Уровень: 11/80 


 Опыт: 16/10000 


 Здоровье: 1500 


 Атака: 30  


 Защита: 30 ] 


  [ Минотавр (Гром) 


 Уровень: 11/80 


 Опыт: 16/10000 


 Здоровье: 2300 


 Атака: 40 


 Защита: 15 ] 


 Алекс на мгновение задумался, он может вот так их прокачать. Но, если все будет разделено между ними всеми то будет трудно прокачать их. Он решил убрать пятерых, оставив Леоза и Анну одних во Фракции. Несмотря на то, что его сердце немного болело, на данный момент это самое оптимальное решение. Он может усилить их позже, когда достигнет Боевого Лорда или Боевого Короля. И так будет быстрее. 


 Вскоре после этого свет, окутывавший Леоза и Анну, исчез. 


- Молодой господин. 


- Теперь, когда вы достигли уровня Мастера Боевых искусств, пришло время и Шерри продвинуться вперед. Пойдем поищем безопасное место. 


 После того, как они добрались до какой - то пещеры. Шерри вышла из его тела. 


- Ууу! 


 Алекс достал несколько лекарственных трав для Шерри. 


- Шерри, время для пира. 


 Шерри съела все в одно мгновение. Так же, как Леоз и Анна, тело Шерри тоже было окутано, но Огнем. Съев травы, Она заснула. Похоже, что она тоже не собирается переносить скорбь. Алексу было очень завидно. 


 Прождав два часа, Шерри все еще не проснулась. Анна спросила: "Похоже, нам придется ждать дольше." 


- Давайте подождем до завтра. Я все еще хочу проверить, все ли в порядке. 


- Хорошо. Может, нам вернуться к картам? 


 Алекс на мгновение задумался. Им все равно нечего было делать. Он уже подтвердил, что его духи могут получать билеты Гача. 


- Пока все должно быть в порядке. 


- Система, что - нибудь новое от тебя? 


 [ Миссия: Успешно отправиться в Верхний Мир (Завершена) 


 Награда: Премиальный билет Гача x5 ] 


- О, было что - то подобное? - система ничего не сказала. Вместо этого она только открыла для него панель специальных миссий. Он Забрал Премиальные билеты. 


- Ты говорила, что я могу обменять Обычные билеты на билеты Премиум - класса, это правда? 


 [ Я могу сейчас обновиться. ] 


- Это займет много времени? 


 [ Всего 5 минут ] 


- Тогда сделай это, пожалуйста. 


 [ Обработка ] 


 Прошло пять минут. Система внезапно открыла для него новую панель. 


 [ Обмен ] 


 [ 200 Билетов = 1 Премиальный билет ] 


- Я помню, что ты говорила, что обмен будет 200 билетов на 1, но теперь это стало реальностью. Я почему - то чувствовал, что это слишком. 


 [ Предел Обычного Билета - Редкий предмет ранга, Хозяин ] 


- Что ж, это правда. Но, на сколько сильны предметы Редкого ранга в этом мире? 


 [ Редкие предметы равны Стадии Культивирования Хозяина. Другими словами, теперь, когда ты Мастер боевых искусств, большинство Редких предметов являются оружием 2 - го Разряда или равными ему. Предметы супер редкого ранга - это предметы 3 - го разряда и небольшой шанс получить предметы 4 - го разряда. И у тебя есть маленький шанс получить предметы 5 - го разряда. ] 


 Алекс был поражен. Предметы 5 - го разряда? Тот, который равен Воинственному Королю? Это, несомненно, очень привлекательно для такого тщедушного Мастера боевых искусств, как он. Но прежде чем он отправится туда. 


- Есть что - нибудь еще? 


 [ Есть еще одно, Система будет время от времени давать тебе специальные миссии. В отличие от того, когда вы находитесь в нижнем мире. Твои действия будут определять, даст ли Система тебе Задание или нет ] 


- Я каким - то образом могу это понять. Но, если я получил задание, могу ли я отказаться от задания, которое ты мне дашь? 


 [ Ты сам в праве принимать решения ] 


- Есть ли какие – нибудь … - Прежде чем Алекс закончил свои слова. Система уже поняла, о чем он собирается спросить дальше. 


 [ Нет никаких штрафных санкций! Я - Система, Хозяин. Чья я Система? ] 


- Моя. 


 [ Да. Ты единственный, кто контролирует ситуацию. Не я ] 


- Я понял. Спасибо, Система. 


[ Всегда рада, Хозяин ] 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 140: Первое Знакомство 


 Алекс проверил свои билеты.  


[ Билеты Гача x1036 


 Премиальный билет x5 


 Дротик x0 


 Билет на вызов x0 ] 


- Хм, я поменяю обычные билеты на билеты Премиум - класса. 


 [ Билеты Гача x36 


 Премиальный билет x10 ] 


- Ха - ха, Вот и пришло время для Гача. Моя первая Гача в Верхнем Мире, - он открыл Премиальные билеты и дважды выбрал Розыгрыш x5. Перед ним появились две коробки. 


 Он открыл первую коробку и открыл шарики гача один за другим. 


 [ Красная алебарда (SR) – Оружие 3 разряда ] 


 [ Космическое кольцо (SR) 


 Использование: пространственное кольцо размером 50 кубических метров ] 


 [Ягода Агной (R) – Лекарственная Трава 2 разряда ] 


 [ Железное копье (UC) – Копье 1 разряда ] 


 [ Кость Зверя Гроссмейстера (SR) – Материал 3 - го разряда ] 


 Алекс был поражен новым оформлением. Ему не нужно было проверять их по одному, потому что он уже получил простое объяснение системы. 


- Алебарда, да … Я могу использовать его наконечник как копье. Но я думаю, что не буду много использовать, так как лезвие немного будет отвлекать меня. Копье, которое я сейчас использую, тоже 3 - го разряда, так что у меня нет никаких причин использовать его. А Космическое Кольцо Я буду использовать теперь постоянно, так как тот, который я получил от Мастера, имеет только 5 – кубических метров пространства. Что касается Железного Копья, он просто пропустил его. 


  Ягода Агной это еще один Лекарственный ингредиент для Пилюли 2 разряда, Энергетической таблетки. С помощью еще двух лекарственных трав и Ядра Монстра я смогу сделать эту пилюлю. Но проблема в ядре монстра. Эффект будет зависеть от использованного ядра монстра, а Кость Зверя Царства Гроссмейстера мне пока не нужна. 


 После этого он открыл второй набор. 


 [ Котел Огненного Облака (SR) – Котел 3 разряда ] 


 [ Деревянный Лук (C) – Лук 1 разряда ] 


 [ Ящик духовных камней (R) – 500 Духовных камней ] 


 [ Восстанавливающий порошок (UC) – Лекарственная трава 1 разряда ] 


 Как раз перед тем, как Алекс открыл последнюю, к нему подходит Анна. 


- Мастер ... это легендарный шар Гача? - Анна с большим интересом посмотрела на шар. 


- Легендарный? Ты преувеличиваешь, но да, это Шар Гача. Ты хочешь попробовать открыть его? 


- А мне можно? - глаза Анны заблестели. Она, кажется, очень хочет это сделать. 


- Конечно. 


 Анна медленно коснулась шара. Шар открылся. То, что было внутри, так удивило Алекса, что он не смог удержаться и произнес: "Это легендарная Удача Новичка?" 


 [ Мастерство владения мечом (UR) – Пассивный Навык ] 


 Он был немного смущен, так как это был первый раз, когда он увидел "Пассивный навык" в Гача. Но когда он проверил эффект. Он вдруг радостно обнял Анну. 


- Анна, ты мой ангел, ты мое благословение! 


- ММастер? - Анна замерла. Ее лицо становится красным. Реакция Алекс кажется немного преувеличенной, но когда она увидела эффект она поняла причину, по которой ее Хозяин стал таким счастливым. 


 [ Мастерство владения мечом (UR) – Пассивный Навык 


 Эффект: Значительно повышает скорость понимания Меча (Искусство меча и Аура Меча) ] 


 Эффект был очень практичным, и это Пассивный Навык. Это означает, что эффект будет непрерывно действовать в его подсознании. 


 Через некоторое время его возбуждение улеглось. Он отпустил Анну. 


- Анна, мне очень жаль. Я был слишком взволнован. 


- Нет нет нет, Молодой Господин. Это награда для меня, - сказала Анна, краснея. 


 Алекс смутился: "Награда?". Но сейчас он не хотел углубляться в подробности, поэтому сразу же сменил тему: "Хорошо. Позволь мне сначала проверить остальное. Давай посмотрим, мне нужен этот Котел 3 - го разряда. Мой предыдущий котел – был 2 - го разряда. Деревянный Лук … просто выброшу его. Что касается восстанавливающего порошка, то он предназначен только для пилюль 1 - го разряда, поэтому он мне не нужен. В ящике с Духовными камнями находится 500 духовных камней. Я не знаю что это такое, так что пока я все сохраню. Что касается "Мастерства владения мечом"… Система, как мне это использовать? 


 Мастерство владения мечом, которое он получил от системы, - это карточка с надписью "Мастерство владения мечом". Поэтому он не знал, как им пользоваться. 


 [ Возьми карточку в руку и скажи "Использовать" ] 


 Алекс последовал слову Системы. Он взял карту, кажется, что она похожа на Карту Вызова. Но на этот раз ему нужно сказать "Использовать", а не "Призыв". Наконец он сказал: "Использовать" 


 Карточка начала светиться и исчезла. Алекс знает, что он использовал его, но он не почувствовал никакой разницы. Ну, поскольку это пассивный навык, он подумал о своем Искусстве владения Мечом Сангвина. Он попытался попрактиковаться в искусстве владения Сангвиническим Мечом. 


 Движение за движением. На этот раз он почувствовал огромную разницу, он почувствовал, что его движения стали более плавными и точными. Алекс был поражен произведенным эффектом. Это действительно делает его прогресс в этом очень быстрым. Может быть, через несколько дней он действительно сможет использовать Двенадцатый Разрез. 


 Прежде чем он продолжил практиковать свое Искусство Меча Сангвина, он использовал все свои Обычные Билеты. 


 [ Бутылка с водой (C) x10 


 Шелковая трава (C) x1 


… 


 Семя Огненного плода (UC) x1 ] 


 Есть только одна вещь, которая привлекла его внимание больше всего. 


 [ Катана (R) x1 ], и 


 [ Мифриловый Меч (R) ] 


- Катана? Японская Катана? Каждый раз я получал совершенно другие предметы/навыки. Это большой флаг самой Системы. Хмм … - 


он решил пока не обращать на это внимания и практиковаться в искусстве владения Мечом Сангвина, ожидая завтрашнего дня. 


 На следующий день Шерри все еще не проснулась. 


- Молодой господин, что мы теперь будем делать? - спросила Анна. 


- Продолжаем Двигаться. Леоз, проверь наше окружение. 


- Да. 


 Алекс посмотрел на Шерри. Он держал ее в своих объятиях, прежде чем Шерри превратилась в поток света и вошла в его тело. Внезапно карточка Леоза засияла. 


 Алекс взял карточку: "В чем дело, Леоз?" 


- Молодой господин. Я наблюдаю за молодым человеком, который сражается с 1 - звездочным зверем Царства Мастера Боевых Искусств. Он тоже 1 - Звездочный Мастер, но молодой человек, похоже, рано или поздно проиграет. Что мне делать, Молодой господин? 


*Иногда я буду сокращать все эти названия Царств. 


- Подожди немного, я сейчас приду. - сказал Алекс, поворачиваясь к Анне. 


- Пойдем. 


 Анна кивнула. Они направились в сторону Леоза с помощью карты Леоза. 


- Леоз. 


- Молодой господин, - поприветствовал Алекса Леоз, затем повернулся к молодому человеку. 


- Это тот молодой человек, о котором я говорил, молодой господин. 


 Алекс посмотрел на молодого человека. Молодой человек, кажется, того же возраста, что и он, у него длинные зеленые волосы, собранные в конский хвост. У него не было никакого причудливого снаряжения, у него был только Меч 2 разряда. Но его движения кажутся немного неуклюжими, и он сам был измотан, кажется, что он сражался со многими монстрами. И, как сказал Леоз, рано или поздно он проиграет. 


- Что нам делать, молодой господин? Должны ли мы помочь ему? 


 Алекс на мгновение задумался. Алекс размышлял о плюсах и минусах. Его Мастер ничего не говорил ему о влиятельной власти, ну, он был здесь несколько тысяч лет назад, и с тех пор высшие фракции, возможно, изменились. Алекс решил помочь ему, чтобы он мог собрать некоторую информацию об этом мире и о том, на каком континенте он сейчас находится. Судя по внешнему виду молодого человека, он не похож на молодого мастера. Так что, если ему нужно будет убить его, он сможет сделать это. 


- Давайте поможем ему. Мы можем разузнать у него кое - какую информацию об этом мире. Но сначала … - Он посмотрел на Леоза и Анну. 


- Леоз, ты будешь сопровождать меня. Что касается обстановки, то ты мой старший брат, который путешествует со мной, так что теперь ты Леоз Сириус. 


- Что? Молодой господин? - Леоз был потрясен. 


- Тогда, как насчет меня? - внезапно Анна отчаянно прижалась к нему. Одна вещь, которая сделала ее такой, это фамилия "Сириус", которое он написал на имени Леоза. 


- Анна … - Алекс на мгновение задумался. 


- Вернись в карточку. 


- Нет, нет, я не хочу. Почему этот Мышечный Мозг может сопровождать вас и иметь вашу фамилию, а Анна не может? 


- Ну, у меня такое чувство, что если ты будешь той, кто будет сопровождает меня, ты принесешь мне много неприятностей. 


- Не волнуйтесь, никаких неприятностей не будет, - поспешно ответила Анна. 


- Да, ты не а, кто доставит неприятности, но Ты - красивая девушка. Что, если мы встретим какого - нибудь "Мерзкого Молодого Господина", который будет думать своей головкой, а не головой, и скажет: "Ты и я - пара небес". Это будет хлопотно. 


- Нет. Я все равно хочу пойти с вами. 


- Если ты просто хочешь себе мою фамилию, то просто сказала бы: "Анна Сириус", тебя это устраивает? 


- Что! Ухехе … Анна Сириус. Но … - Несмотря на то, что она была счастлива, она не отступала. 


- Анна, ты - мой козырь. Не волнуйся, я вызову тебя, когда никого не будет рядом, - Алекс сбросил еще одну бомбу. 


- Анна - козырная карта Молодого Господина? Вы вызовите Анну позже … Я как … Тайная Любовница. Это тоже неплохо ... ухехе … -  Слюна сочилась у нее изо рта. 


 Алекс вспотел, он задается вопросом, где он допустил ошибку? Отчужденная и холодная красота, когда они впервые встретились, стала чем - то вот таким … Он тут же достал карточку Анны. 


- Вернись. 


 Он заставил Анну силой вернуться внутрь карточки. 


- Ладно, Леоз, ты будешь моим старшим братом. Пожалуйста, позаботься обо мне, Старший Брат, - дерзко сказал Алекс. 


- Молодой господин! 


- Я не "Молодой господин". Я "Младший брат", - поправил его Алекс. 


- Младший брат, - смущенно сказал Леоз. 


 Смотреть на то, как этот "Мышечный мозг" смутился, - для него новый опыт. Он рассмеялся. 


- Достаточно хорошо, я рассчитываю на тебя, Старший Брат! 


 Алекс понаблюдал за ним еще немного. В конце концов, если бы он сказал, что ему это не нужно это было бы хлопотное развитие событий. Но понаблюдав, Алекс решил забрать свои слова обратно. 


- Леоз, извини. Но я думаю, что тебе нужно вернуться в карточку. 


 Леоз ничего не сказал и вернулся. 


… 


 Молодой человек рубил мечом по зверю. Зверь, с которым он сейчас сражается, - это Змея – Близнец. Он был назван Змеей – Близнецом, потому что две головы исходят из одного тела. 


 Левая голова повернулась к молодому человеку спереди, желая укусить его. 


- Раскалывающий меч. 


 Молодой человек не отступил. Он блокировал змеиную голову рукояткой, но другая голова также атаковала его с левой стороны. Он отпустил одну руку от меча и нанес удар в другую голову. 


- Эхо Кулака. 


 Даже несмотря на то, что ему удалось заблокировать его, импульс все равно смог сбить его с ног. Он рухнул на ближайшее дерево. Змея бросилась на него, и у него не было времени среагировать на это нападение. 


- Неужели это конец для меня? 


 Он вспомнил, что он молодой Мастер из влиятельной семьи в соседнем городе. Он развивается быстрее, чем среднестатистический человек, но он всегда чувствовал что - то неправильное при использовании оружия или боевых искусств, он думал, что оружие и боевые искусства не могут дополнить его. Он немного лучше, когда атакует голой рукой, но это все равно то же самое. Он все еще чувствует, что что - то не так. Затем в его семье появился еще один гений, это его двоюродный брат. Даже несмотря на то, что они находятся на одной и той же стадии развития, Он всегда проигрывает, потому что его боевые способности слабее. Вот почему он думал о том, чтобы еще больше отточить свои Боевые искусства, но из - за этого его двоюродный брат достиг Уровня 2 - звезд Мастера боевых искусств, в то время как он едва достиг уровня 1 - Звезды Мастера боевых искусств. 


 Он считается бесполезным, потому что пропасть между ними будет только все больше и больше. Но его Отец все еще поддерживал его, несмотря на то, что он был таким, и его мать всегда заботилась о нем. Он не хотел их разочаровывать, вот почему он улизнул и попытался развить свои Боевые искусства в битве Не на жизнь, а на смерть. Но после непрерывной борьбы он истощен. И когда он как раз собирался отдохнуть, на него напала из засады эта змея. А теперь ситуация обострилась вот так, неужели он умрет? Он собирается разочаровать своих родителей? Неужели отец и Мать будут плакать из - за него? 


 Как только он смирился со своей судьбой, перед ним появился человек. Человек, который предстал перед ним, кажется, того же возраста, что и он. Судя по его темпераменту, он, скорее всего, привык сражаться. Он посмотрел на его развитие и обнаружил, что он такой же, как и он, 1 - звездочный Мастер боевых искусств. 


- Будь осторожен, у него две головы. 


 Молодой человек, который только что появился, только улыбнулся. Он достал меч из своего "Космического Кольца". Ну, его это не беспокоило, так как Космические Кольца довольно распространены, а у него есть аж два в распоряжении. Он посмотрел на Молодого Человека, пнул змею по голове и разрубил другую голову. Меч очень плавно срезал голову, и сразу же направился к другой голове и тоже срезал ее. Молодой человек, стоявший перед ним, легко убил змею. Он был поражен этим. 


- Я Алекс, как тебя зовут? 


- Мое имя … 


*ДЖОН*Ай-яй-яй-яйй*** 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 141: Что?  


(Автор: Ха - ха, поскольку сама Гача - необычная тема, я собираюсь делать ее необычной и странной до конца) 


- Я Алекс, как тебя зовут? 


- Меня зовут Кэнсин, Химура Кэнсин. 


- Вау, японский! (Версия другого мира), - не может удержаться, чтобы не закричать у себя в голове. Но он не может позволить этому возбужденному чувству отразиться на его лице. Тем не менее, встреча с японцем в другом мире … Проблема в том, японец он или нет. Максвелл сказал ему, что существует множество миров, и каждый из них имеет свою собственную культуру. Тем более, что этот верхний мир был связан со многими нижними мирами. Когда они поднимаются в этот верхний мир, их культура начинает ассимилироваться здесь друг с другом, поэтому иметь очень знакомое ему имя - это возможно, как в этот раз. Ему интересно, что он увидит позже? Увидит ли он Китайскую (Другую Мировую Версию) или, может быть, Другую Мировую Россию? А может мир в котором СССР захватил мир, а Ленин стал Богом? Ему не терпится это увидеть. Но что - то не дает ему покоя, когда он услышал его имя, он почувствовал, что где - то слышал это имя, но не может вспомнить, где. 


- Я Александр Сириус. Приятно познакомиться. 


- Да, спасибо тебе, старший, за помощь мне. 


- Не обращай на это внимания. Я просто проходил мимо. Я просто искал секту или что – то в этом роде, чтобы вырасти, и каким - то образом попал сюда. 


- Старший, как насчет того, чтобы я отвел тебя в свой Дом? Через несколько дней в моем городе будет соревнование, и у некоторых сект будут свои дьяконы*, чтобы выбрать некоторых людей, которые придут в их секту в качестве учеников. Я подробно объясню позже, и я хотел отплатить Старшему за спасение моей жизни."


*Дьякон - член религиозной общины, прошедший тот или иной обряд посвящения и занимающийся вопросами хозяйственной деятельности, миссионерства, благотворительности. – Вики. 


 Алекс делает жест, как будто он был в глубоком раздумье. 


- Хмм … Хорошо. На данный момент у меня нет никакой цели. Приятно познакомиться с тобой. 


- Взаимно, старший. 


- Не называй меня "Старшим", судя по всему, мы с тобой одного возраста, верно? Просто зови меня, Алекс. 


- Да, Алекс. Пожалуйста, ты тоже зови меня Кэнсин. 


- Конечно. 


- Сюда, - Кэнсин ведет его в город, они не так далеко от города, так что они прибудут через несколько минут.


 Алекс увидел городскую стену, сама городская стена была близка к той Древней Китайской городской стене. И кажется, что солдаты относятся к нему с уважением. Алекс начал задаваться вопросом, знаменит ли он здесь? Но у него не было никакой модной одежды, его одежда выглядела дешевой и потрепанной. У самого Кэнсина не было никакой атмосферы Молодого Мастера. Внезапно к ним подбегает толстяк, который, кажется, тоже их ровесник.


- Молодой мастер Кэнсин. Где ты был? Как ты можешь быть таким беспечным? Разве ты не знаешь, что мастер и мадам запаниковали, когда они тебя нигде не нашли? 


- Фатти, не волнуйся, я в порядке. Я только что вернулся из Леса. 


- Это … - Затем он повернулся к Алексу, который стоял рядом с ним: "Кто это, молодой мастер?" 


- Это Александр, Он спас меня в лесу. 


- Что? Ты сказал, что с тобой все в порядке. А теперь ты говоришь, что он спас тебя. Это значит, что ты чуть не умер в лесу? Я сообщу об этом Мастеру и мадам, - Как раз перед тем, как толстяк ушел, он повернулся к Алексу. 


- Спасибо, что спас моего Молодого Хозяина. 


- Я просто проходил мимо. 


- Извини, но мне нужно как можно скорее сообщить об этом Мастеру и мадам, Молодой Мастер должен быть наказан за это, - он убежал. 


- Эй, толстяк, - позвал его Кэнсин, но он уже исчез, 


- Я сожалею о его поведении. Его зовут Сого, он мой друг. 


 Алекс посмотрел на него: "Ты Молодой Мастер?" 


- Ахаха ... - Кэнсин почесал щеку, потому что ему было стыдно. 


 Внезапно сзади раздался голос: "О … Разве это не "Молодой мастер" Кэнсин?" 


 Алекс подумал, услышав этот саркастический голос: "Ах, вот оно". 


 Они посмотрели на источник голоса, они увидели молодого человека с короткими голубыми волосами, а также его модную одежду. Рядом с ним молодая девушка с короткими рыжими волосами и довольно симпатичная, ее тело было с сексуальными изгибами в самых нужных местах. 


- Химура Сома, Соэдзима Исано. 


- Что с твоей одеждой? Твоя дешевая одежда теперь стала такой же изодранной. Хочешь, я одолжу тебе свою одежду? Но я думаю, что эта изодранная одежда тебе больше подходит. Ты - падший гений. Даже если ты сможешь усилить свою базу культивирования, без каких - либо боевых способностей, ты всего лишь бумажный тигр. И наш разрыв будет становиться все больше и больше. Ты не сможешь догнать меня до конца своей жизни. Вот почему дом Соэдзимы аннулировал твою помолвку с ней и свел ее со мной. Я тот, кто ей подходит. 


- Это верно. Молодой мастер Кэнсин, Вы мне не подходите, Такой дракон, как он, - тот, кто мне подходит. Рано или поздно каждый сможет победить вас. 


- Ты! 


 От одного этого разговора он почувствовал настоящую ностальгию. Все то же самое что и у него. Теперь он каким - то образом хотел помочь этому "Кэнсину" разобраться с ними. 


- О, кто это у нас здесь? - Сома посмотрел на Алекса. На лице Алекса по - прежнему ничего не выражается. 


- Тебе лучше оставить его, он рано или поздно станет бесполезным человеком. Я уверен, что если ты умный человек, ты знаешь, что лучше. 


- Сома, не впутывай его сюда. Это только между нами. - затем он посмотрел на Исано: "Соэдзима Исано. Дом Соэдзимы пожалеет о том, что они сделали." 


 Он сказал это, чтобы вывести Алекса из этого дела, Алекс также знает, что … 


- Алекс, пойдем. 


- Ха - ха, "Молодой мастер" Кэнсин, что скажете? Сожаления? Скоро я тоже войду в топ - 10 турнира и вступлю в топовую секту. - Исано насмехалась над ним. 


 Алекса они не беспокоили, только результат мог дать им неприятную "пощечину". 


 По дороге Кэнсин начал говорить: "Мне жаль, Алекс. Хотя я и хотел отплатить тебе, но я беспокоюсь, что ты будешь замешан в моем деле. Я не возражаю, если ты уйдешь." 


- Ты сказал, что хочешь мне отплатить? Тогда я не уйду, есть еще турнир, который меня интересует, тебе нужно подробно рассказать мне о турнире. 


 Кэнсин посмотрел на него и слегка улыбнулся. Он ведет его к своему дому. 


- Мой отец - хозяин дома Химура, а я нынешний молодой господин. Несмотря на то, что я смог достичь уровня Мастера боевых искусств, мои боевые способности очень низки. Не знаю почему, но каждый раз, когда я использовал оружие, мне казалось, что что - то не так. Я пытался использовать меч, копье, топор и многое другое. Но все равно испытываю то же самое чувство. 


- ... - Алекс задумался о чем - то в своей голове, "Не говорите мне …" 


 Наконец они добрались до дома Кэнсина. Дом очень похож на японский дом периода Эдо*. Там стояла женщина средних лет, с длинными фиолетовыми волосами, нежным и зрелым выражением лица. Она подбежала к Кэнсину и обняла его. 


- Кэнсин, и заставил же ты меня поволноваться. Толстяк Сого сказал мне, что ты чуть не умер! 


*Пери́од Э́до — исторический период Японии, время правления клана Токугава. Начался с назначения Токугава Иэясу сёгуном в 1603 году. Завершился в 1868 году снятием с себя полномочий сёгуном Токугава Ёсинобу. Город Эдо – нынешний Токио. 


- Мама. Прости, что заставил тебя волноваться. 


 Немного обняв сына, она отпустила его и повернулась к Алексу. 


- Ты Александр? 


 Алекс кивнул. 


- Спасибо тебе за спасение моего сына. 


- В этом нет необходимости, мадам. Я просто проходил мимо и случайно встретил вашего сына. 


- Как насчет того, чтобы зайти перекусить? Мы хотели бы отплатить тебе тем же. 


- Тогда я приму ваше предложение. 


 Они вошли внутрь. Мать Кэнсина сказала им: "Мне очень жаль. Мне нужно подготовиться к ужину. Кэнсин, как насчет того, чтобы взять Александра на экскурсию?" 


- Конечно, мама. Сюда, Алекс. 


 Алекс кивнул и последовал за ним. Кэнсин повел его в свою комнату. Сама комната была не очень большой, даже его комната в Акации была больше, чем эта. Но что - то действительно привлекло его внимание, он посмотрел в пол. 


- Это татами. 


 Пол действительно был похож на татами. Алекс приходит к выводу, что в этом городе есть похожая японская культура. 


- Итак, я расскажу о турнире. 


- Могу я сначала узнать, где мы сейчас находимся? 


- А? - Кэнсин посмотрел на него со странным выражением лица. 


 Алекс, кажется, понял мысли Кэнсина. Поэтому он солгал. 


- Мастер нашел меня, когда я был ребенком, он вырастил меня в том лесу. Он научил меня только Боевым искусствам, он не учил меня всему этому. Несколько дней назад он исчез и сказал мне, чтобы я сам открыл для себя мир. 


- Понятно. - Кэнсин внезапно встал и вышел. Вскоре после этого он вернулся с большим бумажным свитком в руке. Он положил свиток на стол и открыл его. Да, это была карта. 


- Это карта континента Уиллоу. На этом континенте есть четыре высшие державы. Это Секта Горы Хуа, Секта Радужного Цветка, Секта Будды и Секта Небесного Меча. Каждой сектой руководит Воинственный Король. Я объясню по порядку, гора Хуа - это рай для Алхимиков и Мастеров Ковки. 


- Алхимики и Мастера Кузнечного дела? Как насчет Мастеров массивов? 


- Мастера массивов? Из - за их нехватки сект для Мастеров Массивов нет. Но у них есть большие гильдии, которые есть в каждом городе. И этих Мастеров массивов очень уважают. Даже Секта Горы Хуа хотела, чтобы Гильдия Мастеров Массивов вложила свое влияние внутрь, чтобы они могли породить многих Мастеров Массивов. 


- Понятно, тогда как насчет остальных? 


- Секта Радужных Цветов - это секта исключительно для женщин. Секта Будды ведет учения Буддизма. В то время как Секта Небесного Меча учит пользоваться оружием. Не только мечу, но и многим другим видам оружия. Их основатель - Король Мечей, поэтому она стала Сектой Небесного Меча, но со временем она вбирает в себя большее количество искусств оружия, раньше они учили только искусству меча, потом добавили искусство копья и так далее.  


 Алекс на мгновение задумался. У него не было никакого намерения присоединяться к горе Хуа, так как его Алхимия была для него лишь второстепенной профессией, и использование пламени так часто могло обнажить его Чистый Огонь. Секта Радужных Цветов ему не подходит. А секта Будды … Он не хотел быть монахом. Затем он ушел в Секту Небесного Меча. Ну, они также учат копью, верно? Это могло бы быть идеально для нынешнего него. 


- Алекс, почему ты спрашиваешь о Мастерах Массивов. Ты один из них? Или, может быть, ты Алхимик или Кузнец? Какого разряда?


- Нет, мне просто любопытно. Я умею делать несколько пилюль ... Но что это за разряды? - спросил Алекс, как будто не знал об этом. 


- Ты не знаешь? Тебе нужно зарегистрироваться в качестве Алхимика в Гильдии Алхимиков. Они проверят твой текущий ранг и выдадут значок в качестве удостоверения личности. Значит, ты Алхимик 1 разряда, но еще не зарегистрировался. 


- Понятно. Думаю, я навещу их позже. - Алекс посмотрел на карту, чтобы сменить тему. 


- Как насчет нашей позиции? 


- Мы здесь, в городе Лимвотч, мы находимся под защитой Королевства Хейзел, есть еще три королевства, это Чжоу, Тивеапия и Южное Королевство. 


- Первое похоже на Китай, второе я не знаю, и у третьих нейтральное название. Хм, очень интересно, - Алекс продолжает слушать объяснения Кэнсина. 


- Королевства обычно позволяют своим молодым людям обучаться в одной из четырех сект. Сначала я расскажу о нашем городе. В городе Лаймвотч живут четыре семьи и один городской лорд. Эти четыре семьи - наш Дом Химура, Дом Соэдзима, Дом Итагаки и Дом Кусуноки. В каждой семье есть Высший Гроссмейстер боевых искусств, который принимает командование. В Доме Химура он мой Дедушка. Городской Лорд – 2 - звездочный Военный Лорд, а мой Отец - нынешний глава Дома Химура. 


 Вот почему я не хочу их разочаровывать. Я думал использовать битвы не на жизнь, а на смерть, чтобы отточить свое мастерство. Но это чуть не отняло у меня жизнь, Если бы ты не пришел …. Несмотря на то, что я такой, мой отец все еще гордится мной. Моя мать все еще заботится обо мне. Я … 


 Алекс похлопал его по плечу. 


- Как насчет спарринга со мной? Может быть, я смогу показать тебе интересные вещи?  


- Ты уверен? 


- Да. Но после того, как ты расскажешь о турнире. 


- Конечно, - кивнул Кэнсин. 


- Все семьи проводят турнир каждые три года. В этом турнире, за исключением награды. Там будут дьяконы из многих сект, включая четыре лучшие секты, они примут тебя, если ты покажешь выдающиеся результаты. Но обычно эти четыре секты выбирают только из топ 10 в этом турнире. Первое место получит Питательную Пилюлю для тела 3 - го разряда, второе место получит Питательную Пилюлю для Тела 2 - го разряда и Пятьсот духовных Камней, Третье место получит Питательную таблетку для Тела 2 - го разряда, а остальные из первой десятки получат только духовные камни. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 142: Информация  


- В таком маленьком городке, как эта, награды прям роскошные. А шанс попасть в четыре лучшие секты делает это еще больше. - Алекс на мгновение задумался, Питательная пилюля. Его действие заключается в том, чтобы питать организм и укреплять его. У него не было никакой усовершенствованной техники, так что эта Питательная пилюля заманчива для него. И вдруг уведомление от системы определила его судьбу. 


 [ Миссия № 1: Занять Первое место в Турнире и стать учеником одной из четырех сект. 


 Награда: Премиальный билет x5 ] 


 Похоже, что награда от системы - большее искушение, чем награда, которую турнир предоставляет Алексу. 


- Я уловил суть дела. Может, нам сейчас устроить спарринг? 


- Конечно. 


 Они вошли в его двор. Во дворе не было ничего примечательного, только большой сад внутри него. Но он подходит для тренировок. Алекс достал свой меч, но на этот раз он не использовал свой Меч 3 разряда. Вместо этого он достал Меч 2 - го разряда, который он только что получил от обычной гача. Кэнсин тоже вытащил свой меч. 


- Мы не будем использовать никаких Боевых искусств, так как я хочу увидеть твои движения. Ты можешь напасть на меня, как будешь готов, - сказал Алекс. 


 Кэнсин кивнул. Он бросился к нему и поднял свой меч над головой, прежде чем опустить его. 


 Алекс парировал удар мечом. 


 *Лязг* 


 *Лязг* 


 Они схлестнулись примерно на сотню ударов, прежде чем Алекс сказал: "Стоп. Мы закончим это здесь." 


 Кэнсин отступил на несколько шагов назад. Он вложил меч в ножны. 


- Твои движения скованны. - сказал Алекс. 


- Я знаю об этом. 


 Алекс на мгновение задумался, он попытался подтвердить мысль, которая у него была раньше. Он достал Катану из Системного инвентаря, с точки зрения Кэнсина, Алекс выглядит так, как будто он достал оружие из своего Космического Кольца. Он посмотрел на оружие, которое только что достал Алекс. Алекс вытащил катану из ножен. 


 Кэнсин посмотрел на это оружие с большим интересом, он никогда не видел такого оружия. Лезвие с умеренным изгибом, с одним лезвием, с круглой или квадратной гардой и длинной рукояткой для размещения двух рук. 


- Это Катана, это одно из лучших режущих оружий. Как насчет того, чтобы попробовать это? - Алекс вложил катану в ножны и передал его Кэнсину. 


 Кэнсин осторожно схватил Катану. Он бессознательно схватил катану в левую руку и большим пальцем вытащил лезвие из ножен, прежде чем вытащить его из ножен. Он был поражен: "Это …" 


 У Алекса, с другой стороны, возникло ощущение, что он действительно где - то его видел ... 'Химура Кэнсин' … Внезапно что - то мелькнуло у него в голове. Парень с крестиком на щеке. Он погладил лицо. 


- Как насчет того, чтобы ты сначала попробовал? 


 Кэнсин кивнул. Он сделал несколько взмахов, и снова вложил его в ножны. Он использовал на тренировочном манекене "Расщепляющий меч". 


"Бум!" 


 Тренировочный манекен уничтожается. Алекс, который увидел это, мысленно закричал: "Японский самурай *(Версия Другого Мира)! И это еще одна мировая версия Химуры Кэнсина, должен ли я сделать рану "Х" на его щеке и изменить его зеленые волосы на рыжие?! Нет, нет, я не могу этого сделать. 


*Химура Кэнсин– главный герой аниме «Бродяга Кэнсин» 1996 – 1998 годов. Так же был выпущен полнометражный фильм «Бродяга Кэнсин» в 2012 году. 


 Чтобы подавить это волнение, он позвал Кэнсина: "Кэнсин, как насчет того, чтобы попробовать еще раз?" 


- Конечно. 


 Алекс отошел на несколько метров от Кэнсина. Они посмотрели друг на друга и кивнули. Кэнсин вытащил катану из ножен и направил его на Алекса. Алекс снова поднял меч, чтобы парировать удар. 


  *Лязг*


  *Лязг*


 Столкновение за столкновением, предыдущее жесткое движение Кэнсина начинает течь, как вода. Его движения становятся быстрее и точнее. Кэнсин начал привыкать к Катане. Алекс улыбнулся: "Как насчет того, чтобы использовать твой "Расщепляющий меч". Он все еще пригоден для использования?" 


 Кэнсин поднял свой меч и опустил его вниз.


- Расщепляющий меч. 


 Алекс парировал его, но он, наконец, понял, что этот удар ..."Тяжелый", земля под ним начала трескаться. Его ноги приклеились к земле из - за давления. Он мог бы отрубить голову той змее в лесу, если бы ему этого захотелось. Но Алекс не может проиграть. 


- Неподвижный Шаг. 


 Он противостоял силе от Расщепляющего Меча своим Неподвижным Шагом. Кэнсин отступил на несколько шагов назад. Прежде чем он снова бросился на Алекса. 


- Расщепляющий меч. 


- Духовные глаза. 


 Алекс использовал свои духовные глаза. Когда он использовал эту технику, мир, который он видит, стал медленнее, Он наблюдал за движением Кэнсина и благодаря Мастерству Владения Мечом. Он чувствовал, что кое - что понял из этого. 


- Неподвижный Шаг. 


 Он снова парировал Расщепляющий меч Кэнсина. Они продолжают сталкиваться еще несколько раундов. Кэнсин продолжает использовать свой Расщепляющий Меч против Алекса. В то время как Алекс каждый раз парировал его. 


- Я думаю, что нам нужно закончить это как можно скорее. - сказал Алекс. 


- Давай закончим это одним ударом, - кивнул Кэнсин в знак согласия. 


 Алекс сказал это по другой причине. Сказав это, Кэнсин бросился к нему, поднимая свой меч. Алекс сделал то же самое, что и он. И Вдруг, 


- Расщепляющий меч. 


- Расщепляющий Меч. Плюс Тяжелый Шаг. 


 Алекс использовал тот же прием, что и Кэнсин. Он использовал Расщепляющий Меч и добавил к нему Тяжелый Шаг. Алекс перенес Тяжесть в нижней части тела на руку и сделал Меч тяжелее. Из - за этого Кэнсин начал терять силу еще до того, как рухнул на землю. 


- Я выиграл. 


 Кэнсин был поражен. Он потерял не только силу, но и последний ход, который использовал Алекс … это его Раскалывающий(для разбавки) Меч. Неужели он уже знал о Расщепляющем Мече? Если нет, то узнал ли он это только сейчас, когда сражался с ним? Если это так, то на сколько же он гениален? 


 Кэнсин и сам не знал, что он тоже гений. Но у него просто не было подходящего оружия. После того, как он получил Катану от Алекса, дверь на его пути открылась. Алекс протягивает руку и помогает ему подняться. 


- Алекс, этот ход только что … 


- Прости. Я только что узнал это от тебя. 


- Что? Ты … - Хотя он уже размышлял об этом, но, услышав это сейчас, все равно был шокирован. Он успокоил себя: "Алекс, это оружие … Большое спасибо! Сколько это стоит? Могу я его купить? Пожалуйста, позволь мне купить его" 


 Алекс кивнул: "Не обращай на это внимания. Есть еще одна вещь, которую я хотел проверить" 


- Что это? Просто скажи мне об этом. Я немедленно сделаю все возможное. 


- Это немного странно, но как насчет того, чтобы заканчивать свои предложения словами "Де Гозару"* 


"Де Гозару?"


*В манге Бродяги Кэнсина он в конец свих предложений вставлял эти слова, на русский это перевели как «Вот Что Я Скажу», и да, он говорил это после каждого предложения. Реального перевода не знаю, может оно так и будет переводиться. 


 Алекс кивнул. 


- Сначала я расскажу своей матери об этом де гозару ... - Кэнсин вдруг задумался. Он посмотрел на Алекса с удивленным лицом: "Алекс, я не знаю почему, но я почувствовал, что в моем сознании "Щелкнуло" что то с этим " Де Гозару" 


 Алекс слегка ухмыльнулся: "Тогда это хорошо" 


- Да. Я пойду тогда де гозару, - кивнул Кэнсин. 


 В то время как Алекс был взволнован глубоко в своем сердце: "Все прошло согласно плану, задание завершено." 


- А что значит "де гозару", Алекс? 


- Не обращай внимания на мелкие детали. 


- Но я действительно благодарен тебе, Алекс. Тогда … С сегодняшнего дня твои проблемы - это мои проблемы. Теперь Я считаю тебя своим братом, даже если ты не будешь считать меня таковым." 


- Да. Это всего лишь мелочь. 


- Это может быть мелочью для тебя. Но для меня это равносильно жизни. - Кэнсин сжал кулаки, он был очень серьезен в своих словах: "Но я в замешательстве. Почему ты помогаешь мне, Алекс? Мы едва знаем друг друга" 


- Ты действительно хочешь знать? - Алекс ухмыльнулся. 


 Кэнсин больше не спрашивал. Алекс вздохнул с облегчением. Он говорит про себя: "Как я могу сказать, что у вас есть атмосфера Японии, и у вас есть тот человек, за которым я наблюдал в прошлом, хотя я забыл большую часть этого". 


… 


 Они вошли внутрь, мать Кэнсина приготовила еду. Они ждут, когда вернется его отец. Кэнсин первым принял ванну. После этого Алекс принял ванну. Когда он закончил, Кэнсина нигде не было видно. Так как было бы невежливо, если бы он бродил один в этом доме он немного подождал. 


 И да, вскоре после этого Кэнсин наконец вернулся. Но на этот раз появляется мужчина средних лет с черными волосами и суровым лицом. Алекс не может узнать его стадию развития. Но так как он пришел с Кэнсином, этот мужчина средних лет, должно быть, его отец. И вдруг он поклонился Алексу. Алекс был поражен. 


- Ты Александр, верно? Я благодарен тебе за то, что ты сделал для моего сына. Ты не только спас его, но и дали ему подходящее оружие. А Я ведь пытался заставить его обращаться со столькими видами оружия, но ни одно ему не подошло. Я действительно благодарю тебя как его отец. 


- Пожалуйста, встаньте, сэр, то, что я сделал, - это мелочи, - сказал Алекс, помогая ему встать. 


- Для тебя это мелочи, но для него это равносильно жизни, его будущему. Я действительно никчемный отец. 


- Вы не бесполезный отец, сэр. Я уверен в этом, вы старались изо всех сил для своего сына. И я уверен, что ваш сын тоже так думает, - сказал Алекс. 


- Это верно, отец. Ты лучший отец, на которого я могу надеяться. Даже когда я начал становиться бесполезным, Ты не бросил меня. Я слаб, но на этот раз я определенно не разочарую тебя" 


- Ты не бесполезен. Ты моя гордость, гордость твоей матери, гордость твоего дедушки. Ты - наша гордость. 


- Отец … 


- Александр, я слышал, что ты собираешься присоединиться к турниру, который состоится через несколько дней, верно? Я зарегистрирую тебя. Я буду защищать тебя до конца. 


- Для меня это большая честь. - сказал Алекс. 


- Давайте поедим. 


 Алекс кивнул. 


… 


 После еды Кэнсин ведет его в комнату для гостей. Ночью, когда он хотел заниматься самосовершенствованием раздался внезапный стук в его дверь. Когда он открыл дверь, то увидел Отца Кэнсина, Химуру Такату. 


- Александр, у тебя есть время для разговора? 


- Конечно, пожалуйста, входите. 


 Таката вошел внутрь. Когда Алекс закрыл дверь и повернулся, он увидел, как Таката снова склонил голову. 


- Сэр Таката? 


- Мне очень жаль, Александр. 


- Что вы имеете в виду, сэр? 


- Я подозревал тебя как шпиона, пришедшего из других семей, когда получил сообщение о спасении моего сына в лесу. В конце концов, это было очень простое совпадение. Но я был неправ. Ты даже помогаешь ему с его проблемой. Как отец, который не хочет, чтобы его сын стал драконом я не мог дать ему решение, в котором он нуждался. Чувство неполноценности начало расти в его сердце, вот почему, когда я услышал от него, что ты помог ему в этом, которое я так и не нашел, я был благодарен тебе, - После небольшой паузы: "Но, почему ты отдаешь свое драгоценное оружие? Разве он не был тебе незнакомцем всего несколько часов назад?" 


 Алекс на мгновение задумался: "Его характер." 


- Характер? 


- Ему можно доверять. Я уверен, что вы уже знаете об этом. Лучше иметь честного друга, чем "Друга", который в любой момент может вонзить тебе нож в спину, даже если он силен. И я верю, что у него также есть огромный потенциал, который скрыт внутри него. Он просто не нашел правильного пути. Рано или поздно, даже без меня, я уверен, что он смог бы преодолеть это препятствие сам. 


 Таката был ошеломлен: "Александр, я слышал, что ты алхимик, верно? Как насчет того, чтобы я сопровождал тебя завтра на регистрацию?" 


- Хм, я навещу их, чтобы зарегистрироваться перед турниром, наличие удостоверения алхимика должно помочь мне позже, - Алекс сказал ему, что он Алхимик, только для прикрытия, чтобы защитить себя. Он не назвал ему все свои профессии, включая мастера массива. Он все еще не доверяет им полностью. Кэнсин может быть другим. Но его отец … Алекс помнит короля Зиркодины, которого он считал неплохим, но потом он узнал ужасную правду о нем. 


- Тогда, какую пилюлю ты собираешься приготовить для практики? Я куплю ингредиенты доя тебя, конечно, это все за мой счет, это не для того, чтобы привязать тебя к нашему Дому Химура. Это благодарность как от Отца Кэнсина. 


 Алекс посмотрел на него. Будет невежливо по отношению к нему, если он отвергнет это. 


- Конечно. Но я ничего не знаю об этой регистрации. 


- Позволь мне объяснить тебе все. Зарегистрироваться или повысить свой ранг алхимии ты можешь в гильдии Алхимиков в нашем городе. Ты знаешь о рейтинге Алхимиков? 


- Существует восемь разрядов от 1 - го до 8 - го. Каждый разряд разделен на Низкий, Средний и Высокий ранги. 


- Это верно. Тебе нужно сделать одну пилюлю  того разряда, который ты хочешь зарегистрировать/продвинуть, и другую пилюлю на один ранг ниже этого. Другими словами, если ты собираешься зарегистрироваться Алхимиком Высокого 1го Разряда. Тебе нужно приготовить пилюлю 1 - го разряда Высокого ранга и пилюлю 1 - го ранга среднего ранга, а гильдия подготовит лекарственные ингредиенты, за которые тебе нужно будет заплатить всего 20 Камней Духа. 


- Понятно. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 143: Испытание Алхимика  


 Алекс на мгновение задумался. По крайней мере, он получил информацию от отца Кэнсина. Он все еще не доверяет ему. Даже если Таката попытается напасть на него, Он все равно сможет убежать. В его инвентаре все еще есть одна пластина для телепортации. С этим он может сбежать. При необходимости он может вызвать Леоза или Анну. Если он будет преследовать Леоза, у Алекса будет шанс убежать. У него все еще есть три карты опыта, которые он может использовать, чтобы добавить им больше силы. В принципе хороший план. Поболтав немного, так как Таката хотел снабдить его лекарственными травами из собственного кармана в благодарность за своего сына, то он воспользуется этим, он сказал, что хочет попрактиковаться в Высококлассных Целебных Пилюлях 1 - го Разряда и Очищающем Порошке для тела. Он хотел делать только Пилюли 1 - го Разряда, хотя он может делать Пилюли 2 - го Разряда Высокого Разряда, он заставил Такату думать, что у него был уровень Алхимика  1 - го разряда, конечно, он пройдет тест на Алхимика 2 - го разряда, это для того, чтобы защитить себя пока. Таката наконец вышел из комнаты. 


 Алекс не смог удержаться и сказал: "Почему я вдруг оказался в начале новеллы о Культивировании? Бесполезный Молодой Мастер, Заботливые родители, Высокомерный и Похотливый Соперник, Невеста - Золотоискательница, разница теперь была в японском Имени, и молодой мастер на самом деле не был таким уж бесперспективным. Это другой мир ... Звучит справедливо. 


 На следующий день утром у Алекса состоялся еще один спарринг с Кэнсином. Кажется, он размахивал своим мечом всю ночь. Движения Кэнсина стали более точными, чем вчера. Даже Алексу показалось, что в нем просыпается гений. Отец Кэнсина тоже приходил к нему, он принес с собой ингредиенты для Пилюль которые он хотел сделать. Для каждой Пилюли ему понадобится по пятьдесят ингредиентов. 


 Он посмотрел на ингредиенты. Хотя он уже умел делать Полноценные Пилюли 2 - го Разряда до того, как вознесся. Это были не настоящие Пилюли, он сделал эти Пилюли в Массиве Иллюзий. У него была мысль об этом, конечно, такого рода вещи не могут быть сделаны нормально даже для мастера массивов. Но поскольку у него были знания по алхимии из его руководства и его понимание в массиве иллюзий, он создал комнату моделирования внутри массива иллюзий, чтобы практиковать свою алхимию. Если он действительно пройдет тестирование в этих гильдиях, он сможет стать Алхимиком 2 - го Разряда и Мастером Массива 2 – го Разряда. Но пока он планирует раскрыть только свой титул Алхимика. У него не было никакого плана получчения личности Мастера Массива. 


 Он достал набор ингредиентов. Несмотря на то, что он уже хорошо разбирается в изготовлении этих Пилюль, реальная практика действительно отличается. Он использовал эту практику, чтобы скорректировать свое состояние, чтобы сделать настоящую Пилюлю. Он даже успешно сделал идеальную Пилюлю в "Комнате моделирования". В реальной жизни все было по - другому, ему нужно учитывать свое окружение. Он достал свой Котел Огненного Облака, котел SR Ранга. Он положил ингредиенты внутрь. Он планирует усовершенствовать все ингредиенты одновременно. 


 Тусклый лавровый лист, Трава Белладоны, Вьюнок, Трава Лиама и ядро монстра основных царств* - эти пять ингредиентов, которые были необходимы для изготовления Целебной Пилюли 1 - го Разряда. Пламя начало вырываться из его тела, красное пламя подняло Тусклый Лавровый лист, Траву Белладоны и Вьюнок вместе. Тогда он мог очищать лекарственные ингредиенты только один за другим, а теперь он может очищать все три одновременно. Три ингредиента начинают таять. Тусклый Лавровый лист был расплавлен в жидкость голубого цвета, трава Белладоны была такой же, как и вьюнка, Алекс сжег ее в порошок.  


*Основные царства – Три первых царства или с 1го по 8-ой ранги. 


 После его очистки следующим шагом является отделение примесей. У Алекса с этим не было проблем. Серый пар начал выходить из трех лекарственных ингредиентов, Алекс выпускал его до тех пор, пока в них не осталось никаких примесей. После этого он использовал свой огонь, чтобы держать их в очищенном состоянии, когда он взмахнул рукой, и последние два ингредиента полетели ему в руку. Он усовершенствовал их с помощью того же процесса, но на этот раз он закончил первой Траву Лиам. Поскольку ему нужно использовать ядро монстра для гармонизации энергии, конечно, он намеренно замедлил процесс очистки. Когда ядро очистилось, он сразу же положил все ингредиенты в свой котел. Энергия внутри ядра постепенно ассимилируется с остальными ингредиентами. Примерно через две минуты все ингредиенты начали сливаться. Когда Пилюля сформировалась, он почувствовал, что она слишком большая, поэтому разделил ее на две части. Пилюля медленно затвердела. Была одна вещь, которую он почувствовал в этом новом котле, он почувствовал, как этот котел использует свое пламя, чтобы ускорить процесс ассимиляции и слияния. Менее чем за десять минут Алекс закончил переработку Высококачественной Целебной Пилюли 1 - го Разряда. 


 Он посмотрел на две синие Пилюли и осмотрел их. Это Пилюля идеального качества без каких - либо примесей внутри, поэтому он доволен. Без отдыха Он продолжал совершенствовать Пилюли. Он усовершенствовал все ингредиенты Целебных Пилюль, в результате чего создал сотню Целебных Пилюль 1 - го Разряда. Он ни разу не потерпел неудачу. Нет, с его нынешним мастерством, если он потерпит неудачу, другие могут посмеяться над ним. На второй день он усовершенствовал все лекарственные ингредиенты порошка для очищения тела. 


 На следующий день, еще за два дня до турнира. Алекс пошел в Гильдию Алхимиков. Он планирует зарегистрироваться сегодня, он не пошел завтра, чтобы настроиться на турнир. Он подошел к стойке, молодая девушка с короткими каштановыми волосами вежливо спросила его, 


- Чем я могу вам помочь? 


- Я хотел зарегистрироваться в качестве алхимика. 


- Да, мы можем вам в этом помочь. Какое звание вы собираетесь принять, сэр? 


- Высокий 2 - й Разряд. 


 Секретарша вдруг нахмурилась, Она считается красавицей в этом городе и многие пытаются произвести на нее впечатление. Алхимик высокого 2 - го Разряда … В этом сельском городе есть только три Алхимика Высокого 2 - го Разряда и один Алхимик Низкого 3 - го Разряда, но все они старики. Но этот молодой человек перед ней говорит, что хочет пройти тест на Алхимика Высокого 2 - го Разряда. Она сразу почувствовала отвращение, этот молодой человек пытается произвести на нее впечатление фальшивой силой. 


 Алекс нахмурился, он увидел отвращение на лице секретарши, хотя эта девушка перед ним - красавица. Но она не была редкой красавицей. Лицо Алекса потемнело, он подумал про себя: "Не говорите мне, что еще одна секретарша в приемной думала, что я только хотел привлечь ее внимание этим? Не переоценивай себя, девочка!" 


- Если ты пытаешься произвести на меня впечатление, то тебе лучше вернуться, а не позориться здесь. 


 Алекс вздохнул, но вскоре его глаза заблестели, когда он увидел пожилого мужчину, идущего к ним, он подумал, что этот старик должен быть более разумным, чем эта самовлюбленная девушка. 


- Что случилось? 


- Ничего, сэр. Это всего лишь один из моих поклонников, желающий произвести на меня впечатление. Я немедленно выгоню его отсюда. 


 Старик кивнул. Лицо Алекса потемнело. Он внутренне закричал: "Эй, старик, ты тоже тупой, с моей стороны было неправильно возлагать на тебя надежды". 


 Как раз в тот момент, когда он хотел отругать его, появилась другая молодая девушка. Молодая девушка с розовыми волосами, собранными в конский хвост, на вид, кажется, того же возраста, что и он. Скромные изгибы, она кажется беззаботной и своенравной молодой девушкой. Она редкая красавица, ее красота затмила красоту секретарши, она всего лишь на один уровень ниже эльфийской королевы. 


- Что здесь происходит? 


- Ах, Юная мисс. Я немедленно позабочусь о нем. Он просто один из ее поклонников, - сказал старик, указывая на Алекса. 


- О, и чего хотел? - невинно спросила Юная мисс. 


- Он ... он сказал, что хочет пройти тест на Алхимика Высокого 2 - го Разряда. 


 У Юной мисс на лице появилось выражение шока. Внезапно она усмехнулась: "Тогда, поскольку он хочет пройти тест на Алхимика Высокого 2 - го Разряда, позвольте ему это сделать." 


 По ее хитрой усмешке Алекс понимает, что эта девушка планирует поставить его в неловкое положение. Она думала, что у него не будет средств, чтобы пройти тест. Но ему все равно было удобно, он был слишком ленив, чтобы объясняться с этой самовлюбленной секретаршей. 


- Сколько стоит тест? - спросил Алекс без всякого выражения. 


- 200 Камней Духа для испытания. Мы предоставим вам ингредиенты для нужной вам пилюли , и вы так же сможете забрать их если вы добьетесь успеха. Вы можете продать их гильдии после испытания. Это если вы хотите пройти тест, - на лице Секретарши появилась насмешливая улыбка. Она думала, что у него нет на это денег, и планировала поставить его в неловкое положение. 


 Алекс открыл Коробку с Камнями Духа, которую он получил от гачи. К счастью, в коробке было 500 Камней Духа, ему не нужно было закладывать свой Лук SR ранга, чтобы собрать средства. Он взял 200 Камней Духа из Инвентаря Гачи, как будто вынимал их из Космического Кольца. 


- Я пройду тест, - сказал Алекс с бесстрастным лицом. Но внутри он взволнованно закричал: "Заткнись и возьми мои деньги". 


 Женщина - администратор была шокирована, не только она, но и старик рядом с ней также был шокирован Камнями Духа. Он не думал, что молодой человек вдруг достанет 200 Камней Духа, это было равно трем годам дохода для Пяти Больших Семей. Даже молодая девушка, которая пришла позже, тоже была шокирована. Она последовала за своим дедушкой, чтобы набрать несколько учеников в этом городе после турнира. Было бы лучше, если бы у них были какие - нибудь навыки в Алхимии или Ковке. Ее дед - старейшина секты Горы Хуа, также один из 10 алхимиков 5 - го Разряда на континенте. А Она уже достигла среднего 1 - го Разряда в возрасте 20 лет, и ее дедушка сказал, что она редкий гений, по крайней мере, она смогла достичь того же Разряда, что и ее дед, если не лучше в его молодые годы. Но молодой человек из сельского городка, стоявший перед ней, говорит, что он лучше ее? Она не может в это поверить. 


 Старик сначала посмотрел на юную мисс. Девушка хмыкнула: "Хорошо. Что ты собираешься приготовить?" 


- Пилюля Духа Огня и Пилюля Очищения Тела, - сказал Алекс. 


- Хм, приготовь лекарственные ингредиенты. Я хочу посмотреть, как ты потерпит неудачу. 


- Да. Я сделаю приготовления прямо сейчас. Тебе нужно приготовить эти Пилюли перед тремя Алхимиками Высокого 2 - го Разряда из нашей гильдии. К счастью, в настоящее время они состоят в гильдии. 


 Алекс кивнул. 


- Тогда, пожалуйста, подождите немного. 


- Он действительно алхимик? – Женщина - администратор теперь дрожала, глядя на Алекса. Он кажется очень уверенным в этом. Я обидела алхимика? 


 Как раз в тот момент, когда Алекс собрался ждать, появился еще один старик: "Хо - хо, Интересное событие." 


 Все они посмотрели на Старика. 


- Приветствую старшего, - Секретарша сразу же узнала его. В то время как Молодая девушка быстро прыгнула к старику: "Дедушка!" 


 Алекс не знал, кто он такой, и сейчас он думает: "Какого черта происходит? Произойдет что - то важное?" 


- Молодой человек, вы действительно собираетесь пройти тест на Алхимика Высокого 2 - го Разряда? 


 Алекс кивнул. 


- Правильно, дедушка. Он просто переоценивает себя. 


- Хо - хо, тогда я тоже буду смотреть. 


 Алекс нахмурился, он один из мастеров, которые будут следить за ним? Но, судя по всему, все было не так. Тогда кто же он такой? Алекс задумался. 


 Заметив замешательство Алекса, старик рассмеялся: "Ха – ха … Я Су Хуа. Это моя внучка, Су Юэ." 


- Приветствую Вас, Старший. - Алекс вежливо поздоровался с ним. 


- Как тебя зовут? 


- Меня зовут Александр Сириус. 


- О, имя, которое не часто встретишь в этом городе. Впрочем, то же самое относится и ко мне. Хохо, - шутливо сказала Су Хуа. 


 Алекс посмотрел на старика, он кажется человеком очень высокого уровня, но в его лице нет и следа строгости. Вместо этого он очень беззаботен. И это первый "китаец", которого он встретил в этом верхнем мире. Ему не терпится увидеть, кто будет следующим ... 


- Дедушка! Он просто мошенник, - внезапно заговорила Су Юэ. 


- Внучка, тебе нужно уважать других. Никто не может сказать, что он мошенник, прежде чем результат не докажет сам себя. Это то же самое, что и с культиваторами, никто не может сказать, что он проиграет из - за более слабой стадии культивирования, пока у него не полетит голова. Ты не должна недооценивать людей, даже если они всего лишь обычные граждане. - Сказал Су Хуа, поглаживая Су Юэ по голове. 


 Алекс удивленно посмотрел на старика. Старик, который готовился к испытанию, вернулся. Может быть, из - за Су Хуа он кажется очень торопливым: "Старейшина, приготовления закончены. Он может пройти тест прямо сейчас." 


- Угу, - Су Хуа кивнула. Старик провел Су Хуа в комнату. Как будто это она будет проходить тест, а не Алекс. Однако Алекс все равно последовал за ними. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 144: Испытание Алхимика (2)   


 В комнате находилось шесть человек, Алекс, вместе с тремя экзаменаторами, Су Хуа и Су Юэ. Когда они только прибыли, Экзаменаторы, кажется, очень уважительно относились к Су Хуа. Алекс не знал, кто он такой, поэтому он занимает нейтральную позицию, он уважителен, но не слишком, не как человек, который хочет завязать отношения. Трое экзаменаторов посмотрели на Су Хуа, который кивнул головой. Затем повернулись к Алексу: "Можешь начинать. Для каждой Пилюли есть три попытки. Два успешных приготовления Пилюль, и ты проходишь" 


 Алекс кивнул. Он посмотрел на Шесть наборов ингредиентов. Сначала он посмотрел на наборы ингредиентов для Пилюль для очищения организма. Так как это Пилюля Среднего Класса 2 - го Разряда. Он планирует сначала приготовить эту Пилюлю. 


 Широколистник, Хрупкий Куст, Безмолвный Цветок и Ядро Монстра. Он достал свой котел. 


- О, Котел 3 - го Разряда … - Су Хуа удивленно посмотрела на Алекса. 


 Ярко - красное пламя вырвалось из котла. Алекс не планировал перерабатывать ингредиенты одновременно. Так как перед ним неизвестный и могущественный старик. Он планирует очищать лекарственные травы одну за другой, чтобы не вызывать подозрений. К сожалению, Алекс все еще переоценивает эту силу этого мира. Даже если он будет совершенствовать их один за другим, одна только его основа будет удивительной. 


 Он махнул рукой, и Хрупкий куст подлетел к его руке. Алекс бросил Лекарственную Траву в котел, когда пламя поднялось из котла и окутало ингредиент Он растопил "Хрупкий куст" в зеленую жидкость. Он медленно сжег эту маленькую жидкость, серый пар медленно вытекал из Жидкости. Объем жидкости также медленно уменьшался. Через некоторое время Алекс наконец очистил загрязнения, оставив три чистые капельки. Он поместил Каплю в свое пламя и позволил ей плыть рядом с собой. Когда он взмахнул рукой, Широколист медленно подлетел к его руке и, наконец, был брошен в котел. 


 Су Хуа смотрела на него в изумлении. Выступление Алекса до сих пор было экстраординарным. Он ничего не может сказать по этому поводу. Это прекрасно. Даже его внучка не может сделать это лучше, чем он. Фундамент Алекса очень прочен. 


 Алекс продолжал облагораживать Широколист. Утончение Широколистника было ничуть не легче, чем с Хрупким листом. Но для Алекса это все еще было легко, ему нужно только некоторое время, чтобы усовершенствовать его. После этого он снова спрятал его в своем пламени, прежде чем перейти к Безмолвному Цветку. В середине очищения он использовал свое пламя, чтобы отделить Сущность от ее тела. Голубая капелька жидкости медленно поднялась с цветка, и цветок быстро увял. Алекс очистил каплю от примесей. 


 Наконец, он бросил Ядро Монстра в котел. Он медленно очищал энергию. Через некоторое время остальные ингредиенты были брошены в котел. Алекс начал усваивать энергию и соединять их. Алекс разделил Пилюлю на три части и дал им медленно затвердеть. Вскоре после этого из котла вылетели три Пилюли. Алекс поймал Пилюли и показал их экзаменаторам.  


 Но все, что он мог увидеть - это изумленные экзаменаторы вместе с Су Хуа и Су Юэ.  


- Прекрасные Пилюли! - Су Хуа наконец заговорил. 


 Из - за этого остальные экзаменаторы и его внучка тоже вышли из оцепенения. Эксперты немедленно подошли к нему и осмотрели его Пилюли. 


- Он сделал три Пилюли из одного набора ингредиентов. - Один из них не может не отметить это. 


- Это предел одного набора ингредиентов для Пилюли для очищения организма. 


- Кроме того, в них нет никаких примесей. Другими словами, Пилюли обладают 100% чистотой. 


 Экзаменаторы были поражены. Они также являются Алхимиками Высокого 2 - го Разряда. Но если бы их попросили сделать это, Они бы не смогли! 


 Су Хуа посмотрел на Су Юэ: "Послушай, я знаю, что ты гений и можешь достичь 5 - го Разряда Алхимика, как я. Но всегда найдется кто - то лучше тебя. Его фундамент очень прочен ... нет, он идеален. Он даже выше твоего. Если бы это ты готовила Пилюли для очищения тела. Сколько Пилюль ты смогла бы приготовить из одного набора ингредиентов? 


- Два, - тихо сказала Су Юэ. 


- С чистотой около 80%, верно? 


 Су Юэ слабо кивнула. 


- Попробуй поучиться у него. Внимательно наблюдай за ним. 


 Су Юэ несколько раз кивнула. Хотя она и не хотела в этом признаваться. Но это правда, она не может сделать что - то подобное. Она может только убедить себя: "Это правильно. Он Алхимик Высокого 2 - го Разряда, а я все еще Алхимик Среднего 2 - го Разряда. Он, должно быть, планирует выставить меня в дурном свете! Козл*на" 


- Тогда я приступаю к следующему набору ингредиентов Пилюли для Очищения тела? 


- Нет, ты можешь перейти к Пилюле Духа Пламени, - внезапно вежливо ответили они. 


- А как насчет остальных ингредиентов? - спросил Алекс. Он не хотел терять свои 200 Камней Духа. - Они сказали, что у меня будет три шанса, верно? 


- Конечно, раз уж ты заплатил. Это твое, ты можешь забрать все домой, - сказал один из экзаменаторов. 


- Скряга! - мысленно проклинала Су Юэ Алекса. 


 Алекс удовлетворенно кивнул. Он сохранил лекарственные травы в своем Космическом Кольце. Затем он подошел к Пилюле Духа Огня. Есть пять ингредиентов, из которых можно приготовить Пилюлю Духа Огня. Это Огненные плоды, Семена Огненной Травы, Лавровый лист, Трава Хедина и Ядро Монстра. Это та Пилюля, которую он делал, когда он тренировался в "Комнате моделирования". Эта Пилюля может быстро поднять уровень Мастеров Боевых Искусств Огненной стихии, но эффект получит человек только от одной пилюли, но ему, у которого есть Чистый Огонь, не составит никаких проблем съесть несколько. Есть еще одна причина, по которой ему нравится эта Пилюля. Обычно из набора ингредиентов можно приготовить только одну такую Пилюлю. Но если он положит два набора ингредиентов, он сможет сделать из них три Пилюли, а если он положит три набора ингредиентов, он сможет сделать пять Пилюль. 


 Он начал совершенствовать каждый ингредиент. Никто не знает, о чем он думает, поэтому в данный момент они могут только наблюдать за ним. Алекс также не сделал ничего подозрительного. Он очищал ингредиенты один за другим. Но, когда он закончил набор ингредиентов, он внезапно бросил лекарственные травы из второго набора. Сразу же экзаменаторы пришли в замешательство. 


- О чем он думает? - Су Хуа не может понять намерения Алекса. 


- Тс. Я думаю, что ты не необыкновенный. Ты просто дурак, - Су Юэ, занята тем, что проклинает его. 


 Они ничего не могли сказать, когда Алекс перерабатывал Пилюлю. Это негласное правило для Алхимика. Алекс беззаботно продолжил: Два сета ... Наконец, третий сет. Когда он начал добавлять третий сет, все были ошеломлены. Они думали, что Алекс упускает свой шанс. Несмотря на то, что его предыдущее выступление было поразительным. Они не могут позволить этому клоуну стать Алхимиком того же Разряда, что и они. 


 Алекс проигнорировал их, он продолжает свою работу. Когда третий сет наконец закончился. Он бросил три Ядра Монстров в котел и очистил их. Поскольку обработка одинакова, ему не нужно было настраивать каждое пламя в соответствии с каждым ингредиентом. Казалось, что он одновременно усовершенствовал три ингредиента, но это было не так. Остальные ингредиенты, наконец, были брошены в котел. Он объединил их все в большую Пилюлю. Затем он разделяет их на пять Пилюль нормального размера. Пилюли медленно затвердевают. Пламя медленно потускнело, котел медленно опустился на землю. 


- Хуфф! - Алекс выдохнул. 


- Ха - ха, ты провалился! - счастливо рассмеялась Су Юэ. 


- Су Юэ! - Су Хуа немедленно сделал ей выговор, она надулась. 


 Алекс только покачал головой. 


- Что? - Су Юэ разочарованно посмотрела на реакцию Алекса. Но когда она увидела, что он качает головой, как будто говорит ей, что она идиотка. Она не может этого вынести: "Ты просто потерпел неудачу и ведешь себя вот так. Хм!" 


- Кто сказал, что я потерпел неудачу? - Алекс ухмыльнулся. 


- Совершенно очевидно, что ты потерпел неудачу! 


 Одного из экзаменаторов заинтересовали слова Алекса. Он не мог не подойти к котлу, когда увидел, что находится внутри. Он был ошеломлен. 


- Это … Это … 


- Что с тобой, старина Лекс? - Другой экзаменатор посмотрел на него и котел. Он внезапно замер, увидев котел. 


 Последнему было очень любопытно, почему двое его друзей стали такими. Но, когда он посмотрел, он тоже застыл, как статуя. 


 Перед ним были три застывшие статуи. На лице Алекса появилось странное выражение. Су Хуа подошел к котлу и отреагировал так же, как и первый, но к счастью, он не замерз. 


- Пять ... Пять! 


- Дедушка? - Су Юэ, которая была зла на Алекса, не может ничего понять. Наконец она бросила взгляд в сторону котла. Она увидела в котле пять синих Пилюль. 


- Нет! Это невозможно! - Говорила в крайнем отрицании. 


- Пять Пилюль Духа Огня, 100% чистоты в придачу, - воскликнул Су Хуа. - Молодой человек, как ты этого достиг? Кто твой Мастер? Он научил тебя чему - то подобному? 


- Мой Мастер? Нет, он меня не учил. Я сам экспериментировал с этим, - сказал Алекс невинно, рефлекторно. Но вскоре он пожалел о том, что сказал, и тут же исправляется. 


- Ах, верно. Это было благодаря моему Мастеру. Он научил меня всему, - Су Хуа посмотрела на него с бесстрастным лицом: "Уже слишком поздно исправляться, молодой человек" 


- Откуда ты такой взялся? - Су Хуа продолжил. 


- Я просто приехал в этот город, чтобы принять участие в турнире. Я планирую пойти в Секту Небесного Меча, - сказал Алекс. 


- Что! Секта Небесного Меча? Для тебя будет пустой тратой времени отправиться туда. Я старейшина Секты Горы Хуа, я официально завербую тебя, чтобы ты стал одним из учеников в Секте Горы Хуа. Ты также сможешь стать моим личным учеником и практиковаться вместе с моей внучкой. Поскольку вы в одном возрасте, я уверен, что вы двое поладите" 


- Что? - Су Юэ была шокирована тем, что ее продали. С другой стороны, Алекс был поражен тем фактом, что этот старик перед ним - старейшина из четырех лучших сект. Но, Секта Горы Хуа … У него не было никакого намерения идти туда. Он может только отклонить это предложение. 


- Мне очень жаль, старший. Но я вынужден отказаться. 


- Что? Ты что, с ума сошел? Разве ты не знаешь, кто мой дедушка? Он один из алхимиков 5 - го Разряда на этом континенте! 


- Кхо - кхо, ты сказал, что хочешь присоединиться к турниру, верно? Мое предложение все еще в силе, даже если ты присоединишься к турниру, - сказал Су Хуа, Он не верил, что боевое мастерство Алекса было высоким. В конце концов, чтобы иметь высокие достижения в Алхимии в таком юном возрасте, он должен был пожертвовать своим временем, чтобы улучшить свое Боевое мастерство. Он подумал, что если Алекс проиграет позже, то он снова распространит свое искреннее приглашение, он был уверен, что Алекс с радостью присоединится к секте Горы Хуа. Он не знал, что пожалеет о своем решении насчет него. 


- Это верно. Мне все еще любопытно, как ты сделал пять Пилюль из трех наборов ингредиентов. Разве из одного набора ингредиентов не может получиться только одна Пилюля Духа Огня? 


- Больше одного, меньше двух, - сказал Алекс. 


 Су Хуа внезапно погрузился в глубокое раздумье. Но вскоре его глаза заблестели. Он посмотрел на Алекса. 


 Алекс кивнул головой: "Из двух наборов ингредиентов можно приготовить три Пилюли, в то время как из трех наборов ингредиентов можно приготовить пять Пилюль. К сожалению, из четырех наборов ингредиентов можно приготовить только шесть Пилюль." 


 Су Хуа задумался. Для него это новое знание. Он посмотрел на Молодого Человека, стоявшего перед ним. Без чьего - либо обучения он смог достичь этой стадии. Он - вундеркинд в Алхимии. Если он получит надлежащее обучение, Су Хуа был уверен, что Алекс будет продвигаться вперед огромными прыжками. 


- Спасибо тебе за новые знания. Я не могу отпустить тебя без награды за это. 


 Су Хуа достал Пилюлю из своего Космического Кольца. Алекс посмотрел на зеленую Пилюлю у него на руке. Судя по всему, он был уверен, что чистота Пилюли тоже 100%. Су Хуа протянул Пилюлю Алексу. 


- Это Энергетическая Пилюля. Она сделана из *10 - звездочного Ядра Монстра - Мастера боевых искусств. 


*Меня не спрашивать, я сам хз сколько там звезд есть. 


 Алекс был удивлен: "Это … Это слишком дорого, старший" 


- Пожалуйста, прими это. Я могу сделать таких дюжину. Но я уверен, что тебе это нужно больше, чем мне. Твои знания также очень ценны. 


- Тогда я с благодарностью приму это. 


 Су Хуа кивнул головой: "Тогда, раз мы здесь закончили, что ты собираешься делать после этого? Если тебе нечем заняться, как насчет того, чтобы поговорить об алхимии с моей внучкой? Поскольку вы двое одного возраста, я уверен, что обмен знаниями друг с другом улучшит твою технику." 


- Нет! Я не хочу! - Су Юэ немедленно отвергла эту идею. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 145: Последняя практика 


- Нет! Я этого не хочу! - Су Юэ немедленно отвергла эту идею. Глаза Алекса вспыхнули. Он воспользовался этим 


- Раз уж она не хочет. Я буду уважать ее желание. Старший, я прощаюсь с вами. Мне нужно потренироваться перед турниром который состоится через два дня. 


- Я слишком сильно избаловал эту девушку. 


 Алекс посмотрел на нее и покачал головой: "Кроме того, если я буду рядом, когда она что - то будет делать, я боюсь, что она потерпит неудачу из - за своего темперамента". 


- Что ты сказал?! - Шестое чувство Су Юэ заметило разочарование Алекса в ней. Хотя она и не знала, что это такое, но все равно чувствовала раздражение. 


 Алекс проигнорировал ее и поспешно начал уходить. 


- Мда … - Су Хуа посмотрел на свою внучку. Затем повернулся к экзаменаторам: "Приготовьте для него значок." 


- Сюда, Александр, - кивнул один из экзаменаторов. Он больше не видел в Алексе младшего. В конце концов, они оба Алхимики, и Разряд Алекса такой же, как у него. 


- Спасибо, - Алекс последовал за ним, чтобы получить свой значок. Он привел его на первый этаж. Ранее он проходил мимо женщины - администратора. Когда она увидела Алекса, идущего вместе с одним из Высокопоставленных Алхимиков 2 - го Разряда в гильдии, и они кажутся довольно дружелюбными в придачу. Ее губы и тело дрожали. Судя по всему, Алекс действительно был Алхимиком. Она всего лишь обычный гражданин, а он Алхимик. Что с ней будет после этого? Она может только опустить голову, когда они проходят мимо нее. 


 Алекс посмотрел на нее. Сейчас она дрожит. К ее счастью, Алекс был не из тех, кто придирается к мелким проблемам. 


- Александр? 


- Ах, ничего. Пойдем, Старина Лекс. 


- Конечно, - Старина Лекс, его полное имя Лекс Стиас, Ему нужно наладить хорошие отношения с Алексом. Увидев это, Лекс исследовал проблему. После того, как он нашел проблему, он немедленно уволил самовлюбленную девушку, и она ушла со слезами, струящимися по ее лицу. 


 В конце концов, Молодой Алхимик того же Разряда что и он и просто самовлюбленная девушка, кто важнее? Он был уверен, что все знают ответ. Он протянул Алексу серебряный значок. На значке были две золотые звезды. 


- Старина Лекс. Почему у того звезды бронзовые? - Он посмотрел на мужчину средних лет, на его значке были две бронзовые звезды. Так что Алекс не может не спросить. 


- Ты не знаешь? 


 Алекс качает головой. 


- Ты знаешь, что есть три ранга каждого Разряда, верно? 


 Алекс кивнул: "Ты имеешь в виду …" 


- Верно. Бронза для низкого ранга, Серебро для среднего ранга и Золото для Высокого*. Тот, на кого ты указал, в настоящее время является Алхимиком Низкого 2 - го Разряда. 


*И снова вопросы не ко мне. Я простой переводчик. 


- Я понял. Спасибо. Так как значок я уже получил, мне нужно вернуться. 


… 


 Алекс вернулся в дом Химуры. Он задается вопросом, нужно ли ему сейчас принять Пилюлю Духа Огня. Он решил не делать этого, подумав некоторое время. Он решил съесть его после того, как доберется до секты. Когда он вернулся, Кэнсин поприветствовал его. Кажется, что он его ждал. 


- Алекс, ты наконец - то вернулся. Давай устроим спарринг. 


- Конечно. 


 Кэнсин не спрашивал его, где или что он делал. Он полностью доверяет Алексу как названому брату. Алекс кивнул. Они провели спарринг. 


- Кэнсин. У тебя есть еще какое - нибудь искусство владения мечом, кроме этого "Расщепляющего меча", или только это? 


- У меня есть еще один навык. Это Навык Уровня Глубины Низкого Ранга, называемый Пятью Ударами. Это одно из трех боевых искусств высшего Разряда в нашей семье, в других семьях также есть только Навыки Уровня Глубины Низкого Ранга. Хочешь прочитать руководство? - спросил Кэнсин. 


- Навык Уровня Глубины Низкого ранга? 


- Ах, ты и об этом не знаешь? Существует пять уровней для занятий боевыми искусствами. Это Уровень Желтый, Уровень Глубины, Уровень Земли, Уровень Небес и Уровень Святого. На самом деле, над Святым уровнем есть еще один. Он называется Уровнем Бога или Божественными Способностями. Но никто этого не видел. Даже четыре лучшие секты обладают только навыками Низкого Уровня Земли. Каждый уровень состоит из трех рангов. Низкий, Средний и Высокий. 


 Алекс задумался, похоже, что его путешествие продлится долго. 


- Как насчет того, чтобы ты использовал эту штуку "Пять ударов". Я просто научусь этому по твоим движениям. Это не будет называться Передачей Техники постороннему, верно? В конце концов, ты просто используешь его, и противник учится на этом. Это было совпадение. 


 Ну, раз уж он даже хотел дать ему руководство. Алекс был уверен, что Кэнсин не будет возражать против этого. С другой стороны, Кэнсин посмотрел на него с улыбкой. Он также понимал намерения Алекса. 


- Конечно. Но это искусство называется "Пять ударов", потому что это непрерывные пять ударов. Я могу использовать только до Третьего Удара. 


- Я не возражаю против этого, - кивнул Алекс. 


- Тогда я иду, - Кэнсин поднял свой меч. Он бросился к Алексу. Он размахивает мечом. "Первый удар!" 


 *Лязг!* 


 Алекс парировал удар мечом. Кэнсин продолжил: "Второй удар!" 


 *Лязг!* 


 Алекс снова заблокировал его. Но он почувствовал разницу между ними. Второй Удар был по меньшей мере в два раза сильнее Первого. 


- Третий удар! 


 На этот раз, когда Алекс попытался заблокировать его, Он обнаружил, что не может этого сделать. Он терял контроль. 


- Неподвижный Шаг. 


 Он немедленно использовал свой Неподвижный Шаг, чтобы противостоять силе. На этот раз сила была также в два раза сильнее, чем при предыдущем Ударе. Есть пять ударов, каждый удар будет в два раза сильнее предыдущего. Это означает, что в Пятый Удар он будет в 16 раз мощнее. 


- Хорошо. Время стать серьезным. Не сдерживайся, Кэнсин! - сказал Алекс. 


 Они продолжают свое столкновение. Кэнсин начал чаще использовать Пять Ударов. Сначала он хотел удивить своего "Брата" на турнире. Но так как Алекс спросил об этом, Он воспользовался им. Через час Алексу удалось нанести Третий Удар. Кэнсин был немного обижен, когда обнаружил, что Алекс делает то же самое, что и он. Особенно после еще двух часов спарринга. Алексу удалось нанести Четвертый Удар. На мгновение он одолел Кэнсина. Алекс также рассказал ему о своем понимании. И вскоре после этого Кэнсину тоже удалось нанести Четвертый Удар. Сердце Кенсина больше не болело. Возможно, также было бы лучше обменяться их пониманием Искусства владения мечом. 


 При Четвертом Ударе Алекс почувствовал, что Четвертый Удар обладает той же силой, что и его Искусство Меча Сангвина, Одиннадцатого Удара. Но это был всего лишь обычный Одиннадцатый Удар, без Элемента или Ауры своего Меча. Если бы он сравнил четвертый удар этого искусства с одиннадцатым элементальным ударом Сангвина с Аурой меча, то это искусство никогда не было бы равно его Искусству Меча Сангвина. Судя по всему, Его Искусство Меча Сангвина, похоже, относится к Боевым Навыкам Глубокого Уровня, оно было либо на Среднем ранге, либо на Высоком ранге. 


… 


- Четвертый удар. 


- Четвертый удар. 


 *Лязг* 


 Они отразили нападения друг друга. Они делают это уже несколько часов. 


- Давай остановимся, - сказал Алекс. 


- Да. Я уверен, что мама уже приготовила нам ужин. 


- Я думаю, что завтра мы будем тренироваться отдельно. Я хочу привести в порядок свои мысли перед турниром. 


- Конечно. 


 Они вошли внутрь. Приняв ванну, Алекс присоединился к ужину вместе с Кэнсином. Это был теплый ужин. Ночью Алекс достал Пилюлю для Очищения организма и съел ее. Пилюля для очищения тела может еще больше укрепить его тело. Он может использовать три штуки. Это не потому, что у него было только три на данный момент, это просто был предел, еще один не окажет на него никакого влияния. Это идеально подходит для тренировки его тела в течение короткого промежутка времени. Процесс очистки был немного медленным, ему потребовался час, прежде чем он закончил очистку первого. После этого он взял еще одну. 


 После того, как он закончил свою вторую Пилюлю, Он усовершенствовал еще один набор Пилюль для Очищения тела, прежде чем снова заняться культивированием. 


 На следующий день, хотя он сказал, что сегодня они будут тренироваться одни. Сначала Алекс навестил Кэнсина. 


- Кэнсин. 


- Алекс! Я думал, ты сказал, что мы сегодня будем тренироваться одни? 


- Да. Я планирую это сделать. Но перед этим прими это, - Алекс достал три синие Пилюли из своего Космического Кольца.


- Что это такое? 


- Пилюля Для Очищения Тела. Ты их уже ел?


- Нет, отец тогда планировал достать для меня эту Пилюлю. Но он сказал, что лучше подождать Пилюлю без примесей. Но тогда он был куплен Домом Соэдзимы с аукциона за 200 Камней Духа. Так что у меня его никогда не было. 


- Это Пилюли Для Очищения тела. Я скопировал твой Боевой Навык Низкого Уровня, но я не могу взять его бесплатно, не так ли? Итак, вот они. 


- Это действительно Пилюли для Очищения организма? 


 Алекс кивнул. 


- Это … Я не могу принять это. Это по меньшей мере 600 Камней Духа. Если они будут выставлены на аукцион один за другим, я уверен, что это будет выше, чем это. 


 Алекс похлопал его по плечу: "Съешь это, если узнаешь во мне Своего брата" 


 Алекс сказал это и ушел. Кэнсин посмотрел на него: "Я всегда буду твоим братом" 


… 


- Первый удар. 


- Второй удар. 


- Третий удар. 


- Четвертый удар. 


 *Свист* 


 Алекс практикуется в своем новом Искусстве владения мечом. Он достиг Двенадцатого Разреза в своем Искусстве владения Сангвиническим Мечом. По крайней мере, ему нужна неделя, чтобы использовать Тринадцатый Разрез. Поэтому после того, как он освоил свой Двенадцатый Удар, он практикуется в этом ударе. Есть еще одна причина, по которой он хотел практиковаться в одиночку, он не может быть замечен в том, что он изучает Искусство Меча Дома Химуры, не так ли? 


- Хуфф. Завтра будет турнир, да … Что это будет за турнир? Бой один на один? Или, может быть, королевская битва? Но, конечно же, я жду, когда Кэнсин зарежет этого похотливого парня. Что ж, он, безусловно, может это сделать. Сами его движения стали очень быстрыми и точными после использования катаны. Хотя из - за его уникальной формы ему нужно делать оружие на заказ, если он хочет более сильное оружие. 


 Он продолжил свою практику и еще через два часа, наконец, сделал это. 


- Четвертый удар. 


- Пятый удар. 


 *Свист* 


 Наконец ему удается сделать Пятый Удар. Его сила была очень велика. Это на том же уровне, что и его Искусство Меча Сангвина, Двенадцатый Удар с использованием его Огня или с Аурой Меча. Но только одним из них. На данный момент это может быть его главным Искусством владения мечом. Так как ему нужно держать свой Огонь в секрете. Хотя тот Алхимик уже знает об этом, он был уверен, что не будет болтать об этом, так как у него нет причин для этого. И поскольку он тоже Алхимик, Он, должно быть, думает, что у него не было хорошего Боевого Мастерства наряду с отличным обращением с оружием. Если он думает, что раз Алекс хочет пойти в Секту Небесного Меча, он, должно быть, неплохо владеет оружием. То он не будет ожидать, если Алекс будет настолько хорош. 


 Он продолжает практиковать Пятый Удар, чтобы привыкнуть к нему. Но когда он практиковался в этом Искусстве Владения Мечом, у него возникло странное чувство. И это странное чувство становится все сильнее и сильнее по мере того, как он продолжает практиковаться в этом Искусстве владения Мечом. Алекс почувствовал, что он почти на месте. Он почувствовал, что сможет избавиться от этого чувства, когда доберется туда. Вот причина, по которой Алекс продолжает практиковать этот прием. 


 Алекс продолжал тренироваться до ночи. Потом вдруг, 


 *Свист* 


 Алекс был ошеломлен. Земля трескается из - за ветра, образованного косой чертой. Хотя это была всего лишь небольшая трещина, Алекс не использовал свою ману для атаки, подобной взмаху меча. Он использовал только свое физическое тело и Искусство. Это означает, что ветер, создаваемый одним только взмахом его Меча, может расколоть землю. Алекс посмотрел на свой меч, все еще не веря. 


 Он продолжает практиковать это движение еще час, прежде чем позволил своему телу отдохнуть до завтра. Странное чувство исчезло после того, как ему удалось использовать новый удар. И у него больше не было никаких странных ощущений после завершения. Алекс подумал, что это не может быть сильнее, чем Сангвин. Но только эта сила была равна его Двенадцатому Удару с его стихией и Аурой Меча. Если раньше он не был уверен, то теперь он уверен, что сделает это Искусство своим главным Искусством Меча на данный момент. Так как ему все еще нужно завершить последние три удара для Искусства Меча Сангвина. Похоже, что Искусство Меча Сангвина находится на том же уровне, что и эта новая техника. Они находятся на Среднем Уровне Боевого Мастерства. Он не был уверен, почему он смог овладеть этим Искусством раньше, чем Искусством Меча Сангвина? Может быть, потому, что у него была демонстрация от Кэнсина? 


 Ну, хотя они и находятся на одном уровне. У них обоих есть свои преимущества и недостатки. Например, Этот "Пятый Удар" может сопровождаться только Его Аурой Меча, в то время как Искусство Меча Сангвина может сопровождаться его Аурой Меча вместе с его Стихией. Но в итоге, на последнем этапе Искусство Меча Сангвина сильнее. 


 Когда наступило утро, Алекс открыл глаза. Кэнсин ждет его снаружи со своим новым нарядом. К сожалению, в этом мире не было ни самурайского кимоно, ни штанов Хакама*. Алекс действительно хотел нарядить Кэнсина в это. 


*Хакама — традиционные японские длинные широкие штаны в складку, похожие на юбку, шаровары или подрясник, первоначально носимые мужчинами. Изначально под словом «хакама» подразумевался кусок материи, обёртываемый вокруг бёдер. Хакама у мужчин крепятся на бёдрах, у женщин — на талии. – Вики. 


- Алекс, пойдем. 


- Конечно. 


 Дуэт Мечников наконец - то на пути к соревнованиям. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 146: Турнир   


 Кэнсин ведет его на Турнир. Поскольку Таката уже зарегистрировал его, они зашли в регистрационную стойку, чтобы получить идентификационный номер. По пути они снова встретились с Химурой Сомой и Соэдзимой Исано. Алекс нахмурился и мысленно пожаловался: "Что за чертовщина с этим сюжетом совпадений?" 


- Ха – ха ... Разве этот Молодой мастер Кэнсин не собирается участвовать? Даже если ты 1 - звездочный Мастер боевых искусств, мне все еще интересно, сможешь ли ты победить этап Пика Основания?" 


- Бесполезно разговаривать с тобой здесь, я дам тебе ответ на арене. Просто надеюсь, что ты не встретишься со мной лицом к лицу, или ты пожалеешь де гозару, - сказал Кэнсин. 


- Де гозару? Что за странная речь? Ты очень смущаешь меня. - Исано издевался над Кэнсином. 


- Мне все равно, что думают другие. Я только знаю, что это вызывает у меня гордость! 


- Гордость? Какая Гордость? У тебя нет никакой гордости, потому что ты всего лишь неудачник, - Сома посмотрел на него с отвращением. Затем он заметил Алекса рядом с Кэнсином: "О, Ты все еще с ним, Ты тоже дурак, который не знает, кто хорош, а кто плох, я выражаю тебе свою добрую волю и советую тебе оставить его. Дурак. Судя по всему, ты такой же, как и он, 1 - звездочный Мастер боевых искусств, я устрою тебе взбучку, которую ты не сможешь забыть до конца своей жизни. В конце концов, я 2 - звездочный Мастер боевых искусств. Если бы у меня был еще месяц, я бы уже достиг 3 - Звездочного Мастера боевых искусств. Ты, дурак, можешь только кланяться мне, гению." 


 Прежде чем Алекс заговорил, Кэнсин остановил их: "Остановитесь. Если ты хотел оскорбить меня, то оскорбляй меня. Я не потерплю, чтобы кто - то оскорблял моего брата." 


- Хм ... Мне не нужно, чтобы ты мне это говорил. Это мой рот, я могу оскорблять любого, кого я … 


- Амитаба, - Внезапное появление лысого монаха остановило его, монах примерно того же возраста, что и они. 


- Итагаки Кесукэ, - выпалил Сома его имя: "Что с тобой, ты стал лысым … Ха!" 


 Исано немедленно ущипнула Сому. Она знала по внешнему виду Итагаки Кесукэ как монаха, значит, он, должно быть, был завербован в качестве монаха для Секты Будды. Оскорблять его сейчас - плохой ход. У них все еще не было статуса как одного из учеников четырех лучших сект. 


 Увидев, что суматоха прекратилась, Итагаки Кесукэ, ничего не сказав, ушел. 


- Хм! У меня плохое настроение. Тебе повезло сейчас, тебе лучше не встречаться со мной на арене, - Сома немедленно потащил Исано прочь. 


- Алекс, - Кэнсин обеспокоенно посмотрел на него. 


 Алекс только улыбнулся: "Я ничего не говорил. Ах да, ты знаешь, как именно будет проходить турнир?" 


- Нет, - Кэнсин покачал головой: "Я не знаю. Мой отец придет позже в качестве главы Дома Химура. Пойдем, нам нужно получить наши идентификационные номера." 


 Алекс кивнул, и они направились к стойке регистрации. Они оба получили бирки. На бирке Кэнсина написано "131". В то время как у Алекса на нем написано "503". Номера взяты из их регистрационных номеров. Но когда Алекс перевернул бирку. Он увидел, что на нем написано "С". 


- Кэнсин, что у тебя написано на обратной стороне, - сказал Алекс


- А? - Кэнсин посмотрел на него в замешательстве. "Всмысле?" 


- Я не знаю. У меня написано - "С" 


- Я спрошу их об этом. 


  Алекс кивнул, вскоре после этого он вернулся: "Алекс, они ничего не сказали. Инструкция по этому поводу будет дана позже." 


- Ладно. Пошли тогда, - сказал Алекс: "О, я почти забыл об этом. Кто этот монах? Похоже, ты тоже его знаешь" 


 Кэнсин кивнул: "Он Итагаки Кесукэ, вундеркинд из Дома Итагаки. По слухам, Секта Будды направила ему свое приглашение до начала турнира. Он 3 - звездочный Мастер боевых искусств." 


- Есть ли кто - нибудь, похожий на него, тоже на этом турнире? - спросил Алекс. Сначала он должен убедиться. Так как тот, кто уже был завербован сектой, должен получить некоторые инструкции заранее. 


- Есть еще одна, она Кусуноки Кайо из Дома Кусуноки. Она гордость Дома Кусуноки, Секта Радужных Цветов уже пригласила ее стать их ученицей. 


- Хм, теперь, когда ты упомянул об этом, я все еще ничего не знаю о Пяти Семьях в этом городе. 


- Это верно. Я забыл рассказать тебе об этом. Есть Пять Семей, как ты знаешь, это Дом Химура, Дом Соэдзима, Дом Итагаки, Дом Кусуноки и Накагава. Представитель Дома Химура - Химура Сома. Из Дома Соэдзима, Ее зовут Соэдзима Исано. Дом Итагаки - это Итагаки Кесукэ. Кусуноки Кайо из Дома Кусуноки, и последний из Дома Накагава, у них есть два больших представителя, это Накагава Хикотака и его старшая сестра, Накагава Хийна. 


 Ты уже видел Химуру Сому, Соэдзиму Исано и Итагаки Кесукэ. Я расскажу об остальных. Во - первых, Кусуноки Кайо из Дома Кусуноки, она вундеркинд из Дома Кусуноки, 3 - звездочный Мастер боевых искусств, из - за ее таланта Секта Радужных Цветов завербовала ее месяц назад. Так что я уверен, что ее мастерство сильнее, чем у 3 - звездочного Мастера боевых искусств. Что касается ее внешности, то ей 19 лет, карие проницательные глаза, длинные каштановые волосы, доходящие до талии, красивое лицо и красивые изгибы. Ты сможешь различать ее даже в толпе. 


- А, ты имеешь в виду ее? - Алекс указал на девушку в толпе. Кэнсин проследил за направлением, на которое он указал, и увидел девушку, которая соответствовала его описанию. Карие проницательные глаза, длинные каштановые волосы, доходящие ей до талии, и красивая. В настоящее время она одета в белую рубашку и белую юбку. Кэнсин кивнул, какое совпадение ... 


- Верно, это она. 


- Тогда, что насчет двух других?  


- Накагава Хикотака, 17 лет. Он плейбой, которого защищали его Старшая сестра и его семья. Хотя его культура высока, его не очень любили. То же самое с Химурой Сомой. Их поведение вызывает смущение. У него красивое лицо, несмотря на то, что он мужчина, Длинные серебристые волосы. 


- Похоже, тебе не очень нравится этот парень … 


- Конечно! Он очень извращенный, - яростно закивал Кэнсин. 


- Давай продолжим. Последний человек - Накагава Хийна. Она так же вундеркинд, даже Итагаки Кесукэ и Кусуноки Кайо проиграли ее таланту. В настоящее время она является 4 - звездочным Мастером боевых искусств. До меня дошли слухи, что Секта Радужных Цветов направила ей свое приглашение, но она до сих пор не ответила им. В конце концов, ей сейчас всего 18 лет. У нее есть потенциал стать Королем боевых искусств. 


- О … - Алекс был поражен. 


- Ее внешность, она красавица, которая красивее, чем Кусуноки Кайо. С ее длинными Серебристыми волосами, красивыми изгибами и краями, проницательными серебряными глазами и отчужденным выражением лица, которые делают ее похожей на снежный лотос в снежной горе. Красивая, но неприкасаемая. Она … 


- О, ты имеешь в виду их? - Прежде чем Кэнсин закончил свои слова, Алекс снова указал пальцем. 


- Опять? - Кэнсин был потрясен. Совпадение? 


- К черту тебя! 


 Он посмотрел в другую сторону и увидел двух человек, мужчину и женщину. У мужчины Длинные Серебристые волосы, Беззаботное выражение лица и глаза, которые, кажется, смотрят на людей сверху вниз. У женщины длинные серебристые волосы, доходящие до талии, как у богини, у нее красивые изгибы и края, отчужденное выражение лица, которое говорит миру, что она другая, она самая красивая девушка, которую Алекс видел в этом городе, конечно, не наравне с Алисией и Фирией. Они были в одинаковых костюмах, похоже, это была их униформа или что - то в этом роде. Черная рубашка с черными брюками для мужчины и черной юбкой для женщины. Они контрастируют с их красивыми серебристыми волосами и делают их более привлекательными. 


- Это верно. Это они, - устало сказал Кэнсин. 


 Но, может быть, потому, что заметила их пристальный взгляд Старшая Сестра, кажется, оглянулась на них. Она нахмурилась. 


- Пойдем, Алекс. Сейчас лучше не создавать проблем. Это надоедает. 


 Алекс кивнул. 


 Дуэт Брата и Сестры сопровождал мужчина средних лет. Ему было любопытно, почему старшая Сестра нахмурилась, когда увидела их. 


- Хийна, что случилось? 


- Ничего, - она покачала головой. 


- Мне кажется, я видела, как ты нахмурилась, когда увидела Бывшего Гения Дома Химура, Химуру Кэнсина? Что ты о нем думаешь? Неужели он действительно так слаб по сравнению с нынешним Гением Дома Химура, Химурой Сомой? 


 - Что? Отец, почему ты спрашиваешь об этом Старшую сестру ? - Младший, Накагава Хикотака, больше не может этого выносить. Мужчина средних лет, который сопровождал их - их Отец, нынешний городской лорд Накагава Отоси. 


- Он сильнее ... намного сильнее, - сказал Накагава Хийна. 


- Сестра? 


- Ху … - Накагава Отоси, потом он кое - что вспомнил: "Если я не ошибаюсь. Рядом с ним еще один молодой человек, они, кажется, сошлись вместе. Я уверен, что он также 1 - звездочный Мастер боевых искусств, что ты о нем думаешь?" 


- Он ... - Она нахмурилась, когда увидела Химуру Кэнсина, она была немного удивлена, так как от слухи о нем, ставший неудачником, распространились в их городе. Но когда она увидела его ауру, ей показалось, что слухи были неправдой. Но, увидев Алекса, она нахмурилась. Поскольку она является 4 - звездочным Мастером боевых искусств, она, конечно, может видеть стадию развития Алекса, которая является 1 - звездочным Мастером боевых искусств. Но внутри нее закрадывается неописуемое чувство. Несмотря на то, что Алекс всего лишь 1 - звездочный Мастер боевых искусств, она чувствовала, что не сможет победить его. 


- Что не так? - Отоши был сбит с толку внезапной тишиной. Он не наблюдал за Алексом, поэтому не знал, о чем думает его дочь, но видел, как она вот так нахмурилась. Он ожидает встречи с этим молодым человеком. 


- Он равен мне, если не сильнее, - наконец сказала Хийна. 


- Ха … - Отоши был шокирован этим. Он никогда не ожидал, что его дочь, гений номер один в городе, скажет что - то подобное. 


- Что?! - Не только он, Хикотака, который, кроме нее, тоже потрясен внезапным откровением. Он вдруг начинает злиться. Если бы он встретил этого человека на арене, он бы сильно избил его, чтобы доказать, что его сестра неправа. 


… 


 Алекс и Кэнсин все еще не знали, что они стали мишенью дуэта Накагава. Они вошли внутрь арены. 


- Посмотрите на оборотную сторону своих бирок. Символ символизирует, в каком блоке вы будете находиться. Пожалуйста, следуйте за персоналом в свой номер. - Внутри был диктор. 


- Похоже, мы на некоторое время расстанемся, - сказал Кэнсин. 


 Алекс посмотрел на него с отвращением. 


- Твои слова только что … Похоже, ты не хочешь расставаться со мной. Проваливай, ты говоришь как гей. 


- Что! Ты меня неправильно понял ... - Кэнсин отчаянно хотел объяснить Алексу. Алекс поспешно выскользнул. 


 Когда он заметил, что Алекс уже ушел, он вздохнул и пошел в свой блок. 


… 


Вскоре после этого на сцену наконец выходит диктор: "Дамы и господа. Добро пожаловать на арену. Сегодня мы проведем наш турнир который проводится каждые три года. Но, потому что произошел внезапный приток участников. Мы проведем предварительный раунд до первого раунда. Но сначала давайте поприветствуем наших специальных гостей. Из четырех сект. Сэр Су Хуа из Секты ГорыХуа, сэр Доминик Фелан из Секты Будды, сэр Конн Кинделлан из Секты Небесного Меча и мисс Амира Остин из Секты Радужного Цветка. 


*Все ищут острых ощущений, но самое главное – это Семья. – Доминик Торетто. 


 *Хлоп, Хлоп, Хлоп* 


 Четыре человека встали со своих мест. Первый, Алекс видел его, он старейшина из секты Горы Хуа. Второй из секты Будды был типичным старым монахом, за исключением его имени. Что касается Секты Небесного Меча, то это тоже еще один старик с белыми волосами, но, несмотря на свой возраст, он все еще излучает ауру воина. Последняя - Красивая женщина. Алекс классифицировал ее только на один уровень ниже Накагавы Хийны. 


- Тогда давайте перейдем к нашим Лордам, Лидерам Пяти Семей. Из дома Накагавы, Накагава Отоси. Из дома Химура, Химура Таката. Из дома Соэдзима, Соэдзима Удзитака. Из Дома Итагаки, Итагаки Юкитэру. И Из Дома Кусуноки, Кусуноки Рентаро. 


 *Хлоп, Хлоп, Хлоп* 


 Пять человек встали, в середине Накагава Отоси, это мужчина средних лет, которого он увидел, когда увидел дуэт Накагавы. Теперь он понял, кто он такой, И кажется, что Серебристые Волосы - это в их генах. С точки зрения Алекса, он выглядит Строгим, но заботливым Отцом. Слева от него Один из них - отец Кэнсина, а другой - еще один мужчина средних лет. Его зовут Кусуноки Рентаро. Судя по его беззаботному виду, он кажется очень любящим родителем. 


 Рядом с ними - еще двое мужчин средних лет. У первого доброе лицо, а у другого хитрое. Если Алекс закончит это одним предложением, то один из них - Добрый старик, а другой - Старый Лис.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 147: Турнир (2)  


 Позвольте мне объяснить вам правила. Как вы, возможно, уже знаете, турнир предназначен только для тех, кому меньше 25 лет, а потому что в этом году слишком много участников, в общей сложности 1430 участников у нас будет предварительный раунд, чтобы уменьшить их количество. Мы уменьшим число участников до 128. Мы разделим их на четыре блока: A, B, C и D. В каждом блоке будет королевская битва для более чем трехсот участников. Это означает, что мы выберем 32 человека из каждого блока. Оружие разрешено, но не смертельное. Вы будете дисквалифицированы, если убьете другого участника. Следующий раунд будет один на один. Вы не получите противника из того же блока. Другими словами, если вы из блока А, вы будете сражаться с одним участником из блока B, C или D. Давайте поаплодируем бойцам, которые будут соревноваться сегодня. 


 *Аплодисменты* 


- В одном блоке будет по 358 Участников. 


 Алекс поискал Кэнсина. поскольку Арена была очень большой, они могли вместить более 500 участников, так что 358 участников все еще немного. Довольно скоро Алекс, наконец, обнаружил его с катаной в руках. Еще одна знакомая фигура, которую он нашел на арене, - лысый монах, он считает, что его зовут … Итагаки Кесукэ. Из того, что он видел, культивирование участников в основном находится с Ранней стадии Царства Манипуляции Ци до Стадии Пика Царства Манипуляции Ци. Есть только около 50 ребят, которые имеют уровень Мастера боевых искусств. И Итагаки Кесукэ, похоже, самый высокий из них со своей 3 - звездочной Стадией Развития Мастера боевых искусств. 


- Королевская битва в Блоке А. Начинай! 


 *Лязг* 


 Было слышно много звуков, производимых лязгом клинков. Ситуация становится очень интересной. Кэнсин не стал вынимать меч из ножен. За ним гнались двое. 


- Молодой мастер Кэнсин, нам нужно, чтобы ты проиграл здесь. 


 Кэнсин нахмурился: "У нас не было никакой вражды. Почему вы нацелились на меня?" 


 Он посмотрел на своих преследователей. Оба они являются 1 - звездочными Мастерами боевых искусств. Кэнсин сразу же пришел к пониманию: "Дом Соэдзима!" 


- Это верно. Ты уже неудачник Молодой Мастер. Так что продолжай быть неудачником, - сказал один из них. 


… 


 На VIP - месте Химура Таката встал: "Соэдзима Удзитака! Как ты смеешь это делать!" 


- Химура Кэнсин, Не говори таких слов без доказательств. 


- Тебе не нужно оправдываться. Я знаю, что ты вступил в сговор с Первым Старейшиной Дома Химуры, Отцом Химуры Сомы, чтобы поколебать мое положение. Если мой сын проиграет сейчас, я тоже потеряю свою должность. Ты что, думаешь, я дурак?" 


- Ты тоже подставляешь меня! 


- Заткнитесь, - Внезапно, Городской лорд, Накагава Отоси, заговорил строгим голосом: "Мы находимся в присутствии Четырех старейшин из четырех Сект. Ведите себя прилично" 


- Городской лорд! - Они оба внезапно прекратили препираться. Они являются 9 - звездочными Гроссмейстерами Боевых искусств, но Городской Лорд является 2 - звездочным Боевым Лордом. Разница была большой. И есть еще старейшины из четырех сект. Даже если они захотят подраться, это будет иметь для них только неприятные последствия. Они могут только проглотить это сейчас. Особенно Отец Кэнсина, Химура Таката. Он сжал кулак. 


- Соэдзима Удзитака. Я заставлю тебя пожалеть о своем решении. 


- Хм! 


 … 


 На арене Кэнсин в настоящее время сражается с двумя 1 - звездочными Мастерами боевых искусств. Хотя он, казалось, защищался. Алекс может видеть со стороны, что Кэнсин сейчас играет. Похоже, он хочет выиграть время. Если за ним так гонятся, Ему не нужно будет драться с другими. Так как многие подумали бы, что он рано или поздно проиграет. Кэнсин продолжает убегать от них. 


 Соэдзима Удзитака начал оскорблять Кэнсина по поводу трусости, так как он постоянно убегает от них. Конечно, его снова остановил Городской лорд. 


 Кэнсин продолжает бегать по арене. Хотя иногда он встречал перед собой какого - нибудь противника. Они в основном находились на стадии манипуляции Ци, он смог быстро отмахнуться от них. 


 358 … 


 300 … 


 200 … 


 100 … 


 Число участников медленно уменьшается. Кэнсин все еще убегал от двух своих преследователей. 


- Отродье, хватит убегать! 


- Мы прикончим тебя! 


 Его преследователи начинают проявлять Нетерпение. Кэнсин все еще бегает по арене. Он продолжает смотреть на других участников. Когда на арене было всего 50 участников. Он остановился. 


- Ха - ха …Ты наконец - то устал. 


- Для тебя же лучше уйти с арены самостоятельно, чем позволить нам сделать это.  


 Кэнсин смотрит на них, как на дураков. Он ухмыльнулся: "Вы двое действительно не знали, что происходило все это время. Вы двое все это время были частью моего плана." 


- Что ты сказал? 


- Он просто хочет сбить нас с толку. 


- Я использовал вас двоих, чтобы держать других участников подальше. Мы все являемся 1 - звездочными Мастерами боевых искусств. Я, за которым вы двое гнались, рано или поздно буду побежден как думают другие и не хотят подставиться под перекрестный удар. Это означает, что вы были мом щитом все это время, - улыбнулся Кэнсин, - Так как мы почти закончили. Пришло время убрать кое - какой мусор де гозару" 


- Что! 


 Перед ними появился Кэнсин. Он вытаскивает свою катану и размахивает ею в их сторону. 


- Расщепляющий меч. 


 Они использовали свои мечи, Этот Расщепляющий Меч сумел разрубить первый меч надвое и разнес второй, Его преследователи были удивлены этим. Воспользовавшись этим шансом, Кэнсин вышвырнул их обоих за пределы арены. 


 Преследователи не ожидали чего - то подобного. Они никогда не ожидали, что боевое мастерство Кэнсина будет таким высоким. В конце концов, согласно информации, он был всего лишь неудачником, у которого была база культивирования, но не было никаких боевых способностей. Но теперь они мгновенно побеждены им. 


 Кэнсин немедленно перевел взгляд на других участников. Только около 40 остались на арене. Это означает, что все еще есть 8 Сильных Участников, которых необходимо вышвырнуть с поля боя.  


 Один из них внезапно возник перед ним. Ничего не говоря, Он замахивается мечом на Кэнсина. Но Кэнсин теперь может легко противостоять такой атаке, некоторое время их мечи сталкивались друг с другом. Прежде чем Кэнсин снова использовал свой "Расщепляющий меч" и избавился от него с арены.


 *Динь – Динь – Динь* 


- У нас осталось 32 участника из Блока А, которые будут соревноваться во втором туре! 


- Ууууу! 


 Оглушительные возгласы раздались из толпы. Даже семейные лорды и старейшины из высших сект также зааплодировали. Но два человека не последовали за ними. Один из них - Соэдзима Удзитака, а другой, конечно же, Химура Таката. Соэдзима Удзитака пристально смотрит на Химуру Такату, кажется, в этот момент ему очень хочется убить его. Химура Таката продолжает хитро ухмыляться, глядя сверху вниз на Соэдзиму Такату. Его глаза говорили ему: "Я ведь сказал, что заставлю тебя пожалеть". 


 Он, как отец Кэнсина, также был удивлен внезапным ростом своего сына Кэнсина. Он посмотрел на юношу на арене, Его лицо в данный момент полно гордости. Соэдзима Удзитака также был удивлен внезапным ростом Кэнсина. Но была одна вещь, которая его беспокоила, действительно ли это внезапный рост? Или он хранил свою силу в секрете только для того, чтобы высвободить ее в этот момент? 


 Если это первое, то для него этого недостаточно, так как у Кэнсина все еще есть шанс проиграть. Но если это последнее, то, значит, Кэнсин очень уверен в своей силе. И если это правда, то он намеренно делает так, чтобы помолвка между ним и его дочерью исчезла. С помощью этого, после того, как он покалечит Химуру Сому, он будет контролировать Дом Химуры. Он снова начал планировать, что если Химура Сома проиграет, Ему просто нужно, чтобы его дочь Исано снова соблазнила его. Если ему не изменяет память, Кэнсин был глубоко влюблен в Исано с детства. 


 Если бы Алекс узнал, о чем он думает, он назвал бы его "Безмозглым". Если Кэнсин думает своей головой, а не головкой, он наверняка отвергнет ее. 


 Следующая королевская битва состоится в блоке Б. Алекс увидел Химуру Сому и Соэдзиму Исано на арене, он нахмурился. 


- Они оба в одном блоке? Если я не ошибаюсь, во втором случае не будет никакой драки из того же блока. Другими словами, они не будут сражаться друг с другом во втором раунде … Это совпадение или все подстроено? Но, судя по лицу главы дома Соэдзимы, который похож на старого лиса скорее всего, все подстроено. Ну, я ничего не могу сказать, так как у меня нет никаких доказательств этого, - Алекс скучающе посмотрел на арену. 


 На арене, 


 Химура Сома и Соэдзима Исано объединились вместе. 


- Исано ударила одного. 


- Да! - Исано прыгнула к нему и нанесла еще один удар ногой. 


 Они сдували участников одного за другим. Соэдзима Исано – 1 - звездочный Мастер боевых искусств, а Химура Сома – 2 - звездочный Мастер боевых искусств. Большинство участников не могут бороться с ними в одиночку. Но никто не был достаточно умен, чтобы сформировать небольшую группу и устранить их. В конце концов, в отличие от Кэнсина, у которого плохая репутация в городе, так как он был так называемым "Бывшим Гением Дома Химура", или "Падшим гением", или "Молодым Мастером Неудачником". Химура Сома и Соэдзима Исано имеют отличную репутацию в городе. Большинство участников не посмели бы пойти против них. 


 Они не могут напасть на них, в то время как Сома и Исано могут. Были  конечно те, кто осмеливался сражаться с ними, но они были побеждены мгновенно, так как они были одни. Алексу было скучно смотреть это. Он наблюдал за конкурентами, которые, скорее всего, выйдут во второй тур. Большинство из них находятся на стадии Пика Царства Манипуляции Ци, а некоторые являются Мастерами боевых искусств 1 звезды. Качество бойцов в этом блоке было относительно ниже, чем в предыдущем блоке. 


 Алекс посмотрел на других конкурентов. Самому сильному Мастеру боевых искусств было почти 25 лет. Только у какого - нибудь гения из больших семей может быть молодой Мастер боевых искусств. Так что, даже если такие "Старики" победят, они, скорее всего, не будут выбраны четырьмя сектами.  


 Когда он наблюдал за ареной, у него появилось ощущение чье – го то приближения. Он оглянулся и увидел красивую молодую девушку с серебристыми волосами. Она та, которую он видел, когда Кэнсин представлял пять больших семей, Накагава Хийна. И кажется, что она специально подошла к нему. 


- Ого! 


- Кто он такой? 


- Почему наша красавица идет к нему навстречу? 


- Он всего лишь 1 - звездочный Мастер боевых искусств. 


- Я побью его на арене. 


 Лицо Алекса потемнело, когда он прислушался к толпе. Это действительно муторно. У нее не было с ним никаких отношений, но ему все равно нужно решить эту проблему. 


- Кто ты такой? - наконец спросила Накагава Хийна, стоящая перед ним. 


- Я не обязан отвечать на этот вопрос, не так ли? - Алекс просто небрежно отмахнулся от этого. 


- Ты! - Это первый раз, когда с ней так обращались. Это первый раз, когда она начинает разговор первой с противоположным полом. Но она была жестоко отвергнута. Она очень заинтересована в Алексе, он всего лишь 1 - звездочный Мастер боевых искусств, но она не чувствовала, что может победить, даже несмотря на то, что она 4 - звездочный Мастер боевых искусств. Он никогда не проиграет в бою на одной и той же стадии развития. Ее любопытство берет верх над ней. 


 (Автор: Я чуть не написал: "Он Главный Герой. Вот почему у тебя такое чувство")  


- Как он смеет! 


- Он играет в недотрогу. 


- Я побью его на арене! 


- Я убью его, даже если буду дисквалифицирован. 


- Наша Богиня. 


 Алекс вздохнул, он проигнорировал толпу и продолжил наблюдать за ареной. Но Накагава Хийна все еще стоит рядом с ним, и продолжает смотреть на него. 


- Он смеет игнорировать нашу Богиню! 


- Я убью его прямо сейчас! 


 Даже Алекса это начинает раздражать. Он посмотрел на толпу, когда Хийна увидела, что он посмотрел на толпу, в ее голове промелькнула мысль. Она посмотрела на толпу и выпустила свою ауру. Толпа вздрогнула, когда она начала выпускать свою ауру. Они поняли, что она злится. Они отвели глаза, не осмеливаясь взглянуть на него снова. К счастью, нет нашлось никакого высокомерного Молодого Мастера, который собирается прийти и побеспокоить Алекса. 


- Я прогнала их, как тебя зовут? - Хийна смотрит на него. 


- Прогнала их? Ахах, это ты привела их сюда, - Алекс был раздражен, и игнорировал ее. 


- Твое имя! - Она начала высвобождать свою ауру. 


- Эхх … Александр. Если это все уходи, - сказал Алекс. 


- Это не твое место, поэтому я могу пойти куда угодно, в том числе и сюда.  


- Как тебе будет угодно. 


- Хм! - Она надулась, она забыла о своем первоначальном намерении - понаблюдать за ним и его силой: "Как он смеет! Я самая красивая девушка в городе. И он смеет вот так игнорировать меня! Давай ка посмотрим, как долго ты сможешь продолжать свое выступление" 


 Но внезапно из тела Алекса вырвался поток света. Световой поток начал формировать маленькую фигуру лисы. Когда свет померк, вышла очаровательная белая лиса. 


 (Автор: Ха - ха, Шерри - Убийца Соперниц на месте) 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 148: Турнир (3)  


- Шерри? - Алекс был удивлен внезапным появлением Шерри. 


- Ууу, - поприветствовала его Шерри. Но внезапно она почувствовала зловещее намерение от кого - то рядом с ее Хозяином. Она тут же бросается в его объятия, конечно, Алекс инстинктивно поймал ее. 


 Да, ее инстинкт был верен, как только она прыгнула, в ее первоначальном положении внезапно появились две руки. Если бы она опоздала, ее бы схватили эти руки. Алекс был удивлен, увидев это, он посмотрел на первоначального владельца этих рук и обнаружил, что владельцем является Накагава Хийна. 


- Ты ... эта лиса … Как очаровательно! - Она ведь все еще девушка. Не может быть, чтобы она не была очарована миловидностью Шерри. Она все еще пытается схватить Шерри. 


 Алекс защитил Шерри от этих рук. 


- Что ты делаешь? - Она раздражена из – за твоих действий. Алекс продолжает мешать ей взять Шерри. 


- Ты ее владелец? 


- Владелец? Нет, я ее партнер. 


- Хм, это то же самое. Я хочу ее! - Она становится неразумной. Алекс продолжает ей мешать. В то время как Шерри показывает ей язык. 


- Сколько ты за нее хочешь? - Она пристально посмотрела на него. 


- Она - не вещь. Она мой партнер. Я ни за что не продам ее, - сказал Алекс. Шерри удовлетворенно кивает головой. 


 Видя, что в данный момент она не может забрать Шерри она останавливается. Теперь она полностью забыла о своем первоначальном плане.


- Прошу прощения за мою грубость. - Хийна наконец успокаивается. Она смотрит на него, время от времени бросая взгляд на Шерри. 


- Ты сильный. В какую секту ты собираешься вступить?  


- Это не твое дело. - сказал Алекс, поглаживая Шерри по голове. 


- Ты! 


- У-у-у, - Шерри дернула его за руку. Алекс смотрит на нее. Затем она указала лапой на него, затем на Накагаву Хийну и покачала головой. 


- Ууу. 


 Она, кажется, говорит ей, что этого не должно было случиться. Алекс хихикнул. Затем Шерри указала на Хийну, глядя на него, и несколько раз покачала головой. Она говорила ему, что это "Хийна" рядом с ним - разочарование. 


 Алекс не может не рассмеяться. Но, напротив, Хийна разозлилась, потому что на нее сверху вниз смотрела Лиса. Но лиса очень милая … Она ворчит внутри себя. 


- Ууу (Хозяин). 


 Алекс посмотрел на нее. 


- Да? 


- У-у-у-у-у-у-у-у-у-у, - вдруг начала ругать она его. Алекс понял, что она имела в виду, он сразу же показал свой левый безымянный палец. 


- Я знаю. Смотри, это кольцо не сойдет с моего пальца. Это кольцо всегда будет моим напоминанием. 


- Ууу, - удовлетворенно кивнула она. Алекс может только покачать головой, Как раз когда она собиралась вернуться, она вдруг обнюхала его кольцо. 


- Ууу! 


- Ууу! - Она говорит ему, что хочет есть. Алекс был в замешательстве, есть ли что - то особенное внутри его космического кольца. Но в его сознании возник образ. Изображение пяти синих Пилюль внутри его космического кольца. 


- Только не говори мне ... - подумал Алекс, доставая голубую Пилюлю из своего космического кольца. 


 Хийна, которая до сих пор ворчала, внезапно остановилась и посмотрела на него. Появление чистой голубой Пилюли, она заметила, что внутри Пилюли есть след огненной энергии, есть только одна Пилюля, которая соответствует всем этим характеристикам,  


- Пилюля Духа Огня! И, судя по всему, это Пилюля Духа Огня со 100% чистотой, - выпалила она эти слова изо рта. 


- О, ты знаешь об этой Пилюле? - Алекс посмотрел на нее без всякого выражения. 


- Эта Пилюля очень полезна для Мастера боевых искусств. С его 100% чистотой. Если бы он был выставлен на аукцион, он мог бы достичь цены в более тысячи Камней Духа. 


 Шерри небрежно проглотила Пилюлю. Ее глаза моргнули: "Ууу! (Еще!)" 


 Алекс достал еще четыре Пилюли Огненного Духа, и Шерри проглотила их еще раз: "Уууууу (Мастер, я снова засну, Когда проснусь, я стану 5 - Звездочным Мастером боевых искусств)" 


- Еще четыре с идеальной чистотой. Пять Тысяч Камней Духа … - Хийна была слишком шокирована этим. Не говоря уже о ней, даже ее отец, который является городским лордом, не может наслаждаться таким. Но лиса перед ней просто небрежно съела их. У Четырех Больших Семей 200 Камней Духа в качестве годового дохода, но они в основном в Золоте, 100 золотых можно обменять на 1 Камень Духа, но никто не хотел обменивать Камень Духа. Даже для ее семьи, у которой есть 300 Камней Духа в качестве годового дохода наряду со статусом Городского Лорда, все еще довольно трудно получить камни духа. Если бы у нее было неограниченное количество Камней Духа, она могла бы пробиться к Гроссмейстеру боевых искусств в следующем году. Вот почему, когда она увидела, как Алекс накормил свою лису Пятью Пилюлями, она удивилась. Чтобы иметь возможность накормить Лису 5000 Камнями Духа, его личность должна быть необычной: "Кто ты?" 


- Никто, - небрежно сказал Алекс, Но в глубине души у него текла кровь " Тьфу … Моя Пилюля Духа Огня, я думал, что смогу принять их и повысить свое Развитие, когда я буду в секте.' 


 Шерри проигнорировала их и вернулась в него, похоже, что она вышла только из - за этого. Хотя обнаружение Пилюль Духа Огня было бонусом, возможно, она также может чувствовать, что женщина перед ним сильнее ее, она не может победить ее прямо сейчас. В то время как Алекс внезапно стал позитивным. Если он положительно посмотрит на это, Она сказала, что одна Пилюля Духа Огня равна тысяче Камней Духа. Судя по ситуации в Гильдии Алхимиков. Он получил три набора ингредиентов, и стоимость может составить около сотни Камней Духа для этой пилюли. А пять пилюль равны Пяти Тысячам Камней Духа.  


 Для практики до этого уровня, вероятность неудачи при изготовлении Пилюли будет большой. Но Алекс обладает очень обширными знаниями об Алхимии и лекарственных ингредиентах благодаря своему Руководству по алхимии. И не забывайте, что он Мастер Массива, обладающий обширными знаниями о Лекарственных ингредиентах, он может воссоздать их в Массиве Иллюзий, в его "Комнате моделирования". В своей "Комнате моделирования" он может тренировать свои навыки алхимии и практиковаться в очистке некоторых Пилюль. Он может свести затраты на практику к минимуму и свести к минимуму вероятность неудачи, так как он может неограниченно совершенствовать Пилюли в комнате моделирования. 


 Конечно, это не сможет никто, кроме Алекса, который обладает огромным количеством знаний об Алхимии и Лекарственных ингредиентах, а также личностью Мастера Массива. Но этого можно достичь только потому, что у него был Элемент Пространства. Если он сможет расширить свои знания об Элементе Пространства, он, возможно, сможет создать Комнату Моделирования Реальности, где он сможет приспособить окружающую среду к своим потребностям, ему нужно поблагодарить свою Систему за предоставление ему Элемента Пространства и своего Мастера, который сказал, что Элемент Пространства помогает ему продвигаться как Мастер Массива, это было то, что вдохновило его на создание "Комнаты моделирования", но пока единственное, о чем он может думать в данный момент: "Какой чудесный мир". 


- У тебя есть жена? - Хийне захотелось дать пощечину этому ублюдку, который вот так запросто выбросил пять тысяч Камней Духа. Но, учитывая его неизвестную личность, она не может этого сделать. Она что - то вспомнила о том, как он показывал свое кольцо на Безымянном пальце. Ее глаза заблестели. 


- Две, - бессознательно выпалил Алекс. Поскольку он все еще находится в оцепенении.  


- Две?! Как и ожидалось, вы, мужчины, развратны. Ты, кажется, всего на 1 - 2 года старше меня. Но у тебя уже есть две жены. - Она смотрит на него, как на Развратника. Но она все еще не отказывалась от возможности стать его … 


 (Автор: Извини, девочка, Шерри – Убийца Соперниц опознала тебя как золотоискательницу) 


- Тогда уходи. Не похоже, что репутация твоего брата лучше, - сказал Алекс, добавив про себя: "Хотя и по словам Кэнсина". 


- Ты! - Она сама знает, что за человек ее брат. Но, позволять другим людям говорить это, совсем другое дело, чем когда она ругает собственного брата из - за его поступков. 


 Но, прежде чем она высвободила свою Духовную Энергию. Появилось неожиданное объявление. 


- Участники блока С, пожалуйста, пройдите на арену. 


- Ах, нас позвали. Пора идти, - Алекс исчез. 


- Ты! - Она совершенно забыла о своем первоначальном намерении, когда Алекс упомянул ее брата: "Я не отпущу тебя на арену." 


… 


 В VIP - кресле девять человек наблюдают за участниками, идущими на арену. Да, это старейшины из четырех сект и главы Пяти Больших Семей. 


 Су Хуа, наблюдавший за участниками, наконец нашел Алекса в толпе. Его глаза заблестели. Он готовит свой план по вербовке Алекса. Если Алекс проиграет, он может немедленно выйти на арену и завербовать его на глазах у всех этих людей. Этого должно быть достаточно, чтобы увидеть, насколько он искренен. 


- Королевская битва за блок С, Начало! 


- Даааа! 


 На арене к нему внезапно приближаются три человека. Их культивация также 1 - Звездочные Мастера боевых искусств. Алекс посмотрел на них, он почувствовал, что эти люди намеренно нацелились на него. 


- Ха - ха, ты обидел того, кого не можешь обидеть. Ты оскорбил нашего Молодого Господина Сому. Он попросил нас позаботиться о тебе. Если бы ты просто оставил Молодого Мастера Кэнсина, может быть, Молодой Мастер Сома сжалился бы над тобой. Но, к сожалению, ты дурак, - сказал один из них. 


 Алекс только покачал головой, подумал он про себя: "Вы, ребята, дураки, не знаю настолько глупых людей, что рассказывают своим врагам, кто их босс, чтобы они знали, кого им нужно найти для мести". 


 Он убегает. Он планирует использовать ту же стратегию, что и Кэнсин. Выиграть время, пока он их не прикончит. 


- Стоять! - Они немедленно погнались за ним. 


 Алекс продолжает бежать, они его не беспокоили. Даже другие участники не могут удержать его ни на секунду. 


- Эй! Выслушайте меня. Этот парень оскорбил Молодого мастера Сому. Молодой Мастер щедро вознаградит тех, кто сможет победить его, - внезапно громко сказал один из преследователей. Когда другие участники услышали его, они переключили свое внимание на Алекса. Скорее всего, они не выиграют, так что, если они смогут получить отдельную награду от Молодого Мастера Сомы, это того стоит, подумали они. 


 Алекс нахмурился. Не только он, Су Хуа, сидевший в VIP - кресле, тоже нахмурился. 


- Химура Таката, Этот "Молодой Мастер Сома " в их устах - нынешний гений Дома Химура, Химура Сома, верно? 


- Да - да, старейшина, - Таката, который ничего об этом не знал, был смущен. 


- В чем смысл Дома Химура специально нацеливаться на одного человека? - Он посмотрел на Такату страшным взглядом. 


- Нет, я не знал об этом, Старейшина. Из - за слухов о моем сыне, Химуре Кэнсине репутация Химуры Сомы растет. Он может вести себя непослушно, потому что получил защиту своего отца, Первого старейшины Дома Химура. Когда его сын стал новым гением Дома Химура, влияние первого старейшины возросло. Исходя из моих предположений, поскольку он близок к моему Сыну, он может быть замешан, - поспешно объясняет Таката, даже если ему нужно поговорить о домашнем деле, ему нужно дать понять, что они не имеют к нему никакого отношения. Он заметил, что, когда участники вышли, этот Старейшина с самого начала был сосредоточен на нем. 


- Старина Су, почему вы так сильно реагируете, когда речь заходит об этом Молодом человеке? - спросил Конн Кинделлан. Он немного заинтересовался Химурой Кэнсином, посмотрев на его выступление в первом блоке вместе с его уникальным мечом. Он подумал, что этот "Химура Кэнсин" немного интересен. Теперь, когда Су Хуа, этот старик, внезапно так сильно реагирует, когда речь заходит о молодом человеке, который близок к Химуре Кэнсину, он тоже немного заинтересован. Когда он наблюдал за Алексом, в нем было что - то неописуемое. Он чувствовал, что он намного сильнее, чем "Химура Кэнсин". 


- Этот молодой человек обидел вас? 


- Это верно. Он оскорбил меня. Он сказал, что собирается в вашу Секту Небесного Меча. Если ты посмеешь принять его, ты оскорбишь меня. 


- Ха … - Конн был поражен, но все равно не согласился, в то время как другие старейшины и главы семей думали, что с этим Молодым Человеком покончено. 


- Старейшина, я уверен, что произошло недоразумение, - Так как он близок к своему сыну, Таката попытался защитить его. 


- Здесь нет никакого недоразумения. Если кто - нибудь из вас, ребята, осмелится принять его, вы тоже меня оскорбите, - ясно дает понять Су Хуа. 


 Оскорбление одного из десяти алхимиков 5 - го Разряда не было пустяком. 


- Создавать проблемы - это не мой путь Будды. Я не приму его в свою Секту Будды, - сказал Доминик. 


- Секта Радужных цветов - это секта исключительно для женщин. Конечно, мы его не примем, - также ясно дает понять Амира. 


 Единственный, кто не дал этого понять, - Конн, старейшина Секты Небесного Меча: "Поскольку он хочет присоединиться к моей Секте Небесного Меча, я сначала посмотрю его выступление." 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 149: Турнир (4)  


- Поскольку он хочет присоединиться к моей Секте Небесного Меча, я сначала посмотрю его выступление. 


- Хм! - Лицо Су Хуа потемнело. Похоже, его план провалился: "Ты тот, кому я больше всего хочу позволить оскорбить меня".  


 Вместо того, чтобы заставить их пообещать, что они его не возьмут, он заставил этого Старого Конна заинтересоваться им. Ему нужно придумать другой план. 


 Тем временем Алекс, на которого многие нападали, обдумывает свой план побега. Он планирует по возможности показать на этом турнире только свое искусство владения мечом. Он не хотел, чтобы другие знали о его Огне или его Копье сейчас. Хотя Су Хуа уже знал об этом. Но он не проболтается об этом, так как для него это тоже было нехорошо. 


 Пока он обдумывает свой план. Внезапно из толпы к нему приближается чье - то присутствие. 


- Стиль меча Накагавы, Опустошение. 


 Алекс увидел, кто идет к нему, и оказалось, что это Накагава Хийна. Внезапно рядом с ней появилось пять мечей, идентичных мечу, который она держала в руках, Внезапно они полетели в сторону толпы с большой скоростью. Конечно, Алекс активирует свои Духовные Глаза, чтобы замедлить процесс ее Искусства Владения Мечом. Он пытался научиться этому с помощью своего Навыка Владения Мечом. 


"Бум!" - Раздалась серия взрывов. 


 Некоторых унесло ветром, некоторые были ранены, а некоторые потеряли сознание. Из - за этих взрывов путь между ним и Хииной свободен. Хийна внезапно бросилась к нему. Она опустила меч, в то время как Алекс блокировал ее меч. 


 Преследователь Алекса, которому приказал Химура Сома, воспользовался этим шансом: "Он посмел оскорбить богиню нашего города. Нападайте на него, помоги богине" 


- Даааа! 


- Огненная струя. 


- Удар грома. 


- Взмах Меча. 


- Приливный меч. 


 Много атак шло в его сторону, к сожалению, для Алекса это шанс. 


- Мимолетный Шаг. 


 Алекс и Хийна все еще бились мечами, прежде чем Алекс внезапно исчез. 


"Бум!" - Все эти атаки не попали в него, Хийна также заметила атаки со стороны окружающих, После того, как Алекс внезапно исчез, она сразу же отступила на несколько шагов назад. Алекс использовал дым, образовавшийся в результате столкновения этих атак, в качестве дымовой завесы. Он вышел из толпы, оставив Хийну одну в центре толпы. 


 Хийна ищет его, но безрезультатно. Алекс использовал свой "Быстрый шаг", чтобы убежать, и свой "Мимолетный шаг", чтобы запутать и спрятаться от них. Поскольку это королевская битва, ему точно ничего не нужно было делать, ему нужно было только быть Последним 32 человеком, стоящим на этой арене. Он планирует пока поберечь свою энергию. 


 На VIP - месте Накагава Отоси, отец Накагавы Хиины, был в ярости: "Как он смеет, моя дочь, кажется, тоже нацелилась на него, он, должно быть, оскорбил ее. Позвольте мне поймать его, старейшина Су Хуа. Я научу его уму разуму ради вас, старейшина Су." 


- … Не причиняй ему вреда, просто поймай его, я буду тем, кто назначит ему наказание. 


 Услышав, что Су Хуа, похоже, не хотел, чтобы Городской лорд причинил вред Алексу, глаза Конна заблестели, он засмеялся: "Ха - ха, этот молодой человек использует эти атаки в качестве своего щита, чтобы убежать от толпы. И посмотрите на эти движения. Уникальная работа ног, чтобы сбить врага с толку. Он хочет спрятаться от толпы, сохраняя при этом свою энергию для следующего раунда. Он интересный. Мне интересно, как он "оскорбил" тебя, Старина Су Хуа? 


- Хм! Тебе не нужно знать, - фыркнул Су Хуа. 


- Хохо, это действительно становится интересным, - Су Хуа не хотел отвечать на его вопрос. Похоже, в этом мальчике есть еще один секрет, скорее всего, он его не "оскорбил", а был очень талантливым парнем, которого даже он, Су Хуа, так сильно хотел. Что ж, пока он может только наблюдать за ним. Даже городской лорд Накагава Отоси тоже замолчал, похоже, есть еще какая - то тайна. Сначала он спросит о нем у своей дочери. Конечно, не только он, но и другие старейшины из четырех сект также поняли это решение вместе с другими главами семей. 


 Хийна потеряла след Алекса, теперь она бесцельно бродила, чтобы найти его, и так как она знаменита, никто не осмеливается напасть на нее. Чтобы она могла безопасно обыскать окрестности. Алекс тщательно прячется от нее. Это действительно надоедливо. 


 200 … 


 100 … 


 50 … 


 Алекс продолжает прятаться среди участников. 


- Черт возьми. 


- Где он? 


- Нам нужно победить его, или Молодой мастер Сома рассердится. 


 Преследователь Алекса начинает злиться. Сейчас на арене осталось всего пятьдесят человек. Они начали беспокоиться. Но внезапно перед ними появился Алекс. 


- Ты! 


- Ты выставил нас дураками. 


- Я убью тебя! 


- Ты тупица, - ухмыльнулся Алекс, Его глаза сверкнули, 


- Неподвижный шаг, - Алекс использовал свой Неподвижный шаг, чтобы увеличить свою силу атаки, затем он, наконец, использовал "Расщепляющий меч" 


 *Лязг* 


- Расщепляющий Меч? - Соэдзима Удзитака был очень хорошо знаком с этим ударом. Но Александр - не Химура. Он не понимает, почему он может использовать Меч Расщепления Дома Химура. 


- Химура Таката, я уверен, что он не из твоего Клана. Мне интересно, с каких это пор Дом Химура позволил постороннему изучать Искусство Меча Дома Химура? 


- Это не твое дело. - Таката только пожал плечами. 


- Ты! 


 Точно так же, как Расщепляющий Меч Кэнсина, но сильнее. Меч Алекса разделил три меча на две части. И с эффектом "Неподвижного шага", все еще активного, Он отталкивает этих всех троих за пределы арены. И вот так же Он сделал то же самое, что и Кэнсин в первом блоке. К сожалению, в отличие от Кэнсина, у которого после этого не было никакого противника, у него все еще есть Накагава Хийна, которая все еще преследует его. 


 Он посмотрел на Хийну. После того, как он раскрылся и победил троицу, Он почувствовал, как ее присутствие приближается к нему. 


- Стиль меча Накагавы, Опустошение. 


- Мимолетный Шаг. 


 Он использовал свою непредсказуемую работу ног, чтобы увернуться от всех мечей одного за другим. Как раз в тот момент, когда он снова собирался убежать от этой неразумной девушки. 


 Меч Хиины засветился, когда она преградила ему путь и замахнулась на него. Так же, как и она, его меч начал светиться, чтобы блокировать ее атаку. 


- Не убегай. Меч Сотни, Меч Эха. 


- Расщепляющий меч. 


 Два меча столкнулись. Они произвели ударную волну, которая встревожила других участников. Большинство людей на арене, включая зрителей, были шокированы. 


- Кто он такой? 


- Ему удалось блокировать лобовую атаку Богини Хийны. 


- 1 - звездочный Мастер боевых искусств легко блокировал атаку 4 - Звездочного Мастера боевых искусств. 


- Он действительно безымянный юноша? 


- Как он может блокировать эту атаку? 


- У нас нет никакой информации о таком гении в этом городе. 


 Алекс и Хийна все еще конфликтуют друг с другом. Алекс отмахивался от каждой ее атаки. Остальные участники пришли в себя, Они быстро начали драться друг с другом. В конце концов, Алекс на данный момент является сильнейшим соперником на турнире, так что это их шанс. Им нужно закончить этот раунд как можно скорее, потому что если Алекс не сможет заблокировать ее, она придет к ним. Конечно, Алекс тоже наблюдал за выражением их лиц, хотя они и конфликтовали. Алекс в обороне, он выигрывает время, пока раунд не закончится. 


 Через несколько минут судья наконец объявил, 


- Королевская битва в блоке С окончена! 


- Фух, наконец - то все кончено, - выдохнул Алекс. 


- Все это время ты только выигрывал время, - Хийна пристально посмотрела на него. 


- О, ты только сейчас это поняла? - Алекс усмехнулся. 


- Ты! Хм! Я одолею тебя в следующем раунде, - с этими словами она ушла. 


- Надеюсь, ты проиграешь до того, как встретишься со мной, так что мне не нужно будет драться с такой неразумной девушкой, как ты, - тайно сказал Алекс: "Что мне делать с остальной частью турнира? Ну, я могу понаблюдать за ними и уйти с Кэнсином позже." 


 Алекс покинул арену, понаблюдав за другими участниками, прошедшими этот раунд. Большинство из них находятся на стадии Манипуляции Ци или 1 - звездочного Мастера боевых искусств. Даже если это так, он не будет недооценивать своего противника. 


 Он вышел и посмотрел последний блок. Нет ничего стоящего, кроме Ученика Секты Радужных Цветов Кусуноки Кайо и сына Городского Лорда Накагавы Хикотаки. Алекс наблюдал за их стилем. Накагава Хикотака использовал то же Искусство владения Мечом, что и его сестра, так что это помогло ему. Кусуноки Кайо использует копье. Поскольку он также владеет копьем, он внимательно наблюдал за ней. Но из - за того, что у него не было Пассивного Навыка, такого как Владение Мечом для своего Копья, он не многому научился. Но внезапно он понял, и даже без пассивного навыка, что он может почувствовать у нее некоторые слабые места. Алекс был сбит с толку. Он никогда не наблюдал за тем, как кто то пользуется копьем. Теперь, когда она следит за чужим стилем, его знания о копье становятся глубже, что полезно для него. 


- Королевская битва D - блока закончилась. Завтра мы начнем второй раунд. 


 Закончив последний блок, он вышел и стал искать Кэнсина. И, похоже, Кэнсин тоже ищет его. 


- Эй, Кэнсин. Хорошо поработал. 


- Алекс, ты тоже. Я никогда не думал, что ты настолько силен. Ты можете сразиться с Богиней города, Накагавой Хииной. Но, не стоит недооценивать ее, Согласно информации, она Мастер Меча. Поэтому она сконцентрировала свою Ауру меча. 


 Алекс кивнул, давая понять, что понял. Он также почувствовал, что Хийна все еще сдерживалась в их битве. Несмотря на то, что это так, Алекс также "Сильно" сдерживался. У него все еще есть Аура Меча, у него также есть копье вместе с Аурой Копья. Если бы он внезапно использовал свою Ауру Копья в своем Мече, старейшина Конн из Секты Небесного Меча мог бы уже похитить его в свою секту. У него все еще есть свой Огонь в придачу. Алекс пытается победить на турнире только с помощью Своего Меча. Хотя, возможно, ему предоставится шанс использовать свою Ауру Меча всего лишь несколько раз. 


- Давай вернемся, - сказал ему Кэнсин. 


- Конечно. 


 Они небрежно возвращаются в дом Химуры. 


 … 


 В Доме Соэдзимы, 


 Соэдзима Удзитака собрала всех старейшин вместе со своей дочерью. 


- Исано, кто такой этот Алекс? Тот, что рядом с твоим бывшим женихом, Химурой Кэнсином. 


- Я ... я не знаю, отец. Я встречалась с ним всего два раза. Это было, когда Химура Кэнсин вернулся в изодранной одежде и стоял перед Регистрационной стойкой. В нем нет ничего заметного. 


- Ничего заметного? Ты что, с ума сошла? Ты его оскорбила? 


- Я ... я ... - Хотя она прямо не оскорбила его, она также не остановила Химуру Сому. 


- Тьфу … - Выражение лица Соэдзимы Удзитаки потемнело. 


- Глава семьи? Что не так? - Старейшины были в замешательстве. 


- Судя по его таинственной личности, либо его таланты настолько высоки, либо у него большое прошлое. Но последнее маловероятно. В конце концов, старейшина Су Хуа из секты Горы Хуа очень ценит его, так как он Алхимик 5 Разряда, я уверен, что это также связано с Алхимией. Алхимик встречается очень редко, даже в нашей семье нет никого, кто был бы квалифицирован как ученик секты Горы Хуа. Дочь, ты знаешь, что ты была не права? 


- Я ... я ... знаю, - Она может только смотреть вниз. 


- Что бы ты ни делала, постарайся подобраться к нему поближе. Забудь об этом Химуре Соме, он мусор, включая его личность, и его талант лишь немного выше среднего. 


- ... 


- Первый Старейшина, я хочу, чтобы ты поискал о нем информацию. 


- Понятно. 


 Это будет бессонная ночь для Соэдзимы Удзитаки. 


 … 


 В Доме Итагаки, 


 Тут происходит то же самое, что и в Доме Соэдзима. Итагаки Юкитэру проводит собрание клана. 


- Мне нужна вся информация, которой мы располагаем об этом Александре. 


- У нас было не так много информации о нем. Он, кажется, не из этого города. Мы не сможем отследить его происхождение в течение короткого времени. 


- Сынок, ты что - нибудь о нем знаешь? 


- Мне очень жаль, отец. Я встречался с ним только один раз в месте регистрации, где ругались Химура Кэнсин и Химура Сома. Он ничего не говорил, так что я ничего о нем не знаю. 


- Постарайся получить о нем как можно больше информации. Такой гений, как он, который может сражаться с Накагавой Хииной, не должен быть никем. 


- Да! 


 … 


 В Доме Кусуноки, 


 Глава Дома Кусуноки, Кусуноки Рентаро, также созвал всех старейшин. 


- У нас есть какая - нибудь информация о нем? 


- Нет, мы знаем только, что он каким - то образом появился несколько дней назад, похоже, что Химура Кэнсин привез его в город, и он тоже в том же возрасте, что и он. Что - либо до этого, о нем вообще нет никакой информации. 


- Хм ... - Кусуноки глубоко задумался. Внезапное появление Молодого Человека. И старейшина Су Хуа, Алхимик 5 Разряда, очень ценит его за то, что он осмелился оскорбить другую секту только для того, чтобы заполучить его. Похоже, он хочет сделать его учеником секты Горы Хуа. Но, судя по личности Старейшины Су Хуа как Алхимика, у Алекса должен быть талант в алхимии, а не в ковке. Хотя ковка хороша, больше всего культиватору нужны Пилюли.


 Внезапно рядом с ним раздался тихий голос: "Отец" 


 Рэнтаро повернул голову и увидел свою дочь: "В чем дело, дочь моя? Мы сейчас на совещании." 


- Это из - за него? 


- Он? Ты имеешь в виду того молодого человека? 


 Она кивнула. 


- Да, этот молодой человек, кажется, появился из ниоткуда, и мы понятия не имели, откуда он взялся. 


- Я . ..Мне кажется, я его видела. 


- Ты видела его? Когда? 


- Два дня назад в Гильдии Алхимиков. Тогда я хотела купить Пилюлю. Я увидела, как старейшина Лекси сопровождал его, и они были довольно дружелюбны … Я думаю, - сказала она. 


- Тогда? - Он схватил свою дочь. 


- Папа ... мне больно … 


- Ах, извини. Я был слишком взволнован, Пожалуйста, продолжай, Кайо. 


- Да. Затем я увидела, как старейшина Лекс вручил ему Значок Алхимика. И я увидела две золотые звезды на значке, - медленно произнесла она. 


 Услышав это, Он встал в шоке. 


- Что?! 2 Золотые Звезды? Алхимик Высокого 2 - го Разряда? Ему всего 20 лет, но он Алхимик Высокого 2 - го Разряда? В этом городе есть только три Алхимика Высокого 2 - го Разряда. Но ты хочешь сказать, что этот молодой человек уже является Алхимиком Высокого 2 - го Разряда? 


 Кайо кивнула. Рэнтаро снова погрузился в раздумья. 20 - летний Алхимик Высокого 2 - го Разряда ... это гений в алхимии. Что будет через десять лет ... двадцать лет … В будущем он сможет стать Алхимиком 3 - го Разряда ... 4 - го Разряда ... или даже 5 - го Разряда. Это причина, по которой старейшина Су Хуа, Алхимик 5 Разряда, хочет его видеть. Но он сказал, что Алекс хочет присоединиться к Секте Небесного Меча. Это означает, что Алекс также уверен в своем боевом мастерстве. В конце концов, ему удалось сразиться с 4 - звездочным Мастером боевых искусств Накагавой Хииной, несмотря на то, что он был 1 - звездочным Мастером боевых искусств. Он не только превосходно владеет алхимией, но и его боевое мастерство тоже на высшем уровне. Это гениально. Даже если он придет в секту, полную гениев, он все равно будет сиять ярче всех. 


- Тот, кто оскорбит его, будет наказан по Военному закону! - Он немедленно объявил. Он посмотрел на свою дочь. 


- Дочь, если ты встретишь его снова, постарайся сблизиться с ним. 


Кайо была сбита с толку, почему он этого хотел, но она все равно послушно кивнула. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 150: Турнир (5)  


 В особняке Городского Лорда, в Доме Накагавы. Как и в других домах, он, Накагава Отоси, проводит собрание клана. Семь старейшин Дома Накагава вместе с Накагавой Хииной и Накагавой Хикотакой и несколькими другими учениками Дома Накагава. 


- Что вы все думаете об этом Александре? Старейшина Су Хуа очень ценит его. Сначала я подумал, что он обидел его, но, похоже, это было не так. У нас есть какая - нибудь информация о нем? 


- Боюсь, у нас их нет, Городской Лорд, - сказал Первый Старейшина, Он просто обычный старик, которого другие не могут отличить, у него Серебристые или Белые волосы. У него есть сын, который также участвовал в турнире, но в отличие от благословенных Накагавы Хиины и Хикотаки, его сын, Накагава Юу, имел только силу 1 - звездочного Мастера боевых искусств. 


- Как насчет тебя, Хийна? Почему вы нацелились на него на арене? 


- Я ... - Накагава Хийна опускает глаза. 


- Почему? 


- Я не знаю … - Алекс обидел ее? Нет, она просто хочет убежать от ответа. Может быть, она разозлилась из - за того, что он оскорбил ее брата? Но она первая оскорбила его. Или, может быть, она злилась из - за того, что Алекс скормил своей лисе пять тысяч Камней Духа? Может быть, так оно и есть. 


- Итак, что ты о нем знаешь, дочь моя? Вы столкнулись с ним несколько раз, верно? Ты что - нибудь почувствовала? 


- Я ... не знаю. Когда я столкнулась с ним, я почувствовала, что он легко отразил все мои атаки. 


- Хо … Но ты все еще сдерживалась, верно? Я имею в виду, что ты не использовала свою Ауру меча.  


- Я чувствую, что даже если я использую свою Ауру Меча, у меня все равно нет шансов победить его. И, может быть … 


- Что? Может быть, что? - Накагава Отоси начал терять терпение. Присутствие неизвестного - самое страшное. Так что, что бы это ни было, он хотел получить информацию об Алексе. 


- Может быть … у него большое прошлое. 


- Что ты имеешь в виду, Дочь моя? - Его брови нахмурились. 


- В приемной, я подошла к нему в приемной, чтобы понаблюдать за ним. У него была Лиса  1 - звездочный Мастер боевых искусств в качестве домашнего животного. А лиса очень умна. И она ... - Она вспомнила, как Алекс скормил пять тысяч Камней Духа своей лисе. 


- Он … 


- Он накормил свою лису Пилюлями Духа Огня, с совершенной чистотой … 


- Пилюля Духа Огня с совершенной чистотой? Если бы он был на аукционе, он был бы продан более чем за тысячу Камней Духа, ты хочешь сказать, что он кормил этим свою лису? - В его жизни было не так много драгоценных Пилюль, в конце концов, они очень дорогие. Услышав, что Алекс накормил свою Лису такой драгоценной пилюлей, у него екнуло сердце. 


- Отец, я еще не закончила свои слова … 


- Эм, прости меня, Дочь. Кровь бросилась мне в голову, - извинился он перед дочерью. Остальные старейшины сглотнули. "Пожалуйста, продолжай."


- Он небрежно накормил свою лису 5 Пилюлями Духа Огня с Совершенной Чистотой. 


 Все они ахнули. Если они говорят о Пилюле Духа Огня, то это была Пилюля мечты для каждого Мастера Боевых искусств Огня. Это может значительно улучшить их культивацию, а также усилить их огонь. Но в отличие от обычного Мастера Боевых искусств, который может принять только одну Пилюлю, Огонь Алекса больше не будет усиливаться, но вместо этого он может съесть эту Пилюлю несколько раз, чтобы быстро увеличить свое развитие. Но проблема здесь в том, что Алекс случайно скормил своей Лисе пять из них, это было Пять Тысяч Камней Духа. Все эти люди захотели стать его питомнцем … Айя, это неправильно.  


 Если он накормил свою лису пятью Пилюлями Духа Огня, это означает, что он также может накормить эту лису лучшей таблеткой позже. Человек, который может легко выбросить пять Тысяч Камней Духа, должен быть необычным. Но, судя по всему, старейшина Су Хуа все еще не знал об этом вместе со своей доблестью. Так что же такое старейшина Су Хуа увидел в нем? Это из - за его таланта Алхимика? Что, если Алхимик, который сделал эти Пилюли Духа Огня, был он сам? 20 - летний алхимик 2 Разряда, он не только отлично владеет алхимией, но и обладает боевым мастерством в придачу. Кто - то вроде этого, должно быть, имеет Большое Влияние. 


 Но он хотел присоединиться к Секте Небесного Меча? это означает, что он не был из четырех сект. Член королевской семьи? Тогда это крайне маловероятно, что, если он происходит из скрытой семьи? Его семья очень сильная? Судя по его таланту, он, должно быть, гений, его ни за что не выпустят без защиты. Но он не чувствовал никакого защитника, что, если его защитник был даже сильнее его? Он обливался потом. Но у него все еще есть поддержка королевства, и его дочь также была приглашена четырьмя сектами, она просто еще не ответила им. Но для этого неизвестного Алекса он считает, что лучше установить дружеские отношения, а не враждебные отношения. 


- Дочь, постарайся подружиться с ним завтра. Так как это всего лишь недоразумение с вами. Если ты извинишься завтра, то все будет хорошо. 


- Отец?! 


- Отец?! 


 Дуэт Накагава, Накагава Хийна и Накагава Хитоката были сбиты с толку внезапным решением своего отца. 


- Отец, ты хочешь сказать, что Сестре нужно подружиться с этим парнем? Он не квалифицирован! - взревел Хитоката. 


- Заткнись! Это мое окончательное решение! У тебя здесь нет никакого голоса. У тебя может быть право голоса здесь только если ты сможешь стереть эту свою развратную черту. 


- Отец! Этого достаточно. Я принимаю! - Хийна решила вмешаться. 


 Ха - ха, если бы Алекс был здесь, он был бы счастлив прямо сейчас. Тот, кто только что пришел в этот мир без влияния или власти, другие неправильно поняли его личность. Он должен поблагодарить Су Хуа за это. 


 … 


 Возвращаемся в дом Химуры. 


 Химура Таката высоко поднимает голову на собрании клана. Он рассказал о недовольстве старейшины Су Хуа сегодняшней проблемой. Конечно, он не позвал Алекса на эту встречу, вместо этого он позвал Химуру Сому. 


- Химура Сома, из - за твоего поступка, старейшина Су Хуа из Секты Горы Хуа, недоволен нами, ты собираешься разозлить Алхимика 5 Разряда? Ты собираешься уничтожить Дом Химуры? 


- Глава семьи, для подростка нормально совершать ошибку. Поскольку это всего лишь недоразумение, старейшина Су Хуа, должно быть, простит его. Не придавайте такого большого значения мелочам, или вы просто придумываете предлог, чтобы напасть на нас? Если у вас есть какое - либо недовольство нами, пожалуйста, скажите нам об этом, - сказал только что другой старик с белыми волосами, но у этого старика очень длинная борода, доходящая до живота. Он является нынешним Первым Старейшиной Дома Химура, Отцом Химуры Сомы, Химура Шунпэй. К счастью, он не поехал сегодня на турнир, если бы пришел, он увидел бы, как Алекс исполняет "Расщепляющий меч", и доставил бы ему неприятности. 


- Хм! Теперь, если кто - то в семье осмелится причинить ему боль, он/она тоже оскорбит меня. Не вините меня за невежливость. 


 У Химуры Такаты пока не было сил противостоять Первой фракции Старейшин напрямую, так как старейшина Су Хуа все еще не действовал напрямую. Из - за того, что Химура Сома стал новым гением Дома Химура, фракция Первого Старейшины стала слишком большой. 


 ... Какой бесполезный глава Дома. 


 Алекс все еще не знает, насколько велика волна, которую он принес в этот город всего лишь от одного боя на Арене. В настоящее время он закрывает глаза во время культивирования. Так как следующий раунд - это битва один на один. Это означает, что он будет драться около семи раз, 128 ... 64 ... 32 ... 16 ... Четвертьфинал ... Полуфинал и Финал. Поскольку битва за блок Б была сфальсифицирована, завтрашняя битва тоже может быть сфальсифицирована. Но он может сделать все возможное только завтра. 


 На следующий день, 


 Алекс медленно открыл глаза, почувствовав приближающееся к нему присутствие Кэнсина. Вскоре после этого Кэнсин вошел внутрь. 


- Алекс, пора идти, - Алекс кивнул. Они оба вышли на арену, как и вчера. Но, к счастью, они никого не встретили, как вчера. 


 … 


- Дамы и господа, наконец - то начался второй раунд нашего любимого Турнира. Мы снова здесь, со мной, Сакаи Мичимиро. 


 Давайте еще раз поприветствуем вас. Старейшины из четырех сект вместе с пятью главами больших семей. 


 *Аплодисменты*  


- Позвольте мне еще раз объяснить это правила. Для второго раунда в этом турнире будет 128 участников, которые будут сражаться один за другим. Вы не получите ни одного противника из того же блока. Всего будет семь боев, если вы хотите занять позицию номер один. Я не хочу отнимать у вас драгоценное время. Так что давайте начнем первый бой. Потому что количество боев немного велико. Мы проведем 4 небольшие арены, чтобы ускорить этот процесс.  Давайте начнем. 


 Арена А: Могами Фусамицу против Кусидзу Кацухиса 


 Арена Б: Накадзима Кацумаса против Аоямы Такаудзи 


 Арена C: Химура Сома против Такаоки Накасада 


 Арена Д: Хасегава Садаюки против Кониши Садатомо 


 Все участники отправились на свои арены. Алекс наблюдал за ними. Большинство из них находятся на стадии манипуляции Ци. Только Химура Сома и Кусидзу Кацухиса имели уровень Мастера боевых искусств. 


 Алекс наблюдал за боем Химуры Сомы, но это его разочаровало, Его противник сразу же сдался. Он наблюдал за другим Мастером боевых искусств на сцене, его противник осмеливается драться с ним, но он и в подметки не годился, чтобы быть его противником, всего двумя ударами он упал. Довольно скоро все матчи закончились. 


 На арену прибыла следующая партия участников. Все они являются в Царстве Манипуляции Ци. Теперь, когда Алекс, наконец, внимательно наблюдал за Царством Манипуляции Ци. Он в нижнем мире шаг за шагом оттачивал свое боевое мастерство и убивал много монстров. Из - за этого его фундамент прочен, и он способен сражаться с кем - то с более высокого уровня развития, в отличие от этих. Но, конечно, он ведь особенный. 


 Борьба продолжается до третьего круга, четвертого и так далее. Он сражался с кем - то из Царства Манипуляции Ци. Кэнсин тоже сражался с кем - то из Царства Манипуляции Ци. Большинство избранных сражались с Практикующими на стадии Манипуляции Ци, только Накагаве Хийне и Итагаки Кесукэ не повезло сразиться с Мастерами боевых искусств. Но с их силой они довольно легко победили своих противников. 


 Наконец, они попали в топ - 64 боя. Но, как и в предыдущем раунде, этот раунд тоже был довольно скучный. Большой борьбы по - прежнему нет. Хотя между Мастерами боевых искусств и происходит какая - то борьба, это все равно не имеет большого значения. Даже Алекс, который получил 1 - звездочного Мастера боевых искусств в качестве своего противника, победил его несколькими случайными ударами. Алекс наблюдал за дуэтом Накагава все это время, потому что ему кажется, что он почти может скопировать их Искусство владения Мечом. Он также наблюдал за старейшиной Секты Небесного Меча Конном Кинделланом и сектой Горы Хуа Су Хуа. По их глазам он чувствует, что Конн Кинделлан несколько заинтересован в нем, но в отличие от Су Хуа, который одержим его получением он чувствовал, что тот отпустит его, и Су Хуа похитит его в секту Горы Хуа. 


 Ему нужно дать ему немного увидеть свой талант. Он может просто исполнить Искусство Меча Дома Накагава. С этим старейшина мог бы защитить его от Су Хуа. Хотя Алекс - Алхимик, Алекс относился к этой профессии только как к способу получать карманные деньги. Так что он никоим образом не хотел идти в секту горы Хуа. 


 Наконец, в Топ - 32 боев был один захватывающий бой для Алекса. 


 Арена Б: Химура Кэнсин против Соэдзимы Исано. 


 Кэнсин и Исано медленно вышли на арену. Алекс посмотрел на Кэнсина и улыбнулся: "Сейчас самое время победить свое прошлое". 


- Заставь ее пожалеть о своем решении, - подумал Алекс. И сейчас все еще находится в топ - 32, это означает, что если она проиграет, то не сможет войти в первую десятку, так как, по словам Кэнсина. Четыре Секты набирают людей из Первой десятки. Так что, если в этом бою Соэдзима Исано проиграет, это будет означать, что она также потеряет шанс быть завербованной Четырьмя Сектами. Хотя она могла бы наладить какую - то внутреннюю связь со своим телом и выглядеть как те женщины - антагонистки в новеллах. Но Алекс не знал, что с ней будет. 


 Кэнсин посмотрел на Исано без всякого выражения на лице. 



Повелитель Гачи! ✅  Глава 151: Турнир (6)   


 Кэнсин посмотрел на Исано без всякого выражения. Исано посмотрела на него: "Хорошо, что ты смог прийти на этот этап по счастливой случайности. Но теперь, ты должен встретиться со мной здесь. Я одолею тебя, так что ты потеряешь квалификацию для вступления в Четыре Секты." - Алекса это позабавило. Он подумал: "Девочка, Антагонисты, всегда проигрывают". 


 Кэнсин все еще смотрит на нее без всякого выражения на лице. 


- Скажи что - нибудь бесполезное, - разозлилась Исано. 


 Кэнсин немного хихикнул, в то время как Исано разозлился еще больше: "Что смешного!" 


- Ничего, я просто не понимаю, почему ты мне тогда нравилась. Я покончу с этим чувством здесь и сейчас, когда я одолею тебя здесь, де гозару, - Кэнсин улыбнулся ей, как улыбается незнакомцу. 


- Старт! - Судья, наконец, начал бой. 


- Хм! Стиль Хлыста Дома Соэдзима, Змея. - Оружие Соэдзимы Исано - кнут, кнут внезапно змеей движется в сторону Кэнсина. Кэнсин легко уворачивается, но кнут все равно преследует его, куда бы он ни пошел. Но есть один фатальный момент для этой техники, это была длина хлыста. Чтобы использовать эту технику, ее хлыст сделан из эластичного материала, который может растягивать хлыст до 10 метров. Но это также означает, что Кэнсину нужно всего лишь удалиться от нее на 10 метров. 


 И Кэнсин тоже, кажется, уже знает об этой слабости, он отступает на 10 метров, а хлыст до него не долетел. На этот раз Соэдзима Исано - та, кто двигается. Она подошла ближе к Кэнсину, чтобы ее хлыст мог дотянуться до него. Кэнсин снова оказался на отметке 10 метров. Кнут снова преследует его, но Кэнсин не испугался, он увернулся от кнута без лишних движений и медленно вышел за отметку в десять метров. 


 Он продолжает играть за пределами десятиметровой отметки. 


- Ты, не беги, если ты мужчина! - Она начала терять терпение и побежала к нему, чтобы преследовать его. 


 Похоже, что это и есть цель Кэнсина, когда она увеличила скорость, чтобы преследовать его, Он внезапно прыгает к ней на большой скорости. Его цель состояла в том, чтобы она увеличила скорость во время погони за ним, чтобы он мог сократить расстояние своей скоростью, так как они приближаются друг к другу, сокращая расстояние становится быстрее. Но внезапно хлыст изогнулся и преградил ему путь. 


 Он попытался разрезать кнут своим мечом, но когда его меч коснулся кнута, тот показался твердым, похоже, что, хотя материал эластичный, он все еще сохраняет твердость. Он заметил хлыст, похоже, что этот хлыст - оружие 3 - го Разряда. Дом Соэдзима много вложил в нее. Но Кэнсин только ухмыльнулся: "Раз уж ты встретил меня, я заставлю тебя и Дом Соэдзимы пожалеть". 


 Он прыгнул к хлысту, он планирует использовать его в качестве ступеньки, чтобы остановить свой импульс. Из - за импульса, если он не сможет остановить это, он окажется в ловушке внутри, и это будет в соответствии с планом Исано. Он отскакивает назад, но … 


- Хех, ты находишься в моем Строю Кнута, Не надейся выйти, я уничтожу тебя здесь, - это соответствует ее плану. Теперь, когда Кэнсин внутри, 


- Стиль кнута Соэдзимы, Укус змеи. 


 Кончик хлыста полетел в его сторону. Кэнсин был немного удивлен, но это все еще в его ожиданиях. Он сжал свой меч и ухмыльнулся. "Это бесполезно, де гозару." 


- Расщепляющий меч. 


 Он замахивается мечом на Хлыст. И благодаря его новой Катане, а также его новому боевому мастерству, Его потенциал, который все это время подавлялся, наконец - то взлетел. Одним взмахом меча. Головку Хлыста снесло ветром. Исано была удивлена его силой. Когда он ударил хлыст, ей нужно крепко сжать хлыст, если нет, он может выскользнуть из ее руки из - за инерции. 


 И Кэнсин снова вышел за пределы Строя Хлыста. Исано смотрит на Кэнсина с потрясенным лицом. 


- Ты удивил меня. Никогда не думала, что ты станешь достаточно сильным, чтобы отбросить мой Хлыст. Но, даже если ты смог отбросить мой хлыст, как ты собираешься победить меня, если даже не можешь дотянуться до меня! 


 Он смотрит на Исано, стоящую в середине строя, как на дуру. 


- Ты та, кто все еще не понял, что я все еще сдерживаюсь. Я сейчас проверяю твой Хлыст. На этот раз я одолею тебя, де гозару. 


 Кэнсин снова зарядил с той же скоростью, что и предыдущий заряд. Поскольку он делает тот же самый ход, Исано подготовилась к нему. 


- Стиль Кнута Соэдзимы, Змея. 


 Кнут немедленно окружил его. Но Алекс и сам Кэнсин знают, что скорость Кэнсина была намного ниже реального, чем когда они спарринговались. Кэнсин внезапно исчез. Для Исано он как будто исчез, но для других Кэнсин движется с гораздо большей скоростью, чем раньше. В тот момент, когда она заметила, Кэнсин появился всего в трех метрах от нее. 


 Она начала паниковать: "Стиль Кнута Соэдзимы, Иллюзорная Змея" 


 Хлыст внезапно делает несколько кругов и окружает его, как клетка. Если он попытается прыгнуть, кнут последует за ним и столкнет его вниз. Исано смеется: "Ха - ха, несмотря на то, что ты намного быстрее, чем раньше, ты все еще не можешь избежать моего Кнута. Я покажу тебе разницу между тобой и мной. Ты не годишься мне в женихи. 


 На VIP - месте Соэдзима Удзитака был шокирован, он никогда не ожидал, что Кэнсин станет сильнее ... намного сильнее, 


 Кэнсин не запаниковал, он, кажется, ожидал чего - то подобного: "Ты думаешь, что это может остановить меня? Посмотри на эту истинную силу "Катаны". Одно из сильнейших режущих орудий. Я отрежу твой хлыст точно так же, как этот де гозару." 


- Расщепляющий меч. 


 Он крепко сжимает свою Катану и опускает ее на клетку с хлыстом. Он вложил всю свою силу в этот замах и сломал этот хлыст. Он выпустил все свои прошлые воспоминания, любовь и обиду. Пусть он разрежет этот кнут, как разрезал свое прошлое, и станет новым собой. Пусть этот кнут станет его связующим звеном между ним и ней, когда он разрежет этот кнут, когда он разрежет их связь. 


- Это бесполезно. Ты не сможешь разрезать этот хлыст. 


- Хааа! 


 *Треск* 


- Невозможно! - Исано была удивлена. 


 Кэнсин наконец перерезал кнут Исано. В тот момент, когда он был срезан, последняя часть сразу же опустилась, без какой - либо силы можно было влить в последнюю часть. С этими словами Кэнсин наконец освободился от Кнута и бросился к Исано. Он указал своим мечом на ее шею и повернулся к Судье. 


- Химура Кэнсин Победил! 


- Уууу! - Толпа взорвалась шумом, это были последние новости, павший гений Дома Химура внезапно вернул себе свой талант и победил гения Дома Соэдзима, свою бывшую невесту Соэдзиму Исано. 


- Он наконец - то вырос, - благодарно бормочет Таката. Он также благодарен Алексу, который дал Кэнсину эту возможность. 


- Что! - Соэдзима Удзитака тут же встал, Он никак не ожидал, что этот Кэнсин вдруг станет достаточно сильным, чтобы победить его дочь. Он вспомнил, что обычно Кэнсин всегда проигрывал, когда сражался с дочерью. Теперь он не только выиграл, но и выиграл за несколько ходов. Он использовал свой первый ход, чтобы проверить Хлыст, затем он использовал второй ход, чтобы избежать его. И с последним ударом он перерезал ей кнут и победил. Сделал ли он ошибку, когда разорвал помолвку между ними? Нет! Еще остался Химура Сома. 


 Даже если у его дочери сейчас есть лишь слабая надежда попасть в четыре секты, все еще есть Химура Сома, если он сможет проникнуть в четыре секты и быть замеченным некоторыми старейшинами, он уверен, что приведет его дочь с собой. Это было то, в чем он убедил себя. Но, к сожалению, он принял всего лишь его желаемое за действительное. 


 На арене Соэдзима Исано теряет силы из - за шока, вызванного тем, что она потерпела поражение, и в придачу ее победил ее бывший жених. Она упала на колени. Кэнсин смотрит на нее: "Ты говорила это раньше. В этом разница между нами, и не я не подхожу на роль твоего жениха, но именно ты не подходила на роль моей невесты, я благодарен тебе за то, что ты разорвала нашу помолвку, если нет, я был бы таким же глупым человеком, как Химура Сома де гозару" 


- Ты! - Она была рассержена, но когда подняла глаза, Кэнсин уже направился к выходу. В глубине души он действительно благодарен своему брату по мечу, Алексу. Он дал ему этот шанс и клянется, что не предаст его, что бы ни случилось в будущем. 


 Следующий раунд, 


 Арена А: Итагаки Кеске против Итагаки Юки 


 Арена Б: Александр Сириус против Накагавы Юу 


 Арена C: Кусуноки Кайо против Асакуры Танетеру 


 Арена D: Химура Сома против Кагае Катаюки 


 Четыре боя в этом раунде - самые волнующие. Толпа разразилась радостными возгласами в честь предстоящих боев. Каждая битва, безусловно, является великой битвой, за которой стоит понаблюдать. Восемь практиков вышли на арену. 


 На арене А - битва между одной и той же семьей. Но Итагаки Кесукэ был завербован в качестве ученика Секты Будды, так что все были убеждены, кто станет победителем. На сцену выходит молодой лысый монах, он смотрит на своего противника. Сразиться с одним и тем же членом семьи на этом турнире - очень редкая ситуация. Итагаки Кесукэ был довольно прямолинеен, он сложил ладони чашечкой, как монах, и поклонился: "Амитабха*. Я с нетерпением жду нашей битвы" 


* Амитабха - будда, управляющий райскими землями Сукхавати; под именем Амида особенно почитался в Японии.


- Молодой господин, в этом нет необходимости. Вместо того, чтобы истощать силы Молодого Мастера, Молодой Мастер должен приберечь ваши силы для следующего раунда. Так что ... Я Сдаюсь, - Сказал Итагаки Юки, улыбаясь. 


- Итагаки Кеске побеждает. - Сказал судья Арены А. 


- Амитабха. 


 На Арене B таинственный Александр Сириус, который на ровне сражался с Богиней города Лаймвотч, и его противник - та же семья, что и у Богини города Лаймвотч, Накагава Юу. Он сын Первого Старейшины из Дома Накагава. Его также считают гением. Но поскольку Богиня, Накагава Хийна, намного затмевала его, его знали не многие. Но Он по - прежнему является настоящим 2 - звездочным Мастером боевых искусств. Даже если он и Накагава Хикотака, являются 2 - звездочными Мастеами боевых искусств, никто не сможет предсказать, кто победит. 


 Александр Сириус смотрит на Молодого Человека перед собой, у него тоже была черта Дома Накагава, Серебристые Волосы. Его короткие серебристые волосы и храброе выражение лица вместе с его аурой говорят ему, что он пережил много сражений. Алекс кивнул ему. 


 С другой стороны, Накагава Юу чувствует давление на себя. Особенно от взглядов его соплеменников. С точки зрения старейшин, они ожидают, что он покажет хороший бой, а не жестокий бой. От членов клана, которые ничего не знают о вчерашнем собрании клана. Они хотели, чтобы он победил, в конце концов, он также является гордостью Дома Накагава, если бы его не затмила Накагава Хийна, Гением Семьи Накагава был бы он. Он - их образец для подражания. Накагава Юу также знает об этом, но он также знает о таинственной личности Алекса, так как его отец, первый старейшина, пригласил его посетить собрание клана. Но даже в этом случае он все равно будет бороться за победу. 


 Что касается Арены С, Кусуноки Кайо была завербована в Секту Цветов Радуги, и этот турнир был для нее всего лишь формальностью. Ее противник был всего лишь свободным культиватором, который каким - то образом смог победить в этом раунде с его Силой 1 - Звездочного Мастера боевых искусств, но сегодня его противником является Кусуноки Кайо, 3 - звездочный Мастер боевых искусств. Даже если для него нет никакой надежды, Даже если другие отказались от него, он все равно будет сражаться до конца. 


 Что касается последней арены, Арены D, Химура Сома, который является фаворитом из Дома Химура, вышел на арену с высокомерным выражением лица. Его противник, Кагае Катаюки, находится только на стадии Пика Манипуляции Ци. Так что все знают, откуда у него такая уверенность. Химура Сома был довольно прямолинеен, без всякого уважения он сказал: "Тебе каким - то образом удалось попасть в этот раунд, нам не нужно вести ненужные сражения, верно?" 


- С тех пор как мне удалось попасть в этот раунд, я, Кагае Катаюки, всегда буду сражаться до конца. Я хочу показать всем, что они должны быть храбрыми, - сказал Кагае Катаюки, отрицательно качая головой. 


- Хм, Поскольку ты отказался сдаться, то не вини меня за невежливость. Я позабочусь о том, чтобы ты пожалел о том, что не сдался прямо сейчас. 


- Матчи Начинаются! 



Повелитель Гачи! ✅  Глава 152: Турнир (7)  


 На арене В Алекс смотрит на серьезное лицо своего противника. Его противник не недооценивает его, или, может быть, он остерегается его таинственной личности. Но, его цель остается неизменной, он станет номером один за награду … системная награда, а не турнирная награда. 


- Удачи, - сказал ему Алекс. 


- Удачи, - ответил он. 


 У обоих одно и то же оружие - меч. Накагава Юу бросился первым, он сразу же включил полную мощность, хотя Накагава Хийна не боролась с ним в полную силу, он смог заблокировать ее в одиночку, показав, что его нельзя недооценивать. 


- Меч Сотни, Меч Эха. 


 Алекс делает глубокий вдох, его меч начал светиться. 


- Расщепляющий меч. 


 Оба они обладали одинаковой силой и отступили на несколько шагов назад. Но Накагава Юу не дал Алексу передохнуть, он сразу же снова бросился на него. 


- Меч Эха. 


- Расщепляющий меч. 


 Когда мечи столкнулись, Накагава Юу понял, что не может оттолкнуть Алекса, так как их силы равны. Внезапно он посылает удар сбоку в левую ногу Алекса. Алекс заметил это, это не движение какого - то Неопытного бойца. В этот момент Алекс подтвердил, что его противник действительно опытен в бою. Его движение сейчас не для какого - то Рыцарского Владения Мечом. Вместо этого он сделал все, что ему нужно, чтобы одержать победу раньше него. 


 Это не застало Алекса врасплох, Алекс сразу же парирует его движение тоже левой ногой, он также посылает удар ногой в сторону приближающейся ноги. Но он кое - что добавил в него. 


- Неподвижный Шаг. 


 Волна энергии от Неподвижного шага собралась в его ноге, она сдула ногу Накагавы Юу. Конечно, из - за этого Накагава Юу был удивлен, что Алекс тоже очень опытен в бою. Но Алекс использует этот небольшой промежуток, чтобы начать свою атаку. Сила, исходившая от Неподвижного шага, была направлена не только на его ногу, но и на все его тело, включая руку. С приливом энергии Алекс опустил Меч вниз. 


 Накагава Юу снова потрясен внезапным всплеском энергии в Алексе. Он использовал всю свою силу, чтобы блокировать его меч. Но в этот момент Алекс внезапно прыгает и посылает круглый удар топором ему в плечо. 


- Тяжелый Шаг. 


 Накагава Юу попытался заблокировать этот удар левой рукой, так как в ней не было меча. Но потому, что Алекс усилил это своим "Тяжелым шагом" Вес этого удара был огромен. Накагаву Юу поставили на колени, он сплюнул кровью. В течение 2 секунд Накагава Юу восстанавливал контроль над своим мечом. Он замахивается мечом по ноге Алекса. 


 Алекс перекатывает свое тело в воздухе и посылает еще один удар, чтобы сбить Накагаву Юу с ног. Из - за инерции Накагава Юу испытывает трудности с стабилизацией в воздухе, хотя он может летать. Он немного боролся, и когда ему наконец удалось прийти в себя Он немедленно поднял свой меч. 


- Я не могу проиграть! Стиль меча Накагавы, Опустошение. 


 Пять Мечей появились рядом с ним и полетели в сторону Алекса. Он активировал технику "Духовных глаз", чтобы замедлить процесс, когда Накагава Юу использовал свое Искусство Владения Мечом, а также чтобы увидеть траекторию движения пяти Мечей в замедленном режиме. 


- Мимолетный Шаг. 


 Он уклонился от пяти Мечей один за другим и прыгнул вперед. Он посмотрел в сторону Накагавы Юу и поднял свой меч. Рядом с ним появились пять мечей. 


- Если я не ошибаюсь, это было так. Стиль меча Накагавы, Опустошение. 


- Что! - Все присутствующие в этот момент люди были потрясены. Особенно те, кто из семьи Накагава. Накагаву Юу, который в настоящее время сражается с ним, Накагаву Хийну, которую заинтриговал этот Таинственный Молодой Человек, Накагаву Хикотаку, Старейшин Накагавы и особенно Главу семьи Накагава, Накагаву Отоси. 


 Все знают, что это "Стиль меча Накагавы, Опустошение". Как Алекс может внезапно использовать Стиль Меча Накагавы? Кто он такой на самом деле? Каковы его отношения с домом Накагава? Есть ли кто - нибудь, кто показал свой Стиль Меча Накагава постороннему? 


- Глава семьи Накагава, Разве это не твой Стиль Меча Накагавы? Итак, у него есть какие - то отношения с вашей семьей Накагава, неудивительно, что он сильный. Он ваше секретное оружие? - спросил старейшина Конн Кинделлан. 


- Нет, я боюсь, что у него не было никаких отношений с моим Домом Накагава. Неужели он убил ученика семьи и принял его стиль меча? Если это так, я немедленно задержу его, - сказал Накагава Отоси. 


- Ха - ха! - Химура Таката вдруг громко рассмеялся. Все, кто сидит в VIP - кресле, смотрят на него. 


- Что смешного, Химура Таката? - спросил Накагава Отоси, глядя на Такату серьезным взглядом. 


 Таката ухмыльнулся: "Он не сделал ничего подобного тому, что ты думаешь." 


- Ху … - Конн Кинделлан немного понаблюдал за ситуацией. 


- Что ты имеешь в виду, Химура Таката? Это дело семьи Накагава, это не ваше дело в доме Химура! - Он смотрит на него со злостью. 


- Ха - ха, как я уже сказал, у него не было никаких отношений с вашей семьей, и он не убил Ученика вашей Семьи Накагава и не украл их технику. Он только что скопировал его. 


- Ху …Что вы имеете в виду, говоря, что он только что скопировал его? - Конн Кинделлан поражен.  


- Как я уже сказал. Старейшина также знает, что он может использовать технику Семьи Химура, Расщепляющий Меч, верно? 


- Ага, - Конн кивнул. 


- Он скопировал его, когда Кэнсин использовал его в их спарринге. Мой сын не показывал наше руководство, он только использовал его. По моим предположениям, его талант в мече так велик, что Он может подражать чьему - то Искусству Владения мечом, просто наблюдая за ними, не говоря уже о том, что он испытал это сам. Должно быть, он все это время наблюдал за Стилем меча Накагавы и испытал его два уже раза на этом турнире. Один от Накагавы Хийны, а другой только что. 


- Ху, так у этого молодого человека такой большой талант в обращении с мечом. Теперь он мне интересен, - удивленно кивнул Конн. - Даже другие старейшины и главы семей тоже удивлены. 


- Подождите, он мой ученик секты Горы Хуа, - поспешно произнес старейшина Су Хуа. 


- Но я не обещал тебе, как другие. А также, ваша Секта Горы Хуа подходит для Мастера Алхимии и Ковки, поэтому я думаю, что его талант не подходит для вашей секты, - ухмыльнулся Конн. Старейшина из Секты Будды и Секты Радужных Цветов отвернулись. Но это также верно, Алекс не подходит для того, чтобы быть монахом, и он мужчина. 


- У нашей Секты Горы Хуа тоже есть Искусство Владения Мечом, он очень подходит для моей Секты Горы Хуа. - в отчаянии ответил Су Хуа. 


- Хо – хо ... судя по твоей одержимости, похоже, что у него также есть талант в алхимии, что тебе было наплевать на его талант в мече, и, судя по твоему выражению лица, ты также не знал о его таланте в мече, так что это, должно быть, его талант в алхимии. Я слышал, что твоя внучка того же возраста, что и он, если я не ошибаюсь, в настоящее время она Алхимик Среднего 2 - го Разряда. Так что, видя тебя в таком отчаянии, он, должно быть, обладает тем же талантом или выше, чем твоя внучка. Так что он, должно быть, Алхимик Среднего 2 - го Разряда или даже выше, - ухмыльнулся Конн. Он прав, талант Алекса в Алхимике также ошеломляет. 


 Без какого - либо учителя, наставлявшего его в алхимии. Он смог достичь Высокого 2 - го Разряда Алхимика с очень прочным фундаментом. Он предполагает, что этот "Алекс" может подняться намного выше него, Он сможет достичь 6 - го Разряда Алхимика. На этом континенте 5 Алхимиков Низкого 5 - го Разряда являются самыми высокими. Если Алекс сможет достичь 6 - го Разряда, это значит для них все. 


- Хе - хе, судя по твоему выражению лица сейчас, похоже, мои предположения верны, - сказал Конн, улыбаясь. Он посмотрел на Алекса. 


 Тем временем на арене Накагава Юу был слишком шокирован тем, что Алекс внезапно использовал их Стиль Меча Накагавы. 


- Нет! Я не могу думать об этом в данный момент, стиль Меча Накагавы Опустошение. 


"БУМ!" 


 Пять на пять. Каждый меч сталкивался друг с другом. Используя дым, образовавшийся в результате взрыва, в качестве маскировки, Алекс на большой скорости прыгнул вперед к Накагаве Юу. Оказавшись перед Накагавой Юу, он опускает меч вниз. 


- Расщепляющий меч. 


- Меч Эха. 


 Конечно, Накагава Юу пытается заблокировать это, но блокирование этого в воздухе заставляет его терять инерцию. Алекс немедленно повалил его на землю. Когда он достиг земли, он попытался использовать землю в качестве фундамента, чтобы заблокировать его, но Алекс добавил еще одно движение. 


- Тяжелый Шаг. 


 Используя "Тяжелый шаг", Алекс успешно прижал его к земле. Накагава Юу в данный момент очень упрям, он использовал каждую унцию своей силы. Хотя ему каким - то образом удалось остановить их столкновение. Алекс сделал это снова. 


- Меч Эха. 


 Алекс снова использовал одно из Искусств Меча, и, наконец, у Накагавы Юу больше не было сил блокировать это движение. 


"Бум" 


- Александр Сириус Побеждает! 


 В результате Накагава Юу теряет силу в их последнем столкновении, его меч лежит у него на груди, в то время как он бессильно лежит на земле. Алекс направил свой меч на шею Накагавы Юу, в результате чего судья объявил результат. 


 Толпа разразилась радостными возгласами. Это был настоящий переполох. Гений из семьи Накагава внезапно проигрывает, но потому, что Алекс не хотел большего внимания, так как он уже показал слишком много для этого боя Он тут же исчез со сцены. Есть две основные причины, по которым он решил воспользоваться техникой другой семьи. Во - первых, он хочет заинтересовать Старейшину Секты Небесного Меча, если нет, Су Хуа похитит его, и он будет вынужден изучать Алхимию. Вторая причина – из - за прошлой ночи Кэнсина. 


… 


 Прошлой ночью Кэнсин внезапно вошел в свою комнату. 


- Алекс, разве ты не знаешь, что Отец организовал собрание клана, чтобы обсудить твою личность?  


- Хо ... И что случилось? 


- Из - за твоего таланта все главы Семей думают, что у тебя большой опыт, и ты большой Молодой Мастер. - сказал Кэнсин. Однако Су Хуа охотно участвовал в этом недоразумении. 


- О, ты не хочешь знать, кто я такой?  


- В этом нет необходимости. Я знаю только, что узнал в тебе своего Брата по Мечу. Для меня этого достаточно, - сказал Кэнсин, делая глупое, но искреннее лицо. 


 Алекс ухмыльнулся. 


… 


 Это еще одна причина, по которой Алекс вдруг решил немного показать свой талант. Поскольку они неправильно понимают его как своего рода Молодого Хозяина из большой семьи. Затем ему нужно воспользоваться шансом усилить их непонимание, показав им свое "Мастерство владения мечом". 


 С помощью такого рода недоразумений он может замаскироваться под Неизвестного, но Талантливого Молодого Мастера. Пока они так думают, он может какое - то время защищать себя. В конце концов, они не будут действовать, пока не узнают о его настоящей личности, или, по крайней мере, дважды подумают, прежде чем что - то планировать в отношении него, но это другое дело, если они в отчаянии. Зверь, каким бы слабым он ни был, все равно отомстит, если его загонят в угол. Вот почему Алекс сейчас не будет делать ничего экстремального, так как, в конце концов, он один в этом верхнем мире, и его силы все еще слишком слабы, чтобы защитить себя. Сейчас ему нужно быть осторожным. 


- Это … - Накагава Отоси потерял дар речи, он никогда не думал, что этот "Александр" - нечто подобное. Он действительно гений. Но откуда он взялся, это сейчас его главная забота. Если он не может определить, откуда он родом, то пока ничего другого он сделать не может. И, судя по всему, у него также большой талант в Алхимии. Ни одна семья не настолько глупа, чтобы позволить такому гению остаться без защиты. 


… 


 На арене C Кусуноки Кайо против Асакуры Танетеру. 


 Когда начинается матч, Асакура Танетеру берет на себя инициативу в атаке. Он прыгнул вперед и взмахнул мечом. Тем временем Кусуноки Кайо воспользовалась разницей в дальнобойности их оружия и сокрушила его. Но самое интригующее в этом бою было, когда Кусуноки Кайо использовала одно из искусств Секты Радуги, Искусство Копья. 


- Молниеносный порыв. 


 В тот момент, когда она использовала его, она внезапно начала двигаться как молния и внезапно появилась позади своего противника. Она уничтожила его меч, и, наконец, он сдался. Бой закончился очень быстро. Но она не покинула арену. Вместо этого она наблюдала за битвой Алекса с Накагавой Юу. Она была потрясена, когда вдруг увидела, что Александр воспроизвел Искусство меча Накагавы. Она думала: "Неужели Александр происходит из семьи Накагава?" 


 С другой стороны, на Арене D Химура Сома со своим высокомерным лицом сражался с практикующим на стадии Манипуляции Ци. Его противник использовал копье в качестве оружия. Он бросился на Сому со своим копьем. 


- Мистическое копье. 


- Расщепляющий меч. 


 Химура Сома довольно легко отбил его из - за их разницы в силе. В тот момент, когда он отбил копье Каге Катаюки, Сома внезапно порезал правую руку Каге Катаюки. 


- Ах! - Кагае Катаюки закричал от боли, сжимая отсутствующую руку. Потеря доминирующей руки может заставить его бросить Культивирование. 


- Я сказал, что заставлю тебя пожалеть! - сказал Сома со своим высокомерным выражением лица. 


- Х ... Химура Сома Побеждает! - Судья сразу же объявил, потому что в противном случае Химура Сома может снова сделать какой - нибудь жестокий ход. Объявив об этом, он проверил состояние Кагае Катаюки и вывел его с арены. 


 Когда он ожидал, что его будут приветствовать, он заметил, что зрители даже не посмотрели на него. Вместо этого они напряженно смотрели на Арену Б. Из - за захватывающего матча матч на Арене C , Арена D забывается. Он заскрежетал зубами, с ненавистью глядя на Александра. 


 Алекс принимает на себя все внимание. Он стал таким неразумным и привлекающим внимание. Просто потому, что он каким - то образом победил Кэнсина и стал новым Гением из Дома Химура, у него такая большая голова. Он покинул арену, не наблюдая за боем Алекса, скрежеща зубами. Он клянется, что если Алекс встретит его на арене, он покалечит Алекса.



Повелитель Гачи! ✅  Глава153: Турнир (8)  


 После еще нескольких боев, теперь турнир выходит в Топ - 16. От всех вундеркиндов, которым благоволила их семья. Соэдзима Исано из дома Соэдзима и Накагава Юу из дома Накагава были устранены. После достижения Топ - 16 на некоторое время наступает перерыв. Потому что они собираются реконструировать арену. Они разрушили эти четыре маленькие арены и построили одну большую арену. Им потребовалось всего около получаса, чтобы закончить это, так как Мастера боевых искусств Стихии Земли помогли им в реконструкции. Что касается Топ - 16, то о восьми боях было сообщено одновременно. 


 Накагава Хийна Против Соэдзимы Такаги  


 Химура Сома Против Химуры Кэнсина 


 Итагаки Кесукэ Против Кусуноки Хикотака 


 Цуцуи Айно Против Китадзе Кагемоти 


 Сога Цуцуйо Против Фуджи Хару 


 Кусуноки Кайо Против Александра Сириуса 


 Чжоу Юкифуса Против Химуры Цунехиры 


 Энду Санеясу Против Рэя Адамса 


 Похоже, что бои были выбраны случайным образом. Если нет, то не было бы такого великого боя, как Химура Сома против Химуры Кэнсина или Итагаки Кесуке против Кусуноки Хикотаки, или даже его боя против Кусуноки Кайо. Вскоре после этого борьба наконец - то началась. 


- Накагава Хийна Против Соэдзимы Такаги. 


 На сцену вышли два бойца. Накагава Хийна смотрит на своего противника. Ее противник на этот раз - Молодой Человек из Дома Соэдзима, он находится только на стадии Пика Манипуляции Ци. С беззаботным видом он сказал: "Я сдаюсь" 


- Накагава Хийна побеждает! - Накагава Хийна смотрит на него, для нее это не редкость. Из - за того, что их разница в силе была слишком велика, ее противник часто сдавался еще до начала боя. Без лишних слов судья назвал следующих участников. 


- Химура Сома Против Химуры Кэнсина. 


 Это захватывающая битва. Борьба между бывшим гением и нынешним гением из дома Химура. Кэнсин медленно шел к сцене, Химура Сома уже ждал его там со своим высокомерным выражением лица. Он поднял голову и посмотрел на отца с озабоченным выражением лица, он слегка улыбнулся. Чистое небо, ожидание от зрителей, все давление, которое на него обрушилось, и он превратил это в мотивацию.  


- Я долго ждал этой возможности. Я уничтожу тебя здесь, перед этой большой толпой, - Сома смотрит на него сверху вниз. 


- Я знаю де гозару. - Кэнсин кивнул головой. 


- У тебя никогда не было ни единой надежды на победу. Ты собираешься сразиться со мной сейчас, даже если бы ты победил эту сучку, она слишком слаба. Я покажу тебе, что даже если у тебя есть новое оружие и ты стал сильнее, ты все равно ничто передо мной. 


 Кэнсин только рассмеялся. Перед уверенностью в себе Сомы и гордостью, которая наполняет его тело. 


- Почему ты смеешься? 


- Ничего, забавно видеть, как ты так щеголяешь. Что будет дальше? Ты собираешься сказать, что ты несравненен под небесами? Или ты собираешься сказать, что все женщины должны склоняться перед тобой? - сказал Кэнсин дразнящим тоном.  


- Это верно. Мое Развитие взлетит только после того, как я войду в секту. Правильно, Богиня города Лаймвотч, Накагава Хийна, достойна быть моей женой, - сказал Сома. 


 Кэнсин может только стыдливо покачать головой. Как может быть такой самовлюбленный человек в Доме Химуры? Репутация, которую он приобрел всего на несколько лет или около того, сделала его гордость такой большой. 


- Начало матча! 


- Расщепляющий меч - Кэнсин взял инициативу на себя для первой атаки. Он прыгнул вперед и замахнулся на него своей катаной. 


- В этом бою ты для меня всего лишь закуска. Я выйду на последний этап и сражусь с Накагавой Хииной. После этого Городской лорд узнает меня и обручит со мной свою дочь, - Сома поднял свой меч. 


- Расщепляющий меч. 


 *Лязг* 


 Удары были равными, Алекс сказал: "Все еще есть Итагаки Кесуке, или Кусуноки Кайо, или даже мой Брат, которые будут сражаться с тобой де гозару" 


- Хм! Я могу победить их. А твой брат? Он даже не квалифицирован, чтобы принять от меня удар. 


- Идиот, - Кэнсин покачал головой. Он поднял левую руку и ударил кулаком в его сторону. 


- Великий Кулак! 


 Он сконцентрировал свою Духовную Энергию в левой руке и нанес удар в сторону Сомы. Сома заметил это движение и отступил на несколько шагов назад, не веря. 


- Разве ты не собираешься победить меня? Почему ты отступаешь? - Кэнсин поддразнил его. 


- Хм! Я дал тебе время только для того, чтобы ты мог выступать перед людьми. Поскольку ты даже этого не можешь оценить, не вини меня за невежливость. - Он прыгнул к Кэнсину. И так же, как и раньше, он собрал Духовную Энергию в кулак. 


- Великий Кулак! 


- Великий Кулак! 


 Сома использовал ту же технику, что и Кэнсин. Конечно, Кэнсин снова использовал свой Великий Кулак. Благодаря своим знаниям Химура Сома изучил все техники. Это означает, что все его техники такие же, как у Кэнсина. Но поскольку Кэнсин чувствовал себя не в своей тарелке, когда использовал оружие, отличное от его недавно найденной Катаны, Прогресс Сомы был быстрее, чем у него. Вот почему в этом ударе. Химура Сома сразил его наповал. 


- Ха - ха, вот в чем разница в нашей силе. Я 2 - звездочный Мастер боевых искусств, в то время как вы всего лишь 1 - звездочный Мастер боевых искусств. - Сома рассмеялся. 


 Кэнсин не использовал свой меч. Вместо этого он использовал свой кулак и обменялся с ним еще несколькими ударами, конечно, из - за их разницы в силе. 


 В VIP - кресле Химура Таката, отец Кэнсина, с тревогой наблюдал за ним. К счастью, поскольку арена огромна, кажется, что они не слышали безумного грохота Химуры Сомы. Если его услышат, не только Дом Химура получит гнев Городского лорда, но и их репутация также пострадает. 


 Таката снова и снова наблюдал, как избивают его сына. У него болит сердце. С другой стороны, старейшины рядом с ним, кажется, что - то замечают. 


 Верно, вскоре после этого. Энергия внезапно разливается по телу Кэнсина. Кэнсин почувствовал это и задумался. Он остановился на своем пути, Химура Сома рассмеялся над ним. 


- Ха - ха, ты наконец понял разницу в нашей силе, - сказал Химура Сома, глядя на Кэнсина. Но, видя, что Кэнсин даже ... он даже не пошевелился. Он думал, что Кэнсин испугался. Он прыгнул вперед и нанес удар в сторону Духовное Море Кэнсина. Духовное море - это место внутри тела каждого культиватора, где они хранят Духовную Энергию, и Духовное Море является ее центром. Это означает, что если он уничтожит Духовное Море Кэнсина, он потеряет всю свою Духовную Энергию и никогда больше не сможет культивировать. 


- Я сделаю из тебя здесь инвалида. Большой Кулак. 


- Кэнсин! - обеспокоенно крикнул Таката. 


 Внезапно Кэнсин поднял кулак и тот нанес удар в Кулак Сомы. Их кулаки сталкиваются. Но удивительно, что Он был равен по силе. Оба они отступили на несколько шагов назад. 


- Невозможно! - Сома был ошеломлен этим. Только что Кэнсин был его боксерской грушей, но вдруг их сила сравнялась, что происходит? 


- Разница в нашей силе? Что это такое? - Кэнсин рассмеялся, он высвободил свою Духовную Энергию и потряс всех. 


- Что? 


- Это … 


- 2 - Звездочный Мастер боевых Искусств? 


- Он все это время скрывал свою силу? 


 Все вожди кланов были в замешательстве. Но старейшина Конн Кинделлан понял: "Нет, он не скрывал свою силу. Он только что совершил прорыв. Я предположил, что он находится на грани прорыва. И он позаимствовал дополнительную силу у этого ребенка, чтобы помочь себе совершить прорыв. Какой умный, но безрассудный ребенок, но мне это нравится. Этот ребенок подходит на мой вкус. Если он попадет в первую десятку, я завербую его в Ученики Секты Небесного Меча. Если я не ошибаюсь, он родственник Химуры Минами. 


- Если быть точным, она его тетя. Хотя сам он считает ее своей Старшей сестрой. Они очень хорошо ладят. Родители Химуры Минами скончались, когда она была ребенком, я тот, кто заботится о ней, когда она была ребенком, и относился к ней как к своей собственной дочери. - сказал Химура Таката. 


- Значит, это ты заботился о ней. Я слышал о тебе от нее. Она стала моей ученицей как раз перед тем, как я покинул секту и отправился на этот турнир. И поскольку он ее племянник, я сначала возьму его в качестве своего номинального ученика, ему нужно пройти мои испытания, прежде чем он сможет стать моим учеником. У тебя есть какие - нибудь проблемы с этим? - Сказал Конн, глядя на Такату. 


- Им очень повезло, что их выбрал старейшина Конн Кинделлан. - почтительно сказал Таката. 


- Поздравляю главу семьи Химуру Такату, - первым поздравляет его Накагава Отоси. 


- Большое вам спасибо, городской лорд, - сказал Таката, чувствуя себя в этот момент очень польщенным. 


- Поздравляю … 


- Поздравляю … 


 Другие главы семей также поздравили его, но тот, кто чувствует себя кисло в этот момент - глава дома Соэдзима. Именно он лично разорвал помолвку между своей дочерью и Кэнсином и обручил ее с Химурой Сомой. Но, похоже, этот Химура Сома проиграет, и скорее всего, не будет принят в четыре секты. Уже было достаточно плохо, когда его дочь проиграла Кэнсину в Топ - 32 и упустила свой шанс присоединиться к четырем сектам. Но если и он потерпит неудачу, его семья придет в упадок. Ему нужно придумать другой план. 


 Тем временем на арене. 


- Ты ... ты 2 - звездочный Мастер боевых искусств, - недоверчиво сказал Сома. 


- Ты скрывал свою силу! 


 Кэнсин ухмыльнулся, Сома не знал, что только что произошло. 


- Ты дурак. Я не скрывал свою силу. Поскольку ты недостаточно умен, чтобы понять, что только что произошло, я расскажу тебе. Я использовал тебя только как внешнюю силу, чтобы помочь себе совершить прорыв. 


- Ты! - В этот момент Сома разозлился как сумасшедший. 


- Я убью тебя. 


- Первый удар. 


 Он, наконец, использовал Боевые искусства Уровня Глубины Низкого Ранга из Дома Химура, "Пять ударов". Конечно, Сома тоже использовал тот же прием. 


- Первый удар. 


 Их мечи столкнулись. Они немедленно последовали за вторым Ударом. 


- Второй удар. 


- Второй удар. 


 Второй удар, вдвое мощнее. На этот раз столкновение посылает хорошую ударную волну. Но на этом они не остановились. Кэнсин и Сома снова подняли свои мечи и одновременно опустили их. 


- Третий удар! 


 После третьего удара Они вложили в него всю свою силу. Но внезапно происходит внезапная перемена. Равновесие было нарушено. Сома начинает подавлять его в силе. 


- Кэнсин. Сначала ты меня шокировал. Но ты все еще не дошел до меня. Несмотря на то, что ты стал 2 - звездочным Мастером боевых искусств, как и я, но я близок к 3 - звездочному Мастеру боевых искусств. Это моя истинная сила. 


- Что? Он близок к 3 - звездочному Мастеру боевых искусств? 


- Он гений наравне с гением из Дома Кусуноки и Дома Итагаки. 


 Когда все начали терять надежду на Кэнсина. Кэнсин слегка рассмеялся. 


- Что тут смешного? Ты смеялся, потому что проиграл? Как и ожидалось от такого неудачника, как ты, - Сома думал, что он выиграл. 


- Проиграл? Нет, я собираюсь победить. Раз уж я не смог победить тебя в Третьем Ударе. Как насчет Четвертого Удара? - Кэнсин ухмыльнулся. 


- Что? Нет, ты не мог выучить Четвертый Удар раньше меня, - запаниковал Сома. 


 Кэнсин отступил на шаг и снова взмахнул мечом. 


- Четвертый удар. 


- Третий удар. 


 Конечно, Сома тоже не хотел проигрывать, Он снова использовал "Третий удар". Но никогда в его мыслях Кэнсин не мог использовать Четвертый Удар. 


- Нет! Ни за что! Я не могу проиграть! Не такому неудачнику, как ты! - Сома отчаянно использовал свою силу. Но, к сожалению, разница в Ударе очень много значит. Третий удар может усилить мощь в четыре раза, в то время как Четвертый удар может усилить мощь в восемь раз. Четвертый удар Кэнсина прервал его поединок, когда он использовал этот "Четвертый удар", чтобы отбить меч Сомы. Затем он направил свой меч на шею Сомы. 


- Это реальность. Ты проиграл де гозару, - торжественно сказал Кэнсин. 


- Химура Кэнсин Побеждает! - Объявил судья. 


- Уууу! 


- Бывший гений вернул себе свой талант! 


 Кэнсин убрал свою Катану в ножны и пошел прочь с арены. Но внезапно Сома выхватил меч и бросился к Кэнсину: "Нет. Я еще не сдался. Умри!" 


 Кэнсин обернулся и нахмурил брови. Так же, как он хотел вытащить свой меч. К сцене подходит старик и уносит Химуру Сому. 


 "Бум!" 


 Химура Сома врезался в стену и потерял сознание, судя по травме. Возможно, ему понадобится год, прежде чем он сможет полностью восстановиться. Затем после этого на сцене появился еще один мужчина средних лет. 


- Я очень сожалею, старейшина Конн, о позоре семьи Химура. - Правильно, тот, кто появился, - старейшина Конн и Химура Таката. 


- Приветствую старейшину Конна, - Кэнсин не был дураком. Он сразу же поздоровался с ним. 


- Эн. - Старейшина кивнул и вернулся на свое место. 


 Таката сейчас не может много говорить, но он тайно показал большой палец сыну и вернулся на свое место.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 154: Турнир (9)  


 Третий матч, Итагаки Кесукэ против Накагавы Хикотаки. Это будет еще одна захватывающая битва. В глазах людей была тоска, они не проиграли предыдущую битву. 


 Итагаки вышел на сцену со смиренным выражением лица, в то время как Хикотака пришел со своим похотливым выражением лица, по пути у него еще было время поискать некоторых девушек в толпе. 


- Амитабха. Похоть в твоих глазах слишком велика, очисти свой разум от греха, и ты познаешь величие, - сказал Итагаки Кесукэ, кланяясь.  


- Хм! Сначала победи меня, прежде чем говорить это, - фыркнул Накагава Хикотака. 


- Начало матча! 


 Накагава Хикотака бросился на него с мечом. Он замахивается им в сторону Кесуке, в то время как Кесуке использовал только ладонь, чтобы блокировать меч, и, что удивительно, они были равны. Его рука была как сталь, и она даже не кровоточила. После этого Хикотака отступил на несколько шагов. 


 Кеске немедленно контратаковал. Он выставил ладонь вперед. Большая Иллюзорная Ладонь внезапно появилась из ладони Кесукэ и направилась к Хикотаке. 


- Легкая Ладонь! 


- Меч Эха. 


- Алекс наблюдает за этим, - подумал он. Неужели у семьи Накагава не было никаких других техник? Или это "Искусство меча" действительно так сильно? Но как только он подумал об этом, Хикотака сумел уничтожить атаку противника. Он поднял свой меч и опустил его. Взмах меча полетел в сторону Кесуке. 


- Вспышка Среза. 


- Легкая Ладонь! 


 Кеске посылает еще одну "Легкую ладонь", но после столкновения в течение нескольких секунд она была уничтожена взмахом меча. Кеске был немного удивлен, но сразу же последовал его примеру. 


- Горное тело. 


 "Бум!" 


 Массы задаются вопросом о результате. С их точки зрения, Кеске принял взмах меча своим телом. Но Кесукэ внезапно появился перед Хикотакой без какой - либо раны на теле. Он ударил его кулаком. 


- Ревущий Луч. 


 Хикотака попытался блокировать его своим мечом, но его снесло силой. 


- Хм! Стиль меча Накагавы, Опустошение. 


 Появились пять Иллюзорных Мечей и направились к Кесуке, но это было бесполезно. 


- Горное тело. 


 "Бум!" - Все пять мечей разорвались на его теле, но Итагаки Кесукэ все еще был невредим. Кеске снова бросился на Хикотаку.


- Ревущий Луч. 


 Выражение лица Хикотаки становится торжественным. Он поднял меч, чтобы блокировать приближающийся кулак. 


- Я планировал использовать это, когда буду драться со Старшей Сестрой, но ты вынудил меня. 


 "Бум!" 


 Все думали, что Хикотака откажется от матча. Но они были сбиты с толку, когда услышали крик ... 


- Ах! 


 Крик исходил не от Хикотаки, который, как они думали, получил удар в лоб. Крик исходил от Итагаки Кесукэ, который держит свой кулак, который в настоящее время кровоточит. 


 Больше всего шокирован Накагава Отоси: "Что? Аура Меча! Этот сопляк посмел скрыть это от меня."  


- Это действительно так, - кивнул Конн Кинделлан в знак согласия. 


- Поздравляю, городской лорд, оба ребенка Сын и Дочь наконец - то сконцентрировали свою ауру меча. - Химура Таката поздравил его.  Другие тоже последовал его примеру и поздравили его. 


 На арене, после того, как раскрыл свою Ауру меча. Хикотака начал подавлять Кесукэ, хотя Кесукэ находится на один уровень выше по Стадии Культивирования. Его ближний бой сейчас бесполезен. Аура Меча сделала его кулак бесполезным. Даже если он использует свою "Легкую Ладонь" и направит Иллюзорную Ладонь в сторону Хикотаки, он может довольно легко уничтожить ее. 


 Кесукэ пытался использовать свое "Горное тело", но Меч Хикотаки все еще острее, чем его тело. Он сделал резаную рану на его теле. Теперь, когда его тело серьезно ранено и нет другого способа изменить ход этой борьбы Он решил сдаться: "Я проиграл." 


- Накагава Хикотака Побеждает! 


 Старый буддийский монах появился перед Кесукэ: "Это разница, купленная аурой. У тебя не было достаточно времени, чтобы постичь лучшие Боевые искусства. Бой был завершен после того, как вы увидели Ауру Меча. После этого турнира мы вернемся в нашу Секту, а тебе нужно усердно тренироваться. Будет лучше, если ты сможешь развить Ауру, такую как Аура Кулака, которое тебе подходит. Но пока восстанови свою рану, и тебе все еще предстоит борьба за определение Топ - 10, так как ты находишься в Топ - 16. Войдем в Топ - 10 позже, чтобы мы не потеряли лицо." 


- Да, мастер, - Кеске поклонился старому монаху, когда тот вернулся на VIP - место. 


 ... 


 Следующий матч - Цуцуи Айно против Китадзе Кагемоти.  


 Цуцуи Айно - молодая женщина с короткими голубыми волосами, одетая в голубую рубашку и длинную белую юбку. Она обычная девушка, не слишком сексуальная и не слишком уродливая. Ее противник, Китадзе Кагемоти, - молодой человек с Серебристыми волосами, судя по всему, он тоже Накагава. Может быть, из побочной ветви семьи. Не было ничего необычного в том, что девушка из большой семьи выходит замуж за другую семью и берет их фамилию. И, похоже, он ученик из Дома Накагава.  


 Поскольку оба они находятся на стадии Манипуляции Ци, это довольно скучный матч, и Китадзе Кагемоти выиграл бой. Им очень повезло, что они не сражались с Мастером боевых искусств. Что ж, в этом мире удача - это часть силы. Таким образом, Китадзе Кагемоти, благодаря своей удаче, попал в топ - 8. 


 Не только он, но и следующий бой, Сога Цуцуе против Фуджи Хару. Обе они - хорошенькие женщины с силой 1 - Звездочного Мастера боевых искусств. Но это был захватывающий матч, хотя и только для мужчин. С их "здоровым" телом "Подпрыгивание" в правой части и "Покачивание" в другой части заполняли борьбу. Все девушки на трибунах могут только бросить убийственный взгляд на парней. Алекса это не интересовало, так как у него есть Алисия и Фирия. Анна, которая в настоящее время сопровождает его, также находится на том же уровне, что и они. Хотя она все еще в Карточной форме. Им нужно быть, по крайней мере, на уровне Накагавы Хийны, чтобы ... гм.  


 Сога Цуцуйо выиграла матч.  


 ... 


 Следующий бой - это еще одна Битва, которую ожидали люди. На этот раз не только парни, но и девушки также взволнованы этим матчем, Кусуноки Кайо - одна из лучших красавиц в городе Лаймвотч. В то же время красота Алекса также превосходит других молодых мастеров, таких как Кэнсин или Хикотака. Алекс так же не местный в придачу, и это придает еще одну пикантность. И особенно, у них были силы, чтобы поддержать их. 


 Алекс медленно вышел на сцену. На нем белая рубашка и длинные черные брюки. Его короткие черные волосы и сосредоточенные глаза делают его похожим на принца. Ему просто не хватает "Элегантности". Еще чуть чуть и все было бы идеально. 


 Кусуноки Кайо ждала его на сцене. Она собрала свои длинные каштановые волосы в конский хвост. Ее острые глаза следят за Алексом, идущим к сцене. 


- Кусуноки Кайо, - представилась она низким, но милым голосом. 


- Александр Сириус, - представился в ответ Алекс. Он немного опешил, когда услышал ее голос, воспоминание о своем прошлом, которое он глубоко похоронил, немного потянуло его. 


 Оба они достали свое оружие. Кусуноки Кайо использует копье, в то время как Алекс использует меч. Исходя только из разницы в их досягаемости, Кусуноки Кайо имеет преимущество. 


- Могу я спросить тебя? - внезапно спросила Кайо.  


- Конечно? 


- Кто ты на самом деле? 


- Я думаю, что для тебя лучше не знать, кто я такой. В моем родном городе есть поговорка: "Любопытство убивает кошку". - загадочно произнес Алекс. Это усиливало его таинственную личность. 


- Ты хочешь сказать, что я недостаточно квалифицирована, чтобы знать это? - спросила Кайо без всякого выражения. 


 Алекс не ответил на вопрос. Он высовывает язык только для этого вопроса. После этого вопроса выражение их лиц становится торжественным. 


- Начало матча! 


- Молниеносный порыв, - Кайо атакует первой. Она не осмеливалась недооценивать его после того, как наблюдала за его битвой с Накагавой Юу. Она уверена, что Алекс все еще не использовал все свои силы в той битве. В тот момент, когда она использовала эту технику, она внезапно начала двигаться как молния и появилась позади Алекса. 


 Но удивительно, что Алекс не сдвинулся со своей позиции, но если внимательно понаблюдать за ним, то именно его меч движется. Он отразил удар копья Кусуноки Кайо. Все думали, что Алекс легко блокировал атаку Кусуноки Кайо. Но для самого Алекса он использовал технику "Духовных глаз", чтобы замедлить все, чтобы легко блокировать его. В конце концов, в бою, в тот момент, когда вы покажете свою слабость, ваш враг нацелится на это. И если ваш оппонент считает вас сильным, его скорость принятия решений снизится. 


 Кусуноки Кайо была поражена тем, что Алексу удалось легко блокировать ее атаку. Прежде чем она успела что - либо подумать, Алекс предпринял контратаку, он оказался перед ней и опустил свой меч. Она инстинктивно сбивает его своим копьем. 


- Расщепляющий меч. 


Сила от Расщепляющего Меча заставила ее использовать всю свою силу только для того, чтобы блокировать это, потому что она была не готова. Алекс закатывает глаза в ее левую сторону. Она также заметила пристальный взгляд Алекса с левой стороны от себя, и по его взгляду она почувствовала его намерение напасть. 


 И правильно, Алекс посылает ей удар ногой. Она немедленно насторожилась. Но Алекс отшвырнул ее своим пинком. 


"Пум!" 


 Ее отбросило от удара Алекса, и она сплюнула кровью. Она была поражена, потому что атака Алекса произошла с ее правой стороны, а не с левой. 


- Как? Я думала, что ты собираешься атаковать с левой стороны, - удивленно спросила его Кайо. 


- У тебя хороший талант к Копью, но ты все еще слишком неопытна. - спокойно сказал Алекс. 


 Кайо немедленно снова встает в свою позу. Она подумала про себя: "Этот человек ... нет, Александр силен.' 


 В тот момент, когда она поняла это, к ней вернулась сосредоточенность. Она внимательно посмотрела на Алекса, - Проницательный Ланс. 


 Ее копье светится белым светом. Алекс нахмурился, Его меч тоже начал светиться. Они одновременно прыгнули вперед. Кусуноки Кайо вонзила свое копье, и Алекс замахнулся мечом. 


- Расщепляющий меч. 


 Кайо пытается сломать его меч, пронзив его, в то время как Алекс не позволил ей делать то, что она хочет. Они продолжали сталкиваться друг с другом. Алекс подумал, что ему нужно выйти из этого тупика. 


- Мимолетный Шаг. 


 Он начал использовать свою непредсказуемую работу ног, чтобы выйти из тупика. Ситуация меняется в его пользу. Теперь, с его непредсказуемой работой ног, Алексу пришло время воспользоваться слабостью в ее Искусстве владения копьем. Это то, что заметил Алекс, когда наблюдал за ней. Благодаря последней скорби золотой молнии в нижнем мире. Он может гораздо лучше понимать копье, и это дало ему необходимую информацию о ее Искусстве владения копьем. Из этого Алекс может видеть, что основа Кусуноки Кайо прочна. Однако все еще есть некоторая слабость, которой можно воспользоваться. 


 На этот раз Алекс полностью подавил ее. Когда она доверяла своей правой руке, это оставляло ее левую ногу без защиты. Алекс воспользовался этим и напал на нее в этом месте. Другой пример - когда она попыталась блокировать его меч, который навис над ней. Ее нижняя половина становится нестабильной. Он воспользовался этим и снова напал на нее. 


 Но, похоже, Кайо также заметила, что Алекс использовал ее слабости одну за другой. Борьба продолжается еще некоторое время. Алекс бил ее снова и снова. 


- Ууу. 


- Ты мужчина? 


- Как ты смеешь так на нее нападать! 


- Как тебе не стыдно! 


 Все освистывали его поступок. Алекс полностью проигнорировал их. Даже старейшина из Секты Радужных Цветов, которая завербовала ее в Секту Радужных Цветов, больше не может этого выносить. Она встала. 


- Как он смеет! Он вообще мужчина! Я научу его, как обращаться с леди! Нет, я просто убью его прямо сейчас! - Она разозлилась, увидев, что Алекс просто издевается. Но прежде чем она смогла что - то сделать. Старейшина Су Хуа остановил ее: "Успокойся. Я уверен, что у него не было такого намерения." 


- Как ты можешь говорить, что у него не было такого намерения, просто посмотри на это сам на арене. Это просто издевательство. 


- Старейшина Су Хуа прав, - внезапно заговорил Конн Кинделлан. 


- Что ты имеешь в виду? Вы защищаете его только потому, что он вам интересен, верно? 


- Нет, он меня действительно интересует. Но я чувствую, что, с моей точки зрения, у него другие намерения. Это похоже на то, как Старший брат учит свою сестру сражаться копьем, - неторопливо сказал Конн. 


- Что ты имеешь в виду? - Амира Остин нахмурилась. 


- Просто подожди, когда эта драка закончится. Ты будешь знать ответ. Я поражен тем, насколько хорошо он владеет копьем. Я думал, что у него есть только меч. Но это ... Я не могу выразить это словами. 


- Эй, он мой! - Су Хуа поправил его. Конн проигнорировал его. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 155: Турнир (10)  


 Отец Кусуноки Кайо, Кусуноки Рентаро, тоже поднимает шум из - за этого, Химура Таката занят тем, что останавливает его. Амира внезапно замолкает, наблюдая за боем. Алекс продолжает использовать слабости Кайо одну за другой. Кайо заметила это и медленно улучшила свою стойку, пытаясь блокировать все его атаки. Хотя ее тело становится изодранным в клочья, Она все еще упорствует ... Она изо всех сил пыталась предотвратить его нападения. 


 Каждая атака, которую Алекс совершала, используя ее слабости, делала ее движения лучше. Она исправляла свои недостатки один за другим под постоянным освистыванием зрителей. Алекс полностью игнорировал их. 


 Причина, по которой Алекс делает это, в том, что она напомнила ему его сестру на Земле. Даже несмотря на то, что он не хотел снова связываться со своей прошлой памятью, он все равно не может не любить ее. 


 Их рост примерно одинаков, она даже не достигала 5 футов. Ее рост около 150 сантиметров, хотя ей уже 19 лет. Их черты лица похожи, и единственное различие - это цвет ее волос. Ну, хотя Кусуноки Кайо не била его, как его сестра. 


 Они продолжали сталкиваться еще несколько минут. Движения Кайо становятся лучше и точнее, без каких - либо ненужных движений. Она начинает полностью блокировать его выпады, одно за другим. Алекс слегка улыбнулся. 


 Все это время она начинает замечать его намерения. Она не знала почему, но это был первый раз, когда она почувствовала, что использовать копье хорошо. Без ее ведома на ее лице появляется улыбка, когда она продолжает блокировать атаки Алекса. 


 Через несколько минут на арене внезапно возникла шокирующая сцена. Кусуноки Кайо, которая была подавлена, только что внезапно отразила его атаку с полной силой, и Алекс отступил на несколько шагов. Она с удивлением посмотрела на свое копье. 


 Все старейшины и главы семей внезапно встали, потому что они знали, что сейчас произошло. 


- Аура Копья! 


 Кусуноки Кайо наконец - то сконцентрировала Ауру копья, и она сделала это на арене. 


- Значит, это Копье ... Моя Аура Копья. 


 Она с благодарностью посмотрела на Алекса и сказала: "Я сдаюсь" судье. 


 Судья был шокирован внезапным действием Кусуноки Кайо. Однако Он тут же объявил: "Александр Сириус побеждает!" 


 Толпа освистывала Алекса. Но Кайо смотрит на него с очень искренним лицом, хотя в данный момент ее тело изодрано в клочья из - за него. 


- Почему ты помогаешь мне? 


 Алекс смотрит ей в глаза без всякого выражения. 


- Сначала обработай свои раны. Что касается причины ... Это просто мой эгоизм. У тебя есть талант в копье ... так что усердно работай над этим. - Сказав это, он повернулся и пошел прочь с арены. Зрители освистывали его, но внезапно они были шокированы, когда Кусуноки Кайо склонила голову и сказала так сильно, как только могла: "Большое тебе спасибо за твое руководство!" 


 Толпа была ошеломлена, когда она это сделала. Она подняла голову только тогда, когда его фигура, наконец, исчезла из виду. 


- Почему она поблагодарила его? Он бил ее снова и снова. 


- Но она сказала, что это руководство. 


- Может быть, он сделал что - то, чего мы не смогли понять. 


- Да, это может быть. Если не это, она не благодарила бы его так. 


- Уууу! 


- Александр Сириус! - Свист сменяется радостными возгласами. Кэнсин, наблюдавший за ним, был поражен: "Как и ожидалось от тебя, Алекс." 


 Не только Кэнсин, но и другие участники, включая Накагаву Хийну. Она посмотрела на спину Алекса, нахмурив брови. Она тихо пробормотала его имя: "Александр Сириус" 


 В VIP - кресле Химура Таката, который не давал Кусуноки Рентаро взорваться, стал первым, кто поздравил его. 


- Ха - ха, тебе повезло, что я остановил тебя здесь. Если нет, твоя дочь не смогла бы выразить свою Ауру копья. Поздравляю! 


- Фух ... - Он глубоко вздохнул. 


- Этот сопляк, я думал, что он издевается над моей дочерью. Но теперь, когда я смотрю на это, они вроде подходят друг другу. Кто этот Александр, глава клана Таката? Я думаю, что смогу обручить ее с ним. 


- Ты не сможешь, - фыркнул старейшина Су Хуа. Он планирует свести его со своей внучкой, как он может позволить ему обручиться с Кусуноки Кайо. Если бы Алекс был здесь, он мог бы сказать: "Почему отцы и дедушки любят соревноваться своими дочками или внучками и пытаться обручить их со мной?" 


 (Автор: Потому что ты - ГГ) 


- Послушай, тебе повезло, что ты не ворвался на сцену прямо сейчас, верно? Она действительно проиграла битву. Но она получила нечто более ценное, чем победа. - Тот, кто сказал это, - Конн Киделлан. Он сказал это старейшине Секты Радужных Цветов Амире Остин. 


- Судя по всему, ее раны - это всего лишь несколько синяков. Сейчас ее заботит ее выносливость. Но она может выздороветь с помощью каких - нибудь Пилюль. Так что, я думаю, тебе следует пойти к ней сейчас. 


- Хм! - Амира исчезла. 


 ... 


 Следующий матч - Джоу Юкифуса против Химуры Цунехиры. В этом матче нет ничего, что нужно было бы отметить. Чжоу Юкифуса - это боец Стадии Пика Царства Манипуляции Ци, в то время как Химура Цунехира - Мастер боевых искусств 1 Звезды, так как он почти прошел возрастной ценз турнира, который составляет 25 лет. Поскольку турнир проводился каждые три года, Химура Цунехира испытал его заранее. И это последний раз, когда он может в этом участвовать. Итак, после победы в этом матче его сердце исполнилось. 


 Что касается последнего матча, Энду Санеясу против Рэя Адамса. Есть еще один человек из - за пределов города. Это было доказано его именем, Рэй Адамс. Но, к их удивлению, этот Рэй Адамс носит монашеский наряд и стрижет все свои волосы. Эндоу Санеясу - свободный 1 - звездочный Мастер боевых искусств, в то время как этот Рэй Адамс также является 1 - звездочным Мастером боевых искусств. 


 В матче Рэй Адамс внезапно подавил своего противника с самого начала и довольно быстро победил его. Судя по его Боевым искусствам, которые он использовал в матче, он, похоже, владеет теми же боевыми искусствами, что и Итагаки Кесукэ. 


 И это правда, на VIP - месте. Буддийский монах сказал другим старейшинам: "Он путешественник из - за пределов города. Я случайно встретил его в этом городе. И да, он - талант, который был на одном уровне с Итагаки Кесукэ. Но я познакомился с ним всего несколько дней назад и почувствовал, что его талант даже выше, чем у него. Я не говорю, что Итагаки Кесукэ бездарен. Он талантлив, нет, на самом деле, он очень талантлив. Я уверен, что он, по крайней мере, достигнет уровня Грандмастера. Но для этого Рэя Адамса я почувствовал, что он может стать Королем боевых искусств, конечно, для этого ему нужно много работать. - Другие старейшины были удивлены этим, но Итагаки Юкитэру сделал кислое лицо. В конце концов, ни один отец не может улыбаться, если их сына унижают в его присутствии. Даже несмотря на то, что старый монах изложил это окольным путем. Он все еще чувствовал горечь в своем сердце. 


 После последнего матча настало время для четвертьфинала. Бои будут как таковые. 


 Рэй Адамс против Химуры Цунехиры 


 Александр Сириус против Китаджо Кагемоти 


 Накагава Хийна против Сога Цуцуе 


 Химура Кэнсин против Накагавы Хикотаки 


 Это четыре боя за четвертьфинал. Но до этого на арене будут еще сражаться. Они проведут другие бои за позиции № 9 и № 10 от проигравших в топ - 16. Это также должно было дать время прийти в себя прошедшим бойцам. Примерно через час номер 9 - Кусуноки Кайо. Поскольку Алекс помог ей в движении с копьем и с недавно приобретенной Аурой Копья, ее боевые способности взорвались. Она доминировала в каждой битве, особенно когда сражалась с Химурой Сомой, она даже не дала ему шанса отомстить и немедленно победила его. Последнее место, номер 10, - Итагаки Кесукэ. Он упорно сражался против Кусуноки Кайо, но, как и тогда, когда он сражался с Накагавой Хикотакой, у него не было ни единого шанса против Ауры Кусуноки Кайо. 


 Наконец - то начался четвертьфинал. Первый бой - Рэй Адамс против Химуры Цунехиры. 


 Они оба вышли на арену. Рэй Адамс поклонился ему: "Удачи." 


- Хм, - фыркнул Химура Цунехира. Он немедленно бросился к нему: "Расщепляющий Меч." 


- Легкая Ладонь! 


 Химура Цунехира уничтожил Светлую Ладонь, но ему потребовалась вся его сила, чтобы уничтожить эту ладонь. Рэй Адамс посылает кулак в сторону Химуры Цунехиры. 


- Ревущий кулак. 


- Энергетический кулак. 


 Химура Цунехира использовал другое Искусство. На этот раз он также ударил кулаком по кулаку Рэя Адамса. Но, к сожалению, один культивирует меч, а другой - тело. Было очевидно, кто победит. 


 Точно так же, как и его название, "Ревущий кулак", в тот момент, когда их кулаки столкнулись. Он издает громкий звук, похожий на рев монстра. 


 Химуру Цунехиру отшвырнуло к стене. Он упал и потерял сознание. Судя по всему, этот "Ревущий Кулак" - его оригинальное Боевое искусство до того, как он встретил старого монаха. Возможно, это потому, что он практиковал Боевые искусства в Секте Будды в течение всего нескольких дней. Алекс видит, что его "Легкая ладонь" была слабее, чем у Итагаки. Но этот "Ревущий кулак" особенный. 


- Рэй Адамс Побеждает! - Объявите судью. 


- Уууу! - На арене раздались радостные возгласы. 


- Он такой же, как и Александр Сириус? 


- Я никогда не думал, что он настолько силен. 


- Он победил ученика Дома Химуры в два хода. 


 Из зала прозвучало много комментариев. Химура Таката заскрежетал зубами, думая: "Если мой Кэнсин – будет тем, кто сразится с ним, он победит! 


- Он действительно необычен, - кивнул Конн. 


- Хм! Пока я могу получить Александра, он даже не будет иметь значения. - Су Хуа фыркнула. 


- Старина Су, почему ты так одержим этим "Александром"? В данный момент ты очень подозрителен. - Конн посмотрел на него наблюдательным взглядом. 


- Тебе не нужно знать. 


- Неужели его талант в алхимии так высок? Он будет выше тебя, Алхимика Низкого 5 - го Разряда? Или он может даже стать Алхимиком 6 Разряда в будущем? - Конн пытался выведать секрет Алекса. Глаза других старейшин и глав семей расширились. 


- Хм! Вы, ребята, обещали мне, - фыркнула Су Хуа. 


- Я нет! - Конн ухмыльнулся. 


- Ты собираешься меня оскорбить? Ты собираешься оскорбить секту Горы Хуа! - Су Хуа пристально посмотрела на него. 


- Ха - ха, конечно, я не хочу оскорблять Секту Горы Хуа. Но, судя по твоему взгляду ... Хм, Алхимик 6 Разряда действительно велик и стоит того, даже если нам понадобится оскорбить Секту Горы Хуа ... эх, подожди. В первую очередь он хотел присоединиться к Секте Небесного Меча. Нехорошо навязывать свою идею младшему, Старина Су, - сказал Конн дразнящим тоном. 


- Ты! 


 Этот старый лис Конн выпытывал у него все секреты Алекса. Но самое неловкое - это он, он уже стар и опытен, как он может все еще водить за нос других и непреднамеренно выдавать тайну. Какой позор. 


 ... 


 Тем временем на Арене начался второй бой. Александр Сириус против Китадзе Кагемучи. 


- Привет, Красавчик. Ты покорил мое сердце, когда преподал урок Вундеркинду Кусуноки. Как насчет того, чтобы ты также преподал урок и мне, в качестве платы эта сестренка даст тебе все, что ты захочешь. 


- Бесстыдно, - вот что подумали зрительницы женского пола. 


- Так завидно, - вот что подумали зрители мужского пола. 


- Сестренка моя. Ты старше меня! - вот что подумал Алекс. 


- В этом нет необходимости. 


- Начало матча! 


 Как только матч начался, Алекс использовал свою самую большую скорость и ударил ее в живот. Она потеряла сознание, и он просто выиграл бой.  


- Алекс ... Александр Сириус Побеждает! 


 После того, как судья объявил результат, Алекс повернулся и ушел. 


- Так тебе и надо, - женская аудитория насмехалась над ее бесстыдством, в то время как мужская аудитория успокаивала: "Какая трата времени". - Вскоре после этого начался третий матч. Матч между Накагавой Хииной и Согой Цуцуйо. Они обе вышли на сцену. Это тоже "Захватывающий" матч ... для мужчин, конечно. Но их предали еще до начала матча. 


- Я не думаю, что нам нужно бороться, так как результат очевиден. Я скорее сохраняю свою энергию и поборюсь за 5 - ю позицию. - Она сказала это Хийне, затем повернулась к судье: "Я сдаюсь." 


- Накагава Хийна Побеждает! - Судья сразу же объявил результат. 


- Бу-у! – Парни освистывают ее. Они ожидали "Захватывающего" матча, но он закончился еще до того, как начался. Они были очень "Разочарованы" ... чувак. 


 Теперь последний матч - это действительно единственное, что они не могут пропустить. Матч между Химурой Кэнсином и Накагавой Хикотакой. Оба они являются 2 - звездочными Мастерами боевых искусств и владеют мечом. Вундеркинд дома Химура против вундеркинда – дома Накагава. 
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давление ... он выдержит это давление и выиграет этот матч, чтобы стать сильнее. 


 Накагава Хикотака медленно вышел на сцену, Кэнсин уже ждал его на арене. Он шел со своим высокомерным выражением лица. Он смотрит на Кэнсина. 


- Я никогда не ожидал, что ты, павший Молодой Мастер, будешь стоять здесь передо мной. Но на этом твоя удача заканчивается, потому что ты встретился со мной. Хотя у нас одна и та же стадия развития, но у тебя нет Ауры Меча. 


- Нет ничего невозможного. Я побью тебя здесь и воспользуюсь этим опытом, чтобы стать сильнее де гозару, - выражение лица Кэнсина становится торжественным. 


- Ты! Так как ты не понял нашей разницы, то я проучу тебя лично! - Хикотака с ненавистью посмотрел на Кэнсина. 


- Начало матча! 


- Стиль меча Накагавы, Опустошение, - Хикотака, похоже, не собирается шутить, он собирается уничтожить Кэнсина. Пять Мечей тут же один за другим направились к Кэнсину. Кэнсин поднял свой меч. 


- Расщепляющий меч. 


 Меч Кэнсина начал светиться. Это также один из недостатков "Стиля меча Накагавы, Опустошение". Между каждым мечом всегда будет промежуток. Кэнсин воспользовался этим и разрубил их один за другим своим "Расщепляющим мечом". Это также причина, по которой Алекс может легко увернуться от них своим "Мимолетным шагом". 


- Ты их смог разрезать, - удивился Хикотака, хотя и знает, что это из за недостатка "Опустошения", но чтобы резать их по одному, требуется высокое мастерство. Даже он с трудом может перерезать их все. Но, увидев, что Кэнсину довольно легко удалось то сделать, он разозлился. Разве это не значит, что он лучше него? 


- Меч Эха! 


- Расщепляющий меч. 


 Хикотака бешено бросился к Кэнсину, его гордость только что была задета. Столкновение за столкновением ... за несколько минут они обменялись более чем 200 ударами. Но ситуация изменилась, когда Хикотака, наконец, использовал свою Ауру Меча. Его удар стал более мощным, и он начал подавлять его на арене. 


- Первый удар. 


- Второй удар. 


- Третий удар. 


- Четвертый удар. 


- Четвертый удар. 


 Кэнсин использует свой "Четвертый удар", чтобы блокировать "Ауру меча" Хикотаки, хотя и с трудом. Но постоянное использование его "Четвертого удара" наносит ему урон. *Фухх, Фуххх* 


 Он все еще был поражен, когда тот использовал свой "Четвертый удар", чтобы блокировать удар Хикотаки. Но Кэнсин все равно не сдавался, каждый раз, когда его уносило ветром, он снова и снова вставал на ноги. Но, к сожалению, это заставляет Хикотаку гордиться собой. 


- Ха – ха ... В этом наше отличие. 


 Кэнсин посмотрел на него и улыбнулся, вытирая кровь со рта. 


- Я еще не проиграл.  


- Ты! Я просто даю тебе время, чтобы ты мог хорошо выступить и произвести впечатление на некоторых старейшин. Поскольку ты этого не ценишь, я нанесу тебе поражение в следующем ударе. 


- Меч Эха! 


- Четвертый удар! 


 Хикотака использовал свой "Меч Эха", покрывая свой меч Аурой Меча. Но удивительно, что на этот раз Кэнсина не оттолкнуло. Вместо этого он удивляет всех, отталкивая Хикотаку назад. И ясно, что его меч также был покрыт другой формой энергии. Хикотака и люди, сидящие в VIP - креслах, понимают эту энергию. 


- Аура Меча! 


 Хикотака был шокирован тем, что Кэнсин внезапно использовал свою Ауру Меча. Неужели он скрывал это все время? Почему он использовал Ауру Меча сейчас? Нет, он вспомнил бой между Кэнсином и Химурой Сомой, если бы у него тогда была Аура меча, он бы его использовал. И он вспомнил еще одну драку. Это бой между Александром Сириусом и Кусуноки Кайо, в котором Кусуноки Кайо внезапно обрела Ауру Копья. Он вспомнил, что Химура Кэнсин использовал Сому, чтобы помочь себе добиться прорыва на арене. И со всем этим он, наконец, понял, что его тоже использовали. 


- Ты ... ты использовал и меня! - крикнул ему Хикотака. 


 Кэнсин только улыбнулся ему: "Я не понимаю, что ты имеешь в виду. Но, поскольку у обоих есть Аура Меча, пришло время для второго раунда де гозару." 


 На этот раз Кэнсин взял инициативу в свои руки, чтобы атаковать: "Четвертый удар!" 


- Меч Эха. 


 Раньше Кэнсин мог лишь с трудом блокировать его атаку, будучи сбитым с ног, но на этот раз Кэнсин - тот, кто оттолкнул его. 


- Ты! - Хикотака больше не может этого выносить. Битва медленно поворачивается в пользу Кэнсина. Они продолжают сталкиваться в течение нескольких десятков раундов. На сцене Кэнсин выглядел очень измученным, в то время как у Хикотаки, похоже, еще осталось немного энергии, но его собственное физическое состояние такое же, как у Кэнсина. Если битва будет продолжаться в том же духе, Кэнсин, несомненно, проиграет. 


 Кэнсин свирепо посмотрел на Хикотаку. Судя по ситуации, Ему нужно закончить эту битву прямо сейчас. Он решил покончить с этим одним ударом. Он сделал глубокий вдох, прежде чем, наконец, бросился к Хикотаке. Он замахивается на него мечом, в то время как Хикотака пытается блокировать его меч, но, к удивлению, прежде чем мечи соединяются, Кэнсин прыгнул. 


 В воздухе Кэнсин летит вниз, к Хикотаке. 


- Четвертый удар. 


 Он застал его врасплох, Кэнсин использует стратегию Алекса. Где он использовал свой "Тяжелый шаг", чтобы прижать его к земле. Но у Кэнсина не было такого Боевого искусства, поэтому он не использовал свой вес, чтобы сражаться с Хикотакой. Вместо этого он использовал свой импульс. Вот почему он подпрыгнул в воздух. 


 Столкновение заняло несколько секунд, прежде чем Кэнсину наконец удалось пробить защиту Хикотаки. Хикотака был прижат к земле и, потеряв силу в хватке, наконец выпустил меч из руки. Кэнсин указал мечом ему на шею, и поединок, наконец, закончился. 


- Химура Кэнсин побеждает! 


 Толпа подняла шум. Они никогда не думали, что Химура Кэнсин сможет выиграть этот бой, преодолевая множество трудностей, он шел шаг за шагом и своим измученным телом, наконец, победил своего противника. 


- Сын, - Химуры Таката был на высоте, в конце концов, именно его сын, наконец, победил и вышел в полуфинал. Накагава Отоси дулся в углу, Кэнсин теперь был в глазах старейшины Конна. Но, по крайней мере, его сын входит в Топ - 8, так что он все еще может перейти в четыре секты, в отличие от определенного человека ... 


 Остались только Александр Сириус, Химура Кэнсин, Рэй Адамс и Накагава Хийна, которые, скорее всего, выиграют турнир. А в полуфинале первый бой - Накагава Хийна против Рэя Адамса, а второй бой - Александр Сириус против Химуры Кэнсина. Но пока пусть победители отдохнут. Они начинают битву проигравших в топ - 8, чтобы определить его фактический Разряд. 


 После еще нескольких боев рейтинг выглядит следующим образом:  5 - е место занимает Накагава Хикотака, 6 – е - Химура Цунехира, 7 – е - Сога Цуцуе и 8 – е - Китадзе Кагемоти. 


 Наконец, начинается первый матч полуфинала, Накагава Хийна против Рэя Адамса. 


 Накагава Хийна, все еще сохраняя отчужденное выражение лица, направилась к сцене, напротив нее улыбался Рэй Адамс.


- Удачи, - сказал Рэй Адамс, и Хийна только кивнула головой. Она планирует быстро выиграть этот матч, чтобы сохранить силы для финала. Сначала она была убеждена, что "Алекс" будет тем, кто будет сражаться с ее младшим братом. Но она никогда не думала, что ее брат проиграет Кэнсину. Судя по предыдущей ситуации Кэнсина, Алекс, скорее всего, победит его довольно быстро, так как состояние Кэнсина не очень хорошее, поэтому она также планирует закончить этот матч как можно скорее, чтобы сохранить силы для битвы с Алексом. 


- Опустошение, - Накагава Хийна немедленно использовала свое "Опустошение", пять мечей появились рядом с ней и направились к Рэю Адамсу. 


- Ревущий кулак, - Рэй Адамс ударил, и когда он уничтожил первый меч своим ударом, другие мечи также исчезли. Похоже, это был не обычный "Рев". Он также посылает Ударную волну, ударная волна вибрирует и заставляет Иллюзорные Мечи разрушиться. 


 Но он все еще слишком недооценивает Накагаву Хийну. Для нее это всего лишь отвлекающий маневр, в тот момент, когда его кулак уничтожил Первый Меч, он взорвался и дал ей необходимую Дымовую завесу, чтобы сократить их расстояние. 


 Накагава Хийна внезапно появилась из дыма и взмахнула мечом вниз. 


- Что! - Рэй Адамс был шокирован этой внезапной атакой, и Он немедленно посылает еще один кулак. 


- Ревущий Кулак! 


 Это очень эффективно для обычного Пользователя Мечом, но у Накагавы Хиины есть Аура Меча. В тот момент, когда они столкнулись, Меч Хиины пробил Защиту Рэя Адамса. Это ранит его кулак. 


- Ах! - Рэй Адамс закричал от боли, из его кулака хлынула кровь, и Накагава Хийна воспользовалась этим шансом, чтобы направить свой меч ему в шею. 


- ... Накагава Хийна побеждает! 


 Матч закончился в одно мгновение. Старый монах немедленно отправился на арену и дал Рэю Адамсу Пилюлю, чтобы тот мог оправиться от травмы. Затем он взял его и покинул арену. 


 ... 


 Следующий матч, Александр Сириус против Химуры Кэнсина. Битва между братьями. 


 Александр медленно подошел к арене, посмотрел на Кэнсина, который уже ждал его. На его лице все еще видна усталость. 


- Алекс, пожалуйста, бейся со мной серьезно на этот раз. Я не хочу, чтобы ты дрался, как в нашем обычном спарринге. Я знаю, что ты все еще скрываешь свою настоящую силу де гозару, - сказал Кэнсин. 


 Алекс качает головой: "Ты слишком устал для этого." 


- Даже в этом случае я буду использовать всю свою силу с самого начала. Теперь у меня есть Аура Меча де гозару.  


- Начало матча!  


- Расщепляющий меч. 


- Расщепляющий меч. 


 Они оба использовали одно и то же Искусство Владения Мечом. Это умение, которое они использовали больше всего, когда проводили спарринги. Когда мечи все еще сталкивались, Алекс заметил, что Кэнсин внезапно накрыл свой меч Аурой Меча. Алекс немедленно отвел свой меч. 


- Алекс, сражайся со мной серьезно! - Кэнсин принял стойку с мечом. 


 Алекс знает эту позу, так как он также использовал эту позу несколько раз. Кэнсин прыгнул вперед, размахивая мечом, Алекс также прыгнул вперед, размахивая мечом. Их движения точно такие же, но только Химура Таката, который находится в VIP - кресле, узнает что - то другое в позе Алекса. Хотя это была небольшая разница, тот, кто хорошо знаком с этой Стойкой Меча, может это заметить. Алекс опускает свою стойку на несколько миллиметров ниже обычного положения. 


- Первый удар. 


- Второй удар. 


- Третий удар. 


- Четвертый удар. 


 Оба они сделали одно и то же движение, Но Химура Таката внимательно наблюдал за Алексом, каждый взмах от него немного отличается. Он также может заметить, что сила, которая исходит от него, немного сильнее, чем у Кэнсина. 


- Это что то другое де гозару! - взревел Кэнсин, он обхватил свой меч Аурой Меча и нанес еще один удар. С этим он превзойдет его. 


- Четвертый удар. 


 Алекс тоже сделал то же самое, но на этот раз его замах был другим. 


 *Лязг* 


 Мечи столкнулись, однако, к его удивлению, сила между ними равная. 


- Алекс, - Кэнсин был очень удивлен в этот момент, потому что он знает, что такое последний замах, даже Химура Таката внезапно встал со своего места и удивленно сказал: "Пятый удар!" 


 Кэнсин ухмыльнулся: "Как и ожидалось от тебя, Алекс. Несколько дней назад я использовал его всего несколько раз на дуэли. Но теперь ты превзошел меня в Искусстве владения Мечом. Но я все равно не проиграю." 


 Сказав это, он поднял свой меч и снова замахнулся им с Аурой Меча. 


- Четвертый удар! 


 Алекс слегка улыбнулся: "Тогда я покажу тебе кое - что особенное." 


 Алекс внезапно опустил свой меч на левый бок, и он замахнулся им в сторону головы Кэнсина, нет ... точнее, туда, где их меч столкнется. Он нацелился на меч Кэнсина. 


- Шестой удар. 


 *Лязг* 


 Столкновение закончилось в одно мгновение. В тот момент, когда они столкнулись, Кэнсин почувствовал очень мощную силу меча Алекса, и он сразу же потерял хватку на своем мече, когда его меч был отправлен в полет и, наконец, приземлился на стену арены. 


 Кэнсин был ошеломлен, Он недоверчиво посмотрел на Алекса. 


- Это ...  


 Челюсть Такаты внезапно отвисла до земли в тот момент, когда он увидел последний замах Алекса. 


- Это ... это ...  


 Он не может чисто пробормотать, вот какую грандиозную сцену только что устроил Алекс. 


- Глава семьи Химура? - Накагава Отоси заметил странного Химуру Такату. 


 После того, как он позвал его, остальные тоже заметили его, который в настоящее время смотрел на Алекса, открыв челюсть как можно шире. 


- Этот мальчик делает что - то не так? - Конн Кинделлан. 


- Он ... Он ... - Таката все еще был шокирован и не мог говорить внятно. Ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться, и, наконец, 


- Он ... 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 157: Турнир (12)  


- Он сделал нечто невероятное. Он просто использовал мою семью, Навык Низкого Уровня, "Пять Ударов". В последнем ударе Кэнсин использовал Четвертый Удар. Но Александр ... Он только что использовал то, что преодолевает "Пятый удар"." - Он так же объясняет свое Семейное Искусство Владения Мечом и другим главам семей. Это показывает, насколько абсурдно то, что только что сделал Алекс. Другие главы семей также уже знают о Навыке низкого уровня семьи Химура "Пять ударов". Но это было только до Пятого Удара. Когда Таката сказал, что Алекс использовал что - то, что преодолевает "Пятый удар", они были шокированы. 


- Навык Уровня Глубины Низкого Ранга? Но, насколько я вижу, это было выше, по крайней мере, это равно Навыку Среднего Уровня, - сказал старейшина Конн. 


 Когда старейшина Конн сказал это, другие главы семей были удивлены: "Навык Среднего Уровня, среди пяти больших семей есть только одна, которая обладает Навыком Среднего Уровня, это Дом Накагава. Но теперь, с заявлением старейшины Конна, это означает, что у Дома Химура теперь тоже есть это. Но проблема в том, осмелятся ли они спросить об этом у Алекса или нет. 


 Таката продолжил: "Наши Пять Ударов передаются из поколения в поколение, но никто не мог сделать что - то подобное. Если мне нужно сказать, это Шестой Удар." 


- Хо ... Теперь он мне действительно интересен. Ну, он все равно собирается присоединиться к моей Секте Небесного Меча, я могу подождать еще немного. - Конн неторопливо сказал. 


- Подожди! - Су Хуа немедленно вмешивается: "Он собирается присоединиться к Секте Горы Хуа, а не к вашей Секте Небесного Меча." 


- Ты собираешься украсть ученика Секты Небесного Меча? Твоя Секта Горы Хуа не может развивать его мастерство владения Мечом. - высокомерно сказал Конн. 


 Если Таката сказал, что Алекс может сделать что - то подобное за два дня, он не видел руководства и только скопировал с движения Кэнсина. Конн может схватить его и немедленно вернуться в секту. 


 Тем временем, на арене. Кэнсин был удивлен, увидев что - то подобное. 


- Что это такое? 


- Я чувствовал, что Пять Ударов являются неполными. Итак, я поэксперементировал  здесь и там и каким - то образом мне удалось нанести этот последний удар, можно сказать, что это "Шестой удар". В любом случае, это снова моя победа, - сказал Алекс, поворачиваясь и уходя. 


 Кэнсин смотрит на исчезающего Алекса и качает головой.  


- Как и ожидалось от тебя, Алекс. 


 ... 


 Кэнсин немного отдохнул, чтобы немного восстановить свою выносливость. Так как ему нужно было сначала сразиться с Рэем Адамсом до начала финального матча между Накагавой Хийной и Александром Сириусом. Можно сказать, что их бой - это только вступительный акт для Хийны и Алекса. 


 Кэнсин и Рэй Адамс довольно упорно боролись. Несмотря на то, что Кэнсин был измотан, у него все еще есть Аура Меча. Рэю Адамсу это показалось действительно неприятным, и он не может встретиться с ним лицом к лицу с этим. Они сражались в течение часа, Кэнсин использовал свою Ауру Меча, чтобы заставить Рэя Адамса сделать много ненужных движений, чтобы измотать его. Сначала Кэнсин был единственным, кто вымотался, а потом Рэй Адамс постепенно выматывался. Наконец, Кэнсин воспользовался этим шансом и закончил матч. Если Рэй Адамс рискнет и будет постоянно нападать на Кэнсина, он станет победителем. К сожалению, его боевой опыт кажется немного поверхностным.  


 Наконец - то наступил финал, которого все ждали. Из - за того, что сегодня произошло так много полетов, небо стало оранжевым, а солнце почти село. Но это все равно не снизило ожиданий зрителей. 


 Битва между избранницей поколения и таинственным человеком, который внезапно приехал в их город, вот - вот начнется. 


 Алекс медленно вышел на арену, греясь в оранжевом небе. Он посмотрел на красивое и отчужденное выражение лица Накагавы Хиины. 


- Я все еще сдерживалась в предварительном раунде. Не жди, что я буду к тебе снисходительна. На этот раз я покажу тебе, что могу легко победить тебя, - сказала Хийна, наблюдая за выражением лица Алекса. 


- Тебе не победить меня, - улыбнулся ей Алекс. 


- Хм. Тогда давай поспорим, - сказала она. 


- Пари? - Алекс был удивлен. Он никогда не думал, что она предложит что - то подобное. 


- Да. Если я тебя одолею, Тебе нужно будет сказать, кто ты и из какой ты семьи. - Хийна сказала. 


- А если выиграю я? - спросил Алекс. 


- Если ты выиграешь ... - Хийна сейчас думает об этом. 


- Эй, эй, ты серьезно начала думать об это только сейчас ... - Алекс успокоил лицо. 


- Э-это потому, что я собиралась победить. - сказала Хийна решительным тоном. 


- Я ни за что не соглашусь на пари, даже если буду знать, что выиграю, - вздохнул Алекс, в чем проблема с этой девушкой. 


- Тогда, если ты выиграешь, я исполню одно твое желание. 


- Одно желание? - Алекс посмотрел на ее лицо и тело и разочарованно вздохнул. 


- Не интересуюсь. 


- Ты! - Она также понимает значение в глазах Алекса. Даже если она собирается отклонить «такую» просьбу, по крайней мере, покажи ей некоторую признательность, вместо того, чтобы выглядеть разочарованным. Она также гордится тем, что является "Богиней" города Лаймвотч. 


- Даже если ты настолько привлекательна, я не позволю своей похоти взять верх над моей головой, пусть мой покровитель уладит это за меня и сделает тебя моей женщиной. - сказал Алекс, размышляя про себя. 


- Кроме того, награда от системы более заманчива, чем ты. 


- Хм! - Она услышала "Покровителя" в его словах и подумала, что у него действительно есть покровитель, достаточно сильный, чтобы заставить ее насильно стать его женщиной. Она никогда не думала, что Алекс намеренно ввел ее в заблуждение. 


- Ты закончил? Я предпочитаю закончить это как можно скорее. - сказал Алекс без всякого выражения. 


- Ты! - Она с ненавистью посмотрела на него: "Что ты хочешь этим сказать? Ты хочешь сказать, что я не стою твоего времени?" 


 Затем она пристально посмотрела на судью. Судья также знает, что она имеет в виду. 


- Кхм ... Начало матча! 


- Опустошение, - Из - за постоянных провокаций Алекса она немедленно выпустила свое "Опустошение". 


- Опустошение, - Алекс также использовала тот же прием, что и она. Каждый из его иллюзорных мечей нацелен на ее иллюзорные мечи. 


 Видя, что на него это не подействовало, она решила использовать другой прием, которого он раньше не видел. 


- Меч пентаграмма. 


 Она разрезала его пять раз и сделала из него пентаграмму. Она начинает резать его от правой ноги к голове, затем к левой ноге, затем к правой руке, затем к левой руке и обратно к правой ноге, образуя идеальную пентаграмму. 


 На арене Алекса видели так, словно она только что порезала его, но вскоре он исчез. 


- Остаточное изображение? Она посмотрела на его тень, которая вскоре исчезла.  


- Это верно. - Алекс внезапно появился у нее за спиной. 


 Сразу после того, как она заметила его за своей спиной, она сразу же повернулась, но прежде чем это произошло, она почувствовала что то на своей спине. 


- Пха! - Она сплюнула немного крови, Алекс пнул ее ногой в спину и унес прочь. Она немедленно приходит в себя. 


- Опустошение, - Она использовала "Опустошение", чтобы выиграть время, чтобы прийти в себя. 


 Алекс приготовился, на этот раз он собирается закончить это как можно скорее. Он планирует использовать "Пять ударов" ... Сейчас должно быть "Шесть ударов", верно? Да без разницы. 


- Первый удар, - Он разрубил первый мечи, второй меч, третий меч, пятый меч. Это недостаток Пяти ... Шесть Ударов. Он не может сразу использовать Шестой Удар, и ему нужно сделать это с Первого Удара. В конце концов, Искусство владения мечом умножает силу предыдущего удара. 


 Теперь, когда он подготовился, ему просто нужно выпустить Шестой Удар и прикончить ее одним взмахом. Он прыгнул вперед и сказал: "Шестой удар." 


 Накагава Хийна стабилизировалась. Она использовала другое искусство владения мечом. 


- Не стоит меня недооценивать! 


 И, что удивительно, Алекс был тем, кто был поражен. Он посмотрел на искру молнии, которая окружает ее, особенно ее меч. 


- Ты заставил меня использовать это. Это единственный и неповторимый навык Среднего Уровня в этом городе. Теперь ты это увидел и можешь с гордостью проиграть, - она подскочила к Алексу и снова замахнулась. Молния и Аура Меча начали покрывать ее меч, когда она размахивала своим мечом. 


- Режущий Край. 


- Шестой удар! 


 *Лязг* 


 Алекса унесло ветром, он летит к стене арены. Но прежде чем он врезался в стену, Он ступает в воздух, тем самым убивая свой импульс и останавливая его. 


- Это было опасно. 


 Похоже, сначала ему нужно ее измотать. Он планирует использовать свой "Мимолетный шаг", чтобы постоянно уворачиваться от нее и после того, как она выдохнется контратаковать.


 Но, заметив его намерения, Накагава Хийна не позволила ему делать то, что он хочет. 


- Ты никуда не уйдешь, Опустошение. 


 Появились пять мечей и окружили его, чтобы удержать на месте, когда она использовала свой элемент Молнии, чтобы увеличить скорость и сократить расстояние между ними. 


- Тц! - Алекс прищелкнул языком, похоже, у него не было выбора. Он поднял свой меч: "Опустошение." 


 Пять мечей немедленно перехватывают Опустошение Хийны. Но на этот раз его мечи легко пронзили и уничтожили Опустошение Хийны. Затем они направились в сторону Хийны. Хийна была слишком шокирована этим, она думала, что мечи уничтожат друг друга. Но она никогда не думала, что ее "Опустошение" будет легко разрушено его "Опустошением". И он выучил этот прием, наблюдая за ней и другими Накагавами. 


 Мечи застали ее врасплох, Она сразу же уничтожила их. 


- Режущий Край. 


 Но уничтожить Опустошение Алекса легче сказать, чем сделать. Потому что на этот раз Алекс отправил их с Аурой Меча. Вот причина, по которой его Опустошение удалось легко сокрушить ее прием. 


 Она размахивает своим мечом, она думала, что Опустошение Алекса будет легко уничтожено ее "Режущим лезвием" вместе с ее стихией Грома и Аурой Меча. Но ей потребовалась вся ее сила, прежде чем ей наконец удалось уничтожить его. 


 Он воспользовался этим шансом, чтобы сократить расстояние с Хииной. Он размахивает своим мечом, прикрывая его Аурой Меча. "Шестой Удар" 


- Рассекающий край, - Уничтожив его "Опустошение", Хийна немедленно снова использовала свой "Рассекающий край", чтобы заблокировать Шестой удар Алекса. Но на этот раз его атака содержала Ауру Меча, и она также не была полностью готова к этому. 


- Такой сильный, это его истинная сила? - Хийна пытается удержаться, но это бесполезно. Она продержалась несколько секунд, прежде чем Алекс одолел ее и отбил ее меч. 


- Я выиграл, - спокойно сказал Алекс. 


- Это и есть твоя истинная сила? - Хийна свирепо посмотрела на него. 


 Алекс не ответил ей. Вместо этого он сменил тему. 


- Ты понимаешь, что тебе не нужно исполнять для меня "Желание"?  


- Ты! Ни за что! Ты чудовище! Развратник! Извращенец! - крикнула Хийна. 


- Хм ... Я? Я не зверь, я человек. Я не развратник, я даже не сказал ничего непристойного, это ты так подумала. Что касается Извращенца ... только как муж, - исправил Алекс все проклятия в свой адрес. 


- Ты! - Хийна потеряла дар речи, Все так, как он сказал, он не зверь, не развратник и не извращенец ... Но в ее голове сейчас только и всего, что о нем плохого. Она ворчала по этому поводу, когда уходила с арены. 


 Алекс только пожал плечами. Когда он повернулся и начал идти, перед ним появился старейшина. 


- Я приветствую тебя в Секте Небесного Меча. 


 ... 


 Всего несколько минут назад, когда Алекс раскрыл свою Ауру Меча. 


 Конн Кинделлан немедленно встал. 


- Аура Меча. Он все это время скрывал свою Ауру Меча, и он может отправить свою Ауру Меча в полет. Он всего в одном шаге от того, чтобы улучшить свою Ауру Меча и стать Гроссмейстером Меча! 


 Существует семь стадий владения мечом. Практикующий Меч, Мастер Меча, Гроссмейстер Меча, Король Меча, Император Меча, Святой Меч и Бог Меча. Несмотря на то, что их название близко к стадии культивирования, каждая стадия сильно отличается. 


 Того, кто сконцентрировал свою Ауру Меча, называют Мастером Меча. Обычно новый Мастер Меча может облачить своей Аурой Меча только в свой меч, и это может сочетаться с Искусством Владения Мечом с близкого расстояния. Но для новорожденного Мастера Меча было невозможно объединить Ауру Меча и отправить его в полет, как Взмах Меча или просто как "Опустошение". Это мог сделать только кто - то, близкий к Гроссмейстеру Мечей. Разница может быть и невелика, но сложность ее выполнения огромна. Обычно требуется много лет опыта, прежде чем они смогут это сделать. 


 Например, основатель Секты Небесного Меча был - всего лишь Королем Меча, и теперь в Секте Небесного Меча остался только Гроссмейстер Меча пиковой стадии. Алексу всего 20 лет, и он всего в одном шаге от Гроссмейстера Меча. Он превзойдет основателя Секты Небесного Меча, он может стать Императором Меча, если не Святым Меча. 


*** 


Автор: Я решил создать Дискорд сервер, но т.к эта книга выходит уже давно по рекомендациям Переводчика идите в комменты :p 


Ссылка на Дискор: Привет всем, переводчик все стер, не злитесь на меня 😊. Если кто хочет ссылку пишите в комменты 😉. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 158: Турнир (13)  


 Двадцатилетний почти Гроссмейстер Меча, это несравненный гений. Конн смотрит на Алекса как на национальное достояние. Если он станет Королем Меча, он сразу же будет доминировать на всем континенте. Что, если он станет Императором Меча или даже Святым Меча? Что даже равно самому сильному континенту, Небесному Континенту. Святых Мечей на этом континенте все еще можно пересчитать по пальцам. Что касается Бога Меча, то это всего лишь легенда, говорят, что Бог Меча может одним взмахом разрубить мир надвое. Но, конечно, мир не такой большой, как этот Верхний Мир. Бог Меча мог бы разрубить маленький нижний мир одним ударом. Вот почему он внезапно становится одержимым Алексом. Что касается его культивирования, согласно его запросу от Су Хуа. Похоже, что Алекс обладает довольно высокими навыками в алхимии. Это означает, что он, должно быть, провел много времени в Алхимии. Если бы он не тратил свое время на Алхимию, он мог бы достичь 4 - звездочного Мастера боевых искусств или даже выше. Другими словами, его талант к самосовершенствованию также на высшем уровне. 


- Он мой! - заявил Конн, исчезая и направляясь на арену. 


 ... 


- Секта Небесного Меча приветствует тебя. Для нас большая честь иметь такого гения, как ты, - сказал Конн, улыбаясь. 


 Алекс был удивлен внезапным появлением перед ним старика. После того, как он увидел его лицо, он понял, что этот старик - старейшина Секты Небесного Меча. Но внезапно появился еще один старик. Алекс знает, кто этот старик, он тот самый старик, которого он встретил в Гильдии Алхимиков, старейшина Су Хуа из секты Горы Хуа. 


- Подожди, я же сказал тебе, что он Ученик секты Горы Хуа. 


- Но ты также сказал мне, что он хотел присоединиться к моей Секте Небесного Меча. Не кради нашего ученика. 


- Хм, тогда ты тоже еще подождешь и увидишь. Юный Александр, этот старик пожертвовал бы тобой тогда, если бы ты проиграл. - сказала Су Хуа, указывая на Конна Кинделлана. После этого он с гордостью сказал: "Но я забрал бы тебя, даже если бы ты проиграл в предварительном раунде. Посмотри на мою Искренность. Просто кивни, и ты немедленно станешь учеником Секты Горы Хуа, Внутренним Учеником. 


- Ты хочешь сразиться со мной, старина Су? - Конн с ненавистью посмотрел на него.  


- Я не боюсь тебя, - Су Хуа свирепо посмотрел в ответ, выпуская свою ауру. 


 Из - за этого Старейшина из Секты Радужных Цветов Амира Остин и монах из Секты Будды Доминик Фелан пришли и остановили их. 


- Амитабха. Если вы собираетесь драться, вы только напугаете этого молодого человека. 


- Но этот старик хотел похитить моего Ученика Секты Небесного Меча! - Конн указывает пальцем в сторону Су Хуа. 


- Я сказал, что он мой, первый! 


- Но я не обещал тебе. Значит, он мой! 


- Ты сумасшедший, он также талантлив в алхимии. Поэтому он последует за мной в секту горы Хуа. 


- Это ты сошел с ума. Тебе нужно приготовить Пилюлю, чтобы починить свой собственный мозг! 


- Гя-Гя-Гя~! 


 Они продолжали злословить друг друга.  


 Алекс посмотрел на других старейшин. Амира криво улыбнулась. 


- Они дерутся, как дети. Разве они не могут действовать в соответствии со своим возрастом? Ну, ты просто такой талантливый, если бы ты был девушкой. Я также могла бы вырвать тебя у них. 


- Это верно, к сожалению, у тебя не было способностей быть монахом. Если нет, я тоже в этом участвовал бы. 


 Амира сказала это, потому что она не знала, что у Алекса все еще есть его Чистая Стихия Огня и Аура Копья. Если она узнает, то может схватить его. Даже если их секта берет только учениц женского пола, они сделают исключение только для него. Если нет, они могут соблазнить его всей сектой. Секта Радужных цветов стала бы для него эксклюзивной Сектой Гарема. Ну, он может быть убит Системой. Что касается секты Будды ... Это все еще не имело отношения к их Секте Будды, они могут только вздыхать от поражения. 


 Зрители были сбиты с толку Молодым человеком, который спровоцировал драку между двумя старейшинами из разных сект. Неужели его талант так велик? 


 Эти главы семей, очевидно, знают об этом. В конце концов, они тоже сидели в одном и том же VIP - классе. Они знают, какой у Алекса талант. Все они думают о том, как бы обручить его со своей дочерью, все они, кроме Такаты. Ну, он названый брат Кэнсина, ему ничего не нужно было делать. Если Алекс узнает об этом, он задастся вопросом: "Почему взрослые вокруг меня любят сводить со мной своих дочерей ... " 


 На арене Алекс может принять только одного из них. Он принял решение. 


- Мне очень жаль, старейшина Су Хуа. Спасибо вам за высокую оценку, Но я все равно решил присоединиться к Секте Небесного Меча. 


- Ха - ха, хорошо, хорошо, хорошо. Ты сделал правильный выбор. - Конн тут же расхохотался как сумасшедший. 


- Подожди, тебе что - то не нравится в секте горы Хуа? Или это из – за моей внчки? Я буду дисциплинировать ее и позволю ей служить тебе в секте Горы Хуа. 


- Молодой человек, не волнуйся. Наша Секта Небесного Меча не проигрывает в этом. 


 Алекс качает головой: "Нет, ничего подобного. Это с самого начала, я планировал присоединиться к Секте Небесного Меча." 


- Хорошо, хорошо. Ты немедленно станешь Внутренним Учеником, если не Основным Учеником, - Конн Кинделлан несколько раз кивнул головой. 


- Могу я кое - что спросить, старейшина Конн? 


- Да? 


- Если Кэнсин присоединится к Секте Небесного Меча, каким учеником он станет? - спросил Алекс.  


- О, это отродье Химуры. Ему нужно будет начать с самого низа, чтобы он стал Внутренним Учеником. 


- Хорошо, я стану учеником Секты Небесного Меча, но у меня есть несколько условий, старейшина Конн Кинделлан. - сказал Алекс. 


- О, пожалуйста, говори. Я соглашусь на все, - небрежно сказал Конн, так как Алекс убедился, что он присоединится к его секте. 


- Я надеюсь начать с самого низа, другими словами, я также хочу начать с Внешнего Ученика, и я прошу старейшину Конна ничего не говорить о моей силе. 


- О, почему ты этого хочешь? - Конн был удивлен просьбой Алекса. 


- Мой учитель сказал мне, что я не могу слишком сильно зависеть от других. Он хотел, чтобы я стал экспертом благодаря моим собственным усилиям, таков его стиль преподавания. Вот почему он оставил меня, хотя время от времени он будет проверять меня. 


- О, тогда где же твой Мастер? 


- Мой Учитель в настоящее время путешествует. У него нет никакого влияния, - сказал Алекс. 


 Конн нахмурился, кто его учитель, чтобы учить кого - то вроде Алекса и оставить его в покое. Должен ли он искать его учителя и просить его прекратить их отношения Учитель - Ученик? 


 Алекс продолжил: "Ну, хотя он и не имеет никакого влияния. Он все еще может легко убивать Военных Императоров. Он сказал, что в прошлом встречался с кем - то из Секты Небесного Меча. Поэтому он хотел, чтобы я присоединился к этой секте." 


 Половина из этого - правда, а остальное - ложь. Максвелл действительно может легко убивать Военных Императоров, так как он "Бог". Но он не имел никакого отношения к Секте Небесного Меча, он сказал это, чтобы они могли сохранить его талант в секрете и помочь ему, это также для его прикрытия. Но для всех, кто слушает то, что только что сказал Алекс, они ахнули. Чтобы легко убивать Боевых Императоров, это означает, что он должен быть, по крайней мере, Воинственным Святым. Никогда они не думали, что его мастер так силен. Нет, можно сказать, что он действительно квалифицирован, чтобы обучать кого - то вроде Алекса. 


- И из - за этого я боюсь, что у меня не может быть другого Мастера, - сказал Алекс, почесывая щеку. 


 Конн нахмурился, это немного неприятно, он сказал, что его Учитель знает кого - то из Секты Небесного Меча, но кто он такой? Тот, кого он встретил тогда? Правильно, им нужно связать его с Сектой Небесного Меча. Если они свяжут Алекса со своей сектой, они также получат помощь, скажем, от могущественного эксперта. Раз у него есть мастер, то как насчет учителя? Мастер и Ученик, Учитель и Ученик. 


- Как насчет чая.  


 Прежде чем он закончил свои слова, Алекс сказал: "Пожалуйста, не говорите об этом, хотя у меня есть отношения Мастера и Ученика, у меня все еще существуют отношения Учителя и Ученика. Мой Мастер уже использовал этот трюк тогда." 


- Ого! - Конн потерпел поражение. 


- Хорошо, я принимаю это. Что касается твоего секрета ... 


 Он взглянул на других старейшин, конечно, если то, что сказал Алекс, правда о его учителе, они не хотят оскорблять кого - то подобным образом.  


- Я поняла, я сохраню это в секрете, клянусь Небом и Землей, если я раскрою твою тайну, пусть гром поразит меня, уничтожит мое развитие и погасит мою душу.  Хм, как насчет того, чтобы ты пришел в Секту Радужных Цветов, мы не проигрываем Секте Небесного Меча, и наша секта в придачу полна красавиц. - сказала Амира. 


- Подожди, не смей соблазнять его, - поспешно перебил ее Конн. 


- Или ты хочешь стать женщиной и Хозяйкой нашей Секты? Старейшина Су Хуа, не мог бы ты приготовить Пилюлю для смены пола.  


- Хм, если это для смертного, то это легко. Но для культиватора это невозможно, - Су Хуа разочарованно качает головой. 


 Лицо Алекса бледнеет. О чем, черт возьми, эти двое говорят? Гендерный Бендер? Пошел ты к черту! Он был рад, что не решил присоединиться к их секте. 


- Амитабха. Я сохраню твою личность в секрете, клянусь Небом и Землей, если я раскрою твою тайну, пусть гром поразит меня, разрушит мое развитие и погасит мою душу. Мы, Секта Будды, на самом деле не любители неприятностей. 


 Алекс кивнул. Но, внезапно сказал Конн. 


- Подожди! 


- Старина Су, ты все еще не поклялся. 


- Тц. - Он щелкнул языком, он разорен: "Клянусь Небом и Землей, если я раскрою твою тайну, пусть гром поразит меня, уничтожит мое развитие и погасит мою душу. И ты тоже, Старина Конн." 


- Клянусь Небом и Землей, если я раскрою твою тайну, пусть гром поразит меня, уничтожит мое развитие и погасит мою душу. - Конн. Теперь все они поклялись. Это самый разумный способ заставить других сдержать свое обещание. Как только они поклялись на Небесах и на Земле, они не могут нарушить свое обещание. Нашлись глупцы, которые осмелились нарушить это, и мир послал скорбь и погасил их души. 


- Когда мы уезжаем? - спросил Алекс. 


- Так как солнце почти село, мы отправимся завтра утром. - Конн сказал: "После того, как ты получишь награду, мы вернемся в Дом Химуры, так как ты сейчас живешь там." 


 Алекс кивнул, давая понять, что понял. На данный момент Алекс почувствовал облегчение. Это было похоже на то, как будто он выбалтывал свой секрет, но только часть из этого была правдой, а часть - ложью, чтобы скрыть его как таинственного человека. Это может защитить его на короткое время. У него уже есть силы, чтобы защитить себя. 


 Рейтинг вышел. 


 1 – й - Александр Сириус. 


 2 – ая - Накагава Хийна. 


 3 – й -  Химура Кэнсин. 


 4 – й - Рэй Адамс. 


 5 – й - Накагава Хикотака. 


 6 – й - Химура Цунехира. 


 7 – ая - Сога Цуцуе. 


 8 – ая - Китадзе Кагемоти. 


 9 – ая - Кусуноки Кайо. 


 10 – й Итагаки Кеске. 


 Алекс получил свою награду, Питательную Пилюлю для тела 3 - го Разряда. Что ж, это питательная Пилюля для тела 3 Разряда идеальной чистоты, он ее примет. После получения вознаграждения. Похоже, старейшины выбирают победителей. Александр Сириус, Химура Кэнсин и Накагава Хикотака решили присоединиться к Секте Небесного Меча. Накагава Хийна и Сога Цуцуе присоединяются к Секте Радужных цветов вместе с Кусуноки Кайо, которая уже была в их учениках перед турниром. Секта Будды получает Рэя Адамса и Итагаки Кеске. В то время как секта горы Хуа никого не получила. Они просто участвуют в турнире в качестве формальности. Их основное внимание сосредоточено в Гильдии алхимиков. Вот почему Алекс познакомился с Су Хуа в Гильдии Алхимиков. Конечно, это не значит, что они не приняли ни одного практикующего, они проводят набор в секту отдельно. 


 После вручения призов за них, Хийна неожиданно подошла к Алексу. 


- Что тебе? 


- Через три года я снова брошу Тебе вызов на Грандиозном собрании континента Уиллоу, - сказала Хийна и ушла. 


 Алекс спросил Конна: "Что это за Грандиозное собрание на континенте Уиллоу?" 


- Это еще один турнир, подобный этому. Они проводят два отдельных турнира. Для тех, кто находится на стадии Гроссмейстера, и для тех, кто находится на стадии Боевого Лорда. Они официально проводятся каждые десять лет. Так что, возможно, ты захочешь выйти на Уровень Царства Гроссмейстера через три года. 


- Понятно, - кивнул Алекс. Если бы Анна была здесь, она бы возразила ему: "Ты слишком недооцениваешь Молодого Хозяина". 


 После этого Алекс встречает Кэнсина и ведет старейшину Конна в Дом Химура. Накагава Хикотака придет в дом Химуры утром. 


 Конн последовал за ними. Но он кое - что вспомнил. Вспомнив об этом, он ухмыльнулся. 


- Я не могу сделать трюк Мастер - Ученик или Учитель - Ученик, но есть еще один трюк, который я могу использовать. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 159: Секта Небесного Меча   


 Химура Таката устраивает небольшую вечеринку.  Участниками являются только он, его жена, Кэнсин и Конн Кинделлан.  Он пригласил Алекса, но тот отказался и вернулся в свою комнату.  Причина, по которой Алекс отверг его, это ...  


 [ Миссия № 1: Занять Первое место в Турнире и стать учеником одной из четырех сект.  (Завершено) 


 Награда: Премиальный билет x5 ]  


 Наконец он получил еще один билет.  Он немедленно воспользовался этим.  


 [ Приобретен билет на вызов x5 (SR) ]  


 [ Приобретена кровь монстра Гроссмейстера (SR) ] 


 [ Кровь ящерицы (UC) приобретена ] 


 [ Полный газ (UR) - Активный навык ] 


 [ Приобретена Пилюля восстановления 4 Разряда (SR) ] 


 У Алекса отвисла челюсть, когда он на этот раз увидел награды гачи.  3 SR и 1 UR, это безумие.  Это самый счастливый день в его жизни.  


- Система, ущипни меня.  Это ведь не сон, верно? 


 [ Как я могу ущипнуть тебя, Хозяин? Но, да.  Это не сон ] 


- Не обращая внимания на Кровь Ящерицы, это были лучшие пять розыгрышей, которые я когда - либо получал.  


 [ Хозяин, Ящерица может стать драконом ] 


 - Что? Это правда? 


 [ Да ] 


- Тогда, как это может быть … ? Если сама Ящерица сможет эволюционировать в дракона.  


 [ Это его кровь, Ящерица может эволюционировать, но кровь не может.  Помни, кровь находится в бутылке, а не в Теле Ящерицы ]  


-  ...  -  Алекс почти забыл это чувство.  Он уже давно не проклинал систему.  И теперь он чувствует, что ему, возможно, придется бросить еще одно проклятие.  


- Система ...  


 [ Да? ] 


- Пошла ты к черту! -  Алекс выругался, он хотел показать свой средний палец, но он подумал о том, куда ему следует указать своим средним пальцем? Система не имела никакого физического тела и в настоящее время находится в его сознании.  Должен ли он указать средним пальцем на свой разум, разве это не то же самое, что проклинать себя тоже? 


 [ Я тоже люблю тебя, Хозяин ]  


 После того, как он успокоился, он проверил другие вещи, сначала он сохранил Билеты на вызов, вместо того, чтобы использовать их по одному, он потратит их вместе в - Розыгрыше x10 + 1.  Он также сохранил кровь Монстра в инвентаре.  Последние два - Пилюли для восстановления 4 - го Разряда и Полный газ.  


 [ Пилюля для восстановления 4 Разряда 


 Использование: Полностью восстановите энергию для гроссмейстера боевых искусств или ниже.  Восстановите 20% энергии для Боевого Лорда ]  


- Хм ...  Я всего лишь жалкий 1 - звездочный Мастер боевых искусств, так что эта Пилюля - своего рода вторая жизнь для меня.  Я сохраню это как последнее средство.  Что касается полного газа, - Алекс посмотрел на свиток с надписью Полный газ.  Он открыл половину и увидел игру, похожую на описание.  


 [ Полный газ (Активировать) 


Описание: Выходите за пределы тела, жертвуя собственной жизненной силой, чтобы на короткое время укрепить себя.  Полностью восстановленная энергию при броске и увеличивая прочность на 20% в течение 5 минут.  


 По истечении срока действия навыка вы будете ужасно истощены.  Уменьшение силы на 50% в течение трех часов.  


 Лимит: 1 / день ]  


 Алекс был глубоко задуман, навык очень полезен, и он знает, почему этот навык является предметом UR.  Но есть кое - что, что его беспокоит: 


- Система, почему я чувствую, что ты переходишь на систему RPG? 


 [ Нет! Система не изменится, Система всегда будет твоей системой Gacha, я не буду такой же, как Системы из твоих воспоминаний.  Гача будет доминировать над всеми этими функциями, и я гарантирую, Гача - это все, что тебе нужно ] 


- Хммм ...  честно говоря, я не возражаю, если ты станешь системой RPG, я смогу быстрее повышать уровень и наращивать свою силу.  - сказал Алекс.  


 [ Я не буду системой RPG.  Попробуй открыть остальную часть свитка ]  


 Алекс открыл остальную часть свитка.  В нем есть инструкция о том, как использовать Полный газ.  


 [ Хе - Хе, Смотри, Хозяин.  В этом разница между мной и Системой RPG.  Тебе нужно тренироваться в соответствии с инструкцией, если ты хочешь превысить лимит своего тела.  Мгновенного пути не существует, Хозяин.  Это не Навык в Системе RPG, но это своего рода Искусство тела, так же, как и твое Искусство владения мечом, тебе нужно сначала попрактиковаться, прежде чем ты сможешь его использовать ]  


 Система, похоже, очень гордится этим.  


 Алекс закатил глаза.  


- Могу я сменить тебя на систему RPG? 


 [ Э, зачем? ] 


- Почему ты спрашиваешь? Очевидно, что ты более бесполезна.  


 [ Наоборот, я превосходная система Гача ] 


- *amp;^%^$# - Прошло много времени с тех пор, как он не ругался на нее.  


 Тем временем далеко - далеко есть богиня, которая в настоящее время держится за живот и смеется.  


- Ха-ха-ха, давно я тебя не дразнила.  


 Вскоре после этого она перестала смеяться и задумчиво посмотрела на небо.  Она действительно скучала по тем дням, когда была с ним.  Это поддразнивание должно на какое-то время заполнить ее одиночество.  


- Еще немного, и я смогу встретиться с ним снова.  


 ...  


 На следующее утро Кэнсин позвонил ему снаружи.  


- Алекс, мы отправимся через несколько минут.  


- Хорошо.  Я сейчас выйду, - Алекс открыл дверь.  


- Это тот парень Хикотака прибыл? 


- Да, остался только ты.  - сказал Кэнсин.  


- Пойдем, - кивнул Алекс.  Они вышли из дома Химуры, увидели старейшину Конна, и Накагава Хикотака уже ждал их.  


- Старейшина Конн, - приветствуют его оба.  


- Тебе что - нибудь нужно, прежде чем мы полетим к секте? 


- Хм ... -  Алекс на мгновение задумался, он перепроверил все, что у него было, и покачал головой.  


- Все нормально.  Я в вашем попечении, старейшина Конн. 


 - Хорошо.  Поехали. -  Старейшина Конн махнул рукой, и все они начали парить в воздухе.  Алекс ожидал чего - то вроде Летающего меча, но его ожидания были обмануты.  Нет ни Летающего Меча, ни Летающего Корабля, только Старейшина Конн контролировал свою энергию, чтобы нести их и блокировать сопротивление ветра от их скорости.  Такое разочарование, подумал Алекс.  Но Кэнсин и Хикотака были загипнотизированы скоростью, и они жадно пытались разглядеть окружающее.  


 Что впечатлило Алекса, так это скорость старейшины Конна, а не окружение.  В настоящее время они летят с головокружительной скоростью.  Если бы Алекса не несло вот так, он, возможно, не смог бы его увидеть, даже если бы он летел за ним.  


 Им нечего было делать во время полета, поэтому Алекс продолжает свое совершенствование.  Когда Кэнсин и Хикотака увидели, что Алекс занимается самосовершенствованием, они успокоились и последовали его примеру.  Старейшина Конн заметил, что троица начала совершенствоваться, он слегка улыбнулся, продолжая лететь к секте.  


 После трех дней полета они, наконец, прибыли к периметру секты.  Большой город находился на окраине секты.  Похоже, что город предназначался для торговли или если им нужны какие - либо слуги в секте, чтобы помочь им в их повседневных нуждах.  Они могут нанять их в городе.  Алекс обратил внимание на размер города, он был примерно в десять раз больше столицы Королевства Акация.  


 В городе есть большие ворота с надписью Секта Небесного Меча на них.  Похоже, что это вход в секту.  За воротами он увидел большое поле, лес и несколько горных вершин очень далеко, а также здание, насколько он мог видеть.  Секта Небесного Меча очень обширна, он даже не видит края с неба.  


 Заметив наблюдательный взгляд Алекса, Конн слегка объяснил.  


- Этот лес окружает всю секту, это место для Внешних Учеников и Внутренних Учеников.  Если ты внимательно посмотришь на несколько особняков у подножия гор, они предназначены для Внутренних Учеников.  Чем ближе ты находишься к горным вершинам, тем плотнее Духовная Энергия.  


 Особняк на вершине горы предназначен для Основных Учеников, в то время как вершина предназначена для жилья Старейшин.  Здесь двадцать горных вершин ... что ж, было бы утомительно вспоминать их названия.  Поэтому они были названы с Первой по Двадцатую Горную вершину.  Они также будут символизировать имена Старейшин.  Я на седьмом Горном Пике, так что я седьмой Старейшина. 


 Двадцать гор, окружающих небольшой остров в центре, это жилище Дворцового Мастера.  ТЫ можешь испытать это, когда станешь сильнее.  Пока не беспокойся об этом.  


 После того, как они вошли в город под названием Город Небесного Меча, старейшина Конн привел их в гостиницу.  Он зарезервировал для них по три комнаты для каждого.  


- Вам троим придется подождать неделю.  Процесс набора состоится через неделю.  Итак, сначала вы можете прогуляться по городу.  Я вернусь в секту.  


- Что это за процесс набора? Разве мы не стали учениками Секты Небесного Меча? - спросил Хикотака.  Его замешательство верно, Алекс и Кэнсин тоже ничего об этом не знали.  В конце концов, разве старейшина Конн не завербовал их? 


- Конечно, вы трое уже являетесь нашими учениками Секты Небесного Меча.  Этот процесс подбора предназначен для оценки вашего таланта.  И ...  - он сделал паузу.  


- И ... -  Все трое сглотнули.  Они ждали, что он скажет продолжение.  


- Пока это секрет.  Вы узнаете об этом позже.  


- Тогда, что мы будем делать в процессе набора персонала? - спросил Алекс.  


- Детали немного трудно объяснить.  На самом деле, это отдельный тест на набор, который проводит Секта Небесного Меча.  Требование почти такое же, как и на турнире, и условие состоит в том, что вы должны быть Мастером боевых искусств, и ваш возраст не может быть выше 23 лет.  Конн достал три жетона и отдал им один за другим.  


- С этими токенами вам не нужно будет выстраиваться в очередь для регистрации, вам просто нужно показать эти токены и сообщить свое имя.  Тест начнется утром, так что не опаздывайте. 


- Тогда, не могли бы вы объяснить детали о Секте Небесного Меча? - снова спросил Алекс.  Информация необходима. 


- Подробности, ха ...  Есть три типа учеников: Внешний Ученик, Внутренний Ученик и Основной Ученик как высший.  Все вы будете внешними учениками, если только у вас нет чего - то особенного, из - за чего старейшина может сделать исключение и сделать вас Внутренним Учеником.  Если Внешний Ученик хочет стать Внутренним Учеником, требуется, чтобы ему было меньше 35 лет и он был по крайней мере 1 - звездочным Гроссмейстером боевых искусств.  То же самое относится и к Основным Ученикам, вам нужно быть как минимум 1 - звездочным Боевым Лордом и моложе 50 лет.  


 Если вы Алхимик или Мастер Ковки, есть Гильдия Алхимиков и Гильдия Мастеров Ковки.  И у нас есть знаменитая комната для моделирования сражений.  


- Комната моделирования сражений? -  Алекс нахмурился. 


 - Да.  Ну, это массив иллюзий реального типа.  Мы копируем монстров, используя их собственное ядро монстра.  Вы также можете поглощать их энергию и ускорять свой прогресс в совершенствовании.  У вас есть один шанс, пока вы не умрете, вы можете продолжать так долго, сколько захотите.  Что касается того, как войти, будет лучше, если ответственный объяснит вам это позже.  - сказал Конн.  


- Ну, вот и все, будет лучше, если вы испытаете это сами. 


 Сказав это, он исчез.  Похоже, он вернулся в секту.  Алекс посмотрел на Кэнсина и Хикотаку. 


- Что мы теперь будем делать? - спросил Алекс.  


- Я собираюсь осмотреться, - сказал Кэнсин. 


- Хм! Я поищу своего двоюродного брата.  Тебе повезло, что ты смог победить мою сестру и меня.  Но мой двоюродный брат другой, и он - внутренний ученик.  Если вы станете моими подчиненными, я не возражаю представить вас моему кузену, - высокомерно сказал Хикотака. 


 Алекс и Кэнсин только закатили глаза, прежде чем кивнуть друг другу и уйти.  


- Пойдем, - сказал Алекс Кэнсину, игнорируя Хикотаку.  


- Да, - кивнул Кэнсин. 


- Вы! Вы двое посмели игнорировать меня, я заставлю вас обоих пожалеть! -  Хикотака все еще гордится тем, что он Молодой Мастер из семьи Накагава.  


 ...  


 Алекс и Кэнсин решили прогуляться по городу отдельно.  Для Алекса первое место, куда он хочет пойти, - это Гильдия алхимиков.  Он хочет купить лекарственные ингредиенты для Пилюли Духа Огня.  Шерри съела все свои Пилюли Огненного Духа в городе Лаймвотч.  Поэтому ему нужно больше, и ему нужно собрать немного средств.  Он вошел в Гильдию Алхимиков. 


 К нему подходит молодая женщина: - Сэр, вы здесь в первый раз? Чем мы можем вам помочь? 


- Да, это мой первый визит сюда.  Я хочу купить кое - какие лекарственные ингредиенты.  Вот список, - Алекс протянул ей список лекарственных ингредиентов.  


- Пилюля Духа огня ... -  Так как она работает здесь, она также очень опытна в ингредиентах.  Даже если она не может приготовить настоящую Пилюлю, распознать рецепт Пилюли может.  Поэтому, когда Алекс дал ей список, она сразу поняла, какую пилюлю он хочет.  


 Алекс кивнул. 


- Сколько вам нужно? Один комплект – стоит пятьдесят Камней Духа. 


- Так дорого! - подумал Алекс. 


- Это нормальная цена здесь.  В конце концов, у нас все - таки размещена большая секта рядом с нами.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 160: Очищающая Пилюля  


 Алекс кивнул.  У него все еще есть 300 камней духа, ему нужно оставить немного для личного пользования.  


- Мне три комплекта, пожалуйста. 


- Понятно.  Пожалуйста, подождите немного, - она ушла за лекарственными травами.  


 Когда она пошла принести траву, Он заметил, что другая красивая девушка торгуется с мужчиной средних лет.  У нее длинные голубые волосы, тонкие брови, стройная фигура, блестящая кожа.  Ее можно сравнить с Накагавой Хийной, но не это привлекло его внимание.  Когда он посмотрел на нее, он не мог не подумать, что она и Кэнсин похожи.  Ну, он ее не знает, поэтому он не может быть грубым, говоря, что она внешне похожа на его брата или что - то в этом роде.  


- Тысяча камней Духа, принимай это или уходи, - гордо сказал мужчина средних лет.  Он может быть высокомерным, так как у него есть немного сил для этого.  Он щеголял своим значком с тремя Серебряными звездами на груди.  Правильно, он Алхимик Среднего 3 - го Разряда.  


- Это всего лишь Пилюля Высокого 2 - го Разряда, Нефритовое Сердце.  И она не идеальной чистоты, и ты осмелился продавать ее за тысячу Камней Духа.  Ты просто обкрадываешь меня. 


- Я уже сказал, принимай это или уходи.  Я боюсь, что в данный момент ты не найдешь никого, у кого была бы эта Пилюля Нефритового сердца. -  Он сказал, он посмотрел на ее грудь, и сказал похотливо.  


- Но, если ты собираешься провести со мной ночь, я не возражаю отдать ее тебе бесплатно.  


 Алекс успокоился, он снова встретил такого человека. 


- Ты! Я Внутренний Ученик Секты Небесного Меча.  Ты собираешься оскорбить нашу Секту Небесного Меча? 


- Я также Алхимик Среднего 3 - го Разряда.  Я не уверен, что они собираются оскорблять кого - то вроде меня из за Внутреннего Ученика, - сказал мужчина средних лет, облизывая язык.  Он подумал про себя: - Глупая ты девчонка.  Завтра я уезжаю в другой город.  Так что, если я пересплю с тобой сегодня вечером, ты больше не сможешь найти меня в этом городе.  Даже те люди в секте не будут искать меня так далеко ради простого ученика.  


- Ты! -  Она стиснула зубы, ей хотелось дать эту Пилюлю своей родственнице, чтобы укрепить ее фундамент.  Нефритовая Пилюля для сердца, она укрепит сердечный меридиан и улучшит основу.  Это пиковая Пилюля 2 - го Разряда.  


 Алекс посмотрел на нее без всякого выражения.  Он не был героем или другом справедливости.  Хотя ему было жаль ее.  Но все это - ее решение.  


- Это три набора ингредиентов для Пилюль Духа Огня.  У вас есть еще какие - нибудь просьбы? 


 Алекс дал 150 камней духа, размышляя.  Выслушав о Пилюле Нефритового сердца, он почему - то захотел сделать Пилюлю Нефритового сердца для себя, чтобы улучшить свой фундамент.  Но проблема в стоимости, стоимость должна быть выше, чем Пилюля Духа Огня.  Он спросит об этом первым.  


- Сколько стоит один набор лекарственных ингредиентов для Пилюли Нефритового сердца? 


- Один набор ингредиентов - это 80 Камней Духа.  


 У него осталось всего 150 Камней Духа после покупки, поэтому он может купить только один набор, который идеально подходит для него.  


- Я хочу один набор.  


- Понятно, - она снова пошла за ингредиентами.  


 Похоже, двое рядом с ним слышали, что он только что сказал.  Мужчина средних лет подошел к нему.  


- Привет, Молодой Человек.  Ты собираешься стать героем, спасающим девицу, попавшую в беду? Проваливай! 


- Ты Алхимик? -спросила синеволосая женщина. 


- Я не герой и не друг справедливости.  Это для моего личного пользования.  Почему я должен тратить свои деньги, чтобы спасти человека, которого я не знаю ... - небрежно сказал Алекс.  


- Хм, хорошо, что ты знаешь об ограничении.  - Мужчина средних лет фыркнул.  


- Я заплачу тебе 800 Камней Духа, если ты сможешь сделать Пилюлю Нефритового Сердца такого же качества, как у него, - сказала Дама. 


- Чистота около 80% ... -  Алекс посмотрел на голубоватую Пилюлю мужчины средних лет. 


- Молодой человек, не будь самодоволен.  Я Алхимик Среднего 3 - го Разряда, здесь больше не будет таких Пилюль, как эта.  Все они будут чистыми только на 70% и ниже.  Ты все еще слишком молод, чтобы понять, насколько жестка Пилюля 2 - го Разряда.  Я сделал эту Пилюлю после семи попыток.  - Мужчина средних лет, смотрящий на Алекса сверху вниз.  Он был убежден, что Алекс слишком молод, даже если он Алхимик, он не будет выше Алхимика низкого 2 - го Разряда.  Нет никакого способа, которым он может сделать пилюлю 2 - го Разряда.  Это также причина, по которой Дама хотела купить его у него.  Но он был слишком бесстыден.  


- Сэр, это лекарственные ингредиенты, которые вы просили. -  Девушка - администратор пришла в нужное время.  Алекс протянул ей восемьдесят Камней Духа.  


- Вы собираетесь усовершенствовать Пилюлю, сэр? Поскольку вы здесь впервые, есть три типа алхимических комнат.  Первая - Низкосортная Алхимическая Комната, и она стоит тридцать Камней Духа в день.  Вторая - Комната Алхимии Среднего класса, и она стоит двести Духовных Камней в день, в то время как последняя - Комната Алхимии Высокого Класса, она стоит тысячу Духовных Камней в день.  


- Так дорого, - вздохнул Алекс.  Он также задается вопросом, где ему следует приготовить Пилюлю.  Он может усовершенствовать их в своей комнате в доме Химура, так как она была довольно отдаленной, и другие его не заметят.  Но если бы он усовершенствовал Пилюлю в гостинице, другие могли бы это почувствовать.  


- Ничего не поделаешь ... Я хочу арендовать Низкосортный. 


 Он передал еще тридцать Камней Духа секретарше.  После того, как она получила камни духа, 


- Я провожу вас в комнату.  


 Алекс кивнул, как раз перед тем, как уйти.  Дама схватила его за руку: - Подожди.  Если ты собираешься сделать Пилюлю Нефритового Сердца, я куплю ее у тебя. 


- Айя, ты с ума сошла, разве ты не слышала от этого Джентльмена, как трудно сделать Пилюлю из Нефритового Сердца.  Мне нужно быть невероятно везучим, чтобы просто сделать Пилюлю из Нефритового Сердца.  И еще труднее сделать Пилюлю с чистотой 80%.  И у меня здесь только один набор ингредиентов.  - сказал Алекс, выпуская руку Дамы из своей руки.  


 Наконец он ушел.  Леди нахмурилась, хотя Алекс сказал это так, словно не был уверен в себе.  Она чувствовала, что Алекс необычен, он не был тем, кто полагается на судьбу.  


- Хе - хе, просто бедный ублюдок.  Леди, ты слышала его.  Как насчет этого? Всего одна ночь, и ты сможешь сэкономить тысячу Камней Духа, - вульгарно сказал мужчина средних лет.  


- Хм, я не куплю это у такого бесстыдного старика, как ты! -  Она планирует заставить своего учителя прийти сюда и преподать этому Старому Ублюдку урок, она ученица Старейшины, но ее учитель все еще не вернулся в секту, поэтому она пока не может действовать опрометчиво.  Но она решила сначала дождаться Алекса.  


- Ты! Ты пожалеешь об этом и будешь умолять меня переспать с тобой позже.  В это время я позабочусь о том, чтобы уничтожить тебя.  - сердито сказал мужчина средних лет и ушел.  


 ...  


 Тем временем Алекс прибыл в свою комнату.  Это была не просторная комната, и она была похожа на комнату размером 4 х 5 метров.  Но есть скачок в плотности Духовной Энергии, и кажется, что они использовали Духовные Камни, чтобы увеличить плотность Духовной Энергии в этой комнате.  Вот почему это дорого. 


 Он достал ингредиенты Пилюли Духа Огня.  Огненные Фрукты, Семена Огненной Травы, Лавровый лист, Трава Хедина и Ядро Монстра Гроссмейстера.  Он хотел сначала усовершенствовать Пилюлю Духа Огня.  Теперь ему не нужно было сдерживать свой нынешний Навык Алхимии.  Вернувшись к Тесту Алхимика в городе Лаймвотч, он должен усовершенствовать ингредиенты один за другим и повторить его во втором и третьем наборах. 


*Переводчика бомбит. Он ведь может получить дохера камней что бы купить как минимум еще 10 таких наборов … -_- 


 На этот раз Он планирует очистить три Огненных Фрукта одновременно, затем перейти ко вторым лекарственным травам, третьему и, наконец, Ядру Монстра.  Это значительно сократит его время. 


 Пламя поднялось из его Котла 3 Разряда.  Он подождал минуту, прежде чем Котел наконец достаточно нагрелся.  Он бросил в котел три Огненных фрукта.  Он горел, прижимая Плоды Огня своей Духовной Энергией.  Несколько капель падают с Огненных Плодов, это их сущность.  После того, как Алекс достал фруктовую эссенцию, фрукт быстро засох.  Он очищает фруктовую эссенцию от примесей, прежде чем выбросить засохший плод.  


 Он накрыл капли своим пламенем и взмахнул руками.  Еще три ингредиента полетели в сторону котла, на этот раз это Семя Огненной Травы.  Алекс растопил траву и сжал ее в крошечный шарик.  


 Он перешел к другому ингредиенту.  Он умело очищал каждую из лекарственных трав, пока не пришло время для Ядер Монстров.  Очищение было незадолго до того, как он бросил остальные ингредиенты в котел.  Он объединил их все в одну большую Пилюлю, прежде чем разделить их на пять Пилюль нормального размера.  Он все еще жег его, пока Пилюли не затвердели достаточно.  И точно так же у Него появились Пять Пилюль Духа Огня.  На этот раз им воспользуется он, а не Шерри. 


 Теперь, когда он думает об этом, Кормить Шерри легко, но дорого.  Он может просто кормить ее Пилюлями Духа Огня, пока она не станет Зверем Царства Гроссмейстера.  Затем он сменит Пилюлю Огненной Стихии на другую, пока она не достигнет Царства Лорда, и так далее.  Но он также является Мастером массива, который может минимизировать затраты.  Для Алекса Пилюли - это недорогой продукт с высокой отдачей.  Ну, на данный момент она проглотила пять Пилюль Духа Огня.  Ей нужно больше времени, чтобы отточить свою энергию.  Тем временем он соберет свои средства.  


 Но сейчас ему все еще нужно усовершенствовать Пилюлю Нефритового Сердца.  Сложность этой Пилюли заключалась в ее энергии.  Ему нужно усвоить три разных элемента и усвоить их вместе.  Три различных элемента - это Золото, Дерево и Вода.  Лекарственная трава золотого элемента, Полынь будущая.  Водный элемент Силивид вместе с древесиной Боллеана.  Золото укрепит сердце, Дерево укрепит меридиан, а Вода улучшит кровообращение. 


 Поскольку сердце - это жизнь для живого человека, оно оказывает значительное влияние на Основу Культивирования, если оно улучшено.  


 Еще три лекарственные травы - это Твердая Трава, Трава Миан и Семя дерева Хофиан.  В его составе нет ядра монстра.  Потому что, если ядро монстра добавить в ингредиенты, вместо того, чтобы помочь усвоить энергию, это приведет к тому, что эти три элементарные энергии взбесятся.  Почему Алекс знает об этом? Это просто, в Комнате моделирования Алекс попытался соединить его с Ядром Монстра.  Но энергия взорвалась и убила его в Комнате Моделирования.  


 Он бросил в котел Будущую полынь.  Он не осмеливался перерабатывать эти три элементарных ингредиента одновременно.  Он начал готовить ингредиенты.  Процесс немного медленный, так как ему нужно медленно очищать этот лекарственный ингредиент.  То же самое относится и к другому после того, как он закончил доработку Полынь будущую, он обрабатывает Соливид и Древесину Боллеана. 


 Но для Твердой Травы, Травы Миан и Семя Дерева Хофиан.  Он осмеливается смело совершенствовать их.  Он легко усовершенствовал эти три лекарственных ингредиента.  


 Наконец, он бросил все ингредиенты в котел для последнего процесса.  Он осторожен и медлителен в этом процессе.  


 Но он вдруг чувствует колебания энергии.  Это произошло из - за ингредиентов.  Он знает, что это приведет его в бешенство.  


- Черт возьми. 


 Он открыл свою Скорость Огненного Феникса и превратил свое пламя в Чистый Огонь.  


- На колени! 


 Как только Чистый Огонь погас, бушующая энергия медленно подавилась и стала гармонизированной.  


- Предохранитель! 


 Ингредиенты вращались как сумасшедшие.  Они сливаются и сливаются, и, наконец, образуют Пилюлю.  Алекс посмотрел на зеленоватую Пилюлю в котле и вздохнул.  


- Чистота только 95%.  


  Кое – что нарушило поток энергии и уменьшило ее чистоту.  Показатель успеха Алекса при изготовлении Пилюли составлял 100%.  Но это было тогда, когда он использовал свой Чистый Огонь.  Его показатель успеха, когда он им не пользовался, был довольно низким.  Но это было тогда, когда он находился на стадии Манипуляции Ци.  Он думал, что добьется успеха, так как теперь он Мастер боевых искусств.  Это прискорбно для него, так как конец таков. 


 Он глубоко вздохнул и снова запечатал свой Чистый Огонь внутри Семени Огненного Феникса.  Алекс наконец вышел из комнаты.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 161: Кто Кого Обманул 


 В настоящее время Алекс думает о том, что он будет делать с этой таблеткой Нефритового сердца.  В конце концов, это Пилюля из Нефритового Сердца.  Он может выбрать, чтобы съесть его сам.  К сожалению, это всего лишь Пилюля 95% чистоты.  Он воздерживается от употребления Пилюль, которые не отличались идеальной чистотой.  В конце концов, это может повредить его фундаменту.  Он хотел сначала вернуться в гостиницу, чтобы обдумать следующий план.  Без его ведома, пока он идет.  Прежняя дама все еще ждала его.  Когда она наконец увидела его фигуру, она подошла к нему. 


- Что там? Тебе удалось сделать Пилюлю? 


 Алекс хотел сказать 


- Нет, чтобы скрыть свою Пилюлю Сердца, но в его голове промелькнул коварный план.  Он усмехнулся про себя: - Пора накопить немного налички.  


- Да, мне это удалось, - кивнул Алекс.  


- А как насчет чистоты? - Она спросила. 


- Почему ты спрашиваешь? Ты собираешься меня ограбить? - Алекс вдруг ведет себя так, словно ему страшно.  Ну, он всего лишь жалкий Мастер Боевых Искусств, а та, что перед ним, Внутренняя Ученица, она должна быть, по крайней мере, Гроссмейстером Боевых искусств.  Это было доказано, так как он не может видеть ее стадию развития.  Это должно означать, что ее развитие намного сильнее, чем у него.  


- Я хотела купить его у тебя, если чистота твоей Пилюли составляет 80% или выше.  


- Но я ... я хотел съесть это сам.  Мне никогда так не везло.  


- Если твоя Пилюля больше 80% чистоты, я куплю ее у тебя за восемьсот Камней Духа.  Если бы у будет 90% чистоты, я куплю его у тебя за тысячу Камней Духа.  


- А как насчет ... 95%? - невинно спросил Алекс. 


- Ты ... ты сделал Пилюлю Нефритового сердца с 95% чистотой? - Она была потрясена.  Даже Алхимику 3 - го Разряда трудно изготовить эту Пилюлю Высокого 2 - го Разряда.  Обычно только алхимики 4 - го Разряда могут изготовить Пилюлю с такой высокой чистотой.  Но они предпочли бы не принимать эту Пилюлю, так как она не стоит их времени. 


- Но ... Я хочу съесть это сам, - слабо сказал Алекс.  Теперь он выглядит как честный ребенок. 


- Как насчет этого, я куплю его у тебя за тысячу двести Камней Духа.  Ты все еще сможешь купить на это пятнадцать комплектов ингредиентов, - сказала она, улыбаясь. 


- Но я не знаю, смогу ли я снова произвести такую удачу, - сказал Алекс, выглядя так, словно он что - то обдумывает. 


- Поскольку тебе сегодня повезло, ты, возможно, сможешь сделать это снова.  Как насчет этого, я дам тебе тысячу двести Камней Духа вместе с тремя наборами лекарственных ингредиентов для Пилюль Нефритового Сердца для тебя.  Сейчас, ты, возможно, сможешь сделать это снова сегодня. - Поскольку он всего лишь 1 - звездочный Мастер боевых искусств и кажется очень невинным, она решила обмануть его.  Хотя Пилюля Нефритового Сердца с чистотой 95% стоит около тысячи пятисот Камней Духа. Они очень редко получают такие Пилюли. Даже она смогла получить Пилюлю Нефритового Сердца лишь с чистотой 90%, когда она была Мастером боевых искусств. 


 Она злобно подумала: - Ну же, ну же, соглашайся на это.  Хотя я не хочу запугивать маленького Мастера боевых искусств.  Я научу тебя, что ты не можешь так легко доверять другим в этом мире культивирования.  Хотя цена - твоя Пилюля Нефритового Сердца.  


 Без ее ведома Алекс тоже строил козни против нее.  Он ухмыляется в глубине души, но сейчас он не может выплеснуть свои эмоции, ему нужно сохранить невинное и бесстрастное лицо.  


- Это так? Могу ли я действительно сделать это снова? 


- Конечно, - сказала она, улыбаясь.  - Про Себя она злобно усмехнулась.  


- Хорошо.  Я согласен продать его вам.  Старшая сестра, ты очень великодушна, - невинно сказал Алекс, улыбаясь.  Мысленно он непрерывно чесал шею.  От таких слов у него першит в горле. 


- Мисс, пожалуйста, дайте нам еще три набора Пилюль Нефритового сердца.  - Молодая леди улыбнулась.  Прежняя секретарша, которая обслуживала Алекса, сразу же ушла, она вздохнула.  Невинного молодого человека только что обманули.  


 (Автор: Ему 20 лет, ничего необычного ... ) 


 Вскоре после этого она вернулась с ингредиентами.  Молодая леди заплатила ей двести сорок Камней Духа.  


- Вот ингредиенты.  Я буду ждать, пока ты сначала закончишь эти три набора ингредиентов.  После этого я дам тебе тысячу двести Камней Духа, и ты дашь мне Пилюлю в своей руке, независимо от результата.  Тебя это устраивает? 


- Да.  Большое тебе спасибо, старшая сестра.  - невинно сказал Алекс.  Затем он направился в свою предыдущую комнату алхимии.  Молодая леди машет ему рукой, в то время как внутренне она широко улыбнулась.  


- Согласно плану! 


 Алекс вошел в свою комнату и закрыл дверь.  Он слегка рассмеялся.  


- Ха-ха, Пилюля Нефритового Сердца с 95% чистотой смогла принести мне еще три Пилюли плюс тысячу двести Камней Духа.  Я гений. 


 Он выпустил свой Чистый Огонь и начал очищать Пилюли.  Примерно через два часа он, наконец, сделал все Пилюли.  Перед ним три зеленые Пилюли, это были Нефритовые Пилюли идеальной чистоты.  Он думает о том, как потратить все эти три, в конце концов, он не может продать их здесь, иначе они будут бросаться в глаза.  Что ж, он съест одну, а другую отдаст Кэнсину.  Что касается последнего ... Хикотака? Ни в коем случае, на самом деле, ему не нравился этот Хикотака.  Шерри? Он не был уверен, понадобится ли Шерри эта Пилюля.  Он решил пока приберечь последнюю. 


 Алекс подождал еще немного, чтобы она подумала, что он изо всех сил пытается сделать Пилюлю.  Еще через час он, наконец, вышел из комнаты, сделав грустное лицо. 


 Глядя на печальное лицо Алекса, юная леди поняла, каков был результат.  Она улыбнулась и подошла к нему.  


- Что случилось? 


- Я не преуспел ни разу. - сказал Алекс грустным тоном. 


- Вот как ...  Вот тысяча двести Камней Духа.  - Она представляет Камни Духа перед Алексом.  


- Где Пилюля? 


- Пилюля ... -  Алекс, похоже, не решался отдать Пилюлю, так как потерпел неудачу. 


- Я уверена, что ты сможешь сделать это снова.  Ты можешь купить еще пятнадцать комплектов с этими Камнями Духа.  Но ты не можешь нарушить обещание, которое дал.  Если нет, ты не сможешь подняться высоко.  - сказала она, улыбаясь.  Хотя это похоже на то, как сестра учит младшего брата, она все еще не знала, что все это входило в план Алекса. 


- Да.  То, что сказала Старшая Сестра, правильно.  Я не должен нарушать свое обещание.  Старшая сестра, вот Пилюля, - сказал Алекс, давая ей Пилюлю. 


- Хорошо, так как ты Мастер Боевых искусств, ты собираешься присоединиться к Секте Небесного Меча через неделю? - Она спросила.  


- Да. -  Алекс кивнул. 


- Как тебя зовут? Я стала Внутренним Учеником.  Если мы снова встретимся внутри Секты, я позабочусь о тебе, - она, так как молодой человек перед ней сделал Пилюлю Нефритового Сердца с 95% чистотой.  Хотя она и не знала его Разряда алхимика, но одно его мастерство очень примечательно.  Он так же искусен, как алхимик 3 - го Разряда.  Если она сможет быть хорошей старшей сестрой перед ним и монополизировать его навыки алхимии, то это будет хорошо для нее.  


- Это правда, старшая сестра? Я Франклин. -  Алекс представился вымышленным именем. 


- Я Элиза.  Приятно познакомиться, Франклин, - сказала она.  Похоже, это тоже было не ее настоящее имя. 


- Мне приятно встретить добрую Старшую Сестру еще до того, как я стал учеником Секты Небесного Меча.  - Алекс улыбнулся. 


- Это хорошо.  Старшей сестре нужно сейчас же вернуться.  Увидимся позже внутри Секты.  


- Да.  Увидимся позже, старшая сестра, - Алекс машет рукой.  Девушка - регистратор ранее успокоила лицо.  Она не может быть грубой с таким Алхимиком, как он, она может думать только в своем сердце.  


- Хах, ты слишком невинен.  Как насчет того, что бы я поучила тебя? Я даже могу научить тебя взрослым вещям и сделать из тебя мужчину. 


 Попрощавшись с Элизой, Алекс также покинул Гильдию алхимиков.  В этот момент его сердце было полно радости.  


- Ха - ха, как и планировалось ... кто кого обманул! Ты дала мне три набора ингредиентов вместе с тысячей и двумя сотнями Камней Духа. И все это вышло из моих восьмидесяти Камней Духа, которые я использовал, чтобы купить один набор ингредиентов.  Я действительно люблю это. 


- Что мне теперь делать ...  - размышляет Алекс, глядя на ярко - оранжевое небо.  Солнце почти село.  Он слишком долго готовил эти Пилюли.  Он решил сначала ознакомиться с городом.  Похоже, в этом городе есть Гильдия Алхимиков и Гильдия Мастеров Кузнечного дела.  И даже Гильдия Мастеров Массивов присутствовала в этом городе.  Поскольку этот город находится рядом с Сектой Небесного Меча, для них естественно создать здесь гильдию. 


 На данный момент у него не было никакого плана получить удостоверение Мастера массива.  Он мог бы зарегистрироваться, когда достигнет стадии Гроссмейстера, если не стадии Боевого Лорда.  Таким образом, он сможет, по крайней мере, защитить себя.  Когда наступила ночь, Алекс решил вернуться в гостиницу. Он открыл дверь.  Кэнсин кажется, услышал щелкающий звук.  Он вышел из своей комнаты.  


- Алекс, где ты был? 


- Кто ты такой? Ты не моя мама.  Это отвратительно, когда ты ведешь себя как мама, - с отвращением сказал Алекс.  


- Нет, нет, я не это имел в виду.  Я просто беспокоился, что у тебя будут неприятности, так как мы никого не знаем в этом городе де гозару, - сказал Кэнсин, почесывая щеку. 


 Алекс беспомощно покачал головой.  Он достал Пилюлю Нефритового Сердца из своего Космического кольца и бросил ее Кэнсину.  Кэнсин схватил зеленую Пилюлю, он был в замешательстве.  


- Что это за Пилюля, Алекс? 


- Пилюля Нефритового сердца. 


- Серьезно? Это слишком много для меня, - Кэнсин хотел отвергнуть его, но Алекс остановил его.  


- Все в порядке.  Ты можешь думать, что это мое вложение в тебя. 


- Я верну тебе деньги в будущем.  Большое тебе спасибо, Алекс, - Кэнсин поклонился ему. 


- Ты не собираешься спрашивать меня о чистоте? Ты повредишь свой фундамент, если я дам тебе плохую Пилюлю, ты же знаешь.  


- В этом нет необходимости.  Я полностью доверяю тебе де гозару, - искренне сказал Кэнсин. 


 Алекс беспомощно вздохнул.  


- Это совершенная чистота, Пилюля Нефритового сердца.  


 Услышав, что сказал Алекс, Его рука начала дрожать.  Он был слишком удивлен, когда услышал это.  


- Могу я взять свои слова обратно? 


- А именно? 


- Я больше этого не хочу.  Как ты можешь давать мне такую драгоценную Пилюлю, - сказал Кэнсин с потрясенным лицом.  


- Не волнуйся, просто возьми это, - шепча при этом: - У меня есть еще одно.  


- Но все же ...  


- Мне интересно, почему ты думаешь, что это драгоценная Пилюля? - спросил Алекс. 


- Ах ...  Я забыл, что ты довольно невежественен в чем - то подобном, - Кэнсин сокрушенно покачал головой.  


- Это идеальная Пилюля для укрепления фундамента Мастера боевых искусств.  Спрос высок, но товар дефицитный.  Хотя стоимость покупки Пилюли все равно ниже, чем у Пилюли 3 - го Разряда.  Очень редко можно увидеть на рынке такую Пилюлю идеальной чистоты, как эта.  Моя сестра тогда прислала письмо, и она сказала, что съела Пилюлю Нефритового сердца с 90% чистотой.  Это стоило ей тысячу двести Камней Духа, но еще и потому, что она использовала свои связи, чтобы купить ее, так что это должно быть очень дорого. 


 - Что? - Алекс был шокирован, это та же цена, за которую он продал свою пилюлю 95% чистоты.  Он понял, что женщина обманула его.  


- А как насчет того, Пилюль 95% чистоты? 


- Я на самом деле мало что знаю, но она должна стоить около тысячи Камней Духа.  Но если мне нужно будет сказать точно.  Это может быть около тысячи пятисот Камней Духа, и если тебе это нужно немедленно, обычно цена даже выше этого.  И эта Пилюля, которую ты мне только что дал, должно быть, стоит больше двух тысяч Камней Духа.  Но даже в этом случае его обычно нет на рынке.  Так как это самая тяжелая Пилюля 2 - го Разряда, по словам Старшей Сестры.  


- Как и ожидалось, эта женщина обманула меня.  Как она посмела, я преподам ей урок, когда мы снова встретимся, - Алекс стиснул зубы.  К счастью, его не слишком сильно обманули.  Это все еще на уровне его терпимости.  
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- Я понял. Спасибо, Кэнсин.  Ладно тогда, я отдохну в своей комнате, - сказал Алекс.  


- Нет, нет, это я должен быть тем, кто благодарит тебя.  Спасибо тебе за Пилюлю, Алекс.  Сейчас я его приму.  Увидимся завтра.  - сказал Кэнсин.  


- Увидимся завтра, - кивнул Алекс, входя в свою комнату. 


 Он сел на кровать.  Его просто обманула женщина, но ... он все равно получил еще шесть тысяч Камней Духа вместе с ее тысячей и двумя сотнями Камней Духа.  Все эти Духовные Камни появились всего от восьмидесяти его первоначальных.  Эти мысли успокаивают его разум. 


 Алекс проглотил Пилюлю Нефритового сердца.  Она тает, как только попадает ему в рот.  Вся энергия, исходящая из Пилюли, немедленно направляется к его сердцу.  Он внезапно сжал сердце от боли.  


- Ахх! - Боль была невыносимой.  Он почувствовал, как его сердце сжалось от этой энергии. 


 Еще через несколько минут боль начала исчезать.  Когда он, наконец, закончил совершенствовать эффективность Пилюль.  Он почувствовал, как его сердце стало сильнее.  Когда он сделал вдох, кровь в его теле текла более плавно и естественно.  Его дыхание становится более стабильным, и каждый раз, когда он дышит, он чувствует, что энергия, приходящая к нему, становится выше.  Он почувствовал, что после приема этой Пилюли его скорость развития стала быстрее. 


 Он был удовлетворен этим.  Затем он внезапно достал пластину массива и активировал ее.  Это был всего лишь трехметровый барьер, но саму плиту массива можно поддерживать в течение нескольких минут.  Он достал из своего инвентаря две карточки. 


- Призвать. 


 С карты появились две фигуры и опустились на одно колено перед ним.  


- Молодой господин. 


- ... Анна, Леоз, - криво улыбнулся Алекс. 


- Каков приказ, молодой господин? - спросила Анна. 


- Ну, сначала встаньте.  Мы можем непринужденно поболтать здесь несколько минут, прежде чем сломается эта пластина звукоизоляционной решетки.  - сказал Алекс.  Анна села рядом с ним, в то время как Леоз предпочел остаться стоять перед ним. 


 Алекс на мгновение задумался, прежде чем отдать карточку Леоза Анне.  


- Молодой господин? - Оба они были сбиты с толку его действиями. 


- Анна, ты знаешь, как вернуть Леоза к карточке? - спросил Алекс. 


- Нет.  Не по этой ли причине молодой хозяин дал мне карточку? - Анна попросила его подтвердить.  Алекс кивнул. 


- Понятно, я постараюсь. - Анна держит карточку Леоза и.  


- Отзыв.  


 Леоз повернулся к потоку света и вернулся в свою карточку.  Алекс снова сказал: - Как насчет того, чтобы вызвать его? 


 Анна кивнула ему: 


- Вызов. 


 Леоз снова появился перед ними.  Леоз был сбит с толку, зачем Молодой Мастер проделал этот эксперимент.  


- Молодой господин? 


 Увидев, что она может вызвать и отозвать Леоза.  Алекс определился со своим планом.  


- Леоз, я хочу тебя кое о чем спросить ... это просьба, а не приказ. 


- Пожалуйста, говорите, молодой господин.  


- Если я захочу, чтобы ты объехал весь континент и попытался найти информацию об этом континенте.  Пытаясь непрерывно убивать монстров и приносить опыт не только себе, но и Анне или другому возможному члену Фракций, ты примешь эту просьбу? - искренне спросил его Алекс.  В конце концов, это абсурдная просьба, исходящая от него.  С Алексом все будет в порядке, даже если Леоз его отвергнет.  


- Ваше желание для меня закон, - Леоз снова опустился на одно колено, как рыцарь после получения приказа короля. 


- Ты уверен в этом? - Алекс беспокоился об этом.  


- Я имею в виду, что ты будешь действовать отдельно.  


- Да, Молодой Господин.  На самом деле, что - то подобное мне больше подходит, - Леоз улыбнулся, чтобы заверить его.  


- Но ... 


- Но что? Если у тебя есть какие - либо просьбы, просто скажите.  


- Но я больше специализируюсь в сражениях ... Согласно воспоминаниям Молодого Мастера.  Это Сельское хозяйство.  Я лучше убиваю монстров, а собирать что то на самом деле не моя сильная сторона.  Я не знаю, сколько информации я смогу собрать.  Если этот человек будет здесь, это будет самое лучшее.  Поскольку он - шпион номер один в Расе Духов. 


- Он? 


- Он известен как Тень.  Его зовут Халил.  Если у вас будет какое - либо задание по сбору информации или убийству, лучше всего приказать это ему.  Но, к сожалению, его еще не вызвали.  


 Алекс нахмурился: - Почему ты его знаешь и откуда ты знаешь, что его можно вызвать? 


- Если молодой Господин интересуется, почему я это знаю.  Молодой Мастер получит ответ, открыв Панель Вызова.  Там есть наш список. 


 Алекс был удивлен, он сразу же открыл панель вызова.  И это правда, в нем есть символ «я», раньше он этого не замечал.  В списке есть сотня Духов, начиная от Обычных и заканчивая лучшими.  Духов UR всего десять.  Еще десять для SR, пятнадцать редких, двадцать пять UC, а остальные обычные. 


 Он сосредоточился на UR.  Леоз прав, там есть имя Халил.  Алекс на мгновение задумывается.  


- Хорошо.  Я хочу, чтобы ты собрал как можно больше информации и сообщил об этом на карточку, пока Халил или кто - то другой не сможет начать помогать тебе в работе.  Но твоя главная цель - стать сильнее.  Так что это означает, что ты должен убивать много монстров. 


- Понял, Молодой Господин. 


- Вот почему я решил использовать эти две карты для тебя, - Алекс достал две карты Опыта из своего инвентаря и использовал их на Леозе.  После того, как он использовал его, две карты превратились в поток света и окружили Леоза.  Алекс проверил карточку Леоза.  


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 16/80 (6 - Звездочный Мастера боевых искусств) 


 Опыт: 50006/60000 


 Здоровье : 3600 


 Атака: 80 


 Защита: 75 ]  


- Ты стал всего лишь 6 - звездочным Мастером боевых искусств ... -  Алекс был немного разочарован.  Он отдал все Леозу, так как он отправляется на опасную миссию.  Пока он благополучно сидит в секте. 


- Для меня этого достаточно, молодой господин.  В конце концов, битвы - это моя специальность, - сказал Леоз. 


- Я понял.  Я рассчитываю на тебя, Леоз. - сказал Алекс. 


- Молодой господин.  Я кое - что заметила, - внезапно заговорила Анна. 


- Что там? 


- Если я не ошибаюсь.  Опыт увеличивается по прямой линии.  Если я правильно помню, предыдущий опыт Леоза составлял 6/10000, и он был 11 - го уровня.  Теперь, с увеличением на двести тысяч опытов, он стал 16 - м уровнем, и его опыт стал 50006/60000.  Если это идет по прямой, то это имеет смысл.  - сказала Анна. 


 После того, как Анна сказала это, Алекс немедленно сделал еще один подсчет в уме.  И, похоже, она права.  Это означает, что для 12 - го уровня ему нужно двадцать тысяч очков опыта.  Для 13 - го уровня ему нужно тридцать тысяч очков опыта и так далее.  Теперь, когда он достиг 16 - го уровня, если он станет 17 - м уровнем.  Ему, должно быть, нужно будет семьдесят тысяч очков опыта.  Проблема в том, когда он достигнет 21 - го уровня или уровня Гроссмейстера.  Увеличится ли он еще на десять тысяч? Если это так, то чем дальше тем хуже. 


 Впрочем, для него это не было проблемой.  На самом деле, это облегчает расчет.  


- Ты отправишься завтра, так как это может быть подозрительно, если ты отправишься ночью. 


- Понятно, - кивнул Леоз. 


- Тогда, что будет делать Анна? - Ее все время игнорировали.  Она чувствовала себя обделенной. 


- Анна ... - Алекс на мгновение задумывается.  У него есть план на ее счет. 


- Ну, это зависит от обстоятельств.  Если я получу отдельную комнату внутри секты, я позову Анну и позволю тебе присматривать за домом, когда меня не будет.  Леоз будет передавать тебе информацию, а вы сообщать ее мне.  Так как у меня может не хватить времени следить за картой Леоза.  Я хочу, чтобы Анна проследила за этим для меня. И если Леоз будет в опасности Я хочу, чтобы ты вернула в на карточку. 


- Это все равно что стать секретаршей Молодого мастера. 


- Секретаршей? - Алекс был удивлен, услышав этот термин: - Где ты его выучила? 


- Это необходимая информация.  Так что Анна тоже научилась этому у Системы.  - гордо сказала Анна. 


 Алекс успокоил лицо.  Анна продолжила: - Тогда я буду ждать Молодого Хозяина в его комнате.  После того, как Молодой Мастер вернется измученным, Анна будет утешать и помогать расслабиться Молодому Мастеру.  Правильно, если я не ошибаюсь, это называлось секретаршей.  


 Алекс тут же закрыл ей рот рукой.  Алекс посмотрел на нее убийственным взглядом: - Не продолжай эту тему.  


 Анна несколько раз кивнула.  Ее тело дрожало, она не осмеливалась заговорить.  Она выпустила слезы из своих прекрасных глаз.  Заметив слезы, Алекс тут же отпустил руку, неужели он сейчас был слишком резким? 


 Когда Алекс отпустил руку, Анна приложила ладонь к щеке, чтобы вытереть слезы, 


- Только, если этого хочет Молодой Господин ... Анна не возражает.  


 Она сказала это, вытирая слезы, Алекс был немного ошеломлен.  


- Привлекательность + 1000.  


 Он тут же закрыл глаза, чтобы успокоиться.  Леоз, кажется, очень тактичен, он уже вернулся к своей карточке.  Алекс испустил долгий вздох облегчения: - Мое желание чуть не  взяло верх над моей рациональностью. 


 С самого начала Анна была очень хорошенькой как женщина, еще и с идеальным телом.  Будет неприятно, если кто - нибудь скажет, что она единственная в моем сердце, или что мы пара, подобранная небесами.  Или что - то в этом роде.  Именно по этой причине Алекс не позволил ей пойти с Леозом на повышение уровня, так как удобнее стать его ... секретаршей. 


 После того, как звукоизоляционный барьер исчез, Алекс возвращает Анну к карточке. 


 На следующий день Алекс снова отправился в Гильдию алхимиков.  Он купил ингредиенты для Пилюль Огненного Духа, чтобы запастись, так как ему нужно накормить и Шерри.  Алекс принес на склад около пятнадцати комплектов.  Используя Камни Духа, которые он получил вчера, у Него осталось только пятьсот двадцать Камней Духа, включая его первоначальные семьдесят Камней Духа.  Он познакомился со вчерашней секретаршей, и она даже прочитала ему лекцию, чтобы его не обманывали, как вчера.  Ну, он тоже обманул эту даму, он только пожал плечами. 


 Алекс приготовил еще двадцать пять Пилюль Огненного Духа из пятнадцати наборов ингредиентов и, наконец, вернулся в гостиницу.  Алекс уже вызвал Леоза в переулке, и никто его не видел. 


 Поскольку у них еще есть несколько дней в запасе, Алекс решил посвятить все свое время культивированию.  У него есть два варианта культивирования: он может собрать Массив и снабдить его своими Камнями Духа, чтобы он мог культивировать быстрее, или использовать свои Пилюли Духа Огня.  В конце концов, он не знал, сколько времени ему нужно, чтобы очистить энергию от Пилюли Духа Огня.  Он решил использовать Пилюлю Духа Огня.  Причина в том, что если он соберет Массив, его могут заметить другие, так как это гостиница.  Ему также нужны эти Камни Духа, чтобы заменить их Лекарственными ингредиентами.  


- Призвать. 


 Анна появилась перед ним.  


- Анна, я хочу, чтобы ты защитила меня, когда я приму Пилюлю.  Я хочу, чтобы ты разбудила меня за день до начала набора, если я еще не закончу очищать Пилюлю.  


- Да, молодой господин, - кивнула Анна, улыбаясь. 


 Он сел в позу лотоса, прежде чем проглотить Пилюлю Духа Огня.  Пилюля взорвалась интенсивной огненной энергией у него во рту, она сразу же попала в его сердце, а затем во все его тело.  Энергия огня, похоже, хочет усовершенствовать первоначальную Энергию Огня Алекса, но его изначальная энергия отвергается. 


 Это отталкивает ауру новой энергии.  Энергии столкнулись друг с другом, Алексу было очень больно.  Но внезапно его Семя Огненного Феникса открылось, и его Чистый Огонь распространился на все его тело.  В тот момент, когда Чистый Огонь погас, Интенсивная Огненная Энергия Пилюли испугалась, она внезапно стала послушной.  Энергия Огня позволяет Чистому Огню добровольно очищать свою энергию.  Этого следовало ожидать от Чистого Огня, в тот момент, когда погаснет Чистый Огонь, все пламя должно повиноваться. 


 Боль прошла, ее сменило новое тепло в его теле, оно наполнилось энергией. 


- Прорыв. 


 Алекс продвинулся до 2 - звездочного Мастера боевых искусств с пилюлей.  В данный момент он не радовался.  От Пилюли все еще осталась энергия, и он продолжал очищать эту энергию.  После того, как Алекс полностью очистил энергию.  Он медленно открыл глаза и увидел, что Анна очень пристально вглядывается в его лицо. 


 Анна была потрясена, когда увидела, как Алекс внезапно открыл глаза.  Она тут же отскочила назад, хотела что - то объяснить, но слова не приходили ей в голову.  


- Молодой ... Молодой господин, это ...   
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- Молодой господин ... -  Слова застряли у нее в горле.  Она не может сказать, что воспользовалась шансом, когда Молодой Мастер набрался сил, чтобы полюбоваться спокойным лицом Молодого Мастера, и ей совсем не было скучно после того, как она наблюдала за ним в течение нескольких дней.  


 Алекс только кивнул головой.  Он решил ничего не говорить и сделать атмосферу еще более неловкой.  


- Сколько дней мне потребовалось, чтобы усвоить эту Пилюлю? 


- Осталось два дня до набора. - Анна ответила ему, ее лицо все еще безумно краснеет.  К счастью, она не заикалась. 


- Хорошо, осталось еще два дня ... -  Алекс смотрит на темное небо.  Это значит, что завтра - последний день.  Но теперь он не знал, что делать, так как даже если бы он захотел съесть еще одну Пилюлю Духа Огня, он бы только потратил ее впустую. 


- Как насчет состояния Леоза? 


- На данный момент основное внимание Леоза сосредоточено на повышении уровня, - сказал он.  Он хотел как можно скорее достичь уровня Гроссмейстера, прежде чем начнет собирать информацию.  В настоящее время он убивает монстров в близлежащем лесу.  Он видел нескольких внешних учеников Секты Небесного Меча в лесу, но они все еще не заметили его.  


 Алекс на мгновение задумался: - Хм, скажи ему, что я оставлю все на его усмотрение.  После этого я хочу, чтобы он въезжал в города, если возможно, в столицу.  Согласно Карте Кэнсина, которую он показал мне в доме Химура.  Этот район ближе к королевству Тивеапия, чем к городу Лаймвотч.  Пусть попробует проникнуть туда и узнать об их уровне силы.  Если с ним случится что - то плохое, немедленно верни его.  


- Понятно, - кивнула Анна.  Затем она спросила: - Что вы теперь собираетесь делать, молодой Господин. 


- Хм ...  В конце концов, у нас все еще есть полтора дня.  Я постараюсь культивировать с помощью Камней Духа.  Я не знаю, насколько высока моя скорость поглощения, поэтому мне лучше проверить это сейчас.  - Алекс сказал. 


- Ах да. Ты отдохнула, Анна? 


- Я? Нет, мне не нужен отдых, - поспешно ответила она.  Но вскоре она пожалела: - Почему я не сказала, что совсем не отдыхала. Таким образом, я смогла бы лечь в постель Молодого Хозяина ... Ухехе ... 


 Алекс, очевидно, не знал, о чем она думает: - Тебе следует немного отдохнуть. 


 Глаза Анны заблестели: - Тогда прошу прощения.  


 Алекс присел на край кровати, пока Анна занималась остальным.  Она с улыбкой посмотрела на своего Молодого Хозяина в ответ. 


 Алекс достал Камни Духа из своего Космического Кольца.  Он чувствовал энергию внутри него, он пытался поглотить эту энергию.  Поглощение происходит слишком медленно.  Он потратил час только на то, чтобы поглотить десять Камней Духа.  Он использовал в общей сложности сто двадцать Камней Духа или двенадцать часов, чтобы поглотить их энергию. Хотя он больше не продвигал звезду, он чувствовал, что если продолжит потреблять Камни Духа, то снова совершит прорыв.  Но ему все равно нужно быть осторожным со своими расходами. 


 Алекс посмотрел на улицу.  Снаружи очень длинная очередь людей, Алекс был сбит с толку тем, для чего эта очередь.  Но он вспомнил, что старейшина Конн сказал при наборе.  Невозможно пройти регистрацию в один день.  И жетон позволит им пропустить эту длинную очередь.  После того, как он понял, в чем дело, у него не было настроения продолжать.  


 Остаток дня он потратил на то, чтобы попрактиковаться в своем Искусстве Меча Сангвина.  Это единственное искусство, которым он владеет не полностью. 


 ...  


 Несколько дней назад, 


 В Секте Небесного Меча, Седьмой Пик. 


 Старейшина Конн только что вернулся из своего путешествия.  Он искал свою ученицу в особняке, но ее нигде не было видно.  Он решил пока сообщить Мастеру Секты о существовании Алекса.  Он направился к небольшому острову в центре формирования Пиков. 


 Мастер секты - старик с короткими серебристыми волосами, которые свисают на его стареющее, но жизнерадостное лицо.  Шрам, тянущийся от нижней части его правой щеки, сначала тянущийся к тонким губам и заканчивающийся над правым глазом, оставляет впечатление храбреца.  В нем есть что - то интригующее, возможно, это его тепло, или, возможно, это его аура.  Но, тем не менее, люди чувствуют, что должны попытаться поддержать его.  


- Конн, ха ...  Ты третий, кто вернулся.  Каков результат? Ты нашел какой - нибудь хороший талант? 


- Да, Мастер Секты.  На этот раз я завербовал для секты трех учеников.  Первый ... достаточно хорош.  Талант второго очень высок, и он даже использовал своего противника, чтобы помочь себе пробиться и стать 2 - звездочным Мастером боевых искусств в матче.  


- О ... - заинтересовался этим Мастер Секты. 


- Да.  В следующем поединке он снова использовал своего противника, и овладел Аурой меча и стал Мастером меча. 


- Сколько ему лет? 


- Ему двадцать лет.  


- Но разве это не нормально для двадцатилетнего юноши быть таким? Хотя это может быть немного ненормально - стать Мастером Меча, для него нормально быть 2 - звездочным Мастером боевых искусств. 


- Именно это и сбило меня с толку.  Я чувствовал, что он - загадка.  Я попытался немного поискать информацию о нем.  Я обнаружил, что он использовал новый вид меча под названием Катана.  После этого он стал продвигаться вперед  очень быстро.  До этого он считался бесполезным.  Даже если он был 1 - звездочным Мастером боевых искусств, согласно информации, он был довольно легко побежден несколькими людьми на стадии Манипуляции Ци, и он достиг этого всего за несколько дней.  Вот почему, я боюсь, попав в эту секту, он будет продвигаться скачком и скачком, и его достижения будут безграничны. - сказал Конн. 


 Мастер секты внезапно нахмурился: - Хм, что ты собираешься делать? 


- Я планирую сначала взять его в ученики, - многозначительно сказал Конн. 


 Мастер секты, кажется, заметил его намерение.  


- Хорошо.  Я постараюсь понаблюдать за ним.  Если он станет гроссмейстером боевых искусств и его талант будет таким, как ты говоришь.  Я постараюсь сделать его своим учеником. 


- Благодарю Мастера Секты, - поблагодарил его Конн, есть еще одна причина, по которой Конн преподносит Кэнсина преувеличенно.  Это из - за его связи с Алексом.  


- Как насчет третьего? - спросил мастер секты.  Поскольку второй очень талантлив, третий тоже должен быть гением, согласно твоей манере рассказов. 


- Третий ...  - Конн немного поколебался, прежде чем произнести это. 


 - Что? Есть какие - нибудь проблемы с третьим? - Он нахмурился. 


- Я не могу много сказать из - за Небесной Клятвы.  Я могу только сказать, что он несравненный гений, и его личность немного беспокоит, - сказал Конн. 


- Что ты имеешь в виду? Небесная клятва? - Он был очень смущен тем, почему Конн дал Небесную Клятву для молодого ученика. 


- Я могу только сказать, что тот, кто у него за спиной, может легко стереть Секту Небесного Меча с лица земли. 


 Мастер секты нахмурил брови.  


- Тогда почему он присоединяется к Секте Небесного Меча? 


- Он сказал, что тот, кто стоит у него за спиной, знает кого - то из нашей секты.  Затем он оставил его на наше попечение, чтобы он мог расти шаг за шагом.  Он также сказал, что ему не нужен Мастер или Учитель. 


- Кто - то? … Кто? 


- Я не знаю, - Конн беспомощно качает головой. 


-  ... -  На данный момент информации недостаточно.  Даже он, мастер секты, ничего не знает об этом. 


- Что ты собираешься делать с мальчиком? 


- Поскольку он также является учеником нашей секты.  Я собираюсь составить ему компанию моего ученика в соответствии с нашей традицией. 


- О, так вот что ты планируешь.  Это действительно не мастер и не учитель.  Это наставник.  Согласно нашей традиции, Внутренний ученик может стать наставником для двух внешних учеников.  Хотя это и не было обязательным, его целью было ускорить процесс талантливого внешнего ученика, чтобы стать сильнее и стать еще одним внутренним учеником. 


- Ну, будет лучше, если он влюбится в нее, так как они будут находиться в одном и том же месте довольно долго.  - Конн хитро усмехнулся. 


- О, вот что ты имеешь в виду.  - Мастер секты понял его.  Если Алекс также женится на людях секты, секта может даже получить помощь такого эксперта: - Но ты уверен, что у него есть такой покровитель? 


- Я не знаю об этом, поэтому я прошу Мастера Секты попытаться найти информацию о нем.  В конце концов, если я буду тем, кто будет искать информацию о нем.  Я боюсь, что он узнает об этом, - сказал Конн. 


- Уму, - кивнул мастер секты. 


- Но, даже если бы у него не было такого покровителя.  Одного его таланта достаточно, чтобы покрыть это. 


- А что с его талантом? 


- Я не могу сказать, - Конн покачал головой. 


- Небесная клятва? - спросил мастер секты, глядя на Конна, который кивнул головой.  


- Понятно, я проверю его в тесте.  На данный момент ты можешь приступить к выполнению своего плана.  Ты можешь защитить его от тени на какое - то время. 


- Понятно.  Тогда я откланяюсь, - Конн вышел из комнаты.  Хотя его план кажется идеальным.  С его стороны все еще есть просчет ... не в Алексе, а в его ученике. 


 ...   


 Конн вернулся в свое жилище и обнаружил, что его ученик вернулся.  Он решил навестить ее.  У нее длинные голубые волосы, тонкие брови, стройная фигура, блестящая кожа.  Это та женщина, которую Алекс встретил еще в Гильдии Алхимиков. 


- Мастер! Ты наконец - то вернулся, я действительно скучала по тебе.  


- Ха - ха, ты была озорной в эти дни? 


- Нет! Ах да.  Учитель должен был набирать новых учеников из моего города, верно? 


- Это верно.  А тот, кого ты называла Младшим Братом, Химура Кэнсин, не так ли? Я также привел его сюда, - сказал Конн. 


 - Что? Это так? Я подумала, что мне нужно отправить ему Пилюлю, которую я купила сегодня, но так как он в городе.  Я сама навещу его и дам ему Пилюлю. 


- Пилюлю? 


- Да, я купила Пилюлю Нефритового сердца с 95% чистотой.  Я купила его за тысячу двести Камней Духа.  Но так как я хорошая, я также добавила ему три набора ингредиентов для Пилюль из Нефритового сердца. 


- Айя, глупая ты девчонка.  Кого ты обманула на этот раз? Пилюля с нефритовым сердцем такой чистоты обычно не появляется на рынке.  И ты купила его всего за тысячу двести Камней Духа. 


- Я его не обманывала.  Я только преподала ему урок, как выжить в этом мире.  Я даже добавила три набора ингредиентов, так что его потери были не такими уж большими.  Я очень великодушна. 


- Он ... кто тот, кто сделал Пилюлю? Это старейшина из Гильдии Алхимиков? 


- Нет.  Ему около двадцати лет.  Он кажется очень невинным и невежественным, даже в этом возрасте.  Он сказал, что хочет присоединиться к нашей Секте Небесного Меча.  Я собираюсь пригласить его под мою опеку вместе с моим Младшим братом. - Она сказала. 


- Действительно, возможность сделать Пилюлю Нефритового сердца с 95% чистотой в его двадцать лет действительно удивительна.  Он обладает несравненным талантом в алхимии.  Если этот Старый Су Хуа узнает о нем, я уверен, что он выхватит его у нас.  Но так как он присоединится к нашей Секте Небесного Меча.  Ха - ха, нам удалось поймать новое сердце секты горы Хуа. 


- Ха - ха, я гений, - гордо сказала она.  


- Это верно.  Я встретил несравненного гения в Фехтовании.  Он также собирается присоединиться к нашей Секте Небесного Меча, - сказал Конн, выражение его лица стало торжественным, когда он посмотрел на своего ученика.  


- Вот почему я хотел, чтобы ты стала его наставником. 


 Леди была очень удивлена этим внезапным откровением.  


- Но у меня есть мой Младший Брат и тот мальчик. 


- Несмотря ни на что, тебе нужно, чтобы этот гений был под твоей опекой.  Мне все равно, хочешь ли ты пожертвовать своим младшим братом или тем мальчиком.  Но ты должна взять его под свою опеку.  Это приказ, и я не принимаю отказа в качестве ответа. - торжественно произнес Конн. 


- Но ... -  Когда она посмотрела на своего учителя, который пристально смотрел на нее.  Она была напугана. 


- Хо ... рошо - Я так и сделаю ... возьму его и моего младшего брата.  - В конце концов она согласилась, хотя и неохотно. 


 Но это отличается от Конна, пока она согласна.  Он не возражал против того, кого заменят.  Что ж, тот мальчик тоже кажется гением в алхимии.  На данный момент его план полон Алекса.  Он надеется, что любовь расцветет между ними после того, как они проведут время вместе. 


 Это один из самых больших просчетов в его жизни.  Она не будет любить Алекса, потому что она хранит очень большой секрет ...   



Повелитель Гачи! ✅ Глава 164: Рекрут  


 На следующий день дама отправилась в город.  Так как ее мастер сказал, что он также привел сюда ее Младшего Брата.  Это значит, что ее брат в городе.  Она бродила вокруг в поисках своего брата.  


- Мастер, я собираюсь поискать своего брата, - сказала она. 


- Эх, подожди, если ты найдешь и его скажи ему о своем намерении взять его под свою опеку. 


- Он даже не знает меня, и я тоже ничего о нем не знаю. 


- Не говори так.  Согласно имеющейся у меня информации.  Он был причиной, по которой твой Брат смог стать учеником Секты Небесного Меча в этом году. 


 - Что? Это правда? 


- Да.  Возможно, они сегодня вместе прогуливаются по городу. 


- Тогда я пойду прямо сейчас, - ей не терпелось встретиться со своим младшим братом.  Ей было наплевать на этого молодого человека, даже если он несравненный гений. 


- Его зовут Александр Сириус, и не пытайся узнать его личность.  - серьезно сказал Конн. 


- Почему? - Она была сбита с толку, почему ее учитель такой таинственный, когда речь идет об этом Молодом человеке. 


- Не спрашивай.  Просто запомни это! 


- Хорошо.  Я ухожу, - Она надулась и улетела. 


 Еще через несколько часов ее усилия не пропали даром.  Она прошла мимо молодого человека с длинными зелеными волосами, развевающимися на ветру.  Его знакомое лицо все еще глубоко запечатлелось в ее сознании. 


 Похоже, Молодой человек тоже заметил, что кто - то пристально смотрит на него.  Он посмотрел в направлении взгляда и обнаружил знакомую фигуру в своей жизни.  


- Старшая сестра, - Молодой Человек тут же исчезл.  Как только он появился, он обнял свою Старшую Сестру.  Он слишком сильно скучал по ней. 


- Ты скучал по мне, Кэнсин? - Она сказала.  Правильно, молодого человека зовут Кэнсин.  Это означает, что молодая леди – это его тетя, Химура Минами.  Между ними было всего три года разницы, вот почему Кэнсин называет ее сестрой ... Впрочем, это была также просьба Химуры Минами. Тетя - немного старовата и не слишком подходит ей, и особенно это недостаточно интимно для нее. 


- Конечно.  Прошло почти пять лет, как Старшая Сестра перешла в Секту Небесного Меча де годзару, - сказал Кэнсин.  Она была завербована Сектой, когда ей было восемнадцать лет. 


- Де гозару? Что это такое? - Она была сбита с толку, через несколько лет речь ее брата стала странной. 


- Я не знаю, но я чувствую себя комфортно, когда говорю так де гозару, - сказал Кэнсин. 


- Как бы то ни было, ты скучал по мне, верно? Тем не менее, я отправила письма семье и даже отправила отдельное письмо для тебя, - сказала она с улыбкой.  


- Так же Я купила для тебя исключительную Пилюлю. 


- Сестренка самая лучшая. 


 Она достала зеленую Пилюлю из своего Космического кольца и положила ее на ладонь Кэнсина.  Кэнсин посмотрел на знакомую зеленую Пилюлю у себя на руке и обнаружил, что она очень похожа на ту, что Алекс дал ему вчера.  Он попросил свою сестру подтвердить, так как его знания о Пилюлях довольно поверхностны.  


- Сестра, что это за Пилюля? 


- Это Пилюля Нефритового сердца, и в придачу с 95% чистотой.  Это укрепит твой сердечный меридиан и улучшит твой фундамент.  Тебе повезло, так как я получила его только вчера.  Даже я съела только Пилюлю Нефритового сердца с чистотой 90%. 


- Старшая сестра ... -  Кэнсин, тронутый поступком ее сестры, улыбнулся.  


- Мне очень жаль, Старшая Сестра.  Но я уже съел один. 


- А? - Она была потрясена. Насколько она помнила, она была почти уверена, что в городе Лаймвотч он не сможет приобрести Пилюлю Нефритового Сердца.  


- Дядя купил его для тебя? 


- Нет, нет, это мой брат, Алекс. 


 - Что? Как ты можешь просто так съесть случайную Пилюлю? Ты повредишь свой фундамент! Он действительно твой брат? Я попрошу его сделать это, - возмутилась она.  В конце концов, ее Пилюля - одна из лучших на рынке.  Она считает, что то, что Алекс дал ее младшему брату, является лишь второсортной пилюлей.  Невозможно найти такой же хороший, как тот, который она дала только что.  Это только разрушит Фундамент Кэнсина.  Даже если он тот, кто помог Кэнсину стать учеником Секты Небесного Меча, она не может этого терпеть.  


- Старшая сестра.  Он дал Пилюлю с добрыми намерениями.  Он мой брат.  Пожалуйста, не говори так, де гозару! - поспешно возразил ей Кэнсин. 


- Что? - Она была ошеломлена, она никогда не ожидала, что ее послушный брат вдруг разозлится на нее только из - за этого нового Брата.  Она спрашивает, проливая слезы: - Как ты можешь сердиться на свою сестренку, неужели Старшая Сестра уже стала для тебя неважной? 


- Нет, нет, я не это имел в виду.  Я всегда любил старшую сестру, как младший брат де гозару. 


- Младший Брат ... -  Она чуть не брызнула кровью, «как твой младший брат»  больно ударило ее в сердце. 


- Но я многим ему обязан.  Он тот, кто решил мою проблему с моим оружием, Он даже дал мне вчера Пилюлю Нефритового Сердца с идеальной чистотой де гозару. 


 - Что? - У нее отвисла челюсть, что она только что услышала? Пилюля нефритового сердца с идеальной чистотой? Было очень трудно сделать Пилюлю из Нефритового сердца с идеальной чистотой.  И сильный Алхимик не хотел, чтобы его беспокоили, делая пилюлю 2 Разряда, если только они не передадут ее своим родственникам и друзьям.  Но этот Алекс дал ее брату такую Пилюлю? 


- Он просил тебя заплатить? 


- Нет, он просто небрежно дал его мне.  Хотя я поклялся отплатить ему в будущем де гозару, - сказал Кэнсин. 


- Кто он такой? - Она спросила.  Несмотря на то, что ее учитель сказал ей не совать нос в его тайну, она не может не интересоваться этим.  


- Александр Сириус. 


- Не его имя, я имею в виду его происхождение или что - то в этом роде, - спросила она.  Не существует обычных людей, способных дать Пилюлю Нефритового Сердца с идеальной чистотой за просто так. 


- Я не знаю.  Я встретил его в лесу.  Тогда он спас мне жизнь, а потом помог мне столько раз, что я не могу сосчитать де гозару. 


- У него могли быть какие - то скрытые мотивы, когда он спас тебя.  Неужели ты никогда не думал о нем таким образом? 


- Нет, я полностью ему доверяю.  - сказал Кэнсин с честным лицом.  Он действительно полностью доверял ему. 


- Тогда позволь мне увидеть его, - сказала она.  Ей нужно своими глазами убедиться, что это за человек, который околдовал ее младшего брата. 


- Но он сказал мне, что собирается заниматься самосовершенствованием.  Поэтому я думаю, что нехорошо беспокоить его в настоящее время де гозару, - сказал Кэнсин. 


- Отлично.  Он все равно тоже станет учеником.  Я могу встретиться с ним через несколько дней, чтобы сказать «спасибо» за заботу о моем младшем брате, - она сказала это нормально, но Кэнсин заметил разницу в слове «спасибо». 


- Старшая сестра, если ты собираешься запугивать его.  Я тебя возненавижу, - пригрозил ей Кэнсин. 


- Что? - Она была поражена, она никогда не думала, что ее милый братец станет негодяем.  Это то, что означает фазу восстания ... Но подумать только, что этот Алекс сделал ее младшего брата таким, она не может его простить.  Она стиснула зубы, подавляя свой гнев.  


- Хорошо.  Я не буду его запугивать. 


 Вот причина, по которой Алекс ее не полюбит.  Единственная и неповторимая проблема.  Она закоренелый братан - мошенник.  Если бы Конн критически относился к этому вопросу, он бы спросил себя.  Почему она предпочла своего младшего брата несравненному Алхимику? Даже если она не сможет стать его наставником, она все равно сможет встретиться с ним и позаботиться о нем.  Если бы она выбрала мальчика - Алхимика, то смогла бы усилить себя таким образом. 


 К сожалению, Конн этого не заметил.  Конн не знал, что его Ученик на самом деле закоренелый и безнадежный братан. 


 ...  


 Настоящее.  


 Алекс и Кэнсин направились ко входу в секту.  Они увидели большую группу людей, ожидающих там.  Алекс поискал, где ему нужно показать свой жетон, и нашел будку у входа в секту.  В настоящее время два человека отдают свои жетоны старику. 


 Алекс не может понять его уровень развития, он думал, что этот старик - всего лишь обычный слуга.  Но он не может видеть его насквозь, это означает, что есть еще одно возможное предположение, этот старик - эксперт.  Вот почему он не может видеть его Стадию Развития. 


 Те, кто в настоящее время передают свои жетоны, - две молодые женщины.  У старшей черные длинные волнистые волосы, умные карие глаза.  Ее соблазнительное тело соблазняет мужчин на действия, но ее яростная аура останавливает их всех.  Ее холодный и отчужденный нрав заставляет их думать, что она отличается от обычных людей. 


 У младшей такие же черные волосы, волосы только до плеч, и невинные карие глаза.  Маленький милый носик и маленькие вишневые губки вместе с милой заколкой в виде бабочки на голове.  Ее крошечная и миниатюрная фигурка, наряду с аурой невинности, заставляет людей хотеть защитить ее даже ценой своей жизни. 


 Они отдали свои жетоны.  Та, что постарше, сказала: - Лена де Виона Тивеапия и Эвелин де Виона Тивеапия. 


 Хотя тон сам по себе был нейтральным, он все еще не скрывал и следа ее гордости.  Старику, похоже, было на это наплевать.  Он проверяет имя в книге.  


- Я вижу, вы двое из королевской семьи Тивеапии.  Девятнадцатилетняя 6 - звездочный Мастер боевых искусств и четырнадцатилетняя 1 - звездочный Мастер боевых искусств.  Возьмите эти жетоны и подождите там, тест начнется через некоторое время. 


 - Что? Они и есть легендарная королевская семья Тивеапии? 


- Особенно та, что помоложе! Она - гений номер один в королевской семье Тапии! 


- Они обе очень хорошенькие. 


- Если я смогу стать ее парнем, хотя бы на одну ночь.  Я могу спокойно умереть. 


 Алекс был поражен.  Никогда не думал, что здесь есть четырнадцатилетняя 1 - звездочный Мастер боевых искусств, она действительно гений.  Алекс услышал комментарии остальных.  Они сестры из королевской семьи Тивеапии.  Похоже, просить Леоза проникнуть в королевство – был правильный выбор.  Но в тот момент, когда Алекс услышал последнее замечание.  Шаги звенели у него в ушах, он инстинктивно обернулся, но никого не было видно. 


- Алекс? - Даже Кэнсин был сбит с толку внезапным поступком Алекса.  Он попытался посмотреть себе за спину, но там никого не было.  


- Не обращай на меня внимания! Я видел слишком много мемов, - Алекс испустил долгий вздох облегчения. 


- Мемы? 


- Ничего! - Алекс покачал головой, Кэнсин был смущен, но в конце концов снова посмотрел на сестер.  Алекс закричал в своем сердце: 


- Что значит стать их парнем? Вы включаете и младшую тоже? Мне нужно позвонить в полицию! Но здесь нет полиции.  Эх, но четырнадцатилетняя беременная - это нормально в таком мире, верно? Ах, черт возьми, все это лезет мне в голову.  Успокойся ... успокойся.  


 Алекс наконец успокоился и проигнорировал комментарии.  


- Кэнсин, пойдем.  Нам тоже нужно зарегистрироваться. 


- Хорошо, -  Кэнсин кивнул.  Они оба подошли к старейшине. 


- Доброе Утро, Старейшина.  Это наши значки.  Я Александр Сириус, а это Химура Кэнсин, - вежливо сказал Алекс, отдавая ему свой и Кэнсина жетоны. 


 Старейшина заметил, что Алекс раньше пристально смотрел на него, он знал, что Алекс, похоже, пытается подглядывать за ним.  


- Хорошо, я редко вижу вежливого молодого человека. 


 Сестры также посмотрели на следующих учеников, которые войдут, а это Алекс и Кэнсин.  Когда старейшина похвалил его за вежливость, она фыркнула.  Она проверила развитие старшего, но он был всего лишь смертным.  Ей не нужно было проявлять к нему уважение. 


- Уму, вам обоим по двадцать лет.  Один – 2 - звездочный Мастер боевых искусств, а другой – 1 – звездочный ... -  Когда он только собирался сказать – 1 - звездочный Мастер боевых искусств, он заметил, что его культивирование также является 2 - звездочным Мастером боевых искусств.  Он тут же исправился.  


- Оба 2 - звездочные Мастера боевых искусств. 


 Услышав, что они оба являются 2 - звездочными Мастерами боевых искусств, Лена, старшая, фыркнула.  Они были слабы, неужели они хотели произвести на нее впечатление таким добрым выступлением.  Отличный шанс! 


 Они подождали еще час, и было много учеников, которые были набраны отдельно от вчерашней длинной очереди.  Ученики, которые пришли после, варьируются от 2 - Звездочного Мастера боевых искусств до 5 - звездочного Мастера боевых искусств. 


 Регистрация наконец - то закрылась.  Старик, который их регистрировал, встал и полетел по воздуху.  


- Регистрация закрыта.  Мы отправимся на место обследования.  Следуйте за мной. 


 Все были поражены, кроме Алекса.  Когда они проверили культивацию этого старика, Они могли только видеть, что у этого старика не было никакой культивации.  Поэтому они высокомерно представлялись, кроме Алекса и ... Кэнсина? Ладно.  У всех них нет времени на раздумья, так как старик уже улетел от них.  Поскольку все они являются Мастерами боевых искусств, они немедленно летят и следуют за ним. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 165 Первый Тест  


 Они летели к западу от горных вершин.  После довольно долгого полета.  Наконец они прибыли.  Они прибыли ко входу в пещеру.  Алекс не может разглядеть, что внутри, потому что там была кромешная тьма.  Он видел трех человек, охраняющих вход, и Алекс не может видеть их культивацию.  Судя по всему, они являются высшими Мастерами боевых искусств, если не гроссмейстерами.  


- Добро пожаловать, Третий Старейшина, - сказал тот, кто выглядит как лидер этой троицы. 


 Когда все прислушались к тому, как лидер назвал старика перед ними, они были сбиты с толку.  


- Третий Старейшина? 


- Хо - хо, позвольте мне представиться.  Я - Третий Старейшина Секты Небесного Меча, Дольф Кольк.  Я отвечаю за набор в этом году, - наконец представился старик и оказалось, что он старейшина Секты Небесного Меча. 


 У большинства людей лица начали бледнеть.  Ранее они были грубы с третьим старейшиной.  Будет ли он усложнять им жизнь или выгонит их прямо здесь и сейчас? Даже Кэнсин был удивлен этим откровением. Он посмотрел на Алекса, знал ли Алекс о его личности, так как он был очень вежлив с ним? 


 Алекс проигнорировал его и все еще пытался разглядеть, что внутри пещеры.  Алекс также почувствовал, что на него смотрят еще два человека.  Первый - Третий Старейшина, а вторая - принцесса Тивеапии, Лены де Вионы Тивеапии.  Она стиснула зубы, вежливое действие Алекса косвенно ударило ее по лицу, так как он пришел за ней, но у Алекса никогда не было никакого намерения делать это.  Это были все ее эгоистичные чувства и воображение. Она обещает себе победить его в испытании. 


- Будет три испытания. Это первое испытание. В этом тесте вам нужно только идти вперед.  Поскольку вы собираетесь стать учеником Секты Небесного Меча, я уверен, что у всех вас есть оружие, которое подходит вам больше всего.  Мы проверим ваш талант в оружии.  


 Алекс и остальные были сбиты с толку тестом. Нужно только идти вперед? Есть ли какие - нибудь ловушки внутри темной пещеры? 


- Не волнуйтесь, не будет ничего подобного тому, о чем ты сейчас думаешь. Вам нужно только идти вперед, и на вашем пути не будет никаких препятствий.  Пещера всего в полмили длиной, - сказал третий старейшина, тепло улыбаясь, как будто это было легко. 


 (0,5 мили = 800 метров) 


- Испытание началось! 


 С тех пор как началось испытание, люди начали заходить в пещеру.  Алекс тоже последовал за остальными и вошел в пещеру.  Он заметил, что внимание принцессы Тивеапии все еще сосредоточено на нем. 


 Алекс осторожно вошел в пещеру.  Алекс попытался разглядеть, что за штука внутри пещеры, вот почему он активировал свою Технику Духовного Зрения.  Эта техника не только может замедленно воспринимать все, но и может видеть поток энергии, но Алекс не освоил и половины из этого.  Когда он активировал Духовные Глаза, он может видеть, что внутри пещеры есть какая - то энергия, но не Духовная Энергия.  Но поскольку уровень Алекса в этой технике слишком низок, он не может видеть количество или качество энергии и не знает, что это такое.  Он только знает, что здесь витает энергия, вот и все.  


 Они прошли около 50 метров, прежде чем кто - то внезапно упал на землю, полностью обессиленный. 


 *Кха, Фха*


 Алекс нахмурился, кто это? Почему он рухнул на землю? Судя по звуку, кажется, что он измотан ... Почему? Они Мастера боевых искусств, ни в коем случае Мастер боевых искусств не устанет только потому, что они прошли около 50 метров.  Затем еще один человек тоже упал на землю. 


 Все больше и больше людей начали устало опускаться на землю.  Когда они прошли отметку в сто метров, около десяти процентов группы упали.  Алекс предположил, что эта энергия и сделала их истощенными. 


 В настоящее время он ничего не чувствовал.  Он посмотрел на Кэнсина, который выглядит так же.  Алекс продолжал идти по пещере. 


 Люди начали падать на землю один за другим.  Там около двадцати процентов группы упали на двухсотметровой отметке.  


 300 метров ...  


 400 метров ... 


 Когда Алекс достиг отметки в пятьсот метров, он внезапно остановился.  Аура Меча внутри него пришел в ярость и вышел из его тела.  Он посмотрел на Кэнсина, чья Аура Меча также проявилась.  Затем он посмотрел на других учеников: из более чем тысячи человек осталось всего около тридцати.  Некоторые из них выдохлись и, похоже, больше не могут продолжать. 


 Да, две сестры все еще в порядке. Только двадцать пять человек продолжают идти.  Из них у десяти человек есть Аура Меча.  Алекс чувствует, что принцесса пристально смотрит на него в этой темной пещере.  Действительно, неприятная ситуация. 


 Когда его аура меча вышла, он, наконец, почувствовал энергию, которую он видел в начале.  Это было близко к Ауре, но это не было Аурой.  Он не знал об этой энергии, поэтому пока не беспокоил ее, так как его задача - пройти через эту темную пещеру.  После достижения шестисотметровой отметки осталось всего около десяти человек. 


 Но когда они достигли последней отметки в сто местров, остались только он и Кэнсин вместе с двумя королевскими сестрами.  Та, что постарше, начала задыхаться, Алекс заметил это по ее дыханию.  Но младшая все еще была в порядке. Она выглядит как Кэнсин, беззаботно.  


 Когда Алекс ступил на последнюю сотенную отметку, он внезапно остановился и издал стон. 


- Алекс? - Кэнсин, который все это время был рядом с ним, внезапно забеспокоился.  Он был сбит с толку смыслом испытания, и он не знал, почему люди были измучены и падали на землю.  Он не знал причины, по которой его Аура Меча внезапно появилась на отметке в пятьсот метров, Он думал, что Алекс может знать ответ, но так как это все еще испытание Он сдерживает желание спросить его, чтобы они могли сосредоточиться на этом тесте.  Но когда Алекс внезапно издает стон, он начинает беспокоиться.  Упадет ли Алекс так же, как они? 


 В его теле есть еще одна Аура, это его Аура Копья.  Когда он достиг отметки в семьсот, он внезапно почувствовал, что его Аура Копья также пришла в неистовство, как тогда, на отметке в пятьсот, когда его Аура Меча вырывалась из его тела.  Он не может выпустить свое Копье в этот момент.  Ему нужно удержать это в своем теле.  Он остановился и глубоко вздохнул.  Он подавил Ауру Копья свей Аурой Меча. Ему понадобилась минута, чтобы прийти в себя после этого, прежде чем он снова начал идти. 


 Кэнсин не сказал ни слова, так как он верит в него, в тот момент, когда он снова начал ходить, Кэнсин сразу же последовал за ним. 


 С другой стороны, Лена ухмыляется, тяжело дыша.  Она была счастлива, когда увидела, что Алекс, кажется, не может продолжать.  После этого она может дать ему пощечину. 


- Старшая сестра, ты в порядке? - Младшая, Эвелин де Виона Тивеапия, коротко, Эвелин Тивеапия, беспокоилась о своей сестре. 


- Не волнуйся, - она улыбнулась своей сестре в этой темной пещере, и, очевидно, она не может ее видеть.  Но когда она почувствовала, что Алекс и Кэнсин снова пошли.  Она снова торопливо двинулась.  Но давление на нее начинает усиливаться и сказывается на ее теле. 


- Старшая сестра! - Эвелин очень беспокоилась о ней в этот момент. 


- Эвелин, ты можешь продолжить до финиша первой.  Я немного отдохну здесь. 


- Но я не хочу оставлять Старшую Сестру, - робко сказала она. 


- Не беспокойся обо мне.  Это просьба Старшей сестры. - Она сказала.  Она не может позволить этим двум неизвестным людям оскорбить ее, так как она также представляет здесь королевскую семью Тивеапии.  Она стиснула зубы. 


- Но ... 


- Никаких но, иди сейчас же. 


- Д - да, - Эвелин сразу же снова пошла к финишу.  В отличие от своей сестры, она все это время не чувствовала ничего плохого в пещере.  Так что продолжать в том же духе - для нее проще простого. 


 ... 


 Несколько минут спустя они, наконец, достигли конца пещеры.  Как раз когда Алекс хотел понаблюдать за окружающим, Кэнсин не смог сдержать желание задать ему свой вопрос. 


- Алекс, что это за пещера? Почему эти люди начинают падать на землю? Есть ли что - нибудь странное внутри пещеры, что заставило их так упасть? Ты что - нибудь чувствуешь? Почему ты вдруг остановился тогда? Я очень беспокоюсь о тебе, - Его глаза блестели, задавая один вопрос за другим. 


 Алекс схватил его за лицо и толкнул.  


- Слишком много вопросов, и ты слишком близко. Я не гей. 


- Ммм ... Могу я узнать причину? - Внезапно рядом с ними раздается робкий голос.  Когда они увидели, кто это, они увидели милую, но робкую Лоли, ее маленькое личико покраснело, в то время как она очень застенчива, когда сказала это. 


- О, ты из Королевской семьи, если я не ошибаюсь, - сказал Кэнсин. 


- Д - да.  Я одиннадцатая принцесса, Эвелин де Виона Тивеапия.  Могу ... Могу я тоже узнать причину? Почему люди измучены? - Она застенчиво спросила, она беспокоится о своей сестре, так как ее сестре тоже нравятся эти люди. 


 Алекс вздохнул.  Он ответил на них в соответствии со своим наблюдением.  


- Похоже, что их подавляла какая то энергия.  Это было близко к Ауре, но немного отличается. 


- Хех ... Ты кажешься очень знающим, - Внезапно из пещеры донесся еще один звук.  Из выхода из пещеры появилась женская фигура.  Она выглядит усталой и обливается потом. 


- Ах, Старшая Сестра! Я беспокоюсь о тебе, - После того, как она увидела свою Старшую сестру, она сразу же подбежала к ней и обняла ее. 


- Ха - ха, малышка.  Старшая сестра не такая уж слабая, - Она несколько раз гладит Эвелин по голове, прежде чем снова посмотреть на Алекса и Кэнсина.  


- Если я не ошибаюсь, в регистрации, Ты - Александр, а тот, кто рядом с тобой, Химура. 


- Для меня большая честь, что принцесса запомнила меня, - вежливо сказал Кэнсин, в то время как Алекс ничего не сказал.  Он жалуется в своем сердце.  


- Что за дела с этой высокомерной принцессой? Она все это время пристально смотрела на меня. 


- О-о-о, похоже, в этом году у нас отличный улов.  - Перед ними появился Третий Старейшина, Дольф Кольк. 


 ... 


 30 минут назад, 


 Дольф Кольк наблюдает за каждым учеником в пещере.  Две сестры совсем другие, больше всего он ценил Алекса, единственного, кто был вежлив с ним при регистрации.  Его не очень хорошо знали, поэтому он попытался притвориться слугой из Секты Небесного Меча, чтобы увидеть новых учеников. 


 И вдруг рядом с ним появились два старика.  Он посмотрел, кто они такие, и удивился. 


- Мастер Секты! 


- Эн! - Мастер Секты кивнул.  


- Как поживает новая группа учеников? 


- Похоже, в этом году у нас мало хороших саженцев, - сказал он в замешательстве.  Мастер Секты никогда не интересовался экзаменом новых Учеников.  Как он мог вдруг прийти сюда? 


- На этот раз я тоже буду наблюдать.  Это проблема, Третий Старейшина? 


- Нет, это не проблема, но я в замешательстве, почему Мастер Секты вдруг заинтересовался новым учеником из этой группы? Кто поймал ваш взгляд, который заставил вас даже прийти сюда вместе с Седьмым Старейшиной. 


- Ну, это приведет только к обратному эффекту, если я не буду говорить об этом достаточно ясно, вот почему я скажу тебе причину.  Ты знаешь нового ученика по имени Александр Сириус? 


- Да, он меня немного интересует. 


- Хо, этот Молодой Человек сделал что - то необычное? 


- Не обычное, но, похоже, его восприятие выше, чем у кого - либо другого в этой группе, - сказал он. 


- Эн! - Мастер секты кивнул.  


- Его личность немного особенная.  И, по словам Седьмого Старейшины, его талант также очень экстраординарен. 


 Третий старейшина сразу понял намерение мастера секты.  Для Мастера Секты, у которого не было никакого преемника, и упомянул его в такое время.  Нет никакого другого значения, кроме этого.  Он кивнул: - Не волнуйтесь, Мастер Секты.  Я понял. 


 К сожалению, он неправильно понял его, и Мастер Секты не может потрудиться устранить это недоразумение.  В конце концов, это также довольно удобно для него, так как личность Алекса все еще не ясна. 


- Не волнуйся.  Я буду наблюдать издалека.  Вы можете обращаться со мной так, как будто меня здесь нет, и продолжить тест, как обычно.  


 Мастер Секты сказал: - И ...  Никому об этом не рассказывайте 


- Понял, - кивнул третий старейшина. 


 Мастер Секты и Седьмой Старейшина ушли.  И Третий Старейшина обращает свое внимание на Алекса.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 166: Второй  Тест 


 Вернемся к настоящему: - О-о-о, кажется, в этом году у нас отличные саженцы.  - Третий Старейшина, Дольф Кольк, появился перед Алексом и остальными. 


- Третий Старейшина, - все они поспешно поприветствовали его.  Поскольку его личность ясна, даже Лена должна проявлять к нему уважение. 


- Эн.  Это действительно так, как сказал этот Молодой Человек.  Другая энергия - это энергия оружия.  Как вы, возможно, уже знаете, оружие также обладает своей собственной энергией.  И мы поместили в пещеру много оружия.  Мы наполнили его мечами, хлыстами, топорами, копьями и так далее.  Мы также поместили внутрь несколько единиц оружия 5 - го Разряда. 


 Обычно оружие высокого Разряда обладает собственным сознанием, чтобы выбрать своего владельца.  Мы использовали принцип и позволили им контролировать энергию, чтобы увидеть талант кого - то в оружии.  Если у кого - то есть очень высокий талант в оружии, как у вас четверых, они смогут пройти это испытание. 


- Спасибо вам, Третий Старейшина, за ваше руководство. 


- Хохо, мне нужно будет помочь остальным внутри пещеры и привести их к следующему испытанию.  У вас есть тридцать минут отдыха, прежде чем я залечу за вами сюда. 


- Да. -  Все четверо поклонились ему, и Третий Старейшина наконец ушел. 


 После того, как старейшина Дольф ушел, Лена снова посмотрела на Алекса.  Эвелин была сбита с толку тем, почему ее сестра все время пристально смотрит на этого человека.  Она молчала об этом, но на этот раз не может. Наконец невинно спросила она ее.  


- Старшая сестра, почему ты все время смотришь на этого старшего брата? 


- Он ... Он ... Хм! - Она явно ничего не может сказать.  В конце концов, Алекс ничего не сделал; все это происходит только из - за ее чрезмерного воображения и гордости.  Она хмыкнула и ушла. 


- Эмм, Старший Брат.  Я сожалею о поведении моей Старшей Сестры.  Она хороший человек, так что должно быть какое - то понимание.  - Эвелин робко извинилась. 


 Неразумная и гордая, но хорошая Старшая Сестра и робкая и застенчивая, но надежная в нужное время Младшая Сестра. Алекс вздохнул. 


- Все в порядке. 


- Могу я узнать имя старшего брата? - спросила Эвелин. 


 Алекс колебался с ответом, и Кэнсин был тем, кто ответил на него: 


- Я Химура Кэнсин.  Это Александр Сириус.  Приятно познакомиться, принцесса де гозару. 


- Ммм, приятно познакомиться.  Но ... могут старшие братья просто называть меня Эвелин? Дома все называют меня Одиннадцатой принцессой.  Я чувствовала себя одинокой и, что мое имя в конце концов забудут, и они будут знать только, что я Одиннадцатая принцесса, а не Эвелин.  - сказала она грустным тоном в последней части. 


 Такая невинная ... На лице Алекса по - прежнему ничего не выражается.  Но Кэнсин ушел.  Надеюсь, он не пошел этим путем.  


- Приятно познакомиться, Эвелин де гозару. 


- Да.  Приятно познакомиться, старший брат Кэнсин. - Она лучезарно улыбнулась.  Ее улыбка успокаивает сердце. 


- Подожди, Эвелин.  Для них большая честь просто видеть наше присутствие.  Не позволяй им увлечься, чтобы называть тебя по имени.  Они не квалифицированы.  - Лена вдруг возвращается и поправляет ее. 


 Алекс только проигнорировал эту неразумную женщину.  Но она продолжает провоцировать его: 


- Послушай, у него нет манер.  Он должен склонять голову, когда видит нас. Вот почему простолюдины ...   


- Приятно познакомиться, Одиннадцатая принцесса и Принцесса неизвестного мне числа, - дерзко сказал Алекс.  Хотя Алекс не хотел создавать ненужных проблем, он чувствовал, что это все еще необходимо. Никто не чувствует себя счастливым, когда на него смотрят свысока другие. Особенно Алекс, который решил повзрослеть после того, как оставил Фирию и Алисию. 


- Ты! Я заставлю тебя пожалеть.  - Она выпустила ауру 6 - Звездочного Мастера боевых искусств. 


- Ты можешь попробовать и посмотреть, кто пожалеет об этом. - Алекс также высвободил свою Духовную Энергию. 


- Старшая сестра! - Эвелин больше не могла этого выносить и закричала. Она пристально посмотрела на свою старшую сестру. 


- Эвелин, ты ... -  Она была удивлена, что робкая Эвелин вдруг впервые заступилась за кого - то другого, но она заступается за незнакомца.  Лена с ненавистью посмотрела на Алекса: 


- Я одержу над тобой победу в остальной части теста, и я продолжу побеждать тебя в рейтинге. 


- Рейтинг? - Алекс посмотрел на Кэнсина. 


- По словам моей сестры, в секте есть два рейтинга. Это ранжирование внешних учеников и ранжирование Внутренних учеников.  Что касается основных учеников, так как они, по крайней мере, являются Боевыми Лордами, их рейтинг основан на рейтинге Континента. 


- Понятно.  Кстати, у тебя есть сестра, Кэнсин? Я думал, ты единственный ребенок, - Алекс посмотрел на него. 


- Да.  Если быть точным, она моя тетя.  Но поскольку между нами всего три года разницы, она хочет, чтобы я называл ее Сестрой.  Я не знаю точной причины, по которой она хочет, чтобы я называл ее сестрой.  Поскольку она одна из самых близких мне людей, я согласен на это, - сказал Кэнсин. 


- Должно быть, она не хочет выглядеть старой. - тихо пробормотал Алекс. 


- Что? 


- Ничего, - пожал плечами Алекс. 


 Лена расстроена.  Алекс даже не знал о ранжировании, и он просто проигнорировал это.  Прежде чем она успевает произнести еще хоть слово, Третий Старейшина уже летит в небе.  Другие ученики, которым не удалось пройти пещеру, уже последовали за ним. 


 Поскольку Алекс и остальные заметили его присутствие, он не спустился, а вместо этого велел им тоже следовать за ним.  Алекс наблюдал за количеством людей.  Из более чем тысячи осталось всего около шестисот.  Конечно, все они от тех, кто встал в очередь вчера, а не от того, кто получил приглашение от старейшины. 


- Эвелин. Пойдем - Взбешенная Алексом, она хочет уйти как можно скорее.  Теперь, когда пришел третий старейшина, она немедленно хватает свою младшую сестру и следует за ним. 


- Алекс, пойдем, - Кэнсин посмотрел на летающую принцессу, а затем повернулся к Алексу.  Алекс кивнул.  Они тоже улетают. 


 Вскоре после этого они достигли места назначения. Это было бамбуковое поле. 


- Это второе испытание.  Вы видите вон ту платформу. - Старейшина Дольф указал на большую каменную платформу в пятидесяти метрах через бамбуковое поле.  


- Ваш второй тест - перейти на эту платформу.  Вы можете идти или бежать, это зависит от вас, пока вы можете добраться до платформы.  Но никаких полетов. 


 Алекс нахмурился, он немедленно снова активировал свою Технику Духовного Зрения.  И да, он снова увидел другую энергию.  Но это была не та энергия, что была раньше, и это не Духовная Энергия.  Это было близко к тому ... 


 Остальные думали, что этот тест будет таким же, как и раньше, и они будут использовать свою самую быструю скорость, чтобы пройти это бамбуковое поле и добраться до платформы. 


- Ха - ха, я могу просто использовать свою самую быструю скорость, чтобы добраться туда.  Если это будет похоже на предыдущее испытание, мой импульс заставит меня пройти это пятидесятиметровое поле. 


 Внезапно человек выходит вперед и бежит на полной скорости.  Когда он достиг центра бамбукового поля, он внезапно упал на землю.  Другие были сбиты с толку этим. 


- Что с ним случилось? 


- Это похоже на предыдущий тест? 


- Сможем ли мы пройти? 


 Многие неопределенности заставляли их колебаться. Вдруг Лена выходит вперед, 


- Хм, - Она высокомерно шагнула вперед. Когда она добралась до середины бамбукового поля. Она села в позу лотоса. Все сглотнули, на этот раз принцесса не упала, как предыдущий парень.  Они играют в - подожди и будешь первым. Через несколько минут она внезапно встает, проходит через оставшуюся часть бамбукового поля и подходит к платформе. 


 - Что? 


- Ей это удалось? 


- Что произошло внутри? 


- Старейшина хотел, чтобы мы почувствовали что - то внутри? 


- Давайте пойдем и попробуем. 


 Остальные люди тоже уходят, оставляя только Алекса, Кэнсина и Эвелин. Алекс увидел, что принцесса Лена пристально смотрит на него с платформы. Эвелин этого не заметила, она смотрит на Кэнсина и Алекса. 


- Старшие братья, мы единственные, кто остался.  Пойдем вместе. - Она сказала невинно, без всякого мотива. 


- Конечно, пойдем де гозару, - сказал ей Кэнсин. 


- Старший брат Александр? - Она посмотрела на Алекса с полной надеждой. 


- Алекс? - Кэнсин посмотрел на него, и его глаза говорят ему об этом. 


- Не заставляй ребенка грустить. 


 Алекс беспомощно покачал головой. 


- Пойдем. 


- Ун! - Она улыбнулась и кивнула. 


 Наконец все трое отправились на бамбуковое поле. Алекс был осторожен, так как знал, что в этом бамбуковом поле есть еще одна энергия.  Внезапно Кэнсин и Эвелин садятся. 


 Алекс также почувствовал, как энергия вошла в его разум.  Он также садится, чтобы посмотреть, что это за энергия. Фон внезапно меняется.  Сейчас он в саду, а перед ним небольшой деревянный домик.  Он сразу же понимает, что находится во власти иллюзии.  В конце концов, Лена не была телепортирована в другое место и снова поднялась наверх. Ему сразу же захотелось разорвать эту иллюзию. 


 В реальном мире Лена и третий старейшина сосредоточены на Алексе.  У обоих есть разные причины. Третий старейшина наблюдает за Алексом из - за мастера секты. Но Лена из - за своей гордости. Если Алекс разрушит иллюзию быстрее, чем она, это будет означать ее потерю. Внезапно палец Алекса дернулся. И Лена, и третий старейшина заметили это, но Алекс все еще не просыпался. 


- Это ... он не проснулся, - Третий Старейшина уделил все свое внимание Алексу. В то время как Лена облегченно вздохнула. Алекс сидит, а его палец уже подергивается.  Она думала, что он проснется, но, увидев, что он не проснулся после этого, почувствовала облегчение. 


 (В иллюзии)


 Когда Алекс как раз собирался разрушить иллюзию. Алисия и Фирия вышли из дома. 


- Алекс. 


 Алекс был удивлен этим.  Он засмеялся: - Я смотрю, это легендарный демон сердца? Я понимаю, почему это опасно. 


 Несмотря на то, что это так, он все еще контролирует себя. Он может разорвать иллюзию в любое время. Но вдруг они подходят к нему и хватают за руку. Они потащили его к дому.  


- Алекс, давай сначала зайдем в дом. Мы приготовили для тебя немного еды. 


 Алекс поежился, их стряпня ... Он вспомнил, как в первый раз съел их стряпню, и чуть не ушел в следующую жизнь. Что ж, он решил пока насладиться этим, хотя это всего лишь иллюзия. 


 На столе Алекс увидел несколько тарелок, полных еды.  Внешний вид очень заманчив, но плохая еда, которую он тогда пробовал, все еще остается в его сознании.  Но, посмотрев на их выжидающий взгляд, Алекс решил съесть. Он начал с тушеной говядины. Он откусил кусочек мяса. 


- ... -  Он потерял дар речи, он смотрит на этих двоих.  Его глаза говорили им, что только что произошло нечто невероятное.  


- Это потрясающе.  


- Конечно. Попробуй и другие тоже, - улыбнулась Алисия. 


 Он попробовал овощи. Сладость задерживается у него во рту, и прежде чем он осознает это, Алекс доедает всю еду. Поговорив еще несколько минут, он наконец встал. 


- Я думаю, мне пора идти. 


- Алекс, Обе они хватают его за руку и выжидающе смотрят на него.  


- Пожалуйста, не уходи. 


 Алекс некоторое время обнимал их. 


- Все в порядке.  Я уверен, что мы сможем снова воссоединиться.  Прошло всего несколько лет, так что, пожалуйста, подождите меня.  Не волнуйтесь, вы двое всегда в моем сердце. 


 После того, как он обнял их обеих, его сердце успокоилось, хотя это всего лишь иллюзия. Он направился к двери. Как раз перед тем, как уйти, он обернулся и увидел Алисию и Фирию, которые ярко улыбались.  


- Спасибо за еду. Это было восхитительно. И спасибо вам за то, что удовлетворили мое сердце. Я не знаю, что вы всего лишь мое воображение или мой внутренний демон, если хотите заманить меня сюда в ловушку. Вы должны сделать его более реалистичным, в отличие от этого. Не может быть, чтобы еда Алисии и Фирии была вкусной. Это было что - то невероятное. 


- Пошел ты, ублюдок, - тут же заорали на него обе. Алекс покинул иллюзию, улыбаясь. 


 В нижнем мире вы можете увидеть несравненную красавицу, сидящую в позе лотоса на кровати.  У нее длинные рыжие волосы, собранные в хвост, и идеальные изгибы и края.  Она излучала необыкновенную ауру, и красное пламя танцует в ее боку.  Она - Фирия в культивировании.  Она медленно открыла глаза, прекратила культивацию и встала с кровати.  Она подошла к окну, глядя на яркое небо.  Она не знала почему, но у нее было такое чувство, она вдруг вспомнила лицо Алекса, и у нее возникло желание увидеть его. Она больше не может сдерживаться, и наконец закричала. 


- Пошел Ты, Ублюдок! 


 Выплеснув все, она, наконец, вернулась в свою кровать и снова начала заниматься самосовершенствованием. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 167: Третий Тест  


 Через несколько минут Кэнсин и Эвелин просыпаются одновременно. Они посмотрели друг на друга, а затем повернулись к Алексу.  Но, поскольку Алекс еще не проснулся. Они решили подождать его на платформе.  Десять минут ...  Двадцать минут ... 


 Третий Старейшина начинает хмуриться.  Неужели Мастер Секты выбрал не того человека? Неужели у этого Алекса слабый дух? Он неосознанно неправильно понял Алекса. Как он может знать, что Алекс на самом деле наслаждается своим временем в иллюзии? 


 То же самое относится и к Лене.  Увидев, что Алекс не проснулся через двадцать минут, ее гордость зашкаливает. Она гордится тем, что победила Алекса с большим отрывом.  Она хмыкнула, глупо думать, что этот человек является для нее конкурентом. 


 Кэнсин верил в него, Алекс ни за что не потерпел бы поражения от чего - то подобного, даже Эвелин смотрела на него с беспокойством, но все еще верила, что он разрушит иллюзию. 


 Наконец, через полчаса, Алекс медленно открыл глаза. Он расплылся в улыбке. Улыбка невелика, но может передать его чувства. Это его нежная и искренняя улыбка, но другие, кто сейчас смотрят на него, могут видеть в этой улыбке не только радость, но и печаль. 


- Он улыбается? - Это их мысли, когда они увидели, как он улыбается после разрушения иллюзии. Третий Старейшина был смущен, почему он улыбается? Сначала он подумал, что он это делает, потому что вырвался из иллюзии, но это было не так.  В его улыбке есть и другой смысл, но он не знал, что это такое. 


 С другой стороны, когда Лена увидела, что Алекс улыбался, она удивилась, почему. Она была убеждена, что он, должно быть, улыбнулся, потому что ему удалось разрушить иллюзию, но когда она увидела улыбку Алекса, это было не так. В этот момент она не знала почему, но чувствовала искреннюю улыбку Алекса. Это дополняет красивое лицо Алекс и делает его более привлекательным, она неосознанно покраснела. 


 Что касается Кэнсина и Эвелин, то у них не было никаких подобных мыслей. Они просто вздохнули с облегчением, когда Алекс наконец открыл глаза. 


 Алекс медленно встал и направился к платформе. Лена фыркнула, она отбросила прежнее чувство. Этот человек отвратителен, убеждала она себя этим. 


- Хм! 


 Конечно, Алекс проигнорировал ее. Он разговаривает с Кэнсином и Эвелин, чтобы скоротать время, так как тест еще не закончился. Он также наблюдает за подражателями - учениками.  Есть кто - то, кто танцует, как сумасшедший, или кто бежит, как будто за чем - то гонится. Они полностью погрузились в иллюзию и сразу же были пойманы учеником, который помогал третьему Старейшине в испытании. Они вывели их наружу, и, конечно, они потерпели неудачу. 


 Еще через час старейшина Дольф наконец прекратил испытание. 


- Пришло время. - объявил старейшина Дольф. Некоторые люди все еще сидят и пытаются разорвать иллюзию. Но так как время истекло, они также провалили тест. 


 Из оставшихся шестисот их едва ли больше двухсот. Этот тест сократил более трети группы. И есть еще третье испытание. Алекса и остальных отвели на другое поле рядом с платформой.  На площади есть большая сцена и большой памятник в ее центре. Когда они видят третье испытание они думают, сколько еще провалится в этом испытании, третий Старейшина сбросил для них бомбу.  


- Это уже третье испытание.  Здесь вы попытаетесь постичь искусство владения мечом в Памятнике.  Это главное искусство владения мечом Основателя Секты Небесного Меча. Это Высокосортное искусство меча Земного Уровня. Я скажу это всем, кому удастся пройти третье испытание. Поздравляю! Вы официально стали учениками Секты Небесного Меча.  


 Новые ученики явно радуются. Такая большая возможность, они были бы рады сражаться за такую щедрую секту. 


 Было несколько причин, по которым Секта Небесного Меча позволяла новым ученикам учиться у своего основателя Искусству Владения Мечом. Во - первых, это не был Полноценный Земной Уровень, Его фактический Разряд - Навык Небесного Уровня. Но с течением времени он регрессирует, потому что никто не может полностью постичь суть искусства владения мечом. Делая это, они надеются, что кто - то в будущем сможет изучить основы этого Искусства владения Мечом. Он также открыт для ученика, чтобы учиться, но для этого существует отдельная система. 


 Вторая причина также заключается в том, чтобы проверить их талант и способность к пониманию. И третья - та же самая точная причина, по которой эти ученики ликуют. Наконец сказал третий Старейшина. 


- Искусство меча называется Вырезание семи звезд, Памятник также поможет вам улучшить ваше понимание искусства меча, а ограничение по времени составляет три дня.  Я желаю вам всего наилучшего.  Хотя это звучит немного несправедливо по отношению к другим ученикам, которые не пользуются мечом. Мы также позволим вам выбрать свое искусство владения оружием, - старейшина Дольф достал из своего космического кольца множество книг по боевым искусствам. Топор, Меч, Копье, лук и т.  д. Существует множество разновидностей.


- Здесь много книг по оружейному искусству. Они варьируются от Навыка Низкого ранга уровня Глубины до Навыка Высокого ранга Уровня Земли. Поскольку у вас не было никакого повышения в вашем понимании, мы позволили вам выбрать более низкое искусство владения оружием, так как вы можете ничего не понять за три дня, особенно те, кто учится у Памятника. 


 Если вы решите учиться у Памятника, вы не сможете выбрать другое искусство владения мечом. Конечно, если вы не осмелились попытаться учиться у Памятника, вы вольны выбрать искусство владения мечом среди этих руководств. Для тех, кто хочет попробовать научиться искусству владения мечом у памятника, сделайте шаг вперед. 


 Из двух сотен людей примерно половина использует меч. Но когда они услышали предостережение, половина из них не осмелилась даже попытаться. Это означает, что только пятьдесят учеников будут изучать искусство владения мечом. Конечно, среди пятидесяти человек есть Алекс, Кэнсин, Эвелин и Лена. 


- Хорошо. Тест начнется прямо сейчас. Те, кто хочет учиться у Памятника, собираются вокруг Памятника и пытаются направить свою духовную энергию на Памятник, вы будете учиться у этого.  А остальные следуйте за мной, чтобы выбрать свое собственное искусство. 


 Внезапно Эвелин подошла к Алексу.  


- Старший брат Алекс. 


 Алекс смотрит на нее в замешательстве. 


- Я хочу поспорить с тобой. Если я смогу опередить тебя здесь, можешь ... можешь называть меня по имени? - Она спросила.  В конце концов, четверо из них, включая ее сестру, - единственные, кто прошел пещеру в первом испытании.  Она думала, что Алекс и Кэнсин разные. Кэнсин не возражал против этого, но Алекс все еще не называл ее по имени по неизвестной причине. 


 Алекс смотрит на ее серьезное выражение лица и не может не улыбнуться. 


- Конечно, если ты сможешь победить меня. 


- Да! Я буду усердно работать, - она радостно кивнула и ушла. 


- Эта девушка ...  - Алекс беспомощно покачал головой. 


 Алекс и остальные садятся и закрывают глаза, направляя свою Духовную Энергию к Памятнику. В тот момент, когда они это сделали, в их собственном сознании появилось руководство.  Нет, если быть точным, это их сознание вошло в Памятник. Многие из них на самом деле не понимали руководство, это также причина, по которой пятьдесят из них решили сдаться и заняться поиском своего собственного Искусства Владения мечом. В конце концов, довольно трудно овладеть боевым искусством высокого уровня. 


 Разрезание семи звезд - это наступательное боевое искусство, которое фокусируется на создании семи ударов одновременно, сосредоточив всю свою энергию на этой атаке. Самая большая сила - это то, как вы используете точки давления на себя, чтобы добавить вес вашему мечу, тем самым увеличивая силу вашего меча. 


 Алекс продолжает читать инструкцию. И с его Мастерством Владения Мечом у него не было никаких проблем, чтобы научиться этому.  Поскольку его сознание находится внутри Памятника, Алекс начал практиковаться в искусстве владения мечом. За день Алекс смог использовать его до четвертого разреза. 


- Ха! 


 Алекс взмахнул мечом в соответствии с инструкцией. Хотя это выглядит как один Взмах Меча. На самом деле, он состоит из четырех волн меча.  


- Создание семи разрезов одновременно.  - Это было написано в руководстве, и оно становится для него руководством. 


 Он пытался сделать пять разрезов одновременно, но всегда терпел неудачу. Похоже, что его уровень развития недостаточно высок.  Затем он решил постичь остальное до поры до времени, когда достигнет требований к культивированию. 


 ... 


 Снаружи третий Старейшина наблюдает за всеми новыми учениками, независимо от того, находятся ли они рядом с Памятником или нет. Судя по всему, в другой группе есть несколько талантливых учеников. Он может узнать это, так как они открыто практикуют. 


 На второй день его неожиданно посетил мастер секты. 


- Третий Старейшина, как поживают новые ученики? 


- Мастер секты, - поприветствовал его третий Старейшина, прежде чем он начал объяснять, указывая пальцем на группу. 


- Там есть несколько талантливых учеников. 


- Хм, Действительно.  Есть несколько талантливых учеников. Есть ли кто - нибудь, кто тебе нравится, Третий Старейшина? 


- Мне очень жаль, Мастер Секты. У меня не будет другого ученика в этой жизни, - сказал Он грустным тоном. - Мастер секты, может только покачать головой, глядя на третьего Старейшину.  У третьего Старейшины был один ученик, он обучал его и сильно избаловал, но этот ученик предал его до такой степени, что чуть не убил его. В ярости третий Старейшина убил его, и теперь он отказался принимать другого ученика. 


- Хотя это позор для человека твоего калибра - не принимать ученика. Я не собираюсь тебя упрекать. 


- Спасибо за понимание, Мастер Секты, - Третий Старейшина только покачал головой. Он снова сменил тему.  


- Что касается тех, что вокруг Памятника. Нам нужно подождать, пока они не закончат на третий день, чтобы увидеть результат. 


- Действительно, на третий день. Придут и внутренние ученики. 


- Да, ну, мы можем только ... -  Он остановился, потому что перед ним разыгралась шокирующая сцена. Даже у мастера секты отвисла челюсть, когда он увидел это зрелище.  Этого следовало ожидать, когда они вдруг увидели то, чего никогда не было. 


- ... Каменный ... памятник ... светится - Мастер Секты был слишком шокирован этим моментом. Ничего подобного в прошлом не случалось.  Мастер секты и старейшина Дольф сразу же подумали об одном.  


- Есть кто - то, кто наконец понял суть Искусства Меча основателя? 


 Мастер секты впился взглядом в кого - то, единственного, кто мог бы сделать эту странную вещь в соответствии со словами седьмого Старейшины.  


- Позови ... позови Седьмого Старейшину сюда, сейчас же! 


 Вскоре после этого Седьмой Старейшина поспешно прилетел сюда. Увидев освещенный Памятник, он растерялся, пока Мастер Секты не разбудил его. 


- Седьмой Старейшина, ты это имеешь в виду? 


 Он понял слова Мастера Секты, он посмотрел на Алекса, а затем снова повернулся к Мастеру Секты. 


- Я действительно не знаю.  Но позвольте мне рассказать вам всю историю об этом ребенке.  Во - первых, на турнире ему удалось скопировать несколько искусств меча, просто наблюдая и испытывая их.  Во - вторых, я слышал, что ему удалось овладеть техникой Семьи Химура ... Небольшая семья в городе, за который я отвечаю, их Навык Низкого ранга Уровня Глубины, и ему даже удалось довести навык до беспрецедентного уровня и превратить этот навык в Навык Среднего ранга Уровня Глубины. И он даже не заглянул в руководство, а просто скопировал его вон у того сопляка.  - Он указал пальцем в сторону Кэнсина. 


 - Что? Это правда, Седьмой Старейшина? - Больше всего шокирован третий Старейшина, так как он ничего не знал об Алексе. Мастер Секты уже знает, что он экстраординарен, но все еще шокирован этим фактом, но не преувеличивал его, как третий Старейшина. 


- Да. И из того, что я слышал, он сделал это за два - три дня. Старейшина Конн сбросил еще одну бомбу. 


 Теперь даже Мастер Секты был косноязычен. Он был слишком потрясен. Как и следовало ожидать, Овладение Навыком Низкого ранга всего за два - три дня уже сделало его супер - гением.  Но он даже сделал так, чтобы оно стало Навыком Среднего ранга.  Вдобавок ко всему, он узнал об этом не из руководства.  Вместо этого он скопировал его. 


- Старейшина Конн, не преувеличиваешь ли ты его немного? - Третий Старейшина с большим трудом произнес это.  


- Нет, на самом деле, я чувствую, что все еще недооцениваю его, - Конн покачал головой. 


- Пошел ты, Седьмой Старейшина. Ты собираешься заставить сердце этого старика разорваться! - Мастер секты отругал его без всякой видимой причины. 


- Поздравляю, Мастер Секты, с тем, что вы нашли непревзойденного гения в качестве своего ученика.  - Третий Старейшина поздравил его, он не знал, что это было всего лишь его недоразумение. 


- Нет, он не мой ученик, - качает головой Мастер секты. 


- Что вы имеете в виду? - Третий Старейшина ничего не знал. 


- Его личность немного особенная. У него не может быть Мастера из - за его личности. Я не могу много сказать о его личности, но Седьмой Старейшина решил сделать своего ученика его жен ... кхм, я имею в виду, чтобы он был под ее опекой, - исправил свои слова Мастер Секты.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 168: Призрак?  


- Что? - Третий Старейшина был шокирован этим. Его личность особенная ...  Но это правда, такой несравненный гений ни за что не стал бы свободным культиватором. Кто - нибудь уже добрался бы до него первым. 


- Кто - то доверил его сюда. Мы не можем найти его мастера или учителя. Поэтому, по предложению Седьмого Старейшины, мы решили позволить ему иметь наставника. Было бы лучше, если бы между ними расцвела любовь, - окольным путем объяснил это Мастер Секты. 


 Третий Старейшина понял, что он имел в виду. Похоже, что этот кто – то очень силен или что - то в этом роде, и Мастер Секты хочет связать Алекса за это.  


- Я понял. Но разве это не пустая трата времени? Как насчет того, чтобы отдать его под опеку Основного Ученика? Позвольте мне посмотреть, если вы ищете кого - то красивого и сильного, то их двое. Ученица Первого Старейшины Джемиль и Ученица Девятого Старейшины Сон Ю. 


- Хм, Первый Старейшина ...  он - традиционный старый лис. Я боюсь, что он не позволит своей ученице, Джемиле, принять его. Так что я думаю, что для него это не выход. Что касается Девятого Старейшины ... Это может быть возможно. Девятый Старейшина сама по себе нежна и заботлива, в то время как ее ученица энергична и жизнерадостна. Есть огромный выбор. - многозначительно сказал Мастер секты. 


- Да! Как и ожидалось от вас, Мастер Секты.  - Третий Старейшина поклонился, как хитрая лиса. 


- Ха - ха, я не настолько велик, - Они не знали вкусов Алекса, поэтому у него есть два противоположных выбора. По крайней мере, одна из них может стать предпочтением Алекса. Также можно сказать, что одна из них - Нежная и заботливая женщина, а другая – молодая девушка. Действительно, отличное наблюдение от Мастера Секты. 


 (Автор: Зовем Шерри!) 


- Эй, тебе не нужно этого делать. Я уверен, что моя ученица сможет это сделать! - Конн больше не может этого выносить, кажется, что о его существовании забыли. Его ученица красавица не проигрывает им, но ...  


- Она действительно сможет? Я не уверен, до меня дошли слухи, что твоя ученица всегда говорит о своем младшем брате … - многозначительно сказал Третий Старейшина. 


- О, я тоже слышал об этом, - кивнул Мастер Секты в знак согласия.  


- Что? - Это действительно похоже на то, что они сказали, даже ему известны слухи об этом. Но он все еще верит, что его ученица не была кем - то подобным.  Она просто гордится своим младшим братом. И теперь они подвергают это сомнению. Ему нужно найти какие - то проблемы. 


- Ах да, Девятая Старшая ученица все еще не вернулась со своей миссии. 


- Хм, все так, как он сказал. Она вернется сюда примерно через месяц, - сказал Третий Старейшина. Так как он не хотел иметь другого ученика. Он часто следит за учениками внутри секты. 


- Это проблема, - глубоко задумался Мастер Секты. 


- Как насчет того, чтобы позволить моей ученице взять его первым, - Конн немедленно воспользовался этим шансом. 


 Мастер Секты загадочно посмотрел на него.  


- Хорошо, мы позволим твоей ученице забрать его первой. Затем, после того, как Ученица Девятой Старейшины, Сун Ю, вернется Мы передадим его ей. Я поговорю об этом с Девятой Старейшиной. 


 Мастер Секты сказал это сурово, похоже, он упрям в этом вопросе. Конн начал жалеть, что заговорил об Алексе. Он может только стиснуть зубы и согласиться на это. 


 ... 


 Вернемся к Алексу. 


 Когда он обнаружил, что ему запрещено производить пять срезов в одно мгновение из - за его культивирования, он решил постичь остальное. Понять это может быть легко, но практика и использование этого - препятствие. Алексу потребовался час, чтобы понять остальное. И в это время Алекс задавался вопросом об описании Среза Семи Звезд.  


- Создание семи разрезов одновременно ...  но сосредоточив всю свою энергию на этой атаке. - С первого предложения он сомневается в этом. Почему это становится одной атакой, ранее говорилось Создание семи срезов одновременно от семи атак до одной атаки ...  Это было его первое указание. Он сделал взмах мечом из четырех порезов. Хотя это выглядит как одна волна меча, на самом деле она состояла из четырех волн меча.  


 Алекс думает, а что, если это действительно один взмах меча, и только один. Это были не четыре взмаха меча или что - то в этом роде.  Нужно ли мне сплавлять волны меча? Но как? 


 Алекс глубоко задумался. Затем он вспоминает следующую часть.  


- Самая большая сила разреза Семи звезд - это то, как вы используете точки давления на себя, чтобы добавить вес вашему мечу, тем самым увеличивая силу вашего меча. - И это также не имело смысла в том, о чем он думает ...  Он в тупике.  Но, из - за его мыслей об этом. Снаружи загорелся Каменный памятник. Алекс не знал об этом, он заметил, что есть деревянная кукла в человеческом облике, использующая меч. Алекс нахмурился и инстинктивно выхватил меч. Но это только его сознание. Он никак не может принести сюда меч. 


 Над деревянной куклой внезапно появились три слова.  


- Представь себе Меч. - Алекс не понимал, что это такое, но попытался представить себе Меч.  И да, в его правой руке появился иллюзорный меч. В тот момент, когда меч появляется в его руке, деревянная кукла подняла свой меч и опустила его вниз.  К нему летит взмах меча. Алексу интересно, что происходит. Он заметил, что это взмах меча из Разреза Семи Звезд.  Но он был сформирован только одним взмахом меча. Он также использовал тот же ход, чтобы отменить его. Уничтожив первую атаку, деревянная кукла снова подняла свой меч. 


 На этот раз Алекс подготовился к этому в тот момент, когда к нему летит еще одна волна меча. Он также использовал то же самое движение, и на этот раз он использовал два взмаха меча. Но удивительно, что его два взмаха меча обрываются в одно мгновение, как только они соприкасаются.  


- Расщепляющий меч - Алекс использовал свой Расщепляющий Меч, чтобы противостоять волне меча, но это его поразило. Он был слишком шокирован этим. Потому что в тот момент, когда его меч и волна меча соприкоснулись. Он может чувствовать одно: - Аура меча. 


 Он удивленно посмотрел на деревянную куклу. Теперь, когда он наблюдает за этой деревянной куклой, он понял, что у нее такое же развитие, как и у него, который является 2 - звездочным Мастером боевых искусств. Он задается вопросом, почему именно его Семь звезд с двумя волнами проигрывают одной? 


 Затем он также использовал то же самое движение с двумя волнами. Но на этот раз он соединил его с Аурой Меча. Но так же, как и раньше, Его Взмах Меча все равно проиграл. В четвертый раз Алекс попытался использовать другой ход. 


- Искусство меча Сангвина, Тринадцатый удар. 


 Его Тринадцатый Удар, наряду с Аурой меча, сумел уничтожить атаку деревянной куклы. Внезапно энергия внутри деревянной куклы поднялась.  


 3 - Звездочный Мастер Боевых Искусств. 


 4 - Звездочный Мастер Боевых Искусств. 


 5 - Звездочный Мастер Боевых Искусств. 


 И это, наконец, остановилось на 6 - Звездочном Мастере боевых искусств.  Он посылает еще одну волну меча, но на этот раз она была сильнее предыдущей. 


- Искусство меча Сангвина, Тринадцатый удар. 


 В результате его Тринадцатый Косой удар легко уничтожился. Он немедленно зарядил исскуство дома Химуры. И замахнулся им в сторону Взмаха Меча. 


- Шестой Удар! 


 Алексу удалось уничтожить его, но импульс заставил его отступить на несколько шагов назад. Деревянный внезапно прыгнул вперед и вступил с Алексом в ближний бой. Алекс был сбит с толку тем, почему эта деревянная кукла стала такой. В конце концов, как раз перед этим он только проверял его с помощью разреза семи звезд. 


 Он попытался отразить первую атаку.  Но из - за разницы в культивировании он только сейчас почувствовал силу от удара. Он немедленно активировал свой Неподвижный шаг, чтобы помочь себе собраться с силами, в которых он нуждается. После того, как он заблокировал его, Алекс замахивается мечом к его шее, и, что удивительно, он без усилий предотвратил его атаку. Это становится настоящей борьбой прямо сейчас. 


 Некоторое время они продолжали ссориться. В голове Алекса возник этот вопрос. 


- Почему мои Семь Звезд Рассекаются двумя волнами, побежденными одной волной с Аурой меча или без него. - Это не вина Ауры Меча, и он уверен в этом. Тогда проблема должна быть в пределах разреза Семи звезд. 


 В его голове мелькнула идея. Что, если настоящая инструкция не состояла в том, чтобы превратить семь атак в одну атаку? Вместо этого одна атака стоит семи атак? Используя точки давления, я могу создать более сильную силу ... Алекс не может сказать наверняка, но за этим стоит понаблюдать.  У деревянной куклы не было никаких других навыков, кроме Семи Звезд. 


 Алекс представил себе копье в своей левой руке. Блокирование всех атак деревянной куклы отнимает у него все силы. Он решил показать свое копье, чтобы ему было удобнее наблюдать за деревянной куклой.  В данный момент Алекс использовал как свою Ауру Меча, так и Ауру Копья, и он, наконец, начинает отталкивать деревянную куклу. 


 Он отступил на несколько шагов назад, чтобы создать дистанцию, по его наблюдениям, деревянная кукла в этот момент будет использовать еще один удар семи звезд. И, да.  Он прав.  Деревянная кукла подняла свой меч. Алекс указал на него своим копьем. 


- Техника Светящегося Копья. Укол. 


 Копье выпустило луч света, направленный на деревянную куклу.  Когда деревянная кукла просто взмахнула Мечом, луч достиг ее и, на удивление, легко уничтожил и пронзил левую руку куклы. Алекс был удивлен, увидев это, потому что он думал об использовании этой техники, чтобы немного уменьшить силу, стоящую за взмахом меча. Но он никак не ожидал, что это уничтожит взмах меча вместе с левой рукой деревянной куклы. 


 Он подумал, что в этом, должно быть, и кроется слабость и секрет этого Среза Семи звезд. Он позволил деревянной кукле использовать ее снова, активируя технику Духовных глаз. Он смутно видел три похожие энергии вместе с Аурой Меча. Теперь он пожелал, чтобы он повысил уровень этой Техники Духовных Глаз, эта техника удобна. Он решил выровнять его, когда представилась возможность, так как было довольно трудно тренировать технику зрения. Это необходимо для улучшения зрения, и для этого, очевидно, требуются ресурсы. 


 Он продолжает наблюдать за Разрезом семи звезд. - Три похожие энергии внезапно слились с Аурой Меча и стали одним целым. 


- Быстрый шаг. 


 Алекс увернулся от взмаха меча. Он решил взглянуть с другой стороны, чтобы подтвердить свое предположение. Когда деревянная кукла использовала ее снова. Алекс завершил свою гипотезу. Это действительно похоже на то, о чем он догадывался. 


- Семизвездочный разрез, - он не делает седьмую волну меча, но выглядит как один. Вместо этого он сделал семь взмахов мечом за один взмах и слил их все, используя Ауру Меча в качестве медиума. Другими словами, это не делает семь атак похожими на одну. Но это делает одну атаку достойной семи атак ... 


- Какое странное объяснение, - подумал Алекс, ему почему - то захотелось наброситься на создателя этой техники меча. Он попытался повторить это. Используя свои точки давления, он поднял меч и опустил его вниз. 


 Два взмаха меча вместе с Аурой Меча летят в сторону деревянной куклы. Он решил сначала использовать две волны, так как не знал, удастся ему это или нет. Как он и предсказывал, это не удалось. Он даже не соединился. Взмах Меча, уничтоженный Вырезанными Семью Звездами деревянной куклы. 


- Быстрый шаг. 


 Он полностью уклонился от этого, используя Быстрый шаг. Он решил нанести еще один удар, и на этот раз Аура Меча вместе с волной меча начинают сливаться, но слияние длится слишком долго. В отличие от деревянной куклы, которой удалось соединить их вместе за долю секунды, Его взмах меча слился только на четверть, когда обе их волны меча столкнулись. Теперь Алекс знает, в каком направлении двигаться дальше. Ему нужно только время, чтобы практиковать поток энергии и контроль. 


 Еще через полдня Алекс наконец - то пришел. 


- Разрез Семи звезд. 


 Алекс овладел этой техникой вплоть до второй волны меча. Он обнаружил проблему, когда попытался объединить третью волну. У него не было достаточно Духовной Энергии, чтобы соединить три волны меча вместе, в результате чего энергия стала нестабильной и уничтожила саму себя. И сама деревянная кукла также должна была повысить свое развитие до 6 - звездочного Мастера боевых искусств, прежде чем использовать ее. Поэтому он решил отложить это на некоторое время, пока его культивация не станет достаточной. 


- Искусство меча Сангвина, Тринадцатый удар. 


 Алекс больше не использовал свое копье. После использования Тринадцатого Удара он накрыл свой меч Аурой Копья. 


- Техника Светящегося Копья.  Укол! 


 Он использовал свою обычную Технику Копья, но использовал свой меч. В тот момент, когда Взмахи Меча перекрывают друг друга, луч света устремляется к деревянной кукле и, наконец, пронзает ее голову. Деревянная кукла ломается и безжизненно падает ... С самого начала в нем не было никакой жизни ... 


- Хах, мне потребовалось много времени, чтобы понять Искусство владения Мечом. Кто тот, кто сделал эту технику? Не мог он использовать более подходящее слово, чтобы мне было легче его понять? Я не уверен, что другие смогут понять смысл этого, - пожаловался Алекс. 


 Когда он пожаловался, внезапно от деревянной куклы появилась тень.  Он принимает облик старика со множеством шрамов на лице и теле. В этот момент он выглядел очень страшно. 


 Алекс, у которого при виде этого отвисла челюсть до земли, не может удержаться от крика.  


- П ... П ... ПРИЗРАК! 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 169: Конец  


- ПРИЗРАК! - Алекс кричит во всю глотку. 


- Хохо, никогда не думал, что наконец - то увижу кого - то, кто сумеет понять смысл моих слов. - Призрак заговорил.  То, как он только что говорил, не было похоже на кого - то страшного. Вместо этого это было похоже на кого - то легкого в общении. Но для Алекса это все еще призрак. 


- Оно ... Оно говорило, - Алекс указал мечом на призрака. 


- Эй, сопляк, ты довольно груб, не так ли? Это завещание, которое я оставил после себя перед смертью. Я запечатал его внутри памятника, в котором хранил свою технику. Я настоящий, основатель Секты Небесного Меча, Азат. - гордо сказал призрак. 


*Аза братан, как жизнь?! 


- А? -  Алекс был удивлен словами призрака. 


- Основатель? 


- Наконец - то ты меня выслушал. Правильно, я основатель Секты Небесного Меча, Азат.  Я тот, кто создал эту технику Разреза семи звезд. - Это правда, я никогда не умел хорошо объяснять. И только ты сумел понять это спустя тысячу лет. 


- Не говори так. Ты заставил меня думать, что я такой же, как ты. По крайней мере, я могу объяснить это лучше! - Алекс немедленно отвечает. 


- Хохо, я просто слишком рад видеть, что кто - то сумел меня понять, - рассмеялся Азат. 


- Почему бы тебе не показаться так другим людям, а затем не учить их шаг за шагом? 


- Боюсь, это невозможно. Я сделал эту деревянную куклу так, что бы она появлялась когда кто - то, наконец, приблизится к сути этого Искусства Меча. И что бы оно появилось сразу после того, как ты подумаешь о другом пути, и, к счастью, это также правильный путь. И Я выйду из деревянной куклы после того, как ты победишь куклу. 


 Если ты действительно победишь его, сразу после этого Я появлюсь и научу тебя истинной сути. Но, похоже, мне не нужно было делать эту неприятную вещь. Ха - ха, ты, сопляк. Ты действительно спас меня от неприятностей, - сказал Он шутливо. 


 На лбу Алекса выступила вена. Что он только что имел в виду? Это похоже на то, как будто Алекс только что сделал что - то бессмысленное, он мог просто уничтожить деревянную куклу и легко научиться этому у него. Он замахивается мечом на призрака и разрубает его надвое. Азат явно был поражен этим. 


- Ты, сопляк! Что творишь.  - нахально сказал он. 


 Алекс снова поднял свой меч и снова замахнулся им на него.  Но он легко уворачивается от этого. Он продолжает рубить его, но Азат уворачивается от всего. 


- Хе - хе, ты, сопляк. Ты не сможешь ударить меня. Посмотри на это, Призрачное Вращение. Маневр призрака, - насмехается он над Алексом, уклоняясь от его атак один за другим. Через некоторое время выражение его лица становится серьезным: 


- Хорошо.  Давай вернемся к делу. 


- Хорошо, наконец - то ты ведешь себя в соответствии со своим возрастом, - разочарованно сказал Алекс. 


- Это всего лишь клочок души, который я запечатал, когда был на пороге смерти. У меня оставалось не так много времени. Когда я запечатаю эту душу, она получила культивацию Высшего Боевого Лорда. Но по прошествии тысячи лет Она обладает силой только 6 - Звездочного Мастера боевых искусств. 


 Алекс был удивлен этим. По словам его мастера, Максвелла. Для того, кто находится на пороге смерти, запечатать собственную душу и вырваться из цикла реинкарнации - это табу. В тот момент, когда душа потеряет всю свою энергию, она погаснет и не сможет войти в цикл реинкарнации.  


- Я создал эту Секту Небесного Меча вместе со своими друзьями в Путешествии. Мы были наемниками, брали работу то здесь, то там.  Наконец мы почувствовали усталость и решили найти место, где можно провести время. Это Секта Небесного Меча. Это как наш дом, а также наш ребенок. И я решил сделать это. 


 Наконец - то, не так уж много времени осталось, я смог встретить ребенка с безграничным талантом. Скорость понимания, Аура Меча, Аура Копья, и ты даже можешь использовать Ауру Копья в своем мече. Я хочу, чтобы ты унаследовал должность мастера секты, но эта должность только растратит твой талант впустую. Так что я не буду этого делать. Я не буду подвергать сомнению твой мотив вступления в эту секту. 


 Это всего лишь моя эгоистичная просьба. Если Секта Небесного Меча будет в опасности, я хотел бы, чтобы ты протянул руку помощи.  Для оплаты я использую эту оставшуюся душу. Ты можешь поглотить эту оставшуюся энергию души, и поскольку это только твое сознание, это будет очень полезно для твоей Ментальной Энергии. Пожалуйста, - Азат склонил голову. 


 Алекс не знал, что делать. 


- Как ты и сказал, меня не будет здесь все это время. Это не мой конечный пункт назначения. Я боюсь, что у меня тоже будет много врагов, и у меня не будет времени вернуться сюда. Но если ты не возражаешь против всего этого. Я вернусь, когда у меня будет время, и если в это время в секте возникнут какие - то проблемы. Я помогу. Как насчет этого? 


- Меня это устраивает, - торжественно сказал Азат.  


- Пожалуйста, позаботься об этой секте в будущем. 


 Алекс ничего не сказал, он просто кивнул головой. Азат начал светиться, прежде чем окончательно исчез. 


- Я желаю тебе удачи в твоем путешествии. 


- Этот Младший, Александр Сириус, Проводит Старшего, - поклонился Алекс. 


 Когда Азат исчез, вся его энергия сконцентрировалась в одной Пилюле. Он падает на руку Алекса. Основатель Секты ушел, его душа угасла. Но в последний момент он обрел покой. Алекс не знал никаких традиций по отношению к умершим в этом мире. Он просто поклонился ему, чтобы выразить свое уважение Азату. После этого он проглотил Пилюлю и очистил ее в своем теле.  


 На следующий день Алекс открыл глаза.  Он чувствовал, что его сознание становится сильнее вместе с его чувствами. Ему нужно привыкнуть к своим чувствам. Алексу потребовалось столько времени, сколько ему нужно, чтобы привыкнуть к этому, прежде чем пространство медленно рухнуло, и он вернулся к реальности. 


 Пятьдесят человек, бросающих вызов памятнику, начали просыпаться один за другим. После того, как они проснулись, тест, наконец, закончился. 


- Третье испытание наконец - то закончилось. Есть последнее, что вам нужно сделать. Вам нужно использовать искусство, которому вы научились за эти три дня. Как вы, возможно, уже знаете, мы позволяем внутреннему или основному ученику иметь подающего надежды ученика под своей опекой. Это также позволит вам расти еще быстрее. Давайте поприветствуем внутренних и основных учеников, - сказал старейшина Дольф. 


 Там внезапно появилось около тридцати человек. Трое из них внезапно приближаются к ним. Один из них - светловолосый молодой человек, его лицо доброе и полное нежности, но за этим нежным лицом что - то скрывается.  Другой - седовласый мужчина.  Его лицо наполнено яростью, которую даже другие могли бы легко почувствовать. Последняя - хорошенькая девушка. У нее длинные голубые волосы, тонкие брови, стройная фигура, блестящая кожа. 


- Ах, Братишка! 


- Двоюродный брат. 


- Старшая сестра! 


 Эвелин и Лена подошли к блондину. Накагава Хикотака подошел к свирепому мужчине, Алекс удивлен, увидев его здесь. Он забыл о его существовании все это время. Когда Алекс как раз собирался увидеть последнюю. Кэнсин хватает его за руку и тащит вперед. 


- Кэнсин, ты очень хорош. Как и ожидалось от моего брата, - сказала она с улыбкой. 


- Хе - хе, Правильно, Старшая Сестра. Это мой брат, о котором я говорил тебе в прошлый раз, - представил Кэнсин Алекса. 


 Когда они увидели друг друга, они были шокированы и не могли не выпалить. 


- Франклин! 


- Элиза! 


- Франклин? Элиза? О чем вы говорите? Это моя старшая сестра, Химура Минами. А это мой брат по мечу, Александр Сириус, - Кэнсин все еще ничего не понимал, он невинно представил друг друга. 


- Что за Франклин. Как ты посмел обмануть меня! - Химура Минами сердится. 


- А как насчет тебя? Элиза? Хех ... Ты смеешь обманывать меня ради моей Пилюли, - фыркнул Алекс. 


- Я думала, что ты невинен. Похоже, ты и в этом смеешь меня обманывать! 


- Это лучше, чем кто - то, кто приказал своему племяннику называть ее Старшей сестрой.  Дай мне угадать, причина в том, что это может заставить тебя выглядеть старой, хех ... «Старшая сестра». 


- Ты хочешь схватки? Я возьму тебя на себя. - Сказала она, глядя на него сверху вниз. 


- Не то чтобы я тебя боялся! - Алекс фыркнул. 


- Грр! 


- О, точно. Так как ты новобранец. Тогда будь благодарен, так как я позволю тебе находиться под моей опекой. Ты можешь время от времени давать мне какие - нибудь Пилюли, которые помогут мне совершенствоваться в качестве благодарности. 


- Мне это не нужно! Я могу тренироваться сам. 


- Это не твой выбор. Седьмой Старейшина и даже Мастер Секты уже согласились на это. Ты не можешь отказаться. Они объяснили мне причину, но я ее не понимаю. Они сказали, что у тебя не может быть Учителя или Мастера. Но у тебя все еще может быть наставник. - дерзко сказала она. 


- Что! Этот старый лис! - Алекс наконец - то нашел заговор. 


- Какой Старый Лис? Не будь груб со своей старшей! - Она была зла. 


- Это верно. Я не могу быть груб со старшей. Мне очень жаль, тетя Химура, - насмехается над ней Алекс в форме извинений. 


- Я собираюсь научить тебя хорошим манерам. Ты, сопляк! - У нее на голове лопнула вена, она была сильно разозлена Алексом. 


- Хо, ты показываешь мне свою старость, называя меня сопляком, - нахально сказал Алекс. 


- Ты! - Она стиснула зубы. 


- Гм! Я рад, что вы познакомились. Но, пожалуйста, будьте внимательны к другим, - наконец вмешался третий старейшина. 


 С тех пор как вступил третий старейшина, они могут отпустить это только сейчас. Они оба фыркнули.  


- Хм! 


 Кэнсин не знал, что делать, кроме как смущенно почесать щеку. 


- Давайте перейдем к последней части теста. Вы можете показать свой прогресс другим. Кто хочет начать первым?-  - спросил старейшина Дольф. 


- Хикотака, раз уж я собираюсь взять тебя к себе. Покажи им свои успехи, не дай мне потерять лицо. - сказал Свирепый мужчина. 


- Да, кузен, - кивнул Накагава Хикотака. Он шагнул вперед.  


- Я первый. 


 Хикотака посмотрел на учеников, бросивших вызов Каменному памятнику. Он уверенно улыбнулся. Он поднял руку и использовал Разрез семи звезд. 


 Взмах меча, летящего к ближайшему валуну, разбил его вдребезги. Остальные наблюдали за взмахом меча, Накагава Рюу, двоюродный брат Хикотака удовлетворенно кивнул, и старейшина Дольф объявил результат. 


- Да, Тебе удалось сформировать два слоя с вырезанными Семью Звездами. У тебя большой потенциал. 


 (Англ. Переводчик: Я буду использовать «7 слоев», а не «7 волн меча», чтобы сделать это проще.  В конце концов, само движение - это взмах меча. Ах, я люблю махать мечом) 


*Я: Делаю как удобно) 


- Спасибо вам, Третий Старейшина. - Несмотря на то, что он благодарит его, другие все еще могут видеть самодовольный тон в его голосе. 


- Ему удалось сформировать только два слоя, и он уже такой самодовольный.  Ему должно быть стыдно. - Химура Минами фыркнула. 


- Химура Минами, следи за своим языком. Ты точно знаешь, сколько таланта у тех, кому удалось использовать два слоя Семи звезд.  Даже тебе тоже удалось сформировать только два слоя в начале, - возразил ей Накагава Рюу. 


- Я уже сказала. Мой младший брат намного превосходит меня. Сравнивать его с твоим братом - это оскорбление. - гордо сказала она.  Всякий раз, когда появлялся разговор о Кэнсине, она была той, кто исправляет и прославляет его. 


- Тогда я действительно хочу посмотреть, насколько он силен. Поскольку ты сказала, что он более талантлив, чем мой брат, так что я уверен, что, по крайней мере, он может сформировать два слоя, верно? - насмешливо сказал Накагава Рю. 


- Конечно, два слоя для него слишком легко, - фыркнула она. Она посмотрела на Кэнсина. 


- Иди, младший брат. Влепи ему пощечину за меня. 


- Старшая сестра ...  Не возлагай на меня особых надежд, - Кэнсин криво улыбнулся. Он вздохнул ... Разочаровывать ее на данный момент не вариант. С тех пор, как она в него верит.  Ему также нужно показать себя с лучшей стороны. 


- Послушай, твой младший брат не уверен в себе. Он талант лишь в твоих устах. На самом деле он не более чем бездарный человек. - Рю издевался над ней. 


 Кэнсин проигнорировал это и закрыл глаза. Он сосредотачивает все свое внимание на своем мече, когда его меч начал светиться. 


- Разрез семи звезд. 


 Еще один взмах Меча полетел к другому камню. На этот раз эта Волна Меча потрясла всех. Поскольку они могут видеть в этой волне Меча, что она была образована четырьмя слоями. Воздействие гораздо более сильное, чем у Хикотаки. Кэнсин тяжело дышит после этого движения. 


 Он смог сделать что - то подобное внутри памятника. Если бы не ограничения стадии культивирования, он был бы уверен, что сможет использовать пять слоев Семи Звезд. Его талант становится все более очевидным после того, как он получил Катану. Алекс загадочно посмотрел на него, похоже, он что - то планирует сделать.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 170: Истина Семи Звезд  


- Что? Четыре Слоя? В секте есть только два человека, которым удалось сделать это в самом начале. Они оба уже являются основными учениками. 


- Да, скорее всего, он также станет нашим Основным Учеником. 


- Ха - ха, посмотрите на лицо Рюу. 


- Ах да, он просто хотел, чтобы его ударили. 


- Похоже, что хвастовство Химуры Минами не является пустым. 


 Внутренние и Основные ученики продолжают обсуждать Кэнсина. Лицо Накагавы Рюу потемнело. Кэнсин сильно ударил его. Химура Минами самодовольно смотрит на него, ее глаза открыто насмехаются над ним. Накагава Рюу оттащил Накагаву Хикотаку в сторону. 


- Мне очень жаль, Третий Старейшина.  Я вспомнил, что мне нужно было кое - что сделать. 


- Конечно, или. - Третий Старейшина только пожал плечами. Нечто подобное часто случается в секте. 


 Даже королевская семья Тивеапии была совершенно шокирована. Лена и Второй принц, Тимоти де Гран Тивеапиа, были потрясены, в то время как Эвелин смотрела на него с восхищением. 


 Алекс подошел к Кэнсину и схватил его за плечо. Он немного колеблется по этому поводу, но ... 


- Алекс? - Кэнсин сбит с толку действиями Алекса. 


 Алекс вздохнул. Он решил дать ему это имя. Видя, как его талант становится все более очевидным, кажется, что его личность достаточно ясна для Алекса.  


- Кэнсин, с этого момента ты Хитокири Баттосай*. 


*Так же прозвище Химуры Кэнсина. 


 Когда слова Хитокири Баттосай зазвенели у него в ушах. Он вдруг ощутил очень ностальгическое чувство, и у него защемило сердце.  


- Алекс, что означает Хитокири Баттосай? Почему я почувствовал, что это действительно ностальгически и дорого, но это также заставляет мое сердце болеть? 


- Тебе не нужно знать, что это значит, - покачал головой Алекс. Как он может сказать, что Хитокири Баттосай - это прозвище хладнокровного убийцы, убивающего своих врагов? 


- Почему? 


- Тебе нужно только знать это. Катана - это средство убивать, и твоя воля - это то, что убивает. В этом есть смысл, верно? В конце концов, меч - это оружие. Пользователь - это тот, кто учится убивать с его помощью. Неважно, как ты это сформулируешь, это правда. - торжественно сказал Алекс Кэнсину. 


- Алекс? - Кэнсин вздрогнул, когда Алекс произнес все эти слова. Он почувствовал, как эти слова потрясли все его существо. Его аура становится нестабильной. Остальные, включая третьего старейшину и Химуру Минами, начинают волноваться, особенно Химура Минами, она почти лопается. Но прежде чем она что - то сделала, Алекс продолжает. 


- Но не забывай об этом. Твоя воля - это то, что решило это. Если ты захочешь убить, то оно убьет. Но! Если ты будешь защищать, то оно защитит. Это защитит того, кого ты хочешь защитить, твою сестру, родителей, любимого человека. Запомни это, Кэнсин! Ты тот, кто выбирает свой путь меча. - сказал Алекс, сжимая плечо Кэнсина. 


- Защити ...  Меч - это инструмент не для убийства, а для защиты ...  Меч, который защищает, - аура Кэнсина внезапно стала мягкой и стабильной. Но третий старейшина может это видеть. Дело не только в этом, он почувствовал, как аура Кэнсина стала сильнее и прозрачнее, как текущая вода.  


- Алекс ... Как насчет тебя? - медленно произнес Кэнсин, глядя на него. 


- Я? - Алекс ожидал, что он спросит об этом. Его разум наполнился этой конкретной сценой. Из - за его слабости Джон смог нанять убийцу и сделал Алисию такой. Если бы он не проявил милосердия в тот день в академии, когда дрался с Джоном … Произошла бы эта трагедия? Нет, они все равно будут сопровождать его в этот момент. При этом его ответ очевиден.  


- Я убиваю, чтобы защитить. 


 Он ушел, не обращая внимания на убийственный взгляд Химуры Минами. Он только пожал плечами. И третий старейшина, кажется, все больше и больше интересуется им. Он посмотрел на других учеников, которые ничего не знали, являются ли они новыми внешними учениками или внутренними учениками. Что касается Основных Учеников, то они каким - то образом знали, что произошло в тот момент. Они загадочно посмотрели на Алекса. 


 Второй принц, Тимоти, спрятал свое потрясенное лицо и сказал: - Как насчет того, чтобы вы двое тоже выступили? Кто пойдет первой? 


 Он точно не знал, что случилось с Кэнсином в тот момент, поэтому решил пока не обращать на это внимания.  


 Лена посмотрела на свою младшую сестру. Поскольку Эвелин лучше владеет мечом, она решила не ставить себя в неловкое положение. Она пойдет первой, чтобы ее не сравнивали с сестрой. 


- Я пойду первой. 


- Давай. - Тимоти кивнул. 


 Лена идет на фронт. После того, как она делает шаг вперед, все их внимание возвращается к ней от Кэнсина. Кэнсин не смотрел на нее.  Вместо этого он смотрит на Алекса. Когда он сказал свой путь, он был немного неуверен в этом, но, конечно, в тот момент он почувствовал сожаление Алекса. Он решил ничего не говорить, он просто поклялся, что станет сильнее, чтобы смягчить ношу Алекса. 


- Разрез семи звезд. 


 Лена исполняет свое понимание в Разрезе семи звезд.  Ей удалось сформировать три слоя с вырезанными Семью Звездами. Хотя это было не так уж шокирующе из - за выступлений Кэнсина. Ее талант действительно на высшем уровне. 


- Вау, ей удалось сформировать три слоя. 


- Как и ожидалось от королевской семьи Тивеапии. 


- Даже несмотря на то, что это не так шокирует из - за предыдущего выступления. Она также одна из лучших. 


 После того, как она использовала Семь Звезд, она посмотрела на Эвелин.  


- Эвелин, теперь твоя очередь. 


 Эвелин робко кивнула. Она пошла, и, похоже, многие уже знают ее личность. 


- Она ... 


- Да, она, по слухам, гений за тысячу лет, одиннадцатая принцесса. 


- Разрез семи звезд. 


 Когда она использовала Разрез семи звезд.  Это снова ошеломило всех. Потому что она произвела четыре слоя в своей волне меча, так же, как Кэнсин. 


- Четыре слоя. 


- Как и следовало ожидать от гения, о котором ходят слухи. 


 - Да. Что шокирует, так это то, что есть еще один гений на том же уровне, что и она. 


- Если бы ты игнорировал его развитие и смотрел только на его достижения в мечах. Он действительно гений на том же уровне, что и она. 


- Как это? - Эвелин вернулась к Лене и Тимоти и спросила: 


- Это очень хорошо.  Как и ожидалось от тебя, Эвелин. 


- Тимоти похвалил ее. Лена гордо кивнула, как будто это сделала она. Затем она посмотрела на Алекса и указала на него пальцем.  


- Ты следующий. 


- Я тебе не друг и не слуга. У меня нет никаких обязательств делать то, что ты хочешь, - Алекс пожал плечами и ушел. 


- Ты! - Она злится.  Похоже, что Алекс особенно хочет затеять с ней драку. 


- Лена. Позволь мне это сделать, Кажется, есть кто - то, кто не принимает Королевскую семью...  - Тимоти вдруг замолчал.  Он посмотрел на третьего старейшину с потрясенным лицом. 


- Брат? - растерянно спросила Лена. 


- Ничего.  Не беспокойся о нем сейчас, - поправил себя Тимоти. 


 Алекс посмотрел на Тимоти, который внезапно посмотрел на Старейшину Дольфа, и, похоже, старейшина Дольф сказал ему что - то, что остановило его. 


 Четыре слова остановили Тимоти. Третий старейшина передал только эти четыре слова: - Мастер секты защищает его. 


 Даже он знал, что за человек Мастер Секты Небесного Меча.  


 Он - живая легенда, один из немногих Боевых королей на континенте. Очевидно, что если бы он хотел доставить неприятности Алексу, это дошло бы до его ушей. И это не принесет пользы ему и его королевству. Что ж, Алекс не слишком их обидел. Это похоже на то, что сказал Алекс. Он не ее друг и не ее слуга. Она не может приказывать ему. Тимоти может убедить себя только этой мыслью. 


- Не будь такой, сестра. Это действительно так, как он сказал, ты не можешь приказывать кому - то подобному. Мы должны с уважением относиться к другим людям и стать для них образцом. 


- Брат? - Она приходит в ужас. Она посмотрела на брата, как на привидение. 


- Не затевай с ним драку. Постарайся подружиться с ним, он обязательно учтет твои слова, - сказал Тимоти. Поскольку это сказал третий старейшина. У Александра могли быть отношения с Мастером Секты, он подозревал, что мастер секты хотел принять его в качестве своего ученика. В конце концов, его другу Химуре Кэнсину удалось сформировать четыре слоя с вырезанными Семью Звездами. Сам Александр, должно быть, неординарен. 


- Брат, ты ... Хм! - Она стиснула зубы, с ненавистью глядя на Алекса. 


 Представление продолжалось. От меча до копья, от лука и так далее. Новые ученики делают все возможное, чтобы показать старшим ученикам, на что они способны. Старшие ученики выбрали нескольких из них, и, похоже, есть также старший ученик, который выбрал женщину без такого большого количества талантов в ней.  Остальное можно себе представить. 


 Тот, кто до сих пор ничего не сделал, - это только Алекс. Лена снова указала на него. 


- Ты последний. 


 Алекс проигнорировал ее и прямо посмотрел на старейшину Дольфа. 


- Третий Старейшина. Может ли этот младший быть освобожден от этого? 


- Хохо, это немного невежливо по отношению к твоим сверстникам, которые уже показали все, что могли, верно? Это также невежливо по отношению к старшим ученикам, которые тратят свое время, чтобы прийти сюда, - легко сказал старейшина Дольф. На самом деле ему интересно, насколько высокими будут его достижения. 


- Хм, просто скажи, что ты напуган, так как тебе ничего не удалось узнать, - передразнила его Лена. 


- Сестра, - Тимоти и Эвелин немедленно остановили ее. 


 Это похоже на то, что она сказала.  Большинство учеников, решивших бросить вызов каменному памятнику, не смогли сформировать даже одного слоя. Из пятидесяти человек только одиннадцати удалось воспользоваться Разрезом семи звезд. Кэнсин, Лена, Эвелин и Хикотака уже вошли в эти одиннадцать. Это означает, что есть только семь человек, которым удалось это сделать, и всем им удалось сформировать только один слой, вырезанный Семью Звездами. 


 Алекс вздохнул, похоже, ему это не сойдет с рук. Он небрежно произнес Разрез семи звезд. И, судя по всему, ему удалось сформировать только один слой. 


- Бум! 


 Гигантский валун, разрушенный в результате нападения. Это шокирует всех. Это не должно быть возможно сделать с одним слоем Семи звезд. Они потрясенно смотрят на Алекса. 


 Лена, которая тоже была шокирована этим, решила проигнорировать это и придраться к Алексу.  


- Хе-хе, теперь я знаю, почему ты не хотел показывать всем. Ты , должно быть, смущен, так как твой друг может использовать четыре слоя, в то время как тебе удалось сформировать только один слой. Ты, должно быть ... ой! 


 Тимоти внезапно использует свои руки, чтобы заткнуть рот Лене, чтобы она больше не могла произносить ни слова. Он решил сделать это, потому что смотрит на потрясенное выражение лица Третьего Старейшины. Сначала у него была та же мысль, что и у Лены, но, похоже, это было не так. Он делает вывод из выражения Третьего Старейшины, и сила, заключенная в этом взмахе меча, Алекс, должно быть, экстраординарен. В конце концов, невозможно уничтожить гигантский валун, срезав только один слой, даже если это Боевое искусство является Навыком Уровня Земли. 


 Старейшина Дольф, увидевший взмах меча Алекса, уронил челюсть на землю. Он думал, что Алексу удалось сформировать только один слой, вырезанный Семью Звездами. Но когда он разрушил гигантский валун, он был потрясен, но решил понаблюдать за взмахом меча и был ошеломлен тем, что обнаружил.  


- Аура меча. 


- Сплавить Ауру Меча и заставить его летать. Это может сделать только Мастер Меча, который очень близок к Гроссмейстеру Меча.  Его понимание меча уже настолько велико? Ему всего двадцать лет.  - Старейшина Дольф был шокирован этим фактом, но он заметил еще одну вещь. Все еще невозможно разбить этот гигантский валун даже с Аурой Меча. Но он вспомнил, что, когда загорелся Каменный памятник, он подумал, что он загорелся из - за двух гениев, Кэнсина и Эвелин.  Но кажется, что если они гении, то Алекс, должно быть, Монстр. 


- Он ... он действительно постиг истинную сущность Вырезания Семи Звезд. В скором времени в мире появится настоящий Срез Семи Звезд. 


 Он вспомнил, что у Алекса, похоже, такое прошлое, что даже Мастер Секты его боится. Мастер Секты сказал, что у него не может быть учителя или мастера, поэтому Мастер Секты решил установить с ним отношения другим способом, то есть передать его под опеку ученика Девятого Старейшины, Сон Ю.  Похоже, что на данный момент это лучший выбор. 


 После того, как Тимоти понял, что сейчас происходит, он решил предупредить своих сестер. 


- Лена, Эвелин. 


 Обе они посмотрели на него с растерянным выражением лица. Тимоти торжественно продолжал: 


- Постарайтесь наладить с ним хорошие отношения. Кажется, за ним стоит что - то большое. Это также может быть причиной, по которой он не боится королевства Тивеапия.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 171: Новый Дом  


- Постарайтесь наладить с ним хорошие отношения. Кажется, за ним стоит что - то большее. Это также может быть причиной, по которой он не боится королевства Тивеапия. 


- Брат? - Больше всего эти слова шокировали Лену. В конце концов, Алекс привел ее в ярость. Чтобы ему сказали отложить это и попытаться подружиться с ним. Она не может с этим смириться. Напротив, Эвелин не возражала против этого. Она радостно кивнула: 


- Ун! 


 Она внезапно подошла к Алексу: 


- Старший брат, я победила. Можешь ... ты можешь называть меня по имени? 


 Обычные люди не могут увидеть правду за взмахом его меча. Из всех присутствующих людей только Третий Старейшина смог увидеть истину, скрытую за его Семью Звездами. На самом деле, он - победил. Но Алекс на самом деле не возражал, увидев искреннее ожидание в ее глазах. Алекс слегка улыбнулся. 


- Конечно, приятно познакомиться. Эвелин. 


- Ун! - невинно кивнула Эвелин. 


- Тогда я тоже буду звать тебя, Старший Брат Алекс. 


- Конечно, я не возражаю. 


- Эвелин! - Лена не может с этим смириться. 


- Хорошо, Эвелин, - удовлетворенно кивнул Тимоти. Он посмотрел на Лену, которую в данный момент невозможно убедить. Он может только медленно давать ей советы и следить за тем, чтобы она не сделала с Алексом чего - то чрезмерного. 


 Из лжи и недопонимания старейшины Конна, похоже, получается идеальное прикрытие для Алекса, который одинок в этом мире. Для него это идеальное начало. 


- Гм! Испытание закончилось. Те, кто получил своего наставника, ваш наставник проведет вас и все вам объяснит. Те, кому не повезло, пожалуйста, следуйте за мной. А также, вот ваши жетоны ученика, - третий старейшина дал каждому ученику деревянный жетон. 


- Спасибо вам за тяжелую работу, Третий Старейшина, - еще раз приветствуют его старшие ученики, прежде чем уйти со своими учениками или без. Алекс также поклонился ему в знак благодарности. 


 Химура Минами хватает Алекса и Кэнсина и летит к своей собственной резиденции. Алекс спросил с бесстрастным лицом: 


- Почему ты меня тащишь? 


- Хм! Это приказ моего мастера. Тебе повезло, что я выбрала тебя. Так что тебе нужно приготовить для меня пилюли. 


- Хорошо, я могу приготовить для пилюли, - сказал Алекс. 


 Химура Минами была шокирована этим. Она подумала, когда это отродье вдруг стало великодушным? Но она снова расстраивается, как только слышит следующие слова Алекса. 


- Я продам его тебе на 50% дороже рыночной цены. 


- Ты! - Химура Минами решила преподать ему урок, когда они приедут. 


- Хм! - Алекс фыркнул. 


 ... 


 Вскоре после этого они, наконец, достигли места назначения. Особняк находится у подножия горной вершины. Снаружи этот дом выглядит уютным. Он был построен из кирпича, покрытого рендером, и украшен белыми деревянными украшениями. Большие восьмиугольные окна дополняют общий стиль дома и были добавлены в дом очень асимметричным способом. 


 Дом полностью окружен нависающими деревянными панелями. Здание прямоугольной формы разделено на четыре отдельных двора. Каждый двор окружен скромным садом, покрытым в основном травой, несколькими цветочными клумбами и небольшим прудом. Его цель, по - видимому, состоит в том, чтобы сделать все комфортным и создать идеальную и спокойную обстановку для учеников. 


 Химура Минами наконец объяснила. 


- Это седьмая вершина, это значит, что Мастер - Седьмой Старейшина. Дом мастера наверху, и мы не можем туда пойти. Если он захочет поучить нас, он спустится и придет к нам. Если нет, то на другой стороне есть тренировочное поле. Он обычно использует его, когда учит нас, учеников Седьмого Пика вместе. Но большую часть времени поле используется для Арены. 


 Что касается этого дома, то в нем четыре внутренних двора. Внутренний ученик или Основной Ученик могут взять под свою опеку только двух учеников. Каждый из вас получит по одному двору. И последний двор предназначен для конференц - зала. Кэнсин, ты возьми тот, что рядом со мной. И этот сопляк возьмет тот, что рядом с тобой. 


- Хорошо. Я также не хочу занимать двор рядом с тобой. Тетя, - насмешливо сказал Алекс. 


- Ты! Поскольку ты находишься под моей опекой. Пришло время для практики. Я преподам тебе урок. 


- Ахах, ты недостаточно квалифицирована, чтобы учить меня. 


- Ты! 


- И тебе лучше не входить в мой двор. Если Ты испортишь там атмосферу, когда я очищаю Пилюлю Я собираюсь взять с тебя в десять раз больше. Если ты не будешь его выплачивать, долг автоматически перейдет Кэнсину. - сказал Алекс. 


- Хм! Кто захочет войти в твою грязную комнату. 


- Хватит. Сначала мы должны осмотреться, - наконец остановил их Кэнсин. 


- Это верно. Как я могла забыть об этом. Я опустилась до этого уровня. Пойдем, Кэнсин, я покажу тебе твою комнату. - Она потащила Кэнсина прочь. 


- Хм! - Алекс фыркнул. Затем Он отправился в свой собственный двор. Сама комната очень просторная. Он может многое сделать в этой комнате. Всего в у него было четыре комнаты. Гостиная, две спальни и кладовая вместе с самим двором. Алекс размышляет, что делать со всеми этими комнатами. И что его больше всего смущает, так это то ... Почему здесь две спальни? 


 Алекс качает головой. 


- Гостиная ... Я пока оставлю ее. Что касается двух спален, я буду использовать одну для себя. Что касается другого ... Я поменяю его на свой тренировочный зал. Я нарисую внутри Массив Сбора. Потому что я был ограничен стадией культивирования. Я не могу создать массив 3 - го разряда, мне нужно быстрее совершенствовать свое развитие. По крайней мере, мне нужно стать как минимум 7 - Звездочным Мастером боевых искусств, чтобы полностью овладеть Массивами 3 разряда. 


 Я также могу сделать комнату моделирования для пилюли 3 - го разряда, так как для приготовления ингредиентов пилюли 3 - го разряда нужна комната моделирования 3 - го разряда. Это означает, что я помещу Комнату моделирования в кладовку. И, наконец, двор предназначен для тренировок. 


 Алекс открыл вторую спальню. Он достал Кровь Монстра. Он использовал Духовную Энергию, чтобы нарисовать узор. Каждое движение быстрое и точное. Алекс знаком с этим. Для него нет никаких препятствий для создания любого массива 2 - го Разряда. Когда его развитие достигнет 7 - звездочного уровня Мастера боевых искусств. Первое, что он освоит, это Комната моделирования 3 - го Разряда. Он сделает две комнаты моделирования. Один предназначен для его практики Массива, а другой - для его практики Алхимии. 


 После того, как ему удалось создать Массив Духовной Энергии, он решил сначала проверить его. В тот момент, когда он активировал его, Массив начал поглощать Духовную Энергию из своего окружения. Все это начало концентрироваться внутри Массива. Алекс останавливает его после того, как убедился, что он работает. В конце концов, если он продолжит, другие могут заметить изменение Духовной Энергии в воздухе, и его личность как Мастера Массива будет раскрыта. 


 Он решил использовать его другую функцию, которая заключается в увеличении скорости поглощения Камней Духа. И чтобы выдержать все это, он снова поедет в город, чтобы приготовить пилюли, но на этот раз он закроет лицо и так далее. Он сделает свою личность загадочной. Хотя это и на потом. А пока он сначала проглотит Пилюли Духа Огня. 


- Вызов, - Он достал карточку Анны и вызвал ее. 


- Молодой хозяин. 


- У меня наконец - то есть личное пространство. Это наш новый дом. Я хочу, чтобы ты следила за прогрессом Леоза вместе с информацией, я хочу, чтобы ты собрала все в книгу. Если это конкретное место, обрати внимание на силу монстров вместе с его описанием. Если это город, такой же, как и раньше, вся власть внутри города, если возможно, с их описанием. Скажи Леозу, не дави на себя слишком сильно. - сказал Алекс. 


- Да, Молодой Господин. Кстати, Пожалуйста, проверьте свои миссии. 


- Мои Миссии? - Алекс озадачен. Он проверил свою панель управления. И она права, есть выполненная миссия. 


 [ Скрытая миссия: Сделайте что - то беспрецедентное (Завершено) 


Награда: 3x Дротик ]  


 В тот момент, когда он увидел миссию, он понял, что он сделал, чтобы завершить миссию. Он узнал суть Разреза Семи Звезд. Но в тот момент он думал, что Он также узнал и о Ауре Копья, и о Ауре Меча. Похоже, он был не первым. В конце концов, довольно редко кому удавалось овладеть двумя разными видами оружия. Он может понять, являются ли они оба мечом или копьем. Но он использует копье и меч одновременно. Было очень тяжело практиковать их обоих одновременно. 


 (Автор: Первым был ты из прошлого, лол) 


 Но из - за награды его это не волновало. В конце концов, он наконец - то получил дротики. Это самый удобный способ получить предмет UR. Он немедленно взял их и использовал. 


 Его перенесли на предыдущее пустое место, где он использовал свои первые пять дротиков. Дротики вместе с помощником уже ждали его. Есть три обычных, два необычных, два редких, два SR и один UR, всего десять наград. Алекс пропустил все из них и посмотрел только на SR и UR. В конце концов, у него всего три дротика, и это идеально вписывается в количество призов. 


 На UR нарисован лук, а на другом Копье и ... лицо? Он не был уверен, что бы это ни было, он все равно получит это, так как это предмет SR. 


 Он бросает дротики один за другим. Он не хотел повторять ту же ошибку, что и при первом броске, он тщательно настраивает свою силу. Он вспомнил, как в первый раз, когда он играл в эту игру, он уничтожил рулетку. 


 [ Владение луком (UR) - Пассивный Навык ] 


 [ Одинокая Нагината (SR) - Копье 3 Разряда ] 


 [ Безликая маска (SR) ] 


 Алекс был немного разочарован, получив Мастерство владения луком, так как он не использовал лук. Он подумал о чем-то: - Система, могу ли я использовать это для других людей?-  


 [ Да, Хозяин ] 


- Как и ожидалось- . Он думал о том, чтобы передать это другим людям, но проблема в том, кто... может быть, позже он получит ученика. Но кто знает, может быть, он решил сначала сохранить его в своем Инвентаре. Он смотрит на следующий предмет, Одинокая Нагината*. 


*Японское холодное оружие с рукояткой в длину 2 метра и лезвием от 30 до 50 см, известный пользователь – Белоус (Белая Борода\Белобородый) из аниме и манги OnePiece (Ванпис) 


 Почти двухметровая длина с уникальной рукоятью малинового цвета. Похоже, что ручка изготовлена из определенного вида металла. Верхний конец имеет довольно длинный и широкий по сравнению со стандартным копьем размер. Острое лезвие делает оружие не только способным наносить удары, но и разрезать врага. Но Алекс думает о другом. Теперь, когда у него есть еще одно копье. Он планирует усилить одно из двух копий Элементальным Шаром, который он получил в нижнем мире. 


 Алекс проверил следующий предмет Безликую маску. 


 [ Безликая маска 


 Эффект: Размывает вашу ауру и скрывает ваш уровень культивации (Может обмануть только Боевого Лорда или ниже) ] 


 У него невольно отвисла челюсть. Это идеальный предмет, который ему сейчас нужен. Хотя это полезно только для Боевого Лорда или ниже. С самого начала на этом континенте не так много Боевых Королей. Так что это идеальный предмет на этом континенте и очень полезный для его плана. 


 Поскольку существует четыре королевства, он думает, что если между двумя королевствами будет война. Он захочет стать наемником. В этом есть много преимуществ. Во - первых, ему может заплатить королевство. Во - вторых, Он может получать опыт и билеты Гача, убивая этих солдат. Поскольку они косвенно становятся его врагами, это не ухудшит его карму. В - третьих, Он может прославить свое - Гнездо Духов. - И с этой маской он может открыто показать себя со своим копьем. Он предпочитает не использовать свою Ауру Копья открыто. 


 Похоже, никаких других миссий не было выполнено, он спросил Анну. 


- Есть что - нибудь еще, Анна? 


- Это ... еще одно, - Анна, кажется, не решается сказать ему. 


- Что это? Просто расскажи мне об этом. 


- Я поднялась вчера. Это означает, что теперь я равняюсь 2 - звездочному Мастеру боевых искусств. 


 Алекс хочет улыбнуться, но не может заставить себя это сделать. 


- Я ... Я сейчас очень завидую. Почему я не могу просто повысить свой уровень, как ты? Если у меня будет возможность повысить свой уровень, я смогу просто спрятаться где - нибудь и убивать монстров, и, наконец, выйти, когда я достаточно окрепну. Я очень уверен, что смогу быстрее повысить свое самосовершенствование. 


 Через некоторое время Кэнсин внезапно постучал в его дверь. 


- Алекс. Седьмой Старейшина хочет, чтобы мы встретились с ним в четвертом дворе. Похоже, он собирается рассказать нам все о Секте Небесного Меча. 


- Да, ты можешь пойти первым. Я догоню вас через минуту. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 172 Секта Небесного Меча  


 Наконец Алекс добрался до четвертого двора. Седьмой Старейшина ждал его вместе с Кэнсином и Химурой Минами. В комнате стоит большой стол с четырьмя стульями рядом с ним. Конечно, Седьмой Старейшина взял один, В то время как Химура Минами явно пыталась разлучить Кэнсина с Алексом. Алекс проигнорировал все это и поприветствовал старейшину Конна. 


- Седьмой старейшина. 


- Эн! Пожалуйста, садись, - кивнул старейшина Конн, в то время как Алекс садится. 


- Я собираюсь объяснить все, что вам нужно знать внутри секты. Я предполагаю, что все вы знаете о Великом турнире континента Уиллоу, верно? 


 Конечно, все они кивнули головами. Алекс впервые услышал об этом термине из уст Накагавы Хиины. Турнир между всеми силами на континенте Уилоу. 


- Из - за этого Грандиозного Турнира. Наша секта решила провести еще два турнира внутри секты. Цель этих двух турниров - подготовить учеников к Большому турниру континента Уилоу. Я объясню детали. Будет два турнира, первый - Соревнование внешних учеников, а второй - Соревнование внутренних учеников. 


 В Великом турнире их будет две секции. Для тех, кто в царстве Гроссмейстера, и для тех, кто в Царстве Боевого Лорда. Вот почему мы проведем Соревнование Внешних Учеников и Соревнование Внутренних Учеников. Мы сосредоточим ресурсы для учеников - победителей. 


- Седьмой Старейшина. Извините, что прерываю вас, но, похоже, секта хочет победить в этом Грандиозном турнире. В чем заслуга секты, а также ученика? Я не вижу для этого никаких причин, - спросил Алекс. 


- Да, сначала я объясню что получит секта, так как она уже известна многим. Там находится колоссальная Шахта по добыче Камня Духов. Конечно, поскольку одному культиватору нужно огромное количество Камней Духа, не говоря уже о Секте. Чтобы обеспечить награду и так далее, секте нужны массивные Камни Духа. И эта шахта с Духовными камнями - решение проблемы. Поэтому каждая секта решила разделить его в соответствии с положением своих учеников в этом Грандиозном Турнире. 


 Турнир Боевых Лордов получит шестьдесят процентов доли. Эти шестьдесят процентов будут снова разделены в соответствии с рейтингом. Первый Разряд получит двадцать пять процентов. Второй получит двадцать процентов, а третий - пятнадцать процентов. Обычно участниками являются Основные Ученики и Старейшины сект. 


 Турнир боевых гроссмейстеров получит остальные сорок процентов. Как и раньше, первый Разряд получит пятнадцать процентов. Второе место получит десять процентов, а последнее место получит пять процентов. Последние пять процентов будут разделены на тех, кто не выиграл. Что касается этого, то участники являются Внутренними Учениками. 


 Затем я награды для учеников. Там будут две отдельные награды. Первая - это награда самого Большого турнира, и вы также получите отдельную награду от секты. Судя по предыдущему турниру, вы не будете разочарованы. 


 Алекс кивнул. Но этот кивок был не потому, что он понял его объяснение. А потому, что он получил задание от системы. 


 [ Миссия: Достичь Царства Гроссмейстера боевых искусств 


 Награда: Премиальные Билеты Гача 5х и Оптимизация Системы Миссий ] 


 [ Миссия: Достичь Царства Лорда Боевых Искусств 


 Награда: Премиальный билет Гача 10x и коробка Гача ] 


 [ Миссия: Первое место в турнире Боевых Лордов 


 Награда: Премиальные билеты Гача 20x и карта Супер Опыта ]  


 [ Миссия: Первое место в турнире гроссмейстеров боевых искусств 


 Награда: Карта духа UR x1 


 Примечание: Если Хозяин участвует в турнире Лордов боевых искусств, то он автоматически завершает эту миссию. ] 


 Алекс был поражен внезапным появлением четырех миссий. Похоже, что на данный момент система очень щедра. Не только награда обильна. Будет также еще награда, когда он достигнет царства Лорда Боевых искусств. 


- Что это за оптимизация? 


[ Повторяемая миссия всегда будет публиковаться системой. В отличие от предыдущего, когда миссии обновлялись каждый раз, когда ты продвигал небольшое царство. Она всегда будет там, и число, которое тебе нужно убить, фиксировано. Изменение заключается в том, что когда ты повышаешь звезду, награда будет уменьшена. В конце концов, если Хозяин сосредоточится на убийстве монстров, которые намного слабее Хозяина. Они исчезнут прежде, чем ты это поймешь. ] 


- Это правда. Нет смысла убивать монстров намного слабее меня. Ведь и духи повышают свой уровень быстрее, если я убиваю монстров намного сильнее меня. Тогда, как насчет Коробки Гача? 


[ Система не может дать объяснения по поводу Коробки Гача. Лучше, если Хозяин испытает это сам после того, как разблокирует его. ]  


- Тогда как насчет карты UR Опыта? 


 [ Это немедленно даст Духу десять уровней. Другими словами, это улучшит твоего Духа на целое Царство. ] 


- Хорошо, спасибо, Система. - Он шокирован этой карточкой. 


 [ Все ради твоего блага, Хозяин ] 


 Алекс решил принять участие в турнире не из - за награды от секты, он решил присоединиться именно из - за награды от системы. Не очень часто система бывает такой щедрой. Он загорелся. 


- Есть ли какие - либо вопросы о вознаграждении, Александр? - спросил старейшина Конн. 


- Нет. Спасибо за ваше объяснение, Седьмой Старейшина, - Алекс качает головой. 


- Хорошо, тогда я продолжу. Мы проведем Турнир Внешних Учеников через год, так что у новых Внешних Учеников будет возможность присоединиться к рейтингу. И Соревнование Внутренних Учеников состоится через год после этого, - сказал Конн, глядя на Алекса. Он надеется, что Алекс сможет стать лучшим гроссмейстером и доминировать в турнире гроссмейстеров. Он никогда не думал, что Алекс не захочет участвовать в Турнире гроссмейстеров. Вместо этого он хочет присоединиться к Турниру Лордов, потому что награда (от Системы) очень заманчива. 


*Вы уже не устали все время от слов «Боевых искусств»? Пожалуй начну потихоньку убавлять количество таких слов, скоро все будет состоять из «Мастер» «Гроссмейстер» «Лорд» и т. д.  


- Тогда, у нас ведь будет способ развить наше культивирование быстрее, чтобы участвовать на предстоящих турнирах? - снова спросил Алекс. 


- Конечно. Тебе не нужно беспокоиться об этом. Есть четыре основные вещи для продвижения вашего совершенствования в нашей секте. И они очень знамениты. - Конн сказал.


 Минами немедленно дает ответ. 


- Боевая башня на Востоке, Павильон Культивирования на севере, Павильон боевых искусств на западе и Павильон обмена на юге. 


- Да, я расскажу о каждом из них. Первый, это Боевая башня, она связана с ранжированием учеников. Конечно, он разделен для Внешнее Ранжирование и Внутреннее Ранжирование. Это место, где можно отточить свои боевые навыки. Там вы можете сражаться со многими монстрами, и энергии там очень много. Я не буду здесь объяснять детали. Вы можете получить подробную информацию, когда доберетесь туда. И последнее, вам нужно получать Очки Секты, чтобы войти в боевую мощь. Это стоит триста Очков Секты, и вы можете входить только раз в три месяца. 


- Очки секты? - Алекс и Кэнсин были сбиты с толку новым термином. Алекс вдруг кое - что вспомнил, доставая свой жетон ученика. Он смотрит на номер на обратной стороне жетона. Сначала он был в замешательстве относительно того, что это за число. - спросил он старейшину Конна, держа в руках Жетон Ученика с большим -0 на нем. 


- Так вот оно что. 


 - Да. Я объясню это позже, - кивнул старейшина Конн. 


- Далее идет Павильон боевых искусств. Как следует из названия, это дом боевых искусств, там вы можете найти множество Боевых искусств, начиная от Навыков Желтого Уровня и заканчивая Навыками Земного уровня. Это также то же самое, что и Боевая башня. Вы можете входить туда только раз в три месяца, и вам нужны очки секты, чтобы брать оттуда книги. Стоимость каждой книги варьируется от десяти до тысячи Очков секты. 


- Дальше Павильон Культивирования. В отличие от двух предыдущих. Этот павильон не нуждается в Очках Секты, если вы хотите войти. Пока у вас есть Камни Духа, вы можете войти. Вы можете арендовать комнату внутри павильона, и в каждой комнате установлен сборный массив. Конечно, чем больше вы заплатите, тем лучшую комнату вы получите. 


- Последний из них - павильон обмена. Внутри вы можете получить Пилюли или оружие. Конечно, вы также можете продать там свои пилюли, оружие или даже металлы и лекарственные ингредиенты и обменять их на Очки Секты. Вы также можете получить там миссию. Награда - в основном Камни Духа. Вы можете выбрать, обменять награду на Очки Секты или взять Камни Духа для себя. Конечно, вы можете обменять Камни Духа только из награды, а не из своего собственного кармана. Это предотвращает мошенничество со стороны тех, кто богат, и обеспечивает справедливость для учеников. 


 Это все. Если у вас возникнут какие - либо терки с другими членами секты, вы можете уладить их на арене, будь то обычная арена или Арена Жизни и Смерти. Я не буду объяснять дальше, так как из названия думаю должно быть понятно. Есть какие - нибудь вопросы? 


 Алекс смотрит на Кэнсина, который качает головой. Оба они сказали: 


- Нет. Спасибо вам за ваше объяснение, Седьмой Старейшина (Мастер) 


 Похоже, что Кэнсин был принят в качестве ученика Седьмого Старейшины. Что ж, рад за тебя. Теперь твоя сестра будет занимать тебя 24/7. 


- Хорошо. Все вы можете идти, - сказал старейшина Конн. 


 Алекс немедленно встал и еще раз поблагодарил, прежде чем уйти в свою комнату. Теперь, когда он все это знает, ему нужно скорректировать свой план. Он не хотел, чтобы у него были какие - либо проблемы внутри секты. Особенно если он встретит учеников, которые могут быть похотливы по отношению к Анне если увидят ее. Он возьмет себе миссии и будет копить очки секты. 


 Он может обменять очки секты на Боевые искусства. Ему не нужны были пилюли или оружие, так как он может сам делать пилюли и получать оружие из своей системы. Теперь перейдем к Боевой Башне. 


 Это его главная забота. Судя по всему, он может сражаться с монстрами. Очень маловероятно встретить настоящего монстра внутри башни. Тогда, помимо этого, есть еще одна возможная причина. Монстры внутри Боевой башни происходят из иллюзии. Но проблема в том ... независимо от того, происходят ли монстры из чистой иллюзии или из их ядра монстра. Судя по словам старейшины Конна, боевая башня обладает обильной Духовной Энергией. Если это так, то это означает, что монстры происходят из ядра монстра. Он должен поддерживаться массивом иллюзий 5 - го Разряда. Это было записано в книге его Мастера. 


- Система, могу ли я поглотить энергию внутри боевой башни? 


 [ Да. Но ты не можешь поглощать слишком много, так как это может разрушить твой фундамент. В боевой башне есть еще одна функция, которая может тебя заинтересовать ] 


- О, и что же это? - Алексу было любопытно, что за вещь заинтересует его? 


 [ Если ты будешь убивать монстров внутри Боевой башни. Ты можешь получать опыт для своих духов. ] 


 Алекс был шокирован этим. Он никогда не думал, что действительно сможет получить опыт от этих монстров. Если бы это произошло, он мог бы поглощать энергию в боевой башне, одновременно обрабатывая опыт для духов. Такая удобная башня. 


- Тогда мне сначала нужно будет получить Очки Секты. Я получу их из миссий. Я получу их после того, как использую оставшиеся пилюли Духа Огня. 


 В тот момент, когда он вошел в комнату. Он вызвал Анну. 


- Анна, я уверен, что ты уже знаешь мой план. Я хочу, чтобы ты была здесь и наблюдала за состоянием Леоза. В конце концов, ты не сможешь проверять его состояние, если вернешься к своей карточке. Не волнуйся. Я вызову тебя, если мне это понадобится. 


- Поняла. 


 Алекс кивнул и вошел в свою спальню. Он принял Пилюли Духа Огня. Он потратил еще три дня, чтобы очистить энергию внутри пилюли. И, наконец, продвинулся еще одну звезду. Его скорость Развития очень высока. Но многие события приходят к нему и на некоторое время останавливают его прогресс. Он уже на полшага продвинулся до 3 - Звездочного Мастера боевых искусств, и, приняв Пилюлю Духа Огня, он продвинулся. 


 Алекс принял еще одну пилюлю Духа Огня. Но в тот момент, когда она попала ему в рот, энергия внезапно оттолкнулась от его Чистого Огня. Алекс был сбит с толку, почему это так, и система немедленно ответила на его вопрос. 


 [ Ты не можешь проглотить еще одну Пилюлю Духа Огня, Хозяин. Не пойми меня неправильно, ты можешь постоянно есть Пилюлю Духа Огня, чего не может обычный Культиватор. Но если ты продолжишь непрерывно поглощать Пилюлю Духа Огня. Твой фундамент будет неустойчивым. Вот почему твой Чистый Огонь сразу же отверг энергию. Судя по всему, ты можешь есть только две пилюли Духа Огня каждый месяц, если хочешь, чтобы фундамент был прочным ] 


- Мда, я должен был ожидать чего - то подобного. Не бывает простых путей. Тогда как насчет Шерри? Она принимает так много Пилюль Духа Огня одновременно, - обеспокоенно спросил Алекс, вспомнив, что Шерри приняла сразу пять Пилюль Духа Огня еще на турнире.  


 [ Шерри - это Духовный Зверь, Хозяин. Она даже может съесть тридцать таких. Ей нужно только поспать, чтобы стать сильнее. Но, конечно, когда она спит, она будет находиться в уязвимом состоянии ] 


- Понятно. Хотя я завидую ей, так как ей нужно только есть и спать, чтобы стать сильнее. Процесс сна - это хлопотный процесс. - Алекс думает о плюсах и минусах этого. В конце концов, ее развитие становится сильнее. В отличие от Алекса, который также изучает множество боевых искусств, чтобы сражаться с кем - то с более высокой стадией развития. Оружие Шерри - ее пламя, а ее пламя – это Алекс. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 173: Миссии  


 После усовершенствования Пилюли Духа Огня и повышения до 3 - Звездочного Мастера боевых искусств, Алекс решил отправиться в Павильон Обмена, чтобы получить несколько миссий. Выйдя из комнаты, Алекс увидел Анну, которая в данный момент убирает гостиную. Анна наконец заметила его присутствие. 


- Ах, Молодой Господин. Вы наконец - то вышли. С предыдущего раза вам нужно три дня, чтобы поглотить эффективность пилюли Духа Огня. Я знала, что рано или поздно вы выйдете. - сказала Анна с улыбкой.


- Прости, что пренебрегаю тобой в эти дни. Тебе не скучно? - спросил Алекс. 


- Нет конечно. Пока я могу быть с Молодым Мастером, мне не будет скучно, - лучезарно улыбнулась Анна. 


- Тебе что - нибудь нужно? Я куплю что нибудь для тебя. 


- Нет, в данный момент мне ничего не нужно. - Анна покачала головой. 


- Когда молодой хозяин уйдет? 


- Прямо сейчас. 


- Тогда я подожду, пока Молодой Хозяин доберется до места назначения и вызовет меня, - легко сказала она. 


- Извини, что беспокою тебя все время. 


- Нет, это пРеносит мен удовольствие. 


- Тогда я ухожу. 


- Да, пожалуйста, будьте осторожны. 


 Алекс летит со двора на юг. Вскоре после этого он видит перед собой огромную башню. Он решил спуститься и прогуляться туда пешком. Теперь, когда он видит это вблизи. Это внушает благоговейный трепет. 


 Снаружи этот павильон выглядит впечатляюще. Он был построен из белого кирпича и украшен голубым камнем. Небольшие треугольные окна дополняют общий стиль павильона. 


 Он немного оглядывается и, наконец, находит вход. Он заходит внутрь. Внутри павильона десять этажей. Алекс попытался поискать информационное табло и нашел его у входа. Согласно информационному табло, внутри павильона десять этажей. На первом этаже вы можете получить миссию, и после того, как вы получили миссию, передайте ее старейшине перед входом, он запишет вашу миссию. После завершения миссии вы можете получить награду на втором этаже. С третьего по шестой этаж предназначен для Алхимиков, внутри башни также есть несколько Алхимиков, и большинство из них пРенадлежат к Гильдии Алхимиков. Вы можете запросить у них конкретную пилюлю за дополнительную плату. Остальная часть отведена под оружейный магазин.


 Алекс бродил вокруг, разыскивая миссии. 


 Миссия: Убить Штурмовых бандитов возле крепости Алагала. 


 Требование: 8 - Звездочный гроссмейстер боевых искусств. 


 Награда: 10000 Камней Духа / 1000 Очков Секты. 


 Миссия: Соберите 10 Миалозных Трав 


 Требование: 1 - Звездочный Мастер боевых искусств (Повторяется) 


 Награда: 50 Камней Духа / 5 Очков Секты. 


 Миссия: Убить 10 диких бизонов и пРенести их язык (Повторяется) 


 Требования: 5 - Звездочный Мастер боевых искусств. 


 Награда: 100 Камней Духа / 10 Очков Секты. 


 Существует множество различных миссий, от сбора лекарственных ингредиентов до убийства монстров или людей. И, судя по всему, вознаграждение за обмен Камнями Духа и Очками Секты составляет 10:1. Теперь он задается вопросом, сколько очков ему нужно, чтобы использовать Боевой павильон или Боевую Башню. Так как он не был уверен, сколько их ему нужно. В конце концов, одна только Боевая Башня стоила триста Очков Секты, а Павильон Боевых искусств стоил от десяти до тысячи Очков Секты. 


 Если бы он был 8 - звездочным гроссмейстером боевых искусств, он мог бы пройти квест Штормовые бандиты и уже набрал очки своей секты. Но сейчас он всего лишь жалкий 3 - звездочный Мастер боевых искусств. На данный момент он берет задание Дикий бизон, так как оно повторяется. Язык дикого бизона - один из ингредиентов пилюли для повышения энергии. Это полезно для культиваторов - мастеров боевых искусств. Это имеет тот же эффект, что и сбор массива, только немного пониженный. Поскольку у него уже есть свой собственный Массив сбора, он в нем не нуждался и воспользуется этим запросом, чтобы набрать несколько очков. 


 Алекс выполнил еще несколько заданий, в основном повторяющихся, в том же месте или поблизости. 


 Миссия: Убить Змею - близнеца и вернуть ее мешочек с ядом (повторяется) 


 Требования: 2 - Звездочный Мастер боевых искусств. 


 Награда: 20 Камней Духа / 2 Очка Секты. 


 Миссия: Соберите десять Штук Травы (Повторяется) 


 Требования: 1 - Звездочный Мастер боевых искусств. 


 Награда: 100 Камней Духа / 10 Очков Секты. 


 Миссия: Собрать пять Деревянных Бревен (Повторяется)я 


 Требования: 2 - Звездочный Мастер боевых искусств. 


 Награда: 50 Камней Духа / 5 Очков Секты. 


 Дикий бизон - это Бизон большего размера. Они обычно находятся на уровне 3 - звездочного Мастера или 4 - звездочного Мастера. Одно это не было для него вызовом. Но проблема в том, что эти бизоны обычно бродят группой. Что касается Змеи - Близнеца, то это та же самая змея, которую Алекс убил, когда спасал Кэнсина. Об этом не стоит беспокоиться. Что касается травы, то это обычная и высокая трава, которую можно встретить в большинстве лесов. А бревно из дерева Рен происходит от дерева Рен, и она находится на возвышенности. Обычно его находят на холмах и тому подобном местах. 


 Алекс взял эти четыре миссии. Ему нужно только отправиться в место под названием Поле Зунде. Это поле содержит все миссии, которые у него есть прямо сейчас. Он направился к старейшине, стоявшему у входа. 


- Извините меня, старейшина. Я хочу пройти эти задания, - вежливо сказал Алекс, отдавая ему эти четыре задания. 


- Ты взял на себя много заданий. Ты уверен, что сможешь выполнить все? - спросил Старший Алекса, осматривая его. 


- Да. В конце концов, я собираюсь ненадолго выйти на улицу. - Алекс улыбнулся. 


- Ну, неважно. Все эти миссии просты. После того, как ты запомнишь задания, отдай эти бумаги мне. После того, как ты закончишь задания. Ты можешь включить его на втором этаже. Тебе не нужны документы о заданиях, так как повторяемые задания, подобные этому, не будут отменены в течение длительного времени. Мне нужно будет вернуть бумаги на место, чтобы другие тоже могли узнать об этом. 


 Алекс, конечно, понимал это. Но он заметил, что в такого рода заданиях есть лазейка. 


- Мне очень жаль, старейшина. Могу я вас кое о чем спросить? 


- Эн? Просто скажи это. 


- Если ученик, обладающий большим влиянием, получает подобное задание от Секты. Разве они не могут выполнить задание с помощью своей семьи? Разве они не могут купить его у Гильдии алхимиков и обменять здесь? 


- Ты новый ученик? 


- Да, - кивнул Алекс. 


- Я скажу только это. Твое происхождение также является частью твоей силы. Это всего лишь еще один способ использовать свой опыт. Но помни об этом, те люди, которые полностью полагаются на свое прошлое, не могут стать сильнее. Они не будут экспертами, - торжественно сказал Старейшина. 


 Алекс понял смысл его слов. Это правда. Эти люди будут зависеть только от своей семьи и станут ни на что не годными людьми. 


- Спасибо вам, старейшина. Я сейчас же ухожу. 


- Да, -  Старейшина только махнул рукой. 


 Алекс не сразу направился к полю Зунде. Сначала он остановился в городе за пределами Секты. Он надел длинную черную мантию и надел маску, направляясь к Гильдии Алхимиков. Та, кто работала, была той же самой женщиной, когда он пришел сюда в первый раз.


- Здравствуйте, чем я могу вам помочь? - вежливо спросила она. 


- Я хочу продать свои Пилюли Духа Огня. 


- Я позову мистера Моби. Он будет тем, кто проверит ваши пилюли. Пожалуйста, подождите немного. 


 Вскоре после этого она возвращается со стариком в очках. Старый Моби посмотрел на длинную черную мантию и маску Алекса. Он не чувствовал никакой Духовной Энергии от этого парня, но так как он пришел сюда, чтобы продавать свои пилюли, он, должно быть, тоже Алхимик.  


- Позволь мне осмотреть твою пилюлю. 


 Алекс достал флакон, в котором было десять пилюль Огненного Духа. Его целью было собрать средства для покупки большего количества ингредиентов. Это один из его планов на потом, после того как он завершит свои миссии. 


 Сначала Моби попытался учуять аромат Пилюль. Он был удивлен: 


- Такой чистый аромат. 


 Он осмотрел более внимательно и обнаружил, что все они безупречной чистоты. Это означает, что во флаконе есть десять Пилюль Духа Огня Идеальной Чистоты. В Гильдии Алхимиков нет недостатка в Пилюлях. Но большинство из них не были идеальной чистоты. В основном они имеют чистоту от восьмидесяти до девяноста пяти процентов. Но этот человек перед ним принес десять Пилюль Духа Огня совершенной чистоты, это было бы очень полезно для Мастера Боевых искусств Стихии Огня. 


- Могу я узнать ваше имя, сэр? 


- Сколько, - Алекс проигнорировал его и только холодно сказал. 


 Зная, что невозможно познать такого Алхимика. 


- Обычно Пилюлю Духа Огня совершенной чистоты покупают за тысячу Камней Духа. Но, потому что сэр продает партию. Я увеличу цену на десять процентов. Поэтому мы купим их за одиннадцать тысяч Камней Духа. Как насчет этого, сэр? 


- Тогда я продам еще. - Алекс достал еще одну бутылку, в которой было еще десять пилюль Огненного Духа. 


 Моби был шокирован, он сразу же осмотрел их еще раз и обнаружил, что они также имеют идеальную чистоту. 


- Все будет стоить двадцать две тысячи камней духа, сэр. Есть ли еще что - нибудь, в чем я могу вам помочь? 


- Мне нужно тридцать комплектов ингредиентов для пилюль Духа Огня и Двадцать комплектов ингредиентов для Пилюли Нефритового сердца. - сказал Алекс. 


- Да. Мы немедленно их подготовим. - Моби смотрит на женщину - администратора. 


- Приготовьте ингредиенты для этого господина. 


- Да - Да! – Женщина - администратор немедленно отправилась своей дорогой. 


- Все это будет три тысячи сто Камней Духа. Итак, это восемнадцать тысяч девятьсот Камней Духа. 


 Алекс взял Камни Духа. Вскоре после этого женщина - администратор вернулась вместе с ингредиентами. Моби снова спросил: 


- Как насчет того, чтобы воспользоваться нашей Алхимической комнатой, сэр? 


- Не нужно, - Алекс взял ингредиенты и ушел. 


 Выйдя на улицу, он направился к городским воротам. Он ничего не сказал. На самом деле, его сердце бешено колотится. 


- Фухх ... Трудно притворяться кем - то другим. Я не привык делать что - то подобное. Но, Ладно. У меня есть то, что мне нужно. Я могу приготовить пятьдесят Пилюль Духа Огня и двадцать Пилюль Нефритового Сердца. А позже я смогу ... Хе – хе 


 Покинув город, Алекс наконец направился к полю Зунде. Он летит два дня, прежде чем наконец добрался до места. В поле Зунде много лесов, холмов и скал. 


- Так. Змея - Близнец и Трава находятся в лесу, Дикие Бизоны также находятся в лесу, а иногда и на холме, в то время как дерево Рен находится на холмах или вокруг скал. Куда мне следует пойти в первую очередь? Должен ли я сначала пойти к лесу, а потом на холм? Или как - то иначе? 


 Десять Диких Бизонов равны Десяти травам, или пяти Змеям - Близнецам, или Десяти Бревнам из Дерева Рен. Это трудный выбор. 


 После некоторого размышления. Алекс решил, как ему поступить: 


- Сначала пойдем в лес, так как я могу встретить либо Траву, либо Змей - Близнецов, либо, может быть, Диких Бизонов, если мне повезет. 


 Но перед этим ... Алекс достал карточку Анны. Он разговаривает с Анной по ее карточке, как по телефону. 


- Анна, у тебя все хорошо? 


- Все хорошо, Молодой Господин. Я готова, если вы захотите позвать меня. 


- А как насчет Леоза? - Он вдруг вспомнил о Леозе. Если он вызовет Анну, эта Карточка упадет в его комнате? Что, если с Леозом что - нибудь случится? 


- Ах, Молодой Господин. Вы также можете призвать его карточку в своем Инвентаре, вы знаете? 


- Я могу? - Глаза Алекса вспыхнули. Он об этом не знал. Он попытался призвать карточку Леоза. И да, Его Карточка вернулась в Инвентарь. Он вынул карточку из Инвентаря. Он попытался дозвониться до него по своей карточке. 


- Леоз? 


- Молодой господин? Вам что - нибудь нужно? 


 - Ничего. Я просто проверяю тебя, - поспешно отвечает Алекс. 


- Как ты? 


- Я в порядке, Молодой Господин. Мне нужно около двух месяцев, прежде чем я наконец достигну гроссмейстера боевых искусств, - сказал Леоз. 


- О, это прекрасно. Мне также, кажется, нужно остаться в Секте на довольно долгое время. 


- В настоящее время я 8 - звездочный Мастер боевых искусств, а Анна в настоящее время 4 - звездочный Мастер боевых искусств. Исходя из текущего опыта, я предполагаю, что, когда я достигну Разряда Гроссмейстера, Анна будет примерно 8 - звездочным Мастером боевых искусств из - за нашей разницы в уровне. 


 - Что? Развитие Анны прошло мимо меня? - Алекс был шокирован, так как забыл проверить карточку Анны. Эта система выравнивания для Леоза и Анны действительно убивает его волю. 


- Да. Разве Анна вам не сказала? Я в основном сейчас убиваю монстров пикового уровня Царства Мастера боевых искусств. Согласно нашей системе выравнивания, они равны 20 - му уровню, в то время как Анна находится только на 14 - м уровне. Разница в уровне делает опыт, который она получила, намного выше. 


 - Да. Если я не ошибаюсь, каждый ваш уровень равен одной звезде Культивирования. 


- Совершенно верно, Молодой Господин. Сейчас я 18 - го или 8 - звездочного уровня. Мне нужно достичь 21 - го уровня, чтобы стать гроссмейстером боевых искусств. 


- Я действительно завидую вам, ребята, которые могут повысить свой уровень. Так легко набраться сил, - надулся Алекс. 


- Ха - Ха, Молодой Господин. Если вы увеличите свое Развитие с большой скоростью. Я уверен, что эта система выравнивания не будет соответствовать вашей скорости культивирования. - Леоз слегка рассмеялся. 


- Что ты сейчас делаешь? 


- Я сейчас отдыхаю, чтобы восстановить силы. 


 - Хорошо. Не дави на себя слишком сильно. У нас еще много свободного времени. 


- Конечно, Молодой Господин. Спасибо вам за ваши слова. 


- Тогда я больше не буду тебя беспокоить. Ах да. Постарайся не подвергаться опасности в течение месяца. Мы с Анной будем заняты, так что не сможем все время проверять твое состояние. 


- Понял. 


 Поговорив с Леозом, Он положил карточку Леоза в свой Инвентарь. Он достал карточку Анны и вызвал ее. 


- Призвать. 


 Анна внезапно исчезла из комнаты Алекса в Секте и появилась перед ним. 


- Молодой господин. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 174: Внезапная атака 


 Алекс довольно долго молча смотрит на нее. 


- Молодой господин? - Анна была сбита с толку тем, почему он ничего не сказал и только уставился на нее. 


 - Ничего. Я просто чувствую, что эта система очень удобна. Я могу многое сделать с этим Призывом. - неопределенно сказал Алекс.


- Анна готова пРенять все, что угодно, если этого пожелает Молодой Хозяин. Даже если Молодой Мастер захочет взять мое тело, Анна немедленно отдаст все всем сердцем. Нет, на самом деле, Анна будет в восторге от этого ... Кхм.  


- Эй, ты только что сказала о своих истинных намерениях, - сказал Алекс с бесстрастным лицом. 


- Молодой господин, должно быть, неправильно расслышал. - сказала Анна, краснея. 


- Ты не сможешь убедить никого с таким лицом. - сказал Алекс с кривой улыбкой. 


- Это даже не прошло и месяца после того, как я запечатал Алисию и оставил Фирию в нижнем мире. Так что, пожалуйста, подожди еще немного, хорошо? Мне также нужно подготовить свое сердце, прежде чем снова принять кого - то. 


 Алекс сказал это, потому что он знает намерения Анны. Хотя Анна снаружи выглядела холодной и отчужденной, на самом деле она ... застенчивая? И неуклюжий человек. Он также представил ее вместе с остальными духами Алисии и Фирии. И, похоже, у Алисии и Фирии тоже были какие - то подозрения на ее счет, но они ничего не сказали. Это было похоже на согласие с их стороны, и пусть Алекс решает, принимать ее или нет. 


 Он также почувствовал что-то знакомое и ностальгическое, когда впервые позвал ее. Он не замечал этого чувства из - за всех этих абсурдных призывов. Анна - хорошая женщина с неземной красотой. Если бы у Алекса не было Алисии и Фирии. Она могла понравиться ему в одно мгновение. Что скажут Алисия и Фирия в этой ситуации? Алекс покачал головой, беспомощно улыбаясь. Они могли бы сказать, что Анна – будет для них хорошей сестрой. 


 Глаза Анны расширились и остекленели. На ее лице появилась потусторонняя улыбка, и она сказала: 


- Да. Я буду ... ждать Молодого Господина вечно. 


 Выражение лица Алекса превратилось в бесстрастное. 


- Ты всегда любишь портить настроение, не так ли? Что? Ты собираешься сказать, что будешь соблазнять меня? 


 Ее лицо становится красным, как помидор: 


- Нет. Молодой хозяин, должно быть, неправильно расслышал. 


- Как я уже сказал, ты не сможешь убедить никого с таким красным лицом. 


 Алекс беспомощно вздохнул. Он погладил ее по голове: 


- Хорошо. Пойдем. Нам нужно найти кое что. 


 Анна яростно замотала головой, чтобы стереть румянец. 


- Да! 


 ... 


 Три дня спустя 


- Расщепляющий меч. 


 Сначала они нашли Траву относительно легко. Но через некоторое время искать его становилось все труднее и труднее. Итак, после трех дней поисков Травы. Они остановились и теперь в основном искали Змей - Близнецов. 


 К сожалению, только у одной из двух голов есть мешочек с ядом. Иногда это правая голова, а иногда - левая. Алекс не понимал закономерности или пола, так как это не было связано с этим. Таким образом, он может находить их только по одному. Это третья змея - близнец, с которой он столкнулся. Ему все еще нужно убить многих из этих змей. В конце концов, за последние три дня Алекс собрал в общей сложности сто восемьдесят три Травы. Используя свою технику Духовных Глаз, ему относительно легко их найти. 


 Они не встретили ни одного Дикого Бизона. Поэтому Алекс решил поискать в лесу неделю, прежде чем отправиться на холм и утес еще на неделю. У него также есть план на последнюю неделю, поэтому он все еще не знал, что делать на третью неделю. На данный момент ему нужно убить еще Двух Змей - Близнецов. 


 После того, как Алекс достал мешочек с ядом, он вдруг почувствовал, что что - то не так. Он повернулся в ту сторону, где что - то почувствовал, и активировал свои Духовные Глаза. И его чувство оказалось верным, в тот момент, когда он активировал Духовные Глаза, он увидел, как что - то, несущее огромное количество энергии, приближается к нему. 


 Когда он наконец оказался перед ним, Алекс увидел, что это большой оборотень. Без дальнейших церемоний Оборотень внезапно приблизился к нему, и его острый и белый коготь продолжил свой путь к голове Алекса. 


 Хотя он уже ожидал чего - то подобного по количеству энергии. Он все еще не знал. Из - за внезапного появления сильного давления, которое пронеслось во всех четырех направлениях, из - за чего Анне и Алексу стало трудно дышать, он едва отреагировал на это. 


 Он никогда не думал, что этот Оборотень был таким быстрым. В мгновение ока коготь Оборотня уже оказался перед его лицом. Алекс быстро вытащил свой меч, когда хлынула кровь, как раз перед тем, как коготь достиг его лица и превратил его лицо в фарш. Алекс отступил на шаг назад и использовал свой меч, чтобы создать дистанцию между ним и Оборотнем. Благодаря своей Технике Духовного Зрения он может отреагировать на эту внезапную атаку, хотя и с трудом. Из - за внезапного всплеска Духовной Энергии это вызвало нечто похожее на страх и замедлило скорость его реакции. В тот момент, когда он понял это, он взревел. 


- Ха! 


 Анна наконец поняла, что произошло в этот момент. Интенсивный всплеск энергии замедлил их скорость реакции. К счастью, Молодой Мастер владеет Техникой Духовного Зрения. Коготь лишь слегка задел его щеку, и он сумел дистанцироваться, используя свой меч. В тот момент, когда она поняла это, она стиснула зубы: 


- Какая ошибка. 


 Теперь, когда Алекс вернулся в нормальное состояние, он увидел Оборотня во весь рост. Сам Оборотень - всего лишь 8 - звездочный Мастер боевых искусств, он должен дать ему отпор, даже если не сможет победить его. Похоже, этот Оборотень часто использовал эту технику, чтобы убить свою жертву. Алексу интересно, почему этот Оборотень вдруг подошел к нему, он может только предполагать, что волк появился из - за крови Змеи - Близнеца. 


- Искусство Огненного Феникса, Вторая Стадия. Коготь Огненного Феникса, - Алекс со своей 3 - звездочной силой Мастера боевых искусств вместе с Неподвижным шагом наконец полностью высвободил силу второй ступени Искусства Огненного Феникса, которую дал ему Максвелл. Ему удалось использовать эту технику вскоре после того, как он вошел в дом Химуры. Хотя он намеревался скрыть свое пламя, он никогда не прекращал практиковать его. 


- Коготь Огненного Феникса, - он ударил вперед, как молния, когда земля завибрировала. Оборотень также использовал свой коготь, чтобы противостоять Когтю Огненного Феникса Алекса. Кулак Алекса полностью рассеял Духовную Энергию внутри когтя оборотня, в то время как его огненный коготь сжег коготь Оборотня. Алекс инстинктивно использует свое Искусство Огненного Феникса, которое кажется очень эффективным по отношению к Оборотню. 


 Тело Оборотня слегка задрожало. Оборотень посмотрел на руку Алекса, которая причинила ему боль. Анна внезапно и бесшумно появилась позади волка, размахивая своей большой косой. Но это все равно не обмануло инстинкт Оборотня. Он внезапно обернулся, когда его раненая рука попыталась оттолкнуть Анну. Анна немедленно сменила цель со спины Оборотня на его раненую руку. 


 Алекс смотрит на летящую руку. Им нужно будет постепенно разбираться с этим Оборотнем, у которого гораздо более высокое развитие, чем у них. Алекс увидел движение Оборотня. 


- Нехорошо. 


 Он видел, как Оборотень собирался ударить Анну. Алекс поднял свой меч, когда Духовная Энергия задержалась на его мече вместе с Аурой Меча. Интенсивная Духовная Энергия внезапно вспыхивает, когда он с силой замахивается мечом на ногу Оборотня. 


- Не смей причинять ей боль. Искусство Меча Сангвина, Четырнадцатый Удар. 


 В полушаге от совершенного Сангвинического Искусства Меча он в упор ударил Оборотня по ноге. Очевидно, удар сразу же порезал ногу Оборотня, когда Волна Меча ударила в землю и глубоко врезалась в землю. Анна воспользовалась этим шансом, чтобы убежать от Оборотня и перегруппироваться с Алексом. В настоящее время она улыбается. Потому что Алекс бессознательно сказал: 


- Не смей причинять ей боль. - Если бы это был обычный человек, он бы сказал: 


- Не смей забывать о моем присутствии, - или что - то в этом роде. Но Алекс сказал: 


- Не смей причинять ей боль. - Так что это означает, что в его сердце есть, по крайней мере, какая - то степень осознания ее. Она будет погружена в этот радостный момент позже, а сейчас ее счастливое выражение лица становится торжественным, 


- Молодой господин. Моя Темная Стихия обладает силой коррозии. Это может подорвать его энергию и замедлить скорость реакции. Я не смогла ввести его в предыдущую атаку, так как атака отделила его руку. Я введу его в следующую атаку, - сказала Анна, фокусируя взгляд на каждом движении Оборотня. 


- Хорошо. Тогда я подержу. Но тебе нужно поторопиться, я недостаточно уверен, чтобы удерживать его для тебя достаточно долго, - Алекс исчез после того, как он это сказал. Он использовал свой Быстрый шаг, чтобы прибыть с той же скоростью, с какой Оборотень ранее сделал это с ним. В тот момент, когда он оказался перед Оборотнем, Оборотень уже был готов отрубить Алексу голову своим острым когтем. 


 Сила Неподвижного шага начала накапливаться в его руке, когда пламя вырвалось из обеих его рук. 


- Искусство Огненного Феникса, Вторая Стадия. Коготь Огненного Феникса. 


 Мощное пламя вырвалось наружу и образовало когти на каждом пальце. Когти движутся к телу Оборотня, когда оно начинает сжиматься и удерживать Оборотня. Даже несмотря на то, что пламя все еще остается фальшивым пламенем, оно все еще остается могучим. Огненные Когти обжигают тело оборотня, как и в прошлый раз. Оборотень яростно боролся. Алекс может делать это только в течение двух секунд из - за разрыва между их культивированием. 


- Анна, поторопись. 


 Конечно, без слов. Анна уже направилась к Оборотню в тот момент, когда Алекс исчез. Она появилась позади Оборотня, размахивая косой горизонтально. 


- Ууууу! 


Оборотень вырвался из объятий Алекса. Сначала она хотела разделить Оборотня на двое. У нее не было никакой уверенности в этом, и так как Оборотень уже вырвался на свободу Она снова сменила цель. На этот раз к его спине. 


- Три. 


 Черный Свет освещал ее косу. В тот момент, когда коса коснулась своей цели, черный свет внезапно исчез без следа. Алекс немедленно активирует свои Духовные Глаза. Энергия от ее косы быстро направилась к его мозгу. Поскольку атака прошла успешно, Анна закричала. 


- Молодой господин. Эта техника действует только три минуты. 


- Одной минуты достаточно. - Алекс ухмыльнулся. Как он тут же пинает Оборотня в живот и заставляет его выплюнуть кровь и отступить на несколько шагов. Оборотень не смог отреагировать на удар Алекса из - за энергии. В этот момент он хотел убежать. 


- Ты не сможешь убежать. Искусство меча Сангвина. Четырнадцатый удар, - Волна Меча полетела в сторону Оборотня. Оборотень хотел взмахнуть Мечом другой рукой, но Сангвиническое Искусство Меча Алекса уничтожило его последнюю руку. Оборотень тут же повернулся спиной к Алексу и прыгнул последней ногой, но Анна внезапно появилась перед ним и ударила еще раз. 


- Темный Разрез. 


 Ее цель - нога. Темный Порез сразу же порезал ему ногу, и из - за того, что Оборотень потерял обе руки и ногу, он потерял равновесие и упал на землю. Анна смотрит на Алекса.  


- Молодой господин. 


 Алекс подпрыгнул в воздух и схватил копье. Он готов бросить его в Оборотня, и его цель - его голова. Теперь, когда Оборотень больше не может уклоняться, это идеальное время, чтобы прицелиться в него. Если бы Алекс бросил свое копье раньше, то, скорее всего, он бы не попал. 


- Бросок с  Вращением! 


 Копье пронзило воздух и направилось к голове Оборотня. Оно пронзило голову Оборотня и упало на землю. Как и ожидалось, сила проникновения от Искусства метания копья выше, чем от Техники светящегося копья. 


 Алекс вздохнул с облегчением, вынимая свое копье из земли. 


- Наконец - то это сделано. Я был удивлен, что Оборотень вдруг захотел убить меня. Я бы умер, если бы тогда не активировал свои Духовные Глаза. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 175: Дежавю  


 На этот раз беспокойство действительно спасает его. К счастью, они смогли победить Оборотня без травм. Если бы ситуация пошла не так, Алекс был бы вынужден отозвать Леоза. И ему также удалось попрактиковаться в своей комбинации с Анной. 


- Молодой господин, с вами все в порядке? - спросила его Анна. 


- Я в порядке. А как насчет тебя? Какие - нибудь раны? 


- Нет, благодаря Молодому Мастеру, защитившему меня от его удара. Я в порядке. 


- Это хорошо. Сначала мы отдохнем несколько минут, прежде чем снова отправимся на поиски. Но на этот раз убедитесь, что мы полностью осознаем свое окружение. Так, что мы не совершим никаких ошибок, как только что. - сказал Алекс. 


- Конечно, - яростно кивнула Анна. 


- Не волнуйся. В прошлый раз была не только твоя вина. Это и моя вина. Не кори себя за что - то подобное. - Алекс успокоил ее, посмотрев на выражение ее лица. 


 Отдохнув, они снова приступили к делу до конца недели. За эти несколько дней они не встретили ни одного могущественного монстра, как в прошлый раз, и они искали причину внезапного появления 8 - звездочного Оборотня, но не нашли ни малейшей зацепки, поэтому они подумали, что это всего лишь совпадение. Так что на следующей неделе они отправятся в сторону Холмов. Сначала они нашли Дерево Рен. Дерево Рен - высокое дерево, и его можно найти в основном на возвышенностях, таких как Холмы. У него толстые листья яйцевидной формы, которые обычно светло - зеленые. Он также выращивает небольшие цветы, которые могут быть светло - серыми, светло - серебристыми и светло - фиолетовыми. 


 Эти деревья растут в огромном количестве, но немного сложно идентифицировать дерево Рен, потому что они растут вместе с деревом Мин, которое имеет точно такие же характеристики. Единственное, что отличается их - это цвет внутреннего ствола. Цвет Внутреннего Стебля дерева Рен ярко - зеленый, в то время как дерево Мин голубоватый. 


 Алекс пытался обнаружить эти деревья, активируя свои Духовные Глаза и видя заключенную в них энергию. Он нашел что - то подобное после того, как использовал свои Духовные Глаза, прежде чем вырубить их. Одно из деревьев обладает умеренной энергией, в то время как другое обладает сильной энергией. Он обнаружил, что слабая энергия - это Дерево Мин, в то время как сильная энергия - это Дерево Рен. 


 Теперь, когда он подтвердил, какое из них является Деревом Рен, ему не нужно было проверять их внутренности, прежде чем подтвердить, какое из них является Деревом Рен. Он может сразу же узнать, какое из них является его целью. 


 После того, как они закончили собирать деревья Рен, Алекс и Анна двигаются в другую область. И наконец они нашли группу Диких Бизонов. Дикие бизоны - очень свирепые существа, которые живут группой. Алекс увидел в общей сложности двенадцать Диких Бизонов. Их размеры больше, чем у земного слона. У них не только два больших рога, но и два больших хобота, направленных вниз, которые, скорее всего, разрывают их добычу. У них большое тело с грубой кожей, покрытой тонким коричневым мехом. 


 В отличие от земных бизонов, которые являются травоядными, они всеядны с большим, но тонким ртом, острыми клыками и коротким языком, идеально подходящим для поедания существ. Они набросятся на вас в тот момент, когда заметят ваше присутствие. К счастью, это существа, которые не обладают высоким интеллектом. Пока вы составляете отличный план, чтобы помешать им, вы можете разделить их на две части по горизонтали их хоботов, так как это самое слабое место в их теле. 


 Алекс рассказал Анне о своей идее. Он будет приманкой, а также тем, кто убьет их одним махом. Хотя Анна немного запротестовала, план Алекса действительно был эффективным, который они могли придумать на данный момент. 


 Алекс прыгнул вперед, к группе. Один из Диких Бизонов заметил его появление. 


- Мууу! 


 С этими словами остальная часть группы не сводит с него глаз. После того, как он раскрыл свое убийственную ауру, бизоны, наконец, набросились на него. Алекс наблюдал за движением бизонов. Согласно имеющейся у него информации, зубры обладают большой силой и защитными способностями. Тем не менее, их скорость ниже, чем у их сверстников. Если он будет осторожен при нападении, то легко сможет убить одного или двух из них. 


 Алекс внезапно убегает от них, и, конечно же, Дикие Бизоны разъярены и безумно бросаются на него. Он привел их в другую местность, это равнина. Поскольку сражаться с ними в лесу с их большими телами, с его точки зрения, немного безрассудно. В конце концов, с таким большим телом они легко могут сорвать деревья, и эти упавшие деревья могут помешать его движению. В придачу их двенадцать. 


 Эта равнина находится всего в одной минуте от их первоначального положения. У него идеальный размер, чтобы сдержать этих двенадцати Диких Бизонов. Добравшись до равнины, он остановился. Зубры думают, что сейчас самое время его убить, прежде чем вдруг раздается женский голос. 


- Темный занавес. 


 Из земли поднялась высокая черная как смоль стена. Черная стена, кажется, может поглотить их, если они прикоснутся к ней, стена заманивает бизонов в ловушку посередине. Единственный выход из этой черной как смоль стены - в направлении Алекса. Но они не нашли Алекса в том направлении. С их низким интеллектом единственное, о чем они могут думать в данный момент, - это убраться подальше от этой кромешной тьмы. Они безумно бросились к единственному пути к спасению. 


 Без их ведома Алекс воспользовался секундным замешательством, чтобы добраться до задней части стены и встать там. Это означает, что Алекс никуда не уходил и не прятался за стеной все это время. Когда он услышал, что Бизоны бросились в его сторону, Духовная Энергия внезапно вспыхнула на его мече. Существует также тепло, передаваемое вместе с Духовной Энергией. Алекс улыбнулся, прикидывая, как велико их расстояние. 


 После того, как все зубры достигли определенной дистанции, Алекс абсолютно уверен, что те не смогут уклониться от его атаки. Он прыгнул вверх и оказался на пути к спасению на том же уровне, что и их нос. Он планирует убить их одним махом. Алекс взмахивает мечом горизонтально. 


- Искусство Меча Сангвина. Четырнадцатый Удар Стихии! 


 Алекс делает свой Четырнадцатый Разрез шире. Но из - за того, что он сделал его шире, количество его мощности также уменьшилось. Чтобы компенсировать это, он решил наполнить свою Стихию Огня. Элемент Огня усиливает атакующую мощь его Волны Меча. 


 Из - за внезапного появления все бизоны были сбиты с толку. Они хотели изменить направление, чтобы уклониться от этой волны меча. Но Алекс уже обдумал этот момент, именно по этой причине он подождал, пока они не достигли определенного расстояния, и внезапно появился с мощным взмахом меча. У Бизонов не было ни малейшего шанса среагировать, и, наконец, Четырнадцатый Удар Стихии Алекса пронесся по воздуху, и кровь хлынула дождем. Алекс на секунду отстраняется, чтобы избежать крови. 


 Анна тем временем. 


- Молодой господин. Ваш план действительно сработал. Откуда вы узнали, что они не бросятся к моему Темному занавесу? 


- С их низким интеллектом, я сомневаюсь, что они смогут сбежать через твой Темный занавес. Создание такого промежутка заставит их думать, что это направление - способ сбежать от твоего Черного, как Смоль, Темного Занавеса. - сказал Алекс. 


- Темный занавес - это техника для замешательства. Это может выглядеть как стена, которая может поглотить все. Но вместо этого это всего лишь оптическая иллюзия, сама стена очень хрупкая. Обычно это делается для того, чтобы сбить врага с толку. Если Темный занавес использовать достаточно широко, это может заставить врага потерять чувство направления. Как в ловушке в большом темном поле, где ты не можешь ни слышать, ни видеть, и не успеешь оглянуться, как ты умрешь. Даже если ты попытаешься идти в одном направлении, прежде чем ты это осознаешь, ты уже отклоняешься от своего пути и идешь по кругу. Сама темнота заставляет терять чувство пространства. Это идеальное поле для убийства. 


 Алекс воспользовался моментом замешательства монстров с низким интеллектом, чтобы убить их одним махом. И ему это удалось. Он отрезал у них всех языки, так как это миссия, и сжег туши дотла. 


 Алекс и Анна использовали этот план, чтобы убивать диких бизонов непрерывно, до конца недели. Они решили сделать каждую равнину своей базой для операций, если бы они обнаружили группу Диких бизонов, но далеко от равнины, они бросили бы их. В конце концов, непрерывный поиск Диких бизонов довольно напряжен, поэтому иногда они останавливались на несколько часов или даже на день и искали деревья Рен.


 В последний день второй недели они решили отдохнуть и пересчитать все. У них есть 191 Трава, 72 мешка с змеиным ядом, 50 Деревянных бревен и 524 Языка Диких Бизонов. Судя по всему, Алекс может обменять их на 904 Очка Секты. Алексу было интересно, когда он пересчитывал свою добычу. Было ли так просто набрать Очки Секты? Было ли это из - за помощи Анны? Было ли это потому, что ученики сгруппировались, чтобы выполнить задание, поэтому им нужно разделить все? В конце концов, Алекс ищет в одиночку (Анна не в счет). 


 Все это произошло потому, что Алекс получил поддержку Анны вместе со своей Необычайной доблестью и Духовными Глазами, которые оказались очень полезными в подобной ситуации. В конце концов, если он разделит добычу с Анной поровну, это означает, что он получит только 452 Очка Секты. Этого очень мало. 


 Алекс решил взять только пятьдесят Деревянных Бревен Рена, так как они занимали много места в его Космическом Кольце. Лучше заполнить его Пространственное Кольцо Зубровыми Языками. Тем не менее, даже они занимают огромное количество места, учитывая размер самого Бизона. 


 Анна близка к уровню 15 или 5 - звездному боевому мастеру, потому что массовый опыт у них получился от убийств многих монстров. Теперь он думает о плане на третью неделю, так как у него была идея на четвертую неделю. 


 Алекс и Анна решили сделать перерыв в высоком холме, где они могут увидеть закат. 


 Алекс подумал о том, чтобы поискать змей или травы на третей неделе. Хотя их очень трудно найти, они занимают небольшое количество пространства в своем космическом кольце. Но за то время, пока солнце садилось, Анна беззаботно сидела, наблюдая за прекрасным закатом на вершине. 


 Небрежно для них, прежде чем они смогут увидеть красивый закат вместе. Они судорожно услышали трескучий звук. Они сразу же повернулись назад, но не увидели ничего, кроме них. Они были удивлены, если бы это было только их желание. Она не могла услышать звук. Трескучий звук продолжался и становился все отчетливее. Он продолжал стоять на поверхности земли, где они стояли в этот момент. Они тут же инстинктивно взлетели в воздух. 


 Треск продолжался незаметно.  


- Что за черт? Это что, проклятие? Первая вещь, похожая на то, что произошло, когда я оказался в нижнем мире. Был дождливый день, и я искал большое дерево, чтобы укрыться от дождя. Если это не проклятие, то что же это такое? - Алекс очень напряженно размышлял об этом. 


- Молодой мастер ... Смотрите, там пещера, - сказала Анна со злой улыбкой, указывая на пещеру, лежащую на том месте, где земля провалилась. 


 Алекс молчал, но смутился: 


- О ... дежавю. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 176: Преодоление 


- О ... Дежавю 


- Может, нам стоит зайти и проверить, хозяин? - спросила Анна. 


- Хм, я не знаю почему, но это чувство заставляет меня насторожиться. Я почти уверен, что в пещере должно быть чудовище. Но я также чувствую, что мне нужно войти. Там есть что - то особенное ... - Алекс на мгновение задумался. 


- Эта зона должна быть зоной низкой опасности. Так что, я думаю, монстр внутри не должен быть таким сильным. - сказала Анна. 


- Хорошо. Я также буду постоянно использовать Духовные Глаза. Таким образом, если к нам приблизится что - то, мы немедленно убежим. - сказал Алекс.  


- Поняла. 


- Следуй за мной. - Оба они входят в пещеру очень медленно и осторожно. Сама пещера была близка к известняковой пещере без большого количества огней. Довольно трудно разглядеть что - то внутри пещеры. Даже те, кто являются Мастерами Боевых искусств, едва способны видеть. 


 Алекс осматривает все внутри пещеры своими Духовными Глазами. На данный момент нет ничего подозрительного. Они уходят все глубже и глубже в пещеру. Алекс вдруг кое - что заметил. В нем заключено огромное количество энергии. Но энергия исходила не от живого существа. 


- Анна, недалеко отсюда есть что - то. Судя по Глазам Духа. Это не живое существо. - сказал Алекс. 


- Что - то вроде сокровища? - спросила Анна. 


- Я не знаю. Мои достижения в Духовных Глазах не так уж велики. У меня не было ресурсов, чтобы поднять уровень своих Духовных Глаз. - Алекс все еще не уверен. 


 Внезапно что - то приблизилось к ним спереди. Оно исходит из того места, в котором содержится огромное количество энергии. 


- Анна, будь готова. К нам что - то приближается. Энергия примерно на том же уровне, что и у Оборотня, которого мы встретили несколько дней назад. - Алекс немедленно закричал, беря свои Меч и Копье. Анна сделала то же самое. Она быстро достала свою косу. 


- Вот оно, начинается. - Алекс предупредил ее. 


 Рев! 


 С громким ревом, эхом разносящимся по пещере, Алекс и Анна наконец - то знают, что их ждет. Это леопард. Он имеет сходные черты с Земным леопардом, единственная разница в том, что кожа этого леопарда зеленая. 


- Анна. Это Леопард Ветра. Будь осторожна с его ловкостью. Не только его скорость высока, но и маневренность на высоком уровне благодаря усилению ветра. 


- Да. 


 Алекс блокировал его коготь своим мечом. Но из - за инерции Алекс почувствовал исходящую от него силу. 


- Неподвижный шаг. 


 Как только он использовал Неподвижный Шаг, Он набирается сил, чтобы оттолкнуть Леопарда Ветра назад. Но Леопард Ветра не получил отпора. Вместо этого он использовал силу Алекса, чтобы сделать еще один прыжок, и его настоящая цель на самом деле Анна. 


- Нет, ты не сделаешь этого! - Алекс немедленно займется дальнейшими действиями. Он ткнул копьем в Леопарда. И мощный луч света пронзил воздух и направился к Леопарду. 


- Техника Светящегося Копья. Укол! 


 Леопард перевернулся в воздухе и уклонился от атаки Алекса. Анна немедленно приготовила свою косу, чтобы блокировать приближающуюся атаку. Но Алекс вдруг крикнул: 


- Анна, приготовься!


 Анна больше всего на свете настаивала на его слове. Поскольку Леопард увернулся от его копья, у Алекса нет времени шокироваться, он немедленно проводит еще одну атаку. Он взмахнул мечом, когда еще один луч света полетел в сторону Леопарда. 


- Техника Светящегося Копья (Версия Меча). Укол! 


 Леопард Ветра был удивлен этим, еще немного покрутившись в воздухе, он едва избежал техники Алекса. Но Анна перед Диким Леопардом приготовилась атаковать из - за ее абсолютного доверия к Алексу, Черная энергия начала покрывать ее косу, когда она размахнулась косой. 


- Темный Разрез. 


*Фу-у-ух* 


 Анна и Алекс услышали шум ветра. Они думали, что Леопарда прикончит Темный разрез Анны, так как у него больше нет возможности уклониться от ее атаки. К сожалению, они нашли Леопарда в целости и сохранности, потому что звук ветра на самом деле является элементом Леопарда. Леопард Ветра использовал свою стихию, чтобы дать себе еще один шанс сделать последнее движение и увернуться от атаки Анны. 


 Алекс сразу же идет впереди Анны и, как обычно, становится в авангарде. Анна почувствовала что - то неладное, 


- Молодой господин. Вам не кажется это странным? Обычно Леопард Ветра всего лишь 5 - звездочный монстр. Но этот Ветряной Леопард находится на 8 - звездочной ступени. 


- Ты права. - Алекс кивнул в знак согласия, глядя в конец пещеры. 


- Я подозреваю, что там есть что - то. Но сейчас нам нужно сначала убить этого Леопарда Ветра. Я постараюсь отвлечь его своим Мимолетным шагом и Быстрым шагом. Ищи лазейку и ударь его. Я не могу поразить этого Леопарда своим Искусством Огненного Феникса, так как Леопард слишком быстр, он увернется от него прежде, чем у меня появится шанс напасть на него. 


- Понятно. Пожалуйста, будьте осторожны, Молодой Господин, - кивнула Анна. 


 - Конечно. Тогда я пошел, - сказав это, он исчез. 


 Вскоре в пещере раздалось множество звуков столкновения. Алекс не делал никаких резких движений, так как он не знал состояния пещеры, пещера могла рухнуть, если бы он использовал что - то вроде Броска силы или Искусства меча Сангвина. Он не возражал против использования чего - то вроде Техники Светящегося копья, поскольку ее разрушительная сила не так уж велика. 


 Анна несколько раз пыталась напасть на Леопарда Ветра, но безрезультатно. Леопард Ветра всегда избегал ее атаки с помощью своей Стихии Ветра. Алекс думает о новом плане, так как, если так будет продолжаться и дальше. Именно они будут истощены первыми, так как Леопард Ветра 8 - звездочный Мастер. Сражаясь с Леопардом Ветра, Алекс отчаянно обдумывает другой план. Пока внезапно ему в голову не приходит безрассудная идея. 


- Шестой удар! - Алекс оттолкнул Леопарда Ветра назад. Поскольку это техника ближнего боя, ее безопасно использовать непрерывно в этой темной пещере. В тот момент, когда у него появилась некоторая свобода действий, 


- Анна! - Алекс крикнул: - Ищи безопасное место для себя и используй свой Черный занавес, чтобы прикрыть это место. Постарайся сделать его как можно больше. Я убью этого Леопарда. 


- Но, Молодой Господин ... - Она колеблется. Этот Темный Занавес - обоюдоострый меч. Даже она ничего не видит за ним. Но Алексу вдруг захотелось, чтобы она использовала его? Это очень безрассудная идея. В отличие от предыдущей Темной Завесы, когда они охотились на Диких Бизонов. На этот раз Алекс тоже окажется в ловушке внутри него. 


- Просто сделай это. 


 Она стиснула зубы. Она думала, что если Молодой Мастер умрет, она немедленно последует за ним. 


- Темный Занавес. 


 Пещера, в которой уже достаточно темно, чтобы они могли видеть, внезапно стала непроглядно черной, как только поднялся Темный Занавес, Алекс немедленно надел маску. Его аура внезапно скрылась под маской, и его присутствие исчезло в темноте. 


 Конечно, Леопарда Ветра внезапно смутила внезапная перемена. С таким большим замешательством он вспомнил положение Алекса, а затем погрузился в него. 


 Алекс на самом деле ждал чего - то подобного. В тот момент, когда он надел маску, Алекс также активировал свои Духовные Глаза. Он заблокировал энергетический шар, символизирующий Леопарда Ветра. Даже несмотря на то, что он ничего не видит за этой Темной Завесой. Он определенно может видеть Леопарда Ветра. Так как опасно безрассудно двигаться по неровной земле, такой как та, что в этой пещере. Алекс ждет, пока Леопард Ветра сделает первый шаг. 


 Алекс видит, как Леопард Ветра движется к нему. Он молча сделал шаг влево и поднял меч. Леопард Ветра, бросающийся на него в этой темноте, - это то же самое, что лишить его жизни. 


 Когда Леопард достиг того места, он ничего не почувствовал перед собой. Это означает, что Алекс куда - то перешел, ему нужно сделать какой - то ход, чтобы выследить Алекса после того, как он достиг земли. К сожалению, до того, как у него появился шанс достичь земли. Алекс опустил свой Меч. 


- Шестой удар. 


 Он отрубил голову Леопарду Ветра. Он смотрит на Леопарда своими Духовными Глазами. Энергия начала тускнеть, прежде чем полностью исчезла. Леопард Ветра мертв. 


- Анна, Леопард Ветра умер. Ты можешь отключить Темный Занавес. 


 Вскоре после этого Анна сняла свой Темный Занавес и сразу же сделала ему выговор: 


- Молодой господин. Это была безрассудная идея. Как вы можете делать что - то подобное? 


- Все в порядке. Разве это было не эффективно?-  - сказал Алекс. 


- Молодой господин! Вы начинаете сходить с ума? Или этот вирус мышечного мозга наконец - то проник и в вашу голову? Что - то подобное могло бы подойти для этой мускулистой головы ... - Сначала она сделала ему выговор, прежде чем ее голос стал тихим, и она вдруг обняла его и заговорила, плача: 


- Что ... что если бы вы умерли? Будет лучше, если я буду той, кто умрет. 


 Он думал, что у него уже есть Алисия и Фирия. Даже несмотря на то, что он близок к Анне, он все еще действует в пределах границ. В конце концов, неправильно внезапно заводить женщину после того, как он просто бросил своих жен. До загрузки осталось всего около месяца. Но Анна вдруг начала так себя вести. Он не знал почему, но его сердце так сильно болит. Каждое ее слово яростно кололо его в грудь. Что это за боль? Он задумался. Боль не прекращалась только в его сердце, его мозг начал болеть, и, сам того не ведая, из его глаз потекли слезы. 


 Сила сочится из его тела. Несмотря на это, он изо всех сил попытался обнять ее в ответ и сказал: 


- Я ... мне жаль. Позже я буду более осторожен. 


 Он не знал почему, но, сделав что - то подобное, внезапно успокоил свое сердце. Что именно происходит? Неужели он уже влюбился в Анну? На данный момент он не утруждал себя этой мыслью. 


 Они некоторое время обнимались, прежде чем Анна отпустила его. 


- Мне очень жаль, Молодой Господин. Я была груба. 


 Он не знал, что сказать ей в данный момент, он просто вытирает пальцем ее слезы. После того, как они успокоили свои эмоции, они снова начали идти. 


 Довольно скоро они внезапно увидели свет. Они думали, что это выход, но когда они прибыли туда. Они увидели огромный световой кристалл, светящийся в верхней части пещеры. А под кристаллом - большое пещерное озеро. Но, как ни странно, над водой пылает пламя. Алекс чувствует прилив Огненной Стихии. Он почувствовал, что может поглотить эту Огненную Стихию, прежде чем Система внезапно предупредила его. 


 [ Хозяин. Пока не поглощай Энергию Огня ] 


- Что ты имеешь в виду? - Алекс нахмурился. 


 [ Это будет более полезно для Хозяина, если ты впитаешь его, когда дойдешь до Гроссмейстера боевых искусств ] 


- Почему? 


 [ Хозяин. Разве ты не заметил, что за неделю повысил две звезды с 1 - Звездочного Мастера боевых искусств до 3 - звездочного Мастера боевых искусств? Система спекулирует из - за постоянного продвижения, Ты, скорее всего, разрушишь свой фундамент, если это продолжится. Твой фундамент начнет трескаться, что, скорее всего, произойдет после того, как ты достигнешь 5 - Звездочного Мастера боевых искусств. 


 Судя по количеству Духовной Энергии Огня внутри этого пруда, Система предполагает, что Хозяин, скорее всего, сможет достичь пика Мастера Боевых искусств за короткое время. К сожалению, это погубит тебя. Это сделает твое дальнейшее продвижение труднее. 


 Если Хозяин все еще планирует стать богом, то Система советует пока не поглощать его. Система возьмет пример из памяти на Земле. Каждое царство в истинном культивировании представляет собой своего рода большую коробку, содержащую десять газовых трубок. Точно так же, как газ, Духовная Энергия заполнит трубки, Хозяину нужно будет заполнить трубки газом до полного заполнения. Когда он будет полон? Как и газовую трубку, ты можешь непрерывно помещать газ внутрь трубок до тех пор, пока максимальное давление, которое может выдержать трубка, не лопнет. Это то же самое, что и тело. Хозяин все еще может наполниться энергией. Другими словами, трубки в твоей Первой, второй и третьей звезде на стадии Мастера боевых искусств все еще могут быть наполнены большей Духовной Энергией и стать более прочными. 


 Поскольку Хозяин не использовал чрезмерное количество Пилюль или Духовной Энергии, такого рода проблемы не возникли на Стадии Основания. Но из - за того, что ты продолжаешь использовать Пилюли Духа Огня и Камни Духа, эта проблема становится очевидной. ] 


- Тогда что я могу сделать, чтобы решить эту проблему? - поспешно спросил Алекс. В конце концов, он никогда не думал, что у него будет такая проблема, так как в его Руководстве по культивированию ничего подобного не написано. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 177: Приближающаяся Беда  


 [ Хозяину нужно поглощать Духовную Энергию. Но на этот раз ты не можешь полагаться на Сбор Массивов или пилюль. Хозяин должен полагаться на естественную скорость поглощения в соответствии с Руководством по культивированию ]  


- Но мое Руководство по культивированию - это только основное. Это то, что я получил с первой встречи с тобой, Система.  


 [ Есть еще один трюк в Руководстве по Культивированию, Хозяин. Это действительно базовое Руководство. Но это руководство может помочь тебе справиться с твоим нынешним затруднительным положением. Не многие знают об этом. Это причина, по которой многие культиваторы на этом континенте не могут выйти за рамки Военного Короля. Из - за разреженной Духовной Энергии, витающей в воздухе на этом континенте. Люди начали использовать Духовные Камни, Пилюли и Массивы, чтобы повысить скорость своего культивирования. 


 Они не знают, что именно по этой причине их процесс начинает замедляться, когда они достигают Царства Боевого Лорда, и, наконец, остановится, когда они достигнут Царства Боевого Короля, даже для гениев. На самом деле, люди здесь также могут стать Воинственными Святыми, если они родились на Небесном Континенте, где сосредоточена Духовная Энергия. Люди там, как правило, Культивируют только свою Технику Культивирования. Так как в начале недостаточно использовать Камни Духа и т. д. 


 Итак, для Хозяина, который в настоящее время находится на этом континенте. Решение состоит в том, чтобы перестать полагаться на Духовные Камни и пилюли для продвижения Развития. Первоначально Система предупредит тебя, когда ты достигнешь 5 - звездочного Мастера боевых искусств, и еще раз, когда ты станешь 10 - звездочным Мастером боевых искусств. Так как это будет быстрее, если ты разделишь процесс на два, чем делать это каждый раз, когда ты продвигаешь звезду. Но, пожалуйста, помни Хозяин. Согласно системному анализу. 5 звезд - это максимум для тебя прямо сейчас. Если ты каким - то образом продвинешься до 6 - звездочного уровня, потом не говори, что система тебя не предупреждала ] 


- ... - Алекс хватается за голову: - Слишком много информации за один раз! 


- Итак ... в принципе, мне нужно прекратить развивать свое Мастерство после того, как я достигну 5 - Звездочного Мастера боевых искусств, затем я буду культивировать, используя свою Технику Культивирования до предела, прежде чем перейду к 6 - Звездочному. Тогда я сделаю это снова, когда достигну 10 - Звездочного Мастера боевых искусств. - Алекс сказал в двух предложениях. 


 [ Да. В принципе, в этом все и дело. Я достаточно хороша, чтобы легко объяснить тебе детали ] 


- Что ж, я ценю это, - сказал Алекс. 


- Тогда, как насчет этого пылающего пруда? Не могу ли я просто брать энергию, пока не достигну 5 - звездочного уровня, тогда я остановлюсь. 


 [ Я боюсь, что ты не можешь. Энергия Огня из Пруда будет стимулировать Чистый Огонь, и твой Чистый Огонь будет забирать энергию из Пруда как сумасшедший. Ты не сможешь остановить свой Чистый Огонь от поглощения этой энергий ] 


- ... Это действительно опасная ситуация, - кивнул Алекс. 


- Тогда, когда я смогу поглотить эту энергию пруда? 


 [ Когда ты станешь гроссмейстером боевых искусств. Система рекомендует Хозяину поглотить эту энергию пруда, когда Хозяин будет в 1 - звездочном или 2 - звездочном Гроссмейстере боевых искусств. Возможно, ты сможешь продвинуться на две, если не на три звезды ]  


- ... Что за сумасшедший пруд. Что, черт возьми, это за Пруд? 


 [ Пылающий пруд 


 Описание: Пруд, полный Огненной энергии, которая превращается в огонь над поверхностью воды. Это очень полезно для Мастера боевых искусств Стихии Огня. Это может усилить Тело, Стихию и Очистить Духовную Энергию. (Внимание: Минимальное культивирование Боевого Лорда) ] 


 Алекс несколько раз помассировал. 


- Система. Я вижу нечто абсурдное. 


 [ В чем дело, Хозяин? ] 


- Я думаю, я только что увидел что - то вроде того, что мне нужно быть Боевым Лордом, прежде чем использовать этот пруд, - сказал Алекс, все еще закрыв глаза. 


 [ Ты прав, Хозяин. Прежде чем ты пожалуешься. Система спросит, Какова твоя Стихия? ] 


- Чистый огонь. 


 [ Это и есть ответ, Хозяин ] 


- ... Я не могу поверить, что меня это убедило. Я хочу это опровергнуть, но почему - то не могу, - сказал он, беспомощно качая головой. 


 [ Хотя ты не можешь забрать энергию. Ты можешь использовать этот пруд для очищения своего тела. Это может усилить тело, Элемент Огня и очистить Духовную Энергию. Это два отдельных шага для этого. Если ты хочешь только усилить свою Стихию Огня и Духовную Энергию, ты можешь взять энергию Пруда. Если ты хочешь улучшить свое тело, тебе нужно нырнуть в пруд ] 


- Значит пока. Я могу усовершенствовать свое тело. Но разве элемент Огня не будет стимулировать мой Чистый Огонь, если я войду в воду? 


 [ Поскольку в твоем теле есть Семя Огненного Феникса. Ты можешь заставить свой Чистый Огонь оставаться неподвижным внутри него ] 


 Алекс попытался повернуть свое Семя Огненного Феникса, чтобы глубоко запечатать свой Чистый Огонь. Но внезапно Огонь, производимый Семенем Огненного Феникса, концентрируется на семени и запечатывает Семя Огненного Феникса. Когда Алекс хотел задать вопрос, Система ответила на него. 


 [ Твоему Огню нужно было запечатать твой Чистый Огонь внутри семени, чтобы Он не стимулировался с Элементом Огня из Пруда. Другими словами, Хозяину нужно будет искупаться в Пруду вместе с твоим смертным телом. Не волнуйся, Хозяин. Потому что твоя плоть и кровь уже были усилены Чистым Огнем раньше. Принятие ванны внутри, тебя не убьет ... только, вероятно, будет очень больно. Я уверена, что Хозяин испытывал это несколько раз, когда совершенствовал свое тело, например, мышцы и т. д. ] 


- ... Я не возражаю против боли. Что мне сейчас интересно, так это продвинусь ли я еще на одну звезду, если нырну внутрь. 


 Система больше ничего не сказала, вроде того, чтобы сказать Алексу поторопиться. Алекс вздохнул и решил довериться своей Системе. Он начинает снимать одежду, так как не хочет, чтобы она была мокрой. Из - за слишком большого количества разговоров с Системой он забыл об Анне, все еще стоящей рядом с ним. 


- ... Молодой господин - Анна, которая находится рядом с ним, потрясена его внезапным поступком. Ее лицо становится еще краснее. 


- Ах, я забыл, что ты здесь. Сначала вернись к карточке, - сказал Алекс с кривой улыбкой, вынимая карточку Анны из своего инвентаря. 


- Молодой господин. Не возвращайте. Мы не уверены, придут ли сюда другие люди, когда вы будете очищать свое тело. Я буду защищать вас и присматривать за вами, - поспешно сказала Анна. 


 Алекс на мгновение задумался. Все так, как она сказала. Он будет уязвим, когда будет очищать свое тело в Пруду. 


- Хорошо. Я оставляю это на твое усмотрение. 


 Алекс заходит в Пруд, начиная с правой ноги. В тот момент, когда его правая нога входит в воду. Он чувствует, как вода обжигает его ногу изнутри. Вся его кожа хочет сбежать, а мышцы плачут. 


- Ахх! 


 [ Хозяин, пожалуйста, продолжай ] 


 Он снова собрался с духом и, наконец, нырнул в пруд. Пруд очищает его тело. Боль распространилась по всему его телу. Он закричал от боли в воде. Конечно, его голос был заглушен водой. 


- Аааа! 


 После целого дня пыток Алекс начал привыкать к боли. Но, чего он боялся больше всего, так это того, что он привык к такого рода боли. Он не станет Мазохистом ... не так ли? 


 Анна постоянно наблюдала за ним в пруду, пока он кричал от боли. Наблюдая за тем, как ее любимый человек кричит от боли, ее сердце тоже страдает. Она не может помочь ему, так как эта его борьба. Анна может только наблюдать за ним со стороны, стиснув зубы. 


 На третий день Алекс уже справлялся с болью. Он больше не кричал. Вместо этого он сосредотачивается на совершенствовании своего тела. И вдруг у него происходит прорыв. Он медленно открывает глаза. 


- Система, что делать с этим прорывом? 


 [ Это из - за того, что ты совершенствуешь свой потенциал тела. Этот прорыв проистекает из этого. Это еще одна причина, по которой я хотела, чтобы ты сейчас усовершенствовал свое тело. Если бы ты являлся 4 - звездочным или даже 5 - звездочным Мастером боевых искусств. Система не посоветовала бы тебе этого делать ] 


- Понял. Спасибо, - Алекс снова закрыл глаза после того, как получил ответ. Теперь он уже 4 - звездочный Мастер боевых искусств. Прошел всего месяц с тех пор, как он вступил в секту. 


 Прошел еще один день. После четвертого дня он больше не чувствовал боли. Все, что он чувствует, - это теплую энергию внутри пруда. Похоже, это оно и есть. Он открыл глаза и медленно вылез из воды. Он чувствует себя отдохнувшим после выхода из воды. Он проверил свое тело, кажется, что его тело стало сильнее. Но он не может описать, насколько он стал сильнее, он также почувствовал, что его естественная скорость развития также стала быстрее. 


 Теперь, когда он подумал об этом. У него не было техники очищения тела. Тогда у него действительно было Руководство по закалке тела. Но им больше не воспользоваться. Теперь он не знал параметра для измерения силы тела. Он чувствовал, что ему нужно получить технику очищения тела от секты. 


 [ Миссия: Занять первое место в Турнире Внешних Учеников 


Награда: Руководство по Бессмертному Огненному Телу ] 


- ... - Потерял дар речи, как только он подумал о том, чтобы получить Технику Очищения Тела. Система внезапно стала щедрой. 


- Что за Бессмертное Огненное Тело, Система? 


 [ Система ничего не может сказать. В любом случае, Поздравляю Хозяина. При этом тебе понадобится всего около трех месяцев, чтобы заполнить оставшееся пустое пространство ] 


- Три месяца? - Алекс был удивлен этим, он не ожидал, что на их заполнение уйдет так много времени. 


 [ Да. Если ты будешь в области с плотной Естественной Духовной Энергией, не исходящей от Духовных Камней, ты сможешь прогрессировать быстрее ] 


- Хорошо. Турнир Внешних Учеников состоится еще через год. Полгода - это долгий срок, я могу продвинуться еще на несколько звезд после того, как закончу наполнять свое тело. 


 ... 


 Где - то далеко, 


- Конечно. Я не могу тебе сказать. Это непревзойденная Техника Очищения Божественного Тела. Это от твоего друга из прошлой жизни, бывшего Бога Огня. Это причина, по которой он смог стать одним из божьих королей и идти в ногу с прогрессом в то время. Ему нужно было несколько сотен лет, чтобы усовершенствовать свое тело в соответствии с инструкцией. Я уверена, что ты сможешь овладеть им в течение ста лет. Что касается твоего божественного мастерства, ты получишь его от себя, когда достигнешь этого места. - Несравненная красавица, лежащая на диване, смотрела на экран и вздыхала. 


- Я не знаю, хорошо или плохо давать тебе эту технику в настоящее время. В конце концов, эта техника связана с твоей силой воли, будешь ли вы поглощен Техникой Очищения, или тебе удастся овладеть этой техникой, я верю в тебя. Тогда мне нужно будет что - то подготовить для этого. - Сказав это, она исчезла.  


 ... 


 Алекс все еще ничего не знает, так как Система ему не ответила. Независимо от того, насколько он любопытен, он может научиться этому только после того, как овладеет техникой. Он хочет только знать, как измеряется сила тела. 


- Молодой господин. Я почувствовала чье - то присутствие снаружи. Он сильнее, чем Леопард Ветра, с которым мы столкнулись в этой пещере, - вдруг сообщает что - то Анна. 


 Алекс немедленно активирует свои Духовные Глаза. И действительно, судя по энергии внутри него, он действительно сильнее Леопарда Ветра, но не слишком сильно. Если Леопард Ветра – 8 - звездочный, то он должен быть 9 - звездочным Мастером боевых искусств. 


- Ха - ха, что это за пещера! Я обнаружил это место после того, как нашел гигантский валун у входа. Но я чувствую перед собой огромную энергию. Это должна быть моя Судьбоносная Встреча. - Эхом отдавалось в пещере. 


 Алекс успокоил лицо. Потому что он беспокоился об опасности в пещере. Он не прикрывал вход, так как это был их путь к отступлению, если что - то случится. Он совершенно забыл прикрыть вход, прежде чем очистить свое тело. Что сделано, то сделано, он может встретиться с этим человеком только лицом к лицу. 


 Судя по голосу, это мужчина. Алекс решил сначала вернуть Анну, чтобы избежать его вожделения к ее красоте. Он думал об этом после того, как станет 4 - звездочным Мастером боевых искусств. Он должен быть в состоянии сражаться с обычным 9 - звездочным Мастером боевых искусств. Он обнаружил, что может возвращать Анну на расстоянии, если она находится в пределах 10 метров от него. Он решил сделать ее своим козырем на данный момент. Он может вызвать Анну, и она совершит внезапную атаку, если потребуется. 


 Алекс встал, не раздеваясь. Наконец он увидел того, кто вошел в эту пещеру. Седые и жирные волосы, тучное тело, маленькие глаза, которые были скрыты его толстой, модной одеждой. Алекс был уверен, что этот человек происходит из богатой семьи. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 178: Тяжелая битва  


 Толстяк внезапно вошел в комнату и увидел большой пылающий пруд. Он почувствовал в Пруду очень плотную Духовную Энергию. Но вдруг он заметил Алекса, который стоит у пруда и смотрит на него. Он смотрит на Алекса, который моложе его на несколько лет, и его уровень развития всего лишь 4 - звездочный Мастер боевых искусств. Он сразу же посмотрел на него сверху вниз. 


- Значит, ты тот, кто нашел эту пещеру. Так как я сегодня в хорошем настроении. Я убью тебя, безболезненно. 


- Какого черта с этим Толстяком. Он пришел и хотел убить меня? Похоже, он именно такой человек. Если бы Анна была здесь, он бы вожделел ее и сказал что - нибудь вульгарное, - выражение лица Алекса потемнело. Похоже, что бой необходим. 


- Как ты смеешь игнорировать меня. Разве ты не знаешь, кто я такой! Я великий Сянь Хуэй, третий молодой мастер семьи Сянь, одной из самых выдающихся семей в Королевстве Чжоу. Для тебя большая честь умереть от моего клинка. Я даже предложил убить тебя безболезненно. Но так как ты, жалкий 4 - звездочный Мастер боевых искусств, не знаешь, что для тебя хорошо Я убью тебя очень болезненным способом. - сказал Толстяк, вытаскивая свой меч и бросаясь на Алекса своим огромным телом. 


 Алекс внутренне вздохнул, этот Толстяк такой неразумный, он готов поспорить, что этот толстяк всегда все принимает как должное. 


- Семья Сянь? Я никогда о них не слышал. Так как ты хочешь убить меня, то не вини меня за то что произойдет дальше. 


- Ты! Сначала я буду пытать тебя, прежде чем убью. Я дам тебе знать, что дарование тебе смерти - это облегчение для тебя. 


 Алекс достал Копье и Меч. Когда Толстяк встал перед ним и взмахнул мечом. Он также использовал свой меч, чтобы блокировать его. Но в тот момент, когда он принял удар, 


- Тяжелый! 


 Это не из - за жира. Вместо этого тяжесть исходит от веса его тела. Похоже, Толстяк использовал вес своего тела, чтобы усилить свою атаку. 


- Неподвижный шаг - с добавлением силы, исходящей от его техники. Алексу удалось остановить столкновение. Но Толстяк сразу же высвободил свою духовную энергию, отчего его сила возросла еще больше. Алекса снова начали отталкивать. 


 Копье Алекса начало светиться. Он ткнул копьем толстяку Сяню в лицо. 


- Техника Светящегося Копья. Укол. 


 Сянь Хуэй почувствовал что - то неладное на копье Алекса. В тот момент, когда Алекс приставил копье к его голове. Он ушел. Он отступил на несколько шагов назад. 


- Ты не только пользуешься мечом, но и копьем. Я передумал. Я не возражаю против того, чтобы ты был моим подчиненным. 


- Мечтай. Я не возражаю разрубить тебя на куски. Я уверен, что твое тело сможет прокормить много маленьких семей в течение недели, если они не будут возражать против каннибализма. 


- Ты. Как ты смеешь говорить мне такое? Я великий третий молодой мастер семьи Сянь. Я так великодушен, что предлагаю тебе стать моим подчиненным. Но ты этого не оценил. Ты будешь желать своей смерти после того что я буду с тобой делать. 


- Ты уже говорил это раньше. Кажется, что все питательные вещества поступают в твое тело, а не в мозг. Будь более изобретательным, Толстяк. 


- Ты! Не пожалей об этом, - Толстяк окончательно разозлился на Алекса. Его меч тоже начал светиться. 


- Меч – змея. 


 Внезапно из его меча появилась огромная змея. Он движется в сторону Алекса. Алекс поднял копье, чтобы проверить, что это за Боевые искусства. 


- Техника Светящегося Копья. Укол. 


 Поток света полетел в сторону змеи, но змея внезапно открыла пасть и без проблем проглотила свет. Алекс нахмурился. В тот момент, когда змея захотела его проглотить. Он внезапно исчез. Толстяк подумал, что Алекса проглотила его змея. Алекс появился над змеей. 


- Сангвиническое искусство владения Мечом. Четырнадцатый удар. 


 Он использовал свое Сангвиническое Искусство Владения Мечом в упор, и, как ни удивительно, Алексу удалось разрубить змею. Иллюзорная змея вскоре исчезла. Это означает, что змея - это обычное Искусство Владения Мечом. 


- Опустошение. 


 На этом он не остановился. Как только змея исчезла. Пять иллюзорных мечей появились рядом с ним и полетели в сторону Толстяка. 


- Хм! Ты хочешь сразиться со мной этим слабым Боевым искусством. Мечтай дальше. - Толстяк только фыркнул, увидев скудное Искусство Меча Алекса. Это даже не Искусство Меча Глубокого Уровня. 


- Искусство Пламени Глубокого Уровня. Власть Орла. 


 Вскоре появились Пять орлов, созданных пламенем, и разрушили опустошение Алекса. Уничтожив его опустошение, они направились к нему. 


 Алекс ухмыльнулся и подумал: - Я тоже могу так сказать. Ты хочешь сразиться со мной этим слабым Искусством Огня? Мечтай дальше. 


- Искусство Огненного Феникса, Первая Стадия. Феникс, - Он взмахнул рукой горизонтально. Внезапно из его руки появился большой Огненный Феникс. Совсем как король, Феникс проглатывает этих жалких огненных орлов. Сцена удивляет Толстяка: 


- Что?! Как может твой огонь быть сильнее моего? Должно быть, причина в пруду. Верно. Я убью тебя и заберу все из Пруда. Ты действительно недостоин этого Пруда. 


 Толстяк внезапно возник перед ним. На этот раз настала очередь Алекса удивиться. Несмотря на свое большое тело, этот толстяк, несомненно, может двигаться очень быстро. В тот момент, когда он появился, Он пытается ударить Алекса по лицу. 


- Кулак из тигровой кости. 


 Хотя он был удивлен его скоростью. Алекс немедленно бросает еще один удар, чтобы противостоять его кулаку. 


- Искусство Огненного Феникса, Вторая Стадия. Коготь Огненного Феникса. 


 *Бах* 


 Два кулака столкнулись. Алекс был сбит с ног силой кулака Толстяка, в то время как Алекс обжег свою руку. Алекс ударился о стену и выплюнул немного крови. Когда он посмотрел на обожженную руку Толстяка вместе с дымом, исходящим от его тела из - за пламени. Он ухмыльнулся. 


- Теперь ты жареная свинина. 


- Ты. Как ты посмел так поступить со мной. Я Великий Третий Молодой Мастер. Моя семья Сянь не отпустит тебя.  


- Да, да. Я слышал тебя. Ты тот, кто хотел убить меня с самого начала. Я просто отомстил. Теперь, даже если бы я не убил тебя, ты бы использовал свою семью, чтобы убить меня. Тогда единственный вариант, который у меня есть - это убить тебя прямо здесь. - небрежно сказал Алекс. Он планирует разозлить толстяка до смерти. Люди, полные гнева, склонны принимать поспешные решения. Хотя лучший вариант - заставить Анну сражаться вместе с ним, ему не нравится, что этот Толстяк будет желать ее. В конце концов, она его ... женщина? Ещё нет конечно, но …  


 Алекс поднял свой меч. Ему нужно убить его как можно скорее. Ни за что такой избалованный человек, полагающийся на свою семью, не пошел бы сюда без защиты. 


- Сангвиническое Искусство владения Мечом? Возможно, этого будет недостаточно, чтобы убить его. Или мне нужно выпустить свой Чистый Огонь? 


- Я попытаюсь сначала использовать свое Искусство Меча Сангвина с моим нынешним Огнем, - решил Алекс свой план действий. Он опустил его, когда тираническая Волна Огненного Меча полетела от его меча в сторону Толстяка Сяня. 


- Искусство Меча Сангвина. Четырнадцатый Удар Стихии! 


- Не стоит меня недооценивать. - Внезапно Толстяк достал еще один меч из своего Космического Кольца. Алекс нахмурился, увидев его меч. Толстяк тут же взмахивает мечом. 


- Рубиновый камень.  


 Этим взмахом он мгновенно уничтожил взмах Меча Алекса. 


- Ха - ха, это Меч 4 Разряда. Что - то подобное невозможно для таких бедных людей, как вы. Никогда не думал, что мне понадобится этот меч и моя Аура Меча. Это чувство только что, я никогда не думал, что ты сможешь послать свою Ауру Меча в полет, даже если ты всего лишь 4 - звездочный Мастер боевых искусств. Я дам тебе последний шанс. Преклони передо мной колени и признай меня своим господином под Небесной Клятвой. И возможно я прощу тебя. 


 Небесная клятва ... Это названия самого могущественного обетования под Небесами. Конн и другие Старейшины секты также использовали эту Клятву, когда обещали Алексу сохранить его личность в тайне. Потому что само Небо, свидетельствующее о Клятве, в тот момент, когда вы нарушите обещание, Небеса пошлют свою мощь, чтобы стереть вас в порошок. Это не вариант, особенно для Алекса. Алекс только смотрит на него, как на дурака. 


- Похоже, ты не знаешь, что правильно, а что неправильно. Тогда я убью тебя прямо сейчас. - Сянь Хуэй понял значение взгляда Алекса, он мгновенно разозлился. 


- Орлиная власть. 


 Теперь, когда толстяк настроен серьезно, Алекс решил использовать все, что в нем есть. На этот раз есть два орла, в отличие от предыдущего раза, эти орлы больше. Похоже, он жертвует количеством, чтобы повысить качество. Он также может видеть Толстяка за этими орлами Своими Духовными Глазами: 


- Гори Чистый Огонь. 


 Семя Огненного Феникса внутри его тела раскрылось, и его Чистый Огонь начал вырываться из его тела. В тот момент, когда Чистый огонь вырвется, другие огни должны склониться. Алекс смотрит на двух орлов и посылает свою Огненную Энергию. Орлы немедленно превратились в пыль. 


- Что? - Толстяк явно был этим удивлен. 


- Что это за пламя? Как может твое пламя быть сильнее моего! Я не могу принять это. Я убью тебя! 


 Толстяк безумно использует всю свою силу в этом замахе. 


- Рубиновый камень.  


- Искусство Меча Сангвина. Четырнадцатый Удар Стихии! 


 Толстяк, использовал свое Искусство Владения Мечом, чтобы разрубить Алекса надвое. В то время как Алекс использовал свое Искусство Элементального Меча Сангвина в упор. Он также использовал свой Чистый Огонь в придачу. Сила была очень необычной. 


 Бум! 


 Сангвиническое Искусство Меча Алекса, очевидно, сильнее. Он взлетел к потолку и взорвался. К сожалению, это не отняло у Сянь Хуэя жизнь. В последний момент Сянь Хуэю удалось избежать взмаха Меча Алекса, но это все равно стоило ему всей левой руки. 


- Ах! Ты! Моя семья Сянь не отпустит тебя. 


- Заткнись. Мертвецы не рассказывают сказок. - холодно сказал Алекс, снова поднимая меч. 


- Эй, не убивай меня! Я отдам тебе свое Космическое Кольцо, так что, пожалуйста, пощади мою жизнь. 


- Я смогу забрать его после того, как убью тебя. - Как раз в тот момент, когда он хотел опустить меч, голос эхом отозвался у него за спиной. 


- Третий Молодой Господин! 


- Как ты смеешь! 


 Пришли два человека, один из них – 1 - звездочный гроссмейстер боевых искусств, а другой – 3 - звездочный гроссмейстер боевых искусств. Ситуация становится еще хуже. Один из них бросается на него, а другой направляется к Сянь Хуэю, чтобы спасти его. Алекс немедленно повернулся и взмахнул мечом. 


- Искусство Меча Сангвина. Четырнадцатый удар Стихии. 


 Взмах Меча Алекса отбросил его назад. Но другой сумел спасти Сянь Хуэя. Он опустил Сянь Хуэя, прислонившись к стене. 


- Убейте! Сянь Цзянь, Сянь Тао, Убейте его! - Сянь Хуэй яростно закричал, из - за чего другой тоже направился к Алексу, оставив Сянь Хуэя беззащитным. 


- Будь осторожен. Несмотря на то, что он всего лишь 4 - звездочный Мастер боевых искусств. Ему удалось победить Молодого Мастера Сянь Хуэя, а также оттолкнуть меня. - Тот, кто принял удар Алекса, Сянь Цзянь, сказал в сторону того, кто спас Сянь Хуэя, Сянь Тао. 


 Алексу нужно сначала убить самого слабого, которым является Сянь Хуэй. За долю секунды Алекс достал карточку Анны и вызвал ее, а затем снова бросил ее в Инвентарь. 


 К счастью, они не унесли Сянь Хуэя далеко. Анна внезапно появилась перед Сянь Хуэем, размахивая своей большой косой. 


- Темный Разрез. 


- Ты! - У Сянь Хуэя не было ни малейшего шанса среагировать, прежде чем его голова взлетела. 


 Его слуги заметили, что что - то произошло у них за спиной, и увидели, как голова Сянь Хуэя взлетела в воздух. 


- Третий Молодой Господин! 


- Будь ты проклята, женщина! 


 Они безумно бросились к Анне. Анна не запаниковала, когда ее техника внезапно погрузила пещеру во тьму Темной завесы. 


 В тот момент, когда Темный занавес поднялся, Алекс сразу же приказал ей вернуться в карточку. Таков был его план, когда он решил вызвать Анну. К сожалению, в этом плане есть несколько недостатков. Во - первых, в тот момент, когда Алекс вернет Анну, Темный занавес будет снят. Во - вторых, Он не может вызвать Анну немедленно за короткое время. Как период перезарядки внутри игры. Алекс не сможет вызвать Анну еще пять минут. 


 В тот момент, когда Темный занавес был снят. Сянь Цзянь и Сянь Тао встали в замешательстве. Женщины нигде не было видно, и перед ними было только безжизненное тело Сянь Хуэя. 


- Третий Молодой господин умер. Что мы будем делать? 


- Нас казнят, даже если мы вернемся! 


- Мы можем принести только его голову и голову этой женщины, чтобы успокоить Лорда. Так как эта женщина очень хорошенькая. Я уверен, что Лорд будет доволен, если она будет сопровождать Молодого Хозяина. 


 Тем временем Алекс подтверждает свой второй козырь. Достигнув соглашения, Сянь Цзянь и Сянь Тао снова бросились на Алекса, чтобы сначала забрать его жизнь. В этот момент Алекс использовал свой второй козырь. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 179: Тяжелый Бой (2)  


 В момент замешательства Алекс достал карточку Леоза из своего инвентаря. 


- Леоз. Что ты сейчас делаешь? Мне нужна твоя помощь. 


- Вы можете вызвать меня прямо сейчас, молодой господин. 


- Можешь ли ты убить 3 - звездочного гроссмейстера боевых искусств или 1 - звездочного гроссмейстера боевых искусств из засады? - поспешно сказал Алекс. В конце концов, время их замешательства не так уж и долго. 


- Я не уверен в 3 - звездочном гроссмейстере боевых искусств. Но я абсолютно уверен, что смогу мгновенно убить 1 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Я достиг 19 - го уровня благодаря усилиям Молодого Мастера с Анной за эти несколько недель. 


- Как ты думаешь, возможно ли нам вместе с Анной убить 3 - звездочного гроссмейстера боевых искусств? 


- Я не уверен. 


- Как насчет добавления моего Массива? - спросил Алекс. Но прежде чем Леоз ответил, Алекс увидел, что двое слуг Сянь Хуэя внезапно обратили на него свое внимание. 


- Будь готов, я вызову тебя к 1 - звездочному гроссмейстеру боевых искусств в любой момент. 


 Когда двое слуг внезапно бросились к нему. Алекс немедленно активирует карту Леоза. 


- Вызов! 


 Мускулистый мужчина с светлыми волосами внезапно появился рядом с Сянь Цзянем, размахивая своим большим мечом. 


- Желтый Громовой клык. 


- Сянь Цзянь, за тобой! - Сянь Тао, обладающий более высоким уровнем развития, заметил появление нового парня рядом с Сянь Цзянем. Сянь Цзянь повернул голову в сторону, но это было последнее, что он сделал. Прежде чем громовой удар прошел через его шею и убил его. 


- Ты Ублюдок! - Сянь Тао был глубоко разгневан. Большая змея появилась из его меча, желая укусить Леоза. 


- Змеиный меч. 


- Искусство меча Сангвина. Четырнадцатый удар Стихии, - Конечно, Алекс не позволил ему этого сделать. Он тут же со всей силы взмахнул мечом и разрубил змею. Леоз немедленно воспользовался возможностью перегруппироваться с Алексом. 


- Что там, сможешь занять его одной своей силой? 


- Я не уверен в этом. Но я постараюсь. 


- Я думаю, нам нужно, чтобы Анна использовала Темный занавес. - В этот момент темноты я ударю его. Своими Духовными Глазами я все еще могу видеть его позицию и избегать ваших атак. На данный момент осталось три минуты, прежде чем я смогу снова вызвать Анну. Ты пойдешь в авангард. Я буду поддерживать тебя. 


- Понятно, - кивнул Леоз. 


- Ты! Что ты такое! Ты не обычный 4 - звездочный Мастер боевых искусств. У них не может быть такой мощной атаки, как эта. - Сянь Тао указывает пальцем на Алекса. Кто - то вроде него наверняка пользуется большим влиянием. Но потому, что он убил Сянь Хуэя. В любом случае, его жизнь уже не имела значения, потому что он не смог защитить Сянь Хуэя и Молодого Господина. 


- Но с тех пор, как ты убил моего Молодого Хозяина. Даже если я вернусь, они убьют меня. Я утащу тебя за собой в ад. 


- Хочешь убить моего Молодого Хозяина? Только через мой труп! - Сказал Леоз, бросаясь к Сянь Хуэю: 


- Созвездие Грома. 


 Внезапно появляется некое Звездное Созвездие. Но форма выглядит как фигура стержня. В созвездии тринадцать точек. Один в голову, по два на каждой руке и ноге и четыре в теле. Точно так же, как звезды, пятна ярко сияли, прежде чем внезапно каждое из них вызвало гром, и их цель - Сянь Тао.  


- Массив 2 - го Разряда. Связующая цепь - Алекс сделал массив рукой. Он отложил копье. Это последний способ создания массива, помимо установки его на землю. 


 Появилась формация с сорока узорами, и из нее вышли четыре цепочки. Каждый из них связывает руки и ноги Сянь Тао. 


- Что! Ты ... Ты Мастер массива - Сянь Тао был удивлен личностью Алекса. Оскорбление Мастера массива - очень важный вопрос. Даже семья Сянь не станет легко оскорблять Мастера Массива. 


 Однажды большая семья оскорбила Мастера Массива. Мастер Массива смог убежать от преследователей. Потом, когда пришло время, он вернулся, чтобы отомстить. Он сделал большой Массив, и его цель - гигантский особняк семьи. Когда пришло время, он активировал массив. Массив поглотил все в себя и убил всю семью. Даже самый сильный человек в этой семье, верховный Лорд Боевых Искусств, не смог сбежать и был похоронен вместе с остальными членами своей семьи. 


 Подавленные индивидуальные способности, неизвестное происхождение и многое другое. Он уверен, что за Алексом стоит кто - то очень могущественный. Но теперь ситуация обострилась таким образом. Он не может сказать, что все это недоразумение, и покончить с этим. Ему нужно убить Алекса, чтобы предотвратить то что случится с семьей Сянь. 


 Когда цепи связали его по рукам и ногам. Он немедленно выпустил всю мощь 3 - Звездочного гроссмейстера боевых искусств и вырвался из оков. Он быстро наносит удар в направлении удара молнии, который вскоре достигает его. 


- Парящий кулак. 


 Когда его удар был полностью нанесен, в пещере внезапно раздался громкий звук, отдающийся эхом. Тринадцать ударов молнии взорвались прежде, чем они смогли добраться до Сянь Тао. Затем он появился перед Леозом, когда тот нанес ему еще один удар. Конечно, Леоз способен на это отреагировать. Гром прикрывал его меч, когда Сянь Тао двинулся к нему. 


- Парящий кулак. 


- Желтый Громовой клык. 


 Это столкновение потрясло пещеру. Леоз рухнул на стену и сплюнул немного крови. Похоже, что этот Сянь Тао сильнее на кулаках, чем на мечах. После того, как он прижал Леоза к стене, он наносит еще один удар в сторону Леоза, в то время как Леоз не может освободиться после того, как его впечатали в  стену. Конечно, Алекс не может позволить ему сделать это. Он немедленно прикрыл свой меч Аурой Копья. 


- Техника Светящегося Копья. Укол. 


 Цель этого потока света - кулак Сянь Тао. Прежде чем его кулак достигнет груди Леоза. Техника Светящегося Копья Алекса пытается пронзить его кулак. 


 Бум! 


 Кулак приземлился на стену в дюйме от Леоза. Хотя Алекс не смог пробить кулак Сянь Тао, ему удалось немного отклонить его, чтобы он не попал в Леоза. И из - за этого Леоз вырвался из оков и быстро вернулся к Алексу. 


- Спасибо, молодой господин. 


 Алекс только кивнул ему. Перезарядка Анны наконец - то закончилась. Он достал из - за спины карточку Анны и вызвал ее. Немного обидно, что он не может вызывать Анну в течение пяти минут после того, как отозвал ее. Если бы не это, то он был бы в лучшей позиции во всех своих сражениях. Он может вызвать Леоза, потому что он вызвал его почти месяц назад, и время восстановления давно закончилось. Анна появилась у него за спиной. 


- Подумать только, у тебя есть и Аура Копья. Это еще одна причина, по которой мне нужно убить тебя. И эта женщина. Я обязательно заставлю ее сопровождать Третьего Молодого Мастера в следующей жизни. - Сянь Тао с ненавистью посмотрел на Алекса и остальных. 


- Анна, ты можешь использовать свою энергию, чтобы уменьшить скорость его реакции? 


- Мне очень жаль, Молодой Господин. Боюсь, я не смогу этого сделать из - за нашей разницы в силе. 


- Понятно. Сейчас ты будешь поддержкой вместе со мной. Леоз будет в авангарде. 


- Поняли, - ответили они оба. 


- Леоз, попробуй снова отвлечь его своим Созвездием Грома. Пока он отвлекается, я хочу, чтобы Анна подняла Темный занавес. 


 Они оба кивнули. Леоз поднял руку. 


- Созвездие грома. 


 Тринадцать Ударов Грома обрушиваются на Сянь Тао. Он небрежно бьет по громам своим Парящим кулаком, глядя на уничтоженные молнии: 


- Это бесполезно. Хотя вы трое обладаете замечательными способностями. Наша разница слишком велика. 


- Темный занавес. 


 В то мгновение, когда Сянь Тао посмотрел вверх, уничтожая громы. Анна немедленно подняла свой Темный занавес. Вся пещера сразу становится черной как смоль, без какого - либо света. Алекс использует свои Духовные Глаза, чтобы увидеть позицию Сянь Тао и нацелить свою атаку туда. 


- Искусство Меча Сангвина. Четырнадцатый удар Стихии. 


- Что? – Из - за внезапных перемен. Сянь Тао был сбит с толку, прежде чем он понял, что происходит, Искусство Меча Сангвина Алекса порезало ему одну руку. К сожалению, из - за своего удивления он немного дернулся и ему удается избежать Взмаха Меча Алекса. И Взмах Меча Алекса продолжал лететь к концу Темного Занавеса и взорвал его. Темный Занавес рассыпался на куски после того, как его разрезала волна меча. 


- Ахх! - Сянь Тао до боли сжимает руку. Он безумно уставился на Алекса и остальных. 


- Ты тот, кто заставил меня принять эту пилюлю. 


 Он проглотил пилюлю, и внезапно энергия вокруг него вспыхнула, и он стал 5 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Алекс нахмурился: - Это пилюля свирепства 3 - го разряда. Пилюля свирепства была только для мастеров боевых искусств Царства Гроссмейстера. Это последняя пилюля от борьбы. После того, как действие пилюль закончится, он будет ослаблен. 


- Это верно. Теперь я 5 - звездочный гроссмейстер боевых искусств, я обязательно убью вас. 


- Это плохо. Что я могу сделать ... - Алекс немедленно использовал всю свою мозговую силу, чтобы придумать решение. И в конечном счете он нашел решение, но не был уверен, выполнимо оно или нет. Он подумал о том, чтобы сбежать, используя свою Пластину Телепортации. Но в тот момент, когда он подумал об этом, в его голове вспыхнули воспоминания об и Алисии. 


 Так называемая одна из самых больших семей в Королевстве Чжоу, не позволит своему Молодому Мастеру идти только с гроссмейстерами Боевых искусств в качестве своих защитников, не так ли? Если он сбежит отсюда и Сянь Тао сообщит об этом их семье Сянь. Трагедия, подобная с Алисией, может повториться снова. Ему нужно убить своего противника. Если нет, они могут отомстить ему позже. 


- Анна, Леоз. Вы можете выиграть мне время ... около одной секунды достаточно? - спросил Алекс. 


- Если мы объединим наши силы. Может быть, - кивнул Леоз. Анна тоже кивнула. 


 [ Хозяин, ты уверен в этом? ]  


 Именно так. Система также знает, в чем заключается его план, даже не объясняя. 


- Хотя это азартная игра. Мне нужно быть уверенным, что я больше не пожалею о своем решении пощадив моего врага. - криво усмехнулся Алекс. 


 Система больше ничего не сказала. Алекс поднял свой меч, и внезапно Огненная Стихия из пруда направилась к его мечу, используя его тело в качестве медиума. Из - за этого он сплюнул кровью. Использовать свое тело в качестве носителя этой энергий - очень безрассудная вещь. Анна и Леоз, которые видели, как он это делал, стиснули зубы. Они хотели пожаловаться на своего Молодого Хозяина за такой безрассудный поступок, но в данный момент не могут. Потому что, если бы они остановили это, эффект отскока был бы выше. Они стиснули зубы, когда двинулись вперед, так как Сянь Тао тоже стал беспокойным. Когда он увидел технику Алекса, Он почувствовал страх, хотя и не знал, что Алекс собирается делать. 


 В тот момент, когда Сянь Тао бросился на Алекса. Анна и Леоз перехватили его. 


- Темная бездна. 


- Громовое кольцо. 


 На земле появилась черная дыра, из которой поднялось несколько черных щупалец, похожих на щупальца, и связали Сянь Тао. Леоз также создал четыре желтых кольца, искрящихся громом на руках и ногах Сянь Тао. 


- Полный газ! - Алекс наконец - то применил этот прием. Полный газ - это техника, которую Алекс получил от гача после того, как выиграл турнир в городе Лаймвотч. Эта техника увеличит его силу на 20% в течение пяти минут. Через пять минут он будет ослаблен на 50% в течение трех часов. И он может использовать эту технику только один раз в день. У него не было никакого шанса использовать эту технику, так как он не был достаточно отчаянным, чтобы использовать ее. Но на этот раз все по - другому. Если он не использует его в этот момент, то когда?


 Секунду спустя Сянь Тао силой освободился от этого ограничения. 


- Ха - ха, ты не сможешь ограничить меня этой ничтожной силой. 


- Нет. Этого достаточно, мне просто нужно было убедиться, что ты не сможешь уклониться от моей техники. - Сказав это, Алекс опустил меч. 


- Разрез Семи звезд.  


 Он сформировал три слоя Волны Меча и наполнил их своим Чистым Огнем. Затем его Аура Меча сработала как по волшебству и соединила три слоя в один, придав ему более мощный удар в Волне Меча. После использования этой техники Алекс сплюнул кровью.  


- Ты не можешь победить меня! - Сянь Тао почувствовал ужас от этого взмаха меча. Это была другая техника. Но он не может увернуться от него, он может только противостоять ему кулаком. 


- Парящий кулак. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 180: Встреча 


- Парящий кулак, - Кулак Сянь Тао сталкивается с Разрезом Алекса. Земля дрожала, и стены завибрировали. Они чувствовали, как сильный ветер обдувает их. 


- Ха!-  Сянь Тао использует каждую унцию своей силы. Он чувствовал, что Взмах Меча Алекса был намного сильнее, чем любая из его предыдущих атак. Он может только поставить свою жизнь на то, чтобы блокировать эту атаку. Но вывод пришел внезапно. 


 Алекс Взмахом меча прорезал энергию Сянь Тао, которая покрывала его кулак. Она тянется к его руке и в последний раз делит его пополам. 


 С жизнью Сянь Тао Анна подняла уровень. Сейчас Анна находится на 15 - м уровне, а Леоз все еще на 19 - м, но его опыт значительно увеличился. Когда Анна и Леоз обрадовались результату, 


- Кхо! - Алекс внезапно сплюнул кровь и упал на колени. Хотя его Полный газ все еще действует, побочный эффект использования заимствованной энергии из пруда ослабляет его. 


- Молодой господин! - Анна и Леоз немедленно проверили его. 


- Все в порядке. Во - первых, Анна, Леоз. Я хочу, чтобы вы прикрыли вход и очистили скалу, чтобы никто не понял, что здесь что - то есть, и не беспокоил нас какое - то время. 


- Понятно. - Леоз только кивнул, так как это лучший вариант. Если их снова побеспокоят, Алекс неизбежно вступит в борьбу, и это только ухудшит его состояние. Пока они переделывают вход, Алекс может расслабиться и восстановить силы здесь. 


- Но Молодой Господин ... - Анна тоже в чем - то права. Даже несмотря на то, что это лучший выбор для них. Ее сердце болело оттого, что она оставила Алекса в его нынешнем состоянии. 


- Пока я в порядке. Я могу стабилизировать себя здесь. Но если будет еще одна такая драка, как эта. Мы можем все погибнуть. - Алекс успокоил Анну и рассказал о своих рассуждениях, которые Анна уже знала. 


 Анна вздохнула и отошла от него, чтобы заняться своей работой, хотя и неохотно. Она быстро починит вход, чтобы как можно скорее вернуться к Алексу. 


 После того, как Анна и Леоз ушли, Он начал восстанавливать свои травмы. И еще раз, 


 [ Поздравляю, Хозяин. Ты только что добавил еще три месяца на то, чтобы отточить свой фундамент после того, как достигнешь 5 - звездочного Мастера боевых искусств ] 


- Заткнись. Не сыпь соль на мою рану, - шутливо фыркнул Алекс. Он проверил свое текущее состояние: 


- Я могу стабилизироваться за четыре дня. Тогда я смогу вернуться в полную силу через неделю. Я также соберу немного средств на обратном пути домой. 


 Через несколько минут Анна и Леоз вернулись. Алекс посмотрел на Леоза: 


- Леоз, что ты собираешься делать сейчас и как далеко твое предыдущее местоположение от этого поля Зунде? 


- Поле Зунде ... - Леоз внезапно достал карту из своего рюкзака. Теперь, когда Алекс посмотрел на это. 


- Леоз, у тебя не было ничего похожего на Инвентарь или Запасное кольцо? 


- Инвентарь является единственным владением Молодого Господина. Что касается Космического Кольца, я подумываю обменять свою охоту на Камни Духа и купить Космическое Кольцо. 


 Успокоив лицо, Алекс вздохнул. 


- Прости, это моя вина. Я пренебрег этой частью. 


- Нет. Это была не ваша вина, молодой господин. Мы одни в этом мире, и никто нас не поддерживает. Все, что мы получили, было результатом нашей собственной тяжелой работы. 


- ... -  Алекс немного помолчал, прежде чем снова спросить. 


- Что ты собираешься теперь делать? 


- Я подожду, пока Молодой Мастер сначала восстановится, прежде чем продолжить свою миссию. 


- Если это так, сначала подожди. Я куплю тебе Космическое кольцо в соседнем городе, - сказал Алекс. Леоз хотел отказаться, но Алекс остановил его. 


 После достижения соглашения с Алексом. Леоз объясняет. 


- Это поле Зунде, а это королевство Тивеапия. Я выравнивался в этом лесу. 


 Леоз указал на лес под названием Лес Эбонитовой ящерицы. Алекс посмотрел на него и придумал план. 


- Я буду восстанавливать силы в течение нескольких дней. А потом возвращаемся домой. Но, Я предполагаю, что в ближайшем городе того толстяка будет ждать кто то, а это Город Спрингмонд. Например, я могу пойти в противоположном направлении. Это означает, что я собираюсь в Город Теней, город Финволд, пока не доберусь до секты. 


 Поскольку мы движемся в одном направлении, я куплю для тебя Космическое Кольцо в Городе Теней. Затем мы с Анной вернемся в секту, а ты продолжишь миссию. 


- Должен ли я изменить свою миссию с Королевства Тивеапиа на Королевство Чжоу и наблюдать за ситуацией вокруг семьи Сянь? 


 Алекс немного подумал, затем покачал головой. 


- Нет, на данный момент. Они не знают, что их толстяк умер от наших рук. Если мы вдруг это сделаем, то только встревожим их. Итак, я хочу, чтобы ты продолжил свою миссию в королевстве Тивеапия. 


- Понятно, - кивнул Леоз. Очистив трупы, Алекс полностью восстановил силы. 


 Прошло четыре дня. Алекс стабилизировал свои силы. Стабилизировав свои силы, Алекс усовершенствовал все ингредиенты пилюль, которые у него были на данный момент. Он сделал пятьдесят Пилюль Духа Огня и двадцать Пилюль Нефритового Сердца. Но ему потребовалось еще два дня, чтобы сделать их все. 


- Леоз, Анна, мы возвращаемся. 


- Да, молодой господин, - ответили они оба. 


 Вскоре после этого они вышли из пещеры, а затем снова заделали вход, чтобы никто не заметил, что внутри что - то есть. Расположение этой пещеры было довольно скрыто лесом, и если бы не гигантский валун перед входом, Сянь Хуэй и остальные не заметили бы их. Таким образом, это может лучше скрыть это место от посторонних. 


 После этого все они полетели в сторону города Теней. К счастью, они не почувствовали, что кто - то сильный есть в этом районе. Когда они прибыли, Алекс вернул Анну. Алекс надел маску вместе со своей длинной черной мантией, чтобы скрыть свою ауру и культивацию. 


 Их цель - Гильдия алхимиков. Для чего? Конечно, чтобы продавать пилюли. Это способ Алекса собрать средства. Продать пилюли, купить Духовные камни, купить ингредиенты и сделать пилюлю из этих ингредиентов, и, наконец, продать ее в другом городе. Повторяя этот процесс, Алекс может получить деньги, не беспокоя власть в этом городе. 


 Гильдия алхимиков Города Теней была не такой роскошной по сравнению с Гильдией в Городе Небесного Меча, но все равно достаточно величественной. Как и ожидалось от Гильдии Алхимиков, у них был глубокий карман. Алекс направился к приемной. Этот администратор - вежливый мужчина средних лет, хотя в его внешности нет ничего примечательного, он чувствует, что сможет хорошо обслужить его. 


 Алекс идет к нему, так как тот, что рядом с ним, в настоящее время занимается клиентами. Эти две покупательницы - дамы. Справа у нее прямые светлые волосы, доходящие до талии, и сияющие голубые глаза, изящно посаженные в глазницах. В ее веселом выражении лица нет и следа высокомерия. Алекс не может видеть ее культивацию, но после активации его Духовных Глаз Он может увидеть безграничную энергию внутри ее крошечного тела. Это ошеломило Алекса, когда он увидел ее энергию. Он никогда не думал, что в ее 5 – футовом(150см) теле столько энергии, которая намного превосходит энергию Сянь Тао на 5 - звездочном этапе Гроссмейстера. Но даже несмотря на то, что она немного низкорослая, у нее действительно хорошее тело. Изгибы и края действительно идеально дополняют ее маленькое тело. 


 Рядом с ней еще одна дама с длинными зелеными волосами. В отличие от той, что рядом с ней, которая кажется веселой и беззаботной, эта леди окружена элегантной аурой. Ее зеленые глаза излучают ауру вежливости. Когда Алекс увидел ее энергию, ему показалось, что она намного слабее блондинки, но все же сильнее Сянь Тао. У нее скромный изгиб и края. Длинное платье идеально подошло бы ей. 


- Мне нужна пилюля Нефритового сердца. У вас есть такая? - спросила блондинка. 


- У нас был один вчера, но семья Хесна уже купила его, - извинился перед ней администратор. 


- Понятно, - сказала блондинка, немного подавленная. 


- Старшая сестра. Почему ты вдруг захотела купить Пилюлю Нефритового сердца? 


- Ты же знаешь, что Учитель хотел, чтобы я взяла под свое начало ученика, верно? 


- Да. Он был бы вторым после меня. Но Мастер заставил тебя это сделать. Я сбита с толку, почему Мастер вдруг захотел, чтобы Старшая Сестра взяла другого ученика, особенно мужчину. - Несмотря на то, что зеленовласка была немного раздражена. В ее тоне нет и следа ненависти. 


- Он станет твоим Младшим Братом. Поскольку он новый ученик, он должен быть Мастером боевых искусств. Я должна устроить ему хорошую первую встречу. - весело сказала она. Несмотря на то, что ее внешность была веселой и беззаботной, на самом деле она была ответственным человеком. 


- Да. Мне действительно повезло, что я нахожусь под твоей опекой, старшая сестра. Масстер тоже хорошо ко мне относился. 


- Ахаха, ты меня смущаешь. Ну, раз в этом городе нет пилюли Нефритового Сердца. Нам нужно снова остановиться в следующем городе, чтобы посмотреть, есть ли у них это, пока мы не доберемся до секты. - Как раз когда они хотели уйти, пришли Алекс и Леоз. Они ничего не знают о том, что нужно двум дамам рядом с ними, так как они только что вошли. 


- Чем я могу вам помочь? - Мужчина средних лет вежливо спросил Алекса и Леоза. 


- Я хочу продать свои пилюли, - сказал Алекс.  


- Очень хорошо. Я позову старейшину, который отвечает за идентификацию пилюли. Если возможно, не могли бы вы сказать мне, пожалуйста, какие пилюли и их количество? 


- Пятьдесят пилюль Духа Огня и Двадцать Пилюль Нефритового Сердца, - сказал Алекс. 


 Когда Алекс сказал это, мужчина перед ним замер вместе с администратором рядом с ним и двумя дамами. 


- Я немедленно позову старейшину, - поспешно уходит в заднюю комнату мужчина. 


- Старшая сестра? - Зеленоволосая дама подавала знак своей старшей сестре. 


- Подожди немного. - Она может видеть культивацию Леоза, который является 9 - звездочным Мастером боевых искусств. Но она не может увидеть развитие Алекса. На самом деле она ничего не чувствовала от Алекса. По ее опыту, обычно, если она не может почувствовать чью - то культивацию. Это означает, что он/она сильнее ее. 


 Ей интересно, кто этот человек перед ней. Судя по всему, мускулистый мужчина - ученик человека в маске. Если его культивация высока, то возможно, что этот человек в маске на самом деле высокопоставленный Алхимик. Но почему он продает пилюли только 2 - го Разряда? Она не в состоянии этого понять. Особенно она чувствовала, что его голос принадлежал молодому мужчине. Является ли он родом из ... 


 Вскоре после этого мужчина вернулся вместе с пожилым человеком. Алекс достал семь бутылочек, в каждой из которых было по десять пилюль. 


- Вы можете проверить. Все они имеют одинаковую чистоту. Назовите мне цену. 


 Когда он открыл крышку, аромат пилюль, заключенный внутри флаконов, вырвался наружу. Насыщенный аромат, исходящий от чистоты, наполняет комнату.  


 Старейшина, который их проверял, был в шоке. 


- Это ... это ... Пилюли Сердца Из Нефрита Совершенной Чистоты. 


 Не только старейшина. Это также шокирует других людей, кроме него. Они вспомнили слова, сказанные этим таинственным человеком. 


 Пятьдесят Пилюль Огненного Духа ... Двадцать Пилюль Нефритового сердца ... И они такой же чистоты? Разве это не значит, что все они - Пилюли Идеальной Чистоты? Они каким - то образом смогли проигнорировать Идеальные Пилюли Духа Огня. Но, чтобы сделать двадцать Идеальных Нефритовых Пилюль ... 


 Даже несмотря на то, что Алхимик 3 разряда может сделать Идеальную пилюлю Нефритового Сердца. Шансы преуспеть в этом невелики. Чтобы сделать так много Пилюль Нефритового Сердца, Алхимик либо имеет более высокий Разряд, чем Алхимик 3 разряда, либо он копил их. 


- Сэр. Мы купим Пилюли Духа Огня по тысяче Камней Духа за штуку и две тысячи Камней Духа за Пилюли Нефритового Сердца. - поспешно сказал старейшина. Хотя их обычная цена составляет около тысячи восьмисот Камней Духа за Пилюлю Сердца Нефрита Идеальной Чистоты. Другое дело, когда кто - то хочет продать его оптом. Они могут запастись и сохранить пилюли в течение длительного времени и выпустить их на аукционе. Он уверен, что семьи в этом городе предложили бы лучшую цену на аукционе. 


- Конечно. - Алекс кивнул. Это та же цена, что и в Гильдии Алхимиков в Городе Небесного Меча. Он приготовился к тому, что Гильдия в этом городе предложит немного более низкую цену, так как цена в Городе Небесного Меча была выше. 


 И вдруг к нему подходит блондинка: - Извините, сэр. Не могли бы вы поделиться со мной одной из пилюль Нефритового сердца? Я заплачу ту же цену. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 181: Сюрприз 


- Мне очень жаль, сэр. Не могли бы вы передать мне одну из Пилюль Нефритового сердца? Я заплачу ту же цену. - Алекс посмотрел на блондинку. Он небрежно сказал: "О. Конечно" 


 Хотя это немного неловко для Гильдии Алхимиков, в конце концов, одна из Пилюль Нефритового Сердца была куплена (украдена) просто так. Они могут пойти на компромисс только в своем сердце, так как тот, кто их продал, был согласен с этим. По крайней мере, осталось еще девятнадцать Пилюль Нефритового сердца. 


 Отдав Алексу две тысячи Камней Духа, две дамы поблагодарили его и ушли. 


- Старшая Сестра. Мы собираемся следовать за ним? 


- Нет. Я уверена, что ты можешь видеть культивацию желтоволосого мужчины, верно? 


- Да. Он являлся 9 - Звездочным Мастером боевых искусств. 


- Да. Но даже я, неспособна разглядеть культивацию человека в маске. Я уверена, ты понимаешь, что я имею в виду. 


- Даже Старшая Сестра? Разве Старшая Сестра не 3 - звездочный Военный Лорд, - зеленоволосая девушка была шокирована этим фактом. Она также знает, что это значит, в конце концов, у нее много опыта по этому поводу после того, как она много раз следовала за своей старшей сестрой. 


- Давай оставим эту тему. Возможно, мы его больше не увидим. 


- Да. 


 ... 


 В Гильдии алхимиков. 


- Это шестьдесят восемь тысяч Камней Духа, сэр. 


 Алекс кивнул. Прежде чем взять Камни Духа, он сказал. 


- Вы продаете здесь Космические кольца? 


- Сколько места вам нужно внутри, сэр? Самое большое - это Космическое Кольцо с вместимостью пятьдесят кубических метров, которое обойдется вам в двадцать тысяч Камней Духа. 


- Тогда я возьму это. - сказал Алекс. Затем он загадочно посмотрел на Леоза и снова на продавца. 


- Сколько у вас наборов ингредиентов для Пилюль Нефритового Сердца и Пилюль Духа Огня? 


- На данный момент у нас есть пятьдесят комплектов Пилюль Духа Огня и тридцать комплектов Пилюль Нефритового Сердца, - Администратор и старейшина могут что - то понять, когда Алекс смотрит на Леоза. Они неправильно поняли, они подумали, что Леоз ученик Алекса, и сколько он купит, чтобы обучить этого своего ученика. 


- Тридцать комплектов Пилюль Духа Огня и двадцать комплектов Пилюль Нефритового Сердца. 


- Понятно. - Старейшина специально уходит в заднюю часть, чтобы самостоятельно поискать лекарственные ингредиенты. В конце концов, он тоже Алхимик, хотя и не высокого Разряда. Ему все еще нужно уважать кого - то лучше себя, даже если он старше того, кто стоит перед ним. Сила и мастерство делают тебя старше. 


 Вскоре после этого старейшина вернулся с Космическим Кольцом. Старейшина дал Космическое Кольцо Алексу. 


- Это Космическое Кольцо, сэр. Я положил ингредиенты вместе с сорока пятью тысячами шестьюстами Духовными Камнями внутрь. Комплект Пилюли Духа Огня – стоит сорок Камней Духа, а для Пилюли Нефритового Сердца - шестьдесят Камней Духа вместе с двадцатью тысячами для Космического Кольца. В общей сложности двадцать две тысячи четыреста Духовных Камней. 


 Алекс кивнул и принял Космическое Кольцо, а затем покинул гильдию. Покинув город, Алекс попрощался с Леозом, который продолжит прокачку до уровня Гроссмейстера, прежде чем исследовать Королевство Тивеапия. 


 Алекс отправился во второй пункт назначения, Город Финволд. Он повторил тот же процесс несколько раз, заработав в общей сложности двести тысяч Камней Духа. Так как после того, как он посетил Финволд, осталось только три других города. И он, наконец, прибыл в Город Небесного Меча. Ему потребовалось почти две недели, чтобы сделать это. Его деньги выросли с жалких пятисот Духовных Камней до двухсот тысяч Духовных Камней. Это было большим достижением. 


 Конечно, всего этого можно было достичь только благодаря специальности Алекса. В отличие от обычного Алхимика 2 - го Разряда, Алексу не нужно было тратить какие - либо материалы, так как всего этого можно достичь в его Симуляционной комнате. 


 Он будет использовать эти Духовные камни для культивирования, питания массивов и многого другого. 


 Сначала он хотел продать этих Пилюль как можно больше. Но он решил не делать этого, иначе он мог бы разрушить рынок, и ценность его Пилюль стала бы ничтожной. 


 Он подумал о покупке нескольких ингредиентов для Пилюль 3 Разряда. К сожалению, в городах, которые он посетил, их не было, так как в большинстве из них не было Алхимиков 3 Разряда. Он посетил немного больший город, в котором есть алхимики 3 Разряда. Тем не менее, он был разочарован из - за качества ингредиентов, не соответствующего его стандартам. 


 Поэтому он подумал о том, чтобы купить их в Городе Небесного Меча для более поздних целей. В конце концов, ему, возможно, потребуется провести тщательное культивирование внутри секты в течение шести месяцев, чтобы укрепить свой фундамент. 


 Алекс получил неприятный сюрприз после того, как он достиг Города Небесного Меча, в частности Гильдии Алхимиков Города Небесного Меча. Он увидел молодую девушку с розовыми волосами, собранными в конский хвост, скромными формами и тем беззаботным, но отталкивающим выражением лица, с точки зрения Алекса. Тот, что рядом с ней - седовласый, но со знакомым лицом старик, и, как обычно, в его выражении нет и следа строгости. 


- Старейшина Су Хуа и юная мисс Су Юэ. Мы так долго ждали вас. Для нас большая честь видеть вас в этой гильдии. Как гильдмастер, я приветствую вас, - сказал ему мужчина средних лет, который, по - видимому, был Гильдмастером. Фиолетовые волосы, свирепые глаза и строгая аура. А на груди у него значок с четырьмя серебряными звездочками. 


 Да, это были Су Хуа и Су Юэ. 


- Хо - хо, не волнуйся, ты можешь делать свою работу как обычно, я не буду вмешиваться в управление. Мы с внучкой будем жить здесь довольно долгое время. Мне нужно кое - что сделать в здешней секте, так что спасибо вам за ваше гостеприимство. 


 Алекс сразу все понял. Они пришли сюда за ним. Лицо Алекса потемнело. Он игнорирует их присутствие и покупает несколько наборов ингредиентов Пилюль 3 Разряда и поспешно уходит, прежде чем они заметят его присутствие. Так как он собирается долгое время совершенствоваться внутри секты. Он думал, что они вернутся разочарованными. Надеюсь, они не настолько упрямы. 


 Алекс наконец возвращается в секту после месяца путешествия. Он не пошел к своему двору. Вместо этого он сначала направляется к павильону, чтобы сдать свои миссии. 


 На втором этаже он обнаружил, что кто - то сворачивает его миссию, и ушел. Затем он развернул свои собственные миссии. Когда старший, который отвечал за него, увидел его щедрость, он был удивлен. 


- 190 Штук Травы, 72 мешочка с Змеиным ядом, 50 Бревен и 520 Языков Дикого Бизона. Вы получите 190 очков за Траву, по два очка за каждый мешочек с ядом, 72 мешочка с ядом означают, что вы получите 144 очка, 50 деревянных бревен равны 50 очкам. И, наконец, 520 баллов за Дикие языки Бизонов. Вы получаете в общей сложности 904 очка Секты. Дайте мне свой жетон. 


 Алекс кивнул. Он протянул ему свой жетон, и старейшина обновил его очки. Его "0" очков внезапно становятся "904". 


- Старейшина, есть ли другой способ заработать очки, кроме выполнения миссий? 


- Хм, судя по сегодняшнему, ты, должно быть, новый ученик в этой секте. Есть еще один способ заработать очки. Это Боевая башня. 


- Боевая башня? 


- Да. Я уверен, что ты знаешь о двух рейтингах, рейтинге Внешних Учеников и рейтинге Внутренних Учеников, верно? 


- Да, - кивнул Алекс.  


- Если у тебя будет рейтинг, то ты будешь получать определенное количество баллов каждый месяц. Хм, я не очень хорошо умею объяснять, как мне это объяснить ... Ты получишь определенное количество баллов, если тебе удастся попасть в рейтинг. Допустим, если ты занимаешь 500 - е место в рейтинге Внешних учеников от анранкера(до этого не являясь в рейтинге), ты можешь получить около 200 очков секты. Что касается конкретного числа, старший, отвечающий за Боевую башню, рассчитает его для тебя. Это называется достижением. 


 Но если ты уже занимаешь 500 – ое место, но ты падаешь до 700, и ты повторно вызываешь башню и возвращаешься к своему предыдущему Разряду. Ты не получишь достижения. В конце концов, ты уже достиг этого в прошлом. Очки, обычно используемые в Павильоне боевых искусств или здесь, обмениваются в павильоне на оружие или Пилюли. 


 Алекс на мгновение задумался. Он смог победить Сянь Хуэя, 9 - звездочного Мастера боевых искусств, вместе с Анной. Одни только боевые способности Алекса должны быть примерно на уровне 9 - звездочного Мастера боевых искусств. Но это с его Огнем и Копьем. Если он их не использует, то он будет примерно 8 - звездочным Мастером боевых искусств. Он довольно высокого ранга в царстве Мастера боевых искусств. 


- Спасибо, старейшина, - поблагодарил его Алекс и ушел. Без его ведома два человека наблюдают за ним, пока он выполняет свои миссии. 


 Алекс летит к Боевой башне, и вдруг он замечает, что к нему приближаются двое. Они преграждают ему путь. Алекс нахмурился, он сразу видит их насквозь. Справа – 6 - звездочный Мастер боевых искусств, а слева – 5 - звездочный Мастер боевых искусств. 


- Ха - ха, новичок. Судя по ситуации, ты направляешься в Боевую башню, верно? Но если ты хочешь пройти туда, тебе нужно заплатить нам. Я очень щедр, поэтому отпущу тебя всего за 800 Очков Секты. Так что, если ты умен, ты должен знать, что делать. - высокомерно сказал 6 - Звездочный Мастер Боевых искусств. 


 Алекс мысленно вздыхает, почему он сталкивается с чем - то подобным в тот момент, когда возвращается в секту. Что? Собирается ли он сказать, что он является кем - то более высоким подчиненным после того, как победит его? И судя по их непомерным, но конкретным требованиям, похоже, они наблюдали за ним, когда он выполнял свою миссию. Он посмотрел на двух тупиц перед собой. 


- Мечтайте дальше. 


- Разве ты не знаешь, кто я? Я великий Тата, всего за три года мне удалось достичь 625 - го ранга. Так что я дам тебе второй шанс. Изложи мне свою точку зрения, или ты пожалеешь об этом. 


- Это верно. Просто делай, как сказал Старший Брат, нам нужны только твои очки. 


- Вы те, кто пожалеет об этом, а не я, - небрежно сказал Алекс.  


- Хм, похоже, мне нужно научить некоторым правилам такого новичка, как ты. Ты всего лишь 4 - звездочный Мастер боевых Искусств, но мы 5 - Звездочный и 6 - Звездочный Мастера боевых искусств. Сила - это все, что имеет значение, а у тебя нет сил, чтобы победить нас. 


- Я согласен с тобой. Сила - это все, что имеет значение, - Алекс достал свой меч и исчез. 


- Где он? Будь осторожен, у него походу большая скорость. - Более сильный внезапно достал свой большой молот, в то время как более слабый вытащил свой кинжал. 


- Боян, сзади! 


- Сначала нужно решить самую легкую проблему. - Алекс внезапно появился позади более слабого, которого, кажется, зовут Боян. Алекс послал ему круговой удар ногой, "Неподвижный шаг". 


 Не имея ни малейшего шанса среагировать, нога Алекса уже достигла его груди. Это унесло его прочь и уничтожило несколько деревьев на его пути. Это должно оставить его с несколькими сломанными ребрами и несколькими месяцами или годом восстановления сил. 


- Ты! Да Я убью тебя! - Конечно, Тата злится, видя, что Бояна побили. Кровь приливает к его мозгу, и он не может осознать, почему Алекс может победить 5 - Звездочного Мастера боевых искусств. 


- Земляной молот. 


 В тот момент, когда он использовал эту технику, Алекс немедленно активировал свои Духовные Глаза и увидел Движение Духовной Энергии внутри земли, и его цель - он. 


 В тот момент, когда Духовная Энергия вспыхнула в земле, Алекс немедленно отпрыгнул назад. Три Каменных Шипа внезапно поднялись из земли, и если он не отпрыгнет назад, эти шипы могут пронзить его руки и ноги. 


- Какой порочный поступок, - мысленно сказал Алекс. Алекс взмахивает мечом. 


- Искусство Меча Сангвина. Четырнадцатый Удар! 


- Защита Земли, - Перед Татой появилась земляная стена. И, что удивительно, это полностью блокировало Сангвиническое Искусство Меча Алекса, конечно, без Ауры Меча или Элемента Огня. Алекс появился позади Таты, пытаясь опередить его. 


 Тата внезапно почувствовал страх перед силой Алекса, он полностью недооценил Алекса. Это не сила 4 - Звездочного Мастера боевых искусств. 


- Защита Земли. 


 Он внезапно заперся в кубе Земляной стены. Он подумал, что раз Алекс не может уничтожить его своей атакой. Он будет в безопасности, и Алекс потеряет к нему интерес. Потом, после того, как Алекс уйдет, Он пойдет и отомстит позже. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 182: Боевая Башня 


 *Лязг*


 Алекс пару раз пытался разрушить земляную стену. Его Сангвиническое Искусство Владения Мечом было бесполезно без Ауры Меча. Кажется, и оправка Ауры Меча в полет Мастером боевых искусств необычно и привлекательно, к тому же еще не время это показывать. Внезапно в его голове мелькнула мысль, что есть еще одна вещь, которую он может сделать. 


 Сначала он прикрывает свой Меч Аурой Меча. Это считается нормальным даже для нового ученика. Другие только заклеймили бы его как своего рода гения. Он небрежно ударил по стене. 


- Первый удар. 


 Похоже, что Алекс скоро сдастся, подумал он. 


- Второй удар. 


 Но после более сильного второго удара Тата нахмурился. Он заметил, что Меч Нацелен снаружи. 


- Он ведь не является внутренним или основным учеником? 


- Третий удар. 


 И снова удар становится сильнее. Тата пытается нарушить концентрацию Алекса. 


- Новичок. Лучше оставь меня в покое. 


- Четвертый удар. 


 Алекс проигнорировал его слова и продолжил. 


- Пятый удар. 


 *Треск* 


 Внезапно раздается треск. Алекс наносил удары в одно и то же место уже пять раз. Похоже, что его усилия скоро будут вознаграждены. Напротив, Тата вспотел. 


- Он действительно всего лишь 4 - звездочный Мастер боевых искусств? 


- Братишка. Тебе следует остановиться сейчас же. После этого мы все еще можем пойти своими путями и притворяться, что ничего не было. Я ... - Тата не закончил свое слово, прежде чем Алекс внезапно, 


- Шестой удар. 


 *Баам!* 


 Алекс наконец - то сломал стену. Тата поспешно сказал: "Я под руководством Джарела Хоя, внутреннего ..." 


- Мне все равно, - Алекс не дал ему закончить свое слово и пнул его в грудь достаточно сильно, чтобы тот сплюнул немного крови. 


- Ты хотел ограбить меня. Тогда я отпущу тебя после того, как полностью ограблю. Тебе повезло, так как мы не можем убивать людей в секте. А теперь сдавай свои очки. Если нет, то тебя постигнет та же участь, что и твоего друга! 


- Я ... я дам тебе. - Он вспотел. Судя по травме его друга, ему нужно около года для восстановления сил. Если бы это случилось и с ним, его бросил бы наставник. Лучше сначала высказать ему свою точку зрения, а затем сообщить об этом его наставнику, чтобы отомстить за него. 


 Алекс также услышал "Внутренний" в его словах, что означает, что его поддержка - это Внутренний Ученик. Он просто побеспокоит Химуру Минами после того, как тот примет участие в Боевой Башне. Дать ей одну или две Пилюли должно быть достаточно, чтобы отплатить ей за это. 


 Тата переводит свои баллы Алексу. В процессе переноса Алекс использовал свои Духовные Глаза, чтобы увидеть, что происходит, но ничего не увидел. Он увидел, что его очки увеличились на триста пунктов. Он холодно посмотрел на Тату. 


- Всего 330? 


- Это все, что у меня есть. Смотри! - Тата показал ему свою карточку с большим нулем на ней. 


- Я все сделал, поэтому, пожалуйста, отпусти меня. 


- Я не такой, как ты, кто запугивает слабых. Но так как слабые хотят запугать меня, я не против научить их "запугиванию". Такова цена, если ты придешь снова, то цена будет выше. - холодно сказал Алекс. Это было подло - угрожать ему, но он был уверен, что это его не остановит.  


 После того, как он получил свои баллы, он ушел, забыв о человеке, которого он ударил ранее. Вскоре после этого Алекс увидел Боевую башню. Это было похоже на большую прямоугольную каменную колонну. На поверхности Алекс видит около сотни дверей, разделенных на двадцать этажей. 


 Это место переполнено людьми. Алекс ищет того, кто здесь главный. После того, как он нашел его, Алекс приземлился неподалеку. И, к его удивлению, на глаза ему попались две знакомые фигуры. С развевающимися черными волосами Их красота заметна даже в толпе людей. У одной из них крошечная фигурка, а у другой сексуальное тело. 


- Ах! Это братик Алекс, - Малышка заметила его и подошла к нему. Конечно, старшая сосредоточила свой взгляд на нем. 


 Это Эвелин и Лена, две сестры из королевства Тивеапия. Прежде чем Алекс что - нибудь сказал. 


 *Пуф* 


 Как по волшебству, над его головой внезапно появилась маленькая белая лиса. С уникальностью ее розоватого кончика на меху. Это добавляет ей еще один слой привлекательности. Конечно, такие девушки как Лена и Эвелин не могут устоять перед этим. 


- Что! Милая лисичка, - глаза Эвелин обратились в звездочки. 


 Лена ничего не сказала, но она быстрее своей сестры. Она хотела схватить лису за голову Алекса, прежде чем Шерри внезапно прыгнула вперед. 


 Она подумала, что Шерри, должно быть, ценит ее и хочет, чтобы она обняла ее. К сожалению, в тот момент, когда они почти обнимаются, Шерри внезапно поворачивается и бьет ее по голове. Шерри отбросила ее прочь и прыгнула обратно к голове Алекса, указывая на Лену. 


- Уууууу (Я заметила, что ты не понравился этой девушке, поэтому я ударила ее) - Кажется, она этим гордится. Алекс может только криво улыбнуться. 


- Милая лиса! Братик, эта лиса твоя? - спросила Эвелин. 


- Да, ее зовут Шерри. - Сказал Алекс, в то время как Шерри скрещивает руки и кивает головой в знак согласия. 


- Могу я прикоснуться к ней? - робко спросила Эвелин, но даже это не скрыло ее нетерпения. 


- Шерри? - Шерри для него не домашнее животное, а партнер. Конечно, он сначала спросит ее. 


- Ууу, - Шерри перепрыгнула с его головы на голову Эвелин и несколько раз погладила ее по голове. Эвелин медленно поднимает руки, затем хватает ее и, наконец, обнимает. 


 В это время вернулась Лена. Она разозлилась, как и ожидалось. 


- Эвелин, отдай мне эту лису. Я научу эту лису хорошим манерам. 


 Конечно, Шерри почувствовала себя оскорбленной этим. Она вырвалась из объятий Эвелин и попыталась ударить Лену своей маленькой лапкой. На этот раз Лена подготовилась к этой атаке. Она также хотела ударить Шерри. 


 Из - за столкновения Алекс наконец - то увидел культивацию Шерри. В настоящее время она находится на 4 - звездочной стадии Мастера, такой же, как и он. К сожалению, сама Лена находится на 6 - звездочной стадии Мастера. Несмотря на то, что Шерри - чудовище, она не в своей большой форме. Конечно, она проиграла бы это столкновение. Лена отталкивает Шерри. И чтобы сделать это более драматичным, Шерри выглядит так, как будто она бессильна. Она не только теряет в своей силе, но и резко прыгнула к Алексу. 


- Ууу, - Она похожа на жалкую лису. 


- Ууу Ууу (Хозяин, я слишком слаба, я не могу защитить тебя от этой ведьмы). 


 Алекс криво улыбается, но не из - за ее слов, а из - за ее скрытого намерения. Он почувствовал ее истинное намерение, если он не ошибается, то ее скрытое намерение было таким: "Из - за этого корми меня больше, чтобы я смогла стать сильнее". 


- Старшая сестра! Как ты можешь издеваться над Шерри! - крикнула Эвелин. Алекс был удивлен этим: "Только не говорите мне, что в одно мгновение Эвелин поддалась очарованию Шерри? И Шерри сделала это намеренно?' 


 Алекс посмотрел на лису у себя над головой, которая заметила его взгляд и исчезла: "Какая хитрая лиса". 


- Эвелин! - Лена тоже была шокирована этим. Она никогда не думала, что ее милая сестра так с ней заговорит. 


- Ахаха, вам лучше остановиться сейчас. - Алекс попытался остановить их. 


 Эвелин остановилась, осознав свои ошибки. 


- Мне очень жаль, Старшая сестра. 


- Ничего страшного. 


- Ах да. Братик Алекс, ты собираешься бросить вызов боевой башне? - спросила Эвелин. 


- Да. 


- Тогда я могу проводить тебя туда. Я была там минуту назад. Мы со старшей сестрой тоже туда сходили. Сестре удалось достичь 721 - го ранга. В то время как я даже не смогла получить никакого места, - она широко улыбнулась, но стала подавленной, когда сказала, что не смогла получить ранг. Лена гордо выпятила грудь, так как получила 721 ранг. 


- Хм, это мой первый раз, когда я входила в Боевую башню. При моем втором шансе я легко смогу преодолеть отметку в 500. 


- Тебе будет комфортно? Я был бы признателен за это, в конце концов, я ничего не знаю о боевой башне. - Алекс принял ее предложение, посмотрев на ее честное лицо. Он подумал, что было бы невежливо отвергнуть ее. 


- Даа! Давай посмотрим. Братик перенесется в лес и сразится со многими монстрами. Монстры - от 1 - Звездочного Мастера боевых искусств до 10 - Звездочного Мастера боевых искусств. Ты получишь одно очко, если убьешь монстра - Мастера боевых искусств 1 Звезды, и десять очков, если убьешь монстра Мастера боевых искусств 10 звезд. - Объясняет Эвелин, направляясь к Боевой башне. 


- Понятно. Но, глядя на башню, там много этажей, связаны ли они друг с другом? Я имею в виду, встретим ли мы других людей из других комнат? 


- Ты не знаешь? Великая Лена тебе все объяснит, - гордо сказала Лена. 


- Нет. Несмотря на то, что они находятся бок о бок, каждая комната изолирована, так что братик не встретит никого другого. Это знаменитая "Комната моделирования боя" Секты Небесного Меча. Практика в бою помогает имитировать наш прогресс. И каждый монстр, которого ты убьешь, сделает энергию внутри комнаты выше. Ты можешь поглощать энергию внутри комнаты и повышать свое развитие. - Не дожидаясь Лены, Эвелин объяснила все это Алексу. Конечно, Алекс слушал ее, а не Лену. 


- Понятно, - Алекс на мгновение задумался. Он продумал план, но не знал, сможет ли он добиться успеха. Лена все это время была в шоке. Она думала, где же ее милая и послушная сестра? Она не только проигнорировала ее, но и взяла на себя ее "работу". Она не знала почему, но в этот момент ей захотелось расплакаться. 


 Эвелин продолжает вести его к Боевой башне. Теперь, когда он смотрит на нее с близкого расстояния, башня действительно колоссальна. Рядом с ним стоят две большие плиты. Одна из них - это Рейтинг Внешних Учеников, а другой - Рейтинг Внутренних Учеников. На каждой плите всего по сотне имен. Но вдруг внизу Внешнего Ученического Рейтинга загорелось свечение. 


 841 - й. Абиманью Ашиш - 131 Очко 


 И изображение стелы внезапно изменилось. Если раньше дисплей был с 1-го до 100-го. Тогда на этот раз это были с 800-го до 900-го. Имя "Абиманью Ашиш" внезапно появилось в позиции 840 и передвинуло остальных ниже него вниз.  


- О, это похоже на большую Электронную доску объявлений (Фэнтезийная версия) 


 Вскоре после этого он снова изменился на дисплей "1-100 - й". На 100-м месте находится Мирко с 359 очками. А на вершине - Эмиль с 572 очками. 


- Братик Алекс, было трудно постоянно сражаться с этими монстрами. Иногда монстры объединяются, чтобы сразиться с нами, а иногда они остаются одни. Я искала одиночек. Я получила только 52 очка, но энергия помогла мне продвинуться до 2 - звездочного Мастера боевых искусств. Но я все еще не могу сравниться с прогрессом братика Алекса. - Сказала Эвелин. 


 Лена вдруг смотрит на Алекса и, наконец, заметив его силу, она была удивлена, увидев, что Алекс стал 4 - звездочным Мастером боевых искусств. Всего за месяц Алекс сумела стать 4 - Звездочным Мастером боевых искусств из 2 - Звездочного Мастера боевых Искусств, как она может не быть шокирована этим? Она стискивает зубы, после этого она будет усердно совершенствоваться. 


- Не надо такиз слов. Мне просто повезло. У тебя есть талант, Эвелин. Так что не расстраивайся слишком сильно, - успокаивает ее Алекс. 


- Ун! 


- Тогда я пойду, - сказал Алекс. 


- Да. Увидимся позже, Братик. - Эвелин машет рукой.  


- Ты собираешься ждать? - спросил Алекс.  


- Дааа! Мне любопытно узнать о результатах братика, - серьезно кивнула Эвелин. 


- Ахаха, тебе не нужно меня ждать, - сказал Алекс с кривой улыбкой. 


- Мы просто хотим сравнить наш результат с твоим, - сказала Лена. Судя по всему, ей тоже любопытно. 


 Алекс беспомощно вздохнул и подошел к старейшине. Старейшина ничего не сказал. Он только протягивает руку. 


- Твой жетон. 


 Алекс отдал жетон, старейшина снимает 300 очков с его жетона. Его баллы снизились до 934 с 1234. Старейшина сказал: "Комната 32. Все закончится через день или если тебя убьют. Еще какие - нибудь вопросы?" 


 Алекс покачал головой и забрал свой жетон обратно. Он поискал свою комнату и вошел в свою комнату, так как дверь была открыта. Он закрыл дверь и оглядел комнату. 


 Это была всего лишь пустая комната. Но он может почувствовать след Массива. Ему просто нужно использовать свою Духовную Энергию, чтобы активировать ее. 


- Система, можно ли засечь это место? 


 [ Нет! Эта башня поддерживается не только массивами иллюзий, но и массивами маскировки. Это должно быть безопасно для тебя, Хозяин.] 


 Глаза Алекса заблестели. 


- Шерри, выходи. 


- Призыв. 


 Анна и Шерри появляются перед ним. 


- Мы будем получать здесь опыт. Надеюсь, Анна сможет еще раз подняться внутри. Шерри, я сделаю для тебя 50 Пилюль Огненного Духа после этого. 


- Да, молодой Господин, - кивнула Анна, в то время как Шерри, кажется, очень воодушевлена этим после того, как она услышала 50 Пилюль Огненного Духа. 


- Ууу! 


- Ладно. Погнали, - Алекс высвободил свою Духовную Энергию, чтобы активировать массив, и они вошли внутрь массива.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 183: Боевая Башня (2)  


 Зеленые пейзажи заполнили поле зрения глаз. Высокие деревья, зеленая трава, коричневая почва, крутая местность. Алекс вместе с Анной и Шерри прибыли в совершенно другой пейзаж. 


- Итак, это тот лес, о котором говорила Эвелин. Что нам теперь делать? ... Может, нам разделиться? 


- Я думаю, что мы должны держаться вместе, пока не обыщем наше окружение. Двух - трех часов должно хватить. Потом мы можем разделиться, чтобы набрать для вас несколько очков, молодой Мастер. - Ответила Анна. 


- Ууу (Давайте сожжем лес), - сказала Шерри. 


 Алекс и Анна странно посмотрели на Шерри. Алекс не может не сказать: "Охх ... Шерри, ты становится плохой девочкой". 


- Уууууу (Нет. Если мы сожжем лес. Мы сможем убить их довольно легко, так как Хозяин и я будем в порядке в огне. Это всего лишь иллюзия.) 


 Алекс вытирает пот. 


- Я думал, ты находишься в бунтарской фазе. Похоже, я ошибся. Хорошо. 


- Уууууу! - пожаловалась Шерри. 


- Ха - ха, прости, прости. Ладно, вернемся к теме. Мы последуем предложению Анны держаться вместе какое - то время. Затем мы разделимся и убьем как можно больше ... - Алекс внезапно останавливается, он о чем - то размышляет. 


- Система, Шерри может получать опыт за Духов?  


 [  Ты можешь добавить ее в свою фракцию. Она не получит никакого повышения уровня, но она сможет добыть билеты Опыта и Гача, когда убьет монстра  ]  


- Тогда, разве я не могу включить случайных людей в свою фракцию? Так как они не будут повышать уровень и могут принести мне Опыт и Гача билеты, - спросил Алекс о потенциальной лазейке, которую он может использовать. 


 [  Конечно, нет, Хозяин. Шерри для тебя особенная, ее душа была связана с тобой. Вот почему ее можно добавить во фракцию. Еще один человек, который может присоединиться к твоей фракции - это твоя жена, Фирия. У нее есть твой Жертвенный Чистый Огонь  ]  


- Как насчет Алисии? - Конечно, ему нужно спросить об Алисии. 


 [  Мне неприятно это говорить, но нет. Ты не можешь добавить ее во фракцию. У нее не было никакой прямой связи с тобой  ]  


 Алексу стало немного грустно. Но это действительно так, как сказала Система. У него не было никакой прямой связи с ней. Он и Шерри заключили Контракт на жизнь и Смерть, в то время как у Фирии есть его жертвенный огонь. Он не может сожалеть об этом. И Фирия, и Алисия в данный момент вдали о него. И ему, возможно, не понадобится их помощь, когда они встретятся снова. На данный момент ему достаточно Шерри. 


- Хорошо. Мы будем придерживаться плана. Что касается плана Шерри, то это будет запасной план. - сказал Алекс. Есть еще одна причина, по которой он решил сделать это резервным планом. Во - первых, у него не было никакого намерения использовать свой огонь. Его стихия огня до сих пор остается тайной. Если он будет пользоваться своим огнем здесь, даже если это всего лишь иллюзия, и никто об этом не узнает. 


 Люди создадут ему проблемы и могут заставить его раскрыть свое Копье и Огонь раньше, чем ожидалось. Особенно люди, которые думают, что они выше всех остальных или, другими словами, гордые. Хотя он не боится неприятностей, он не хотел создавать ненужных проблем.  


- Рев! 


 Алекс прищурил глаза. Это рев 4 - Звездочного Медведя. Алекс ничего не сказал, он просто вытащил свой меч и взмахнул им. Взмах меча пролетел с большой скоростью и пронзил медведя, убив его таким образом. 


- Заткнись, я все еще думаю о своем плане! - Просто так, 4 - звездочный Мастер Медведь умер. Анна и Шерри переглянулись и беспомощно покачали головами. Они подумали об одном и том же: "Бедный медведь". 


 Алекс подпрыгнул в воздух. Самый оптимальный способ для него - метнуть свое копье, как лук. Но его проблема все та же, он не может этого сделать, потому что нет другого способа собрать его, кроме как вручную. Система сказала ему, что он сможет восстановить ее немедленно, используя системную мощность. К сожалению, об этом до сих пор нет никаких новостей. 


 [ ОПЫТ + 800 ] 


 [ Билет Гача x1 ] 


- Мы можем получить билет Гача отсюда? 


 [ Да, Хозяин ] 


- Теперь, когда ты упомянула об этом, я давно не проверял свои Билеты. 


 [ Билет Гача x 201 ] 


 [ Премиальный билет x 0 ] 


 [ Билет Вызова x 5 ] 


 [ Дротик x 0 ] 


 Он взволнован, увидев, что он может получить билеты Гача здесь. Но он не может быть беспечным в этом незнакомом мире. Убедившись в своем плане, Алекс сказал: "Поехали. Пришло время для охоты." 


 ... 


 Три часа спустя Алекс и остальные убили несколько монстров. Монстров было мало. За эти три часа они набрали всего 41 балл. 


 Внезапно перед ними появилось чудовище. Это 5 - звездочная Сороконожка. Алекс и остальные убили его мгновенно. После того, как они убили его, Алекс кое о чем задумался. 


 Монстры сейчас выглядят так, как будто их вызвали всего минуту назад. В игре Это было похоже на монстра, появившегося только что. Глаза Алекса вспыхнули. 


- Анна. Поначалу мы довольно легко находили монстров, верно? Тогда, чем больше мы убьем, тем труднее будет снова найти монстров. 


- Да. Именно так, как вы сказали, Молодой господин. Только не говорите мне ... 


 Алекс кивнул головой. 


- Хотя я не уверен на сто процентов. Похоже, монстры появляются регулярно в определенное время. Я не могу сделать выводы, так как у меня недостаточно данных. Но, похоже, они появляются каждые три часа. 


- Да. Действительно, - Анна кивнула в знак согласия. 


- План изменился. С этого момента мы разделимся. Мы набрали всего 41 очко. И мы можем получить только 328 баллов, если посмотрим на это в соответствии со временем. Вот почему я уверен, что с этого момента монстры будут становиться все сильнее и сильнее. - Затем он повернулся к Анне: "Анна, ты должна быть в состоянии убить 8 - звездочного монстра - Мастера со своей нынешней силой, верно?" 


- Да. Не должно быть никаких проблем. Но, возможно, будет немного сложно убить одного из 9 - звездочных, - подтвердила Анна. 


- Как насчет Шерри? 


 Шерри немного подумала, прежде чем ответить. 


- Ууу(6 звезд). 


- Потому что ты обжора. Ты можешь только есть и спать, - сказал Алекс. 


- Ууу! - Шерри хотела пожаловаться, но не могла. Как он и сказал, есть и спать. Так она может стать сильнее. И теперь она может сразиться с 6 - звездочным Мастером из - за ее необыкновенного огня. 


- Ууу (Хозяин должен лучше меня кормить)! 


 Алекс криво улыбается. Эта ... Лиса, 


- Ты поддержишь Анну после появления 6 - звездочных монстров, хорошо? 


- Ууу! - Шерри кивнула. 


- Тогда вы двое перегруппируетесь со мной после того, как появится 9 - звездочный Монстр. 


- Понятно. 


- Тогда я пойду в ту сторону, Анна пойдет в ту сторону, а Шерри пойдет в ту сторону, - Алекс указывает три направления. Затем они начали свой разгул убийств. 


 [ Хозяин, твой трюк не очень эффективен ] 


 Если это похоже на подземелье в Нижнем Мире. Он думал что сможет получить больше баллов, потому что после того, как они разделятся, их уровень убийств станет в три раза выше, чем у обычного ученика. Но это не сработало таким образом, так как вызванные монстры были ограничены в количестве. 


 Алекс все еще предлагал разделиться, чтобы они могли быстрее закончить убивать монстров в своем районе. Затем они могут подождать и дать отдых своей энергии. 


 ... 


 Три часа спустя появились 6 - Звездочные Монстры. Затем Шерри перегруппировалась с Анной. 


 ... 


 Еще через три часа появились 7 - Звездочные Монстры. Но все, еще находится под контролем Алекса и Анны. 


 ... 


 Проходит еще три часа, они здесь уже полдня. И, как и ожидалось, на этот раз появились 8 - Звездочные Монстры. Анне и Алексу пришлось немного потрудиться, чтобы убить этих монстров, но в целом у них все было нормально, не получив никаких травм. 


 ... 


 На следующей волне появились 9 - звездочные Монстры. Анна едва способна убить 9 - Звездочного Монстра, в то время как Шерри может оказать лишь некоторую поддержку, которая не очень полезна из - за их разницы в силе. Анна смогла убить 9 - Звездочного Монстра, потому что она внезапно достигла 16 - го уровня, что равно 6 - Звездочному Мастеру боевых искусств. В последнюю минуту Алексу удалось убить своего 9 - Звездочного монстра, в результате чего Анна повысила уровень. Анна позвала его на помощь раньше, из - за этого он ускорил процесс убийства с помощью своего "Полного газа". 


 ... 


 Когда появилась Следующая волна, как они и ожидали, появились два 10 - Звездочных Монстра. Алекс думал об использовании своего Огня, Копья и Оружия. Но, чтобы испытать себя, он решил не использовать их. Это не похоже на охоту в дикой природе, где он может использовать свое копье, огонь или оружие. Он должен использовать их, чтобы обеспечить свою безопасность. Но в этом мире иллюзий он может умереть и попробовать снова. Вот почему он решил запечатать их и улучшить свое искусство владения мечом. 


 10 - Звездочные монстры, появившиеся на этой волне - это волк и птица. Алекс решил сражаться с ними поодиночке. И он решил сначала убить птицу, так как она находится в небе и может легко их обнаружить. Как говорится, "Сначала ослепи врага!". 


 Ему просто нужно прыгнуть вверх, чтобы увидеть гигантскую летящую птицу в небе. Это желтая птица с большим клювом, а размах ее крыльев составляет около десяти метров в ширину. Алекс решил посмотреть на его возможности, а затем убить его за один раз. 


 ... 


 Снаружи несколько человек начали беспокоиться. После таких долгих ожиданий Алекс все еще не вышел. 


- Сестренка. Когда выйдет Братик Алекс? - спросила Эвелин. 


- Я не знаю. Как он может заставлять нас так долго ждать! Может быть, он все еще поглощает энергию после того, как закончил. - пожаловалась Лена. 


- Но на табличке нет имени Братика Алекса, - сказала Эвелин. 


- Он не сможет попасть в рейтинг. Он все еще является 4 - звездочным Мастером боевых искусств. Даже я, 6 - звездочный Мастер боевых искусств, еле пробилась туда. 


- Давай сначала вернемся. 


- Нет, я хочу сначала дождаться братика Алекса, - качает головой Эвелин: "Кроме того, есть кое - что, о чем я хотела у него спросить". 


- И о чем же? - Эта тема внезапно пробудила в ней интерес. 


- Я хочу спросить о "Разрезе семи звезд". Я чувствую ... 


- Почему ты хочешь спросить его о "Разрезе семи звезд"? Ему удалось сформировать только один слой с вырезанными Семью звездами. 


 Эвелин качает головой. 


- Нет, я почувствовала что - то другое. Я думаю, что внутри него что - то спрятано, и я не знаю, что это такое. Я уверена, Сестренка тоже удивилась, почему его удар "Семи звезд" был сильнее всех остальных. 


 Лена вдруг не может ничего сказать. Ей тоже было интересно в то время, она думала, что это была всего лишь случайность. Теперь, когда Эвелин указывает на это, Она перестала громыхать и подождала вместе с ней. 


 В другом месте две женщины пьют чай. У одной светлые волосы, а у другой зеленые. Это те дамы, с которыми Алекс познакомился в Городе Теней. 


- Сестренка. Что мы теперь будем делать? Мы все еще не нашли этого человека. 


- Что ты узнала от ученика Седьмого Старейшины, Химуры Минами? 


- Она сказала, что он скрывался в своей комнате в течение трех дней и принял миссию секты. Он еще не вернулся. Он умер на задании? 


- Я Думаю ... нет. Я не совсем понимаю, почему Мастер хочет взять его к себе. Но, я думаю, причина не так проста. Ну, она сказала, что мы можем немного расслабиться. 


- Да. Но, Сестренка. Ты не боишься, что он такой же развратник, как "он"? 


- Я не знаю. Но, так как Мастер примет его. Я уверена, что он не такой, или, по крайней мере, если это так, мы сможем победить его и исправить его. В конце концов, он все еще новый ученик. - праведно сказала блондинка. 


- Ну, мы можем немного расслабиться, пока не найдем его. Итак, как насчет того, чтобы обойти секту завтра? 


- Конечно, я не возражаю. Но что, если мы встретим "Его"? 


- У нас с ним одинаковое развитие. Я его не боюсь. Если он осмелится прийти, я буду драться с ним. Хм, одно только воспоминание о его имени вызывает у меня тошноту, не говоря уже о его лице. 


- Воистину, он может справедливо сказать, что вы с ним равны Небесам. 


- Хах, Он недостоин меня. Даже несмотря на то, что мы находимся на одном уровне. Наш возраст так сильно отличается. Мне только за тридцать, а ему почти сорок. Даже несмотря на то, что культиватор может иметь более длительный срок службы. Он мужчина почти средних лет. Как он может сравниться со мной? Хм! 


- Как ты и сказала, Сестренка. 


- Хорошо. Завтра мы отправляемся в обход, так что отдыхай. 


- Да. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 184: Шок Контент  


 "Бум!" 


 *Лязг* 


 Грохочущий звук в лесном небе. Каждое столкновение посылает ударную волну и сокрушительный звук. 


- Небесный шаг. 


- Искусство Сангвинического Меча. Пятнадцатый Удар! 


- Шестой удар! 


 Это столкновение между Алексом и чудовищной желтой птицей. Хотя, кажется, они равны. На самом деле, Алекс не может перейти в наступление. Он едва смог отразить те предыдущие атаки желтой птицы. 


 Алекс использовал свой Небесный Шаг, чтобы как - то уменьшить расстояние между ними. Но это было довольно неэффективно. Их разрыв в силе не так велик. До этого Алекс смог убить 9 - Звездочного Монстра Главной Сцены, но это было с его "Полным газом". На этот раз тот перед ним существо сильнее, это 10 - звездочная птица. Он также не может использовать свой Полный газ, так как в лесу все еще скрывается еще один большой монстр.  


 Анна может только немного поддержать его. Из - за последней битвы она израсходовала большую часть своей Духовной Энергии. Что касается Шерри ... Она вышла из строя. 


 Действительно трудно сражаться без Копья, Огня и Оружия. Но ему нужно сделать это, чтобы улучшить себя. Благодаря ограничениям люди могут стать более творческими и эффективными в решении проблемы. В качестве доказательства Алексу удалось нанести последний удар Сангвиническим Искусством Меча, Пятнадцатый Удар здесь. 


- Искусство Меча Сангвина. Пятнадцатый Удар! 


 "Бум!" 


 "Осыпь!" 


 Взмах Меча ударил его по крылу и заставил его истекать кровью. К сожалению, это только приведет птицу в бешенство. После этого птице стало наплевать на атаки Алекса и она продолжает атаковать Алекса. Алекс был совершенно подавлен этим. 


 Он может прибегнуть только к последнему средству. 


- Анна! Темный Занавес! 


- Темный занавес, - Анна не может колебаться в этот момент. Та, кто не может сражаться с ним в данный момент, может только поддержать его без вопросов. Она сделала самый большой "Темный занавес" который могла. 


 Большая черная сфера внезапно появилась в воздухе и поймала птицу вместе с Алексом. Алекс активировал свои Духовные Глаза. Теперь внутри черной сферы нет никаких помех. Алекс может сосредоточиться на птице, пока птица его не видит. 


 Это единственный эффективный ход сейчас, когда он в воздухе. Если он сделал бы это в лесу, то он постоянно натыкался бы на деревья или спотыкался о землю. В небе он может свободно передвигаться, не заботясь обо всем этом. В конце концов, в небе нет никаких препятствий. 


 Алекс видит, как большой сгусток энергии останавливается на пути, прежде чем внезапно полететь к нему. Благодаря своим Духовным Глазам он может ясно видеть его движения. Он садится на нее сверху, и 


- Шестой удар! - Даже несмотря на то, что он может видеть большой сгусток энергии. Он был лишь отдаленно похож на птицу. Он не был уверен, куда только что нанес удар. Из - за неразберихи на этот раз атаке Алекса удается пробить его защиту. 


 Птица кричит от боли, когда птица пытается освободиться от Алекса. 


 Алекс только немного подпрыгивает и посылает взмах меча прямо в то же самое место.  


- Пятнадцатый Удар! 


 Взмах меча попал в цель. Рана стала глубже и заставляет птицу кричать от боли, прежде чем внезапно опуститься на землю. 


 Алекс не знал, что произошло, он мог только видеть, как энергия внезапно спадает. В тот момент, когда он коснулся края "Темного занавеса". Темный занавес раздвигается, и Алекс наконец видит, как птица безжизненно падает на землю. 


 Последний крик - это его последняя борьба, говорящая о том, что он не хочет так умирать. Алекс видит безжизненную птицу на земле и вздыхает. 


- Мне все еще нужна Анна, в следующей драке. В целом, только мои способности соответствуют 8 - звездочному Мастеру боевых искусств. Я могу убить 9 - Звездочного Мастера боевых искусств, если использую свой "Полный газ". И этот 10 - Звездочный Мастер Боевых Искусств ... Я могу сделать это только с помощью Темной Завесы Анны, что очень полезно, потому что у меня есть Техника Духовных Глаз. Без Темного Занавеса Анны Я сомневаюсь, что смог бы сразиться с 10 - Звездным Мастером боевых искусств, даже если Анна поможет мне в ближнем бою. 


 Он спускается на землю: "Анна, как ты?" 


- Я в порядке, Молодой Господин. Я больше не могу биться, но я могу поднять еще один темный занавес. В тот момент, когда он рассеется, я стану бесполезной. 


 Алекс немного задумался: "Должны ли мы сдаться или бросить вызов 10 - звездочному волку?" 


- Я думаю, что мы должны бросить ему вызов, молодой Господин. Я имею в виду, мы же не умрем по - настоящему, если нас убьют здесь. Кроме того, мы могли бы убить его. Если бы мы смогли убить его, мы могли бы продвинуться к последней волне ... но я думаю, что мы должны отказаться от последней волны. Нас окружат 10 - звездочные Монстры. 


- Да, действительно, - кивнул Алекс. С каждой волной монстры становились все сильнее и сильнее. Предыдущая волна состояла из двух 9 - Звездочных монстров с несколькими 7 - Звездочными и 8 - Звездочными Монстрами. 


 В этой волне Алексу и Анне нужно было сразиться с двумя 10 - Звездочными Монстрами и несколькими другими 8 - Звездочными и 9 - Звездочными Монстрами. Алекс и Анна решили убить их первыми, чтобы избежать их вмешательства. Но в результате Анна потеряла большую часть своей Духовной Энергии. 


 С этим они, возможно, могут предположить, какова будет следующая волна, там будет много 9 - звездочных и 10 - звездочных монстров. Они не знают, появится ли монстр Гроссмейстера или нет. Но, по крайней мере, они будут окружены этими 9 - звездочными и 10 - звездочными монстрами. Лучше сдаться. 


- Хорошо. Мы последуем твоему плану. Я не думаю, что смогу продержаться дольше этого. В тот момент, когда мы встретимся с волком, ты поднимешь Темный Занавес. 


- Понятно. 


 Алекс и Анна бродят по лесу. Через несколько минут они наконец услышали голос волка, но он доносился из - за их спины. 


- Оооо! 


 Они тут же обернулись и увидели волка в двадцати метрах позади себя, 


- Анна, Темный Занавес! - настойчиво сказал Алекс. 


- Темный Занавес, - Анна без лишних слов поднимает свой Темный Занавес. И, как обычно, Алекс активирует свои Духовные Глаза.


 Волк бросился на него. Он подумал о том, чтобы справиться с этим, как обычно. К сожалению, Алекс допустил один - единственный просчет. У волка острые уши и нос. 


 Когда Алекс пошевелился, Его уши уловили его внезапное движение. Волк внезапно повернулся в другую сторону. Волк использовал свою голову, чтобы ударить Алекса. 


- Он может меня видеть? Нет, он не должен меня видеть. Тогда уши? Он услышал звук, когда я пошевелился?  - с головокружительной скоростью думает Алекс, блокируя мечом голову волка. 


- Пятнадцатый удар. 


 Он не успел подготовить Шестой Удар, таким образом, не нанеся ему урона. Что касается его "Опустошения" или "Раскалывающего Клинка", то они слишком слабы, чтобы противостоять волку. Его Сангвиническое Искусство Меча сумело пронзить голову волка, хотя и слишком неглубоко. Импульс волка унес его прочь. 


 "Бум!" - Он врезался в большое дерево, хотя и не так, как будто он его видит … 


- Молодой Господин!, - Анна вдруг чувствует, что что - то не так. Обычно Алекс не издает громких звуков и молча убивает монстра за этим Темным Занавесом. Но теперь было ясно, что что - то рушится. Возможная причина - ее Молодой Господин. Но из - за ее крика. Волк улавливает ее звук своими ушами. 


 Он не бросился на Алекса. Вместо этого он направился к Анне. Алекс не может среагировать из - за нападения только что. И вдруг Темный Занавес распахнулся, и в лес вернулся свет. Анны нигде не было видно. Есть только один вывод относительно того, почему Анна внезапно исчезла, а ее Темная Занавеса была раздвинута. Волк убил Анну. 


 Не теряя времени даром. Волк внезапно сфокусировал взгляд на Алексе и направился к нему. Алекс горько улыбнулся: "Проигрывать действительно неприятно". 


 Волк обнажает клыки перед Алексом. 


- Полный газ. 


- Искусство Кровавого Меча. Пятнадцатый Удар! 


 Алекс все еще сопротивлялся. К сожалению, даже при "Полном газе" его сила все еще не на уровне волка. Волку удалось вырваться и укусить Алекса в живот. Алекс рано или поздно умрет от этого укуса. 


- Ах! - Алекс кричит от боли. Хотя он привык к боли, когда очищал свое тело. Ему все еще было больно, когда его вот так кусают. Алекс наконец - то почувствовал, что такое смерть. Это больно. Его сознание начало угасать. 


 Без его ведома, Не знаю, его ли это характер или его инстинкт. Внезапно он поднял свой меч в своем полумертвом состоянии. Он вонзил меч в голову волка. В отличие от обычной ауры Меча, в его Ауре Меча был след Ауры Копья. К сожалению, он не осознает этого и не помнит, чтобы делал что - то подобное. И вот так просто волк тоже умирает вместе с ним. 


 [ ОПЫТ + 3400 ] 


 [ Билет Гача x1 ] 


 Его сознание вернулось в тело. Он огляделся по сторонам и обнаружил рядом с собой Анну и Шерри. Похоже, они ждали его довольно долго. 


- Я вернулся. 


- С Возвращением, Молодой Господин. 


- Ууу! 


 Алекс смотрит вокруг себя и замечает, что Духовная Энергия внезапно стала плотнее. Все монстры, которых он убил в лесу, стали питательным веществом в этой комнате. Это повысило его самосовершенствование. Алекс садится и начинает поглощать энергию. Похоже, Шерри тоже может это усвоить. Таким образом, они оба поглощают плотную Духовную Энергию, в то время как Анна охраняет их. 


 ... 


 Сам того не зная, Он поднимает большой шум снаружи. Происходит внезапное изменение в Ранжировании Внешних Учеников. На плите внезапно загорается имя. 


- 9 - й Александр Сириус - 512 Баллов. 


 Это внезапно меняет рейтинг. Джулиус выбыл из первой десятки, а Антонио опустился на десятое место. Когда имя Алекса внезапно появляется в девятом. Это превращается в шумиху. 


- Что? 


- Появился кто - то, кто внезапно поднялся до девятой позиции. 


- Кто он такой? 


- Кто его наставник? 


- Откуда он взялся? 


 На данный момент существует много вопросов. Личность Алекса неизвестна другим, так как он всего лишь новый внешний ученик. 


 Эвелин и Лена недоверчиво посмотрели друг на друга. Алекс всего лишь 4 - звездочный Мастер боевых искусств. Но он не только смог превзойти Лену, но и сделал то, что было невозможно. Он стал девятым номером. 


- Сестренка. Это ... действительно Братик Алекс? - спросила Эвелин. 


- Откуда я могу знать. - Конечно, как она может поверить, что кто - то, у кого уровень развития ниже, чем у нее, внезапно стал одним из десяти лучших Внешних Учеников? Внезапно в ее голове вспыхнуло воспоминание. Это воспоминание о том, как ее брат, третий принц, попросил ее поддерживать хорошие отношения с Алексом. 


- Так вот почему Братика хотел, чтобы у нас с ним были хорошие отношения? 


 Примерно через час, пытаясь получить информацию от Алекса. Они обнаружили, что ничего не знают об этом "Алексе". И есть один вывод, который напрашивается. 


- Новый ученик. 


 После того, как они узнали, что Алекс - новый ученик в этом году. Толпа приходит в бешенство. 


- Он действительно новый ученик? 


- Стать девятым номером. Это невозможно для нового ученика! 


- В топ - 100 доминируют 9 - звездные Мастера боевых искусств или выше, особенно в первой десятке. Все они являются 10 - звездочными Мастерами боевых искусств. Внезапно в их ряды вошел новый ученик. Это ... 


- Он что, жульничал? 


- Скорее всего. 


- У нового ученика нет возможности сделать это. 


 Когда происходит что - то невероятное, большинство людей склонны делать предложения, которые могут заставить их сердца чувствовать себя лучше. Даже если они обманывают себя или обвиняют другую сторону по неразумной причине, сознательно или неосознанно. 


 Шум продолжался несколько часов, Алекс в настоящее время наслаждался в комнате. Шум не прекращался только вокруг Боевой башни. Многие, кто наблюдает за ним, сообщают об этой новости. Включая ... 


- Сестренка! 


 Блондинка в настоящее время переодевается, так как она и ее младшая сестра будут ходить по секте. Но вдруг ее младшая сестра в спешке возвращается. 


- Что случилось, Младшая сестра, Что может заставить тебя так спешить? 


- Я нашла его, я нашла Александра Сириуса. Он в секте, и он ... он поднял шум в боевой башне! 


- О, что он сделал? - Это внезапно пробудило в ней интерес. Какую шумиху в боевой башне может поднять новый ученик? 


- Его ... его имя внезапно появилось во Внешнем Рейтинге Учеников. 


- Разве это не вполне нормально. - небрежно сказала блондинка. 


- Но его имя появилось в первой десятке Внешнего рейтинга. В частности, он находится на девятом месте. 


- Что? - Даже она была бы шокирована этой информацией. Александр - всего лишь новый ученик. Кроме того, если у него высокая база культивирования, то насколько она высока? Он не будет выше 7 - звездочного. И вы говорите, что он смог победить многих экспертов 10 - Звездочных Мастеров боевых искусств? 


- Нам нужно будет отменить наш план. Сначала я переоденусь, а потом мы отправимся в боевую башню. 


- Понятно. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 185: Знакомое Лицо  


 Алекс до сих пор не имеет представления о том, какое влияние он оказал на внешнюю сторону. Он продолжает поглощать Духовную Энергию внутри комнаты. Из - за богатой энергии внутри комнаты ему, наконец, удалось пробиться к 5 - Звездочному Мастеру боевых искусств. Он продолжает поглощать энергию еще немного, пока Система, наконец, не остановила его. 


 [ Хозяин, я предлагаю тебе остановиться сейчас. Это не принесет пользы ]  


- О, ты наконец - то вышла. Я думал, ты не остановишь меня. 


 [ Тебе все еще нужно шесть месяцев, чтобы закрепить свое развитие, по сравнению с первоначальными тремя месяцами ]  


- Не напоминай мне об этом! 


 Алекс наконец замечает Анну, которая стоит рядом с ним, все еще внимательно наблюдая за его лицом. 


- Анна? 


- Ах! - Анна возвращается к реальности. Она покраснела и серьезно сказала: "Мне очень жаль, Молодой Господин. Это просто ... смотреть на ваше лицо - это удовольствие для меня". 


 Алекс хотел возразить ей, но у него не было на это сил. Особенно когда он увидел ее серьезное лицо. 


- Как скажешь. 


 Затем Алекс повернулся к Шерри, которая все еще с удовольствием поглощала эту энергию. И, к его удивлению, у Шерри случился прорыв. В настоящее время она 5 - звездочный Мастер. Ее рот похож на черную дыру, высасывающую всю эту энергию из воздуха. Конечно, Алекс не возражает против этого, так как у него есть своя доля.


- Как долго длилось мое культивирование? 


- Четыре часа. - Ответила Анна. 


 Алекс кивнул ей и повернулся к Шерри. 


- Шерри, когда ты будешь сыта? 


- Ууу (через два часа) 


- Ты имеешь в виду, после того, как ты полностью высосешь всю эту энергию? - Анна внезапно перебила ее. 


- Ууу! - Шерри призналась в этом без стыда. 


- Я понимаю. Мы подождем, пока ты наешься досыта. Ты снова ляжешь спать после этого? - Алекс может только улыбнуться этой лисе здесь. Однако его забота - это другое дело. 


- Ууу, - Шерри покачала головой. 


- Уууууу, (Эта энергия отличается от энергии Пилюль. Эта пришла от монстров. Монстр, пожирающий монстров, это нормально)! 


 Алекс нахмурился, Он достал ядро монстра из своего Космического Кольца. 


- Как насчет этого? 


 Шерри немного понюхала его, потом покачала головой. Теперь Алекс растерялся. Эта энергия исходит от Ядра Монстра, которое питается от массива. Если она может съесть это, почему она не может съесть ядро монстра? Есть ли что - то необычное в этом массиве? Или какое - то состояние в ядре монстра? 


 Алекс пытается обдумать причину еще два часа, пока Шерри наедается досыта. К сожалению, он не нашел никакой зацепки. Он подумал, что, возможно, узнает об этом в будущем. 


 И удивительно, но еще через два часа Шерри совершила еще один прорыв. Внезапно к нему подошла Шерри. И 


- У-У-У-У, - Сказала Шерри. Она также делает удары руками, как боксер. Кажется, она говорит ему, что теперь она полна сил, если она снова столкнется с монстрами, Она может сражаться с ними и защитить его. К сожалению, слова Алекса заставили ее замереть. Точно так же, как гром, отдающийся в ушах. 


- Ты не сможешь есть здесь еще какое - то время. Во - первых, мы можем практиковаться здесь только раз в три месяца. Во - вторых, у меня нет никакого намерения входить сюда до того, как я укреплю свой фундамент. Это означает, что мы вернемся сюда только через шесть месяцев. - Сказал Алекс.  


- Ууу! - Шерри получает самое шокирующее заявление в своей жизни. 


- Ууу Ууу Ууу Ууу Ууу ... Ууу Ууу! 


 Шерри жалуется ему. Что касается ее слов, даже если они связаны, Алекс больше не может понять или даже воспринять ее намерение. Он знает только одно: она жалуется ему. 


- Хорошо, хорошо. Я сделаю тебе Пилюли Духа Огня. Тебя это устраивает? И если этого недостаточно, я сделаю Массив Сбора, эксклюзивный для тебя. У меня все еще есть двести тысяч Камней Духа, чтобы снабдить его. 


- ! - Глаза Шерри вспыхнули. Она перестала жаловаться и забыла о причине, по которой злилась. Ее глаза превратились в звездочки, и изо рта потекли слюни. 


- Ууу! 


 Алекс беспомощно качает головой. Он возвращает Анну обратно в свою карточку, Шерри тоже возвращается в его тело. Алекс теперь готов к выходу. Он открывает дверь и обнаруживает, что в здании еще больше народу, чем вчера. Он был потрясен. Происходит ли сейчас что - то важное? 


 Конечно, он не знал, что тот, кто сделал это - он. Алекс нашел Эвелин и Лену в толпе и решил спросить их об этом. 


 *Шептание* 


 *Шептание* 


- Братик Алекс! - Эвелин подходит к нему. 


- Да. Происходит что - то важное? Почему в этом месте стало так многолюдно? И почему я чувствую, что они говорят обо мне? - Спросил Алекс. 


- Неужели Братик дурак? - невинно спросила Эвелин, и довольно скоро она осознала свои плохие слова. 


- Я имею в виду, неужели Братик не понял, что сделал? 


- Что я сделал? - Алекс склонил голову набок. Он не понимал, о чем она говорит. 


- Братик, что ты делал в комнате? 


 Алекс недоумевал, почему она спросила об этом. Он просто отвечает: "Я убивал монстров". 


- Тогда, какого уровня были эти монстры? 


- Хм, разные. Последнее, что я помню, я убил одного или двух 10 - звездочных, с этим что - то не так? - невинно спросил Алекс, и внезапно его лицо смягчилось. Его дурная привычка всплыла на поверхность, он выпалил все это вслепую. 


- О нет, мое разоблачение. 


 Хотя он хотел измениться, Это действительно трудно изменить, и иногда его плохая привычка будет проявляться неосознанно. От этого можно оправиться только после длительной реабилитации. Он решил не показывать свою слабость, когда Алисия была запечатана. И теперь с того дня прошел всего месяц или около того. 


- Что? 


- Он действительно ... 


- Он может убить 10 - Звездочного Монстра своей 5 - Звездочной силой Мастера боевых искусств? 


- Ни за что. Должно быть, это случайность. 


 Алекс сейчас обдумывает свой план побега отсюда. Поскольку он будет скрываться в особняке в течение шести месяцев, им достаточно забыть о нем и в то же время снизить его воздействие. 


- Братик Алекс? - Эвелин интересно, о чем он сейчас думает. 


- Ах! - вырвалось у Алекса из его мыслей. И в то же время из толпы доносится громкий смех. 


 Алекс увидел лысого мужчину со странными усами и бородой. С его вульгарными глазами он не носил никакой рубашки. Вместо этого он был одет в кожаную куртку и коричневые брюки. И судя по его энергии, он, скорее всего, был 4 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. 


- Итак, ты тот, кто избил моего подчиненного. Одному из них нужно лечиться год. Я дам тебе выбор, стань моим подчиненным, или я переломаю тебе все конечности. 


 Алекс заметил Тату у него на спине. Он, наконец, понял, что этот человек, похожий на бандита, должно быть, был внутренним учеником о котором рассказал Тата тогда. Он думал использовать Химуру Минами для решения этой проблемы. Но он неправильно рассчитал время, необходимое ему внутри башни. 


 После того, как он вернется в особняк, он должен был купить Химуру Минами за несколько Пилюль, чтобы решить эту проблему. 


 Но из - за того, что монстры приходили волнами, Алекс забыл обо всем. 


- Он - Внутренний Ученик! 


- Да, если я не ошибаюсь, он Альваро, 4 - звездочный гроссмейстер боевых искусств. 


- Он избил его подчиненного? Это, должно быть, раненый человек позади него. 


- Это совершенно разумно. Он может победить 10 - Звездочного монстра, в то время как другой - всего лишь 6 - звездочный Мастер боевых Искусств. 


- Да. 


- Но ему не повезло, что он встретил Альваро. 


 Внезапно Эвелин встает перед ним, указывая мечом на Альваро. 


- Ты не можешь причинить вред Братишке Алексу. 


 Альваро прищуривается. 


- Понятно. Значит вы знакомы. Ты, должно быть, тот самый гений, о котором ходят слухи, из королевства Тивеапия. Но это не королевство Тивеапия, и твоего брата сейчас нет с тобой, поэтому он не может защитить тебя. Даже если бы он был здесь, я его не боюсь. 


 Алекс видит крошечную фигурку Эвелин, пытающуюся защитить его. Он слегка улыбается. Он несколько раз гладит ее по голове, а затем смотрит на Альваро. Как он может позволить этой 14 - летней девочке защищать его? Он подошел к ней и бесстрашно сказал Альваро: "Я никогда не думал, что 4 - звездочный Гроссмейстер боевых Искусств захочет запугивать маленького 5 - Звездочного Мастера боевых Искусств". 


- Хм! До тех пор, пока ты являешься врагом, ничего не имеет значения. Прекрасно, раз уж мы в секте Я отпущу тебя, если ты сможешь выдержать три моих нападения. 


 Внезапно яркий звук наполняет зал. И перед ним появляются две фигуры. Блондинка рассмеялась. 


- Я только что услышала кое - что забавное, но правильное. Так как это так и есть. Я также отпущу тебя, если ты сможешь выдержать три моих атаки. 


- Кто ты такая ... - Прежде чем Альваро закончил свои слова. Наконец он узнал двух людей, стоявших перед ним. 


 У одной из них прямые светлые волосы, доходящие до талии, а также сияющие голубые глаза, изящно посаженные в глазницах. В ее веселом выражении лица нет и следа высокомерия. Но даже при том, что она немного низкорослая, у нее действительно хорошее тело. Изгибы и края действительно идеально дополняют ее маленькую фигуру. На ней белая рубашка и голубая юбка. 


 Рядом с ней еще одна дама с длинными зелеными волосами. В отличие от той, что рядом с ней, которая кажется веселой и добродушной, эта леди окружена элегантной аурой. Ее зеленые глаза излучают ауру вежливости. Она также носит белую рубашку, но с красной юбкой. 


 Алекс тоже узнал этих двух людей. Этих двух людей он встретил в Гильдии алхимиков в Городе Теней. Это они купили у него Пилюлю Нефритового Сердца. 


 Они защищают его? Но он их не знал. С чего бы им защищать его? Или, может быть, они просто друзья справедливости? Все эти вопросы приводят его в замешательство. 


- Ты ... Ты ... - Альваро узнал их. 


- Ты Сун Ю, основной ученик, а та, кто рядом с тобой - Путри Вулан, внутренний ученик. 


- О, ты узнал нас, - сказала Сун Ю, 


- Раз ты любишь издевательства. Тогда я тоже не против поиздеваться над тобой. 


 Толпа взорвалась. 


 - Что? Сестренка Сун Ю и Сестренка Путри Вулан? 


- Они великолепны. 


- Мне очень нравится жизнерадостный характер Сестренки Сун Ю. 


- Нет, нет, ты не можешь так говорить после того, как посмотришь на нашу элегантную Старшую сестру Путри Вулан. 


- Но, похоже, они защищают этого нового ученика. 


- Кто он, черт возьми, такой, чтобы даже две Старшие Сестры защищали его? 


- Он находится под их опекой? 


- Если так, значит не просто так он находится на девятом месте. 


- Старшая, должно быть, произошло какое - то недоразумение. Я ... 


- Какое недоразумение. Если бы меня здесь не было, что бы с ним случилось? - Сун Ю фыркнула. 


- Я ... 


- Я не такая скотина, как ты, но ты все равно должен понести наказание. Путри, ты не могла бы дать ему три удара? - спросила Сун Ю. 


- Конечно, Сестренка. 


 Зеленоволосая женщина, Путри, достала свое копье. Копье сделано уникальным способом, чтобы подчеркнуть ее элегантность, можно сказать, что копье было сделано специально для нее. Рукоятка сделана из металла серебристого цвета, а нефриты посажены на корпус в качестве украшения. Кончик не такой уж тонкий и широкий. С 10 – дюймовым(25,4см) лезвием на кончике. Похоже, копье предназначено не только для колющих ударов, но и для рубящих ударов. 


- Согласно приказу Сестренки, я нанесу тебе три удара. Приготовься. 


 Глядя на эту сцену, он знает, что у него нет никакого выхода. Альваро наконец достал свой гигантский топор. По крайней мере, для него лучше принимать удары Путри Вулан. В конце концов, в настоящее время она является 7 - звездочным гроссмейстером боевых искусств, в то время как он является 4 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Это лучше, чем принять три удара от 4 - Звездочного Боевого Лорда. В конце концов, у него не было никакой защиты от Основного Ученика. 


 Путри изящно подняла копье, направляя его в сторону Альваро. 


- Серебряная скорость, - Кончик ее копья внезапно засветился белым светом. Когда она вонзила свое копье, светящееся подобие полетело в форме стрелы в сторону Альваро. 


- Топор Берсеркера! - Альваро пытается сломать маленькую форму стрелы. Но это легче сказать, чем сделать. Он выпустил ауру топора и, наконец, сумел уничтожить его. 


 *Кха, хаа* Конечно, ему нужно использовать всю свою силу, чтобы блокировать это. 


- Мой второй ход, - сказала Путри без всякого выражения на лице. Она размахивает копьем, когда ветер вокруг лезвия начинает искажаться. 


- Драгоценный ветер. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 186: Еще Один Дом?  


- Драгоценный ветер, - Движение ветра можно увидеть невооруженным глазом. Воздух всасывался под давлением и с течением времени создавал больше ветра. Ветер дует в сторону Альваро. Есть что - то скрытое в ветре. Алекс почувствовал резкость ветра. 


- Топор Берсеркера. 


 Альваро снова взмахивает своим гигантским топором, чтобы уничтожить ветер, нарушив его течение. Но, похоже, его усилия были тщетны. Когда Альваро думал, что уничтожил ветер. Ветер снова поднялся и прошел мимо него. 


 Как будто острые лезвия внутри ветра. После того, как он прошел через Альваро, у Альваро началось сильное кровотечение. Несколько ссадин на его лице, руках, теле, ногах внезапно появились, когда кровь начала хлестать из ран. 


- Ах! 


 Алекс хмурит брови. Он не смог увидеть никакой Ауры Копья внутри техники. И судя по тому, что он смотрел своими Духовными Глазами, это чисто Копейное Искусство. Как она смогла это сделать? Создать давление, чтобы сформировать такой резкий ветер - это очень особое искусство. По крайней мере, он не может этого сделать. 


 Заметив замешательство Алекса. Сун Ю внезапно нарушила свое молчание. 


- Это ее семейное искусство. Ее семья славится своим Искусством владения Копьем. И тот, у кого есть Стихия Ветра, более любим в ее семье. В конце концов, большая часть их сильнейшего Искусства Владения Копьем основана на Стихии Ветра, подобной той, которую она только что использовала. 


 Алекс загадочно смотрит на нее. 


- Что? - растерянно спросила она. Она наблюдает за его глазами. Она часто видела похотливые взгляды, блуждающие по ней или ее младшей сестре. Можно сказать, она может различать глаза человека. Но на данный момент она не видела этого в Алексе. Итак, ее "План Очищения" в отношении него отложен. 


 Он не хочет спрашивать об этом, но это любопытство убивает его. В конце концов, сейчас у них идеальное время. И их действия, похоже, защищают его. Поэтому он все равно спросил, даже если она подумает, что он покончил с собой: "Вы двое защищаете меня?" 


- Угу, все правильно! - Она откровенно подтвердила это. 


- Почему? 


- Э, почему, ты говоришь? - Она смущенно посмотрела на него. 


- Только не говори мне, что ты не знаешь об этом? 


- Не знаю о чем? 


- Ах! Значит, ты все еще в неведении, - Успокоив лицо, Она беспомощно вздохнула: "Давай посмотрим. Короче говоря, ты продан мастером секты". 


- Продан мастером секты? - Алекса это смущает. Каковы отношения между ним и Мастером Секты? Неужели это Третий Старейшина, в конце концов, ему удалось использовать настоящий Разрез Семи Звезд? Может быть, Третий Старейшина сообщил об этом мастеру секты? Должно быть, так оно и есть. 


- Кхм, позволь мне объяснить тебе. Мой Учитель, Девятый Старейшина, сказала мне стать твоим наставником. И это был приказ мастера секты. Он сказал, что ты гений. Затем, когда мой Учитель спросила его, почему он не взял тебя в ученики он ответил: "У него не может быть ни учителя, ни мастера. Так что у него может быть только наставник в этой секте". Несмотря на то, что мой Учитель была смущена этим ответом, она, несмотря ни на что, приняла заказ." 


 В тот момент, когда она сказала это, только один человек пришел ему на ум. "Конн Киделлан". Виновник - Седьмой Старейшина. Конн ничего не может рассказать о его талантах. Но если он смутно намекнул об этом мастеру секты. Это могло заинтересовать мастера секты. Затем Третий Старейшина решил его судьбу. 


 Ни мастера, ни учителя. Это действительно то, что он сказал. Если он знает, то есть что - то вроде наставника и протеже. Он мог бы добавить и это условие тоже. Он может только проклинать свою неосведомленность и Конна Кинделлана. 


 Теперь он думает, должен ли он отказаться от этого? Но это условие заманчиво даже для него. В конце концов, если он отсидится в доме Основного Ученика, он будет в безопасности. Его никто не будет допрашивать, кроме старейшин из двадцати вершин и мастера секты. Но он уверен, что им не будет до него никакого дела. 


 Те, кому может стать скучно - это ученики. Он уверен, что Химура Минами бросит его при первой же возможности. Чтобы этот дом стал ее любовным гнездышком с Кэнсином. 


 Но Алекс не может просто так принять это предложение. 


- Но, у меня все еще есть наставница, она ... 


- Химура Минами, - Сун Ю произнесла ее имя раньше, чем Алекс. 


- Я знаю. На самом деле Она всего лишь замена. Согласно словам моего Учителя. Мастер секты хочет, чтобы я была твоим наставником. Но, потому что Седьмой Старейшина сказал, что я тогда была на миссии, Мастер Секты мог только смягчиться по этому поводу и позволить Химуре Минами стать твоим наставником на месяц. 


 Теперь он понял всю ситуацию в целом. Конечно, он не забыл проклясть хитрого Седьмого Старейшину. 


- Итак, после этого мы отправимся в мой особняк и встретимся с моим учителем. О, верно, сначала тебе нужно получить свою награду. Но я должна сказать, что ты довольно интересен. Я никогда не думала, что 4 - звездочный Мастер боевых искусств сможет занять девятое место. 


 Когда она сказала о вознаграждении. Алекс смог понять другое значение этого предложения. Как они могут знать, что он все еще не получил свою награду? Они могли узнать только в том случае, если бы наблюдали с самого начала. В конце концов, самое разумное, что можно сделать после того, как вы чего - то достигли в этой боевой башне - это получить награду. 


- Тогда, как мне нужно тебя называть? 


- Просто зови меня Старшей Сестрой. Тебе также не нужно беспокоиться о формальностях. Я не возражаю против этого. Особенно, мой Учитель, она ненавидит формальности. Пока ты не скажешь ничего неподобающего, этого будет достаточно. 


- Тогда, Сестренка. Я хочу тебя кое о чем спросить. 


- Конечно, спрашивай меня о чем угодно. 


- Ты наблюдала за мной с самого начала, верно? Я имею в виду, с того момента, как я вышел из этой комнаты. 


- Конечно, - она откровенно признает это. Затем она гладит Эвелин по голове: "Еще немного, и Я позволила бы этому Альваро преподать тебе урок, прежде чем я появлюсь! Ха - ха!" 


- Это не смешно, Сестренка. Но, конечно. Позволить ей вот так защищать меня ... У меня остался неприятный привкус, - сказал Алекс. 


- Ммм, Сестренка причинит вред Братишке Алексу? - внезапно спросила Эвелин. 


 Сун Ю нежно смотрит на нее. 


- Конечно, нет. Эта Сестренка не причинит ему вреда. 


- Ун! - Только с этими словами Эвелин счастливо кивнула. Алекс и Сун Ю посмотрели на нее и подумали: "Какая невинная девушка". 


 Затем Эвелин смотрит на Алекса. 


- Братик Алекс, могу я спросить тебя кое о чем? 


- Конечно. 


- Я хочу спросить о разрезе "Семь звезд". Тогда я что - то почувствовала ... 


 Алекс внезапно замер, и Сун Ю удивленно посмотрела на Алекса. Кажется, она тоже во все уши. Эта тема вызвала у нее интерес, так как она также владеет мечом. Конечно, Лена, о которой, кажется, все забыли, подходит ближе, поправляя волосы вокруг ушей. 


- Если братик Алекс не захочет отвечать. Тогда все в порядке. 


 Алекс криво улыбается. Он внезапно приближает губы к уху Эвелин и что - то шепчет ей. 


- Если ты хочешь узнать секрет. Возвращайся ко мне после того, как сможешь отправить в полет ауру меча. Это обязательное условие. Бесполезно знать об этом сейчас. Не рассказывай никому, включая своих брата и сестру, об этом до того, как достигнешь необходимого, хорошо? Я не открою тебе секрет, если ты расскажешь другому об этом требовании. 


 Эвелин была удивлена словами Алекса. Требование очень высокое. Но она с радостью согласилась на это. 


- Ун! 


 Сун Юй интересуется этим: "В чем секрет Семи Звезд, сделанных Братишкой*? Только не говори мне, что ты знаешь правду о Разрезе Семи Звезд, или ты постиг истинный Разрез Семи Звезд?" 


*С этого момента младшие будут обращаться к нему «Братик(Братика)», а старшие «Братишка(Братишка)» 


 Алекс немного удивлен этим. У людей с высокой культурой, похоже, больше гордости. Они склонны не верить тому, что сказал слабак, даже если это разумно. Они просто скажут, что ты все еще неопытен. Но, похоже, Сун Ю другая. Она может опуститься ниже, чтобы соответствовать своему собеседнику с ее жизнерадостным характером. 


 Алекс только покачал ей головой. И к его удивлению, Сун Ю только скрестила руки на груди и мило надула губки. 


- Обманщик! 


 Хотя она ведет себя так, по правде говоря, она чувствовала в нем что - то странное. Она почувствовала, что его голос очень похож на голос человека в маске, которого она встретила в Городе Теней. Она родилась с острыми ушами. Ее способность слышать намного лучше среднего. Иногда она может определить, что человек лжет, просто по его дыханию и голосу. Но из - за маски, немного изменяющей его голос, ей нужно немного больше времени, чтобы подтвердить это. 


- ... - Алекс подумал, что она займется этим вопросом. Но, похоже, она этого не сделает. Либо она уважает его, либо не поверила ему. Какова бы ни была причина, Алекс всего лишь хочет проверить ее личность. 


 Сбоку Лена стискивает зубы, глядя на него. Она думала, что сможет что - то узнать, расспросив свою сестру. Но Эвелин, похоже, непреклонна в том, чтобы не говорить ей. Когда она только что спросила об этом Эвелин, Эвелин только ответила: "Эхехе, даже Сестренка и Братика спросят меня об этом, Я не дам вам ответа. Это то, что я пообещала Братику Алексу' 


*Да, девочки так обращаться будут только к ГГ, не просто так ведь он ГГ?))) 


 "Бам!" 


 С этим громким звуком внимание Алекса возвращается к зеленоволосой женщине, кажется, он пропустил последний удар. Он видит Альваро, лежащего на полу без сознания. Конечно, он весь в крови. Зеленоволосая леди только сказала. 


- Уведите этого человека. Он всего лишь без сознания, он так не умрет. 


 Затем она подходит к Сун Ю. 


- Сестренка. Я выполнила задание. 


- Хорошо! - Сун Ю кивнула. Затем она представила Алекса и Путри. 


- Это Александр Сириус, хм ... Прекрасный молодой человек. Ее зовут Путри Вулан, она также будет находиться под моей опекой, пока мой Учитель возьмет ее в ученики к себе. Но, похоже, она очень привязана ко мне". 


 Алекс кивнул: "Приятно познакомиться". 


- Приятно познакомиться, - элегантно приветствует она в ответ. Эта элегантность, кажется, стала ее плотью и костью. Хотя не то чтобы его это волновало. 


- Тогда мы пойдем ко мне домой после того, как ты получишь свою награду. 


- Ммм, Сестренка. Мы можем отложить это? 


-Почему? 


- Сначала мне нужно забрать свои вещи. Потом я хочу заняться боевыми искусствами, - сказал Алекс. Добавляя: "Мне также нужно стереть свой массив в моей комнате" в уме. 


- О, конечно. Затем, после того, как ты получишь свою награду. Я отведу тебя в дом Химуры Минами, а затем в Павильон боевых искусств. В конце концов, Седьмая Вершина по пути. Я могу нести тебя, так как так быстрее. Или мне лично научить тебя Искусству Владения Мечом? Ты же знаешь, я тоже владею мечом." 


 Алекс думает об этом, это действительно полезно. С сектой, у которой двадцать вершин в центре, секта, несомненно, огромна. Переезд из одного места в другое отнимает много времени. Во - вторых, он также может сделать так, чтобы она стала ее щитом при выборе Боевых искусств. 


- Конечно. 


- Тогда сначала забери свою награду. 


 Алекс кивнул. Он пошел к предыдущему старейшине. 


- Вы хороший молодой человек. Я никогда не думал, что 4 - звездочный Мастер боевых искусств сможет попасть в первую десятку. Ты открыл мне глаза. Награда составляет 991 очко. Этим я хочу наградить тебя еще 500 очками, потому что ты пришел сюда с силой 4 - Звездочного Мастера боевых Искусств, когда обычно такой ранг люди получают уровня 9 - звездочного или 10 - Звездочного Мастера боевых искусств. Но не будь слишком гордым, Молодой человек. Продолжай стремиться выше. Не заставляй это достижение залезть тебе в голову и мешать твоему пути. Но, судя по твоему виду, похоже, что девятая позиция все еще не удовлетворила тебя. Хорошо. Я с нетерпением жду следующего раза, когда ты снова будешь здесь. 


- Спасибо Старейшина, - Алекс получил в общей сложности 1491 балл и свои первоначальные 904 балла. Его очки равны 2395. Получив свои очки, он возвращается к Сун Ю и остальным. 


- Увидимся позже, Братика Алекс, - Эвелин машет рукой, в то время как Лена надулась, как белка. 


- Да. Увидимся позже. Не забудь о нашем обещании, - сказал Алекс. 


- Хех, ты можешь приехать и навестить нас в моем особняке на Девятом Пике. Такая милая девушка, как ты, более чем желанна. - сказала Сун Ю, поглаживая Эвелин по голове. Путри Вулан ничего не сказала, но все же слегка кивнула. 


- Ун! 


 После того, как они попрощались. Алекс и остальные наконец улетели.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 187: Друг  


Их первый пункт назначения - дом у подножия Седьмого пика. Похоже, что Сун Ю и Путри Вулан не придут. Они будут ждать его снаружи. У Алекса было не так уж много багажа. Его главная цель вернуться сюда - просто стереть свой Массив. В конце концов, на данный момент никто не может знать о том, что он является Мастером Массива. Закончив свою работу, Алекс сразу же готовится покинуть особняк. И в коридоре Он встречает Кэнсина и, конечно же, Химуру Минами, идущую за ним. 


- Хаха, ты наконец - то покидаешь этот дом. 


- Алекс, ты действительно собираешься покинуть этот дом? 


 Алекс проигнорировал Химуру Минами и кивнул на вопрос Кэнсина. Он думал, что Химура Минами вспылит, но, к его удивлению, она даже глазом не моргнула, не говоря уже о том, чтобы вспылить. В данный момент она очень радостна. Наконец - то этот дом станет ее любовным гнездышком с братом. 


 Кэнсину грустно из - за того, что Алекс уходит. Но Алекс подготовил его фундамент. Его будущие достижения всегда будут исходить от его собственной руки. Алекс теперь не станет помогать ему ни в чем. 


- Почему ты уходишь? - спросил Кэнсин. Похоже, он все еще не знал об этом. Даже Алекс узнал об этом только сегодня. 


- ты можешь спросить человека, стоящего позади тебя, или Седьмого Старейшину. - сказал Алекс: "Послушай. Я уверен, что ты знаешь об этом, но тебе нужно идти по пути своего совершенствования самостоятельно. Я заложил для тебя фундамент. Так что остальное зависит от тебя самого. А также я собрал свой опыт по "Шести ударам". 


 Это сказал Алекс. Хотя, кажется, это было немного жестоко по отношению к нему, как будто он хочет разорвать их отношения. Это также для его фонда; он надеется, что Кэнсин сможет взять эти слова на себя и превратить их в новую решимость. 


 Их связь? Их братство? На самом деле, их братство - это всего лишь обещание самого Кэнсина. Их дружба происходит только из - за потребности Алекса в информации, и их дружба длится всего меньше месяца, если не считать месяц в котором он был на миссии. 


 Алекс спас ему жизнь, а затем подарил будущее, представив ему Катану. Кэнсин дал ему информацию о континенте. Алекс даже дал ему несколько Пилюль, в том числе идеальную таблетку Нефритового сердца вместе с новыми "Шестью ударами". Напротив, Кэнсин не может отплатить ему тем же. Он только поклялся быть его названым братом и отплатит ему в будущем, но сможет ли он? 


 Они говорят, что талант - это только 1% шанс на успех, в то время как 99% - это тяжелая работа. Но это не совсем правильно. Такого рода высказывания могут быть применены только к людям, обладающим подобным талантом. 


 Но, если один очень трудолюбив, несмотря на то, что не талантлив, а другой тоже очень трудолюбив, даже при том, что он так же очень талантлив, Их разрыв будет только увеличиваться и увеличиваться с течением времени, если только ему/ей не повезет. 


 Это может показаться холодным, но Алекс не герой и не друг справедливости. Алекс отплатил ему несколько раз. В конце концов, его цель - стать сильнее как можно скорее, чтобы он мог воссоединиться со своими двумя женами. Алекс не ценит дружбу? Нет, на самом деле, разрыв их дружбы необходим тому, кто искренне ценит дружбу. Цель Алекса - восхождение к божественности. На этом континенте, где есть только Воинственные Короли. Лучше разорвать его отношения, пока не стало слишком поздно. Возможно, ему придется сразиться с Воинственным Императором, Воинственным Монархом или даже Воинственным Святым. Они могут стать мишенью для этих людей. Конечно, Алекс не знает, насколько они сильны, но, по крайней мере, они намного сильнее Короля Боевых искусств. Когда это произойдет, будет слишком поздно сожалеть.  


 Он установил свою таинственную личность внутри секты выше, что может быть ему полезно. Затем, теперь он получил защиту Военного Лорда. По крайней мере, какое - то время он может спокойно заниматься самосовершенствованием. Для того, кто одинок в этом мире. Один неверный шаг может стоить ему жизни. Вот почему ему нужно быть осторожным. С этого момента он будет набирать темп ... но после шести месяцев укрепления. 


 Алекс направился к выходу. При этом еще раз помахал рукой и изобразил самую широкую улыбку, на какую только был способен. 


- Пока. 


 Кэнсин не чувствовал никакого покоя в этой его улыбке. Вместо этого это было похоже на вымученную улыбку из - за обстоятельств. Внезапно он почувствовал давление со всех сторон. Теперь, когда он смотрит на это, Он ничего не знает об Алексе. Он также никогда ничего ему не возвращал. Он только дал ему некоторую информацию и провел некоторую демонстрацию боевых искусств низкого уровня. Он кусал губы до крови. Теперь он понимает, что никогда не пытался понять его. Все это было только его собственным обещанием как названого брата, все его единственные пустые обещания. 


 Он думал, что сможет как - то отплатить ему, когда они окажутся внутри секты. Но он даже не понял, когда Алекс внезапно отправился на задание месяц назад. То, о чем он думал, происходило только вокруг него "Должен ли я отдать это Алексу?", а не "Что нужно Алексу в данный момент?". В этот момент он, наконец, спросил себя: "Не слишком ли я эгоистичен?" Но в тот момент, когда он осознает это, Алекс исчезает. Он сжимает кулаки и кусает губы. 


 Алекс наконец - то выходит из дома. Алекс подходит к Сун Ю и Путри. Алекс улыбнулся им и сказал: "Простите, я заставил вас ждать слишком долго". 


 Нормальные люди об этом не узнают, но Сун Ю заметила небольшое изменение в голосе Алекса. Она спросила его: "Ты в порядке? Тебе нужно еще немного времени?" 


- Нет, я в порядке. Пойдем, мне все еще нужно выбрать Боевые искусства. 


- Он твой друг? 


- Можно ... - Алекс хотел сказать что - то вроде "Можно и так сказать", но слова застряли у него в горле. 


- Друг ... - Теперь, когда он оглянулся. У него никогда не было друзей ... неужели он это сделал? В нижнем мире у него есть только две жены вместе с их родственниками и любящий учитель. Что касается полулюдей ... нет, они просто кучка чудаков. Есть один парень, который пришел ему на ум, это был Джошуа*. Хотя, он сказал, что они друзья. Это не похоже на то, что они настоящие друзья. Они почти не разговаривали друг с другом. Что касается людей на Земле ... Нет, все, что он может видеть, это темнота внутри. Теперь, когда он смотрит на это, у него никогда не было друзей. Кэнсин - тот, кто смог заставить его почувствовать, что у него есть друг. 


*Чел бывший номер1 в академии Акации. 


 После небольшого размышления в его голове. Он поправляет себя. Он говорит, улыбаясь: "Да, он мой друг. Да, я в порядке, сестренка*". 


*Классно звучит, да? 


- Ну если ты так говоришь, - Сун Ю беспомощна в этом: "Я могу сказать только одно. Это действительно одиноко, когда у тебя нет кого - то, кто тебя поддерживает. Я знаю, каково это".


 Алекс ничего не сказал. Он только на мгновение закрыл глаза, и его губы слегка подрагивают. Алекс смотрит на спину Сун Ю, кажется, у его новой Сестренки есть какая - то история. Путешествие заняло несколько минут. Секта действительно большая. 


 Когда они прибыли, Алекс, наконец, увидел третье здание знаменитой секты столпа Небесного Меча. Это гигантское здание, говорит он. Это рядом с публичной библиотекой на Земле, самой большой. Вход открыт. С его помощью Алекс может немного заглянуть внутрь. Конечно, там полно стеллажей с книгами. 


- Братишка, ты здесь в первый раз? - Спросила Сун Ю. 


- Да. 


- Тогда я расскажу тебе об этом Павильоне боевых искусств. Я боюсь, что старейшина внутри не потрудится объяснить тебе детали - сказала Сун Юй. 


- Пожалуйста. 


- Внутри павильона есть четыре секции. Первая секция заполнена Боевыми искусствами Желтого Уровня, затем вторая предназначена для Боевых искусств Глубокого Уровня, в то время как третья, как ты уже можешь догадаться, предназначена исключительно для Боевых искусств Земного Уровня. - Она сделала небольшую паузу для четвертого раздела. 


- Что касается четвертого, то они предназначены только для Основных Учеников или выше, таких как старейшины или Мастер Секты. 


- Но ты всего лишь Мастер Боевых искусств, поэтому я думаю, что тебе следует выбрать Боевые Искусства Глубокого Уровня для своего первого выбора. Их цена разумна, колеблется от ста баллов секты до трехсот". 


- Но у меня все еще есть много баллов, которые я могу использовать, - сказал Алекс. 


- Есть несколько причин, по которым я это сказала. Во - первых, тебе могут понадобиться баллы на Пилюли и оружие, которые ты можешь обменять в павильоне обмена. Во - вторых, ты все еще являешься Мастером боевых искусств, поэтому ты, возможно, не сможешь понять Боевые искусства высокого уровня из - за недостатка знаний. В -третьих, трудно набрать очки, прежде чем ты станешь гроссмейстером боевых искусств или Лордом, вы знаете.  


 Алекс думает об этих трех причинах. Для первого пункта он может получить Пилюли, так как он алхимик, что касается оружия, Система - это все, что ему нужно. Так что первый пункт для него - "нет". Затем переходим ко второму пункту, все действительно так, как она сказала. Но дело в том, что она не знает о Мастерстве Алекса в Фехтовании или его понимании Копья. Он может понять их довольно легко, если только дело не похоже на Разрез Семи Звезд, что требует базы для культивирования. Что касается третьего пункта, то с этим он был не согласен больше всего. В конце концов, он только что довольно легко набрал 1491 очко. 


- Неужели это действительно так сложно? Я имею в виду, я только что получил 1491 очко от Боевой башни, - спросил Алекс. 


- Ты немного особенный случай. Обычно другие могут повышать свой Разряд только шаг за шагом. Они не получат такой большой суммы очков, как ты, а также твоего призового бонуса. И в основном они используют их для Пилюль, чтобы увеличить свое культивирование. Так что, в отличие от тебя, накопить трудно. Вот почему я говорю это, чтобы ты мог накопить свои очки. Или мне следует выбрать для тебя Искусство владения мечом? Я ведь тоже владею мечом. 


 Алекс на мгновение задумался, потом покачал головой: "Я ценю заботу Сестренки. Но я думаю, что я сам выберу свои Боевые искусства". 


- Да? Несмотря на то, что я твой наставник, я также хочу, чтобы ты учился самостоятельно. В конце концов, ты не можете быть слишком зависим как культиватор. Или Путри следует проводить тебя внутрь? Впрочем, я подожду снаружи. - сказала Сун Ю, глядя на Путри. 


- Если хочешь, я могу научить тебя. В конце концов, это твой первый раз, когда ты выбираешь Боевые искусства внутри. - Сказала Путри, хотя она редко говорила ... Нет, это просто потому, что у Сун Ю слишком много энергии, поэтому она единственная, кто продолжает с ним разговаривать. 


 Путри начинает воспринимать этого Александра Сириуса как своего Братишку. После того, как она долгое время следила за Сун Ю, она часто видела похотливые взгляды от парней на своей Старшей Сестре, конечно, на себе тоже. Но, по крайней мере, в данный момент в глазах Алекса нет ничего подобного. Конечно, это все еще нуждается в большем наблюдении. Но, по крайней мере, она не против того, чтобы он был ее Младшим Братом. 


 У Алекса явно не будет таких глаз. Если у него будут такие глаза, представительница его жен, Шерри, проткнет ему глаза своими лапами. Алекс тоже чувствует их добрые намерения. Но ему нужно отвергнуть их по разным причинам. 


- Я ценю заботу Сестренок, но я вынужден отказаться. 


 Почти никто не откажется от их приглашения внутри секты. В конце концов, они входят в десятку лучших цветов в секте. Можно сказать, это первый раз, когда их отверг мужчина. Но Сун Ю и Путри не обиделись на отказ Алекса. Сун Ю только улыбается ему и говорит, 


- Хорошо. Я не буду настаивать. Если у тебя будут какие - либо проблемы с твоим Искусством владения Меча, ты можешь спросить об этом Путри или меня. Мы постараемся сделать все возможное, чтобы помочь тебе. Или ты можешь спросить нашего Мастера. Это также хороший способ оценить, насколько хорош твой глаз в различении вещей. Вход ограничен двумя часами, наставник может сопровождать своего подчиненного внутрь, но мы будем ждать тебя снаружи. 


- Спасибо вам, сестрички. Я пойду первым - попрощался Алекс и вошел в Павильон боевых искусств. Какие боевые искусства он выберет? 


*Жду поцелуй сестричек (͡° ͜ʖ ͡°)



Повелитель Гачи! ✅ Глава 188: Павильон Боевых Искусств  


 Алекс наконец - то зашел внутрь. Сначала он подходит к старейшине за стойкой, а потом проверяет, что внутри. У него длинные седые волосы и длинная белая борода. Несмотря на то, что морщины заполняют его постаревшее лицо, они не скрывают его опытное лицо, полное мудрости. 


- Жетон, - только и сказал Старейшина без всякого выражения на лице. 


 Однако Алекс не удивлен его поступком. Алекс достает свой жетон и вежливо протягивает ему. 


- Вот, старейшина. 


- Твой лимит времени составляет 2 часа, и ты можешь взять только одну книгу. Ты можешь начать сейчас, после того как твой лимит времени будет исчерпан, поторопись и выходи. Не заставляй меня использовать грубую силу, чтобы вытащить тебя. И ... здесь никакиж сражений, - сказал старейшина, протягивая ему золотой жетон. 


- Да. - Алекс кивает головой, получая свои жетоны. Он подумал, что этот жетон, должно быть, удостоверение личности. 


 Теперь он, наконец, рассматривает интерьер Павильона боевых искусств. Это действительно похоже на большую библиотеку на Земле. Книги в этом здании повсюду. И на каждой книжной полке есть несколько записей. "Меч", "Копье", "Лук" и так далее. 


 И само место очень длинное, оно предназначено для размещения секции. Есть стена, которая отделяет каждую секцию. Но Алекс чувствует, что что - то не так на входе. Он чувствует, что у входа есть невидимый барьер. Он подтвердил это своими Духовными Глазами. Но раздел, в котором он сейчас находится, предоставляет только искусство Желтого уровня. Ему нужно, по крайней мере, Искусство Глубокого Уровня, если не Уровень Земли. 


 Итак, он подошел ко второй секции, сначала осмотрел невидимый барьер. Он был немного разочарован, потому что ему не удалось ничего найти в барьере. Он думал, что это был массив, но, к сожалению, это было совсем не так, как он ожидал. Это был всего лишь барьер, созданный Духовной Энергией. 


 Что касается того, чья это была Духовная Энергия? Ответ был очевиден: старейшина впереди непрерывно снабжает барьер своей собственной Духовной Энергией. Алекс может видеть это своими Духовными Глазами. Похоже, старейшина не простой старик. Но на данный момент Алексу нужно найти для себя Боевое искусство. 


 Он поискал книгу в разделе "Копья". Именно по этой причине он ранее отверг двух старших сестер. В данный момент ему не нужно было никакого Искусства Владения Мечом, даже если ему это будет нужно, он сможет скопировать их у других. В конце концов, в отличие от его копья, у него есть Мастерство Владения мечом, которое может помочь ему в этом. 


 В настоящее время у него есть два Искусства Меча Глубокого Уровня, а также один Навык Небесного Уровня, который он не может полностью использовать в данный момент из - за ограничения базы культивирования. Что касается Искусства Меча Земного Уровня ... Он может скопировать их у Сун Ю ... наверное. А пока ему нужно Искусство владения Копьем. Его единственное Искусство Копья на данный момент - это только его Техника Светящегося Копья. У него нет ничего, кроме этого. Что касается Искусства метания копья ... до того, как Система сможет автоматически восстанавливать его копья, это не будет полезно для непрерывного использования. Или, может быть, ему следует поискать Копья 2 Разряда в гаче? В конце концов, он может получить Копье 2 Разряда с обычной гача. Что касается билетов, то к настоящему времени должно быть несколько сотен билетов от непрерывных убийств Леоза и его усилий внутри Боевой башни.  


 Он размышляет, стоит ли ему повышать уровень других своих Духов или нет. Они могут помочь в сборе большего количества билетов. Но проблема в том, что если их заметят другие, у них не будет сил защитить себя. Поэтому он подумал о том, чтобы сначала достичь царства гроссмейстера, прежде чем начать их развивать. 


 Он действительно надеется, что Система сможет автоматически быстро восстановить его брошенное копье. Таким образом, он может стрелять по всем людям в поле его зрения снова и снова, как снайпер. Если нет, то он просто стрелок с ограниченным количеством патронов. Конечно, если бы у него было большое количество копий, это был бы другой случай. 


 Некоторое время он искал Искусство Копья Глубокого Уровня, но не нашел ничего, что его заинтересовало бы. Бормоча, он посмотрел на Секцию Уровня Земли. 


- Мне стоит идти? 


 Он думает о последствиях прихода в Секцию Земли. В конце концов, внутри много людей. И, согласно его Духовным Глазам, эти люди, по крайней мере, являются Гроссмейстерами. Но, поскольку он находится под защитой Основного Ученика, Они должны быть в состоянии защитить его. 


 И это верно, в тот момент, когда он только собирается войти, люди начинают смотреть на него. 


- Смотрите, 5 - звездочный Мастер хочет войти в Секцию Земли. 


- Кто он такой? 


- Он, должно быть, новый ученик, по этому он невежественен. 


- Правильно, он должно быть не знает правил. Как у него может быть достаточно очков, чтобы войти в это место. 


- Давайте посмотрим на его смущенное лицо, когда барьер помешает ему войти. 


 Комментарии исходили не только от людей в разделе "Глубокий", но и от людей в разделе "Земля". Алекс нахмурил брови, почему люди любят лезть не в свое дело. Он довольно легко ступает на барьер и без каких - либо ограничений проходит через барьер. 


- Что? Ему удалось войти в Земную Секцию? 


- Кто он такой? Как у него может быть так много очков? 


- У него должен быть наставник. 


- Да, это так. 


- Он доложит о нас своему наставнику? 


 Люди в Глубоком Отделе начинают бояться, их губы дрожат, а лицо становится бледным. В конце концов, большинство людей на Уровне Глубины похожи на него, Мастера Боевых Искусств. Наставник в секте - это, по крайней мере, Гроссмейстер Боевых Искусств, в конце концов, им нужно быть, по крайней мере, Внутренним Учеником. 


 В отличие от людей в разделе "Глубина", люди в разделе "Земля" внезапно перестают говорить о нем и возвращаются к своим делам. Конечно, все еще есть кто - то, у кого были какие - то злые намерения по отношению к нему. Не боясь "его наставника". В конце концов, они не знали, кто его наставник. Они подумывают о том, чтобы лишить его очков. 


 Алекс тоже почувствовал их ауру, так как они не потрудились скрыть ее. Но сейчас здесь должно быть безопасно, так как все здесь находится под рукой того старика. После того, как он выйдет, они встретятся с двумя его старшими сестрами, Сун Ю и Путри Вулан. Алекс не видел внутри никакого Боевого Лорда, так что люди, которые попытаются его ограбить, должны плохо кончить. 


 Алекс начал искать свое Искусство владения Копьем. Тысяча Копий, Элементальное Копье, Копье Тысячи Печалей, Бесчувственное Искусство Копья и многие другие. Алекс также нашел "Быстрое серебро", которое Путри использовала в своем первом ударе в Боевой Башне. Это похоже на усовершенствованную Технику Светящегося Копья. После долгих поисков он, наконец, нашел два искусства владения копьем, которые ему подходят. 


 "Повелитель медведей" и "Серебряный ворон". Он был в замешательстве, какой из них выбрать, так как он может взять с собой только один. Судя по их описанию, они оба ему подходят. 


 Повелитель медведей - это частично наступательное и частично оборонительное Искусство владения копьем, которое фокусируется на том, чтобы измотать противника, постоянно перемещая центр тяжести как вашего, так и вашего противника. Основное внимание уделяется технике открытой стойки. Его самая большая сила - это овладение сильнейшими сторонами вашего тела. Манипулируя собственной силой, у вашего противника нет другого выбора, кроме как изменить свою позицию, давая вам возможность одержать верх. К сожалению, самой большой слабостью является сложные движения, которые требуют большого мастерства. 


 Серебряный Ворон - это строго наступательное искусство владения копьем, которое фокусируется на том, чтобы одолеть вашего противника, преобразуя вашу собственную энергию и импульс. Основное внимание уделяется ударам коленом и скорости, и это часто зависит от ловкости и выносливости. Самая большая сила Серебряного Ворона - это обладание великой силой, извлекая выгоду из собственной силы, а не из своего копья. С другой стороны, самая большая слабость этой техники заключается в том, что многие ходы предсказуемы для подготовленного противника. Если вы столкнетесь с противником, который знает ваши трюки, вам придется полагаться на другой набор трюков. Конечно, эту слабость можно устранить, если он соединит ее со своим непредсказуемым шагом, "Мимолетным шагом". 


 Алекс принял решение. Поскольку оба они являются искусствами копья Уровня Земли, он заберет с собой "Повелителя Медведей" домой. Это не значит, что он готов расстаться с Серебряным Вороном. Так как изучить Серебряного Ворона довольно легко, Алекс попытался изучить его здесь. 


- У меня есть только час. Если бы я владел мастерством копья, мне не потребовалось бы и часа, чтобы понять такие боевые искусства, как это. Эхх ... 


 Но, к его удивлению. Похоже, его скорость понимания в копье также увеличилась. Скорее всего, это было после того несчастья с золотой молнией. Он думал, что золотая молния только усилила его понимание копья, но, похоже, это еще не все. Золотая молния также увеличила его скорость понимания копья. И саму эту технику не так уж трудно понять. Наконец, прежде чем время вышло, он, наконец, понял суть Боевых искусств, с этим он может соответственно прогрессировать. 


 После этого он медленно положил книгу на стойку, прежде чем покинуть Павильон боевых искусств. Алекс принес "Повелителя Медведей" старейшине. 


- Старейшина, я выберу эту книгу. 


 Когда старейшина смотрит на книгу, он удивляется. Он смотрит на Алекса, который всего лишь 5 - звездочный Мастер боевых искусств. И вздыхает про себя. 


- Молодой человек, я не советую тебе менять ее, чтобы ты смог извлечь урок из этого опыта и не переоценивать себя. 


- Ты можешь взять книгу на два месяца, аренда обойдется в тысячу очков секты. Есть вопросы? 


- Нет, - Алекс только мотнул головой. Старейшина достал свои сектантские очки из своего жетона. Теперь у него осталось всего 1395 очков секты, но для других это все еще много.


 А пока, на воле. Сун Ю и Путри все еще ждут его, прежде чем внезапно появляется рыжеволосый молодой человек. 


- О, я никогда не думал, что смогу встретить здесь свою богиню Сун Ю. Ты обдумала мое предложение? Ты и я идеальная пара, говорят небеса мне. Просто согласись быть моей женщиной. Я сын тринадцатого Старейшины, и я могу стать Мастером Секты через несколько десятилетий, мой талант выше, чем у тех Основных Учеников, и только ты можешь сравниться с моим талантом. Если ты согласишься быть моей женщиной, тебе не нужно будет беспокоиться об остальной части своей жизни. 


 Парень внешне похож на молодого человека лет двадцати с небольшим. Ему пятьдесят лет, 4 - звездочный Военный Лорд. В то время как большинству людей в секте требуется не менее семидесяти лет, чтобы достичь 4 - Звездочного Боевого Лорда. Вот почему он сказал, что он тот, кто, скорее всего, станет Мастером Секты. Он попытался нежно погладить Сун Ю по волосам. 


 Она коснулась его руки. 


- Заткнись! Мы не подходим друг другу, Тебе уже 50 лет, ты намного старше меня, Это ты мне не подходишь. Это просто твоя похоть так говорит, а не Небеса. Не говори ерунды. 


 Он проигнорировал ее и направился к Путри. 


- Ахх, разве это не Младшая сестра Путри, ты прекрасна, как всегда. Как насчет того, чтобы ты помогла мне убедить свою Старшую Сестру стать моей женщиной? Я бы принял тебя в качестве своей наложницы, если бы тебе удалось убедить свою Старшую Сестру стать моей женой. 


- Путри, держись на расстоянии. Я порежу эту Сволочь на куски. - сказала Сун Ю, выпуская свою ауру. 


 Путри, похоже, привыкла к этому, она сразу же отступает в сторону. Этот вредитель перед ней - плейбой. Но поскольку ему удавалось хорошо заметать следы, не так уж много доказательств можно увидеть. Если у них будут доказательства, которые могут дать ему пощечину, они могут напасть на него заранее. 


- Ты просто плейбой. Не знаю, со сколькими женщинами ты играл. 


- О, как ты можешь говорить такое своему Мужу? Сначала покажи мне доказательства, прежде чем говорить это, - сказал Изак, выпуская свою собственную ауру. 


 Обе ауры столкнулись и сумели создать ударную волну. В конце концов, они оба - Боевые Лорды. 


 Алекс, который в настоящее время упаковывает свою книгу в павильоне, также почувствовал ауру. Когда ударная волна устремилась к ним, старейшина только взмахнул рукой, чтобы создать духовный барьер, чтобы блокировать ее. 


 После этого он проверил, что только что произошло, и обнаружил, что его Сестренка Сун Ю сражается с мужчиной. Алекс увидел Путри сбоку, поэтому подошел к ней. 


- Сестренка, что происходит? Кто этот парень? 


- Это фанатик Сестренки номер один, Изак Кинде. Он плейбой, который играл со многими женщинами. Но он хорошо подметает следы, так что мы не можем атаковать его агрессивно. - сказала она, стиснув зубы. 


- В любом случае, ты что - то выбрал? 


 Алекс кивнул в ответ на ее вопрос. 


- Это хорошо, если у тебя есть какие - либо вопросы относительно твоего совершенствования или боевых искусств, ты можешь спросить Старшую сестру Сун Ю или меня. Мы сделаем все возможное, чтобы помочь тебе, - сказал Путри. 


 Она не спросила, что он выбрал. Она только сказала, что поможет ему, что бы он ни выбрал, Алекс слегка улыбнулся. Он знает, что они поддержат его всем сердцем, даже если он новичок. 


- Должны ли мы помочь ей? - Он спросил. 


- Я хотела, но у меня нет такой возможности, и это расстраивает. - Путри горько качает головой. 


 Алекс немного подумал. Коварный План вспыхнул в его голове в тот момент, когда она сказала "доказательства". Но после подтверждения их намерений в отношении него, Алекс был тронут. Похоже, на этот раз он им поможет. Злая улыбка расползается по его губам. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 189: Удовлетворительный Смех 


 Злая улыбка появилась на лице Алекса. Поскольку им нужны только доказательства, то как насчет того, чтобы сделать это доказательство сейчас? Алекс незаметно для всех достал карточку Анны. Сначала он спросил ее. 


- Анна, ты не против? 


- Конечно, нет, Молодой Господин. Я ваша, я буду выполнять каждый ваш приказ. Но я чувствую, что они искренни по отношению к вам, Молодой Мастер. Вот почему я не против сделать это для них. - сказала Анна в своей карточке. 


- Мне жаль, что я заставляю тебя это делать. 


- Не стоит, Молодой Господин. Такого рода подлец должен быть наказан. Так как это самый возможный и самый удовлетворительный способ наказать его. Почему бы и нет? 


 Алекс виновато улыбнулся. Он установил вызов в такое место, где ее никто не заметит. 


- Вызов! 


 Путри посмотрела на него: "Ты что - то сказал, Братишка?" 


- Нет. - Алекс покачал головой. "Ты можешь называть меня Алекс, Сестренка. Я уверен, что так будет проще. Но все же это зависит от тебя". 


 Путри только кивнула ему. Но внезапно громкий шум нарушил окружающую тишину. 


 "Бам!" 


 Это было столкновение между Сун Ю и Изаком. Алекс увидел двух людей в воздухе. 


- Младшая сестра Сун Ю, просто сдавайся. Ты не сможешь победить меня. 


- Хм, это только на мгновение. Момент, когда я превзойду тебя, не продлится долго. Тогда я позабочусь, чтобы после этого у тебя не было потомков, чтобы ты снова не уничтожил ни одного цветка. 


- Не говори так. Я тот, кто любит тебя больше всех. Мое сердце принадлежит только тебе. Почему ты не ценишь это чувство? Многие женщины хотят быть моими, но я отверг их, потому что в моем сердце есть только ты. - Он сказал так, как будто его обидели ее слова. 


 Внезапно сбоку раздался еще один шум. Они оба посмотрели в ту сторону, откуда доносился шум. Они увидели медленно идущую даму несравненной красоты. Длинные черные волосы, собранные в конский хвост, доходили ей до талии. Милое личико, которое делает ее похожей на прекрасную розу, одиноко стоящую на заснеженной горе, очаровательные фиолетовые глаза. Два сексуальных изгиба на ее теле, длинный черный халат с фиолетовым и синим рисунком, обтягивающая черная рубашка и черная мини - юбка. Ее одежда заставляла ее несравненное тело выходить за рамки. Можно сказать, что ее красота превосходит Сун Ю и Путри. 


 Она просто как ночная бабочка, которая летит над их прекрасным сном. 


- Кто она такая? 


- Она, должно быть, богиня. 


- Я хочу обнять богиню. 


- Я был бы не против умереть, если бы мог это сделать. 


 Конечно, в воздухе. Похоть Изака зашкаливала. Он никогда не видел такой красоты, можно сказать, что Сун Ю немного бледна для сравнения. Он посмотрел на Сун Ю: "Сун Ю, так как ты никогда не ценила мои чувства. Не вини меня за то, что я бросаю тебя." 


 Сун Юй сразу поняла, о чем он думает. Прежде чем она смогла остановить его, он оказался перед черноволосой леди. 


- Привет, Красавица. Я чувствую, что Небеса послали тебя ко мне. Как насчет ужина после этого? Я знаю идеальное место для нашего ужина. Ах да. Я был груб. Позволь представиться, я Изак Кинде, сын тринадцатого Старейшины Секты Небесного Меча. Я талант номер один в Секте Небесного Меча, и я стану лидером секты в будущем. Как насчет этого? Мы можем подробно поговорить о себе позже. 


- Мне жаль, но я вынуждена отклонить твое предложение, - ее успокаивающий голос. Это нежно обнимает их сердца. Это заставляет Изака хотеть обладать ею все больше и больше. Он посмотрел на 6 - Звездочную Стадию Развития Мастера боевых Искусств Анны. Он больше не был с ней вежлив. 


- Леди, я Лорд Боевых Искусств, в то время как ты всего лишь 6 - звездочный Мастер боевых Искусств. Лучше принять мое приглашение, или ты не знаешь, что для тебя хорошо? Тебе повезло с красотой. Если бы не это, как ты думаешь, кто - нибудь захотел бы выбрать тебя - ничтожного 6 - звездочного Мастера боевых искусств? Красавицы выстроились бы в очередь за мной, если бы я захотел их. Но я могу отвергнуть их все ради тебя, - Изак стал таким грубым, узнав о ее развитии. Он не может быть таким грубым, когда сталкивается с Сун Ю, у которой такое же развитие. Но для 6 - Звездочного Мастера боевых искусств … он может схватить ее в любое время, когда захочет. 


- Значит, ты имеешь в виду, что я должна принять это приглашение? 


- Конечно! 


- Тогда позволь мне спросить тебя. Если эта женщина отвергнет всех своих поклонников только ради тебя. Ты примешь ее? - Анна указала на самую уродливую женщину в округе. Она указала на девушку с голубыми волосами, длинной челкой и уродливым лицом. Она похожа на привидение. Она не держала на нее зла, поэтому ничего не сказала о ней, а просто указала на нее. 


- Конечно. Я отвергну ее. 


- По твоим словам. Ты можешь отвергнуть любую женщину ... но почему женщина не может отвергнуть тебя? Ты просто настойчив. Ты можешь отвергнуть любую женщину ради меня, но это не значит, что я должна принимать тебя из - за этого. Небеса послали меня к тебе? Ты просто грезишь наяву. Это твоя похоть только что заговорила. Пока женщина достаточно красива, ты просто откажешься от предыдущей, как от женщины в воздухе. Ты принуждал людей к своему собственному идеалу. Если найдется другая женщина красивее меня, я уверена, что ты бросишь и меня. - Сказала Анна, растворяясь в воздухе, как иллюзия. Никогда не думал, что такая красота - всего лишь иллюзия. Все это казалось нереальным, но эффект был реальным. 


 Каждое слово, которое она только что произнесла, было для него как пощечина. Все было так, как она сказала, говорила только его похоть. Он может отвергнуть многих женщин ради нее. Значит ли это, что женщине тоже нужно было принять его только из - за этого? И эта последняя фраза: он наверняка бросит ее, если найдет другую женщину, которая будет красивее ее. 


 Это была большая и сильная пощечина. Никогда не думал, что тот, кто сказал это, будет всего лишь иллюзией. Он просто флиртовал с Сун Ю, но когда появилась Анна, он внезапно бросил ее. Теперь, когда Анна тоже "бросила" его. Здесь он полностью потерял свое лицо. Его лицо побледнело: "Кто? Кто использовал эту иллюзию? Иди сюда, ты, ублюдок. Я убью тебя!" 


 Тем, кто удовлетворился больше всего, была, очевидно, Сун Ю. 


- Ха - ха, все действительно так, как она сказала. Я не знаю, кто ее создал, но мне действительно нужно поблагодарить его/ее. Я вижу твою истинную природу, нет, не только я, все здесь видят. 


- Милая ... Сун Ю, послушай мое объяснение. 


- Какое объяснение? Разве этого недостаточно? Что? Ты хочешь сказать, что иллюзия соблазнила тебя? Нет, иллюзия не соблазнила тебя, это твоя похоть взяла верх. Как она и сказала, ты бросишь меня, если встретишь кого - нибудь красивее меня. Мы с тобой никогда не подходили друг другу. Проваливай! + Сун Юй крикнула так, чтобы все могли это услышать. 


- Ты ... ты ... - Он был в ярости. Он сплюнул кровь из - за своего гнева. Если бы взгляд мог убивать, не только люди, окружавшие его, были бы убиты, это место было бы разрушено до основания одним его взглядом. 


- Просто подожди! - Изак сбежал, что он может сделать после такой ситуации? Все, что бы он ни сделал, только ухудшит ситуацию. Эта новость будет передаваться от одного человека к другому, пока все в секте не услышат об этом. Из - за этого у Изака не было возможности встретиться лицом к лицу с другими членами секты. Из - за его таланта отец заставил его закрыться в своем доме на несколько лет, чтобы спасти свое лицо, вместо того чтобы отречься от него. 


- Га-ха-ха-ха! - Сун Юй смеялась как сумасшедшая. Может быть, это был самый приятный смех в ее жизни. Даже Путри хихикала, когда ее элегантная поза начала ломаться, и она очень старалась сохранить свою элегантность. Кажется, что ее элегантность действительно глубоко укоренилась в ее плоти. 


 Алекс улыбнулся. Он также чувствовал себя счастливым за них. Что ж, они помогли ему вернуться в боевую башню, и с этого момента он также будет находиться под их опекой. Так что помочь им таким образом не было проблемой. И он сделал это без следа. Так что это безопасно! 


- Хорошо. Все уже закончилось, Так что делайте свое дело, а теперь идите! - Сун Ю сказала ученикам, которые были там. Выслушав ее приказ, они начали покидать это место. Сун Ю посмотрела на Алекса: "Ты выбрал себе Боевое искусство, Братишка?" 


 Алекс кивнул. Затем она приземлилась перед Алексом и загадочно посмотрела на него. Алекс смущен ее внезапным действием, даже Путри была смущена этим действием. 


- Сестренка? 


- Ты, должно быть, виновник. 


- Что ты имеешь в виду, Сестренка? - спросила Путри. Конечно, она была в замешательстве: "Почему вдруг Сестренка сказала, что виновником был Алекс?" 


 Прежде чем Алекс успел что - либо сказать, Сун Ю продолжила: "Ничего не говори. Я знаю, что ты тот самый. Не стоит недооценивать мой слух." 


 Хотя она и сказала, что не знает, кто создал иллюзию, это была ложь. На самом деле, она уже знала преступника. Она родилась с исключительными способностями к слуху. Когда Алекс вышел на улицу и заговорил с Путри, она уже заметила его. Затем, когда он сказал "Призыв". Это подтвердило ее предположения. 


- Я не знаю, что ты имеешь в виду, Сестренка, - Конечно, что бы это ни было, независимо от того, пойман он или нет. Ему нужно сохранить свое невежество. 


 Сун Ю внезапно подошла к нему ближе с очень опасным взглядом. Поразмыслив, Алекс тоже сделал шаг назад. Затем Сун Ю сделала еще один шаг ближе. В то время как Алекс сделал еще один шаг назад. Они продолжали делать это еще несколько шагов, прежде чем внезапно Алекса остановила стена позади него. Затем Сун Юй немедленно хлопнула ладонями по стене. 


 "Бам!" 


 Алекс внезапно осознал ситуацию, в которой он сейчас находится, и странно взволнован этим. В конце концов, это было ... 


- Это ... это ... это легендарный японский кабедон. - Но он не может волноваться, так как их позиция была неправильной! В настоящее время он был зажат между стеной и Сун Ю. Все должно быть иначе! Он должен быть тем, кто прижимает. 


- Сестренка? - Алекс испугался, увидев ее опасный взгляд. 


 Но внезапно Сун Ю потеряла свой опасный взгляд, а затем сказала: "Все в порядке, если ты не хочешь этого признавать. Я не знаю, чем ты занимаешься, но я знаю, что это твоих рук дело. Я действительно хочу сказать "Спасибо!". Я рада, что приняла тебя в качестве своего подчиненного. Так как тебя зовут Александр Сириус ... Называть тебя Александром немного длинновато, как насчет того, чтобы я звала тебя Алекс? 


- Конечно, я не возражаю, - кивнул Алекс. 


- Хорошо! Тогда давай вернемся в наш дом. - радостно сказала Сун Юй. Кажется, ее сердце будет полно радости в течение нескольких дней. 


 Они достигли Девятой вершины за несколько минут. Они направились к дому Сун Ю. Это был особняк, ближайший к вершине. Конечно, дом на вершине предназначен для Девятого Старейшины. Сам дом был близок к средневековому особняку. Он был сделан из кирпича с красной крышей. 


 Здание было не таким уж высоким. Вместо этого он был широким, так как само здание расширялось в сторону, огибая четверть пика. Тут и там было несколько больших каменных полей. Похоже, дом также разделен на четыре секции. 


 (Автор: Для лучшей визуализации это было недалеко от монастыря Тигриное гнездо в Бутане. Вы можете визуализировать четыре из них рядом друг с другом.) 


- Это тот самый дом. Он разделен на четыре четверти. Я справа, а Путри - слева. Поскольку Мастер обычно живет в дальней правой, ты будешь жить в дальней слева. 


- Конечно. У меня нет никаких проблем с этим, пока у меня будет немного уединения, - Алекс сказал "уединение" рефлекторно. После того, как Система и его духи нарушили его частную жизнь 24/7. Ему действительно хотелось побыть одному. 


- Уединение? Конечно, хотя я не знаю, почему ты так сказал, но мы не будем тебя беспокоить. В жилом доме есть кристалл. Ты можешь сообщить нам об этом, если у тебя возникнут какие - либо вопросы. Мы также сначала проинформируем тебя, прежде чем отправиться к тебе домой. - сказала Сун Юй. 


- Ммм, спасибо, - Алекс внезапно смутился. Он действительно выпалил все это рефлекторно.


- Но сегодня, я думаю, мой учитель хочет поговорить с тобой. Так что после этого я сначала сообщу своему учителю. Что касается руководства им и объяснения вещей о твоем жилом квартале … Я оставлю это Путри. 


- Понятно. - Путри кивнула. Алекс тоже кивнул. 


 После этого Сун Ю вошла в свой номер. Путри посмотрела на него: "Должны ли мы?" 


 Алекс кивнул. Затем Путри провела его в номер. Прежде чем они вошли в это место, Путри позвала его. 


- Алекс ... Я могу называть тебя так, верно? 


- Да, все в порядке, Сестренка. 


 Путри кивнула: "Я хочу поблагодарить тебя за то, что ты сделал. Эта Сволочь действительно раздражает, я хотела помочь Старшей сестре, но у меня не было такой возможности. Я действительно бесполезна. После того, как она так много для меня сделала, я не могу отплатить ей. Вот почему, увидев, как она смеется так удовлетворенно, как раньше, я действительно успокоилась. Я сильно благодарна. 


 Алекс слегка улыбнулся, но он все еще продолжал оставаться невежественным. В конце концов, до сих пор нет доказательств его действий. Конечно, он знает, что они не предадут его ... не предадут ... возможно. Нельзя измерить это при их первой встрече. 


- Я не понимаю, о чем ты говоришь, Сестренка. 


 Путри только беспомощно покачала головой. 


- Давай зайдем внутрь.  


 Алекс кивнул. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 190: Чарья  


 Они вошли в дом. Внутри было просторно, учитывая, что сам внешний вид был уже достаточно огромен. Первое, что Алекс хотел спросить, войдя в дом, было: "Сестренка. Я в замешательстве, зачем нам такой большой дом, когда в нем живет только один человек?" 


- Хм, с точки зрения смертных это место действительно огромно. Но с точки зрения культиватора, оно не такое уж и большое. Я имею в виду, что я могу добраться туда за долю секунды, в то время как обычные люди могут добраться туда за одну минуту ходьбы. - сказала Путри. 


 Хотя он понимал концепцию, он все еще не понимал, почему. В конце концов, здесь внутри все еще было много пустого пространства. 


- Вместо того, чтобы думать об этом, я проведу для тебя экскурсию по этому месту. Ну, это похоже на другие жилые помещения, включая мое. - сказала Путри. 


 Путри провела его по каждому закоулку и углу своего дома. Наконец они добрались до последней комнаты. Внутри комнаты было четыре кристалла. Синий спереди и три зеленых кристалла сзади. 


 Она объяснила: "Кристалл синего цвета используется для приемника. Это означает, что если кто - то захочет навестить тебя, этот кристалл внутри хрустального шара будет светиться. Что касается трех хрустальных шаров на задней панели, ты можешь активировать их своей Духовной Энергией. Левая - для моего дома, та, что рядом с ним, для Сестренки, а правая - для хором где останавливается Мастер, но эта тебе не понадобится. 


- Иди сюда и попробуй. Положи руку на хрустальный шар и используй свою Духовную Энергию, чтобы активировать его. - Путри попросила его подойти ближе. 


 Алекс подошел к ней ближе. Он осмотрел хрустальный шар, он не знал, что это за кристалл внутри. Тем не менее, он положил руку на Хрустальный Шар и позволил своей Духовной Энергии активировать его. Зеленый кристалл внезапно засветился. Но Алекс тоже что - то почувствовал, он почувствовал энергию кристалла. 


- Это значит, что ты хочешь посетить меня. Тогда голубой кристалл на моем доме будет светиться. Вы можешь отключить синий кристалл своей Духовной Энергией, шаг тот же, поэтому я уверена, что у тебя не возникнет проблем с его использованием. Затем, если я выключу синий кристалл, этот зеленый кристалл тоже перестанет светиться. Если это произойдет, это означает, что я знаю, что ты хочешь навестить меня, и ты можешь навестить меня в ближайшее время. И если ты сможешь это почувствовать, то внутри кристалла есть энергия. Я уверена, что ты это почувствуешь. Ты можешь использовать свою Духовную Энергию, чтобы проверить все. Так что тебе не нужно постоянно ходить туда - сюда из этой. 


- Я смотрю, довольно удобный инструмент, не так ли ... - Сказал Алекс в изумлении. 


- Действительно. Тогда это все, если ты хочешь попрактиковаться, ты можешь использовать большое поле снаружи. Ты хочешь что - нибудь спросить? 


- Нет, объяснение Сестренки было очень ясным. Большое тебе спасибо. 


- Хорошо. После того, как я уйду, я выключу кристалл. Если у тебя есть какие - либо вопросы ... - Прежде чем она закончила свои слова. Послышался высокий звук.  


- Путри! Приведи сюда этого нового парня. 


 Алекс был потрясен внезапным голосом. Путри только криво улыбнулась. 


- Это и есть Мастер. Она обычно так и обращается к нам, так что я уверена, что рано или поздно ты к этому привыкнешь. Ладно, пойдем. Ах, во - первых, я должна тебя предупредить. Не обращай внимания на ее внешность, она на самом деле очень заботливый Мастер. 


- Ммм, - Алекс не понял, что она имеет в виду, но все равно кивнул. Потом они наконец вышли. 


 Алекс и Путри вскоре прибыли, и Сун Ю уже ждала их. 


- Алекс, Мастер сказала, что она хочет поговорить с тобой наедине. 


 Алекс кивнул, входя внутрь один, когда Сун Ю закрыла за ним дверь. Внутри все было похоже на тронный зал в замке королевства, но, конечно, внутри не было трона. На самом деле внутри ничего не было, только большой пустой деревянный пол. Он увидел черноволосую женщину, которая сидела на полу в центре комнаты, грубо подняв ногу. Она убрала волосы за спину, завязав их в конский хвост. На ее лице был шрам, идущий от левой щеки к левой брови. С одного взгляда люди могут понять, что у этой женщины имеется богатое прошлое. Но сам по себе шрам не портил ее красивое лицо. Вместо этого это давало уникальные ощущения людям, которые ее видят. Она пососала свою трубку с табаком. Ее одежда была немного свободной и позволяла ему видеть большое декольте ... Впрочем, его это не волнует. Ее красивое тело, включая большие изгибы и идеальные края, совсем не соблазняло его. 


 Но, увидев ее, Алекс широко раскрыл глаза. Потому что это было похоже на то, что он помнил в своей памяти. Это была легендарная женщина - якудза! Что за чертовщина с этим миром? Только что он получил легендарный Кабэ-дон*, а теперь ему довелось увидеть женщину - якудзу. 


* Кабэ-дон – Ситуация, в которой парень прижимает девушку к стене. 


 Нет, на самом деле, какого черта с этой шайкой? Учительница женщина - якудза, Сестренка маленькая, веселая и сильная. Другая полностью элегантная и богатая молодая леди. На самом деле их характеры совершенно разные. 


- Эй, новенький. Я не понимаю причины, по которой мастер секты хочет, чтобы я держала тебя здесь. Но сейчас я хочу сначала поговорить с тобой. Так что, пожалуйста, садись, ах, ты можешь сесть где угодно, - сказала девятая старейшина слегка высоким и веселым голосом. Алекс кивнул и молча сел на пол, недалеко от нее. 


- Я хотела поговорить с тобой. В конце концов, здесь живут Сун Ю и Путри, пока ты мужчина. Но не надо так нервничать. Мне самой не очень нравится такая жесткая штука, как эта. 


 Алекс тоже понял ее беспокойство, поэтому кивнул головой, если он может жаловаться, он действительно хотел пожаловаться на ее слова, которые могут вызвать непонимание! Алекс понял, что она имеет в виду. Она, должно быть, говорит о вежливости и традициях в таком духе. Но, она должна быть в состоянии перефразировать это лучше! 


 Затем девятая старейшина продолжила: "Итак, кто из них твоя цель? Путри? У нее заботливый характер, позже она станет нежной матерью. О, только не говори мне, что тебе нравится Сун Ю? Хотя этот ребенок довольно жизнерадостен и полон энергии. Она, на самом деле, довольно заботливая и ответственная, знаешь ли. Или не говори мне, мне? 


 Его брови дернулись. Алекс безумно подумал: "Неужели она действительно хочет поговорить об этом? Но она говорит откровенно. Действительно ли это ее характер? Какой ответ я должен дать в подобной ситуации? Это сложный вопрос.' 


 Должен ли он сказать, что ему все не нравятся, раз это правда? Но она может сказать ему, что он лицемер. Тогда, должен ли он сказать, что это Сун Ю? Она может испытать отвращение, учитывая ее миниатюрную фигуру и детскую индивидуальность ... Тогда как насчет Путри? Нет, нет, хотя, Путри действительно лучший выбор. Он не может этого сказать, так как это может дойти до ее ушей, и это положит конец его жизни. Тогда должен ли он выбрать девятую старейшину? У нее красивое лицо, хотя на нем есть шрам, а также у нее действительно хорошее тело. Нет, она может подумать, что я пытаюсь подлизаться к ней.' 


 Алекс видел много подобных "сцен" на Земле. Выбор ни одной из них - лицемерие, Выбор одной из них - не лучший выбор, в то время как выбрав всех трех, он будет убит этими их отвратительными лицами. Алекс вспотел, ему следовало бы мыслить здесь нестандартно. Поэтому он придумал ответ, который еще никто не произносил. Поскольку он был здесь самым молодым, он ответил: "Мне не нравятся женщины постарше". 


 На этот раз настала очередь Девятой Старейшины дернуть бровью. Она сказала холодным голосом: "Итак ... Ты сказал, что тебе не нравятся женщины постарше, значит, тебе нравятся маленькие девочки?" 


 Алекс только что осознал ошибочность своего ответа. Затем внезапно он услышал звук шагов перед дверью, готовый ворваться в дверь. Обливаясь потом, Он обернулся, чтобы посмотреть на дверь. Но, конечно, ничего не поступало. 


 Внезапно девятая старейшина снова неловко заговорила. "Новый парень. Почему я чувствую, что снаружи раздаются шаги, готовые прийти сюда? Ты повернул голову, Ты что - нибудь знаешь?" 


 Алекс яростно замотал головой. Девятая старейшина внезапно рассмеялась: "Гахаха, хорошо. Я знаю, что ты хочешь избежать этого вопроса. На самом деле, этот вопрос был всего лишь шуткой. Но, подумать только, твой ответ таков ... Я решила, ты мне действительно нравишься, новичок. Добро пожаловать на девятую вершину". 


 Алекс кивнул головой. Теперь, когда на его голову больше не давят, он действительно может ясно мыслить и сожалеет, почему ответил на вопрос этими словами. Затем он погладил кольцо на безымянном пальце левой руки. Девятая Старейшина тоже заметила его действие. 


- У меня две жены, и я действительно люблю их. Вот мой ответ. Я надеюсь, что это не разочарует вас, Девятая Старейшина. - сказал Алекс с искренним лицом. 


 Девятая старейшина с удивлением посмотрела на его искреннее лицо, Она обнаружила, что ответ действительно исходит из его самой глубокой части. Затем она слегка улыбнулась: "Это так ..." 


 Хотя, в глубине души Алекс добавил еще кое-что: "Анна тоже все еще ждет. Как он может проводить с ними время?' 


- Хорошо. Позволь мне представиться. Я Чарья, просто Чарья. Предыдущий мастер секты нашел меня, когда я была ребенком, и вырастил здесь. Приятно с тобой познакомиться ..." 


- Александр, Александр Сириус. Вы можете называть меня Алекс, так как Александр получится немного длинновато." 


- Конечно. Приятно познакомиться, Алекс. - Чарья кивнула. 


- Тогда давай вернемся к нашей теме. Я слышала, что ты очень талантлив в том, чтобы заставить Мастера Секты сделать шаг лично. Но я действительно до сих пор не понимаю, почему он сказал, что у тебя не может быть мастера или учителя? Если ты не хочешь отвечать, я не против. В конце концов, у всех нас есть свои личные секреты, которые мы не можем позволить узнать другим". 


 Алекс кивнул. Затем Чарья встала и внезапно потянулась всем телом. 


- Давай продолжим мою традицию. Мы будем сражаться снаружи. Я снижу свою культивацию, чтобы соответствовать твоей. Итак, я ограничу свое до 5 - Звездочного Мастера боевых искусств. Конечно, у Сун Ю и Путри тоже была такая дуэль со мной, когда они пришли сюда тогда. 


 Пораженный, Алекс не может сказать " нет " в это время ... Не так ли? Чарья подошла к двери и пинком распахнула ее. "Гахаха. Девочки, мы идем на поле!" 


- Учитель, вы собираетесь делать то, что обычно? - обеспокоенно спросила Сун Ю. 


- Конечно. Это моя личная церемония приветствия. 


- Вы уверены, учитель? 


- Конечно. Ты и Путри также получили такое же приветствие. Я не могу отпустить этого парня с пустыми руками. 


- Я имею в виду, Учитель. Мы нашли его сегодня, когда он внезапно вошел в десятку лучших в рейтинге Внешних учеников. 


- О! + Эта новость приводит даже Чарью в изумление. Она посмотрела на Алекса и свирепо ухмыльнулась. 


- Похоже, новый парень здесь действительно необычный. 


 Алекс странно улыбнулся. Он хочет пересдать боевую башню. Он остановится на ранге, который не будет выделяться, если сможет это повторить. Они выходят на большое поле за дворцом. 


 Сун Ю и Путри пришли что бы поддержать его. 


- Удачи, Алекс. Я болею за тебя. 


 В то время как Путри только дала ему реалистичное мнение: "Мастер ... действительно ненавидит проигрывать" 


 Когда Сун Ю подбодрила его, Алекс принял это с кивком. Но когда Путри сказала это, он внезапно сглотнул. Разве это не означало, что если он будет бороться сильнее, то и она ответит тем же? Алекс думал о том, чтобы нанести свой удар и намеренно потерпеть поражение от нее. Но когда он вышел на поле. 


 Чарья посмотрела на него, ухмыляясь. 


- Алекс. Я скажу вот что. Не смей расслабляться! Если ты осмелишься это сделать, мы сделаем это дважды. 


- !!! - Алекс вспотел. Он спрашивает в своем сердце. 


- У этой женщины есть шестое чувство? 


 Он может только беспомощно вздохнуть. Ну, он также хочет попробовать сравниться со старейшиной в их технике, в случае когда у них будет один уровень развития. Это означает, что все зависит от их методов, навыков и опыта. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 191: Чарья Против Алекса  


 Два человека стояли на огромном поле. Их разделяло пятьдесят метров. Чарья вытащила свой меч синего цвета. Ее меч был однолезвийным, он был близок к катане, но у ее меча не было такой кривизны, как у катаны. Алекс тоже достал свой меч. Чарья высвободила свою Духовную Энергию. Несмотря на то, что поблизости было только два человека, Сон Ю и Путри Вулан. После того, как она высвободила свою Духовную Энергию, она сказала Алексу: "Этого должно быть достаточно, верно? Я ограничила свое развитие 5 - звездочным Мастером боевых искусств". 


 Алекс кивнул головой в ответ на ее заявление. Он также высвободил свою Духовную Энергию, которая была равна Энергии Чарьи. Конечно, для Чарьи это количество Духовной Энергии было лишь мизерной частью ее реальной Духовной Энергии. Они были готовы к битве, Затем Чарья посмотрела на Сон Ю. 


 Конечно, Сун Ю знала, что это значит. Она шагнула вперед и ответила: "Тогда я подам сигнал. Матч Начинается!" 


 Давление исходило от их Духовной Энергии, которая внезапно исчезла, когда люди, о которых идет речь, также исчезли с поля. В тот момент, когда они появились, их мечи столкнулись друг с другом в центре поля. Их силы были равны, прежде чем Алекс внезапно сделал первый шаг. 


- Неподвижный шаг. 


 В тот момент, когда он использовал "Неподвижный шаг". Давление от его ног перешло к руке и на короткое время увеличило его силу. Но этого было достаточно, чтобы оттолкнуть Чарью назад. Это внезапное увеличение силы повергло Чарью в изумление. Но Алекс воспользовался этим шансом, когда он замахнулся мечом в ее живот справа от нее. Чарья блокировала меч Алекса своим мечом. Но Алекс снова использовал свой "Неподвижный шаг". Она снова потеряла силы. Но на этот раз Она подпрыгнула вверх, чтобы увернуться от удара, когда меч Алекса продолжил свой путь, но ничего не порезал. 


 Алекс тоже вскочил, чтобы возразить на это. Он послал удар ногой, чтобы снова пригвоздить ее к земле. Так как ее меч все еще был под ее телом, так как она еще не стабилизировала свою стойку. У нее не было другого выбора, кроме как блокировать удар Алекса другой рукой. Конечно, Алекс не был таким уж милым. 


- Тяжелый шаг. 


 Когда его тело стало тяжелым, Чарья обнаружила, что у нее не было сил блокировать удар только одной рукой. Она тут же уронила меч на землю и блокировала удар обеими руками. Ее ноги приземлились на землю, но из - за силы удара Алекса. Земля под ее ногами начала трескаться. 


- Эй, эй, ты безжалостен, не так ли? Ты не сдерживаешься против такой женщины, как я? Или из - за этого шрама ты не видишь во мне женщину? - сказала Чарья, поднимая свой меч вверх. Она схватила свой меч и замахнулась им на Алекса. 


 Алекс немедленно использовал ноги, чтобы стабилизировать свой центр тяжести, а затем отошел от нее на расстояние. 


 Он посмотрел на Чарью: "Нет. Это не из - за вашего шрама. Если мне нужно это сказать, этот шрам не делает вас менее красивой. Вместо этого он создает особую ауру, уникальную только для вас. В моих глазах вы красивая женщина". 


- Это так? Ты собираешься ухаживать за мной после этого? 


- Нет. Если вы скажете, что я жесток ... Нет, это мое глубочайшее уважение к вам. 


- Уважение, хм ... 


 Алекс кивнул: "Мы - культиваторы. Итак, я верю в гендерное равенство как коллега - культиватор. Я не согласен, когда они жалуются на то, что не родились мужчиной, но также хотят, чтобы к ним относились по - особому, когда им это удобно. У каждого народа есть свое собственное качество, разница лишь в том, правильно ли они использовали свое собственное качество или нет. Я буду относиться к ним одинаково, Если они мои враги, я убью их без пощады. Вот почему в эту битву я иду с намерением победить. Это мое глубочайшее уважение". 


 Его слова заставили их онеметь от изумления. Верно. Иногда они хотели быть равными мужчинам. Иногда они сожалели, потому что их сила часто уступала мужской. Но когда он сказал, что у каждой из них было свое качество, уникальное только для них самих. Они начали думать. 


 Чарья думала о том, как она часто побеждала своих врагов своей инстинктивной борьбой, которая делала ее непредсказуемой для своего противника. Сон Ю думала о том, как ее гибкость может принимать нелепую форму, чтобы атаковать своего противника и ставить его в невыгодное положение. В то время как Путри думала о своей быстрой, но нежной скорости вместе с ее стихией ветра, которая помогла ей в большей части ее битвы. 


 Слова Алекса разбудили их. Правильно, все они обладали уникальным качеством, которое делало их равными любому, будь то мужчина или женщина. Думая обо всем этом, они невольно улыбнулись. Похоже, этот новый младший брат (ученик) особенный. И они были правы, приняв его здесь. 


 Чарья посмотрела на него с большим интересом, снова принимая стойку. 


- Это верно. Тогда я тоже буду сражаться с тобой с намерением победить. Приготовься. 


 Она подняла меч на уровень своих глаз. Это заставило ее взгляд сфокусироваться на Алексе. 


- Позволь мне посмотреть ,как ты справишься с моим Ритуалом Меча. 


 Она исчезла. Алекс внезапно взмахнул мечом в сторону, и в тот момент, когда он взмахнул мечом в сторону, с той стороны появилась Чарья. Она снова исчезла, в то время как Алекс взмахнул мечом, целясь ему в спину, и сцена повторилась снова. За его спиной появилась Чарья. Они повторяли одно и то же движение снова и снова. Алекс все еще находился в своем первоначальном положении, в то время как Чарья продолжала идти и идти к нему в непредсказуемом направлении. 


 Сон Ю и Путри потрясены, наблюдая за этим. Они никогда не думали, что Алекс сможет проследить за движением их учителя с первого раза. В отличие от людей, которые были на уровне Лорда, которые пережили много сражений под их клинком, Алекс все еще был 5 - Звездочным Мастером боевых искусств. 


- Он ... он действительно может следовать Ритуалу Меча Мастера, - сказала Сон Ю с выражением крайнего шока на лице. 


- Да. Когда мы тогда сражались с Мастером, и она использовала этот Ритуал с Мечом. Мы были совершенно ошеломлены ее непредсказуемыми движениями. 


 Без их ведома Алекс использовал свои Духовные Глаза до предела. На данный момент в его Технике Духовных Глаз есть две полезные функции. Во - первых, его зрение становится быстрее, что очень полезно в бою. Во - вторых, он может видеть поток энергии. Каждая энергия имела свой цвет, который можно различить по Глазам Духа. К сожалению, Духовные Глаза Алекса все еще находятся на более низкой стадии. Он может смутно видеть поток энергии. Он может видеть, что происходит внезапное движение энергии, но он еще не может ясно видеть это, включая их цвет. 


 Алекс использовал свои Духовные Глаза, чтобы увидеть движения Чарьи. Таким образом, он может следить за ее движениями, парируя ее снова и снова. 


 Их столкновение продолжалось несколько минут. Они оба были равны. Чарья продолжала нападать на него непредсказуемым образом, в то время как Алекс продолжал блокировать ее снова и снова. Но битва становилась все интереснее и интереснее. Особенно когда их борьба медленно включает в себя Ауру Меча. 


 Чарья постоянно меняла свою схему атаки снова и снова. Это было похоже на то, что у нее не было никаких моделей атаки, или все они были ее моделями атаки. Ее разнообразные схемы атаки заставили Алекса использовать свое "Движение неба", чтобы соответствовать ее движениям, особенно его "Мимолетный шаг", "Быстрый шаг" и "Неподвижный шаг". 


 Сон Ю и Путри со стороны могут только молча наблюдать за их битвой. Они подумали, что если бы они были на месте Алекса, 5 - звездочного Мастера боевых искусств и его юного возраста. Смогли бы они действительно удержать Чарью, как Алекс? Конечно, теперь, когда их культивация продвинулась вперед. Они могут биться с ней долгое время, особенно Сон Ю. 


 Но вдруг Чарья произнесла шокирующие слова. "Ха-ха-ха, отлично, отлично. Я никогда не думала, что ты сможешь угнаться за мной. Тогда мне пора стать серьезной". 


- Учитель, вы сошли с ума? - Сон Ю, как та, кто следил за ней дольше всех, сразу же поняла ее намерение. 


- Ха-ха, не волнуйся. Я знаю, когда нужно остановиться. 


- Вы явно не знаете. 


 Внезапно искра молнии переместилась от ее меча к ее телу, когда молния начала окружать ее. Часть молнии, окружавшей ее тело, медленно направилась к ее мечу. Наконец она исчезла. 


 Глаза Алекса расширились, когда он поднял свой меч перед собой. Чарья внезапно появилась перед ним, и когда их мечи столкнулись, Алекса снесло ветром. Она стала намного быстрее, и его тело едва может реагировать на ее движения. 


- Ха-ха, я никогда не думала, что ты сможешь угнаться за моим движением. Я думала о том, чтобы остановиться, прежде чем он достигнет тебя, но когда я поняла, что ты отреагировал на мое движение. Я была потрясена. Ты действительно талантливый молодой человек. Я думаю, никто не сможет превзойти твой талант. 


- Талант ... Я надеюсь, что Девятый Старейшина сможет сохранить это в секрете, - сказал Алекс. 


- Хо, почему? - удивленно спросила она. 


- В конце концов, обычно люди, особенно такие молодые люди, как ты, любят выставлять напоказ свой талант. 


 Алекс только покачал головой и повторил это еще раз. 


- Я надеюсь, что Девятый Старейшина сможет сохранить это в секрете. 


 Видя, что Алекс не отвечает на ее вопрос, она просто отмахнулась от него. "Отлично. Я сохраню это в секрете. Я уверена, что ты хочешь, чтобы Сон Ю и Путри тоже держали это в секрете. Не обращай на них внимания, я уверена, что они знают, что делать. И последнее, тебе не нужно называть меня "Девятой старейшиной". Я узнала тебя, будь то твой талант или твоя мудрость. Так что ты можешь просто называть меня "Старейшина Чарья". 


- Понял, старейшина Чарья. 


- Хорошо, тогда давай начнем сначала. 


 Алекс кивнул и глубоко вздохнул. 


- Полный газ. 


 Используя "Полный газ", Алекс может увеличить свою силу, которая теперь должна быть равна Чарье в течение пяти минут. Это означает, что Алексу нужно было закончить этот бой в течение пяти минут. Этот всплеск силы в Алексе в очередной раз поверг Чарью в изумление. 


 Она только ухмыльнулась, прежде чем снова исчезнуть. Теперь Алекс, очевидно, может уследить за движениями Чарьи. 


 *Лязг* 


 Оба их меча столкнулись. И к его удивлению, Чарья скользнула своим мечом и сделала так, чтобы их взмахи промахнулись. Но Чарья сделала это нарочно. В тот момент, когда ее меч коснулся земли, ее молния начала направляться к земле. Молния раскололась в трех направлениях. 


 Слева, справа и сзади. С Чарьей впереди Алекс был окружен с четырех сторон. Что - то было не так, когда он увидел молнию. Был еще один цвет энергии, но он не знал, что это такое. Но интуиция подсказывала ему, что это опасно. И в этот момент он понял, что каждая из молний была покрыта Аурой Меча. 


- Опустошение! - Алекс немедленно отреагировал на это. На его спине появилось пять Иллюзорных Мечей. Трое из них перехватили три приближающиеся молнии. Так как оба они были покрыты Аурой Меча. Их сила была равной, в тот момент, когда они столкнулись, произошло взаимное уничтожение. Но у Алекса все еще оставалось два Иллюзорных меча. Они полетели в сторону Чарьи, что заставило ее отступить. 


 Мечи на этом не остановились. Мечи Алекса преследовали ее. Но это было бесполезно, когда Чарья внезапно довольно легко уничтожила их. 


 Между ними была еще одна дистанция. Чарья внезапно остановилась. 


- Ты действительно хорош. Тогда как насчет вашей максимальной выходной мощности? Я действительно хочу увидеть это сейчас. - Чарья подняла свой меч. Алекс видит над собой проекцию гигантского клинка, медленно приближающегося к нему. Алекс может легко увернуться от этой атаки, так как в данный момент она медленная. Но он также видит, что Чарья намеренно замедлила его. Это было своего рода приглашение между силами. Алекс не был бы мужчиной, если бы не принял это приглашение. 


 Алекс тоже поднял свой меч и опустил его, чтобы принять ее приглашение. 


- Искусство Меча Сангвина. Пятнадцатый Удар! 


 Столкновение между тираническим клинком и властным Взмахом Меча. И удивительно, в тот момент, когда они коснулись друг с другом. Все они, включая Сон Ю и Путри, смогли чувствовать, что их сила была равной. И, наконец, уничтожили друг друга. 


 Чарья еще больше разволновалась, увидев, что его сила так хороша. Это движение только что было ее самым сильным Искусством Владения Мечом. Хотя сила была ограничена 5 - Звездочным Мастером боевых искусств. В конце концов, это было все еще ее самое сильное Искусство Владения Мечом. 


 Они оба сцепились еще на несколько минут, прежде чем Алекс внезапно не начал задыхаться. Хотя Чарья и сказала, что она ограничила свое развитие, это зависело только от ее силы. У нее была резервная энергия со стадии культивирования Боевого Лорда, которой она бессознательно пополняла свою энергию. 


 После того, как она наконец поняла, что натворила, Чарья почувствовала себя неловко из - за этого, особенно по отношению к Алексу. Что бы ни говорили другие, она проиграла в этой битве. В конце концов, она превосходила его в плане опыта, у нее также было преимущество в запасе Духовной Энергии, и она даже использовала свое элементарное преимущество. Конечно, если бы Алекс использовал свой огонь, возможно, он смог бы подавить ее или, по крайней мере, он мог бы бороться с ней на равных. В любом случае, это не битва не на жизнь, а на смерть, и ему нет никакой пользы раскрывать свой огонь сейчас. 


 Она посмотрела на Сон Ю, которая кипела от злости, потому что она сжульничала. В конце концов, это нечестный бой. Из - за чувства вины, предположила она. 


- Похоже, сейчас ты устал. Мы закончим этот бой одним движением. Особое искусство владения Мечом в Секте Небесного Меча, "Разрез семи звезд". Есть какие - то проблемы? 


 Алекс покачал головой. Все действительно было так, как она сказала. Его Духовная Энергия почти иссякла, и его "Полный газ" почти иссяк. 


 Они оба начали поднимать свои мечи. И Духовная Энергия начала покрывать их мечи. Они оба одновременно опустили мечи вниз. 


- Семь Звезд! 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 192: Победа  


- Семь звезд, -Семь звезд Чарьи состоят из пяти слоев Волны Меча. Из - за ограничений 5 - звездочного Мастера боевых искусств она может сделать только пять слоев с этим крошечным количеством Духовной Энергии. Но, к ее удивлению, Алекс сделал только один слой Семи звезд. Это ее очень смутило. 


 Алекс может вырезать только один слой семи звезд? Это что, шутка такая? Судя по его предыдущим навыкам, это никак не могло быть правдой. Но доказательства были налицо. Но то, что произошло дальше, потрясло их до глубины души. 


 Две властные Волны Меча, наконец, столкнулись. Один слой Семи Звезд Алекса легко победил пять слоев Чарьи. Словно Семь звезд Чарьи были чем - то вроде пяти слоев деревянной стены. Затем вырезанные Алексом Семь звезд были одним слоем металла. Он был сделан только из первоначальных трех слоев Разреза Семи Звезд, которые слились друг с другом. Он может сделать три слоя, на 5 - звездочном Мастере, потому что он использовал "Полный газ", чтобы немного увеличить свою силу. 


 Затем, если позже Алекс сможет сплавить четыре слоя "Семь звезд", он, возможно, станет более прочным типом металла или даже алмаза. И он будет непрерывно развиваться, пока не достигнет семи слоев. Но Вырезанные Чарьей Семь Звезд всегда будут деревянной стеной, даже если бы она сделала семь слоев Семи Звезд, это были бы только семь слоев деревянных стен. Это было сравнение между истинным Разрезом Семи Звезд и Разрезом Семи Звезд, которому научились все в секте. Это было причиной, по которой Алекс был очень особенным человеком в настоящее время в секте. 


 Взмах Меча Алекса прошел сквозь препятствие, как будто разрезал тофу. Он продолжал лететь в сторону Чарьи. Чарья, и даже Сун Ю и Путри, вспотели. 


- Учитель! - закричали Сун Ю и Путри одновременно. 


- Нехорошо, - нахмурилась Чарья. Безграничная Аура Меча внезапно вырвалась из ее тела. Она внезапно окружила ее, образовав энергетическую сферу радиусом в десять метров. Если бы кто - то увидел эту сферу, он почувствовал бы, насколько остра эта сфера энергии. Если бы Мастер боевых искусств оказался неподготовленным внутри этой сферы, он / она был бы разорван на куски. 


 Когда вырезанные Алексом Семь Звезд попали внутрь сферы. Энергия из сферы начала агрессивно разрывать Волну Меча. Энергия Волны Меча начала исчезать шаг за шагом. И к тому времени, когда он достиг Чарьи, Взмаха Меча больше не было. 


 Это было действительно зрелище, на которое стоило посмотреть. Сун Ю и Путри наконец выдохнули. Чарья радостно засмеялась: "Гахаха, этот парень действительно хорош. Я никогда не думала, что кто - то сможет, наконец, понять истинный Разрез Семи Звезд. Я использовала свою молнию и свой Ритуал Меча. Этот парень не только почти достиг уровня Гроссмейстера Меча. Он также смог понять истинный Разрез Семи Звезд. Он даже заставил меня использовать мою Зону Меча. 


- Истинный Разрез Семь Звезд? - Сун Ю и Путри в шоке. У них отвисла челюсть до земли. Сун Ю, которая также использовала Меч, наконец собрала всю свою энергию, чтобы спросить: "Учитель ...Что вы имеете в виду? Истинный Разрез Семи Звезд?" 


- Все так, как я сказала. Это знание, которое ты можешь познать после того, как станешь Старейшиной одной из двадцати вершин. Разрез Семи Звезд, который популярен внутри секты, не является настоящими Разрезом Семи Звезд. Это доказано людьми из трех поколений выше нас. Но они держат это в секрете. В конце концов, Секта Небесного Меча никак не может сказать, что их основное Искусство Меча в то время было пониженным. Другие секты будут смеяться над нами и, вероятно, нападут на нас.  


 Но теперь время прошло, даже другие Секты знакомы с нашим нынешним Разрезом Семи Звезд. Так что теперь даже некоторые ученики старейшины, возможно, уже рассказали об этом своему учителю. Конечно, они не скажут правду другим. Так что я ожидаю того же от вас двоих. Теперь все это имеет смысл. Почему Мастер Секты лично сделал шаг за него и почему он хочет, чтобы ты была его наставником. Он продал нас ему. 


- Мастер секты продал нас? - Путри удивленно посмотрела на Чарью. 


- !!! - Сун Ю сразу поняла, что она имеет в виду. 


- Что? У вас есть какие – то чувства к нему? - Чарья дразнила их, глядя на Алекса, который, как ни странно, все еще стоял на своем прежнем месте, не двигаясь. 


- Он мой Младший брат, - сразу же сказала Сун Ю, в то время как Путри кивнула головой в знак согласия без всякого выражения. 


- Ну, мы не можем знать, что произойдет в будущем. Но я могу сказать, что он надежный человек и уважает нас. У меня нет никаких претензий ни к его навыкам, ни к его личности. Я уверена, что он не сделает ничего чрезмерного, например, не будет навязываться вам или что - то в этом роде. Так что все хорошо, если вы хотите быть с ним.  


- Это невозможно, - сказала Сун Ю, улыбаясь. Путри только снова кивнула головой. 


- Ахаха, я просто так говорю. Но в будущем это может измениться, - снова поддразнила Чарья. 


- Тогда почему бы Учителю не взять и его тоже? Я имею в виду, он сказал, что вы тоже привлекательны в его глазах. 


- Ха-ха, ну, похоже, он нас ждет. Пойдем. - сказала Чарья, подходя к Алексу. Сун Ю и Путри последовали за ней. 


 Они были удивлены появлением Алекса, когда подошли к нему. Глаза Алекса были закрыты, а дыхание было медленным, но ровным. Все они сразу поняли, почему Алекс не приходил к ним все это время и только стоял здесь неподвижно. Это было действительно шокирующим для них, Алекс упал в обморок, стоя на месте. 


- Гахаха, на этот раз мы не знаем, кто победитель, - счастливо рассмеялась Чарья. 


- Совершенно очевидно, что он победитель! Вы уже использовали все свои сильные стороны, включая свою стихию, вы даже использовали свою Духовную Энергию Боевого Лорда, чтобы пополнить свою энергию. И вы даже использовали свою Зону Меча, чтобы блокировать последнюю атаку. - Сун Ю немедленно парировала ей. 


- Хорошо, хорошо, я уже знаю это. О, подождите ка, кажется, эта маленькая Сун Ю прониклась к нему симпатией?" Чарья была удивлена внезапной вспышкой с ее стороны.


 Сун Ю ничего не сказала. В данный момент она не испытывала к Алексу никаких чувств, подобных тем, что были в устах ее учителя, единственное, что у нее было - это благодарность, когда он спас ее от надоедливого Изака. Она опустила Алекса, легла на землю, поддерживая его голову своей рукой. 


- Учитель, он действительно использовал настоящий Разрез Семи Звезд? 


- Да. Уверяю тебя. Суть его Разреза Семи звезд отличается от нашего. 


- В чем разница? 


- Бесполезно спрашивать меня об этом. Я получила только намек от этого нападения. Как насчет того, чтобы спросить его самого? Может быть, он тебя научит? В конце концов, если истинные Семь Звезд снова увидят свет. Секта станет более процветающей. - сказала Чарья. 


- Учитель ... вы предлагаете пожертвовать моим телом? 


- Нет. Кажется, я недостаточно ясно выразилась. Я только что разговаривала с ним наедине, и могу вас заверить, у него хороший характер. Может быть, он только попросит тебя научить его другому Искусству владения Мечом для него. 


- Еще одно Искусство Владения Мечом? Но он ведь выбрал Искусство Владения Мечом внутри Павильона. 


- Ах, я забыла сказать тебе об этом. Мастер секты, точнее Седьмой Старейшина, сказал, что его талант в мече не имеет себе равных. Я действительно не понимаю, что он имеет в виду, так как он объяснил это очень сложным и окольным путем. Похоже, он находится под Небесной Клятвой. Так что он не может сказать этого полностью. Но, насколько я понимаю, Он может использовать Искусство Владения Мечом, просто посмотрев, как другие использовали его несколько раз. 


- Ах! - Сун Ю, очевидно, была очень шокирована, услышав это. Для нее это было невозможно. И даже в ее доме такого не было, Гений ... нет, монстр. Другими словами, Алекс может скопировать Искусство владения Мечом, просто взглянув? Она смотрела на своего Младшего Брата, как на монстра ... непревзойденного гения. 


 В настоящее время у Путри от шока заплетался язык. Сун Ю все еще не верила в это. 


- Вы серьезно, учитель? Я имею в виду, вы можете неправильно истолковать Седьмого Старейшину, разве нет? 


- Я не знаю. Ты можешь просто попробовать это с ним. Я уверена, что ты скоро узнаешь об этом. Я постараюсь понять его Семь Звезд. Я бы хотела попросить его обменяться со мной Искусством Владения Мечом. Хотя, это если он согласится на это. Я не буду принуждать его, если он не захочет. В любом случае, мы слишком много говорили. Верни его и дай ему отдохнуть. 


- Тогда я верну его обратно. Так как у меня тоже есть для него подарок, - сказала Сун Юй. 


- Хо, подарок? - Чарья лукаво улыбнулась. 


 Сун Ю только посмотрела на нее с непроницаемым лицом, говоря ей, что это не так. Она вздохнула: "Это идеальная Пилюля Нефритового сердца. Я надеюсь, он еще не принял Пилюлю Нефритового сердца, особенно низкосортную ... " 


 Сун Ю вдруг загадочно посмотрела на него. Теперь, когда она упомянула об этом. Она наконец вспомнила. Впервые она услышала его голос перед Боевой Башней. Ей показалось, что она где - то слышала его голос, но не помнила его. Теперь, когда она вспомнила о таблетке Нефритового сердца. Она вспомнила фигуру Алхимика в маске, который продал ей эту Пилюлю. Их голоса были действительно похожи. Она не вспомнила об этом раньше, потому что, когда Алхимик заговорил, его голос немного изменился, потому что он говорил под маской. Теперь, когда она медленно осмотрела его в уме. Голос Алекса и голос Алхимика в маске были почти одинаковыми. 


- Ну, неважно. - Чарья только пожала плечами, а затем повернулась к Путри: "Как насчет тебя? Но после этого я вернусь к себе." 


- Тогда я тоже вернусь к себе домой. - Путри кивнул. 


- Хорошо. Верно. Отдай это ему, - Чарья достала жетон и бросила его Сун Ю. 


- Объясни ему использование этого жетона позже. 


 Сун Ю взяла жетон и кивнула. После этого Чарья, наконец, улетела обратно в свой дом на вершине. Сун Ю несла Алекса на спине, затем повернулась к Путри. 


- Пойдем. 


 Путри кивнула. Сун Ю привела его к себе домой. Сначала она спросила Путри, где его комната. Путри, очевидно, не знает об этом. Поэтому вместо того, чтобы отвести его в свой домой, Сун Ю сначала отвела его к себе, чтобы дать ему отдохнуть. 


 Два часа спустя Алекс проснулся. Видеть незнакомый, но заставляющий чувствовать себя как дома потолок. Он изо всех сил пытался открыть усталые глаза. В его сознании начали всплывать воспоминания о драке. 


- Ах, я потерял сознание после использования этой техники. Я использовал это как свою последнюю атаку. Из - за отскока "Полного газа", идущего по моей истощенной Духовной Энергии. Я потерял сознание. Как долго я спал? Но, судя по моему усталому телу, похоже, что побочный эффект "Полного газа" все еще присутствует. Так что я отключился меньше чем на три часа. 


 Алекс огляделся по сторонам. Комната была такой же, как и в его новом доме, когда Путри устроила ему экскурсию по дому. 


- Это моя комната? 


- Нет, это моя комната, - внезапно вошла Сун Юй. Кажется, она уловила звук в этой комнате и заметила, что он проснулся. 


- Сестренка? - Алекс попытался приподнять свое усталое тело. Сун Юй остановила его. 


- Не дави на себя. Хорошо бы еще немного отдохнуть. 


- Ммм. 


- Ты действительно здорово победил Мастера. 


- А? Я выиграл? - Алекс был удивлен этим. В конце концов, он ... 


- Но я вырубился на поле боя. 


- В последнем столкновении твои Семь Звезд заставили ее использовать свою Зону Меча. После этого она признала свое поражение. Но мы не заметили, чтобы ты в это время потерял сознание. Ты только стоял, не двигаясь. И когда мы подошли к тебе, мы, наконец, поняли, что ты потерял сознание. Я была очень удивлена, увидев, что кто - то потерял сознание, стоя. 


- Я понимаю ... - Алекс не знал, что делать в данный момент. Атмосфера стала неловкой. Алекс кое о чем подумал. 


- Что такое Зона Меча? 


- Аура меча - это требование, прежде чем кто - то сможет стать Гроссмейстером Меча. Но, как я слышала от Мастера, ты легко можешь научиться чему угодно в Искусстве владения Мечом. Это относится к Ауре Меча и тому подобному? 


 Алекс был шокирован ее заявлением. Единственный, кто знал об этом в Секте Небесного Меча - Конн.  


- Это от Седьмого Старейшины? 


- ... Да. 


 Алекс вздохнул. Что ж, рано или поздно это должно было случиться. Похоже, старый лис Конн очень старался найти лазейку в этой Небесной Клятве. Алекс узнал о Небесной Клятве от своего учителя Максвелла. Максвелл сказал ему, что лучший способ связать кого - то - это заставить его сделать Небесную Клятву. Но, как и в контракте, если он недостаточно детализирован, обязательно найдутся какие - то лазейки, которые можно использовать. И Конн воспользовался этим. Поскольку все было именно так, похоже, ему нужно добиться некоторого престижа перед турниром. 


- Да. Но не могла бы ты сначала сказать мне, что знает об этом Сестренка? 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 193: Снова Гача?  


- Тогда я сначала объясню то, что знаю. Ну, это было то, что я получила от Мастера, хотя. Она сказала, что ты гений, который может научиться Искусству владения Мечом, просто глядя на других. И она сказала, что Мастер Секты продал нас тебе, - Сун Ю сказала последнюю часть, чтобы проверить Алекса в этой части. Алекс немного удивился этому. Были две вещи, которые могли побудить мастера секты сделать это. Во - первых, его так называемый "Мастер". А во - вторых, его разрез Семи Звезд. За его Семь Звезд они могут просто заставить его сказать это им. Вот почему Алекс предположил, что Мастер Секты все еще опасается присутствия его "Мастера" или Конна, который не может объяснить это ясно из - за Небесной Клятвы, что приведет к возникновению недопонимания. Одно недоразумение станет еще одним недоразумением, и так далее. Что ж, это было удобно для него, так как могло защитить его на какое - то время. Чем более загадочным он был, тем больше людей будут воздерживаться от причинения ему неприятностей. Он не возражал, если Внешний или Внутренний Ученики доставят ему неприятности, так как сейчас у него есть Путри и Сун Ю. И, возможно, основной ученик тоже. 


 Что касается Старейшин, он не знал, как далеко распространилось их "непонимание". Но чем больше она распространяется, тем удобнее. 


 Напротив, Сун Ю совершенно неправильно поняла его молчание. Она думала, что Алекс такой же, как и другие мужчины, которые хотели ее, потому что она была красивой и тому подобное. Поэтому она сказала соблазнительно, чтобы испытать его дальше: "Тогда ты хочешь, чтобы я обслужила тебя?" 


 Алекс знал о ее намерении. Он знал, что она не знала о его "прошлом". И не было никакого способа, чтобы такой Воинственный Лорд, как она, хотела бы быть с таким. Особенно после того, как она подралась с Изаком и издала этот удовлетворенный смех. Алекс вздохнул и сказал с непроницаемым лицом: "Сестренка. Ты дразнишь меня или соблазняешь? Знаешь, тебе нужно лучше выполнять свою работу. Во - первых, если ты дразнишь меня, ты должна смеяться, так как в этом смысл дразнилок. Это для того, чтобы повеселиться. Во - вторых, если ты соблазняешь меня, ты не должна говорить это таким неуклюжим соблазнительным тоном. " 


 Сун Ю застыла, когда услышала это. Она не знала почему, но ей стало немного обидно. Хотя, она испытывала его. По крайней мере, она все еще была уверена в своем обаянии. Похоже, ее Мастер была права. Алекс был другим. 


- Прости, Братишка. Я только что проверял тебя. 


 Алекс кивнул: "Все в порядке". 


- Тогда, за мои извинения, я дам тебе это, - Она достала зеленую Пилюлю из своего Космического кольца для Алекса. 


 Алекс, очевидно, узнал Пилюлю. Во - первых, он был Алхимиком. Во - вторых, он был тем, кто сделал эту Пилюлю. В - третьих, Он продал его ей лично. 


- Идеальная Пилюля Нефритового сердца, - Должен ли он принять это? Или ему не следует этого делать? В конце концов, у него уже давно была Идеальная Пилюля Нефритового Сердца. Он и не думал, что они купили это для него. В конце концов, он был всего лишь незнакомцем, которому вдруг понадобилось, чтобы они его подобрали. Что ж, отвергнуть это было бы невежливо по отношению к ней. Поэтому он взял его. 


- Спасибо, Сестренка. 


 Но когда он попытался взять Пилюлю Нефритового сердца из ее руки. Сун Юй немедленно протянула руку и осмотрела ее. 


- Как и ожидалось. Тогда ты был Алхимиком в маске. 


- Что ты имеешь в виду, Сестренка? - Алекс был удивлен этим, но ему нужно было сохранить свое невежество. 


- Ха - ха, тебе не нужно действовать. Ты очень недооценил мой слух. Даже несмотря на то, что твой голос немного смягчился, потому что ты говорил под маской. После подтверждения твоей руки я, наконец, знаю, что ты - это он. 


 Алекс вздохнул, похоже, отныне притворяться невежественным бесполезно. Так что он просто признался в этом. 


- Тогда, если я - это он, то что? 


- Ничего. Не волнуйся, я не скажу об этом Путри. Я просто хотела это прояснить. Но что ж, я немного разочарована, так как мой подарок бесполезен для тебя. В конце концов, вы можете продать столько Пилюль Нефритового сердца Идеальной Чистоты, не может быть, чтобы ты еще не съел одну. - Сказала Сун Ю. 


- Что ж, я буду благодарен, если Сестренка не расскажет об этом другим. И я также благодарен тебе за то, что ты даже купила что - то такое, что трудно достать для незнакомого человека. Я имею в виду, ты купила его у меня примерно неделю назад. Если я не ошибаюсь. 


- Ну, ты все равно стал бы моим Младшим Братом. 


- Ну, ты все еще Мастер боевых искусств. Я буду направлять тебя и тщательно реформировать, даже если мне придется применить силу. 


- Тогда, поскольку я Алхимик. Знаешь, я также могу приготовить несколько ядов, чтобы сделать тебя послушной. 


- Ты сделаешь это? - Сун Ю сказала так, как будто боялась и испытывала отвращение к Алексу. 


- Тебе не нужно так говорить, я не буду, - сказал Алекс без выражения: "Я не нахожу в этом никакой пользы". 


- Что ты хочешь этим сказать? Я все еще красивая девушка, ты же знаешь, - сказала она, как будто ее обидели. 


- Как скажешь. - Алекс только пожал плечами. 


- Ну, шутки в сторону. Так как сейчас у меня нет для тебя никакого подарка. Что мне делать ... - Сун Ю о чем - то задумалась. 


- Тебе не нужно мне ничего давать. 


- Ну, я не могу. Как твоя Сестренка. Мне нужно тебе кое - что дать. Верно. Поскольку ты легко можешь научиться Искусству владения мечом, как насчет того, чтобы я провела для тебя небольшую демонстрацию? 


- !!! - Алекс думал об этом в самом начале, особенно когда выбрал Искусство владения Копьем вместо Искусства владения Мечом в Павильоне Боевых искусств. Он может просто научиться этому у других. 


- Теперь я вспомнила, что Мастер показала тебе свой Ритуал Меча и Солнечный Луч в том бою. Ты уже научился этому? 


 Алекс покачал головой. 


- Ее Ритуал Меча я не могу скопировать. В конце концов, это связано с ее инстинктом, а также с ее стихией грома, чтобы ее атаки было трудно предсказать. Что касается ее Солнечного Луча ... Я мог бы, но мне нужно увидеть его еще несколько раз. Меня это тоже очень интересует. 


- Хе-хе, она думала обменять Искусство Владения Мечом на твой Истинный Разрез Семи Звезд, знаешь ли. Я никогда не думала, что ты сможешь постичь Истинные Семь Звезд, которые никто не мог постичь за последние несколько столетий. 


- Ну, объяснение внутри памятника довольно трудно понять. 


- Ха - ха. В любом случае, Мастер может навестить тебя позже. На данный момент она хотела попытаться понять это самостоятельно в соответствии с твоей последней атакой. Ее Солнечный Луч - это Искусство Меча Высокого Уровня Земли. Поскольку Вырезание Семи Звезд - это Искусство Меча Небесного Уровня, ты мог бы попросить у нее еще кое - что, - сказала Сун Юй. 


- Все в порядке. Я уже достаточно могу культивировать здесь в одиночку. - сказал Алекс. 


 Удивленная, она подумала, что он подумает об этом. Но она никогда не думала, что Алекс не был таким жадным. Но для нее это нормально. В конце концов, жадность может убить. 


- Тогда я тоже могу узнать? Я тоже могу обменять его на свое Искусство владения Мечом. Или ты предпочитаешь, чтобы я обменяла его своим телом? 


- Хватит твоих грязных шуток. Сестренка, ты не подходишь для того, чтобы говорить это. Что ж, я не возражаю против другого Искусства владения Мечом. Если у меня будет достаточно разновидностей, мои шаблоны атаки станут шире. 


- Младший брат, ты знаешь, что то, что ты сказал, является насмешкой над другими? 


- Что ты имеешь в виду? - Алекс ничего не знал об этом. Что она имела в виду, говоря, что его слова могут насмехаться над другими? 


- Я не знаю, насколько высока твоя скорость обучения, но, судя по твоим предыдущим словам, ты можешь изучить Солнечный Луч Мастера, если посмотришь на него еще несколько раз. Я могу примерно предположить, насколько это быстро. И я могу с уверенностью сказать, что это невозможно для нормальных людей. Например, я думаю, что мне нужно будет два месяца, чтобы изучить Солнечный луч из руководства. А Это уже считается быстрым. 


 Если ты действительно можешь выучить Солнечный луч всего по нескольким взглядам. Я могу только сказать, что ты чудовище. Тебе не нужно тратить свое время на изучение каких - либо Искусств Меча, и ты можешь полностью сосредоточиться на своем совершенствовании. Одно это может дать тебе гораздо более высокую скорость, чем другим, с точки зрения развития. 


- Ах! - Алекс смущенно отвел глаза. Он забыл об этом. Теперь, когда он подумал об этом, все было так, как она сказала. Обычным людям нужно было тратить часть своего времени на изучение боевых искусств, в то время как в течение этого времени он может использовать его для совершенствования. Он втайне благодарен системе Гача. Если он сможет овладеть Искусством владения Копьем, это будет идеально. 


- На данный момент ты можешь сначала прийти в себя. После этого мы можем выйти на улицу, и я покажу тебе некоторые из моих Искусств Владения Мечом ... или я должна просто продемонстрировать их все, чтобы ты мог изучить их полностью? 


- Нет, изучение слишком большого количества Искусств Меча в данный момент может сделать меня нерешительным в критический момент, не уверенным в том, какое Искусство Меча использовать. - Теперь, когда он подумал об этом, возможно, он будет искать Искусство Огня в следующий раз, когда пойдет в Павильон Боевых искусств. 


- Ах да, Сестренка, есть ли какое - нибудь измерение грубой силы человека? 


- Измерение Грубой силы Человека? О! Ты, должно быть, имеешь в виду Быка и Дракона. 


- Бык и дракон? - Алекс не может отделаться от ощущения, что этот термин был ему очень знаком ... Где он его слышал? 


- Да. 10 килограмм равно одному быку. Тогда тысяча быков называется драконом. 


 Алекс наконец - то понял, в чем дело. Он никогда не знал об этом, так как обычно использовал килограммы. Но чтобы слиться с толпой, ему нужно было это знать. 


- Если десять килограммов равны одному быку, то дракон равен десяти тоннам. 


 Он был почти похож на большой грузовик. Получить от этого удар ... Разве это не будет то же самое, что отправить другого человека в другой мир Грузовиком - Саном? Но на этот раз путешествие будет в загробную жизнь. 


- Есть еще какие - нибудь вопросы? 


- Как долго я спал? 


- Два часа. 


- Тогда я смогу нормально двигаться еще через час. 


- Хорошо. Я буду ждать тебя в поле. Так как дома здесь похожи друг на друга. Я уверена, что ты не заблудишься после того, как Путри устроила тебе экскурсию. - сказала Сун Юй. Потом вдруг она открыла окна в комнате. Затем она прыгнула с него на поле. Забыв, что в данный момент на ней была юбка. 


 Алекс кивнул, закатывая глаза в сторону ... 


- Розовые. 


 Алексу в данный момент нечего было делать. Так что он, наконец, проверил свои билеты Гача. 


 [ Билет Гача x491 ] 


 [ Премиальный билет x0 ] 


 [ Дротик x0 ] 


 [ Билет вызова x5 ] 


 [ Монета вызова x0 ] 


 Он был удивлен внезапным появлением "Монеты Призыва". 


- Система, что это за Монета Призыва? 


 [ Билет Гача - Премиальный билет, Монета вызова - Билет вызова ] 


 Система не дала ему никаких объяснений, а только привела простой для понимания пример. Он сразу понял, что Монета Вызова была такой же, как и его Билет Гача. 


- Значит, я могу получить только редких слуг? 


 [ Да, Хозяин. И ты можешь получить Монету Призыва с обычной Гача ] 


- Из какой категории? Их ведь трое, верно? 


 [ Ты можешь получить его в любом из них ] 


- ... Серьезно? 


 [ Да ] 


 Задумавшись, Алекс положил руку на подбородок. Гача содержит только лекарственные ингредиенты и бесполезные вещи, и даже если бы он получил лекарственные ингредиенты, он мог бы получить только лекарственные ингредиенты 2 разряда. Что касается техники Гача, у него может возникнуть соблазн сделать это, но ему было интересно, есть ли полезная техника в обычной, а не в премиальной. 


 Последним был Инструмент Гача, он может получить инструменты или оружие максимум с оружием или инструментами 2 разряда. Но он думал с другой точки зрения. Он не использовал ничего, кроме Копья и Меча. Хотя он мог бы получить котел, но у него уже был Котел 3 разряда. Так что для него это было бесполезно. Но получение еще нескольких копий 2 разряда может быть полезно для него как что - то, что можно бросить. Поскольку Система не может автоматически восстановить его копье, это может быть решением на данный момент. 


 Но был и другой вариант - обменять их на Премиальный билет. Но пока он этого не сделает. 


- Система, используй все мои билеты на инструменты Гача. 


 [ Темный меч (R) x1 ] 


 [ Копье для метания (C) x1 ] 


 [ Железный топор (C) x1 ] 


... 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 194: Блэкуэйд ...  


 [ Монета призыва (R) x5 ] 


 [ Пила (C) x1 ] 


 [ Отвертка (C) x1 ] 


 ... 


 ... 


 [ Лестница (C) x1 ] 


 Он, наконец, использовал свои 491 билета Гача. Он видел Монеты Вызова то тут, то там, так как уведомление от самой Системы не выскакивало полностью. Вместо этого они появлялись один за другим, меняя предыдущий. Таким образом, несмотря на то, что изменение было быстрым, оно было читабельным для нынешнего него. 


 Он получил семнадцать копий 2 разряда, которые ему пригодятся. Вместе с другим оружием 2 разряда, которое он мог бы где - нибудь заложить. Он вспомнил, что у него была функция утилизации того, что у него было. Но Система сказала ему, что функция была стерта в тот момент, когда он попал в верхний мир по нескольким причинам, но самое главное, было лучше продать их где - нибудь или переделать во что - то полезное. 


 Хотя Алекс, казалось, немного неохотно согласился на это, он ничего не может с этим поделать. Он вспомнил гача на Земле, там не было системы переработки отходов. Для его системы Гача, которая полагалась на его память, чтобы развиваться, такое обновление должно было произойти рано или поздно. 


 Алекс подумал о других Гача, Техниках Гача и Материалах Гача. Они были ему не очень полезны. У него не было никакой потребности в Техниках Гача, так как он может получить все необходимые ему техники в Павильоне боевых искусств, если не Премиум - Гача, которая иногда выдавала ему Боевые искусства. Что касается Материалов Гача, то ему нужны материалы только для лекарственных ингредиентов для Пилюль. 


 [ Хозяин, Техники Гача в сторону. Ты найдешь применение для Материалов гача после того, как у тебя будет высокая культивация, для которой требуется Пилюля высокого разряда. Чем выше уровень Пилюль, тем выше качество их лекарственных материалов. Из - за этого тебе будет трудно производить их в большом количестве. Но это будет решено с помощью материалов Гача ] 


 Глаза Алекса расширились. Правда, отныне материалы высокого разряда будут попадаться все реже и реже. Согласно Системе, которая сказала, что Обычная Гача будет постоянно развивается вместе с ним и будет давать предметы в соответствии с его текущим культивированием. Другими словами, если бы он был Военным Королем, он получал бы Материалы 5 - го разряда Гача. Затем, если бы он стал выше, например, Боевым Монархом, он смог бы получить Материалы 7 разряда от Обычной Гача. Это было бы слишком полезно для него. Таким образом, он согласился с Системой. 


 [ Что касается техник Гача, в ней будет еще одна функция для твоего удовольствия. Я знаю, что ты стремишься воссоединиться со своими женами как можно скорее. Но если ты все время будешь слишком усердно работать, ты сломаешься, прежде чем осознаешь это. Вот почему позже система будет доставлять тебе удовольствие, чтобы иногда помочь тебе расслабиться ] 


- ... Спасибо тебе, Система. 


 [ Пожалуйста, Хозяин ] 


 Алекс разложил вещи, которые он получил из Гача. У него было девятнадцать копий 2 разряда или выше. Это были семнадцать копий, которые он получил только что, вместе с двумя копьями 3 разряда, которые у него были раньше. 


 Алекс подождал еще несколько минут, пока не исчез побочный эффект от "Полного газа". Затем он немного пришел в себя, прежде чем, наконец, вылез из окна, так как это был самый короткий маршрут. Если другие сочтут это грубым, то он может просто сказать, что этому его научила Сестренка. 


 Он поискал свою Сестренку на поле и нашел ее, стоящую на краю поля и наблюдающую за пейзажем снаружи. Она заметила его присутствие. Она повернулась и направилась к нему. 


- Ты достаточно отдохнул? Как твое состояние, и нужен ли тебе еще отдых? Мы не торопимся, так что все в порядке, если ты хочешь больше отдохнуть. 


 Алекс загадочно посмотрел на нее. На ее лице были следы воспоминаний, а также одиночество, когда она смотрела на пейзаж. Она, казалось, скучала по своему дому: "Сестренка, ты ..."


- Да? - спросила она с нежной улыбкой. 


- Ничего, - покачал головой Алекс. Он только сегодня с ними познакомился. Он подумал, что невежливо спрашивать о чем - то личном. Он улыбнулся в ответ: "Теперь я в порядке, благодаря Сестренке, которая ухаживала за мной". 


- Ты немного преувеличил. Я ничего не сделала. - Сун Ю сказала: "Хорошо, давай вернемся к этой теме. Я собираюсь продемонстрировать свое Искусство Владения Мечом." 


- Ты уверена насчет этого, Сестренка? В конце концов, ты же знаешь, что позже мы можем стать соперниками. Если бы я знал все твои Искусства Владения Мечом, разве это не дало бы мне преимущества?" 


- Ты точно любишь шутить, Алекс. Что ж, я не возражаю, если позже ты действительно сможешь стать моим соперником. - Сказала Сун Ю, она так же что - то пробормотала тихим голосом. 


- В конце концов, мне все еще нужно вернуться домой после большого турнира. Даже если ты гений, ты не сможешь достичь стадии Боевого Лорда за три года. 


- Тебя что - то беспокоит, Сестренка? - растерянно сказал Алекс. Видя ее одиночество, она казалась кем - то не из этого места. 


- Ничего. Я действительно не могу дождаться, когда ты станешь моим соперником, а, Младший брат Алекс, - сказала Сун Ю со своей обычной веселой улыбкой: "Сейчас я покажу тебе свои четыре основных Искусства Владения Мечом ... Может быть, три, так как ты уже знаешь о Разрезе Семи Звезд". 


 Алекс кивнул. 


 Затем она подняла свой меч на уровень груди и держала его двумя руками. Духовная Энергия начала собираться вокруг ее меча, когда ее меч начал светиться. Когда она взмахнула мечом, Четыре луча света вылетели из ее меча. Они летели с четырех сторон: слева, справа, сверху и снизу. Затем они встретились снова, в нескольких метрах от Сун Ю. 


 Не останавливаясь, Сун Юй подняла руку над головой. Вокруг нее появилось более десяти мечей. Мечи полетели к тому же месту, где встретились четыре луча света. Мечи полетели со всех сторон в одно и то же место. Если бы на этом месте был человек, его бы, без сомнения, разорвало на куски. 


- Это два. Другой - Танец с Мечом. Хотя я не знаю, заинтересует ли это тебя. Хочешь сначала посмотреть на это? 


 Алекс немного задумался, затем кивнул головой. Не было ничего плохого в том, чтобы сначала увидеть это, прежде чем судить об этом. 


 Затем Сун Юй продолжает свой Танец с мечом. Можно сказать, что это техника, эксклюзивная только для нее. Каждый взмах и шаг прекрасны. Он думал, что сможет смотреть на это в течение нескольких часов без скуки. Но Алекс также знал, насколько резкими были ее движения. Он попытался мысленно противостоять этому. И да, так же, как и в Ритуале Меча Чарьи, Алексу было трудно противостоять каждому его движению. 


 После того, как она закончила движение, Алекс не может удержаться от аплодисментов. Это был тот прекрасный Танец с Мечом. Сун Ю подошла к нему: "Как тебе?" 


- Это было прекрасно, Сестренка. 


- Спасибо. Но я не это имела в виду, я спрашиваю, есть ли какая - нибудь техника, которая тебе нравится? Если нет, то есть некоторые Искусства владения мечом, которые я использовала когда то, но больше не использую. Хорошо, я сначала объясню это. Первое искусство меча называется "Удар в четырех направлениях", эффект, который ты только что видел. Второй называется Всемогущий Меч. Обычно я использую их в ближнем бою. Я могу использовать "Удар в четырех направлениях", чтобы оказать давление на своего противника. Но у него также есть другая сторона ... 


- Если противник подойдет к тебе слишком близко, то у тебя не будет места, чтобы им воспользоваться. 


- Как и ожидалось, ты смог понять, хотя я использовала его всего один раз. Я не верила в это раньше, я не верила, что можно научиться другим Искусствам владения Мечом, просто взглянув на них. Но теперь когда ты смог увидеть недостаток, который трудно заметить с первого взгляда, я не сомневаюсь в твоих силах, - сказала Сун Ю, кивая головой. Затем она продолжила: "Чтобы использовать "Удар в четырех направлениях", тебе нужно немного пространства с твоим противником, если твой противник заблокировал твой меч, и у тебя также нет такого расстояния, эта техника не будет иметь никакого смысла. 


- Вот почему я сочетаю это со второй техникой, "Всемогущим мечом". Это близко к технике, которую ты использовал, когда сражался с Мастером. Тот, который вызвал пять мечей. Можно сказать, что эта техника является усовершенствованием твоей техники. Единственное ограничение - дальность, предел пятьдесят метров. Я использую эту технику, чтобы дистанцироваться от своего противника. 


 Что касается последнего, то это был Танец с Мечом Блэкуэйда. Эта техника использует гибкость, чтобы одолеть врага. Моему противнику обычно требуется много времени, чтобы привыкнуть к этому Танцу с Мечом. И это дает мне прекрасную возможность победить его. Правильно, это не одно из боевых искусств секты. Это мое клановое Боевое искусство. 


- А? Боевое искусство твоего клана? Но ты уверена, что я могу это практиковать? Я имею в виду, это Боевые искусства твоего клана, а я посторонний, - спросил Алекс. 


- Все в порядке. - заверила его Сун Юй. Она может так сказать, потому что не верит, что ее клан встретит Алекса. 


 Алекс задумался над этим. "Удар в четырех направлениях" очень практичен в ближнем бою. Подобную атаку с четырех направлений трудно блокировать. Роковой недостаток можно игнорировать до тех пор, пока он использует "Опустошение" или "Всемогущий меч". Что касается последнего Танца с Мечами, Алексу показалось, что он где - то слышал имя Блэкуэйд. 


- Блэкуэйд ... - тихо пробормотал Алекс. Но это не могло ускользнуть от ушей Сун Ю. 


- Не обращай на это внимания, Алекс. Что ж, Путри тоже знает об этом. Сун Ю - не мое настоящее имя. Мое настоящее имя Изабель Блэкуэйд, но не спрашивай больше об этом, хорошо? - Сказала Сун Ю, криво улыбнувшись. 


 Алекс торжественно кивнул. 


- У нас свои обстоятельства. Мне просто показалось, что я где - то слышал имя "Блэкуэйд". 


- Ты это где - то слышал? - Сун Ю была удивлена внезапным откровением. 


 Алекс попытался вспомнить, где он слышал это. Через минуту он наконец вспомнил одну вещь, которую получил от Гача еще в нижнем мире. Он достал черную карточку из своего инвентаря Гача. В этой черной карточке не было ничего заметного. На нем было написано только белое "Блэкуэйд", а за ним две большие золотые буквы "V". Затем он показал его Сун Ю. 


- Это ... это моя клановая VIP - карта! - Потрясенная, Сун Ю недоверчиво сказала. Она думала, что здешние люди никак не могли узнать имя "Блэкуэйд". Она смотрела на него, все еще широко раскрыв рот. 


- Ты ... Откуда у тебя эта карточка? 


- Мммм ... Мой мастер дал его мне, - сказал Алекс. В конце концов, он ничего не может сказать о своей системе. Так что он может обвинить в этом только своего Мастера.


- Мастер?! У тебя есть Мастер?! Кто это?! - Она схватила его за плечо и спросила, ожидая ответа. Ее глаза стали опасными, Алекс был как добыча в ее глазах. 


- Сестренка, ты меня пугаешь, - сказал Алекс, чтобы успокоить ее. 


- Ах! - Сун Ю наконец поняла, что она делает. Она извинилась перед Алексом и успокоилась. 


- Я не могу сказать тебе, кто он такой. Но да, у меня есть Мастер. - сказал Алекс. 


- Ммм, Извини. Я была слишком взволнована. Ну, а ты знаешь, что это за карточка? 


- Нет, - Алекс покачал головой. 


- Мой клан – клан торговцев. Мы предоставляем все, что угодно, ты можешь сказать, что это собрание Гильдии Мастеров Ковки и Гильдии Алхимиков. Мы можем предоставить вам материалы или готовую продукцию. Для такой VIP - карты, как эта, мы обычно предоставляли скидку от двадцати до сорока процентов. В конце концов, они наши уважаемые клиенты. Я слышала, что там есть семь VIP - карт. Все, у кого есть эта карта, обладают необычайной силой или влиянием. 


 Алекс нахмурился, Он посмотрел на обычную черную карточку в своей руке. Он посмотрел вниз на эту обычную черную карту. Никогда не думал, что эта черная карточка была таким роскошным предметом. Система, которая дала ему это, становилась все более и более загадочной. 


- Но ... - Сун Ю заметила что - то на карточке. Она поняла, что на Черной карточке было две буквы "V" вместо одной. 


- Как могут быть две буквы "V". Обычная VIP - карта Блэкуэйд имеет только одну золотую букву "V". Я никогда не слышала, что есть VIP - карты Блэкуэйд с двумя буквами "V" на них. Это подделка? 


- Я не знаю. - Алекс пожал плечами. 


- Могу я проверить эту карточку? 


 Алекс кивнул и протянул ей карточку. Сун Ю взяла карточку из рук Алекса, а затем достала белую карточку из своего космического кольца. Когда две карты встретились, они начали светиться. 


- Это настоящая. 


 Это удивило ее, она посмотрела на Алекса. 


- Поскольку оно настоящее, никому не говори, что у тебя есть эта карточка. В конце концов, это одна из самых желанных вещей во внешнем мире. 


- Я не понимаю. - Алекс нахмурил брови. 


- Хорошо, я тебе все объясню. Прежде всего, клан Блэкуэйд – это ... 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 195: Тренировка  


- Клан Блэкуэйд не является кланом с этого континента. Мой клан происходит с Северного континента. Сначала я подумала, раз ты отсюда, У тебя не будет возможности пересечь континент, и ты останешься здесь на всю оставшуюся жизнь. Вот почему я показала тебе Танец с Мечом Блэкуэйда. Но теперь дело дошло до этого. Я беру назад свое решение. Ты не можешь научиться Танцу с Мечом Блэкуэйда. Я говорю тебе это для твоей же безопасности. Хотя, для меня это нормально. Но, если другие члены клана Блэкуэйда узнают об этом, то твоя жизнь будет в опасности. Так что, пожалуйста, не учись этому Танцу с Мечом. Я прошу тебя, - торжественно сказала Сун Ю. 


 Алекс кивнул. 


- Даю тебе слово. Я чувствую, что танец с мечом также более совместим с женщинами. 


- С этой VIP - картой Блэкуэйд в качестве доказательства, которую тебе дал твой Мастер. Я уверена, что ты пересечешь этот континент и прибудешь на континент Уиллоу, так как твой хозяин даже дал тебе карточку. Это может быть его доказательством твоего таланта, он верит, что ты сможешь пересечь континент. Никогда никому не показывай, что у тебя есть эта VIP - карта Блэкуэйд, пока у тебя не будет возможности защитить себя. Но если тебе нужно что - то купить у клана Блэкуэйд, тебе нужно только сказать эти слова администратору. "Блэкуэйд V". Это секретный код, показывающий, что у тебя есть VIP - карта Блэкуэйд. 


 Мы сделали этот секретный код, поэтому, если владелец карты не хочет, чтобы его личность была раскрыта, он может тайно сказать это, и администратор приведет тебя к менеджеру магазина. Обычно менеджер рассказывает об этом после того, как ты получишь VIP - карту. Но так как ты сейчас передо мной, я сказала тебе это. 


- Я понял. Есть ли что - нибудь, что мне нужно знать, кроме этого? 


 Сун Ю на некоторое время задумалась. 


- Я думаю ... нет. Так и должно быть. Я не знаю, что это за VIP - карта с двумя золотыми буквами "V", но могу заверить тебя, что она настоящая. Белая карта - это эксклюзивная карта для членов клана Блэкуэйд, которая может быть использована для идентификации VIP - карты, а также нашей личности как члена клана Блэкуэйд. Может быть, я попытаюсь выяснить это после того, как вернусь к своей семье через три года.  


- Ты вернешься назад? - Алекс был удивлен. Подумать только, его Сестренка приехала не с этого континента, а со следующего, на который ему нужно попасть, прежде чем он прибудет на Небесный Континент. 


- Да, я планирую вернуться после Большого турнира континента ... Семейные обстоятельства. Вот почему, если бы ты добрался до Северного континента, я бы приветствовала тебя в клане Блэкуэйд. - сказала Сун Юй. 


- Ну, я планирую поехать, чтобы выиграть Большой турнир по разным причинам ... - смущенно сказал Алекс. Если другие услышат это, это будет не решение, а хвастовство без каких - либо доказательств, подтверждающих его. 


 Глаза Сун Ю расширились. Она хотела отмахнуться от этого, но, исходя от него, она почему - то не может отмахнуться. У нее просто было ощущение, что Алекс был абсолютно серьезен, и он мог бы сотворить чудо. 


- Хорошо ... Удачи. 


 Алекс был ошеломлен. Он думал, что она возразит ему, сказав, что это невозможно.  


- Хорошо. Мы вернемся к практике. Ты уже решил, какие Искусства владения Мечом ты хочешь изучить в первую очередь в качестве моего подарка? 


 Алекс кивнул: "Тогда я выбираю Удар в Четырех Направлениях". 


- Конечно. Я проведу для тебя небольшую демонстрацию. Если у тебя есть какие - либо вопросы, просто задавай их. Но, твоя техника действительно читерская. Я имею в виду, что правило гласит, что мы не можем давать наши книги по боевым искусствам другим людям, включая нашего подчиненного. Но оно было сломано тобой, кто может выучить все, просто наблюдая. 


- Правило? - Алекс склонил голову набок. Он не знал, что для боевых искусств существует правило. 


- А? Ты не знаешь об этом? Только не говори мне, что ты не читал правила на доске у входа? - спросила Сун Ю с потрясенным лицом. 


 Алекс невинно покачал головой. 


- Теперь, когда я вспомнил об этом, у входа действительно была доска. 


 Успокоенная, Сун Ю была удивлена отсутствием у Алекса здравого смысла. 


- Ну, есть только три правила. Во - первых, ты не можешь позволить посторонним изучать Боевые искусства Секты, включая членов твоей семьи. Во - вторых, ты не можешь одалживать книги своему подчиненному или другим членам секты. В - третьих, срок составляет два месяца. После этого тебе нужно вернуть книгу. Если он будет украден или поврежден, тебе нужно принять наказание от секты. 


 Алекс кивнул. 


- Хорошо. Поскольку ты сломал систему, давай начнем с некоторых демонстраций, - сказала Сун Ю. 


Она десять раз продемонстрировала Алексу "Удар в четырех направлениях". Затем она спросила Алекса, что он понял из этого. И Алекс поверг ее в шок, Алекс понял часть ее Искусства Владения Мечом всего с нескольких взглядов. Алекс еще больше убедил ее в том, что он чудовище. 


 Сун Юй продолжала учить его этому Удару. Через два часа понимание Алекса было на том же уровне, что и у нее. Конечно, хотя его понимание было на том же уровне. Это не означало, что он еще может им пользоваться. Ему нужно тренироваться в искусстве владения мечом. В конце концов, теория и практика были разными. 


 Алекс может отлично использовать "Удар в четырех направлениях" после целого дня тренировок. Сун Ю не может быть более удивлена, после того шока, который она испытала сегодня. Хотя Алекс может отлично использовать "Удар в четырех направлениях", ему все еще нужно практиковаться в этом, чтобы его тело могло привыкнуть к этому и было более практичным в бою. 


 Но следующий день снова потряс ее. Она чуть не упала в обморок, когда Алекс раздавил ее гордость. Потому что на второй день. Алекс внезапно использовал "Удар в четырех направлениях", но не совсем "Удар в четырех направлениях". В конце концов, он произвел пять потоков света, сделав движение пентаграммы. Алекс назвал это Пентаграммой, так как было легко понять название. Сун Ю пережила худшее, но и лучшее время в своей жизни. Она может видеть то, что называется гением среди гениев. Как будто он был рожден только для того, чтобы владеть мечом. 


 Если бы она знала о копье Алекса, то могла бы спрыгнуть с обрыва, просто чтобы спрятать там свою гордость. Алекс поделился с ней своим опытом. И Сун Ю была благодарна ему и впитывала знания, как губка. И она выучила его на следующий день и каким - то образом смогла использовать его один раз по счастливой случайности. 


 Алекс остался на ночь у Сун Ю ... в ее гостевой комнате, конечно. На четвертый день, перед тем как Алекс вернулся к себе домой. Он рассказал ей о разговоре с Эвелин в Боевой Башне. 


- Сестренка. Тебе не любопытно узнать о Разрезе Семи звезд? Особенно там, в Боевой Башне, ты казалось немного расстроенной из - за этого. Ты хочешь узнать? 


- Я, конечно, хочу это узнать. Но я не буду заставлять тебя говорить мне. В конце концов, ты не обязан этого делать. Но другие могут принудить тебя к этому. Конечно, я сделаю все возможное, чтобы защитить тебя, - сказала Сун Ю, улыбаясь. 


 Алекс решил поговорить об этом, так как это было Искусство Меча Секты, а не Искусство Меча из Системы. Он не возражал против этого. 


- Ну, то, что я сказал ей тогда, было кое каким требованием. 


- Требование? 


- Да. Чтобы использовать Разрез Семи Звезд, ты должна быть в состоянии сначала отправить свою Ауру Меча в полет, - сказал Алекс. 


 Сун Ю попыталась понять, что имел в виду Алекс по поводу этого требования. Но она ничего не может придумать по этому поводу. Алекс улыбнулся: "Слова внутри каменного памятника были очень запутанными. Разрез семи звезд - это Семислойная Волна Меча в одном." 


 Сун Ю на мгновение задумалась, прежде чем поняла. 


- Ты имеешь в виду, что истинный Разрез Семи Звезд - это сплавленная из всех Семи Слоев одна волна меча? 


- Да, в этом все дело. И чтобы сплавить его ... 


- Мне нужно использовать свою Ауру Меча. - Глаза Сун Ю расширились. Она никогда не думала, что правда была именно в этом.  


 Алекс кивнул. 


- Иногда нам просто нужно взглянуть на это с другой точки, чтобы найти ответ. 


- Так вот почему ты сказал ей, что обязательным требованием было иметь возможность посылать ее Ауру Меча в полет? 


 Алекс снова кивнул. 


- Однако часть со сплавлением самая сложная из всех. Ты можешь попробовать Разрез из двух слоев Семи звезд. Попробуй соединить эти два слоя, прежде чем переходить к трем слоям. 


 Сун Юй взяла это на заметку. Она прислушалась к совету Алекса, как ученик прислушивается к словам своего учителя. После этого она сказала: "Я не могу отпустить тебя с пустыми руками за это. Даже если тебя это устраивает. Я тебе не позволю. Вот почему я также научу тебя моему Всемогущему мечу". 


 Это стало похоже на торговлю. Или, может быть, из - за того, что она была торговцем, она бессознательно сказала это. Но, как она сказала, Алекса это устраивало, даже если она ничего не давала. Поскольку она уже предлагала это, было невежливо не принять это. В конце концов, этот Всемогущий меч тоже заинтриговал его. 


 Но из - за этого Алекс снова раздавил всю гордость Сун Ю. 


 Алексу потребовался всего один день, чтобы выучить Всемогущий меч. Тренируясь на нем, Алекс внезапно придумал новый способ, который позволил Мечу достичь отметки в сто метров от его первоначальной отметки в пятьдесят метров. В конце концов, Сун Ю снова прислушалась к совету Алекса. Ну, можно сказать, это было давать и брать. Сун Ю учила его основам, в то время как Алекс учил ее продвижению. 


 Алекс пробыл в доме Сун Ю неделю. Сначала он хотел вернуться к себе домой, так как это было не так далеко. Но так как они тренировались до поздней ночи. Сун Ю предлагала ему остаться в ее доме, так как он ничем не отличался от дома Алекса, и Алекс соглашался. Алекс тренировался днем и укреплял свой фундамент ночью. Мастеру боевых искусств не нужно было спать, так как для этого им нужно было только восстановить свою Духовную Энергию. 


 Но сон время от времени полезен для здоровья, чтобы уменьшить стресс из - за культивирования. Просто для разнообразия. Через неделю Алекс наконец попрощался с Сун Ю, оставив ей много домашней работы. 


 Первой была ее ... Разрез пентаграммы. Вторым был ее Всемогущий удар, а последним – Разрез Семи Звезд. У нее были возможности для совершенствования. Но, по крайней мере, ей не было противно учиться у собственного подчиненного. Это было облегчением. И ее стремление совершенствоваться также было очень велико. 


 Алекс наконец вернулся к себе домой. Сначала он вызвал Анну. В доме Сун Ю Алексу нужно сделать Звукоизоляционную решетку, прежде чем вызывать ее на некоторое время или говорить о прогрессе Леоза. Это было немного стеснительно для него. Поскольку он был у себя дома, больше не было необходимости скрывать это. 


- Анна, прости, что заставил тебя ждать. Но это наш новый дом, - сказал Алекс. 


- Это прекрасно, молодой господин. Пока я с вами, это будет мой дом, - невинно сказала Анна. За ее словами не было ничего похожего на обольщение, они искренне шли от ее сердца. 


 Алекс улыбнулся, затем подозвал Шерри. 


 *Пуф* 


- Ууу! – Наконец - то появилась Шерри. Она отсалютовала ему: "Ууу!" 


 Но она все еще не может остановить слюну, льющуюся у нее изо рта. Она действительно хотела Пилюли, которые обещал Алекс. Алекс сказал: "Я еще не сделал их и планирую сделать сейчас. Ты ведь можешь подождать, правда?" 


 Она несколько раз кивнула. Алекс усовершенствовал тридцать наборов ингредиентов. Добившись успеха в первом, он сначала дал первые пять Пилюль Шерри. Шерри была довольна этим. Она с удовольствием съела Пилюли, ожидая, пока Алекс приготовит вторую. Конечно, ей нужно много времени, чтобы усовершенствовать все эти Пилюли. Возможно, ей потребуется несколько месяцев, чтобы все это усвоить. 


 После переработки всех ингредиентов у Алекса теперь было сорок пять Пилюль Огненного Духа, исключая первые пять, которые он дал Шерри. Шерри может продвинуться до 9 - звездочного Мастера боевых искусств после того, как поглотит все Пилюли Духа Огня. Было действительно завидно обладать ее способностями. Это было похоже на "Ешь, и ты станешь сильнее". 


 Алекс оказался в очень сложном положении, его питомцу нужно только поесть, чтобы стать сильнее, в то время как его Духам нужно только убивать монстров, чтобы подняться и стать сильнее. В то время как ему нужно неустанно культивировать. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 196: Тайм Скип  


 Очистив все ингредиенты, которые у него были, Шерри отправилась спать, чтобы переварить первые пять Пилюль. Алекс сказал Анне давать ей Пилюли только по пять каждый раз, когда Шерри просыпалась. И, наконец, оставил все Пилюли на попечение Анны. Затем Алекс сделал два массива, один для него и один для Шерри, когда она поглотит все Пилюли, которые он сделал. Он может просто запустить этот массив с помощью Камней Духа. 


 Алексу придется долго ждать, прежде чем он сможет начать делать Пилюли 3 - го разряда в своей Симуляционной комнате. Он должен быть по крайней мере 7 - звездочным Мастером боевых искусств, прежде чем он сможет создать Комнату моделирования 3 разряда, которая может содержать все эти материалы 3 разряда. 


 После того, как он подготовил все комнаты для своих собственных целей, Алекс планировал освоить свои Удар Пентаграммы, Всемогущий Удар, Серебряного Ворона и Повелителя Медведей. Прежде чем он начал укреплять свое совершенствование, ему нужно было сделать еще одну вещь. 


 Он открыл систему и проверил текущую ситуацию с билетами. 


 [ Билет Гача x14 ] 


 [ Премиальный билет x0 ] 


 [ Дротик x0 ] 


 [ Билет вызова x5 ] 


 [ Монета вызова x51 ] 


 Сначала он был удивлен тем, как легко было получить Монету Призыва. Тем не менее, учитывая, что он потратил почти пятьсот билетов на Гачу, это было понятно. Было два варианта, которые он мог выбрать: [ Призвать x1 ]  и [ Призвать x10+1 ] 


 Поскольку у Алекса была 51 Монета Призыва, он выбрал пять раз [ Призыв x10+1 ]  и не использовал последнюю монету. Он получил 55 Духов всего за 50 Монет Призыва, так что оно того стоило. 


 [ Карта ОПЫТА (R) 


 Жеребец (С) 


 Минотавр (UC) 


 ...


 ..


 .


 Огненный леопард (R) ] 


 Алекс получил много новых Духов, удивительно, что он получил 21 штуку новых духов. И он также получил 8 одинаковых карт с новыми духами или со старыми духами, такими как Жеребец и Минотавр. Остальные 26 карт были только картами опыта, но Алекс очень благодарен картам опыта. Он получил 6 редких карт Опыта, 9 необычных карт Опыта, а остальные были обычными картами Опыта. 


 Алекс был благодарен, потому что редкая карта опыта даст ему сто тысяч опыта, которые могут поднять духа с 1 - го до 12 - го уровня при заполнении половины бара опыта. Необычная карта опыта даст духу десять тысяч опыта, а что касается обычной карты опыта, которая давала им только тысячу опыта, это было не так полезно. Как и ожидалось от предмета обычного ранга. 


 Алекс получил трех духов редкого ранга. Судя по ситуации, обычные и необычные духи были не настолько полезны, поэтому у него не было никакого плана использовать их в настоящее время. Что касается новых трех духов редкого Ранга. Он оставит их как есть, что бы развить, если представится такая возможность. 


 Алекс использовал все необычные карты опыта и одну редкую карту опыта на Анне. Все эти эксперименты позволили Анне достичь того же уровня, что и Леоз. Хотя их опыт не был не одинаковым, по крайней мере, он может попросить Леоза убить еще несколько монстров, пока анна не выровняется. Таким образом, у Алекса будет шпион Царства Гроссмейстера Боевых Искусств и телохранитель Царства Гроссмейстера. что касается последних пяти редких карт Опыта, то у Алекса пока не было никакого плана их использовать. Он думал, не попал ли Леоз в опасную ситуацию, когда собирал информацию. Он может использовать эти пять карт опыта, чтобы повысить его уровень на четыре. Поскольку, судя по предыдущей ситуации, опыт, необходимый для повышения уровня, на десять тысяч больше предыдущего уровня. 


 Алекс наконец - то закончил все дела, которые ему нужно было сделать в данный момент. Затем он начал укреплять свое совершенствование. Из - за более плотной Духовной Энергии в доме у него была некоторая свобода действий, чтобы потратить время на овладение всеми своими Боевыми искусствами. Если бы он был в доме Химуры Минами, ему действительно понадобилось бы целых шесть месяцев, чтобы укрепить свое развитие. 


 В первый месяц Леоз сумел достичь 21 - го уровня и, наконец, достиг уровня гроссмейстера. Алекс попросил его сначала подтолкнуть Анну к 21 - му уровню, прежде чем он начнет свою миссию. Леоз согласился на это, и в течение еще трех дней Анна, наконец, поднялась до 21 уровня. Затем Леоз, наконец, направился в королевство Тивеапия. Алекс также освоил "Удар Пентаграмму" и "Всемогущий Удар". 


 На второй месяц Сун Ю задала ему несколько вопросов об Искусстве владения Мечом. Сун Ю пробыла в его доме два дня. Конечно, он вернул Анну на то время, так как она могла заметить Анну с ее исключительным слухом. И в конечном счете Алекс освоил "Серебряного ворона" на втором месяце обучения. 


 Леоз начал свою миссию. За исключением общей ситуации, такой как Королевство Тивеапия, в котором был 101 город / населенный пункт, он обнаружил, что только семь известных семей помогают королевской семье королевства Тивеапия. Они располагались в столице. Что касается городов / поселков, находящихся под их контролем, все они контролировались городским лордом. Ситуация была закрыта для города Лаймвотч. Военный лорд в качестве городского лорда, чтобы контролировать город. Алекс попросил его найти силу каждой семьи, включая королевскую семью, если это возможно. 


 Леоз предупреждал его о том, что он плохой шпион. Итак, прогресс был немного медленным, но Алекс не возражал против этого. В конце концов, он только спокойно отдыхал в секте. На самом деле, Алекс чувствовал это по отношению к Леозу. 


 На третьем месяце Чарья внезапно пришла. Она поняла, что у нее нет никакого прогресса в разрезе Семи звезд. Сун Ю сумела использовать настоящий разрез Семи звезд, хотя ей удалось соединить только два слоя. Чарья обменяла свой Солнечный луч на руководство Алекса "Разрезе Семи Звезд". Чарья прожила в доме Алекса неделю. 


 После того, как она узнала, что она также может использовать Разрез Семи Звезд, она сказала Алексу, что хотела сообщить об этом Мастеру Секты. Хотя Алекс на самом деле не возражал против этого. Теперь, когда у него был девятый старейшина в качестве покровителя, вместе с Сун Ю и Путри, которые также иногда навещали его, чтобы проверить его успехи. Он не боялся, что другие узнают правду. Сначала он не хотел, чтобы кто - нибудь знал об этом, потому что у него не было достаточного опыта. Хотя мастер секты настороженно относился к его таинственному Мастеру, если бы другие старейшины тоже услышали это. Они могли бы применить к нему другой метод и заставить его выдать секрет. Он был не уверен, когда был в доме Химуры Минами. 


 На четвертый месяц Алексу наконец удалось овладеть Повелителем Медведей, овладеть этой техникой было действительно трудно. Ему потребовалось два месяца, чтобы освоить ее. Но если бы другие узнали об этом, они были бы поражены и заклеймили бы его как монстра. В этом месяце произошло много событий. 


 Во - первых, Путри вдруг захотелось навестить его. Он был потрясен, когда Путри сказала, что его друг Химура сменил имя на Саймон. Она также сказала, что он достиг 4 - звездочного уровня Мастера боевых искусств, почти 5 - звездочного. Казалось, он изменился, потому что осознал свои собственные ошибки и отношение к тебе. Судя по всему, он хотел доказать себе, что может отплатить Алексу. Алекс был удивлен этим, но он также улыбнулся и обрадовался этой новости. Было только одно, на что можно было пожаловаться, он не должен был менять свое имя или, по крайней мере, менять его на другое японское имя. "Саймон" не подходит на роль японского самурая. 


 Во - вторых, к нему снова пришла Девятая Старейшина, Чарья. Она сказала, что мастер секты хочет вознаградить его за Разрез Семи Звезд. По ее словам, Чарья рассказала Мастеру Секты об истинном Разрезе Семи Звезд. Конечно, Алекс дал свое разрешение на это. Потратив месяц на проверку, мастер секты захотел вознаградить его. 


 На данный момент у Алекса было слишком много мечей и копий 2 разряда. У него также была Энергетическая Пилюля от Су Хуа, которая может поднять его развитие на один уровень. Что касается остальных Пилюль 2 - го разряда, он может сделать это сам. И, наконец, Мастер Секты даровал ему меч 4 разряда. Хотя награда была мизерной. Он также пообещал защитить его и решил рассказать остальным об этом и о Семи Звездах, в Рейтинговом турнире Внешних Учеников, где собираются все люди. 


 В этом тоже был скрытый умысел. Это значит, что у Алекса на турнире не может быть слабого результата. Если бы у Алекса был плохой результат, другие посмеялись бы над ним. Подумать только, тот, кто сумел постичь истинный Разрез Семи Звезд, был слаб. Может быть, распространится слух о том, что у него высокое понимание, но слабое развитие. Они не будут смотреть на него как на нового ученика. В конце концов, вот насколько высоки были ожидания от гения. Конечно, Алекс не стал бы сдерживаться на этом турнире, так как он решил это сделать. 


 Последнее, чему он удивился, это как Эвелин и Лена внезапно навестили его. Их старший брат привел их на девятую вершину. После встречи с Сун Ю он решил вернуться домой, так как Сун Ю привела Эвелин и Лену к Алексу. Он был удивлен, увидев, что Эвелин сумела отправить свою Ауру Меча в полет. Она использовала все свое время, чтобы прогрессировать в своей Ауре Меча, в результате чего ее развитие застопорилось на 2 - звездочном Мастере боевых искусств. Но ее Аура Меча прогрессировало не по дням, а по часам. Всего за четыре месяца ей удалось достичь этого уровня. 


 Несмотря на то, что она смогла Отправить свою Ауру Меча в полет, это было едва заметно. Этого было недостаточно, чтобы использовать Разрез Семи звезд. Ходили также слухи о Разрезе Семи звезд. Мастер секты распространил слух об истинных Семи Звездах, которые появятся в Рейтинге Внешних Учеников, это сбило с толку всех в секте. Другие старейшины также спросили об этом мастера секты. Тем не менее, он был непреклонен в том, чтобы держать это в секрете, и заставил их подождать до турнира. Он также пообещал, что откроет специальный класс, чтобы ученики или даже старейшины могли узнать об этом. Мастер секты лично научил бы их этому. 


 Алекс прищелкнул языком, его целью было повысить давление на Алекса. Он спросил Эвелин, не хочет ли она остаться в его доме на некоторое время. С тех пор, как Алекс пообещал научить ее Разрезу Семи звезд. Он решил еще немного потренировать ее Умение Владения Мечом, прежде чем рассказывать ей о Разрезе Семи Звезд. Эвелин явно согласилась на это, Лена явно отвергла идею о том, чтобы ее сестра оставалась в доме мужчины. Но, к ее удивлению, Путри и Сун Ю не возражали против этого. Зная о его личности эти несколько месяцев, они знали, каким человеком был Алекс. Так что они не возражали. 


 Наконец, Лена тоже решила остаться, чтобы присмотреть за Эвелин. Ей нужно уберечь свою сестру от этого волчьего когтя. В конце концов, Алекс все еще был 5 - звездочным Мастером боевых искусств. Он не добился никакого прогресса после их встречи перед Боевой Башней. За эти несколько месяцев Лена достигла 7 - звездочного Мастера боевых искусств. Она, скорее всего, достигнет 8 - звездочного Мастера боевых искусств, если не 9 - звездочного, до начала турнира. 


 Лена видела прогресс Эвелин после того, как Алекс начал учить ее. Она была удивлена такой скоростью. После того, как Алекс начал учить ее, ее прогресс был просто чудовищным. Через несколько дней она легко сможет заставить свою Ауру Меча летать. Из - за своей гордости она не может попросить его научить и ее тоже. Она решила вернуться к себе домой, чтобы тренироваться усерднее, чтобы Алекс не превзошел ее. Она также подтвердила, что Алекс действительно был тем человеком, о котором ходили слухи. Он постиг истинный Разрез Семи Звезд. 


 К счастью, Шерри была во сне во время занятий. Шерри достигла 7 - звездочного уровня Мастера. Она бы затеяла драку с Леной, если бы не спала. 


 На пятом месяце Чарья попросила его выполнить миссию с Путри. Она верила, что Алекс может выполнить миссию высокого ранга с Путри, судя только по его мастерству. После того, как Алекс рассказал ей о Разрезе Семи Звезд, она поняла, что Алекс не использовал всю свою силу в их борьбе. Алекс сказал, что ему нужно некоторое время, чтобы укрепить свой фундамент. После этого Чарья только сказала, что он отправится на миссию с Путри через несколько месяцев, это будет лучше после того, как он достигнет 7 - звездочного Мастера боевых искусств. Алекса это вполне устраивало. Когда у него будет уровень 7 - звездочного Мастера боевых искусств, он сможет сразиться с гроссмейстером. Итак, Чарья, должно быть, хочет, чтобы он и Путри приняли участие в квесте цартсва Гроссмейстера. 


 В этом месяце Эвелен также удалось использовать Разрез "Семь звезд", хотя это была всего лишь случайность. В конечном счете, Алексу удалось овладеть Солнечным Лучом Чарьи. 


 В прошлом месяце, в первую неделю, Алекс, наконец, закрепил свое совершенствование. Затем он использовал свой Масиив для Сбора Духовной Энергии каждую ночь, чтобы культивировать, чтобы он мог догнать свое культивирование. Эвелин наконец - то удалось привыкнуть к сплавлению двух слоев Разреза Семи звезд. Алекс сказал, что все в порядке, если она хочет учить свою сестру Лену или брата. Но, похоже, ее брат не владел мечом, поэтому она сказала, что будет учить только Лену. Она была очень благодарна Алексу. Она сказала, что поможет ему, если ему понадобится ее сила. Если потребуется, она спросит своего отца, короля. 


 После этого она покинула дом Алекса. Она планировала наверстать упущенное для своего совершенствования после этого. Алекс кивнул и проводил ее взглядом. Затем Алекс рассказал Путри о своем нынешнем положении. Так как они планировали выполнить миссию вместе по приказу Чарьи. Они решили сделать это еще через три месяца. Он планировал снова нагнать культивацию. На пятом месяце Шерри закончила принимать Пилюли Духа Огня, и Алекс был вынужден использовать свои Камни Духа. Теперь его карман был почти пуст. Внезапно ему в голову приходит мысль, что есть один человек, у которого он может попросить Камни Духа. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 197: Награда  


 Он может попросить Мастера Секты в своем нынешнем затруднительном положении. Так как он все еще был смущен своей наградой. Просто позвольте этим Духовным Камням стать его наградой. Но он думал о том, как передать ему свое намерение. Единственным возможным ответом, который он придумал, была Чарья. Он не знал, как спросить Чарью, в конце концов, она была на вершине горы. И он посетил Сун Ю. Он пошел в хрустальную комнату. Он посмотрел на четыре кристалла. Поскольку голубой кристалл был его домашним звонком, он часто приходил сюда, чтобы отключить его. В конце концов, у него было много посетителей. Затем Алекс подошел к зеленому кристаллу в середине. Это было для дома Сун Ю. Он активировал его, и кристалл начал светиться. После этого он вышел из комнаты и, к своему удивлению, как раз перед тем, как закрыть дверь. Зеленый кристалл внезапно потускнел. 


 Сун Ю получила его сообщение, и он может навестить ее в ближайшее время. Затем с этими словами Алекс приготовился к выходу. Анна что - то писала. Алекс подошел к ней и спросил, что она написала. 


- Это отчет Леоза. Наконец - то мы получили от него полный отчет. Доклад посвящен власти внутри королевства Тивеапия. Их королевская семья и семь выдающихся семей. Сначала я напишу их все, чтобы молодой Мастер мог прочитать, - сказала Анна. 


- Понятно. Тогда я оставлю это на твое усмотрение. И передай мою благодарность Леозу. 


- Да, Молодой Господин. - Анна посмотрела на Алекса и заметила, что он переоделся в более красивую одежду: "Молодой господин, вы выходите?" 


- Да, мне нужно навестить Сестренку Сун Ю. Шерри съела слишком много. И большинство моих Духовных Камней были проглочены ею. Вот почему мне сначала нужно навестить Старшую сестру. Если я не смогу получить Камни Духа таким способом Мы должны будем сами заработать их. - сказал Алекс. 


 Глаза Анны заблестели. 


- Ну, лично я не возражаю против того, чтобы взять на себя еще одно задание. Это значит, что я могу видеться с Молодым Господином. Но эта жизнь молодоженов тоже приятная. 


- Ахаха, - Алекс криво улыбнулся. По прошествии этих шести месяцев Анна становилась все смелее и смелее. Что ж, ничего не поделаешь. В эти несколько месяцев она была единственной, кто заботился о нем. Ей нечего было делать, так как Леоз был тем, кто помог ей подняться. Вот почему у нее было время заботиться об Алексе и доме, как у жены. Она также несколько раз дралась с Алексом, чтобы сохранить свои боевые навыки острыми. 


- Ах да, как насчет прогресса Шерри? - спросил Алекс, пытаясь сменить тему. 


- В настоящее время она находится на 7 - звездочной ступени Мастера, она достигнет стадии Гроссмейстера до начала Рейтингового турнира Внешних Учеников. Судя по предыдущей ситуации, после этого ей нужно будет поспать. И это будет дольше, чем предыдущий этап, - сказала Анна. 


 Алекс задумался над чем - то: "Я попытаюсь отправиться в боевую башню после того, как закончу обещанную миссию с Сестренкой Путри. Расскажи ей об этом." 


- Понятно. Хотя я думаю, что она не будет слишком рада этому. В конце концов, по сравнению с тем, что здесь. Ей придется сражаться, прежде чем получить награду. Молодой господин, вы слишком сильно ее избаловали. Здесь ей ничего не нужно было делать, и все это время она просто питалась этой Духовной Энергией. Я боюсь, что она станет слишком ленивой". 


- Ахаха, не обращай на это внимания. Я подтолкну ее, если понадобится. Может быть, к тому времени, когда я достигну 7 - звездочного, она будет в 9 – звездочным Мастером. В то время я не знаю, сможешь ли ты обойти систему в боевой башне и помочь мне. Вот почему то, что она будет в этой башне, поможет мне позже. Я планирую получить первое место в следующий раз, когда поеду туда ...  возможно. Мастер Секты прошел через много трудностей только для того, чтобы усилить давление на меня. Но да, я думаю, что пришло время создать некоторый престиж, чтобы никто посторонний не пытался запугивать меня. 


- Я могу помочь вам в Башне ... нет, Я обязательно помогу вам, - в отчаянии сказала Анна. 


- Я знаю. - Сказал Алекс, улыбаясь. Затем он сказал: "Хорошо. Мне пора идти". 


 Анна кивнула. Она проводила его до главных ворот. 


 Алексу не понадобилось слишком много времени, чтобы добраться до дома Сун Ю, так как ему нужно было только пройти через дом Путри. Он увидел Сун Ю на поле, практикующуюся в Искусстве владения Мечом. Заметив Алекса в воздухе, она остановилась. Она посмотрела на Алекса и сказала: "Входи". 


 Алекс последовал за ней внутрь. Он привык к ее дому с тех пор, как провел в этом доме неделю. Сун Ю приготовила для него чай. 


- Есть ли что - нибудь, что ты хочешь спросить о своем Искусстве владения Мечом ... Может быть, и нет. Так как твое понимание должно быть выше моего. Тогда тебя что - нибудь беспокоит? 


- Я просто хотел кое - что спросить у старейшины Чарьи, но я не знаю, как с ней связаться, - смущенно сказал Алекс. 


 Сун Ю внезапно вспотела. Она вспомнила жетон, который ее учитель дала ей тогда. Из - за шокирующей VIP - карты Блэкуэйд она забыла о жетоне. Она тут же достала жетон из своего космического кольца и отдала его Алексу. 


 Алекс увидел жетон, это был деревянный жетон. На нем был символ "9". Это должно означать "Девятая старейшина". Он посмотрел на Сун Ю, он не знал, почему она дала ему этот жетон. 


- Это знак Мастера. Его функция такая же, как у кристалла в нашем доме, После того, как он сообщит об этом Мастеру, она спустится из своего дома. Это также для твоей защиты, ты будешь под защитой Девятого Старейшины Секты Небесного Меча. - Сказала Сун Ю извиняющимся тоном. 


 Алекс был удивлен, что нашлась такая удобная вещь. Но в тоне его Сестренки было что - то не так, поэтому он смущенно посмотрел на нее. 


- На самом деле, Мастер попросила меня отдать тебе этот знак после твоей битвы с ней шесть месяцев назад. Твоя VIP-карта Блэкуэйд повергла меня в шок, и я забыла об этом. Извини ... Тииии, - сказала Сун Юй. 


 Алекс был поражен. "Тиииии" тоже было в этом мире. Он этого не знал. Но Сун Ю не высунула язык и не стукнулась головой*. Она только произнесла коронную фразу. Может быть, она не знала этого движения? 


*Скорее всего это та самая фраза в аниме или мультиках после которой маленькие девочки совершают такие действия. 


- Сестренка ... что это за "Тииии"? - спросил ее Алекс без всякого выражения. 


 Сун Ю была смущена. 


- Эмм, это было просто ... 


 Она не знала, как это объяснить. Затем Алекс продолжил: "Попробуй сделать это снова, но на этот раз высунь язык и слегка ударь себя по голове". 


 Она не понимала, почему Алекс так сказал. Она последовала его просьбе, так как считала, что это была ее вина, позволить чему - то подобному случиться. Она высунула язык и слегка ударила себя по голове правой рукой, а затем сказала: "Тииии". 


 Она вдруг удивилась, это вдруг пришло к ней само собой. Алекс, который видел это, подумал, что в тот момент она была очаровательна. С ее распущенными по спине светлыми волосами, большими голубыми глазами и маленьким носиком и, наконец, ее жизнерадостным характером. Это было так естественно для него, и в тот момент она выглядела очень очаровательно. Алекс одобрительно кивнул в ответ на это. Он только что создал еще один шедевр рядом с самураями в этом мире. 


 Затем Алекс представил себе сцену с другой своей Сестренкой, Путри. Что бы ей понравилось, если бы она это сделала? В конце концов, она была очень элегантной и красивой Сестренкой. Если бы этот человек вел себя мило, как Сестренка перед ним. Какое бы у нее было выражение лица ... нет, никакая картина не приходила ему в голову. Это должно быть за пределами его воображения. 


 Сун Ю была смущена действиями Алекса. Он внезапно кивнул головой после того, как она действовала в соответствии с его инструкциями. Но он вдруг закрыл глаза и несколько мгновений спустя покачал головой. Она не может не спросить: "Алекс, о чем ты думаешь?" 


 Алекс оторвался от своих мыслей. Он был взволнован: "Ничего. В любом случае, Сестренка. Я могу просто использовать этот жетон, верно?" 


- Да. Попытайся ввести свою Духовную Энергию. 


 Алекс кивнул, он вложил свою Духовную Энергию в жетон. Жетон светился, как кристалл. Вскоре после этого свет померк и, наконец, исчез. 


 Сун Ю все это видела. Она предложила: "Мастер заметила тебя, она спустится через несколько минут. Как насчет того, чтобы подождать ее здесь?" 


 Алекс согласился с ее предложением. И, как она и сказала, голос Чарьи эхом отдавался в его ушах. 


- О, это Алекс позвал меня. Иди сюда, - громко сказала Чарья. Она всегда была такой каждый раз, когда ее ученик звал ее.  


- Хорошо. Сестренка, я ухожу. Спасибо за чай, он был хорош, как обычно. - Алекс выпил весь чай, прежде чем уйти. 


- Конечно. Приходи еще, если тебе что - нибудь понадобится, - сказала Сун Ю, махая ему руками. Затем она привела себя в порядок. И по дороге она с любопытством посмотрела в зеркало. Она постояла там несколько секунд, прежде чем легонько стукнула себя по голове и высунула язык: "Тииии". 


- Мило, - она была сбита с толку самой собой. Какая мощная атака с ее стороны. Это было очень мило. Она никогда не думала, что просто добавив подобное действие, можно повысить привлекательность на несколько уровней. Сначала она произнесла эту фразу "Тииии", когда ее отчитали из - за ее детского характера. В детстве она часто совершала ошибки и использовала этот прием, чтобы избежать наказания. Ее отец всегда отпускал ее после того, как она произносила эту фразу. Но теперь это было улучшено Алексом. Ей было интересно, кто такой Алекс. Может быть, она сможет попросить у него что - нибудь вроде этого "тииииииииииииии" для совета. 


 Алекс подошел к Чарье, он встретил ее в предыдущем зале, где встретил ее в первый раз. Чарья, как обычно, была одета в свободную одежду, завязала волосы в конский хвост и подняла одну ногу, сидя на полу. После того, как Алекс вошел, Она, наконец, спросила его первой. 


- У тебя есть какие - нибудь проблемы? Ты закончил укреплять свой фундамент? 


- Да, я укрепил свой фундамент. - Алекс кивнул, затем продолжил: "Я пришел сюда, чтобы попросить помощи старейшины Чарьи". 


- О, тебе нужна моя помощь? Конечно, И не спрашивай меня таким вежливым тоном, это звучит немного отстраненно. Просто спроси меня как бы невзначай. Что тебе нужно? Хм, дай угадаю, у тебя недостаточно ресурсов? - сказала Чарья. 


- Да, - смущенно сказал Алекс. 


- На самом деле, я планировал спросить об этом у Мастера Секты, но я не знаю, как с ним связаться. 


- Итак, ты пришел ко мне, - сказала Чарья. 


 Алекс кивнул. Чарья ухмыльнулась: "Ну, теперь я вспомнила об этом. Этот старик сказал, что он должен тебе награду за Разрез Семи Звезд. Хорошо, я в деле. Знаешь, этот старик довольно богат. Я постараюсь выбить из него как можно больше". 


 Алекс был удивлен, что Чарья вдруг согласилась на его просьбу, и, казалось, ей очень хотелось это сделать. 


- Спасибо, старейшина Чарья. 


- Не обращай на это внимания. Просто жди моих хороших новостей завтра, - сказала Чарья. 


- Ты можешь уходить, если это все. Просто не забывай о миссии. Путри сказала, что вы двое пойдете через три месяца. 


 Алекс кивнул. Затем Чарья продолжила: "Хорошо, я попытаюсь поискать миссию на то время. Убедись, что ты сначала достигнешь 7 - звездочного уровня Мастера боевых искусств. В конце концов, я планирую отправить тебя на миссию гроссмейстера. Судя по тоим способностям, ты должен будешь быть в состоянии сразиться с гроссмейстером, когда достигнешь 7 - звездочного уровня Мастера боевых искусств. Путри также пойдет с тобой, чтобы защитить, если что - то пойдет не так. 


 Алекс кивнул. Еще раз поблагодарив ее, он ушел. Затем Алекс вернулся к себе домой. Анна дала ему статистику королевства Тивеапия. Алекс прочитал отчет. 


 Столица называлась Элихеас. Так же, как и Тивеапия, это имя было трудно произнести. В столице королевства Тивеапия проживало семь выдающихся семей. Сикаль, Гисби, Эсте, Земджун, Хизес, Дегиль и Даркас. В каждой семье было от тринадцати до шестнадцати Боевых Лордов, от 1 - звездочного Боевого Лорда до 6 - звездочного Боевого Лорда, а их семейный лидер был 7 - звездочным Боевым Лордом, за исключением семьи Даркас, у которой был 8 - звездочный Боевой Лорд. У них было более сотни Гроссмейстеров боевых искусств и почти тысяча Мастеров боевых искусств.  


 Что касается королевской семьи, у них был 9 - звездочный Военный лорд, который наблюдал за королевством. Но происхождение королевской семьи было глубоким, поэтому Леоз отметил, что у них была возможность, чтобы 10 - звездочный Военный лорд защищал королевство. У них было несколько тысяч Мастеров боевых искусств в качестве своих солдат и несколько десятков тысяч обычных солдат на стадии основания. 


 Алекс увидел кое - что, что сильно заинтересовало его в отчете. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 198: Комната Моделирования 


 В отчете Леоза говорится, что в соседнем королевстве, которое было королевством Чжоу, произошло движение. Из - за того, что его способности шпиона не были настолько хороши, это было все, что он смог получить после этих нескольких месяцев. Леоз спросил, останется ли он в королевстве Тивеапия или отправится в королевство Чжоу, чтобы понаблюдать за ситуацией. Алекс немного поразмыслил, он решил посмотреть на движение в королевстве Чжоу. Поэтому он попросил Анну рассказать об этом Леозу. Он попросил Леоза собрать информацию о королевстве Чжоу, такую как информация о королевстве Тивеапия. Алексу было интересно, что это было за движение. Скоро начнется война? Хотя это было бы неплохо. Ему нужно только занять одну сторону и убивать вражеских солдат. Он намеревался получить от этого максимальную пользу которую он сможет получить. 


 На следующий день Чарья пришла прямо к нему домой. Так как он уже знал, что она придет сегодня. Алекс ждал ее на поле. Чарья пришла с Космическим кольцом, а затем отдала его Алексу. 


- Ха - ха, я смогла достать для тебя четыреста тысяч Камней Духа. Это было почти все состояние того старика. Ха - ха, я довольна своей силой, - радостно сказал Чарья. 


 Алекс был удивлен, у мастера секты было всего четыреста тысяч Камней Духа? Он может легко получить столько же, просто продавая свои Пилюли. Он снова не знал, насколько крута его "Комната Моделирования". Обычным алхимикам приходиться нести расходы на ингредиенты, и большинство их Пилюль не будут Пилюлями идеальной чистоты. Им также нужно накопить на то, чтобы попрактиковаться в другой пилюле. Вот почему у алхимиков было мало Духовных Камней. Не говоря уже о мастере секты, который не был алхимиком. 


 Но Алекс также не знал, что из - за его Чистой Стихии Огня ему потребуется в несколько раз больше Духовных Камней, чем обычному Мастеру Боевых искусств, чтобы перейти с одной стадии на другую. Можно сказать, что его резкий способ заработка уравновешивали его экстраординарные расходы. 


 Чарья счастливо ушла, отдав награду Алексу. В конце концов, она может быть так счастлива, потому что мастер секты задолжал Алексу награду. Алекс не знал, почему Чарья была счастлива после того, как опустошила карман мастера секты. Но Алекса это не волновало, пока он мог получить Камни Духа. Он вернулся к самосовершенствованию. 


 С этими Духовными Камнями он должен был легко культивироваться в течение двух месяцев, ему не нужно было бояться, что Шерри съест эти Духовные Камни. Он не использовал Камни Духа первым, он чувствовал, что находится на пороге прорыва. Для этого прорыва Алекс планировал использовать свою технику культивирования. 


 Он заполнил эти пустые места в своем развитии от 1 - звездочного Мастера боевых искусств до 5 - звездочного Мастера Боевых искусств, ему нужен только последний разгон, чтобы пробиться к 6 - звездочному Мастеру боевых искусств. Наконец, через три дня, он прорвался в "6 звезд". Это заняло у него больше времени, чем он ожидал. Но в целом, он должен быть в состоянии достичь 7 - звездочного Мастера боевых искусств в течение месяца.  


 После трех недель ожесточенного культивирования внутри Массива, Алекс, наконец, прорвался на 7 - звездочную ступень Мастера боевых искусств. Хотя Алекс достиг 7 - звездочного уровня Мастера боевых искусств, он не сразу отправился к Путри и попросил о миссии. Он хотел сначала подготовиться. Он планировал попрактиковаться в Техниках и Алхимии до конца своего времени. 


 Сначала он попрактиковался в Мастерстве владения Массивом. В конце концов, Массив был основой для его Комнаты моделирования Алхимии. Он практиковал семь массивов в течение месяца. Первым массивом, который он практиковал, был Массив Иллюзий 3 разряда, называемый Массивом Шелковых Снов. Это также было основой его комнаты моделирования. И другая причина, по которой он выбрал Массив иллюзий, заключалась в том, что он мог испытать это сам. Ему нужно привыкнуть к иллюзии, если он хочет освободиться от иллюзии. Ему нужно знать, как войти в Массив иллюзий, так и выйти из него. 


 Второй массив, который он практиковал, был защитным типом барьерного массива, называемого Массивом Панциря Черепахи. Массив может воздвигнуть барьер, достаточно сильный, чтобы защитить от гроссмейстера боевых искусств. Но из - за его низкой культивации этот массив может блокировать только полную атаку 1 - звездочного гроссмейстера Боевых искусств, но этого было достаточно для него в данный момент. Была также некоторая практическая польза в зависимости от того, как он ее использовал, но это было на потом. 


 В третьем Массиве он практиковал Связывающий массив, называемый массивом Задумчивых Оков. Когда он использовал этот массив, несколько ударов, подобных свету, поднялись из массива. Хотя это выглядело как слабый хлыст, это было не так. Когда он попробовал силу хлыста, он понял, что хлыст был намного сильнее, чем массив связывающих цепей, который он использовал в битве с Сиань Тао, где Алекс поддерживал Леоза своим Массивом. 


 Четвертый Массив был Массивом Сбора 3 - го разряда, Он практиковал его четвертым, потому что Шерри продолжала пилить его, чтобы сделать более сильный Массив Сбора. Алекс согласился и сделал это для нее и для своего последующего использования. Поскольку они собирались на миссию, Алексу нужно было подготовиться как можно лучше, Шерри была включена в нее. 


 Пятый Массив был его первоначальной Комнатой Моделирования. Он был основан на массиве иллюзий Шелковых снов, но после некоторой настройки с его элементом Пространства. Он смог сделать Комнату моделирования 3 разряда. Это может создать иллюзию Лекарственных ингредиентов 3 - го разряда в соответствии с его знаниями. Есть еще одна причина, по которой он практиковал его пятым. Последние два массива были массивами типа Атаки. Он не может практиковать это на открытом пространстве, так как другие могут это заметить, особенно Сун Ю, у которой был исключительный слух. Алекс потратил месяц на отработку этих пяти массивов. 


 Другие могли бы усомниться в этом, потому что скорость его обучения была слишком быстрой. Но это стало возможным только благодаря книге Максвелла. В его книге было много массивов 3 - го разряда. Он также написал о своем личном мнении вместе со своим опытом, это очень быстро продвинуло Алекса вперед. В его книге только массивы 8 - го разряда были немного расплывчатыми. Судя по всему, Максвелл был Мастером массивов 8 - го разряда, прежде чем умер. Он записал все свои знания в этой книге, прежде чем он возобновил свое путешествие и достиг божественности. Все массивы, которые он использовал, были взяты из этой книги, за исключением его оригинальной комнаты моделирования. 


 После того, как он вошел в Комнату моделирования, он сразу же вошел в Массив. Он практиковал два типа атак. Одним из них был массив атак на основе огня, он может направлять свой собственный огонь, чтобы использовать этот массив. Это называлось "Огненные струны". Он может создавать множество нитей, сами нити уже были сильными, а с его Огнем они стали еще сильнее. 


 Вторым типом атаки была атака на основе звука. Он создавал высокий звук, который обладал способностью нарушать поток Духовной Энергии. Это было полезно для отражения Сильной атаки противника. Даже в книге Максвелла он написал что это обязательный для изучения массив. Алекс был удивлен, увидев это, поэтому, поскольку это вызвало у него интерес, он выучил это. 


 Ему потребовалось еще три недели, чтобы привыкнуть к этим семи массивам. У него осталось всего две недели или около того до обещанного времени. Наконец - то он решил усовершенствовать свою Алхимию. Он размышлял, какие Пилюли ему нужно принять в первую очередь. У него было четыре варианта для его первых Пилюль. Пилюля для твердых костей, Пилюля для закаленных мышц, Пилюля для очищения Души и Пилюля для детоксикации 3 разряда. Пилюля для Твердых Костей была такой же, как его Пилюля для Очищения Костей, которую он сделал еще в Королевстве Акации, но эффект нельзя сравнить с Пилюлей для Твердых Костей, она была очень эффективной. 


 Пилюля для закалки мышц была такой же, как Пилюля для очищения мышц, но сильнее. Совершенствует мышцы и придает силу сотни быков. Один человек может съесть две за всю свою жизнь. Что касается Пилюли для очищения души, она может очистить душу человека и увеличить его умственную энергию, для обычных мастеров боевых искусств она также может укрепить их душу, чтобы они могли быстрее противостоять иллюзии. Алхимику или Мастеру Массива было необходимо принять эту Пилюлю. А что касается последнего, то, как и его название, он может детоксифицировать яд стадии Гроссмейстера или ниже. 


 Пилюля для детоксикации была пилюлей среднего 3 - го разряда, наряду с пилюлей для Твердой кости. Что касается Пилюль для Закалки Мышц и Пилюль для Очищения Души, то они были Пилюлями низкого 3 - го разряда. Из - за их эффекта Алекс подумал о том, чтобы сначала очистить Пилюлю для Очищения Души для собственного использования. После этого он усовершенствует Пилюлю для закалки мышц, так как она должна быть популярна на рынке. 


 Он вошел в Комнату моделирования и увидел перед собой шесть лекарственных ингредиентов вместе со своей печью. Красный плод, похожий на яблоко, и один фиолетовый плод, похожий на виноград, только немного больше. Это были Плоды Слоновой Кости и Быстрые Плоды соответственно. Третьим ингредиентом был корень, называемый Корнем Мелодии, который происходил от Дерева Мелодии. Четвертым и пятым Ингредиентами были Нефритовая Трава и Цветок Мандалы. Что касается последних ингредиентов, то это было ядро монстра стадии Гроссмейстера. 


 Поскольку это была всего лишь иллюзия и для практических целей, он выпустил свой Чистый Огонь, чтобы лучше понять каждый из ингредиентов, прежде чем перейти к своему обычному Огню. Он согрел свою Алхимическую Печь. 


 После того, как печь набрала достаточно тепла, Алекс взмахнул руками, и, к удивлению, в котел полетели пять ингредиентов. После получения ментальной энергии от души Секты Небесного Меча, ментальная энергия Алекса стала намного выше, чем у его предыдущей. На этот раз он может очистить пять ингредиентов одновременно, возможно, после того, как он съест Пилюлю Очищения Души, он сможет очищать шесть ингредиентов одновременно. 


 Плоды цвета слоновой кости и Быстрые Плоды были сожжены Чистым Огнем, но ничего не было видно, прежде чем внезапно из плода вытекла капля жидкости. Это были две бесцветные жидкости. Эти капельки были эссенцией Плодов Слоновой кости и Быстрых Фруктов. После того, как Алекс принял его сущность, эти два плода быстро увяли. Алекс отбросил фрукты и продолжил очищать капли от примесей. 


 В то же время он усовершенствовал остальные три ингредиента. Не было никаких видимых изменений, которые можно было бы увидеть с поверхности для Нефритовой травы и Корня Мелодии. Что касается Цветка Мандалы, Алекс взял его лепестки, у цветка было пять лепестков, После того, как он взял лепестки и отбросил остальную часть цветка, он немедленно поднял свое пламя. 


 Лепестки были сожжены плотным пламенем, эти лепестки медленно обуглились. Черные пятна появлялись то тут, то там, прежде чем каждый лепесток становился черным, как уголь. Затем Алекс позволил своей Духовной Энергии расколоть эти черные лепестки. Когда он начал трескаться, тело лепестков внезапно превратилось в пыль, оставив только очень маленькую капельку. Алекс объединил все капли с каждого лепестка в одну, сделав каплю побольше. 


 После очистки от примесей каждого ингредиента и завершения очистки. Алекс наконец перешел к следующему шагу - ядру монстра. Алекс поместил каждый из очищенных ингредиентов в свое пламя и бросил ядро монстра в печь. Алекс использовал свое пламя, чтобы сгладить энергию ядра монстра, чтобы оно могло помочь процессу слияния. Он чувствовал, как энергия сопротивляется его пламени, это было похоже на свирепого зверя, пытающегося убить его. 


 Алекс поднял свое пламя еще выше, чтобы дать отпор зверю. Еще через несколько минут Алекс, наконец, закончил очищать ядро монстра. Он вздохнул с облегчением. Затем он бросил все очищенные ингредиенты в котел и дал им слиться. Процесс прошел гладко, прежде чем он почувствовал, что в этом процессе что - то не так. Внезапно энергия вышла из - под контроля. Алекс нахмурился, он поднял пламя еще выше, чтобы подавить неистовую энергию. Но внезапно он почувствовал что - то опасное, он почувствовал, что что - то пытается укусить его. Он был сбит с толку внезапным нападением. Похоже, он еще не закончил убивать всю энергию или сознание зверя внутри ядра монстра. Он думал, что усовершенствовал все это, но никогда не думал, что оно скрывалось от него до последнего момента. Энергия стала неконтролируемой, прежде чем внезапно печь взорвалась перед ним. 


 Он потерпел неудачу. Он был освобожден от иллюзии. Он открыл глаза, когда вернулся в реальный мир. Там было шесть лекарственных ингредиентов вместе с Алхимической печью. Это были именно те ингредиенты, которые он воссоздал внутри массива. Эта взорвавшаяся печь могла бы ранить его в реальном мире, но, к счастью, он был в Комнате Моделирования. 


 Он снова заполнил массив Духовными Камнями. Размышляя о своих ошибках, он снова активировал массив и вошел в Комнату Моделирования. Поскольку все это произошло в комнате моделирования, он не может утомлять свое тело внутри иллюзии. Пока у него есть сила воли продолжать, он может без устали пробовать снова и снова, не страдая от последствий, таких как стоимость лекарственных ингредиентов, травмы и т.д. Его Комната Моделирования была очень эффективна. 


 Со второй попытки ему удалось полностью подавить энергию монстра. Тем не менее, из - за того, что берсерк пришел еще раз, он сделал только Пилюлю Очищения Души низкой чистоты. Можно сказать, это тоже был провал. Алекс пробовал это снова и снова, как робот. 


 Он может быть безрассудным в Симуляционной комнате, экспериментируя одно за другим, чтобы сделать Пилюлю для Очищения Души совершенной чистоты. 


 Наконец, через десять дней,  


- Сформировался! 


 В печи медленно сформировалась фиолетовая Пилюля. После того, как она успешно сформировалась, Алекс достал фиолетовую Пилюлю без какого - либо изъяна. 


- Ха - ха, наконец - то, я смог это сделать только один раз из тридцати попыток. И мне не удалось сделать две Пилюли идеальной чистоты, но у них все еще чистота выше девяноста процентов. На данный момент этого должно быть достаточно. Я должен освоить Пилюлю для Закалки мышц перед отъездом. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 199: Миссия   


 После этого Алекс использовал все время, которое у него было, чтобы освоить Пилюлю для Закалки мышц. Сложность этой Пилюли была ниже, чем у Пилюли для Очищения Души. Он заметил это после того, как усовершенствовал саму Пилюлю. Ему потребовалась неделя, прежде чем он полностью овладел усовершенствованием Пилюли для Закалки Мышц, используя свой обычный Огонь, а не Чистый Огонь. Использование его Чистого Огня было похоже на обычную сложность в игре, в то время как использование его обычного огня было высокой сложностью в игре. По крайней мере, свирепость огня между его Пламенем Феникса и его Чистым пламенем Огня не сильно отличалась, если нет, ему, возможно, потребовалось бы больше времени, чтобы освоить эти две Пилюли. Освоив эти две Пилюли, Алекс сделал настоящие Пилюли из лекарственных ингредиентов, которые он купил в Гильдии Алхимиков в Городе Небесного Меча. Сначала он сделал Пилюлю для Закалки мышц. Он может приготовить три Пилюли для закалки мышц из одного набора ингредиентов. Но Пилюлю для очищения души Алекс может сделать только одну. Сначала он думал, что сможет сделать больше, потому что обычно, если в качестве одного из ингредиентов было Ядро Монстра. Алекс может приготовить более одной Пилюли из каждого набора ингредиентов. Но он ошибся. 


 Пилюля очищения души была особенной пилюлей. В отличие от обычного ядра монстра, ядро монстра в ингредиентах Пилюли для очищения Души было ядром свирепого зверя - монстра. Именно по этой причине Алекс потерпел неудачу в свой первый раз. 


 Доработка Пилюли для закалки мышц заняла около получаса. Он не съел его. Вместо этого он усовершенствовал Пилюлю Очищения Души. Наконец, одна фиолетовая и три оранжевые Пилюли оказались перед ним. Сначала он проглотил Пилюлю Очищения Души. Вспомнив про Пилюлю для улучшения мышц, он решил сначала съесть ту, что не принесет ему боли. 


 Пилюля Очищения Души попала ему в рот, она медленно растаяла у него во рту. Алекс почувствовал эффективность Пилюли, когда почувствовал, что его сознание постепенно расширяется. Он также чувствовал что - то, что невозможно описать, но он знал, что это было полезно для него. Усваивая Пилюлю в течение часа, Алекс медленно открыл глаза. Его осознание расширилось, его чувства стали острее и т. д. 


 Проверив изменения внутри своего тела, Алекс, наконец, проглотил Пилюли для Закаливания мышц одну за другой. Когда он проглотил первую, он был готов к боли. И, к его удивлению, боли, которой он ждал, не было. Процесс прошел гладко, без какой - либо боли, и он также почувствовал, что его силы стали сильнее. Он взял еще один и улучшил эффективность. 


 Он не знал, насколько он силен, так как никогда не измерял это. Может быть, после этого ему следует спросить свою Старшую сестру о том, как измерить одну силу. 


 Алекс наконец закончил свои дела. И вот так просто Алекс провел свои девять месяцев в секте. До Рейтингового турнира Внешних Учеников оставалось всего два месяца. Пришло время ему набраться еще немного опыта, пытаясь привыкнуть к своим Боевым искусствам, используя их в сражениях. Это также было причиной, по которой он согласился на миссию, организованную Чарьей.  


 Затем Алекс зашел в комнату Шерри. Внутри комнаты, как и ожидалось, Шерри все еще лениво лежала, высасывая Духовную Энергию из Духовных Камней. Его Собирательный Массив помог ей в поглощении Духовной Энергии. Алекс беспомощно покачал головой. 


- Шерри, пора идти. 


- !!! - Глаза Шерри расширились, когда она услышала, как ее внезапно позвал Хозяин. Она посмотрела на Алекса и поняла, что ее свободное время на какое - то время уйдет.  


- Ууу! - Ничего не говоря, или на самом деле, она не смела жаловаться. Если нет, Алекс конфискует ее еду. Она встала и вошла в тело Алекса. 


 Алекс был поражен, он думал, что Шерри будет жаловаться ... основываясь на ее активности все это время. Алекс больше не беспокоился об этом, пока она шла с ним, все было в порядке. Затем он подошел к Анне. 


- Молодой господин, мне пойти с вами? 


 Алекс покачал головой: "Все должно быть хорошо. В конце концов, Сестренка Путри 7 - звездочный гроссмейстер боевых искусств. Что ж, я вызову тебя, если понадобится, так что не волнуйся." 


- Хорошо, - сказала Анна, немного одиноко. 


 Алекс немного успокоил ее, прежде чем отправиться в Хрустальную комнату и уведомил свою Старшую сестру, что он готов. Через полчаса Кристалл потускнел, и Алекс наконец отправился к дому Путри. Путри ждала его на поле. Она была готова уйти в любой момент. 


 Алекс приземлился и поприветствовал ее: "Сестренка". 


 Путри кивнул: "Пойдем в дом Мастера, я уведомила ее, так что она должна спуститься достаточно скоро". 


 Алекс кивнул. Они полетели к обычному месту встречи с Чарьей. Но, как ни странно, Чарьи нигде не было видно. Они ждали ее три часа, и наконец она пришла. К их удивлению, Чарья не вышла из своего дома на вершине горы. Она шла с юга. Похоже, она примчалась сюда. 


- У меня есть для вас три задания. Вы можете выбрать один из них. Не волнуйтесь, они все еще свежие. В конце концов, я просто схватила их несколько минут назад, - сказал Чарья. 


 Алекс и Путри сразу поняли причину, по которой они ждали ее несколько часов. Она лично выбирала для них миссии. Они не могут не улыбнуться, эта старейшина действительно заботилась о них. По крайней мере, Алекс не сможет получить такую заботу, если останется в особняке Химуры Минами. Затем они увидели миссии. 


 Миссия: Убить бандитов – Ультрас 


 Требование: 1 - звездочный гроссмейстер боевых искусств 


 Награда: 5000 Камней Духа/ 500 Очков Секты 


 Описание: В последнем отчете боссом бандитов был 10 - звездочный Мастер боевых искусств. Они устроили свою базу в Залитом Лунным светом лесу. 


 Миссия: Убить Чедона (награда) 


 Требование: 2 - звездочный гроссмейстер боевых искусств 


 Награда: 6000 Камней Духа/ 600 Очков Секты 


 Описание: Преступник, уничтоживший целую деревню. В последний раз его видели в городе Бездны. Текущее положение неизвестно.


 Миссия: Злая секта (разведка) 


 Требование: 1 - звездочный гроссмейстер боевых искусств 


 Награда: 3000 Камней Духа/ 300 Очков Секты 


 Описание: В деревне Самородков была замечена новая злая секта. 


 Алекс внимательно посмотрел на них, затем перевел взгляд на Путри. Поскольку она собиралась пойти с ним, он подумал, что сначала должен спросить ее мнение. 


- Сестренка, что ты думаешь об этих миссиях? 


 Путри только покачала головой и улыбнулась. Она сказала: "Ты можешь выбрать любую миссию, какую захочешь. Я здесь только для того, чтобы сопровождать тебя. Ты глава, так что не обращай на меня внимания". 


 Видя, что у нее нет никакого мнения, Алекс немного задумался. Затем он выбрал Секту Зла. 


- Я выбираю это. 


 Чарья была немного удивлена. Она внимательно посмотрела в лицо Алекса и спросила: "Почему ты выбрал эту миссию?" 


- Потому что это была самая ясная миссия. В первой миссии бандиты построили базу, то есть свою собственную крепость. Если мы не будем осторожны, когда войдем на их территорию. Боюсь, миссия будет еще более опасной. Иногда количество может превзойти качество. Конечно, я не говорю, что Сестренка проиграет. Но так как миссии были для меня. Мне нужно подумать о своих собственных силах. - Алекс объяснил. 


 Чарья одобрительно кивнула, затем спросила: "А как насчет другого?" 


- Другой вариант с самого начала не рассматривался. Во - первых, его нынешнее положение неизвестно. Поиски его без какой - либо зацепки займут слишком много времени. Если нам суждено, я встречусь с ним, затем побью его и приведу в секту, тем самым претендуя на награду. Итак, третий был моим единственным вариантом. И эта миссия требует от нас только разведать обстановку. 


 На этот раз Путри тоже кивнула вместе с Чарьей. 


- Тогда все решено. Когда вы двое отправитесь? 


 Алекс посмотрел на Путри. Путри только улыбнулась ему: "Все хорошо, скажи, когда ты будешь готов". 


 Алекс кивнул: "Тогда сейчас. До Рейтингового турнира Внешних Учеников осталось всего два месяца. Поэтому я думаю, что для меня было бы лучше закончить эту миссию как можно скорее". 


- Хорошо. Я желаю вам удачи, - сказала Чарья. 


 Попрощавшись с Чарьей, Алекс и Путри полетели в сторону города Бездны. Из - за большого расстояния им потребуется три дня, прежде чем они прибудут в Город Бездны. Тем временем Алекс о многом спрашивал Путри, в том числе о том, как измерить его силу. По словам Путри, есть камень, который может измерить силу человека. Они могут вместить до одного дракона. У каждого старейшины внутри секты должен быть такой. В случае Чарьи она оставила его в доме Сун Ю, а не в своем доме на вершине горы. Она сказала, что сможет направлять его после того, как они выполнят задание, и Алекс согласился. 


 Путешествие внутрь прошло гладко, Алекс также узнал, что Путри была из королевства Хейзел. Что касается ее семьи, она ничего об этом не говорила. Судя по выражению ее лица, Алекс может найти в ней себя прежнего. Но он ничего не сказал об этом. 


 Через три дня они решили сначала отдохнуть в соседнем городе, чтобы восстановить силы, а также собрать информацию. По словам людей, культ зла уничтожил людей в деревне Наггет. Лорд города послал солдат, чтобы проверить ситуацию. Сначала, когда они отправили солдат днем, они ничего не нашли. Итак, Лорд послал солдат патрулировать ночью. Но удивительно, что они так и не вернулись. 


 Он снова попытался послать солдат днем, и, как и ожидалось, они вернулись ни с чем. Итак, Лорд принял решение послать 1 - звездочного Гроссмейстера боевых искусств для проверки ночью. Но он тоже не вернулся. Лорд собирался сделать шаг лично, чтобы проверить ситуацию. Он отправил новое сообщение о миссии в Секту Небесного Меча с более высокими требованиями. К сожалению, они прибыли до того, как была отправлена новая миссия. Алекс спросил свою Старшую сестру, так как она была самым сильным бойцом. 


 Они решили пока провести разведку с Путри во главе. В конце концов, миссия должна быть выше. Чтобы убить 1 - звездочного гроссмейстера боевых искусств, они должны быть осторожны, так как Алекс все еще был 7 - звездочным Мастером боевых искусств. Хотя Алекс также может убить 1 - звездочного гроссмейстера боевых искусств, на этот раз это был неизвестный враг, они должны быть осторожны в этом. Поэтому они решили сначала навестить городского лорда. Сначала Городской лорд немного сомневался в Алексе, так как он видел, что Алекс был всего лишь 7 - звездочным Мастером боевых искусств. Но после того, как увидел, Путри, которая была сильнее него. Больше он ничего не сказал. 


 В настоящее время они говорили об этом инциденте. Городской лорд был мужчиной средних лет, но, несмотря на то, что он был мужчиной средних лет, его волосы поседели, как у старика, его звали Деннис Дэвидсен. По его словам, ночью вокруг деревни Наггет был фиолетовый свет. Сначала он лично осмотрел это место, но внезапное появление фиолетового света заставило его испугаться. Сам того не подозревая, его волосы за ночь поседели. Он тоже не знал, почему его волосы поседели. 


 Алекс не был уверен, что это за фиолетовый свет. Но, выслушав это, он почувствовал, что его культивирование было подавлено появлением фиолетового света. Алекс тут же кое - что придумал. Это был массив. 


 Алекс спросил: "Городской лорд, вы пробудили какую - нибудь стихию?" 


 Деннис не понимал, почему Алекс спросил об этом, но, тем не менее, ответил. "Да, моя стихия - земля". 


 Алекс наконец понял причину. Путри была смущена поступком Алекса. 


- Младший брат, ты что - то знаешь? 


- Я думаю, я знаю, что это был за фиолетовый свет, - сказал Алекс. 


- Это правда? - немедленно спросил городской лорд. В конце концов, он был тем, кто испытал это лично. Путри нахмурила брови. 


- Это был Массив, в частности, Массив 4 - го разряда, называемый Массивом Подавления Стихий. Он может подавить каждого, у кого есть элемент внутри тела. Но это было эффективно только для гроссмейстеров боевых искусств или ниже. И еще одной слабостью было то, что массив можно активировать только ночью. Я уверен, что именно по этой причине люди ночью так и не вернулись. Я предположил, что культ зла убил их с помощью массива. Городской лорд, я хочу спросить, был ли какой - нибудь Мастер Массивов, который жил в этом месте? 


 Путри и Городской лорд были поражены мудростью Алекса. Путри было любопытно, откуда Алексу известны такие знания, был ли он мастером массива? Напротив, городского лорда это не беспокоило. Он вдруг вспомнил кое - какие записи об этом. 


- Я думаю, что у меня есть запись об этом. Но мне нужно еще раз убедиться в этом в моем кабинете. 


 Путри кивнула. 


- Мы тоже последуем за вами, чтобы увидеть это. 


 Городской лорд кивнул и повел их в свой кабинет. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 200: Сбор Информации  


 По дороге в кабинет городского лорда. Путри спросила Алекса: "Братишка. От куда у тебя такие знания. Ты мастер массива? - Алекс предпочел быть невежественным, когда он нес чушь: "Нет. Мой учитель только передал мне некоторые базовые знания о массивах. Он научил меня, как обращаться с массивами разряда 3 или ниже. Но для этого массива разряда 4 я должен быть в состоянии внести в него некоторые изменения и деактивировать массив. 


 Поскольку этот массив может быть активирован только ночью, я уверен, что у культа зла нет высокой стадии культивирования. Если бы были сильные культиваторы, они не прибегнули бы к этому и просто захватили этот город. Так что в ближайшие дни мы не встретимся лицом к лицу с врагом. Мы отступим до наступления ночи. Мы можем сделать это в течение нескольких дней. Или нам следует обратиться за помощью к Сестренке Сун Ю? 


 Путри немного поразмыслила, затем покачала головой. 


- Все должно быть так, как ты сказал. Мы постараемся посмотреть, сможем ли мы что - то сделать с этим в течение дня. Если мы не сможем решить эту проблему в течение трех дней, мы попросим о помощи. 


- Хорошо, - кивнул Алекс. 


 Вскоре после этого они прибыли в кабинет городского лорда. Городской лорд открыл книгу и просмотрел ее. 


- Я нашел это. Это и есть запись. 


 Алекс и Путри подошли ближе и прочитали запись. 


- Около полутора веков назад был мастер массива. Он был знаменит своими способностями, особенно Массивом Подавления Стихий, это действительно так, как вы сказали. С этим он совершил много преступлений и жил в деревне Наггет. Тогда это называлось Мемориальной деревней, и он был гроссмейстером боевых искусств. В записи говорилось, что его осаждали многие великие гроссмейстеры боевых искусств, и, как ни странно, он одерживал победу. Наконец, королевство послало нескольких Воинственных Лордов, и им удалось убить его, но они так и не нашли массив. - сказал Деннис. 


 Наконец, Алекс и Путри получили ключ к разгадке этого инцидента. Путри спросила: "Младший брат, насколько ты уверен в решении этой задачи?" 


- Я не знаю. Несмотря на то, что у меня есть некоторые предварительные знания, мне нужно сначала просмотреть свои старые знания. Я должен быть в состоянии прийти за ответом сегодня вечером. - сказал Алекс. 


- Хорошо, мы попытаемся разведать местоположение завтра утром. Если мы не сможем этого сделать, мы попросим о помощи. Пока не прибудет помощь, мы можем попробовать разведать периметр, - сказал Путри. 


- Понятно. 


- Пожалуйста, пожалуйста, помогите этому городу. Я отправил новый запрос в Секту Небесного Меча, с требованием только 6 - звездочного Гроссмейстера. Так как я думал, что этого достаточно. Но если все было так, как сказано в записи, боюсь, этого будет недостаточно. Я ... 


- Не волнуйтесь, городской лорд. Пока мы здесь, Мы постараемся найти решение завтра. Так как мы идем днем, с нами все будет в порядке. Если мы не сможем найти решение. Я лично попрошу секту о подкреплении, - заверила его Путри. 


- Спасибо ... спасибо вам. Позвольте мне принять вас в этом скромном доме, - сказал городской лорд. 


 Алекс и Путри переглянулись и кивнули. Путри сказала: "Тогда мы побеспокоим вас, городской лорд". 


 Городской лорд приказал горничным убрать две гостевые комнаты. Войдя в комнату, Алекс достал книгу Максвелла. Согласно книге Максвелла. Этот массив подавления стихий был одним из самых мощных. Хотя его можно использовать только ночью, его сила была очень мощной. Он может быть построен гроссмейстером боевых искусств довольно легко. Это было сильной стороной массива. 


 Этот массив не может быть активирован одной только Духовной Энергией, ему также нужны некоторые элементарные Материалы, чтобы использовать массив в полной мере. Чем больше материалов использовалось в массиве, тем более мощным было подавление. Алекс продолжил изучение массива. 


 На последней странице об этом массиве была сильная заметка, оставленная Максвеллом. Алекс нахмурился. 


- Массив заставляет элемент внутри полностью раскрыть свой потенциал. Но материалы также могут быть изменены с помощью людей, независимо от того, были они живы или нет. Он будет имитировать элемент внутри их тела, независимо от того, пробудили они свой элемент или нет. Для мертвых это неуважительно, и есть возможность уничтожить душу смерти и сделать так, чтобы они не могли перевоплотиться*. Что же касается живых, то для них это сущий ад. Даже если они останутся живы после того, как стали материалами для этого массива. Окончание их жизни должно быть самым уважительным поступком для них. Вот почему, если ты, мой ученик, прочтешь эту записку. Пожалуйста, убедись, что ты поступаешь правильно и тщательно используешь этот массив. Мастер верит в тебя. 


 Алекс сделал холодный вдох. Он был слишком потрясен. Он попытался скомпилировать слабые места массива. Он может уничтожить массив, уничтожив его ядро. Алекс запомнил суть. Это был крошечный массив. Массив останется активным, если он не уничтожит ядро. Так что это будет его главной целью. Он нарисовал сердцевину на листе бумаги. 


 Ночью Путри пришла к нему в комнату, чтобы обсудить их стратегию. Алекс объяснил свою стратегию и дал ей изображение ядра, которое он нарисовал ранее. Путри кивнула. Пока они могут уничтожить ядро, бороться с членами культа зла должно быть легко. Или, по крайней мере, они должны быть слабее городского лорда. 


 Алекс хотел бы увидеть фиолетовый свет. Но культ зла не использовал его сегодня вечером. Это был позор, он думал, что сможет почерпнуть из этого какую - то информацию. Они ждали наступления утра. Алекс и Путри полетели в сторону деревни Наггет. Это было не так далеко от города, всего в нескольких минутах полета. 


 Войдя в деревню, они повсюду видят только разрушенные дома. Кровь на стенах домов и земле символизировала, что в деревне происходили массовые убийства. Они ничего не видят рядом с ним. 


 Они старались держаться вместе, так как это был первый раз, когда они вошли в деревню. Они искали два часа, осматривая каждый уголок домов. Но массива нигде не было видно. Внезапно Алекс остановился. 


- Алекс? - Путри была в замешательстве. Они находились в центре деревни. 


 Алекс действительно нашел кого - то в лесу. Так как эта деревня была маленькой, он может видеть лес из деревни. Он видел их, потому что активировал свои Духовные Глаза. В лесу было два человека, они наблюдали за Алексом и Путри. Они довольно хорошо прячутся, их не может увидеть даже Путри. Но это не может обмануть его Духовные Глаза. Потому что то, что он видел, было их энергией. 


 Алекс попытался выглядеть дураком, оглядываясь по сторонам. Он сказал Путри, криво улыбнувшись ей: "Нет, это, должно быть, мое воображение". 


 Путри почувствовала облегчение, она подумала, что что - то не так. Но вдруг Алекс отошел на несколько шагов от своего места. Он встал позади своей Сестренки. Итак, эти два человека в лесу не могут видеть ни его выражения, ни выражения лица Путри. 


- Алекс? - Путри была смущена этим внезапным действием. 


 Алекс только сказал: "Сестренка. Что бы я ни сказал, веди себя естественно. Ты можешь это сделать?" 


 Путри напряглась, она немного успокоилась и кивнула ему. 


- Сначала я предупреждаю тебя. Не поворачивайся спиной. Есть два человека, возможно, два 10 - звездочных Мастера боевых искусств. Сестренке должно быть легко убить их. Но так как мы находимся в незнакомом месте. Я хочу быть осторожным. Эти двое были в лесу точно у тебя за спиной. Вот почему я так себя позиционирую. Это для того, чтобы они не могли прочитать выражение моего или твоего лица. Мы постараемся их допросить. Но сейчас я хочу, чтобы Сестренка вела себя естественно, как и раньше. Затем, после того, как мы скроемся из их поля зрения, мы устроим им засаду с нашей самой быстрой скоростью. - Алекс объяснил. 


- Поняла, - Путри не кивнула. Вместо этого она произнесла это одними губами. В конце концов, они могли бы понять ее жест. 


 Наконец, они вели себя естественно, как будто искали ключ к разгадке. После того, как они исчезли из поля зрения разведчиков, Путри, у которой была большая скорость, немедленно исчезла. 


 Алекс последовал за ней. Но в тот момент, когда он прибыл, Он увидел, как Путри схватила свое копье перед двумя безжизненными трупами. Путри сказала: "В тот момент, когда я появилась перед ними. Они немедленно покончили с собой. Мне жаль, что я не смогла получить от них никакой информации".


 Алекс вздохнул. Их единственная зацепка, ведущая к этому, исчезла. Алекс и Путри обдумывали свой следующий шаг. После проверки все вокруг было в безопасности. Они решили разделиться, чтобы найти ключ к разгадке. Путри обыскала лес, в то время как Алекс снова обыскал деревню. 


 ... 


 До захода солнца оставалось всего два часа. Путри сказала, что вернется еще через полчаса. Алекс обдумывал все подсказки, которые у него были в данный момент. Он нашел в лесу только двух разведчиков. Два разведчика ... 


- Стоп! Что, если они не были разведчиками? - Алекс попытался взглянуть на это с другой стороны. Он немедленно отправился на предыдущее место, где нашел этих двух людей. Он осмотрел окрестности своими Духовными Глазами. Но Духовная Энергия текла как обычно в его окружении. Он что - то пропустил? 


 В его голове мелькнула абсурдная мысль. Для него было нереально сделать это, так как это было невероятно. Это было то, что нужно было сделать для того, кто перестраховывался. Но для Алекса, который не имел ни малейшего понятия, он решил попробовать. Он заткнул уши, используя Духовную Энергию. Он нарисовал массив своей Духовной Энергией. Символы появлялись один за другим перед его рукой. 


 Когда массив закончился, он щелкнул пальцем. 


- Массив песен смерти. 


 Одним движением его пальца звук усилился, так как звон достигнет ушей каждого. Это может нарушить Духовную Энергию тех, кто это слышал. Но так как Алекс сначала заткнул уши Духовной Энергией, с ним все было в порядке. Он немедленно активировал свои Духовные Глаза. И, к его удивлению, вокруг него произошел разлад энергии. Но там было одно очень заметное пятно. Он сразу понял причину: "Маскировочный массив". 


 Он немедленно проверил это место и нашел вход. Либо массив находился под землей, либо в нем находилась база культа зла. Но это должно быть первое, он чувствовал, что Духовная Энергия исходит от массива. Люди были бы встревожены, если бы сделали это место своей базой.


 Алекс медленно спустился на землю. Ему нужно быть здесь очень осторожным. После того, как он достиг пола. Алекс активировал свои Духовные Глаза и обнаружил пять сгустков энергии. Это были люди, вероятно, члены культа. Алекс также увидел шар энергии, который показался ему странным. Алекс чувствовал, что это исходило от людей, но не от одного человека. Он решил сосредоточиться на возможной угрозе, которой были эти пять человек. 


 В настоящее время они разделены, двое в комнате справа от него и трое в комнате напротив. Алекс решил сначала устроить засаду двум людям справа от него. Судя по энергии, которую он видел от них. Эти два человека были всего лишь 10 - звездочными Мастерами боевых искусств. Алекс планировал вызвать Шерри, чтобы она позаботилась об одном из них, пока он убьет другого. Что касается людей, сидевших перед ним, то там был 1 - звездочный гроссмейстер боевых искусств вместе с двумя 9 - звездочными Мастерами боевых искусств. 


 Шерри должна быть в состоянии сразиться с 1 - звездочным гроссмейстером боевых искусств с ее властным пламенем. Так что все было бы хорошо, если бы он сначала не вызвал Анну. Он мог бы вызвать ее, если бы ситуация была достаточно плохой. Но, надеюсь, этого не произойдет. 


- Удар Пентаграмма - Внезапно пять потоков света полетели в сторону одного из Мастеров боевых искусств. Они были одеты в черную жуткую длинную мантию. Алекс направил свою атаку на одного из них. Поскольку они были 10 - звездочными Мастерами боевых искусств, они могли среагировать, особенно цель Алекса. Он смог вытащить свой меч и уничтожил атаку Алекса. 


- Горький удар. 


 Как и ожидалось от 10 - звездочного Мастера боевых искусств. Его меч светился, и в одно мгновение все его атаки были уничтожены. Он оставил кольцо перед человеком в черной мантии. Человек в черном халате внезапно сделал так, что желтое кольцо полетело в сторону Алекса. Другой тоже сократил дистанцию и попытался напасть на него с копьем. 


- Ха - ха, ты думаешь, что сможешь убить нас из засады? Не испытывай свою удачу! Простой 7 - звездочный Мастер боевых искусств, как ты, не сможет этого сделать. Я не знаю, как ты смог найти это место, но это то место, где ты умрешь. 


 Алекс взглянул на пользователя копья: "Шерри". 


 Внезапно Шерри вышла в своей боевой форме, другими словами, в своей большой форме. Алекс поднял свой меч и опустил его вниз. 


- Разрез семи звезд. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 201: Убийство 


 Шерри перехватила человека с копьем. Этот человек был ошеломлен внезапным появлением Шерри. Но Он смог отреагировать, хотя и с трудом. Он блокировал клыки Шерри своим копьем. Шерри на этом не остановилась, она положила лапу на одну из его рук. Он использовал обе руки, чтобы схватить свое копье, чтобы блокировать клыки Шерри, другими словами, в это время обе его руки были уязвимы. Как и следовало ожидать от Духовного Зверя, сила Шерри была очень велика. В тот момент, когда ее лапа коснулась его рук, она сломала ему кости. Пользователь копья отступил на несколько шагов назад и проверил свою руку, не только его кость была сломана, но и рука тоже обуглилась. Другими словами, Шерри также направила свою огненную энергию в эту атаку лапой. Он посмотрел на Шерри с ненавистью, но внимательно. В этот момент он понял: "Этот зверь силен". 


 Тем временем, Разрез Алекса Семи Звезд направился к пользователю меча. Пользователь меча сжал свой меч и взмахнул им. Внезапно, вылетела волна меча, чтобы перехватить его Разрез Семи Звезд. 


- Ха - ха, ты думаешь, что этот жалкий взмах меча сможет убить меня? Прими мою атаку. Это мое Искусство Высокого Глубокого Уровня, Перехват Меча, - засмеялся пользователь меча. 


 Алекс только покачал головой: "Дурак". 


 Искусства Высокого Глубокого Уровня были хороши, но может ли это встать на пути Искусств Небесного уровня? Они были разделены Уровнем Земли. Даже при том, что Семь Звезд не раскрыли его полный потенциал, но чтобы уничтожить это Искусство Высокого Уровня, этого было достаточно. В тот момент, когда Искусства Меча столкнулись, пользователь меча ожидал, что его меч пронзит волну меча Алекса и продолжит лететь к Алексу. Но случилось иначе: Взмах Меча Алекса рассек его снаряд и направился к нему. Скорость была высокой, он попытался увернуться от атаки. К сожалению, из - за него, недооценившего Алекса, это столкновение отняло у него всю левую руку. Он только что едва спас свою жизнь. 


- Быстрый шаг - Алекс на этом не остановился, ему нужно быстро убить этих людей, если нет, другие могут заметить. Если бы они были окружены пятью из них, он оказался бы в плохой ситуации и был бы вынужден позвать Анну. 


 А Шерри бросилась к копьеносцу перед собой, используя свое большое тело. С точки зрения пользователя копья, то, что она сделала, было безрассудно. Пользователь копья ткнул своим копьем в Шерри. 


- Проклятый Разрез. 


 Копье внезапно испустило темную и жуткую ауру. Копье выглядело так, словно вонзалось в Шерри. 


- Ха - ха, этот Проклятый Разрез проклянет тебя и сделает так, что ты не сможешь использовать Духовную Энергию. В этом сила нашего Культа. Вкуси его силу. 


 Но внезапно, в тот момент, когда Шерри чуть не пронзило копье. Ее тело сжалось до своей обычной маленькой и милой формы. Пользователь копья был ошеломлен этой внезапной трансформацией. Он не знал, что Шерри может это сделать, в конце концов, в тот момент, когда она появилась, она уже была в своей большой форме. После того, как большая мишень исчезла, оставив маленькую мишень для удара. Его копье совершенно не задело ее.  


 Шерри подлетела к нему и попыталась пнуть его. В ее ноге появилось пламя. Шерри пнула его по левой щеке. Это было похоже на удар раскаленной железной сковородой. Его щека была обожжена пламенем, и удар Шерри также сбил его с ног. Огонь Шерри внезапно охватил все его лицо. 


- Ах! - Он закричал от боли. Его лицо почернело от пламени за несколько секунд. 


- Ты ... ты чертова тварь. - Шерри посмотрела на его лицо и испугалась. 


- Ууу (отвратительно) 


 Она подняла лапу, и над ней появилось множество жар - птиц. Бомбардируя пользователя копья огнем, и, наконец, он сгорел заживо. 


 Шерри скрестила руки на груди и удовлетворенно кивнула: "Ууу (миссия выполнена)". 


 ... 


 Алекс появился перед пользователем меча и взмахнул своим мечом в его сторону. 


- Неподвижный шаг, - Он использовал это движение, чтобы собрать достаточно сил, чтобы убить его, он также применил Ауру меча.


 Пользователь меча был сбит Алексом, и он рухнул на стену. Его меч только что сломался в результате столкновения. Алекс появился снова, не давая ему возможности прийти в себя, Алекс вонзил свой меч в сердце врага. Он сплюнул кровь. 


- Будь ты проклят. Все это время я только выигрывал время. Ты ... будешь ... убит .... 


 И как только он это сказал, вошли остальные трое, которых Алекс видел, когда вошел в это место своими Духовными Глазами. Увидев, что их товарищи были убиты Алексом и Шерри, они пришли в ярость и вытащили оружие. 


- Ты ублюдок. 


 Алекс только взглянул на них, прежде чем повернуться к владельцу меча и вытащить свой меч. Он взмахнул мечом один раз, чтобы смахнуть кровь с меча. Шерри перегруппировалась вместе с ним. Алекс только сказал: "Шерри, мы не будем использовать ту же тактику, ты убьешь этих двух 9 - звездочных Мастеров боевых искусств. Что касается 1 - звездочного гроссмейстера, оставь его мне. 


- Ууу (понятно) 


 Алекс поднял руку, и за его спиной появилось пятнадцать мечей. Он использовал Искусство Владения Мечом, которому научился у Сун Ю, Всемогущий Удар. Но обычный Всемогущий Удар может выпустить только десять мечей, но Алекс выпустил пятнадцать мечей. Остальные пять мечей были из Опустошения. 


 Шерри сделала то же самое. Она подняла лапу, и над ней появилось двадцать жар - птиц. Алекс и Шерри одновременно указали рукой на членов культа. Без дальнейших церемоний все эти атаки немедленно обрушились на этих троих людей. Пятнадцать мечей Алекса нацелились на 1 - звездочного Гроссмейстера, в то время как жар - птицы Шерри разделились на отряда. Каждый человек будет поражен десятью жар - птицами. 


 Через мгновение Они увидели обугленного человека, безжизненно лежащего на полу. Поскольку Шерри была единственной, кто использовал огонь, это означает, что это была ее атака. Они не могут позволить огню коснуться их. Если нет, то последствия будут такими же, как и у их товарища. Они немного отступили, чтобы держаться подальше от жар - птиц. Но они не понимали, что они также были нацелены на мечи, и жар - птицы внезапно изменили свое направление. 


 Опустошение Алекса было слабее, чем его Всемогущий Удар. Вот почему Алекс послал свое Опустошение вперед, как авангард. Гроссмейстер внезапно поднял свой гигантский топор и опустил его на землю. 


- Большой земной шлем. 


 Внезапно из земли последовательно поднялось несколько Земляных Стен. Он пытался блокировать мечи и позволить стене уничтожить его. Для этого потребовалось три меча, но все от его Опустошения, так что ничего страшного. В конце концов, целью Алекса был не он. Этот шаг только помог ему приблизиться к своей настоящей цели. 


 Десять мечей внезапно изменили свое направление, оставив только два меча "Опустошения", устремившихся к 1 - звездочному гроссмейстеру боевых искусств. Остальные шли к двум другим людям. Когда они отошли подальше от "жар - птиц Шерри", эти двое совершенно забыли о существовании Алекса. Из - за его 7 - звездочной стадии развития Мастера боевых искусств, которая выглядела скудно перед 1 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Они полностью сосредоточились на атаках Шерри. 


- Ледяная стена. 


- Проклятие совершенства. 


 Оба они использовали свое Искусство, чтобы блокировать этих жар - птиц. Первый использовал свою ледяную стихию, чтобы построить гигантскую стену, чтобы блокировать ее. Другой использует культовое искусство для усиления ледяной стены. Ледяная стена внезапно покрылась темной аурой. Казалось, что это растопило бы жар - птиц, если бы они подлетели к нему. Но, к их удивлению, не было никаких признаков жар - птиц. Они вдруг увидели, как жар - птицы изменили свое направление. И их целью был Гроссмейстер боевых искусств. К сожалению, они не только увидели, как жар - птицы изменили свое направление, и не увидели, что мечи Алекса почти достигли их. 


- Лед ...


- Проклятие ... 


 Они еще не закончили использовать свою технику, как меч Алекса пронзил их насмерть. Это было немного жестоко, учитывая, что у каждого из них было по пять мечей, вонзенных в них. 


 Алекс сказал, что у них будет другая тактика. Но поскольку у них не будет такой же тактики, это означает, что, когда Алекс сказал, что Шерри нужно сражаться с этими двумя 9 - звездочными Мастерами боевых искусств, а Алекс сражался с Гроссмейстером боевых искусств. Все было наоборот. Их связь была далека от этого. Они могут понять, о чем думает каждый, просто слегка используя слова. В конечном счете, мечи Алекса убили этих двух 9 - звездочных Мастеров боевых искусств, в то время как Шерри устроила засаду Гроссмейстеру боевых искусств. 


 Но гроссмейстер боевых искусств был сильнее Шерри. После того, как он уничтожил Опустошение Алекса. Он сразу же заметил что - то неладное. Он оглянулся и увидел, что его товарищи погибли, а жар - птицы летят к нему. Он немедленно применил ту же технику. 


- Большой земной шлем. 


 Стены появились перед жар - птицами и сумели уничтожить несколько жар - птиц. Жар - птицы внезапно изменили свое направление и нацелились на стену между Гроссмейстером и Алексом. 


 "Бум!" 


 Раздалась серия взрывов, когда жар - птицы врезались в стену, как террористы - смертники. Им удалось разрушить все стены, которые отделяли его от Алекса. Алекс немедленно бросился к Гроссмейстеру. Гроссмейстер не был дураком, чтобы думать, что такая засада может его удивить. Он повернулся и сосредоточился на Алексе. 


 Алекс внезапно опустил меч, хотя и не дотянулся до него. 


- Удар Пентаграмма. 


 Пять потоков света приближались к Гроссмейстеру. И с этими словами он наконец понял, кто такой Алекс. 


- Это Удар в четырех Направлениях от Секты Небесного Меча. Ты ублюдок из Секты Небесного Меча, я убью тебя. 


 Он сражался с учеником Секты Небесного Меча и полностью проиграл. Он вспомнил, что это было Искусство Владения Мечом, которое чуть не убило его тогда. Он усердно тренировался, чтобы уничтожить это Искусство Владения Мечом. Наконец, он послал атаку и сумел уничтожить все четыре разреза. 


 Верно. Это действительно был "Удар в четырех направлениях" из Секты Небесного Меча. Это было правдой до того, как он встретил Алекса. Этот Разрез в четырех направлениях был не таким, как раньше. Он послал еще один разрез, когда его название стало "Пентаграммой", в соответствии со способностью Алекса называть. Последний поток света застал Гроссмейстера врасплох. 


- Что за черт?! 


 Последним ударом ему удалось порезать правую ногу. Он использовал свой гигантский топор, чтобы уравновесить свое тело, с ненавистью глядя на Алекса. 


- Ты ... кто ты? Это, безусловно, был Удар Секты Небесного Меча в Четырех Направлениях. Я очень усердно тренировался только для того, чтобы сломать эту технику. Что это был за последний разрез. 


 Алекс ничего не сказал. Он снова взмахнул мечом, и еще пять ударов обрушились на гроссмейстера. Если бы он не потерял одну ногу. Он мог бы полностью блокировать эту атаку. К сожалению, Он потерял правую ногу, и из - за его гигантского топора он потерял равновесие. Наконец, Пентаграмме Алекса удалось порезать его левую руку. 


- Разрез семи звезд. 


 Не дав ему ни малейшего шанса. Алекс отправил три слоя Семи звезд, чтобы убить Гроссмейстера. Алексу на самом деле не нравились пытки кровью, он был в порядке, заманив их в ловушку внутри своего иллюзорного массива и замучив их до смерти. Но в данный момент использовать его было невозможно, так как он мог дать отпор. Тогда Алекс решил убить его как можно скорее. В конце концов, слишком много играя и оставляя повсюду разбрызганную кровь, он оставил неприятный привкус во рту. Но, к его удивлению, внезапно Гроссмейстер вскинул свой гигантский топор вверх и поднял руку. 


- Кровавая жертва, Пилюля Крови. 


 Внезапно по комнате эхом разнеслись крики. Алекс был ошеломлен внезапными криками, это были человеческие крики, он не понимал, что произошло. Он немедленно активировал свои Духовные Глаза. В Руку Гроссмейстера стекала огромная кровь и Духовная Энергия. Алекс проследил, откуда она взялась, и, к его удивлению, энергия исходила от большого сгустка энергии, который он увидел, когда впервые вошел в это место. Этот большой кусок энергии на самом деле был человеком. Но это было не от одного человека, это было от многих. Алекс сразу понял, что сделал этот парень. Он был в ярости. 


 Когда Пилюля крови застыла на его руке, Гроссмейстер немедленно проглотил ее, и Духовная Энергия вырвалась из его тела, и его внешний вид стал похож на демона. Налитые кровью глаза, длинные ногти и острые клыки. Он блокировал Взмах Меча своим гигантским топором. 


- Гигантский топот. 


 Топор искрился красной энергией. Казалось, это исходило от Пилюли крови, которую он только что проглотил. Он уничтожил Разрез Семи Звезд. 


 Алекс отправил еще один Разрез Семи Звезд. Но на этот раз Гроссмейстер воткнул свой топор в землю. 


- Большой земной шлем. 


 На этот раз стены, которые поднимались из земли, были покрыты энергией кроваво - красного цвета. Это полностью перекрыло удар Алекса. 


- Ты вынудил меня использовать этот прием. Я умру после употребления этой Пилюли. Так что я заберу тебя с собой в ад. После этого ты не сможешь одержать верх. Потому что я стал намного сильнее. 


 Его пламя внезапно появилось и заплясало вокруг его тела, прежде чем медленно переместилось к его мечу и идеально покрыло его меч. Алекс опустил меч вниз. 


- Искусство Сангвинического Меча. Стихийный Пятнадцатый удар. 


 После того, как он опустил свой меч вниз. Другие могли бы подумать, что это все. Но Алекс все еще не закончил с этим. Алекс снова взмахнул мечом. 


- Элементальный Разрез Семи Звезд. 


 Сангвиническое Искусство Меча Алекса показало свой престиж. Он разрезал стену одну за другой и, наконец, взорвался у последней стены. Вся стена рухнула от его мощи. 


- Что? 


 Его Разрез Семи Звезд пролетели в воздухе. Теперь, когда препятствия были уничтожены Искусством Сангвинического Меча, на его пути был только Гроссмейстер. Он попытался блокировать Взмах Меча своим гигантским топором, но из - за его паршивого топора и властного Взмаха Меча Алекса вместе с его Аурой Меча. Разрез Семи Звезд пролетел сквозь него и врезался в стену позади него. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 202: Время Истекает 


 Разрез убил Гроссмейстера своей силой. Алекс с ненавистью посмотрел на безжизненное тело на земле. Шерри вернулась к нему. Алекс поблагодарил Шерри один раз, прежде чем отправиться дальше. Он вошел в очень большую комнату, судя по одному только размеру, она была близка к футбольному полю. В комнате было много символов Массива. На земле, на стене и даже на потолке. 


 Но на данный момент его внимание было сосредоточено не здесь. Он подошел к небольшой горе людей. Алекс был сбит с толку. Хотя он уже привык к чему - то подобному после убийства многих монстров. Но те, кто стояли перед ним, были людьми, или, другими словами, его родственниками. Даже если его не стошнит от чего - то подобного, по крайней мере, он будет в плохом настроении довольно долго. 


 Он увидел гору тел. Судя по его Духовным Глазам. Были некоторые люди, которые все еще были живы. Но они были всего лишь кожей и костями. В их глазах не было никакого света. Алекс вспомнил слова из книги своего Учителя. Они были домашним скотом этого злого культа. Лучшее, что он может сделать - это избавить их от этой боли. Алекс обыскал всех людей, которые были живы, и все они потеряли свет в своих глазах. Он стиснул зубы. 


- Вы можете ненавидеть меня за это. Но это лучшее, что я могу для вас сделать. Желаю вам жить в счастье в вашей следующей жизни. - Алекс подарил им быструю смерть. Алекс закрыл глаза, чтобы успокоиться. 


 После подтверждения, что все они умерли. Алекс сжег все их трупы и сохранил их пепел. После этого он планировал поставить им надгробие. Это было сделано для того, чтобы выразить уважение к умершим и посеять хорошую карму. 


 После того, как он позаботился о них, он перешел к гигантскому массиву. Там было слишком много символов, а сама комната была слишком большой. Алекс нахмурился. Ему нужно найти небольшое ядро, чтобы уничтожить этот гигантский массив. Теперь он не знал, как это сделать. Он пытался придумать какое - нибудь предложение. Сначала он думал, что сможет уничтожить эту комнату. Но, похоже, он не может. Если он уничтожит эту комнату. Массив может не быть уничтожен, и он будет похоронен здесь заживо. 


 Алекс приказал Шерри выйти. Он дал ей рисунок сердцевины. Алекс планировал обыскать ядро с помощью Шерри. Тем не менее, он не был уверен, что сможет сделать это в этой гигантской комнате. Но в данный момент Алекс может думать только об этом плане. 


 Он начал искать сердцевину в этой большой комнате с Шерри. Конечно, Он продолжал думать о решении, пытаясь найти новый план. 


 Он продолжал поиски в течение часа и понял, что его время на исходе. Но было кое - что, что он понял, посмотрев на гигантский массив. Большинство символов были поддельными. Их цели состояли только в том, чтобы скрыть ядро. Похоже, что Алекс тоже разнес это место в пыль. Он будет похоронен до смерти, и массив все равно сможет активироваться. Какой отвратительный план. 


 Начиная отчаиваться, Алекс прибавил шагу, обыскивая все. Его пот начал капать на землю. Он использовал свое полное осознание и умственную энергию, чтобы не упустить ни одной мелочи.  


 Он начал подумывать о том, чтобы уйти на несколько дней и вернуться завтра. Но это было невозможно. Подняв тревогу в этом месте, он был уверен, что другие члены культа придут проверить их позже. Если бы они знали, что в это место проникли, они могли бы куда - нибудь отступить, и их будет трудно найти. И там может быть еще одна гора тел, похожая на предыдущую. Одна только мысль об этом заставила его прищелкнуть языком. 


 ... 


 На поверхности, на час раньше. 


 Путри вернулась в деревню. После поисков ключа в лесу. Она не нашла никаких улик, как бы усердно ни искала. 


 Когда она вернулась в деревню, Алекса нигде не было видно. Она подумала, что, поскольку Алекс искал ключ только в деревне, уровень опасности будет низким. В конце концов, однажды они вместе обыскали всю деревню и убедились, что никакой опасности нет. Она подумала, что Алекс, возможно, ищет в близлежащем районе. Если бы она начала искать его, пока он тоже искал ее. Возможно, они не смогли бы встретиться и просто разминулись бы друг с другом. 


 Поэтому она решила отдохнуть и подождала его в центре деревни, где они обещали встретиться. Но прождав целый час, Алекс все еще не вернулся. Она начала хмуриться и волноваться. Ее долгом было обеспечить безопасность Алекса. Но из - за того, что миссия начала меняться на неизвестную, она решила взять на себя ответственность. Но внезапное исчезновение Алекса смутило ее. 


- Алекс вернулся в город? - Она задумалась. Но Алекс был не таким человеком. Она убедилась в этом еще в секте. 


 Она начала искать Алекса в деревне. Но она все еще не может его найти. Она получила особое задание от своего Учителя. Это было сделано для того, чтобы обеспечить безопасность Алекса любой ценой. Она не понимала, почему ее Учитель просила ее об этом, но она заверила ее, что будет охранять Алекса. 


 Теперь, когда Алекса нигде не было видно, Она начала потеть. В ее жизни были некоторые принципы. Одним из них было держать свои обещания. Но для Алекса это было не только обещание. Он также был ее младшим братом, и она уже приняла это в своем сердце. 


 Она подумала об отступлении, так как темнота начала окутывать с севера. 


 *Кажется в этом мире совсем другие порядки. 


 Но мысли об Алексе не возвращались. Она решила остаться. Внезапно ей в голову пришла плохая картина. Алекс был захвачен злым культом. Она попыталась выбросить эту картину из головы, но она не выходила у нее из головы. Она представляла себе это снова и снова. 


- Братишка, где ты? Давай вернемся, уже почти стемнело, - крикнула она. Она не может вернуться без него, по крайней мере, ее удерживали принципы. 


 Она думала, был ли ее младший брат схвачен или даже убит злым культом. Она была единственной, кто был виноват, что бы там ни говорили. В конце концов, это была ее ответственность. Ситуация становится плачевной. 


 Если бы картина в ее голове воплотилась в реальность, она бы взбесилась, не думая о последствиях. Ее мысли были экстремальны. Но для нее это было нормально. 


 Из - за семейных обстоятельств она часто практиковалась в одиночку. Единственной опорой в ее семье были родители. Она продолжала тренироваться, чтобы ее родители могли гордиться ею, но у ее родителей не было много времени, чтобы сопровождать ее. Вот почему она чувствовала себя одинокой и скрывала свое одиночество в своей элегантности. 


 Чарью, она считала ее похожей на свою мать. Несмотря на то, что отношение Чарьи было спокойным, и ее действия были такими же. Чарья по - прежнему очень заботилась о них, обучала их и воспитывала. Имея Сун Ю, она считала ее своей сестрой. Это было правдой, что детский характер Сун Ю не заставлял других думать, что она хорошая старшая сестра. Но если бы они знали ее достаточно глубоко, то поняли бы, что Сун Ю была ответственна за это, и в ее маленьком теле была фигура старшей сестры. Несмотря на то, что ее тело было немного маленьким по сравнению с обычными культиваторами, ответственность в ней была гораздо более значительной, чем это. 


 Алекс вошел в ее жизнь как Младший брат. Хотя она знала его всего девять месяцев, этого было достаточно, чтобы она приняла его. Она относилась к нему как к младшему брату, иногда ей казалось, что если бы у нее был младший брат, то он был бы похож на него. Она защитит его, когда он будет слаб. Затем он защитит ее, когда станет достаточно сильным. Она бы смогла гордиться тем, что он ее младший брат.  


 Но теперь Алекс исчез. Она решила убить этих злых членов культа. Она решила остаться в деревне и встретиться с ними лицом к лицу. Если она даже не может защитить своего младшего брата, какое право она имела становиться его старшей сестрой. Это просто разрушило бы семью в ее сознании. 


 Она достала копье из своего космического кольца. Она ждала в деревне, пока тьма медленно надвигалась с севера. 


 Одна минута ... 


 Десять минут ... 


 Полчаса ... 


 Час ... 


 После часа ожидания ее окружили многочисленные люди в темной одежде. Ее глаза стали острыми, когда намерение убить начало изливаться из нее. 


 К ней подошел один человек - 4 - звездочный гроссмейстер боевых искусств. 


- О, я никогда не думал, что сюда придет красавица. Поскольку ты здесь, это должно означать, что ты хочешь служить нам, - сказал он вульгарно. Похотливые глаза, лысая голова, шрам, идущий от щеки до левой брови. Одетый в длинную черную мантию, он выглядел жутко. 


- Ты лидер этого злого культа? - Она с ненавистью посмотрела на него. 


- О, как страшно. Но да, я лидер. Ха - ха, позволь мне представиться, чтобы ты знала, кого ты будешь ублажать. Я Гардон Томбосия. Приятно познакомиться, Красавица - сказал он, когда его глаза остановились на груди Путри. 


- Мусор, - фыркнула Путри. Она посмотрела на главаря ублюдков. 


- Где мой Младший Брат? 


- Твой Младший Брат? Кто? - Он спросил. 


 Он действительно не знал, кем был ее младший брат. Но для Путри, в ее нынешнем состоянии, видно только, что ублюдок перед ней разыгрывал невежу. 


- Ты. Я убью тебя. 


- Эй, эй, красавица. Я не знаю, кто твой младший брат. Что ж, я убил так много людей. Как я могу помнить некоторых мужчин? Если бы речь шла о женщине, которая была лучшей для наслаждения. Я мог бы перечислить их имена, а может и нет. Потому что все их имена исчезнут, когда ты станешь моей. 


 Путри стиснула зубы. 


- Как ты посмел убить ученика Секты Небесного Меча. Я позабочусь о том, чтобы жестоко убить вас всех. 


- О, Секта Небесного Меча. Даже Секта Небесного Меча пришла сюда, они ничего не смогут здесь сделать. Поскольку у нас есть собственное оружие, чтобы убивать людей, которые стоят на нашем пути. 


- Если вы думаете о Массиве Подавления Стихий. Тогда вам не нужно об этом думать. Это не сможет остановить Воинственного Лорда, - фыркнула Путри. 


- Что? Ты ... откуда ты знаешь? 


- Хм. Приготовься отдать свою жизнь, - сказала Путри, взяв свое копье и бросившись на него. 


- Тогда давай посмотрим, сможешь ли ты сломать этот массив. 


 Внезапно вспыхнул фиолетовый свет. Это было похоже на демонический свет, освещающий темноту. Путри внезапно почувствовала очень сильное подавление в своем теле. Она упала на землю: "Ах!" 


 Она сжала грудь. В этот момент у нее защемило сердце. Стихия ветра внутри ее тела была подавлена фиолетовым светом, и ее тело потеряло свою силу. 


- Ха - ха, я думал, раз уж ты об этом знаешь. Ты сделала что – то с массивом. Но, похоже, он все еще функционирует. 


 Путри только посмотрела на него с ненавистью, но она ничего не могла сделать, потому что ее тело стало бессильным. Она попыталась выразить силу внутри своего тела, но безрезультатно. Она прикусила губу. Без ее ведома, перед ее дверью смерти. Она ничего не чувствовала и не думала. Она просто пожалела о своем решении. Теперь Алекс умер, и она тоже умрет. 


- Я ученица девятого старейшины. Я уверена, что мой Мастер отомстит за меня. - Она посмотрела на человека, стоявшего перед ней. Она пробормотала: "Младший брат, хотя я не знала тебя хорошо, и хотя мы знали друг друга всего несколько месяцев. Я считала тебя своей семьей. Я приду за тобой прямо сейчас. Мне очень жаль, Старшая сестра. Мне очень жаль, Мастер." 


 Она достала жетон Чарьи и попыталась активировать его. Но из - за их расстояния лидер сумел среагировать. Он выбил жетон у нее из рук, прежде чем она успела его активировать. Путри была поражена и начала впадать в отчаяние. 


- Я чуть не облажался. Черт возьми. Я позабочусь о том, чтобы полностью насладиться твоим телом. И я позволю своим подчиненным поиграться с твоим телом до твоей смерти. - с ненавистью сказал главарь, пытаясь положить руку ей на грудь. 


- Босс, ты лучший. 


- Лидер! 


 Раздались радостные возгласы, когда они поняли, что у них тоже будет возможность поиграть с такой красавицей. Они все это время пускали слюни, увидев красоту Путри. В конце концов, ее красота была на высшем уровне.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 203: Еще Одна Проблема?  


 Путри впала в отчаяние. Это был настоящий кошмар. Рука ублюдка почти коснулась ее груди, прежде чем внезапно фиолетовый свет исчез. Тьма снова окутала мир. Все были сбиты с толку внезапным исчезновением их "оружия". Путри тоже была шокирована этим. Силы медленно возвращались к ее телу. И вскоре после этого внезапно посыпался дождь мечей. В частности, это было десять мечей. В настоящее время насчитывалось семнадцать членов, включая лидера. В тот момент, когда появились мечи, он убил десять членов, другими словами, один меч на одного. 


 Когда Путри увидела мечи и поняла, что это была техника их секты, "Всемогущий Удар". Сун Ю тоже практиковалась в этом. При таком сроке существовала только одна возможность. Это было от Алекса. Ее глаза заблестели, Алекс все еще был жив. Теперь, когда к ней вернулись силы. Она вонзила свое копье так сильно, как только могла. Она выпустила весь гнев и ненависть из своего сердца. Она полностью оторвала обе руки лидеру. 


 И она, и Алекс использовали нынешнюю неразбериху для атаки. 


- Ах! - Лидер закричал от боли. Без его ведома и из - за неразберихи он внезапно потерял обе руки. Он недоверчиво посмотрел на Путри. Крикнул он. 


- Убейте ... убейте ее! 


 Последние шесть членов немедленно двинулись, как было приказано. Приближалась вторая волна мечей. Последние шесть участников, трое из которых были 1 - звездочными Гроссмейстерами, двое – 2 - звездочными Гроссмейстерами, а последний был 3 - звездочным Гроссмейстером. 


 Когда мечи посыпались дождем, трое из них сумели среагировать, но те, кто были 1 - звездочными гроссмейстерами боевых искусств, не смогли убежать от мечей Алекса. Путри внезапно исчезла и использовала свою максимальную скорость, чтобы убить 3 - звездочного Гроссмейстера. Из - за отвлекающего маневра Алекса ей удалось убить его одним выпадом. После этого она уничтожила остальных участников. 


 Алекс использовал темноту и их замешательство, чтобы убить их самых слабых членов из засады. Конечно, присутствие Путри также сыграло в этом большую роль. 


 После убийства этих людей остался только лидер. Путри сердито уставилась на него. Она высвободила всю мощь 7 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Внутри массива она может оказаться бессильной. Но теперь все прошло, и не было никого, кто мог бы остановить ее ярость. 


 Лидер знал, что он обречен. 


- Ты ... Нет, нет, не убивай меня! Пожалуйста! Я сделаю все, что угодно! 


 Путри ничего не сказала. Она только сосредоточила на нем свой холодный пристальный взгляд, когда подняла копье. 


- А-А-А-А! 


 Алекс, в темноте, решил на время отвернуться. После крик затих. Алекс наконец появился перед Путри. Он посмотрел на Путри с кровью, забрызгавшей ее одежду и немного на ее красивое лицо. Алекс предпочел бы не видеть труп под собой. Это было ... скорее ... грубо. Позади, со стороны ее элегантной и надежной Старшей Сестры, стоял дьявол. Алекс поклялся, что не будет слишком сильно ее злить.  


 Судя по крику издалека. Алекс знал, что сейчас у нее были некоторые неприятные вещи. Когда Алекс появился перед ней, она почувствовала облегчение. Она выпустила копье из руки и схватила его за плечо, осматривая с ног до головы. После того, как она пережила эту неприятную вещь, ее внимание все еще было сосредоточено на нем. 


- С тобой все в порядке ... Это хорошо. Где ты был все это время? Ты что - то сделал с массивом? 


- Ну ... - Алекс начал объяснять свою историю. 


 Несколько минут назад он почувствовал, что его время истекло. Он все еще не проверил все символы в комнате. Он подумал, что Путри, должно быть, вернулась в город, так как время было позднее. Он может победить кого - то более слабого, чем городской лорд, или, другими словами, 4 - звездочного гроссмейстера боевых искусств или ниже, с помощью Анны или, может быть, вместе с Леозом. Он думал, что сможет разбить здесь лагерь на некоторое время, пока не найдет ядро. 


 Но, к его удивлению, массив внезапно активировался. Мощь подавления показала его силу. Даже его Огонь Феникса был подавлен этим. Он видел, что Шерри тоже подавлена, но она все еще была в порядке, учитывая, что ее огонь был почти на уровне Чистого Огня. Внезапно Алекс почувствовал, как Семя Огненного Феникса внутри его тела бешено завертелось. Чистый огонь начал вырываться из его тела, борясь с мощью подавления. 


 В тот момент, когда чистый огонь погас, подавление исчезло. Это был истинный огонь, который назывался "Абсолютным Пламенем". Хотите, чтобы абсолютное пламя преклонилось? Мечтайте дальше. 


 Без подавления Алекс может двигаться четко. Когда массив активировался, колебания Духовной Энергии заполнили комнату. Алекс немедленно активировал свои духовные глаза. Раньше он ничего не видел, потому что смотреть было не на что. Но на этот раз, когда он попытался разглядеть свое окружение, он заметил, что в одном месте сосредоточена Духовная Энергия. Когда он увидел это пятно, оно было точно таким же, как на картинке ядра. 


 Алекс достал свое копье и бросил его туда. 


- Искусство метания копья. Силовой бросок. 


 Ядро вместе с окружающими его символами были уничтожены. На земле образовался небольшой кратер. Свет внезапно потускнел, и система была отключена. Алекс сразу же задумался, почему активировался массив. В конце концов, если бы его старшая сестра отступила, они не активировали бы массив. Он сразу подумал о Путри: "Сестренка? Она не отступила?" Алекс немедленно использовал свою максимальную скорость, чтобы отправиться в деревню. В конце концов, сама комната находилась прямо под центром деревни. Алекс видел, как Путри медленно восстанавливает свои силы в окружении семнадцати мужчин. Он не может видеть выражение ее лица из - за темноты. Тем не менее, он все еще может чувствовать, что намерение убить исходило от ее тела. Он немедленно использовал Всемогущий Удар, чтобы прикрыть ее. 


 ... 


- Такова история. Мне очень жаль, Сестренка. Похоже, мои действия поставили тебя в неприятное положение. Я ..., - Прежде чем Алекс закончил свои слова. 


 Путри только обняла его, слезы выступили в уголках ее глаз, но не упали. 


- Все в порядке. До тех пор, пока с тобой все хорошо. Возможно, ты об этом не знаешь, но я долгое время относилась к тебе как к своему младшему брату. Старшая сестра Сун Ю похожа на старшую сестру, а Мастер - на мать. - Алекс был удивлен этим. Хотя он знал ее всего девять месяцев, он, по крайней мере, чувствовал, что они были его товарищами. Но, похоже, он все еще недооценивал, как другие относились к нему. Или, может быть, эта его старшая сестра была немного особенной? Но он этого не знал. 


 Он стоял, пока она не удовлетворилась. Вскоре после этого Путри отпустила его. 


- Мне жаль. Я позволила своим эмоциям овладеть мной, - сказала Путри, изо всех сил пытаясь вернуться к своей роли старшей сестренки, как фигура. 


- Все в порядке. Неужели это все люди культа зла? Я также убил пятерых из них на подземной базе. 


- Да, я думаю, что мы убили их всех. Мы должны вернуться сейчас и позволить городскому лорду очистить это место, - сказала Путри. 


- Мне еще нужно кое - что сделать. Это не займет много времени, всего несколько минут, - сказал Алекс. 


- Конечно, что ты собираешься делать? 


- Я хочу сделать могилу. Ах, не для этих злых людей, а для людей, которые были принесены ими в жертву. Внутри подвала было еще опаснее, чем здесь. - сказал Алекс. 


 Путри кивнула. Затем Алекс сделал для них могилу и положил на нее надгробный камень. Путри закрыла глаза и сказала: "Амсая"


- Амсая? - Алекс наклонил голову. 


- Это означает прощание. Это для того, чтобы попрощаться с покойными. - Путри объяснила. 


- О. - Алекс кивнул и тоже сказал: "Амсая". После этого Алекс и Путри снова отправились к городскому лорду и сообщили о случившемся. Городской лорд предложил им переночевать в его доме, так как была ночь. Алекс и Путри не возражали и приняли его предложение. В конце концов, Путри нужно позаботиться о крови на своем теле. 


- Что нам делать, Братишка? Может, нам вернуться в секту? 


- Хм, мне не хочется. Мне действительно хотелось чего - нибудь, что немного успокоило бы мой разум. Особенно после этой сцены. Возможно, какое - то время я не смогу спокойно заниматься самосовершенствованием, - сказал Алекс. 


- Действительно. Сразу после того, как я услышала твою историю, я тоже почувствовала то же самое. И ты тот, кто видел эту сцену. Так что, я думаю, мы можем сначала притормозить. Ах да, как то мы со Старшей сестрой посетили ресторан в городе чуть побольше этого, он всего в нескольких городах отсюда. Ресторан славится своим вином. Так как насчет этого? 


 Алекс кивнул: "Да, это хорошая идея". 


 Алекс почувствовал, что с тех пор, как он открылся и сказал все, что нужно было сказать, тон Путри стал немного ярче и дружелюбнее в его ушах. 


- Как называется этот город? 


- Город Зеленой звезды. 


 Алекс кивнул. На следующий день они отправились проверить сайт, чтобы убедиться, что они ничего не оставили и выполнили свою миссию. Конечно, городской лорд привел с собой своих солдат, чтобы навести порядок. 


 Миссия состояла только в том, чтобы разведать культ зла в этом регионе. Но кое - что случилось, и они решили эту проблему. Они совершенно забыли об этом, потому что масштаб внезапно увеличился. Если бы они вернулись в секту и сообщили об этом, злой культ мог бы стать злой сектой и укорениться здесь. 


 Если бы секта мобилизовала учеников для атаки здесь, потери были бы огромными, учитывая, что у них был Массив Подавления Стихий. К счастью, Алекс также был мастером массива. Путри знает только, что у него есть кое - какие знания, но он не настоящий мастер массивов. Солдаты нашли мертвое тело в подземелье. Они думали, что Путри была той, кто убила их, так как они были сильнее Алекса. Алекс и Путри не пошли в подземелье, так как Алекс уничтожил массив. Солдатам нужно только убрать символы, и это было сделано. 


 После подтверждения они завершили свою миссию с блеском. Алекс и Путри наконец полетели в сторону Города Зеленой Звезды. Они не знали, что за их действиями прошлой ночью кто - то следил. Алекс проверил это своими Духовными Глазами. Других подозрительных людей в тот день не было. Но он не проверил это ночью. После того, как Путри подтвердила, что членами культа зла были только они, в общей сложности двадцать два человека. Если бы Алекс еще раз проверил это своими Духовными Глазами, он смог бы увидеть, что в лесу кто - то прячется и наблюдает за ними. 


 После подтверждения того, что культ был уничтожен Алексом и Путри, он немедленно ушел и сообщил об этом своему начальнику. 


 ... 


 Где - то далеко, 


- Ты уверен? - спросил мужчина средних лет. У этого мужчины средних лет были фиолетовые короткие колючие волосы. Пирсинг на носу и татуировка дракона на шее. На нем был желтый костюм с черными брюками. Он посмотрел на парня перед собой, докладывающего. 


- Да, я видел это своими глазами. Та ночь должна была стать ночью обмена нашими товарами. Два ученика Секты Небесного Меча убили всех ее членов, и я не смог продолжить миссию. - Он сказал. Поскольку он был полностью одет в черную одежду, чтобы замаскироваться в темноте, не было видно никаких заметных черт, кроме его голубых глаз. 


- Как они смеют стоять у нас на пути! Это тот шанс, которого так долго ждала наша семья. Но два сопливых ученика разрушили наш шанс. Я не могу их простить. Мне все равно, являются ли они учениками Секты Небесного Меча или учениками некоторых старейшин. Я хочу, чтобы они умерли! - Он был в ярости. Он поддерживал сделку в течение нескольких месяцев. И товары сумели сделать власть их семьи намного сильнее. Они смогли бы вырасти в выдающуюся семью, если бы не Алекс и Путри. 


- Опишите их внешность. 


- Первая - девушка 7 - звездочный гроссмейстер боевых искусств. У нее длинные зеленые волосы и красивое лицо. Даже невеста Молодого лорда сильно проигрывает ей в красоте. Если я не ошибаюсь, ее, должно быть, зовут Путри Вулан. Она ученица девятой старейшины. Второй - мужчина, у него только 7 - звездочное Развитие Мастера боевых искусств, но, похоже, именно он внес наибольший вклад в их уничтожение. Что в нем бросается в глаза, так это его золотистые волосы и черные глаза. Я не знаю, кто он такой. Но глава семьи, женщина - ученица девятого старейшины, вы уверены, что мы убьем их? 


- МЫ УБЬЕМ ИХ! Я уже сказал. Неважно, кто они, я убью их! Мы можем устроить им засаду или что - то в этом роде и не оставить никаких следов. Кроме того, у нас есть два 10 - звездочных Гроссмейстера боевых искусств, три 9 - звездочных Гроссмейстера боевых искусств, пять 8 - звездочных Гроссмейстеров боевых искусств и еще много мастеров боевых искусств в нашей семье, благодаря поставляемым ими товарам. Если бы не они, мы могли бы стать известной семьей в столице, а не в этом дерьмовом городе! - Он был в ярости. 


- Понятно. Я постараюсь найти их. - сказал он строгим тоном, не давая возможности отказаться. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 204: Что за надоедливые Клише?  


 Алекс и Путри прибыли в Город зеленой звезды ночью, поэтому они искали гостиницу, прежде чем отправиться на некоторое время отдохнуть. На следующий день они пошли в ресторан, название которого было Радостное воссоединение. Это был довольно маленький ресторан, но в нем было полно народу. Путри попросила столик на двоих, и их повели на второй этаж. На сегодня она закрыла лицо вуалью. Она не надела вуаль, когда была на миссии. И он вспомнил, что когда он встретил ее с Сун Ю в Городе Теней, она тоже не закрывала лицо вуалью. Она только сказала, что это чтобы избежать неприятностей. Похоже, она не надевала вуаль, потому что когда она путешествовала с Сун Ю, никто не побеспокоил ее, так как Сун Ю была 4 - звездочным Боевым Лордом. Но теперь, когда она путешествовала с Алексом, который был всего лишь 7 - звездочным Мастером боевых искусств. Это было немного хлопотно. Она сказала, что тот, кто контролирует этот город, Военный Лорд. Она сказала, что было бы неприятно, если бы какой - нибудь молодой идиот - Мастер побеспокоил ее этой маленькой проблемой, думая, что они правят "миром", который на самом деле всего лишь маленький город/клетка. Если бы это был город, где городской лорд 5 - звездочный гроссмейстер боевых искусств, она могла бы просто побить всех, чтобы заставить их замолчать. 


 К сожалению, в этом городе была более высокая культивация, она не была уверена, сможет ли она победить их. Так что было бы лучше избежать этой проблемы. Хотя имя Секты Небесного Меча было полезно, если они столкнутся с сумасшедшим, их убьют, не заботясь о последствиях. Она сказала, что было несколько подобных случаев. После того, как учеников секты убивали какие то безумцы, их учителя или старейшины также мстили за своих учеников. Но даже в таком случае их жизнь заканчивается. 


 Алекс тоже кивнул в знак согласия. Они вошли в ресторан, и к ним подошла официантка. Когда Путри спросила, что он хочет съесть, Алекс только поднял руки и сказал: "Я оставляю это сестренке". 


 Путри заказала немного еды и вина. Хотя им не нужно было есть, для смены темпа, иногда это оказывалось эффективным. Особенно для того, чтобы скорректировать их состояние. Вино было очень успокаивающим, один только аромат может успокоить сердце. Потягивая вино, он не может не вспомнить свой медовый месяц с Фирией и Алисией. Он знал, почему этот ресторан назывался "Радостное воссоединение". 


 Они с Путри немного расслабились. 


 Он думал, что у них может быть несколько спокойных дней, прежде чем вдруг кто - то зашел в ресторан. Тот, кто пришел, был молодым человеком с длинными желтыми волосами, он распустил одежду, она показывала его хорошо сложенное тело. Высокомерное выражение лица и модная одежда. За ним стояли два старика. 


- Добро пожаловать, молодой мастер Арчи Белл, - управляющий немедленно вышел, чтобы поприветствовать его, как только он вошел в ресторан. 


 Алекс нахмурился и вздохнул, глядя на Путри, Его глаза говорили ей: "Что это за ситуация такая?". 


- Не спрашивай меня. 


 Алекс посмотрел на раздраженное выражение лица Путри. Похоже, она тоже думала о том же, что и он. Их взгляды встретились, и, к удивлению, они поняли намерения друг друга. Они кивнули. 


- Давай уйдем. 


- Я хочу весь этот этаж. Я оплачу счета. Заставь их уйти. 


 Алекс и Путри встали, и они уходили, как и другие. Прежде чем внезапно, 


- Подожди! - Так называемый Арчи Белл крикнул: "Ты женщина с зелеными волосами. Ты не можешь уйти, тебе придется выпить со мной". 


 Лицо Алекса и Путри потемнело. Они думали об одном и том же: "Почему такие люди существуют ..." 


 Путри посмотрела на Арчи Белла, она посмотрела на него сверху вниз. 


- Ты недостоин этого. 


- Ты! - Арчи Белл был в ярости, это был первый раз, когда ему отказала женщина. Многие женщины приходили к нему и хотели служить ему. Но эта женщина только что сказала ему, что он недостоин ее. 


- Разве ты не знаешь, кто я? Я Арчи Белл, второй Молодой Мастер Семьи Белл. Моя семья скоро станет известной семьей в столице. Тебе повезло, что ты мне понравилась. 


 Так сказал Арчи Белл. Но один из стариков позади него узнал женщину. Это была "она", и когда она посмотрела на молодого человека рядом с ней, он подтвердил, что это действительно она. Он знал, что это были они, потому что он был шпионом. 


- Семья Белл? Можно ли их сравнить с Сектой Небесного Меча? - Она фыркнула. 


- Молодой Мастер, Она ученица Девятой Старейшины Секты Небесного Меча. Было бы лучше, если бы вы извинились. - сказал шпион Арчи Беллу. 


- Что? - Арчи был потрясен, но, к удивлению старика, он ответил ему тем же. 


- Хорошо. Если я не ошибаюсь, она Одна из цветов внутри Секты Небесного Меча. Она идеально подходит мне. С этого момента наша семья поднимется до такого уровня, с которым даже Секта Небесного Меча не сможет сравниться. 


 Старику захотелось влепить пощечину этому Арчи. Он подумал извиниться здесь и сейчас. Они могут ослабить бдительность Путри и Алекса. Затем, после того, как он доложит главе семьи. Они смогут устроить засаду и убить их, так как они неосознанно разрушили свой план. Конечно, Арчи об этом не знал. Он выпалил все это. Теперь они выглядели так, словно смотрели сверху вниз на Секту Небесного Меча. 


 Путри высвободила свою Духовную Энергию 7 - звездочного Гроссмейстера Боевых Искусств. Она прищурила глаза, когда ее намерение убить было раскрыто. 


- Похоже, есть кто - то, кто смотрит свысока на Секту Небесного Меча. Хорошо, я сообщу об этом в секту. Мы посмотрим, сможешь ли ты сказать это снова после этого. 


- Хм, поймать ее! Я поиграю с тобой сегодня вечером, посмотрим, сможешь ли ты сказать это снова после этого, - Арчи это не волновало. Он действительно был идиотом. Он приказал двум старикам схватить ее. Он даже использовал те же слова, что и она. 


 И вот так просто он окончательно взбесил Путри. Алекс активировал свои Духовные Глаза. Старики, стоявшие за Арчи, были 6 - звездочным и 7 - звездочным гроссмейстерами боевых искусств соответственно. Но что - то его беспокоило, он почувствовал в них красный оттенок энергии. Он почувствовал, что это откуда - то знакомое. Он наконец вспомнил, где видел подобную энергию. Это исходило от Пилюли крови, которую создал культ зла. 


 Но он чувствовал, что что - то не так, предыдущая энергия от культа зла, это была какая - то кроваво - красная энергия, которая заставляла пользователя поднимать Духовную Энергию и позволяла им овладеть большей силой. Однако энергия в теле этих двух стариков была мягче. Это питало их силу и постепенно делало их сильнее. Алекс нахмурился. 


 Старик, который действовал как шпион, немедленно дал Арчи пощечину. Он посмотрел на Путри и Алекса. 


- Я очень сожалею об этом беспокойстве. Он слишком молод и избалован, поэтому сказал эти тревожные слова. Я уверяю вас. Мы, Семья Белл, не смеем смотреть свысока на Секту Небесного Меча. Чтобы извиниться, мы можем предложить вам некоторую компенсацию. Итак, мы хотели бы пригласить вас в наш особняк, чтобы мы могли официально извиниться. 


- Ты! - Арчи был явно ошарашен. Семья учила его, что семья поднимется и сможет даже превзойти Секту Небесного Меча. Он наслаждался этим в течение нескольких месяцев. Поэтому, когда ему дали такую пощечину. Вся кровь бросилась ему в голову. 


 Алекс немедленно предупредил свою Старшую сестру. 


- Сестренка, лучше не принимать их приглашение. Тогда, когда я сражался с Гроссмейстером из культа зла. Я видел Пилюлю крови, которая может сделать человека сильнее. И я вижу ту же энергию в их теле. Боюсь, масштаб этой миссии был больше, чем мы можем себе представить. 


 Путри не понимала, почему он так сказал, но она доверяла ему. 


- В этом нет необходимости. Сломайте ему руки и ноги, и я забуду об этом, - Услышав это, Арчи Белл пришел в ярость. Он съел Пилюлю крови. Его энергия вспыхнула, и он внезапно выпустил ауру 2 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Его глаза налились кровью, и Алекс сразу все понял в этот момент. Это была та же внешность, что и у человека, который съел Пилюлю, похожую на кровь, тогда в подполье. 


- Ты! Как ты смеешь смотреть на меня свысока? 


 Алекс сразу же сказал: "Сестренка. Это действительно одно и то же. У них одинаковый внешний вид. Если вся семья принимает эти Пилюли. Боюсь, сначала нам нужно отступить и сообщить об этом секте." 


 Путри кивнула ему. 


- Злобное создание, ты выглядишь как демон. 


 Сказав это, она внезапно вонзила свое копье ему в живот и искалечила его. Она уничтожила его культивацию, как будто была другом справедливости. Не все покинули ресторан, многие все еще оставались. После того, как они увидели появление Арчи Белла, который был похож на дьявола. Они были совершенно сбиты с толку, он действительно выглядел как злой культиватор. У них было желание сделать то же самое, что и у Путри. Так что, сделать это было совершенно нормально. 


 Духовная Энергия медленно вытекала из его тела, пока в его теле больше не осталось никакой Духовной Энергии, и он потерял сознание. Путри посмотрела на двух стариков: "Интересно, знает ли семья Белл об этом?" 


 Двое стариков вспотели. 


- Мы абсолютно не знали об этом. Наша семья никогда не думала о том, что в нашей семье будет культиватор зла. Мы немедленно сообщим об этом главе нашей семьи и исключим его из нашей семьи. Как насчет того, юная леди, чтобы прийти в нашу семью, чтобы мы могли поблагодарить вас за то, что вы выявили, что в нашей семье был такой злой культиватор? 


 И с этими словами Путри сразу поняла, что Александр не лгал. Видя, что они отчаянно просят их прийти к их семье, это, должно быть, ловушка. Она отвергнет их предложение и сообщит обо всем случившемся секте. В конце концов, судя по двум старикам перед ней. У них было развитие 7 - звездочного гроссмейстера боевых искусств, это был не тот масштаб, с которым она может справиться в данный момент. 


- Мы ... - У старика заплетался язык. Он изменил свой план. Он немедленно схватил Арчи Белла и вышел из ресторана. Он собирался сообщить об этом инциденте. 


 Вскоре после этого Путри и Алекс покинули ресторан. Она посмотрела на Алекса: "Как ты узнал?" 


 Алекс понял, о чем она спросила. Он только спросил ее в ответ: "Сестренка, ты знаешь об особых способностях старшей сестры Сун Ю?" 


 Путри сразу поняла, о чем он говорит: "Ее ухо?" 


 Алекс кивнул. Но этот кивок сказал ей все. Она вздохнула: "Значит, твои глаза. Теперь я единственная, у кого нет чего - то такого особенного". 


- Видеть слишком много или слышать слишком много иногда тоже становится проклятием. Видеть то, что мы не хотим видеть, или слышать то, что мы не хотим слышать. Так что не расстраивайся так, сестренка, - сказал Алекс, добавив что - то в своем сердце: "Хотя я могу активировать или деактивировать свои глаза по желанию". 


 Она улыбнулась ему. 


- Давай вернемся в секту. Нам нужно сообщить об инциденте. Судя по масштабу, кажется, что нужно будет прислать несколько основных учеников или даже старейшину, чтобы справиться с этой ситуацией. 


 Алекс кивнул. Они улетели с этого места. 


 В семейном зале Белла старый шпион опустился на колени, а Арчи Белл лежал рядом с ним без сознания. Глава семьи Белл встал и высвободил свою энергию. 


- Значит, это снова сделали они? Будь они прокляты. Теперь у нас еще больше причин, по которым мы не можем оставить их в живых. Немедленно соберите 4 - звездочных гроссмейстеров и выше в нашей семье. Мы должны убить их любой ценой, иначе наша семья будет разрушена. 


- Да. 


 Вскоре после этого там было тридцать три человека. Два 10 - звездочных гроссмейстера боевых искусств, три 9 - звездочных, пять 8 - звездочных, а остальные были в диапазоне от 4 - звездочного до 7 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Глава семьи, который также был одним из двух 10 - звездочных гроссмейстеров боевых искусств, сказал. 


- Мы убьем этих двух негодяев из Секты Небесного Меча любой ценой. Они знают о нашем плане. Так что, если мы не убьем их, наша семья будет уничтожена Сектой Небесного Меча. Поехали. 


 Когда он это сказал, все люди кивнули головами, и все они исчезли.  


 Алекс и Путри летели в направлении своей секты. Путри немного притормозила, чтобы соответствовать скорости Алекса. В конце концов, у них разница в целое царство. Через полчаса полета они уже летели над лесом, они вошли в Уиланский лес. Это был относительно безопасный лес, так как здесь не обитало ни одного монстра выше Мастера боевых искусств. Но Алекс и Путри почувствовали что - то неладное. Они не могут избавиться от этого чувства. Алекс попытался обыскать окружающее небо своими Духовными Глазами. Он вдруг увидел тридцать три сгустка энергии. Все они были 4 - звездочными гроссмейстерами боевых искусств или выше. Он сразу почувствовал, что что - то не так. Он сказал: "Сестренка. Преследователи у нас за спиной. Тридцать три человека, 4 - звездочные гроссмейстера боевых искусств и выше. Я не могу полностью определить их развитие, но, по крайней мере, некоторые из них сильнее тебя." 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 205: Массив Песен смерти   


 Путри сделала холодный вдох. Она немедленно активировала жетон Чарьи. Увы, было уже слишком поздно, даже если бы она знала об этом. Старейшина прилетит слишком поздно. Путри сказала Алексу: "Ты можешь увеличить скорость?" Алекс кивнул. Он немедленно использовал свой Небесный Шаг и свой огонь, чтобы увеличить свою скорость до максимума. Сейчас было не время сдерживать силу. Путри также не спрашивала о внезапном появлении его стихии. Как и ожидалось, в тот момент, когда они увеличили свою скорость, преследователи также увеличили свою скорость. 


 Алекс подумывал о том, чтобы позвать Анну и Леоза. К сожалению, даже если он позовет их, они ничего не смогут сделать перед преследователями. Даже если Алекс поднимет уровень Леоза или Анны до 4 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Они не смогут сражаться с таким количеством людей. 


 При таком темпе преследователи смогут их догнать. Алекс позвал Шерри. Шерри появилась у него над головой. Путри была шокирована внезапным появлением Шерри, а также ее привлекательностью. Но сейчас было не время для этого. Алекс сказал: "Шерри. Используй свое пламя, чтобы сдержать их". 


- Ууу! - Шерри кивнула. Она сидела на голове Алекса, глядя на преследователей за спиной. Она подняла лапу. Над ней появилось множество жар - птиц. Она может вызвать только двадцать жар - птиц одновременно. Внезапно Алекс тоже поднял руки. Еще двадцать жар - птиц также появились над ними. Теперь жар - птиц насчитывалось сорок. 


- Я помогу тебе с их вызовом. Ты будешь контролировать их и избавишься от них. 


 Путри и Алекс не могут сражаться, когда летят на полной скорости. Но Алекс может позволить Шерри контролировать свой огонь и атаковать их, пока ему нужно только призвать жар - птиц. 


 Шерри указала лапой на преследователей. 


- Ууу! (Устранить!)  


 Сорок жар - птиц внезапно полетели навстречу преследователям. Шерри пыталась нацелиться на каждого из них. Таким образом, у каждого из них будет одна или две жар - птицы. Но преследователи были 4 - звездочными гроссмейстерами или выше. Это было неэффективно. В результате никто не заботился об этих крошечных жар - птичках. Шерри и Алекс снова вызвали жар - птиц. Но на этот раз Алекс сказал: "Попробуй теперь напасть только на одного из них. Сначала напади на самого слабого." 


- Ууу (понятно) - Шерри нацелилась на 4 - звездочного гроссмейстера боевых искусств с сорока жар - птицами. И да, стратегия казалась успешной. 4 - звездочный гроссмейстер сгорел заживо в результате взрыва нескольких жар - птиц. Этой волной атаки Шерри удалось убить семерых преследователей. 


 Преследователи были шокированы этим, но не остановились. Они преследовали их с той же скоростью. Они смогут догнать их через три минуты. Расстояние между ними с Алексом и Путри составляло всего около одного километра. Обычный гроссмейстер боевых искусств может покрыть это за несколько секунд. Но Алекс и Путри тоже двигались. Ловить их на расстоянии ... они могут только догонять их понемногу. 


 Снова пришла следующая волна жар - птиц. Но, к их удивлению, они начали собираться в группы и воздвигли барьер. На этот раз им удалось ускользнуть невредимыми от жар - птиц. 


- Ууу. 


- ... - Алекс о чем - то размышлял. Он посмотрел на Путри, которая действительно беспокоилась о нем. Она также использовала свою стихию ветра, чтобы помочь ему развить скорость. Ей было плохо, потому что в этот момент она не может сопротивляться, так как преследователи могут догнать ее, если они немного остановятся. Она может отдать только часть своего ветра, чтобы помочь Алексу в его скорости. Алекс больше не колебался. - сказал он про себя. 


- Чистый Огонь Включить. 


 Семя Огненного Феникса немедленно завертелось как сумасшедшее и сломалось. Чистый Огонь внутри него вырвался наружу и завис вокруг него. Путри была потрясена сильным жаром, который создавал огонь Алекса. К счастью, у нее не было Элемента Огня. Если нет, то она получила бы подавление, так как она была рядом с ним. На данный момент она просто поняла, что пламя Алекса было сильным. Она не знала, что огонь Алекса на самом деле был Чистым Огнем. 


- Искусство Огненного Феникса, Огненный Феникс. 


 Могучий Огненный Феникс взмыл в небо. Шерри немедленно последовала примеру Алекса. Она также призвала своего Феникса. В небе парили два феникса. Шерри контролировала их. Увидев огненного феникса, преследователи испугались его. Они составили группу из пяти человек и воздвигли барьер. К несчастью для них, Алекс полностью высвободил свой Чистый Огонь. Даже огонь Шерри был усилен этим. В небе было два Огненных Феникса, созданных Чистым Огнем. 


 Они бросились на группу. На этот раз Шерри позволила каждому Фениксу получить свою долю. В тот момент, когда Феникс столкнулся с барьером. Он немедленно сжег барьер и поглотил людей внутри него. 


 Шерри убила еще десять преследователей. Первоначальные тридцать три преследователя теперь были только шестнадцатью преследователями. Шерри убила семерых из них в первой волне и десять из них во второй волне. К сожалению, она может убить только самых слабых. Даже если огонь Алекса был Чистым Огнем. Убить противника с очень большой разницей в их развитии все еще было невозможно. Это также было давление, чтобы поймать Алекса и Путри, что сделало их неспособными полностью защищаться или уклоняться от них. Если бы это было один на один, даже Алекс не смог бы так легко убить их. Другими словами, все еще оставалось шестнадцать сильных преследователей, включая их двух 10 - звездочных гроссмейстеров боевых искусств. 


 Когда до них оставалось всего триста метров, преследователи начали нападать на них. Было три приближающихся нападения. Первый был большим ветровым торнадо, второй - драконом, созданным громом, а третий - многочисленными сосульками. 


 Для этой атаки Алекс и Шерри вызвали своих Фениксов и жар - птиц. Первый Феникс столкнулся с громовым драконом. Но, к их удивлению, громовой дракон был сожжен Фениксом, пока не исчез, то же самое относилось и к ветру. Хотя Стихия Ветра имела элементарное преимущество перед огнем. Он оказался бесполезным перед Чистым Огнем. Огонь сжег каждый порыв ветра и уничтожил торнадо. Что касается сосулек, то их перехватили жар - птицы. Теперь их разделяло всего полминуты. Они внезапно посылают к ним гигантский каменный валун. Алекс был удивлен. Путри сразу же сказала: "Это артефакт, они такие же, как оружие, но в уникальной форме. Но для такого большого, я боюсь, что это Артефакт 4 разряда. Если бы это был всего лишь артефакт 3 разряда, я смогла бы сдуть его своим ветром. Но я не могу уничтожить артефакт 4 Разряда. Я остановлю их здесь. Ты пойдешь в секту и сообщишь о случившемся. У тебя больше таланта, чем у меня, и к тому же ты мой Младший Брат. Позволь твоей сестренке пожертвовать собой, чтобы ты мог проложить свой собственный путь. 


 Алекс нахмурился. 


- Сестренка, как насчет того, чтобы я влил свою Стихию Огня в твою стихию ветра. Я уверен, что это может усилить твою стихию ветра. 


 Путри немного задумалась, но, глядя на Гигантский Валун, летевший к ним, у нее не было времени на раздумья, и она сразу же согласилась: "Мы попробуем". 


 Путри указала рукой на гигантский валун. Ей не нужно было специально целиться в него. В конце концов, это была большая цель. Она все еще летела со своей самой быстрой скоростью. 


- Ветер затмения. 


 На ее левой ладони появился маленький торнадо. Он внезапно расширился и превратился в свирепый торнадо. Он столкнулся с гигантским валуном, но, как и ожидалось, не смог оттолкнуть валун назад. Затем Алекс протянул руку. Он взял ее за руку и начал вливать свою огненную стихию. Эта властная стихия огня начала вторгаться в стихию ветра в руке Путри. 


- Ах! - Путри почувствовала сильный жар от Огненной стихии Алекса. Глядя на Путри, Алекс начал колебаться, но Путри серьезно сказала Алексу: "Не отступай. Со мной все будет в порядке!". 


 Посмотрев на выражение ее лица, Алекс стал серьезней. Он продолжал направлять свою Огненную Стихию. Искра огня появилась на торнадо, прежде чем он вспыхнул и начал обволакивать торнадо. Смерч ветра превратился в пылающий огненный смерч. И его сила была необычайной. Он оттолкнул гигантский валун обратно к своему заклинателю. Он направился к группе людей. Очевидно, что они не могут увернуться от этого и, в конечном счете, раздавлены насмерть. Осталось всего десять человек. 


 К сожалению, они их догнали. Алекс и Путри огляделись по сторонам. Слева от Алекса было три 8 - звездочных гроссмейстера боевых искусств. Справа от Путри было два 8 - звездочных гроссмейстера боевых искусств и один 9 - звездочный гроссмейстер. За их спинами были два 9 - звездочных и два 10 - звездочных гроссмейстера. 


 Путри сказала: "Алекс, это приказ твоей Старшей сестры. Ты вернешься один, я задержу их". 


 Алекс, очевидно, не может подчиниться. Это не в его стиле - бросать кого - то вот так. Он отчаянно активировал свои Духовные Глаза, чтобы посмотреть, есть ли какой - нибудь шанс сбежать или, может быть, могущественный монстр, которого он может использовать, чтобы помочь им выйти из этой ситуации. 


- Вы, двое негодяев, это все, на что вы способны. Я никогда не думал, что вы будете только вдвоем. Вы смогли убить многих Гроссмейстеров из семьи Белла. - Тот, кто сказал это, очевидно, был патриархом семьи Белл, Джейком Беллом. 


- Ты хочешь убить нас, потому что я искалечила этого твоего сынишку? Если так, отпусти моего Младшего Брата. Это сделала я, а не он, - сказала Путри. 


- Ха - ха, ты невежественна. Ты думаешь, я забочусь о своем бесполезном сыне? Ты совершенно не права. Мне на него наплевать. 


- Отпусти моего Младшего Брата, ты можешь сделать со мной все, что угодно. 


- Меня это не волнует. Мне нужно, чтобы вы оба умерли здесь. 


- Почему? - крикнула Путри.


- Почему ты говоришь? Ты разрушила наш план, убив этих ублюдков. Если бы не ты, наша семья могла бы стать выдающейся. Но из - за вас двоих наш путь был отрезан. Этот гнев может быть улажен с помощью ваших двух жизней. 


- Ты должен знать, кто я такая! Секта Небесного Меча не отпустит тебя. 


- Вот почему мы убьем тебя в этом лесу. Хотя, это лес низкого уровня. До тех пор, пока мы сможем замести наши следы. Они не смогут узнать, что это мы убили тебя. Хахахаха. 


 Наконец Алекс увидел недалеко от них большую пещеру. В видении его Духовных Глаз. В ста метрах под пещерой. Там было место, наполненное энергией. Но, к его удивлению, энергия не поднялась и не заполнила пещеру. Можно также сказать, что Духовная Энергия была подобна газу. Он заполнил всю комнату. Но в пещеру не просачивалась энергия. Вместо этого он переместился в другое место под землей, и из - за расстояния Алекс не может внимательно рассмотреть его. Алекс сглотнул, он не может не улыбнуться. Это была азартная игра. 


- Сестренка, ты мне доверяешь? Однако это азартная игра между жизнью и смертью. - сказал он своей Старшей сестре. 


 Путри посмотрела на его серьезное лицо. Выражение ее лица стало серьезным, и она сказала от всего сердца: "Я доверяю тебе, я доверяю тебе свою жизнь в этот момент. Мы все равно умрем, если ничего не предпримем". 


 Алекс кивнул. К счастью, семья Белла не напала на них, хотя они и окружили их. Алекс сказал ей: "Ты видишь большую пещеру перед нами?" 


- Да, - кивнул Путри. 


- Мы войдем внутрь. Поверь мне, - сказал Алекс. 


 Путри больше ничего не спрашивала, прекрасно понимая, что они не смогут убежать в пещере, так как это может только заманить их в ловушку. Путри думала, что Алекс хотел похоронить семью Белла вместе с ними. Путри кивнула ему. 


 Они остановились, потому что семья Белл полностью окружила их. Семья Белл немедленно использовала свои Боевые искусства, готовясь напасть на них. 


- Ха - ха, ты слишком много болтаешь. Ты даже рассказал о вашей связи с культом зла. - крикнул Алекс, чтобы подразнить их.  


- Хм, такой сопляк, как ты, не может так говорить. Я только назвал причину смерти человека, так что ты не будешь преследовать меня, Мертвецы не рассказывают сказок, - фыркнул Джейк Белл. 


- В атаку! 


 Путри высвобождала всю свою энергию, она пожертвовала бы своей жизнью, чтобы блокировать эту атаку ради Алекса. Внезапно Алекс схватил ее за руку, поднял другую руку и закричал. 


- Сестренка, заткни уши! 


 Услышав это, Шерри первой закрыла уши лапами. Глядя на Шерри, Путри сделала то же самое. Алекс заткнул уши Духовной Энергией, когда перед его руками внезапно появились сотни символов. Все были потрясены, увидев это. Алекс на самом деле был Мастером массива. Джейк Белл немедленно крикнул: "Заткните уши!". 


 Они пытались сделать то же самое, что и Алекс с Путри, но, к сожалению, они опоздали. Не давая им возможности прикрыть уши. Алекс щелкнул пальцем. 


- Массив песен смерти. 
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- Массив звуков смерти. 


 Высокий звук раздался у всех в ушах. Их Духовная Энергия была нарушена звуком. В этот момент все выпущенные Боевые техники были уничтожены. Они прикрыли глаза, в которых все звенело от этого звука. 


- Быстрее! - крикнул Алекс. 


 Алекс и Путри вошли в пещеру. Конечно, преследователи все еще следовали за ними в пещеру. Через несколько секунд они, наконец, остановились в тупике. Им некуда было бежать. 


 Джейк Белл фыркнул: "Хм, ты только что выбрал самый глупый ход, который только можешь выбрать. Это доказало твою неопытность." 


 Алекс только улыбнулся ему. 


- Да? Ты так думаешь? Что ж, я выбрал лучший вариант, который у меня есть на данный момент, а именно забрать тебя вместе с собой. Шерри. 


- Ууу. 


 Алекс и Шерри сделали сорок жар - птиц и позволили им взорваться на потолке пещеры. Семья Белл сразу поняла, что они хотят заживо похоронить их вместе с собой. Джейк Белл немедленно закричал. 


- Отступаем, они хотят, чтобы мы были похоронены заживо вместе с ними. Ха - ха, глупый, ты тот, кто попадется в ловушку собственной глупости. - Шерри вернулась в него. Поскольку их внимание было сосредоточено на побеге, семья Белл не понимала, что сделал Алекс. 


 Алекс обхватил Путри рукой за талию и притянул ее в свои объятия. Путри была потрясена, чтобы что - то сказать. Она думала, что, по крайней мере, смерть в объятиях человека, возможно, не будет печальной вещью. Хотя он не был ее любимым человеком, по крайней мере, она считала его своим младшим братом, то есть своей семьей. 


 Она внезапно была потрясена, когда Алекс достал шкуру монстра из своего инвентаря. На коже монстра было много символов, нанесенных на нее. На самом деле это была Пластина Массива. Алекс активировал его до того, как на них обрушился дождь с потолка. Пластина Массива начала светиться, как вдруг Массив появился у него на ногах, и, наконец, они исчезли. 


 Семья Белла не знала, что Алекс и Путри исчезли до того, как обрушился потолок и раздавил их насмерть. 


 Они появились в сотне метров под ними ранее. Алекс не может видеть пространство внутри земли и видел только энергию. Из - за этого он неправильно рассчитал комнату под землей. Он был достаточно просторным и после того, как они телепортировались в это место. Они все равно упали и, 


 "Бум!" - Они нащупали воду. Это было подземное озеро. В отличие от озера внутри пещеры, которое он нашел в поле Зунде, озеро было всего лишь обычным озером с водой. 


 Снаружи семья Белл увидела, что случилось с пещерой. Они ахнули. Если бы они были внутри пещеры, то, несомненно, погибли бы, раздавленные этими гигантскими камнями. Они могли бы разрушить несколько скал своими Боевыми искусствами. Но пещера находилась внутри высокой скалы. Утес обрушился после того, как Алекс взорвал его. 


 Они были убеждены, что эти двое должны быть разорваны на куски тем множеством камней, которые упали на них. Наконец Джейк Белл приказал отступать. Хотя они многое потеряли, по крайней мере, их не будет преследовать Секта Небесного Меча. Если они найдут их мертвые тела под этими камнями, он был уверен, что это будет похоже на естественный случай. Если они откопают их тела, Секта Небесного Меча может что - то заподозрить.  


 Вернувшись в пещеру, Алекс и Путри упали в воду. Они инстинктивно выскочили из воды. Затем Путри схватила его за плечо. Она слишком много сдерживалась до этого. Она действительно хотела спросить его и дала волю своему любопытству. 


- Ты ... у тебя есть Элемент Огня, и притом очень сильный? И не только это, ты еще и Мастер массива? Ты сказал, что просто знаешь кое - что об этом. Но на самом деле, ты Мастер массива. И эта лиса, хотя она всего лишь в царстве Мастера, обладает высоким интеллектом. Ты ... Насколько высок твой талант? Ты ... 


 Алекс криво улыбнулся. Он сказал: "Сестренка. Лучше сначала переоденься". 


 При этом одежда впитывала воду и становилась мокрой. Она очень плотно прилегала к телу. Алекс ясно видит, насколько хороша форма тела Путри. Сами ее изгибы и края. Это было действительно очень хорошее тело, они были почти ... С ... 


 Путри наконец немного успокоилась. А после того, как он сказал это она покраснела. К счастью, она все еще сохраняла некоторую степень рациональности. Она не закричала и не дала ему необоснованную пощечину. Она сказала: "Эм, тогда мы должны повернуться в противоположные стороны и переодеться, твою одежду тоже нужно было переодеть. Не подглядывай. Я доверяю тебе. 


 Это слово "Доверяю" кажется очень тяжелым для его ушей. Конечно, у Алекса не было никакого намерения делать это. Он отодвинулся от нее и повернулся спиной. Вскоре после того, как Алекс и Путри переоделись, Путри сушила волосы своей стихией ветра. На этот раз она успокоилась и помахала ему рукой: "Иди сюда. Я высушу твои волосы". 


 Алекс ничего не сказал и подошел к ней. Она посмотрела на Алекса: "Почему ты держал свой талант в секрете?" 


 Алекс посмотрел на нее: "Слишком большой талант может принести несчастье". 


 Путри внезапно стала задумчивой. Затем она сказала: "Да, возможно, ты прав. У тебя непревзойденный талант к мечу, очень сильный огонь. У тебя также есть домашнее животное, которое очень умно. И, к большому удивлению, ты являешься Мастером массива. Нет, твоя личность как Мастера Массива сама по себе заставляет всю секту хотеть обладать тобой. 


 Если они узнают, что у тебя есть такой талант. Будет только два возможных исхода. Другие секты попытаются пригласить тебя присоединиться, и если ты откажешься от них, они все равно будут поддерживать с тобой хорошие отношения. И случится еще кое - что, они будут охотиться за тобой и позаботятся о том, чтобы ты умер. Так что Секта Небесного Меча не сможет сидеть на них сверху. 


- Вот почему я надеюсь, что Старшая сестра сохранит это в секрете от других, - сказал Алекс. К счастью, она все еще не знает, что он Алхимик и владеет Копьем. Его талант в Копье также может сокрушить ее и сломить. 


 К его удивлению, Путри вдруг сказала: "При свидетелях Неба и Земли я обещаю, что никому не расскажу о твоих талантах и буду хранить этот секрет до своей смерти или до тех пор, пока ты не раскроешь его самостоятельно". 


- Сестренка? - Алекс был ошеломлен. Он думал, что все будет в порядке, если Путри пообещает это только устно, но он не думал, что она свяжет себя Небесной Клятвой. 


- Я отвечаю своим действием, - только и сказала она. На сердце у Алекса потеплело. Он подумал: "Да, наверное, я действительно могу доверить ей свою спину". 


- Спасибо. 


 После этого они, наконец, осознали, что их окружает. В их глазах были только Камни Духа. 


- Это что ... - Алекс колебался. 


- Шахта духовного камня, - подтвердила Путри. Они оба ахнули, услышав правду. 


 Но внезапно они остановились при виде скелета перед ними с большой горой Камней Духа рядом с ним. Они увидели записку под его рукой и прочитали ее. 


- Я Унгус Скьюз. Это необычная фамилия. Я был хранителем семьи Скьюз. Был приказ об уничтожении семьи Скьюз, и нас осаждала королевская семья Королевства Тюльпанов, они охотились за нашим секретным искусством. Все мы пытались убежать, но из - за того, что преследователи были очень сильны, мы решили разделиться. 


 Я отчаянно спасался от них и, наконец, нашел вход в пещеру за водопадом. Поскольку вы пришли сюда, я уверен, что вы знаете, о чем я говорю. Да, это был вход в эту пещеру. Я не знаю, кто вы такой, кому удалось найти это место, но я умоляю вас. Если вы найдете кого - нибудь из членов семьи Скьюз, пожалуйста, помогите им. 


 В моем Пространственном Кольце есть техника, называемая Техникой Пространственной двери. Это наше семейное наследство. Сначала я думал отдать его в родословную семьи Скьюз. Но до того, как у меня появилась возможность отдать им это Королевская семья настигла нас, так что нам нужно было разделиться. Внутри моего Космического Кольца все еще есть много других сокровищ. 


 Я подсчитал количество Камней Духа внутри этой шахты. Я не все их добыл, и весь камень, который у меня был, я оставил рядом с собой. Я глубоко отравлен и умру через несколько дней. Итак, я добывал эти Камни Духа в меру своих возможностей. В шахте было триста тысяч Духовных Камней. У меня их было двести тысяч штук. Шахта является довольно мягкой шахтой, так что вы можете добывать их довольно легко. Внутри этой шахты нет никакой опасности или чего - то еще. Так что я уверен, что вы сможете извлечь остальное за несколько дней. 


 Включая пятьдесят тысяч Камней Духа внутри моего космического кольца. Я умоляю вас. Если вы нашли кого – то из моей семьи, пожалуйста, помогите им. Если они были полностью уничтожены. Пожалуйста, помните, что когда - то была семья Скьюз. 


 Прочитав записку, они оба посмотрели друг другу в глаза. Алекс нарушил молчание. 


- Что такое мягкая пещера? 


- Мягкая шахта - это всего лишь классификация Шахт с Духовными Камнями. Это название, чтобы классифицировать, что в шахте легко добывать руду. Есть и тяжелые шахты. Шахта с Духовными камнями будет называться Твердой шахтой, если Духовные Камни внутри шахты застряли в стенах или земле. И даже после того, как мы их раскопаем, на них все еще будут оставаться какие - то вещества, и нам нужно очистить их, прежде чем можно будет использовать Духовные Камни. Но в этой мягкой шахте нет никаких шансов, что это произойдет. Мы можем просто сорвать их, как срываем плод с обычного дерева. 


- Понятно, - кивнул Алекс. 


- Что мы должны делать? 


- Ну, наверное нам стоит похоронить этого человека на поверхности. И по его словам, эта шахта была покрыта водопадом. Должно быть, именно по этой причине эта шахта до сих пор не обнаружена.


- Хорошо, - кивнул Алекс. 


 Путри сохранила скелет внутри своего космического кольца. Она отдала Космическое кольцо Алексу. Алекс проверил, там было много сокровищ, как он и сказал. Путри сказала: "Оставь себе космическое кольцо. Я также помогу тебе добыть все камни. Тебе они понадобятся" 


 Услышав это, Алекс нахмурился. 


- Сестренка. Что ты хочешь этим сказать! 


- Я чувствую себя плохо, если ты не принял это. Ты только что использовал Пластину Массива Телепортации. Это было бесценное сокровище. Или ты тот, кто это сделал? 


- Нет. Это был не я, - Алекс покачал головой. В конце концов, это было из системы. 


- Тогда это действительно было бесценное сокровище. Я не могу допустить, чтобы у тебя был дефицит, так как ты спас мне жизнь. - сказала Путри. 


- Нет, я не могу принять это. Мы вместе прошли через жизнь и смерть. По крайней мере, мы должны сохранить их равными. Нет, ты моя Старшая Сестра, ты должна взять больше. 


- Нет! 


 Алекс и Путри некоторое время продолжали препираться друг с другом. В конечном счете, они решили разделить сокровище внутри кольца 70 на 30. Алекс сохранил семьдесят процентов, в то время как Путри взяла тридцать, конечно, семейную драгоценную книгу взял Алекс. Алекс также получил двести тысяч Камней Духа, а Путри получила сто пятьдесят тысяч Камней Духа. На этом настоял Алекс. Им не нужно было делиться или сообщать об этом своей секте, так как на этот счет не было никаких правил. Это называлось скрытым благословением. 


 Они потратили четыре дня на добычу остальных камней духа. Если бы это была тяжелая шахта, им пришлось бы делать это в течение нескольких месяцев. 


 Наконец они покинули шахту. Удивительно, но в соседнем помещении было жарко. Под ними была магма. Жар от магмы был сильным. Путри этого не вынесет, даже если она сможет пройти через эту комнату, она будет тяжело ранена сильной жарой. Кажется, эта комната раньше не была такой. Если нет, то человек, находящийся внутри шахты, не смог бы войти. Алекс немедленно воздвиг барьер из своей Огненной Стихии, чтобы сдержать тепло. 


- Сестренка, ты в порядке? - спросил Алекс. 


- Да, после того, как ты воздвиг барьер. Я больше не чувствую жару. Спасибо. 


 Алекс кивнул. Он посмотрел на магму, он почувствовал, как что - то зовет его внутри магмы. Алекс нахмурился. 


- Сестренка, я помогу тебе сначала пересечь эту комнату. Я просто почувствовал, как что - то зовет меня внутри магмы. 


- Зовет тебя? Но это, знаешь ли, магма. Ты уверен, что справишься с этим? 


- Да. 


- Тогда иди. Я буду ждать тебя здесь. - сказал Путри. Она не хотела первой пересекать комнату. Она также косвенно сказала ему: "Если ты умрешь внутри. Я тоже умру". 


 Алекс не может не улыбнуться. 


- Хорошо. Я скоро вернусь. - Он позвал Шерри сопровождать Путри, так как Шерри могла знать, что с ним случилось внутри магмы. С их контактом не на жизнь, а на Смерть. Они чувствуют, что что - то происходит. 


- Ууу! - Шерри поняла. 


 Алекс сказал Путри: "Это Шерри. Она мой партнер, а не домашнее животное". 


- О, - удивилась Путри. Затем она кивнула: "Приятно познакомиться, Шерри". 


- Ууу, - Шерри кивнула и подняла лапу, как бы говоря ей: "Я тоже рада с тобой познакомиться". Алекс посмотрел на Путри, которая даже не вздрогнула от миловидности Шерри. Похоже, элегантность внутри нее была сильнее, чем привлекательность Шерри. 


- Тогда я ухожу, - сказал Алекс, прыгая к магме. Хотя его тело может справиться с магмой. На всякий случай Алекс сначала покрыл свое тело Чистым Огнем. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 207: Назад  


 Когда он вошел в магму, очевидно, он мог видеть повсюду только красный цвет. Для этого он активировал свои Духовные Глаза. Он наконец - то может увидеть все. Алекс увидел, что на дне магмы была какая - то другая энергия. 


- Должно быть, это то, что позвало меня сюда. 


 На дне магматического пруда Алекс видит красный цветок, растущий в магме. Внезапно система заговорила. 


 [ Хозяин, это Цветок Звезды Магмы ] 


- Цветок Звезды Магмы? - Алекс был в замешательстве. Внезапно он вспомнил это имя где - то из своей Книги по алхимии. Это был цветок, который может превратить бассейн с водой в бассейн с магмой. Судя по информации, это было очень полезно для совершенствования Тела. 


 Люди обычно вырывали цветок и меняли его на новый бассейн с водой. Согласно книге, только Воинственный Король может это сделать. В конце концов, Воинственный Лорд все равно не сможет изменить это, потому что они недостаточно сильны. Должен ли он сорвать цветок? 


 [ Хозяину не нужно этого делать. Ты можешь просто помыться здесь некоторое время. Это очистит твое тело. Поскольку у тебя есть Чистый Огонь, тебе не нужно этого бояться, и я уверяю, что эффект будет более эффективным. Да, просто высоси его досуха ] 


- Система, почему я чувствую, что ты расстроена? 


 [ Это должно быть твое воображение разыгралось ] 


- Неважно, - Алекс пожал плечами. Затем он выпустил свой Чистый Огненный щит. К сожалению, он забыл сначала оставить свою одежду. Магма сожгла его одежду дотла. 


 Теперь началось очищение его тела. На это у него ушло три дня. 


 Наверху Шерри лениво лежала на коленях у Путри. 


- С ним все в порядке? Он все еще не пришел, а прошло уже три дня, - спросила Путри Шерри, поглаживая ее. За три дня Путри наконец поняла, насколько высок интеллект Шерри. Сначала она была поражена этим, но через некоторое время привыкла к этому.


- Ууу (Хозяин наслаждается чем - то внутри магмы), - сказала Шерри. 


 Сначала Путри была сбита с толку тем, что, хотя Шерри только говорит: "Ууууу". Путри каким - то образом может полностью понять ее, точно так же, как сейчас, когда Шерри сказала: "Хозяин наслаждается чем - то внутри магмы". Впервые в жизни Путри ущипнула себя за щеку, чтобы посмотреть, сумасшедшая она или нет. И в результате она не была такой. 


 Она поблагодарила Шерри за помощь, когда их преследовали. Тогда Шерри выпятила грудь. Она попыталась рассказать о том, как они с Алексом познакомились, и так далее. Шерри очень хотелось дать ей понять, что ее хозяин был лучшим. Особенно о том, что он может накормить ее в любое время. 


 Шерри неосознанно сказала, что, поскольку ее учитель Алхимик, она может получить очень много Духовных Камней или Пилюль. Путри замерла, когда узнала, что Алекс еще и Алхимик. Однако она все еще не знает, что Алекс был тем Алхимиком в маске, которого она встретила в Городе Теней. После того, как она узнала о его таланте в Массивах и других, в первую очередь она не упала в обморок и не сломалась, не в силах принять реальность. 


 За это Путри дала еще одну Небесную Клятву. После этого Шерри наконец поняла, что слишком много наговорила. Она сказала Путри, чтобы та не говорила ее Хозяину о том, что она рассказала ей человеку о том, что он алхимик. Если нет, то с этого момента у нее может не быть никакой еды. Путри была убеждена в ее привлекательности. Она сказала, что все в порядке. Путри в глубине души поклялась, что больше не будет шокирована, если Алекс совершит еще одну экстраординарную вещь. 


 Вскоре после этого, в бассейне с магмой. Алекс открыл глаза. Энергия цветка исчезла. Он почувствовал, что его силы окрепли. Для сравнения, это было равно четырем Пилюлям Закалки Мышц. Алекс воздвиг барьер. Затем он надел новую одежду. Он не хотел подниматься туда голым. 


 Наконец, Алекс выпрыгнул из магмы. Он почувствовал, что сильный жар магмы исчез. Она превратилась в обычную магму, а после этого с течением времени становилась все холоднее и холоднее и в конце концов снова превратилась в водоем. 


- Ууу (Хозяин) - Шерри бросилась в объятия Алекса, как будто скучала по нему. Алекс поймал ее и погладил. 


- Ты скучала по мне? 


- Ууу, - она несколько раз кивнула. 


- Ха - ха, пойдем домой. После этого мы отправимся в Боевую башню и уничтожим всех монстров внутри. Я уверен, что энергия будет намного выше, чем в наших предыдущих испытаниях. 


- Ууу, - Шерри яростно закивала. Ей очень хотелось это сделать. Затем она посмотрела на Путри и несколько раз моргнула. Она просила ее сдержать обещание не рассказывать ему об "этом". 


 Путри усмехнулась, она кивнула ей, и Шерри наконец с облегчением вернулась в тело Алекса. 


 Сбитый с толку, Алекс спросил: "О чем вы говорили, сестренка?"


- Фуфу, ничего. 


 Алекс только пожал плечами. Он воздвиг барьер, защищающий от жары. Затем Путри пересекла с ним комнату. Они действуют осторожно. Путь был немного длинным, и поскольку они продвигались осторожно, им понадобилось несколько часов, прежде чем, наконец, они нашли выход. Это действительно было за водопадом. 


 Проверив их положение в небе, Путри узнала их местоположение. Они были в Тропическом лесу Мэй. Это был следующий лес, который им нужно было пройти, прежде чем они доберутся до секты. Алекс тоже подтвердил это, так как нашел этот лес знакомым. Они продолжили свой путь в секту. К сожалению, из - за того, что произошло слишком много событий, Путри забыла сделать одну вещь. 


 ... Несколько дней назад, после получения сигнала от Путри. Чарья немедленно вышла из секты. Получила сигнал, когда ее ученика не было в секте. Была только одна возможная вещь. Ее ученица столкнулась с очень большой проблемой. Она попыталась пойти в ту сторону, откуда был послан сигнал. Она нашла только лес, в котором никого не нашла. 


 Она продолжала искать ее и Алекса и нашла большую груду обломков. Она сразу же принялась искать их там. Но после того, как она убрала все, она их не нашла. Она продолжала искать их в течение нескольких дней. 


 ...  


 Полтора дня спустя Алекс и Путри наконец прибыли в Город Небесного Меча. Когда они летели ко входу в секту. Перед ними появился старик. Седые волосы, постаревшее, доброе лицо с неприятно знакомой физиономией. Он был одет в белое одеяние, и на его белом одеянии было несколько пятен. От него Алекс и Путри чувствуют аромат Лекарственных ингредиентов. Выражение лица Алекса потемнело. 


- Хо - хо, я подумывал о том, чтобы передохнуть на улице, и посмотрите, кого я нашел, - сказал старик, глядя на Алекса. 


 Алекс прищелкнул языком и проклял свое невезение. Он только что превратил несчастье в благословение, но теперь его удача снова отвернулась от него. Он попытался изобразить самую лучшую улыбку, на которую был способен в данный момент. 


- Добрый Вечер, старейшина Су Хуа, - Да, тот, кто стоял перед ним, был Су Хуа из секты Горы Хуа. Он встретил его несколько месяцев назад в Гильдии Алхимиков в этом городе. Он думал, что Су Хуа приезжал сюда только на короткое время. Но он никогда не думал, что тот будет таким настойчивым и будет ждать девять месяцев! 


- Хорошо, хорошо. Ты все еще помнишь меня, - удовлетворенно кивнул Су Хуа. 


 Путри была поражена. Тот, кто стоял перед ними, был Старейшиной Су Хуа из секты Горы Хуа, это был знаменитый Су Хуа на континенте Ив. Он был одним из десяти алхимиков 5 - го Разряда на континенте. И он, казалось, знал Алекса. Она подумала: "Какие у них отношения?" 


- С турнира прошло десять месяцев. Как дела? С тобой плохо обращались в Секте Небесного Меча? Как насчет того, чтобы перейти в секту Горы Хуа? - сказал Су Хуа. Как и ожидалось, его целью здесь было заполучить его. 


 Алекс сказал: "Спасибо за заботу старейшины Су Хуа, но они не обращались со мной плохо". 


 Затем Су Хуа повернулся к Путри: "О, разве это не вторая мисс семьи Макмур? Если я не ошибаюсь, ты - Путри Вулан?" 


 Затем Путри поприветствовала его: "Путри Вулан Макмур приветствует старейшину Су Хуа. Для меня большая честь, что старейшина Су Хуа знает меня. 


 Путри сразу поняла, когда Су Хуа сказала все это Алексу. Похоже, он также признал талант Алекса. Но знал ли он весь его талант или нет, это все еще оставалось загадкой. 


- Итак, что ты здесь делаешь? Ты собираешься вернуться в секту? 


- Да, старейшина. Мы с младшим братом завершили миссию и отчитаемся перед сектой, - сказал Путри. Она сочувствовала слову "Младший брат". Это сказало Су Хуа, личность Алекса. Он был одним из членов Секты Небесного Меча, ученик Девятой Вершины. 


 Су Хуа нахмурился, он вспомнил, что Алекс сказал, что не возьмет никого в учителя или мастера. Но Путри сказала, что он был ее младшим братом. Если ему не изменяет память, Путри должна быть учеником девятой старейшины Секты Небесного Меча. Неужели тогда Алекс сказал неправду? Но он вдруг вспомнил об особой системе в Секте Небесного Меча, это была Система Наставников. Он сразу все понял. 


- Так вот как они поступили.  


 Су Хуа снова прищелкнул языком. Он сделал бы то же самое, что и Конн. Он очень старался рассказать об этом Мастеру Секты в секте Горы Хуа. Хотя, Мастер Секты не очень - то ему поверил. Таким образом, он проделал весь этот путь сюда один. За эти несколько месяцев он так и не нашел Алекса, поэтому подумал о том, чтобы сдаться через год, если бы все еще не нашел его. Так как сам Мастер Секты не верил в талант Алекса. 


 Су Хуа вспомнил, что он сказал тогда. 


- Даже если он талантливый человек. Он идет другим путем, чем наш. Я не забочусь о нем, у нас есть много учеников лучше. 


 Из - за Небесной Клятвы он может лишь смутно намекнуть ему о таланте Алекса. Но Мастер Секты не понял его и посмотрел на Алекса сверху вниз. 


- Юный Алекс, как насчет того, чтобы пойти в Гильдию алхимиков? Су Юэ очень хотела изучать алхимию. Она стала Алхимиком 2 - го Разряда 2-го ранга, может быть, вы двое сможете обсудить свой опыт? - сказала Су Хуа. 


- Мне очень жаль, старейшина Су Хуа. Но есть еще один важный вопрос, о котором мы должны сообщить. И это может быть уровнем Военного Лорда, - сказала Путри, перерезая весь путь Су Хуа. Если бы только это имело значение, Су Хуа все еще мог бы убедить Алекса остаться. Но после того, как Путри сказала, что это может быть уровень Военного Лорда, его масштабы должны быть огромными. Даже в секте Горы Хуа, если в ней участвовал Воинственный Лорд, они обычно посылали нескольких основных учеников или даже некоторых старейшин, чтобы разобраться с этим. 


 Судя по выражению лица Путри, Су Хуа понял, что так оно и есть. Су Хуа может только отступить. В конце концов, если секта небрежно отнесется к этому и хотя бы один Боевой Лорд из секты умрет, ее потери будут огромны. Отношения между четырьмя сектами были нейтральными, но если Су Хуа отложит такое важное дело, как это. Секта Небесного Меча может перенести свой клык в секту Горы Хуа. Хотя секта Горы Хуа не была напугана, война между двумя сектами была абсолютно тем, чего он не хотел видеть. 


- Если дело настолько важно. Боюсь, сейчас мне нужно отступить. Я надеюсь, что Юный Алекс рассмотрит мое предложение побеседовать со мной в Гильдии Алхимиков позже. 


- Я с удовольствием, если у меня будет время, старейшина Су Хуа. - вежливо ответил Алекс. 


 Су Хуа только вздохнул, Он знал скрытый смысл в его словах. Алекс не хотела с ним встречаться. Может быть, ему стоит упаковать свой багаж. Он вздохнул: "Мастер секты, я пытался. Это вы позволили талантливому ученику пойти по ложному пути.' 


 Алекс и Путри вернулись в секту. Сун Ю не имела ни малейшего представления о том, что произошло. Путри внезапно вспомнила, что активировала свой жетон, и забыла активировать его снова, чтобы обновить их местоположение. Она немедленно активировала свой жетон. И через день Чарья вернулась. 


 После активации жетона несколько дней назад, Путри забыла активировать его снова, чтобы она могла отслеживать их местоположение и поняла, что они в безопасности. Ситуация была такой, как будто она пыталась разыграть своего Мастера. Но вместо того, чтобы винить Путри, Чарья беспокоилась за них. 


- Путри? Что случилось? Теперь ты в порядке? А как насчет Алекса? Я должна была выбрать более легкую миссию. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 208: Без подсказок  


 Чарья пришла просто с чувством вины перед собой. Была одна причина, по которой она была такой. Отчет пришел к ней через два дня после того, как Путри и Алекс ушли. Новая миссия была опубликована с требованием 6 - звездочного гроссмейстера боевых искусств, также было отмечено, что у культа зла было какое - то оружие, которое может сделать Гроссмейстера Боевых искусств бесполезным. Она забеспокоилась. Но поскольку это была всего лишь разведывательная миссия, она была уверена, что Путри и Алекс отступят. Так она думала, пока Путри не активировала свой жетон. Чарья немедленно отправилась из своего дома. Даже Сун Ю не знала об этом. Путри и Алекс объяснили ей ситуацию. Первоначально они отправились на место происшествия только для разведки. И переходя от одного дела к другому, они слишком глубоко погрузились в дело и каким - то образом решили всю проблему. Они сказали, что существует Массив, называемый Массивом Подавления стихий. Поскольку об этом была запись, они смогли каким - то образом ее демонтировать. После этого они раскрыли там весь Культ Зла. 


 Путри не сказала ничего, что могло бы навести их на мысль, что Алекс был Мастером массива. Из - за этого она сказала, что была запись о массиве, и они каким - то образом смогли его демонтировать. Услышав, что массив может подавить Боевого гроссмейстера, который пробудил свою стихию, она была сбита с толку. 


 Объясняя про массив, Алекс вдруг заметил кое - что странное. Люди, с которыми он сражался, пробудили свою стихию. Тем не менее, они охраняли массив, не будут ли они подавлены массивом, если они активируют его? 


 Алекс нашел только одну возможную причину, это была энергия, исходящая из крови живых людей. Алекс ничего не знал об этой крови, как об энергии. И, возможно, этот инцидент может быть глубже, чем он может себе представить, он не планировал глубоко в это вмешиваться. Но теперь, когда он неосознанно вовлечен, Алекс может подготовиться, только продвигая свое совершенствование. 


 Продолжая их объяснение, они дошли до вопроса о семье Белл. Чарья была в ярости, даже Сун Ю раскрыла свое намерение убить, услышав это. Выслушав всю серьезность ситуации. Чарья мобилизовала весь девятый пик. 


 Включая Чарью, которая была 8 - звездочным Боевым Лордом, были еще двое, которые были Боевыми Лордами. Одним из них была Сун Ю, которая была 4 - звездочным Боевым лордом. Другой была женщина. Светло - голубые волосы, кристально чистые голубые глаза, пропорции ее тела были близки к Чарье, на ней было фиолетовое вышитое платье в цветочек. Она была еще одной красавицей. Ее развитие было сильнее, чем у Сун Ю, она была 5 - звездочным Боевым Лордом. Но она не была ученицей Чарьи. Но она все еще на попечении Чарьи. Ее звали Джейн Барнетт. 


 Кроме них, было еще около семидесяти учеников, которые находились на стадии Гроссмейстера Боевых искусств на Девятом Пике. Теперь Алекс наконец понял, что все ученики внутри Девятого Пика были женщинами. Он был единственным мужчиной на этом пике. Его положение было положением мечты обычных учеников. Но его это не волновало. 


 Чарья попросила Алекса и Путри принять участие в решении проблемы семьи Белл. В конце концов, Алекс и Путри знали ситуацию лучше всех, особенно Алекс, с его уникальными глазами, которые могут видеть больше обычных. Чарья отправила уведомление вместе с отчетом Алекса и Путри в Королевство Хейзел, поскольку семья Белл находилась в их юрисдикции, но они были всего лишь небольшой семьей. Поэтому Королевство Хейзел сказали, что их это не волнует. Затем Чарья приступил к оцеплению семьи Белл.  


 Несколько дней спустя семья Белл была окружена всеми силами. Они сказали, что находятся внутри Королевства Хейзел, и сказали, что Секта Небесного Меча была слишком властной и игнорировала Королевство Хейзел. После этого Джейк Белл ничего не мог сказать. Он увидел Путри и Алекса, все еще живых. Он был потрясен этим, потому что такой внезапный поворот событий застал его врасплох. Он попытался сопротивляться. 


 Но потому, что Алекс и Шерри убили всех Гроссмейстеров от 4 до 7 звезд. И вместе с Чарьей, Сун Ю и Джейн убили более сильных культиваторов. У остальных членов семьи Белл было только развитие 3 - звездочного гроссмейстера или ниже. Гроссмейстеры девятого пика смогли легко убить их. В конечном счете, в этот день Семья Белл была уничтожена. Девятая вершина Секты Небесного Меча показала, что значит быть страх. К сожалению, они были всего лишь пешками, которые ничего не знали. Все улики вели к Секте Зла, но они также были уничтожены. Так что в данный момент они ничего не могут сделать, кроме как попытаться расследовать это. 


 Ученики не участвовали только из - за приказа Чарьи. Им также было любопытно узнать о слухах о первом ученике мужского пола внутри девятого пика. У Алекса были золотистые волосы и красивое лицо. Если бы он также вел себя как джентльмен, а не притворялся им, то ему цены бы не было в их глазах. Но так как Сун Ю была его наставницей, Алексу было запрещено общаться с ними. 


 Когда они вернулись в секту. Алекс наконец - то обрел покой. Чарья пришла к нему домой, чтобы рассказать о Рейтинговом турнире Внешних Учеников. 


- Поскольку ты занимаешь одиннадцатое место в рейтинге Внешних Учеников, ты стал участником Рейтингового турнира Внешних Учеников, я подумала, что должна рассказать тебе об этом. 


 Алекс был удивлен, он как раз собирался спросить о том, как принять участие в турнире. В конце концов, награда от системы была роскошной. 


 Чарья рассказала о турнире. 


- Тысяча лучших учеников в каменной табличке на Боевой башне смогут принять участие. Поскольку ты находишься на одиннадцатом месте, тебе нужно будет принять участие. Турнир это соревнование один на один. Базовая награда для первой десятки - трехмесячный билет на культивирование в Павильоне Культивирования и один шанс выбрать Боевое искусство. Что касается награды номер один, он может получить десять Пилюль, которые он хочет, в Павильоне Обмена вместе с пятьюдесятью тысячами Камней Духа. 


 Чарья сказала о награде за первую позицию только потому, что была уверена в Алексе, и это показало, насколько высоки ее ожидания от него. Напротив, Алекс разочарованно вздохнул. Во - первых, он не собирался идти в Павильон Культивирования, так как у него был свой собственный массив сбора. Хотя, возможно, позже он захочет выбрать Боевое искусство. Но за десять Пилюль он не знал, сможет ли получить Пилюлю Идеальной Чистоты, учитывая их редкость. Он воздержался от приема Пилюли неидеальной чистоты. 


 Теперь, когда он подумал об этом, возможно, он сможет договориться с Сун Ю о Пилюлях. Он изготовит Пилюли Совершенной Чистоты в большом количестве, а затем продаст их ей как Торговец. В конце концов, он "VIP" в ее клане Блэкуэйд. Однако, потому что их здесь не было. Он думал о том, чтобы она стала его агентом. Может быть, он сможет делать Пилюли высокого качества, а потом она будет их продавать. Поскольку она Воинственный Лорд, а также юная мисс из купеческой семьи, ее не обманут, верно? 


 У Алекса было пятьсот тысяч Камней Духа. Он состоял из трехсот тысяч Духовных Камней от мастера секты и двухсот Духовных Камней из шахты. Ему может понадобиться сто тысяч Камней Духа только для того, чтобы продвинуться на три ступени. И это он пока только мастер боевых искусств. Что касается Шерри ... это была катастрофа. Это правда, что ее способностям, которые могут развиться с помощью простого приема пищи, можно было позавидовать. Ей нужно больше ресурсов, чем Алексу, у которого Чистая Стихия Огня. 


 Алексу действительно нужно искать какой - то доход. К счастью, духам, таким как Анна или Леоз, не нужны Камни Духа, так как они могут повысить свой уровень, просто убивая. Единственным решением на данный момент было продать Пилюли. Он мог легко сделать пятьсот тысяч Камней Духа примерно за месяц, когда он мог делать Пилюли 2 Разряда. Но теперь он может делать Пилюли 3 Разряда, правда, только низкого уровня. Тем не менее, доход должен быть выше. 


 Но если он заключит сделку с Гильдией Алхимиков, ему нужно будет иметь дело с Су Хуа. Если это произойдет, это будет проблематично. Алекс все еще не знает, как Су Хуа скоро вернется в свою секту. Его единственной мыслью было, что если Сун Ю сможет стать его агентом, это будет для него большим подспорьем. Может быть, он спросит ее об этом позже. 


 Алекс спросил: "Должен ли я сначала занять первое место в Боевой башне?" 


- О, ты задал очень деликатный вопрос, от которого я все это время пыталась уклониться. Но это зависит от тебя. Я дам тебе информацию со своей собственной точки зрения. Во - первых, влияние, которое ты оказал, когда внезапно оказался на девятом месте, было велико. Но не многие люди видели твою внешность. Они подумали, что ты призрак или что - то в этом роде. 


 Возможно, ты об этом не знаешь. Но многие люди в секте называют тебя трусом, знаешь ли. Особенно предыдущий десятый ранг, Тристан. Когда ты еще не появился в рейтинге, он был на десятом месте. Но ты его сместил на одну позицию вниз, и он оказался вне первой десятки. 


 Я слышал, он пытался бросить тебе вызов, но из - за того, что ты все это время отсиживаешься здесь Он начал распространять слухи о том, что ты боишься его вызова. Сун Ю и Путри иногда ходили вокруг, чтобы распространить еще один слух о тебе как о секретном оружии нашего девятого пика. Воздействие было не таким уж сильным, но, по крайней мере, наши ученики с девятого пика не будет смотреть на тебя так. 


 Алекс был удивлен, он никогда не думал ни о чем подобном. Он не знал, что влияние, которое он оказал в тот день, было настолько велико. Он не думал, что Сун Ю и Путри так много сделали для него. Он был им благодарен. 


 Чарья продолжила: "Есть много людей, которые пытаются найти информацию о тебе, но они ничего не могут найти и уходят с пустыми руками. Было также много тех, кто пытался поднять шум. Ты знаешь о поле у подножия каждой горной вершины, где ученики могут проводить спарринги, верно?" 


 Алекс кивнул. 


- Многие Внешние Ученики приходили вызывать шумы на нашей территории. Они сказали, что хотят бросить тебе вызов. Конечно, большинство из них были избиты нашими учениками. Но из - за того, что ты так и не вышел, даже некоторые из наших учеников были немного недовольны тобой. Сун Ю и Путри уточнили, что ты появишься на турнире. 


 Алекс криво улыбнулся. Он беспомощно покачал головой. Они просто подняли барьер. 


- Я не знаю, заметил ли ты это. Но когда мы уничтожили семью Белл. Ты мог заметить, как некоторые ученики смотрели на тебя с любопытством, а некоторые из них даже не потрудились скрыть выражение своего недовольства. 


 Теперь, когда он вспомнил, это действительно было так. Хотя большинство, кажется, очень интересуется им, были некоторые, кто сделал недовольное лицо. Алекс не знал об этом в то время, и, возможно, что - то сделало их такими. Он никогда не думал, что это был он. 


- Ну, я все равно планирую отправиться в боевую башню. Может быть, за неделю до турнира. Я просто заткну их на это время. - сказал Алекс. 


- О, хотя я знаю, что ты необыкновенный, и я действительно надеюсь, что ты сможешь занять для нас первое место. Но не стоит недооценивать своих противников. Особенно, учеников с девятого пика, которые на уровне 10 - звездочных Мастеров боевых искусств. Я знаю, что ты можешь победить гроссмейстера в бою, но они также могут сделать то же самое. Особенно, люди в первой десятке рейтинга, они могут победить 1 - звездочного или 2 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. 


- Я буду с нетерпением ждать этого, - кивнул Алекс: "Ах да, старейшина Чарья. Я слышал, у вас есть камень, который может измерить силу человека, могу я им воспользоваться? Я хочу измерить свою силу". 


- О, конечно. Следуй за мной. 


 Она привела его к четвертому дому. В обычном зале заседаний, где они встречались, Чарья открыла одну из дверей. Она вела в другую комнату, которая была точно такой же, как и зал заседаний. Но на этот раз в этой комнате Алекс увидел гигантский камень. Он почувствовал ауру камня. Он немедленно активировал свои Духовные Глаза, но удивился, что ничего не увидел. Это был обычный, но в то же время уникальный камень. 


 Алекс чувствовал, что не сможет разбить этот камень. На камне была цифра, это была цифра "0". 


- Это Камень Для измерения Силы. Ты должен просто ударить этот камень. Предел этого камня - десять драконов. Но даже у меня всего девять драконов. Просто подойди ближе и бей, как тебе нравится. 


- Сила четырех драконов равна сорокам тоннам. Если бы он был на Земле и не знал о культивировании. Тогда он смог бы убить Джона одним ударом. - Он подошел ближе и ударил его изо всех сил.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 209: Сила  


 В кулаке была чистая сила тела Алекса. Хотя он не использовал свою Духовную Энергию или свой Непоколебимый Шаг, он все еще был очень силен. 


- 400. 


 Когда Чарья увидела номер, она была ошеломлена. Тогда, когда она билась с Алексом, номер не должен был быть таким. Сила Алекса была намного слабее. Это должно быть около сотни бычьих сил. И он даже не использовал свою Духовную Энергию. 


 Прежде чем Чарья оправилась от шока, Алекс попробовал еще раз. Но на этот раз он добавил свою Духовную Энергию. 


- 500. 


 С его Духовной Энергией он смог добавить еще сто бычьих сил или тысячу килограммов на вес своего кулака. Он был недоволен этим. Он попробовал еще раз, но на этот раз добавил свой "Неподвижный шаг". Сила, исходившая от Неподвижного Шага, придала ему еще один импульс, равный его нынешней силе. 


- 900. 


 Он думал, что будет тысяча. Но, согласно камню, сила исходила от Неподвижного Шага, исходила от его необузданной силы. Если он прибавит газ, возможно, он сможет достичь силы одного дракона. 


 Чарья не может сдержать потрясения, ее челюсть отвисла, насколько это позволяло. Она только что увидела одну из самых шокирующих вещей в своей жизни. Алекс закатил глаза и сказал с непроницаемым лицом: "Старейшина Чарья, вы же знаете, что ваша челюсть вывихнется". 


 Чарья наконец огрызнулась: "Как ты думаешь, чья это вина?!" 


- Даже если у меня будет вывихнута челюсть, я смогу исправить это за секунду, так что никаких проблем. Даже если кость сломана, на восстановление потребует всего от нескольких дней до месяца, так что нет проблем, если у меня будет Пилюля, она сможет восстановиться быстрее. Проблема в тебе, - продолжала Чарья. 


 Алекс был удивлен, но не из - за скорости восстановления, а из - за ее ответа. Ее ответ ... Но даже так, это все равно было немного чересчур. Говоря: "Если кость сломается, ей нужно будет всего от нескольких дней до месяца ..." 


- Неважно, - Алекс предпочел проигнорировать это: "Проблема во мне?" 


- Да. Разве ты не знаешь, насколько абсурдна твоя сила? 


 Алекс невинно покачал головой. Это был первый раз, когда он измерил свою силу. Как он может знать? 


- Ах! Этот парень просто качает головой, как ни в чем не бывало. Я действительно хочу врезать тебе!. - Чарья в отчаянии почесала в затылке. 


 Алекс еще больше растерялся. Наконец, Чарья посмотрела на него и объяснила. 


- Послушай, обычный 7 - звездочный Мастер боевых искусств имеет силу от пятидесяти до ста быков. Я слышала, что у пятого Старейшины есть ученик, он 8 - звездочный Мастер боевых искусств, однако он Культиватор Тела. Итак, несмотря на то, что он 8 - звездочный Мастер боевых искусств, он сосредоточен на своем теле, а не на своей Духовной Энергии. Потому что для культиваторов тела нет названия, которое можно было бы классифицировать. Они приняли ту же классификацию, что и мы, культивирующие Духовную Энергию. 


 И его нынешняя сила составляет 321. Пятый Старейшина накормил его всеми Пилюлями, в которых он нуждался, включая Пилюлю для мышц с Идеальной Чистотой. Он использовал все свои связи, чтобы заполучить это. А ты даже не культиватор тела, и твоя сила даже сильнее, чем у него. Ты еще сильнее в своем Искусстве Владения Мечом. Теперь ты понимаешь, насколько абсурдна твоя сила?" 


 Алекс был удивлен. Теперь он знал, почему у Чарьи была такая преувеличенная реакция. Нет, на самом деле, ее реакция оправданна. Это совершенно нормально. Алекс попытался подсчитать, сколько у него было первоначальной силы раньше. Он вспомнил, что принял две Пилюли для закалки мышц. Это должно было дать ему сто бычьих сил. Затем он очистил свое тело Цветком Магмы. Он чувствовал, что эффект был в два раза сильнее, чем две Пилюли для закалки Мышц, так что Цветок Магмы был силой в двести быков. Затем был пылающий пруд. Он не знал, сколько это ему дало, но это должно быть меньше, чем Пилюля для закалки мышц. 


 Таким образом, его сила должна составлять от пятидесяти до ста бычьих сил. Теперь он, наконец, получил пример того, как талант может быть приобретен в результате судьбоносной встречи. Если бы он не встретил пылающий бассейн внутри пещеры, или если бы он не был Алхимиком, который может делать Закаленные Пилюли для мышц, или даже если бы он не встретил Цветок Магмы. Его грубая сила была бы такой же, как у обычного культиватора. 


 Но самой судьбоносной встречей, была встреча между ним и Системой в Королевстве Зиркодина. 


 [ Правильно, ты должен поблагодарить меня, Хозяин ] 


 Брови Алекса дернулись, рефлекторно, он сказал: "Прекрати вторгаться в мои мысли". 


 Чарья продолжила: "Я боюсь, что ты убьешь кого - нибудь, если будешь неосторожно использовать свою силу". 


- Значит, я должен снизить свою силу на турнире? 


- Нет, я этого не говорила. Ты можешь использовать свою силу. Просто убедись, что ты не убьешь их или не повредишь их развитие. Если это будут только сломанные кости, я смогу открыто защитить тебя и говорить, что люди, которые хотят отомстить, бесстыдны, в том числе и их учителя. В конце концов, некоторые травмы или переломы костей все еще находятся в пределах допустимого на турнире. Что ж, правила турнира ты узнаешь позже. Но даже если ты случайно убьешь их, я все равно буду защищать тебя, так что не обращай на это слишком много внимания. 


- Ты хочешь попробовать еще раз? 


 Алекс покачал головой. Затем Чарья кивнула и сказала: "Просто не забывай о турнире. Только твоя сила квалифицирована для того, чтобы быть номером один в рейтинге внешних учеников. Но внутри секты будет много сильных противников. Так что не будь беспечен и не проиграй в турнире". 


 Алекс кивнул. 


 Затем Алекс вернулся к себе домой. Он планировал получить свой ранг как раз перед турниром. Возможно, за неделю до турнира. Если бы он вошел сейчас, ему снова бросили бы вызов без его ведома. Это было бы хлопотно. 


 Тогда, на данный момент, у него было два варианта. Первый, заняться культивированием. Другой вариант это заняться Алхимией в комнате моделирования. Все еще есть Пилюли для детоксикации 3 Разряда и Пилюли для твердых костей. В конечном счете, он выбрал второй вариант. 


 Алекс использовал свое время, чтобы освоить две Пилюли, потому что эти две Пилюли были пилюлями среднего 3 - го Разряда, это заняло у него больше времени, чем он ожидал. Алекс использовал Пилюлю Твердой Кости, так как Пилюля для детоксикации была ему бесполезна. Пилюля из твердой кости не увеличила его силу, но увеличила твердость кости. Его кость будет нелегко сломать. До турнира оставалось всего четыре дня. 


 Затем Алекс зашел в комнату Шерри. И, как обычно, Шерри все еще лениво лежала, высасывая Духовную Энергию. Она стала 10 - звездочным Мастером. Алекс позвал ее: "Шерри. Пойдем в боевую башню. Покажи мне свою силу". 


 Услышав голос Алекса, Шерри встала. Она прыгнула к нему и исчезла. Затем Алекс подошел к Анне. Анна, как обычно, делала свою работу по дому. Когда Алекс подошел к ней, Анна сказала: "Молодой господин. Леоз сказал, что из - за того, что королевство Чжоу усилило армию, он не может искать информацию небрежно. Так что ему нужно больше времени. Он также сказал, что Королевство Чжоу планирует что - то большое. Но он все еще не был уверен в том, что именно". 


- Конечно, я даю ему столько времени, сколько ему нужно, лучше быть в безопасности, чем быть пойманным сожалеть. 


 Анна кивнула. 


- Значит, вы сейчас уходите? 


 Алекс кивнул. Анна поколебалась: "Могу я тоже пойти с вами".


 Алекс немного подумал, потом покачал головой. 


- Шерри со мной. 


 Анна опустила глаза, она была разочарована. Алекс посмотрел на нее и беспомощно покачал головой. Он подошел к ней ближе и чмокнул ее в лоб. Затем он слегка погладил ее по волосам. Он прожил с Анной в этом доме целый год. Анна была несравненной красавицей. Хотя Алекса это не волновало, его сердце медленно таяло по мере того, как они проводили время вместе, и присутствие Анны медленно росло в его сердце. 


 Он поцеловал ее в лоб. Он чувствовал, что она, по крайней мере, заслуживает этого. Алекс все еще не может переступить черту, он не поцеловал ее в губы. Но, по крайней мере, это его действие показало Анне, что ее усилия не пропали даром. 


 Алекс улыбнулся ей: "Тогда я ухожу". 


 Анна была удивлена поступком Алекса. Хотя это был всего лишь поцелуй в лоб, но для нее это того стоило. Она одарила его самой красивой улыбкой, на какую только была способна: "Да!". 


 Выйдя из дома, Алекс полетел в Боевую Башню. Как и ожидалось, Боевая башня все еще была полна людей. Алекс приземлился неподалеку и направился к Боевой Башне. На этот раз он не встретил никого из своих знакомых. Затем Алекс подошел к Старейшине, который отвечал за регистрацию. 


- Старейшина, я хотел бы бросить вызов Боевой Башне. 


- Подожди, видишь эту очередь? Сначала я пропущу их. 


 Алекс был удивлен, в последний раз ему не нужно было ждать. 


- Боевая башня так занята? В последний раз, когда я был здесь, я видел много пустых комнат. 


- Это вина Рейтингового турнира Внешних Учеников. Потому что обязательным условием для участия в турнире является то, что они должны попасть в первую тысячу рейтинга. Многие люди бросили вызов этой башне, чтобы испытать свою удачу. Почему ты спрашиваешь меня об этом? Разве ты не такой же, как эти люди? 


 Алекс был удивлен, теперь, когда он подумал об этом, это действительно было так. Однако он пришел сюда не для того, чтобы испытать свою удачу. Алекс не возражал подождать, поэтому подождал в стороне. Рейтинг постоянно менялся. Он видел Химу ... Хм, Саймон, он уже отказался от этого имени. Рейтинг Саймона был 498 - м. 


 Алекс также увидел Ранг Лены, удивительно, но она была 246 - й. Но самым шокирующим, что он смог увидеть на этой каменной табличке, был рейтинг Эвелин, потому что он увидел ее имя в первой сотне рейтинга. Ее Ранг был 99. Алекс был удивлен, увидев ее в этом рейтинге. Он вспомнил, что тогда Эвелин была 4 - звездочным Мастером боевых искусств после того, как она дважды прорвалась, когда тренировалась с ним. Она не добилась никакого прорыва, когда практиковалась с мечом в одиночку. Но после того, как она пришла в дом Алекса. Потенциал, который она не использовала или, может быть, даже подавляла, вырвался из ее тела. За это короткое время она дважды прорывалась. 


 Алекс научил ее Разрезу Семи звезд. Прошло уже несколько месяцев, и Алекс задавался вопросом, насколько высоко ее мастерство сейчас. Вскоре после этого, пока он ждал своей очереди. Внезапно в рейтинге произошло изменение. 


- 24 - е - Эвелин де Виона Тивеапиа. 


 Рот Алекса принял форму буквы "О". Он был действительно поражен. Похоже, практика, которую она прошла с ним, полностью раскрыла ее потенциал. Толпа превратилась в шум. 


- Что? 


- Смотрите, ее высочество Эвелин заняла 24 - ю позицию. 


- Да, ей должно быть всего 15 лет, но она такая талантливая. 


- Я слышал, как она говорила, что ее прогресс был достигнут благодаря кому - то, но она не сказала, кто это. 


- Вы не в курсе событий, я слышал, она сказала, что это был еще один ученик, такой же, как мы. 


- Кто это мог быть? 


- Да, я хочу называть его братом или сестрой. Если я тоже получу что - то подобное, я смогу войти в сотню лучших учеников. 


- Не мечтай. Если она женщина. Она бы подумала, что ты извращенец. 


- Это верно. Это должен быть мужчина, если бы я нашла его, я могла бы соблазнить его. 


- Заткнись, свинья. Сначала похудей. 


- Что в этом плохого? В этом моем теле есть только очарование. 


 Алекс успокоил лицо. Вскоре после этого вышла Эвелин. Алекс видел ее развитие своими Духовными Глазами. К его удивлению, она была 7 - звездочным Мастером боевых искусств. Алекс думал, что у него очень высокий темп, но, похоже, это было не так. Он увидел, как девушка с черными волосами медленно вышла из комнаты. 


 Ее черные волосы до плеч немного отросли. Теперь ее волосы были зачесаны назад, и она перевязала их лентой - бабочкой, чтобы они не мешали ей. Ее невинные карие глаза постепенно обретали ауру зрелости. Ее миниатюрное тело медленно приобрело некоторые изгибы. 


 Она не знала, что Алекс был в толпе. Она улетела с боевой башни. Награда за этот ранг все равно была не так уж велика. 


 Алекс еще некоторое время ждал своей очереди. Затем Старец назвал его по имени, и он подошел к нему. Он вошел в комнату и позвал Шерри. После этого он активировал массив, и, наконец, они вернулись в мир внутри массива.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 210: Боевая башня 


 Активировав Массив, Алекс, наконец, вернулся к знакомому зеленому пейзажу. Он снова был в этом лесу. На этот раз он был здесь с Шерри наедине. Алекс посмотрел на Шерри. Безумная идея, которая пришла им в голову в их первый раз. Алекс подумал, что сейчас самое подходящее время для этого. В это время Алекс не возражал использовать свой огонь. С этого момента он чувствовал себя немного неудовлетворенным монстрами ниже 9 - звездочного уровня Мастера. Вот почему нужно сохранить их выносливость и энергию для борьбы с более поздними монстрами. Алекс решил убить их своим и Шерри огнем. 


- Шерри, подожги лес. Поскольку у нас не будет никаких проблем с огнем, мы можем легко убить монстров с помощью этого. Мы также сможем сохранить нашу выносливость для этого. 


- Ууу! - Шерри, кажется, очень хочет это сделать. После того, как Алекс отверг эту идею в тот раз, она умирала от желания сделать это. Она немедленно призвала двадцать своих жар - птиц и выпустила их. Алекс помог ей в этом. 


 Все вокруг начало гореть. Конечно, Алекс летал повсюду со своим "Всемогущим Ударом". Он собирался полностью уничтожить монстров. Он не оставит в живых ни одного монстра. Поскольку монстры все еще были монстрами низкой ступени, он может легко убить их одним мечом всемогущего удара. К счастью, это была всего лишь иллюзия. Если бы деревья были настоящими, он бы слишком сильно загрязнил окружающую среду. 


 [ Опыт + 500 ] 


 [ Опыт + 600 ] 


 [ Билет гача x1 ] 


 [ Опыт + 500]


 ... 


 Через несколько часов они, наконец, встретили волну с двумя 9 - звездочными монстрами. Алекс и Шерри ждали этого слишком долго. Алекс решил потушить пожар. Шерри сделала то же самое. Они хотели испытать свою мощь с 9 - звездочным Мастером монстром в полноценном бою. 


 Еще в миссии Культа Зла Алекс и Шерри сражались с 9 - звездочным и 10 - звездочными Мастерами боевых искусств и даже 1 - звездочным гроссмейстером. Даже несмотря на то, что засада провалилась. Они не были готовы к драке. Вот почему Алекс и Шерри смогли убить их довольно быстро. Затем они также убили нескольких гроссмейстеров среднего ранга. В то время они в спешке преследовали Путри и Алекса. Из - за большой скорости им нужно было отказаться от некоторого уровня защиты, чтобы она могли поспевать за Алексом и Путри. Таким образом, Шерри смогла убить их довольно легко. 


 На этот раз монстры приготовились к своей битве. Итак, Алекс и Шерри ожидали здесь настоящей драки. Алекс и Шерри выбрали себе соответствующего противника. Алекс выбрал 9 - звездочного Черного Жука. Судя по всему, его защита была довольно высокой. Шерри выбрала в качестве своего противника 9 - звездочную бабочку Темной Мечты. 


 Алекс сделал первый шаг. Он хотел проверить свою силу без Ауры Меча, ему было интересно, сможет ли только его Искусство владения Мечом победить этого жесткого монстра. Это был 5 - метровый темный жук, и только его ширина была вдвое больше его высоты. А его длина была даже больше двадцати метров. 


- Удар Пентаграмма. 


 Алекс использовал свой Удар Пентаграмму в качестве первого хода. Пять потоков света полетели к жуку с очень большой скоростью. К его удивлению, жук не увернулся от этой атаки. Он стоял там, не двигаясь. И, наконец, когда свет упал на тело гигантского жука. Ему даже не удалось поцарапать его. Алекс был удивлен. Хотя Удар Пентаграммы не обладал такой большой силой в атаке, так как его скорость была его самой сильной стороной. Но это все еще было Искусство Меча Земного Уровня. Подумать только, на нем даже царапины не осталось. У этого гигантского жука была необыкновенная защита. 


 После этой атаки жук пытался укусить Алекса своей гигантской пастью. Он активировал свои Духовные Глаза, движение гигантского жука было довольно медленным. Даже без его Духовных Глаз у него было бы достаточно времени, чтобы увернуться от этого. Судя по его движению, жук, казалось, пожертвовал своей скоростью для защиты. Алекс подпрыгнул в воздух, когда его меч засветился. Он взмахнул мечом вниз, когда Волна Меча полетела от его меча в сторону гигантского жука. 


- Искусство Меча Сангвина. Пятнадцатый удар. 


 Взмах Меча летел жуку в спину, Алекс не знал, куда ударить этого жука. На этот раз взмах меча все еще не смог оставить ни царапины. Но да, без Ауры его Меча или его огня, Вложенного в него. Чтобы сделать рану на этом необычайно твердом жуке ... что ж, он мог бы сделать это, если бы постоянно атаковал одно и то же место снова и снова. 


 Алекс думал, что жук полетит. Несмотря на то, что у жука не было крыльев, с одной только его Духовной Энергией жук должен был уметь летать. 


 Это была провокация жука, Алекс даже не может оставить вмятину, а жук не двигался. Алекс призвал десять мечей над собой. Это был его "Всемогущий Удар". Мечи полетели в то же место, что и Сангвиническое Искусство Меча Алекса. Наконец, двум его мечам удалось пронзить твердый панцирь жука. Но это был всего лишь очень поверхностный удар. 


 Алекс задумался. Похоже, Аура Меча действительно была основой. 


 Алекс проверил все, что ему нужно было проверить. Затем он поменял свой меч на копье. За последние несколько месяцев он овладел двумя Искусствами владения копьем: "Серебряный ворон" и "Повелитель медведей". Но он не нашел возможности им воспользоваться. Так что тренировка здесь может быть ему полезна. Каждая волна монстра приходила каждые три часа. После убийства остальных монстров и оставления только двух 9 - звездочных монстров. Не было бы никаких неприятностей, если бы он использовал этого жука в качестве своего партнера по тренировкам, так как Шерри заблокировала другого монстра. 


 Алекс также рассмотрел движение жука. Так как жук был медлителен. Это было практически то же самое, что тренировочный манекен. Только тяжелый тренировочный манекен, который нелегко уничтожить, который идеально подходил в качестве мишени. Учитывая все эти аспекты, Алекс решил использовать свое копье. Они были в иллюзии, так что никто не сможет увидеть его искусство копья. 


 В его руке появилось копье, у копья была белая металлическая рукоятка, а лезвие копья имело половину длины его меча, что составляло около 30 сантиметров. Это было его обычное копье. Алекс выпустил свое Копье. Алекс немного пригнулся, сжимая копье. Заметив намерение Алекса метнуть копье. Жук почувствовал, что что - то не так. Он почувствовал ужас. Он попытался до смерти укусить Алекса своим ртом, но внезапно Алекс исчез. 


 "Бум" 


 Внезапно послышался громкий голос, и жук внезапно потерял равновесие. Вскоре после этого жук наконец заметил, что потерял одну из своих ног. Алекс внезапно появился в пятидесяти метрах от жука. Он наконец - то понял, насколько мощным был прием, который он только что использовал. 


 Алекс использовал "Серебряный Ворон", который должен был быть чрезвычайно оскорбительным Искусством владения копьем. Он использовал свою собственную силу и импульс, чтобы добавить мощности в свой удар. Он использовал свой "Быстрый шаг", чтобы усилить импульс, и эффект был чудесным. Он также чувствовал, что, несмотря на то, что этот толчок был мощным. Если бы он продолжил это движение некоторое время против сильного и опытного противника. Его противник рано или поздно смог бы поймать его. 


 Алекс планировал использовать Серебряный Ворон со своим "Мимолетным шагом", который должен быть непредсказуемым. Он хотел использовать его в настоящем бою, чтобы посмотреть, так ли это. Но для этого жука, у которого была маленькая скорость ... Он может только испытать ее силу, и он был доволен этой силой. Затем он изменил свое Искусство владения Копьем. На этот раз он использовал свое другое искусство владения копьем, "Повелитель медведей". 


 Этот прием был частично наступательным и оборонительным типом Копейного искусства. Алекс подошел ближе к ноге жука. Духовная энергия вырвалась из его копья, когда острота копья внезапно возросла до необычной степени. Алекс попытался порезать ногу жука его остротой. В конце концов, ему удалось разрезать ногу. Хотя он использовал свой "Неподвижный шаг", чтобы поднять свою силу, поэтому он смог порезать ногу. Одна только острота того стоила. Алекс также может сделать копье более тупым, как это было бы похоже на использование палки. Он может использовать это, чтобы прижать и схватить своего врага. 


 Это искусство владения копьем также научило его постоянно менять центр тяжести при вступлении в ближний бой. Это было полезно, потому что противник не смог бы сузить свою атаку. Это было оборонительное сражение, которое может превратить оборону в наступление. 


 Потеряв половину своих ног, гигантский жук не может встать. Наконец, используя свою Духовную Энергию, ему удалось парить в воздухе. Но из - за своего огромного тела он может парить всего в двух метрах над землей. Алекс запрыгнул на жука. Аура копья начала прикрывать его копье, когда он бросил копье в маленькую рану жука, которую Алекс сделал, используя свои мечи. 


- Искусство метания копья. Силовой Бросок. 


 Было ли это из - за трещины на твердом панцире или из - за его мощной Ауры Копья. После того, как врезался в панцирь. Он уничтожил этот черный панцирь. Затем жук упал на землю и сделал на земле кратер, похожий на тот, что был у него на спине. 


 Он закричал от боли. На этом он не остановился. Когда он ткнул копьем в голову жука. Он использовал воздух в качестве опоры, очевидно, используя свой "Небесный шаг". Он был похож на стрелу, падающую на землю. Копье вонзилось в голову жука, убив его таким образом. 


 Алекс увидел, что Шерри тоже прикончила своего противника. Глядя на мертвую бабочку, половина крыла которой была сожжена. Он понял, что случилось с бабочкой. В отличие от гигантского жука, бабочка может свободно летать в воздухе. Бой должен быть собачьим боем в воздухе. Шерри должна была окружить ее своим огнем, чтобы бабочка не улетела. Затем, из - за ее властного огня бабочка сгорела заживо. 


 Алекс и Шерри немного отдохнули, прежде чем пришла следующая волна. На этот раз большинство монстров были в 8 - звездочными или 9 - звездочными монстрами с двумя 10 - звездочными монстрами в качестве боссов. Двумя боссами были синий волк и белая лиса. Потому что Шерри чувствовала, что их характеры пересекаются. Она выбрала лису в качестве своего противника, в то время как Алекс получил волка в свои противники. 


 Алекс не сменил оружие. Он все еще использовал свое копье. Он использовал Серебряного Ворона, чтобы броситься на волка, как стрела. Но волк сумел среагировать. Он полностью увернулся от атаки Алекса. Скорость Алекса при использовании его "Быстрого шага" преследовал волка. Он попытался атаковать его несколькими различными подходами, но только одним из них удалось ранить волка. 


 Хотя волк был довольно большим, так как только его рост составлял два метра, он не потерял равновесия или скорости. Он может свободно перемещаться внутри этого леса. Алекса немного раздражала эта ситуация. 


- Всемогущий Удар. 


 Десять мечей появились рядом с ним, когда они полетели к волку. Их целью было окружить волка, чтобы Алекс мог поразить его. Если бы другие увидели то, что только что сделал Алекс, они были бы потрясены до глубины души. Алекс может использовать свое Искусство владения меча с копьем. На самом деле, Алекс усердно тренировался для этого в течение этих шести месяцев. Получив эту золотую молнию, он может использовать Ауру Копья, и, к его удивлению, его Аура Копья может быть использована на его мече. Он также мог использовать свое Искусство Владения Копьем с мечом. Вот почему он думал, что можно сделать и наоборот. После постоянной практики он, наконец, смог использовать это. Однако он все еще не мог сконденсировать Ауру копья или Ауру меча. Он чувствовал какой - то барьер, который мешал ему сделать это. 


 Меч был прикрыт Аурой Копья Алекса. Волк избегал мечей один за другим. Если бы один из мечей просто попал в волка, он бы сильно был ранен. После того, как он прижал волка на одну минуту, Алекс, наконец, увидел шанс. 


- Быстрый шаг. 


 Он использовал свою самую большую скорость, и использовал Серебряного Ворона. Он полетел в направлении волка, как стрела. Алекс проткнул волку весь живот, и волк, наконец, безжизненно упал. Затем Алекс повернулся к Шерри. Он увидел ее сидящей верхом на черной лисе. Алекс был удивлен, вспомнив, что лиса изначально была белой ... Шерри была безжалостна.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 211: Боевая башня (2)  


 Эта лиса была белой, размером с Шерри. В отличие от Шерри, у лисы не было розового цвета на кончике меха. Но у них было сходство примерно на семьдесят процентов. Шерри видит, что лиса очень на нее похожа, и, чтобы Алекс не взял другую лису Она позаботилась о том, чтобы сжечь ее до смерти. Шерри сидела на черной лисе ... бедной лисе. Они отдыхали около часа, прежде чем наконец появилась последняя волна. Шерри и Алекс расстались. Алекс заметил двадцать пять монстров в последней волне. В его видении было по меньшей мере пятнадцать 10 - звездочных монстров вместе с 9 - звездочными монстрами. Алекс и Шерри решили уничтожить их одного за другим, начиная с 9 - звездочных монстров. 


 Алекс и Шерри уничтожили всех 9 - звездочных монстров за час. Они действовали осторожно, по этому затратили больше времени. Тем не менее, результат был отличным, так как им не нужно было напрасно расходовать свою энергию. Борьба с монстром может отнять пять процентов их силы, но борьба с двумя монстрами может занять не только десять процентов. Это может занять пятнадцать процентов или даже больше, в конце концов, вам нужно рассчитывать атаки, комбинации с двух разных точек. 


 Алекс встретил своего первого 10 - звездочного монстра в этой волне. Его противником был слон. Алекс достал свой меч и копье. Алекс вспомнил, как он был здесь в первый раз. Он не хотел использовать свое копье или свое пламя. Он был слишком зависим от них. Так как он не планировал раскрывать это им в ближайшее время. Алекс решил привыкнуть только к своему мечу. Но теперь Алекс привык к своему мечу. Он также получил Искусство владения копьем. Не использовать его было бы пустой тратой времени. 


 Алекс уже использовал свое Искусство владения Копьем, чтобы подтвердить силу ранее. Теперь он думал о том, чтобы использовать и свое копье, и свой меч. В конце концов, вся его сила заключалась в том, чтобы использовать и копье, и меч вместе. Алекс хотел увидеть теперь, что он получил силу как в своем копье, так и в мече. Как насчет объединения того и другого? 


 Он посмотрел на слона, сжимая меч в правой руке и копье в левой. Алекс внезапно исчез. 


- Быстрый шаг. 


 В тот момент, когда он появился, он был позади слона. Алекс только что использовал "Серебряного ворона". Из одной ноги слона хлынула кровь. Хотя атака Алекса оказалась успешной, на самом деле рана на ноге слона была нанесена не его копьем. Вместо этого, это было от его меча. 


 В тот момент, когда он исчез. Слон передвинул ногу внутрь. Он ушел за пределы досягаемости его копья. Алекс немедленно переключился с копья на меч, чтобы ранить его, так как его правая рука была ближе к ноге слона. 


 Слон был пятиметрового роста. Одна только его нога была двухметровой высоты. Несмотря на большое тело, слон был быстр. Если нет, то Алекс мог бы уничтожить его ногу этим движением. Слон внезапно развернулся и взмахнул своим гигантским хоботом. Алекс использовал и копье, и меч, чтобы блокировать его вместе со своим "Тяжелым шагом", чтобы опуститься на землю. Несмотря на это, хобот слона все же сумел сбить его с ног. Алекс отменил свой "Тяжелый шаг", когда понял, что будет поражен. В конце концов, он не хотел, чтобы его верхняя часть тела была разорвана.  


 Он скорее ослабил свой "Тяжелый шаг", чтобы лучше приспособиться к своему телу. Алекс взмахнул мечом, когда от его меча отлетела волна меча. 


- Искусство Меча Сангвина. Пятнадцатый удар. 


 Слон даже не потрудился увернуться от взмаха меча. Он использовал свой гигантский хобот и уничтожил его. Алекс был удивлен, увидев, как его Искусство Владения Мечом Сангвина вот так просто было уничтожено.  


- Всемогущий Удар. 


 Он немедленно последовал за своим Всемогущим Ударом. Мечи полетели к слону, и, к удивлению, слон топнул ногой по земле. Это создало мощную ударную волну, которой удалось уничтожить десять иллюзорных мечей. Алекс был удивлен. Он не думал, что слон способен на такое. 


 Слон почти добрался до него. Алекс внезапно шагнул в воздух и подпрыгнул вверх. Как маневр истребителя, одним прыжком. Алекс пропустил слона мимо себя, когда тот приземлился ему на спину. 


- Серебряный ворон. 


 Теперь, когда он оказался в слепой зоне слона. Алекс снова использовал Серебряного Ворона, и, наконец, ему удалось нанести удар по его ноге. На ноге слона появилась дыра, когда Алекс снова появился перед слоном. Но на этот раз слон внезапно упал. Из - за этой дыры слон потерял одну из своих ног. 


 Он снова попытался замахнуться своим гигантским хоботом на Алекса справа от него. Она была встречена его мечом. Алекс не использовал свое искусство владения мечом. Вместо этого Алекс использовал свое искусство владения копьем, "Повелитель медведей", с мечом. Это был успех. Острота его меча внезапно увеличилась во много раз. Когда он взмахнул своим мечом, тот был слишком силен, чтобы слон мог с ним справиться. 


 Алекс перерезал его гигантский хобот, и слон закричал от боли. Алекс не хотел слишком долго мучить слона. Он взмахнул копьем, когда появились три взмаха меча. Три волны меча слились воедино, образовав властную волну меча. Взмах меча убил слона. 


 Алекс подтвердил, что он может использовать свое Искусство владения Копьем с мечом и наоборот. Алекс думал, что он может использовать это только с низкоуровневыми искусствами владения мечом или копьем. Но, похоже, это было не так. Алекс почувствовал облегчение, подтвердив это. 


 Убив слона, он продолжал пользоваться как своим мечом, так и копьем, чтобы привыкнуть к ним. Алекс убивал 10 - звездочных монстров одного за другим. В конечном счете, он убил девять 10 - звездочных монстров, в то время как Шерри убила шестерых. Им удалось очистить боевую башню. Поскольку больше монстров не появлялось, Алекс и Шерри перенеслись обратно в реальный мир. Наконец, они подняли шум, который разнесся по всей секте. 


- 1 - й Александр Сириус - 800 Очков. 


 Его имя сияло золотым светом. Люди вокруг наконец - то встревожились. Шок превратился в шум. 


- Что? 


- Новый первый ранг? 


- Посмотрите на это, ему удалось набрать 800 очков. 


- Я слышал, что максимальное количество баллов, которое можно получить, составляет 800 баллов. 


- Не говорите мне ... ему удалось убить всех монстров внутри? 


- Нет никакого способа, верно? 


- Да, в последней волне слишком много 10 - звездочных монстров. 


- Гроссмейстеру было бы легко убить их всех. Но это ведь не внутренний ученик, это невозможно сделать, даже если ты 10 - звездочный Мастер боевых искусств. 


- Я сообщу об этом своей Старшей сестре. 


- Да, я тоже сообщу об этом своему Старшему Брату. 


 Был также какой - то ученик с девятой вершины. Они немедленно отправились и доложили о ситуации. Слухи и недовольство Алексом были переписаны за одну ночь с результатом. 


 Чарья потягивала вино, когда услышала ситуацию от Сун Ю: "Гахаха, сколько людей получат пощечины в результате? Сун Ю, сколько людей пытались бросить ему вызов на арене за последние несколько месяцев?" 


- Семнадцать человек. Но я предполагаю, что они всего лишь подчиненные, люди, стоящие за ними, должны быть внутренними учениками или высшими внешними учениками.  


- Я вспомнила. Когда ты услышала эти слухи, тебе захотелось побить этих людей вместе с их лидерами. Однако Путри остановила тебя. 


- Да, я действительно хотела сделать это, - кивнула Сун Ю. 


- Если бы не то, что Путри остановила меня, даже если бы я смогла победить этих людей, слухи могли бы ухудшиться. Даже если Алекса это не волнует, из - за этого возникли бы некоторые проблемы. 


- Ну, теперь все хорошо. С тех пор, как он решил эту проблему с блеском. И он действительно выбрал правильное время. В такое время, если эти люди снова попытаются бросить ему вызов. Люди могут подумать, что они хотят разведать его силу, учитывая, что до Соревнования Внешних Учеников осталось всего несколько дней. 


- Да, действительно, - Сун Ю кивнула с улыбкой. 


 ... 


 Алекс оглядел свою комнату, полную Духовной Энергии. Они с Шерри начали поглощать их. Его не волновал шум, который он производил снаружи. В конце концов, он раскроет определенную степень своей силы на турнире. 


 Духовная Энергия, несомненно, была в избытке. Алекс пробился к 8 - звездочному Мастеру боевых искусств, а Шерри также пробилась к 10 - звездочному Мастеру. Он чувствовал, что со всей этой энергией сможет пробиться к 9 - звездочному Мастеру боевых искусств. Если он сможет это сделать, Алекс съест Энергетическую таблетку, созданную 10 - звездочным ядром монстра. Если бы он впитал эффективность пилюли, он смог бы повысить свой разряд с 9 - звездочного до 10 - звездочного. 


 Но Духовная Энергия медленно уменьшалась. Когда он был почти пуст, Алекс отчетливо ощущал черную дыру рядом с собой, которая высасывала всю энергию. Он чувствует, что поглотил только четверть энергии, а остальное было высосано Шерри досуха. Он мог бы продвинуться дальше, если бы у него был еще час на поглощение энергии, но она исчезла. Шерри высосала все досуха. 


 Высосав его, Шерри погладила себя по животу. Выражение ее лица было блаженным. Она посмотрела на Алекса: "Ууу (Хозяин, я сыта. С этим я смогу пробиться в Царство Гроссмейстера. Но мне нужно поспать." 


 Сказав это, Она сразу же заснула. Алекс был ошеломлен. Она просто высосала все досуха и легла спать. Из - за этого Алекс не смог совершить свой прорыв. И она просто заснула. Алекс дернул бровями, он чуть не сплюнул кровью из - за нее. Он посмотрел на нее, особенно на ее блаженное выражение лица. Он сжал правую руку в кулак, как будто хотел ударить ее ... нет, ему действительно хотелось ударить ее. Но его левая рука, как ангел, схватила кулак и опустила его вниз. 


 Алекс вздохнул, он обежал комнату, чтобы не разбить Боевую Башню из за злости. Нельзя ломать общественные объекты! 


 Успокоившись, Алекс взял ее на руки и отправил в свое тело. Он впитывал энергию в течение нескольких часов. Он открыл дверь. Когда он вышел, его встретило множество любопытных взглядов. Алекс был готов к этому, он посмотрел на свое имя и удивился, увидев, что его имя покрыто золотистым цветом. Возможно, это из - за идеального результата. 


- Это он? 


- Да, я уверен. Я встречался с ним однажды, когда он занял девятое место. 


- В чем его сила? 


- Он жульничал? 


- Он красивый. 


- Отныне он мой кумир! 


- Да, он красив, и его сила велика. Теперь он и мой кумир! 


- Он мог обмануть боевую башню, так как мы не можем знать, что происходило внутри. 


- Такой красивый парень, как он, ни за что не стал бы жульничать! 


- Да, это верно. Он такой красивый. Он должен быть одним из наших принцев внутри секты. 


 Они не знали, что если увидят Шерри, то сразу же создадут фан - клуб для дуэта Алекса и Шерри и станут закоренелыми фанатами. 


 Хотя большинство людей интересовались им. Когда вокруг так много людей, среди них обязательно должен быть кто - то глупый. Верно. Внезапно перед ним появился крупный парень. Короткие каштановые волосы со свирепым и бандитским лицом. 


- Он Адам Фельманн, 8 - звездочный Мастер боевых искусств, и его разряд должен быть 287 - м. 


- Теперь, я вижу его развитие. Этот Алекс только 8 - звездочный Мастер боевых искусств. 


- Тогда, должно быть, он подстроил результаты. 


- Да, это верно. Я помню, он получил свою девятую позицию, когда был 5 - звездочным Мастером боевых искусств. 


- Тогда, только не говорите мне, что он продвинулся на четыре ступени всего за год? 


- Он ... Но, есть также гений номер один Королевства Тивеапия, принцесса Эвелин, она продвинулась на три разряда за несколько месяцев. 


- Да, это верно. Принцесса Эвелин также сумела подняться на 24 - ю позицию благодаря своему развитию. 


- Ты хочешь сказать, что он гений, который превзошел ее? 


- Мы можем сказать это только после этого боя. Поскольку Адам Фельман бросит ему вызов, мы сможем увидеть, правда это или нет. - Напряжение становилось все больше и больше. Алекс посмотрел на Адама Фельмана, стоявшего перед ним. 


- Я думаю, что ты жульничаешь, у тебя такое же развитие, как и у меня, но я знаю, как трудно бороться с этими монстрами. Вот почему я уверен, что ты жульничал, - сказал Адам. 


 Алекс загадочно посмотрел на него. Поскольку он не смог продвинуться до 9 - звездочного Мастера из - за Шерри, он может выразить ему свое разочарование.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 212 Скрытая Схема?  


 Алекс нахмурился, похоже, в этом есть нечто большее. Даже несмотря на то, что тот, кто стоял перед ним, был похож на дурака, должно быть, что - то происходит. Алекс активировал свои Духовные Глаза и увидел много энергии 10 - звездного Мастера Боевых искусств. Этот Адам, казалось, был чьим - то подчиненным. Он хотел попытаться понять его силу. Алекс слегка улыбнулся. Если они хотели увидеть его силу, то пусть "видят". 


- Даже если так, у меня нет причин доказывать это тебе. Это также только твое мнение, так что ты не знаешь, обманываю я или нет, - сказал Алекс. 


- Ну и что. Я уверен, что все здесь тоже чувствуют, что ты жульничаешь. 


- Чувствую ... думаю ... ты должен сначала дать мне доказательства, прежде чем говорить это. Такое чувство, что у тебя есть скрытое намерение. Интересно, что это такое ... - Алекс прищурил глаза. 


 *Шепот* 


- Ты! У меня нет никаких скрытых намерений. Ты должен достичь этого ранга честно, не прибегая к обману. Ты тот, кто не уважал других, кто так старался достичь своего ранга. 


- Если я хочу это доказать, я могу просто показать это на турнире. До начала турнира осталось всего несколько дней. 


- Ты ... ты должен дать объяснение ученикам здесь и сейчас. Не изменяй моему слову в угоду себе. Если ты покажешь это в рейтинге, будет слишком поздно. Твой ранг должен быть лишен, чтобы другой ученик смог попробовать себя в рейтинге, - в отчаянии сказал Адам. 


- Хо, тогда кто заменит меня? Если я не ошибаюсь, последнее место в рейтинге Внешних Учеников должно быть у 5 - звездочного Мастера боевых искусств. Тогда тот, кто заменит меня, должен быть 5 - звездочным Мастером боевых искусств. Я не недооцениваю их, но мне интересно, кто хочет попробовать? - Алекс прищурил глаза. Сила 8 - звездочного Мастера боевых искусств начала просачиваться из его тела. Ученики ниже 6 - звездочного Мастера боевых искусств отступили на шаг назад. Они могут видеть ауру Алекса, если бы они сражались с ним, они бы все равно проиграли. Никто не был настолько глуп, чтобы бросить вызов человеку, которого, как они знали, им не победить. 


- Ты! У тебя нет никакого стыда. Ты хочешь бросить вызов людям на три звезды ниже себя. Как тебе не стыдно, - в отчаянии сказал Адам. 


- Как мне не стыдно? Тогда как насчет тебя? Турнир не за горами, и ты бросаешь мне такой вызов, чтобы увидеть мою силу. Мне интересно, кто заставил тебя набраться смелости для этого, - сказал Алекс. 


 *Шепот* 


 Конечно, немного подумав, они должны знать намерения Адама. Они шептались друг с другом. 


 Адам был в ярости. Все, что он сказал, обернулось против него. Он бросился на него со своим гигантским молотом в руке. 


- Заткнись. Получи мой удар!  


 Цель Адама стала более чем очевидной для других в тот момент, когда он бросился в атаку, как сказал Алекс, она заключалась в том, чтобы проанализировать силу Алекса. Какой бесстыдный поступок. Алекс лишь мимоходом взглянул на молот. 


- Быстрый шаг, - Как только Адам взмахнул молотом, Алекс исчез. Его молот пролетел в воздухе и ударился о землю. Он образовал кратер на земле. 


 Внезапно позади него появился Алекс. Адам также почувствовал присутствие Алекса у себя за спиной. Он тут же обернулся, но было уже слишком поздно. Нога Алекса достигла его груди. Сила четырехсот быков ударила Адама в грудь.  


 Адам немедленно сплюнул кровь, так как не смог ее заблокировать. Он почувствовал, что у него сломано несколько ребер. Удар Алекса отбросил его примерно на сотню метров. Ученики вокруг него были слишком потрясены. Они увидели Адама без сознания на земле. Одним ударом ноги ему удалось победить его. Этого могут достичь только первые пятьдесят человек в рейтинге. Его сила как нового номера один была оправдана. 


 Алекс посмотрел на лежащего без сознания Адама, а затем на его окружение. Увидев ситуацию, он решил покинуть этот это место. Прежде чем внезапно раздался высокий звук. 


- Стой! 


 Алекс остановился на своем пути, он вспомнил сцену, которую читал еще на Земле из какого - то "развлечения". Он сказал про себя: "Это должно быть легендарно, избил подчиненного, и большой босс придет и скажет, что я был безжалостен к его товарищу - ученику, и скажет несколько праведных слов". 


 Алекс обернулся и посмотрел на появившегося нового молодого человека. С его причудливым одеянием, придающим ауру его присутствию, вместе с его фиолетовыми волосами. Его "знакомое" злодейское лицо убедило Алекса в том, что произойдет. 


- Смотри, это Абрам Джалагония. Пятое место в рейтинге Внешних Учеников. 


- Это верно. Я только что вспомнил, что часто видел его с Адамом. Похоже, что Адам - его подчиненный. 


- Тогда ты имеешь в виду, что это он хотел увидеть силу Александра непосредственно перед турниром. 


- Он прибегнул к такому коварному ходу. 


- Тише! Не говорите это громко. Вы же не хотите, чтобы вас избили, не так ли? 


- Да, это верно. Он известен своей безжалостностью. 


 Алекс нахмурил брови, глядя на этого "Абрама Джалагонию". Наконец Абрам сказал: "Ты был слишком безжалостен к моему товарищу - ученику. Он просто хотел провести с тобой спарринг, но из - за тебя он не сможет участвовать в турнире. Я должен наказать тебя от имени других". 


 Алекс закатил глаза. 


- Ах, это действительно случилось. И что теперь? Должна ли "дисциплинарная команда" прийти сюда и наказать меня в соответствии со сценарием? Но я никогда не слышал о "дисциплинарной команде". Только он, не так ли? 


- Пора остановиться, Абрам Джалагония, - раздался мягкий голос, Когда на сцену вышла симпатичная молодая леди. Ее алые волосы развевались на ветру. Красные глаза, маленький носик и соблазнительные губы. Вместе с ее соблазнительным телом. Она пришла на место происшествия. 


 Алекс увидел этого человека, он не знал, кто она такая. Однако он не знал почему, но чувствовал некоторое сходство между ней и своей Старшей сестрой Путри, особенно в том, что эта молодая леди очень старалась выглядеть элегантной молодой леди. 


- Ты - Нина с девятого пика. Хочешь защитить его? Он побил одного из моих учеников шестого пика. Как ты думаешь, он сможет уйти после этого? 


- Вся правда уже просочилась наружу. Это ты приказал ему причинить неприятности моему ученику девятого пика. Как ты думаешь, мой девятый пик легко запугать? - Красивая дама, которая только что пришла, Нина, сказала. 


 Алекс наконец - то узнал, кто она такая. Она была одной из учеников девятого пика. Но после того, как он увидел каменную стелу, он увидел на ней имя Абрама и Нины. Они точно шестой и седьмая в списке. В конце концов, Алекс просто понизил их в звании. Он задавался вопросом: "Почему она вдруг пришла сейчас, почему она помогает ему?" 


 Но это отличалось от точки зрения других учеников. Они превратились в шум. 


- Что? Один из учеников девятого пика? 


- Слух должен быть правдивым. 


- Он действительно принц девятого пика. 


- Я завидую. Он единственный мужчина на девятом пике. 


- Я хочу поменяться с ним местами. 


 Они слышали о слухах о нем внутри девятого пика. Но потому, что он так и не появился на поле боя после того, как многие бросили ему вызов. Слух остался слухом. Они хотели верить, что это неправда, особенно мужчины. Однако Нина подтвердила это. Все взгляды мужчин внезапно обратились к Алексу с завистью, ревностью или даже ненавистью. 


- Ты! - Абрам с ненавистью посмотрел на Алекса и Нину. 


- Я верну тебе должок на турнире. 


 Он сказал это и покинул место происшествия. Алекс посмотрел на него безразличным взглядом. Его единственной мыслью было: "Почему люди любят думать так, как им удобно". 


 Увидев, что Абрам ушел, Нина повернулась к Алексу. 


- Старшая сестра Путри - мой кумир. Поскольку ты ее младший брат, я должна была помочь тебе.   


 С этими словами она тоже ушла. Алекс пробормотал: "Да ладно. Почему у меня нет системы RPG. Я мог бы просто убивать монстров и повышать свой уровень. Мне не нужно было бы продолжать общаться с проблемными людьми". 


 Что ж, он подготовился к этому в тот момент, когда хотел занять первую позицию в Боевой Башне. В конце концов, он и сам знал, что такое тревога, когда сталкиваешься с неизвестным. И с их точки зрения, он был "Неизвестен". Они не знали о его способностях и вообще о чем бы то ни было. Он пришел в секту всего год назад. Он никогда не появлялся на публике. 


 Алекс тоже покинул арену и вернулся к себе домой. Недалеко от толпы стояли три человека, обсуждая то, что они увидели. Первым был парень с белыми волосами, серыми глазами, холодным выражением лица и красивым лицом. На нем была белая рубашка и коричневый пиджак. Он о чем - то размышлял. 


- Что вы, ребята, думаете о нем? - спросил он у двух других. Один мужчина и женщина.  


- У него хорошая сила. Он, должно быть, того же типа, что и я. Ха - ха, конечно, я сильнее него с точки зрения культивации тела. Я, Гунзо Рокман, одержу над ним победу, если мы встретимся на турнире, - сказал мужчина. У него были колючие оранжевые волосы, свирепые глаза. На нем было что - то похожее на костюм для тхэквондо. 


- Его скорость очень высока. Если мы не будем осторожны. Мы можем проиграть ему. А как насчет тебя, Игнацио Бенитес? Ты не сердишься? Он занял твое место, - сказала женщина. У нее были светло - голубые длинные волосы, доходившие до талии. На ней была вуаль, так что на ее лице не было ничего заметного, кроме кристально голубых глаз. Но можно предположить, что под вуалью скрывалось красивое лицо. На ней был длинный белый халат, но он все равно не может скрыть ее взрывное тело. 


- Что ты говоришь, Таша Локхарт. Я просто позволил ему занять это место на некоторое время. Я покажу ему это на турнире. 


- Ты тоже думаешь, что он жульничал внутри боевой башни? - спросила Таша. 


- Да. Даже если он этого не сделал, должен быть еще трюки или лазейки, которые он использовал, чтобы получить это. Ты также знаешь, как трудно преодолеть последние волны. Даже несмотря на то, что ты можешь убить 10 - звездочного монстра один за другим. Тебе нужно быстро убить каждого из них. Если нет, то другой 10 - звездочный монстр может прийти и количеством задавить тебя.


- Неважно. Потому что я планирую занять первое место на этом турнире. 


 Если бы Алекс был здесь, он мог бы видеть, что эти трое были именно бывшими первым рангом, вторым рангом и восьмым рангом.


 ... 


 Шум был не только вокруг Боевой башни. Далеко, на другом континенте, континенте Нилис. В дворцовом зале внутри замка из королевства. 


- Ваше величество. У нас плохие новости. Наш разведчик сказал, что наша диверсия была уничтожена Сектой Небесного Меча. Но они все еще не знают о нашей операции. Секта Небесного Меча также уничтожила семью, с которой они заключили контракт, - сказал один из министров, опускаясь на колени перед королем. У него были длинные седые волосы и постаревшее лицо. Несмотря на все это, аура, которую он выпустил из своего тела, показала ему силу, которая намного превосходила силу Чарьи, он был Воинственным Королем. 


 Король был мужчиной средних лет с черными волосами. В его черных глазах была ярость, как у свирепого зверя. Он безразлично посмотрел на министра. 


- Хм, они для нас всего лишь пешки. Даже эта семья была бесполезна. Я думал, что они могут поднять шум внутри одного королевства. Но я никогда в них не верил, так что в нашем плане никаких изменений нет. 


- Ваше величество. Мне интересно, почему мы не напали на них сейчас? В конце концов, в нашем королевстве девять Воинственных Королей. В то время как в их королевстве всего четыре Воинственных Королей. Мы одержим верх. 


- Хм. Теперь они слишком осторожны. Если мы нападем на них одного за другим. Остальные смогут заметить это и убежать. Будет неприятно, если они убегут на Северный континент. Если у них есть гении, которых могут подобрать Воинственные Императоры, проживающие на том континенте, и наконец они вернутся, чтобы отомстить. Это будет для нас хлопотно. 


 Мы нападем на них через два года. В их собственном турнире на континенте. Мы начнем внезапную атаку когда гении и их сильнейшие люди соберутся вместе. Таким образом, не будет никого, кто сможет остановить нас. С ресурсами с другого континента мы сможем подняться и также доминировать на этом континенте. Я заплатил высокую цену за тех людей из секты Крови. Мне нужно использовать его осторожно. 


- Как и ожидалось от вас, ваше величество. 


- У нас есть карта. Мы позволим этим людям из королевства Чжоу повысить свою культивацию с помощью наших ресурсов и пилюль крови. С этим они вызовут шум на этом континенте и ослабят их. Как насчет их состояния? 


- В настоящее время у них есть два Боевых Короля, если мы подождем еще два года. Они смогут развить еще двух Боевых Королей. Как и ожидалось от пилюль крови. Они удобны. 


- Хм. Я заплатил высокую цену за тех людей из секты крови. Мне нужно реализовать свои амбиции. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 213: День Первый  


 Алекс вернулся к себе домой. Он тренировался, как обычно. Он был в одном шаге от прорыва. Однако он не планировал использовать эти несколько дней для своего прорыва. Во - первых, даже если бы он использовал свой Массив Сбора в течение нескольких дней, он сомневался, что смог бы добиться прорыва. Во - вторых, если он использовал свои Пилюли Духа Огня в это время, для повышения эффективности пилюли потребуется некоторое время. Ему нужно было бы пропустить один или два дня на турнире, что невозможно. Он тренировался, как обычно, и планировал совершить прорыв после турнира. Это была идеальная ситуация для него. По крайней мере, ему удалось обмануть большинство людей. Так как он не использовал никаких сил кроме физических. Люди могли подумать, что он культиватор тела. В конце концов, Чарья сказала, что его сила превосходит силу культиваторов тела. 


 До тех пор, пока его противники так думают. Он может использовать эту дезинформацию по своему усмотрению. 


 Прошло несколько дней. Турнир наконец - то состоялся. Сун Ю и Путри пришли к нему домой, чтобы они могли пойти вместе. Турнир проходил на севере, рядом с Павильоном Культивирования. Алекс зарегистрировал свое имя. Поскольку он был немного неизвестен другим, большинство учеников все еще не знали его. 


 Люди, приходившие сюда, были Мастерами боевых искусств, а некоторые из них были Гроссмейстерами боевых искусств. Потому что сегодня им нужно сразиться только по одному ращу. А завтра они будут биться по два раза за первые сто позиций. На следующий день они будут трижды биться за первые десять позиций, и, наконец, последний день станет кульминацией борьбы за верхние позиции. 


 Судья вышел на сцену и объявил: "Сейчас начнутся бои. Те, кого зовут, пожалуйста, немедленно выходите на арену. Никаких увечий или убийств на арене. Я остановлю битву, если это будет необходимо. Это все. Матч начинается! Первый бой, 934 - й ранг, Гарума против 999 - го ранга, Милда. 


 Хотя в первый день не было никаких захватывающих матчей, они увидели захватывающие матчи на второй день.  


 Алекс и остальные сидели немного поодаль от остальных, так как присутствие Сун Ю и Путри могло спровоцировать толпу. Алекс увидел в толпе Эвелин и Лену. Похоже, они тоже заметили его и направились к нему. Вскоре после этого пришли Эвелин и Лена. 


 Для этого турнира Лена надела рубашку и короткую юбку, чтобы они не стесняли ее движений. На Эвелин было вышитое зелеными цветами платье. Эвелин, как обычно, поприветствовала его первой. 


- Братик Алекс! 


- Маленькая девочка. Приходи еще к нам. - Сун Ю иногда наблюдала за ее успехами, когда Алекс учил Эвелин. Так что, кроме Алекса, она была бы самой близкой к Эвелин. 


 Алекс кивнул ей. Он попытался найти в толпе другого человека. Он не видел Химу ... Саймона, так как теперь его так звали. Было немного трудно привыкнуть к "его" новому имени. Он наконец увидел его, но, к удивлению Алекса, он был всего лишь 5 - звездочным Мастером боевых искусств. Он был потрясен. Он думал, что Саймон мог бы достичь, по крайней мере, того же, что и Эвелин, поскольку их потенциал был схож. Но, кажется, после того, как Алекс ушел. Он не может удержать прогресс. Алекс покачал головой, немного разочарованный и одинокий.  


 Эвелин тоже заметила выражение его лица. Она попыталась подбодрить его. 


- Братик Алекс, у тебя отличный результат в Боевой Башне. Это потрясающе. 


 Алекс посмотрел на нее, он знал о ее намерении. Он погладил ее по голове. Эвелин была всего на год старше его настоящей сестры. Если бы его сестра была жизнерадостной, может быть, она стала бы такой же, как она ... 


- Братик Алекс, на этот раз я тебя одолею. Я тренировалась для этого момента, - сказала Эвелин. 


- Конечно, я с нетерпением жду этого, - сказал Алекс. 


- Сестренка тоже очень усердно тренировалась, чтобы победить Братика Ал ... уф. 


- Эвелин! - Лена закричала и заткнула ей рот рукой. Она посмотрела на Алекса: "Я ... Я не тренировалась для тебя. Я просто тренировалась, чтобы не разочаровать королевскую семью". 


- Это то, что сказала моя сестра, чтобы убедить себя. Она просто не может быть честной, - Эвелин вырвалась из объятий Лены и поправила ее. 


- Ах, я знаю это, она, должно быть, из тех девушек, - дерзко сказала Сун Ю Эвелин с лицом "я понимаю". Путри только улыбнулась ей в ответ. 


- Эвелин! Ты маленькая чертовка! - крикнула Лена, так как была слишком смущена. Она попыталась схватить Эвелин, но на этот раз ей это не удалось, потому что Эвелин уклонилась от ее хватки и спряталась за Алексом. 


 Алекс может видеть, что Эвелин была 7 - звездочным Мастером боевых искусств, несмотря на это, Эвелин была на 24 - м месте. С другой стороны, Лена была 8 - звездочным Мастером боевых искусств. 


 Эвелин и Сун Ю взялись за руки, чтобы подразнить Лену. К счастью, толпа их игнорировала, особенно Алекс. Чтобы оказаться в окружении четырех потрясающих женщин, так завидно ... нет, нет, нет, одна из них еще несовершеннолетний ребенок ... 


 Вскоре после этого Лену вызвали на арену для боя. 


- 246 - е место, Лена де Виона Тивеапия против 224 - го места, Марлин Сивер. 


 Лена вышла на арену. Эвелин не забыла поддразнить ее еще раз. 


- Сестренка, ты не сможешь победить Братика Алекса, если проиграешь. 


 Лена споткнулась на своем шаге. Все они усмехнулись. Алекс посмотрел на Эвелин и подумал: "Неужели эта девчонка в своей бунтарской фазе? Тогда она была такой робкой, но не может же она снова и снова дразнить свою старшую сестру.' 


 Алекс покачал головой. Соперником Лены был молодой человек с короткими зелеными волосами. Их культивация была равной, но, как и ожидалось, у представительницы Королевской семьи основы были первоклассными. Как только началась битва, Лена победила своего противника за пять ходов. 


 Затем наступила очередь Саймона. Его противником стал мужчина с культивацией 7 - звездочного Мастера боевых искусств. После тяжелой борьбы Саймон победил его. 


 Вскоре после этого настала очередь Эвелин. Когда Эвелин вышла на сцену, один перешептывался с другим, пока не раздался громкий звук. Нельзя винить себя за это. В конце концов, Эвелин была самой молодой из тех, кто участвовал в этом турнире. Ее противником был 5 - звездочный Мастер боевых искусств, который сдался, как только вышел на арену. Эвелин вернулась без проблем. Еще через несколько боев, наконец … 


- 1 - й ранг, Александр Сириус против 301 - го ранга, Дэвида. 


 Александр вышел на сцену, и, как и следовало ожидать, он стал центром внимания всей арены. В конце концов, первый ранг в рейтинге Внешних Учеников получил неизвестный ученик, который пришел в секту всего на год. 


- Он 8 - звездочный Мастер боевых искусств. 


- Он действительно завоевал боевую башню с такой силой? 


- Да, это действительно нереально. 


- Это верно. Но он красивый. 


- Да, если его сила тоже реальна. Я буду очарована. 


- Тц. Я так завидую. - Алекс вышел на арену и посмотрел на своего противника. Его противником был мужчина с длинными черными волосами. Он был 7 - звездочным Мастером боевых искусств. Когда Алекс вышел на арену, Дэвид сказал: "Я слышал, что ты победил 8 - звездочного Мастера боевых искусств одним ударом. Но тебе просто повезло, потому что он недооценил тебя в тот момент. На этот раз я не буду тебя недооценивать и буду сражаться в матче изо всех сил. 


 Алекс только посмотрел на него, ничего не говоря. 


- Тц, - Дэвид прищелкнул языком, 


- Почему ты ничего не говоришь, ты думаешь, что мой ранг слишком низок, чтобы ты мог что - то сказать? Не стоит меня недооценивать. 


 Он высвободил всю свою Духовную Энергию. Развитие 7 - звездочного Мастера боевых искусств было очевидно на арене. Алекс достал свой меч и посмотрел на судью. Судья был одет в длинную черную мантию и закрывал лицо, так что он не знал, кто он такой. Но, только благодаря своему развитию, он был 5 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. 


- Начало матча. 


 Алекс не высвободил свою Духовную Энергию, но Дэвида это не удивило. В конце концов, по слухам, Алекс был культиватором тела. Конечно, то, чего он не знал, Алекс спланировал так, чтобы люди неправильно поняли его силу. С этим он может застать их врасплох. Но для этого "Дэвида" одной его чистой силы было достаточно. 


 Дэвид выхватил свой меч и бросился на Алекса. Он поднял свой меч и опустил его вниз. Алекс тоже поднял свой меч и взмахнул им, чтобы блокировать удар. Меч Дэвида начал светиться. Алекс немедленно направил немного своей Духовной Энергии в свой меч. Алекс не использовал Меч 4 разряда, который мастер секты дал ему в награду за Разрез Семи Звезд. Он использовал свой обычный меч 3 разряда. Хотя меч Дэвида был всего лишь мечом 2 разряда. Алексу все еще нужно было немного направить свою Духовную Энергию, чтобы на его клинке не осталось ни царапины. В конце концов, ремонтировать их - очень хлопотное занятие. 


- Лепесток Меча. Шиповник. 


 Меч внезапно засветился красным, и большой шип вырос из меча, как стебель розы, полный шипов. Алекс увидел, что два шипа растут в его направлении. Он отступил на шаг назад, чтобы дистанцироваться от шипа. 


 Дэвид улыбнулся, подумав, что его атака удалась. Он тут же снова замахнулся мечом на Алекса. К сожалению, на этот раз Алекс сделал еще один шаг назад и взмахнул мечом. Алекс целился не в меч Дэвида. Вместо этого Алекс прицелился в шипы, которые были в его направлении. Одним обычным ударом силой в 400 быков, потому что он не использовал свою Духовную Энергию в руке, чтобы добавить еще сотню быков к свей силе. Это уничтожило шипы. 


 Дэвид был удивлен этим. Он увидел, что Алекс на этом не остановился. Алекс снова взмахнул мечом. Он не хотел проигрывать, он также использовал всю свою силу и Духовную Энергию в этом замахе. К сожалению, их разница в силе была слишком велика. Меч Алекса внезапно показался таким тяжелым в его руке. 


 Сначала, когда они столкнулись мечами, он подумал, что сможет сравниться с ударом Алекса. Пока он не почувствовал, что что - то не так, он чувствовал, что замах Алекса внезапно становился все сильнее и сильнее. Алекс не высвободил свою Духовную Энергию, он даже не сделал ничего особенного. Он сделал только один взмах. Он не знал, обманывают ли его глаза, но он видел, что в этот момент глаза Алекса были огромными. Его сила или даже его присутствие были огромны. 


 Он продолжал направлять свою Духовную Энергию, чтобы блокировать этот удар. Он так же использовал каждую унцию своей силы в ногах. Он чувствовал, что если бы не сделал этого, то оказался бы на коленях. Внезапно арена начала трескаться. Это полностью свело всех с ума. Они ясно видели, что Алекс не сделал ничего особенного. Но внезапно земля под ногами Дэвида треснула. Им было интересно, что чувствовал Дэвид в тот момент. 


 Дэвид стиснул зубы. Все могли видеть, как он боролся на арене. После того, как земля треснула, Дэвид медленно согнул колени. В это время он использовал обе свои руки только для того, чтобы блокировать этот удар. Но на этом дело не остановилось, качели все еще продолжались, пока Дэвид не прижался к земле. 


- Александр Сириус Побеждает! 


 Алекс кивнул судье и покинул арену. 


 Любопытство, которое до сих пор было скрыто, вырвалось наружу.  


- Он действительно культиватор тела. 


- Но почему он использовал меч? 


- Он его недооценивает? 


- Ах, он только что выиграл матч. Это было так очаровательно. 


- Ах. Он был так очарователен на арене. То, как он одолел своего противника одним ударом. Если бы он пришел, когда я была бы в беде, и спас меня вот так. Он действительно прекрасный принц. 


- Я буду поддерживать его в этом турнире! 


- Да! Я тоже буду поддерживать его. 


- Принц Александр. 


- Принц Александр. 


 Эвелин и остальные посмотрели на толпу и захихикали. Эвелин сказала: "Смотри, Братик Алекс внезапно стал принцем".


- Хе-хе, я могу использовать это, чтобы подразнить его позже, - сказала Сун Ю, ухмыляясь. 


 Путри посмотрела на этих двоих и беспомощно покачала головой. И Лена надулась. Вскоре после этого вернулся Алекс. Сун Ю пыталась подразнить его, но Алекс, похоже, привык к этому. Учитывая его жизнь в Королевстве Акации, он привык к такого рода ситуациям. Он был равнодушен к поддразниваниям Сун Ю. 


 После этого Эвелин и Лена попрощались, так как сегодня у них больше не будет никаких матчей. Алекс, Путри и Сун Ю тоже вернулись в свой дом. Алекс подумал, что к завтрашнему дню ему, возможно, придется немного подготовиться. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 214: День Второй   


 Алекс и остальные снова встретились с Эвелин и Леной на следующий день. Удивительно, но зрителей было в два раза больше. И к их удивлению, в качестве зрителей были Третий Старейшина, Пятый Старейшина, Седьмой Старейшина, Девятая Старейшина и Десятый Старейшина. Многие Внутренние ученики также пришли посмотреть один конкретный матч, так как однажды они могли бы стать соперниками. После встречи с Эвелин и Леной они отправились на свое прежнее место. К счастью, это место было таким же, как и вчера, и его не беспокоили другие ученики, хотя число учеников, пришедших в это место, увеличилось. 


 Алекс был тем, кого первым вызвали на арену. Он вышел на арену и увидел даму с темно - синими волосами, на ней было длинное белое платье. Ее темно - голубые глаза с любопытством посмотрели на него. Алекс видел ее развитие, она была 7 - звездочным Мастером боевых искусств. То же самое, что и его вчерашний противник. На VIP - месте болтали пятеро старейшин. Особенно с появлением Алекса. Всем стало любопытно. Даже Седьмому Старейшине, старейшине Конну, и Третьему Старейшине, старейшине Дольфу, это было интересно. Когда Алекса схватил Девятый Пик, он некоторое время дулся. В конце концов, он и сам знал, что у Алекса есть таланты, способные удивить каждого. И третий старейшина знал, что Алексу удалось расколоть Каменный Монолит, другими словами, Алекс может использовать истинный Разрез Семи Звезд. Мастер секты сдержал свое обещание, он никому не рассказал об истинных Семи Звездах. Он действительно намеревался объявить об этом на этом турнире. 


 Но больше всего Алекса беспокоил Пятый Старейшина. В конце концов, согласно написанному, Алекс сразится с его Учеником, Гандзо Рокманом. Пятый старейшина выглядел так же, как и третий старейшина, за исключением того, что он был более громоздким. Он был одет в длинную белую мантию, но она не может скрыть мышцы под ней. Если бы он снял халат, все смогли бы увидеть его огромные и совершенные мышцы. Как и ожидалось от Мастера Культиватора Тела, он также был одним из культиваторов тела в секте. 


 Что касается десятой старейшины, то у нее были длинные светло - каштановые волосы, она заплела их в косу. В отличие от агрессивности Чарьи, выражение ее лица было добрым и нежным. Но ее тело было на одном уровне с телом Чарьи. Одна ее внешность заставила бы подумать, что она стала бы идеальной матерью. Пятый старейшина, наконец, открыл рот: "Девятый старейшина, я слышал, что твой ученик тоже культиватор тела". 


- Он не мой ученик. Сун Ю - его наставник. Я не смею быть его Учителем. Что касается того, что он культиватор тела, ты сможешь увидеть это позже ... возможно." - сказала Чарья. 


 Другие старейшины начали осторожно прислушиваться к их разговору. 


- Не твой ученик? - Десятая старейшина была шокирована этим заявлением. 


- И что, Миска? - Чарья взглянула на нее. Чарья была немного особенной, она не утруждала себя тем, чтобы называть других старейшин их титулами, будь то первый, второй и так далее. Она назвала других старейшин по их именам, и десятую старейшину звали Миска Уайт. Конечно, других старейшин это немного беспокоило. Тем не менее, из - за личности Чарьи, которая не могла измениться, они просто классифицировали ее как уникальную личность и больше не беспокоились об этом.  


- Он очень талантливый молодой человек. Девятая вершина полна женщин, и он там единственный мужчина. Я думала, ты взяла его, чтобы сделать своим учеником. В конце концов, он очень талантливый молодой человек. Вот почему, когда ты сказала, что он твой ученик Я немного впала в шок, - сказал Миска. 


- О, если я не ошибаюсь, ты хотела взять эту девушку Эвелин в ученики, но она отвергла тебя. Что ж, у нее действительно есть статус, который позволяет ей отвергнуть тебя. - откровенно сказала Чарья. 


- Ахаха, - Миска криво усмехнулась откровенности Чарьи. 


- И эта девушка сумела продвинуться семимильными шагами после того, как Алекс подучил ее. Мне интересно, можешь ли ты сделать то же самое? - Чарья посмотрела на нее дразнящим взглядом. 


- Я смогу! - уверенно сказал Миска. 


- Действительно? Она 7 - звездочный Мастер боевых искусств. И я слышала, что она также может послать свою Ауру Меча в полет. - сказала Чарья. Эвелин не была членом Девятой Вершины, как Алекс. Она была не против поделиться всей этой информацией. 


- Что?! Она может это сделать?! - Все они удивленно вскочили. 


- Конечно, я сама это видела. Миска, ты действительно смогла бы научить ее этому за год? - спросила ее Чарья с самодовольным выражением лица. 


 Конн вспотел, пока думал. Он посмотрел на Чарью и покачал головой. 


- Он действительно гений среди гениев. Да, какой позор. 


- Эй, старина Конн, ты только что подумал о чем то грубом по отношению ко мне, не так ли? - Чарья прищурила глаза. 


- Я не понимаю, что ты имеешь в виду, - Конн был невозмутим. Он ответил ей нормально. 


- Как и следовало ожидать от того, кто смог расколоть Монолит. К счастью, такой гений есть в нашей Секте Небесного Меча, - кивнул головой старейшина Дольф. Если это было правдой, то это было благословением для секты. 


- Я ... я могу ... - Миска сказала, что она даже сомневалась в своем собственном заявлении. Повышение уровня Эвелин до 7 - звездочного Мастера боевых искусств за год. Это должно быть возможно для нее. Но, если Эвелин действительно сможет направить свою Ауру Меча в полет, это будет слишком. Даже она не была уверена, сможет ли она это сделать. В конце концов, если Эвелин сможет это сделать, это будет означать, что Эвелин была близка к Гроссмейстеру Меча. 


 Пятый старейшина думал нестандартно. В данный момент ему было наплевать на Эвелин. В конце концов, его ученик сегодня сразится с Алексом. Он заметил кое - что странное: "Девятый старейшина, ты хочешь сказать, что "Александр" не культиватор тела?" 


- Гахаха. Ты сможешь увидеть это позже, Нельсон. Даже я не могу увидеть глубину его таланта, - просто дала неопределенный ответ Чарья. Как она сказала, она не была уверена во всех талантах Алекса. Но, если она сказала, что проиграла ему, когда они дрались. Даже если в то время она ограничила свое развитие, проиграв ему, было бы неловко говорить об этом этим людям. 


 Конн, у которого было немного больше знаний чем у остальных, может понять ее заявление. Старейшина Дольф только удовлетворенно кивнул. Он был удовлетворен тем, что Алекс был в их секте, а не в других сектах. 


 Нельсон Басс, пятый старейшина, нахмурился. Он посмотрел на Александра. Он попытался просканировать его. Если бы Алекс не был культиватором тела, это было бы проблематично. По словам Чарьи, Алекс учил Эвелин и сделал ее способной посылать свою Ауру Меча в полет. Алекс так же должен уметь это делать. Мастер Меча, близкий к Гроссмейстеру Меча, и у него был тот же уровень "развития", что и у его ученика, наряду с этой силой. 


 Он вспотел, думая об этом. Он не был уверен, сможет ли его ученик победить его. Итак, он попытался найти его слабость в этой битве. К сожалению, его ожидания были обмануты. 


 ... 


 На арене Алекс посмотрел на женщину перед собой. 


- Я видел твой вчерашний бой. Я боюсь, что у меня не будет шанса победить тебя. Как соученица с Девятого Пика. Для меня лучше сдаться в этом бою. Я надеюсь, что твоя сила равна твоему рангу. И надеюсь, что ты победишь Гунзо Рокмана от имени Девятого Пика.


 Его противником оказалась его соученица. Алекс кивнул ей. 


 Она посмотрела на судью: "Я сдаюсь". 


- Александр Сириус побеждает! 


 Толпа была разочарована результатом. Они не смогли увидеть нового "первого" ученика. Но это также показывало их беспокойство о нем. Если они ничего о нем не будут знать, битва против него станет слишком опасной. Особенно для высших внешних учеников. Включая бывшего восьмого ранга Гунзо Рокмана, которому позже придется сразиться с ним. 


 Алекс вернулся. Подошла очередь Лены, но, учитывая, что ее противником был 6 - звездочный Мастер боевых искусств. С ней все должно быть в порядке. Соперником Эвелин был Ризак, занимавший 349 - е место, который довольно легко проиграл ей. 


 Наконец, первая битва каждого ученика закончилась. Они перешли ко второму раунду. Этот бой определит, смогут ли они войти в сотню лучших учеников. Хотя были некоторые ученики, которым посчастливилось войти в этот раунд, потому что их противники были слабыми. Но в этом раунде конкуренция была очень жесткой. 


 В этом втором раунде Эвелин одержала победу над своим противником. Она сражалась с другим 7 - звездочным Мастером боевых искусств. Но, как и ожидалось от нее, она смогла довольно быстро победить своего противника. 


 Внезапно внимание Алекса привлекла драка. 


- 498 - е место, Саймон против 191 - го, Альберта. 


 Алекс серьезно наблюдал за этим боем. Он посмотрел на культивацию Альберта. Он был 8 - звездочным Мастером боевых искусств, в то время как Саймон был всего лишь 5 - звездочным Мастером боевых искусств. В первый день Саймон победил 7 - звездочного Мастера боевых искусств в тяжелом поединке. На этот раз он встретил 8 - звездочного Мастера боевых искусств. Может ли он действительно победить? 


 Даже несмотря на то, что пробившись через три звезды за год можно считать себя гением. Это всего лишь обычный гений. Алекс может только вздохнуть по этому поводу. После ухода от него, Химу ... Саймон не смог преодолеть этот барьер. Он считал свое решение правильным. Оставить его раньше, чтобы он не стал мишенью для врагов в будущем путешествии, кажется правильным выбором. 


- Матч начинается! - Альберт был копьеносцем. Он поднял копье и вонзил его в пустой воздух. Внезапно, как стрела, с наконечника его копья сорвался свет. 


- Быстрое серебро. 


 Алексу был знаком этот удар. Это был тот же самый удар, который Путри использовала еще во время их первой встречи. Алекс наблюдал за этим с полным вниманием, надеясь, что ему удастся воссоздать это. В конце концов, это движение было похоже на его "Технику Светящегося копья", но обладало большей силой и скоростью. К сожалению, несмотря на то, что его достижения в копье были высокими. В отличие от своего меча, он не владел Искусством владения Копьем. Алексу хотелось, чтобы он действительно скоро овладел Искусством владения Копьем. 


 Саймон посмотрел на свет в форме стрелы и ударил по ней своим мечом. 


- Первый удар, - Одного удара было достаточно, чтобы заставить его отступить на несколько шагов. Но он не отступил. 


 Конечно, Альберт тоже не остановился на одном. Он еще несколько раз ткнул копьем. 


- Быстрое серебро, - Еще несколько фигур стрел ринулись на Саймона. 


 Это было похоже на возможность для Саймона, 


- Второй удар. 


- Третий удар. 


 ... 


- Шестой удар, - Саймон воспользовался этой возможностью, чтобы нанести свой "Шестой удар". Это была техника, которую Алекс сам воссоздал. Он постоянно практиковал это и, наконец, смог использовать его в полной мере. 


 Звук столкновения становился все громче и громче. Быстрое Серебро перестало отталкивать его назад после того, как он внезапно достиг "Шестого удара", Альберт больше не использовал свое "Быстрое серебро". Он принял позу, которая показалась Алексу очень знакомой. Это была позиция "Серебряного ворона" 


 Он сжал кулак. Это движение было мощным, так как он использовал его сам. 


- Осторожно. 


- Серебряный ворон, - Альберт внезапно бросился в атаку с головокружительной скоростью, от которой невозможно было увернуться. 


- Шестой удар, - Саймон использовал свой Шестой удар, чтобы противостоять ему. К сожалению, его "Шестой удар" был всего лишь Искусством Меча Глубокого Уровня, а "Серебряный Ворон" был Искусством Копья Земного Уровня, и это было одно из самых мощных Искусств Копья у него в арсенале. 


 В этом столкновении и Саймон, и Альберт использовали Ауру. С культивированием Альберта результат был таким, как и ожидалось. Саймон рухнул. 


 "Бум!" 


 Саймон сплюнул кровью, Он немедленно стабилизировал свою форму и взмахнул мечом. 


- Разрез семи звезд. 


 Четыре слоя Семи Звезд полетели в сторону Альберта. Альберт смотрел на это без всякого выражения. Он привык к этой технике, учитывая, что большинство учеников, которые использовали меч, могут использовать это Искусство Меча. 


 Если бы это был настоящий Разрез Семи Звезд, даже всего с тремя слоями, он мог бы испугаться за это. К сожалению, это были всего лишь обычные Четыре Слоя Семи Звезд. Алекс может сразу узнать, Серебряный Ворон, хотя это было немного предсказуемо для опытного противника. Его мощь все еще была на высшем уровне, и не многие могут остановить его. 


 Наконечник копья Альберта начал светиться. Альберт не хотел упускать этот шанс. Это был шанс победить. Он бросился прямо к разрезу "Семь звезд". Он вонзил свое копье в Разрез Семи Звезд. 


 Его копье пробило четыре слоя один за другим. Как и в предыдущем примере, разрез "Истинные Семь звезд" не был таким хрупким, даже если это был всего лишь один Взмах Меча. 


 Преодолев Разрез Семи Звезд, его атака продолжилась в направлении Саймона. 


 "Бум" 


 Все видят, что копье Альберта не пронзило Саймона. Но они знали, что он сделал это намеренно, как наконец объявил судья. 


- Альберт Победил! 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 215: Ученик  


- Альберт Победил! - Алекс закрыл глаза. Эвелин и остальные заметили это. Они знали об отношениях между ними. Наблюдать за тем, как его друг теряется, было довольно тревожно. 


- Братик Алекс, у Старшего Брата Саймона просто не было достаточно времени для самосовершенствования. Если бы у него было еще два или три года, он смог бы легко победить его. - Пытаясь утешить его, Эвелин сказала. 


 Алекс погладил ее по голове и сказал: "Я в порядке. Я уверен, что он не тот, кто не сможет справиться с этим вызовом". 


 Эвелин и остальные вздохнули с облегчением после того, как он это сказал. 


 Вскоре после этого боя на сцену вышла Лена. Ее противником был 9 - звездочный Мастер боевых искусств. Ранг Лены в Боевой Башне был 246 - м, а ее противник – 179 - м. Его можно считать одним из самых слабых 9 - звездочных Мастеров боевых искусств, так как его ранг был самым низким среди всех внешних учеников, которые имели 9 - звездочное развитие. 


 Лена посмотрела на своего противника. В качестве оружия он использовал металлическую перчатку. На нем была белая бандана, и он был одет в черный комплект одежды, очень похожий на форму Тайцзи. 


- Матч Начинается! 


 Оба они немедленно высвободили свою Духовную Энергию. Удивительно, но количество их Духовной Энергии не так сильно отличалось. Лена была близка к 9 - звездочному Мастеру боевых искусств, так как ее противником был новый 9 - звездочный Мастер боевых искусств. Противник Лены, Хендра, выпустил свою стихию. Пламя поднялось из его руки и охватило ладонь. Его перчатка была разработана специально для того, чтобы противостоять его огню. Он сделал первый шаг. Он двинулся вперед.  


 Огонь в его кулаке внезапно вспыхнул. Как огнемет на Земле. Пламя вырвалось к Лене. 


- Бушующие волны, - Лена только подняла свой меч и взмахнула им горизонтально. Алекс раньше не видел ее стихию, поэтому он, наконец, узнал, что ее стихией была вода. Алекс узнал элемент Эвелин в их обучении. У нее была та же стихия, что и у него, Стихия Огня. 


 Внезапно по арене прокатился шквал Океанских волн. Пылающий огонь внезапно исчез, когда Океанские волны мгновенно погасили его. 


- Хранитель! - Хендра внезапно топнул ногой по земле, скрестив руки перед собой. Внезапно перед ним возник щит. Щит разбивал океанские волны и защищал его от воды. 


 С волнами, как ее занавес, Лена исчезла. Когда волны закончились, Она внезапно появилась и подошла к Хендре со спины. Как и следовало ожидать от 9 - звездочного Мастера боевых искусств, Хендру было не так легко обмануть. Он понял, что Лена приближается к нему сзади. Он тут же повернулся и принял свою стойку, он был готов к ближнему бою. 


 Удивительно, но Лена вдруг раскрыла ладонь. Внезапно на ее ладони появился голубой огонек, голубой огонек медленно принял форму меча. Она схватила фонарь и бросила его своему противнику. 


- Энергетическая бомба меча, Лети. 


 Свет полетел в сторону Хендры. Он был ошеломлен этим внезапным движением. Пламя снова поднялось в его руке, когда он ударил по свету своей перчаткой. 


- Шестигранный удар. 


 Кулак столкнулся с мечом, но, к удивлению, свет содержал в себе стихию Лены. Водная стихия внутри меча внезапно подавила огонь. И это отбросило кулак Хендры назад. Это вывело его из равновесия, Лена попыталась сбить его с ног этим движением. К сожалению, ученик Секты Небесного Меча был не так прост. Он выбросил другой кулак, чтобы блокировать меч Лены, и отпрыгнул назад, чтобы стабилизировать свою форму. 


 Алекс увидел своеобразное Искусство Владения Мечом. Он нахмурил брови. Эвелин пришла к нему, она знала талант Алекса в фехтовании с тех пор, как он учил ее. Но она никогда не видела глубины его таланта в фехтовании, поэтому она хотела проверить его с помощью этого: "Братик Алекс, как насчет этого Искусства владения мечом? Это Искусство Меча нашей королевской семьи, оно называется Энергетическая бомба Меча". 


- Это удобное Искусство владения Мечом. Он может быть наполнен стихией Мастера боевых искусств. Если у него или у нее будет Элемент Огня, как у тебя, это может увеличить силу и вызвать взрыв. Если бы он был использован пользователем растения, он мог бы вырастить растение или виноградную лозу и ограничить движение противника. - небрежно сказал Алекс. Сначала он немного заинтересовался этим Искусством владения Мечом. Но, судя по его наблюдениям, он может использовать его с одной свободной рукой. Если он будет использовать и меч, и копье, он не сможет использовать это Искусство Меча. Таким образом, это Искусство Владения Мечом не так уж и полезно для него в долгосрочной перспективе. Вот почему он потерял мотивацию копировать это Искусство владения Мечом. 


 Напротив, Эвелин была шокирована. Она слышала о том, что он мог копировать Искусство владения Мечом, просто взглянув, конечно, Сун Ю была источником этого. Она никогда не видела, чтобы он делал это, поэтому ей было любопытно. Чтобы получить какую - то жизненно важную информацию, просто взглянув на Искусство владения Мечом, она была убеждена. Алекс действительно мог скопировать Искусство владения Мечом, просто взглянув. 


 Она подумала, что еще не отплатила ему за обучение, поэтому сказала: "Если Братик Алекс хочет этому научиться, Эвелин может показать тебе. Или даже другие Искусства Владения Мечом, которые понравятся братику." 


- Нет, сейчас меня не интересует изучение Искусства владения Мечом. Слишком много Искусств Меча может помешать мне решить, какое из них я должен использовать. Вот почему мне нормально пока что и с несколькими основными Искусствами владения Мечом. - сказал Алекс. 


 Затем Эвелин сказала: "Тогда, как насчет Камней Духа? У меня с собой пятьдесят тысяч Камней Духа. Я вспомнила, что еще не отплатила за обучение братика Алекса, так что ..." 


 Алекс погладил ее по голове, прежде чем она закончила: "Все в порядке. Ты должна использовать свои Камни Духа в пользу себе". 


 Конечно, если бы она узнала, что у Алекса было более четырехсот тысяч Камней Духа, она могла бы быть шокирована этим. Для ее королевства это была некая часть их доходов. В конце концов, как одно из крупнейших королевств на этом континенте. Ее королевство ежегодно собирало несколько миллионов Камней Духа. Но это также для культиваторов их будущего поколения. 


 Изначально у Эвелин было сто тысяч Камней Духа. Она использовала половину этого, чтобы помочь себе совершенствоваться. Сто тысяч Камней Духа для одного Мастера Боевых Искусств - это было колоссально. Но для такого гения, как Эвелин, это того стоило. Но если бы она знала, что Шерри использовала в несколько раз больше, это могло бы свести ее с ума. 


 Алекс также планировал заключить сделку с Сун Ю после этого турнира. С его нынешним капиталом они с Шерри смогут продержаться всего два - три месяца, учитывая, что Шерри перейдет на этап Гроссмейстера.  


 После отказа Алекса она стала немного подавленной. 


- Тогда, есть ли что - нибудь, чего хочет Братик? 


- Все в порядке. Сейчас я просто хочу выиграть этот турнир. - сказал Алекс. Заметив выражение ее лица, она напомнила ему Саймона. Он щелкнул ее по лбу. 


- Возможно, в будущем мне может понадобиться твоя помощь. Так что я пока придержу долг у себя. 


 Эвелин посмотрела на него и улыбнулась: "Ун! Это обещание!". 


 Возвращаясь на арену: 


 Лена еще не победила Хендру. Они продолжали бороться еще несколько минут. Но, прилив медленно повернулся в пользу Лены. Прежде чем внезапно, 


- Бушующие волны. 


 Океанские волны захлестнули арену. Как и в своем предыдущем решении, Хендра топнул правой ногой по земле, сложив руки перед собой. Перед ним появился щит и заблокировал волны перед ним. 


 Наконец, Лена сотворила еще один меч и бросила его в Хендру. 


- Энергетическая бомба меча. 


 Он взорвался и пробил щит. Волны захлестнули его, и наконец. 


- Разрез семи звезд. 


 Четыре слоя Разреза Семи Звезд добрались до Хендры. Без равновесия из - за волн Он не может блокировать эту атаку. Судья внезапно появился перед ним и поднял щит, чтобы остановить атаку. 


- Лена де Виона Тивеапиа Побеждает! - объявил он.


 Лена, наконец, выиграла матч. Она вошла в сотню лучших учеников. Ну, в основном это из - за удачи. Она не получила ни одного противника из первой сотни Боевой башни. Если бы ее соперником был один из них, это могло бы быть немного хлопотно, и смогла бы она победить или нет, никто уже не может узнать. 


 Лена наконец вернулась. Она посмотрела на Эвелин. Она будет драться с Эвелин после двух матчей. К сожалению, это кажется невозможным. В конце концов, завтра ей нужно будет бороться за топ 10 рейтинга. 


 ... 


 На месте старейшин они продолжали болтать. Пятый старейшина разочаровался, когда не смог увидеть силу Алекса. Он думал, что сможет увидеть его слабость, если Алекс использует там свою силу. К сожалению, его ожидания были обмануты, когда его противник сдался. 


 С драки между Хендрой и Леной. Сражения начали становиться интересными для старейшин. Это было правдой, особенно для десятой старейшины, Миски. В конце концов, ее стихия с ней совпадала, у них обеих была стихия воды. 


- У нее та же стихия, что и у тебя, Миска. Я слышала, что эту принцессу затмила ее собственная младшая сестра. Но, похоже, это не так. Особенно после того, как мы посмотрели этот бой. Она такая же, как и ее сестра. Та, кто продолжала тренироваться, несмотря на разницу в их талантах. Тем не менее, на мой взгляд, у нее также очень высокие способности. Вместо этой девушки, Эвелин, Я чувствую, что эта девушка больше подходит для того, чтобы стать твоей ученицей. - сказала Чарья, высказывая свое честное мнение о Лене. 


 Миска задумалась. Она обдумывала слова Чарьи. Ее слова были правдой. На самом деле, с точки зрения других, способности Лены также на высшем уровне. Но из - за Эвелин она обычно оставалась незамеченной. И элемент воды, который Лена показала на арене. Она ничего не сказала, она все еще была в глубокой задумчивости. 


 Бои на арене продолжались. Некоторые матчи были интересными, а некоторые - нет. Ученики использовали свою силу, чтобы показать свое присутствие. Особенно сегодня, так как за ними наблюдали пятеро старейшин. Может быть, если им повезет, они попадут на глаза одному из старейшин и смогут войти на одну из вершин. 


 Но в настоящее время никого из старейшин это не интересовало. 


 Внезапно перед ними появилась женщина. У нее были заплетенные в косу каштановые волосы. Алекс не смотрел на ряды старейшин. Итак, он не знал, что она была старейшиной. Но для Эвелин, Путри и Сун Ю все было по - другому. 


- Десятая старейшина, - приветствовали они ее. Алекс и Лена тоже последовали примеру и поздоровались с ней. 


 Миска кивнула им, она подошла к Лене. 


- Ты шестая принцесса королевства Тивеапия, верно? 


 Лена кивнула. Она не была уверена, почему та спросила об этом. Миска продолжил: 


- Я видела твое выступление, и у нас одинаковые элементы. Ты хочешь стать моей ученицей? - Лена была удивлена. Не только она, даже Сун Ю, Путри и Алекс были шокированы этим. Эвелин была застигнута врасплох. Она помнила этого человека, она была той, кто встретился с ней наедине и хотела стать ее Мастером. Но тогда она отвергла ее, потому что Алекс хотел обучить ее истинному разрезу "Семи звезд". Она сказала, чтобы дать ей время все обдумать. 


 Лена сразу же согласилась: "Пожалуйста, позвольте мне стать вашей ученицей". 


- Хорошо, возьми этот жетон, и я отвезу тебя позже в дом на десятом пике. Там я начну тебя обучать. 


- Мне очень жаль, Мастер. При всем моем уважении, я не могу покинуть свой дом. 


- Хо, почему? - Миска не обиделась на это. В конце концов, всегда есть обстоятельства. Она подумала, что ей нужно сначала узнать причину, прежде чем она решит, обидится на это или нет. 


- В настоящее время я живу у своего брата ... Доме третьего принца королевства Тивеапия с моей сестрой. В данный момент я не могу уйти, оставив там свою сестру. Я уверена, что Мастер также знает о родственниках королевской семьи. 


- Да! - Она кивнула, а затем снова сказала: "Как насчет того, чтобы ты взяла свою сестру с собой и жила в этом доме? Дом довольно большой, так что все должно быть в порядке". 


- Или Эвелин может остаться с нами. Мы не возражаем. - Сун Ю также высказала свое мнение.  


 Миска загадочно посмотрела на Сун Ю. Эта Сун Ю разрушила ее план. Она подумала, сможет ли она пригласить Эвелин, приведя Лену в этот дом. В конце концов, Эвелин может принять ее как своего Мастера. Две птицы в одном камне. Затем все взгляды обратились к Эвелин. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 216: Алекс против Гандзо  


 Эвелин посмотрела на сестру. Они были от одной матери, и она всегда сопровождала ее с детства. Она была самой близкой к ней. К сожалению, до нее дошли слухи, которые ходили по замку. Из - за своего таланта она бессознательно затмила свою сестру Лену. Позже Лене часто говорили, что это ее ступенька В этом мире нужны сила и талант. Очевидно, кто - то будет предвзято относиться к ее сестре. Этот кто - то стал двумя, двое стали четырьмя и так далее. Она была опечалена тем фактом, что ее существование принесло несчастье ее собственной сестре, которая так сильно ее любила. Но Лена сказала, что она не возражает против всего этого. 


 Мало того, в королевской семье, хотя их отношения были нейтральными. Каждый из них, несомненно, был нацелен друг на друга ради трона. И она, как единственная, кто был гением среди гениев. В этом мире женитьба на другом члене семьи была нормальной, чтобы увеличить чистоту их крови, а также их талант. 


 Вот почему Лена попросила ее пойти с ней в Секту Небесного Меча. Третий принц не может ничего с ней сделать, так как единственный, кто был здесь – он сам. Если бы что - то случилось с Эвелин, он был бы первым подозреваемым. Вот почему на данный момент они были в безопасности. Но ситуация была бы иной, если бы они были разделены. 


 Если бы наивная Эвелин оказалась в одном доме с третьим принцем наедине, было бы слишком поздно, если бы с ней что - нибудь случилось. У третьего принца будет много ходов, которые он сможет использовать. Если они сейчас расстанутся, она не может себе представить, что произойдет. 


 Эвелин, очевидно, тоже знала об этом. Даже если она была наивна. По крайней мере, она может понять ситуацию, в которой оказалась. Она знала, что ее сестра не могла этого сделать из - за нее. Несмотря на то, что ее сестра была немного агрессивна по отношению к другим людям, это было ради нее. 


 Но Эвелин тоже знала. Если бы они всегда были вместе, ее сестру всегда судили бы другие люди. Это было то, чего она не хотела. Она хотела, чтобы ее сестра Лена тоже ухватилась за свою мечту. Если Эвелин тоже пойдет с ней в тот дом. Лена всегда будет в ее тени. Эвелин хотела, чтобы она вырвалась из этого круга и стала источником энергии. 


 Эвелин посмотрела на Лену, та улыбнулась. Затем повернулась к Сун Ю: "Может ли Эвелин* прийти в дом старшей сестры Сун Ю? Я могу заплатить Камнями Духа". 


*Тут идет обращение к себе в третьем лице, это очень распространено в китайских произведениях и некоторых корейских и японских. 


- Ха - ха, не обращай внимания на Камни Духов. Ты можешь прийти ко мне домой. Я с радостью приму тебя. Это также будет проще, если ты хочешь, чтобы Алекс учил тебя. 


- Нет, я отказываюсь от этого на данный момент. У меня есть кое - какие планы на несколько месяцев, поэтому я попрошу вас не беспокоить меня после этого турнира, - сказал Алекс свою позицию. 


 Сун Ю была удивлена, но, зная, что он Алхимик, она кивнула. 


- Что ж, это не слишком плохо. Тогда, если Лена не возражает, то пусть Эвелин остается у нас. 


 Лена была немного неохотна по этому поводу. Хотя Эвелин тоже уже жила в доме Алекса несколько месяцев, она все еще не была уверена в этом. Затем Эвелин подошла к ней и она улыбнулась. 


- Сестренка, я знаю, что ты очень заботишься обо мне. Но так же, как и ты, я тоже забочусь о Сестренке. Я также хочу видеть, как ты станешь источником энергии, которому я не проиграю. Вот почему я пока останусь в доме Сестренки Сун Юй. Пожалуйста, продолжай исполнять свою мечту, я знаю, что ты хочешь стать той, кто сможет решать свою собственную судьбу. Так что, пожалуйста, будь эгоисткой. Эвелин уже выросла. 


 Лена молча смотрела на нее, сама не зная почему, но в этот момент ей захотелось расплакаться. Она сдержала это чувство и улыбнулась ей. 


- Я не проиграю тебе. 


 Алекс загадочно вздохнул, у него тоже были свои соображения. Но в этот момент он не может не улыбнуться. Затем Лена повернулась к Миске: "Я надеюсь, что Мастер не возражает против этого". 


- Конечно, будь готова к моим тренировкам после окончания турнира. 


- Да, - еще раз поблагодарила ее Лена. Затем Миска, наконец, вернулась на свое место и снова наслаждалась боями. 


 Лена пришла к Сун Ю: "Я приношу извинения, Сун Ю. Эвелин может создать для тебя проблем. Если Сестренка не возражает, пожалуйста, возьмите эти Камни Духа". 


- Ты слишком сильно меня недооцениваешь. Мне не нужны эти Камни Духа. В любом случае, дом довольно большой, и жить там одному довольно одиноко, знаешь ли. Так что я не возражаю против небольшой компании. Даже Путри согласна со мной, - сказала Сун Ю, и Путри кивнула головой. 


 Вскоре после этого позвали Алекса. 


- 1 - й ранг, Александр Сириус против 9 - го ранга, Гандзо Рокмана. 


 Радостные возгласы переросли в рев. Это был самый захватывающий матч сегодня. Они слишком долго ждали этого матча. Таинственный новичок и единственный культиватор тела в первой десятке рейтинга. 


 Алекс и Гандзо вышли на сцену. Алекс посмотрел на своего противника. Колючие оранжевые волосы, свирепые глаза и этот костюм для тхэквондо. Похоже, ему очень хотелось сразиться с Алексом. 


- Хе - хе, ты будешь моим противником. Даже несмотря на то, что мы оба культиваторы тела Я побью тебя сегодня. - Алекса не беспокоил его разговор. Алекс взглянул на судью. 


- Матч Начинается! 


 Гандзо внезапно вышел вперед, пытаясь ударить Алекса с необузданной силой. Алекс тоже ударил кулаком по его кулаку. 


 Их кулаки столкнулись. И результат был поразительным. Кулак Алекса оттолкнул Гандзо назад. И их разница была отчетливо видна. 


 Гандзо не использовал свою Духовную Энергию для усиления своего тела, поэтому у него было около 280 бычьих сил. Очевидно, что он не может противостоять силе Алекса в 400 быков. 


 Алекс немедленно послал удар ногой после того, как оттолкнул Гандзо назад. Гандзо использовал свою руку, чтобы защитить свое тело. Алекс отшвырнул его к стене. К счастью, он был Культиватором Тела. Если нет, то могла бы появиться какая - нибудь травма. 


 ... 


 На специальном сиденье встал пятый старейшина: "Что?" 


- Нельсон, просто расслабься немного. Твой ученик рано или поздно потерпит поражение. Так что ты можешь просто наслаждаться боем, а не смотреть матч в таком виде. 


 Все закатили глаза. Они мысленно проклинали Чарью. 


 Нельсон фыркнул. 


- Я не буду вмешиваться, пока он не перейдет грань на арене. 


- Не волнуйся, он знает, что делать, - Чарья только рассмеялась над этим. 


 Нельсон глубоко вздохнул. Разговор с Чарьей может повысить его кровяное давление. Это будет еще более утомительно, чем наблюдать за боем. Он успокоился и молча наблюдал за матчем. 


 ... 


 Возвращаемся на арену. После удара о стену, как ни странно, Гандзо не пострадал. Но Гандзо использовал свою Духовную Энергию только для того, чтобы блокировать этот удар. Если нет, то он мог не уйти невредимым от этого удара. Разница в 120 быков была огромной. 


 Гандзо отскочил от стены. Он посмотрел на Алекса, смеясь: "Ха - ха, вот оно. Это тот бой, которого я так жаждал!". 


 Внезапно из его кулака вырвалась ужасная аура. Алекс активировал свои Духовные Глаза, и он увидел цвет Ауры. Он знал об этом, потому что его Аура Меча и Аура Копья имели тот же цвет. Итак, он думал, что то же самое относится и к другим Аурам. Алекс достал свой меч.


- Просто выбрось этот меч. Культиваторам тела не нужен меч. 


 Алекс дернул бровями. Его план на удивление удался. Даже один из лучших Внешних Учеников сказал это. Другие также могут знать о нем как о культиваторе тела. Пока они неправильно понимают его силу, у него будут некоторые шансы использовать их. Судя по ситуации, ему, возможно, придется использовать его сейчас. Хотя жаль, что он не может скрывать это немного больше, ему нужно использовать это сейчас. 


 Сражаться с учеником, у которого есть Аура немного хлопотно. Если он не отнесется к этому серьезно, то может проиграть. Алекс активировал свои Духовные Глаза. Гандзо снова бросился на него с кулаком, полным "Аурой кулака". Удар за ударом обрушивались на Алекса. 


 Алекс снова и снова уворачивался от него своей удивительной работой ног. Гандзо также не проигрывал в этом аспекте. Он прекрасно может следить за движениями Алекса. Внезапно Алекс исчез. 


 Гандзо тут же обернулся и скрестил руки перед собой. Алекс внезапно появился в том направлении, и его нога почти достигла его рук. 


- Стальной корпус! 


 Тело Гандзо внезапно стало стальным. Даже несмотря на то, что цвет его кожи не изменился. Алекс чувствует в нем твердость. Элемент Гандзо оказался Металлическим Элементом. Удар Алекса отскочил назад. 


 Гандзо тут же нанес ему удар, разумеется, с Аурой Кулака. Несмотря на то, что нога Алекса все еще была в воздухе, у него все еще был его меч. Он прикрыл свой меч Аурой Меча, он также использовал свою Духовную Энергию, и его сила выросла до 500 быков. 


 Его меч столкнулся с костяшками пальцев Гандзо, Гандзо использовал все свои силы, чтобы пробить силу Алекса в 500 быков. Его Стальное тело также увеличило его силу. Наряду с Аурой его Кулака, их сила была равной. Алекс на этом не остановился. 


- Неподвижный шаг.  


 Внезапно Алекс почувствовал прилив сил. Своим "Неподвижным шагом". Несмотря на то, что в данный момент он не может двигаться, его сила удвоилась. В этом замахе была сила тысячи быков, другими словами, сила одного дракона. 


 Как бейсбольный мяч, меч Алекса был похож на биту, когда Алекс размахивал им. Он отшвырнул Гандзо прочь. На этом он не остановился. Снова взмахнув мечом, от его меча появилась волна меча. 


- Искусство Меча Сангвина. Пятнадцатый удар. 


 Волна меча преследовала Гандзо. Когда он рухнул на стену, Гандзо немедленно снова активировал свое "Стальное тело". Но потому, что он был немного не готов к этому. 


 "Бум!" 


 Дым поднял занавес. Когда все, наконец, смогли увидеть, что произошло. В руках Гандзо была резаная рана. Алекс не использовал свой Меч для этой атаки. Было бы слишком удивительно для других, если бы он использовал это. Но его Аура меча явно присутствовало в этом столкновении. 


- У него есть Аура Меча. 


- Так это значит, что он не Культиватор Тела? 


- Или у него столько силы, несмотря на то, что он использует меч? 


- Черт возьми, он еще более чудовищен, чем я себе представлял. 


- Кья! Такой сильный! 


- Удачи, мой принц! 


 Гандзо снова поднялся. На этот раз он был еще более возбужден. Алекс дернул бровями. Гандзо громко рассмеялся. 


- Это действительно хорошо. Нападай, как и ожидалось от моего противника. 


 Алекс чувствовал, что ему нужно поскорее закончить матч. Этот человек не может его беспокоить. 


- Слухи оказались неправдивы. Ты не трус, не слабак, не обманщик. Твоя сила - это настоящее дело, - сказал Гандзо. 


- Ты знаешь, кто распространил этот слух? - спросил Алекс без всякого выражения. 


- Да, я знаю. Если ты хочешь знать, тебе нужно сначала победить меня. - Гандзо поднял кулаки. За его спиной появилась тень. Он был похож на Гандзо, но больше. Он поднялся с земли, превратившись в огромную куклу позади Гандзо. Кукла состояла только из половины тела, она закрывала верхнюю часть тела Гандзо, его живот был прижат к голове. Его высота составляла около десяти метров. 


- Стальной голем. Это моя боевая кукла. Он может произвести силу 700 быков. Так что приготовься. - сказал Гандзо, снова бросаясь на Алекса. Боевая кукла тоже следовала за ним, как будто это была его тень. У него была та же скорость, что и у него. 


- Мимолетный шаг. 


- Это козырная карта Гандзо. Сильный ход. Давайте посмотрим, как этот "Александр" сможет бороться с этим. Что ты думаешь, Таша Локхарт? - сказал Игнацио Бенитес. Он тоже наблюдал с арены. 


- Он все еще не использовал все свои силы, - только и сказала Таша. Игнацио нахмурился. 


 На арене то тут, то там появлялись отметины от кулака. Алекс все еще полностью уклонялся от атаки Гандзо. И, наконец, Алекс предпринял контратаку. 


- Быстрый шаг. 


 Одним шагом Алекс сократил дистанцию с Гандзо. Он попытался ударить его мечом. Внезапно рука гигантской куклы появилась у него спереди. Его две руки защищали Гандзо от его удара. И удивительно, но эта кукла была всего лишь продолжением тела Гандзо. Это было доказано, когда Аура Меча Алекса отскочила назад, когда она встретилось с руками. Алекс ясно видит присутствие Ауры Кулака. Если бы оно не было продолжением его тела, он не смог бы намеренно прикрыть его. В конце концов, он был не на том уровне, на котором он может отправить Ауру в полет. 


 Руки внезапно раскрылись и подбросили Алекса в воздух. Кулак внезапно двинулся к нему. Алекс загадочно посмотрел на него. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 217: Еще Одна Битва 


 Алекса подбросило в воздух, когда один из кулаков оказался на его пути. Культиватор может летать, но для того, чтобы отрегулировать свое равновесие после этого и увернуться от кулака не достаточно просто уметь летать. Но Алекс был другим. Он внезапно ступил на воздух как на землю. С этим он с усилием восстановил равновесие и увернулся от кулака. Алекс несколько раз использовал "Небесный шаг" и, наконец, вернулся в свою атакующую стойку. Алекс поднял свой меч. Их расстояние составляло около десяти метров. Алекс взмахнул мечом вниз, прежде чем внезапно огромный меч появился как продолжение его меча. 


- Солнечный луч. 


 Это была техника, которую он скопировал у Чарьи. И потому что это движение было всего лишь продолжением его меча он мог прикрыть его Аурой Меча. Гигантский меч спустился с неба, чтобы разрубить гигантскую куклу. 


 С намерением сжать его в кулак, боевая кукла подняла руку, чтобы взять этот меч. Сила Алекса в 500 быков, очевидно, не может противостоять силе куклы в 700 быков. 


 Вот почему Алекс использовал другой подход. Он был в воздухе. Был еще один ход, который он мог использовать. Хотя он редко использовал этот прием. Это было потому, что шанс использовать его идеально выпадал не так часто. Но теперь у них была разница в высоте. Наконец - то он может им воспользоваться. 


- Тяжелый шаг. 


 Все молекулы и атомы в нем внезапно прибавило в весе. Это также перешло на его меч. Алекс использовал этот прием несколько раз и сумел одолеть своих противников. Но попасть в ситуацию, когда он сможет это использовать, было сложно. Вот почему он часто использовал "Неподвижный шаг", который был более гибким. Но с точки зрения одной только тяжести "Тяжелый шаг" был даже более мощным, чем "Неподвижный шаг". 


 Вместе с Аурой Меча Алекса и всей силой его тяжести. Это превзошло драконью силу, как тогда, когда он использовал свой Неподвижный Шаг. И Гандзо почувствовал эту тяжесть. Земля начала трескаться. От метра в диаметре, пока она не превратилась в десятиметровую трещину. В этот момент кукла Гандзо потеряла свою силу, и кукла была окончательно сломана. 


 Клинок все еще продолжал свой путь. Судья не остановил это, потому что Гандзо все еще не сдался. Но он был готов сделать свой ход в любой момент. Гандзо поднял руки, чтобы заблокировать это движение. 


- Стальной корпус. 


 Хотя он был силен и его куклы могли блокировать часть его силы. Это все еще не остановило меч. Гандзо упал на колени, прежде чем его прижали к земле. В это время Алекс остановил свой меч и отозвал его, так как результат был очевиден для судьи. 


- Александр Сириус Побеждает! 


 Гандзо бессильно лег на землю, и кровь потекла у него изо рта. Теперь, когда он лежал на земле. Его глаза смотрели в голубое небо там, наверху. Он знал. Он проиграл. Но он был убежден в этом поражении. 


 Алекс подошел к нему и молча посмотрел на него. Гандзо знал то, что он хотел знать. 


- Ты уже встречался с ним тогда. Это Абрам. Я не лгу. 


 Алекс кивнул и ушел. Судья помог Гандзо подняться. Наконец, из зала раздались радостные возгласы. Им потребовалось некоторое время, чтобы понять, что только что произошло на арене. 


- Он выиграл ... 


- Да, это невероятно, но он действительно победил. 


- Кья. Мой принц! 


- Отныне он мой кумир. 


 Алекс вернулся. Сун Ю и остальные поздравили его. После того, как попрощались с Леной и Эвелин Алекс и остальные вернулись в свой дом. Эвелин сказала, что придет завтра. Лена тоже съедет завтра. 


 Хотя его не беспокоили слухи. По крайней мере, это оказало некоторое влияние на его окружение. Итак, Алекс решил вернуться к этому человеку, Абраму. К счастью, он встретится с ним завтра во втором бою, в борьбе за первую десятку. Поскольку этот бой будет последним, он не возражает против того, чтобы сразиться с ним "серьезно". 


 На следующий день Алекс снова пришел с Путри и Сун Ю. Но сегодня Алекс кое - что у них попросил. 


- Сестренка, мой второй противник сегодня ... у этого Абрама как его там есть учитель? 


 Сун Ю была невежественна, так как она не следила за этим. Тем более, что она была Боевым Лордом, ее не волновал мир Мастеров Боевых искусств. Но Путри была другой, она отслеживала все, не всех, но, по крайней мере, тех, кто входил в первую десятку и был достаточно популярен. Она добывала информацию о них. 


- Нет, его поведение - проблема, поэтому никто из старейшин не хочет брать его к себе. Я слышал, что у него даже не было никакого наставника. Почему ты спрашиваешь? - Путри объяснил. 


- Ничего. Просто хочется немного отомстить, - небрежно сказал Алекс. 


 Глаза Путри заблестели. 


- О, так он и есть тот самый. Конечно, бей его изо всех сил! 


 Поначалу Сун Ю ничего не понимала. Но, услышав это, она сразу же просветлела. Она усмехнулась. 


- Бей его изо всех сил. Его прошлое не так уж и велико, и у него нет покровителя внутри секты. Ты не можешь убить его. Но избиение его до синяков законно. 


- Достаточно хорошо, - кивнул Алекс со зловещей лыбой. 


 Эвелин и Лена наконец пришли. Все они входили в топ - 100. С еще тремя боями ... На этот раз Алекс попал в специальную сетку, так что ему нужно драться всего два раза. В то время как Эвелин и Лене нужно сразиться трижды. Алекс наблюдал за боями со стороны. 


 Сегодня за турниром наблюдали еще трое старейшин. Было восемь из двадцати старейшин, которые наблюдали за ареной. Некоторые из участников начали нервничать. В бою некоторые из них не могут выложиться полностью из - за этого. Очевидно, что старейшины сразу же проигнорировали таких. Если они даже не могут полностью раскрыть свой потенциал в бою, в котором нет такого сильного давления, как сейчас. Как они смогут полностью раскрыть свой потенциал в битве не на жизнь, а на смерть? 


 Первым противником Лены был 10 - звездочный Мастер боевых искусств. Но после тяжелой борьбы Лене каким - то образом удалось победить его. Но, судя по ее состоянию, ей, возможно, потребуется отдых. Или, другими словами, сдаться. Но, похоже, она все еще хочет бороться до конца. В состоянии истощения ее решимость не уменьшилась. После вчерашнего инцидента истинная душа воина, которая была похоронена в ее сердце, смогла вырваться из этой тьмы. 


 С другой стороны, Эвелин сражалась с 9-звездочным Мастером боевых искусств. С ее способностями для нее это была не такая уж большая борьба.


Во втором раунде судья наконец назвал имя Алекса. Его противником был Сузаку 30 - го ранга. Но Алекс победил его довольно легко, даже несмотря на то, что у Сузаку был 10 - звездочным Мастером. Во вчерашнем матче Алекс показал свое "Движение неба" и свой "Солнечный луч", а также часть своей силы. Теперь у него есть много способов победить своего противника, не раскрывая других Боевых искусств, потому что ему нужно сохранить их для своего следующего противника. 


 Эвелин снова победила своего противника, и, судя по ходу дел, она должна быть в состоянии победить своего следующего противника. С этим она, наконец, вошла в десятку лучших претенденток. Что касается Лены, то Алекс ожидал этого, она проиграла своей сопернице. Она боролась всем, что у нее было, но цель все еще была недостижима. 


 Наступил третий раунд. В этом раунде очередь Алекса была первой. Хотя Алекс не возражал, нет, он очень хотел это сделать. Он вышел на сцену и посмотрел на молодого человека с фиолетовыми волосами, который ждал его на сцене. 


- Хм, хотя тебе удалось выиграть вчерашний бой. Это не значит, что ты сильный. В битве все может решиться не силой. Тебе также нужны мозги. 


 ... 


- Старшая сестра Путри, кто такой этот "Абрам"? Он действительно тот, кто распустил этот слух? - спросила Эвелин. 


- Я не знаю, тот ли он, кто распространил этот слух, и я не знаю, откуда Алекс получил эту информацию. Но, судя по действиям, которые он совершал все это время. Скорее всего, именно он распространил эту информацию. Так же есть еще один слух о его личности. 


 Я слышала, что он бывший Молодой Мастер. Он не смог добиться успеха в своем доме. С этим разочарованием его личность стала проблематичной. Он стал жестоким и безжалостным, прибегая ко многим коварным уловкам. - Путри объяснила ей то, что она знала.


- Тогда, Братик Алекс будет в порядке? - Эвелин начала беспокоиться. 


 Путри посмотрел на арену: "С ним все должно быть в порядке. Даже если я не говорю этого, но он слишком многое скрывает. И, я уверена, что он сможет преодолеть это". 


 Странно, но Путри был абсолютно уверена в Алексе. Даже Сун Ю была ошеломлена этим. В то время как Эвелин и Лена смотрели на нее в замешательстве. Только Путри знала о таланте Алекса. Алекс не использовал свои "Пентаграмму" и "Всемогущий удар". Так же, как и Эвелин, он не использовал свой Меч в полную силу. Путри также знала, что у Алекса все еще было его мощное пламя. Хотя в тот раз их преследовали более сильные люди, это не остановило тот факт, что его огонь может легко убить их. В придачу они были Гроссмейстерами боевых искусств. Что касается его личности как Мастера массива, Алекс не станет раскрывать ее на этом турнире, она была в этом почти уверена. 


 ... 


- Мозг, хм ... - Алекс посмотрел на Абрама без всякого выражения. Внезапно он заговорил: "Как распространение слухов?" 


- Хм! Это не слухи, это факты. Ты слишком труслив, чтобы встретиться с ними лицом к лицу, - фыркнул Абрам. 


 Хотя он не признавался в этом прямо, Алекс знал, что то, что сказал Гандзо, было правдой. Виновником был Абрам. 


- Если мне нужно будет сражаться с каждым претендентом, не буду ли я слишком занят, чтобы совершенствоваться? Или это то, чего ты хочешь? 


- Хм. Ты смеешь клеветать на меня! Я покажу тебе силу настоящего лучшего ученика! - Абрам достал свое копье. 


- Матч Начинается! 


 Как только судья сказал это, Абрам немедленно выстрелил своим копьем. Обычно другие люди будут ждать, пока их противник достанет свое оружие, но Абрам немедленно выпустил свою атаку, не делая этого. К сожалению, Алекс был знаком с таким типом людей. Алекс узнал его атаки, это было "Быстрое серебро". 


 Со множеством стрел в форме света, приближающихся к нему, Алекс только активировал свои Духовные Глаза. Он сразу же почувствовал поток энергии стрелы, летящей к нему с меньшей скоростью. Навыки не становились медленнее, просто его зрение может видеть в замедленном режиме. К нему приближалось семь лучей света. 


 С таким зрением Алекс может видеть, куда они его ударят. Он слегка пошевелил телом, и семь атак прошли сквозь него. 


- Что только что произошло? 


- Я думаю, что все атаки прошли через него? 


- Но он немного пошевелился. Он должен был увернуться от этого в этот момент. 


 Зрители были ошеломлены и смущены этим. Даже старейшины сузили глаза. Это была быстрая атака, и она должна была застать его врасплох. Но Алекс увернулся от них очень легким движением. 


- Гахаха, - Чарья только рассмеялась. В конце концов, она и сама это испытала. Ее атака "Ритуала меча" вместе с ее "Молнией" были с той же скоростью. Но несмотря на то, что они двигались с одинаковой скоростью, Алекса беспокоили ее непредсказуемые движения. Если бы его спросили: "От кого труднее увернуться". Алекс ответил бы: "От атак Старейшины увернуться труднее.


 В то время он был 5 - звездочным Мастером боевых искусств. И теперь он стал 8 - звездочным Мастером боевых искусств. Она была бы смущена, если бы он был поражен этим. 


 Алекс воспользовался этим шансом, чтобы вытащить свой меч.  


- Искусство Меча Сангвина. Пятнадцатый удар. 


 Хотя поступок Абрама был немного бесчестным, его навыки были настоящими. Это было доказано тем фактом, что он смог запустить семь штук "Быстрого Серебра". Алекс видел, что Абрам пожертвовал силой "Быстрого серебра" что бы усилить скорость. Для внезапной атаки это может быть эффективно, но если бы это было в бою против подготовленного соперника, никто бы не купился на это. 


 Абрам уклонился от "Искусства меча Сангвина". Теперь Алекс был уверен. Абрам специализировался на скорости. Возможно, ему нужно быть осторожным, так как он еще не знает его стихию. Если его стихия сможет увеличить его скорость, это будет проблематично. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 218: Приближающаяся Беда 


 Увернувшись от Сангвинического Искусства Меча Алекса, он прыгнул вперед к Алексу и вонзил свое копье в голову Алекса. Хотя выглядело так, будто он целился в голову Алекса. Внезапно он достал кожаную сумку, это была всего лишь маленькая сумка размером с ладонь. Как и у обычного человека, реакция Алекса на выпад Абрама была уклончивой. Но, когда он увидел кожаную сумку. Он тут же нахмурился. Он почувствовал что - то плохое. И он был прав. Абрам открыл кожаную сумку, и какой - то песок попал ему в глаза. Алекс почувствовал, что его глаза внезапно сильно заболели. Он закрыл глаза и почувствовал, что в ближайшее время не сможет их открыть. 


- НЕТ! - внезапно отреагировали Сун Ю и остальные. 


- Это коварный трюк! 


- Нет, мой принц! Как это может быть! 


- Я не могу на это смотреть! 


 Увидев что коварный трюк сработал, Абрам улыбнулся и высокомерно сказал: "Ха - ха, каков вкус порошка Зеленого Нефрита? У тебя болят глаза, и ты чувствуешь, что не можешь открыть их в данный момент, верно? Хаха. Ты считаешь, что это несправедливо? Только неудачник может так сказать. Я просто учу тебя, что в битве не на жизнь, а на смерть нет ничего плохого в использовании трюка, пока ты жив. Тебе повезло, так как мы участвуем в турнире, я не могу убить тебя или покалечить. 


 Сун Ю сжала кулак: "Как он посмел! Я побью его прямо сейчас!" 


 Даже старейшины встали, нахмурившись. Но Абрам не нарушил правила. Судья был готов сделать свой ход в любой момент. 


 Все еще с закрытыми глазами Алекс активировал свои Духовные Глаза. Это правда, что в данный момент он не может открыть глаза. Но Алекс может использовать духовные свои глаза. Еще когда он был с Путри, Алекс мог видеть энергию в пятидесяти метрах под землей. Очевидно, что он не может блокировать его зрение. 


 В тот момент, когда Алекс активировал свои Духовные Глаза. Он увидел перед собой две энергии человеческой формы. Тот, что побольше, был от судьи. Алекс также может видеть энергию, исходящую от его копья. Копье Абрама было Копьем 3 разряда, и благодаря ему Алекс может видеть его форму. Если бы это было обычное копье без какой - либо энергии, Алекс, возможно, не смог бы его увидеть. Но он был рад, что это не так. 


 Абрам бросился вперед со своим копьем, когда судья начал беспокоиться и готовиться. Абрам ткнул копьем в плечо Алекса. Он планировал немного помучить его. Алекс внезапно улыбнулся. Он использовал свой меч, чтобы отразить удар копья. 


 Он послал удар ногой в сторону Абрама. Абрам был слишком потрясен тем, что Алексу удалось отклонить его копье, при этом он был не готов блокировать удар Алекса. 


 Он сплюнул кровь и был отправлен в полет. Но Алекс на этом не остановился. Внезапно начался дождь из мечей. Абрам посмотрел на десять мечей, которые приближались к нему. Он отчаянно перекатился по полу, чтобы увернуться от приближающихся мечей. К сожалению, один из мечей успел вонзиться ему в руку.  


- Ах! - Он закричал от боли. К счастью для него, мечи пронзили не его доминирующую руку.  


 Все еще с закрытыми глазами Алекс заговорил: "Я действительно согласен с тобой. Пока ты жив, не имеет значения, какой трюк ты используешь. Но ты все еще слишком сильно меня недооцениваешь. Чтобы победить тебя, мне не нужно даже открывать глаза." 


- Кья! 


- МОЙ ПРИНЦ! 


- Ты слишком крут! 


- Тебе нужна девушка, чтобы согреть твою постель? Я сделаю это для тебя! 


 Алекс не лгал. Он сказал, что ему не нужно открывать глаза. Действительно, он не открывал глаз, но все еще использовал их, чтобы видеть поле боя. Абрам пришел в ярость. 


- Ты! Я убью тебя! 


- Серебряный ворон! 


 С помощью этого единственного толчка он развил скорость. К сожалению, Алекс это видит. Он полностью увернулся от этого. 


 ... 


 На специальном сиденье все старейшины нахмурились. Даже Чарья молчала, в отличие от своих обычных выходок. Этот коварный трюк удивил их, но еще более шокирующим было то, что Алекс вел себя так, будто все в порядке. Они подумали: "Что за чудовище этот ученик?" 


 Если бы Алекс был Гроссмейстером Меча, их можно было бы убедить. В конце концов, домен(зона меча/область меча) - это своего рода сфера осознания, в которой содержится аура. Ты можешь чувствовать все, что находится внутри твоего домена. Земля, трава или даже падающий лист, который внезапно упал и попал в твои владения. Но Алекс не мог использовать домен. Какую технику только что использовал Алекс? Они хотели знать. 


- Не трогайте его, ребята! Это приказ от мастера секты. Если вы прикоснетесь к нему, даже наша Секта может не выдержать от последствий, - внезапно сказала Чарья. Это было специальное послание от Мастера Секты ей, когда он передал ей Алекса. 


 Все старейшины внезапно посмотрели на нее. Единственным, кто понял, что она сказала, был Конн. В конце концов, именно он сообщил об этом мастеру секты. Он еще раз попросил подтверждения: "Старейшина Чарья, мастер секты сообщил вам об этом?" 


- Да. Это абсолютный приказ мастера секты. - Однако Чарья не знала, в чем причина. Она знала только, что мастер секты, казалось, настороженно относился к личности Алекса, когда говорил с ней, но он все еще не был уверен в этом. Она не знала подробностей. 


 Конн неправильно понял ее. Он думал, что мастер секты узнал Мастера Алекса, и он отдал этот приказ. Мастер, который может легко убивать Воинственных Императоров? Он должен быть, по крайней мере, Воинственным Монархом. Что для него значит существование Военного Лорда? Он сглотнул. Он сел, пытаясь успокоиться. 


- Седьмой Старейшина? Что случилось? - спросил пятый старейшина. 


 Конн покачал головой. 


- Просто повинуйтесь мастеру секты. Не пытайтесь применять никаких уловок по отношению к нему, я могу только сказать, что его личность ужасает. Только познакомившись с его талантами, я уверен, что вы можете догадаться, что плохо, а что неправильно. Одно неверное движение, и Секта Небесного Меча может прекратить свое существование. 


 Увидев, что Конн так себя ведет, они сглотнули. Что за ужасающая личность была у Алекса? Они были слишком потрясены. 


- Одно неверное действие, и Секта Небесного Меча может прекратить свое существование?. - Услышав это от других, они могли бы обидеться, но, посмотрев на реакцию Конна. Они сглотнули. Может быть, все так, как он сказал. Мысль о желании узнать его способности немедленно исчезла из их мыслей. Они просто классифицируют все необычное, исходящее от него, как мастерство гения. Они спросят об этом мастера секты. 


 ... 


 Возвращаемся на арену, 


 Алекс и Абрам продолжили свое столкновение. Алекс игрался с Абрамом. Это был способ пытки Алекса. Он подавлял его отовсюду. Алекс не дал Абраму ни малейшей возможности признать свое поражение. 


 Синяки и раны были по всему его телу. Каждый раз, когда он хотел признать свое поражение, Алекс пинал его. Конечно, недостаточно сильно, чтобы он не смог продолжить бой. При этом судья также не остановил его. Поскольку у него нет покровителя в секте, Алекс может сделать это без чьего - либо вмешательства. 


 Наконец, он решил, что этого достаточно. Он послал последний удар и отправил его к стене арены. Затем Алекс повернул голову к судье, все еще не открывая глаз. 


- Александр Сириус Побеждает! - Наконец судья объявил. 


- Хахаха, посмотрите на этого парня. Так ему и надо! 


- Да, он издевался надо мной несколько раз. Теперь я удовлетворен. 


- Я буду болеть за него на этом турнире! 


 После стольких плохих поступков, которые он совершил. Все это вернулось в этот момент. Подчиненные Абрама жалеют его, но не осмеливаются защитить его перед этими разъяренными учениками. 


 Алекс кивнул и покинул арену. Эвелин вздрогнула, это вызвало у нее мрачные воспоминания. Сун Ю и Путри криво улыбнулись. Лена была смущена этим. Увидев, как Абрам беспомощно упал на землю, она вспомнила, что сама испытала это. 


 Когда они тренировались вместе, Алекс был действительно безжалостен. Как и с Алисией тогда, он всегда доводил ее до предела, и она часто могла смотреть на небо только с земли. В конце концов, она не могла пошевелиться. Сун Ю и Путри знали, почему она так вздрогнула. Когда они проверяли Эвелин, то часто видели, как она беспомощно лежала на земле.  


 Они пытались сказать ему об этом, но Алекс только сказал, что она может идти домой, если хочет. Эвелин, очевидно, не могла этого сделать. Ей все еще нужно было учиться у него. Сун Ю и Путри могли только признать свое поражение. 


 Иногда она говорила, что больше не может этого делать. И, что удивительно, Алекс дал ей свободу действий. Он сказал: "Хорошо, просто сделай еще десять взмахов". 


 После того, как она сделала свои десять взмахов, она была счастлива в тот момент. Затем Алекс сказал: "Послушай, ты сказала, что больше не можешь. Но ты смогла сделать эти десять взмахов. Почему ты думаешь, что это твой предел? В тебе есть еще больший потенциал, о котором ты не подозреваешь. Сделай еще сотню взмахов! 


 Эвелин хотелось плакать, но она все еще размахивала мечом. После еще сорока взмахов у нее окончательно закончились силы. Она действительно больше не могла двигаться. После этого Алекс наконец отпустил ее и позволил ей отдохнуть. Он заставлял ее делать это постоянно. Удивительно, но через некоторое время она наконец заметила перемены. Она чувствовала, что ее предел постоянно улучшается, и она чувствовала, что ее скорость культивирования также увеличилась. Это была одна из причин, по которой она смогла пройти с 3 - звездочного Мастера боевых искусств до 7 - звездочного Мастера боевых искусств менее чем за четыре месяца. Для предыдущей нее это было невозможно. 


 После того, как она вернулась из дома Алекса, она чувствовала себя такой счастливой, как будто ее обучал сам сатана. К ее удивлению, она продолжала бросать вызов своему пределу после того, как вернулась в свой собственный дом. 


 ... 


 Алекс вернулся. Сун Ю похлопала его по плечу. 


- Хорошо, ты избил его до синяков. Тебе не нужно переживать, если его семья осмелится прийти, оставь их мне. 


 Алекс кивнул и поблагодарил ее. После этого они подождали, пока Эвелин закончит свой последний матч. Затем, прежде чем они попрощались, к ним подошла десятая старейшина, Миска. 


 Она загадочно посмотрела на Алекса и вздохнула. Алекс и остальные были сбиты с толку ее действиями. Но она повернулась к Лене: "Ты готова?" 


- Да, мастер, - кивнула ей Лена. Затем она повернулась к Сун Ю: "Старшая сестра Сун Ю, прости, что беспокою тебя с Эвелин". 


- Конечно. Оставь ее мне. Если я не смогу справиться с ней, то Алекс сможет, - сказала Сун Юй. Она бросила дразнящий взгляд на Эвелин. 


 Эвелин вздрогнула и яростно закивала головой. 


 После этого Миска увела ее. Алекс и остальные вернулись. Эвелин будет спать в доме Сун Ю. Внезапно, когда Алекс вернулся, Анна встретила его со слегка встревоженным выражением лица. 


- Анна? Что - то случилось? - спросил Алекс. 


- Я действительно не знаю. Я только что получила сообщение от Леоза, но он сказал, что хочет поговорить с вами напрямую, - сказала Анна. 


 Алекс кивнул: "Хорошо. Дай мне его карточку. 


 Анна дала ему карточку Леоза. Алекс заговорил с ним 


- Леоз.  


- Молодой господин, наконец - то вы вернулись. У меня есть кое - какая неприятная информация. 


- Говори? 


- Позвольте мне сначала объяснить вам уровень власти этого королевства. 


- Хорошо.  


- За исключением их королевской семьи, в столице есть семь известных семей. Из того, что я обнаружил, их сила такая же, как у тех семей в королевстве Тивеапия. Что ж, судя по одному этому, можно сказать что их сила была больше, чем у королевства Тивеапия. Но две недели назад я заметил, что произошел какой - то просчет. Это чистое совпадение, что я встретил нечто подобное. Но это самое неприятное ... 


 Алекс нахмурился: "Продолжай". 


- Да, я видел, как кто - то прорвался на уровень Короля Боевых искусств. - сказал Леоз. 


- Я не видел его фигуры, но чувствовал, что он отправился в столицу. Я могу предположить, что он является членом королевства Чжоу. К счастью, он меня не заметил. 


 После этого Алекс глубоко задумался. Только у четырех лучших сект есть Боевой Король. Что касается королевств, таких как Тивеапия, Хейзел, Южное королевство или Королевство Чжоу, то в них не должно быть Короля боевых искусств. Но, согласно отчету Леоза, в Королевстве Чжоу наконец появился Воинственный Король. Ситуация стала тревожной.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 219: Эвелин против Нины 


 Анна стояла рядом с Алексом, так что она тоже это услышала. Должно быть, именно по этой причине Леоз хотел сообщить об этом непосредственно Алексу. Алекс спросил: "Это все?" 


- Боюсь, что это не так. - Леоз глубоко вздохнул, прежде чем сказать: "Я, наконец, приступил к более углубленному расследованию, я обнаружил, что две семьи значительно увеличили свою силу. Это семья Сиань и семья Мужак. Я не знаю, насколько велика их сила, но в этом королевстве есть что - то подозрительное. И я обнаружил, что есть некоторые движения из королевства, похоже, они могут напасть на кого то. Судя по состоянию, это будет Южное королевство или Королевство Тивеапия. Извините, если бы Нельсон был здесь, я уверен, что он смог бы найти всю необходимую вам информацию. 


 Нельсон - Дух. Он идеальный "шпион", как сказали ему Анна и Леоз. Алекс ответил: "Все в порядке. Ты хорошо поработал". 


 Алекс пробормотал: "Рождение Воинственного короля, но королевство не объявило об этом. Внезапный подъем силы. Скоро может начаться война. Но разве это все? Если произошел внезапный подъем силы, может появиться еще один Военный король, и поскольку они не объявили об этом, и никто об этом не знает. Они могут получить от этого уверенность. Будет ли секту волновать война между королевствами? 


 Если да, то я уверен, что королевство не вступит в войну. В конце концов, даже если у них есть Боевой Король, секта вмешалась бы в это. После этого началась бы война между новым Военным Королем и Военным Королем нескольких десятилетий. Очевидно, кто победит. Хотя я слышал о Военных Королях на этом континенте, это всего лишь Боевые Короли низкого уровня. Это не меняет того факта, что они - Боевые Короли. Но, если в одном королевстве будет два Воинственных короля, это будет другой случай. 


 Если секту не волнует война, то ситуация, по крайней мере, не так уж плоха. В конце концов, с Воинственным Королем в руках они обретут большой боевой дух. Вот почему они не побоятся воевать. 


- Молодой господин, что нам делать? - спросил Леоз. 


- Хм, попробуй понаблюдать за ними еще месяц. Если ничего не изменится. Отправляйся в ближайшее место, чтобы повысить уровень. С таким количеством неизвестных факторов повышение нашей силы - лучшее решение. Постарайтесь время от времени возвращаться в столицу, чтобы узнавать, что они задумали, - сказал Алекс. 


- Да. 


 Алексу также необходимо быстро повысить свою культивацию. Он чувствовал, что скоро произойдет что - то ужасное. Он чувствовал, что в его жизни снова произойдет что - то плохое. Он не знал почему, но не мог избавиться от этого чувства. Он обязательно станет сильнее, чтобы избавиться от этого чувства. Он проверил их карточки. 


 [ Леоз (гром) 


 Уровень: 21/80 (1 - звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств) 


 Пример: 80483/110000 


 Здоровье: 10800 


 Атака: 310 


 Защита: 300 ] 


 [ Анна (тьма) 


 Уровень: 21/80 (1 - звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств) 


 Опыт: 70690/110000 


 Здоровье: 3100 


 Атака: 390 


 Защита: 287 ] 


 На следующий день Алекс и остальные снова пришли на арену, но, к удивлению, Лена не пришла. Все думали, что она, должно быть, прошла какое - то "обучение" у своего учителя, поэтому их это не беспокоило. Но, похоже, они ошибались. Наконец - то она пришла со своим новым Мастером. И к их удивлению, двадцать старейшин внезапно собрались вместе с мастером секты.  


- Что происходит? 


- Двадцать старейшин собрались вместе, мастер секты тоже пришел. 


- Я не знаю. 


- Может быть, это соревнование действительно так важно. 


 Внезапно их больше всего потрясло то, что на сцену вышел третий старейшина. 


- Кхм, сегодня я буду судьей. Вы можете запутаться, почему все мы вдруг пришли сюда. Я объясню вам, Мастер Секты хочет нам всем кое - что сказать. Это очень важно для нашей секты. 


 В конце битв действительно было сделано объявление. Они сказали, что мастер секты хочет что - то объявить. Алекс и остальные не знали об этом, так как они вернулись первыми. Теперь, когда они посмотрели на это, число учеников, наблюдавших за турниром, также значительно увеличилось. Даже основные ученики пришли на этот турнир. 


 Они могут видеть, что девятая старейшина, Чарья, также пришла, и Джейн Барнетт, еще одна основная ученица, кроме Сун Ю на девятом пике, сопровождала ее. Сун Ю отправила Чарье мысленную передачу. Это была техника, которая предназначена только для тех, кто находится в царстве Боевого Лорда или выше. 


- Учитель, что происходит? 


- Разрез семи звезд, - Удивительно, но Чарья не сказала ничего лишнего. Она ответила ей только этими тремя словами. Этого было достаточно для Сун Ю. 


 Затем Сун Ю взглянула на Алекса. Алекс был удивлен, но, прежде всего, он понял, что произошло. Он почти забыл об этом. Чарья сказала, что мастер секты объявит о "Разрезе семи звезд" на турнире. Так что это должно быть так. Алекс наконец увидел фигуру мастера секты Небесного Меча. Длинные седые волосы и постаревшее лицо, но его глаза были по - прежнему остры, как всегда. Вокруг его тела была резкая аура. 


 Он встал: "Сегодня последний день Соревнования Внешних Учеников. Сегодня я принес радостную новость, и я хочу поделиться ею со всеми вами. Я хочу, чтобы ученики, которые будут сражаться сегодня, проявили свои истинные способности. Поскольку сегодня всего десять человек, все они должны хотеть попасть в первую четверку. После того, как все закончат, останется еще пятеро. Пожалуйста, развлеките меня своей силой. Давайте начнем сегодняшнее Соревнование". 


 *Ваше здоровье* 


 Старейшина Дольф кивнул и объявил имя: "Эвелин де Виона Тивеапия против Нины Ринсы". 


 Эвелин посмотрела на Алекса и остальных: "Тогда я ухожу". 


 Алекс увидел ее противника, это была ученица, которая тогда остановила Абрама. Он довольно хорошо помнил ее алые волосы. 


- Для меня большая честь сражаться с известным гением королевства Тивеапия. - сказала Нина. 


- Приятно познакомиться, старшая сестра. - Эвелин кивнула. 


- Я слышала, что он был твоим учителем. Учить такого гения, как ты … интересно, чему он тебя обучил? - сказала Нина. 


- Это то, что может шокировать тебя, старшая сестра, - сказала Эвелин. 


- Я с нетерпением жду этого. 


- Матч Начинается! 


 Обе они выхватили меч и прыгнули вперед. 


 На специальном сиденье старейшины с нетерпением ждали, когда эта гениальная принцесса сразится. Мастер секты спросил: "Я слышал, что Десятая Старейшина была отвергнута этой девушкой?" 


- Действительно, но я нашла для себя более подходящего ученика. Хотя она ее сестра, - смущенно сказала Миска. 


- Ха - ха, Десятая Старейшина, тебе не нужно смущаться. Хотя жаль, что она не является чьей - то ученицей. Судя по ее таланту в настоящее время, я думаю, что она действительно гений среди гениев. - сказала Вторая Старейшина. Второй старейшиной была женщина. Она была великолепной леди с короткими оранжевыми волосами и соблазнительным телом. Она была одной из старейшин, которые не использовали меч. На самом деле, девять из двадцати не использовали меч. 


 Рядом с ней стояли старик со своей ученицей. У него были черные волосы, собранные в пучок. Хотя он сделал доброе лицо, ему все равно не удалось скрыть строгость, отражающуюся в его глазах. У его ученицы были темно - синие длинные волосы, доходившие ей до талии. На нее было приятно смотреть с глазами цвета океана. Около ее губ была родинка, и, как ни странно, это не портило ее красивое лицо. Вместо этого, это придавало ее лицу новый вид очарования. Налив чаю своему мастеру, она встала позади него. 


 Отхлебнув горячего и сытного чая, старик, наконец, посмотрел на мастера секты. 


- Мастер секты, мне интересно, почему вы попросили всех нас собраться здесь? Вы собираетесь взять ученика? Но я думаю, что вам не нужно собирать нас вот так для этого. 


- Нет, я не собираюсь брать ученика. Но я уверен, что это объявление убедит вас, что приходить стоило, Первый Старейшина, - сказал Мастер Секты, глядя на Первого Старейшину. 


- Я с нетерпением жду этого, - загадочно посмотрел на него Первый Старейшина. 


 ... 


 Возвращаемся на арену, 


- Энергетическая бомба меча, - Эвелин отправила энергию меча в сторону Нины. 


- Неограниченный питоновый меч, - Нина также использовала одну из своих техник. Внезапно из ее меча выползла змея. Это была большая змея. Два метра в диаметре и двадцать метров в длину. Он внезапно появился из ее меча и закружился вокруг нее. Он съел "Энергетическую бомбу меча" 


 "Энергетическая бомба меча", усиленная стихией Эвелин, взорвалась внутри змеи. Удивительно, но со змеей все было в порядке. Изо рта у него вышел дым. После этого змея бросилась на Эвелин своим огромным телом. 


 Эта гигантская змея пыталась съесть Эвелин. Эвелин каждый раз уклонялась от его атак, пока не почувствовала что - то странное. Она повернула голову к Нине и увидела, как та накапливает энергию для своего меча. В тот момент, когда она закончила заряжать свой меч, она внезапно бросилась на Эвелин. 


 Слева от нее змея хотела съесть ее, а справа Нина пыталась напасть на нее. Все думали, что она обречена. Даже старейшины тоже так думали. 


- Да, гениальная принцесса хорошо сражалась. 


- Действительно. Ее сегодняшний противник просто слишком силен. 


- Вы не можете так говорить. Вы должны гордиться тем, что наши ученики сильны. 


- Да, ты прав. 


 Старейшины вздохнули, глядя на ситуацию Эвелин. Третий старейшина был готов остановить матч в любой момент. 


 Внезапно то, что произошло дальше, потрясло их до глубины души. Эвелин непрерывно перекатывалась всем телом. Вокруг нее появилось желтое кольцо. Нет, если быть точным, кольцо появилось на кончике ее меча. 


- Метод Кругового Лезвия, Убийственное Кольцо! 


 Желтое кольцо расширялось. Это было похоже на взмах меча, но в форме кольца. Нина, которая была потрясена внезапным нападением, была вынуждена взмахнуть мечом, чтобы остановить это кольцо. Змея использовала свою голову, чтобы остановить расширение кольца. Но кольцо оказалось сильнее, чем ожидалось. Кольцо отрубило змею голову и унесло Нину прочь. 


 Старейшины тут же встали, они были шокированы тем, что только что произошло на сцене. 


- Аура меча. 


- Да. Только не говорите мне, что она может послать свою Ауру Меча в полет? 


- Вы что, издеваетесь надо мной? Даже гроссмейстеру боевых искусств трудно достичь такого уровня. Она всего лишь 7 - звездочный Мастер боевых искусств. 


- Но только что она сделала именно это. 


 Старейшины были сбиты с толку. Внезапно Чарья рассмеялась и привлекла их внимание к себе. 


- Гахаха. Вы, старики, просто заткнитесь. Я уверена, что позже она преподнесет вам еще больше сюрпризов. 


- Девятая старейшина, ты что - то знаешь? 


- Да, она действительно достигла такого уровня? 


- Просто заткнитесь. Вы сможете увидеть это в этом бою. Я наблюдала за ее прогрессом, и эта девушка, Нина, также является моей ученицей Девятого Пика. Хотя я не могу заметить каждого ученика на своем пике. Я, по крайней мере, заметила самую выдающуюся из них. Если вы сошли с ума только от этого, вы не выдержите того, что увидите дальше. 


 Мастер секты только слегка улыбнулся и беспомощно покачал головой. Традиция Секты Небесного Меча как пользователя меча, это должно быть так. Последний обмен "Разрезом семи звезд". Ученик может бросить такой вызов. Но противник также может отвергнуть его. Но судя по словам Чарьи. Эвелин, скорее всего, примет вызов. Истинный Разрез Семи Звезд снова увидит свет после того, как был похоронены в течение нескольких столетий. К сожалению человек, который использовал его первым, не тот, кому удалось раскрыть этот секрет. Он беспомощно посмотрел на Александра.  


 Хорошо, если Александр тоже воспользуется этим ходом позже ... возможно. Если он действительно использует этот прием, то он может с гордостью объявить об этом, и это защитит его. Он так и не понял его личность, но это его больше не беспокоило. В конце концов, оставить этого гения в их секте одного было для них благословением. 


 На арене, как и предсказывала Чарья. После атаки ее унесло прочь. Нина вернулась, рыдая от крови на губах. После столь долгой борьбы она была измотана. Эвелин тоже тяжело дышала, измученная. Нина посмотрела на Эвелин: "Младшая сестра. Ты действительно сильна. Я не знала, что ты достигла такого уровня. Как и ожидалось от знаменитого гения." 


- Старшая сестра сильная. Если бы Братик Алекс не учил меня, у меня не было бы никаких шансов, - сказала Эвелин. 


- Итак, это он. Может быть, мне стоит попросить его обучить и меня тоже. - беспомощно сказала Нина. Судя по выражению лица Эвелин, похоже, она не солгала. Это действительно был Алекс. 


 Внезапно Эвелин вздрогнула. 


- Нет. Я думаю, что лучше этого не делать. 


- Что? Почему? - Нина была в замешательстве. 


- Это из - за моего статуса внешнего ученика? Но ты ведь тоже является внешним учеником ... ты – принцесса ... да, должно быть, это из - за твоего статуса. Старшая сестра Сун Ю - его наставница, в то время как я всего лишь безымянный Внешний Ученик ... Эхх. 


- Тьфу ... Я просто хотела сказать, что его тренировки - это ад. Я даже пальцем не могла пошевелить после этих тренировок, а он заставляет делать это каждый раз. Это как умереть, возродиться, снова умереть и снова возродиться. Я плакала после того, как закончила тренировки. Я могу только сказать, что не хочу делать это снова. Если нет, это может стать психической травмой? - спросила Эвелин. 


- Неужели все действительно так плохо? Я могла бы тренироваться как обычно. - Нина сказала: "Ну, а Младшая сестра знает о нашей традиции владения мечом?" 


- Разрез Семи Звезд? 


 Нина кивнула. 


- Так как Младшая сестра знает об этом. Я хочу вызываю тебя на последний обмен Разрезами Семи Звезд. 


 Эвелин немного подумала, затем кивнула. Они обе подняли свои мечи, когда энергия начала собираться в мечах. Они опустили свои мечи вниз. 


- Разрез семи звезд. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 220 Семь Звезд  


- Разрез Семи Звезд, - Нина выпустила пять слоев разреза Семи Звезда. Но из - за того, что она не может послать свою Ауру меча в полет, этот Разрез в пять слоев с Семью Звездами был всего лишь фальшивкой. 


 Но, к удивлению толпы, Эвелин выпустила только один слой Семи звезд. Все были разочарованы этим. Но, если бы кто - нибудь из них посмотрел на Разрез Семи Звезд. Они бы поняли, что это не обычный разрез Семи Звезд. Это был трехслойный разрез с Семью Звездами. Но все эти слои слились друг с другом Аурой Меча Эвелин. Они слились в единую, но ужасающую Волну Меча. 


 Обе волны меча столкнулись, и удивительно, когда Разрез Эвелин коснулся Разреза Нины взмах меча Эвелин немедленно рассек его. Взмах меча продолжал лететь в сторону Нины. Нина была потрясена. Она думала, что, по крайней мере, у нее было больше опыта, когда она выпустила этот удар из пяти слоев Семи Звезд. Даже при том, что это не могло победить Разрез Семи Звезд, покрытый Аурой Меча. Он все еще может держался в битве какое-то время. К сожалению, ее разрез Семи Звезд был разрезан так же легко, как нарезка тофу. 


 Третий старейшина немедленно встал перед Ниной и воздвиг барьер. Барьер, созданный Воинственным Лордом. 


 "Бум!" 


 Волна Меча билась с барьером в течение двух секунд, прежде чем взорваться. Пыль поднялась и покрыла арену. Все были потрясены этой битвой. Особенно Семью Звездами Эвелин. Они ясно видели, что это был всего один слой. К их удивлению, один слой смог легко разрезать пять слоев. Это привело их в замешательство. 


 А вот ученики, которые еще не достигли этого уровня, думали, что посылать свою Ауру Меча в Боевых Искусствах было безумием. Это значительно увеличило силу. Но для тех, кто был на этом уровне или даже Гроссмейстером Меча. Они были озадачены сложившейся ситуацией. Они думали, что это невозможно сделать. В конце концов, разница между одним слоем, Разреза Семи Звезд, и пятью слоями была в милях. Даже если они сплавят его с Аурой Меча. В лучшем случае это может заставить их уничтожить друг друга. Но разрез Эвелин смог легко его уничтожить. Это привело их в изумление. 


 Они смотрели, как оседает пыль, и позволили им увидеть, что случилось со старейшиной Дольфом. Эти несколько секунд казались вечностью. Они умирали от желания увидеть, что произошло в поле. 


 Наконец пыль улеглась, а дым исчез. Они наконец - то могут увидеть, что произошло, и когда они это увидели, у них отвисла челюсть, насколько это было сильно. Все старейшины встали и стали такими же. Даже первый старейшина уронил свой чай и смотрел на эту сцену с широко открытым ртом. Все старейшины, кроме Чарьи и мастера секты. Они ожидали чего - то подобного. В конце концов, они тоже могут использовать истинный Разрез Семи Звезд, благодаря Алексу. 


 Сун Ю поддразнила Алекса, который наблюдал за этой сценой: "Хе - хе. Это все благодаря этому "Старшему брату Алексу". Фуфу, может быть, позже многие ученики будут называть тебя "Старший Брат Алекс". 


- ... - Алекс только закатил глаза. 


 После того, как дым исчез, они могут видеть, что в барьере старейшины Дольфа есть небольшая трещина. Подумать только, что Взмах Меча может даже пробить брешь в этом барьере. Это превратилось в шум. Несмотря на то, что третий старейшина не специализировался на барьерах, поскольку этот барьер был создан только Духовной Энергией. Это все еще был барьер, созданный 9 - звездочным Боевым Лордом. Вот насколько безумной была сила истинных Семи Звезд. Как и ожидалось от Искусства Меча Небесного Уровня. Хотя Эвелин не использовала его в полной мере. Сила все еще была видна. 


 Третий старейшина был потрясен треском. Но более того, он был еще больше потрясен силой, заключенной в Разрезе Семи Звезд. Но из того, что он знал, тот, кому удалось это понять первым, был тот самый "Александр". Ему было интересно, почему, по слухам, гениальная принцесса тоже может им пользоваться? Или все было только его заблуждением. Гениальная принцесса была той, кто сумел выучить истинный разрез Семи Звезд, а не он? И вдруг он подумал о том, что "Александр" мог научить эту принцессу, стоявшую перед ним, разрезу Семи Звезд. Это внезапно пришло ему в голову. 


 Его сердце внезапно наполнилось безмерной радостью. Если это может быть передано кому - то, то это может быть передано любым ученикам. Если бы это действительно произошло, Секта Небесного Меча смогла бы снова подняться и доминировать над другими сектами. Его сердце очень хотело увидеть, как это произойдет. Для того, кто никогда больше не хотел брать ученика, его секта была единственной вещью, которую он вложил в свое сердце, конечно, со всеми учениками в ней. 


- Эвелин де Виона Тивеапиа Побеждает! 


 С этим тревожным сигналом толпа, наконец, взорвалась. Это превратилось в шум. 


- Мастер секты, что все это значит? - Первый старейшина стал самым нетерпеливым. 


- Это то, о чем я хотел объявить после окончания этого турнира. 


- Вы могли просто объявить об этом самостоятельно перед этим турниром. Это очень важно для нас. 


- Да, это правда. Но я пытался понять, как использовать разрез Семи Звезд. Но мне удалось сплавить только два слоя. В то время как эта девушка умудрилась вырезать три слоя из семи звезд. 


- Два слоя? Три слоя? - Первый старейшина был в замешательстве. Другие старейшины посмотрели, а мастер секты и сглотнул. 


- Вы все знаете, что сем взмахов меча выглядят как один взмах меча, верно? 


- Разве это не Разрез Семи Звезд? 


- Действительно. Но истинный Разрез Семи Звезд - это не семь взмахов меча, которые выглядят как один. Вместо этого, это семь волн меча, которые слились в одну. Я прекрасно могу соединить две волны меча вместе и едва сумел соединить третью. 


- ... - Они были слишком потрясены. Они пытались осмыслить его слова. 


- Я пришел к такому же выводу. Я также думаю, что это семь волн меча, которые сливаются воедино. Но мне это не удалось сделать. Я много раз пыталась их сплавить, но они не поддавались. Я пытался использовать свою Ауру Меча или свою стихию. Но все было бесполезно. 


- Ключ - это Аура Меча, - ответил мастер секты. 


- Как я уже сказал, я пытался. Я пробовал многими способами, но ни разу мне это не удалось! - Первый старейшина становился все более и более нетерпеливым. 


- Тогда, как ты использовал обычный разрез "Семь звезд"? Сколько замахов ты делаешь? 


- Очевидно, что сейчас семь. Нет необходимости спрашивать об этом. Это глупый вопрос. 


- Это ошибка. - Мастер секты внезапно встал и посмотрел на Чарью: "Девятая Старейшина, ты не возражаешь?" 


 Чарья кивнула и встала. 


- Конечно. 


- До этого. - Мастер секты посмотрел на третьего старейшину на арене и послал мысленную передачу. 


- Третий Старейшина. Продолжай бои, я лично объявлю об этом в конце турнира. 


 Старейшина Дольф на арене был потрясен тем, что мастер секты внезапно послал сообщение. Сначала он успокоился, прежде чем, наконец, объявил. 


- ТИХО! 


 Услышав его голос, все ученики внезапно замолчали. Они посмотрели на третьего старейшину. Наконец, третий старейшина сказал: "Это то, что наш Мастер Секты хочет передать вам в конце турнира. Это вопрос, касающийся "Разреза семи звезд". Если вас это не интересует, вы можете идти домой прямо сейчас. Для тех, кому это интересно, будьте спокойны и подождите, пока турнир не закончится". 


 Наконец все успокоились. Но удивительно, что ни один ученик не ушел. Даже если они пользовались копьем, топором или чем - то еще, они остались. В конце концов, это очень важный вопрос. После этого он серьезно кивнул и заговорил. 


- Хорошо. Тогда мы продолжим. Игнацио Бенитес против Цю И. 


 Увидев, что толпа успокоилась, мастер секты, наконец, повернулся к любопытным старейшинам. 


- Я устрою вам демонстрацию. Во - первых, я буду использовать обычный разрез Семи Звезд. Посмотрите на это. 


 Мастер секты посмотрел на Чарью, которая кивнула головой, говоря, что она готова к этому. Мастер секты достал свой меч и семь раз взмахнул им на большой скорости. Волны мечей летели вместе и выглядели так, как будто они были едиными Волнами Мечей. Они полетели в сторону Чарьи. Конечно, мастер секты не использовал всю свою силу. 


 Чарья накрыла свой меч Аурой Меча и легко сломала взмах меча одним взмахом. 


- Это обычный разрез Семи Звезд, я полагаю, все уже знают об этом, верно? - Использовав его, он посмотрел на выжидающие взгляды старейшин. 


 Все они кивнули. 


- Тогда на этот раз я использую основы истинного Разреза Семи Звезд, смотрите внимательно, - сказал мастер секты. 


- Разрез Семь Звезд, - мастер секты, наконец, взмахнул своим мечом. Но на этот раз он не взмахнул им семь раз. Вместо этого он сделал только один взмах. От этого единственного взмаха он породил семь взмахов меча, как и в предыдущей демонстрации. 


 Чарья снова прервала взмахи меча. Без какой - либо реальной силы, лишь с Аурой Меча. Его все еще было легко уничтожить. 


- Как насчет этого? Если вы посмотрите внимательно, то увидите, что я сделал только один взмах, верно? 


 Старейшины кивнули. Он продолжил: "В этом - то и разница. Подлинный разрез "Семь звезд" использует один взмах, чтобы воспроизвести семь взмахов меча. В этом замахе есть небольшое, но решающее отличие, которое позволяет ему производить семь взмахов меча. Я планирую провести урок, чтобы обучить этому Разрезу Семи звезд, а затем продемонстрирую последний. Я использую свою Ауру Меча, чтобы соединить их вместе. Сначала я начну с двух слоев. 


 Но прежде чем взмахнуть мечом, он сказал: "Я надеюсь, что все вы воздвигнете здесь барьер, чтобы мы не напугали всех". 


 Каждый старейшина воздвиг свой собственный барьер и закрыл всю комнату. Если то, что произошло на арене, повторится в этой комнате. Ученики будут поражены. У них не было настроения шутить, поэтому они сразу же поставили барьер. После этого мастер секты, наконец, взмахнул своим мечом. 


 На этот раз они могут видеть, как две волны мечей летели в сторону Чарьи. Они внимательно посмотрели на взмахи меча и Ауру меча. Внезапно Аура Меча сработала как по волшебству и медленно соединила две Волны Меча в одну. Для этой атаки Чарье нужно было высвободить немного своей Духовной Энергии и уничтожить Разрез Семи Звезд. 


- Я уверен, что вы это видели. Это настоящий разрез Семи Звезд. Если вы внимательно осмотрели его, то увидели, что его сила намного больше, чем у обычного Разреза Семи Звезд. Я могу только сказать, как и следовало ожидать от Боевого искусства Небесного Уровня. Я подытожу то, что я узнал. Во - первых, вам нужно произвести более одной волны меча за один взмах. Я буду преподавать это в специальном классе. Старейшины должны присутствовать там, особенно те, кто использует меч. 


 Я не недооцениваю тех, кто не владеет мечом. Но в нашей Секте Небесного Меча есть много Боевых искусств Земного Уровня от низкого до боевых искусств Земного высокого уровня, будь то меч, копье, лук или что - то еще. Но это касается нашего единственного Боевого искусства Небесного Уровня. Хотя люди могут подумать, что это Боевое искусство Небесного уровня недостойно своего названия, и вернуться на Уровень Земли. 


 Теперь, когда подлинные Боевые искусства Небесного уровня снова увидели свет. Это наш шанс подняться, особенно в великом турнире Континента. Мое это очень важно, и я уверен, что все вы знаете, насколько это важно. 


 Теперь я расскажу вам вторую вещь, которую я узнал. Вам понадобится Аура Меча, чтобы объединить Волны Меча. Вот почему я хочу, чтобы те, кто достиг этой ступени, и Гроссмейстера Меча были в приоритете. Но мы все равно будем учить этому всех наших учеников. В конце концов, они также являются будущим для нашей секты. Мы будем расставлять приоритеты только в течение двух лет до Большого турнира. После этого каждый сможет научиться этому.  


 В - третьих, трудность этого этапа заключается в том, как быстро вы сможете объединить Ауру меча. Я намеренно замедлил его, чтобы все вы смогли на него посмотреть. Я могу объединить их в тот момент, когда они только выходят из моего меча. Но мне удалось сделать это только с двумя волнами меча. Увас есть какие - нибудь вопросы? 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 221: Таинственная Личность?  


  Старейшины сначала попытались осмыслить все эти слова. Прежде чем, наконец, первый старейшина не заговорил: "Давайте сначала посмотрим на это". 


 Мастер секты понял его намерение и кивнул. 


- Посмотрите на это, если вы будете очень внимательны, вы можете заметить процесс. Но если вы не посмотрите на это, вы не узнаете, что это слитый взмах меча. 


- Мастер секты, ты собираешься сделать меня своим тренировочным манекеном? Почему бы мне не быть той, кто покажет им это. - Наконец, Чарья нарушила напряженную атмосферу. 


- Ты просто хочешь ударить меня, не так ли? 


- Гахаха, Старина Сян. Это уже несправедливо по отношению ко мне. Я приняла три удара, в то время как тебе нужно принять только один, - засмеялась Чарья. Она назвала мастера секты по имени Сян. 


- Хорошо, но убедись, что контролируешь свою силу. Мы не можем позволить ученикам заметить это, - наконец согласился мастер секты. Учитывая, что предыдущий мастер секты был тем, кто привел ее сюда и вырастил. Он очень заботился об этой своей Младшей Сестре. 


- Знаю, знаю. 


 Чарья опустила свой меч вниз. Старейшины серьезно посмотрели на меч. Они не хотели упустить ни одной детали. Как и сказал мастер секты, они заметили, что в начале было две волны меча, и они слились воедино за долю секунды. Если бы никто не рассматривал каждую деталь, они бы этого не заметили. 


 Мастер секты снова уничтожил Волну Меча. Он обладал той же силой, что и его предыдущий взмах меча. Даже несмотря на то, что его предыдущий Разрез Семи Звезд не сразу слился. Сила в итоге была той же. Вот почему Сян Чжэн, мастер секты, снова объяснил. 


 Я уверен, вы заметили, что мои Семь Звезд и Семь Звезд Девятой Старейшины имеют одинаковую силу, хотя время слияния разница. В этом и заключается трудность в этом искусстве владения мечом. Если бы они не слились воедино, то были бы похожи на взмах палки. Они слишком хрупкие, и мы можем легко их уничтожить. 


 Обычный разрез Семи Звезд образует только семь деревянных волн. Даже несмотря на то, что мы усиливаем его своей Аурой Меча. Это не сильно отличается. Но истинный Разрез Семи Звезд сольется. Однослойный разрез семи звезд может быть только деревянной волной. Но если вы сплавите две волны, это может стать каменной волной, если вы сплавите три из них, это может стать металлической волной и так далее. 


 Я уверен, что вы видите разницу этого примера. Нам нужно сплавить их сразу же после того, как волны меча покинут наш меч. Если они будут слиты чуть позже этого, наш враг сможет легко уничтожить их до того как они сольются. Поэтому я называю это мастерством Разреза Семи Звезд. Я уверен, что через два года все вы сможете объединить все семь. 


 Я хочу, чтобы все старейшины и основные ученики усвоили это. Это повысит наши шансы выиграть Большой турнир Лордов. К сожалению, я не могу там участвовать. 


 Подобно гениальной принцессе, которую мы видели в поле, обязательно должен быть кто - то, кто выделяется среди остальных. С помощью этого мы можем сосредоточить наши ресурсы для их развития, чтобы они могли наверстать упущенное и могли бы увеличить нашу силу в турнире Боевых гроссмейстеров. Это также касается Турнира Внутренних учеников. Через год мы сможем увидеть, какой ученик лучше овладеет Искусством Разреза Семи Звезд. Мы подготовим их в течение года, чтобы сразиться с этими Боевыми Гроссмейстерами из других стран. 


- Для нас это как судьба. Когда нам это нужно было больше всего, судьба послала гениальную принцессу, чтобы наше Боевое искусство Небесного Уровня снова увидело свет. Кто - нибудь уже принял ее в ученики? Если нет, я мог бы принять ее после этого, - сказал первый старейшина. 


- Я забыл упомянуть об этом ... Это не она сумела раскрыть истинный Разрез Семи Звезд. 


- Не она? - Первый старейшина был в замешательстве. Каждый старейшина тоже смотрел на него прищуренными глазами. 


- Это верно. Старший оставил его на наше попечение, и ему удалось разгадать секрет Разреза Семи Звезд. 


- Выпускник? Кто этот Старший? 


- Я не могу говорить об этом "Старшем", но я могу сказать вам, что он может заставить нашу Секту Небесного Меча исчезнуть за одну ночь. Для него это легко сделать, как взмахнуть рукой. Поэтому убедитесь, что вы не сделаете ничего, что угрожает секте, и мы также защитим ученика “Старшего”. Он - благословение для нас, так как он вернул наше Боевое искусство Небесного Уровня. Я уверен, что он поднимется и станет таким же сильным, как этот старший, - нарочно сказал мастер секты. Хотя он не был уверен в существовании "Мастера" Алекса. Один Алекс того стоил. Он сказал это, чтобы защитить Алекса. 


 Видя серьезность в выражении лица мастера секты. Похоже, это не ложь. Они серьезно кивнули: "Да". 


 Мастер секты кивнул: "Я оставил его на попечение Девятой Старейшины". 


 Они не знали, почему, но все их умы щелкнули одновременно. Они сразу поняли, почему. На Девятом Пике были только ученицы женского пола. Теперь, когда они знают что этот "ученик" на девятой вершине, им пришло в голову только одно. Они тут же прокляли человека, стоявшего перед ними. 


- Старый Хитрый Лис! 


 ... 


 Возвращаяемся на арену, идет уже четвертая битва между Берто и Эварадо. 


- Берто Побеждает! 


 Берто занимал десятое место в рейтинге Боевой башни, в то время как его противник, Эварадо, был пятнадцатым. Оба они сражались довольно долго, так что оба были изрядно измотаны. После тяжелой борьбы Берто наконец победил. 


 Наконец, настал последний матч первого раунда. Старейшина Дольф громко объявил об этом: "Александр Сириус против Рида Дэвида". 


 Услышав свое имя, Алекс вышел на арену. Он посмотрел на Старейшину Дольфа, который кивнул ему. Алекс смог понять его счастливое намерение, но он не знал, почему он был счастлив. 


 Алекс посмотрел на своего противника и с изумлением посмотрел на него. Он посмотрел на волосы своего противника. У него была прическа как у Бреда Питта. Его черная рубашка с абстрактным рисунком и черная кожаная куртка. 


- Что? - Заметив удивленный взгляд Алекса, он с ненавистью посмотрел на него. Многие смеялись над ним из - за его внешности, но для него это был стиль, который подходил ему больше всего. Что же касается тех, кто смеялся над ним, то он заткнул их своей силой. 


- Ничего, просто у тебя очень уникальный стиль, - сказал Алекс. 


 На этот раз настала его очередь удивляться. Это был первый раз, когда кто - то сказал ему такое. Даже его родители критиковали его стиль. Он ответил: "У тебя хороший вкус. Несмотря на это, я буду сражаться с намерением победить. Ты сильный, и я не буду тебя недооценивать." 


- Матч начинается. 


 Рид достал свой меч из космического кольца. Синий свет появился перед ним, когда он сжал его двумя руками. Он поднял свой меч, когда меч начал светиться. Алекс знал эту позицию. Это была позиция, в которой он использовал "Пентаграмму" 


- Удар в Четырех Направлениях. 


- Удар Пентаграмма. 


 Алекс сделал то же самое движение. Но поскольку его Мастерство Владения Мечом дало ему возможность изменить "Удар в четырех направлениях" на "Удар Пентаграмма", победитель был очевиден. От удара Рида исходило четыре луча света, они летели в стороны, вверх и вниз. Сделав параболическое движение, он бросился к Алексу. 


 К сожалению, Алекс сделал пять разрезов одним движением. Четверо из них уничтожили "Удар в четырех направлениях" Рида, оставив только один удар. Последний удар полетел в сторону Рида. С потрясенным лицом Рид попытался увернуться от атаки, но безрезультатно. 


 Все были сбиты с толку тем, что произошло, Алекс и Рид, очевидно, использовали один и тот же ход. Но почему вдруг появился еще один удар от Алекса? Когда все поняли, на теле Рида уже была рана. От нижней части левого живота до правого плеча. Из этой раны хлынула кровь. Его черная одежда стала еще чернее и намокла от крови. Он также не знал, что произошло. 


 Третий старейшина был ошеломлен. Он Воинственный Лорд, он ясно видит, что произошло. "Удар в четырех направлениях", как следует из названия, это было Искусство Меча, которое наносило врагу четыре удара с четырех направлений. Вверх, вниз, влево и вправо. Но Удар Алекса в четырех направлениях был не таким. В Четырех Направлениях Алекса был дополнительный разрез. Другими словами, это был пятый удар. Пятый разрез из "Разреза в четырех направлениях". Это было беспрецедентно. "Удар в четырех направлениях" был одним из популярных Искусств Меча в секте, поэтому многие ученики решили изучить его. Но никому не удалось изменить его или сделать пятый разрез, как то, что только что сделал Алекс. 


 Не только он был удивлен внезапным пятым ударом, но и старейшины. В тот момент, когда они увидели, что произошло, они были потрясены и встали. Даже мастер секты был удивлен этим. Только Чарья не покидала своего места. Она узнала об этом от Сун Ю. Она также знала тот факт, что он смог увеличить дальность действия "Всемогущего удара" с первоначальных пятидесяти метров до ста метров. 


 Увидев это собственными глазами, она может удивиться, но это ее не шокирует. Она была готова к этому. Глядя на потрясенные лица этих старых старейшин, ее сердце успокоилось. Она засмеялась: "Гахаха, это его улучшенный "Удар в четырех направлениях". Он посылает пять ударов в сторону врага. Вроде он назвал это "Пентаграммой". Ваши выражения лиц были действительно удовлетворительными". 


 Старейшины посмотрели на нее, затем на мастера секты. Они считали, что их Секта Боевых искусств была совершенной и безупречной, без возможности совершенствования. Но это было не правда, и это было доказано Алексом. 


 Алекс на арене посмотрел на третьего старейшину после того, как тот нанес этот удар. Рид сказал, что не стал бы недооценивать его, но, в конце концов, Алекс был за пределами его воображения. Или, можно сказать, он все еще недооценивал его. 


- Алекс ... 


- Подождите! Я все еще могу сражаться, - Прежде чем третий старейшина объявил результат. Рид внезапно остановил его. Одна его рука была прижата к груди, в то время как другая все еще сжимала меч. Его глаза все еще не потеряли своей решимости, когда он посмотрел на Алекса. 


- Ты ... ты сдерживался во всех этих битвах ... Я прошу о последнем обмене Разрезами Семи звезд. 


 Когда Рид сказал это, зрители были поражены. 


- Алекс сдерживался? 


 Вспоминая драку с Гандзо и Абрамом, это было маловероятно, так как Алекс показал им, насколько он силен. Но, он все еще сдерживался? ... 


- Ты, блин, издеваешься надо мной? - В конце концов, Алекс был всего лишь 8 - Звездочным Мастером боевых искусств. Если бы Алекс был 10 - звездочным Мастером боевых искусств, они могли бы принять это. Но это было не так. 


 Алекс слышал об обмене "Разреза Семи звезд". Но для него это было неподходящее время, поэтому он покачал головой. Он отверг его вызов. 


 Рид не может смириться с этим, он поднял свой меч, когда последняя капля его Духовной Энергии заискрилась на его мече. Рид взмахнул мечом вниз, когда пять взмахов меча вышли из его меча. 


 Увидев, как к нему полетели волны меча. Алекс немного поднял меч на уровень груди и взмахнул им горизонтально. 


- Искусство Меча Сангвина, Пятнадцатый Удар. 


 Алекс послал взмах меча, чтобы сломать "Разрез Семи звезд". Конечно, в этой волне меча была Аура Меча Алекса, слившаяся с ним. "Разрез семи звезд" довольно хорошо сражались в столкновении. К сожалению, через три секунды Разрез Семи Звезд сломался, и Сангвиническое Искусство Меча Алекса полетело в сторону Рида. 


 Дольф Кольк немедленно остановил матч. Он достал свой Меч, чтобы разрезать Искусство Меча Алекса. После того, как Эвелин сделала разрез Семи Звезд своей Аурой Меча. Старейшина Дольф не хотел повторять ту же ошибку. Итак, он использовал свой меч, чтобы наверняка уничтожить атаку. 


 Рид наконец потерял сознание. Старейшина Дольф поймал его и объявил: "Александр Сириус побеждает!" 


 *Аплодисменты* 


 Как и его обычные аплодисменты с дополнительным шумом после слов Рида. В конце концов, никто не думал, что Алекс сдерживался все это время. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 222: Полуфинал 


- Он ... он тоже достиг этого уровня? Что не так с учениками этого года? Первая - это та гениальная принцесса, и этот человек ... Но почему я чувствую, что его Аура Меча была сильнее, чем у принцессы. - сказал первый старейшина с потрясенным лицом. Мастер секты успокоил лицо: "Он тот самый". 


- Вы имеете в виду, тот кому удалось постичь истинный Разрез Семи звезд? 


- Ну если хорошенько подумать об этом ... Он смог раскрыть истинный Разрез Семи Звезд, и тот "Удар Пентаграмма", который он сделал ранее, был таким же. Я ... я не знаю почему, но я чувствую, что это нормально, что он способен на это. 


- ... 


 Другие старейшины не знали почему, но они согласились с этими словами. Они посмотрели друг на друга, думая: "Если он тот самый, должен ли я наладить с ним хорошие отношения?" 


 К счастью, тринадцатый старейшина не знал, что именно Алекс заставил его запереть собственного сына, потому что ему было слишком стыдно за него. Запятнав его имя и собственную фамилию, у Тринадцатого Старейшины не было другого выбора, кроме как запереть его до тех пор, пока шум не утихнет. Если бы он знал, что именно он заставил его сделать это ... Что бы он сделал? 


 Теперь, когда последний матч закончился, мастер секты, наконец, объявил ученикам, что нужно остановиться на этом этапе. 


- Мы видели, как наши лучшие ученики демонстрируют свои способности. Итак, я объявлю учеников на следующий матч. Первый матч состоится между Игнацио Бенитесом и Ташей Локхарт. Второй матч состоится между Александром Сириусом и Эвелин де Виона Тивеапиа. 


 Николас был разочарован тем, что его не выбрали. Он был пятым претендентом и занял 13 - е место в Боевой башне. Александр, Игнацио и Таша, очевидно, стали избранными. В конце концов, они были первыми, вторыми и третьими в Боевой Башне соответственно. Позиция Эвелин была 99 - й, но с учетом ее "Разреза семи звезд". Она была выбрана вместо него. 


 Мастер секты специально подобрал их таким образом, чтобы Эвелин и Алекс сразились друг с другом. По словам Чарьи, Алекс был ... учителем Эвелин. Увидеть как дерутся учитель и ученик … это был бы отличный матч. Он также учел тот факт, что им двоим удалось использовать истинный Разрез Семи Звезд. 


 После того, как он объявил об этом, третий старейшина сказал: "Игнацио Бенитес против Таши Локхарт". 


 Эвелин сразу же подошла к нему, как только он вернулся. 


- Хе - хе, Братик Алекс, на этот раз я не проиграю. Я очень усердно тренировалась, чтобы победить тебя. 


 Алекс щелкнула ее по лбу, и, к удивлению Эвелин, она была готова к этому. Во время их тренировок он часто щелкал ее по лбу. Она положила руку так, чтобы его палец не коснулся ее лба. Алекс был удивлен. Эвелин усмехнулась: "Я тренировалась, чтобы победить тебя, Братик Алекс, так что тебе лучше быть готовым".  


- Ты исправила свои недостатки, которые я тебе показывал? - Покачав головой из - за ее поступка Алекс наконец спросил. 


 Эвелин замерла 


- ... Я их исправила. 


- Что это за пауза? - Алекс закатил глаза. 


- Хм! - Эвелин надулась. 


 Они продолжали смотреть матч. На арене,   


 Игнацио сказал: "Я никогда не думал, что буду драться с тобой здесь, а не в финале. В любом случае, я собираюсь вернуть себе свое первое место. Так что я собираюсь выиграть этот матч". 


- Ты меня недооцениваешь? 


- Я не недооцениваю себя. Я просто констатирую тот факт, что я сильнее тебя. 


- Даже если ты сможешь победить меня, ты не сможешь победить его, потому что ты еще не на том уровне, на котором ты можешь отправить в полет свою Ауру Меча. Я боюсь, что ты не сможешь выиграть даже этот матч. - сказала Таша. Она высвободила свою Духовную Энергию, вынимая меч. Так же, как и ее светло - голубые волосы, ее меч тоже светло - голубой. Он был украшен голубым нефритом цвета океана, что делало меч еще красивее. 


- Хм, тогда позволь мне доказать тебе это, - Игнацио также высвободил свою Духовную Энергию. Потому что оба они были 10 - Звездочными Мастерами боевых Искусств. Их Духовная Энергия была одинаковой. Игнацио был копьеносцем. 


- Матч начинается! 


 Как только Старейшина Дольф объявил о начале матча, Духовная Энергия внезапно исчезла, и Игнацио и Таша исчезли со своих позиций. 


 Они снова появились по середине арены, и их оружия столкнулись друг с другом. Игнацио ткнул в нее своим белым копьем. С подходящим цветом волос и белой рубашкой. Он выглядел очень ослепительно в глазах женщин. Как и он, Таша также парировала его копье и направила его в сторону. Она была похожа на фею, танцующую на арене. 


 Сначала они попытались проверить друг друга, и использовали только обычный атаки. Никто из них еще не использовал свои Боевые искусства. После минутного столкновения Игнацио наконец сделал первый шаг. Лезвие копья начало светиться белым светом. 


- Взгляд Белого Орла, укол. 


 После того, как он вонзил свое копье, его копье выстрелило белым светом из своего наконечника. Это было похоже на лазерный луч. Судя по одному только внешнему виду, это было близко к Технике Светящегося Копья Алекса. Но, в отличие от Техники Светящегося Копья Алекса. Свет вращался. Хотя невооруженным глазом это было не слишком заметно из - за белого света. Это было довольно очевидно для мастеров боевых искусств высокого уровня. Они могут видеть вращение внутри белого света. 


 Секрет, вероятно, был в напоре Игнацио. Когда был сделан укол, он вращал копье. Вращение придавало этому свету большую пронзительную силу. 


 К сожалению, Таша не запаниковала, она сжала свой меч. Она взмахнула мечом в сторону света. 


- Стиль Меча Одного Удара. Раскол. 


 Ее меч встретился с белым светом. Удивительно, но он разделил белый свет на две части. Подойдя спереди, Таша разделила его на две части, и свет прошел справа и слева от нее и прошел мимо них, не задев ее. 


 Игнацио на этом не остановился, он внезапно достаточно сильно ударился о землю тыльной стороной своего копья. 


- Стена Земли, - Внезапно из земли поднялся ряд больших земляных стен. Когда он достиг Таши, он внезапно распространился во все стороны, и земляные стены соединились друг с другом, а затем закрыли крышу. Это поймало Ташу в ловушку. 


 Игнацио снова ткнул копьем: "Взгляд Белого Орла, Укол". 


 Свет снова полетел к земляной коробке, точнее, к позиции Таши. Но внезапно температура резко упала. Становилось все холоднее и холоднее. 


- Ледяной Кристалл. Горькая тюрьма. - Внезапно земля замерзла, и на арене внезапно стало холодно. Коробка начала замерзать, и когда белый свет коснулся замерзшей стены, она тоже замерзла. При внезапном падении температуры большинство мастеров боевых искусств испытали некоторый шок и немного задержали свое мышление. 


- Хм. Ты думаешь, я не знаю о твоей стихии? Эта куртка была сделана из меха Огненного льва. Он содержит в себе Энергию Огня и может согреть меня в этот холод. 


 Внезапно на одной из сторон ящика с землей появился порез. Одна из сторон внезапно упала после того, как раскололась надвое. Таша вышла из коробки, когда коробка рассыпалась. 


 Таша ничего не сказала по поводу его замечания. 


- Замороженная Метка.  


 На ее руке появился замерзший голубой кристалл. Кристалл внезапно выстрелил голубым светом в сторону Игнацио. Увидев приближающуюся атаку, Игнацио немедленно вонзил свое копье. 


- Взгляд Белого Орла, Укол. 


 Синий свет от "Замороженной метки" и белый свет от "Взгляда Белого орла" столкнулись. Судя по одной только силе, белый свет был на высоте. Пронзительная сила "Взгляда Белого орла" была необычайной. 


 Когда все думали, что синий свет скоро будет пронзен, внезапно синий свет вторгся в белый свет. Нет, если быть точным, Он медленно замораживал свет. Белый свет покрылся ледяными элементами от синего света. 


 Увидев приближающуюся леденящую силу, Игнацио немедленно отпрыгнул в сторону. После потери энергии от Игнацио белый свет был уничтожен, а синий свет продолжил свой путь к стене и заморозил ее. Игнацио вспотел, он не знал, что сила Таши была такой. Он всегда считал ее слабее себя.  


- Я не знал, что ты такая сильная. 


- Ты никогда ничего не знал. Ты не знаешь, как усердно я тренируюсь потому, что ты слишком тщеславен. 


- Хм, поговори после победы, - фыркнул Игнацио. 


- Ха, смотри, - сказала Таша, прыгая вперед. 


- Стиль Меча Одного Удара. Раскол. 


- Великое тело Земли. 


 Тело Игнацио внезапно засветилось ярко - зеленым, как будто он слил свое тело с элементом земли, укрепив его землей под ногами. Он парировал удар Таши. Таша не остановилась на этом, она постоянно нападала на него. К сожалению, Игнацио тоже был не так прост. Он парировал каждую атаку, которая встречалась на его пути. 


 На трибуне Алекс с большим интересом наблюдал за матчем, так как один из них станет его врагом в финале. Однако он не недооценивал Эвелин. Он будет бороться с ней со всей своей силой, и он не ослабит бдительности, пока не услышит, что победил. 


 Глядя на столкновения на арене, Алекс видит, что Таша постепенно одерживает верх. Очевидно, Игнацио не знал, что Таша настолько сильна. Он начал изо всех сил защищаться от ее атак. 


 Оглядев свое положение, Игнацио издал крик, когда несколько шипов поднялись из земли. Они поднялись из - под ног Таши, так что у Таши не было другого выбора, кроме как отстраниться от него. После многих столкновений Таша смогла нанести ему лишь неглубокую рану на плече. Если это продолжится, она не сможет биться в финале.  


 Она решила закончить эту битву как можно скорее. Единственный способ для этого - ей нужно немного пожертвовать собой. 


 Глядя на Ташу, пытающуюся отстраниться от него, Игнацио не позволил ей уйти. Он подпрыгнул и ударил копьем по земле. 


- Восходящая Земля. 


- !!! 


 Шипы начали подниматься из земли в ее сторону. Глядя на это, Таша сразу же получила желаемый шанс. Она заморозила арену, как большой лед. Но ее целью были не шипы, это был Игнацио. Она заморозила ноги Игнацио, так что он некоторое время не может убежать. Затем она подняла свой меч и накрыла его свей Аурой Меча. 


- Н-х-х! - Ее левое плечо было пронзено шипом. Она еще сильнее сжала свой меч и опустила его. 


- Разрез семи звезд.  


 Ломая шипы на своем пути, Пять Слоев, разреза Семи Звезд, полетели в сторону Игнацио. Третий старейшина был первым, кто понял разницу в ее Взмахе Меча. Он сразу же подумал, 


- Нехорошо! 


 Игнацио не осознавал, какая сила скрывается за ее Семью Звездами. Когда его ноги замерзли на льду, он немного запаниковал. Он подумал, почему она пошла на такое, даже чтобы позволить шипу вонзиться в ее левое плечо. 


- Ха - ха, я немного запаниковал, когда ты заморозила мне ноги я не смог сломать лед сразу. Подумать только, ты приняла удар только ради того, чтобы вырезать Семь Звезд. Я разочарован. - Игнацио сказал: "Великое Тело Земли". 


- Сломай, - Он ткнул копьем в сторону взмаха меча с аурой Копья. Через секунду он сразу же осознал истинную силу разреза Таши. Это было за пределами его воображения. 


 Он еще сильнее сжал копье. Он попытался прервать взмах меча, но безрезультатно. Наконец, он понял, что не так с Взмахом Меча. Он понял, Аура Меча. Он был потрясен. Подумать только, что Таша смогла достичь этого уровня раньше него. Он был потрясен. 


 В эту долю секунды замешательства Игнацио выпустил из рук копье. Взмах меча немедленно снес его копье, как только он ослабил хватку. Видя, как к нему летит Взмах Меча, он понял, что обречен. 


 Тень появилась перед ним и уничтожила Взмах Меча своим мечом. Он объявил: "Таша Локхарт побеждает!" 


 Старейшина Дольф спас его. Поняв, что Таша взмахнула мечом, он немедленно направился к Игнацио, чтобы при необходимости остановить бой. 


 Услышав объявление, Таша достала пилюлю из своего Космического кольца и проглотила ее. Затем она подошла к Игнацио, который все еще был смущен тем, что проиграл. 


- Как я уже говорила, ты слишком самонадеян. 


 Она сказала это и покинула арену. Игнацио резко вернулся к реальности. Очевидно, он был возмущен этим заявлением. 


- Ты! 


 К сожалению, Таши нигде не было видно, так как она уже покинула арену. Игнацио стиснул зубы в знак поражения.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 223: Полуфинал (2)  


 Сначала они восстановили арену для следующего матча, особенно замороженную зону. Лед покрывал более половины арены. Пока чинили арену, старейшины перешли к обсуждению. Увидев выступление Таши, они, конечно, были бы шокированы. 


- Что это было? Если я не ошибся, это должно быть Аура Меча. 


- Вы хотите сказать, что есть три человека, которым удалось сделать это в этом году?  


- Они Внешние Ученики. Внешние Ученики очень редко делают это. 


- Да. Обычно ученики нашей секты или даже большинство из нас здесь смогли сделать это только после того, как вошли в царство Боевых Гроссмейстеров. Только Мастеру Секты, Первому Старейшине, Второму Старейшине, Третьему Старейшине, Девятой Старейшине и Пятнадцатому Старейшине удалось это сделать на царстве Боевого Мастера. 


- А кто ее Мастер? 


- Хм, это я. 


 Все старейшины посмотрели на источник голоса. Это был первый старейшина, который сказал это. 


- Первый старейшина, что ты сказал? - Неуверенный, правильно ли он расслышал, спросил Один из старейшин. 


- Ты не ослышался. Даже если ты спросишь эту девушку, она скажет, что это я. Я встретил эту девушку год назад и обнаружил, что ее стиль очень похож на стиль Джемиле, моей ученицы. Итак, я спросил ее, хочет ли она быть моей ученицей, и она согласилась. Она хотела сохранить это в секрете, чтобы она могла повлиять на турнир. Она не разочаровала меня, и ее талант очень высок. Вот почему я согласился на ее просьбу. - Первый Старейшина объяснил. 


 Все они были ошеломлены, они никогда не думали, что Первый Старейшина принял другого ученика. Этот его ученик сумел оказать такое влияние на турнире. Атмосфера снова стала безмолвной. 


- Хо, но действительно ли она сможет выиграть этот турнир? - Внезапно заговорила Чарья. Нарушив молчание, она тут же затеяла драку с первым старейшиной. 


- Девятая Старейшина, пожалуйста, действуй в соответствии со своим возрастом и положением. Ты всегда вот так ввязываешься в драку. Если бы старый Мастер был здесь, я уверен, что он сделал бы тебе выговор или даже наказал тебя. - Первый Старейшина посмотрел на Чарью, сказал и беспомощно вздохнул. 


- Если бы он сделал это, я б ыне побоялась сразиться и с ним, - засмеялась Чарья. 


 Все старейшины вздохнули, они уже привыкли к ее характеру. 


- Ну, и каков твой ответ, старина Дэн? Сможет ли твой ученик победить моего Алекса? 


- Ты так уверена, что он победит эту гениальную принцессу? Я знаю, что он учил ее, но их сила должна быть равной. 


- Неужели ты стал слишком стар, чтобы не видеть, что он не использовал всю свою силу! 


- Хм! - Похоже, он знал ответ, но не хотел отвечать. Конечно, он знал, что Алекс не выложился полностью. Но как он может говорить, что его ученик проиграет ученику другого старейшины? Он фыркнул: "Что, если он сдастся. Так как он был ее учителем. И моей ученице не нужно будет биться с ним". 


 Чарья посмотрела на него с непроницаемым лицом. С абсолютной верой она констатировала факт: "Это невозможно. Я просто надеюсь, что он не будет запугивать Эвелин на арене". 


 Глядя на выражение лица Чарьи, они были сбиты с толку. Они не знали, что сказать. 


 ... 


 После ремонта арены третий старейшина, наконец, позвал Эвелин и Алекса на арену: "Александр Сириус против Эвелин де Вионы Тивеапии". 


 Ну, раз уж они сидят рядом. Алекс и Эвелин вместе вышли на арену. Сначала они поздоровались с третьим старейшиной и, наконец, отдалились друг от друга. 


 Сражаясь с Эвелин, Алекс немедленно активировал свои Духовные Глаза перед началом боя. 


- Братик Алекс, я буду сражаться с тобой всем, что у меня есть, - в этих словах Эвелин не было никакого злого умысла. К сожалению, для учеников это звучало по - разному. 


- Что? Она назвала его "Братик Алекс"? Я не ослышалась, верно? 


- Да, я уверен, что она так его называла. Я так завидую! 


- Но как она может так его называть? Она знаменитый гений из королевства Тивеапия, знают ли они об этом? Тогда кто же он такой на самом деле? Чтобы принцесса назвала его "Братиком". Мне так ... любопытно. 


- Просто скажи, что ты завидуешь. Я тоже хочу, чтобы она называла меня Братиком. Это сделало бы мою жизнь стоящей того. 


- Кяааа! Братик Алекс! 


- Братик Алекс! 


 Мальчики завидовали ему, в то время как девочки были в истерике, особенно те девочки из фан - клуба Алекса. К счастью, фан - клуб Шерри еще не родился. 


 Алекс только закатил глаза в ответ на это приветствие и улыбнулся Эвелин. Он мог бы немного "подразнить" ее в этой битве. 


 Эвелин не знала почему, но ее пробрал озноб. Ледяная арена была заменена, и ледяной элемент тоже следовало стереть. Но, чувствуя такой холод, как сейчас. Она была сбита с толку. Увидев выражение лица Алекса, она замерла. Она вынула свой меч и сделала глоток. Глядя на выражение лица Алекса, она поняла, что Алекс был немного зол. Она крепко сжала свой меч. 


- Матч начинается! 


 Услышав это, Эвелин немедленно раскрыла ладонь, когда на ее ладони появился свет она бросила его. 


- Энергетическая бомба Меча! 


 Она попыталась отвлечь внимание этой Энергетической бомбой Меча. Она бросилась на Алекса сразу после этой атаки. 


 Алекс может видеть все это своими Духовными Глазами. Он видел, что Эвелин сосредоточила свою энергию на ладони перед началом матча, чтобы она могла использовать ее немедленно. К сожалению, Алекс был готов к этому. 


 Десять мечей внезапно появились в его окружении, и один из них полетел, чтобы перехватить ее "Энергетическую бомбу Меча". Эвелин влила свою огненную стихию в Энергию Меча. Он поднял дым после того, как взорвался. 


 Она намеревалась использовать его в качестве дымовой завесы. К сожалению для нее, Алекс может видеть ее фигуру своими Духовными Глазами. Алекс также использовал дым в качестве маскировки. 


 Когда она прошла сквозь дым и попыталась устроить ему засаду, Алекса нигде не было видно. Внезапно она почувствовала, как по спине пробежал холодок. 


- Искусство меча сангвина, Пятнадцатый удар. 


 Она обернулась и увидела, как к ней летит взмах меча. 


- Разрез Семи ... 


 У нее не было достаточно времени, чтобы использовать "Семь звезд". Прежде чем она успела выпустить его, Сангвиническое Искусство Меча Алекса достигло ее. Она могла только прикрыть свой меч Аурой Меча и высвободить свою Духовную Энергию в полной мере. Тем не менее, она летела к стене из - за взмаха меча. 


 Она также увидела девять мечей, которые тоже приближались к ней. Используя импульс от взмаха меча. Она взобралась на стену и использовала стену как ступеньку, чтобы избежать девяти мечей Алекса. Быстро соображая, она сумела увернуться от мечей Алекса. 


 Она вспомнила, как Алекс пригвоздил ее к стене этими мечами. Увернувшись от атаки, она встретила на своем пути большой меч. Она не может увернуться от этого. Это был Солнечный Луч Алекса. 


 Она вдруг вспомнила сцену, где ей нужно качаться снова и снова. Тогда Алекс сказал: "Размахивай своим мечом всегда. Атака, парирование, блок, постановка формы, что угодно. Когда ты думаешь, что обречена и больше ничего не можешь сделать. Возможно, цель была всего в шаге от тебя, ты просто не видела ее. Может быть, еще одним взмахом ты сможешь избежать своей участи и изменить ситуацию. 


 Она улыбнулась, подняла свой меч и опустила его вниз, навстречу гигантскому клинку. Но она не собиралась блокировать. Она подошла к нему сверху. С этим взмахом она приподнялась и увернулась от гигантского меча. Она перекатилась в воздухе и снова взмахнула мечом. 


- Разрез семи звезд. 


 Волна меча отлетела от ее меча к Алексу. Своими Духовными Глазами и дистанцией Алекс предвидел, что это произойдет. Он улыбнулся, он видит усилия Эвелин. Верно, это был всего лишь один взмах. 


 Алекс убрал свой Солнечный луч и снова использовал его сверху. Он соединил этот с Аурой Меча и Тяжелым Шагом. Ко всеобщему удивлению, ему удалось изменить направление Разреза Семи Звезд. Волна меча взорвалась, рухнув на землю в нескольких метрах перед ним. 


 Эвелин на этом не остановилась. Используя этот взмах меча, она сумела стабилизировать свою форму и, используя стену, прыгнула к Алексу. Пытаясь использовать инерцию, она взмахнула мечом в его сторону. 


- Неподвижный шаг. 


 Алекс парировал ее импульс с необузданной силой. Сила дракона ударила вперед. Прямо как в бейсболе, где Эвелин - мяч, а Алекс - отбивающий. Сила Алекса сумела отбросить ее прямо к стене. 


 Удар о стену не позволил ее решимости поколебаться. Она тут же вскочила на ноги и снова бросилась на него. Некоторое время они непрерывно сражались. 


 Увидев матч, все в толпе были загипнотизированы. Это был отличный матч. Все, кроме Сун Ю и Путри. В глазах Сун Ю и Путри все было по - другому, это было просто издевательство. Они беспомощно вздохнули. 


 Старейшины также начали понимать слова Чарьи об издевательствах. Они наконец поняли, почему она это сказала. Если бы Чарья этого не сказала, они могли бы подумать, что это тоже отличная битва. Услышав слова Чарьи, они очень внимательно наблюдали за матчем и заметили кое - что странное. 


 Алекс блокировал атаки Эвелин со всех сторон. Он поворачивал свое тело снова и снова и отправлял ее обратно. Но если бы они посмотрели на это внимательно, то, хотя он и поворачивался всем телом, он так и не сдвинулся со своего первоначального положения. Наконец - то они увидели "издевательство" сказанное Чарьей. Это означает, что в этом матче Алекс еще не сдвинулся со своего места, другими словами, он может обыграть ее вот так, это было ужасно. Особенно для Первого Старейшины, Дэна Бессемана. Он стиснул зубы. 


 Столкновение за столкновением раздавалось на арене. Эвелин постепенно теряла свою выносливость и энергию. В конце концов, она устала. Тяжело дыша на арене, тело Эвелин было покрыто несколькими синяками после того, как Алекс снова и снова прижимал ее к стене. Она серьезно посмотрела на Алекса: "Я действительно не могу сравниться с тобой в этом бою. Братик Алекс, мы можем закончить это Разрезами Семи Звезд?" 


 Алекс немного подумал, посмотрел на старейшин. Заметив пристальный взгляд Алекса, Чарья пожала плечами. Похоже, что все они знали об этом. Алекс наконец ответил: "Конечно". 


 Они оба подняли меч. 


- Разрез семи звезд. 


 Два однослойных Разреза Семи Звезд сразу же образовались и столкнулись друг с другом. Алекс не видел никакого элемента в взмахе меча Эвелин, и это его смутило. В ее истощенном состоянии, если она добавит свою огненную стихию к своей волне меча, это увеличит ее огневую мощь. 


 Взмах меча Алекса сумел довольно легко перерезать ее взмах меча. Она была измучена, и ее Аура Меча была не такой глубокой, как у него. С этим третий старейшина, наконец, вмешался и объявил. 


- Александр Побеждает! 


 *Аплодисменты* 


 Наконец она упала на пол и удовлетворенно вздохнула. 


- Я все еще не могу победить Братика Алекса. 


 Он щелкнул ее по лбу: "Если ты можешь победить меня, можешь с таким же успехом называть меня младшим братом. Я в замешательстве по этому поводу, почему ты не использовала свою стихию в Разрезе Семи звезд?" 


- Я не могу. Хотя я могу влить его в энергию меча, я действительно не могу сделать это с разрезом Семи Звезд. Вот почему я редко использую свой Огонь. Я не собиралась скрывать это, но подумала, что в этом нет необходимости". 


 Он вздохнул, посмотрел на Эвелин и помог ей подняться. 


- Тебе действительно нужно будет улучшить свою стихию после этого. Я напишу несколько вещей которые тебе надо будет делать и отдам записку Сестренке Сун Ю, так как после этого ты останешься у нее. 


- Ахаха, - она может только беспомощно рассмеяться. Она просто надеется, что меню тренировок, которое он напишет, не будет слишком адское.  


- После двухчасового отдыха мы проведем финальный матч этого Рейтингового турнира Внешних Учеников. - объявил третий старейшина. 


 Алекс и Эвелин кивнули ему и вернулись к Сун Ю и Путри. Когда они вернулись, Сун Ю сразу же подскочила к Эвелин и обняла ее. 


- Эвелин, тебе наверное, было тяжело. Этот жестокий парень издевался над тобой снова и снова. - Сказала Сун Ю, глядя на Алекса как на монстра в форме мужчины. 


 Алекс только покачал головой. 


- Сначала тебе следует отдохнуть. - сказала ему Путри. 


 Алекс только кивнул ей и сел, чтобы восстановить свою Духовную Энергию. 


 Реакция старейшин была не такой уж сильной теперь, когда они знали Алекса. Они ожидали, что Алекс также сможет использовать настоящий разрез Семи звезд. Нет, на самом деле, они окончательно убедились в том, что Алекс был тем, кто разгадал настоящий Разрез Семи Звезд.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 224: Финал 


 Через два часа третий старейшина вернулся на сцену. 


- Финальный матч, Александр Сириус против Таши Локхарт. 


 Это был очень интересный матч. От неизвестного Александра Сириуса до восстания Таши Локхарт. Изначально они ожидали, что Игнацио Бенитес будет тем, кто сразится с ним в финале. Но Таша победила его. 


 Таша внимательно посмотрела на Алекса и сказала: "Сначала я думала, что Игнацио Бенитес будет моим соперником в этом финале. Я никогда не думала, что ты, новый ученик, вдруг придешь и встанешь на этой арене предо мной. Ни у кого нет о тебе информации, и это делает тебя более опасным в моих глазах". 


 Алекс посмотрел на ее лицо, скрытое вуалью, и ответил неожиданными словами: "Мы оба - ученики Секты Небесного Меча, разве этого недостаточно?" 


 Старейшина Дольф был удивлен этими словами, но в глубине души сразу же обрадовался. Он снова и снова кивал. Таша тоже кивнула головой. Он мог бы стать проблемой, если бы был учеником другой секты. 


- Мне интересно, почему у вас с гениальной принцессой Разрез Семи Звезд сильнее, чем у нас (обычных смертных) ? 


 На этот раз ей ответил не Алекс. Это был третий старейшина: "Мастер Секты объявит об этом после этого боя, так что тебе не нужно думать об этом сейчас, лучше тебе сосредоточиться на борьбе".


 Если бы это сказал Алекс, она могла бы смутиться, и это могло бы отвлечь ее от матча. По этой причине третий старейшина объяснил ей это. 


 Увидев, как третий старейшина объяснил ей это, Таша глубоко вздохнула. Она высвободила свою Духовную Энергию, сказав третьему старейшине начать матч. 


 Алекс не высвобождал свою Духовную Энергию. Он только кивнул Дольфу Кольку. Посмотрев на них еще раз, старейшина Дольф наконец объявил: "Финальный матч между Александром Сириусом и Ташей Локхарт. Матч Начинается!" 


 *Аплодисменты* 


 Когда раздались радостные возгласы, Духовная Энергия Таши тоже исчезла. Это было потому, что она развязала свою первую атаку. 


- Заморозка. 


 Температура снова упала, как только начался матч. Арена начала замерзать. В течение нескольких секунд арена сразу же покрылась льдом. 


 Алекс посмотрел на лед у своих ног, который пытается его заморозить. Он оторвался ото льда. Таша посмотрела на него, ее лед, казалось, не подействовал на него. 


- Вид моего льда на тебя не влияет. У тебя есть элемент Льда? В конце концов, с именно этой стихией ты можешь сопротивляться этому холоду. Теперь мне интересно, почему ты не использовал свой элемент льда? 


 Она не сказала об Огненной стихии, которая тоже может противостоять этому холоду. Была еще одна причина, по которой она этого не сказала. Если бы у Алекса была стихия огня, ему нужно было бы использовать ее и прикрыть ею свое тело, чтобы противостоять этому холоду. По логике единственная причина по которой он может противостоять льду без покрытия тела огнем, владение стихией льда, вот почему он может противостоять этому холоду. 


 К сожалению, она не знает, что у Алекса чистая стихия огня. Тело Алекса было усилено Чистой Стихией Огня. Так что, не используя огонь, чтобы прикрыть свое тело, Алекс прекрасно переносил этот холод. Но откуда она может знать, что у Алекса была бесценная Чистая Стихия Огня.  


 Очевидно, Алекс не потрудился сказать ей это. 


- Всемогущий удар. 


 Рядом с ним появилось десять мечей, и они были покрыты Аурой Меча. Все они полетели в сторону Таши. 


 Гигантская ледяная стена поднялась из замерзшего пола. Увидев гигантскую ледяную стену, Алекс немедленно изменил направление своих мечей. Он заставил мечи обогнуть ледяную стену и снова броситься на Ташу. Ледяная стена закрывала ему обзор, но для него это не было проблемой, потому что у него были Духовные Глаза. Он прекрасно видит фигуру Таши за льдом. 


 Таша была удивлена этим. Она думала о том, чтобы использовать ледяную стену и сломать некоторые мечи, а затем она смогла бы уничтожить остальные мечи. Или даже если Алекс заставит мечи навестись на нее, он не должен видеть ее, когда она находится за этой гигантской ледяной глыбой.  


 По движению мечей, она сразу поняла, что это не так. Она не знала, как он это делал, но Алекс прекрасно ее видел. Мечи атаковали ее снова и снова, даже если она меняла позицию. 


- Удар в Четырех Направлениях.  


 Четыре удара внезапно слетели с ее меча. Конечно, она усилила их своей Аурой меча. Она не сможет уничтожить Всемогущий Удар Алекса с его Аурой Меча. Мечи просто легко уничтожат ее удары если они буду без Ауры Меча. 


 *Лязг* 


 На данный момент ей удалось уничтожить четыре меча. Она почти достигла стены арены. Она сразу же положила руку на стену, как только добралась до нее. 


 Ледяной столб поднялся из стены и сломал мечи. Она подумала о том, чтобы использовать еще один "Удар в четырех направлениях", чтобы уничтожить остальное. Но Алекс также не просто стоял там, ничего не делая. Из - за льда Таша не может видеть положение Алекса. За льдом Алекс рассек воздух. 


- Удар Пентаграмма. 


 Пять Потоков света внезапно вылетели из - за гигантской ледяной стены. Они направились к Таше. Таша попыталась найти выход. В настоящее время ее преследовали мечи и волны. Был только один способ, которым она могла сбежать. 


 Она ступила на землю и прыгнула вперед, к ледяной стене. 


 Эти разрезы приближались к ней, как пятиугольник. Они заперли ее, чтобы она не могла отойти вверх или в сторону, в то время как оставшиеся клинки "Всемогущего удара" заперли ее сзади. Единственным способом для нее сбежать был фронт. 


 Конечно, Алекс предвидел это. Даже если бы он не ожидал этого, он мог бы просто взглянуть на это своими Духовными Глазами. Он поднял меч на уровень груди и взмахнул им горизонтально. 


- Разрез семи звезд. 


 Одним взмахом меча он мгновенно прорезал гигантскую ледяную стену, как тофу. Он продолжал свой путь к Таше. Глядя на это, Таша была окружена со всех сторон. Если бы она тогда использовала свой "Удар в четырех направлениях" на оставшейся части Всемогущего Удара Алекса, и "Удар Пентаграмма" настигли бы ее. Теперь, когда она избежала "Пентаграммы", она не может легко изменить свое направление. Так что единственное, что она может сделать прямо сейчас, - это противостоять взмаху меча лицом к лицу. 


- Разрез семи звезд. 


 Она также выпустила свою собственную версию "Семи звезд". Она покрыла все эти пять слоев Аурой Меча. Она также добавила в него свою ледяную стихию. 


 Взмахи мечей столкнулись. Из за того что Таша влила свой ледяной элемент в Разрез Семи Звезд Она немного заморозила разрез Алекса. К сожалению, разница в силе была слишком велика. Ей удалось ослабить только часть Разреза Алекса. Он все еще продолжал лететь к ней. 


 Она снова подняла свой меч и опустила его вниз, навстречу взмаху меча. 


- Стиль Меча Одного Удара. Разделись! 


 Она не сдавалась. К сожалению, потому что ее импульс был велик Удар был слишком силен для нее. Это было все равно что ехать на велосипеде со скоростью пятьдесят километров в час и попытаться остановиться. У нее не было ничего, что могло бы поддержать внезапный порыв. У нее были только руки в качестве поддержки. 


 Она сразу же решила отказаться от своей левой руки, чтобы все еще сражаться своей доминирующей рукой. Она использовала каждую унцию своей силы в левой руке, чтобы остановить удар. 


- Хааа! 


 "Бум!" 


 Ей удалось уничтожить волну меча. Но это вызвало ударную волну, которая сумела унести ее прочь. Очевидно, направление было обратным. Поскольку Всемогущий Удар Алекса был уже в пути. Она тут же выпустила один кусочек ледяного кристалла. 


 "Взрыв!" 


 Ледяной кристалл внезапно взорвался и унес оставшиеся мечи прочь. Туман от льда покрывал местность. Когда туман исчез, они увидели Ташу, покрытую синяками, когда она кашляла кровью. 


 Им наконец удалось увидеть ее лицо, которое всегда было закрыто вуалью, и они были потрясены, увидев красоту за ней. С ее голубыми хрустальными глазами, маленьким носиком и вишневыми губами вместе с ее соблазнительным телом. Они наконец - то смогли найти потустороннюю красоту. Она была наравне со всеми "цветами" секты. К сожалению, состояние ее тела было не в лучшем состоянии. 


 Ее левая рука теперь была бесполезна, все тело было в синяках, а из вишневых губ сочилась кровь. Она не недооценила Алекса. К сожалению, она не знала, что Алекс может видеть сквозь эту толстую глыбу льда. Лед был толщиной в метр и не был прозрачным. Это был ее единственный, но самый большой просчет, который привел ее к такому жалкому состоянию. 


 В этом состоянии ее глаза все еще смотрели на него сосредоточенно. Глядя на решимость в ее глазах, Алекс понял, что она не отказалась от этого матча. Поскольку это было так, третий старейшина ничего не сказал. 


 Некоторое время они продолжали биться. К сожалению, это стало односторонней борьбой. Алекс постоянно подавлял ее в каждом движении. Таша сражалась довольно хорошо, но Алекс все еще был недосягаем. Толпа освистывала его за то, что он издевался над ней, в основном мужчины. Что ж, учитывая ее внешность, это должно быть дано. 


- Фухх, фуххх. Ты очень силен, моя сила еще не так велика как твоя, а ты ведь все еще 8 - Звездочный Мастер боевых искусств. - Таша была очень измучена, от небольшого толчка она могла потерять сознание. 


- Пик 8 - Звезд, - поправил ее Алекс. 


 На ее усталом лице появилась улыбка. Таша слегка усмехнулась. Легкий вздох, когда ее сознание начало исчезать. 


- Я ... потеряла ... - пробормотала она, теряя сознание и падая на пол. 


 Конечно, Алекс поймал ее прежде, чем она упала на землю. Многие ученицы – девушки прищелкнули языками, а ученики - мужчины снова начали освистывать. Говоря, что он был удачливый ублюдок. 


- Александр Побеждает! 


 Алекса не волновало освистывание. Он поднял ее и отдал старейшине Дольфу. Внезапно на арене появились три человека. Перед ним стоял незнакомый старик. Рядом с ним стояла Чарья. 


- Отдай ее ему, Алекс. Этот старик - ее мастер, - сказала Чарья. 


 Алекс посмотрел на Чарью и кивнул. Он осторожно позволил старику унести ее, пока тот клал ей в рот пилюлю. 


 Старик чуть не набросился на Алекса, когда тот посмотрел на внешность своей ученицы. Хотя он согласился держать это в секрете, это не означало, что у него не дрогнуло сердце, когда он увидел ее изодранный вид. 


 Чарья очень подробно объяснила ему его личность. Она сказала, что Алекс относится к ним так же, как относился бы к Сун Ю, Путри или даже Эвелин. Наконец, первому старейшине удалось немного успокоиться. 


- Этот старик - первый старейшина. Только посмотри на его суровый вид. Да, и ты знаешь, у этого старика не может быть женщины в его жизни из - за его сурового лица. - пожаловалась Чарья. 


 Первый старейшина был ошеломлен и сразу же уставился на нее. Глядя на выражение лица первого старейшины, мастер секты сказал: "Кхм, Девятая Старейшина. Пожалуйста, обратите внимание на место и повод. Если ты хочешь поговорить о нем, пожалуйста, говори так, чтобы он тебя не слышал". 


- Ты бы сначала взглянула на себя. С твоей личностью, я сомневаюсь, что мужчины найдут тебя интересной, - фыркнул первый старейшина. 


- Хе - хе, и с твоей строгостью я сомневаюсь, что твои ученики найдут мужчину в своей жизни. 


- Хватит! - Мастер секты, наконец, остановил их криком. Не только они, но и все ученики тоже перестали разговаривать. 


- Сначала мы наградим вас. Те кто попали в первую десятку, выходите на арену. 


 Один за другим они выходили на арену. Начиная с 5 - го по 10 - е место. Каждый из них получил бронзовый жетон с надписью "Внешний". 


- С этим жетоном у вас будет один месяц бесплатного культивирования в Павильоне Культивирования и еще один шанс в Павильоне боевых искусств. 


 Ученики поблагодарили его. Мастер секты кивнул, затем дал серебряный жетон Эвелин и Игнацио. 


- Вы можете получить месяц бесплатного культивирования и еще один шанс в Павильоне Боевых Искусств, а также десять тысяч Камней Духа, вы можете обменять их в Павильоне Обмена. И вы получите десятипроцентную скидку, если обменяете что - нибудь в обменном павильоне. 


 Они оба поблагодарили его. Наконец, настала очередь Таши. Но так как она была без сознания. Мастер секты отдал все первому старейшине. 


- Я оставлю это тебе, Первый Старейшина, так как ты ее Мастер. Я уверен, что ты знаешь, верно? 


 Первый старейшина кивнул. Затем мастер секты повернулся к Алексу и протянул зеленый жетон, сделанный из нефрита. Алекс получил его. 


- Ты можешь получить три месяца бесплатного обучения и Боевое искусство в Павильоне боевых искусств. Ты также можешь обменять пятьдесят тысяч Камней Духа в Павильоне Обмена. Ты также получаешь тридцатипроцентную скидку в павильоне обмена. 


 Алекс поблагодарил его.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 225: Награда 


- Я предполагаю, что все вы видели что - то странное в Разрезе Семи Звезд. Что касается этого, я объясню это всем вам.


 Мастер секты немного помолчал, но, несмотря на это, никто не осмелился произнести ни единого слова. Они не испугались, а потому, что им было очень любопытно и они умирали от желания узнать что - нибудь об этом. Они сглотнули. 


- Но сначала я хочу выразить большую благодарность Александру Сириусу, которому удалось разгадать секрет Разреза Семи Звезд, - сказал он. Затем он повернулся к Александру Сириусу: "От имени всей Секты Небесного Меча, спасибо". 


 Прежде чем Алекс успел открыть рот, Он продолжил: 


- Возможно, вы предположили это в тот момент, когда увидели разницу в мощности между одним слоем, Разреза семи звезд, и несколькими слоями. Давайте взглянем на первый обмен разрезами семи звезд. Когда Ученица Эвелин использовала один слой, но сумела победить Ученицу Нину, с разрезом семи звезд в пять слоев. 


 Правда в том, что мы, включая меня, не знали, что Разрез Семи Звезд, которые мы использовали в нашей повседневной жизни, не является настоящим Разрезом Семи Звезд. Это может быть причиной того, что наши Семь Звезд стали Боевыми искусствами только Земного Уровня. Спасибо этому маленькому другу Алексу. Подлинный Разрез Семи Звезд наконец - то снова увидел свет. 


 Вот почему по этому случаю я хочу объявить вам. Истинное и единственное Боевое Искусство Небесного Уровня наконец - то вернулось в нашу секту. По этому Особому Случаю я повышу статус Александра Сириуса до Особого Основного Ученика. 


 Он получит преимущество Основного Ученика, в то время как ему не нужно будет выполнять обязанности Основного Ученика. Мы решили предоставить ему этот особый статус, чтобы поблагодарить за его вклад. И также примите это как предупреждение. Секта защитит его. Являетесь ли вы учениками этой секты или нет. Если вы попытаетесь сделать что - нибудь смешное по отношению к нему, то не вините этого Мастера Секты в невежливости. 


 Он выпустил убийственную ауру, и все могут видеть, что мастер секты был абсолютно серьезен. Они сглотнули. Все, кроме одного человека. Верно, это был Абрам. После того, как Алекс его избил, он умирал от желания отплатить. Несмотря на то, что он был бывшим молодым мастером, потому что его дядя занял положение его отца как лорда семьи Джалагония, одной из выдающихся семей в королевстве Чжоу. 


 Возможно, он не сможет прикоснуться к нему в секте. Но он может убить его за пределами секты. До тех пор, пока он не оставит никаких следов, мастер секты не узнает об этом. 


- Теперь я также могу использовать настоящий Разрез Семи звезд. По этому радостному случаю я хочу сказать вам, что я проведу специальный урок, посвященный Разрезу Семи Звезд. Так что, если вы хотите обучиться этому, вы можете прийти на специальное поле рядом с Павильоном Культивирования. 


 Я лично буду вести этот урок. Итак, являетесь ли вы Внешним Учеником, Внутренним Учеником, Основным Учеником или даже Старейшиной. Если вы хотите изучить это мощное Искусство Меча Небесного Уровня, пожалуйста, приходите на поле. 


 *Радостные возгласы* 


 Все зааплодировали, особенно те, кто владели мечом. В конце концов, они могу познать единственное Искусство Меча Небесного Уровня в секте, и сам мастер секты лично обучит их. Это был прекрасный шанс для них изучить Боевое искусство Небесного уровня и произвести впечатление на мастера секты своим мастерством. Если бы им удалось произвести впечатление на мастера секты, они могли бы стать его учениками. 


- К сожалению ... - Мастер секты сказал немного грустным тоном. Ученики внезапно успокаиваются. Они серьезно посмотрели на мастера секты. 


- Для этого Искусства Меча Небесного Уровня есть требование. Требование для Разреза Семи звезд состоит в том, что вам нужно достичь уровня, на котором вы можете отправить свою Ауру Меча в полет. Так что в этот класс мы примем только тех, кто сумел это сделать. 


 С этим требованием большинство учеников внезапно притихли и разочаровались. Все внешние ученики сразу же разочаровались, и большинство Внутренних Учеников тоже. У Внутренних Учеников существует три классификации. Те, гроссмейстеры боевых искусств низкого ранга, обычно не могут этого сделать. Большинство гроссмейстеров боевых искусств Высокого ранга могут это сделать. Они были истинными Внутренними Учениками. И последняя классификация – это гении среди гениев. Они достигли уровня Гроссмейстера, независимо от того, Гроссмейстера Меча они или Гроссмейстера Копья, все они могут создать Домен Ауры. Все они есть вершина Внутренних Учеников. 


 Но они восстановили свое самообладание после того, как услышали, что мастер секты сказал дальше. 


- Конечно, это не навсегда. В конце концов, с этой новой системой у нас недостаточно людей, чтобы понять принцип этого Разреза Семи Звезд. У нас также есть цель на Великом турнире Континента. Имея это в виду, мы сосредоточимся на обучении и воспитании тех, кто сможет использовать Разрез Семи звезд. 


 После турнира этот класс останется, и те, кто не достигнет требуемого уровня, могут потратить свои баллы за этот класс. Я уверен, что вы сможете стремительно совершенствоваться в этой группе. 


*Радостные возгласы* 


 Два года не были долгими для Культиваторов. Они могли понять стремление к Большому турниру Континента, так как это был очень важный турнир для секты. 


- Да здравствует Мастер Секты! 


- Да здравствует Секта Небесного Меча! 


- Да здравствует Мастер Секты! 


- Да здравствует Александр Сириус! 


- Кьяаа! 


- Да здравствует Братик Алекс! 


- Братик Алекс! 


- Братик Алекс, пожалуйста, обучай меня! 


- Братик Алекс, я могу согреть твою постель, если ты лично будешь обучать меня. 


 Чарья схватила Алекса и Эвелин и исчезла. Здесь больше нечего было делать с тех пор, как они получили свою награду. Увидев, что их мастер ушел, Сун Ю и Путри вышли ей навстречу. Десятая Старейшина также схватила Лену и привела ее на Десятый Пик. 


- Хе - хе, Братик Алекс стал популярным, - снова поддразнила его Сун Ю. 


- Привет, Братик Алекс, - хихикнула Эвелин. 


- Гахаха, шутки в сторону, вы двое выиграли турнир. И вы должны получить награду. - Чарья посмотрела на Эвелин и Алекса и сказала: 


- Почему бы Сун Ю и Путри не сопровождать вас двоих и не обменять награды? - снова сказала Чарья. 


- Я не возражаю, - сказала Сун Ю, в то время как Путри кивнула головой. 


- Я ... Могу я сначала проверить свою сестренку? - спросила Эвелин. 


 Все они посмотрели на нее. Чарья немного подумала и кивнула. 


- Конечно, Путри, ты пойдешь с ней. 


 Путри кивнула, затем обратилась к Эвелин: "Пойдем". 


- Ун, - Эвелин кивнула и помахала руками Алексу и Сун Ю: "Братик Алекс, Сестренка Сун Ю, увидимся позже".  


 После этого Чарья решила вернуться, сказав, что устала, и оставив Сун Ю и Алекса здесь. Они посмотрели друг на друга и вздохнули, привыкнув к этой ее индивидуальности. Она всегда все делала в своем собственном темпе. 


- Итак, что ты собираешься делать? Если ты хочешь обменять награду, я могу пойти с тобой. 


- Сначала я пойду в Павильон боевых искусств. - Алекс решил получить свою награду. Он не отверг Сун Ю, потому что хотел обсудить с Сун Ю бизнес. В конце концов, не было ничего плохого в том, чтобы заработать деньги на случай, если они ему понадобятся. Он также хотел проверить Сун Ю, как дочь из купеческой семьи. 


 По словам Сун Ю. На ее континенте гильдия алхимиков не продавала сырье. Только на этом континенте гильдия алхимиков делала это. Это было из - за секты горы Хуа. Однако он не знал подробностей. Но на других континентах вы можете продавать пилюли через них, но вы не можете покупать у них материалы, так как у них нет такой услуги. 


 Купеческая семья была той, кто обычно оказывал эту услугу. Алхимики и мастера Ковки покупают у них необходимые материалы. 


 Если Алекс привыкнет заключать сделки с Сун Ю, это будет выгодно для него самого, когда он туда отправится. По крайней мере, он был бы знаком со стилем сделок семьи Блэкуэйдов. 


 С этим они направились в Павильон боевых искусств. Как и в прошлый раз, когда он пришел сюда, Сун Ю решила подождать его снаружи. Она не будет вмешиваться в его выбор в Искусстве владения Мечом. В конце концов, с точки зрения способностей, одного его мастерства было достаточно, чтобы победить ее. 


 Алекс снова вошел в Павильон боевых искусств. Он больше не входил в это место после того, как получил "Повелителя Медведей" из этого места. Он отдал нефритовый жетон старейшине впереди. Он посмотрел на незнакомого старейшину. Похоже, что старейшина сменился.  


 Когда старейшина увидел знак, он был потрясен. Он сразу же посмотрел на владельца и обнаружил, что владелец был 8 - Звездочным Мастером боевых искусств. 


 Он был в замешательстве. Он знал, что этот Нефритовый жетон предназначался победителю турнира, который закончился сегодня. Подумать только, что победителем стал всего лишь 8 - звездочный Мастер боевых искусств, он был сбит с толку. Он думал: "Неужели сила нашей секты уменьшилась? Подумать только, что победитель всего лишь 8 - звездочный Мастер боевых искусств' 


 Он вздохнул, но знак был абсолютным. Он сказал Алексу: "Ограничение по времени - два часа". 


 Алекс кивнул. Он сразу же вошел в секцию Уровня Земли. Так как сегодня был день турнира, все внимание учеников было приковано к Мастеру секты. Он увидел только одного ученика в Павильоне боевых искусств. Он предпочел проигнорировать его. 


 Алексу не нужно было Искусство Владения Копьем или Мечом. Но у Алекса было что - то на уме. Он хотел Искусства Огня. Он думал об этом, у него уже много Навыков Владения Копьем, у него также много Навыков Владения Мечом. Но единственным Искусством Огня, которым он владел, было его "Искусство Огненного Феникса", которое дал ему Максвелл. Обычно он использовал своих Жар - птиц только для манипуляций с пламенем. 


 Для этого он воспользовался доблестью своей Чистой Стихии Огня. Если он столкнется с другой Стихией Огня, равной или немного ниже его уровня. Эти жар - птицы будут уничтожены их огненным искусством. Тогда он посоветовался об этом с Максвеллом. Но потому, что его главным фокусом были Копье и Меч. Некоторое время он пренебрегал этой стороной. 


 Максвелл изобразил Огненные стихии как царство. Чистый элемент Огня является королем королевства, сказал он. Но, точно так же, как и звания для дворянства. Существовало много видов пламени, которые равнялись великому герцогу и барону. Он взял Жертвенное Пламя Фирии в качестве примера, это Принц, в то время как Дух Зверя, который управляет огнем, как Шерри, Великий герцог. 


 Хотя король, или абсолютное пламя - правитель. Великий герцог, герцог или даже маркиз по рангу огня может восстать и узурпировать трон. Другими словами, при определенных условиях Чистый Элемент Огня может проиграть им. Вот почему Алекс решил заняться Искусством Огня теперь, когда у него есть хорошая линия для его Искусства Меча и Копья. 


 Алекс видел несколько названий Огненных Искусств Земного Уровня, таких как "Солнечное крыло" или "Уголек океана" и так далее. Но вдруг он заметил нечто странное. Там была единственная стойка, на которой лежала только одна книга, покрытая пылью. Он посмотрел на название. 


- Космическая пластина. 


- !!! 


 Он был встревожен. Он заметил расположение стеллажей здесь. Посмотрев некоторое время, он понял, что книги были расставлены по своим элементам. Он был потрясен, увидев Искусство Космического элемента. Он проверил его первым, так как в этом месте было всего три человека. Он, еще один ученик и старейшина, охранявший вход. Никто его не увидит. 


- Что такое пространство? Пространство - это наше окружение. Это называется пространством. Но реальное пространство скрыто между нашей реальностью. Обычные люди могут воспринимать только реальный мир. Но тот, кто владеет Элементом Пространства, может видеть, проходить или даже управлять пространством внутри пространства, миром за реальностью. Это искусство называется Космической пластиной. Мы делаем твердую пластину в этом иллюзорном мире, примером может служить космическое кольцо.  


 Как мастер массива элементов пространства создает кольцо пространства? Они создают иллюзорный мир, используя кольцо в качестве посредника. Конечно, кольцо должно быть выковано из Пространственного Камня. Они используют массив на кольце в качестве портала, соединяющего этот воображаемый мир с реальным миром. Это и есть реальный процесс создания космического кольца. Сто тысяч лет назад многие Мастера Массивов Космических элементов использовали эту возможность для накопления денег. Вот почему в нашем нынешнем мире у нас не возникает трудностей с получением Космических колец. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 226: Выбор Награды 


- Только Мастер Массива Пространственных элементов мог создать космическое кольцо. Люди использовали эту возможность, чтобы накопить деньги. Конечно, были некоторые слабые Мастера Массива Космических Элементов, которых захватили и поработили, чтобы заработать деньги. Эта Космическая пластина была своего рода пространством внутри этих колец. Мы использовали нашу Духовную Энергию в качестве посредника, чтобы создать связь между этим реальным миром и создать очень маленькую пространственную комнату в этом иллюзорном мире. Я называю это Космической пластиной. Возможно, будет легко сделать большое космическое кольцо. Но единственная причина этого заключается в том, что Пространственные Камни увеличили его потенциал. 


 Без этого было очень трудно сделать такую большую космическую комнату, если у вас нет глубокого понимания пространства. 


 Алекс продолжал читать книгу. Он понял это, когда уверился в создании Космического Кольца в нижнем мире после того, как нашел Пространственный Камень. Это было из - за Массива. Ему нужно только создать массив, и его элемент Пространства будет работать как по волшебству. Это также относилось к его Комнате моделирования, так как он сделал это с некоторыми изменениями в элементе Пространства. 


 К сожалению, после прочтения руководства по пространственным дверям от "Семейства Полукровок". Он понял, что на самом деле немного не понимает элемент пространства. Он также нашел аналогичное объяснение такого пространства в этом руководстве. Теперь, когда он прочитал это, он убедился в том, что ничего не понимает в Элементе Пространства. 


 Алекс задумался. Должен ли он взять эту книгу и пойти к старейшине? Старейшина может знать о Космическом Элементе. Он вдруг вспомнил, что нефритовый жетон всего лишь давал ему еще один шанс взять отсюда книгу. Это означает, что он все еще может использовать точку внутри своего жетона. Таким образом, он может взять две книги одновременно. 


 Он решил захватить Искусство огня, так как в это время этот павильон пуст. При этом ученик не смог бы познать свою Стихию Огня, а старейшина не стал бы утруждать себя настолько, чтобы рассказывать всем, что у него есть стихия огня. Теперь, когда он нашел Элемент Искусства Пространства. Он может использовать свое Искусство огня в качестве обложки и сказать, что его заинтересовала эта книга, хотя у него нет Элемента Пространства. Так как наличие одного элемента это норма в этом мире. 


 У него должен был быть только Чистый Элемент Огня, если бы система не изменила его своим уникальным элементом и не позволила ему иметь элемент пространства. Даже его Мастер получил свой Космический Элемент по наследству. Он схватил книгу и пошел в раздел "Искусство огня" и, наконец, выбрал "Искусство огня". Он назывался "Солнечное крыло". 


 У него было две разные функции. Крыло можно использовать как "реактивный ранец", а также оно может заставить крыло выпускать огненные вспышки и стрелять во врага. В принципе, это была разновидность его жар - птиц, но сильнее. 


 Он взял эти две книги с собой. Изначально у Алекса было более тысячи очков секты, а с добавлением миссии он отправился с Путри. Потому что эта миссия переросла в нечто гораздо более опасное. Они решили дать Путри и ему по пять тысяч баллов каждому из первоначальных трехсот баллов в общей сложности. Учитывая, что миссия выросла из небольшой миссии для 1 - звездочного гроссмейстера боевых искусств в Систему Подавления, которую может обойти только Военный Лорд, чтобы уничтожить семью Белл.  


 Секта решила повысить его до миссии уровня Боевого Лорда и наградила их по две тысячи очков каждому. На данный момент у Алекса не было никаких трудностей с очками секты. 


 Он взял книги и отдал их старейшинам. Он также вручил ему свой знак: "Старейшина, я выбираю эти две книги. Я заплачу своими Очками Секты за другую книгу". 


 Старейшина был потрясен книгами, которые ему показал Алекс. Это было не "Солнечное крыло", а "Космическая пластина". 


- Ты, ты знаешь, что это за книга? Что у тебя за стихия? У тебя есть элемент пространства?" 


- Нет. Моя стихия - Огонь. Я видел стеллаж, на котором была только эта книга, пыльная обложка этой книги, и название звучит интересно, поэтому я решил ее взять. - Алекс решил рассказать ему о своей стихии, чтобы он мог переключить свое внимание на Стихию Огня. Старейшина все равно узнает об этом. С этим он может проложить себе путь к этой космической книге. Затем он привлек внимание старейшины, показав ему огонь на своей ладони, в основном, рассказав ему о своей стихии огня. 


 Старейшина также знал, что у человека может быть только один элемент. 


- Ты , ты не сможешь выучить эту книгу, если у тебя нет элемента пространства! 


- Я просто хочу прочитать это. У меня все равно есть дополнительные очки и бесплатный пропуск жетона. Так разве это не прекрасно? - небрежно сказал Алекс. 


- Я просто предупреждаю тебя. Прекрасно, раз ты не хочешь прислушаться к моему совету. Не возвращайся сюда и не говори, что хочешь обменять эту книгу. 


 Алекс больше ничего не сказал. Спор с ним может спровоцировать его, и если ситуация обострится, многие люди снова начнут приходить сюда. 


 После вычитания тысячи очков. Он отдал две книги вместе с Жетоном Секты и Нефритовым жетоном. Алекс немедленно убрал их и ушел. 


 Он подошел к Сун Ю, которая ждала его перед павильоном. Увидев, что Алекс подошел к ней, она повернула к нему голову. Как и ожидалось от ушей Сун Ю, когда Алекс подошел к ней, она сделала ему выговор: "Теперь я знаю твою стихию, и что у тебя та же стихия, что и у Эвелин. Но зачем ты принес это космическое искусство? Никто не настолько глуп, чтобы хватать то, что они не могут использовать." 


- Ахаха, Ничего. Мне любопытна эта книга. Она стояла там одна, и ее покрывала пыль. Поэтому я взял эту книгу и захотел прочитать ее из любопытства. Хотя я не возражаю, если не смогу этому научиться. 


 Сун Ю глубоко вздохнула: "Ну, не мне судить тебя, так как ты использовал свои собственные очки для этой книги. В любом случае, ты собираешься пойти Павильон на этот раз?" 


 Алекс немного задумался и кивнул головой. "Ну, хотя я был там, чтобы получить задание. Я еще не обменивал что - то ". 


- Ну, я так же хочу кое - что там подтвердить, - добавил Алекс про себя. Сун Ю и Алекс отправились туда. Прибыв туда, они сразу поднялись на третий этаж. Так как если вы хотите найти пилюлю, то отправиться нужно с третьего по шестой этажи.  


 Глядя на витрины, Алекс видит множество пилюль, начиная от пилюль низкой чистоты и заканчивая пилюлями идеальной чистоты. Конечно, их нужно разделять, что бы не повлиять негативно на пилюли с более высокой чистотой. Он знал большинство пилюль, представленных здесь. Были некоторые, которые он не мог сделать, потому что он никогда не практиковался на этих пилюлях, причина этого была в том, что он никогда не использовал эти пилюли. 


- Алекс, ты нашел что - нибудь, что тебе нужно? 


 Алекс покачал головой, он был немного разочарован качеством. Он нашел только несколько пилюль идеальной чистоты. Ну, это может быть потому, что ученикам тоже нужен совершенный, поэтому остальное плохие пилюли не были проданы. Алекс также заметил, что пилюли на этом этаже были только пилюлями 2 разряда. 


- Я не вижу здесь никаких полезных для меня пилюль.  


- Тогда мы можем попробовать подняться на следующий этаж. Третий и четвертый этажи предназначаются для пилюль 2 - го разряда. Пятый этаж предназначается для пилюль 3 - го разряда, а шестой этаж заполнен пилюлями 4 - го разряда. - сказала Сун Ю. 


 Алекс кивнул. Они поднялись на четвертый этаж. Алекс наконец - то увидел Пилюли Духа Огня и Пилюли Нефритового Сердца на этом этаже. Он обменял две Пилюли Огненного Духа. Конечно, Пилюля Духа Огня совершенной чистоты. Он не хотел есть пилюли с несовершенной чистотой, так как это могло бы разрушить его фундамент. С помощью двух Пилюль Духа Огня он мог бы стать 9 - Звездочным Мастером Боевых Искусств. Затем он проглотит Энергетическую пилюлю 2 ранга, которую дал ему Су Хуа. Он немедленно станет 10 - Звездочным Мастером боевых искусств, если съест эту пилюлю. Он намеренно приберег его для этого времени. 


 Алекс посмотрел на оставшиеся пилюли на четвертом этаже, но был разочарован чистотой пилюль. Количество пилюль идеальной чистоты на этом этаже было даже меньше, чем на третьем этаже. Особенно когда он увидел чистоту Пилюль Нефритового Сердца, он не увидел ни одной пилюли выше семидесяти процентов чистоты. 


- Сестренка, качество немного ... - прошептал Алекс и, наконец, разочарованно вздохнул. 


 Сун Ю сразу все поняла. Она вспомнила, что Алекс был алхимиком. Алхимикам было трудно сделать пилюлю идеальной чистоты. Для этого было несколько причин. Во - первых, если бы они сосредоточились на пилюле и делали ее совершенной, их продвижение к следующему рангу было бы сильно замедлено. Во - вторых, затраты на практику, чтобы алхимик мог изготовить пилюлю идеальной чистоты, были очень высокими, и им, возможно, придется подождать несколько лет, прежде чем они начнут получать доход. Вот почему большинство алхимиков практиковали следующие пилюли, необходимые для повышения ранга, а не совершенствовали свои навыки на пилюлях. Однако Алексу было легко с симуляцией. 


 Услышав разочарование Алекса, она вспомнила о том, когда они впервые встретились. У Алекса было двадцать пилюль Нефритового сердца идеальной чистоты. Пилюля нефритового сердца была самой трудной пилюлей 2 - го разряда. Она криво улыбнулась. 


- Действительно, учитывая твое мастерство, создание твоей собственной пилюли может быть более заманчивым, чем пилюли здесь. 


- Да, - кивнул Алекс, но тоже вздохнул. 


 Сун Ю была смущена этим действием, она сказала: "Ну, тебе нужно только купить материалы в Гильдии Алхимиков в Городе Небесного Меча. Тогда сделаешь себе собственную пилюлю". 


- В этом - то и проблема. Я не могу пойти в Гильдию Алхимиков в Городе Небесного Меча по личным "причинам". Если я куплю лекарственные ингредиенты в другом городе, это может занять слишком много времени для путешествия, и у Гильдии алхимиков может не оказаться нужных мне ингредиентов. 


- Ты не можешь пойти в Гильдию Алхимиков в Городе Небесного Меча? - Сун Ю была сбита с толку. Как она может знать, что Алексу нужно это сделать, чтобы избежать Су Хуа? 


 Алекс только кивнул, делая вид, что не хочет говорить об этом. 


- Ну, я все же планирую продавать пилюли, чтобы собрать немного денег на свое культивирование. О, верно, разве Сестренка не из Купеческой Семьи? Как насчет сделки? 


- !!! - Она сразу поняла, о чем он говорит. Она знала, что Алекс является VIP - персоной, так как у него есть с собой VIP - карта. Она усмехнулась: "Ну - ну, что у нас здесь ... мой Младший Брат пытается заключить со мной сделку? Как Сестренка, я действительно хочу помочь тебе, но так как ты хочешь заключить со мной сделку. Моя личность дочери Купеческой семьи может отпустить это. 


 Хм, дай - ка подумать, Алхимики предпочитают Торговую семью Гильдии Алхимиков в продаже своих пилюль. Если они продадут свои пилюли в Гильдии алхимиков, гильдия возьмет тридцать процентов. Но большинство Торговых семей берут только двадцать процентов комиссионных. Конечно, есть проблема с репутацией. Но большая торговая семья может игнорировать это.  


 Ну, так как Младший Брат - важная персона в моем клане Блэкуэйд, и ты мой Младший Брат, я не могу быть с тобой злой. Я возьму только десять процентов комиссионных. 


 Алекс странно посмотрел на Сун Ю. Он не знал почему, но Сун Ю, кажется, очень рада этому. 


- Но разве цена пилюль не снизится, если мы продадим большое количество пилюль? 


- Если мы продадим их в Гильдии алхимиков? Нет. Честно говоря, здешние ученики на самом деле не хотят покупать пилюли в этом месте. Одна из причин - качество. Они могут быть дешевле у Гильдии Алхимиков, но они могут купить их только за Очки Секты. Вот почему большинство учеников идут в Гильдию алхимиков, чтобы купить пилюли. Хотя он немного дороже, у него больше качества. И даже если у Гильдии алхимиков будет слишком много акций, они распределят их по своим филиалам. Так что тебе не нужно беспокоиться о цене. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 227: Сделка 


 Алекс кивнул. Тогда единственной проблемой является Су Хуа. Если он купит большое количество Лекарственных ингредиентов и продаст большое количество пилюль. Су Хуа, очевидно, увидит что - то неладное. Даже если он наденет маску, Су Хуа может сделать шаг лично, и это будет проблематично. Если Сун Ю сможет быть его агентом, то никаких проблем не возникнет. В конце концов, она была Основной Ученицей. Даже если бы он что - то заподозрил в ней, он ничего не смог бы с ней сделать. Даже если бы он знал, что пилюли исходят от него. Алекс все еще в секте, и Су Хуа не сможет забрать его. Алекс также может наладить отношения с Сун Ю. Конечно, как торговые партнеры, а не отношения мужчины и женщины. 


 Хотя это не имело никакого смысла, так как клан Блэкуэйд был кланом с Северного континента. Это может оказаться полезным, когда бы он перейдет на следующий континент. 


 Теперь, когда он решил заключить сделку с Сун Ю. Все, что оставалось - это цена. Он обдумывал цену. Она сказала, что возьмет только десять процентов как комиссию. 


- Сестренка, сколько стоит Пилюля Очищения Души? Совершенная чистота. 


- Пилюля для очищения Души? Ты Алхимик 3 Разряда? - Сун Ю была удивлена. Увидеть молодого Алхимика 3 разряда на этом континенте. Это было действительно удивительно. Алекс только улыбнулся ей. 


- Гм, Пилюля Для Очищения Души - это три тысячи Камней Духа. 


- Тогда как насчет Пилюли для закалки мышц? 


- Пилюля для закалки мышц? Эта пилюля пользуется большим спросом. Не только от культиваторам тела, но и обычным культиваторам тоже нужна эта пилюля. Ну, чтобы увеличить силу быков на пятьдесят с одной пилюлей и на сто с двумя пилюлями в качестве предела. Это дает культиватору значительный прирост их силы. Цена - четыре тысячи Камней Духа. Даже несмотря на то, что это всего лишь пилюля низкого 3 - го разряда. Цена такая же, как у пилюли среднего 3 - го разряда. - сказала Сун Ю. 


 Алекс задумался, он попросил еще одну пилюлю. Он планировал делать эти пилюли в огромных количествах, как еду для Шерри. Но ему, возможно, придется спросить Шерри, какой из них будет более эффективным. Пилюля пылающего Солнца или массив 3 разряда. 


- Как насчет Пилюли от Пылающего Солнца? 


- Пилюля от Пылающего Солнца ... Это версия пилюли Пылающего Духа 3 разряда. Это пилюля среднего 3 - го разряда, но цена ниже, чем у пилюли для закалки мышц. Это три тысячи Камней Духа, - сказала Сун Ю. 


 Алекс на мгновение задумался, а затем, наконец, попросил последнюю пилюлю. 


- Тогда как насчет Энергетической пилюли 3 - го разряда? 


- Хм, эта пилюля уникальна. То же самое, что энергетическая пилюля 2 разряда, которая может увеличить культивацию на одну звезду в зависимости от ядра, используемого в качестве ингредиентов. Это самая популярная пилюля. Цена варьируется от самых низких трех тысяч Духовных Камней до нескольких десятков тысяч Духовных Камней, если ты продашь их где - нибудь на аукционе. Конечно, чтобы достичь такой цены, тебе нужно 10 - звездочное ядро монстра уровня гроссмейстера. 


 Алекс задал этот вопрос в качестве соображения на будущее. Он не может сделать эту пилюлю в данный момент, особенно для пилюли пиковой энергии. В конце концов, чтобы сделать энергетическую пилюлю, ему нужно свежее Ядро Монстра. Это означает, что воля монстра внутри ядра все еще должна быть сильной. Ему нужно сразиться с этим монстром лицом к лицу. С его скудным развитием он пока не может этого сделать. Поэтому он решил сделать пилюлю для закалки мышц.  


- Сколько стоит набор ингредиентов для пилюли для закалки мышц? - спросил Алекс. 


- Хм, если я не ошибаюсь. Это двести Камней Духа, - Возможно, из - за привычек клана. Сун Ю изучила все цены на эти пилюли. 


 Четыре тысячи Духовных Камней за пилюлю идеальной чистоты. Она может быть ниже, если пилюля будет менее чистой. С первоначальными комиссионными Сун Ю, которые составляли двадцать процентов, и стоимостью в случае неудачи вместе со стоимостью практики. Алхимику может быть трудно получить тысячу Камней Духа за пилюлю. Конечно, Алекс был исключением. 


 Единственной ценой, которую ему пришлось заплатить, были комиссионные Сун Ю, которые она снизила с двадцати до десяти процентов, и стоимость ингредиентов. С его стопроцентным шансом создать пилюли для закалки мышц с идеальной чистотой. Это означает, что он может получить три тысячи четыреста Камней Духа. 


 Что ж, ему, возможно, придется подумать о Духовных Камнях, которые он использует при сборе материала, чтобы восстановить свою силу. В конце концов, для изготовления пилюли 3 разряда требуется огромное количество Духовной Энергии. Но эта стоимость может не быть проблемой, и он может игнорировать ее, так как она может не достигать сотни камней духа за каждую пилюлю. 


 Очевидно, что Сун Ю может пожалеть о снижении комиссионных с двадцати процентов до десяти процентов в будущем. Из - за этого она может потерять миллионы. В конце концов, Алекс был одним из тех, кто способен сломать систему. 


- Тогда я выбираю Пилюли для закалки мышц. - сказал Алекс. 


- Тогда я куплю ингредиенты. Ты можешь сделать пилюли и продать их мне. - На самом деле Сун Ю это не волновало. Она просто хотела помочь Алексу как его Сестренка. Конечно, в будущем Алекс станет машиной для зарабатывания денег. Она подумала, что Алекс может сделать всего несколько десятков пилюль позже, так как ему тоже нужно совершенствоваться. 


- Хорошо. Я оставлю это Сестренке. 


 Сун Ю кивнула: "Сколько наборов ингредиентов тебе нужно?" 


 Алекс немного задумался и поднял три пальца. Сун Ю кивнула: "Хорошо. Сначала я покрою расходы, так как это всего шесть тысяч Камней Духа". 


 Алекс слегка кашлянул. Он криво улыбнулся. 


- Я имел в виду триста наборов ингредиентов. 


 Сун Ю была ошеломлена. Она странно посмотрела на него, у нее были некоторые ресурсы для культивирования от ее семьи, прежде чем она приехала на этот континент. На этом континенте она тоже заработала немного денег. Но, используя шестьдесят тысяч сразу, ей нужно немного подумать. 


 Алекс дал ей космическое кольцо. Он перенес в него тридцать тысяч Камней Духа из своего главного Космического кольца. 


- Здесь семьдесят тысяч Камней Духа. 


 Поскольку она размышляла, она приняла космическое кольцо Алекса с тупым выражением лица. Она посмотрела на космическое кольцо пустым взглядом. Вскоре после этого она, наконец, поняла, что произошло. Она поняла, что Алекс только что дал ей семьдесят тысяч Камней Духа за один раз, и он даже сделал это, не моргнув глазом. 


 Ее главная мысль была о том, откуда у Алекса такие ресурсы. Нет, каким богатым был Алекс все это время. Хотя она может раскошелиться на эти деньги, ей нужно сначала подумать об этом, так как это может повлиять на ее планы в будущем. Она изучила прошлое Алекса, но ничего о нем не нашла. 


 Даже несмотря на то, что у нее не было поддержки своего клана на этом континенте. Оружием торговца является информация. Если торговец не хочет терять деньги, ему нужно сначала изучить своего противника, прежде чем противостоять ему. Личность Алекса оставалась загадкой. Она попыталась вспомнить, что за семья у него, и начала рыться в воспоминаниях. Она даже никогда не слышала о семье Сириусов. 


 К сожалению, у Алекса не было семьи в этом слове. Даже его учителя не было в этом мире. Все эти Камни Духа были его с трудом заработанными деньгами от его пилюль. Он был благодарен ящику с Камнями Духа, который он получил от системы. Несмотря на то, что в нем было всего пятьсот Камней Духа, в тот момент это было ему полезно. 


- Младший брат, мне интересно, ты богатый Молодой Господин? - сказала Сун Ю, ухмыляясь. 


 Алекс только пожал плечами. 


- Мне также нужны ингредиенты для пилюли пылающего Солнца. Сестренка может взять остальное, если хочет. 


- Конечно. Предоставь это мне. Я сохраню остальные Камни Духа для следующего использования. 


 Алекс кивнул. Ну, была еще одна причина, по которой Алекс выбрал Пилюлю для закалки мышц вместо пилюли для твердых костей, которая была пилюлей среднего 3 - го разряда. Оба они должны быть полезны для организма. Но между ними была заметная разница. Алекс может приготовить только одну пилюлю на набор ингредиентов для пилюли твердой кости. Но Алекс может сделать три пилюли из одного набора ингредиентов пилюли для закалки мышц. (Глава 199)


 С тремя сотнями наборов ингредиентов он может приготовить девятьсот пилюль для закалки мышц. Если он продаст их все, то сможет заработать три миллиона шестьсот тысяч Духовных Камней по цене четырех тысяч Духовных Камней за пилюлю. Ему просто нужно заплатить комиссию Сун Ю, которая составляет десять процентов, что означает триста шестьдесят тысяч Камней Духа. И триста ингредиентов набора, которых всего шестьдесят тысяч Камней Духа. С их помощью он может получить чуть больше трех миллионов Камней Духа. 


 Он должен быть в порядке в течение нескольких месяцев. С его Чистым Огнем, чтобы продвинуться в Мастере Боевых Искусств, ему нужно около пятидесяти тысяч Камней Духа, в то время как Шерри нужно вдвое больше, чем ему. Но теперь, когда он собирался продвинуться до гроссмейстера боевых искусств вместе с Шерри. Он не может гарантировать, сколько ему нужно для продвижения звезды. В конце концов, это было не увеличение малого царства, а скачок целого большого царства. Он должен подготовить как можно больше и приберечь немного для своих личных нужд. 


 Тем не менее, для изготовления этих девятисот пилюль потребуется много времени, от нескольких недель до месяца. Алекс может быть слишком занят для этого. 


- Тебе еще что - нибудь нужно? - спросила Сун Ю. 


 Алекс немного задумался, затем покачал головой. Он получил все, что ему нужно на данный момент.  


- Тогда давай вернемся. 


- Конечно, - кивнул Алекс. Затем они оба полетели к дому. Сун Ю сказала, что доставит ингредиенты завтра. Затем Алекс вернулся в дом, удовлетворенный. Но по дороге он вдруг вспомнил, что получил удостоверение Основного Ученика. Если он получил особняк исключительно для себя, то должен ли он переехать отсюда или нет. К сожалению, судя по ситуации, мастер секты не даст ему особняк. Причина была очевидна. 


- Молодой господин. - Анна, как обычно, поздоровалась с ним. 


 Алекс кивнул. Алекс слегка улыбнулся и сказал: "Тебе, должно быть, было одиноко. Ты можешь не оставаться здесь все время". 


- Нет! Пока я остаюсь в этом доме Я не возражаю против этого. Ждать здесь и следить за тем, чтобы дом оставался безопасным и чистым - моя работа как вашего помощника ... Я имею в виду, как вашего Духа. - дерзко сказала она. 


- … - Алекс закатил глаза. Он покачал головой, улыбаясь. Он внезапно притянул ее к себе и обнял. 


- В любом случае, эта мирная ситуация приятна. Учитывая отчет Леоза, это мирное время может продлиться не очень долго. 


 Она была удивлена, что внезапно ее Молодой Господин притянул ее в свои объятия. Но она все равно крепко обняла его в ответ, закрыв глаза и наслаждаясь этим ощущением. 


- Я не возражаю, если у меня никогда не будет свидания с Молодым Господином в городе. Это может вызвать у вас проблемы. Я предпочитаю встречаться в лесу или, может быть, на море, где мы можем быть вместе без каких - либо помех. Глядя на пейзаж в ваших объятиях, я только желаю чего - то подобного, - медленно произнесла Анна, представляя сцену. 


- Конечно. - Алекс погладил ее по черным волосам. Анна всегда сопровождала его в этом мире. Она осталась позади него и поддерживала его сзади. Он подумал об этом, было действительно приятно, что Анна рядом. Исполнить ее желание, по его мнению, было бы не так уж плохо. Конечно, Алисия и Фирия не будут возражать. 


- Хорошо. Я постараюсь сделать прорыв после этого. - сказал Алекс. 


- Это верно. Молодой Господин, вы должны сначала проверить свои миссии, - сказала Анна. Как дух из системы, она также получила некоторое уведомление, касающееся системы. 


 Алекс вспомнил миссию, которую он получил в пещере. Миссия состояла в том, чтобы он стал чемпионом в Рейтинговом турнире Внешних Учеников. Он открыл систему. 


 [ Миссия: Занять первое место на Турнире Внешних Учеников 


 Награда: Руководство по Бессмертному Огненному Телу ]   


 Он немедленно взял награду. Это было руководство по культивированию тела. Алексу было любопытно, какой это произведет эффект, поэтому он сразу же достал книгу. 


 Взглянув на черную книгу, он нетерпеливо открыл ее. Первое предложение ошеломило его. 


- Превращение тела в огонь. Чистый Огонь никогда не может быть потушен, создавая таким образом Бессмертное Огненное Тело. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 228: Бессмертное Огненное тело 


- Превращающее мое тело в огонь? Можно ли после этого снова называть меня человеком? - Это был первый вопрос, который пришел в голову Алексу. Ну, учитывая его Духов. Он также знал, что в будущем он может встретить еще одно гуманоидное существо. Шерри может даже превратиться в человека в будущем ... возможно. Тем не менее, оставить свою первоначальную расу только ради силы было вопросом, который ему нужно переосмысливать снова и снова. Даже с классным драконом или фениксом, подобным расе, ему все равно нужно подумать об этом, прежде чем он примет решение. 


 [ Тебе не нужно беспокоиться об этом, Хозяин. Это не изменит твою расу или что - то в этом роде. Твое тело и раса по - прежнему останется человеком, но ты можешь на некоторое время превратить свое плотское тело в огонь. Возьмем, к примеру, сердце. Если кто - то ударит тебя в самое сердце. Ты сможешь немного изменить форму своего сердца, превратив его в огонь, и через некоторое время оно вернется к своей первоначальной форме. С этим ты сможешь избежать смерти ] 


- Ну, это, безусловно, эффективно. Но мне все еще нужно подумать об этом. Просто дай мне день, чтобы обдумать это. - сказал Алекс. 


 [ Конечно, не торопись, хозяин ] 


 Алекс вернулся в свою комнату и дочитал книгу до конца. 


 Процесс очищения начался с Сердца, Меридианов, Кровеносных Сосудов, Сухожилий, Костей, Плоти и, наконец, кожи. Всего было сделано семь уточнений. К сожалению, ему нужно очистить траву, прежде чем он сможет начать процесс очистки. 


 Во - первых, ему нужно сначала очистить Цветок Магмы, который у него был до того, как он очистил свое сердце. Во - вторых, ему нужно Семя Пылающего Дерева. Затем, Пылающий Лотос Тепла, Звездный Плод, Огненная Трава, Неугасимый Пылающий Корень и Кристалл Красного Бога. Удивительно, но у него был Цветок Магмы, и он может начать очищать свое сердце. Это было такое совпадение, что даже заставило его задуматься, что происходит. 


 [ Это твоя ... удача, Хозяин. Тебе не нужно беспокоиться об этом ] 


 Даже несмотря на то, что там было написано "превращение его тела в огонь". Первые пять стадий только усовершенствуют его внутреннее тело. Раньше он очищал свою плоть и кожу. Он размышлял снова и снова, не желая опрометчиво выбирать свой жизненный план. 


 Подумав целый день, Алекс наконец решил усовершенствовать свое тело. Система также продолжала давать ему советы. Говоря, что его тело все еще будет человеческим, и функция все еще будет похожа на человеческую. 


 Может быть, из - за этой мысли. Алекс забыл об обещанных ингредиентах от Сун Ю. Он забыл дождаться Сун Ю, прежде чем очистить свое тело. 


 Он сел на свою кровать. Согласно инструкции, ему нужно стимулировать свой Чистый Огонь в своем сердце. После этого Чистый Огонь будет действовать как по волшебству и сделает все остальное за него. Ему просто нужно удержаться от превращения в Мазо ... Хм, парень, который возбуждается от боли. 


 Открыв Семя Огненного Феникса, Чистый Огонь немедленно покрыл все его тело. 


 Он направил свой Чистый Огонь и сконцентрировал его в своем сердце, согласно инструкции. Достигнув сердца, его Чистый Огонь немедленно вспыхнул в его сердце. Это вызвало у него сильную боль, от которой он не мог удержаться, чтобы не закричать как можно громче. Часть огня также вырвалась из его тела. Огонь плясал рядом с его телом.  


- Тьфу! 


 Хотя Алекс приготовился к боли, боль все еще была за пределами его воображения. Он закричал так громко, что даже его крик отразился от соседнего дома, который был домом Путри и Сун Ю. Сун Ю немедленно уловила этот громкий крик своим исключительным слухом и поняла, что это был голос Алекса. 


 Она внезапно встала. Она просто пошла купить ингредиенты и хотела отправить их ему. Услышав этот крик, Она поняла, что крик был действительно болезненным. Это означает, что Алексу было очень больно. 


 Когда она уже собиралась уходить, то встретила Эвелин. 


- Сестренка Сун Ю, что - то не так? - Заметив что что - то не так по выражению лица Сун Ю, Эвелин спросила. 


- Пойдем со мной, - Сун Ю ничего ей не сказала, схватила ее и пошла к дому Алекса. 


 Поскольку дом Путри был относительно ближе к Алексу, она также слышала крик. Она с тревогой вышла из своего дома. Крик донесся со стороны дома Алекса. Внезапно появилась Сун Ю, которая несла Эвелин. 


 Эвелин наконец услышала громкий крик, звенящий у нее в ушах. Она чувствует боль, заключенную в крике, и заметила, что боль исходила со стороны Алекса. 


 Добравшись до дома Алекса, крик стал еще громче. Эвелин сглотнула, услышав крик, она каким - то образом почувствовала боль в голосе Алекса. Такой классный парень, как Алекс, так кричал, должно быть, ему было очень больно. 


 Она вдруг посмотрела вниз. Ей было интересно, была ли это его практика. Она чувствовала боль и разочарование, когда Алекс тренировал ее, но это было ничто по сравнению с этим криком. Эвелин и остальные приземлились на поле и с тревогой побежали к дому Алекса. Прежде чем внезапно перед домом появилась женщина. 


 С ее длинными черными волосами, собранными в конский хвост, появилась потусторонняя красавица, которая посрамила Сун Ю, Путри и даже Эвелин, и украсила их своим присутствием. Она посмотрела на троицу, которая хотела прийти в дом, своими очаровательными фиолетовыми глазами. 


- Пожалуйста, подождите. 


 Сун Ю и Путри сразу поняли, кто был перед ними. Это была иллюзия Алекса. Эвелин была единственной, кто не знала, кто она такая. Она посмотрела на симпатичную леди, которая была одета в обтягивающую черную рубашку и юбку с единственной белой полосой внизу юбки. 


 Но у Эвелин не было времени на то, чтобы попытаться узнать ее, потому что в тот момент, когда она подошла к дверям дома Алекса. Она вдруг почувствовала, как что - то сжало ее сердце. Она не знала почему, но у нее было такое чувство. В этот момент ей действительно хотелось встать на колени. Она никогда не чувствовала ничего подобного. 


- Ты ... ты и есть та девушка - иллюзия. - сказала Сун Ю с удивленным лицом.   


- Меня зовут Анна Сириус. Молодой мастер занимается своей практикой, и его нельзя беспокоить. Если нет, то последствия будут серьезными. Так что, я надеюсь, вы вернетесь туда, от куда пришли. 


- Анна Сириус? Ты ... Мастер сказала, что у него есть жены, не говори мне, что ты одна из них? - спросила Сун Ю. Она чувствовала, что ее развитие было 2 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Она вспомнила, что когда она появилась в первый раз, ее развитие было на уровне 6 - звездочного Мастера боевых искусств. Скрывала ли она свою культивацию и как она смогла исчезнуть в тот раз перед Павильоном боевых искусств. 


- Ах, я действительно надеюсь стать ею. Вот только Молодой Господин еще не принял меня, - Анна покачала головой. 


- Тогда, ты действительно иллюзия? - Путри тоже не может не спросить. Она также помнила о ее развитии. Подумать только, что она внезапно стала 2 - звездочным гроссмейстером Боевых искусств за короткое время, это шокирует всю секту. 


- Конечно, нет. Молодой господин в порядке, так что я надеюсь, что все вы сможете вернуться, - сказала Анна. 


 Они хотели, но появление Анны действительно удивило их. Особенно, когда она сказала, что не является его женой. Несравненная красавица, которая может заставить их устыдиться, не была его женой, что именно было у него на уме. Если бы это были другие самцы, они бы сразу же прыгнули и повалили ее вниз, увидев, что эта красавица хочет стать их женой. 


 Глядя на выражение их лиц, Анна также знала, что у них на уме. Она усмехнулась. 


- Уфуфу, Молодой Господин уникален. Он не влюбится в одну только внешность. Молодой Господин решил сначала построить отношения, прежде чем влюбиться. Вот почему я довольна своим положением, и я знаю, что когда он полюбит меня в ответ, это уже не сможет измениться. Молодой Господин не будет спать ни с кем только потому, что они красивые, это не так уж здорово. Рядом с ним не будет ни одной разлучницы. 


 Они посмотрели на нее странным взглядом. Особенно когда они услышали ее последнюю фразу. 


- Разлучницы? 


 Они невольно дернули бровями. Пытается стать его женой, пока у него есть еще две жены ... Они не знали, что сказать, и странно смотрели друг на друга. 


- Ну, раз он тренируется, тогда мы не будем вас беспокоить, - сказал Путри. 


 Сун Ю кивнула, а затем дала Анне космическое кольцо. 


- Это то, что я ему обещала, пожалуйста, отдай ему это кольцо позже. 


 Анна приняла кольцо в замешательстве, она посмотрела внутрь и удивилась, увидев внутри так много лекарственных ингредиентов. Ей стало любопытно, почему там было так много ингредиентов. 


- Только не говорите мне, что это ... 


 Анна вдруг посмотрела на Сун Ю с любопытством, она оглядела ее сверху донизу. 


- Молодому Господину нравится такой типаж? 


 Она посмотрела на миниатюрную фигурку Сун Ю и приподняла брови. 


- Если Молодому Господину нравится этот тип, разве он не может просто понравиться любому другому? 


 Анна посмотрела на Эвелин. Она нахмурилась: "Хм, Молодой Господин выбирает будущее? Эта маленькая девочка может вырасти выше и больше. Хотя эта "Сун Ю" не сможет достичь этого ..." 


 Если бы Алекс был здесь, он мог бы ударить ее по голове. 


 Внезапно Анна почувствовала, что что - то не так. Она заметила, что Эвелин сильно вспотела. Она прищурила глаза. Посмотрев на выражение лица Анны, они сразу же повернулись к Эвелин. Они были удивлены, увидев, что Эвелин, которая все это время молчала, была вся в поту. 


- Эвелин, что с тобой происходит? 


- Ты в порядке? 


 Эвелин ахнула, когда, улыбаясь, повернула голову к Сун Ю и Путри. 


- Я в порядке, Сестренка. Я не знаю почему, но мне почему - то хочется встать на колени. 


 Сун Ю и Путри были сбиты с толку. Они в замешательстве посмотрели друг на друга. Но Анна сразу поняла причину. Она может спокойно приветствовать Эвелин и остальных даже после того, как Алекс начал кричать, потому что у нее были предварительные знания о Бессмертном Огненном Теле. При очистке тела пламя также вырвется из тела Алекса. Хотя они и не были слишком закрыты, как и ожидалось от Чистой Стихии Огня, короля огня. Было совершенно очевидно, почему Эвелин хотела встать на колени. Если бы Алекс не выпустил свой огонь, то у Эвелин не было бы никаких проблем, но теперь, когда он очищает свое тело и выпустил свое пламя. Эвелин, которая была рядом с ним, сразу же подавилась. 


 Анна сказала: "Это может быть из - за обучения Молодого Господина. С тобой все будет в порядке, если ты отойдешь отсюда на некоторое расстояние." 


 Сун Ю посмотрела на нее и кивнула. Она сказала: "Тогда мы вернемся первыми". 


 Анна кивнула. 


- Тогда, пожалуйста, будьте осторожны. Я буду ждать здесь и защищать его, пока он тренируется. 


 Сун Ю и Путри кивнули. Сун Ю схватила Эвелин, и все они улетели. 


 Проводив их, Анна вернулась в дом. Крик ее нисколько не обеспокоил. В глубине души она была уверена, что Алекс сможет преуспеть в этом. Она также знала предыдущего обладателя этого Бессмертного Огненного Тела. Как она может не знать, когда предыдущий обладатель этого Бессмертного Огненного Тела был лучшим другом Алекса. Лучший друг, который смог не отставать от него благодаря этому руководству. 


 Алекс продолжал кричать много дней и ночей без остановки. К счастью, он был культиватором. Если бы он был обычным смертным, он был бы слишком истощен и умер бы от голода и жажды. 


 Алекс продолжал кричать в течение двух недель, прежде чем успокоился. Путри, которая все это время слышала его крики, заткнула уши Духовной Энергией. Состояние Сун Ю было таким же. С ее исключительным слухом крик Алекса немного беспокоил. Она тоже заткнула уши. 


 Через две недели Алекс внезапно почувствовал, что боль таинственным образом исчезла из его сердца. Все, что осталось - это теплое ощущение от оставшегося огня. Алекс попытался изменить свое сердце в Форме Огня. Внезапно в его сердце образовалась дыра, покрытая огнем. Он попытался немного изменить форму сердца. И, что удивительно, сердце внезапно изменило форму. 


- Тьфу! - Конечно, изменив форму своего сердца, он почувствовал, как что - то скрутило его сердце. Это было очень больно и странно. Он думал, что сможет стать непобедимым с помощью этой техники, когда никто не сможет прикоснуться к нему, потому что он станет самим огнем, как определенный владелец. Но, похоже, это было не так. Сама эта техника имела недостатки, такие как сильные мучения. Согласно инструкции, он также может умереть, если злоупотребит им. Он вздрогнул и перестал представлять себе это. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 229: Доблесть 


 Алекс попробовал еще несколько раз, и боль в его сердце стала невыносимой. Он чувствовал, что какое - то время не сможет этого сделать. Он подтвердил, что предел для этого составляет три раза. Алекс вытер свое тело, полное пота. Он понял, что Бессмертное Огненное Тело не было всемогущей техникой, но оно было полезно в критические моменты. После того, как он привел себя в порядок, он почувствовал, что его сердце бьется очень стабильно. Но каждый раз, когда он прокачивал и циркулировал кровь, он получал гораздо больше энергии, чем обычно. Он попытался ударить кулаком в воздух. 


 Он был потрясен тем, что обнаружил. Раньше Алекс мог пробивать с силой 500 быков с помощью своей Духовной Энергии. Затем он может нанести удар силой дракона, если он использует свой "Неподвижный шаг". Удивительно, но после очищения этого тела он может нанести удар силой дракона только с помощью своей Духовной Энергии. 


 Если он добавит свой "Непоколебимый шаг", который дает в два раза больше силы. Это означает, что у него будет сила двух драконов. Одна только мысль об этом возбуждала его. Он не знал, есть ли предел "Движению Неба", особенно "Неподвижному шагу". 


 Если бы его "Движение неба" не имело никаких ограничений, это было бы ужасно. Если бы у него было десять драконьих сил, с его "Неподвижным шагом", это стало бы двадцатью драконьими силами. Он не сравнивал его с "Тяжелым шагом", который был самым мощным среди "Движения Неба", потому что у него было слишком много ограничений. Алекс нанес еще один удар, чтобы подтвердить это. 


 Удар также содержал в себе силу дракона. Алекс подпрыгнул от радости. Он вспомнил, что у Чарьи было десять драконьих сил. Конечно, не было ничего похожего на "Неподвижный шаг". Итак, Алекс попытался взять в качестве сравнения свою чистую необработанную силу, силу одного дракона. 


 Он должен быть примерно в середине стадии гроссмейстера боевых искусств ... возможно. Так как сила каждой звезды на стадии Боевого Лорда должна увеличиваться в геометрической прогрессии. 


 Алексу это не нравилось, поэтому он оставил все как есть. Он подумал, что было бы лучше увидеть сравнение с другим человеком. Затем Алекс вышел из своей комнаты, чтобы увидеть Анну, которая, казалось, знала, что он выйдет в любой момент.  


- Молодой господин. 


 Алекс кивнул: "Сколько дней я потратил на этот раз?"  


- Две недели. 


 Алекс снова кивнул. Пытка, которая казалась ему вечностью, на самом деле длилась две недели. Если бы Анна ответила "два дня", он мог бы и сорваться. 


 Внезапно Анна дала ему Космическое Кольцо. 


- Сун Юй дала мне это, и просила передать его вам. 


 Алекс был удивлен. 


- Не означает ли это, что вы встречались со старшей сестрой Сун Ю? 


 Анна кивнула: "Когда вы очищали свое сердце с помощью "Руководства по Бессмертному огненному телу". Молодой Хозяин громко кричал, и остальные заметили это, поэтому я остановила их". 


 Алекс кивнул. Может быть, ему следует сначала сделать звукоизоляционную решетку, прежде чем приступать к следующей очистке. Сун Ю и Путри встретили Анну еще в Павильоне боевых искусств. В конце концов, Алекс на самом деле не возражал против этого. 


 Получив Космическое кольцо, Алекс проверил его изнутри. Там было триста комплектов ингредиентов для Пилюль Закалки мышц и двадцать материалов для пилюль Пылающего Солнца. Алекс удовлетворенно кивнул.  


- Молодой мастер, вы собираетесь прорваться после этого? 


- Да, после того, как я съем Пилюли Духа Огня, я должен быть в состоянии пробиться к 9 - Звездочному Мастеру Боевых Искусств. Затем я съем Энергетическую пилюлю, которую старейшина Су Хуа дал мне в городе Лаймвотч. С этим я смогу пробиться к 10 - Звездочному Мастеру боевых искусств. - Ответил Алекс. 


- Молодой Господин должен сначала попытаться проверить свою скорость культивирования. Теперь, когда вы очистили свое сердце. Ваша скорость культивирования должна стать еще быстрее. 


 Алекс нахмурился, он попытался проверить это прямо у нее на глазах. Когда он собрал Духовную Энергию в своем окружении, он, наконец, обнаружил, что его скорость развития стала в два ... нет, в три раза быстрее, чем раньше. Внезапно он почувствовал что - то неладное, он заметил, что Духовная Энергия стремилась проникнуть внутрь его тела. Из - за внезапного наплыва он почувствовал себя очень неловко, прежде чем, наконец. 


- Кха, Кха ... - Он кашлянул и нарушил свою Привычную позу. 


- Теперь, когда вы очистили свое сердце. Ваше сердце должно быть подобно вашему Чистому Огню. Это позволяет высасывать всю духовную энергию вокруг вас как сумасшедшее. Если бы это было всего лишь небольшое увеличение скорости. Тогда, я уверена, Господином все было бы в порядке. Но, из за огромной разницы. Я предлагаю, после приема Пилюль Духа Огня и продвижения к 9 – Звездочному Мастеру. 


 Молодой Господин должен сначала настроить свое тело, чтобы привыкнуть к своей текущей Скорости Культивирования. Я уверена, что из - за этого изменения Молодой Господин почувствовал себя неудобно, когда ранее впитал Духовную Энергию. 


 Алекс был удивлен, когда он выслушал ее. Алекс сказал: "Ты , кажется, знакома с этим Руководством по Бессмертному Огненному телу". 


- ... Я продолжу свое объяснение. - Анна немного смутилась, но решила не отвечать на его вопрос. Видя, что ответа он не получит, Алекс тоже не стал на нее давить. Он продолжал слушать ее. 


- Сердце, Меридианы, Кровеносные Сосуды. Эти три цели состояли в том, чтобы изменить ваш внутренний поток жизни на поток огня. Вы получите значительный прирост своей внутренней энергии, такой как скорость развития. Затем следующими будут ваши сухожилия и кости, это значительно повысит общую силу вашего тела и контроль над вашими внутренними органами, такими как сила и энергия. Очищение плоти и кожи будет последними очищениями, это повысит вашу силу до беспрецедентной высоты. Если бы вы достигли очищения плоти, вы могли бы регенерировать свои конечности и органы, за исключением сердца и мозга. 


 Алекс был поражен. Услышав такое объяснение, как он может этого не сделать? Была бы кровавая баня, чтобы получить эту Технику Очищения Тела, если бы другие узнали об этом. Система предоставила ему это просто так. Поиск ингредиентов может быть хлопотным делом, но награда того стоила. 


 Затем Алекс попрощался с ней и сказал, что они выйдут, когда он захочет совершить прорыв. В конце концов, все еще оставался вопрос о Пылающем Пруде внутри пещеры. Может быть, он просто достигнет вершины, пока не сможет ее удержать, затем обойдет эту пещеру и, наконец, совершит прорыв. Возможно, он захочет отойти на некоторое расстояние от пещеры, чтобы не разрушить ее. 


 В этой шумихе ему не терпится пробиться в царство гроссмейстера. Он достал две Пилюли Огненного Духа из своего Космического Кольца и проглотил их. 


 В последний раз он использовал две Пилюли Духа Огня несколько месяцев назад. Тогда он потратил почти неделю времени на поглощение двух пилюль, что заставило его изменить свой подход к Духовным Камням. Он хотел попробовать это снова после выхода на 8 - звездочную ступень Мастера боевых искусств, и с его улучшенным сердцем, будет ли какая - то разница? Гипотетически, должна быть разница. 


 Алекс проглотил пилюлю, когда огненная энергия внутри пилюли вырвалась наружу. Усиленное сердце Алекса наконец - то разыграло свою мощь. Вращаясь как сумасшедшее, сердце очищало энергию с такой скоростью, какой он никогда раньше не видел. Алекс продолжал совершенствовать его и, сам того не ведая, почувствовал, что больше не может сдерживаться, когда вспыхнула Духовная Энергия. 


- 9 – Звездочный. 


 Алекс не открывал глаз. Вместо этого он продолжил очищать пилюлю и впитал всю энергию из пилюли. Он чувствовал, что прошло всего несколько часов после того, как он начал впитывать эффективность пилюли. Довольный результатом, Алекс сжал кулак. 


 Достигнув 9 - Звездочного Мастера боевых искусств, Алекс не забыл о совете Анны. Он попытался поглотить Духовную Энергию вокруг себя. Как и раньше, он почувствовал, что что - то засорилось и ему стало очень неудобно. Он снова закашлялся. 


 Он не сдавался. Он пробовал это снова и снова. В первый день он мог видеть свой прогресс от нескольких секунд до нескольких минут. На второй день ему удалось культивировать в течение часа. На третий день он мог заниматься этим целый день. Затем, на четвертый день, он попытался делать это три дня подряд. 


 Если он сможет это сделать, он остановится и съест Энергетическую пилюлю. К счастью, он смог это сделать. В последний день он открыл глаза и достал Энергетическую Пилюлю из своего Космического Кольца. Если он проглотит эту пилюлю, он сможет пробиться к 10 - Звездочному Мастеру боевых искусств. 


 Прежде чем проглотить пилюлю, Алекс нахмурился, как будто что - то взвешивал в уме. На самом деле, Алекс думал о своем прогрессе. Если бы он действительно приложил все усилия для самосовершенствования, то на данный момент он должен был бы быть гроссмейстером. Он совершил прорыв к 8 - Звездочному Мастеру боевых искусств за несколько дней до турнира, около месяца назад. Затем прорвался к 9 - звездочному. Вскоре после этого он сможет пробиться к 10 - Звездочному Мастеру боевых искусств. Укрепив свой фундамент, он выйдет на уровень гроссмейстера. 


 Ну, он не жаловался на это, но его скорость была действительно поразительной. Глядя на окружающих его людей, он почувствовал себя немного увереннее в себе. Путри не пробилась к 8 - Звездочному Гроссмейстеру Боевых искусств или Сун Ю, также все еще находящейся в 4 - Звездочном Боевом Лорде. Но, конечно, учитывая, что они находились на гораздо более высоком уровне, чем он, он не знал об их трудностях. Согласно его системе, его скорость происходила от его Чистой Стихии Огня и его способа добывания Камней Духа. 


 Алекс наконец проглотил пилюлю. Энергия начала вытекать из пилюли, когда пилюля медленно растаяла у него во рту. Он был потрясен количеством энергии, содержащейся в этой единственной крошечной пилюле. Обладая таким количеством энергии, которую нужно было усовершенствовать, Алекс улыбался. 


 Через три дня Алекс, наконец, открыл глаза, когда закончил поглощать всю энергию. Удивительно, но ему не удалось продвинуться до 10 - Звездочного Мастера боевых искусств. Энергии было недостаточно. Алекс осмотрел свое тело ошеломленным, но взволнованным взглядом. Он никогда не ожидал этого. Все, что он знал о пилюле, он узнает после того, как съест ее. К сожалению, этого не произошло. Алекс был разочарован. 


- Система, почему я не прорвался к 10 - звездочному Мастеру после того, как съел пилюлю? 


 [ Хозяин, количество Духовной Энергии, необходимое тебе для продвижения даже одной звезды, стало намного больше, чем у обычных людей. Судя по всему, тебе нужно примерно в три раза больше. Все это исходит от твоей Чистой Стихии Огня. Хотя Чистому Элементу Огня нужно в несколько раз больше, он также дает тебе большую силу и некоторые случайные преимущества, такие как неограниченное использование Пилюли Духа Огня. Конечно, это может сработать только в том случае, если твоя стадия культивирования не будет такой высокой вместе с лимитом каждый месяц. Именно по этой причине Хозяин больше не использует Пилюли Духа Огня ] 


- ... - Алекс опустил глаза, казалось, что - то обдумывая. 


- Как насчет Энергетической пилюли? 


 [ Только одну. Но, учитывая количество энергии. Это должно заполнить более половины твоей энергии. Для этой энергетической пилюли 2 разряда тебе просто нужно заполнить остальное своими Камнями Духа. С текущей скоростью, это не займет много времени ] 


 Алекс вздохнул и влил десять тысяч Духовных Камней в массив. Его рекорд был, когда он пробивался к 7 - Звездочному Мастеру боевых искусств. За месяц ему удалось использовать сто тысяч Камней Духа. Другими словами, ему удалось поглотить десять тысяч Камней Духа за три дня. 


 Если бы другим людям понадобилось сто тысяч Камней Духа только для того, чтобы совершить прорыв, это заняло бы у них целую вечность. Не говоря уже о том, что их скорость поглощения была намного медленнее, чем у Алекса. У них также не было достаточно ресурсов для этого. Возьмем Эвелин в качестве примера, если бы ей понадобилось так много ресурсов, она не была бы знаменитой гениальной принцессой. Королевство может предпочесть культивировать других, так как они будут более полезны. 


 Алекс снова начал заниматься самосовершенствованием. Ему удалось пробиться к 10 - Звездочному Мастеру Боевых Искусств после поглощения тридцати тысяч Камней Духа. Сначала он был потрясен, когда ему удалось использовать десять тысяч Камней Духа за один день. Он был благодарен Бессмертному Огненному Телу. 


 Он занимался этим уже целый месяц. Согласно Системе, с его нынешней скоростью развития он может укрепить свой фундамент всего за месяц. Услышав это, Алекс не сразу полностью укрепил свое совершенствование. Вместо этого он оставил немного свободного времени, чтобы усовершенствовать пилюли для закалки мышц. Конечно, для его собственных ресурсов. Он никогда ничего не ожидал от секты. 


 Он вспомнил, что секта дала ему этот нефритовый жетон в качестве ресурса. И этого было недостаточно. Хотя это трехмесячное бесплатное культивирование может быть ему полезно. Он не знает ранга Скопления Духов внутри этого места. Если бы это был Массив Сбора Духов 3 разряда. Тогда у него уже был бы один перед ним.  



Повелитель Гачи! ✅  Глава 230: Обратно на поле Зунде 


 Алексу потребовалось еще два месяца, чтобы закрепить свое мастерство в изготовлении пилюль. Он решил сделать это, потому что думал о будущем. Если бы он укрепил свое развитие в одиночку, не заботясь о Духовных Камнях. С его оставшимися двумя или тремя сотнями тысяч Камней Духа, после достижения стадии Гроссмейстера Боевых Искусств, у него не будет достаточно ресурсов для продвижения. Конечно, он исследовал Пилюли от Пылающего Солнца и освоил их. Он также попытался узнать о Пространственной Пластине и Пространственных Дверях. Хотя это было сложно, Алексу каким - то образом удалось изучить Пространственные двери. К сожалению, ему не удалось хорошо разобраться в Пространственных Дверях. 


 В спальне Алекса. 


 Алекс сидел в позе лотоса с закрытыми глазами. Поглощая Духовную Энергию, Алекс, наконец, почувствовал, что в его теле что - то начало засоряться. Он чувствовал нечто подобное до того, как совершил прорыв в Мастера боевых искусств. В то время, так как у него был медовый месяц Он решил на некоторое время прекратить свое самосовершенствование и наслаждался временем, проведенным с Алисией и Фирией. 


 Алекс открыл глаза, когда встал с кровати и вышел из комнаты. Он посмотрел на Анну, которая подметала пол метлой. 


- Молодой господин, - поприветствовала его Анна, и она поняла. 


- Вы собираетесь совершить прорыв? 


- Да, - кивнул Алекс. Согласно карточке, Анна и Леоз достигли 3 - Звездочного гроссмейстера боевых искусств. Он не может проиграть им. Учитывая, что он является их хозяином, это было бы слишком неловко. 


- Тогда я подготовлюсь и последую за вами. 


 Алекс рассказал ей о своем плане этого прорыва. Он не был уверен, появится ли снова та золотая молния, которая появилась во время его скорби за Мастера боевых искусств, или нет. Но если золотая молния появится еще раз, это станет проблемой. Итак, он выбрал местность вокруг Пылающего пруда. Конечно, ему нужно будет попросить Анну защитить его на случай, если что - то случится. 


- Да. Ах, да, еще до этого. Пожалуйста, сначала передай это Старшей сестре Сун Ю. - Алекс дал ей Космическое кольцо. Ему потребовалось много времени, чтобы усовершенствовать их все. Если бы он не очистил свое сердце. Возможно, ему потребовался бы еще месяц, чтобы завершить доработку трехсот комплектов пилюль для закалки мышц. В конце концов, сердце дало ему головокружительную скорость в восстановлении своей Духовной Энергии. 


 Раньше Алексу требовалось два дня, чтобы добраться до поля Зунде, где находился Пылающий Пруд. Теперь ему, возможно, понадобится всего один день, чтобы добраться туда ... вероятно. В течение этого времени Анна сможет передать пилюли Сун Ю. В конце концов, Сун Ю и остальные встречались с ней. Так что теперь уже нет смысла снова это скрывать. 


 Если Анна будет той, кто пойдет к Сун Ю, то Алекс сможет отправиться на поле Зунде раньше. Ему не нужно будет тратить время на ожидание ответа Сун Ю. Анна кивнула ему и пошла в хрустальную комнату, чтобы зажечь кристалл для дома Сун Ю.  


- Тогда я пойду первым. Как только закончишь, просто сообщи мне, и я позову тебя. 


- Да, Молодой господин. 


 Алекс кивнул и улетел. Алекс отправился прямо на поле Зунде. 


 Час спустя кристалл дома Сун Ю потускнел. Анна немедленно направилась к дому Сун Ю. 


 Увидев, что Анна подошла к ней, она удивилась. Анну это не беспокоило, так как она ожидала, что Сун Ю будет удивлена ее присутствием. 


- Если я не ошибаюсь, ты Анна, верно? 


 Анна кивнула. 


- Я пришла сюда от имени Молодого Господина, чтобы передать это тебе. 


 Анна не была так вежлива с другими. На самом деле, она была вежлива только с Алексом. Независимо от того, насколько высока или низка культивация других людей. Особенно с Сун Ю. Из - за ее недопонимания того, что Сун Ю стала еще одним кандидатом в жены Молодого Господина, она стала немного более враждебной. Если бы Сун Ю была с ней вежлива, даже после этого, она бы приняла ее. Ну, учитывая возраст, Анна была здесь старшей. 


- О, хорошо, спасибо. Я продам их. Кстати, а где Алекс? Я думала, что он будет тем, кто придет сюда. - спросила Сун Ю, получая Космическое кольцо. 


- Молодой Господин в настоящее время ищет возможность пробиться в царство Гроссмейстера Боевых искусств за пределами секты. Теперь, когда я отдала тебе Космическое Кольцо, я пойду и буду сопровождать его, - сказала Анна. 


- Понятно. - Сун Ю кивнула. Она была немного удивлена, увидев, что Алекс собирается пробиться к гроссмейстеру боевых искусств. Учитывая, что три месяца назад он был всего лишь 8 - Звездочным Мастером боевых искусств. Но она помнила, как Алекс застрял в 5 - звездочном Мастере боевых искусств примерно на шесть месяцев. Затем внезапно он довольно легко преодолел несколько уровней после этого. Ну, у него есть жетон Чарьи, так что она не так сильно волновалась. 


 Анна кивнула ей и связалась с Алексом. 


- Молодой господин, я отдала ей товар. 


- Понятно. Тогда я позову тебя сюда. 


- Да. - Затем Анна повернулась к Сун Ю: "Тогда теперь моя работа завершена. Мне нужно идти к нему" 


 Анна сказала это, когда начала исчезать, потому что Алекс вернул ее к карточке, чтобы снова призвать ее на свою сторону. Сун Ю проверяла Космическое кольцо, прежде чем была шокирована. Внутри Космического Кольца было девятьсот Пилюль для Закалки Мышц. 


 По ее памяти, она только недавно отдала Алексу триста наборов ингредиентов. Она также знала, что предел для набора пилюль Закалки мышц может привести к произведению трех пилюль. Видя девятьсот Пилюль для Закалки Мышц внутри Космического Кольца. Как она может не быть шокирована? 


 Это означало, что Алексу удалось идеально приготовить по три пилюли из каждого набора. И после того, как она проверила качество пилюль, у нее отвисла челюсть, когда ее ноги начали подкашиваться. Все пилюли имели идеальную чистоту. Сун Ю упала на колени, думая: "Что это за Монстр?" 


 Эвелин вышла из дома, увидев, как Сун Ю упала на колени. Сначала она не решалась выйти на улицу. Увидев, что Сун Ю заговорила с Анной, она не хотела их беспокоить. Она просто наблюдала издалека. Увидев, как Сун Ю падает на колени, она не могла не подойти к ней. 


- Сестренка, что произошло? - спросила Эвелин, проверяя ее состояние. 


- Эээ ... Ничего. - Сун Ю попыталась взять себя в руки. Алекс станет миллионером. Но все это пришло от пилюль 3 - го разряда. Затем, что произойдет, когда он начнет делать пилюли 4 разряда или выше. Возможно, удастся превзойти богатство целой секты или королевства. И когда он приедет на Северный континент, где живет ее семья, он вполне сможет превзойти богатством ее семью. 


 Она вдруг вспомнила о VIP - карточке Алекса. На нем было две буквы "V". Алекс может быть более высоким уровнем VIP в клане ее Блэкуэйд. Она сглотнула. Может быть, после этого ей следует относиться к нему по - другому? 


 Конечно, все это нельзя рассказывать другим. Если все узнают, что Алекс настолько талантлив, они могут поработить его, чтобы заработать деньги, если не убить. Она бережно хранила Космическое Кольцо. Она не смела думать о своих десяти процентах комиссионных, которые она снизила с двадцати процентов. Она только вздохнула и повернулась к Эвелин: "Ничего. Давай вернемся." 


- Ун. Эвелин была в замешательстве. Однако она все равно кивнула головой. 


 ... 


 Вернемся к Алексу, 


 Отозвав Анну на карточку, он, наконец, вызвал ее обратно. Алекс немного остановился, чтобы позвать ее. Затем они оба продолжили полет, так как их путешествие было еще долгим. 


 Они разговаривали друг с другом на протяжении всего путешествия. Анна рассматривала это как свидание, наблюдая за пейзажем. Хотя они двигались быстро, поездка с Алексом все еще считалась свиданием для Анны. 


 Алекс, конечно, не возражал против этого. На самом деле, он был рад присутствию Анны. 


 Через день они наконец прибыли на поле Зунде. Они немедленно отправились в пещеру, где находился Пылающий Пруд. Убедившись, что пруд все еще был там, нетронутый, его Духовными Глазами. Алекс, наконец, начал осматривать окрестности в поисках идеального места для своего прорыва. 


 После нескольких минут поисков он, наконец, нашел довольно большое поле без каких - либо деревьев. Учитывая, что пещера была окружена лесом. Найти такое поле было настоящим чудом. Это было всего в двухстах метрах от пещеры. Поскольку он был окружен большими деревьями, он на самом деле не выделялся. 


- Анна, не могла бы ты проверить наше окружение, чтобы убедиться, что вокруг нас нет культиваторов или Духов - Зверей? - спросил Алекс. 


- Поняла - Услышав приказ Алекса, Анна немедленно пошла осматривать окрестности. 


 Алекс тоже не терял времени даром. Без дальнейших церемоний Алекс достал кровь монстра Гроссмейстера. Алекс все еще получал кровь из своего организма. Поскольку он никогда не использовал его, потому что его уровень был слишком низким. Алекс использовал его в этом случае. Возможно, ему снова придется купить кровь зверя. 


 Он хотел забрать его сам. Но, поскольку сумма, которую он будет хранить позже, будет огромной. Он не хочет терять время, извлекая кровь из монстров одного за другим. 


 С этими словами он начал создавать массив для него. Было три массива, которые он собирался сделать. Во - первых, это был Массив Сбора Духов 3 Разряда. Прорыв в месте, насыщенном Духовной Энергией, принесет ему пользу. Во - вторых, это был массив громоотводов 2 разряда. Он сделал этот массив еще тогда, когда пережил скорбь молний в нижнем мире. 


 Это была его шпаргалка. У скорби будет десять ударов молний. Ранее он использовал этот массив громоотводов для девятого, так как он не может использовать его на последнем. Он собирался сделать это снова. Наконец, он создал Массив Черепашьего панциря 3 разряда. Он научился делать этот массив на пятом месяце, когда укреплял свое культивирование. 


 Ему не нужно было практиковать Массив громоотводов 2 разряда из - за сходства, которое он имел с массивом громоотводов 1 разряда. С небольшой доработкой он создал массив громоотводов 2 - го разряда. Закончив с массивом, он сделал последнюю проверку, чтобы убедиться, что массив работает. 


 После этого он снова начал заниматься самосовершенствованием. Он был близок к прорыву. Согласно его предположениям, он должен вызвать скорбь молний через два часа. 


 Через час Анна вернулась к нему. Она тщательно проверила местность в радиусе ста километров. Возможно, она немного перегнула, но все это было ради Алекса. Итак, она не перегибала, по крайней мере, так она думала. 


- Молодой господин, все в порядке. Вокруг нет монстров высокого ранга или культиваторов. Но что - то не так. 


- Что? 


- Я заметила, что в этом районе увеличилось количество монстров. Хотя их сила не так уж высока. Я почувствовала, что здесь что - то не так. Я предлагаю Молодому мастеру позвать Леоза, этого мышечного мозга, сюда. Хотя этот массив Черепаховых панцирей может их остановить. Если появится какой - нибудь высокоранговый монстр, это может быть плохо. - сказала Анна с серьезным выражением лица. 


 Алекс нахмурился. Хотя он чувствовал, что Анна немного преувеличила. Алекс все еще серьезно относился к ее предупреждению. 


- Хорошо, давай позовем его. 


 Алекс достал карточку Леоза. Поскольку он вернул Анну после того, как она отдала Космическое кольцо Сун Ю, карточка Леоза была у него под рукой. 


- Леоз, что ты сейчас делаешь? 


 ... 


 В лесу рядом со столицей королевства Чжоу желтоволосый парень разделил большую змею пополам. Его меч все еще был покрыт желтой молнией, потому что перед ним были другие монстры, кроме большой змеи, которую он разрубил. В один момент, голос Алекса зазвенел у него в голове. Он сразу же посмотрел на монстров перед собой и убежал. 


- Убиваю монстров, как обычно. Вам от меня что - нибудь нужно?  


- Я хочу позвать тебя сюда, чтобы ты помог мне, поскольку я хочу пережить скорбь молний. 


- Понятно. Вы можете вызвать меня в любое время. - сказал Леоз. 


- Хорошо, я вызову тебя сюда сейчас. - сказал Алекс. После этого Леоз исчез из леса. 


- Призвать. 


 Леоз был покрыт жидкостью красного цвета. Анна и Алекс могут узнать его. Это была кровь. Леоз поздоровался с ним. 


- Молодой господин. 


 Алекс кивнул. Увидев его окровавленное тело, 


- Ты можешь сначала отдохнуть. 


 Леоз кивнул. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 231 Скорбь Молний (1)  


 Еще через час небо потемнело, и по небу эхом разнесся раскат грома. Такое явление было не такой уж редкостью, особенно в Секте Небесного Меча. Алекс сам часто видел подобные случаи. Когда он был в секте, на севере часто появлялось темное небо. Алекс предположил, что он исходил из Павильона Культивирования. В конце концов, прорыв в Сборе Массива был полезен. Ученики должны использовать Павильон Культивирования как место для прорыва. 


 Если бы в тот раз он не встретил золотую молнию, он бы прошел скорбь молний в секте. 


 Когда небо потемнело, тело Алекса начало это чувствовать. 


- Массив панциря черепахи, Активировать, - внезапно из - под земли поднялся желтый барьер. Даже гроссмейстер боевых искусств среднего ранга не должен быть в состоянии преодолеть этот барьер. Если бы не низкий уровень развития Алекса, этот барьер смог бы блокировать гроссмейстера пиковой стадии. 


- Массив Сбора, Активировать, - Там, в нижнем мире, Алекс полагался только на естественную Духовную Энергию, которая каким - то образом собиралась там. Но на этот раз у Алекса было много Камней Духа. Он, не колеблясь, влил все. В это время Шерри внезапно вышла из его тела. 


- Ууу, -  Белая лиса, которую все считали спящей, внезапно вышла. Алекс был удивлен, но не успел среагировать. Шерри тоже это понимала. Она просто стояла там с Анной и Леозом. 


 Алекс кивнул Шерри. В этом несчастье, несмотря на то, что рядом с ним были Анна, Леоз и Шерри. Они не могут помочь ему в этой беде. Если бы они могли помочь, он бы смело смог выдержать эту скорбь. 


 Он посмотрел на небо и увидел, что темное облако было шириной в несколько километров. Он был намного больше, чем тот, который он видел в нижнем мире. Он глубоко вздохнул, прежде чем сказать: 


- Погнали. 


 Как будто это было спровоцировано Алексом, он немедленно послал первый удар молнии. Алекс немного прищурил глаза, но этот удар молнии был не таким сильным. Духовная Энергия начала искриться в его правом кулаке. Он нанес удар молнии своей драконьей силой. 


 Удар молнии тут же оборвался. Как и ожидалось от первой волны молниеносной скорби. Желтая молния не может удержать свечу против его силы. 


 ... 


 Ближайшим городом с позиции Алекса был город Теней. С такими большими темными облаками они задавались вопросом, что произошло на поле Зунде. Многие люди подходили к городской стене, глядя на темное облако. Многие главы семей вместе с городским лордом также прибыли к городской стене. 


- Что это? Скорбь Молний? 


- Так и должно быть, но как Скорбь Молний может быть такой большой? 


- Это зверь, который проходит эволюцию? – Кто - то пробормотал. 


 Услышав это, многие семейные лидеры сразу же сказали, 


- Пошлите туда нескольких старейшин. Самое уязвимое время зверя - это когда оно проходит эволюцию. Наша семья будет той, кто получит этого зверя. 


- Подождите! Не уходите! - Услышав это, городской лорд немедленно закричал. Все тут же посмотрели на него. 


- Городской лорд, только не говорите мне, что вы собираетесь заграбастать зверя для себя? 


- Да, это несправедливо. 


- Нет! Я видел нечто подобное раньше. Это было от старшего, и он переживал свою Скорбь Молний перед Царством Боевого Лорда. Если это так, то мы не сможем сдержать гнев этого Старшего. - сказал Городской лорд. Город Теней был одним из городов низкого уровня. Городской лорд был всего лишь 7 - Звездочным Гроссмейстером Боевых искусств. Если они разозлят скорого Воинственного Лорда, то единственное, что они получат - это уничтожение. Но даже Городской лорд не был уверен в этом. Тот, который он видел тогда, был немного больше этого. 


 Каждый глава семьи внезапно заколебался. Все, кроме одного. У старика была 5 - звездочная подготовка гроссмейстера Боевых искусств. Со своим старым, но высокомерным лицом он с ненавистью посмотрел на Городского лорда. Он тайно послал сообщение своему подчиненному, чтобы тот собрал нескольких старейшин и отправился туда. 


 Поскольку он никогда не видел ничего подобного, Городской лорд мог бы также придумать, чтобы тайно получить награду самостоятельно. Вот почему он хотел использовать это сам. Высокий риск, большая добыча. Если он не пойдет на риск, как он сможет получить высокую награду? Если это действительно был зверь, то он может подняться, и он, Коди Куинто, глава семьи Куинто, сам станет Городским Лордом. Действительно, жадность может разрушить чью - то семью. 


 Если это окажется Воинственный Лорд, он может просто сказать, что старейшины действовали самостоятельно. Особенно если он будет мужчиной, он сможет просто подарить ему сокровища и женщин. Поскольку в семье было много красивых женщин, ему могла понравиться одна из них. 


 ... 


 Пришла вторая волна, Алекс был к ней готов. Как обычно, он почувствовал, что желтая молния стала сильнее. Удивительно, но на этот раз, когда он ударил молнию. Молния оказала большое сопротивление. Он нахмурился. Тем не менее, он нанес полный удар и уничтожил молнию. 


 После уничтожения молнии из его кулака поднялся дым. Хотя, как обладатель Элемента Чистого Огня, он не чувствовал жара, это все равно было удивительно. 


 Алекс снова сжал кулак. Когда третья желтая молния ударила в него, пламя охватило его кулак. Он нанес удар в сторону молнии.  


 Пламя на его кулаке пыталось сжечь молнию. Удивительно, но молния дала отпор. Затем он почувствовал себя очень тяжелым. Алекс не может проиграть этому. 


- Неподвижный шаг. 


 Когда сила его ног начала переходить к кулаку. Начальная сила дракона превратилась в удар силы двух драконов. С такой двойной силой молния, очевидно, будет уничтожена. 


 Алекс вздохнул. После этого молния стала синей, когда синий гром начинал собираться в облаке. Алекс мог видеть могучий гром, который должен был поразить его своими Духовными Глазами. 


 Но был еще один звук, доносившийся с другой стороны. Анна, Леоз и Шерри немедленно нахмурились, посмотрев в направлении звука. Алекс тоже слышит воющую музыку, но предпочитает довериться Анне и остальным. 


 Вскоре после этого многие чудовищные звери внезапно бросились к их позиции. Анна, Леоз и Шерри немедленно отправились вперед. Конечно, они все еще находились за Панцирем Черепахи Алекса. 


 Увидев Анну и остальных, монстры немедленно бросились к ним, пытаясь убить их. К сожалению, они разбились о Панцирь Черепахи Алекса. Анна и остальные приготовились ко всему, что должно было произойти. Они посмотрели на разнообразие здешних монстров. Волки, орки, львы и так далее. 


 Они начали смотреть на растущее количество монстром. Все они были монстрами Царства Основания и Царства Мастера. Они были уверены, что монстры не смогут сломать этот массив. Но даже в этом случае они не ослабили бдительности. В конце концов, скорбь Алекса все еще была на четвертой волне. Они тоже не могут убивать монстров, так как барьер также мешает им сделать это. 


 После разрушения барьера монстры начали обходить барьер, чтобы окружить его. Анна и Леоз тут же нахмурились, как тут же приказала Анна. 


- Леоз пойдет прикрывать это направление, а Шерри пойдет туда. 


 Анна указала два направления, сделав защиту треугольной формы. 


- Обратите внимание на приближающегося зверя царства гроссмейстера. 


 Анна нахмурилась, она не знала, почему монстры начали нападать на них, пока Алекс переживал свою скорбь. Обычно они этого не делают. Она предположила две причины для этого. Во - первых, у монстров был лидер. Увидев множество монстров, которые нападали на них. Анна подумала о возможности появления лидера монстров. В конце концов, монстры, которые нападали на них, не имели ничего общего. 


 Во - вторых, Скорбь Молний Алекса может содержать что - то более глубокое, что - то, что нельзя увидеть невооруженным глазом. И эта уникальность, возможно, и привлекла зверей. 


 Четвертая молния ударила в Алекса и сбила его с ног. Огонь, который охватывал его кулак, начал формировать другую форму. Новая форма оказалась когтем. Алекс ударил молнию своим огненным когтем. 


- Искусство Огненного Феникса, Вторая Стадия. Коготь Огненного Феникса. 


 Невыносимый жар, исходивший от когтя, не уступал теплу, исходившему от молнии. На Земле говорили, что жар от удара молнии, ударившей в землю выше температуры солнца. Но оказалось, что это не так. Или это может быть потому, что эта скорбь молний было создано человеком. В нем было не так уж много тепла. Если бы это было так, то, возможно, вообще не было бы никаких культиваторов. 


 Огонь попытался сжечь молнию и сумел это сделать. Но инерция этого все равно смогла оттолкнуть Алекса назад. Земля под его ногами начала трескаться. 


- Неподвижный шаг. 


 Неподвижным шагом он полностью оттолкнул молнию, оставив в земле небольшой кратер. 


 Уничтожив четвертую молнию, Алекс посмотрел на небо. С этого момента он не может использовать свою грубую силу для борьбы с молнией. Что ж, он все это время берег свои силы, так как могли произойти какие - то факторы. Глядя на монстров, которые окружали его, это сделало его предположения более ясными. 


 Пятая молния ударила в него. Алекс увидел приближающуюся голубую молнию. Он взмахнул рукой, как вдруг гигантский Огненный Феникс появился из кончика его пальца и бросился навстречу молнии. 


- Искусство Огненного Феникса, Первая Стадия. Призыв Огненного Феникса. 


 В небе было видно столкновение между молнией и Огненным Фениксом. Синий цвет заполнял темное небо, а ярко - красный светился на противоположной стороне. 


 На городской стене города Теней люди сглотнули, когда произошло столкновение. Те у кого была Стихия Огня не могли не преклонить колени перед огненным фениксом. 


- Эй, что с тобой случилось? 


- Эй, почему ты стоишь на коленях? 


- Встань! 


- Я не могу! 


- Мое тело этого не сделает. 


- Поверь мне. Я пытаюсь! 


 Это вызвало замешательство среди людей на городской стене. Был даже глава семьи, который стоял на коленях, когда увидел Огненного Феникса. 


 Глава семьи Квинто тут же нахмурил брови. Он собирался вернуться к своей семье. Он послал нескольких старейшин из своей семьи. С помощью силы этого «Старшего» старейшины могут быть уничтожены. Тем не менее, он не был расстроен или зол из - за этого. Вместо этого он был доволен этим. 


 В конце концов, старейшины, которых он послал, были теми, кто противостояли ему. Они планировали узурпировать его положение главы семьи. Он продолжал выглядеть так, будто ничего не знал об их плане. Старейшины, должно быть, получили его приказ и ушли. 


- Куда вы идете, глава семьи Квинто? - Внезапно спросил Городской лорд. 


- Наблюдая это явление сейчас Я боюсь, что в моей семье будет шум. Я вернусь, чтобы подавить панику. - Конечно, у него уже было алиби. На самом деле, он планировал устроить несколько девственниц из своей семьи и, возможно, несколько девушек - рабынь, которые имели красивую внешность, чтобы поздравить Старшего который скоро прорвется в новое царство. 


 Даже если те старейшины, которых он послал, рассказали Старшему о нем. Он может просто сохранить свое невежество, поскольку оппозиция в его семье исчезнет. Он вернулся к своей семье, чтобы убедиться, что алиби будет принято Старшим. Он позаботится о том, чтобы члены семьи не несли какую - нибудь чушь. Такой идеальный план, подумал он. 


*Кто не понял «Старшим» они называют Алекса. Так же обращение «Старший» очень распространено в произведениях про культивацию по отношению к вышестоящим по рангу, силе, возрасту и т. д. Алекс же сейчас для них как минимум сильный человек, а возраст его они пока не знают. 


 ... 


 Вернемся к месту происшествия, 


 Феникс наконец взорвался, и оставшийся огонь полностью сжег молнию. Огонь даже добрался до облака и сжег некоторые части облака. Тем не менее, это не повлияло на Скорбь Молний. На самом деле, Скорбь Молний стала еще злее. 


 Алекс посмотрел на шестую молнию, которая стала намного сильнее, чем он ожидал. Он нахмурился. Это было просто совпадение, что его Огненный Феникс внезапно сжег некоторые части огромного облака. 


 Алекс наконец достал два копья в правую и левую руки. Использование боевых искусств ближнего боя, таких как Серебряный Ворон или Повелитель Медведей, может быть немного опасным на данный момент. Он сжал копья в руках. Он метнул первое копье. 


- Искусство метания копья. Бросок Силы. 


 После этого он также метнул второе копье. 


- Искусство метания копья. Бросок с Вращением. 


 У Алекса была своя причина, по которой он решил бросить свои копья. И почему он бросил сначала Силовым броском, прежде чем бросать с вращением. 


 Он хотел, чтобы Силовой Бросок разрушил силу и импульс от молнии. После этого второе копье пронзит молнию насквозь и уничтожит ее. Конечно, он прикрыл оба копья своей Аурой. Он чувствовал, что будет недостаточно, если он этого не сделает.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 232: Скорбь Молний (2) 


 Первое копье яростно устремилось к молнии. С этого копья ничего не было видно. Это было всего лишь обычное брошенное копье. Но в тот момент, когда он столкнулся с молнией его не унесло. Копье продолжало атаковать, даже не останавливаясь. Длинное тело молнии внезапно забилось на кончике, где оно встретилось с копьем. Кончик молнии начал раздуваться. И, наконец, копье потеряло инерцию и упало на землю. 


 Затем Алекс метнул свое второе копье. На этот раз копье обладало очень мощной проникающей силой при вращении. При встрече с этим копьем раздутая молния лопнула, как воздушный шар. Как только копье вырвалось наружу, оно продолжилось и пронзило все тело молнии. Копью удалось пронзить и уничтожить молнию, поэтому Алекс не стал вынимать свой меч. Судя по результату, эта стратегия оказалась полезной. Алекс подумывал о том, чтобы снова использовать эту стратегию для седьмой волны. 


 Внезапно он услышал чей - то крик. 


- Я нашел летающих монстров вместе с Монстрами Царства Гроссмейстера. 


 Алекс посмотрел в ту сторону, откуда донесся звук, и оказалось, что это был голос Леоза. Шерри также сообщила об этом: - Ууу. 


 То же самое было и в ее направлении. Там была пара летающих монстров с монстрами Царства Гроссмейстера. Все эти монстры набросились на него. 


 Алекс нахмурился. Он подумал о том, чтобы ускорить процесс. Но ему пришло в голову нечто еще более нелепое. 


- Молодой господин, к нам пришла группа людей. - крикнула ему Анна. 


 Алекс парил над деревьями и увидел группу людей, которые направлялись к нему. Согласно его Духовным Глазам, там было двадцать Мастеров Боевых Искусств и десять Гроссмейстеров Боевых Искусств. Гроссмейстеры были примерно от 1 Звезды до 4 звезд, но был один 6 - звездочный гроссмейстер боевых искусств. Он должен быть лидером. 


 Он знал, какие неприятности доставят ему монстры. Но именно эти люди станут для него проблемой. Прежде чем он смог продолжить наблюдение за ними, Скорбь Молний послала свою седьмую волну. Брови Алекса дернулись, он был немного раздражен этим нынешним затруднительным положением. 


- Разрез Семи Звезд! - На этот раз Алекс не стал сдерживаться. Он использовал свои Семь Звезд с Аурой Меча. Алексу удалось вырезать четыре слоя из семи звезд. Его культивация позволяла ему это делать. Раньше он не мог им пользоваться, потому что его совершенствования было недостаточно. Достигнув 9 - Звездочного Мастера боевых искусств, он смог достичь этого. 


 Четыре слоя Волны Меча немедленно слились воедино. Аура меча стала катализатором их слияния. После того, как все волны меча слились, Аура меча продолжала покрывать их. Тиранический, который намного превосходил его три слоя Разреза Семи Звезд полетели навстречу молнии. 


 Результат был очевиден. С такой сильной атакой все встало на свои места. Молния была отброшена обратно в облако. Это немедленно уничтожило молнию и дало ему немного больше времени, чтобы перестроить свою позицию.  


 Алекс сразу же посмотрел на монстров. Он сосредоточился на Монстрах Царства Гроссмейстера, так как Царства Мастера не могли доставить ему много хлопот. Монстры пытались атаковать его барьер, но он должен был продержаться немного дольше. 


 Затем он повернул голову к группе людей. Они были довольно смелыми. Подумать только, они все еще шли к нему, когда монстры были здесь. Они крались вокруг монстров и проходили сквозь них. Они появились с той стороны, где не было монстров. 


 Хотя некоторые монстры приближались к ним, они были всего лишь монстрами низкого уровня, и они легко убивали монстров. Алекс сказал: 


- Леоз, Шерри, идите к Анне. 


- Понял. 


- Ууу.   


 Анна прищурила глаза. Ее глаза стали пылали, когда она подошла к ним. Конечно, она все еще была за барьером. 


- Что вы здесь делаете? Это вы вызываете сюда монстров? 


 Анна посмотрела на 6 - Звездочного гроссмейстера боевых искусств. Это был очень старый человек. Очевидно, группа была поражена красотой Анны. Они никогда не видели ни одной дамы, чья красота была бы близка ей. Наконец пришли Леоз и Шерри. 


 Анна была 3 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Увидев Леоза, который также был 3 - звездочным гроссмейстером боевых искусств, они были немного удивлены. Когда пришла Шерри, они не были так удивлены, так как сила Шерри была всего лишь 1 - Звездочным гроссмейстером. 


 К сожалению, как и следовало ожидать. Увидев красоту Анны, ни один нормальный молодой человек не смог устоять. 


- Дедушка, я хочу ее. - Внезапно закричал молодой человек. У молодого человека были голубоватые волосы. Он был одет в причудливую мантию, как молодой мастер. К сожалению, его лицо было довольно ... уродливым. 


 Услышав это, Анна, Леоз и Шерри немедленно нахмурились. Алекс, который был на расстоянии, тоже сузил глаза, когда из него начало просачиваться Убийственная Аура. Он не знал почему, но Алексу вдруг захотелось убить этого человека. Что ж, он считал Анну своей, так что такая реакция может быть разумной. 


 Старик посмотрел на желтый барьер. Он мог бы разрушить барьер, если бы использовал всю свою силу. Но он может потратить слишком много сил на это. Он посмотрел на Алекса, который, казалось, был тем, кто стоял за этим явлением. Когда он увидел развитие Алекса, он оказался всего лишь 10 - Звездочным Мастером боевых искусств. Он понял, что эта Скорбь предназначалась для того, чтобы он вышел на Царство Гроссмейстера. Итак, он начал смотреть на них сверху вниз. 


 Он посмотрел на своего внука, который был очарован красотой Анны. 


- Юная леди, как насчет того, чтобы снять этот барьер? Я могу помочь тебе выбраться из этого затруднительного положения. Барьер кажется немного сильным. Но, рано или поздно, монстры смогут преодолеть этот барьер и заполонить всех вас. Если ты согласишься стать женой моего внука, я помогу тебе. 


 Остальная часть группы посмотрела на старика. Он был предыдущим главой семьи Куинто. Когда они собирались отправиться в путь, этот старик внезапно подошел к ним, сказав, что ему любопытно. Из - за его силы они не посмели отвергнуть его. И он, казалось, был уверен в том, что защитит своего внука. 


 Анна фыркнула: 


- Старик, ты должен кастрировать своего внука, прежде чем он разрушит всю твою семью из - за своей похоти. Я даю тебе еще один шанс, убирайся отсюда. 


- Хм, с твоей ничтожной силой 3 - звездочного Гроссмейстера, ты думаешь, что сможешь сразиться со всеми монстрами и с нами здесь. Хм, я также знаю, что у тебя нет никакой личности. Я знаю всех гениев из всех четырех королевств и четырех сект. 


- Тогда ты можешь попробовать. Мой Мастер- особый Основной Ученик из Секты Небесного Меча. - сказала Анна, глядя на Алекса. 


- Какой особый Основной Ученик. Звание Основного ученика в Секте Небесного Меча только для тех, кто находится в царстве Боевого Лорда. Он даже не Гроссмейстер Боевых искусств, но ты утверждаешь, что он Основной Ученик? Хм, как ты думаешь, кого ты пытаешься обмануть? Я дам тебе еще один шанс. Принеси Небесную Клятву и поклянись стать женой моего внука, и я пощажу тебя. 


- Хах. Уродство можно исправить, но идиотизм - нет, - Анна посмотрела на них с отвращением. 


- Ты. После того, как монстры разрушат этот барьер, я уничтожу твою культивацию, и мой внук будет играть с тобой всю твою жизнь. 


 На этот раз Алекс был действительно зол. Он достал карточку Леоза и проверил ее. 


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 23/80 (3 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств) 


 Опыт: 101384/130000 


 Здоровье: 5800 


 Атк: 290 


 Защита: 285 ] 


 Прежде чем он успел заговорить, к нему подошла восьмая волна. Огонь начал колебаться на его мече. Они танцевали вместе с Аурой Меча. Он поднял свой меч и взмахнул им в сторону молнии. 


- Элементальное Искусство Сангвинического Меча. Пятнадцатый удар. 


 Красная волна меча направилась к молнии. Когда они столкнулись, сила была равной. Но элемент пламени в взмахе меча нарушил равновесие между ними. Элемент пламени начал распространяться по молнии и постепенно сжигал молнию. 


 Убедившись, что молния погасла. У Алекса наконец - то появилась возможность поговорить. 


 Он поговорил с Леозом через его карточку, чтобы остальные этого не заметили. Алекс сказал холодным тоном: 


- Леоз, я заставлю массив громоотвода взорваться. Это должно послать искры в сторону монстров на земле. Идущий от девятой волны скорби молний. Все монстры Царства Основания должны быть убиты вместе с большинством монстров Царства Мастера. Я сомневаюсь в летающих монстрах и монстрах Царства Гроссмейстера. Но я думаю, что ты сможешь их уничтожить. 


 Взрывающаяся молния пробьется и поджарит все мои массивы. В это время барьер будет преодолен, поэтому убедитесь, что ты выберешь правильное время. Как только массив сломается, я использую карты Опыта и повышу твой уровень. Убедитесь, что ты их убьешь. Что ж, оставь некоторых из них в живых, я сам их допрошу. И еще одно, убедись, что их молодой господин будет жив. Я хочу убить его сам. 


- Понятно. - Леоз кивнул и опасно ухмыльнулся. Он посмотрел на старика и остальных, как смотрят на глупых людей. 


- Ха-ха, вы, ребята, разозлили того, кого вам не следовало злить больше всего. Никто из вас не сможет покинуть это место живым. 


- Умеешь ты говорить громкие слова. - Старик фыркнул. 


 Анна сразу поняла, что имел в виду Леоз. Она посмотрела на Алекса, и сладкое чувство наполнило ее сердце. Медленно, но верно Алекс открыл ей свое сердце. Еще немного, и она снова сможет принадлежать ему. 


- Я предлагаю вам сбежать прямо сейчас. Нет, будет лучше, если вы убьете сами себя ... 


- Треск! - Прежде чем Леоз закончил фразу, послышался треск. Он посмотрел на него и увидел, что барьер начал трескаться. 


- Хм, ты забываешь о своем собственном положении. - Старик хмыкнул, увидев трещину на барьере. 


- Красавица, как это? Лучше быть моей женой. Я попрошу своего дедушку спасти тебя. - наконец сказал молодой человек. 


 Но прежде чем Анна что - либо сказала, монстры сумели разрушить барьер и начали проникать в барьер через эту щель. В то же время облако послало девятую молнию скорби. 


 Алекс немедленно активировал Массив Громоотводов. Увидев активацию, старик мгновенно понял, что внутри этого барьера находится еще один Массив. Он думал, что барьер был создан другими людьми, и молодому человеку, который переживал скорбь, просто удалось найти его и воспользоваться им.  


 Оказалось, что это было не так. Молодой человек перед ним был Мастером Массива, который сделал все эти массивы. Он действительно оскорбил Мастера Массива. Он вспотел. 


- Я оскорбил Мастера Массива? Что мне делать? Убить моего собственного внука и извиниться, чтобы спасти мою жизнь и всю семью? Нет, возможно, он не захочет принять мои извинения. Тогда я должен убить его, даже если он Мастер Массива, он всего лишь Мастер Боевых Искусств. Я должен убить его до того, как ему удастся пробиться ы Царство Гроссмейстера. Черт возьми, будет лучше, если ты не будешь Мастером Массива! - Старик задумался. 


 Он понял, что Алекс был мастером массива из - за Массива Громоотводов. Каждый культиватор должен знать, какого рода существует массив громоотводов. В этом мире не было Пилюли, которая могла бы увеличить один шанс на прорыв, особенно когда на их пути становится Скорбь Молний. 


 Единственным, что может повысить шансы, был массив громоотводов. Это была первая причина, по которой мастера Массива были престижными. Они были единственными, кто мог создать массив громоотводов, чтобы увеличить шансы на прорыв. 


 Если Массив Громоотводов был кем - то уже построен, любой человек будет сражаться и защищать его. Видя, что ничего подобного не было. Это означало, что единственной возможной причиной было то, что молодой человек, который переживал свою скорбь, был тем, кто создал массив. Этого молодого человека нельзя оставлять в живых, так он думал. 


 После активации массива молния, очевидно, ударила в Массив Громоотводов. Но до того, как Массив Громоотводов рассеял молнию. Алекс сделал его нестабильным.  


 Когда Массив громоотводов стал нестабильным. Молния внутри него пришла в неистовство. Он будет бушевать на земле некоторое время, прежде чем естественным образом рассеется по земле. Алекс тут же взлетел немного выше. Леоз, Анна и Шерри вместе с этими людьми находились на безопасной высоте, поэтому они не двигались. Однако они все еще не знали о плане Алекса, за исключением Леоза.  


 Неистовая молния начала искриться на земле. Они были подобны змеям, распространяющимся, убивая все на своем пути. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 233: Скорбь Молний (3) 


 Алекс немедленно достал пять карт Опыта. 


 [ Карта опыта ( R ) + 100 000 опыта ] 


 Он использовал все это на Леозе. 


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 27/80 (7 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств) 


 Опыт: 21384/170000 


 Здоровье: 8400 


 Атк: 450 


 Защита: 445 ] 


 Молния начала поджаривать монстров на земле. Как и ожидалось от его девятой волны скорби, она была сильной. Все монстры Стадии Основания немедленно умерли, прикоснувшись к молнии. 


 [ ОПЫТ + 2000 ] 


 [ ОПЫТ + 4000 ] 


 [ ОПЫТ + 7000 ] 


 [ Билет Гача x1 ] 


 [ ОПЫТ + 2000 ] 


 [ Билет Гача x1 ] 


 ...  


 ... 


 Опыт и билеты на Гачу начали сыпаться на него, как дождь. Он огляделся по сторонам. Вокруг него было несколько сотен монстров. Молния распространилась и убила монстров, которые проникли внутрь барьера через дыру в барьере. 


 Молния также уничтожила его Массив Сбора 3 Разряда, и когда она достигла Массива Панциря Черепахи. В конце концов он уничтожил весь массив, не просто дыру, а весь массив, и барьер был разрушен. 


 Алекс не придал этому значения и сразу же отпустил свою Убийственную Аура, холодно сказав: 


- Иди! 


 Услышав этот приказ, Леоз немедленно высвободил всю свою Духовную Энергию. Из - за повышения уровня количество его Духовной Энергии внезапно возросло, и тот, кто понял это первым, был старик, который был 6 - Звездочным Гроссмейстером Боевых Искусств. 


- Ты ... ты 7 - Звездочный гроссмейстер Боевых искусств. Как можно ... ты должен быть только 3 - звездочным гроссмейстером боевых искусств! - крикнул старик. Услышав это, группа немедленно вспотела. Леоз оказался 7 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Он был даже сильнее предыдущего главы. 


 Они также смотрели на монстров, которых начинала убивать молния. 


- Как я уже сказал, все вы разозлили того, кого вы не можете себе позволить злить, несмотря ни на что, - сказал Леоз, взмахнув своим гигантским мечом в сторону старика. Старик попытался блокировать его, но был сбит с ног силой Леоза. 


 Конечно, Анна тоже начала убивать их, выплескивая свой гнев. Шерри последовала его примеру, сделав жар - птиц, но ее целью были не эти люди. Вместо этого ее целью были монстры. Алексу еще предстояло убить всех монстров. 


 Леоз также заметил это: 


- Анна, иди помоги Молодому Господину.


- Ты должен называть меня Госпожа, - сказала Анна. Хотя Анна поначалу была консервативна, получив признание от Алекса, она, казалось, увлеклась. 


- Еще нет, Ха - ха. Меня должно быть достаточно, чтобы справиться с этими людьми. Убедись, что к Молодому Господину не подходят монстры. - сказал Леоз. 


 Анна немного надулась, но подошла к Алексу и начала убивать монстров. В этот момент Алекс не обратил на это внимания, потому что увидел, как темное небо внезапно засияло золотистым цветом. Когда золотая молния ударила вперед. Все небо окрасилось в золотистый цвет. 


 Алекс нахмурился. Он ожидал этого, золотая молния появилась снова. Сила, заключенная в молнии, потрясла мир. Весь континент внезапно почувствовал существование этой золотой молнии.  


 В Секте Небесного Меча. Старейшины и мастер секты внезапно поднялись в небо, почувствовав эту молнию. Они чувствовали существование, которое превосходило их. 


- Мастер Секты, что это такое? - спросил первый старейшина у мастера секты, так как он был Воинственным Королем. 


- Я не знаю. Но я чувствую, что это не монстр или что - то в этом роде. Я чувствую, что это похоже на росток нового поколения. 


- Что? Вы хотите сказать, что это была чья - то скорбь, вызвавший ... - Прежде чем он закончил фразу, небо на секунду приобрело золотистый цвет. Он был потрясен. Он также почувствовал существование Золотой Скорби Молний, как он испытывал это несколько раз. 


 Там стояли одиннадцать старейшин и один мастер секты. Все они смотрели друг на друга, изображая шокированные лица. После того, как они испытали это чувство с золотого неба. Они сразу поняли, что это действительно было так, как сказал мастер секты, это была Скорбь Молний. 


- Мастер секты, я пойду туда. Если он/она не состоит в какой - либо силе. Я немедленно завербую его, даже если мне придется применить силу. Если он/она состоит в другой секте, я убью его, чтобы он не стал угрозой. 


- Я оставляю это на твое усмотрение. Кто еще хочет пойти с ним? 


- Я. 


- Я. 


- Я. 


 Третий, Пятый и Двенадцатый старейшины немедленно подняли руки. Они кивнули и сложили ладони чашечкой перед мастером секты, прежде чем направиться в сторону Алекса. 


 ... 


 Не только те, кто почувствовал золотую молнию. В Секте Радужных цветов старейшины также провели собрание для этого. 


- Первая Старейшина, Вторая Старейшина отправится с Великой Старейшиной в то место. Судя по ощущению только что, это, должно быть, кто - то пытается прорваться. Даже если он мужчина, мы немедленно завербуем его, либо убьем, - сказала мастер секты Радужный цветок. 


 Старейшины кивнули и направились к Алексу. 


 ... 


 В секте горы Хуа, 


- Трое старейшин должны отправиться туда. Я уверен, что наши ресурсы смогут его соблазнить. 


 ... 


 В секте Будды, 


 Глядя на золотое небо, старый монах сказал: 


- Амитаба. 


 ... 


 Конечно, четыре королевства тоже это почувствовали. Все они послали своих представителей к Алексу. Особенно в королевстве Чжоу.


 Там были два Военных Короля и несколько высших Военных Лордов, которые обсуждали золотое небо. 


- Я пойду. Поскольку я Боевой Король стихии ветра, моя скорость будет самой быстрой. - Внезапно сказал один из Военных Королей. Как только он это сказал, он улетел, не дав другим времени на комментарии. 


 Остальные также признали его способности и согласились, что он был самым быстрым. С Воинственным Королем, отправившимся туда, он проявил столько искренности по отношению к противоположной стороне. 


 ... 


 К сожалению, не только люди с континента Уилоу смогли это заметить. Ближайший континент, Северный континент, который имел уровень мощности намного выше континента Уилоу, также видел это. 


 В некоторых местах, 


- Пошлите несколько человек на континент Уилоу. 


- Да! 


- Кто был тем, кто создал такое явление ... Несравненный гений скоро появится с континента Уилоу. 


 Не только они, но были и другие силы, которые послали своих людей на континент Уилоу. 


 К счастью, змея, которая была спрятана на континенте Нилис и обладала примерно таким же уровнем мощности, как на континенте Уилоу, не заметила этого. 


 ... 


 Обратно туда, где был дом Алекса, 


 После того, как увидели золотую молнию, которая внезапно ударила вперед. Анна, Леоз и Шерри сочли это очевидным, и они не были так шокированы. Это было по - другому для других людей из группы. Они были ошеломлены этим явлением. 


 Леоз использовал этот шанс, чтобы ранить 6 - звездочного гроссмейстера Боевых искусств старика вместе с несколькими другими гроссмейстерами. Они даже не поняли, что Леоз атаковал их. 


 Леоз связал их своим Громовым кольцом после того, как ранил их. Он убил всех Мастеров Боевых Искусств, но оставил Молодого Человека, который вульгарно разговаривал с Анной. Алекс хотел лично отправить его в другой мир. 


 Глядя на золотую молнию. Леоз, Анна и Шерри абсолютно верили в Алекса. Вот почему они продолжали перехватывать монстров, которых напугала золотая молния. Они воспользовались шансом что бы убить монстров одного за другим. 


 Анне удалось повысить свой уровень один раз после того, как Алекс выпустил Массив Громоотводов и стала 4 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Анна и остальные позаботятся о том, чтобы не было монстров, которым удалось прийти к Алексу. 


 Алекс посмотрел на золотую молнию. Он поднял руки, когда рядом с ним появилось десять Мечей. Он указал пальцем в сторону молнии. Алекс не забыл прикрыть эти мечи своей Аурой меча. 


- Всемогущий Удар. 


 Мечи бросились на молнию. Но результат оказался таким, как и ожидалось. Мечи не могли уничтожить золотую молнию. У Алекса также не было никаких ожиданий уничтожить молнию с помощью Всемогущего Удара. Мечи должны были выиграть для него немного времени. 


- Чистый Огонь, высвобождение. 


 Он открыл Семя Феникса внутри своего тела. Чистый огонь вырвался из семени. Протянув руки, он наполнил меч. Наряду с Аурой Меча, он дважды взмахнул мечом, создав две волны меча. 


 Алекс не может использовать Искусство Меча Сангвина или Разрез Семи Звезд повторно за короткое время. Но он может сначала использовать Искусство Меча Сангвина, прежде чем использовать Разрез Семи Звезд. Две волны мечей полетели к молнии в форме буквы X. Спереди было изображено Сангвиническое Искусство Владения Мечом, а сзади Разрез Семи Звезд. 


 Столкновение потрясло все вокруг. Это создало ударную волну, которая снесла окружающие деревья. 


 Взмахи меча Алекса сумели отбросить золотую молнию. Но, прежде чем он уничтожил молнию, Сангвиническое Искусство Меча сломалось, оставив Семь Звезд в одиночку, чтобы бороться с молнией. Без помощи Искусства Меча Сангвина атака Алекса потеряла бы треть своей силы. Алекс нахмурил брови, все это время он не сводил своих Духовных Глаз. 


 Своими Духовными Глазами он может видеть оставшуюся энергию от Разреза Семи Звезд и молнии. Алекс махнул рукой.  


- Искусство Огненного Феникса, Первая Стадия. Огненный Феникс. 


 Огненный феникс издал крик, как живой феникс. Он полетел к источнику молнии, которым было Облако Скорби Молнии. Достигнув облака, он взорвался. Взрыв был настолько сильным, что потряс жителей города до глубины души. Увидев золотое небо, люди в городе Теней подумывали о том, чтобы полететь к Алексу. 


 Увидев этого феникса, они внезапно отбросили свои мысли. Там был человек, который был весь в поту. Да, он был нынешним главой семьи Куинто. После встречи с семьей. Без его ведома его отец, старый глава, и его сын отправились туда вместе с оппозиционной партией в его семье. По словам слуги, это было из любопытства. 


 Когда он увидел выступления этого так называемого Старшего. Он сразу же вспотел. Он знал это из - за своих глупых отца и сына. Эта семья будет разрушена. Он молился, чтобы никто не рассказал правду. Но, вспомнив о своем бесполезном сыне. Он крепко сжал кулак, пока не потекла кровь. 


 В тот момент, когда феникс взорвался. Он сжигал облако до тех пор, пока не стало видно ни одного темного облака. Несмотря на это, молния все еще не потеряла своей силы. Но, к счастью, взрыв также нанес некоторые повреждения молнии. После получения этого урона молния больше не может противостоять его Семи Звездам. С этим Семь Звезд, наконец, прорезали молнию. 


 Золотая молния была уничтожена взмахом меча. Он внезапно разлетелся на мелкие частицы золотистого цвета. Это было похоже на дождь золотистого цвета. Алекс видел такую сцену еще тогда, когда у него была первая скорбь.  


 Ощущение от этих золотых частиц было теплым. Алексу очень хотелось закрыть глаза и начать самосовершенствоваться. Он чувствовал, что его самосовершенствование начинает расти и вскоре он станет гроссмейстером боевых искусств. Алекс огляделся по сторонам. Они все еще были окружены монстрами. 


 Алекс посмотрел на людей, которых нес Леоз. У всех у них было пустое и ошарашенное лицо. Ему было интересно, так ли сильно их потрясла золотая молния. Они видели это своими глазами, сидя на VIP - местах спереди. Это было совсем не похоже на тех, кто видел его только на расстоянии, как люди в Городе Теней, или люди из сект, или королевств, или даже те, кто был на другом континенте. 


 Алекс внезапно упал на колени, когда это чувство начало овладевать его сознанием. Анна и Шерри сразу же запаниковали. 


- Ууу. - Шерри призвала столько жар - птиц, сколько смогла, и бомбардировала ими монстров. 


- Темный Разрез, - Анна тоже сделала свою атаку и подошла к нему. 


- Ууу (Хозяин). 


- Молодой господин, с вами все в порядке? 


- Я в порядке, - С его силой воли, он немного сопротивлялся этому чувству, просто чтобы убедиться, что с ним все в порядке. 


 Леоз также совершил всенаправленную молниеносную атаку. После того, как увидел эффект массива громоотводов. Они немного испугались, когда увидели молнию. Они внезапно остановились на своем пути, испуганные этим. 


 Леоз посмотрел на монстров, которые остановились на их пути, и сразу же направился к Алексу. 


 Алекс привел в порядок свое душевное состояние. Он может совершить прорыв только здесь. 


- Я буду полагаться на всех вас. 


- Да. Предоставьте это мне, - тут же уверенно сказала Анна. Ее не испугало это число, так как она была уверена, что сможет убить их всех с помощью Леоза и Шерри. 


- Ууу! - Шерри тоже кивнула головой. 


- Я думаю, что там все еще около сотни монстров. - сказал Леоз. 


- Это будет проблемой? - небрежно сказал Алекс, веря в силу Леоза и остальных. 


- Пожалуйста, потратьте столько времени, сколько вам нужно, молодой господин. - холодно сказал Леоз, срываясь со своей позиции и снова начиная убивать монстров. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 234: Побег 


 Алекс начал совершенствоваться. Неизвестные ему люди из многих сил направлялись к нему. Даже если бы он хотел поторопиться, он не мог. Золотая молния заставила его не делать этого. Единственный способ спастись состоял в том, чтобы сначала как можно быстрее продвинуться вперед, а затем, наконец, сбежать. Леоз и другие убивали монстров, не оставляя возможности для того, чтобы монстры прошли через них и направились к Алексу. Они думали, что у монстра, возможно, нет никакого лидера, как предположила Анна. 


 Их привлекла Скорбь Молний Алекса. Это был их инстинкт Чудовищного Зверя. С этим у Анны не было ничего, что беспокоило бы ее некоторое время, и она продолжала убивать монстров. Ее уровень убийств также увеличился. Конечно, его не смущало, что она ослабила бдительность. 


 У Алекса снова возникло это чувство. Его развитие начало расти с 10 - Звездочного Пика Мастера Боевых Искусств до 1 - Звездочного Гроссмейстера. Но у него также было чувство, что он что - то понял. Это было то самое чувство, когда он внезапно понял Ауру своего Копья. 


 Через некоторое время его Аура Меча внезапно начала собираться вне его тела. Они рассеялись, танцуя вокруг его тела. Самым удивительным было то, что Аура Меча внезапно выглядела так, будто оно сжалась. Это медленно вошло в его тело. 


 Когда Меч полностью погрузился в тело Алекса. Это внезапно вырвалось снова. Но на этот раз все пришло с Гармонией. Это сделало сферу похожей на Ауру Меча. Когда появилась сфера Ауры Меча. Она начала расширяться, из маленького шарика, достигая радиуса в один метр, и непрерывно расширяясь, пока не достигла сферы радиусом в пять метров. 


 Если бы другие посмотрели на это, они смогли бы узнать что это. Потому что сфера Ауры Меча, которая окружала Алекса, была Доменом Меча. Это означало, что Алекс наконец - то прорвался через Гроссмейстера Меча. Если бы другие знали, что он, несмотря на то, что был новоиспеченным Гроссмейстером, стал и Гроссмейстером Меча. Это может потрясти весь материк. 


 Но благословение также пришло замаскированным. Даже несмотря на то, что расширение Домена Меча закончилось, у него было еще кое - что. С открытием Уровня Гроссмейстера Меча. Неосознанно Алекс также каким - то образом понял еще одну вещь. Это было похоже на то, как будто перед ним открылась дверь. 


 За Доменом Меча внезапно возникло ощущение Ауры Копья. Когда ворота откроются, остальные последуют за ними. Аура Копья Алекса также прошло через тот же процесс. Сначала они разбежались и заплясали вокруг него, прежде чем их поглотил Алекс. 


 В тот момент, когда они вышли из его тела, они образовали сферу Ауры Копья, от маленькой сферы до большой сферы. Расширяясь снова и снова. К сожалению, в отличие от его Ауры Меча. Алексу удалось расширить Домен Копья только до трех метров в радиусе. Тем не менее, это уже было беспрецедентным достижением. 


 Новый Гроссмейстер Боевых искусств, но также Гроссмейстер Меча и Гроссмейстер Копья. Это была большая новость, а также катастрофа для Алекса. Глядя на состояние, Золотая Молния, казалось, усиливала только его Меч. Но, используя эти неописуемые знания, Алексу удалось открыть свой путь к Гроссмейстеру Копья.  


 Воспользовавшись моментом, Алекс попытался соединить свою Аура Меча и Аура Копья вместе. Подобно встрече двух сторон, Аура Меча и Аура Копья приветствовали друг друга. Они танцевали вместе между этими слоями радиусом от трех до пяти метров. 


 Алекс продолжал это делать, но, как и в его отношениях, это было не так просто. Это не было похоже на влюбленность с первого взгляда. Властная Аура Меча и острая Аура Копья. По мере того как Аура Меча медленно уменьшалась, казалось, что оно хочет слиться. 


 К сожалению, когда эти два Домена столкнулись. Они внезапно разлетелись на куски, как стекло. Оба домена были уничтожены, и это не остановилось на достигнутом, когда Алекс внезапно сплюнул кровью. С этим он, наконец, вернулся после своего прорыва. 


 Алекс проверил свои раны. К счастью, это не причинило большого вреда. Он может просто восстановиться, немного отдохнув. Он открыл глаза и увидел, как Леоз убил последнего оставшегося в живых монстра. Анна и Шерри, казалось, тоже доели свои порции. Алекс был им благодарен. Когда они заметили, что Алекс проснулся. Они немедленно подошли к нему. 


- Спасибо, ... - Прежде чем Алекс успел поблагодарить их, система немедленно прервала его. 


 [ Хозяин, поторопись, убегай отсюда. Кто - то сильный приближается к тебе ... ] 


 Прежде чем Алекс смог закончить чтение уведомления, он почувствовал властное давление в десяти метрах перед собой. Леоз и Анна тоже немедленно снова взялись за оружие. Глядя на того, кто осмелился подойти к ним в этот момент, с неприязнью. 


 Тот, кто пришел, был еще одним стариком с длинными зелеными волосами и постаревшим лицом. Его глаза были полны строгости. На нем был длинный белый халат из зеленого кружева с каким - то травянистым рисунком. Алекс немедленно активировал свои Духовные Глаза и был удивлен тем, что увидел. 


 Он увидел огромную энергию внутри тела старика. Он был сильнее, чем у Чарьи. Но было что - то, что задело его. Он увидел поток кроваво - красной энергии, распространяющий всю Духовную Энергию. 


- Он пришел, чтобы отомстить? - Алекс нахмурил брови. 


- Ты тот, кто создал этот феномен? - сказал старик своим строгим, но старческим голосом. 


- Нет, - сказал Алекс, пытаясь проверить воду. 


- Молодой человек, я предупреждаю тебя, не лги мне. Если ты снова солжешь мне, я накажу тебя, - сказал Он, высвобождая свою Духовную Энергию. 


 Шерри поняла Намерение Алекса. Она вела себя так, будто испугалась, и встала позади Алекса. На самом деле, после того, как она встала позади него, она сразу же вошла в тело Алекса. 


- Если ты уже знаешь, то зачем вообще спрашивал! - мысленно выругался Алекс. 


- Да. 


- Тогда у тебя есть два варианта: подчиниться Королевству Чжоу и быть верным нам. Мы будем воспитывать тебя. 


 Алекс прищурил глаза. 


- Снова королевство Чжоу, - подумал он. Сначала Алекс спросил: 


- Вы Король Боевых искусств? 


- Хм, кажется, у тебя хорошие глаза. Вот именно! А теперь подчинись нам. 


- Я не помню, чтобы в Королевстве Чжоу был Воинственный король, - попытался получить какую - то информацию Алекс. Этот старик смотрел на него сверху вниз. Он думал, что Алекс не сможет вырваться из его хватки. 


- Хм, ты ничего о нас не знаешь. Мы будем доминировать на континенте, вот почему ты подчинишься нам сейчас. И ты тоже получишь славу. 


 Алекс нахмурился, тон этого старика был слишком громким, чтобы проглотить его. Алекс спросил: 


- Тогда каков второй вариант? 


- Смерть, - старик произнес только одно слово. 


 Алекс искал возможность сбежать. Он вдруг посмотрел вниз, как будто что - то взвешивал. 


- Не думай. Для тебя есть только два варианта, так как ты не можешь убежать от меня. - Затем старик внезапно посмотрел на Леоза и Анну. 


- Если ты попытаешься выкинуть что - нибудь смешное, я убью их обоих. 


 Алекс посмотрел на Анну и Леоза и тайно подал им сигнал. Анна и Леоз также поняли его Намерение. Алекс все еще хотел сбежать. Анна, которая знала его лучше всех, сразу поняла его план. Он попытался воспользоваться своей Космической Дверью, чтобы сбежать отсюда. Так что она будет отвлекать внимание. Но сначала они будут подыгрывать. 


- Нет, Молодой Господин. Вы не можете. - драматично сказала Анна. 


- Совершенно верно, Молодой Господин. Вы не можете. Помните, вы наш Молодой Господин Семьи Сириус. Вы не можете подчиниться. - драматично сказал Леоз. 


 Старик высвободил свою Духовную Энергию, чтобы заставить их замолчать. Он посмотрел на Алекса: 


- Выбирай сейчас. Подчиняйся или умри. Если ты умрешь, посмотри на эту молодую девушку. Я заставлю ее служить солдатам в качестве с*кс раба. 


- Отлично. Я выбираю первый вариант! - крикнул Алекс. Он стиснул зубы. Как он посмел … 


- Хорошо, ты сделал правильный выбор. 


- Молодой господин! - закричали Леоз и Анна одновременно. Они отлично подыгрывали друг другу. 


- Я принял решение, больше ничего не говорите. Все так, как он сказал. Это правильный выбор. - сказал Алекс. Старик начал ухмыляться, думая, что он победил. 


 Вдруг Алекс сказал. 


- Да, это действительно правильный выбор. И мой выбор таков … Анна! 


 Как только он это сказал, Анна немедленно применила свои приемы. 


- Темный занавес, - Она покрыла все тьмой, пытаясь окружить старика. Старик может видеть тьму только изнутри. Но эта доля секунды замешательства позволила Алексу сбежать. Алекс планировал сбежать после убийства монстров. Если бы не эффект золотой молнии, который помешал ему сделать это, он сбежал бы сразу же после того, как убил монстров. 


 В тот момент, когда был поднят Темный Занавес. Алекс сразу же сделал Пространственную дверь. Он сделал Пространственную Дверь в направлении пещеры Пылающего Пруда. Само расстояние было не так уж велико, так что с его нынешним опытом он должен быть в состоянии это сделать. 


 Перед ним появились круглые ворота. Внутри ворот был только слой синего цвета. Это было похоже на водную поверхность, так как синий слой был изменчивым. Алекс немедленно вошел в ворота, в это голубое царство. 


 Старик был пойман в ловушку Темным Занавесом. Из - за внезапной перемены он был потрясен. Но он сразу же расширил свою Духовную Энергию и попытался атаковать. Его атаки летели во многих направлениях, пока атака не задела Темный Занавес. Темнота медленно рассеивалась, и вскоре он снова смог увидеть мир. Когда он посмотрел в сторону Алекса. Он мог видеть только круговые ворота, которые вскоре закрылись. Он сразу понял, что они его одурачили. 


 Алекс воспользовался его замешательством. Но самым большим просчетом, который он допустил, была его недооценка. Он может четко распознать эти врата, и это была способность Элемента Пространства. Только Элемент Пространства может обладать такой странной техникой. 


 Но, если он сбежал оттуда, он не смог провести своих друзей. Если он возьмет его друзей в заложники, Алекс рано или поздно придет. Особенно за этой девушкой с внеземной красотой, Анной, Алекс не сможет бросить ее. Поняв это, он сразу же посмотрел на Анну и Леоза, чтобы взять их в заложники. 


 Это тоже стало его просчетом. Как только Алекс вошел в ворота, он вернул Анну и Леоза к картам. Когда он посмотрел на них, то увидел, что они исчезли, как иллюзия. Он больше не мог их почувствовать. 


 Он думал, что эти двое «друзей» были иллюзией. Ему хотелось сплюнуть кровь. Подумать только, новорожденный Гроссмейстер Боевых Искусств смог обмануть и сбежать от него, Короля Боевых Искусств. 


 … 


 Когда Алекс вошел в ворота, Он, наконец, попал в голубое царство. В соответствии с пространственной пластиной или пространственной дверью. Это царство называлось Миром Пустоты, или другие могли бы сказать, что это пространство внутри пространства. В этом месте Алекс может видеть только слои синего цвета, которые выглядят как вода. Теперь у него было некоторое представление о пространстве, он каким - то образом может видеть, какой то синий слой. 


 Он испытывал это довольно часто, когда практиковал Пространственную Дверь и Пространственную Пластину еще в секте. Когда он практиковал это, он мог использовать только Пространственную Дверь, в то время как его мастерство в Космической Пластине было недостаточно глубоким, чтобы использовать ее. 


 Думая об этом, Алекс был благодарен, что ему удалось сначала изучить Пространственную Дверь. Он смог убежать с помощью этой техники. Вернувшись в секту, он попытается разобраться с этим синим слоем. Когда он сделает еще одни врата в этом слое, они приведут его в другое место рядом с ним. 


 Иногда он внезапно появлялся в спальне, иногда появлялся перед Анной и заставлял ее вздрагивать, а иногда появлялся где - нибудь еще. К счастью, когда он попытался сделать ворота в объекте он не смог. Если бы смог, Алекс мог бы внезапно появляться и сливаться с любым предметом, или он мог бы появиться внутри стены, заполненной материалами. 


 Он пробежал совсем немного. Наконец он увидел Пылающий Пруд. Он попытался разглядеть двери Пылающего Пруда. Затем он открыл ворота и вошел в них. Наконец он добрался до пещеры. С естественной на вид стеной у входа в пещеру, не должно быть никаких проблем с тем, чтобы его обнаружили здесь. 


 Шерри вышла из пещеры, когда Алекс достал две карты. 


- Призвать.  


 Анна и Леоз с облегчением появились перед ним. Леоз довольно давно не видел Алекса, так что он не так уж хорошо знал способности Алекса. Но Анна наблюдала за ним с первого дня. Она знала Пространственную Дверь Алекса и поняла его план. Леоз только подыгрывал ей. 


 Анна была несерьезна, когда говорила ему: 


- Вы не можете. - Итак, Леоз немедленно подыграл ей. Он подумал, что у Молодого Мастера должен быть план. 


 К счастью, их план удался. Им удалось сбежать и оставить этого старика позади. Они запомнят это Королевство Чжоу. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 235: Семья Куинто 


 Вернемся к старику, как только он понял, что его обманули Алекс и его компания. Он пришел в ярость. Наконец, в то время он понял, что там было несколько человек с искалеченной культивацией. Некоторые из них были живы, в то время как большинство из них были мертвы. Судя по трупам, они, похоже, не были убиты монстрами. Он пришел к такому выводу после того, как увидел раны от меча на их телах. Он посмотрел на людей, которые все еще были живы, на их пустые и потрясенные лица. Он бил их, пытаясь разбудить. 


- Ублюдок, проснись! 


 Первым, кому удалось проснуться, был прежний глава семьи Куинто. Когда он очнулся от оцепенения, то наконец понял, что перед ним человек. Когда он проверил свое развитие, он понял, что был искалечен. 


 Он попытался вспомнить, что произошло. Он вспомнил что когда ударила золотая молния и заставила небо окраситься в золотистый цвет. Они были в оцепенении, как в иллюзии. Увидев этот золотистый цвет, они почувствовали, что в их сознании появился кто - то, похожий на Алекса. Этот человек запер их внутри этой иллюзии. 


 Он несколько раз пытался вырваться на свободу, прежде чем сдался. Но, получив пощечину от старика, стоявшего перед ним. Наконец - то ему удалось вырваться из этой иллюзорной тюрьмы. 


 Старик, стоявший перед ним понял, что старый глава семьи Куинто вышел из оцепенения. Он немедленно высвободил свою тираническую Духовную Энергию. С точки зрения калеки, этой Духовной Энергии было достаточно, чтобы задушить его до смерти. Даже если он не направлял его, чтобы убить их, стоя просто рядом с ним, этого было достаточно. 


- Се-Се … Сеньор, - попытался заговорить старик.  


- Говори! Кто ты для того Молодого Человека? - Он немного убрал свою Духовную Энергию. 


- Спасибо ... спасибо вам … Старший, - заговорил старик, но его легкие все еще болели из - за предыдущей Духовной Энергии. 


- Поторопись и говори! Или Я убью тебя! 


- Да-да-да! Я бывший глава семьи Куинто из города Теней, неподалеку от этого места. Спасибо вам за то, что спасли мне жизнь. Наша семья Куинто будет вам вечно благодарна. 


- Заткнись! Я не хочу этого слышать. Я только хочу знать что - нибудь об этом молодом человеке, - Король Боевых Искусств позволил своей Духовной Энергии пронзить одну из ног прежнего главы семьи Куинто. 


- Кхаааа! - Джонс Куинто закричал от боли. 


- Д-да! Я ... Я знаю только, что этот человек проходил свое испытание Гроссмейстера боевых искусств. Сначала, когда мы увидели это, мы подумали, что это Чудовищный Зверь, который пытается эволюционировать. Учитывая, что это привлекло много чудовищных зверей в округе. Мы действовали осторожно. Но, когда мы прибыли, мы обнаружили, что это был не чудовищный зверь. Вместо этого это был он. 


- Кто он такой? - холодно спросил Воинственный Король. Он чувствовал, что через минуту прибудут другие силы. Поэтому он стал нетерпеливым. –


 Мы ... мы не знаем. Я ... я могу попросить свою семью поискать его информацию, старший. 


- Значит, ты ничего не знаешь. Ты думаешь, что твоя семья может сравниться с королевством Чжоу. Хм, раз уж ты тратишь мое время впустую, тогда умри. 


- Нет, старший пож! - Прежде чем он закончил говорить, Воинственный Король убил его. Он не забыл убить и выживших тоже. Он не позволит другим силам узнать какую - либо информацию. По крайней мере, он был в лучшем положении, чем те, кто ничего не знал. 


 Он мобилизует королевство Чжоу на поиск его информации. Но внезапно провести полный поиск по поводу Алекса, это может вызвать подозрения у других сил. Он отправился в Город Теней. 


 Когда он прибыл, то увидел множество людей, стоящих на вершине городской стены. Он высвободил свою Духовную Энергию, чтобы заставить их бояться его. 


- Воинственный лорд ... -  


- Воинственный лорд ... -  


 Из - за их непонимания и недостатка знаний они думали, что старик, который пришел к ним, был Воинственным Лордом, а не Воинственным королем. 


- Где семья Куинто?! - холодно спросил он. Голова семьи Куинто тут же покрылся потом. Он не осмелился показаться, услышав от него холодный тон. 


- Если никто не появится, я уничтожу весь город. 


 Все люди начали потеть, Городской лорд немедленно поднялся в небо и заговорил с ним: 


- Старший, поздравляю с вашим прорывом. Я Городской лорд этого города. Я могу отвести вас к семье Куинто. 


- Хорошо, веди меня. 


- Д-да! - Городской лорд торопливо заговорил: Но прежде чем привести его к семье Куинто, он нашел в толпе главу семьи Куинто.


- Старший, этот человек является нынешним главой семьи Куинто. - сказал Городской лорд, указывая пальцем. 


 Зная, что его разоблачили, у него задрожали ноги. Он поднялся к небу: - С-старший, я нынешний глава семьи Куинто. Поздравляю с вашим прорывом. Как насчет того, чтобы прийти к моей семье на празднование? Мы приготовили банкет специально для вас. 


- Веди меня к дому. 


- Д-да! - Он неправильно понял намерения Воинственного Короля. Он начал улыбаться, думая, что победил. Он немедленно повел Воинственного Короля в дом. 


 Остальные были шокированы этим. У всех них была одна и та же мысль: 


- Семья Куинто что - то знает об этом парне? - Они начали преследовать их до семьи Куинто. Но внезапно раздался звук взрыва. Они посмотрели на поднимающийся в воздух черный дым. Прибыв на место происшествия, они ахнули. Они могли видеть множество безжизненно лежащих на полу трупов. 


 Наконец, им удалось увидеть знакомый труп. Это был труп главы семьи Куинто. Они нигде не могли найти старшего, но они могут видеть конец семьи Куинто. Все члены семьи Куинто умерли. 


 Глядя на ужасную сцену, они сразу же содрогнулись. Они задавались вопросом, почему такое случилось с семьей Куинто. Позже они узнали, что семья Куинто послала несколько человек, чтобы устроить засаду на Старшего, и это было его возмездием .... 


 На прежнем месте. Из всех сил Секта Небесного Меча была прибыла первой, потому что их местоположение было не так далеко. Первый старейшина в сопровождении еще трех старейшин прибыл на место происшествия. Они были поражены, когда увидели эту сцену. 


 Земля была окрашена в красный цвет, и на поле было много трупов монстров. Учитывая уровень опасности в этом районе. Они не нашли ни одного монстра ранга Боевого Лорда. Они также обнаружили человеческие тела. Это были люди из семьи Куинто. Проверяя их раны, старейшины были уверены, что раны не были нанесены монстрами. Это было сделано людьми. Они предположили, что это сделал тот, кто создал это явление. Вскоре после этого начали приходить люди из других сил. Сначала из Секты Радужного Цветка, затем из секты Горы Хуа, вместе с Сектой Будды и, наконец, из трех королевств. 


 Они пришли не в одно и то же время. Когда пришли старейшины из Секты Небесного Меча, они разделились, чтобы обыскать местность, потому что не нашли того, кто стоял за всем этим. То же самое было и с людьми из других сект и королевств. 


 Когда старейшины из разных сил встречались друг с другом, они, как обычно, издевались друг над другом. Тем не менее, они не прекращали поиски какой - либо зацепки, пока не разочаровались и не встретились друг с другом в центре всего. 


 Они тут же враждебно посмотрели друг на друга. Хотя отношения между каждым силами были нейтральными. У них так же ни в коем случае не было хороших отношений. Они могут в любой момент начать войну между силами. 


- Похоже, что Секта Небесного Меча пришла сюда первой. Не хотите ли вы объяснить нам, что вы нашли? - спросил великая старейшина из Секты Радужных Цветов. Она была бабушкой с длинными седыми волосами. Она держала свою волшебную палочку своей старой рукой. Несмотря на то, что она была такой, ее острый язычок был все тем же. 


 Услышав это, люди из других сил тоже начали смотреть на людей из Секты Небесного Меча. 


 Первый старейшина прищурил глаза. Он проклял старую ведьму. Он давно знал эту старую ведьму, и язык у нее был острый, как всегда. Он ничего здесь не нашел. Даже если бы он что - то нашел, зачем ему делиться этим с другими людьми? 


 Внезапно он обнаружил нечто странное. Здесь не было людей из королевства Чжоу. Он немедленно направил враждебность от себя к царству Чжоу. 


- Хо ... вместо того, чтобы задавать этот вопрос мне. Неужели вы, ребята, не понимаете, что здесь нет людей из королевства Чжоу? 


- !!! 


 Все они тут же посмотрели друг на друга. Они поняли, что это было правдой. Там не было людей, пришедших из царства Чжоу. Королевство Чжоу ни за что не пропустило бы такое. 


 Но прежде чем они заговорили, пришли три человека. Все они были людьми из королевства Чжоу. Они были резервными людьми, которых послало Королевство Чжоу. Это было сделано для того, чтобы избежать подозрений со стороны других. В конце концов, если бы они не представили такую важную вещь, другие влияния заподозрили бы их, и их глубокий план мог быть раскрыт ими. Это было последнее, чего они хотели. 


 ... 


 После того, как Воинственный король уничтожил Семью Куинто, он на полной скорости направился прямо в Королевство Чжоу. Когда он вернулся, остальные были удивлены. Он пришел один. 


- Хм, этот сопляк бежал так быстро. Дайте мне бумагу, я нарисую его лицо. - Прежде чем остальные заговорили, он сказал свое слово. 


- Старейшина, что ты успел понять? Этот человек - гений? 


- Хм. Он использовал свой Элемент Пространства, чтобы сбежать от меня. 


- Элемент Пространства?! - Все они были потрясены. Это был один из самых редких элементов. Элемент Пространства был самым таинственным элементом, и обладающих им людей было немного. 


- Дайте старейшине Орландо бумагу. - сказал король. Его звали Чжоу Ся. Хотя он был королем королевства Чжоу. На самом деле он был всего лишь номинальным руководителем. Люди, стоявшие за ним, были теми, кто тайно контролировал королевство. 


 Затем он повернулся к священнику, стоявшему рядом с ним. 


- Возьмите двух подчиненных, чтобы отправиться на место происшествия. 


 Судя по тому, как быстро Орландо вернулся, он понял, что другие силы не заметили его. Если они не буду в этом месте, другие силы могут заподозрить их. Вот почему он попросил других людей пойти в это место. 


 Военный министр, очевидно, выполнил приказ. Он немедленно бросился к месту происшествия. Потому что старейшины из других сил пришли и сначала обыскали местность. У них было достаточно времени, чтобы поспешить, хотя и с трудом. 


 Слуга передал Орландо бумагу. Орландо старался изо всех сил. Закончив рисунок, он еще раз проверил его, и он стал похож на лицо Алекса. Он взмахнул рукой, и рисунок перелетел в руку короля. 


 Когда король увидел лицо Алекса, он нахмурился. Это было незнакомое лицо. Он отдал его и остальным, надеясь, что кто - нибудь из них его знает. К сожалению, никто из них не знал Алекса. 


 Орландо сказал: 


- Прикажи людям найти информацию про него. 


- Но, старейшина Орландо, если мы начнем искать информацию про него. Другие могут заподозрить нас. - спросил король, нахмурив брови. 


- Тебе не нужно беспокоиться об этом. На месте происшествия была семья, которая послала своих людей для расследования. Все они были убиты. Мне удалось узнать кто это, и я уничтожил всю их семью. Вы можете использовать это оправдание для обыска. 


 По этой причине он убил всю семью Куинто. Если бы он мог обвинить в этом этого сопляка, у них была бы веская причина для поиска его информации. Они могут просто сказать, что эта семья управляла для них небольшим бизнесом. Но Алекс убил их и не выказал уважения. Благодаря этому они могут избежать подозрений со стороны других. 


- Старейшина Орландо, у вас есть еще какая - нибудь информация? - вежливо спросил король. 


- Этот сопляк только только прорвался к гроссмейстеру боевых искусств. У него есть Элемент Пространства и странная сила. Верно, у него есть домашнее животное, белая лиса с розовым оттенком на кончике меха. - Орландо не стал вдаваться в подробности о Леозе и Анне, так как не был уверен, существовали ли они на самом деле. В его глазах они были как иллюзия, то, что он подразумевал под странной силой. 


- Понятно. Мы попытаемся нарыть что нибудь. - вежливо сказал король. 


 Орландо кивнул и вышел. Король приказал своим министрам разыскать информацию об Алексе. В конце концов, у каждой видной семьи были свои люди в качестве официальных лиц в королевстве. Используя эти семьи, они смогут быстрее найти информацию об Алексе.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 236: Гача 


 После того, как он вошел в пещеру, Алекс вызвал Анну и Леоза, в то время как Шерри тоже вышла. Все они вздохнули с облегчением. Их план удался. Алекс не активировал жетон Чарьи, потому что она не была нужна против монстров. Что же касается Воинственного Короля, то позвать ее туда было то же самое, что убить. 


 Алекс был уверен в своем плане. Даже если бы план провалится, Алекс подготовил запасной план. У Алекса был жетон его Мастера. 


 По словам его Мастера, знак содержит его волю. Он может вызвать своего Мастера в этот мир один раз. После того, как он однажды призовет его, мир признает присутствие его Мастера. 


 Этот мир не может вместить Бога. Даже если бы он попытался вызвать его снова, это было бы бесполезно. Он почувствовал облегчение, когда его план удался. Это означает, что он все еще может хранить жетон для другого использования. 


 Он вдруг вспомнил отчет Леоза. Он повернулся к Леозу: 


- Леоз, это тот человек, которого ты упоминал тогда? 


- Тогда я не видел Короля Боевых искусств. Но, судя по давлению, которое я испытывал от него и того, кого мы только что видели. Я чувствую, что они разные люди. - сказал Леоз. 


 Алекс закрыл глаза. Он что - то взвешивал в уме. Если то, что сказал Леоз, было правдой, то в королевстве Чжоу было бы два Воинственных короля. Это было беспрецедентно. Даже в каждой секте был только один Боевой Король. 


 Если бы королевство Чжоу попыталось развязать войну ... Это было бы проблематично, если бы секты не объединились друг с другом. Но больше всего его беспокоила энергия кроваво - красного цвета внутри тела Короля Боевых искусств. 


 Это была именно та энергия, которая исходила от культа зла, а также от семьи Белл. Он вспомнил дело о семье Белл. После этого уничтожения он спросил Путри об уровне сил в этом городе. 


 По словам Путри, в городе был Военный Лорд в качестве Городского Лорда. Это было очень похоже на город Лаймвотч. Она также сказала, что это беспокоит ее. Сила Семьи Белл была странной. У них не должно быть так много Боевых гроссмейстеров. 


 Они оба согласились, что проблема, должно быть, в энергии красного цвета, которую видел Алекс. Это может иметь функцию повышения их культивирования. Но, так как семья была уничтожена. Они думали, что все кончено после того, как сделали отчет. 


 Из - за этого этот вопрос стал для него головной болью. Подумать только, что в королевстве Чжоу было по крайней мере два Воинственных короля, это было большой проблемой. Возможно, ему придется сообщить об этом Чарье. Этот вопрос о культе зла поднялся на беспрецедентную высоту. 


 В нем участвовали несколько военных королей и все королевство Чжоу. Алекс глубоко вздохнул. Размышления о подобной проблеме требовали хладнокровия. Он не может потерять самообладание в этот момент. 


 Он открыл глаза и посмотрел на Пылающий Пруд перед ним. У Шерри все это время текли слюнки. Алекс видит ее намерение, пока Леоз и Анна о чем - то размышляли. 


 Алекс активировал свои Духовные Глаза и увидел несколько следов энергии. Судя по форме энергии, это был человек. К счастью, они не нашли этот вход, так как Анна и Леоз прекрасно его прикрыли. Снаружи это была всего лишь естественная стена у подножия утеса. С этими словами он принял решение.  


- Анна, Леоз, сначала я впитаю энергию из Пылающего Пруда. После этого мы выйдем. - сказал Алекс. Если они выйдут сейчас, то их могут легко засечь. 


- Да! - Анна и Леоз кивнули. 


 Когда Алекс как раз собирался поглотить пруд, Шерри немедленно прыгнула к нему: 


- Уууууууууууу! 


 Шерри также хотела поглотить энергию внутри пруда. Алекс немного поколебался. Он вспомнил, что система говорила, что только Воинственный Лорд или выше может поглотить этот пруд. Он тоже мог, потому что у него была Чистая Стихия Огня. Но Шерри ... 


 [ Все в порядке, Хозяин. Шерри достигла уровня Элемента Чистого Огня после того, как постоянно принимала твой Чистый Огонь. Она эволюционировала ] 


 Его система немедленно ответила на это за него. Затем он кивнул. 


- Хорошо. Ты тоже можешь поглощать пруд.


- Ууу. - глаза Шерри заблестели. Она тут же открыла рот, пытаясь высосать энергию. 


 Он также начал поглощать энергию. Если бы Алекс не очистил свое сердце, поглощение этой энергии могло бы занять много времени. Но он также заметил, насколько велика была всасывающая сила Шерри. 


 Несмотря на то, что он очистил свое сердце, он чувствовал, что сила всасывания Шерри была даже выше, чем у него. Но он также чувствовал, что разница в скорости их поглощения была не так уж велика. 


 Ему было очень удобно поглощать энергию. Примерно через три дня у Шерри произошел прорыв. Алексу также удалось продвинуться до 2 - звездочного гроссмейстера боевых искусств несколько часов спустя. 


 Они собирались высосать этот пруд досуха. Огонь, полыхавший на поверхности пруда, начал уменьшаться. 


 Еще через три дня Шерри совершила еще один прорыв к 3 - звездочному гроссмейстеру боевых искусств. Чувствуя это, Алекс тоже не хотел проигрывать. Он также чувствовал, что энергия пруда, которой было много в начале, уменьшалась с головокружительной скоростью. 


 Но он чувствовал, что энергии ему хватит для прорыва. Да, этого было достаточно, чтобы он совершил прорыв ... Только если Шерри не будет продолжать высасывать энергию. 


 Алекс продолжал поглощать энергию. Он чувствовал, что при таком темпе он сможет совершить прорыв за несколько часов. Да ...  несколько часов. 


 Когда он почувствовал, что его энергия начала накапливаться, готовясь к прорыву, в его сердце возникло это приятное чувство, как знак для прорыва. Внезапно ощущение комфорта исчезло, так как Алекс сразу заметил, что энергии от Пылающего Пруда больше не было. 


 Он тут же открыл глаза. Это, конечно, раздражает, когда вы чувствуете, что находитесь в миллиметре от цели, и что - то помешало вам достичь этого. Это остановит ваш импульс и нарушит вашу концентрацию. 


 Рядом с ним он увидел, как Шерри внезапно легла, потирая лапой живот. 


- Ууу! 


 Ее лицо было полно блаженства. Алекс дернул бровями. Он знал, что причина, по которой он не смог прорваться, была в Шерри. Это был тот же самый случай, когда Шерри поглотила энергию внутри Боевой Башни и помешала ему продвинуться до 9 - Звездочного Мастера боевых искусств.  


 Глядя на это блаженное лицо, Алекс не может сдержаться. Сбоку Анна и Леоз тоже увидели, как он просыпается. Они следили за успехами Алекса. Он был на пороге прорыва. Если бы он продолжал поглощать энергию в течение нескольких часов, он смог бы продвинуться вперед. 


 К сожалению, пруд пересох и стал обычным прудом. Алекс упустил свой шанс на прорыв. Причина была очевидна. Это была Шерри. У Шерри была более высокая скорость поглощения чем у Алекса. 


**Нормас ГГ терпила … Горит с этого слабохарактерного челика. 


 Достигнув 3 - звездочного Гроссмейстера, Шерри не остановилась. Она продолжала поглощать энергию. Из - за этого Алексу не удалось совершить прорыв. Если бы Шерри остановилась после того, как достигла 3 - звездочного Гроссмейстера, Алекс тоже смог бы совершить прорыв. К сожалению, он не смог. Алекс протянул руку Шерри. Увидев эту руку, Шерри подумала, что Алекс хочет погладить ее по голове. Поэтому она с радостью приняла это. 


 Внезапно она почувствовала, что что - то не так. Когда рука Алекса легла ей на голову, он ничего не сделал. Вместо этого его хватка медленно усилилась. В этот момент она почувствовала, что Алекс сам на себя не похож. 


- Ууу! - Поступок Алекса поразил ее. 


 Алекс крепко сжал ее голову, когда Шерри попыталась освободиться от нее. Затем Алекс встал. 


- Молодой господин. - Анна и Леоз поздоровались с Алексом. Анна сказала: 


- Мы все это время составляли отчет Леоза. 


- Да, я прочитаю это позже. Но сначала мне нужно кое - что сделать. Из - за нее у меня снова не получилось совершить прорыв. Так что мне нужно немного преподать ей урок. - сказал Алекс, улыбаясь. Да, его губы улыбались, но глаза - нет. 


- !!! - Услышав это, Шерри сразу поняла, почему Алекс стал таким. Она сглотнула, изо всех сил стараясь вырваться из его хватки. К сожалению, она не может этого сделать. Сила Алекса была драконьей, которая исходила от многих вещей. Даже несмотря на то, что Шерри была Духовным Зверем, который должен был обладать большей силой, чем обычный культиватор. Алекс не был обычным, поэтому Шерри может только смириться со своей судьбой. 


 Она попыталась взглянуть на Анну и Леоза в поисках помощи, но они отвернулись. Алекс привел ее куда - то вглубь пещеры. 


**У меня не будет гореть если он зоофил)  


 Алекс вернулся с Шерри на руке. Анна и Леоз посмотрели на состояние Шерри ... Алекс, должно быть, вымещал на ней вс. Свою злость, начиная с ее ленивого поведения и заканчивая этой проблемой. 


 Когда Шерри увидела Анну и Леоза, она сразу же подняла голову и отсалютовала лапой. 


- Уууууу (Главный Личный Телохранитель, докладывает)! 


 Анна и Леоз могут себе представить, какое наказание назначил Алекс. Они покачали головой и предпочли проигнорировать это. Анна спросила: 


- Молодой Господин сначала проверит отчет или сначала откроет гачу? 


- Гача? - Алекс был поражен, когда Анна внезапно упомянула Гачу. Он вдруг вспомнил, что прорвался к гроссмейстеру Боевых искусств. Если ему не изменяет память, наградой должны стать 5 Премиальных билетов Гача и обновление Системы Миссий. Он открыл панель задач. 


 [ Миссия: Достичь Царства Боевых Гроссмейстеров (Завершено) 


 Награда: Премиальные Билеты Гача 5x и Обновление Системы Миссий ] 


 Алекс сжал кулак. Он умирал от желания получить Премиальные билеты Гача. Он проверил статус своего Билета. 


 [ Билет Гача x352 ] 


 [ Премиальный билет x5 ] 


 [ Дротик x0 ] 


 [ Билет Вызова x5 ] 


 [ Монета Вызова x1 ] 


 Прежде чем использовать гачу, он проверил свои миссии. Теперь, когда они были обновлены, он хотел увидеть новые задания. 


 [ Миссия: Убить 100 –– 1 - 5 Звездочных Монстров Царства Мастера (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x5 ] 


 [ Миссия: Убить 100 –– 6 - 10 Звездочных Монстров Царства Мастера (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x5 ] 


 [ Миссия: Убить 100 –– 1 - 5 Звездочных Монстров Царства Гроссмейстера (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x10 ] 


 [ Миссия: Убить 100 –– 6 - 10 Звездочных Монстров Царства Гроссмейстера (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x10 ] 


 [ Миссия: Убить 100 –– 1 - 5 Звездочных Монстров Царства Лорда (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x25 ] 


 ... 


 Обычные миссии были обновлены. Для каждой стадии развития было две миссии, начиная от Монстра Царства Мастера и заканчивая Монстром Царства Святого. Алекс был ошеломлен. 


 ... 


 [ Миссия: Убить 100 –– 6 - 10 Звездочных Монстров Царства Монарха (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x1000 ] 


 [ Миссия: Убить 100 –– 1 - 5 Звездочных Монстров Царства Святого (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x5000 ]  


[ Миссия: Убить 100 –– 6 - 10 Звездных Монстров Царства Святого (Повторяется) 


 Награда: Билет Гача x5000 ] 


 Он должен будет убить 100 Монстров Царства Святого? Алекс не мог в это поверить. Награда составляла пять тысяч Билетов Гача, или, другими словами, это было двадцать пять Премиальных Билетов. 


 [ Хозяин, Если ты станешь Воинственным Лордом. Миссии еще раз обновятся. Но обновление будет только одной наградой. Для целых двух Царств ниже твоего уровня развития миссия будет давать тебе только один билет гача. За одно царство ниже твоего уровня развития она будет давать тебе пять билетов. 


 За свое Царство Хозяин может получить десять билетов. Тот, кто выше тебя, будет давать тебе двадцать билетов и так далее. Конечно, если ты совершишь прорыв к Воинственному Лорду. Награда за монстра Царства Святого будет заменена наградой за монстра Царства Монарха, которая составляет 1000 билетов. То же самое относится к миссии этапа Монарха, и она будет заменена Наградой Этапа Императора и так далее ] 


 Алекс на мгновение задумался. Он подумал о возможной лазейке. 


- Система, могут ли духи помочь с миссией? 


 [ Конечно ] 


- Тогда, если я какое - то время не буду заниматься самосовершенствованием и не буду подниматься до Царства Воинственного Святого. Тогда я смогу извлечь максимальную выгоду. - сказал Алекс. То, о чем он думал, было действительно заманчиво. Если бы он прекратил свое совершенствование в Военном Гроссмейстере, в то время как его Духи станут Воинственными Святыми. Алекс мог бы получить высокую награду. 


 [ Я - твоя сила, Хозяин. Как ты хочешь использовать меня, зависит от тебя. Я даю тебе миссии и многое другое, чтобы помочь тебе в твоем пути. Даже если будет самоубийственная миссия, ты тот, кто будет выбирать, принимать ее или нет. 


 Не будет никаких ограничений по времени или каких - либо других условий, которые заставят тебя выполнить миссию. Все это исходит из твоей воли. Ты можешь получить такую награду, но чем на дольше ты останешься, тем больше ты будешь видеться со своей любимой системой ] 


- Нет, нет, нет, я просто шучу. - Алекс не знал почему, но он вспотел. Он чувствовал, что система делает ему выговор. Конечно, Алекс не забыл об Алисии и Фирии. 


 Система определенно злилась на него, хотя и с другими намерениями. В конце концов, та, кто стояла за этим, уже умирала от желания увидеть его снова.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 237: Вызов 


 Алекс больше не получал ответа от системы. Он вздохнул, открывая Гачу. К счастью, система не была заблокирована. Алекс использовал опцию - 5 раз. Он открыл коробку с пятью шариками внутри. Алекс открыл первый шар гача. 


 [ Билет вызова (SR) x5 ] 


 Алекс был поражен, увидев Билеты Вызова в самой первой гаче. Это было единственное, чего он хотел больше всего. В конце концов, он собирался использовать Призыв 10+1. 


 Глядя на шар, Шерри подошла к нему со звездой в глазах. 


- Ууу (Хозяин, могу я попробовать?) 


 Алекс не был уверен. Он посмотрел ей в глаза. Алекс задумался в своем уме. 


- Это ее инстинкт насчет шара? Нет, нет, нет, она лиса ... 


 Что ж, он наказал ее несколько минут назад. Алекс позволил ей попробовать один раз. 


- Конечно, но только один раз. 


- Ууу! - Шерри, казалось, была довольна этим. Она подражала Алексу, когда открывала его. Она положила лапу на шар. Шар открылся, и Алекс видит, как изнутри появилась карта. Он видел подобную карточку однажды, если быть точным, дважды. 


 Алекс тут же взял карточку и посмотрел на рисунок на карточке. Это было копье. Взяв его, он получил уведомление. 


 [ Мастерство владения копьем (UR) x1 ] 


 Он был искренне удивлен. Он не может не пробормотать: 


- Это и есть легендарная удача новичка? 


 Он вспомнил, как Анна в первый раз открыла шар гачи. Она тоже получила Мастерство Владения мечом (UR). Вот почему он задавался вопросом, была ли это легендарная удача новичка. Алекс тут же обнял Шерри. 


- Шерри, ты, должно быть, ангел. Мне жаль, что я наказал тебя. Я дам тебе еды столько, сколько ты захочешь, когда мы вернемся. - сказал Алекс, поглаживая Шерри по голове. Ну, он, конечно, может накормить Шерри. Когда он вернется в секту, Сун Ю, должно быть, отдаст ему Камни Духов, которых должно быть более трех миллионов. 


- Ууу! - Конечно. Услышав это, Шерри сразу же наполнилась радостью. 


 Затем Алекс вспомнил, что здесь был Леоз. Леозу еще предстояло попробовать шар гача. Алекс подумал, что удача новичка может снова сработать как по волшебству. 


- Ле ... - Когда он хотел позвать Леоза, слово застряло у него в горле. Он вспомнил, что у него был Билет Вызова. Ему вдруг захотелось сначала воспользоваться своим призывом, прежде чем открывать третий шар гача. 


 Он открыл панель Вызова. Он использовал Вызов 10+1. Как только он воспользовался этим, перед ним появилось одиннадцать карт. 


 [ Салижан (SR) x1 ] 


 [ Ангриксон (R) x1 ] 


 [ Карта Опыта (SR) x1 ] 


 [ Сапас (UC) x1 ] 


 [ Карта Опыта (R) x1 ] 


 [ Нельсон (UR) x1 ] 


 [ Асан (С) х1 ] 


 [ Карта Опыта (R) x1 ] 


 [ Рафик (UC) ] 


 [ Фабио Донателли (UR) x1 ] 


 Алекс посмотрел на карты с ошарашенным лицом. Он, несомненно, был удивлен, увидев, что в этом призыве он снова получил два Ультра Редких карты. Вернувшись к Анне и Леозу, он вспомнил, что они тоже пришли вместе. Алекс не может не подпрыгнуть от радости. 


 Он был уверен, что счастлив, когда увидел это. Анна и Леоз могут себе представить, какие у него были духи. Анна подошла к нему, улыбаясь. 


- Молодой господин, кто вам попался? 


- У меня есть два сильных Духа. Один из них - Нельсон. Если я не ошибаюсь, это тот, кого вы мне тогда рекомендовали, верно? 


 Анна тоже была удивлена. Он действительно пришел в нужное время. Когда ситуация стала такой, Нельсон спасет положение своей очень полезной информацией. Леоз тоже был доволен этим. В конце концов, ему не нужно будет теперь шпионить, а он сильно утомлялся от этой работы. Это беспокоило его все время. В конце концов, его место было на поле боя. 


 [ Нельсон (Тьма) 


 Уровень: 1/80 (Без Культивирования) 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 600 


 Атака: 10 


 Защита: 2 ] 


 Алекс немедленно вызвал Нельсона. Так как это был первый призыв. Перед ним появились ворота. Из - за ворот появилась мужская фигура, направляясь к Алексу. У него были длинные черные волосы, собранные в конский хвост. На нем была голубая рубашка, прикрытая синим пиджаком. Когда Алекс посмотрел на его штаны, ему это было знакомо. Это были джинсы. 


- Молодой господин. - Нельсон опустился на одно колено и приветствовал его без всякого выражения. Он должен быть одним из тех парней, тихих, но надежных парней. 


 Алекс был ошеломлен, когда увидел это. Он никогда не думал, что где - то в этом мире есть джинсы. В этом мире существовало много видов одежды. От древней китайской одежды до европейской одежды, как и следовало ожидать от другого мира, который был связан с несколькими низшими мирами. Их культура смешалась. 


 Алекс был одет в стильную синюю футболку и длинные черные хлопчатобумажные брюки. Он просто носил одежду, в которой было легко двигаться. Алекс на самом деле не беспокоился о стиле, пока он был полезен. Леоз носил только кожаную куртку и длинные хлопчатобумажные брюки. 


 На Анне, однако, было маленьких деталей. На ней был белый топ с завязками на плечах с цветочным узором и черная мини - юбка с единственной золотой полосой внизу. Она выглядела великолепно. 


 Когда Алекс увидел стильную одежду Нельсона, он почувствовал себя немного не в своей тарелке. Увидев обеспокоенный взгляд Алекса, как и ожидалось от шпиона, Нельсон сразу понял ход мыслей Алекса. 


- Молодой господин, я не ниндзя. Так что, пожалуйста, воздержитесь от подобных мыслей. Как шпиону, мне нужно использовать много одежды для маскировки. Он предназначен не только для смешивания в темноте, но и при дневном свете. 


- Хах - Алекс широко раскрыл глаза, когда услышал это. Он смущенно отвернулся. Да, Алекс думал об этом. Думал о человеке, который носит полностью черную одежду сверху донизу, оставляя открытыми только глаза, другими словами об Ассасине. 


- Гм, я рад, что ты присоединился к нам именно в такой момент. 


- Понял. Я последую в Королевство Чжоу. - сказал Нельсон. У него была основная информация об Алексе и его нынешнем положении. Поэтому он сразу понял, что делать. 


- Да, я оставляю это на твое усмотрение, - кивнул Алекс. 


- Молодой господин. Могу я спросить, вызвал ли Молодой Хозяин моих подчиненных? 


 Алекс нахмурил брови. 


- Подчиненные? 


- Да, только что из вызова гачи. Судя по вашей памяти, вам не удалось вызвать никого из моих подчиненных. Итак, могу я спросить, кого еще вы вызвали на этот раз? - спросил Нельсон. 


 Алекс нахмурился. Он не знал, что такое существует. Алекс посмотрел на карточки. 


- У меня есть Салижан, Ангриксон, Сапас, Асан, Рафик и еще один Ультра Редкий Дух. 


 Нельсон покачал головой. По выражению его лица Алекс мог понять, что подчиненного Нельсона в этом списке не было. Затем Нельсон сказал: 


- Тогда сначала мне нужно извиниться перед Молодым Господином. 


- Извиниться? За что? - Алекс был сбит с толку, когда Нельсон внезапно извинился перед ним. В конце концов, они только что встретились. Нельсон сказал: 


- В настоящее время я могу охватить только королевство Чжоу. Если бы у меня было двое подчиненных, я мог бы охватить весь континент. 


 Алекс был ошеломлен, когда услышал это. Что за черт. Он просто думал об информации Королевства Чжоу. Но Нельсон хотел охватить весь континент? Это было довольно безумно. 


- Кхм, ты можешь сначала раздобыть информацию о Королевстве Чжоу, так как они самые подозрительные. 


- Понятно. - Нельсон кивнул. 


- Кстати. Кто твои подчиненные? 


- У меня в общей сложности десять подчиненных в системе. Три из них классифицируются как Духи Супер редкого ранга, а остальные - духи редкого ранга. Что касается того, кто они такие … Молодой Господин сможет сразу узнать их. Все их имена начинаются с Н. 


 Услышав это, он немедленно проверил список призывов. В списке действительно было три духа Супер редкого ранга и семь духов Редкого ранга. Если быть точным, это были единственные имена, которые начинались с Н. 


- Я вижу. - Алекс обнаружил кое - что странное. Хотя он не может видеть их фигуру или что - то в этом роде, он вспомнил, что Духи SR не были полноценными гуманоидами, в то время как Редкие духи или ниже были в основном животными. Алекс не мог этого понять. 


- Молодой господин, пожалуйста, будьте уверены. До тех пор, пока вы не обращаете внимания на их внешний вид, они являются идеальными подчиненными. Я лично обучал их. - сказал Нельсон, увидев озадаченное выражение лица Алекса. Затем он продолжил. 


- Мы специализируемся на Информации и Точечных Убийствах. Так что, если Молодой Господин хочет кого - то убить, пожалуйста, предоставьте это нам, мы вас не разочаруем. 


 Алекс только кивнул. 


 Видя, что их разговор окончен. Анна подошла к нему и спросила. 


- Молодой Господин, вы сказали, что у вас есть еще один Дух как мы. Кто это? 


- У меня есть Фабио Донателли. 


 Услышав это имя, Анна и Леоз остолбенели, у них отвисла челюсть. Даже Нельсон, у которого до сих пор было непроницаемое лицо, изобразил удивление. Вскоре после этого на лице Анны внезапно появилось выражение отвращения. Леоз тоже последовал ее примеру. Нельсон закрыл глаза. Казалось, он не хотел, чтобы его это беспокоило. Алекс явно не понимал их поведения. Он был смущен их реакцией. 


- Что случилось? С этим человеком что - то не так? Мне не следует вызывать его? 


- Ну, у него та же стихия, что и у вас, огонь, причем довольно сильный. Его сила также на высшем уровне, так как он может соперничать с Леозом в боевой мощи. Он также более разумнее и умнее, чем мышечный мозг Леоз. - сказала Анна. 


 На лице Алекса появилось растерянное выражение. Из того, что он слышал от Анны, этот - Фабио Донателли - казался приятным духом. На самом деле, раз Анна его хвалит, почему у них выражение лица стало таким озадаченным. Он спросил: 


- Разве он не хороший парень? 


 Леоз и Нельсон тут же закатили глаза. Анна не знала, как объяснить. Она попыталась объяснить это Алексу. 


- Ну, он действительно хороший парень, но ... 


- Но ... - Алекс сглотнул. Он подумал: 


- С этим парнем что - то не так? Только не говорите мне, что он гей? 


- Хм, молодой Мастер должен быть в состоянии увидеть еще одно имя «Донателли» в списке призыва. - сказала Анна. 


 Алекс снова открыл список. Он увидел, что там действительно был дух с именем Донателли. Судя по всему, это было женское имя. Ее звали Вера Донателли. Затем Алекс кивнул ей. 


- Да, ее зовут Вера Донателли. 


- Ну, они супруги. - сказала Анна. 


- Разве это не хорошо? - Алекс склонил голову набок. По крайней мере, он не был геем, как он думал. 


- Аргх … Как мне объяснить это ... - Анна немного расстроилась. Она посмотрела на Леоза и Нельсона, которые тут же отвернулись. Анна вздохнула: 


- Как насчет того, чтобы Молодой Мастер сначала вызвал его? 


 Алекс был озадачен их реакцией. Он взял карточку Фабио и сказал: 


- Вызов. 


 Снова появились ворота, и появился красивый мужчина. У него были длинные огненно - рыжие волосы, и его правый глаз был прикрыт рыжими волосами. Он был одет в красную рубашку с черным пиджаком и длинные черные брюки. Этот парень, казалось, был способен очаровать многих женщин. 


- Фабио Донателли, приветствую ваше высочество. - Он подошел к Алексу и поприветствовал его, стоя на коленях. 


 Алекс кивнул. 


- Да, приятно познакомиться. Но, пожалуйста, не называй меня Вашим Высочеством, ты можешь просто называть меня Молодым Господином, так как это более выгодно в нашей ситуации. Можешь встать. 


 Алекс посмотрел на Анну и остальных. Он не нашел в нем ничего плохого. Фабио выглядел для него верным и хладнокровным рыцарем. Алексу было интересно, почему на их лицах появилось выражение отвращения. Его сомнения разрешатся, как только он услышит, что будет дальше. 


- Да, Молодой господин ... - Фабио встал и загадочно посмотрел на Алекса. 


 Алекс был озадачен этим. Он снова начал сомневаться, был ли Фабио геем или нет. Но, учитывая, что он был женат, все должно быть в порядке. 


- Что случилось? 


- ... Не то чтобы я действительно хотел говорить вам, молодой господин, хорошо. Это просто из - за вашего приказа. - Сказал Фабио, пытаясь отвести взгляд, смущенный. 


 Глаза Алекса расширились. У Анны и остальных было такое отвращение на лице, когда они вздрогнули, услышав это. Анна тут же огрызнулась: 


- Вот. Вот почему! По воспоминаниям Молодого Господина. Этот парень - неизлечимый Цундере* Максимального уровня. 


* Цундэрэ — японский термин для обозначения архетипа героя аниме и манги, характер и поведение которого в повседневной жизни характеризуется термином «цунцун», а затем неожиданно изменяется на «дэрэдэрэ», когда он наедине с неким персонажем.


** ЦунЦун - Этот термин был заимствован из японского языка ツ ン ツ ン (tsun tsun), что можно перевести, как "саркастичный", "острый".


*** ДэреДэре – С японского デレデレ . Означает "Любящий", "Заботливый" 


 Из - за того, что она была расстроена, Анна произнесла так много терминов сразу. Алекс странно улыбнулся: 


- Ну, разве это не прекрасно. Нам не будет слишком скучно, если у каждого из нас будет своя индивидуальность. 


- Он все время так себя ведет. Через некоторое время вас это будет раздражать. - сказала Анна. 


- Ну, это не значит, что мы все время будем вместе. - сказал Алекс. 


- Молодой господин, вы помните, что у него есть жена, верно? - спросила Анна. 


- Да, я помню это, - кивнул Алекс. 


 Затем Анна сказала: 


- Его жена ... 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 238: Срочные Новости 


- Его жена такая же, как и он. Она также все время ведет себя как цундере. - сказала Анна. 


- Только представьте это. Если он скажет что - то вроде этого: - Я женился на тебе не потому, что хочу быть с тобой всю жизнь, ты же понимаешь? 


 Она ответит: - Я не принимала твое предложение, потому что люблю тебя, я просто чувствовала, что мы оба подходим друг другу.


 Эта идиотская парочка Цун - Цун. Они ведут себя так все время. Сначала это может показаться вам забавным, но через некоторое время вы обнаружите, что это очень раздражает. - сказала Анна. Они встречались много раз, когда были верны Алексу и время от времени следовали за ним в прошлой жизни. Предыдущего Алекса это тоже раздражало, но он ничего не говорил и просто забил на это. 


 К сожалению, нынешнему Алексу еще предстояло увидеть настоящий ужас пары цунь-цунь. Услышав жалобу Анны, Фабио сказал: 


- Анна, ты очень подходишь Молодому Господину. 


 Анна была потрясена, когда услышала это. Она вдруг покраснела. К сожалению, она снова разозлилась, услышав следующее слово. 


- Это не то, что я имел в виду, я сказал это просто потому что вы очень совместимы ...  


 Прежде чем он закончил свое предложение. Анна немедленно остановила его: 


- Хорошо. Мне не нужно слышать остальное. 


 Алекс странно улыбнулся. Ну, он просто рассматривал Фабио как особый случай на данный момент. 


- Хорошо, давайте сначала закончим с этими шарами гачи. Хорошо? 


 Алекс указал на три шара гачи в коробке. Алекс верил в удачу новичков из - за Шерри и Анны. В конце концов, им обеим удалось выиграть лучшие навыки. Анна выиграла Мастерство Владения Мечом, в то время как Шерри выиграла для него Мастерство Владения Копьем. Он надеялся увидеть еще три Ультра Редких предмета в этих трех розыгрышах. 


- Леоз, Нельсон и Фабио откроют каждый из них. - Алекс передал им шары один за другим. Конечно, он был осторожен, чтобы не коснуться буквы G на шаре. Он не хотел открывать их сам. 


 Они открыли их одновременно, и предметы, которые они получили, начиная с Леоза, были: 


 [ Сфера атрибутов (SR) 


 Использование: Улучшите инструмент с помощью случайного элемента. ] 


 [ Ядовитая игла (SR) 


 Использование: Содержит яд, который может мгновенно убить 5 - звездочного или ниже Боевого Лорда (однократное использование) ] 


 [ Полный Бронежилет – Броня Царства Мастера (R) ] 


 Алекс был ошеломлен, когда увидел это. Он не получил ни одного UR предмета. Когда он увидел, что Леоз получил только SR, у него не было никакой преувеличенной реакции. В конце концов, шанс получить UR - предмет был невелик. Несмотря на то, что он ожидал чего - то от удачи новичка, он ожидал, что хотя бы один из них должен получить нормальный предмет.  


 Когда он увидел, что Нельсон получил отравленную иглу, он дернул бровями. Но он сумел сдержаться. По крайней мере, это был предмет SR. Такая игла может пригодиться для убийства, так что он отдаст ее ему после этого. 


 К сожалению, когда он увидел, что получил Фабио. Он снова начал сомневаться в том, была ли удача новичка реальной или нет. Шерри и Анна смогли получить это обе в первый свой раз. Почему они не смогли?  


 Алекс подумал об этом, и вдруг ему в голову пришла странная идея. Шерри и Анна были женщинами, в то время как Леоз и остальные были мужчинами. Алекс прищурился и сказал: 


- Вы, парни, отстой. 


 Когда Леоз и другие услышали об этом, они были ошеломлены. Анна вдруг громко рассмеялась. 


- Хахахаха! Молодой господин - самый лучший. Правильно, скажите им это еще раз! 


- У-у-у. - Шерри тоже кивнула, хихикая. 


 Они отвели глаза в сторону. Они хотели упрекнуть, но предпочли этого не делать, на случай, если им снова захочется, чтобы над ними смеялись. 


- Кхм, хорошо. Давайте остановимся на этом. - сказал Алекс. 


- Что мы будем делать после этого? У нас все еще есть Фабио и Нельсон, которые здесь новички. Они все еще находятся на 1 уровне. 


- Молодой господин, вместо того, чтобы думать о нас, как насчет вас? Куда вы пойдете после этого? Мы не знаем, продолжают ли люди вас искать или нет. Но чтобы вы знали, я спрашиваю вас не потому, что беспокоюсь о вас ... - сказал Фабио вместе с этой раздражающей фразой. 


 Алекс на мгновение задумался. Он вспомнил, что получил карту Опыта SR. 


 [ Карта Опыта (SR) + 1,000,000 ] 


 Алекс широко раскрыл глаза. Редкая карта Опыта давала сто тысяч. А это миллион. Это может бы повысить Леоза до Воинственного Лорда. Но ему следует подумать и о других вещах, особенно о Нельсоне. В конце концов, информация может сыграть решающую роль в этот нестабильный период. 


 Алексу нужно было выбрать, использовать ли эту карту Опыта для Леоза, чтобы он мог достичь Боевого Лорда, или использовать ее на Нельсоне и повысить его до Боевого гроссмейстера. 


- Молодой господин, я думаю, что вы должны отдать его Нельсону. В конце концов, моя работа тяжелая. Но работа Нельсона для нас важнее, - внезапно сказал ему Леоз. 


 Алекс был удивлен, услышав это. Фабио также добавил. 


- Да, Молодой Господин. Вы должны отдать его Нельсону. И я говорю это не потому что мои способности ниже его, просто чтобы вы знали. 


 Услышав это, брови Алекса начали подергиваться. Алекс вздохнул. Он достал карту Опыта и использовал ее на Нельсоне. 


 [ Нельсон (Темный) 


 Уровень: 23/80 ( 3 - Звездочный Гроссмейстер боевых искусств ) 


 Опыт: 45000/140000 


 Здоровье: 6000 


 Атака: 600 


 Защита: 310 ] 


 С этой одной картой Опыта Нельсону удалось стать гроссмейстером боевых искусств. Это была такая завидная вещь, особенно для Культиваторов. 


 Как только он поднял уровень, Нельсон сразу же сказал: 


- Тогда я немедленно приступлю к работе. Я постараюсь разобраться в сложившейся там ситуации. Я постараюсь посмотреть, каким путем может пойти Молодой Господин, чтобы вернуться. 


 Алекс ошеломленно посмотрела на него. Но он все равно кивнул головой. 


- Конечно, я оставлю это на твое усмотрение. Но ты сможешь выйти? 


- Проще простого, - уверенно кивнул Нельсон. Алекс беспокоился с тех пор, как вошел сюда через Пространственную Дверь. Но Нельсон также был уверен в себе как шпион. Заверив Алекса, он сразу же направился к выходу. 


- Молодой господин, а как насчет тех людей? - внезапно спросил Леоз. 


 Алекс знал, о чем он говорил. Он имел в виду тех людей из семьи Куинто. Алекс на мгновение задумался. Он достал карточку Нельсона. 


- Нельсон, попробуй проверить, нет ли там людей, которые напали на меня. 


- Да. 


 Алекс вынул у него еще две карточки. Это были редкие карты Опыта. Алекс подумывал о том, чтобы использовать их на Фабио. После этого он также сможет присоединиться к Леозу в добыче опыта. Анна сохранит свою работу в качестве его секретаря. С этими людьми на своих должностях Алекс может легко совершенствоваться. У него все равно будет информация, и его влияние будет сильным, хотя никто об этом не узнает. 


 Когда Фабио сможет присоединиться к Леозу в добыче опыта, Алекс хочет добавить Духов SR в свое Гнездо духов. У него были Райт и Салижан, которых он получил недавно. Если они смогут помогать Леозу и Фабио в добыче опыта, Алекс сможет поместить Духов Редкого ранга в Гнездо Духов. Он не знал, сможет ли он получить Необычных и Обычных Духов с помощью этой системы. 


 В настоящее время он не беспокоился об этом. В конце концов, этот план требовал, чтобы духи SR сначала преуспели, прежде чем он сможет продолжить. Алекс использовал две редкие карты опыта на Фабио. С двумя сотнями тысяч опыта уровень Фабио повысился, 


 [ Фабио Донателли (Огонь) 


 Уровень: 16/80 ( 6 - Звездочный Мастер боевых Искусств ) 


 Опыт: 5000/60000 


 Здоровье: 3000 


 Атака: 150 


 Защита: 90 ] 


 Алекс был вполне доволен результатом. Леоз начал свой путь ниже этого уровня. Когда Анна сказала, что мастерство Фабио было сравнимо с Леозом. Тогда Алекс был уверен, что Фабио сможет сравняться с этим уровнем. Добыча опыта Леоза также поможет ему, так как опыт будет разделен. 


 Через несколько часов Нельсон доложил Алексу. 


- Молодой господин. Ситуация довольно скверная. Вокруг этого места все еще стоят несколько Боевых Лордов. Судя по ситуации и их движениям. Я смогу вывести вас за пределы этого. Я также расследовал дело о людях, которые напали на вас. 


 Они из семьи Куинто, одной из самых больших семей в городе Теней. Все люди, которые напали на вас, были убиты вместе с остальными членами их семьи. Они были убиты одним человеком. Он был тем стариком, который напал на вас тогда. Люди, казалось, приняли его за Воинственного Лорда. 


 На данный момент ваша личность в безопасности. Но я уверен, что Королевство Чжоу попытается что - то предпринять из тени. Я тщательно расследую это дело, так что, пожалуйста, будьте уверены. Сейчас я вернусь и выведу вас из этой ситуации. 


- Хорошо. Спасибо, - сказал Алекс. Затем он повернулся к Фабио. 


- Ты пойдешь с Леозом и поищешь место, где сможешь получать опыт для других. 


 Фабио кивнул. К счастью, он ничего не сказал, а мог сказать что - нибудь вроде: 


- Я говорю это не потому что я бла-бла-бла ... 


- Леоз, я оставляю его тебе. Ну, он все еще 6 - звездочный Мастер боевых искусств ... или, может быть, он сможет практиковаться в том месте, где ты раньше повышал свой уровень? - спросил Алекс.


 Леоз на мгновение задумался. Он кивнул: 


- Конечно. Давайте так и сделаем. 


  Он кивнул. Затем он повернул голову к Анне. 


- Анна, где книга отчетов? 


- Ах! - Анна опешила, услышав, что ее так внезапно позвали. Анна тут же достала его и отдала ему. Она не забыла посоветовать ему: 


- Молодой господин. Я думаю, что вам не нужна эта книга, так как она довольно ужасна. Мы можем просто подождать Нельсона. Эта информация займет у него там всего неделю, и он может быть более подробным, чем это. 


 Услышав слова Анны, Алекс пожал плечами. 


- Тогда мы можем отдать эту книгу Нельсону. Он может использовать эту книгу в качестве своей базовой информации что бы найти более подробную. 


 Анна кивнула: 


- Да. Мы должны это сделать. 


 Вскоре после этого Нельсон вернулся. 


- Молодой господин, пойдем? 


 Алекс кивнул. Он вернул Анну, Леоза и Фабио к карточке. Шерри тоже вернулась в его тело. Из за того, что Пылающего Пруда больше не стало. Алекс разрушил вход. Даже если бы этот футляр был кем - то найден, внутри ничего не было. Он проверил это своими Духовными Глазами, так что это должно быть так. 


 Нельсон повел его в противоположном направлении от города Теней, так как этот город тщательно охранялся. Иногда они делали странные повороты. Сначала он был смущен этим. Но, посмотрев своими Духовными Глазами, он увидел культиваторов вокруг них. Алекс был поражен способностями Нельсона. Казалось, что иметь его на ранней стадии было бы для него преимуществом. 


 Наконец они добрались до городка под названием Онсул. Алекс и Нельсон потратили почти целый день, добираясь до этого города. В конце концов, им нужно было пройти незамеченными. До этого они миновали два города, которые обошли вокруг них и проехали, не заходя внутрь. 


 Нельсон не сразу направился в сторону королевства Чжоу. Вместо этого он обошел этот город, чтобы убедиться, что они в безопасности. Алекс подумывал о том, чтобы воспользоваться своей Пространственной Дверью. Но Нельсон посоветовал ему этого не делать. Пространственная дверь Алекса, несомненно, может пройти через них. Но, потому что там было множество Боевых Лордов. С таким количеством энергии вокруг него может произойти какое - то пространственное искажение. 


 Алекс едва освоил основы Пространственной Двери. Он должен сначала овладеть им, прежде чем безрассудно использовать его. Алекс тоже понял, что он имел в виду. Даже если ему удастся открыть Пространственную Дверь. Туннель или сам мир могут быть нестабильны, потому что его уровня владения пространством было недостаточно, чтобы поддерживать его стабильность. Это было частью мастерства в технике Пространственных дверей. 


 После прибытия в город Онсул. Алекс раздумывал, не надеть ли ему маску. Алекс сначала подождет расследования Нельсона. Если это будет опасно, он наденет маску. Если нет, он не будет им пользоваться. 


 … 


 Они не знали, что возникла неприятная ситуация. 


 Внутри особняка городского лорда. 


 Дверь городского лорда внезапно открыл один из его солдат. Городской лорд явно был раздосадован, увидев, что его внезапно прервали, когда он работал. 


- Городской лорд. Срочные Новости. Мы только что получили информацию, что произошла вспышка монстров. В настоящее время они движутся в нашу сторону и прибудут сюда через пять часов. Мы полагаем, что их число приближается к десяти тысячам. 


- Что?! - Городской лорд был ошеломлен. Он внезапно встал: 


- Немедленно поднимите тревогу. 


 Городской лорд думал, эвакуироваться ему или сражаться в этом городе. Десять тысяч монстров … Он был 2 - Звездочным Боевым Лордом, и ему нужно было убедиться, будут ли какие - либо монстры Царства Лорда. Если не будет никаких монстров Лорда, они должны будут сражаться. Но это также может привести к многочисленным жертвам. Десять тысяч - немалое число. 


 Внезапно его глаза вспыхнули. Он подумал о том, чтобы использовать горожан, чтобы отразить нападение монстра. Если он просто появится на городской стене, ведя за собой этих людей. Его семья может просто притвориться, что он борется, чтобы уменьшить потери его семьи. Когда в других семьях будет много жертв, его семья все равно будет в порядке, и он сможет подавить бизнес этих семей и медленно завладеть их богатством. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 239: Подготовка 


 Вскоре после этого прозвенел звонок. Люди в городе были смущены этим внезапным звонком. Но, когда они услышали, сколько раз прозвенел звонок. Местные жители сразу же запаниковали. Все местные жители сразу поняли. Звонок прозвенел три раза. Это означало, что произошла вспышка монстров. Поскольку Алекс не был местным жителем, он был сбит с толку. Алекс попытался спросить об этом других и узнал, что это был сигнал к вспышке Монстров. Алекс нахмурился. Он думал, избежать ли этого или убить этих монстров, чтобы получить билеты гача. 


- Нельсон, ты ... - Алекс немедленно достал карточку Нельсона и спросил, знает ли он что - нибудь из своих наблюдений. 


- Молодой господин, это должна быть вспышка монстров. Я вижу много монстров, приближающихся к городу. - Услышав голос Алекса, он сразу же ответил. В данный момент он сидел на дереве, закрыв один глаз. 


 Над ним кружила птица. В глазах птицы был след темноты. Это было одним из навыков Нельсона. Нельсон был мастером теней. Сначала он управлял тенью птицы, а затем вложил свою волю в тень. С помощью этого он сумел управлять птицей и может видеть то, что может видеть птица. 


- Есть что - то странное в этой вспышке монстров. Они хорошо организованы. Судя по их направлению, они должны идти из города Аламак, и их число приближается к десяти тысячам. - сказал Нельсон. 


 Город Аламак был тем городом, который им нужно было пройти, прежде чем добраться до этого города. Хотя он не был сильно охраняемым, в самом городе все еще находилось два или три Воинственных Лорда. Алекс подтвердил это издалека своими Духовными Глазами. Перед городом Аламак они также прошли через город Скими. Это место было ужасным. Алекс мог видеть там многих Боевых Лордов. 


 Алекс снова был поражен его мастерством. Он только ему позвонил, и Нельсон прекрасно его проинформировал. Алекс обдумал этот вопрос про себя, и внезапно его глаза заблестели. 


- Хорошо организованы? ... Может Миграция? 


 Глаза Нельсона тоже заблестели. Все внезапно щелкнуло у него в голове. 


- Я полагаю, Молодой Господин прав. Они должны быть в процессе миграции. Что касается причины, я предполагаю, что это должно быть потому, что вокруг этого места много сильных людей. Помните, что для безопасности нам нужно объехать два города. 


 Звери также смогли почувствовать угрозу с их стороны и решили мигрировать. Но Воинственных Лордов, возможно, не слишком беспокоят эти монстры, или они могут не знать об этом деле. В любом случае, монстры направились к городу. Видя, что они довольно организованы. Можно с уверенностью предположить, что среди них есть лидер. Молодой господин, что вы хотите сделать? Должны ли мы бежать из этого места? 


 Алекс немного подумал, прежде чем снова спросить. 


- Когда прибудут монстры? 


- Пять часов. - сказал Нельсон. 


- Каков их уровень силы? 


- Большинство из них находятся в Царстве Основания или в Царстве Мастера. Около двух тысяч монстров - гроссмейстеров. Но я не вижу ни одного монстра Гроссмейстера выше 6 звезд. Таким образом, лидер может быть только гроссмейстером. Наверное, пик царства гроссмейстера. Шанс что здесь есть монстр Царства Лорда Боевых Искусств очень низок. 


- Понятно. - Алекс мысленно взвешивал все за и против. Плюсами, очевидно, были билеты Гача и опыт. Он мог бы повысить уровень двух духов. Минусы в том, что эти люди могут узнать, что он тот, кого они ищут. Однако он также учел их непонимание по поводу старика. 


 Тогда, когда он столкнулся со вспышкой монстров, пытаясь убить их, когда он переживал свою скорбь. Он мог бы убить их всех довольно легко из - за Громоотвода и его Скорби Молний. К сожалению, у него больше не было такого преимущества. Сражаться со стаей монстров, численность которой приближается к десяти тысячам. Это было самоубийством - делать это в одиночку. 


 Алексу нужно было сражаться вместе с людьми из города. Но решил ли город сражаться или нет, ему было неизвестно. Алекс сможет увидеть это только через некоторое время. 


- Ты можешь проверить, придут ли сюда люди из других городов, чтобы помочь? Особенно те люди, которые находятся в Цартстве Боевого Лорда или выше за эти пять часов? 


- Ваша воля будет исполнена. - холодно сказал Нельсон. 


 Алекс немного побродил по городу. Он хотел проверить, будет ли город сражаться с монстрами или нет. Еще через два часа в городе произошло много движений. Он увидел человека, летящего в небе с листком бумаги в руках. 


 Этот человек, похоже, был солдатом. Алекс ничего не мог видеть от него, так как он был полностью покрыт бронежилетом. Алекс мог видеть его культивацию. Согласно его Духовным Глазам, этот человек был сильным Гроссмейстером. Этот человек поднял листок и объявил об этом. 


- Жители города Онсул. Я главный капитан из особняка Городского лорда. Меня зовут Джек. Есть вспышка монстров, которая в настоящее время движется к нам. Мы полагаем, что их число приближается к десяти тысячам. 


 Когда жители города Онсул услышали это. Они были застигнуты врасплох. Прежде чем они начали паниковать, этот так называемый главный капитан крикнул: 


- Мы будем сражаться! 


 Когда они уже были готовы запаниковать, они услышали этот крик. Они внезапно притихли и посмотрели на капитана. 


- Городской лорд и другие семьи также решили сражаться вместе с нами. - Капитан сказал это, чтобы поднять их боевой дух. Глаза людей начали светлеть. Сражаться вместе с городским лордом было честью для простых людей. 


- К сожалению, у нас недостаточно людей для этого. Этот Джек хочет попросить всех вас протянуть руку помощи и присоединиться к нам, когда мы будем убивать этих монстров снаружи. С нашей объединенной силой монстры ничего не смогут нам сделать. 


 Простые люди сразу же зааплодировали. Убедить их было легко. Услышав это, Алекс нахмурился. 


- Они посылают сообщение в соседние города за помощью? 


 Это все время было его заботой. Особенно когда они спрашивали людей из Аламака или Города Скими. Если бы к ним подошли несколько Боевых Лордов высокого уровня, Алексу, возможно, пришлось бы пересмотреть свое решение. 


 Алекс ждал вестей от Нельсона. Он подумал, что было бы приятно получить информацию. Это могло бы позволить ему получить необходимые знания, прежде чем принимать решение. Он не принял бы опрометчивого решения, если бы у него была информация и холодная голова. 


 Еще через два часа. Нельсон наконец сообщил ему об этом со всеми подробностями. 


- Молодой господин, никакого подкрепления из других городов не будет. Хотя я немного не уверен в людях из Города Скими, пришлют ли они подкрепление или нет. В другом городе нет никакого движения. В этот город тоже не приходит посланник. Судя по ситуации, город будет сражаться в одиночку. 


 Алекс прищурил глаза. Он подумал, уверен ли в себе Городской лорд или просто глупец. Алекс мог себе представить, что это была за орда из десяти тысяч монстров. Когда он увидел уровень силы в этом городе, он мог с уверенностью сказать, что их разница была слишком велика. 


 Хотя, согласно информации Нельсона, монстры Царства Гроссмейстера были только 6 - звездочными или ниже. Город не смог бы выйти невредимым из боя. Тогда погибло бы много людей. 


- Хорошо. Твоя задача - найти лидера монстра. Мы тоже будем сражаться, но на расстоянии. Мы не собираемся воевать с другими людьми. - сказал Алекс. 


- Понятно. 


 Алекс подумал, так как их группа была небольшой, с высоким мастерством. Они могли сбежать в любое время, когда захотят. Леоз был первоклассным 7 - звездочным гроссмейстером боевых искусств, он должен скоро подняться на новый уровень. После той вспышки монстров Анна также получила один уровень. Это сделало ее 4 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Нельсон также был 3 - звездочным гроссмейстером, таким же, как Шерри. Алекс был 2 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. Единственной заботой был Фабио. Алекс надеялся, что в этой битве он сможет пробиться в Царство Гроссмейстера Боевых искусств, учитывая количество монстров, которые скоро появятся. 


 У городских ворот многие люди собирались эвакуироваться. Несмотря на то, что многие люди решили сражаться, обязательно найдутся люди, которые убегут, когда ситуация станет ужасной. В конце концов, было нелегко купить их преданность, и многие не стали бы сражаться насмерть. 


 Алекс решил уйти из города. Он собирался взять их в клещи вместе с их небольшой группой. Он думал, что это было немного эффективнее, чем стоять в городе. К счастью, в трехстах метрах от города был обрыв. Алекс выбрал это место в качестве своей базы. Нельсон сказал, что монстры приближались со стороны города Аламак. Так что это место было бы идеальным, чтобы увидеть все это целиком. 


 Алекс поднялся на вершину утеса. Он вызвал Анну, Леоза и Фабио. Конечно, он не забыл о Шерри. Он не позволит Шерри отдыхать. 


- Молодой господин, нам сообщили, что скоро будет бой. - сказала Анна. 


- Моя кровь кипит. - Леоз сжал кулак и взволнованно сказал: 


- Не то чтобы я хотел ... - 


- Ты заткнись. - Анна немедленно остановила Фабио. 


- Анна, не слишком ли это жестоко? - Алекс странно улыбнулся. 


- Молодой господин, я могу остановить его таким образом только тогда, когда его жены нет с ним. Если она придет, я не смогу их остановить. - Расстроенная, она пожаловалась. 


 Алекс покачал головой и решил сменить тему. 


- Кстати, мне интересно, что это за место внутри системы? Я имею в виду, как ты можешь все это знать? 


- ... - Анна загадочно посмотрела на Леоза и Фабио. Она была немного не уверена, стоит ли объяснять или нет. В конце концов, она вздохнула и ответила ему. 


- Это своего рода сон. Когда мы возвращаемся внутрь карты, мы как бы засыпаем, в то время как информация непрерывно поступает в наши головы. Информация поступает как ... «видео» с вашей точки зрения. Конечно, это всего лишь элементарная вещь, подобная тому, что происходит с вами и другими. 


 Когда нас вот так вызовут, никакой информации не будет. Мы получим информацию только тогда, когда вернемся к карточке. 


- Ясно. - Алекс не знал, что сказать. 


- В любом случае, давайте готовиться к бою. 


 Утес располагался на востоке города, в то время как город Аламак находился на севере. Этот утес также может стать полем битвы. Под скалой было несколько деревьев, но это все. Перед городом было только большое поле. 


 Это может стать для них преимуществом или недостатком. Они смогут ясно увидеть, когда придет орда. Монстры также могут не обладать преимуществами леса, и культиваторы могут использовать это преимущество. Они могут бомбардировать их с неба. 


 Наземные монстры на самом деле тоже могут летать. Но обычно они не летают. Волк может предпочесть воспользоваться своей скоростью на земле, а не использовать свою низкую скорость полета и так далее. К сожалению, из - за масштабов этой вспышки монстров, возможно, найдется много летающих монстров, которые могут помешать им сделать это. Наземные монстры также могут летать или использовать свои собственные способы, чтобы перехватить летающих культиваторов. 


- Мы сделаем это основой нашей операции. Я буду здесь, чтобы наблюдать за вами, убивая монстров своими копьями, в фокус буду брать летающих и самых неприятных монстров. Леоз бросится вперед. Я уверен, что твоей огневой мощи будет достаточно, чтобы взорвать их. - Алекс изложил свой план. 


- Молодой господин, я тоже пойду на фронт. - сказала Анна с большой решимостью. Она больше не хотела быть его обузой в этой жизни. Если произойдет нападение, она будет той, кто бросится перед ним в атаку. 


 Глядя в ее глаза, Алекс понял, что она говорит об этом совершенно серьезно. Он вздохнул: 


- Хорошо. Шерри тоже пойдет с тобой. Фабио будет особым отрядом. Я могу отправить тебя в некоторые места позже. Так что будь наготове. 


 Фабио кивнул. Он не открывал рта, чтобы Анна не заткнула его снова. Он надулся в глубине души и подумал: 


- Это все не потому что мне нужна моя жена ... Я просто не хочу сейчас разговаривать сам. 


 Алекс кивнул. 


- Я тоже пойду на передовую, если понадобится. Нельсон будет отвечать за поиск лидера монстров, если предположить, что лидер монстров существует. После того, как мы найдем лидера монстров, мы убьем его. Таким образом, монстры будут неорганизованы, и мы сможем убить их довольно легко. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 240: Столкновение 


 Анна и остальные кивнули головами. 


- Понятно. - Еще через тридцать минут Алекс увидел, что из города выходит много людей. Он также увидел нескольких стариков, которые, казалось, что - то обсуждали на вершине городской стены. Они казались важными людьми, подумал Алекс. 


 Еще через несколько минут Алекс наконец увидел несколько летающих зверей. После того, как он нашел летающих монстров, он активировал свои Духовные Глаза. Он мог видеть многочисленные признаки энергии. Алекс глубоко вздохнул. Алекс нашел только Монстров Царства Основания и монстров Царства Мастера на фронте. 


- Нельсон, как там у тебя? - спросил Алекс перед началом битвы. 


- Я не нашел лидера. Но у меня есть общее представление о том, где находится лидер. Я буду действовать осторожно, так как чувствую, что монстр должен быть уровня Гроссмейстера. Надеюсь, молодой господин простит меня. 


- Можешь использовать столько времени, сколько тебе нужно. Просто будь осторожен, так как я могу быть слишком занят, чтобы отозвать тебя, когда что - то случится. - сказал Алекс. 


- Понятно. 


 Алекс достал свою маску. Сун Ю узнает его, с помощью этой маски, в то время как Путри и Эвелин знают об Анне. К счастью, они были единственными, кто знал, что это был он. Алекс посмотрел на выражение лица Анны и остальных. Они серьезно посмотрели на него, давая понять, что готовы. 


 Алекс посмотрел на людей перед стеной. Монстры наконец добрались до города. Когда жители города увидели количество монстров, Они сглотнули и начали сжимать свое оружие. Им удалось собрать около тысячи бойцов из города. Их Культивирование было почти таким же как и у монстров в процентном соотношении, то есть большинство из них Царства Основания или Царства Мастера. К счастью, Царства Мастера Боевых искусств было больше чем Царства Основания боевых искусств. 


 Алекс мог видеть все со скалы. Летающие монстры, напряженные лица людей из города Онсул, Атакующие звери. Алекс мог видеть все это. 


 Когда звери почти добрались до города. Алекс поднял брови, будучи в замешательстве. Город, казалось, защищался только с одного направления. Если это было так, звери могут легко окружить их с другой стороны. Это была глупая стратегия, подумал он. 


 Алекс смог получить ответ вскоре после своих сомнений. Он мог видеть, как две группы людей внезапно расположились под определенным углом. Как только они подняли руки, земля начала подниматься и образовала высокие стены. 


 Алекс мог видеть две высокие и широкие стены, поднимающиеся из земли. Глаза Алекса заблестели, когда он о чем - то подумал. Стена имела форму буквы «V» с городом в центре. Его цель состояла в том, чтобы направить монстров в атаку только в одном направлении. Он видел эту стратегию еще в нижнем мире. 


 Пока они избавляются от летающих зверей, не будет никаких наземных монстров, которые будут окружать город, кроме как в лоб. Алекс забыл о том факте, что звери на самом деле были не так умны. Шерри была исключением. Наземные монстры следовали в направлении стены, не разрушая ее. После того, как они увидели людей на своем пути, они немедленно бросились на них безумно. Из - за стены их инстинкт подсказал им следовать за ней и броситься к людям перед ними. 


 К счастью, стена не загораживала ему обзор. Таким образом, его план оказался бесполезным, так как монстры не шли в его направлении. После того, как монстры начали нападать на людей из города Онсул. Около сотни человек внезапно полетели к ним. 


 Они бомбардировали их с неба. Было еще двести человек, которые также выпустили свою стихию сзади. Это было первое столкновение. 


 Алекс тут же указал на городскую стену. Видя, что его план стал бесполезным. Он тут же придумал другой план. Он планировал присоединиться к битве с городской стены. 


- Мы двинемся к городской стене. Пойдем. - заявил Алекс, надевая маску. 


 Анна закрыла лицо вуалью. Леоз и Фабио кивнули головами, пока Шерри сидела у изголовья Анны. Они полетели к городской стене. 


 Когда они достигли городской стены, люди сразу же заметили их. Они указали на них, особенно когда нашли Шерри на голове Анны. 


- Чудовище! 


- Кто ты такой? 


 Алекс достал Жетон Основного Ученика. Он получил его, когда мастер секты повысил его статус до Основного Ученика. Чарья отдала его ему через неделю после турнира. 


- Ты Основной Ученик Секты Небесного Меча! - Они сразу узнали этот знак. 


 С маской Алекса они не могли видеть культивацию Алекса. Они могли видеть только других. Все они были гроссмейстерами Боевых искусств, кроме Фабио. Поскольку они не могли видеть развитие Алекса, они думали, что он действительно был Боевым Лордом, подходящим для Основного Ученика Секты Небесного Меча. 


 Но для Городского Лорда, который также был Военным Лордом, все было по - другому. Он не мог видеть культивацию Алекса. Он внезапно вспотел, когда даже он не смог увидеть сквозь Алекса. Они сразу же обрадовались, когда увидели с ними Основного Ученика Секты Небесного Меча. 


- Я здесь, чтобы помочь. Видя, как монстры хотят напасть на один из наших городов, как я могу не помочь ... - Алекс сказал это с таким чувством, как будто он был праведным человеком. 


 Когда высокопоставленные люди услышали это, они обрадовались. Поскольку они получат еще одну помощь от Воинственного Лорда, их шанс убить всех этих монстров увеличился. 


 Люди на городской стене были Патриархами или старейшинами своих семей. Каковы бы ни были их планы, было бы нехорошо, если бы они были уничтожены в этой битве. 


 Внезапно вперед вышел пожилой мужчина. У него были колючие седые волосы, а в глазах, казалось, таилось множество планов. Но Алекс также заметил, что в его глазах был след страха. Оказалось, что Основной Знак Ученика, который он показал, не задумываясь, принес ему еще одну ситуацию, которой он мог воспользоваться. 


- Я Городской лорд этого города. Меня зовут Альбус. Для нас большая честь, если Основной Ученик поможет нам в этом испытании. От имени города Онсул я хотел бы поблагодарить вас за вашу помощь, Старший. Это может показаться самонадеянным, но могу я спросить имя этого Старшего? 


- Конечно, я помогу, насколько это возможно. Что касается моего имени ... тебе не нужно этого знать. - Алекс кивнул головой. Внутри он проклинал этого старого лиса. 


- Какого черта, хитрый ты старик. Ты даже не послал посыльного или что - то в этом роде, чтобы попросить помощи из другого города, и ты благодаришь меня? Тьфу, после того, как я убью их и заберу свои билеты Гача и опыта, я просто уйду! 


- Как насчет того, чтобы Старший взял на себя руководство? Я уверен, что это повысит боевой дух. С Основным Учеником Секты Небесного Меча, который возьмет на себя руководство, я уверен, что они будут полны энергии. - сказал Городской лорд. 


 Брови Алекса дернулись под маской. Он кипел от ярости, имея дело с таким человеком. Алекс повернул голову и посмотрел на полностью бронированного человека, который, казалось, был лидером этой операции. Алекс покачал головой. 


- Я всего лишь ученик Секты Небесного Меча. Я могу убивать, но не могу руководить многими людьми. Я уверен, что городской лорд доверил ваших людей нужному человеку вон там. Он должен уметь руководить людьми и минимизировать потери. - Алекс отверг его. 


- Я и мои подчиненные будем помогать вам как специальная команда. Так что тебе не нужно беспокоиться о нас. 


 Городской лорд загадочно посмотрел на него. Он сказал: 


- Тогда, если господину что - нибудь понадобится, просто позовите любого из нас сюда. 


 Алекс кивнул и отошел от них подальше. Его Духи и Шерри хранили молчание. Алекс посмотрел на поле боя. Люди довольно быстро убили монстров. За несколько минут им удалось убить около тысячи Монстров. 


 Ну, учитывая, что монстры были только Царства Основания или Мастера. Они должны быть в состоянии справиться с этим довольно легко. С этого момента битва будет становиться все труднее и труднее. По словам Нельсона, там будет около двух тысяч Монстров - Гроссмейстеров. 


 Он задавался вопросом, что за план у них был, чтобы быть такими уверенными. Большинству людей еще предстояло двигаться, потому что монстры еще не добрались до них, поскольку бомбардировка была эффективной. 


- Леоз, Анна и Шерри уйдут, когда эти люди начнут атаковать этих монстров. Фабио останется здесь до поры до времени. - сказал Алекс. 


- Понятно (Ууу). - Все они ответили. 


 Алекс достал свое копье. Глядя на копье, он наконец - то придумал роль Фабио. 


- Фабио, я буду убивать их своим Метанием Копья. Позже ты отправишься на поле боя и что бы забрать от туда мои копья. 


 Фабио кивнул. Алекс ожидал, что в этой битве Фабио станет гроссмейстером боевых искусств. 


 Еще через две минуты показалось, что обстрел прекратился. Эти люди начали восстанавливать свою энергию в тылу. В это время капитан, который был в бронежилете, закричал. 


- Жители города Онсул, атакуйте! 


- Убить! 


 Настоящее столкновение между монстрами и людьми началось. Алекс поднял копье и метнул его. Он не забыл добавить своей силы Неподвижного Шага. С его нынешней необузданной силой это окажет на них значительное влияние. Это было ради первого впечатления. 


- Искусство метания копья. Силовой бросок. 


 Чтобы убивать более эффективно, он использовал Силовой Бросок. В тот момент, когда его копье достигло цели, оно немедленно уничтожило монстра. Он был мощным и сумел создать сильную ударную волну, способную убить еще нескольких таких же. 


 [ ОПЫТ + 1000 ] 


 [ ОПЫТ + 500 ] 


 [ ОПЫТ + 300 ] 


 [ Билет Гача x1 ] 


 ... 


 Алекс бросил свое копье в область, где не было людей. Алекс рассмотрел несколько причин для этого. Во - первых, люди из города Онсул могут перепутать его копье и забрать его себе. Во - вторых, Анна и остальные могут начать оттуда. Не имея там людей, они могли бы максимизировать свой уровень убийств, собирая таким образом больше опыты и билетов Гача. 


- Погнали. 


 Остальные знали, куда им нужно идти, даже без того, чтобы он говорил, куда идти. Все они немедленно полетели к своим позициям, включая Фабио. У Алекса было около двадцати копий 2 Разряда. 


 Высокопоставленные люди на стороне были шокированы им. Одним копьем с такого расстояния Алекс мог убить более десяти монстров. 


- Мы бы не смогли так сделать, - так они подумали, когда увидели это зрелище. Это было практически верно для Городского Лорда, который был Воинственным Лордом. 


 Хотя монстры действительно были не очень сильны, подумать только, что Алекс мог послать атаку с такого расстояния, и сила все еще была огромна. По крайней мере, он не мог этого сделать. Конечно, половина этого была внесена в его грубую силу, которая была далека от нормальной, и в его Искусство метания копья. 


 ... 


 Леоз был первым, кто прибыл на место происшествия. Он бросился в центр монстров и начал убивать. Монстры там сразу же заметили его и бросились к нему. 


- Ха - ха, идите ко мне! - Несмотря на то, что Леоз был окружен монстрами, он счастливо улыбался. Как и следовало ожидать от мышечного мозга. 


 Несмотря на это, около пятидесяти монстров проигнорировали его и продолжили атаковать город. Они стояли впереди, так что могли его не заметить, или они действительно игнорировали его. 


 К сожалению, впереди них появились Анна и Шерри. Анна покачала головой и раскритиковала: 


- Вот почему я ненавижу Мышечного Мозга. Разве он не видит, что здесь все еще есть монстры? К счастью, я здесь. 


- Ууу! - Шерри кивнула в знак согласия. Затем она подняла лапы, когда тридцать жар - птиц появились над ее головой. Теперь, когда она стала Зверем - Духом Царства Гроссмейстера, она могла вызвать сразу тридцать жар - птиц из своих первоначальных двадцати. 


 Жар - птицы убили монстров перед ними. 


 Бум! Бум! 


 Оставалось еще несколько монстров, которым удалось спастись от этих взрывов. Анна тоже подняла руку вперед. Внезапно на ее руке появился черный шар. Шар внезапно превратился в большую косу. Это было ее оружие. Она начала убивать остальных. 


 Фабио тоже направился к копью Алекса. Поскольку монстры были отвлечены Леозом, а остальные монстры были убиты Анной и Шерри, у Фабио было пространство, чтобы двигаться. Он схватил копье Алекса и взвалил его себе на спину. 


 Он достал свою глефу, когда заметил, что еще одно копье летит к монстрам. 


- 15. - В его голове раздался голос, произносящий определенное число. Он узнал голос, так как это был голос Алекса. Он посмотрел на Алекса и кивнул. Он понял значение этого числа. Алекс хотел, чтобы он возвращался каждые пятнадцать копей и возвращал ему их. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 241: Опыт 


 "Бум-Бум-Бум!" 


 На поле боя непрерывно раздавались звуки взрывов. Земля, которая была окрашена в красный цвет, будь то люди или монстры. Вопли умирающих и болезненные завывания, которые эхом отдавались на поле боя. 


 Даже если бы кто - то захотел отвести взгляд, звуки поля боя зазвенели бы у него в голове. Видеть умирающих монстров, видеть умирающих товарищей ... Если бы они не удерживали здесь монстров, многие люди за их спинами погибли бы. 


 Алекс продолжал метать свои копья все это время, и он взглянул на тех высокопоставленных людей, которым еще предстояло двигаться. Они убили около пяти тысяч монстров, в то время как двести их товарищей были убиты. Если бы не присутствие Алекса и остальных на поле боя, жертв было бы намного больше. Только группа Алекса убила половину из этого числа. Было безумием делать это всего с пятью людьми. Но группа Алекса сделала это.  


 Алекс также сохранил свои силы в этой битве. Ему еще предстояло раскрыть свою Ауру Копья. С ним его копье будет иметь больший эффект, чем то, что сейчас. Он использовал только свою грубую силу и Неподвижный Шаг. Леоз сделал то же самое. Хотя он выглядел так, словно безрассудно бросился на монстров, на самом деле он не так сильно использовал свою Духовную Энергию. 


 Анна и Фабио были такими же, особенно Фабио. Потому что ему нужно было время от времени возвращаться, чтобы вернуть эти копья Алексу. На самом деле он не так уж сильно участвовал в этом. 


 Алекс узнал одну вещь об их системе прокачки уровня, понаблюдав за Фабио. Фабио трижды повысил свой уровень на этом поле боя. Он стал 19 - го уровня или 9 – звездочным Мастером боевых искусств. Алекс видел, что после повышения уровня он снова становился энергичным. 


 Казалось, система восстанавливала их энергию каждый раз, когда они повышали уровень. Конечно, Алекс не знает, что как они поднимали уровень, они просто получали свою прежнюю силу, которая была преобразована к тому времени, когда они стали исключительными Духами из системы. 


 С таким количеством энергии, запасенной в их «резерве», они не только увеличивали мощность после каждого повышения уровня, но и пополняли свою энергию. Алекс не знал об этом. Он только понимал, что эта система была идеальной для него, так как они могли непрерывно сражаться. Хотя ему было немного жаль их, до такой степени, что он пошел бы с ними драться. 


 Он не мог этого сделать, потому что опасался глав на городской стене. Если бы Алекс пошел туда и убил этих монстров в одиночку, его сила была бы истощена, и другие могли бы узнать его настоящую силу. Он сделал это не потому, что боялся неприятностей, а потому, что хотел защитить своих Духов. 


 Отсюда Алекс также мог проверить их статус - карту и при необходимости позвонить им. И самое главное, он сохранил свои силы для следующей битвы с лидером монстров. Он не знал, какого монстра встретит позже.  


 Его беспокойство было оправданным. Все это время главы на городской стене также время от времени поглядывали на него. Они хотели измерить его силу. Мастерство Алекса в метании копья, без сомнения, было на высшем уровне. Но они не видели Ауры его Копья.  


 Основной ученик Небесного Меча, но у него не было Ауры, даже просто обычной Ауры? Это была шутка, и в ней даже не было ничего смешного. Это означало, что Алекс сдерживался все это время. 


 Внезапно Алексу позвонил Нельсон. 


- Молодой господин. Я нашел лидера. Лидер – 10 - звездочный Гроссмейстер. А монстр - это феникс. Будет трудно бороться с этим, - сказал Нельсон. 


- Феникс? Существует такое чудовище? - Алекс был поражен, услышав это. 


- Хотя люди в этом мире называют их монстрами, на самом деле они были Духовными Зверями, такими как Шерри. Феникс действительно был редкостью, а тот, что стоял перед нами, был всего лишь ребенком. Тем не менее, его не следует недооценивать. - сказал Нельсон.  


 Алекс на мгновение задумался, пробормотав: "Феникс ..." 


- Это что - то вроде жар - птицы, верно? Мой огонь ведь сможет противодействовать его огню? Мы можем сдерживать его таким образом. 


- Огонь Молодого Господина действительно эффективен. Но феникс известен своей регенерацией, и наши атаки не будут столь эффективными, если Молодой Господин не будет сдерживать его своим Чистым Огнем. Это означает, что мы не сможем сильно затягивать битву.  


- Значит, проблема в этом? - спросил Алекс. 


- Огонь феникса считается пламенем высокого уровня. Его ранг недалеко от Чистого Огня Молодого Господина, поэтому Молодой Господин не сможет сильно его подавлять. Это означает, что вам нужна Духовная Энергия для усиления вашего подавления, другими словами, вам нужно принять на себя полный удар Духовной Энергии от монстра высшей Ступени Гроссмейстера с вашей 2 - звездочной силой Боевого Гроссмейстера. 


 Это немедленно истощит бы вашу Духовную Энергию. Из моих предположений, вы сможете сдержать феникса только на минуту. Тем временем, остальным из нас нужно будет убить феникса. Но феникс тоже будет сопротивляться. Я всего лишь 3 - звездочный гроссмейстер, или даже Леоз, который самый сильный среди нас, является всего лишь 7 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. 


 Алекс некоторое время размышлял. Он пытался придумать план. 


- Если Леоз сможет достичь 8 - звездочного гроссмейстера боевых искусств или более, каков наш шанс? 


- Он станет значительно выше, если Леоз достигнет 9 - Звездочного Гроссмейстера Боевых искусств, пока мы удерживаем феникса на мгновение, я уверен, что Леоз сможет нанести смертельный удар. - сказал Нельсон. 


- И, да. Это мифическое существо может быть вам полезно, молодой господин. Вы можете попытаться поглотить энергию огня, содержащуюся в его крови, и я уверен, что вы сможете пробиться к 3 - Звездочному гроссмейстеру боевых искусств. 


- Поглотить? - Алекс прищурил глаза. Он почувствовал, что это очень похоже на случай с опытом в нижнем мире. Алекс размышлял, было ли это то же самое или нет. 


- Система, я действительно могу это поглотить? 


 [ Да, Хозяин. Уровень огня Феникса достаточно высок, чтобы позволить твоему Чистому Огню очистить его без каких - либо препятствий. Обычно фениксов порабощают люди. Они могут воспитывать феникса до тех пор, пока феникс не станет достаточно сильным, прежде чем убить его. Они убьют его и поглотят энергию, содержащуюся в крови феникса. 


 Когда феникс будет убит, он вернется в свою яйцевидную форму в знак возрождения. Они не будут удерживать свою предыдущую память, и их сила возобновится. Итак, люди снова взращивают его, прежде чем убить. Этот процесс будет повторяться снова и снова ] 


 Алекс вдруг дернул бровями. В конце концов, слышать такие вещи было немного тревожно. 


 [ Конечно, у людей в этом мире нет такой веры. Они верят, что поглощение яйцеобразной формы феникса еще больше увеличит их силу. Я верю, что Хозяин не сделает ничего подобного. В конце концов, это может повлиять на твою карму вместе с этой системой Гачи ] 


 Выражение лица Алекса стало немного мягким. По крайней мере, в этом мире это станет их истинным концом после того, как они будут убиты в этом мире. Это лучше, чем быть порабощенными на протяжении всей их жизни. Даже если они не сохраняют свою память, ему все равно было жаль их. 


 Часть его, пришедшая с земли, могла бы заставить его так думать. Но Алекс не возражал. Алекс кивнул, он просто убьет феникса и полностью поглотит его. Он не станет порабощать феникса только для того, чтобы эксплуатировать его. 


 [ Ты собираешься убить его, Хозяин? ] 


- Да. 


 [ Миссия: Убить Феникса 


 Награда: Премиальный билет 5х ] 


 Алекс проверил свою систему. 


 [ Билет Гача x517 


 Премиальный билет x0 


 Дротик x0 


 Билет вызова x0 


 Монета Призыва x1 ] 


 В этой битве он почти получил двести билетов гача. Он может получить много карт Опыта (R) с таким количеством билетов. Не так уж много, но должно быть больше пяти. 


- Используй все мои билеты! - Алекс решил использовать все свои билеты. Он должен использовать любую возможность, чтобы стать сильнее. Рано или поздно он сможет вернуть билеты. Но такая возможность была редкостью. Даже если он вернется в секту, ему придется еще раз заняться горьким культивированием. 


 [ Обработка ] 


 [ Несгибаемый меч (R) x1 ] 


 [ Монета призыва (C) x1 ] 


 [ Кирпич (C) x1 ] 


 [ Металлическая зубочистка (UC) x1 ] 


 ..... 


 .... 


 ... 


 [ Зонт (C) x1 ] 


 На этот раз Алекс не мог проверить все. Он проверит после того, как вернется. Алекс только взглянул на карты Опыта, которые ему были нужны. Он получил девять карт Опыта (R) и двадцать карт Опыта (UC). Он не беспокоился о картах Опыта (C), так как это не могло принести ему много опыта. 


 Двадцать карт Опыта (UC) равнялись двум Картам Опыта (R). Алекс проверил карточку Леоза. 


 [ Леоз (Гром)  


 Уровень: 27/80 (7 - Звездочный Гроссмейстер Боевых Искусств ) 


 Опыт: 11353/170000 


 Здоровье: 8400 


 Атк: 450 


 Защита: 445 ]


 Он потратил почтив все карты на прокачку уровня Леоза. Алекс не мог поверить, что ему удалось повысить Леоза до Боевого Лорда. 


 [ Леоз (Гром)  


 Уровень: 31/80 (1 - Звездочный Уровень Боевого Лорда ) 


 Опыт: 28647/210000 


 Здоровье: 10600 


 Атк: 610 


 Защита: 595 ] 


 Ну, возможно, он сможет использовать этот метод только для низких уровней. Судя по количеству нужного Опыта, которое увеличивается в геометрической (почти) прогрессии на каждом уровне. 


 Он мог видеть, что у Стадии Боевого Лорда был базовый опыт в двести тысяч, затем у Боевого Короля было триста тысяч базовых очков опыта и так далее.


 Если бы он хотел повысить его уровень с помощью карт Опыта, для этого потребовалось бы очень большое количество карт. Что ж, он может побеспокоиться об этом в будущем. Леоз достиг Стадии Боевого Лорда, и сможет сразиться с фениксом 1 на 1. 


 Алекс достал отсюда все карты Опыта (UC) и использовал их на Фабио. 


 [ Фабио Донателли (Огонь) 


 Уровень: 21/80 (1 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств )  


 Опыт: 5039/110000 


 Здоровье: 5500 


 Атк: 310 


 Защита: 270 ] 


 К счастью, ему удалось поднять Фабио до уровня гроссмейстера. У него оставалось две карты Опыта (R). Анне и Нельсону еще предстояло подняться на новый уровень. Учитывая, что Анна останется его секретарем только на время, а Нельсону нужно будет исследовать опасное королевство Чжоу, Алекс решил использовать их на Нельсоне. 


 [ Нельсон (Темный)  


 Уровень: 25/80 (5 - Звездочный Гроссмейстер боевых искусств ) 


 Опыт: 49151/16000 


 Здоровье: 6300 


 Атк: 650 


 Защита: 330 ] 


 Алекс был доволен этим результатом. 


- Нельсон, если Леоз будет сражаться с фениксом в одиночку, каков будет результат? 


- Это будет тяжелый бой. В конце концов, феникс обладает особой характеристикой, которая заключается в регенерации, а сам феникс является высшей Стадией Гроссмейстера. Леоз может сражаться с 2 - Звездочным или даже 3 - Звездочным Боевым Лордом, но все по - другому, если его противник - феникс. Например, когда вашему противнику нужно сразиться с вами, ваш Чистый огонь может позволить вам сражаться на несколько уровней выше вас. С Фениксом тоже самое. У вас и феникса есть уникальность, соответственно. Вот почему это будет тяжелый бой. 


- Тогда я пойду с ним, чтобы подавить пламя феникса. Как только мы убьем феникса, Леоз вернется на поле боя и продолжит убивать монстров. 


- !!! - Нельсон понял, что он имел в виду, 


- Тогда, Молодой Мастер, вы должны привести кого - нибудь, чтобы защитить вас, если вы собираетесь поглотить феникса. 


- Хорошо. Я принесу с собой Шерри. Я вызову тебя сюда, чтобы ты был проводником. - сказал Алекс. Он собирался протестировать Шерри. Там, в нижнем мире, они с Шерри часто сражались рука об руку. Возможно, войдя в этот мир, она стала слишком довольна своим нынешним образом жизни. Поэтому он планировал привести ее и проверить одновременно. 


- Да. 


- Призвать! - Алекс снова призвал Нельсона к себе. 


 Другие высокопоставленные люди на городской стене, очевидно, видели это. Внезапное появление Нельсона повергло их в шок. Они даже не почувствовали его присутствия, прежде чем он внезапно появился из ниоткуда. Если бы он решил убить их, они бы даже не узнали, что умерли. 


- Молодой господин. - Нельсон поприветствовал его, как обычно. Затем он внезапно поднял руку и раскрыл ладонь. Черный шар ... Нет, это было похоже на его тень, шар принял форму птицы. 


- Молодой господин, вы можете взять эту маленькую птичку с собой. Он станет вашим проводником. Я буду помогать другим, пока вас не будет. 


 Глаза Алекса расширились. Как и следовало ожидать от надежного парня. Нельсон снова произвел на него впечатление. Алекс кивнул. 


- Конечно. 


 Как только Алекс кивнул головой, Нельсон немедленно исчез, двинувшись к полю боя. На этот раз Алекс достал карточку Леоза и позвал его: "Леоз, вернись к стене. Мы идем к боссу". 


- Понял. 


 Услышав голос Алекса, Леоз немедленно вернулся к городской стене.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 242: Феникс 


 Леоз вернулся к стене, и Нельсон вышел на поле боя, чтобы заменить его. 


- Следуй за мной, - сказал Алекс. Затем он отправился к этим высокопоставленным людям. 


- Я нашел источник проблемы. Я решу эту проблему. Когда я уйду, мои друзья все еще будут сражаться здесь, так что вам не нужно беспокоиться. 


 Эти люди были шокированы. Не потому, что Алекс нашел источник проблемы, а потому, что они увидели силу Леоза. Он был всего лишь 7 - Звездочным Гроссмейстером Боевых искусств только недавно, и вскоре после этого он стал 1 - Звездочным Боевым Лордом. 


 Они были поражены, думая, что Леоз скрывал свои силы. Затем они посмотрели на Алекса, который казался самым важным и сильным, они сглотнули, удивляясь силе Алекса. Если бы Алекс хотел поиздеваться над ними, они могли бы только смириться со своей судьбой. 


 Это было выше их понимания. Как было с Нельсоном, и с внезапным появлением Леоза в качестве 1 - Звездочного Военного Лорда, они начали думать о том, чтобы установить с ним связь. Может быть, после этого они смогли бы устроить банкет в знак благодарности. 


 Таким образом, они также могли бы послать ему несколько красавиц. Может быть, ему понравится одна из их дочерей. 


- Да, Господин. Спасибо вам за вашу помощь. Мы также присоединимся к битве после этого, так что Господин не должен беспокоиться о безопасности ваших друзей. Мы защитим их. - Городской лорд заговорил первым, поскольку остальные все еще были потрясены. Алекс только кивнул, не дожидаясь, пока кто - нибудь еще заговорит.  


 Сказал он небрежным тоном. 


- Пошли, Леоз. 


- Да. 


 Алекс отправился на поле боя, чтобы забрать Шерри. 


- Шерри, пойдем со мной. 


 Услышав голос своего Хозяина, она тут же обернулась. Она озадаченно посмотрела на Алекса. Алекс только сказал: "У нас есть работа. Пойдем со мной". 


- Ууу! - Услышав это, она немедленно бросилась к нему. 


 Затем Алекс выпустил птицу - тень, которую Нельсон дал ему. Птица полетела в северо - восточном направлении. На их пути было несколько летающих монстров. Алекс сказал холодным тоном: "Шерри, убей их". 


- Ууу! - Она немедленно призвала своих жар - птиц и выстрелила ими в сторону этих летающих монстров. Точно так же, как самолеты, которые были сбиты ракетами, летающие монстры умирали от попадания жар - птиц. Они упали и разбились о землю. 


 Монстры были только на уровне Мастера или ниже. Им еще предстояло увидеть летающих монстров Царства гроссмейстера. Пролетев около минуты, теневая птица Нельсона внезапно нырнула вниз. Они нашли пещеру. Алекс активировал свои Духовные Глаза и увидел огромную энергию внутри пещеры. Алекс сразу подумал, что это, должно быть, феникс. Шерри почувствовала, как из пещеры повеяло холодом. Она прищурила глаза. Возможно, это ее инстинкт как еще одного обладателя огня высокого уровня. Она чувствовала что - то внутри пещеры. 


 Это что - то бросало ей вызов. Алекс не заметил никаких изменений в Шерри. Он огляделся вокруг своими Духовными Глазами. Хотя вокруг было несколько монстров, самым высоким уровнем был только 1 - звездочный Гроссмейстерский, так что все будет хорошо, подумал он. Затем он сказал: "Пойдем". 


 Леоз кивнул. Он немедленно встал перед Алексом, готовый защитить его в любое время. Когда они приблизились к цели, они почувствовали жар от феникса. 


 Когда они нашли феникса, они увидели гигантский огненный шар. Алекс мог это видеть. Это был не мяч. 


 Шар медленно открылся, и наконец появилась фигура феникса. Верно. Это был не шар. Это был феникс, свернувшийся клубком. Появление феникса было таким, каким он его знал. Красные перья с пламенем покрывали каждый дюйм его тела. Его внешний вид был величественным. 


 Феникс издал крик, эхом разнесшийся по всей пещере. 


 Глаза Шерри расширились. Она могла видеть, что у этого феникса был такой же уровень ее пламени до того, как она встретила Алекса. Ее огонь был близок к уровню Чистого Огня после того, как был усилен огнем Алекса и развился. Но ее инстинкт все еще остерегал ее. 


 Она не могла удержаться, чтобы не прыгнуть перед Алексом, когда ее тело начало превращаться в ее большую фигуру. Шерри посмотрела на феникса опасным взглядом. Она не хотела проигрывать и испустила вопль. Каждый в пещере мог почувствовать гнев в этом вое. Алекс прищурился, когда Леоз тоже встал перед ними и выпустил свою молнию. Феникс взмахнул крылом и издал еще один крик. Феникс уставился на Алекса с убийственным намерением. 


 Клюв феникса начал светиться. Леоз тоже поднял ладонь в сторону феникса. 


- Искра, - сказал Леоз суровым тоном. Гигантский шар молнии внезапно вылетел из его ладони и устремился к фениксу. 


 Феникс также выпустил пламя изо рта. Это был также гигантский огненный шар. 


 Шаровая молния и огненный шар столкнулись, и, что удивительно, их сила была равной. Они уничтожили друг друга. Леоз не был серьезен в своей предыдущей атаке. Он немедленно последовал за ним, он вонзил свой меч в землю. 


 Когда его меч коснулся земли, он внезапно выпустил несколько молниеносных искр. Молния скользнула по поверхности земли и направилась к фениксу. Эти искры молнии внезапно вырвались из земли, когда они достигли места назначения. 


 Он пытался поразить феникса. Феникс был невозмутим этим нападением. Несколько перьев феникса внезапно выпали из его крыла. Они упали навстречу ударам молнии и нейтрализовал ее. 


- Молодой господин. - Леоз подал ему знак приготовиться. 


 Алекс кивнул, Семя Огненного Феникса внутри его тела вращалось как сумасшедшее после того, как он достиг этой пещеры. Он открыл семя и позволил своему Чистому Огню выйти за пределы его тела. 


- Чистый огонь, - Алекс был поглощен ощущением Чистой Огненной Стихии. Казалось, что произошла перемена, когда он очистил свое сердце. Он просто не замечал этого до сих пор. 


 Чистый Огонь Алекса внезапно выпустил властное давление. Чистый Огонь хотел показать, кто здесь главный. 


 Как только Чистый Огонь вышел, феникс почувствовал давление внутри своего тела. Казалось, огонь Алекса хотел, чтобы он подчинился. Конечно, как феникс, это было бы нелегко сделать таким образом. Феникс немедленно дал отпор своей мощной Духовной Энергией. 


 Это была самая трудная часть для него. Он внезапно почувствовал это властное давление. Он был всего 2 - звездочным гроссмейстером Боевых искусств, но мог держать удар 10 - Звездочного гроссмейстера Боевых искусств. Он наконец понял, почему Нельсон сказал, что может сдерживать феникса только минуту. 


 Взять эту Духовную Энергию на себя было действительно тяжело для него. Он начал потеть в тот момент, когда взял его. 


- Одна минута. - Алекс назвал Леозу срок. 


 Леоз понял, что у него не так много времени. Ему, возможно, потребовалась бы долгая борьба, чтобы победить этого феникса, если бы у него не было Чистой Огненной силы Алекса. 


- Молния! - Леоз указал своим гигантским мечом в сторону феникса. Он внезапно выстрелил желтой молнией, как из пистолета. 


 Молния внезапно раскололась и превратилась в пять ударов грома. Каждый из этих "ударов грома" был мощным. По крайней мере, Алекс мог думать только о том, чтобы уклониться от него, если бы столкнулся с этой атакой. 


 К сожалению, феникс обладал силой пика гроссмейстера. Феникс взмахнул крыльями. Он послал атаку с таким же количеством. Атака феникса была действительно мощной. Но Алекс сдерживал его, тем самым ослабляя силу его огня. 


 Два удара грома сумели пройти и направились к фениксу. Глядя на атаку, феникс знал, что этой атаки не избежать. Он пытался защитить свое тело своим крылом. Алекс наблюдал за движением этого феникса с самого начала. Казалось, феникс полагался на свои крылья. Если бы он ограничил его движение, особенно его крылья, Леоз смог бы нанести завершающий удар. 


 Алекс подтвердил это, когда увидел следующую атаку феникса. Внезапно он снова взмахнул крыльями. От него исходили волны пламени. Леоз был готов защищаться. 


- 30 Секунд. - Алекс почувствовал, что половина его Духовной Энергии была опустошена. Видя, что он ничего не может сделать, кроме этого, он стиснул зубы. Он действительно хотел помочь в этом бою.  


 К сожалению, чувство подавления Духовной Энергии сказалось на нем. Он не мог помочь ему с этим давлением. В один момент Алекс не мог поверить, что чувствует вокруг себя пламя Шерри. Он взглянул на Шерри и обнаружил, что она выпустила свое пламя на максимум. 


 Феникс внезапно тоже почувствовал подавление Шерри. Глаза Алекса расширились. Он видел, что Шерри тоже было тяжело, по ее страдальческому выражению лица. 


 Шерри слегка надавила ему на плечо, и это дало ему немного пространства для дыхания. Он тут же прищурился, чтобы придумать план. Почувствовав, что подавление немного поднялось. Алекс немедленно сказал холодным тоном, глядя на феникса. 


- Леоз, не утруждай себя защитой, просто атакуй его со всей своей силы. А также заткни уши. 


 Алекс поднял обе руки. На его правой руке образовался массив зеленого цвета. На его левой руке также сформировался другой массив, но этот массив был синего цвета. Услышав это, не только Леоз, но и Шерри тоже заткнула уши Духовной Энергией. Леоз также немедленно выполнил его приказ. Он поднял свой меч и опустил его вниз. 


- Удар Грома! 


 Увидев, что Леоз послал свою атаку, Алекс щелкнул правым пальцем. 


- Массив звуков Смерти. 


 Раздался оглушительный и тревожный звук. С этим звуком он нарушил поток Духовной Энергии феникса и прервал защиту. Атака Леоза беспрепятственно полетела в сторону феникса. 


 Феникс видел атаку Леоза. У него было два варианта: избежать этого или встретить его еще одной атакой с его стороны. К сожалению, ни один из вариантов не может быть использован. Алекс отправил свой второй массив на левой руке. 


- Массив Тяжелых Кандалов. 


 Массив на его руке ярко засветился, когда несколько синих хлыстов поднялись из массива. Это сразу же приковало феникса. Конечно, феникс немедленно нанес ответный удар. Он пытался вырваться на свободу. Если нет, то он будет разрезан атакой Леоза. 


 Чувствуя эту борьбу, Алекс почувствовал, что его палец может сломаться. Тем не менее, он поддерживал строй как можно дольше, пока, наконец, атака Леоза не достигла феникса. 


 Он издал последний крик как можно громче. Когда пришел удар Леоза, он немедленно разделил феникса на две части. Алекс немедленно отпустил свои кандалы. Его левая рука чувствовала себя мучительно, особенно пальцы. 


 У Алекса была только четвертая часть его первоначальной Духовной Энергии. Удерживать феникса было очень тяжело. Шерри была в лучшей форме. Она потеряла только треть своей Духовной Энергии. 


 Алекс посмотрел на труп феникса на земле. Несмотря на то, что он умер, пламя все еще покрывало его тело. Алекс почувствовал, что его Чистый Огонь стал беспокойным. Ему нужна была эта энергия. Алекс немного сдержался и взглянул на Шерри. 


- Шерри, ты хочешь это? 


**Снова этот сопляк за свое … 


 Шерри тут же покачала головой. Получив взбучку от Алекса, она задумалась над своими поступками. Все это время она чувствовала себя слишком комфортно. Она вспомнила время, которое они провели, когда были в нижнем мире. 


- Ууу, Ууу (Хозяин должен это впитать. Я довольна Духовными Камнями.) 


**Хоть кто то здесь есть адекватный, умеющий думать головой. 


 Алекс был удивлен, услышав это от Шерри. Казалось, его беспокойство было напрасным. Он слегка улыбнулся. Хотя на самом деле он был не против поделиться с Шерри, делиться всем было немного напряжно, и он взял бы только меньшую порцию. Особенно, если эта штука была редкой. 


- Ты тоже можешь поглотить его после того, как я совершу прорыв. - сказал Алекс, мягко улыбаясь ей. 


**Как слиться с этого перевода?  


 Затем он посмотрел на Леоза: "Ты отправишься на поле боя, постараешься убить как можно больше и защитить остальных. Шерри будет здесь и защитит меня." 


 Леоз кивнул и вышел из пещеры. Алекс начал поглощать силу феникса. Хотя Нельсон и сказал, что можно впитывать его кровь, на самом деле это была энергия огня феникса внутри крови. Шерри тоже немного отдалилась от Алекса. Ее уши внезапно уловили шаги снаружи. С ее слухом она могла понять, что это был не один или два. Их было много. И они двигались к этой пещере. 


 Шерри внезапно поняла, что последний крик феникса был не потому, что феникс не хотел умирать. Это было потому, что феникс пытался призвать как можно больше монстров из окружения. 


 Шерри немедленно направилась ко входу в пещеру. Алекс ее не заметил. Он почувствовал, что его Чистый Огонь начал очищать энергию феникса, чтобы он мог поглотить ее.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 243: Ради него 


 Вскоре после этого Алекс прорвался к 3 - звездочному гроссмейстеру боевых искусств. Поскольку его глаза были закрыты, он не видел, как труп феникса медленно превращался в пепел. Оставшаяся энергия огня начала образовывать огненный шар. Это было яйцо феникса, как и сказал Нельсон. Алекс впитывал это, пока не почувствовал, что что - то не так. Обычно была другая Сила Всасывания, другими словами, Шерри. Но на этот раз ничего подобного не было. Он прекратил свое культивирование. В это время он достиг среднего 3 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Возможно, вскоре после этого он смог бы стать 4 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. 


 Но из - за этого чувства он прекратил свое совершенствование и открыл глаза. Феникс все еще был в форме яйца. 


 Он вспомнил, что также дал добро Шерри. Она также могла впитать это после того, как он прорвется. Заметив это, он тут же открыл глаза и обнаружил, что пещера пуста. Шерри нигде не было видно. Алекс немедленно активировал свои духовные глаза, двигаясь ко входу в пещеру. Конечно, с яйцом феникса. Наконец - то он увидел фигуру Шерри своими Духовными Глазами. Но что потрясло его больше всего, так это то, что он увидел множество фигур, которые окружали ее, и признак энергии Шерри был мал. Алекс знал, что это признак усталости. Шерри, должно быть, использовала большую часть своей Духовной Энергии, если не всю. 


 Когда Алекс прибыл, он увидел окровавленное тело Шерри вместе со множеством трупов монстров у входа в пещеру. Шерри все это время охраняла этот вход. Он не знал почему, но образ последнего крика феникса вспыхнул в его голове.  


 С этим он каким - то образом понял, что последний крик не был последней борьбой феникса. Вместо этого он пытался призвать как можно больше монстров из окрестностей. Это означало, что он поглощал энергию сам, а Шерри отбивалась от всех монстров, которые хотели приблизиться к нему. Он был ошеломлен, когда понял это. Его сердце начало болеть, ему было больно, потому что он этого не понял. Особенно когда он увидел, что монстры были в основном монстрами Сцены Гроссмейстера. 


 ... 


 Шерри уставилась на этих монстров. Кровь текла со всего ее тела. Несмотря на это, она все еще сражалась здесь, невозмутимая. Она отбивалась от этих монстров снова и снова. В конце концов, ее энергия была почти пуста.  


 Еще один монстр бросился на нее. Она собиралась ответить на это, прежде чем поняла, что перед ней появился желтый барьер, разделяющий ее и монстров перед пещерой. 


- Массив панциря черепахи. - Знакомый голос, которого она так долго ждала, звенел у нее в ушах. Она обернулась, чтобы увидеть, что Алекс наконец закончил свое совершенствование и сумел пробиться к 3 - Звездочному гроссмейстеру Боевых искусств. 


- Ууу. - Барьер должен продержаться некоторое время. Затем она направилась к Алексу, пытаясь сделать вид, что рада его приходу. 


- Ууу (Хозяин вышел) 


 Его сердце было раздавлено болью. Алекс опустился на колени и обнял ее, когда она была в своей большой форме. Он все еще управлял своим "Панцирем Черепахи", чтобы убедиться, что ни один монстр не сможет прорваться через этот барьер.  


- Почему ... ты должна была разбудить меня, и мы смогли бы сражаться вместе. - спросил Алекс, сжимая кулак. 


- Ууу (Хозяин, я все это время ошибалась. Поскольку наша ситуация стала более комфортной, я слишком расслабилась. Когда вы тогда меня наказали, я вспомнила нашу тогдашнюю встречу. 


 В то время я была всего лишь лисой, которую вы победили. Вы сохранили мне жизнь и приняли меня как своего товарища. Это было благословением, что мне тогда удалось развиться. После этого мы отправились на поле боя, каждый день сражаясь не на жизнь, а на смерть рука об руку. 


 Когда вы похвалили меня, мне показалось, что все того стоило. Мы не были так сильны, как сейчас. Но я чувствовала, что наша связь в то время была более прочной, чем сейчас. Мне потребовалось слишком много времени, чтобы осознать это. 


 Тогда у нас не было Анны и других. Только вы и я, мы полагались друг на друга. Я поняла, что стала слишком ленивой. Вот почему на этот раз я хочу начать все сначала. 


 Сама того не осознавая, я стала пиявкой на вашей стороне. Только пользовалась вами, не помогая ни в чем. Даже когда вы звали меня, чтобы я помогла вам, работа была довольно легкой и не требовала особых усилий. Я буду становиться все сильнее и сильнее ради вас и ради себя. Вот почему, Хозяин, мне очень жаль.) 


 Когда он услышал это, боль в его сердце стала невыносимой. Его рука начала кровоточить, потому что он слишком сильно сжал ее. Алекс глубоко вздохнул. 


- Тебе не нужно извиняться. А пока тебе следует сначала вернуться и прийти в себя. Позволь мне заняться остальным. 


- Ууу, - она издала тихий стон и вернулась в его тело. 


 Алекс закрыл глаза, пытаясь контролировать свои эмоции. После этого он встал и уставился на монстров, которые пытались сломать его барьер вместе с монстрами позади них. Его глаза были полны убийственного намерения. Он достал свой меч и копье. 


 Шерри была измотана. Судя по ее состоянию, ей одной пришлось сражаться с несколькими сотнями монстров в этом состоянии. Она потратила треть своей энергии, сражаясь с фениксом. Если бы он был тем, кто сражался с этими монстрами. Тогда он не кончил бы так, как Шерри. В конце концов, у него было гораздо более высокое боевое мастерство, чем у нее. 


 В этот момент ему было все равно, увидит ли его кто - нибудь таким. Держа меч в правой руке и копье в левой, Алекс освободил оба домена. Первый, очевидно, была его Аурой Копья, затем он перешел в более обширную область, которая была его Аурой Меча. 


 Он стал двухслойным доменом. Он крепко сжал меч и копье, горя желанием разделаться с этими чудовищами. Реагируя на его намерение убить, его Чистый Огонь также начал просачиваться из его тела. Он деактивировал свой Панцирь Черепахи и начал убивать. 


 Земля скоро станет красной, как трупы, которые построят гору. 


 ... 


 На поле боя, 


 Леоз вернулся и начал помогать другим духам. Он также не видел никаких людей на стене. Казалось, они вступили в битву. Новые монстры начали появляться с их более высокой силой, и вскоре начали появляться монстры стадии Гроссмейстера. 


 Это не стало проблемой для группы Алекса. В конце концов, у них был Леоз, который стал Воинственным Лордом. Анна координировала всех этих людей для Алекса, пытаясь эффективно очистить монстров. 


 Когда они сражались, Нельсон вдруг почувствовал, что что - то не так. Он остановился и полетел вверх, пытаясь разглядеть ситуацию сверху. 


- Нельсон, не срывайся с места! - Анна наблюдала за их движением, поэтому, когда Нельсон внезапно взлетел и нарушил их построение, сражаться с монстрами стало сложнее. 


- Что - то не так. - Нельсон попытался взглянуть на ситуацию на поле боя. Вскоре он внезапно понял, в чем дело. 


- Монстры ... верно. Их число неверно. - Поняв это, Нельсон вызвал несколько теневых птиц и разослал их во все стороны. Он, наконец, увидел, что многие монстры устремились к этой конкретной пещере. 


- Нехорошо, молодой господин окружен монстрами. - крикнул Нельсон. Услышав это, Леоз тут же сказал: "Я пойду туда". 


 Но Нельсон немедленно отверг эту идею. 


- Нет! Анна, ты должна пойти туда. 


 Нельсон видел тревожную сцену, вот почему он хотел отправить Анну, которая больше всего подходила в такой ситуации. 


 Анна была озадачена, но все равно кивнула головой, услышав слова Нельсона. Нельсон немедленно позволил своей Птице - Тени вести ее. Анна схватила птицу - тень и полетела на полной скорости. 


 Леоз жаловался, так как был сбит с толку тем, почему Нельсон отверг его идею. Нельсон только сказал: "Только Анна и Аня могут быть сейчас с ним. Так как Ани здесь нет, то там может быть только Анна". 


 Леоз широко раскрыл глаза и закрыл рот. Он начал ускорять шаг, чтобы закончить этот фарс как можно скорее. Фабио тоже это услышал и сразу понял. В конце концов, у него была жена. Он мог понять, что пытался сказать Нельсон. 


 Он также ускорил шаг. С таким количеством монстров он повышал уровень и стал 2 - Звездочным Гроссмейстером Боевых искусств, в то время как Анна также достигла 5 - Звездочного Гроссмейстера Боевых искусств.  


 Анна полетела к пещере. Она была потрясена тем, что обнаружила, когда прилетела туда. Она увидела красную землю с кровью, текущей, как река, в определенном месте. Там был человек в маске, неподвижно стоявший с мечом и копьем. Печаль начала наполнять ее сердце, и она приземлилась на землю. Видя трупы и кровь, даже в этом случае, с ее собственным опытом, она привыкла к такой обстановке. 


 Она подошла к Алексу и обняла его. Алексу еще предстояло заговорить. Из - за маски Анна не могла видеть выражение его лица. Она нежно коснулась левой руки Алекса, говоря мягким тоном: "Вы отлично справились, молодой господин. Вы убили их всех, теперь, пожалуйста, попробуйте выпустить этот меч из своей руки". 


 Алекс медленно выпустил свой меч. Затем Анна двинулась к его левой руке и попыталась высвободить копье. 


- Молодой господин, вы не ошиблись. Это всегда Икс - фактор, который внезапно появляется из ниоткуда. Мы можем поговорить об этом после того, как вы положите свое копье. - Анна терпеливо велела ему выпустить копье. 


 Вскоре после этого Алекс тоже медленно опустил свое копье. Затем Анна улыбнулась ему. 


- Итак, почему у вас такое состояние, молодой господин? 


 Анна могла понять его сердце. У Алекса тоже был такой темперамент даже в прошлой жизни. Это происходило только тогда, когда речь шла о жизни его друзей или семьи. Она вспомнила, что тогда сестра Синчжи была единственной, кто мог его успокоить его. 


 Она знала его задолго до того, как он стал богом, и они начали любить друг друга. Каждый раз, когда его друзьям или его семье причиняли боль, это разбивало ему сердце. Убийство было единственным, чем он мог успокоить свое сердце до того, как Синчжи вошла в его жизнь. 


 Несмотря на то, что Анна и Аня познакомились с Алексом раньше, чем она, у них не было такого дара. Может быть, в то время они были слишком ребячливы. В такое время, как сейчас, ему нужна была женщина, которая понимала бы его и принимала. 


 Поскольку ее здесь нет, Анна единственная, кто может это сделать. Теперь, когда она действительно сделала это, она наконец поняла, что чувствовала тогда. Боль в ее сердце была невыносимой. Видеть, как тот, кого они любят, стал таким, поистине невыносимо. 


- Я уже не та наивная девочка, как тогда. Я стану женщиной, которой он сможет доверить свою спину, - сказала Анна в своем сердце. Воспоминания всегда будут становиться сильнее каждый раз, когда он будет сталкиваться с проблемой. 


 Возможно, когда-нибудь он сделает глупый выбор, но все его решения приходили после того, как он думал об этом. Всегда были какие - то факторы, которые все портили для него. В конце концов, никто не может предсказать мысли живого существа, будь то люди или подобные им духи. 


 До тех пор, пока в их разуме присутствуют какие - то чувства, они являются иррациональными. Анна и Аня тоже были такими и часто становились его обузой из - за этого. Даже их сестра Синчжи была такой же. Никто не был совершенен. 


 Каждый раз, когда они падали, они могли только вставать, снова и снова. "Все, что не убивает, делает тебя сильнее". Принимая во внимание сегодняшний опыт, он вернется более сильным на следующий день. 


- Из за меня Шерри чуть не умерла. - Алекс сказал хриплым голосом: 


- Если ... Если бы я взял с собой кого то, с ней ничего бы не случилось.


- Я уверена, что вы сделали правильный выбор. Молодой Господин, вы всегда думаете о нас в первую очередь, прежде чем сделать свой выбор. Вот почему мы любим вас и следуем за вами. Вы можете спросить любого из нас. Вы можете спросить меня, вы можете спросить Леоза, вы можете спросить Шерри, вы можете спросить Фабио или даже Нельсона.  


 Вы можете спросить, готовы ли мы следовать за вами или нет. Все скажут: "Мы будем следовать за вами всю жизнь". Мы готовы отдать свою жизнь, чтобы открыть вам путь. Если ваш путь будет заблокирован, мы будем теми, кто откроет вам этот путь. 


 Вы не сделали неправильного выбора. Шерри была готова защитить вас ценой своей жизни, как и вы думаете, что защитите ее своей жизнью. Так что, пожалуйста, не отнимайте у нас это чувство. Вы хотите защитить нас ценой своей жизни, и мы тоже хотим того же. Мы хотим защитить вас ценой наших жизней. Поэтому, пожалуйста, позвольте нам защищать и вас тоже. - сказала Анна, снимая с него маску. Он не плакал или что - то в этом роде, просто выражение его лица было усталым. Он винил себя во всем этом. Она уткнула его лицо себе в грудь и позволила ему отдохнуть, нежно поглаживая его волосы. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 244: Срок 


 Вскоре после этого Леоз и остальные закончили свою работу. Они не стали беспокоиться о жителях города и сразу же направились сюда. Когда они увидели, что Алекс был в объятиях Анны. Они молча отошли и рассредоточились, чтобы защитить территорию. 


 Алекс медленно приходил в себя. Он успокоился. Он не знал почему, но в его голове эхом отдавалась фраза. Он сказал: 


- Это нормально - спотыкаться и падать, но обязательно встань и снова возьми свое оружие. 


 Он вспомнил свой предыдущий опыт, начиная с земли и заканчивая этим местом. В конце концов он согласился с этими словами. Затем он посмотрел на Анну и улыбнулся. 


- Прости, я заставил тебя поволноваться. 


 Анна улыбнулась. 


- Молодой Господин, вам не нужно все взваливать на свои плечи в одиночку. Вы не одиноки. У вас есть мы. Пожалуйста, положитесь на нас. Мы предпочитаем позволить другим умереть, чем видеть, как умираете вы. Вам это может показаться абсурдным, но такова наша цель. 


 Хотя я знаю, что вы послали нас в то место, чтобы собрать опыт и билеты Гача. Но, как знает Молодой Господин, мы находимся в таком месте, где ставим на карту свою жизнь. Одна ошибка может привести нас к смерти. Но я верю, что этот опыт сделает вас сильнее и мудрее. 


 Как и ожидалось от Анны она прочитала лекцию после того, как успокоила его. Однако Алекс не думал об этом. Алекс закрыл глаза и улыбнулся, взвешивая ее слова в уме. 


- Спасибо, Анна. 


- Да. Я рада видеть вас снова, Молодой господин. 


 Алекс высвободился из ее объятий. Он немного поправил свое душевное состояние. 


- Вы там закончили? 


- Да, Леоз и другие защищали нас на расстоянии. Если Молодой Господин хочет немного отдохнуть, вы можете. 


 Алекс проверил их статус по карточке. 


 Анна поднялась еще на один уровень. Фабио также удалось достичь 3 - звездочного гроссмейстера боевых искусств, в то время как Нельсон стал 6 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. 


 Затем он посмотрел на свои билеты Гача. 


 [ Билет Гача x192 


 Премиальный билет x0 


 Дротик x0 


 Билет вызова x0 


 Монета Призыва x69 ] 


 Он вспомнил, что его Система выдала ему задание. Как сказала система, она просто поддерживала его. Если бы он не захотел убить феникса, миссии бы даже не было. 


 [ Миссия: Убить Феникса (Завершена) 


 Награда: Премиальный билет х5 ] 


 Он получил награду и немедленно ею воспользовался. На этот раз он открывал каждый шар сам.  


 [ Алхимический котел с восходящим пламенем Разряд 4 (SR) x1 ] 


 [ Стальная цепь (C) x1 ] 


 [ Кровь Монстра Царства Гроссмейстера (R) x1 ] 


 [ Одна случайная карта Духа UR (UR) x1 ] 


 [ Шкура Монстра Царства Гроссмейстера (R) x1 ] 


 Глаза Алекса расширились, он был удивлен, увидев еще один UR. Он почувствовал, что его стало легче достать. Он вспомнил, что в своей первой премиальной гаче он даже не получил никакого Ультра Редкого предмета. Теперь он чувствовал это каждый раз, когда использовал Прокрутку x5  в премиум - гаче. 


- Система, разве UR не стало легче достать? - Алекс не был уверен, поэтому хотел спросить, есть ли какие - то изменения, о которых он не знал. 


 [ После того, как система обновила Обычную Гачу, где теперь можно получить предмет редкого ранга, системе стало необходимо сбалансировать и премиум гачу. Чтобы сбалансировать это, система решила повысить вероятность выпадения для SR и UR предметов. Конечно, ты все равно можешь получить Редкий предмет или ниже. Может мне все вернуть как было раньше? ] 


- Конечно, нет. Спасибо тебе, Система. - поспешно ответил Алекс. Зная, что вероятность SR и UR увеличилась, он действительно хотел обменять свои обычные билеты Гача на билеты Премиум - класса. Однако он мог обменять только двести билетов Гача на один Премиальный билет. Он также посмотрел на новый предмет редкого ранга. После того, как он стал гроссмейстером боевых искусств, его награда за редкие предметы тоже изменилась. Когда он был Мастером боевых искусств, он получал только материалы 2 - го Разряда или Уровня Мастера из редких предметов. 


 Так что, увидев это улучшение, Алекс остался доволен. Алекс был счастлив, когда получил свой котел. В конце концов, его нынешний котел всего лишь 3 Разряда. Если бы у него был Алхимический Котел 4 Разряда, его шансы на создание Пилюль увеличились бы. 


 Наконец, он приберег лучшее напоследок. Он достал свою лучшую награду, Одну случайную карту Духа. Алексу было интересно, что он получит. Он достал карточку. 


 Карточка была окрашена в радужный цвет с пометкой «?» с обеих сторон. 


- Использовать, - сказал Алекс, пытаясь использовать карточку. Удивительно, но с карточкой ничего не случилось. Он спросил систему об этом: 


- Система, как мне это использовать? 


 [ Ты должен сказать «Открыть» ] 


 Услышав это, он повторил: - Открыть. 


 Наконец, карта выпустила дым, становясь загадочной. Ее внешний вид постепенно изменился на зеленую карту. На нем была фотография человека в полной тяжелой броне, держащего в обеих руках два полущита. Духа звали Грег. 


 Анна наблюдала за ним все это время. Когда он получил Карту Случайного Духа, она ожидала свою сестру. К сожалению, удача не исполнила ее желания. У Алекса есть единственный защитник в системе, Грег. 


 Озадаченный выражением ее лица, он посмотрел на нее. 


- Анна, что случилось? 


- Ничего. - Анна покачала головой, пытаясь вернуть обычное выражение лица. 


- Ты знаешь этого Грега? Он выглядит так, будто он страж или что - то в этом роде? - спросил Алекс, глядя на Грега.  


[ Грег (Земля) Уровень: 1/80 (-) 


 Опыт: 0/1000 


 Здоровье: 1000 


 Атака: 4 


 Защита: 10  ] 


- Он лучший защитник. Мы называем его Духом - Хранителем. Он специализируется на обороне, но он также может атаковать. 


 Обычно он изматывает своего противника своей абсурдной защитой. Его противник пытается нападать на него, но безрезультатно. После того, как они будут истощены, он нападает на них. Что ж, я уверена, что Молодой Господин тоже знает, каково это. Сражаться с монстром с абсурдной защитой. Это расстраивает. 


 У него седые волосы, красивое лицо, а также хорошее телосложение. К сожалению, он всегда носит доспехи. Увидеть его без доспехов - шанс один на миллион. Он также мало разговаривает. Вот и все, я думаю. - сказала Анна, размышляя, пропустила ли она какие - то моменты или нет. 


- А, да, хотя его элемент классифицируется как Элемент Земли, его настоящий элемент - Металл. 


- Понятно. - Алекс кивнул. Он посмотрел на карточку в своей руке и сказал: - Вызов. 


 Перед ним появились обычные радужные врата и начали открывать свою дверь. Фигура парня в броне появилась из - за ворот. У Грега, похоже, не было никаких проблем с его броней, подумал Алекс, увидев его движение. 


- Молодой господин. - Грег опустил щит и опустился на колени. 


- Да. Приятно познакомиться, Грег. - сказал Алекс. 


 Грег ничего не сказал. Он только кивнул Алексу. 


 Видя это, Алекс не мог ничего сказать. По словам Анны, Грег был тихим парнем. Что ж, у духов, похоже, было много личностей. Ему было немного любопытно, поэтому он спросил. 


- Анна, ты можешь рассказать мне и о других духах тоже? 


- Вы имеете в виду ... Духов, подобных нам? - спросила Анна, прежде чем ответить ему.  


- Да, - кивнул Алекс. 


 Анна вспомнила пять других духов. Закончив, она наконец рассказала. 


- Первая - Вера Донателли. Молодой господин, должно быть, уже знает об этом, так как я говорила вам в прошлый раз. Она - еще один Неизлечимый дух Цундере. С Фабио в качестве ее мужа они были известны как Пара идиотов Цунь-Цунь. О, я чуть не забыла, у Нее Ледяной Атрибут. 


 Затем Артур. Он ... Что ж, его характер может быть хорошим, а может и нет. Какую его часть вы хотите услышать первым, молодой господин? - спросила его Анна со странным выражением лица. Алекс был озадачен. Он ответил: - Тогда сначала хорошую сторону. 


- Да, отлично то, что он хороший человек. 


 Услышав это, Алекс еще больше смутился. Он наклонил голову и спросил: - Тогда что плохого? 


- Он слишком добрый. 


- Что ты имеешь в виду? - Алекс нахмурил брови. 


- Эмм ... Что ж, можно сказать, что он друг справедливости, поскольку он исполнен праведности. Его чувство справедливости иногда раздражает, так как несколько раз это становилось проблемой. Что ж, хорошо то, что иногда мы также получаем награду за его праведность. - Анна объяснила, добавив что - то в своем сердце. 


- Ну, Молодой Господин любил его запугивать. Так как он никогда не сердился. 


 Алекс не мог по - настоящему понять этого. Так что он просто пропустил это. 


- Хорошо, следующий. 


- Следующими будут близнецы. Старший - мужчина, и его зовут Жан. Младшую зовут Жанна. Их индивидуальность немного ... немного неловко это говорить. Младшая, Жанна, - Садистка … Даже Нельсон хвалит способы ее пыток. Иногда он просил ее выступить, чтобы он мог получить информацию. Но будет лучше, если вы не будете видеть что - то подобное. Это немного жестковато. При одном воспоминании об этом меня бросает в дрожь. 


 Тот, что постарше, Жан, полная ее противоположность. Он Мазохист … Оба они всегда играют в Садомазо игры.  


 В любом случае, Жан - единственный, кому удается контролировать Жанну. Конечно, вы также сможете контролировать ее. Вам просто нужно получить его. Вот и все. Я не хочу снова говорить об этих странных близнецах!! - Анна надулась. 


 Алекс сделал странное выражение лица. Это не было выражение отвращения. Он не знал, какое у него было выражение лица. Алекс не может удержаться от комментария: 


- Скажи, разве у духов не странный, но широкий вкус? 


 Анна широко раскрыла глаза, желая отрицать это. 


- Это .... 


 В конце концов, она не могла этого отрицать  


 Алекс пожал плечами. 


- Последний. 


- Последняя - это Аня. Она моя сестра - близнец. Ее характер ... Молодому Господину стоит испытать это самому. Она отказалась отвечать на этот вопрос. 


- ... -  Алекс ничего не сказал. После еще одной минуты молчания Анна напряглась. Алекс внезапно заговорил: 


- Анна. Я ведь реинкарнированный человек, верно? 


 Анна вздрогнула, услышав это. Она думала о том, что сказать. В конце концов, она ответила: 


- Да. - Алекс немного осознал это после того, как его Учитель, Максвелл, рассказал ему о реинкарнации. Истина стала очевидной после того, как он встретился с духами. Он горько улыбнулся, спрашивая: 


- Значит, тот, кого ты любишь - это прежний я, верно? Что, если ко мне не вернется память, ты бросишь меня? - Глаза Анны широко раскрылись, когда она услышала, что сказал Алекс. Вместо того, чтобы съежиться от его вопроса. Она посмотрела ему в глаза с серьезным выражением. Она вдруг ни с того ни с сего, хз почему, зачем то, по каким то неведомым переводчику причинам поцеловала его в губы. 


 Поцелуй был легким, как дуновение ветерка. Алекс ничего не чувствовал, потому что был ошеломлен внезапным поцелуем. 


 Поцеловав его, она улыбнулась ему и сказала: 


- Молодой Гос ... Нет, Алекс. Это мой ответ. Сможешь ли ты вернуть свою память или нет. Я всегда буду рядом с тобой. Даже если окажется, что ты не он, я все равно буду стоять рядом с тобой. 


 Эти последние полтора года - не шутка. Хотя поначалу я могла бы любить тебя, потому что ты - это он. После этого долгого времени я также начала любить этого нынешнего тебя. Так что, независимо от того, являешься ли ты прежним собой или нет. Мне все равно, потому что я люблю тебя. Одного знания этого для меня достаточно. 


 Но я думаю, что ты не станешь прежним собой. Я в этом немного уверена. Я до сих пор помню последнее, что ты сказал. Ты сказал: - Пожалуйста, позаботься о следующем мне, постарайся, чтобы я снова влюбился в тебя, если это возможно. 


 Ты не сказал, чтобы я восстановила твою память или что - то в этом роде. Но вместо этого твое прежнее «я» дает тебе шанс сделать выбор. Потому что ты с ним разные. Ты - это ты, а он - это он. Любишь ты нас в ответ или нет, мы все равно любим тебя. Этого для нас достаточно. 


 Алекс был потрясен, услышав все это от Анны. Сначала он думал об этом немного пессимистично. Он воздерживался от того, чтобы задать этот вопрос раньше, и, наконец, задал его сейчас.  


 Он закрыл глаза. Он не знал почему, но ему хотелось плакать от того, что он задает этот глупый вопрос. 


- Он - это он, и его прежнее «я»  - это его прежнее «я». 


 Поразмыслив несколько минут, он решил отпустить свое прошлое и позволить будущему решать, когда придет время. Без своей прежней памяти он снова влюбится в них? Ответ на этот вопрос лежит в будущем.  


 Несмотря на это, у него также развилась определенная степень привязанности к Анне. Услышав эти слова от Анны, он действительно обрадовался. Наконец, Анна появилась на его фотографии с Алисией и Фирией. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 245: Назад 


 Алекс пытался успокоить свой разум. Он посмотрел на ярко - голубое небо, о чем - то думая. Думать о том, что он познал себя как реинкарнированного человека, было тревожно. Если бы у него с самого начала была полная память, возможно, он не получил бы ничего подобного. Особенно беда в его сердце. Когда он увидел в небе птицу - тень, он сказал: - Вернитесь. 


 Вскоре после этого перед ним появились Леоз, Фабио и Нельсон. Алекс решил быть собой, а не его прежним я, поэтому он спросил об этом других духов: 


- Возможно, я не стану тем, кем вы хотите, как в прошлой жизни, даже если так, вы все останетесь со мной? 


 Очевидно, духи были очень смущены этим. Они не ожидали встретить такой вопрос. Леоз с серьезными глазами сказал. 


- Молодой Господин, в тот момент, когда мы решили стать одними из духов системы. Мы готовы были следовать за вами всю оставшуюся жизнь, что бы ни случилось в будущем. 


- Верно. Это глупый вопрос, молодой господин. Пожалуйста, доверяйте нам больше, - добавил Нельсон. Фабио тоже кивнул в знак согласия. 


 Алекс слегка улыбнулся и сказал: 


- Спасибо. 


 Анна посмотрела на выражение лица Алекса, но не могла понять, о чем он думает. Она могла видеть только спокойное выражение лица Алекса. Но, по крайней мере, она чувствовала, что Алекс пришел к соглашению с реинкарнацией. 


 Нельсон достал яйцо Феникса, Алекс еще не закончил впитывать дух. Нельсон сказал: 


- Молодой господин. Теперь я чувствую, что этот феникс может быть вам полезен. Я знаю, что Молодой Господин не будет впитывать его, как в этой истории. 


- Но я думаю, что Молодой Господин все еще может использовать его как домашнее животное или даже лучше, если он станет похожим на Шерри. Обычным людям может быть трудно нести такие расходы. Однако я только что вспомнил, что Молодой Господин скоро получит более трех миллионов Камней Духа. 


- Ну, я тоже слышал странные слухи об этом. Огонь Феникса очень похож на Чистую Стихию Огня, особенно с этим Бессмертным Огненным Телом, - сказал Нельсон. Он вспомнил, что у предыдущего лучшего друга Алекса был феникс в качестве домашнего животного и партнера. Его рост был сопоставим с ростом Шерри. Конечно, Нельсон не стал бы упоминать о предыдущем лучшем друге Алекса. 


Алекс прищурил глаза. 


- Это так? Но, даже если феникс возродится, я поглотил часть его энергии. 


 Нельсон понимал беспокойство Алекса. 


- Молодой Господин может попробовать влить свой Чистый Огонь в это яйцо. Феникс должен эволюционировать после этого, как Шерри. 


 Алекс немного поколебался. Он попытался вложить свой Чистый Огонь в пылающее яйцо. Как будто отвечая ему, оно начало безумно высасывать его Чистую Огненную Стихию. 


 Это продолжалось в течение часа, прежде чем внезапно он почувствовал знакомое чувство. Это было то самое чувство, когда Шерри пытался остановить монстров в Лесу Смерти. 


 Нельсон и остальные тоже это заметили. Их глаза заблестели. Это был еще один Контракт на Жизнь и Смерть. Феникс, несомненно, стал похож на Шерри, его другого партнера. После заключения контракта феникс начал высасывать его Духовную Энергию. Его сила начала расти.  


 Стадия закалки тела ... 


 Стадия Сбора Ци ... 


 Стадия Манипуляции Ци ... 


 1 - Звездочный Мастер Боевых Искусств ... 


 Он продолжал расти, пока не остановился на 8 - Звездочном Мастере боевых искусств. Алекс находил это сбивающим с толку. Тогда у Шерри не было ничего подобного. 


- Что случилось? С Шерри ведь такого не было. 


- Тогда вы с Шерри были в одном ранге. Теперь ваша сила намного больше, чем у феникса, кроме того, ваш Чистый Огонь еще не развился тогда. Теперь вы намного сильнее, и ваш Чистый Огонь пробудился. Феникс вобрал в себя часть, и он эволюционировал. Я полагаю, что в данном случае это так. 


 Выслушав объяснение Нельсона, он счел его убедительным. Яйцо феникса начало трескаться еще до того, как феникс вышел из своего яйца. Яйцо феникса было намного больше человеческой головы, и феникс, который вышел из него, тоже был большим. 


 Размах крыльев феникса составлял пять метров. После того, как он вышел, феникс подошел к Алексу и начал гладить головой по щеке Алекса. Похоже, это было правдой, феникс не сохранил своей предыдущей памяти.  


 Алекс слегка усмехнулся и спросил: 


- Ты самка? - Феникс покачал головой. Затем Алекс назвал его: 


- Хорошо. Поскольку это так, твое имя будет Кайл. 


- Чирик! - Мне тоже так показалось. Хотя в данный момент его интеллект не так высок, должно быть, это потому, что он только вылупился из яйца. 


- Ты можешь войти в мое тело? 


- Чирикни! - Кайл кивнул и вошел в его тело. 


- Побудь внутри некоторое время, - сказал Алекс. После этого у него было еще одно важное дело.  


- Молодой господин, что нам теперь делать? - спросил Леоз. 


- Я думаю, что после этого я отправлюсь в Королевство Чжоу, - сказал Нельсон. 


- Я просто буду убивать монстров как можно больше, стараясь повысить свой уровень немного быстрее, - сказал Фабио. 


- Я тоже могу убивать, молодой господин, - кивнул Грег. 


 Алекс немного поразмыслил, прежде чем сообщить им о своем решении: 


- Леоз отправится с Нельсоном в Королевство Чжоу. Если необходимо, пожалуйста, помоги Нельсону там. В конце концов, ты стал Воинственным Лордом. 


- Фабио попытается поднять уровень в одиночку около секты. Что касается Грега, я сначала включу тебя во Фракцию, чтобы ты тоже получал опыт. Я также помещу Салижана и Райта в Гнездо Духов. 


- После достижения Мастера Боевых искусств ... может быть, 6 или 7 звезд. Я хочу, чтобы вы трое пошли к Фабио и крутились вокруг него, пока не дойдете до гроссмейстера боевых искусств. После этого вы можете попробовать двигаться самостоятельно. 


- С таким большим количеством духов для поднятия уровня, я уверен, что Леозу и Фабио будет тяжело. Я могу только извиниться за это. 


- Нет, Молодой Господин. Это отличный план. Вы думаете о более грандиозном плане для нас. - Леоз понял, почему Алекс добавил Салижана и Райта в гнездо духов. Это было сделано для их развития в более широком масштабе. 


- Анна, Грег и Фабио, возвращайтесь в свои карты. Я позову вас позже, - сказал Алекс. Он не виделся с Салижаном, но мог бы сделать это позже. 


- Тогда мы также двинемся в сторону королевства Чжоу, - сказал Леоз. 


 Алекс кивнул: 


- Я оставляю это на вас двоих.


 Леоз и Нельсон кивнули и пошли своей дорогой. Затем Алекс направился к секте. 


 Люди из города Онсул праздновали свою победу. Число жертв было не так уж велико. Они думали, что их будет примерно втрое больше, но благодаря Алексу и остальным этого не произошло. 


 Хотя люди праздновали, высокопоставленные люди из известных семей в городе Онсул не могли. Алекс пропал, или, по правде говоря, ему было на них наплевать. Они подумывали о том, чтобы устроить несколько торжеств, чтобы наладить с ним какие - то отношения. К сожалению, их план провалился. 


 Конечно, был еще один человек, который впал в депрессию из - за этого инцидента.


 ... 


 Богиня природы была немного подавлена из - за этого инцидента. 


- Как и ожидалось, он узнал о своей реинкарнации. Его эмоции ... Я не знаю, плохо это или хорошо для него. Похоже, он решил оставить это для будущего. 


- Зная его, кажется, что он сам не хотел, чтобы он унаследовал свою старую память. Я должна найти способ заставить его снова влюбиться. В любом случае, Анна проделала там хорошую работу. Я также должна усилить свою игру. Скоро увидимся, Алекс.... 


 К ней вернулась решимость, и она начала работать. 


 ... 


 Алексу потребовался всего один день, чтобы добраться до секты. Что ж, он мог бы сделать это раньше, если бы не облетал некоторые города, чтобы пройти мимо тех людей.  


 Когда он проходил мимо дома Сун Ю, ему показалось, что Сун Ю услышала его. Она вышла из своего дома и крикнула: 


- Алекс, иди сюда. - Алекс повернулся и подошел к Сун Ю. Сун Ю наклонила голову. Она чувствовала, что Алекс несколько изменился, но не знала, как именно. Но, казалось, Алекс стал немного спокойнее и взрослее. 


- Это деньги за те Пилюли. Поскольку мы продали их оптом, они подняли его до четырех миллионов Камней Духа. Вот твоя доля, три миллиона шестьсот тысяч. 


- Я уже купила лекарственные ингредиенты. Это также набор из трехсот ингредиентов. Не волнуйся. На этот раз все зависит от меня. Хе - хе, ты стал богатым. Магнат, давай будем друзьями, - поддразнила его Сун Ю. 


 Алекс усмехнулся в ответ. 


- Я начала сожалеть о своем решении снизить свою долю. Нет, это ты должен сожалеть о том, что поделился этим со мной. - Сун Ю взглянула на него с дерзкой улыбкой. 


- Не шути, Сестренка. Я могу сделать это только на этом континенте. Что произойдет, если я приеду на ваш континент? Я могу положиться только на тебя. 


- Хо - хо, умеешь говорить дерзко, не так ли? Что ж, ты уже 3 – звездочный гроссмейстер боевых искусств. Так что, я уверена, ты можешь это себе позволить ... - Она сказала это небрежно, пока не почувствовала, что что - то не так. 


 Она снова посмотрела на Алекса широко открытыми глазами. Она была слишком потрясена. 


- Ты стал 3 - Звездочным гроссмейстером боевых искусств?!!! 


 Алекс кивнул. 


- Ты, месяц назад, был всего лишь 8 - Звездочным Мастером Боевых Искусств, который собирался совершить прорыв. Я думала, ты вернулся, потому что потерпел неудачу. - сказала Сун Ю с ошарашенным выражением лица. Она вспомнила, что Алекс был всего лишь 8 - Звездочным Мастером боевых искусств. 


 В конце концов, месяц назад Анна пришла к ней домой и дала ей Пилюли, над которыми он работал почти три месяца. Затем он вышел за пределы секты на месяц и внезапно стал 3 - Звездочным гроссмейстером боевых искусств. Она могла только смотреть на Алекса, как на монстра. 


 Она чувствовала, что это больше не было пустым хвастовством. Он мог бы совершить прорыв к Военному Лорду до начала Большого турнира Континента. В это время она также могла бы привести его к себе домой ... гм, на свой континент. Чтобы он мог развиваться дальше. 


 Алекс действительно был редким гением. Его способ алхимии также был на высшем уровне. 


 Алекс сказал, пытаясь успокоить ее: 


- На этот раз мне просто немного повезло. 


 Что ж, ему действительно повезло. Но он не использовал свои ресурсы жадно. Так было и с Пылающим Прудом. Если нет, то сейчас он мог бы быть только 2 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. 


 Конечно, Сун Ю все еще не могла поверить, что это была удача. Но она не стала углубляться дальше. Но фигура Алекса становилась все более и более загадочной в ее сознании. Ну, по крайней мере, она была его Старшей сестрой. 


- Хорошо, я не должна тебя больше задерживать. Ты , должно быть, устал после своего путешествия, - сказала Сун Ю. 


- О, да. Я чуть не забыл. В Лесу Смерти есть пещера наследства. 


 Глаза Алекса расширились. Услышав еще раз термин Лес смерти, он не мог не удивиться. В конце концов, это имя принесло ему так много эмоций, особенно трагедии.


- Это Древнее Наследие Воинственного Императора. Говорят, что когда то давно Воинственный Император прибыл с другого континента и умер на этой земле. Он создал особую область, которое охватывает весь Лес Смерти. И только гроссмейстеры Боевых Искусств могут войти в эту область. 


 Рот Алекса открылся. Он был поражен, услышав это. Он только вернулся в секту и получил эту информацию. 


- Область откроется через шесть месяцев после рейтинга внешних учеников. Итак, у тебя осталась неделя и два месяца на подготовку. Поскольку вы с Путри находитесь в царстве Гроссмейстера, ты пойдешь с Путри. 


- Ну, дом Путри находится недалеко от этого места. И она отправится с принцессой Южного королевства. Обычно нужно лететь в течение недели, чтобы добраться туда. С ее летающей лодкой вы сможете добраться туда всего за три дня. 


- Принцесса Южного королевства? - Алекс в замешательстве наклонил голову. 


- Да, Путри тоже богатая юная мисс, знаешь ли. Хотя ты смог бы получить годовой доход всей ее семьи, просто продавая Пилюли, в любом случае, она из семьи Макмур из Южного королевства. 


- Она близка к третьей принцессе Южного королевства. Ее зовут Мега Индраджаджа. 


- Вы поедете за неделю до открытия. Итак, у тебя есть на это всего два месяца. В любом случае, Путри сообщит тебе позже. Мне пора идти, - объяснила Сун Ю и ушла. 


 Затем Алекс попрощался и отправился к себе домой. Он оставил Фабио не далеко от Секты Небесного Меча. Он подумал, что это место было лучшим для повышения уровня, поэтому он так и сделал. Алекс вызвал Анну.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 246: Подготовка 


- Молодой господин. - Анна поздоровалась с ним. 


- Просто зови меня Алекс, - сказал ей Алекс с улыбкой. 


 Анна была застигнута врасплох. Слезы хотели хлынуть из ее глаз, но она сдержалась. В этот момент она была взволнована: 


- Да, Алекс. 


- Должен ли я пойти в то место? - спросил Алекс. 


 Анна понимала его беспокойство. В конце концов, место под названием Лес смерти вызвало у него много печальных эмоций. Тем не менее, он уже не такой, как тогда. Он уже не такой наивный молодой человек, как в прошлом. 


- Мол… - Алекс, я думаю, тебе лучше уйти. Ты не тот, что раньше, и у тебя тогда не было нас. 


- Но теперь все по - другому. Ты намного сильнее, чем тогда. У тебя так же есть мы, - улыбнулась ему Анна. 


 Алекс немного задумался. 


- Да, возможно, ты права. Я должен получить как можно больше шансов на прорыв. В конце концов, моя конечная точка не здесь, и я не хочу застрять здесь надолго. 


- Хорошо, я пойду. Есть еще два месяца на подготовку. Я могу получить достаточно билетов, чтобы вытащить карты опыта из обычной Гачи. Этого может быть достаточно, чтобы на тот момент ты стала Лучшим гроссмейстером боевых искусств. 


- Что касается Леоза, так как только Гроссмейстер Боевых искусств может войти в это место. Леоз, возможно, не сможет прийти, даже если я вызову его с помощью карты. Фабио, Грег, Райт и Салижан продолжат свою работу. То же самое относится и к Нельсону. Он будет добывать информацию дальше. 


- Это значит, что с тобой пойдем я, Шерри и Кайл. Я не знаю, насколько Кайл сможет стать сильным, но я надеюсь, что этого будет достаточно, чтобы он достиг Гроссмейстера, так как у нас нет недостатка в Камнях Духа. Конечно, я позову Фабио и остальных, если потребуется. 


 Алекс изложил свой план. Затем Шерри вышла из его тела. Она была в своей маленькой форме. Они могли видеть несколько ран на ее теле. Хотя раны закрылись, следы все еще были видны. 


- Шерри, ты в порядке? - Алекс тут же обнял ее. Он был немного виноват перед Шерри в том инциденте. 


- Ууу (сейчас я уже в порядке), - утешила его Шерри. 


 Феникс тоже вышел из его тела. Он превратился в маленькую птичку с рыжим мехом. От пламени тоже не осталось и следа. 


- Ууу (я научила его), - обратилась Шерри к своим усилиям. Алекс был поражен. Ему было интересно, что за мир внутри его тела. 


- Хорошо. Я построю еще один Массив Сбора в твоей комнате, чтобы ты мог учить Кайла. 


- !!! - Шерри широко раскрыла глаза. Она хотела возразить, но то, как она это сделала ... 


- Уууууу (Учитель, можно мне не жить в той же комнате? Я имею в виду, что я девочка, а он мальчик). 


 Алекс был ошеломлен, когда услышал это. Если бы он услышал это от девочки - подростка, это было бы легко принять. Однако, услышав это от Шерри, это может быть немного ... 


 Однако Алекс немедленно исполнил ее желание. 


- Конечно. Извини, я забыл об этом. Я сделаю это в другой комнате. Анна, как всегда, будет руководить. Тебя это устраивает, Анна? 


- Да. 


- Хорошо. Кайлу нужно попытаться достичь звания гроссмейстера боевых искусств за эти два месяца. 


- Чирик! 


 Алекс кивнул. Он подумал о том, чтобы купить Кайлу Энергетическую пилюлю. Ну, он может попросить Анну или Сун Ю сходить за ингредиентами, так как он может сделать пилюлю сам. 


 Затем он выделил комнату для птицы Кайла и установил Массив Сбора. После этого он пошел заниматься самосовершенствованием самостоятельно. Предпочтительно, он хотел стать 4 - звездочным гроссмейстером Боевых искусств, если не 5 - звездочным гроссмейстером Боевых искусств, прежде чем вступить в область наследования. 


 Алекс не забыл уделить немного времени, чтобы приготовить пилюлю. Он обнаружил, что, когда он делал пилюлю, он мог делать две Пилюли одновременно. Казалось, что его Умственная Энергия возросла слишком сильно. Он не знал, было ли это вызвано Скорбью Молний или Очищением Сердца. Но, судя по всему, это было первое. В конце концов, он не почувствовал никакого эффекта после того, как очистил свое сердце. Тогда он начал совершенствовать пилюлю для закалки мышц после того, как усовершенствовал свое сердце. 


 Раньше он мог усовершенствовать набор ингредиентов за двадцать минут, потому что его умственной энергии было недостаточно. 


 Количество ингредиентов для Пилюли для закалки мышц составляло семь ингредиентов. Алекс мог одновременно перерабатывать только пять ингредиентов. Если бы он мог очистить эти семь ингредиентов одновременно, он мог бы сделать это за десять минут. 


 Но теперь он мог усовершенствовать два набора ингредиентов в течение десяти минут. Это означало, что он очищает все в четыре раза быстрее, чем раньше. Он действительно стал машиной для зарабатывания денег. У него было более чем достаточно времени. 


 Что ж, ему нужно было накормить еще один рот. Так что для него это было нормально. Через полмесяца Алекс отдал Космическое кольцо Анне, чтобы она могла передать его Сун Ю. 


 Сун Ю была потрясена, когда увидела Пилюли. Результат был тот же самый. Это были 900 Пилюль для закалки мышц с идеальной чистотой. Сун Ю была явно сбита с толку. Алекс смог добиться этого всего за полтора месяца. Ей было интересно, есть ли у Алекса время для самосовершенствования. 


 На самом деле Алекс тратил всего четыре - пять часов в день на очистку Пилюль. Он проводил по несколько часов, практикуясь в своих Боевых Искусствах, таких как Космическая Пластина и Солнечное Крыло. Сначала он потренировался в своем Солнечном Крыле, так как у него в голове возник какой - то образ после того, как он увидел крылья Кайла. 


 Затем он провел остаток дня, занимаясь самосовершенствованием. Он также время от времени проводил некоторое время вместе с Анной. Сун Ю вернулась с Духовными Камнями и ингредиентами. Конечно, той, кто ее приняла, была Анна. 


 Алекс продолжал посылать Пилюли после того, как заканчивал их очистку. 


 Два месяца пролетели незаметно. За эти два месяца Алекс смог продать свои Пилюли оптом только три раза. Он узнал, что Су Хуа больше не было в Гильдии алхимиков. 


 Сун Ю также продолжала говорить, что Гильдия алхимиков, возможно, какое - то время не будет испытывать недостатка в Пилюлях для закалки мышц. Однако Алекс получил большую прибыль. Сун Ю также получила более миллиона Камней Духа только за комиссионные. Конечно, это не могло сравниться с Алексом, так как его прибыль составила более десяти миллионов. 


 К сожалению, хотя Алекс потратил около двух миллионов за эти два месяца, его развитие достигло 5 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Он начал укреплять свой фундамент. В противном случае ему придется худо. Учитывая, что он также получил Шерри и Кайла. 


 У Алекса также была еще одна причина, по которой он продал Пилюли Сун Ю только три раза за эти два месяца. Во - первых, Путри также встретилась с ним, чтобы рассказать ему о плане Леса Смерти. Во - вторых, он также выпустил Грега, Салижана и Райта. 


 Салижан был огненным львом, который мог ходить на двух ногах. Мех вокруг его головы и на хвосте горел. Это было такое зрелище, когда он впервые встретил Салижана. И, похоже, Салижан говорил более свободно, чем Райт, что тоже был супер редким духом. 


 Последнее и самое главное, Алекс решил углубить свои отношения с Анной. Он преодолел последний барьер. К сожалению, в настоящее время он не мог заключить с ней брак. Анна тоже понимала это обстоятельство, на самом деле она не возражала против этого. По крайней мере, у нее уже был брак с предыдущим ним. Хотя Алекс и решил, что они разные, одного воспоминания ей было достаточно. 


 Наконец, эти два месяца внезапно пролетели. 


 Алекс вышел из своей спальни. 


- Анна, как дела у остальных? - спросил Алекс. 


- Да. У них все отлично получается. Шерри достигла 6 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Кайл также достиг 2 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. - Алекс кивнул. Кайл совершенствовался с головокружительной скоростью. В любом случае, у него не было недостатка в Духовных Камнях. Алекс воздержался от того, чтобы давать ему Пилюли Духа Огня или Пилюли Пылающего Солнца, так как это не позволит их пламени развиваться. 


 Шерри и Кайлу было лучше иметь Духовные камни вместо этих Пилюль. Алекс также добавил Кайла в Гнездо Духов, чтобы он мог внести свой вклад в получении Опыта и Гача, когда будет убивать монстров. 


- Как насчет остальных? - снова спросил Алекс. 


 Затем Анна отдала ему все карты, которые у нее были. Ее карточка, карточка Леоза, карточка Фабио, Нельсона и остальных. Алекс проверил каждую карточку. 


 [ Анна (Тьма) 


 Уровень: 28/80 (8 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств) 


 Опыт: 1415/190000 


 Здоровье: 7000 


 Атака: 900 


 Защита: 590 ] 


 [ Леоз (Гром) 


 Уровень: 32/80 (2 - Звездочный Уровень Боевого Лорда) 


 Опыт: 168476/220000 


 Здоровье: 10600 


 Атака: 610 


 Защита: 595 ] 


 [ Нельсон (Тьма)


 Уровень: 26/80 (6 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств) 


 Опыт: 14965/170000 


 Здоровье: 6500 


 Атака: 1005 


 Защита: 430 ] 


 [ Фабио (Огонь) 


 Уровень: 25/80 (5 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств)  


 Опыт: 4362/160000  


 Здоровье: 7500 


 Атака: 780 


 Защита: 750 ] 


 [ Грег (Земля)


 Уровень: 23/80 (3 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств) 


 Опыт: 10590/140000 


 Здоровье: 12000 


 Атака: 400 


 Защита: 970 ] 


 [ Райт (Тьма) 


 Уровень: 22/80 (2 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств) 


 Опыт: 57895/130000 


 Здоровье: 4300 


 Атака: 590 


 Защита: 340 ] 


 [ Салижан (Огонь) 


 Уровень: 21/80 (1 - Звездочный Уровень Гроссмейстера Боевых Искусств) 


 Опыт: 79346/120000 


 Здоровье: 5000 


 Атака: 500 


 Защита: 500 ] 


 Алекс был доволен таким развитием событий. За эти два месяца Анна дважды повысила свой уровень. Леоз также один раз повысил свой уровень и стал 2 - Звездочным Боевым Лордом. Но самым приятным был Грег. Грегу удалось стать гроссмейстером боевых искусств, и это был даже 3 - звездочный гроссмейстер в придачу. 


 Нельсон поднялся на уровень выше, и он уже на пороге прорыва. Что касается Салижана и Райта, они, возможно, и не смогли бы сразиться с монстрами более высокого уровня, чем они, но их все еще было достаточно, чтобы удержать своих коллег одного уровня. 


- Потому что Леоз убивал многих монстров – Боевых Лордов. Он произвел огромное количество опыта для остальных. С таким количеством опыта можно повышать уровень в несколько раз быстрее, тем более низкоуровневых, - объяснила ему Анна. 


 Алекс мог это понять. Он сказал он нерешительным тоном. 


- Итак ... как насчет того, чтобы поднять уровень Леозу большим количеством карт опыта, и, возможно, он сможет добраться до Короля Боевых искусств и убивать монстров Царства Короля Боевых Искусств для нас или даже больше? 


 К несчастью для него, Анна не успела ответить. Его система Гача откликнулась. 


 [ Если ты сделаешь это, ты сломаешь систему ] 


- ? Это что, появится какой то баг? Или я своего рода гений, который сможет сломать систему? - удивленно спросил Алекс. 


 [ Буквально сломаешь систему ]  


- ... -  Алекс потерял дар речи. Буквально? Разве это не означало бы, что его система была бы разрушена, если бы он это сделал? Неужели у него больше не будет никакой системы если он это сделает? 


 [ Да, Хозяин, ты прав. Дух максимум может подняться на одно целое царство над тобой. Ты являешься 5 - звездочным Гроссмейстером Боевых искусств, это означает, что если ты повысишь уровень Леоза, он сможет достичь только 5 - Звездочного Боевого Лорда ] 


- ...  


 [ Конечно, Хозяин может повышать уровень других духов. Если у тебя будет два Духа Боевых Лорда, это может быть полезно для тебя в некоторых моментах ] 


- ... Ну, я не могу сказать, что мне не грустно. Я имею в виду, что я могу предоставить все ресурсы Леозу, чтобы он смог стать Военным Королем или даже Военным Императором. Таким образом, это будет более полезно, чем армия Боевых Лордов. Но если я потеряю тебя, не значит ли это, что я так же потеряю и духов? 


 [ Определенно ]  


- Эхх. Тогда я не буду этого делать. - Алекс мог только вздохнуть. Он не знал почему, но вспомнил, как раньше чувствовал, что система разочаровывала его. Он проклинал систему, а система только говорила: 


- Я тоже тебя люблю. - Хах, и были же времена. 


 После того, как он вошел в этот мир, у него больше не было такого с ней. Хотя иногда он мог разочароваться, он также знал, как сильно система помогает ему. Если бы у него не было системы, он, возможно, не смог бы развиться после того, как его изгнали из Королевства Зиркодина. 


 Он мог где - нибудь умереть, и никто об этом не узнал бы. Его предыдущее «я» могло бы счесть это невероятным. Он действительно прошел долгий путь с тех пор. И ему все еще предстояло долгое путешествие. 


- Я понял. Спасибо тебе. 


 Алекс сказал: 


- Десять миллионов Камней Духа, интересно, какие вещи я мог бы купить за такие деньги. 


- Ты конечно можешь купить много вещей, но я уверена, что шлюхи из квартала красных фонарей не относятся к числу таких вещей. - Анна немедленно ответила ... Нет, это был не ответ, это была угроза. 


 Алекс только усмехнулся. Со временем Анна становилась смелее. 


- Да, не беспокойся об этом. Они мне все равно не нужны. 


 В конце концов, у него были Алисия, Фирия и Анна, которая была перед ним. Алекс не мог быть более счастлив. В конце концов, он верил в построение отношений больше, чем в любовь с первого взгляда. 


 Затем Алекс схватил карты и сказал: 


- Ребята, мы с Анной сейчас уходим. Я не знаю, смогу ли я проверить ваше состояние, так что будьте осторожны снаружи. 


- Да / Понял, -  Все духи ответили. 


- Пойдем. - Алекс посмотрел на Анну. После того, как Анна кивнула головой, Алекс достал карточку Анны и отозвал ее обратно. 


 Кайл и Шерри снова вошли в его тело. Убедившись, что он ничего не забыл, он вышел из своего дома. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 247: Принцесса 


 Алекс вышел из своего дома. Путри сказала, что будет ждать его сегодня перед своим домом. Так что ему не нужно было зажигать кристалл, чтобы сообщить ей. Он мог просто прямо прийти к ней домой. Путри также была очень шокирована, когда увидела культивацию Алекса, когда пришла рассказать ему о плане Леса Смерти. Она только в этом году пробилась к 8 - Звездочному гроссмейстеру боевых искусств. Надеясь, что сможет стать 9 - звездочным гроссмейстером Боевых искусств до рейтингового турнира Внутренних Учеников. 


 Затем еще год, чтобы достичь 10 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. С этим она могла бы победить в Большом турнире Континента для гроссмейстеров боевых искусств. 


 Алекс внезапно повысил свою культивацию и стал ее потенциальным соперником на следующем турнире. Что ж, она была счастлива видеть, что ее Младший Брат может это сделать. Однако она была немного разочарована своим прогрессом. 


 Когда Алекс прибыл, он увидел на поле двух женщин. У одной из них были светло - зеленые волосы, которые, очевидно, были грязными. А у другой были розовые волосы, ее фигура, такая как ее третий размер и даже рост, были близки к Путри. На ней было белое цельное платье с розовыми вышитыми цветами. Ее развитие было на уровне был 9 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. Но интуиция подсказывала ему, что с этим человеком что - то не так, хотя он и не знал что именно. Она казалась очень счастливой, когда болтала с Путри. 


 Путри заметила его присутствие и поднял глаза. Она позвала его, и он приземлился. 


- Сестренка. 


- Алекс, позволь мне познакомить вас, это моя подруга Мега Индраджаджа, - представила ее Путри. 


- Приветствую вас, Третья принцесса, - Алекс попытался произнести безопасное приветствие. Все люди разные. Он вспомнил, что Алисию тоже считали принцессой. Но когда он так поздоровался с ней, она сказала, что не возражает, и потребовала называть ее по имени. 


- Я так много слышала о вас от Путри. - Мега вежливо поприветствовала его в ответ. Казалось, что она была обычной принцессой, возможно, ему придется называть ее принцессой. Ну, в этом не было ничего особенного, так что он действительно не возражал. Это было всего лишь имя. 


 Она оглядела его с головы до ног, но узнала только, что он был всего лишь 5 - Звездочным гроссмейстером боевых искусств. Она была разочарована. Она слышала от Путри, что Алекс может довольно легко убить даже 7 - звездочного гроссмейстера боевых искусств. 


 Она думала, что Алекс будет ей полезен. Посмотрев на его стадию развития, она сразу же разочаровалась. Путри, должно быть, слишком преувеличила его способности. 


- Ну, ты уверен, что идешь с нами в Лес Смерти? С твоим совершенствованием, я боюсь, ты умрешь. - Услышав это, Алекс сразу нахмурился. 


- Мега. - Путри немедленно напомнила Меге о своем присутствии. Путри боялась, что Алекс примет это близко к сердцу. Алексу было всего двадцать с небольшим, он владел Искусством Владения Огнем, Мечом и Искусством Владения Оружием. Когда он вырастет, королевство может оказаться в опасности. 


 Она также его старшая сестра. Они вместе прошли через жизнь и смерть. 


- Я просто даю ему совет из доброй воли, - просто указала Мега на свое намерение. 


- Если Третья принцесса не хочет меня видеть, то я не против. Я могу пойти туда один. - спокойно ответил Алекс. На самом деле, в тот момент, когда он почувствовал, что что - то не так, он ожидал чего - то подобного.  


- Принцесса! - Путри снова закричала, но не ее именем, а титулом. Путри думала о том, как выйти из этой ситуации. 


 Мега посмотрела на выражение ее лица и надулась. 


- Хорошо, ты можешь пойти с нами. Но я не хочу нести ответственность за то, что произойдет внутри. Даже мы, возможно, не сможем защитить свою жизнь, не говоря уже о тебе самом. 


 Она достала летающую лодку из своего космического кольца. Форма была близка к буксиру, и на борт могли подняться пять человек. Алекс активировал свои Духовные Глаза и увидел поток энергии. Казалось, что лодка приводилась в действие массивом. Она первой прыгнула к лодке и крикнула: 


- Поторопитесь. 


- Алекс, прости за это. Обычно она не такая, - сказала Путри извиняющимся тоном. 


- Все в порядке. - Алекс ответил ей. Он уступил ей, потому что она была подругой Путри. Но, если бы она хотела убить его или причинить ему неприятности. Ей следовало ожидать, что Алекс больше не будет рассматривать что они с Путри подруги и отомстит. 


 Войдя в лодку, принцесса положила руку на кристалл в середине корабля. Алекс использовал свои Духовные Глаза, чтобы видеть все в этой лодке Она активировала кристалл и положила несколько тысяч Камней Духа в качестве топлива. Затем лодка соорудила барьер, чтобы ветер не дул в их сторону. После этого на корме лодки появился еще один Массив. 


 Лодка начала двигаться. Его скорость сначала была медленной, а затем увеличилась. Максимальная скорость лодки была в два раза выше их скорости. Возможно, именно по этой причине Сун Ю сказала, что они прибудут за короткое время. 


- Цена этой лодки - двадцать миллионов Камней Духа. Даже в Южном королевстве их всего десять. Для тебя большая честь быть здесь. Только для того, чтобы отправиться в Лес Смерти в одиночку, нужно семь тысяч Камней Духа. Возможно, ты даже не сможешь позволить себе питание. 


 Путри снова стала посредником. Алекса не беспокоило то, что она говорила. Вместо этого он думал об этих двадцати миллионах. Он мог бы заработать эту сумму в течение трех или четырех месяцев. У него была только Пилюля для закалки мышц для его дохода. Если бы у него была более высокая, такая как Энергетическая Пилюля с 10 - звездочным ядром монстра уровня Гроссмейстера в качестве основы, он мог бы получить эти двадцать миллионов еще быстрее. 


 Мало того, если бы он мог сделать Пилюли 4 Разряда, это стало бы еще быстрее. Алекс не знал, Энергетические Пилюли какого разряда были дороже, Пик 3 Разряда или Низкого 4 Разряда. 


 Может быть, ему стоит купить эту лодку, чтобы он мог дать пощечину этой принцессе. Ну, она была подругой Путри, поэтому он воздержался от этого. И эта женщина не стоила того, чтобы он потратил двадцать миллионов только для того, чтобы дать ей пощечину. Алекс просто пошел укреплять свое развитие. 


 Глядя на то, как Алекс пошел культивировать, Мега фыркнула: 


- Хм, небольшое увеличение твоего культивирования не принесет тебе никакой пользы. 


- Мега. - Путри начала повышать голос. Она не знала, почему ее подруга стала такой. Когда она была с ней, она всегда улыбалась и подбадривала ее. Она была смущена этим и не знала, кого выбрать, его Младшего брата или ее подругу. Конечно, Путри не знала о богатстве Алекса. 


 Алекс просто заткнул уши, чтобы какое - то время не слышать от нее ни слова. К счастью, он укреплял свое развитие. Если бы Алекс культивировал по - настоящему, чтобы увеличить свою силу, то она могла бы быть шокирована его скоростью культивации, которое Алексу нужно было культивировать. Всего за три дня Алекс мог поглотить двадцать тысяч Духовных Камней с помощью Массива Сбора. Если бы у него не было Массива Сбора, сумма все равно была бы больше семи тысяч, которые нужны ей в качестве топлива.  


 Прошло три дня, и Алекс наконец открыл глаза. Ему понадобится больше времени, чтобы укрепить свою культивацию. 


 Алекс был на краю лодки, в то время как принцесса была на другом краю. Путри попыталась разлучить их как можно дальше, чтобы она больше ничего не сказала Алексу. 


 Они прибыли в город под названием Умба. Это был ближайший город от Леса Смерти, и многие культиваторы оставались в этом городе примерно в это время, ожидая открытия Леса Смерти. С неба Алекс увидел Лес Смерти своими Духовными Глазами. Он мог видеть невидимые барьеры. Он мог видеть количество энергии внутри этих барьеров. Это была действительно безумное количество. Судя по всему, это был барьер 6 Разряда. 


 Казалось, что этот Воинственный Император был Мастером Массивов. Он также нашел кое - что еще, что пробудило его интерес. Он увидел цвет Космической Энергии. Он мог понять, что это была Космическая Энергия, потому что он видел свой собственный Космический Элемент. 


 Но он не знал, как использовать эту Космическую Энергию в этом барьере. Может быть, он сможет понять его назначение после того, как войдет внутрь, подумал он. Одна вещь, которую он знал об этой космической энергии, это то, что она мешала ему видеть то, что было внутри барьера, даже его Духовными Глазами. Все, что он мог видеть, было просто размытым изображением. 


 Принцесса припарковала лодку недалеко от города и направилась к городу. Алекс последовал за ними сзади. Город был полон людей, он мог видеть много Гроссмейстеров Боевых искусств. Конечно, было несколько Военных Лордов, которые, казалось, были теми, кто защищал порядок в городе в такое особое время, как это. 


 Путри подошла к нему и сказала: 


- Алекс, сначала мы пойдем в гостиницу. Я зайду к тебе в комнату позже, чтобы объяснить все, что тебе нужно знать об этом Лесе. 


 Путри не возражала приходить в комнату Алекса даже поздно ночью. В конце концов, она доверяла Алексу в этом. Учитывая его прошлые поступки, она была уверена, что Алекс не был таким человеком. 


 Алекс с улыбкой кивнул ей. После этого Путри вернулась к Меге. Они отправились в гостиницу под названием Спящая гостиница. Похоже, принцесса поручила своему подчиненному забронировать эту гостиницу. Когда они вошли в гостиницу, ее приветствовали семь человек. Все они имели развитие 9 - Звездочного или 10 - Звездочного гроссмейстера боевых искусств. Принцесса, казалось, забронировала всю гостиницу. Алекс активировал свои духовные глаза. К своему удивлению, он обнаружил, что за стеной кто - то пытается спрятаться. 


- Принцесса, мы так долго ждали вас. - Тот, кто говорил это, был 10 - Звездочным гроссмейстером Боевых искусств. У него были черные волосы, и его лицо было довольно красивым. 


- Да, спасибо. - Мега кивнула головой. 


- Он один из капитанов гвардии принцессы в этом событии, - прошептала Путри, представив его Алексу. Алекс только кивнул головой. Его больше беспокоил человек за стеной, который, казалось, хотел выйти сюда, но ждал подходящего времени. 


- Вы собираетесь провести этого парня? С этой девушкой мне все понятно, так как она ваша подруга, но этот ... - Он колебался, так как Алекс был слаб в его глазах. 


- Хм, просто проведи его с нами. - сказала она с легким раздражением. 


 Алекс ничего не сказал, но внутри он хотел отделиться от этой группы. У него также была своя собственная группа, которая должна быть еще сильнее. Если бы ситуация прижала его к стене, он мог бы просто использовать свои билеты Гача, чтобы получить несколько карт опыта. После этого он мог бы использовать их на Анне, Фабио, Нельсоне и Греге и поднять их уровни. Он не рассматривал Леоза как вариант, так как не знал, сможет ли он попасть внутрь. Несмотря на это, Фабио не уступал Леозу в силе на одном уровне. 


 Анна может быть полезна для поддержки, особенно ее Темная Завеса. Он мог бы объединить это со своими Духовными Глазами. Нельсон был хорошим шпионом и убийцей. Согласно его знаниям, он должен быть в состоянии убивать своих врагов одного за другим. А Грег будет отвечать за оборону. 


 Хотя он никогда не видел стиля боя Грега, судя только по его статусу и этой абсурдной защите. Он мог быть уверен, что этот Грег был мастером защиты. Он должен быть в состоянии сражаться, не беспокоясь о своей защите, если он назначит Грега ответственным за оборону. 


 Шерри тоже стала сильнее, чем раньше. Она не только впитывала Камни Духа эти два месяца. Иногда она просила Анну о спарринге. Она хотела повысить свою боевую мощь, чтобы помочь Алексу. Что касается Кайла ... он был немного слаб, так что, по крайней мере, мог бы отвлечь врага своим властным огнем. 


 Со всеми этими друзьями рядом с ним Алексу не нужно бояться ничего в этой Области Наследства. Особенно такой группы, как та, что перед ним.  


- Если ты не возьмешь его с нами, тогда я пойду с ним, - сказала Путри, свирепо глядя на капитана. 


- Хорошо, мы возьмем его с собой. Но мне нужно проверить его, чтобы ... - Прежде чем закончить свои слова, он исчез. Он собирался ударить Алекса, чтобы отпугнуть его. 


 Алекс не двигался, потому что он мог видеть другое движение своими Духовными Глазами. Это движение исходило от Путри. Путри схватила капитана за кулак и пристально посмотрела на него: 


- Что ты хочешь сделать с моим Младшим братом? 


- Он просто проверяет его. Он беспокоится, что твой Младший Брат погибнет в Лесу Смерти. - Человек, который прятался все это время, наконец появился.  



Повелитель Гачи! ✅ Глава 248: Скрытая Схема?  


 Алекс посмотрел на человека, который наконец появился. У него были короткие каштановые волосы. Судя по всему, он казался еще одним Молодым Мастером. Он также был еще одним 10 - звездочным гроссмейстером боевых искусств. 


- Эрик! - К удивлению Алекса, Путри внезапно выкрикнула его имя с улыбкой на лице. Путри, казалось, был рада встретиться с ним здесь. 


- Путри, давно не виделись. Ты достигла 8 - звездочного гроссмейстера Боевых искусств, как ты можешь продвигаться так быстро? - мягко сказал он, улыбаясь ей. 


- Хе - хе, ты тоже достиг пика Боевого гроссмейстера. - Она хихикнула. 


- Ну, он просто беспокоится о твоем Младшем Брате, поэтому, пожалуйста, прости его, - сказал он. 


- Хорошо, если ты так говоришь. - Путри надула губы. 


- Да, позвольте мне представить вас, его зовут Александр Сириус. 


- Алекс, это мой друг детства, а также мой жених. Его имя ... - Прежде чем она закончила представлять его, он вмешался, представившись сам. 


- Меня зовут Эрик Касманан. Приятно познакомиться, Александр Сириус. 


 Он протянул руку для рукопожатия. Глядя на его улыбку, Алекс почувствовала, что от нее мурашки бегут по коже. В конце концов, он знал, что этот человек прятался все это время и появился именно в этот момент. Должно быть, у него что - то не в порядке с головой. 


 Но Алекс не мог открыто сказать это, особенно после того, как увидел выражение лица Путри. Путри, должно быть, любит его. Он также был удивлен, когда услышал что он жених Путри. Ну, его отношения с Путри были всего лишь отношениями Младшего брата и Старшей сестры, а не любовью, так что Алекс не слишком углублялся в эту тему. 


 Алекс тоже вытянул свою, улыбаясь. 


- Приятно познакомиться. Я Александр Сириус. 


 Алекс почувствовал, как хватка его руки внезапно усилилась, но лицо Эрика все еще улыбалось. Он понимал, что происходит. Алекс тоже начал сжимать кулак. Хотя он не возражал, если тот хотел так издеваться над ним. Большой Шанс. Его было не так легко запугать, как его подавленное «я»  с Земли. 


 Очевидно, Эрик был удивлен, увидев силу Алекса. Алекс не высвободил всю свою силу. После того, как он стал 5 - звездочным гроссмейстером боевых искусств, его сила стала еще больше. Он получил дополнительную силу в пятьсот быков. 


 Это означало, что одна только его грубая сила была равна силе полутора драконов. Если бы он использовал свой Неподвижный Шаг, то смог бы проявить силу трех драконов. Возможно, к тому времени, когда он достигнет 2 или 3 - Звездочного Боевого Лорда, у него будет сила, сравнимая с силой Чарьи. 


 Алекс пытался делать это тоже незаметно как и он. Если бы он сделал это намеренно, Алекс боялся, что это было бы слишком очевидно для других. Они могут использовать это как повод для агрессии против него. 


 Эрик был удивлен, увидев, что он проиграл в силе этому 5 - звездочному гроссмейстеру боевых искусств. Но он чувствовал, что потерял не так уж много, поэтому попытался высвободить руку из хватки Алекса. 


- Мне очень приятно познакомиться с тобой. Это твой ключ, и я уверен, что ты устал. Твоя комната на втором этаже, третья комната справа. - Эрик достал ключ от его номера в этой гостинице.  


 Затем Алекс схватил ключ и улыбнулся ему провоцирующей улыбкой: 


- Спасибо. 


 Эрик дернул бровями. 


- Да, Алекс, сначала тебе нужно отдохнуть. Сначала я пройдусь с Эриком. Я расскажу тебе о Лесу Смерти позже, - Путри схватила Эрика за руку. 


 Алекс кивнул ей и пошел наверх. 


 В комнате не было ничего особенного. Хотя было немного роскошно, это была всего лишь мебель, и эта мебель не была ему полезна. 


 Алекс осмотрел свою комнату Духовными Глазами. Но, казалось, ничего подозрительного не было. По крайней мере, в этой комнате он будет в безопасности. 


 ... 


 Через несколько часов наступила ночь. 


 Кто то постучался. 


 Он услышал стук в свою дверь. Алекс активировал свои духовные Глаза и распознал энергию. Это была Путри, поэтому он встал и открыл ей дверь. 


- Ах, Алекс. Я наконец - то свободна. 


**После парной культивации надеемся (¬‿¬) 


- Заходи, - пригласил Алекс свой номер. 


- Извини, мне нечего тебе предложить, так как это гостиница. 


- Все в порядке, - улыбнулась Путри. 


 Алекс кивнул. Это была одноместная комната, так что у Алекса в этой комнате был только стул. Алекс позволил Путри сесть на кровать, а сам сел на стул. 


- Алекс, я хочу извиниться за то, как с тобой обошлись в первую очередь, особенно Мега. Надеюсь, ты не возражаешь. Обычно она не такая, так что, возможно, у нее есть какие - то проблемы, и это влияет на нее. 


 Алекс ничего не сказал. Он только один раз кивнул ей головой. 


- Тогда я попытаюсь пояснить тебе за Лес Смерти. Я читала из многих источников. Внутри этого Леса Смерти все как в головоломке. Никто не может разгадать эту головоломку. Вот почему никто еще не получил наследство. 


- Одни говорят, что там внутри есть лес. Затем другие, что там внутри лабиринт. Кажется, что эта область очень обширна. После этого ты можешь найти белое здание в центре Области Наследства. 


- Это самая тревожная ситуация. В этом здании нет входа. Многие пытались проникнуть внутрь, но до сих пор никому это не удавалось. Итак, я уверена, что есть еще один трюк, но я не знаю, в чем он заключается. 


- В королевстве много монстров. Конечно, они ограничены Пиковым Гроссмейстером. Нам просто нужно быть осторожными с группой монстров стадии пикового гроссмейстера. Вот почему мы должны идти вместе с другими. 


- Я надеюсь, что ты сможешь простить их, чтобы мы могли сотрудничать вместе. Мастер и Сестренка Сун Ю попросили меня позаботиться о тебе внутри, - объяснила Путри. 


 Алекс слегка нахмурился. Он раздумывал, не сказать ли ей, что ее жених, похоже, что - то скрывает. В конце концов, ему не нужно было долго прятаться, если у него были хорошие намерения. 


 Он покачал головой. Возможно, это не лучший выбор. В конце концов, он видел счастливое выражение лица Путри, когда она была вместе с ним. И его отношения с Путри были недостаточно глубокими, чтобы он мог говорить что - то о ее женихе в ее присутствии. 


- Алекс? - Путри смутилась, когда покачал головой. 


- Ах, извини. Что еще мне нужно знать? 


- Хм ... - Путри немного подумала, прежде чем продолжить свое объяснение. 


- Есть шесть входов в Область Наследства. Мы направляемся к западному входу. Там не должно быть много людей, идущих туда. Область будет открыта в течение двух недель или четырнадцати дней. 


- После того, как мы войдем в царство, мы двинемся к белому зданию и попытаемся обыскать вход. О, точно, я чуть не забыла об этом. 


- Вокруг белого здания много сокровищ. От оружия до Пилюль и многого другого. Так же там есть тесты. 


- Мы будем проходить тест за тестом, и, надеюсь, мы разгадаем загадку и войдем в белое здание. В конце концов, единственная зацепка - это тесты, - объяснила Путри. 


- Я понял. - Алекс посмотрел вниз, взвешивая что - то в уме. В конце концов, он не мог придумать ни одного плана, пока не увидел его своими глазами. 


- Сестренка, я чувствую, что у них есть какие - то скрытые намерения, - сказал Алекс, пытаясь выяснить ее реакцию на это. 


- Не может быть, особенно Эрик, он очень любит меня и не стал бы что - то замышлять против меня. Мы обещали пожениться после того, как достигнем Стадии Воинственного Лорда. - сказала Путри со счастливым выражением лица. 


 Алекс мог только вздохнуть, услышав ее ответ. Он подумал: - Что ты будешь делать, когда узнаешь, что твой так называемый жених раньше прятался за стеной? 


 Было бесполезно убеждать такую влюбленную девушку, как она. Алекс вздохнул. 


 ... 


 В другой гостинице в комнате находилось около десяти человек. Перед ними висел плакат с объявлением в розыск. Человеком на рисунке был Алекс. 


- Это Александр Сириус. Я видел его в этом городе, так что он, должно быть, хочет проникнуть за барьер. - Сказал светловолосый молодой человек, похожий на лидера группы. Он был вторым принцем королевства Чжоу, Чжоу Тянь. 


- Да, я тоже его видел. Он пришел с третьей принцессой Южного королевства. Ваше высочество, что нам делать? - спросил толстый молодой человек. Он был братом Сянь Хуэя, которого Алекс убил в пещере Пылающего пруда. 


 Его брат был убит кем - то неизвестным. Он был взбешен этим. После столь долгого расследования они не нашли ни единой зацепки. Семья Синь отказалась от этого и не стала проводить еще один масштабный поиск, но для этого все еще оставалась небольшая команда.  


- Хм, попробуй разузнать, каким входом они воспользуются, и мы последуем за ними. Этот Алекс - отъявленный преступник. Изначально мы хотели сотрудничать с семьей Куинто, но Алекс уничтожил их. Он не считается с нашим королевством. - сказал второй принц. 


 На самом деле, он тоже не знал настоящей причины. Начальство сказало ему, что ему нужно поймать этого Алекса, если не убить его. Но он смотрел свысока на людей со своим статусом принца. У него также были некоторые представления об уровне власти королевской семьи. 


 У них было два Боевых Короля, так что было очевидно, почему он мог смотреть на людей свысока. Он также использовал эти Пилюли для крови, чтобы увеличить свою силу. Ему удалось за короткое время поднять свою силу до высшей ступени гроссмейстера. 


- Сначала попытайтесь найти информацию о нем. Как у него складываются отношения с принцессой? Если он не близок с ней или не являются кем - то важным, то мы просто потребуем выдать его.  


- Понятно. 


 Несколько дней спустя им удалось выяснить, что Алекс не был кем - то важным, и у него не было с ней близких отношений. Они решили убить Алекса, когда проникнут в Область. 


 Без отношений принцесса просто отдала бы его им. В конце концов, Алекс был всего лишь 5 - звездочным гроссмейстером Боевых искусств, что должно быть бесполезно внутри королевства .... 


 В Спящей Гостинице, в комнате принцессы. 


 В этой комнате было два человека. Одна из них, очевидно, была розововолосой принцессой. Удивительно, но другим был Эрик Касманан, жених Путри.  


 Они оба были обнажены. 


- Хи - хи, Эрик, как прошло твое свидание с Путри? 


- Хм, она никогда не позволяла мне пользоваться собой до замужества. Что это за невеста такая? Если бы не ты, я бы не помолвился с ней. 


- Ха - ха, не говори так. Ты первый Молодой Господин семьи Касманан. Если я позже завоюю трон, ты станешь королем. 


- Хм, это верно. Для этого моя семья Касманан сотрудничала с первой молодой леди семьи Макмур. Ее положению угрожает растущая сила Путри. Если мы сможем уничтожить ее, то также получим поддержку семьи Макмур. 


- Ха - ха, какая жалость. Ты слишком хитер. Даже ее родители вели себя так, будто были добры к ней. 


- Да. Из - за защиты девятой старейшины из Секты Небесного Меча. Мы не можем убить ее открыто, но это не значит, что мы не можем искалечить ее культивацию. 


- Первая леди, казалось, хотела дать Небесной Клятвой обещание никогда больше не брать копье, если она проиграет ей в Турнире Внутренних Учеников. Конечно, шестнадцатая старейшина устроит за нее драку, учитывая, что она завидует девятой старейшине. 


- Искалечить ее копьем недостаточно. Вот почему семья подавляет ее, и только ее родители так добры к ней. Это было всего лишь притворство. После того, как она проиграет, ее родители бросят ее, и она будет изгнана своей семьей. С этим ее дух сломается, и, конечно же, она больше не сможет выдержать. 


- Есть еще ты, которая является ее фальшивой подругой. Весело будет посмотреть на нее когда она узнает, что это была всего лишь игра. - Эрик сказал. 


- Ха - ха, вот и ты тоже. Жених, которого она так сильно любит, на самом деле фальшивый. 


- Конечно, мое сердце принадлежит только тебе, Третья принцесса. 


- Хи - хи, тогда покажи мне это. 


- Я позволю тебе увидеть мою мощь, - сказав это, он толкнул третью принцессу на кровать, лапая ее, как делал это раньше. 


**Теперь понятно где происходит настоящая парная культивация (͡° ͜ʖ ͡°) 


 Для них наступила жаркая душная ночь, о которой Путри не знает. В такое время Путри должна знать, кто ее друг, кто ее семья и кто на самом деле стоит рядом с ней, что бы ни случилось. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 249: За Фигу 


 Через несколько дней Алекс был уж готов. Перед этим он проверил свои билеты. 


 [ Билет Гача x410 


 Премиальный билет x0 


 Дротик x0 


 Билет вызова x0 


 Монета Призыва x0 ]  


 Билеты Гача теперь стало так легко достать. У него теперь есть Леоз, Фабио, Грег, Райт и Салижан. Раньше был только Леоз. Эта система оказалась практичной. 


 Может быть, через некоторое время он сможет позволить (R) духам тоже охотиться на монстров. Но сначала ему нужно было обдумать это. В конце концов, это может также может возложить еще больший груз на плечи Леоза. 


 И если число будет слишком велико, поднятие уровня станет слишком сложным. Алекс отложил мысль об использовании (R) духов или ниже на время. 


 Он вышел из своей комнаты, чтобы увидеть, как Путри тоже хочет спуститься вниз. Встретившись с остальными, они полетели к западному входу.  


 Когда они летели к западным воротам, он почувствовал что - то странное. В его сердце закралось темное чувство. Он попытался оглядеться вокруг своими Духовными Глазами. Он нахмурился, когда увидел, что за ними последовала группа из десяти человек. Его беспокоило то, что он видел, потому что в той группе, которая следовала за ним, у каждого из них была эта кроваво - красная энергия внутри их тела. 


 Алекс сразу заподозрил, что это Королевство Чжоу. Он задавался вопросом, почему они последовали за его группой. Ему было интересно, есть ли у них какая - то неприязнь к Южному королевству. 


 Алекс решил спросить об этом Путри: 


- Сестренка, каковы отношения между Южным Королевством и Королевством Чжоу? 


- Почему ты спрашиваешь? - Путри была сбита с толку. 


- Ничего, я просто хочу кое - что подтвердить, - сказал Алекс. 


- Хм ... Ну, они нейтральны друг к другу. Может быть, ты сможешь соотнести их. Южное королевство известно своим богатством, а Королевство Чжоу является военным. Королевство Хейзел известно своим хорошим правительством, в то время как королевство Тивеапия известно своей справедливостью и нейтралитетом. - Путри попыталась ответить ему, так как было трудно описать отношения между королевствами. В конце концов, они не были хорошими, но и не плохими, и они не были нейтральными. Вот почему она это рассказала. 


- Я думаю, ты можешь попытаться соотнести их с этой информацией. 


 Алекс кивнул и пробормотал: 


- Богатство ... 


 Алекс все еще не мог поверить, что Королевство Чжоу сделает что - то против них. В конце концов, их силы были равны. Если бы они хотели похитить принцессу ради выкупа, они привели бы больше людей. 


 Он вдруг кое - что понял, он кое - что понял о себе. Он вспомнил, что Военный король королевства Чжоу видел его лицо. Он начал думать о возможности того, что он мог стать их целью. 


 Он не мог сказать, что был уверен на сто процентов, но вероятность все еще была высока. Он нахмурился, размышляя, стоит ли расстаться со Старшей Сестрой и остальными или нет. 


 Он не знал почему, но его разум говорил ему отделиться. Потому что, если бы они потребовали его у Южного королевства, принцесса и другие не стали бы за него бороться и могли бы отдать его им. Все, кроме его Старшей Сестры. 


 Сейчас он не мог решить. Он хотел посмотреть, что за обстановка внутри Области, прежде чем определиться с этим. Пролетев некоторое время, они, наконец, достигли входа. 


 Это был вход в Лес Смерти. Это была всего лишь равнина, рядом с которой не было никаких зданий. Но вход был переполнен людьми, судя по одному этому входу, здесь было около нескольких тысяч человек. 


 Было много людей, которые приходили сюда в надежде заполучить какие - нибудь сокровища. Их сила была не так велика. 


 Алекс попытался снова увидеть группу Королевства Чжоу, но они остановились далеко от них. Алекс сделал мысленную заметку о них. 


 Вскоре после этого вход наконец открылся. На барьере появилась большая дыра. 


- Смотрите, появился вход. 


- Идем. 


 Многие гроссмейстеры Боевых искусств бросились ко входу. 


- Что вы делаете? Мы тоже идем, - сказала Мега. 


 Все они кивнули и вместе вошли внутрь. Конечно, они отстали от большинства людей. 


 Когда Алекс вошел внутрь, он, наконец, смог увидеть эту особую Область. Красное небо, красная река, леденящая атмосфера. Алекс мог понять, почему это место было известно как Лес Смерти. 


 Они летели на высоте ста метров над землей и могли иметь четкое представление о ландшафте. Область была действительно огромной. Они заметили белое здание в восточном направлении. Это должно было быть огромное здание, но они смогли увидеть только маленькую точку своими глазами пиковых гроссмейстеров. 


 Это показывало, насколько велика была Область. Алекс активировал свои Духовные Глаза, чтобы увидеть поток энергии внутри Области. Он хотел сделать это в тот момент, когда вошел в это место. В конце концов, он чувствовал, что энергия внутри этого места была очень высокой. 


- Система, что это за энергия? 


 [ Это Естественная Духовная Энергия, Хозяин. Здесь ты можешь укрепить свое развитие в три раза быстрее, так что ты сможешь совершить прорыв через месяц, если доберешься до этого здания ] 


- Хм ... Эта Область будет закрыта через две недели. У меня должно быть достаточно времени ... В любом случае, я сначала попробую рассмотреть все своими Духовными Глазами, - сказал Алекс, активируя свои Духовные Глаза. 


 Как и ожидалось, он мог видеть огромное количество энергии, собранной внутри этого места. Когда он увидел белое здание, он был удивлен, увидев количество энергии внутри этого здания. 


 Алекс сразу же убедился, что белое здание было центром этой Области. Но Путри сказала, что они не знают, есть ли вход или нет. Из - за этого он попытался обыскать окрестности глазами, особенно подземелье. 


 Он был потрясен, увидев внутри земли змееподобный лабиринт. Он попытался разглядеть вход и был удивлен, увидев, что вход находится у них под ногами. 


 Он посмотрел на землю своими Духовными Глазами и, наконец, увидел массив под землей. Массив был зарыт в землю, и он был идеально скрыт. Люди не смогли бы его найти. 


 В это время вход все еще был закрыт. Он попытался осмотреть окрестности. Не было никакой подсказки, откроется вход или нет. 


 Алекс мог бы проникнуть внутрь с помощью своей Космической двери, но он не был уверен, достаточно ли его мастерства.  


 Со всех сторон было около шести подземных лабиринтов, и каждый лабиринт вел их к белому зданию. Алекс понял, что это был вход в то белое здание. Причина, по которой люди не могли найти вход, заключалась в том, что вход был подземным. И это было в этом месте, далеко от здания. 


 Они были слишком заняты этими испытаниями вокруг того белого здания. 


 Алекс сохранял невозмутимое выражение лица, оглядываясь по сторонам. С точки зрения других, он был просто потрясен Областью Наследства. 


- Эй, ты собираешься идти или нет? У нас нет времени бездельничать в этом месте! - Капитан крикнул Алексу:  


- Алекс, нам пора, - Путри тоже подошла к нему. 


 Алекс посмотрел на них со своим невинным выражением лица. Он посмотрел на Путри: 


- Сестренка, ты можешь идти первой. Я почувствовал, что смогу совершить прорыв за три дня. Я должен прорваться. Я догоню вас позже. 


- Хм, ты должен был сказать это с самого начала. Так как ты хочешь остаться здесь, то тебе нужно защитить себя. Мы не будем защищать тебя, так как направляемся в это здание, - фыркнул капитан. 


 Путри пристально посмотрела на него и сказала, стиснув зубы: 


- Я останусь здесь с ним. В конце концов, он мой младший брат. 


 Эрик сказал Путри: 


- Почему? Ты должна следовать за нами, так как это место очень опасно. 


- Я ... Я не могу. Тем более в этом опасном месте я не могу оставить своего Младшего Брата, - сказала она, сжимая кулак. На самом деле, она умирала от желания пойти со своим женихом. 


- Я ... - Эрик колебался.  


- Эрик Касманан, ты должен пойти с нами. Если нет, у нас будут неприятности, - сказала третья принцесса. 


- Мне очень жаль, Путри. Я действительно хочу остаться здесь с тобой, но я не могу. 


- Все в порядке, тебе надо пойти, мы догоним вас позже, - сказала она, пытаясь улыбнуться. 


- Тогда я ухожу. Я поделюсь с тобой сокровищами позже. 


 Наконец, Эрик и остальные ушли. Путри немного приуныла. Алекс снова и снова пытался обыскать окрестности и, наконец, нашел ключ к разгадке. От белого здания исходила зеленая линия энергии. Энергия начала двигаться ко входу. Но скорость была слишком низкой. 


 Алекс предсказал, что энергии потребуется несколько дней, чтобы добраться до этого входа. Это означало, что им нужно было подождать в этом месте несколько дней. 


- Алекс, ты собираешься совершить прорыв? 


 Алекс только улыбнулся ей. Он сказал: 


- Если Сестренка хочет пойти, ты должна пойти с ними. Мне и здесь хорошо. 


- Нет, Учитель и Сестренка доверили тебя мне. Я не хочу повторять тот инцидент с прошлого раза. 


 Алекс был застигнут врасплох. Он вспомнил, как они были в Деревне Самородков. Она продолжала искать здесь, хотя это было опасно. У Алекса потеплело на сердце. 


- Хо - хо, какая трогательная сцена у нас здесь. 


 Алекс и Путри услышали голос, донесшийся с другой стороны. Они увидели десять человек. Путри узнала одного из них: 


- Ты второй принц королевства Чжоу. Чжоу Тянь. 


- Хм, - он возгордился, увидев, что красавица знает о нем. 


- Хорошо, раз ты меня знаешь, я не убью тебя, если ты будешь служить мне, конечно, в постели. 


**Одержимые «Парным Культивированием» мудаки. 


 Алекс немедленно обратился к системе в своем сознании. 


- Система, используй все билеты, которые у меня сейчас есть. 


 [ Обработка ] 


 [ Разрывной меч (R) x1 ] 


 [ Смеющееся яблоко (C) x1 ] 


 ... 


 ... 


 [ Монета призыва (C) x1 ] 


- Сколько у меня Монет Призыва? 


 [ 103 ] 


- Используй их все немедленно. 


 [ Обработка ] 


 [ Карта опыта (R) x1 ] 


 [ Жеребец (C) x1 ] 


 ... 


 ... 


 [ Зеленая слизь (C) x1 ] 


 В прошлый раз Алекс сделал так же. В конце концов, Обычная Гача давала ему только Монеты Призыва. После использования всех этих Монет Призыва Алекс получил в общей сложности 16 (R) карт опыта. Хотя это было не так много, как в прошлый раз, это было только потому, что сумма билета Гача, которую он получил, была меньше. 


- Система, рассчитай число, которое мне нужно, чтобы повысить уровень остальных до пика Гроссмейстера. 


 [ Анне нужно 4, Нельсону нужно 8, Фабио нужно 9, а Грегу нужно 12. Тебе нужно, чтобы я вычислила Райта и Салижана? ] 


- Нет, этого достаточно. - Алекс немного задумался. Алекс сразу же подумал о том, чтобы использовать свои карты Опыта для Анны. Ему нужно было подумать, стоит ли использовать остальное Нельсону и Фабио. 


 Он подумал, что Нельсон может быть занят, так как он шпион в Королевстве Чжоу, пока Фабио добывает опыт. Он тут же тайком взял карточку Фабио и заговорил. 


- Фабио, готовься к бою. 


- Понял. - Фабио не использовал свою обычную раздражающую фразу. Потому что он сразу понял, услышав тон Алекса. Он был в тяжелом положении. 


- Система, используй мои карты Опыта для Анны и Фабио. Остальное я пока оставлю себе. 


 [ Обработка ] 


 [ Завершено ] 


- Сестренка, я вижу энергию крови в их теле. Я боюсь, что Королевство Чжоу планирует что - то большое. - сказал Алекс. 


 - Что? - Путри была потрясена, услышав это. Она сразу же сказала: 


- Ты должен позвать на помощь Мегу и остальных. Я постараюсь задержать их здесь на некоторое время. 


 Алекс улыбнулся, когда Путри вышла вперед и снова захотела пожертвовать собой. Это было как тогда, когда они были на задании. Алекс был уверен, что Путри расстроилась, когда рассталась со своим женихом. Однако она все равно защищает его. 


 Но на этот раз Алекс был готов к войне. Алекс похлопал ее по плечу и задал тот же вопрос, что и тогда ей: 


- Сестренка, ты мне веришь? 


 Увидев выражение его лица, Путри сразу же вспомнила вопрос, заданный тогда. Она сказала с серьезным выражением лица: 


- Я верю. 


 Алекс улыбнулся и кивнул. Затем он повернул голову в сторону этой группы. 


- Мне было интересно, почему вы все это время преследовали нашу группу ... Но, похоже, ваша цель - я. 


- Хм, раз ты такой заботливый, тебе следует покончить с собой. Я не убью ее, если она согласится служить мне в постели, - фыркнул второй принц. 


 Алекс тайно вызвал Анну. Он подозвал ее на некотором расстоянии, и Анна немедленно скрыла свое присутствие. 


 Алекс полетел к ним и улыбнулся. 


- Ты далбаеб! 


- Что ты сказал?! - Его самодовольное выражение лица сразу изменилось после того, как он услышал, что сказал Алекс. Подумать только, 5 - звездочный гроссмейстер Боевых искусств так с ним разговаривает. 


 Алекс улыбнулся, активируя свои Духовные Глаза. 


- Темная завеса. 


 В воздухе появилась черная гигантская сфера, которая блокировала всю видимость внутри. 



Повелитель Гачи! ✅  Глава 250: Убийство 


 В тот момент, когда Темная Завеса Анны поднялась, Алекс немедленно попытался дотянуться когтем до этих людей. Поскольку они хотели убить его, они не должны были ожидать от него пощады. 


- Аагхкк!! - Алекс убил первого. 


- Что произошло? Ничего не видно. 


- Я ничего не вижу! 


 Алекс улыбнулся. Молодые люди, стоявшие перед ним, не были настолько опытны в бою. Они слишком полагались на свои глаза. Если бы Алекс был на их месте, он бы немедленно активировал свой Домен на случай, если бы у него не было чего - то вроде его Духовных Глаз.  


- Боже!! - Алекс убил еще одного. В этой темноте Алекс мог свободно видеть все своими Духовными Глазами. Он мог довольно легко убить неопытного гроссмейстера пика. Конечно, в честном бою это было невозможно. 


- Домен! Используйте домен! – Кто - то крикнул. 


 Они немедленно активировали свой домен. Только у троих из них он был, и Алекс мог видеть, у кого был домен. 


- Нееет!! - Алекс убил еще одного. Трое. 


 Наконец, домен коснулся края Темной Завесы и разорвал ее. Свет начал возвращаться в их глаза, но, по крайней мере, Алекс смог убить трех сильных гроссмейстеров Боевых искусств. 


 Их группа состояла из семи 10 - Звездочных Гроссмейстеров Боевых искусств и трех 9 - Звездочных Гроссмейстеров Боевых искусств, Алекс убил трех 10 - Звездочных Гроссмейстеров Боевых искусств, так как он не был настолько глуп, чтобы тратить свое время на убийство 9 - Звездочных Гроссмейстеров Боевых искусств, когда он мог убить 10 - Звездочных Гроссмейстеров. 


 Группа сразу же заметила, что произошло. Алекс убил троих из них. Все они пришли в ярость, когда увидели это. 9 - звездочный Гроссмейстер Боевых искусств немедленно бросился на него как сумасшедший. 


- Умри! 


 Алекс даже не взглянул на человека, который бросился на него. 


- Ты тот, кто умрет! - Перед ним раздался ангельский голос. Из ниоткуда появилась черноволосая женщина. Не только ее голос был очарователен, и внешность ее была идеальной, красивое лицо и великолепное тело. Она стояла на ступень выше Путри. 


 Она взмахнула косой и отрубила ему голову. Она встала рядом с Алексом. 


- Что? Женщина! Как ты смеешь?! - Еще один глупец набросился на них после того, как кровь наполнила его голову. 


 После того, как Второй Принц Тянь увидел Анну. Он сразу же возбудился. Анна перекрыла всех женщин в его памяти, и никто не мог сравняться с ней в красоте ни на дюйм. 


- Подождите, захватите эту женщину! 


- Что? - Мужчина сразу узнал голос Чжао Тяня. Он остановился в некотором замешательстве. Но Алекс воспользовался этим шансом. 


 Алекс тут же взял карточку Фабио. 


- Призвать.


 Фабио появился рядом с мужчиной как по волшебству. Он сказал, размахивая мечом: 


- Ты спровоцировал не того человека. 


- Аааагхх! 


 Фабио отрубил ему голову, тем самым убив его. 


- Откуда они взялись? - Группа была смущена внезапным появлением Анны и Фабио. 


 Конечно, это отличалось от Чжао Тяня. Похоть наполнила его голову в тот момент, когда он увидел Анну: 


- Захватите эту черноволосую женщину! Остальных можете убить! 


 Алекс прищурился и сказал: 


- Анны, Фабио, берите по одному 10 - звездочному гроссмейстеру боевых искусств. 


- Понятно.


- Алекс, а как же я? - спросила Путри. Она все еще была шокирована Анной и Фабио. Она видела Анну, но в последний раз, когда она видела ее, Анна была далеко не Пиковым Гроссмейстером. Когда она увидела, что Анна была Пиковым гроссмейстером, она начала думать о других ненужных вещах. 


 Алекс посмотрел на нее и на мгновение задумался: 


- Шерри, Кайл, выходите. 


- Ууу! 


- Чирик! 


 Оба они вышли из тела Алекса. Они обернулись в свою боевую форму. Путри так же уже видела Шерри, но Кайла она не видела. Не только она, но и люди из группы Королевства Чжоу также были шокированы, учитывая, что Кайл был Фениксом. 


- Фе ... фе - феникс! 


- Шерри, бери 9 - Звездочного Гроссмейстера боевых искусств. Но тебе не нужно биться с ним серьезно, просто убедись, что ты выиграешь достаточно времени. Я не хочу, чтобы ты снова покалечилась. 


- Ууу! 


- Сестренка удержит еще одного 9 - Звездочного Мастера боевых искусств, и Кайл поможет тебе. Хотя Кайл не так силен, его огня достаточно, чтобы отвлечь противника. 


 Путри кивнул, а затем спросила: 


- А как насчет тебя? 


 Алекс ткнул пальцем в сторону Чжао Тяня. Он сказал, выпуская Убийственную Ауру: 


- Он мой. 


- Что? Но он 10 - звездочный гроссмейстер боевых искусств, а ты всего 5 – Звездочный ... 


 Путри так и не услышала ответа. 


- Я беру того. - Фабио выбрал брата Сянь Хуэя. 


- Анна, Фабио. После того, как вы прикончите своих противников, немедленно помогите Шерри или Старшей сестре. 


- Понятно. 


 Путри была ошеломлена, увидев, что им наплевать на Алекса. В конце концов, Алекс взял в соперники пикового гроссмейстера боевых искусств, у них был разрыв в пять звезд. 


- Хорошо, пойдем. 


 Путри была увлечена ситуацией, и она не знала почему, но последовала указаниям Алекса. 


 Шерри и Путри вместе с Кайлом встретились со своими соответствующими противниками. Хотя Шерри была всего лишь 6 - звездочным гроссмейстером боевых искусств, а ее противник был 9 - звездочным. У нее был шанс противостоять ему, учитывая силу ее огня и тренировки с Анной. 


 Алекс направился к Чжоу Тяню. Увидев, что Алекс был тем, кто стал его противником, он рассмеялся. 


- Ты собираешься стать моим противником? Ха - ха - ха, это самая большая шутка, которую я когда - либо видел. 


 Алекса не беспокоили его насмешки. Выражение его лица было спокойным. 


- Если это твое последнее слово, ты можешь пожалеть об этом. 


- Ты! Хм, я позволю тебе увидеть разницу между нами, - сказал Он, высвобождая свою Духовную Энергию. Но была еще одна вещь, которую он высвободил помимо своей Духовной Энергии. 


 Он был пользователем Топора, поэтому он освободил свой домен, который был доменом Топора. Алекс чувствовал, что этот домен Топора обладает расщепляющей силой. Домен был шириной в пять метров. 


 Он бросился на Алекса со своим топором. 


- Умри! 


 Алекс прыгнул вперед. Они прошли мимо друг друга. Удивительно, но на левой руке Чжоу Тяня появилась резаная рана. Это было от меча Алекса. 


- Невозможно, - Чжоу Тянь был потрясен. Он мог видеть, что произошло в эту долю секунды. Алекс также освободил свой Домен Меча. И его владения были даже шире, чем у него самого. 


 После этих двух месяцев практики в домене, Алекс сумел улучшить оба своих домена на два метра. Его Домен Меча имел 7 метров, в то время как Домен Копья стал 5 метров. 


 Алекс только что использовал свой Домен Меча. Чжоу Тянь никогда не думал, что у Алекса может быть домен. В конце концов, Алекс был никем. Если бы он был готов к этому, Алекс, возможно, не смог бы навредить ему. Другими словами, он был неосторожен. 


- Ты! - снова бросился Чжоу Тянь. Он не повторит ту же ошибку. 


 Алекс, наконец, полностью высвободил свой Домен Меча. Когда Путри посмотрела на это, она не смогла удержаться и пробормотала: 


- Монстр. 


 Но прежде чем он добрался до Алекса, он метнул в него свой топор. Топор запылал огнем. 


- Великий Топор. 


 Алекс попытался парировать его своим мечом. Он использовал каждую унцию своей полуторакратной силы дракона. 


 Удивительно, но когда их оружия столкнулись, топор взорвался. 


 Это придало топору еще одну силу и унесло Алекса прочь. Однако Алекс не пострадал от этого. 


 Чжоу Тянь немедленно применил еще одну атаку, он появился перед Алексом. Его кулак горел, и он был готов ударить им Алекса. Увидев это, Алекс слегка улыбнулся. Это была еще одна причина, по которой Алекс хотел быть его противником, за исключением того, что он ненавидел его за его слова в адрес Анны и Путри. Он знал его стихию по своим Духовным Глазам. 


- Семя Огненного Феникса, Откройся. Чистый Огонь, Вперед! 


 Чистый Огонь Алекса немедленно вырвался из его тела и переместился к левой руке. Алекс ударил левой рукой по этому кулаку. 


- Искусство Огненного Феникса, Вторая Стадия. Коготь Феникса! 


 Когда они столкнулись, огонь на руке Алекса немедленно погасил огонь на кулаке Чжоу Тяня. 


- Кхааа! - Чжоу Тянь закричал, отступая. 


- Ваше высочество! - Остальные начали беспокоиться о нем. Но они не могли ему помочь, потому что были связаны со своими соответствующими противниками. Особенно те, кто стояли против Анны и Фабио. Они были подавлены ими. 


 Он посмотрел на свою руку и увидел, что его рука была обожжена Алексом. В этот момент он пришел в ярость. 


- Как ты посмел! 


 Чжоу Тянь выпустил несколько огненных шаров в сторону Алекса. Алекс улыбнулся, когда огонь начал охватывать его тело. Затем Алекс взмахнул руками, и появился Огненный Феникс. 


- Искусство Огненного Феникса, Первая Стадия. Призыв Феникса. 


 Феникс был создан Чистым Огнем. Когда он появился, все те огненные шары, которые атаковали его, остановились. Даже Чжоу Тянь почувствовал подавление Чистого Огня. 


- Что? Т - ты, как ты можешь подавлять мое пламя? Ты ... Только не говори мне, что у тебя Чистый Огонь! - Чжоу Тянь был шокирован этим. Даже у Путри отвисла челюсть. Подумать только, у Алекса даже была Чистая Стихия Огня. Путри знала, что у Алекса сильный огонь, но она никогда не думала, что он настолько силен.  


 Поскольку он больше не мог скрывать это, и Путри была единственной, кто узнает об этом после этого, Алекс ухмыльнулся: 


- Ты прав, но цена этой информации, всего лишь отправка к вратам в подземный мир. 


 Алекс послал своего феникса в сторону Чжоу Тяня. К его удивлению, топор вернулся в его руку после этого броска. Казалось, что топор двигался, как бумеранг. 


- Эй! - Он бросил свой топор в сторону феникса. Феникс поглотил топор, и в процессе уничтожил его. Конечно, топор был сожжен фениксом. 


 Чжоу Тянь достал еще один топор из своего космического кольца. После того, как он выпустил свой Чистый Огонь, битва перешла в его пользу. Но, как и следовало ожидать от разрыва в пять звезд, он не мог легко убить его. 


 Алекс посмотрел на Анну и Фабио, которые почти прикончили своих противников. Шерри все еще держалась со своим противником, но она была в невыгодном положении, в то время как Путри и Кайл были в тупике. 


 Увидев их состояние, Алекс крикнул: 


- Будьте готовы! 


 Алекс не обронил ни намека в своих словах, но все поняли его. На его руке появился двухметровый массив зеленого цвета. Анна и Фабио уже знали об этом, так как получили часть его памяти. 


 Когда Путри посмотрела на этот знакомый массив зеленого цвета, она сразу же узнала, что это был тот же массив, который он использовал, чтобы отвлечь семью Белл. Она заткнула уши рукой. Кайл был немного невежественен, но последовал ее примеру. Забавно было видеть, как Феникс закрывал себе уши ... 


 Шерри снова превратилась в свою маленькую фигурку. Она была той, кто пострадает больше всех, учитывая, что ее слух был лучше, чем у других. Сначала она закрыла уши, затем заткнула их Духовной Энергией и, наконец, прикрыла их лапами. 


- Ты! Ты еще и Мастер Массива?! - Чжоу Тянь не мог в это поверить. 


 Алекс проигнорировал его, так как использовал свою Духовную Энергию, чтобы заткнуть уши. Он щелкнул пальцем. 


- Массив песен смерти. 


 Тревожный высокий звук эхом разнесся по этому месту. Было несколько ревущих звуков от монстров, так как они также были жертвами Массива Песен Смерти Алекса. 


 Люди из королевства Чжоу почувствовали, как у них лопнули уши, когда они услышали этот звук. 


 Анна и остальные атаковали своих противников. Алекс также пытался убить Чжоу Тяня. Но казалось, что Чжоу Тянь мог двигаться, поскольку он избежал своей смерти. 


 Несмотря на то, что он избежал смерти, Алексу все же удалось порезать вторую руку. Он потерял обе руки, одну от когтя Феникса Алекса, а другую от удара только что. 


- Аагхх! 


 Потеряв обе руки, Чжоу Тянь больше не представлял угрозы. Чжоу Тянь начал кричать на него. 


- Ты! Мне не нужна твоя женщина! 


 Алекс продолжал приближаться. 


- Я дам тебе все что ты захочешь, если ты пощадишь меня.


 Алекс ничего не ответил. 


- Да, в моем Космическом Кольце есть Пилюли Крови, ты можешь их взять. С этими Пилюлями ты легко станешь сильнее. 


 Алекс хранил молчание. Хотя он интересовался Пилюлями крови, он может получить их его своего трупа. Нельсон рассказал ему о королевстве Чжоу, назначившем награду за его голову. Итак, как он может пощадить этого дерьмового принца? 


- Ты не можешь убить меня. Разве ты не знаешь, кто мой дедушка? Я второй принц королевства Чжоу! 


 Алекс появился прямо перед ним. Наконец он что - то сказал: 


- Если ты думаешь, что два Короля Боевых Искусств могут помешать мне убить тебя. Мечтай дальше. 


 Алекс наконец убил его. Затем он обернулся, чтобы посмотреть, в каком состоянии находятся остальные. Фабио и Анна убили своих противников после того, как Алекс использовал Песнь Смерти. Фабио пошел на помощь к Шерри, а Анна к Путри и Кайлу. 


 С их добавлением им удалось закончить свои битвы вскоре после этого. 


 Ему повезло, что его противником был человек с Элементом Огня. Если бы у его противника был другой элемент, он не смог бы получить элементарное преимущество, и битва затянулась бы до тех пор, пока Анна и Фабио не пришли бы ему на помощь. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 251: Муравьиное гнездо 


Алекс спустился на землю.


«Что вы имеете в виду, говоря о двух Боевых Королях? Вы имеете в виду, что у Королевства Чжоу тайно имеются два Боевых Короля? И почему они хотят убить вас?» Путри схватила его за плечо и поспешно спросила.


«...» Алекс не понимал, на какой вопрос ответить первым. Он сказал: «Сначала успокойся».


"Ах!"


«В любом случае, у меня есть своя собственная сеть для получения информации. И да, у них есть два Боевых Короля. Может быть, после этого Старшая Сестра должна сообщить об этом секте. Но, может быть, из-за этих двух Боевых Королей. Секта не может действовать открыто.


«Что касается других сект, я сомневаюсь, что они помогут, прежде чем подтвердят, что в Королевстве Чжоу действительно есть два Боевых Короля. Что касается того, почему они хотят убить меня ... они, должно быть, подставили меня, но это только предположение». Алекс объяснил.


«...» Она была удивлена, услышав такую информацию. Даже у секты не было такой информации, но она была у Алекса? Об этом она тоже почти забыла. Она спросила: «Ты ... У тебя действительно есть Чистый Элемент Огня?»


"!!!" Когда Путри задала этот вопрос, Анна и Фабио начали сжимать оружие.


Алекс также заметил беспокойство Анны и Фабио, но он улыбнулся Путри и сказал: «Да, ты права. Старшая сестра хочет мой Жертвенный огонь?»


Путри сразу же покачала головой: «Нет, я просто хочу извиниться. Если у тебя действительно есть Чистый Огненный Элемент, я не должен рассматривать тебя как монстра. Для тебя такой прогресс - это нормально. И я также должен снова дать Небесную Клятву. С Небом и Землей в качестве свидетелей ... "


Она снова дала еще одну Небесную Клятву, как когда она поклялась защищать секрет его Мастера Массивов. Анна и Фабио немного расслабились, услышав эту Небесную Клятву.


«Итак, что вы будете делать с Королевством Чжоу? Убив своего второго принца, они попытаются убить и вас».


«Ничего страшного. Если они хотят приехать, то приходите, но они не должны ждать от меня пощады», - сказал Алекс с улыбкой. Он добавил еще кое-что в своем сердце: «Они все равно не хотели отпускать меня из-за этой золотой молнии».


«Хорошо, если ты так скажешь. Если тебе нужна помощь, просто спроси, я помогу тебе», - сказал Путри. Затем она вспомнила их первоначальное намерение остаться здесь: «Верно. Ты собираешься совершить прорыв сейчас?»


«Да», - Алекс ничего не сказал о подземном переходе. Хотя он видел это, он не был уверен, что это откроется. Он хотел остаться здесь после того, как эта зеленая энергия приблизилась к этому месту.


Если вход не открывался, Алекс использовал бы свои космические врата, чтобы войти внутрь или сломать всю землю.


Алекс укрепил свое совершенствование в течение нескольких дней. Анна и Фабио очистили от монстров в их окрестностях. Шерри, Кайл и Путри защищали его с близкого расстояния. Через несколько дней Путри забеспокоилась.


Когда они достигли отметки недели, Путри начал ходить. У них была всего неделя, чтобы догнать остальных.


Алекс приоткрыл глаза и увидел, что зеленая энергия стала намного ближе, чем раньше. Он предположил, что ему может потребоваться два или три дня, прежде чем он достигнет места.


Несколько дней спустя Путри посмотрела на Алекс, постукивая ногами. Ей очень хотелось попасть в белое здание. Она думала о том, чтобы пойти одна, так как Анна и Фабио даже его домашние животные защищали его. При этой мысли она покачала головой. Она по-прежнему отвечала за свою задачу - защищать Алекса.


Алекс наконец открыл глаза.


"Алекс, ты сделал?" - с тревогой спросила Путри.


"Это пришло". Алекс произнес эти слова загадочным тоном.


"Что со-" Прежде, чем она закончила свои слова, на земле рядом с ними появился зеленый массив. Она не могла не спросить: «Что это?»


«Ты ищешь вход, верно? Вот он». Сказал Алекс, подталкивая ее к массиву.


Алекс тоже последовал сзади. Шерри и Кайл вошли в его тело, а Анна и Фабио вернулись и вошли в массив.


Это была система телепортации, которая телепортировала их на двадцать метров под землю.


После входа в массив они находились в свободном падении. Судя по энергии, они упадут еще на тридцать метров. Конечно, с такой высоты им удалось благополучно приземлиться.


«Алекс, что это за место? Что это за массив? Что ты имеешь в виду под входом ... Не говори мне ...»


«Да, вы правы. Это действительно тот массив, который все ищут».


Путри в изумлении прикрыла рот рукой. Вход в белое здание, о котором они мечтали, на самом деле находился возле западных ворот?


Алекс посмотрел вперед. Многие кристаллы начали светиться, и проход стал светлее.


«Я расскажу остальным». Путри все еще думала о своем фальшивом женихе. Ну, она не знала, так что он все еще был в ее глазах хорошим женихом.


Алекс схватил ее за руку, покачивая головой. «Ты не можешь выйти сейчас».


«Почему ... почему ты не сказал об этом другим?» - в отчаянии спросила Путри. Если Алекс это понял, почему он ничего не сказал?


«Во-первых, даже если я им об этом расскажу, они мне поверят?»


"Они..."


«Во-вторых, если они мне поверят, то что? После того, как они войдут сюда, что они сделают со мной? Судя по их отношению ко мне, они могут убить меня после того, как я выполню свою задачу!»


"Они..."


«И вы ожидаете, что я им доверяю после того, как они так поступили со мной?»


«...» Путри ничего не могла сказать на его реплики. Даже если они не убили Алекса, доля Алекса могла быть небольшой по сравнению с другими, говоря, что он был всего лишь 5-звездочным мастером боевых искусств.


Путри вздохнула. Если бы этот проход действительно был входом в белое здание, она бы просто разделила свою награду с остальными.


"Откуда вы знаете об этом отрывке?" - спросила Путри.


«...» Алекс взглянул на нее, прежде чем ответить на ее вопрос, «Позвольте мне рассказать вам об истории между двумя мужчинами внутри шахты. Эти двое мужчин начали добычу одновременно.


«Они продолжали добычу в течение нескольких дней, но еще ничего не получили. Пока однажды первый человек не получил хороший камень из шахты. Получив этот камень, первый человек закончил свою работу и вышел из шахты.


«После того, как второй мужчина посмотрел на первого, которому удалось найти драгоценный камень на своем месте, что, по вашему мнению, сделал второй человек?»


"Он ... начал добычу на месте первого человека?" - сказал Путри немного неуверенно.


"В самом деле. Второй человек начал добычу на месте первого человека. Он не знал, что на месте первого человека был только этот драгоценный камень, в то время как остальные были обычными камнями, и он также не знал, что его место на самом деле заполнено драгоценными камнями. которые были больше, и не только один, а больше ".


Путри ахнула, когда услышала эту историю. Она спросила: «Значит, вы имеете в виду, что люди вокруг белого здания были похожи на этого второго человека? Они были очарованы маленькой жемчужиной и не знали, что под ними есть изобилие?


Если бы они подождали здесь больше недели, смогли бы они найти проход и получить гораздо более высокую награду? "


«Что-то вроде этого», - кивнул Алекс. «В любом случае, поехали».


Алекс двинулся вперед, в то время как Путри все еще была в изумлении, но затем вырвалась из оцепенения и погналась за ними.


Четверо из них пошли вместе, так как Алекс отправил Анну и Фабио обратно к картам. Это был длинный переход.


Алекс активировал свои Духовные Глаза с самого начала, и он не заметил ничего необычного. Проход был странным, это было похоже на рукотворный проход, но это не дело рук человека.


Алекс внезапно увидел приближение большого количества энергии. "Они идут, но я не знаю, что они!" - крикнул Алекс.


В глазах Алекса он смутно видел их форму. Он был близок к тому существу, но намного больше. В конце концов, он не мог поверить в это, когда увидел их фигуру «Муравьи?»


Он также увидел их силу. Самым слабым из них был 6-звездочный гроссмейстер боевых искусств.


Прямо сейчас они находились в более широком пространстве. Диаметр помещения составлял пятьдесят метров. В этой комнате было видно несколько туннелей. Алекс сразу узнал это: «Муравейник!»


"!!!" Анна и остальные были удивлены. Но прежде чем они успели отреагировать, они услышали звук Муравьев.


"Кри Кри!"


Муравьи черного цвета были метра в высоту и пять метров в длину. На самом деле это были муравьи, но гигантские муравьи. Он посмотрел на их большой рот. Эти укусы могут очень сильно повредить.


Муравьи начали выползать из туннелей. Алекс думал, стоит ли ему позвонить Нельсону и Грегу. Но он пока воздерживается от этого. Если дело дойдет до дела, он их призовет.


Поскольку Путри уже знала о своем Чистом Огне, он больше не сдерживался. Он выпустил свой Чистый огонь вместе со своим мечом. Он также выпустил свой Домен Меча.


Путри сделал то же самое. Она вызвала свой Домен копья. Алекс видел это владение в битве с народом Королевства Чжоу.


«Анна, Фабио, не нужно сдерживаться. Убей их всех».


"Понял."


«Шерри, используй мой огонь и сожги их всех».


"Ууу!"


Приказав им, он прыгнул вперед, чтобы встретить тех муравьев. Когда он подошел к муравьям, он снова подумал: «Он действительно большой».


Муравей перед ним пытался его укусить. Алекс только взмахнул мечом.


"Семь звезд вырезано!"


[EXP + 8000]


[EXP + 10000]


[EXP + 7500]


...


Он давно не использовал этот прием. После получения статуса 5-звездочного мастера боевых искусств Алекс мог использовать пять слоев Семизвёздного резака. Он мог бы использовать шесть слоев до Турнира Внутренних Учеников и семь слоев после того, как достигнет Боевого Лорда.


Тем не менее, только эти пять слоев Семизвёздного резака были достаточно мощными. Он прорезал каждого муравья, вставшего на его пути. Увидев эту силу, Алекс подумал о том, чтобы использовать ее горизонтально. Поскольку муравей не летал, и они были ограничены этой комнатой. Этим ходом было легко убить нескольких муравьев.


Анна и Фабио неистовствовали в толпе муравьев. Путри тоже убила некоторых, но не так много, как Анна и Фабио.


"Бум бум бум!" Несколько взрывов произошло после того, как Шерри осыпала муравьев жар-птицами.


Кайл не участвовал, так как был недостаточно силен. Но со временем он тоже станет сильнее.


Они продолжали убивать муравьев, но муравьи продолжали приближаться к ним. Они убили около нескольких сотен муравьев за час.


Анна и Фабио не стали опрометчиво использовать свою Духовную Энергию, поскольку это может быть долгая битва, как в городе Онсул.


Было бы легче, если бы здесь были Леоз, Нельсон и Грег, но это было только последнее средство. Еще через час Путри начинала истощаться от постоянного использования Духовной Энергии.


Алекс не использовал так много духовной энергии, как она, так как все это время он полагался на свою грубую силу, время от времени прибегая к искусству меча.


Но Шерри перестала бомбардировать их, потому что она использовала свою Духовную Энергию, чтобы вызвать этих жар-птиц. На самом деле, это было действительно полезно, поскольку именно она внесла наибольший вклад в эти два часа.


«Я вижу последнего муравья, осталось всего триста», - крикнул Алекс, увидев последнего муравья Глазами Духа.


Услышав это, Анна и Фабио в полной мере использовали свою духовную энергию.


Они закончили почти за тридцать минут. Путри усталый упал на землю. Что ж, этого можно ожидать, поскольку она, возможно, не знала, что такое сражение со многими монстрами подобным образом.


«Система, могу я пригласить старшую сестру в Гнездо духов?»


[Вы можете, но другая сторона также увидит уведомление о EXPs и Билетах Гачи. Вы можете спросить Шерри и Кайл, получили ли они уведомление. Система уверена, что они его получили. Если вы решите добавить ее, откроется Система]


«... Давай отложим это».


Он не возражал, если бы она увидела его Чистый Огонь или его копье, но он не хотел, чтобы она увидела его Систему Гача. В конце концов, это был его самый большой секрет.


«Мы восстановим здесь нашу Духовную Энергию», - сказал Алекс, возводя барьер из своего массива. Его цель заключалась в том, чтобы не допустить запаха крови от муравьев.


Путри начала восстанавливать свою духовную энергию. Она была удивлена, увидев боевое мастерство Алекса. Хотя в бою один на один Алекс может еще не победить ее. Но в ее глазах это было не так уж и далеко.


Ведь в бою один на один они могли легко уклониться от его атаки. Путри думал, что до турнира осталось несколько месяцев. Алекс мог достигнуть гордого звания 7- или 8-звездочного мастера боевых искусств.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 252: Очищен 


Восстановив силы, они продолжили свой путь по туннелям.


«Алекс, ты что-нибудь видишь в соседней комнате?»


«Нет, это безопасно».


Алекс ответил на вопрос Анны. Они пересекали туннель, ведущий в другую комнату, где их кишели муравьи.


Дойдя до комнаты, они обнаружили два прохода, ведущие в другое место.


"Теперь, к чему мы должны идти? Влево или вправо?"


Алекс посмотрел на проход слева своими Духовными глазами, но ничего не увидел. Он повернул в правый проход, но это было то же самое. Он пришел к дилемме.


«Я ничего не вижу от обоих». Алекс покачал головой.


"Итак, куда мы должны пойти?" - спросила Анна.


Алекс попытался взглянуть на Путри и Фабио. Они покачали головами, позволяя Алексу выбирать. Алекс задумался на мгновение, затем сказал: «Ушел».


"Почему?" - спросила Путри.


«Ну ... В моем родном городе есть такая поговорка. Хотя ее часто используют как шутку, она может быть полезна в такое время. В ней говорится:« Женщина всегда права ». Поскольку я мужчина, мне следует пойти налево ».


Услышав это, Анна и Путри были ошарашены. Но Алекс пошел в левый коридор. Фабио только хихикнул, следуя за Алексом.


Пройдя несколько минут, они наконец зашли в тупик. Все они сразу поняли, что это неправильный отрывок.


Анна тут же схватила Алекса и потащила его. «Это действительно правильно. Мы, женщины, всегда правы. Вы должны просто следовать за нами».


... Ух, больно.


Посмотрев на них, Путри усмехнулся. Рядом с ней Фабио в каплях пота. Он был рад, что его жены в данный момент здесь нет.


Затем они воспользовались правильным проходом и обнаружили, что это действительно правильный проход. Анна постоянно хвасталась этим.


К сожалению, они нашли другую такую комнату, и Анна сразу выбрала правильный проход. Но на этот раз она ошиблась, так как группа выбрала неправильный отрывок. На этот раз Алекс потащил ее, говоря: «Как я уже сказал, это часто используется как шутка».


Путри все время смеялся. В ее глазах они были похожи на прекрасную пару ... Это не было «похоже»,


Это муравейник на самом деле был лабиринтом. Но Алекс считал их удачливыми. Если это действительно лабиринт или темница, на пути могут быть ловушки.


Наконец они прибыли после дня поисков. По пути они убили еще тысячу муравьев. Но когда они прибыли к месту назначения, Алекс увидел только многочисленные признаки энергии.


«Перед нами много муравьев ... их было около двух тысяч. Боюсь, этот бой будет долгим, как вчера», - предупредил их Алекс.


«Я готова», - сказала Анна.


"Муравей замечен!" - внезапно закричала Путри. Алекс и остальные повернули головы и увидели муравья побольше, чем обычные муравьи. Три метра в высоту и десять метров в длину, голова тоже была большой.


«Это ... это может быть королева ... Нет, если я не ошибаюсь, это должен быть обычный муравей!» - сказал Алекс.


Путри ничего об этом не знала, поэтому она была сбита с толку: "Что такое обычный муравей?"


«Нет времени, давай сначала его убьем», - сказал Алекс.


"Кри Кри!"


Как и ожидалось, с ним были и обычные муравьи. Фабио немедленно бросился на генерала муравья и взмахнул мечом. Но на удивление муравей оказался очень крепким. Его меч не смог рассечь ему голову.


Это поразило Фабио, и Алекс продолжил.


«Семь звезд».


Даже с его крепким телом у него не было ни единого шанса против Семи звезд Алекса.


"Пойдем."


Алекс и остальные прошли через туннель и нашли гнездо. Гнездо было действительно огромным. Его нельзя было даже сравнить со всеми предыдущими комнатами, которые они нашли. Он был шириной более одного километра, внутри находилось две тысячи муравьев. Конечно, были и общие муравьи.


Алекс увидел в центре гнезда муравья гораздо большего размера. У муравья была пара крыльев, и его размер был вдвое больше, чем у обычного муравья.


Алекс понял, что это, должно быть, королева.


«Старшая сестра, не могли бы вы устроить гигантский торнадо в этом гнезде? Я постараюсь сплавлять в нем свой огонь. Возможно, мы сможем значительно уменьшить их количество».


Путри кивнула. Она начала контролировать свою энергию ветра. «Вихрь ветра».


Внутри гнезда возник огромный вихрь. Это встревожило каждого муравья в гнезде. Алекс тоже разрядил свое пламя. Но он использовал мягкий подход. Пламя закрутилось вокруг вихря.


Он продолжал расширяться, пока не превратился в огромный огненный смерч. Это разрушило все гнездо.


[Билет Gacha x1]


[EXP + 8000]


[EXP + 9000]


[EXP + 5000]


...


Посыпался дождь EXP и Gacha Tickets. Только этому порыву ветра удалось убить несколько сотен муравьев. Конечно, Путри вспотела. Для поддержания этого огромного торнадо она использовала огромное количество духовной энергии.


«Старшая сестра, сначала отдохни. Может быть, есть еще один шанс использовать это снова», - сказал Алекс.


Путри кивнула. Она попыталась восстановить свою духовную энергию как можно скорее, чтобы помочь ему.


«Искусство Огненного Феникса, Первый этап. Призыв Феникса».


Алекс призвал своего огненного феникса, и он полетел к королеве. Один из общих муравьев внезапно появился перед королевой и заблокировал феникса своим телом. Феникс немедленно охватил все тело муравья.


"Кри Кри!"


Муравьи начали их кишеть. Анна и Фабио немедленно двинулись на перехват этих муравьев.


«Шерри», - позвал ее Алекс, чтобы вместе использовать феникса.


«Ву (Искусство Огненного Феникса, Первый этап. Призыв Феникса.)»


Появились два феникса и полетели к королеве. Другой генерал, казалось, заблокировал феникса. Другой феникс встретил преграду из муравьев. Обычные муравьи образовали стену, защищающую королеву.


Этой атакой им удалось убить несколько десятков муравьев и одного генерала. Но если бы они постоянно использовали эту технику. Они будут вымотаны прежде, чем закончат их все.


Алекс подскочил к гнезду. Он призвал другого феникса и сделал это, так как хотел избавиться от муравьев.


"Бум!"


Он убил еще несколько десятков. Но феникс сейчас не для убийства. Вместо этого Алекс должен было найти место, чтобы разобраться с этими муравьями.


«Шерри, я оставляю бомбардировку тебе. Кайл, возможно, тоже пробовал».


"Уу".


"Чирик-чирик".


Алекс начал по одному резать муравьев. Если бы они увидели эту сцену, они могли бы подумать, что это глупо. В конце концов, муравьи собирались наступать гуртом, всем роем, и он не сможет оттуда сбежать.


Но Алекс был умелым. Как будто он не давил на плечо, чтобы резать этих муравьев. Муравьи его никогда не окружали.


Алекс не дрался с муравьями, как с тысячами муравьев. Вместо этого он сражался с муравьями один за другим, тысячи раз.


Это отличалось от боя 1 на 1000 с боем 1: 1, но тысячу раз. Алекс использовал эту стратегию, чтобы пробиться в этой ситуации. Это будет эффективно до тех пор, пока Алекс сможет закончить его одним ударом и перейти к другому.


Алекс использовал свой «Мимолетный шаг» и свое намерение меча, чтобы убить муравья. К тому же у него была абсурдная грубая сила.


Алекс был машиной для убийств. Он испытал нечто подобное даже в нижнем мире. Он пытался найти наиболее эффективный способ убить огромное количество врагов, не истощая при этом свою энергию. Это была стратегия, которую он придумал как решение.


Через час Алекс почувствовал усталость. В конце концов, он один убил почти пятьсот муравьев. Алекс взглянул на Путри, убивая муравьев.


Заметив его взгляд, Путри кивнула ему.


«Используй это здесь», - крикнула Алекс.


Путри немного поколебался, но предпочел довериться ему.


"Вращающееся крыло".


Вокруг него возник вихрь. Алекс немедленно улетел, выпустив пламя.


Еще один смертоносный смерч появился внутри гнезда. Алекс и остальные убили две трети муравьев. Его настроение поднялось по крайней мере однажды. Удивительно, но с Анной и Фабио все было в порядке, даже несмотря на то, что они стали Боевым Лордом.


Путри был потрясен, увидев, как Анна и Фабио внезапно прорвались к Повелителю Войны.


«Система, это место только для гроссмейстеров боевых искусств ... верно?» - спросил Алекс.


[Да. Но, поскольку Анна и Фабио выровнялись здесь, это условие не выполняется. В конце концов, он применяется только к порталу, чтобы попасть в это царство. Пока вы вошли в царство. Здесь можно совершить прорыв. Единственное исключение - для тех, кто проживал в этом месте. Они ограничены пиковым гроссмейстером боевых искусств]


«...» Приехать сюда действительно хорошо. Из-за огромного количества монстров это место стало его источником опыта.


Они полностью убили муравьев в этом месте. Он посмотрел на гигантскую белую дверь позади королевы. Это должен быть вход в белое здание. Но даже в этом случае он так устал после стольких боев.


Анна и Фабио были в лучшей форме с момента повышения.


«Мы должны немного отдохнуть перед тем, как войти в это место. До сих пор неизвестно, что за штука скрывается за этой дверью».


Анна и остальные кивнули. Анне и Фабио не нужно было отдыхать, поэтому они стали поискать что-нибудь заметное.


...


На поверхности вокруг местности облетела группа людей в составе десяти женщин.


«Старшая сестра, почему мы так летаем? У нас здесь всего несколько сокровищ. Нам нужно вернуться в белое здание и выполнить еще несколько квестов». Одна из девушек пожаловалась.


Лидером этой группы была шикарная женщина с голубыми волосами. У нее были большие голубые глаза, маленький нос и вишневые губы. На ней было чисто-белое платье.


«Если вы, ребята, снова хотите пойти в белое здание. Это зависит от вас. Но сначала убедитесь, что вы сгруппируетесь», - сказала она.


Остальные посмотрели друг на друга, пытаясь принять решение, глядя в глаза.


«Тогда, старшая сестра, мы вернемся».


Она была удивлена, увидев, что восемь из них захотели вернуться. Она думала, что по крайней мере половина из них может остаться с ней. Но казалось, что соблазн был слишком велик.


Она посмотрела на единственного, кто не ушел. У нее были красивые фиолетовые волосы, собранные в два хвостика. На ней была черная рубашка и черная мини-юбка.


"Ты не уезжаешь?" - спросил лидер.


Она покачала головой: «Я пойду за тобой, старшая сестра».


Она кивнула. Оба они снова полетели, и вскоре они внезапно почувствовали запах крови.


"!!!"


Они посмотрели друг на друга и решили осторожно спуститься. В этом районе нашли десять трупов. И они узнали одного из них. Труп потерял одну руку. Несмотря на то, что прошло больше десяти дней, трупы культиваторов еще не укоренились.


«Это ... разве это не второй принц Королевства Чжоу?»


"Кто убил его?"


Они начали искать свое окружение и обнаружили на земле зеленый массив. Они были шокированы тем, что никакой информации об этом массиве не было.


"Старшая сестра, мы можем пойти туда?"


«...» Она тоже колебалась по этому поводу. В конце концов она кивнула: «Это может быть вход в белое здание. Поскольку он находится далеко от здания, никто еще не смог его найти. Но, глядя на трупы, мы должны быть осторожны. Если произойдет что-нибудь опасное. , мы немедленно отступим ".


Девушка с фиолетовыми волосами кивнула. Они вошли внутрь массива и внезапно их телепортировали в подполье.


"Кя!"


Они были потрясены, увидев, что их телепортировали. Вскоре после этого они достигли дна прохода. Они сглотнули.


"Пойдем."


Пурпурная с тревогой кивнула, и она напряглась из-за внезапной ситуации.


Они шли довольно долго и обнаружили комнату, полную муравьёвых трупов. Они были потрясены, увидев такое зрелище.


"Старшая сестра?"


«Похоже, этот вход находит еще одна группа. Я предполагаю, что это они убили этих муравьев. Будьте осторожны».


«Да-да».


Они пошли осторожно, двигаясь налево и направо, как группа Алекса. Они были шокированы, когда обнаружили количество трупов муравьев. Если бы их группа столкнулась с такой ситуацией, они, возможно, не смогли бы победить этих муравьев и были вынуждены отступить.


Но человеческих трупов не нашли. Итак, они подумали, что группа, должно быть, выжила и продолжила свое существование.


Они не знали о других проходах, так как сам вход не был броским. Она нашла вход только из-за запаха крови и трупов. В противном случае, возможно, она не сможет найти этот путь. Ей очень повезло.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 253: Обещание 


Далеко не только эта парочка вышла из белого здания, чтобы начать свои поиски.


В месте вокруг белого здания группа Южного Королевства завершала свою задачу.


«Хм ... где эти двое? Они умерли? Если нет, то почему они не пришли сюда?» Эрик внезапно заметил. Было уже десять дней, но они их ни разу не догнали.


«Они могли умереть», - сказала принцесса.


«Они могли сбежать или присоединиться к другой группе», - сказал капитан.


«...» - размышлял Эрик, прежде чем пробормотать, - «Или они нашли вход в это здание?»


«Ха-ха ... не шути. Путри - дурак, которому нужно заботиться о негодяях».


«Но этот засранец сказал, что собирается совершить прорыв ... Время было странным. Почему он внезапно захотел совершить прорыв ...»


«Может быть, он действительно хотел прорыва».


«Что, если ... он найдет вход и, поскольку мы ему не нравимся, он хотел, чтобы мы пошли первыми?»


«Не… Джо…» Принцесса не могла закончить свои слова.


«Давай вернемся», - Эрика больше не волновала миссия вокруг здания. Он тут же улетел оттуда и направился к прежнему месту Алекса.


Принцесса и капитан также последовали за ним. «Остальным нужно продолжить квест».


Вскоре после этого, когда они прибыли на прежнее место Алекса. Они также нашли трупы людей из Королевства Чжоу, особенно труп второго принца.


После этого они нашли зеленый массив и сразу поняли: «Вот и все!»


«Черт возьми, этот засранец нас обманул!» - крикнул Эрик.


Принцесса и капитан тоже пришли в ярость. Все они сразу же вошли внутрь массива и нашли проход под землей.


Они были уверены, что это проход в белое здание. Они посмотрели друг на друга и бросились через коридор.


...


Алекс и остальные восстановили свою духовную энергию. Алекс сказал: «Пойдем».


Они кивнули.


Алекс посмотрел на большую белую дверь и толкнул ее. Он смотрел на это своими Духовными глазами. Внутри не было никаких следов монстров. Несмотря на это, они шли осторожно.


Они прошли в другой проход. Весь интерьер был белым.


Через три минуты ходьбы они оказались в холле. В этом зале было шесть входов, в том числе и тот, который они пришли только что.


В центре этого места была лестница на второй этаж. Алекс был уверен, что эти шесть входов символизируют шесть подземных ходов. Тогда единственным выходом было подняться наверх.


Алекс и компания двинулись наверх. Наконец, когда они достигли второго этажа. Они были шокированы.


Они увидели огромный ботанический сад. Алекс посмотрел на сад и нашел кое-что, что вызвало его интерес. Он нашел белый цветок. Этот цветок получил название Белого Глазного Лотоса. Как следует из названия, это было полезно для глаз.


Фактически, Алексу действительно был нужен этот цветок, если он хотел усилить свои Духовные Глаза. Когда он хотел сорвать цветок, убедившись, что сорвать цветок безопасно, Путри закричала.


«Смотри ...» Путри что-то заметила и указала пальцем.


Алекс и остальные посмотрели в указанном направлении. Они нашли молодого человека лет тридцати. У него были длинные рыжие волосы, и на нем была одежда садовника.


Алекс активировал свои Духовные Глаза. Когда Алекс проверил его, он был удивлен, увидев, что это был тот же случай, что и основатель секты Небесного Меча. Человек перед ними был призраком ... Гм, Духовным Существом.


«Умм... » Мужчина наконец заметил их присутствие.


«О, наконец, после столь долгого ожидания, ко мне пришли посетители», - сказал он. Затем он обратился к Алексу и его компашке. Его одежда внезапно сменилась с одежды садовника на красивую красную одежду.


«Добро пожаловать в мою обитель. Я ждал людей, которых не соблазнят мелкие выгоды. Конечно, я ждал слишком долго. Просто оглянитесь вокруг.


«Я отделил свою душу перед смертью и запечатал ее в этом месте. Затем, потому что мне слишком скучно, потому что я не мог снова заниматься культивированием, потому что я умер. Вот почему я засеял весь этот сад лекарственными травами.


"Вы можете себе представить, как долго я ждал этого дня. Мне интересно, почему людям нравятся эти небольшие достижения вокруг здания, которое я построил. Если они будут продолжать поиски вокруг, они смогут найти проходы. В конце концов, там шесть проходов во всем этом царстве.


«Раз ты пришел, следуй за мной. Позволь мне объяснить это царство. О, верно. Я чуть не забыл. Меня зовут Звака, так приятно познакомиться», - сказал мужчина, идя к двери в другую комнату.


Алекс и Путри посмотрели друг на друга и кивнули. Они внимательно последовали за мужчиной.


Они прибыли в огромный тронный зал. Но вместо трона был гроб.


«Я Звака, мастер массива космических элементов 6-го ранга. Я чувствую, что мальчик готов получить мое наследство. Так что, мальчик, поклоняйся мне как своему хозяину».


«...» Алекс ничего не сказал. Фактически, он даже не интересовался этим.


"Торопиться."


«Нет, не хочу. У меня уже есть Мастер». Алекс отверг его.


Он был удивлен, увидев, что Алекс отверг его. В конце концов, он был Мастером Массивов. Их существование было даже престижнее, чем «Алхимик» или «Мастер кузницы». «Мальчик, ты глуп? Как твой хозяин может быть сравнен со мной на этом континенте, у которого только низкий Военный Король».


Алекс сначала посмотрел на Путри. Он сделал массив звукоизоляции. Массив охватывал только Алекса и Зваку.


Звака был еще более удивлен, увидев, что Алекс был мастером Массивов.


«Я никогда не думал, что ты мастер массивов».


«Как мой Учитель может сравниться с тобой!» Алекс фыркнул. Конечно, в этом ряду только он и Звака могли слышать их разговор. Путри в замешательстве взмахнула рукой. Она не знала, о чем говорил Алекс внутри. Анна и Фабио не дали ей узнать.


«Вы даже не монарх, тем более святой», - сказал Алекс.


«Что! Что ты имеешь в виду! Я - Император Войны. На этом континенте я - сила номер один, если я жив».


«Да, это ограничено только на этом континенте», - пожал плечами Алекс.


"Ты, ты не с этого континента?"


«...» Алекс ничего не сказал.


«Монарх ... Святой ... Не говори мне, твой хозяин - Боевой Святой с Небесного Континента?»


«Я научился у него массивам и алхимии», - немного похвастался Алекс. На самом деле он не изучал алхимию у Максвелла, но в этом случае он должен хвастаться этим, как будто он был тем, кто его научил.


«...» Призрак потерял дар речи. Если хозяин Алекса был Боевым Святым, и он также обучал его Алхимии и Массиву, то как он может сравниваться с ним?


«Я - Звака со Священного Континента. Поскольку я был Мастером Массивов Космических Элементов 6 Ранга, многие меня обожали. Но многие люди также хотели меня убить.


«В тот день я был окружен сектой дьявольской крови. Они хотели поработить меня, но я отказался. Затем они наконец решили убить меня, я попытался сбежать, но, как и ожидалось от злой секты.


«Я сбежал со Священного Континента на Континент Нилис, даже там они постоянно преследовали меня. Наконец, я достиг этого Континента Уиллоу. Даже в этом случае я в конце концов умру от своей травмы.


«Если вы пообещаете стереть эту злую секту. Я отдам вам все, что у меня есть. Я не возражаю, сколько времени это займет. Я не буду возражать, даже если вы сначала дойдете до Боевого Святого, прежде чем стереть эту злую секту. пока ты их стираешь, меня это устраивает.


«Здесь у меня есть ботанический сад, за которым я лично ухаживаю. Хотя я не алхимик, у меня все еще есть некоторые знания о лекарственных ингредиентах. Я могу с гордостью сказать, что существует множество высококачественных лекарственных ингредиентов.


«Вы можете посмотреть на многие лекарственные ингредиенты для таблеток 4, 5 или даже 6 уровня, которые только появлялись на аукционе. Вы не могли купить эти лекарственные ингредиенты обычным путем у Семьи Торговцев.


«У меня также есть много оружия, от мечей до булав. Что бы вы ни пожелали, я дал этим людям много оружия 3 или 4 ранга, но у меня все еще есть много коллекций оружия 5 или 6 ранга.


«В моей сокровищнице есть много Камней Духа и Самоцветов Духа, которые вы можете иметь. Если я не ошибаюсь, они равны тридцати миллионам Камней Духа. Я запер это место барьером, внутри которого находился мой Космический элемент.


«Он не позволял Духовной Энергии выходить наружу. Таким образом, это место было наполнено Духовной Энергией, и под этим местом зародилось несколько шахт. Монстры собирали Камни Духа и Камни Духа. Мы просто установили взаимные отношения.


"И последнее: я запечатал свое понимание Пространства внутри кристалла. Я чувствую, что у вас также есть Космический элемент, который делает вас Мастером Массив Космических Элементов. Я не знаю, насколько вы можете понять из этого, но вы поймете определенно буду доволен.


«Я праведник, поэтому я хочу уничтожить секту. Но это также моя месть, а также личная просьба. Почему вы примете это?»


Алекс задумался. Его предложение действительно было заманчивым. Но до Священного континента было очень далеко.


[Вы собираетесь принять его просьбу, Хозяин?]


"Что, если я сделаю?"


[Я сформирую запрос. Но вы можете отказаться от квеста, если больше не хотите его выполнять.]


«Я не такой. Если я им пообещал, то обязательно выполню», - сказал Алекс. И поэтому ему нужно было сначала подумать об этом.


Немного подумав, Алекс в конце концов сказал: «Я согласен».


"Спасибо."


Звака просил о чём-то абсурдном, потому что он думал, что Алекс говорит правду о своем хозяине. Если бы его хозяин был Боевым Святым, Алекс позже стал бы Боевым Святым или, по крайней мере, Боевым монархом.


Звака сделал ставку на Алекса. Если Алекс окажется, что солгал ему, он мог только сказать, что его глаза на людей были плохими.


Он махнул руками, чтобы сломать массив звукоизоляции.


Звака повернулся к Путри, Анне, а также к Фабио и сказал: «Спасибо, что пришли в эту скромную обитель».


Затем Звака повернулся к Путри: «У тебя есть элемент ветра. Я дам тебе камень ветра, который может улучшить твою стихию, и два боевых искусства ветра среднего уровня неба. Так как ты пользуешься копьем, я также дам тебе два уровня 4» копья, одно копье 5-го разряда и одно копье 6-го разряда.


«К сожалению, я не использую оружие, и вы также не знаете о массивах. Поэтому я не могу дать вам знания в области Копья или Массивов».


«Большое спасибо, старший, - поблагодарил его Путри.


«И еще пять миллионов Камней Духа», - добавил Алекс.


Звака и Путри были потрясены, когда услышали это. Подумать только, Алекс хотел дать ей пять миллионов Камней Духа. Это была такая трата. Но раз уж он это сказал. Звака сказал: «И пять миллионов Камней Духа».


«Алекс, ты не должен ...» Путри хотела отвергнуть это. В конце концов, она чувствовала себя бесполезной. Алекс и компания были теми, кто успешно узнал о подземном переходе. Даже муравьи, которых она убила, не могли сравниться с Алексом, который был 5-звездочным мастером боевых искусств.


Ей казалось, что она просто идет вместе с ним и внезапно получила так много вещей. Первоначальная мысль о том, чтобы поделиться тем, что она получила позже, с остальными из Южного Королевства, ушла.


Алекс проигнорировал его, пока Звака строил массив. Космическое кольцо внезапно появилось из этого массива, и он передал его Путри.


"Что касается вас двоих, я ..."


"Нет нужды!" - сразу закричала Анна. Они с Фабио загадочно посмотрели на него. После того, как они достигли Военного Лорда, они могли послать передачу мысли. Так должно быть.


Вскоре после этого Звака кивнул: «Хорошо. Я просто отдам его ему».


«Я заметил, что тебе, кажется, очень нужен белый цветок, как насчет того, чтобы сорвать его сейчас? Ты также можешь сорвать их все, пока ты это делаешь. А пока я приготовлю тебе награду». - спросила Звака у Алекса.


Алекс кивнул. Путри последовала за ним. Тем временем Анна и Фабио также последовали за ним.


В ботаническом саду Алекс смог увидеть много высокопоставленных материалов. Но больше всего он хотел повысить уровень своих духовных глаз, что было для него очень полезно. Он немедленно сорвал Лотос Белых Глаз.


"Кто ты!"


Сорвав лотос, он услышал женский голос. Он повернул голову и обнаружил, что две женщины только что поднялись с лестницы.


«Техника глубокой заморозки льда. Ледяной феникс».


Алекс была потрясена, увидев здесь других людей, и внезапно напала на него в придачу.


«Искусство Огненного Феникса, Первый этап. Призыв Феникса».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 254: Внешность 



«Искусство Огненного Феникса, Первый этап. Призыв Феникса».


Алекс не остановился на достигнутом. Он немедленно использовал свой массив черепаховых панцирей, чтобы прикрыть столкновение. В конце концов, он не хотел портить ботанический сад. Было бы полезно, если бы он сорвал их все и использовал. Он использовал свой Массив рефлекторно, думая, что все в порядке, пока высокопоставленные травы были хороши, хотя это было не так.


К нему летел ледяной феникс, но он встретил огненного феникса. Удивительно, но они оба уничтожили друг друга. Ледяной феникс заморозил огненного феникса, а огненный феникс испарил ледяного феникса.


Алекс и женщина были удивлены. Они никогда не думали, что их сила равна. Оба они никогда не находили подобного дела. Как будто их стихия была равной. Единственным элементом, который может быть равен его Чистому элементу огня, был другой чистый элемент.


«Ты ... ты пользователь Pure Element!» Оба они признали силу друг друга.


«Я ... извиняюсь, я не собираюсь нападать на тебя. Обнаружив трупы этих множества муравьев, я подумал, что ты враг, поэтому я напал, не задумываясь. Я Летиция Ла Скола из секты Радужного Цветка. Имеете удовольствие знать ваше имя? "


Успокоившись, она поняла, что Алекс мог быть человеком перед ними. Другими словами, именно он убил этих многочисленных муравьев. Если она сразится с ним, она не сможет победить.


К сожалению, ее друг был дураком. Она кричала: «Она дочь нынешнего мастера секты Радужного Цветка. Все, что у тебя здесь есть, ты должен принести ей».


Она осмелилась крикнуть это, потому что видела только Алекса и Путри. Алекс был только 5-звездочным мастером боевых искусств, в то время как Путри был 8-звездочным мастером боевых искусств. В то время как они оба были 10-звездочными мастерами боевых искусств.


"Мина!" Летиция выкрикнула свое имя.


"Но мы..."


"Останавливаться!" - вдруг закричал Алекс.


Летиция и Мина были шокированы. Но этот крик был адресован не им. К сожалению, Мина неправильно поняла этот крик как провокацию. "Ты! Я убью!"


«Мина, стой! Ты не понимаешь нашего положения?» - крикнула Летиция. 


"Моя леди?"


«Цепляйся *» Послышался звук металла.


«Что ты хочешь сказать, маленькая девочка? Дай мне услышать это полностью! Я покажу тебе путь в тот мир!» Присутствовал еще один женский голос.


Летиция поняла это немного раньше, чем Мина. К сожалению, было уже слишком поздно. Меч Фабио был направлен ей в шею, в то время как коса Анны обвивала шею Мины, готовая убить ее. Анна отпустила свое намерение убить.


Правильно, крик Алекс был для Анны и Фабио. Если Алекс не остановит их, Летиция и Мина уже могут умереть.


Оба они наконец осознали, что здесь есть два 1-звездных боевых лорда.


«Почему бы тебе не повторить это еще раз, девочка? Дай мне посмотреть, сможешь ли ты сбежать отсюда живым?» Анна заговорила снова. Она действительно хотела убить их ... Сказать, что она хочет убить Алекса, не могло быть и речи. 


«Мы ... мы из секты Радужного Цветка, и она единственная дочь мастера секты. Если ты убьешь нас, мастер секты не отпустит тебя!» Мина была упрямой.


«Хм, Боевые Короли из Королевства Чжоу не смогут остановить Алекса от убийства их второго принца. Не говоря уже о тебе», - Анна умело управляла ходом разговора.


«Боевые короли? Ни в одном из четырех королевств нет Боевого Короля, не говоря уже о более чем одном Боевом Короле», - смутилась Летиция.


«Хм, вот почему вы, маленькие девочки, слишком невинны. Вашу секту нельзя даже сравнивать с нами. Подумать только, вы не можете получить даже такую информацию. Секта Радужного Цветка посредственна».


"Ты!"


Алекс все это время общался с Анной. «Хорошо, убедитесь, что они верят, что в Королевстве Чжоу есть Боевые Короли. Затем они могут расследовать это. Старшая сестра Путри также проинформирует секту, чтобы эти две секты действовали вместе. Королевство Чжоу не могло действовать безрассудно.


«Поскольку они хотели убить меня, то я тоже создам им проблемы».


«Но молодой мастер, я хочу убить этих двух девушек. Одна из них осмелилась напасть на вас, а другая ругала вас!»


«В этом смысле они более полезны. Если она действительно дочь мастера секты Радужного Цветка, то она могла бы убедить мастера секты и заставить их двигаться».


«Но они также знают вашу силу».


«Просто пощадите их условием. Условие - это Небесная клятва о моей силе».


«... Хорошо», - хотела Анна убить его, но, действительно, так они будут более полезны. 


«Здесь должно быть какое-то недоразумение. Прошу прощения, если вы рассердились из-за моего нападения. Если бы вы могли пощадить нас, я не забуду этот долг».


«И как вы думаете, мы отпустим вас после того, как вы узнаете о его силе», - снова настаивала Анна.


«Я ... я могу дать на это Небесную клятву. Я тоже никому не расскажу об этом месте. Если этого недостаточно, я могу обменять свой Жертвенный лед. К сожалению, я еще не проснулся».


«Хм, ты бесполезен, даже если мы сохраним тебя в живых. О, ты можешь, но я не знаю, достаточно ли девушки с твоей внешностью, чтобы ползать на кровати нашего Учителя».


"Я лучше умру, чем сделаю это!" Летиция стиснула зубы, услышав это. Конечно, Анна не была серьезной в этой просьбе, потому что она просто давила на нее.


«Этого достаточно. Просто пусть они принесут Небесную клятву о моей силе, личности и этом месте», - сказал Алекс, давая им милосердие.


«Но ...» Анна поступила так, как планировала.


"Я решил."


«... Хорошо. Начиная с тебя!» Анна первой выбрала Летицию.


"Я ... С Небесами и Землей в качестве моего свидетеля я, Летиция Ла Скола, пообещала не разглашать какую-либо информацию о том, что произошло в этом месте, включая вашу силу, личность и это место. Я пообещал не идти против вас, потому что об этой аварии в качестве услуги для этого инцидента ".


"Хорошо! Далее!"


Ведь Мина тоже принесла с ней такую же присягу. Анна и Фабио сняли оружие с шеи.


"Могу я узнать твое имя?"


Прежде чем Алекс ответил на ее вопрос, следует ли называть его имя или нет, Алекс обернулся.


Летиция и Мина проследили за его взглядом и увидели идущего к ним рыжеволосого человека.


«Ну ... что у нас здесь ... Еще двое пришли? Похоже, в этом году появилось немного более приличное молодое поколение. Но, похоже, вы двое пришли из того же подъезда, что и он. Потому что вы этого не сделали. собрались вместе, это означает, что вы придете за ним.


"Я чувствую входные ворота отсюда, и единственные открытые ворота - это те же ворота, что и он открыл. Я также хочу наградить вас, но вы немного опрометчивы в своих действиях, поэтому я не мог вознаградить вас полностью.


«Я чувствую, что внутри твоего тела есть аура Чистого Ледяного Элемента, но оно еще не пробудилось, и поэтому мне было легче быть обнаруженным. Я хотел разбудить твой Чистый Ледяной Элемент, но я не буду этого делать, потому что ты напал на него».


«Старший ... должно быть недоразумение», - пыталась объяснить сложившуюся ситуацию Летиция. После того, как ему удалось с первого взгляда обнаружить ее Чистый ледяной элемент, она поняла, что этот человек должен быть первоначальным владельцем.


«Да, старший, должно быть недоразумение. Моя старшая сестра-!» Мина тоже хотела объяснить ситуацию.


"Я позволил тебе говорить?" Звака немедленно заткнула ее. Он выпустил из глаз смертельное намерение. Мина сразу испугалась. Как и ожидалось от старого призрака, хотя он был всего лишь призраком, он все же мог проявить такое намерение убийства.


«Старший. Прошу прощения за ее грубый поступок. Мы…»


«Во-первых, твоя безрассудная атака может разрушить этот сад, который я посадил в течение долгого времени. Во-вторых, ты не алхимик, и ты тоже не мастер массива. Это главная причина, по которой ты не можешь получить мое наследство. 


«Что? Вы ожидаете, что я передам вам свое наследство, когда я знаю, что вы несовместимы с ним? Для чего? Для вашей секты? Нет, если ваша секта этого хочет, они должны захватить это сами.


«Если ты алхимик, то ты можешь получить этот сад как часть моего наследства, но это не так. Глядя на твои действия прямо сейчас, если бы ты сражался в этом месте, многие из моих лекарственных трав были бы испорчены.


«Если ты даже не можешь различить ранг моих лекарственных трав, то не стоит ожидать, что я передам их тебе. Как бы то ни было, большая часть моего имущества была отдана тем людям, которые выполнили мои поиски на улице.


«Тем не менее, вам удалось добраться до этого места, хотя вы просто следовали по пути, который он расчистил. Я дам вам два Искусства Ледяных Элементов Среднего Небесного уровня и Меч 5 Ранга. Что касается этой грубой девушки, я просто дам у нее одно Искусство Элемента Ветра Высокой Земли и меч 4-го ранга. Есть какие-нибудь проблемы с моим решением? "


«Мы не смеем». Летиция просто приняла это. Если она не напала на Алекса или Мину, это не было грубым. Она могла получить больше, чем это. К сожалению, сожалеть было поздно. Она могла смириться только с этим или с намерением убийства, которое освободил Звака. Они могут остаться здесь навсегда.


Звака собрал массив, и награды, которые он сказал, были там. «Это твоя награда».


Звака намеренно сказал, что он не может передать свое наследство, потому что его наследство - это его Сад и Массив. Он хотел заставить ее думать, что у него нет ничего, кроме них. Она бы не думала об огромном количестве Камней Духа и высокопоставленного оружия.


Летиция и Мина немедленно поместили свою награду в свое космическое кольцо. Для Летиции два элементарных искусства среднего уровня были безумием. Как и у секты Небесного Меча, у них не было боевых искусств Небесного уровня. Конечно, изначально Алекс не восстановил Семь звезд секты Небесного Меча, сокращенный до Искусства Меча Небесного Уровня.


И еще одна вещь - Меч 5 ранга. Один только этот меч мог легко принести ей несколько миллионов Камней Духа.


Конечно, никто не был настолько глуп, чтобы продавать на континенте редкое оружие 5 ранга. 


«В любом случае, раз ты получил свою награду. Пора отправить тебя обратно», - сказал Звака. Затем он один раз хлопнул в ладоши.


На ногах Летиции и Мины появился массив. Они внезапно телепортировались во внешний мир, а не за пределы здания. Их буквально телепортировали за пределы королевства.


«Вздох ...» Летиция была разочарована.


"Се-старшая сестра ... Я ..." 


Летиция покачала головой. «Запомни их лица и ищи их информацию. Кажется, что он получит в наследство этого« старшего ». Я уговорю свою мать поддерживать с ним хорошие отношения ... Сад лекарственных трав ... Массив ...


"Похоже, он ученик секты. Но, учитывая наследственность, он, скорее всего, пришел из секты горы Хуа. Сначала мы установим хорошие отношения с сектой горы Хуа, пока будем искать его информацию.


"Я тоже виноват в том, что напал на него первым. Если бы я встретил его в следующий раз, я бы снова официально извинился. Вы также помните, чтобы не грубить другим. 


«Но действительно удивительно, что он не был широко известен. Кажется, еще один гений вырастет из секты горы Хуа».


"Тогда, старшая сестра, мы можем снова войти внутрь?" - спросила Мина, глядя на ворота. Он не был закрыт, потому что еще был срок.


Летиция на мгновение задумалась. Прежде чем она нашла ответ, произошло внезапное событие. Ворота внезапно закрылись, и вскоре в окрестностях стали появляться люди.


"Что? Что происходит?"


«Я почти выполнил квест».


«Остается около одного или двух дней».


«Ворота закрыты».


Летиция сразу же нашла ответ, посмотрев на это внезапное появление. Они были вынуждены уйти, как они. И, судя по количеству, это должны быть все люди, которые вошли в царство, кроме этих людей.


«Сначала мы перегруппируемся с другими и вернемся в секту».


...


Минуту назад


«Хм ... Что ж, я закрою это царство прежде, чем другие люди войдут в это место», - небрежно сказал Звака, снова хлопая в ладоши.


Это сразу сбило с толку все царство. Под ногами людей внезапно возникли массивы.


Даже группа Южного Королевства была шокирована внезапным появлением этого массива. Они были телепортированы наружу прежде, чем они узнали об этом.


"Что случилось?" - ошеломленно спросил Эрик.


«Мы не знаем ... или не говорите мне, Путри получил наследство, и из-за этого нас здесь выручают?» Княгиня сразу же предложила вариант.


«Черт возьми. Должно быть, она и этот засранец это спланировали. Я потребую это от них после этого!»


Они просто вошли в коридор, прежде чем их внезапно телепортировали наружу вместе со всеми людьми внутри. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 255: Просторы 


После телепортации всех людей снаружи в этом мире остались только Звака, Путри, Алекс и его группа.


«Что ж, похоже, ты ничего не сделал с ними из-за этих двух девушек. Тогда я помогу тебе, мне сейчас нечего делать», - сказал Звака, пожимая плечами. 


«Спасибо, старший», - поблагодарил его Алекс.


«В любом случае, только это поле огромно, и мы нуждаемся в особом обращении с некоторыми лекарственными ингредиентами».


«Я ...» Путри тоже хотела им помочь, но она не знала, что такое лекарственные ингредиенты. Если бы здесь была Сун Ю, она могла бы это сделать. Но Путри ... Она не могла.


«А пока тебе стоит очистить камень ветра», - сказал Звака Путри.


«Я ... Хорошо», - Путри мог только принять его предложение.


Затем Алекс посмотрел на Анну и Фабио.


«Мне очень жаль, Алекс. Я не очень разбираюсь в лекарственных травах. Только Джин знает о лекарственных травах», - сказала Анна, покраснев от смущения. Она думала о том, чтобы прочитать книгу о лекарственных травах, когда они вернутся. Конечно же, книга Алекса.


Фабио тоже покачал головой.


"Есть ли монстры за пределами других входов?" Пробормотал Алекс.


«Есть. Их тоже очень много. Почему вы спрашиваете?» Звака ответил на сомнения Алекса. Анна и Фабио просветлели.


«Мы немедленно убьем этих монстров», - воодушевилась Анна снова. Если она не сможет помочь Алексу здесь, тогда она сможет просто повысить уровень и получить для него билеты на Гачу.


«Это не значит, что я не разбираюсь в лекарственных травах, хорошо!» Фабио был на одной странице с Анной.


Звака был сбит с толку, почему они внезапно заинтересовались монстрами. Он не знал об EXP или билетах Гачи, поэтому не знал об этой радости. Он думал только о монстрах как о неприятностях. 


Он использовал в своих интересах монстров только для того, чтобы получить Камни Духа из естественной шахты, созданной его королевством. Он создал особую область, заблокировав все это место массивом и пространственным элементом.


Массив заблокировал естественный поток Духовной Энергии и заманил их в ловушку внутри этого места. Это было причиной того, что это место было наполнено огромной Духовной Энергией.


В подполье одна за другой стали появляться шахты. Конечно, из-за этого места у монстров было хорошее место, чтобы поднять свою силу. Если бы не из-за ограничений, которые он наложил на это место, эти монстры могли бы достичь Боевого Лорда, если не Боевого Короля.


Но, поскольку они не могли этого сделать, популяция монстров стала достаточно высокой, чтобы ее боялись. По крайней мере, это белое здание было особенным, поскольку монстры не могли проникнуть сюда. 


Алекс мог только беспомощно покачать головой. «Что ж, старший, я надеюсь, ты не против, когда они убьют монстров снаружи».


«Конечно», - Звака не понимал, почему они были взволнованы, но, по крайней мере, они казались счастливыми, когда узнали об этом. Итак, он просто проигнорировал это.


"Старший, мы должны начать?" - вежливо спросила Алекс.


"Ага."


...


Три дня спустя,


Алекс и Звака только что закончили укладывать растение в Космическое кольцо. Звака был действительно шокирован тем, насколько огромным было его поле. Сначала ему было слишком скучно, поэтому он посадил все эти растения.


Без его ведома он посадил более десяти тысяч лекарственных ингредиентов. И они хранили его один за другим. Они действительно много работали для этого.


«Что ж, это кольцо. Если я правильно помню, похоже, ты хочешь использовать этот белый лотос. Сначала ты можешь его очистить. После этого я хочу, чтобы ты снова вернулся на предыдущее место и очистил кристалл, который имеет мое понимание космического элемента ".


«... да», - ответила ему Алекс немного извиняющимся тоном. Теперь, когда он подумал об этом, он действительно разбогател. И он все еще помогал ему загружать эти лекарственные ингредиенты в его космическое кольцо. 


Звака тоже был очень понимающим. Он решил исполнить свое желание, как только получил квалификацию стереть эту «Секту дьявольской крови».


Затем Звака вернулся, оставив Алекс одну в саду.


Увидев, что Звака уходит, Алекс сел на землю, вынимая белый цветок из своего космического кольца. Нектар этого Белого лотоса был очень полезен для глаз, особенно для его духовных глаз.


Алекс уронил нектар на оба глаза. Его глаза горели, но боли не было. По крайней мере, это было не так больно по сравнению с другими вещами, через которые он прошел.


Алекс не издал ни единого крика или даже стона, уточняя глаза.


Алекс потратил неделю на то, чтобы отточить глаза. Когда он впервые открыл глаза, он заметил, что его глаза увеличились в несколько раз. Если бы он сфокусировал взгляд на определенном месте в пятидесяти метрах от него. Он мог видеть каждую деталь в этом месте.


Затем Алекс попытался активировать свои Духовные глаза. Он был удивлен, увидев мир еще яснее. Раньше он мог только представить какой-то смутный образ. Даже цвет, который он мог видеть, состоял только из семи цветов, которые были цветом радуги.


Уточнив глаза этим Белым лотосом, он даже смог различить гораздо больше цветов. Хотя он был не на уровне обычных глаз, но, по крайней мере, мог различать более пятидесяти цветов.


Он также мог формировать четче, чем в прошлый раз. Алекс попытался найти Анну и Фабио своими нынешними глазами. Вскоре после этого он увидел, как Анна и Фабио сражаются с многочисленными монстрами. 


Алекс мог только подбодрить их, потому что у него были дела поважнее. Он поднялся с земли и пошел навстречу Зваке.


Заметив, что Алекс завершил свое совершенствование, он был счастлив. Алекс посмотрел на Путри, возделывающую перед зеленым самоцветом. Это был драгоценный камень во рту Зваки.


«Она должна быть такой еще несколько дней. Вы закончили свои дела?»


Алекс кивнул.


«Тогда пойдем со мной».


Алекс последовал за ним в другую комнату. В этой комнате парил розовый кристалл. Он светился и освещал комнату.


«Я хочу, чтобы вы усовершенствовали кристалл. В нем содержится мое понимание Космоса. Что касается того, сколько вы сможете понять из этого кристалла, зависит от ваших способностей. Этот кристалл будет уничтожен через месяц после того, как вы начнете его очищать.


«Если вы готовы, вы можете начать прямо сейчас. Просто сядьте перед ним и попытайтесь поднять его своей духовной энергией».


Но прежде Алекс кивнул головой. Шерри и Кайл вышли из его тела. Звака был удивлен, увидев внезапное появление двух монстров. 


Когда он увидел Кайла, он был удивлен, увидев, что из тела Алекса вышел Феникс.


"Феникс?"


Но самое шокирующее, что он видел, была Шерри. Сначала он был сбит с толку. Он думал, что Шерри была обыкновенной лисой. Но он не мог связать ее ни с одним видом лисиц.


Вскоре после этого он нашел вид лис, который идеально соответствовал ее описанию. Но он нашел это еще более невероятным. Это был зверь, который встречается гораздо реже, чем феникс.


"Ты ... ты Небесный Лис?"


"Ууу!" Шерри в замешательстве склонила голову. Она просто вышла, потому что хотела совершенствоваться. Она вышла, чтобы спросить его об этом. В конце концов, эта среда была действительно хорошей. Она и Кайл могли бы здесь неплохо продвинуться.


"Ууу!" Она вспомнила, что Мастер Алекса сказал ей, что она Небесная Лисица. Затем она кивнула Зваке.


Звака в изумлении открыл рот. Он думал, что Небесный Лис всего лишь легенда. Он хотел отрицать существование Шерри, но, согласно их описанию, это не мог быть никакой другой вид, кроме Небесной Лисицы.


"У-у-у-у-у!" Шерри что-то сказала Алекс.


«Вы хотите совершенствоваться здесь, потому что плотность духовной энергии здесь намного выше? Кайл тоже этого хочет?»


"Ууу!" Шерри ответила. Кайл тоже кивнул.


«Ну, это не мое место, но ...» Алекс посмотрел на Зваку.


Звака сразу же очнулся от шока и попытался восстановить самообладание. «Что ж, если хочешь, я мог бы это сделать. Я тоже могу сделать Массив сбора духов. К сожалению, я могу сделать только Массивы сбора духов 4 ранга, поскольку вся кровь высокого ранга, которая у меня есть, была непригодна для использования».


"Вы уверены, старший?" - спросил Алекс.


«Да, все в порядке, потому что ... неважно. Тебе следует начать первым. Я сделаю сборные массивы после того, как ты начнешь».


Алекс кивнул. Он сел на пол и высвободил свою духовную энергию. Он направил свою духовную энергию на кристалл.


Как только его Духовная Энергия достигла кристалла, в его разум начали поступать неописуемые знания. Он испытал это дважды, так как это было похоже на его Золотую молнию.


Но разница была в этом кристалле. Информация, которую он получил, гораздо более расплывчата, чем «Золотая молния». Нет, это уже нельзя назвать расплывчатым. Это было похоже на непрерывное получение информации из одного слова, и Алексу нужно было собрать ее в уме.


Алекс не был уверен, сколько он сможет получить за месяц. Он мог только попробовать. 


Увидев, что Алекс начал, Звака повернулся к Шерри и Кайлу. "Подписывайтесь на меня."


Шерри и Кайл кивнули. Посмотрев на Алекса в последний раз, они последовали за Звакой в другую комнату. Звака легко добился 4-го уровня сбора. Он был Мастером Массивов 6 ранга, так что это не было для него проблемой.


Спустя столько лет кровь высокопоставленных лиц в его сокровищнице свернулась и стала непригодной для использования. Он мог создать только Массив Собрания Духов 4-го уровня, и он использовал весь его опыт с тех пор, как он сделал его из крови монстра уровня Грандмастера, которую следовало сделать из монстра Лорда Стадии. 


Конечно, если бы кровь не была пиковым монстром уровня Грандмастера, даже для него было бы невозможно создать этот массив.


...


"Трескаться!"


Через месяц Алекс полностью перестал поглощать кристалл. Кристалл начал трескаться, прежде чем рухнуть на землю.


Алекс наконец открыл глаза. Он чувствовал, что этот месяц был очень щедрым. Хотя он не мог этого описать, его мастерство в космическом элементе поднялось на несколько уровней.


Алекс огляделась и никого не нашла в комнате. Он активировал свои Духовные Глаза, чтобы найти положение каждого. Шерри и Кайл казались в порядке.


За один месяц Шерри стала 9-звездочным гроссмейстером Stage Beast, а Кайл - 6-звездочным гроссмейстером уровня Феникса. Он также обнаружил, что его старшая сестра Путри разговаривает со Звакой.


Затем он поднялся с пола и подошел к ним.


...


«Это место было окружено множеством людей. Но не волнуйтесь, барьер может…» Прежде, чем он закончил свое слово. Он чувствовал огромную боль в своем сердце.


Это был сигнал, когда Алекс закончил облагораживать кристалл. Он поднял руку и посмотрел на нее. Его рука стала прозрачной.


"Старший, ты-!" Путри был потрясен, увидев, как рука Зваки внезапно стала прозрачной. 


"Все хорошо."


Вскоре после этого пришел Алекс и увидел, что Звака стала прозрачной. Он немедленно побежал к нему и активировал свои Духовные Глаза. Он увидел, что его энергия сильно изменилась, и она стала слабее. "Старший, ты в порядке?"


«Да, я в порядке. Похоже, ты получил хорошее знание Космоса из кристалла. Я рад».


«Это все благодаря Сеньору».


«Я могу существовать только два месяца».


Услышав это, Алекс вдруг кое-что понял. "Старший, не говори мне этот кристалл?"


"Это единственное, что поддерживало меня здесь. В любом случае, это было так давно после моей смерти. Мне пора уходить, но не волнуйтесь, у меня еще есть два месяца. Если вы хотите здесь совершенствоваться, вы только есть два месяца. 


Через два месяца я исчезну. Это здание рухнет, и барьер для этого царства рухнет. После этого люди, которые окружили это место, сразу же отправятся туда. Я хочу спросить тебя, хочешь ли ты здесь совершенствоваться, или я могу телепортировать тебя за сотню миль отсюда ».


Алекс и Путри посмотрели друг на друга. Затем Путри сказал: «Я вернусь. Мне нужно сообщить Мастеру и Старшей Сестре, что с тобой все в порядке. Эрик может также беспокоиться обо мне. Так что я вернусь».


"Вы уверены, старшая сестра?" - спросил Алекс.


«Да. Я не так сильно помогал все это время. Если я пойду с Мегой и Эриком, награда не сравнится с тем, что я получил здесь. Тебе следует совершенствоваться здесь и удивить меня на Турнире Внутренних Учеников». Путри объяснила с улыбкой. Затем она повернулась к Зваке.


"Уверены ли вы?"


"Да."


«Хорошо», - согласилась Звака.


Под ее ногами появился Массив. Путри еще раз официально поблагодарила Зваку за предоставленную ей возможность. Она махнула рукой Алексу и исчезла.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 256: План 


Алекс посмотрел на массив телепортации, который только что сделал Звака с его новым пониманием пространства. Это было похоже на его Пространственную Дверь. Но ей не нужно было пересекать царство синего цвета, как это было раньше, когда он убегал от Военного Короля.


Как будто Звака сократил расстояние в этом голубом царстве и превратил его в небытие. Это дало ему возможность телепортировать людей с нулевой разницей во времени. Это был навык создания массива телепортации.


После того, как Алекс многое узнал из этого кристалла, Алекс смог понять этот принцип и применить его. Алекс должен быть в состоянии сделать массив телепортации на пятьдесят метров.


Хотя это было далеко от уровня Зваки, по крайней мере, Алекс двигался в правильном направлении и со временем мог развить свои способности. Алекс подумал о том, чтобы улучшить свое владение массивом. Как только он сможет использовать массив 4-го ранга, ему следует зарегистрироваться в гильдии «Мастер массивов».


После этого он должен зарегистрироваться как алхимик 4 ранга. У него должно быть достаточно сил, чтобы защитить себя на этом континенте, даже если его силу увидят другие. Он был бы в порядке, если бы у него были эти две личности.


Даже другие пытались его окружить, у Алекса была Анна и остальные. Если Военный Король хотел убить его, он мог сбежать в пространственный мир или использовать свой массив телепортации, которым он овладеет после возвращения.


«В этом космическом кольце у меня есть руководство по космическим элементам для Мастера массивов. Я поместил все свое наследство в это кольцо», — Звака отдал свое космическое кольцо Алексу.


Несмотря на то, что он знал, что Звака хотел отдать ему свое наследство в обмен на его обещание, получить такую милость от бывшего Боевого Императора, когда он был всего лишь Боевым Гроссмейстером, было ошеломляюще.


«Ты должен сначала проверить это», — посоветовал ему Звака.


Алекс попытался заглянуть внутрь космического кольца. Он был ошеломлен увиденным. «Многие виды оружия 5-го и 6-го ранга и Лекарственные ингредиенты, многие боевые искусства Небесного уровня (искусства оружия и стихийные искусства), а также камни духа и драгоценные камни...


«Система, что такое Камень Духа?» Он только что понял, что ничего не знал о Spirit Gem. Раньше он слышал это из уст Зваки, но, поскольку получил слишком много информации сразу, забыл об этом.


[Драгоценный камень духа похож на камень духа, но имеет более высокую плотность. У этого континента нет возможности производить Камень Духа. Только благодаря этому особому царству подполью удается производить Камень духа. 


Но даже при поддержке этого царства, оно не может производить так много. Учитывая число внутри космического кольца. Большинство из них должно быть из его предыдущей коллекции.]


«Теперь мне интересно, как образовались Камни Духа?»


[На самом деле Камни Духа — это обычный камень. Но после длительного воздействия высокой плотности Духовной Энергии. Он превратился в Камни Духа. Если бы плотность была выше, то в шахте мог бы появиться Spirit Gem. Один Дух равен тысяче Камней Духа.]


Алекс был поражен. В космическом кольце Зваки. У него было двадцать миллионов Камней Духа и десять тысяч Камней Духа. Если он заложил все, что получил, например боевые искусства и оружие. Это должно легко достичь ста миллионов Камней Духа. Однако он не знал, недооценил он их ценность или нет.


— Большое спасибо, старший.


«Ха-ха. Не обращай внимания. Просто сдержи свое обещание уничтожить Секту Дьявольской Крови».


"Да. Этот младший выгравирует это на своем сердце", Алекс вдруг вспомнил другое дело. Это была так называемая «Кровавая пилюля» во рту второго принца Королевства Чжоу. Он достал неизвестную таблетку красного цвета. Он представил его Зваке.


«Старший, этот младший только что вспомнил об этой таблетке. Кажется, эта таблетка называется «Кровавая пилюля». Интересно, старший знает об этом?»


"Это..." Звака был поражен таблеткой в руке Алекса. «Это пониженная версия Пилюли Крови Дьявола из Секты Крови Дьявола. Но как она может попасть на этот континент? Я в замешательстве.


Секта Дьявольской Крови проживала на Священном Континенте. Позже я узнал, что у них есть филиал секты на Континенте Нилис с этой таблеткой понижения. Но их секта не могла прийти сюда.


Если нет, они могут привести в ярость земледельцев Северного континента... Им не следует добираться сюда в одиночку. Другими словами, они должны исходить от третьей стороны».


Услышав объяснение Зваки, глаза Алекс расширились. Судя по его объяснению, казалось, что дело с пилюлей крови разрослось до гораздо большего масштаба, чем он мог себе представить.


«В любом случае, вы должны поднять свое развитие как можно скорее. Если ситуация станет хаотичной, у вас будет сила, чтобы отбиваться от врага».


"Понял."


«Я сделал для вас массив сбора».


«Извините, старший. Я пока не могу использовать собирающий массив, потому что мне все еще нужно укрепить свой фундамент», — сказал Алекс извиняющимся тоном.


Звака мгновенно понял, о чем он говорит. На их континенте была большая разница в природной энергии, и поэтому местные жители здесь не могли достичь высокого уровня.


У этого «Алекса» действительно должен быть сильный учитель, подумал он. Его учитель сделал его таким, чтобы он подготовился к следующему этапу совершенствования. Он стал более уверенным, что оставит свое наследство в руках Алекса. Он был уверен, что Алекс выполнит свое обещание.


«Хорошо. Теперь ты должен совершенствоваться».


"Да."


Затем Звака оставил его в покое.


Алекс, наконец, успокоился и начал совершенствоваться.


...


Месяц спустя,


Духовная энергия внутри тела Алекса достигла максимума, и он больше не мог ее удерживать. Энергия наконец вспыхнула в его теле.


«6-звездочный гроссмейстер боевых искусств!»


После месяца ожесточенного совершенствования Алекс наконец укрепил свое совершенствование. Некоторое время он продолжал поглощать духовную энергию и, наконец, прорвался к 6-звездному гроссмейстеру боевых искусств.


[Хозяин, ты уже проснулся.]


"Система?" Алекс в замешательстве нахмурил брови. Это был такой редкий случай, когда система сначала заговорила с ним.


[Вы должны сначала проверить карточку Нельсона. Он хотел сказать тебе кое-что еще неделю назад. Вы почти закончили, поэтому я не хотел вас беспокоить.]


"!!!"


Алекс тут же вынул карточку Нельсона и спросил.


— Нельсон, что случилось?


«Ситуация на континенте становится серьезной. Королевство Чжоу предприняло агрессию против Южного Королевства. Позже я узнал, что ваша… старшая сестра… та, что с зелеными волосами, вернулась в свое королевство, чтобы сражаться с королевством Чжоу. .


«Я послал Леоза проверить ее состояние. Что вы хотите сделать, молодой господин? Мне перезвонить Леозу?»


«Нет, все в порядке. Я тоже пойду туда сейчас. Я скажу Леозу, чтобы он защищал ее… только ее. Ты должен продолжать искать информацию в Королевстве Чжоу. Эта проблема может быть глубже, чем мы думали». — сказал Алекс. Он вспомнил, как к нему относились другие, включая их третью принцессу. У Алекса не было никаких обязательств перед ними, поэтому он не заботился о них.


Но если ему нужно было выбрать либо Королевство Чжоу, либо Южное Королевство. Он скорее убил солдат Королевства Чжоу, чем солдат Южного Королевства. Они должны быть его источниками EXP и билетами гачи.


"Понял."


Затем Алекс сказал Леозу защищать свою старшую сестру в темноте. Конечно, его приоритетом было убивать вражеских солдат.


Затем Алекс активировал свои духовные глаза, чтобы найти Анну и Фабио. Он узнал, что они оба были в саду. Они перестали убивать монстров снаружи... или они могли убить их всех...


Алексей пошел к ним.


«Алекс (молодой мастер)» Они оба заметили, что Алекс закончил свое совершенствование.


— Мы закончили их убивать, — с гордостью сказала Анна.


«Я просто сделал это, потому что тоже хотел повысить уровень, хорошо! Это не из-за приказа Молодого Мастера», — сказал Фабио с этой раздражающей фразой.


«Алекс, ты должен сначала проверить свои гачерские билеты», — сказала Анна.


Алекс был поражен, узнав, что они убили всех монстров здесь. Ну, они убивали этих монстров в течение месяца. Затем Алекс проверил свою систему.


[Билет Гачи x2439


Премиум-билет x0


Дартс х0


Билет призыва x0


Монета призыва x1]


"Святое дерьмо!" Алекс широко открыл рот. Он никогда раньше не видел столько билетов.


Глядя на его шокированное выражение лица, Анна и Фабио ухмыльнулись. Анна сказала: «Молодой господин, это место действительно сокровище. К сожалению, оно было исчерпано нами».


— Сколько монстров вы двое убили? Алексей не мог не задать этот вопрос.


«Пять тысяч», — тоже ответил Фабио.


— Четыре тысячи мне, — ответила Анна. Она также добавила: «Ну, монстров на других входах было так же много, как и муравьев».


Алекс вдруг нахмурился. Билет Gacha не совпал с номером, который они убили. Билетов должно быть меньше.


[Я оптимизировал миссию, Хозяин. Ты забыл об этом?]


Система снова прочитала его мысли.


"!!!"


Алекс вдруг понял. Он помнил, что на каждую сотню убитых ими монстров должно приходиться еще несколько Гача-билетов. Учитывая монстров, которых они убили вместе с Путри, это число должно быть приемлемым.


К сожалению, количество было конечным. Если бы их было бесконечное количество, или если бы они могли возродиться. Это было бы потрясающе.


«Алекс, каков твой план на данный момент? Я имею в виду билеты».


Алексей немного подумал. С таким количеством билетов он стремился использовать их немедленно. Но ему было интересно, следует ли ему использовать все это в обычном режиме или обменять на Премиум.


«Система, обменяйте десять премиальных билетов». Через некоторое время он решил обменять десять премиальных билетов, а остальные использовал на случай, если ему понадобятся карты опыта.


[Обработка]


[Премиум-билет x10 получен]


[Билет Гача x439


Премиум-билет x10


Дартс х0


Билет призыва x0


Монета призыва x1]


«Хорошо. Используйте все премиальные билеты».


[Обработка]


Он ожидал две коробки Gacha Balls. К его удивлению, вместо того, чтобы выглядеть как обычно. Женщина появилась как доставщица. У нее были каштановые волосы, неземная красота, маленькие карие глаза, милый нос и сладкие губы. На ней было белое платье до колен, когда она несла две коробки.


Алексу стало не по себе, когда он увидел ее фигуру. — Это… это любовь с первого взгляда? Нет! Нет. Это чувство не любовь, но что это такое?»


"Ты... кто ты такая! Почему у меня возникло такое чувство? Ты тоже моя знакомая из прошлой жизни? Прости, но я решил начать сначала", - хрипло сказал Алекс.


Девушка первой протянула коробку ему. После этого она улыбнулась. К счастью, в этом месте были только Алекс, Анна и Фабио. Если нет, то ее улыбка может очаровать остальных.


«Разве ты не хотел меня видеть? Разве ты не интересовался мной, Хозяин? В этой жизни я всегда твой». — ласково спросила его девушка. Ее голос сумел успокоить его неловкое чувство.


Анна и Фабио были потрясены, увидев эту цифру. Это был Синчжи. Хотя она немного изменила свою внешность и хотя у Алекса не было его памяти, она все еще была незаменима в подсознании Алекса.


"Ты... ты моя система?" Услышав, как она назвала его «Хозяин». Он сразу узнал ее личность.


«Я отправила вам коробки. Мне пора идти», — сказала она, когда ее тело начало исчезать.


"Не надо..." Алекс хотел сказать "Не уходи", но слово застряло у него в горле. Все, что он мог сказать, было: «Спасибо».


«Увидимся позже, Хозяин», — улыбнулась она, махнув рукой. Затем она исчезла.


Это правда, что Алекс хотел увидеть внешний вид своей системы. Но после женитьбы на Алисии и Фирии он забыл об этом деле. Но, встретив ее вот так, он не знал, что делать.


Она действительно была красавицей, и на самом деле, она могла быть самой красивой женщиной, которую он когда-либо видел. Но, это не имело значения для него. Он чувствовал близость к ней из-за их отношений.


Он знал о своей системе, будучи девушкой в нижнем мире. Это она ему так сказала. Он был действительно благодарен за весь шанс, который она ему дала, поскольку он мог стоять здесь, чтобы бороться со своей судьбой.


— Увидимся позже… — пробормотал Алекс.


[Да, Хозяин. Я сейчас вернулся, и я появлюсь при доставке ваших коробок или в дартс. Так что, если вы обнаружите, что влюбляетесь в меня и умираете от желания встретиться со мной, вы должны получить еще много премиальных билетов и использовать их!]


Алекс был удивлен, услышав такой ответ. Система, как обычно, наблюдала за ним. Он слегка улыбнулся и сказал: «Если мне так хочется».


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем повернуть голову к Фабио и Анне. «Ну, после этого мы отправляемся в Южное Королевство, так как Королевство Чжоу атакует их. Но сначала я открою эти Гача-шарики».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 257: День призыва 


Алекс открыл первую коробку, в которой было пять шариков Гача. Сам шарики-гача, казалось, не имели никакой разницы. Она открылась как обычно и показала ему предмет.


Первым предметом была бутылка крови. Это была большая бутылка.


[Кровь монстра королевской сцены (SR) x1 получено]


Он продолжал открывать шарики гачи один за другим.


[Призывной билет (UR) x10 получен]


[Облик монстра Grandmaster Stage (R) x1 Приобретено]


[Ранг 3 Копье (R) x1 получено]


[Щит 4 ранга (SR) x1 получен]


Ему посчастливилось получить еще один билет призыва. Что касается крови монстра королевской сцены, то она ему не нужна. Он мог использовать его только после того, как достиг 5-го ранга Мастера массивов. Надеюсь, кровь не свернется раньше.


На тот момент у него было много копий 3-го ранга, так что это стало еще одной его коллекцией. Что касается щита ранга 4, то он не использовал щит, поэтому проигнорировал его. Последним будет скин монстра Grandmaster Stage. Он просто использовал бы это как практику для своего массива телепортации.


Он очень хотел попробовать это после получения новых знаний об элементе космоса. Казалось, он понял, что такое Космическая Плита. Но сначала он должен практиковать это в секте.


Он открыл вторую коробку с шариками гачи и открыл шарики один за другим.


[Техника рассекающей горы топора (SR) x1 приобретена]


[Призывной билет (SR) x5 получен]


[Лук 3 ранга (R) x1 получено]


[Трава алоэ (R) x1 получена]


[Призывной билет (SR) x5 получен]


Алекс был поражен, когда за один день получил двадцать Призывных Билетов. «Это день призыва?»


Алекс немедленно проигнорировал лук, траву Алоэ и Технику Рассекающего Горы Топора, так как он не использовал ни одну из них. Его интересовали билеты на вызов. У него их двадцать. Это означало, что он мог призвать двадцать две карты.


Он сразу их использовал. Он использовал первую десятку.


[Нгина (SR) x1]


[Джини (UR) x1]


[Карта опыта (R) x1]


[Алгас (R) x1]


[Карта опыта (R) x1]


[Бизон (С) x1]


[Карта опыта (UC) x1]


[Стерен (SR) x1]


[Станимир (R) x1]


[Карта опыта (R) x1]


[Абсолютная карта опыта (UR) x1]


Алекс получил еще два УР только за этот призыв. Удивительно, но он получил карту UR EXP, и она называлась Ultimate EXP Card. Алекс немедленно проверил эту карту EXP.


[Карта Ultimate EXP +1 Realm]


Алекс был ошеломлен, когда увидел это. Редкая карта EXP может добавить 100 000 EXP, а карта SR EXP может добавить 1 000 000 EXP. Он думал, что ультраредкая карта даст ему 10 000 000 EXP. Но, может быть, это было слишком абсурдно? Итак, система дала ему карту одного царства.


Но он нашел что-то не так. Если бы он использовал это на Анне, Леозе или Фабио, разве они сразу не стали бы Военным Королем? Что с ограничением?


Система сообщила ему об ограничении их уровня. Их сила не может быть больше, чем целое царство, чем он. Если они стали Военным Королем, это уже было над целым королевством.


[Верно, Хозяин. Даже ты используешь это на них прямо сейчас. Они застрянут на 6-звездном воинском лорде, а остальные опыты будут бесполезны.]


«Спасибо, Система». Как обычно, его система поняла его мысль и немедленно ответила ему.


[Добро пожаловать, Хозяин]


Он проверил другие карты, которые он получил. Удивительно, но из пяти духов UR ему досталась только Жанна... буква "S".


Он только покачал головой и вынул ее визитку.


"!!!"


Когда Анна и Фабио увидели карту, которую вытащил Алекс, у них похолодело.


Алекс не заметил, как они изменили выражение лица, поэтому продолжил то, что делал. «Вызов».


Перед ними появились радужные ворота и женщина... ребенок? Нет, по ее лицу Алекс понял, что она не ребенок. Но ее фигура мешала считать ее женщиной.


У нее были желтые волосы, собранные в два хвоста. Ее рост составлял около ста пятидесяти сантиметров или около 5 футов. Ее тело было изящным. Алекс просто решил увидеть ее в подростковом возрасте. На ней была белая рубашка и черная мини-юбка. 


«Приветствую, мой Мастер. Пожалуйста, позвольте мне называть вас «Хозяин», потому что «Молодой Мастер» недостаточно, чтобы сделать меня счастливой», — сказала она, облизывая губы.


Это вызвало у Алекса мурашки по коже. Алекс решил принять ее желание и проигнорировал ее облизывание губ. «Конечно, я рад, что ты с нами, Жанна».


«Да. Если вы хотите заставить кого-то страдать, пожалуйста, позвоните мне. Я позабочусь о том, чтобы он/она думали, что умереть лучше, чем жить».


Алекс просто закрыл глаза и кивнул ей. «Я пойду на другой призыв».


[Синяя слизь (С) x1]


[Карта опыта (UC) x1]


[Костяной конь (UC) x1]


[Лимао (SR) x1]


[Карта опыта (R) x1]


[Вера Фаботелли (UR) x1]


[Карта опыта (R) x1]


[Карта опыта (R) x1]


[Нджомо (R) x1]


[Карта опыта (SR) x1]


[Николь (СР) x1]


"..."


Что ж, он был счастлив получить еще один юнит UR, но ему было больше приятно получить двух подчиненных Нельсона в этой гаче и еще одного в предыдущей гаче. Он не знал об их способностях, но они должны быть хороши.


Но Алекс первым достал карточку Веры. Когда Алекс вытащила свою карточку, Анна сразу же сказала: «Гех!»


Даже Жанна тоже сделала странное выражение лица, почесав затылок. С другой стороны, Фабио отвернулся. Его лицо было красным из-за румянца. Алекс открыл рот: «Позови».


Из ворот вышла светловолосая женщина. На волосах она носила заколку из кристаллов льда. На поясе она носила синий меч. У него был еще один Ледяной Кристалл в качестве украшения. У нее были большие голубые глаза и красивая улыбка.


— Вера Фаботелли приветствует Молодого Мастера, — сказала она, стоя на одном колене. Как пара Цун-Цун, она также не забыла добавить: «Это из-за моего обязательства поприветствовать вас, хорошо. Не то чтобы я была рада встрече с вами».


Алекс лишь криво усмехнулся и беспомощно покачал головой. Он подумал: «Это действительно пришло».


"Конечно. Я рада, что ты с нами. Возможно, сначала ты захочешь сказать что-нибудь своему мужу. Я сначала позвоню остальным".


— Да, — сказала Вера, поднявшись с земли и подойдя к Фабио.


— Муж… — пробормотала Вера, подходя к Фабио.


"Жена..." Фабио улыбнулся, краснея.


— Я скучаю по тебе, — сказала Вера и не забыла добавить: — Это моя обязанность сказать это, хорошо. Мы не виделись уже несколько лет, и я должна это сказать. очень скучаю по тебе или что-то в этом роде».


«Я… Не то чтобы я был рад снова встретить вас здесь. Я просто рад, что мы вместе можем помочь Молодому Мастеру», — сказал Фабио.


"Муж..."


"Жена..."


Оба посмотрели друг на друга так, будто снова влюбились.


Анна начала скрежетать зубами, а выражение лица Жанны потемнело. Жанна вдруг сказала мрачным тоном: «Хорошо. Давай поиграем с ними!»


Анна широко раскрыла глаза, и она тут же схватила ее.


«Анна, дай мне немного поиграть с ними», — пожаловалась Жанна. Поскольку ее уровень все еще был один, она была недостаточно сильна, чтобы освободиться от Анны.


Алекс просто игнорировал их все это время. Перед ним было четыре духа. Николь была суккубом. У нее были розовые волосы и пышное тело. У нее была пара крыльев и хвост на спине. Казалось, она могла спрятать свои крылья, хвост и камуфляж.


Нгина был людоящером. Он практически был похож на ящерицу, стоящую на двух ногах. У него была способность превращаться в маленькую ящерицу и ползать по стене. Затем он мог искать информацию таким образом.


Что касается Нджомо, то он был псом... в буквальном смысле. Так же, как и Нгина, он мог превратить свое тело в маленькую милую собаку или в большую свирепую собаку. Он был Теневым псом, который мог проникнуть в чью-то тень. Он мог прыгать от одной тени к другой и таким образом искать информацию. Пока их разница в силе не слишком велика, они не смогут найти его в тени.


Лимао был человеком-птицей. Спереди у него был человеческий вид, но на спине у него была пара белых крыльев. В качестве оружия он использовал трезубец. 


Алекс разговаривал с Нельсоном: «Нельсон, у меня трое твоих подчиненных».


«Да, молодой господин. Я тоже чувствовал их существование. У нас особые отношения, которые могут заставить нас делиться друг с другом информацией. Вот как мы работаем. Что вы собираетесь с ними делать, молодой господин?»


«Я не знаю. Я думаю о том, чтобы оставить их вам. Но дайте мне посмотреть, смогу ли я вытащить достаточно карт опыта, чтобы позволить им повысить уровень».


"Понял."


Алекс кивнул и сказал: «Система, используй все билеты, которые у меня есть».


Алекс получил девять карт опыта (R), в том числе три карты, которые он не использовал при прокачке Анны и Фабио, и одну карту опыта (SR). Но у него было много духов для повышения уровня. Жанна, Вера, Лимао и это трио.


Им этого было мало. Ему нужно было шестьсот тысяч опыта, чтобы они достигли 1-звездного военного гроссмейстера.


[Обработка]


[Чайная чашка (С) x1]


[Вино (R) x1]


[Баллиста (UC) x1]


...


...


...


[Монета призыва (C) x1]


Алекс использовал почти пятьсот билетов Gacha. Он получил около ста пятидесяти пяти монет призыва.


Он получил еще двадцать карт опыта (R) вместе с сорока тремя картами опыта (UC). Он просто проигнорировал три (UC) карты опыта. Другими словами, у него было тридцать две карты опыта (R) и одна карта опыта (SR).


Алекс использовал карту опыта (SR) на Жанне. Она мгновенно стала 3-звездочным гроссмейстером боевых искусств.


«Ах, я получил (SR) карту EXP от Мастера. Я благословлен».


Вера, Лимао и троица шпионов получили по шесть карт опыта. Что касается последних трех карт опыта, он использовал их на Вере и сделал ее 2-звездочным гроссмейстером боевых искусств.


«Система, могу я проверить только их уровень и опыт. Мне пока не нужен их статус», — спросил Алекс. Он хотел проверить прогресс каждого, включая Леоза.


[Анна (Темная)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Опыт: 125413/230000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 33/80 (3-звездочный уровень боевого лорда)


Опыт: 101476/240000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 29/80 (9-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Пример: 101/200000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Опыт: 1994/230000]


[Грег (Земля)


Уровень: 28/80 (этап 8-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 14973/190000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 23/80 (3-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Опыт: 45000/140000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 22/80 (2-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Опыт: 75000/130000]


***


[Райт (Темный)


Уровень: 27/80 (этап 7-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 46874/180000]


[Салиджан (Огонь)


Уровень: 26/80 (6-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Опыт: 135477/170000]


[Николь (Темный)


Уровень: 21/80 (этап 1-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 5000/120000]


[Нгина (Темный)


Уровень: 21/80 (этап 1-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 5000/120000]


[Нджомо (Темный)


Уровень: 21/80 (этап 1-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 5000/120000]


Алекс, безусловно, получил здесь отличный состав. У него было двенадцать духов, которым он мог доверять.


«Хорошо. Мы идем сейчас. К Тик-кхм, к старшей сестре! Мне нет дела ни до кого другого. Но главным приоритетом были солдаты Королевства Чжоу.


"Анна и Фабио уйдут вместе со мной. Жанна и Вера вернутся к карте первыми, я позвоню всем вам, когда начнется драка. О, чуть не забыла. За Анну, Жанну и Веру... Думаю, вам троим следует носить вуаль. Ну, вы трое... хорошенькие, так что...


Все они ничего не сказали. Анна надела свою обычную черную фату, а Жанна использовала белую фату. Даже Вера тоже надела белую вуаль, чтобы закрыть лицо. Несмотря на свое отношение, она действительно была хорошенькой.


«Извините, но Лимао, возможно, не сможет сражаться на поле боя. Но мы не можем быть уверены, что произошло позже, так что на всякий случай приготовьтесь к бою».


"Понял."


«Николь, Нгина и Нджомо попытаются найти информацию в Южном Королевстве».


«Молодой господин, и Нгины, и меня должно быть достаточно. Пожалуйста, возьмите Нджомо с собой в свою тень. Так что, если вы хотите найти срочную информацию, вы можете попросить его сделать это», — посоветовала Николь.


"Гав!" Хвост Нджомо вилял то влево, то вправо.


"Хорошо."


Получив «добро» от Алекса, Нджомо вошел в тень Алекса.


Затем Алекс поместил их всех внутрь карты, кроме Анны и Фабио. Они посетили Шерри и Кайла.


Шерри стала пиковым гроссмейстером уровня Beast, в то время как Кайл был 8-звездочным гроссмейстером уровня.


«Шерри, Кайл, мы идем».


"Ууу!"


"Чирп!"


Шерри больше не хотелось покидать уютный Сборочный Массив. Она научила Кайла делать это тоже. Когда Алекс позвал их, они тут же вернулись к его телу.


Затем Алекс посетил Зваку.


«Сеньор, я хочу покинуть это место», — сказал Алекс.


Звака был поражен, услышав это. — Ты уверен? Это место может продержаться еще месяц.


«Извините, старший. Но у меня есть еще одно важное дело».


"...Хорошо. Я использую оставшуюся энергию внутри этого царства и создам для вас массив телепортации. Он сможет телепортировать вас за двести миль отсюда. Куда вы хотите отправиться?"


"Юг."


— Конечно. В любом случае, помни о своем обещании, — Звака не обиделся на его просьбу уйти. В конце концов, ему оставался всего месяц, так что умереть здесь тоже было нормально.


Алекс кивнул с серьезным выражением лица. Затем на земле появился массив.


«Твой хозяин должен быть великим человеком, так что не разочаровывай своего хозяина и становись сильнее».


«Этот Младший еще раз благодарит Старшего. Спасибо за вашу помощь».


Звака улыбнулся им и активировал массив. Алекс, Анна и Фабио исчезли с того места.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 258: Конец 


Звака использовал каждую унцию своей оставшейся силы, чтобы отправить Алекса и остальных как можно дальше на юг. Он почти использовал всю Духовную Энергию, оставшуюся внутри царства.


Его царство стало нормальным царством, и барьер, отделявший его царство от внешнего мира, начал трещать. Он посмотрел на свою полупрозрачную руку, которая начала полностью исчезать. Он знал, что его время наконец подошло к концу.


Но в последние несколько секунд, которые были в его жизни, он не мог не улыбнуться.


«Все это время я жил один. Мой учитель многому научил меня и изменил мою жизнь от неизвестного ребенка до известного мастера массивов 6-го ранга.


«Мой хозяин сказал мне найти компаньона, чтобы я мог стать сильнее вместе, но женщины воспользовались мной, а мужчины подружились со мной из-за моего престижа. В конце концов, я больше не мог доверять людям.


«Тем не менее, я всегда жил светом, как того хотел от меня мой хозяин. Я бросил вызов многим порокам и избавился от них. Но я нажил слишком много врагов, включая тех, кто ходил во свете, и это стало моей кончиной.


"Этот ребенок... Когда я впервые встретил этого ребенка, я увидел в нем свое прошлое. Тот, кто потерял доверие к людям, медленно вернул его обратно. У него должен быть хороший хозяин и компаньоны. 


«Если бы мой учитель был жив, когда я сбился с пути, возможно, я смог бы стать сильнее, как этот ребенок, и вернуть то, что потерял. Но все это больше не имело значения.


«В свои последние дни я смог встретить надежного отпрыска этой эпохи. Он пойдет по своему пути и будет парить в небе, а также осуществит свои мечты. В отличие от меня, у него был этот потенциал.


«Наконец-то я иду туда, где ждет мой падший хозяин… Ах, я даже видел, как мой хозяин тоже улыбался мне. Парень, надеюсь, ты сможешь осуществить свою мечту».


Звака улыбнулся, закрыв глаза. Наконец он исчез.


"Трескаться!"


Как только Звака исчез, каждый угол барьера начал трещать, прежде чем он внезапно сломался. Белое здание также рухнуло на землю.


Снаружи перед барьером ждало много влияний.


Перед барьером ждали четыре секты и два королевства. После загадочного инцидента с телепортацией каждый человек немедленно сообщил о своих влияниях. Вероятность того, что кто-то получил наследство, была высока. Из-за этого каждое влияние хотело знать, кто это был, и, если возможно, захватывало наследство.


Еще одним удивительным событием, произошедшим за последний месяц, стал союз между сектой Радужного Цветка и сектой Горы Хуа. О наследстве знали лишь немногие. Одна из них была дочерью мастера секты Радужного Цветка.


Хотя она не могла сообщить об Алексе и других, она все же могла сказать то, что получила. И вероятность того, что кто-то ее достигнет, стопроцентная.


Когда ее мать спросила ее, кто получил наследство, она не смогла ответить из-за Небесной Клятвы. Она могла только сделать вывод, согласно его силе, что он должен быть из секты горы Хуа. Конечно, это было всего лишь ее непонимание.


Хотя она не могла сказать о его способностях, она могла сказать, что этот человек сможет доминировать на этом континенте в будущем. Она видела «Чистый огонь» Алекса, «Мастерство массивов» и по саду сделала вывод, что Алекс тоже был алхимиком. При всем при этом только секта горы Хуа могла воспитать такого человека.


Удивительно, но Алекс не был известен в секте Горы Хуа. Вот почему она предложила союз между двумя сектами. Она думала о том, чтобы пожертвовать своей жизнью ради секты.


И, наконец, Секта Радужного Цветка объявила о важном событии. Они сказали, что единственная дочь секты Радужного Цветка влюбилась в кого-то из секты Горы Хуа и хотела выйти за него замуж.


Это была большая новость, особенно для секты Горы Хуа. Они немедленно искали, в кого она влюбилась. Все молодые мастера секты присутствовали, когда она искала его. К сожалению, она не нашла Алекса. В конце концов, Алекс происходил из секты Небесного меча. 


Молодые мастера секты горы Хуа сразу же впали в уныние и загорелись завистью. Она соблюдала свою Небесную клятву не идти против него в будущем. Но ее действия неосознанно повлияли на этих молодых мастеров.


Так что не она собиралась пойти против него, а они. Ведь красота ее была хорошо известна на континенте. Она была одной из самых красивых на континенте. 


К счастью, союз все еще был цел. Секта Горы Хуа продолжала делать ей предложения, но они были отвергнуты Сектой Радужного Цветка. Они даже угрожали им своим союзом, но Секта Радужного Цветка была непреклонна.


С другой стороны, Путри также сообщила Чарье о том, что произошло в Лесу Смерти, в том числе о наследстве. Услышав это, она была потрясена тем, что именно Алекс получил наследство.


Некоторое время взвешивая все за и против, Чарья решил не сообщать об этом мастеру секты. Даже с таинственным хозяином Алекса у секты был шанс схватить их силой. В конце концов, таинственный хозяин Алекса никогда не показывался.


Даже с престижем восстановления Seven Stars Cut этого было недостаточно. В конце концов, только Путри удалось получить два Боевых Искусств Среднего Небесного Уровня. Что может сделать против них Низкоуровневое Искусство Меча Небесного Уровня, такое как Разрез Семь Звезд?


Этого было достаточно, чтобы свести с ума этих старейшин. Из-за этого она решила не рассказывать им об этом. Если бы она встретила Алекса, то рассказала бы ему о наследстве. Если он хотел отдать его в секту, то ладно. Но если бы он не захотел, то она бы никому об этом не рассказала.


Последней группой людей, которая знала об этом, была группа Южного Королевства. 


Вторая принцесса и Эрик попытались вежливо расспросить Путри о наследстве. Но Путри продолжала говорить, что ничего не знает. Она продолжала бежать вскоре после того, как они оставили ее. Они хотели их догнать, но Путри и Алекс были ранены и не смогли.


Все это время они выздоравливали в пещере. Она даже не сказала ни своей подруге, ни даже жениху об этом. В конце концов, она тоже дала Небесную клятву, а Алекс об этом не знал.


Она пользовалась им только в том случае, если не давала этой клятвы, и это чувство продолжало жечь ее сердце. После того, как она дала эту клятву, ее сердце успокоилось. Хотя ей было больно лгать подруге и жениху, ей это было необходимо.


Они спросили о местонахождении Алекса, но Путри сказал, что он вернулся в свой родной город и вернется в секту позже. После многих споров они могли вернуться только с пустыми руками.


Они думали, что Алекс был тем, кто сохранил наследство, поскольку Путри отказался дать ответ о нем. Значит, они тайно планировали расправиться с Алексом. 


...


Перед барьером в Лесу Смерти,


В тот момент, когда они увидели, что барьер треснул, они встревожились. Чарья тоже пришел в это место. Хотя Путри сказала, что владелец телепортирует их куда-нибудь подальше в целях безопасности.


Чарья хотела проверить это сама. Если бы Алекса здесь не было, она бы успокоилась, когда вернется. Она надеялась, что Алекса здесь нет.


Вскоре барьер развалился на куски.


"Идти!"


Многие влияния начали маршировать внутри. После того, как барьер рухнул, у них больше не было никаких ограничений. Так что даже Военный Лорд мог войти в Лес Смерти.


Но самым разрушительным было то, что Королевство Чжоу нашло труп своего второго принца. Это стало огромной новостью. Но никто не знал, кто его убил. Королевство Чжоу назначило награду за того, кто убьет их второго принца, и даже провело крупномасштабное расследование.


Хотя Королевство Чжоу и Южное Королевство не прислали своих чиновников, они все же отправили несколько человек для расследования, особенно Королевство Чжоу, поскольку их второй принц так и не вернулся. И они, наконец, узнали, что их второй принц был убит. 


"Бум бум!"


Внезапно они услышали громкий звук из центра Леса Смерти. Когда они посмотрели на него, оказалось, что это белое здание. Белое здание рухнуло на землю. Все сразу же направились к белому зданию.


Это была одна из загадок, которые так и не были разгаданы. Им было любопытно, что внутри белого здания, но все было отдано Алексу. Итак, они не нашли ничего, кроме трупов монстров. Тем не менее, они продолжали искать все, что могли найти.


...


В двухстах милях от Леса Смерти. Алекс оказался в лесу, которого он никогда не знал. Алекс попытался посмотреть на свое окружение с неба.


Он мог видеть только деревья вокруг себя. Он активировал свои духовные глаза, чтобы увидеть, есть ли что-то особенное в этом месте, но ничего не нашел.


Алекс снова спустился на землю и спросил Анну и Фабио: «Что мы будем делать? Я не знаю, где мы».


«Я не принесла карту и не запомнила ее. Извините», — извинилась Анна.


Алекс покачал головой, карту он тоже помнил смутно. Он знал только, что Южное Королевство находится на юге. Он сказал: «Я слишком полагаюсь на тебя, так что это тоже моя вина. Теперь проблема в том, что с этим делать».


— Как насчет того, чтобы спросить Нельсона? Он должен знать.


- Хм... Давайте так, - кивнул Алекс. Он вынул карточку Нельсона: «Нельсон, ты знаешь место в двухстах милях от Леса Смерти?»


"Направление?"


"Юг."


«Это место называется Лес Нэму. Это лес высокого уровня, и там обитает множество монстров Лорда Стадии. Я планировал, что Леоз будет гриндить там после того, как он закончит свою работу в этой войне. Почему Молодой Мастер спросил об этом месте? "


«Гм, я сейчас в этом лесу Нэму», — смущенно сказала Алекс.


"..." Нельсон потерял дар речи. «Ну, просто лети на юг. Битва между Королевством Чжоу и Южным Королевством происходит на юге этого леса. Так что ты сможешь найти его, если пойдешь на юг. за этим городом находится столица Южного Королевства.


«Но, пожалуйста, будьте осторожны, это один из лесов высокого уровня. Не многие хотят туда идти из-за высокой смертности. С Анной и Фабио там все будет в порядке. Или вы можете путешествовать по внутреннему пространству с ваши космические врата.


«Хотя это может истощить вашу духовную энергию, это должно быть безопаснее».


«Хорошо, спасибо. Я иду».


— Да, молодой господин.


Алекс повернулся к Анне и Фабио и сказал: «Это место похоже на лес Нему. Это опасный лес, в котором много Лордов Сценических Монстров. Поле битвы находится на юге этого леса. Итак, мы пойдем на юг. ."


Анна спросила: «Молодой господин планирует позволить другим охотиться здесь?»


"...Может быть, позже, но сначала тебе нужно стать сильнее. В любом случае, пошли."


Анна и Фабио кивнули. Так как уровень Жанны и остальных, Алекс пока не стал их вызывать и полетел на юг. Алекс пытался беречь силы, так как они могли понадобиться ему позже. В конце концов, он не был уверен, хватит ли его энергии, чтобы пересечь весь лес, используя свой Элемент Пространства.


Он решил использовать его, если столкнется с какой-либо опасностью. Затем Алекс, Анна и Фабио двинулись на юг. Алекс активировал свои духовные глаза для поиска монстров.


Иногда им приходилось ходить вокруг, когда они находили группу монстров уровня лордов. Но они бы убили Лордов Сценических Монстров на своем пути, если бы их число было только один к трем. Им нужно было убить этих монстров как можно скорее, чтобы они не привлекали других монстров в свое окружение.


Они прошли около пятидесяти миль к югу, но еще не видели края.


Еще через несколько минут Алекс обнаружил перед собой огромное количество темной энергии. Он был поражен, когда увидел это.


«Анна, Фабио, перед нами огромное количество Темного Элемента. Это не похоже на Темный Элемент Анны. Когда я увидел Темный Элемент, у меня возникло ощущение, что он зловещий.


«Я пытался проверить это и обнаружил много признаков энергии. Я обнаружил, что внутри находится много Лордов Стадий. Что нам делать?»


"..." Анна задумалась. Казалось, что это было похоже на то место, где они были не так давно. Но на месте Зваки они встретили только много монстров ранга гроссмейстера. Но в том месте, о котором только что говорила Алекс, было множество монстров уровня лордов.


Несмотря на то, что Анна и Фабио были Военными Лордами, их сил было недостаточно.


«Мы должны пока обойти вокруг. Я уверен, что Молодой Мастер хочет исследовать это место, ища EXP и Билеты. Но сначала нам нужна сила. Мы могли бы сначала попытаться разведать это место, прежде чем войти», — сказала Анна.


Алекс кивнул: «Я тоже не нахожу никакой барьерной энергии, которая бы помешала нам. Может быть, я смогу спросить об этом старейшину Чарью позже и найти какую-то информацию об этом месте».


"Да, давайте сделаем это."


Затем они обошли это место и продолжили свой путь к полю боя.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 259: Столкновение 


Алекс и остальные обошли зловещее место. Оказалось, что место было огромным. Алекс использовал свои духовные глаза, чтобы разведать обстановку издалека. Он был потрясен, увидев внутри множество Военных Лордов.


Все они имели черную энергию. Если он попытается войти внутрь, он не знает, сколько ему потребуется, чтобы сражаться. Больше всего его смутило то, что все Военные Лорды внутри этого места имели человеческую форму. Он подумал, не было ли это место злым культом.


К сожалению, у него было мало информации об этом месте. Он не знал, был ли это злой культ или нет. В конце концов, единственный злой культ, который он знал, был культом, уничтоженным им и Путри.


У всех у них была одна и та же характеристика — кроваво-красная энергия внутри их тел. Но на этот раз ничего подобного не нашел. Это была действительно черная энергия.


Он продолжал двигаться, не беспокоя их.


Они продолжали полет на малой высоте в течение суток. Алекс решил сначала отдохнуть. — Леоз, ты где?


«Молодой господин, я присоединился к лагерю наемников в Южном Королевстве».


— Лагерь наемников?


«Да, два дня назад Южное Королевство издало указ о наборе бродяг-культиваторов в специальный отряд под названием «Лагерь наемников». Они назначили награду за головы вражеских солдат. 


Они дадут пять Камней Духа за каждую голову обычного солдата, двадцать Камней Духа за голову каждого капитана, пятьсот Камней Духа за голову командира и десять тысяч Камней Духа за голову генерала».


«Баунти? Как насчет их количества?»


«Солдаты Чжоу насчитывали пятьдесят тысяч, а южные армии - восемьдесят тысяч».


«Что? Как и ожидалось от королевства, известного своим богатством. Как насчет их уровня власти?»


«Я не знаю, и сегодня второй день столкновения. Всего две тысячи смертей от каждого королевства. Но, по моим наблюдениям, нормальные солдаты являются пиковыми Мастерами боевых искусств или ниже.


«Боюсь, чтобы удержать такую большую армию, им нужно как минимум пять тысяч капитанов. Их капитаны являются как минимум гроссмейстерами боевых искусств. И при этом у них есть около тысячи солдат командирского класса с уровнем силы выше 6-звездного гроссмейстера боевых искусств.


«Затем, после этого, есть офицер общего класса. Они находятся на стадии боевого лорда. По моим наблюдениям, я нашел только трех, но я уверен, что их больше, пожалуйста, будьте осторожны. Сражаться с людьми сложнее, чем сражаться монстров, особенно на такой войне, как эта. Так что, пожалуйста, будь осторожен, молодой господин».


«Понятно. А как насчет старшей сестры?»


«В настоящее время с ней все в порядке. Она также является одним из командиров в армии. Есть много боевых лордов, которым еще предстоит переместиться в столицу. Может быть, они ожидают вражеского подкрепления.


«В конце концов, если они хотят выиграть эту войну, нескольких боевых лордов будет недостаточно. Так что я подумал, что позже может прийти подкрепление элиты. энергия».


«Понятно. Просто убедитесь, что с ней все в порядке. Я иду к полю боя».


«Понятно. О, это верно, по моим наблюдениям, солдаты из Королевства Чжоу сильнее, чем солдаты из Южного Королевства. Так что то, что я в лагере наемников, делает Южное Королевство счастливым».


Алекс нахмурился, услышав это. Он подумал о пилюлях крови. Алекс покачал головой, решив сначала посмотреть, прежде чем прийти к выводу.


«Хорошо. Я постараюсь приехать как можно скорее…»


"Кто вы трое!"


Незадолго до того, как он закончил говорить с Леозом, к ним подошло огромное количество людей.


Анна тут же закрыла лицо фатой, а Фабио подошел к Алексу и что-то прошептал.


«Я полагаю, что их число двести».


Алекс нахмурился, это было огромное число. Хотя их было не так много, как монстров, с которыми они столкнулись в Лесу Смерти. На этот раз их врагами были люди.


Это может быть не так просто, как убивать монстров. Алекс повернул к ним голову. Они были еще в двухстах метрах от него.


«Должно быть, это разведчики Южного Королевства. Нам нужно их убить».


Они внезапно достали оружие. Увидев это, Алекс нахмурил брови. Алекс посмотрел на них Духовными Глазами. Все они были гроссмейстерами боевых искусств. К счастью, в их рядах не было Военного Лорда.


По словам Леоза, у них должно быть несколько тысяч боевых гроссмейстеров. Но, это было для обустройства своих солдат. Всего они не стали бы заказывать двести гроссмейстеров боевых искусств. Им следует разделить свои силы и добавить в свои ряды обычных солдат.


«Элитные солдаты из Королевства Чжоу?»


«Анна, Фабио, готовы к бою! Шерри и Кайл их поддержат».


Анна тут же достала косу, а Фабио — свой меч. После этого Шерри и Кайл вышли из его тела.


«Что? С ним еще и монстры. Готовы, обязательно убьем их. Мы не можем позволить, чтобы Южное Королевство узнало о нашем плане», — солдаты были готовы к столкновению.


Алекс достал карточки Жанны и Веры и вызвал их.


«Жанна, Вера, мы будем драться».


- Понятно, - ответила Вера.


«Хе-хе, играю с ними», — усмехнулась Жанна.


«Лидер, посмотрите на этих двух красавцев. Давайте пощадим их, чтобы мы могли с ними поиграть», - вульгарно сказал один из солдат.


«Да, я уверен, что женщина с черными волосами тоже красавица».


Конечно, Алекс и компания этого не слышали. В противном случае они, особенно Алекс и Фабио, пришли бы в ярость. Затем Алекс вытащил карточку Грега. «Грег, готовься к бою».


"Понял."


"Призвать!"


Из ниоткуда появился еще один человек. Солдаты проигнорировали это, увидев Жанну и Веру.


После того, как все они собрались, Шерри и Кайл выпустили множество жар-птиц и выстрелили в солдат. Алекс также приготовился звонить Леозу, если потребуется.


«Готов к бою. Сначала уничтожь этих птиц». Крикнул тот, кто был похож на лидера группы.


Враг также использовал свои боевые искусства или элементы, чтобы уничтожить этих жар-птиц.


«Анна, я выпущу свой Чистый Огонь. Ты прикончишь тех, кто был подавлен им. И всем вам, убей их всех».


"Понял!" Грег держал свои щиты, а Вера вытащила меч из-за пояса. Что касается Жанны, то ее оружием были парные короткие мечи. Длина лезвия составляла всего около тридцати сантиметров, что было несравнимо с метровым лезвием Алекса.


"Бум бум бум!"


Жар-птицы были уничтожены. Анна тут же исчезла. Шерри и Кайл выпустили еще одну волну жар-птиц. Пара Цун-Цун тоже была готова к действию.


Алекс открыл Семя Огненного Феникса внутри своего тела. Когда его Чистый Огонь хлынул из его тела. Многие солдаты вдруг почувствовали подавленность.


"Бум бум бум!"


Когда они уничтожили вторую волну жар-птиц, у многих из них вдруг сжалось сердце и они упали на землю.


"Аргх!"


Остальные солдаты, которые ничего не чувствовали, были сбиты с толку. В это время к ним подошла Анна.


Солдаты, упавшие на землю, могли видеть приближающуюся к ним Анну.


"Ты-!"


Она зарезала первых солдат своей косой. Из-за стихийного подавления Алекса они ничего не могли сделать. Алекс полностью подавил их.


Анна также не торопилась их убивать. Она постаралась убить их всех как можно скорее. Когда вражеские солдаты наконец узнали, что произошло. Они сразу попытались помочь тому, кто упал на землю.


К сожалению, прежде чем они смогли спасти своих товарищей, Фабио и Вера скрестили мечи. Фабио держал свой красный меч в левой руке, а Вера держала свой синий меч в правой руке. Они оба вместе взмахнули мечами.


"Двойной удар элементов!"


Две волны мечей вместе полетели к вражеским солдатам. Эти две волны меча образовали букву «Х». Они собирались убить нескольких солдат, которые были в замешательстве.


Грег внезапно поднял щит. Он объединил два своих гигантских полущита вместе. "Гигантская тюрьма, металлический ящик!"


Огромный черный металлический ящик внезапно появился из ниоткуда. Он запечатал волны меча Фабио и Веры вместе со многими солдатами внутри.


"Бум!"


После взрыва гигантский металлический ящик исчез. Удивительно, но внутри металлического ящика несколько солдат были разрублены пополам, несколько солдат сожжены, а остальные замерзли. Всего в результате этой комбинированной атаки удалось убить около тридцати человек.


Казалось, они собирались максимизировать свою атаку комбинацией. Если бы Грег не окружил это пространство гигантской металлической коробкой, комбинированная атака Фабио и Веры могла бы убить только около десяти солдат.


Но в этих замкнутых пространствах им удалось убить около тридцати солдат. 


"Что!" Солдаты были потрясены случившимся. Они не обработали все, что только что произошло в их уме.


"Бум бум бум!"


"Аргх!"


Прежде чем они это поняли, Шерри и Кайл отправили свои третьи волны. Солдат засыпали жар-птицами.


«Без паники. Атакуйте! Атакуйте их! Мы можем атаковать их вместе!»


«Правильно. Громовой удар!»


«Удар мечом Мострила».


«Лезвие копья».


«Буря ветра».


...


...


Около восьмидесяти солдат снова обрели самообладание. Каждый из них немедленно направил свою атаку на Алекса и остальных.


«Молодой господин, я разберусь с этой атакой за вас. Вы должны быть готовы к атаке», — сказал Грег, идя вперед.


Алекс сузил глаза: «Ты уверен?»


"Да."


— Хорошо, я тебе доверяю, — сказал Алекс. Затем он повернулся к Шерри: «Шерри, пошли».


"Ууу!" Шерри поняла, что он хотел сделать. Она подняла лапы.


Алексей тоже поднял руку. Оба они призвали большого Огненного Феникса. К его удивлению, Кайл также вызвал своего собственного Огненного Феникса.


"Кайл, с каких это пор..."


"Чирп!"


— В любом случае, хорошо, что ты тоже можешь это сделать.


Грег поднял оба своих щита. Его белые доспехи, покрывавшие его тело, внезапно стали зелеными.


«Стены Гаргантюа»


Внезапно перед ним появилось десять зеленых полупрозрачных стен. Он заблокировал все эти атаки солдат.


Каждая стена сумела разрушить около десяти атак из них. Грег использовал каждую унцию своей силы, чтобы блокировать все эти атаки. Его стены разрушались одна за другой. Но он продолжал держаться.


"Бум!"


Наконец, Грег заблокировал все. Он был до последней стены, куда он вложил всю свою энергию. Затем он использовал свой щит, чтобы помочь ему встать. Алекс волновался за него, но у него не было на это времени.


"Анна!" — крикнул Алекс.


"Темный занавес!"


"Что?" Солдаты были сбиты с толку, когда увидели, что их атаки были заблокированы одним человеком. Та атака содержала почти сотню атак, и, видимо, одному человеку удалось ее заблокировать. Они не могли в это поверить.


К сожалению, Алекс и компания не остановились на достигнутом. Анна подняла свою темную занавеску, образовав темную сферу в воздухе, и заманила всех в ловушку.


"Что это?"


«Я не вижу».


"Не паникуйте!"


«Искусство огненного феникса, первая стадия. Призыв феникса. (Вуу.) (Чирп.)» Алекс, Шерри и Кайл выпустили своего феникса в сторону темной сферы.


Он проник через Темный Занавес, не имевший никакой защитной силы. Когда солдаты смотрели на трещину на этой темной сфере, они думали, что они в безопасности. К сожалению, три Огненных Феникса вышли из этой трещины и бросились к ним.


"Бум бум бум!"


"Гах!"


"Аргх!"


Три феникса взорвались вместе, убив множество солдат. После этих взрывов темная завеса была разорвана. 


Алекс видел, что после этих атак осталось около шестидесяти солдат. Лидер был зол на их состояние. С небольшой группой Алекса они могли убить половину группы из двухсот гроссмейстеров боевых искусств.


"Ты ублюдок, я ки-" Прежде чем он закончил свои слова, его голова была порезана. Внезапно появилась Жанна и убила их лидера. Искры молнии появились по всему ее телу, когда она снова исчезла после убийства лидера.


«Фуфу, мне пора играть».


"Что?"


«Убей! Убей ее».


"Аргх!"


"Гах!"


Жанна двигалась молниеносно и убивала солдат одного за другим.


«Фуфу, мне скучно, что мне нужно так долго ждать, прежде чем я смогу присоединиться к битве. Надеюсь, ты сможешь меня развлечь».


"Умри, сука!" Один из солдат попытался атаковать ее сзади. Но прежде чем ему это удалось, он был убит копьем из ниоткуда.


Когда они увидели, кто его убил, это был Алекс. Алекс просто бросил свое копье, чтобы прикрыть Жанну издалека.


«Ах, Хозяин! Ты лучший, уступаешь только моему Брату!» — сказала она, облизывая губы.


«Шерри и Кайл защитят Грега. Фабио, Вера, следуйте за мной».


"Понял." (Фабио и Вера)


"Ууу."


"Чирп!"


Алекс полетел к остальным солдатам, сжимая меч в правой руке. Он выпустил свой Омнислэш. Анна также появилась рядом с ним, когда она закончила убивать людей на земле. После этого Алекс запечатал свой Чистый Огонь обратно в семя, так как убийство остальных солдат не требовалось от него.


"Пошли!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 260: Война 


Алекс и другие убили остальных солдат. Поскольку они потеряли большинство своих товарищей, включая своего лидера, группе Алекса удалось убить их довольно быстро, особенно Анну и Фабио, которые были Военными Лордами.


Алекс наконец почувствовал разницу между людьми и монстрами. К счастью, на этот раз им удалось удивить их своим мастерством. Если бы лидер знал об их силе и подошел к ним осторожно, это был бы тяжелый бой даже с двумя Военными Лордами в их группе.


Ведь иногда количество может победить качество. Анна могла бы иметь дело с десятью пиковыми гроссмейстерами одновременно, и Фабио тоже был в этом числе. Конечно, не все солдаты были пиковыми гроссмейстерами. Большинство из них были гроссмейстерами 3-7 звездных боевых искусств.


Больше всего из-за своей численности они опрометчиво недооценили группу Алекса. Алекс воспользовался этим и провел серию комбинационных атак. 


Конечно, духи знали и сражались вместе. Алексу не нужно было все заказывать, и они уже знали, что им нужно делать.


«Мы двигаемся первыми», — сказал Алекс.


«Да, лучше не оставаться в этом месте. Мы можем столкнуться с поисковым отрядом этих солдат, но я предлагаю идти медленно, чтобы мы могли восстановить силы на ходу.


«Учитывая их размер, они могут быть только разведывательным отрядом. Учитывая масштабы этой войны, я боюсь, что перед нами может быть еще один разведывательный отряд. Мы также можем отправить Нджомо и Нгину первыми на фронт», — посоветовала Анна. .


"Хм... хорошо. Давайте так. Но мне интересно. Южное королевство должно иметь большое количество территорий и много городов до своей столицы. Но, сама битва возле столицы..." Алекс только сейчас об этом подумал


В нижнем мире он не сталкивался с таким случаем. Но проникнуть на всю территорию... Это было немного абсурдно, особенно с многочисленными Мастерами Боевых Искусств и Гроссмейстерами.


Он вынул карточку Нельсона. «Нельсон, сколько солдат Чжоу?»


«Сто тысяч пятьсот боевых лордов, двадцать тысяч боевых гроссмейстеров, а остальные — боевые мастера или ниже».


"!!!" Алекс сразу кое-что понял, услышав номер. Он пробормотал: «Двести тысяч... Леоз сказал, что у них должно быть пять тысяч боевых гроссмейстеров...!!!»


С разницей в количестве и подробном уровне мощности от Нельсона. Он знал, почему они смогли проникнуть в это место.


Королевство Чжоу выделило элиту, чтобы разобраться с городами на своем пути и позволить своим обычным солдатам измотать солдат Южного Королевства.


Южное Королевство, возможно, поняло это, и они наняли свободных культиваторов в качестве наемников, чтобы сражаться с пятьюдесятью тысячами солдат Королевства Чжоу, несмотря на то, что у них было восемьдесят тысяч солдат.


«Они выделили свою элиту для борьбы с городами. Сначала они могли подумать, что это просто для того, чтобы оккупировать города, чтобы их солдаты могли проникнуть глубже. Но теперь, когда я об этом думаю. не смогли удержать их, и они завоевали города.


«Предположительно, на их пути десять городов, и каждый город нуждается примерно в пяти тысячах элиты. Их потери не будут слишком большими после завоевания городов, учитывая, что они элита Королевства Чжоу.


«После завоевания городов, просто возьмем для примера две тысячи потерь в каждом, они перегруппировываются и создают еще один особый, но скрытый отряд, состоящий из 40000 элит. Если Солдаты Южного Королевства исчерпали свою энергию здесь, то после того, как они подверглись нападению этих элит. Это станет односторонней бойней».


С другой стороны, Нельсон улыбался. «Да, это верно. Но большинство боевых лордов имеют 3 звезды или ниже. На самом деле, Королевство Чжоу уже ненормально иметь так много боевых лордов. Я предполагаю, что это работа обсуждаемых пилюлей крови.


«В любом случае, боевых лордов в Королевстве Чжоу, которые выше 5 звезд, это около сотни. И, по моему предположению, в секте и других королевствах это число меньше. В настоящее время я исследую эту пилюлю крови и обнаружил, что они раздают его солдатам, выдающимся семьям и их королевской семье.


«Они очень осторожны в этой операции и даже торгуют ею только в подземном переходе. Никакие другие влияния не ожидали чего-то подобного. Должно быть, они планировали что-то подобное на многие годы или даже десятилетия.


«Судя по их скорости, через год или два может произойти большое движение. Это только мое предположение. Мне нужно провести расследование, чтобы сделать более определенный вывод.


"..." Хотя Алекс и ожидал, что эта проблема может быть серьезной проблемой, а также вмешательством с другого континента. Алекс не мог не шокироваться, услышав эти цифры.


«Хорошо. Я просто уйду отсюда, если ситуация станет опасной».


«Да прибудет с вами удача».


Алекс снова сохранил карточку Нельсона. 


«Сначала мы собираемся наблюдать за полем боя. Если понадобится, я могу присоединиться к лагерю наемников Южного Королевства».


Он вызвал Ящерицу Нгину, а Нджомо вышел из его тени. «Я хочу, чтобы вы оба осмотрели местность перед нами».


Оба кивнули и исчезли.


Алекс и остальные тоже двинулись, но очень медленно. Алекс не возражал против скорости, так как не собирался сразу вступать в войну. Скорее он увидел условие и первым сформулировал стратегию. Если нужно, он вызовет Леоза.


Они осторожно шли пару часов, пока им не удалось выбраться из леса. Они могли видеть поле битвы с опушки леса. Алекс решил немного отойти назад, боясь быть замеченным.


Поле боя было странным. Многие солдаты сражались в воздухе во время полета, и большинство из них сражались на земле. Алекс подумал, что им не нужно ломать стену, так как они могут просто пролететь мимо нее.


Конечно, на стене стояло много солдат, чтобы этого не произошло. Итак, солдаты Чжоу первыми вступили в ближний бой.


Из-за этого причудливого поля битвы было много солдат, которые еще не вступили в бой. В конце концов, они могли получить любой дружественный огонь, а по его наблюдениям с каждой стороны было около пяти тысяч человек.


Алексу не нужно было пытаться найти Леоза. Как Военный Лорд и боевой маньяк, он определенно выделялся среди остальных. Своими желтыми волосами и искрой молнии он умело убивал солдат одного за другим.


К счастью, солдаты были только Мастерами боевых искусств. Он мгновенно убил их своей силой Боевого Лорда. По воспоминаниям Алекса, Леоз должен был убить многих из них с головокружительной скоростью. Удивительно, но он этого не сделал.


Алекса это немного смутило. В конце концов, его противники были всего лишь мастерами боевых искусств. Вскоре после этого Алекс наконец понял, что он сделал.


Алекс понял это после того, как увидел вражеских резервистов. Другие люди могут быть не в состоянии различить каждую из их сильных сторон. К счастью, у Алекса были его духовные глаза. 


Он мог легко различить противоположную силу. Алекс видел трех 3-звездных боевых лордов. Они смотрели на Леоза. Алекс видел только 1-звездного военного лорда со стороны Южного Королевства. Другими словами, Леоз был единственным, кто мог победить этих Военных Лордов.


Если бы Леоз не поберег свои силы, когда эти Военные Лорды решили убить его из засады, он не смог бы сделать всего.


Еще через час вернулись Нджомо и Нгина.


«Молодой мастер, на стороне Королевства Чжоу находится около тысячи человек. Из тысячи триста из них — гроссмейстеры боевых искусств, а остальные — мастера боевых искусств».


Алекс кивнул на отчет Нгины. Но когда он услышал об отчете Нджомо. Он потерял дар речи.


"Гав гав!"


В отличие от Шерри и Кайла, он ничего не мог от него понять. Нгина внезапно истолковал для него Нджомо: «Он сказал, что никто не заметил».


"Гм... Спасибо", Алекс недоумевал, почему Нгина могла понять Нджомо... Может быть, это потому, что один из них был ящерицей, а другой собакой, а он был человеком. В любом случае, он решил не обращать на это внимания.


Он задумался на мгновение. Нгина наблюдал за стороной леса Королевства Чжоу, а Нджомо наблюдал за стороной Южного Королевства. 


«Тысяча… Если все они монстры, я не возражаю и немедленно приду к ним. Но они люди, и если я опрометчиво нападу на них, мы можем оказаться в невыгодном положении. 


Ах, я действительно ненавижу это. Я лучше буду сражаться с десятью тысячами монстров, которые полагаются на свои инстинкты, а не на людей. Но размышления о том, что монстры высокого ранга также откроют их мудрость и сразятся с ними в будущем… Я не могу ненавидеть эту ситуацию, потому что это может стать моей тренировкой в борьбе с ними».


Алекс успокоился первым. Через некоторое время он спросил: «Кто-нибудь из вас знает, как извлечь кровь монстра для массива?»


Анна и остальные сразу же посмотрели на Жанну. Жанна сказала: «Я могу, Мастер. В конце концов, изучение чего-то подобного для меня «необходимо».


Когда они услышали, как она сказала «важно», они закатили глаза, так как поняли, почему она сказала это «важно».


«Хм... Хорошо. Анна будет сопровождать ее, чтобы собрать кровь монстров. Я планирую сделать этот лес нашей базой. Итак, чтобы предвосхитить солдат Чжоу. Я собираюсь сделать много массивов».


— Да, — кивнула головой Анна.


«Но, Хозяин, у нас нет бутылки для их хранения», — сказала Жанна.


- Не волнуйся, у меня их здесь много, - Алекс достал множество бутылок из системы и космического кольца. Это была его личная коллекция.


Израсходовав всю кровь внутри бутылки, Алекс не знал, что делать с бутылками, поэтому хранил ее в своей системе или космическом кольце. У Алекса было по крайней мере десять пустых больших бутылок и еще несколько, но они не были пустыми.


Затем Алекс выбрал каждую бутылку, в которой хранилась кровь Master Stage Monster или ниже, и опустошил их. В конце концов, он планировал создать массив 3-го ранга, и для этого он использовал кровь гроссмейстерского сценического монстра.


Когда Жанна взяла бутылки у Алекса, она нахмурила брови. «Мастер, возможно, вам следует купить бутылки хорошего качества. Хотя в этих бутылях может храниться Кровь Грандмастера, я боюсь, что эти бутылки не смогут хранить кровь Лорда Сценического Монстра». 


"Это так?" Алекс наклонил голову. На самом деле, он никогда не покупал бутылку для этого. Он полагался только на свою систему, поэтому у него не было никаких знаний об этом. Он кивнул и сказал: «Хорошо, я сделаю это позже».


«Сейчас идем. Пошли, Анна», — Жанна схватила Анну и ушла.


Анна лишь махнула Алексу рукой на прощание. Ей хотелось попрощаться с ним, но если бы она это сделала, их могли бы заметить.


«Вера и Грег будут наблюдать за ситуацией на поле боя. Нджомо отправится на ваше предыдущее место и сообщит мне, если что-то случится. Фабио защитит меня, когда я настрою свою систему. Нгина будет наблюдать за этими солдатами, чтобы увидеть, есть ли какие-либо движения».


«Понятно (Гав)».


— Чуть не забыл, — вдруг сказал Алекс, доставая визитку Николь. «Николь поедет в город одна. Если ситуация стабилизируется, я пришлю к вам Нгину».


— Понятно, — сказал Нгина. Затем ее крылья и хвост исчезли, и она стала похожа на человека. Она еще раз поклонилась Алексу и исчезла.


«Хорошо. Пошли».


По словам Нгины, лагерь Королевства Чжоу находился примерно в миле отсюда. Алекс приблизился к ним всего на полмили. У него было всего около трех бутылок крови монстра уровня гроссмейстера и одна бутылка крови монстра уровня короля, которые он получил перед тем, как покинуть место Зваки.


Алекс сделал серию Массив Кандалов тоски и Массивов Огненных нитей. Он практиковал эти два массива, но не имел возможности их использовать. Он думал, что у него никогда не будет возможности использовать их, но эта возможность представилась.


Массив Кандалов тоски — это улучшенная версия Массива Сковывающих цепей, которую Алекс использовал в своей битве с Сянь Тао давным-давно. Что касается массивов огненных струн, они будут производить очень прочные струны, способные убить боевых гроссмейстеров, если они поразят их жизненно важные органы. Он даже может наполнить эти струны своим Огнём.


Он сделал это в случайном порядке, чтобы запутать противника. Если бы они пошли в этом направлении, некоторые из них были бы убиты массивами огненных струн, а некоторые из них были бы связаны массивом задумчивых кандалов. Затем Анна и другие убьют их.


Поскольку он нужен массиву для активации, он будет перемещаться, чтобы активировать их одну за другой. Ему было интересно, есть ли способ активировать его дистанционно.
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Подготовка к этим массивам была долгой. Через несколько часов после того, как он начал делать массивы, Жанна и Анна вернулись, неся бутылки, полные крови монстров.


Он сделал около сотни массивов вокруг них. Они были в земле, на деревьях или в любом другом месте, которое он считал хорошо спрятанным. Алекс планировал заманить этих солдат сюда и убить их.


К сожалению, Нгина сообщил ему, что видел подкрепление. Это была еще одна тысяча солдат. Судя по всему, они стали опасаться существования Алекса.


Выяснилось, что это была еще одна разведывательная группа, посланная для проверки окрестностей. Но на обратном пути они нашли другую группу, которую уничтожил Алекс.


Но после некоторого замешательства группа решила не посылать поисковую группу. В конце концов, все эти двести человек были гроссмейстерами боевых искусств.


Если они опрометчиво расследуют это, они могут быть уничтожены тем, кто убил эту группу. Они решили дождаться другого подкрепления для безопасности.


На следующий день снова началась война. Как и ожидалось от Леоза, он, как обычно, убил много людей. Но все начинало становиться интереснее.


Трое боевых лордов в сопровождении сотни боевых гроссмейстеров и тысячи солдат устремились к полю боя.


Когда Леоз увидел это, он не мог не нахмурить брови. Инстинкт подсказывал ему, что сегодня что-то может случиться.


Вскоре после этого он понял, что его инстинкт был прав.


«Убедитесь, что никто другой не сможет нам помешать». — приказал один из Военных Лордов. 


"Да!" Остальные солдаты вышли, чтобы освободить место для Леоза и трех боевых лордов.


С таким количеством солдат, атакованных в лагере наемников, они начали оттеснять лагерь наемников. В лагере наемников был еще один Военный Лорд, кроме Леоза, но он был перехвачен одним из трех Боевых Лордов из Королевства Чжоу.


Леоз был окружен двумя Военными Лордами.


«Ты сильный. Я не знаю, почему ты присоединился к их лагерю наемников, но если это было из-за денег. Приходи и присоединяйся к нам, Королевство Чжоу скоро будет доминировать в этом королевстве. Если ты присоединишься к нам сейчас, ты сможешь получить все деньги, которые у тебя есть. хотел.


«Я определенно мог видеть, что твоя сила не такая, как у другого Военного Лорда в этом лагере. Присоединяйся к нам и поклянись нам в своей верности».


Леоз только улыбнулся: «Это все, что ты хочешь сказать в своем последнем слове? Меня не волнуют деньги, что касается моей лояльности, Королевство Чжоу не подходит для этого».


«Ты дурак. Я заставлю тебя пожалеть, что ты отверг это приглашение». — сказал Военный Лорд, вытаскивая копье. Он высвободил свою Духовную Энергию.


Когда армии Южного Королевства почувствовали это, они сразу же увидели битву между Военными Лордами, которая вскоре должна была начаться.


Будучи одним из командиров Южного королевства, Путри явно видела фигуру Леоза. Она была потрясена тем, что снова смогла его увидеть.


Это был парень, которого она встретила в Городе теней, когда возвращалась в секту с Сун Ю. В то время этот желтоволосый парень был всего лишь 6-звездным мастером боевых искусств. Но все, что она могла видеть, это то, что этот парень был на том же уровне, что и другие Военные Лорды.


Она была потрясена этим. Она никогда не знала о личности Алхимика в маске. Единственная Сун Юй, которая знала об этой маске. Если бы она знала, что это Алекс, она могла бы только сказать: «Хорошо».


В ее сознании Алекс считался особым случаем, поэтому, узнав, что у Алекса есть Элемент Чистого Огня, она сочла все, что делает Алекс, нормальным. 


Но в этой ситуации, когда она не знала настоящую личность Леоза. Увидеть его снова в качестве Военного Лорда было поистине шокирующим. Она слышала, что лагерь наемников получил в свои ряды двух боевых лордов, поэтому королевство не отправило своих боевых лордов первыми, поскольку они хотели использовать этих двух боевых лордов.


Другими словами, в лагере Южного Королевства не было Военного Лорда. Им еще предстояло покинуть город.


Чжоу воспользовался этим и первым напал на Леоза. Им потребовалось два дня, чтобы подтвердить, что Военные Лорды из Южного Королевства не будут двигаться.


Именно в этот день они решили атаковать и нанести им непоправимый урон.


Южное Королевство хотело сохранить свои силы и сначала использовать помощь других, но они не учитывали ущерб, который будет нанесен этим. По крайней мере, они должны послать военного лорда, чтобы наблюдать за ситуацией.


К сожалению, Леоз был схвачен двумя Военными Лордами.


«Спир Блейк».


«Тихая тьма».


«Громовой разрез».


К сожалению, их столкновение было неожиданным. В тот момент Леоз был силен, и они вдвоем едва могли его сдержать. Все это время он сохранял свою силу, чтобы высвободить ее в этот момент.


К сожалению, эти два Военных Лорда явно удивились истинному мастерству Леоза. Другими словами, Леоз заставил их недооценить его.


«Громовой разрыв».


Леоз выстрелил большой молнией в одного из Военных Лордов. Он попытался уклониться, но потерял равновесие.


Леоз взмахнул мечом против него. Он пытался заблокировать его, но безрезультатно. Хотя атака Леоза не была связана, он был поражен этой атакой.


"Бум!"


Он рухнул на землю. Другие Военные Лорды немедленно взмахнули мечом, чтобы остановить его, чтобы Леоз не напал на другого парня.


«Старый Второй, помоги старому Третьему и покончи с этим 1-Звездным Военным Лордом как можно скорее и возвращайся сюда. Тем временем я буду держать его в покое». — крикнул он мужчине на земле.


— Ты собираешься это использовать? Человек, который только что рухнул на землю, закричал в ответ.


"Иди сейчас!" Он приказал ему, не отвечая ему.


— Думаешь, ты сможешь удержать меня одну? Леоз фыркнул, сузив глаза на того, кто только что заблокировал его.


Он достал из своего космического кольца красную таблетку и проглотил ее. Как только он взял его, кровь потекла из его глазницы вниз к щеке. Его глаза начали краснеть, а белые глаза исчезли и стали черными.


Его энергия начала зашкаливать.


«3-звездочный пик».


«4-звездочный боевой лорд».


«5-звездочный боевой лорд».


«Пик 5-звездного боевого лорда».


Он внезапно исчез. Леоз был удивлен, увидев внезапное увеличение его силы. Он также был шокирован изменением внешности.


Леоз тут же поднял меч. Военный Лорд внезапно появился перед Леозом и замахнулся на него своим мечом. Леоз поднял свой меч, чтобы блокировать его, но сила была огромной. Настала его очередь сдуться и рухнуть на землю.


Хотя он не получил никаких травм, он был удивлен внезапным приливом сил. Если бы он дрался вот так с тремя людьми, это было бы слишком тяжело для него, и он мог бы даже проиграть.


Внезапное увеличение силы было ненормальным. Вокруг его тела начали сверкать молнии. Он хотел закончить этот бой как можно скорее, возможно, до того, как закончится другой бой.


Он поднял руку к Военному Лорду.


"Громовое кольцо!"


На его руке вдруг появилось желтое кольцо. Он выстрелил в это кольцо и прежде, чем оно достигло Военного Лорда. Кольцо внезапно расширилось.


На ринге были только он и Леоз. Ринг был подобен сцене для боя. После расширения круг начал светиться, и гром начал искрить в землю или в небо, образуя клетку с громом в качестве решеток.


Очевидно, это должно было заманить их обоих внутрь, чтобы Военный Лорд не смог сбежать. Леоз поднялся с земли и прыгнул на Военного Лорда со своим большим мечом.


Леоз использовал каждую унцию своей силы, чтобы оттолкнуть его. К счастью, ему это удалось. Он взорвал Военного Лорда в клетку.


"Аргх!"


Его ужалила молния в спину. Удивительно, но молния не действовала как решетка клетки, но имела и некоторые оскорбительные эффекты.


Леоз не остановился на достигнутом. Он снова взмахнул мечом.


«Громовой разрез».


Волна меча полетела в сторону Военного Лорда. Военный Лорд тут же увернулся в сторону, из-за его спины поднялся дым. Это была травма после того, как его спину поджарила молния Леоза.


Они столкнулись в течение нескольких минут, но Леоз не смог убить Военного Лорда.


В этот момент двое других вернулись, но их заблокировало Кольцо Грома Леоза.


«Старый Третий, давай нападем на это вместе».


"Ага."


«Раскалывающее копье».


«Громовой коготь».


Иллюзорное копье и гигантский коготь, образованный молнией, полетели к кольцу грома Леоза. Но, к их удивлению, они не сломали клетку.


Они торжественно посмотрели друг на друга, прежде чем кивнуть головой. Оба проглотили красную таблетку. Вскоре после этого их внешний вид стал таким же, как у Военного Лорда внутри клетки.


«Раскалывающее копье».


«Громовой коготь».


Их развитие также увеличилось до 5-звездочного военного лорда. Такую же атаку они направили в грозовое кольцо Леоза. Но с их новой силой кольцо грома Леоза не смогло сдержать эти две атаки.


Клетка сломалась, и Леозу еще предстояло убить другого.


«Раскалывающее копье».


«Громовой коготь».


Они послали еще одного, чтобы спасти своего товарища. Его состояние было немного плачевным. В этой схватке за несколько минут Леоз начал получать над ним преимущество.


Леоз эксплуатировался очень умело и нанес на его тело множество ран. Если они не появятся еще несколько минут, этот парень будет мертв.


К сожалению, это не пошло ему на пользу. Леоз щелкнул языком. Ему нужно будет сразиться с тремя 5-звездными боевыми лордами с его культивацией 3-звездочного боевого лорда. Тяжело даже ему.


Если бы их было два, Леоз мог бы с этим справиться. Но драться с этими тремя он не был бы так уверен. Ему было интересно, встретит ли он других людей, подобных этим троим. Ответом была та самая красная таблетка.


Если бы таких людей было много, эта война могла бы обернуться еще хуже.


Без их ведома Алекс наблюдал за ними все это время с опушки леса своими духовными глазами. Он увидел эту красную таблетку издалека и был действительно удивлен эффектом.


Это сделало Духовную Энергию внутри тела Военного Лорда нестабильной. Таблетка высвободила скрытый потенциал внутри их тела и заставила их выйти наружу.


Он внимательно наблюдал за битвой между Леозом и одним из Военных Лордов. Он наблюдал за красной энергией внутри своего тела. Это вызвало буйство Духовной Энергии, и Алекс был уверен, что не протянет и пяти минут.


Красная энергия пыталась поглотить настоящую Духовную Энергию внутри его тела. Алекс предположил, что если ему удастся съесть всю Духовную Энергию. Этот человек будет искалечен, если не умрет.


После того, как кольцо грома Леоза разорвалось, Леоз сразился со всеми ними. Он был подавлен этими тремя, когда пытался прикончить одного из них за раз.


— Алекс, что ты собираешься делать? Анна подошла к нему и спросила. — Ты идешь на поле боя?


"...Если мы появились на поле боя, то как быть с солдатами в этом лесу? Нам нужно убить ту тысячу двести человек в этом лесу. Мы не узнаем, что произошло, если мы этого не сделаем.


«Их количество будет продолжать расти, если мы ничего не предпримем. Так что я хочу уменьшить их количество, прежде чем они смогут присоединиться. Мы позволим Леозу справиться со всем на поле боя».


«Понятно. Но сейчас у Леоза проблемы».


"Да, я знаю. Вот почему я хочу, чтобы вы все были готовы на своей позиции для перехвата врага. Я уверен, что они знают о существовании группы в этом лесу. Итак, я покажусь и помогу Леозу из этого леса. ."


— Ты собираешься стать приманкой?


«Ага, так что готовься», — улыбнулся Алекс, достал два копья и взял их в каждую руку.


"Понял."


Узнав о плане Алекса, Анна немедленно исчезла и сообщила об этом остальным.


Алекс вытащил карточку Леоза и сказал: «Парень с копьем».


...


На поле боя Леоз не мог придумать способ победить за короткое время. Эти три Военных Лорда продолжали атаковать его и подавляли.


Он боролся, и никто не может помочь ему в данный момент.


Да, никто, пока он не услышал голос, звенящий над его головой.


«Парень с копьем».


Это был голос Алекса. Он тут же ухмыльнулся. Эти три боевых лорда, если их нужно идентифицировать. Первым будет парень с мечом, вторым будет парень с громом, а последним будет парень с копьем.


— Почему ты улыбаешься? Громовержец нахмурился, когда увидел ухмыляющегося Леоза.


— Нет, вы трое умрете здесь.


"Что!" Все они пришли в ярость.


Сбоку Алекс покрыл оба своих копья Намерением Копья и Огнем, чтобы усилить их силу атаки. Он сделал глубокий вдох, прежде чем метнуть эти копья.


"Искусство метания копья, метание спина!"
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"Искусство метания копья, метание спина!"


Леоз прыгнул к парню с копьем и взмахнул своим гигантским мечом.


Парень с копьем тут же парировал его своим копьем. Без их ведома к ним летели два копья.


"Нгх!"


Леоз использовал всю свою силу, чтобы столкнуть этого парня с копьем так, что он ничего не мог сделать.


Парень с мечом был ближе всего к Леозу и парню с копьем, поэтому он сразу же попытался помочь ему.


Он подумал, что Леоз вдруг превратился в дурака. Леоз безрассудно бросился на копьеносца. Он думал, что Леоз действовал только от отчаяния.


Он попытался атаковать Леоза своим мечом, и громовержец тоже двинулся на Леоза.


Но прежде чем они успели что-либо сделать против Леоза, возле головы копьеносца появилось копье. Парень с мечом и парень с молнией были удивлены внезапным появлением копья, в то время как парень с копьем ничего не мог сделать, хотя и видел приближающееся копье.


Леоз сделал свою работу, чтобы ограничить его движение. Намерением копья и пламенем, даже с разницей почти в целое царство, Военный Лорд мог быть убит.


Копье пронзило его голову и тут же убило Военного Лорда. 


"За тобой!" — крикнул парень с мечом. Он увидел приближающееся копье позади громовержца.


Громовержец тут же повернулся и заблокировал приближающееся копье. К сожалению, это не было похоже на парня с копьем. С разницей почти в целое царство копье Алекса сразу же остановилось рядом с ним.


В конце концов, Леоз не подавлял его. Даже с Намерением Копья и пламенем это не имело никаких изменений.


Тем временем Леоз парировал атаку мечника и пнул его.


Они вдруг стали искать, откуда взялось копье. Они нашли Алекса, стоящего на опушке леса и смотрящего на них.


Путри, наблюдавшая за этой дракой, тоже повернула голову к Алексу. Она была потрясена внезапным появлением Алекса. Она никак не ожидала, что Алекс придет сюда. Она хотела помочь Леозу, но сама была окружена многими гроссмейстерами боевых искусств.


У нее отвисла челюсть, когда она увидела фигуру Алекса. Она не думала о том, что Алекс бросил копье. Она считала это нормальным. Если бы это был Алекс, у него был бы выход.


Она не знала, зачем Алекс будет помогать ее королевству. В конце концов, у него была плохая память на людей из Южного Королевства.


Он, должно быть, думает об их отношениях младшего брата и старшей сестры, подумала она. Она не может не двигаться от его жеста. 


Парень-громовержец сразу же крикнул одному из боевых гроссмейстеров: «Что за черт с группой внутри леса? Как они могут пропустить такого вредителя! Поторопись и скажи им двигаться!»


«Да-да», — после этого приказа гроссмейстер боевых искусств сразу же полетел в сторону леса.


Когда Путри услышала это, она закричала: «Нехорошо!» в ее голове. Она хотела предупредить Алекса об этом, но ее заблокировали трое гроссмейстеров боевых искусств.


Глядя на гроссмейстера боевых искусств, который придет в лес, Алекс не обеспокоился, так как готовился к этому. Он кивнул Леозу.


Леоз снова загорелся. Он посмотрел на двух Военных Лордов. Потеряв одного из своих друзей, они не могли сдержать Леоза, особенно с их физическим состоянием.


...


С другой стороны, Алекс вернулся в лес. Он сразу же пошел к своему массиву, как только заметил Анну, а остальные спрятались вокруг него.


Тем временем доносчик прибыл в лагерь в лесу.


"В лесу враг. Быстрее ищи его!"


Группа была сбита с толку, когда увидела это. Поскольку группа уже знала, что в лесу произошел несчастный случай, они не были слишком шокированы.


Они слишком боялись существования, которое могло убить две сотни боевых гроссмейстеров без их ведома. Они так и остались целой группой, потому что ждали подкрепления.


«Мы знаем. Чего вы ожидаете от нас? Две сотни из нас погибли, и все они были боевыми гроссмейстерами!»


"Что!" Парень с поля боя явно не знал такого случая. Но все, что он знал, это когда он увидел совершенствование Алекса. Он был всего лишь гроссмейстером боевых искусств.


«Как это может быть? Как он может убить две сотни боевых гроссмейстеров? Он всего лишь боевой гроссмейстер!»


«Что? Всего лишь гроссмейстер боевых искусств, Тч, ты должен сказать это с самого начала». Он щелкнул языком. Затем он крикнул остальным: «Создайте группу из сотни человек и рассредоточьтесь. Найдите врага и убейте его.


«Если кто-нибудь из вас найдет таинственное существо, способное убить две сотни из нас, немедленно кричите как можно громче, и мы все тут же соберемся там».


Солдаты тут же сформировались в группы и ушли один за другим, включая капитана. Он не забыл схватить этого информатора: «Тебе тоже нужно пойти с нами».


...


Алекс и компания были готовы их перехватить все это время. Алекс видел одну группу за другой. Они рассредоточились, чтобы найти его.


Алекс использовал свои духовные глаза, чтобы увидеть их движение. Он наблюдал за их движением и придумал план. Он планировал нацеливаться на одну группу за раз, поэтому выбрал одну из самых дальних групп.


Алекс немедленно двинулся между лесами. Остальные последовали за ним, зная, что он нашел цель. Вскоре после этого он остановился и сказал тихим голосом: «Перед нами группа из сотни человек. Мы собираемся использовать эти два массива, чтобы убить их как можно скорее».


На этом участке Алексей посадил два массива. Один массив огненных нитей и один массив кандалов тоски.


«Жанна последует за мной, чтобы убить каждого солдата, пойманного в ловушку Задумчивого массива кандалов. Фабио и Вера убьют того, кто выжил после удара Массивом огненных струн. Анна и Грег остановят всех, кто не попал под эти два массива.


«Как только мы закончим людей внутри массива, мы поддержим Анну и Грега.


«Если понадобится, я позову на помощь Салиджана и Райта. Или даже Леоза. В любом случае, наша цель — максимально сократить их число».


"Понял."


Алексей ушел на свою позицию. Он спрятался за деревом, где мог активировать оба массива одновременно.


Он видел сквозь дерево, чтобы знать их положение. Когда они вошли в массив, Алекс немедленно направил свою духовную энергию в массив.


Из-под земли внезапно вспыхнули два массива. Солдаты были в недоумении, когда это произошло.


"Арргх!"


«Кхх! Что это такое, я не могу двигаться».


"Враг!"


Его духи немедленно вышли. Первой, кто сделал ход, была Анна.


«Темный занавес».


Она установила большую темную завесу и заманила в ловушку всех, кто не попал в ловушку этих двух массивов. Грег также сделал продолжение.


«Гигантская тюрьма, металлический ящик».


Это был тот же ход, когда он запер много людей в металлическом ящике. Он сделал металлический ящик и заманил в ловушку этих людей. С такой комбинацией, даже если людям удалось сломать металлический ящик. Они встретили бы только тьму.


Конечно, до тех пор, пока им не удалось выяснить Темный занавес Анны. К сожалению, если бы это произошло, было бы слишком поздно.


Фабио и Вера начали двигаться к массиву огненных струн Алекса. Жанна тоже сделала то же самое и быстро побежала к ним. Увидев фигуру Жанны, они вздрогнули.


"Ребенок?"


«Черт возьми, нет! Я не ребенок!» Жанна прибыла и сказала, убивая того, кто это сказал.


Алекс также пошел помочь Жанне, когда использовал свой Омнислэш.


"Аргх!"


"Гуо!"


Их зарезали прежде, чем они успели что-либо сделать. Вскоре после этого остальным солдатам удалось вырваться из рук Анны и Грега. К сожалению, они опоздали, так как Алекс и компания закончили убивать своих товарищей.


Группа Алекса не ослабила бдительность, потому что они убили только половину из них. К счастью, с их доблестью группе Алекса удалось легко убить их всех.


"Туда!"


"Я слышал бой с того места!"


Многочисленные солдатские крики эхом разносились по лесу. Алекс нахмурился, глядя своими духовными глазами. Он увидел около трех групп, двигавшихся к своему месту.


Алекс сразу указал направление пальцем. Он сказал: «Идите туда, мы будем использовать ту же тактику. Я постараюсь уменьшить их количество с помощью массивов».


"Понятно", все они не смели колебаться.


Все они исчезли. Но Алекс двинулся в противоположном направлении от его духов. Он хотел перехватить их и уменьшить их количество.


«Шерри, Кайл, попробуйте сделать жар-птиц и убить как можно больше».


"Ууу!"


"Чирп!"


С первого взгляда Алекс увидел, что солдаты довольно рассеяны. Так что даже при взрывах им нужно было определенное время, чтобы собраться. К тому времени Алекс закончил убивать солдат и перешел на другое место.


После этого Алекс снова уменьшал их количество в этом густом лесу и использовал ту же стратегию в разных местах.


Когда солдаты проникли внутрь его массива, Алекс немедленно активировал его. Если они попадали в ловушку с помощью Fire String Array, Алекс пытался убить их своим Omnislash. Если они попадут в ловушку Wistful Shackle Array, он пошлет Seven Stars Cut.


The Seven Stars Cut прорежет деревья вместе с их головами. Шерри и Кайл прикроют его Жар-птицами, а Алекс убежит от них в другое место.


Солдаты также оказались в тяжелом положении. Если бы они не преследовали Алекса, они бы его потеряли. Но если бы они погнались за Алексом, то попали бы в его ловушку. Но поскольку Алекс был мастером массивов, они решили преследовать его.


Им нужно было убить Мастера массивов как можно скорее, если они станут их врагами. Если Мастер Массивов решил отомстить, то сожалеть было поздно.


Алексу удалось убить половину из них. Он заманил их в расположение духов. Когда они прибыли, Алекс активировал два массива и заманил в ловушку около пятидесяти солдат.


Анна и Грег тут же запутали остальных, пока Алекс. После того, как они убили пойманных солдат, они сразу же убили остальных солдат.


Алекс тоже устроил переполох на своем пути, и они повторяли стратегии снова и снова. Так называемая тысяча двести тысяч воинов превратились в тысячу, затем в восемьсот, в пятьсот и продолжали сокращаться до одной сотни.


Убив последнего солдата, Алекс был измотан хождением по округе и истощил свою энергию, чтобы атаковать их.


Он прислонился к дереву и вздохнул. "Я устал. Я действительно предпочитаю сражаться с монстрами, чем с ними. Если я буду сражаться с монстрами, они попытаются окружить меня, и мне будет легче убивать. Но если я буду сражаться с людьми, они попытаются окружить меня, что делает труднее убежать».


Его дух только сделал кривую улыбку. В этой ситуации Вере удалось повысить уровень и стать 3-звездочным гроссмейстером боевых искусств.


Леозу также удалось убить Военных Лордов на поле боя. После этого люди набрали обороты и отбросили солдат Чжоу.


Солдаты Чжоу, потерявшие своих командиров, начали приходить в замешательство, и в этот день людям удалось убить многих из них. Хотя Леоз присоединился к битве, он был немного утомлен, чтобы помочь в наступлении.


Он также сохранял свои силы на случай, если Алекс понадобится. Удивительно, но нескольким гроссмейстерам боевых искусств удалось довольно хорошо контролировать ситуацию.


Сегодня они потеряли около пятнадцати тысяч солдат. Это было в пять раз больше вчерашнего несчастного случая.


Можно сказать, что сегодня была их победа. Солдаты надеялись, что перед завтрашней битвой прибудет еще несколько Военных Лордов.


...


На стороне Алекса,


После того, как они немного восстановили свою энергию. Алекс снова начал собирать массивы ночью. Анна и Жанна тоже начали искать кровь Монстра.


Жанна предложила использовать кровь солдат, но потому что у всех у них внутри была эта красная энергия. Алекс не мог использовать кровь, так как массив не активировался.


После того эксперимента Анна и Жанна сразу же занялись поиском крови. Фабио и Вера патрулировали, а Грег защищал Алекса на случай, если что-то случится, когда он будет собирать массивы.


Алекс думал о стратегии убийства боевых лордов. Он вспомнил, как Нельсон сказал, что со стороны Королевства Чжоу будет около пятисот Военных Лордов. В его группе было всего два боевых лорда, трое из которых включали Леоза.


Другое дело, если бы все они были Военными Лордами. Он мог думать иначе, если бы это случилось.


Единственное, что он смог придумать, это массивы ранга 4. Но он смог начать практиковать их только тогда, когда стал 7-звездным гроссмейстером боевых искусств.


Он думал, что ему следует остаться во владениях Зваки еще на месяц. Если бы это произошло, он мог бы стать 7-звездным гроссмейстером боевых искусств. К сожалению, война закончилась бы, если бы он сделал это.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 263: Присоединение 


Алексей работал всю ночь. Он сделал больше массива, чем раньше. Потому что повсюду были боевые следы. Он подумал, что ему нужно сделать больше массивов, чтобы поймать врага, потому что предыдущего количества массивов уже не хватало.


Когда наступил следующий день, Алекс разместил Нгину в лесу, чтобы проверить, не будет ли там подкрепления.


Он посмотрел на поле боя. После потери трех боевых лордов армия не рухнула, потому что пиковый боевой гроссмейстер не позволил им развалиться. Однако Алекс мог видеть, что их боевой дух сильно пострадал.


Из-за этого Алекс решил вступить в бой на поле боя. Он чувствовал, что сегодня может убить часть солдат Чжоу, и это повлияет на поле боя. 


...


Леоз вчера не тратил все свое, потому что беспокоился об Алексе. Он приготовился, чтобы быть готовым к битве в любое время. Но Алекс его не звал, он не знал номера врага в лесу, поэтому не был уверен, удалось ли Алексу их убить или нет.


На сегодняшний день он будет вести безопасный бой, сохраняя при этом свои силы.


...


Со стороны Королевства Чжоу несколько лучших гроссмейстеров обсуждали сегодняшнюю тактику.


"Что мы будем делать сегодня?" Один из них открыл собрание.


«Тц, этот желтоволосый ублюдок убил троих наших Военных Лордов. Солдаты были деморализованы. Хотя мы удерживали их от разрушения, многие солдаты могут погибнуть в сегодняшней битве». Другой гроссмейстер боевых искусств внес свой вклад, поправляя очки.


«Правильно. А как насчет нашего резерва? Они очень медлительны. Подумать только, они пожалели только трех Военных Лордов, чтобы возглавить армию», — сказал темноволосый мужчина.


«Они основная армия, а мы резерв. Мы здесь, чтобы утомить солдат Южного Королевства. Южное Королевство тоже должно знать об этом.


«Но наш самый большой просчет заключался в том, что Наемник мог вчера убить трех Военных Лордов. Тц».


«Они прислали подкрепление и прибудут завтра. Есть десять боевых лордов, пятьсот гроссмейстеров и две тысячи мастеров. Итак, все, что мы можем сделать сегодня, это свести к минимуму наши потери. 


«Остальные прибудут через три дня. У них должно быть более четырехсот боевых лордов, двадцать тысяч гроссмейстеров и десять тысяч мастеров.


«Не волнуйтесь, пока мы можем выдержать этот период. Мы сможем захватить Южное королевство. Благодаря милости королевской семьи мы сможем стать сильнее за короткое время.


«Только взгляните на нашу численность. Несмотря на то, что мы перемещаем только семьдесят процентов нашей общей силы, у нас есть пятьсот боевых лордов. Просто посмотрите на Южное королевство. Всего у них всего триста боевых лордов.


«Наше королевство Чжоу будет править всем континентом. Сначала нам нужно завоевать Южное королевство, чтобы мы могли получить их богатство, особенно их каноны. После этого уничтожить королевство Хейзел или королевство Тивеапия должно быть легко.


«После уничтожения всех королевств мы уничтожим четыре секты. Тогда все люди будут кланяться нам». — сказал человек в очках. Он, казалось, был лидером среди остальных Гроссмейстеров здесь.


Они знали об этом, но услышали это в очередной раз здесь. Они стали немного более мотивированными. В данный момент им оставалось только стиснуть зубы и минимизировать ущерб.


«Правильно. Мы выиграем эту битву!»


"Уоу!!"


«Хорошо. Подготовьте войска и маршируйте на поле битвы. Только будьте осторожны с желтоволосым Военным Лордом, который убил трех Военных Лордов с нашей стороны. Выдвигайтесь».


Командиры приступили к подготовке войск к бою. К сожалению, о повышении боевого духа армии было легче сказать, чем сделать. Они могли только стараться изо всех сил для этого.


Вскоре после этого войска двинулись к полю боя. Каждый лидер смотрел на фигуру Леоза на поле боя. Боевой дух Южной армии, а также лагеря наемников был высок после того, как Леоз убил трех боевых лордов.


Даже Южное Королевство задумалось о привлечении Леоза на свою сторону.


На поле боя снова раздавались звуки сражений.


Как и ожидалось, битва была на стороне Южного Королевства. Армии Чжоу сражались хорошо, но они начали терять свое преимущество из-за разницы в моральном духе.


Очки приказали многим сегодня стоять на своем и старались минимизировать свои потери. Его сопровождали три адъютанта, чтобы передать его сообщение.


«Пошли туда тысячу воинов».


«Укрепите нашу левую сторону».


Он продолжал отдавать один приказ за другим. Он стал немного напряженным после того, как несколько часов отдавал один приказ за другим. 


"Реф-!" Прежде чем он передал приказ своим адъютантам, он был невероятно потрясен.


"Гах!" Голову одного из его адъютантов пронзило копьем. Когда адъютант упал, он увидел из леса знакомую фигуру.


"Это вчерашний парень. Если бы не он, мы бы не были в таком состоянии. Какого черта с войсками в лесу? Неужели они не могут его убить? Аргх. Пошлите сотню гроссмейстеров и убейте его. Сделай так, чтобы он умер!» Парень в очках расстроился, увидев лицо Алекс.


Затем сто гроссмейстеров полетели в лес, чтобы убить Алекса.


Когда Леоз увидел его, он окончательно убедился, что Алекс убил всех солдат в том лесу. Хотя он не знал их числа, по крайней мере, он был уверен, что Алекс не выйдет, пока не уничтожит их.


К сожалению, из-за давления ситуации парень в очках подумал, что солдаты в лесу бесполезны, а не возможность того, что Алекс уничтожит все войска. Другой фактор, который заставил его так думать, заключался в том, что это было абсурдно. Алекс никак не мог убить больше тысячи в одиночку.


Он только что послал сотню гроссмейстеров, чтобы убить Алекса, но он думал, что одного этого количества уже слишком много.


Когда Путри увидела фигуру Алекса, она почувствовала облегчение. Она не знала, что произошло, но, по крайней мере, того, что Алекс в порядке, этого было достаточно. Затем она начала хмуриться, когда увидела сотню гроссмейстеров, летящих к Алексу.


Хотя она видела способности Алекса, когда сражалась с монстрами в Лесу Смерти. Это были только монстры, так как она сама знала, что сражаться с людьми сложнее, чем с монстрами.


И она видела только одного Алекса в том направлении. Но вскоре из леса появились еще пять фигур.


Черноволосая девушка с уникальной аурой. Синеволосая девушка с добрыми глазами. Миниатюрная девушка с желтыми волосами. Парень в полной броне, а последним был рыжеволосый мужчина. Девушки закрывали лица фатой, и, по сути, рыжеволосый мужчина был единственным, кто ничего не прикрывал. Конечно, кроме Алексея.


Путри знала только двоих из них, рыжеволосого мужчину и черноволосую девушку, то есть Фабио и Анну.


Алекс достал два копья и метнул их в приближающихся воинов. Когда Путри увидела это, она не нашла это странным. Она думала, что метать копья легко. Даже для мечника это было бы довольно легко, так что она не подозревала, что Алекс использует копье.


...


Вернемся к Алексу,


Понаблюдав некоторое время за обстановкой на поле боя, Алекс решил вступить в бой. Солдаты Чжоу были отброшены солдатами Южного Королевства.


Он хотел убить некоторых людей, которые выглядели как важные люди, чтобы еще больше снизить их боевой дух. Больше всего он заметил парня в очках. К сожалению, его адъютанты оказались на пути. У Алекса не было выбора убивать адъютантов первым.


Увидев сотню отделенных солдат, он остановился на некоторое время, чтобы сначала разобраться с приближающимися врагами. Ведь к нему шла сотня гроссмейстеров.


Алекс достал два копья и сказал: «Выходи. Мы сражаемся здесь».


Духи услышали его и показали себя.


"Они - наша первая цель. Я хочу посмотреть, сможем ли мы поразить сегодня тысячу солдат. Анна и Фабио будут в авангарде. Вера поддержит их. Что касается Жанны... копье на поле боя. Грег пока останется со мной здесь. Шерри и Кайл также помогут Вере в их поддержке».


"Понял." Все духи немедленно отправились на его позицию. Однако Жанне было немного не по себе. Также появились Шерри и Кайл.


Как только Алекс бросил свое копье в сторону приближающихся солдат, его духи тут же отправились их перехватывать. На этот раз он не использовал свой массив, поэтому его боевые способности были немного ограничены. Тем не менее, убить его Метанием Копья было достаточно.


Анна и Фабио сразу же продемонстрировали свое мастерство боевых лордов. Они убили тех, кто впереди.


"Что?"


"Эти двое - Военные Лорды?"


«Мы… мы не можем с ними бороться».


«Откуда, черт возьми, взялись эти два монстра? И… один из них — феникс, верно?»


«Не бойся. Их всего восемь. Мы можем окружить их и безопасно сражаться, чтобы измотать их. Даже Военные Лорды будут истощены, если они потратят слишком много энергии. После этого мы сможем поймать этого феникса».


"ИДТИ!"


Анну и Фабио пытались окружить своим номером. К сожалению, Анна и Фабио умело избежали окружения с помощью Веры.


Анна и Фабио убивали солдат одного за другим, и каждый раз солдатам удавалось их окружить. Вера тут же помешала им и позволила им обоим сбежать.


"Дерьмо!"


«Эта женщина помешала нам».


«Сначала убей эту синеволосую женщину».


Солдаты разделили свое число пополам, чтобы убить Веру. Шерри и Кайл немедленно открыли огонь. Они стреляли в них из своих жар-птиц.


К сожалению, люди начали летать вокруг, чтобы увернуться от жар-птиц. Шерри и Кайл не могли легко их убить, даже с большим количеством жар-птиц.


Алекс попытался прицелиться в них одного за другим, так как его копье было быстрее, чем жар-птицы Шерри и Кайла.


«Тот парень сзади! Убей его. Он должен быть лидером этой группы! Пока мы убиваем его, мы можем победить!»


Они разочаровались после этой серии нападений. Они не смогли убить никого из них. Хотя группа Алекса не убила многих из них со скоростью Анны и Фабио. Это был лишь вопрос времени.


Они пытались атаковать Алекса своей дальней атакой, будь то их стихия или боевые искусства. Они использовали его, чтобы напасть на Алекса.


Глядя на приближающуюся атаку, Грег неторопливо подошел к нему. По крайней мере, количество атак было не таким большим, как раньше. Его доспехи начали зеленеть, когда он поднял щиты.


"Стены Гаргантюа!"


Перед ним появилось десять зеленых полупрозрачных барьеров. Он полностью заблокировал все атаки. На самом деле им удалось преодолеть только пять барьеров.


Шерри и Кайл сразу же полностью выпустили свое пламя, увидев, что на Алекса напали. Другая причина заключалась в том, что они были разочарованы тем, что не могли их поразить.


Шерри думала, что все было по-другому, когда она тогда убивала гроссмейстеров боевых искусств из семьи Белл. Хотя их развитие было таким же, в то время как она также повысила уровень с тех пор.


Ей было интересно, почему этих парней было труднее убить. Из-за этого она высвободила мощь своего пламени, чтобы подавить их и легко убить.


"Что это?"


«Мой огонь бушует в моем теле».


«Арх, я не могу контролировать свой огонь».


"Гхх!"


Почти двадцать солдат вдруг сжались в сердцах, почувствовав, что не могут контролировать огонь. Они упали с неба.


"Это, должно быть, феникс!"


"Нет, лиса тоже!"


«Уф, они все надоедливые. Сначала убей этого феникса. Мы не можем убить их лидера без эт-!»


Прежде чем он закончил свои слова, Жанна убила его. Фигура Жанны внезапно появилась на поле боя. После убийства лидера нравится парень. Она спустилась на землю, глядя на подавленных солдат.


«Привет, вы, личинки, хотите убить нашего хозяина? Тогда я должна отправить вас всех в загробный мир», — с улыбкой сказала Жанна. К сожалению, солдаты могли услышать это только как смертный приговор.


"Ах!"


"Гах!"


После того, как Жанна произнесла свои части, она исчезла, и раздалось множество криков.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 264: Победа 


Алекс нахмурился, когда увидел, что Шерри и Кайл полностью выпустили свое пламя. Он задавался вопросом, нужно ли ему вспоминать их или нет. Он покачал головой.


По крайней мере, даже если они станут мишенью, они не станут мишенью, как он, пользователь Pure Fire. Сила Шерри и Кайла была необходима в этой битве.


Он хотел максимально уменьшить количество солдат Чжоу. Если бы их подкрепление пришло, но армия стала такой маленькой. Они могут отступить.


Он решил сыграть в этот момент. Он позволил бы Шерри и Кайлу буйствовать на этом пути, чтобы скорее остановить войну. Конечно, это решение сопряжено с риском, поскольку он может стать мишенью солдат Королевства Чжоу.


Хотя он мог получить меньше билетов гачи и EXP, это было лучше, чем затягивать бой. В конце концов, противостоять всем 500 Военным Лордам было плохой идеей. Даже он не мог этого сделать из-за ограниченных ресурсов.


Ему было интересно, стоит ли ему создать армию позже. Но, даже со всеми духами в вызове гачи. Их будет всего сто. В конце концов, если бы он построил армию из случайных людей, ему, возможно, пришлось бы добавить их в Гнездо Духов, и это раскрыло бы его секрет.


Или, может быть, ему следует сделать гигантское оружие, способное убить многих.


«Система, могу ли я получить EXP и билеты Gacha с помощью оружия массового убийства?»


[Да, можешь. Но для этого есть некоторые требования. Во-первых, нужно покупать оружие целиком, чтобы никто не вливал в него свои деньги. Во-вторых, если вы хотите построить подобное оружие самостоятельно. Пожалуйста, убедитесь, что вы сами его создаете, а не нанимаете кого-то, кто сделает это за вас.]


"...Второе требование довольно жесткое, так как я не мастер ковки. Я никак не мог бы сделать это сам. Что касается первого требования, я думаю, что это возможно. У меня слишком много денег.


«Сейчас у меня тридцать пять миллионов, а в будущем… я не знаю. Единственная проблема в том, где я могу купить это оружие. Не говори мне, оно у тебя есть, Система?»


[Я хотел сказать да, но боюсь, у меня его нет, Хозяин]


"Какой позор." Алекс вздохнул, немного разочарованный. В этой войне он понял, что не может сражаться сразу с сотней тысяч врагов. Даже если он убьет часть из них за раз, это займет слишком много времени.


Если бы у него была армия или орудие массового убийства, он мог бы более эффективно собирать EXP и билеты гачи. К сожалению, на тот момент их у него не было.


Все это время Алекс убивал солдат, болтая со своей системой. Он мог делать это не спеша, потому что Грег защищал его. 


Через час им наконец удалось убить их всех. 


Парень в очках запаниковал, когда увидел, что группа Алекса убила группу из сотни гроссмейстеров за час. Он хотел послать больше солдат. Но Алексей победил его.


Анна и остальные немедленно полетели к полю боя. Алекс и Грег не сдвинулись со своей позиции, так как отсюда Алекс мог подстрелить их своим копьем.


Алекс старался убить на поле боя как можно больше важных с виду людей, пока его духи буйствовали на поле боя.


Алекс предупредил Леоза ничего им не говорить и обращался с ними как с незнакомцами. Поле битвы еще больше сместилось в пользу Южного Королевства.


После долгой тяжелой битвы занавес для сегодняшней битвы, наконец, закрылся, когда солнце село. Сражаться в темноте было немного глупо, хотя у Южного Королевства был импульс.


Только в сегодняшней битве Королевство Чжоу потеряло около десяти тысяч солдат. Это было намного больше, чем сумма их потерь за три предыдущих дня.


Алекс смотрел на расшатанные культиваторы, или даже солдаты рубили солдатам головы за награду. Однако он этого не сделал. Алекса не волновала их награда, ведь он легко мог заработать такую сумму.


Анна и остальные отступили от боя в лес. После долгой ссоры Путри решила навестить Алекса. С его внезапным появлением Южному Королевству удалось получить еще больший импульс, чем следовало бы, из-за того, что он убил многих капитанов.


Глядя на зеленоволосую красавицу, Алекс улыбнулся. «Старшая сестра».


«Алекс, почему ты здесь? Ты должен совершенствоваться в Лесу Смерти еще месяц. Откуда ты знаешь? Мастер или старшая сестра Сун Ю знали, что ты пришел сюда?» Она схватила его первой, прежде чем задать так много вопросов.


— Кхм, старшая сестра, сначала вам следует успокоиться.


"..." Она глубоко вздохнула, услышав его.


Увидев выражение ее лица, Алекс ответил: «Во-первых, никто не знает, что я прихожу сюда. Я пришел сюда после того, как услышал о войне. Что ж, у меня все равно есть кое-какие обиды, которые я должен уладить с ними.


«Что касается того, почему я знаю об этой войне, просто скажи, что у меня есть свой путь. Вот почему я буду помогать тебе в этой войне».


"Я благодарю тебя." Путри хотела сделать ему выговор, но не могла, так как ее сердце было благодарно за его поддержку. — Тогда позвольте мне провести вас в город.


Алекс покачал головой: «Извини, но я останусь в этом лесу».


"Ч-!" Она хотела спросить «Почему», но вдруг закрыла рот, вспомнив, почему Алекс ее отверг. Она думала, что должна восстановить отношения между Алекс и ее женихом, а также ее друзьями.


«В любом случае, я думаю, что мы должны закончить эту войну как можно скорее, потому что битва со временем будет становиться все труднее».


— Ты… ты знаешь? Путри был потрясен.


«Если речь идет об их подкреплении, то да, я знаю». Алекс кивнул.


"Мы... мы тоже знаем об этом. Согласно информации, с их стороны есть многочисленные Военные Лорды. Многие наши города разрушены ими.


«К сожалению, мы не знаем их местонахождение, поэтому мы пока не посылали сюда наших боевых лордов. Мы боимся, что они прибыли, но ждут, пока мы исчерпаем себя. 


«Наш план состоит в том, чтобы убить их всех этой армией, пока большинство наших Военных Лордов находятся внутри города, готовые выдвинуться, если потребуется».


«Сколько Военных Лордов в городе?»


— Сто, — ответила Путри. Эта информация должна быть секретом в такое время. Но поскольку она доверяла Алексу, она сказала ему, не подумав.


Конечно, Алекс ее не предаст. Когда он услышал этот номер, он сразу же нахмурился: "... Ты уверен, что это все?"


Путри в замешательстве склонила голову. Ей было интересно, почему Алекс задал этот вопрос. Она ответила: «Да, номер должен быть правильным».


«…» Алекс вздохнул: «Я думаю, вам следует увеличить число настолько, насколько это возможно».


"Почему?" Путри нахмурилась.


«На вас нападают сто тысяч солдат. Пятьсот из них — боевые лорды, двадцать тысяч — боевые гроссмейстеры, а остальные — боевые мастера.


«На поле боя должно быть пятьдесят тысяч, а их количество сократилось примерно до тридцати пяти тысяч. Остальные пятьдесят тысяч солдат разрушают ваш город один за другим. В соответствии с уровнем силы солдат на поле боя.


«Можно предположить, что все их подкрепления — элитные. Я уверен, что у них должны быть потери, но с их силой они должны сохранить не менее семидесяти процентов своей численности». Алекс решил сообщить ей номер, а также свои мысли.


У него не хватило уверенности, чтобы противостоять этим цифрам в одиночку. Если Южное королевство будет уничтожено королевством Чжоу, он не будет знать, что сделает Путри. Итак, он решил сказать ей правду, чтобы они могли подготовиться к этому.


— Что? Как ты узнал? Это правда? Путри запаниковала, когда услышала номер, особенно когда знала номер Военного Лорда. Даже в ее королевстве не было такого количества боевых лордов.


«У меня есть свой источник. Во всяком случае, он достоверный и точный», — Алекс пожал плечами, отказываясь говорить ей.


«Я… я сообщу об этом королевству, чтобы они могли прислать больше боевых лордов. Нет, это уже национальный кризис. Эта битва может решить судьбу этой нации! торопливо улетел.


— Ты уверен, что сообщишь ей эту информацию, Алекс? Анна подошла к нему и спросила.


Чтобы ответить на этот вопрос, Алекс задал ей еще один вопрос: «Хватит ли у вас уверенности, чтобы сражаться с пятью сотнями Военных Лордов, а также с их армией?»


«Если у вас есть все духи SR и UR, и все мы достигнем уровня Боевого Лорда, мы можем постепенно уменьшить их количество. По моим наблюдениям, мы можем убить их всех за две недели или месяц.


«Но если вы спросите меня сейчас. Тогда мы не сможем. Особенно с нашей силой сейчас, возможно, мы не сможем убить 6-звездочного или 7-звездочного военного лорда даже с Леозом.


«Возможно, Леоз сможет справиться с несколькими 5-звездными Военными Лордами. Фабио и я должны быть в состоянии сразиться с 4-звездными Боевыми Лордами. Но я не уверен, нужно ли мне сражаться с тремя из них.


«Если мы встретим 7-звездного военного лорда, все, что мы сможем сделать, это сбежать», — небрежно объяснила Анна их боевые способности.


«Да, это ответ. Нам нужно, чтобы Южное Королевство убило большинство солдат. Я доволен, если мы сможем убить около десяти процентов от их числа. С этим я должен получить около двух тысяч Билетов».


«Не недооценивайте нас, Алекс. Несмотря на то, что мы всего лишь небольшая группа, мы намного сильнее, чем ваш средний культиватор. Мы должны быть в состоянии убить десять тысяч солдат в этой войне. Конечно, если враг не побежит далеко, однако». Анна надулась.


«Ха-ха, даже с двадцатью духами мы могли бы завоевать для тебя целое королевство, если хочешь». Она добавила.


"Ха-ха... спасибо, но мне это не нужно. У меня нет опыта управления королевством, так что это бесполезно. Даже если мне нужно будет управлять королевством, я просто доверю его кому-нибудь Я верю, — сказал Алекс с улыбкой.


Когда Анна услышала это, ее глаза расширились. Она беспомощно покачала головой, улыбаясь. Она подумала: «Даже в этой жизни он все тот же. Вот почему Корзан не пришел сюда, хотя он самый сильный дух после Алекса, предыдущего короля духов.


«Он тот, кто способен управлять всей планетой… нашим домом, настоящим Гнездом духов, Ауджла. Мне интересно, что он будет делать, когда ты узнаешь, что ты король целой планеты.


— Нет, ответ очевиден, он просто снова доверит это Корзану. Мы обожаем его как нашего вечного короля и сделаем для него все. Только благодаря этому абсолютному доверию он может доверить целую планету одному духу.


...


На поле боя на помощь Королевству Чжоу пришло еще одно подкрепление. Они использовали тьму, чтобы спрятаться на поле боя, прежде чем отправиться в лес, чтобы потом спрятаться и совершить клешневую атаку.


Они состояли из двух тысяч солдат, десяти боевых лордов, пятисот боевых гроссмейстеров и 1500 боевых мастеров.


Увидев деморализованное войско, сразу нахмурились. Войска были сокращены настолько.


"Мой ло- Мой лорд!" Парень в очках, который постоянно убегал от копья Алекса, немедленно приветствовал их.


«Ты главный? Что случилось? Почему я не вижу присутствия Военных Лордов? Немедленно объясни!» Один из Военных Лордов сказал с убийственным намерением.


"Е-е-е! У нас есть трое Военных Лордов, но враг убил их вчера. Это деморализовало наши войска, и сегодня мы потерпели сокрушительное поражение. Они успели убить десять тысяч из нас за день".


«Что? Кто убил наших боевых лордов? Сколько боевых лордов на их стороне?»


"..."


"Поторопись и скажи это!"


«Они… их двое, и одного из них с нашей стороны убили Военные Лорды. Но, когда они хотели убить второго, они погибли от его руки».


"Что вы сказали?!" Один из них зарычал, в то время как остальные Военные Лорды немедленно выпустили свое убийственное намерение.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 265: Злая принцесса 


"Что вы сказали?"


Услышав, что трое их боевых лордов были убиты одним человеком, их кровь закипела.


«Кто этот человек? Каково их развитие? Разве у них не было пилюли, эксклюзивной для боевых лордов?»


«Да-да! Они использовали его. Противником был 3-звездочный Военный Лорд», — парень в очках сглотнул. Глаза этих Военных Лордов были полны убийственного намерения. Ему потребовалось все, чтобы просто встать перед ними и сообщить об этом.


«Что? Их убил один-единственный 3-звездочный Военный Лорд? Ты шутишь?»


— Н-нет, я не смею.


«Бесполезный ублюдок. Завтра я убью его сам, иначе люди подумают, что наше Королевство Чжоу слабое!»


«Подождите, вы не можете сделать это в одиночку. Не то чтобы я недооценивал вас или что-то в этом роде. Южное Королевство еще не отправило своих боевых лордов или свои знаменитые пушки. Мы не должны поддаваться нашей ярости и принимать безрассудное решение. ." — сказал один из Военных Лордов.


Он продолжил: «Лучше оставить 5 боевых лордов здесь, а остальные отправятся в лес. Если нужно, мы можем провести небольшую атаку клешнями, чтобы отплатить за сегодняшний ущерб».


«Это хорошая идея», — сказал другой Военный Лорд. «Нам нужно проверить, запустило ли Южное королевство свои пушки или нет. Если нет, мы совершим клещевую атаку».


Даже разъяренный Военный Лорд успокоился и согласился на это. Он фыркнул: «Хм, я буду здесь. Я не люблю ждать».


Они продолжали обсуждать свою стратегию на завтрашний бой.


...


Они были не единственными, кто получил разрушительные отчеты. В лагере Южного Королевства. Услышав ситуацию от Алекса, Путри немедленно отправился в их штаб.


«Ситуация нехорошая!» Путри открыла дверь и быстро вошла.


В комнате было пять человек с третьей принцессой в качестве лидера этой кампании.


Двое из них были ее помощниками, и оба были Военными Лордами. Двое других были слугой Южного Королевства, чтобы контролировать ее действия и информировать его, если это необходимо.


— Путри? Принцесса была потрясена внезапным появлением Путри. Ее царственный отец доверил ей эту войну, и она хотела доказать, что достойна трона в этой войне. 


«Третья принцесса, я получил важную информацию об их количестве, а также об их силе». Путри называла ее «третьей принцессой» из-за формального положения. Если нет, она снова назовет ее «Мега».


«Если дело в количестве, то мы его уже получили. У них сто тысяч войск. Хотя наша численность меньше их, но ни в коем случае мы не слабее их. 


«У нас есть пушки и лагерь наемников. Я слышал, что одному из наемников удалось убить трех 5-звездочных боевых лордов, хотя он был 3-звездочным боевым лордом. Я думал о том, чтобы завербовать его в наше королевство». — сказал один из помощников короля.


Он был военным министром Южного Королевства. Хотя третьей принцессе была предоставлена возможность возглавить войну, король послал этого человека, чтобы оценить ее.


У него было постаревшее лицо, но глаза, полные мудрости. Несмотря на то, что он был стар, его тело не теряло желания сражаться. Он посмотрел на Путри и вздохнул. Он знал, что она была подругой третьей принцессы, поэтому только сейчас простил ее поступок.


«Они… они…» Путри была удивлена, узнав, что они знают об их количестве.


«У нас уже есть их номер, так что можешь идти! Хоть ты и друг Принцессы Меги. Но мы на войне. Пожалуйста, действуй с пониманием». Один из помощников принцессы сделал ей выговор с презрительным взглядом.


"Но... вы должны услышать это..."


— Мы сейчас обсуждаем завтрашний бой. Охранник, проводи ее. Он продолжал утаскивать Путри, так как ее информация не была важна, поскольку они ожидали номер. В конце концов, это было единственное, что Путри хотела им сообщить. Значит, это не имело смысла.


Двое охранников снаружи ворвались внутрь и схватили Путри в руки. 


«Подожди, Третья принцесса, ты должна меня выслушать», — кричала Путри, пока охранники пытались вытащить ее наружу. Путри вырывалась и повернулась к военному министру. «Министр Морган, пожалуйста, вы должны это услышать».


Охранники не остановились и продолжали тащить ее прочь. Мега горько отвела взгляд, как и должна была. Но прежде чем они вытащили Путри,


"Ждать-!" — крикнул военный министр Морган. Охранники были ошеломлены. Он посмотрел на отчаянное лицо Путри. Они действительно знали об их количестве. И, судя по выражению лица Путри, число было таким же, как и в уме Путри.


Но глядя на ее отчаянное лицо, хотя они знали ее информацию. Инстинкт взял верх над ним, подсказав, что может быть какая-то скрытая подсказка.


«Что ты хочешь сказать, юная девушка? Хоть ты и вторая мисс семьи Макмур, такая спешка тоже неуместна. Ты должна сказать охранникам, чтобы они передали это нам.


«Но, увидев выражение вашего лица, я позволю вам сообщить нам вашу информацию».


Охранники отпустили ее, выслушав военного министра. — Спасибо, министр Морган.


«Ничего страшного. Хотя эта война имеет большие масштабы, это не проблема, которую мы не можем решить». Морган сузил глаза.


«Н-нет, эта война может решить судьбу нашего королевства».


"Что вы сказали!" — повторил помощник принцессы.


"Останавливаться!" Наконец вмешалась принцесса. Она решила остановить его, увидев выражение глаз Моргана. Она также знала, что Путри не был безрассудным типом.


Сначала она думала о том, чтобы ее помощники утащили ее. Затем, после этого, она шла к ней и извинялась, а также спрашивала информацию.


При этом Путри подумает, что она действительно надежный друг, и углубится в созданную ею пропасть. Затем, если выяснится, что ее информация полезна, она сможет использовать ее для повышения своего положения в глазах Моргана.


Но она заинтересовала Моргана, прежде чем им удалось ее утащить. Итак, она решила остановить свой план и превратилась в хорошего друга.


«Хо! Ты думаешь, наша армия настолько слаба, что мы не можем дать им отпор?»


«Н-нет, я не смею. Наша армия сильна». Путри поспешно покачала головой, затем продолжила: «Но наш враг… у них сто тысяч солдат».


«Мы уже знаем это. Они разделили своего врага, чтобы захватить наши города. Поскольку на этот раз они застали нас врасплох, мы не готовы сражаться с ними рядом с этим городом. Вот почему мы послали восемьдесят тысяч солдат, чтобы опустошить их.


«Даже если им удалось захватить города, у них не останется столько солдат, и наши восемьдесят тысяч солдат разорят их здесь. Даже если они нападут в клещи».


Путри не прокомментировала замечание Моргана, она продолжила свое выступление: «У них есть двадцать тысяч боевых гроссмейстеров и пятьсот боевых лордов».


"Что?" Морган не может не закричать, услышав это неразумное число. Все люди в комнате были ошеломлены, включая принцессу.


«Девочка, ты что, шутишь надо мной? Даже у нас, известных своим богатством, не было столько Военных Лордов. Ты шутишь с нами? Или ты думаешь, что они достаточно глупы, чтобы сообщить тебе об этом? 


«Они не оставят свое королевство без охраны и хотят вызвать у нас панику, сообщив вам об этом числе! Если вы даже не можете так думать, вы не годитесь на поле боя. пытается сеять панику. Охранники уводят ее!" — прорычал Морган. 


Подумать только, он услышал такую глупую информацию. Даже с их богатством и ресурсами для выращивания они могли создать только около трехсот боевых лордов по всей стране. Вот почему он так разозлился, когда услышал о нелогичной информации Путри.


Охранники стащили Путри и заперли в тюрьме. Она боролась изо всех сил, но безрезультатно, так как тюрьма была сделана из специальных материалов, которые даже ей было невозможно сломать. Она подумала, что это тоже нелогичная информация.


Но, услышав это от Алекса, она не могла так думать. Судя по ее опыту с Алексом, он никогда ей не лгал.


...


Через несколько часов к ней пришла Мега.


"Мега, я..." Когда она увидела, что к ней пришла Мега, ей сразу захотелось объяснить.


«Все в порядке. Мне удалось успокоить министра Моргана».


— Думаешь, я тоже лгу?


«Нет, именно поэтому я здесь, чтобы выслушать вас. Кто дал вам информацию?»


— Я… Алекс. Она немного поколебалась, но решила сказать ей, что получила информацию от Алекса из-за ее искренности, пришедшей сюда. «Он надежный человек».


"!!!" Услышав имя Алекса, она сразу же встревожилась. Она выпустила небольшую злую улыбку. — Ты так ему доверяешь?


«Да. Он несколько раз спас мне жизнь. И его информация верна».


"Хорошо. Я постараюсь убедить министра Моргана после этого. Но я не мог вывезти вас отсюда в данный момент. В конце концов, если министр Морган увидит вас позже. Я боюсь, что он снова разозлится. Я надеюсь ты можешь понять это». Как ни странно, она согласилась, даже не задавая вопросов.


Поскольку их вынудила ситуация, Путри больше не задавала ей вопросов. Наоборот, она была благодарна ей за то, что та слушала ее. И тем более Алексею. Она думала, что у них будет шанс помириться с Алексом.


Учитывая силу Алекса, он может стать электростанцией. Если бы Мега стала другом Алекса, это могло бы пойти на пользу их королевству.


«Все в порядке. Я понимаю вашу ситуацию. Простите, что поставил вас в такое положение».


«Тогда я пойду первым, прежде чем сюда придет министр Морган. Я найду способ забрать вас отсюда, когда ситуация успокоится».


«Да. Будь осторожен».


Затем Мега ушла.


Без ведома Путри, в этот момент судьба Меги была решена.


После того, как она ушла, к ней подошли ее помощники.


«Принцесса, вы уверены, что хотите освободить ее? Разве это не идеальное время, чтобы позволить ей гнить там? Она разозлила министра Моргана. нас."


«Кто сказал, что я хочу освободить ее? Я никогда этого не говорил. Но я только что получил от нее хорошую информацию. Ты знаешь о человеке, которого я заставил тебя искать?»


— Вы имеете в виду Александра Сириуса?


"Да. Я не знаю, как она связалась с ним. Но, учитывая текущую ситуацию, он должен быть близко. Тебе что-нибудь об этом известно?"


«Хм…» Он задумался на мгновение, прежде чем что-то мелькнуло в его голове. «Я не знаю, правда это или нет. Но я слышал, что есть группа, которая помогает нам сегодня. Они идут из леса, но отказываются приходить сюда.


«Их группу возглавляет человек, который подходит под описание вашего высочества. Я думаю, что это тот, кого ищет ваше высочество».


«Форест…» Она зло ухмыльнулась: «Хорошо. Эрику удалось убедить свою семью провести полный поиск этого Александра, разжигая их жадность. Он также стал преступником в Королевстве Чжоу. Это прекрасно.


«Вы приведете еще двух боевых лордов к семье Эрика и попросите их отправить еще пять боевых лордов. Ваша миссия — убить его и найти его вещи. Он должен получить наследие Боевого Императора в своем Космическом Кольце. его труп в Королевство Чжоу».


«Принцесса, разве это не перебор? Я имею в виду, что трех боевых лордов должно быть достаточно, чтобы убить его. Согласно описанию вашего высочества, он должен быть только 5-звездным боевым гроссмейстером».


— Ты сомневаешься в моем суждении? Она сузила глаза.


«Нет, этот подчиненный не посмеет. Я немедленно выполню ваш приказ».


— Хорошо, тогда иди.


Затем он исчез, когда глаза Меги наполнились жадностью. Как она не может? На этом континенте было всего четыре боевых короля. Привлекательность наследства Военного Императора стала настолько велика, что даже нации готовы были за него воевать.


Она не сообщила об этом своей стране, чтобы понять это сама. Хотя она могла бы отдать часть его семье Эрика в соответствии с соглашением, у нее все равно была бы очень большая часть. Ей было достаточно, чтобы взойти на трон с этим наследством.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 266: План 


В лес прибыло подкрепление из Королевства Чжоу. Во главе с пятью Военными Лордами они пришли в этот лес, чтобы увидеть пустой лагерь, который должен быть заполнен их солдатами.


Они были сбиты с толку, когда вошли и обнаружили пустую базу. В этом лагере должно быть несколько тысяч солдат. Они не знали, что Алекс убил их.


«Где остальные? Почему эта база пуста?»


— Какого черта они делают?


«Поторопитесь, найдите ответственного. Я убью его за то, что он оставил эту базу пустой».


Солдаты немедленно обыскали всю базу и окрестности, но никого не нашли. После часа поисков нашли много трупов.


Они были сбиты с толку, когда увидели трупы в лесу. Они думали, что это должны быть трупы их врага, потому что солдаты устроили им засаду. Но когда они увидели трупы, это были трупы их товарищей.


Они продолжили свои поиски и нашли более тысячи трупов солдат Чжоу. К их удивлению, они не нашли ни трупов своего врага, ни трупа монстра.


Они были поражены и немедленно вернулись на базу, чтобы сообщить Военным Лордам. Военные Лорды потягивали вино, ожидая результата.


"Нехорошо. Плохие новости! Мы... Мы нашли в лесу более тысячи трупов. Все они принадлежали нашим Солдатам. Мы не нашли ни трупов монстров, ни вражеских трупов. Мы подозреваем, что наши солдаты были убиты". кем-то."


"Что!" Пятеро Военных Лордов немедленно поднялись со своих мест. Некоторые из них даже непреднамеренно пролили вино.


Сначала они думали, что поступили неосторожно или преследуют своего врага. Но после нашли трупы и пустую базу. Все это щелкнуло им по голове.


«Враг вырезал их».


«Немедленно соберите всех солдат. Мы собираемся расследовать это дело». — сказал один из Военных Лордов.


«Лучше разделить наши силы на четверых. Трое из нас поведут по пятьсот солдат на расследование дела. Затем последние двое будут удерживать здесь форт вместе с последними пятью сотнями солдат.


«Раньше у нас не было Военного Лорда в этом лагере. Даже если у врага есть численное преимущество, Военный Лорд может выиграть время, чтобы двое других могли его догнать.


«То же самое и с этой базой. Если бы они подошли к этому месту первыми, на их пути оказались бы два Военных Лорда. Мы должны провести расследование этой ночью».


«Но не будет ли опасно отправлять наши силы сейчас. Я думаю, нам следует отступить, так как мы не знаем их численности. Учитывая, что им удалось убить тысячи наших солдат без ведома людей на поле боя. большая армия». — спросил другой Военный Лорд.


«После уничтожения наших сил они не должны знать, что мы прибыли. Таким образом, мы можем воспользоваться их преимуществом и исследовать местность.


«Если они превосходят нас численностью. Мы будем отступать, пока не подойдет основное подкрепление».


После некоторого обсуждения они решили использовать эту стратегию. Вскоре после этого собралось две тысячи солдат. Трое боевых лордов, которые вели солдат, были двумя 3-звездными военными лордами и 4-звездочными военными лордами, в то время как те, кто стоял на базе, были оба 4-звездными военными лордами.


Вскоре после этого они, наконец, переехали. Без их ведома разделение их сил было самой глупой стратегией, которую они могли придумать.


«Постарайся не оставить ничего незамеченным в этой темноте». Один из 3-звездных боевых лордов вел свою группу через лес в темноте. К счастью, было полнолуние, поэтому в лесу не было полной темноты.


Примерно через пятнадцать минут он наконец почувствовал запах крови. Он подумал, что это должны быть их павшие товарищи. Они действовали еще более осторожно.


Они нашли около двухсот трупов в этом районе, и, что удивительно, все они были гроссмейстерами боевых искусств. Из-за их количества у Алекса не было времени избавиться от них, так как ему нужно было время, чтобы сделать массивы и помочь войне.


Он осмотрел их окрестности после обнаружения трупов, прежде чем почувствовал что-то неладное. Кровь на трупах засохла, но вокруг них он видел свежую кровь.


Из-за трупов сделали только странную маркировку. Он попытался поднять тела и обнаружил нечто невероятное.


"Это... это Массив!" У них также был мастер массива в их королевстве, но их было всего несколько десятков, так как на этом континенте было не так много мастеров массива. И даже ради них не осмелился послать своего Мастера Массива в эту войну.


Как только он нашел массив, массив внезапно начал светиться.


"Фигово!" Он поднялся со своей позиции, но только для того, чтобы увидеть, что он и его войска были окружены массивом.


"Что это?"


"Есть также один рядом с вами."


Солдаты начали паниковать. 3-звездочный Военный Лорд крикнул: «Не паникуйте. Немедленно покиньте это место и будьте готовы к ба-!»


Внезапно его схватили многочисленные белые кнуты, поднявшиеся из массива. Он тут же боролся изо всех сил. К счастью, массив был всего лишь массивом третьего ранга. Он мог довольно легко освободиться. Но для него было слишком поздно.


«Темный занавес». Анна не создавала темную сферу, чтобы запереть Военного Лорда внутри. На этот раз она сделала темную тарелку. Это больше подходило к названию ее навыка «Темный занавес». Пластины были прямо над деревом и закрывали лунный свет, как занавес.


Свет не пришел к ним, так как их зрение сразу же наполнилось тьмой. Но из-за своего окружения они не потеряли зрение полностью, так как могли видеть свое окружение, хотя и с трудом.


Военный Лорд немедленно вырвался из своих ограничений, но было слишком поздно. Стрела Алекса, Леоз, прибыла, чтобы забрать его жизнь. Леоз двигался на высокой скорости и заблокировал его после того, как Анна использовала свой Темный Занавес.


Когда перед ним появился Леоз, он наконец смог увидеть фигуру Леоза.


"Ты!"


«Громовой разрез». Леоз взмахнул своим большим мечом, охваченным громом, чтобы отрубить ему голову, тем самым убив его.


...


Несколькими минутами ранее,


Алекс также получил еще одно известие от Нгины.


«Молодой мастер, я заметил подкрепление. Их число должно быть две тысячи с пятью Военными Лордами под командованием».


Алекс нахмурился, услышав новость, самое главное — пять боевых лордов.


— Ты хоть представляешь себе их силу?


«Я внимательно наблюдаю только за Военными Лордами. Двое из них 3-звездочные, а остальные 4-звездные Боевые Лорды. Кажется, они собираются исследовать местность.


«Два 4-звездных боевых лорда будут удерживать форт с пятью сотнями солдат. Что касается остальных трех, каждый из них поведет пятьсот солдат, чтобы исследовать нас. Я подозреваю, что они настороженно относятся к нашей силе, поскольку они неправильно поняли нас как силу. из Южного королевства».


"..." Алексей на мгновение задумался. Беда заключалась в 4-звездочном Боевом Лорде. Анна и Фабио действительно могут сражаться с 4-звездным боевым лордом. Но после того, как вчера увидел соперника Леоза. Он стал немного колебаться, чтобы принять решение.


Он вспомнил тех трех боевых лордов, с которыми сражался Леоз, их сила внезапно увеличилась, и они стали 5-звездными боевыми лордами из их первоначальной 3-звездной силы боевых лордов.


Ему было интересно, смогут ли эти новые Военные Лорды сделать то же самое. В конце концов, эта сила исходила от таблетки. Он попытался рассмотреть вопрос об отступлении из этого места. Но перед этим он решил проверить свою систему, в частности билеты.


[Билет Гачи x412]


[Премиум-билет x0]


[Дротик x0]


[Призывной билет x0]


[Монета призыва x0]


Затем он проверил состояние своего духа.


[Анна (Темная)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Опыт: 172084/230000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 33/80 (3-звездочный уровень боевого лорда)


Опыт: 187634/240000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 29/80 (9-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Пример: 12348/200000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Опыт: 32497/230000]


[Грег (Земля)


Уровень: 28/80 (этап 8-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 62830/190000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 24/80 (этап 4-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 1/140000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 23/80 (3-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Опыт: 123984/130000]


Он подумал о том, чтобы обменять свои обычные билеты на билеты премиум-класса. Но из-за этого он их не обменял.


«Система, используй каждый билет, а также каждую монету призыва, которая у меня будет».


[Обработка заявок]


[Копье сублимации (R) x1]


[Монета призыва (C) x1]


[Деревянный веер (С) x1]


...


...


...


[Деревянное бревно (С) x1]


После использования всех 412 билетов система сразу же использовала каждую монету призыва, полученную Алексом.


[Обработка монеты призыва]


[Суон (R) x1]


[Металлическая слизь (С) x1]


[Карта опыта (UC) x1]


...


...


...


[Зеленый волк (UC) x1]


Алекс получил только пять (R) карт опыта. Он облился потом, когда увидел, что у него всего пять карт Rare EXP.


«Система, используйте четыре карты EXP для Анны и последнюю для Фабио. Нет, используйте каждую (UC) и (C) карту EXP для Фабио, я хочу, чтобы он дважды повысил уровень».


[Вы уверены, Хозяин? Анна может подняться на два уровня всего с тремя картами опыта. Хотя в качестве другого варианта есть Леоз.]


Алекс был ошеломлен, услышав это. Он сразу понял, что давление в этой ситуации стало в его голове, что даже он не мог принять правильное решение.


Алекс глубоко вздохнул. Его система просто напомнила ему о его ситуации. Он сказал с облегчением: «Спасибо, Система. Давление затуманило мои глаза от того, что я увидел более широкую картину».


[Добро пожаловать, хозяин.]


Алекс вытащил визитку Леоза: «Мне нужна твоя помощь. Я тебя позову».


«Подождите несколько секунд, молодой господин. Меня окружают растерянные культиваторы». Леоз ответил, когда время тикало. Военный Лорд двигался к их месту.


Через несколько секунд Леоз снова ответил: «Я готов, молодой мастер».


«Призвать». Алекс вызвал его поспешно, так как у них было мало времени.


Как только появился Леоз, Алекс сказал: «Следуй за мной, мы идем встречать остальных».


Когда другие духи увидели Леоза, они были ошеломлены. Они сразу заметили, что что-то произошло.


«К нам идут три Военных Лорда. Каждый из них ведет по пятьсот солдат. Есть еще два Боевых Лорда, которые держат для них форт. Вот почему я вызвал сюда Леоза.


«Мы собираемся нацелиться на одного из них в то время. Но из-за их количества вместе с Военным Лордом я не собираюсь использовать предыдущую стратегию. Мы идем на них на полном ходу.


«Я решил это, потому что чувствовал, что что-то не так во вчерашней битве. Леозу нужно было сразиться с тремя 3-звездочными Боевыми Лордами, которые внезапно стали 5-звездными Боевыми Лордами. Но когда мы сражались с группой, у них не было такого же состояния. " Алексей коротко объяснил.


«Они съели красную пилюлю, прежде чем их развитие внезапно увеличилось», — добавил Леоз свой опыт.


Алекс кивнул: «Я предполагаю, что красные таблетки предназначены исключительно для боевых лордов. И вот проблема, если у них есть таблетки, то мы должны рассматривать их как 5-звездочных или 6-звездочных боевых лордов, а не 3-звездочных или 4-. Звездный боевой лорд.


«Конечно, я не знаю, как работает таблетка, но на всякий случай мы должны принять это именно так. Итак, проблема в том, как мы можем убить Военных Лордов до того, как они примут таблетку. Но до этого… ."


Алекс сразу же использовал три карты опыта на Анне, одну карту опыта на Леозе, а последнюю пока отложил.


Анна и Леоз были удивлены, что только сейчас подняли уровень. Но они решили пока ничего бесполезного не говорить. Вместо этого Анна тут же спросила: «Алекс, ты разве не разбрасывал массив в лесу? Мы можем использовать массив задумчивых кандалов, чтобы задержать его на долю секунды».


«Да, я могу сделать все остальное». Леоз кивнул головой.


«Я на какое-то время закрою лунный свет своим Темным Занавесом. Он не ослепит их, но все же заставит их потерять почти все зрение. Даже если они используют домен, чтобы видеть свое окружение, Леоз может подавлять их, пока поскольку они не использовали таблетку в первую очередь».


— Да, я могу это сделать, — подтвердил Леоз.


«Хорошо. Наш план состоит в том, чтобы Леоз сначала убил босса. Если об этом можно позаботиться в один миг, тогда мой план…»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 267: Истинное духовное тело 


«Вот мой план, Леоз и Анна пойдут в ярость сзади, как только вы оба убьете Военного Лорда. Фабио и Вера пойдут с их правого фланга. Жанна и Грег пойдут с их левого фланга. Я подойду к ним со стороны передний."


«Алекс, это опасно. Ты хочешь, чтобы мы сделали тебе приманку?» Анна сразу сорвалась.


Леоз и остальные тоже хотели сказать свое слово, но Алекс остановил их. Он сказал с улыбкой, чтобы успокоить их: «Я с Шерри и Кайлом. И я могу манипулировать массивом, который я разместил. Так что атаковать меня — худшее, что они могли сделать в тот момент.


«Я хочу, чтобы эта битва закончилась как можно скорее, потому что эта битва привлечет две другие группы. Мы уменьшим их количество с помощью предыдущей стратегии. После уменьшения их количества я поведу их ко всем вам».


«Алекс, на этот раз я не сдвинусь с места. Предыдущая стратегия увенчалась успехом, потому что у них не было боевых лордов. Но теперь они есть! По крайней мере, приведи меня, чтобы я мог отбиваться от боевых лордов, когда они тебя догонят». Анна уставилась на него.


"..." Глядя на выражение ее лица, Алекс вздохнул и сказал: "Леоз пойдет со мной. Ты отведешь остальных в указанное место. Хорошо, все. У нас больше нет времени. Мы переезжаем!"


Алексей сразу убежал. Анна хотела пожаловаться, потому что он решил привести Леоза, а не ее, но она знала, что у них нет на это времени. Она могла только принять это. По крайней мере, Алекс привел с собой Леоза.


Они подошли к самой дальней группе. По крайней мере, это даст им немного больше времени, прежде чем другие группы догонят их. Все они двигались бесшумно, когда Алекс использовал свою Космическую Дверь, чтобы приблизиться.


Анна и Леоз последовали за ним, чтобы совершить внезапную атаку. Они посмотрели на Военного Лорда, который осматривал трупы, прежде чем поднять их. Когда он заметил, что в этом месте есть массивы, Алекс тут же активировал их.


"Фигово!" Военный Лорд поднялся со своей позиции, но только для того, чтобы увидеть, что он и его войска были окружены массивом.


"Что это?"


"Есть также один рядом с вами."


Солдаты начали паниковать. 3-звездочный Военный Лорд крикнул: «Не паникуйте. Немедленно покиньте это место и будьте готовы к ба-!»


Внезапно его схватили многочисленные белые кнуты, поднявшиеся из массива. Он тут же боролся изо всех сил. К счастью, массив был всего лишь массивом третьего ранга. Он мог довольно легко освободиться. Но для него было слишком поздно.


«Темный занавес». Анна не создавала темную сферу, чтобы запереть Военного Лорда внутри. На этот раз она сделала темную тарелку. Это больше подходило к названию ее навыка «Темный занавес». Тарелка была прямо над деревом и закрывала лунный свет, как занавес.


Свет не пришел к ним, так как их зрение сразу же наполнилось тьмой. Но из-за своего окружения они не потеряли зрение полностью, так как могли видеть свое окружение, хотя и с трудом.


Военный Лорд немедленно вырвался из своих ограничений, но было слишком поздно. Стрела Алекса, Леоз, прибыла, чтобы забрать его жизнь. Леоз двигался на высокой скорости и заблокировал его после того, как Анна использовала свой Темный Занавес.


Когда перед ним появился Леоз, он наконец смог увидеть фигуру Леоза.


"Ты!"


«Громовой разрез». Леоз взмахнул своим большим мечом, охваченным громом, чтобы отрубить ему голову, тем самым убив его.


"Враг!"


"Они убили нашего генерала!"


«Что? враги — Военные Лорды?»


"Мы облажались!"


«Не паникуйте, у нас есть свои номера. Пока мы сохраняемся, другие группы нам помогут!»


"Борьба!"


Солдаты были в смятении. Леоз и Анна немедленно двинулись к ним спиной, в то время как другие духи также двинулись в назначенное им место.


...


На правом фланге Фабио и Вера скрестили шпаги и сделали первый ход.


"Двойной удар элементов!"


"Гах!"


"Аргх!"


"Враги!"


«Их только двое».


Одним умением они убили дюжину солдат. Глядя на солдат, Фабио пошел впереди Веры.


«Я пойду, ты прикроешь меня. Не то чтобы я ненавижу видеть, как тебе больно, хорошо. Мне просто нужно выполнить свой долг мужа», — сказал он.


«Хм, не то чтобы я растрогалась только из-за этого, я просто не хочу задевать твою самооценку как мужчины, — сказала Вера.


Они посмотрели друг на друга и улыбнулись. Затем Фабио покрыл свое тело пламенем, угрожающе глядя на солдат. Затем он исчез со своего места, чтобы противостоять многочисленным солдатам.


...


На левом фланге тоже самое.


«Я оставлю свое движение тебе, Грег! Если оно не удастся, я накажу тебя!» – нахально сказала Жанна.


«Не волнуйся. Я не собираюсь подвергаться этой пытке». Грег пожал плечами.


"Это не пытка, сколько раз я должен это говорить, это игра!"


«Ты единственный, кто так думает. В любом случае, мы должны делать свою работу». Грег мало говорил, поэтому остановил ее и сосредоточился на враге.


«Хмф, я знаю! Если не потому, что я слишком слаб, прямо сейчас. Я могу легко убить их всех».


"Эфирное Громовое Тело!" Молния начала покрывать ее тело, прежде чем ее тело стало самой молнией. 


Она внезапно появилась перед лицом врага.


"Ребенок?" Когда они увидели ее фигуру, у них невольно отвисла челюсть.


Жанна ухмыльнулась, когда два ее коротких меча разрезали тело солдата на четыре части. Но она не остановилась на этом, она направила молнию на землю. Ее атака была похожа на атаку Чари.


Молния, направленная в землю, двинулась к врагу, чтобы зажечь его и обездвижить. Если бы не потому, что ее сила была слишком мала, они могли бы умереть от этой искры.


«Не обманывайтесь ее внешностью. Она гроссмейстер боевых искусств! Атакуйте!»


"Атака!"


Враг начал окружать ее. Но это был именно ее план.


"Металлическая земля!"


Грег также последовал за ней со своими навыками. Его доспехи стали зелеными, когда он создал тонкий слой металла над землей. Этот слой металла связывал Жанну с солдатами.


Она ухмыльнулась, пронзая металл двумя своими мечами. «Эфирное тело молнии, первый заряд. Искра!»


Металл проводил электричество от Жанны к солдатам. Но электричество также должно было идти к Грегу, так как он соединился с металлом. 


Доспехи Грега снова изменили свой цвет. Оно превращалось в серебро. Когда на него напала Жанна, он не пострадал. Казалось, металлическое серебро не обладает такой большой проводимостью.


"Аргх!"


"Гх!"


С солдатами было иначе. Ничего подобного у них не было. Для мастеров боевых искусств большинство из них были поджарены электричеством. Что касается боевых гроссмейстеров, некоторые из них были убиты, некоторые обездвижены, но некоторым удалось заблокировать атаку.


Это было особенно верно для высокопоставленных боевых гроссмейстеров.


"Ты б*звезда!"


"Атака!"


Оставшиеся солдаты немедленно издали крик, чтобы напасть на Жанну. Но она молниеносно перемещалась вокруг них и убивала их одного за другим. Грег также помог ей в этом.


— Почему ты вчера так не дрался? Глядя на ее буйство, Грег покачал головой и спросил.


«Ты один должен знать, почему я решил использовать эту технику. Я могу поддерживать ее только один день. После этого я не могу снова использовать эту технику в течение недели.


«Наш Хозяин хочет быть приманкой, но я уверен, что никто из нас не позволит ему сделать это, включая тебя. Мы ничего не сказали тогда, потому что знаем, что он будет возражать против этого. следовать за ним, чтобы быть его мечом и щитом. Если мы даже не можем хорошо делать свою работу. Как мы можем противостоять ему?" — сказала Жанна, убивая солдат.


Даже Грег улыбнулся под своей броней, потому что она действительно была права.


...


На обратном пути, куда направлялись Леоз и Анна, солдаты были сбиты с толку их внезапным появлением. Тем более с внезапным появлением бабочек.


Бабочки были черного цвета с голубыми кругами на крыльях. Они идеально подходили для роли ночных бабочек. Бабочки полетели к солдатам, и солдаты были сбиты с толку.


Леоз посмотрел на Анну, управляющую бабочками. — Анна, ты уверена, что используешь это?


«Да. Мне нужно закончить битву как можно скорее. Почему ты тоже не используешь свою истинную силу? Если ты используешь свое Истинное Духовное Тело, ты сможешь легко убить все две тысячи».


«Нет, я чувствовал, что Жанна также активировала свое Истинное Духовное Тело, Эфирное Тело Молнии, поскольку у нас есть один и тот же элемент. И, согласно ситуации, между этой парой Цун-Цун, один из них также должен использовать его.


«Хотя мы не озвучили свою озабоченность. Мы действительно беспокоимся за него. И вы знаете об условии использования нашего Истинного Духовного Тела. Ограничение по времени — один день, и вы можете использовать его только один день в неделю.


«Согласно Нельсону, число намного превышает это. Если я использую его сейчас, я боюсь, что ничего не смогу сделать, если что-то случится позже. Вот почему я никогда не использую его раньше, потому что будущее пугает. не знаю их.


«Я удивлен, увидев, что ты используешь его здесь. Ты уверен, что сможешь показать себя ему после использования своего Истинного Духовного Тела?»


Анна только взглянула на него, как будто услышала самый глупый вопрос.


«О, страшно. Ну, как сейчас, Молодой Мастер, он только скажет, что ты прекрасна». Леоз пожал плечами.


«Я боюсь, что Алекс возненавидит меня, если я раскрою крылья при нашей первой встрече, и я не могла отбросить это сомнение, думая, что он может любить только людей, поскольку в этой жизни он тоже человек. Но теперь я Я также его женщина. Я не могу позволить ему нести это бремя в одиночку. Вот почему я не возражаю, если он увидит его в этой форме. В конце концов, я дух темной бабочки».


Анна пролетела над лесом, подняв косу вверх. Через мгновение появилась пара черных крыльев бабочки. Крылья были красивые. Крылья были черными с двумя желтыми и синими кругами, как и положено крыльям бабочки.


Она взмыла в небо свободно. С широко раскрытыми крыльями она совсем не выглядела уродливой. На самом деле, все это только усиливало ее ауру и красоту. Она отпустила вуаль и посмотрела на солдат.


"Это что?"


"Смотрите, эта женщина. Кто она?"


Солдаты были очарованы ее внешностью, ошарашенно глядя на нее.


«Истинное Духовное Тело. Темная Бабочка».


Анна посмотрела на своих управляемых бабочек и позволила им прилипнуть к солдатам. Она подняла руку,


«Темная бабочка, Первый орден. Марионетки!»


Бабочка внезапно взорвалась. Удивительно, но солдатам это не причинило никакого вреда. Но если кто-то его увидит, он заметит, что часть, где взорвалась бабочка, окрашена в черный цвет.


Это была атака Анны. Она разъедала их духовную энергию и атаковала их разум. Одна из причин, по которой Анна не использовала его до сих пор, заключалась в том, что он не оказывал никакого влияния на монстров, поскольку они двигались, используя свои инстинкты, даже если она атаковала их разум, включая монстра с высоким интеллектом.


Но у людей все было иначе. Если бы люди двигались благодаря своим инстинктам, они могли бы двигаться только благодаря инстинкту спаривания.


Из-за этого Анна могла легко атаковать разум человека и контролировать его.


Солдаты покончили с собой под контролем Анны. Леоз лишь беспомощно покачал головой. Как он знал, из-за их разницы в силе Анна могла легко их контролировать.


«Глупый человек. Если бы ты не взял что-то, что разъедает твою энергию, даже я, возможно, не смог бы разъесть тебя всех. Но эта энергия интригует. Я чувствовал присутствие сотен людей внутри этой энергии.


«Не говорите мне, что это за человеческая кровь?» Анна вдруг поняла, что что-то не так.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 268: Конец 


"Не говорите мне, ингредиентом для этого является человеческая кровь?"


Анна спустилась на землю. Леоз посмотрел на ее встревоженное выражение и спросил: «Что происходит?»


«Нет, я просто понял кое-что глупое. Почему я до сих пор не понял. Красная таблетка — это так называемая пилюля крови. Причина этого в том, что они буквально сделаны из человеческой крови».


— Разве это не очевидно? Леоз смутился.


«Вот почему у тебя мышечный мозг. Почему Королевство Чжоу разделило своих солдат и захватило города на своем пути? Нет, я должен сказать не завоевание, а резню!»


"!!!" Услышав это, даже такой мускулистый мозг, как Леоз, сразу понял. Причина, по которой Королевство Чжоу разделило своих солдат, заключалась в резне городов на их пути. Они хотели использовать их, чтобы сделать пилюли крови, чтобы увеличить свою силу.


«Мы немедленно возвращаемся к Алексу!» — крикнула Анна.


"Ага." Леоз кивнул, и они оба исчезли.


...


Со стороны Алекса он постоянно использовал свои массивы, чтобы заманивать солдат в ловушку. Кайл и Шерри старались убить как можно больше за этот период. К его удивлению, когда он убил около пятидесяти солдат, появились Леоз и Анна, а также убили вражеских солдат.


Но больше всего удивила пара крыльев бабочки на спине Анны. В глазах Алекса Анна была похожа на ночную бабочку, которая сопровождала его в ночной тьме.


"Алекс..." Даже при том, что она была готова к этому, когда она встретила его снова, она не могла не съежиться.


"Анна..." Алекс подошел к ней. Анна попыталась отвести взгляд, стыдясь показать ему этот вид. Но Алекс сказал кое-что, что напугало ее.


«Ты действительно красивая».


«Алекс… Я дух темной бабочки, и этот облик — мой истинный облик. Мне жаль скрывать это от тебя все это время, я…»


Алекс поцеловал ее в губы. Это был его ответ. Он не должен объяснять свои рассуждения в этой ситуации. Он должен объяснить своим ртом... буквально. Этот поцелуй успокоил сердце Анны.


Леоз их не беспокоил и позаботился о том, чтобы не было солдат, которые могли бы их побеспокоить. 


Вскоре после этого Алекс отпустила рот. Анна успокоилась. Она серьезно посмотрела на Алекса, решила ему сказать. «Это наше Истинное Духовное Тело. Мы можем использовать его только один раз в неделю. Я боюсь, что ты возненавидишь этот внешний вид, поэтому я не осмеливалась использовать его до сих пор».


Она стала подавленной.


Алекс погладил ее по голове. Он улыбнулся и спросил: «Все тоже так?»


«Нет, это может быть только у духов высокого ранга... Я имею в виду, это может быть только у духов УР».


— Значит, Леоз и остальные тоже?


"Эн." Анна кивнула. «По словам Леоза, Жанна, похоже, тоже им пользуется. Что касается Фабио и Веры, то кто-то из них тоже должен им пользоваться. Но я не знаю, кто им пользуется. сделай так. Но в этой битве особенно моя форма, так как она не эффективна против монстров».


"Ну, я надеюсь, что вы можете объяснить мне это после этого."


"Эн."


Вскоре вернулся Леоз, а за ним Фабио и Вера. Тело Фабио было охвачено пламенем, а у Веры не было никаких изменений. Через несколько секунд Жанна и Грег вернулись.


Алекс посмотрел на них и сказал: «Мы можем поговорить позже. А пока мы покажем!»


Прежде чем он закончил свои слова, он услышал крик справа от себя. К ним приближалось много солдат.


Алекс увидел в их рядах двух Военных Лордов. Но когда он хотел что-то сказать, Анна хватала его за руки. Она улыбнулась ему: «Алекс, давай бороться с этим от твоего имени. Пожалуйста, смотри, как мы сражаемся».


Алекс хотел присоединиться, но сердце остановило его от этого. Его сердце говорило ему следить за ними, чтобы он мог подготовиться к следующему.


«Я буду удерживать двух Военных Лордов, Леоз и Фабио уничтожат их строй. Жанна должна убить как можно больше. Вера и Грег будут нашей поддержкой».


«Подожди, Анна. Нам с Фабио лучше сдерживать Военных Лордов. Твоя сила больше подходит для борьбы со многими врагами». Леоз отверг ее идею.


— Ты уверен? Знаешь, у них тоже должны быть таблетки для крови.


«Они не смогут съесть эти таблетки в наши часы. И Фабио тоже был в своей форме истинного духа. Все должно быть в порядке», — сказал Леоз.


"..." Анна некоторое время смотрела на них, прежде чем кивнуть. "Хорошо."


Когда они стали ближе, то наконец осознали крылья Анны. 


"Посмотрите на нее, она... она не человек. Что это за крылья? Бабочка?"


«Значит, наш противник не Южное королевство, а чудовище из этого леса».


«Гуманоидный монстр? Если я не ошибаюсь, гуманоидный монстр — это монстр высокого ранга. Но посмотрите на нее, она всего лишь 4-звездочный боевой лорд. Мы можем поймать ее с этим номером!»


"Да, ты только посмотри на красавицу, меня все устраивает, хоть она и чудовище!"


«Нельзя так говорить. Посмотри на эту голубоволосую красавицу. Я хочу сделать ее».


«Только посмотрите на девушку с желтыми волосами, мне нравится такой тип».


К сожалению, из-за того, что больше всего выделялась Анна, они считали других духов ничем. Кроме того, они смотрели только на красавиц, у которых было самое низкое развитие. Они их совершенно недооценили.


Внезапно из ниоткуда вылетел рой бабочек. Затем бабочки прилипают к рукам, плечам солдат, где угодно, лишь бы пятно было открыто.


"Бабочка?" Солдаты были сбиты с толку внезапным появлением бабочек.


Но один из Военных Лордов внезапно понял: «Нехорошо. Убей бабочек!»


«Темная бабочка, Первый орден. Марионетки!» К сожалению, они опоздали, так как Анна начала атаку.


Бабочки взорвались. К их удивлению, боли, которую они ожидали, не последовало.


«Ха-ха, боли нет!»


«Должно быть, это иллюзия».


"Ха-ха..."


«Она не может нас убить. Как раз тогда, когда они обрадовались, потому что Анна не причинила им никакого вреда. Солдаты, на которых надели бабочку, вдруг почувствовали что-то неладное. "Я-я не могу контролировать свою руку!"


"Я тоже. Я ка- Аргх!"


Руки солдат внезапно потеряли контроль над своими руками. Затем их руки использовали свое оружие, чтобы один за другим пронзить их сердце или шею. Всего за одно мгновение Анна убила более сотни солдат. 


"Что!"


Многие солдаты были поражены, когда многие из их товарищей внезапно покончили с собой. Военные Лорды немедленно оправились от шока и посмотрели на Анну.


«Должно быть, это она сделала. Напади на нее первой!»


"Солдаты на-!"


"!!!"


Перед ними внезапно появились Леоз и Фабио. Леоз взял 4-звездного боевого лорда в качестве своего противника, а Фабио взял 3-звездочного боевого лорда. Оба они сдули своего противника, чтобы они могли сражаться один на один.


Военные Лорды были поражены, увидев еще двух Военных Лордов. Раньше они были сосредоточены только на красотках и не заботились о парнях.


Они недооценили их, не глядя на парней.


Солдаты были поражены, увидев, что оба их генерала были поражены ими. Но в этот момент замешательства Анна воспользовалась этим шансом, чтобы послать еще одну волну бабочек. 


Он снова убил десятки солдат. Затем Леоз и Фабио отправились к своим соперникам.


«Атакуйте! Атакуйте ее. Наши генералы победят. Так что нам нужно сосредоточиться на нашей работе». — крикнул один из лучших гроссмейстеров боевых искусств, восстановив самообладание.


Бой шел тяжело. Жанна бросилась вперед, передвигаясь с одной точки на другую с головокружительной скоростью. Она убивала солдат одного за другим, поскольку Грег немедленно поднимал свой щит на случай, если она не сможет увернуться от атаки врагов.


Вера стала опорой, чтобы взять ситуацию под контроль. Она пыталась ограничить передвижение солдат, поскольку Анна постоянно использовала свои навыки.


Примерно через час им наконец удалось полностью убить своего врага. Леоз и Фабио также вернулись после убийства своих противников. Они помешали своему противнику принять таблетку крови. Алекс думал, что у них будет тяжелая битва. Оказалось, что он недооценил и свое настроение.


Он подумал о том, чтобы присоединиться к битве, но увидев ситуацию, когда они довольно легко уничтожали своих врагов. Он решил посмотреть бой.


Анна вернулась к нему, как только она закончила. Алекс не мог не сказать: «Кажется, я недооценил вас всех».


«Мы можем сделать это только благодаря нашему Истинному Духовному Телу».


"Истинное Духовное Тело..." Алекс посмотрел вниз. Казалось, он что-то взвешивает на уме. «Я хочу знать подробности, но у нас еще есть последний бой, поэтому я пока воздержусь от того, чтобы задавать этот вопрос».


Последней битвой в его устах была битва с последней группой, которая была в их базовом лагере.


«Мастер, я чувствую, что вы должны захватить их лидеров. Таким образом мы можем получить некоторую информацию. Кажется, этих боевых лордов достаточно». — сказала Жанна, возвращаясь с остальными.


Алекс задумался на мгновение, прежде чем кивнуть. Он думал, что может использовать массив иллюзий, чтобы сначала помучить их, прежде чем допрашивать. Однако он неправильно понял намерение Жанны.


— Мы идем, — сказал Алекс своим духам.


Духи кивнули и последовали за ним на вражескую базу.


Как и ожидалось, битва закончилась в одно мгновение. Анна использовала своих бабочек, чтобы открыть битву. Затем Фабио и Леоз позаботились о боевых лордах.


Стратегия боя была такой же, как и раньше, но с добавлением Алекса. С помощью Шерри и Кайла Алекс доминировал на поле боя.


Вскоре после того, как они закончили битву, Леоз и Фабио также вернулись с Военными Лордами. Судя по выражению их лиц, Леоз и Фабио покалечили их.


"Вы... Вы монстры!"


«Мы не монстры, мы духи». Анна фыркнула, когда ее Истинное Духовное Тело распалось. Жанна и Фабио сделали то же самое.


Алекс ничего не сказал. Он только подходил к ним.


"Вы. Что вы хотите сделать!"


«Я просто даю тебе шанс рассказать мне всю имеющуюся у тебя информацию. Я могу позволить тебе быстро умереть, если ты это сделаешь», - холодно сказал Алекс.


«Птуи. Над моим трупом». — сказал он после того, как плюнул на Алекса.


Конечно, Алекс увернулся. Он положил руку на голову Воинственного Лорда и сделал Шелковую Массив Снов на его лбу.


Это был его массив иллюзий 3-го ранга.


"Аргх!"


"Гах!"


"Куо!"


Военный Лорд закричал не в своем уме. В иллюзии он наслаждался многими способами умереть, даже самым глупым, чтобы уничтожить свой дух. Но на удивление изо рта у него потекла пена, и он умер.


Алекс был поражен. Он думал, что, поскольку он был Военным Лордом, он должен быть в состоянии противостоять этому. Но вскоре после входа в массив иллюзий он умер. Алекс не мог понять. Он был намного слабее, чем ожидал, или, по крайней мере, мысленно.


«Тц-тч-тч. Хозяин, это не лучший способ получить информацию, знаете ли. Позвольте мне сделать другой. Я обязательно дам вам необходимую информацию». Жанна вдруг подошла к нему и спросила его.


Он вспомнил, как Анна сказала, что даже Нельсон просил помощи Жанны, чтобы допросить кого-то. 


"Хорошо."


Затем Жанна схватила другого и потащила его в палатку.


Другой Военный Лорд испугался Алекса, когда увидел, что его друг умер именно так. Он не понимал, почему умер его друг. Когда Жанна тащила его, он не дрогнул. Он вел себя решительно, говоря: «Вы не получите от меня никакой информации» и тому подобное.


Но вскоре после того, как он забрался в палатку, он начал кричать как сумасшедший. Алекс не знал, что сделала Жанна.


«Алекс, лучше этого не видеть. Это… в любом случае, это небезопасно даже для взрослых». Анна подошла к нему и прошептала.


Ему стало еще любопытнее, когда он это услышал. Когда он обернулся, то увидел, что Леоз, Фабио, Вера и Грег отвернулись. Он подумал, что, возможно, ему не следует интересоваться этим.


«Леоз, ты собираешься вернуться после этого? Я думаю, что мы не собираемся завтра воевать, потому что враги могут подумать, что мы убили здесь солдат. Если они придут в отчаяние, мы не узнаем, что они делают». Он сменил тему.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 269: Пилюля крови и пилюля берсерка 


«Да, молодой господин. В конце концов, я до сих пор числюсь одним из наемников. Если я вдруг пропаду на следующий день, меня заподозрят. Пока что я продолжу быть с ними». - ответил Леоз.


«Хорошо. Я позову тебя снова, если мне понадобится твоя помощь».


"Да." Затем Леоз исчез.


Затем Алекс повернулся к Анне. Он не получил ответа раньше: «Анна».


Анна знала, что Алекс хочет объяснений. Она попросила Алекса сесть, так как это будет немного долго. «Как вы знаете, мы духи. Духи высокого ранга, или можно сказать, духи УР. У нас есть две формы: наша гуманоидная форма и наша духовная форма. 


«Возьмите меня в качестве примера. Я Темный Дух Бабочки. Моя духовная форма такая же, как сейчас, с крыльями. И есть одна привилегия для высокопоставленных духов. Это Истинное Духовное Тело.


«Это единственный навык, который может использовать наш скрытый потенциал и наше духовное тело. Каждое духовное тело высокого ранга имеет свое собственное истинное духовное тело».


— Как Жанна и Фабио? — спросил Алекс.


— Да, — подтвердила она. Она продолжила: «Жанна — это Дух Молнии. Ее Истинное Духовное Тело — Эфирное Тело Молнии. Это делает ее тело самой молнией. 


«Что касается Фабио, то он — Дух Ифрита. Его Истинное Тело Духа — Тело Мифического Огня. В этой форме его огонь был бы сравним с взрослым фениксом. свирепым после того, как он войдет во взрослую фазу».


«А как насчет других, таких как Грег, Вера или даже Леоз?» — снова спросил Алекс.


«Вера — это дух ледяного феникса. Ну, вы можете классифицировать ее как ледяную версию феникса. Ее истинное духовное тело — это форма ледяного феникса, и у нее вырастет пара крыльев, как у меня. 


«Грег — Дух Сплава. Он может превратить свое тело и доспехи в один тип металла. Его Тело Истинного Духа, Тело Союза, позволяет ему объединять все металлы вместе, создавая самый твердый металл, который только может существовать. По сути, он будет неприступным.


«Леоз — это Громовой Дух Берсерка. Как берсерк, в тот момент, когда он активирует свое Истинное Духовное Тело, Берсерк, его сила возрастет за пределами вашего воображения. Теперь он 4-звездочный Военный Лорд. Он может убить 8-звездного или даже 9 - Звездный Военный Лорд в форме Берсерка.


«Но его Истинное Духовное Тело немного более особенное. Чем дольше он использует форму Берсерка, тем больше он теряет рассудок. Он больше не сможет узнавать своих друзей или врагов. Вот почему Леоз обычно не использует его. если бы не последняя битва.


«Что касается Нельсона, то он Теневой Дух. Он управляет тенью. Что касается его силы… Просто скажите, что если вы хотите убить или даже убить всю семью за одну ночь, чтобы никто об этом не узнал. в состоянии сделать это. Но разница не может быть больше, чем 5 звезд». Анна объяснила. 


«…» Алекс ненадолго задумался. По сути, истинное духовное тело было их последним козырем. Они могли получить прибавку к силе, но они не могли использовать ее в затяжной битве или такой большой битве, как эта, где они не могли убить своих врагов в течение дня. 


— Как насчет остальных?


"Аня, моя сестра-близнец, Светлый Дух Бабочки. Жан - Дух Чистой Воды, что даже электричество ее сестры не действует против него. Что касается Артура, то он Героический Дух. Просто скажите, что он праведный ублюдок, который хочет помогай другим нуждающимся. Не Герой, который был создан из «Х» и «Эро», как ты сказал тогда».


Алекс криво усмехнулся, услышав это. Он вспомнил, как назвал Джона героем, состоящим из букв «Х» и «Эро». Однако он был прав.


«Что касается их силы, я думаю, ты должен спросить их сам, или я объясню тебе это после того, как ты сможешь призвать их».


"Хорошо." Алекс кивнул. Даже знание их сейчас не принесло бы никакой пользы, поскольку их здесь не было.


«Правильно. Я чуть не забыл. Это о таблетке крови».


Алекс сразу же нахмурился, когда услышал это.


«В моей форме темной бабочки я становлюсь духом, основанным на разуме. Когда я пытался атаковать их разум своей бабочкой, на удивление, это могло пройти гладко.


«В то время я чувствовал в их сознании более сотни присутствий. Присутствия были слабыми, и солдаты могли их не чувствовать. Но я мог это чувствовать. Эти присутствия держали обиду на солдат и помогали моей атаке.


«Это мое предположение. Ингредиентом для пилюли крови является человеческая кровь. Вспомнив свою битву со злым культом, один из них внезапно делает пилюлю крови, чтобы стать сильнее, верно?»


Алекс кивнул.


«Я предполагаю, что может быть два типа пилюли крови. Один из них — увеличить скорость их культивирования, а другой — увеличить их культивацию на определенный период. О, верно. У нас здесь Военный Лорд. осмотрите его космическое кольцо».


Анна сказала это и поднялась со своего места. Затем она подошла к Военному Лорду, которого ранее убил Алекс. Алекс последовал за ней. 


Она взяла его Космическое Кольцо, прежде чем взломать Космическое Кольцо. Она достала из Космического Кольца каждую красную таблетку.


Алекс попытался активировать свои духовные глаза. Была единственная таблетка, которая выделялась больше всего. Энергия красного цвета внутри таблетки была намного выше, чем у остальных. Алекс схватил таблетку. Цвет таблетки также был более красным, чем у других.


«У этой таблетки гораздо более высокая энергия, чем у остальных». 


Затем Анна сказала: «Я предполагаю, что эта пилюля — последняя пилюля, которая увеличивает их развитие, как когда они сражались с Леозом. Кроме того, «эта пилюля» — это пилюля для целей совершенствования».


«Да. Там действительно две таблетки». Анна кивнула. «Таблетка для их выращивания не содержала много энергии крови».


«Анна права». Внезапно к их разговору присоединилась Жанна.


Алекс и Анна были поражены ее внезапным появлением.


— Ты закончила, Жанна? — спросила Анна.


«Да, я старался изо всех сил. Он не продержался долго, прежде чем выболтать все, что знает». — с улыбкой сказала Жанна.


— Не хочешь объяснить это нам?


«Конечно. Во-первых, они назвали эти две таблетки «Кровавая пилюля» и «Берсерковая пилюля». Как вы могли догадаться, пилюля крови предназначена для целей совершенствования, а пилюля берсерка предназначена для повышения их силы в течение определенного периода времени.


«Кровавая пилюля может увеличить их культивацию быстрее, чем в среднем. Но у этого есть побочный эффект. Поскольку их энергия недостаточно чистая, если они потребляют пилюлю крови, они слабее, чем обычные культиваторы.


«Чтобы противодействовать этому побочному эффекту, они повысили уровень силы всех своих солдат. В конце концов, в некоторых случаях количество могло победить качество. Вот что они сделали.


«Но на случай, если количество не может победить качество. У них есть эта пилюля берсерка. Цель этой пилюли берсерка — еще раз увеличить их силу и сделать их сильнее, чем средний культиватор того же уровня на пять минут.


«После этого, это будет зависеть от состояния их тела, прежде чем действие таблетки берсерка исчезнет. Если их состояние в порядке, хотя они будут искалечены после приема таблетки, они все еще будут живы.


«Если их состояние плохое, то они умрут в тот момент, когда действие таблетки перестанет действовать. Что касается того, как была сделана пилюля, он ничего об этом не знал. Так что я не смог найти у него ничего об этом. , Я уверен, что это именно то, что вы ожидали, Анна.


Анна сузила глаза: «Они сделаны из крови. Но, учитывая разницу между таблетками, я предполагаю, что Пилюля Берсерка — это концентрированная форма Пилюли Крови. Тогда цель этой войны…»


"!!!" Наконец-то Алексей просветлел.


Анна посмотрела на выражение лица Алекса. Она кивнула. «Да. Южное королевство известно своим богатством. Но они могут просто завоевать столицу с таким большим количеством боевых лордов и солдат.


«Причина, по которой они разделили свои войска… Я предполагаю, что они перережут всех людей в этих городах и используют их для изготовления пилюль. После того, как они завоевали Южное королевство, они получили все, что им было нужно, будь то богатство этого королевства или таблетки».


«Два зайца в одном камне».


— Алекс, что ты собираешься делать? — спросила Анна.


Алекс на мгновение задумался. Прежде чем придумать план, Алекс решил сначала спросить Жанну: «Вы нашли что-нибудь от него?»


"О, это о военной обстановке. Он сказал, что их основное подкрепление прибудет сюда через три дня. Он не знает их количества, но их силы намного сильнее, чем солдаты на поле боя сейчас. Я нашел только что, поскольку он не знал ничего, кроме этого».


"Три дня..."


«Хозяин, вы сказали, что не собираетесь завтра вступать в битву… Я имею в виду, что сегодня уже полночь. остаться на поле боя, чтобы возглавить войска». — сказала Жанна.


«С добавлением пяти боевых лордов солдаты Королевства Чжоу должны снова быть энергичными. Если мы не поможем им завтра, они не потеряют более пяти тысяч своих солдат, поскольку их цель — удержаться до прихода основной армии. ." Анна посоветовала.


"Нет, лучше остановиться на сегодня. Если мы появимся сегодня, они могут подумать, что мы убегаем от этих двух тысяч человек. Но если мы появимся завтра. Они будут думать, что мы разобрались с этими солдатами.


«Я думаю, что мы окажем на них большее влияние. Я не надеюсь убить их всех. Но если у них останется всего около десяти тысяч солдат, они могут отступить». — сказал Алекс.


«Хорошо. Мы сделаем то, что ты сказал».


Было слишком много факторов для рассмотрения. Он сообщил Путри все, что знал о вражеских войсках. Он хотел посмотреть, что Южное Королевство сделает с этой информацией.


Он также хотел исследовать города, которые были завоеваны Королевством Чжоу на пути сюда. Он хотел знать, убили ли они их или нет, чтобы увидеть, были ли их предположения правильными или ошибочными.


Он подумал о том, чтобы послать туда Нгину или Нджомо для расследования. Но они были для него решающими в данный момент. Нгина наблюдал за солдатом Чжоу, в то время как Нджомо наблюдал за Южным королевством.


Он решил подождать и посмотреть сначала на сегодня.


После этой войны он думал о том, чтобы сообщить эту информацию секте. Конечно, он мог не рассказать им о таблетке крови, поскольку не знал, что они будут делать с этой информацией.


Они могут даже использовать таблетки крови. Итак, после того, как они начали подозревать Королевство Чжоу после серии расследований. Алекс расскажет им о таблетке крови.


«А пока вы двое можете сначала отдохнуть. Спасибо за вашу тяжелую работу».


...


Когда наступило утро, Леоз вернулся в лагерь наемников. Вчера он мало что сделал, поскольку Анна, Фабио и Жанна использовали свое Истинное Духовное Тело.


У него была лишняя энергия на сегодня. Но на удивление, он не везде видел Путри. Перед войной Алекс сказала ему защитить ее. Но ее нигде не было видно.


«Молодой господин, я нигде не вижу эту девушку с зелеными волосами», — сказал Леоз.


Система уведомила Алекса о том, что Леоз хочет с ним поговорить, поэтому он достал карточку Леоза. Услышав это, он особо не задумался: «Вчера я сказал ей о вражеском номере. Она все еще должна быть занята этой информацией и делать свою работу. Тебе не нужно было защищать ее до поры до времени. у них должно быть еще 5 боевых лордов, так что будьте осторожны».


"О, хорошо." У Леоза с этим проблем не было. Поскольку он может выбросить эту миссию из головы, на данный момент он может сосредоточиться на том, чтобы сначала убить врага.


Конечно, ему нужно было подумать о боевых лордах противника. Вскоре после этого драка возобновилась.


Незаметно для него появился старик, с любопытством наблюдавший за полем битвы.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 270: Морган 


Незаметно для него возник старик, с любопытством наблюдавший за полем битвы.


Он был министром Морганом. Несмотря на то, что он запер Путри в тюрьме, он не мог избавиться от неприятного чувства в своем сердце. Он чувствовал, что она говорит правду, но его рациональность твердила ему, что это невозможно.


Для этого он решил посмотреть на поле боя с городской стены.


Когда битва началась снова, он был потрясен увиденным. В их рядах было еще пять боевых лордов. Судя по отчету, всех Военных Лордов должен был убить желтоволосый мужчина.


Больше всего беспокоило то, что он не видел никакого подкрепления, кроме этих пятерых. Разницы в их количестве не было.


Он еще немного понаблюдал, прежде чем вернуться. Он отправился в тюрьму.


Когда Путри увидела его, она сразу же поприветствовала его: «Путри приветствует военного министра Моргана».


— Девушка, что вы знаете о враге? — спросил Морган.


— Я… я рассказал вам все, что знаю, министр Морган.


Морган сузил глаза, но Путри, похоже, не лгала ему. Он снова спросил: «Тогда я изменю свой вопрос. Откуда вы получили эту информацию?»


"Я..."


"Скажите мне!"


Она закусила губу, прежде чем сказать ему: «Мой младший брат из секты».


— Твой младший брат? Морган высвободил свою Духовную Энергию и снова спросил ее холодным тоном: «Не говори мне, ты никогда не подозреваешь своего Младшего Брата в шпионаже. Почему ты веришь такой глупой информации?»


«Нет! Он не тот человек, который будет лгать мне!»


«Это потому, что он промыл тебе мозги, так что ты будешь так думать».


— Он… он лжет мне? Путри начала сомневаться в Алексе. Но когда он вспомнил о силе Алекса, о том, что он мастер массивов или даже алхимик, это сомнение тут же рассеялось.


С его силой Алексу не нужно было делать такой трюк. С тем, как быстро он увеличивал свою власть, Он мог контролировать все Южное Королевство за одно или два десятилетия.


Вернувшись на место Зваки, он мог бы легко дать ей пять миллионов Камней Духа. Алекс даже не подумал об этом, так как отдал ей, не моргнув глазом. Другими словами, у Алекса должно быть гораздо больше.


— Нет, я ему доверяю. Путри покачала головой. Даже перед давлением Моргана она не отступила и с полной уверенностью посмотрела ему в глаза.


"..." Морган посмотрел ей в глаза. "Тогда где он? Вы получили информацию вчера. Итак, я предполагаю, что он должен быть поблизости. Он в этом городе?"


Путри закусила губу, но не сказала, где находится Алекс.


«Тогда он должен быть в лесу Нэму».


"!!!"


«Я вижу, он в лесу Нэму». Сначала он сказал это, чтобы заманить ее. Но когда он сказал это, выражение лица Путри изменилось. Хотя оно было крошечным, оно не ускользнуло от его глаз.


Он начал выходить на улицу, чтобы встретиться с этим младшим братом, чтобы допросить его.


«Министр Морган. Вы не можете его трогать. Что бы вы ни делали, не трогайте его!» Путри немедленно схватилась за барную стойку тюрьмы и кричала изо всех сил, но безрезультатно.


Морган не остановился и не послушал ее. Выбравшись из тюрьмы, он сразу же полетел в сторону леса.


К сожалению, он не ускользнул от наблюдения Нджомо. Нджомо немедленно сообщил об этом Алексу. Алекс достал карточку Нджомо, но отчет, который он получил, был...


"Гав-гав! Гав-гав-гав!"


"..."


Алекс не мог понять, что он сказал. Затем Алекс взял карточку Нгины и положил свою карточку перед карточкой Нджомо. Он сказал: «Расскажи мне еще раз».


"Гав-гав! Гав-гав-гав!"


Он также активировал карту Нгины, поэтому после того, как Нджомо закончил свое слово, Алекс сказал: «Перевод, пожалуйста».


«Он сказал, что есть Военный Лорд, который быстро влетел в твое положение. Его сила намного сильнее, чем у Леоза, но он не знал, ты его цель или нет».


Алекс был поражен. Он немедленно поднялся с земли и крикнул своим духам: «Мы собираемся спрятаться на некоторое время».


Духи были готовы двигаться после того, как услышали его крик. По одному только его тону они могли понять, что произошло что-то серьезное. Они бежали со своей базы.


...


Морган летел над лесом, ища все, что мог заметить. Перед встречей с Алексом он остановился, обнаружив на земле многочисленные трупы. 


Он был поражен, увидев множество солдатских тел на земле. В лесу было много следов боев. Но так как они были довольно глубокими, то остались незамеченными с поля боя.


Он также видел множество массивов на земле или деревьях. Он думал, что именно эти массивы убивали солдат. Но чтобы активировать массив, здесь должен быть контроллер.


Судя по крови, битва должна была произойти не так давно. Он продолжал искать улики более тщательно. Он узнал массив задумчивых кандалов.


Это был массив 3-го ранга. Он проверял все, что мог найти, и чем больше находил, тем напрягался.


Он нашел множество трупов боевых гроссмейстеров, а также боевых лордов. Затем он нашел базу, которую солдаты Чжоу использовали для разбивки лагеря.


Его сразу напугал тот факт, что вражеский солдат расположился лагерем в этом месте без его ведома. Лагерь находился немного в стороне от опушки леса. Хотя у него были солдаты для исследования местности, солдаты, должно быть, не исследовали более глубокую область, подобную этой.


Он мысленно выругался. Он нашел в лесу более трех тысяч воинов. Ему было интересно, кто мог убить их всех.


Но он вспомнил, что вчера Путри получила информацию от своего младшего брата. Он думал о том, что уничтожит всех этих солдат. У него мурашки по коже.


Затем он покачал головой, пытаясь отрицать это в своем уме. В одиночку сражаться с этим множеством солдат было невозможно. У него должна быть своя армия, и его войска должны быть сильнее, чем эти Солдаты Чжоу.


Но он не мог отрицать другой возможности, что он сделал это в одиночку, потому что он не нашел трупов рядом с солдатами Чжоу. Он вспотел.


Не пытаясь снова встретиться с Алексом, он тут же покинул лес с покрытой потом спиной.


Он не вернулся в город. Вместо этого он полетел в столицу. Он собирался сообщить об этом. Информация Путри продолжала проигрываться в его голове.


Если она права, то это может быть опасно для них.


...


В тронном зале, где собралось много министров,


"Хлопнуть!"


Внезапно в тронном зале появился Морган. Король тут же нахмурился и медленно спросил: «Морган. Почему ты вернулся? Я думал, что послал тебя присмотреть за моей дочерью?»


Морган посмотрел налево и направо, затем он посмотрел в глаза королю: «Ваше Величество, я прошу всех освободить эту комнату».


Увидев серьезность в его глазах, даже король засомневался в чем-то.


— Морган, ты! Многие министры были недовольны его замечанием. Но король остановил их и сказал: «Я хочу поговорить наедине с министром Морганом».


Морган был одним из старых министров, последовавших за предыдущим королем. Он был одним из самых надежных вассалов, которых дал ему отец. Поэтому, увидев выражение его лица, он решил покинуть комнату, несмотря на их неудовольствие.


"Ваше Величество, я-!" Прежде чем он закончил свое слово, дверь снова открылась. Они нахмурились, услышав, что дверь открылась, они подумали, кто посмел открыть комнату, но эта мысль испарилась, как только они увидели, кто это был.


«Королевский отец».


"Ваше Величество."


Тот, кто только что пришел, был предыдущим королем, единственным 10-звездным Военным Лордом из Южного Королевства. 


У старика были седые волосы, а также седая борода, которая была длиннее его волос. Может быть, из-за того, что он давно вышел на пенсию, его цвет лица был веселым, так как на его плече больше не было никакой ноши.


Он посмотрел на голубоволосого мужчину средних лет перед ним, также известного как нынешний король, и спросил: «Хо-хо, мне интересно, что случилось с тех пор, как я увидел, как Морган спешит сюда, когда я пытался расслабить свое тело. Это про войну?"


Как и следовало ожидать от бывшего короля, даже несмотря на то, что он ушел в отставку. Его чутье было замечено. Морган немедленно ответил: «Да, Ваше Величество. Я полагаю, Ваше Величество знает о второй девушке из семьи Макмур, верно?»


«Да. Мы знаем. В конце концов, она будет следующим поколением, которое поможет этой стране, и ее имя должно быть Путри Вулан». Бывший и нынешний король посмотрели друг на друга и кивнули.


«Действительно. Вчера я получил от нее абсурдную информацию. Она сказала, что получила ее от своего младшего брата из секты Небесного Меча».


«Абсурдная информация? Какая?»


«На нас напали сто тысяч солдат. И она сказала, что войска состоят из двадцати тысяч боевых гроссмейстеров и пятисот боевых лордов».


Нынешний и бывший король были ошарашены. Они не могли поверить своим ушам: «Морган, повтори еще раз, сколько у нас Военных Лордов?»


— Пятьсот, ваше величество. Я тоже думал, что это абсурд. Но…


«Когда я пытался найти ее так называемого «Младшего брата», который, казалось, был в лесу Нэму, я наткнулся не только на трупы солдат Чжоу. Судя по их состоянию, битва должна была произойти не так давно, вокруг того места, где началась война.


«Что касается их количества… их было более трех тысяч, все они прибыли из Королевства Чжоу, я не нашел трупов, принадлежащих другим влияниям. Вокруг этого места тоже много массивов».


— Ты хочешь сказать, что этот «Младший брат» в одиночку убил всех этих солдат? Бывший король сузил глаза и сжал кулак.


«Нет, в одиночку сразиться с этими многочисленными солдатами невозможно. Тем более, что он ее «младший брат». Его сила должна быть ниже, чем у нее».


«Вы упомянули массивы. Он мог бы убить их массивами, верно?»


Морган покачал головой: «Боюсь, что нет. Потому что я нашел пять трупов Военных Лордов, а массивы, которые я нашел, были массивами 3-го ранга».


"Что!" Оба они были потрясены. Было практически невозможно убить Военного Лорда массивом 3-го ранга. Алекс использовал свой Массив задумчивых кандалов и может удерживать Военного Лорда только на долю секунды. Только из-за Леоза они смогли убить Военного Лорда.


— В том лесу есть армия?


"Я полагаю, что да. Я не мог найти их в данный момент. Но это была не самая важная информация на данный момент. Ваше Величество, в настоящее время мы находимся в состоянии войны с Королевством Чжоу. Пока "они" убили Чжоу Солдаты... По крайней мере, в данный момент они нам не враги.


«Я хотел рассказать здесь о солдатах Чжоу, которым удалось вторгнуться на нашу территорию, и мы не знали, что они были там до сегодняшнего дня».


"!!!" Наконец-то они осознали, насколько безнадежно их положение. Бывший король не мог не хихикнуть, когда его старое тело вспыхнуло. «Итак, ты собираешься взять людей для исследования леса Нэму?»


"Да." Морган кивнул.


Как и ожидалось от старого вассала, он знал свое намерение вернуться сюда вместо того, чтобы оставаться на поле боя. «Тогда вы должны захотеть запросить пушки и некоторую помощь, если ситуация окажется правдой».


"Да."


«Ну, в этой ситуации мы должны быть в состоянии получить по крайней мере двадцать пушек и сотню боевых лордов. Если будет достаточно времени, мы должны быть в состоянии получить еще сотню боевых лордов. Но, я вышел на пенсию, нам нужно сначала спроси нынешнего короля». 


"Да. Я должен быть в состоянии получить двадцать пушек, но если Королевский Отец поможет, мы должны быть в состоянии получить тридцать пушек. Что касается Военных Лордов, не должно быть проблем с числом. Я должен быть в состоянии собрать их быстро. ."


"Тогда я тоже присоединюсь к войне!" — сказал бывший король.


"Ро-Роял Отец (Ваше Величество)?"


«Ха-ха, эта старая кость уже давно сидит, я думаю, пришло время потренироваться. Фуфу, Пятьсот Военных Лордов… это абсурд, поскольку это не останется незамеченным для нас, если это правда. 


«Предполагая, что будет по крайней мере сотня боевых лордов, эта старая кость не может не присоединиться к веселью», — сказал он. Он недооценил Королевство Чжоу, потому что у них были свои пушки, поскольку он тоже не верил в это число.


Даже если это окажется правдой в соответствии с их первоначальным числом, их уровень силы не должен быть таким большим. Итак, единственным неотложным делом были солдаты, которые были в лесу. 


«Морган, ты сказал, что эта «Путри» получила информацию от своего «Младшего брата», который должен быть в лесу Нему, верно? Где она сейчас?» — спросил нынешний король.


«Сейчас я сажаю ее в тюрьму. Боюсь, она попытается создать панику». Морган ответил со своими рассуждениями.


«Как насчет того, чтобы отпустить ее? При этом этот «Младший брат» должен снова связаться с ней, иначе она пойдет в лес, чтобы встретиться с ним. Таким образом, вы сможете задержать этого ее «Младшего брата».


«В любом случае, если мы соберем сотню боевых лордов, семья Макмур также пришлет своих экспертов. Это не будет хорошо для их имиджа, если их вторая юная леди будет заключена в тюрьму». Нынешний король показал свою мудрость.


«Да, Ваше Величество. Я немедленно это сделаю».


«Тогда я отправлюсь на поле боя вместе с подкреплением».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 271: Гнев 


Морган немедленно вернулся, чтобы освободить Путри из тюрьмы.


Когда Морган открыл ей дверь тюрьмы, она была в замешательстве.


«Я уверен, что сегодня у тебя хладнокровие. Ты полезен в бою, поэтому я надеюсь, что ты больше не будешь делать глупостей, таких как распространение такой абсурдной информации». 


Путри ничего не могла сказать. Вчера она ушла сразу после того, как услышала информацию от Алекса. Она подумала о том, чтобы вернуться к нему, и спросила подробности.


Это тоже был план Моргана. Он будет наблюдать за движением Путри, и если она действительно вернется в лес, чтобы встретиться с Алексом. Он будет молча следовать за ней.


К сожалению, Алексу придется разочаровать их обоих из-за одной глупой принцессы.


...


В лесу,


Алекс и остальные достаточно отдохнули. Алекс тоже придумал несколько планов, но ему хотелось еще немного понаблюдать за боем. Но он присоединится к завтрашней битве.


Он некоторое время расслаблял свой разум, прежде чем Нджомо снова связался с ним. Но он не забыл сначала выложить карточку Нгины.


"Гав Гав Гав!"


«Он сказал, что к нам приближаются восемь боевых лордов. Три 5-звездочных боевых лорда, три 4-звездочных боевых лорда и два 3-звездочных боевых лорда». Нгина немедленно перевела его.


Сердце Алекса екнуло, когда он это услышал. Он тут же крикнул другим духам: «Мы снова прячемся».


— Алекс, что случилось?


«Со стороны Южного Королевства к нам идут восемь боевых лордов».


«Мне интересно, знают ли они о нашей группе или о Королевстве Чжоу…»


«Прячься первым». Затем он проинструктировал: «Нджомо и Нгина попытаются выяснить их намерения».


"Понятно (Гав)!"


Алекс и остальные тут же снова спрятались, как когда пришел Морган.


...


Военные Лорды носили полный черный костюм, как убийцы. Их послали сюда, чтобы убить Алекса и забрать его вещи. Искали довольно долго, но не нашли никаких следов пребывания здесь группы Алекса, кроме трупов.


Хотя вздрогнули, когда увидели многочисленные трупы. По крайней мере, им нужно сначала найти Алекса. Если бы они его не нашли, то могли бы сообщить об этих трупах.


«Дерьмо. Что это за трупы? Судя по их одежде, они должны быть солдатами Чжоу. Мы должны сообщить об этом».


«Мы сообщим об этом позже. Я не знаю почему, но принцесса, кажется, непреклонна, чтобы убить его».


«Мы должны разделиться на четыре группы, чтобы обыскать местность. Согласно информации, с ним должна быть группа. Но он был лидером, поэтому я предполагаю, что его группа состоит только из гроссмейстеров боевых искусств. силы на четыре, мы должны быть в состоянии позаботиться о них».


Они проигнорировали возможность того, что группа Алекса убила столько солдат. Они не смели поверить, что небольшая группа Алекса может убить столько солдат.


Затем они разделились на четыре группы и начали поиски.


Вскоре после этого Нгина сообщила ему:


«Молодой господин. Эта группа людей хочет убить вас. Что нам делать?»


"Что? Они хотят убить Алекса? Я убью их! Он так помог их королевству, но вместо того, чтобы поблагодарить его, они хотят его убить?" Анна вспыхнула.


Услышав яростное замечание Анны, Нгина добавила: «Они разделились на четыре группы, по два боевых лорда в каждой».


"Тогда это прекрасно. Я буду резать их одного за другим!" — сказала Анна, стиснув зубы.


Алекс проигнорировал ее и взял карточку Леоза: «Думаю, мне снова понадобится твоя помощь».


«Хорошо. Вы можете вызвать меня в любое время, когда захотите». сообщил Леоз.


«Призвать».


Леоз появился перед ними. Он не знал, что произошло, но был готов к новому бою.


«Алекс, в этой битве этот парень не нужен. В группе всего два боевых лорда, я могу убить и их».


Алекс беспомощно покачал головой. Он сказал, поглаживая Анну по голове: «Я доволен твоей мыслью. Но я хочу, чтобы все вы были в безопасности».


Он повернулся к Леозу и объяснил ситуацию: «Кажется, за моей головой идет группа, состоящая из восьми боевых лордов. Они делятся на четыре группы».


"Хо...!" Взгляд Леоза тоже стал свирепым. Похоже, он тоже был зол. Причина была та же, что и у Анны.


«Не забудь выделить хотя бы группу, чтобы я мог пла-гм, получить от них информацию». Жанна поправила себя. Конечно, ее намерения были очевидны для других.


«У нас будет ты и Анна, чтобы противостоять Военным Лордам, в то время как остальные будут поддержкой». Алекс задумался на мгновение, а затем продолжил: «Леоз объединится со мной, Жанной и Грегом. Поскольку Фабио тоже Военный Лорд, я хочу, чтобы он и Вера поддержали Анну».


«Я возражаю. Мы должны поменяться группой. Я буду с Алексом».


"..." Алекс посмотрел на нее и вздохнул: "Я делаю это, потому что беспокоюсь о тебе".


«Я знаю. Но идеальной комбинацией будут Леоз и Фабио. Они могли бы закончить битву быстрее и помочь нашей группе».


Алекс хотел возразить, но не смог, так как она была права. Анна и Леоз были на одном уровне, который был 4-звездным Военным Лордом. Но боеспособность Леоза была выше, чем у Анны.


Сначала могло показаться, что Анна хотела быть с ним. Но она также учитывала их силу в своем плане. Это было два зайца одним выстрелом.


«Грег должен быть в состоянии заблокировать несколько ходов. Не говоря уже о Жанне, мой Темный Занавес идеально подходит для вас в этой ситуации. Хотя идти в ближний бой может быть безрассудно, вы можете просто прицелиться в него своим копьем.


«Хотя я сомневаюсь, что он убьет его, он должен быть в состоянии ранить его из засады», — объяснила Анна.


"Хорошо." После стольких рассуждений он не мог сказать «нет», не так ли?


"Ммф Ммф!" Жанна хотела возразить, потому что Анна отстранила ее, но Леоз схватил ее и закрыл рот рукой.


«Это план. Фабио и Леоз закончат вашу битву как можно скорее с Верой в качестве поддержки.


«Мы с Анной постараемся максимально ранить другого. Грег защитит нас, если понадобится. Что касается Жанны… попробуй найти способ отвлечь противника».


"Понятно (Ммф)!"


Они переехали. Наконец, после пятиминутного поиска они нашли пару боевых лордов.


— Я возьму левый, — сказала Анна.


«Хорошо, я возьму правильный». Леоз пожал плечами. 


Леоз первым появился перед врагом. Он сдул свою цель, оставив другую в покое. Он хотел помочь своему товарищу сразиться с Леозом, но Анна пошла своим путем.


«Темный занавес». Анна ничего не сказала, но тут же использовала свой Темный Занавес.


Без его ведома Алекс был в группе, держа в обеих руках копье. «Техника метания копья, метание с вращением».


Когда его окутала тьма, он не паниковал. Вместо этого он попытался увидеть более широкую картину. Он попытался освободить свои владения, чтобы осмотреть окрестности, прежде чем почувствовал, что копья Алекса направляются к нему.


"Копье?" Он тут же парировал удар своим мечом. Он не забыл добавить свое Намерение Меча, так как почувствовал Намерение Копья, когда оно вошло в его владения.


Но намерение копья Алекса оказалось сильнее, чем ожидалось. Он немного поздно отреагировал на второе копье. Когда он понял второе копье, он почувствовал холод.


«Второе копье? Нехорошо». Он попытался увернуться в сторону, но было слишком поздно.


"Трескаться!"


Копье пронзило его руку, сделав ее бесполезной. После этого копье пронзило Темную Завесу и взмыло в небо. Темный занавес Анны рухнул после того, как Алекс пронзил его копьем.


Но Военный Лорд потерял руку. Если бы у него было зрение, он мог бы полностью уклониться от него. К сожалению, Темный Занавес был шпаргалкой Алекса.


Анна и Алекс сразу вступили в полноценный бой. 


Группа Леоза попыталась закончить бой как можно быстрее. Они хотели помочь группе Анны, но когда они приехали, все было почти прикрыто. Еще за несколько ходов им удалось убить Военных Лордов.


Они убили другие группы с той же стратегией, оставив последнюю группу в живых, чтобы Жанна допросила ее.


Алекс и остальные не хотели видеть, что она делала, поэтому ждали, пока она закончит свои дела. Примерно через полчаса Жанна вернулась.


— Жанна, что ты нашла?


"Интересная информация." Она улыбнулась. Но это была не ее счастливая или веселая улыбка. Как будто она хотела убить людей.


«Хозяин, ты помнишь ту дерьмовую принцессу и дерьмового жениха?»


Алекс был смущен на некоторое время, прежде чем понял, что она имеет в виду: «Вы имеете в виду друга старшей сестры Путри, Мегу, и Эрика ее жениха?»


"Да. Это они их послали. Это самое интересное. Они хотят захватить наследство, которое ты получил в Лесу Смерти.


«Ваша старшая сестра в настоящее время заперта в тюрьме из-за вашей информации. Военный министр этой страны подумал, что это невозможно, поэтому он запер ее.


«Тогда эта дерьмовая принцесса воспользовалась ситуацией и спросила, откуда поступила информация. Поскольку она была вынуждена ситуацией, она сказала, что она пришла от тебя.


«Потому что два дня назад мы открыто сражались на поле боя. Они обнаружили нас и послали убить тебя.


«Этому дерьмовому жениху удалось убедить свою семью, контролируя их жадность к тебе. Так что можно сказать, что эти восемь боевых лордов были результатом сотрудничества между принцессой и женихом.


«Но разница между ними заключалась в том, кто принимал решения. Принцесса не представляла королевскую семью. Но жених представляет свою семью, семью Касманан. Другими словами, это была воля семьи Касманана убить тебя».


"Хо..." Алекс был поражен, в то время как его дух жаждал нового боя.


«Должны ли мы убить принцессу и всю семью Касманан? По вашему приказу мы немедленно уничтожим их, насколько это возможно», — сказал Леоз.


Алекс задумался на мгновение, затем покачал головой. «Во-первых, мы на войне, а во-вторых, вы, ребята, недостаточно сильны, если предположить, что внутри этой семьи может быть много могущественных боевых лордов».


— Но что вы собираетесь с ними делать, молодой господин?


«На данный момент у меня нет сил уничтожить их. Есть еще одна стратегия, которую я могу придумать, но мне нужно подождать, пока я не достигну 4-го ранга Мастера массивов». Алексу пришла в голову идея.


«Массив барьерного типа 4-го ранга, возможно, не сможет их удержать. Но массива 4-го ранга, созданного кровью монстров Королевского уровня вместо крови монстров Лорда, должно быть достаточно.


«Хотя подготовка будет сложной, поскольку я всего лишь гроссмейстер боевых искусств, она должна быть выполнима. Хотя я не знаю, смогу ли я удерживать барьер достаточно долго, чтобы убить их, прежде чем я израсходую всю свою энергию».


«Алекс, ты собираешься сделать массив 4-го ранга? Это безрассудно». Анна нахмурилась.


«Учитель, для этого есть другое решение. Мы можем направить нашу Духовную Энергию в массив, так как вы собираетесь посадить его на землю. Вы можете сесть сбоку, чтобы подготовиться к пути к отступлению». Жанна вдруг сделала предложение.


«Правильно! Мы можем это сделать». Анна яростно закивала головой.


Алекс тоже забыл об этом. Если бы он посадил его на землю, он мог бы позволить другим поставлять энергию. Хотя он должен был быть тем, кто активировал его, это не означало, что он должен был быть единственным, кто его поддерживал. Он мог позволить другим поддерживать его для него.


Он немного улыбнулся. «Хорошо. Вот мой план. Я подумал об использовании массива барьерного типа 4-го ранга с кровью монстра королевской ступени, чтобы повысить его защитные способности. Если несколько боевых лордов помогут мне поддерживать его, он сможет блокировать их в течение часа или два.


«Я собираюсь сделать несколько массивов огненного типа, которые могли бы вызвать большой огонь, чтобы сжечь кислород вокруг. В замкнутом пространстве кислород будет уменьшен, поскольку они будут отравлены углекислым газом.


«Поэтому я хочу, чтобы барьер мог удерживать их в течение часа или двух. Мы будем делать это ночью, когда люди менее активны. И нам нужно иметь хорошее укрытие, так как люди будут пытаться искать причина. 


«Все должно быть в порядке с моей космической дверью. Они не смогут обыскать нас в этом голубом царстве, если у них нет другого мастера массива космических элементов».


Он объяснил то немногое, что знал из фундаментальной науки.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 272: Опустошительная война 


«Но, молодой мастер, культиваторы могут задерживать дыхание на долгое время», — сказал Леоз.


«Но люди в этом мире не должны знать, что они не могут принять чрезмерное количество углекислого газа в своем сердце. Даже для совершенствующихся последствия будут серьезными. Если они не умрут, просто примите меня как того, кто их пожалел». Алекс пожал плечами.


«Хорошо. Но теперь, когда ты убил этих восьми Военных Лордов, они должны узнать об этом рано или поздно».


«Да, вот почему. Я хочу, чтобы вы все исследовали города, мимо которых проехало Королевство Чжоу, прежде чем попасть в это место». — сказал Алекс. Он увидел, как его духи нахмурились, когда услышали это, поэтому он объяснил: «Я иду с Леозом и присоединяюсь к лагерю наемников, конечно, со своей маской.


«Я попрошу Николь исследовать Семью Касманан, прежде чем я отправлюсь туда. Нгина поможет всем вам исследовать города. А мы с Леозом немного повысим нашу репутацию.


«Нджомо поможет мне следить за этим лесом от наступающих врагов. Если после этого наша группа исчезнет, они должны подумать, что мы мертвы. Тогда мы с Леозом тем временем закончим войну».


Анна хотела присоединиться к нему, но знала, что не может.


Алекс сказал: «Я буду в порядке».


«Умм». Несмотря на нежелание, Анна кивнула головой.


Попрощавшись с духами, Алекс надел маску.


— Молодой господин, а как насчет вашего оружия? — спросил Леоз.


«Нет, я не собираюсь полагаться на свой Огонь или Меч. Я буду использовать только Копье».


Алекс посмотрел в сторону Южного Королевства. Хотя он сочувствовал Путри, поскольку они были ее другом и женихом, Алекс должен был это сделать.


В конце концов, посылать восемь боевых лордов только для того, чтобы убить такого ничтожного военного гроссмейстера, как он, было преувеличением. Другими словами, они всерьез хотели его убить.


Если бы он пощадил их после этого, он бы не знал, остановятся они или нет, как тогда Джон. В конце концов, ему придется расстаться с Алисией. К счастью, по счастливой случайности Алисия не умерла.


Он не мог пощадить своего врага, тем более что у его врага было экстраординарное прошлое. Он взглянул на Леоза: «Пошли».


Леоз кивнул и повел его в лагерь наемников. Они разбили лагерь за городской стеной, так что ему не понадобился какой-либо процесс, чтобы войти в них. Но поскольку Леоз был тем, кто привел его, это было еще проще, так как Леоз был хорошо известен в этом лагере из-за его силы.


На следующий день разрозненные земледельцы собрались посреди лагеря.


Это была всего лишь короткая встреча, на которой говорилось, что сегодня они должны давить на врага изо всех сил. Удивительно, но он нашел Путри в солдатском звании.


По словам Жанны, она должна быть заперта министром по какой-либо причине. Но из-за ее личности она должна быть в порядке.


Сегодня Алекс просто последовал примеру Леоза и убил как можно больше одним своим копьем. Он использовал своего Серебряного Ворона, Повелителя Медведей, но не свою Технику Метания Копья.


Путри мог бы узнать его, если бы воспользовался им. Хотя она была вынуждена ситуацией, она рассказала о нем принцессе и бессознательно, сделав его мишенью этой подлой принцессы. Однако он не возражал против использования своего Намерения Копья и Домена Копья.


Численность врага постепенно уменьшалась, пока их не осталось всего пятнадцать тысяч. Но подкрепление должно прибыть завтра.


Он совершенствовался в палатке Леоза, думая о своем плане на будущее. Но, к удивлению, Леоз вернулся в спешке: «Молодой господин. Я видел, как ваша старшая сестра летела к лесу».


Алекс был поражен, когда услышал это, прежде чем нахмурить брови. Он пробормотал: «Это из-за меня?»


Он вынул карточку Нджомо и сказал: «Нджомо, можешь посмотреть, что моя старшая сестра делала в лесу».


"Гав!"


"Хорошо, спасибо."


Алекс тем временем совершенствовался.


Несколько часов спустя...


Алекс не получал никаких новостей от Нджомо все это время. Он не мог не чувствовать себя неловко. — Нджомо, что-то не так?


«Гав-Гав. Гав-Гав».


Алекс забыл, что не может понять Нджомо. Он немедленно вытащил карточку Нгины. "Скажи это снова."


«Гав-Гав. Гав-Гав».


«Он сказал, что твоя старшая сестра искала тебя. Поскольку она не смогла найти тебя, она ушла только сейчас. За ней следовал кто-то, от кого мы прятались несколько дней назад, но , она не осознавала, что за ней следят».


«Кажется, выход из леса — правильный выбор. Я уверен, что в лесу будет много людей, ищущих его. В том числе и этот кто-то.


«Но его целью была я, так как он молча следовал за старшей сестрой. Он должен быть связан с тем, кто ее запер».


— Ты собираешься с ней встретиться?


Алекс покачал головой: «Лучше не встречаться с ней какое-то время».


На следующий день Алекс и Леоз получили известие, что Путри снова ищет его в лесу.


К счастью или к несчастью, они не встретили подкрепление, когда были в лесу.


Их лидеры разозлились, когда увидели только трупы на своей пустой базе. Другими словами, Южное Королевство раскрыло свою секретную базу.


У них было в общей сложности тридцать тысяч земледельцев в армии. Пятнадцать тысяч боевых гроссмейстеров и 450 боевых лордов, а остальные были боевыми мастерами.


Но проблема заключалась в том, что в армии травли осталось всего десять тысяч солдат, и их боевой дух был низким. Они немедленно отправили столько людей, сколько могли, на поиски в лесу. Они нашли и убили множество разведчиков из Южного Королевства.


Командир армии созвал совещание. Он был 9-звездным боевым лордом. Он носил полную черную броню без шлема. Судя по его лицу, он был всего лишь мужчиной средних лет, и это было немного невозможно, учитывая, что люди на этом континенте, у которых было такое совершенствование, должны быть старыми.


Он был одним из первых, кто получил пилюлю крови. Это было причиной того, что он смог достичь этого совершенствования в своем возрасте.


Чтобы отплатить стране, он возглавил армию, чтобы свергнуть Южное королевство. Но, попав в эту ситуацию, он схватился за свои каштановые волосы, глядя на нескольких 8-звездных боевых лордов перед собой.


— Враг знал о нашем плане? Получив информацию об их состоянии, он немедленно созвал собрание. Настроение было депрессивным.


«Учитывая разведчиков в этом лесу. Да». Ответил вице-лидер. Он также носил полную черную броню. Он открывал только свое лицо с длинными голубыми волосами.


«Должны ли мы отступить, лидер?» — спросил один из его подчиненных.


«Нет, мы не могли отступить. Я пообещал его величеству, что выиграю. Я выиграю, чего бы это ни стоило».


«Это невозможно, Лидер. В Южном Королевстве было около трехсот боевых лордов. Хотя они не в одном месте, если мы нажмем на них слишком сильно, у них будет по крайней мере двести боевых лордов.


— Не считая их пушек. Если они выставят свои знаменитые пушки, с нашей численностью сейчас победить невозможно. Нам нужны эти более слабые солдаты, чтобы открыть нам путь. план восьмидесяти тысяч солдат».


«У нас все еще есть Таблетка Берсерка, вы все можете использовать свою Таблетку Берсерка».


— Что? Ты сошел с ума, Лидер?


«Мне все равно. Завтра мы собираемся устроить им засаду, как и наш первоначальный план. По крайней мере, сотня Военных Лордов должна завтра использовать свои таблетки. пилюлю и убей нашего врага. Завтра мы уничтожим врага!" Он сказал свое слово и ушел, как разъяренный монстр.


Его не волновало ничего, пока они преуспевали в этой ситуации. Военные Лорды, присутствовавшие на встрече, были поражены. Он хотел, чтобы большинство из них атаковали без последствий, нанеся обеим сторонам серьезный урон.


У лидера были хорошие отношения с их королем. Если они не сделают так, как он приказал, они больше не сохранят свою жизнь. По крайней мере, они больше не получат пилюли крови.


Им оставалось только стиснуть зубы и следовать его приказу.


...


Сегодня Путри не удалось найти Алекса. Поскольку эта мысль продолжала всплывать в ее голове, она пошла на вершину городской стены, чтобы перевести дух. Она думала, что Алекс мог вернуться после того, как сообщил ей информацию.


Поскольку Алекс появился только через день, он выглядел так, будто хотел только сообщить ей информацию и вернулся.


Она не могла заснуть и до утра смотрела на поле битвы, окутанное мраком. По крайней мере, такое наблюдение дало ей немного разума.


Но когда она собиралась отправиться на поле боя. Он нашел несколько человек, расставляющих свои, по слухам, пушки, Мифическую Пушку Разрушения.


Она думала, что это появится позже, но вспомнила, что Морган неожиданно освободил ее из тюрьмы. Возможно, ее тогдашние просьбы увенчались успехом, и Морган использовал свое влияние, чтобы собрать эти пушки.


Другая возможность заключалась в том, что ее подруга, принцесса Мега, использовала свою личность лидера этой войны, чтобы получить эти пушки.


Пушки были сделаны из черного металла, усиленного массивами. Некоторые из них также использовались для повышения их силы атаки, способной убить тысячи. Если Военный Лорд будет неосторожен перед этими пушками, они могут быть тяжело ранены.


Она в последний раз посмотрела на черные пушки со множеством меток на корпусе, прежде чем отправиться на поле боя.


Алекс и Леоз еще не знали о пушке, но точно знали о подкреплении в лесу. И всего десять тысяч солдат осталось на стороне Королевства Чжоу. Они смогут успешно отразить королевство Чжоу, если не победить.


Алекс не был уверен, устроит ли им засаду Королевство Чжоу, но Алекс оставил Нджомо, чтобы наблюдать за ними. Его уведомят, если что-то случится.


«Леоз, в зависимости от ситуации мы можем бежать с этого поля боя», — сказал Алекс.


— Да. Я в курсе.


"Пойдем."


«Молодой господин», — позвал его Леоз, прежде чем уйти.


Алекс повернул голову. Леоз сказал: «Мой инстинкт подсказывает мне, что поблизости много сильных бойцов».


Алекс был в замешательстве. «Это должно быть от их подкрепления, верно? Вот почему я говорю вам, что мы можем сбежать в зависимости от ситуации».


— Да, возможно, ты прав. Леоз кивнул. Однако выражение его лица говорило ему, что он все еще не убежден.


«Нджомо, как обстоят дела на твоей стороне?» Увидев выражение лица Леоза, Алекс достал карты Нджомо и Нгины.


"Гав гав!"


«Они готовятся к засаде». Нгина немедленно перевела слова Нджомо. Конечно, через карту.


— Ну, ты его слышал, — сказал Алекс Леозу.


Леоз мог только вздохнуть и кивнуть. Они вышли.


Когда они были снаружи, Алекс попытался заглянуть внутрь леса своими духовными глазами. Но казалось, что солдаты были довольно глубоко в лесу, так как он их не видел.


С другой стороны, Леоз искал вокруг, чтобы удовлетворить свое беспокойство. Он не мог избавиться от чувства в своем сердце. Пройдя через множество сражений, этот инстинкт часто спасал ему жизнь.


Когда он посмотрел на городскую стену, то увидел несколько цилиндров, немного спрятанных на вершине стены. Он мог бы быть скрыт, если бы люди смотрели на него издалека, но Леоз стоял у подножия городской стены. Он мог видеть эти цилиндры довольно ясно.


Вчера на стене не было цилиндра.


«Молодой господин, вы должны попытаться посмотреть на городскую стену», — прошептал Леоз.


Алекс нахмурил брови. Он посмотрел на городскую стену своими духовными глазами, но ничего не увидел.


— Я имею в виду выше.


Затем Алекс посмотрел вверх. Он мог видеть несколько цилиндров на вершине стены. Он был поражен. Он попытался сфокусировать на нем взгляд. На этих цилиндрах было много шаблонов массивов.


— Молодой господин, я спрошу об этом солдат, — сказал Леоз.


Алекс не слышал Леоза, так как был слишком сосредоточен, пытаясь открыть пушку. Леоз лишь беспомощно покачал головой, продолжая расспрашивать солдат.


Когда Алекс очнулся от оцепенения, он не смог найти рядом с собой Леоза.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 273: Насущная проблема 


Леоз собирался в солдатский лагерь спросить об этом оружии. В конце концов, они ничего не знали о пушке Южного Королевства.


Солдаты сразу узнали его, так как он много сделал на поле боя. Тем не менее, они не могли пропустить его только потому, что знали его. Двое солдат подошли к фронту и остановили его.


— Какие у тебя здесь дела? Они спросили.


«Я хочу спросить об этом оружии на стене», — небрежно сказал Леоз, указывая пальцем на цилиндры на городской стене.


Когда Леоз сказал это, они были удивлены, увидев внезапное появление их, по слухам, пушек. Но не это шокировало их так сильно, как невежество Леоза.


Не должно быть никого, кто не знал бы об их знаменитых пушках. Это было самое мощное военное оружие в их королевстве. 


"Хахаха..."


— Он не знал о наших пушках?


— Он шутит?


Солдаты смеялись над ним, но Леоза это не волновало. Он был рад, что это он спросил их. Если бы Алекс был тем, над кем они смеялись, он, возможно, изо всех сил пытался контролировать себя.


Из-за суматохи к ним подошла Путри, находившаяся ближе всего к месту происшествия. Она была поражена, когда увидела, что Леоз пришел в этот лагерь.


— Могу я узнать, чем вы занимаетесь? — вежливо спросила Леоз Путри. Она знала о вкладе Леоза и запечатлела его лицо в своей памяти.


«Я просто спрашиваю об этом оружии на стене, но солдаты смеялись надо мной», — сказал Леоз.


Путри был ошеломлен, увидев, что есть кто-то, кто не знает их королевства. Но ее реакция была другой. В отличие от солдат, которые смеялись над Леозом, она только улыбалась ему и терпеливо объясняла.


«Это самое мощное оружие в нашем королевстве, Мифическая Пушка Опустошения. Они пришли только сегодня. До сих пор нет инструкций, когда они будут использовать его. не осторожен».


"Хорошо. Поскольку вы не смеялись надо мной, как другие, я дам вам эту информацию. В лесу должно быть около тридцати тысяч солдат. Они готовятся присоединиться к сегодняшней битве. Будьте осторожны". — небрежно сказал Леоз.


Вчера вечером Нджомо сообщил Алексу о прибытии солдат и их количестве. Нджомо сообщил Алексу об их подготовке к сегодняшней битве. Должен быть высокий шанс, что они устроят им засаду сегодня.


Путри и другие солдаты были ошеломлены, когда услышали Леоза.


— Ты, ты серьезно?


— Вы можете проверить это сами. Леоз пожал плечами, как будто это не имело большого значения. Затем он повернулся и ушел. Алекс хотел предупредить их об этом, но не мог сообразить, как это сделать.


Если бы он вдруг сказал им, что там тридцать тысяч солдат, то они могли бы заподозрить его. Нджомо сказал, что они также посылали шпионов, поэтому Алекс подумал, что они должны были знать о них. 


Единственный просчет, который у них был, заключался в том, что Королевство Чжоу провело полномасштабное расследование, в котором участвовали сотни боевых лордов для обыска всего леса.


С этими цифрами им удалось поймать каждого шпиона, которого они смогли обнаружить. Таким образом, предоставление им такого рода информации в такое время не должно иметь большого значения.


Но с Путри все было по-другому. Она ничего об этом не знала. Она сразу же снова пошла на военный митинг вместо того, чтобы гоняться за Леозом. Только из его объяснений не было похоже, что он лгал.


...


В зале заседаний,


«Мне нужно зайти внутрь». Из комнаты послышался женский голос.


«Вы не можете войти внутрь».


"Ты-!"


Охранник попытался остановить ее, но Путри снова удалось попасть внутрь.


"Третья принцесса!" Путри тяжело дышала. В комнате было обычно пять человек, включая принцессу Мегу и министра Моргана.


"Снова ты?" Один из помощников Меги попытался снова накалить ситуацию, чтобы Мега могла сыграть роль хорошего друга.


Морган нахмурился. Это был уже второй раз, когда Путри ворвалась внутрь. Он молча следовал за ней эти два дня, но так и не смог найти ее так называемого «младшего брата».


Он начал подозревать, что он ненастоящий, но солдаты также заметили их, когда он появился на день, чтобы помочь им на поле боя.


«Если ты хочешь что-то сказать, ты можешь просто передать это охранникам впереди. Ты не можешь продолжать делать это. Ты принимаешь мою доброту как должное?» — прорычал Морган.


«Я… В лесу тридцать тысяч солдат, которые сегодня готовятся устроить нам засаду на поле боя». В этот момент Путри больше не заботила вежливость.


Они были ошеломлены новостью. Но все они относились к этому, как к очередной ее тарабарщине. Да, все, кроме Моргана. После того, как он нашел множество мертвых тел в лесу, он начал думать, что она говорит правду.


Морган послал своих шпионов в лес. Вчера вечером один из них пришел с докладом. Он сказал, что в лесу никого не нашли.


"Хватит лгать. Ты-!" Один из помощников принцессы немедленно упрекнул ее. Но прежде чем он успел закончить, министр Морган снова остановил его.


"Останавливаться!" Морган посмотрел на него и заставил его испугаться. Он повернулся к охранникам и сказал: «Позовите сюда Джулиуса».


Охранники немедленно выполнили его приказ, и вскоре в комнату вошел мужчина. Он был закрыт черной одеждой, оставив открытыми только его красные глаза и черные волосы.


«Проверь наших шпионов в лесу. Даю тебе пятнадцать минут». Морган сказал мужчине.


Хотя он и не верил Путри, он не мог избавиться от ощущения, что она говорит правду. Юлий немедленно исчез из комнаты.


Он послал две группы шпионов проверить лес. Он действительно получил отчет прошлой ночью. Но после того, как шпионы вернулись в лес, они были пойманы и убиты Королевством Чжоу. Если он ждал сегодняшнего отчета, он мог ждать его вечность.


Тем временем он яростно посмотрел на Путри: «Я знаю, что это, должно быть, снова твой Младший Брат. Скажи, где он?»


"Н-нет."


— Вы очень непреклонны в том, чтобы сообщить о его местонахождении? Морган стал злее.


«Нет, тот, кто сказал мне, был не он. Он был единственным Военным Лордом в лагере наемников». Путри тут же поправила себя. Поскольку она знала Леоза не так хорошо, как Алекса, она довольно легко разоблачила его.


Морган начал сомневаться в достоверности информации, подумывая о том, чтобы в очередной раз посадить эту девушку в тюрьму. Это был второй раз, когда она сделала это. Если он сделал это, у него была веская причина объяснить это семье Макмур.


Он продолжал задавать ей вопрос за вопросом. Путри попыталась ответить на вопрос как можно подробнее. Хотя ей немного не хотелось давать информацию об Алексе, поскольку она пыталась уклониться от вопроса о нем.


Она сказала только об общей информации Алекса, которую знали все люди в Секте Небесного Меча. Мега не пришла, когда мастер секты объявил Алекс статус Особой основной ученицы, потому что она была на миссии.


Конечно, какое-то время она продолжала слышать о существовании этого Особого основного ученика. Она думала о том, чтобы установить с ним связь. Но оказалось, что этим человеком был Алексей.


Она забыла спросить об этом и Путри, так как, как только она вернулась в секту, им нужно было отправиться в Лес Смерти. К сожалению, было слишком поздно.


Она послала своих людей убить Алекса. Но она не сильно пожалела. Хотя Алекс был особым основным учеником, его нельзя было сравнить с наследством Боевого Императора. 


С другой стороны, Морган был слишком потрясен внезапным открытием. До него дошли слухи об особом Главном Ученике, но он не знал, кто он такой. Оказалось, что он младший брат Путри.


Ему было интересно, вести себя с ней хорошо или плохо после этого. Через пятнадцать минут Джулиус вернулся весь в поту.


"Милорд."


— Юлий, как дела? — спросил Морган.


«Это нехорошо для нас. По моим наблюдениям, все наши люди были убиты солдатами Чжоу. Я не мог определить их количество, потому что чувствовал присутствие многих Военных Лордов. Если я подойду ближе, они заметят меня, и Я не мог вернуться сюда».


Все они были поражены. Это оказалось правдой. Прибыло подкрепление Королевства Чжоу.


Морган поднялся со своего места, пот покрыл его лоб. «Юлий, ты поедешь в столицу как можно быстрее и прикажешь подкреплению спешить сюда».


«На данный момент в этом городе у нас пять орудий. Мы постараемся удержать его как можно дольше». Затем он повернулся к своему товарищу, помощнику другого короля, которого он послал проверить Мегу. «Даниэль, иди и проинструктируй солдат подготовиться к засаде». 


«Хорошо. Я знаю, что делать». Дэниел кивнул головой. Он сразу же ушел, так как его фиолетовые волосы развевались из-за его скорости.


Затем Морган повернулся к Путри: «Отведи меня к этому наемнику».


Путри кивнула головой. Но прежде чем они ушли, Морган повернул голову к принцессе Меге.


«Вам нужно лучше контролировать своих подчиненных. Еще до того, как хозяин заговорит, ваш подчиненный наговорил слишком много. Кто он? Собака, которая любит лаять?» Он посмотрел на нее.


Из-за того, что он разжигал атмосферу вокруг, он снова вел себя почти неразумно. Сказал Морган, планируя сообщить об этом королю после того, как они закончат эту войну.


(АН: хех... Поделом с ней.)


Она была ошеломлена, когда увидела, что Морган ругает ее. Морган действительно имел право ругать ее, поскольку он был одним из вассалов старшего поколения, который служил ее деду, а также его личности военного министра.


Но прежде чем она успела отреагировать, Морган ушел с Путри. Она заскрежетала зубами, когда ее лицо стало еще краснее из-за гнева. «Черт, этот старик. Просто подожди, когда я стану королевой».


...


Алекс подождал некоторое время, прежде чем Леоз вернулся к нему.


«Я спрашивал об оружии. Оно называется Мифическая Опустошительная Пушка. По их словам, если я не буду осторожен, им можно убить Военного Лорда вроде меня. Не знаю, хвастаются они или нет, но лучше быть осторожным."


Леоз сразу объяснил, почему ушел только сейчас.


Примерно через полчаса к ним неожиданно пришли посетители.


Это были Морган и Путри. Однако Алекс ничего не знала о Моргане.


Но когда Путри увидела Алекса (в маске), она вспомнила, как впервые встретила Леоза. Так было и с этим человеком в маске.


Леоз немедленно пошел перед Алексом, чтобы получить их. Леоз тоже не знал об этом старике, но узнал Путри.


Увидев развитие старика, который был 9-звездным Боевым Лордом, Леоз бдительно посмотрел на них.


«Значит, ты был тем, кто дал информацию. Почему у тебя есть эта информация?» Он сразу задал вопрос. Моргана вообще не волновали свободные культиваторы, потому что существовала вероятность, что Леоз был шпионом из Королевства Чжоу.


У него может быть другой план раскрытия такой информации.


Леозу не понравился его тон. Затем Морган нашел другого человека на спине Леоза. Леоз, казалось, защищал его, поэтому он сразу же сменил цель.


"Это ты?"


Леоз тут же встал перед ним, прикрыв Алекса своим телом. «Я здесь как помощник. Если нет, потому что мой хозяин хочет помочь вам, я не буду тратить свое время на помощь вам. Так что следите за своим тоном, старик».


Леоз также стал грубым, не боясь культивирования 9-звездного лорда старика.


«Что вы сказали, молодой человек? Вы тот, кто должен следить за своим тоном. Как вы думаете, с одним вашим 4-звездным армейским лордом вы непобедимы?» Морган высвободил свою Духовную Энергию.


Леоз не испугался. Он также высвободил свою Духовную Энергию. Но поскольку его развитие было слабее его самого, он направил свой элемент молнии, чтобы увеличить свою силу. Их аура стала похожей.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 274: Кошмар 


Увидев, что их аура сравнялась, Морган слегка прищурился. Он выпустил свое намерение меча, чтобы напугать Леоза.


В области появилась невидимая сфера радиусом пятьдесят метров, содержащая намерение меча. Это был его Домен Меча. 


Леоз высвободил свою стихию еще больше. Его немного не хватало по сравнению с Морганом. Он приготовился использовать свое Истинное Духовное Тело, но Алекс сделал свой ход первым.


Алекс выпустил свой Домен Копья. Его Домен Копья имел радиус пятнадцати метров. Хотя это было не слишком много, этого было достаточно, чтобы снова сбалансировать энергию.


Несмотря на то, что Алекс имел много общего со своим совершенствованием и пилюлей за деньги, он не забывал практиковаться со своим мечом и копьем.


Его Домен Меча имел радиус двадцати метров, а его копье - пятнадцать метров.


У Леоза не было домена меча, хотя он использовал меч. Как дух, он не следовал обычному пути Культиватора Меча и ему подобных.


Они следовали стадии культивирования, но не оружию. У каждого духа был властный элемент, поэтому вместо культиватора оружия они решили усилить свой элемент.


Путри также выпустила свой Домен Копья. Домен Копья был равен Домену Копья Алекса. Но Домен Копья Путри не должен был противостоять Леозу и Алексу. Вместо этого она встала между ними, чтобы остановить Моргана.


«Министр Морган. Мы находимся на войне. Если бы он был шпионом, он бы не дал этой информации. Он также убил несколько тысяч солдат на этой войне. Он не должен быть шпионом».


Путри приняла на себя давление с обеих сторон, когда двигалась между ними. Из-за давления она сплюнула немного крови. Алекс немедленно похлопал Леоза по плечу.


Рука Алекса легла ему на плечо, и Леоз решил отступить. Это было не потому, что он боялся Моргана, Алекс решил отступить, потому что не хотел ранить Путри.


Морган решил ослабить давление. «Тебе повезло. Глядя на ее лицо, я остановлюсь прямо сейчас».


Он хмыкнул и вернулся, забыв о своей первоначальной цели.


Путри вытерла кровь со рта и извинилась перед ними. «Мне очень жаль. Мы находимся в напряженной войне, и у него было так много вещей в его голове. Пожалуйста, простите его. Благодаря вашей информации сюда прибывает подкрепление, чтобы противостоять врагам в лесу».


"Хмф." Леоз фыркнул, но Алекс снова похлопал его по плечу. Затем Леоз сказал: «Вы можете вернуться».


После того, как она ушла, Алекс сказал: «Ты тоже должен следить за их «пушками». Если он сделает что-то странное, мы уйдем с поля боя, и я прослежу, чтобы он пожалел об их решении».


"Хорошо." Леоз согласился. Моргану еще предстояло пройти последний шаг, как принцессе Меге или Эрику Касманану.


Вскоре после этого сегодняшняя битва, наконец, началась. Видя, что осталось всего десять тысяч врагов, люди со стороны Южного Королевства были довольно энергичны.


Солдаты, казалось, не знали о засаде. Даниэль только сказал некоторым важным людям быть готовыми к засаде. Он не хотел предупреждать своего врага с большой подготовкой.


Он хотел закончить битву как можно скорее. Он мог добиться этого, только играя в такую рискованную игру и убивая солдат Королевства Чжоу.


Война началась снова, как только звуки боевых труб заполнили поле боя. Алекс и Леоз начали убивать вражеских солдат, но их скорость была ниже, чем в предыдущий день.


Они были осторожны с пушками на стене. Алекс думал, что пушка не выстрелит до того, как засада подойдет к полю боя.


Через несколько минут после начала битвы вернулся разведчик из Королевства Чжоу.


«Они снова начали битву».


«Хорошо. Мы пойдем сейчас, как только выйдем на поле битвы, съедим пилюлю берсерка и убьем столько солдат, сколько сможем за пять минут». — сказал вождь. Хотя его подчиненные не хотели этого делать, они ничего не могли сделать.


Затем части отошли, они двинулись к полю боя.


...


Вскоре после этого на поле боя царил хаос. Леоз внезапно повернул голову к лесу и увидел множество Военных Лордов вместе со своими войсками.


Звук труб разнесся по полю боя, и все люди на поле боя были встревожены.


«Что… так много врагов из леса Нэму».


«Наше подкрепление прибыло. Пошли. Убей этих ублюдков из Южного Королевства».


"Ооо!"


Их боевой дух снова поднялся после того, как они увидели подкрепление. В конце концов, все они знали, что их подкрепление состоит из элиты.


Люди из Южного Королевства не знали, насколько сильным было подкрепление. Так что их боевой дух был по-прежнему высок.


Даниэль сразу же закричал, увидев подкрепление. «Противник слева. Мы идем налево».


«Мы идем налево».


«Мы идем налево».


Многие люди начали выполнять его команды и тоже кричали. Это были лидеры, которых Даниил наставлял перед битвой. Предполагалось, что они поведут пятьдесят тысяч солдат, чтобы перехватить засаду, оставив остальные двадцать тысяч, чтобы убить остальных. Но, к сожалению, недооценка их была их худшим просчетом.


Они не верили, что у врага так много боевых лордов, поэтому они думали, что смогут остановить подкрепление с пятьюдесятью тысячами обычных солдат.


Около сотни человек внезапно подошли к солдатам Чжоу. Они были теми, кто должен был съесть пилюлю берсерка.


Перед столкновением с отрядом народ съел таблетку берсерка. Они изо всех сил выложатся за эти пять минут.


Первоначально из 450 боевых лордов из Королевства Чжоу большинство из них были от 1 до 4 звезд. А потому, что сотня из них съела пилюлю берсерка. Их аура стала еще более свирепой.


Другие Военные Лорды также вели своих солдат вперед. Из-за этого солдаты еще больше загорелись. Особенно для солдат, которыми руководили те, кто съел пилюлю берсерка.


Аура их лидеров стала еще более свирепой, как у бога-демона. С богом-демоном, ведущим впереди них, даже солдаты позади них стали армией бога-демона. Каким-то образом, просто с чувством, они могли выкладываться на 120% от своей силы.


"Бум!"


"Гах."


"Х!"


"Какие они?"


— Аргх, помоги мне.


Как только они столкнулись, результат был очевиден. Солдаты Чжоу немедленно доминировали над ними. Это была полная атака Королевства Чжоу.


"Что?" Даже Даниэль был потрясен внезапным поворотом событий. Наконец он понял, что это число было правдой. Только в этом разговоре он мог видеть, что было более трехсот Военных Лордов.


"Нехорошо. Отступай!" Это был кошмар для него и для всех остальных. Они не поверили такому числу, потому что оно было смешным, они отказались ему верить.


Даниил хотел отойти в зону действия пушек и изменил ситуацию с пушками. Но его солдат резали направо и налево. Он стиснул зубы, отступая назад.


Когда они подошли к пушкам, он тут же закричал: «Огонь!»


Солдаты зарядили пушки боеприпасами и активировали пушки. Массивы на пушках сразу же засветились перед выстрелом пушечных ядер.


"Бум бум бум!" Все пушки немедленно выстрелили в сторону противника. Серия взрывов заполнила арену.


"Аргх!"


"Гах!"


Пушка яростно взорвалась, целясь в солдат Чжоу. Каждый взрыв привел к сотням жертв, убитых или тяжело раненых.


"Ха-ха... Мы этого ждали. Перестреляйте их из наших пушек." Даниэль закричал от радости, увидев взрывы, в результате которых погибло много солдат.


Но тут же заткнулся. Солдаты Чжоу не заботились об этих пушках и продолжали свою атаку, особенно на этих боевых лордов-берсерков. Они все равно умрут, поэтому будут таскать врагов как можно больше.


Заметив пушки, эти Военные Лорды немедленно изменили свой путь к пушкам.


В тот момент, когда Даниэль понял, что он облажался. Ядра стоят целое состояние, не говоря уже о самих пушках. Они не могли позволить врагам уничтожить их. 


"Берегите пушки!" Он крикнул.


Солдаты пытались остановить врагов, но королевство Чжоу в данный момент было слишком сильным.


На городской стене было около двадцати Военных Лордов, включая Моргана. Увидев поле боя, они не могли не сказать: «Что это за кошмар?»


Морган был слишком потрясен, чтобы увидеть число Военных Лордов. Номер был верным. Он сожалел, что не поверил этой информации.


Эффект таблетки берсерка длился пять минут, но эти пять минут казались вечностью в их глазах.


«Защищайте пушки», — крикнул Морган, когда все люди на городской стене немедленно перехватили врагов.


К сожалению, он слишком недооценил их, в том числе и их боевой дух. Их боевой дух в это время был на пике. Эти Военные Лорды немедленно окружили Боевых Лордов из Южного Королевства. Некоторые даже жертвуют своей жизнью, чтобы умереть вместе. Поскольку они все равно собирались умереть, было даже лучше умереть вместе с Военным Лордом врага.


Они старались максимально использовать пушки. За три минуты пушкам удалось убить около трех тысяч солдат из Королевства Чжоу.


Но за все это пришлось заплатить, врагам удалось уничтожить пушки, половина их Военных Лордов была убита врагами, и только в этом обмене они потеряли двадцать тысяч.


Алекс посмотрел на их ситуацию сбоку, нахмурив брови. Все это время он использовал свои духовные глаза. Он мог видеть, что около сотни Военных Лордов использовали таблетку берсерка.


Он был ошеломлен, когда обнаружил это. Ему было интересно, не сошло ли с ума Королевство Чжоу. Эти Военные Лорды были такими же, как солдаты-самоубийцы.


Но, если бы это было так, то они тоже должны иметь свою цену. По его наблюдениям, через несколько минут у них должно остаться около трехсот боевых лордов.


Похоже, они не собирались завоевывать Южное королевство. Вместо этого они просто хотели нанести сокрушительный удар по Южному королевству.


Конечно, он мог видеть, как боевые лорды высокого уровня, такие как Морган или Дэниел, убивают боевых лордов Королевства Чжоу. К сожалению, этого было далеко недостаточно.


Алекс повернулся к первоначальным войскам Чжоу. Несмотря на то, что у них было менее десяти тысяч солдат, их боевой дух был высок. А боевой дух жителей Южного королевства резко упал.


«Убей этих ублюдков из Южного королевства!»


«Убей этих ублюдков из Южного королевства!»


«Убей этих ублюдков из Южного королевства!»


Королевство Чжоу использовало последнюю часть своей силы, чтобы дать отпор.


«Леоз», — позвала Алекс Леоза в разгар битвы.


"Молодой мастер?"


«Сегодня мы покинем поле битвы. Так что, я думаю, ты можешь использовать свое истинное духовное тело».


Это заявление поразило его. Он задумался на мгновение и кивнул. В отличие от Жанны или Фабио, его Истинное Духовное Тело не сильно отличалось от человеческого. У него будет только два рога на голове. 


Это было нормально, так как Искусство Пламени Алекса, Солнечное Крыло, также заставило его вырастить пару крыльев на спине.


«Битва не должна быть слишком длинной. Чем дольше будет битва, тем опаснее будет это поле битвы, конечно, в пользу Чжоу, мы убежим, если это произойдет. 


«Если есть подкрепление, которое может изменить ситуацию, мы немедленно уйдем, как только война уляжется или если вы не сможете удержать свое истинное духовное тело».


Он также учел лимит времени Леоза. Он вспомнил, как Анна сказала, что чем дольше Леоз будет использовать свое Истинное Духовное Тело, тем быстрее он сойдет с ума.


Леоз кивнул. Он поднял меч, прежде чем вонзить его в землю.


«Тело Истинного Духа Громового Берсерка. Тело Золотого Молнии».


два рога внезапно выросли на его голове, когда его аура достигла максимума. Его предыдущий гром желтого цвета показал некоторый блеск, когда желтый цвет превратился в золотой.


Леоз безудержно бегал по полю боя, убивая солдат одним ударом. Он был поражен силой Леоза. С такой скоростью он мог бы подняться в этой битве до 5-звездочного военного лорда.


Алекс тоже решил стать серьезным. Он выпустил свой Домен Копья, пытаясь убить как можно больше в этой войне.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 275: Серебряный суверен 


Война продолжалась. Людям из Южного Королевства приснился самый страшный кошмар в их жизни. Эти пять минут показались вечностью. Солдаты были убиты один за другим разгневанными солдатами Чжоу.


Солдаты Южного королевства пытались сражаться, но королевство Чжоу имело преимущество в этой битве.


Но битва снова изменилась, когда воинственные лорды из Королевства Чжоу, которые бушевали вокруг, внезапно умерли и безжизненно упали на землю.


Когда они увидели, что Военные Лорды из Королевства Чжоу умерли именно так, они были поражены.


Морган не отпускал. Хотя он тоже не знал, что произошло, он воспользовался бы любым шансом, который мог бы использовать в этой отчаянной ситуации.


«Королевство Чжоу должно использовать какое-то злое лекарство, и это их возмездие. Не бойтесь, солдаты. Если мы сможем продержаться еще немного, придет подкрепление из столицы». Морган кричал изо всех сил, чтобы сообщить всем солдатам из Южного Королевства.


"Ооо!"


Солдаты тут же снова повеселели после этого боевого крика. 


«Посмотрите на этих ублюдков Чжоу! Они могли полагаться только на Злое Лекарство. Разве вы не видите, что без их лекарств они не так сильны, как вы? Воспользуйтесь этим шансом сейчас и дайте отпор!» Морган продолжал свой лозунг, чтобы как можно больше раскрутить солдат.


"Ооо!" Солдаты снова стали энергичными. После этого сплачивающего крика они наконец поняли, что солдаты Чжоу не так сильны, как они на том же уровне.


Их сила вернулась к их телу в этой отчаянной ситуации, и они использовали ее, чтобы дать отпор. Наконец, солдаты Чжоу остановили атаку.


К сожалению, ситуация по-прежнему была в пользу Чжоу, хотя и немного из-за количества боевых лордов.


По крайней мере, солдат из Южного Королевства было нелегко убить, например, когда их боевой дух резко упал.


Алекс пытался следить за Боевыми Лордами Королевства Чжоу, чтобы увидеть, будут ли они снова действовать безрассудно, съев Таблетку Берсерка. Но, кажется, они больше не использовали его.


Что ж, они действительно нанесли значительный ущерб Южному Королевству, хотя цена была очень высока. В сегодняшней битве у Южного Королевства было около семидесяти тысяч солдат и десять тысяч из лагеря наемников.


Королевство Чжоу имело десять тысяч солдат в своей основной армии и тридцать тысяч солдат в подкреплении. 


Но после пяти минут безумия Южное Королевство или Королевство Чжоу понесли заметный ущерб.


Южное королевство потеряло в этом безумии более двадцати пяти тысяч солдат, нескольких боевых лордов и пять своих пушек. Королевство Чжоу потеряло десять тысяч своей армии, а также более сотни боевых лордов.


Это было действительно похоже на борьбу загнанного в угол животного. Им было все равно, что будет дальше, и они безумно набросились на охотника. Даже если охотнику удавалось их убить, они получали значительный урон.


Как будто война прошлых дней была просто ложью. Им удалось убить столько всего за пять минут, потому что они, казалось, не боялись смерти и устроили полномасштабную войну.


В предыдущие дни они просто устроили небольшую войну, чтобы измотать своего врага. Они уделяли первостепенное внимание поддержанию своей численности или, другими словами, своей безопасности. Из-за этого у них не было столько жертв в течение нескольких дней. 


На самом деле, эта ситуация скоро изменится, так как Военные Лорды умерли.


Чжоу скоро потеряют свою силу, и уровень их убийств уменьшится. Хотя количество смертей будет расти, абсурдной драки больше не будет.


В данном случае Южное Королевство загнало в угол Королевство Чжоу, и это было их возмездием. Если бы Южное королевство, особенно Морган, поверило количеству, которое предоставил Путри, их потери могли бы быть не такими высокими.


«Не обращайте на них внимания. У нас все еще есть преимущество». Лидер Королевства Чжоу крикнул солдатам. 


Алекс вернулся, чтобы наверстать упущенное. Обстановка войны несколько стабилизировалась. Эти пять минут даже заставили его похолодеть.


После того, как таблетка берсерка закончилась, Леоз начал демонстрировать свое боевое мастерство. Он убивал 3-звездных или 4-звездных боевых лордов одного за другим. Он поставил на первое место их высокопоставленную фигуру.


Он чувствовал, что его Копейному искусству немного не хватает. Возможно, ему понадобится еще одно Копье из павильона боевых искусств... или из наследства Зваки. Он не проверял наследство Зваки одно за другим.


У Алекса было не так много времени, чтобы использовать свое копье в этом мире. Таким образом, место, подобное этому, где он мог свободно использовать свое копье, было драгоценно. В этой битве он тренировал Серебряного Ворона и Медвежьего Повелителя. С добавлением своего Мастерства Копья он, наконец, понял еще одну вещь.


Серебряный ворон был наступательным искусством копья, которое было сосредоточено на преобразовании энергии и импульса для увеличения силы. Движение было простым и предсказуемым, в этом была слабость этого копейного искусства.


Взамен Bear Sovereign был частично наступательным и защитным искусством копья. Это искусство копья было трудно освоить из-за разнообразия движений, поэтому оно требовало большого мастерства. Но сама вариация была лучшим, что Алекс мог получить в этом искусстве копья.


После приобретения мастерства копья и использования этого времени для использования своего копья, Алекс наконец понял. Он нашел возможность соединить эти два искусства вместе.


Если Серебряный Ворон был простым, то он использовал вариант движения Повелителя Медведей, чтобы исправить его слабость. Повелитель медведей был мощным искусством, которое было трудно заблокировать, но оно не наносило большого урона противнику. Затем он использовал силу Серебряного Ворона.


Его движение стало синергией с обоими искусствами. Эта хаотичная ситуация, когда он не мог отвлечься, была хорошим моментом, чтобы довести это до совершенства.


Хотя он обнаружил эту возможность давным-давно, у него наконец появился шанс реализовать ее.


Сделав глубокий вдох, он, наконец, снова направился к толпе врагов.


«Серебряный ворон».


Он вонзил свое копье и убил гроссмейстера боевых искусств низкого уровня. Затем он заметил, что другой солдат замахнулся на него мечом. Он использовал свое Небесное Движение, чтобы увернуться от этой атаки или заблокировать ее своим копьем.


Но на этот раз ему это было не нужно.


Он изменил свой центр тяжести в соответствии с Медвежьим Повелителем и ударил парня по руке тыльной стороной копья. Но он также включил силу Серебряного Ворона.


Это сразу уничтожило его руку. Затем Алекс ударил его ножом в сердце, тем самым убив его. Он снова и снова переходил к следующему солдату. Он танцевал на этом поле битвы с помощью своих комбинированных искусств копья.


Он продолжал совершенствовать это движение. Его неуклюжее движение с самого начала постепенно исчезло, а его движение стало точным и убийственным. Пока через час он не выглядел так, словно танцевал со своим копьем, убивая солдат одного за другим.


Это больше не было похоже на два комбинированных искусства копья, оно медленно слилось и стало единым искусством копья. Если бы Алексу нужно было назвать это, он бы просто собрал это вместе,


«Серебряный соверен»


Алекс недооценил силу этого Серебряного Властелина. Сначала, объединив два искусства копья, он ожидал, что получится «1+1=2», но это не так. Его движения стали более плавными и точными, а его сила стала еще более утонченной.


И Серебряный Ворон, и Медведь-Владыка были искусством копья среднего уровня. Но после того, как Алекс объединил их, он почувствовал, что это может стать искусством Копья Высокого Уровня, если не Небесного Уровня.


Ведь у него появилось это чувство. Если бы он использовал это Искусство Копья, чтобы проткнуть свой пятислойный Разрез Семью Звездами, он мог бы это сделать. Но Алекс делал этот ход только в течение часа, если он продолжал совершенствовать ход. Это можно сравнить с семью слоями Seven Stars Cut.


После стольких сражений, конечно же, он встретил Путри на поле боя. Путри был очарован своим Серебряным Властелином. Она чувствовала, что его Серебряный Соверен был похож на ее секту Копейное Искусство.


Как еще один копьеносец, она чувствовала силу этого Искусства Копья. Это было поистине удивительное копейное искусство. Конечно, она не знала, что это был Алекс. Она неосознанно последовала за ним.


Каждый раз, когда он шел убить солдата, она также следовала за ним, чтобы убить солдата поблизости. Алекс не заметил ее, так как был слишком сосредоточен на совершенствовании этого искусства копья. Он был в восторге от совершенства этого искусства, так как не мог больше сдерживать чувство в своем сердце и превращал его в энергию.


К сожалению, когда им обоим это нравится, война продолжается. Несмотря на то, что они потеряли сотню боевых лордов, они не потеряли своего импульса и продолжали давить на Южное Королевство.


За час Южное Королевство потеряло еще две тысячи солдат, а Королевство Чжоу потеряло еще тысячу солдат. Этот час был несравним с первыми пятью минутами.


Солдаты обрели рассудок и самообладание, поэтому сражались, как обычно. Они стали осторожнее со своей жизнью, поэтому борьба стала медленнее.


Вскоре после этого Морган наконец нашел лидера, который устроил этот грёбаный шум. Он посмотрел на рыжеволосого 9-звездного военного лорда. Когда Морган нашел его, он немедленно активировал свой домен меча и отправился к нему.


Он взмахнул мечом, чтобы атаковать его.


«Чистилище Слэш».


Его меч стал подобен огнемету и вырвал пламя.


Разумеется, рыжеволосый лидер тоже заметил Морган.


«Ветровой барьер».


Перед ним образовался круг, очерченный ветром. Заметив его атаку, он сразу же поставил свою защиту, чтобы заблокировать атаку Моргана. Конечно, как военный министр из Южного королевства, он был известен.


После того, как он заблокировал атаку Моргана, он злобно посмотрел на Моргана. «Вы, должно быть, Морган. Если я убью вас здесь, я смогу ответить моему королю. Приготовьтесь умереть!»


Он также активировал свой Домен Копья. К сожалению, его Домен Копья не был таким мощным, как у Моргана. Из-за пилюли крови он был не так силен, как обычный культиватор, включая его достижение в Копье.


Его Домен Копья имел радиус всего тридцать метров. Тем не менее, он попытался атаковать его своим копьем. "За моего короля!"


"Три горных копья!"


Он вонзил свое копье, когда использовал свои боевые искусства. Его копье внезапно вытянулось, достигнув шеи Моргана.


"!!!" Морган переместил свое тело, чтобы увернуться от него. Сила была сильна, когда он накрыл свое копье своим Намерением Копья.


Копье снова сжалось после того, как не попало в цель. Он неправильно понял действия Моргана. Он думал, что Морган избегает его копья, потому что не ожидал этого. Он высокомерно сказал: «Пока я убиваю тебя, я могу ответить моему королю. Я, Луо Тиан, тот, кто убивает тебя».


"Три горных копья!"


Копье снова вытянулось, желая соответствовать длине трех гор.


Морган ничего не сделал для этой атаки, потому что хотел кое-что подтвердить. Когда он посмотрел на вторую атаку, он фыркнул.


«Хм, злобное существо, я не знаю, откуда у тебя такая сила. Но ты слабее, чем обычный культиватор! Ты думаешь, что это жалкое умение может убить меня?»


Морган взмахнул мечом в сторону с помощью Намерения Меча. Он сделал копье изогнутым вправо. В конце концов, это было только Искусство Копья, а не его настоящее Тело Копья. После того, как он так согнулся, Искусство копья было сломано.


"Что?"


Он был шокирован тем, что Морган серьезно не боролся с ним. Морган поднял меч.


«Чистилище Слэш».


«Ха-ха, снова это движение. Я могу блокировать его столько раз, сколько захочу». Луо Тиан рассмеялся, поднимая еще один барьер ветра.


«Ветровой барьер».


Он самодовольно заблокировал атаку Моргана, прежде чем вдруг заметил что-то неладное. Он был отброшен атакой Моргана, когда его Ветровой Барьер начал разрушаться.


Морган снова использовал этот прием, но на этот раз он вложил свое намерение меча. С другой стороны, Луо Тиан использовал свой Домен Копья, чтобы смягчить атаку, и Намерение, чтобы усилить ветровой барьер, потому что он думал, что Морган сделал бы это тоже.


К сожалению, он ошибся. Ветровой барьер сломался, и он был поражен атакой мечом.


"Бум!"


Он рухнул на землю с ошарашенным лицом. Когда он вспомнил, что произошло, то сразу же посмотрел на Моргана. Он поднялся с земли и снова попытался напасть на него.


«Копье из лунного камня!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 276: Прибытие 


Лезвие копья Луо Тиана внезапно стало черным, как будто оно было чем-то усилено. Он снова использовал свое копье и бросился на Моргана.


"Умри!"


Морган взмахнул мечом, снова пытаясь направить свою атаку с помощью Намерения Меча. Удивительно, но их сила была точно такой же. Ему не удалось парировать эту атаку.


Луо Тиан тоже был потрясен этим. Он снова попытался метнуть копье, но Морган парировал удар.


Столкновение за столкновением, Луо Тиан начал терять свое преимущество, когда Морган привык к его движениям. Морган начал подавлять его своим мечом, оставив на его теле несколько неглубоких порезов.


Но внезапно Морган немного расслабился. Конечно, Луо Тиан не пропустил это.


"Нашел!"


Луо Тиан вонзил свое копье в отверстие Моргана. Поскольку его копье стало сверлом после того, как он использовал другое Искусство копья.


"Луна, разбивающая копье!"


Морган только фыркнул. «Ты, сопляк, ты думаешь, что я просто так открылся. Очевидно, чтобы поймать тебя в ловушку. Ты продвигаешься слишком быстро, поэтому забыл сосредоточиться на своих основах».


Он взмахнул мечом, изобразив в воздухе букву «Х», прежде чем тот полетел к Луо Тиану.


«Большой крест».


"Что!" Луо Тиан был потрясен. Он слишком гордился своим быстрым продвижением и забыл об этом. Он немедленно расстегнул свое Копье и попытался заблокировать атаку Моргана.


«Большой крест» полетел в сторону Моргана. Это оттолкнуло его назад, когда он попытался заблокировать эту атаку. 


"Бум!"


Он продолжал толкать его даже после того, как он упал на землю. Луо Тиан сплюнул немного крови. Он действительно был неосторожен только что.


Эта пилюля крови затуманила его глаза. Если бы он был прежним, когда он использовал свое гордое копье, чтобы победить своего противника, он бы знал, что Морган намеренно указывает свое слабое место. 


Но как и ожидалось от военного министра Южного Королевства. Его репутация была заслуженной. Он доминировал над Луо Тианом во всех аспектах, областях, навыках и опыте.


Луо Тиан отчаянно пытался нанести ему хоть один урон, но безрезультатно. Морган просто воспользовался этим. Он ошеломленно посмотрел на Моргана.


Одна-единственная мысль вдруг пришла ему в голову,


«Я не могу победить».


Они были на одном уровне, но потому что он использовал пилюли крови, чтобы достичь своего текущего уровня. Он был слабее Моргана. Он пытался поверить, что это не так, потому что единственный, кто так проиграл, был бесполезен.


Он подавил несколько человек того же уровня, которые также использовали пилюли крови. Благодаря этому он приобрел уверенность. Он не мог смириться с тем, что Морган так подавляет его. Морган умрет.


Он смотрел на Моргана так, словно хотел проглотить его заживо. Он стиснул зубы, прежде чем достать из своего космического кольца красную таблетку. Он съел таблетку.


Как только он проглотил таблетку, из глазницы на щеку потекла кровь. Его глаза начали краснеть, а белые глаза исчезли и стали черными.


Его аура стала более свирепой, и его развитие начало расти. 


«Пик 9-звездного боевого лорда».


«10-звездочный боевой лорд».


К сожалению, он не прибыл на Пик 10-Звездного Боевого Лорда. Это дало ему только одну звезду. В отличие от тех 3-звездных боевых лордов, с которыми Леоз сражался несколько дней назад, у него было более высокое развитие. Чем выше его развитие, тем труднее получить еще одну звезду, тем более что пилюля крови была сделана на этом континенте.


Пилюля берсерка позволила ему раскрыть свой скрытый потенциал за короткий период времени, используя кровь сотен людей. Кровь дала ему небольшой толчок к его нынешнему потенциалу и раскрыла его скрытый потенциал. Но на этом континенте, где Боевого Короля было мало.


Потенциальный импульс также был небольшим, особенно с его текущим развитием. Но для него этого 10-звездного боевого лорда было достаточно, чтобы убить Моргана.


У него не было никакого плана использовать Таблетку Берсерка ранее, поскольку даже если бы 10-Звездный Военный Лорд из Южного Королевства прибыл, его подчиненные были бы теми, кто использовал Таблетку Берсерка и убил его.


Но, из-за этого случая, он решил его использовать, не заботясь о последствиях.


Как тогда Жанна объяснила Алексу, пилюля крови дала ему большую силу, которая на короткое время была даже сильнее, чем у обычного культиватора. Луо Тиан немедленно прыгнул к Моргану и вонзил копье.


Морган думал, что собирается напасть на него, как раньше. Он снова парировал удар.


Он был удивлен внезапной сменой власти. Внешний вид Луо Тиана тоже изменился.


«10-звездочный боевой лорд? Нехорошо!» Морган был поражен.


Он врезался в городскую стену и чуть не сломал ее. Он сплюнул кровь.


Это стало большой сценой для всех людей на поле боя, друзей и врагов. Для людей из Южного королевства они были слишком потрясены. Вражеский лидер умудрился взорвать их военного министра просто так.


Но для солдат Королевства Чжоу они были опустошены. В конце концов, они знали, что Луо Тиан умрет через пять минут. Особенно его синеволосого порока, который был его советником в этой войне. Потеря своего лидера в этой войне означала поражение.


Если Луо Тиан умрет, он станет временным лидером и немедленно прикажет отступить. Эта война, кто бы что ни говорил, была их потерей. Вместо того, чтобы посылать солдат на бессмысленную смерть, лучше отступить.


В конце концов, с текущими пилюлями крови, которые они могли получить после резни людей из стольких городов, они могли бы создать большую армию элиты, чем эта.


По крайней мере, им удалось выполнить одну из целей этой войны. 


Морган немедленно прыгнул к нему, сказав остальным, что он не против солдат. Он взмахнул мечом.


«Большой крест».


«Копье из лунного камня».


Луо Тиан снова использовал свое копье из лунного камня. Но после того, как он проглотил пилюлю берсерка, копье не стало черным. Вместо этого он стал бриллиантового цвета. 


Луо Тиан вонзил свое копье и уничтожил Большой крест Моргана. Морган был удивлен, увидев, что его Гранд-Кросс сломался именно так. Просто раньше ему было трудно сопротивляться ему. Но он вдруг стал таким могущественным.


Он был похож на более ранних боевых лордов, которые стали сильнее, но умерли через несколько минут.


Осознав это, глаза Моргана прояснились.


— Злое существо!


Он обменивался ударами с Луо Тианом. Но Луо Тиан, казалось, не всерьез собирался сражаться против него. Конечно, Морган старался изо всех сил. Но он действительно не мог удержать его.


"Гх!"


За минуту они обменялись сотней ударов.


«Хахаха! Ты не можешь драться со мной в этой форме, Старик. Ты умрешь!» Луо Тиан безумно рассмеялся. Он не был серьезен все это время.


Он хотел получить некоторое удовлетворение перед смертью. Прежде чем убить его, он опозорит военного министра Южного королевства.


Моргану снова удалось нанести несколько ран Луо Тиану в состоянии берсерка. Но и его состояние было не лучшим. Луо Тиан ранил его так же сильно, как он ранил его, включая его предыдущие травмы.


*Брюки*


Морган начал уставать. Но его глаза все еще были сосредоточены на Луо Тиане.


Солдаты Чжоу приободрились, увидев жалкое состояние Моргана. Что касается людей из Южного Королевства, то их боевой дух снова резко упал.


Дэниел, со стороны, хотел помочь Моргану, но несколько Военных Лордов отвлекли его. Он стиснул зубы.


Алекс тоже почувствовал удар. Он чувствовал, что солдат Чжоу становится все труднее и труднее убивать. Осознав это, он, наконец, отвлекся от совершенствования Искусства Копья.


Он огляделся и увидел, что Моргана играет Луо Тиан. Он нахмурился, увидев это.


Но у него не было времени думать, потому что его окружало все больше и больше солдат. Он наносил удар за ударом, убивая многочисленных солдат, окружавших его.


Тем не менее, он пытался думать в этой ситуации. Ему было интересно, должен ли он позволить Леозу помочь ему. Но Леоз столкнулся с несколькими высокопоставленными Военными Лордами и не мог ему помочь.


— Мне позвонить Анне и остальным?


Он взвешивал все за и против того, чтобы его арестовали здесь или чтобы помочь им. Он также заметил Путри только сейчас, после того как потерял фокус. 


Он думал о заслугах, которые мог бы получить, помогая Южному Королевству в этой войне. Во-первых, он мог бы получить признание, но оно не принесло бы ему никакой пользы, и вместо этого оно могло бы доставить ему неприятности.


Во-вторых, у него были обиды на их Семью Касманан и Принцессу Мегу. Если они узнают его, может быть, они нацелятся на него вместо того, чтобы поблагодарить. В конце концов, наследство от Боевого Императора было гораздо большим соблазном, чем такой друг, как Алекс, который был всего лишь Боевым Гроссмейстером.


В-третьих, Путри могла быть ему благодарна... В чем он не нуждался. Хотя он считал ее своей старшей сестрой, Алекс не любил ее, и у нее тоже был жених. Его внимание было занято Алисией, Фирией и Анной.


Это были плюсы, что касается минусов... Если Морган погибнет в этой битве, Южное Королевство получит огромный удар. Особенно на этом поле боя, если он умрет, их положение станет еще хуже. 


Хотя Королевство Чжоу не выиграет эту войну с их нынешним числом, если они сделают еще один безрассудный шаг, как раньше, когда они проглотили пилюлю берсерка. Алекс не мог представить, что произойдет.


В конце концов, поскольку он не видел никаких достоинств и того, что Луо Тиан умрет через пару минут, он решил не помогать. Если ситуация станет плохой, он может отказаться от битвы. В конце концов, его первоначальной целью присоединения к этой войне были билеты Gacha и EXP.


Луо Тиан и Морган постоянно конфликтовали. Все это время Морган подавлялся Луо Тианом. Прежде чем, наконец,


"Бум!"


Луо Тиан прижал тяжелораненого Моргана к стене. Он поднял копье и рассмеялся. 


"Старик, кто сказал, что я слаб? Ты сейчас умрешь. Ха-ха-ха... Ты сказал, что я недостаточно силен, но ты умрешь в моей руке. Жалко!" Луо Тиан был готов вонзить свое копье.


Солдаты Моргана пытались броситься на помощь Моргану, но их заблокировали тысячи солдат.


Морган посмотрел на Луо Тиана с измученным лицом. Он не хотел. Он стиснул зубы, глядя на Луо Тиана, когда копье Луо Тиана почти достигло его шеи.


Но прежде чем Луо Тиан успел убить его, он внезапно почувствовал приближающееся к нему присутствие.


"!!!"


Луо Тиан заметил приближающийся к нему меч и тут же отразил его своим копьем.


Когда он повернул голову, он был удивлен, увидев столь известного человека, пришедшего на это поле битвы.


Это был старик, чья седая борода была длиннее седых волос. Его лицо и имя были известны на всем континенте.


"Ваше Величество." Морган попытался заговорить.


Тот, кто только что пришел, был предыдущим королем Южного Королевства, единственным 10-звездным Военным Лордом в королевстве, Бима Индраджаджа.


На этот раз у него не было того веселого и беззаботного лица, как при встрече с Морганом в тронном зале несколько дней назад. Выражение его лица превратилось в свирепого тигра, который был очень зол. Он хотел проглотить этого Луо Тиана заживо.


Морган был одним из его вассалов, его товарищем и другом. Именно по этой причине на него по-прежнему возлагали обязанности их военного министра. Он знал способности Моргана и, увидев, как он вот так вот почти умирает, сильно разозлил его.


«Ты предыдущий король Южного Королевства, Бима Индраджаджа». У Луо Тиана было так много чувств внутри него прямо сейчас. Счастлив, потому что встретил его на этой войне и хотел убить. Гнев, потому что он помешал ему убить Моргана. А также Беспокойство, потому что у его Таблетки Берсерка было всего около минуты. 


"Небесный удар!"


Бима проигнорировал Луо Тиана и ударил его кулаком. Из его крошечной, но постаревшей руки внезапно появился гигантский белый кулак. Помимо внешнего вида, сила, заключенная в этом кулаке, была намного сильнее, чем можно было себе представить.


Луо Тиан не был готов к этой внезапной атаке и попытался заблокировать эту атаку своим копьем. Но его оттолкнуло это.


Бима намеревался сначала отделить его от Моргана. Затем он немедленно приказал одному из своих подчиненных. «Позаботься о Моргане».


"Да!"


Он посмотрел на хаотичное поле битвы и сказал: «Какая неприглядная битва».


Бима поднял руку и закричал: «Огонь!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 277: Конец 


"Огонь!"


"Бум бум бум!"


Взрывы за взрывами заполнили поле боя. Бима пришел с подкреплением.


Он посмотрел на многочисленных Военных Лордов на поле боя. Он также бросил взгляд на разрушенные пушки. «Половина из вас будет защищать пушки. Остальные пойдут и перережут всех этих солдат».


Он пришел с более чем сотней боевых лордов, а также пятью тысячами боевых гроссмейстеров. Все это время он использовал все свои связи, потому что беспокоился о поле боя. Казалось, его беспокойство было оправдано.


На поле боя было так много Военных Лордов, и он был рад, что собрал столько, сколько смог.


Остальные сразу же начали свои бои.


Джулиус, один из доверенных подчиненных Моргана, внезапно бросился к нему, требуя подкрепления. Когда он увидит Юлия таким, ситуация может стать еще хуже. Затем он бросился на поле битвы со своей армией.


Но когда он прибыл на поле боя, то увидел, что Морган прижат к стене, а Луо Тиан чуть не убил его. Когда он это увидел, конечно, сердце его затрепетало.


Он немедленно выхватил меч у кого-то рядом с ним и бросил его в Луо Тиана. Он также в гневе бросился на Луо Тиана.


К счастью, он пришел в нужный момент. Если он опоздает хотя бы на несколько секунд, то может получить только труп Моргана.


Приказав своим солдатам, он снова переключил свое внимание на Луо Тиана. 


Луо Тиан был потрясен, увидев бывшего короля Южного Королевства. Но у него осталась всего минута до того, как действие таблетки берсерка закончилось.


Когда Морган был спасен, он больше не мог убивать Моргана. Но ему нужно было кого-то убить. Единственным выходом для него в этот момент было броситься в атаку, не думая о жизни и смерти, чтобы убить Биму.


Он сжал копье.


«Копье из лунного камня!»


Бима сжал кулак, когда какая-то аура внезапно накрыла его кулаки. Когда он поднял их обоих, аура превратилась в рычащую морду тигра.


"Кулак тигрового эха"


Алмазное копье столкнулось с тигриным кулаком. Он послал ударную волну в их окрестности.


Бима вдруг почувствовал что-то неладное. Его кулак проигрывал Копью Лунного Камня Луо Тиана. Ранее ему удалось сдуть его, потому что он не был к этому готов.


Но в этом столкновении их сила была достаточно очевидна для всех. Бима терял власть. Его оттолкнул Луо Тиан.


Луо Тиана больше не волновал этот маленький успех, потому что его время было ограничено. Он тут же вонзил свое копье снова и снова.


"Умри!"


"!!!"


Бима попытался заблокировать копье кулаком, но в каждом обмене он проигрывал Луо Тиану. Его кулак начал кровоточить из-за копья.


Он также напал на него, но, что удивительно, Луо Тиан позволил ему ударить себя. Луо Тиана не волновали эти жалкие раны, потому что ему нужно было закончить эту битву как можно скорее. У него оставалось всего около тридцати секунд.


"Умри умри умри!"


«Что с этим человеком? Он не боится смерти, и что у него с силой? С такой силой, как мы можем ничего о нем не знать?» Бима был сбит с толку Луо Тианом, будь то его личность или его сила.


В конце концов, Бима не знал о таблетке берсерка. Он мог видеть, что Луо Тиан был 10-звездным боевым лордом. Но как такой человек, как он, может не быть знаменитым? Он не мог понять.


В конце концов, он знал только другого 10-звездного Военного Лорда, который был у Королевства Чжоу, был их предыдущим королем, таким же, как и он. Но увидеть в этой битве еще одного 10-звездного Военного Лорда, как он мог не быть шокирован этим?


Думать, что Королевство Чжоу послало 10-звездного Военного Лорда на эту войну, это означало только одно. Королевство Чжоу серьезно хотело завоевать их.


Осознав ужасную ситуацию, Бима начал потеть, в основном потому, что Луо Тиан подавлял его. Но в Луо Тиане было что-то не так.


"Умри умри умри!"


Луо Тиан был подобен дьяволу, пытавшемуся убить Биму. Похоже, он торопился. Бима не знал почему, но его инстинкт подсказывал ему это. 


В эти несколько секунд они продолжали сталкиваться изо всех сил, прежде чем Луо Тиан наконец получил последний шанс. Он получил открытие от Бимы.


"Черт". Это было не то же самое, что случай с Морганом. В то время на Моргана не оказывали давления, поэтому он мог провернуть такой трюк. Но на этот раз Бима был подавлен агрессивностью Луо Тиана, и он, наконец, позволил себе открыться.


"Сдохни, старый ублюдок!" Луо Тиан вонзил свое копье в Биму.


Внезапно справа от него последовала еще одна атака.


"Громовой Кроссболт!"


Желтая молния была похожа на маленького дракона и внезапно ударила в него... Нет, гром был нацелен не на него, а на его копье.


"!!!" Луо Тиан потрясенно посмотрел в сторону.


Когда молния ударила в его копье, копье внезапно изогнулось немного в сторону, не попав в цель. Бима не знал, что произошло, но он воспользовался этим шансом, чтобы восстановить свою позу, и ударил Луо Тиана кулаком.


"Кулак тигрового эха!"


"Гах!"


Он ударил Луо Тиана в живот. Луо Тиана отбросило на землю, когда он сплюнул кровь из-за этого удара.


"Бум!"


Он рухнул на землю и как дым от пыли поднялся. Удивительно, но Луо Тиан больше не поднялся с земли.


Бима нахмурил брови, готовясь к очередной атаке Луо Тиана. Но эта атака никогда не произойдет. Причина будет раскрыта, как только дым рассеется.


Бима видел, что Луо Тиан больше не двигался. Хотя Бима ударил Луо Тиана так сильно, как только мог, этого было недостаточно, чтобы убить его. Но когда он увидел Луо Тиана, бездыханно лежащего на земле. Он был в замешательстве.


Это было похоже на то, что Луо Тиан... умер... Он не был уверен, поэтому попытался приблизиться к нему. Он осторожно подошел к Луо Тиану, но тот не сдвинулся ни на дюйм. Когда он увидел его вблизи, он наконец понял, что Луо Тиан умер. Он не мог понять, почему он умер.


Но результат был достаточно ясен. Он действительно убил Луо Тиана. После этого он попытался отрубить себе голову, чтобы показать поле боя. У него не было никаких сомнений в том, что Луо Тиан не был лидером, потому что у него было 10-звездочное развитие Боевого Лорда.


Не может быть, чтобы в Королевстве Чжоу был кто-то сильнее его. Он поднялся с земли, держа голову Луо Тиана на руках.


"Остановить бой!" Он взревел.


Все сразу увидели, что он несет голову Луо Тиана. Люди из Южного королевства быстро поняли, что они выиграли, в то время как солдаты из королевства Чжоу знали, что они проиграли.


"Ваше Величество!"


"Да здравствует Ваше Величество!"


"Да здравствует Ваше Величество!"


"Да здравствует Южное Королевство!"


Они сразу же обрадовались, когда поняли, что их предыдущий король вышел на поле битвы, особенно с головой Луо Тиана в руке.


Бима пытался найти человека, который помог ему в тот последний момент. Если бы не эта желтая молния, его голова была бы представлена на этом поле боя.


Но сколько бы он ни искал, он не мог найти никого, кто бы ему помог. Если бы был такой человек, они должны были бы знать, кто он такой. И он был его спасителем, он обязательно получит огромную милость от Южного Королевства.


К сожалению, он не смог найти такого человека, потому что этот человек сбежал с другим человеком в лес.


«Лидер Луо Тянь погиб на поле боя, я немедленно возьму на себя инициативу. Солдаты Чжоу, слушайте мои приказы. Соответственно, мы отступаем». Синеволосый помощник Луо Тиана немедленно закричал на поле боя.


С подавляющим подкреплением из Южного Королевства и смертью Луо Тиана солдаты знали, что они проиграли, но их битва не закончилась. Им нужно было сбежать из этого места.


Солдаты сжали оружие, отступая по первоначальному плану. 


"Преследовать их!"


"Убей их!"


"Никого не оставлять в живых!"


В этот момент многие хотели убить солдат Чжоу, но все они были солдатами, которых привел Бима.


"Нет... Не... не... гонись... за ними!" Морган внезапно появился на поле боя. Его нес Юлий, который пришел ему на помощь.


— Морган? Бима был сбит с толку действиями Моргана. Это было идеальное время, чтобы убить их, но Морган хотел другого.


"Ваше... Ваше Величество... Пожалуйста... Не... преследуйте их."


"Почему?"


"Пожалуйста... я... уверен... все солдаты... в этом... месте... согласны со мной!" Морган изо всех сил старался говорить на своем измученном лице. Поскольку он был смертельно ранен Луо Тианом, ему может понадобиться несколько месяцев, если не год, чтобы выздороветь.


Бима не мог понять, но выражение лица Моргана, казалось, не лгало. Когда он пытался увидеть настоящих солдат на поле боя, даже несмотря на постоянные крики о преследовании и убийстве солдат Чжоу. Никто из них не осмелился преследовать их.


Потому что никто кроме них, кто стоял на этом поле боя, не знал, какой кошмар они видели. Если бы солдаты Чжоу зашли в угол, они могли бы сделать что-то подобное снова и устроить кошмар на этой земле.


Бима нахмурился на несколько секунд, что-то взвешивая в уме. Ему нужно было принять решение быстро, так как поле битвы было хаотичным, и враг мог сбежать до того, как он принял решение.


Бима вздохнул и закричал что-то невероятное: «Стой! Мы за ними не гонимся!»


— Мы не преследуем их, Ваше Величество?


«Это лучшее время».


Слуги Бимы задавали аналогичный вопрос, но Бима только взглянул на них, чтобы заставить их заткнуться. Конечно, из-за его силы 10-звездного боевого лорда они немедленно закрыли рты.


«Посмотрите на солдат, они истощены, и даже если вы попросите их преследовать этих солдат, они могут не захотеть этого делать». Бима глубоко вздохнул, прежде чем снова повернуться к Моргану. Он спросил: «Морган, почему солдаты становятся такими?»


"Я... Тот..."


«Ваше величество, позвольте мне объяснить вам это». Дэниел сразу же подошел к нему. Он хотел объяснить ситуацию, потому что Морган был не в том состоянии, чтобы говорить.


«Хорошо. Морган, хорошо отдохни. Спасибо за твою службу здесь». Бима кивнул головой. Затем он повернулся к солдатам и закричал: «Слушайте, солдаты, мы не будем их преследовать.


«Я знаю, что вы смущены моим решением. Но если мы слишком сильно их загнали в угол, даже если нам удастся убить их всех, мы также понесем значительный урон на нашей стороне.


«Вместо того, чтобы отправлять моих солдат на смерть, мы закончим войну здесь. Все люди, которые могут двигаться, немедленно спасают людей, которых еще можно спасти. Мы не позволим никому снова умереть.


«Но я должен поблагодарить вас за вашу службу на этой войне, и я позабочусь о том, чтобы вы были вознаграждены. Последнее, что я хочу сказать, это…


"ЭТА ВОЙНА - НАША ПОБЕДА!"


"Ооо!" Все обрадовались. Вскоре после этого они сразу же переместились, чтобы увидеть раненых. В этот момент они больше не пустили ни одного солдата.


«Даниэль». Он снова посмотрел на Даниэля, требуя от него объяснений. Если бы он был в расцвете сил, его бы назвали дураком, если бы он это сделал. Но, как и Морган, Даниэль был одним из его ближайших слуг.


Именно по этой причине он отправил его и Моргана на это поле битвы, чтобы контролировать войну и принцессу Мегу.


Но он нигде не заметил Принцессу Мегу. Как один из самых храбрых королей в этом богатом королевстве, он всегда вел свою армию на фронт. Даже когда он был всего лишь гроссмейстером боевых искусств. Увидев, что Меги нет, он немного забеспокоился.


По крайней мере, она должна наблюдать за войной на стене, если не хочет присоединяться. Она также будет считаться участвующей, потому что одно ее присутствие может вдохновить солдат.


— Дэниел, где она?


"Я... Ее Высочество Мега должна быть в ее доме. Она могла бы разработать некоторые стратегии, и они доказали свою эффективность. Но она, кажется, чем-то занята на этой войне. Может быть, ваше величество могли бы спросить ее об этом лично.


«Посмотрев ее выступления на этой войне, я могу сказать, что она довольно талантлива, только опыта не хватает. Она должна быть в порядке, если она получит еще несколько сражений и поучаствует на передовой».
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«Хорошо. Я знаю. Даже королевская семья должна идти на передовую, если это необходимо в этом хаотичном мире. Если мы не сможем сделать даже этого, люди назовут наше королевство трусом.


«С нашим большим богатством повышение совершенствования должно быть только вопросом времени. Если есть еще один шанс, когда она стала Военным Лордом, но не хотела участвовать.


«Вы должны мне сказать. Потому что их оценивает не только мой сын, но и я сам. Даже мой сын несколько раз участвовал на передовой». Бима кивнул Даниэлю. «Хорошо, все. А как насчет ситуации? Почему я не должен преследовать их?»


Даниэль напрягся, вспоминая те первые пять минут. Это уже нельзя было назвать войной. Это был сущий ад. Он сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться, прежде чем объяснить ситуацию.


«Да. Я объясню с самого начала. Ваше Величество должно знать о второй юной леди семьи Макмур, верно?»


«Зеленоволосая девушка, да? Я слышал, что она очень талантлива и стала ученицей Девятого Старейшины из секты Небесного Меча. Что с ней не так? Расскажите мне подробно». Бима ответил.


«Да. Это случилось три дня назад, когда мы собрали военное совещание. Мы обсуждали стратегию битвы, прежде чем она внезапно вошла в комнату.


«В то время мы были сбиты с толку. Она рассказала нам информацию об их количестве, которую мы уже знали. Но она также сообщила нам абсурдную информацию. Она сказала нам, что у врага было двадцать тысяч боевых гроссмейстеров и пятьсот боевых лордов».


"Что!" Бима был ошеломлен. Он хотел упрекнуть его за нелепый рассказ, но не мог. Он вспомнил, что когда он прибудет, там должно быть около трехсот Военных Лордов.


— Да. Сначала мы не поверили. Но Морган принял меры предосторожности и отправился в столицу. — осторожно сказал Дэниел.


— Действительно. Он просит подкрепления, и это я организовал подкрепление.


«Тогда Морган спросил ее, откуда она получила эту информацию. Она сказала, что это от ее младшего брата из секты. Затем Морган узнал, что ее младший брат должен быть в лесу Нему.


«Но когда он отправился туда. Он не нашел так называемого Младшего Брата. Вместо этого то, что он нашел, было еще более разрушительным. Он нашел более трех тысяч трупов солдат Чжоу, но не нашел никаких следов применения силы. от других воздействий.


«Сначала мы обследовали лес Нэму, так как они могли использовать его для засады, и ничего не нашли. Солдаты Чжоу выбрали необычное место, которое было трудно найти, и построили на этом месте базу.


«Если бы у Моргана не было этих трупов в качестве зацепки, он, возможно, не смог бы найти эту базу».


— Три тысячи? Так вот почему Морган бросился в столицу и попросил подкрепления?


"Да." Даниэль кивнул.


"Продолжать."


«Морган усилил охрану в лесу Нэму и заставлял их отчитываться перед ним каждую ночь. Но фактически за три дня, до сих пор, мы ничего не могли найти.


"Да. Мы ничего не могли найти до Путри... Я имею в виду, что вторая Молодая Леди из Семьи Макмур снова сообщила нам. На этот раз она получила информацию от желтоволосого парня в лагере наемников.


«Она сказала нам, что в лесу есть засада, готовая к сегодняшней битве. Морган сначала не поверил ей, потому что получил информацию, что той ночью ситуация в порядке.


«Даже если они бросятся на это место, они должны быть истощены и не смогут сражаться. Но, когда Морган попросил Джулиуса провести расследование, оказалось, что информация верна.


«Судя по всему, наши шпионы были убиты после того, как отправили отчет. Мы предположили, что из-за количества Военных Лордов все наши шпионы были пойманы и убиты.


«К счастью, у нас уже готовы пушки на городской стене. Затем Морган послал Юлиуса, чтобы сообщить вам. В то время Морган немедленно принял войну из рук принцессы Меги».


«Понятно. Итак, причина в этом. Но я еще не нашел основной проблемы».


«Да. Это основная проблема. В засаде было тридцать тысяч солдат. Согласно информации Путри, они состояли из четырехсот пятидесяти Военных Лордов и двадцати тысяч Боевых Гроссмейстеров. Остальные солдаты были Боевыми Мастерами».


"Что вы сказали?" Даниэль широко открыл рот.


«Да. Хотя нам, возможно, потребуется подтвердить их количество позже, я полагаю, что число должно быть примерно таким. Внезапно более сотни их боевых лордов использовали какое-то колдовство и усилились.


«В тот момент они не боялись смерти. Это был кошмар… нет, кошмар может быть преуменьшением, это должен быть сущий ад.


«В течение пяти минут каждый из этой сотни Военных Лордов сошёл с ума и убил около сотни наших солдат каждый, а также пять пушек.


«В то время, по моим предположениям, мы потеряли более двадцати тысяч солдат, а они потеряли несколько тысяч».


Дэниел был поражен. Обычно военная стратегия заключалась в том, чтобы выиграть войну с минимальными затратами. То, что Даниэль только что сказал ему, было не войной, а безумием.


Даже когда он использовал самый безумный способ борьбы, он терял только двадцать тысяч в ДЕНЬ, а не пять минут. Хотя после этого ему, возможно, потребуется подтвердить это, одно знание этого заставило его ахнуть.


«Понятно. Так вот почему первоначальные солдаты, расквартированные здесь, не хотели преследовать их?»


«Да. Мы не знаем, есть ли у врагов еще эти таблетки или нет. Если они действительно есть и использовали их в последний момент… Я не могу представить результат». Даниэль беспомощно покачал головой. 


«Хорошо. Вы с Морганом, а также Джулиус проделали отличную работу в этой войне и помешали мне преследовать их. Погибшие солдаты тоже будут вознаграждены, так что не обращайте на них внимания и отдыхайте.


"Но если бы я мог сказать, кажется... Путри... это она, внесла большой вклад в эту войну. Если бы у нас не было ее информации, этот город мог бы пасть, и их клыки достигнут этого места.


«Мы также должны поблагодарить ее младшего брата за его вклад. Теперь я хочу встретиться с ним, попросить кого-нибудь исследовать лес Нему. Если он там, скажите ему, что я хочу с ним встретиться. парень, который рассказал нам о засаде. Он должен быть в лагере наемников».


Бима пытался найти Леоза на поле боя. Даниил тоже помог ему в этом, но найти его так и не удалось.


"Хорошо. Мы можем найти его в лагере наемников позже. Мы должны вознаградить и Путри в столице. Вот и все. Сначала ты должен отдохнуть, а я позабочусь об остальном."


— Да. Большое спасибо, Ваше Величество.


Позже они узнали, что Леоза больше нет в лагере наемников. Его пытались найти, но безрезультатно. Леоз тоже не принял свою награду, поэтому его не смогли найти. Морган также не смог найти своего спасителя в битве с Луо Тианом. Конечно, он не знал, что это Леоз.


...


За минуту до того, как Луо Тиан умер,


Алекс видел, как ситуация оборачивается к худшему. То, что Морган умер в определенный момент времени, не имело смысла. Он не был ни хорошим, ни плохим человеком, чтобы думать о чем-то подобном. Он был осторожным человеком. Прежде чем принять решение, он взвешивал все за и против.


Если бы Морган умер в это время, Луо Тиан не стал бы для них проблемой. Всего через минуту, а также в его нынешнем состоянии, Луо Тиан не сможет ничего сделать после этого. Обе армии потеряют своего лидера, и ситуация должна замереть.


Хотя в Королевстве Чжоу было больше Военных Лордов, Южное Королевство имело преимущество в их количестве. Но он был удивлен, увидев человека, пришедшего спасти Моргана.


Когда он увидел свое совершенствование, он узнал, что он 10-звездный боевой лорд. В Южном Королевстве должен быть только один 10-звездный Военный Лорд, поскольку они не были похожи на Королевство Чжоу. Из-за этого Алекс сразу понял, что он самый важный человек в этом королевстве.


В случае с Морганом Алекс могла сказать, что у Луо Тиана осталась всего минута. Но в данном случае Алекс не мог повторить это снова, он должен перефразировать Луо Тиана, у которого еще осталась минута. 


Его предсказание было правильным. Луо Тиан немедленно бросился на этого нового человека, пытаясь убить его. 


Если этот человек умер, то ситуация для него не будет хорошей. Но если Луо Тиан умрет, война должна закончиться.


Будет ли Южное королевство преследовать их или нет, Алекс уже знал ответ. Солдаты, участвовавшие в этом сражении, не захотят преследовать их после того кошмара.


Если бы они погнались за ними, им следовало бы приготовиться к возмездию, и это был бы очередной кошмар. Алекс немного вздохнул, прежде чем сказать Леозу: «Леоз, если дело дойдет до драки, попробуй помочь этому новому старику. Убедись, что он не умрет. После этого мы немедленно покинем поле битвы».


— Вы уверены, молодой господин?


"Да."


"Хорошо."


И оказалось, что он был прав, Леоз увидел, что у Луо Тиана есть шанс убить Биму. Алекс отдал этот приказ Леозу, потому что увидел, что старик сражается один.


Старик, должно быть, ничего не знал, потому что сражаться в одиночку с Луо Тианом в этот момент могло быть худшим из того, что он мог сделать. Подкрепление также было сосредоточено на подавлении солдат Чжоу, а не на уничтожении Луо Тиана.


Затем Леоз снова использовал свою молнию. Он сделал круг руками. В его глазах начала собираться молния, прежде чем Леоз внезапно широко развел руки.


Желтая молния стала больше и внезапно метнулась к копью Луо Тиана. Предыдущий шар молнии внезапно превратился в свирепого громового дракона. Он укусил Луо Тиана молнией и заставил его промахнуться по своей цели, Биме.


После того, как его спасли, Бима тут же предпринял контратаку. Он сдул Луо Тиана, и в то время время Луо Тиана... в частности, время таблетки берсерка закончилось. Луо Тиан умер от удара, который не должен был убить его.


Затем Леоз исчез, чтобы встретиться с Алексом. Алекс кивнул ему: «Пошли».


Алекс создал космические врата, и они оба сбежали через эти врата. Они снова появились в лесу Нэму. Алекс прислонился спиной к дереву и вздохнул с облегчением.


«Молодой господин, вы уверены, что нам больше не нужно было оставаться на поле боя?» Леоз спросил его только потому, что его беспокоили билеты Gacha и EXP. Он уже знал, что война подошла к концу.


"Ага."


— Итак, какой у тебя теперь план?


«Хм, я сначала позвоню Анне». Алекс вынул карточку Анны: «Анна, как там обстановка?»


«Мы проверили несколько городов, но смогли найти парня, который отвечал только за один город. Он сказал нам, что остальные могли вернуться. Конечно, он сказал нам после урока Жанны».


Алекс задумался. У него должно быть около трех месяцев до соревнования по рейтингу внутреннего ученика. Алекс повернулась к Леозу. «Как долго нам нужно ехать в секту?»


«Извините, молодой господин. Я не знаю расстояния, и, может быть, вам следует спросить Нельсона». — извиняющимся тоном сказал Леоз.


"..." Алекс только покачал головой и вынул карточку Нельсона. «Нельсон, сколько времени мне нужно, чтобы добраться до секты из леса Нему?»


«Лес Нэму? Хм, молодой господин с Леозом, верно?»


"Ага."


«Если он нес тебя, ты сможешь добраться до секты Небесного Меча за неделю».


«Неделя…» Алекс удивился, потому что не знал, что это заняло у него так много времени.


«Да. Южное Королевство было немного далеко от секты Небесного Меча. Возможно, вам придется пройти территорию секты Горы Хуа, прежде чем вы сможете добраться до территории секты Небесного Меча».


— Понятно, спасибо. Алекс поблагодарил его. Ему было интересно, должен ли он вернуться после этого или остаться здесь, чтобы отомстить. Ему нужно было решить, отомстить ли ему сейчас или подождать после Турнира Внутреннего Ученика.


Чтобы отомстить, ему нужно было всего лишь прорваться до 7-звездного гроссмейстера боевых искусств и обучиться искусству двух массивов 4-го ранга. Для этого ему может понадобиться всего около двух месяцев.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 279: Практика 


Алекс немного подумал, прежде чем решил остаться на некоторое время в лесу Нэму. Ему понадобится около месяца, а затем еще месяц, чтобы попрактиковаться в нескольких массивах. У него было время сделать это, прежде чем вернуться в секту.


Даже если он вернется в секту и будет совершенствоваться там, ему потребуется в общей сложности три недели, чтобы вернуться туда, вернуться сюда и снова вернуться.


Он также хотел воспользоваться этой послевоенной хаотичной ситуацией. Если он убил семью Касманан примерно в это время, Южное Королевство может подумать, что это сделали они.


Он определился со своим планом. Он собирался позвать Анну и остальных сюда, чтобы позволить им охотиться в этом районе, защищая его. Затем ему потребуется два месяца, чтобы подготовиться к мести. После этого он должен был пройти тест Array Master Test. Может быть, он также пройдет тест на алхимика, если он сможет практиковать пилюли 4-го ранга примерно в это время.


Затем он отомстит, прежде чем вернуться в Секту Небесного Меча. Но это может занять у него всего два с половиной месяца, и он может продлить его еще на две недели, чтобы убедиться, что он может практиковать свои навыки алхимии.


После этого он бросит вызов Боевой Башне, так как это может быть требованием, которое ему потребуется для участия в Турнире. Он решил свой план, так что пришло время рассказать об этом другим духам.


«Анна, скажи всем, что я всех здесь созову». Он сказал на карточку Анны.


— Это для войны?


«Нет, война должна быть закончена сейчас. Враг должен вернуться в Королевство Чжоу».


— Нам нужно преследовать их?


«Нет. Пока достаточно. Сначала мы увеличим численность нашей группы». Алекс покачал головой. Ведь в той группе только Анна и Фабио были Военными Лордами.


«Хорошо. Мы готовы». — сказала Анна.


«Призвать».


Перед ним предстали все его духи, кроме Николь и Нельсона, а также Салиджана и Райта.


«Вот план. Я собираюсь заняться культивацией в этом лесу, поэтому нам может понадобиться создать базу. Возможно, вам всем пока придется поохотиться в этом районе.


«Тогда я отомщу. Я рассказал вам план раньше, так как я собираюсь использовать массивы, чтобы убить их. Затем я сдам тест мастера массива 4 ранга, а также экзамен алхимика 4 ранга. Надеюсь, у меня есть время, чтобы сделай это.


«Тогда мы собираемся вернуться. Ты можешь выбирать, охотиться здесь или вокруг секты. Но Анна последует за мной обратно. Нгина поможет Николь прикрыть этот район».


"Алекс, где ты собираешься сдавать тест?" — спросила Анна.


Алекс только что понял это. Хи не знал, где взять тест. Он никогда не знал, где найти гильдию мастеров массивов. Он забыл об этом. Он не знал почему, но в этот момент ему хотелось спросить Нельсона.


«Нельсон, ты знаешь, где я могу найти гильдию мастеров массивов?» Он немедленно вынул карточку Нельсона и спросил его. Нельсон был надежным человеком, который все знал наизусть. Может быть, он слишком зависел от него?


«На этом континенте всего восемь гильдий мастеров массивов. Они расположены в каждой столице. Другими словами, каждая из них находилась в столице или городе перед четырьмя большими сектами».


"..." Алекс посмотрел вниз, что-то взвешивая в уме. Анна тоже слышала об их разговоре.


«Алекс, если мы следуем твоему плану. Сдавать тест в столице Южного королевства может быть плохой идеей». — сказала Анна. Поскольку они собирались уничтожить Семью Касманан, было бы ужасно выделиться, сдав тест в этом месте.


Алекс кивнул. По словам Нельсона, ему нужно будет пройти территорию секты горы Хуа. Тогда у него было два варианта. Он мог пройти тест в этом месте или в Городе Небесного Меча.


Но прохождение теста в Городе Небесного Меча сопряжено с определенным риском. Его могли обнаружить люди в секте, поскольку люди вокруг этого места были членами их секты.


В конце концов он решил пройти испытание на территории секты горы Хуа. Он просто ненадолго сдавал тест и тут же возвращался. Даже если бы его узнали, он бы уже давно ушел с того места, прежде чем секта начала его поиски.


«Хорошо. Я пройду тест на территории Секты Горы Хуа. Поскольку Алхимика легко найти, я могу просто взять его с собой повсюду. Даже немного большего города должно быть достаточно, чтобы получить удостоверение личности Алхимика 4-го ранга».


Все кивнули. Но перед этим, поскольку он останется в этом месте надолго, Алекс должен рассказать об этом Путри. Он мог бы также дать некоторую информацию о пилюле крови и пилюле берсерка, а также немного информации о королевстве Чжоу. Она может быть его посланником на данный момент, чтобы информировать секту.


Алекс достал пустую книгу, которую он получил от Максвелла. У Максвелла было так много книг, но он уже заполнил то, что ему нужно было заполнить. Оставалось еще несколько чистых книг, так что Алекс вырвал несколько страниц бумаги.


Закончив, он отдал его Нджомо.


«Нджомо, пожалуйста, помоги мне передать это старшей сестре, хорошо? Просто убедись, что другие тебя не узнают».


"Гав!"


«Тогда, молодой господин, я тоже должен уйти», — сказал Нгина. Ведь Алекс и остальные после этого будут искать базу, так что он тут был не нужен.


Алекс кивнул ему. Затем он посмотрел на духов: «Пошли».


После нескольких часов поисков они нашли идеальное место для своей базы. Это была пещера немного в глубине леса Нэму, и она была хорошо замаскирована. Они были уверены, что Южное Королевство не сможет найти это место.


Пещера была просторной, но вход был маленьким. «Шерри, Кайл, выходите».


"Чирп!"


Кайл вышел, но, как ни странно, Шерри не вышла. Это озадачило его. Он попытался силой заставить Шерри выйти. Но то, что он нашел, было Шерри в глубоком сне. "Шерри?"


"Чирп-чирп!" Кайл хотел что-то объяснить Алексу, но Алекс все еще не мог его понять.


Алекс также знал, что Кайл хочет что-то сказать. Он активировал свои духовные глаза и посмотрел на Шерри. Ее Духовная Энергия была стабильной... На самом деле, не было ничего очевидного, что могло бы ей навредить.


«О, у Шерри будет прорыв на Стадию Военного Лорда». Анна появилась из ниоткуда.


Предполагалось, что в данный момент духи охотятся.


«Я вернулся, чтобы рассказать вам о нашем плане. Поскольку у нас есть три боевых лорда и три боевых гроссмейстера, мы разделимся на три группы. В каждой группе будет боевой лорд и один боевой гроссмейстер.


«Фабио будет в паре с Верой. Леоз с Грегом. А я с Жанной. В конце концов, этот лес немного опасен для боевых гроссмейстеров».


«Хорошо. Но что ты имеешь в виду насчет Шерри? У нее прорыв?»


"Да. Шерри будет крепко спать, когда прорвется в другое царство. Судя по ее виду, она не выглядела так, будто ее что-то ранило, так что я знаю, что она, должно быть, находится в процессе прорыва. Ты можно спросить Кайла об этом, верно, Кайл?"


"Чирп-чирп!" Кайл яростно закивал головой.


«Поскольку она все это время находится внутри твоего тела. Это не значит, что она и Кайл ничего не делали. Они также могут совершенствоваться внутри твоего тела. ."


"Я понимаю." Алекс кивнул, когда Шерри исчезла из его рук. Он заставил Шерри вернуться внутрь.


«Ты собираешься совершенствоваться после этого?»


«Да, я буду совершенствоваться, как только сделаю массивы сбора для них и для себя».


«Как насчет того, чтобы сначала использовать ваши билеты Gacha? Я думаю, что мы сделали приличное количество билетов в этой войне. Хотя это может быть несопоставимо с местом Зваки». — сказала Анна.


— Хм… — Алекс немного подумал, потом покачал головой. «Нет, я подожду, когда закончу культивирование».


«Хорошо. Тогда я пойду».


«Да. Будь осторожной». Алекс кивнул головой, прежде чем поцеловать на прощание. Затем Анна исчезла.


«Система, я запускал или завершал какие-либо миссии?»


[Вы запустили две миссии, но не выполнили ни одной миссии.]


[Миссия: Обещание


Описание: Уничтожить секту дьявольской крови


Награда: 50 премиальных билетов]


[Миссия: Турнир Внутренних Учеников


Описание: №1


Награда: 10 премиальных билетов или 1 билет особого призыва(UR)]


"Система, эта турнирная миссия... особенно описание..."


[Не парься по мелочам.]


"..." Алекс усмехнулся. «Тогда расскажи мне об этом Билете Особого Призыва».


[Вы можете призвать одного духа UR по вашему выбору.]


Алекс не знал почему, но после демонстрации ее внешности его система стала более спокойной. Он решил не думать об этом.


«Хорошо. Это немного разочаровывает. Я не выполнил ни одной миссии, но, по крайней мере, получил две новые миссии».


[Да. Я твоя система, Хозяин. Моя цель - поддержать вас. Если у Хозяина есть обещание или желание, я дам тебе задание. Но, в конце концов, я всего лишь твоя сила, и я не буду делать ничего, что могло бы подвергнуть тебя опасности. Вы будете тем, кто решает, закончить миссию или нет. Конечно, без штрафа.]


Алекс слегка улыбнулась: «Да. Я знаю. Спасибо за это».


[Добро пожаловать, хозяин]


Затем Алекс сделал два Gathering Array 3-го ранга для него и Кайла. После этого он начал совершенствоваться. 


...


На следующий день в столице Южного королевства Джиму. После окончания войны Путри вернулась в свой дом в столице, в частности к семье Макмур.


Король знал о ее вкладе в эту войну. Благодаря ее информации Южное Королевство не было уничтожено. Вместо этого они могли бы выиграть войну с наилучшим результатом в такой ситуации.


Ее имя пронеслось по всему королевству. Каждая большая семья прислала ей свой подарок, и даже королевская семья вознаградит ее завтра за вклад. Она устала от общения с этими людьми.


Она сидела на камне, глядя на ночное небо в своем дворе. Она вздохнула. Это был не ее вклад. Она стала для них лишь чем-то вроде посланника.


Вся ее информация исходила от Алекса и того желтоволосого парня. Она вообще ничего не делала. Она чувствовала себя виноватой, что присвоила себе всю эту награду. 


"Гав гав!'


Внезапно она услышала лай собаки слева от себя. Она нашла черную собаку с бумагами во рту. 


Это был Нджомо. Из-за своего плотного графика Нджомо не могла найти подходящего времени, чтобы передать эту информацию Путри. Сегодня он наконец получил свой шанс.


Путри встревожился внезапным появлением Нджомо. Она исследовала культивацию Нджомо и обнаружила, что он монстр уровня гроссмейстера. Она была удивлена, когда сразу же взяла его копье.


Нджомо ничего не делал. Вместо этого он просто положил бумаги на землю и отступил на несколько метров назад.


Она была сбита с толку этим. Нджомо, казалось, велел ей принести бумаги. Но, увидев Нджомо, он стал монстром уровня гроссмейстера. Она не могла ослабить бдительность.


Она попыталась медленно приблизиться к бумагам, не сводя глаз с Нджомо. Она схватила бумаги и отступила на несколько шагов.


Она мельком взглянула на бумаги и нашла там два громких слова. И снова посмотрел на Нджомо.


«От Алекса».


Но когда она поняла, что это было от Алекса. Она не могла не бросить еще один взгляд. Но когда она снова изменила свой взгляд на Нджомо. Нджомо исчез.


В шоке она уронила бумаги и попыталась найти собаку поблизости, но безрезультатно. 


Затем она взяла бумаги и начала их читать. Как раз в тот момент, когда она начала читать, и даже не подозревая об этом, у нее отвисла челюсть. Через несколько минут она превратилась в застывшую статую. Когда она закончила читать все письмо, она бессознательно снова уронила письмо.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 280: Встреча 


На следующий день Путри пригласили во дворец, чтобы получить награду, так как король лично вознаградит ее за ее вклад.


Путри была одета в белую военную форму с узкой белой юбкой. Это был не солдатский мундир, так что хоть он и назывался военным мундиром, он предназначался только для парадных вещей вроде этого чехла.


Путри прикрепила к своей талии церемониальный меч, придав ей дополнительную галантность. Она была одна в доме, потому что вся ее семья пришла первой, чтобы встретить ее на церемонии в замке. Конечно, были и другие члены семьи, но у нее не было с ними хороших связей.


В конце концов, у нее были хорошие отношения только с родителями, так как другие члены семьи даже не смотрели на нее. Они смотрели только на первую юную леди Семьи Макмур.


Но из-за всего этого у них с ней начали складываться хорошие отношения. Однако Путри пыталась их игнорировать.


Она вышла из дома и села в карету. Это была дворянская карета с причудливыми украшениями. Она никогда не использовала эту коляску, так как эта карета была ее семейной официальной каретой для подрастающего поколения. Только первой барышне довелось пользоваться этой каретой ранее.


Вскоре она прибыла в замок. Как только она подошла к замку, Даниэль ждал ее. Он улыбнулся ей и поздоровался.


«Девушка, мне жаль, что я… нет, мы не поверили вам тогда. Если бы мы поверили вам тогда, мы могли бы свести к минимуму ущерб с нашей стороны». Дэниел извинился.


Путри лишь слегка покачала головой и сказала: «Нет, министр Даниэль, я не смею принять ваши извинения. Все ваши действия были оправданы, потому что информация была слишком абсурдной. не был тем, кто получил информацию».


«Мы благодарны вашему младшему брату, а также желтоволосому парню. К сожалению, мы не смогли их найти. Но это также и ваш вклад в то, что вы предоставили нам информацию.


«По крайней мере, если бы вы не были непреклонны в этом. Морган не воспринял бы эту информацию всерьез и подготовился к ней. Несмотря на последствия, вы решили сообщить нам информацию смело». Даниэль улыбнулся ей.


«Правильно. Министр Даниэль. Я получил еще одну информацию от моего младшего брата». Она сказала. Алекс, несомненно, хотел, чтобы она рассказала эту информацию королевству, поскольку он рассказал ей обо всей этой информации.


"О... О чем это?" Даниэль был поражен, что она получила другую информацию. Он не смел снова заподозрить ее информацию. Особенно если это исходило от ее младшего брата. Он не хотел повторять предыдущую ошибку.


Путри дала ему лист бумаги. Она собрала информацию Алекса и записала все самое необходимое на этом листе бумаги. Она не знала, кому она может передать эту информацию, но, увидев Даниэля, приняла ее в этом месте. Она решила передать ему информацию.


Они шли к тронному залу, где ей предстояло получить награду. Глаза Даниэля все время были прикованы к бумаге. Даниэль ничего не мог с собой поделать, но когда он закончил читать, у него отвисла челюсть.


Его спина была покрыта потом, он не мог поверить, что есть такая информация. Затем Даниэль вернул ей бумагу.


Путри неловко приняла его, но заметила, что руки Даниэля тряслись, когда он протягивал ей бумагу. Она не знала, что делать в этой ситуации.


"Молодая девушка. Я сообщу об этом королю. Будет лучше, если ты скажешь это сама. Не волнуйся. После всего того, что произошло на войне, они больше не будут сомневаться в тебе, у тебя есть моя гарантия на это.


«После этой церемонии будет банкет, и пока не возвращайтесь домой после того, как банкет закончится. Я уверен, что после этого у нас будет частная встреча с королем. Не волнуйтесь. Король закончит банкет раньше, если он знал о вашей информации». Даниэль сказал как можно тише.


Путри была ошеломлена, когда услышала, что собирается встретиться с королем. Она начала мерзнуть.


Они подошли к тронному залу. Через мгновение дверь откроется, и они войдут.


Вскоре после этого дверь открылась, как кто-то внезапно объявил.


«Дамы и господа. Ее вклад дал этому королевству шанс пережить катастрофическую войну. Без нее мы, возможно, не смогли бы провести такую церемонию. Без дальнейших церемоний, давайте поприветствуем Путри Вулан из семьи Макмур».


Комната была полна людей. Большинство из них происходили из известных семей, министров, а также гильдий. Когда они прибыли на фронт, Даниэль оставил ее и присоединился к толпе.


Затем Путри опустилась на колени.


"Ваше Величество."


Сидевший перед ней на троне синеволосый мужчина средних лет наконец встал. Тишина мгновенно наполнила комнату, как только он встал.


«Молодые и талантливые. Кажется, в семье Макмур есть два талантливых молодых поколения».


«Ваше величество перехвалил меня».


«Маленькая девочка. Благодаря твоей информации это королевство избежало своей гибели. Итак, я хотел спросить тебя, что ты хочешь за свою награду?»


«Этот субъект не желал награды. Награда должна быть вручена солдатам, которые храбро сражались на войне».


"Хорошо хорошо. Такое достижение, но все же скромное. Действительно хороший саженец. Я слышал, что ты ученик Девятого Старейшины, верно?"


"Да ваше величество."


«Не беспокойтесь о солдатах. Я обязательно их хорошо награжу. Я также награжу вас пятью миллионами Камней Духа и Копьем 4-го ранга. награда, которую ты заслужил».


Толпа была удивлена. Они не ожидали, что награда будет такой большой. Королевство наградило ее за самые большие ресурсы для выращивания. С такими деньгами она могла купить таблетки и любые другие ресурсы.


Все королевство имело доход в десять миллионов в год, но ей отдали только половину. Она не могла не поверить в это. Всего несколько месяцев назад она не могла сказать, что бедна, но и не богата.


Но после того, как она пришла к Зваке, она получила копье 5-го ранга, два искусства ветра небесного уровня, а также пять миллионов камней духа от Алекса. Потом она снова получила эти пять миллионов.


— Большое спасибо, Ваше Величество.


«Хорошо. Я завершу эту церемонию. После этого мы устроим для вас банкет».


...


Вскоре после этого столы были накрыты, и слуги поставили на стол еду и питье. Путри не сменила одежду, так как была сегодняшней звездой. Униформа придавала ей уникальную соблазнительную ауру.


Очевидно, многие Молодые Мастера и Девушки пытались приблизиться к ней, пытаясь установить связь. У нее был жених, так что она ничего не видела от этих Молодых Мастеров, и ей надоели какие-то богатые Барышни.


Она знала, что они стали такими из-за ее внезапного богатства и славы. Она просто выполнила некоторые формальности с ними.


Принцесса Мега тоже пришла поблагодарить ее. На ней было цельное длинное красное платье. Она казалась красивой, но, к сожалению, ее сердце было отравлено.


Мега принесла два бокала вина и отдала один из них Путри.


«Путри, ты герой королевства. Как твой друг, я рад видеть тебя таким».


— Спасибо, Мега.


Когда Путри выпила свое вино, Мега злобно улыбнулась. К сожалению, Путри этого не заметила.


Из-за внезапного поворота событий Мега ничего не могла сделать Путри. Но у нее также была сделка с первой молодой леди семьи Макмур. Ее план может быть раскрыт, если она решит отступить и получить поддержку Путри в борьбе за трон.


Единственным способом для нее было напасть на нее в это время. Она добавила «что-то» в вино.


Вскоре после этого на пир пришел и король. Он разговаривал с несколькими людьми, прежде чем внезапно Даниэль подошел к нему и что-то прошептал ему на ухо.


Она увидела, как у короля Билли внезапно появилось потрясенное лицо. Она знала, что Даниэль, должно быть, говорит об этом. 


Через некоторое время Билли кивнул головой и что-то прошептал Даниэлю. Познакомившись с еще несколькими людьми, он сразу же покинул банкет.


С другой стороны, Даниэль нашел Путри. Он сказал: «Для вашего сведения мы проведем встречу с Его Величеством и некоторыми министрами… Так что приготовьтесь после этого. Я провожу вас в комнату для собраний».


Путри кивнула головой. Затем Даниил оставил ее одну на несколько часов, а царь немедленно созвал всех для участия в собрании.


...


Когда пир закончился, Даниэль снова пришел к Путри. "Подписывайтесь на меня."


Путри кивнул. Она последовала за Даниэлем в комнату. Когда Даниэль открыл комнату, это была не такая большая комната, как она себе представляла. Это была всего лишь маленькая комната.


В комнате не было украшений. Только большой стол и стулья.


"Ваше Величество." Затем Путри хотел встать на колени, но Билли остановил его.


«Все в порядке. Это неформальная встреча. Вы можете сесть первой и рассказать нам об информации».


Затем она почтительно передала листок Билли и села. Лицо Билли посинело, и это изумило служителей.


— Ты уверен, что это правда? — спросил Билли с ошеломленным лицом.


«Он… Я имею в виду, мой младший брат никогда не лгал мне».


Билли вспотел. Один из министров не удержался от вопроса: «Ваше Величество, о чем все это?»


Билли немного задумался. Он решил рассказать им сам, а не давать им бумагу. Хотя это стоило того, чтобы увидеть их потрясенное лицо, это было потрачено впустую слишком много времени.


«Прежде всего. Вы все должны знать, что появились две новые таблетки, о которых мы никогда раньше не знали, верно?»


— Вы имеете в виду те красные таблетки, Ваше Величество?


— Действительно, — подтвердил Билли. Все присутствующие министры закивали головами. Затем Билли продолжил: «Они называются Пилюля Крови и Пилюля Берсерка. Обе они зловещие таблетки, которые не следует принимать. И их происхождение…»


Билли первым глубоко вздохнул. Увидев его таким, министры сглотнули.


«Человеческая кровь».


Услышав это, они ахнули.


«Какова ситуация с городами, на которые напало Королевство Чжоу?»


Министр, который занимался этим вопросом, немедленно ответил. «Да, Ваше Величество. Мы обнаружили нечто невероятное. Все люди в этих городах были найдены мертвыми».


Все они были поражены, когда услышали это. Билли положил ладонь на лоб и поддержал тело рукой. Он глубоко вздохнул, чтобы контролировать свои эмоции.


«Похоже, что информация в этой газете верна».


— Ваше Величество, не могли бы вы поделиться с нами информацией?


Билли посмотрел на них, прежде чем сказать: «Этот разговор не должен выходить за пределы комнаты».


"Да ваше величество." Все министры тут же закивали головами. Он сказал им сделать это, если ситуация будет ужасной.


«Во-первых, речь идет о происхождении этих двух новых таблеток. Они сделаны из человеческой крови. Другими словами, те люди, которые были убиты Королевством Чжоу, были использованы источником крови для изготовления таблеток».


"Что!"


"Это смешно."


«Как они могут это сделать?»


Министры рассердились, когда услышали это. Но Билли остановил их от ярости. Он тоже хотел это сделать, но сейчас было не время для этого.


«Обе таблетки бесчеловечны, и они также приведут пользователя к смерти. Я подтвердил это от людей на поле боя. Они внезапно умерли вскоре после приема таблетки.


«Тогда кажется, что солдаты Чжоу использовали эти таблетки, чтобы увеличить свою силу. Вот почему у них так много боевых лордов».


«Разве они не боятся, что их разоблачат? На них будут охотиться со всех сторон. Ваше Величество, мы должны сообщить об этом другим королевствам и сектам».


«Если это так просто, я не беспокоюсь. Наши текущие доказательства — это только часть информации, и даже если мы отправили пилюли крови в секту Горы Хуа, нам все равно нужно подождать, когда они закончат их изучение, и они могут даже подозревать нас в этом, так что мне нужно больше доказательств». 


Он смотрел на каждого служителя, который затем опускал глаза, размышляя. Затем Билли сказал: «Мы создадим специальную следственную группу по этому делу, и Джиллиан возьмет на себя командование».


«Да, Ваше Величество. Этот подчиненный ответит вам, насколько это возможно». Джиллиан, министр информации и шпионажа, встала и поклонилась ему.


«Этот мальчик действительно великолепен. Он хочет убедить нас, но из-за нашего положения мы можем поверить в эту абсурдную информацию только там, где обычно не должны.


«Я попытаюсь убедить лидера других королевств и сект, но с информацией мне будет легче убедить их. Так что я оставлю это тебе, Джиллиан».


"Да ваше величество."


Затем Билли посмотрел на Путри. В конце концов, этот ее таинственный младший брат, казалось, только рассказал ей свою информацию. Так что, даже если бы они хотели общаться с ним, им нужно было бы пройти через нее. «Если есть другая информация. Не стесняйтесь сообщить нам».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 281: Энергетические пилюли 


Южное королевство, возможно, получило информацию, которая могла бы занять их на некоторое время. Но это было то же самое, что и Королевство Чжоу.


Получив известие об их пропаже. Король был зол. Они потратили так много на эту кампанию, но она потерпела неудачу. Они могли бы легко сделать боевых мастеров и боевых гроссмейстеров с пилюлями крови. Но в этой кампании они потеряли около трехсот боевых лордов.


Это была большая потеря, и он был уверен, что Южное Королевство попытается расследовать их внезапный рост могущества. Затем он усилил охрану в этом районе, чтобы выиграть время как можно дольше. В конце концов, их грандиозный план заключался в Континентальном Гранд Турнире.


Он воспользуется этим временем, чтобы еще раз усилить их силу и нападет на другое королевство. Он не мог снова напасть на Южное Королевство, так как они, должно быть, подготовились к большому количеству Военных Лордов.


...


Не только они, на Континенте Нилис, главный препаратор также получил информацию. Но дело было не в Королевстве Чжоу.


Король посмотрел на отчет и нахмурился: «Человек, который мог вызвать золотую молнию в своей скорби военного гроссмейстера? Затем небо засияло золотым цветом после того, как он закончил свою скорбь?»


Для них это была важная информация. Такого случая в их истории не было. Это потрясло бы весь материк, если бы они узнали об этом. Он сжал кулак.


Затем его советник ответил: «Да, Ваше Величество. Похоже, этот человек является учеником секты Небесного Меча. Что нам делать, Ваше Величество? Должны ли мы завербовать его или убить?»


"..." Он немного задумался. «Я слышал, что Королевство Чжоу начало свое вторжение?»


— Да, вы правы, ваше величество.


«Отправьте двух Военных Королей, а также пятьдесят Военных Лордов высокого уровня на Ивовый Континент. Мы постараемся пригласить его первым. Если он не примет наши благие намерения, убейте его.


«Попросите Королевство Чжоу нанять на помощь одного из их Боевых Королей и Боевых Лордов. Мы можем просто убить всех их старейшин и Мастера Секты. Этого должно быть достаточно, чтобы разрушить их секту, а остальным ученикам потребуется много времени. стать достаточно сильным. 


«Даже если им удастся привлечь внимание Военного Короля или Военного Императора, они будут в тени этого человека, который получил золотую молнию в своих невзгодах.


«В то время мы завоевали весь континент. Мы можем сохранить наш статус скрытой поддержки Королевства Чжоу. Пока Королевство Чжоу не предоставило нам информацию, они не должны знать, что мы прибыли с другого континента. .


«Это также поможет процессу войны, поскольку другие королевства могут испугаться, поскольку одна из главных сект на этом континенте разрушена Королевством Чжоу. Тогда наше продвижение пойдет гладко после этого.


«Если мы вызовем подозрение у Северного континента, мы можем просто обвинить в этом Королевство Чжоу. Тогда мы сможем безопасно отступить. Даже люди с Северного континента не придут сюда.


«В конце концов, они могут разжечь гнев Священного Континента, если он станет таким. Будет континентальная война. Это то, чего они и мы не хотим видеть».


«Ваше величество мудро».


...


Месяц спустя,


Алексу удалось подняться до 7-звездного гроссмейстера боевых искусств. Как только он совершил прорыв, он сразу же начал практиковать свое Мастерство Массивов. 


То, что он практиковал первым, было, конечно же, массивом иллюзий 4-го ранга. Несмотря на то, что он хотел отомстить, он не был ослеплен этим, поскольку проблемы было недостаточно, чтобы ослепить его.


Алекс выбрал массив иллюзий 4-го ранга, поскольку он был основой его мастерства массивов, поскольку он был ключом к созданию массива иллюзий 4-го ранга, называемого массивом иллюзий пыльцы. Затем он практиковал Комнату моделирования 4 ранга. 


Но он нашел что-то не так, когда практиковал это. Получив наследство Зваки за Мастерство космического элемента, Алекс, похоже, получил еще одну основу для создания своей Комнаты моделирования.


Раньше он мог копировать только лекарственные ингредиенты или какую-то среду. Но с добавлением Space Mastery он мог делать небольшие детали, такие как температура или состояние окружающей среды.


Хотя это может быть не так много, но это было полезно. Удивительно, но его космический элемент мог влиять на все его массивы. Это была хорошая новость для него, так как он планировал отомстить, запереть семью Касманан внутри и позволить им задохнуться из-за нехватки кислорода. 


Алексу нужно будет попрактиковаться с массивом барьеров 4-го ранга. Он решил попрактиковаться с массивом под названием Jadeite Mirror Array. У массива был красивый барьер, похожий на нефрит. Хотя это выглядело красиво, защитная способность была смехотворно высокой, особенно когда он знал, что может наполнить свой элемент пространства внутри этого массива.


Элемент пространства стал подушкой для того, кто атаковал этот массив. Его космический элемент поглотил часть атаки до того, как атака достигла реального массива.


Удивительно, но когда он практиковал свой массив со своим элементом пространства. Наконец-то он понял значение космической пластины. Потренировавшись в течение недели, он смог хорошо освоить эту космическую платформу.


Он нашел еще одно применение Space Plate, которое дополняло его возможности мастера массивов. Он хотел погрузиться в это, но решил не делать этого. Он потратил около месяца на освоение этих четырех массивов, поскольку четвертым массивом, который он практиковал, был массив телепортации. Это не давало ему покоя после того, как он понял Космический Элемент.


Из-за нехватки времени он мог сделать только один километровый массив телепортации. Его нельзя было сравнить со Звакой, который может построить двухсоткилометровую телепортационную решетку, и он сделал это своей душой, а не своим бренным телом.


У Алекса было несколько массивов, которые он хотел освоить. Это был Собирательный Массив 4-го ранга и связывающий массив 4-го ранга под названием Слуга Шелка и Стали... Это было длинное название.


Но у него оставался всего месяц до возвращения. Итак, он прекратил свою практику на массиве, а затем начал практиковать свой навык алхимии. У него не было высокой цели для этого. Он думал, что алхимика низкого ранга 4 ему достаточно.


В конце концов, ему было только чуть за двадцать. Было уже смешно иметь такой высокий чин.


Алекс освоил всего две таблетки за эти две недели. Первая пилюля называлась Ocean Mind, пилюля низкого 4-го ранга. Он решил изучить его, так как его эффект заключался в увеличении умственной энергии.


И второй таблеткой была пилюля высокого 3-го ранга, Энергетическая пилюля. Он практиковал это, поскольку это могло стать его основным источником дохода. Конечно, сейчас он ему не нужен, так как у него в кармане больше тридцати миллионов, но он может понадобиться в будущем. 


Он вспомнил, что требование, которое у него было для его текущего ранга алхимика, было алхимиком высокого ранга 2. Ему нужно было сделать таблетку среднего 2-го ранга и одну пилюлю высокого 2-го ранга.


Итак, если он хочет пройти тест на алхимика низкого ранга 4, ему нужно будет сделать пилюлю высокого 3-го ранга и одну пилюлю низкого 4-го ранга. Он сделает Энергетическую Пилюлю и Океанскую Пилюлю Разума.


— Анна, где ты?


— Алекс, ты закончил свою тренировку?


«Нет, я просто хочу начать свое обучение алхимии. Сначала я собираюсь попрактиковаться с Энергетической пилюлей. У меня есть все ингредиенты от Зваки, кроме ядра монстра. Ядро сценического монстра. Не могли бы вы достать мне его?"


«Хорошо. Мы с Жанной попытаемся охотиться на пикового монстра уровня Гроссмейстера».


"Спасибо."


Вскоре после этого Анна вернулась со свежим ядром монстра 10-звездного уровня гроссмейстера. Ядро имело прозрачную зеленую окраску.


«Это 10-звездочный ветряной леопард уровня гроссмейстера. Я также принесу несколько других ядер монстров, подобных этому. В конце концов, делая энергетическую таблетку, вам нужно сначала бороться с волей монстра. У каждого монстра будет своя воля, поэтому будет лучше практиковать как можно больше». Анна объяснила.


Алекс кивнул головой. Он просто хотел сказать это, но Анна опередила его. Как и ожидалось от Анны, какая вдумчивая женщина. "Спасибо."


«Тогда я пойду снова. Я положу рядом с тобой ядро монстра».


«Да. У меня будет только два ядра монстра каждый день. Я скажу вам позже, если мне понадобится больше. Поскольку только свежее ядро монстра может сделать энергетическую пилюлю».


— Я знаю, — заверила его Анна. Затем она ушла: «Я ухожу».


"Будь осторожен."


Увидев исчезновение Анны, Алекс схватил ядро монстра. Он чувствовал, что энергия ядра монстра все еще была в изобилии, и было отторжение от ядра монстра.


Отказ исходил от воли монстра. Он исчезнет через день, поэтому Алекс сразу же отправился в свою комнату моделирования. Он поместил восемь Лекарственных Ингредиентов в свой Массив Комнаты Симуляции, прежде чем активировать его.


Наконец-то он вернулся в свой альтернативный мир. Он сделал точную копию своей комнаты в этой комнате моделирования. В конце концов, он обычно делал таблетки в своей комнате. Таким образом, ему было комфортно использовать свою обычную среду.


Алекс усовершенствовал лекарственные ингредиенты один за другим. В конце концов, он никогда не очищал энергетическую таблетку, поэтому он не знал, какие проблемы могут возникнуть при переработке этих ингредиентов.


Первым ингредиентом был журнал богомола. Это было деревянное бревно зеленого цвета. Алекс бросил ингредиенты в свою печь и тут же зажег пламя.


В отличие от своей обычной утонченности, он использовал свой огонь, чтобы подпалить эту деревянную длинну. Вскоре журнал богомола превратился в древесный уголь. Это была истинная цель Алекса. Древесный уголь, сделанный из журнала богомола, имел особую черту, которая могла смягчить волю внутри ядра монстра.


Он хранил уголь в своем пламени, прежде чем бросить вторые ингредиенты. Ингредиентом был Цветок Метилоуса. Это был красивый белый цветок. Алекс сорвал с цветка все пять лепестков и обработал их огнем.


Очистив его от примесей внутри, он хранил его в своем пламени, прежде чем перейти к третьему ингредиенту, траве халцедона. Это была желтая круглая трава. Потому что он рос только вокруг голубоватого драгоценного камня под названием Халцедон. Его назвали халцедоновой травой.


Алекс совершенствовал каждый ингредиент, не останавливаясь. От четвертого ингредиента Олений рог до седьмого ингредиента лист красного вяза. Он не встретил никаких трудностей с этими семью ингредиентами.


Согласно его книге, трудности с изготовлением Energy Pill заключались в Monster Core. Это был последний ингредиент, который он должен был усовершенствовать. Алекс не сразу бросил ядро монстра в свою печь. Вместо этого он уже использовал свое пламя, прежде чем бросить его в свою печь.


Как только ядро монстра попало внутрь топки, Алекс вдруг увидел силуэт леопарда. Алекс был поражен, увидев это, так как впервые увидел тень, появляющуюся из ядра монстра.


Это была тень 10-звездного гроссмейстера Stage Wind Leopard. Тень внезапно атаковала его своим когтем. Хотя у него больше не было физического тела, когда коготь достиг руки Алекса, ему стало так больно.


Его энергия была нарушена. Алекс стиснул зубы, терпя боль. Он попытался схватить тень рукой, но тень увернулась. Тень постоянно отвлекала его.


Алекс, наконец, понял, что в этом и заключалась трудность изготовления Энергетической пилюли. Ему нужно было сражаться, очищая пилюлю, и ему нужно было сражаться с пиковым зверем уровня гроссмейстера.


Одно лишь очищение пилюли требовало от него высокой концентрации. И драться в таком состоянии он может только изо всех сил. Алекс не мог использовать свой меч или копье, чтобы сражаться с этим монстром. Он мог использовать только свой огонь.


К сожалению, если зверь был в этой форме, его Чистый огонь не имел на них никакого эффекта. Другими словами, Алекс не мог подавить их своим огнем. Ему придется серьезно сразиться с ними.


Пламя внезапно вырвалось из его руки, прежде чем охватило его руку.


«Искусство огненного феникса, второй этап. Коготь феникса».


Алекс решил использовать свое мощное Искусство Огненного Феникса. Но чтобы сосредоточиться на чем-то одном, он отпускал все остальное. Он вдруг понял, что облажался. Он пренебрег другими ингредиентами, и это сделало их нестабильными. Энергия превратилась в хаос и взорвалась.


"Фигово!" Алекс вспотел.


"Бум!" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 282: Система 


"Бум!"


Его алхимические ингредиенты немедленно испортились, а его печь взорвалась вместе с ядром монстра. Затем его снова перенесли в реальность.


Алекса это удивило. Он никогда не думал, что ситуация станет такой. Алекс сделал глубокий вдох, чтобы успокоить свой разум, прежде чем снова войти в комнату моделирования.


Алекс каждый раз терпел неудачу. Во второй раз, когда он попытался, он подумал, что достаточно подготовился. Но когда он попытался убить Ветряного Леопарда своим Когтем Феникса. Ветряной леопард увернулся от него и нанес удар.


Из-за этого его концентрация на остальных ингредиентах была нарушена, что привело к еще одному взрыву.


Он снова и снова сражался с Леопардом Ветра, прежде чем, наконец, ему удалось убить его. Но когда он попытался слить остальные ингредиенты. Ветряной леопард снова разрушил его из последних сил своей воли.


Он практиковал эту таблетку как сумасшедший. Каждый раз печь взрывалась и вынуждала его выходить из дома. Он тут же попробовал еще раз. 


Сначала, когда он думал, что сможет усовершенствовать энергетическую таблетку после того, как ему удалось усовершенствовать ветряного леопарда. Он снова потерпел неудачу на втором ядре монстра.


Вторым ядром монстра был пиковый носорог уровня гроссмейстера. Это был другой тип ядра монстра. Ему нужно было решить монстра не так, как в первый раз.


И это стало еще одним циклом после того, как Алексу удалось усовершенствовать носорога. Поскольку он сражался только с помощью своего Огня, возможности Алекса были ограничены.


Каждый раз Алекс придумывал новый способ борьбы. Алекс не знал, сколько времени ему потребуется, чтобы освоить эту технику, если у него не будет Комнаты моделирования.


Если бы он потерпел неудачу, он мог бы просто перезапустить его снова с помощью своей комнаты моделирования. Но алхимики, у которых не было этой богоподобной техники, могли получить ранения, сражаясь с этими монстрами. 


К сожалению, у монстров не было физического тела. Это означало, что если бы они попали в них, они могли бы получить внутреннюю травму, которая была более неприятной, чем физическая травма.


Он может овладеть им только через несколько месяцев, если не лет. Но для него это не имело значения, потому что Алекс успел выучить его за неделю.


После борьбы с многочисленными типами воли монстров он мог чувствовать различие между каждым видом души. Ветровой барс подчеркивал скорость. Когда он сражался с такой же силой воли, ему было легче схватить ее.


После того, как он ознакомился с волей монстров, он, наконец, попросил у Анны еще Monster Core, так как хотел попробовать сразиться с как можно большим их количеством.


Алекс смог получить хорошее представление о каждой характеристике души, что дало ему более глубокое понимание монстра-зверя. Возможно, он сможет повысить свою эффективность в убийстве монстров снаружи.


Тем не менее, он не мог позволить себе потратить некоторое время на проверку этого. Он скорее будет практиковать следующую таблетку, Ocean Mind Pill, чем убивать монстров. У него оставалось не так много времени.


Сначала он хотел сделать Пилюлю Хрустальной Кожи, которая придала бы ему больше силы. Учитывая его Muscle Tempered Pill, эта таблетка должна быть популярной. Ведь пилюля давала полудраконью силу. К сожалению, каждый человек мог съесть эту таблетку только один раз.


Алекс выбрал пилюлю разума океана, потому что пилюля кристаллической кожи была пилюлей среднего 4-го ранга. Он не знал, сможет ли он сделать это или нет, особенно учитывая то ограниченное время, которое у него было.


Поэтому он выбрал безопасный путь, но все же полезный, которым стала пилюля Ocean Mind.


Несколько дней спустя,


Алекс одновременно очищал десять лекарственных ингредиентов. От синей травы, зеленой деревянной палочки, оранжевого фрукта до ядра монстра. Все они крутились вокруг него, пока он их очищал. Он очищал их вне своей печи, потому что очищал каждый ингредиент от примесей.


Если бы он сделал этот шаг внутри печи, примеси могли бы соединиться друг с другом и нарушить поток энергии. Ранее Алекс не использовал этот метод, потому что ингредиентов для каждой таблетки было не так много, как для этой таблетки.


Сначала он попытался разделить их на две части и усовершенствовал первую группу ингредиентов, а затем усовершенствовал вторую. Но он придумал другую возможность, которую усовершенствовал снаружи.


Хотя он был в состоянии сделать это, это требовало большого количества умственной энергии. Если бы он отвлекся в этот момент, доработка стала бы провалом.


Еще через несколько минут ингредиенты больше не выделяли примеси. Алекс, наконец, перешел к финальной фазе, которой стал процесс слияния.


Он бросил все ингредиенты в свою печь и начал очищать ее. При постоянном пламени от него пилюля медленно формировалась внутри котла.


"Форма!"


Пурпурная пилюля вышла из его печи. Он глубоко вздохнул и сжал кулак, увидев, что это была Пилюля Разума Совершенная Чистота Океана.


Он был счастлив, потому что сделал это в реальном мире. Он совершенствовался во внешнем мире, а не в своей симуляционной комнате.


В тот момент, когда он проглотил его, он не знал почему, но его нос мог уловить запах соленого моря. В его сознании был глубокий синий океан.


Он чувствовал, что его разум и душа укрепляются этим глубоким синим океаном. Он просто наслаждался этим чувством, очищая таблетку внутри своего тела.


Алекс уточнял эффективность в течение нескольких часов. Образ океана медленно исчез из его сознания, когда он наконец открыл глаза.


Его Ментальная Энергия, как и его чувства, снова усилились. Он чувствовал себя действительно освеженным.


Алекс проверил состояние Шерри и Кайла. Культивация Кайла увеличилась на две звезды по сравнению с его первоначальным 8-звездочным гроссмейстерским развитием. Казалось, он совершит свой прорыв до Турнира Внутренних Учеников.


Что касается Шерри... Алекс не заметил в ней никаких изменений. Затем Алекс попытался проверить его настроение.


[Анна (Темная)


Уровень: 35/80 (уровень 5-звездного боевого лорда)


Опыт: 153478/260000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 35/80 (уровень 5-звездного боевого лорда)


Опыт: 123498/260000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 31/80 (уровень 1-звездного боевого лорда)


Опыт: 137837/220000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 33/80 (3-звездочный уровень боевого лорда)


Пример: 226187/240000]


[Грег (Земля)


Уровень: 31/80 (уровень 1-звездного боевого лорда)


Опыт: 1345/220000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 28/80 (этап 8-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 16877/190000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 27/80 (этап 7-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 167683/180000]


Казалось, его духи хорошо поохотились за эти несколько месяцев, тем более, что все они достигли звания Военного Лорда, кроме Жанны и Веры. 


Затем он проверил свои билеты Gacha.


[Билет Гача x1708


Премиум-билет x0


Дартс х0


Билет призыва x0


Монета призыва x0]


Он не ожидал, что у него так много билетов. В конце концов, он не так много убил на поле боя. Всего несколько тысяч солдат.


«Система, я хочу обменять пять премиальных билетов».


[Обработка]


[Премиум-билет x5 получен]


[Ну вот, Хозяин. Поскольку вы хотите использовать Премиум Билеты. Ты должен скучать по мне.]


Алекс открыл рот от удивления, так как никак не ожидал, что система скажет такое.


— Ты прав, — сказал Алекс, не подумав. Он был поражен, потому что не мог поверить, что сказал это.


[Исполнение желания Хозяина...]


[Автоматическое розыгрыш пяти премиальных билетов...]


— Э, подождите, я ничего не говорил об этом. Алекс хотел остановить это, но было слишком поздно.


Снова появилась шатенка. Она не использовала свое предыдущее белое платье. Вместо этого он носил милую белую форму. Она дополняла линию ее тела, что даже заставило его подумать, что она собирается соблазнить его этой униформой.


Она протянула ему коробку, улыбаясь. Алекс беспомощно покачал головой и вздохнул. Ну, он не жаловался, так как тоже хотел воспользоваться билетом. 


"Хе-хе... Ты скучал по мне, Хозяин?"


Алекс посмотрел в ее карие глаза и сказал: «Ну… не совсем».


— Но ты сказал, что скучаешь по мне. Она ухмылялась и дразнила его.


— Я просто сказал это, не подумав.


"Тогда, что вы думаете обо мне?"


— Хм… — задумался Алекс. Его система сопровождала его с самого начала, спасая его много раз. И когда он подумал об этом, он почувствовал, что это дело бутылки с водой, и так много раз, хотя у него все еще было так много бутылок с водой. Это была просто шутка.


Из-за своего состояния он не мог понять этого тогда. Но когда он начал получать удовольствие от своего путешествия, он мог это сказать. Пока он, наконец, не почувствовал что-то неладное.


'Ждать? Даже я прокляла ее или что-то в этом роде из гнева тогда, Система... Я имею в виду, Она только сказала: «Я люблю тебя». Это... это считалось флиртом?" Алекс был поражен, когда подумал об этом.


"Эм..." Алекс начала вести себя неловко. Он попытался восстановить самообладание, думая об Алисии, Фирии и Анне. "Ты..."


Алекс не решалась спросить, настоящая она или нет. У него было так много вопросов в голове, когда он не был уверен в этом. Вспомнив свой вопрос, он решил не думать об этом в данный момент и просто честно ответил на ее вопрос. 


"Система, друг... Нет, партнер... Я думаю. Ты стал моей силой в нужное время. Ты успокоил меня, когда мое сердце разрывалось после того, как Алисия заболела этим ядом. открыл для меня этот путь. Я очень благодарен за то, что вы сделали для меня».


Системная девушка была поражена, когда услышала это. Она не могла не улыбнуться.


Ее тело начало исчезать. Она махнула рукой на Алекс, в то время как другая ее рука была на ее спине, сжимая кулак, чтобы показать ее радость. Она дразнила его, прежде чем исчезнуть. «Я рад, что ты так думаешь. Но то, как ты это сказал, было похоже на то, что ты пытаешься ударить меня, знаешь ли. Не то чтобы я возражал против этого».


Алекс был поражен. Он только честно сказал, как он был благодарен. Но она использовала это, чтобы снова подразнить его. Он беспомощно покачал головой, поскольку не мог пожаловаться ей, потому что она исчезла, как только закончила говорить эти слова.


"Не то, чтобы она возражала..." Алекс улыбнулся, когда подумал об этом. «Что это за система, которая может сказать что-то подобное».


[Я, конечно, система удачи Gacha. Хозяин забыл об этом имени?]


«Черт возьми. Как я могу забыть название системы, которая могла давать только поощрение, а не настоящую удачу».


[Вы хотите использовать свой билет Gacha?]


— Как вы думаете, вы можете сменить тему? — сказал Алекс с покерфейсом.


[#Автосообщение: Вы хотите использовать свой билет Gacha?]


"..." Алекс потерял дар речи от бесстыдства системы. Он не знал, было ли это «Автосообщение» правдой или нет. Но если это было правдой, то система беззастенчиво использовала это, чтобы уйти от темы.


«Да, достаточно хорошо. Вы можете изменить тему таким образом, потому что мне не так скучно говорить другие вещи, чтобы получить еще один такой вопрос. Да, используйте все мои билеты».


[Обработка]


[Кевлар (UC) x1]


[Монета призыва (C) x1]


[Бутылка с водой (С) x1]


...


...


...


[Рулон шелка (C) x1]


"..." Алекс просмотрел свою награду. Он получил кучу Обычных и Необычных вещей больше, чем обычно. «Система, как я могу получить столько Обычных и Необычных вещей?»


[Потому что ты пытаешься меня дразнить.]


"..." Алекс потерял дар речи. Эта система пыталась еще раз проверить его пациента. Сначала, когда его персонаж вырос, у него не было желания легко злиться. Но эта система чуть не спровоцировала его снова.


[Это то, что я хотел сказать, но у меня нет для этого полномочий. Другими словами, это потому, что в данный момент тебе не повезло.]


"..." Узнав причину... Он сказал: "Я буду придерживаться первой причины".


Ну, кто хотел знать, что им не повезло в тот момент, когда они хотели открыть Premium Gacha после этого. Он тут же открыл из коробки пять премиальных гача-шариков, прежде чем система снова что-то сказала.


[Дубинка (R) x1]


[Волшебный плащ (SR) x1]


[Космическая стрела (SR) x1]	


[Солнцезащитные очки (С) x1]


[Лунный тюльпан (R) x1]



Повелитель Гачи! ✅ Глава 283: Входите 


[Дубинка (R) x1]


[Волшебный плащ (SR) x1]


[Космическая стрела (SR) x1]


[Солнцезащитные очки (С) x1]


[Лунный тюльпан (R) x1]


...


Как сказала система, ему сегодня не повезло. Завтра он мог бы получить что-то получше, но он не мог этого сделать. Коробка может исчезнуть к завтрашнему дню. Таким образом, не было никакой разницы, использовал ли он его сейчас или позже.


Как обычно, он проверил каждый пункт.


Дубинка была похожа на черную полицейскую дубинку. Ему было интересно, как такая вещь могла стать предметом редкого ранга. Но после более внимательного осмотра он почувствовал, что это не обычная полицейская дубинка. Его материал был достаточно высоким, чтобы его можно было назвать предметом редкого ранга.


Затем он проверил второй предмет, Волшебный плащ. Это был черный плащ без какого-либо рисунка. Это был простой черный плащ.


[Это то же самое, что и ваша защитная обувь или защитные перчатки. Вы можете использовать его для защиты спины. Классифицируется как плащ 5 ранга. Это может полностью защитить вас от оружия 3-го ранга. Но если у вашего противника есть оружие 4-го ранга или у него достаточно намерений, он действительно может сломать защиту этого плаща.]


Система сообщила ему эффект. Это был первый раз, когда он получил что-то подобное после вознесения в этот мир. Все оборудование, которое у него было, было из Нижнего мира. Они уже потеряли свое применение в этом мире.


Он сразу же надел эту мантию со своей системой. Конечно, из-за того, что он носил его со своей системой, мантия стала невидимой. Никто не мог этого увидеть.


Алекс проверил третий предмет, трубку космической стрелы. Когда он вынул его, это была действительно обычная трубка для стрел. Он не мог понять, где космическая штука. Но когда он заглянул внутрь трубки стрелы, то увидел массив.


Это был массив для построения космического кольца. Он был поражен.


«Этот… этот ствол для стрел, сделанный Space Stone?»


[Да, Хозяин. Эта трубка со стрелой также имеет эффект космического кольца. Таким образом, пользователь мог хранить внутри много специальных стрел. Хотя большинство лучников предпочитают делать стрелу самостоятельно. Это была обычная стрела. Если бы у них было это, они могли бы хранить много специальных стрел.]


«Система… разве это не пустая трата времени? Я имею в виду, что вы можете просто использовать свое космическое кольцо для их хранения. Разве это не более практично?»


[Хозяин... Вы недооцениваете лучника. Arrow Tube — это их второе сердце. Без него они не могут считаться лучниками.]


«…» Алекс ничего не знал о лучниках, так что он подумал, что, должно быть, так оно и есть. Он кивнул. «Да. Возможно, ты прав».


Конечно, если об этом слышали лучники. Они немедленно упрекнут ее. 


Поскольку он никогда не пользовался луком, он ничего об этом не думал, поэтому решил проверить следующий пункт, солнцезащитные очки... это были типичные солнцезащитные очки на земле, поэтому он сразу же выбросил их.


После этого он проверил последний пункт. Лунный тюльпан был лекарственным ингредиентом 3-го ранга. Тюльпан зацвел только в полночь, поэтому его назвали Лунным тюльпаном.


Несмотря на то, что это был лекарственный ингредиент 3-го ранга, он предназначался для пилюли под названием «Лунная пилюля». Это была специальная пилюля, которая могла повысить скорость культивирования ночью. Но Алексу это было не нужно, так как он мог сделать массив сбора.


После проверки всех из них, Алекс сказал.


«Используйте все мои билеты Gacha… Нет, думаю, я открою их позже».


Он заколебался, вспомнив, что в данный момент его удача была невелика. Он просто откроет ее после того, как вернется.


Алекс достал карточку Николь.


"Николь, какова ситуация в столице?"


«Они создали специальную команду из-за Королевства Чжоу после того, как ваша старшая сестра сообщила им. Я не знаю, что это за информация, и я планирую найти эту информацию».


"...Похоже, это моя информация о таблетке крови. Вам не нужно ее искать."


"Понял."


— Как насчет семьи Касманан?


«Они ведут себя странно. Судя по вашей информации, те, кого они послали убить вас тогда, были старейшинами из семьи Касманан. Точнее, это были пятый старейшина, шестой старейшина, восьмой старейшина и два второстепенных парня.


«Они начали расследование, потому что их старейшина не вернулся. И узнали, что они погибли в лесу Нэму. Но потому что они обнаружили, что солдаты Чжоу тоже были в этом месте.


«Они предположили, что виновниками были солдаты Чжоу, поэтому у них не было никаких подозрений насчет вас. Если вы хотите нанести им удар, я думаю, сейчас самое подходящее время».


«Понятно. А как насчет их безопасности прямо сейчас?»


«После того, как королевство подверглось нападению Королевства Чжоу, они немного усилили свою безопасность. Но по прошествии двух месяцев они ослабли. Но я все еще думаю, что вам следует прокрасться ночью.


«Пока ты можешь проникнуть внутрь, внутренняя охрана не была такой жесткой. Но… Эрик Касманан и эта принцесса вместе с твоей старшей сестрой вернулись в секту месяц назад».


"Хорошо, спасибо." Он положил карточку Николь. Он посмотрел вниз, взвешивая что-то в уме. Он бессознательно пробормотал, прежде чем придумал план. "Проникнуть... Это несложно сделать с моим Элементом Пространства."


Его не особо беспокоило, что Эрик и Принцесса вернулись в секту. Если Эрик потеряет семью, что ему делать дальше? Что же касается принцессы, то он попытается справиться с ней позже.


Он не сказал Путри об убийстве, потому что Путри могла бы испытать чувство вины, если бы знала, что ее друг и жених пытались убить его, особенно после того, как она рассказала Меге об Алексе.


Конечно, если Меге удалось убедить в этом королевскую семью. Возможно, ему придется рассказать Путри, если в этом замешано все королевство. Конечно, он был не против разрушить целое королевство, если потребуется. Сначала ему нужно стать сильнее.


Удивительно, но Алекс не чувствовал никакой вины из-за того, что планировал убить семью Касманан, хотя это была семья жениха его старшей сестры.


Алекс подумал, что так и должно быть, потому что у него никогда не было хорошего впечатления об этом Эрике, или, может быть, было что-то еще. Сначала он думал, что будет чувствовать себя немного виноватым за это.


Алекс пожал плечами, пытаясь больше не думать об этом. Затем он отозвал всех обратно на базу.


«Сейчас мы собираемся идти. Я верну вас всех обратно на карту. Леоз, Анна и Фабио помогут мне поддерживать массив. В то же время Грег сделает еще один слой в качестве меры предосторожности».


"Понял."


Алекс вернул их обратно в карточку.


«Кайл».


"Чирп!" Кайл тоже исчез.


Алекс хотел стереть массив сбора, прежде чем уйти. Но при этом он чувствовал, что его тело горит... Нет, что-то внутри его тела горело.


Вскоре после этого Шерри вышла из своего тела, охваченная огнем. Она открыла глаза.


Она проплыла перед ним и приветствовала его лапой. 


"Владелец!"


Алекс был удивлен, увидев, что Шерри вдруг заговорила на человеческом языке. 


"Ты можешь говорить?" Он заикался из-за шока.


"Я могу." Шерри кивнула.


"..."


"!!!" Ей потребовалось несколько секунд, чтобы обдумать вопрос Алекса. Она небрежно ответила Алексу, потому что ничего не чувствовала. Но через некоторое время она, наконец, поняла, что может говорить. Шерри только что испытала шок в своей жизни.


«Хозяин, теперь я действительно могу нормально с вами разговаривать, — сказала Шерри, паря в воздухе. «Я действительно счастлив. Теперь я могу разговаривать с другими вот так-вуу».


"...Похоже, из-за того, что ты так долго разговариваешь с "Вуу", это вошло в твою привычку?"


"Я не знаю-ууу."


«В любом случае, я рад снова видеть тебя. Посмотри на себя сейчас. Ты стал Военным Лордом раньше меня». – поддразнил Алекс.


«Это только из-за хозяина. Если бы я не встретил хозяина тогда, я мог бы все еще быть белой лисой, о которой никто не заботится, или я мог бы умереть в этом месте. Но теперь я могу помочь хозяину еще больше! " — сказала Шерри, покачивая лапой.


Алекс улыбнулся: «Ну, хватит с этим разговором. Мы можем поговорить позже. Я хочу сначала пойти кое-куда, чтобы закончить кое-какие дела».


"Хорошо!" Она исчезла.


Алекс полетел в столицу. Он не спешил в столицу, чтобы сохранить свою выносливость на потом.


Через полдня полета Алекс наконец увидел высокую каменную стену. Однако внутрь он не попал. Вместо этого он остановился в соседнем месте, где люди не могли его видеть.


«Пространственные ворота».


Портал в синее царство снова появился перед ним после того, как он использовал его, чтобы сбежать от Военного Короля. Алекс вошел в царство.


Он шел довольно долго, прежде чем снова открыть ворота. Когда он вышел из портала, он был у основания стены. Конечно внутри города.


Он прибыл в темный переулок. Он попытался осмотреть свое окружение и никого не нашел.


«К счастью, у этой столицы не было пространственного ограничения».


Пространственное ограничение — это термин, описывающий ограничение места/вещи, через которое нельзя пройти с помощью способности «Пространство». 


Возьмем, к примеру, барьер Зваки. Даже мастер массива космических элементов, такой как Алекс, не мог проникнуть внутрь с помощью своих пространственных ворот, потому что барьер Зваки, окружавший лес смерти, имел пространственное ограничение.


Это ограничение нарушило течение Стихии Пространства и стало барьером, блокирующим его. Если Алекс воспользуется своими Пространственными вратами, чтобы преодолеть барьер, его остановит только невидимая стена, которую нельзя пересечь.


Затем Алекс активировал свои Духовные Глаза, когда двигался, пытаясь избежать контакта с людьми, прежде чем он достиг главной дороги. Пройдя довольно много времени по этому темному переулку, он наконец добрался до столицы.


Город был переполнен людьми. Алекс может легко замаскироваться в этом месте. Общая планировка не сильно отличалась от Города Небесного Меча.


Он бродил вокруг, ожидая ночи. Он добрался до гильдии алхимиков в городе и достал карточку Николь.


«Мне нужно встретиться с вами».


— Где вы, молодой господин?


«Перед гильдией алхимиков».


«Я пойду к тебе».


Вскоре к нему подошла светловолосая девушка. Она была великолепной молодой леди с соблазнительным телом. Она поприветствовала Алекса: «Молодой господин, пожалуйста, следуйте за мной».


Алекс сразу понял, что это Николь. До того, как у нее были розовые волосы, возможно, она просто изменила свою личность, в том числе и внешность. "Конечно."


Николь схватила Алекса за руку. Алекс на секунду напрягся, прежде чем услышал, как Николь сказала: «Пошли».


Когда он увидел выражение ее лица, то понял, что это всего лишь игра. Николь привела его в семью Касманан. Конечно, с другой точки зрения, и Алекс, и Николь были нормальной парой.


На самом деле Николь показывала Алексу слабое место особняка.


После того, как Алекс осмотрел особняк, первое впечатление у него было... огромное.


Дом был близок к традиционному китайскому дому. К сожалению, заглянуть внутрь не удалось. Но как и ожидалось от мастера-шпиона. Николь уже сделала для него карту и позже объяснит это Алексу.


Через некоторое время они, наконец, вошли в гостиницу. Они выглядели как пара, пытающаяся забронировать номер, когда наступила ночь.


После того, как они вошли в комнату, Алекс сразу же поставил массив звукоизоляции.


— Где Нгина?


— Он внутри замка, — сказала Николь.


Даже Алекс был поражен, когда услышал, что Нгина в замке. Но, учитывая способности Нгины, он мог представить, как это происходит.


«Он шпионит внутри королевской семьи, чтобы узнать, замышляют ли они заговор против вас или нет».


Алекс кивнул.


Николь достала большой лист бумаги. Это была подробная информация о семье Касманан, включая карту дома. 


Николь начала рассказывать о доме, пока Алекс пытался придумать свой план. 


Алекс собирался использовать свою жадеитовую зеркальную матрицу, чтобы оградить дом, прежде чем он использовал массивы огненных нитей, чтобы создать огонь и сжечь кислород внутри.


Алекс обсуждал место, где ему следует разместить массивы огненной нити.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 284: Семья Касманан 


Еще через два часа Алекс наконец придумал план идеального использования своих массивов.


Алекс снова использовал свои Пространственные врата, чтобы проникнуть внутрь семьи Касманан.


Ему потребовалось более трех часов, чтобы разместить одну Жадеитовую Зеркальную Массив и сотню Огненных Струнных Массивов. Аллекс разместил эти массивы огненных струн в разных местах согласно карте: в саду, на крыше, в павильоне и многих других местах.


Из-за информации Николь Алекс не встречался ни с кем из семьи Касманан, пока был достаточно осторожен.


«Нджомо». Закончив работу, Алекс позвонил Нджомо.


Собака вышла из его тени.


«Выйдите из дома и сообщите мне, если кто-то собирается найти наше укрытие».


Нджомо не лаял. Он только кивнул головой и исчез.


Алекс использовал свои Пространственные Врата, чтобы спрятаться. Он переместился, чтобы активировать свои массивы огненных струн внутри этого синего царства. Когда он прибыл к массиву, он просто открыл маленькие ворота, чтобы активировать массив.


Затем он перешел на второе место. Вскоре темное небо внезапно просветлело.


Солдаты наконец поняли, что происходит. Они были потрясены, когда увидели огонь внутри особняка, который должны были защищать. Они даже не подозревали, что внутри горит огонь.


Охранники запаниковали из-за внезапного пожара. Они кричали, чтобы сообщить другим в доме.


"Огонь!"


"Огонь!"


Даже глава семьи Касманан, который совершенствовался в своей комнате, почувствовал запах горелого, который витал в воздухе. Он открыл глаза и вышел из своей комнаты.


"Что случается?" — спросил он паникующего охранника.


«Дом горит».


"Что? Как дом может гореть? Вы проверяете причину пожара?"


«Мы до сих пор не знаем причину».


"Бесполезный." Он тут же пошел проверять сам.


Алекс ускорил шаг в этой запутанной ситуации. Огонь от Fire String Arrays быстро распространялся. В саду огонь начал сжигать деревья и траву вокруг него. В жилом квартале огонь начал сжигать здание и вызвал панику у людей.


Пока, наконец,


«Массив жадеитовых зеркал. Активировать».


Появилась огромная сфера, окружавшая весь дом. Даже дурак мог понять. Это было нападение на семью Касманан.


Хотя... это был не весь дом. Алекс сделал сферу как можно меньше, чтобы его цель была достигнута быстрее. В конце концов, сделать большую сферу было то же самое, что дать семье Касманан больше времени на обдумывание плана.


В углу, который был довольно хорошо спрятан, Алекс открыл свои Пространственные Врата и вошел внутрь. Он позвонил Анне, Леозу, а также Фабио. 


«Я хочу, чтобы вы трое обслуживали массив».


Все они кивнули, протягивая руку к ядру массива. Если бы люди смотрели на это снаружи, это было бы похоже на три руки, выходящие из маленькой дыры.


Затем Алекс вызвал Грега.


«Грег, я хочу, чтобы ты сделал еще один барьер».


"Да." Грег кивнул, прежде чем поднять щит. «Истинное Духовное Тело. Крепость».


Броня Грега стала зеленой. Алекса немного интересовало, какая трансформация будет у Грега. Рог? Крыло? К сожалению, его ожидания были обмануты. После того, как броня Грега стала зеленой, как когда он использовал свой прием, других изменений не произошло.


— У вас не было сдачи? — спросил Алекс.


«Я такой же, как и другие, молодой мастер. Я изменился». — сказал Грег.


— Но я не заметил никаких изменений?


"Алекс, ты забыл, что ты видишь доспехи Грега?" — спросила Анна со странной улыбкой.


"!!!" Алекс был поражен. Он действительно забыл об этом. Он относился к Грегу и его доспехам как к одному. Он думал, что Грег (броня) изменится.


Внутри доспехов человеческая кожа Грега превратилась в черную чешуйку. Но все это было закрыто его доспехами, так что никто не мог видеть его внешний вид.


«Форма крепости, первая стадия, усиленная стена».


После того, как Грег использовал свое умение, он покачал головой, пытаясь стереть свое любопытство. Затем Алекс активировал свои духовные глаза, чтобы наблюдать за происходящим, и он действительно увидел зеленый барьер, появившийся внутри его жадеитового зеркала.


...


Внутри дома люди запаниковали, и семья немедленно собрала собрание по приказу главы семьи.


Его звали Вилли Касманан. У него были ярко-оранжевые волосы и мускулистое тело. Увидев появление барьера, он понял, что это атака. Он немедленно приказал солдатам эвакуировать всех членов и созвал собрание.


Когда старейшины собрались, он заговорил. "Это, должно быть, атака. Судя по виду огня... враг должен быть внутри барьера. И похоже, что наш враг - Мастер Массива. Кто-нибудь из вас оскорбил Мастера Массива?"


Он сузил глаза, показывая свое намерение убить. Старейшины были в панике. В конце концов, никто не был настолько глуп, чтобы затевать драку с мастером массива.


Конечно, они не знали, что причиной станет его решение убить Алекса. В комнате было тихо, потому что никто не подумал, что оскорбил мастера массива.


«В любом случае, мы постараемся найти того, кто напал на нас первым. Если он/она слабее нас, убей его. Но если он/она сильнее нас, попробуй сначала поговорить об этом с ним.


«Помните, если я узнаю, что кто-то из вас оскорбил этого Мастера Массивов, вы будете наказаны Семейным Правилом, то есть смертью».


Вилли сказал, потому что он думал, что виновник должен быть из гильдии Array Master внутри города. Он никогда не рассматривал возможность появления незнакомца, потому что королевство усилило их безопасность.


(АН: Вы все виновны, потому что согласились убить Алекса. Умрите!)


Итак, единственной возможностью был нынешний член Гильдии Мастеров Массивов. 


«Каждый старейшина, у которого была стихия воды или что-то подобное, поведет ученика потушить огонь. Остальные будут обыскивать дом, чтобы найти этого человека».


"Да!" Все старейшины тут же исчезли, оставив Вилли одного.


Он положил руку на голову, думая: «Как это может случиться? Наша семья обидела кого-то, кого мы не могли позволить себе обидеть?


Глядя на огонь, охвативший комнату, он тоже решил выйти.


Старейшины вели ученика искать виновного, но безрезультатно. Все люди, которым досталась водная стихия, тут же попытались потушить огонь. Но из-за того, что огонь уже распространился так сильно, им потребуется много времени, чтобы его потушить.


Но в глазах Алексея все было иначе. Когда он увидел, как люди тушат огонь своей водной стихией, он понял, что забыл учесть этот фактор. Убить их недостатком кислорода было действительно хорошим планом... если он был на Земле.


Но это был фэнтезийный мир, в котором были элементы людей. Алекс вспотел и сказал: «Леоз, активировал свое Истинное Духовное Тело. Мы идем внутрь барьера, чтобы убить тех людей, которые пытаются потушить огонь».


В конце концов, если бы часть пожара удалось потушить, это дало бы им больше времени. Алекс не мог этого допустить, потому что его план мог провалиться.


Леоз отпустил руку и поднялся с земли. Но он не использовал свое Истинное Духовное Тело. Он молча смотрел на Алекса, не двигаясь.


— Леоз? Алекс был озадачен поступком Леоза.


«Молодой мастер. Пожалуйста, не полагайтесь на наше Истинное Духовное Тело. Это наш козырь. Если вы всегда полагаетесь на наше Истинное Духовное Тело, рано или поздно вы сделаете просчет». — искренне сказал Леоз.


Алекс открыл рот. Послушав Леоза, он наконец понял. Узнав об Истинном Духовном Теле, он, казалось, считал это Истинное Духовное Тело частью своего плана, а не частью наихудшего возможного случая.


Это было по-другому. Если бы Алекс рассматривал это как часть своего плана, когда ситуация ухудшится, у Алекса не было бы другого козыря, который мог бы перевернуть их ситуацию.


Если бы Алекс считал это последним козырем, он был бы в порядке, даже если бы ситуация ухудшилась.


Он глубоко вздохнул. Он посмотрел на Анну, Фабио и Грега, которые согласно кивнули.


«Да, ты прав. Извини». Алекс посмотрел на Леоза: «Мы войдем внутрь и убьем людей, которые пытаются потушить огонь. Мы убьем тех, кого сможем убить, и не будем рисковать. Я могу спутать их с моей Космической Способностью, но приготовься к худший."


Леоз улыбнулся и кивнул. "Понял."


«Анна, Фабио и Грег останутся здесь. Если это место будет обнаружено, мы переедем в другое место».


"Понял."


Затем Алекс и Леоз съехали. Алекс увидел пятерых гроссмейстеров боевых искусств, пытающихся потушить огонь в саду.


«Пять гроссмейстеров», — предупредил Алекс Леоза перед тем, как открыть портал.


Леоз кивнул и исчез. Он вышел из портала и убил этих боевых гроссмейстеров.


"Ты!"


"Аргх!"


"Гах!"


Крик за криком разносился эхом, пока Леоз убивал их всех. После этого он запрыгнул обратно.


"Я услышал крик!"


"Вон там."


"Мы переезжаем."


Когда люди услышали крики, они сразу же пошли в этом направлении. К сожалению, на земле нашли только пять трупов.


"Гах!"


"Аргх!"


Крики продолжались в другом направлении, но когда люди прибыли, они обнаружили только трупы. Они постоянно преследовали крики, но безрезультатно. Когда они думали, что это близко, они не нашли ничего, кроме трупов.


«Дерьмо. Они нацелены на наших членов водной стихии. Мы собираемся защитить их». Вилли Касманан немедленно приказал, когда нашел цель Алекса.


К сожалению, было слишком поздно. Они убили около восьмидесяти процентов людей водной стихии, так что потушить весь этот огонь было невозможно. Затем Алекс полностью отступил с Леозом.


«Кто тот, кто пытается разрушить мою семью?» Вилли Касманан был потрясен. Сначала он вел себя жестко, чтобы остальные члены семьи не паниковали. Но все, что он получил, это то, что враг тайно убил членов семьи. 


«Кто ты такой? Почему ты пытаешься разрушить мою семью? Мы никогда не обижаем Мастера Массивов!» Он закричал во все горло из-за своего гнева. 


Один из старейшин подошел к нему и сказал: «Глава семьи. Если мы не сможем его найти, мы можем просто сломать барьер и получить помощь от других семей. Пока мы можем доказать, что мы не ошиблись, тогда другие семьи помогут нам.


«Это шумиха, поэтому я уверен, что люди снаружи тоже это поняли».


Печально для него. Алекс не забыл сделать массив звукоизоляции, чтобы люди снаружи не могли их слышать. Даже если бы они издавали громкий звук, люди, находящиеся поблизости, находящиеся внутри дома, не смогли бы их услышать.


Хотя солдат снаружи мог видеть яркое пламя, они были слишком далеко. Ведь чтобы увидеть это, им нужно было оказаться в небе, откуда они могли видеть город полностью.


Это означало, что единственными, кто видел все это, были солдаты на городской стене или несколько патрулирующих солдат. Но их ответ задержался из-за этого, и даже они пришли. Они не смогут их спасти.


Он стиснул зубы. Он понял, что слишком сосредоточен на себе, чтобы даже забыть об этом. Поскольку дело касалось Мастера массива, он подумал об исправлении их отношений, особенно когда узнал, что барьер представляет собой массив барьерного типа 4-го ранга.


Другими словами, тот, с кем они столкнулись в данный момент, был мастером массива 4-го ранга. Но то, что заставило его думать, что он может наладить отношения, заключалось в том, что поначалу с их стороны не было жертв, кроме горящих зданий. Из-за этого он не думал об этом.


Единственная проблема заключалась в том, что Алекс убил их членов водной стихии. Он не мог понять цели Алекса. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 285: Нефритовый зеркальный массив 


«Он не причинил нам реального ущерба, кроме здания и членов семьи, которые пытались потушить пожар. Какова цель этого человека?»


"Глава семьи. Каков ваш приказ?"


Он стиснул зубы. "Сначала найдите его/ее. Так как все люди, убитые этим человеком, являются только Боевыми Гроссмейстерами. Значит, он боится наших Боевых Лордов. Пусть старейшины возглавят группу и разыщут местонахождение этого человека.


«Еще не поздно сломать барьер. Если мы выпустим этого человека, мы его потеряем. Как наша семья Касманан может сохранить наше лицо, особенно с вашим советом? Другие семьи просто будут насмехаться над нами, если мы попросим их о помощи!»


"Да-да!"


Все люди начали искать местонахождение Алекса в течение двух часов, но безрезультатно.


В этот момент прибыли люди из всех семей, включая королевскую семью. Даже гильдия алхимиков, гильдия мастеров ковки и гильдия мастеров массивов пришли сюда.


Они были в недоумении о том, что произошло. Даже Бима был вынужден покинуть свой дом, чтобы увидеть эту сцену.


Все они инстинктивно задавали в уме этот конкретный вопрос: «Семья Касманан кого-то обидела?»


Но из-за Жадеитовой Зеркальной Массивы. Первым подозреваемым была гильдия мастеров массивов.


Бима неожиданно подошел к большому старику. Несмотря на то, что его лицо постарело, его мускулистое тело не потеряло своего вида. Этот старик в замешательстве посмотрел на массив жадеитовых зеркал Алекса.


«Мастер гильдии, Дарма, почему ваша гильдия мастеров массивов нападает на семью Касманан? Мы давно живем вместе, и у нас хорошие отношения. Почему ваша гильдия нападает на семью Касманан? Они вас обидели?»


«Обижаете меня? Я даже не знаю, что происходит, вы ждете, что я отвечу на ваш вопрос?»


— Ты ничего не знаешь? Бима сузил глаза.


«Я мог бы гарантировать это, будучи главой гильдии. Я ничего об этом не знаю». Дарма покачал головой. Он посмотрел на массив: "Этот массив..."


«Что? Вы знаете что-нибудь об этом массиве? Вы знаете, кто это сделал?» — громко спросил Бима. Даже другие семьи тоже пытались подслушать их разговор.


"Нет, я имею в виду, этот массив очарователен. Вы только посмотрите на это, я даже не знаю, существует ли вообще этот массив. Я чувствую... я видел что-то подобное..."


— Что? Даже ты не знаешь об этом массиве? Бима был удивлен.


Дарма был мастером Гильдии Мастеров Массивов. Он был самым знающим человеком в гильдии мастеров массивов. И мысль о том, что он даже не знал этого массива, Бима был сбит с толку.


«Вы только посмотрите на этот барьер… Похоже, барьер сделан из нефрита. Нефрит выглядит достаточно отполированным, чтобы быть зеркалом». Дарма подошла ближе к барьеру. — сказал он, глядя на себя в барьере.


"Этот полупрозрачный барьер... Джейд... зеркало... Ранг 4..." Глаза Дармы засияли.


— Что? Ты знаешь, что это за массив?


Дарма задумался на мгновение, прежде чем был поражен тем, что обнаружил. Он от удивления сделал несколько шагов назад. «Это… этот массив… давно потерянный Жадеитовый Зеркальный Массив».


Если бы Алекс был здесь, он мог бы думать о Максвелле. — Как и ожидалось от Бога, пришедшего сюда несколько тысяч лет назад. Даже этот массив стал давно потерянным массивом.


"Массив жадеитовых зеркал?" Бима был сбит с толку, так как не знал этого имени. Другие семьи также недоумевали от этого имени. Они стали внимательно слушать Дарму.


«Да… Я нашел этот массив в книге. В книге есть только объяснение внешнего вида этого массива. «Барьер из нефрита, который достаточно отполирован, чтобы отражать вас, как зеркало».


«Предполагается, что этот массив является сильнейшим оборонительным или барьерным массивом 4-го ранга», — объяснил Дарма.


«Что? Давно потерянный массив барьерного типа 4-го ранга?» Бима был потрясен до такой степени, что у него отвисла челюсть.


«Я не думаю, что знаю кого-то, кто мог бы сделать такой массив», — сказал Дарма.


— Вы имеете в виду, что это посторонний? Но мы ужесточили оборону.


«Я не знаю. У нас, Мастера Массива, всегда есть выход». — гордо сказала Дарма.


«Сейчас не время гордиться своей работой. У нас кризис. Вы можете деактивировать массив?»


"Хм... я не знаю. Есть три способа справиться с этим типом массива. Во-первых, вы можете сломать его грубой силой. Во-вторых, вы можете найти ядро массива. Пока вы уничтожаете ядро символ, то вы можете уничтожить массив. 


«В-третьих, вы можете понять массив и нарушить поток энергии. К сожалению, третий займет много времени, так как мы плохо знали этот массив». — сказала Дарма.


«Тогда мы разделим наши силы. Ты попытаешься обыскать ядро, а я сломаю этот массив силой». — поспешно сказал Бима, когда его кулак начал гореть, и из него появилась аура тигра.


"Ждать!" Внезапно закричала Дарма.


Бима хотел покритиковать его. Но прежде чем он успел это сделать, Дарма внезапно оказался впереди группы. Он положил руку на барьер.


Глаза Дармы вспыхнули, прежде чем он направил свою Духовную Энергию на массив. И вдруг невидимый барьер рухнул, и громкое гудение изнутри, наконец, заполнило пространство.


«Мне показалось странным, что мы ничего не слышим, несмотря на то, что это место стало таким шумным. Значит, здесь размещен массив звукоизоляции».


"Что?" Бима вдруг понял, что забыл об этом. Он знал только от солдата, что семья Касманан подверглась нападению. Он вышел в спешке, чтобы посмотреть, что случилось. Он забыл, что ничего не слышит, несмотря на такой шум.


«Этот человек внутри и боится нас. Он может убить только гроссмейстеров боевых искусств. Пока мы держимся вместе со старейшиной, мы можем безопасно искать его».


«Правильно. Убейте этого человека».


"Убийство!"


"..." Когда Дарма, Бима и другие услышали это. Они потеряли дар речи.


Молчание нарушил Дарма. «Кажется, человек, который сделал это, находится внутри. Так что я предполагаю, что это должна быть личная месть. Но мне интересно, кого оскорбила семья Касманан? Судя только по этому массиву, он должен быть мастером массива 4-го ранга.


«Ты сам это знаешь. У нас на этом континенте не было мастера массива пятого ранга.


«Вы только посмотрите на этот массив. Он содержит тысячу символов. Это действительно пиковый массив 4-го ранга».


"Тысяча?" Даже Бима, который не был мастером массивов, обладал базовыми знаниями.


Массив ранга 1 содержал только десять символов или меньше. Пиковый массив ранга 2 содержал пятьдесят символов. Пиковый ранг 3 содержал сто символов, а ранг 4 - тысячу символов. Даже массив, который использовал Дарма, содержал от восьмисот до девятисот символов.


Дарма попытался приблизиться к барьеру, положив на него руку. «Только взгляните на это, в этом барьере есть таинственная сила отторжения. Я не думаю, что этот барьер обладает такой способностью.


«Эта сила, кажется, отклоняет входящий урон этому барьеру. Другими словами, если вы попытаетесь сломать этот барьер. Эта таинственная сила ослабит силу вашей атаки, прежде чем она достигнет барьера.


«И только взгляните на эти символы. Они были сделаны из Крови Монстра Королевского Стадии, чтобы укрепить барьер. Это сделало барьер еще более трудным для разрушения.


«Мне действительно интересно, кого обидела семья Касманан. Этот мастер массива действительно хорош. Я очень хочу встретиться с этим человеком и обменяться мыслями.


«Итак, что вы собираетесь делать, Ваше Величество? Вы собираетесь сломать этот барьер? Если бы я мог сказать… навыки этого человека могли бы быть на одном уровне со мной». Объяснив все это, он посмотрел на Биму и спросил.


Бима был поражен вместе с другими семьями. Мастер массива наравне с Дармой... Все они относились к Дарме с уважением, потому что знали навыки Дармы.


Даже если бы они хотели убить Дарму, им, возможно, пришлось бы заплатить огромную цену. А если обидят и этого человека, какую цену заплатят?


Бима долго размышлял, обдумывая все за и против. Кого ему нужно было выбрать, таинственного мастера массива или семью Касманан.


Но семья Касманан была одной из видных семей в этом городе. Даже Вилли Касманан, глава семьи Касманан, служил нынешнему королю в качестве министра.


Подумав, что он, возможно, даже не сможет встретиться с этим таинственным мастером массива, даже если он уничтожит семью Касманан. Он стиснул зубы и закричал.


«Мы ломаем барьер». Он предпочел не прятаться. В конце концов, они всего несколько месяцев назад сражались с Королевством Чжоу. Если они получат еще один такой удар, они могут потерять все свое лицо...


"!!!" Эта мысль внезапно просветила его. «Мы помогаем семье Касманан. Королевство Чжоу должно быть виновником этого, потому что мы уничтожили их вторжение.


«Разве ты не помнишь, что произошло несколько месяцев назад. Чтобы создать такое безумие, ты думаешь, Королевство Чжоу не сделает с нами что-то подобное?


«Если мы отступим сейчас. Что будут делать другие королевства или секты, когда увидят нас в будущем? Они будут насмехаться над нами. Так что мы сломаем этот барьер».


"Хо..." Даже Дарма был озарён его речью. Он также знал о том, что произошло на той войне, и думал, что это действительно безумие. После того, как он это услышал, у него в голове все перевернулось.


«Я надеюсь, что гильдии также помогут нам в этом». Бима не спрашивал Дарму в одиночку. Он также спросил у гильдмастера гильдии алхимиков и гильдии мастеров кузнечного дела.


«Мы нейтральная сторона. Но мы также должны помогать другим нуждающимся. Пока мы не участвуем в этом напрямую, мы постараемся помочь как можно больше».


"Спасибо!"


Когда он закончил свою речь, раздался звук взрыва.


"Бум!"


Они посмотрели, что произошло, и обнаружили, что люди из семьи Касманан пытались разрушить барьер.


...


Несколько минут назад семья Касманан изо всех сил пыталась найти Алекса. К сожалению, Алекс не оставил после себя никаких следов. И их страдания не закончились.


Вскоре после этого члены их семей почувствовали тошноту, головокружение, головные боли и рвоту.


Еще через минуту у многих из них начались конвульсии. Даже Вилли тоже почувствовал тошноту, и его хотелось вырвать. Они показали, что эти симптомы были вызваны углекислым газом и недостатком кислорода.


(АН: Поправьте меня, если я ошибаюсь.)


"Глава семьи!" Один из старейшин посмотрел на него. Его глаза говорили ему прекратить поиски и начали разрушать этот барьер.


Вилли не знал, что привело их в такой случай. 


'Яд?'


Только это сомнение пришло ему на ум. Он стиснул зубы. Он хотел найти человека, который это сделал, но для этого ему нужно было быть живым.


«Мы разрушаем барьер!»


"Да!" Все кричали.


Вилли поднял свой меч, и остальные последовали за ним, они подняли свое оружие.


"Атака!" — крикнул Вилли, сделав первый шаг. "Лунная волна!"


«Адский ветер».


«Нерушимая стрела».


«Каменное пламя».


Каждый из членов семьи направил свою атаку на барьер. Но первым барьером, с которым они столкнулись, был барьер Грега.


"Бум!"


...


В голубом царстве Грег внезапно упал на колени. Алекс испугался.


— Грег?


«Они атакуют барьер. Как и ожидалось, с таким количеством атак и с моим текущим развитием я могу справиться только с еще одной волной». Грег объяснил.


«Что с тобой будет, если барьер сломается?» Алексей беспокоился о своем состоянии.


«Ничего. Я только исчерпаю свою Духовную Энергию. У меня не будет никаких внутренних повреждений или чего-то подобного». Грег пытался уверить Алекса.


«Вы уверены? Если вы получите травму из-за этого. — сказал Алекс.


«Все в порядке, молодой господин. Вам не нужно об этом беспокоиться. Вы можете спросить других, если не верите мне».


Алекс колебался по этому поводу, но, увидев, что Анна кивнула головой, окончательно поверил в Грега. «Хорошо. Только не переусердствуй».


"Да."



Повелитель Гачи! ✅ Глава 286: Миссия выполнена 


"Бум!"


Они начали атаку, но многие люди начали падать на землю.


Те люди на земле были либо в конвульсиях, либо в коме. Это был всего лишь вопрос времени, прежде чем они умрут.


Когда они поняли, что не разрушили барьер, люди начали приходить в отчаяние. Даже Вилли Касманан тут же взлетел в воздух.


Он посмотрел на людей снаружи и беззаботно закричал. "Помощь!" Он громко закричал. Он не мог больше этого выносить, так как его тело бесконтрольно трясло в течение минуты.


Когда Бима увидел это, он тут же приказал всем вокруг себя.


«Сейчас мы сломаем барьер! Все люди мне помогут».


"Да ваше величество."


«Вилли Касманан, мы атакуем одновременно», — крикнул Бима.


"Да ваше величество!" Затем Вилли крикнул членам своей семьи, которые остались стоять. Половина его людей лежала на земле.


Он не знал, что происходит. Он подумал, что, поскольку это был всего лишь пожар, а не реальные жертвы, он сможет поймать этого человека, пока тот не сломает барьер.


Но из-за того, что он тянул слишком долго, цель Алекса была достигнута. Огонь постоянно забирал кислород внутри барьера, и теперь он вернулся к ним.


Без подачи кислорода и насыщения углекислым газом они рано или поздно умрут.


«Люди семьи Касманан. Мы собираемся атаковать еще раз».


"Ооо!"


Они начали готовить свои атаки. Когда они были готовы, Бима тут же крикнул:


"Атака!"


"Атака!" Вилли тоже кричал.


"Кулак тигрового эха!"


«Вихревой ветер».


«Чудесный огонь».


«Улучшенное копье».


Каждый человек вокруг начал свою атаку на барьер.


"Бум!"


Атаки снаружи были перехвачены Jadeite Mirror Array. До того, как атаки потерпели крах. Таинственная сила внезапно ослабила мощь их атак. Это был космический элемент Алекса.


Хотя он не мог служить щитом, он мог защитить массив как подушку.


Бима и остальные наблюдали за барьером.


"Мы сделали это?"


Они могли видеть, что барьер трескается. 


"Мы сделали это!" Люди кричали от радости.


Особенно люди из семьи Касманан. Когда они увидели, что их атакам удалось взломать барьер.


Они были в восторге. Они могли видеть, как трещина начала расширяться, и, наконец, весь барьер рухнул.


К сожалению, они столкнулись с суровой реальностью. Когда барьер рухнул, то, что они встретили, было еще одним барьером.


Даже с силой около тридцати боевых лордов. Недостаточно было разрушить барьер.


С пиковым массивом барьерного типа 4-го ранга, который был усилен космическим элементом Алекса и королевской стадией Monster Blood. Массив превзошел их ожидания. Барьер поддерживали Анна, Леоз и Фабио.


То, что они уничтожили, было только Барьером Грега, в то время как Жадеитовая Зеркальная Массив все еще существовала. На самом деле на барьере не было даже трещины. Когда они увидели это, их ноги окончательно сдались.


Их тела тряслись, и они падали на землю. На их лицах отразилось нежелание. Даже Вилли Касманан больше не мог держаться.


Увидев, что члены его семьи упали, он тоже упал на землю, дрожа.


Он почувствовал, как что-то сдавило ему горло, а сердце бешено колотилось. Это было мучительно.


— Все это тоже почувствовали? Он стиснул зубы, думая, что на земле.


Он даже не знал, кто убил его семью.


...


Когда люди снаружи увидели, что барьер рушится. Они также кричали от радости, прежде чем Дарма заметил что-то неладное.


Они действительно видели, как барьер сломался. Но это был только внутренний барьер. То, что они атаковали, было массивом жадеитовых зеркал, в то время как люди внутри ударили по барьеру Грега.


"Подождите. Там два барьера. Нам не удалось сломать барьер!" — крикнула Дарма.


Одних людей снаружи было недостаточно, чтобы взломать Жадеитовый Зеркальный Массив. К сожалению, они слишком поздно это поняли. В тот момент, когда они услышали Дарму, они, наконец, увидели, что массив жадеитовых зеркал не поврежден.


Они были потрясены, особенно Бима. Он был потрясен не только барьером, но и семьей Касманан. Они начали падать на землю и биться в конвульсиях. Большинство из них даже не шевелились.


«Вилли Касманан? Что случилось? Разве мы не сломаем барьер?»


«Я предполагаю, что есть два барьера. Тот, который сломался, был внутренним барьером. Это означало, что люди из семьи Касманан были теми, кто разрушил барьер. Мы не сломали этот Жадеитовый Зеркальный Массив».


«Что? Этот Массив вообще имеет два слоя?»


«Нет, я не думаю, что у него есть два слоя», — нахмурившись, сказала Дарма. Даже его смутила эта ситуация.


«У нас больше нет времени. Смотри, люди из Семьи Касманан падали на землю. Это яд?»


На фронт вышел старик. Его волосы были полностью белыми, и он был одет в длинную белую мантию. Он сузил глаза, глядя на состояние внутри. Он был мастером гильдии алхимиков, Педро.


«Я не знаю. Если это действительно яд, он должен быть в воздухе».


«Мастер гильдии Педро, вы думаете, что убрать этот барьер — плохо? Если мы разрушим барьер, не выйдет ли яд?» — поспешно сказал Бима.


"Хм... Я так не думаю. Не знаю почему, но похоже, что преступник окружил пространство барьером. Другими словами, преступник не хотел причинить никому вреда, кроме семьи Касманан".


«Я спрашиваю, выйдет ли яд, если мы сломаем барьер!» Бима не мог больше ждать из-за ситуации. Если будет слишком поздно, люди из семьи Касманан умрут.


«Как я уже сказал, этот человек не причинит вреда другим людям, кроме семьи Касманан. Если мы уничтожим барьер или преступника, освободим барьер. Яд не распространится.


«Если Ваше Величество не убеждены. Я могу взять на себя инициативу, чтобы увидеть, остался ли яд после того, как вы сломаете барьер. Я мог бы сказать, что у меня есть для этого необходимые знания».


"Отлично." Бима сразу же согласился, не думая, так как время не позволяло ему думать. Бима закричал: «Люди, мы снова будем атаковать, пока барьер не сломается!»


"Да!"


"Атака!"


"Кулак тигрового эха!"


«Вихревой ветер».


«Чудесный огонь».


«Улучшенное копье».


"Бум бум бум!" Серия взрывов наполнила столицу.


Наконец, на этот раз им удалось взломать Jadeite Mirror Array. Когда Бима увидел это, он обрадовался и снова закричал.


«Люди. Мы атакуем его еще раз. На этот раз мы обязательно разрушим барьер».


"Ооо!"


Бима повернулся к Педро. «Я надеюсь, что мастер гильдии Педро поможет нам, выветрится яд или нет. Мы можем попытаться остановить поток воздуха с помощью нашей духовной энергии на некоторое время».


«Этот старик попытается». Педро кивнул.


"Атака!" Бима снова закричал, атакуя.


"Кулак тигрового эха!"


«Вихревой ветер».


«Чудесный огонь».


«Улучшенное копье».


"Бум бум бум!" Серийный взрыв снова заполнил всю столицу.


К сожалению, на этот раз взрывы произошли не на барьере. Вместо этого их атаки разбивались о землю.


Незадолго до того, как их атаки обрушились на барьер, барьер внезапно исчез. Затем их атаки прошли через него и взорвались на семье Касманан.


Другими словами, они атаковали не барьер, а людей из семьи Касманан.


Когда они, наконец, поняли это, они могли видеть только много тел семьи Касманан, потерявших части тел из-за их нападения. Не избежал этого даже Вилли Касманан. Он потерял руку... Ну, он уже потерял свою жизнь, прежде чем потерять руку, так что... Кхм.


Запах гари, запертый внутри барьера, наконец вышел наружу. Люди начали кашлять из-за запаха. 


Педро тут же попытался расшифровать запах, есть ли в воздухе яд или нет. Но, кроме запаха горелого, он ничего не нашел.


«Я не нахожу внутри яда». — сказал он Биме.


Бима был поражен. Не потому, что он слышал, что яда не было, а потому, что он понял, что они просто участвовали в убийстве семьи Касманан.


Он мгновенно бросился к Вилли Касманану. Он попытался проверить его состояние только для того, чтобы узнать, что он уже мертв.


Он проверил окружающих людей, но все они были мертвы. Люди тоже проверяли тела на земле, но результат был тот же, что и у Бимы.


Они сглотнули. Они не знали почему, но в их голове крутилась особая история. История семьи, убитой мастером массива, чтобы отомстить за его обиды.


Они думали, что это всего лишь городская легенда, но поняли, что это не так. Потому что они просто своими глазами наблюдали настоящее. Мастер массива уничтожил всю семью Касманан.


«Поищите вокруг. Они сказали, что тот, кто это сделал, был внутри. Заблокируйте город и найдите этого человека!» — приказал Бима вслух.


Люди начали исследовать город. Но преступник скрылся из города. И вскоре после этого Южное Королевство также выпустило объявление о розыске этого человека.


...


Несколько минут назад,


Когда пришла вторая волна атак. Грег внезапно упал на колени, обессиленный. Даже Леоз, Анна и Фабио немного дрожали.


«Грег, ты в порядке? Анна, Леоз, Фабио». Алекс огляделся.


«Я в порядке, молодой мастер. Но я исчерпал всю свою духовную энергию. Я прошу вернуться к карте. Мне жаль, что я не могу помочь вам после этого, молодой мастер». — сказал Грег, когда его зеленая броня стала серой.


Анна также заверила его. «Мы в порядке. Без семьи Касманан мы должны быть в состоянии заблокировать еще две волны».


Алекс взглянул на нее с тревогой. Только из-за этой мести он подвергал опасности свой дух? Его женщина?


Алекс стиснул зубы, думая о том, чтобы отступить сейчас. Но прежде чем он сказал что-либо еще, пришла третья волна.


"Бум бум бум!"


"Х!" Анна, Леоз и Фабио стиснули зубы. Они также почти исчерпали свою Духовную Энергию.


Даже Алекс тоже почувствовал, как барьер треснул. Посмотрев на Анну, Леоза и Фабио. Он решил остановиться на этом. Он пробормотал: «Месть — это хорошо. Но если она стоила мне всего. Тогда она того не стоит».


Когда он, наконец, решил прекратить это, его голова остыла. И он просто придумал идеальный план для этого.


Его глаза просветлели, и он сказал: «Анна, Леоз, Фабио. Вам троим не нужно снова блокировать атаки».


«Алекс (молодой господин)?» Конечно, все трое были сбиты с толку его словами.


«Я имею в виду, что вы можете просто снять барьер до того, как эти атаки ударят по барьеру. В конце концов, барьер сломается, даже если вы трое его удержите».


Их глаза расширились. Они быстро поняли намерение Алекса. Они посмотрели друг на друга с серьезным выражением лица и кивнули.


И, наконец, пришла последняя волна, барьер исчез, и этот шквал атак обрушился на Семью Касманан.


После того, как Алекс подтвердил, что нападения коснулись семьи Касманан, Алекс сказал: «Хорошо. Давай вернемся».


Они кивнули. Затем Алекс достал карточку Нджомо. «Мы возвращаемся. Встретимся на базе в лесу Нэму».


"Гав!"


Он использовал свои Пространственные врата, чтобы пересечь городскую стену, и снова появился в лесу недалеко от столицы.


«Алекс, ты теперь знаменит». Анна неожиданно пришла, чтобы подразнить его. 


"Известный?" Озадаченный вопросом, Алекс наклонил голову.


«Да, от секты Небесного Меча до секты Горы Хуа, старейшины Су Хуа. Затем Королевство Чжоу и, наконец, это Королевство. Может быть, они также позже разместят объявление о розыске для вас».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 287: Алхимический тест 


Через несколько минут Алекс и остальные прибыли на свою базу. Казалось, ему не нужно было вызывать Веру и Жанну на миссию. Вскоре после этого прибыл и Нджомо. У него не было никаких отчетов, поэтому он мгновенно вернулся к тени Алекса.


Все они собрались после того, как Алекс вызвал Веру и Жанну вместе с Грегом.


— Мы с Анной сейчас вернемся. А вы, ребята, будете охотиться в этом лесу или выберете другое место? — спросил Алекс.


Духи смотрели друг на друга и тут же пришли к одной и той же мысли.


«Мы собираемся охотиться в этом месте. Там было много сильных монстров». Леоз на мгновение задумался, затем продолжил. «Мы можем сделать команду такой же, как и раньше, пока Вера и Жанна не достигнут уровня Боевого Лорда. Фабио может охотиться с Верой, а Грег поможет Жанне. Мне хорошо одному».


«Хорошо. Просто будь осторожен». Алекс кивнул. «Чуть не забыл. Если вы все добрались до боевых лордов, можете ли вы проверить предыдущее место, где нам нужно его обойти? Не знаю почему, но это место меня беспокоит».


«Да, мы постараемся». Леоз кивнул.


«Хорошо. Тогда я пойду». Алекс посмотрел на Анну: «Сначала я верну тебя обратно к карте. По пути ты сможешь восстановить свою Духовную Энергию».


Анна кивнула. Даже Леоз, Фабио и Грег сначала восстановили бы свою энергию перед охотой в этом месте.


Перед уходом Алекс еще раз посмотрел на свое настроение.


Его целью был город Хуа. Это был город перед сектой горы Хуа. 


По пути он размышлял, надевать ему маску или нет. В конце концов, его лицо было известно Су Хуа. Особенно, если он прошел тест Алхимика без маски.


Су Хуа может рассказать о нем другим людям. Но если он использовал свою маску, чтобы пройти тест на алхимика. Он не мог использовать его снова, когда проходил тест Array Master.


Если он снова наденет свою маску, то люди узнают, что он (с маской) был мастером массивов 4-го ранга, а также алхимиком 4-го ранга. Если бы они знали об этом, он, возможно, не смог бы снова использовать свою маску, потому что люди попытаются привлечь его к своему влиянию или даже убить его.


Он думал об этом во время полета. В конце концов он решил использовать свою маску в Гильдии Алхимиков и снял маску в Гильдии Мастеров Массивов. Поскольку его лицо могли узнать в гильдии алхимиков, и никто не знал, что он был мастером массивов 4-го ранга, так что подозрения были минимальными.


Однако он не знал, хороший это выбор или нет. Он решил сдать тесты на алхимика и мастера массива в городе Хуа, потому что он не смог бы пройти его в другом городе.


Помимо мастера массива, если бы он прошел тест на алхимика в другом городе, он не знал, смогут ли они проверить даже алхимика 4-го ранга. Поэтому он решил сдать оба теста в один день и немедленно уехал из этого города.


Ему потребовалось около четырех дней, чтобы добраться до города Хуа. Алекс приземлился на землю, не дойдя до города. Неписаным правилом было входить в город через городские ворота, а не летать над ними.


Охранники проверили его личность, но Алекс легко прошел мимо них, отдав свой жетон ученика секты Небесного меча. Удивительно, но город был более многолюдным, чем Южное Королевство и Город Небесного Меча.


«Может быть, потому, что в секте Маунт Хуа есть все, от оружия до таблеток», — подумал Алекс. Он не хотел, чтобы его беспокоили люди, поэтому сразу же отправился в Гильдию Алхимиков, надевая маску.


Когда он прибыл в гильдию алхимиков, он был загипнотизирован интерьером. Было выставлено множество стоек с таблетками, и на каждой полке был свой персонал, обслуживающий гостя.


Он также чувствовал, что энергия внутри этой гильдии алхимиков была богаче, чем в любой другой гильдии алхимиков, которую он знал. Это было поистине впечатляющее зрелище.


Но у него не было времени загипнотизироваться этим зрелищем, так как нужно было как можно скорее зарегистрироваться.


«Я хочу пройти тест на алхимика». Алекс нашел место, где он мог пройти тест. В приемной работали две молодые девушки с культивированием 4-звездных мастеров боевых искусств.


Они были поражены внезапным появлением человека в маске. Так как это было грубо, они тут же взяли себя в руки и улыбнулись ему.


«Добро пожаловать в гильдию алхимиков города Хуа. Какой ранг вы хотите проверить?» — спросила его шатенка-администратор.


— Алхимик четвертого ранга, — сказал Алекс.


Оба они были ошеломлены. Они знали, что Алекс был молодым человеком по его голосу, хотя не могли разглядеть выражение его лица.


«Очень хорошо. Для алхимика низкого ранга 4 вам нужно сделать одну пилюлю высокого 3-го ранга и одну пилюлю низкого 4-го ранга. Вам нужно заплатить десять тысяч камней духа за тест». Объяснила шатенка. В то время как другой тоже начал оценивать его.


Хотя цена его немного удивила. Вернувшись в город Лаймвотч, он прошел свой первый тест на алхимию. Ему нужно было всего двести Камней Духа. Он действительно прошел долгий путь. Алекс вручил ей десять тысяч Камней Духа, которые она почтительно приняла.


— У тебя есть с собой твой нынешний значок?


Алекс кивнул и достал золотой значок Алхимика с двумя звездами. Когда они увидели этот значок, они были в шоке.


Они не ожидали, что Алекс был алхимиком высокого ранга 2. Другая девушка уже сделала гримасу отвращения. Она думала, что этот человек просто пытается вести себя круто.


К счастью, шатен не сделал того же. Хотя она была удивлена нынешним значком Алекса, ей нужно было следовать процедуре. В конце концов, Алекс заплатил за стоимость.


«Фильма, этот парень просто хочет вести себя круто». Другая девушка прошептала шатенке.


— Не говори так. Нельзя судить о книге по обложке. С улыбкой сказала шатенка Филма.


Алекс тоже слышал об этом и нахмурился под маской, выругавшись: «Опять?»


«Я прошу прощения за поведение моей подруги. Надеюсь, сэр сможет ее простить».


Алекс вздохнул и кивнул.


«Ведет себя хладнокровно и собранно. Если вы потерпите неудачу позже, мне интересно, сможете ли вы по-прежнему вести себя так. Синеволосая девушка выругалась в своем сердце.


«Сначала я позвоню мастеру гильдии. В этом городе мастер гильдии должен присутствовать на тесте алхимика 4 ранга или выше».


Алекс кивнул.


Фильма ушел, пока синеволосая девушка пыталась его игнорировать. Вскоре после этого она вернулась со стариком. Этот старик был слишком стар, так как ему даже нужно было использовать палку, чтобы ходить. Но когда Алекс посмотрел ему в глаза, он увидел след мудрости.


— Значит, ты будешь сдавать экзамен? — спросил он с улыбкой.


Алекс кивнул.


"Что ты хочешь сделать?"


«Энергетическая таблетка и пилюля разума океана»


«Я немного объясню тест. Я с двумя другими людьми буду судить. Если вы не возражаете против этих двух маленьких девочек. Я надеюсь, что вы можете позволить ей войти внутрь, чтобы посмотреть.


«Можно сказать, что это часть льготы для тех, кто хотел здесь работать. Им предоставляется возможность наблюдать за процессом рафинирования, а также наши комментарии к вашей таблетке. Конечно, если вы согласны.


«Она дочь одного из наших старейшин в этой гильдии, а другая такая же. Обе они алхимики среднего ранга 2, так что она знает, что делать, и не будет вас беспокоить. Если она отвлечет вас, мы компенсируем вам».


Алекс был удивлен, услышав это. Если бы он был на Земле, эту девушку назвали бы интерном. На самом деле он не возражал против этого, так как не нашел в этом никаких недостатков.


— Конечно, я не против, — сказал Алекс.


Синеволосая девушка фыркнула в душе. — Давай посмотрим, как ты опозоришься.


"Но я не могу дать свое согласие на нее." Алекс указал пальцем на голубоволосую девушку. Девушка только фыркнула, когда увидела это. Она не верила, что Алекс был алхимиком 4 ранга.


«Конечно. Ты тот, кто делает призыв к этому». Старик кивнул. Он не знал, почему Алекс позволил наблюдать за собой только одному из них. Но посмотреть на то, как алхимик 4-го ранга усовершенствовал свою пилюлю, было бы отличным опытом для молодого поколения.


«Ты позови второго старейшину и третьего старейшину. Не забудь взять ингредиенты».


"Да." Фильма кивнула, но прежде чем уйти, она повернулась к Алексу: «Какой уровень ядра монстра вам нужен для вашей энергетической пилюли, сэр?»


Она не забыла об этом. В конце концов, для Энергетической пилюли 3-го ранга ядро монстра уровня 7-звездного гроссмейстера или выше считалось пилюлей высокого 3-го ранга. Даже старик улыбнулся и кивнул.


«10 звезд».


"Очень хорошо. Пожалуйста, извините меня." Фильма ушла.


Старик посмотрел на него и сказал: «Следуй за мной».


Алекс последовал за ним в испытательную зону. Попутно он рассказал Алексею о причине так называемого стажера. Казалось, они не хотели, чтобы они изучали навыки алхимии, но также хотели научиться смирению. Им нужно было научиться мыслить как ученик. Поэтому он попросил Алекса не обращать внимания на другого.


Конечно, Алексея это не волновало. Старик тоже не судил книгу по обложке, так что не возражал.


Вскоре после этого Филма вернулся с двумя стариками. Алекс приветствовал их простым кивком. 


«Сэр, это ваш лекарственный ингредиент». Филма вручил ему лекарственные ингредиенты, необходимые для этих двух таблеток.


Алекс кивнул ей: «Спасибо».


Затем Филма преодолел дистанцию, прежде чем старик объявил. «Вы можете выбрать, какую пилюлю вы хотите сделать первой. Минимальное качество пилюли — пилюля средней чистоты. Вы можете начать в любой момент».


Алекс кивнул. Для него, который всегда делал Perfect Purity Pills, пройти этот тест было простой задачей.


Алекс решил сначала сделать энергетическую таблетку. Он взял необходимые ингредиенты, такие как бревно богомола, траву халцедона и другие. Он достал свою печь 4 ранга.


Алекс бросил ингредиенты в свою печь и тут же зажег пламя.


Как и в предыдущей тренировке, он использовал свой огонь, чтобы поджечь этот деревянный лонг. Вскоре журнал богомола превратился в древесный уголь. 


Он хранил уголь в своем пламени, прежде чем бросить вторые ингредиенты, Дотошный Цветок. Алекс сорвал с цветка все пять лепестков и обработал их огнем.


Очистив его от примесей внутри, он хранил его в своем пламени, прежде чем перейти к третьему ингредиенту, траве халцедона.


Он очищал ингредиенты один за другим, не останавливаясь. У трех стариков было собственное бесстрастное выражение лица, потому что они знали, что трудность Энергетической пилюли заключается в ядре монстра. Если Алекс потерпит неудачу только на этом шаге, он не будет квалифицирован как алхимик 4-го ранга.


С «Фильмой» все было иначе. Она восприняла это очень серьезно. Она не знала почему, но утонченный стиль Алекса очаровал ее. Сразу после того, как он закончил переработку, он поместил его в свое пламя и позволил им парить вокруг себя. Они словно танцевали вокруг него.


Вскоре после этого Алекс приготовил все ингредиенты и приступил к ядру монстра.


Когда он усовершенствовал ядро монстра, внезапно появилась тень кошки. Кот пытался его отвлечь. Старейшины щурились, когда Алекс вступил в этот процесс.


Алекс снова и снова уворачивался от кота. Он словно танцевал, очищая свою таблетку. Это было такое зрелище. Даже старшие тоже были удивлены его выступлениями.


Вместо того, чтобы сражаться с кошкой, он снова и снова уворачивался от нее. Они быстро реализовали план Алекса. Как опытные алхимики, они знали. Чем дольше они очищали ядро монстра, тем быстрее монстр терял свою силу.


Но они не осмелились сделать это. Они знали, что просто отвлекутся, если сделают то же самое. Они бессознательно открыли рты от шока.
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Алекс постоянно уворачивался от кота, пока не получил идеальный шанс. Огонь вспыхнул на его руке, и он попытался схватить тень.


«Искусство огненного феникса, второй этап. Коготь феникса».


В тот момент, когда Алекс схватил тень, она была обожжена его когтем феникса. Кошка сразу исчезла.


Вскоре после этого он приступил к слиянию таблетки.


Аромат таблетки начал наполнять комнату, и все поняли, что пора заканчивать.


Алекс полностью слил таблетку и немного сжег ее. Затем он открыл крышку, когда его огонь исчез.


Желтая таблетка вышла из его печи. С точки зрения обычных людей, Алекс сделал это легко и безупречно. Но с точки зрения экспертов, он был сумасшедшим.


Никто не осмелился подыграть монстру. Один-единственный неверный шаг, и печь взорвется. Но Алексей сделал это безупречно.


"Впечатляющий." Мастер гильдии был первым, кто прокомментировал и поаплодировал ему.


Двое других тоже аплодировали ему, пока Филма все еще был ошеломлен. Она думала, что Алекс не рафинирует пилюлю, а танцует, потому что его рафинирование пилюли было прекрасно.


«Энергетическая пилюля Perfect Purity 3-го ранга с ядром монстра 10-звездного уровня Grandmaster Stage. Впечатляет». Мастер гильдии был одним из алхимиков 5 ранга на континенте. Хотя он мог легко сделать эту таблетку, он не мог сказать, что осмелился противостоять воле монстра, как это сделал Алекс.


То, что сделал Алекс, было трудным, но простым, в то время как обычный путь был проще, но сложнее и требовал больше времени.


«Я могу только сказать, что вы идеально обработали ингредиенты. Мне интересно, кто вас научил?»


Алекс только покачал головой.


В его глазах Алекс, казалось, не хотел раскрывать личность своего хозяина. Но Алекс покачал головой, потому что его никто не учил. Он изучил Алхимию по книгам и экспериментировал сам, методом проб и ошибок. Это был плод его тяжелой работы.


— Могу я продолжить?


"Конечно." Старик улыбнулся.


Алекс кивнул. Он очищал ингредиенты один за другим. Он не знал, было ли нормой очищать их все одновременно, поэтому на всякий случай Алекс усовершенствовал их одну за другой.


Примерно через двадцать минут из печи вышла синяя таблетка. Это была пилюля разума океана идеальной чистоты. 


«Отлично. Это действительно пилюля разума Perfect Purity Ocean. Я впечатлен вашими навыками. Наша гильдия алхимиков гордится тем, что у вас есть алхимик молодого поколения, такой как вы». Хотя старик сказал «молодое поколение». На самом деле он считал Алекса мужчиной средних лет, но из-за совершенствования его старение шло медленнее.


Он также был слишком стар для этого и не ошибся, назвав мужчину средних лет младшим поколением. Если бы он знал настоящий возраст Алекса, то мог бы умереть от шока.


Затем старик похлопал Филму по плечу, которая все еще была в оцепенении. Она вернулась к реальности после похлопываний.


«Возьмите для него значок алхимика низкого ранга 4. После этого вы можете попытаться усвоить все, чему научились в этой комнате. Я уверен, что никто не возражал против такого результата, верно?» Он спросил других старейшин, которые закивали головами, услышав вопрос.


"Е-да! Я немедленно пойду." Филма поспешно ушел.


Другие старейшины начали приближаться к нему. Один из них спросил: «Правда, хороший саженец. Как тебя зовут?»


Алекс немного подумал, но покачал головой, отказываясь называть свое имя.


"Это очень плохо."


Атмосфера стала неловкой. 


«Как насчет твоей таблетки? Ты хочешь продать ее нам? За обе таблетки мы можем дать тебе двадцать тысяч Камней Духа. Как насчет этого?»


«Я в порядке. У меня есть другое применение таблетке».


«Хорошо. Этот старик не будет тебя заставлять». — сказал мастер гильдии. Затем он вспомнил один случай: «Я слышал, что ваш предыдущий ранг был алхимиком высокого ранга 2. Это правда?»


Другие старейшины были потрясены его вопросом. В конце концов, люди редко выдерживали такое испытание. Обычно они продвигались шаг за шагом. Они думали, что Алекс был алхимиком высокого ранга 3. Но оказалось, что это не он.


«Да. У меня не было времени пройти каждый тест. Так что извините, если я создал какое-то недопонимание».


«Нет-нет. Хотя большинство алхимиков продвигались вперед шаг за шагом, есть люди, которые пошли по тому же пути, что и ты».


Алекс кивнул головой.


Вскоре после этого Filma вернулась со значком. Знак представлял собой бронзовый значок с четырьмя звездами. Алекс поблагодарил ее и попрощался со старейшинами перед тем, как покинуть Гильдию алхимиков.


Фильма собиралась помочь ему уйти, но Алекс отвергла ее.


"Чуть не забыл. Разве моя дочь не была с вами? Почему моей дочери нет здесь? Так обидно упустить эту возможность, ведь она так многому научится, увидев процесс рафинирования. Ведь я не могу учить ее, пока я очищаю таблетку. Я могу объяснить это только после того, как закончу». — спросил Филму третий старейшина.


"Я..." Очевидно, Филма не знал, как это объяснить.


Мастер гильдии согласился с его заявлением. Это действительно было трудно объяснить во время рафинирования. Если бы сейчас у них был кто-то вроде Алекса, Филме и той девочке было бы легче учиться, пока они ведут их.


Мастер гильдии немедленно объяснил ему это. «С моей точки зрения, этот человек, казалось, не любил ее, потому что она была грубой или что-то в этом роде. Я думаю, вам следует спросить свою дочь о деталях».


"Что?" Третий старейшина тут же вспылил.


Мастер гильдии прошептал Филме. — Лучше сначала вернуться.


"Да-да." Филма поклонился им и ушел.


...


Вскоре после этого Филма вернулась к прилавку. В то время как синеволосая девушка сразу спросила ее. «Фильма, как дела? Насколько сильно он терпит неудачу? Скажи мне».


Филма покачала головой. «Райан, я думаю, ты упускаешь что-то великое. Он не подвел. Вместо этого он сдал его с честью. Даже мастер гильдии сказал, что его обработка была идеальной. Ах, мне так многому нужно научиться. Он может быть моим кумиром Я думаю, вам лучше быть готовым к более позднему времени.


Судя по выражению лица ее отца, казалось, что у нее будет полноценный «Разговор» с отцом, третьим старейшиной.


...


Алекса это не заботило, пока он направлялся к гильдии мастеров массивов. 


Это было время, когда он посетил гильдию мастеров массивов. Удивительно, но гильдия не была переполнена людьми. Алекс не надел маску по своему плану ранее. 


Он прогулялся некоторое время. Он мог видеть так много пустых стеллажей тут и там.


Он пошел к регистратору. Это был молодой человек в больших круглых очках. Его кокосовая стрижка делала его внешность более простой. Однако у Алекса не было никаких проблем с его внешностью. Он подумал, был ли его внешний вид таким же на Земле.


"Я могу вам помочь?" — вежливо спросил он.


«Да. Мне интересно, смогу ли я сдать здесь тест на мастера массивов».


«Конечно, можешь. На какой ранг ты хочешь претендовать?» Мальчик в очках улыбнулся изо всех сил. Он был счастлив увидеть еще одного человека, который хотел проверить. В отличие от Alchemist и Forging Master, на континенте было трудно найти Array Master.


"Эм... Можешь сначала объяснить мне требования?"


«О, я забыл об этом, потому что я слишком счастлив. Население Array Masters невелико». Он сказал.


«Я здесь новенький, так что надеюсь, вы объясните подробно», — спросил Алекс.


"Конечно." Он кивнул. Затем он начал объяснять: «В отличие от алхимика и мастера ковки, мы изменили мастер массива низкого, среднего или высокого ранга на цвет значка: бронзовый, серебряный и золотой.


«Из-за нехватки мастеров массивов и высокого спроса. Мы используем здесь систему достижений, а не классифицируем их по количеству символов, которые они могут создать.


«Все, кто прошел тест, всегда будут начинать с самого низа. Другими словами, если вы проходите тест на 2-го ранга мастера массива, вы начнете с бронзового 2-го ранга мастера массива.


«Если вы хотите подняться до серебряного ранга 2-го ранга Мастера массива. Вам нужно внести пятьдесят пластин массива 2-го ранга в гильдию. Что касается золотого Мастера массива 2-го ранга, вам нужно внести двести пластин массива. Хотя я сказал: «Внесите вклад». ,' это не значит давать это бесплатно.


«Вы продаете его гильдии. Вы получаете восемьдесят процентов, а гильдия — двадцать процентов. Однако это также дает преимущество. К вашей пластине массива будет больше доверия, если вы являетесь мастером массива с золотым рангом. Другими словами , люди, как правило, покупают пластину массива 2-го ранга, сделанную золотым мастером массива 2-го ранга, чем покупают ее у бронзового мастера массива 2-го ранга. Потому что они знают, что золотой мастер массива 2-го ранга испытал за своим поясом».


Алекс на мгновение задумался. Сделать массивную пластину было очень сложно. Возьмем, к примеру, его жадеитовый зеркальный массив. Он содержал тысячу символов.


Он мог сделать это за несколько часов на земле. Но с ограниченным пространством кожи монстра.


Ему нужно будет втиснуть все эти символы в это маленькое пространство. Array Master, как правило, склеивал несколько шкур вместе, чтобы получилась тарелка большего размера. Хотя они любили называть это «бумагой массива».


Во всяком случае, с таким небольшим пространством. Алексу нужно было сделать тысячу символов. Ему потребуется больше времени и более высокая концентрация. По этой причине Мастер Массива предпочитал создавать массив на земле, а не в пластине массива. Им не нужна пластина массива для загрузки, так как они могут сделать массив сами.


«Но большинство стоек здесь пусты. Разве это не то же самое, независимо от того, являетесь ли вы мастером массива бронзового или золотого ранга?»


"Да. Действительно. Из-за нашей малочисленности и высокого спроса. Они обычно пусты. Итак, чтобы решить эту проблему. Мы возьмем двадцать процентов от мастера массива бронзового ранга, затем пятнадцать процентов от мастера массива серебряного ранга и, наконец, десять процентов от золотого ранга Array Master.


«Мы также иногда устраивали аукцион для Array Master с золотым рангом, чтобы их продукт мог продаваться больше».


"Я понимаю." Алекс наконец понял их подход. Затем он спросил: «А как насчет теста?»


«Если вы хотите сдать тест мастера массива 2-го ранга. Тогда вам нужно быть в состоянии сделать как минимум два массива 2-го ранга. Неважно, какой массив вы можете сделать, если вы можете их сделать. сделать это своей духовной энергией, то на земле, то на тарелке».


«Значит, мне нужно сделать по три на каждом массиве?»


"Да."


Он задумался на некоторое время. Он освоил только четыре массива: массив жадеитовых зеркал, массив иллюзий пыльцы, комнату моделирования и массив телепортации.


Он думал, что ему нужно будет использовать только один массив ранга 4 и один массив ранга 3, как в тесте Алхимика. К счастью, он все еще мог пройти тест с помощью своего массива жадеитовых зеркал и массива иллюзий пыльцы.


Алекс не мог позволить им увидеть свою симуляционную комнату, так как это был такой абсурдный набор. То же самое относится и к массиву телепортации. Он не мог представить, какое выражение лица они сделают, когда узнают, что он мастер массива космических элементов.


«Хорошо. Я пройду тест».


«Конечно. Позвольте мне помочь вам с регистрацией. На какой ранг вы хотите подать заявку?» Он взял бумагу, чтобы написать Алексу информацию.


— Ранг 4, — небрежно сказал Алекс.


"..." Парень в очках подумал, что не расслышал, поэтому переспросил. — Извините, какой ранг?


«Вы не ослышались. Я хочу пройти тест мастера массивов 4-го ранга». — сказал Алекс.


Он неосознанно уронил бумагу и ручку. Он ошеломленно посмотрел на Алексея. Молодой человек перед ним хотел получить 4-й ранг мастера массивов, это было невероятно.


Но он вспомнил, что сказал ему тогда его Учитель: «Не суди о книге по обложке. Ты можешь потом пожалеть об этом».


Он попытался восстановить самообладание, опуская бумагу и ручку на землю. Он попытался улыбнуться изо всех сил и сказал: «Плата составляет двадцать тысяч камней духа».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 289: Тест 


Алекс был немного удивлен его отношением. Он думал, что тоже будет издеваться над ним. Сначала он думал, не сделать ли ему накладную бороду и накраситься, чтобы он выглядел как старик. Его никто не заподозрит.


Но, казалось, ему и не нужно было этого делать.


"Конечно." Алекс кивнул и вручил ему двадцать тысяч камней духа.


«Плата за кожу монстра и кровь, которые вы будете использовать в этом тесте. У вас был какой-нибудь значок раньше?»


"Нет. Есть какие-то проблемы с этим?"


"Нет." Он покачал головой. «Пожалуйста, подождите немного. Я позвоню моему хозяину, чтобы сообщить об этом. Он будет одним из экзаменаторов».


"Конечно."


Вскоре после этого парень в очках вернулся с мужчиной средних лет. У него были колючие черные волосы, и, судя по выражению его лица, он казался строгим человеком.


«Я Базза, первый старейшина в этой гильдии. Следуйте за мной. Я сообщил другим экзаменаторам».


Алекс кивнул головой.


«Вы получаете кровь и бумагу с массивом (кожа монстра)».


— Да, — парень в очках ушел.


Алекс последовал за Баззой в огромную комнату. Казалось, что это комната размером 100х100 метров. Когда он добрался до комнаты, он обнаружил двух других мужчин.


«Это второй старейшина нашей гильдии, Олаф». Базза указал на фиолетововолосого мужчину, а затем представил того, кто рядом с ним: «И он пятый старший, Стиг».


Алекс кивнул им.


«Молодой человек? Ты уверен, что сможешь пройти тест, или просто тратишь впустую свои двадцать тысяч Камней Духа?» — спросил Стиг у Алекса, прищурившись.


«Я могу. Старейшине не нужно об этом беспокоиться. Я знаю, что делаю».


Стиг больше ничего не сказал, но не сводил с него глаз. Олаф тоже думал, что Алекс слишком молод. Даже мастер массива 3-го ранга обычно был мужчиной средних лет, а мастер массива 4-го ранга состоял из стариков.


Только такой особенный человек, как Базза, мог стать мастером массива 4-го ранга в его возрасте. Особенно после того, как они увидели, что совершенствование Алекса было всего лишь 7-звездочным гроссмейстером боевых искусств. Хотя гроссмейстер боевых искусств мог составить массив 4-го ранга, он обычно был пиковым гроссмейстером, в отличие от Алекса, который был гроссмейстером боевых искусств с 7 звездами.


Вскоре после этого парень в очках наконец вернулся. Он вручил Алексу кольцо духа, которое Алекс вежливо принял.


Он посмотрел на Баззу и остальных.


«Хорошо. Можешь начинать».


«Должен ли я сначала сделать Массив с Духовной Энергией, на земле, или сделать массивную пластину?»


«Вы можете начать с чего угодно, — подтвердил Базза. Его ученик сообщил ему, что у него нет значка, поэтому он был уверен, что у Алекса нет никакого опыта в этом.


Алекс кивнул головой. Он выбрал последнюю созданную им матрицу, Jadeite Mirror Array.


Он поднял руку вперед, раскрывая ладонь. Он делал символы один за другим. Базза и другие наблюдали за этим, чтобы увидеть, сможет ли этот молодой человек составить Массив 4-го ранга.


100 символов...


200 символов...


500 символов...


800 символов...


1000 символов...


Их глаза расширились, когда они увидели, что Алекс сразу же создал пиковый массив 4-го ранга. Все эти символы были сделаны в течение минуты. Впрочем, время их не волновало. В конце концов, создание массива с помощью этого метода заняло бы столько же времени.


Что их шокировало, так это пиковый массив 4-го ранга, который содержал тысячу символов. Их реакция была такой же, как у Дармы в Южном Королевстве. Хотя они не преувеличивали, потому что, в отличие от Южного Королевства, Алекс не использовал свой Элемент Пространства или что-то в этом роде.


Затем массив активировался, создавая перед ним барьер, который мог защитить его от хорошей атаки.


— Я прошел этот? — спросил Алекс, так как старейшины ничего не сказали.


Базза огрызнулся. «Д-да. Ты хорош в этом. Можешь начать с другого метода».


Алекс кивнул головой, затем схватил кровь монстра. Это была всего лишь кровь монстра уровня 1-Звездного Лорда. Ему было достаточно, чтобы сделать это, пока кровь исходила от монстра Lord Stage.


Затем Алекс начал красить землю кровью монстра. Он взял порцию крови и превратил ее в символ с помощью своей Духовной Энергии. Он положил его на землю, как штамп. Он втоптал кровь, сделанную кровью, на землю.


После того, как он освоился с этим, Алекс сделал десять символов одновременно. Алекс не знал почему, но он мог использовать тот же подход, что и при рафинировании пилюли.


Когда он очищал пилюлю, Алекс мог разделить свое внимание, чтобы он мог очищать несколько ингредиентов одновременно. Он также использовал этот метод, чтобы сделать массив быстрее.


Казалось, что Array и Alchemy дополняют друг друга.


С другой стороны, эти трое старейшин были потрясены вне всякого сомнения. Они не могли поверить, что человек, который, скорее всего, не мог создать массив ранга 4, вдруг сделал массив быстрее, чем они. Конечно, они не знали, что это потому, что он привык делать это как алхимик. Если бы они были еще и алхимиками, они тоже могли бы это сделать.


Примерно через пятнадцать минут Алекс наконец закончил свой массив. Это сильно отличалось от того, что он устроил, чтобы расправиться с семьей Касманан. Ведь Алексу приходилось прятаться от охранников, которые патрулировали семью.


Как только он активировал массив, барьер снова появился. Позволив им увидеть некоторое время, Алекс стер массив с земли, прежде чем вынуть бумагу с массивом.


Это была матовая бумага размером 10x10 метров. Он сделал массив 50x50 метров на земле, но на этот раз он уменьшил его. Это было немного сложно, так как он не мог сделать это так же, как на земле.


Алексу нужно было сконцентрироваться на создании маленьких символов. Ему потребовалось много времени, чтобы сделать массивную пластину. Он взял кисть и кровь.


Сначала он некоторое время смотрел на бумагу. Он представлял, какой размер ему нужен, чтобы уменьшить символы.


После того, как картинка пришла ему в голову, Алекс начал создавать символ за символом. В то же время он контролировал кровь, чтобы кровь непрерывно текла к его кисти, чтобы это не нарушало его концентрацию.


Метод Алекса снова удивил экзаменаторов. Но, увидев, как Алекс стал свидетелем, сосредоточился на десяти символах за раз. Они были не то чтобы удивлены... скорее, они были впечатлены его техникой.


Алекс был всего лишь молодым человеком, и он действительно смог создать Массив 4-го ранга, это был пиковый Массив 4-го ранга.


Его штрихи становились быстрее и точнее по мере того, как он наносил больше символов. Когда он сделал этот массив, казалось, что внешний мир не имеет для него значения. Его внимание было занято только этим массивом.


Алекс начал потеть, так как он действительно использовал всю свою концентрацию. К счастью, он несколько раз повышал уровень своей Ментальной Энергии. В противном случае он, возможно, не сможет сделать массив так быстро.


Наконец, после долгого часа, Алекс закончил рисовать массив жадеитовых зеркал. Алекс глубоко вздохнул, чтобы успокоиться.


«Я закончил. Пожалуйста, проверьте».


Базза и остальные подошли к нему и его пластине массива. Проверив табличку массива, они поняли, что все в порядке. Они попытались активировать его. Барьер, казалось, работал нормально.


Базза внезапно схватил его за плечо. Строгость в его глазах сменилась звездой, как он сказал, взволнованно тряся плечом. «Молодой человек, кто ваш учитель? Вы можете представить меня ему? Я хочу быть его учеником».


Алекс был поражен, когда Базза вдруг сделал это. Алекс не знал, что делать.


"Эм... Мой господин..."


- Да... да... Чего ты хочешь? Я могу дать тебе все. Я просто хочу быть его учеником. Базза был очарован мастерством Алекса. Чтобы обучать такого молодого мастера массива 4-го ранга, мастер Алекса должен быть человеком с высокими навыками.


Он не должен быть с этого континента. Иметь такого мастера — большая удача. Но то, что Алекс сказал дальше, сломало его ожидание.


«Мой хозяин... находится в другом мире (буквально)», — сказал Алекс.


Но в ушах Баззы было иначе. Он мог интерпретировать это только как смерть хозяина Алекса. 


Даже Алекс не знал, где он был, так как он был... богом. Итак, Алекс мог сказать только это, и, к счастью, другие это неправильно поняли.


Базза замер на секунду, прежде чем убрать руку с плеча Алекса. Он неловко сделал шаг назад. Даже двое других старейшин не знали, что делать.


"Мне жаль."


"Все в порядке. Тогда я могу продолжить?"


«Да-да. Можешь продолжать». Базза посмотрел на других старейшин и решил вернуться на прежнее место. Они предвидели следующий массив, который он сделает следующим. 


Алекс показал свои чудовищные навыки перед ними. Так что волнение было оправданным.


Затем Алекс сделал свой второй массив. Они сразу узнали этот массив, так как были с ним хорошо знакомы. Это был массив иллюзий пыльцы.


Это был массив, содержащий восемьсот символов. Алексу удалось создать массив менее чем за минуту.


«Это массив иллюзий пыльцы». Базза кивнул головой. "Кстати, какой первый массив вы сделаете?"


«Массив жадеитовых зеркал», — ответил Алекс.


«Массив Жадеитовых Зеркал… Кажется, я откуда-то слышал это имя…» — сказал пятый старейшина, пытаясь вспомнить его.


"Массив жадеитовых зеркал!" Пятый старейшина наконец вспомнил об этом. «Давно утерянный Жадеитовый Зеркальный Массив. Пиковый массив барьерного типа 4-го ранга. Барьер был сделан из нефрита, который выглядел достаточно полированным, чтобы люди могли даже использовать его в качестве зеркала!


«Я сталкиваюсь с этим, когда читаю древнюю книгу. Но я нашел только описание массива. Я не знал, как сделать массив. Итак, я стал свидетелем давно потерянного Жадеитового Зеркального Массива. Молодой человек, я хочу чтобы купить эту пластину массива.


«Я могу дать вам двести… нет, триста тысяч Камней Духа. Пожалуйста, продайте их мне». — взволнованно сказал он. В конце концов, он мог бы научиться делать это и с пластиной массива.


Базза и Олаф были сбиты с толку его заявлением, так как никогда не слышали об этом массиве. По словам Стига, это был давно потерянный массив.


"!!!" Базза и Олаф посмотрели друг на друга, и их мозги, казалось, одновременно щелкнули.


«Молодой человек, просто продайте его мне. Я могу дать вам четыреста тысяч Камней Духа». — поспешно сказал Олаф.


«Нет-нет. Я могу предложить вам лучшую цену, как насчет пятисот тысяч?» — сказал Базза.


— Давно потерял? Алекс в замешательстве склонил голову. Он внутренне вздохнул: «Как и ожидалось от Мастера. Прожив несколько тысяч лет, ваш массив достаточно стар, чтобы считаться давно потерянным массивом.


Глядя на этих трех возбужденных мужчин, Алекс покачал головой. «Извините, старший. Я не могу продать его вам».


«Почему? Разве этого недостаточно? Тогда я могу дать вам семьсот тысяч Камней Духа за этот набор». — сказал Базза.


«Это не так. Я не могу назвать причину, но я действительно не мог продать это другим людям». — сказал Алекс. Поскольку массив был давно потерян, люди из Южного Королевства могли знать о нем и понять, что это он убил семью Касманан. 


Ну, когда он будет достаточно силен, чтобы свергнуть королевство, он может продать их. Конечно, на аукционе, так как это может дать ему более высокую цену.


Глядя на серьезное выражение лица Алекса, они снова его не поняли. Может быть, это была его память для его хозяина, поэтому он не хотел продавать ее им. Хотя была возможность вырвать его у него, Алекс также был мастером массива 4-го ранга, как и они, и он был молод вдобавок.


Обижать этого человека было не мудрым решением. Если он не умрет, то это станет их гибелью.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 290: Уходя 


«Хорошо. Мы не собираемся заставлять вас. Вы можете продолжать». — сказал Базза.


Алекс кивнул головой и продолжил рисовать на полу Массив Иллюзий Пыльцы.


Алекс использовал тот же метод, чтобы сделать это. После того, как он закончил рисовать, Алекс показал их им, активировав. Мастерство Алекса в этом было безупречным, и они могли только похвалить его опыт. 


Затем он сделал массивную пластину. Ему не потребовалось много времени, прежде чем он закончил свою работу. Но что удивительно, после того, как он сделал этот массив, его тело было полностью покрыто потом. Его разум был немного тяжелым, так как казалось, что он потратил значительное количество Ментальной Энергии, чтобы сделать пластину Массива такой быстрой.


С точки зрения Алекса, он понял, что может делать только две пластины массива в день. Но у него не было никакого плана по продаже планшетов, так как он думал, что продажи таблеток ему достаточно.


«Вы действительно хороши, и для нас большая честь иметь вас в качестве одного из мастеров массивов в этой гильдии». Базза вышел вперед и протянул руку для рукопожатия.


Алекс тоже улыбнулся и покачал головой. «Старейшина слишком хвалил меня».


«Я полагаю, что у других старейшин такое же мнение, как и у меня», — сказал Базза, глядя на Олафа и Стига, которые кивали головами. «Тогда ты официально бронзовый мастер массива 4-го ранга. Я действительно хочу, чтобы мой ученик мог чему-то научиться у тебя».


"Ахаха..." Алекс только улыбнулся его похвалам.


«Джонатан. Иди сюда». Он позвал парня в очках обратно в комнату.


"Да!" Джонатан пришел поспешно.


«Иди, получи бронзовый значок мастера массива 4 ранга».


Джонатан был удивлен, увидев, что Алекс прошел тест. Он не мог поверить, что кому-то такому юному удалось стать мастером массива 4-го ранга. Если бы он сказал это другим людям, они бы заклеймили его как лжеца.


— Почему ты еще не переехал?


"Да-да!" Джонатан снова побежал. Он не знал, обрадовался он этой информации или огорчился. В конце концов, был такой молодой мастер массива 4-го ранга.


— Как насчет того, чтобы еще немного поболтать, э-э...


«Редна, Редна Ксела. Можешь звать меня этим именем». - сказал Алекс с улыбкой.


— Хорошо. Мистер Редна, как насчет того, чтобы после этого поболтать за чаем? — спросил Базза. Он назвал Алекса не без почтения, так как они оба были мастерами массивов 4-го ранга. Несмотря на то, что благодаря своему вкладу он был Золотым мастером массива 4 ранга, для Алекса было только вопросом времени достичь Золотого ранга 4 Мастера массива или даже выше.


«Извините. Старейшина Базза, мне нужно вернуться как можно скорее. Может быть, в следующий раз». — сказал Алекс.


Базза немного разочаровался.


Джонатан вернулся с бронзовым значком и почтительно вручил его Алексу. Значок представлял собой пентаграмму с четырьмя звездами.


«Это мой ученик. Его зовут Джонатан». Базза понял, что так и не представил его Алексу.


Джонатан занервничал, когда его хозяин представил его Алексу. Несмотря на то, что они выглядели ровесниками, Алекс был гораздо более удивительным, чем он.


Алекс похлопал его по плечу: «Путешествие в десять тысяч миль начинается с одного шага. Продолжайте упорствовать, независимо от того, как долго и как бы ни был труден путь. Я не буду говорить, что ваш тяжелый труд будет вознагражден или нет, поскольку я никто тебе. Но я скажу так, пока ты пытаешься, шанс никогда не равен нулю. Просто верь в себя».


Глаза Джонатана прояснились, когда он услышал Алекс. Базза поспешно сказал: «Почему ты не благодаришь старейшину Редну за учение?»


«Спасибо, старейшина Редна».


Алекс был поражен, когда он внезапно стал старейшиной. Он был слишком молод, чтобы называться Старшим... кроме Старшего Брата, конечно.


«Я просто слишком молод, чтобы называться Старейшиной. Так что тебе не нужно называть меня Старейшиной». Алекс только пожал плечами.


«Ничего не поделаешь. Людей с навыками уважают, независимо от того, насколько они молоды. Только дураки настолько невежественны, чтобы не уважать таких».


— Что ж, думаю, мне пора идти, — сказал Алекс.


"Джонатан."


"Да!" Джонатан немедленно подвел Алекс к двери. Алекс, казалось, держался на некотором расстоянии от такого старшего, как он. Тем не менее, он не должен быть таким для того же поколения, поэтому он позволил Джонатану сопровождать Алекса.


[Хозяин, тебе нужно больше подумать об этом имени. Ты можешь называть себя Джеком или кем-то еще, но ты выбираешь это имя. Какого черта с Редной Кселой. Ты просто произносишь свое имя наоборот.] Его система дразнила его.


«Заткнись. Это только для одноразового использования».


Джонатан повел его к выходу, но прежде, чем они дошли до выхода. Перед ним появилась знакомая фигура. У молодой девушки были розовые волосы, собранные в хвост. По внешнему виду она кажется его ровесницей. Скромные формы, она казалась беззаботной и своенравной молодой девушкой.


Она пришла с молодым человеком с длинными темно-синими волосами. Только по выражению его лица Алекс понял, что этот человек был высокомерным. Однако он не был уверен, было ли это из-за его способностей или его родителей.


"Ты... Ты Александр!" Девушка с розовыми волосами удивленно закричала.


— Внучка старейшины Су Хуа, — сказал Алекс. Честно говоря, он забыл ее имя.


«У меня есть собственное имя, Су Юэ. Как ты можешь так называть меня! Что ты делаешь в городе Хуа? Ты, должно быть, сожалеешь о своем выборе и пришел умолять моего деда стать его учеником?» Су Юэ сказала с самодовольным лицом.


«Женщина так раздражает?» Алекс задумался. Но эта мысль исчезла, когда он вспомнил об Анне. Эта Су Юэ, должно быть, особый случай.


«Младшая сестра Су Юэ, вы знаете этого человека?»


«Это Александр. В то время мой дедушка был достаточно любезен, чтобы позволить ему быть своим учеником. Но он отказался. Такой дурак. Он ничто по сравнению со Старшим Братом». — сказала Су Юэ. Затем она представила этого человека Алексу. «Смотрите, это новый ученик дедушки, старший брат Торан. Ему тридцать лет, и он алхимик низкого ранга 3».


«Я не так талантлива, как младшая сестра Су Юэ. Ты двадцатидвухлетний алхимик высокого ранга. Рано или поздно ты меня догонишь».


Алекс посмотрел на них обоих. Этот Торан, казалось, был 3-звездочным гроссмейстером боевых искусств, в то время как Су Юэ была пиковым 1-звездным гроссмейстером боевых искусств. Он разочарованно покачал головой.


— Почему ты качаешь головой? Су Юэ сузила глаза, а Торан, казалось, обиделся. Су Юэ все еще думала без поддержки дедушки. Алекс по-прежнему будет алхимиком высокого ранга 2.


«Я думаю, вы должны извиниться перед Элд…» Джонатан хотел, чтобы они извинились перед Алекс. Хотя он и недоумевал, почему его назвали Александром, спрашивать об этом Алекса было неприлично. Итак, он хотел объявить им выговор за оскорбление Мастера массивов 4-го ранга.


Но прежде чем он успел это сказать. Алекс снова похлопал его по плечу. Во время прогулки он сказал: «Пойдем».


«Старейшина Редна… Почему ты…»


«Все в порядке. Лучше практиковать свое мастерство, чем утруждать себя подобными разговорами». — небрежно сказал Алекс. Джонатан не осмелился ничего сказать, так как это сказал Алекс.


"Ты...!" Су Юэ была в ярости.


Торан больше не говорил. Он внезапно исчез со стороны Су Юэ и подошел к Алексу. Он собирался напасть на Алекса.


Конечно же, Алекс чувствовал приближение Торана.


Он только повернулся, без всякого интереса. Наблюдая за тем, как Торан атакует его своим кулаком, охваченным огнем. Алекс только протянул руку, чтобы блокировать этот кулак.


Кулак полностью заблокирован Алексом. Алекс даже не сделал ничего особенного. Алекса не беспокоило пламя, и одной его грубой силы было достаточно, чтобы остановить этот кулак.


Глаза Торана и Су Юэ расширились от шока. Тогда Су Юэ вполне могла сказать, что Алекс слабее ее. Но на этот раз Алекс смог одолеть даже Торана.


"Помнишь последнюю фразу, которую сказал твой хозяин?"


Джонатан задумался на мгновение, прежде чем его глаза прояснились. Алекс, должно быть, имел в виду: «Только дураки настолько невежественны, чтобы не уважать таких людей».


Алекс пожал плечами, сказав: «Это пример. Надеюсь, ты не станешь таким».


Торан не знал, о чем говорил Алекс, но это его оскорбило. После того, как его кулак был заблокирован Алексом, он отправил ему удар ногой.


Но перед этим Алекс крепко сжал его кулак, прежде чем закрутить его в воздухе. Затем Алекс послал обычный удар ногой, чтобы сдуть его. Одной его грубой силы было достаточно, чтобы победить этого парня.


Торан рухнул на стол администратора, где впервые встретил Джонатана.


Алекс дал Джонатану свою тарелку Pollen Illusion Array. «Этого должно быть достаточно, чтобы компенсировать это. Хорошо, пока».


После того, как Алекс отдал свой подарок Джонатану, он исчез, не дав Су Юэ, Торану и Джонатану возможности отреагировать. Он жаловался в своем сердце: «Я должен просто использовать свою маску здесь и отказаться от этой личности после этого. К сожалению, я не могу использовать его, так как Королевство Чжоу может охотиться на меня без моей маски».


«Кто посмеет поднять шум в гильдии мастеров массива?» Базза наконец пришел после того, как услышал звук ломающегося стола. Он посмотрел на сломанный стол и на Торана, который изо всех сил пытался встать. Он также нашел Су Юэ.


— Джонатан, что случилось?


"Эм..."


«Я Су Юэ, внучка третьего старейшины секты горы Хуа. Только что человек, которого он привел, ударил моего старшего брата, я имею в виду ученика третьего старейшины секты горы Хуа, и сбежал».


«Как он посмел! Я скажу Учителю, чтобы он убил его», — закричал Торан.


Когда он услышал об этом, выражение его лица потемнело. К Алексу относились осторожно, поэтому у него не было недовольства Гильдией Мастеров Массивов. Но он был разрушен этими двумя людьми.


«Только дураки настолько невежественны, что не уважают человека с высоким мастерством». Базза выругался.


«Старейшина тоже так сказал, мастер. Он также дал мне эту пластину массива в качестве компенсации. Это не вина старейшины Редны, потому что они начали первыми». Джонатан передал ему последнее сообщение Алекса перед отъездом.


«Вы можете оставить это себе. Это всего лишь таблица. Попытайтесь извлечь уроки из этой пластины массива». — сказал Базза Джонатану.


Затем Базза высвободил свою духовную энергию.


Су Юэ и Торан сразу неправильно его поняли. Они думали, что Базза хочет помочь им преследовать Алекса.


«Надеюсь, старейшина Базза поможет нам уладить нашу обиду».


Но что удивительно, они внезапно парили в воздухе и не могли двигать своим телом. Базза использовал свою духовную энергию 8-звездного боевого лорда, чтобы сдержать их.


— Конечно, я улажу эту обиду, — сказал Базза. Су Юэ и Торан были счастливы, когда он сказал. Но Базза сказал что-то неожиданное: «Отправив тебя обратно в секту».


«Джонатан. Я собираюсь поговорить с главой их секты и старейшиной Су Хуа. Я оставляю компенсацию вам».


"Да Мастер."


Затем он полетел с этими двумя.


«Старейшина Базза, зачем ты нас возвращаешь?»


«Этот человек собирается сбежать. Нам нужно преследовать его».


«Ты хочешь убить его? Ты должен сначала помолиться за свое благополучие. У меня есть целая гора выговоров для вас двоих, но я позволю старому Су сделать это». Он фыркнул и проигнорировал их.


Достаточно скоро они добрались до дома старейшины Су Хуа. Он был похож на традиционный японский дом. Потому что он был хорошо известен и знаком с местностью. Некому было беспокоить его посещением Су Хуа.


Конечно, при таком огромном присутствии Су Хуа сразу это заметил. Когда он появился перед своим домом, он был удивлен, увидев, что Базза пришел, используя свою духовную энергию, чтобы сдержать свою внучку и ученика.


«Старый Базза, зачем ты приходишь ко мне домой? И почему ты так сдерживаешь мою внучку и мою ученицу».


«Это был Александр, дедушка. Он побил старшего брата Торана». Су Юэ немедленно закричала.


"Старый Базза, что это значит?" Су Хуа в замешательстве повернул голову. Он был удивлен, снова услышав это имя, но проблема была не в этом.


«Ну… Как бы это сказать, не смешав свой гнев? Хм, вы можете просто сказать, что эти двое оскорбили мою гильдию, Мастера Массива 4-го ранга. столкнуться с моим гневом (?)", - сказал Базза.


-Что?!



Повелитель Гачи! ✅ Глава 291: Проблема 


"Что?!" — недоверчиво воскликнул Су Хуа. Он вспомнил, как увидел Александра. Он был всего лишь алхимиком высокого ранга 2. Он даже наблюдал за своим тестом лично. Но почему он вдруг стал мастером массивов 4-го ранга?


"Уверены ли вы?" — снова спросил он у Баззы.


"Абсолютно."


Даже Су Юэ и Торан были ошеломлены. Это было так невероятно слышать. Алекс был алхимиком, с каких это пор он стал мастером массивов?


«Должно быть, произошло недоразумение. Этот мальчик должен быть алхимиком». — сказал Су Хуа.


«Он абсолютно мастер массива 4-го ранга. Я только что лично проверил его сегодня. Одно только его мастерство, я могу с уверенностью сказать, что рано или поздно он станет золотым мастером массива 4-го ранга».


Су Хуа смутился. Ему было интересно, почему Базза мог говорить это так уверенно. Ему пришла в голову нелепая мысль.


«Он подделал свою личность алхимика, чтобы скрыть свою личность мастера массива? Это причина, по которой я не могу встретиться с ним в Гильдии Алхимиков в Городе Небесного Меча, потому что он приходит только в Гильдию Мастеров Массивов?


Когда эта мысль мелькнула в его голове, его лоб покрылся потом. Он чувствовал, что постарел еще на несколько лет.


Если бы Алекс был алхимиком. Он думал, что с его навыками он должен быть алхимиком низкого ранга 3, если не среднего ранга. Но оказалось, что он был еще более чудовищным, чем его самые смелые фантазии.


Он был мастером массивов... эта профессия пользовалась даже большим уважением, чем алхимик или мастер кузнечного дела. И он даже был мастером массивов 4-го ранга. Как это может быть справедливостью?


Он посмотрел на Су Юэ и разочарованно вздохнул. «У вас будет закрытое совершенствование в течение пяти лет. Вы будете практиковать алхимию и продвигать свое совершенствование».


"Дедушка?" Су Юэ была сбита с толку.


"Миста!" — крикнул Су Хуа.


Вскоре рядом с ним появился темноволосый мужчина.


«Введите ее внутрь. Убедитесь, что она не может сделать ничего смешного».


"Понял."


Увидев это, Базза немедленно освободил ее от своей Духовной энергии, а Миста схватил ее и затащил внутрь.


"Дедушка!" Су Юэ попыталась позвонить дедушке, но безрезультатно.


Затем Су Хуа посмотрел на Торана. 


"Хозяин, я..."


«Не называй меня больше Мастером. Ты не мой ученик».


«Мастер, пожалуйста, выслушайте мое объяснение». Торан попытался объяснить, но Базза и Су Хуа проигнорировали его. Базза даже использовал массив звукоизоляции, чтобы заставить его замолчать.


«Старый Базза, ты собираешься встретиться с мастером секты?»


«Это мой план».


«Мы возьмем его с собой, чтобы глава секты мог его наказать. Хайз… Я рассказывал главе секты об этом мальчике, но ему было все равно. Пошли».


Базза кивнул. Оба летели.


По дороге спросил Базза. "Кто он?"


«Его зовут Александр Сириус, ученик секты Небесного меча».


— Ученик секты Небесного меча? Базза был поражен, когда услышал это. Это была такая трата таланта. Если бы он находился на попечении секты горы Хуа, он уже мог бы стать единственным мастером массива 5-го ранга за несколько десятилетий.


«Ты тоже чувствуешь, что это такая пустая трата времени, верно? Я пытался, хорошо. Я пытался. Я думал о том, чтобы свести его с моей внучкой, позволив им провести некоторое время вместе. за это. Но это было то, что я нашел ..."


"Хайз..." Базза беспомощно покачал головой.


Оба они пришли навестить мастера секты. У мастера секты были длинные белые волосы и длинная седая борода. Он был удивлен, увидев, что Су Хуа внезапно подошёл к нему. Тем более, что он привел с собой Баззу и еще одного человека, который, казалось, был приглушен Баззой.


"Что случилось?"


«Мастер секты. Ты помнишь о человеке, о котором я тебе говорил?»


— Мальчик-алхимик, которого вы считали гением?


"Да. Я пришел к вам, чтобы поговорить об этом снова."


"Зачем ты вообще снова поднял эту тему. Раз он собирается отказаться от своего пути в Алхимии, то это зависит от него. У нас в секте есть Сага. Он двадцатипятилетний алхимик среднего ранга. не может сравниться с нашей сагой». Он фыркнул.


Когда Су Хуа снова завел этот разговор, его нейтральные глаза снова стали враждебными. Су Хуа долго беспокоил его этим Алексом.


"Сначала послушай меня!" Су Хуа больше не мог этого выносить. Ему уже было неприятно знать, что ее внучка так поступила и отреклась от своего ученика. В это время в голове был бардак.


«Мастер секты Антониус. Меня не волнуют ваши прежние обиды на этого Алекса. Даже несмотря на то, что мы были во взаимных отношениях с сектой Горы Хуа. Не вините меня, если я невежлив». — сказал Базза, глядя на мастера секты.


Антоний был поражен, когда услышал это. «Ваш драгоценный мастер массивов 4-го ранга?»


Су Хуа подтвердил это: «Да. Я предполагаю, что Александр использовал свою личность алхимика в качестве прикрытия. Он использовал ее как прикрытие, чтобы скрыть свою личность Мастера массива. Когда я встретил его тогда, он был алхимиком высокого ранга 2. Итак, , можно с уверенностью предположить, что его ранг алхимика остался прежним.


«Я думал, что с одним только его мечом его можно считать гением. Наряду с его навыками алхимика он был несравненным талантом. Но я ошибался. Он не был несравненным гением. Он чудовище. Он не алхимик. но мастер массива. Он уже является мастером массива 4-го ранга».


«Мастер массивов? Ранг 4?» Антониус все еще был ошеломлен, пытаясь обработать все в своей голове. Тогда Су Хуа сказал ему, что Алекс был гением меча. Он мог копировать навыки другого человека, просто наблюдая за ними.


Хотя у него тоже был хороший талант в Алхимии, он думал, что собирается отказаться от этого таланта, когда решил пойти в Секту Небесного Меча.


Он действительно отказался от своей личности Алхимика, потому что Алекс собирался изменить свою личность Мастера массивов, что было более чудовищно, чем Алхимик. 


Без чьего-либо руководства Алекс мог бы стать мастером массивов 4-го ранга. Просто посмотрел на его возраст, с тех пор не прошло и двух лет. В этом году ему должно быть только двадцать два или двадцать три года.


«Что за чудовище!»


«Где он сейчас? Мы не можем позволить ему вернуться в Секту Небесного Меча».


«Только сегодня он сдал тест на мастера массивов со старейшиной Баззой».


«Он уже уехал из этого города несколько часов назад. Вы не сможете его поймать». Базза только фыркнул. Как глупо.


«Мы можем просто соединить его с... Верно. У нас есть Саманта. Хотя ей уже за тридцать, ее можно считать женщиной номер один в молодом поколении. Или мы можем просто соединить его с твоей внучкой. , Су Юэ».


"Эх... уже слишком поздно для этого. И кроме того, с этой личностью на хвосте, я думаю, что никакие другие женщины в нашей секте не смогут ей сравниться."


"Ей?" Антониус в замешательстве посмотрел на Су Хуа.


«Да. Вот почему я пришел сюда. Ты помнишь, когда секта Радужного Цветка заключила с нами союз, потому что единственная дочь их главы секты влюбилась в кого-то из нашей секты?


«Она сказала, что он не алхимик и не мастер ковки. Если она поймет, что этот человек не из секты Горы Хуа, а из секты Небесного Меча. Первое, что они сделают, это отменят этот союз».


Летиция Ла Скола действительно пришла сюда. Она сказала им, что влюбилась в кого-то из секты. Поскольку она ничего не могла сказать о личности Алекса, в том числе о том, что он является мастером массива, она могла искать его только сама.


Иметь красавицу номер один на Континенте Уиллоу, а также искать его. Не должно быть человека, который бы прятался от этого. Но на самом деле она так и не нашла этого человека в секте горы Хуа.


Она была убеждена, что Алекс был мастером массива, потому что видела, как Алекс использовал свой массив панциря черепахи, чтобы защитить лекарственные травы от их столкновения. У Алекса был элемент Чистого Огня в придачу. Она сразу подумала, что только секта Горы Хуа может воспитать такой талант.


«Но он из секты горы Хуа. Она сказала, что влюбилась в кого-то из секты горы Хуа».


Су Хуа покачал головой. — Она сказала, кто он?


Антоний покачал головой.


Су Хуа хорошо знал, как Алекс решает проблему. Он сразу подумал, что Алекс, должно быть, дала обещание под Небесной клятвой, подобное тому, которое он заставил его сделать. 


«Должно быть, он не сказал ей о своей личности. И одна только его личность Мастера Массива могла заставить ее думать, что он должен быть из секты Горы Хуа».


"!!!" Все щелкнуло в его сознании.


«Я так много раз пытался убедить тебя в нем. Я пытался». Су Хуа высказался первым.


"Х!" На этот раз Антонию не нашлось слов, чтобы возразить ему. 


«Тогда мы можем только убить его. Мы не можем позволить секте Небесного Меча завладеть им».


Внезапно рядом с ними возникла гнетущая атмосфера. Это был Базза.


«Убить…» Базза посмотрел на Антониуса. «Уже так сложно создать Мастера Массивов 4-го ранга. И он еще молод. Если вы пытаетесь лишить его жизни…»


По одному только его взгляду они уже знали, что Базза будет сражаться с ними, чтобы защитить Алекса. Базза подумал, что было бы неплохо отправиться в Город Небесного Меча и управлять там гильдией Мастеров Массивов.


Несмотря на то, что Алекс был незнакомцем, Алекс все еще был одним из их мастеров массивов. Как ветеран на пути мастера массива, он знал, как сложно создать одного мастера массива 4-го ранга. Но у Алекса был потенциал для достижения 5-го ранга Мастера массивов.


Хотя защищать Алекса таким образом было бессмысленной работой, у него также была мечта стать мастером массивов. Он хотел стать свидетелем рождения мастера массива 5-го ранга, даже если это был не он сам.


От этого даже пот выступил у Антония. Базза был только 8-звездным Боевым Лордом, в то время как он был 2-звездным Боевым Королем. Но если они сразятся, ему придется заплатить огромную цену, чтобы убить его только из-за того, что он является мастером массива.


"Кашель... У нас здесь так много таблеток. Я уверен, что они ему понадобятся. Мы можем просто дать ему несколько таблеток 5-го ранга, и он придет сюда. приятной ночи, — сказал Антониус, глядя на Баззу.


"Хмф!" Базза только фыркнул. Пока они не убили Алекса, для него это не имело значения. Ему было все равно, где находится Алекс. Он всего лишь хотел стать свидетелем рождения Мастера Массива 5-го ранга.


Они продолжили обсуждение дела Алекса. Они пытались прогнать Баззу, но он не шелохнется. И казалось, что этот Торан будет наказан правлением секты на смерть.


...


Несколько дней спустя,


Алекс, наконец, в часе езды от Города Небесного Меча. У него должна быть неделя или около того, чтобы подготовиться к турниру. Через неделю он бросит вызов Боевой Башне. 


Он продолжал лететь к себе домой, так как хотел изучить собирающий массив 4-го ранга.


В доме Сун Ю,


Три человека спорили.


У первой были светлые волосы до талии. Она спокойно смотрела на свой чай своими голубыми глазами. Это была Сун Ю.


У другого тоже были такие же черты лица: светлые волосы и голубые глаза. Но в отличие от маленькой фигуры Сун Юй, ее фигура была похожа на Путри. 


Другой была еще одна молодая леди с длинными рыжими волосами. Она только спокойно закрыла глаза, когда села позади второй девушки. Ее работа заключалась в том, чтобы охранять вторую девушку, когда она пришла сюда. Сун Юй и вторая девушка спорили, и правильным выбором для нее было держать рот на замке.


— Сестра, почему ты не захотела вернуться со мной?



Повелитель Гачи! ✅ Глава 292: Возвращение 


— Сестра, почему ты не захотела вернуться со мной?


«Как я уже сказал, я вернусь только в следующем году. Тебе не нужно беспокоиться обо мне. В любом случае, зачем ты вообще приехал на этот континент?»


«Отец послал меня из-за того несчастного случая, когда небо внезапно окрасилось в золотой цвет».


"Ах, тот. Что вы знаете об этом инциденте?"


«Мы ничего не знаем, кроме того, что небо стало золотистого цвета. И на этот континент также начало приходить множество влияний. Мы не знаем ничего, кроме этого».


«Хм… С этого континента было яснее видно, что это Молниеносная Скорбь».


"Молниеносная скорбь?" Она была потрясена.


«Действительно. Судя по тому, что я вижу, кто-то на этом континенте вызвал золотую молнию в своем горе. Когда все пришли на место, мы не смогли найти этого человека».


«Как вы думаете, это несравненный гений, который может вызвать такое несчастье?»


«Хм, может быть. В конце концов, у нас никогда не было записей о золотой молнии. Сун Цзя, что ты собираешься делать, если найдешь этого человека?»


Сестру Сун Юй звали Сун Цзя. Она пришла с дамой позади нее, Сана, чтобы найти причину золотого неба. Они также предположили, что это была молниеносная скорбь человека, но у них не было конкретных доказательств.


Они отправили ее в это место, чтобы исследовать его. Но Сун Цзя также пришла в секту Небесного Меча, чтобы проверить свою сестру Сун Юй. Она беспокоилась о ней.


«Конечно, мы собираемся пригласить его/ее присоединиться к клану Блэквейд».


«Что, если бы это оказался он, а он несравненный гений? Отец не послал бы тебя сюда, чтобы ты могла завязать с ним «отношения»?»


«Сестра, нехорошо так шутить». Сун Цзя закричала, когда ее лицо покраснело.


«Ха-ха…» Сун Юй только рассмеялась. Ну, она также получила некоторую информацию об определенном человеке. Однако она все еще не была уверена, правда это или нет.


«Сестра, как насчет того, чтобы мы вместе искали этого человека, а потом вместе вернулись на Северный континент?» Она попыталась сменить тему.


«Как я уже сказал, согласно моему плану, я собираюсь остаться еще на год. Не беспокойтесь обо мне. Я знаю, как позаботиться о себе».


«Но это все еще расстраивает. Вы также гений. Если вы находитесь на Северном континенте, вы уже достигли Боевого Короля. Но поскольку вы пришли на этот континент, ваша сила едва достигает 6-звездного Боевого Лорда. Отец и Мать тоже скучаю по тебе».


«Я также скучаю по отцу и матери. В конце концов, прошло уже пятнадцать лет. Но у меня есть кое-что, чем можно заняться на этом континенте, и я пока не могу уехать».


«Что такое? Ты нашла мужчину? Ты не можешь влюбиться в мужчину на этом континенте. Вы расстанетесь только после того, как вернетесь на Северный континент, потому что он не сможет угнаться за вами».


«У меня нет мужчины. Ну, вы можете просто сказать, что я также завожу дружбу с одним из наших VIP-клиентов». Сказала Сун Ю.


«VIP-клиент? На этом континенте есть наш VIP-клиент? Но я думала, что мы уже нашли всех держателей VIP-карт».


«Я тоже не знаю об этом. Ну, определенно что-то есть в его VIP-карте. Вы знаете что-нибудь о VIP-карте, на которой есть две буквы «V»?»


«Две буквы «V»? Вы имеете в виду две золотые буквы «V»? Я никогда не слышал об этом, а на нашей VIP-карте должна быть только одна буква «V» на обратной стороне карты».


«Меня это тоже озадачивает. Я проверил его VIP-карту, но это настоящая VIP-карта».


— Может быть, дедушка что-то знает об этом?


— Да, ты можешь спросить его, когда вернешься.


«Кто тот, кто держит эту карту, старшая сестра?»


«Он мой младший брат».


— Твой младший брат? Удивленное выражение появилось на лице ее Сун Цзя. Насколько она знала, в этом месте были только женщины. С каких это пор они приняли в ученики мужчину?


«Он немного особенный, видите ли. Я думаю, что у него даже больше таланта, чем у меня».


«Даже больше таланта, чем ты? Ты что, Старшая Сестра? Ты шутишь? Ты один из четырех несравненных гениев Северного континента. Если тогдашняя ситуация не заставила тебя бежать на этот континент, ты непременно станешь номером один. "


«Ха-ха. Ты преувеличиваешь мою силу. Даже мне нужно учиться у него Мечу, знаешь ли. В то время он был всего лишь мастером боевых искусств».


"Что?" Глаза Сун Цзя широко раскрылись. Даже Сана, которая спокойно ждала, пока Сон Юй и Сун Цзя закончат разговор, внезапно замерла.


Она знала, насколько талантлива Сун Юй. Но она сказала, что научилась мечу у мастера боевых искусств. Это было невероятно.


— Он настолько хорош? — спросила Сун Цзя.


«Да. Если бы я не предупредил его, он мог бы выучить танец с мечами нашего клана Блэквейд за день, просто посмотрев его». Сказала Сун Ю. Было довольно забавно видеть потрясенное лицо Сун Цзя. Она дразнила ее: «Как дела? Он тебе интересен? Хочешь, я познакомлю тебя с ним?»


«Старшая сестра, не дразни меня. Мне не нужен мужчина». Сун Цзя надулась. Ей определенно стало любопытно, когда она услышала такого человека.


«Хе-хе… Для такого боевого маньяка, как ты, у тебя должен быть человек, который прижал бы тебя к земле. Если нет, ты просто бросишь вызов всем тут и там». Сун Ю вдруг что-то уловила ушами. «Кстати, о дьяволах. Этот парень наконец вернулся».


«Хм, раз моя сестра так меня дразнила. Я собираюсь проверить его».


«Ой, подожди». Сун Ю была удивлена внезапным перепадом настроения у Сун Цзя. Но прежде чем она смогла остановить ее, она исчезла. Она и Сана немедленно погнались за ней.


...


Возле дома Сон Юй,


Алекс летел к своему дому, как вдруг ему дорогу преградила женщина. Она была похожа на Сун Ю. Но в отличие от миниатюрной Сон Юй, она была довольно высокой.


Внезапно женщина протянула руку, чтобы схватить его, летевшего к ней. Алекс был поражен и использовал свой Небесный Шаг, чтобы остановить инерцию.


Она была удивлена, увидев, что Алекс сумел так отреагировать. После того, как Алекс избежал ее хватки, она немедленно полетела к Алексу, пытаясь поймать его еще раз.


Алекс немедленно активировал свои духовные глаза. Он не видел никаких колебаний Духовной Энергии, поэтому казалось, что у этого человека не было никакого намерения причинить ему боль.


Она была 4-звездным боевым лордом. Алекс хотел остановить эту женщину, но прежде он ничего не мог сделать. Анна неожиданно вышла из своей карты без вызова.


Анна вдруг схватила ее за руку левой рукой. Она разжала руку, и появилась коса. Она тут же направила косу на эту женщину.


Женщина была удивлена внезапным появлением Анны, тем более, что Анна была 5-звездным Военным Лордом. Она попыталась вырваться из хватки Анны, но безрезультатно. Когда Анна взмахнула косой, она тут же вынула меч и направила его на косу Анны. 


Но даже при всем при этом столкновения косы и меча так и не произошло.


Алекс остановил косу Анны своей рукой, в то время как Сун Юй также остановил меч другой девушки.


«Вы должны остановить Сун Цзя».


«Ты можешь остановиться, Анна», — сказал Алекс, глядя на женщину с оранжевыми волосами, Сану. Он мог видеть безграничную энергию внутри ее тела. Он был даже сильнее, чем Военный Король, который пытался его поймать.


Анна тоже почувствовала это, когда выпустила руку Сун Цзя из своей хватки. Она отправила сообщение Алексу с передачей мысли. Достигнув стадии Военного Лорда, они могли делать что-то вроде телепатии со своей Духовной Энергией.


Анна просто не использовала его так часто, потому что телепатия Системы была еще более полезной. Ведь его можно было использовать где угодно. «Прости, Алекс. Я вызываю себя без твоего разрешения».


— Ты делаешь это для меня, так что все в порядке. Алекс улыбнулся.


Сун Цзя делала это только потому, что ей стало любопытно. Она вызвала так много людей на битву. Сначала она сделала это, потому что была поклонницей своей сестры Сон Юй.


Она хотела догнать ее, поэтому бросила вызов стольким людям. Но Сун Юй внезапно решил бежать на этот континент. Она была опустошена в то время.


Она пыталась бросить вызов всем сильным людям, которым могла бросить вызов. Все это было для того, чтобы она могла глубоко похоронить свои чувства. Но со временем это вошло в привычку. Когда она узнала, что Алекс может научить ее сестру фехтованию, ей стало любопытно, и она захотела проверить его.


Она думала, что сможет схватить его, но Алексу удалось увернуться от нее, и в конце концов внезапно появилась Анна, чтобы остановить ее.


Затем Сон Юй вышла вперед: «Прости, Алекс. Моя младшая сестра очень груба с тобой. Обычно она хорошая девочка. Ей просто нравится бросать кому-то вызов».


Затем Сун Юй повернулась к Сун Цзя и сказала: «Вы должны извиниться перед ним».


"Мне жаль." Сун Цзя не знала почему, но она всегда слушала сестру. Хотя она и пыталась, ей так и не удалось.


«Все в порядке. Я вижу, что у нее не было никакого намерения причинить мне боль, поскольку она даже не использовала свою духовную энергию».


«Ну, она приезжает сюда с Северного континента, чтобы навестить меня. Я и не думал, когда рассказывал ей о тебе. Она вдруг поехала испытать твою силу».


«Я просто хочу понять, почему старшая сестра так тебя хвалила. Я думала, она упала в ло-Гья!»


Сун Ю отрубила голову Сун Цзя и сказала с бесстрастным выражением лица: «Теперь ты смеешь дразнить свою старшую сестру?»


Сун Юй посмотрела на Алекса и спросила: «Если хочешь участвовать в турнире, тебе следует в ближайшее время бросить вызов боевой башне».


Алекс кивнул. Он хотел участвовать в турнире из-за награды от его системы. Он ничего не ждал от этой секты. Он был богат, и у него было много боевых искусств от Зваки, а также он сам делал таблетки.


"Правильно. Мне нужно сказать тебе кое-что позже, так что я зайду к тебе позже."


"Конечно."


«Хорошо. Сначала мне нужно вернуть эту девушку». Сказала Сун Юй, таща Сун Цзя к себе домой. Если бы они не знали Сун Юй и Сун Цзя, они бы подумали, что Сун Цзя была старшей из-за детской фигуры Сун Юй.


"Анна. Давай вернемся."


"Да."


«В последнее время мы довольно часто встречаем таких людей».


"Угх... Может быть, потому что мне все еще не везет?" — неуверенно сказал Алекс. Он вспомнил, что его удача была не так уж хороша в данный момент. Он думал, что это только на день или около того. Казалось, что нет. Он просто посидел бы в своем доме до поры до времени.


Спустя несколько дней, он почувствовал легкую ностальгию по этому месту. Он снова начал заниматься.


Вскоре после этого Сун Юй пришел к нему домой.


Он пригласил ее и попросил у Анны чаю.


«Мне искренне жаль мою сестру. Она немного уникальна». Сун Ю извинилась.


— Все в порядке, — сказал Алекс. «Кстати? А как насчет Эвелин? Она все еще со своей старшей сестрой, верно?»


«Да. Она сейчас тренируется. У нее быстрый прогресс, и она достигла 3-звездного гроссмейстера боевых искусств. Однако ее прогресс не идет ни в какое сравнение с твоим».


"Ха-ха... Просто на этот раз мне немного повезло."


«Хорошо. В любом случае, ты знаешь, что после этого тебе придется нелегко».


"Что ты имеешь в виду?"


«Ну, моя сестра пришла сюда, чтобы найти этого человека, который может сделать небо золотистым». Сун Юй сказал небрежно. Она пыталась посмотреть на реакцию Алекса. Алекс был в отъезде в то время, когда это явление появилось.


Если бы это действительно была молниеносная скорбь, то самым подозрительным был бы Алекс. Анна сказала ей, что Алекс на время покинет секту, и это явление появилось. Таким образом, она подозревала, что Алекс был тем, кого они искали.


Сердце Алекса немного екнуло, но на лице он этого не показал. Алекс только кивнул головой: «О, это явление. Мне интересно, что за человек мог создать такое явление».


Сун Ю лишь слегка улыбнулась. Из-за своего слуха она заметила, что сердце Алекса екнуло. Но так как Алекс хотел это скрыть, она перестала на него давить.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 293: Болтовня 


Она решила пока не раскрывать эту тайну. Только так она будет поддерживать свои отношения с Алексом. Путри часто рассказывал ей об Алексе.


Стать другом Алексея было непросто. Но если бы они это сделали, Алекс, несомненно, помог бы им. Она наконец вспомнила его друга-мужчину, Химуру или что-то в этом роде.


Он был другом Алекса, и Алекс пытался ему помочь. К сожалению, это было бесполезно. Единственной, кто мог не отставать от него, была только Эвелин, так как она безостановочно тренировалась после турнира. Несмотря на это, она все еще не могла идти в ногу.


В любом случае, пока она поддерживает свои отношения, все будет хорошо. В конце концов, Алекс был ее младшим братом.


«Я хочу рассказать вам о Мастере. Она знает, что я продавал эти пилюли закаленных мышц. Она хотела попросить вас продать их секте, а не Гильдии алхимиков. Конечно, плата будет такой же».


«Разве у секты нет обменного павильона?» — спросил Алекс.


«Вы видели качество в этом месте своими глазами. Оно не может сравниться с вашей Пилюлей Совершенной Чистоты». Сказала Сун Ю.


«Ну, есть еще одна проблема. Я не думаю, что снова буду делать таблетки для мышц».


"Ой?" Сун Ю был поражен. Она думала, что Алекс будет придерживаться этого, учитывая, что он мог сделать десять миллионов Камней Духа примерно за два месяца. — Значит, ты больше не собираешься делать таблетки?


«Нет, я не это имею в виду. Думаю, я собираюсь изменить таблетку, которую буду делать».


— Итак, какую таблетку ты хочешь сделать?


«Я хочу сначала проконсультироваться об этом с вами. Я все еще думаю, какую пилюлю мне сделать. Я думаю о том, чтобы сделать пилюлю океанского разума или энергетическую пилюлю».


«Океанская пилюля разума? Таблетка 4-го ранга? Ты… ты уже алхимик 4-го ранга?»


"Да." Алекс кивнул.


Она задохнулась. Прогресс Алекса был поистине чудовищным. Мало того, что его скорость развития была быстрой, но и его прогресс в алхимии также был сумасшедшим. Ей потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться. Такими темпами Алекс может догнать ее через несколько лет. Ей нужно было увеличить скорость.


«Океанская пилюля разума стоит около десяти тысяч камней духа за таблетку. Что касается энергетической пилюли, мне сначала нужно спросить о качестве». Она взглянула на Алекса.


«Ядро монстра 10-звездного уровня гроссмейстера, идеальное качество», — небрежно сказал Алекс.


«Обычно это было бы около тридцати тысяч за таблетку. Вы могли бы получить больше, если бы выставили ее на аукцион. Энергетическая пилюля 4-го ранга была самой популярной таблеткой. Независимо от того, какого ранга она была. Камни вместо таблеток на этом континенте».


Алекс спросил: «Может ли старшая сестра сказать мне, сколько она будет продаваться, если я продам ее на Северном континенте».


«Чтобы получить энергетическую таблетку 3-го ранга, вы можете купить ее за десять тысяч камней духа».


Алекс был поражен. Для покупки Энергетической пилюли 3-го ранга нужно всего десять тысяч Камней Духа? Он подумал, что было бы хорошо, если бы он попытался максимизировать свою прибыль, находясь на этом континенте.


«Как насчет таблетки низкого 5-го ранга?»


«Пилюля 5-го ранга содержит от ста тысяч до нескольких сотен тысяч камней духа каждая».


"Я понимаю." Алекс кивнул.


Ему нужно было все больше и больше Камней Духа, чтобы повысить ранг. Для него одного это стоило около двухсот тысяч за звезду, если он хотел ускорить свое развитие как можно быстрее.


Для Шерри и Кайла это было еще опаснее. Кайл использовал почти четыреста тысяч Камней Духа, чтобы достичь 10-звездного гроссмейстера боевых искусств из 8-звездного гроссмейстера боевых искусств. Шерри тоже стала Военным Лордом, и ему было интересно, сколько ей понадобится на этот раз.


Такими темпами даже его тридцать миллионов Камней Духа не продержатся долго.


«Тогда я сделаю энергетическую таблетку».


"Ну, есть еще одна проблема для этого."


"Проблема?"


«Да. Запас лекарственных ингредиентов был довольно низким, особенно с ядром монстра. Что ж, если вы можете заплатить больше за ингредиенты, вы сможете получить их вдоволь».


"Сколько за каждый набор?"


«Восемь тысяч за один набор, вы можете получить только пять ядер в день. Если вы сможете увеличить его до десяти тысяч за набор, только для ядра монстра, вы сможете получать двадцать ядер монстров в день».


"Что насчет Crystal Skin Pill?"


«Таблетка Кристальной Кожи... таблетка среднего 4-го ранга. Это улучшенная версия пилюли закаленных мышц. Вы можете продать ее за двадцать тысяч камней духа за таблетку.


«Что касается ингредиента, один набор ингредиентов стоит вам две тысячи камней духа. Причина, по которой он так высок, та же, что и у пилюли закаленных мышц».


Когда он узнал об этом, он сразу же выбрал Таблетку Хрустальной Кожи. Согласно книге, Алекс может сделать две пилюли Crystal Skin из одного набора ингредиентов. Хотя это было на одну таблетку меньше, чем таблетки закаленных мышц, поскольку он мог сделать три таблетки закаленных мышц из одного набора ингредиентов. Он заработает больше с Crystal Skin Pills.


К сожалению, эта пилюля была классифицирована как пилюля среднего 4-го ранга, близкого к высокому 4-му рангу, и он мог сделать эту пилюлю только после того, как стал Военным Лордом.


Но на данный момент у него было более тридцати миллионов Камней Духа, так что ничего страшного, если он какое-то время не протянет.


Если бы он начал делать Пилюли Хрустальной Кожи, он получил бы прибыль в размере тридцати восьми тысяч Камней Духа за один набор ингредиентов. Если он улучшит сотню готовых ингредиентов, то получит семь миллионов. Однако ему нужно было отдать Сун Юй десять процентов.


Поразмыслив некоторое время, Алекс сказал Сун Ю: «Я не буду делать таблетки какое-то время, по крайней мере, до того, как я достигну уровня Военного Лорда. Я сделаю Таблетку Кристаллической Кожи, как только начну снова».


«Принято к сведению. Тогда другой вопрос: я получил информацию от Путри о Королевстве Чжоу. Ты уверен в этой информации? о таблетке крови и тому подобном».


Алекс кивнул.


Сун Юй глубоко вздохнула. «Эта пилюля крови действительно зло. Путри сказала об этом Мастеру и мне. Но это немного хлопотно, если мы собираемся переместить всю Секту Небесного Меча для расследования Королевства Чжоу.


«В конце концов, мы не можем сделать такой шаг, не спровоцировав других влияний. Другие влияния могут счесть нас немного властными, поскольку война между королевствами вполне нормальна.


«Мастер секты и другие старейшины также не восприняли это всерьез, так как это слишком абсурдно, чтобы быть правдой. Путри пыталась их переубедить, но ей пока никто не поверил.


«В конце концов, она всего лишь незамужняя личность. Несмотря на то, что она одна из юных леди из знатной семьи, секта не может поверить ей на слово». Сонг Ю сказал, немного грустно.


"Я уже ожидал чего-то подобного, когда сообщал ей эту информацию. Но могу заверить вас, что это правда. Ну, я планирую стать сильнее как можно быстрее. Так что даже мне никто не верит, у меня достаточно сил, чтобы защитить себя. и моя семья». Алекс пожал плечами.


«Не волнуйтесь. Мы доверяем вам. Мастер тоже сражалась за вас, пока мастер секты, наконец, не уступила ей и не отправила несколько групп для исследования Королевства Чжоу. Но я думаю, что мы не можем ожидать результата».


Алекс кивнул. «Ну, я их предупредил. Если они мне не поверили, то ничего страшного».


«Ну, я удивлен, увидев твою младшую сестру на обратном пути».


"Хе-хе... Как она? Она хорошенькая, правда? Что ты о ней думаешь?" Она пыталась дразнить Алекса.


Алекс только покачал головой. Он медленно сказал: «Да. Она хорошенькая».


«Она еще немного побудет». Сказала Сун Ю.


Алекс кивнул.


"Хорошо. Поскольку мое дело закончено, я вернусь. Просто скажи мне, если ты снова начала зарабатывать деньги. Как дочь из Семьи Торговцев, я не могу упустить эту возможность." - нахально сказала она и ушла.


Алекс беспомощно покачал головой.


Затем Алекс начал практиковать Array Master. Gathering Array был его целью перед тем, как бросить вызов Battle Tower.


Но на удивление Алексу удалось освоить его за два дня. Сбор 4 ранга имел больше символов, чем сбор 3 ранга. Но принцип у них был тот же. Пока Алекс мог сделать символ, он был бы в порядке.


Поскольку ему не потребовалось много времени, чтобы освоить сбор массивов, он решил выучить последний массив в своем плане. Это был связывающий массив 4-го ранга под названием Слуга Шелка и Стали.


Из информации массив выпустит несколько сильных нитей. Он был похож на шелк, но сделан из стали. 


Еще через неделю Алексей наконец-то освоил массив. В его репертуаре было шесть массивов 4-го ранга: массив иллюзий пыльцы, комната моделирования, массив жадеитовых зеркал, массив телепортации и эти два новых массива.


Внутренний рейтинговый турнир учеников начнется менее чем через неделю.


После того, как ему удалось создать Gathering Array, первым делом он сделал Gathering Arrays для Шерри и Кайла. Судя по всему, Шерри устраивала спарринг с Анной каждое утро. Кайл сделал то же самое, но потому, что он был 10-звездным гроссмейстером боевых искусств и скоро заснет, как Шерри, чтобы пройти свою эволюцию. У него некоторое время не было лонжерона.


Шерри и Кайл оттачивали свое мастерство, чтобы у них не было высокого развития, но была слабая сила. Ну, в основном Шерри заставила Кайла сделать это, так как она узнала об этом из первых рук.


Закончив практику, он пришел к Анне.


«Анна, я сейчас иду в Боевую башню».


"Конечно. Тебе нужна помощь?"


Алекс задумался на мгновение, затем покачал головой. «Ты и Шерри — Военные Лорды, в то время как Кайл в любой момент совершит прорыв. Что касается остальных, я не думаю, что позвоню им, так как они слишком далеко. Я также хочу проверить, насколько я силен в одиночку."


Анна посмотрела на его серьезное выражение и кивнула. «Хорошо. Просто будь осторожен».


"Конечно." Алекс кивнул.


Наконец он вышел из своего дома.


Он полетел в Боевую Башню. Это может быть его первый раз, когда он бросает вызов этой Боевой Башне в одиночку. Его первоначальный план состоял в том, чтобы выпустить все, что у него было.


Он хотел посмотреть, смогут ли его Меч, Копье, Массив и Огонь убить там всех монстров.


Он, как обычно, приземлился на соседнюю землю и обнаружил столько людей вокруг башни. Он ожидал этого, так как турнир был не за горами.


Алекс пошел к старцу, чтобы зарегистрировать его. А из-за большого количества людей здесь ему пришлось бы ждать несколько часов.


Тем временем Алекс взглянул на рейтинг внутреннего ученика.


1 место - Эрик Касманан


2 место - Флоринда


3 место - Интан Вулан Макмур


4 место - Вики


5 место - Ясмин


6 место - Анвар Дахер


7 место - Ганибал


8 место - Амазу Агу


9 место - Коконоэ Шигуре


10 место - Элиза


Алекс был удивлен, увидев Эрика Касманана на первом месте во внутреннем рейтинге учеников. Это был первый раз, когда он увидел рейтинг Внутренних Учеников, и он никак не ожидал увидеть это имя здесь.


Он также нашел похожее имя на свою старшую сестру. Интан Вулан Макмур. Алекс не знал, была она родственницей его старшей сестры или нет.


Он нашел ранг Меги и Путри. Путри был на двадцать третьем, а Мега на сороковом.


Что ж, на данный момент его целью будут Мега и Эрик Касманан.


Через несколько часов наконец подошла его очередь.


Старейшина вычел свое Очко Секты и отправился в одну из комнат Боевой Башни.


Это был первый раз, когда он бросил вызов Боевой Башне в качестве военного гроссмейстера. Он вспомнил, когда был мастером боевых искусств, дважды бросал вызов этой башне.


Ну, это не имело значения. Он просто хотел посмотреть, как далеко он сможет зайти в одиночку. Он активировал массив, и его сознание вошло в знакомый лес.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 294: Боевая башня 


Алекс немедленно достал свой меч и копье. После этого он начал искать монстров.


Первым монстром, с которым он столкнулся, была обезьяна уровня гроссмейстера с 1 звездой. Он убил его одним взмахом меча и сразу же начал искать другого монстра. Поскольку он был один, он мог сосчитать, сколько монстров он убил.


По словам старшего впереди, очко, которое он мог получить от монстра, равнялось развитию монстра. Если он убьет монстра 1-звездного уровня гроссмейстера, он получит одно очко. Если он убьет 2-звездочного монстра уровня гроссмейстера, он получит два очка и так далее.


В первой волне Алекс убил около пятидесяти монстров уровня гроссмейстера с 1 звездой, двадцати монстров уровня гроссмейстера с 2 звездами и десяти монстров уровня гроссмейстера с 3 звездами. В первой волне он набрал 120 очков.


Он вспомнил точку зрения Эрика. Это было 942 балла. Казалось, что максимальное количество очков, которое он мог получить, равнялось тысяче. Но ему, возможно, придется проверить это, прежде чем прийти к такому выводу.


Во второй волне Алекс убил около пятидесяти монстров уровня гроссмейстера с 1 звездой, тридцати монстров уровня гроссмейстера с 2 звездами и десяти монстров уровня гроссмейстера с 3 звездами.


Все это время он использовал только свой меч и копье. Это был не тот случай, когда он использовал свой Огонь и Массив, поскольку монстров было довольно легко убить.


Алекс продолжал двигаться, не оставляя в живых ни одного монстра. Скорость убийства Алекса была высокой, что давало ему время восстановить свою духовную энергию. В конце концов, принцип этих волн был таким же, как когда он сражался с монстрами Мастер-стадии.


Каждая волна имела интервал в три часа. Так что, если ему удастся убить всех монстров за час или два, он сможет использовать оставшееся время, чтобы восстановить свою энергию.


Наконец, на пятой волне он встретил 7-звездную гроссмейстерскую многоножку. Это была огромная десятиметровая многоножка.


Алекс прыгнул вперед и ударил мечом по панцирю. К сожалению, на многоножке не осталось даже царапины.


«Семь звезд».


На этот раз Алекс попытался использовать свой разрез «Семь звезд». Достигнув 7-звездочного гроссмейстера боевых искусств, Алекс смог выпустить пятислойную версию «Семь звезд». Сила была несравненной.


К сожалению, он попробовал это без Намерения Меча. Огранке «Семь звезд» удалось ранить многоножку, но она была слишком мелкой. Он чувствовал, что настало время проявить свое намерение меча.


Но так как он не был ограничен одним своим мечом, он одновременно использовал свое Намерение Копья.


«Серебряный Соверен».


Этот прием был унаследован от Серебряного Ворона. Он пронзил панцирь своим копьем, и даже многоножка закричала от боли.


Он вдруг почувствовал что-то неладное. Он не мог отвести копье назад.


Многоножка тут же повернула голову и выплюнула какую-то жидкость. Алекс не паниковал в этой ситуации. Если бы он не мог вытащить свое копье, он бы просто использовал его по-другому.


Он использовал свое копье как опору, чтобы прыгнуть вверх и увернуться от жидкости. Когда он увидел, что жидкости начали сжигать землю, он сразу понял, что это яд.


Он никогда не слышал, чтобы многоножка выплевывала яд на Землю. Как и ожидалось от «Другого мира».


Как только он прыгнул вверх, он вонзил свой меч.


«Серебряный Соверен».


Он снова использовал тот же прием, но на этот раз он использовал его своим мечом. Только Алексей мог сделать что-то подобное. Алекс использовал инерцию тяги, чтобы вытащить копье из многоножки. После этого он вытащил из него свой меч.


Его атаке удалось перевернуть сороконожку. Затем Алекс спрыгнул с большого тела сороконожки. В то же время десять мечей, покрытых Намерением Меча, внезапно обрушились на сороконожку.


Получив столько смертельных травм, многоножка наконец умерла. Алекс немедленно двинулся к своей следующей цели, не оглядываясь.


В следующей волне он встретил пять монстров 7-звездного уровня гроссмейстера, а также пять 8-звездных монстров уровня гроссмейстера. Но проблема заключалась в том, что пять 7-звездочных монстров уровня гроссмейстера были группой единорогов.


Этот монстр славился своим крепким рогом, который мог сломать оружие 3-го ранга. Но у этого единорога была еще одна неприятная особенность. Они любили жить в компании. Если Алекс хотел убить их, не затрачивая много энергии, ему нужен был план.


Было преимущество, которое он мог использовать, чтобы сражаться с такой группой. В конце концов, это была всего лишь группа единорогов.


Алекс впервые выпустил огонь. Он призвал тридцать жар-птиц. Обычно Шерри всегда управляла для него этими жар-птицами, но он не взял ее с собой.


После того, как единороги заметили его присутствие, они сразу же бросились на Алекса.


Глядя на них, Алекс умело управлял своими жар-птицами.


"Бум бум бум!" Серия взрывов наполнила лес.


"Рев!"


Алекс даже услышал рев издалека. Должно быть, это другой монстр, и, судя по его виду, он приближался к этому месту. Из-за этого Алексу нужно было быстро убить этих единорогов.


Алекс взрывал своих жар-птиц одну за другой. Но он не попал ни в одну из них.


Единороги бросились на него, не оглядываясь. Так как они даже не догнали его жар-птицами Алекса, они увеличили скорость.


Затем Алекс взмахнул мечом горизонтально, и волна меча полетела к единорогам.


«Семь звезд».


Алекс использовал свой Семизвездный разрез с намерением меча. Из-за своей скорости им не удалось увернуться от Семи Звёзд.


Одним движением Алекс убил всех единорогов. Все было по его плану.


Причина, по которой жар-птицы не попали ни в одну из них, заключалась в том, что Алекс хотел, чтобы они это сделали. Настоящая цель этих жар-птиц заключалась в том, чтобы вести их в одну линию. Для этого Алекс подорвал своих жар-птиц сбоку, чтобы они летели в центр.


Он не ожидал, что они увеличат свою скорость, но, по крайней мере, это сработало в его пользу, поскольку сделало его атаку более неизбежной. И, наконец, они умерли одним движением.


Но Алекс не остановился на достигнутом. Он снова взмахнул мечом вправо, когда внезапно появился тигр и попытался его укусить.


Этот тигр был тем, кто издал предыдущий рев, и Алекс попытался заблокировать его зубы своим мечом.


Тигр хотел отобрать меч Алекса, чтобы атаковать Алекса, но хватка Алекса была слишком сильной.


«Непоколебимый шаг».


С внезапным увеличением силы Алекс немедленно перевернул тигра. Затем он призвал свой Омнислэш и позволил дождю, чтобы убить тигра.


Алекс снова переместился, чтобы убить остальных монстров.


Когда он достиг шестой волны, он, наконец, понял, насколько он полагался на Анну и остальных.


Хотя он мог легко убить 8-звездного или 9-звездного гроссмейстера, все было иначе, если бы он сражался в такой ситуации. У него также был опыт убийства тысяч муравьев. Но эти муравьи были всего лишь группой гроссмейстеров уровня 1-5 звезд.


В этой ситуации он получил бой с группой из двух монстров 8-звездного уровня гроссмейстера и двух монстров 9-звездного уровня гроссмейстера. Но в отличие от единорогов, у этой группы не было ничего общего.


Впереди у него был 8-звездочный лев, справа от него был 8-звездочный волк, сзади был 9-звездочный медведь, а в небе был 9-звездочный сокол.


Как только его окружили, он тут же призвал своих жар-птиц и дал им взорваться вокруг себя.


Он хотел использовать его только для того, чтобы сбежать и убить монстров одного за другим. Но сокол не дал ему этого сделать, так как внезапно спикировал с неба и попытался схватить его своим когтем.


Это дало монстрам время атаковать его. Алекс активировал свой Домен Меча и Домен Копья. Он попытался сгладить их атаку своими владениями.


Он не забыл послать этим монстрам продолжение со своим Омнислэшем и Жар-птицами. Затем он махнул рукой вверх, и огненный феникс внезапно вырвался из его руки и погнался за соколом.


«Искусство огненного феникса, первая стадия. Призыв феникса».


Он попытался занять сокола своим фениксом, чтобы сосредоточиться на трех монстрах перед ним.


Медведь бросился на него и бросил на него лапу. Алекс также прикрыл огнем свою правую руку, которая все еще держала меч. Он ударил медведя кулаком своим «Неподвижным шагом».


«Искусство Огненного Феникса, Второй этап. Огненный Коготь».


"Рев!" Медведь закричал от боли не из-за кулака Алекса, а из-за его пламени. Он буквально поджарил всю свою руку и сделал ее бесполезной.


Алекс не остановился на достигнутом. Как только медведь забрал свой кулак, Алекс тут же взмахнул мечом, который все это время держал в руках.


«Семь звезд».


Взмах меча тут же разрубил медведя пополам.


Волк и лев прыгнули к нему. Они пытались укусить Алекса за руки. Он заблокировал льва своим копьем, но поскольку он использовал свой меч, чтобы убить медведя, он не мог помешать волку укусить его за руку.


Алекс дернул бровями, терпя боль. Это не было большой травмой для него, так как зубы не смогли полностью пробить его защиту, так как она была полностью заблокирована его новым невидимым плащом.


Алекс повернулся, чтобы сбросить этих двух монстров.


«Искусство метания копья. Метание вращения».


Он бросил свое копье в волка, который укусил его за руку. Ему еще предстояло восстановить равновесие после того, как Алекс бросил его, поэтому копье Алекса убило волка.


Алекс прыгнул на льва. Лев стабилизировал свою позу и снова бросился на него. Но Алекс взмахнул мечом издалека.


"Пентаграмма Слэш"


В сторону льва тут же полетели пять потоков света. Лев попытался заблокировать его, но Алекс использовал свой пентаграммный удар только для того, чтобы отвлечь льва. Он немедленно появился перед львом и ударил его.


"Рев!"


«Серебряный Соверен».


В конце концов он убил льва. После этого он полетел в небо и посмотрел на феникса, которого он призвал ранее, который все еще гнался за соколом.


Из-за своего сильного жара сокол сразу понял, что этот феникс опасен. Он летал вокруг, пытаясь сбросить этого феникса со своего хвоста, но безуспешно. 


«Омнислэш».


Он использовал свой Omnislash, чтобы сбить сокола. С добавлением этого сокол больше не мог уклоняться. Сначала он был пронзен этими мечами, прежде чем феникс ударил его. Он стал жареным соколом.


Он издал долгий вздох. Причина, по которой он попал в такую ситуацию, заключалась в том, что он слишком долго боролся. Это позволило другому монстру занять его позицию и объединило его с другими монстрами.


Алекс немного отдохнул, так как убил всех монстров в шестой волне. В следующей волне появится даже 10-звездочный этап гроссмейстера.


Это было правильно. После появления девятой волны Алекс встретил несколько монстров 9-звездного уровня гроссмейстера и двух 10-звездных монстров.


Алекс немного поборолся, но ему удалось убить их всех. Он был вынужден использовать свой Слуга Шелка и Стального Массива, чтобы связать монстров. Если бы он был 8-звездным гроссмейстером боевых искусств, вся эта история с Боевой Башней была бы намного проще.


Алекс пытался восстановить свою энергию, насколько это было возможно. Он уже набрал 902 балла. Судя по этому, Алекс думал, что встретит восемь монстров уровня 10-Star Martial Grandmaster и двух монстров 9-Star. Тогда его баллы составят огромную «1000».


Как раз тогда, когда он подумал, что пришло время для последней волны. Чудовище, внешне напоминающее йети, внезапно появилось перед ним. В тот момент, когда он появился, он тут же метнул в него свой кулак.


"Вот дерьмо!" Алекс скрестил руку перед собой, чтобы заблокировать этот удар.


"АРРРРРРР" Белоснежный йети ревел так громко, как только мог, предупреждая всех монстров в округе.


"АРРРРРРРРРРРРРРР" Рёв наполнил весь лес.


"Дерьмо!" Именно в этот момент Алекс понял, что облажался.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 295: Снова шокировать всех 


"Дерьмо!" Именно в этот момент Алекс понял, что облажался. 


Алекс проклял йети в своем сердце, когда кулак прижал его к земле.


«Не недооценивайте меня». Алекс выпустил огонь.


Йети был удивлен, почувствовав внезапный сильный жар. Внезапно он отдернул кулак и открыл рот.


Алекс увидел вспышку голубого света во рту йети. Он сразу же откатился в сторону, вызывая свой Омнислэш.


Подобно дыханию, йети выстрелил лазерной атакой. Алекс не знал, какой элемент у йети, но он казался опасным.


Его Омнимеч уже прибыл перед йети, но внезапно появился другой монстр, чтобы заблокировать его мечи. Это была огромная змея.


Алекс посмотрел на грубую чешуйку змеи, сквозь которую, казалось, было трудно пробиться. Даже его Омнислаш, покрытый Намерением Меча, ничего не мог сделать. Казалось, что только его Огранка Семь Звезд или Серебряный Соверен могли повредить этой штуке.


Змея махнула хвостом в сторону Алекс. Это заставило Алекса отступить назад.


«Искусство огненного феникса, первая стадия. Призыв феникса».


Судя по реву ранее, Алекс знал, что он окружен. Алекс немедленно использовал свой огонь, чтобы покончить с этим как можно скорее, если он не хотел быть окруженным монстрами.


Алекс не мог понять, почему эти монстры вдруг стали разумными. Он не знал, что умны только йети. Именно йети приказал монстру атаковать Алекса.


Огненный феникс полетел к змее, пытаясь поглотить змею. Змея попыталась увернуться, но Алекс не дал ей этого сделать.


«Семь звезд».


Алекс послал волну меча, чтобы преградить ему путь к отступлению. У змеи было только два варианта: поджариться в пламени Алекса или быть убитым взмахом его меча.


Змея увернулась от удара Алекса «Семь звезд» и ударила его Огненным Фениксом в лоб.


"Бум!"


Удивительно, но змея оказалась достаточно твердой. Несмотря на то, что Алекс не выпускал для этого свой Чистый Огонь, его пламя все еще было мощным. Но змея все еще была в состоянии противостоять его огню. Алекс цокнул языком.


«Если я 8-звездочный гроссмейстер боевых искусств, змея должна умереть». Он подумал. Он также задавался вопросом, должен ли он активировать свой Чистый огонь или нет.


Увидев, что змея еще жива, Алекс тут же прыгнул вперед к змее. Он хотел убить змею. 


"Серебряный Сове-!!!" Незадолго до того, как ему удалось проткнуть змею. Над ним внезапно появился йети, пытаясь защитить змею от своего копья.


«Неподвижный шаг (+) Коготь феникса».


Поскольку йети хотел умереть первым, тогда он исполнит свое желание. Их кулак столкнулся.


Он послал ударную волну по лесу. Удивительно, но их сила была равна. С четырехметровым телом йети было нормально, что он мог противостоять силе Алекса.


"Пентаграмма Слэш!" Алекс выпустил атаку.


Йети прыгнул очень высоко, чтобы уклониться от этой атаки. Но это только оставило Алексу шанс напасть на змею. Чтобы сделать свое движение более плавным, он продолжил следующую атаку копьем вместо меча.


«Семь звезд».


Волна меча полетела к змее, которая пыталась убежать. А потому, что змея серьезно пострадала от пламени Алекса. Его движение было вялым, и ему не удалось увернуться от волны меча Алекса.


Волна меча разрезала змею, как ничто. С точки зрения Алекса, эта змея не была большой, всего один метр в диаметре и десять метров в длину. Алекс видел змею покрупнее этой. Но что касается его силы, ему, возможно, придется бороться, если он будет связан змеей.


Когда он наконец убил змею. Остальные восемь монстров пришли, чтобы напасть на него. Он хотел вырваться из их окружения, но монстры не дали ему этого сделать.


Он посмотрел на йети над собой. Поскольку йети не знал атаки Алекса, йети прыгнул немного выше. Сначала это был просчет со стороны йети. Тем не менее, йети использовал окружение монстров для собственного удобства.


Йети пытался убить Алекса, используя инерцию, которую он получил от падения. Алекс также не мог найти лазейки, через которую можно было бы вырваться из этого окружения.


Увидев, что он не может убежать, он начал делать массив. Когда массив закончился, и йети уже почти догнал его, Алекс тут же им воспользовался.


«Массив жадеитовых зеркал».


Алекс не стал делать большого барьера, так как его окружили монстры.


"Бум!"


Йети врезался в его массив, а не в него. Это был самый мощный массив барьерного типа, который он мог использовать. А вот с большим йети, рухнувшим с такой высоты, даже его барьер треснул насквозь.


Еще одним ударом он рассыплется на куски. Но прежде чем он позволил монстрам сделать это, он сразу же сделал еще один массив под своими ногами.


Он внезапно исчез из своего первоначального положения на несколько метров.


Когда монстры сломали барьер, они были сбиты с толку, так как Алекса нигде не было видно.


С другой стороны, Алекс впервые получил свою идеальную позицию. Он глубоко вздохнул, пытаясь сосредоточиться. Он не знал почему, но именно в это время он внезапно получил вдохновение сделать это. Он взмахнул копьем и мечом одновременно.


«(Двойной) разрез «Семь звезд».


Две волны мечей полетели к монстру. Монстры внезапно заметили властное давление, исходившее от двух волн меча.


Они обернулись и увидели «Семь звезд» Алекса.


Но это было время, когда Алекс увидел нечто невероятное. Волны его меча внезапно вспыхнули. Он активировал свои духовные глаза.


То, что он обнаружил, было чем-то нелепым. Энергия двух волн меча соединилась вместе. Он не знал, но волны меча пытались слиться друг с другом.


Но прежде чем он успел слиться, волны меча достигли монстров. Монстры пытались сбежать, но Алекс использовал волны своего меча в идеальное время. Им это не удалось.


Алекс убил еще двух монстров. Ему нужно было убить еще пять монстров, и он получил бы высший балл.


Но он действительно чувствовал себя немного измотанным после стольких боев, поскольку все это время он сражался в одиночку. Когда он сражался с другими, они помогали друг другу и делали задачу намного проще.


Монстры снова бросились на него. Он также столкнулся с ними лицом к лицу. Он использовал своего Серебряного Соверена, будь то забастовка или движение, насколько мог.


Но больше всего он хотел попробовать феномен, когда две его волны меча внезапно захотели слиться. Он наверняка помнил, что разрез Семь Звезд, исходящий от его меча, был скрыт Намерением Меча.


Но разрез Семь Звезд, исходящий от его копья, был покрыт его Намерением Копья. Это были два разных намерения.


Он вспомнил момент, когда ему удалось создать свой собственный домен сразу после того, как он прорвался к боевому гроссмейстеру. В то время он пытался сплавить намерение, но потерпел неудачу.


На этот раз он не понимал почему, но это было именно слияние его Намерения Копья и Намерения Меча. Это очаровало его. Он не знал, какие возможности могут создать эти двое, если он соединит их. Тем не менее, он, конечно же, хотел попробовать это, когда увидел, что две волны меча внезапно немного увеличились в силе.


Алекс попытался противостоять им в лоб. В отличие от предыдущего боя, когда он попал в засаду из ниоткуда, Алекс подготовился к этому.


Он попытался снова совместить свое намерение с вырезом «Семь звезд», но безуспешно. Не было никаких признаков слияния, даже если он активировал свои духовные глаза. Он задавался вопросом, что он должен сделать, чтобы объединить это.


Но прежде чем он успел что-то придумать, вызов закончился. Алексу удалось победить всех монстров, которых он должен был убить.


Он телепортировался обратно в комнату, и комната начала наполняться Духовной Энергией. Он растерянно посмотрел на свое копье и меч.


«Меч и копье… Что на самом деле произошло в то время?» — спросил себя Алекс.


Он не мог понять, что происходит. Он покачал головой и решил подумать, когда вернется. Затем он начал совершенствоваться.


Конечно, как и когда он занял первое место в рейтинге Outer Disciple, Алекс не осознавал, сколько шума он наделал.


…


Возле боевой башни.


Золотое слово появилось снова. Оно появлялось только тогда, когда первое место занимал кто-то другой. Это сразу же шокировало всех людей вокруг Башни Битвы.


1-й. Александр Сириус - 1000 баллов


Его имя неожиданно появилось из ниоткуда и потеснило действующего чемпиона Эрика Касманана.


Эрик стал вторым номером с 942 очками. Когда это произошло, воздух внезапно наполнился тишиной.


Они сразу же заметили внезапную перемену и отвисли.


Ситуация была такой, пока кто-то вдруг не уронил жетон ученика.


"Клэнг!"


Это стало тревожным звонком для всех, поскольку тишина превратилась в шум.


"Какого черта?"


"Что случилось?"


"Кто-то получил тысячу баллов?"


«Он побил Эрика Касманана?»


— Кто этот Александр Сириус?


Вокруг кричали, пытаясь получить информацию об этом внезапном появлении Александра Сириуса.


— Он… разве это имя не знакомо?


«Он… он должен быть победителем внешнего рейтингового турнира учеников».


«Правильно. Это должен быть тот человек. Тот, кто решил проблему с нашей версией «Семь звезд».


"Как он может?"


«Прошел всего год после турнира, как он может быть таким сильным?»


Ученики тут же полетели обратно, чтобы сообщить новость.


…


В доме Эрика Касманана.


Он уничтожал все украшения, которые были в его доме. Он был как сумасшедший.


Это было нормально, поскольку вскоре после того, как Алекс убил семью Касманан, он узнал об этом новости. Он был опустошен, узнав, что его семья Касманан ушла.


Принцесса, ставшая его опорой, вдруг посмотрела на него холодным взглядом. Она видела его таким, будто он был отбросом после потери семьи Касманан.


Просто раньше они могли даже заняться сексом, но после этой новости она сразу от него отдалилась. Они не знали, почему кто-то убил семью Касманан. Но Эрик, уже потерявший семью, был бесполезен в глазах Меги.


Она отбросила его в сторону. Она осмелилась на это, потому что у Эрика больше ничего не было. Она угрожала ему, чтобы он ничего не мог рассказать о ее секрете.


Путри приходила утешить его несколько раз, но никогда не позволяла ему сделать это, что сводило его с ума. В конце концов, поскольку турнир был закрыт, у Путри было закрытое совершенствование.


Он стал один, и этот кусок мусора в его глазах, известный как «Александр Сириус». Внезапно пришел забрать последнее, что у него было, его позицию номер один.


«Я убью его, чего бы это ни стоило». Он взревел.


…


В доме Интана Вулана сидели две женщины и пили чай. Обе они были красотками. У одной из них были короткие фиолетовые волосы, а у другого длинные зеленые волосы.


— Старшая сестра, как вы думаете, это правда? — вдруг спросила рыжеволосая дама.


Зеленоволосая дама подпирала голову рукой. У нее не было никакого интереса, когда она услышала новости.


«Он только что выиграл турнир в прошлом году, и его развитие — всего лишь 8-звездочный мастер боевых искусств. Как вы думаете, он может сделать что-то подобное за год? Даже несравненный гений не может этого сделать, поэтому он, должно быть, жульничает». Она сказала.


«Правильно. Как и ожидалось от старшей сестры».


— Ты можешь вернуться первым.


"Понял."


Интан Вулан посмотрел на небо и фыркнул. «Хм, кажется, этот парень младший брат Путри. Ну, раз он идет вот так. Тогда я сломаю его вместе с Путри».


…


В доме Сун Ю,


Когда она услышала об этом, то очень сильно рассмеялась. Это даже заставило Эвелин прекратить тренировки и спросить.


«Старшая сестра Сун Юй, что случилось?»


«Он сделал это снова».


"Он?" Эвелин немного подумала, и ей на ум пришел человек. Она вдруг заволновалась: «Ты имеешь в виду старшего брата Алекса?»


«Да. Он снова устроил сцену с высшим баллом в боевой башне».


"Это правда?" — снова спросила Эвелин с удивленным видом.


«Конечно, это правда. Если не веришь мне, можешь пойти в боевую башню и посмотреть на это самой».


Эвелин поверила ей и покачала головой. «Как и ожидалось от старшего брата Алекса. Как я могу отплатить тебе сейчас?»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 296: Внутренний турнир учеников 


Алекс снова потерял сознание. Он просто поглотил Духовную Энергию внутри комнаты.


Всего за три часа Алекс почувствовал, что сможет совершить прорыв. Но вдруг он почувствовал, что энергия высосана досуха. Он удивленно открыл глаза.


"..." Он потерял дар речи. Обычно этим занимался Шерри, но сюда он никого не приводил.


Он вздохнул. Приводить кого-то было неправильно, но не приводить кого-то было неприятно. Алекс покачал головой, направляясь к двери.


Но когда он собирался открыть дверь, он вдруг вспомнил, когда в последний раз открывал эту дверь, когда получил высший балл. Алекс замер.


Если он откроет эту дверь, проблема может вернуться к нему снова. Он вспомнил, как Аврам пытался создать для него проблему.


Алекс неосознанно отступил на несколько шагов. Он глубоко вздохнул и сделал розовую цепочку. Для него это был самый быстрый и безопасный путь к бегству.


«Телепортационный массив».


Он тут же телепортировался на несколько сотен метров от боевой башни. После этого он просто полетел к своему дому. Алекс больше не заботился об Очках Секты, так как они были ему бесполезны. 


Люди перед боевой башней ждали его, в том числе и те, кому он был любопытен. Но они не смогли его обнаружить, так как он уже покинул это место. 


Вернувшись, Алекс, как обычно, совершенствовался. Он также тренировал свой меч и копье, так как ему было любопытно, что происходит внутри боевой башни. Алекс хотел воссоздать это, но безрезультатно. Ему было интересно, что он пропустил.


Он был пиковым 7-звездным гроссмейстером боевых искусств и чувствовал, что может добиться прорыва в турнире.


…


Через несколько дней турнир наконец начался. Сун Ю посетил его дом с Эвелин и Путри. Он посмотрел на Путри, которая, казалось, была готова драться даже с ним. Он чувствовал, что ее элемент ветра стал намного сильнее, чем раньше.


Но он увидел что-то не так, когда увидел ее своими духовными глазами. Алекс мог видеть крошечное черное пятнышко на ее сердце. Раньше его там не было, поэтому внезапное появление этого маленького черного пятна смутило его.


Он попытался сфокусировать взгляд на черном пятне, но другой внезапно был потрясен им. В их глазах Алекс наблюдал за грудью Путри. Путри тут же прикрыла грудь рукой и позвала его.


"Алекс."


Сун Ю помахала рукой перед его глазами, и, наконец, Алекс огрызнулась.


— Алекс, что ты видишь? Сун Ю сузила глаза.


«Ах…» Алекс наконец понял, что он сделал раньше. Было грубо с его стороны так смотреть на Путри.


"Большой Брат Алекс был испорчен?" — сказала Эвелин с таким выражением лица, будто ей хотелось плакать.


Алекс покачал головой. «Я прошу прощения за это. Но, старшая сестра, вы делали что-нибудь странное в последнее время?»


Увидев серьезное лицо Алекса, она решила ничего об этом не говорить. Затем Путри немного подумала и покачала головой. В эти дни она использовала свое время только для тренировок.


«Что-то не так? Я только тренировался в эти дни».


«Хм… я не уверен». Алекс покачал головой. Он впервые видел что-то подобное. Но после того, как он вспомнил о Зваке, он подумал, что это должно быть у Путри после того, как она практиковала боевые искусства или поглотила этот ветер или какой-нибудь драгоценный камень.


У него не было никаких сомнений относительно Зваки, поэтому он подумал, что это черное пятно должно быть чем-то хорошим.


"Пойдем."


Они летели к арене. 


На арене действительно было людно. Даже основной ученик, казалось, собирался наблюдать за ними. Что ж, это действительно отличалось от соревнований по рейтингу внешних учеников. Ведь победитель этого турнира рано или поздно может стать их соперником.


Сун Ю привела их в роскошную комнату. Когда они вошли внутрь, то увидели только один стул и человека, который, казалось, сидел уже довольно давно. Они не могли видеть лица этого человека, но вдруг услышали знакомый смех.


«Гахаха! Наконец-то вы все прибыли».


Алекс, Путри и даже Эвелин сразу узнали этот голос. Это была Чаря.


Чарья поднялась со своего места и посмотрела на Путри и Алекса. «Турнир будет проходить четыре дня. Так как интересных учеников много, то глава секты дает еще двадцать четыре бонусных места для остальных. 


«Ну, цель состоит в том, чтобы упростить сетку для этого турнира. Вы можете видеть сетку вон там». Чарья указала пальцем на стену справа от них.


Алекс и остальные пошли посмотреть скобки. Алекс был потрясен, увидев имя своего первого противника.


«Химура Минами».


Он был ошеломлен. Он почти забыл об этом человеке. Ему было интересно, как дела у Саймона. Хотя они не встречались почти два года, спрашивать о его состоянии не составляло большого труда, подумал он.


Затем Алекс перешел во второй раунд. Это было еще одно знакомое ему имя.


«Накагава Рюу».


Он забыл о части Рюу, но если он говорил о Накагаве. Он должен быть из города Лаймвоча. Семья городского лорда, Семья Накагава. И на его памяти он знал только одного человека, который мог участвовать в этом турнире. Это был двоюродный брат Накагавы Хикотака.


Его третьим противником была Элиза. Он видел это имя в рейтинге. Если он не ошибся, этот человек должен быть 10-м рангом Внутреннего Ученика. Конечно, до того, как он взял 1-й.


Что же касается остального, то он больше не сможет строить догадки. Но Алекс мог видеть имя Путри в своей группе. Если Путри продолжит побеждать, Алекс встретится с ней в шестом бою.


Он повернул голову к Путри, собираясь сказать это. Однако глаза Путри прикованы к скобке, конкретно к конкретному имени.


Алекс посмотрел на имя, на которое смотрела она, и нашел имя, которое он тоже видел в первой десятке рейтинга.


«Интан Вулан Макмур».


Он думал, что этот человек может быть связан с Путри. И увидев, как Путри стала такой, глядя на это имя, он понял, что они действительно родственники. Однако Алекс не знал, какие у них были отношения.


По словам Чарии, турнир продлится четыре дня. Из сетки им нужно было драться трижды за первый день. Второй день будет таким же, как и первый. И на третий, и на четвертый день они дрались только дважды.


Путри встретится с этим Интаном Вуланом Макмуром в третьем сражении, другими словами, в первый день. Ему было интересно, кто победит. Этот Интан должен был быть третьим рангом, если он не испортит ранжирование. Но Путри было всего двадцать три года.


Но у Путри были Боевые Искусства Ветра Низкого Небесного Уровня от Зваки. Она должна быть в состоянии выиграть этот матч.


"Как дела, мистер 1-е место?" — дразнящим тоном спросила у Алекса Чарья.


Алекс покачал головой, улыбаясь. «Ну, я не знаю об этом. Но, судя по всему, я бы подрался с этой «Элизой». Поэтому я могу только сказать, что сделаю все возможное».


«Ха-ха… Ты знаешь, что после твоего появления в рейтинговом турнире внешнего ученика наш девятый пик получил приток учеников. Кажется, что все они твои фанаты. Ты рад это слышать, верно?» Сун Юй внезапно подошел к нему и нахально сказал:


«Ха-ха… Честно говоря, они не должны приходить с таким менталитетом. Они должны выбрать свой пик в одной масти из-за своего стиля боя». — сказал Алекс.


Пробыв долгое время в секте Небесного Меча, Алекс узнал, что старейшине нужно некоторое время, чтобы спуститься и обучить ученика. Поэтому, если у учеников был боевой стиль, который им не подходил, они не должны приходить к девятой вершине только по этой причине.


"..." Конечно, заявление Алекса лишило их дара речи. Но, учитывая личность Алекса, они должны были ожидать чего-то подобного.


«Как и ожидалось от вас, никогда не обманывайте наших ожиданий. Даже эта стая учениц пришла к вам. Вы будете относиться к ним так же». Сун Ю усмехнулся. 


Алекс пожал плечами.


Вскоре после этого матч, наконец, начался. Алекс хотел посмотреть матч, но заметил, что есть еще двадцать подобных комнат. Похоже, другие старейшины, а также глава секты хотели посмотреть матч.


Но, может быть, потому, что участники этого турнира имели более высокий уровень развития, чем внешний турнир учеников. Одного из старейшин не было в этой специальной комнате. Вместо этого он пришел на арену в качестве судьи, чтобы не случилось ничего плохого.


Как и ожидалось, судьей снова стал третий старейшина, старейшина Дольф Колд.


Через некоторое время всплыло имя Путри.


Ее противником был молодой человек, немного старше ее. К сожалению, его развитие было только 6-звездным гроссмейстером боевых искусств. Так что Путри обыграл его в несколько ходов.


Через час подошла и очередь Алекса.


Химура Минами ждала его на арене. Алекс посмотрел на нее без всякого выражения. Когда он вышел на арену, все начали шептаться. Они сомневались в надежности Алекса.


Несмотря на то, что имя Алекса было в рейтинге, они никогда не видели, чтобы Алекс выходил из комнаты. Они думали, что Алекс, должно быть, жульничает, или он подкупил кого-то, чтобы поставить свое имя там с высшим баллом. 


Имя Алекса, несомненно, эхом отозвалось во всей секте в прошлом году. А потому, что он никогда не встречал других людей или что-то в этом роде. Его имя было забыто многими людьми. Но для Химуры Минами все было по-другому.


Она никогда не забывала об этом человеке, Алексе, так как именно он изменил Саймона. Все это время Саймон безумно тренировался в одиночестве. Хорошо было стать сильнее, но он как-то тоже пренебрегал ею. Это было невыносимо для такого братана-зэка, как она.


"..." Алекс задумался, стоит ли ему спрашивать ее или нет. В конце концов, он спросил ее. "Как он?"


«Он хорош. Благодаря вам в прошлом месяце он достиг 9-звездного мастера боевых искусств. Так что в этом году он должен стать гроссмейстером боевых искусств». Она кивнула ему с небрежным выражением лица.


«Но чего я никогда не ожидал, так это вашего прогресса. Когда вы приходите сюда, ваше развитие даже ниже, чем у моего брата. Но посмотрите на себя сейчас, вы уже 7-звездочный гроссмейстер боевых искусств. 


«Я не знаю, реален ли этот «счет» или нет, но я должен кое-что сказать. Хотя Саймон был в долгу перед тобой, я все еще планирую выиграть этот бой».


Алекс посмотрел на ее серьезное лицо и кивнул. Это не был пустой блеф. Алекс мог видеть, что у Химуры Минами было развитие 8-звездного военного гроссмейстера.


Оба посмотрели на старейшину Дольфа и кивнули. Наконец третий старейшина объявил:


"Матч начинается!"


Они немедленно высвободили свою Духовную Энергию. Но что удивительно, Химура Минами вытащила из своего Космического Кольца пять мечей. Глядя на мечи на земле, Алекс не знала, что ей делать.


Алекс активировал свои духовные глаза и увидел связь между ней и мечами.


Мечи внезапно взлетели и полетели к Алексу.


«Бегущий меч».


Алекс мог видеть это своими духовными глазами. Химура Минами использовала свою Духовную Энергию с помощью этого Боевого Искусства, чтобы управлять мечами.


Это был ход, который сделал Химуру Минами знаменитым. Она прекрасно владела этими пятью мечами.


Алекс уклонялся от мечей один за другим.


Когда мечи оказались позади него, они внезапно повернулись и полетели обратно к нему. Когда он повернулся назад, он сразу же покрыл свой меч Намерением Меча и использовал его, чтобы парировать эти мечи.


"Клэнг!" серия столкновений заполнила арену, поскольку мечи продолжали возвращаться, хотя Алекс и отразил их.


Внезапно Алексу пришла в голову идея.


Когда к нему приблизился меч, он снова отклонил его. Но на этот раз он отклонил его к земле, чтобы меч пронзил пол арены.


Затем он поднял ногу и ударил этим мечом так, чтобы он глубоко вонзился в землю.


Его удар сумел похоронить меч, оставив на поверхности только рукоять. Химура Минами попыталась вытащить его своим Боевым Искусством, но не смогла.


Она не запаниковала в этой ситуации, так как ожидала чего-то подобного. Как только она подтвердила, что не может вытащить меч. Она тут же достала еще один меч из своего космического кольца.
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Алекс увидел, как на смену зарытому мечу пришел меч. «Это было интригующее Искусство Меча», — подумал он.


Достигнув этого момента, Алекс больше не мог использовать свое Искусство Меча Сангвина, так как оно было уже слишком слабым для него. К счастью, в его репертуаре была «Семь звезд». Но это не изменило того факта, что он отказался от одного из своих Искусств Меча.


Ему было интересно, заменить ли его другим искусством меча или нет. Но после того, как он нашел это искусство меча, он почувствовал, что это искусство меча идеально подходит для замены его искусства меча Сангвина.


Это Искусство Меча было похоже на его Опустошение, где он призвал пять иллюзорных мечей. Но в этом Искусстве Меча использовались настоящие мечи, и это делало его даже сильнее, чем Запустение. Еще одна причина, по которой он считал это искусство владения мечом хорошей заменой, заключалась в том, что в его инвентаре было слишком много мечей.


У него никогда не было возможности использовать его или продать. Вместо того, чтобы долго лежать в своем инвентаре и быть забытым, он решил использовать его с этим Искусством Меча.


Поскольку он имел в виду эту цель, Алекс намеренно продлил этот матч, чтобы он мог скопировать это Искусство Меча. Кажется, это искусство меча называлось «Бегущий меч».


Принцип Искусства Меча не был сложным. Алексу удалось скопировать его за пять минут.


"Пентаграмма Слэш!"


Алекс послал пять потоков света в сторону Химуры Минами. Она тут же вернула меч и использовала его, чтобы защитить себя от атаки Алекса.


«Формирование Щита Меча». 


Каждый меч получил по одному удару от Алекса, и вот так его атака была заблокирована ею. К сожалению, Алекс использовал этот ход только для того, чтобы у него было время вытащить свои мечи из системы.


Он достал пять мечей 3 ранга и позволил им полететь к Химуре Минами.


Весь стадион не был шокирован, так как они думали, что Алекс, должно быть, изучил это искусство владения мечом раньше. Но она отличалась от Чарьи и остальных.


Они знали, что Алекс может легко скопировать Искусство Меча. Но они почти забыли об этом, потому что Алекс никогда не делал этого снова в течение длительного времени. Увидев это снова, их память сразу же встряхнулась.


Они посмотрели друг на друга и невольно рассмеялись.


Алекс заставил мечи лететь к Химуре Минами. Она думала так же, как и зрители, она думала, что Алекс уже освоил эту технику раньше.


Она также послала свои мечи, чтобы перехватить его. Но Алекс не остановился на достигнутом. Он снова использовал свой Разрез Пентаграммы и спрятал их за мечами.


Поэтому, когда мечи оттолкнули друг друга, из-за мечей появились удары и полетели к Химуре Минами.


"Что?" Химура Минами был шокирован этим. Она быстро достала еще один меч, но успела вытащить только один. Она парировала три удара, но два других сумели ранить ее в обе ноги.


«Быстрый шаг».


Алекс воспользовался этим шансом, чтобы приблизиться к ней и указал на нее своим мечом. Алекс посмотрел на старейшину Дольфа.


"Александр Сириус побеждает!"


«...» Толпа была ошеломлена, когда Алекс, который был 7-звездным гроссмейстером боевых искусств, смог так легко победить 8-звездного гроссмейстера боевых искусств. Они, наконец, вспомнили, что Алекс выиграл чемпионат прошлогоднего турнира, когда был всего лишь 8-звездным мастером боевых искусств.


Люди, наконец, снова зааплодировали, а болельщики Алекса, пришедшие на девятую вершину из-за него, аплодировали изо всех сил. Сначала они были разочарованы, так как не смогли встретиться с Алексом. А несколько дней назад они услышали, что Алекс неожиданно стал номером один. Они за это болели и сразу пошли к боевой башне.


Но они никогда не видели, как Алекс выходил из боевой башни. Они думали, что Алекс соорудил боевую башню по своему усмотрению, и это их немного разочаровало. Но после того, как они увидели, что Алекс легко победил 8-звездного мастера боевых искусств своим развитием, эта мысль исчезла, и они подбадривали его изо всех сил.


С другой стороны, Алекса это не волновало. Закончив свой матч, он быстро вернулся в комнату Чари.


Чарья и остальные поздравили его.


После еще нескольких боев, наконец, наступил второй раунд. На этот раз Путри встретился с 7-звездочным гроссмейстером боевых искусств, а Алекс сразился с Накагавой Рюу, 8-звездочным гроссмейстером боевых искусств.


Эвелин пришла, чтобы подразнить его по поводу его удачи, так как ему, возможно, придется бороться за прежнее 10-е место, если он выиграет на этот раз. Но Алекс только пожал плечами, так как собирался выиграть… за системную награду.


Чарья сказал ему, что он получит ту же награду, что и в прошлом году, только немного лучше. Алексей сразу потерял интерес. 10 Билетов Премиум или что там, Билет Особого Призыва был лучше, чем награда от секты.


Прождав два часа, наконец подошла очередь Алекса. Он еще раз увидел знакомого мускулистого и строгого парня. Это был тот самый человек, которого он встретил, когда проходил тест на том конкретном каменном монументе.


Этот человек, казалось, забыл об Алексе. Он смотрел на Алекса такими строгими глазами, будто хотел обыграть его, как только матч начнется. 


«Ты просто мошенник. Я не знаю, какой трюк ты использовал, чтобы получить высший балл в боевой башне. Но я одолею тебя здесь, чтобы все знали, что ты жульничал». Накагава Рю фыркнул.


Алекс странно посмотрел на Накагаву Рюу. У этого человека не было с собой оружия, так что у него оставалось два варианта. Во-первых, Накагава Рю был пользователем элементалей. Однако, глядя на его мускулистое телосложение, Накагава Рюу оказался последним, который был культиватором тела.


Алекс недоумевал, откуда у этого человека такое доверие. Затем он посмотрел на старейшину Дольфа и кивнул.


"Матч начинается!"


"Единственный кулак!" Как только матч начался, Накагава Рюу прыгнул вперед и ударил кулаком.


Алекс мог видеть огромное количество энергии в этом конкретном кулаке. Но Алекс не побоялся принять этот кулак в лоб.


Он накрыл свой кулак Духовной Энергией и ударил ею по кулаку Накагавы Рюу.


Ударная волна сотрясла всю арену. Они думали, что Алекс был дураком, который использовал свой кулак, чтобы противостоять культиватору тела, но то, что они обнаружили, шокировало их больше всего.


Тот, кого оттолкнули, был не Алекс, а Накагава Рюу. У Алекса было два дракона, в то время как Накагаве Рю все еще не хватало пяти сотен быков, чтобы достичь силы двух драконов.


Он уничтожил всех своих врагов своим телом. Но перед Алексом его оттолкнули. Он не мог этого принять. Накагава Рю немедленно метнул еще один кулак в сторону Алекс.


Алекс не позволил ему это сделать. Он разжал кулак, который все еще сталкивался с кулаком Накагавы, и схватил его за запястье.


"!!!" Накагава Рю был встревожен внезапным действием. Но было слишком поздно. Алекс схватил его за запястье и отшвырнул всем телом.


"Бум!"


Он врезался в стену. Алекс немедленно использовал свой Омнислэш и позволил им лететь к Накагаве Рюу.


Причина, по которой он использовал свой Омнислэш в это время вместо своего нового Искусства Меча, Бегущий меч, заключалась в том, что он чувствовал некоторое сходство между ними. После того, как Алекс объединил два Искусства Копья, Серебряного Ворона и Повелителя Медведей, не только его знания копья, но и знания Алекса о мечах стали глубже.


Он чувствовал, что эти два Искусства Меча могут быть объединены им. Эти десять мечей взлетели и вонзились в Накагаву Рюу.


Но раньше его мечи успели это сделать. Появился еще один гигантский кулак и отбросил его мечи. Затем он вышел из стены и свирепо посмотрел на Алекса.


*Ваше здоровье*


Толпа громко приветствовала их. Этот матч стал более интересным. Они думали, что Накагава Рю легко проиграет, как Химура Минами. Но Накагава Рюу, казалось, был в состоянии дать достойный бой.


Ученики медленно вспомнили, каким человеком был Алекс. Он был человеком, который мог легко победить людей с двумя звездами выше него. Этот Накагава Рю рано или поздно должен проиграть.


Накагава Рю снова бросился на Алекса. Он не смирился с тем, что проиграл кому-то, у кого было более слабое развитие, чем у него. На этот раз он полностью использовал свое Кулачное намерение.


"Улучшенный кулак!"


Он ударил кулаком по воздуху в направлении Алекса, и воздух внезапно направил поток ветра в сторону Алекса. Алекс мог видеть, что это давление ветра содержало намерение кулака Рюу Накагавы.


Выражение его лица стало серьезным. Чтобы победить Накагаву Рюу, это стало серьезно. Он также должен быть серьезным.


Алекс поднял свой меч, когда властное намерение меча начало парить над его мечом. Его Намерение Меча было гораздо более свирепым, чем Намерение Кулака Накагавы Рюу. Другими словами, они не были на том же уровне.


Алекс взмахнул мечом и разделил напор ветра на две части. Он разделил давление ветра прямо перед ним.


Алекс прыгнул вперед и махнул мечом в сторону шеи Накагавы Рюу. Рюу немедленно парировал меч Алекса. Оба продолжали ссориться.


Они схлестнулись около ста раундов за пять минут. На теле Рюу было много ран. Алекс подавлял его все это время.


Он даже использовал свои металлические элементы, чтобы укрепить свое тело, чтобы противостоять грубой силе Алекса. Но этого было недостаточно, так как Алекс все еще мог пробить его защиту с помощью Намерения Меча.


Хотя Накагава Рюу мог посылать кулачное намерение вместе со своей атакой, и это делало его гроссмейстером Кулака на полшага. Но Алекс уже был гроссмейстером меча, и его владения были не меньше, чем у любого другого человека, участвовавшего в этом турнире. Это было нормально, что Алекс мог легко сломать его защиту.


Тем не менее, Накагава Рюу не мог смириться с таким исходом.


"Металлическое одеяло!" Он крикнул. В то же время все его тело начало чернеть, как металл. Когда Алекс увидел это, он вспомнил о своем духе, Греге. Трансформация Накагавы Рю была похожа на трансформацию Грега.


«Возможно, я не смогу соревноваться после этого, если воспользуюсь этим приемом. Но пока я побеждаю прямо сейчас, мне все равно. Потому что я не приемлю проигрыша никому, чье развитие ниже меня!» — сказал он вслух, глядя на Алекса.


Алекс наконец осознал свою мотивацию, сражаясь с ним вот так. Так и оказалось. Алекс думал, что ему приказали драться с ним вот так, но на самом деле это была всего лишь его гордость. Алекс беспомощно трясся.


Рю неправильно понял это. Он думал, что Алекс недооценил его. 


"Как ты смеешь!" Он исчез.


Алекс получил свое движение с помощью Духовных глаз и тут же отпрыгнул назад. И он был прав. Как только он отпрыгнул назад, перед ним появился Рюу и ударил кулаком по земле. Арена треснула. Если бы Алекс не избежал этого, его кость сломалась бы вот так… может быть.


Рюу снова исчез, чтобы преследовать Алекса. Алекс увидел, что энергия Рюу так быстро истощается. Алекс сможет победить рано или поздно, если будет уклоняться от каждой атаки Рюу.


Он был осторожным человеком, но не трусом. Атака Рю совсем его не испугала.


"Прими эту атаку, если ты мужчина!" — крикнул ему Рюу.


"Ты хочешь!" Алекс сразу остановился.


"Высший Кулак!" Рюу усмехнулся, когда увидел, что Алекс остановился на его пути. Он тут же ударил его кулаком. Он думал, что Алекс не сможет принять этот кулак. Хотя он был удивлен, увидев, что Алекс смог оттолкнуть его в их первом столкновении, он был уверен, что на этот раз Алекс не сможет этого сделать.


«Непоколебимый шаг!»


Алекс использовал свой Неподвижный Шаг, чтобы удвоить свою силу. Его предыдущая сила двух драконов стала силой четырех драконов. Рюу значительно увеличил свою силу, но этого было слишком мало, чтобы противостоять силе Алекса, даже если бы он использовал намерение кулака.


Их кулак, наконец, столкнулся и послал еще одну ударную волну, которая была намного сильнее, чем их первое столкновение. И снова Алекс полностью оттолкнул его.


Это потрясло всю арену, особенно Рюу. Алекс не упустил этот шанс и снова схватил его за запястье. Он снова швырнул Рюу не на стену, а на землю.


Он прижал его к земле, когда вызвал свой Омнислаш и выстрелил в них на землю. Конечно, мечи не попали в Алекса или Рюу, но результат был ясен.


Посмотрев на это, третий старейшина тут же объявил:


"Александр Сириус побеждает!"
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"Александр Сириус побеждает!"


Зрители начали его поддерживать. Они думали, что Алекс наверняка будет темной лошадкой в этом турнире. И самое главное, его следующим соперником станет бывшая 10-я строчка в рейтинге Battle Tower, Элиза.


После этого Алекс столкнется с настоящим испытанием. Если он смог победить ее, то счет в Боевой башне должен быть абсолютно верным. 


Как только третий старейшина объявил о своей победе, Алексей тут же ушел. Судя по личности Накагавы Рюу, он мог бы сказать «Невозможно». и обвинили его в намерении убить.


Алекс не хотел бы иметь дело с этой проблемной ситуацией. Он вернулся в комнату Чари.


Турнир продолжился. Ученики часто сражались до последней капли, но он также видел, как ученики сдавались еще до начала боя. Обычно это происходило, когда их разница была слишком большой.


После нескольких десятков боев завершился второй раунд. Они сразу прошли в следующий раунд.


Самый интересный бой в этом раунде был Алекс против Элизы и Путри против Интана. Людям не терпелось увидеть, какой у них будет матч.


Через несколько часов,


«Путри Вулан Макмур против Интана Вулан Макмур». — объявил старейшина Дольф.


Путри сжала кулак и тут же вышла на арену. Даже Алекс и остальные не успели пожелать ей удачи. Она была так сосредоточена на своем противнике, что тоже забыла о нем.


Ему вдруг стало любопытно, почему Путри так одержима этим человеком. Он взглянул на вошедшую зеленоволосую женщину. Она была действительно красива, и ее внешность была похожа на Путри, зеленые волосы и тому подобное.


— Старшая сестра, кто она? Алекс спросил Сун Ю.


«Она Интан Вулан Макмур. Можно сказать, что она первый талант в молодом поколении семьи Макмур. А Путри — второй талант. Так что, да… вы знаете». Сун Ю объяснил.


Алекс кивнул. Он знал, что это, должно быть, семейная борьба. Алекс решил не протягивать на это руку.


…


На арене Путри внимательно посмотрела на Интана. Интан только взглянул на нее и сказал: «Как насчет того, чтобы уладить это этой дракой?»


— Это мой план, — холодно сказала Путри.


«О, страшно. Ну, мы не можем убить друг друга в этом турнире, так что, как насчет того, чтобы дать Небесную Клятву? Тот, кто проиграет, не сможет держать копье до конца своей жизни?» — спросил Интан.


Внезапно на холодном лице Путри появилось удивленное выражение.


Интан продолжал давить на нее: «Ты знаешь, что твоя так называемая подруга просто использует тебя. На самом деле, она всего лишь твоя фальшивая подруга. Из-за влияния девятого старейшины я не могу твердо контролировать семью.


«Пока ты в семье сильный и чистый, я не могу захватить семью. Вот почему твоя подруга хочет тебя уничтожить, раз она не может тебя убить». — сказал Интан.


Путри сразу поняла, о ком она говорит. У нее были только родители, жених и друг. А другом со слов Интана была Мега.


— Нет, ты лжешь! Путри, разумеется, тут же опровергла ее претензии.


«Не только твой друг. Все в твоей жизни фальшивое, твой друг, твой жених и даже твои родители. Все они устроены так, что могут уничтожить тебя!» — сказал Интан, пытаясь проникнуть ей в голову.


Очевидно, Путри ей не поверила. Она знала, что пытается проникнуть в ее голову. Она только стиснула зубы.


«То, что я говорю, правда. Как насчет того, чтобы я добавил условие, когда мне нужно быть честным, и вы можете спросить меня о чем угодно в моей Небесной Клятве. Вы можете видеть, правда ли то, что я сказал, или нет».


— Хм. Хорошо. Я докажу, что все, что ты сказал, — неправда. — справедливо сказала Путри.


«Небеса и Земля в качестве свидетелей. Если я проиграю этот матч, я больше не смогу использовать копье».


«С Небесами и Землей в качестве свидетелей. Если я проиграю этот матч, я больше не смогу использовать копье, и я буду говорить правду в каждом вопросе, заданном Путри Вулан Макмур».


Третий старейшина не мешал им это делать, так как это не имело к нему отношения. Путри был учеником девятого старейшины, а Интан был учеником шестнадцатого старейшины. Поэтому, вместо того, чтобы остановить их, он просто позволил им делать то, что им нравится. Что ему нужно было сделать здесь, так это не дать им убить друг друга.


"Матч начинается!"


Как только поединок начался, Путри и Интан подняли копья. Они оба направили свои копья друг к другу.


Наконечники столкнулись друг с другом и оттолкнули их обоих.


Они отступили на несколько шагов назад, но пока были при этом. Они снова подняли свои копья и выстрелили чем-то похожим на стрелу.


«Быстрое серебро».


"Бум!" Оба их «Быстрого серебра» уничтожили друг друга. Путри и Интан прыгнули друг к другу, активировав свое Намерение и Домен.


Они яростно сталкивались друг с другом. Оба их Домена Копья имели радиус 20 метров. По крайней мере, с точки зрения других, они были равны.


Но, похоже, владение копьем Интана было лучше, чем у Путри. По крайней мере, так видели старейшины. И вскоре результат стал очевиден. Интан начала подавлять Путри своим копьем.


Когда Алекс и другие увидели это, они забеспокоились. Они не знали, о чем говорили на арене, кроме Сун Юй. Она сказала им, что у них есть Небесная Клятва. Тот, кто проиграл в этом матче, не мог до конца жизни снова держать копье.


Они хотели остановить их, но было слишком поздно, так как Путри и Интан уже дали Небесную Клятву.


Алекс крепко сжал кулак, почувствовав что-то неладное в этом матче. "Почему Старейшина До-, Третий Старейшина, не остановил их?"


Услышав вопрос Алекса, Чарья объяснила, сжав кулак. «Противник Путри — ученик шестнадцатого старейшины. У нас плохие отношения, поскольку она завидует мне. Она может захотеть нацелиться на мою ученицу вот так.


«Алекс, я слышал от Путри, что она получила два боевых искусства Элемента Ветра Небесного Уровня, это правда?» Спросила она.


Алекс кивнул. «Да. Это правда. Она также должна получить копье 5-го ранга».


«Ха-ха… Если это правда, то эта старая ведьма просто принимает худшее решение в своей жизни. Ее ученица наверняка проиграет. Вы, ребята, тоже должны верить в нее».


Сун Ю и Эвелин кивнули. Алекс все еще не был убежден, когда внимательно посмотрел на спичку.


«Серебряный ворон».


Оба они использовали Серебряного Ворона одновременно. С этим мощным столкновением он послал ударную волну по арене.


Они сражались, не заботясь об окружающем мире. Это заставляло третьего старейшину быть чрезвычайно осторожным, так как одна ошибка могла быть фатальной.


Путри и Интан снова подняли копья. На этот раз ветер начал собираться вокруг лезвия копья, из-за чего они выглядели искаженными. Они одновременно взмахнули копьем.


«Жемчужный ветер».


Давление ветра немедленно слетело с их копья. Движение ветра можно было увидеть невооруженным глазом, поскольку воздух всасывался давлением и создавал больше ветра.


Даже со зрительского места они могли видеть резкость ветра. И оба они вдобавок наполнили свое Намерение Копья. Резкость поднялась на несколько уровней.


Когда оба удара столкнулись, напор ветра тут же сдулся, и огромная ударная волна сотрясла арену. Четверо Старейшин внезапно подошли к стене сцены и отразили ударную волну.


Это были первый старейшина, пятый старейшина, седьмой старейшина и десятый старейшина. Когда старейшины вышли на сцену, чтобы отразить ударную волну, ученики тут же зааплодировали им.


Первый старейшина вздохнул и пожаловался: «Эти две девочки действительно не заботились о том, что их окружает».


«Не надо так говорить, Первый старейшина. Они только серьезно дерутся». — мягко сказал Десятый Старейшина.


— Верно. Ты тоже такой, когда молод. — сказал Пятый старейшина, и седьмой старейшина согласно кивнул.


"Хмф!" Первый фыркнул.


Они снова посмотрели матч.


Когда «Драгоценный ветер» Путри и Интана взорвались, ударная волна также направилась к ним. Удивительно, но на красивой щеке Путри была кровь. Казалось, ударная волна только что задела ее щеку. Можно также сказать, что Интан был тем, кто нанес эту рану.


Путри тут же вытерла рукой кровь с лица.


Когда Интан увидел это, она рассмеялась. «В этом наша разница».


Это правда, Путри был 9-звездным гроссмейстером боевых искусств, а Интан был 10-звездным гроссмейстером боевых искусств. Если бы Путри не совершенствовалась у Зваки, она могла бы быть только 8-звездным гроссмейстером боевых искусств на этом турнире.


Интан внезапно положила свое копье обратно в Космическое Кольцо. Это действие смутило Путри.


Но внезапно Интан взяла еще одно копье из своего Космического Кольца. Копье имело рукоять красного цвета длиной полтора метра. Лезвие копья имело волнистый рисунок, но всем было видно, насколько оно острое.


Что еще более важно, они могли чувствовать сильное давление, которое давало оружие.


"Копье 4 ранга?" Старейшины сразу узнали копье. Это было копье 4 ранга. Обычно копья 4-го ранга было трудно достать, так как они были дорогими, и даже у гильдии Forging Master не было столько запасов. 


Даже меч 4-го ранга, который мастер секты подарил Алексу в награду за разгадку Семи Звезд, был его запасным мечом, поскольку за всю его жизнь у него было только два меча 4-го ранга.


Интан самодовольно посмотрел на Путри. "В этом разница между нами. Семья подарит копье 4-го ранга только мне, а не тебе. О, верно. После этого ты больше не сможешь держать копье, так что семье не понадобится купить тебе копье».


Путри действительно был удивлен, увидев внезапное появление копья 4 ранга. Но когда она услышала насмешки Интана. Она не могла не улыбнуться.


"Что смешного?" Интан нахмурилась, думая, что Путри это удивит. 


В этот момент она была рада, что встретила Алекса и осталась на месте Зваки. Она думала об использовании его, когда стала Военным Лордом, так что у нее было достаточно сил, чтобы защитить это копье.


К сожалению, ситуация не позволяла ей больше держать это в секрете. Она также вставила свое копье в свое космическое кольцо, прежде чем вынуть синее копье из своего космического кольца.


Когда появилось копье, люди ахнули. Помимо прекрасного внешнего вида, они чувствовали мощную ауру копья. Они сразу поняли, что это копье было даже сильнее копья Интана 4-го ранга.


«Это… копье 5 ранга?» — пробормотал первый старейшина с потрясенным лицом. 


— Что это за копье?


«Я никогда не видел копья с такой аурой?»


«Как у нее может быть такое сильное копье?»


"Это копье 5 ранга?"


«Ты что, шутишь? Само по себе оружие 5-го ранга очень редко встречается на этом континенте. Все королевства или секты, у которых есть такое оружие, сразу же взялись за его охрану!»


Толпа тут же подняла шум. Все старейшины, кроме Чарьи, поднялись со своих мест и с потрясенным лицом посмотрели на копье. 


«Семья Макмур действительно не может купить мне такое копье. Ты так не думаешь?» — сказала Путри Интану, прищурив глаза.


«Невозможно. Откуда у тебя такое копье! Я не верю этому». — сказал Интан напряженным голосом. Она прыгнула к Путри и вонзила копье.


Но Путри лишь небрежно вонзила копье, чтобы заблокировать ее атаку.


Удивительно, но атака Интана была легко отражена Путри. Это показывало, насколько сильным было копье. 


«Это действительно копье 5-го ранга!»


— Где она взяла копье?


«Как такое копье может быть в руке Внутреннего Ученика?»


Люди были потрясены.


Путри не мог позволить себе проиграть этот матч. На ее спине внезапно появилась пара гигантских крыльев.


«Я не могу проиграть тебе в этом матче». Затем Путри пролетел несколько метров над землей. Она взмахнула крыльями за спиной, и вдруг на арене внезапно появились пять больших торнадо.


«Верховное Крыло Ветра».
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«Верховное Крыло Ветра».


Путри использовала одно из боевых искусств Элемента Ветра Небесного Уровня, которое дал ей Звака. Это Высшее Крыло Ветра могло создать пять огромных торнадо, которые было трудно уничтожить. И даже кому-то удалось его уничтожить. Она могла бы сделать это одним взмахом.


Хотя она еще не могла освоить вторую, этого было достаточно, чтобы выиграть эту битву. С этими боевыми искусствами Небесного уровня и ее копьем 5-го ранга Интан не сможет победить ее.


«Что это за боевое искусство?» Интан снова была удивлена, когда увидела это боевое искусство.


Она подняла копье и собрала на копье энергию ветра.


«Жемчужный ветер».


Она бросила Драгоценный Ветер в Гигантский торнадо.


"Бум!"


Драгоценный ветер и гигантский торнадо уничтожили друг друга. Но когда Путри снова взмахнула крылом, торнадо ожил. 


Даже старейшины были потрясены этим боевым искусством. Они знали, насколько сильным был торнадо, и с таким поколением это было Искусство Элементов Ветра высокого Земного Уровня, если не Небесного Уровня.


Когда они подумали об этом, они сразу ахнули. Одно только копье 5-го ранга могло поднять такой шум. Если бы это произошло с боевыми искусствами Небесного уровня, ситуация стала бы сумасшедшей.


«Ты все это прячешь? Как ты можешь иметь все это…» — закричал Интан.


«Возможно, у меня не очень хорошее положение в семье. Но у меня есть хороший Младший Брат, Старшая Сестра и Хозяин». Она сказала.


«Нет-нет. Я тот, кто должен иметь все это. Не ты!» Интан закричала, пытаясь разбить торнадо. 


Путри послал к ней торнадо и унес ее прочь.


Интан врезался в стену и сплюнул кровь.


"Я выигрываю." Путри посмотрела на Интана.


Третий старейшина тоже так думал, но до того, как объявил результат. Интан рассмеялся.


Они сразу запутались, почему она так смеялась. Она посмотрела на Путри и сказала. «Ты тот, кто заставил меня использовать это».


Она только сказала: «Черное проклятие, активируй».


И вдруг Путри выплюнула в воздух черную кровь. Торнадо внезапно исчезли, и Путри упала на землю, а ее крылья тоже исчезли. Вся энергия внутри ее тела внезапно исчезла.


Интан воспользовался этим шансом, чтобы подойти к ней и направить копье ей на шею. Она посмотрела на третьего старейшину и сказала: «Я победила!»


Даже третий старейшина не знал, что произошло. Но Путри действительно был потерян. Он посмотрел на Путри, которая стояла на коленях и стиснула зубы.


«Х! Интан Вулан Макмур Вин». Наконец он объявил с большим трудом.


Путри была в шоке, так как не знала, что произошло. Она внезапно потеряла всю свою силу, и прежде чем она это осознала, она уже проиграла.


Цепь Небесной Клятвы тут же связала ее. Она почувствовала, как горит ее рука, когда она держала копье и бессознательно отпустила копье.


Интан неожиданно подошел к Путри и с минуту что-то ей шептал. Но вдруг из глаз Путри потекли слезы, и она закричала.


«Нет-нет. Это невозможно».


Интан снова что-то прошептал ей. После этого она сказала, пытаясь забрать копье и космическое кольцо Путри: «Поскольку ты больше не можешь использовать копье. Так что это копье потрачено впустую. Я буду очень заботиться об этом копье. И эти боевые искусства мне подходят. "


Путри посмотрела на принцессу, стоявшую на сцене. Внезапно она сломалась и потеряла сознание.


«Это не твое». Когда Интан попыталась забрать вещи Путри, Сун Юй внезапно ударила ее по руке. Алекс также появился и поймал Путри, чтобы она не упала на землю.


«Она больше не может использовать копье, поэтому лучше, чтобы я воспользовался им. Это семейное дело!»


На сцену также вышли Чаря и Эвелин. Чария была в ярости. Она сказала, высвобождая свою Духовную Энергию: «Маленькая девочка. Что ты сказала? Не хочешь повторить?»


Перед Интаном также появилась еще одна женщина. У нее были короткие серебристые волосы. Хотя она выглядела прекрасно, но не могла сравниться с красотой Чари. Она заблокировала духовную энергию Чарьи своей собственной. «Это битва между младшими, как такой старший, как ты, может присоединиться? Как она и сказала, твой ученик больше не сможет использовать копье. Мой ученик должен взять его, так как они из одной семьи».


«Даже если она больше не сможет его использовать, он всегда будет принадлежать ей. Не тебе. И Анита, тебе лучше не вмешиваться, я не могу контролировать свои эмоции прямо сейчас. Так что тебе лучше быть готовым, если ты хочешь остановить меня. ." — сказал Чарья.


Седовласая женщина, которая только что пришла, была хозяйкой Интана, шестнадцатой старшей, Анитой. Она постоянно ревновала к Чарье, но Чарья никогда не заботилась о ней. Но в это время Чаря был в ярости. Она бы даже убила ее, если бы она заговорила еще раз. Даже Сун Юй также демонстрировала такие эмоции.


Мастер секты внезапно появился перед ними, выпуская свою ауру Боевого Короля.


— Вам двоим пора остановиться. — сказал мастер секты. Он никого не поддержал в этой ситуации. В конце концов, они оба согласились с Небесной Клятвой.


«Кроме того, старейшина Чарья. Сначала вы должны позаботиться о своем ученике», — сказал он.


Чарья и Сун Ю немедленно повернулись к Путри. Алекс кивнул.


Сначала он небрежно наблюдал за матчем своими призрачными глазами. Он думал, что после того, как Путри выпустит свое копье 5-го ранга и боевые искусства Небесного уровня, она победит.


Но внезапно черная энергия, которая была в ее сердце, вырвалась наружу. Он мог видеть, как черная энергия внезапно накрыла сердце Путри. В то же время Путри внезапно бессильно упал на землю.


Алекс увидела, как черная энергия медленно распространяется внутри ее тела. Он не знал, что это было. Он думал, что это из-за боевых искусств, которые дал Звака. Но, похоже, это было не так.


Алекс не мог думать ни о какой возможности в данный момент. Так что, по крайней мере, теперь им следует отступить и сначала разобраться с Путри.


Чарья и Сун Ю стиснули зубы. Алекс передал Путри Сун Ю, и они полетели обратно на девятую вершину.


Но по пути Сун Юй внезапно остановилась. Она повернулась к Алексею. «Вы должны вернуться на арену, так как у вас есть еще один матч».


Услышав это, Чарья наконец вспомнила. И Путри, и он были важны, поэтому она не могла бросить и его. Она согласилась с Сун Ю. «Правильно. Ты должен вернуться на арену».


— Но, старший сист…


"Алекс!" — крикнула Чарья.


Алекс был ошеломлен. Это был первый раз, когда Чарья так кричала.


Чарья посмотрела с грустной улыбкой: «Мы в порядке, понимаешь? Сначала закончи свой бой, а потом возвращайся, хорошо?»


Алекс хотел что-то сказать, но слово застряло у него в горле. Он глубоко вздохнул и сказал: «Понятно».


Он закончит матч как можно скорее и вернется.


Сун Ю повернулась к Эвелин. «Пожалуйста, присмотри за этим парнем ради нас, чтобы он не натворил глупостей».


Эвелин ничего не сказала и кивнула. Хотя она беспокоилась о Путри, она также знала, что Алекс не может пропустить свой матч. Она дернула Алекса за одежду и изо всех сил попыталась улыбнуться. Несмотря на это, на ее лице все еще читалась печаль.


«Все в порядке, старший брат Алекс».


Алекс на мгновение закрыл глаза и кивнул. Они вернулись на арену.


Увидев, что они исчезли, Сун Юй и Чарья продолжили полет к девятой вершине.


...


В комнате Чари,


Алекс с нетерпением наблюдал за матчем. Турнир продолжился, но атмосфера стала неловкой.


Эвелин подошла к нему и сказала: «Старший брат Алекс. Все будет хорошо. Старейшина Чарья и старшая сестра Сон Ю заботятся о старшей сестре Путри».


Алекс сжал кулак и тяжело вздохнул. Он пытался успокоить свое сердце.


Десятый старец пришел в комнату Чари с Леной.


"Большая сестра?" Эвелин была удивлена, увидев ее здесь.


Лена обняла Эвелин и сказала: «Все в порядке».


«Десятый старейшина». Алекс поприветствовал ее.


Она знала, что сердце Алекса было в беспорядке. Ну, после того, как это случилось, это было нормально, если Алекс стал таким.


«Не волнуйся об этом. Я не знаю, что случилось, но кажется, что внутри тела Путри что-то есть. Я попытаюсь это расследовать». — сказал Миська. Хотя Чаря часто подшучивал над ней, в целом их отношения были хорошими.


Посмотрев на этот инцидент, она подумала, что ей нужно его расследовать.


«Спасибо, Десятый Старейшина». Алекс поблагодарил ее.


«Я знаю, что ты злишься из-за того, что случилось с твоей старшей сестрой. Но ты не можешь перенести это на другого человека». Она сказала. Она беспокоилась, что Алекс может сделать что-то безрассудное с другим человеком в ярости.


«Пожалуйста, не волнуйтесь, Десятый старейшина. Я знаю, что делаю». — сказал Алекс. Хотя Алекс был в ярости, он не потерял спокойствия. По крайней мере, он знал, что это сделал Интан. Когда он вернулся, он нигде не видел Интана. Но он встретится с ней в завтрашней битве.


В этой битве он уничтожит ее, а не других людей.


Мишка посмотрел ему в глаза. По крайней мере, она не заметила в его глазах ни следа ярости. Она кивнула: «Кажется, твои глаза не затуманены гневом. Сначала я навещу старейшину Чарью».


— Да. Спасибо, что беспокоишься обо мне.


«Фуфу, это моя ученица постоянно уговаривала меня навестить тебя», — сказала Миска, взглянув на Лену.


"Учитель!" Лицо Лены вдруг покраснело. Эвелин тоже была удивлена, услышав это.


Лена начала вести себя странно. Она сказала: «Я... я просто беспокоюсь о своей сестре. Поскольку с ней все в порядке, я ухожу. Учитель, пошли».


"Ладно ладно." Было забавно так дразнить ее ученицу. Она подумала, может быть, это чувство возникало у Чари, когда она дразнила ее. Она была удивлена, даже подумав об этом. Она покачала головой и подошла к своей ученице.


Алекс и Эвелин были шокированы заявлением Лены. Они посмотрели друг на друга и засмеялись. Прежде чем они ушли, Алекс не забыл сказать: «Спасибо».


Когда Лена услышала это, она не обернулась. Она только улыбнулась и исчезла со своим хозяином.


Затем Алексей продолжил смотреть турнир. Но его очередь так и не подошла. Он стал нетерпеливым, ожидая своей очереди.


Один час...


Два часа...


Один бой...


Двадцать боев...


Шло время, и он становился все более и более нетерпеливым. Даже Эвелин тоже ворчала, когда очередь Алекса так и не подошла.


Пока, наконец, не объявил старейшина Дольф.


«Александр Сириус против Элизы».


Зрители наконец-то зааплодировали во все горло. Это был самый ожидаемый матч на сегодня. Элиза была бывшим 10-м местом в Боевой Башне. Но из-за внезапного появления Алекса она потеряла свою первую десятку рейтинга.


«Сможет ли она победить его?» Так думало большинство людей на арене.


По прошествии двух часов неловкая атмосфера постепенно рассеялась. А когда подошла их очередь, ситуация накалилась.


Когда Алекс услышал, как третий старейшина назвал его имя, он тут же исчез и появился на арене. Элиза сделала то же самое. Она очень хотела сразиться с этим Алексом.


«Ты был мастером боевых искусств всего год назад. Но я никогда не думал, что ты достигнешь этого уровня за год. Я не знаю, какой трюк ты используешь в боевой башне. Но я не проиграю тебе. ." — сказала Элиза.


Было понятно, почему она так сказала. Точка зрения Алекс была настолько нелепой, что даже 10-звездный гроссмейстер боевых искусств, такой как она или Эрик Касманан, не мог ее понять. Не говоря уже о нем, 7-звездном гроссмейстере боевых искусств.


Алекс посмотрел на эту рыжеволосую женщину. Хотя она была несколько красива, и ее сила должна была быть мощной, Алекс не могла тратить время на этот матч. 


Алекс открыл рот: «Извини. Но мне нужно закончить этот матч как можно скорее».


Она была ошеломлена. Алекс сказал так, будто уже был уверен, что выиграет. Она думала, что Алекс смотрит на нее свысока. — Ты! Как ты смеешь говорить громко!


Алекс проигнорировал ее и посмотрел на старейшину Дольфа. «Пожалуйста, начните матч».


"Ты!" Элиза с ненавистью посмотрела на Алекса.


Старейшина Дольф только вздохнул. Так как они оба подготовились, он объявил.


"Начало матча!"
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"Начало матча!"


— Я заставлю тебя пожалеть, что ты сказал это, — сказала Элиза. Она подняла свой меч и освободила Домен Меча. Она сказала: «Ты продвигаешься слишком быстро, твое мастерство владения мечом не сможет поспевать за тобой».


«Парящий меч».


Она взмахнула мечом и выпустила огромное количество энергии из своего меча. Эта энергия летела к Алексу с огромной скоростью.


Алекс прикрыл свой меч намерением меча и взмахнул мечом. И с этим взмахом это огромное количество энергии разделилось пополам. 


"Что?" Элис была удивлена.


«Тебе не нужно беспокоиться о моем продвижении. Ты должен сначала побеспокоиться о себе». — холодно сказал Алекс, выпуская свой Домен Меча.


Все старейшины вскочили со своих мест, в шоке глядя на этого Алекса.


«Домен Меча! Это Домен Меча!»


"Но посмотрите на размер!"


"Двадцать пять метров в радиусе?"


Они ахнули, когда посмотрели на Домен Меча Алекса. Всего год назад Алекс был всего лишь маленьким мастером боевых искусств. Хотя он смог объединить свое намерение меча с боевыми искусствами, он не был гроссмейстером меча.


Они думали, что Алекс сможет прорваться к гроссмейстеру меча, учитывая его чудовищный талант. Но они только думали, что он сможет сделать только метровый домен.


К сожалению, Алекс позволил им увидеть нечто совершенно невероятное. Это был домен меча радиусом в двадцать пять. И все это Алексей сделал всего за один год.


Они посмотрели на пятнадцатиметровый домен меча Элизы. Это было действительно хорошо, учитывая ее развитие, но когда они увидели Алекса. Они могли классифицировать его только как монстра.


"Есть только год!"


— Вы хотите сказать, что он достиг этой стадии всего за год?


Старейшины кричали. Ученики на арене тоже поняли, каким монстром был Алекс. Особенно для основных учеников.


У основных учеников обычно был собственный домен. Их область колебалась от одного метра до сорока метров. А у старшего обычно было больше. Даже у мастера секты было всего восемьдесят метров.


Они были сбиты с толку, когда обнаружили, что Алекс достиг этого уровня всего за год. Он был еще молод. Каким чудовищным существом он станет через несколько десятилетий? Они не могли себе этого представить, поскольку это было за пределами их воображения.


"Что?" Элиза была потрясена владением меча Алекса. Область его меча была даже шире, чем у нее. "Как ты можешь-"


— Тебе не обязательно знать, — сказал Алекс и прыгнул вперед. Он пытался закончить битву как можно быстрее.


Алекс взмахнул мечом и нанес пять ударов.


«Пентаграмма Слэш».


Элиза сразу же обрела самообладание. Она пыталась избежать порезов, уклоняясь в сторону. Но Алекс ждал ее там.


Она вошла в область меча Алекса и почувствовала остроту его области меча. Ее движение было немного ограничено в этой области.


Она сопротивлялась своим доменом, но, к сожалению, он мог защитить ее только от домена Алекса. Алекс ничего не чувствовал от своего домена меча, так как его домен меча не мог до него добраться.


Алекс достал из своего космического кольца десять мечей и позволил им парить над собой. Их смутил поступок Алекса. Они не знали, что он делает. Но когда он вдруг вынул из своего космического кольца еще десять мечей.


Алекс снова всех шокировал. Они не понимали, почему Алекс достал из своего космического кольца двадцать мечей. Но у Элизы похолодело, когда она посмотрела на эти мечи.


Алекс хотел использовать принцип Бегущего меча, но увеличил количество мечей с помощью своего Омнислаша. И что удивительно, он мог управлять двадцатью из них.


И в отличие от Химуры Минами, который достал два меча 3 ранга и четыре меча 2 ранга во время матча с Алексом. На этот раз Алекс достал двадцать мечей 3-го ранга.


Люди были сбиты с толку, но Алекс не обратил на это внимания. Он выстрелил мечами в Элизу. Алекс контролировал двадцать мечей 3-го ранга и позволял им преследовать Элизу. Конечно, Алекс не забыл покрыть мечи своим Намерением Меча.


Элиза начала паниковать, так как не знала, что делать в этой ситуации. Это был первый раз, когда она видела что-то подобное.


"Разрез в четырех направлениях!"


Она попыталась атаковать меч с помощью удара в четыре направления. Но ей удалось лишь ненадолго остановить меч. Она хотела повторить то, что сделал Алекс, чтобы остановить меч Химуры Минами, но на этот раз мечей было слишком много.


Даже толпа была ошарашена, когда увидела это. Это выглядело как обычное издевательство. Они также не знали, как бороться с этой атакой.


Омнислэш был боевыми искусствами Среднеземного уровня. После того, как Алекс объединил его с бегущим мечом Химуры Минами, он превратился в боевые искусства высокого земного уровня, если не небесного уровня.


— Это Омнислэш?


«Но он использует настоящие мечи. Это как «Бегущий меч» Химуры Минами».


«Ты что, шутишь? Бегущий Меч позволяет тебе управлять только пятью Мечами. Не двадцать!»


«Вы все упускаете суть, посмотрите на его мечи. Все они чертовы мечи 3-го ранга. Разве вы не видите, что у него двадцать мечей 3-го ранга?»


Толпа даже не знала, чему удивляться: технике Алекса или богатству Алекса. К сожалению, Алекс получил их, не потратив денег. Все потому, что у него была система Gacha.


На арене Элизе хотелось плакать, когда она сталкивалась с такой неизвестной техникой. Меч продолжал преследовать ее, и даже она отразила их. В отличие от Омнислэша, который был бы уничтожен, если бы она это сделала, эти настоящие чертовы мечи вернулись бы только для того, чтобы преследовать ее.


Когда она мысленно жаловалась на это, Алекс нашла возможность напасть на нее. Он внезапно исчез из своего первоначального положения и появился перед ней. Но это еще не все. Когда он появился перед Элис, он был готов взмахнуть мечом.


"Семь звезд!"


Элиза попыталась уклониться от удара в сторону, но Алекс совладал с мечом и бросился к ней, не оставив возможности для использования. Единственное, что она могла сделать, так это принять это «Семь звезд» в лоб.


«Семь звезд».


Она также использовала огранку «Семь звезд». Выяснилось, что «Семь звезд» не были сложными боевыми искусствами, если у них были высокие достижения в этой «фальшивой» версии «Семь звезд».


Она смогла снять четыре слоя Seven Stars Cut за год. К сожалению, ее противником был Алекс. В «Семи звездах» Алекса было пять слоев. Если бы Алекс был высшим гроссмейстером боевых искусств, он мог бы использовать шестислойный разрез «Семь звезд». Он был просто ограничен уровнем культивирования. 


Их версия Seven Stars противоречила друг другу, но, как и ожидалось, из-за разницы слоев. Волна меча Алекса прорезала Разрез Семи Звезд Элизы и устремилась к Элизе.


К сожалению, Элиза больше не могла уклоняться от атаки Алекса. Это вынудило старейшину Дольфа остановить матч.


Он уничтожил атаку Алекс всей ее силой. Он не осмеливался расслабляться в этом турнире, чтобы остановить кого-то атакующего, поскольку они уже были близки к пиковым гроссмейстерам боевых искусств.


"Александр Сириус побеждает!" Как только он уничтожил атаку Алекса. — объявил третий старейшина.


Толпа с нетерпением ждала такого интересного матча. Они были убеждены, что Алекс силен. Особенно людям, которые станут его соперниками в следующий раз, им понадобится план, чтобы противостоять Омнислэшу Алекса.


Элиза некоторое время смотрела вниз. Она только что много говорила перед матчем, но проиграла ему.


Увидев силу Алекса, она убедилась в своей потере. 


"Я потерял."


Она подняла глаза и попыталась протянуть руку Алексу для рукопожатия. Но когда она подняла глаза, Алекса нигде не было видно... Даже его мечей не было.


...


Несколько секунд назад,


Как только третий старейшина объявил результат, Алекс тут же убрал свои мечи и отправился к Эвелин.


— Давай вернемся, — сказал Алекс.


Эвелин кивнула, и они оба тут же полетели обратно. Хотя она была удивлена его силой, зная его так долго, ей потребовалось всего несколько секунд, чтобы восстановить самообладание.


Алекс искал местонахождение Путри и других с помощью своих духовных глаз и нашел их в доме Сун Юй. Алекс сразу же отправился туда.


Чарья и Сун Ю выглядели не слишком хорошо, когда стояли в коридоре.


«Что случилось? Где старшая сестра?» — спросил Алекс.


«Угх…» И Чарья, и Сон Юй вздохнули. Сун Юй сказала: «Хорошие новости. Мы предотвратили самоубийство и немного успокоили ее».


Алекс и Эвелин сглотнули. Они никогда не думали, что Путри пыталась покончить жизнь самоубийством. И это была хорошая новость для загрузки. Эвелин испуганно спросила: «А плохие новости?»


«Там… так много плохих новостей…» Сун Юй посмотрела вниз.


Алекс сделал глубокий вдох, чтобы подготовить свое сердце. Он спросил: «Хорошо. Что плохого?»


Сун Юй некоторое время смотрел на него, прежде чем объяснить ему это. «Хотя она и успокоилась, мы не можем быть уверены, что она будет делать дальше. В конце концов, она больше не может использовать свое копье.


«И даже если она смирится с этим. Самое тревожное, что в ее теле есть проклятие. Это проклятие в конечном итоге поглотит всю энергию внутри ее тела.


«Другими словами, она будет медленно умирать». Сун Юй объяснила подавленным тоном.


— У вас есть способ вылечить ее?


Сун Ю покачала головой. Даже лицо Чари стало мрачнее.


Алекс задумался, прежде чем вспомнил об Анне. Алекс сказал: «Я ненадолго извиняюсь».


Он вспомнил, что Анна использовала что-то вроде проклятия с помощью своей магии.


Алекс вышел и взял карточку Анны. — Анна, ты можешь вылечить проклятие?


«Вылечить проклятие? Нет, я не могу. Я могу использовать проклятие, но не могу вылечить проклятие». Анна сказала небрежно, поскольку она не знала, что произошло. 


«Понятно. Это нехорошо». Алекс вздохнул.


По этому вздоху Анна поняла, что Алекс встревожен. Затем она спросила: «Что-нибудь случилось, Алекс?»


"Ну... Помнишь, когда они пришли к нам домой, чтобы мы могли пойти вместе на арену?"


"Да, я помню."


«Тогда я увидел черное пятно на сердце старшей сестры. Я подумал, что это из-за боевых искусств Зваки. Так что я подумал, что все в порядке.


«Оказалось, что черное пятно было проклятием. На арене черное пятно внезапно распространилось».


«Я не знаю, как снять проклятие. Но я знаю, кто может снять проклятие». — осторожно сказала она.


"Что? Ты знаешь кого-то, кто может снять проклятие? Скажи мне. Кто это он/она?" — нетерпеливо спросил Алекс.


«Она моя сестра-близнец, Аня. Мы близнецы, но что мы можем сделать, это ровно наоборот. Если я могу использовать проклятие или что-то, что может кого-то ослабить, то Аня может использовать очищение проклятия или что-то, что может кого-то усилить. ."


"Аня?" Алексей немного задумался. Он запомнил это имя, так как оно также было одним из его духов УР. Но Алексу еще предстояло вызвать Аню.


— Ну, я могу сначала проверить ее состояние, если хочешь.


"Конечно!"


[Миссия: Турнир Внутренних Учеников


Описание: №1


Награда: 10 премиальных билетов или 1 билет особого призыва(UR)]


Внезапно система дала ему уведомление. Она даже выделила «Билет специального призыва (UR)» на панели миссии.


[Ты забыл обо мне, Хозяин? Я не могу вам так сильно помочь в случае с Алисией, но я, безусловно, могу помочь вам в этом.]


"..." Алекс был поражен внезапным появлением системы. Он наконец вспомнил об этой миссии. Если он выиграет турнир, то сможет призвать Аню с помощью специального билета призыва. Но он не мог не спросить: «Система, ты знаешь, что это произойдет?»


[Нет. Это просто моя интуиция, что тебе это понадобится рано или поздно.]


"..." Алексу было интересно, действительно ли у системы есть интуиция...


Во всяком случае, он был очень благодарен за это.


«Люблю тебя, Система».


[Я тоже тебя люблю, Хозяин.]


Однако Алекс не имел в виду такую «любовь». Он просто выражал благодарность своей Системе.


Затем Алекс сказал Анне: «Сначала я объясню остальным. Я позвоню тебе позже, чтобы проверить ее состояние».


"Хорошо."


Алекс вернулся внутрь.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 301: Внутренний турнир учеников. Часть 6 


Алекс вернулся внутрь. Он посмотрел на грустные лица Сун Ю, Чарьи и Эвелин. Он сказал: «Ну… хорошие новости, я знаю кое-кого, кто может излечить проклятие».


"Это правда?" Сун Юй подняла голову с мерцающей надеждой. Даже Чарья и Эвелин подняли головы.


Алекс кивнул. «Действительно, но я смогу сделать это только после окончания турнира. Итак, я хочу попросить кого-нибудь сначала проверить ее состояние.


"Конечно, как это может быть не в порядке?" Сун Юй поспешно ответил.


«Я сообщу ей позже. Вы нашли что-нибудь об этом инциденте?»


Сун Ю посмотрела на Чарью и Эвелин, прежде чем повернуться к Алексу. Она решила рассказать об этом Алексею. Она схватила Алекса за руку и сказала: «Пойдем со мной».


Она вывела его на улицу, чтобы другие не могли его услышать.


«Ну, я скажу это только вам, потому что Хозяин и Эвелин не должны этого слышать».


«Эвелин в сторону, но почему старейшина Чарья не должен этого слышать?»


«Ты самая спокойная. Эвелин не должна принимать эту информацию, так что это не повлияет на ее прогресс. Что касается Мастера… Ты уже знаешь ее личность, если она это узнает, я боюсь, что она взбесится». Сказала Сун Ю.


Алекс посмотрел на ее серьезное лицо и кивнул. "Хорошо."


"Поскольку у меня хороший слух. Я слышу их разговор на этой громкой арене. И даже я не мог в это поверить. Во-первых, ты ведь знаешь об этой Меге, да?"


Алекс кивнул.


«Она является вдохновителем этого инцидента. Именно она наложила на Путри проклятие. Я не знаю, как она может это сделать, но, похоже, она сотрудничает с этим Интаном, чтобы уничтожить Путри и изгнать их из семьи. " Сказала Сун Ю.


«Сотрудничество? Почему? Если они хотят исключить Путри из Семьи Макмур, они должны просто сделать это. Не нужно ничего подобного».


«Это только мое предположение, но Путри — второй человек в младшем поколении семьи Макмур. А Интан — первый человек в их младшем поколении.


«Раньше Путри была никем. Когда она стала моей младшей сестрой, ее талант начал расцветать. А когда она стала ученицей Учителя, она прогрессировала как на дрожжах.


«Путри стала занозой в их глазах, поэтому они хотели ее стереть. Но если бы они убили Путри, с темпераментом Мастера, она бы даже дралась со всей семьей. А если бы они просто исключили Путри из семьи, они боялись, что Путри возьмет отомстить им в будущем.


«Учитывая ее прогресс, это может стать возможным в будущем. Вот почему они хотели сначала уничтожить Путри, прежде чем исключить Путри из семьи».


«…» — задумался Алексей. Он не знал, насколько сложной будет семья. Но то, что сказала Сун Юй, было разумно.


Он вспомнил, что Мега и Семья Касманан хотели убить его, потому что у него было наследство Зваки. Он не знал, откуда они могли знать об этом, но единственное, что он мог придумать, это то, что они подозревали в этом Путри. Поскольку они не могли открыто бороться за это с Путри, они нацелились на него.


— Но это действительно та принцесса? — спросил Алекс.


"Я уверен. Это то, что я слышала от Интана. Этого Интан мог не ожидать, я слышу ее, когда она что-то говорит Путри. Ведь единственный, кто знал о моем исключительном слухе, был только ты, Путри, Мастер , и Эвелин.


«Я слышал, она сказала, что Мега стала ее другом только для того, чтобы они вместе уничтожили Путри и изгнали ее из семьи. Таким образом, эта принцесса получит поддержку семьи Макмур в борьбе за трон».


Алекс нахмурился. Он никогда не думал, что Принцесса была таким человеком.


«Ну, она даже сказала, что ее жених, Эрик, тоже изменял ей и имел отношения с Мегой. Но из-за того, что Семья Касманан внезапно разрушилась за одну ночь. Она немедленно бросила его, чтобы не стать мишенью». Сказала Сун Ю.


Алекс нахмурился и сказал: «Но поскольку они хотят уничтожить Старшую сестру, она может лгать».


Сун Ю покачала головой. «Она даже использовала Небесную Клятву, чтобы сказать ей, что она не лжет».


"…"


Сун Юй посмотрел на его встревоженное выражение. Алекс начал волноваться. Она также изо всех сил старалась сохранять спокойствие.


"Что еще?"


«Ну, она только сказала, что все вокруг нее были только фальшивкой: ее жених, ее единственный друг и даже ее родители. Они были созданы, чтобы они могли ее сломать».


«Понятно. Тогда это самая большая ошибка, которую они могли совершить». - холодно сказал Алекс. Он на мгновение закрыл глаза, прежде чем снова открыть их, и сказал: «Могу я поговорить со старшей сестрой Путри? Я хочу ей кое-что передать».


Глядя на серьезное выражение лица Алекса, Сун Юй не могла сказать «нет». — Я провожу тебя в ее комнату.


"Спасибо." Алекс кивнул.


Сун Ю привела его в комнату. Сун Ю оставил его перед комнатой.


Алекс посмотрел на дверь и несколько раз постучал в нее.


'Тук-тук'


«Старшая сестра, это Алекс. Можно войти? Я хочу вам кое-что сказать». — мягко сказал Алекс.


Он подождал некоторое время, но не получил никаких ответов от Путри. Он попытался открыть дверь, и, к счастью, она не была заперта.


Он медленно открыл дверь и попытался найти Путри.


Путри лежала спиной к нему. Она выглядела измученной слезами. Алекс медленно подошел к ней.


Он ненадолго остановился перед ее кроватью. Путри вдруг сказала глухим голосом. — Ты, должно быть, разочарован мной.


— Нет, — ответил Алекс.


«Должно быть. Я уже сейчас бесполезен. Даже проклятие рано или поздно убьет меня».


— Я знаю кое-кого, кто может тебя вылечить.


Ее тело тряслось. Она поспешно ответила: «Даже если я выздоровею, я больше не могу использовать Копье».


«Я не понимаю, что ты имеешь в виду под копьем. Это всего лишь оружие, и у тебя все еще есть элемент ветра».


«У меня ничего не осталось. Мой единственный друг, которому я всегда доверяю, мой жених, который изменял за моей спиной, и даже последняя семья, которая у меня есть, мои родители».


Алекс сел на пол и прислонился спиной к кровати. «У меня также были родители и младшая сестра. Сначала мои родители любили меня, но потом они были одержимы талантом моей младшей сестры. Они начали игнорировать меня, и с этого момента я начал терять все, что у меня было».


"Тогда ты ненавидишь своих родителей и свою младшую сестру?"


"Я не знаю. Если не считать моих родителей, я не думаю, что ненавижу свою младшую сестру. Хотя она часто приходила и била меня, она просто не может быть честной с собой. Я чувствовал, что она хочет подбодрить меня, но не может быть честной". самой себе».


— Но она все равно тебя побила. Или у тебя такие предпочтения?


«Нет. В любом случае, после этого моя девушка изменила мне с моим лучшим другом. На самом деле, я обнаружил, что наше состояние было схожим. Это был самый низкий момент в моей жизни».


«Может быть, мы и похожи, но теперь я калека, потому что не могу использовать свое копье. Я на дне».


«Действительно дно. Поскольку я достиг этой точки, я могу сказать это с уверенностью. Поскольку вы находитесь на самом дне, у вас не было бы другого пути, кроме как идти вверх, верно?»


Тело Путри снова задрожало.


Алекс продолжил: «Не говорите что-то вроде таланта. Если вы говорите, что у вас нет никакого таланта, вы можете сказать это только после того, как выложитесь по полной и исчерпаете всю свою энергию. Я считаю, что все люди имеют одинаковый уровень таланта. талант. Но они просто не используют его в нужном месте и правильным образом».


Путри сказала, стиснув зубы: «Но я потеряла этот талант. Я не гений владения мечом, как ты, и я не алхимик и даже не мастер массивов, как ты. Мой прогресс в совершенствовании не такой быстрый, как у тебя». ... И теперь я теряю единственное, что может заставить меня стоять лицом к лицу с другими людьми».


Алекс тихо позвал Анну. Прежде чем войти в комнату, Алекс спросил Анну, может ли она проверить ее без ее ведома. Анна сказала, что пока она рядом, она может ее проверить. Поскольку спины Алекса и Путри были обращены друг к другу, это было идеальное время.


Когда она появилась, Анна только послала внутрь себя черную энергию. Эта энергия осталась незамеченной.


Алекс хотел, чтобы Анна тихонько проверила ее состояние, потому что он не понимал состояния ее сердца. В конце концов, Сун Ю и Чарья только что предотвратили самоубийство. Этот разговор должен был отвлечь ее, чтобы Анна могла проверить свое состояние.


— Я так не думаю, — мягко сказал Алекс.


Затем Анна кивнула ему.


«Я закончил проверять ее состояние. Сила проклятия не так сильна, но ее трудно очистить. Хотя это трудно, моя сестра может очистить ее, так что вам не нужно о ней беспокоиться». Анна сказала в передаче мысли.


— Понятно. Спасибо, Анна. Алекс кивнул. Анна тоже кивнула головой, и тогда Алексей вернул ее обратно к карточке.


«Ты так не думаешь? Я потерял все! Мой жених, мой единственный друг, мои родители и даже мое копье!» Путри кричала, плача.


— Но у вас все еще есть мы.


«Что он может сделать? Отныне я всегда буду под защитой. Я становлюсь сильнее, чтобы защищать свою семью, но не защищать их. Лучше умереть, чем быть под защитой до конца жизни. Выходи немедленно!" Путри закричала на него.


Затем Алекс встал. Он начал идти к двери. Он открыл ее медленно, но до того, как вышел из комнаты. Он посмотрел на спину Путри и сказал: «Старшая сестра… Шестой раунд, завтра последняя битва».


Тело Путри снова задрожало. Ей уже было больно кричать на Алекса вот так. Ее сердце сжалось от боли. Она знала, что Алекс просто хотел ее утешить, но вот так отмахнулась от него. Но когда Алекс сказал о шестом раунде, она поняла, что он имел в виду.


Это был его бой с Интаном. И она точно помнила, что хотела уничтожить и Алекса. Она стиснула зубы.


«Пожалуйста, следите за мной. Мне нужно кое-что сказать вам в этом матче». — сказал Алекс. Это было то, что он хотел передать с самого начала. Все разговоры до сих пор были лишь отвлечением, чтобы Анна могла проверить свое состояние. Поскольку его цель была выполнена, было бы лучше оставить ее в покое, чтобы она могла успокоить свой разум.


Сказав это, Алекс вышел из комнаты.


Заметив, что он вышел из комнаты, Сун Юй сразу же подошла к нему и спросила с обеспокоенным лицом. "Вы закончили?"


Алекс спокойно улыбнулась и сказала: «Не беспокойтесь о старшей сестре. Она сильная и талантливая женщина. Ее нужно только немного подтолкнуть. А пока мы должны дать ей время подумать».


«Как насчет ее состояния? Ты знаешь кого-то, кто может проверить ее состояние, верно? Мы должны пригласить этого человека прямо сейчас». Сун Юй поспешно сказал.


«Я проверил ее. Само проклятие не такое уж сильное, так что пока она должна быть в порядке. Но проблема в том, что проклятие трудно очистить».


Лицо Сун Юй побледнело, когда она услышала это.


Алекс только улыбнулся: «Не волнуйся. Я могу гарантировать тебе, что человек, которого я знаю, может вылечить это проклятие».


"Уверены ли вы?"


Алекс подтвердил. Выражение лица Сун Ю наконец немного расслабилось. Сун Юй сказала с первой улыбкой, которую она показала после этого инцидента: «Я расскажу об этом Учителю».


«Хорошо. Скажи ей, что мне нужно вернуться, чтобы подготовиться к завтрашнему дню».


"Да."


Затем Алекс вернулся в свой дом и вызвал Анну. Он решил не практиковаться, так как его сердце было немного встревожено этим инцидентом.


Он только сидел перед своим домом, пытаясь расслабиться, наблюдая за небом и ощущая спокойную атмосферу. Конечно, Анна воспользовалась этим шансом, чтобы сесть рядом с ним.


Расслабляясь, Алекс выгравировал имя Мега Индраджаджи и Интана Вулана на своем сердце. Возможно, завтра ему придется пролить немного крови… ну, его может остановить третий старейшина.
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На следующий день,


Алекс вышел из своего дома и с удивлением увидел Чарю и Эвелин возле своего дома.


«Старшая сестра Сун Ю попросила меня присмотреть за старшим братом, как вчера», — сказала Эвелин.


— Я просто слежу за тобой, чтобы мегера не выдумала ничего смешного, — сказала Чарья.


Алекс знала, что «лисица» у нее во рту была шестнадцатым старейшиной. Она боялась, что шестнадцатый старейшина что-нибудь сделает с Алекс, когда она будет слишком занята Путри.


Она попросила Сун Ю позаботиться о Путри, пока она будет присматривать за Алексом на арене.


Впрочем, Алекса это не смущало. У него было несколько планов, чтобы защитить себя, и, прежде всего, он вернул Анну на карту.


Анна сказала, что может вызвать себя без его разрешения, как она сделала, когда Сун Цзя попыталась схватить его.


Алекс думала, что другие духи тоже могут это делать, но сказала, что это ее привилегия. Именно потому, что она стала его женщиной, она могла это сделать. Анна сказала ему проверить свою карточку и удивилась, увидев на ее карточке сердечко. Это было доказательством.


Затем Алекс захотел воспользоваться этой возможностью, чтобы вывести ее на арену. Поэтому, когда он стал немного грубоватым, и какой-то старейшина попытался напасть на него. Анна появится и защитит его.


Но, учитывая, что с ним пришла и Чарья, этот план может быть излишним. Но лучше перестраховаться, чем сожалеть. Затем Алекс прилетел на арену с Чарей и Эвелин.


Когда они прибыли на арену, глаза Чарьи с полной ненавистью впились в седовласую фигуру. Алекс без выражения посмотрел на зеленоволосую красавицу. Она попыталась насмехаться над ним, зловеще улыбнувшись, чтобы он вспомнил о Путри, но Алекса это не волновало.


Вскоре турнир возобновился. Это был четвертый раунд. После 1024 учеников число учеников уменьшилось с 512 до 256 и, наконец, до 128 в третьем круге. Этот раунд позволит людям увидеть лучшего 64-го ученика во внутреннем турнире учеников.


Но, как и ожидалось, самым захватывающим сегодня был матч Алекс против Интана. После того, что случилось с его старшей сестрой, люди задавались вопросом, что он будет делать и какой бой он им покажет. От одной мысли об этом могут пройти мурашки по коже.


Наконец, третий старейшина начал матч. Очередь Алекса подошла еще через час.


«Александр Сириус против Мега Индраджаджи».


Алекс не торопился, чтобы пойти на арену. Конечно, он ненавидел этого Мега, потому что он был таким же, как Джон. Они оба были их лучшими друзьями, но, к сожалению, все это было только фальшивкой.


Алекс считал эту Мегу пустыней до боя с Интаном. Он посмотрел на эту Мегу и сказал: «Я до мозга костей ненавижу фальшивых друзей».


Он вдруг вспомнил. Когда Интан что-то прошептал Путри после того, как она победила ее, Путри отрицала это. Но, посмотрев на человека в толпе, Путри внезапно сломалась.


Путри сказала, что у нее есть только Мега как друг, ее жених и ее семья. Были только Эрик и Мега как возможность, так как ее семья не смогла бы приехать сюда.


Но он знал, что после уничтожения семьи Касманан Эрик потеряет его поддержку и не сделает ничего подобного. Так что последней возможностью была принцесса. После того, как Путри посмотрела на принцессу, она сломалась.


«Никогда не знаешь борьбы за того, кто хочет трон». Мега больше не отрицала этого.


«Но я знаю кое-кого, кто никогда не хочет бороться за трон, несмотря на то, что он принцесса», — сказал Алекс, вспоминая Алисию, Мию и Лею. Алисия просто хотела быть с ним, а он не совсем понимал Мию. Что касается Леа, то она хотела быть только гордым рыцарем.


По крайней мере, он знал, что все они не хотят бороться за трон. Вместо этого они хотели мирной семьи.


"Ты-!" Мега стиснула зубы. Этот парень должен был умереть, когда она подослала убийцу. Но вместо того, чтобы принести его голову и его космическое кольцо, она только обнаружила, что посланные ею люди таинственным образом исчезли.


Но с развитием Алекса Алекс не мог их убить. И из-за войны она подозревала, что Королевство Чжоу помешало ее плану. Несмотря на это, она жадно смотрела на него, особенно когда смотрела на его космическое кольцо.


Алекс посмотрел на старейшину Дольфа и кивнул.


"Начало матча!"


Как только матч начался, Мега сразу же развернула свой домен меча. Это был пятнадцатиметровый домен мечей. Хоть он и не был на уровне Алекс, но на какое-то время защитит ее.


С другой стороны, Алекс снова достал двадцать мечей и выстрелил ими в Мегу. Мега внезапно вытащила большой металлический щит. Она использовала свой домен меча, чтобы ослабить мечи, и использовала этот щит, чтобы заблокировать их.


Она сбила меч один за другим. Удивительно, но когда щит повалил его меч на землю, он внезапно потерял контроль над этим мечом.


Увидев, что ее стратегия сработала, она рассмеялась. «Ха-ха, я заплатил огромную цену за этот щит. Ты не сможешь победить, пока я использую этот щит».


Алекс нахмурился, когда активировал свои духовные глаза, чтобы взглянуть на этот щит. Судя по цвету щита его духовных глаз, щит имел металлический элемент. Когда его меч коснулся щита, он потерял свою близость и сделал его неспособным снова его контролировать.


Он вспомнил свои оставшиеся мечи и позволил им парить вокруг себя. Меге удалось выбить четырнадцать мечей, так что мечей вокруг него было всего шесть.


Мега подумала, что выиграла, когда увидела, как Алекс вспоминает свой меч. Затем Алекс выпустил мечи из-под своего контроля.


Он только улыбнулся своему положению и поднял руку. Десять мечей появились над его головой, и он заставил мечи лететь к щиту Меги.


Очевидно, Мега продолжал блокировать свои мечи один за другим. Она почти забыла об этом. Это был его оригинальный Омнислэш. К счастью, ее щит все еще работал. Когда она заблокировала его Омнислэш, меч сломался.


Но Алекс просто вызывал их снова и снова. Он позволил им лететь к щиту Меги, так как потеря этих мечей для него ничего не значила. В конце концов, это были всего лишь иллюзорные мечи.


Мега вдруг почувствовала что-то неладное. Она не могла приблизиться к нему, используя свой щит, чтобы идти к нему. Такими темпами она просто станет идеальной боксерской грушей.


Кончик ее меча внезапно засиял. Алекс нахмурил брови, когда увидел это. Он попытался посмотреть на него своими духовными глазами.


Мега направила на него свой меч и внезапно выстрелила в него желтым шаром. Мяч полетел в него, как пуля, и Алекс не мог не использовать свой меч, чтобы уничтожить его инстинктивно.


Это был первый раз, когда он увидел элемент Меги. Ее стихия оказалась стихией света. Он понял, что это был первый раз, когда он сражался с пользователем элемента света. И эта атака только что была похожа на лазерный луч.


Увернувшись от него, он посмотрел на стену, пронизанную светом. Свету удалось проделать в стене дыру глубиной в один метр. И у него была такая скорость для загрузки.


Эта атака была злой. Если человек хотел атаковать на расстоянии, она блокировала его своим щитом. И если бы они хотели приблизиться к ней, она бы снова выстрелила этой атакой.


«Легкий пирсер». Она стреляла снова и снова.


Алекс пытался отразить каждый выстрел своим мечом, уклоняясь от некоторых из этих атак. Похоже, его подавляла Мега. И это заставило Мегу еще больше загореться, чтобы застрелить его.


Без его ведома на самом дальнем месте арены сидели зеленоволосая красавица и прекрасная блондинка. Блондинка смотрела на него с обеспокоенным выражением лица, пока зеленоволосая красавица сжимала кулак. Это были Сун Ю и Путри.


В момент начала матча Путри внезапно вышла из своей комнаты. Сун Ю была потрясена, увидев это. Она вспомнила, как Алекс говорил, что Путри — сильная женщина, и в то время ей нужен был толчок.


Алекс дал ей этот толчок. Хотя ей еще предстояло принять результат, она решила посмотреть на Алекса сегодня. Когда Путри сказала это, радость сразу же наполнила сердце Сон Юй. Она ярко улыбнулась и сказала: «Да. Пошли».


Они пробрались на арену и не сказали Чарье и Эвелин, так как Путри просила ее не сообщать им об этом. Она просто хотела молча наблюдать со стороны.


«Ты не настолько слаб». — пробормотала Путри, увидев положение Алекс.


На арене Алекс пытался настроить свои Духовные Глаза, чтобы привыкнуть к этой скорости Пронзателя Света. Это действительно была одна из самых быстрых атак, которые он видел.


Через минуту привыкания он, наконец, привык. Он внезапно перестал парировать атаку и не сдвинулся с места.


Мега улыбнулась, когда увидела это. Она думала, что выиграла, когда Алекс перестала двигаться. Она атаковала его еще несколькими мячами. А у Алекса не было никаких признаков движения.


Даже третий старейшина готовился двинуться в любой момент.


Но вдруг все они, включая тех старейшин в их особой комнате, увидели что-то совершенно невероятное.


"Швуш!"


Пуля неожиданно прошла насквозь Алексея и пробила стену.


У них челюсти отвисли, как только они это увидели.


"Это что?"


— Он увернулся от этих мячей?


«Что только что произошло в тот момент? Я не видел, как он двигался, но эти атаки просто прошли мимо него, не задев его».


Люди были сбиты с толку таким происшествием. Только третий старейшина мог видеть, что только что произошло на арене. Со стороны может показаться, что Алекс не шевелится. Но он мог ясно видеть это.


Алекс действительно переместил свое тело. Но это было лишь легкое движение, на которое можно было не обращать внимания. Самое удивительное, что из-за этого легкого движения ни одна из этих пуль не попала в него.


— Он знал их траектории? Он не мог не задать себе этот вопрос.


Мега тоже не поняла, что только что произошло. Она посмотрела на Алекса удивленным взглядом и почувствовала холодок, когда увидела его взгляд.


"Легкий Пирсер!" Она снова напала на него.


Алекс направился к Меге. Когда ему навстречу пришла вторая волна пуль, он лишь повернул голову в сторону. И он снова прошел мимо этих пуль.


Все люди, особенно третий старейшина, вдруг поняли, что Алексей может видеть молниеносные пули.


«Световой пирсер! Легкий пирсер! Легкий пирсер!» Она снова напала на него в панике. Обычно человек с 7-звездным культивированием на уровне гроссмейстера боевых искусств не сможет следить за скоростью ее пуль. Но это отличалось от Алекса, который мог видеть это своими духовными глазами.


Алекс продолжал идти, как будто ничего не произошло, в то время как Мега отчаянно атаковала его. К сожалению, ни одна пуля пока не попала в Алекса, и казалось, что сегодня ни одна из пуль не сможет попасть в него.


Когда он был достаточно закрыт, он внезапно прыгнул вперед. Он махнул мечом в сторону Меги.


"Привет!" Мега попыталась заблокировать его атаку своим щитом.


«Непоколебимый шаг».


Мощная сила пришла к его руке, которая держала меч. С силой четырех драконов Алекс взмахнул мечом по направлению к щиту.


"Клэнг!"


"Бум!"


Всего через мгновение после этого металлического столкновения они услышали треск. Они посмотрели на арену и не нашли Мегу перед Алексом. Она врезалась в стену одним только этим ударом. К сожалению, Алекс не смог уничтожить щит.


Но это не проблема. Алекс не собирался останавливаться на достигнутом. Это было бы идеальное время, чтобы стать грубым. Он исчез с арены.


«Быстрый шаг».


Используя скорость своего Мгновенного Шага, Алекс снова появился перед Мегой, пытаясь ногой топнуть Мегу.


Мега снова использовала свой щит, чтобы заблокировать его, но Алекс не пощадила ее.


«Непоколебимый шаг!» Он изо всех сил ударил по щиту Меги.


"Бум!" Топот Алекса оставил огромную воронку на полу арены. А потом последовал крик Меги.


"Ааа!"


,
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Бам!"


Топот Алекса создал огромную воронку на земле, после чего раздался крик Меги.


"Ах!"


Несмотря на то, что ей удалось заблокировать удар Алекса, ее рука, державшая щит, тоже треснула, как земля.


Алекс воспользовался своей необычайной силой, чтобы сокрушить Мегу. Он посмотрел на Мегу, которая лежала на земле со странным образом согнутой рукой. Затем Алекс снова попытался растоптать ее, но она выпустила меч, схватилась другой рукой за щит и откатилась.


Алекс не отпускал ее. Он появился перед ней и снова ударил ее ногой.


Мега поставила перед собой щит, чтобы заблокировать удар Алекса. Но она была поражена грубой силой его удара и врезалась в стену.


Это было довольно жестоко с точки зрения других. Мега ничего не могла сделать против Алекса, кроме как стать для него боксерской грушей. В то же время Алекс использовал как свой Неподвижный шаг, так и Тяжелый шаг, чтобы нанести больше урона.


Там был старик, который смотрел на Алекса с такой ненавистью. У него были колючие белые волосы и ненавистные глаза. Если бы взгляд мог убить, Алекс бы уже несколько раз умер.


Он был дядей принцессы. Он был на одно поколение впереди принцессы, и ему было поручено защищать ее. Когда он увидел, как Алекс избивает принцессу до синевы, его сердце наполнилось ненавистью.


С другой стороны, Чаря лишь невзначай взглянула на принцессу. Она не знала, почему Алекс стал таким, поскольку Сон Ю рассказала причину только Алексу.


Но она была готова двигаться в любой момент, потому что знала, что есть парень, который смотрит на Алекса так, будто хочет его зарезать. Если этот парень двинется к нему, она немедленно его перехватит.


...


Алекс продолжал свою деликт-гм, свою борьбу. Он пинал принцессу по арене. Поскольку правило гласило, что до тех пор, они не признавали поражения. Они могли продолжить бой. Алекс воспользовался этим правилом, чтобы излить свой гнев.


Атмосфера вокруг арены накалилась. Они знали, что Мега была принцессой из Южного Королевства. Но они не знали, почему Алекс так ее избил. Им было интересно, не боится ли Алекс возмездия Южного Королевства.


Он посмотрел на потрепанную Мегу. В его глазах не было и следа жалости. Алекс уже решил избить эту принцессу до полусмерти, даже если он не сможет убить ее в этом месте, ей все равно будет больно. Если она не умрет, он сам убьет ее после этого.


Он боялся, что от нее последуют какие-то возмездия, например, использование другого убийцы или что-то в этом роде. Он не знал, сделает ли королевство что-то с ним из-за этой принцессы. Но если бы они захотели это сделать, Николь и Нгина сообщили бы ему. Он доверял их способностям.


«Ты! Как ты смеешь так поступать с прин-Аааа!» Прежде чем она закончила, Алекс снова пнул ее.


Мега была избита до черноты, и даже ее глаза начали терять свой свет. Алекс снова прыгнул к ней, чтобы нанести еще один удар.


"Вы Brat!" Дядя принцессы не мог больше терпеть. Алекс должен был умереть в этот момент. Он сдерживал себя из-за пристального взгляда Чари. Но было совершенно ясно, что Алекс пытал третью принцессу Южного Королевства на глазах у всех.


Этот позор должен быть оплачен кровью. Он выпустил своего 7-звездного боевого лорда. Он собирался ударить Алекса, который несся к принцессе.


«Молниеносный тигр».


Когда он попытался напасть на Алекса, к нему внезапно подлетел тигр, созданный молнией, и попытался его укусить. Он тут же развернулся и отразил молниеносную атаку.


Молниеносная атака исходила от Чарьи. Она посмотрела вниз и холодно сказала. «Матч еще не закончился, и вы не должны вмешиваться в матч».


В данный момент он беспокоился не о Чаре, а о Меге. Удар ногой Алекс едва не задел ее, и Мега, похоже, не смогла бы защититься от этого.


"Бум!"


С этим громким звуком люди закрыли глаза. Они аплодировали храбрости Алекса, посмевшего так побить принцессу. В конце концов, то, что сделал Алекс, было равносильно вызову всему Южному Королевству.


Но когда они подумали, что с принцессой покончено, третий старейшина остановил последний пинок Алекса руками.


«Этого достаточно. Если ты нападешь на нее еще раз, ты будешь дисквалифицирован в соответствии с правилом». — сказал третий старейшина, пытаясь сжать кулак. Хотя он думал, что у Алекса мощная сила, он не знал, что она настолько сильна, пока сам не поймал свой удар.


Алекс посмотрел на третьего старейшину и глубоко вздохнул. Он посмотрел на полумёртвую принцессу. Синяки покрывали ее тело, и ее глаза потеряли свой свет. Это была его ненависть к ней не только из-за Путри. В этом также принимала участие его ненависть к Иоанну.


Когда третий старейшина остановил его, к нему наконец вернулся разум.


«Спасибо, третий старейшина. На меня немного повлиял мой «прошлый гнев».


«Вы должны успокоить свой ум, когда вы совершенствуетесь. Если вы не можете этого сделать, вы не сможете достичь больших высот на этом пути».


«Да. Спасибо за руководство».


«Но после этого ты будешь в порядке? Ты только что буквально вот так избил одну из принцесс Южного Королевства. Я уверен, что для тебя это будет хлопотно, и, возможно, тебя попытаются убить».


«Они могут прийти, если захотят. Я их не боюсь».


«Правильно, ублюдок. Мы отплатим за это унижение». Старики, остановившиеся у Чари, закричали.


Алекс только пожал плечами. «Вы можете прийти, если хотите, но когда вы это сделаете, вам лучше приготовиться заплатить цену. Я дал информацию, которая может спасти все ваше королевство, но я получил то, что эта принцесса хотела убить мою старшую сестру, и я стал таким. "


Даже третий старейшина удивился, услышав это. К сожалению, мастер секты, который сказал, что хочет защитить Алекса, не присутствовал, так как собирался прийти на арену только в последний день. Если нет, он также может вмешаться, чтобы остановить это.


«Вы говорите громко. Тогда наше Южное Королевство объявит вам войну».


Они задыхались. Они знали, что этот старик был дядей принцессы, ставшей ученицей этой секты несколько десятков лет назад. Так что его слово было в основном правдой. Третий старейшина покачал головой. Он думал, что Алекс был слишком молод и безрассуден.


«Я просто предупреждаю вас прямо сейчас, чтобы вы не говорили, что я не предупреждал вас раньше. Если Южное Королевство придет ко мне, они получат от меня не войну, а АННИГИЛЯЦИЮ». Алекс небрежно пожал плечами, как будто эта война не имела для него значения. Он вернулся в комнату Чари.


«Вы говорите громко. Вы пожалеете, что сказали эти громкие слова!» Он смотрел на Алекс убийственными глазами, забирая Мегу. Хотя состояние Меги было таким, это была всего лишь физическая травма… с небольшой психологической травмой… В любом случае, если она когда-нибудь выздоровеет, с ней все будет в порядке. Но это отличалось от Путри. Даже если Путри выздоровеет, она никогда больше не сможет использовать свое копье.


Чарья вернулась в свою комнату. Она посмотрела на Алекса и сказала: «Ты немного безрассуден. Хотя глава секты сказал, что защитит тебя, противник на этот раз — целое королевство. Я не знаю, что он будет делать, если это так. поможет тебе, даже если секта тебе не поможет».


Алекс улыбнулся. Он знал, что она подготовилась к этому, когда сказала это. Ведь мысль о том, что придется сражаться в одиночку со всем королевством, считалась самоубийством.


Внезапно Эвелин тоже подошла к нему и сказала: «Брат, я тоже помогу тебе. Даже если моя семья не поможет тебе, я все равно помогу тебе. Без тебя я не смогу стать тем, кто я есть сейчас, так что это время, чтобы отплатить за вашу благосклонность ".


Алекс улыбнулся и погладил Эвелин по голове. «Все в порядке. Я не потерял голову, когда заявил это. Я доволен одной этой мыслью, но не волнуйся. Южное Королевство не имеет права меня убивать».


Даже в зале Сон Ю и Путри смотрели на сцену, стиснув зубы.


«Почему Алекс так сказал? Разве он не знает, что Южное Королевство будет преследовать его, если он это сделает? Я не должен рассказывать ему всю историю». Сун Юй заворчал.


Путри выпустила слезы из глаз. Она знала, что Алекс сделал это из-за нее. Ведь он сам это сказал. Она стиснула зубы. Если бы у нее было копье, она бы сражалась вместе с ним до конца. Она направляла свое копье на свое королевство, свою семью или даже на своих родителей.


Она знала, что Алекс, Сон Юй и Чарья были самыми близкими ей людьми, и это никогда не изменится. Она была просто расстроена, что это из-за нее они сделали это, и она ничего не могла сделать.


Сун Юй посмотрела на нее, думая, стоит ли ей попросить об этом сестру. Она могла просто попросить ее вернуть его в клан Блэквейд, чтобы защитить его.


Было две причины, по которым она хотела это сделать. Во-первых, это была его личность как владельца VIP-карты. А второй причиной был талант Алекса. Алекс обладал высокими способностями к мечу и алхимии. Учитывая его прогресс, он мог бы превзойти ее, если бы у него было достаточно ресурсов в будущем.


Турнир продолжился, и, как и ожидалось, после боя Алекса обстановка накалилась. К счастью, не было такой драки, как драка Алекса. Если нет, то они не знали, что будет дальше. В этом турнире самым большим событием действительно была битва между Путри и Интаном.


Из-за той драки Алекс победил Мегу черным по белому, и ситуация обернулась так. Им было интересно, если Алекс выиграет еще раз, он встретится с Интаном сегодня. Они напряглись, гадая, что будет, если они встретятся.


А через два часа,


Третий старейшина объявил: «Александр Сириус против Супермарта».


Алекс удивился, услышав это слово. Он не мог не подумать: «Супермарт? Ты имеешь в виду, что в этом мире есть продуктовый магазин?


Но когда Алекс прибыл на арену, он увидел рубашку, в которой был этот «Супермарт», и понял, что ошибался. На его рубашке было написано его имя двумя линиями. «uper» и «mart» с большой буквой S, которые должны были добавить эти два слова.


Он посмотрел на синеволосого парня перед ним со странным выражением лица. Казалось, его родители хотели назвать его Супер Умным, но они подумали, что это звучит круче, и они так и сделали. Очевидно, они ничего не знали о супермаркете «Супермарт», он же продуктовый магазин. Если бы они знали, то не назвали бы своего сына так.


Алекс хотел рассмеяться в своем кислом настроении, но это было бы слишком грубо. Он действительно помнил совет Максвелла относительно чьего-то имени. Он не должен смеяться над чьим-то именем, потому что у него есть свое собственное имя.


Но то, что он обнаружил дальше, повергло его в шок.


"Ты не должен так обращаться с дамой. Даже ты не хотел бы, чтобы с тобой так обращались. Я изобью тебя до полусмерти, чтобы ты понял, какую боль она пережила из-за тебя, чтобы ты не повторял что-то такое." Он сказал справедливо.


Алекс дернул бровями. Все эти «Супер умные» тут же рухнули у него в голове. Он даже подумывал о том, чтобы заменить это «рыночное» слово на «илли», чтобы прочитать его «Супер глупо».


Как только матч начался, Алекс тут же использовал всю свою силу, чтобы подавить этого человека. Казалось, что он был 15-м человеком в рейтинге, но ему было интересно, не забыл ли он, что может победить Элиз, которая раньше была 10-й.


Он действительно был готов противостоять манере владения мечом Алекса, но это было бесполезно. Решение принцессы для его бегущего меча было лучше, чем у этого парня, и через несколько ходов Алекс победил его.
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После победы над этим парнем у Алекса не было никаких комментариев, кроме как изменить свое имя на Суперилли или Супер Глупый, так как оно больше подходило этому парню. На самом деле его это не заботило, так как он был просто незнакомцем для Алекс.


Он вернулся к Чаре и Эвелин с улыбкой. Он знал, что он и остальные были немного одержимы следующим матчем, но они не должны были быть такими. Чем больше они были одержимы, тем больше они не могли придумать хорошую идею. Особенно Чарья, которая постоянно смотрела на шестнадцатого старейшину.


«Этот парень должен сменить свое «mart» на «illy», чтобы мы могли называть его Super Silly». Он сказал изменить атмосферу в комнате.


Эвелин и Чарья с удивлением посмотрели на него, прежде чем немного рассмеяться. Чарья наконец осуществил свою цель. Она беспомощно покачала головой. Она сделала глубокий вдох, чтобы успокоить его голову.


"Алекс, ты думаешь, что сможешь победить?" — спросила Чарья.


«Абсолютно. Это матч, который мне нужно выиграть любой ценой». — сказал Алекс с серьезным выражением лица.


«Ты понимаешь, что Путри и Сун Ю приходят сюда посмотреть?» — спросила его Чарья. Зная их так долго, она чувствовала, что они на арене, наблюдают за турниром.


"Нет." Алекс покачал головой, прежде чем добавить: «Но я знаю, что они будут смотреть этот матч».


«Ну, мне все равно, пока ты можешь победить. Если возможно, ты можешь победить эту суку, как эту принцессу. Я не знаю, почему ты так победил эту принцессу, но обязательно сделай это с этой с**а, если сможешь».


Алекс только улыбнулся: «Это правда, что я хотел ее так обыграть. Но в этом матче у меня есть кое-что поважнее. Сначала я сделаю это, прежде чем обыграть ее».


"Что-то важное?" Чарья нахмурила брови.


«Да. Я хочу показать кое-что моей старшей сестре. Она сильная и талантливая. Я уверен, что даже с этой неудачей она сможет снова подняться».


Чарья растерянно посмотрела на него. Она не знала, что именно он хотел ей показать, но это казалось ему очень важным.


«Отлично. Что бы ты ни делал. Просто хорошенько подумай. Я не хочу снова видеть тот же инцидент». — сказал Чарья.


«Конечно. Я человек осторожный. Если бы я что-то сделал, то сделал бы это только после тщательного обдумывания». – заверил ее Алекс.


Чарья посмотрела на выражение его лица и больше не говорила.


Алекс продолжал смотреть матч после матча, ожидая своей очереди. И наконец, спустя еще два часа, объявил старейшина Дольф.


«Александр Сириус против Интана Вулана Макмура».


Атмосфера внезапно стала напряженной.


Алекс медленно подошел к арене. Он выглядел очень спокойным, как будто вчерашнего инцидента вообще не было.


Алекс посмотрел на зеленоволосую красавицу и вздохнул.


"Ха-ха... Как это? Она еще не умерла? Она, должно быть, уже покончила жизнь самоубийством. В конце концов, она потеряла все". Интан пытался насмехаться над ним, чтобы запутать его разум.


Алекс только усмехнулся.


«Она сильный человек и при этом очень талантливый. На самом деле, она намного талантливее тебя». — мягко сказал Алекс.


"Хмф. Талантливее? Без копья, что она может делать? Без семьи, что она может делать?" Интан фыркнул.


«Вы уже видели это вчера. Без копья она могла бы использовать сильное Боевое Искусство Элемента Ветра. Без Семьи Макмур она могла бы получить копье 5-го ранга. Фактически, из-за этого она вернется и достигнет гораздо большую высоту, чем все вы можете дать ей.


«И когда все вы, наконец, раскрыли свое истинное лицо, она смогла понять, кто ее настоящие друзья и семья. И все это пришло не слишком поздно. С ее новой семьей вы бы только сожалели». — сказал он спокойно.


«Говори по-крупному. Ты просто говоришь по-крупному, как раньше. Думаешь, ты способен сражаться с целым королевством? Хм!»


«Ха-ха… Я никогда так не думал. Я думал только о том, способно ли Южное Королевство сразиться со мной». — сказал Алекс. Что ж, он был уверен, что позже он и его духи смогут с легкостью сравнять с землей все Южное королевство. Если он не может, он может просто использовать жетон, который дал ему его Мастер, и использовать его в центре королевства.


Он мог бы попросить своего хозяина, Максвелла, уничтожить все королевство. Но это оставит неприятный привкус во рту, поэтому он закопал это глубоко в сердце. Он прибегнул бы к этому только в том случае, если бы его заставили сделать это.


"Ты!"


«Не веришь мне? Как насчет того, чтобы использовать Небесную Клятву, как ты предложил вчера? Если ты проиграешь, ты больше не сможешь использовать копье».


«Хм, мне не нужно этого делать, потому что я обязательно выиграю этот матч. И я не вижу никаких достоинств в том, чтобы делать это по отношению к тебе». — сказал Интан. На самом деле, она была немного напугана спокойным выражением лица Алекса.


Хотя она подготовила контрмеру для бегущего меча Алекса, она чувствовала, что Алекс все еще сдерживал себя. Из-за этого она не осмелилась принять это пари.


"Что? Ты не осмеливаешься? Я думал, что ты обязательно выиграешь этот матч? Так почему бы не поспорить со мной? Если ты проиграешь, ты только потеряешь способность владеть копьем, так как я потеряю свой меч, если я проиграю. Если этого недостаточно, хм… Тогда как насчет того, если я проиграю…»


Алекс сделал небольшую паузу, прежде чем сказать это с серьезным выражением лица: «Я покалечу себя и больше никогда не буду совершенствоваться?»


Все люди на арене сразу были шокированы заявлением Алекса. Они думали о том, смелый он или просто глупый.


"Алекс!" Чарья выкрикнула его имя. Она никогда не думала, что Алекс сделает такую ставку. На самом деле она знала, что способности Алекса намного выше, чем у Путри. Если Алекс после этого тоже покалечится, она не сможет простить себя. Она хотела остановить Алекса, но тот лишь улыбнулся ей. Каким-то образом эта улыбка могла ее остановить.


Сун Юй тоже ворчала на арене. Путри сжала кулак, кусая губы.


Интан была поражена заявлением Алекс, но Алекс не сумел заманить ее этим. Алекс тоже понял это только по выражению ее лица.


Он ожидал этого, поэтому внезапно достал бронзовый значок с четырьмя звездами. Всем было ясно, что это значок алхимика 4-го ранга. Они были в шоке, когда Алекс принял что-то подобное.


«Если этого недостаточно… Как насчет того, если я проиграю… Я, как Алхимик 4-го ранга, стану твоим рабом и буду делать все, что ты хочешь. Я буду делать таблетки или что ты хочешь». — сказал Алекс.


"Что?"


«Он алхимик 4-го ранга? Он что, шутит с нами?»


«Должно быть, он шутит. Я никогда не видел алхимика 4-го ранга таким молодым!»


«Если это правда, то это значит, что он не только гений меча, но и гений алхимика!»


Толпа была потрясена внезапным откровением.


«При свидетелях Неба и Земли, уверяю вас, я не лгал». Алекс неожиданно произнес клятву, от которой толпа замолчала.


Они могли ясно видеть, что это ничего ему не сделало. Другими словами, то, что сказал Алекс, действительно не было ложью. Он был настоящим алхимиком 4-го ранга. это немедленно шокировало их до такой степени, что они могли говорить.


Интан был поражен этим откровением и чуть не попался на удочку. Но она очень опасалась меча Алекса.


Алекс знал, что ему нужно было лишь немного подтолкнуть ее, чтобы она согласилась. Он еще раз заявил, доставая из своего инвентаря зеленое копье: «Я горжусь тем, что она моя старшая сестра. Вот почему… В этой битве я буду использовать только свое «копье», а не свой меч».


"Алекс!" Чарья, Сун Юй, Эвелин и даже Путри выкрикивали его имя, желая остановить ее.


Алекс сказал «копье», потому что он был немного уникален. Но этого было достаточно, чтобы заманить ее. — немедленно сказал Интан, не давая шанса Чарье и остальным остановить его. «Да будет так. Ты станешь моим рабом».


«Небеса и Земля в качестве свидетелей. Если я проиграю этот матч, я больше не смогу использовать копье». Она сказала.


«С Небесами и Землей в качестве свидетелей. Если я проиграю этот матч, я стану рабом Интана Вулана Макмура. И в этом матче я могу использовать только свое «Копье», а не свой меч». Алекс тоже дал присягу.


Все хотели остановить его от этого опрометчивого решения, но Алекс только смотрел на них с улыбкой. Особенно, когда он посмотрел на Путри, он сказал: «Посмотри на меня».


«Пожалуйста, начните матч, третий старейшина», — поспешно сказал Интан.


Старейшина Дольф взволнованно посмотрел на Алекса. Он знал, что Алекс был гением, но он был гением меча, а не копья. К сожалению, прежде чем ему удалось остановить его, Алекс дал Небесную Клятву.


Алекс только кивнул головой.


Старейшина Дольф стиснул зубы и объявил: «Начало матча!»


Алекс и Интан подняли копье и метнули его друг в друга.


Наконечники столкнулись друг с другом и оттолкнули их обоих.


Они отступили на несколько шагов назад, но пока были при этом. Они снова подняли свои копья и выстрелили чем-то похожим на стрелу.


«Быстрое серебро».


"Бум!" Оба их «Быстрого серебра» уничтожили друг друга. Это было точно так же, как Путри и Интан сделали в своей битве. Но что удивительно, Алекс мог использовать Quick Silver. От этого у Чарьи и всех остальных челюсть отвисла.


Алекс мог использовать Быстрое Серебро, потому что он скопировал его, так как он уже получил свою карту Мастерства Копья. Интан пыталась сразиться с ним в ближнем бою, потому что хотела сначала дать ему понять, как тяжело пользоваться копьем.


Но на удивление, Алекс мог следить за ее движениями, не подвергаясь ее подавлению. И, в конце концов, они подняли свое копье и снова вонзили его с гораздо большей силой.


"Серебряный ворон!"


Столкновение потрясло землю. Они никогда не думали, что Алекс может даже использовать Серебряного Ворона. Хотя это был относительно сильный ход, Алекс был гением меча, а не гением копья. Увидев, как он использует Серебряного Ворона, у них пошли мурашки по коже.


После этого столкновения оба отступили на несколько шагов назад.


«Я никогда не думал, что ты можешь так хорошо обращаться с копьем. Возможно, мне придется опасаться тебя, если ты будешь использовать меч, потому что с копьем. Ты не можешь этого сделать». Сказала Интан, выпуская свой двадцатиметровый Домен Копья.


Алекс спокойно улыбнулся ей. Он сказал: «Что такое копье? Что такое меч? Оба они являются оружием. И в отличие от лука, топора или даже сустава. у меча более длинное лезвие, но более короткая рукоять. Вот и все».


— сказал Алекс, бросая копье на землю.


"Фыркни. Что ни говори, а копье - это копье, а меч - это меч. Ты только посмотри на себя, ты бросаешь свое копье на землю. Ты сдаешься?"


«Ха-ха, зачем мне сдаваться, если я знаю, что выиграю этот матч?» — спросил Алекс и вдруг вынул меч и схватил его рукой.


Все люди были потрясены.


— Почему он держал меч? думали все присутствующие. Они вспомнили, что Алекс дал Небесную клятву только для того, чтобы использовать в этом матче копье, а не меч. Так что он не должен быть в состоянии использовать меч.


«Как я уже сказал, это просто оружие. У копья более короткое лезвие, но более длинная рукоять, а у меча более длинное лезвие, но более короткая рукоять. Пока вы игнорируете это условие, они одинаковы». Алекс улыбнулся, добавив: «Я уже сказал с самого начала. Я буду сражаться с тобой своим «Копьем», а это мое копье».


Алекс неожиданно выпустил двадцатиметровый домен. Но эта область содержала безграничное Намерение Копья, а не Намерение Меча.


«Спе… Копье… Домен Копья!»
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«Спе… Копье… Домен Копья!»


Все люди, включая Чарью и остальных, были немедленно потрясены внезапным появлением Домена Копья.


Алекс мог использовать Домен Копья, несомненно, шокировал, но самым удивительным было то, что он использовал Домен Копья, но с Мечом.


Они вспомнили, что он сказал перед тем, как освободить свой домен.


«У копья более короткое лезвие, но более длинная рукоять, а у меча более длинное лезвие, но более короткая рукоять. Пока вы игнорируете это условие, они одинаковы».


Они втянули холодное дыхание. Алекс был не только гением меча и гением алхимии, но и гением копья. И он даже мог высвободить свое Намерение Копья и Домен Копья с помощью меча.


«Почему он может использовать Домен Копья?»


"Разве он не Владелец Меча?"


«И как, черт возьми, он может освободить Домен Копья с помощью меча?»


Арена превратилась в шум. Все они подвергали сомнению все, во что не могли поверить, хотя и видели своими глазами.


Алекс посмотрел на потрясенного Интана и холодно сказал:


«Я повторю это еще раз. Старшая сестра намного талантливее тебя. И я верю, что из-за неудачи, которую она получила, она вернется и достигнет большего. Вот во что я верю».


Интан стиснула зубы. Она тоже хотела удивляться и комментировать, как и все на арене, но Она все еще боролась с Алексом.


«Ваш домен ненастоящий! Вы не можете освободить домен копья мечом. Я докажу это всем». Она прыгнула вперед и вонзила копье.


«Серебряный ворон».


Алекс посмотрел на свое копье, которое немного затупилось из-за шока. Алекс также вонзил свой меч.


«Неподвижный шаг (+) Серебряный ворон».


Несмотря на то, что она все еще была в шоке, он не стал сдерживаться. Его Непоколебимый Шаг сразу дал ему необходимую силу.


Когда оба их клинка столкнулись, на арену обрушилась мощная ударная волна. И через мгновение раздался громкий треск.


"Бум!"


Алекс использовал свою мощную силу, чтобы сдуть ее. Но Интан также помнил, что произошло на Меге. Она тут же снова поднялась, поэтому Алекс не смог бы победить ее, как Мегу.


«Медведь-Владыка». Интан немедленно попытался атаковать его в ближнем бою с Медвежьим Властелином. В конце концов, это Боевое Искусство было комбинацией Атаки и Защиты. Она будет драться с ним, пока не найдет решение ситуации.


Алекс только улыбнулся, когда сказал: «Медведь-Владыка? Я тоже так могу».


Он также начал двигаться точно так же, как Интан. Оба они столкнулись с одним и тем же боевым искусством. Остальные были слишком потрясены случившимся, что у них косноязычие.


Они непрерывно ссорились в течение нескольких минут. Интан использовала каждую унцию своей силы, но не смогла получить преимущество над Алексом. Тем временем Алекс использовал этот шанс, чтобы измотать ее.


"Быстрое серебро!"


"Быстрое серебро!"


"Бум!"


Их боевые стили были совершенно одинаковыми, и Интан начал впадать в депрессию. Она посмотрела на Алекса глазами, полными ненависти. Она поняла, что его обманули. Но она не могла позволить себе проиграть эту битву, так как это могло означать для нее конец.


«Ты просто копируешь меня. Тогда дай мне посмотреть, как ты можешь это воспроизвести». Она подняла копье и опустила его.


«Жемчужный ветер».


Алекс только улыбнулся, когда увидел это. Он поднял свои мечи, когда начал покрывать его Копьем Интен.


Когда Алекс взмахнул мечом, он внезапно создал давление ветра, и эта атака выглядела как «Драгоценный ветер».


"Бум!"


Люди чувствовали остроту обеих атак. И можно сказать, что Алексу удалось воспроизвести Jewel Wind. Обе их атаки уничтожили друг друга.


«Как? Как ты можешь использовать Драгоценный Ветер? Ты… Только не говори мне, что твой элемент — Элемент Ветра!»


«Если у меня есть Элемент Ветра, я не смогу стать Алхимиком. Ты настоящий идиот. Идея Драгоценного Ветра состоит в том, чтобы создать давление ветра, которое содержит властную остроту. Мне просто нужно воссоздать это давление с помощью моего Копья Интен ." — сказал Алекс.


Именно это он и сделал, чтобы воспроизвести Драгоценный Ветер. Своим Намерением Копья он создал давление, равное Давлению Ветра, создаваемому Интаном.


Хотя Алекс не мог использовать Драгоценный Ветер в полной мере, этого было достаточно, чтобы генерировать ту же силу, что и Драгоценный Ветер Интана.


"Ты!"


Алекс поднял свой меч и сказал: «Это комбинация Серебряного Ворона и Медвежьего Властелина. Я назвал это Серебряным Властелином. Посмотрим, сможешь ли ты взять это».


Алекс прыгнул вперед и снова начал сталкиваться с ней в ближнем бою.


Но движения Алекса вдруг обострились и еще точнее. Предсказуемое движение Серебряного Ворона было решено глубоким движением Медведя-Владыки. То же самое было и с Медведем-Владыкой.


С точки зрения других, Алекс танцевал. Каждый его шаг был отточен и точен. Он пытался подавить Интана каждый раз.


Особенно для Путри. Когда она увидела, как он выполняет это боевое искусство, фигура человека в маске, которую она встретила на поле боя, сразу же вспыхнула в ее голове. Когда она наблюдала за человеком в маске, она была очарована его боевым искусством.


Она старалась следовать за ним при каждом удобном случае, просто чтобы посмотреть его боевые искусства, и, возможно, она могла бы чему-то у него научиться. Но ситуация стала еще более хаотичной, поэтому она не могла угнаться за ним.


Она наконец поняла, что Алекс никогда не покидал поле боя. Он был там все время. Она невольно улыбнулась и сказала: «Значит, ты всегда рядом».


Но когда Сун Юй, стоявшая рядом с ней, заметила ее улыбку. Даже если оно было небольшим, она наконец почувствовала облегчение. Казалось, она смирилась со своим состоянием.


К сожалению, Алекс показал в этом бою немного многовато. Она боялась, что он станет мишенью влияния. Возможно, ей придется ненадолго перезвонить сестре в это место. Конечно, она хотела Сану, пикового Военного Короля.


Она до поры до времени продолжала наблюдать за боем, просчитывая план защиты Алекса. На сцене Алекс пытался подавить Интана.


Но как и ожидалось от Интана. Как элитный 10-звездный гроссмейстер боевых искусств, Интан каждый раз пытался заблокировать свое преимущество, не давая ему возможности использовать его.


К сожалению, в этом замешательстве ей нужно было бороться с Алексом с большей энергией, потому что она вообще не знала, как противостоять Алексу, хотя ей удалось помешать Алексу подавить ее.


Алекс просто немного наслаждался своей битвой, пока не смог найти возможность победить Интана, как он сделал с Мегой.


Он продолжал конфликтовать с Интаном, чтобы утомить ее. Пока в один момент Интан вдруг не достал желтую таблетку и не проглотил ее.


«Ты тот, кто заставил меня сделать это». Интан с ненавистью посмотрел на Алекса.


Алекс мгновенно узнал желтую таблетку. Это была таблетка третьего ранга, называемая таблеткой ярости. Эффект был таким же, как у Berserk Pill, но немного ниже. Таблетка дала ей прилив сил за короткое время. Но после того, как эффект исчезнет, она не сможет совершенствоваться в течение одного месяца или более.


Ее энергия мгновенно вспыхнула, как только она проглотила таблетку. Алекс знал эту таблетку, но не хотел ее делать из-за негативной реакции, а еще у него был навык, который имел тот же эффект, что и таблетка ярости.


Он посмотрел на энергию Интана. После того, как она проглотила таблетку, ее энергия увеличилась до удивительного уровня. Одна только сила Интана внезапно стала равной Военному Лорду. Но в отличие от настоящего Военного Лорда, ее развитие все еще было пиковым Боевым Гроссмейстером. Если Алекс должен классифицировать ее, она должна быть ложным Военным Лордом. Когда он был поражен этим, она исчезла с арены.


В тот момент, когда она появилась, она уже пыталась воткнуть копье в Алекса. Алекс не позволил ей этого сделать.


Он поднял свой меч, чтобы отразить ее копье, но, что удивительно, когда он постучал по ее копью, ей удалось легко его отразить.


Он понял, что его надули. Интан тут же ударил его ногой по животу и сдул.


"Бум!"


Он врезался в стену. Но Интан не дала ему шанса, она тут же вонзила в него свое копье.


"Быстрый шаг!" Алекс исчез.


Они снова начали ссориться, но на этот раз Интан одержал верх. Алекс начал подавляться. Но даже несмотря на то, что он был подавлен, он мог просто подождать несколько минут, и таблетка перестанет действовать.


Но в этом бою он хотел показать это даже без Копья.


«Серебряный Соверен».


"Бум!"


Алекс использовал своего Серебряного Соверена, чтобы дистанцироваться от Интана. Он глубоко вздохнул, прежде чем сказать:


"Полный газ."


Внезапно его энергия также вспыхнула и увеличилась так же, как и у Интана. К этому моменту его развитие достигло 8-звездного гроссмейстера боевых искусств.


«Начнем второй раунд». Алексей тоже исчез.


Столкновение за столкновением заполняло арену, и можно сказать, что это был бой, который превзошел все ожидания. После того, как Алекс использовал свой полный газ, его мастерство увеличилось на двадцать процентов. Наконец он достиг того же уровня, что и Интан.


Все снова были потрясены, когда увидели, что Алексу также удалось достичь уровня Интана, который был повышен с помощью пилюли ярости.


Интан начал впадать в отчаяние, когда Алекс использовал свой Полный газ, поскольку она не видела никаких шансов на победу.


— Ты можешь это сделать, Алекс. Внезапно арену сотряс громкий крик. Это был женский голос, но для Алекса он был очень знаком.


Это был голос Путри. Ей удалось снова зажечь огонь в своем сердце благодаря Алексу. Значит, она не хотела, чтобы Алекс проиграл этот матч.


Рядом с ней Сун Юй посмотрела на нее с изумлением. Но вскоре превратился в удовлетворенную улыбку. Даже Чарья и Эвелин переглянулись и улыбнулись. Но когда они улыбнулись друг другу, на арене внезапно появился шестнадцатый старейшина.


"Фигово!" Только по неосторожности шестнадцатый старейшина ускользнул из поля зрения Чарьи. Она прыгнула вперед, чтобы остановить ее, но было уже слишком поздно.


Но в это время третий старейшина окончательно взбесился. Он высвободил всю свою силу и глубоко сказал: «Все вы достаточно смелы, чтобы несколько раз игнорировать присутствие этого старика».


Он освободил свою стадию развития 10-звездного боевого лорда и отправил шестнадцатого старейшину и Чарью обратно в их комнату. Он посмотрел на них, говоря, что если они снова выйдут на сцену, он будет невежлив.


Алекс был удивлен, увидев это. Он никогда не знал, что мягкий третий старший может показать что-то подобное. Но в этот момент Интан прыгнула вперед и метнула свое копье в сторону Алекс.


«Серебряный ворон».


Увидев это, Алекс покачал головой. Он поднял свой меч: «Как я уже сказал, когда вы можете преодолеть их различия, вы можете обращаться с ними как с одним и тем же оружием. Так что я тоже могу это сделать».


Он опустил меч.


«Семь звезд».


Пятислойный разрез Семи Звезд внезапно слетел с его меча. Удивительно, но версия «Семь звезд» была покрыта Spear Intent. Ведь Алекс обещал Небесной Клятвой, что в этом поединке он будет драться копьем.


Копье Интана столкнулось с Разрезом Семи Звезд Алекса.


"Хааа!" Интан использовала каждую унцию своей силы, чтобы прорваться через эту атаку и победить Алекса. К сожалению, «Семь звезд» были боевым искусством небесного уровня.


"Бум!"


Версия «Семь звезд» отбросила ее к стене. И старейшина Дольф тут же остановил матч. "Александр Сири-!"


«Я еще не проиграл». Интан внезапно вышел из стены и закричал. Она не могла позволить себе проиграть этот бой. Она сказала Дольфу Кольку с большим трудом: «Я еще могу фи- фуа!»


Прежде чем она закончила, она сплюнула кровь и упала на землю.


Третий старейшина покачал головой и объявил: «Александр Сириус побеждает!»
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"Интан!" Шестнадцатый старейшина немедленно бросился на сцену и проверил состояние Интана.


Чарья также пришла на арену, чтобы защитить Алекса на случай, если шестнадцатый старейшина захочет сделать с Алекс что-нибудь смешное.


"Уоу!" Толпа еще не осмеливалась аплодировать, несмотря на то, что наблюдала за необычным сражением. Они не решились на это из-за напряжённой атмосферы вокруг них.


«Если вы двое собираетесь драться в этом месте, я буду вынужден убрать вас». — сказал третий старейшина с намерением убить.


Шестнадцатая старшая скрипела зубами. Все это время она завидовала Чаре. У нее не было такого сильного ученика, как Сун Юй. И когда у нее был Интан, она думала, что победила, поскольку Чарья взяла Путри в ученики.


Но после этого матча Интан больше не могла использовать свое копье. Ей также нужно было на некоторое время прекратить совершенствоваться из-за негативной реакции на Таблетку Ярости.


А с добавлением Алекса ей очень захотелось убить этого Чарю. Она посмотрела на Алекса и стиснула зубы. Она недоумевала, почему все приходит к Чаре, а не к ней.


Она исчезла с арены с большим трудом. Она запечатлела имя Алекса в своем сердце.


Она не могла отдать его Чаре. Поскольку Алекс не принадлежал ей, она убьет его. Но она не могла этого сделать, когда Алекс был в секте, поэтому ей нужно было подождать после того, как он покинет секту.


Закончив матч, они вернулись в комнату Чари. И что удивительно, Путри и Сун Ю были там с Эвелин. Казалось, раз уж их прикрытие лопнуло, лучше прийти сюда.


Путри внезапно обняла его, когда увидела, снова и снова пробормотала: «Спасибо».


Атмосфера в комнате превратилась в радость. Они знали, что благодаря ему Путри обрела самообладание.


«Хе-хе… ты проделал выдающуюся работу. Эта с*ка Интан сейчас не может пользоваться своим копьем. И из-за таблетки ярости она какое-то время не сможет совершенствоваться». Сун Ю хихикнула. «Но после этого вы можете стать мишенью из-за вашего нынешнего воздействия. Но не волнуйтесь, эта старшая сестра защитит вас. Или я позову кого-нибудь, чтобы защитить вас».


Алекс только улыбнулся ей: «Спасибо».


Он планировал достичь пика Боевого Великого Мастера в этой секте, прежде чем покинуть секту, чтобы испытать свои несчастья. Но он не знал, куда деть свою скорбь, особенно после того, как увидел Сун Цзя, пришедшую на этот континент из-за него.


Другие влияния также могут прийти на этот континент в поисках этого инцидента. Он не знал, что они будут делать, если узнают, что это у него золотая скорбь молнии. Они могут предложить ему присоединиться к их влиянию, поработить или даже убить.


Алексу было интересно, что ему делать дальше. Но с этого момента он смотрел на свою старшую сестру перед собой. «Я могу научить вас пользоваться мечом, как копьем. В конце концов, эта техника немного сложна и требует глубокого понимания. Что ж, я планирую остаться в секте на несколько месяцев, прежде чем посетить какое-либо место».


Но то, что он увидел дальше, повергло его в шок. Не только он, но и Чарья, и другие. Внезапно Путри опустилась на колени и сказала: «Я знаю, что пользуюсь своим статусом. Но, пожалуйста, прими меня как свою ученицу, Учитель».


Алекс был ошеломлен. Его старшая сестра, которую он уважал, внезапно встала перед ним на колени и попросила стать ее хозяином. Но на удивление, Чаря и остальные не остановили ее.


Алекс поспешно попытался помочь ей подняться: «Старшая сестра, как ты можешь это делать?»


«Нет. Я уже достаточно бесстыден, чтобы воспользоваться вами. Это единственный способ. Пожалуйста, примите меня в качестве своего ученика, Мастер».


Алекс не знал, что делать. Он посмотрел на Эвелин, Сун Ю и Чарью, которая должна была быть ее хозяином, в поисках помощи. Но все они отвернулись только тогда, когда их взгляды встретились. Алекс был тем, у кого было уникальное видение, чтобы иметь только одного мастера и одного учителя.


Людям в этом мире не казалось странным иметь в своей жизни двух или более хозяев. Алекс пытался помочь ей подняться, но она не поддавалась.


Путри подумала, что если Алекс не примет ее, она научится этому сама, без какого-либо руководства Алекса, и у нее может никогда не быть шанса сделать это. Но если Алекс примет ее, их отношения будут неловкими, если его старшая сестра станет его ученицей. Даже в этом случае, если она просто приняла его доброту как должное. Это также может преследовать ее в будущем.


Алексей просил о помощи, но не все ему помогали. С его точки зрения, Путри может делать это, пока не примет ее.


«Система, что мне делать?» Он внутренне закричал.


[Это твое решение.]


Алекс стиснул зубы и сказал: «Хорошо. Я приму тебя. Но не называй меня хозяином или что-то в этом роде. И, пожалуйста, вставай уже».


«Нет, не могу. Ты мой хозяин, так что я тоже должен выразить свое уважение». Путри покачала головой.


[Скрытая миссия: иметь ученика.


Описание: На вершине одиноко. Имейте ученика, чтобы вам не было одиноко.


Награда: Дротик 3x]


«Я не рад это видеть. И какого черта с этим объяснением. У меня все еще есть мои жены, духи и ты!» Алекс мысленно пожаловался.


[Лучше, чтобы твоя старшая сестра была ученицей, чем принимала незнакомца.]


"Ну, вы правы, но это все еще неправильно."


К счастью, Алекс не мог видеть выражение лица системной девушки. В противном случае он может упасть на землю из-за удара.


Богиня, стоявшая за системой, хитро улыбнулась. Она знала, что в том мире любовные отношения между Учителем и Учеником были редкостью. Так что, если они не были особыми людьми, Путри не должна была об этом думать.


Она говорила: «По плану» с хитрой улыбкой.


По крайней мере, она пыталась помешать еще одному члену гарема. Несмотря на то, что она приняла многочисленные отношения Алекса, она могла бы немного завидовать, если бы их число стало слишком большим. Итак, подумала она, сделав это, она сможет немного снизить число.


Ну, даже после того, как она сделала это, но они оказались в отношениях, она просто приняла бы это. Она продолжала смотреть, как Алекс так взволнован, с улыбкой.


В конце концов Алексу удалось заставить ее подняться. К счастью, они были в комнате Чари, иначе Алексу было бы слишком неловко.


«Хе-хе, приятно познакомиться, коллега-мастер», — сказала Чарья, похлопывая его по плечу, пытаясь подразнить.


Алекс дернул бровями, когда услышал это, но отказался что-либо сказать по этому поводу. Если нет, он чувствовал, что Чарья найдет другой способ подразнить его.


«Хм… как мне тебя называть, Алекс? В конце концов, ты мастер моей младшей сестры». — спросила Сун Ю, пытаясь придумать имя.


«Я все еще могу называть тебя старшим братом Алексом, верно?» — спросила Эвелин, неуверенная, может ли она спросить об этом.


— Просто позови меня, если что!


Чарья и остальные засмеялись. Но вдруг Путри спросила его: «Алекс, могу я ненадолго одолжить твой меч?»


Алекс с растерянным видом достал свой меч. Он не знал, что она хотела сделать с его мечом, но все же дал ей меч.


«Не говори мне, старшая сестра, что ты хочешь покончить жизнь самоубийством?» — сказал Алекс со странным выражением лица, пытаясь выхватить свой меч. Конечно, он не был серьезен, когда сказал это. Он просто пытался оживить атмосферу.


«Теперь ты должен звать меня Путри… Хозяин». — сказала она дразнящим тоном, и, наконец, всем удалось подразнить его. Она добавила: «Я знаю, что вы подбадриваете меня этим. Не беспокойтесь обо мне, я не собираюсь этого делать. Спасибо вам».


Она внезапно использовала меч Алекса, чтобы коротко подстричься. Это удивило всех, включая Алекса. — сказала Путри, хватая свои волосы, которые она только что подстригла. «С этим я уйду из своего прошлого. Меня зовут не Путри Вулан Макмур, а просто Путри Вулан».


«Э, старшая сестра подстриглась? Разве это не позор? Мне очень нравятся твои волосы». — невинно сказала Эвелин.


Путри только улыбнулась, похлопав себя по голове: «Все в порядке. Оно вырастет, прежде чем мы это заметим».


Алекс отвел взгляд. Он вспомнил, что на Земле... или, может быть, в сказках, девушки с разбитым сердцем иногда коротко стриглись, просто чтобы уйти от своего прошлого. Ну, он не мог сказать, что это была традиция, что каждая девушка делала бы это, но наблюдать за этим своими глазами было немного удивительно.


Он также согласился с Эвелин по поводу ее волос. Когда он смотрел на нее с короткими волосами, это казалось немного странным. И ей действительно было очень хорошо с длинными волосами.


"Ну, раз уж мы закончили. Вернемся, чтобы отпраздновать это. У меня с собой хорошее вино". — сказала Чарья.


Алекс вспомнил, что он никогда больше не получал вина из своей системы после того последнего раза, когда его вино было допито теми гномами.


[Выполнение просьбы Хозяина. Изменение награды за Dart Roulette.]


"Подождите, нет!"


[Процесс завершен.]


[Новая награда: легендарное вино тысячи цветов UR.]


"Что, черт возьми, происходит?" Алекс внутренне закричал.


[Я просто выполняю твою просьбу, Хозяин. Поскольку ты думал, что у тебя больше нет Вина, я просто дал его тебе.]


«Черт возьми, нет. Мне это не нужно. Возьми его обратно».


[Забрав его обратно, вы не сможете получить предмет UR в следующем сезоне дартс. Да нет?]


Алекс потерял дар речи. Эта система стала слишком бесстыдной. Алекс стиснул зубы и сказал: «Нет».


Он хотел плакать, но слез не было. Алекс решил больше не думать о странных мыслях. Или даже если у него были странные мысли, он должен подумать о чем-то ОП.


У всех остальных не было никаких проблем с этим, поэтому они вернулись в дом Сон Юй, чтобы отпраздновать. И даже Эвелин, похоже, очень хотелось глотнуть вина. Казалось, вино в этом мире оказывает какое-то влияние на совершенствование, поэтому наличие чего-то подобного пойдет на пользу их развитию.


Они вернулись к дому Сун Юй, но прежде чем им удалось войти, их остановил одинокий старик. У старика были длинные зеленые волосы, но черты его лица казались немного похожими на Путри.


«Первый старейшина», — вежливо показала Путри. Оказалось, что этот старик был первым старейшиной из семьи Макмур.


«Ты даже не мог больше использовать копье, поэтому семья решила изгнать тебя. Ты никогда больше не будешь использовать имя Макмур». — внезапно сказал он, вручая свиток с указом семьи Макмур.


Все они были удивлены. Этот старик, должно быть, не смотрел на состояние Интана, поэтому он сделал что-то вроде этого. Он не знал, что Интан также потерял способность владеть копьем. Но у Путри было кое-что, что могло изменить ее судьбу, а именно Алекс.


Алекс подошел к нему и посмотрел на свиток.


"Кто ты?" Старик нахмурился.


"Это правда?" Вместо того, чтобы ответить на его вопрос, Алекс хотел только узнать достоверность этого свитка.


«Конечно, это настоящее. Есть подпись патриарха и печать семьи Макмур, так что, конечно, настоящее».


Затем Алекс выхватил свиток и с улыбкой отдал его Путри. «Старшая сестра, поздравляю».


Чарья и остальные внезапно поняли, что он задумал. Они также начали поздравлять ее.


«Хе-хе, с этим вы совершенно свободны. Когда они пожалеют о своем решении и захотят, чтобы вы вернулись, просто ударьте их этим по лицу». — сказал Алекс с хитрой улыбкой.


Путри хихикнула. Она вышла вперед и сказала старейшине: «Отныне меня зовут только Путри Вулан. И я не изменю его до конца своей жизни».


Первый старейшина Семьи Макмур посмотрел на них в замешательстве. Он определенно не знал, что только что произошло сегодня, так как он только что прибыл и сразу же сообщил ей, что семья исключила ее.


«Мы собираемся устроить вечеринку, пошли». Чарья от радости сразу же потащила их в дом Сун Юй. В ее сердце больше не было ни следа ненависти после того, как Алекс решил все, поскольку она знала, что это было лучшее решение, которое она могла найти для Путри.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 307: Внутренний турнир учеников. Часть 12 


Чарья и остальные немедленно оставили старика и пошли в дом Сун Юй. Они собирались устроить попойку с Чариным вином.


Старик был ошеломлен, когда увидел это. Позже он узнал, что Путри, которая восстановила свою мотивацию и стала хорошим младшим братом, может вернуться в качестве электростанции. С другой стороны, их главный преемник, Интан, был покалечен Алексом. Она больше не могла владеть копьем до конца своей жизни, в то время как Путри позже могла использовать меч, но как копье.


Затем старик отправился на поиски Интан, чтобы поздравить ее с уничтожением Путри.


Тем временем Алекс и остальные смеялись. Чарья сказал: «Хорошо. Сначала я пойду домой, чтобы взять свое вино. Вы, ребята, подождите меня здесь».


После ухода Чарьи Алекс также сказал: «Сначала я собираюсь передохнуть снаружи».


Он вышел из дома в поле и убедился, что никто не последовал за ним. Он активировал систему звукоизоляции и позвонил Анне.


"Анна, ты ведь можешь использовать проклятие, верно?"


— Да. Почему ты спрашиваешь, Алекс?


«Есть ли у вас какое-нибудь проклятие, имеющее тот же эффект, что и то, что было наложено на тело старшей сестры?»


"Хм, у меня нет такого. Ты хочешь наложить на кого-то проклятие?"


«Да. Но поскольку у тебя его нет, я попробую другой способ. Хоть я и отплатил им за то, что моя Старшая Сестра покалечила копьем, я все еще не отплатил им за проклятие».


«О, я полагаю, ты должен немного излить свой гнев на арене».


«Хе-хе… я не буду этого отрицать».


«Ну, просто убедитесь, что вы не ослеплены местью. Но если вы хотите проклятия, у меня есть конкретное проклятие, которое лучше, чем это проклятие».


"Ой?" Алекс был поражен. Это был первый раз, когда он говорил о проклятии Анны. Конечно, кроме того, которым она пользовалась, когда он был в Зунде Филд. Тот, который мог немного уменьшить силу противника.


«Ну, я назвал это проклятие Бесконечным Кошмаром. Хотя это проклятие не такое сильное, оно может кого-то убить… Может быть, и может. В любом случае, эффект проклятия состоит в том, чтобы позволить кому-то увидеть кошмар каждый раз, когда он глубоко совершенствуется.


«Это довольно эффективно для тех, кто тяжело ранен, поскольку, если бы они попытались восстановить свою силу обычным образом, они столкнулись бы с самым большим кошмаром в своей жизни. Они будут вспоминать об этом снова и снова, и это лишит их возможности сосредоточиться.


«В тяжелых случаях оно может вызвать тяжелую депрессию и самоубийство. Конечно, чтобы сделать их такими, может потребоваться немного больше времени. Но особенность этого проклятия в том, что хотя оно и не такое сильное, обнаружить, если вы не мастер проклятий ".


"Хоу..." Алекс был удивлен эффектом. Это проклятие идеально подошло бы Интану и Меге. Оба получили от него тяжелые травмы.


У Меги была огромная физическая травма и некоторые физиологические травмы после того, как его избили. Это должно преследовать ее до поры до времени и, по возможности, сводить с ума.


С другой стороны, у Интана были серьезные внутренние повреждения. С этим проклятием она не сможет оправиться за короткое время. А после потери способности владеть копьем это проклятие будет более действенным.


«Нджомо, Анна», — позвал его Алекс, и Нджомо тут же вышел из его тени. Анна тоже появилась с призывом своей карты.


"Гав!"


"Алекс."


«Может ли Анна наложить проклятие и на Интана, и на эту принцессу? Ты можешь привести Нджомо, чтобы они тебя не заметили».


"Конечно, мы можем." Анна улыбнулась.


"Гав!" Нджомо кивнул.


«После этого просто подожди меня в доме. Я вернусь позже». — сказал Алекс Анне. Затем он повернулся к Нджомо: «После того, как вы закончите, попробуйте проследить за ними и проверить, что они замышляют. Я отвечу соответствующим образом».


"Хорошо."


"Гав."


Анна и Нджомо отправились на задание. Алекс открыл свою миссию и использовал свой дротик.


Он снова телепортировался в белый мир, где использовал дротик-рулетку. И, конечно же, системная девушка ждала его.


Она подошла к нему, представляя доску. Алексей посмотрел на доску.


UR – Легендарное вино тысячи цветов


SR - Мифическая защитная обувь


SR – Массивная бумага 100x100 метров


R - Защитные перчатки Lord Stage


R — Громовая сфера


R — Кровь монстра уровня гроссмейстера


Таким образом, он мог получить эти шесть предметов из этой рулетки. Но поскольку у него было только три дротика, он мог получить только один УР и два СР.


«Ну, я предполагаю, что вы идете по трем самым высоким». Она сказала.


Алекс кивнул головой. Но глядя на название награды… «Мифическая защитная обувь… название не такое креативное».


«Хозяин, внутри Gacha System слишком много предметов. Хочешь запомнить все в своей голове?» — спросила она с улыбкой.


Алекс отвернулся и сказал: «Нет».


«Тогда вам следует продолжить. Вы должны быть в состоянии получить эти три». Она сказала. Затем она хлопнула в ладоши, и колесо начало вращаться.


Алекс кивнул ей и посмотрел на вращающуюся рулетку. Он бросил дротик из руки с большей силой, чтобы дротик застрял на доске рулетки.


[UR — Легендарное вино тысячи цветов]


Он получил первый предмет, который хотел. Он продолжал получать два других SR. Поскольку они собирались устроить вечеринку, он подумал, что там должно быть хорошее вино.


Что же касается Мифической Защитной Обуви, то он сразу же наденет ее. И последнее, что было массив бумаги. Он подумал о том, чтобы разрезать его на четыре массива бумаги размером 50x50 метров и нарисовал четыре массива телепортации 4-го ранга.


Он хотел быть готовым ко всему. Несмотря на то, что он мог телепортироваться, используя сам массив, он хотел замаскировать свой космический элемент с помощью пластины массива телепортации. Что ж, если дело дойдет до драки, он просто раскроет свое прикрытие. Но он надеялся, что какое-то время в этом не будет необходимости.


Закончив, он вернулся в реальный мир.


Он искал свое окружение своими духовными глазами и, казалось, никого вокруг не было. Затем он вернулся в дом.


Но прежде чем он встретил остальных, к нему подошла Путри. Казалось, она немного беспокоилась о нем, потому что после этого он станет мишенью Южного Королевства.


Алекс улыбнулся: «Ну, это прекрасно. Я тоже хочу тебе кое-что сказать. Давай поговорим на улице».


Путри кивнула и последовала за ним на улицу. Когда они отсутствовали, Алекс активировал массив звукоизоляции, поэтому Сун Ю не могла его слышать.


«Я знаю, что ты беспокоишься обо мне из-за этого возмездия. Но не волнуйся, со мной все будет в порядке. Я должен волноваться за тебя».


— Ты… мой хозяин, в конце концов. — сказала она странно. Незадолго до этого она была его старшей сестрой, а вскоре после этого стала его ученицей.


"Нет, я хочу сказать, что я не буду в этом месте в течение долгого времени. Есть кое-что, что мне нужно сделать там. Итак, я осторожный человек, но как бы я ни был осторожен, я целью Королевства Чжоу и Южного Королевства.


«И я не знаю о будущем. Я мог бы сражаться с Королевством Чжоу и Южным Королевством. Но в будущем есть враги, которые намного сильнее этого. Я боюсь, что вы будете втянуты в Это.


«Я был осторожен, поэтому у меня не так много друзей, так как они могут стать мишенью для моих друзей в будущем. Конечно, я очень стараюсь этого избежать. Но я не знаю, что произойдет в будущем.


«Итак, старшей сестре не нужно быть моей ученицей. Мы можем быть просто друзьями, и я постараюсь учить тебя, как Эвелин». Алекс объяснил.


Путри посмотрел вниз. Она знала, что с потенциалом Алекса это место не сможет его связать. Она знала, что у нее нет никакого таланта, чтобы помочь ей. Она стиснула зубы, но ничего не сказала.


Она думала, как ему помочь. Она вспомнила, как Алекс рассказал им о своем плане. Поскольку он планировал остаться в секте на некоторое время, прежде чем отправиться на прорыв, она немного попрактиковалась, пока не научилась использовать меч как копье. После этого она отправится в собственное путешествие.


Она была полна решимости стать сильнее и помогала ему в будущем. Поскольку она рассталась со своей семьей, она подумала, что сейчас самое подходящее время, чтобы отправиться в путешествие.


Она не приняла отказ Алекса от их отношений Учителя и Ученика. — Могу я сначала подумать об этом?


"Конечно." Алекс не знала, что у нее на уме, поэтому согласилась дать ей больше времени. Она просто хотела выиграть время, так как они не могли отменить его, если она пропала. Ей может быть слишком стыдно говорить другим, что она его ученица, если она слишком слаба. Другие могут сказать, что она воспринимала его доброту как должное.


— Давай вернемся, — кивнул Алекс.


Вскоре после этого Чарья вернулся с огромным кувшином вина. «Ха-ха, давай выпьем. Это мое любимое вино, Жемчужное вино. Сун Юй, помоги мне его налить».


Сун Юй с радостью подчинилась, наливая вина Чаре, Алексу, Путри, Эвелин и, наконец, ей.


Алекс активировал свои духовные глаза, потому что почувствовал энергию внутри вина. Он был поражен, поскольку вино содержало энергию, равную пилюле.


"Ваше здоровье!"


"Ваше здоровье!"


Все начали наслаждаться вином, пока Алекс наблюдал за действием вина на его тело. Эффект был таким же, как у энергетической таблетки, но, в отличие от энергетической таблетки, он мог пить ее снова и снова. И что удивительно, эффект превосходил эффект Gathering Array.


Он также узнал запах многих лекарственных трав в вине. К сожалению, он не смог распознать, какие травы внутри вина. После этого он понял, что хоть и был алхимиком. Его знания о травах и самих лекарствах были не так уж велики.


Он мог делать только таблетки, так как рецепт был там. Но если бы он так думал, он, возможно, не смог бы придумать оригинальную таблетку, как бы сильно он ни думал. Он никогда не беспокоился об этом, потому что его основным путем были Копье и Меч, а не Алхимик или Мастер Массивов.


Он подумал, что ему, возможно, потребуется некоторое время, чтобы изучить это. Но если он не мог, то он не возражал.


Насладившись вином, он открыл глаза. Он посмотрел на Эвелин, у которой было самое низкое развитие. На ее лице был красный оттенок. Из-за своего низкого уровня развития она не могла сразу очистить энергию внутри вина, и это привело к тому, что на ее лице появился красный оттенок.


Прежде чем они это осознали, они прикончили всю банку. Ну, больше всех выпил Чарья.


«Ой, вино кончилось. Не думаю, что у меня есть еще одно жемчужное вино, так что, если вы не возражаете, я могу принести более низкосортное».


— Если не возражаете, мы можем выпить мое, — сказал Алекс, доставая легендарное вино тысячи цветов, которое он только что получил из системы. Он хотел увидеть эффект этого вина UR, поэтому решил поделиться им.


Все были удивлены, увидев, что у Алекса тоже было вино. Глядя на новую большую банку с цветочным узором. Им было любопытно, какое вино было у Алекса.


«Это вино называется Легендарное вино тысячи цветов». — сказал он, открывая крышку.


Интенсивный винный аромат сразу же наполнил комнату, как только он открыл крышку. Насыщенный аромат опьянил всех, особенно Эвелин, чье лицо быстро покраснело.


Алекс посмотрел на свое вино своими духовными глазами и был удивлен, увидев энергию внутри вина. Он намного превосходил по энергии вино Чарии. Если вино Чарии имело такой эффект, он подумал об использовании маленьких чашек. Размер чашек был таким же, как у японцев для саке.


Они и подумать не могли о том, чтобы отказаться от вина Алекса, почувствовав его аромат.


Они выпили вино вместе, и как только они выпили вино, их энергия, включая энергию Алекса, вспыхнула.
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Вино было крепким. Как только они глотнули его, энергия внутри вина тут же вспыхнула и опьянила их. Даже Сун Юй и Чарья, которые были Военными Лордами, изо всех сил старались удержать эту энергию.


«Такое насыщенное вино». Оба сказали одновременно.


Алекс тоже получил такую реакцию. Его Чистый Огонь был вытеснен из Духовного Семени Феникса и вращался как сумасшедший, когда они начали очищать для него энергию. Он смотрел на Чарью и остальных с большим трудом, поскольку он также изо всех сил старался бороться с этой энергией, которая пыталась опьянить его.


Выражение лица Путри было серьезным, так как в этот момент она не могла тратить силы, кроме как на самосовершенствование. Что касается Эвелин, то она стала безнадежным случаем.


Она подошла к Алексу и попыталась его обнять. Она сказала, сидя у него на коленях: «Хе-хе… старший брат Алекс, это вино — чудесная отрыжка. Знаешь что? Я думаю, тебе следует относиться к женщинам более мило-отрыжка. Мне немного страшно, когда ты заставляешь меня делать то-то и то-то.


«Но, может быть, в этом твоя уникальность. Э-э, я не могу помочь тебе такой, какая я есть. Я думал о том, чтобы мои родители вознаградили тебя, но с твоим прогрессом тебе не нужна отрыжка».


Алекс попытался погладить Эвелин по голове и сказал: «Все в порядке. Тебе не нужно об этом беспокоиться».


— Но… — Она посмотрела на него своими пьяными глазами.


«Пока ты становишься сильнее, мне может понадобиться твоя помощь в будущем. Так что сначала улучши энергию вина, а потом поговорим».


— Да… — Она серьезно кивнула. На самом деле, она не поняла, что только что сказала. Она пыталась культивировать... Конечно, на коленях.


Алекс покачал головой, поднял ее с колен и попытался усовершенствовать энергию вина. Чарья и Сун Юй также начали совершенствоваться. И в ту ночь в этом месте вспыхнуло огромное количество энергии.


…


На следующий день Анна пришла в этот дом. Она волновалась, так как Алекс так и не вернулся, поэтому проверила его в этом доме.


Алекс совершенствовалась вместе с остальными и увидела огромный кувшин войны. Только по запаху она могла понять, что это вино было источником этой проблемы.


Она внимательно посмотрела на Алекса, колеблясь, будить его или нет. В конце концов, ему нужно будет участвовать в турнире сегодня, если он хочет помочь Путри с проклятием.


Но внезапно его энергия увеличилась в геометрической прогрессии, прежде чем внезапно взорваться.


«8-звездочный гроссмейстер боевых искусств!»


Алекс медленно открыл глаза и сразу же увидел лицо Анны. Он испугался и отпрыгнул назад.


— Анна, это ты? — осторожно спросил он.


— Да, это я. Это вино должно быть причиной того, что ты не вернулся вчера. — сказала Анна.


Алекс не знал, что ответить. Он проверил других людей, таких как Чарья, Сун Ю, Путри и Эвелин. Все они продолжали совершенствоваться.


«Пойдем первыми», — сказал Алекс, доставая вино.


Анна кивнула и последовала за ним на улицу.


«Я прошу прощения за то, что не был дома вчера, так как я обещал вам, что вернусь».


«Все в порядке. По крайней мере, ты не будешь жульничать с какой-нибудь шлюхой». Сказала она с улыбкой.


«Ха-ха…» Алекс просто отмахнулся от этого со смехом. Затем он спросил: «Как насчет вопроса, который я задал тебе вчера?»


— Готово. Нджомо сказал, что сегодня они оба возвращаются в Южное Королевство. — сказала Анна.


Алексей немного задумался. Если они собирались вернуться в Южное королевство, Алексу нужно было сначала что-то подготовить. Он достал карты Нгины и Николь. Он вспомнил, что Нгина ведет расследование в отношении королевской семьи.


«Нгина, через несколько дней в королевской семье может случиться драма. Держи меня в курсе».


«Николь проведет расследование в отношении семьи Макмур. Там также будет драма. Будьте готовы».


"Понял." Оба они сказали.


«Алекс», — позвала его Анна с обеспокоенным выражением лица.


Алекс посмотрел на нее, растерянно.


«Вы не должны позволять другим пить вино снова».


"Почему?"


«Это будет плохо для их пути совершенствования. Хотя в отличие от поднятия Энергетической пилюли, которую можно выпить только один раз в лимите. Есть и неписаное правило для вина.


«Возьмите, к примеру, маленькую девочку, если она снова выпьет это вино, ее тело больше не сможет его выдерживать. Только посмотрите на вино, в нем много лечебных ингредиентов 6-го ранга. Вот почему они стали такими. на первом месте.


«И даже с вашим Чистым Огнем вы можете иметь только две или три маленькие чашечки. Иначе вы разрушите основу, которую вы кропотливо взращивали.


«Если они захотят снова выпить это вино. Лучше всего сделать это в следующем месяце. Пока они не укрепят и не укрепят свою энергию».


«…» Алекс потерял дар речи. Он никогда не знал ничего подобного. Он подумал, не следует ли ему углубить свое понимание лекарственных ингредиентов.


«Хорошо. С этого момента я буду осторожнее». — сказал Алекс и вздохнул.


«В любом случае. Вернемся к теме этих двух сучек. Зеленоволосой в стороне, если эта принцесса расскажет королевской семье о твоем богатстве. Они начнут преследовать тебя, Алекс».


Алекс вспомнил, что она и семья Касманан каким-то образом знали о том, что он получил наследство Зваки. Наследие Боевого Императора… Оно должно было спровоцировать многих жадных ублюдков. Как бы сильно он ни помогал им, они могут прийти и укусить его.


Когда Анна рассказала ему об их возвращении в Южное королевство, он думал только о реакции их семьи из-за побоев. Но с информацией Меги о его богатстве. Это, безусловно, может растрогать королевскую семью. В конце концов, учитывая то, как он ее избил, она могла сойти с ума настолько, чтобы сказать правду.


— Как вы думаете, что нам следует делать? — спросил Алекс.


«Убить их? Не думаю, что смогу их догнать. Но Леоз и остальные могут устроить им засаду». — сказала Анна.


«Хорошо. Давайте спросим их об этом. Если королевской семье каким-то образом удалось узнать об этом до того, как Леоз и другие убили их. Может быть, мне следует попросить Жанну провести для них еще один сезон, прежде чем убить их». — сказал Алекс.


«Это хорошая идея», — сказала Анна, отдавая карточку Леоза, которую ей доверил Алекс. Алекс покачал головой: «Ты сказал им. Я почти забыл, что мне нужно драться сегодня. Увидимся позже».


Затем Алекс полетел к арене один.


«Понятно. Пожалуйста, хорошего дня».


…


На арене турнир начался довольно давно. К счастью, очередь Алекса так и не подошла. И как только он вышел на сцену, после очередного боя, Алекса наконец позвал третий старейшина.


«Александр Сириус против Ганнибала».


Алекс пришел на арену со своим новым 8-звездным гроссмейстером боевых искусств. Он посмотрел на мускулистого мужчину, который держал гигантский топор. Он постоянно смотрел на него.


*Ваше здоровье*


Когда он вышел на сцену, ученики приветствовали его. Им было все равно, обидел ли Алекс Южное королевство или нет. Им было все равно, говорил ли Алекс громко или нет. Потому что они знали, что у Алекса была такая квалификация.


Число фанатов Алекса резко увеличилось из-за его вчерашнего божественного выступления. Его не очень заботили аплодисменты, он продолжал слышать обычные фразы вроде: «Я хочу твоего ребенка или что-то в этом роде».


Алекс только посмотрел на мускулистого парня, который был его противником в этой битве, и кивнул ему в ответ.


«Ты великолепен. Возможно, я не смогу победить в этом матче. Но я прошу тебя использовать всю свою силу в борьбе со мной».


Алекс сузил глаза. Он сказал про себя: «Использую всю свою силу? Меч и Копье, или вы хотите, чтобы я тоже включил свой Огонь и Массив? Это может быть немного перебором.


Алекс покачал головой. «Лучше нет».


«Ты! Думаешь, я не достоин сражаться с тобой на равных? Даже несмотря на то, что мой рейтинг в боевой башне ниже, чем у Интана Вулан Макмура. Но моя сила такая же, как у нее. Ты не сможешь сразиться со мной. если ты продолжишь сдерживаться».


«Я не сдерживаюсь. Я буду серьезно сражаться с тобой своим мечом, как обычно, потому что вчерашний бой немного особенный».


К сожалению, Ганнибал неправильно его понял. Он думал, что, используя свой меч, Алекс не сможет сразиться с ним. Вчерашний матч сделал их немного одержимыми копьем Алекса, забыв о его реальной силе в Мече.


В конце концов, его Домен Копья был всего лишь двадцатиметровым доменом. Для сравнения, его Домен Меча был двадцатипятиметровым доменом. Судя только по домену, они должны были знать, что Алекс был еще сильнее в Мече.


«Ты пожалеешь об этом». Ганнибал стиснул зубы.


"Начало матча!" — объявил третий старейшина.


«Тюремный топчик». Как только матч начался, Ганнибал сразу же топнул по земле своим гигантским топором.


Внезапно земля вокруг Алекса поднялась. Он тут же заблокировал его со всех сторон, и единственным способом спастись был подъем наверх.


Но Алекс знал, что это ловушка. Он активировал свои духовные глаза, и это действительно была ловушка. Он видел, как Ганнибал прыгнул к нему. Он посмотрел на стену и обнаружил, что они были покрыты его Намерением Топора.


Алекс должен быть в состоянии разрушить стену. И если бы он не прыгнул вверх, Ганнибал разрушил бы стену вместе с ним.


Алекс лукаво улыбнулся. Он планировал встретиться с ним лицом к лицу. Он подпрыгнул в воздух.


Как только он вышел из стены, Ганнибал тут же прыгнул к нему и замахнулся своим гигантским топором. Алекс посмотрел на это и улыбнулся.


«Небесный шаг. А также Мимолетный шаг». Сначала Алекс использовал свой Небесный Шаг, чтобы он мог шагать по воздуху, как если бы он ступал по земле. Затем он активировал свой Мимолетный Шаг, который подчеркивал уклонение своим непредсказуемым шагом.


В тот момент, когда Ганнибал взмахнул топором, Алекс исчез. И прежде чем он успел это осознать, Ганнибал почувствовал мощную силу за спиной.


"Бум!"


Он врезался в землю.


Увернувшись от его атаки, Алекс подошел к нему сзади и сильно ударил его своим Неподвижным Шагом. Но Алексей не остановился на достигнутом. Он снова исчез.


Ганнибал поднял свой гигантский топор. И Алекс внезапно появился над ним, размахивая мечом.


Ганнибал усмехнулся, решив, что прочел движения Алекса. Но Алекс только посмотрел на него с холодным лицом.


«Тяжелый шаг».


Как только он активировал свой Тяжелый шаг, вес его удара увеличился в несколько раз.


"Бум!" В очередной раз Алекс сделал огромную воронку на арене. К счастью, это было нетрудно исправить с помощью культиватора «Элемент Земли».


"Па!" Ганнибал сплюнул кровь после тяжелого удара Алекса. Он никогда не думал, что в теле Алекса столько силы.


"Аргх!" Он использовал каждую унцию своей силы, чтобы оттолкнуть Алекса, но безрезультатно.


«Шипящая земля».


Алекс внезапно увидел, как энергия переместилась от тела Ганнибала к земле. Алекс быстро понял, что это было нападение. Он деактивировал свой Тяжелый Шаг и отпрыгнул назад.


"!!!"


Ганнибал был удивлен, что Алекс уже отступил. И кстати, он отступал, он четко знал, что хотел сделать.


Он был удивлен, так как обычно люди отступают, увидев это. Алекс, казалось, заметил что-то, чего не могли нормальные люди. Но больше он об этом не думал, так как воспользовался этим шансом, чтобы использовать свой козырь.


«Бешеный берсерк». Его энергия увеличилась, и, казалось, его сила также увеличилась. Он прыгнул к нему и замахнулся своим большим топором.


«Непоколебимый шаг». Алекс получил удар своим мечом и Неподвижным Шагом, и на удивление их сила была равна.


Алекс сузил глаза, сфокусировавшись на Ганнибале своими призрачными глазами. Он насильно использовал всю свою духовную энергию одновременно, и это сильно увеличило его силу.


Но это также сопровождалось обратной реакцией. Энергия, которая должна была находиться внутри его тела, начала просачиваться наружу. И, судя по утечке, он мог поддерживать это состояние только еще две минуты, прежде чем исчерпал свою энергию.


"Умри!" Ганнибал снова взмахнул своим гигантским топором, который Алекс получил своим Неподвижным Шагом. И обе державы тут же сделали огромный кратер.


"Бум!"
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Они продолжали сражаться вокруг арены. И каждый раз, когда они сталкивались, они оставляли на земле небольшую воронку из-за своей силы. Но уже через минуту Алекс начал подавлять Ганнибала.


Единственная причина, по которой он мог начать подавлять его, заключалась в том, что чем больше проходило времени, тем больше Ганнибал терял свою силу.


Хотя Алекс продолжала обмениваться ударами с Ганнибалом. Он никогда не становился серьезным, так как просто хотел дать ему исчерпать себя через некоторое время. Ведь этот бой был не таким, как его бой с Интаном. Ему не нужно было что-то доказывать.


Конечно, Ганнибал тоже знал о намерениях Алекса. Только по удару Алекса он понял, что Алекс не всерьез сражался с ним. Он стиснул зубы и закричал: «Дерись со мной серьезно, если ты мужчина».


«…» Алекс потерял дар речи. Он не мог понять этого парня. В конце концов, он серьезно боролся с ним. «Я серьезно сражался с тобой. Цель этой битвы — победить, поэтому я просто делаю все, что мне нужно, чтобы победить».


"Ты-!" Он хотел упрекнуть его, но это было действительно так, как он сказал. Изначальной целью битвы была победа. Вчерашнее дело заставило его забыть об этом.


Алекс продолжал сражаться с Ганнибалом, пока эффект Бешеного Берсерка не исчез. Алекс немедленно закончил матч, направив меч себе на шею, потому что после того, как эффект прошел, Ганнибал слишком устал, чтобы двигаться.


"Александр Сириус побеждает!"


Алекс спросил его, не нужна ли ему помощь, но Ганнибал покачал головой и потащил его тело по сцене. Затем Алекс вернулся в комнату Чари. Поскольку остальные все еще были в доме Сун Юй, он был единственным в комнате. Он не знал, что делать, поэтому просто смотрел матч, пока снова не подошла его очередь.


Он заметил нескольких учеников, которые позже станут его противниками. Первым был Коконоэ Шигуре, его следующий противник. Алекс был удивлен, увидев его боевой стиль. Это был легендарный японский ниндзя.


Он бросил много скрытого оружия, используя свою катану ниндзя. К сожалению, у катаны не было никаких изгибов. А его скрытым оружием были только метательные ножи или иглы. Алекс подумал, не познакомить ли его с совершенно «новым миром»… Нет, ему было не так уж скучно это делать.


Вторым человеком, которого он заметил, была Вики, занимавшая пятое место в рейтинге Battle Tower. Двое других были 2-й и 3-й, Эрик Касманан и Флоринда.


У Вики были длинные желтые волосы, и он, казалось, время от времени поглядывал на Алекса с ненавистью. Алекс не понимал, почему этот парень питал к нему ненависть, но он отметил этого человека в своем сердце. Он должен быть осторожен, когда сразится с ним позже.


Что касается Флоринды, то она действительно была красивой дамой. Но Алекс мог чувствовать только холодную ауру от нее. Он не знал, то ли эта Флоринда пыталась держаться в стороне, то ли дело было в ее личности.


Последним был Эрик. Потеряв семью, Эрик стал холодным и жестоким. Его противники часто получали много травм, когда он дрался с ним. Он хотел выплеснуть свою ненависть, но не знал, кто убил его семью.


Он хотел закончить этот турнир как можно скорее, чтобы получить ресурсы, чтобы стать сильнее. Тот, кто убил его семью, должен быть намного сильнее его. Таким образом, он уничтожит любого, кто будет на пути к награде за победу в турнире.


Ему было наплевать на Алекса или кого бы то ни было. Если Алекс встанет у него на пути, он победит его.


Алексей продолжал смотреть матчи. Его очередь подошла прежде, чем он это понял. В конце концов, он прошел через множество боев от Химуры Минами до Ганнибала. И из-за инцидента с Путри он забыл, что будет драться с Коконоэ Шигуре в четвертьфинале. Другими словами, он был в первой восьмерке.


«Александр Сириус против Коконоэ Шигуре». — объявил третий старейшина, когда зрители зааплодировали, услышав имя Алекс.


Алекс стал учеником номер один в их сердце после того, как показал свое мастерство в бою с Интаном. Впрочем, его это не заботило.


Он посмотрел на «ниндзя» перед ним. К сожалению, он не носил полную черную одежду, закрывающую все, кроме глаз. Вместо этого он носил стильную одежду, которая делала его крутым и красивым. Одежда очень подходила к его красивому лицу и рыжим волосам.


Он напомнил Алексу о Нельсоне. Он как-то разочаровался в своем внешнем виде. К счастью, этот парень ничего не сказал, они просто кивнули третьему старейшине, чтобы он мог объявить об этом.


"Начало матча!"


Как только матч начался, Коконоэ Шигуре немедленно бросил в него свое спрятанное оружие. Конечно, после того, как он посмотрел свой матч, Алекс уже активировал свои духовные глаза. В его духовных глазах спрятанное оружие летело к нему с довольно низкой скоростью.


Он избегал их и достал из своего Космического Кольца двадцать настоящих мечей. Мечи начали преследовать Коконоэ Шигуре в одиночку.


«Это первый раз, когда я вижу кого-то настолько могущественного, хотя ты всего лишь 8-звездный гроссмейстер боевых искусств. Ты вынуждаешь меня использовать скрытую технику клана Шигуре, так что будь готов». Коконоэ Шигуре наконец заговорила.


"Что?"


"Есть пять Коконоэ Шигуре?"


"Ни за что?"


«Что это за техника?»


«Я никогда не видел ничего подобного».


«Должен быть только один настоящий. Но только по ауре мы не узнаем, какой из них настоящий».


Алекс нахмурил брови, когда Коконоэ Шигуре внезапно разделилась на пять человек. Алекс был удивлен, увидев это. Он не мог не прокомментировать в своем сердце: «Это была техника клонирования, он, должно быть, ниндзя. Он сказал о клане, верно? Этот клан должен быть кланом ниндзя. SS."


Он посмотрел на клонов, созданных Коконоэ Шигуре. Удивительно, но клон также содержал огромное количество энергии, из-за чего его было трудно отличить. К сожалению, он дрался с Алексом. Его Духовные Глаза заметили разницу между каждым клоном.


У них может быть одинаковая внешность и большое количество энергии, что делает их вполне реальными. Но с духовными глазами Алекса он мог видеть разницу между каждым телом. Среди этих пяти тел Алекс увидел одно, обладающее неизмеримой энергией.


Он расколол свои двадцать мечей и позволил им преследовать эти пять тел. Алекс также поднял меч в руке и нацелился на одного из клонов. Коконоэ Шигуре слегка улыбнулся, потому что знал, что Алекс не сможет найти разницу.


К сожалению, Алекс только притворялся.


«Семь звезд».


Алекс опустил меч. С точки зрения других, Алекс пытался послать Волну Меча в Коконоэ Шигуре (Клон). Но, к их удивлению, когда он взмахнул мечом, Волна Меча не вылетела из его меча. Вместо этого Алекс удивил их своим замахом.


Он взмахнул мечом, но на этом не остановился. Он продолжал раскачивать его и делать целый круг. И когда меч качался на его спине, Разрез Семь Звезд, наконец, вылетел из его меча.


Волна меча полетела к другому Коконоэ Шигуре.


"Что?" Коконоэ Шигуре был удивлен внезапным поступком Алекса. Он попытался заблокировать его своим мечом.


"Хааа!" Он использовал всю силу своего тела, чтобы заблокировать это неожиданное движение, но безрезультатно.


"Бум!" Из-за силы и его неподготовленности волна меча отбросила его к стене. И после этого остальные четыре «Коконоэ Сигурэ» начали исчезать. Оказалось, что тот, кого ударил Алекс, был настоящим Коконоэ Шигуре.


Все они хотели думать, что Алексу просто повезло. Но они не могли так думать из-за хода Алекса. Если он ударит того, кто впереди, Волной Меча, и ему посчастливится ударить в нужного, они, возможно, поверят.


Но когда Алекс напал на него с помощью Seven Stars Cut. Он не выпустил его на фигуру Коконоэ перед собой. Вместо этого он позволил мечу совершить полный взмах вниз и продолжил размахивать им в направлении своей спины, прежде чем выпустить Удар Семью Звездами.


Как будто он знал, кто из них настоящий Коконоэ Шигуре. Даже Коконоэ Шигуре удивился, когда принял на себя удар.


Алекс тут же появился перед ним и направил свой меч на удивленную Коконоэ Шигуре.


"Александр Сириус побеждает!"


«…» На этот раз люди не обрадовались. На самом деле они не могли, так как это было шокирующее событие. В конце концов, с их точки зрения, все эти пятеро были реальными, или, по крайней мере, таковыми они себя чувствовали.


— Ты… Откуда ты знаешь? — с ошеломленным видом спросила Коконоэ Шигуре. Он забыл, что все еще застрял в стене.


Алекс посмотрел на него. После небольшой паузы он убрал свой меч и сказал: «Ничто не может ускользнуть от моих глаз».


Затем он покинул арену, оставив ошеломленного «ниндзя» одного застрявшего там.


Так как он закончил свои бои на сегодня, он решил вернуться к себе домой. Но прежде чем он добрался до своего меча, Путри вышел из дома Сун Юй и встретил его.


Алекс посмотрела на ее развитие и была удивлена, что она достигла 10-звездного гроссмейстера боевых искусств.


— Поздравляю с прорывом, — сказал Алекс.


— Это благодаря вину Хозяина, — смиренно сказала Путри.


Алекс дернул бровями. Он все еще не привык, чтобы его называли «Хозяин», особенно если это исходило от его старшей сестры. Он решил пока проигнорировать это, так как Путри обдумывал свое будущее дело. Он думал, что через какое-то время она снова будет вести себя нормально.


«Ну, изначально я намеревался насладиться вином, но был удивлен эффективностью вина».


«Но благодаря этому я прорвался к 10-звездному гроссмейстеру боевых искусств. У старшей сестры Сун Ю и мастера Чарьи также был бы прорыв. Но им могло понадобиться больше времени. Для Эвелин это было сумасшествием. Боевой гроссмейстер, и вскоре у него будет еще один прорыв до 5-звездочного военного гроссмейстера.


«Я только что вышел из совершенствования, потому что я сделал прорыв первым, и энергия внезапно полностью высосана».


«Тогда это хорошо. К сожалению для Боевого Гроссмейстера, вы, возможно, не сможете пить вино снова или, по крайней мере, в течение месяца. Или в вашем теле возникнет обратная реакция». — сказал Алекс.


"Ученик не смеет. Это уже благословение получить такое вино". — сказал Путри.


«…» Алекс вздохнул, так как он действительно не мог привыкнуть к такой ситуации. Он решил сменить тему. «Отдай мне свое копье 5-го ранга, потому что ты больше не сможешь им пользоваться».


Путри не знала, почему Алекс спросила об этом. Но, как он сказал, она больше не могла его использовать. Поэтому она немедленно вынула копье из своего космического кольца и передала его Алексу. Конечно, она использовала свой ветер, чтобы передать его Алексу, так как она не могла дотронуться до него. Алексей тоже это понимал.


Затем Алекс сохранил копье 5-го ранга, прежде чем достать меч 5-го ранга. Это был меч синего цвета пятого ранга. «Поскольку ты больше не можешь использовать копье. Этот меч 5-го ранга заменит твое копье 5-го ранга».


Ее глаза расширились. Она не возражала даром отдать Алексу копье 5-го ранга. В конце концов, она получила это копье, потому что Алекс знала дорогу во дворец Зваки. За это она получила в награду копье 5 ранга. Она не могла не двигаться.


Затем Алекс достал ей еще два меча. Это был меч зеленого цвета 3-го ранга и золотой меч 4-го ранга. Путри была сбита с толку тем, почему Алекс дал ей эти два меча.


«Ну, использование меча 5-го ранга может быть слишком привлекательным. Так что пока вы можете использовать эти два меча в зависимости от случая и использовать меч 5-го ранга в качестве козыря». — сказал Алекс.


Она была ошеломлена. Подумать только, Алекс делал все это для нее. «Я с благодарностью принимаю. Мастер действительно добр ко мне».


— Не говори так вежливо. Просто говори, как старец Чария. Так говорить легче. А я нехороший человек, я просто осторожен. — сказал Алекс. Он был осторожным человеком. Отдав ей эти два меча, она не должна привлекать слишком много внимания. В конце концов, даже он в данный момент также использовал Меч 3-го ранга.
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Отдав ей мечи, Алекс сказал ей позаботиться о Чаре и остальных. Ну, она планировала сделать это без его просьбы.


Алекс кивнул и вернулся к своему мечу. К сожалению, без их ведома, у Алекса очень скоро возникнут большие проблемы.


В секретном дворце Королевства Чжоу. Было несколько десятков человек, которые собирали собрание. Но были два человека, которые, казалось, были лидерами.


Первым был старик с длинными зелеными волосами и постаревшим лицом. Его глаза были полны строгости. Он был одет в зеленую кружевную длинную белую мантию с каким-то травянистым узором. Это был старик, которого Алекс встретил после того, как закончил свое молниеносное испытание.


Перед ним стоял мужчина средних лет. У него были короткие белые волосы без какого-либо выражения на лице. Он был 4-звездным Военным Королем, который был отправлен в это место с Континента Нилис.


Он привел пятьдесят 8-звездных боевых лордов или выше вместе с другим 4-звездным боевым королем, таким как он, в это место, чтобы заполучить Алекса.


«Нам нужен человек, вызвавший скорбь золотой молнии». — спросил белобрысый парень.


Зеленоволосый старик нахмурился. Он знал важность Алекса, но казалось, что королевство, которое дало им метод пилюлей крови, хотело, чтобы он был жив. Он был тем, кто видел Алекса, поэтому он взял на себя ответственность за это как 1-звездочный Боевой Король из Королевства Чжоу.


«Конечно, я видел его внешний вид своими глазами. А это его портрет». Он подарил ему портрет Алекса. Затем он объяснил: «Это Александр Сириус из секты Небесного меча. Если мы пойдем сейчас, мы сможем прибыть через три дня».


"Нет необходимости. Мы можем прибыть за один день. Мы спешим на этот континент на специальной летающей лодке. Мы можем добраться до секты Небесного Меча за день. Вы также соберете несколько десятков человек и последуете за нами в секту Небесного Меча.


«Нам нужно поторопиться и поймать этого парня. Если бы Секта Небесного Меча хотела защитить его, мы бы уничтожили всю Секту Небесного Меча». — сказал белобрысый парень.


«Но если мы это сделаем, мое Королевство Чжоу будет нести ответственность. Другие секты и королевства попытаются подавить нас».


«Тебе не о чем беспокоиться. Мы уже ожидали чего-то подобного. После того, как мы истребим всю секту Небесного Меча, я и другие останемся на этом континенте.


«Мы подождем еще год, когда наш план начнет действовать. Хотя нам не было приказано сражаться со всей силой на этом континенте, защита нашего вассального королевства не должна представлять проблемы». Он сказал «Вассальное королевство», потому что королевство Чжоу продало свою душу дьяволу и стало вассальным королевством.


Конечно, узнав об их силе, у Королевства Чжоу не было причин отказываться. Они начали сосать их, чтобы получить больше власти. Ведь если им удалось завоевать весь континент. Все эти секты и королевства будут в их королевстве, в то время как им нужно будет отчитываться только перед одним королевством.


«Мы нападем, когда они нас не ждут. Если мы нападем на них сейчас, мы не только сможем захватить его, но и уничтожить одну из сект на нашем пути. Королевство Чжоу пока будет держать рот на замке.


«Если другие влияния знали, что это сделало Королевство Чжоу. Вы можете просто сообщить им, что один из учеников секты Небесного меча оскорбил вас. Затем мы уничтожили их, потому что секта Небесного меча хотела защитить этого парня.


«С такими результатами они будут опасаться вас, ребята. И если они попытаются объединиться, мы сначала начнем наносить удары по более слабым влияниям. Это должно дать нам некоторое время.


«Изначально мы хотели начать наш план с Большого турнира Wilow Continent Grand Tournament, чтобы мы могли провести их всех одновременно. Но из-за этого человека, который вызвал золотую молниеносную скорбь, никому не удалось это сделать, и не было даже рекорда. о таком.


«Из-за этого мы были вынуждены сделать это и внести некоторые коррективы в наш план. Я уверен, что вы это знаете, но неудача недопустима. Если мы не сможем заполучить этого человека, мы его убьем».


"Да. Конечно, мы знаем, насколько важен этот ребенок. В конце концов, если этому ребенку удалось попасть на Северный континент. С одним только своим талантом он мог бы стать там электростанцией. Если бы он решил вернуться в это место для отомстить, будет только уничтожение». — сказал зеленоволосый старик.


Он продолжил: «Но есть некоторая информация, которую вам следует знать. Этот ребенок обладает редким элементом пространства. Итак, наше королевство решило использовать одно из наших сокровищ, которое может заблокировать пользователя элемента пространства на несколько минут.


«Это массивная пластина 4-го ранга. К счастью, этот ребенок всего лишь гроссмейстер боевых искусств, так что даже если бы он мог делать свои космические штуки. Он не смог бы преодолеть эту пластину массива».


«Хорошо. Сейчас мы отправляемся в секту Небесного Меча. Если нам это удастся, вы будете очень вознаграждены». — сказал белобрысый парень. Затем он встал и крикнул: «Пошли».


Два 4-звездных боевых короля и пятьдесят боевых лордов отправились в путь. А со стороны Королевства Чжоу был один 1-звездный боевой король и двадцать боевых лордов высокого уровня. Этого было бы достаточно, чтобы уничтожить всю секту за одну ночь.


В конце концов, хотя количество боевых лордов в четырех лучших сектах, таких как секта Небесного меча, было многочисленным. Не было и сотни. В большинстве сект было всего около восьмидесяти боевых лордов, причем большинство из них были 5-звездочными боевыми лордами или ниже.


Фактически, в сектах было всего около 10-20 человек, которые были 7-звездными боевыми лордами или выше, и они, как правило, были старейшинами.


Итак, если эта группа людей пришла в Секту Небесного Меча, у них было более чем достаточно силы, чтобы уничтожить их. Конечно, было бы тяжело, если бы объединились две секты или три секты. Но даже в такой ситуации Большой турнир они обязательно проведут.


Пока они смогут продержаться достаточно долго, они устроят им засаду на Большом Турнире и убьют их всех. После этого они становились победителями, которые смеются последними.


Их Королевство, Королевство Брюнхильда, давно готовило этот план. Они хотели доминировать на этом континенте, чтобы усилить их. А затем они вернутся на континент Нилис и будут править всем континентом своей силой.


Алекс был еще одной визитной карточкой, которую они хотели приобрести. Ведь, по их словам, Алекс был мастером Космической Элементы. Наряду с золотой молнией, если бы они долго культивировали Алекса, сила Алекса была бы намного сильнее.


Они хотели заполучить Алекса, чтобы у них была еще одна карта, если им не удастся доминировать на континенте или какой-нибудь гений сбежит в Северное Королевство. Ведь даже если те люди, которые сбежали, вернутся, они не смогут победить Алекса.


Именно поэтому они скорректировали свой хорошо продуманный план. Отдав все приказы, они вылетели за пределы города, прежде чем вызвать корабль. Поднявшись на плавучий корабль, они немедленно полетели к Секте Небесного Меча.


Конечно, от Нельсона это не ускользнуло. Нельсон исчез, чтобы уйти в безопасное место, прежде чем позвонить Алексу.


…


Алекс только что приехал домой.


«Алекс, Нельсон хочет поговорить с тобой». Анна сразу же подошла к нему, передав ему карточку Нельсона.


Алекс нахмурил брови. Он схватил карточку и сказал: «Тебе что-то нужно от меня, Нельсон?»


«На вас надвигается большая беда, молодой господин».


"Что ты имеешь в виду?"


«Около 70-80 человек идут к секте Небесного Меча. Но я не знаю, чего эти люди хотят от секты Небесного Меча. цель — ты». Он сказал.


— Что? Когда они придут? — спросил Алекс. Он вспомнил расстояние между Королевством Чжоу и Сектой Небесного Меча. Это было довольно далеко, нужно было лететь несколько дней.


Ведь он хотел закончить этот турнир. Не из-за награды от секты или признания, а из-за награды от системы. Алекс хотел получить специальный билет вызова, чтобы призвать сестру Анны, Аню, чтобы вылечить проклятие Путри.


Итак, он думал, что у него будет достаточно времени, чтобы закончить турнир и сбежать. Но ответ Нельсона нарушил его план.


«Я не знаю. Но они используют специальные плавучие корабли, которые перемещаются быстрее. Обычный Военный Лорд может добраться до секты Небесного Меча за три дня. Но с этим кораблем они могут добраться за два, если не за один».


Алекс вспотел. Он снова спросил: «Какова их сила?»


«Я не знаю, но у них должно быть три Боевых Короля. Но в Королевстве Чжоу не должно быть столько Боевых Королей, поэтому я предполагаю, что они должны быть с другого континента. И, судя по их ауре, они должны быть 3-звездочными или Остальные - боевые лорды, возможно, боевые лорды высокого уровня, 7 звезд или выше.


Даже Анна удивилась количеству, Алексей весь покрылся потом. Если он пропустит этот турнир, Путри может умереть до того, как сможет вызвать Аню. Несмотря на то, что он не мог принять реальность, Путри была его старшей сестрой, а также его… ученицей.


«Алекс, что нам делать? Убегать?»


Алекс задумался на несколько минут. Он напряженно обдумывал осуществимый план. После, наконец, он решил. «Иди и скажи Пу…три, чтобы готовился. Как только они закончат свой прорыв, попроси их пойти на арену. После того, как я закончу выигрывать турнир, мы немедленно сбежим с моим Элементом космоса».


"Ты не собираешься прятать Элемент Пространства? В конце концов, ты Алхимик. Другими словами, у тебя был бы огонь. А если бы ты использовал свой Элемент Пространства. Другого объяснения, кроме двух элементов, нет. целью многих, если бы они знали об этом».


«Это вопрос жизни и смерти. Я больше не собираюсь это скрывать. Больше всего я сожалею о том, что не использовал свой огонь, когда убийцы напали на меня, Алисию и Фирию. ошибка." — поспешно ответил Алекс.


Он продолжил: «Даже Учитель сказал, что если я хочу стать сильнейшим, мне нужно будет бросить вызов всему миру. Хотя это не входит в мои первоначальные планы, у нас нет выбора».


"Хорошо." Анна кивнула головой.


Сначала Алекс думал о противостоянии им после того, как прокачал Анну и Леоза еще несколько раз с помощью карт опыта. Но это было неосуществимо. Нельсон сказал, что «Боевые короли» будут иметь 3 звезды или выше. С его нынешней силой он мог увеличить их силу только до 8-звездных боевых лордов.


Алекс сомневался, что даже с их Истинной формой духа Анна и другие не смогут победить этих боевых королей. Так что был только один выход — бежать, как только он закончит.


Он сделает все возможное в последних двух битвах, чтобы закончить битву как можно скорее. После этого он уведет Путри и остальных из секты Небесного Меча.


Алекс подумывал сделать массивы, чтобы защитить себя в секте. К сожалению, в его распоряжении не было массива, который мог бы сражаться с Боевыми Королями.


Из-за своего состояния он решил не готовиться к бою. Вместо этого он достал свою бумагу для массива размером 100x100 метров и разделил ее на четыре части. Затем он сделал четыре пластины массива телепортации ранга 4.


Каждая из этих пластин массива телепортации могла телепортировать их на несколько миль от их текущего положения. Алекс хотел, чтобы он мог сделать пластину массива телепортации 5-го ранга, которая могла бы телепортировать их на расстояние до ста миль. К сожалению, он еще не успел.


Закончив пластинку с массивом, Анна пошла в дом Сун Юй. Но перед этим он сказал: «Вы также должны попросить Эвелин позвать с собой свою сестру. Что касается Саймона и Химуры Минами… мало кто знает о моих отношениях с ними, так что они должны быть в порядке».


Анна кивнула и вышла из дома, а Алекс полетел к арене.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 311: Внутренний турнир учеников, часть 16 


До турнира оставалось всего три боя. Первый бой был Эрик против Флоринды. Это также был захватывающий бой, поскольку они были первым и вторым номером Inner Disciple до прихода Алекса. Второй бой был Вики против Алекса. Если бы им нужно было выбрать, какой бой будет лучше, то был бы выбран этот бой. На то была только одна причина. Алекс мог не знать об этом, но знал каждый Внутренний Ученик.


Вики преследовала Интана много лет. Видя, что любовь в его сердце стала такой, он не мог ее проглотить.


Как обычно, пришел третий старейшина, но на этот раз его сопровождал глава секты. Все это время он наблюдал за выступлением Алекса, хотя его здесь не было. И он тоже был потрясен, когда услышал о способностях Алекса.


Он никогда не думал об использовании Домена Копья с мечом. Хотя он хотел посмотреть вчерашний матч, он был слишком занят. К сожалению, он также слышал о проблеме, с которой вскоре столкнется Алекс.


Он победил первого гения семьи Макмур, а также третью принцессу Южного Королевства. Только с этими двумя Южное Королевство может убить его, не заботясь о его защите. Конечно, если понадобится, он не побоится затеять драку с Южным Королевством.


Он хотел посмотреть, действительно ли Алекс собирается победить другого человека из Южного Королевства. Хотя Эрик Касманан потерял свою семью, он также был гением из бывшей семьи Касманан. Если Алекс действительно снова победил его, то можно сказать, что он специально нацелился на Южное Королевство.


Он не знал о схеме принцессы Меги с Эриком и Интаном. Таким образом, это был единственный вывод, к которому он мог прийти.


Он тоже вздохнул, когда увидел Алекса. Алекс, несомненно, был несравненным гением. Если бы он нормально совершенствовался в секте, он мог бы стать Военным Королем. К сожалению, он был слишком молод и безрассуден. Он хотел начать войну со всем королевством с помощью своей силы 8-звездного военного гроссмейстера. Он думал, что Алекс был глуп.


Он просто подождет и посмотрит на какое-то время.


Мастер секты кивнул и прошел на свое место, предоставив третьему старейшине возможность начать турнир.


«Ну, после трех долгих дней. Мы видели много сражений. Бывают быстрые сражения, долгие сражения или даже какая-то драма. Впереди еще три матча, и мы, наконец, смогли увидеть, кто является лучшим Внутренним Учеником.


«Я не умею говорить, так что без лишних слов. Давайте начнем турнир. Первый матч: Эрик Касманан против Флоринды».


Вскоре на сцене появился темноволосый мужчина. Выражение его лица было холодным, а его аура была похожа на спокойную бурю, содержащую глубокую ненависть, готовую поглотить его добычу.


С другой стороны была симпатичная девушка. У нее были бледно-лиловые волосы, собранные в два хвоста. Хотя она казалась холодной и отчужденной, выражение ее лица не было свирепым, как выражение лица мужчины.


Это были Эрик Касманан и Флоринда. Эрик холодно сказал: «Тебе лучше сдаться сейчас. Первое место всегда будет для меня, а не для тебя».


«Есть еще он». — сказала она небрежно.


«Хмф. Он в некотором роде в порядке, но это все. Хотя вчера он мог прорваться к 8-звездному боевому гроссмейстеру, в конце концов, он всего лишь 8-звездочный боевой гроссмейстер.


«У него был тяжелый бой с этим Интаном, поэтому он не сможет победить меня. Так что, сдавайся! Если нет, то не обвиняй меня в невежливости». — холодно сказал Эрик.


Когда люди его услышали, они подумали, что Эрик слишком горд. Особенно когда это достигло ушей Флоринды, она могла истолковать это только как насмешку. — Ты говоришь так, будто уже выиграл.


"Хмф."


"Начало матча!" — объявил третий старейшина.


Оба они немедленно вытащили свои мечи и выпустили свой Домен Меча. Оба они имели двадцатиметровый домен.


Они одновременно прыгнули вперед и взмахнули мечом. Это было только для того, чтобы исследовать силу своего противника. Но казалось, что их сила была такой же, поскольку никто из них не сдвинулся ни на дюйм.


Флоринда сделала первый шаг. Ее меч скользнул по мечу Эрика, прежде чем она махнула им по земле.


«Слэш в четырех направлениях».


Четыре удара тут же полетели от него с боков, снизу и сверху. Но Эрик не испугался. Он сделал два шага назад, прежде чем взмахнуть мечом. Поскольку удары в четырех направлениях были нацелены на него, в какой-то момент они должны были встретиться. Он воспользовался этим шансом, чтобы отправить его обратно во Флоринду своим мечом.


«Контрсвинг». Когда эти удары сошлись в одной точке, он взмахнул мечом и отправил его назад, словно бейсбольный мяч.


Флоринду это не смутило, поскольку она так долго исследовала силу Эрика, чтобы занять первое место. Она слегка взмахнула мечом и уничтожила его.


«Громовой меч». Она немедленно высвободила свою стихию на своем мече, когда молния начала покрывать ее меч. Она ударила вперед, и молния ударила по земле, прежде чем снова подняться, пытаясь поразить Эрика.


Эрик только один раз топнул ногой по земле, и земля под его ногами вдруг поднялась. Он заблокировал молниеносную атаку Флоринды.


«Мне скучно, поэтому я закончу это сейчас», — холодно сказал Эрик. Он взмахнул мечом о землю, и из земли внезапно выросло множество длинных шипов. Он продолжал появляться в сторону Флоринды.


Она прыгнула вперед, чтобы увернуться от шипа, и взмахнула мечом.


«Семь звезд». Это был ее козырь.


Она смогла соединить свою молнию с вырезом «Семь звезд». Это дало ее четырем слоям Seven Stars Cut больше силы, чем предполагалось. Она думала, что, поскольку стихией Эрика была Земля, он не мог сделать то же самое из-за близости к элементам.


«Семь звезд». Эрик ответил тем же.


И это было похоже на то, что она ожидала. Эрик действительно не мог объединить свой Элемент Земли из-за близости к Элементу. Но когда обе версии Seven Stars Cut столкнулись, неожиданно появился результат. «Семь звезд» Эрика внезапно перерезали «Семь звезд» Флоринды.


Это было так шокирующе для всех, чтобы увидеть это. Стрижка Флоринды «Семь звезд» действительно была покрыта ее элементом молнии. Тем не менее, к сожалению, это было всего четыре слоя Seven Stars Cut.


Из-за этого плохого контроля над молнией Эрик, который внезапно сделал пятислойный разрез «Семь звезд», быстро разрезал ее волну меча. Это было проблемой для высокопоставленных совершенствующихся. У культиваторов было три пути: они могли стать культиваторами оружия, мастерски владеть мечом, копьем или чем-то еще, или они могли овладеть своими элементами и стать культиваторами Элементалей.


Третий путь был самым трудным путем, они пересекаются на обоих путях. Флоринда и Алекс шли по этому пути, а Эрик шел по первому пути.


К сожалению, в отличие от Алекса, у которого был Чистый Огонь в качестве огневой мощи и его контроль из-за его практики Алхимии. Всем, кто встал на третий путь, было немного ясно, что контроль Флоринды над стихией молнии не так силен, как у ее меча.


Это было потому, что она каким-то образом пренебрегала основами своего владения стихией. Чтобы стать гроссмейстером меча в ее возрасте, ее можно было считать гением. Но из-за этого она немного пренебрегала своей стихией.


Путри и Интан также прошли этот путь. Интан может стать сильной, потому что за ней стоит семья Макмур. У Путри также был девятый старейшина, который помогал ей. Но ее не было, она была одна.


Хотя она смогла соединить свою молнию с Семи Звездами, ей еще предстояло достичь того же уровня, что и у Эрика.


Семизвездный удар Эрика продолжал лететь к ней и вынудил третьего старейшину остановить бой.


"Эрик Касманан побеждает!" Он объявил.


Эрик фыркнул и покинул арену.


…


После ажиотажа третий старейшина наконец объявил следующий бой.


«Александр Сириус против Вики».


Одобрительные возгласы превратились в шум. Они хотели увидеть, как Вики отплатила Алексу за то, что он сделал с женщиной, которую преследовал.


Алекс явно не знал ничего подобного. Если бы Путри и остальные были здесь, они бы предупредили его об этом. К сожалению, их здесь не было, поэтому Алекс ничего не понял, когда вышел на арену и увидел ненависть в глазах Вики.


«Я отплачу тебе за то, что ты сделал с Интан. Как ты посмел сделать это с ней!»


Вики был красивым парнем с короткими голубыми волосами. Он также был копьеносцем. В то время он всегда проигрывал Интану, и, поскольку они оба использовали копья, он продолжал бросать вызов Интану. Без его ведома он влюбился в Интана.


Интан не любил его, но никогда не возражал против этого. Он продолжал преследовать Интана как сумасшедший. Если бы она была первой, то он был бы вторым. Если бы Интан был третьим, он всегда был бы четвертым. Это было то, к чему он стремился.


Но Алекс заставил ее потерять способность владеть копьем, из-за чего он влюбился в Интана. Вот почему он был так зол, что хотел убить Алекса как можно скорее.


«Ты ублюдок, я убью тебя, даже если меня нужно будет дисквалифицировать». Он кричал с полной ненавистью.


Алекс был сбит с толку, так как не понимал, почему он такой. Он посмотрел на третьего старейшину со странным выражением лица. Он спросил: «Это нормально драться с таким человеком?»


«…» Третий старейшина тоже начал беспокоиться о состоянии Вики. Он вздохнул: «Не волнуйся. Я прослежу, чтобы в этой битве не погибла ни одна жизнь. Ну, судя по слухам, он преследует Интана Вулана Макмура».


Алекс открыл рот от удивления. Он никогда не знал, что у него была такая предыстория. Ну, он думал, не уничтожить ли его тоже, потому что позже он может нести в себе угрозу… Но он, возможно, не сможет сделать это в этом матче и ближайшем будущем.


В конце концов, он сбежит из секты, как только выиграет. Он просто поставит его под наблюдение. Если бы была необходимость убить его, он убил бы его после того, как вернулся.


Затем он кивнул третьему старейшине.


"Начало матча!"


Вики была одержима Интаном, поэтому он даже изучил все искусства копья, которые изучил Интан, кроме боевых искусств их семьи Макмур, таких как Драгоценный ветер.


Но из-за этого у него был тот же стиль боя копьем, что и у Интана.


Как только матч начался, Вики направил копье в сторону Алекса.


«Серебряный ворон».


Увидев это, Алекс также ответил на это своим Серебряным Совереном. Он вонзил свой меч в копье.


Из-за силы они оба были вынуждены отступить на несколько шагов назад. В том же стиле, что и Интан, Вики тут же поднял копье и выстрелил несколькими Quick Silver.


«Быстрое серебро».


Когда Алекс увидел это, он взмахнул мечом.


«Пентаграмма Слэш».


Он отсек все эти атаки своим ударом пентаграммы. Затем он достал из своего инвентаря двадцать мечей и позволил им парить в воздухе.


«Как и ожидалось, вы можете использовать только оружие за раз. Вот почему вы отказываете Ганнибалу в использовании всей вашей силы. Тогда мне будет легко победить вас». — уверенно сказала Вики.


Алекс посмотрел на него как на дурака. Он отказался от Ганнибала, потому что хотел победить, а не что-то доказать. Похоже, Вики неправильно его поняла.


Он посмотрел на Вики, готовую броситься в атаку.


«Мне все равно, что со мной будет. Так как, если я умру, ты тоже будешь дисквалифицирован». Вики зло ухмыльнулась. Он внезапно исчез.


Алекс мог видеть его. Он несся на него с головокружительной скоростью. Алекс быстро использовал свои двадцать мечей, вонзил его, а потому ему было все равно, что с ним будет. Двадцать мечей не попали в него.


Вики появилась перед Алексом и вонзила ему копье.


"!!!" Алекс немедленно заблокировал его копье своим мечом, но из-за его инерции Алекс был снесен.


Вики отшвырнула его к стене. Но перед тем, как Алекс врезался в стену, он использовал свой Небесный Шаг, чтобы стабилизировать себя в воздухе, и прыгнул обратно к арене.
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Когда он вернулся на арену, он посмотрел на Вики, как на дурака. Он неправильно его понял. Он действительно показал свои способности, используя Намерение Копья и Домен Копья, держа меч. Тем не менее, никто не доказал, может ли он использовать только копье или меч, по одному.


Но Алексей не жаловался на это. Поскольку Вики так думала, он оставил брешь, которую можно использовать. Алекс слегка улыбнулся. Если бы он хотел закончить этот матч как можно скорее, ему, возможно, пришлось бы использовать меч и копье одновременно.


Ну, учитывая, что он покинет секту на какое-то время. Он подумал, что было бы неплохо показать его им.


Он вспомнил последнее обвинение Вики. В отличие от других, подопечный Вики не считался с его благополучием. Другими словами, его опрометчиво обвинили в нем. К счастью, ему удалось избежать своего меча. Если Вики продолжит сражаться в том же духе, он может лишиться жизни в этой битве.


Но это также стало дилеммой для Алекса. Если он случайно убьет Вики, его могут дисквалифицировать с этого турнира. Его заботила только награда от системы. Но он может претендовать на это, только выиграв турнир.


Он боялся, что его лишат права реагировать на безрассудство Вики. Что ж, Вики не оставила ему выбора. Он решил выложиться по полной в этом матче.


Вики снова бросилась на него, как прежде. Алекс моментально достал копье из своего инвентаря и схватил его левой рукой.


"!!!"


Все поняли, что Алекс держит копье и меч одновременно. Но когда им стало интересно, что он будет делать, Алекс удивил их.


Алекс поднял копье и метнул его. Бросок был очень мощным, так как сила исходила не только от его силы, но и от Боевого Искусства.


«Искусство метания копья, метание вращения».


Копье пронзило воздух и полетело к Вики. Вики немедленно вонзил свое копье, чтобы отразить атаку копья.


«Серебряный ворон».


Но вывод пришел неожиданно. Когда Вики попытался отразить атаку Алекса своим копьем, он был удивлен, увидев, что копье Алекса обладает даже большей силой, чем его Серебряный Ворон.


Конечно, Искусство Метания Копья было всего лишь боевым искусством низкого уровня. Но хотя это и не было мощным боевым искусством, оно было универсальным боевым искусством. Сила, генерируемая Искусством метания копья, связана с силой пользователя.


Другими словами, если бы грубая сила Алекса стала еще сильнее. Искусство Метания Копья также было бы сильнее. Это было одно из идеальных базовых искусств копья, которые он мог получить. Ему не нужно было отказываться от этого Боевого Искусства, как он сделал с Искусством Меча Сангвина, поскольку оно не могло идти в ногу с силой его Разреза Семи Звезд или других его боевых искусств.


С такой силой Искусство Метания Копья Алекса отбросило Вики назад. Затем Алекс исчез.


В тот момент, когда он появился, Алекс схватил свое копье и махнул мечом Вики.


«Непоколебимый шаг».


С приливом силы от Неподвижного Шага он сдул Вики. Но он не остановился на достигнутом. Он развернулся и взмахнул копьем, словно мечом. И вдруг от лезвия копья донеслась волна меча.


«Семь звезд».


Все, кто смотрел это, были сбиты с толку. Они совершенно забыли об этом... Нет, они никогда не думали об этом. Если Алекс мог использовать Искусство Копья со своим мечом, он также должен быть в состоянии использовать Искусство Меча со своим копьем.


Впрочем, даже после того, как они это поняли. У них невольно перехватило дыхание. Мастер секты сжимал кулаки, наблюдая за чем-то подобным.


Конечно, как один из трех человек, которые были на сцене. Третий старейшина тоже был потрясен этим. Но он не мог ослабить бдительность. Он закусил губу, чтобы огрызнуться от изумления, и посмотрел на боевое состояние.


Из-за его безрассудной атаки Вики не смогла восстановить равновесие после того, как Алекс сдул его. Из-за этого состояния третий старейшина был вынужден заблокировать «Семь звезд» Алекса.


"!!!" Когда он получил эту атаку, он был потрясен чистой силой внутри нее. Он получил от Алекса пять слоев «Семи звезд» в битве с Элиз. Он чувствовал, что этот разрез Семь Звезд, который он сделал из своего копья, также содержит такое же количество силы.


К счастью, Алексу еще предстояло объединить оба намерения, как то, что он бессознательно сделал в боевой башне. Если нет, ему, возможно, придется использовать всю свою силу, чтобы заблокировать это.


Несмотря на это, это все еще пятислойная версия Seven Stars Cut. Хотя нескольким людям это уже удавалось, это все еще было редкостью. Конечно, они не были на том же уровне, что и Алекс. На самом деле, Алекс мог бы использовать шестислойную огранку «Семь звезд» или даже семислойную огранку «Семь звезд».


К сожалению, он был ограничен своим развитием. Если он был пиковым гроссмейстером боевых искусств, он уже предпринял такую атаку, чтобы победить эту Вики.


"Александр Сириус Ви-!" Когда третий старейшина объявил результат, раздался громкий треск.


"Бум!"


Виновник был очевиден. Это была Вики. Несмотря на то, что третий старейшина остановил атаку Алекса, Вики все равно была потрясена. Итак, когда третий старейшина объявил результат, Вики окончательно врезалась в стену.


"Александр Сэр-!!!" Третий старейшина хотел снова объявить об этом, но его снова остановили. Конечно, Вики остановила его.


«Я еще могу драться!» Вики снова бросилась к Алексу.


Алекс хмурился. Он крепко сжал свой меч, готовый отразить эту атаку… может быть, ударив его ногой.


«Непоколебимый шаг».


Но не успел он противостоять этой атаке, как над Вики появился третий старейшина. Он схватил Вики за голову и ударил ею об землю.


"Бам!"


Можно сказать, что после потери своего ученика третий старейшина был очень строг с правилом. Он был полной противоположностью Чарье, которому было наплевать на правило.


Он продолжал прижимать его, пока первый старейшина не вышел на арену. Он нокаутировал Вики и вытащил его с арены. Конечно, не потому, что он был знаком с Вики, а потому, что именно он накажет его.


Ведь по строгости он был выше третьего старца. Он загадочно посмотрел на Алекса, прежде чем покинуть арену с Вики.


Третий старейшина сначала посмотрел на свое окружение, чтобы убедиться, что его больше не побеспокоят.


"Александр Сириус побеждает!" Наконец, он объявил победителя, подтвердив, что это безопасно.


*Ваше здоровье*


Люди радовались, увидев, что Алекс может легко победить даже Вики. В конце концов, Вики была всего на одну позицию ниже Интана.


Он взглянул в сторону комнаты Чари и увидел комнату Чари и остальных. Даже Лена тоже пришла со своим Мастером.


— Анна, все здесь?


— Да. У нас даже есть с собой еще один багаж. Это Лена и Миська или что-то в этом роде. Ты уверен, что хочешь взять их всех? Я имею в виду, я могу понять Эвелин, но ее…


"Не говори так. Хотя я не собираюсь привозить ее, она действительно родственница Эвелин. Если бы я ее не привел, она могла бы расстроиться. Ну, я подумал о том, должен ли я вернуть Эвелин или нет тогда."


«Хм. Хорошо. Ну, ты сражаешься здесь, чтобы получить карту моей сестры, так что убедись, что ты выиграешь».


"Конечно."


После того, как аплодисменты закончились, Третий старейшина посмотрел на Алекса: «Ты можешь отдохнуть два часа, прежде чем сразиться с Эриком Касмананом в финале».


Прежде чем толпа снова зааплодировала, Алекс громко сказал: «Нет. Если возможно, я хочу закончить этот матч как можно скорее».


Он не мог позволить себе ждать еще два часа. Это просто позволит людям из Королевства Чжоу прийти сюда. Возможно, он не смог бы сбежать, если бы эти люди были здесь. В конце концов, у них было три Боевых Короля и множество Боевых Лордов.


Алекс не мог позволить себе сражаться с ними даже со всем своим духом, и он не был так уверен в том, что сбежит, если они действительно прибудут сюда. В конце концов, он мог сбежать тогда, потому что этот старик не подготовился к Темному занавесу Анны.


Эрик внезапно появился на арене. Заявление Алекс только что было явно оскорблением по отношению к Эрику. Сражаясь без отдыха, Алекс лишь косвенно сказал, что сможет победить Эрика в его состоянии.


«Вы говорите громко. Но я не позволю вам делать то, что вы хотите. Даже после того, как вы отдохнете в течение двух часов, я все равно уничтожу вас, потому что место номер один для Внутреннего Ученика всегда будет моим».


— … — Алекс прищелкнул языком. Ему понадобится еще одна наживка, такая как Интан. Он думал, что ему сказать, чтобы заманить его.


«И я убью того, кто уничтожил мою семью», — с ненавистью сказал Эрик.


Но когда Алекс услышал это, в его голове сразу же промелькнула идея. Он улыбнулся: «Тогда как насчет того, чтобы начать наш матч прямо сейчас? Если ты победишь меня, я смогу сказать тебе, кто убил твою семью».


"Что вы сказали?" Эрик был удивлен, но его тон был полон ненависти.


Алекс продолжил: «Разве ты не знаешь, что благодаря моей информации Южное Королевство может избежать смерти. Благодаря моей информации Королевству Чжоу не удалось устроить им засаду. В настоящее время у меня есть информация о человеке, который уничтожил семью Касманан. "


Когда Эрик услышал это, он тут же закричал: «Кто он? Я убью его. Скажи это сейчас же!»


Алекс сохранял спокойствие: «Ты сможешь получить это только после того, как побьешь меня».


«Вы просто пытаетесь заставить меня согласиться с вами. Вы просто блефуете!» — сказал Эрик, не клюнув на удочку Алекс.


"Хмф. Ты такой слабак. Если ты такой, то ты не сможешь прикоснуться к этому человеку за всю свою жизнь." — сказал Алекс. Он выглядел как злодей в истории, который пытался заманить главного героя, используя информацию.


Хоть он и не хотел этого делать, но должен. У него не было времени придумывать какой-либо другой осуществимый план. Он знал, что враг приближается к этому месту.


— Что ты сказал? Повтори это! Эрик подошел к Алексу и сказал прямо ему в лицо.


«Я сказал. Ты такой слабак. Если ты такой, то ты не сможешь прикоснуться к этому человеку за всю свою жизнь». — повторил Алекс. Он насмехался над ним.


"Ты!" Эрик был глубоко возмущен.


Но третий старейшина высвободил свою ауру с убийственным намерением. Он посмотрел на Алекса и Эрика. «Не заставляй меня использовать мою руку в этом».


«Раз ты так непреклонна в этом. Так тому и быть! Ты не сможешь найти никакого оправдания, если проиграешь». — сказал Эрик вслух.


Алекс улыбнулся, видя, что он выполнил свою задачу. Алекс посмотрел на третьего старейшину, прося его начать матч.


Третий старейшина вытер пот со лба. Этот Алекс был действительно беспокойным. Он посмотрел на мастера секты, который беспомощно кивнул головой.


Третий старейшина мог только разрешить это, поскольку и Алекс, и Эрик решили сделать это с одобрения мастера секты. Он вздохнул, прежде чем объявить:


«Александр Сириус против Эрика Касманана».


"Начало матча!"


Эрик достал свой меч и выпустил свой домен меча. «Я немедленно одолею тебя и узнаю, кто убил мою семью. И я убью… Нет, я сначала буду пытать его, прежде чем убить».


Алекс холодно посмотрел на него.


«Это невозможно. Поскольку я планирую выиграть эту битву». — сказал Алекс, вынимая и меч, и копье. Он освободил оба домена одновременно.


Все были потрясены, и даже глава секты поднялся со своего места. Они также пришли к тому же выводу, что и Вики. Они думали, что Алекс может освободить Домен Меча или Домен Копья только в одиночку.


Но реальность доказала их неправоту. Алекс мог освободить их одновременно. Он уже был чудовищен, используя два домена по одному за раз. Если он использовал оба домена одновременно…


"Меч…"


«Копье…»


"… Домен!" 
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"Меч…"


«Копье…»


"…Домен!"


Все люди были потрясены случившимся. Алекс мог использовать Домен Меча, а один Домен Копья уже шокировал. Но использовать его одновременно. Они никогда не слышали, чтобы нечто подобное появлялось в истории.


Может быть, потому, что шок, который принес им Алекс, был слишком сильным, чтобы они даже забыли об этой возможности. Или они просто отказывались верить в эту возможность, сознательно или бессознательно.


Но как только Алексей выпустил оба домена одновременно. Они могли только поверить в это.


"Что!" Эрик тоже был в шоке. К сожалению, матч уже начался, и Алекс не собирался сдаваться, потому что соперник был в шоке от него.


Алекс прыгнул вперед и взмахнул мечом.


«Непоколебимый шаг».


Как и ожидалось от разъяренного Эрика, хотя он все еще был шокирован Алексом. Ему удалось поднять свой меч, чтобы заблокировать меч Алекса.


"Х!" К сожалению, заблокировать атаку Алекса было легче сказать, чем сделать. Только что от качелей под ногами Эрика образовалась небольшая воронка.


Алекс воспользовался этим шансом, чтобы вонзить копье в Эрика.


«Быстрое серебро».


"!!!" Увидев это, Эрик отпрыгнул в сторону. Он хотел восстановить самообладание после шока, нанесенного Алексом. Таким образом, он преодолел дистанцию с этим.


Алекс не позволил ему. Он немедленно призвал двадцать мечей и заставил их полететь к Эрику Касманану.


Эрик продолжал уворачиваться в сторону и взмахнул мечом.


"Громовой медвежий рывок!"


Гигантский медведь внезапно появился из его меча и бросился на мечи Алекса.


Столкновение между медведем и двадцатью мечами Алекса было нервным. Все они были покрыты намерением меча, что делало их еще более свирепыми.


"Рев!"


Медведь из меча Эрика даже был способен рычать. Некоторым мечам удалось остановить медведя, в то время как другие были шлепаны медведем о стену или землю, пока в один момент одному из мечей не удалось проткнуть горло медведя.


"Бум!"


Медведь внезапно взорвался и отбросил пронзившие его мечи. Алекс немедленно попытался восстановить контроль над своими мечами. Но, как и ожидалось от Эрика, он не позволил ему этого сделать.


Он внезапно бросился на Алекса, размахивая мечом.


"Клэнг!"


Алекс получил меч Эрика своим копьем. Затем он взмахнул мечом в сторону Эрика.


«Непоколебимый шаг».


Он даже увеличил свою силу с помощью Неподвижного Шага.


Когда Эрик увидел это, он вытащил свой меч из копья и заблокировал его своим мечом. К сожалению, Алекс все еще был слишком силен со своим Непоколебимым Шагом. Он использовал каждую частичку своей силы четырех драконов, чтобы сбить Эрика с ног.


"Бум!"


Эрик врезался в стену. Дым появился из пыли и покрыл его.


Алекса это не заботило, так как он мог ясно видеть положение Эрика своими призрачными глазами. Он снова контролировал свои двадцать мечей и вонзил их в Эрика.


Но он вдруг удивился, увидев на руке Эрика таблетку с красной энергией. Эта красная энергия была действительно знакомой, поскольку он думал, что где-то видел ее.


Когда образ внезапно вспыхнул в его сознании, он тут же сузил глаза. Он точно знал, что это была за таблетка.


Алексу нужно было выиграть как можно скорее. Его мечи летели к нему. К сожалению, было слишком поздно.


"Громовой медвежий рывок!"


Бурый медведь, созданный из Духовной Энергии и Намерения Меча, снова столкнулся со своими мечами. Но на удивление медведь выбил все мечи.


Отбив мечи Алекса, медведь бросился на Алекса.


"Тц!" Алекс цокнул языком, заметив серьезное дело. Он взмахнул мечом, и волна меча полетела к медведю.


«Семь звезд».


С мощной огранкой «Семь звезд» ему, несомненно, удалось разрезать медведя.


"Бум!"


К сожалению, медведь снова взорвался, и он взорвал разрез «Семь звезд». Если бы это был обычный Атака Громового Медведя, он не смог бы уничтожить его Разрез Семи Звезд.


Похоже, он недооценил эту пилюлю берсерка. Алекс внимательно посмотрел на энергию Эрика. Хотя искра его энергии была действительно удивительной, он был еще больше удивлен, когда увидел текущую энергию Эрика.


Хотя Эрик не прорвался к Боевому Лорду, одна только его Духовная Энергия была около 2-х Звездного, если не 3-х Звездного Боевого Лорда. Алекс почувствовал, что должно произойти что-то плохое.


Когда Эрик снова появился на арене, его внешний вид изменился. Внешний вид Эрика был похож на демона. Его белые глаза стали черными, а его черные глаза стали красными. Под его глазами был красноватый оттенок. По воспоминаниям Алекса, у него должна была пойти кровь из глаз, и он ее вытер.


Но самым неприятным было то, что у Эрика была такая же энергия, как у Армейского Лорда. Алекс нахмурился, зная, что ситуация ухудшилась.


Алекс посмотрел на Духовную Энергию Эрика, и на удивление, энергия была неистовой. Тем не менее, это было не так много, как то, что случилось с солдатами Чжоу.


Алексей не мог понять, что произошло. Вероятность выживания после этого была бы гораздо выше.


"Что?" Чарья поднялась со своего места. Сначала, после того, как она продвинулась до 9-звездного военного лорда, она была удивлена, увидев Анну, поскольку не была с ней знакома. Но после того, как Сун Юй объяснила ей это, она успокоилась и полетела к этому месту вместе с остальными.


Но после просмотра духовная энергия Эрика увеличилась в геометрической прогрессии. У нее отвисла челюсть, поскольку она не могла понять, что только что произошло.


«Его сила внезапно выросла до уровня Военного Лорда?» Даже Сун Юй был потрясен этим.


«Алекс, это пилюля берсерка». Внезапно в его голову пришла звуковая передача. Увидев это, Анна вспотела и отправила Алексу мысленную передачу.


Но так как он был слишком занят, чтобы воспользоваться картой Анны. Он только кивнул головой, говоря ей, что знает.


Мысль мелькнула в его голове, когда он услышал Анну. Анна сказала, что может управлять солдатами благодаря пилюлям крови. Но у Эрика не было таблеток для крови. Он подумал, что в этом может быть какая-то связь.


Энергия не была такой неистовой, как у солдат Чжоу, потому что у Эрика никогда не было таблеток для крови. Из-за этого его энергия еще не была заражена этой мерзкой красной энергией. Это было его предположение.


Он глубоко вздохнул. Казалось, он на секунду запаниковал. Несмотря на то, что энергия Эрика увеличилась до уровня Военного Лорда, это не было похоже на то, что он был Военным Лордом. Если бы Эрик стал Военным Лордом, ему, возможно, пришлось бы использовать свой Огонь и Массив, чтобы сразиться с ним. Но эта ситуация не требовала от него этого.


Выражение его лица стало спокойным.


«Ты умрешь через несколько минут. Даже если тебе удастся победить меня, ты не сможешь отомстить». — холодно сказал Алекс, пытаясь запутать свой разум. Конечно, Алекс блефовал. Согласно его духовным глазам, Эрик не должен умереть от этого. Он может получить серьезную травму или стать калекой, но он не умрет от этого.


"Хмф!" Эрика это не волновало, потому что он снова исчез.


Алекс взмахнул мечом вперед, и внезапно появился Эрик, размахивая мечом.


"Клэнг!" Меч столкнулся. Алекс чувствовал силу внутри Эрика и думал, что проиграет в этом обмене.


«Непоколебимый шаг».


Он не позволит Эрику сделать то, что он хотел. Он сразу же использовал свой Неподвижный Шаг, чтобы бороться с силой силой. И остановил свой замах.


"Двойной удар!" Эрик также использовал свое боевое искусство. Внезапно он дважды ударил мечом по мечу Алекса.


"Бум!" В тот момент, когда они это поняли, Алекс врезался в стену. Как только Эрик применил «Двойной удар», Алекс был поражен.


В комнате Чарьи Сун Юй громко спросила: «Что это за нелепая сила?»


«Это сила таблетки берсерка». — вдруг сказала Анна.


"!!!" Они были сбиты с толку, так как никогда не знали этого термина. Только Путри знала об этом, когда она сказала: «Что? Пилюля берсерка? Но эта таблетка…!»


«Нет, это действительно пилюля берсерка. Просто посмотрите на его внешний вид. Это очевидно. тот, кто принял таблетку берсерка, выглядел как демон. Хотя я чувствую ауру от таблетки берсерка, этого недостаточно, чтобы подтвердить это. Но Алекс также подтвердил это, так что это должна быть пилюля берсерка». — сказала Анна.


«…» Путри вспотел. Она знала, какой ужас таит в себе эта пилюля берсерка.


«Но мне интересно, где он мог взять эту таблетку…» сказала Анна, взглянув на Путри.


«…» Тело Путри содрогнулось. Она могла подумать, почему у Эрика была эта пилюля берсерка.


— Ты знаешь причину, не так ли? Анна сузила глаза.


Путри сглотнула, прежде чем объяснить ей это. «Действительно. После того, как война закончилась, королевство вместе с Королевством Чжоу приказало расследовать эту таблетку. Но вместо того, чтобы объяснить, что это за пилюля, они раздали таблетки восьми известным семьям, чтобы они могли получить более полное представление о таблетке. .


«Моя… Нет, семья Макмур тоже получила таблетку. И я думаю, что семья Касманан тоже получила ее. После этого таблетка должна попасть в его руки».


"Черт возьми, это королевство! Они так доверяли другим семьям или просто были дураками? Нет, они, должно быть, сошли с ума. Как они смеют беспокоить его еще раз. Нам действительно нужно стереть проблему с корнем". , Если нет, они вернутся, чтобы преследовать нас!


«Семьи Касманан недостаточно. Лучше сравнять с землей все Южное Королевство!» Анна сказала от ярости.


Сун Ю и остальные были сбиты с толку разговором Анны и Путри. Но Сун Юй не стал упускать подробности. «Семьи Касманан недостаточно? Не говорите мне, что тот, кто убил семью Касманан, был…!»


Анна посмотрела на нее и холодно улыбнулась.


"Ты-!" Сун Ю была невероятно удивлена, когда узнала, что именно Алекс убил всю семью Касманан. Даже Чарья не смог бы этого сделать.


Но больше всех шокировала эта новость Путри. Она никогда не думала, что Алекс убил семью Эрика. Если она узнает об этом до того, как узнает, что ее предали, она может попытаться убить его из ярости.


У нее в голове была только одна мысль. Несмотря на то, что она не чувствовала ненависти к Алексу даже после того, как узнала об этом, она все равно должна задать этот вопрос. "Почему?"


Анна сказала, исходя из своего опыта и части памяти Алекса: «О. Я уже ожидала этого. Поскольку они предали тебя, ты не будешь питать ненависти к Алексу. Алекс беспокоился об этом, так как он не знал как вам сказать. Во всяком случае, это прекрасно. Я расскажу вам об этом.


«Это началось еще тогда, когда вы с Алексом пришли во владения Зваки. Помнишь, как внезапно появился твой жених и представился Алексу? Он пытался быть хорошим парнем. Тем не менее, Алекс мог видеть, что у этого ублюдка было другое намерение. В конце концов, он ждал за стеной задолго до твоего прихода».


"!!!" Путри был потрясен. Она действительно помнила эту сцену. Но тогда она все еще была безумно влюблена в Эрика. Тогда она никогда не думала об этом.


Сун Ю и Чарья нахмурились. Они поняли, что она имела в виду под царством Зваки. Это был так называемый Военный Император. Они были удивлены, что такая история произошла тогда.


Только Эвелин не знала, кто такая эта «Звака», о которой говорила Анна. К счастью, узнав, что Алекс получил наследство Боевого Императора, у них не было никакого плана в отношении Алекса.


Анна продолжила: «Тогда он пытался сжать руку Алекса. Я не знала, что он задумал. Но он явно хотел бросить вызов Алексу. Может быть, он пытался вести себя круто или что-то в этом роде. …»
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"В любом случае, какой бы ни была его причина, он оскорбил Алекса. Это было первым. Потом, после этого, когда мы вошли в царство Зваки. Алекс уже знал о подземном проходе, который мог привести к настоящему дворцу. Он предпочел остаться с причина, по которой он хотел культивировать.


«Было три причины, по которым он не рассказал другим о своем открытии. Первая причина заключалась в том, что он был уверен, что они ему не поверят. Вторая причина, по которой он знал, что у него на хвосте были люди, которые оказались солдатами Чжоу. Третья причина заключалась в том, что с ним обращались эта стервозная принцесса и этот ублюдок. Вы должны понимать, что я имею в виду, верно?» — сказала Анна, прищурив глаза на Путри.


Путри только посмотрел вниз.


"В любом случае. Он оказался идеальным для нас. И мы закончили свою миссию. Потом мы пришли в Южное Королевство и помогли им с войной. Ну, он сделал это только из-за тебя. Ему было наплевать на Южное Королевство вообще.


«Причина была проста. После помощи им в войне с помощью нашей группы, а также важной информации. Та принцесса с семьей Касманан пыталась убить его. Они послали к нам восемь боевых лордов, и, к счастью, нам удалось их убить. .


«Узнав об этом, мы пришли в ярость. Алекс решил уничтожить всю семью Касманан, что он и сделал. Ну, вы уже знаете, что произошло дальше. И из этой истории, я уверен, вы поняли, почему Алекс решил Семья Касманан».


«…» Путри посмотрела вниз. Она никогда не думала, что существует такая предыстория. Она понимала, почему Алекс никогда не говорил ей об этом.


Если бы он рассказал ей об этом, она не только не поверила бы ему, но и возненавидела бы его. В конце концов, тогда она полностью доверяла Эрику и Меге. Она сжала кулак, думая о том, почему не могла заметить этого раньше. Она никогда не знала, что Алекс нес такое бремя все это время. И все это было из-за нее.


«Но я не понимаю, почему эта принцесса и семья Касманан хотели убить Алекса». Сказала Сун Ю, что-то обдумывая.


«Ты не понимаешь? Знаешь, это довольно легко догадаться. Мы не знали почему, но они наверняка подозревали или знали, что у Алекса есть наследство Боевого Императора. К счастью, ни у кого из вас не было к нему жадности. Или мы может быть вынужден убить и тебя». — сказала Анна.


*Вздох-!*


Чарья и Сон Ю были теми, кто шокировал больше всего. Они не могли понять, как Алекс мог убить всю семью Касманан. Но доказательство было там, чтобы увидеть. Если бы Алекс мог убить всю семью Касманан, они могли бы убить их.


Если не считать Чарью, Сун Ю могла бы получить защиту клана Блэквейд. Хотя они были в отъезде, и она была незащищена в данный момент. На случай, если Алекс попытается убить ее из-за этого и ей каким-то образом удастся сбежать обратно в свой клан.


Первое, что она сделает, это убьет его. Ведь талант Алекса был угрозой. Если Алексу удастся подняться, их семью может постичь та же участь, что и семью Касманан. Что ж, было три причины, по которым она никогда не питала к нему жадности.


Во-первых, она думала, что наследство Боевого Императора было так себе. Учитывая ее семейное происхождение, она действительно могла так думать. Во-вторых, Алекс был держателем VIP-карты. Она не должна обращаться с ним таким образом, поскольку семейное правило гласило, что члены клана Блэкуэйд не должны обращаться со своими VIP-персонами невежливо, если только это не является самообороной.


И последняя причина, по которой она никогда так не думала, заключалась в том, что она была старшей сестрой Алекс. Она хорошо знала характер Алекса, поэтому никогда не беспокоилась об этом.


Но был один человек, которого шокировало слово «Военный Император». Это была Эвелин. В отличие от Чарьи и Сун Ю, она совершенно ничего об этом не знала. Когда она услышала, что Алекс получил наследство Боевого Императора, это потрясло ее до глубины души.


Это, несомненно, может разжечь жадность каждого человека на континенте. Если бы другие королевства или секты узнали об этом, они могли бы попытаться убить его, чтобы завладеть наследством.


По выражению ее лица Анна поняла, что Эвелин никогда не должна знать об этом. Она взглянула на нее: «Итак, маленькая девочка. Если у тебя есть какие-то мысли об этом, то будь готова, если Королевство Тивеапия будет стерто с лица земли. Я не говорю это как пустую угрозу.


"Была поговорка. Если тебя не разозлит тигр, ты не узнаешь, насколько тигр свиреп, даже если узнаешь об этом из информации. Алекс добр к тебе, но это не значит, что я буду добр к ты.


«Мой приоритет — его безопасность. Рана в его сердце могла бы затянуться со временем, но если он умер, то он даже не смог бы залечить рану, даже если бы было время». — холодно сказала Анна.


Эвелин неоднократно кивала головой. Она никогда не думала об этом, и даже после того, как узнала об этом, мысль о том, чтобы рассказать об этом своей семье, никогда не мелькала в ее голове. Она знала, что произойдет, если она расскажет об этом своей семье.


"Хорошо."


Затем она посмотрела на десятого старейшину и сестру Эвелин, которые все это время отсутствовали. Она посмотрела на них с холодным блеском: «То же самое относится и к вам обоим. Не думайте, что 8-звездного военного лорда будет достаточно, чтобы остановить нас. Я один из его «подчиненных» до того, как я стал его женой. ."


Она подчеркнула им слово «подчиненные». Цель состояла в том, чтобы сказать им, что она была не одна. Таких, как она, было много среди его подчиненных. Что же касается их силы, то они были совершенно неизвестны. Они могли быть сильнее ее или слабее ее, но одна только эта угроза была эффективной.


Лена и Миска вспотели, услышав ее угрозу.


…


На арене Алекс уже несколько минут сражался с Эриком. Хотя Эрик подавлял Алекса все это время, он не так уж много проигрывал. Пока он мог подождать несколько минут. Эффект Берсерк Пилюли закончился.


Хотя он хотел закончить битву как можно скорее, он не мог этого сделать. В конце концов, ему нужно было убедиться, что у него достаточно энергии для поддержания Пространственных Врат. Если бы он форсированно завершил матч как можно быстрее, у него не хватило бы сил для поддержания ворот.


«Что случилось? Ты только защищаешься!» Эрик попытался насмехаться над ним.


К сожалению, это никак не повлияло на Алекса, так как Алекс знал о продолжительности действия таблетки. Битва могла быть немного разочаровывающей, но Алекса это никогда не заботило. Он продолжал конфликтовать с Эриком, чтобы выиграть время.


Алекс использовал только своего Серебряного Соверена и Небесное Движение. Он потратил свою энергию, сражаясь с Вики, и решил сразиться с Эриком при таких обстоятельствах. Конечно, он мог только перестраховаться.


Они продолжали сталкиваться, пока в один момент Эрик внезапно не сплюнул кровь и не упал на колени. Энергия внезапно покинула его тело, поскольку Эрик больше не мог покинуть его тело. Хотя он не умер, он был искалечен.


Он проверил свое тело. После того, как эффект таблетки прошел, его развитие постепенно снизилось до Мастера боевых искусств, затем до уровня Фонда, пока ничего не осталось.


"Что случилось?"


«Я не знаю, правильно ли я это чувствую. Но я чувствую, что его развитие внезапно сошло на нет».


«Нет. Ты не ошибаешься. Я тоже так думаю. Я не вижу никакого совершенствования, которое есть у Эрика прямо сейчас».


— Что? Он стал калекой? Как?


Все, включая старейшин, были в замешательстве. Третий старейшина проверил свое тело и был потрясен результатом. Эрик действительно стал калекой, так как не видел в себе никаких следов совершенствования.


— Ты… ты в порядке? Он попытался спросить Эрика. Когда он увидел внезапную трансформацию Эрика, он не знал, останавливать битву или нет. Но поскольку мастер секты не приказал ему остановить матч, он позволил им продолжить. Но он был удивлен, увидев, что Эрик внезапно сплюнул кровь и стал калекой.


Алекс направил свой меч на Эрика, так как его не заботило его состояние. Затем он посмотрел на третьего старейшину.


"Ты-!" Третий старейшина потерял дар речи из-за действий Алекса. Было ясно, что Алекс победил. Но Алекс продолжал направлять свой меч, заставляя его объявить об этом. Он стиснул зубы и объявил:


"Александр Сириус побеждает!"


К сожалению, на арене не было слышно аплодисментов, так как все были в замешательстве от происходящего. Третий старейшина вспомнил, как Алекс сказал, что умрет через несколько минут, и спросил его вслух: «Ты… ты знаешь, что с ним случилось?»


«Это его возмездие. Он проглотил злую пилюлю, и это ответная реакция. Ему уже повезло, что он не умер после того, как проглотил эту пилюлю. И имя этой пилюли — Пилюля Берсерка». — небрежно сказал Алекс.


"!!!" Третий старейшина встревожился, когда услышал это. Он вспомнил, что был отчет о пилюле крови, пилюле берсерка и королевстве Чжоу. Они игнорировали его, потому что он впервые пришел от Путри. Они знали, что на дом Путри, Южное Королевство, напало Королевство Чжоу.


Они подозревали, что она планирует отомстить через них. Поэтому они предпочли проигнорировать ее. Затем Чарья пытался их обжаловать, но они тоже решили закрыть на это глаза. Ведь они знали, что если она не справится сама, то Чаря будет рада им помочь.


Они думали, что она просто воспользовалась личностью Чарии, чтобы убедить их. Но он никогда не думал, что, наконец, стал свидетелем пилюли крови. Он помнил все об отчете. В отчете говорилось о том, что Королевство Чжоу имеет под своим крылом более пятисот боевых лордов из-за эффекта пилюли крови.


Конечно, из информации он знал, что это за злые пилюли — пилюля крови и пилюля берсерка. Когда он подумал об этом, то не мог не вздрогнуть.


Алекс холодно посмотрел на Эрика. Затем он проверил свою систему.


«Система, как насчет миссии?»


[Миссия: Турнир Внутренних Учеников (Завершено)


Описание: №1


Награда: 10 премиальных билетов или 1 билет особого призыва (UR)]


[Вы завершили его, Хозяин. Какую награду ты выберешь?]


«Сначала хочу уточнить. Если я выберу Билет особого призыва, я смогу немедленно призвать Аню, верно?»


[Да.]


«Тогда я выбираю билет особого призыва».


[Обработка]


[Куплен специальный призывной билет (UR) x1]


[Теперь, когда вы получили награду, пора идти.]


"Да, я знаю."


Затем Алекс появился перед Эриком и прошептал: «Поскольку мы можем закончить битву на два часа раньше, я скажу тебе вот что. Я был тем, кто убил всю твою семью. тоже полностью сгореть? Это и есть секрет.


Алекс не знал, как объяснить что-то научное, поэтому сказал только это. Ну, это было только для причины и следствия. Хотя это была всего лишь приманка, Алекс хотел, чтобы он пострадал от этой информации. В конце концов, Эрик был калекой.


Затем он исчез с арены.


"Алекс!" Он появился в комнате Чари, и все приветствовали его.


Анна подошла к нему и спросила: «Ты понял?»


Алекс кивнул. Он посмотрел на всех в замешательстве. Казалось, Анна ничего им не объясняла. Она просто привела их сюда. Он посмотрел на них и сказал: «Я объясню позже. Но я хочу, чтобы вы все следовали за мной, не задавая вопросов».


Они были совершенно потрясены, но первым, кто выступил вперед, была Путри. Она прошла через множество ситуаций жизни и смерти с Алексом, поэтому знала, что Алекс не сделает им ничего плохого. Она полностью доверяла ему.


«Хорошо. Я последую вашему решению, Мастер».


«…» Алекс потерял дар речи, но также был благодарен ей. После того, как она это сказала, остальные тоже вышли из оцепенения и кивнули. Миська и Лена были в полном неведении, так как не очень хорошо знали Алекса и думали отказаться от него. Однако в глубине души они не могли отвергнуть его, поэтому в конце концов кивнули.


Затем Алекс кивнул, подняв руку вперед. Он пытался сделать Пространственные Врата, но безрезультатно. Он нахмурился, не понимая почему.


"Алекс? Ты собираешься сделать это?" — спросила Анна, нахмурив брови.


«Я пытаюсь, но не могу!» — сказал Алекс. Наконец они поняли, что что-то не так, когда услышали крик, от которого сотряслась вся секта.


"ГДЕ АЛЕКСАНДР СИРИУС?" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 315: Просто сделай это 


"ГДЕ АЛЕКСАНДР СИРИУС?"


"!!!" Этот крик сразу же поразил всех в секте Небесного Меча. Даже Чарья и остальные были удивлены, увидев, как кто-то выкрикивает имя Алекс. Только Анна и Алекс знали, что происходит, когда услышали крик.


"Фигово!" Алекс вспотел. Он изо всех сил пытался создать Пространственные Врата, но безрезультатно. Он чувствовал, что не может полностью использовать элемент пространства.


"Алекс?" Анна посмотрела на него с обеспокоенным выражением лица.


«Я не могу это сделать. Что-то мешает мне это сделать». — сказал Алекс.


"Гх!"


«Алекс, что случилось? На тебя кто-то нацелился?» — спросила Чарья.


"ВЫЙДИТЕ, АЛЕКСАНДР СИРИУС!"


Мастер секты немедленно вышел из своей комнаты и встретил человека, выкрикивавшего имя Алекса. Было около восьмидесяти человек.


«Кто ты? Кто посмеет вторгнуться в мою секту Небесного меча?» Мастер секты стоял в небе, глядя на нарушителя.


Он вдруг был потрясен, когда увидел их. Было три человека, которые, казалось, были лидерами. Зеленоволосый старик, седовласый мужчина средних лет и еще один мужчина в маске с короткими синими волосами.


Однако его главной заботой было их выращивание. Он мог видеть, что эти три культивирования были Боевыми Королями. На этом континенте было только три других Боевых Короля. Но он никогда не знал об этих троих.


Затем он посмотрел на остальных людей и снова испугался. Он никогда не ожидал, что перед ним будет около 80 7-звездных или выше боевых лордов. Даже в его секте не было такого количества боевых лордов.


Он мысленно проклял Алекса. Он не знал, как Алекс обидел этих людей. Особенно, когда он увидел двух 4-звездных боевых королей. Он был всего лишь маленьким 2-звездным Боевым Королем, как он может сражаться с этими двумя Боевыми Королями.


«Я глава секты Небесного Меча, Сян Бай. Могу я узнать, почему пожилые люди приходят в это место?»


«Хмф. Мне нужен только человек по имени Александр Сириус. Тогда я дам вам всем быструю смерть». — сказал белобрысый парень.


"Что?" Мастер секты был явно поражен, когда услышал это. «Что вы имеете в виду под быстрой смертью, сеньоры?»


«Мне не нужно объяснять это такому мертвецу, как ты». Он фыркнул. Затем он посмотрел на учеников и старейшин секты, а затем закричал: «Кто скажет мне, где этот «Александр Сириус», тот может жить».


"Что?" Это заявление привело всех в замешательство. Они были потрясены, когда услышали, что их глава секты считается «мертвецом». В конце концов, он был одним из четырех боевых королей на континенте.


«Я даю вам только одну минуту, прежде чем я уничтожу всю секту».


«1…»


«Старшие, должно быть недоразумение. Интересно, наша секта допустила ошибку? Мы можем это обсудить». Мастер секты пытался образумить этого человека.


«Одно ваше существование было на нашем пути. Поэтому мы решили уничтожить всю секту». - холодно сказал он.


Услышав это, старейшины не выдержали. Все старейшины, кроме шестнадцатого старейшины, который нес Интана обратно в семью Макмур, вышли из своих комнат и встали позади мастера секты.


В комнате Чарьи, после того, как Чарья ушел, к нему подошел Сун Юй и спросил: «Алекс, что происходит? Они хотят нас убить? Или они твои личные враги?»


"…"


Не увидев от него ответа, она решила активировать свой жетон Блэквейда. Если бы она это сделала, ее младшая сестра узнала бы об этом и бросилась бы сюда.


«Я активирую свой жетон Блэквейда. Моя сестра придет сюда, чтобы помочь нам. Не знаю почему, но я почувствовал снаружи присутствие трех боевых королей. Алекс, надеюсь, ты сможешь это объяснить». — спросил Сун Ю.


Тело Алекса тряслось. Он никогда не думал о такой возможности. Он вспомнил человека, который пришел с сестрой Сун Юй. Она была Военным Королем высокого уровня. Возможно, она сможет решить эту проблему.


Алекс не знал, почему он никогда не думал об этом. Это могло быть из-за давления, так как проблема возникла так внезапно, или Алекс не хотел быть в долгу перед ними. Но он должен быть в состоянии обдумать это после того, как все это будет вопросом жизни и смерти.


Алекс стиснул зубы, сожалея, что никогда не подумал об этом. Однако сейчас было не время сожалеть об этом. Сначала он должен решить дело. Он немного успокоился и посмотрел на Сун Ю.


«Они пришли из Королевства Чжоу, и ты знаешь о пилюле крови и пилюле берсерка, о которых тебе рассказал Путри, верно?» Алекс объяснил.


Сун Ю кивнул.


«Благодаря этим двум таблеткам им удалось создать боевых королей».


«Ты имеешь в виду, что все эти Военные Короли из Королевства Чжоу?» — снова спросила Сун Ю.


«…» Алекс посмотрел немного вниз, прежде чем покачать головой. «Нет, я так не думаю. Они должны быть с другого континента. Пилюля Крови и Пилюля Берсерка произошли не из этого места. Вместо этого они пришли с континента Нилис, так что я предполагаю, что они пришли с этого континента».


"Что? Они думают, что могут делать все, что хотят на этом континенте? Они не боятся возмездия с Северного континента?" — крикнула Сун Ю.


Поскольку она происходила из клана Блэкуэйд с Северного континента, она знала, как люди с Северного континента относятся к людям на этом континенте. Северный Континент и Священный Континент всегда имели конфликты.


Но из-за их отдаленности друг от друга они обычно сражались на Небесном континенте. Наоборот, расстояние между Северным Континентом и Континентом Ивы или Священным Континентом с Континентом Нилис было не таким уж большим. Итак, Северные Континенты всегда считали Континент Уиллоу своим. То же самое было и со Священным Континентом.


Если люди с континента Нилис захотят вторгнуться на континент Уилоу, они навлекут на себя гнев Северного континента. Вот почему Сун Юй был сбит с толку.


«Не волнуйся. Моя сестра приедет сюда как можно быстрее. Нам просто нужно выиграть время, чтобы они прибыли!» Прежде чем она закончила, она услышала громкий звук снаружи.


"Бум!"


Они могли видеть человека, рухнувшего на землю арены. Когда они увидели, кто это, они были удивлены.


"Владелец!"


Это была Чаря. Потому что эти люди собирались схватить Алекса и уничтожить всю секту. С ее личностью она была первым человеком, который смог выдержать это.


Они видели, как Чарья был тяжело ранен ими. На ее теле было много ран, из которых все время текла кровь.


Алекс и остальные сразу же пришли проверить ее.


Из-за комнаты они не могли видеть этих людей. Однако, когда Алекс увидел их, он узнал одного из них. Это был старик с зелеными волосами. Он был тем, кто пытался схватить его после того, как он прорвался к Военным Лордам.


Алекс никогда не мог забыть это лицо. Если бы зеленоволосый парень заметил его, то сразу бы узнал.


Алекс тут же достал маску и надел ее. Но прежде чем он успел его надеть, с его стороны раздался внезапный крик.


"Это он. Это Александр Сириус!"


Внезапный крик встревожил всех, включая группу Алекса. Когда они увидели того, кто кричал, это был Эрик Касманан.


Эти Военные Лорды немедленно посмотрели на Алекса.


Алекс нахмурил брови. Он тут же встретился взглядом с зеленоволосым стариком.


"Это он." Разумеется, зеленоволосый старик сразу узнал его, так как Алекс еще не успел надеть маску из-за крика Эрика.


— Так ты Александр Сириус! Беловолосый мужчина посмотрел на него. Затем он холодно сказал: «У вас есть два варианта. Подчинитесь нам или умрите!»


Ему было наплевать на Александра, поэтому ему было все равно, говорить вежливо или нет. Пока он подчинялся Небесной клятве, ему было все равно. Если он решит умереть, то похоронит его вместе со всей сектой.


— Пока я здесь, ты не сможешь прикоснуться к нему. Чарья вдруг поднялась с земли и предстала перед Алексом со своим израненным телом.


Алекс был поражен, увидев это. В конце концов, они столкнулись с тремя Военными Королями. Если бы она сражалась с ними из-за него, она, скорее всего, умерла бы.


"Ждать!" Но Сун Юй вдруг закричала. Затем она достала деревянный жетон с надписью «Блэкуэйд».


«Я из клана Блэкуэйд Северного континента. Он находится под нашей защитой. Придя на этот континент с континента Нилис, вы вторглись на континент. Если вы вернетесь сейчас, я не буду сообщать о вашем приходе на этот континент».


Сун Юй пыталась выиграть время для своей сестры, и в это место пришла Сана. Алекс тоже подумал, что это хороший ход. Если бы о боевых королях можно было позаботиться, Алекс мог бы призвать всех своих духов вместе с их истинными духовными телами.


Он мог бы попытаться максимально повысить их уровень с помощью имеющихся у него билетов Gacha. Леоз и Анна были самыми сильными. Но даже с их 5-звездочным развитием боевых лордов, а также с их истинными духовными телами, они не могли сражаться с боевым королем.


К сожалению, он и Сун Юй допустили большой просчет. Они думали, что эти люди будут колебаться, узнав ее личность. Это могло бы шокировать всех членов Секты Небесного Меча, поскольку личность Сун Ю была известна только Чарье и Алексу.


К сожалению, ее заявление только спровоцировало людей из Королевства Брюнхильды. Седовласый мужчина посмотрел на Сун Ю и Алекса: «Изменение плана. Схватите этих двоих и убейте кого-нибудь еще. Мы можем пытать его, чтобы заставить подчиниться, и эта девушка из клана Блэквейд будет нам полезна.


«Я слышал, что клан Блэкуэйд — известная торговая семья. Каким бы ни было ее положение, мы первыми схватим ее и договоримся».


Восемьдесят боевых лордов немедленно ослабили давление. Это объединилось и произвело массивное и властное давление. Давление было настолько тяжелым для обычных учеников.


Но внезапно давление немного уменьшилось. Мастер секты и другие старейшины ослабили давление. Хотя их было меньше двадцати человек, по крайней мере, они могли уменьшить давление, которое испытывали ученики на какое-то время.


«Люди Секты Небесного Меча, выслушайте меня. Это не проблема для одного человека. Но это проблема нашей секты, которая может привести нас к уничтожению. Все внешние и внутренние ученики, бегите на юг. Внутренние ученики, пожалуйста, следуйте за этим стариком, чтобы дать молодому поколению шанс.


«Несмотря ни на что, эта секта сделала нас такими. Я не приказываю вам сражаться, но я спрашиваю вас, считаете ли вы, что это того стоит. Пожалуйста, следуйте за этим стариком, чтобы сражаться за секту, потому что этот старик решил жить и умереть вместе с сектой». Мастер секты сказал своими грубыми словами.


Но все могли сказать, что он был подлинным. Он планировал сражаться до последнего вздоха, чтобы защитить эту секту. Внутренний ученик и Внешний ученик в панике начали убегать.


«Секта дала мне эту жизнь, поэтому моя жизнь и смерть связаны с сектой». Первый старейшина подошел первым.


"Я тоже буду."


«Да здравствует секта Небесного меча».


Другие старейшины вместе с основными учениками начали кричать. Они сердито посмотрели на них.


— Думаешь, ты сможешь убежать от нас! Люди из Королевства Брюнхильды закричали.


«Алекс, тебе тоже следует бежать отсюда». Чарья посмотрела на него. Несмотря на то, что она была тяжело ранена, она снова пыталась сражаться. «У тебя есть талант. В будущем ты наверняка будешь сильнее любого из них. В то время, пожалуйста, отомсти за нас».


Прежде чем Чарья подошла к мастеру секты и другим старейшинам, Алекс схватил ее. Он стиснул зубы.


[Хозяин, кажется, ты решил.]


«Да. Черт возьми, я позволю случиться трагедии еще раз, когда смогу решить ее. Даже если духи не смогут, все еще есть один человек, который может это решить». — сказал Алекс, вынимая жетон из своего космического кольца.


Он активировал жетон и сказал разочарованным тоном: «Я никогда не думал, что буду использовать это быстро».
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«Никогда бы не подумал, что смогу так быстро использовать жетон Мастера». — сказал Алекс разочарованным тоном. Он был разочарован в себе, так как прошло всего два года после того, как он пришел в верхний мир.


Но Алексей ничего не мог сделать, кроме как просить о помощи. Его космический элемент был запечатан, и даже если ему удастся сбежать, остальные умрут. Его заботили только Чарья, Сун Ю и другие. Он никогда не заботился о других людях, даже если они принадлежали к той же секте.


Ведь Алексей не был ни героем, ни хорошим человеком. Он был осторожным человеком.


Алекс громко рассмеялся. "Хахахаха!"


Его смех отдавался у всех в ушах. Они посмотрели на него в замешательстве.


"Что смешного?" Беловолосый мужчина посмотрел на него, как на дурака. Он подумал: «Неужели эта ситуация сделала его идиотом?»


«Ты тот, кто заставил меня использовать его. Так что… я оставлю это тебе, Мастер». Алекс активировал жетон, который дал ему Максвелл.


Внезапно из жетона вышел человек. Это был не знак, а завещание. На вид мужчине было около тридцати. С развевающимися рыжими длинными волосами и чем-то вроде косплея на земле, что делало его внешний вид галантным.


«Хм…» Когда Максвелл внезапно появился, он все еще не понимал, что произошло. Он огляделся и увидел, что несколько Военных Королей вместе со многими Военными Лордами собирались сражаться.


Затем он посмотрел на Алекса и спросил: «О чем это, Алекс?»


Все были удивлены, увидев внезапное появление Максвелла. Они ничего не знали об этом человеке. Но мастер секты, как и старейшины, услышали то, что он сказал. Они спросили про себя: «Учитель?»


Человек выглядел таким молодым. Но они никогда не думали, что Алекс будет называть его «Хозяин». Даже Сун Юй пытался разглядеть Максвелла насквозь, но безуспешно.


Алекс подошел к нему и сказал: «Ученик бесполезен. Я могу только просить помощи у Учителя».


"Хм?" Максвелл посмотрел на него в замешательстве. Затем он взглянул на ситуацию и понял, почему он так сказал. «Я вижу, три Военных Короля и много Военных Лордов».


«Но все же. Подумать только, ты достиг 8-звездного гроссмейстера боевых искусств всего за два года. Ты намного быстрее меня». — сказал Максвелл.


Но прежде чем Алекс успел ответить, воздух внезапно наполнился смехом: «Хахахаха! Я думал, ты хочешь кому-то позвонить. Подумать только, что ты вызываешь чью-то волю. Это так смешно».


«…» Максвелл только посмотрел на него без всякого выражения. Затем он повернулся к Алексу: «Они действительно твои враги?»


"Да." — стыдно сказал Алекс.


«В любом случае. Ты помнишь о требовании Мастера Массива?»


Алекс кивнул.


«Раз уж ты практиковался в этом, я покажу тебе кое-что интересное». — небрежно сказал Максвелл, повернувшись к людям из королевства Чжоу и королевства Брюнхильды.


«Ха-ха, покажи что-нибудь интересное? Что интересного ты можешь нам показать?» Беловолосый парень смеялся. Он ничего не почувствовал от воли. Он никогда не видел ничего подобного за всю свою жизнь, поэтому был убежден, что Максвелл не в силах противостоять им.


Или, по крайней мере, его опыт в качестве Военного Короля убедил его в этом. Он слишком долго был Военным Королем, поэтому начал смотреть на людей свысока.


Максвелл щелкнул пальцем, прежде чем внезапно появились два Массива. Один из них появился немного вдали от них, вокруг никого не было. А остальные появились вокруг людей из Королевства Чжоу.


"!!!" Они были поражены, увидев, что вокруг них появился Массив. К сожалению, прежде чем они успели среагировать, их внезапно телепортировало на второй массив.


Второй массив немедленно возвел прозрачную сферу и запер их внутри.


"Что!"


"Мастер массива?"


«Почему нас внезапно окутал Массив? Разве Мастер Массива не мог создать Массив только вокруг себя, если он не был создан кровью монстра?»


Многие начали паниковать.


"Атака!"


"Уничтожить барьер!"


"Бум бум бум!"


Они начали атаковать барьер, но безрезультатно. Максвелл фыркнул: «Хм. Вы спрашиваете меня? Что я могу сделать? Я не могу ничего сделать, кроме этого. специальный массив, чтобы даже запереть вашу душу внутри на вечность».


Услышав это, они ахнули. Даже у людей из секты Небесного Меча перехватило дыхание. Массив 7-го ранга был равен Военному Монарху. Личность Алекса была очень загадочной. Они вспомнили, когда мастер секты рассказал им о защитнике Алекса.


Он сказал, что защитник Алекса может легко уничтожить всю секту Небесного Меча. Они не могли в это поверить, пока не увидели это. Даже Сун Юй был шокирован этим. Она думала, что сама по себе ее личность уже сходит с ума. Выяснилось, что личность Алекса была намного больше.


Максвелл мог легко использовать Массив 7-го ранга, и это даже не было его основным телом. Она подумала: «А что, если его настоящее тело окажется здесь?»


Она не могла не ахнуть, даже ее клан не смог бы сражаться с таким существом.


— Ублюдок, отпусти нас!


"Разве ты не знаешь, кто я? Я-!"


Люди внутри сферы начали кричать, но потому что это было слишком громко. Максвелл сделал массив звукоизоляции.


«Хорошо. На данный момент неприятность ушла». Максвелл сказал небрежно, как будто иметь дело с ними не было проблемой. Затем он посмотрел на Алекса: «Ты видишь, что я только что сделал?»


Алекс немного помолчал, прежде чем кивнуть. Как только Максвелл сказал, что хочет показать ему кое-что интересное. Алекс не знал почему, но чувствовал, что должен использовать свои духовные глаза.


Когда он активировал свои духовные глаза, он увидел, что Максвелл использовал свой космический элемент. Он мог видеть множество блоков сгущенного пространства на месте двух массивов. Затем он внезапно окрасился символами.


И он был потрясен до глубины души, когда увидел, что Максвелл сделал дальше. Он собрал космический блок, содержащий внутри символы, вместе, словно собирая пазл (головоломка). Когда он закончил их сборку, он перенес массив в реальный мир и активировал его.


С точки зрения других они могли только видеть, что вокруг них внезапно появился Массив. Но для Алекса он мог видеть, как это возможно.


Внезапно ему на ум пришли два боевых искусства элемента пространства. Пространственная дверь и пространственная пластина. Он изобразил создание символов на космической плите и перенес их в реальный мир с помощью своей пространственной двери.


«Тогда у меня было два друга на этом континенте. Я дал им свой фонд боевых искусств «Элемент космоса: пространственная дверь и космическая пластина». Я забыл рассказать вам об этом тогда. Моего друга звали Скьюз и Мирта. передай боевые искусства моему ученику, если он придет».


"!!!" Тело Алекса тряслось. Хотя он не знал, кто такой Митра, он точно мог вспомнить имя «Скьюс». Ведь от них ему досталась Пространственная Дверь. И он изучил оба искусства. Алекс сказал: «Учитель, я изучил их обоих».


"Что?" На этот раз настала очередь Максвелла удивляться.


«Я изучил Космическую Пластину в Павильоне Боевых Искусств этой секты. И я нашел Пространственную Дверь в трупе Семьи Скьюз. Но Семью Скьюз… уже давно истребили».


Максвелл открыл рот от удивления. Он на мгновение закрыл глаза, прежде чем сказать: «Ну, я не мог быть более удивлен, услышав это. Что ж, они оба странные люди, поэтому мне не нужно слишком беспокоиться о них».


«Хорошо. Поскольку вы 8-звездочный гроссмейстер боевых искусств, я надеюсь, вы не ослабляете свою алхимию и массив, верно?»


"Да. Но Мастер, вы уверены, что мы можем поговорить об этом здесь?" — сказал Алекс, глядя на остальных. Он волновался, если другие услышат об этом.


«Пусть услышат. Я могу решить это позже».


— Хозяин, вы собираетесь… — Алекс не закончил фразу. Но все поняли, что он хотел сказать. Они сглотнули.


«Нет, ты думаешь, я такой человек? Не волнуйся, с ними не будет никаких проблем». — сказал он небрежно. И вдруг все вздохнули с облегчением.


Алекс немного поколебался, прежде чем достать два значка из своего космического кольца. Он показал их Максвеллу: «Да, я не халтурил».


«О… Алхимик 4-го ранга и мастер массивов 4-го ранга. Вы определенно превзошли мои ожидания». Максвелл был поражен, увидев оба значка. Алекс отличался от него. Хотя Алекс тоже был перевоплощенным человеком, прежней памяти у него не было.


В отличие от того, у кого была его предыдущая память, Алекс ничего не понимал в Алхимии и Массиве, поскольку он не учил его этому. Думать, что Алекс достиг 4-го ранга для них обоих, это, конечно, удивило его.


Но реакция других была противоположна ему. Они стали немного сумасшедшими внутри своего разума. Они знали, что Алекс является алхимиком 4 ранга. Однако оказалось, что Алекс также был мастером массивов 4-го ранга. Если бы другие знали об этом, они могли бы начать с ними войну только из-за Алекса.


Они никогда не знали, что в их секте все это время был такой великий человек. Даже Сун Юй, приехавший с Северного континента, был шокирован этим. Она знала, что Алекс был алхимиком, но ничего не знала о том, что Алекс был мастером массивов. И оба они были 4-го ранга в придачу.


Только Путри была немного спокойнее остальных. В конце концов, она была единственной, кто знал о его личности как о Мастере массивов.


«Ну, кажется, мне не нужно об этом беспокоиться. Ваша цель на данный момент — повторить то, что я сделал раньше».


"Да." Внезапно Алекс вспомнил один вопрос, он спросил: «Мастер, а как насчет Алисии и Фирии?»


«О, она еще не пришла. Но не беспокойтесь. После того, что вы сделали, я уверен, что они наверняка будут в безопасности».


"Я понимаю." Алекс вздохнул. Он скучал по ним.


Увидев его таким, Максвелл продолжил: «Ты должен беспокоиться о себе. Я уверен, что через несколько лет они догонят тебя».


"Да, я понимаю."


— В любом случае, что мне делать с этими людьми? Максвелл посмотрел на людей, которые были внутри его барьера.


Затем он посмотрел на людей из секты Небесного Меча. «Хм, Мирта останавливалась здесь в прошлом, я думаю… Учитывая, что боевое искусство, которое я ей доверил, было в этом месте. Немного стыдно за семью Скьюз, но я думаю, что просто сделаю что-нибудь для этой секты. маленький.


«В конце концов, эта секта немного позаботилась о моем ученике. Хм, что мне делать… Ну, я просто использую кровь этих людей». — сказал Максвелл, глядя на людей внутри барьера.


Он снова щелкнул пальцем, и появился Массив. Это был большой зеленый массив.


Внезапно множество маленьких мечей вылетело из строя и полетело к его барьеру. Люди внутри начали паниковать. Они пытались сломать барьер, но безрезультатно. Когда они увидели, что к ним летят многочисленные мечи, они испугались до смерти.


Но прежде чем мечи достигли барьера, перед ними появился большой портал, и каждый меч влетел внутрь портала. Все они были потрясены, так как думали, что им помог другой человек.


Только Алекс мог видеть, это же Максвелл сделал портал. Когда люди внутри барьера начали радоваться, они не заметили, как позади них появился большой портал. Затем мечи вышли из портала и разорвали их в клочья.


Люди внутри барьера кричали, но из-за массива звукоизоляции люди снаружи ничего не могли слышать. Но просто смотреть на них, конечно, было больно.


Он пожал плечами и, повернувшись к Алексу, сказал: «Да, ты тоже можешь использовать свою силу таким образом. Это будет зависеть от того, насколько ты изобретателен при использовании своей силы. Так что… удачи».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 317: Совет 


— Так что удачи, — небрежно сказал Максвелл, глядя на свою сферу, полную мертвых тел. Он высушил кровь и перенес их к себе.


«Ну. С таким количеством крови я должен быть в состоянии создать массив барьерного типа 5-го ранга. Что ж, с их объединенной кровью я должен быть в состоянии довести его до предела и создать массив барьерного типа 6-го ранга».


Затем Максвелл распределил кровь по четырем направлениям и красиво придал им форму. Конечно, они не знали, какие символы он создавал, но одного лишь наблюдения за ним было достаточно, чтобы загипнотизировать их.


Алекс тоже наблюдал за ним, но казалось, что он двигался в правильном направлении, поскольку способ, которым Максвелл изготовил массив, был таким же, как и он. За исключением того, что он не был достаточно силен, чтобы выступить так.


Закончив массив за несколько секунд, Максвелл посмотрел на людей из секты Небесного Меча. Его глаза представляли опасный блеск.


"Владелец?" Алекс взглянул на Максвелла, немного обеспокоенный. Он не знал, что Максвелл хотел сделать.


Но прежде чем Максвелл что-то сделал, он внезапно повернул голову налево.


"Два, почему ты не покажешься нам?" — небрежно сказал Максвелл.


Однако они не показывались, хотя Максвелл их уже чувствовал.


Увидев, что никакой реакции не последовало, Максвелл пригрозил им: «Если вы не выйдете сейчас, то не обвиняйте меня в том, что я вас заставляю».


Затем появились два человека. Они были знакомы Алексу и Сун Ю, но не кому-либо другому.


"Старший, мы-!" Светловолосая красавица хотела объясниться, но Максвелл перебил ее холодным тоном: «Хм… Военный Лорд и Пиковый Боевой Король. Я не помню, чтобы на этом континенте был пиковый Боевой Король. Вы приехали из?"


Но Сун Юй внезапно появилась перед ними, так как ее лоб вспотел, когда она увидела Сон Цзя и Сану. «Сеньор, эти двое — моя младшая сестра и ее телохранитель. Я прошу их помочь нам справиться с ситуацией. Я никогда не думал, что Старший будет тем, кто с ними разберется».


"И теперь ты разочарован, так как я решил проблему?"


«Нет, этот младший не посмеет». Сказала Сун Ю.


"Но, насколько я помню, если не будет континентальной войны, люди с других континентов не должны приходить на этот континент. Итак, откуда вы пришли? С Северного континента? Или... с континента Нилис?" — спросил он с намерением убить.


«Мы с Северного континента… Клан Блэкуэйд с Северного континента. Меня зовут Сун Ю, и из-за нескольких инцидентов я смог бежать на этот континент только на время».


— Клан Блэквейд… — пробормотал Максвелл. Ему казалось, что он откуда-то слышал это имя.


"!!!"


Он вдруг вспомнил. Вспомнив, он громко рассмеялся.


«Хахаха… Клан Блэквейд… Такой клан определенно есть на Небесном Континенте, а не на Северном Континенте. Ты лжешь мне, девочка?» Максвелл сузил глаза.


Это даже удивило Алекса. Он знал, что если он хочет вознестись, ему нужно будет сначала прийти на Небесный Континент. Оказалось, что прошлое Сун Ю было больше, чем он думал.


«Мы…» Сун Юй не решалась объяснить свою семью.


«Вам не нужно говорить мне. Но я скажу вам кое-что». Он взглянул на Сун Ю и Сун Цзя. «Если вы действительно из клана Блэквейдов, то, возможно, вы захотите прислушаться к моему совету. Каким бы ни было ваше семейное положение или чем вам нужно пожертвовать, убедитесь, что вы следуете за моим учеником до конца, даже если это означает уничтожение вашей семьи».


Сун Ю, Сун Цзя и Сана отвисли. Они явно не могли понять, что это был за совет. Особенно Сун Ю, поскольку она была той, кто знал Алекса лучше всех из них, она знала, что Алекс действительно был гением. Но даже она, возможно, не получит такого обращения.


На самом деле, ее семья может предпочесть принести ее в жертву, чем позволить семье разрушиться. Она не могла понять, почему он так сказал.


«Я не пользуюсь своим положением, так как это всего лишь мой совет. Но когда правда выйдет наружу, вы не пожалеете, если последуете этому совету». — загадочно сказал Максвелл.


"Правда?" Сун Юй и Сун Цзя посмотрели друг на друга, пытаясь вспомнить, есть ли какие-нибудь подсказки для этого. Но ничего не приходило им в голову.


Затем Максвелл сделал еще один массив на своей руке. И он вдруг нахмурился: «Хм… почему я чувствую много Военных Королей на этом континенте?»


Анна тут же отправила ему мыслепередачу. «Они ищут Алекса. Ты должен отправить их обратно».


Максвелл был поражен, когда услышал этот голос. Он посмотрел на женскую фигуру позади Алекса. Будучи богом более тысячи лет, он знал о ее существовании. И он абсолютно точно знал ее отношения с Алексом.


Он только кивнул ей. Хотя он ничего не знал о том, почему они искали Алекса, он подумал, что должен отправить их обратно. Но перед этим…


Максвелл наконец посмотрел на людей из секты Небесного Меча. «Хм… что мне с этим делать».


Люди из секты Небесного Меча сглотнули. Они видели, какая судьба постигнет их, если они выступят против него. Они никогда не думали, что у Алекс есть такой хозяин. Разобравшись со многими вещами, настала их очередь предстать перед судом.


Затем Максвелл посмотрел на Военного Короля из секты Небесного Меча. «Поскольку ты единственный Военный Король, ты должен быть главой секты, верно?»


«Да. Этот младший — Сян Бай».


«Хм… тогда я выберу еще один». Затем Максвелл просканировал еще нескольких человек и указал пальцем на старика, сила которого уступала только мастеру секты. "Ты."


Это был первый старейшина. Он был потрясен тем, что его выбрали, поскольку не знал, что Максвелл сделает с ними. Он подлетел ближе к нему и сказал: «Этот младший — первый старейшина секты Небесного меча, Алехандро. Могу я узнать, что старший хочет, чтобы этот младший сделал?»


Максвелл не ответил ему. Вместо этого он посмотрел на женщину. Она была единственной, кто получил травму в этой ситуации, так как Алекс вызвал его до того, как появились новые жертвы.


Когда Максвелл посмотрел на нее, Алекс сразу же подошел к нему. «Мастер, я был на ее попечении с тех пор, как присоединился к этой секте».


Услышав это, Максвелл кивнул. Он изменил свое намерение на нее. Он указал на нее пальцем, и казалось, что поток света летит к ней. Это пришло ей в голову. Чарья вдруг закрыла глаза и издала слабый стон.


"Владелец?" Алекс был в замешательстве.


Максвелл только сказал: «Не волнуйся».


А через минуту Чарья открыла глаза и поклонилась ему. — Большое спасибо, старший.


«Поскольку вы все это время заботились о моем ученике, я также должен вознаградить вас», — сказал Максвелл. «Хорошо. Поскольку других проблем нет, пришло время запечатать всю вашу память об этом происшествии».


Все были поражены, когда услышали это.


— Мастер… — позвал его Алекс. Он немного помолчал, прежде чем сказать: «Сначала мне нужно сделать еще кое-что».


"Ой?" Максвелл был поражен. "Продолжать."


Алекс кивнул головой. Он достал копье из своего инвентаря и крепко сжал его. Никто не знал, почему Алекс вдруг достал копье. Однако, когда они увидели, что Алекс сделал бросок, они могли ясно видеть, в каком направлении он хотел бросить свое копье.


«Искусство метания копья. Метание с вращением!»


Алекс бросил копье. Его цель была очевидна. Единственный покалеченный на арене Эрик Касманан. Алекс подумал о том, чтобы использовать эту ситуацию, чтобы убить его и покончить с этой проблемой как можно скорее. Ведь Эрик мог снова что-то сделать с ним, как раньше, где он встревожил врага, чтобы показать свою позицию.


"Баст-!" Эрик хотел проклясть его, но раньше ему это удавалось. Копье пронзило его голову и убило его.


"Есть какие-то проблемы с этим?" — спросил Максвелл людей холодным тоном.


Конечно, никто не осмелился пожаловаться. В конце концов, они знали, насколько могущественным был Максвелл, и знали, почему Алекс хотел его убить.


Затем Максвелл один раз хлопнул в ладоши, прежде чем сразу появилось множество массивов. Они появились у всех на глазах. Когда массив был активирован, люди внезапно стали пустыми. Максвелл только что запечатал их память своим массивом.


Лишь несколько человек не запечатали свою память. Это были глава секты, первый старейшина, Чарья, Сун Юй и Сун Цзя, а также Сана. Даже Путри и Эвелин не избежали этого. Конечно, Алексей и Анна сохранили память. В противном случае Максвелл был бы избит определенным человеком.


«Для тех, чья память не запечатана, я хочу, чтобы все вы дали Небесную Клятву никогда ничего не рассказывать обо мне и личности моего ученика», — сказал Максвелл.


Когда Чарья и другие услышали это, они были поражены. Они недоумевали, почему он хотел, чтобы они дали за это Небесную Клятву. Максвелл, казалось, хотел скрыть прошлое Алекса.


«Ваш учитель сказал вам причину, по которой он ничего не сделает для решения вашей проблемы, верно?» Максвелл взглянул на Алекса.


"Да." Алекс кивнул.


«Я согласился с ним. Тогда я спрошу вас об этом. Как вы думаете, кто из них сильнее, 5-звездочный боевой святой или пиковый боевой святой?» — спросил Максвелл.


Когда Чарья и другие услышали это, они были сбиты с толку. В конце концов, ответ, очевидно, был пиковым Боевым Святым. Не было смысла задавать этот вопрос.


Однако на удивление Алекс не ответил. Он снова и снова обдумывал этот вопрос. Он чувствовал, что за этим вопросом скрывался другой смысл.


— Не можешь ответить? — спросил Максвелл с улыбкой.


Алекс кивнул, стыдясь. Остальные были удивлены, увидев, что Алекс не может ответить на простой вопрос.


«Ну… это абсолютно нормально, если ты не можешь ответить. Даже если кто-то задаст мне этот вопрос, я не смогу ответить».


Алекс удивленно посмотрел на него. — Значит, нет ответа?


«Кто сильнее? Кто слабее?…» Максвелл сделал небольшую паузу, а затем сказал холодным тоном: «Мы не узнаем ответа, пока одна из их голов не полетит».


У них перехватило дыхание, когда они это услышали. Они не знали почему, но у них пошли мурашки по коже.


«То, что я хочу сказать тебе, то же самое, что и твой учитель. Ты должен бросить вызов всему миру и стать сильнейшим. всегда защищен твоим прошлым или моей личностью».


Алекс хотел что-то сказать, но слово застряло у него в горле. Он мог только сказать: «Да, Учитель».


«У тебя есть 5-й ранг… Нет, оружия 4-го ранга должно быть достаточно. Мне нужно два».


Алекс кивнул и достал из своего космического кольца два меча 4 ранга.


После того, как Алекс передал ему меч, Максвелл сразу же сделал Массив обоих мечей. «Каждый меч является ключом для активации массива барьеров. Массив представляет собой сферу с радиусом в пять миль. Никто не мог бы сломать его, если бы в это место не явился пиковый Военный Император или Военный Монарх и лично не разрушил барьер».


Он взмахнул рукой, и меч полетел прямо в руку Сян Бая. «Большое спасибо старшему. Мы не можем отблагодарить вас за то, что вы нам даете».


Затем мастер секты сказал: «В присутствии Неба и Земли в качестве свидетелей я не скажу ни одной душе о личности Александра Сириуса и о том, что произошло в этом месте. Если я нарушу это обещание, пусть Небеса убьют меня и уничтожят мою душу».


Это была Небесная Клятва. Когда другие услышали это, они тоже начали произносить Небесную клятву, так как забыли сделать это из-за разговора.


Затем Максвелл отдал другой меч Алексу. «Это тоже ключ, но более сильный, чем другой ключ. Таким образом, вы можете деактивировать массив, даже если другой ключ решит активировать массив».


— сказал он многозначительно. Он косвенно сказал, что не доверяет им, поскольку они могут использовать созданный им массив, чтобы напасть на его ученика. Итак, он дал «отмычку» Алексу.


Затем он холодно взглянул на остальных: «Есть какие-то проблемы с моей договоренностью?»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 318: До встречи 


"Есть какие-то проблемы с моей аранжировкой?"


Этот холодный взгляд сразу же пронзил их до глубины души страхом. Конечно, никто не осмелился высказать свое мнение, будь то глава секты или люди из клана Блэквейд.


Конечно, ни у кого из этих шести человек не возникало подобных мыслей в адрес Алекса. Но никто не знал бы будущего. Они могли передумать в будущем или что-то в этом роде, так что это была всего лишь мера предосторожности со стороны Максвелла.


Но отличается от мастера секты, первого старейшины или Чарьи. Сун Ю и Сун Цзя думали о совете Максвелла. Им было интересно, почему он сказал, что им нужно будет защищать Алекса, даже если это будет означать уничтожение их семьи.


Максвелл сказал окольным путем, когда сказал: «Когда правда выйдет на свет, они не пожалеют об этом».


Они ничего не могли понять. Только Сун Ю знала о золотой скорби Алекса, и она думала, что это должно быть связано с этим. Она решила защищать Алекса настолько, насколько могла позволить себе на данный момент. Конечно, это не будет связано с ее семьей.


После изготовления ключа для активации массива Максвелл пришел к Алексу и сделал массив звукоизоляции.


Он видел, что этот клан Блэквейдов тоже искал Алекса. И причина была очевидна.


Из-за одной богини, которая часто приходила к нему домой, спрашивая об излечении Алисии. Она часто хвасталась ему всем, что видела (из системы). Конечно, когда Алексей претерпел свою золотую молниеносную скорбь, они были удивлены.


Был момент, когда она внезапно пришла в плохом настроении. Если бы не его жена, он, возможно, не смог бы уйти невредимым. Позже он узнал, что Алекса чуть не схватил Военный Король из-за его золотой скорби.


Конечно, он не знал, что «Военный Король» в ее устах был зеленоволосым стариком в толпе, которого он только что убил. Если бы он знал, что это был он, ему, возможно, нужно было бы «что-то» сделать с ним, прежде чем убить его.


Он сделал массив звукоизоляции, чтобы на этот раз поговорить с Алексом наедине. В конце концов, это было единственное, что, по его мнению, ему нужно было скрыть.


«О вашем золотом молниеносном испытании… Я хочу создать для вас особое царство, чтобы вы могли легко пройти свое молниеносное испытание. К сожалению, я всего лишь Воля. И я не могу этого сделать, так как я не в своем основном теле, и там не являются ингредиентами для создания царства.


«Итак, у меня есть другое решение для этого. Несколько тысяч лет назад, когда я бродил по этому континенту, я создал особое царство, которое могло бы скрыть ваши молниеносные испытания. Никто не смог бы почувствовать или увидеть, что внутри. Царство могло справиться с твоим несчастьем только один раз.


«Ты можешь испытать там свое молниеносное испытание Военного Лорда, и после того, как ты закончишь, царство разрушится».


Алекс был удивлен. Он никак не ожидал, что Максвелл тоже создал особое царство. Ему было интересно, какое царство он создал. Единственным особым царством, которое он видел, было место Зваки. Но был вопрос, который мучил его.


«Мастер, разве только мастер массива космических элементов может создать особое царство?»


Максвелл был поражен, услышав этот вопрос. Он немного улыбнулся и кивнул. «Я удивлен, что ты можешь это заметить. Верно. Только Мастер Массивов Элементов Пространства может создать особое царство. Я уверен, что в будущем ты тоже сможешь это сделать. Конечно, тебе нужно углубить свое понимание Элемента Пространства.


«Особое царство похоже на массив барьерного типа. Но в отличие от массива барьерного типа вам нужно контролировать поток жизни».


"Поток жизни?"


"Да. Вам нужно разделить внешнее и внутреннее, но, тем не менее, вам также нужно соединить их. Я не знаю, можете ли вы это почувствовать, но когда вы использовали массив барьерного типа, вы чувствуете, что отделились от мира? «Нет потока энергии или что-то в этом роде?»


Алекс был поражен, когда его глаза широко раскрылись. Он, конечно, мог вспомнить, когда он ходил внутри своей Жадеитовой Зеркальной Массивы, он действительно был в ловушке внутри барьера. Фактически, после того, как он воздвиг барьер, он мог видеть своими духовными глазами, что никакая духовная энергия извне не проникала внутрь барьера.


«Я думаю, что чувствовал это раньше. Когда я сделал Жадеитовую Зеркальную Массив, Духовная Энергия извне не проникала внутрь барьера».


"Правильно. Массив барьерного типа, полностью изолированный между внутренним и внешним. Особое царство, также изолированное между внутренним и внешним. течь наружу или внутрь.


«Конечно, если ваше достижение в Элементе Пространства было высоким, вы могли бы заблокировать один из элементов, таких как Духовная Энергия, от потока внутрь или наружу. Мое особое царство могло помешать всем видеть то, что было внутри царства. Однако, Духовная Энергия все еще текла как обычно.


«Итак, было бы идеально, если бы вы решили прорваться туда, поскольку вы были бы полностью скрыты», — сказал Максвелл.


"Где это царство, Мастер?" — спросил Алекс.


«На юге я создал царство на юге. Оно было в лесу, и имя леса… если имя осталось прежним, то имя этого леса — Лес Нэму».


Алекс был потрясен им снова и снова. Слишком уж много было совпадений. Когда он сказал это, ему в голову пришла картина. Это было особое место, которое содержало массивную темную ауру. Но ему было интересно, создал ли его хозяин такую темную ауру.


«Хозяин. Я пересек особое место в лесу Нэму. Но это место было полно нежити и массивной темной энергии. Это твое место?»


"Нежить? Темная энергия? Нет, мое царство должно быть в порядке, и я думаю, что хорошо его скрываю. Возможно, это не мое царство. Вы можете проверить это, когда подойдете к тому месту и активируете мой жетон. Это должно дать вам реакция, если это моя область».


"Понял." Алекс кивнул.


«Хочешь еще что-нибудь спросить? Возможно, это последняя наша встреча перед тем, как ты станешь богом».


Алекс немного подумал и спросил: «Тогда как мне создать особое царство?»


«Хм… Во-первых, вам нужно быть Мастером массива элементов пространства. Во-вторых, массив представляет собой массив барьерного типа 6-го ранга. наше особое царство, мы часто называли его… Расширенный мир».


«Ранг 6…» Алекс удивился, услышав это. Он никак не ожидал, что требования будут такими высокими. Как осторожный человек, он думал, что сможет использовать царство Максвелла, чтобы продвинуться до Военного Лорда. И когда он хотел продвинуться до Боевого Короля, он мог сам построить особое царство. К сожалению, в то время он не смог бы создать Массив 6-го ранга».


«Я знаю, о чем вы думаете. Возможно, вас беспокоит невзгоды вашего Боевого Короля, поскольку я уверен, что у вас не возникнет никаких проблем в невзгодах вашего Боевого Императора, поскольку вы сможете создать для себя особое царство.


«Ну, это мой вам совет. Поскольку эти люди с континента Нилис вторглись на этот континент. Почему бы вам не отправиться туда и не устроить шум со своими невзгодами? Тогда вы можете вернуться на этот континент и продолжить свое путешествие. на Северный континент». — с хитрой ухмылкой сказал Максвелл.


Алекс был ошеломлен. Он никогда не думал, что его хозяин предложит что-то подобное. Алекс подумал о возможности этого. Возможно, он не сможет телепортироваться обратно на Континент Уилоу с Континента Нилис. Но если золотая грозовая скорбь снова появилась и заставила его присесть на некоторое время. Благодаря тому, как Максвелл построил массив, он мог удерживать его секунду и создавать телепортационный массив.


Массив телепортирует его подальше от этого места. Затем он сможет отправиться обратно на Континент Ивы. Его скорбь вызовет большой шум на этом континенте. Точно так же, как Северный Континент, Священный Континент будет немедленно искать вокруг Континента Нилис.


Они не позволили бы такому человеку отправиться на Континент Уиллоу. Таким образом, вероятность того, что его узнают, что он прибыл с Континента Уиллоу, будет низкой. Люди с континента Нилис, казалось, находились только под одним влиянием. Это означало, пока он убивал того, кто знал о его информации в этом влиянии. Его бы не узнали.


Этим он мог немного занять людей на Священном Континенте. Конечно, он хотел, чтобы люди из Секты Крови Дьявола были заняты, так как он пообещал Зваке истребить их. Если бы они стали заняты, он мог бы просто неторопливо набраться сил на Северном континенте.


Однако Максвелл не знал об этом. Он хотел только поднять шум с тех пор, как Континент Нилис пришел на этот континент. Если они узнают, что это был Алекс, то начнется континентальная война между Континентом Уиллоу и Континентом Нилис, или между Северным Континентом и Священным Континентом.


Если это произойдет, Алекс может быть вынужден присоединиться. Тогда он созреет, и в нем возрастет потребность во власти. Затем он пытался набраться сил как можно быстрее. Его никогда не заботила судьба секты Небесного меча или клана Блэквейд.


Алекс кивнул головой. «Да. Я могу это сделать».


"Конечно. Это все, что ты хотел спросить?"


Алексей немного подумал и кивнул головой.


Максвелл кивнул головой и снял массив звукоизоляции. Люди, чьи воспоминания были запечатаны, все еще были в оцепенении, поскольку Максвелл на некоторое время заблокировал их сознание.


Он посмотрел на Сун Ю и Сун Цзя. «Люди клана Блэкуэйд должны вернуться на свой континент».


Не дав Сун Ю и Сун Цзя возможности поговорить, он хлопнул в ладоши.


"Бам!"


Перед ними появился большой массив. Затем последовало множество маленьких массивов вокруг большого массива.


– холодно сказал Максвелл. «Людям, которые не были с Континента Уиллоу, здесь не место. Так что возвращайся и не возвращайся!»


Конечно, единственными, кто мог слышать это, были люди, на которых он нацелился. Таким образом, никто из королевства Чжоу или Южного королевства или любого другого влияния на этом континенте не услышал бы его.


«Хайз, мне нужно использовать свое божественное намерение, чтобы создать этот массив. Очень хлопотно». Затем он еще раз хлопнул в ладоши.


После того, как он хлопнул в ладоши, массив активировался, и множество массивов начало появляться в нескольких уголках Континента Уиллоу. Эти люди прибыли с Северного континента в поисках Алекса.


Они были удивлены внезапным появлением массива рядом с ними. И прежде чем они это осознали, они вернулись на Северный континент. Он не телепортировал Сон Ю, Сон Цзя и Сану обратно, так как дал им немного больше времени, чтобы попрощаться.


Затем его фигура начала исчезать. Однако перед тем, как исчезнуть, он оставил сообщение... или ложь перед всеми. Это было последнее, что он мог сделать, чтобы защитить Алекса на какое-то время.


«Мне пора возвращаться. Я отправил всех людей с других континентов обратно на их континент. Приятно видеть вас снова, и я обязательно с нетерпением жду, когда вы сможете прибыть на «Небесный континент».


— Говорю тебе, не надейся на меня. Но если уж опять было такое дело, обязательно позвони мне. Ведь мой ученик не годится для запугивания. — сказал он холодным тоном, когда исчез.


Все сглотнули, когда услышали это, поскольку они, конечно, могли понять. Если бы они попытались убить Алекса, и Алекс призвал его снова, они бы только умерли на глазах у его величественного хозяина.


Алекс склонил голову и сказал: «Спасибо, Мастер».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 319: Аня 


"Спасибо, хозяин." Алекс склонил голову перед исчезающим Максвеллом.


Максвелл только улыбнулся, когда исчез.


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем подошел к мастеру секты. «Мастер секты, я извиняюсь за этот шум, когда эти люди искали меня».


«Аха-ха, ничего страшного, ничего страшного. Тебе не нужно об этом беспокоиться». Конечно, мастер секты тут же заверил его.


В конце концов, он получил так много вещей от Максвелла, особенно этот Массив, поскольку он мог активировать его в нужное время.


— Тогда я вернусь первым, — сказал Алекс.


"Конечно, конечно. Позвольте мне решить остальное для вас." Мастер секты попытался изобразить самую теплую улыбку, какую только мог.


Чарья и Сун Юй также подошли к нему, так как планировали вместе вернуться на девятую вершину. Чарья взяла с собой Эвелин и Путри, а Сон Ю взяла Сон Цзя и Сану.


Глядя на исчезающую спину Алекса, мастер секты посмотрел на первого старейшину. Он сказал: «Южное Королевство… Скажи Южному Королевству, если они захотят сделать что-то смешное с Александром Сириусом, это будет означать войну против нас».


Первый старейшина тоже понял, почему он так сказал. Он глубоко кивнул и сказал: «Я скажу кому-нибудь… Нет, я буду тем, кто пойдет туда и предупредит их».


Мастер секты кивнул. «Я рассчитываю на тебя».


Через минуту все они очнулись от оцепенения. Они были совершенно не в курсе того, что произошло. Мастер секты изо всех сил старался подавить беспорядки, ничего им не сказав.


Даже Путри и Эвелин не знали, что произошло. Они помнили только то, что Алексей выиграл турнир, а дальше ничего не помнили.


Прежде чем они это узнали, Путри и Эвелин уже были отнесены Чарьей к себе домой.


Прежде чем вернуться, он посмотрел на Анну, которая все это время следовала за ним, и сказал: «Сначала возвращайся. Мне нужно кое-что сказать Путри».


"Да." Анна кивнула.


Затем Алексей пришел к Чаре.


— Тебе что-нибудь нужно? — спросила Чарья. Хотя она и была ранена, это была всего лишь физическая травма, и она заживет к завтрашнему дню. Ее внутреннюю травму вылечил Максвелл, и она также получила от него кое-что еще. Эвелин и Путри тоже посмотрели на него в замешательстве. Чарья ничего им не объяснила и, по крайней мере, не успокоила их эмоции.


Алекс кивнул Чарье, прежде чем посмотреть на Путри. «Приходи ко мне завтра. Посмотрим, можно ли вылечить проклятие. После этого сразу приступим к обучению».


Путри хотела что-то сказать, но слово застряло у нее в горле. Она могла только кивнуть головой. "Да."


Алекс кивнул ей. «Тогда, старейшина Чария, мне нужно вернуться».


"Конечно." Чарья кивнула.


В то же время Сун Юй и Сун Цзя также говорили о деле Алекса.


Они обсуждали, что они сделают с Алекс. Потому что массив звукоизоляции, даже Сун Ю, не мог слышать их разговор, особенно когда Максвелл сказал ему, что он не может снова защитить его.


Сон Цзя и Сана решили немного пройтись по континенту, чтобы посмотреть, не телепортировались ли другие влияния обратно на континент. Если их телепортировать обратно, они также вернутся на Северный континент по просьбе Максвелла.


В конце концов, одно только слово Максвелла было так тяжело для них. Если бы они остались дольше, чем это, они могли бы спровоцировать его гнев. Была еще одна причина, по которой они решили это сделать. Это было потому, что Максвелл был сбит с толку тем, почему они пришли с Северного континента, а не с Небесного континента.


Они решили вернуться, чтобы спросить об этом свою семью, а также о VIP-карте Алекса, на которой было две буквы «V».


Сун Юй размышляла, стоит ли ей вернуться на Северный континент или нет. Она не знала, понадобится ли после этого Алексу снова ее помощь, например, продажа его таблеток или что-то в этом роде. Ведь в секте именно она знала его больше всех.


Узнав, что Алекс является алхимиком 4-го ранга, а также мастером массивов 4-го ранга. Сун Юй знала о нем все, кроме его Чистого Огня. Она даже знала о его золотой скорби. Несмотря на то, что Алекс никогда не подтверждала это, она знала, что это Алекс.


Она решила остаться ненадолго, чтобы посмотреть, не нужна ли Алексу ее помощь. Если Алекс снова не поможет ей продавать таблетки, она вернется после того, как попрощается с Чарей. Она бы совершенствовалась как сумасшедшая, если бы захотела помочь ему позже.


Она не знала, почему Максвелл сказал, что они не пожалеют, если последуют за ним. Но она чувствовала, что в его словах был и другой смысл. Она не могла отделаться от ощущения, что Алекс никогда не заставит ее пожалеть, помогая ему.


…


Когда Алекс прибыл к нему домой, Анна ждала его. — Алекс, ты позовешь мою сестру?


"Ага." Алекс кивнул головой.


— Тогда я хочу тебе кое-что сказать, прежде чем ты позовешь ее.


Он растерянно посмотрел на Анну. "Что это?"


«Ты должен быть осторожен. И я думаю, тебе нужно немного повысить ее уровень, прежде чем вызывать ее».


"Осторожный?" Алекс не знал, почему она так сказала. Но когда он услышал о повышении уровня, он спросил: «Это возможно?»


В конце концов, он никогда не повышал свой дух до того, как призывал их. Итак, он не знал, сможет ли он это сделать.


Но на этот раз на его вопрос ответила не Анна. Вместо этого именно Система ответила на его вопрос.


[Да, Хозяин. Ты сможешь. И не спрашивайте меня, почему я никогда не говорю вам об этом. Это просто потому, что ты никогда не спрашиваешь меня.]


«…» Система полностью лишила его дара речи своим ответом «Как босс».


Алекс только вздохнул. «Хорошо. Как я могу использовать специальный билет вызова?»


[Вам просто нужно взять его из системы и заказать. Если вы хотите выбрать Аню, вам нужно только сказать: «Измени». Аня. Карта тут же превратится в карту Ани.]


Затем Алекс достал специальную карточку вызова. Это была та же карта, что и у Анны и у других. Но вместо их изображения на карточке был только большой вопросительный знак.


«Перемени. Аня».


"Пуф!"


Знак вопроса сиял. Затем оно превратилось в изображение красивой женщины с золотыми волосами, похожей на Алекс. В ее глазах был крест, но это только делало ее более уникальной и дополняло ее золотые волосы. Линия ее тела была настолько соблазнительна, что даже соблазнительнее, чем у Анны.


Но Алекс не знал, почему после того, как Анна предупредила его, чтобы он был осторожнее, он вдруг почувствовал озноб.


«Система, как насчет моих билетов?»


[Билет Гача x870


Премиум-билет x0


Дартс х0


Билет призыва x0


Монета призыва x0]


«Используйте каждый билет Gacha, который у меня есть. И после этого используйте каждый билет призыва, который я получаю от этих билетов».


[Обработка]


[Мильфон Копье (R) x1 получено]


[Бутылка с водой (C) x10 приобретена]


[Шелковая трава (C) x1 получено]


…


[Семя огненного плода (UC) x1 получено]


Он получил восемьдесят три Summoning Coin из этих Gacha Tickets, и система немедленно использовала их все.


[Слизкий (C) x1 получен]


[Карта опыта (UC) x1 получена]


…


…


[Синий бык (UC) x1 приобретен]


На этот раз Алекс получил около одиннадцати карт опыта.


«Используйте все карты опыта на Ане».


[Аня (Свет)


Уровень: 25/80 (5-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Опыт: 5000/160000]


Затем Алекс проверил состояние своего духа.


[Анна (Темная)


Уровень: 35/80 (уровень 5-звездного боевого лорда)


Опыт: 211065/260000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 35/80 (уровень 5-звездного боевого лорда)


Опыт: 224165/260000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Опыт: 7000/230000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 34/80 (уровень 4-звездного боевого лорда)


Опыт: 25736/250000]


[Грег (Земля)


Уровень: 31/80 (уровень 1-звездного боевого лорда)


Опыт: 214556/220000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 29/80 (9-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Пример: 157684/200000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 30/80 (этап 10-звездного военного гроссмейстера)


Пример: 124321/210000]


Похоже, Нельсон и Фабио однажды поднялись на новый уровень. Поскольку уровни Анны и Леоза были слишком высокими, они не получали столько опыта, сколько другие. Но они должны быть в состоянии достичь уровня 6-звездного боевого лорда, прежде чем снова отправиться в лес Нему на поиски царства Максвелла.


Он надеялся, что Вера и Жанна тоже смогут связаться с Военным Лордом. Конечно, Аня была такой же. Он был готов позвать ее, когда внимательно посмотрел на ее карточку. С ней в качестве дополнения ему нужно было вызвать еще двоих, чтобы завершить все десять духов UR.


«Призвать».


Снова появились обычные радужные ворота, и дверь начала медленно открываться. Но когда дверь была полностью открыта, внутри ворот не было никаких признаков присутствия духа.


В воротах появилась тень. Однако, в отличие от обычного духа, который выходил медленно, этот дух был бегущим.


"Аааааааааааааааааааааааааааааааа!" Тень оказалась златовласой красавицей с карты. Она вдруг вышла из ворот и прыгнула вперед, пытаясь обнять его.


Алекс неожиданно развернулся и направил на нее пинок. Он отшвырнул ее к стене и упал на землю.


"Гах!"


Алекс был поражен. Он не знал почему, но в этот момент у него возникло внезапное желание ударить ее ногой. — Прости. Я не хотел тебя пинать.


Анна сделала фейспалм. — Вот почему я сказал, что тебе нужно быть осторожным.


"Что ты имеешь в виду?" Алекс посмотрел на нее в замешательстве.


Анна лишь указала пальцем на Аню, которая после его удара лежала в земле. Она обнимала себя, указывая попой на Алекса.


"Ах, вот оно. Я всегда жду любви Алекса! Мне нужно больше!"


Алекс был сбит с толку, несколько раз моргнув глазами. Он не мог понять, что только что произошло.


«Я полная противоположность моей сестры, будь то моя сила или личность. Я могу проклинать, она может очищать. И она та, кто показал все своим действием или ртом». — сказала Анна.


У Алекса невольно отвисла челюсть.


Аня и Анна действительно были противоположностью друг друга. Если Анна была застенчивой, то Аня - активной. В отличие от Анны, Аня открыто показывала, как сильно любит его. В отличие от Анны, которая ждала, пока он откроет свой разум, прежде чем принять ее. Аня открыто соблазняла его.


— Что ж, у нас есть кое-что общее, — добавила Анна, отводя взгляд. Она вспомнила единственное дело, которое могло заставить сделать что-то общее. И это был Алекс. Если бы это был Алекс, им было бы все равно, кем они станут. Им было все равно, станут ли они демоном или ангелом.


Если на Алекса нападут, они придут в ярость и нанесут ответный удар. Конечно, в прошлой жизни они были слишком бессильны, чтобы помочь ему. Но в этой жизни они согласились даже уничтожить вместе с ним весь мир. Хотя она не знала, какой ответ даст Алекс, она просто молилась, чтобы он принял ее… даже если это будет медленно, как она.


Ведь даже если они были полной противоположностью, их любовь к Алексу была одинаковой.


Алекс посмотрел на глуповатую златовласую девушку и беспомощно покачал головой. Он не мог сказать, что не испытывает к ней никаких чувств. Он действительно испытывал к ней какие-то чувства. Но он чувствовал, что его чувства были не любовью, а чем-то другим.


Он знал, что она должна быть такой же, как Анна. Алексей не знал, принять ли ее так, как Анна. Он оставит это на время.


[Хозяин, есть входящее сообщение от Леоза.]


"!!!" Алекс нахмурил брови, когда система отправила сообщение. Он немедленно вынул карту Леоза.


"Алекс?" Анна, стоявшая рядом с ним, недоумевала, почему он вдруг вынул карточку Леоза. Даже Аня, которая была занята смакованием… удара Алекса, остановилась и посмотрела на него с серьезным выражением лица. Прежнее игривое выражение ее лица совершенно бесследно исчезло.


— Леоз, что случилось?


«Мне очень жаль, молодой господин. Мы потеряли их. Они использовали специальный проход, чтобы попасть в столицу. Подробности вы можете узнать у Николь или Нгины».
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Алекс не остановил их, потому что он также чувствовал, что Интан и Мега заслужили это. Алекс попросил Николь и Нджомо продолжать наблюдать за ними. Он сказал, что хотел бы присутствовать при этом, и лучшее время для этого было после того, как он продвинулся до Военного Лорда. В конце концов, ему нужно было отправиться в лес Нэму, чтобы совершить прорыв.


Затем Алекс посмотрел на Аню: «Аня… Я могу называть тебя так, верно?»


«Ты можешь даже называть меня милой или женой. И тебе даже не нужно для этого моего согласия». — соблазнительно сказала Аня.


К сожалению, для Алекса это не было эффективным, так как он полностью проигнорировал это. Он сказал с бесстрастным выражением лица: «Тогда я буду звать тебя Аня. Что ж, я полагаю, ты кое-что прочитала в моей памяти, так что я уверен, что ты уже знала об этом».


«Да, я могу снять проклятие. Для меня это легко». — гордо сказала Аня.


"Тогда, это хорошо." Алекс кивнул. «Шерри, Кайл».


Он позвонил им обоим. Все это время они были внутри его тела, так как он думал, что у него не будет достаточно времени, чтобы достать их до появления врагов.


Однако только Шерри вышла из его тела. Алекс был поражен, когда вспомнил, как Шерри не вышла, когда он звонил. Он спросил Шерри: «Кайл продвигается по службе?»


«Да. Он такой же, как я, и, вероятно, будет спать месяц или два-вуу». — сказала Шерри.


Затем Алекс вытолкнул Кайла из его тела. Он передал спящего Кайла Анне. «Поскольку я пока никуда не ухожу, он должен остаться в своей комнате».


«Тогда, поскольку у меня нет комнаты, я могу делить с тобой комнату», — добавила Аня.


Алекс чувствовал, что этот разговор станет слишком длинным, если он ответит. Поэтому он решил игнорировать ее и культивировать.


…


На следующий день Путри пришла к Алексу домой. Как только она пришла, Алексей попросил Аню исцелить ее.


Конечно, она была удивлена, увидев, что в его доме вдруг появилась еще одна небесная красавица. И она не знала почему, но ей казалось, что Аня очень похожа на Анну.


— Это Аня, сестра-близнец Анны. Она тебя вылечит. Алекс познакомил Аню с Путри.


Аня ничего не сказала Путри. Все это время она просто наблюдала за Путри.


— Аня, как дела?


Аня кивнула: «Да, я могу это вылечить. Проблем быть не должно. Я даже сейчас могу это сделать».


"Тогда, позвольте вам использовать ро-!"


«Мне не нужна комната или что-то в этом роде, это займет всего минуту или около того», — уверенно сказала Аня, когда из ее руки вдруг вырвался свет. Он был похож на снежинку, но сделан из желтого света.


Затем она медленно переместила руку к сердцу Путри… АКА левой груди.


Когда свет проник внутрь нее, она почувствовала тепло.


Алекс сузил глаза, когда активировал свои духовные глаза. Свет, проникший внутрь тела Путри, поглотил черную энергию вокруг ее сердца. К счастью, распространение было только вокруг сердца, и Аня смогла решить его в один миг.


Через две минуты Алекс увидел, что вся черная энергия в ее сердце была поглощена. Он почувствовал облегчение, но, прежде чем он что-то сказал,


"Кья-!" Внезапно его напугал женский голос.


Он явно поднял глаза и увидел Путри с ярко-красным лицом.


— Это часть лечения? — смущенно спросила она. Ее первоначальная элегантность уже исчезла. Или, может быть, потому, что ее не сдерживал тот факт, что она принадлежала Макмуру. Казалось, ее обычная элегантность уменьшилась. Однако она изменилась в лучшую сторону, так как Алекс увидел, что она стала немного более энергичной и жизнерадостной.


Алекс не понял ее смысла, но когда снова посмотрел вниз, то увидел, что рука Ани схватила ее за грудь.


«Хм… Хорошая эластичность, но недостаточно объема. Даже Алисия была крупнее. Если ты хочешь соблазнить его, думаю, тебе нужно немного больше объема». Аня наблюдала как профессионал.


— Что? Соблазнить его? Путри была сбита с толку ее комментарием. Она действительно произвела на Алекса благоприятное впечатление. Но это было только как бывшая старшая сестра и нынешний статус его ученицы. Других мыслей не было.


"Уму... Если ты немного крупнее, тогда мы можем стать партнером седу-Хогья!"


Прежде чем Аня закончила нести свою чушь, Алекс разрубил ей голову рукой. Алекс вдруг вспомнил, почему Анна предложила сначала повысить ее уровень, прежде чем вызывать ее. В первый раз, когда он встретил ее, он почувствовал желание пнуть ее, когда она хотела его обнять.


Если он не повысит ее уровень перед вызовом, она может умереть от этого удара. И это тоже.


Внезапно пришла надежная Анна. Может, она почувствовала, что Алекс отрубил Ане голову. Когда она пришла, она сразу потащила ее куда-то еще. К счастью, у них было совершенно другое царство. Анне удалось с легкостью оттащить ее.


Глядя, как они оба исчезли, Алекс сделал странную улыбку. "Извини за это."


«Нет, нет. Я благодарна, что мое проклятие исчезло. Теперь я чувствую себя лучше».


Алекс кивнул. — Хочешь начать тренировку прямо сейчас?


Путри не нужно было раздумывать. Чем раньше она сможет научиться этому трюку, тем быстрее она сможет начать свое путешествие, чтобы стать сильнее. Она пообещала себе стать сильнее и не запятнать имя Алекса в будущем.


"Да."


«Ну, я хочу кое-что сказать перед тренировкой. Это касается семьи Макмур и всего Южного Королевства».


"!!!" Путри была поражена, но когда она подумала об этом, они могли бы… Когда она поняла это, то посмотрела на него с удивлением.


«Да. Они хотели убить меня. Что касается причины, то королевская семья хотела получить от меня наследство Зваки, а семья Макмур хотела технику, которой я научу тебя сейчас».


«Мастер… Меня зовут Путри Вулан. И моя семья — это вы, Мастер Чарья, старшая сестра Сун Ю и Эвелин. Вот и все». Путри медленно сказала. Она подчеркнула свое имя, чтобы показать ему, что больше не связана с семьей Макмур.


"Я понимаю." Увидев ее осуждение, Алекс больше ничего не сказал. «Пойдем на тренировочное поле».


Путри кивнула и последовала за ней на поле возле дома. Это поле было местом, где он мучил… гм, тренировал Эвелин в прошлый раз.


Алекс начал учить ее от объяснений до основного боя. Конечно, так же, как Эвелин. К счастью, после того, как она продвинулась из-за вина Алекса, у нее было развитие 10-звездного гроссмейстера боевых искусств. Она не стала второй Эвелин.


Алекс пил свое вино, обучая ее. Анна сказала, что он может сделать еще один прорыв с вином. И, к счастью, это было идеально, так как он прорвался к 9-звездному гроссмейстеру боевых искусств со своим вином и к 10-звездному гроссмейстеру боевых искусств с помощью своей энергетической пилюли.


Путри была немного неуклюжей, когда держала меч, поскольку она использовала только копье, насколько ей было известно. Алекс не возражал против этого. Он продолжал обучать ее основам.


Неделю спустя,


Алекс продвинулся до 9-звездного гроссмейстера боевых искусств. Путри не беспокоил его прогресс. Единственное, о чем она могла думать, увидев его продвижение, было желание стать сильнее. Даже после жестоких тренировок Алекса она тренировалась до тех пор, пока не рухнула на землю.


Когда она потеряла сознание, Алекс внес ее внутрь и дал отдохнуть. Конечно, на следующий день он будет тренироваться как обычно.


После этого Алекс принял энергетическую таблетку и официально стал 10-звездным гроссмейстером боевых искусств. К счастью, это было не так, как в прошлый раз, когда он хотел перейти к 10-звездному мастеру боевых искусств. Хотя он и не знал почему, это сэкономило ему время.


Алекс наконец начал укреплять свой фонд.


Ему потребовалось два месяца только для того, чтобы укрепить свой фундамент. Поскольку он продолжал становиться сильнее, консолидация занимала все больше и больше времени. Но Алексей не мог пропустить эту часть.


За эти два месяца произошло несколько событий. Во-первых, Секта Небесного Меча, похоже, предупредила за него Южное Королевство. Поскольку несколько месяцев назад на них напало Королевство Чжоу, королевская семья решила снять объявление о розыске Алекса.


Однако, по словам Нгины, королевская семья не отказалась от его убийства. Они просто остановились на какое-то время, потому что хотели, чтобы тот, у кого больше всего гнева, облажался с ним первым.


Очевидно, больше всего злилась семья Макмур. Из-за своей жадности они так и не вернулись к Путри и никогда не просили ее вернуться в семью. Они полностью отказались от нее и планировали получить секрет Алекса.


Хотя они знали об инциденте, когда первый старейшина секты Небесного Меча прибыл в Южное Королевство, чтобы предупредить их, они не остановились. Николь сказала, что его решили убить, как только он вышел из секты.


Но одно беспокоило его больше всего. Нгина сказал, что потерял Мегу. Несмотря на то, что он искал ее местонахождение, он так и не нашел ее снова. Услышав это, Алекс нахмурился и велел Нгине продолжать искать ее местонахождение.


Второе событие было посвящено достижениям Шерри. С многочисленными камнями духа Шерри удалось продвинуться до 3-звездочных боевых лордов. Конечно, она часто дралась с Алексом, Анной, Путри и даже Аней, чтобы отточить свои боевые навыки.


Третий был о Путри. Из-за жестокой подготовки ей удалось постичь азы владения мечом как навыком копья за месяц. Месяц спустя ей удалось использовать свое Копье Намерение и Копье Домен.


Хотя и ее Намерение, и Домен все еще были нестабильны. По крайней мере, Алексу не нужно было беспокоиться о ней в будущем. Пока она продолжала усердно работать, она могла бы стать лучше даже без него. Он сделал свою работу.


Но Алекс также вспомнил об их отношениях между учителем и учеником. Алекс пытался ее переубедить, но она была слишком упряма. Она знала, что Алекс беспокоится о ней, но у нее также было свое убеждение.


Последним, что произошло, было продвижение Кайла. После долгого сна Кайл наконец проснулся и официально прорвался к 1-Звездному Военному Лорду.


Аня была единственной, кто все еще оставался гроссмейстером боевых искусств, поскольку несколько недель назад Жанна и Вера повысили уровень до военного лорда.


Она подумала, что должна попытаться повысить свой уровень в этом районе. В конце концов, она решила подождать некоторое время.


Поскольку Алекс хотел испытать свои страдания в лесу Нэму, она начала там убивать монстров.


Алекс также пытался воспроизвести способ, которым Максвелл сделал свой массив. С его точки зрения, другие люди не должны догадаться, что он использовал элемент пробела для создания своего массива. Они бы только удивились, увидев, что он так быстро собирает массив.


Он мог просто блефовать, и дело было бы кончено.


За эти два месяца он усвоил еще одну вещь. Поскольку он достиг 10-звездного гроссмейстера боевых искусств, он, наконец, практиковал свои способности зарабатывать деньги. Он начал практиковать пилюлю среднего 4-го ранга, пилюлю Кристальной Кожи.


Тогда он хотел сделать эту таблетку, но из-за того, что был слишком слаб, Алекс отложил это дело. Поскольку он стал высшим мастером боевых искусств, ему, наконец, удалось сделать таблетку методом проб и ошибок.


Из-за огромного потребления Камней Духа для выращивания состояние Алекса сократилось до двадцати миллионов Камней Духа. С такой скоростью все это исчезнет, прежде чем ему удастся достичь 5-звездочного военного лорда.


Он мог видеть только по Шерри, ей нужно было около миллиона Камней Духа на звезду, поскольку она повышала свое развитие с их помощью. И поскольку Путри тоже тренировалась, пока не потеряла сознание, Алекс также использовал свои Камни Духа, чтобы восстановить ее энергию. Конечно, Путри никогда не знала об этом.


Уладив все, Алекс вышел из дома, так как хотел спросить ее об особом месте, которое его интересовало в лесу Нэму. Он мог пойти в то место после того, как прорвался на прокачку.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 321: Вылечено 


Несколько часов назад,


И Интан, и Мега перевозились на специальной лодке, сделанной Королевством Чжоу. Это была лодка, на которой Мега доставила Алекса и Путри в Лес Смерти. При этом им удалось добраться до Королевства Чжоу за два дня.


Но после Интана и Меги было наложено проклятие. Они начали видеть кошмар каждый раз, когда пытались исцелить себя или уснуть. Это обеспокоило шестнадцатого старейшину, который вез Интана и дядю Меги.


Они решили быть осторожнее и воспользовались тайным ходом, который знали лишь немногие. Сначала дядя Меги хотел преследовать Интана и шестнадцатого старейшину с лодки, чтобы они могли войти в секретный проход. Однако шестнадцатый старейшина заплатил «цену», чтобы они вместе проникли внутрь.


У дяди Меги тоже был на них другой план. Итак, он решил взять их с собой в секретный проход.


Когда они прибыли в замок, люди были удивлены, и король немедленно сообщил об этом. Даже Бима, предыдущий король, также пришел, чтобы остановить их.


"Что с ними случилось?" — спросил Бима у дяди Меги, Хью. Он был потрясен состоянием Меги. Физические травмы немного зажили, а вот внутренние – нет. Именно из-за проклятия, которое Анна наложила на нее, ей было трудно исцелить его.


Он также проверил состояние интана. Ее внутренние травмы были намного серьезнее, чем у Меги. Это было из-за таблетки ярости, которую она выпила, когда сражалась с Алексом. А вместе с побоями она получила от Алекса. Это ухудшило ее состояние.


"Объясни мне!" Бима был в ярости.


"Это был тот самый Александр Сириус!" — сказал Хью.


— Что? Александр Сириус? Младший брат Путри Вулан Макмур?


Когда они услышали имя Путри Вулан Макмур, их лица помрачнели, особенно для первого старейшины Семьи Макмур. Поскольку он не проверил состояние Интана, прежде чем исключить Путри из семьи Макмур, он принял глупое решение в своей жизни.


Когда он узнал, что Интан больше не сможет владеть копьем до конца своей жизни, он был так разгневан, что собирался бросить вызов Чарье. В конце концов, прежде чем он узнал о состоянии Интана, он знал, что Путри уже не может использовать свое копье.


После столь долгих споров он решил убедить Путри вернуться к семье. К сожалению, Чаря снова и снова останавливала его. Они почти столкнулись друг с другом, но потому что он был внутри Секты Небесного Меча. Он не посмел ссориться с Чарей.


Затем он решил вернуть Интана и обсудил проблему со всей семьей. В конце концов, они потеряли двух преемников за один день. Помимо Интана, дело Путри было действительно глупым. Согласно объяснению, он знал, что Путри, скорее всего, сможет владеть мечом, как копьем.


Если бы он вернул ее в семью, их семья могла бы подняться еще выше, поскольку техника была уникальной. Хотя он не знал, что это за техника, просто победа Алекса над Интаном одной только этой техникой еще больше повысила бы их репутацию.


Обучив Путри этой технике, они могли просто заняться ею с ним. Это означало, что они даже получат могущественного зятя. К сожалению, потому что он сначала отправился в Путри, прежде чем проверить Интан. Они потеряли все это.


«Ваше Величество. Я беспокоюсь о ней. Поэтому, пожалуйста, позвольте мне сначала вернуть ее семье». Первый старейшина сказал Биме.


Бима только кивнул головой, так как Хью был здесь, чтобы объяснить ему это.


Увидев первого старейшину семьи Макмур, он вернулся с Интаном. Конечно, Шестнадцатая старейшина последовала за ними, так как у нее было несколько сделок с ними. Затем Бима попросил Хью: «Объясни мне все».


«Да. Тем, кто это сделал, был Александр Сириус. Я объясню это с первого дня турнира, где Интан Вулан Макмур сражался с Путри Вулан. перед боем.


«Условие заключалось в том, что тот, кто проиграет, потеряет способность владеть копьем на всю оставшуюся жизнь. И Путри проиграла в тот день. Это вызвало гнев младшего брата Путри, которым был Александр Сириус, а также ее хозяина.


"На следующий день Мега сразилась с ним сначала перед боем с Интаном. Но я не знаю почему, но этот ублюдок ранил ее, пока она не стала такой. Как он посмел! Он избил принцессу из нашего Южного Королевства до синяков , а наше царство даже в глаза не ставил.


«Даже когда он сражался с Мегой, он сомневался, способно ли наше королевство сразиться с ним. Ваше Величество, мы не можем отпустить его вот так.


«Если бы мы его не убили, все относились бы к нам как к шутке. Нам нужно мобилизовать наши силы и убить его!»


Бима глубоко нахмурился. Конечно, Хью не знал, почему Алекс так сильно обыграл Мегу. В конце концов, ее схема была глубоко похоронена, поскольку она боялась, что потеряет право на трон, если об этой схеме станет известно другим.


Бима наконец понял, почему Хью был в ярости. Он больше не мог сдерживать свои эмоции.


«Что? Этот ублюдок сделал что-то подобное? Я благодарен ему за помощь с информацией о Королевстве Чжоу. Но даже если он сделал это, он не мог сделать что-то подобное с королевской семьей!»


Хью хотел что-то сказать, но из бессознательной Меги раздался слабый стон.


"Ммм!" Мега вспотела. Ее кислое выражение лица говорило им, что ей приснился кошмар.


"Это снова." Хью выругался.


"Что случилось?" Бима ничего не знал об этом.


«Казалось, что каждый раз, когда она отдыхала или спала, ей всегда снился кошмар. Это происходит только после ее боя с этим Александром Сириусом. Так что я предположил, что он что-то нанес ей».


"Что!"


"Дедушка." Мега открыла глаза и позвала Биму. Ее голос был таким слабым.


— Что случилось, внученька? Почему ты такая?


«Дедушка… он… он получил наследство Боевого Императора. Это он решил проблему белого здания в Лесу Смерти». - сказала Мега.


"Что?" Бима и Хью были невероятно потрясены.


"Мы были в одной группе. Но так как мы тоже знали об этом, он хотел убить нас. Я предположил, что тот, кто убил Семью Касманан, тоже был им. Он мог использовать что-то из наследства, чтобы убить их. Твоя внучка уже старалась изо всех сил». Конечно, со своим хитрым умом она даже ухитрилась придумать такую ложь в своем нынешнем состоянии.


У нее были только некоторые предположения о том, что Алекс получил наследство Боевого Императора. Это было доказано Путри, когда она достала копье 5-го ранга. Но ничего другого она не знала. Она тоже действительно была в одной группе с Алексом, когда они пришли, но они его бросили.


К сожалению, со своим злым умом ей удалось расцвести своими словами, чтобы вызвать сочувствие Бимы и разозлить сердце Бимы. Она даже использовала семью Касманан, чтобы сделать ее более правдоподобной. Однако это была правда. Просто она этого еще не знала.


«Дедушка… ты должен забрать у него наследство. Это были наши усилия, но он подкрался к нам и захватил все. Он должен использовать все, что у него было, когда он убил семью Касманан. Если нет, наша королевская семья также будет уничтожена им. Это будет лучшее время, дедушка. Мега попыталась подстрекать его еще больше.


Бима больше не мог сдерживать свой гнев. Из-за этого он неправильно понял причину, по которой Алекс помогал им на войне.


«Должно быть, он пытается встать на нашу сторону, чтобы мы не заподозрили его в этом. Не волнуйся, внучка, я отдам его под суд». Бима закричал в гневе.


На усталом лице Меги появилась злая улыбка. Затем Бима в гневе ушел, так как хотел обсудить это с остальными. Затем Мега посмотрела на Хью.


«Дядя… ты должен знать о таблетке крови, верно? Пожалуйста… мне нужны эти таблетки. Я тоже хочу стать сильнее и отомстить!»


Хью определенно знал о пилюле крови и пилюле берсерка, так как ему также сообщили об этом. И из-за драматической истории он немедленно согласился позволить Меге использовать эти дерьмовые таблетки.


…


То же самое было и в семье Макмур.


Атмосфера была тяжелой, когда они поняли, что произошло. Вся семья была в ярости, потому что они потеряли своего преемника, поскольку не считали Путри преемником. Но оказалось, что Интан в будущем будет никому не нужен.


Как и Мега, Интан солгал, передав им информацию Алекса. Узнав о способностях Алекса, они были полны жадности. Если бы у них была способность Алекса, когда они могли бы использовать меч, как копье, их семья поднялась бы.


Интан тоже подойдет, так как в будущем она сможет использовать меч. И их семья может в будущем пойти в ногу с королевской семьей. Они решили поработить Алекса, чтобы понять его технику и личность алхимика. Если они не смогут этого сделать, они убьют его, прежде чем он станет для них угрозой.


…


Вернемся к Алексу,


«Подробности можно узнать у Николь или Нгины, — сказал Леоз.


Услышав это, Алекс начал хмуриться. Он действительно забыл попросить Нгину или Николь перехватить их, так как думал, что Леоза и других будет достаточно, чтобы убить их. Нджомо также вернулся в свою тень, увидев, что они покинули секту.


Но оказалось, что им удалось пройти через них и попасть внутрь столицы. Ситуация немного усложнилась.


Затем Алекс достал карты Николь и Нгины и спросил их. — Николь, Нгина, что случилось?


«Семья Макмур хотела убить тебя, если не сможет поработить тебя. Они решили, что после этого Интан рассказал им о твоем статусе алхимика 4-го ранга, а также о твоих талантах в копье и мече. чтобы понять вашу технику использования меча, как использование копья. Они вообще не заботились о Путри. Должен ли я убить ее?" Николь объяснила.


«Королевская семья хотела убить тебя из-за наследства Зваки. Эта шлюха-принцесса даже оклеветала тебя и спровоцировала не только жадность, но и гнев королевской семьи. Они назначили награду за твою голову. И что за дело с этой наградой… они положили вам на голову только десять миллионов Камней Духа. Даже ста миллионов было бы недостаточно, как они смеют вкладывать в вашу голову такое скудное вознаграждение. Молодой господин, я должен убить ее? — сказала Нгина.


«…» Алекс потерял дар речи. Николь была немного рассудительна, но Нгина… Алекс не знал, был ли он зол из-за Меги или из-за того, что его награда была не такой высокой. Но с точки зрения обычных земледельцев десять миллионов были огромной суммой.


«Молодой господин, ваше решение!» Николь и Нгина закричали.


«Уфуфу… фуфу… Я только что услышал кое-что интересное». Внезапно Аня заговорила, когда выражение ее лица помрачнело.


Алекс игнорировал ее в данный момент. Он также был возмущен ими. Затем он сказал: «Не убивайте их первыми. У них должна была быть Жанна Сешн, прежде чем они умерли».


Он планировал сначала пытать их, прежде чем убить. Но оказалось, Ане этого мало. Она вдруг добавила: «Да. Ты прав. Они должны сначала «поиграть» с Жанной. Но Алекс, хотя я и не хочу помогать Жанне, я должна нарушить свое правило и присоединиться к ней, когда она «играет» с ними. Я могу исцелить их, чтобы они не умирали так легко. Я позабочусь о том, чтобы перед смертью у них был самый большой кошмар!"


Алекс был ошеломлен, когда услышал это. Он посмотрел на Анну, которая странно улыбнулась. Хотя она также была возмущена этим, она также потеряла дар речи из-за своей сестры-близнеца.


«Ну, это Аня. Я нормальная, а она крайняя. Но в этот раз… Мне нравится». Она отправила ему мыслепередачу, а в конце даже злобно улыбнулась.


Он был удивлен, увидев, что Анна улыбнулась. Но он не остановил их.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 322: Сунь Юй 


Перед тем, как навестить Чарью, Алекс сначала пошел в дом Сон Юй. Они болтали в доме Сун Юй.


— Ты уезжаешь сейчас? — спросил Сун Ю.


"Да."


— Тогда удачи. Сун Юй кивнула. — Как насчет Путри?


«С этого момента она должна быть в порядке без меня. Я научил ее основам. Она может использовать свое Намерение Копья и Домен Копья. Хотя это было довольно небрежно, ей нужно только практиковаться в обычном режиме». Алекс объяснил.


— Понятно. Тебе что-нибудь от меня нужно?


«Ну, так как вы знаете, что я являюсь мастером массивов, я хочу немного спросить вас об этом».


«Ну, тебе не нужно больше скрывать это от меня. Ты, наверное, хочешь спросить меня, насколько это выгодно, да?»


— Ахаха… — усмехнулся Алекс, услышав это. Он кивнул: «Правильно. Мне нужно их сравнить».


«Поскольку в будущем станет труднее прогрессировать, вы перестанете изучать один из них?»


«Нет, я собираюсь продолжить оба».


Сун Юй посмотрела на серьезное выражение лица Алекса. Она вздохнула и честно ответила ему: «Честно говоря, даже я не знаю, что выгоднее в твоем случае. Ты монстр в Алхимии, как и в Массиве. быть выгоднее.


«Например, в будущем вы обнаружите, что лекарственные ингредиенты будут все более и более скудными. Что касается мастера массивов, ваша работа все та же. Вам нужна только бумага для массивов, сделанная из кожи монстра и крови монстра.


«Поэтому, с моей точки зрения, Array Master был бы более легкой работой и более прибыльной». Сун Ю объяснил. Но вдруг ее глаза стали острыми, она сказала: «Но это также сопряжено с определенным риском, поскольку многие влияния могут нацелиться на вас, если вы известный мастер массивов. В конце концов, они наиболее востребованы.


«Если вы откажетесь от их приглашения, будет два возможных исхода. Во-первых, они сохранят с вами отношения. А во-вторых… они убьют вас раз и навсегда, чтобы вы не представляли для них угрозы в будущем. если вы хотите более безопасный путь, то это будет Алхимик».


Алекс посмотрел вниз, что-то взвешивая в уме. Затем он посмотрел на Сун Ю: «Что, если я куплю ингредиенты или предметы и продам вам готовую продукцию… тайно?»


Сун Юй, казалось, ожидала этого вопроса, так как выражение лица не изменилось.


Алекс нахмурился, когда Сун Ю некоторое время не отвечала ему.


Внезапно Сун Ю широко улыбнулась: «Конечно, ты можешь. Ты наш VIP. Мы сохраним твой секрет. Но, как бы мы ни были осторожны, рано или поздно другие могут узнать об этом. может заподозрить тебя, и у меня есть некоторые «отношения». И поползут слухи…»


"Отношение?" Алекс был поражен, услышав это из ее уст.


«Что? Мое детское тело недостаточно привлекательно?»


"Нет. Я не это имею в виду. Вы хорошенькая. Если бы у меня не было своего принципа, я мог бы влюбиться в вас с первого взгляда".


«Хе-хе… неужели так?» Сун Ю усмехнулся. «Я просто шучу насчет этой части».


Она немного помолчала, что-то обдумывая.


— Алекс, ты можешь сохранить это в секрете? — спросила она с серьезным выражением лица.


Выражение лица Алекса также стало серьезным. Он кивнул.


«Это о причине, по которой я пришел в это место в первую очередь. Нет… я не должен говорить, что пришел в это место, но я сбежал в это место». Сказала Сун Ю.


"!!!"


«Вообще-то, как уже сказал твой хозяин. Наш клан Блэкуэйд происходит с Небесного континента».


Алекс был поражен. Он подумал, что это может быть трагическая история, когда они потеряли свою силу и были вынуждены бежать на Северный континент. И из-за способностей Сун Юй, особенно ее необычайного исцеления, она была вынуждена бежать на этот континент.


Должно быть, так оно и есть, подумал он. К сожалению, следующая фраза Сун Юя сразу изменила его предсказание.


«Клан Блэквейд все еще находится на Небесном континенте и укрепился на континенте. Но тогда мой дед совершил ошибку. Они отправили его на Северный континент, чтобы распространить континент нашего клана Блэквейд.


«Но клан Блэкуэйд никогда не создавал филиала на Северном континенте или Священном континенте. Поскольку им не нужно было создавать филиал или что-то в этом роде. Так что отправить моего дедушку на Северный континент было все равно, что сослать.


«Несмотря на это, мой дед открыл множество ответвлений и довольно преуспел в этом. Клан Блэквейд также стал очень влиятельным на Северном континенте, поскольку у нас есть поддержка клана Блэквейд на Небесном континенте.


«К сожалению, когда я родился и начал демонстрировать свой экстраординарный слух, на меня стали обращать внимание многие факторы. Они начали подавлять нашу семью, и я был вынужден бежать на этот континент».


Алекс нахмурился: «Почему ты не попросил помощи у Небесного Континента?»


«Мы просили, мы просили много раз, но помощь не пришла. Я даже пытался рассказать им о своем слухе и могу им помочь. К сожалению, им было все равно. но он был отвергнут в передней двери ".


«… Им было наплевать на свое лицо? Я имею в виду клан Блэквейд на Небесном континенте».


"Я не знаю." Сун Ю покачала головой. Она сказала: «Я говорю вам об этом не потому, что хочу вашего сочувствия. Я просто говорю вам, потому что беспокоюсь о вашем будущем.


«Если они узнают о наших отношениях, они могут также нацелиться на тебя. Итак, я хочу предупредить тебя об этом в первую очередь. Не как член клана Блэквейд или торговец, а как твоя старшая сестра. Я сделаю все возможное, чтобы помочь тебе, но мы не можем часто контактировать друг с другом. Я хочу сохранить наши отношения в секрете».


«… То, как ты это сказал, похоже на то, что у нас есть какие-то незаконные отношения, которые мы должны скрывать, несмотря ни на что». – шутливо сказал Алекс.


"Будь серьезен!"


Он вспомнил, как сбежал в Королевство Акация, чтобы не попасть в поле зрения Королевства Зиркодина. В этом месте он начал взрослеть и крепнуть. Он посмотрел на Сун Юй: «Ты хочешь изменить это? Я имею в виду, ты можешь начать со Священного Континента на Небесный Континент. И когда у тебя будет достаточно сил, ты сможешь вернуться на Северный Континент».


«Я пытался. Но у них, кажется, там тоже был шпион. Так что единственное, куда я могу сбежать, это этот континент».


— Ты все еще хочешь изменить свою судьбу?


«…» Сун Юй замолчал на несколько минут. «Я хотел. Тогда я все еще хотел изменить свою судьбу. Но в этот момент я просто смирился со своей судьбой. Прошло пятнадцать лет с тех пор, как я попал на этот континент.


«Тогда я не сбежал из дома только для того, чтобы сбежать от них, но я хотел, чтобы моя семья снова восстала. Если бы я ушел, они не стали бы подавлять нашу семью. Так что, находясь здесь все это время, я отдал себя несколько лет, чтобы придумать план, когда я вернусь на Северный континент».


«… Ты возвращаешься после великого континента, верно?»


— Ага. Я уже говорил тебе об этом. Сун Ю кивнул.


«Ну, удачи с этим. Я постараюсь помочь, если смогу, но в том виде, в каком я сейчас, я ничем не могу вам помочь». — сказал Алекс. Конечно, он думал только о том, чтобы помочь ей решить ее проблему на Северном континенте. Что же касается ее семейной проблемы, то он не собирался вмешиваться дальше.


В конце концов, он был всего лишь ее младшим братом. Он не был ее мужчиной или какими-либо другими интимными отношениями, поэтому Алекс только логически помогал ей, насколько мог. Он не знал, как далеко сможет зайти за несколько лет, поэтому не мог сказать, что непременно поможет ей. Он только сказал, что попробует.


«Хм». Сун Юй глубоко вздохнула, пытаясь изменить свое настроение: «В любом случае, я тебе для чего-то нужен?»


«Ну, изначально я хотел попросить вас купить мне ингредиенты для Хрустальной Пилюли Кожи. Вы сказали, что каждый набор ингредиентов — это 2000 Камней Духа, поэтому в этом космическом кольце 600 000 Камней Духа. Я снова начну очищать, когда вернусь». Алекс вручил ей космическое кольцо. «И еще, я хочу спросить старейшину Чарью об особом регионе в лесу Нэму, где много нежити».


«Ты спрашивал Путри? Она должна знать об этом, так как она приехала из Южного королевства?» — спросила Сун Ю, получая космическое кольцо Алекса.


«Я спрашивал ее. Но это только основная информация. Если мне нужно что-то еще, она сказала, что я должен спросить старейшину Чарью, так как она бросила вызов этому месту в прошлом». — сказал Алекс.


Сун Ю кивнул. Она действительно слышала об этом.


"Тогда, поскольку мы закончили здесь. Вы должны спросить ее сейчас."


"Ага." Алекс кивнул и пошел прочь. Но прежде чем уйти, он повернул назад. «Старшая сестра, пока ты не сдаешься, шанс не равен нулю. Какой бы безнадежной ни была ситуация, никогда не сдавайся».


Сун Ю была поражена, когда услышала это. Она улыбнулась: «Да. Ты прав».


Затем Алексей ушел.


Чарья ждала некоторое время. Казалось, его разговор с Сун Юй занял немного больше времени, чем ожидалось.


«Простите, что заставил вас ждать, старейшина Чарья». Алексей тут же извинился перед ней.


— Не обращай внимания. Мне все равно делать нечего. Чария солгала. Она получила много боевых искусств элемента молнии от Максвелла. Конечно, все они были боевыми искусствами Небесного уровня или выше. Так что ей очень хотелось научиться этому.


Но она не лгала из-за выгоды, которую она получила от Максвелла, а также из-за того, что Алекс был его учеником. Она всегда была такой, приходили ли к ней Сун Ю или Путри.


«Я хочу спросить об особом регионе в лесу Нэму. Я слышал, что ты бросил ему вызов в прошлом».


— О, этот. Ты спрашивал Путри?


«Она рассказала мне общую информацию».


— Хм… — Чарья закрыла глаза. Через некоторое время она открыла глаза и сказала: «Мне удалось только немного войти, прежде чем сбежать наружу. Путри, возможно, уже рассказал вам об этом. Но, насколько я знаю, это место не было таким в прошлом.


«Тогда человека преследовало целое королевство. Затем этот человек использовал запрещенную технику и превратил его в нежить. Я не знаю почему, но казалось, что он был связан в этом месте и не мог выйти.


«Нежить была павшими воинами, которые пытались убить его. Многие влияния пытались проникнуть внутрь, но никто не мог проникнуть глубоко. В конце концов, внутри было около тысячи нежити Военных Лордов. , этот человек был Королем Мечей».


Алекс был поражен, когда услышал это. Он никак не ожидал, что в этом месте будет столько Военных Лордов. К счастью, тогда он не зашел внутрь. Он должен быть в состоянии бросить вызов этому месту с его нынешней силой. Конечно, его будут сопровождать его духи.


«Есть еще одна вещь, которая не записана. Это мой личный опыт. Тогда я чувствовал резкость каждый раз, когда делал шаг вперед. Я не знаю, что это было, но я мог бы точно сказать вам об этом. ты идешь в то место?"


"Да."


Чарья нахмурился: «Я думаю, что прежде чем идти туда, тебе следует стать Военным Лордом».


«Я знаю. Это мой план. Не беспокойтесь обо мне. Я не буду один». — загадочно сказал Алекс.


Чарья могла только кивнуть, думая, что Максвелл уже может что-то рассказать ему об этом. Алекс не был человеком, который делал бы безрассудные вещи… или нет.


План Алекса заключался в том, чтобы использовать Тело Истинного Духа, если им нужно будет сбежать из этого места. Это было бы идеальным местом, чтобы повысить уровень его Духов. Тогда Леоз пытался войти в это место, но его заблокировали.


Когда он спросил об этом Путри, Путри сказал ему, что он может войти в это место только в полнолуние.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 323: Нежить 


Уладив все, он наконец полетел в лес Нэму. Без его ведома, в тот момент, когда он покинул секту, было два человека, которые решили уйти.


Это были Сун Ю и Путри. Путри решила отправиться в собственное путешествие. Она хотела стать сильнее, чтобы Алексу не было стыдно иметь такую ученицу, как она. В конце концов, их отношения между мастером и учеником были ее ошибкой.


Хотя Алекс на самом деле не возражал против этого и беспокоился только о ее благополучии, Путри не могла смириться с этим. Она хотела попытать счастья на Северном континенте.


Для нее может быть глупо идти в это место с уникальной техникой копья Алекса. Но письменного руководства по этому поводу не было. Пока она никому об этом не рассказала, техника будет в безопасности.


Она приготовилась к пыткам, если кто-то захочет получить это. Она сначала раскрывала свой элемент ветра, прежде чем раскрывать свое оружие.


К сожалению, она не знала, что Сун Юй тоже решила вернуться на Северный континент. Укрепив свою решимость, она решила вернуться.


Если бы она подождала еще год, Алекс, возможно, уже был бы вне ее досягаемости. Было не смешно, если она получила его всего через три года после того, как стала его старшей сестрой. А еще был совет Максвелла.


Поэтому она решила подготовиться к этому сама. И пытался узнать правду о VIP-карте Алекса. После того, как она купила обещанные лекарственные ингредиенты, она вышла из секты.


Чарья, которая знала, что две ее ученицы покинули секту, могла только вздохнуть.


…


Через несколько дней Алекс наконец добрался до леса Нэму.


"Молодой мастер." Леоз, Фабио, Вера, Жанна и Грег сразу же приветствовали его.


Им сообщили, что он прибудет, поэтому они прекратили охоту и приветствовали его.


"Спасибо за ваш труд." Алекс улыбнулся им. Он уже вызвал Анну и Аню, как только они прибыли в лес Нэму. «Мне очень жаль, но я хочу, чтобы мы рассредоточились и искали особое царство, оставленное моим хозяином.


«Я скоро совершу прорыв к Владыке Арены, и я хочу использовать это царство, чтобы скрыть скорбь золотой молнии».


"Понял." Леоз кивнул. Затем он посмотрел на Аню.


"?!" Алекс был в замешательстве.


— Алекс, можно? — спросила его Аня. Несмотря на то, что она открыто соблазняла его, она никогда не переступала черту. Она никогда не раздевалась и не пыталась совершить поступок, потому что знала, что Алекс возненавидит ее, если она это сделает.


Она также попросила у него разрешения на это. Ведь, в отличие от Анны, ей еще предстояло завоевать статус в его сердце.


Алекс ничего не понял, но все же кивнул головой.


После подтверждения глаза Ани стали острыми. Она спросила: «Как долго вы исследовали этот лес?»


— Около десяти миль в радиусе, — ответил Леоз.


Аня немного задумалась. Она рисовала карту в своей голове. Не то чтобы она ничего не делала в эти два месяца.


Поскольку все карты духа были в руке у Анны, она позаимствовала у нее карту Нельсона. Это должно было исследовать регионы на этом континенте. Как эксперт, Нельсон не был сосредоточен только на Королевстве Чжоу. Он также исследовал другие регионы, по крайней мере, на предмет основных сведений о них.


Аня знала об этом и воспользовалась этим, чтобы узнать все, что ей нужно было узнать.


— Я полагаю, ты хочешь проверить регион нежити, Алекс? — спросила Аня.


Алекс кивнул головой. Он растерянно посмотрел на Аню.


Затем Аня посмотрела на остальных духов: «Мы сделаем этот регион центром, так как это место находится на юге этого региона. Леоз будет использовать свою полную скорость, чтобы покрыть северную часть. Вера и Фабио покроют запад, а Жанна и Грег прикрывают восток.


«После того, как вы закончили поиски в восточной и западной областях, немедленно отправляйтесь на север, чтобы помочь Леозу. Вы попытаетесь обыскать королевство на северо-востоке и северо-западе соответственно. Если мы ничего не найдем, мы двинемся дальше на север.


«Поскольку Алекс хочет наблюдать за регионом нежити, мы с Анной будем сопровождать его. С нами также Шерри и Кайл. И Нджомо! Вы охватите их предыдущую область исследования. они ничего не оставили после себя. Так что это будет довольно легко».


Алекс был ошеломлен, когда услышал все это. И даже Нджомо, который был в Тени, внезапно вышел и неоднократно кивал головой.


Алекс был сбит с толку, поскольку не мог понять.


Анна неожиданно подошла к нему и сказала: «Помимо ее персонажей, она всегда придумывает план для нас. Конечно, ты можешь остановить ее, если хочешь».


Анна не сказала, что Аня умна, так как это косвенно показало бы ему, что она идиотка. Ведь они были полной противоположностью. Она только сказала ему, что Аня была стратегом, а она им не была.


Это было похоже на то, что сказала Анна. После того, как Аня закончила инструктировать остальных, она посмотрела на Алекса.


У Алекса не было проблем с планом, поэтому он кивнул головой. Если бы ему дали время, он бы тоже придумал такой же план.


Просто Аня придумала этот план немного быстрее, чем он.


Аня тогда посмотрела на духов: "Иди!"


Они кивнули и исчезли.


После того, как они исчезли, пришло время и им переехать. Алекс достал жетон Максвелла. Максвелл сказал, что он отреагирует, если они окажутся рядом с его царством, поэтому лучше взять его с собой, чтобы они могли найти его быстрее.


Хотя было жаль, что духи не могли получить этот знак, он не особо возражал. Он представлял себе, что особое царство будет похоже на место Зваки, так что его духам будет легче обнаружить его.


Затем Алекс полетел к месту нежити. И самое худшее, что с ним случилось.


Когда он прибыл в область нежити, жетон в его руке внезапно засиял.


«…» Анна и Аня были удивлены, когда увидели светящийся жетон. Алекс потерял дар речи.


В этот момент они знали, что особое царство, созданное Максвеллом, было областью нежити перед ними.


"Анна, Аня... Мы ведь не ошиблись?" — недоверчиво спросил он, сжимая жетон в руке.


«Я считаю, что мы находимся в правильном месте, Алекс». Анна кивнула.


"Нам не нужно звонить всем прямо сейчас. Пусть они обыскивают окрестности, чтобы не увидеть никого рядом с нами. Ведь мы можем войти в это место только позже. Нам нужно будет знать, будет ли сегодня полнолуние или нет." — сразу сказала Аня.


Алексей немного задумался. «Мы подходим ближе, чтобы разведать местность моими призрачными глазами. Готовьтесь к бою».


"Понял." Анна и Аня кивнули.


Алекс активировал свои духовные глаза. В то время он не привык к своим духовным глазам после того, как улучшил свои глаза.


Нынешний он, наконец, смог увидеть след большой сферы вокруг себя. Это было довольно скрыто, так что даже его духовным глазам было трудно это увидеть.


Сфера была действительно большой. Он был примерно в трех милях в радиусе, и, судя по энергетическому знаку, бой будет непростым.


После того, как Алекс смог различить большую сферу, он наконец заметил, что местность, которую они видели, не была настоящей местностью. Алекс мог видеть тень за этой местностью. Им нужно было сначала войти внутрь, прежде чем они узнают, что это будет за место.


Они могли ясно видеть только край, включая нежить, которая двигалась по краю сферы. Дальше они ничего не видели.


Было другое дело. Когда он попытался приблизиться к особому царству, жетон начал трястись в его руке. Это было похоже на магнит, который притягивал друг друга. Затем он попытался приблизиться к барьеру.


Вокруг было два нежити. Их внешний вид был близок к зомби, но более опрятный. У них не было такой отвратительной внешности. По сути, их внешний вид был близок к человеческому. Но было несколько заметных вещей, из-за которых Алекс подумал, что их внешний вид был близок к зомби.


Это было потому, что на их теле было много ран, но они все еще шли нормально. Глаза у них были как у дохлой рыбы, и вели они себя не как люди.


Когда Алекс подошел к барьеру, нежить заметила его. Они подошли к нему. Удивительно, но они шли к нему, не касаясь барьера. Они остановились прямо перед барьером, снова и снова скрежеща зубами.


Согласно его духовным глазам, у этих двух нежити было развитие 1-звездного боевого лорда.


Анна достала косу, а Аня свой посох. Посох Ани был золотистого цвета с крыльями бабочки наверху посоха.


«Проклятие… Нет». Аня посмотрела на них.


«Это своего рода запретная техника, которая удерживает смерть в этом мире. Техника заставляла душу не покидать свое тело. Но их телесные функции также должны были прекратиться, и их тело должно было начать укореняться. Но они этого не сделали, так что остается только одна возможность». — сказала Анна, разбираясь в таких вещах.


"Это что?"


«Алекс, ты же видишь массивную темную энергию, верно?»


"Да."


«Запрещенная техника высвобождает эту энергию. Судя по всему, темная энергия удерживает их тело от укоренения. Но они не могли выйти из этого барьера, поскольку этот барьер был единственным, который предотвращал утечку темной энергии.


«Они потеряют свое тело, если у них будет нехватка этой энергии. Я не знаю, как они могут войти в барьер, но открыть его не должно быть возможным. Итак, запретная техника продолжала высвобождать эту огромную энергию, пока она не была насыщена. .


«В то время барьер пропускал энергию во внешний мир, и барьер открывался ненадолго. И барьер открывался каждое полнолуние, когда темная энергия была на пике». Анна объяснила.


Алекс и Аня нахмурились. Алекс поднял жетон и указал им на барьер.


Внезапно в барьере появилась небольшая дыра.


"Рев!" Нежить тоже заметила маленькую дыру и тут же заревела так сильно, как только могла.


Алекс был поражен и забрал свой жетон.


«Алекс, это…» Анна и Аня были в шоке, когда увидели маленькую дырочку, появившуюся после того, как Алекс указал своим жетоном на барьер.


Алексей тоже потерял дар речи, но все было ясно. Алекс недоверчиво подтвердил: «Да. Должно быть, это особое царство, и этот жетон — ключ к открытию барьера».


«Тогда мы должны собрать всех и начать зачистку этой нежити». — сказала Анна.


С ней согласилась и Аня.


Алекс кивнул головой и достал у всех карты. "Мы-!"


«Молодой господин, к вам приближается группа из десяти человек. Все они женщины. Что нам делать?» — вдруг спросил Леоз.


«Уровни их мощности?»


«Большинство из них — Военные Лорды с 2 или 3 Звездами. Судя по тому, что я видел, их целью был не ты, а тот регион нежити. И ты, кажется, встретил их лидера».


"У меня есть?" — спросил Алекс, сбитый с толку.


«Да. С тех пор, как вы отозвали меня на карту в войне между Королевством Чжоу и Южным Королевством. У меня появилось еще несколько свежих воспоминаний о ней. Она дочь мастера секты Радужного Цветка».


"!!!" Алекс явно помнил ее.


«Алекс, должны ли мы остановить их? Если нет, они могут знать об этом жетоне, и мы не хотим, чтобы такие, как они, мешали твоим невзгодам». — спросила Анна.


Алекс кивнул. «Ты иди первым, я последую за тобой после того, как созову остальных. Поскольку они пришли со стороны Леоза, значит, они должны прийти с севера».


"Понял." Анна кивнула и исчезла. Алекс выбрал Анну, потому что этот человек встречался с ней.


«Призвать». После того, как Анна исчезла, Алекс призвал обратно всех своих духов. «Я хочу, чтобы вы все сначала спрятались».


Затем он полетел к Анне.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 324: Внимание 


Было десять женщин, которые пришли бросить вызов нежити. Они пришли не для того, чтобы на самом деле очистить его. По слухам, особый мир был полон энергии, и, просто совершенствуясь внутри, они могли бы прорваться намного быстрее, чем обычно.


Летиция Ла Скола хотела выращивать в этом месте. Но у нее на уме было и другое. Ходили слухи, что это царство даст ей толчок в ее Намерении Меча. Пока они могли войти и совершенствоваться, они могли значительно улучшиться.


Это также было причиной того, что Чарья даже удосужился бросить вызов этому месту.


«Старшая сестра, мы действительно должны это сделать?» — спросила одна из девушек.


«Мы будем окружены нежитью».


«Просто следуйте за мной. У меня есть информация от моего мота… я имею в виду от Мастера Секты. Какое-то время мы должны быть в порядке. В это время мы можем максимально улучшить наше совершенствование». — сказала Летиция.


«Фуфу, боюсь, это будет невозможно». С другого направления послышался еще один голос.


Группа Летиции была встревожена, особенно Летиция. Они посмотрели вперед и увидели женщину. Женщина была даже красивее, чем Летиция, которая, как говорили, была красавицей номер один на ивовом континенте.


У женщины, появившейся перед ними, были черные волосы, собранные в хвост. Она смотрела на них холодным взглядом. Они были удивлены ею, особенно ее культивированием 5-звездного боевого лорда.


Но для Летиции все было иначе. Она знала человека, который стоял перед ними. Это был один из Военных Лордов, который тогда был с Алексом. Она искала его в секте горы Хуа, но безрезультатно.


Она так и не узнала личность Алекса, потому что никогда не слышала о нем. Но недавно она услышала об объявлении о розыске Александра Сириуса, которое было размещено в Южном Королевстве.


Она хотела пойти туда. Но по пути она тоже решила зайти в это место, так как они были рядом. Но внезапное появление Анны сбило ее с толку.


"Кто ты?" — спросила одна из девушек.


«Кто я, не важно, но это будет невозможно, если ты захочешь прийти сюда».


Летиция нахмурилась.


"Что вы сказали!" Девушки явно обиделись на нее.


"Останавливаться!" Летиция немедленно остановила ее, когда начала осматривать их окрестности. Так было и тогда, когда она была на месте Зваки. Она хотела посмотреть, есть ли еще кто-нибудь в этом месте.


— Старшая сестра? девушки были сбиты с толку действиями Летиции.


«Я просто предупреждаю вас. Я не хочу быть властным, или что-то в этом роде, но вы должны помнить, что я могу убить вас всех здесь». — небрежно сказала Анна. Хотя она сказала, что не хочет быть властной, один только ее тон был противоположным.


"Что?"


«Старшая сестра, она просто одна. Мы позволим ей сказать что-то подобное?»


«Правильно. Мы должны позволить ей увидеть нашу силу. Она может быть 5-звездным Военным Лордом, но нас десять человек».


«Ты знаешь, что мы из секты Радужного Цветка!»


Девочки были явно возмущены Анной. Но только Летиция вспотела, так как знала, что произойдет, если они продолжат. Но она не чувствовала никого рядом.


Но прежде чем она что-то сказала, на место прибыли Алекс и Фабио.


«Я также подумал, что вы все должны вернуться. Потому что ситуация скоро станет хаотичной. Я не против убийства людей, но я предпочитаю избегать ненужных убийств». — небрежно сказал Алекс. Он сказал это только по своей доброй воле.


В конце концов, Летиция была всего лишь незнакомкой, которую ему довелось встретить однажды. Это все. Алекс только убил своего врага, а те люди сказали что-то подобное Анне и хотели ее убить. Алекс не возражал, если он считал их своими врагами.


"Ты!" Летиция явно узнала Алекса. Поскольку она видела его лицо, Алексу не нужно было снова надевать маску.


"Старшая сестра, мы должны-!"


"Останавливаться!" Прежде чем кто-либо сделал какой-либо возмутительный комментарий, Летиция остановила их.


«Вы из секты Небесного Меча? Не из секты Горы Хуа?» — спросила Летиция, глядя на Алекса.


Алекс посмотрел на нее в замешательстве.


«Старшая сестра? Вы их знаете?» Девочки были в замешательстве.


— Заткнись, немедленно. Летиция только кричала на них.


«Не говори мне, старшая сестра, это тот, кого ты ищешь?» Одна из девушек вдруг осознала нелепость.


"!?" Алекс тут же нахмурил брови, когда услышал это. Это был первый раз, когда он услышал, что Летиция ищет его. Его не заботило ничего, кроме ее цели.


— Что ты имеешь в виду, говоря, что ищешь меня? - холодно сказал Алекс.


«Разве ты не знаешь, как тебе повезло? Наша старшая сестра даже заключила бы союз с сектой горы Хуа только ради тебя. Она даже сказала, что хочет выйти за тебя замуж! Как ты смеешь скрываться от нее… Но подумать, что ты всего лишь Военный гроссмейстер, хорошо, что вы спрятались!»


Выражение лица Анны стало холодным, а Алекс только смотрел на них в замешательстве. Он спросил Фабио тихим голосом: «Я никогда не слышал ничего подобного. Но это дело должно стать большим событием, и Нельсон должен знать об этом. Но почему я никогда не был проинформирован об этом?»


«Я предполагаю, что Нельсон не знал, что вы были вышеупомянутым. Ведь мы, духи, не получили бы часть вашей памяти, если бы не вернулись к карте. И Нельсон был единственным, кого никогда не вспоминали. Итак, поскольку он не знал, он владеет информацией только сам, если вы не спросите».


«…» Алекс посмотрел вниз, что-то взвешивая.


— Хе! Тебе теперь стыдно? Девушка продолжала нести чушь.


Алекс только посмотрел на Анну, которая изо всех сил пыталась сдержать гнев. Она пыталась удержаться от их убийства, прежде чем Алекс попросил ее убить их.


А поскольку Летиция никогда не рассказывала им полного описания Алекса, у них не было четкой картины. Алекс только вздохнул. Он без всякого выражения сказал Летиции: «Ты должна остановить ее, пока не стало слишком поздно».


Она наконец очнулась от оцепенения. Она пыталась понять его силу, поэтому забыла остановить девушку рядом с собой. Она вспомнила, что ужасной была Анна, и когда она увидела выражение лица Анны, она вздрогнула.


Она дала пощечину девушке, которая только что говорила, и приготовила лед, чтобы запечатать ей рот.


«Я извиняюсь. Мы покинем это место». Летиция сказала остальным что-то невероятное.


Алекс вытащил карточку Нельсона. «Нельсон, ты знаешь, что что-то случилось с сектой Горы Хуа и сектой Радужного Цветка?»


«Недавно от них было большое движение. Речь шла об их союзе. Они сказали, что единственная дочь секты Радужного Цветка влюбилась в кого-то из секты Горы Хуа и хотела выйти за него замуж. Но потому что она не знала его имени. , она искала его лично.


«Секта Горы Хуа немедленно начала поиски того, в кого она влюбилась. Все молодые мастера секты присутствовали, когда она искала его. К сожалению, она не нашла вышеупомянутого человека.


«Тогда это было большое дело. Потому что так называемая красавица номер один на континенте лично кого-то искала. Не говорите мне, что вышеупомянутым человеком были вы?»


— Да. Похоже на то.


«Извините, я не сообщил вам об этом. Я никогда не знал об этом человеке, а вы были заняты войной, поэтому я подумал о том, чтобы сохранить это для себя, пока у меня не будет больше информации». Нельсон немедленно извинился, когда узнал, что это был Алекс.


«Все в порядке. Ты ведь не знаешь, что это я».


— Вы хотите, чтобы я что-нибудь сделал, молодой господин?


«Нет, она прямо сейчас передо мной. Я решу это сам».


"Понял."


Убрав карточку Нельсона обратно, он вздохнул. «Я никогда не слышал о чем-то подобном раньше, потому что я слишком занят. Это действительно удивительно слышать».


«Так в чем же дело? Я удивлен слышать что-то подобное». Он посмотрел на Летицию и сказал: «Выходи за меня замуж? Правда?»


На его лице не было никакого выражения. Все люди на континенте могли бы быть вне себя от радости, если бы красавица номер один на континенте захотела выйти за них замуж. Но Алекс чувствовал, что это только раздражает.


«Позвольте мне объяснить…» сказала Летиция, стиснув зубы. Если бы она встречалась с ним одна, было бы легче разрешить эту ситуацию. Но она была с еще девятью людьми.


"Итак, какова цель этого?" - холодно сказал Алекс. Он никогда не любил отношения ради выгоды. Ведь его предала Сандра, которая стала его девушкой только ради выгоды. Алисия никогда не думала об этом.


Сначала Фирия могла так подумать, но в конце концов они полюбили друг друга, и эта мысль больше никогда не приходила. На самом деле, Фирия никогда больше не думала об этом после того, как влюбилась в него. Но это не означало, что Алексей сразу ее примет.


Они медленно строили свои отношения, и Алекс наконец признал, что она в его сердце. Если однажды он потеряет все и не сможет дать им ничего, кроме любви. Он был уверен, что Алисия и Фирия все равно примут его.


Что касается Летиции перед ним, он не мог этого представить. Особенно в этом мире, где ему нужна сила, чтобы выжить.


Подход Летиции был комбинацией Фирии и Алисии, но только с плохой стороны. Она принуждала к браку, но, в отличие от Алекса и Алисии, которые решили отложить это, ее это не заботило. Если бы она сначала пыталась наладить с ним отношения, как друг или что-то в этом роде, это могло бы быть приемлемым, но она этого не сделала.


И, судя по всему, она может захотеть пожертвовать собой ради выгоды. Она должна знать о его личности как Мастера Массива и Чистого Огня, а также о наследстве Зваки, Алекс будет огромной овцой, на которую нужно охотиться.


Алекса это только раздражало, но он еще не считал ее врагом. Это только заставит его быть осторожнее с ней.


«Я… я…» Летиция не знала, как объяснить.


— Алекс, что нам делать?


«Пусть они уйдут отсюда… Они еще ничего нам не сделали». Алекс только покачал головой. Даже если она попытается сделать что-то вроде того, что она сделала с горой Хуа, он сомневался, что секта Небесного Меча согласится.


Они сначала спросят его об этом, прежде чем дадут на это согласие. В конце концов, с добавлением массива Максвелла внутри секты они не будут бояться секты Радужного Цветка.


"Ты-!" Конечно, за исключением Летиции, когда другие услышали эти слова от таких, как Боевой Гроссмейстер, они почувствовали себя оскорбленными.


"Стоп. Мы уходим сейчас!"


"Но старшая сестра-!"


«Никаких но. Мы возвращаемся в секту». Летиция уже вспотела, а Анна продолжала смотреть на нее. Остальные были сбиты с толку, но в конце концов кивнули. Но внутри они пылали гневом.


С другой стороны, Летиция знала, что не может драться с Алексом из-за Небесной Клятвы. Алексею будет трудно объяснить. Итак, она решила сначала вернуться, возможно, навестить его позже в Секте Небесного Меча. Она забыла о своем намерении войти в область нежити.


Глядя на их исчезающие спины, Анна спросила: «Алекс, ты уверен, что мы можем отпустить их вот так?»


«Они нам не враги. Но все же, Нджомо, выходи».


"Гав!"


«Следуйте за ними. Не забудьте сообщить мне, если они захотят сделать что-то смешное». - холодно сказал Алекс. Конечно, Алекс им не доверял, поэтому послал Нджомо.


"Гав!"


Сначала Алекс хотел наказать их, например, ограбить, если они продолжат издеваться над ним или что-то в этом роде. Но, к счастью, Летиция не допустила этого. Хотя Алекс не возражал против их убийства, он не хотел совершать ненужные убийства, так как это плохо скажется на его карме.


"Давай вернемся."



Повелитель Гачи! ✅ Глава 325: Вход 


«Старшая сестра, почему мы так уходим?»


«Правильно. Их было всего трое, даже если бы двое были сильнее нас, мы могли бы поймать самого слабого».


«Вы все ничего не знаете». Летиция беспомощно покачала головой. Было совершенно очевидно, что они сомневаются в ее решении. Фабио был 4-звездным боевым лордом, а Анна была 5-звездочным боевым лордом.


У них могло быть двое или трое, чтобы подержать Фабио некоторое время, и половина из них, чтобы подержать Анну. Таким образом, они смогут поймать Алекса, который был всего лишь пиковым гроссмейстером боевых искусств.


Но был еще один важный вопрос: они поняли, что человек, которого она искала, был всего лишь пиковым гроссмейстером боевых искусств.


«Но старшая сестра, почему вы так одержимы им?»


«Правильно. Он даже не ценит тебя».


«В секте горы Хуа есть много людей намного лучше его, и они алхимики или мастера ковки».


— Ты даже не любишь его.


«Как я уже сказала, вы все никогда этого не видели. Что такое любовь? Если секта Радужного Цветка будет уничтожена в будущем или я умру, потому что я бессильна, любовь просто бесполезна. Я просто жертвую собой ради будущего секты Радужного Цветка. Это, конечно, не мое удовольствие, но это абсолютно мой долг». — сказала Летиция, глядя на них.


Ее речь сразу заткнула их. Они никогда не думали, что причина, по которой Летиция хотела выйти замуж за этого человека, заключалась в этом. Но они все еще не могли понять, почему она так высоко оценила этого гроссмейстера пиковых боевых искусств.


«Вы, должно быть, думаете, что я сумасшедшая. Но почему все вы не задаетесь вопросом, почему он приходит сюда и почему его личность так скрыта?


«По нашей информации, Южное Королевство назначило награду за его голову. Но вскоре после этого они внезапно отменили эту награду. он пришел сюда?


«Это место очень близко к Южному Королевству. Секта Небесного Меча, должно быть, так долго прятала его. И причина, по которой Южное Королевство сняло награду с его головы, должна заключаться в том, что он очень ценен. И, скорее всего, он это скрытое оружие, Секта Небесного Меча.


«Я видела его силу и талант, и я уверена, что он достигнет гораздо большего, чем нынешний глава секты. Когда это время придет, вы уверены, что наша секта все еще будет жить?»


«…» Они ничего не могли сказать. Ее речь лишила их дара речи. Все это время они не знали, что произошло. Они так и не узнали, какое бремя взвалила на плечи Летиция. К сожалению, если бы Летиция могла сказать, что Алекс получил наследство Военного Императора, было бы гораздо проще их заткнуть.


Причина, по которой Алекс пришел в это место, несмотря на то, что два месяца назад Южное Королевство назначило награду за его голову... Алекс должен быть уверен, что Южное Королевство не посмеет убить его. Он не боялся их.


У них тоже были некоторые сомнения по этому поводу. Секта Небесного Меча не отпустила бы его в это опасное место без защиты. И они думали, что этих двух человек рядом с ним недостаточно. Итак, у Алекс должно быть еще несколько человек в этом районе.


Когда они это поняли, у них перехватило дыхание. Им было слишком стыдно, потому что они никогда не думали об этом. Благодаря объяснению Летиции они могли это понять.


Если бы они действительно столкнулись с ними, их группа была бы уничтожена.


…


Алексу было все равно, что они думают. Или, по крайней мере, он послал с ними Нджомо, чтобы посмотреть, сделают ли они что-нибудь смешное. Он просто надеялся, что они не сделают что-нибудь смешное или не вернутся и не войдут в это место.


Леоз и остальные готовились войти. И казалось, что не было никаких признаков нежити, кроме двух, которых Алекс встретил раньше.


"Вы готовы?"


«Да. Мы готовы». Леоз и остальные кивнули.


«Я надеюсь, что Аня достигнет Стадии Военного Лорда в этом месте», — сказал Алекс, вынимая жетон из своего кольца.


«Может быть, если ты меня поцелуешь, я буду более мотивирована», — нахально сказала Аня.


"Ну, давайте войдём!"


«Опять проигнорировали». Аня надулась.


Затем Алекс активировал свой жетон в барьере и немного приоткрыл барьер. Как только он открыл барьер, нежить тут же почувствовала его присутствие и напала на него.


Конечно, первыми двинулись Леоз и Анна. Оба они тут же отрубили головы двум нежитьм.


Остальные тоже начали заходить внутрь барьера. Затем Алекс снова закрыл барьер.


Когда они вошли внутрь, они были удивлены, так как внутри было совсем по-другому. На самом деле они были у подножия горы. Как бы смутно это ни звучало, Алекс мог видеть алтарь на вершине горы.


Алекс активировал свои духовные глаза и увидел, что из этого алтаря было произведено огромное количество темных элементов. Хотя это был темный элемент, он не был похож на энергию черного цвета, он был таким же, как воздух. Никто не увидит в этом месте темного цвета, кроме Алекса, который активировал свои духовные глаза.


— Видишь жертвенник на вершине горы? — спросил Алекс у своих духов, указывая на алтарь.


Они тоже могли смутно видеть это, поэтому кивнули.


«Это наша цель. Я видел, что из этого места исходила темная энергия».


«Что ж, сначала нам нужно начать обыскивать это место. В конце концов, я чувствовал, что вокруг этого места много Военных Лордов». — сказала Анна.


«Да. Мой инстинкт все это время покалывал». Леоз кивнул.


«Это место просторное, поэтому нам нужно пока держаться вместе», — сказал Алекс, проверяя их окрестности своими духовными глазами.


— Видишь вон тот холм? Аня указала рукой на ближайший холм. Это были всего лишь около трехсотметровых холмов. Это было ничто перед тысячеметровой горой перед ними. Но Аня выбрала эту позу, потому что им было удобно наблюдать за окружающей обстановкой.


Они могли летать, чтобы наблюдать за своим окружением, но если бы они участвовали в битвах, их было бы трудно наблюдать, сражаясь в воздухе. Причина была проста, им было тяжело маневрировать в воздухе.


Так что лучше наблюдать за обстановкой на обрыве неподалеку. Конечно, Алекс тоже знал об этом.


У них не было никаких проблем с планом Ани, поэтому они немедленно полетели к скале. Как только они прибыли, Аня и Алекс своими Духовными Глазами тут же осветили всю местность.


Алекс мог видеть множество энергетических знаков вокруг них. Вокруг них было около сотни боевых лордов. Хотя они были всего лишь от 1 до 4 звезд военного лорда. В отличие от Фабио, Анны и Леоза, остальные были примерно на том же уровне.


«Анна и Леоз будут в авангарде. Грег будет защищать Алекса здесь, а Алекс окажет нам поддержку. вокруг, чтобы убить любую нежить в этом районе.


«Я хочу, чтобы вы отдали предпочтение нежити, которая собиралась присоединиться к битве. Я хочу, чтобы вы убили их всех. Шерри и Кайл обстреляют их огнем». Аня сразу объяснила свою стратегию.


Алекс был поражен. Несмотря на свой характер, Аня так быстро могла придумать стратегию.


Он хотел присоединиться к полю битвы, но, учитывая, что их врагами были Военные Лорды, он мог мало чем помочь. Алекс тоже это понимал. Он решил поддержать их отсюда вместо того, чтобы присоединиться к ним.


«Позвольте мне сначала поддержать вас», — сказала Аня.


"Дин Дин!" Она дважды постучала посохом по земле. Ее посох начал светиться чистым и теплым светом.


Духовные глаза Алекса все еще были активны, и он мог видеть потоки света, которые шли от Ани к ним. Алекс почувствовал тепло в ее сердце и почувствовал, что его сила увеличилась примерно на десять-двадцать процентов.


«Я поддержу всех вас отсюда. Но, как вы знаете, я не смогу присоединиться к битве. Так что я оставляю это на вас». — с улыбкой сказала Аня.


«Гахаха… С этими многими из нас, это даже больше, чем то, что вы присоединяетесь к нам в битве». — грубо сказал Леоз.


Аня проигнорировала комментарий Леоза и посмотрела на Алекса. «Алекс, есть три идеальных места для начала битвы. Ты можешь выбрать одно из них».


Конечно, Алекс знала три пятна у нее во рту. В каждом пятне было около десяти нежити с двадцатью вокруг них.


«Шерри, Кайл, выходите».


«Да (чирп)». Кайл превратился в сценического зверя Боевого Лорда, но, к сожалению, он еще не мог говорить. Но Алекс мог понять его щебетание после того, как он эволюционировал. По крайней мере, улучшения были.


«Я брошу свои копья. Я хочу, чтобы вы двое нацелились на любую нежить, которая не умерла от моего копья».


Шерри и Кайл кивнули.


Затем Алекс двинулся в том направлении, в котором хотел начать. Его духи уже достали соответствующее оружие. Алекс достал копья.


«Непоколебимый шаг». Алекс не сдерживался в борьбе с этой нежитью. В конце концов, все они были Военными Лордами. Он не смел смотреть на них сверху вниз.


«Искусство метания копья. Метание вращения».


Алекс метнул оба копья подряд,


"Бум бум!"


Конечно, как только он достиг земли, он издал громкий звук и привлек другую нежить поблизости. К счастью, обоим копьям удалось убить по одной нежити, когда Алекс целился им в голову.


"АРРРРРРРРРРРР!"


"АРРРРРРРРР!"


Но Алексей и Аня допустили один просчет. Они просчитались с ревом нежити. Когда одна нежить взревела, и ее услышала другая нежить, и они снова взревели и снова заметили другие. Это продолжалось до тех пор, пока рев не прокатился эхом по всему королевству.


Нежить начала приближаться к ним. И, к счастью, нежить, похоже, не умела летать, или у них не хватило для этого ума. Поскольку они были довольно близко к барьеру царства, они не были окружены с четырех сторон. К сожалению, они все еще были окружены с трех направлений: спереди, слева и справа.


Но Алексу хватило, чтобы придумать план.


Алекс и Аня хоть и были поражены, но не паниковали. Не дожидаясь Аню, Алекс сразу же сказал: «Мы меняем план. Группа Леоз будет действовать по первоначальному плану. Но я хочу, чтобы Жанна отошла и защищала эту скалу так же, как и Анна.


«Грег, ты можешь сделать огромный барьер, который сможет задержать нежить на несколько секунд?»


— Две секунды, — сказал Грег.


"Достаточно хорошо." Алекс кивнул. Затем Алекс продолжил: «Грег, я хочу, чтобы ты сделал барьер, который сможет удерживать нежить справа от нас в течение двух секунд. Шерри и Кайл вызовут нашего Феникса и ударят их».


Даже в этой хаотичной ситуации Алекс все еще думал об убийстве нежити.


"А что я?" — спросила Анна, поскольку она была смущена, так как не понимала, почему Алекс хотел, чтобы она вернулась к этой скале.


«Группа Леоза будет удерживать нежить слева от нас. Что касается Анны, я хочу, чтобы вы остановили их на несколько секунд. Кажется, они не слишком умны. Вы можете использовать Темный Занавес, чтобы сначала запутать их». — сказал Алекс.


«Тогда мы собираемся телепортироваться отсюда с массивом Алекса», — добавила Аня.


Алекс кивнул. Это был его план. Аня поняла его план, только услышав, что он хочет, чтобы Анна и Жанна отступили».


«Жанна убьет любую нежить, которая сумеет подобраться к нам. Как только вы услышите взрывы наших фениксов, вы все вернетесь к этой скале, и мы вместе сбежим. У нас нет времени, теперь идите!» — сказал Алекс.


Все кивнули головами и исчезли. Они оба заняли свои позиции, когда Грег тоже вышел вперед.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 326: Убийство нежити 


Группа Леоз.


"Ледяная стена!" Вера построила гигантскую ледяную стену, чтобы остановить продвижение нежити. К сожалению, как и ожидалось, когда так много нежити устремилось к ледяной стене с силой Военных Лордов, ее Ледяная Стена немедленно треснула.


Она изо всех сил старалась удержать ледяную стену, но,


"Бум!"


Нежить сумела проделать дыру в ее ледяной стене. К сожалению, на их пути оказались Леоз и Фабио.


«Громовой разрез».


"Пламенная сабля!"


Оба они использовали свои атаки. Атаки были достаточно мощными, чтобы сокрушить нежить, проскользнувшую мимо дыры.


…


Анна ждала немного. Она ждала идеального момента, чтобы запутать всю округу.


«Темный занавес». Она тут же сделала огромную темную полусферу и накрыла как можно больше. Нежить внутри темной занавески была сбита с толку, увидев группу Алекс.


В то же время с правой стороны броня Грега, как обычно, стала зеленой, когда он поднял свой гигантский щит.


"Великая стена!"


Из земли поднималась зеленая стена десятиметровой высоты. Но в отличие от ледяной стены Веры, Грег специализировался на защите. Нежить была остановлена и попыталась сломать сплошную стену.


"В настоящее время!" Алекс не терял ни секунды.


Как только стену возвели, он вместе с Шерри и Кайлом уже приготовился.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса!»


Три огненных феникса тут же полетели со скалы к нежити, остановленной стеной Грега.


"Бум бум бум!" Все фениксы взорвались, и Алекс сразу же получил приток EXP и Gacha Tickets.


От этих взрывов стена Грега рухнула, и он тут же вернулся к скале. Это было то же самое, что и «Темный занавес» Анны. Несмотря на то, что она остановила нежить внутри своего Темного Занавеса, нежить позади них все еще атаковала.


Нежить бросилась к ее Темному Занавесу и невольно разрушила его. Тем временем ледяная стена Веры рухнула, и все они отступили обратно к скале.


Когда Алекс увидел, что все вернулись, он щелкнул пальцем. Под их ногами появился розовый массив, и они внезапно исчезли.


Хотя нежить не могла летать, она умела прыгать. Как только они достигли подножия утеса, они могли добраться до вершины утеса одним прыжком.


К сожалению, группа Алекса ушла куда-то еще с телепортацией Алекса. Группе Алекса не так повезло, как когда он пытался телепортировать их как можно дальше. Они прибыли посреди роя нежити, потому что царство было слишком широким. Итак, Алекс был вынужден снова телепортироваться еще несколько раз.


Алекс решил сначала убить нежить, потому что не хотел, чтобы они беспокоили его. Было бы отстойно, если бы его молниеносная скорбь была нарушена, поскольку его скорбь молний могла привлечь их, как привлекла монстров.


Как только они достигли безопасного места, Алекс сказал: «Вот план, мы возвращаемся к скале».


"!!!" Все были поражены.


Аня сразу поняла его замысел. «Я вижу, нам, возможно, придется немного усилить нашу защиту».


Алекс кивнул.


Остальные были сбиты с толку, так как не могли понять, о чем говорят эти двое.


«Алекс думал о том, чтобы уничтожить их как можно быстрее», — сказала Аня. Увидев их растерянный взгляд, она продолжила: «Судя по тому, что мы видели, нежить со всех сторон двигалась к нашему утесу, и мы воспользуемся этим как нашим преимуществом.


«Поскольку они шли к тому утесу, мы можем ударить их со спины. Так что, если они повернутся назад и другая нежить узнает наше положение, они придут к нам в том же направлении. добыча."


"!!!" В конце концов они осуществили план после того, как Аня объяснила его им.


«Ага. Вот почему мы собираемся немного расширить нашу зону обороны. Лучше убить их всех здесь, так как нам нужно беспокоиться только в одном направлении, это наш фронт.


«Грег поможет Анне и Леозу в качестве авангарда. Я хочу, чтобы Фабио и Вера поддержали их. Что касается Шерри и Кайла, вам обоим вместе со мной просто нужно их обстрелять. Убедитесь, что вы убили как можно больше. может быть еще несколько нежити, которые не пришли со скалы, поэтому я хочу, чтобы Жанна уничтожила их».


Они кивнули головами. Алексею не нужно было указывать роль Ани, так как она уже знала.


«На этот раз мы собираемся полететь, чтобы убедиться, что мы убьем как можно больше, прежде чем столкнуться с нежитью вокруг утеса», — сказала Аня.


Затем Алекс закрыл глаза. Он сказал тихим голосом: «Чистый огонь!»


Семя феникса внутри его тела немедленно раскрылось, и его властный Чистый Огонь вышел из семени.


Алекс медленно открыл глаза и посмотрел на остальных: «Пошли».


…


Они встретили много нежити, которая все еще задерживалась на их пути. К счастью, у нежити, похоже, не было разума. Таким образом, они довольно легко устроили им засаду, не дав им возможности встревожить другую нежить поблизости.


Это был первый раз, когда они исследовали это царство, так как даже со скалы они почти ничего не видели, кроме деревьев. Но, казалось, внутри самого барьера была типичная горная местность, где посередине была гора, окруженная деревьями, с несколькими небольшими холмами и скалами.


К счастью, сам барьер был прозрачным изнутри, что придавало им приятное голубое небо. И пришли они в это место не на закате или ночью. Если нет, то это царство было бы похоже на фильм ужасов про зомби.


Если нет, то это было бы чертовски страшно... в другом смысле, так как это было страшно из-за их мощного совершенствования в фильме, они были страшны из-за своей внешности.


И когда они, наконец, подошли в сотне метров от скалы, то отчетливо увидели многочисленную нежить вокруг скалы, пытающуюся их найти.


Судя по тому, что они могли видеть, их было около тысячи. Другими словами, в этом месте было около тысячи боевых лордов. Хотя они были нежитью, они все еще были настоящими Военными Лордами.


Если бы всех их выпустить наружу, произошла бы катастрофа. Было бы неплохо привести их в ближайшее королевство, которым было Южное королевство. Поскольку у Алекса была к ним неприязнь, привести к ним всю могущественную нежить в этом месте может уничтожить их.


К сожалению, эта нежить не могла покинуть это место. Потому что снаружи они долго не продержатся. Было стыдно не использовать их, поэтому Алекс мог только превратить их в EXP и Gacha Tickets.


С таким количеством нежити вокруг утеса Алекс и Аня задавались вопросом, не следует ли им разработать другой план. В конце концов, перед ними было около тысячи боевых лордов.


— Анна, ты можешь попытаться их контролировать? — спросил Алекс. Он вспомнил навык, который Анна использовала для управления солдатами Чжоу.


Анна только покачала головой. «Мне жаль вас разочаровывать. Но они уже мертвы, и, как вы сказали, у них нет никакого разума. Я не могу завладеть тем, чего не существует».


«Хорошо. Тогда забудьте о моем вопросе».


«У нас будут Грег, Фабио и Вера, чтобы активировать ваше истинное духовное тело», — сказала Аня.


Алекс что-то вспомнил: «Аня, что такое твое истинное духовное тело?»


Он не знал Истинного Духовного Тела Ани с тех пор, как спросил об этом Анну. Она сказала ему, чтобы он спросил ее сам. Конечно, это была не только она, но и он не знал о духе-богатыре и близнеце Жанны.


«Я светлый дух бабочки. Я в основном поддерживаю, так как могу увеличить вашу силу, как в прошлый раз, или обеспечить некоторое исцеление. Но не ждите от меня многого в бою. Хотя я могу как-то сражаться на том же уровне, я гораздо слабее их.


«Если вы помните предыдущую ссылку… На самом деле, в моем Истинном Духовном Теле вы даже можете позаимствовать мой элемент и использовать некоторые Боевые Искусства Элемента Света. Ах, но я могу сделать только десять ссылок». объяснила Аня.


«…» — удивился Алекс. Он знал, что им нужны ее способности, и она даже смогла одолжить свой Элемент Света. Это была такая нелепая сила.


Алекс кивнул. «Хорошо. Тогда почему вы хотите, чтобы трое из них активировали свое истинное духовное тело?»


«Я хочу, чтобы Вера сделала предыдущую Ледяную Стену. Но сделай ее в форме буквы «V» и направь их в середину. Просто проделай в середине отверстие около пяти метров». объяснила Аня.


Вера только кивнула головой.


Затем Аня повернулась к Грегу. «Грег сделает мощный щит посередине. Поскольку ему не нужно прикрывать огромную площадь, он должен быть прочнее, верно?»


Грег кивнул.


«Тогда Фабио будет использовать вашу огневую мощь вместе с Алексом, Шерри и Кайлом, чтобы убить нежить, которую остановил Грег. Поскольку они были довольно сконцентрированы посередине, их должно быть довольно легко убить.


«Анна и Леоз справятся с нежитью, которая пыталась обойти ледяную стену Веры. Что касается Жанны, она будет защищать нас от любого поблизости зомби как нашу последнюю линию обороны». Аня объяснила свой план.


«Но… с таким количеством нежити, даже в моем Истинном Духовном Теле, мой щит может удерживать их только около десяти секунд. Или есть вероятность, что они пробьют ледяную стену Веры».


«Нет, они не должны пытаться сломать ледяную стену Веры, так как у них нет интеллекта. И даже если это будет всего десять секунд, я уверен, что наша огневая мощь сможет убрать как минимум половину из них на минимуме. По моему прогнозу , мы можем убить семьдесят процентов из них.


«И я уверен, что если мы все здесь, мы сможем убить остальные три сотни, верно? Мы можем просто сражаться, отступая, и позволить им преследовать нас. Это не должно быть так сложно». объяснила Аня.


Аня выбрала только троих из них, чтобы остальные могли приберечь свои силы на любую возможность, которая может возникнуть в будущем. В конце концов, у них все еще был Леоз, который был самым сильным из них.


Все они не возражали против ее плана, поэтому кивнули головами. Нежить еще не осознала свое положение, так что это дало им время подготовиться.


«Истинное Духовное Тело. Ифрит».


«Истинное Духовное Тело, Дух Ледяного Феникса».


«Истинное Духовное Тело. Крепость».


Фабио тут же охватил его пламя. Даже его волосы превратились в пламя. Что касается Веры, то она отрастила пару крыльев изо льда. Она выглядела как Анна в своем Истинном Духовном Теле, с той лишь разницей, что ее крыло было похоже на Кайла. Что касается Грега, то, как обычно, у него не было никаких изменений, так как он был прикрыт своей броней.


«Подождите. Я начну битву. Конечно, Шерри, Кайл и Фабио тоже сделают то же самое. Каждый из вас нацелен на одно место, где больше всего нежити». — сказал Алекс.


Все кивнули и сразу же выбрали одно место, а Алекс выбрал вершину утеса. Он был окружен примерно сотней нежити. Он надеялся, что сможет убить половину из них в этой атаке в одиночку с помощью своего Чистого Огня.


Из-за барьера ему было все равно, нужно ли ему использовать свой Чистый огонь или нет, так как никто не сможет его увидеть.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


"Форма Ифрита. Пламя Магмы!"


Атака Фабио была гигантским огненным шаром. Но он чувствовал сильный жар внутри шара. Оно было на том же уровне, что и пламя Шерри. Хотя Алекс не знал, станет ли его пламя сильнее или нет, Шерри была такой же, как Кайл, который не был взрослым Духовным Зверем.


Алекс был уверен, что ее пламя станет еще сильнее.


"Идти!" — крикнул Алекс.


Как только он закричал, все они атаковали свою цель.


"Бум-бум-бум-бум!" Серия взрывов немедленно заполнила барьер.


С этим взрывом нежить наконец обнаружила свое местонахождение.


"Рев Рёв!"


Они бросились на них с ревом.


Перед ними появились Грег и Вера.


"Дух Ледяного Феникса, Стена!"


Две гигантские стены, образующие букву «V», возвышались над землей. Разумеется, по первоначальному замыслу она оставила посередине пятиметровую щель. Когда нежить увидела это, они внезапно изменили свое направление в сторону пропасти.


В этот момент перед ними появился Грег. Он поднял свой щит.


«Форма крепости, первая стадия, усиленная стена».


Поднялась полупрозрачная зеленая стена. Он немедленно заблокировал атаку нежити. Леоз и Анна сразу же заняли свои позиции, пока Жанна летала вокруг. Аня уже увеличила свою силу.


Алекс и остальные не теряли времени даром.


"В настоящее время!"


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


"Форма Ифрита. Пламя Магмы!"


"Бум бум!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 327: Испытание 


"Бум бум!"


Алекс и другие не остановились на достигнутом. Как только закончили первую атаку, тут же послали вторую.


Мир наполнился взрывами. К счастью, у нежити не было разума. Если бы у них хотя бы был такой же интеллект, как у монстров, Алексу и остальным пришлось бы с ними тяжело бороться.


В конце концов, эта драка была не такой, как драка в Муравьином гнезде вместо Зваки. Муравей там был около 1-6 гроссмейстеров Звездных боевых искусств. В то время как у них было два боевых лорда, которыми были Анна и Фабио.


Однако в этой битве их культивирование было вокруг нежити. Значит, им нужно было быть осторожными.


Алекс и остальные пытались убить как можно больше. И казалось, что на этот раз у Анны и Леоза не было противников, так как вся нежить полностью заперта в ледяной стене Веры.


10 секунд…


"!!!" Когда барьер Грега сломался, Алекс и группа немедленно начали двигаться назад. К счастью, как и предсказывала Ани, им удалось убить около семидесяти процентов нежити. В этом районе осталось всего около трехсот нежити.


"Мы собираемся отступать. Шерри, Кайл, попробуйте поразить их жар-птицами. И Шерри, вы тоже будете контролировать мой огонь. Мы отступаем, пока не уменьшим их количество до определенного уровня. бой». Алекс немедленно отдал приказ.


"Понял."


Шерри была в своей маленькой форме, так что ее было легко носить с собой. Но похоже Кайл решил вернуться внутрь своего тела и выстрелил оттуда. Впрочем, у Алексея с этим проблем не было.


Алекс хотел, чтобы Шерри контролировала его пламя, потому что у него был другой план. Он построил массив телепортации.


Этот массив телепортации был не для них. Но вместо этого, в тот момент, когда он активировал свой телепортационный массив, он появился под ногами нежити. Он пытался телепортировать их как можно выше. Но, к сожалению, из-за ограничений внутри барьера он мог телепортировать их только на двести метров над землей.


Нежить упала на землю. К сожалению, Алексу не удалось убить ни одного из них из-за их силы боевых лордов. Хотя у них не было никакого разума или инстинкта, они все же имели тело Военного Лорда, и это короткое падение не причинило им большого вреда.


Алекс знал, что его план провалился. Он попытался придумать другой план, но безрезультатно. Поэтому он переключился на свои мечи. Он достал двадцать мечей и пустил их в сторону нежити.


Но когда он увидел, что один из его мечей воткнут в одно из тел нежити, он тут же вспомнил о других мечах. Он заменил настоящие мечи иллюзорными мечами. Он использовал свой Omnislash и позволил им погрузить нежить.


Он не возражал против их потери, так как мог заработать больше, если снова использовал Омнислэш.


А когда нежити осталась сотня, Аня закричала. «Сейчас! Леоз, Анна будут в авангарде, и мы поддержим их. Больше нет необходимости в тактике. С тремя истинными духовными телами мы их одолеем.


«Ха-ха… наконец!» Леоз очень хотел этого. Ведь он любил сражения. Поскольку до сих пор он не мог сражаться, он хотел уничтожить нежить.


К сожалению, Анна не разделяла его волнения. На фронт она попала только потому, что ей приказала Аня.


Час спустя,


В конце концов им удалось убить их всех. Им потребовалось немного больше времени, потому что Аня хотела, чтобы Алекс и остальные сохранили свои силы.


Она думала о существовании на вершине горы. В конце концов, уже было достаточно удивительно не видеть, что существование их не беспокоит.


Алекс тоже интересовался этим. Каждый раз, когда Аня и Алекс строили свой план, они все еще рассматривали возможность присоединения этого существования к факту.


По этой причине Аня еще не просила Леоза использовать его Истинное Духовное Тело.


Алекс проверил свой статус Spirits. Они убили тысячу Военных Лордов, так что должен быть скачок вперед.


[Анна (Темная)


Уровень: 36/80 (уровень 6-звездного боевого лорда)


Опыт: 123516/270000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 36/80 (уровень 6-звездного боевого лорда)


Опыт: 146234/270000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 33/80 (3-звездочный уровень боевого лорда)


Опыт: 13524/240000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 34/80 (уровень 4-звездного боевого лорда)


Опыт: 235457/250000]


[Грег (Земля)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Опыт: 178696/230000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 31/80 (уровень 1-звездного боевого лорда)


Опыт: 135423/220000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 31/80 (уровень 1-звездного боевого лорда)


Пример: 124321/220000]


[Аня (Свет)


Уровень: 29/80 (9-звездочный уровень гроссмейстера боевых искусств)


Пример: 178967/200000]


Алекс посмотрел на их прогресс и почувствовал, что это немного разочаровывает. В конце концов, они только что убили тысячу Военных Лордов. Особенно когда он увидел, что Аня все еще гроссмейстер боевых искусств.


«Нет, на самом деле, сколько монстров ты убиваешь ежедневно?» — спросил Алекс у Леоза и остальных. Наконец он заметил проблему.


До прихода сюда их прогресс был хорошим. И с внезапным притоком опыта от тысячи боевых лордов. Результат не удовлетворил.


Итак, это должно быть потому, что Леоз и другие ежедневно убивали слишком много монстров, из-за чего их прогресс на этот раз выглядел разочаровывающим.


«Гм, мы убиваем многих примерно за месяц», — сказал Леоз.


«…» Алекс фейспалмил. Оказалось, что им понадобился всего месяц, чтобы убить этих многочисленных Военных Лордов. Конечно, он знал, что по лесу Нему разбросано множество монстров боевых лордов. Но даже в этом случае было бы слишком сложно продолжать сталкиваться с ними.


Были только Леоз, Фабио, Вера, Жанна и Грег. Итак, если бы они могли убить тысячу монстров Стадии Боевого Лорда за месяц, каждому из них нужно было бы убить двести монстров за месяц. Другими словами, они убивали около шести или семи монстров ежедневно. А остальные монстры, которых они убили, были монстрами уровня Боевого Гроссмейстера.


Он вздохнул.


"Хорошо. Сначала мы собираемся восстановить нашу энергию здесь. После этого мы попытаемся передвигаться и убедиться, что вокруг больше нет нежити. После этого мы начнем подниматься на гору и столкнемся с тем, кто распространяет эту тьму. энергия элемента».


«Тогда, когда все будет закончено, ты начнешь свое молниеносное испытание», — добавила Аня.


"Ага." Алекс кивнул.


Они решили отдохнуть около трех часов. Аня воспользовалась этим временем, чтобы придумать план на будущее.


После этого они начали перемещаться по территории. Хотя они могли иногда находить нежить, вокруг больше не было группы нежити. Так что убить их было довольно просто.


Леоз думал о разделении на несколько групп, но Алекс был против. Они еще не знали о существовании на вершине горы, поэтому было бы глупо разделять их число.


Если бы группа Алекса была теми, кто подвергся нападению, то это было бы легко, поскольку Алекс мог вызвать их всех немедленно. Но если другие были теми, на кого напали… Алекс, возможно, сможет вернуть их обратно, но небольшое колебание может заставить их пожалеть.


Такого же мнения была и Аня. Что ж, поскольку оба босса высказались, никто не будет возражать.


Они продолжали работать группой, так что им потребовалось немного больше времени, чтобы обыскать каждый закоулок. Убедившись, что они в безопасности, они решили подняться на гору.


Алекс недоумевал, почему это кажущееся существование не спускается с горы. Однако он был благодарен, так как ему не нужно было беспокоиться об этом противнике.


«Всем приготовиться к бою, как только мы достигнем вершины», — еще раз предупредила их Аня, прежде чем подняться на гору.


Конечно, они летели на вершину, а не карабкались пешком. 


Но когда они поднялись наверх, то увидели рыжеволосую женщину, сидящую в большом каменном кресле. Ее внешность была прекрасна, и на самом деле она не проигрывала этой, по слухам, красавице номер один Континента Уиллоу, Летиции.


Алекс нахмурился, когда увидел эту женщину, потому что он мог видеть, что эта женщина излучала массивную энергию темного элемента.


Когда она почувствовала приближение Алекса, она медленно открыла глаза.


— Я… я… ждала… — медленно сказала она. Голос у нее был мягкий, но в нем было что-то странное.


Алекс не знал почему, но чувствовал, что это не ее манера говорить.


Она вдруг указала на него пальцем. Когда другие увидели это, они сразу же двинулись перед ним с оружием в руках.


Конечно, Алекс не видел никакой энергии, исходящей от ее руки, поэтому он знал, что она не хочет нападать на него. Но по энергии внутри ее тела он мог видеть, что она тоже была нежитью.


Затем она достала меч.


Его дух почти бросился на нее, когда она достала свой меч. Но Алекс крикнул: «Подожди!»


Затем она внезапно высвободила свою духовную энергию, а также намерение меча. Алекс был поражен. Не только ее сила, но и ее Намерение Меча и Домен.


Когда она высвободила свою силу, Алекс увидела, что спокойная энергия внутри ее тела внезапно вырвалась наружу, и на удивление она достигла точки Военного Короля. И ее Область Меча была более ста метров.


Алекс был невероятно удивлен. Он вспомнил, что самым большим доменом меча, с которым он столкнулся, был домен меча Моргана. Домен Меча был всего в пятьдесят метров, в то время как у этой женщины был вдвое больше.


У Алекса внезапно перехватило дыхание. Если бы эта женщина могла покинуть это царство вместе с другой нежитью, на континенте царил бы хаос.


Алекс подумал о том, чтобы отступить на улицу, так как у него не было никакой уверенности в победе над ней. Но он сделал это не потому, что у него было свое настроение.


Поскольку Леоз и другие одновременно используют свое истинное тело духа, у Алекса может быть шанс на победу.


— Ты… и… я… ссоримся… — снова сказала женщина.


Алекс нахмурился. Он никак не мог сражаться с этой женщиной в одиночку. Он был бы просто уничтожен ею.


«А… тест… Нет… элемент… только… оружие…»


"Алекс, ты не должен слушать эту нежить, Эта нежить просто хочет убить тебя! Мы будем сражаться с тобой." — сказала Анна.


Но вдруг женщина бросила свое оружие и взяла ветку. Ее развитие также начало снижаться до уровня гроссмейстера пиковых боевых искусств. Казалось, что женщина действительно хотела испытать его.


Алекс не был в этом уверен как осторожный человек. Ведь он сначала взвесил все за и против. Но Алекс очень хотел это особое царство.


Если он хотел безопасно добраться до Военного Лорда, ему нужно было отправиться в это царство. Он не знал, пошлет ли Королевство Чжоу людей к нему снова или нет. Но последние два месяца казалось, что Королевство Чжоу затаилось внутри своего королевства.


Хотя Королевство Чжоу пыталось что-то скрыть, Алекс знал одно. Через десять месяцев у них будет Гранд Турнир. И Алекс чувствовал, что на этом турнире может что-то произойти.


В конце концов, это был единственный раз, когда собрались люди со всего континента. Они могли послать против него так много могущественных людей, а это означало, что у них было гораздо больше этих людей. Если бы они хотели действовать, то это было бы именно в это время.


Конечно, это было только его чувство. Алекс заставил Нельсона внимательно исследовать Королевство Чжоу. В конце концов, в этой группе были и люди из Королевства Чжоу. По крайней мере, он узнал одного из них.


До тех пор Алекс не хотел никаких неприятностей, особенно с этой привлекательной вещью, которая могла создать проблему даже для Северного континента.


Его хозяин телепортировал их с этого континента. Конечно, он не хотел заставлять их приходить сюда снова.


По многим соображениям Алекс решил принять его. В конце концов, женщина ограничила свою силу его уровнем и использовала только деревянную палку. Она даже уменьшила свой Домен до тридцатиметрового.


Алекс думал, что у него есть шанс на это.


«Я воспользуюсь этим шансом», — сказал Алекс своему духу, идя вперед.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 328: Слияние намерений 


«Я воспользуюсь этим шансом».


Духи были потрясены, когда услышали это от Алекса.


Алекс не знал почему, но у этой нежити было то, что ему было нужно. По крайней мере, она не собиралась делать ему что-то плохое.


В отличие от обычной нежити без разума, у этой нежити женского пола был определенный уровень интеллекта. И он не чувствовал никакого злого умысла со стороны этой женщины-нежити.


Алекс решил пройти тест.


"Алекс (Молодой Мастер)!" Естественно, остальные с этим не согласились.


«Извините, но мне нужно взять вот это», — сказал Алекс с улыбкой.


Он вспомнил, как Анна сказала, что этот барьер нельзя открыть. Но эта женщина могла открыть его. Он задавался вопросом, было ли это удачей или чем-то еще, но он мог бы получить ответ, если бы сразился с этой женщиной.


Она даже ограничила свою силу его уровнем. Если Алекс решит сражаться с его духами, она может вернуть себе свою силу.


Алекс переместился вперед и встал в нескольких метрах от женщины-нежити. Если бы у него не было Глаз Духа или каких-либо знаний о нежити в этом барьере, он мог бы подумать, что эта женщина все еще жива.


В конце концов, на ее теле не было ни раны, ни чего-то еще, а ее длинное пурпурное платье не имело изъяна.


Когда духи увидели, что он идет вперед, все сразу посмотрели на Аню. Лишь одно слово от нее, и они устремятся вперед.


— Аня. Подожди немного. Анна внезапно остановила ее.


Леоз и остальные смотрели на Анну с замешательством. Аня тоже не поверила своим ушам, когда Анна, переживавшая за него больше всего, остановила ее.


«Пожалуйста. Только на этот раз я чувствую… я чувствую… что-то в этом есть. Верь в него». — сказала Анна.


— Ты чувствуешь? Думаешь, я могу быть уверена только из-за твоих чувств? Даже если ты моя сестра-близнец, но это дело Алекс. Я…


"Аня. Пожалуйста. Мы оба... Нет, все мы его когда-то теряли. Я тоже не хочу терять его снова. Но, только в этот раз... только в этот раз..."


"Ты-!" Аня посмотрела на жалкое лицо Анны. Она стиснула зубы.


Она знала, что они оба однажды потеряли своего любимого Алекса. Они не стали бы повторять то же самое даже ценой своей жизни. Но она не могла поколебать своих чувств в словах Анны.


Она прикусила губы. «Хорошо. Только один раз».


Она посмотрела на Леоза. «Активируй свое истинное духовное тело. Если что-то не так, ты немедленно спасешь Алекса».


«Даже если это будет стоить мне жизни». Леоз кивнул и поднял свой меч: «Истинное Духовное Тело. Громовой Берсерк».


«Грег, готовь свой щит в любой момент». Аня повернулась к Грегу.


Грег кивнул головой. Хотя Аня говорила, что Алекс может рискнуть, она все равно готовилась к худшему.


В это время,


Алекс смотрел на женщину-нежить перед собой. Он вынул свой меч и копье. Он освободил оба своих домена. После двух месяцев тренировок область меча Алекса достигла радиуса 35 метров, в то время как область его копья была всего в пяти метрах от него.


Брови женщины-нежити слегка шевельнулись. Похоже, она была удивлена им.


"!!!" Конечно, Алекс заметил это маленькое движение. Но из-за того, что после этого не было никакого выражения, Алекс решил пока игнорировать это.


Женщина-нежить внезапно сделала что-то невероятное. Она накрыла деревянную палку Намерением Меча.


Алекс был ошеломлен, когда увидел это. Он никогда не делал ничего подобного. Нет, на самом деле он не мог этого сделать.


Несмотря на то, что он мог объединить свое намерение меча с копьем и наоборот, это было все, что он мог сделать. Он не мог наколдовать свое намерение на какое-либо другое оружие или снаряжение.


"Фу-!" Алекс глубоко вздохнул, пытаясь сосредоточиться на своем противнике, а не шокированном ею. Даже если он не мог сделать что-то, как она, она тоже не могла сделать что-то, как он.


Их глаза стали острыми, когда они одновременно прыгнули вперед.


Алекс и женщина взмахнули мечами. Это произвело ударную волну, когда оба их намерения меча столкнулись.


Но самым шокирующим было то, что Алекса внезапно столкнула женщина-нежить.


Женщина оттолкнула Алекса на несколько метров назад. Алекс не мог понять силу позади нее.


Он снова прыгнул вперед и взмахнул мечом. Но, как и в предыдущем столкновении, Алекс не смог победить своей силой.


Затем он скользнул мечом и направил его на землю. Затем он направил свое копье на нее. Но на удивление, она вдруг подняла другую руку, чтобы встретить копье Алекса.


Она планировала встретить копье Алекса, которое было прикрыто его Намерением Копья, своей рукой. Разумеется, Алексей не собирался отступать. Он планировал победить ее, вонзив копье ей в руку.


Но внезапно на ее руке появилось плотное Намерение Меча, когда она голой рукой схватила копье Алекса.


"!!!" Алекс был поражен, увидев это. Он не понимал, почему она могла использовать свое намерение меча голыми руками.


Палка уже соскользнула с его меча и вернулась к нему.


Заметив деревянную палку, Алекс тут же отдернул копье и рукоятью снова отклонил палку.


Затем он снова взмахнул мечом, но остановился у деревянной палки.


Алекс знал, что это будет тяжелый бой.


…


Они ссорились уже несколько минут. Женщина-нежить не использовала ни одного из своих Искусств Меча. Вместо этого она привлекала Алекса исключительно своим Намерением Меча.


Алекс также не использовал ни одно из своих боевых искусств, так как этот обмен был для него действительно выгоден. Даже Анна и остальные могли видеть, что движения Алекса стали более точными, поскольку они продолжали сталкиваться.


Это был не только его меч, но и его копье стало острее. Он не хотел, чтобы это столкновение закончилось так скоро, поэтому намеренно не использовал свои боевые искусства.


Алекс также наблюдал за техникой женщины. Он чувствовал что-то отличное от ее техники меча, но не мог сказать, что именно, даже с его Мастерством меча.


Внезапно она отбила его копье.


"Х!" Алекс тут же отступил на несколько шагов назад, достав из своего инвентаря еще одно копье.


Женщина не стала его преследовать. Вместо этого она шла к его копью, вонзившемуся в землю.


Она вытащила копье и направила его на Алекса.


«Твое… сердце… пусто».


Алекс не мог понять, что она имела в виду, но когда она внезапно применила Намерение Меча со своим мечом, его потрясению не было предела.


Это было похоже на его технику использования копья, как использование меча. Но он чувствовал нечто иное. Хотя она могла использовать свое намерение меча с копьем, он чувствовал, что это все.


Чему Алекс научил Путри, было больше. Он научил ее обращаться с обоими одинаково, и она тоже научилась использовать Искусство Меча.


Но, в отличие от Путри, он чувствовал, что эта женщина не могла использовать ничего, кроме своего Искусства Меча, потому что она относилась ко всему как к Мечу, но относилась к ним по-разному.


Затем она прыгнула вперед и столкнулась с ним деревянной палкой, а также его копьем. Выражение лица Алекса стало серьезным.


Они снова столкнулись на несколько минут. Но на этот раз Алексу не удалось получить никакого преимущества. На самом деле, он был подавлен ею все это время.


«Хаа! Срез «Семь звезд». Алекс был первым, кто использовал Искусство Меча.


Женщина лишь слегка взмахнула мечом, и его Разрез Семи Звезд раскололся пополам.


Алекс покрылся потом, когда понял, что ситуация стала немного хуже. Он продолжал наблюдать, как женщина использовала свой меч.


Но вдруг женщина остановилась. Алекс растерянно посмотрел на нее.


«Там… нет… оружия… в… твоём… сердце».


«Когда… ты… теряешь… оружие… ты… теряешь».


Алекс не мог ее понять. Казалось, она говорила, в его сердце не было оружия, и когда он потеряет оружие, он проиграет. Алекс не мог понять, что она имела в виду.


Он не знал, почему она сказала, что в его сердце нет оружия, хотя оно у него было. У него были меч и копье.


Алекс вообще не понял ее смысла.


«Потеряй мое оружие… я проиграю». — пробормотал Алекс. Он вдруг увидел это с другой точки зрения. Он подумал: «Без оружия она проиграет?»


Ответ был нет. На самом деле, она ни разу не использовала свой меч все это время. Но если Алекс потеряет свой меч и копье, он обязательно превратится в свой Огонь и Массив. Но с этой женщиной все было иначе. Если она потеряет свой меч, она просто соберет все, что сможет найти, и превратит его в меч.


Внезапно в его голове промелькнула мысль. Была единственная строчка, которая внезапно продолжала вспоминаться в его голове. «Даже без моего меча в руке, в моем сердце все еще есть меч. Все станет моим мечом, пока мое сердце будет этого желать».


Это продолжало звучать в его сознании. И вдруг в его сердце появился след намерения меча. С этим внезапным появлением его Домен Меча внезапно увеличился как на дрожжах. Его Домен Меча внезапно достиг пятидесятиметрового радиуса.


Это не остановилось на достигнутом. Алекс тоже думал о своем копье. «Даже без моего копья в моей руке, в моем сердце все еще есть копье. Все станет моим копьем, пока мое сердце будет этого желать».


В его сердце также появилось намерение копья, и его Домен Копья также достиг пятидесятиметрового радиуса.


Но из-за того, что он был немного занят этим, он пропустил небольшую улыбку, появившуюся на ее лице.


Хотя он смаковал все это, он пытался следить за ее движениями. К счастью, женщина не сдвинулась с места. Конечно же, духи также наблюдали за ее движениями.


Они были готовы броситься в любой момент, чтобы защитить Алекса.


С этой новообретенной вещью он хотел снова встретиться с ней лицом к лицу, но другое беспокоило его. Он вспомнил, что не мог соединить меч и копье, потому что чувствовал, что чего-то не хватает.


Поскольку его меч и его копье никогда не врезались в его сердце, он никогда не использовал свое оружие в полной мере.


Поскольку он не вложил это в свое сердце, он не мог слить их обоих. Подобно браку в его перспективе, если бы не было любви, он бы не «стал» с ней единым целым.


Если бы он не вложил оба своих оружия в свое сердце, как бы он смог соединить их в одно?


Внезапно в его мече одновременно появились Намерение Меча и Намерение Копья. Когда он использовал свой меч как копье, он немедленно удалял свое намерение меча и заменял его намерением копья, и наоборот.


Но на этот раз ему удалось вызвать оба намерения одновременно. Намерение Меча и Намерение Копья медленно сливались друг с другом.


Даже духи смотрели на него с большой надеждой, Анна пробормотала: «Он возвращается».


С другой стороны, на лице женщины отразилось удивление.


Когда оба намерения сливаются воедино, создавая совершенно новое намерение. Алекс взмахнул мечом.


"Семь звезд!"


С его нынешней силой он мог бы сделать шестислойный разрез «Семь звезд». Но если это была обычная версия «Семь звезд», он просто делал то же самое, что и раньше.


Удивительно, но на этот раз он сделал разрез «Семь звезд», но соединил свое новое намерение. Намерение, рожденное комбинацией Намерения Меча и Намерения Копья. Если бы Алексу нужно было назвать это, он бы назвал это… «Двойное намерение».


И это новое двойное намерение породило новую силу "Разрубателя семи звёзд". Намерение было резким, как будто оно хотело порезать людей, но если кто-то встанет перед ним, он / она почувствует, как намерение проникает в их кожу.


Особенно, когда женщина приняла на себя весь удар Семи Звезд.


"!!!" Она была поражена внезапным увеличением силы.
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"!!!"


Заметив силу нового намерения Алекса. Она немедленно высвободила всю свою силу, чтобы сломать этот разрез «Семь звезд».


"Бум!"


Алекс посмотрел на женщину-нежить. Используя всю свою силу, она смогла полностью остановить его атаку. Но это также привлекло внимание его духов, так как Леоз немедленно появился перед ним.


Леоз был готов броситься на нее, но женщина вдруг сказала: «Ты… проходите…»


Алекс нахмурил брови.


"Пу-!"


"Пу?" Алекс и духи были сбиты с толку. Они не знали, что она имела в виду под «Пу».


«Пу…пу хахахаха!» Женщина-нежить внезапно рассмеялась. И что удивительно, она смеялась, как человек. Такого следа, как ее прерывистая речь, не осталось.


«Хахаха… Я больше не могу так себя вести. Очень сложно не смеяться все это время». Она сказала с нормальной речью.


"Ты…"


«Ха-ха… извини, извини. Я просто хочу посмотреть, какого человека я ждал».


"Вы ждали меня?" Алекс вспомнил, что она сказала, что он ждал его перед ссорой.


«Подумать только, что этот ублюдок Максвелл заставил меня ждать этого ребенка, который еще более чудовищен, чем он был. Это действительно смехотворно».


"?!" Алекс был удивлен, услышав в ее устах имя своего хозяина. Он спросил: «Вы знаете моего хозяина?»


— Значит, он твой хозяин, неудивительно. Но разве он меня так и не представил? Спросила она.


На его лице было только растерянное выражение. "Кто ты?"


«Я Митра. Я его друг, или вы также можете сказать, что я в долгу перед ним, поэтому я согласился дождаться вас и дать вам то, что он хотел дать вам, Космическая Плита. К сожалению, из-за многих событий я потерял эту технику».


— Митра? Алекс был поражен. Это имя ему сказал его хозяин. Он вспомнил, что его хозяин дал ей Космическую Пластину и дал Скьюзу Пространственную Дверь. «Мастер говорил о вас».


"О. Он сделал!" Митра посмотрел на растерянный взгляд Алекса и снова рассмеялся. — Что ж, видя твой растерянный вид, я объясню все с самого начала. Но это займет немного времени, поэтому я думаю, что люди рядом с тобой должны сначала остыть.


Она посмотрела на Анну и остальных, которые все еще сжимали свое оружие. «Как страшно. Я просто хочу проверить его. И он гораздо более чудовищен, чем тот человек».


Алекс вздохнул. Он сказал своим духам: «Все в порядке».


Анна и остальные, наконец, бросили оружие.


Алекс наконец понял, почему он смог войти в барьер. Но сначала ему нужно было подтвердить это: «У тебя… есть жетон хозяина, верно?»


— О, ты имеешь в виду это? Она вдруг достала два жетона. Два жетона были такими же, как и у Алекса. «Это мой жетон и жетон Скьюза. Я уверен, что вы также знаете о Скьюсе, так как вы слышали мое имя».


Алекс кивнул.


«Тогда я начну с того времени, когда Максвелл продолжил свое путешествие. После того, как мы отделились от него, Скьюз и я были в неведении, так как мы не могли следовать за ним, потому что были слишком слабы.


«Итак, вместо того, чтобы стать его обузой, Скьюз и я предпочли остаться на этом континенте. Я узнал, что Скьюз предпочел поселиться со своей женой, в то время как я планировала скитаться по другому континенту.


«Конечно, в своем собственном темпе. После этого я начал бродить по Северному континенту и стал Военным Королем, а также Королем Меча. К сожалению, когда я стал пиковым Военным Королем, я открыл ящик Пандоры.


«После этого меня преследовали многие Военные Короли и даже Боевые Императоры. Я мог только сбежать в это место, и, к счастью, они пришли в это место. Я использовал запрещенную технику, и это сделало меня таким.


«Тем не менее, я мог убить всех этих людей с помощью запрещенной техники. И, наконец, превратить их в нежить, как тех, кого вы убили. Все они были бывшими Военными Королями и Военными Императорами, знаете ли. Уровень боевого лорда.


«Хотя я провел в этом месте несколько тысяч лет. Даже мне стало немного скучно, поэтому я проверил, а также немного подразнил тебя. В любом случае… я наконец-то смог увидеть кого-то, что намного более чудовищно, чем он. Я очень доволен этим.


— В любом случае, вот награда. Она достала зеленую коробку, но коробка казалась половинкой.


Алекс принял его с заботой. Он покрутил коробку, чтобы посмотреть, что это за коробка. Он даже использовал свои духовные глаза, чтобы посмотреть на него. Но вроде ничего не выделялось.


«Хе-хе… Из-за погони я сломал это, но я был уверен, что никто из тех, кто преследовал меня, не получил его. Значит, оно все еще должно быть на этом континенте».


«Какая польза от этой коробки?» — спросил Алекс.


«На Северном континенте идет суд. И этот ящик — ключ к этому процессу. Суд будет проходить каждые сто лет. Что касается конкретного года… не спрашивайте меня. так долго, что я потерял счет времени.


«И люди на этом континенте не знают, насколько важен этот ящик, поэтому, даже если ты получишь вторую половину, все будет в порядке. Но убедись, что никто с Северного континента не узнает об этом, если нет… Хайз, ты можешь придумай сам».


Алекс кивнул головой. Была только одна картина, которую он мог представить. А он этого не хотел.


«В любом случае… Мне жаль, что я не смог отдать тебе космическую тарелку, так что считай это компенсацией».


«Не беспокойтесь, Старший. Я изучил Пространственную Дверь и Космическую Плиту». — сказал Алекс.


«О… Тогда это хорошо. Кажется, ты их нашел, так что мне не о чем беспокоиться». — сказала Митра.


Алекс посмотрел на нее. Он думал о том, насколько абсурдной она была. Она ждала в этом проклятом мире только того, чтобы дать ему это.


— В любом случае, прежде чем я уйду, что ты хочешь сделать, придя сюда? — спросил Митра.


«Мне нужно пройти свое молниеносное испытание в этом месте. Но…» Алекс сделал небольшую паузу, глядя на нее с нерешительным выражением лица. «Но барьер может сломаться после того, как я закончу свои испытания».


"О... Ты беспокоишься обо мне. Ха-ха, тебе не нужно думать обо мне. Мне все равно было скучно в этом месте. После встречи с тобой я выполнил свое обещание. Я Митра, и я никогда не нарушу свое обещание. ...И так как я выполнил свое обещание, мне пора идти.


«Но я постараюсь задержаться, чтобы увидеть ваши скорби, так как я уверен, что это не обычные скорби. В конце концов, вы не пойдете в это место только из-за своих страданий. происходит внутри, поэтому я уверен, что вы очень хотите скрыть это ваше несчастье».


— Конечно, — сказал Алекс. Он не возражал, так как она не была чужой, и она никому не расскажет, так как не могла выйти.


— Но перед этим я хочу научить тебя кое-чему, — сказал Митра.


Алекс посмотрел на нее в замешательстве.


«Я был поражен, когда увидел, как ты высвободил два намерения одновременно. И удивительно, что оба намерения были равны, и ты даже умудрился слить их воедино. Это было безумие.


«Кажется, у тебя уже есть Сердце Меча и Сердце Копья. Ты объединил их вместе и создал совершенно новое намерение».


Алекс кивнул головой. Он действительно сделал это, и именно благодаря ей он смог сделать что-то подобное. Если бы Алекс не заметил, как она использовала Намерение Меча, возможно, он не смог бы соединить их вместе за короткое время. Оба его домена также стали намного сильнее.


«Ну, то, что я хотел научить вас, касается следующего этапа. Поскольку вы являетесь Грандмастером Меча и Копья, знаете ли вы разницу между Грандмастером Меча и Королем Меча?»


Алекс покачал головой. Он никогда не слышал об этом.


«Король Меча мог относиться ко всему как к Мечу». Она сказала. Конечно, такое объяснение только больше запутало Алекса. Она продолжила: «Король Меча может относиться ко всему как к мечу, потому что у него есть Сердце Меча.


«Я никогда не ожидал, что ты узнаешь об этом на тесте. Я действительно хочу научить тебя этому на тесте. Но я только хочу возбудить в тебе интерес. После того, как я одержу над тобой победу, я научу тебя этому. Но думать, что вы получили его первым в нашей битве.


«В любом случае, это была моя просветляющая фраза, которая привела меня к тому, что я стал Королем Меча. «Даже если у меня нет меча, в моем сердце все еще есть меч. С ним я буду относиться ко всему как к своему мечу». Или что-то в этом роде, я уверен, что вы похожи на это».


Алекс кивнул. Он действительно то и дело вспоминал эту подобную строчку, прежде чем ему это удавалось.


«Тогда, как ты думаешь, по какой причине я могу использовать свое намерение меча в деревянной палке или в руке?»


"???" Алекс не мог придумать ни одной возможной причины.


«Это Домен Меча. Тебе не кажется, что Домен Меча довольно бесполезен? Я имею в виду, что от них действительно есть какая-то польза, но не более того».


Алекс задумался. Он мог использовать свой домен меча, чтобы чувствовать врага внутри своего домена, а также ослаблять входящие атаки. Но это было все. По крайней мере, он думал, что основное, Намерение Меча, было более полезным. Но учитывая, что уровень Гроссмейстера Меча был даже выше, чем Мастера Меча, домен должен быть более полезным.


«Да. Это довольно запутанно. Но вам следует немного потренировать свои домены. Вы можете попытаться изменить их форму. Смотрите на меня». Затем Митра выпустила свой домен меча.


Это был обычный сферический домен. Хотя она выпустила домен всего в несколько метров, так как хотела только показать это Алексу, она внезапно превратила домен в крест.


Прежний домен сферы внезапно превратился в крест, а затем она снова превратила свой домен в прямую линию. Это привело его в замешательство.


Алекс был потрясен, увидев, что домену можно придать форму.


«Если вы можете отправить свое намерение меча в полет, это требование, прежде чем вы сможете стать гроссмейстером меча. Затем формирование вашего домена, как вам нравится, является требованием, которое вам необходимо, прежде чем стать королем меча.


«И если вам удалось придать ему нужную форму, вы можете попробовать сжать его, как перчатки в руке». Она сказала. Затем она уменьшила свой домен, и только ее руки были покрыты доменом, содержащим ее намерение меча.


Алекс с изумлением наблюдал за этим. Ну, у него не было настоящего учителя, который научил бы его технике или чему-то подобному.


«Вы можете сжать домен в свои руки или любые другие вещи, такие как деревянная палка, которую я только что использовал, и превратить их в оружие. Ну, они могут быть равны мечу или даже сильнее вашего обычного меча.


«Конечно, в идеале вы уплотняете домен и покрываете им свой меч. Если все Короли Меча уплотнят его только до своей руки или чего-то еще, Мастера Ковки обанкротятся».


Алекс кивнул головой.


«Это требование, чтобы быть Королем Меча. Если вы можете сделать это, то вы Король Меча. Навык Но в отличие от обычного Искусства Меча, это Искусство Меча может быть использовано только вашим Намерением Меча.


«Другими словами, это был Навык Меча, который мог использовать только ты. Что ж, я тоже немного не уверен в этом. Так что не слишком доверяй моим словам. Может быть, в будущем ты узнаешь, что на самом деле требуется». Она объяснила.


«Да. Большое спасибо за ваше руководство, старший».
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«Ну, есть еще одна вещь, которую вам нужно знать. Хотя вы знаете, что можете стать Королем Мечей, если хорошо контролируете свой домен меча, вы сможете использовать его в полном бою только после того, как ваш домен достигнет ста метров. .


«В отличие от Намерения Меча, у которого нет границ, Домен Меча подобен вашей Духовной Энергии. В какой-то момент вы все исчерпаете и вам нужно будет восстановиться. В конце концов, Намерение Меча — это всего лишь намерение, которое вы вложили в свой меч.


«Все зависит только от того, насколько глубоко вы понимаете Намерение Меча. Конечно, оно также коррелирует с вашим текущим развитием. Ваше Намерение Меча будет становиться все сильнее и сильнее по мере вашего продвижения в Пути Меча. Оно будет таким же, как ваше копье, так что удачи Что касается слияния обоих, как то, что вы показали мне в нашем бою…


«Я ничего не могу сказать об этом, так как впервые вижу что-то подобное. Тогда я видел кого-то, кто может использовать два намерения, хотя другое было немного поверхностным. Вы сделали.Хотя вам не нужно беспокоиться, если другие узнают об этом, поскольку они рассматривают это только как намерение меча или намерение копья.


«Конечно, только если вы используете одно оружие за раз. Но если вы используете их одновременно, они могут заподозрить это».


— Да, спасибо, старший. Алекс кивнул.


«В любом случае, я закончил. Ты должен начать подготовку к своему Грозовому Скорби. Я просто буду наблюдать со стороны». — сказал Митра.


Алекс кивнул. Он посмотрел на Аню.


«Всем придется еще раз все обыскать, чтобы убедиться, что вы ничего не оставили», — сказала Аня.


Посмотрев на Митру в последний раз, они решили вернуться.


Затем Алекс начал делать несколько массивов для себя. Однако он сделал их только два. Собирательный массив 4-го ранга и Массив громоотводов 4-го ранга.


Митру не шокировала личность Алекса как мастера массива, хотя она не видела, как Алекс использовал свой массив телепортации. В конце концов, Максвелл тоже алхимик и мастер массивов. Значит, она ожидала чего-то подобного.


Закончив оба массива, Алекс начал совершенствоваться.


После целого дня совершенствования ему наконец удалось вызвать молниеносную скорбь.


Алекс нахмурился, поскольку не знал, действительно ли этот барьер может скрыть его Молниеносную Скорбь или нет. В конце концов, когда он пытался использовать свой массив телепортации, он мог телепортировать их только на определенный уровень.


Когда пришла грозовая скорбь, Алексу было интересно, какое небо потемнело. Он попытался активировать свои духовные глаза, и это его удивило.


Может быть, из-за того, что он, наконец, внимательно посмотрел на барьер изнутри, Алекс наконец-то смог увидеть форму барьера… Нет, он должен сказать «барьеры».


Наконец он понял, что есть два барьера, которые защищают его. Один из них был похож на шар. Должно быть, именно это помешало ему телепортировать нежить выше.


А если Алекс приглядеться повнимательнее, то за пределами этой сферы был барьер, который тянулся далеко до неба.


Он был потрясен этим. Максвелл должен использовать первый барьер, чтобы замаскировать всю территорию, а сфера была настоящей стеной, отделявшей это место от другого мира.


Но что-то его тревожило. С этим сферическим барьером он задавался вопросом, ударит ли Скорбь молний барьер или сразу придет к нему.


Конечно, на этот вопрос ответил Митра. Она подбрасывала жетон Максвелла вверх, пока он не достиг вершины барьера.


Затем жетон открыл барьер, но только область крыши, чтобы пропустить Грозовую Скорбь. В конце концов, если барьер предотвратит молниеносную скорбь, Алекс может потерпеть неудачу в своей скорби, поскольку это будет считаться «Обманом».


Снаружи небо выглядело бы как обычно. Но если бы они вошли внутрь этого места, то увидели бы темное и опасное облако в небе.


Гламурная молния не только эхом прокатилась по небу, но и отразилась от земли. Это было гораздо грандиознее, чем предыдущее молниеносное испытание Алекса.


Даже Митра, со стороны, не мог не прокомментировать: «Ты уверен, что это Скорбь твоего Военного Лорда?»


Ее или даже то, что молниеносная скорбь Максвелла не была такой уж абсурдной. Она чувствовала, что горе Алекса было в четыре раза сильнее, чем у обычных людей, и даже в два раза сильнее, чем у Максвелла. Она просто не могла в это поверить.


— Что за чудовище принес Максвелл на этот раз? Она вздрогнула.


Алекс посмотрел на «Молниеносную скорбь». Он глубоко вздохнул, доставая копье и меч. Он даже снова активировал свой Чистый Огонь, поскольку запечатал его в Семени Феникса, когда разговаривал с Митрой.


Что ж, если бы она видела его предыдущую молниеносную скорбь, она бы не удивилась этому. Или, по крайней мере, если бы она могла просто увидеть, как небо превратилось в золото, она должна была ожидать чего-то подобного. К сожалению, ее не было.


Первая желтая молния ударила прямо в него. Он легко отмахнулся от него мечом. Он никогда не получал никаких проблем в первом ударе. Ну, а если он уже получил вызов при первом же ударе, то для него это будет нехорошо.


Ведь неизвестно, что будет дальше.


Молниеносная скорбь не теряла времени даром, так как немедленно послала ему второй удар молнии. Алексу снова захотелось отмахнуться от него своим мечом. Но когда меч столкнулся с молнией, он был удивлен, что молния внезапно стала намного сильнее. Или, по крайней мере, это не было обычным путем грозовой скорби.


В молниеносных испытаниях его Мастера и Грандмастера вторая молния имела только полтора силы от первой. Но на этот раз молния была в два раза мощнее.


«Непоколебимый шаг».


Он не терял времени даром и использовал свой Неподвижный Шаг, чтобы получить еще один импульс силы, чтобы уничтожить этот удар молнии.


Затем последовал третий удар молнии. Алекс не смел снова недооценивать это… Нет, он не недооценивал, он просто приберег свою силу до конца удара.


Но при третьей молнии он немедленно активировал свое намерение меча. Он ударил молнию мечом.


На этот раз Алекс с легкостью уничтожил его, так как использовал намерение меча.


Затем звук молнии снова эхом отразился в небе, когда желтая молния превратилась в синий цвет. Алекс глубоко вздохнул, выражение его лица стало более серьезным.


Он посмотрел на четвертый удар и взмахнул мечом в его сторону.


«Непоколебимый шаг!»


Ему понадобился одновременно Непоколебимый Шаг и Намерение Меча, чтобы едва заблокировать этот молниеносный удар.


Пятый удар сразу же пришел к нему в тот момент, когда он уничтожил четвертый удар. Алекс бросил копье.


«Непоколебимый шаг».


С этой его абсурдной силой в сочетании с его Намерением Копья. Алексу удалось уничтожить пятым ударом. Но уже появился шестой удар молнии и поразил его копье.


Молния продолжила свой путь к Алексу. Но, несмотря на потерю копья, Алекс не паниковал. Он не вынул другого копья. Вместо этого он махнул рукой в сторону молнии, и внезапно появился Огненный Феникс и полетел к небу.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


Феникс полетел на молнию и взорвался. Пламя моментально сожгло молнию по крупицам, и к тому времени, когда оно достигло Алекса, она исчезла.


Когда Митра увидел это, она уронила челюсть на землю. Она уже была шокирована, увидев талант Алекса в обращении с мечом, копьем и доспехами. Подумать только, у Алекса был Чистый Элемент Огня. Это было потрясающе невероятно.


Поскольку она сопровождала Максвелла в прошлом, она понимала, что такое существование Чистого Огня. И она почувствовала эту ярость от огня Алекса.


Она сразу поняла, что стихией Алекса был Чистый Элемент Огня. Другого объяснения, кроме этого, не было. Ведь она не наблюдала за Алексом, когда он убивал нежить на дне.


«Ха-ха… Этот ублюдок не приносит гения, он приносит монстра». — сказал Митра. Ей в голову пришла еще одна вещь.


Максвелл тоже был алхимиком. И это сделало вероятность того, что Алекс уже станет алхимиком, высокой.


Увиденное перед ней даже зажгло страсть в ее сердце. К сожалению, она не могла покинуть это место, и даже после того, как покинула это место. Она не смогла бы прожить так долго из-за запретной техники.


Это был такой позор. Но она была очень довольна, увидев такого монстра незадолго до своей смерти. Она чувствовала себя наполненной.


Тем временем Алекс столкнулся со своей Скорбью Пурпурной Молнии. Когда грянул седьмой удар, Алекс больше не решался к нему прикоснуться.


Это произошло потому, что свирепость молнии превзошла его воображение. С этого момента он решил выложиться по полной.


«Семь звезд».


Наконец-то он использовал свое самое сильное боевое искусство на данный момент, Семизвездный разрез. Хотя он произвел только шестислойную огранку «Семь звезд», этого было достаточно, чтобы выдержать этот седьмой удар.


По крайней мере, даже если бы не удалось его уничтожить, удар молнии уже потерял бы большую часть своей силы.


"Бум!"


Алекс посмотрел на взрыв из-за столкновения волны его меча и молнии. К счастью, молния была полностью уничтожена волной его меча, поэтому ему не нужно было ничего делать после этого.


Он немедленно приготовился к восьмому удару. Восьмой удар молнии обрушился с еще одним импульсом силы, который был намного сильнее, чем седьмой удар.


Когда Митра увидел этот удар молнии, она была удивлена. Потому что сила, заключенная в этом ударе молнии, была столь же сильна, как последний удар молнии Максвелла, когда он подвергался скорби. Но для Алекса это был лишь восьмой удар молнии.


Она хотела помочь Алексу, но знала, что не сможет. Если она поможет ему, он проиграет свою скорбь. Но она также знала, что у Алекса был еще более мощный прием. Особенно атака, в которой он объединил Намерение Меча и Намерение Копья.


Это было так сильно. Ей даже нужно было использовать всю свою силу, чтобы заблокировать эту атаку. Однако она легко отключила его, когда использовала всю свою силу.


Алекс не дрогнул в этом восьмом ударе. Лезвие его меча, а также его копье начали гореть пламенем. Он взмахнул ими обоими, взмахнув мечом в виде буквы «Х», который взлетел к небу.


"Семь звезд!"


Обе волны меча горели как сумасшедшие, так как содержали его Элемент Чистого Огня.


Он столкнулся с молнией. Столкновение на этот раз было гораздо более мощным, чем в предыдущий раз, поскольку в тот момент, когда они столкнулись, они послали огромную ударную волну, которую можно было почувствовать даже на краю этого особого царства.


Алекс продолжал наблюдать за атаками своими призрачными глазами. К счастью, их энергия была одинаковой.


После столкновения в течение нескольких секунд и молния, и атака Алекса потеряли всю свою энергию и уничтожили друг друга.


Сбоку хмурился Митра. Она знала, что сейчас самое подходящее время для использования массива громоотводов. Но что-то ее задело.


У нее было много опыта работы с этим массивом громоотводов с тех пор, как Максвелл сделал этот массив для нее и Скьюза, когда они хотели продвинуться вперед. Итак, она знала, насколько сильна система громоотводов.


Увидев грозовые испытания Алекса, она почувствовала, что этот массив громоотводов может выдержать только этот удар молнии. Восьмой, а не девятый.


Если бы Алекс использовал свой массив громоотводов именно в это время, массив никак не мог его заблокировать. И если массив сломается, молниеносная скорбь пошлет еще одну девятую волну, чтобы атаковать Алекса.


Было бы такой тратой, если бы это оказалось так. Когда Алекс хотел активировать массив, она вдруг закричала, пытаясь его предупредить.


"ЖДАТЬ!"
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"ЖДАТЬ!"


Алекс вздрогнул, услышав крик Митры сбоку. Он взглянул на нее, пытаясь сосредоточиться на ударе молнии.


«Этого недостаточно. Сначала используйте свою последнюю атаку, чтобы ослабить молнию, прежде чем использовать массив!» — крикнул Митра.


Алекс был ошарашен, когда услышал ее слова. Он не мог ее понять, так как обычно использовал массив громоотводов, чтобы блокировать девятую волну. Но на этот раз она сказала, что массив громоотводов не сможет блокировать этот удар. Это действительно озадачило его.


Алекс не раздумывал, пытаясь доверить ей это. Не было ничего плохого в том, что он сначала использовал свою атаку, чтобы ослабить удар молнии. Итак, Алексей решил последовать ее совету.


Огонь снова начал охватывать его меч и копье. Он взмахнул ими обоими одновременно, создав перекрестную волну меча.


«Семь звезд».


Волна меча полетела на удар молнии. Это породило ударную волну, которая даже заставила Алекса нахмуриться. Алекс был поражен, увидев реальную силу удара молнии, несмотря на то, что видел энергию, содержащуюся в ударе молнии, своими духовными глазами.


Он всегда использовал массив громоотводов, чтобы блокировать этот удар, поэтому он никогда глубоко не задумывался об этом ударе. Но когда он, наконец, столкнулся с ним лицом к лицу, он, наконец, понял, насколько сильным был удар молнии.


Но Алекс все еще не мог понять, почему она хотела, чтобы он сначала атаковал его, прежде чем использовать свой массив громоотводов, чтобы заблокировать его. В конце концов, массив громоотводов направит его на землю и рассеет. Это не должно вызывать проблем.


Столкновение между его «Семью звездами» и ударом молнии все еще продолжалось. Алекс мог видеть, как энергия в его «Семи Звездах» истощалась понемногу. Хотя удар молнии также получил небольшой урон от его разреза «Семь звезд».


Волне меча удалось исчерпать только около половины всей своей силы, прежде чем Семизвездный разрез Алекса был уничтожен ударом молнии.


Он немедленно активировал свой массив громоотводов в тот момент, когда его разрез «Семь звезд» был уничтожен.


Массив громоотводов начал накапливать молнии и рассеивать их по земле. Алекс изо всех сил старался поддерживать массив.


Он не знал, что молния обладает такой большой силой, пока не получил ее лично с помощью Семи Звезд. Он наконец понял, насколько сильно он полагался на этот массив громоотводов.


"Трескаться-!"


"!!!" Алекс был поражен, когда почувствовал, что массив громоотводов треснул. Он впервые видел что-то подобное.


В своей предыдущей Скорби молний он использовал этот Массив громоотводов, чтобы хранить молнию, не направляя ее на землю и заставляя ее буйствовать. Благодаря этому он смог убить многих монстров.


Но на этот раз он продолжал направлять молнию на землю, не сохраняя ее. При мысли о том, что удару молнии удалось его взломать, его сердце екнуло.


Он вспомнил, что Митра сказал, что этого недостаточно. Хотя раньше он не понимал причину, но сразу же понял это после просмотра.


Если бы он раньше не ослабил молнию своей атакой, массив сломался бы, и ему пришлось бы повторять этот удар.


И хуже всего было то, что ему нужно было сделать это без помощи Lightning Rod Array. Это отнимет у него гораздо больше энергии, чем он должен был.


Он был искренне благодарен Митре за то, что тот предупредил его об этом. Хотя Алекс хотел отблагодарить ее за это время после отражения девятого удара. К сожалению, он не мог.


Небо, которое только что было темным, вдруг стало золотистым. Это было не из-за того, что темное облако стало золотым или что-то в этом роде, а из-за того, что появилась золотая молния, и она ярко сияла.


Митра, наблюдавший за этим впервые, тут же внутренне выругался. «Черт возьми».


Это был первый раз, когда она увидела что-то вроде золотой молнии. Она, наконец, поняла настоящую причину, по которой Алекс хотел закончить свою Молниеносную Скорбь именно в этом месте. Если бы он сделал это где-то еще и был замечен другими людьми, он стал бы мишенью.


Конечно, она не знала, что Алекс стал мишенью, и, к счастью, Максвелл отбил их.


Завершение своих испытаний в этом месте было связано с тем, что он хотел быть более осторожным, чтобы другие люди не пытались схватить его за это.


— Чудовище… Нет, чудовище — это мягко сказано… Ах, что это за существо… Я даже не могу его описать… Скажем так, он урод. Митра внутренне сетовала на то, что она то и дело вспоминала, что даже в древнейшей исторической книге не было и следа золотой молнии.


Митра хотел проклясть золотую молнию и Алекса, но она также была благодарна. В последний день своей жизни ей удалось увидеть нечто столь нелепое. По крайней мере, она не пожалела, что осталась здесь на несколько тысяч лет, раз уж смогла увидеть нечто подобное.


Она поняла, что было небо над небом. Талант Алекса был выше, чем у Максвелла.


Хоть она и хотела быть счастлива с этим, но не могла. Проблема осталась, и Алексу нужно было получить этот Удар Молнии. Она понимала, какой силой обладает золотая молния. Из-за этого она беспокоилась.


«Атакуйте сначала своей другой атакой и сделайте слияние намерений или что-то в этом роде», — сказал Митра, пытаясь дать ему совет, в котором даже она не была уверена. В конце концов, она не знала, сможет ли этот сплав уничтожить этот удар молнии.


Атака Алекса действительно была мощной, но по сравнению с этим ударом она все же не удалась.


К сожалению, она ничего не знала о мастерстве меча и копья Алекса. Воспользовавшись им один раз, Алекс смогла понять истинную степень этого слияния, хотя и с трудом. Но ему хватило, чтобы немного повысить уровень.


Алекс услышал ее совет и кивнул.


«Непоколебимый шаг».


«Искусство метания копья. Метание вращения».


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


"Бум бум бум!" Молния безумно разрушала его атаку снова и снова.


Алекс не возражал против этого, так как ему удалось отразить около тридцати процентов удара молнии.


Он покрыл свой меч Намерением Меча и Намерением Копья. Он сплавил их за считанные секунды, прежде чем покрыть их своим пламенем.


Хотя он мог бы придумать более сильную силу, если бы также использовал свое копье, он все еще не был уверен, сможет ли он это сделать или нет. Итак, он решил бросить свое копье, чтобы ослабить молнию.


Ведь даже в битве между ним и Митрой он наносил этот удар только своим мечом. Наличие Мастерства Меча и Мастерства Копья не гарантировало ему, что он сможет использовать их снова на месте, поэтому он решил не рисковать.


Он глубоко вздохнул, прежде чем взмахнуть мечом.


«Семь звезд».


Меч пылал при очень высокой температуре. Но он по-прежнему сохранял остроту меча и копья.


Они столкнулись друг с другом, послав огромную ударную волну по всему царству. Митра нахмурился, когда она смотрела на это, так как не знала, кто из них выиграет в этом обмене.


Алекс также снова приготовился к еще одной атаке на случай, если эта не сможет его уничтожить. Но он также почувствовал онемение в руке, которая все еще держала меч.


Ощущение онемения исходило не от молнии, а от его разреза «Семь звезд». Казалось, что после использования Семи Звезд Алекс не мог использовать его снова какое-то время.


Он пытался направить свое намерение меча или копья на меч, но безрезультатно. Должно быть, потому, что ему еще предстояло освоить технику слияния. Итак, на данный момент, после завершения этого испытания, он попытается использовать это снова, но со своим копьем.


По крайней мере, это дало бы ему еще один шанс использовать этот мощный прием, пока он не овладеет им и не сможет использовать его снова и снова.


Тем не менее, это столкновение полностью взорвало его разум. Он никогда не ожидал, что эта волна меча станет более мощной. Ему нужно было только продвинуться до Боевого Лорда, прежде чем он сможет использовать семь слоев Семи Звезд.


Если бы он смог это сделать, то мог бы сказать, что освоил «Семь звезд». Ему было интересно, если бы он сделал это с семью слоями Seven Stars Cut, насколько прочным он был бы.


К сожалению, пока что он не сможет этого сделать, так как ему нужно будет спросить Сун Ю о коробке, которую дал ему Митра.


Она предупреждала его об этом, но Алекс решил рискнуть своим будущим. Он хотел посмотреть, впадет ли Сун Юй в жадность или нет. Если бы она этого не сделала, он был бы уверен, что в будущем покинет ее спиной.


Другая причина заключалась в том, что она будет единственной, кто сможет распознать эту штуку. Если бы она не знала об этом, Алекс попросила бы Нельсона и остальных поискать его на континенте.


Он не знал, какая польза, если он использовал его. Тем не менее, учитывая, что Митру преследовали многие Военные Короли и Военные Императоры, это должно было быть чем-то великим.


"Бум!"


Столкновение между ними наконец закончилось. К счастью, оба они уничтожили друг друга. Золотая молния разлетелась на куски и разлетелась по всем уголкам королевства. Это даже дало трещину в барьере Максвелла.


Золотая искра медленно упала на землю. И у Алекса наконец-то появилось такое же ощущение, что ему нужно сесть и получить какое-то наследство.


Алекс посмотрел на Митру, пытаясь еще немного сдержать это чувство.


«Извините, Старший. Сначала мне нужно взять это». — сказал Алекс, беспокоясь о ней, увидев, что барьер скоро рухнет.


«Не беспокойся обо мне. Я все еще в порядке. Просто делай все возможное, и я буду ждать тебя». Она сказала.


Она посмотрела на барьер, который начал трещать. Не только внешний барьер, скрывавший все царство, но и сферический барьер, разделявший внутреннее царство и внешний мир, также начал рушиться.


Алекс волновался за нее из-за этого. Но даже в таком состоянии она должна быть в порядке один день.


Но на самом деле ей посчастливилось увидеть нечто подобное в своей жизни вблизи. Она была уверена, что никто не мог увидеть золотую молнию так близко, как она. Она посмотрела на Алекса и улыбнулась.


На вершине горы были только он и Митра, так как вокруг патрулировали его духи.


Они действительно беспокоились о нем, особенно когда увидели все эти удары молнии. Но они также знали, что не могут помочь ему, потому что это было единственное, что ему нужно было выполнить в одиночку.


Они не хотели портить ему шанс из-за своих забот. Они могли только верить в него и продолжали патрулировать. Они не осмеливались расслабляться ни на йоту, пока Алекс не закончил свои муки.


Даже Анна и Аня все это время кусали губы, пока кровь не потекла изо рта. Это был такой интенсивный обмен мнениями, и Алекс действительно сделал все возможное.


Когда Алекс, наконец, закончил свою «Молниеносную скорбь», они сразу же закричали от радости. Даже Анна и Аня обнялись, летя к вершине.


Они увидели Алекса, сидящего на земле и пытающегося осмыслить то, что он получил, как и в прошлый раз. Им было интересно, какое благословение он получил на этот раз.


Учитывая, что Алекс получил способность копья во время своего первого испытания молнии и способность меча во время второго испытания молнии, они очень хотели увидеть, какое наследство Алекс получил на этот раз.


Разумеется, Митра об этом не знал. Она только ждала его, ни о чем не думая. Она не возражала против этого, потому что делала что-то подобное тысячи лет, так что ждать день было все равно, что моргнуть.


Митра и духи спокойно ждали его, так как не чувствовали никаких колебаний энергии вокруг него. Да, все было хорошо, прежде чем Алекс внезапно закричал.


"ААААААА!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 332: Чистка 


"ААААААА!"


Остальные тут же широко раскрыли глаза, когда услышали крик Алекса.


Алекс катался влево и вправо по земле, держась за голову, как будто ему было больно.


Духи сразу посмотрели на Аню и Анну, так как они обе были здесь авторитетами. К сожалению, они тоже ничего об этом не знали.


Они посмотрели на Митру, которая посмотрела на них в ответ, прежде чем покачать головой. Она тоже ничего не знала об этом. Сама по себе золотая молния никогда не случалась в истории, поэтому она думала, что единственными, кто знал об этом, были люди перед ней.


Но, глядя на их невежественное выражение лица, она также знала, что они не знали об этом.


Все они хотели остановить или помочь ему, но если бы они что-то сделали, они боялись, что сломают что-то подобное, так как знали, что Алекс будет получать что-то новое каждый раз, когда он заканчивает свои испытания.


«Подождите еще немного. Я уверен, что ничего не происходит». — сказала Анна. Она искренне надеялась, что он не попал в аварию.


С другой стороны, Алекс почувствовал, что его мозг обожжен.


Внезапно в его мозг влился поток знаний. Из-за этого его мозг был перегружен, и это казалось ему пыткой. Но ему нужно было выдержать это и впитать в себя все знания, которые появлялись в его голове.


Знания касались трех больших профессий: алхимика, мастера кузнечного дела и мастера массивов.


Его алхимические знания содержали много вещей. Медицина, такая как болезнь, проклятие, яд, конституция тела или даже медицинские навыки, такие как акупунктура и другие. Это вдруг одновременно влезло ему в голову.


Он также содержал технику изготовления пилюль, такие как характеристики лекарственных ингредиентов, какие ингредиенты будут в хорошем или плохом состоянии.


С этим знанием он понял, каким глупым он был раньше. Если бы он обладал такими знаниями, он мог бы понять, что черное пятно в сердце Путри тогда было проклятием. И он сможет вылечить его до того, как все это произойдет.


К счастью, это был счастливый конец, так как она получила нечто более ценное, чем то, что у нее было в то время. Она также знала, кто ее враги и кто ее семьи.


Что касается мастера ковки, то он мог понять, как сделать оружие. Особенности металлов и способы их обработки. Техника ковки и процесс нагрева. Все, что ему нужно было знать о ковке.


На самом деле, с этими знаниями он мог бы даже стать мастером ковки. К сожалению, это было легче сказать, чем сделать. Несмотря на то, что у Алекса были эти знания, у него не было в этом никакого опыта. Даже если Алекс стал мастером ковки в этот момент и смог быстро продвинуться, у него не было так много времени.


Он просто хранил это знание у себя в голове, задаваясь вопросом, пригодится оно в будущем или нет. Но по крайней мере, посмотрев на них, он поймет, насколько хорошо оружие. Он мог бы купить что-то хорошее с этими знаниями… возможно. В конце концов, у Алекса все еще была система, которая могла предоставить ему эти предметы.


Что касается последнего, то в процессе он выучил множество символов. Символы продолжали проникать в его мозг. Из тысячи… десяти тысяч… ста тысяч… даже миллионов новых символов. Его голова была полна символов.


С этим знанием он мог бы построить новый громоотвод, который выдержал бы его девятый удар. Хотя в его уме это было возможно, ему, возможно, нужно было сначала попробовать, чтобы проверить, возможно это или нет. Он также понял технику создания массива.


Из этого знания он, по крайней мере, знал, что текущая техника, которую использовал Максвелл, была самой быстрой. Ему просто нужно немного больше практиковаться, и он будет в порядке. Это было то же самое, что изготовить массивную пластину или установить ее на землю.


Он получил не только символы и технику, но и множество полных массивов, которые мог использовать в любой момент. Массивы были классифицированы как нейтральные массивы или элементарные массивы. В нейтральном массиве это было похоже на его Массив Песни Смерти или Жадеитовый Зеркальный Массив. Что касается массива элементов, он был похож на его массив огненных струн.


Конечно, он получил не только массивы огненного типа, но и массивы водяного типа, массивы молниеносного типа и так далее. Хотя Алекс не мог использовать его сам, он может столкнуться с ним в будущем. И с этим знанием он сможет разбить массив как можно быстрее.


Через несколько часов Алекс начал успокаиваться, так как боль начала стихать. Он продолжал впитывать знания по крупицам.


Духи и Митра почувствовали облегчение, когда увидели, что Алекс больше не испытывает боли. Они знали, что Алекс преуспел во всем.


Они продолжали ждать его даже после того, как барьеры рухнули на землю. И, наконец, гора снова открылась миру.


На самом деле, вся эта местность была исходной местностью в лесу Нэму. Но из-за того, что Максвелл создал этот барьер, они больше никогда не смогли увидеть эту гору. Но когда барьер исчез, гора снова вышла во внешний мир.


Эта гора в очередной раз потрясла бы мир, заставив людей приехать сюда на поиски сокровищ. К сожалению, всего этого уже не было, и они могли вернуться только с пустыми руками.


Еще через полдня,


Алекс медленно открыл глаза. Он видел своих Духов, Анну, Аню, Леоза и других. Судя только по их выражению, на этот раз он должен их побеспокоить.


— Я в порядке, — сказал Алекс с улыбкой.


Услышав его голос, они наконец вздохнули с облегчением.


Затем Алекс посмотрел на Митру. Он был поражен, когда увидел ее состояние… Нет, состояние ее тела.


То тут, то там в ее теле появлялись трещины. Все ее тело рассыплется на куски еще через несколько часов.


Алекс не осознавал, что ему потребовалось так много времени, чтобы усвоить все эти знания.


«Старший, вы…»


Митра только покачала головой. "Не волнуйтесь. Я прожил достаточно долго, и в свой последний день я мог видеть человека с таким талантом. Если бы я не видел его своими глазами, я бы не поверил. Во всяком случае, я доволен.


«Ваши два намерения, слияние и даже это золотое молниеносное испытание. Это стоило этого долгого ожидания. Ха-ха… к сожалению, я родился на несколько тысяч лет раньше. Если нет, я мог бы стать вашим другом и следовать ты в путешествии.


«Ну, даже если бы я мог это сделать. Я не смог бы идти в ногу со своим талантом. В любом случае, я скажу тебе одну последнюю вещь как человеку, который прожил тысячи лет. Если ты действительно проживешь так долго, я Уверен, будут встречи и расставания.


«Однако нужно продолжать двигаться вперед. Я видел выражение глаз твоих товарищей, и они пошли за тобой, потому что хотели этого. Я не знаю, какие у тебя с ними отношения, женщина, товарищ, партнер, или что-то еще.


"Помни это. Ты должен лелеять их. В конце концов, одиночество может свести тебя с ума. Я испытал это, прожив несколько сотен лет в одиночестве. Хотя я никогда не заботился об этом позже, это чувство все еще было в моем сердце.


«Итак, будь добр к своим друзьям и будь беспощаден к врагам. Это мой последний совет тебе».


Алекс кивнул, склонив голову. «Спасибо за ваше руководство, старший».


«Ха-ха… Мне пора идти. Этот ублюдок Максвелл, кажется, жив и здоров. Но с развитием Скьюза он уже должен быть мертв и где-то перевоплотиться. К сожалению, я не смог присоединиться к ним». Она сказала, глядя на свою руку, которая начала рушиться на землю.


Алекс нахмурился, услышав это.


«Система, что с ней будет?»


[Она использовала запрещенную технику, Хозяин. Эта техника поддерживала ее жизнь все это время. Она уже должна была умереть и перевоплотиться, но из-за этой техники она этого не сделала. В конце концов, ее имя было стерто из этой книги (не спрашивайте меня об этом. Это всего лишь аналогия), и она больше никогда не сможет перевоплотиться. Другими словами, это действительно ее последнее.]


Система кратко объяснила состояние Митры. Потому что система была также перегружена информацией, которую Алекс получил от золотой молнии. Поэтому система хотела все объяснить, не давая ему возможности задать вопрос. Особенно с той маленькой запиской вон там.


«…» Алекс был поражен, когда услышал это. Он вспомнил, что основатель секты Небесного Меча тоже был таким. Он не мог перевоплотиться снова, так как его душа была бы погашена.


Алекс посмотрел на жалкого Митру. Он получал от нее все это время, в том числе ее советы в его горе. Он стиснул зубы и сказал: «Старший. Пожалуйста, подождите».


"Что такое? Вы хотите кое-что спросить у меня? Вы должны быть кратки." — спросил Митра.


Он не ответил ей, а вместо этого сказал: «Аня. Не могла бы ты использовать свое Истинное Духовное Тело? Мне нужно позаимствовать твой элемент».


"Алекс?" Аня недоумевала, почему он это спросил.


Алекс только сказал: «Пожалуйста».


Аня могла только следовать его слову, хотя и не могла понять его намерения.


«Истинное Духовное Тело. Форма Светлой Бабочки».


У нее также выросла пара крыльев, как у Анны, поскольку ее трансформация была такой же, как у Анны. Разница была только в цвете крыла, так как ее крыло было контрастом Анны. На ее крыле бабочки был желтый, белый и золотой узор.


«Форма Светлой Бабочки, Первая Форма. Связь Жизни».


Между ними появилась невидимая связь, которую мог видеть только Алекс с его духовными глазами. Алекс почувствовал тепло внутри своего сердца, и рядом с его Семенем Огненного Феникса появился след света.


Затем он поднял обе руки вперед. Символы появляются один за другим, образуя вокруг себя круг, затем большую полупрозрачную желтую сферу и множество колец, содержащих многочисленные символы на внешнем слое.


Наконец он понял, что массив не был похож на магический круг, так как имел множество форм. Это был один из них. Кольцо, которое вращалось вокруг тела Митры, затем полупрозрачная сфера, окружавшая ее тело, а также три кольца, которые вращались вокруг сферы.


«Мне очень жаль, так как я делаю это впервые. И это только с массивом 4-го ранга. Так что старший может испытывать небольшую боль. Но старший, не говори так. Совет, пусть этот младший тоже сделает что-нибудь для вас. Это не ваш конец, а ваше новое начало. Старшему нужно отправиться в свое собственное путешествие в следующей жизни». — сказал Алекс.


Когда Митра услышал это, она была поражена. У нее даже слезы потекли из глаз, потому что она поняла, что он хотел сделать.


Алекс использовал этот массив 4-го ранга под названием «Очищающий массив». Этот массив был полезен только для нежити, у которой все еще была нетронутая душа. Он хотел использовать его, чтобы очистить ее и насильно вписать ее имя в «книгу реинкарнаций».


Именно по этой причине Алекс сказала, что в следующей жизни она сможет отправиться в собственное путешествие. Поскольку она была предприимчивой женщиной, она могла только плакать, когда слышала, что может сделать это снова.


Возможно, она не могла вспомнить свое предыдущее воспоминание, но ее душа радовалась только этому факту.


«Спасибо… Спасибо… Истинно, спасибо…» Митра продолжал благодарить его.


«Я должен быть тем, кто сказал спасибо, сеньор», — сказал Алекс с улыбкой. Затем он предупредил ее: «Старшая, я продолжу. Так что, пожалуйста, подготовьтесь».


Митра только кивнул, а ее тело тряслось от волнения.


"Х!" Она наконец почувствовала боль после того, как Алекс активировал свой массив. Но это было ничто по сравнению с ее волнением. С этим волнением она могла выдерживать эту боль дни, месяцы или годы.


Но это было не так абсурдно, ведь Алексу понадобилось всего несколько минут. Ее тело вернулось к ее человеческому состоянию.


Когда она это поняла, то поняла, что ее время истекло. Она сказала с улыбкой: «Увидимся».


«Александр Сириус, проводи Старшего», — сказала Алекс с улыбкой, когда ее тело начало исчезать.


"Очищение!"
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"Очищение!"


Тело Митры начало исчезать. Несмотря на то, что она чувствовала такую боль в этом процессе, улыбка не исчезла с ее лица.


«Спасибо…» С этими двумя словами она наконец исчезла.


Алексей ненадолго закрыл глаза. Что ж, он многое получил от нее.


Конечно, духи также были благодарны ей, так как они могли видеть, как Алекс объединил свое намерение меча и намерение копья вместе. Именно это они ценили больше всего.


Затем Алекс посмотрел на них с улыбкой. Он, наконец, стал Военным Лордом, так что в их группе осталась только Аня, которой еще только предстояло стать Военным Лордом.


— Значит, Аня — единственный гроссмейстер… — попытался подразнить ее Алекс, желая снять напряжение.


"Алекс (Молодой Мастер)!" Анна и Аня тут же обняли его.


Хоть он и хотел остановить Аню, но сдержался только на этот раз.


"Владелец!" Внезапно позади него появилась Жанна, неся в руке космическое кольцо и письмо. «Она должна оставить это позади».


Алекс нахмурил брови, когда получил космическое кольцо и письмо от Жанны. Жанна бродила вокруг, когда все беспокоились о нем.


Сначала он посмотрел на письмо.


«Это космическое кольцо содержит вещи нежити, которых вы победили. Хотя большинство из них ржавые и непригодные для использования, они все еще имеют ценность. Вы можете заложить их или что-то еще.


"PS: Прошу прощения. Мне нужны Камни Духа, чтобы поддерживать барьер и себя. В камне еще около миллиона Камней Духа. Ну, если ты не придешь еще столетие, все это исчезнет вместе с меня."


Алекс усмехнулся, прочитав письмо. Митра все еще была самой собой, когда оставила письмо. Она должна была сделать это, когда он впитывал знания.


Алекс осмотрел Космическое кольцо, и большинство предметов были ржавыми или непригодными для использования. Но была еще полезная вещь, которую он мог использовать, например, Космическое Кольцо. Он не возражал против Камней Духа, так как мог сделать столько Камней Духа в один миг.


"Давай вернемся." Осмотрев космическое кольцо, он повернулся к своим духам и сказал.


Все закивали головами, кроме Ани, которая внезапно подошла к нему. "Алекс, раз уж мы пришли в это место, почему бы нам не сделать это на ура?"


Алекс посмотрел на нее в замешательстве.


«Мы можем распространить слух о твоем появлении в этом месте. Конечно, нам нужно только распространить слух об этом в Семье Макмур. Это идеальный шанс уничтожить их».


"?!" Алекс был удивлен, хотя и немного смущен. «Почему это только семья Макмур?»


«Ну, мы можем прикончить большинство людей из Семьи Макмур в этом месте. И я уверен, что Интан не выйдет. Итак, после того, как мы убьем каждого Макмура, который придет в это место, мы затем убьем остальных на их территории. .


«После потери стольких электростанций в этом месте мы должны легко их прикончить», — объяснила Аня свой план.


Она знала о новостях в Южном Королевстве от Нгины и Николь, особенно информацию о семье Макмур и королевской семье.


Королевская семья немедленно сняла награду Алекса после того, как их предупредил первый старейшина. Но никто не знал, чем первый старейшина «угрожает» им. Так или иначе, ему удалось заставить их снять награду за голову Алекса.


Конечно, они не остановились от попыток убить его. Нгина сказал, что королевская семья хотела, чтобы семья Макмур сначала ослабила семью Алекса. После этого они могли просто убить всю семью Макмур, чтобы забрать у них наследство Зваки.


Итак, они продолжали обманывать семью Макмур, чтобы использовать их. Они предоставили информацию Алекса и все, что смогли найти. Семья Макмур, должно быть, думала о них как о надежном партнере для этого.


К сожалению, поскольку Алекс так и не вышел из секты за последние два месяца, они ничего не могли сделать. Так что, если бы они распространяли информацию об Алексе именно в это время, они бы клюнули. В конце концов, это место было их территорией, а не Сектой Небесного Меча.


Хотя они боялись Секты Небесного Меча, Лес Нему был высокопоставленным лесом, где то здесь, то там появлялось так много опасных монстров. Они могли просто сказать, что Алексей погиб в лесу, а они об этом не знали.


Конечно, они могут подумать об этом как о приманке, чтобы заставить их пойти в это место. Именно в это время это место стало полезным.


Поскольку барьер Максвелла исчез, гора снова появилась во внешнем мире. И с этим подозрительно выглядящим алтарем они могли подумать, что это место было таким же таинственным, как и сокровищница.


В конце концов, это место было известно как особое место совершенствования, хотя и трудное из-за нежити. И если они узнают об этом, Алекс сможет еще раз разжечь их жадность.


Аня тоже хотела разглядеть царскую семью. Тем не менее, была и другая причина, помимо королевской семьи, ожидающей переезда семьи Макмур. Нгине еще предстояло определить местонахождение Меги.


Если они хотели это сделать, им нужно было сделать это основательно. Несмотря на то, что Нгина искал ее в последние месяцы, он больше никогда ее не видел. Как будто ее не было в замке.


Аня не хотела рисковать, поэтому посоветовала ему на этот раз заполучить только семью Макмур. Они попытаются убить королевскую семью после того, как найдут Мегу.


Аня также дословно объяснила свой план и причину, по которой она в первую очередь нацелилась на Семью Макмур.


«Итак, мы хотим, чтобы вы остались и совершенствовались на этом алтаре. Если нам удастся убедить Семью Макмур с помощью слухов, я уверен, что они сначала пришлют кого-нибудь проверить это. Если они увидят вас в этом месте во время совершенствования, они принесут слова семье.


"Тогда, я уверен, они пришлют в это место мужчин из своей семьи. Конечно, если это будете только вы, то мы не сможем заманить многих людей. Так что это будете не только вы. чтобы Жанна, Вера и Грег были с ним в этом месте.


«Вы трое должны изображать из себя его телохранителей, пытаясь защитить его, пока он совершенствуется в этом месте. Алекс — Военный Лорд, и я уверен, что с добавлением вас троих мы сможем заставить Семью Макмур мобилизовать большинство своих Боевых Лордов.


«Мы убьем их в этом месте. После этого мы перейдем к их семье, убьем этого Интана и всех из семьи Макмур, чтобы убедиться, что никто не укусит нас в будущем». объяснила Аня.


Алекс кивнул. «Тогда Николь будет распространять слух. Я оставлю это тебе».


— Конечно, предоставьте это мне. Она улыбнулась.


…


Получив заказ от Ани, Николь работала очень быстро.


Она использовала свою силу суккуба, чтобы контролировать окружающих и распространять слухи в семье Макмур.


По сути, об этом знали почти все высокопоставленные лица в семье, особенно глава семьи Макмур, Агус.


Когда слух распространился, он, наконец, созвал собрание. Он немедленно провел собрание со всеми старшими в семье.


Встреча закончилась, как и предсказывала Ани. Они не сразу клюнули на удочку, потому что слух мог быть ложным.


Хотя они решили сначала запечатать слух и отправили разведчиков исследовать местность. В конце концов, даже несмотря на то, что награда Алекса была снята, они будут уверены, что Алекс не пришел в лес Нему один.


Конечно, то, что они нашли, было сценарием, который сделала Аня. Когда разведчики прибыли в лес Нэму. Они сразу разошлись.


Но то, что они обнаружили, было чем-то невероятным. Предполагаемая земля нежити внезапно превратилась в прекрасную гору, а на вершине горы они увидели алтарь.


Разведчики не стали сразу его исследовать, но сначала тщательно составили план. Когда они прибыли к горному хребту, то вообще не нашли никакой нежити.


Они были удивлены. Поскольку царство стояло там несколько тысяч лет, они знали, что это место было полно нежити, и во многих записях даже говорилось, что в этом месте было около тысячи нежити. И все они были Военными Лордами.


Их исчезновение привлекло их внимание. Когда эти люди начали исследовать горный массив. Они не сразу подошли к алтарю, а вместо этого убедились, что вокруг нет нежити.


К счастью, Алекс и другие позаботились о трупах, так что они не смогут найти трупы поблизости. Итак, убедившись, что вокруг нет нежити, они, наконец, начали подниматься на гору.


Они подошли к алтарю с осторожностью. Конечно же, они видели Алекса, Веру, Жанну и Грега. Хотя группа Алекса чувствовала их присутствие, они вели себя так, будто не знали.


Разведчики, наконец, вернулись после того, как подтвердили ситуацию, и Агус немедленно созвал еще одно совещание.


«Я только что получил информацию о том, что гора в регионе нежити внезапно появилась», — сказал Агус.


Старейшины сразу же были потрясены, когда услышали это.


"Что?"


«Но это не должно быть возможно. В конце концов, гора существует из-за особого царства внутри. Это тот же случай, что и особое царство в Лесу Смерти».


Старейшины были в замешательстве, поскольку они продолжали отрицать невероятный факт. Но вдруг сзади послышался старческий голос.


"Это не правильно."


Они увидели, как в комнату внезапно вошел зеленоволосый старик. В его старческом голосе чувствовалось, что он прошел через многое в своей жизни, но в нем был и след лукавства.


«Старый глава семьи».


"Отец."


Старейшины и даже Агус немедленно приветствовали его. Он был предыдущим главой семьи перед Агусом, Рубеном. Он также слышал о слухах об Александре Сириусе в лесу Нэму.


Конечно, это сразу же возбудило его интерес, так как он был проинформирован о том, что случилось с Интаном и Путри.


«Согласно записи, несколько тысяч лет назад на этом месте действительно была гора. Но гора внезапно исчезла. И они не знали почему, но могли только снова увидеть гору.


«Был барьер, который мешал им идти дальше. Итак, люди пытались прорваться, но безрезультатно. Пока однажды вокруг не начала появляться нежить. И они смогли проникнуть внутрь барьера.


«В то время они, наконец, снова смогли увидеть гору в этом районе. Конечно, большинство людей, которые исследовали этот регион, погибли из-за нежити.


«Вскоре после этого это место стало опасной зоной в королевстве, и люди обнаружили, что в этом месте они могут продвигаться намного быстрее. Из-за этого они попытались завоевать этот район.


«К сожалению, согласно записи, там было много ресурсов, и люди умирали там. И в конце концов королевство ослабло. Это была не шутка, поскольку в этом месте было десять тысяч нежити уровня Военного Лорда.


«После стольких попыток сократить их количество нам наконец удалось сократить его до тысячи. Конечно, за последние пять веков мы столько потеряли и больше не могли вкладываться в эту сферу. в и культивируется в одиночку, не пытаясь завоевать его.


"Ну, я немного отклоняюсь от темы. Но уверяю вас, в первую очередь должна быть гора. Она все это время скрыта внутри барьера." Рубен объяснил.


— Что? Так это правда?


«Да, раз старый глава семьи сказал это, значит, это правда».


"Значит, это настоящая гора!"


Люди знали, что Рубен был историческим уродом, несмотря на то, что был хитрым лисом. Итак, они сразу поверили всему, что он сказал об истории.


Затем Рубен спросил: «Итак, что вы имеете в виду под появившейся горой?»


Агус ответил: «Кажется, барьер, который мешал нам заглянуть внутрь, рухнул несколько дней назад».


"Что!?"
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"Что!?"


Все были шокированы заявлением Агуса. Тем более для Рубена.


"Что вы сказали?"


— Я объясню тебе, отец, — сказал Агус. «Вы должны знать Александра Сириуса, верно?»


"Верно." Рубен кивнул головой.


«По нашей информации, он совершенствуется в алтаре, расположенном на вершине горы. Судя по времени, кажется, что это он ломает барьер».


"!!!" Все были ошеломлены.


"Как это возможно?"


«Они подтвердили, что в этом месте было четыре человека. Один из них - Александр Сириус, который, похоже, был 1-звездным боевым лордом. Остальные трое были 1-звездным боевым лордом, а один из них был 2-звездным боевым лордом Господин.


«Но, судя по их положению, похоже, они защищают этого Александра Сириуса», — объяснил Агус.


"Что?"


"Как это может быть?"


«Он должен был стать 7-звездным гроссмейстером боевых искусств всего два месяца назад, когда победил Интана. Как он может так быстро совершенствоваться».


"Это плохо."


Все это время старейшины паниковали, не веря своим ушам. Конечно, даже Агус и Рубен изо всех сил пытались успокоиться.


Их удивило не только то, что барьер исчез. Они также были шокированы скоростью культивирования Алекса. Он сидел в секте Небесного Меча два месяца и внезапно стал Военным Лордом.


Если бы Алексу дали время повзрослеть, он мог бы разрушить их семью. Они паниковали по этому поводу. Но Рубен почувствовал что-то неладное.


«Даже если он Военный Лорд, он не сможет завоевать это место. В конце концов, оно полно нежити. Он не сможет сразиться с тысячей Боевых Лордов даже с тремя своими друзьями». — сказал Рубен.


Агус тоже это понимал. Но он вспомнил одно дело. Агус сказал: «Отец, ты забыл об инциденте в Лесу Смерти? Это он разгадал загадку внутри этого места. Королевская семья разъяснила это.


«Итак, я предполагаю, что, поскольку он мог сделать что-то подобное. Вполне возможно, что он мог сделать то же самое в Регионе Нежити». — сказал Агус.


Хотя он сказал «Королевская семья», это сказала только Мега. Даже Бима или нынешний король были в неведении от этой информации. Из-за их сотрудничества ради трона Мега обязана делиться такой информацией.


Когда они подумали об этом, то поняли, почему Алекс мог сделать то же самое.


"А то, что он завоевал это место, он должен был получить много невероятных вещей. Ведь никому не удавалось даже приблизиться к алтарю в том месте из-за нежити. Оно должно быть таким же, как место внутри того области, и мы должны воспользоваться этой возможностью, чтобы отнять ее у него». — сказал Агус.


Все они знали о копье 5 ранга Путри, которое она получила от Зваки. А учитывая, что Алекс был тем, кто получил полное наследство, он должен получить больше, чем Путри.


Их жадность внезапно овладела их сердцем. Но что-то в этом было не так. Вспомнили случай с семьей Касманан.


«Но, по словам Принцессы Меги, он убил Семью Касманан с наследством в Лесу Смерти. Если мы нападем на него прямо сейчас, не станем ли мы второй Семьей Касманан?»


"Нет-!" Женский голос вдруг заполнил комнату, и когда они увидели, кто это был. Это был Интан.


«Принцесса Мега солгала об этом». Она кричала. Они могли видеть, насколько она устала, поскольку знали, что каждый раз, когда она пыталась совершенствоваться или спать, ей снился кошмар. Несмотря на то, что они пытались вылечить ее, никто не знал, почему она была такой.


Интан сразу же притащил ее тело в эту комнату, как только узнал об этой встрече. В конце концов, была только одна возможная причина ее нынешнего положения. Она была побеждена Алексом до того, как все это произошло, так что единственным возможным виновником был он.


Она ненавидела Алекса до мозга костей и очень хотела его убить. Но поскольку Секта Небесного Меча крепко его защищала, она ничего не могла сделать даже со своим хозяином, шестнадцатым старейшиной.


Шестнадцатый старейшина остался в этом месте, чтобы заботиться о ней, так как она не хотела возвращаться и видела лицо Чарии.


— Что ты имеешь в виду, она лгала? — спросил Рубен.


«После резни семьи Касманан она сказала мне, что не знает причины, по которой семья Касманан была уничтожена.


«Когда она заподозрила, что Путри получила наследство в Лесу Смерти, она попыталась спросить об этом Путри, чтобы они могли поделиться, поскольку на самом деле наследство досталось Александру Сириусу и Путри.


«Хотя Путри продолжала это отрицать, мы знали, что он был у Александра Сириуса. Мы не беспокоили ее какое-то время после этого, так как планировали получить наследство из его рук.


«Именно тогда была уничтожена семья Касманан. Мы тогда испугались, думая о том, что, возможно, это сделал Александр Сириус.


«Принцесса Мега затем снова пришла к Путри из-за ситуации. Хотя Путри снова отказалась, Мега сказала ей, что все в порядке, если она не хочет рассказывать ей о наследстве. семья.


"Путри сказала "нет". И она даже была потрясена, когда Семья Касманан была уничтожена. Вот почему я уверен, что у Александра Сириуса не было такой вещи. И мы даже не знаем, что такая вещь существует.


«Итак, вероятность того, что мы станем второй Семьей Касманан, низка. И даже у него было что-то подобное. Просто задумался, какой результат мы нашли об истреблении Семьи Касманан.


«Ничего! Ни яда, ни оружия, которое могло бы их убить. Они были убиты таким странным образом.


«Но на этот раз мы устроили ему засаду, поэтому у него не будет возможности подготовиться, даже если у него есть что-то подобное. Пока мы можем убить его, мы можем забрать все, что у него было.


«Кажется, королевская семья все еще в неведении, так что сейчас самое подходящее время для переезда», — объяснил Интан. В ее глазах был даже след безумия, потому что ее мучило проклятие. Она хотела убить Алекса, чтобы положить конец всем этим страданиям.


Агусу, Рубену и старейшинам потребовалось некоторое время, чтобы понять все, что она сказала. Все было так, как она сказала. Имея всю информацию, они решили, что сейчас самое подходящее время для переезда.


Если бы у Алекса не было оружия, чтобы убить их, то это было бы идеально. Но если бы у него было что-то, что могло их убить, эта засада не дала бы ему возможности подготовить это. И Алекс еще не был подтвержден как тот, кто истребил семью Касманан.


Алекс обладал уникальным методом и двумя наследствами. Только этим ему удалось разжечь их жадность. И поскольку Принцесса Мега уже два месяца как пропала без вести, им не нужно было так тесно сотрудничать с королевской семьей.


Они не были обязаны делиться с ними этой информацией. Другими словами, они планировали завладеть всем имуществом Алекса.


«Сообщите всем Военным Лордам в нашей семье. Мы переезжаем в Лес Нему, как только наступит ночь. Мы не смогли вызвать подозрения у королевской семьи». — сказал Агус. Рубен тоже кивнул головой, соглашаясь с его планом.


Затем Агус сказал Интану: «Ты возвращайся первым. Мы справимся с остальными».


«Глава семьи. Пожалуйста, позвольте мне присоединиться к этой операции. Я не против доли, но я действительно хочу убить его. Он на попечении моего заклятого врага, девятого старейшины. Так что, пожалуйста, позвольте мне присоединиться. Это из-за моей личной ненависти, а также из мести за моего ученика». — вдруг сказал шестнадцатый старейшина.


Агус нахмурился, когда услышал об этом. Она действительно помогла в этом случае. Ведь в семье Макмур. С ней пришли вместе с ними, у них будет два 8-звездных боевых лорда. А также Рубен, 9-звездный боевой лорд.


И еще два старейшины с культивированием 6-звездных боевых лордов, в то время как остальные были 1-4-звездными боевыми лордами. Их было двадцать.


Это число было уже очень большим, учитывая, что в каждой стране было меньше сотни боевых лордов, и все они были собраны из многих известных семей.


Их семья Макмур считалась второй после королевской семьи, и если они получили все, чем владел Алекс. Они могут даже победить королевскую семью и заменить их. Это и стало причиной того, что Алексею удалось разжечь их жадность.


Агус посмотрел на Рубена, который кивнул головой. В конце концов он согласился взять ее с собой. Ведь с ним и Рубеном она ничего не смогла бы сделать, если бы попыталась нанести им удар со спины.


Семья немедленно занялась этой подготовкой. Перед их особняком собралось сто двадцать человек. Они улетели за пределы столицы, и никто этого не заметил… Все, кроме Николь.


«Молодой мастер. Они идут к вам. Судя по их скорости, они прибудут на рассвете. Двадцать боевых лордов с двумя 8-звездными боевыми лордами и одним 9-звездным боевым лордом. Есть также два 6-звездочных боевых лорда. также принес сотню боевых гроссмейстеров».


"Хорошо, спасибо." — сказал Алекс.


Об этом слышали и остальные. Аня сразу же сказала: «Анна должна быть в состоянии справиться с 9-звездным Военным Лордом с ее Истинным Духовным Телом и моей поддержкой.


«Леоз будет удерживать обоих 8-звездных боевых лордов. Даже если вы не сможете использовать свое истинное духовное тело, я уверен, что с моей поддержкой это будет для вас легкой задачей. Если вы или Анна закончите свой бой, немедленно прикройте другого. "


Анна и Леоз кивнули головами.


«Жанна, ты активируешь свое Истинное Духовное Тело и убиваешь Военных Лордов одного за другим, начиная с самого слабого».


«Конечно. Я уверен, что это будет весело». — с улыбкой сказала Жанна.


«Фабио будет сдерживать двух 6-звездных боевых лордов с Верой в качестве вашей поддержки. Грег будет прикрывать меня, пока я их поддерживаю. И, наконец, Алекс, Шерри и Кайл будут охотиться на гроссмейстеров».


«Измени это. Мы с Жанной поменяемся ролями». — вдруг сказал Алекс.


"Алекс?" Анна была поражена, когда Алекс возражал против идеального плана Ани.


«Алекс… ты же знаешь, что я составил этот план не потому, что обращаюсь с тобой по-особому, давая тебе наименее опасную работу, верно?»


«Конечно. Поскольку техника Анны будет полезна в борьбе со многими врагами, но поскольку Анна занята 9-звездным Военным Лордом, мне, Шерри и Кайлу остается охотиться на них с нашим огнем».


"Почему?" Аня нахмурилась.


«Я планирую напугать их своим намерением. Помня, что даже у Моргана было только 50 метров Домена Меча. Если я покажу им оба своих намерения, я уверен, что смогу застать их врасплох. Убить десять из них должно быть легко в мое текущее состояние.


«Конечно, я не недооцениваю способности Жанны, вы даже можете заставить меня и Жанну охотиться вместе. Но Шерри и Кайлу будет трудно покрыть сотню боевых гроссмейстеров.


"Не волнуйтесь. Я не безрассуден или что-то в этом роде. Я тоже собираюсь использовать свой массив. Поскольку мы планируем убить их всех, мне действительно не нужно сдерживаться. И с вашей поддержкой, я думаю, я я достаточно хорош».


«…» Аня посмотрела на него с серьезным выражением лица. Она также поняла его точку зрения и после стольких размышлений в своей голове наконец согласилась, позволив Алексу взять на себя роль Жанны.


Жанна защитит любого, кто приблизится к ним, если им удастся увернуться от бомбардировки Шерри и Кайла. Алекс предположил, что это потому, что у него был другой план. Благодаря знаниям, которые он получил в своих испытаниях, он мог создавать Массив намного быстрее, чем раньше. Так что ему немного не терпелось проверить это в реальном бою.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 335: Время убийства 


Враги прибыли ровно с рассветом.


Солнце начало окутывать мир светом, и Алекс понял, что они окружены. Конечно, кроме Жанны, Веры и Грега, которые сопровождали его, Анна и остальные были внутри карты.


Его духи вели себя так, словно были потрясены.


Говорят, зеленоволосый старик, единственный 9-звездный Военный Лорд во вражеском чине.


«Хозяин. Пожалуйста, проснитесь, мы окружены». Жанна попыталась разбудить Алекса, словно испугалась ситуации. Конечно, она была очень счастлива в этой роли.


Алекс проснулся из-за этого, и он внезапно поднялся с земли, как только увидел их. Он посмотрел на них и пробормотал: «Вы… что… чего вы хотите?»


Его поступок говорил им, что он ничего не готовил, чтобы устроить им засаду. Зеленоволосый старик фыркнул: «Хмф. Я даю тебе шанс. Отдай все свои вещи, и я дам тебе быструю смерть».


— Ты… Почему ты хочешь меня убить?


«Ты оскорбил нашу семью Макмур. Пока я убью тебя, Интан больше не будет страдать». Он сказал.


— Что? Вы из семьи Макмур? Старший, должно быть какое-то недопонимание, — жалким голосом сказал Алекс.


«Нет никакого недоразумения. Ты посмел оскорбить нас, тогда готовься к смерти!» — с самодовольным лицом сказал старик.


Затем он посмотрел на шестнадцатого старейшину: «Старейшина, должно быть недоразумение, верно? Вы из секты Небесного меча, поэтому, пожалуйста, помогите мне объяснить им это».


«После того, что ты сделал с моей ученицей, ты думаешь, что сможешь жить? Фыркнул, ты тоже под этой сукой Чарей. Винить можешь только себя».


«Что? Шестнадцатый старейшина, вы не можете этого сделать! Я тот, кто разгадал Разрез Семи Звезд. Если вы сделаете что-то подобное, Секта Небесного Меча не отпустит вас!»


«Хмф. Если он находится в другом месте, это может быть правильно. Но это Лес Нему, место, где вокруг так много монстров уровня Боевого Лорда. Мы скормим ваши трупы этим монстрам, и никто не узнает». Она фыркнула.


"Тебе не нужно говорить снова. Все, готовы убить его!" — холодно сказал старик.


«Нет-нет. Это действительно недоразумение». — сказал Алекс. Он посмотрел на них, когда его бледное лицо превратилось в хитрую улыбку: «Вы действительно меня не поняли. Если вы хотите меня убить, вам нужно привести больше людей».


Они были потрясены, услышав это из его уст. Зеленоволосый старик вдруг огляделся, чтобы увидеть, есть ли ловушка или нет. Затем он фыркнул: «Хм. С вами только четверо, вы ничего не можете сделать!»


«Ага. Четыре… тогда я позвоню другому». - сказал Алекс с улыбкой. Он одновременно вызвал Анну, Леоза, Фабио, Веру и Аню.


"Что?"


"Откуда они?"


Они были сбиты с толку, увидев, что Анна и остальные внезапно появились вокруг Алекса. И их сила была намного сильнее, чем у Алекса и других.


Но Рубен все еще был спокоен, когда заметил, что сильнейшие из них были только 6-звездными боевыми лордами.


"Без паники! Они все еще слабее нас!" — крикнул Рубен.


Услышав это, люди начали успокаиваться.


Затем Алекс положил руку на землю и направил свою Духовную Энергию на землю… Нет, на что-то под землей.


Когда люди были сбиты с толку его действиями, внезапно появился огромный барьер и запер их внутри.


Барьер выглядел так, словно был сделан из нефрита, отполированного до состояния зеркала. Но люди из Семьи Макмур могли запомнить именно этот набор.


Особенно те, кто пришел к семье Касманан той ночью. Они очень четко помнили этот барьер.


«Это… это Жадеитовый Зеркальный Массив!»


«Давно потерянный Жадеитовый Зеркальный Массив, в котором оказалась семья Касмананов!»


«Только не говорите мне, что это он убил семью Касманан?»


«Мы в ловушке».


«Он мастер массивов!»


— Нет-нет, я больше не хочу этого!


"Не убивай меня!"


Люди испугались, как только увидели этот барьер. В конце концов, этот барьер только доказал, что именно он убил семью Касманан.


И если он смог уничтожить семью Касманан, он мог бы уничтожить и их семью. Подумав об этом, люди из семьи Макмур испугались.


"Не бойся!" — крикнул Рубен, пытаясь успокоить людей. "У нас еще есть время. Если вы помните Семью Касманан, они не были сразу убиты внутри этого массива. Пока мы убьем его как можно скорее, массив будет уничтожен, и мы выйдем!"


"Убей меня?" Алекс достал свой меч, когда он внезапно выпустил свой пятидесятиметровый Домен Меча. Он холодно сказал: «Ты думаешь, что имеешь право убить меня?»


"Что?"


«Пять… пятьдесят метров…»


«Даже у нашего старого главы семьи всего 45 метров Домена Копий. Не говорите мне, что он уже на уровне военного министра Моргана?»


Алекс пытался вызвать у них еще большую панику, чтобы они не могли проявить всю свою силу. Даже Рубен и Агус не могли больше говорить.


Алекс вдруг взмахнул мечами. И когда все увидели это, они сглотнули.


Алекс внезапно щелкнул пальцем, когда массив внезапно появился под одним из их 4-звездных боевых лордов. И прежде чем они успели это осознать, перед Алексом внезапно появился Военный Лорд.


Алекс, наконец, сделал полный ход и убил парня. Прежде чем они узнали об этом, Алекс только что убил 4-звездного военного лорда. На самом деле, Алекс не только вызвал у них панику, но и выиграл время, чтобы создать массив с помощью своей космической тарелки.


В тот момент, когда все было готово, Алекс взмахнул мечом, заставив массив появиться в реальном мире, используя свою Пространственную Дверь. И на удивление ему это удалось.


Хотя он и получил знания, но это были только теоретические знания, а не практические, которые можно было применить в одно мгновение. Конечно, он мог телепортировать человека, который стоял на месте. В последней битве он, возможно, не сможет сделать это снова.


"Как?"


«Наш седьмой старейшина внезапно появился перед ним и был убит им!»


«Спа… космос… Он… у него космический элемент!»


"Мастер массива космических элементов?"


"Бегать!"


«Стой, успокойся! Их всего девять».


"Ах, я не хочу умирать!"


Ситуация стала еще более хаотичной, особенно для боевых гроссмейстеров. И даже Рубен не мог их успокоить.


Алекс улыбнулся, когда увидел это. Затем он сказал своим духам: «Ну, я подготовил сцену. Теперь идите!»


Алекс хотел раскрыть свой Чистый Огонь, но, похоже, в этом не было необходимости, так как люди и так слишком сильно отреагировали. Все это из-за массива жадеитовых зеркал, уничтожившего семью Касманан.


"Да."


«Истинное Духовное Тело. Дух Темной Бабочки!» Анна немедленно активировала свое Истинное Духовное Тело, обнажив свое великолепное крыло бабочки.


«Истинное Тело Духа. Эфирное Тело Молнии».


Затем Анна прыгнула к Рубену и взмахнула косой. Однако, как и ожидалось от эксперта 9-звездного военного лорда, даже если он все еще был шокирован ситуацией, он все же смог парировать атаку Анны своим копьем.


Другие духи также отправились к своему противнику.


Затем Алекс достал свое копье, а также выпустил свой домен копья, чтобы снова шокировать людей.


«Сп… Домен Копья!»


«Это также пятидесятиметровый домен».


"Он чудовище!"


«Убейте его! Мы должны сначала убить его. У нас есть преимущество в численности и силе!» Рубен изо всех сил пытался кричать. Но из-за хаотической ситуации его услышали только Боевые Лорды и небольшая часть Боевых Гроссмейстеров.


Затем Алекс нанес последний удар. Он вызвал Шерри и Кайла.


Когда они увидели их, гроссмейстеры боевых искусств не могли больше этого терпеть. Они пытались сбежать, сломав барьер, но безрезультатно. Шерри и Кайл тут же сделали столько жар-птиц, сколько смогли, и бомбардировали их.


«Без паники! Мы можем победить их, если будем спокойны!» Рубен продолжал свой боевой клич, но на паниковавших гроссмейстеров это не подействовало. Даже те люди, которые находились на стадии Военного Лорда, были на пределе.


Алекс успешно свел их с ума, поэтому он мог легко убить всю семью Макмур. Хотя Алекс никак не ожидал, что Jadeite Mirror Array сможет сделать их такими. Ведь нормальные люди перед лицом жизни и смерти будут думать только о себе, если только они не будут такими людьми, как Анна и другие, которые пойдут за ним даже перед лицом смерти.


К сожалению, это не так, или, может быть, влияние семьи Касманан успешно проникло глубоко в их разум.


Затем Алекс указал пальцем на шестнадцатого старейшину: «Пока не убивай ее».


Когда его духи увидели это, они были сбиты с толку. Но они не возражали против этого, потому что у Алекса должна быть причина.


Леоз, который стоял перед ней и Агусом, кивнул головой. Затем он посмотрел на нее: «Ты его слышала».


«Хм, ты всего лишь 6-звездный боевой лорд, а мы оба 8-звездный боевой лорд. Ты тот, кто умрет!» Шестнадцатый старейшина фыркнул.


Леоз только пожал плечами и прыгнул вперед со своим большим мечом, чтобы встретиться с ними лицом к лицу.


…


Тем временем Анна холодно посмотрела на Рубена: «Твоя семья будет такой же, как та дурацкая семья, которая осмелилась убить его из-за жадности».


«Говори после того, как побьешь меня!» Рубен пришел в ярость, когда увидел, что члены его клана убиты один за другим. Он хотел убить Анну как можно скорее, а затем двинулся спасать остальных.


«К сожалению, вы слишком сосредоточены на путанице».


"Что ты меня-!" Прежде чем он закончил свой мир, он почувствовал что-то на своем плече. Когда он повернул голову, он увидел большую черную бабочку, прилепившуюся к его плечу.


Он немедленно попытался убить его, так как его инстинкт подсказывал ему, что это плохо. Но прежде чем он успел это сделать, бабочка взорвалась, и он вдруг почувствовал боль во всем плече.


Темная энергия вырвалась из его плеча и направилась к его разуму, пытаясь взять его под контроль.


Затем перед ним появилась Анна, размахивая косой.


"Три Хета!"


В конце концов, он все еще был 9-звездным боевым лордом. Когда появилась Анна со своей косой, он тут же увернулся в сторону.


Ему посчастливилось увернуться от атаки Анны, поскольку он сразу же использовал свою Духовную энергию, чтобы остановить вторжение черной энергии в его разум.


«Ты опоздал на сто лет, чтобы достать меня внезапной атакой!» Рубен смеялся после того, как ему удалось избежать внезапного нападения Анны. Он думал, что она не сможет победить его без внезапного нападения.


Анна только улыбнулась, снова прыгнув к нему и взмахнув косой.


Рубен попытался использовать свое копье, чтобы заблокировать эту косу. К сожалению, Анне удалось задеть его, когда она использовала свою «Три Хету». Эта техника обладала силой коррозии. Это подорвало духовную энергию Рубена и замедлило скорость его реакции.


Это была техника, которую она использовала очень давно, когда Алекс был на своей первой миссии в Зунде Филд. Она использовала эту технику, потому что Алекс попал в засаду очень быстрого оборотня.


И на этот раз это снизило скорость реакции Рубена. Из-за этого, прежде чем он это понял, Анна уже порезала ему руку. Ну, это также произошло благодаря поддержке Ани, которая увеличила свою силу, чтобы она могла сделать что-то подобное.


"Что?!" Рубен был явно сбит с толку. Он знал, что она собирается напасть на него, но когда он отреагировал таким образом, она уже закончила свою атаку и взяла одну из его рук.


К сожалению, эту сцену не видели люди семьи Макмур. Если бы не они, они бы сломались.


«Похоже, ты лидер, поэтому я пока пощажу твою жизнь. Я позволю Алексу решить твою судьбу!» — холодно сказала Анна.


"Ты женщина! Не испытывай удачу!" Рубен попытался атаковать ее своим копьем.


Как и прежде, он ничего не толкнул, когда Анна внезапно исчезла.


Внезапно он услышал что-то со своей спины. «Это ты испытываешь удачу, планируя убить Алекса».


"Пуах!" После этих слов он вдруг понял, что у него на груди большой порез. Он сплюнул кровь и упал на землю.


Анна схватила его своей Духовной Энергией и тут же нанесла вред его совершенствованию.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 336: Время мести 


Леоз сражался с двумя 8-звездными боевыми лордами. Несмотря на то, что их разделяло две звезды, Леоз мог сражаться с ними на равных. А с добавлением поддержки Ани он даже получил небольшое преимущество перед ними.


Они ссорились довольно долго, и они понятия не имели, что Рубен потерпел поражение от Анны.


Леоз небрежно посмотрел на Агуса и шестнадцатого старейшину. «Ты выбрал самый глупый выбор в своей жизни. И из-за него завтра семьи Макмур не будет».


"Ты!" Агус сразу же разозлился, как только услышал это. В конце концов, он был нынешним главой семьи Макмур.


«У нас есть преимущество в численности и силе. Пока мы держимся достаточно долго, люди поймут и дадут отпор. Особенно после того, как мой отец убьет эту черноволосую шлюху, вы все умрете!» Агус фыркнул.


"Это невозможно." Леоз покачал головой.


«Что? Она всего лишь 6-звездочный боевой лорд, а мой отец — 9-звездочный боевой лорд. Мой отец сможет убить ее, почему это невозможно!»


— Потому что я покалечил его. Внезапно в его левом ухе раздался женский голос. Когда он попытался повернуть голову, его голова уже летела.


"!!!"


"Как-!"


Леоз сказал это только потому, что увидел, как к нему подошла Анна.


После того, как она покалечила Рубена, Анна сразу же подошла к нему. А Леоз сказал что-то подобное только для того, чтобы отвлечь их. Хотя он получил небольшое преимущество, ему потребуется больше времени, чтобы убить их. Поэтому он просто решил сделать это побыстрее.


Анне было наплевать на Агуса, поэтому она сразу же убила его. Затем она посмотрела на Леоза: «Ты позаботишься о другом. Помни, Алекс хочет, чтобы она была живой».


Сказав это, она сразу же ушла, чтобы помочь остальным.


…


Момент спустя,


Они закончили убивать всех, кроме Рубена и шестнадцатого старейшины. Поскольку Анна собиралась убить этих людей, битва закончилась в один миг.


Когда они закончили, Алекс направился к шестнадцатому старейшине. Ну, по словам Сун Ю, у нее были какие-то проблемы с Чарьей, и она сама даже подтвердила, что они заклятые враги.


Она также была покалечена Леозом. А Алекс только и хотел, что за человек, который доставлял неприятности Чаре.


«Ты… Как ты можешь так поступить со старейшиной! Думаешь, глава секты отпустит тебя? Даже если Чарья попытается защитить тебя, ты будешь наказан смертью, сделав это со мной. Я могу вести себя так, как будто этого никогда не происходит пока ты остановишь это».


«…» Алекс потерял дар речи. Он думал, что эта женщина была умна, раз знала, что с ней будет. Глава секты никогда не убьет его, потому что он видел Максвелла. Если бы он присутствовал в этом месте, то даже убил бы ее сам. К сожалению, она не знала о Максвелле. На самом деле о нем знали лишь несколько человек, так как он запечатал память о нем.


И все же Алекс не мог поверить, что такой человек ухитрился доставить Чаре неприятности. Он даже думал, что Чарья слишком мягок в этом. Что ж, он лично закончит это за нее. Конечно, сначала ее нужно «наказать».


— Я не убью тебя, — сказал Алекс.


Она ухмыльнулась, когда услышала это. Она думала, что он должен бояться наказания.


Алекс продолжил: «Я не убью тебя, пока Жанна не «поиграет» с тобой».


"Что? Хозяин, ты меня зовешь? Ара, значит, эта женщина будет играть со мной. Хозяин самый лучший, он так хорошо меня знает". Жанна была рада это услышать, так как сразу же появилась, когда Алекс произнес слово «Играть».


— Уведите ее, — сказал Алекс Жанне.


— Понятно, Мастер. Жанна кивнула головой. Затем Жанна схватила ее за волосы и потащила куда-то. 


«Сопляк, отпусти меня прямо сейчас. Я заставлю тебя пожалеть об этом». Она даже угрожала Жанне. К сожалению, Жанна не заботилась о ней, так как перед смертью ей приснился кошмар. 


Затем Алекс двинулся к Рубену.


«Мой лорд, должно быть какое-то недоразумение. Пожалуйста, пощадите мою жизнь, и наша семья Макмур последует за вами». Рубен был умнее шестнадцатого старейшины, так как сразу же умолял сохранить ему жизнь, как только пришел Алекс.


К сожалению, Алекс никогда не заботился о его мольбах: «Недоразумение, а. Ну, сначала я сказал, что между нами есть недопонимание, но ты проигнорировал меня.


«Мой господин, я не прав. Пожалуйста, пощади мою жизнь, я отдам тебе все, что есть в моей семье. Ты ненавидишь Интан, верно? Я заставлю ее пресмыкаться перед тобой и стану твоей рабыней. Ты можешь делать с ней все, что хочешь ."


Алекс дернул бровями. Он даже продал Интана, чтобы спасти свою жизнь. Он был вне искупления. Алекс подумал, что этот парень умный парень или даже хитрый лис. Но он был разочарованием.


"Жалкий."


— Мой Лорд, я…


Алекс не дал ему больше говорить, так как тут же порезал себе голову.


Вскоре после этого Жанна тоже вернулась с очень широкой улыбкой. Она казалась вполне удовлетворенной этим. Жанна даже предупредила его, чтобы он не видел ее труп, так как она немного «взволновалась» в процессе.


Алекс задавался вопросом, должна ли Жанна сначала поиграть с ним. Но он не знал почему, но инстинктивно хотел убить его в самый жалкий момент.


Ему было интересно, почему он это сделал, но ничего не приходило ему в голову. Он перестал думать об этом, так как не мог вспомнить, почему он это сделал.


«Алекс, мы должны ударить Семью Макмур сейчас?» — спросила Анна.


«Да. Я использую массив телепортации, чтобы войти в семью Макмур. Мы захватим этот Интан и убьем всех внутри этого места. Жанна снова сможет поиграть с ней».


"Ты самый лучший." Жанна была в восторге от его заявления.


"Должны ли мы идти сейчас?" — спросила Анна.


— Подожди немного. Из-за Ани я придумал другой план. — сказал Алекс.


Остальные были сбиты с толку тем, что он хотел сделать. Они видели, как Алекс вынул карточку Нельсона, но не знали, что он хотел сделать.


«Нельсон, сколько преемников у Королевства Чжоу?»


Когда он задал этот вопрос, не только Аня, но и другие тоже поняли, чем он хочет заниматься.


«У них пять принцев и семь принцесс».


— Я хочу, чтобы ты убил их всех, ты можешь это сделать? — спросил Алекс.


«Я могу, для большинства из них, но я не могу убить второго принца и первую принцессу. Потому что второй принц находится в секте Горы Хуа, а первая принцесса — в секте Радужного Цветка. Остальные принцы и принцессы находятся в столице, так что убить их должно быть легко».


«Хорошо. Не обращайте внимания на двоих. Вы можете выбрать лучшее время для этого».


"Понял."


"Алекс, ты довольно плохой, не так ли?" — сказала Анна, пытаясь подразнить его.


Алексей думал об этом сам. Он убил многих людей в этом мире. В нижнем мире он помнил каждого убитого им человека. Парень из города Мака, старый король Королевства Зиркодина, убийцы и Джон.


Побродив по этому миру, он понял, что убил так много людей. Ему было интересно, стал ли он плохим человеком… Нет, он думал, что нет. Не то чтобы он был хорошим человеком с самого начала.


Тогда у него был комплекс неполноценности, и он постепенно преодолел его. Он не убивал людей, которые хотели убить его, потому что его комплекс говорил, что для них нормально так их ненавидеть.


Однако это привело его к его самому большому сожалению, Алисии. Когда он запечатал Алисию, он решил не оставлять другим возможности снова отомстить. Таким образом, в результате он стал осторожным человеком. И как человек осторожный, Алекс решил убить, чтобы устранить будущую проблему.


[Хозяин, они твои враги. Но я также должен напомнить вам, вы не должны убивать невинных людей. Например, как и то, что вы делаете прямо сейчас, ваши враги — семья Касманан, семья Макмур и их королевская семья. Вы не должны убивать его граждан и других посторонних людей.]


«Я знаю. Я не буду этого делать». Алекс кивнул.


Приведя свои мысли в порядок, он посмотрел на Анну и остальных. "Пойдем."


Они кивнули и исчезли.


…


Алекс и остальные прибыли в столицу через несколько часов. Алекс немедленно использовал свой массив телепортации, чтобы войти в столицу снаружи, прежде чем войти в семью Макмур.


«Я уверен, что препятствий больше не будет, поэтому я хочу, чтобы мы быстро закончили это и вернулись в секту».


"Понял." Они сразу же исчезли.


Они двигались очень быстро. А с людьми из Семьи Макмур, которые не были готовы к этому, Алекс и другие смогли легко их убить.


«Молодой господин, я нашел ее и задержал». Фабио неожиданно прислал ему сообщение.


- Хорошо, я пойду на твою позицию.


Когда он прибыл, он увидел Интана, стоящего на коленях на полу. Видимо, Фабио покалечил ее.


«Ты…» Интан был потрясен, увидев перед ней Алекс. Ведь за ним гонялась ее семья, поэтому Алекса не должно было быть в этом месте.


«Вам не нужно беспокоиться об этих людях. Они уже мертвы». - холодно сказал Алекс.


Конечно, Интан знал, что он имел в виду. Ее дедушка, ее отец и остальные члены семьи были убиты.


«Ты… Всегда она. Это всегда она! Почему?» Интан не просил ее жизни или чего-то еще. Она только жаловалась на то, что Алекс не мог понять.


«Даже когда вас преследовала семья Белл, вы тот, кто спас ее. В Лесу Смерти, если это было не из-за вас, как она могла получить все эти вещи». Интан протестовал. Казалось, она все это время следила за Путри.


К счастью, она не знала, какой метод он использовал. Если нет, у Алекса могут быть проблемы.


«Ты… Если ты мой Младший Брат, я даже позволю тебе получить мое тело или стать моим мужем. Почему! Это несправедливо. Если бы она не получила его от девятого старейшины, у нее не было бы всего этого». Интан вдруг заплакал.


«…» Алекс холодно посмотрел на жалкого Интана. Николь рассказала ей, как он хотел убить его и как ей удалось убедить семью Макмур переехать. Из-за этого он почему-то не мог испытывать к ней никакого сочувствия.


Если бы он хоть немного сочувствовал ей после того, как она так говорила, он мог бы даже позволить ей убить себя или что-то в этом роде. Но когда он вспомнил, какими ядовитыми были ее рот и сердце, она просто не смогла вызвать у него сочувствия. Он решил ее игнорировать.


Вскоре на его месте собрались и остальные. Затем Алекс посмотрел на Николь, когда он брал половину коробки у Митры: «Поскольку семья Макмур покончила с собой. Я хочу, чтобы ты поискала другую половину этой коробки».


"Понял."


Алекс кивнул и создал массив телепортации, чтобы телепортировать их прочь.


Они прибыли в ближайший лес. Интан была явно потрясена, когда увидела, что сделал Алекс. «Ты… ты мастер массива космических элементов…»


— Жанна, твоя очередь.


"Хорошо." Жанна улыбнулась, утаскивая потрясенного Интана прочь. Конечно, и Аня помогала ей мучить ее еще больше.


После «Жанны Сешн» Алекс сжег ее труп.


— Молодой господин, вы сочувствуете ей? — спросил Фабио, наблюдавший за ней с самого начала ее разглагольствования.


Алекс покачал головой. «Если мы оставим ее труп в этом месте, Южное Королевство сразу узнает, что это мы истребили Семью Макмур. Хотя рано или поздно они узнают об этом, это только из предосторожности.


"Мы закончили здесь. Что ты собираешься делать?"


Аня вдруг сказала: «Мы продолжим тренироваться в лесу Нэму. Но люди рано или поздно узнают об изменении в регионе нежити. В это время мы покинем это место. команда."


Алекс был удивлен, увидев, что Аня хочет возглавить духов в этом месте. Тем не менее, он кивнул головой. "Я оставляю это вам.


— Анна, я оставлю Алекса тебе, — сказала Аня. Она решила остаться в этом месте, потому что знала, что недостаточно сильна.


Анна кивнула головой. Затем Алекс сказал: «Тогда увидимся позже, ребята».


…


Королевская семья знала, что семья Макмур была истреблена, и даже не подозревала об этом. Когда они попытались расследовать это, они не смогли найти никаких боевых лордов внутри семьи.


Хотя они их и не нашли, но, судя по ситуации внутри Семьи Макмур, они могли себе представить, что с ними произошло.


Поскольку все были убиты в их особняке, королевская семья также не знала о регионе нежити. Они нашли его только через несколько месяцев после того, как в народе пустили слух о появлении горы в области нежити.


Когда они услышали об этом, королевская семья немедленно отправила своих людей для расследования, но безрезультатно. Они нашли алтарь и останки семьи Макмура. Но больше ничего не нашли, даже нежить.


Они были сбиты с толку, так как не знали, что произошло что-то настолько важное. Другие влияния также получили эту информацию. К сожалению, они вернулись только с пустыми руками.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 337: Сунь Юй и Путри 


Алекс и Анна улетели обратно в секту, оставив его духи в лесу Нэму. А так как Аня их возглавит, то с ними все будет в порядке.


Он вернулся в секту. Но когда он прибыл на девятую вершину, Чарья вышла вместе с Эвелин.


"Старейшина Чарья?" Алекс был явно сбит с толку, так как не ожидал, что она придет. Нет, на самом деле она никогда не приходила такой. Алекс почувствовал, что что-то не так, наблюдая, как она выходит с Эвелин.


«…» Подошла к нему Чаря, но замолчала. Она не знала, как сказать об этом Алексею. Она вздохнула. «Ну, Сун Ю и Путри покинули секту неделю назад».


"???" Алекс нахмурил брови, не понимая, почему она так сказала. В конце концов, он думал, что это нормально, что они уходят, так как он тоже только что вернулся снаружи. Но он сразу понял, почему она так сказала.


«Путри отправилась в собственное путешествие, чтобы стать сильнее. Она сказала, что хочет стать сильнее без твоей помощи, потому что, если она будет продолжать полагаться на тебя, она просто помешает твоему прогрессу. Она поняла это, поскольку ты потратил значительное количество времени, когда ты научил ее».


«…» Алекс был ошеломлен, когда услышал это. Он никак не ожидал, что она так воспримет это. "Где она ходит?"


Чарья покачала головой. «Я не знаю. Она хотела, чтобы я сказал вам: «Спасибо за заботу обо мне. Я буду становиться сильнее, чтобы с гордостью сказать, что я буду вашим учеником в будущем». Вот и все, и она ушла. Ну, хоть я и скучал по ним, но не хотел их останавливать. В конце концов, это их жизнь и твое путешествие. Как их хозяин, я буду ждать их здесь».


«…» Тело Алекса немного задрожало. Он вздохнул: «Хайз… как насчет старшей сестры Сун Ю?»


«Сун Ю? Она сказала, что хочет изменить свою судьбу, поэтому ей нужно вернуться на Северный континент. Что ж, она также оставила это тебе». Сказала Чарья, доставая космическое кольцо и отдавая его Алексу.


Алекс получил космическое кольцо и осмотрел космическое кольцо. Внутри кольца была тысяча наборов ингредиентов Crystal Skin Pill вместе с письмом. Алексей достал письмо и прочитал его.


«Это мой подарок для вас, тысяча наборов ингредиентов, так как я не знаю, сколько раз вы будете просить меня купить. Но не волнуйтесь, остальные ингредиенты на мне. Учитывая ваш талант и скорость развития , вы сможете попасть в Martial King через один-три года.


«Я также не мог позволить тебе победить меня просто так. Я собираюсь снова тренироваться в своей семье, а также изменить свою судьбу. Так что, когда ты достигнешь Северного континента, я могу лично приветствовать тебя».


«…» Алекс был поражен, увидев нечто подобное. Он искренне помогал им, но, похоже, это было давление с их стороны. Они думали, что не смогут угнаться за ним, и принимали все, что он давал, как должное.


Ничего подобного они не хотели, поэтому отправились в собственное путешествие. Сердце Алекса явно было тронуто их побуждением.


Алекс посмотрел на Чарью, как будто она больше всего пострадала от этого. «Я уверен, что они в порядке. Я имею в виду, они сильные женщины».


«Конечно, я это знаю. В конце концов, это я их учил». — самодовольно сказала Чарья. Но в ее тоне все еще чувствовалась нотка одиночества.


Затем Алекс посмотрел на Анну: «Пожалуйста, вернись сначала».


Анна кивнула и оставила их одних.


«Тем не менее… после того, как эти двое покинули это место, этот пик становится немного одиноким». Она сказала, глядя на голубое небо, вспоминая время, когда они были вместе.


"Должны ли мы выпить?" — спросил Алекс. Он вспомнил, что у него все еще есть вино, и он должен снова его выпить.


"Конечно. Я люблю. Но есть еще кое-что, что я должен сказать вам об одной из проблем, с которыми мы сейчас сталкиваемся..." - сказал Чарья с небольшой паузой в конце. Она немного колебалась, говоря об этом Алексу.


"Что это?"


«Ну, это просто потому, что снова нет ни Эрика, ни этого Интана… у нас есть только Флоринда, чтобы бороться за великий турнир. Хотя они были ненавистны, их способности были на высшем уровне. И поскольку мы их потеряли, нам нужен еще один эксперт, чтобы соревноваться для победителя.


«Наши ученики являются экспертами, но какими бы сильными они ни были, я немного не уверен, смогут ли они конкурировать с учениками из других сект и королевств», — сказал Чарья, немного смущенный.


Затем Алекс посмотрел на Эвелин. — Как насчет нее?


— Она… — Чарья не знала, что сказать. В конце концов, она была принцессой Королевства Тивеапия. И ее силы тоже было немного мало для соревнований.


— Если у нас нет эксперта, то мы можем ее обучить. Но это зависит от самого эксперта… — сказал Алекс, глядя на Эвелин. Он пытался дать им решение, поскольку именно он убил Эрика и Интана. Он думал, что Путри сможет побороться за это, но она ушла из секты.


Алексей не знал, когда они снова встретятся. Итак, единственным вариантом для этого была Эвелин. В конце концов, Алекс учил ее несколько месяцев и был с ней знаком. Ее способности были первоклассными, и Алекс думал, что у нее будет хороший шанс выиграть турнир. Осталась только одна проблема.


Эвелин знала, что он имел в виду. Алекс хотел еще раз обучить ее, чтобы она могла принять участие в турнире. Но проблема заключалась в том, будет ли она представлять свое королевство или секту Небесного Меча.


«Я буду представлять секту на этом турнире». Внезапно Эвелин ответила им с серьезным выражением лица.


Оба они были поражены. Они думали, что Эвелин потребуется немного больше времени, чтобы подумать об этом, но думать, что она дала им ответ просто так. Но, судя по выражению ее лица, они чувствовали, что она в этом честна.


«Моя семья никогда не будет ожидать, что я буду представлять их на этом турнире. Несмотря на то, что я сообщал им о своем прогрессе, я все еще слишком далек от квалификации, чтобы присоединиться. Кроме того, я не заплатил за все, что вы сделали для меня. . Итак, я думаю, что сейчас самое подходящее время для этого. Что ж, мне нужно какое-то время положиться на старшего брата Алекса, чтобы я мог отплатить тебе… это довольно странно». — с улыбкой сказала Эвелин.


Затем Чарья взглянула на Алекса. Алекс кивнул ей: «Хорошо. Я постараюсь ее обучить. Ну, я тоже планирую участвовать в турнире. Но как я могу присоединиться к турниру?»


— Не знаю. Секты и королевства обсуждали это, и мы узнаем об этом через несколько месяцев. — сказал Чарья.


Алекс кивнул.


«О, верно. Я хочу спросить тебя об этом». Алекс достал полукоробку, которую дал ему Митра. Он собирался спросить Сун Ю, но она ушла из секты, поэтому он мог спросить об этом только Чарью.


Чаря посмотрела на зеленую полукоробку в руке Алекса. Хотя шкатулка не имела внутри никакого орнамента, на шкатулке был некий след массивов. Алекс не мог прочитать, что хотел массив, так как коробка в его руке содержала всего несколько символов.


Даже со своими новыми знаниями об Массиве он все еще не мог этого воспринять. Если бы у Алекса была другая коробка, он, конечно, мог бы понять, для чего эта коробка.


"Ах!" Но не успела Чарья ответить ему, как Эвелин их вдруг напугала.


Алекс и Чаря тут же посмотрели на Эвелин, недоумевая, почему она так удивилась.


«Я видел эту коробку. Моя семья хочет, чтобы я вернулся, чтобы увидеть их, поэтому месяц назад они прислали гонца. Посыльный также сказал мне, что будет аукцион, и дал мне список предметов. Я помню Я видел коробку, похожую на эту, в списке».


"Действительно?" Алекс был удивлен.


— Да. Я в этом уверен. Эвелин кивнула головой.


"Когда аукцион и где?"


«Он сказал мне, что через два месяца… значит, это должно быть через месяц. И это столица королевства Тивеапия, Плабеле. Если вы хотите участвовать в аукционе, я могу попросить помощи у моей семьи, чтобы получить билет. для вас. В конце концов, вам нужно определенное количество Камней Духа, прежде чем вы сможете получить билет. Она сказала.


"Только Камни Духа?" — спросил Алекс.


Эвелин кивнула головой.


«Тогда проблем быть не должно. Сколько мне нужно?»


«Вы можете войти с сотней тысяч Камней Духа, и эти люди обычно происходили из семей среднего класса или ниже. И если у вас есть более миллиона Камней Духа, вы можете получить VIP-билет. Есть VVIP-билет, но обычно, большинство из этих людей представляют целые секты или королевства, или вы можете получить билет за десять миллионов Камней Духа. Конечно, вам не нужно его покупать, это только для гарантии».


«Не обращайте внимания на камни духа. Я могу их себе позволить». Алекс кивнул.


«Если старший брат Алекс хочет пойти на аукцион, я могу быть вашим гидом», — сказала Эвелин.


«…» Алексей не сразу согласился с ней. Это правда, что привести ее не должно быть проблемой. Но ему было интересно, не была ли она магнитом для проблем.


Алексей не знал, соглашаться или нет. Но имея ее в качестве своего проводника, он мог быстрее ознакомиться с Королевством Тивеапия, поскольку ему еще предстояло внедрить шпиона в Королевство Тивеапия.


Он также задавался вопросом, должен ли он иметь обычный билет или билет VVIP. В конце концов, у него все еще было около двадцати миллионов Камней Духа. Конечно, в них были смешаны камни духа, и он думал, что люди на этом континенте не будут знать что-то вроде камней духа, которые равны тысяче камней духа.


Но он получил подарок от Сун Ю, тысячу наборов ингредиентов Crystal Skin Pills. Он мог получить прибыль в размере 38 000 Камней Духа за каждый комплект. И с этой тысячей наборов он получит 38 миллионов Камней Духа.


(АН: Каждый набор ингредиентов стоит две тысячи камней духа. Я забыл, какая глава.)


С этими деньгами он сможет позволить себе VVIP. Но он не знал, покупать его или нет.


С обычным билетом Алекс смог бы скрыть свое присутствие и не получил бы никакого разоблачения. Но он также не знал цену за коробку. Если бы он купил ее больше, чем за миллион или даже за десять миллионов, люди бы заподозрили его.


Или он может даже разжечь их жадность. Но если Алекс получил VVIP-билет, не должно возникнуть проблем с покупкой чего-то дороже миллиона. И с Эвелин в качестве его проводника люди дважды подумают, поскольку им нужно сначала угадать, откуда он пришел.


Пока Эвелин ничего не сказала, они не должны создавать для него проблемы. Судя по плюсам и минусам, он думал, что привезти Эвелин и получить билет VVIP принесет ему наибольшую пользу. Все, что ему оставалось, это надеть маску, чтобы они не чувствовали его совершенствование.


Конечно, с такой суммой денег им следует дважды подумать, прежде чем что-то делать, особенно с таким загадочным человеком, как он. С этим он решил взять Эвелин с собой.


«Хорошо, я приму ваше предложение. Сколько дней нам нужно, чтобы прибыть в Королевство Тивеапия?»


— Пять дней, — сказала Эвелин.


«Хорошо. Я собираюсь усердно тренировать тебя эти три недели, прежде чем отправиться в твое королевство, так что приготовься». — сказал Алекс.


Когда она это услышала, ее тело напряглось. Хотя она знала, что будет тренироваться у Алекса, она инстинктивно напряглась. Это было похоже на ее естественную реакцию на тренировки Алекса.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 338: Отцовская фигура 


«Сначала подготовься и приходи ко мне завтра», — сказал Алекс Эвелин.


"Да." Эвелин кивнула, возвращаясь к дому Сун Юй.


«Ну, еще не ночь, а пить будем? Можем выпить у меня дома». — спросила Чарья.


"Конечно."


Они вместе пошли к четвертому дому в горе. Похоже, она жила там какое-то время. И судя по всему, это было сразу после того, как Сун Ю и Путри покинули секту.


И оказалось, что он был прав. Когда он подошел к дому, она не вернулась на вершину горы за вином. Это было потому, что она уже была в этом доме.


Учитывая, что обе ее ученицы отправились в свое собственное путешествие, конечно, Чарья пострадала больше всего.


«Мы собираемся сначала выпить это вино, потому что твоего будет слишком много, и мы не можем им насладиться», — сказала Чарья, принося свою любимую винную банку. Она налила ему вина и дала ему.


"Хорошо." Алекс кивнул, получая вино. Они подняли тосты друг за друга и выпили вино, прежде чем Чарья начал вспоминать.


«Знаете что, Сун Юй не была такой, когда я впервые встретил ее. Она чувствовала, что отказывается от жизни и делает что-то только потому, что это ее долг.


«Тогда она была всего лишь 3-звездным гроссмейстером боевых искусств. Но с ее возрастом этот талант был действительно ненормальным. Я не знал, нормально это или нет на другом континенте. Но на этом континенте это было ненормально.


«Глядя на нее, было все равно, что смотреть на меня, когда я был ребенком. Тогда предыдущий мастер секты взял меня к себе и научил совершенствоваться. Ну, можно сказать, что он был мне как отец… для меня. , который был всего лишь сиротой.


«Он научил меня становиться сильнее и обрести новую цель в жизни. Он позаботился о моем беспорядке и обо всем. Я думаю, это то, что он чувствовал тогда.


«Когда я создавал проблемы в некоторых местах, он беспокоился о моем благополучии. А когда я получал какое-то достижение, он был вне себя от радости. Это было правдой, когда кто-то говорил: «Никогда не узнаешь, насколько важен человек, пока не потеряешь его». .'


«Я действительно почувствовал это, когда он умер от старости. Я был так опустошен в то время и не знал, что делать со своей жизнью. Я понял, что полагался на него, и он… он был моим всем. бродил без всякого направления, пока не встретил Сун Ю.


«В то время я чувствовал, что хочу быть кем-то вроде него. Я предложил Сун Юй место, и она стала моей ученицей. Наблюдая за ее ростом, я действительно гордился этим, и всякий раз, когда она отправлялась куда-то с миссией, мое сердце наполнялось радостью. волноваться.


«Я думал, что так должно быть и для моего старика. Вскоре после этого нынешний глава секты предложил мне стать старейшиной секты. И я согласился, так как мой старик был предыдущим главой секты и очень любил секту. , я подумал, что тоже должен защищать эту секту.


«Затем, год спустя, Сун Ю привела Путри. Хотя в то время у Путри не было какого-либо примечательного таланта, с Сун Ю она постепенно проявляла свой талант. Наконец, в то время я решил попросить ее стать моей ученицей. слишком.


«Короче говоря, учить их и наблюдать за тем, как они растут, действительно хорошо. Было немного грустно видеть, как они улетают, но я знаю, что не должен навязывать им свою волю и держать их здесь в клетке. Это к лучшему». , и я уверен, что старик тоже улыбается».


Алекс посмотрел на нее. Он вспомнил своего учителя в нижнем мире. Он был уверен, что его хозяин тоже так думает.


«У меня тоже есть учитель…» Алекс сделал небольшую паузу, потягивая вино. «Я был очень… очень каменным дном, если не считать моей силы, моя личность — беспорядок.


«У меня была семья, но… это… была плохая семья. В любом случае, из-за своих жизненных условий я не был уверен в себе, и с небольшой добротой со стороны других я стал слишком зависим от них.


«В то время у меня наконец-то появился учитель, который стал фигурой отца, которого я давно потерял. Он знал, что если сделает неверный шаг, я могу стать слишком зависимым от него.


«Значит, он не защитил меня. Он хотел, чтобы я справился с проблемой, которую я мог бы решить сам. меня, он также решил нести эту боль вместе со мной.


«Хотя он не защищал меня спереди, он был отцом, который постоянно поддерживал меня сзади. Он делал все, чтобы я мог постоянно прогрессировать, не останавливаясь. Он использовал все, что у него было, чтобы поддержать меня.


«И поскольку он знал, что ему нужна неразумная сумма денег, чтобы вырастить ненормального меня, он работал до мозга костей, чтобы получить все деньги, которые ему нужны, чтобы вырастить меня. Я никогда не думал об этом тогда, но когда я медленно повзрослел, я знал, что он сделал это только для меня.


«Без него я, возможно, никогда не стал бы таким, какой я есть сейчас. Я действительно не смог бы в достаточной степени отблагодарить его. Если бы у меня был еще один шанс встретиться с ним снова, я хочу сказать, как я благодарен и как сильно я люблю его». — сказал Алекс.


Он помнил каждую сцену с Дином Марко, своим учителем. Он знал, что его учитель каждый день делал таблетки, чтобы получить деньги на случай, если они ему понадобятся.


«Ха-ха… Кажется, мы действительно в долгу перед ними». — сказал Чарья.


"Да."


Они продолжали разговаривать до ночи. Поболтать в таком духе время от времени полезно. И когда они пили вино Алекса, Чаря не использовала свою Духовную Энергию для очистки энергии. Она просто позволила себе напиться всю ночь.


Хотя Алекс был другим. Ему даже не нужно было использовать свою Духовную Энергию, чтобы очистить ее, так как его Чистый Огонь немедленно вышел и сам очистил ее. С его текущей скоростью и вином он должен быть в состоянии достичь 2-звездного военного лорда, прежде чем отправиться в Королевство Тивеапия.


Ему также нужно было усовершенствовать Таблетки Хрустальной Кожи, чтобы снова собрать немного денег. Шерри и Кайл не хотели его вина, так как считали, что его должен пить Алекс. Они были удовлетворены Камнями Духа и собирательным массивом Алекса.


Как только он сможет, он создаст собирающий массив 5-го ранга. Ну, это было еще далеко.


В любом случае, его целью был 2-звездочный Боевой Лорд, и он усовершенствовал тысячу наборов пилюли из кристальной кожи. Какое-то время у него не будет недостатка в Камнях Духа.


Позаботившись о пьяном Чаре, он вернулся к себе домой.


«Ммм…» Чаре снились ее ученики.


Ей снилась сцена несколько дней назад, когда Путри сказала ей, что хочет уйти.


Путри внезапно пришла к ней, когда ей было интересно, как ее успехи.


Но когда пришла Путри, она сказала: «Учитель. Мне очень жаль, но я хочу покинуть секту и отправиться в свое собственное путешествие».


«…» Чарья явно была поражена, когда услышала это. Она никогда не ожидала, что Путри вдруг захочет отправиться в собственное путешествие всего через два месяца после инцидента. — Почему ты хочешь уйти?


«Я… я фактически заставляю Ала… то есть Мастера Алекса принять меня как своего ученика. Я воспользовался ситуацией и его добротой. Мне будет слишком стыдно говорить или даже использовать технику, которой он научил меня открыто. отправиться в собственное путешествие, чтобы быстрее стать сильнее».


Чарья посмотрела на ее серьезное выражение. Она знала, что не должна мешать ей идти. Пришло время ей парить в небе. "Хорошо. Я не буду тебе в этом мешать. Просто помни, это всегда будет твой дом, и я никуда не уйду. Так что, если ты устал, можешь вернуться сюда, чтобы отдохнуть."


Глаза Путри немного остекленели, в уголках ее глаз медленно выступили слезы. Она знала, насколько важны Чарья и Сун Ю в ее сердце. Она не могла заставить себя рассказать об этом Сун Юй, поэтому сказала только Чаре.


«Мастер, я искренне благодарен вам… спасибо за то, что вы делали для меня все это время». Путри опустилась перед ней на колени.


Чарья помогла ей встать и обняла ее. "Все в порядке. Я знаю, что с тобой все будет в порядке. Раньше ты легко доверял кому-то. Но теперь ты немного повзрослел, так что мне не нужно беспокоиться о тебе. Возьми все, чему ты научился в этом месте, и заяви о себе там."


"Да." Путри плакала в объятиях Чарьи. Чарья тоже пустил слезы на прощание. Попрощавшись с ней, Путри наконец ушел.


Затем сон изменился на несколько дней спустя, когда к ней пришла Сун Юй.


Это было то же самое, что и Путри. Она тоже собиралась уйти.


«Мастер, я хочу передать вам кое-что». Сун Ю пришла с космическим кольцом в руке. Она отдала его Чаре.


"Что это?" Чарья явно был в замешательстве.


«Это то, что я обещал Алексу несколько дней назад. Я хочу, чтобы Хозяин передал это Алексу, когда он вернется».


«Почему? Ты должен сам отдать его ему. Почему… Только не говори мне, что ты тоже идешь?»


"Слишком?"


«Несколько дней назад Путри уехала в свое собственное путешествие», — сказала Чарья с некоторой грустью. — Значит, ты тоже идешь?


«Я…» Сун Юй немного помолчал, глядя вниз. Через некоторое время она подняла голову и кивнула. «Да. Думаю, мне следует вернуться на Северный континент. Я думал, что смогу дожить до турнира, прежде чем уехать.


«Этот мой Младший Брат действительно удивил меня. Я решил вернуться пораньше, чтобы лучше подготовиться. И, благодаря его таланту, я уверен, что через несколько лет он отправится на Северный континент. Так что мне нужно вернуться. раньше, чем я ожидал. В конце концов, я все еще буду его надежной старшей сестрой».


Чарья знала, что должна быть другая причина. Сун Ю была ее первой ученицей, и у них было почти все общее. Она знала, что Сун Ю происходила из довольно известной семьи на Северном континенте.


Но в ее глазах она была просто маленькой девочкой. Чарья только глаза закрыла: «Иди, меняй свою судьбу. Ты уже не такой мальчишка, как тогда. Я верю, что ты можешь делать, что хочешь».


Сун Ю улыбнулась, услышав это. «Мастер, ты помнишь, когда мы впервые встретились? Столкнусь ли я с хорошим или с печальным, я должен отшутиться. Это действительно изменило меня к лучшему.


«Я рад, что ты был тем, кого я встретил тогда. Спасибо… Хе-хе… хе-хе… хе-хе-хе… ху-ху-ху…» Сун Ю попыталась отшутиться, так как не хотела грустного прощания. Но она просто сдерживала себя, когда ее слезы начали течь.


"Идиот. Ты действительно все еще маленький ребенок." Чаря обняла ее и погладила по волосам. «Ты можешь вернуться в это место, когда захочешь. Не беспокойся об Алексе на этом континенте. Я обязательно присмотрю за ним. Если он приедет на Северный континент, ты будешь присматривать за ним вместо меня».


«Конечно, я все-таки его старшая сестра».


«Я не знаю, где Путри, но если она приедет на Северный континент. Обязательно позаботься о ней для меня, хорошо?»


«Да. Я буду навещать вас время от времени после того, как закончу свои дела». Сказала Сун Ю.


Чарья только закрыла глаза и улыбнулась. «Да. Я всегда буду ждать тебя».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 339: Внимание! Проблемы впереди! 


Позаботившись о Чаре, Алекс вернулся к себе домой.


«Анна, Эвелин будет приходить сюда и тренироваться. Помоги мне позаботиться о ней, так как я могу быть немного занят».


«Конечно. Оставь ее мне». — сказала Анна с улыбкой.


Алекс кивнул. Затем он пошел в свою комнату и вошел в комнату моделирования.


Он планировал попрактиковаться в изготовлении пилюли из хрустальной кожи. Но прежде чем он снова оказался в мире симуляций, Алекс подошел к своей печи.


Он нарисовал массив внутри печи. Массив назывался Separation Array. По сути, это был массив барьерного типа, но с задействованными элементами Пространства и Огня.


Он сделал специальные небольшие комнаты для ингредиентов, чтобы они попадали в массив и запирали ингредиенты там.


Алексей сразу разделил их по максимуму, а это было десять маленьких комнат. Комната предоставит Алексу наилучшие условия для обработки лекарственных ингредиентов, что уменьшит вероятность загрязнения и увеличит скорость очистки.


А с десятью маленькими комнатами внутри он мог приготовить десять лекарственных ингредиентов одновременно быстрее. Это был массив, который он нашел полезным для своего текущего состояния благодаря своим новым знаниям.


Это был всего лишь массив 4-го ранга. Если бы он мог сделать разделительный массив 5-го ранга, он смог бы сделать двадцать маленьких комнат. В то время его скорость переработки станет еще более абсурдной. И ему нужно было внести небольшую корректировку своей Духовной Энергией только в том случае, если ему нужно было усовершенствовать другой тип материала. Это был очень удобный массив.


Сделав массив, он вошел в свою комнату моделирования. В таблетке Хрустальной Кожи было восемь лекарственных ингредиентов. Но Алекс тут же закинул их внутрь, так как лекарственные ингредиенты попали в отдельную комнату.


Когда Алекс использовал свой огонь, массив также активировался. В каждом номере созданы наилучшие условия, соответствующие уникальным характеристикам лечебных ингредиентов. А благодаря своим новым знаниям он мог использовать свой огонь именно для того, чтобы быстрее очищать ингредиенты.


В то же время Массив сливал примеси с ингредиентов. Итак, Алексу не нужно было делать этот процесс после очистки таблетки, потому что массив уже слил все необходимое для слива. Он немедленно открыл массив и объединил их вместе.


И что удивительно, ему впервые удалось усовершенствовать две пилюли Crystal Skin с набором ингредиентов. И он также имел чистоту 80%. Это никогда не случалось каждый раз, когда он тренировался. Обычно, если он практиковал несколько таблеток, то мог родить несколько таблеток из одного набора ингредиентов. Он мог сделать только одну из них, и одна из них была бы разрушена. Но на этот раз он закончил их обоих с одинаковым качеством.


Алекс все еще был немного не знаком со знанием. Время от времени он сортировал их, так как, даже если бы он получил знание, он все еще не знал, какое из них было полезным, а какое нет. Ему нужно было еще немного времени, чтобы привести все в порядок в своей голове.


Приняв первую таблетку, он тут же попробовал вторую, затем третью и так далее. Прежде чем он это осознал, ему удалось постоянно делать совершенную таблетку из кристальной кожи. И это заняло у него всего один день.


Поскольку он был слишком поглощен этим, он забыл о своей встрече с Эвелин.


Он немедленно вышел из своей комнаты моделирования и вышел наружу. Он видел, как Эвелин спарринговала с Анной. Казалось, Анна позаботилась о его работе, когда он был слишком погружен в комнату моделирования.


Но когда Алексей вышел, они заметили его присутствие. Они остановились и подошли к Алексею. — Спасибо, Анна.


— Не волнуйся, я могу позаботиться о ней, если ты занят.


«Нет, мне нужно немного потренироваться. Итак…» Алекс взглянула на Эвелин.


Ее тело дрожало от одного только взгляда, поскольку она знала, что снова испытает демоническую тренировку. Что ж, Эвелин была почти 6-звездным гроссмейстером боевых искусств, поэтому Алекс думал о том, чтобы позволить ей использовать Gathering Array.


Это может повысить ее до 9-звездочного или 10-звездочного гроссмейстера боевых искусств до начала турнира. Поскольку она знала об Анне, Алекс могла просто сказать, что Анна попросила свою знакомую сделать для них Массив.


Что ж, если бы это было неэффективно, Алекс бы просто попросила Чарью солгать ей. Поскольку Максвелл не запечатал память Чарии, она должна понять его и убедить в этом Эвелин.


Это правда, что он убил и Эрика, и Интана, и они были сильны. Он понял их силу после того, как сразился с ним. Но он ни разу не пожалел об их убийстве.


Хотя ему не нужно было отплачивать секте за это, он решил обучить Эвелин в качестве замены Путри для турнира гроссмейстеров.


…


Прошло две недели, Алексей продолжал тренировать Эвелин. Он заставлял ее яростно тренировать технику владения мечом. Конечно, он позаботился о том, чтобы ее совершенствование прогрессировало.


За эти две недели ей удалось подняться до 6-звездного гроссмейстера боевых искусств. Поскольку она была на грани прорыва, ей было легко прорваться к 6-звездному боевому гроссмейстеру, особенно с помощью собирающего массива Алекса 4-го ранга.


Конечно, Алексей не тратил на нее все свое время. Он выпил свое вино несколько раз и сумел прорваться к 2-звездному Военному Лорду. Он также усовершенствовал 1400 Хрустальных Пилюлей Кожи. Поскольку из каждого набора можно было сделать две таблетки, Алексу пришлось усовершенствовать еще 300 наборов.


Он сидел, наблюдая за продвижением Эвелин. Внезапно Анна сообщила ему.


«Алекс, Нельсон хочет поговорить с тобой». Анна подошла к нему и вручила ему карточку Нельсона.


Алекс схватил карточку: «Спасибо».


— Нельсон, о чем ты хочешь со мной поговорить?


«Поскольку я знаю, что Юный Мастер — это человек, которого искала принцесса Секты Радужного Цветка, я думаю, что должен упомянуть об этом».


«Что такое? Они разорвали союз с сектой горы Хуа?» — небрежно спросил Алекс.


"Да."


"Я понимаю." Алекс ожидал чего-то подобного. Тем более, что не было никакого смысла сохранять союз, потому что он происходил из секты Небесного Меча.


"И я чувствую, она придет к-!"


«Алекс, Нджомо хочет поговорить с тобой». Анна пришла снова и дала ему карточку Нджомо.


Алекс был поражен, так как они оба хотели говорить одновременно. Он схватил карточку Нджомо, и вдруг Нджомо заговорил: «Гав-гав-гав! Гав-гав!»


«…» Конечно, Алекс никогда не понимал языка Нджомо. Но Нельсон внезапно сказал: «Да. Кажется, мое предсказание верно. Нджомо сказал: «Она идет к секте Небесного Меча с главой секты». Они прибудут через четыре-пять дней.


«Я предполагаю, что она хочет заключить союз с Сектой Небесного Меча. Конечно, их целью будете вы».


— … — Алекс дернул бровями. Он определенно был слишком ленив, чтобы встретиться с ней и иметь дело с такого рода вещами. И даже если бы она хотела выйти за него замуж или что-то в этом роде, глава секты Небесного Меча, Сян Бай, не позволил бы ей. Или, по крайней мере, он сначала спросит мнение Алекса. В конце концов, ценность Аррея, Алекса и Максвелла 6-го ранга была намного выше, чем ценность всей секты Радужного Цветка.


Но ему могло понадобиться встретиться с ней для формальности, а он этого не хотел. Алексу, возможно, придется немного изменить свой график.


«Анна, позаботься об Эвелин. Эти несколько дней я буду занят». — сказал Алекс.


"Понял." Анна кивнула. Она знала, что Алекс будет избегать ее, а поскольку время приближалось к аукциону, у него было для этого прекрасное оправдание.


И, как она и ожидала, Алекс заканчивала усовершенствование пилюль кристаллической кожи. Даже Эвелин растерялась, когда несколько дней не видела Алекса.


Анна лишь сказала ей, что хочет отправиться в Королевство Тивеапия раньше. Эвелин еще больше смутилась, когда сказала это. Тем не менее, она была счастлива, что Алекс, казалось, стремился увидеть ее королевство. Она никогда не знала, что Алекс просто хотел избежать определенной проблемы.


…


Через три дня,


Алексей вышел из дома.


"Алекс?" Анна и Эвелин пришли к нему после того, как он наконец закончил рафинирование хрустальных пилюлей кожи.


«Я ухожу ненадолго. Эвелин, ты должна сначала вымыться, так как сегодня мы отправимся в королевство Тивеапия».


"Да-да!" Анна уже сообщила ей о смене в графике. Итак, она немедленно вернулась в дом Сун Юй.


«Сначала я собираюсь обналичить таблетки в гильдии алхимиков. Ты разбудишь Шерри и Кайла. Скажи им, что мы собираемся в путешествие». — сказал Алекс Анне.


Анна кивнула головой.


Затем Алекс надел маску и отправился в Гильдию Алхимиков в Городе Небесного Меча. Когда он прибыл в гильдию алхимиков, его сразу же поприветствовала молодая девушка, которая, похоже, работала в приемной.


"Я могу вам помочь?"


Алекс не хотел ходить вокруг да около. Он сразу же достал свой значок алхимика 4-го ранга, хотя и только бронзовый значок. Но этого было достаточно, чтобы привлечь внимание администратора.


«Уважаемый Алхимик, чем я могу вам помочь?» Несмотря на то, что она была удивлена, она сразу же вела себя максимально вежливо.


«Я хочу продавать таблетки».


«Я сообщу об этом старейшинам. Пожалуйста, подождите немного, уважаемый Алхимик». Затем она куда-то ушла, прежде чем вернуться со стариком. Старейшина пытался разглядеть его насквозь, но безрезультатно. С тех пор, как он надел маску, старейшина не мог видеть совершенствование Алекса или его лицо.


«Я алхимик среднего 4-го ранга. Я буду тем, кто проверит состояние твоей таблетки».


Алекс достал пузырек с двадцатью совершенно чистыми пилюлями Crystal Skin Pills и дал ему.


Когда старейшина открыл бутылку, он был потрясен, увидев двадцать пилюль идеальной чистоты среднего 4-го ранга. Но он услышал от алхимика, что он был алхимиком низкого 4-го ранга и делать эти пилюли… Его тело тряслось, когда он знал, что навыки Алекса были выше его. Даже он не мог сделать так много пилюль идеальной чистоты среднего 4-го ранга.


«Мы можем купить каждую таблетку за 20 000 Камней Духа. Таким образом, для этой бутылки будет в общей сложности 400 000 Камней Духа». Он сказал вежливо.


«Я хочу продать сотню бутылок, можешь взять?» — спросил Алекс.


«Что? Сотню бутылочек… Несколько месяцев назад… мы получили приток Таблеток Закалки Мышц… Не говорите мне…»


— Это я ее предоставил, — небрежно сказал Алекс. «Я только спрашиваю, можешь ли ты взять все это или нет? Если нет, я пойду куда-нибудь еще».


"Конечно, мы можем взять все это. Если бы это было несколько месяцев назад, мы не могли бы взять это, так как у нас не хватает Камней Духа. Но мы получаем прибавку к бюджету именно для вас. Так что мы можем возьми их всех». Он сразу сказал. Он весь вспотел, когда Алекс нажала кнопку ответа. В конце концов, такой клиент, как Алекс, был дорог.


Ему больше не было дела до Алхимика низкого 4-го ранга Алекса. В конце концов, Алекс мог получить его несколько лет назад, а ему еще предстояло повысить ранг.


Услышав это, Алекс кивнул. Сначала он хотел продать таблетки Секте Небесного Меча, но казалось, что продать все свои таблетки в этом месте было бы лучше. В конце концов, даже эта богатая гильдия не смогла бы купить все это, если бы не увеличила бюджет.


Ну, Алекс подумал и о другом. Он посмотрел на старшего, который обильно вспотел. Иметь статус было очень удобно, так как он даже мог сделать что-то подобное.


«Пожалуйста, пройдите сюда, я провожу вас к мастеру гильдии, так как масштаб сделки превышает мою ответственность».


Алекс кивнул головой, и старейшина провел его в комнату. В комнате Алекс увидел очень старого мужчину. Он уже потерял все свои волосы, и, казалось, уже трудно было открыть глаза.


"Добро пожаловать." — сказал он низким голосом.
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"Добро пожаловать." — сказал старик тихим голосом. "Садитесь, пожалуйста."


Алекс посмотрел на старика, спокойно сидевшего в кресле. «Прошу прощения за грубость, старший. У меня неотложное дело».


«Хё-хо. Мне просто любопытно узнать о человеке, из-за которого у нас буквально закончились деньги несколько месяцев назад… Подумать только, ты такой молодой алхимик. Поскольку у тебя есть другое дело, я буду краток. на полу."


Алекс кивнул. Он тут же вынес на пол сотню бутылок. И даже со своего стула старик чувствовал запах таблеток.


«Воистину великолепно. Две тысячи пилюль Хрустальной Кожи. Вы получите 20 000 Камней Духа за каждую таблетку. И с этими 2000 пилюль вы получите 40 миллионов Камней Духа. однажды, так как я тоже, наконец, встречусь с алхимиком, который сделал все это, я также добавлю еще пять миллионов Камней Духа с моей властью».


Алекс только кивнул головой. Что ж, хорошо, что он получил еще пять миллионов Камней Духа. "Спасибо большое."


"Тогда, я не должен держать вас больше." Затем мастер гильдии посмотрел на старейшину, который привел Алекса в эту комнату. «Старейшина Рен, пожалуйста, приготовьте для него деньги».


"Да."


"Мне интересно... как правило, маленькая девочка, которая приходит в эту гильдию. Почему ты вдруг лично пришел в эту гильдию?" — спросил мастер гильдии у Алекса, пытаясь поболтать с ним в ожидании денег.


«Она пошла домой».


"О, я вижу."


«Мастер гильдии, я вернулся». Старейшина молниеносно схватил наличные. Мастер гильдии задал всего один вопрос и уже вернулся в комнату. Он передал Алексу космическое кольцо, содержащее 45 миллионов Камней Духа.


Алекс получил Космическое Кольцо и посмотрел на главу гильдии. Он вежливо сказал: «Тогда я извиняюсь».


«Конечно. В конце концов, ты наш драгоценный Алхимик. Я буду ждать тебя в следующий раз».


Затем Алекс вышел из комнаты.


«Мастер гильдии, вы уверены, что мы можем дать ему еще пять миллионов Камней Духа. Я имею в виду, это такая большая сумма». — спросил старейшина Рен.


«Хио-хо. Маленькая девочка купила лекарственные ингредиенты несколько недель назад. И он уже вернулся с двумя тысячами пилюль совершенной чистоты».


Старший был поражен. Поскольку Сун Юй иногда приходила сюда за Алексом, она уже знала об этом мастере гильдии. Обычно он был тем, кто лично заканчивал ее дела. И с внезапным появлением Алекса он был просто немного удивлен, услышав голос Алекса. Казалось, Алекс был очень молод, но от этого казался еще более чудовищным.


«И еще она купила всего тысячу наборов ингредиентов». Мастер гильдии продолжил.


«Из набора ингредиентов можно сделать две пилюли хрустальной кожи… несколько недель назад…» Старейшина был потрясен до глубины души, когда понял это.


Алекс мог сделать все это за несколько недель, и все они были идеальной чистоты.


Даже мастер гильдии улыбнулся: «Хё-хо. Кажется, он связан с сектой Небесного меча. Только подумать, что такой чудовищный алхимик связан с сектой Небесного меча, а не с сектой горы Хуа. плачу, когда слышу что-то подобное».


— Ты собираешься рассказать им, мастер гильдии?


«Почему я должен им рассказывать? У меня нет никаких обязательств за это. Старейшина Рен, просто помните, что наше сотрудничество с сектой Горы Хуа ограничивается только лекарственными ингредиентами. Филиал гильдии Алхимиков Секты.


«Тем не менее, такой чудовищный молодой человек. Интересно, кто его хозяин…» Он был бродячим чиновником Гильдии Алхимиков. Он пришел в эту гильдию несколько месяцев назад, и, к счастью, именно тогда Сун Юй начал выполнять поручения Алекса. Это возбудило его интерес, поэтому он остался здесь, чтобы довести дело до конца.


…


Алекс вернулся в секту, чтобы сказать ему, что пойдет с Эвелин. Он только что подъехал к ее дому, а Чаря уже крикнула: «Войдите».


Алекс только пожал плечами. Поскольку владелец дома дал ему разрешение, он вошел внутрь. «Старейшина, Чарья. Я сейчас пойду».


— На аукцион? — спросила Чарья.


"Да." Алекс кивнул головой.


«Но разве ты не собираешься уезжать на следующей неделе? Почему ты вдруг захотел уйти сейчас?»


Алекс только улыбнулся, так как не знал, как объяснить. В конце концов, если бы он сказал, что хочет избежать встречи с этой Летицией, она могла бы даже подразнить его или что-то в этом роде.


«Ну, есть неотложное дело. Итак, мне нужно уйти первым. Поскольку время подходит, я уйду вместе с Эвелин».


"???" Чарья была совершенно не в себе. Но поскольку Алекс ничего об этом не сказал, она не стала больше совать нос. Чарья сказал: «Хорошо. Если это неотложное дело, я не буду тебя останавливать. Но тебе лучше быть осторожным».


"Да." Алекс кивнул.


«Мы не получали новостей о деталях турнира, и как только я узнаю об этом, я дам вам знать», — сказал Чаря.


"Спасибо."


Затем Алексей вышел из дома.


Эвелин ждала его вместе с Анной. Алекс сказал Эвелин, надевая маску: «Сначала я скажу это тебе».


«Да…? Почему старший брат носит маску?»


«Ничего. Я просто хочу скрыть свою личность. Итак, ты примешь участие в этом».


«Почему ты хочешь скрыть свою личность?»


«Это немного сложно, но убедитесь, что вы никогда никому не рассказывали о моей личности».


"Я буду." Эвелин не знала, почему он хотел это сделать, но все же кивнула головой. В душе она пообещала никому ничего не говорить.


Алекс посмотрел на ее серьезное лицо и улыбнулся. Он погладил ее по голове: «Не будь таким напряженным. Не то чтобы я сделал что-то плохое. Мы просто пойдем с этой обстановкой; в настоящее время ты руководишь наследником из скрытой семьи».


"Наследник из тайной семьи?"


«Да. Тебе просто нужно убедиться, что я выгляжу могущественным, но загадочным человеком».


— Но почему ты хочешь это сделать?


«Ха-ха, просто спроси себя об этом. Ты известная принцесса в своем королевстве. И когда я внезапно приду в твое королевство с тобой в качестве моего проводника. Что другие подумают обо мне?»


«Что другие подумают о старшем брате… Ах!» Эвелин открыла рот от удивления. Она, наконец, поняла, почему он хотел скрыть свою личность, особенно замаскировав ее под могущественного, но загадочного человека.


Поскольку она долгое время была рядом с Алексом и остальными, она забыла об этом. Она вспомнила, как они впервые встретились на вербовке учеников.


Она ясно помнила реакцию своей сестры на Алекса. Она посмотрела на него сверху вниз. Хотя она уже не была такой после того, как повзрослела, другие из Королевства Тивеапия могли также реагировать так же, как ее сестра из того времени.


Хотя репутация Алекса была немного известна, у него не было хорошей репутации. Он был одним из разыскиваемых в Южном королевстве. Хотя они сняли его, ненависть все еще была. Она не знала о его отношениях с Королевством Чжоу, но даже при этом у него была плохая репутация.


Если бы она, по слухам, гениальная принцесса, провела его до самого королевства Тивеапия, реакция толпы была бы хаотичной. Если бы она попыталась объяснить это, некоторые люди могли бы ей поверить, но не все.


Из-за этого они могут даже что-то сделать с Алекс. Итак, Алекс решил скрыть свою личность, используя маску. И чтобы защитить себя, он хотел, чтобы она вела себя так, как будто он могущественен и загадочен. Таким образом, люди дважды подумают, прежде чем действовать против него.


Они бы просто подумали, что королевство послало принцессу, чтобы вести этого важного человека. Она немного подумала, прежде чем кивнуть. Она не возражала против этой роли, потому что знала, что Алекс не сделала ничего плохого.


Он не возражал против того, чтобы стать врагом Южного Королевства только потому, что Путри была ранена. Она знала, что Алекс хороший человек, поэтому решила с ним согласиться.


"Конечно. Но как я буду звать тебя?" — спросила Эвелин.


«…» Алекс немного помолчал, придумывая имя. «Редна… Можешь звать меня Редна».


«Редна… Ун… старший брат Редна». Эвелин кивнула головой, не думая об имени.


Но Анна подошла к ним и поддразнила Алекса: «Ты все еще носишь это имя? Фуфу… Как ты можешь быть таким изобретательным в создании плана, но не умеешь называть? Ты не собираешься снова использовать Кселу в качестве своей фамилии?»


"Замолчи." Алекс только пожал плечами.


Эвелин не понимала, что она имела в виду, когда говорила, что не умеет называть. Заметив ее реакцию, Анна сказала со странным выражением лица: «Только не говори мне, что ты не понимаешь названия?»


"???" Эвелин немного подумала, но все же покачала головой.


«Смотрите! У меня хорошее чувство имени». — самодовольно сказал Алекс.


— Боже мой… — Анна недоверчиво покачала головой. Затем она сказала: «Он только что назвал свое имя наоборот».


"…!" Эвелин наконец поняла, что она имеет в виду. Александр и Редна Ксела. Она посмотрела вниз, так как была слишком смущена, потому что не могла понять что-то настолько простое.


«В любом случае, я хочу, чтобы ты вел себя именно так, потому что я слишком устал, чтобы заниматься ненужными проблемами. По крайней мере, на этот раз я хочу насладиться аукционом».


"Ну, я понимаю, старший брат. Не волнуйся, я помогу тебе с этим. Ведь моя сестра такая в первый раз, когда мы встретились. Но как насчет билета? Я могу попросить свою семью помочь тебе". выдать тебе билет».


«Ничего. У меня нет проблем с деньгами. Я возьму VVIP-билет, чтобы меня никто не беспокоил».


«Ну, если ты сможешь это сделать, тогда это будет легко», — сказала Эвелин.


«Конечно, пора идти».


Потом они улетели.


Чарья смотрела, как они исчезают за горизонтом. Чарья схватила свое вино и пила, пока не напилась.


…


Тем временем,


Новости о Секте Радужного Цветка дошли до Сект Небесного Меча и сразу же достигли ушей Сян Бая.


Он был удивлен, увидев, что Секта Радужного Цветка внезапно пришла сюда, и захотел встретиться с ними. Конечно, новости о том, что секта Радужного Цветка разорвала свой союз с сектой Горы Хуа, еще не достигли его ушей, поэтому он был слишком озадачен, почему они хотели прийти в эту секту.


Принцесса секты Радужного Цветка пришла вместе с мастером секты, а также с несколькими старейшинами. Он был немного обеспокоен этой ситуацией, так как они пришли сюда без предварительного уведомления. Тем не менее, он решил поприветствовать их. Конечно, он их не боялся, особенно с добавлением массива Максвелла.


Он попросил первого старейшину сопровождать его, чтобы встретить их в Городе Небесного Меча.


Они увидели несколько человек у ворот Города Небесного Меча. Все они были красивыми женщинами, но были две женщины, чья красота могла превзойти других женщин. У старшей были длинные светло-голубые волосы, заплетенные в косу, и в сочетании с великолепным лицом она была зрелой красавицей. На ней было обтягивающее белое платье с голубым цветочным узором.


У младшего тоже были длинные светло-голубые волосы. Но вместо зрелого и спокойного лица ее миловидное личико наполнилось молодостью и энергией. Ее прекрасные глаза наполнились мудростью. И люди могли сказать, что младшая через несколько лет станет еще красивее старшей.


«Мастер секты Сесилия Ла Скола, я приветствую вас в секте Небесного меча, интересно, какое у вас дело, что вы пришли в эту секту без предварительного уведомления». Сян Бай приземлился и спросил.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 341: Ошибка 404: Человек не найден 


«Интересно, какое вам дело до прихода в эту секту без предупреждения?» — осторожно спросил Сян Бай.


«Я сожалею о нашем внезапном появлении. В конце концов, моя дочь немного хочет прийти сюда». — сказала Сесилия.


«Ху… Интересно, почему ваша дочь хочет прийти в это место? Если я не ошибаюсь, ваша секта все еще состоит в союзе с сектой Горы Хуа. Так что мне любопытно, чего вы хотите от этого места». Сян Бай сузил глаза.


«Фуфу, мастеру секты Сян Бай не нужно быть с нами таким осторожным. Альянс — всего лишь недоразумение, и мы расторгли соглашение между нами. Так что тебе не нужно быть таким осторожным». — сказала Сесилия.


"Какой!" Сян Бай и первый старейшина были потрясены, услышав это.


"Но, я полагаю, нам не следует говорить о чем-то подобном в этом месте, я прав?"


Сян Бай посмотрел на ее спокойное лицо и сказал: «Пожалуйста, следуйте за мной».


Он привел их к маленькому острову в центре горных вершин. Он пригласил их сюда.


«Итак, не могли бы вы уточнить это немного подробнее, мастер секты Сесилия?» Сян Бай серьезно посмотрел на Сесилию.


«Как я уже говорил ранее, союз — это действительно недоразумение. Я уверен, что мастер секты Сян Бай знает о слухах о том, что моя дочь была влюблена в кого-то».


«Действительно. Именно по этой причине Секта Радужного Цветка заключила союз с Сектой Горы Хуа. Но если я не ошибаюсь, принцесса Секты Радужного Цветка еще не нашла этого человека».


«Она нашла этого человека. Но оказалось, что он не был в секте Горы Хуа. Вместо этого он пришел из секты Небесного Меча. Вот почему я сказал, что союз — это недоразумение». Она сказала.


«Ху… Это не просто твой предлог, чтобы увидеть нашу секту? Ты можешь прийти сюда и открыто исследовать мою секту с уважительной причиной. А позже ты можешь сказать, что это тоже недоразумение…» Сян Бай прищурил глаза.


"Ты!" Его слова задели одного из старейшин. В конце концов, Сян Бай обвинял их в том, что было неправдой. Но Сян Бай сказал это только со своей информацией.


Он не знал, действительно ли Летиция в кого-то влюблена или нет. Итак, он сказал, что это может быть предлогом для них, чтобы проверить свою секту. Сян Бай также должен был быть осторожен, так как великий турнир был не за горами, и даже Секта Радужного Цветка могла прибегнуть к чему-то подобному, чтобы получить как можно больше информации.


Сесилия сразу остановила их, чтобы они ничего не сказали. Затем она посмотрела на Сян Бая: «Я знаю, что вы беспокоитесь, мастер секты Сян Бай. Я могу гарантировать вам, что у нас нет такого намерения. Мы действительно хотим заключить союз секты с браком. пара, подобранная небом».


«Ху… Но я помню, что она никогда не говорила, кто он такой, и даже о его внешности. Она никогда никому не говорила об этом. Теперь мне действительно любопытно, почему секта Горы Хуа была недоразумением, а секта Небесного Меча — нет.


«Или, может быть, даже наша секта — это тоже недоразумение позже. И ты пойдешь в секту Будды».


Старейшины позади Сесилии едва могли успокоиться. Если бы не потому, что их остановила Сесилия, они могли бы еще раз оскорбить его.


Сесилия только улыбнулась: «Я могу гарантировать вам, что это правда. Мы действительно хотим заключить союз с вашей сектой. Причина, по которой она никогда не называла его имени, заключалась в том, что она не знала его имени. Они были разлучены до того, как она узнала его имя». .


«Она знала только о его внешности. Но если она точно описала его, могла быть возможность самозванца. Так что мы могли позволить ей искать себя только в секте Горы Хуа.


«А месяц назад она, наконец, узнала его личность. И оказалось, что он пришел из секты Небесного Меча, а не из секты Горы Хуа. Так что я, как глава секты, тоже был вынужден расторгнуть союз. мастер секты, я тоже мать.


«Поскольку она тоже влюбляется в него. Мы можем подобрать их вместе, и наш союз станет еще крепче с этим браком. Это два зайца в одном камне». Сесилия объяснила цветистыми словами.


Летиция действительно не знала имени Алекс до того, как Звака телепортировал ее обратно. Но даже если Звака не телепортирует ее обратно, она не узнает имени Алекса, потому что у Алекса никогда не было намерения назвать ей свое имя.


Летиция тоже не любила его. Она решила пожертвовать собой ради своей секты. Хотя ее мать немного беспокоилась о ней, она не могла убедить ее в этом. Таким образом, она могла только заявить, что любит его, чтобы сделать это более правдоподобным.


И когда Летиция узнала о личности Александра, она была невероятно потрясена. Оказалось, что он был сильнее ее воображения. Из ее столкновения с ним на месте Зваки она знала, что Алекс был Мастером Массивов, а также носителем Чистого Элемента, как и она.


Затем она снова встретила Александра Сириуса в лесу Нэму. После множества слухов и информации она, наконец, поняла, что все еще недооценивает его.


Она узнала, что Алекс был алхимиком, к тому же алхимиком 4 ранга. Мало того, он также беспрецедентным образом мог использовать и меч, и копье. Это также поразило старейшин и ее мать.


Она могла только сказать, что Александр все еще скрывал свои способности, и если бы она сказала это, они бы просто взорвались. К сожалению, из-за Небесной Клятвы она не могла. После долгих дебатов ей удалось их убедить.


Сесилия беспокоилась о ней. Но она продолжала говорить ей, что это ее долг или что-то в этом роде, и решила нести его одна. Она даже немного разозлилась, когда услышала, что Александр остановился на вершине, полной женщин.


К счастью, они также узнали, что у Александра нет с ними никаких отношений. Это означало как в хорошем, так и в плохом смысле. Они знали, что Алекс не был воплощением похоти. Но они также не смогли воспользоваться этим. Таким образом, единственным способом для них было навязать этот брак между ними во имя союза.


«Но вы все еще не отвечаете на мой вопрос. Почему она вообще могла неправильно понять, что он происходит из секты Горы Хуа, а не из секты Небесного Меча?» — снова спросил Сян Бай.


«Ну, она знает только о части его способностей, и эта способность является товарным знаком секты горы Хуа. Итак, она неправильно поняла и подумала, что он пришел из секты горы Хуа. Но оказалось, что он пришел из секты Небесного меча».


"…!" И Сян Бай, и первый старейшина задумались, прежде чем поняли, кто он такой. Они посмотрели друг на друга, заметив, что оба думают об одном и том же человеке.


«Должно быть, это он…» — сказал Сян Бай.


«Да… Это должен быть он». Первый старейшина кивнул головой.


"Фу!" Оба внезапно посмотрели вниз, чувствуя себя немного подавленным. Они знали, что это должен быть Александр Сириус. Из всех учеников секты Небесного Меча единственным, кто мог быть ошибочно принят за ученика секты горы Хуа, был только Александр Сириус.


Они узнали его личность как алхимика в его битве с Интаном. И они нашли его другую личность, которая была Мастером массива, когда Максвелл появился, чтобы отбиваться от их врага. Если он не использовал свой меч или копье, она могла принять его за ученика секты горы Хуа.


Но и это было для них проблемой. В конце концов, они знали, что не могут просто так принять этот союз и этот брак. Им нужно было спросить об этом и Алекса, учитывая, что его хозяин уже дал им массив 6-го ранга.


Тем более потенциал Александра был чудовищен. Только от одного только его хозяина они могли представить, что он станет электростанцией в будущем. Они вспомнили, когда Алекс сказал, что его хозяин может с легкостью убить даже боевых императоров. И когда Максвелл действительно появился перед ними, они могли себе это представить.


И силач такого уровня не стал бы просто брать в ученики какого-нибудь случайного парня. Другими словами, он знал о таланте Алекса в Мече, Копье, Алхимии и Массиве. Он знал, что Алекс может достичь гораздо большего, чем Боевой Король или Боевой Император, он может даже стать Боевым Монархом, если не Святым.


Было несколько возможностей, если они решат принять это соглашение. Во-первых, Алекс может быть скован чем-то вроде этого, если согласится принять Летицию в жены. Во-вторых, Алексею это могло не понравиться и он ушел из секты.


Если бы он только покидал секту и никогда не возвращался, то это было бы хорошо, так как они могли бы получить массив 6-го ранга. Но если он решит вернуться, чтобы разобраться с ними, в будущем секты Небесного Меча больше не будет.


Они также не могли убить его. Это был самый глупый вариант, который можно было придумать. Если бы они решили его убить, то даже не представляли бы, как они могли бы его убить. Возможно, Алекс сейчас не в состоянии сражаться с ними, но он мог бы просто попросить своего Учителя убить их, как он убил людей из Королевства Чжоу. Убить его было то же самое, что попросить Алекса убить их. Это даже не вариант.


Даже если бы они могли получить массив 6 ранга. В конце концов, именно Алекс все еще контролировал его. Алекс мог активировать или деактивировать массив в любое время.


Они были рады, что в этом месте не было других старейшин. Поскольку их воспоминания были запечатаны Максвеллом, они могли даже попытаться заставить их согласиться на этот брак.


Глядя на их беспокойное выражение лица, Сесилия сказала: «Мастер секты Сян Бай. Это самый большой секрет моей дочери, который не знает никто, кроме высокопоставленных людей в нашей секте. Но это также показывает, насколько серьезно мы относимся к этому вопросу. Моя дочь , Летиция, элемент Чистого Льда».


"Какой!"


"Чистый ледяной элемент?"


Они были слишком потрясены, чтобы услышать, что Летиция была Элементом Чистого Льда. Это был высший элемент и самый редкий элемент, который мог получить человек. Но подумать только, что у Летиции это было все время, и никто об этом не знал.


Она также станет электростанцией в будущем. И они думали, что она действительно имеет право быть женой Алекса. Но одна только стихия Алекса была почти на том же уровне, что и она по редкости, хоть и не знали о космической стихии Алекса.


Они только знали, что Алекс был алхимиком, а у алхимика должен быть только элемент огня. Они еще не знали его Космический Элемент. Конечно, это было то же самое, что и Летиция, потому что она никогда не видела космическую стихию Алекса. Она убедила их только с помощью его Элемента Чистого Огня.


Сян Бай и первый старейшина не знали, что делать. Они не знали, отвергнуть их или принять союз.


«Я думаю, мы должны спросить человека, о котором идет речь, поскольку мы говорим о его жизни. Позвольте мне привести вас к девятому пику». Сян Бай решил оставить это Алексу.


Сесилия не возражала против этого, но Летиция немного волновалась. Она не знала, поможет ли Сян Бай им уговорить Алекса или заставит его согласиться на брак.


Грустно, когда они прибыли, Только Чаря, который был в девятом пике.


«Старейшина Чарья, вы не знаете, где мы можем найти Александра Сириуса?» — спросил Сян Бай.


Чарью он смутил. Она посмотрела на Сесилию и Летицию, прежде чем снова повернуться к Сян Бая: «Почему ты хочешь спросить его, старый Сян?»


"Ничего. Я полагаю, вы знаете о них, верно? Это Мастер Секты Сесилия из Секты Радужного Цветка и ее дочь, Летиция Ла Скола, и, похоже, она влюблена в него. Итак, мы хотим узнать его мнение об этом. ." — сказал Сян Бай.


Когда Чарья услышала это, она сразу поняла, почему Алекс внезапно опередил свой график и отправился в Королевство Тивеапия. Он должен знать, что эти люди приходили и сразу уходили из секты.


«Пу… Ха-ха-ха…» — рассмеялась Чарья. Люди были ошеломлены, когда увидели ее смех, даже Сян Бай ничего не понял. — сказала Чарья Летиции. «Девушка, я не знаю, что вы сделали. Но, кажется, он избегает вас. Он куда-то ушел как раз перед тем, как вы пришли. Ха-ха…»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 342: Билет 



Алекс уже сбежал из секты, чтобы избежать их. Он мог вернуться в любое время после того, как они вернутся в секту Радужного Цветка. Поскольку Нджомо следовал за ними, он мог следить за их движением, поэтому он знал, когда нужно вернуться.


Алекс, Эвелин и Анна прибыли в столицу Королевства Тивеапия, Плабеле, после нескольких дней полета.


«Добро пожаловать в столицу моего королевства, Плабеле», — сказала Эвелин с улыбкой.


Алекс кивнул.


«Итак, что ты хочешь сделать? Я могу показать тебе окрестности, если хочешь».


Алексей немного задумался. Он не заботился о столице, так как его целью в этом городе было присоединиться к аукциону и получить коробку.


«Я хочу сначала получить билет… наверное». — сказал Алекс. Так как он думал, что он не должен получить его в последний день.


«Хорошо. Мы идем в аукционный дом. Он недалеко отсюда, так что мы прибудем туда в один миг». — с улыбкой сказала Эвелин.


Алекс только кивнул головой, следуя за ней. Они прибыли в аукционный дом через несколько минут. Затем Эвелин подвела его к стойке, и портье сразу узнала ее. Они встали на колени перед ней.


"Ваше высочество."


- Дн... я имею в виду, в этом месте есть управляющий?


— Да. Ваше Высочество, он в своем кабинете.


«Тогда я пойду к нему домой. Я знаю это место, поэтому мне не нужен проводник». — сказала Эвелин.


"Да!"


Им также было интересно, кто стоит за принцессой, которая, казалось, действовала с принцессой небрежно. Но со своей маской он казался загадочным, и это лишало их возможности задавать ему вопросы, особенно когда перед ними стояла принцесса Эвелин.


Эвелин провела его в кабинет наверху. Она внезапно открыла дверь, даже не пытаясь постучать.


"Дядя, я вернулся!" — воскликнула она со счастливым выражением лица.


В комнате был мужчина средних лет, который, казалось, был занят бумажной работой, так как в его столе было несколько гор бумаг. Но когда пришла Эвелин, его строгое лицо полностью исчезло, когда он поднялся со своего места.


«О, Эвелин. Наконец-то ты вернулась. Подойди сюда и обними своего дядю. Я очень скучаю по тебе». Сказал он с улыбкой, оставив свою работу позади.


Алекс мог видеть, что в комнате было еще два человека. От радости Эвелин их не заметила, но Алекс их заметил. У нее были длинные и гладкие черные волосы, как у Эвелин. Но к ее удивлению, она была очень похожа на Лену.


С ее прекрасными глазами, наполненными мудростью, она казалась элегантной. Она должна быть королевской особой, подумал Алекс. Но он не знал почему, но Алекс чувствовал себя ей немного отталкивающе.


Другой человек был парнем того же возраста, что и он. У него были короткие черные волосы. Но на его лице было такое мягкое выражение, из-за которого он казался мягким парнем. Казалось, что он будет надежным другом. Но он не знал почему, но выглядел он как дурак. Он чувствовал, что был человеком, который мог бы даже простить того, кто пытался его убить.


Ну, это была только их первая встреча, так что он больше не думал об этом. Затем Алекс посмотрел на мужчину средних лет. У него были короткие черные волосы, но Алекс заметила на его голове несколько прядей седых волос.


У него тоже было такое же нежное и доброе выражение лица, как у парня, но глаза его были наполнены мудростью и переживаниями. Тем не менее, судя по одной реакции Эвелин, он был хорошим дядей. Ну, был ли это фарс или нет, Алекс этого не знал. Он вспомнил о короле Зиркодина. Его внешний вид может быть мудрым, но на самом деле он им не был, так как все это было только фасадом.


Алекс на самом деле не заботился о нем, так как это мог быть единственный раз, когда они встретились. Но так как ситуация стала такой, Алексей решил отозвать Анну обратно на карту. Он мог просто сказать ей, что Анна выполняет для него поручение в Гильдии алхимиков, и она поверила бы этому.


«Тем не менее, тогдашняя невинная девчонка теперь превратилась в симпатичную молодую девушку. Я рад». — сказал мужчина средних лет.


— Дядя, не дразни меня. Эвелин надулась.


«Ха-ха… Возможно, я больше не смогу тебя дразнить. Но подумать только, что за два года ты стал 6-звездным гроссмейстером боевых искусств. Секта Небесного Меча безумна».


"!!!" Услышав это, двое молодых людей тут же бросили работу и посмотрели на Эвелин.


«Хе-хе… Мне просто повезло. Ну, я могу только поблагодарить старшего брата Ала… я имею в виду старшего брата Редну».


— Старший брат Редна? Мужчина средних лет был удивлен. Наконец он посмотрел на человека в маске за пределами комнаты.


«Старший брат Редна — это тот, кто тренировал меня. Если нет, я мог бы все еще быть на стадии Мастера боевых искусств». — сказала Эвелин.


Остальные были удивлены, когда услышали это, особенно те двое молодых людей. Они могли смотреть ему в лицо из-за этой маски. Но их беспокоило то, что они не могли ощутить его уровень совершенствования.


Но если он был тем, кто помог Эвелин достичь этого уровня всего за два года, он не должен быть смертным. Другими словами, он должен быть сильнее их.


Но когда его увидел человек средних лет, он подумал, что в его совершенствовании должна быть хитрость. Он не знал этого трюка, но с помощью этого трюка Алекс мог скрыть свою истинную стадию совершенствования.


В конце концов, должна быть причина, по которой Алекс хотел скрыть свою стадию совершенствования. Если бы он был действительно могущественным человеком, ему не нужно было бы использовать маску. Конечно, у Алекса было решение на этот случай, но ему не нужно было его использовать, если не требовалось.


Но, поскольку он приходился Эвелин дядей и, по сути, одним из самых близких ей родственников, он приветствовал Алекса, протягивая руку для рукопожатия. «Приятно познакомиться. Я Мэтью, дядя Эвелин».


«Редна», Алекс мог видеть, что он был 8-звездным Военным Лордом. Он пожал Мэтью руку.


«Старший брат Редна хочет участвовать в аукционе».


«О. Хочешь попасть на аукцион, как насчет того, чтобы пойти со мной?» Внезапно женщина сбоку заговорила.


Алекс посмотрел на нее. Он был немного удивлен ее культивированием на уровне 3-звездного боевого лорда, но Алекс не знал, почему эта женщина вдруг так заговорила. Ведь она видела его впервые.


Алекс молча смотрел на них, так как не знал, кто они. Затем к нему подошла Эвелин и представила их: «Она моя старшая сестра, первая принцесса, Луна. А это мой второй брат, второй принц, Йохан».


Алекс кивнул головой в знак приветствия. «Я благодарен принцессе за приглашение, но думаю, что у меня будет своя комната».


"Номер?" Они были в замешательстве, особенно Мэтью.


Алекс повернулся к Мэтью и кивнул головой. Он достал космическое кольцо и дал ему.


Когда Мэтью проверил космическое кольцо, он был ошеломлен. Получив космическое кольцо, он сразу же вернулся к своей работе в качестве главы аукциона и официально принял космическое кольцо Алекса. «Двадцать… Ах, прошу прощения. Понятно, раз уважаемый гость хочет VVIP-комнату, позвольте дать вам VVIP-билет на аукцион».


Алекс спокойно кивнул. Он был спокоен, а остальные нет, включая Эвелин. Они были настолько потрясены, что смогли понять, что Мэтью имел в виду под двадцатью. По билету VVIP они могли догадаться, что у Алекса более десяти миллионов Камней Духа. Поскольку Мэтью сказал «Двадцать», это означало, что только в этом космическом кольце было двадцать миллионов Камней Духа.


И ни один обычный человек не мог получить все это. Особенно рыхлый культиватор. Другими словами, Алекс должен исходить из влияния. Так думали принц и принцесса. Но Эвелин, которая была с ним все это время, была в замешательстве.


Она никогда не думала, что у Алекса столько денег. Она вспомнила, что Алекс даже позволил ей тренироваться в собирающем массиве 4-го ранга и даже дал ей Камни Духа. Только за две недели она использовала несколько тысяч Камней Духа.


Однако Алекс и глазом не моргнул на такие деньги. Наконец она поняла, почему. У Алекса просто было слишком много денег, и это могло быть даже не его прибылью.


Первая принцесса была поистине ошарашена этим. Ей было любопытно, кто обучал Эвелин. Он не должен быть обычным человеком. Именно поэтому она пригласила его присоединиться к аукциону вместе с ней.


"Правильно. Где старшая сестра Анна?" — спросила Эвелин.


«Она пошла в Гильдию алхимиков из-за меня», — сказал Алекс.


"Ой!" Эвелин только кивнула головой, так как знала, что Алекс — алхимик. Она думала, что Анна, должно быть, выполняет его поручение.


Алекс также сказала, что пошла в гильдию алхимиков, чтобы уменьшить подозрительность этих людей, чтобы они не подумали, что он использовал Эвелин, чтобы проникнуть в королевство.


«Ваш уважаемый гость, это ваш VVIP-билет. Вам просто нужно предъявить его охраннику, когда вы придете в аукционный дом. Там будут наши люди, которые проведут вас в вашу комнату». — сказал Мэтью, отдавая Алексу золотую карту и свое космическое кольцо.


Он продолжил: «Я предполагаю, что вы здесь впервые. Мы не будем держать ваше Космическое Кольцо у себя. Пока мы подтверждаем, что у вас есть десять миллионов Камней Духа, этого достаточно, чтобы вы могли претендовать на наш билет VVIP. "


Алекс был удивлен. Он никогда не думал, что это так просто. В конце концов, он может одолжить это космическое кольцо у кого-то, у кого уже есть билет VVIP.


«Ты уверен? Я мог бы занять эти деньги у кого-нибудь».


«Вы шутите. Обычно мы проводим несколько процессов проверки. Но поскольку моя племянница привела вас сюда, я уверен, что вы заслуживаете доверия. Вы также можете рассматривать это как мою благодарность за обучение моей племянницы». — сказал Мэтью.


Алекс кивнул головой.


«Вы также можете подарить золотую карту таверне Charmen. Это таверна напротив нашего здания. У нас с ними партнерские отношения. Уважаемый гость может дождаться начала аукциона в вашей таверне».


"Хорошо." Затем Алекс взглянул на его документы, прежде чем повернуть к нему голову: «Поскольку вы заняты, я не должен вас больше задерживать».


Заметив, что Алекс хочет уйти, Эвелин погналась за ним, махнув Мэтью рукой. «Дядя, не волнуйся. Я буду сопровождать старшего брата Редну до аукциона. Я также вернусь к семье, чтобы поздороваться».


Мэтью мог только покачать головой, когда увидел ее. "Эта девушка…"


Второй принц нахмурился, когда увидел это, а первая принцесса улыбнулась. Никто не знал, что у них на уме.


…


Алекс никогда не заботился о чем-то подобном. Выйдя на улицу, он сразу же пошел в гостиницу. Он планировал совершенствоваться, чтобы скоротать время. Конечно, поскольку оставалось еще больше недели, ему, возможно, даже нужно было бы сделать сборочный массив для Шерри и Кайла.


Гостиница была действительно высокой. В них было около двадцати этажей. Алекс был удивлен, увидев такое высокое здание. Ему было интересно, был ли архитектор в этом мире таким хорошим или материал был таким прочным, учитывая, что он был в мире совершенствования.


Когда они вошли внутрь, люди сразу же узнали Эвелин, когда вошли. Они преклонили колени перед ней. Затем Алекс показал свою золотую карту, и персонал гостиницы немедленно провел его в специальную комнату. Сказали, что комната занимает весь этаж.


Что ж, для него этого было достаточно, поскольку Алекс мог сделать Gathering Array для Шерри и Кайла. Он вызвал Анну, чтобы она присматривала за Шерри и Кайлом.


Он никуда не собирался, поэтому Алекс сказал Эвелин вернуться к себе домой, чтобы она могла навестить свою семью. Затем Эвелин приняла его предложение и вернулась в день аукциона.


После того, как она ушла, Алекс приступил к своему совершенствованию. Он достал свое вино. Возможно, он не сможет использовать его так часто, так как в банке осталась только треть. Ну, это может дать ему еще одну или две звезды, так что все должно быть в порядке. Затем он выпил вино.
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Эвелин возвращалась время от времени. Но Алекс сказал ей не делать этого, так как Алекс почувствовала чье-то присутствие в первый раз, когда вернулась. Он сказал ей прийти только в день аукциона.


К счастью, они не пытались ничего смешного. В противном случае Алекс может быть вынужден убить их. Алекс уже сделал массив звукоизоляции, чтобы они не могли подсмотреть его разговор с Анной. Так что всю неделю им оставалось только ждать тихой комнаты.


Алекс не знал, кто их прислал, но явно из королевской семьи. Они могли прийти, потому что Эвелин вернулась в замок, или их послали принц или принцесса, которых он встретил ранее. Но в любом случае добиться от него ничего не могли.


После целой недели Эвелин наконец вернулась.


"Тук-тук."


«Старший брат Алекс. Аукцион начнется через два часа», — сказала снаружи Эвелин.


Алекс кивнул. Анна сразу же надела свою черную вуаль. Затем они оба вышли из комнаты.


"Поехали."


"ООН."


Ну, аукционный дом был перед ними, так что они прибыли в один миг. Когда охранники увидели Эвелин, они, как обычно, стояли на коленях на земле.


"Ваше высочество."


"Вставай. Кто главный?" — торжественно спросила Эвелин.


— Я. Меня зовут Феликс, ваше высочество. К ней подошел парень средних лет.


Эвелин только кивнула, прежде чем повернуть голову к Алексу. «Старший брат Редна».


Алекс знал, почему она смотрела на него. Алекс тут же достал свою золотую карточку и отдал ей.


Затем Эвелин показала его парню средних лет. «Покажи нам комнату».


«Золотой… Да, да… Пожалуйста, сюда». Парень средних лет сначала был шокирован, но тут же успокоился.


Затем Эвелин вернула золотую карточку Алекс, и они последовали за Феликсом внутрь.


«Комната на верхнем этаже. Пожалуйста».


Впрочем, как и тогда, когда они вошли в аукционный дом.


— Ну-ну, разве это не моя гениальная младшая сестра? Внезапно с другой стороны раздался голос.


Алекс вздохнул под маской, так как знал, что с такой фразой обычно возникают проблемы. Алекс подумал, что, пригласив Эвелин в качестве своего проводника и сделав свой вид загадочным, он сможет предотвратить любую проблему.


К сожалению, он не думал, что это достаточно. Была эта королевская семья, которая не заботилась об этом. А когда он повернул голову, то снова увидел черноволосого парня. Казалось, что черные волосы были чертой королевской семьи королевства Тивеапия.


Алекс был немного удивлен своим развитием, он был 4-звездным боевым лордом. За ним было два человека. Один из них, казалось, был того же возраста, что и он, с развитием 3-звездного боевого лорда. У него были длинные фиолетовые волосы, и он был одет в длинную белую мантию.


Другой тоже был одет в длинную белую мантию, но он был стариком. У него также были длинные фиолетовые волосы, но его развитие было 9-звездочным Боевым Лордом. Это заставило его нахмуриться. Алекс не знал, кто эти двое, но они тоже могли быть выходцами из королевской семьи.


«Я пойду первым». Он просто позволит Эвелин справиться с этим, отправив мысленную передачу Эвелин. Он смог сделать это, так как достиг стадии боевого лорда. Затем Алекс повернул голову к Феликсу: «Отведи меня в комнату».


Феликс не знал, что делать. В конце концов, он знал, что перед ними был первый принц Кромвель.


Затем Эвелин повернулась к Алексу и Феликсу и кивнула. И с этим у Феликса не было другого выбора, кроме как отвести Алекса в его комнату.


Когда первый принц и два человека позади него увидели это, они тут же нахмурились. «Хо… Подумать только, есть люди, которые осмелились игнорировать меня».


Алекс только проигнорировал его.


Феликс все это время потел, так как у него не было выбора. В конце концов, у Алекса была золотая карта, а это означало, что он принес более десяти миллионов Камней Духа. И обычно люди, у которых была золотая карта, были людьми со статусом.


Комната была просторная. Там было несколько кушеток и стол напротив сцены. Убранство тоже было роскошным. Казалось, что эта комната действительно предназначалась только для состоятельных людей или людей со статусом.


А когда он попытался посмотреть на сцену, то увидел еще несколько комнат внизу, но поменьше. Похоже, это были комнаты для VIP-билетов. И, наконец, в самом низу стояло много стульев. Может показаться немного неудобным, когда так много людей вокруг кричат одновременно. Он был немного рад, что у него есть эта комната.


«Уважаемый гость, вам нужен наш список предметов для сегодняшнего аукциона?» — вежливо спросил Феликс.


"Конечно." Алекс кивнул. Он вспомнил, что был слишком сосредоточен на коробке. Было бы неплохо посмотреть другие вещи, чтобы понять, нужно ли ему что-нибудь.


"Понятно. Я немедленно принесу вам список. И вам не нужна женщина-!" Феликс не мог закончить свои слова, так как чувствовал убийственное намерение Анны.


«Мне это не нужно. Просто принеси мне список. Если мне что-нибудь понадобится, я попрошу Эвелин». — сказал Алекс. Он тоже понял, что хотел сказать. Возможно, он захочет послать сюда несколько женщин, чтобы развлечь его. К сожалению, он не нуждался в такого рода развлечениях. Анна тоже была против.


"Да." Феликс тут же кивнул головой и вышел из комнаты. Он также заметил, что Алекс назвала одиннадцатую принцессу ее именем. Он никогда не думал, что есть кто-то, кто так ее называл, и Эвелин тоже казалась немного привязанной к нему. Он знал, что ему не следует ничего говорить по этому поводу, и немедленно принес ему список.


Затем Алекс сел на диван и стал ждать начала аукциона. Но вдруг Нельсон позвонил ему.


«Молодой господин. Большое движение из Королевства Чжоу. Они идут к Королевству Тивеапия».


«…» Алекс потерял дар речи. Он никогда не думал, что это повторится. Он только что вышел из секты, и снова возникла проблема. Но это также было идеальное время, чтобы получить немного опыта для своего духа. "Как много?"


«Сто тысяч солдат: пятьсот боевых лордов, двадцать тысяч боевых мастеров, остальные — боевые гроссмейстеры. Судя по их уровню силы, кажется, что они получают щедрую награду после нападения на Южное королевство. Боюсь, они применят ту же тактику. как они сделали, когда напали на Южное королевство».


Алексей немного задумался. Он сказал: «После этого они также могут напасть на последнее королевство, Королевство Хейзел. Таким образом, они получат еще одну партию пилюли крови. И все это придет к кульминации в Большом турнире».


«Да, я тоже пришел к такому выводу. Но мы не могли быть уверены, пока это не произошло. И еще одно. Я убил всех принцев и принцесс в замке. вот так из-за этого».


«Хорошо. Просто предоставь это мне». — сказал Алекс, закрывая глаза. Похоже, он тоже был виноват. Затем он достал карточку Николь. У Алекса не было работы для Николь, так как коробка, которую он искал, была на этом аукционе. Он только что нашел для нее идеальную работу. «Призвать».


"Молодой мастер." Николь опустилась на колени, приветствуя ее.


«Вы должны разведать солдат Чжоу, которые скоро придут в это королевство». Алекс решил немного помочь Королевству Тивеапия, так как это была его вина.


"Да." Сказав это, она исчезла.


Алекс был удивлен, увидев, что она исчезла. Он помнил, что она была суккубом, но понятия не имел, как она могла вот так исчезнуть. В конце концов, Нджомо был теневым псом и мог путешествовать сквозь тень. Нгина могла стать маленькой рептилией. Но Николь…


«Фуфу… Если вы спросите ее, она ответит вам только: «Если нас могут легко обнаружить другие, мы не годимся для того, чтобы быть шпионом». Таково учение Нельсона». Сказала Анна с улыбкой, заметив растерянное выражение лица Алекса.


Вскоре после этого,


"Тук-тук."


Алекс подумал, что это должен быть Феликс. "Заходи."


Дверь открылась, и вдруг вошла женская фигура.


«Уважаемый гость, я принес список». Но когда они подумали, что это Феликс, комнату наполнил женский голос.


Анна тут же посмотрела на нее, так как Алекс тоже почувствовал, что откуда-то услышал голос. Взглянув на женщину, он сразу ее узнал. Она была принцессой, которую он увидел в комнате Мэтью, той, которая пригласила его присоединиться к ней на аукционе.


Алекс холодно спросил: «Что тебе нужно?»


"Ничего... Мне просто интересно узнать о вас. Бывший разыскиваемый в Южном Королевстве, мастер Алхимика, Меча и Копья. Как я могу не относиться к вам серьезно, как к одному из шпионов? Мне нужно знать ваше намерение, придя в это королевство… Александр Сириус». Сказала она, положив список на стол, а затем села на один из диванов.


Выражение лица Алекса помрачнело. Он холодно сказал: «Женщина… Как шпион, ты тоже должна знать, что не должна быть слишком жадной. В конце концов, любопытство сгубило кошку».


"Что-!" Прежде чем она успела договорить, она почувствовала, как холодный металл коснулся ее шеи. Алекс не сдвинулся ни на дюйм со своего места, но Анна уже появилась позади Луны, поскольку ее коса уже была на ее шее.


«Других намерений у меня нет. Я прихожу только ради этого аукциона. Я не боюсь проблем, но я не хочу убивать напрасно. Так что не заставляй меня убивать тебя, женщина». - холодно сказал Алекс.


У Луны выступил пот, так как она могла убить его убийственное намерение. Алекс был серьезен. Она чувствовала, что его репутация действительно заслужена как человек, которого разыскивают в Южном Королевстве. Алекс не прочь ее убить и стал врагом Королевства Тивеапия.


«Конечно. Я подготовился, если ты захочешь убить меня. Сначала я хотел насладиться аукционом. Но ты интереснее, и я понял, почему Эвелин немного привязалась к тебе».


— Это все, что ты хотел сказать?


«Ну, нет. На самом деле, для гостей VVIP наш аукционный дом всегда подготовит одного сотрудника, чтобы помочь гостю сделать ставку или что-то в этом роде.


«Мне не нужен никакой персонал. Я могу попросить об этом Эвелин».


«Это беспокоит меня, уважаемый гость. Я обещал дяде, то есть главе Аукционного дома, сделать это. Так что, боюсь, я не могу покинуть эту комнату.


Прежде чем Алекс успел ответить, кто-то внезапно открыл дверь. Когда они повернули головы, чтобы увидеть, кто это, это была Эвелин. На ее лице отразилось разочарованное выражение, но когда она увидела, что ее сестра тоже находится в комнате с косой Анны на шее, она остолбенела.


— Старшая сестра Луна?


«Ара, Эвелин. Я полагаю, вы закончили свои дела с наследным принцем?»


"Хмф."


«Эвелин здесь. Я уверен, что она сможет заменить тебе работу в этом месте». — вдруг сказал Алекс Луне. — И еще, Анна, вернись сюда.


Алекс подумал, что Эвелин сможет убедить Луну уйти, поэтому он отозвал Анну, потому что не будет приятно видеть, что у твоей сестры на шее коса. Это поставило бы Эвелин в затруднительное положение. Конечно, если этот Луна был слишком упрям, он не прочь сделать ход сам.


«Старшая сестра Луна. Я могу позаботиться обо всем в этом месте. Так что, пожалуйста…» сказала ей Эвелин, она тоже не знала, что делать в этой ситуации. Казалось, лучше попросить ее уйти.


«Айо, Эвелин. Я уже пообещал моему дяде быть обслуживающим персоналом в этой комнате. Я не мог уйти просто так. Или, может быть, я могу использовать свое тело, чтобы он позволил мне остаться».


«Старшая сестра! Ты не должна так говорить». Эвелин покраснела, когда услышала об использовании своего «тела» для соблазнения Алекса.


Алекс вздохнул. Он сказал: «Тогда мне нужно заставить тебя».
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- Тогда мне нужно заставить тебя.


"!!!" Все сразу же посмотрели на Алекса.


«Старший брат Алекс, я уверен, что старшая сестра Луна шутит». У Эвелин вдруг выступил пот, когда она посмотрела на Анну, которая внезапно подняла свою косу. Она даже забыла назвать его «Редна». Она знала, что Алекс не такой человек. Если нет, то Путри или Сун Ю уже могут стать его.


Но когда ситуация стала такой напряженной, Алекс продолжил с неожиданным ответом. «Королевство Чжоу снова начало вторжение в это королевство с сотней тысяч солдат».


"!!!"


Алекс решил сказать это, чтобы они могли помешать Королевству Чжоу стать сильнее. Это было ни в коем случае не из-за Эвелин или Луны. Алекс был уверен, что если Королевство Тивеапия сможет остановить Королевство Чжоу с достаточной подготовкой, оно сможет помешать Королевству Чжоу стать сильнее или атаковать Королевство Хейзел.


— Фу… Фуфу… Ты шутишь, да? Луна заикалась, думая, что Алекс сказал это только потому, что хотел, чтобы она ушла. Но из информации, которую она прочитала, она знала, что причина, по которой Южное Королевство могло выиграть войну, заключалась в информации Алекса.


Алекс сказал Путри, что привело к тому, что сам король наградил ее за свой вклад. Они узнали, что было пятьсот боевых лордов, и около трехсот из них были убиты на поле боя.


Именно благодаря информации Алекса они смогли предотвратить худшую трагедию. Но она не могла понять, почему Южное Королевство хотело убить Алекса. В конце концов, если бы это были только Интан и Мега, они не стали бы делать что-то настолько экстремальное.


Но это была не тема. Алекс только что сказал, что Королевство Чжоу начало вторжение в Королевство Тивеапия. Если бы это было правдой, то они должны были бы немедленно подготовить ответные меры.


«Можешь даже сам проверить, мне все равно».


«Старший брат Алекс, ты уверен в этом? Это же не шутка, чтобы прогнать старшую сестру Луну, верно?» — спросила Эвелин, когда ее лицо побледнело.


«Я сказал свою часть, верите вы в это или нет, это зависит от вас». Алекс только пожал плечами.


С каждой информацией об Алексе Луна определенно не могла оставить это без внимания. Она немного подумала, прежде чем подняться со своего места. «Фуфу… Репутация уважаемого гостя действительно заслужена. Мне нужно извиниться».


Она подошла к двери, но прежде чем уйти, сказала: «Уважаемый гость, вам нужно быть осторожным с первым принцем. И я уверена, что Эвелин сможет объяснить вам причину».


Наконец она вышла из комнаты. Затем Алекс схватил список аукциона. Он смотрел на него, ожидая, что Эвелин скажет что-нибудь.


«Старший брат Алекс… ты не шутишь?»


«Нет. В любом случае, что она имела в виду, что я должен быть осторожен с этим наследным принцем?»


— Я… — Эвелин не знала, что ответить. Она вздохнула и решила сказать ему честно. «Ну, потому что его статус наследника королевства находится под угрозой».


— А угроза — это ты, — сказал Алекс.


"Да."


— … — вздохнул Алекс. Он мог себе представить, почему Эвелин стала занозой для этого «наследного принца». В конце концов, она была гением номер один в Королевстве Тивеапия. А с его обучением она стала еще более чудовищной.


Алекс не знал этого кронпринца. Но, судя по совершенствованию, которое он только что видел, его также следует считать гением. Но с существованием Эвелин он может даже потерять свое положение. Это было возможно, поскольку этим миром правил сильный.


Ты ничего не мог сделать с силой. А с предупреждением от Луны Алекс мог убедиться, что наследный принц может сделать что-нибудь смешное с ним или с ней. Он вздохнул, так как немного устал от этого.


"Тогда, что вы думаете об этом?"


«Я… у меня нет никакого намерения становиться лидером этого королевства. Я скорее буду тренироваться и защищать страну, чем управлять королевством. На самом деле, я могу сказать, что мне нравится ситуация в секте Небесного Меча. Так что, если То, что старший брат сказал о Королевстве Чжоу, верно.


«Я буду участвовать в войне, а затем немедленно вернусь в Секту Небесного Меча».


— Как хочешь, — сказал Алекс. Ну и он тоже хотел поучаствовать в войне за ЕХР.


"!!!"


Алекс только что обнаружил нечто невероятное. Это была лекарственная трава пятого ранга под названием Олетт Фрут. Эта лекарственная трава была одним из ингредиентов пилюли 5 ранга. Но Алекс никогда не думал об использовании его в качестве ингредиента для таблеток.


Если бы он мог немного улучшить его и взять сущность, он мог бы использовать ее для улучшения своих духовных глаз. Таким образом, Духовные Глаза будут более завершенными.


Он будет невосприимчив к иллюзиям. Его нынешние духовные глаза могли различить, было ли это иллюзией или нет. Все-таки это было не на уровне иммунитета. Если бы он усилил это, пока он этого не хочет, он не попал бы в ловушку иллюзии.


Это было бы полезно, если бы он сражался с мастером более высокого массива, специализирующимся на иллюзиях. Он не смог бы поймать его ни в малейшей степени. Казалось, что этот цветок был одним из главных приманок на сегодняшнем аукционе, так как Алекс увидел этот цветок как раз перед последней вещью, коробкой.


После того, как он получил этот цветок, ему понадобилась только еще одна лекарственная трава для его духовных глаз. Это была трава седьмого ранга, и Алекс сомневался, что сможет найти ее в ближайшее время. Говорили, что его Духовные Глаза могли даже видеть карму человека, если он усиливал свои Духовные Глаза этой травой. К сожалению, не было никаких записей о том, что кто-то видел что-то вроде Судьбы или Жизни и смерти. Ну, Духовные Глаза и без этого были ОП.


Что ж, у него одного было более 55 миллионов Камней Духа, так как он получил 40 миллионов Камней Духа от продажи таблеток с примерно 20 миллионами Камней Духа, которые у него были ранее. Но часть из них были Камнями Духа. Сначала у Алекса было 10 миллионов камней духа. Но он использовал половину из них для выращивания. Итак, на данный момент у Алекса было около 55 миллионов Камней Духа.


Ему было интересно, сможет ли он купить оба предмета с его нынешним богатством. Алекс только надеялся, что сможет.


Как раз когда он думал об этом, кто-то постучал в дверь.


Алекс дернул бровями.


«Эвелин, скажи кому бы то ни было, пусть уходит», — сказала Алекс.


"ООН." Эвелин кивнула головой и пошла проверить, кто это был.


Когда она открыла дверь, то с удивлением увидела второго принца, Йохана.


«Здравствуйте, принц Йохан. Чем я могу вам помочь?» — вежливо спросила Эвелин.


«Я хочу поговорить с ним».


— Боюсь, вы не сможете. Эвелин посмотрела на него с серьезным выражением лица. Она пыталась сказать ему, чтобы он ушел своими глазами.


«…» Йохан некоторое время ничего не говорил. «Тогда скажи ему, что в настоящее время существует союз между Сектой Горы Хуа и Королевством Тивеапия, и они также находятся в VVIP-комнате немного дальше от твоей. Так что лучше не зли их».


Эвелин нахмурилась. Она вспомнила двух мужчин позади наследного принца. Наконец она поняла, кем был молодой человек позади него. Он был сыном третьего старейшины секты горы Хуа. А старик должен быть третьим старейшиной.


Если бы Алекс связался с ними, он мог бы стать врагом Королевства Тивеапия, а также секты Горы Хуа. Алекс уже был врагом Южного Королевства, и, по некоторым слухам, он также был врагом Королевства Чжоу. Если у Алекс появятся еще два соперника… Она забеспокоилась. Она торжественно кивнула.


Затем она вернулась в комнату. «Старший брат Алекс. Ты помнишь того, кто позвонил мне перед тем, как мы вошли в аукционный дом?»


"Да." Алекс кивнул.


«Он наследный принц. А молодой человек за ними — Джек. Он гений номер один в секте горы Хуа. А старик — нынешний третий старейшина секты горы Хуа, он также отец молодого человека. ."


"Так?" Алекс не мог понять, что она хотела ему сказать.


«Они заключают союз. Союз между сектой Горы Хуа и Королевством Тивеапия».


— О… — равнодушно сказал Алекс. На самом деле, он ожидал чего-то подобного в тот момент, когда услышал, что Секта Радужного Цветка разорвала союз с Сектой Горы Хуа от Нельсона. Он думал, что они могут искать другого союзника.


«Почему тебя это не интересует? Я имею в виду, если они будут в аукционном доме, они обязательно что-нибудь купят. Не связывайся с ними. Я слышал, что за старшим братом гонится Королевство Чжоу и Южное Королевство. снова сделай их своими врагами, тогда ты...!" Прежде чем она закончила, Алекс погладил ее по голове.


«Извините, что побеспокоил вас. Я никогда не делаю соперника намеренно, если в этом нет необходимости. Я просто хочу иметь два лота на этом аукционе». — спокойно сказал Алекс. Ну не хотел он делать соперника намеренно.


Королевство Чжоу хотело убить его из-за его золотой молнии. Он убил их, но был уверен, что они все равно пришлют кого-нибудь убить его. Вот почему он хотел, чтобы Нельсон убил их принцев и принцесс. Он просто хотел их предупредить.


Что касается Южного Королевства, то это тоже было непреднамеренно, так как принцесса хотела убить его первой из-за жадности. И масштаб стал больше с случаем Путри.


Конечно, он просто надеялся, что с ним не попытаются замарать голову. В противном случае он был бы вынужден убить их.


"ООН!" Эвелин кивнула с улыбкой.


«Дамы и господа. Пришло время, которого вы ждали. Я Мэтью, и я буду вашим хозяином на сегодняшнем аукционе. Затем, без дальнейших церемоний, мы перейдем к первому предмету. У нас есть меч 4 ранга по имени Красная Валькирия.


"Этот меч изготовлен великим Мастером Кузни 4 ранга, Мастером Амбаром. От него нам доверено три оружия. И мы с радостью подарим вам его первое оружие, Красную Валькирию. Стартовая цена - пятьдесят тысяч Камней Духа. минимальная ставка - десять тысяч камней духа. Старт."


«60 000»


«70 000»


"90 000"


…


"310 000!"


«Едем один раз».


«Едем дважды».


"Продано."


Алекс был немного удивлен, увидев, что только первый предмет был продан более чем за триста тысяч Камней Духа. На сегодняшние торги было выставлено более тридцати предметов. И цена будет все выше и выше. Для него это были плохие новости, так как у него было всего 55 миллионов Камней Духа.


Он мог позволить себе потратить все это, так как Алекс мог вернуть их в один миг. Но это будет его первое участие в аукционе. Итак, Алекс никогда не знал, сколько ему нужно принести. Если бы он знал, что это что-то вроде этого, он должен был бы зарабатывать больше денег.


Вторым предметом был щит. Из духовных глаз Алекса внутри этого щита была красная энергия, а это означало, что он содержал Элемент Огня.


«Это Огненный Щит. Щит Стихии Огня 4-го ранга от Мастера Амбара. Стартовая цена — пятьдесят тысяч Камней Духа, и каждое увеличение не может быть ниже десяти тысяч Камней Духа. Начало».


«60 000»


«70 000»


"90 000"


…


Алексу было немного скучно смотреть аукцион, поэтому он начал совершенствоваться. Он попросил Анну разбудить его, когда цветок будет выставлен на аукцион. Конечно, это Эвелин звонила. Алекс будет тем, кто даст ей инструкции.


Аукцион начался с оборудования 4-го ранга, партии таблеток, пластины массива и так далее. Цена продолжала расти от стартовой цены в пятьдесят тысяч Камней Духа до ста или даже миллиона Камней Духа. И, наконец, после столь долгого ожидания. Наконец подарили цветок.


«Это лекарственная трава 5-го ранга под названием Священный Серебряный Цветок. Это один из лекарственных ингредиентов Пилюли Небесной Пустоты, которая может усилить ваш талант. Итак, я уверен, что все вы этого ждете. Стартовая цена — один миллион. и каждый подъём цены не может быть ниже ста тысяч. Старт!»
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Цветок был похож на желтый тюльпан. Но Алекс мог видеть безграничную энергию лекарственной травы пятого ранга. Конечно же, Алекс мог также видеть концентрацию энергии внутри этого тюльпана. Это была суть тюльпана, который он хотел больше всего, чтобы подчеркнуть его глаза.


Но, как сказал Мэтью, тюльпан также был одним из ингредиентов Пилюли Среднего 5-го ранга, Пилюли Небесной Пустоты. Было несколько ингредиентов, чтобы изменить эффект тюльпана с улучшения зрения на усиление таланта.


Однако Алекс был культиватором Чистого Элемента Огня. И пока кто-то рождается с Чистым Элементом, у него уже есть лучшие таланты, на которые только могут надеяться гуманитарные науки. В конце концов, сам Чистый Элемент был самым большим обманом, который они могли иметь.


"Начинать!"


"1 100 000!"


"1 200 000!"


"2 000 000!"


Алексу было интересно, насколько высока будет цена на этот цветок.


«5 000 000 камней духа!»


"7 000 000!"


Алекс был удивлен, увидев скачок в два миллиона камней духа. Когда Алекс попытался посмотреть, кто это, оказалось, что это был один из людей в VVIP-комнате.


«Эвелин, у скольких людей есть эта комната, кроме меня?»


«Есть только один… Не говори мне, старший брат…» Эвелин сразу поняла, почему Алекс спросил. В конце концов, Алекс сказал, что хочет иметь два лота на этом аукционе. Но этот пункт был вторым из последних. Алекс еще не сделал ставку на этот аукцион.


Другими словами, он хотел этот цветок и коробку. Но тот, кто в другой комнате VVIP, тоже этого хотел. Однако на этом аукционе кроме Алекса была только одна группа, у которой была VVIP-комната. Это была группа наследного принца.


Наследный принц пришел с людьми из секты горы Хуа. Итак, тем, кто хотел этот цветок, была секта горы Хуа. Эвелин сразу забеспокоилась, так как будет столкновение. Хоть она и предупредила его, похоже, Алекса это не волновало, а может быть, он просто не боялся.


«Старший брат Алекс… я… может быть…» Эвелин не знала, как объяснить. В конце концов, если Алекс стал врагом Королевства Тивеапия, он косвенно поставил ее в тяжелое положение. Она не знала, встанет ли она на сторону Алекса или своего королевства.


— Мне нужен этот, — строго сказал Алекс.


«Фуфу… Как насчет того, чтобы позволить им взять его и убить где-нибудь. Мы можем взять цветок, не тратя денег. Я должен справиться с этим стариком. А ты можешь убить наследного принца и другого парня. никто не знает, все будет хорошо. Фуфу… — мрачно сказала Анна.


"!!!" Эвелин похолодело, когда Анна сказала это.


— Не шути, — небрежно сказал Алекс.


Эвелин снова удивилась. Она не знала почему, но почувствовала облегчение, услышав это от Алекса. Она думала, что Алекс хотел их убить.


«Мы не воры. Хотя я не против их убийства, я не хочу оправдывать воровство. Если кто-то захочет украсть мои вещи, я убью их. получил за деньги Пока я могу купить это за деньги, я не хотел бы воровать.


«Если я не получил этот цветок, значит, он мне просто не сужден. Хоть я и знаю, что это будет такой позор, так как эффект действительно полезен для меня, я не буду красть только из-за этого. конечно, это произойдет только в том случае, если у них будет больше денег, чем у меня». — сказал Алекс.


"Идем один раз!"


"Идти дважды!"


"8 000 000!" Внезапно раздался голос, который мог остановить наследного принца. Это был Алекс.


Наследный принц в другой комнате VVIP был поражен, когда услышал это. Он думал, что в этом королевстве нет человека, который хотел бы обидеть его. Когда он попытался разглядеть, кто это, оказалось, что это был человек, которого привела Эвелин.


«9 000 000! Друг, наша секта горы Хуа хочет эту лекарственную траву. Пожалуйста, покажи нам лицо». Наконец сказал молодой человек рядом с наследным принцем.


Алекс проигнорировал его и сказал: «10 000 000!»


Молодой человек был сбит с толку. Подумать только, этот человек осмелился не показать им лицо, и он даже сказал «Секта горы Хуа», не только свою личность. Даже старший позади них был поражен.


"11 000 000!"


"12 000 000!"


"13 000 000!"


Конкуренция была напряженной. Все люди на аукционе также знали, что человек, который хотел этого, был Сектой Горы Хуа. Как только секта горы Хуа присоединилась к ставке, они не осмелились снова поднять ставку. Но Алекс действительно осмелился поднять ставку.


"14 000 000!"


"20 000 000!" — наконец сказал юноша. Старик нахмурился. Хотя они не были против потратить столько денег, но на аукционе они выручили лишь еще двадцать миллионов. Если бы они потратили все на этот предмет, они могли бы не получить последнюю коробку.


А также, цена была уже намного выше, чем предполагалось. Конечно, в отличие от них, Алекса никогда не волновала цена. Это было для его духовных глаз, и он чувствовал, что, пока предмет приносит ему пользу, он стоит любых денег.


Однако Алекс тоже нахмурился, когда дело дошло до этого шага. Он не беспокоился о том, сколько он потратил, но беспокоился о последнем пункте. Он боялся, что у него не хватит денег, чтобы побороться за последний предмет.


Алексей сразу что-то подумал. Он немедленно проверил свои гача-билеты.


[Билет Гачи x1121


Премиум-билет x0


Дартс х0


Билет призыва x0


Монета призыва x0]


Сначала он хотел обменять свои Gacha Tickets на Premium Tickets, но, похоже, не смог. «Система, используй все мои билеты Gacha!»


[Обработка]


[Лев Трава (C) x1]


[Небесный штамповочный молот (R) x1]


….


…


..


[Монета призыва (R) x5]


Алекс использовал свой гача-билет только для оружия. Поскольку он был на стадии Боевого Лорда, он мог получить много оружия 4-го ранга. Он утилизирует их вместе с оружием 2-го и 3-го рангов, которое он получил из системы.


Если бы этого было недостаточно, Алекс продал бы реликвии, которые дал ему Митра. Это правда, что когда он прибыл в этот мир, он хотел продать все оружие, кроме своих мечей и копий. Ведь ему не нужны были луки, молоты, топоры и прочее.


Но если бы он попытался продать их оптом, он бы выделился, и это могло бы вызвать некоторые подозрения. Тогда у него не было ни силы, ни статуса, чтобы дать отпор. Однако нынешний он был Военным Лордом, и у него также был некоторый статус. Итак, поскольку ему нужны были деньги сегодня, это было бы идеальное время, чтобы избавиться от них всех.


"Идем один раз!"


"Идти дважды!"


Джек и наследный принц улыбались, так как думали, что Алекс не сможет завоевать их своим богатством. Старик позади них тоже был готов сделать ход, поскольку Алекс никогда не показывал им лица. Так что, если Алекс еще раз поднимет ставку, он попытается его напугать.


Он вспомнил, что самой сильной из них была женщина с 6-звездным боевым лордом позади Алекса. Так что, если бы он немного высвободил свою силу, они бы испугались.


"21 000 000!" Алекс снова помешал им выиграть.


Алекс немедленно выбросил все оружие, кроме копья и меча, из своего инвентаря на землю, прежде чем убрать его в космическое кольцо. Эвелин была потрясена, когда увидела все это оружие. Она могла видеть луки, топоры, молоты и так далее. Ей было интересно, сколько у Алекс оружия.


«Эвелин, мы можем ненадолго отложить аукцион?» — спросил Алекс. Поскольку он не был знаком с аукционом, ему нужно было сначала спросить. Вернувшись на Землю, он откуда-то вспомнил, что кто-то с «большим статусом» может ненадолго отложить аукцион.


«Да. Можем. Но только после того, как этот предмет будет продан». Эвелин кивнула. Все это время она обливалась потом, когда Алекс бесстрашно бросил вызов секте Горы Хуа. Она даже подумала, что это может быть его обычным способом.


«Это хорошо. Попробуй отложить на потом как можно дольше». — сказал Алекс.


Алекс бросил Анне два космических кольца.


«Продайте их все в гильдии мастеров кузнечного дела в этом городе. Вы можете высвободить свою силу, чтобы ускорить процесс». — сказал Алекс.


«Фуфу, ладно. Знаешь… ты должен внезапно сделать ставку на 25 миллионов Камней Духа, чтобы заткнуть их. Это даже делает тебя круче». Анна дразнила его.


«Я здесь, чтобы выиграть предмет, а не щеголять своим богатством», — ответил Алекс.


«Фуфу… Я просто шучу. Я вернусь как можно скорее». — сказала Анна и исчезла.


Но в это время разозлился старик из другой комнаты. Он не мог проглотить все это оскорбление. Несмотря на то, что это было косвенное оскорбление, можно было предположить, что секту Горы Хуа было легко запугивать безымянным. В конце концов, Алекс все еще был безымянным в своей маске. Эвелин только мешала им попытаться выудить его информацию.


Старик внезапно выпустил пятидесятиметровый Домен Меча. Он закричал: «Ты… Как ты думаешь, наша секта горы Хуа хороша для запугивания?»


«Пятьдесят метров…»


«Как и ожидалось от третьего старейшины секты горы Хуа».


«Он был известен на всем континенте. Мало того, что он был одним из лучших алхимиков 4-го ранга, его техника владения мечом также не имела себе равных».


«Да, на самом деле, я пришел на этот аукцион, чтобы увидеть старшего. Только посмотреть это действительно стоит того».


Остальные думали, что с Алексом покончено. Но внезапно в зале появился еще один Домен Меча. И домен был доменом 55 метров. Он был на пять метров шире, чем у старика. Зрители были потрясены.


«И… только из-за вашей секты на горе Хуа вы думаете, что меня легко запугать? Я также хочу этот цветок. Это аукцион. Мы соревнуемся деньгами, а не силой». — сказал Алекс, выпуская свой домен меча.


"Какой!"


"55-метровый домен?"


"Невозможный!"


«Он сильнее третьего старейшины секты горы Хуа?»


«Я не чувствую его развития. Но с одним этим доменом я думаю, что он сильнее старейшины Оливера!»


Наконец в зале появился третий домен. Оказалось, что это Домен Мэтью. Он выпустил свой 45-метровый Домен Копья, чтобы остановить Алекса и Старейшину Оливера. Из-за этого он лидировал на аукционе. Он боялся, что они оба попытаются сделать что-то подобное. Так что единственным, кто мог остановить их, был он.


«Все так, как он сказал. Это аукцион, на котором мы соревнуемся нашим богатством, а не силой. Надеюсь, старейшина Оливер понял правила нашего аукционного дома. Он предназначен как для королевства Тивеапия, так и для секты горы Хуа». — сказал Мэтью.


«Он знал о союзе между их королевством и сектой Горы Хуа. Но если он позволит Оливеру делать все, что он хочет в этом аукционном доме. Похоже, что их Королевство опасается секты Горы Хуа, и они хотят стать вассалом Секта Хуа, а не союзник.


Это было унизительно для них. В конце концов, союзник означает равный. Вот почему он сказал, что это было для них обоих.


У Оливера не было другого выбора, кроме как вернуть свои владения. Он также был поражен, увидев, что у этого человека в маске были более широкие владения, чем у него. Другими словами, он может быть сильнее его. Он не знал, какую уловку использовал Алекс для своего совершенствования. Но если бы он знал настоящее развитие Алекса, он мог бы даже напасть на него сразу.


То же самое было с Джейком и наследным принцем. Они никогда не думали, что у этого человека в маске владения шире, чем у третьего старейшины.


Джек хотел еще раз поднять ставку. Но Оливер остановил его.


"Отец, мы собираемся проглотить это оскорбление?"


"Конечно, нет. Раз он собирается купить его для нас, то мы с благодарностью примем его потом. Конечно, вместе с его трупом!" — холодно сказал Оливер.
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"Конечно, вместе с его трупом!"


Джек и наследный принц были ошеломлены, когда услышали Оливера. Они зло улыбнулись. Этот человек в маске оскорбил старейшину Оливера, и у него не будет хорошего конца.


«В любом случае, он не смог бы конкурировать с нами в последнем предмете, так как только на этот цветок он потратил 21 миллион Камней Духа».


Алекс наконец-то получил предмет с 21 миллионом Камней Духа. Он почувствовал облегчение, поскольку ему больше не нужно было тратить свои деньги. Но он также знал, что они могут попытаться украсть для него этот цветок. Ведь даже если он решил этого не делать, это не значит, что этого не сделают другие.


Если они действительно пришли к нему, то Алекс был не прочь их истребить. Алекс мог легко призвать Леоза и остальных помочь ему.


Когда торги за цветок закончились. Эвелин немедленно попросила время.


— У нас будет тридцатиминутный перерыв! — сразу сказал Мэтью.


Алекс ничего не делал, кроме как ждал возвращения Анны. У него оставалось всего 34 миллиона Камней Духа, которые он мог потратить. Но он не знал сути этих людей.


После долгого ожидания Анна наконец вернулась. Она вернула ему космическое кольцо.


«Вот ваш. Я получил около пятидесяти миллионов Камней Духа от всех них. Мы не могли получить столько от того ржавого оружия, которое дал Митра, так как почти все они были непригодны для использования. И мы пришли без какой-либо сделки или подготовки, так что они сделали не иметь денег.


«Я пытался сражаться как можно выше. В конце концов, они использовали все сбережения своей гильдии, что привело к этим пятидесяти миллионам Камней Духа».


«Это достаточно хорошо. Я никогда не ожидал, что они продадут так много». — сказал Алекс, кивнув головой.


Эвелин была удивлена, что Алекс получил еще пятьдесят миллионов только от этого оружия. Она никогда не думала, что у Алекс столько денег. Ей было интересно, сколько денег у Алекса в данный момент.


«Старший брат Алекс… ты настоящий магнат. Может, тебе стоит стать моим папочкой». — сказала Эвелин.


Алекс был ошеломлен, когда услышал это. Он никогда не думал, что в этом мире тоже есть такой термин. Ему было интересно, где Эвелин услышала эту фразу. «Кхе!.. Эвелин, откуда ты знаешь этот термин?»


«Ах! Одна из дворцовых горничных сказала, что получает деньги от одного из чиновников. Я слышал, что ей нужно было только сделать все, о чем он просил, и она получила бы деньги. Я слышал это, когда вернулся в замок несколько дней назад. — невинно сказала Эвелин.


Алексу и Анне нанесли фейспалмы. Подумать только, был человек, который испортил эту невинную девушку. И тоже не все поняла. Ему было интересно, хорошо это или нет.


Но у Анны было другое мнение, она немного потащила Эвелин, прежде чем что-то прошептать ей на ушко.


"Се-се..С*кс... я... со старшим братом Алексом?" Эвелин была потрясена, когда услышала от Анны истинное значение Sugar Daddy.


И когда Алекс увидел это, он откатил голову. Анна окончательно развратила разум Эвелин.


«Я просто учу ее истине», — сказала Анна. Конечно, она знала этот термин только благодаря памяти Алекса.


«Большой брат… я… Эвелин сказала это не всерьез… я…» Эвелин не знала, что объяснить, потому что была слишком смущена. Она хотела вырыть яму и спряталась там. Ей никогда не приходило в голову, что она сказала что-то такое вульгарное, особенно Алексу, которого уважала больше всего.


Алекс только покачал головой. «Я знаю. Ты не такой человек. Но ты должен быть осторожен с тем, что слышишь и что говоришь».


"ООН!" Эвелин слабо кивнула, пытаясь спрятаться, чтобы он не смог ее найти.


Вскоре после этого Мэтью вернулся на сцену и открыл последний лот сегодняшнего аукциона. Это была точно такая же зеленая коробка, что была у Алекса.


Но в этом зеленом ящике было больше массивов, чем в ящике Алекса. И когда Алекс увидел массив, он смог понять его с его нынешними знаниями. Это был такой же ключ, который дал ему Максвелл. Это был ключ для открытия массива барьеров.


Единственное, о чем он мог думать, должно быть особое царство на Северном континенте. Он вспомнил, как Митра сказал, что ее преследуют из-за этой коробки. Таким образом, это особое царство будет мощным или уникальным, что заставит многих людей хотеть его.


Казалось, было нехорошо показывать это, когда он позже прибыл на Северный континент.


«Мы нашли этот ящик несколько месяцев назад. Мы искали, как этот ящик использовался, но наша команда не смогла его расшифровать. Поэтому наше королевство решило продать его на этом аукционе».


"Какой?"


«Если вы не можете его расшифровать, какого черта вы его продаете?»


«Должно быть, это мошенничество».


Люди были в ярости, когда Мэтью сказал, что они ничего не знают об этом ящике.


«Конечно, я понимаю ваше беспокойство. Но вы только посмотрите на это… этот массив такой изысканный и уникальный. Один из наших мастеров массивов сказал, что этот массив превосходит массив 4-го ранга». — сказал Мэтью».


"Какой?"


«Помимо массива ранга 4?»


«В отличие от Алхимика или Мастера кузнечного дела. У нас на этом континенте нет мастера массива 5-го ранга. Но если у нас есть этот ящик, кто-то может достичь 5-го ранга Мастера массива».


Многие снова были потрясены. Их гнев внезапно превратился в шок, когда они узнали правду.


«Начальная цена — 10 миллионов Камней Духа. И каждая ставка не может быть ниже одного миллиона Камней Духа. Начинайте!»


«10 миллионов! Наша секта горы Хуа хочет этого! Если кто-то хочет участвовать в этом, то приготовьтесь к возмездию нашей секты горы Хуа». — крикнул старейшина Оливер.


Все были ошеломлены, когда услышали это. Они просто хотели сделать ставку, но подумать только, что старейшина Оливер тут же что-то такое прокричал. Они не осмелились поднять цену. Они боялись стать врагами секты горы Хуа.


Да. Все были напуганы, кроме группы Алекса.


"15 миллионов!"


Оливер тут же снова с ненавистью посмотрел на Алекса. Этот ублюдок пытался получить то, что они хотели.


«Отец, у него не должно быть больше денег! Мы также должны попытаться поставить его в неловкое положение! Мы позволим ему увидеть, какие последствия он будет иметь, оскорбив нашу секту Горы Хуа».


— Хм, я знаю! Оливер фыркнул.


"20 миллионов!"


"21 миллион!" — сказал Алекс. Он мог собрать пять миллионов за раз, потому что знал. Если бы он снова сразился с ними в этом пункте, то это превысило бы 20 миллионов. Итак, Алекс решил немного пропустить процесс торгов, собрав пять миллионов. А когда они доходили до 20 миллионов, Алекс начинал сбавлять обороты, так как Алекс хотел выиграть, а не щеголять своим богатством.


«25 миллионов! Хм». Оливер фыркнул.


— 26 миллионов, — небрежно сказал Алекс.


«30 миллионов! Хм, вы не сможете конкурировать с богатством нашей секты Горы Хуа!» Оливер фыркнул. Но Оливер тоже немного забеспокоился, так как у них было всего около 40 миллионов. Но их секта горы Хуа должна быть самой богатой на этом континенте. Поскольку Алекс потратил 21 миллион только на цветок, у него больше не должно быть столько денег.


"31 миллион!" Алекс просто сказал небрежно. Он не обиделся, что ли, так как ему не нужно было этого делать.


"3... 33 миллиона!"


«34 миллиона! Вы не собираетесь предлагать еще пять миллионов?» — мгновенно сказал Алекс, пытаясь спровоцировать Оливера.


"Ты... Не испытывай судьбу! 35 миллионов! И я прошу главу аукциона проверить его богатство. Я не уверен, что у него осталось столько денег, и он собирается поднять цену на несуществующие деньги. ." — сказал Оливер.


«…» Когда все это услышали, они были ошеломлены.


Мэтью тоже беспокоился об этом. Хотя он знал, что у Алекса было не менее 20 миллионов Камней Духа, когда он зарегистрировался на аукционе, он не знал точно, сколько денег он принес. В конце концов, в отличие от секты горы Хуа, у Алекса не было прошлого или чего бы то ни было.


Он только знал, что Эвелин привела его на этот аукцион. И Луна также ничего не сказала ему о настоящей личности этого человека в маске.


Он мог только вздохнуть, когда лично пошел в VVIP-комнату Алекса.


«Я глубоко извиняюсь, уважаемый гость. Но нам действительно нужно проверить, можете ли вы позволить себе столько Камней Духа. Я сохраню то, что вижу, в секрете. Небеса и Земля будут моими свидетелями». — извиняющимся тоном сказал Мэтью. Он даже дал Небесную Клятву за этот грубый поступок.


Алекс бросил ему два космических кольца. Внутри первого космического кольца был 21 миллион Камней Духа и еще пятьдесят миллионов Камней Духа внутри второго.


Когда Мэтью проверил это. Он был слишком потрясен, чтобы увидеть столько денег внутри своего космического кольца. «Но вы не можете просто проверить мое личное состояние только потому, что он так сказал. Я также хочу, чтобы его проверили».


Алекс сказал так громко, что все могли слышать, особенно Оливер.


"…Да." В конце концов Мэтью кивнул и направился к комнате Оливера. Думать, что у Алекса было такое большое богатство, он не мог понять, какое у него происхождение. Несколько дней назад он пытался спросить о своей личности у Эвелин, но Эвелин ничего не сказала.


В конце концов, секта горы Хуа была полна алхимиков и мастеров ковки. Они так долго копили деньги, что их карманы будут глубоки. К сожалению, Оливер не смог принести сюда все богатство секты Горы Хуа.


Когда Мэтью пришел к Оливеру, Оливер, фыркнув, вручил ему космическое кольцо. Алекс намеренно сказал так, чтобы все могли услышать. Если бы они отвергли это или попытались поднять шумиху, они бы подумали, что секта горы Хуа не заслуживает доверия или слишком властна.


Мэтью также проверил, что внутри космического кольца Оливера находится 40 миллионов Камней Духа. Проверив оба их космических кольца, Мэтью понял, кто выиграет этот предмет. Конечно, на предпосылке, они боролись до конца.


«Я искренне извиняюсь за наши неудобства, и я могу заверить вас, что у них достаточно денег. Итак, без дальнейших церемоний, мы начнем снова с 34 миллионов Камней Духа! Если Секта Горы Хуа решит остановиться, этот предмет немедленно перейдет к другим гость».


"35 миллионов!" Конечно, Оливер не собирался сдаваться. Он спровоцировал его раньше, и если он проиграет этот раунд, они станут посмешищем.


"36 миллионов!" К сожалению, он не смог выиграть у Алекса, так как у Алекса было 84 миллиона, чтобы побороться за этот предмет.


"40 миллионов!" Оливер с большим трудом закричал, говоря, что все Камни Духа, которые у них были на данный момент.


Алекс ничего не сказал первым. Судя по этому отчаянному крику, Алекс мог видеть, что он почти достиг своей цели, или они, возможно, даже уже достигли своей цели. Оливер думал, что выиграл из-за этого молчания.


К сожалению, Алекс сразу же разрушил его воображение: «41 миллион!»


«Ты… Наша секта горы Хуа запомнит это!» — закричал Оливер, чувствуя, что сегодня он действительно потерял лицо. Они не только не смогли принести домой лекарственные травы, но и не смогли купить этот предмет. Все это было из-за человека в маске.


«Старейшина Оливер, сначала я могу одолжить вам свое личное состояние. У меня есть 15 миллионов. Мы можем сразиться с ним вместе». Внезапно кронпринц сказал.


Оливер был удивлен. Он сразу же кивнул головой. «Хорошо, хорошо, хорошо. Я сообщу мастеру секты за ваш вклад, если мы выиграем этот предмет».


Кронпринц только кивнул головой с улыбкой. Была и еще одна причина, по которой он решил одолжить все свое личное состояние Оливеру. Это потому, что Эвелин привела сюда Алекса. Ее талант все это время угрожал его положению, и если он снова проиграет, он может потерять свое положение наследного принца.


Он не мог себе этого позволить.


Когда Оливер получил деньги, он сразу же закричал, как выиграл. Он не думал, что Алекс сможет больше выиграть с этим недавно приобретенным богатством. «45 миллионов! Наша секта горы Хуа хочет этого!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 347: Аукцион завершён 



«45 миллионов! Наша секта горы Хуа хочет этого!» — крикнул он уверенно.


Впрочем, Алексей тоже последовал за ним, «46 миллионов».


— Ты… — Оливер стиснул зубы и сказал, — 50 миллионов!


Алекс зевнул и снова поднял ставку: «51 миллион».


Все уже вспотели, когда услышали, сколько денег они вложили в ставку. Они даже думали, что цена была уже выше цены коробки. Конечно, все они не знали, что это за коробка.


Алекс каким-то образом смог понять массив на коробке. Это было выше, чем массив 6 ранга. Поскольку один только ключ выше, чем массив 6-го ранга, особое царство было бы еще более удивительным. Потратить эти небольшие деньги на что-то подобное, это действительно того стоило.


Оливер действительно был на грани смерти. Даже с деньгами наследного принца он не чувствовал, что сможет выиграть этот предмет. В конце концов он поставил все деньги, которые у него были на тот момент: «55 миллионов!»


«56 миллионов». Алекс снова последовал за ним. Но на этот раз Оливер больше не поднимал цену, потому что у него действительно снова не было денег. Все, что у него было, это гнев, который накапливался внутри него.


Это был вопиющий вызов их секте Горы Хуа. Это было то же самое, что и Джек. Он был сильно разгневан Алексом.


«Отец, что мы собираемся с этим делать? Мы не можем позволить ему просто так уйти!» — сказал Джек.


"Я знаю. Мы встретимся с ним после этого. Поскольку он хочет купить эти два предмета для нас, то мы с благодарностью примем их с его мертвого тела." — сказал Оливер с гневом. Он посмотрел на наследного принца: «Принц Кромвель, у нас недостаточно людей, чтобы сделать это. Я могу позаботиться о том, у кого был 55-метровый домен, что касается этой женщины с 6-звездным Военным Лордом, я боюсь Я не могу, потому что моя рука будет занята этим человеком в маске».


Когда принц Кромвель услышал это, ярость в его сердце бесследно исчезла. Он действительно был зол, потому что парень, которого привела Эвелин, сумел выиграть аукцион. Но когда он услышал план Оливера, то хитро улыбнулся.


Он мог бы использовать Оливера, чтобы убрать этого человека в маске так же, как и Эвелин. Таким образом, никто не сможет угрожать его положению. Примерно через десять лет он станет правителем королевства Тивеапия.


Поскольку он заплатил высокую цену за союз между Королевством Тивеапия и сектой Горы Хуа, он должен использовать это для укрепления своего положения.


«Конечно. Я отправлю двух 7-звездных боевых лордов под своим командованием. Вместе со мной и братом Джеком, я уверен, что нас достаточно, чтобы подавить их группу». — сказал Кромвель.


Тем временем в комнате Алекса


Мэтью пришел с обоими предметами. Сначала он немного сомневался, есть ли у Алекса деньги, когда они перешагнули отметку в 50 миллионов. Ведь он знал только, что у Алекса на космическом кольце 50 миллионов. С другой стороны, в группе Оливера все еще был наследный принц.


Когда он наконец получил от него Космическое Кольцо, содержащее 77 миллионов Камней Духа. Он наконец почувствовал облегчение. Но ему было интересно, какой бэкграунд должен был быть у Алекса, чтобы раскошелиться на 77 миллионов Камней Духа. И он даже глазом не моргнув отдал космическое кольцо, в котором были эти Камни Духа.


Другими словами, у Алекса было даже больше денег, чем это. Конечно, если бы у него было больше исследований, он мог бы в конечном итоге установить личность Алекса. На самом деле, пока он исследовал Эвелин, он знал, что Эвелин мало общалась с другими.


И Алекс сказал, что это он ее научил, они могли легко стереть многих возможных людей. Это также было причиной, по которой Луна смогла найти личность Алекса.


Получив деньги, Мэттью немедленно вышел из комнаты.


Эвелин подошла к нему в шоке: «Старший брат Алекс… ты… только что купил два предмета за 77 миллионов камней духа…»


"А также?" Алекс знала, была ли она шокирована из-за камней духа или из-за цен. Что ж, человек, у которого было так много Камней Духа и который потратил их за один раз, был, безусловно, удивительным, поскольку Эвелин знала, что Алекс не поддерживается никаким влиянием. По крайней мере, она никогда не видела Алекса таким. И даже если бы он имел влияние, не было влияния, которое могло бы позволить его расходы.


Эвелин хотела что-то сказать, но слово застряло у нее в горле. Она только вздохнула.


У Алекса осталось всего около 20 миллионов, и он также использовал все свои билеты Gacha. Можно сказать, что он немного разорился в этой ситуации. И в это время система наконец пришла.


[Хозяин, знаешь, у тебя все еще есть Премиум-билеты. Просто вы еще не заявили об этом.]


«Я не видел? ... Черт возьми». Алекс наконец вспомнил об этом. Когда он достиг уровня Martial Grandmaster, он получил премиум-билеты и оптимизацию миссии. Но когда он продвинулся до Стадии Боевого Лорда, он был слишком сосредоточен на Семье Макмур.


«Это… это легендарная месть затуманит твой разум?» — сказал Алекс про себя.


[Это не. Вы просто забываете, потому что у вас много дел.]


— Но почему ты мне не сказал?.. Ах, да ладно. Я почти забыл, что ты из такой системы. Притворись, что я никогда не спрашиваю!


Он сразу же открыл свою миссию.


[Миссия: Достигнуть Царства Военного Лорда (Завершено)


Награда: премиальный билет Gacha 10x и коробка Gacha]


Он сразу же потребовал награду. И это казалось его духам, особенно Анне. Он вспомнил, что Анна могла что-то знать о системе, и, похоже, ей тоже приходилось проверять это вручную. Если бы не она, она бы не забыла об этом.


[Билет Гачи x0


Премиум-билет x10


Дартс х0


Гача-карта x0


Билет призыва x0


Монета призыва x73]


Алекс фейспалмил. У него уже должна быть эта Box Gacha месячной давности, но он этого не сделал, потому что забыл. Он не знал, повезло ему или нет, что он посетил этот аукцион, так как система сработала, чтобы напомнить ему.


«В любом случае, что это за Box Gacha и как мне получить эту Gacha Card?»


[Каждый раз, когда вы используете Box Gacha, вы получаете девять счастливых коробок, где вам нужно выбрать одну из них, так что в основном это зависит от вашей удачи. Цена варьируется от редкой до ультра редкой. Чтобы открыть их, вам нужно будет просто вставить карту в счастливую коробку, и они откроются. Вы можете получить карту Gacha от премиальных билетов. Но редкость выше, чем Summoning Tickets.]


[Можно даже сказать, что редкость этой карты Gacha находится между Summoning Ticket, который можно получить только из Premium Ticket, и Dart, который можно получить только из Mission.]


«Понятно… Так что, по сути, это зависит от удачи, смогу ли я получить хороший предмет или нет, или смогу ли я получить карту Gacha или нет».


[Да, это то, что я сказал. Система Gacha зависит от вашей Удачи и Кармы, Хозяин.]


«В любом случае, похоже, мне нужно сначала отложить использование Премиального билета, пока я не доберусь до гостиницы», — сказал Алекс, вспомнив, что система появится, когда он ее использует. Или, по крайней мере, он подождет, пока не доберется до гостиницы. Он планировал дождаться начала войны, так что, возможно, захочет заработать немного денег.


Затем Алекс активировал свои духовные глаза, когда посмотрел на коробку. Казалось, будет реакция, если он объединит два полубокса в один, поэтому Алекс решил подождать, пока он вернется в секту.


Затем Алекс посмотрел на наследного принца и остальных. Ему было интересно, ушли они или нет. Алекс чувствовал, что если он откроет дверь и встретится с ними, они просто потратят его время. Но он не мог видеть никого на верхнем этаже, поэтому Алекс подумал, что они, должно быть, ушли.


«Анна, ты можешь купить мне тысячу наборов ингредиентов Crystal Skin Pill?» — спросил Алекс, отдавая свое космическое кольцо. Он собирался вернуть свои деньги с помощью таблеток.


Он планировал делать таблетки, ожидая начала войны. Затем он продаст половину из них Гильдии алхимиков в этом месте, а половину - секте Небесного меча. Гильдия Алхимиков должна быть в состоянии раскошелиться на 20 миллионов Камней Духа, но он не знал, сможет ли Секта Небесного Меча или нет.


Если бы они не могли, он мог бы просто продать его Гильдии Алхимиков в Городе Небесного Меча.


Анна кивнула головой, получив космическое кольцо от Алекса.


"Ах да, я могу пользоваться гостиницей даже после окончания аукциона?" — спросил Алекс у Эвелин.


"Ага. Обычно люди не возвращались сразу после окончания аукциона. Обычно они оставались в этом городе какое-то время. Вот почему после окончания аукциона вы могли пользоваться гостиницей в течение месяца. Вам нужно заплатить, если вы пройдете ее ."


"Хорошо." Алекс кивнул. Он повернул голову к Анне: «Встретимся позже в той же комнате».


Анна кивнула и исчезла. Алекс должен спросить об этом раньше, так как он уже убрал собирающую матрицу из комнаты. Но, учитывая, что о войне он узнал только после того, как пришел в этот VVIP-зал, сказать ничего не мог.


«Правильно. Большой брат Алекс, неужели… Королевство Чжоу действительно вторглось на нас?»


«Да, сейчас они маршируют в это королевство», — сказал Алекс.


«…Старший брат Алекс может сначала вернуться в секту. Думаю, я хочу помочь королевству в этой войне. Это может занять месяц, но позже я не буду жаловаться старшему брату на мое обучение. Я…»


Алекс вздохнул. «Ну, я тоже планирую присоединиться к войне, чуть позже. Так что я побуду в королевстве какое-то время. Так что тебе не о чем беспокоиться».


Алекс не собирался сообщать информацию о силе этих солдат Эвелин. Он боялся, что в королевской семье может быть еще один заговор, особенно со стороны этого наследного принца.


Если бы Алекс дал это, Эвелин могла бы стать второй Путри. Но разница между ними заключалась в том, что у Эвелин не было никакой поддержки в секте. Хотя она жила в доме Сун Юй, она не была ученицей Чарьи или что-то в этом роде.


Так что, если Чарья или Секта Небесного Меча развяжут за нее войну, Королевство Тивеапия может заявить, что Секта Небесного Меча слишком властна, и может даже спровоцировать возмездие не только с их стороны, но и со стороны других сект и королевств.


Это стало бы слишком хлопотно, поэтому Алекс решил не давать ей никакой информации, чтобы она не набрала каких-то достижений. Даже если бы она помогла в этой войне, у нее были бы лишь некоторые скудные достижения в ее нынешнем развитии.


«Тогда… я… сначала вернусь к своей семье. Может быть, после войны я снова поищу старшего брата, чтобы мы могли вместе вернуться в секту».


«Да. Будь осторожен». Алекс кивнул.


"ООН!" Эвелин кивнула головой и вышла из комнаты.


Алекс тоже хотел покинуть эту комнату, но он решил уйти со своим массивом телепортации. Он не знал, будет ли перед аукционным домом человек, который попытается сделать что-то смешное или нет.


У него была еще одна задача. Алекс щелкнул пальцем, когда под его ногами появился массив телепортации и унес его прочь.


Конечно, никто не пытался сделать что-то смешное перед аукционным домом. Особенно группа наследного принца. Они были слишком заняты, чтобы собрать для него людей.


Без их ведома их плану помешала бы приближающаяся армия Чжоу, поскольку наследный принц был назначен верховным главнокомандующим, который привел армию к столкновению с Королевством Чжоу.


…


За столицей, в ближайшем лесу,


Алекс появился после того, как он использовал свой массив телепортации. Он предположил, что Королевство Чжоу может убивать людей в городах, которые они прошли, и использовало их в качестве ингредиента для пилюли крови и пилюли берсерка.


Он хотел предотвратить их. Итак, он вынул карты Леоза и остальных из системы.


"Призвать!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 348: Удар по королевству Чжоу 



«45 миллионов! Наша секта горы Хуа хочет этого!» — крикнул он уверенно.


Впрочем, Алексей тоже последовал за ним, «46 миллионов».


— Ты… — Оливер стиснул зубы и сказал, — 50 миллионов!


Алекс зевнул и снова поднял ставку: «51 миллион».


Все уже вспотели, когда услышали, сколько денег они вложили в ставку. Они даже думали, что цена была уже выше цены коробки. Конечно, все они не знали, что это за коробка.


Алекс каким-то образом смог понять массив на коробке. Это было выше, чем массив 6 ранга. Поскольку один только ключ выше, чем массив 6-го ранга, особое царство было бы еще более удивительным. Потратить эти небольшие деньги на что-то подобное, это действительно того стоило.


Оливер действительно был на грани смерти. Даже с деньгами наследного принца он не чувствовал, что сможет выиграть этот предмет. В конце концов он поставил все деньги, которые у него были на тот момент: «55 миллионов!»


«56 миллионов». Алекс снова последовал за ним. Но на этот раз Оливер больше не поднимал цену, потому что у него действительно снова не было денег. Все, что у него было, это гнев, который накапливался внутри него.


Это был вопиющий вызов их секте Горы Хуа. Это было то же самое, что и Джек. Он был сильно разгневан Алексом.


«Отец, что мы собираемся с этим делать? Мы не можем позволить ему просто так уйти!» — сказал Джек.


"Я знаю. Мы встретимся с ним после этого. Поскольку он хочет купить эти два предмета для нас, то мы с благодарностью примем их с его мертвого тела." — сказал Оливер с гневом. Он посмотрел на наследного принца: «Принц Кромвель, у нас недостаточно людей, чтобы сделать это. Я могу позаботиться о том, у кого был 55-метровый домен, что касается этой женщины с 6-звездным Военным Лордом, я боюсь Я не могу, потому что моя рука будет занята этим человеком в маске».


Когда принц Кромвель услышал это, ярость в его сердце бесследно исчезла. Он действительно был зол, потому что парень, которого привела Эвелин, сумел выиграть аукцион. Но когда он услышал план Оливера, то хитро улыбнулся.


Он мог бы использовать Оливера, чтобы убрать этого человека в маске так же, как и Эвелин. Таким образом, никто не сможет угрожать его положению. Примерно через десять лет он станет правителем королевства Тивеапия.


Поскольку он заплатил высокую цену за союз между Королевством Тивеапия и сектой Горы Хуа, он должен использовать это для укрепления своего положения.


«Конечно. Я отправлю двух 7-звездных боевых лордов под своим командованием. Вместе со мной и братом Джеком, я уверен, что нас достаточно, чтобы подавить их группу». — сказал Кромвель.


Тем временем в комнате Алекса


Мэтью пришел с обоими предметами. Сначала он немного сомневался, есть ли у Алекса деньги, когда они перешагнули отметку в 50 миллионов. Ведь он знал только, что у Алекса на космическом кольце 50 миллионов. С другой стороны, в группе Оливера все еще был наследный принц.


Когда он наконец получил от него Космическое Кольцо, содержащее 77 миллионов Камней Духа. Он наконец почувствовал облегчение. Но ему было интересно, какой бэкграунд должен был быть у Алекса, чтобы раскошелиться на 77 миллионов Камней Духа. И он даже глазом не моргнув отдал космическое кольцо, в котором были эти Камни Духа.


Другими словами, у Алекса было даже больше денег, чем это. Конечно, если бы у него было больше исследований, он мог бы в конечном итоге установить личность Алекса. На самом деле, пока он исследовал Эвелин, он знал, что Эвелин мало общалась с другими.


И Алекс сказал, что это он ее научил, они могли легко стереть многих возможных людей. Это также было причиной, по которой Луна смогла найти личность Алекса.


Получив деньги, Мэттью немедленно вышел из комнаты.


Эвелин подошла к нему в шоке: «Старший брат Алекс… ты… только что купил два предмета за 77 миллионов камней духа…»


"А также?" Алекс знала, была ли она шокирована из-за камней духа или из-за цен. Что ж, человек, у которого было так много Камней Духа и который потратил их за один раз, был, безусловно, удивительным, поскольку Эвелин знала, что Алекс не поддерживается никаким влиянием. По крайней мере, она никогда не видела Алекса таким. И даже если бы он имел влияние, не было влияния, которое могло бы позволить его расходы.


Эвелин хотела что-то сказать, но слово застряло у нее в горле. Она только вздохнула.


У Алекса осталось всего около 20 миллионов, и он также использовал все свои билеты Gacha. Можно сказать, что он немного разорился в этой ситуации. И в это время система наконец пришла.


[Хозяин, знаешь, у тебя все еще есть Премиум-билеты. Просто вы еще не заявили об этом.]


«Я не видел? ... Черт возьми». Алекс наконец вспомнил об этом. Когда он достиг уровня Martial Grandmaster, он получил премиум-билеты и оптимизацию миссии. Но когда он продвинулся до Стадии Боевого Лорда, он был слишком сосредоточен на Семье Макмур.


«Это… это легендарная месть затуманит твой разум?» — сказал Алекс про себя.


[Это не. Вы просто забываете, потому что у вас много дел.]


— Но почему ты мне не сказал?.. Ах, да ладно. Я почти забыл, что ты из такой системы. Притворись, что я никогда не спрашиваю!


Он сразу же открыл свою миссию.


[Миссия: Достигнуть Царства Военного Лорда (Завершено)


Награда: премиальный билет Gacha 10x и коробка Gacha]


Он сразу же потребовал награду. И это казалось его духам, особенно Анне. Он вспомнил, что Анна могла что-то знать о системе, и, похоже, ей тоже приходилось проверять это вручную. Если бы не она, она бы не забыла об этом.


[Билет Гачи x0


Премиум-билет x10


Дартс х0


Гача-карта x0


Билет призыва x0


Монета призыва x73]


Алекс фейспалмил. У него уже должна быть эта Box Gacha месячной давности, но он этого не сделал, потому что забыл. Он не знал, повезло ему или нет, что он посетил этот аукцион, так как система сработала, чтобы напомнить ему.


«В любом случае, что это за Box Gacha и как мне получить эту Gacha Card?»


[Каждый раз, когда вы используете Box Gacha, вы получаете девять счастливых коробок, где вам нужно выбрать одну из них, так что в основном это зависит от вашей удачи. Цена варьируется от редкой до ультра редкой. Чтобы открыть их, вам нужно будет просто вставить карту в счастливую коробку, и они откроются. Вы можете получить карту Gacha от премиальных билетов. Но редкость выше, чем Summoning Tickets.]


[Можно даже сказать, что редкость этой карты Gacha находится между Summoning Ticket, который можно получить только из Premium Ticket, и Dart, который можно получить только из Mission.]


«Понятно… Так что, по сути, это зависит от удачи, смогу ли я получить хороший предмет или нет, или смогу ли я получить карту Gacha или нет».


[Да, это то, что я сказал. Система Gacha зависит от вашей Удачи и Кармы, Хозяин.]


«В любом случае, похоже, мне нужно сначала отложить использование Премиального билета, пока я не доберусь до гостиницы», — сказал Алекс, вспомнив, что система появится, когда он ее использует. Или, по крайней мере, он подождет, пока не доберется до гостиницы. Он планировал дождаться начала войны, так что, возможно, захочет заработать немного денег.


Затем Алекс активировал свои духовные глаза, когда посмотрел на коробку. Казалось, будет реакция, если он объединит два полубокса в один, поэтому Алекс решил подождать, пока он вернется в секту.


Затем Алекс посмотрел на наследного принца и остальных. Ему было интересно, ушли они или нет. Алекс чувствовал, что если он откроет дверь и встретится с ними, они просто потратят его время. Но он не мог видеть никого на верхнем этаже, поэтому Алекс подумал, что они, должно быть, ушли.


«Анна, ты можешь купить мне тысячу наборов ингредиентов Crystal Skin Pill?» — спросил Алекс, отдавая свое космическое кольцо. Он собирался вернуть свои деньги с помощью таблеток.


Он планировал делать таблетки, ожидая начала войны. Затем он продаст половину из них Гильдии алхимиков в этом месте, а половину - секте Небесного меча. Гильдия Алхимиков должна быть в состоянии раскошелиться на 20 миллионов Камней Духа, но он не знал, сможет ли Секта Небесного Меча или нет.


Если бы они не могли, он мог бы просто продать его Гильдии Алхимиков в Городе Небесного Меча.


Анна кивнула головой, получив космическое кольцо от Алекса.


"Ах да, я могу пользоваться гостиницей даже после окончания аукциона?" — спросил Алекс у Эвелин.


"Ага. Обычно люди не возвращались сразу после окончания аукциона. Обычно они оставались в этом городе какое-то время. Вот почему после окончания аукциона вы могли пользоваться гостиницей в течение месяца. Вам нужно заплатить, если вы пройдете ее ."


"Хорошо." Алекс кивнул. Он повернул голову к Анне: «Встретимся позже в той же комнате».


Анна кивнула и исчезла. Алекс должен спросить об этом раньше, так как он уже убрал собирающую матрицу из комнаты. Но, учитывая, что о войне он узнал только после того, как пришел в этот VVIP-зал, сказать ничего не мог.


«Правильно. Большой брат Алекс, неужели… Королевство Чжоу действительно вторглось на нас?»


«Да, сейчас они маршируют в это королевство», — сказал Алекс.


«…Старший брат Алекс может сначала вернуться в секту. Думаю, я хочу помочь королевству в этой войне. Это может занять месяц, но позже я не буду жаловаться старшему брату на мое обучение. Я…»


Алекс вздохнул. «Ну, я тоже планирую присоединиться к войне, чуть позже. Так что я побуду в королевстве какое-то время. Так что тебе не о чем беспокоиться».


Алекс не собирался сообщать информацию о силе этих солдат Эвелин. Он боялся, что в королевской семье может быть еще один заговор, особенно со стороны этого наследного принца.


Если бы Алекс дал это, Эвелин могла бы стать второй Путри. Но разница между ними заключалась в том, что у Эвелин не было никакой поддержки в секте. Хотя она жила в доме Сун Юй, она не была ученицей Чарьи или что-то в этом роде.


Так что, если Чарья или Секта Небесного Меча развяжут за нее войну, Королевство Тивеапия может заявить, что Секта Небесного Меча слишком властна, и может даже спровоцировать возмездие не только с их стороны, но и со стороны других сект и королевств.


Это стало бы слишком хлопотно, поэтому Алекс решил не давать ей никакой информации, чтобы она не набрала каких-то достижений. Даже если бы она помогла в этой войне, у нее были бы лишь некоторые скудные достижения в ее нынешнем развитии.


«Тогда… я… сначала вернусь к своей семье. Может быть, после войны я снова поищу старшего брата, чтобы мы могли вместе вернуться в секту».


«Да. Будь осторожен». Алекс кивнул.


"ООН!" Эвелин кивнула головой и вышла из комнаты.


Алекс тоже хотел покинуть эту комнату, но он решил уйти со своим массивом телепортации. Он не знал, будет ли перед аукционным домом человек, который попытается сделать что-то смешное или нет.


У него была еще одна задача. Алекс щелкнул пальцем, когда под его ногами появился массив телепортации и унес его прочь.


Конечно, никто не пытался сделать что-то смешное перед аукционным домом. Особенно группа наследного принца. Они были слишком заняты, чтобы собрать для него людей.


Без их ведома их плану помешала бы приближающаяся армия Чжоу, поскольку наследный принц был назначен верховным главнокомандующим, который привел армию к столкновению с Королевством Чжоу.


…


За столицей, в ближайшем лесу,


Алекс появился после того, как он использовал свой массив телепортации. Он предположил, что Королевство Чжоу может убивать людей в городах, которые они прошли, и использовало их в качестве ингредиента для пилюли крови и пилюли берсерка.


Он хотел предотвратить их. Итак, он вынул карты Леоза и остальных из системы.


"Призвать!"
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Изучив стихийное оружие, он вернул его в свой инвентарь. У стихийного оружия был изъян. Если бы у них не было такой же близости, они не могли бы использовать стихийное оружие в полной мере. То же самое было и с людьми, которые тренировались только со своим мечом или своей стихией. Они не использовали бы его в полной мере, потому что это требовало владения как мечом, так и стихией.


Алекс овладел обоими способами, но проблема была в том, что у него не было элемента Льда. Он думал о том, чтобы продать его на континенте. Однако, даже если бы он захотел продать его, он подождал бы, пока не закончится Большой Турнир. Он не хотел усиливать своего будущего соперника, продавая его сейчас.


Поскольку он уладил дело с этим оружием, пришло время починить эти два полуящика. Он вынул их обоих и увидел их внешний вид.


Это было похоже на то, что он видел на аукционе. С другой половиной коробки он, наконец, увидел, что это за массив. Массив функционировал как ключ, но он почувствовал что-то неладное, когда посмотрел на эти коробки. Форма массива была немного странной.


Коробка, которую дал ему Митра, оказалась нижней частью, потому что на ней было несколько символов. С другой стороны, другая половина куба была заполнена массивами. Эти две полукоробки не были разрезаны или что-то в этом роде, так как он думал, что сможет просто соединить их вместе. И оказалось, что он был прав.


Когда он соединил два полубокса вместе, они внезапно прилипли друг к другу, как магнит. Настоящая коробка представляла собой куб размером с ладонь. На кубе не было никакого орнамента, поэтому он выглядел как обычная зеленая коробка. Но когда ящик, наконец, соединился воедино, массив на полубоксе, который Алекс купил ранее, вдруг засветился.


Символы после символов начали появляться на другой половине. Алекс знал, что тот, кто сделал этот ящик, должен быть выше Военного Короля. В конце концов, что-то подобное могло произойти только в том случае, если Мастер массива использовал свою душу для создания этой коробки.


Это было то же самое, что и особое царство Зваки, где оно открывалось своевременно в соответствии со временем, установленным Звакой. Массив в этом поле покажет свой истинный вид, когда поле будет заполнено. Казалось, Митра намеренно потерял этот ящик несколько тысяч лет назад.


Она решила бросить вторую половину, поэтому, когда люди, которые преследовали ее, смогли отобрать ее у нее, они получили бы только половину коробки, и им нужно было снова искать вторую половину. Однако из-за того, что ей удалось убить всех своих преследователей, вторая половина была обнаружена совсем недавно.


Алекс продолжал смотреть на преобразование массива. Массив закончил свое преобразование за несколько секунд, и коробка была полностью покрыта зеленым массивом. Массив продолжал светиться, как полностью активный ключ.


Когда Алекс использовал свои духовные глаза, чтобы увидеть этот массив, он, наконец, увидел, что куб высасывает духовную энергию поблизости, чтобы поддерживать себя.


Он осмотрел полную коробку, чтобы увидеть, что это за массив, и был потрясен тем, что нашел. «Это… не 6-й ранг и даже не 7-й… Это ключ к барьерному массиву 8-го ранга, Шестым Вратам Авроры. Это один из нерушимых барьеров 8-го ранга, поскольку он может помешать любым намерениям и элементам».


Наконец-то он смог понять, почему Митру преследовало столько людей из-за этого ящика. Он не знал уровня силы на Северном Континенте, но знал, что царство, созданное для барьера 8-го ранга, будет полно сокровищ.


Он немедленно спрятал коробку внутри своего космического кольца. Если бы он приехал на Северный континент, он был бы очень осторожен с этой коробкой. И ему, возможно, придется скрыть это от Сун Ю позже.


Уладив все заново, он перешел в режим полного Алхимика. Он начал очищать пилюли кристаллической кожи одну за другой в течение целой недели.


Он уже освоил свою новую алхимическую технику, поэтому попытался сделать ее с двумя печами. Его ментальная энергия была способна на это, и после того, как он привыкнет к этой технике, его производительность увеличится вдвое.


…


Пять дней спустя,


Алекс был в последнем процессе очистки для последних двух наборов ингредиентов для пилюль Crystal Skin. Он пытался объединить ингредиенты и сформировать из них таблетки. И вскоре после этого,


"Конденсация!"


Две розовые пилюли вышли из обеих его печей. Алекс сохранил их и глубоко вздохнул: «Наконец-то закончил».


Заметив это, Анна немедленно подошла к нему. — Алекс, что ты собираешься делать теперь?


«Хм… я пять дней без остановки занимался переработкой. Так что расскажи мне все новости, наверное». — сказал Алекс.


Анна кивнула. «Поскольку информация, которую вы дали этой принцессе, кажется, они немедленно приняли контрмеру для Королевства Чжоу. У них также, похоже, была информация о пилюле крови и пилюле берсерка, поэтому они хотели закончить войну как можно скорее.


«Но королевству Чжоу все же удалось уничтожить несколько больших городов, прежде чем пришла армия из королевства Тивеапия. Аня и другие сумели убить восемьдесят процентов людей, которые пытались сделать пилюли крови. Однако, как и ожидалось от них, в тот момент, когда они Осознав это, они попытались создать слой защиты для людей, ответственных за таблетку.


«Сначала они отправили несколько боевых лордов, чтобы сопровождать их, но нашей группе удалось убить их довольно легко… пока они, наконец, не поставили около двадцати боевых лордов, чтобы сопровождать их с несколькими высокоуровневыми боевыми лордами вместе с тысячей пиковых боевых гроссмейстеров.


«Было немного невозможно убить их всех, поэтому Аня и другие пытались придумать план, чтобы убить по одному. Но пока они прячутся».


Алексей немного задумался. Казалось, они знали о существовании Blood Pill и Berserk Pill. Южное королевство, должно быть, распространило информацию в этом королевстве, или, может быть, они передали информацию только секте горы Хуа, чтобы они могли ее исследовать.


А так они заключили союз с Королевством Тивеапия. Они сообщили эту информацию Королевству Тивеапия.


Алекс спросил: «Сколько людей отвечало за таблетки?»


«У них было пятьдесят человек. Мы убили сорок из них. Должны ли мы попросить Аню убить их с помощью Истинного Духовного Тела?» — спросила Анна.


Но, судя по всему, они могли только помешать солдатам фронта, даже если бы они создали отряд, чтобы убить людей, на которых нацелены Аня и группы. У них не хватило бы людей для этого.


Таким образом, они могли сначала убить людей впереди, прежде чем уничтожать людей сзади.


«Понятно. Двадцать боевых лордов с тысячей пиковых боевых гроссмейстеров… с десятью из них мы вывели из этой войны двести боевых лордов вместе с десятью тысячами боевых гроссмейстеров.


«Нет, Ане и остальным не нужно двигаться. Они уже достаточно полезны, просто глядя на Королевство Чжоу сзади.


«В армии Чжоу на данный момент будет только несколько боевых лордов высокого уровня, поскольку большинство из них были у них за спиной. Их гроссмейстерские солдаты уровня также были такими же. Таким образом, Королевство Тивеапия должно быть в состоянии справиться с остальными солдатами.


«Это идеальное время для меня, вас и Леоза, чтобы нанести им удар. Мы постараемся убить как можно больше, но мы можем получить меньше опыта, чем ожидали, поскольку большинство их пиковых бойцов были сзади. Что ж, мы может просто превзойти качество количеством».


— Да. Аня тоже это говорила. Анна кивнула. «Она сказала, что мы сможем получить больше опыта после того, как уничтожим переднюю армию. Поскольку ее группа пристально смотрела на них, солдаты Чжоу не могли небрежно вернуться назад, так как они могли попасть в засаду».


«Как насчет Королевства Тивеапия? Сколько солдат они прислали?»


«Из-за ранней подготовки им удалось собрать около ста тысяч солдат для борьбы с Королевством Чжоу. Но из-за пилюли крови Королевство Тивеапия слабее. К счастью, Аня смотрит им в спину и заставляет отправить подкрепление в тыл. Я мог бы сказать, что обе армии в настоящее время равны.


Алекс кивнул. — А как насчет Эвелин? Как ее состояние?


«Эвелин возглавляет специальную группу с тысячей боевых гроссмейстеров. Она бродила вокруг, чтобы устроить беспорядок с армией Чжоу. У нее даже есть прозвище, такое как боевая принцесса… фуфу… Мы можем дразнить ее этим позже». Анна усмехнулась.


— А как насчет позиции противника?


«Они в четырех городах на севере. Это большая равнина, и мы, возможно, не сможем спрятаться в лесу. Так что единственный вариант для нас — противостоять им в лоб. И, похоже, лагеря наемников нет. как Южное Королевство, поэтому, если мы присоединимся к битве, мы станем чем-то вроде третьей силы».


"Я не возражаю. Мы нападем на солдат Чжоу издалека. Я уверен, что Королевство Чжоу выделит отряд, чтобы убить нас. И с нашей численностью они не должны посылать к нам много солдат, может быть, около сотни или двести с несколькими Военными Лордами.


«Это не должно быть проблемой для нас с нашим нынешним развитием. Но есть вероятность, что Королевство Тивеапия пошлет к нам свои войска, хотя мы явно убиваем солдат Чжоу. Если они действительно придут, мы также убьем всех Мне нужно знать что-нибудь еще?


Анна немного помолчала, прежде чем сказать: «Их Верховный главнокомандующий… Я имею в виду, что верховным главнокомандующим Королевства Тивеапия в этой войне является этот наследный принц. И, судя по всему, он хотел что-то сделать с нами. Но из-за этой войны он мог только отсрочить это на время. Но если мы покажемся на войне, он…»


Алекс нахмурился, когда услышал это, так как это может быть немного хлопотно. Наследный принц должен их ненавидеть, потому что он купил эти два предмета. Если они действительно появятся на войне, это может быть уже не возможность, а определенный вопрос. Наследный принц пошлет армию, чтобы убить его.


— Если он действительно хочет нас убить, мы никого не оставим в живых, — холодно сказал Алекс.


"Понял."


— Позови сюда Леоза, мы идем прямо сейчас.


"Да." Анна кивнула.


Алекс немедленно отправился к полю боя. И с их нынешним расстоянием Алекс наконец прибыл после нескольких часов полета. Хотя Анна сказала, что «это было всего в четырех городах», расстояние до каждого города было не шуткой.


Алексу понадобилось больше часа только для того, чтобы познакомиться с ближайшим городом. Когда они прибыли, Алекс увидел столкновение двух армий. Это была действительно не шутка.


После разгрома южным королевством казалось, что королевство Чжоу больше не разделило свои силы пополам. Они двинулись к этому месту и завоевали каждый город, какой смогли, с этой огромной армией.


Из-за этого у Королевства Тивеапия было достаточно времени, чтобы принять контрмеры и так далее. Алекс также мог видеть наследного принца, возглавлявшего армию.


Когда они подошли к полю битвы, его заметили наследный принц и Королевство Чжоу.


Несмотря на то, что у них были разные цели, они отправили две сотни боевых гроссмейстеров вместе с двумя боевыми лордами. Королевство Чжоу думало о том, чтобы убить его, в то время как наследный принц думал о том, чтобы измотать его, чтобы он мог убить его. Так что этот отряд был только приманкой для Алекса, чтобы наследный принц мог оправдать свои действия, напав на него.


"Ри-!" Прежде чем Алекс закончил, появилось уведомление от системы.


[Хозяин, вам звонит Николь.]


Он был поражен, увидев внезапное уведомление от системы. Он немедленно достал карточку Николь.


«Молодой господин. Большая проблема! Эвелин в опасности!»
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«Молодой господин. Большая проблема! Эвелин в опасности!»


"Какой?"


«Они отправили Эвелин на перехват отряда из Королевства Чжоу. Их насчитывается около трех тысяч, и все они были гроссмейстерами боевых искусств. В отличие от нее, у нее была только тысяча гроссмейстеров боевых искусств».


"!!!" Алекс был поражен. Если Эвелин столкнулась с тремя тысячами боевых гроссмейстеров со своими войсками. Она и ее войска будут уничтожены. Если бы она была с Анной и остальными, она была бы в порядке. К сожалению, ее не было.


Не то чтобы он недооценивал солдат из Королевства Тивеапия. Просто Анна и другие были слишком абсурдны, чтобы заставить его так думать.


"И они уже столкнулись!"


— Кто послал ее?


"Наследный принц!"


Алекс нахмурился. В его глазах был след гнева. «Я действительно ненавижу королевскую семью, будь то королевская семья Южного королевства или королевская семья этого королевства. Почему они не могут просто хорошо относиться друг к другу, как королевская семья Королевства Акация?»


— Что нам делать, Алекс? Анна подошла к нему и спросила. Она также слышала его разговор с Николь.


«Николь, где она? Я на поле боя».


«Если вы смотрите на Королевство Чжоу из Королевства Тивеапия, то оно справа от вас».


Когда он это услышал, выражение его лица помрачнело. Его позиция была полной противоположностью им. И единственный способ добраться до этого места — прорваться из армии Чжоу.


«Ваша позиция близка к Эвелин, верно?» — спросил Алекс.


"Да!"


«Меня не волнуют другие, но если нужно, ты можешь показать себя и забрать ее из этого места. Я приду к тебе». — сказал Алекс.


Сначала он подумал об использовании своего массива телепортации. Тем не менее, он уже был замечен обеими сторонами, поэтому, если он воспользуется этим, он станет еще более «известным», поскольку позже может быть много разыскиваемых плакатов для него одного.


Несмотря на то, что он уже надел маску, люди поняли, что он был Александром Сириусом, поскольку принцесса Луна уже знала о его личности.


Алекс посмотрел на две приближающиеся армии.


"Леоз!"


"Да."


«Ты будешь авангардом. Используй свое истинное духовное тело, и мы отправимся к позиции Эвелин через армию Чжоу». — сказал Алекс. Он хотел, чтобы Анна тоже использовала свое Истинное Духовное Тело, но Анна специализировалась на истреблении врагов. Не нарушая их формирования. Для аналогии Леоз был похож на острое копье, которое могло пронзить что угодно, а Анна была похожа на меч, который рубил и ломал доспехи, но не мог разрезать тело.


Леоз кивнул, поднимая свой гигантский меч. «Истинное Духовное Тело. Форма Громового Берсерка».


На его голове появились два рога, так как его тело было полностью покрыто молнией.


"Идти!" — сказал Алекс.


В тот момент, когда он сказал это, Леоз немедленно бросился на приближающихся солдат Чжоу со своим гигантским мечом.


Он поднял свой гигантский меч, прежде чем опустить его. "Удар Громового Духа!"


Огромная волна меча молнии полетела к солдатам Чжоу. Это потрясло и Королевство Чжоу, и наследного принца. Приближающиеся солдаты из Королевства Тивеапия даже остановили свое продвижение, увидев, что гигантская волна меча устремилась к солдатам Чжоу.


Заметив силу, они поняли, что недооценили силу Леоза. Все они пытались избежать этой волны меча, но немногим из них не удалось избежать ее и они погибли. Леоз не успел убить солдат, которым удалось увернуться от его атаки.


Он немедленно повел Алекса и Анну к многочисленным солдатам Королевства Чжоу.


«Входит! Справа от нас!» Люди, заметившие группу Алекса, немедленно закричали, чтобы сообщить остальным солдатам.


Десять шаров-молний внезапно появились перед Леозом и образовали круг. Они были соединены линией молнии.


Круг молнии внезапно становился все больше и больше, пока не превратился в 30-метровый круг. В центре круга вдруг ярко засветилось.


«Нехорошо! Входящая атака!»


"Пушка бога грома!"


Молния выстрелила лазерным лучом. Он уничтожал все на своем пути, убивая тысячи солдат. Из-за ситуации Леоз решил использовать всю свою силу в этом состоянии. Он не сможет использовать этот прием снова. И на самом деле он уже использовал больше половины своей силы.


Однако Алекс и Анна сразу увидели огромную очередь без солдат.


"Молодой мастер!" — крикнул Леоз.


Алекс кивнул.


Леоз снова вышел перед ними и повел их через эту единственную линию, чтобы прорваться через вражеских солдат.


"Сволочь!" Когда они снова начали летать, на их пути внезапно появились два 9-звездных боевых лорда. Они были так злы, потому что Леоз только что убил многих их солдат. Они также знали, что Леоз использовал значительную часть своей силы.


Когда они пришли, Леоз немедленно остановил обоих боевых лордов.


Солдаты думали, что им наконец удалось остановить демона, который убил многих из них, а также двоих позади него. Но они никак не ожидали, что Алексей и Анна не станут с ними возиться и продолжат летать мимо Леоза.


— Леоз, я иду первым.


«Да, молодой господин. Пожалуйста, продолжайте».


Они были ошарашены, когда увидели, что Алексей и Анна бросили Леоза в этой толпе солдат. По сути, это был смертный приговор, если он оказался в ловушке здесь. Они думали, что уже достаточно жестоки, убивая этих людей в городах.


Но Алекс даже пожертвовал своим товарищем, чтобы освободить место для него, и, что более важно, он был 6-звездным Военным Лордом. Они не знали, с какой целью Алексей это сделал, но отпустить Алекса и Анну точно не могли.


"Останови их!" Один из 9-звездных боевых лордов крикнул солдатам. Солдаты начали собираться вокруг, чтобы помешать им пройти мимо своих рядов.


«Анна, сделай Тёмную Занавеску, которая будет тянуться, пока мы не пройдём мимо этих солдат. Но убедись, что Леоз также прикрыт ею». — сказал Алекс.


Анна была озадачена его приказом. Она знала, что он хотел прорваться через это место, используя ее Темный Занавес. Он планировал создать путаницу, летя в одном направлении. Но она не понимала, почему он хотел прикрыть и Леоза.


Несмотря на то, что она была сбита с толку, она все же выполнила его приказ.


«Темный занавес».


Внезапно появилась длинная гигантская Темная Сфера. Он протянулся от Леоза до пустого места слева от поля боя.


"Что это?"


"Будь осторожен! Не трогай его!"


«Это может быть еще одно нападение».


Нападение Леоза произвело сильное впечатление на их сердца, и они даже испугались безобидной Темной Занавески Анны.


Посреди суматохи Алекс продолжил полет. Поскольку им нужно было лететь только в одном направлении, им не нужны были Глаза Духа только для того, чтобы видеть, куда они хотят идти. Тем не менее, Алекс все же активировал свои духовные глаза, чтобы увидеть, есть ли солдат, который пытается их остановить.


К счастью, их не было. Затем Алекс достал карточку Леоза. «Отозвать. Призвать».


Он призвал Леоза к себе. А так как внутри было темно, то Алекс тут же схватил и утащил его, как только он появился. Именно поэтому он хотел, чтобы Темный Занавес закрыл Леоза.


Если он просто вызвал его позже, он как будто исчез со сцены. Враг может даже подумать, что он использует космический элемент. Несмотря на то, что они были в чрезвычайной ситуации, Алекс извлек уроки из своего предыдущего опыта. Он не растерялся и использовал все, что ему было удобно, но оставив потенциальную проблему.


Его огорчило то, что Леоз не убил ни одного из 9-звездных боевых лордов. Что ж, Алекс не рассказал ему о своем плане, так как у него не было времени, так что Алекс не мог жаловаться на это. Они шли к концу темной завесы.


*лязг!*


Звук тёмного занавеса, разорвавшегося на куски, заполнил поле битвы, поскольку тем, кто сломал его, был Алекс. Он прибыл в конец «туннеля».


"Что? Они нас одурачили. Нам нужно преследовать-!"


Но когда они попытались преследовать их, спереди раздался громкий звук.


"Уоу!"


Солдаты Королевства Тивеапия бежали к своим позициям. Алекс непреднамеренно устроил им отличную диверсию, чтобы отбросить Королевство Чжоу.


Алекс и остальные направились к Эвелин.


Конечно, это не ускользнуло от глаз кронпринца. Он посмотрел на них, прежде чем повернуть голову к старейшине Оливеру и Джеку. Хотя они вызвались присоединиться к войне, они собирались только наблюдать со стороны. Они не собирались вступать в войну.


«Старейшина Оливер, сейчас самое подходящее время, чтобы устроить им засаду». Он сказал.


«Хо-хо, кажется, вы правы. Хотя эта молниеносная атака была неожиданной, я думаю, что этот человек не мог использовать ее снова, потому что она забрала большую часть его духовной энергии. Но я думаю, что нам нужно несколько боевых лордов и тысяча боевых гроссмейстеров».


«Я пощажу три тысячи солдат». Наследный принц кивнул.


"Мы собираемся показать ему цену возиться с нами."


«Действительно, как сказал старейшина Оливер. Я уверен, что он хотел спасти эту группу. Но ему также нужно сражаться с другими солдатами. И с нашей силой мы должны быть в состоянии убить его». Кромвель кивнул головой.


Наследный принц хотел привести три тысячи солдат, потому что знал, что там должны быть остатки солдат Чжоу. Убийство Алекса и Эвелин, а также получение этого достижения путем уничтожения засады солдат Чжоу — это убийство двух зайцев одним выстрелом.


С другой стороны, Оливер думал, что это два предмета, которые Алекс получил с аукциона, а также его личное состояние. У Алекса должно быть больше денег, так как он поднял ставку, не моргнув глазом. Если бы у него были такие деньги, ему не нужно было бы ни о чем беспокоиться.


…


Между тем, в локации Эвелин,


«Принцесса, мы постараемся сдержать их. Пожалуйста, даже если это только ты, тебе нужно выжить». — сказал ей один из оставшихся солдат.


Их группа была уничтожена, а она уже была измотана. Ее Духовная Энергия уже была пуста. Их группа храбро сражалась и даже сумела уничтожить 2500 вражеских солдат. К сожалению, рядом с ней осталось всего около десяти солдат.


«Нет! Мы еще можем драться. Я просто не мог бросить вас всех после этого боя». — отчаянно сказала Эвелин.


"Ах!"


Солдаты Чжоу убивали оставшихся солдат одного за другим. Эвелин смотрела на них грустным и усталым взглядом. Она стояла только благодаря своей силе воли.


"Ха-ха! Я помню ее лицо. По слухам, она гений номер один в Королевстве Тивеапия. Я никогда не думал, что мы встретим здесь принцессу. И она тоже красивая женщина. Мы не можем ее убить. Нам нужно ее изнасиловать. и покажи Королевству Тивеапия нашу ярость!"


"Уоу!"


Солдаты рядом с ней немедленно бросились на солдат Чжоу. "Как вы смеете! Принцесса, пожалуйста, поторопитесь и уходите!"


«Хахаха… она не может убежать от нас! Хватайте ее!»


И, наконец, все солдаты Эвелин были убиты Королевством Чжоу. "Захватить ее!"


Она стиснула зубы, зная, что это конец. Она скорее покончит жизнь самоубийством, чем позволит этим ублюдкам изнасиловать ее. Она не знала почему, но из-за этого «изнасилования» у нее в голове возникла мысль об Алексе, обнимающем ее жаркой парной ночью. «Старший брат Алекс…»


Она посмотрела на солдат Чжоу, которые пытались остановить ее от самоубийства. Но прежде чем она успела покончить с собой, Эвелин увидела, как ближайшие солдаты, которые пытались остановить ее, внезапно остановились на своем пути и упали на землю. Если бы они посмотрели внимательно, то увидели бы, что у них на головах была игла.


И вскоре после этого перед ее глазами внезапно появилась женщина.


«Маленькая девочка, ты не должна совершать самоубийство, это не конец для тебя». Женщина сказала.


"Кто ты?" — спросила Эвелин низким голосом.


«Мне все равно, кто вы. Как вы смеете нас останавливать! Но поскольку вы еще и красавица, вы получите очередь с каждым солдатом вместе с ней. Ха-ха-ха!»


"Вы говорите слишком много." Женщина сказала.


«Женщина, как ты думаешь, ты сможешь сразиться со всеми нами с помощью своего 10-звездочного боевого гроссмейстера?»


«Конечно, нет. Я не ваш противник, так как моя работа здесь сделана, когда наконец появляется мой король!» Женщина сказала.


"Хм, что д-!"


Прежде чем он закончил, Алекс наконец появился вместе с тремя огненными фениксами.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 351: Вы все умрёте 



Несколько секунд назад,


Алекс летел к месту нахождения Эвелин, где Николь сказала, что солдаты Чжоу собираются ее изнасиловать.


— Я приеду через несколько секунд, задержу их, — холодно сказал Алекс. Он забыл, что это норма в этом мире, особенно для женщин. Иногда даже смерть была лучше изнасилования, и Эвелин выбрала его.


Алекс хотел предотвратить это, так как он почти прибыл. Он попросил Николь сделать ход, чтобы выиграть для него время на несколько секунд.


«Шерри, Кайл. Обстреляйте их нашим огненным фениксом».


"Да."


И когда он, наконец, прибыл,


«Конечно, нет. Я не ваш противник, так как моя работа здесь сделана, когда наконец появляется мой король!» — сказала Николь.


"Хм, что д-!"


Прежде чем он закончил, Алекс наконец появился вместе с тремя огненными фениксами.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


Фениксы тут же полетели к ближайшим солдатам.


"Бум бум бум!"


"Ах!"


Внешний вид Алекса был холоден даже в такой сильной жаре от фениксов.


"Анна, Леоз, никого не оставляйте в живых!" - холодно сказал Алекс.


"Понял." Леоз и Анна появились перед ним и начали размахивать оружием.


«Старший брат Алекс…» Эвелин позвала его по имени своим усталым голосом, в ее голосе были даже следы рыданий. Она отказалась от своей жизни, но Алекс снова спас ее.


Алекс посмотрел на нее: «Даже твой «брат», какой бы ни был наследный принц, хотел убить тебя в этой войне. Мы не собираемся снова участвовать в этой войне, хорошо? Мы возвращаемся в секту».


В своем состоянии она не была способна отвергнуть его идею. На самом деле, она тоже немного устала от этой войны. Она просто хотела защитить свое королевство, но это было бесполезно. Она чуть не умерла здесь, и никому до нее нет дела. Она сказала да."


— Предоставьте все мне, — сказал Алекс. У него больше не было намерения участвовать в этой войне, так как он потерял к ней интерес. Его больше не волновали EXP и гача-билеты. Даже если королевство Тивеапия будет уничтожено в этой войне, он даже не пожалеет их.


Но если бы его духи собирались продолжать эту войну, он не стал бы против этого возражать. Это он потерял к ней интерес, а не они.


"Да." В тот момент, когда она сказала это, все напряжение, которое у нее только что было, наконец исчезло. Ее истощенное состояние, наконец, сказалось, когда она наконец потеряла сознание.


Алекс поймал ее, прежде чем она упала на землю. Он подумывал отдать ее на время на попечение Николь, но, оглядевшись, нигде ее не увидел.


"Николь?" Алекс пытался позвонить ей, но не получил ответа.


[Хозяин, Николь хочет поговорить.]


Он был поражен, увидев это уведомление. Он сразу же выбрал карту Николь.


— Что такое? Где ты?


«Я осматриваю местность, молодой господин. Но что более важно, я видел группу наследного принца. Он идет к вам с тремя тысячами солдат, и они прибудут через минуту. Что вы собираетесь делать?»


"Это очевидно. Они должны прийти сюда не в качестве подкрепления, а потому, что они хотят нас убить. Всякий враг, который хочет убить меня, я не позволю им уйти, будь то жалкий человек или красавица". - холодно сказал Алекс.


Алекс тут же достал карточки Ани и остальных. — Я собираюсь вызвать вас всех.


Никто не возражал, когда он это сказал. Фактически, им нечего было делать, кроме как смотреть на тех солдат Чжоу, которые скрывались в городах. Они бы даже не поняли, если бы Аня и остальные исчезли.


Аня не пыталась обнять его, как обычно, потому что чувствовала, что у него нет на это настроения, судя по его тону. Увидев Эвелин, она сразу же проверила ее состояние.


«Не волнуйтесь. Она просто израсходовала слишком много духовной энергии. Она может быть без сознания несколько дней, но если она отдохнет несколько дней, все будет в порядке. Никаких последствий не будет». сказала Аня.


Алекс кивнул. "Спасибо."


«Я хочу, чтобы вы все обошли и устроили засаду приближающейся армии сзади», — сказал Алекс.


"Понятно. Перебить их всех, верно?" — холодно сказала Аня.


«Да. О, есть один человек, которого тебе нужно пощадить еще немного». Алекс кивнул. Затем он посмотрел на Жанну: «Я уверен, что буду сражаться с этим наследным принцем. После того, как я закончу, я оставлю его тебе».


"Ах! Мило." Жанна широко улыбнулась.


«Как насчет молодого человека рядом с ним? Джека или что там еще с тем стариком?» — спросила Аня.


«Нет, меня не интересуют эта старая кость или этот человек. Я просто иду с этим наследным принцем. Так что на этот раз у Жанны будет только один человек. Убедитесь, что вы делаете это в полной мере».


"Конечно." Жанна яростно кивнула.


«А теперь иди. Они прибудут сюда в любой момент».


Аня и остальные тут же исчезли. Николь, похоже, тоже заметила их присутствие и сразу же направила их, чтобы они могли обойти их незамеченными.


Леоз и Анна тоже казались немного расстроенными. Они знали, что Алекс немного любил Эвелин, потому что она напоминала ему его младшую сестру. Итак, они постарались закончить их все как можно скорее и убили этого ублюдка, наследного принца.


Когда Алекс посмотрел на них, они наконец закончили убивать их всех.


«Мы закончили их все».


— Хорошо. Леоз, как твое состояние? — спросил Алекс. Он мог видеть, что около 70% духовной энергии Леоза было истощено. В основном это было из-за умения, которое он использовал, чтобы открыть для них путь.


"Я в порядке, Молодой Мас-!"


«Хахаха… Что у нас здесь? Измученный мужчина, маленькая девочка без сознания и двое других людей. Но она наша принцесса Королевства, как вы смеете пытаться ее похитить?» Внезапно сзади раздался голос.


Они наконец пришли.


«Если это для того, чтобы выиграть время, я могу немного подержать старика. Кроме того, я думаю, что скоро повыслю уровень. Я восстановлю всю свою энергию, когда повыслю уровень. Может быть, сотни гроссмейстеров будет достаточно. повышать уровень, так как мы делимся опытом». — сказал Леоз.


Алекс нахмурил брови. «Система, дай мне статус Леоза.


[Леоз (Гром)


Уровень: 36/80 (уровень 6-звездного боевого лорда)


Пример: 266841/270000]


Алекс был удивлен, увидев, что ему нужно всего три тысячи EXP для повышения уровня. Но он сказал, что ему нужно около сотни гроссмейстеров только для повышения уровня. Он знал, что если Леоз убьет гроссмейстера, то получит от трех до пятисот опыта.


И их раздали примерно пятнадцати духам. Казалось, он возложил на Леоза большое бремя.


«Хорошо. Мы позаботимся о том, чтобы вы смогли повысить уровень как можно скорее». Алекс кивнул. Затем он посмотрел на входящих людей своими духовными глазами.


Кроме Оливера, Джека, Кромвеля и еще двух человек, являющихся Военными Лордами. Остальные солдаты были боевыми гроссмейстерами.


«Кажется, ты решил убить ее здесь, — сказал Алекс.


«Ха-ха, что ты имеешь в виду? Я пытаюсь помешать тебе похитить ее!» Кромвель рассмеялся, продолжая искажать факты.


"Подождите, подождите. Посмотрите на черноволосую женщину позади него. Я не могу видеть ее лица, так как оно закрыто вуалью. Но, глядя на ее тело и выражение лица, эта женщина должна быть красавицей. эту женщину на сегодня. Мы можем вернуть женщин и убить мужчин». — вульгарно сказал Джек, глядя на фигуру Анны.


Это еще больше разозлило Алекса. Алекс подошел к ближайшему большому камню и положил туда Эвелин.


«Шерри, Кайл, обязательно защитите ее», — сказала Алекс.


Шерри и Кайл внезапно вышли из его тела и закивали головами. Кромвель и остальные были удивлены, увидев, что они выглядят именно так. Они никогда не думали, что вокруг Алекса есть какие-то монстры, и они были очень умны.


Когда Оливер увидел Кайла, он был так потрясен, увидев живого феникса. Его глаза стали еще более жадными. Он закричал: «Отдай все свое имущество и этого феникса. Я дарую тебе быструю смерть».


Алекс подошел к Анне и Леозу. Армия немного испугалась Леоза, так как они видели, что Леоз делал на поле боя. Но поскольку наследный принц сказал, что он уже истощен, он не сможет снова использовать эту технику. Им стало немного легче.


«Ха-ха… Это быстрая смерть?» — сказал Алекс. Он вынул свой меч, и атмосфера стала напряженной.


"Это что-то вроде этого?" Алекс небрежно взмахнул мечом и вдруг щелкнул пальцем. Под ногами Джека появился массив, и он телепортировался перед Алексом.


"Э-?!" Прежде чем они это поняли, голова Джека уже отлетела.


Алекс хотел использовать его на старике, но сомневался, что сможет убить этого старика одним ударом. В конце концов, несмотря на то, что этот старик был ненавистным, он казался достаточно опытным, просто взглянув на его Намерение Меча. Итак, он выбрал сына Оливера в качестве примера собственного слова.


«Пространство… Это космический элемент! Но он… он еще и Мастер массива. Только не говорите мне, что он Мастер массива космических элементов?» — крикнул Кромвель.


Но Оливер был другим. Увидев, что его сын умер именно так, он был невероятно возмущен. «Ты ублюдок. Как ты посмел убить моего сына!»


«Ты хочешь убить меня и ожидаешь, что я не убью твоего сына? Ты тупой?» - холодно сказал Алекс. Он также отдал приказ Анне и Леозу: «Анна, убей этих двух 7-звездных боевых лордов. Леоз, задержи немного этого старика. Как только восстановишь свою энергию, убей его вместе и помоги Анне».


"Понял." Оба кивнули.


«Солдаты, не паникуйте! Даже если он мастер массива, он собирается похитить нашу принцессу Эвелин! .Солдаты Ки-!" — закричал Кромвель, пытаясь исказить факт. Но прежде чем он закончил, Алекс закричал первым. "Убить их всех!"


Солдаты внезапно остановили свой импульс. Они были готовы броситься на них, но потому что Алекс взял над ним верх. Но крик Алекса был направлен не на Анну и Леоза. Вместо этого он целился в Аню и остальных.


"Бум бум бум!"


«Атака, атака! Наш тыл в засаде!» Солдаты начали паниковать, поскольку они никогда не ожидали этого.


«На нас сзади нападает группа людей и монстров».


"Идти!" — сказал Алекс Анне и Леозу.


«Вы все умрете», — холодно сказала Анна, взмахнув косой в сторону 7-звездных боевых лордов.


«Хм, ты не сможешь победить меня в своем истощенном состоянии». Как и ожидалось от Оливера, он был тем, кто не проиграл в инициативе. Он переехал в то же время, что и Леоз. Их мечи столкнулись друг с другом.


— Все они говорили это, прежде чем умереть от моего меча, — холодно сказал Леоз.


Алекс посмотрел на наследного принца, когда тот снял маску: «Ты умрешь в этом месте».


— Ты… Ты! Поскольку Алекс уже был известен из-за объявления о розыске, а также из-за своей Техники Меча и Копья, Кромвель сразу узнал его лицо.


Он никогда не думал, что человек в маске был Алекс. Но когда Алекс снял маску, снова стало видно его развитие.


«Атака, атака. Несмотря на то, что он мастер массива, его развитие — всего лишь 2-звездочный боевой лорд. Он не сможет победить такое количество людей!»


Солдаты обрели немного больше уверенности, поднялись с ног и двинулись к нему.


Алекс достал свое копье и выпустил оба своих домена.


«Что? Пятьдесят метров владений Копья и Меча…» Наследный принц задохнулся.


Но было еще одно, оба домена внезапно слились друг с другом и образовали еще более сильный домен. Они почувствовали резкость этой области, которая заставила их похолодеть.


Алекс сузил глаза и холодно сказал: «Вы все умрете».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 352: Вы все умрёте. Часть 2 



«Вы все умрете», — холодно сказал Алекс, бросаясь на них своим расплавленным доменом.


«Что? Эти два домена слились воедино?» Наследный принц был поражен, когда увидел, что Домен Меча Алекса и Домен Копья слились воедино, создав совершенно новое намерение. Он также мог чувствовать чистую силу этого намерения, оно было намного острее, чем любое намерение меча или копья.


"Ты... чудовище! Нападай! Нападай на него! У нас три тысячи, а их всего несколько!" — крикнул Кромвель.


Солдаты не могли отвергнуть его приказ, нет, приказ королевской семьи, даже если бы это означало смерть. Они могли только стиснуть зубы и бросились к нему.


Затем Алекс достал двадцать мечей и позволил им танцевать вокруг себя. Он тоже думал об использовании своего огня, но чувствовал, что не сможет контролировать их, даже если призовет. Казалось, его умственной энергии все еще недостаточно. Но одних этих мечей было достаточно. Как будто с солдатами сражались двадцать человек.


Он умело управлялся с мечами и убивал ближайших солдат одного за другим. Но вдруг пришло уведомление от системы.


[Миссия: Убить Кромвеля


Награда: оптимизация инвентаря]


[Поскольку вы сражаетесь, я немедленно объясню вам эту оптимизацию инвентаря. Это функция, которую вы так долго ждали. Вы сможете сохранить все, независимо от того, как далеко они находятся, если они исходят из этой системы.]


Алекс только улыбнулся: «Ты действительно знаешь, как меня зажечь, не так ли? Но мне это нравится».


Он пошел вперед к солдатам, как бог. Его Мечи были покрыты этим Близнецовым Намерением, когда они рубили солдат одного за другим, как ничто.


Конечно, Алексу также удалось уйти с солдатами на значительное расстояние, чтобы они не попали в окружение. Он хотел убедиться, что Леоза и Анну не побеспокоят.


"Привет!" Увидев, что Алекс подошел ближе, кронпринц запаниковал. Он видел, как солдат убивали одного за другим, как ничто. Если бы он знал, что это произойдет, ему следовало бы привести больше боевых лордов. Два 7-звездных боевых лорда были заняты из-за Анны. Оливер был таким же. Несмотря на то, что у него было некоторое преимущество, потому что Леоз исчерпал свою энергию, он не мог победить Леоза.


Глядя на их состояние, он решил бежать. Но сзади он увидел несколько человек, пытающихся разбить их строй. Хотя их было лишь небольшое число, кроме златовласой красавицы, все они были Военными Лордами. И их боевая мощь была сумасшедшей.


Но, глядя на златовласую красавицу, которая выглядела так, будто она командует этими людьми, он знал, что пока он убьет эту женщину, все пойдет ему на пользу. Он тут же полетел в спину со своим мечом.


Он видел, что Кромвель пытается что-то сделать, и когда он посмотрел на того, кого искал, Алекс увидел Аню. Когда Алекс увидел это, он тут же выпустил из-под контроля свой меч. Эти двадцать мечей упали на землю одновременно.


* лязг лязг лязг! *


Солдаты вокруг него были сбиты с толку, но, тем не менее, бросились на Алекса.


"Убей его!"


«Я не знаю, что происходит, но сейчас самое время убить его!»


"Спасите принцессу!"


Алекс закричал: «Кайл защитит Эвелин. Шерри займет мое место и сожжет их всех!»


Массив внезапно появился под его ногами. Этот массив немедленно остановил продвижение солдат, потому что они не знали, что Алекс хотел сделать. Но не успели они опомниться, как Алекс внезапно исчез.


Кромвель вдруг почувствовал перед собой непреодолимое давление. Внезапно в тридцати метрах перед ним появилась фигура Алекса, высоко держащего меч и копье. Алекс внезапно повернул их обоих вниз.


"Семь звезд!"


Оба оружия сделали единый взмах меча, направляясь к наследному принцу. Но из-за своей скорости наследный принц не смог увернуться от этого.


Когда он понял, что произошло, то почувствовал боль в обеих руках. Он посмотрел вниз и увидел, что обе его руки отсутствуют.


"Ах, ах, Аааааа! Мои руки!" Наследный принц закричал от боли.


"Ваше высочество…"


"Его руки…"


Алекс только холодно посмотрел на него, он чувствовал, что сейчас самое подходящее время, чтобы сделать это.


"Чистый огонь!"


…


Тем временем Леоз пытался победить его, но безрезультатно. У него осталось всего около десяти процентов его Духовной энергии, и он никак не ожидал, что ему еще предстоит повысить уровень после всего этого времени. Возможно, из-за того, что он ранее сражался с солдатами Чжоу, он забыл, что из-за этой пилюли крови их среднее развитие было выше, что принесло ему больше опыта.


Это было причиной того, что ему еще предстояло подняться на уровень даже с Алексом, а группа Ани убила более сотни.


Он видел, как Анна начала получать преимущество в борьбе против двух 7-звездных боевых лордов. Он закричал: «Эй, Анна. Тебе не кажется, что это идеальное время, чтобы использовать свое Истинное Духовное Тело? Я уверен, что с таким количеством людей ты тоже сможешь повысить свой уровень. беспокоиться, даже если у них есть какое-то подкрепление».


«Заткнись! Я немедленно активирую свое Истинное Духовное Тело, как только убью этих двух парней. Мы ждем, когда ты повысишь свой уровень». Она фыркнула.


"Ты думаешь, мы настолько просты, ты женщина!" Они не понимали, что она имела в виду под повышением уровня, но знали, что она невысокого мнения о них.


Оливер тоже был в бешенстве. Он пытался прижать этого 6-звездного военного лорда, но безуспешно. Однако вдруг он почувствовал какое-то подавление сзади. Огонь внутри его тела был отвратительным. Было похоже, что они были вне себя от радости и хотели встретиться со своим королем.


Ему даже захотелось встать на колени, но он сдержал это чувство. Он взглянул на спину и обнаружил, что Алекс окружен огнем. Огонь был настолько интенсивным, что он даже чувствовал жар со своей позиции. Наряду с подавлением в его теле, он был ошеломлен: «Он… он… он пользователь Чистого Элемента Огня!»


— Не смей меня игнорировать! Леоз использовал удар Алекса, чтобы застать Оливера врасплох.


Но, как и ожидалось от 9-звездного боевого лорда, даже в этом шоке ему удалось восстановить самообладание в последнюю секунду. Он поднял свой меч, чтобы блокировать гигантский меч Леоза. Но поскольку это застало его врасплох, Леоз смог его прижать.


«Нехорошо! У него Чистый Элемент Огня. В нашей Секте полно пользователей Элемента Огня! Мне нужно будет убить его в этом месте!» — сказал Оливер, доставая из кармана таблетку. Это была пилюля ярости, та самая таблетка, которую Интан съел, чтобы сразиться с Алексом.


Леоз использовал всю свою силу, создав гигантский кратер только потому, что прижал этого Оливера к земле. По крайней мере, он хотел помешать Оливеру съесть эту таблетку.


К сожалению, Оливеру удалось съесть таблетку. Леоз почувствовал прилив силы от Оливера, медленно отводя свой меч назад, пока, наконец, не отбросил Леоза.


Леоз был унесен в небо. Он посмотрел на Анну: "Эй, Анна. Ситуация нехорошая. Ты должна-!"


Прежде чем он закончил, он также почувствовал прилив силы в своем теле. Ему казалось, что вся энергия возвращается к нему.


«Хахаха… Я так долго этого ждал!» Леоз рассмеялся, когда его тело накрыло Молнией. Он только что повысил уровень до 7-звездного военного лорда. Он полетел к Оливеру, который пытался встать и атаковать Алекса, и взмахнул мечом.


"!!!" Оливер тоже чувствовал его присутствие. И он был удивлен, что Леоз внезапно оживился. «Ты… 7-звездочный боевой лорд!»


"Наш король не такой, как вы можете убить!" — сказал Леоз. Он даже вернулся к старому, когда обратился к Алексу с «королем».


"Нехорошо!" У Оливера выступил пот, когда он почувствовал новую силу Леоза. Иметь с ним дело уже было проблематично, когда он был 6-звездным боевым лордом. И подумать только, он внезапно стал 7-звездным Боевым Лордом с полной энергией. Даже его пилюли ярости не хватило бы, чтобы остановить этого человека.


Когда Анна увидела это, она только улыбнулась. «Видите ли, вам не нужно, чтобы я использовал свое Истинное Духовное Тело. Я лучше сначала приберегу свою энергию».


…


Вернемся к Алексу,


В тот момент, когда он выпустил свой Чистый Огонь. Около десяти процентов солдат почувствовали подавление. Это было не так, как когда он сражался с Кайлом, где Алексу нужно было сконцентрировать всю свою силу, чтобы подавить пламя Кайла.


Алекс уже был Военным Лордом, тогда как эти солдаты были только Боевыми Гроссмейстерами, и большинство из них были только гроссмейстерами среднего уровня. В тот момент, когда он выпустил его, ему не нужно было подавлять их, поскольку они уже чувствовали определенное подавление, которое заставляло их хотеть встать на колени.


"Ой? Что с тобой случилось?"


"Что делаешь?"


Солдаты обнаружили, что многие люди вокруг них сжимали свои сердца так, как будто им было больно. Они не знали, что с ними случилось, но, судя по ситуации, была только одна возможность - Алекс.


"Ты…!" Наследный принц все еще испытывал боль после потери обеих рук. Тем не менее, он забыл о своей боли через несколько секунд, когда почувствовал огонь Алекса. Он был самым близким к Алексу, и жар обжигал его кожу.


К счастью, Эвелин была без сознания. Если нет, то это будет немного проблематично.


"Как у вас может быть два элемента?!" — взревел кронпринц. Он никогда не видел никого, у кого было бы два элемента. Его космический элемент уже был достаточно удивительным, поскольку он был одним из самых редких элементов в мире. Но подумать только, что его Элемент Огня был таким интенсивным.


Хотя он не знал, что огонь Алекса был элементом Чистого Огня, одно только тепло могло сказать ему, что это был мощный Элемент Огня.


«Ты… как эта с*чка может затащить тебя под себя?» Он кричал, как сумасшедший. Может быть, факт об Алексе уже разрушил его разум.


«Ты называешь свою сестру стервой?» Его брови дернулись, когда он услышал, как Кромвель назвал Эвелин словом «сука». Алекс вспомнил, что хотя его младшая сестра и побила его на Земле, у него никогда не было такого. Он все еще был его младшей сестрой.


«Что плохого в том, что я называю ее стервой? Она всего лишь скромная принцесса, рожденная от наложницы. Ее кровь не так чиста, как моя. Я истинный наследник этого королевства, потому что я родился от короля и Королева." Кромвель кричал ему в безумии. Даже его глаза немного выпучились, когда он сказал это.


"Неужели это важно? Наложница и тому подобное? Чем больше ты пытался убедить других, что ты настоящий наследник, тем больше ты казался дураком. хочет убить ее из-за ревности. Вот почему я ненавижу этот мир». - холодно сказал Алекс.


Солдаты, услышавшие это, были потрясены. Они никогда не думали, что спокойный наследный принц окажется таким. Они думали, что это должно было защитить принцессу от похитителя. Но они никогда не думали, что окажется, что кронпринц ревновал Эвелин.


Даже если ему удастся «спасти» ее, это может быть другая история на потом. И тот факт, что у Алекса было два элемента, а также два намерения. Им было интересно, какого монстра они только что обидели. Даже криком наследного принца не удалось заставить их двигаться.


«Убей, убей его! Что вы все делаете? Быстрее убей его!» Кромвель крикнул тем солдатам вокруг него.


Солдаты не могли двигаться из-за шока. Алекс воспользовался этим шансом, чтобы внезапно появиться рядом с наследным принцем и


ударил его ногой по лицу и отбросил.


"Бум!" Он врезался в гигантскую скалу. Солдаты, увидевшие это, побледнели.


Алекс еще раз заявил: «Вы все умрете».
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«Я повторю еще раз. Вы все умрете в этом месте». — сказал Алекс, глядя на солдат холодным взглядом.


Алекс поднял руку, когда над его рукой появился гигантский феникс.


"Крик!" Феникс издал звук, который встревожил каждого солдата на поле боя.


На спине Алекса неожиданно появились две пары гигантских крыльев. Крылья были как у Кайла, но более изящные. Крылья состояли из полупрозрачных красных перьев. С фениксом над головой он был похож на воплощение короля-феникса.


«Искусство огненного феникса, третья стадия. Крыло феникса».


Затем Алекс взмахнул крыльями, прежде чем многие перья полетели в сторону солдат. Они летали как жар-птицы Алекса, но мощнее.


"Бум бум бум!"


"Ах!"


"Атакуйте его!"


"Убей его!"


«Он порезал обе руки нашему наследному принцу. Поторопись и убей его».


— Но его высочество…


«Даже если мы ничего не сделаем, он убьет нас! Нам нужно убить его, прежде чем он убьет нас».


"Атака."


Алекс заставил феникса лететь к солдатам и произвел огромный взрыв. К счастью, этому огромному взрыву не удалось встревожить другое поле боя. Если бы этого не было, сюда бы пришли другие.


Алекс использовал этот взрыв как отвлекающий маневр. Он сразу же сделал массив телепортации и телепортировал его на прежнее место.


Когда он появился, никто еще не успел его заметить, так как он уже убрал свои Огненные Крылья. Он посмотрел на одного из боевых лордов, который сражался с Анной.


Он поднял копье. Двойное намерение начало покрывать копье своей силой, и даже его огонь внезапно вспыхнул на лезвии копья. Алекс глубоко вздохнул, прежде чем бросить его.


«Искусство метания копья. Метание с вращением!»


В тот момент, когда он метнул копье, эти два Военных Лорда сразу заметили это. Они почувствовали остроту Намерения и пламени Алекса. И копье с огромной скоростью летело к одному из них. Целеустремленный тут же обернулся.


"Нехорошо! Ха!" Он взмахнул мечом так сильно, как только мог, чтобы заблокировать или, по крайней мере, отклонить его от себя. К сожалению, они никак не ожидали, что Алекс вернется в это место. Из-за этой небрежности у них не было возможности использовать свои навыки. В противном случае они могли бы легко заблокировать это копье даже с помощью Двойного Намерения и Огня Алекса. В конце концов, Алекс все еще был 2-звездным боевым лордом, тогда как они были 7-звездным боевым лордом. Разрыв был слишком велик.


"Ха!" Военный Лорд изо всех сил старался заблокировать это копье. А поскольку копье вращалось, пронзающая сила была еще больше. И внезапно пришло заключение, когда меч, который он использовал, внезапно сломался.


"Нехорошо!" Военный Лорд мог быть только потрясен, поскольку в тот момент, когда копье сломало его меч, оно продолжило лететь к его сердцу и пронзило его как ничто.


"Солнце!" Другой Военный Лорд был шокирован тем, что его друг погиб в результате единственной атаки, которую они должны были заблокировать. Он закричал: «Как вы смеете устраивать нам засаду!»


В это время Анна холодно улыбнулась, взмахнув косой в его сторону. "Темный разрез!"


"Что ты!" Военный Лорд просто забыл о ней в мгновение ока из-за появления Алекса. Атака Анны уже достигла его шеи. Словно Анна и Алекс могли знать, что думают друг о друге, даже не говоря ни слова.


«Два парня, которые пытались запугать женщину с более низким уровнем развития, не имели права так говорить», - холодно сказал Алекс, глядя на летящую голову.


Он не отдыхал и не разговаривал с Анной, пока шел к Леозу.


"Ха!" Леоз сражался с Оливером с высоким мастерством фехтования. Всего за минуту их меч сделал несколько сотен выстрелов. Но Оливер вдруг почувствовал боль в груди… Нет, не только в груди, вся огненная энергия в его теле была насильно подавлена извне.


Когда он обернулся, то увидел, что Алекс снова использует свой Огонь, чтобы подавить его. Он знал об угрозе Чистого Элемента Огня, особенно для секты, которая была полна пользователей Элемента Огня. Ему нужно было убить Алекса в этом месте. В противном случае Алекс станет кошмаром секты Горы Хуа. Однако он не мог представить себя в этом.


Леоз уже размахивал своим гигантским мечом. Оливер заблокировал его своим мечом, но внезапно уклонился в сторону и почувствовал боль в спине.


Оказалось, что Анна подошла к нему сзади и попыталась убить косой. И Алексей тоже не понял, что Анна уже раскрыла крылья. Это означало только одно. Анна использовала свое Истинное Духовное Тело.


«Это нечестно. Как вы смеете вмешиваться в этот священный поединок!» — сказал Оливер.


«…» Алекс, Анна и Леоз были ошеломлены, когда услышали это.


"-Сказал человек, который пришел с тремя тысячами солдат", - сказал Алекс.


"Бахахаха!" Анна так смеялась.


«Должен ли я тоже развивать такое бесстыдство?» — спросил Алекс у Анны и Леоза.


"Нет!" Оба ответили одновременно.


Алекс немного помолчал, прежде чем пожал плечами. «Достаточно хорошо. Леоз, убей его».


"Понял!" Леоз снова бросился к нему и взмахнул своим большим мечом.


«Хм, тебе удалось ранить меня только из-за той скрытой атаки. Поскольку я уже подготовился, ты не сможешь совершить еще одну внезапную атаку! Даже его Чистый огонь не сможет меня ограничить!»


«Да, но эта скрытая атака — это все, что нам нужно, чтобы вас сбить». — взревел Леоз.


"Что-!" Прежде чем Оливер закончил свои слова, он почувствовал, что его реакция стала немного вялой.


Анна только улыбнулась, когда сказала: «Три Ксета».


Эта маленькая рана была всем, что им было нужно, чтобы убить Оливера. С помощью Tri Xeta Анны, которая немедленно снизила скорость реакции Оливера, Леоз немного сместил свой меч, чтобы избежать меча Оливера, прежде чем сразить его.


"Ха!"


"Невозможный!" Оливер пробормотал свое последнее слово перед тем, как упасть на землю и умереть.


Люди были потрясены, когда увидели, что Оливер, самый сильный, погиб именно так. Нет, на самом деле, все Военные Лорды в их ранге уже умерли, кроме наследного принца. И даже их наследный принц уже был выведен из строя Алексом.


Итак, осталось всего около двух тысяч солдат, чтобы победить этих дьяволов. Часть солдат бросила оружие и упала на колени. Хотя их было еще больше тысячи, они уже видели силу своих врагов, особенно Алекса, которая вселяла в их сердца глубокий страх.


"Это невозможно."


«Как мы можем победить их всех?»


«Мы всего лишь гроссмейстеры боевых искусств».


С людьми, которые были подавлены огнем Алекса, а также с людьми, которые уже отказались от этой борьбы, ему удалось повлиять на многих солдат. Когда Алекс увидел это, он понял, что почти половина из них разочаровалась в этом. К сожалению, Алекс никогда не думал о том, чтобы пощадить их жизнь.


Было две причины. Во-первых, потому что они пытались убить его. Несмотря на то, что это был приказ наследного принца, тот факт, что они хотели убить, остался прежним. И Алекс был не из тех, кто пожалел бы таких, как это было связано со второй причиной.


Он не хотел, чтобы они рассказывали сказки о его силе. Даже если бы они сказали ему, они бы никому не рассказали о его силе. На этот счет не было никаких гарантий. На самом деле, если они действительно умоляли его о жизни, он действительно не мог им поверить.


Если бы их жизни снова угрожали другие, они немедленно выдали бы его секрет. Значит, этим трем тысячам воинов уже суждено погибнуть в этом месте. Даже его Система ничего не говорила об этом.


Ведь они могли считаться невиновными людьми только тогда, когда не участвовали в этом прямо или косвенно. И они участвовали в знамёнах наследного принца.


Алекс посмотрел на Анну, которая кивнула головой. Внезапно поле боя заполнила стая бабочек. Было около сотни бабочек, и каждая из них летела к солдату.


"Что это?"


"Бабочка?"


«Подождите? Почему их крыло похоже на ту женщину?»


«Не говори мне…»


Когда они это поняли, было уже слишком поздно, когда бабочка взорвалась и вторглась в их разум.


"Аргх!"


Крики заполнили поле битвы, когда люди медленно падали на землю, хватаясь за головы, как будто им было больно. Анна медленно контролировала их разум.


И вдруг солдаты достали оружие и один за другим пронзили себе сердце. Когда другие увидели это, они были слишком потрясены. Они не знали, что только что произошло.


Они думали о том, чтобы сбежать, спасая свою жизнь, но Алекс также знал, что они могут сделать что-то подобное. Он сразу посмотрел на Леоза: «Ты прикрываешь правую сторону, а я буду прикрывать левую. Мы не можем отпустить ни одного из них».


Леоз кивнул и тут же исчез. Поскольку его энергия снова была на исходе, Леоз внезапно сделал первый ход, который он использовал, чтобы проложить путь.


"Удар Громового Духа!"


Огромный раскат грома сразу встревожил все поле боя. Волна меча оставила на земле огромную и глубокую линию.


Затем за этой чертой появился Леоз и сказал: «Те, кто осмелятся пересечь эту черту, умрут».


То же самое сделал и Алекс. Он использовал свой разрез «Семь звезд», чтобы сделать длинную линию. Однако он не был похож на Леоза. Если Леоз и прислал предупреждение, то Алекса нет.


«Искусство Огненного Феникса. Крыло Феникса».


Он сразу же применил Искусство Огненного Феникса и начал стрелять в людей.


"Бум бум бум!"


Армия уже была окружена Анной спереди, Алексеем и Леозом сбоку, а также группой Ани сзади. Единственное, что их ждало, это смерть.


«Беги! Беги, спасай свою жизнь!»


«Беги. Он не сможет преследовать всех нас».


"Бежать во все стороны!"


Солдаты, казалось, сражались в последний раз. Алекс хмурился, пытаясь сбить их одного за другим. Убить солдата, который думал только о бегстве, было легко. Но убить одновременно несколько сотен, если не тысяч, пытавшихся бежать…


Он попытался оглядеться, чтобы увидеть, может ли он что-нибудь сделать, чтобы остановить их. Поскольку у него не было времени, он не мог настроить Массив, чтобы поймать их всех здесь. Он мог видеть, что солдаты пытались бежать в его сторону, Леоза и Анну, так как сзади было много людей.


Однако именно в это время


"Бум бум бум!" Со стороны Анны раздалась серия взрывов.


Когда Алекс посмотрел в ее направлении, он увидел Шерри в ее первоначальном виде, использующую своих жар-птиц, чтобы помочь Анне. "Ууу!"


«Ха-ха, Мой Мастер хочет, чтобы вы все умерли. Так что никто не сможет увидеть новый день!» К нему подошла Жанна. Это правда, что Жанна была бы той, кто подходил бы к этой ситуации больше всего. Она убивала солдат молниеносно.


Но у Леоза их не было. Подумав об этом, Алекс увидел рядом с Леозом розововолосую женщину. Она сжимала в руках пару иголок и стреляла в солдат одного за другим.


Это была Николь. Как шпион, она постоянно обыскивала местность, чтобы убедиться, что у них нет подкрепления. Но когда она увидела эту ситуацию, то решила сменить работу со шпионки на ассасина. А так как у солдат не было желания сражаться, она легко могла убить их своими иглами.


«Фуфу, нет подкрепления, которое придет им на помощь, так что мы будем в порядке после того, как убьем их всех», — сказала Николь.


Наконец сцена была готова. Группа Алекса убивает солдат одного за другим. Было несколько солдат, которые пытались сразиться с ним, но они были повержены одним ударом. Это был уже не бой. Вместо этого это было похоже на Аннигиляцию.


Пока, наконец, через несколько минут…
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Через несколько минут Алекс убил всех солдат и никому не дал уйти. Поле боя было полно трупов и крови.


Алексу оставалось убить еще одного человека. Он посмотрел на бессознательного наследного принца и позвал туда Анну.


«Хм… он все еще жив и только без сознания. Ну, он потерял слишком много крови, но Армейный Лорд не так просто умереть. Я могу немного подлечить его, так что Жанна может получить свое время». сказала Аня.


Алекс кивнул головой: «Конечно, сначала вылечи его и разбуди».


Аня кивнула и продолжила лечение. Она протянула его руку к наследному принцу, прежде чем вокруг ее рук вспыхнул свет. Затем он расширился и окутал наследного принца.


Алекс видел, как раны на его руках начали затягиваться. И вскоре после этого кронпринц наконец открыл глаза.


В тот момент, когда он открыл глаза, он сразу же увидел Алекса, который был перед ним. И казалось, что после того, как Аня исцелила его, он получил немного энергии, когда он мгновенно закричал на него: «Как ты смеешь так поступать со мной? Разве ты не знаешь, кто я такой? Я наследный принц Королевства Тивиапия. тебя не отпустит!"


Казалось, у него была энергия, чтобы говорить, но не двигаться. Алекс только проигнорировал его бессвязное бормотание, когда повернул голову к Жанне. «Жанна, хотя другие предупреждали меня об этом, что ты обычно играла?»


"Э?" Жанна была удивлена, услышав от него этот вопрос. Ну, Алекс спросил ее только из любопытства. Впрочем, для Жанны она была бы больше рада, чем объяснять ему это, пока он не понял… может быть, он тоже стал бы таким же, как она, и они смогли бы «поиграть» вместе с кем-то.


К нему подошла Жанна, стоявшая перед Кромвелем. Когда она подошла к нему, Алекс почувствовал что-то странное, увидев оружие в ее руках. Он вспомнил, что она не держала в руках никакого оружия, пока он не задал ей этот вопрос.


Это означало, что Жанна достала его, когда он был удивлен своим вопросом. Когда она почти подошла к нему, она внезапно споткнулась.


"Кья-!" Алекс удивился и попытался ей помочь. Но вдруг он услышал крик, исходящий от человека рядом с ним.


"Аргх!"


Алекс повернул голову и посмотрел на Кромвеля. Он, наконец, понял, что Жанна нарочно выглядела так, будто наткнулась на что-то и бросила оружие. И оружие оказалось перед Кромвелем, ранив его младшего брата.


«Фуфу, извини, извини. Я просто споткнулась. Я никогда не думала, что это случится с тобой…» сказала Жанна грустным, но игривым тоном.


Алекс дернул бровями. Он знал, что она просто шутит с извинениями. И подумать только, что она попала в это место в первый раз, когда начала… Страшно.


«Ты… ты… Как ты смеешь! Я убью тебя!»


Жанна проигнорировала его и посмотрела на Алекса. «Ну, после этого я обычно начинаю с пальца. Я обезболю все их тело своей молнией, кроме пальца. Будет в несколько раз больнее, чем предполагалось, если я это сделаю.


«У меня нет монстров вокруг, поэтому я не могу заставить их изнасиловать его или что-то в этом роде. Ну, если Аня пойдет со мной, я могу порезать их, и Аня снова прикрепит их своей силой. также можем попросить Анну снова прикрепить «эту штуку» и быть изнасилованной женщиной-монстром. Мы можем сделать это снова и ага-Умф!»


Алекс немедленно закрыл ей рот рукой, чтобы она больше ничего не сказала. Он думал, что уже достаточно жесток, используя свой Массив, чтобы мучить их. Казалось, он все еще новичок в пытках. Потому что он уже почувствовал озноб, когда Жанна всего лишь произнесла несколько фраз.


Он просто позволил бы ей это сделать, если бы хотел, чтобы кого-то пытали. И он не стал бы задавать никаких вопросов, так как знал, что «Правосудие» восторжествовало, если бы она была ответственной за пытки.


«Хорошо. Я оставлю его тебе». — сказал Алекс, медленно выпуская руку изо рта Жанны.


— На этот раз я не собираюсь к вам присоединяться. Аня покачала головой. Этот человек не был связан с Алексом, поскольку его целью все время была Эвелин. Если бы это был тот старик, она бы присоединилась. Ее правилом было присоединиться к сеансу Жанны, если речь шла об Алексе. Вот почему она присоединилась к Жанне, когда та пытала Интана.


— Хорошо, — сказала Жанна немного грустно. Затем она куда-то потащила Кромвеля, и их уши наполнил ряд криков.


Они просто пытались не обращать на это внимания, пока Алекс смотрел на свое настроение. «Я больше не собираюсь участвовать в этой войне. Все вы можете продолжать участвовать, но я обязательно вернусь в секту после этого».


«Тогда ты приведешь в секту только Анну и Эвелин, верно?» — спросила Аня.


Алекс кивнул.


«Ну, раз у нас есть Леоз, все должно быть в порядке». Аня кивнула головой. «Но вы не должны забывать о своих таблетках в первую очередь».


"Ах!" Алекс почти забыл об этом, так как не продал свою таблетку перед уходом на войну. Казалось, что ему нужно сначала отправиться в гильдию алхимиков, прежде чем лететь домой.


«В любом случае, мы можем уничтожить эти группы одну за другой. Было бы неплохо, если бы мы позволили Королевству Чжоу увеличить их силу».


«Ага. Мне просто интересно, должны ли мы уничтожить либо Королевство Чжоу, либо Южное Королевство, когда один из вас достигнет Боевого Короля, или нет. Но, похоже, это может подождать до Великого Турнира. Я имею в виду, что большинство сильных людей будут там, и мы можем просто убить их там. Я уверен, что их количество не будет проблемой для всех вас, верно?" — сказал Алекс.


— О, ты имеешь в виду, убить их одним махом?


«Да, что-то в этом роде».


«Но это также означает, что у нас есть время стать сильнее. Мне нужно убедиться, что большинство из нас достигнет Военного Короля».


«Я оставлю подробности для вас, так как возвращаюсь в секту», — сказал Алекс.


«Понятно. Но мы попробуем прокачиваться без карт опыта, так что даже если вы получите карты опыта, вы можете сохранить их на потом», — сказала Анна.


Алекс кивнул. — Думаю, это все, я сейчас уйду.


«Ах, до свидания, Мастер. Я действительно наслаждаюсь им». Внезапно в их разговор вмешалась Жанна.


Алексей и Аня были удивлены ее внезапным появлением. Алекс лишь беспомощно покачал головой. "Хорошо."


Затем Алекс понес Эвелин на спине, прежде чем попрощаться с остальными. После этого он снова улетел в столицу Королевства Тивеапия.


Затем Алекс высадил Эвелин в ближайшем лесу за городом. «Анна, позаботься о ней немного, пока я продаю свои таблетки».


«Понятно. Просто предоставьте это мне». Анна кивнула.


Затем Алексей улетел в город. Он просто вошел в город, как обычно, и сразу же отправился в Гильдию Алхимиков. Конечно, он не забыл использовать свою маску.


Он просто подошел к стойке и показал свой значок Алхимика 4 ранга.


"Алхимик 4 ранга?" Администратор явно удивился.


«Я собираюсь продавать таблетки, таблетки 4 ранга Crystal Skin Pill», — сказал Алекс. Сначала он хотел сказать: «Я хочу встретиться с вашим мастером гильдии или что-то в этом роде». Но они могут счесть это грубым и могут тратить его время на ненужные вещи. Поэтому он решил действовать как обычно.


«Середина 4-го ранга, Хрустальная пилюля кожи?» Он действительно удивился, увидев из ниоткуда алхимика среднего 4-го ранга. В конце концов, 4-го ранга Алхимии было не так-то просто встретить. Не говоря больше ничего, он сразу же сказал: «Я попрошу старейшин проверить вашу таблетку, старший».


Алекс кивнул, и парень-регистратор тут же куда-то ушел. И вскоре после этого он привел типичного старейшину, который исследовал его таблетки. Алекс хотел пропустить какой-то процесс или какие-то разговоры, поэтому тут же достал бутылочку с двадцатью пилюлями Кристальной кожи.


«У меня есть пятьдесят бутылок такого же качества», — сказал Алекс.


Старик нахмурился, когда Алекс не выказал к нему никакого уважения. Но как только он почувствовал запах таблеток, тут же схватил бутылку и проверил таблетки. «Совершенная Чистота… Все они Совершенная Чистота… Я пойду спрошу у мастера секты».


Алекс уже ожидал этого, так как знал, что у этого старика не будет полномочий для заключения сделки с участием 20 миллионов Камней Духа. Ну, Алекс также знал об этом из-за опыта в Городе Небесного Меча.


Но один только этот удивленный крик вдруг привлек внимание окружающих.


«Посмотрите на эту маску…»


"Кажется, я где-то видел эту маску?"


«Это тот парень, который был на аукционе».


— А, ты имеешь в виду того, кто бросил вызов старейшине Оливеру?


Алекс пытался не обращать на них внимания, надеясь, что никто не окажется настолько глуп, чтобы приблизиться к нему. К счастью, никто не осмелился подойти к нему.


Подождав немного, он увидел, что к нему подходит шатен. Он не был старшим из ранее.


«Здравствуйте, я Крис, алхимик 4-го ранга высокого ранга, а также глава гильдии алхимиков в этом городе. Я слышал, вы хотите продать тысячу пилюлей кристальной кожи идеального качества?» — сказал старик, вспомнив маску Алекса.


Он также участвовал в аукционе в VIP-зале. Он мог ясно видеть эту маску оттуда. Крис знал, что Алекса нельзя было обидеть. Несмотря на то, что старейшина, который сообщил ему об Алексе, сказал, что у него был только низкий значок алхимика 4-го ранга. Если посмотреть только на количество и качество, уровень Алекса не должен быть таким низким.


Он знал, что Алекс, должно быть, все это время скрывал свою силу. И с одной только этой транзакцией, включающей 20 миллионов Камней Духа, он действительно мог себе представить, как Алекс случайно раскошелится на 77 миллионов Камней Духа.


"Конечно." Алекс кивнул.


«Позвольте мне провести вас в мой кабинет, и мы сможем заключить сделку», — вежливо сказал Крис.


«У меня есть кое-что, что нужно сделать после этого, поэтому я надеюсь, что мы сможем быстро завершить эту сделку», — небрежно сказал Алекс.


"Конечно." Крис кивнул головой и сразу же повел его в свою комнату. Как только они вошли в комнату, Крис спросил: «Могу ли я иметь удовольствие осмотреть ваши таблетки?»


Затем Алекс дал ему космическое кольцо. В нем было пятьдесят бутылочек Crystal Skin Pills. Похоже, Крис проверил только одну из бутылок.


— Вы не собираетесь проверять остальных?


«Я уверен, что человек с твоим статусом не стал бы обманывать кого-то в этой гильдии».


«…» Алекс ничего не сказал, так как дверь внезапно открылась.


«Мастер гильдии, это 20 миллионов камней духа». Это был старший из предыдущих. Крис попросил его немедленно принести Камни Духа. Именно поэтому Крис приветствовал Алекса лично, а не его.


Алекс взял космическое кольцо и сказал: «Тогда я извиняюсь».


Затем он покинул гильдию алхимиков и поискал ближайший переулок, где никого не было. Затем он телепортировался на прежнее место.


— Ты закончил свои дела? — спросила Анна.


Алекс кивнул головой. Затем он нес Эвелин, прежде чем снова полететь к секте Небесного Меча. Поскольку ему не нужно было сопоставлять свою скорость полета с Эвелин, он летел довольно быстро и потратил почти четыре дня, чтобы добраться до Города Небесного Меча.


Удивительно, но Эвелин ни разу не проснулась. Он попытался проверить ее состояние своими духовными глазами, но, похоже, у нее не было никаких проблем. Даже ее духовная энергия стабилизировалась и начала восстанавливаться. Казалось, она проснется, как только восстановится ее духовная энергия.


Когда он, наконец, прибыл, он принес Эвелин без сознания в свой дом. Несмотря на то, что Сун Юй больше не было рядом, он все равно не хотел просто заходить в ее дом по какой-либо причине.


Он положил бессознательную Эвелин на свою кровать и активировал свои духовные глаза. А так как более половины ее Духовной Энергии было восстановлено, Эвелин сможет проснуться завтра или послезавтра.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 355: Алекс против Чарьи 



В большой комнате мужчина крепко обнимал женщину.


Ночь была еще долгой, но в женщине горела страсть, которая могла даже не исчезнуть после долгой ночи. У мужчины были золотые волосы, а красивое лицо могло очаровать многих девушек. Он не носил топа, демонстрируя свое идеальное тело.


У женщины были длинные черные волосы, достающие до спины. Ее очаровательное лицо было красным, как помидор, так как она была слишком смущена, чтобы даже посмотреть ему в глаза. У нее было изящное тело, но она знала, что только начала расти. И ее тело рано или поздно станет соблазнительным.


Мужчина поднял ее подбородок рукой. Их лица были так близко, что они чуть не поцеловались. Женщина попыталась отвернуться, но мужчина не позволил ей.


Он осторожно положил ее на кровать. Она пыталась сопротивляться, но в глубине души она тоже этого хотела. Наконец мужчина приблизил к ней лицо, пытаясь поцеловать.


Ее сердце забилось очень быстро, она не знала, нервничала ли она или ожидала этого, но она сказала, пытаясь встать с кровати. «Старший брат Алекс… нет, мы не можем».


Когда она это сделала, она внезапно проснулась в знакомой комнате. Это была ее комната в доме Алекса.


Поняв, что она вернулась, особенно в дом Алекса, она тут же огляделась.


«Фуу…» Она вытерла пот со лба после того, как почувствовала облегчение, когда никого не увидела в комнате.


«Так это всего лишь сон…» Она вздохнула с облегчением, но когда она снова подумала об этом, ее лицо стало красным, как помидор, «Почему мне приснился такой сон… Ух… Как я могу встретиться со старшим братом Алексом, позже?"


Эвелин положила ее на лицо, пытаясь скрыть красное лицо. Она каталась по кровати, пытаясь забыть этот сон.


…


Тем временем Алексей гостил у Чари.


«Старейшина Чарья, у меня есть тысяча Хрустальных Пилюлей Кожи…» — без всякого выражения сказала Алекс.


Чарья потягивала вино, когда услышала это.


"Кашель, кашель! Что?!"


«Я сказал, у меня есть тысяча Хрустальных Пилюлей Кожи, секта может их купить?» Алекс повторил его слова.


«Вы имеете в виду пилюли кристаллической кожи среднего 4-го ранга?» — снова спросила его Чарья.


«Да. Все они — Пилюли Совершенной Чистоты».


Чарья ошеломленно посмотрела на него. Она вспомнила, что хотела купить его пилюлю закаленных мышц, но Алекс решил прекратить ее совершенствовать, поэтому она сдалась. Но это было всего несколько месяцев назад, и Алекс только что сказал, что хочет продать тысячу Хрустальных Пилюлей Кожи, у которых было совершенно другое царство, чем у Пилюли Закаленных Мышц.


Она забыла, что Алекс был монстром, которого нельзя было судить по человеческим меркам. Особенно, когда он сказал, что все они были Perfect Purity Pills.


Она вспомнила, что Сун Юй сказал, что Алекс может легко сделать пилюлю совершенной чистоты, поэтому все его таблетки были такими. Тогда это будет стоить им больше, чем они ожидали. Но, с другой стороны, таблетки были драгоценны.


«Подожди… Если ты его продаешь, значит, ты сам им пользовался. Насколько высока твоя сила?» — спросила Чарья.


Алекс немного подумал, прежде чем покачать головой. Он не знал своей текущей силы. «Если я использую все, я смогу высвободить 4 силы дракона. Но это было, когда я участвовал в турнире. Я не знаю, насколько сильна моя сила сейчас».


«Ну, об этом мы поговорим позже, так как мне тоже есть что вам сообщить. Но сначала об этой сделке… Я уверен, что секта может ее взять. Как насчет цены?»


«20 000 камней духа было бы неплохо, так как это цена, которую мне дала гильдия алхимиков».


«Конечно, я передам это Мастеру Секты». Чарья кивнула.


Алекс дал ей космическое кольцо. Чарью удивило, что Алекс так легко дал ей это, ведь она только обещала ему. Это также показало, что он доверял ей.


Чарья кивнула головой. С этими таблетками их секта могла стать сильнее в целом. — Как насчет того, чтобы сначала проверить твою силу?


У Алекса не было никаких возражений, так как ему также было любопытно узнать его нынешнюю силу. Он последовал за ней в предыдущую комнату, где впервые испытал свои силы.


Он вспомнил, что сила Чарьи равнялась десяти драконам. Ему было интересно, как он по сравнению с этим. Он увидел предыдущий камень, на котором испытал свою силу.


«Вы можете ударить его в любое время».


Алекс кивнул головой. Но прежде чем ударить по камню, он посмотрел на Чарью: «Старейшина Чария, у тебя десять драконьих сил, верно?»


«О, ты хочешь сравнить свою силу со мной? Тогда моя сила составляла почти девять драконьих сил, а сейчас у меня двенадцать драконьих сил, так как каждая звезда на Стадии Боевого Лорда также может представлять силу одного дракона. И я 9- Звездный Военный Лорд сейчас».


Алекс кивнул головой. Он глубоко вздохнул, прежде чем ударить по камню только своей грубой силой.


"Бум!"


Прошло много времени с тех пор, как он в последний раз использовал свою грубую силу в одиночку. Он посмотрел на камень и увидел на нем число 6213. Чарья дернула бровями, когда увидела это. Несмотря на то, что она ожидала этого, она все равно была удивлена этим числом.


Алекс все еще был 2-звездным боевым лордом. Если бы он был 9-звездным Военным Лордом, как она, у Алекса было бы 13 драконьих сил. У них был только один дракон, однако Чарья знала, что Алекс не использовал свою духовную энергию в первом ударе. В конце концов, ее сила 12 драконов была связана с ее духовной энергией.


«Используйте свою духовную энергию».


Алекс кивнул. Он высвободил свою духовную энергию, прежде чем нанести еще один удар.


'9438'


Чария вздохнула. «Одна только твоя сила уже на уровне Сун Юй. Если ты будешь расти еще дальше, у тебя будет как минимум 16 драконьей силы, когда ты достигнешь 9-звездного военного лорда».


Чарья также добавила «по крайней мере», так как знала, что Алекс может не следовать норме.


Алекс задавался вопросом, удвоит ли его Неподвижный Шаг его силу, поскольку у него уже было 9 драконьих сил.


— Что? Ты не доволен своей силой? — сказала Чарья, увидев, что Алекс что-то задумал, глядя на свой кулак. Она думала, что он, должно быть, не удовлетворен своей силой.


"Нет." Алекс покачал головой. «Вообще-то, я могу бросить и более мощный, но этот камень может сломаться, так как он может выдержать только десять драконьих сил…»


«Ну, как насчет того, чтобы снова сразиться? Ты собираешься участвовать в Большом Турнире, поэтому я думаю, тебе будет полезно раньше испытать нашу силу». — предложила Чарья.


Алексей немного задумался. В секте его боевые способности также были немного ограничены, пока он не решил использовать их все вместе. Он мог использовать только свой Меч, Копье и оба намерения вместе. Ему еще предстояло раскрыть свой Элемент Огня или Элемент Пространства. И было лишь небольшое количество людей, которые знали о его личности Мастера Массива.


Но он также думал, что это может быть идеальное время, чтобы узнать о контроле над его владениями. По словам Митры, он мог бы нормально сражаться, если бы достиг стометровой области. Но она никогда не говорила, что не может начать заниматься с ним раньше.


Он хотел использовать эту возможность, чтобы узнать об этом. Он просто надеялся, что сможет добраться до Короля Мечей до начала турнира. Это увеличило бы его шансы победить «схему», которая может произойти на турнире.


Алекс согласился с ее предложением, так как ему также было любопытно узнать ее реальную силу. В конце концов, когда он сражался с ней тогда, она ограничила свою силу, чтобы соответствовать его силе.


«Каждая секта будет иметь 8 участников для этого турнира, всего 64 человека в каждом турнире. Это будет одинаково, независимо от того, участвуете ли вы в соревновании этапа гроссмейстера или соревновании этапа лорда. Итак, секта решила устроить небольшое соревнование между старейшинами, так как мы уже выбрали учеников для участия в соревновании этапа гроссмейстера.


«В любом случае, сначала мне нужно рассказать вам о Большом турнире. Поскольку вы собираетесь тренировать Эвелин до Большого турнира, старейшины уверены, что она станет одним из главных претендентов на Большом турнире. Она может достичь 9-звездного боевого Гроссмейстер до начала Большого турнира, и с вашим обучением она должна быть в состоянии сразиться с 10-звездным гроссмейстером боевых искусств».


«А как насчет других участников, кроме Эвелин?» — спросил Алекс.


«Ну, другие гроссмейстеры боевых искусств, которые будут участвовать в соревновании этапа гроссмейстера: Флоринда, Ясмин, Анвар Дахер, Ханибал, Амазу Агу, Коконоэ Шигуре и Элиза».


Алекс нахмурился, он вспомнил еще одного человека, который должен был участвовать в турнире: «А как насчет Вики? Он сильный, да?»


«Он не хочет участвовать, потому что Интана нет», — сказал Чария.


— О… — Алекс лишь безразлично кивнул головой. «Как насчет жетона для конкурса Lord Stage?»


«Для этого секта проведет небольшое соревнование. Восемь лучших получат жетон для участия в Большом Турнире. Условием является то, что вы должны быть Военным Лордом».


«Конечно, должно быть». Алекс кивнул.


«Да, но из-за этого. У нас не будет много людей, так как большинство боевых лордов не будут участвовать. Даже самые низкие могут иметь 7-звездное совершенствование боевых лордов. Они проведут турнир за три месяца до Большого турнира. Итак, Вы уверены, что собираетесь участвовать?" — спросила Чарья, немного обеспокоенная. В конце концов, она чувствовала, что Алекс продвигается вперед слишком быстро. Она немного беспокоилась о его будущем.


Алекс также знала, что ее беспокоит выражение ее лица. Он кивнул с улыбкой: «Не беспокойтесь обо мне. Я не тороплюсь или что-то в этом роде».


— Ну, если ты так говоришь, то все в порядке. Чарья кивнула.


"Как насчет турнира, какой турнир мы будем проводить, или как я могу принять участие?"


«Я попрошу для вас квоту. Но если мой прогноз верен, количество людей, которые будут участвовать, не будет больше 30».


"Понятно. Это будет гарантией." Алекс кивнул головой.


«В любом случае, мы не узнаем об этом, пока не соберем всех участников. Я сообщу вам об этом позже». — сказал Чарья.


— Я оставлю это тебе. Алекс кивнул.


«Тогда, раз уж мы закончили свои дела. Должны ли мы драться сейчас?»


— Конечно, но где?


«Ну, мы, конечно, не хотим, чтобы другие видели нашу битву. Итак, мы отойдем немного дальше. Я думаю, что лес рядом с Сектой Небесного Меча должен быть достаточно хорошим. Нам просто нужно немного углубиться».


Алекс немного подумал, прежде чем кивнуть. «У меня нет никаких проблем с этим».


"Тогда вперед."


Затем Алекс вышел из дома с Чарей. Они не улетели слишком далеко, так как собирались сражаться в лесу рядом с Городом Небесного Меча. И борьба не будет слишком долгой. В конце концов, они не хотели, чтобы другие видели их бой, чтобы они могли видеть их технику. Они были бы в невыгодном положении, если бы это было так.


Алекса от Чари отделяло около пятидесяти метров. Чарья достала свой меч и выпустила свой домен меча. Край ее владений был в дюйме от Алекса. Она сказала: «Не нужно сдерживаться. Используй всю свою силу».


Алекс кивнул, доставая копье и меч. «Извините, но я могу сражаться только с небольшим ограничением. В конце концов, я все еще не могу выпустить все во внешний мир, как мой Массив. Однако, хотя я могу сражаться с вами только своим мечом и копьем, я не планирую проигрывать».


Чарья знала о Мастере массивов Алекса, так как она была одной из тех, чьи воспоминания не были запечатаны Максвеллом. Она кивнула. — Тогда покажи мне все, что у тебя есть!


Алекс кивнул, выпуская свои домены. Когда он освободил свои домены, Чарья почувствовал домены. Другими словами, домен достиг ее позиции. Она посмотрела на размеры его владений и поняла, что оба его домена были по 55 метров.


Она не могла не ухмыльнуться, когда еще раз осознала, насколько чудовищным был талант Алекса.


"Начнём же!"
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"Начали!"


Алекс и Чарья мгновенно появились посреди площади, когда их мечи столкнулись друг с другом. Затем Алекс вонзил в нее свое копье, а Чарья немедленно активировала свой элемент молнии.


Чарья тут же снова исчезла из его поля зрения. Алекс не паниковал, так как мог видеть ее движения своими духовными глазами.


"Громовой Коготь!"


Ее рука была покрыта фиолетовой молнией. Алекс только взмахнул мечом, чтобы заблокировать ее руку.


«Непоколебимый шаг!»


Он попытался использовать всю свою силу в этом ударе и толкнул Чарю в спину.


Даже Чарья удивился этой внезапной силе: «Итак, это то, что вы имели в виду ранее. Это сила около 14 драконов. Сила, но только с этой силой вы не сможете победить такого старейшину».


Алекс нахмурился, услышав это. Казалось, что эффект его Неподвижного Шага ограничен только 5 драконьей силой.


Алекс тут же достал из своего космического кольца двадцать мечей. Все его мечи тут же полетели к Чарье.


Однако, похоже, Чарья ждал этого. Она увидела эти мечи и усмехнулась. Она внезапно использовала свою молнию по максимуму.


«Это действительно хорошая техника. Но у этой техники есть один недостаток. Несмотря на то, что ваш Домен Меча выше меня, меч не имеет веса!» Сказала Чарья после того, как отбила меч Алекса.


"!!!" Алекс нахмурился, увидев, как Чарья отбил один из его мечей. Когда Алекс попытался восстановить контроль над своим мечом, меч уже был вне досягаемости.


Он использовал меч, пришедший из дома Зваки, а не из его системы. Если бы он использовал меч из системы, он мог бы сохранить меч и снова достать его. Но если бы он использовал эту технику, она могла бы знать, что у Алекса есть космический элемент.


Хотя Алекс была уверена, что она знала, что у него есть элемент огня, это был всего лишь обычный элемент огня, поскольку Алекс был алхимиком. Однако его Космический Элемент был другим. Все люди, видевшие его космический элемент, умерли.


«Обряд меча». Чарья подняла меч, прежде чем снова исчезнуть. Чарья только хотела подтвердить, что у мечей Алекса был такой изъян. После того, как она подтвердила это, она немедленно отбросила их всех.


Алекс пытался контролировать свой меч, но Чарья сбила их всех с ног. Он не стал призывать другой меч, так как результат был бы таким же.


Все было так, как сказал Чарья. Несмотря на то, что он прикрыл свой меч своим острым намерением, меч не имел на нем веса. Ведь Алекс контролировал его своей Духовной Энергией.


Это может быть эффективно для противника, у которого не так много силы, как у людей, с которыми он сражался на Турнире Внутренних Учеников. Но для Военных Лордов эта техника не имела такого большого эффекта.


Он не замечал этого, так как все его противники никогда не имели шанса превзойти эту технику... Нет, люди, которые умерли или победили с помощью этой техники, были гроссмейстерами боевых искусств. Даже на войне он не использовал его для борьбы с наследным принцем.


Он думал, что больше не сможет им пользоваться.


Затем Чарья начала атаковать ее своим Обрядом Меча. Алекс испытал эту технику однажды, но, как и ожидалось, каждый удар был тяжелым. Тогда она ограничилась 5-звездным мастером боевых искусств, поэтому Алекс едва успевал за ней.


Но Алекс также активизировался. Он продолжал использовать свой Неподвижный Шаг, чтобы противостоять ее силе. Это была своего рода сила против силы.


Алекс использовал своего Серебряного Соверена, чтобы противостоять ее Обряду Меча. Мало того, что сложное движение Серебряного Властелина могло противостоять непредсказуемому движению Чарьи, но он также мог уничтожить любую молнию, которая попадалась ему на пути, силой Серебряного Властелина.


"Омнислэш!" Затем Алекс попробовал обычный способ. На самом деле, это боевое искусство было основой той штуки с летающими мечами. В отличие от предыдущего боевого искусства, он мог использовать Омнислэш без ограничений. В конце концов, он мог бы просто призвать еще один Меч, если бы Чарье удалось уничтожить его Омнислаш.


Ну, он просто взял концепцию оптимизации запасов системы.


Мечи обстреливали Чарью. Хотя Чарья использовала свою молнию, а также свой меч, чтобы отбиваться от них, это было немного сложно, так как Алекс сразу же призвала новый меч, как только Чарья уничтожила меч.


Чарью эта ситуация немного раздражала. Она немного сместила свой меч, прежде чем его меч выпустил гигантское лезвие.


Алекс узнал это боевое искусство. Это был Солнечный Луч Чарии. Хотя он не так часто использовал это Искусство Меча, он знал, что сила, заключенная в этом Искусстве Меча, была огромной.


Чарья собирался использовать этот гигантский клинок, чтобы уничтожить весь свой Омнислэш, чтобы получить какое-то преимущество. Алекс не позволил бы ей сделать это. Он также поднял свой меч. То же самое гигантское лезвие вышло из его меча, когда Алекс взмахнул мечом.


Его целью была не Чарья. Вместо этого он нацелился на гигантский клинок Чарии.


"Луч солнца!"


Однако, когда их мечи почти столкнулись, Чарья ухмыльнулась. "Попался!"


Ее гигантский меч внезапно исчез, оставив гигантский меч Алекса сталкиваться с воздухом.


"!!!" Алекс нахмурился, поняв, что его заманила Чария.


"Семь звезд!" Она дразнила его Солнечным Лучом. Она знала, что Алекс попытается остановить ее меч. Если Алекс решит напасть на нее, когда она использует Солнечный Луч, она сначала увернется от него, прежде чем уничтожить Омнислэш Алекса.


Тем не менее, Алекс решила атаковать свой Меч, особенно с помощью той же техники. Ей нужно было только отменить его, прежде чем уничтожить Омнислэш Алекса с помощью Семи Звезд.


Чаря использовала шесть слоев Seven Stars Cut, и казалось, что она была всего в одном шаге от того, чтобы использовать Seven Stars Cut в полной мере. Как только она уничтожила Омнислэш Алекса, она тут же исчезла.


"Пентаграмма Слэш!" Алекс видел, что она двигалась к нему на большой скорости. И он не подпустит ее слишком близко.


Пять ударов полетели к ней, но взорвались прямо перед ней. Чарья была удивлена, так как подумала, что Алекс пытался атаковать ее этим. Она могла бы просто обогнать его со своей скоростью.


Но Алекс решила атаковать воздух перед собой. И у нее не было выбора, кроме как прыгнуть вверх.


Алекс предвидел этот шаг, так как он сразу появился над ней.


"Тяжелый шаг!"


Как только она была поймана Тяжелым шагом Алекса, ее отбросило ветром, и она врезалась в землю. Алекс не остановился на достигнутом. Он поднял копье и метнул его.


«Искусство метания копья. Метание вращения».


"Громовой заряд!" Чарья подняла руку и ударила молнией. Удар молнии отбросил его копье назад.


Когда его копье было остановлено ее атакой, Алекс тут же снова схватил его и упал на землю.


"Семь звезд!" Чарья немедленно оттолкнула его с помощью Seven Stars Cut.


Но у Алекса тоже был какой-то план, он шагнул в воздух и тут же увернулся в сторону. Затем он снова взмахнул мечом.


«Семь звезд».


Чарья тоже видел это. Чарья уже исчез, когда волна меча почти достигла земли, оставив на земле глубокий порез.


Алекс взмахнул мечом в сторону. Он знал положение Чарии, поскольку она не могла обмануть его Духовные Глаза.


Затем они продолжали конфликтовать друг с другом. Чарья продолжал вступать с ним в ближний бой, чтобы ограничить его движения. В конце концов, большая часть его Искусства Меча была навыками дальнего боя.


Алекс нахмурился через минуту. Он понял, что медленно теряет свое преимущество перед ней. Движения Чарьи становились все лучше и лучше… Нет, на самом деле его движения становились все медленнее.


Он понял, что Чарья истощит всю свою Духовную Энергию. Он попытался прорваться со своей позиции, но безрезультатно.


Чария тоже заметила это легкое движение, сказала она, сражаясь с ним. «Я не вижу никаких недостатков в ваших движениях. Но вам все еще нужно преодолеть барьер, если вы хотите присоединиться к турниру. Во-первых, ваша сила всего лишь 2-звездочный боевой лорд.


«Хотя я могу одолеть тебя или, может быть, ограничить тебя разницей нашей Духовной Энергии, на этот раз я этого не сделаю. Вместо этого я собираюсь исчерпать всю твою Духовную Энергию в этой битве.


«Сегодня мы не можем слишком долго драться. Вот почему я пытаюсь силой истощить ваши силы. Разве вы не понимаете, что за эти две минуты вы израсходовали половину своей Духовной Энергии?


«Используя такое же количество энергии, я заставил вас использовать такое же количество энергии. Но с нашей разницей в развитии я могу продолжать сражаться, поскольку запас моей собственной духовной энергии больше, чем у вас.


«Конечно, я могу сражаться с тобой несколько часов, если хочешь. Я мог бы заставить тебя использовать всю твою духовную энергию, используя 10-20% моей собственной.


«Итак, если вы хотите победить в этом турнире. Вам нужно закончить бой как можно скорее. Или вы можете попробовать использовать что-то за гранью нашего воображения.


«Это то же самое, что и твоя Техника Меча и Копья. Это может поразить нас, но, поскольку мы уже знаем об этом, ты не сможешь снова нас удивить. На самом деле, я знаю, что ты можешь победить Интана, даже не показывая своего Копье, я не знаю о твоем прошлом, но я думаю, что оно должно быть связано с этим, так как я знаю, что ты осторожный человек, а не тот, кто любит выставлять напоказ все свое богатство или технику.


"Что ж, это будет хорошей практикой для тебя, так как мы не будем сражаться на турнире. Поскольку турнир не позволит нам сразиться со старейшинами или основными учениками с одной вершины. Ведь они уже знают способности друг друга .


«И когда мы будем сражаться с другими сектами, мы не будем знать их способности. Так что это тоже очередная подготовка к турниру».


Алекс наконец осуществила свой план. Он вспомнил, что она хотела, чтобы он привык сражаться со старшим рангом, чтобы он мог быть готов. Она действительно намеревалась научить его этому.


"Спасибо." Алекс кивнул. Это правда, что он мог победить Интана без своего Копья. Однако, когда он увидел, что Путри стал таким, это напомнило ему о том, насколько он бесполезен. Когда он как следует подумал об этом, то понял, что «чувства и эмоции» действительно заставляют одного логичного человека становиться нелогичным. Он вдруг сделал несколько жар-птиц и дал им взорваться вокруг себя.


"!!!"


Чарья все еще вступала с Алексом в ближний бой, хотя и учила его всему этому. Итак, Алекс был вынужден сделать это. Но так как она знала о его личности как Алхимика, Алекс не возражала раскрыть это. Конечно, не с его Чистым огнем, а с фальшивым огнём.


Чаря отступил на несколько метров. Алекс воспользовался этим шансом, чтобы полностью раскрыть свой домен меча. Конечно, Чаря снова попытался напасть на него. Однако она внезапно увидела, что Домен Меча Алекса внезапно изменил свою форму.


Из сферы внезапно превратился в вытянутый сфероид, или, если смотреть сверху, владения Алекса представляли собой эллипс. Алекс попытался изменить форму своих владений и уменьшил их, прежде чем направить на свой меч. Но Алекс почувствовал онемение перед тем, как его Домен внезапно исчез.


Чарья воспользовался шансом появиться перед ним и закончил матч.


"Что это такое?" — спросила она в замешательстве. Она никогда не видела домен, который внезапно изменил свою форму.


Алекс немного подумал, прежде чем покачать головой. Хотя Алекс знал, что она ничего не расскажет об этом другим людям, он решил не отвечать ей.


Чарья молча посмотрела на него, прежде чем кивнуть. "Все в порядке. Я не собираюсь спрашивать и никому не скажу об этом. Можете мне поверить. Ну, до малого турнира у нас не будет драк".


"Почему?"


«Боюсь, если я слишком много узнаю о ваших способностях, я буду хвастаться перед другими людьми. Что ж, я сказал то, что хотел сказать, так что на этом мы закончили. Пойдем назад».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 357: Ситуация 



Чарья ничего не спрашивала о том, что Алекс делал раньше, так как Алекс не хотел ей рассказывать. Это был первый шаг Алекса перед тем, как он стал Королем Мечей. Но прежде чем они вернулись, она кое-что вспомнила.


«Я почти забыл об этом, ты знаешь, что секта Радужного Цветка придет, и ты покинул секту из-за этого, верно?» — спросила Чарья.


Алекс был удивлен, что Чарья спросила об этом. "Да."


«Хахаха… ты знаешь, когда они пришли в секту и попытались убедить мастера секты женить тебя на этой девушке, верно?»


Алекс немного помолчал, прежде чем кивнуть.


«Когда вы познакомились? Фу-фу, меня не волнует, какую технику вы использовали раньше, потому что этот вопрос более интересен».


— Давным-давно, — сказал Алекс. Он вспомнил, как впервые встретил ее в доме Зваки. Сначала у него была мысль убить ее, но поскольку она, казалось, искренне сожалела об этом, он подумал, что было бы хорошо, если бы она дала клятву.


Он думал, что она сдержит клятву, как Путри, но она рассказывала всем, как седьмой старейшина. В то время Алекс решил больше не давать шанса, дали они Небесную Клятву или нет.


Мастер секты и другие дали Небесную клятву, в результате чего Максвелл пощадил их. Но Максвелл знал, что они будут строго следовать ему, потому что его существование вселяло в них глубокий страх.


Однако для него все было иначе. Потенциал Алекса, безусловно, был огромен и мог вселить в него глубокий страх. Но его сила еще не напугала их. Вот почему Летиция решила рассказать об этом своей секте. Это был также просчет Алекса.


Итак, наконец, после двух раз он решил никому не давать шанса в третий раз. Именно по этой причине Алекс сказал, что никому не даст шанса, будь то человек или красавица.


Может быть, только Сун Ю, Чарья и Путри никогда не будут искать способ обойти Клятву.


«Хе-хе… Мне очень любопытно. Как насчет того, чтобы сказать тебе пару слов?» — шутливым тоном спросила его Чарья.


«Я ищу отношения. Отношения основаны на любви, а партнерство основано на выгоде. Конечно, есть и другая поговорка на этот счет. Она гласит: «Не каждой паре суждено пожениться». Алекс добавил эту цитату, потому что не хотел, чтобы она думала, что он зверь, у которого будут отношения, пока они вместе или что-то в этом роде.


«Хо-хо… Значит, ты говоришь, что она ищет выгоду… Хм, она знала обо всех твоих талантах?»


Алексей немного задумался. «Моя личность Алхимика и Копья уже известны другим. Еще она знает мою личность Мастера Массивов».


Он сказал только о «Array Master», а не о Pure Fire. В конце концов, Чарье еще предстояло узнать о его Чистом Огне.


«Понятно. Так вот почему ты сказал о Партнерстве. Что ж, учитывая твой талант, такой подход вполне нормальный. или даже убить тебя.


«Твоя техника меча и копья, а также твой ранг алхимика были открыты, другие секты начали расследование твоего происхождения. Они не осмелились действовать, так как наш глава секты сказал, что устроит войну тем, кто хочет тебя убить.


"Конечно, это не означает, что они сдаются. Примером может служить секта Радужного Цветка. Этот брак и союз - их подход к тому, чтобы заполучить тебя. У секты Будды пока нет звука. Но мы не знаем, потому что вы не совместимы с их техникой или у них другой план.


«Секта Будды, возможно, захочет сначала подождать после турнира, прежде чем сделать ход, поскольку они думали, что вы не создадите для них проблем в большом турнире. Я предполагаю, что они решили отказаться от соревнования гроссмейстеров боевых искусств и планируют чтобы выиграть конкурс Lord Stage.


«Но мне интересно, какое лицо они сделают, когда увидят вас в соревновании Lord Stage. Хотя я верю в вас из-за вашей скорости прогресса до сих пор, мы не узнаем, сможете ли вы получить жетон участия в предстоящем мероприятие.


«В конце концов, никто не знает, кто сильнее, пока одна из их голов не полетит. В любом случае, вернемся к теме. В отличие от других сект, секта горы Хуа является наиболее проблематичной, поскольку они могут сделать ход до турнира».


Алекс нахмурился. У него был шпион только в Секте Радужного Цветка (Нджомо), Южном Королевстве (Нгина), Королевстве Чжоу (Нельсон) и Королевстве Тивеапия (Николь). Таким образом, его информация была весьма ограничена.


Секта Радужного Цветка уже заявила о своем намерении. Южное Королевство хранило молчание все это время, и он думал, что они не сообщат информацию о его богатстве другим известным семьям в королевстве. Итак, истребив королевскую семью, он оставит королевство в покое.


В Королевстве Чжоу все было по-другому. Их солдаты использовали пилюли крови, и если бы он оставил их в покое, случилось бы многое. Итак, Алекс планировал убить каждого человека, который использовал пилюлю крови. Он решил сделать это на Турнире, потому что ему нужно было сначала стать сильнее, прежде чем делать это.


Если бы он был сильнее, то вселил бы в них страх, и они не стали бы мстить. Конечно, Алекс решил избавиться от каждого солдата, а также от известных семей вместе с их королевской семьей. По сути, с этим королевством будет покончено.


Что касается Королевства Тивеапия… Это сделал наследный принц. И те люди в Южном Королевстве не будут знать, кто это сделал, поскольку он уже убил каждого человека на «этом» поле битвы. Пока они не делали ему чего-то чрезмерного, он не делал ничего чрезмерного и им.


Он не знал статуса Орехового Королевства. Он уже ожидал, что они могут исследовать его, но все еще оставался нейтральным, как Секта Будды.


«Ах, я немного отклоняюсь. В любом случае, ты знаешь, как она отреагировала, когда узнала, что ты избегаешь ее? Это было так весело. Она смотрела вниз, как будто сама знала причину. Что она сделала с тобой?»


— Ничего. Просто будь смиренным с незнакомцем, властным и расчетливым с врагом и заботливым с другом. — сказал Алексей окольным путем.


Чарья понял, что он имел в виду. Казалось, что люди вокруг нее были грубы с ним. «Хахаха… они покинули это место через три дня в разочаровании. Но вы можете просто игнорировать других. Я имею в виду, она потрясающая, знаете ли. Она лучший цветок на этом континенте». — дразнящим тоном сказала Чарья.


Алекс покачал головой. «Моя причина та же. Я не люблю кого-то только за то, что они красивы. Это просто похоть, а не любовь. У меня не будет потусторонней красоты в качестве моей жены, и она нанесла мне удар в спину в то время, когда я никогда не ожидал. "


Другая причина заключалась в том, что она напоминала ему Сандру. Сандра воспользовалась им только некоторое время, прежде чем пойти на свидание с Джоном. Он был так опустошен в то время. И Летиция также хотела «выйти замуж» за него из-за его таланта, чтобы ее секта могла получить «выгоду».


Алекс сразу занес ее в черный список.


«Хорошо… Хайз, я просто хочу подразнить тебя, но теперь я чувствую, что у меня нет шансов». Чарья надулась.


Алекс лишь беспомощно покачал головой.


«Ну, как насчет наложницы? Я имею в виду, ты богатый парень, и иметь ее в качестве своей любовницы кажется немного нормальным». — сказала она, пытаясь придумать другой способ подразнить его.


"Можем мы уже оставить эту тему?" — спросил Алекс. Он действительно был богат. После аукциона у него было около двадцати миллионов. Он получил еще сорок миллионов от продажи своих таблеток, а также забрал космическое кольцо у тех людей из секты горы Хуа.


К сожалению, Алекс получил только сорок миллионов с космического кольца Оливера, когда проверил его по дороге домой. Сначала он недоумевал, почему у него всего сорок миллионов, а он поднял цену больше, чем на Аукционе.


Он мог только думать, что наследный принц мог дать им толчок. Но никто не настолько глуп, чтобы выйти за пределы своего дома, неся сорок миллионов Камней Духа без какой-либо реальной причины. Итак, Алексей не получил остальных.


Что ж, это был такой позор, но после этого инцидента у него уже было сто миллионов Камней Духа. Он подумал, что пока ему не нужно снова зарабатывать деньги, и сосредоточился на своем совершенствовании.


"Отлично!" Чарья пожала плечами.


"Я вернусь тогда."


«Хорошо. Я сообщу вам, если будут новости о турнире». — сказал Чарья.


"Спасибо." Алекс кивнул и ушел.


По дороге он о чем-то думал.


«Система, у тебя есть что-то, что мотивирует меня на турнир? Я имею в виду, ты обычно даешь миссию для турнира, подобного этому». — спросил Алекс.


[Нужна дополнительная информация!]


«Дополнительная информация? Вы имеете в виду, пока я не узнаю, о чем турнир?»


[Да.]


«Ну… хорошо». Алекс продолжал лететь к своему дому.


Когда он вернулся в свой дом, он увидел, как Эвелин упражняется с мечом. Анна наблюдала за ней. Оба заметили его.


"Алекс."


«Старший брат Алекс».


Алекс кивнул им. Он посмотрел на Анну: «Полагаю, мы останемся здесь надолго».


«Ага. Будем надеяться, что никто не попытается сделать что-то смешное». Анна кивнула.


Затем он повернулся к Эвелин: «Как твое состояние?»


Эвелин посмотрела ему в лицо и сама не знала, почему ей так захотелось отвести взгляд. Она не могла не вспомнить о сне, который она видела ранее.


Она думала, что, взмахнув мечом, сможет забыть о сне. Но появление Алекс заставило эту мечту снова всплыть в ее сознании.


— Я… я в порядке. Эвелин яростно кивнула. Однако Алекс и Анна заметили, что ее лицо стало еще краснее.


Они были в замешательстве. Алекс спросил: «Ты уверен?»


Он никогда не видел, чтобы Эвелин стала такой. Он попытался проверить ее Энергию своими Духовными Глазами, но не нашел ничего необычного.


«Я уверен. Я могу размахивать мечом!» Она поспешно ответила.


Некоторое время проверив ее энергию, Алекс решил приступить к тренировкам. Конечно, он продолжал проверять энергию Эвелин на случай, если что-то случится. К счастью, ничего не произошло, и она снова стала нормальной.


...


Два месяца спустя,


Алекс продвигался семимильными шагами со своим вином. К сожалению, он уже выпил все свое вино, и его развитие достигло 4-звездного военного лорда. И его Меч и Копье также хорошо развивались. Он мог придать своим владениям любую форму, будь то блок или призма.


Однако он все еще не мог их сжать. Он знал, что ему нужно сжать их меньше, прежде чем направить на свой меч или что-то еще. Но только за счет этого ему удалось расширить свои владения до 60 метров, чего на тот момент было достаточно.


В то же время Алекс также получил известие о войне от Николь. Казалось, война закончилась за месяц до того, как Королевство Чжоу отступило. Ане и остальным также удалось убить всех людей, ответственных за таблетки.


Именно из-за этого Королевство Чжоу решило отступить. При этом Королевство Чжоу не должно снова вступать в войну с Королевством Орешник, поскольку они, скорее всего, закроют свои двери и увеличат свои силы. Хотя они стали бы сильнее, их прогресс не был бы таким абсурдным, поскольку у них не было бы такого большого запаса таблеток крови.


Мастер секты тоже встречался с ним в эти два месяца. Он спрашивал мнение Алекса по поводу Летиции. Но после того, как он отверг эту идею, глава секты больше не приходил его беспокоить. Хотя у Летиции был Элемент Чистого Льда, Алекс… Нет, хозяин Алекса был более ужасным, чем она.


И именно в это время Эвелин была призвана Королевством Тивеапия. Они попросили ее вернуться в королевство, что даже заставило Алекса поморщиться.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 358: Планы 



Эвелин вдруг пришла к нему,


«Старший брат Алекс, сначала мне нужно пойти домой».


Алекс нахмурил брови. "За что?"


«Меня только что вызвал мой королевский отец. Я не знаю, для чего». Эвелин покачала головой.


"...Подожди минутку здесь." — сказал Алекс, подойдя к дому и вынув карточку Николь. «Николь, есть какие-нибудь движения в Королевстве Тивиапия?»


«После того, как ты убил наследного принца, солдаты запаниковали, потому что думали, что наследный принц пропал. Вскоре после этого они нашли наше поле боя. Конечно, они ничего не нашли о нас. труп наследного принца.


«Однако в то время многие солдаты знали, что наследный принц повел армию, чтобы отправиться туда, как и Эвелин. Но они не нашли наследного принца, а также Эвелин. Позже они узнали, что Эвелин вернулась в секту. .


«Это вызвало некоторые подозрения со стороны Королевства Тивеапия, а также секты Горы Хуа. В конце концов, они обнаружили, что их старейшина и их гений номер один умерли в этом месте. Итак, когда вы вернули ее в секту, они заподозрили секту Небесного Меча. как виновник.


«Но я думаю, секта Горы Хуа хочет использовать этот шанс, чтобы либо убить тебя, либо вернуть тебя в свою секту. Поскольку, я слышал, они пытаются оказать давление на секту Небесного Меча только ради тебя…


«Они сказали: «Поскольку секта Небесного меча убила их гения номер один, им нужно отдать тебя им. Если нет, они пойдут на войну с сектой Небесного меча». Конечно, они также оказали давление на Королевство Тивеапия по этому поводу.


«В конце концов, как только они отправили Старейшину и своего гения номер один в Королевство Тивеапия, они умерли. Так что у них не было шанса отказаться от этого. В конце концов, просто убив посланника в их королевстве, это уже запятнали свою репутацию.


«Возможно, поэтому они хотят, чтобы Эвелин вернулась в королевство Тивеапия. Я слышал, что они развернули вокруг своей границы пятьдесят тысяч солдат, готовых отправиться в секту Небесного Меча.


«Я думаю, что это то же самое, что и секта горы Хуа. Молодой мастер может попытаться спросить одного из старейшин секты Небесного меча. Я уверен, что с их масштабом у них также должна быть эта информация».


Алекс посмотрел вниз, что-то обдумывая. «Понятно, Королевство Тивиапия и секта Горы Хуа. Но секта Горы Хуа вынуждает Королевство Тивиапия сделать это…»


«Похоже, их развернутые войска не нападут на вас в ближайшее время. По крайней мере, пока Эвелин не будет в безопасности. В конце концов, поскольку наследный принц «пропал без вести», у них есть только Эвелин в качестве их преемницы. Так что безопасность Эвелин является их приоритетом. Я думаю. Ну, это также показывает важность Эвелин».


«Ты имеешь в виду, что слова Эвелин будут иметь большое значение для них. Значит, у нее есть еще одна возможность убедить их не нападать на Секту Небесного Меча». — сказал Алекс.


«Да. Госпожа Аня сказала мне, что в это время у Южного Королевства будет возможность сделать шаг. Возможно, мы сможем удержать Южное Королевство в одиночку, но Секта Небесного Меча не сможет принять на себя весь удар. двух влияний. Так что, если Королевство Thiveapia не присоединится к битве, это будет стоить многого." Николь объяснила.


"..." Алекс нахмурился. Это правда, что Секта Небесного Меча в одиночку не сможет принять на себя всю тяжесть атаки трех влияний. Они могли только активировать барьер его Учителя. Но была еще одна проблема.


Аня забыла о Королевстве Чжоу. Из-за потерь, которые они понесли в прошлой войне, Алекс был уверен, что они так просто не останутся. Они, скорее всего, присоединятся к драке по любой причине.


[Хозяин, Нгина хочет поговорить с вами.]


У него было плохое предчувствие по этому поводу. Он достал карточку Нгины и спросил: «Что случилось? Южное королевство развернуло свои войска к своей границе и готово напасть на нас?»


«Да. Они будут готовы через несколько дней. И тот, кто ведет их, — это «та» принцесса вместе с их могущественным 10-звездным Военным Лордом. Несколько министров отвергли эту идею, но королевская семья воспользовалась своим сила для перемещения солдат. Хотя хорошая новость в том, что им удалось привести только двадцать тысяч солдат. Что нам с этим делать?»


Выражение лица Алекса помрачнело. Он знал, что рано или поздно это произойдет, но подумать только, что это произойдет сегодня. К сожалению, не дав ему возможности дышать, Анна подошла к нему с картой Нельсона на руке.


«Алекс, Нельсон сказал, что Королевство Чжоу разместило своих солдат на границе, ближайшей к секте Небесного Меча. Хотя они пострадали в последней войне, по словам Нельсона, они отправили посланника мира в Королевство Тивеапия и вместе атакуют секту Небесного Меча. с ними." — сказала Анна.


«Могут ли они действительно просто сказать, что хотят мира и присоединиться к драке?» Алекс был ошеломлен. Он не знал, стали ли вдруг два королевства, которые только что воевали, друзьями и напали на них.


«Я думаю, это из-за давления секты горы Хуа. Они хотят, чтобы Королевство Тивеапия обращалось с ними, «как враг твоего врага — твой друг». Поскольку Королевство Чжоу хочет поймать тебя, они воспользуются этой возможностью».


«Большой брат, я уговорю свое королевство». Внезапно они услышали голос Эвелин за своей спиной.


Они обернулись и увидели, что Эвелин кричит на них со слезами на глазах.


«Извините, что подслушиваю, но старший брат… Это все моя вина. Вы оказались в такой ситуации из-за проблем моей семьи. И я даже разрушаю секту вот так». Она сказала, потому что чувствовала себя очень виноватой по этому поводу. Хотя Эвелин не видела, как он убивает наследного принца.


Она уже предсказала, что это произойдет. И после того, как она услышала все это, она взяла всю вину на свое сердце. «Я уговорю свою семью отказаться от этого».


Сказав это, она вышла из дома и улетела. Алекс хотел преследовать ее, но их положение было действительно ужасным. «Николь… Эвелин вернется в свое королевство. Расскажи мне обо всем».


Алекс хотел остановить ее. Но он был уверен, что Эвелин попытается уйти. Даже если бы он попытался заставить его, она не смогла бы практиковаться. Поэтому Алекс решил отпустить ее.


Однако он также знал, что Королевство Тивеапия не обязательно согласится на ее просьбу. Они могут даже посадить ее в тюрьму, пока не пройдет время. Итак, Алекс попросил Николь понаблюдать за ней. Если Королевство Тивеапия решит сделать то, что предсказывал Алекс, Алекс может попросить Николь похитить ее в качестве хосты… Хм, спасти ее от королевства.


Он был уверен, что Королевство Тивиапия не станет действовать небрежно, если это произойдет. Конечно, он знал, что барьер шестого ранга Максвелла должен быть непробиваемым. Так что, даже если Королевство Тивеапия нападет на них вместе с другими влияниями, они не смогут спасти Эвелин.


И со временем они наверняка первыми покинут «альянс». Он думал, что это будет лучшим на данный момент.


Затем он сказал: «Система, используй все мои монеты призыва».


[Обработка]


[Ной (R) x1]


[Карта опыта (C) x1]


….


…


..


[Зеленая слизь (С) x1]


На этот раз Алекс получил около пятнадцати редких карт опыта. В их состоянии даже карты UC EXP не были для него очень заманчивыми, если только он не получил их много. А на данный момент у него их всего десять. Однако у него также есть два других шпиона: Ной и Ноэль.


Ной был черным вороном, а Ноэль — черным котом. Они были бы полезны, если бы после этого смогли разведать Секту Горы Хуа, но Алекс планировал призвать их позже. Потому что ему нужно было сначала использовать свои карты опыта.


«Система, дай мне статус всех духов УР».


[Анна (Темная)


Уровень: 37/80 (уровень 7-звездного боевого лорда)


Опыт: 12376/280000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 37/80 (уровень 7-звездного боевого лорда)


Опыт: 15398/280000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 33/80 (3-звездочный уровень боевого лорда)


Опыт: 204135/240000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 35/80 (уровень 5-звездного боевого лорда)


Опыт: 22458/260000]


[Грег (Земля)


Уровень: 33/80 (3-звездочный уровень боевого лорда)


Опыт: 132/240000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Опыт: 135423/230000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 32/80 (уровень 2-звездного боевого лорда)


Пример: 124321/230000]


[Аня (Свет)


Уровень: 30/80 (этап 10-звездного военного гроссмейстера)


Пример: 198124/210000]


Он немного задумался. «Леоз должен быть в состоянии сражаться с 10-звездным Военным Лордом из Южного Королевства, если я повыслю его уровень до 10-звездного Боевого Лорда, верно?»


«Ты задаешь глупый вопрос, Алекс. Конечно, может».


«Понятно, тогда я использую шесть карт опыта на Ноя или Ноэля, чтобы наблюдать за военной ситуацией для нас. Затем девять карт опыта на Леоза, чтобы повысить его уровень до 10-звездного военного лорда. Может быть, мне следует использовать карты опыта UC для Ани. чтобы она могла стать Военным Лордом».


«Если это то, чего ты хочешь, я думаю, лучше, чтобы Ной получил это первым».


«Хорошо. Система, ты меня уже слышишь. Используй карты опыта».


[Леоз (Гром)


Уровень: 40/80 (уровень 10-звездного боевого лорда)


Опыт: 45398/310000]


[Аня (Свет)


Уровень: 31/80 (уровень 1-звездного боевого лорда)


Пример: 88124/220000]


[Ной (Темный)


Уровень: 21/80 (этап 1-звездного военного гроссмейстера)


Опыт: 5000/120000]


Затем он сказал Нельсону. «Нельсон, я собираюсь поднять тебя до Военного Короля. Я хочу, чтобы ты помешал Королевству Чжоу участвовать в этом. Ты можешь убивать их высокопоставленных людей или кого-то еще, пока это может помешать им участвовать в этой войне».


«Если я в Военном Короле, должен ли я начать убивать всех людей, причастных к пилюлям крови?»


«Сможете ли вы убить их всех одним махом?»


"..." Нельсон сделал небольшую паузу, прежде чем сказать: "Нет. Боюсь, мне нужно несколько дней для этого".


«Вот почему. Я хочу, чтобы вы сначала остановили эту войну. И если они решат участвовать в Большом турнире. Я хочу, чтобы вы убили всех вовлеченных людей, но остались в королевстве».


"Понятно. Если они действительно двигаются в тот конкретный день. Я уверен, что они приведут по крайней мере 70 процентов своих людей. Если только 30 процентов, я смогу убить их всех за один день, никого не предупредив. " Нельсон согласился с ним. Он знал, что Алекс думает о проблеме, если предупредит их.


Они могут изменить свой план. И у Алекса разболелась бы голова, если бы он больше не знал их цели. Лучше было покончить с врагом раз и навсегда, чем убивать его по крупицам. В конце концов, они могут разлететься по округе, и их будет трудно найти.


И он не всегда будет на этом континенте. Если бы они решили подняться снова и делали все, что хотели, когда его не было на этом континенте, это было бы плохо для секты. Итак, Алекс попросил Леоза просто помешать им участвовать в этой войне.


Они могут не представлять для него проблемы. Впрочем, Джон тоже был бессилен против него, но для чего-то подобного он использовал ассасинов. Итак, Алекс решил, что если он хочет закончить их, то он закончит их с корнем.


«Понятно. Я убью всех их Военных Лордов. Это должно помешать им участвовать. Затем, за несколько месяцев подготовки, я смогу отметить всех людей, которых мне нужно убить, так как их больше ста тысяч. Хотя большинство из них — солдаты, мне все еще нужно убедиться, что все таблетки утилизированы».


«Да. Я оставлю это тебе». Алекс кивнул головой.


Он наконец закончил иметь дело с Королевством Чжоу и Королевством Тивеапия. Он и его духи сами отправятся останавливать Южное королевство. И он был уверен, что Секта Небесного Меча сможет справиться с Сектой Горы Хуа в одиночку. И на этом он, наконец, закончил свой план борьбы с этой войной. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 359: Аня 



«Принеси мне все карты. Я вызову их сюда». — сказал Алекс.


Анна кивнула. 


«Система, используй мою карту UR EXP для Нельсона», — сказал Алекс, ожидая возвращения Анны. У него была и другая причина, по которой он предпочел Нельсона Анне или Леозу.


Нельсон находился в Королевстве Чжоу. И их уровень угрозы был намного выше других влияний. Другими словами, Нельсон был в самом опасном месте.


Нельсон сказал, что не может сделать что-то большее, потому что его сил недостаточно. Увеличив свою силу, Алекс может получить больше информации, которая позже будет иметь решающее значение. Конечно, он мог бы призвать его, если бы позже он понадобился для боя.


«Кстати, Нельсон, вы можете позже уничтожить всю королевскую семью Южного королевства?» — спросил Алекс. Он думал, что будет слишком хлопотно, если он убьет всю их королевскую семью в лоб. Ведь многие попытаются отомстить им позже.


Но если он попросит Нельсона убить их всех, они не узнают, кто это сделал. Затем он мог бы попросить Нельсона сделать предупреждение, сказав что-то вроде «Южное Королевство оскорбило кого-то, кого они не могут позволить себе оскорбить». Истребления семьи Касманан и семьи Макмур недостаточно, поэтому «мы» уничтожили всю королевскую семью. Если Южное Королевство сделает это еще раз, это будет конец Южного Королевства».


Этого было бы достаточно, чтобы вселить в них глубокий страх. Конечно, раз там Нгина, он сможет расследовать их передвижения. Однако Алекс предсказал, что никто больше не попытается сделать что-то смешное.


Во-первых, они не знали, что это он. Во-вторых, эти известные семьи попытаются бороться за трон. С такой внутренней борьбой у них не будет времени беспокоить его снова. Это было бы идеально.


«Да, я могу. Но мне нужно сделать это в течение дня. С моим Истинным Духовным Телом я могу создать несколько теней, чтобы взять на себя мою работу в Королевстве Чжоу, которая может длиться несколько дней. Эти тени полезны для разведать, а воевать нет сил.После того, как я их вызову, Юный Мастер может позвать меня туда с картой.


«Таким образом, я могу выполнять обе свои работы одновременно. А с моим Истинным Духовным Телом я могу легко закончить их все».


«Понятно… Как насчет того, чтобы ты помог мне в этой войне против Южного Королевства. После этого, я думаю, я смогу телепортировать тебя в Южное Королевство. Хотя с моей нынешней силой мне нужно телепортировать тебя несколько раз. может быть утомительно, но все же выполнимо». — сказал Алекс.


Нельсон немного подумал. «Южное королевство не так сложно, поскольку у них не было Боевого Короля. Так что, думаю, я смогу закончить за несколько часов».


«Хорошо. Свяжитесь со мной, если закончите свои дела в Королевстве Чжоу».


"Понял."


После того, как Анна вернулась с остальными картами, он вызвал всех, кроме «шпионов».


«Сначала я поговорю со Старейшиной Чарьей. Но, скорее всего, мы будем сражаться с Южным Королевством. Так что готовьтесь к этому. Аня позаботится о планировании, а Ной займется разведкой. Обязательно следите за их положением. ."


Как только он закончил отдавать приказ, он ушел из дома в дом Чари. Она сказала ему, что если он захочет с ней встретиться, то может просто войти, не сообщая ей о кристалле. Затем Алекс направился к ее дому.


Алекс активировал свои духовные глаза, чтобы найти ее. Она была в зале заседаний. Но, когда он только собирался постучать в дверь, Чаря уже сказал: «Войдите».


Казалось, она заметила его присутствие. Алекс открыл дверь и вошел.


— Я думал, ты рано или поздно придешь, — сказал Чарья.


Глаза Алекса расширились от удивления.


«Секта Горы Хуа нагло использовала эту хаотичную ситуацию, чтобы заставить нас. По сути, я никогда не думала, что если Эвелин внезапно вернется в эту секту, у них появится причина запугивать нас. Секта Горы Хуа и Королевство Тивеапия… Как продвигается Эвелин? ?" — спросила Чарья.


— Она возвращается в Королевство Тивеапия… Она сказала, что хочет убедить их прекратить войну, но… — Алекс немного помолчал, прежде чем Чарья внезапно вздохнула.


«Как и ожидалось, это непросто, да…»


«Да, с их посланником, убитым в королевстве. Я уверен, что ситуация вынуждает их». — сказал Алекс.


«Я знаю. Мы могли бы выиграть время для этих двух влияний, или мы можем спрятаться внутри секты, используя барьер вашего Мастера. Но мы должны быть осторожны в Большом Турнире, так как наше влияние может стать их мишенью». — сказал Чарья.


Алекс никогда не думал о Большом Турнире, когда думал о своем плане. Может быть, потому, что Чарья не знала о его информации, и обстоятельства заставили ее задуматься о Большом Турнире.


«Но проблема в том… потому что их цель — ты. Я уверен, что Южное Королевство будет вовлечено в эту битву. И если я не ошибаюсь, Королевство Чжоу тоже пыталось убить тебя или что-то в этом роде?»


"Да." Алекс кивнул.


«Боюсь, на этот раз на нас нападут четыре влияния. Так что единственный способ — спрятаться за барьером своего Учителя. Старый Сян… Я имею в виду, что глава секты уже разослал ученику по всему континенту уведомление о возвращении. ."


Алекс был поражен, увидев, что мастер секты уже сделал это. Поскольку он был здесь, он никогда не удосужился использовать шпиона в этой секте, так что он никогда не знал об этом.


«Ну, если бы не ты, нашу секту уже могли уничтожить несколько месяцев назад. Ведь они пришли не только из-за тебя. Так что глава секты решил запечатать эту новость подольше». Она сказала.


Алекс немного подумал, прежде чем сказать: «По словам Эвелин, с исчезновением наследного принца Королевства Тивиапия у них остался только один достойный преемник, которым является Эвелин. Итак, она хотела вернуться, чтобы убедить их. Но если это не удастся, У меня уже есть противодействие этому.


«Поскольку она так важна, пока мы ее похищаем, верните ее в эту секту. Я уверен, что они не нападут на нас так просто. Так что, по крайней мере, они на время остановят свое продвижение». — сказал Алекс.


"Что ты хочешь этим сказать?" Чарья посмотрела на него, сузив глаза.


«Я хочу сказать, что нас атакуют только два влияния: Секта Горы Хуа и Южное Королевство. Я могу позаботиться о Южном Королевстве самостоятельно, но мне интересно, сможет ли Секта Небесного Меча сразиться с Горой Хуа. Секта Хуа одна?»


«Что ты имеешь в виду? Секта Горы Хуа и Южное Королевство?» Чарья был сбит с толку. Они обсуждали нападение от четырех воздействий. Хотя Алекс сказал, что он может сделать что-то для Королевства Тивеапия с Эвелин. Было еще Королевство Чжоу.


Алекс также знал, почему она была сбита с толку. Он сказал: «Не беспокойтесь о Королевстве Чжоу. Они не смогут напасть на нас. Я вам гарантирую».


"Это так?" Чарья нахмурилась, пока не могла в это поверить. Через несколько секунд она подумала, что Алекс, возможно, использует другую помощь, как его хозяин тогда, может быть, предмет своего хозяина или что-то в этом роде. Поэтому она решила довериться ему. «Если это так, то секта Небесного Меча не боится секты Горы Хуа».


Она говорила ему, что они могут справиться с сектой горы Хуа в одиночку. 


«В отличие от королевств, на территории которых было много городов и поселков, у нас есть только Город Небесного Меча. То же самое было и с другими сектами. Так что, когда на нас вот так нападают, нам не нужно защищать много городов. Так что, если что-то пойдет не так, мы можем вернуться в эту секту и активировать барьер твоего хозяина». — сказал Чарья.


«Ну, вот и все. Я просто хочу сказать вам, что я покидаю секту, чтобы разобраться с Южным Королевством. Но, пожалуйста, никому об этом не говорите… даже если вы расскажете главе секты, пожалуйста, убедитесь, что он хранит это секрет. Ты узнаешь, почему я хочу его позже. — сказал Алекс.


— Ты уверен, что сможешь сражаться с Южным Королевством в одиночку? — обеспокоенно спросила Чарья.


«У меня есть хорошие друзья». Алекс только сказал это вместо того, чтобы ответить ей. Но Чаре этого было достаточно. Если Алекс был так уверен в себе, можно было оставить его в покое.


«Хорошо. В тот момент, когда Эвелин доберется до своего королевства, я думаю, солдаты снова двинутся, и мы узнаем, кто напал на нас, а кто нет». — сказал Чарья.


«Да. Я просто надеюсь, что их будет только четверо». Алекс кивнул. — Тогда мне сначала нужно вернуться.


«Да. Я сообщу об этом главе секты».


Затем Алекс покинул дом Чари.


Как только он вошел в свой дом, казалось, что большая часть его духов уже ушла. Он видел только Анну, Аню, Жанну и Грега. — Где остальные?


«Леоз вместе с Ноем проверит линию фронта. Фабио и Вера проверят путь к отступлению». Анна ответила.


"Я понимаю." Алекс кивнул.


«Тогда, поскольку ситуация в настоящее время замерла на несколько дней. Как насчет того, чтобы заняться любовью, Алекс?» Аня вдруг подошла и схватила его за руку, пытаясь соблазнить, дав пощупать свою грудь.


Алекс беспомощно покачал головой. «Извини. Но я все еще не могу…»


«Хе-хе… я знаю». Аня не впала в уныние, когда услышала это. Вместо этого она просто отмахнулась от него с улыбкой. «Я просто беспокоюсь за тебя. Послушай, даже если я это сделаю, ты не лягнешь меня, не отмахнешься или что-то еще. Это показывает, что ты слишком озабочен этой ситуацией.


«Хорошо быть сосредоточенным, но если вы слишком сосредоточены и действуете неестественно, это гарантированно передастся нам. Мы беспокоимся о вас, так как же мы можем не пострадать, если вы станете таким?


«Если ты не можешь даже пошутить в такой момент. Это значит, что ты слишком сосредоточен на этом вопросе. Конечно, все будет по-другому, если мы окажемся в затруднительном положении, но эта ситуация еще не достигла такого уровня».


Алекс смотрел на нее, ничего не говоря.


«Почему ты так смотришь на меня? Ты влюбляешься в меня из-за этого? Хотя я не против… ты можешь даже толкнуть меня прямо сейчас». Аня снова попыталась его дразнить.


Алекс беспомощно покачал головой. Но на этот раз на его лице мелькнула тень улыбки. — Спасибо. Но когда ты отпустишь мою руку?


Аня знала, о чем он говорил. Она все еще обнимала его руку, пытаясь спрятать ее в декольте. Как только она услышала это слово, она тут же ухмыльнулась. «Навсегда… Ой, подождите, я не могу сказать навсегда. Вы не можете сбить меня с толку, если я останусь таким навсегда.


«Тогда, как насчет еще нескольких минут? Я могу дразнить твое тело за это время, а потом, после этого, мы сможем насладиться жаркой и парной ночью… Я не против, если мы продолжим с Анной тог-гяаааа!»


Алекс использовал свою силу девяти драконов, чтобы схватить ее за голову, дергая бровями. Как только она почувствовала боль, она тут же отпустила его руку и схватилась за голову от боли. Конечно, Алекс не причинял ей серьезной боли.


«Хорошо. Ты можешь делать в доме все, что хочешь, так как я буду совершенствоваться немного». — сказала Алекс Жанне и Грегу.


"Что? Ты действительно это имеешь в виду, Алекс? Ты не можешь вернуть это, ты же знаешь... Фуфу, я могу делать все, что захочу... спать в постели Алекса-Хогья!" Аня, схватившаяся от боли за голову, вдруг заговорила. И ее слова… заставили Алекса удариться головой.


«Анна…» Алекс посмотрел на Анну со странным выражением лица.


"Ух... Она умная... но ммм, мне очень жаль." Анна покачала головой, стыдясь.


— Подожди, Анна! Ты должна сказать Алексу хорошее обо мне! Как ты можешь меня предать? Э… единственный человек, который может меня утешить, — это Алекс… Ууу. опять таки.


Алекс только проигнорировал ее и повернулся к Жанне. «Ты получишь эту Принцессу Мегу».


Жанна ухмыльнулась, услышав это. «Мастер лучший».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 360: Николь 



Через несколько дней, ночью,


Он все еще совершенствовался на своей кровати, когда Анна внезапно вошла в его комнату с картой Николь в руке.


«Алекс, Николь хочет поговорить».


Алекс кивнул и взял карточку Николь из ее руки. "Что это такое?"


«Как вы и ожидали, молодой господин, ее пытались посадить в тюрьму. Я видел их разговор, кажется, их действительно вынудила ситуация. И она все еще хочет остановить войну».


«Понятно. Ты похитишь… Гм, я имею в виду, завтра вернешь ее в секту».


"Понял." Затем Алекс вернул свою карточку Анне.


"Почему завтра?"


«Они должны быть в состоянии сообщить другим влияниям, чтобы они начали движение в течение дня. И когда Королевство Тивеапия начнет движение, они остановят свое продвижение, как только узнают, что Эвелин пропала».


"Я понимаю." Анна кивнула головой. Она села на кровать, прежде чем лечь на кровать. В качестве подушки она использовала колени Алекса. Она робко спросила: «Алекс… уже месяц… Эм, можно…»


Алекс улыбнулся, увидев ее такой. Он погладил ее по волосам, наклонился и поцеловал в губы. Не то чтобы они были сексуальными маньяками, так что делать это раз или два в месяц было совершенно нормально. Они даже не делали этого, если Алекс попадал в беду или делал что-то особенное, как на месте Зваки.


Поцеловав ее, он сказал: «Почему ты вообще спрашиваешь…»


Они оба улыбнулись и снова начали целоваться перед долгой жаркой ночью.


(АН: Ваше воображение более ОП, чем мое… С уважением, ваш Автор.)


…


Несколько часов назад,


Эвелин наконец прибыла в замок после долгого путешествия. Она бросилась к этому месту, поэтому ее лицо было немного усталым, когда она прибыла. Но решимость еще не покинула ее глаз.


Поскольку солнце почти село, она знала, что ее отец, король, все еще должен быть в тронном зале. Она тут же ворвалась.


В комнате было несколько человек, включая ее отца, сидевшего на троне.


«О, моя Эвелин вернулась». — с улыбкой сказал ее отец. У него были волнистые черные волосы. Черные хрустальные глаза с короткой бородкой полностью дополняли его нежное выражение. Он был нынешним королем, а также отцом Эвелин, Люком. 


Он все еще проводил небольшую встречу с несколькими министрами, чтобы обсудить их план в этой битве. Хотя они и не хотели вести такую войну, у них не было другого выхода. Когда посланники секты горы Хуа были убиты на их территории, их репутация сильно пострадала. 


Если они не решат эту ситуацию, они не только окажутся под давлением секты горы Хуа, но и будут известны как ненадежное королевство. Они не так боялись секты горы Хуа.


Однако, если они станут известны как ненадежное королевство, многие люди покинут свое королевство. Это сильно повлияет на их экономику, что приведет к стабильности их королевства.


Другими словами, их королевство придет в упадок и может даже погибнуть, если другие влияния попытаются напасть на них.


Он также предположил, что Секта Небесного Меча может не погибнуть. Но он все еще беспокоился о своем сыне и дочерях в секте, особенно об Эвелин. Увидев, что она прибыла сюда, его сердце успокоилось.


«Отец, мне нужно поговорить с тобой об этой войне. Я хочу, чтобы ты не участвовал в этой войне. Я могу гарантировать тебе, что если ты присоединишься к этой войне, ты пожалеешь об этом в будущем». — сказала Эвелин.


Однако ее слова сразу заставили министров нахмуриться. Лука вздохнул и попросил служителей вернуться. Они хотели упрекнуть ее, но в настоящее время она была гением номер один в этом королевстве, а также наследницей этого королевства, поскольку наследный принц пропал или умер, поэтому они только последовали указанию Люка и покинули комнату.


«Иди сюда первым и обними своего отца. Несмотря на то, что я видел тебя несколько месяцев назад, я уже скучаю по тебе, маленькая девочка». Люк встал и широко развел руки.


Эвелин обняла его в ответ.


"Как ты в секте? Никто тебя не травит, да?"


«Нет, я просто тренировался эти несколько месяцев». Эвелин покачала головой.


«Понятно. Тогда это хорошо. Подумать только, что за эти два месяца ты продвинулся еще на одну звезду…»


«Конечно, это все благодаря старшему брату Алексу».


"Да, да. В прошлый раз вы также назвали его имя. Мне очень любопытно узнать о нем, который обучил мою драгоценную дочь этому уровню всего за два года. Что ж, он уже в определенной степени известен, но я все еще хочу увидеть его лично».


«Старший брат состоит в секте, поэтому, отец, пожалуйста, не вступай в эту войну, хорошо? Я говорю это для нашего королевства».


«Хайз… Меня тоже вынуждают принять это решение. Я действительно не хочу беспокоить тебя проблемами в нашем королевстве. Ты как твоя мать, чистая и свободная. Я просто хочу, чтобы ты испытал мир свободно и вернулся. встретиться со мной, когда у вас будет время. Вот почему я сделал Кромвеля наследным принцем, который позже унаследует этот трон». — сказал Люк с грустной улыбкой.


«Отец… знает, что старший брат, наследный принц, хочет меня убить, верно?» — нерешительно сказала Эвелин.


— Я знаю. Не знаю, когда, но Кромвель был честным ребенком. Хотя он и был хитрым в то время, но это было необходимо ему, если он хотел быть государем. да, он всегда думал о своей семье.


«Я думаю, что это должно произойти из-за смерти его матери, также известной как Твоя первая мать. Она всегда завидует твоей матери, хотя я любил их одинаково. К сожалению, прежде чем я это узнал, ее влияние уже изменило Кромвеля.


«К счастью, мне удалось отправить твоего брата Тимоти в секту Небесного меча до того, как ее влияние проникло в него. И когда я узнал, что он планирует убить тебя, я немедленно отправил тебя в секту Небесного меча.


«В конце концов, я не могу никого выбрать, потому что люблю всех вас одинаково. Вы также не можете покинуть королевство, если Кромвель не наследный принц. Так что, надеюсь, вы простите меня. Я слишком бесполезен, как ваш отец». ." Люк вздохнул.


«Нет-нет, я знаю, что отец много работал и всегда думает о нас в первую очередь. Верно, а как насчет старшей сестры Лены и старшего брата Тимофея?»


«Лена решила остаться там, пока Тимоти едет сюда».


«Тогда я могу снова вернуться в секту. Таким образом, у тебя будет причина, по которой ты не можешь переместить солдат».


«Ничего не поделаешь! Без Кромвеля никто не достоин возглавить королевство после того, как я уйду в отставку. Если ты вернешься туда, я уж точно не смогу двинуть солдат». — сказал Люк.


"Тогда это идет!"


— Но это не значит, что остальные не будут двигаться, — впервые в жизни закричал на нее Люк.


«Другие? Вы имеете в виду Южное Королевство и Королевство Чжоу?»


— Вы знаете об этом? Люк был удивлен. Он немедленно вызвал ее обратно, как только узнал об участии Королевства Чжоу, а также о движении Южного Королевства.


Королевство Чжоу отправило к ним посланника мира. Он и его министры были в ярости, так как атакующее королевство внезапно прислало посланника мира. Но они не знали почему, но секта горы Хуа также попросила свое королевство принять этот мирный договор.


И когда он узнал, что Южное Королевство тоже переместилось. Он решил принять договор, пока они ждали, пока он не вызовет обратно своих дочерей и сына, на что они согласились. Даже без их участия Люк знал, что Секта Небесного Меча не сможет противостоять их атакам.


"Если ты знаешь об этом, то не возвращайся! Потерять Кромвеля уже раздирало мне сердце. И Лена не хотела возвращаться. Если ты тоже внутри секты, ты что, все хочешь меня убить?!" Люк сказал с душераздирающим тоном. Даже слезы уже катились из его глаз.


Эвелин тоже неосознанно прослезилась. Она знала, что ее отец одинаково любит своих сыновей и дочерей. Однако она должна была защитить своего отца и свое королевство.


«Отец, как насчет того, чтобы сражаться вместе с Сектой Небесного Меча?»


«Я не могу! Наше королевство не в состоянии бороться с тремя влияниями даже с помощью секты Небесного Меча».


Эвелин попыталась придумать другую причину, чтобы убедить его, но безрезультатно. Конечно, она не знала о деле, касающемся секты Радужного Цветка. Хотя Алекс отказался от этой идеи. Эвелин подумала, что сможет убедить их с помощью репутации Королевства Тивеапия. К сожалению, она этого не знала.


Она пыталась придумать идею, но безрезультатно. Увидев, что уговорить отца невозможно, она могла вернуться в секту только с пустыми руками. По крайней мере, она хотя бы поможет ему даже с ней одной, а также остановит движение из своего королевства. «Нет. Я не могу! Даже если не будет другого выхода, я все равно вернусь в секту».


— Ты… — Люк был слишком удивлен ее решимостью. Он тут же схватил ее за руки и закричал. «Ты… я не отпущу тебя. Я запру тебя в твоей комнате, пока эта штука не пройдет. 


«Я просто скажу другим, что Секта Небесного Меча промыла вам мозги. Меня не волнует, ненавидите ли вы меня за это, все, что мне нужно, это ваша безопасность». Он сказал со слезами на глазах. В конце концов, он был отцом перед королем. Это причиняло боль его сердцу. "Сторожить!"


…


Несколько минут спустя,


Эвелин была заперта в своей комнате. Дверь была заперта, перед ней стояло несколько охранников. Снаружи также было несколько человек, которые не давали ей вылететь из окна.


Она действительно была заперта в этой комнате. Она пообещала Алексу, что убедит отца не участвовать в этой битве. Она знала, что у ее отца тоже были свои обстоятельства, но она также боялась, что если он присоединится к этой битве, Алекс наверняка вспомнит об этом.


Хотя были некоторые предположения, Эвелин думала, что инцидент в Южном Королевстве был немного очевиден для людей, знавших Алекса. Будь то Семья Касманан или Семья Макмур, она думала, что это сделал Алекс.


Она не знала, как Алекс мог это сделать, но она знала, что Алекс должен добиться своего. Ведь судя по тому, что она пережила все это время, Алекс была несравненным гением. Ему удалось заставить ее раскрыть весь свой потенциал, увеличив скорость ее совершенствования в несколько раз.


Это было абсурдно, учитывая, что Алекс всего на несколько лет старше ее. Но даже со всей этой тяжелой работой он все же смог превзойти ее скорость культивирования. В первый раз, когда они встретились, у них была одна и та же стадия совершенствования. Но сегодня Алекс была Боевым Лордом, в то время как она все еще была Боевым Гроссмейстером.


А с опытом работы в аукционном доме… нормальный человек никак не мог раскошелиться на 77 миллионов Камней Духа, не оглянувшись. У Алекса должно быть большое прошлое.


Однако и здесь она была бесполезна. Она пыталась выйти из комнаты, то ли через дверь, то ли через окно, но безрезультатно. Ее остановят охранники. И самое главное, она даже не могла дать ему никакой информации по этому поводу.


Эвелин села на кровать, пытаясь придумать план. Но часы продолжали тикать, а время продолжало идти вперед, и через день она начала чувствовать отчаяние. Ничего не приходило ей в голову.


Однако, без ее ведома, люди, которые охраняли снаружи, были сбиты с ног розововолосой женщиной. Она сидела на вершине замка и улыбалась. «К счастью, король выглядит достаточно порядочным. Так что нашему королю не нужно убивать этих людей.


«С ее исчезновением это заставит их остановиться. Хм… Думаю, мне нужно написать об этом письмо. Скажем так, Эвелин находится внутри Секты Небесного Меча. Это будет ваше последнее предупреждение. как это также означает, что мы можем убить вас всех, и никто не заметит.


«Наша победа уже гарантирована, поскольку эти дураки идут умирать. Если ты направишь на нас свой меч, это станет началом твоей вечной гибели. От: Гнездо Духов. Хм… это очень хорошо. Хорошо, просто используй это. " Она улыбнулась, когда положила бумагу внутрь своего космического кольца. Алекс больше не был скрягой и всегда снабжал их несколькими космическими кольцами для каждого духа.


Закончив свои дела, она, наконец, спрыгнула, прежде чем парить перед комнатой Эвелин. Она использовала свою Духовную Энергию, чтобы открыть окно и вошла внутрь.


Когда Эвелин увидела ее, она была потрясена. Ей казалось, что она уже видела ее раньше.


«Ты… ты тот, кто спас меня тогда». Эвелин вспомнила розововолосую женщину, которая спасла ее на войне. Хотя она видела только свою спину, ее розовые волосы все еще врезались в ее память. Если она не ошибалась, она называла Алекса своим королем.


«Фуфу... Приятно снова познакомиться с тобой, маленькая девочка. Мой ки-хем, мой Молодой Мастер предсказал, что это произойдет. Итак, я здесь, чтобы вывести тебя из этого места».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 361: Нельсон это... 



Как и предсказывал Алекс, Королевство Тивиапия немедленно проинформировало Секту Горы Хуа и Королевство Чжоу. Им сказали, что Королевство Тивеапия спасло принцессу Эвелин из секты Небесного Меча. Она все еще была заперта в своей комнате, потому что Секта Небесного Меча промыла ей мозги.


Получив информацию, секта Горы Хуа и Королевство Чжоу немедленно двинулись к секте Небесного Меча. За ними последовало Королевство Тивеапия.


То же самое было и с Южным королевством. В тот момент, когда они получили известие о том, что три влияния переместились, они также начали марш к секте Небесного Меча. Им потребовалось всего около трех-четырех дней, пока они не прибыли в секту Небесного Меча.


Однако всего через день после марша к секте Небесного Меча. Королевство Thiveapia внезапно подхватило план Алекса. С сообщением, оставленным Николь в качестве единственного доказательства, они немедленно остановили свое движение.


…


В тот момент, когда они узнали, что люди, которых они поставили охранять Эвелин, были убиты, они запаниковали.


Они ворвались в зал заседаний, где король и его министры снова собрались.


"Хлопнуть-!"


«Ваше величество, плохие новости». 


Люди были сбиты с толку.


— Что такое? Что-то случилось с Тимати или Леной? Он спросил. Ему не нужно было спрашивать об Эвелин, поскольку она находилась под наблюдением.


«Мы… мы нашли людей, которых разместили на крыше замка, особенно на крыше комнаты принцессы Эвелин, мертвыми». — сказали солдаты.


"Что вы сказали?!" Люк испугался за свою жизнь, ошеломленно глядя на солдата, принесшего новости. Он не мог поверить своим ушам.


— А-а, принцесса Эвелин пропала!


"Какой?!" Люк поднялся со своего места. Даже министры тоже были поражены, услышав нечто подобное. Все министры думали одинаково, в неприступный замок проникли. Такого случая у них не было за всю их жизнь и даже от предыдущего поколения.


«Ищите ее. Ищите ее немедленно!» — крикнул Люк.


«Мой-мой король». Солдат снова позвал его, так как он не закончил свой отчет.


"Что? Только не говори мне, что есть еще? Насколько бесполезна наша охрана во дворце?"


«Нет… Мы получили обрывочную информацию, оставленную ими. Они сказали: «Это будет ваше последнее предупреждение. Мы можем вывести ее, как это также означает, что мы можем убить вас всех, и никто не заметит».


«Наша победа уже гарантирована, поскольку эти дураки идут умирать. Если ты направишь на нас свой меч, это станет началом твоей вечной гибели. Из: Духовное гнездо». Солдаты повторяли сообщение Николь слово за словом.


«Гнездо духов? Я никогда о них не слышал!» Он был в ярости. Он посмотрел на своих министров, которые тоже ничего не знали об этой штуке с «Духовным гнездом».


«Немедленно расследуйте их. Используйте все, что у нас есть, чтобы найти Эвелин, а также тех ублюдков, которые похитили мою дочь».


«Но, мой король… они… они сказали…»


«Мне все равно. Я никогда не слышал о Гнезде Духов, они только пытались нас напугать!» — крикнул Люк.


Но прежде чем ситуация стала более хаотичной, Мэтью, который также присоединился к этой встрече, остановил его.


— Подождите, Люк… Кхм, я имею в виду, пожалуйста, подождите, Ваше Величество, — сказал Мэтью.


— Что? Что ты хочешь сказать, Мэтью? Ты понимаешь, что Эвелин в опасности. — крикнул Люк.


— Просто немного успокойся.


"Как мне успокоиться!"


«Хотя я не знаю, правильно ли то, что я думаю, или нет, я думаю, что у меня есть ключ к разгадке этого Духовного Гнезда».


— Что? Ты что-то знаешь? Люк был поражен. Даже министры в зале выглядели ошеломленными.


«Да. Эвелин привела на аукцион человека в маске. Он бросил 77 миллионов Камней Духа, не моргнув глазом. И, по словам Луны, это он научил Эвелин, Александра Сириуса».


— Что? Это Александр Сириус? Люк снова услышал это имя. Это было имя, о котором Эвелин часто говорила.


«Я думаю, поскольку они смогли проникнуть в этот замок, мы можем с уверенностью предположить, что им удастся обойти нашу армию и добраться до секты Небесного Меча. Я слышал, что Эвелин хочет, чтобы вы прекратили участие в этой битве, каково ваше решение, Ваше Величество? ?" — спросил Мэтью.


«…» Люк не мог ответить, стиснув зубы.


С другой стороны, Алекс немедленно сказал Чаре, чтобы она сообщила об Эвелин, которая направлялась в их секту. Чарья тоже знал об этом и сообщил мастеру секты. И с Николь в качестве ее проводника им удалось без проблем обойти армию Тивеапии.


На второй день у трех других влияний не было выбора, и они оставили Королевство Тивеапия наедине со своими проблемами. В конце концов, их соглашение действовало до тех пор, пока их принцесса Эвелин была в безопасности.


Однако после этого момента им уже было все равно. Поскольку они уже выполнили соглашение, даже без Королевства Тивеапия, их трех влияний должно быть достаточно, чтобы атаковать Секту Небесного Меча.


Однако ни секта горы Хуа, ни Южное королевство не знали о том, что произошло с королевством Чжоу вчера ночью. Из-за их позиции и согласия они думали, что Королевство Чжоу все еще движется к Секте Небесного Меча, и продолжали идти вперед. Однако…


...


Когда наступила первая ночь, Королевство Чжоу остановилось на огромной равнине под названием Хед-Плейн. Эта равнина была обширной равниной. Им нужно было только пересечь эту равнину, прежде чем они прибудут на территорию секты Небесного Меча.


В своей командирской палатке,


20 Военных Лордов пили вино. Большинство из них были боевыми лордами от 8 до 9 звезд. С двумя 10-звездными боевыми лордами.


«Хахаха… Я думаю, этот сопляк бежит со своей жизнью. Он бы просто бросил эту секту». — сказал один из 10-звездных боевых лордов. Паршивец, о котором он говорил, был Алекс. Они были проинформированы о цели этого временного союза, и это был Алекс.


Они собирались убить всю Секту Небесного Меча. Если бы Алекс был там и они были теми, кто сумел схватить его, Алекс был бы в их руках, и они могли бы убить его или что угодно. Это было то же самое, что и секта горы Хуа, но для них, скорее всего, Алекс был их учеником, который дал им клятву полной верности.


Однако, если Алексей не был в секте. После того, как они уничтожат секту, они проведут полномасштабное расследование, чтобы выяснить положение Алекса. После этого состояние будет таким же. К счастью, по словам их шпиона, Алекс все еще был в секте Небесного меча.


«Он все еще в секте. И секта Небесного Меча не предпринимает больших действий и не пытается разбежаться. Я не знаю, дурак их глава секты или нет, но это удобно для нас». — сказал другой 10-звездный боевой лорд.


"Ха-ха... правильно. Это будет удобно для нас. Мы можем уничтожить их до основания, если это так. Этот сопляк убил многих наших братьев, и на этот раз мы те, кто убьет его товарищей-учеников. Однако , а как насчет их мастера секты? Я имею в виду, он 2-звездочный Боевой Король. — сказал первый 10-звездный боевой лорд.


«Не волнуйтесь, секта горы Хуа справится с ним. В конце концов, в этой кампании даже глава секты горы Хуа лично сделал ход». Сказал второй 10-звездный боевой лорд, смеясь. Даже его спутанные голубые волосы стали еще грязнее. Он думал, что Секта Горы Хуа была дурой.


«Ты уверен в этом? Почему наши Боевые Короли тоже не двигаются? Сейчас у нас их четверо». Он сузил глаза и спросил в замешательстве. 


«Идиот. Наших Военных Королей не так-то просто сдвинуть с места. На самом деле, они должны скрывать свое присутствие до Великого Турнира. В это время мы также получим поддержку от Королевства Брюнхильды и сразим их всех на землю. "


«Правильно. Мой позвоночник покалывает. Я хочу увидеть время, когда наше Королевство Чжоу будет править всем континентом. Я почти забыл, что с нашими четырьмя Боевыми Королями мы сможем оказать первое влияние на этом континенте.


«Однако, если четыре секты объединятся и нападут на нас, это будет проблемой. Особенно секта Небесного меча, которая в последнее время вынюхивает нас. Это также еще одна причина, по которой высшее руководство решило сначала уничтожить секту Небесного меча. "


«Да. Однако при дворе ходят тревожные слухи. Похоже, высшие власти отправили нескольких Боевых Королей в секту Небесного Меча. Однако ни один из них не вернулся». — сказал синеволосый Военный Лорд.


"Что ты имеешь в виду?"


«Я не знаю. Это всего лишь слух, который я слышал. Кажется, начальство послало нас в это место, чтобы проверить, есть ли у Секты Небесного Меча секретное оружие».


— Что? Не говори мне, нас на смерть посылают? Военный Лорд был ошеломлен. И даже другие Военные Лорды, услышавшие это, внезапно сглотнули. Это был первый раз, когда они услышали об этом.


Что ж, следовало ожидать, что они скрыли это дело. Ведь если бы они поверили такому слуху, ситуация была бы хаотичной.


Даже синеволосый Военный Лорд случайно услышал об этом. «Я не знаю. Мне просто повезло услышать это случайно. Но я до сих пор не знаю, правда это или нет».


«Это не должно быть правдой. В конце концов, согласно начальству, план начнется на Большом Турнире».


«Да, вы правы. Если у секты Небесного Меча действительно есть такой могущественный человек или оружие, они немедленно нанесут удар по нам. И даже информация будет распространена среди других королевств или сект. Секта Небесного Меча. Этот слух должен быть ложным».


«Вот оно. Слух неверен».


Они пытались убедить друг друга. К сожалению, без их ведома, их жизнь была утрачена, когда внутри палатки появилась тень. Тень появилась позади обоих 10-звездных боевых лордов.


Затем тень превратилась в человека. У него были длинные черные волосы, собранные в хвост. Он был одет в синюю рубашку, прикрытую синей курткой, и синими джинсами. Это был Нельсон.


Когда он появился, ни один солдат не мог ни на мгновение отреагировать, так как его появление было слишком внезапным. Он держал однолезвийный меч. У него не было особого вида, но они чувствовали холодную сталь. Меч внезапно накрылся черным потоком, прежде чем он взмахнул мечом.


"Ты-!"


И не успели они среагировать, как головы уже полетели. Другие Военные Лорды немедленно поднялись со своих позиций и достали оружие.


"Сволочь!" Они выпустили свою Духовную Энергию одновременно.


"Кто ты!"


Нельсон оставался спокоен. Он поднял руки, когда из-под земли появилось множество похожих на щупальца объектов. Они немедленно ограничили передвижение Военных Лордов.


"Что это?!" Военные Лорды пытались вырваться на свободу, но безрезультатно. Они не могли отойти от своей позиции.


Нельсон появился перед одним из них с клинком на макушке. Лезвие снова накрыло темным потоком, и Нельсон, наконец, взмахнул лезвием в одного из них.


Однако, несмотря на то, что черные щупальцеподобные объекты могли ограничивать их положение. Они еще могли шевелить руками. Военный Лорд перед Нельсоном немедленно поднял свой гигантский топор, чтобы отразить атаку Нельсона.


«Я первый убийца Короля духов», — сказал Нельсон, опуская меч.


"Кланг-!"


…


В Секте Небесного Меча,


Алекс продолжал совершенствоваться, как обычно, прежде чем Анна вернулась в комнату.


"Анна?"


«Алекс, у меня для тебя новости, — сказала Анна.


"Ой." Алекс кивнул головой. Но перед этим он кое-что вспомнил. «Анна, ты знаешь о моей карте UR EXP, верно?»


"Да."


«Я использую его на Нельсоне, а не на Леозе или на тебе. Ты разочарован?» — спросил Алекс.


«Нельсон, а…» Анна только вздохнула.


«Итак, вы, должно быть, разочарованы моим решением. Я думал, что, повысив уровень Нельсона, он будет работать более эффективно». Алекс посмотрел вниз.


«Нет. Я не разочарован. На самом деле, вы выбрали правильного человека. Вы просите его о чем-то, чтобы решить повысить его уровень?»


«Ничего, я просто прошу Нельсона убить людей, чтобы остановить армию Чжоу». Алекс спросил: «Что ты имеешь в виду? Я выбрал правильного человека?»


«Ну, если вы попросите Нельсона напасть… я имею в виду, убить людей. Я уверен, что он сделал бы это ночью».


"Ночью?"


— Да. Ведь ночью он…



Повелитель Гачи! ✅ Глава 362: Сообщение 



Как и предсказывал Алекс, Королевство Тивиапия немедленно проинформировало Секту Горы Хуа и Королевство Чжоу. Им сказали, что Королевство Тивеапия спасло принцессу Эвелин из секты Небесного Меча. Она все еще была заперта в своей комнате, потому что Секта Небесного Меча промыла ей мозги.


Получив информацию, секта Горы Хуа и Королевство Чжоу немедленно двинулись к секте Небесного Меча. За ними последовало Королевство Тивеапия.


То же самое было и с Южным королевством. В тот момент, когда они получили известие о том, что три влияния переместились, они также начали марш к секте Небесного Меча. Им потребовалось всего около трех-четырех дней, пока они не прибыли в секту Небесного Меча.


Однако всего через день после марша к секте Небесного Меча. Королевство Thiveapia внезапно подхватило план Алекса. С сообщением, оставленным Николь в качестве единственного доказательства, они немедленно остановили свое движение.


…


В тот момент, когда они узнали, что люди, которых они поставили охранять Эвелин, были убиты, они запаниковали.


Они ворвались в зал заседаний, где король и его министры снова собрались.


"Хлопнуть-!"


«Ваше величество, плохие новости». 


Люди были сбиты с толку.


— Что такое? Что-то случилось с Тимати или Леной? Он спросил. Ему не нужно было спрашивать об Эвелин, поскольку она находилась под наблюдением.


«Мы… мы нашли людей, которых разместили на крыше замка, особенно на крыше комнаты принцессы Эвелин, мертвыми». — сказали солдаты.


"Что вы сказали?!" Люк испугался за свою жизнь, ошеломленно глядя на солдата, принесшего новости. Он не мог поверить своим ушам.


— А-а, принцесса Эвелин пропала!


"Какой?!" Люк поднялся со своего места. Даже министры тоже были поражены, услышав нечто подобное. Все министры думали одинаково, в неприступный замок проникли. Такого случая у них не было за всю их жизнь и даже от предыдущего поколения.


«Ищите ее. Ищите ее немедленно!» — крикнул Люк.


«Мой-мой король». Солдат снова позвал его, так как он не закончил свой отчет.


"Что? Только не говори мне, что есть еще? Насколько бесполезна наша охрана во дворце?"


«Нет… Мы получили обрывочную информацию, оставленную ими. Они сказали: «Это будет ваше последнее предупреждение. Мы можем вывести ее, как это также означает, что мы можем убить вас всех, и никто не заметит».


«Наша победа уже гарантирована, поскольку эти дураки идут умирать. Если ты направишь на нас свой меч, это станет началом твоей вечной гибели. Из: Духовное гнездо». Солдаты повторяли сообщение Николь слово за словом.


«Гнездо духов? Я никогда о них не слышал!» Он был в ярости. Он посмотрел на своих министров, которые тоже ничего не знали об этой штуке с «Духовным гнездом».


«Немедленно расследуйте их. Используйте все, что у нас есть, чтобы найти Эвелин, а также тех ублюдков, которые похитили мою дочь».


«Но, мой король… они… они сказали…»


«Мне все равно. Я никогда не слышал о Гнезде Духов, они только пытались нас напугать!» — крикнул Люк.


Но прежде чем ситуация стала более хаотичной, Мэтью, который также присоединился к этой встрече, остановил его.


— Подождите, Люк… Кхм, я имею в виду, пожалуйста, подождите, Ваше Величество, — сказал Мэтью.


— Что? Что ты хочешь сказать, Мэтью? Ты понимаешь, что Эвелин в опасности. — крикнул Люк.


— Просто немного успокойся.


"Как мне успокоиться!"


«Хотя я не знаю, правильно ли то, что я думаю, или нет, я думаю, что у меня есть ключ к разгадке этого Духовного Гнезда».


— Что? Ты что-то знаешь? Люк был поражен. Даже министры в зале выглядели ошеломленными.


«Да. Эвелин привела на аукцион человека в маске. Он бросил 77 миллионов Камней Духа, не моргнув глазом. И, по словам Луны, это он научил Эвелин, Александра Сириуса».


— Что? Это Александр Сириус? Люк снова услышал это имя. Это было имя, о котором Эвелин часто говорила.


«Я думаю, поскольку они смогли проникнуть в этот замок, мы можем с уверенностью предположить, что им удастся обойти нашу армию и добраться до секты Небесного Меча. Я слышал, что Эвелин хочет, чтобы вы прекратили участие в этой битве, каково ваше решение, Ваше Величество? ?" — спросил Мэтью.


«…» Люк не мог ответить, стиснув зубы.


С другой стороны, Алекс немедленно сказал Чаре, чтобы она сообщила об Эвелин, которая направлялась в их секту. Чарья тоже знал об этом и сообщил мастеру секты. И с Николь в качестве ее проводника им удалось без проблем обойти армию Тивеапии.


На второй день у трех других влияний не было выбора, и они оставили Королевство Тивеапия наедине со своими проблемами. В конце концов, их соглашение действовало до тех пор, пока их принцесса Эвелин была в безопасности.


Однако после этого момента им уже было все равно. Поскольку они уже выполнили соглашение, даже без Королевства Тивеапия, их трех влияний должно быть достаточно, чтобы атаковать Секту Небесного Меча.


Однако ни секта горы Хуа, ни Южное королевство не знали о том, что произошло с королевством Чжоу вчера ночью. Из-за их позиции и согласия они думали, что Королевство Чжоу все еще движется к Секте Небесного Меча, и продолжали идти вперед. Однако…


...


Когда наступила первая ночь, Королевство Чжоу остановилось на огромной равнине под названием Хед-Плейн. Эта равнина была обширной равниной. Им нужно было только пересечь эту равнину, прежде чем они прибудут на территорию секты Небесного Меча.


В своей командирской палатке,


20 Военных Лордов пили вино. Большинство из них были боевыми лордами от 8 до 9 звезд. С двумя 10-звездными боевыми лордами.


«Хахаха… Я думаю, этот сопляк бежит со своей жизнью. Он бы просто бросил эту секту». — сказал один из 10-звездных боевых лордов. Паршивец, о котором он говорил, был Алекс. Они были проинформированы о цели этого временного союза, и это был Алекс.


Они собирались убить всю Секту Небесного Меча. Если бы Алекс был там и они были теми, кто сумел схватить его, Алекс был бы в их руках, и они могли бы убить его или что угодно. Это было то же самое, что и секта горы Хуа, но для них, скорее всего, Алекс был их учеником, который дал им клятву полной верности.


Однако, если Алексей не был в секте. После того, как они уничтожат секту, они проведут полномасштабное расследование, чтобы выяснить положение Алекса. После этого состояние будет таким же. К счастью, по словам их шпиона, Алекс все еще был в секте Небесного меча.


«Он все еще в секте. И секта Небесного Меча не предпринимает больших действий и не пытается разбежаться. Я не знаю, дурак их глава секты или нет, но это удобно для нас». — сказал другой 10-звездный боевой лорд.


"Ха-ха... правильно. Это будет удобно для нас. Мы можем уничтожить их до основания, если это так. Этот сопляк убил многих наших братьев, и на этот раз мы те, кто убьет его товарищей-учеников. Однако , а как насчет их мастера секты? Я имею в виду, он 2-звездочный Боевой Король. — сказал первый 10-звездный боевой лорд.


«Не волнуйтесь, секта горы Хуа справится с ним. В конце концов, в этой кампании даже глава секты горы Хуа лично сделал ход». Сказал второй 10-звездный боевой лорд, смеясь. Даже его спутанные голубые волосы стали еще грязнее. Он думал, что Секта Горы Хуа была дурой.


«Ты уверен в этом? Почему наши Боевые Короли тоже не двигаются? Сейчас у нас их четверо». Он сузил глаза и спросил в замешательстве. 


«Идиот. Наших Военных Королей не так-то просто сдвинуть с места. На самом деле, они должны скрывать свое присутствие до Великого Турнира. В это время мы также получим поддержку от Королевства Брюнхильды и сразим их всех на землю. "


«Правильно. Мой позвоночник покалывает. Я хочу увидеть время, когда наше Королевство Чжоу будет править всем континентом. Я почти забыл, что с нашими четырьмя Боевыми Королями мы сможем оказать первое влияние на этом континенте.


«Однако, если четыре секты объединятся и нападут на нас, это будет проблемой. Особенно секта Небесного меча, которая в последнее время вынюхивает нас. Это также еще одна причина, по которой высшее руководство решило сначала уничтожить секту Небесного меча. "


«Да. Однако при дворе ходят тревожные слухи. Похоже, высшие власти отправили нескольких Боевых Королей в секту Небесного Меча. Однако ни один из них не вернулся». — сказал синеволосый Военный Лорд.


"Что ты имеешь в виду?"


«Я не знаю. Это всего лишь слух, который я слышал. Кажется, начальство послало нас в это место, чтобы проверить, есть ли у Секты Небесного Меча секретное оружие».


— Что? Не говори мне, нас на смерть посылают? Военный Лорд был ошеломлен. И даже другие Военные Лорды, услышавшие это, внезапно сглотнули. Это был первый раз, когда они услышали об этом.


Что ж, следовало ожидать, что они скрыли это дело. Ведь если бы они поверили такому слуху, ситуация была бы хаотичной.


Даже синеволосый Военный Лорд случайно услышал об этом. «Я не знаю. Мне просто повезло услышать это случайно. Но я до сих пор не знаю, правда это или нет».


«Это не должно быть правдой. В конце концов, согласно начальству, план начнется на Большом Турнире».


«Да, вы правы. Если у секты Небесного Меча действительно есть такой могущественный человек или оружие, они немедленно нанесут удар по нам. И даже информация будет распространена среди других королевств или сект. Секта Небесного Меча. Этот слух должен быть ложным».


«Вот оно. Слух неверен».


Они пытались убедить друг друга. К сожалению, без их ведома, их жизнь была утрачена, когда внутри палатки появилась тень. Тень появилась позади обоих 10-звездных боевых лордов.


Затем тень превратилась в человека. У него были длинные черные волосы, собранные в хвост. Он был одет в синюю рубашку, прикрытую синей курткой, и синими джинсами. Это был Нельсон.


Когда он появился, ни один солдат не мог ни на мгновение отреагировать, так как его появление было слишком внезапным. Он держал однолезвийный меч. У него не было особого вида, но они чувствовали холодную сталь. Меч внезапно накрылся черным потоком, прежде чем он взмахнул мечом.


"Ты-!"


И не успели они среагировать, как головы уже полетели. Другие Военные Лорды немедленно поднялись со своих позиций и достали оружие.


"Сволочь!" Они выпустили свою Духовную Энергию одновременно.


"Кто ты!"


Нельсон оставался спокоен. Он поднял руки, когда из-под земли появилось множество похожих на щупальца объектов. Они немедленно ограничили передвижение Военных Лордов.


"Что это?!" Военные Лорды пытались вырваться на свободу, но безрезультатно. Они не могли отойти от своей позиции.


Нельсон появился перед одним из них с клинком на макушке. Лезвие снова накрыло темным потоком, и Нельсон, наконец, взмахнул лезвием в одного из них.


Однако, несмотря на то, что черные щупальцеподобные объекты могли ограничивать их положение. Они еще могли шевелить руками. Военный Лорд перед Нельсоном немедленно поднял свой гигантский топор, чтобы отразить атаку Нельсона.


«Я первый убийца Короля духов», — сказал Нельсон, опуская меч.


"Кланг-!"


…


В Секте Небесного Меча,


Алекс продолжал совершенствоваться, как обычно, прежде чем Анна вернулась в комнату.


"Анна?"


«Алекс, у меня для тебя новости, — сказала Анна.


"Ой." Алекс кивнул головой. Но перед этим он кое-что вспомнил. «Анна, ты знаешь о моей карте UR EXP, верно?»


"Да."


«Я использую его на Нельсоне, а не на Леозе или на тебе. Ты разочарован?» — спросил Алекс.


«Нельсон, а…» Анна только вздохнула.


«Итак, вы, должно быть, разочарованы моим решением. Я думал, что, повысив уровень Нельсона, он будет работать более эффективно». Алекс посмотрел вниз.


«Нет. Я не разочарован. На самом деле, вы выбрали правильного человека. Вы просите его о чем-то, чтобы решить повысить его уровень?»


«Ничего, я просто прошу Нельсона убить людей, чтобы остановить армию Чжоу». Алекс спросил: «Что ты имеешь в виду? Я выбрал правильного человека?»


«Ну, если вы попросите Нельсона напасть… я имею в виду, убить людей. Я уверен, что он сделал бы это ночью».


"Ночью?"


— Да. Ведь ночью он…



Повелитель Гачи! ✅ Глава 363: Азартные игры 



«Это от Нджомо».


"Ой!" Алекс был поражен, когда услышал это. Он никак не ожидал, что Нджомо принесет ему новости именно в это время. На самом деле, эта новость заставила его нахмуриться. В конце концов, эта новость может повернуться как в плохую, так и в хорошую сторону.


Увидев, как Алекс нахмурился, Анна только улыбнулась: «Не волнуйся, это должно быть для нас хорошей новостью».


"Хорошие новости?"


«Да. Нджомо сказал, что Секта Радужного Цветка идет к Секте Небесного Меча, чтобы помочь нам. Они идут с двадцатью тысячами учеников». — сказала Анна.


Глаза Алекса расширились. Он вспомнил, что нагло отрицал их возможность. Но казалось, что другая сторона все еще пыталась приблизиться к нему. Однако он почувствовал что-то неладное.


«Почему они решили переехать? Знали ли они о королевстве Чжоу и Королевстве Тивеапия?» — спросил Алекс.


«Нджомо сказал нет. Узнав, что секта Небесного Меча подверглась нападению, Летиция немедленно убедила мастера секты и старейшин. Нджомо не знала, как ей их убедить, но, похоже, ей удалось их убедить». — сказала Анна.


«Она должна знать, что на нас нападают четыре влияния, верно? Она дура?» Алекс хмыкнул.


«Ты не должен так говорить. Она должна приложить огромные усилия, чтобы убедить их, несмотря на то, что знает нашу ситуацию». Анна мягко улыбнулась.


Алекс нахмурился. Чего они не знали, так это того, что Летиция использовала только одно имя — «Лес смерти», чтобы убедить их. Хотя больше она ничего не могла сказать, по одному только этому имени, наряду с одержимостью Летиции Алексом, они могли предсказать, какое событие произошло внутри.


Они также вспомнили, что Летиция принесла в секту два боевых искусства ледяного элемента небесного уровня после этого места. Это был единственный способ убедить их. И когда старейшины думали о наследовании Боевого Императора, они думали, что Секта Небесного Меча сможет защитить атаку от четырех влияний.


Если бы они помогли им в такое время, это показало бы, насколько они искренни. Конечно, они решили в определенной степени помочь Секте Небесного Меча, и если ситуация станет ухудшаться, они отступят.


Но у Алексея и Анны все было по-другому. Они не знали, о чем она думает. Анна сказала: «Аня сказала мне, что она может использовать этот шанс только для того, чтобы заставить тебя сделать им одолжение. В конце концов, Летиция встретила тебя в том белом здании вместо Зваки».


"..." Алекс посмотрел вниз, что-то взвешивая в уме.


— Что ты собираешься делать, Алекс? — спросила Анна.


«Хм… Даже если бы они попытались помочь нам, они бы встретили только Секту Горы Хуа. Что касается попыток заставить меня сделать им одолжение… Это правда, что она помогает нам, но это будет зависеть и от их действий. вести себя как те жадные люди из Южного королевства, даже если они помогут нам, я все равно убью их.


«Я не против дать одно или два оружия 5-го ранга, так как Звака дал мне много из них. Я могу просто дать им топор или что-то в этом роде, так как они мне не нужны. Можно сказать… Они знают, когда подходящее время, чтобы сделать что-то подобное… ну, это тоже своего рода игра для них, и просто сказать, что они выиграли эту игру». — небрежно сказал Алекс.


"Ну, мы не встретимся с ними какое-то время, так как собираемся закончить наши дела со всем Южным Королевством", - с улыбкой сказала Анна. Но эта улыбка была темной, потому что Алекс чувствовал в этой улыбке след ненависти.


Алекс понимала, почему она без ума от этого Южного Королевства. Он просто думал о том, чтобы остановить Королевство Чжоу из-за их недовольства. В то же время он будет помогать своей старшей сестре и ее королевству.


Сначала Путри сказала ему, как они ему благодарны. Однако он никогда не знал о схеме Меги с участием Путри, Интана и Эрика. К сожалению, человеческая жадность не знает границ. Они буквально просили смерти.


К счастью, они недооценили его, потому что в то время он был гроссмейстером боевых искусств. Они не выбирали сильных людей, потому что его сила была еще низка. Что ж, в то время их сила была для него слишком сильна. Если бы у него не было Анны, Леоза и остальных, он бы уже умер.


И из отчета Нгины казалось, что большинство министров не хотели нападать на него. Итак, Алекс решил пощадить свое королевство, убив всех людей, причастных к этой войне. Позже он доверит это Нельсону.


«Мы пока проигнорируем их и сосредоточимся на нашем противнике. Время выбрано правильно, поэтому завтра мы покинем секту». — сказал Алекс.


По словам Ноя, если они придут к ним завтра, они встретят хорошее поле битвы, где Алекс и другие смогут максимально использовать свои навыки. Это место также имело идеальное расстояние от любых близлежащих городов или поселков.


"Понял." Анна кивнула головой, прежде чем оставить его в покое.


Но не успела она это сделать, как в его комнату неожиданно пришла Аня.


«Алекс, Нельсон сказал, что выполнил свою задачу. Ты можешь вызвать его в любое время». Она сказала.


"Хорошо. Спасибо. Мы идем завтра, и, может быть, мы начнем бой послезавтра". Алекс кивнул.


— Ага. Я уже сказал ему об этом. Аня посмотрела на Анну и Алекса на кровати и немного поревновала. — Поскольку Анна тоже здесь, как насчет того, чтобы провести эту ночь вместе? Я имею в виду, ты будешь всю ночь изображать сестер-близнецов, не так ли…!


Когда она взволнованно говорила, Алекс исчез из своей постели. Внезапно она почувствовала присутствие Алекса за своей спиной, думая, что Алекс хочет столкнуть ее вместе с Анной. Даже не думая, Алекс вдруг подняла ее и выбросила наружу.


"Э?!" В тот момент, когда она это поняла, Алекс закрыла дверь.


«Подожди, Алекс? Я просто шучу. Ты можешь снова меня впустить? Я обещаю, что ничего не буду делать. Я просто хочу остаться ненадолго». — сказала Аня с другой стороны двери.


Когда Алекс и Анна услышали это, они переглянулись.


«Алекс… ты ее ненавидишь?» — спросила Анна.


"Нет. На самом деле, она мне очень нравится. Просто... я еще не разобрался в своих чувствах к ней. В отличие от тебя, мы еще какое-то время не вместе. Помимо личности, она красавица, на самом деле, если ты или она покажет себя перед всеми на континенте, вы двое легко станете самыми красивыми женщинами на этом континенте. Но мне это кажется неправильным. Я хочу любви, а не похоти».


«Ну… в отличие от меня, она выходит на улицу, чтобы помочь тебе. Из-за этого у нее не так много времени, чтобы проводить с тобой. А я остаюсь в этом доме, насколько я помню».


"Я знаю это. Я действительно это знаю. Она усердно работала, чтобы догнать меня. Однако я просто чувствую, что это неправильно. Просто, если я приму ее просто так, я чувствую, что просто люблю ее, потому что от вас или каких-либо других обстоятельств. Вы ведь тоже не хотите, чтобы так было, верно?»


"Да." Анна закрыла глаза.


«Может быть, это не то же самое, но прямо как Эльфийская Королева в нижнем мире или, может быть, Летиция. Если я вдруг приму их, ты примешь это?»


"Нет."


«Мне жаль, если я причинил тебе боль, поскольку ты ее сестра-близнец, но мне все еще нужно время, чтобы разобраться в своих чувствах».


— Все в порядке, я понимаю, — сказала Анна, обнимая его сзади.


— Мне нужно еще немного времени, хорошо?


"М-м-м."


…


На следующий день,


Алекс пошел к дому Чари первым, чтобы сообщить ей.


«Старейшина Чарья…»


— Ты идешь прямо сейчас? — спросила Чарья. Она немного волновалась, увидев, как Алекс идет одна, чтобы остановить Южное Королевство. Если бы это был нормальный человек, они бы подумали, что Алекс просто нашел предлог, чтобы сбежать из секты. Ведь даже если он выйдет из секты, никто не знал, куда пойдет Алекс.


К сожалению, она знала, что у Алекса не было причин делать это, поскольку он мог просто остаться здесь и расслабиться, пока враги не смогут преодолеть барьер 6-го ранга. В противном случае они могли бы проникнуть через барьер Зваки, вместо того, чтобы ждать, пока он откроется.


"Да." Алекс кивнул. «Я имел дело с Королевством Тивеапия и Королевством Чжоу. Так что Секте Небесного Меча нужно иметь дело только с Сектой Горы Хуа, пока я имею дело с Южным Королевством».


Чарья кивнула. «Но ты уверен, что сможешь это сделать? Может быть, мы сможем выделить несколько старейшин и учеников, чтобы помочь тебе».


Алекс покачал головой. "У меня есть друзья.' Много друзей, и вам не нужно беспокоиться о нас».


Чарья некоторое время смотрела на него, прежде чем кивнуть. «Хорошо. Просто будь осторожен».


Алекс кивнул головой, прежде чем сказать: «Секта Радужного Цветка придет нам на помощь. Вы оба можете атаковать Секту Горы Хуа одновременно».


Чарья нахмурилась, когда услышала это. "Они…"


«Они еще не знали о состоянии королевства Чжоу и королевства Тивеапия. Тем не менее, что бы они ни хотели сделать, не говорите им о том, что я собираюсь сражаться с Южным королевством… На самом деле, это также относится к секте Небесного меча. Убедитесь, за мной никто не следует».


«Не волнуйтесь, мы знаем. Даже глава секты знает, что делать. Тем не менее, ваша информационная сеть очень быстра… не так ли?»


— Ахаха… — Алекс лишь со смехом пожал плечами. «Тогда мне нужно идти. Ах да. Эвелин уже на пути в секту».


«Хорошо. С помощью Секты Радужного Цветка мы сможем закончить битву быстрее. Если Секта Горы Хуа умна, они немедленно отступят, если узнают, что Королевство Тивеапия и Королевство Чжоу не присоединятся к войне. Мы тем не менее, он все равно попытается ослабить их, насколько это возможно».


— Я оставлю это тебе, — сказал Алекс и вышел из дома.


Он полетел на юг вместе со своими духами.


…


Как и предсказывал Алекс, они наконец встретили армию сразу после захода солнца. Узнав о силе Нельсона, Алекс решил уничтожить их сегодня ночью. Он хотел сначала сделать несколько массивов, прежде чем они начнут с ними бороться.


Он вытащил карточку Нельсона: «Сегодня вечером мы сражаемся. Может быть, около полуночи».


"Понял."


Их поле битвы представляло собой огромную равнину. Не было дерева или чего-то еще, что Алекс мог бы использовать, чтобы спрятаться. Итак, Алексу нужно было сделать некоторые приготовления. В конце концов, двадцать тысяч — это немало.


«Нельсон, как ты думаешь, скольких людей ты сможешь убить своим Истинным Духовным Телом, не потревожив их?»


— Все они, — сказал Нельсон.


«О…» Алексу было интересно, что с этим крутым парнем. 


«Конечно, это заняло немного больше времени. Так что, я думаю, убить всех их боевых лордов вместе с несколькими тысячами солдат было бы достаточно, чтобы навести беспорядок в их рядах. После этого, если мы играем в интеллектуальную игру, мы должны быть в состоянии заставить их двигаться по нашей воле». объяснил Нельсон.


Алекс нахмурился. «Понятно. Если возможно, я хочу успеть за три часа до создания хаоса».


«Этого достаточно, чтобы убить всех их боевых лордов, поскольку я использовал свое истинное духовное тело вместе с одной или двумя тысячами боевых гроссмейстеров».


Алекс ненадолго задумался. Если бы он мог это сделать, то это было бы хорошо для него. После этого они могли просто показать головы этих людей остальным солдатам. Они бы начали паниковать.


В этой ситуации он хотел сделать Jadeite Mirror Array. Солдаты, которые знали об этом, скорее всего, запаниковали бы. В это время другие его духи могли привести их в замешательство и сказать им идти на юг или что-то в этом роде.


Затем он мог расставлять ловушки вокруг этой области, постепенно увеличивая их количество. Однако Алексею не удалось выстроиться в гущу врага. Он мог сделать массив жадеитовых зеркал в семье Касманан, потому что ему нужно было сделать массив только на краю их особняка.


Но имея вокруг себя двадцать тысяч солдат, он не мог построить достаточно большой массив, чтобы покрыть их всех. Так что, в конце концов, он создаст массив посреди их формирования.


Алекс обдумывал свой план.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 364: Неужели меня опять неправильно поняли? 



Поразмыслив некоторое время, Алекс придумал один осуществимый план. Начало будет таким же. Однако Алекс вызывал Леоза и Фабио вокруг них. Они что-то кричали, чтобы солдаты паниковали.


Вера должна быть в состоянии сделать гигантскую ледяную стену справа от них, а Грег воздвиг барьер слева. Таким образом, они могли думать только о побеге с двух сторон. Анна, Жанна и Аня должны сражаться с ними спереди. Затем Алекс, Фабио, Леоз и Нельсон начали убивать их из центра.


Без своего лидера солдаты должны начать бежать, спасая свою жизнь. В то время они могли начать чипировать их количество по крупицам, пока не убили их всех. Поскольку не было дерева или чего-то подобного, им негде было спрятаться, так что Алексу не нужно было беспокоиться о возможности кого-то пропустить.


Возможно, ему придется вызвать Райта и Салиджана на помощь Вере и Грегу, чтобы они не пошли другим путем. Конечно, этап совершенствования 10-звездного боевого лорда Леоза, а также этап совершенствования 3-звездного боевого короля Нельсона будет огромным фактором в этой войне.


Затем Алекс посмотрел на своих духов: «Мы собираемся атаковать их через несколько часов. Вот мой план…»


Рассказав им свой план, все начали расходиться по своим позициям. Леоз и Фабио были в карте, готовые к вызову в любое время. 


«Нельсон. Мы начнем сейчас».


«Понятно. Я воспользуюсь своим Истинным Духовным Телом прямо сейчас». — сказал Нельсон. Вскоре после этого он продолжил: «Я готов».


«Призвать». Алекс немедленно вызвал его. Он видел Истинное Духовное Тело Нельсона. В его внешности не было никаких изменений, как рог или что-то в этом роде. Вместо этого на нем была черная маска, закрывающая рот и нос. Алекс увидел его глаза, наполненные холодом, и два черных шара, парящих вокруг него. Это сделало его еще больше похожим на убийцу.


— Давайте проникнем в их штаб, — сказал Алекс.


«Молодой господин, если вы хотите проникнуть в их штаб, позвольте мне сначала сделать несколько ловушек. Таким образом, вы сможете случайно появиться рядом с ними. Я позабочусь об остальном». — сказал Нельсон.


Алекс нахмурил брови. Он не понял, что он имел в виду, но все же кивнул головой. "Хорошо."


Затем Нельсон исчез. В то время ему было любопытно, как Николь могла так просто исчезнуть, поэтому на этот раз он использовал Глаза Духа, чтобы наблюдать за Нельсоном. Выяснилось, что Нельсон не пропадал. Вместо этого он отправился в свою собственную тень, прежде чем его собственная тень исчезла, оставив энергию позади.


Только Духовные Глаза Алекса или кто-то намного сильнее его мог почувствовать его присутствие. Его любопытство не исчезло даже после того, как он увидел это. В конце концов, он не помнил, чтобы у Николь был такой навык. Немного подумав, он пожал плечами. Каждый из них должен иметь для этого особый навык. В противном случае они не стали бы подчиненными Нельсона.


Затем он подождал, пока Нельсон закончит свои дела. Однако Нельсон вернулся только через час. 


Алекс был поражен, так как это заняло слишком много времени. "Что-то случилось?"


"Нет, я просто сделал некоторые приготовления для других." Нельсон покачал головой.


Алекс кивнул. Затем он сделал обычную Пространственную Дверь, чтобы проникнуть в их штаб. После этого он снова вошел в это синее царство вместе с Нельсоном.


…


В штаб-квартире Южного Королевства,


Около десяти человек обсуждали войну, так как через два дня им предстояло сражаться с сектой Небесного Меча. Если бы Алекс был здесь, он узнал бы троих из них. Это были Бима, Морган и Мега.


«Мы позволим секте горы Хуа атаковать их первой, поскольку с нами не так много солдат», — сказал Бима.


"Да. Нам нужно нанести удар в тот момент, которого они никак не ожидали. Хотя я чувствую себя плохо, так как секта воспитала ее высочество, нам все равно нужно это сделать. Наша репутация запятнана, потому что нам нужно взять его розыскную листовку после под давлением их.


«Если бы я знал, что он помог нам только для того, чтобы победить ее высочество, я бы немедленно поймал его на войне. Мне жаль, ваше величество. Конечно, они никогда не думали, что наша принцесса, которую они бросили, станет 4 - Звездный Военный Лорд за короткое время. Они могут только пожалеть об этом, когда узнают об этом. Морган извинился.


— Вы шутите, министр Морган. Мега злобно улыбнулась, когда услышала это. У королевской семьи было много противодействий, когда они хотели напасть на Секту Небесного Меча, поэтому у них не было столько боевых лордов, а также солдат в их рядах.


На самом деле, у них было всего пять тысяч гроссмейстеров боевых искусств и пятнадцать тысяч мастеров боевых искусств. Потребовалось все влияние королевской семьи, чтобы заполучить их всех, а также убедиться, что внутри Южного королевства не будет междоусобиц.


После завоевания секты Небесного Меча и получения всего богатства Алекса никто не сможет сражаться с их королевской семьей через сотни, если не тысячи лет. Это было достойно того, чтобы использовать все это для наследства Боевого Императора.


И Морган был единственным, кого им удалось убедить своим бредом. Потому что он непосредственно участвовал в войне.


Конечно, Морган также понятия не имел, почему Мега могла увеличить свою силу. В конце концов, он находился в закрытом культивировании, чтобы исцелить себя, поэтому он никогда не слышал никакой информации о пилюлях крови и пилюлях берсерка.


К тому времени, как он выздоровел, к нему сразу же подошел Бима и попросил его вступить с ним в войну. Рассказав причину этой войны, Морган пришел в ярость. К сожалению, ни один из его подчиненных, таких как Юлий или Даниэль, не успел сообщить ему о Пилюле Крови и Пилюле Берсерка до того, как он покинул королевство.


Если нет, он может заподозрить продвижение Меги. И этим они просто привели Моргана на смерть вместе.


«После такого избиения я просто понимаю, что во мне больше потенциала. Это то, что мы называем превращением несчастья в благословение». — скромно сказал Мега.


"Хо-хо, это-!" Как раз перед тем, как Морган закончил свои слова. Внезапно внутри палатки появились ворота вместе с голосом: «Что за чертовщина с этим? Превращая несчастье в благословение? Используя злую пилюлю крови, сделанную из человеческой крови, чтобы продвигаться вперед, и называя это «Превращая несчастье в благословение», вы должно быть, шутит».


Мега мгновенно узнала этот голос. Она повернула голову. "Ты-!"


Бима, Морган и остальные тут же достали оружие. Они были потрясены, когда увидели портал. "Космос…"


Из ворот вышли два человека. Это были Нельсон и Алекс.


«Ты… ты тот человек!» Морган был удивлен, когда увидел Алекса. Алекс в этот момент был в маске.


«Я никогда не думал, что ты, старый пердун, тоже присоединишься к этому. Я думал, что с твоей личностью ты не будешь участвовать в этой войне из-за жадности или выгоды, похоже, я был неправ». — сказал Алекс, снимая маску.


"Ты!" На этот раз Мега. Она ненавидела Алекса до мозга костей. 


«Жадность? Что вы имеете в виду? Я здесь, чтобы отомстить за то, что вы сделали с ее высочеством Мегой». — взревел Морган. Но даже этот рев не смог встревожить никого снаружи, потому что Нельсон применил свое мастерство.


Алекс был удивлен, услышав это. Ему было интересно, не знает ли Морган о причине, по которой Южное Королевство решило начать войну. Однако, увидев Мегу, ему больше не нужно было об этом думать, поскольку Морган мог быть действительно невежественным в этом.


— Ты не знаешь о пилюле крови?


«Какая пилюля крови? Меня не интересуют никакие пилюли крови или что-то в этом роде. Я выздоравливал все это время, и как только я закончил выздоравливать, я услышал, как ты, ублюдок, жестоко избил ее высочество на глазах у всех. Раз уж ты здесь, Я задержу тебя прямо сейчас». — сказал Морган.


— Это если сможешь. Нельсон внезапно заговорил, шевеля пальцем.


«Первый навык Moon Shadow Spirit, Shadow Bind».


Из-под земли внезапно появилось множество черных щупалец. Это был тот же прием, который он использовал, когда имел дело с теми людьми из Королевства Чжоу. Однако он использовал это движение со своим Истинным Духовным Телом.


"Что это?"


«Я не могу отойти от этой позиции, но я все еще могу нормально двигать рукой».


«У меня такое же состояние».


«Подождите, я чувствую, что моя духовная энергия немного истощилась».


Люди начали замечать эффект Shadow Bind Нельсона. Поскольку он использовал его со своим Истинным Духовным Телом, эта Привязка Тени также имела эффект высасывания их Духовной Энергии. Пока не было Военного Короля, никто не смог бы легко вырваться на свободу.


"Все люди снаружи слышат меня!" Бима немедленно закричал, так как хотел, чтобы их позиция была известна другим. Таким образом, солдаты смогут немного помешать Алексу и Нельсону. Затем они освободились бы в течение этого времени.


К сожалению, Нельсон был к этому готов. Он уже установил своего рода массив звукоизоляции, как и раньше в Королевстве Чжоу.


— Отсюда вас никто не услышит, — холодно сказал Нельсон.


— Нельсон, убей их всех, кроме этих троих, — приказал Алекс. Тремя людьми, о которых он говорил, были Бима, Морган и Мега.


"Понял." Нельсон кивнул головой, выпуская свою Духовную Энергию.


"Мар-Военный Король!" Конечно же, Бима, который был самым сильным из них, мгновенно признал силу Нельсона. «Ты… ты Военный Король!»


Услышав это, остальные побледнели, особенно Мега. Она никогда не думала, что у Алекса будет Военный Король. Когда она составляла этот план, она думала, что Алекс всего лишь нормальный человек с большим талантом. У него не было никакого фона или чего бы то ни было.


Тем не менее, шестнадцатый старейшина должен знать, что у Алекса была сильная поддержка, когда другие знали об Истинной Огранке Семь Звезд. Ведь глава секты предупредил их об этом. Однако из-за своей ненависти к Чарье она проигнорировала это предупреждение. Конечно, перед смертью она никогда не говорила об этом Интану или Меге, так как это помешало бы ее плану.


И это оказалось эффективным в данной ситуации. В тот момент, когда они услышали, что Нельсон был Военным Королем, они запаниковали.


«Я никогда не слышал, чтобы у него был Военный Король для поддержки! У этого… У Секты Небесного Меча было два Военных Короля?»


"Мы должны знать об этом, если бы они знали!"


«Смотрите! Даже несмотря на то, что у него есть маска, по одним только его чертам лица он должен принадлежать к молодому поколению!»


— Нельсон, они слишком громкие, — холодно сказала Алекс.


"Он-!"


Нельсон взмахнул мечом, и, прежде чем они это осознали, они уже умерли. Из-за шока от них не было никаких признаков сопротивления.


Алекс был поражен его выступлением. Он вспомнил, как Анна говорила о силе Нельсона. Даже его Духовные Глаза едва могли видеть его движение. Он заметил, что эти два черных шара покрыли его меч бурной черной энергией, и это увеличило его силу атаки.


Убив их всех, Нельсон сказал: «Я выполнил задание, молодой господин».


"Что-!" Мега была ошеломлена, когда Военный Король внезапно позвал Алекса с Молодым Мастером.


"Молодой мастер?" Бима уронил челюсть на землю от шока. Нельсон может быть молодым человеком, если судить только по его чертам лица. И он уже был Военным Королем. Даже с такой мощной силой он назвал Алекса Молодым Мастером.


Он был слишком потрясен этим. В конце концов, если даже Военный Король назвал его Молодым Мастером, Алекс должен быть отпрыском такой сильной семьи. И сила их была неизмерима. Глава этой семьи или влияния может быть пиковым Боевым Королем или Боевым Императором, если не выше.


Подумать только, они осмелились тронуть такого человека. Единственным, что было в голове Бимы, было сожаление. Он понял, что для такого человека, как Алекс, наследство Боевого Императора может не сильно беспокоить его. Он понял, что Мега солгала ему.


Если Мега подружится с таким человеком, это будет означать, что их королевство поднимется. Однако она пошла по пути невозврата... Нет, не только она, но и он пошел по этому пути.


«Йо-юный лорд, произошло недоразумение». 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 365: Смена решения 



— Ваше превосходительство, тут недоразумение. — сразу сказал Бима. 


«Хо… Недоразумение, да…» — сказал Алекс с бесстрастным выражением лица.


— Верно. Мои глаза затуманила родная внучка. Я понял, что был не прав, и надеюсь, что ваше превосходительство простит меня. — отчаянно сказал Бима.


Выражение лица Алекса не изменилось. Вместо того, чтобы осудить свое дырявое утверждение, он вынул единственное космическое кольцо. Он положил космическое кольцо на стол и сказал: «Вот… Посмотрите, внутри этого космического кольца находится полное наследство Боевого Императора.


«Разве вы не ведете эту войну из-за этого? Вот, возьмите это. Есть много оружия 5-го и 6-го ранга, а также боевые искусства Небесного уровня. Приходите и возьмите это». — сказал Алекс.


Когда он услышал это, тело Бимы слегка задрожало. Однако он не осмелился взять его, зная немного о «личности» Алекса. На самом деле, он был напуган до смерти… хотя его сдерживало мастерство Нельсона. Так что, даже если бы он хотел двигаться, он бы не смог. 


К сожалению, хотя Бима и сказал все это, Морган не мог не разочароваться. Он никогда не думал, что король, которому он служил до сих пор, король, которого он обожал и которому служил всем своим сердцем, впал в жадность. «Ваше Величество… вы… эта война… эта война… не из-за принцессы Меги? Но это кольцо?»


Морган был опустошен, когда узнал об этом. Он вспомнил, как неожиданно вмешался Алекс. — Ваше Высочество… вы… вы принимаете эту проклятую таблетку, которая опустошала наших солдат в той опустошительной войне?


Мега ничего не могла сказать, так как Морган понял их все в этот момент. Даже если бы она солгала, она не смогла бы снова обмануть Моргана. Она могла только смотреть на Алекса с ненавистью.


«Почему бы тебе не взять его? У меня не так много времени», — сказал Алекс, зевая.


— Нет-нет, я не смею… — поспешно ответил Бима. "Это действительно недоразумение. Ваше превосходительство, Мега - это тот, кто обманул всех нас. Вы можете сделать с ней все, что угодно, пока это может подавить ваш гнев".


«Ха-ха… недоразумение… все это всего лишь недоразумение. Это не то, что ты сказал… Нельсон. Я передумал». Алекс рассмеялся и заявил что-то за гранью их воображения. Даже Нельсон был удивлен его решением.


Бима очень обрадовался, когда услышал это. Он думал, что Алекс пощадит его. — Ваше превосходительство. Вы можете сделать с ней все, что угодно. Нет-нет, на самом деле, вашему превосходительству достаточно назвать имя причастного к этому, и я убью этого человека.


Морган был слишком потрясен, когда увидел, что король, которому он служил, ведет себя подобным образом. Он не знал почему, но прошлые воспоминания продолжали всплывать в его голове. Он обожал своего короля, который был смелым и сражался с кем угодно.


Он как-то понял. Несколько раз в прошлом Бима предпочитал не драться. Он сказал, что это будет ловушка или какое-нибудь оправдание, которое он мог получить, и убедил их в этом. И он только храбро сражался с противником, чтобы победить. Поняв это, Морган впал в отчаяние.


Нельсон был удивлен решением Алекса. Однако он ничего не сказал. Если бы Алекс так хотел, он бы только подчинился. Однако и это счастье не оправдалось, когда Алексей продолжил свой срок.


«Я передумала. Он слишком жалок. Я думаю, что Жанне нужно будет иметь дело только с одним человеком, но, похоже, их число увеличилось на одного».


"!!!" Нельсон ухмыльнулся, услышав это. «Я вижу, ему приснится кошмар перед смертью».


— Чт-?! Ваше-ваше превосходительство? Бима был потрясен, когда услышал слово «умереть».


«Не болтай больше, о бывший король Южного королевства. Молча прими, что твои имена будут вписаны в историю как глупцы». - сказал Нельсон с убийственным намерением.


«Ты, ты…»


— Покалечить их, — холодно сказал Алекс.


«Ублюдок! Я убью тебя! Я убью тебя!» Произошла внезапная вспышка от Меги. Она изо всех сил пыталась сбежать, перерезав черные щупальца, но безрезультатно. Каждый раз, когда она разрезала их, она все еще не могла сдвинуться с места и снова запутывалась в черных щупальцах.


"Ты-!"


Как только Нельсон услышал его приказ, он мгновенно исчез и покалечил их. Поскольку они были застигнуты врасплох, они не могли отреагировать на скорость Нельсона.


Затем Алекс замахал руками. Кровь внезапно начала плыть к Алексу. Затем он умело управлял кровью, чтобы создавать символы на земле. Он планировал сделать для них массив, чтобы держать их внутри, пока они начнут убивать остальных солдат.


«Молодой господин… Есть небольшая проблема, если мы пощадим этого старика, чтобы Жанна могла поговорить с ним». — нерешительно сказал Нельсон.


"Я знаю. У нас не будет его головы, чтобы напугать солдат. Не волнуйтесь, у меня все еще есть четкое представление о нашей большой цели. Мы сожжем эту палатку и получим голову этого старика. быть настолько эффективным. Пока мы можем достаточно хорошо контролировать солдат, их следует одурачить этим». Алекс объяснил, указывая на Моргана.


Нельсон кивнул головой и снова исчез. Морган хотел отреагировать, но прежней силы в нем больше не было. Он просто не успел среагировать, прежде чем его голова взлетела в воздух.


«Ты ублюдок, я не прощу тебя!» — крикнула Мега.


— Я тот, кто не может тебя простить, — сказал Алекс. Он не хотел больше слышать от нее ни слова, поэтому сразу сделал массив шумоизоляции. 


«Нельсон. Убей других боевых лордов сейчас же».


"Понял." Нельсон кивнул и исчез. Он бродил среди солдат и убивал Военных Лордов одного за другим.


Алекс не присоединился к нему в убийстве остальных, так как Нельсон был бы быстрее, если бы пошел один. Алекс не хотел мешать своей работе. Затем он достал карты Леоза и Фабио.


«Призвать».


Перед ним появились Леоз и Фабио. Если бы Морган был еще жив, он бы сразу узнал этого желтоволосого охристого парня. Однако разум Бимы и Меги больше не мог это обрабатывать. Они не знали, как эти два человека вдруг оказались в этом месте.


Но, как бывший 10-звездный боевой лорд, Морган чувствовал ту же ауру в Леозе. Другими словами, он знал, что Леоз был 10-звездным Военным Лордом.


…


Примерно через два часа Нельсон наконец вернулся. За эти два часа Мега произносил много слов ненависти, а Бима пытался молить о своей жизни. Однако из-за массива звукоизоляции Алекса они ничего не могли слышать.


«Леоз, Фабио. У нас не так много карт, чтобы создать хаос. Так что будьте готовы использовать свое истинное духовное тело, если это необходимо».


"Да." Оба кивнули. Затем он посмотрел на Нельсона: «Ты готов?»


«Да. Я убил всех их Военных Лордов, а также три тысячи солдат в их палатке. Конечно, эти солдаты были Боевыми Великими Мастерами. И с большим количеством Боевых Мастеров в этой армии мы должны быть в состоянии убить всех их до восхода солнца». Нельсон кивнул головой.


«Прежде чем мы начнем битву, сначала используйте свою Духовную Энергию, чтобы подавить их. Я также использую свой Элемент Чистого Огня, чтобы сдержать их. Леоз и Фабио будут прятаться, пока не начнется путаница».


Однако перед тем, как они начались, добавил Нельсон. «Молодой мастер. Поскольку у нас недостаточно карт для игры, я подумал, что мне нужно сыграть еще раз. Итак, я приношу в эту армию все головы Военного Лорда. быть в состоянии заставить их паниковать».


Алекс был удивлен, услышав это. Он немного подумал, прежде чем придумать новый план. Он ухмыльнулся, вынимая карты Анны, Грега и Веры.


«Грег, Вера, я хочу, чтобы вы оба подняли «стену» по моему уведомлению. Тогда, Анна, как только вы увидите, что стена появится, вы начнете шуметь со своей позиции».


"Понял."


Затем Алекс глубоко вздохнул: «Чистый огонь».


Затем он посмотрел на Нельсона: «Пошли».


Нельсон кивнул. Затем Алекс использовал свой огонь, чтобы сжечь палатку.


Солдаты снаружи вдруг почувствовали запах гари. И когда они поняли, что запах горелого исходил от палатки их вождей. Они были ошеломлены, прежде чем закричать: «Нас атакуют!»


«Командиры атакованы!»


"Защитите его величество!"


Однако раньше им это удавалось. Внезапно они услышали сильный взрыв.


"Бум-!" Они остановились как вкопанные, услышав этот взрыв. Они поняли, что взрыв был не таким уж простым, так как почувствовали сильное тепло, идущее с неба.


Темное небо медленно светлело, когда они увидели двух мужчин в небе, а также огромного огненного феникса, который осветил темное небо вокруг них. И один из них держал чью-то голову. Они сразу узнали, чья это голова.


"Военный министр Морган!"


«Как они посмели убить нашего военного министра!»


Нельсон внезапно высвободил свою властную Духовную Энергию. В то же время многие люди, у которых был элемент Огня, начали ползать по земле. Они чувствовали неизмеримое давление внутри своего тела и заставляли их ползать по земле.


«Слушайте меня, солдаты Южного Королевства. Ваш лидер, бывший король Южного Королевства, сбежал. Все ваши Военные Лорды были убиты нами. И теперь вы все умрете в этом месте, как это место был окружен нами!» — сказал Алекс.


"Что вы говорите?"


«Как вы смеете убивать нашего министра Моргана?»


«Убей его, отомсти за нашего министра. Пока мы держимся достаточно долго, наш король спасет нас».


Алекс посмотрел на Нельсона, который кивнул головой.


«Глупые солдаты. Даже ты не смог узнать все эти головы». - холодно сказал Нельсон, вынимая головы каждого Военного Лорда, которого он убил ранее.


У солдат отвисла челюсть, когда они увидели это.


— Лорд Миран!


"Лорд Азул!"


— Лорд Герфен!


Они узнали все эти головы. И в тот момент, когда их эмоции достигли пика, Алекс подала сигнал Вере и Грегу. "Поднимите стену!"


"Гуруруру!" Они услышали огромный звук вокруг себя и когда повернули головы в сторону. Они увидели огромную ледяную стену слева от себя и огромную металлическую полупрозрачную стену справа.


Они были потрясены до глубины души. Прежде чем они начали паниковать, несколько солдат успели стиснуть зубы, успокаивая головы.


"Не паникуйте!"


"Не па-!"


"Гах!" Однако прежде чем им удалось успокоить других солдат, они услышали крики, доносившиеся спереди.


"Аргх!"


"Нет!"


"Не убивай меня!"


Крики испугали солдат, и их лица побледнели. В это время Алекс немедленно позволил фениксу рухнуть на землю.


"Бум!"


Это произвело огромный взрыв в центре их армии. Алекс убил много солдат именно этим взрывом.


Именно в это время Леоз и Фабио начали свое выступление.


«Нет, нет, нет! Все наши Военные Лорды были убиты ими, и его величество уже покинул нас! Мы умрем здесь!» — крикнул Леоз испуганным тоном.


"Я все еще хочу жить! Даже его величество уже дезертировал с этой войны, я тоже буду бежать, спасая свою жизнь!" Фабио последовал за ним.


"Ах, юг-юг. Наша спина все еще в безопасности. Бегите, спасая свои жизни!" Леоз снова закричал, ухмыляясь. 


Солдатам потребовалось несколько секунд, чтобы осознать всю эту болтовню. Они заметили, что Бима не пришел сюда, чтобы спасти их, потому что он дезертировал с поля боя. И феникс Алекса, и Духовное Давление Нельсона напугали их до смерти. 


Затем Алекс сделал несколько жар-птиц и взорвал их в своем ряду.


"Бум бум бум!"


"Ах!"


"Го!"


Предсмертные крики солдат заполнили их уши. Несколько солдат попытались смело атаковать Алекса и Нельсона. Однако перед ними появился Нельсон и одним взмахом меча убил их всех.


"Глупые солдаты. Вы все умрете!" — сказал Нельсон.
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"Глупые солдаты. Вы все умрете!"


Когда они услышали это, их лица побелели. Леоз и Фабио наконец сделали свой ход. 


"Удар Громового Духа!"


"Огненная бомба!"


"Бум бум!" Солдаты заметили, что на них напали другие люди. Они окончательно поверили, что окружены. Многие солдаты начали сдаваться и убегать.


"Нет, нет! Я все еще хочу жить!"


"Спаси меня!"


Несмотря на то, что их рациональность не функционировала, их тело все еще помнило крики, когда Леоз и Фабио рассказывали им о спине. Многие из них убегают назад, чтобы спастись от этого.


— Нельсон, начнем, — сказал Алекс.


"Да." Нельсон сразу же исчез, так как начал резать солдат одного за другим. В то же время Алекс попросил Шерри и Кайла засыпать их вместе. К сожалению, он не мог отойти далеко от этого места, чтобы поддерживать барьер, который заманил в ловушку Биму и Мегу.


Тем не менее, этого было достаточно, так как ему нужно было только убить солдат вокруг него, а его духи сделали все остальное.


"Бум бум бум."


Алекс обстреливал их целый час, а крики и вопли солдат эхом разносились по ночам. Однако Алекса это не волновало, поскольку он продолжал убивать солдат.


Он заметил, что около тысячи солдат решили сразиться с ним. Но всех их остановил Нельсон, который не отходил далеко от его стороны. Алекс даже беспомощно покачал головой, увидев Нельсона. Нельсон — надежный парень, подумал он.


Была еще одна причина, по которой солдаты легко теряли мотивацию к бою. Они были собраны после того, как получили много возражений со стороны министров. Однако из-за того, что королевская семья использовала свое влияние, они были вынуждены сражаться.


И когда они услышали, что Бима сбежал, у большинства из них сразу же пропала мотивация бороться и бежать за свою жизнь. Они думали, что из-за их количества Алекса и остальных будет недостаточно, чтобы убить их всех.


Так что, если бы они убежали достаточно далеко и спрятались, они были бы в безопасности. К сожалению, для них это была лишь пустая мечта, так как от Нельсона они не смогли бы спрятаться.


Примерно через полчаса Анна догнала его вместе с Жанной и Аней. Анна с самого начала использовала свое Истинное Духовное Тело, так как одной их группы было бы недостаточно, чтобы создать большой шум. Это было предложение Ани, сказала она.


Однако, прежде чем они прошли мимо него и продолжили путь, Алекс остановил их. «Жанна, Аня, посмотрите на них».


Алекс указал пальцем на полусгоревшую палатку. Если присмотреться, то можно увидеть полупрозрачный барьер, запирающий старика и молодую женщину. Они уже впали в отчаяние. Они могли видеть, что Алекс выглядел как бог демонов, легко убивающий всех своих солдат. Однако они могли думать только о побеге из этого места.


«Вы двое прикончите их обоих. Убедитесь, что им снятся кошмары перед смертью. Я возьму на себя вашу работу, так как мне немного скучно в этом месте». — сказал Алекс.


Услышав это, они сначала посмотрели друг на друга, прежде чем кивнуть друг другу. Анна сказала: «Хорошо. Мы с ними разберемся».


Алекс кивнул головой, прежде чем начал двигаться вместе с Анной.


В тот момент, когда он двинулся дальше, он потерял контроль над своим барьером, и барьер развалился. Когда Мега и Бима увидели это, они тут же попытались бежать. К сожалению, Нельсон подорвал их силы. Даже если бы они попытались бежать, Жанна и Анна могли бы легко их остановить.


«Ты… ты, кто ты!» Они оба испугались, увидев, что Жанна и Аня идут им навстречу.


«Тот, кто заставит вас пережить кошмар!» - сказала Жанна холодным тоном.


…


Тем временем Алекс все еще убивал солдат с Анной. Некоторые солдаты, чтобы дать отпор своей жизнью на линии, к сожалению, у них не было достаточно сил, чтобы бросить им вызов, и их сразу же убивали.


Еще через два часа они уже не могли найти, кого бы убить. Даже Леоз и Фабио уже вернулись, чтобы перегруппироваться с Алексом и Анной. Нельсон все еще летал туда-сюда, чтобы убедиться, что никого нет в живых. После этого Алекс приказал Вере и Грегу перегруппироваться на свои позиции, вызвав их еще раз.


Затем он полетел к Жанне и Ане. Однако он просто испугался за свою жизнь, когда увидел фигуру Бимы и Меги. Это было за пределами его воображения. Он лишь ненадолго закрыл глаза, прежде чем открыть их снова.


Бима и Мега были уже не в силах восстановиться. Хотя Аня еще лечила их, они не могли ничего ни говорить, ни делать, так как их мозг уже был мертв. И их тела… если их тела в фильме, возможно, они больше не подвергаются цензуре. Вместо этого фильм будет немедленно запрещен.


Алекс, конечно же, мог видеть, что Бима и Мега получили по заслугам. Конечно, это была только его точка зрения.


Через некоторое время Нельсон вернулся. «Молодой господин. Я проверил их всех, и они действительно мертвы».


«Спасибо за вашу тяжелую работу. Ну, теперь мы отправляемся в Южное Королевство, верно?»


"Да."


«Нгина находится в их королевстве, поэтому, если у вас есть какие-либо вопросы, просто спросите его», — сказал Алекс.


"Понял."


Затем Алекс повернулся к Анне и остальным. «Все вы будете зачищать поле боя. Вы сможете отправиться куда угодно после того, как закончите зачистку поля боя. Анна, наверное, вернется в секту, верно?»


«Да. Я позабочусь о том, чтобы в доме было удобно, чтобы вы могли вернуться в любое время». — уверенно сказала Анна.


Алекс улыбнулся.


«Я отведу остальных куда-нибудь и повыслю уровень. Я чувствую, что нам нужно достичь Военного Короля до Великого Турнира. Что ж, теми, кто может достичь Боевого Короля до этого, будут Леоз, Анна и Фабио. Если только вы не используете карты опыта для остальные, включая меня, не смогут связаться с Военным Королем». объяснила Аня.


Алекс кивнул. Он знал, почему у Ани не было в этом уверенности. Причина была проста: они просто не могли найти могущественных монстров, так как стали Военными Лордами. Это было не так просто, когда они были в боевых мастерах или боевых гроссмейстерах, поскольку вокруг были монстры уровня боевых гроссмейстеров.


«Для этого мне нужны билеты», — сказал Алекс Ане.


«Конечно, мы убьем множество монстров, чтобы получить билеты Gacha. Я составлю план для этого». Аня улыбнулась.


"Спасибо."


«Хе-хе… как насчет поцелуя в качестве награды?» Аня снова поддразнила его.


Алекс покачал головой, отвергая его идею. Однако он сказал: «Положи это на мой счет».


Аня была ошарашена, когда услышала это. Она думала, что ее уши играют с ней. Она посмотрела на Анну, которая вдруг улыбнулась, услышав это. Аня знала, что правильно расслышала.


Просто их отношения немного продвинулись. Она была в восторге от этого.


Алекс беспомощно покачал головой. Он определенно не способствовал развитию их отношений только из-за награды. Просто… он чувствовал, что существование Ани медленно приближается к его сердцу; ее поддразнивание, ее характеры и ее личность. Иногда от одного только взгляда на нее его сердце успокаивалось.


Затем Алекс посмотрел на Нельсона. "Поехали."


Нельсон кивнул. Затем Алекс телепортировался в Южное Королевство. К сожалению, он мог создать массив телепортации только 4-го ранга, который каждый раз мог телепортировать их только на десять километров. Тем не менее, это было намного быстрее, чем обычный полет.


Они прибыли перед столицей в мгновение ока. Однако Алекс чувствовал, что его Духовная Энергия почти пуста.


«Ха… ха…!» Алекс задыхался после непрерывного создания массива телепортации. Однако из-за этого им удалось прибыть за час до восхода солнца.


— Молодой господин, вы в порядке? — спросил Нельсон, немного обеспокоенный.


Алекс улыбнулся и заверил его. «Уверяю вас, я в порядке. Мне просто нужно некоторое время восстановиться. Что ж, моя работа здесь сделана. Так что, восстановив свою Духовную Энергию, я немедленно вернусь в секту».


«Да. Когда я закончу, я немедленно вернусь в Королевство Чжоу».


«Я рассчитываю на тебя». Алекс кивнул.


Затем Нельсон исчез.


Южное Королевство еще не осознало, что они столкнутся с самым большим препятствием в своей жизни. Потому что, когда они только начали проводить обычное собрание для своего королевства, они поняли, что все члены королевской семьи убиты, включая правителя королевства, нынешнего короля.


Министры были ошарашены и немедленно провели расследование. А через несколько дней они обнаружили поле боя, залитое кровью и трупами. Они узнали всех их, поскольку они были их солдатами.


Узнав, что королевская семья убита, министры впали в панику и скрылись в своем доме, опасаясь, что к ним придут люди, убившие всех этих солдат и королевскую семью.


Они ждали месяц. Однако они не нашли кого-то, кто нацелился на их жизнь. Они сразу почувствовали облегчение, когда поняли это. После этого буря, наконец, начала назревать в столице, поскольку каждая из известных семей в столице начала двигаться друг против друга, чтобы претендовать на трон.


Они убивали друг друга и совершили величайшее событие в истории своего королевства. Хотя некоторые из них также продолжали расследование убийцы царской семьи, ничего не нашли.


И с этим междоусобицы стали еще более хаотичными, поскольку в этом королевстве начали протягиваться влияния. Ведь Южное королевство было известно своим богатством. К сожалению, они получат все богатство предыдущей королевской семьи, поскольку оно было украдено Нельсоном, удвоив состояние Алекса до 200 миллионов Камней Духа.


Ну, это была история на потом.


…


С другой стороны, Алекс немедленно вернулся после того, как восстановил свою духовную энергию. Нельсон не беспокоился о своей защите, так как Шерри и Кайл тоже пошли с ним. 


Между тем, Анна также вернулась в Секту Небесного Меча. Затем она пошла к дому Чари, согласно приказу Алекса.


"Алекс, да. Входи!" Чаря ждала в обычной комнате, так как готовилась к войне. Она знала, что секта горы Хуа завтра достигнет своей земли. Они не планировали идти к ним, так как это было бы глупо.


Несмотря на то, что Алекс сказал, что Секта Радужного Цветка пришла им на помощь, они все еще не могли поверить, что это было намерением Секты Радужного Цветка. Итак, они решили драться перед дверью своей секты. В этом случае они могли бы отступить в свою секту и воздвигнуть барьер Максвелла, если что-то пойдет не так.


Чарья была немного удивлена, почувствовав присутствие Военного Лорда перед своей дверью. Однако единственным Военным Лордом вокруг был он. Итак, она думала, что Алекс хочет запросить подкрепление.


Но когда дверь открылась, она увидела женскую фигуру с длинными черными волосами, собранными в хвост. Она узнала эту женщину такой, какой видела ее однажды. Несмотря на это, ей еще предстояло узнать о своих отношениях с Алексом. Она знала, что они были близки, но насколько они были близки, она не знала.


«Ты его…»


«Я его жена, но пожениться мы не смогли по одному поводу», — с улыбкой сказала Анна.


Чарья нахмурила брови, когда спросила: «Ему… нужна помощь?» 


«Нет, он попросил меня сообщить вам о Южном Королевстве. Вам не нужно беспокоиться о Южном Королевстве, поскольку мы отбили их. Однако мы не могли помочь вам в борьбе с сектой Горы Хуа».


«Ха-ха… это из-за той девушки?» Чарья предположил причину, по которой они не могли сражаться. И только одно пришло ей в голову. Это была Летиция.


К сожалению, она оказалась не на высоте. Анна покачала головой. «Нет. Мы не можем открыться другим, потому что они думают, что мы все еще воюем с Южным Королевством. Поэтому мы хотим, чтобы люди думали так еще немного. В конце концов, они могут подумать, что это подозрительно, если мы закончим нашу бой через день И я надеюсь, что вы не расследуете это тоже.


«Вы можете поговорить об этом с... теми двумя стариками, тем главой секты и другим стариком, чья память не была запечатана. Однако, пожалуйста, не распространяйте это никому, кроме них».


Чарья некоторое время смотрела на нее. Казалось, хотя Алекс и относился к ним с определенным уважением, эта женщина не слишком их уважала. Ну, учитывая прошлое Алекса, которое все еще было для них немного загадочным, поскольку они знали только о его хозяине, а не о его семье или о чем-то еще. 


Она думала, что Анна должна быть из его семьи или что-то в этом роде, а их семья была сильной, поскольку они могли смотреть свысока на секту Небесного Меча. Она только пожала плечами и сказала: «Хорошо».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 367: Секта Горы Хуа и Секта Радужного Цветка 



После того, как Алекс вернулся в секту, он просто неторопливо проводил время за тренировками или другими делами. Эвелин также еще не прибыла, поэтому Алекс практически остался один после того, как Чарья напала на секту горы Хуа с другими старейшинами и учениками.


Алекс также позволил Ною наблюдать за ситуацией для него, чтобы он знал состояние поля битвы. Надеюсь, ему не понадобилась помощь. Однако с добавлением Секты Радужного Цветка они должны быть в порядке.


И оказалось, что он был прав. Как только Секта Горы Хуа столкнулась с Сектой Небесного Меча, появилась Секта Радужного Цветка. 


Но это было не все, что им нужно было для борьбы. Похоже, несколько Мастеров Массивов решили помочь им в борьбе с сектой Горы Хуа. И их лидером был не кто иной, как Мастер Массива, который пытался остановить секту Горы Хуа в преследовании Алекса.


Базза думал о том, чтобы помочь Алексу сбежать от них. Однако, когда он увидел, что Секта Небесного Меча решила сражаться так, как будто это не проблема, он решил присоединиться к драке с группой мастеров Массивов. Хотя их группа была не такой уж большой, так как состояла всего из пары друзей и его ученика, они были силой, с которой нужно было считаться.


Базза был разочарован, увидев, что глава секты Горы Хуа решил атаковать секту Небесного Меча только ради Алекса. Хотя он ожидал, что что-то подобное рано или поздно произойдет. Это было действительно прискорбно.


Секта Горы Хуа была в отчаянии после того, как ее схватили две великие секты, а также Мастера Массивов. Они были сбиты с толку тем, почему Секта Небесного Меча напала на них со всей силой. В конце концов, им все равно придется иметь дело с Королевством Чжоу и Южным Королевством даже после того, как Королевство Тивеапия выйдет из этой войны.


Они просили помощи у Королевства Чжоу и Южного Королевства. Однако, когда их посланники прибыли в лагерь Южного Королевства, они увидели только красное поле битвы и заброшенный лагерь Королевства Чжоу.


Помимо Южного королевства, поскольку они выглядели так, будто у них была тяжелая битва, секта горы Хуа была зла на королевство Чжоу, потому что они дезертировали из этой войны. И из-за этого они понесли большие потери со своей стороны. Несмотря на то, что мастер секты Горы Хуа храбро руководил старейшинами и учениками, он не мог остановиться после нападения обоих мастеров секты из секты Небесного Меча и секты Радужного Цветка.


Они убежали с поля боя. К сожалению, они потеряли в этой битве более половины своих старейшин и около семидесяти процентов своих учеников, так как две секты яростно преследовали их.


Секта Горы Хуа пыталась заключить с ними мирные переговоры. Однако Секта Небесного Меча категорически против этого. Тем более, что Секта Горы Хуа приближалась к ним с тремя другими влияниями: Королевством Тивеапия, Королевством Чжоу и Южным Королевством.


Выдвинув абсурдные требования, Секта Небесного Меча наконец перестала их преследовать. Мастер секты Сян Бай также не хотел рисковать, поскольку секта горы Хуа могла сражаться всю свою жизнь до победного конца. В то время Секта Небесного Меча тоже не чувствовала себя хорошо.


Итак, они решили согласиться на их мирное требование при условии. Секта Горы Хуа будет отдавать половину своего дохода обеим сектам, причем Секта Небесного Меча получает тридцать процентов, а Секта Радужного Цветка получает двадцать процентов в течение пяти лет.


Во-вторых, им нужно будет дать им 5 Raise Pill, сделанных ядром монстра уровня 9-Star или 10-Star Lord. И, наконец, им нужно будет дать по 50 миллионов Камней Духа за каждого из них. Это равнялось десятилетнему доходу.


Приняв эти необоснованные требования, глава их секты решил заняться совершенствованием за закрытыми дверями. Если бы не то, что он был единственным Военным Королем в их секте, старейшины уже убили бы его за эту ошибку. Однако старейшины знали, что они не могут этого сделать.


В конце концов, только с его репутацией Военного Короля Секта Горы Хуа могла пройти этот период тьмы. Они решили закрыть всю секту, не выпуская ни одного ученика наружу. Это была тяжелая потеря, которую можно было восстановить только спустя десятилетия, если не столетия. Их самый большой шанс исправить это - выиграть Большой Турнир.


С другой стороны, Секта Небесного Меча устроила вечеринку, чтобы отпраздновать свою победу после этого «темного облака». Несмотря на то, что они потеряли двух своих старейшин, их общая сила не уменьшилась настолько сильно. Конечно, Секта Радужного Цветка также внесла свой вклад. Вот и решили отпраздновать вместе в секте.


В то же время Эвелин наконец вернулась в секту вместе с Николь. Однако, благополучно доставив Эвелин, она внезапно улетела обратно в Королевство Тивеапия, даже после того, как Алекс пытался уговорить ее немного отдохнуть.


Алекса пригласили отпраздновать вместе с другими учениками, а также сектой Радужного Цветка. Ведь после окончания войны пополз слух о том, что Алекс в одиночку остановил Южное королевство.


Хотя казалось, что Алекс был причиной этой войны, также было правдой и то, что Алекс был тем, кто решил войну, хотя об этом знало только высшее руководство. Хотя они не знали, как Алекс может остановить Королевство Чжоу и Южное Королевство, они должны были быть благодарны Алексу, потому что они могли получить много преимуществ от секты горы Хуа из-за этой войны.


Как раз в это время к нему домой пришла Чаря.


«Эй, Алекс! Ты не собираешься праздновать вместе? Хотя там много красивых женщин, так как мы празднуем вместе с Сектой Радужного Цветка». Чарья рассмеялась.


Алекс покачал головой. «Мне хорошо в этом месте, и празднование на самом деле не мое. А во-вторых, они пришли сюда, потому что хотят меня. Так что, я думаю, многие ученики возненавидят меня после этого».


«Ну, я знаю, что многие ученики будут ненавидеть вас, особенно ученики, чьи друзья погибли в бою. Однако тот факт, что вы в одиночку остановили Южное Королевство, привел к тому, что ваш фан-клуб вырос до беспрецедентного уровня. На самом деле, они уже стали бы ваш преданный поклонник, услышав о вашем подвиге. Конечно, они не знали, что вы остановили королевство Чжоу и королевство Тивиапия».


"Вы шутите. Я не делаю ничего особенного. Это была моя проблема, я должен был решить ее, но я беспокою этим секту".


«Ха-ха… вам не нужно говорить что-то подобное, поскольку секта получает так много преимуществ после победы над сектой горы Хуа». Чарья рассмеялась. Но выражение лица Чарьи вдруг стало серьезным: «Ну, есть еще одно дело, с которым тебе нужно разобраться».


"Секта Радужного Цветка?" Алекс сузил глаза.


«Да. Они хотят поговорить с тобой».


«Все в порядке. Поскольку они решили прийти к нам на помощь, хотя наше положение в то время было безнадежным. Так что разговор с ними меня устраивает». Сказав это, он повернул голову в другую сторону. Он мог видеть нескольких людей своими духовными глазами.


«Фуфу… тогда мы бессовестно вторгнемся в твой дом». Внезапно пришла молодая красивая зрелая женщина. Позади нее он мог видеть Летицию и нескольких старейшин. Мастер секты Сян Бай и первый старейшина также пришли сюда.


Алекс заметил их присутствие на некоторое время. Они послали Чарью только для того, чтобы получить его разрешение. Они действительно заинтересовались им, когда поняли, что он остановил все три королевства. Конечно, никто им об этом не сказал.


Они поняли это, когда Секта Небесного Меча решила атаковать Секту Горы Хуа со всей своей силой. Они так давно знали Секту Небесного Меча, и были абсолютно уверены, что Секта Небесного Меча не сможет принять на себя всю тяжесть атаки четырех влияний, если только у них не будет неизвестного фактора.


Позже они поняли, что Королевство Тивеапия перестало участвовать в войне еще до ее начала. Это было так же, как Королевство Чжоу, которое внезапно дезертировало с войны. И узнав, что Алекс сам остановил Южное Королевство, они могли сделать вывод, что Алекс был неизвестным фактором.


«Это глава секты Радужного Цветка, Сесилия Ла Скола. Она мать Летиции Ла Скола». Сян Бай немедленно представил их.


«Этот Младший благодарен Старшим за помощь на войне. Даже зная, что мы находимся в безнадежной ситуации после нападения четырех влиятельных сил, Старший все еще возглавляет Секту Радужного Цветка, чтобы помочь нам. Это немного, но я так благодарен. прошу помощи у старшего». — сказал Алекс, вручая ей космическое кольцо.


Когда Сесилия увидела это, она невольно дернула бровями. Она мысленно выругалась: «Этот хитрый ребенок. Он уже хочет закончить это в своем первом разговоре? Он не хочет быть в долгу, поэтому немедленно отдает это космическое кольцо».


«Фуфу… Моя дочь интересуется тобой. Так что мне, очевидно, нужно ее поддержать. Мы помогаем Секте Небесного Меча не из-за выгоды. Я знаю, что между тобой и моей дочерью есть какое-то недопонимание, поэтому я надеюсь, что ты сможешь будь добр к ней». — сказала Сесилия.


Она думала: «Малыш, ты слишком наивен. Зная, что вы можете каким-то образом остановить три королевства за короткое время, как я могу получить эту награду? Лучше пусть ты будешь нам чем-то обязан вместо этого кольца.


Алекс тоже знал о ее намерениях. Он сказал с улыбкой. «Конечно. У меня нет никаких обид на нее. Если мои действия в прошлом могут заставить вас истолковать это так, как будто я не люблю или ненавижу ее, я надеюсь, что Старший сможет меня простить».


«Вот как? Я думал, ты ненавидишь мою дочь с тех пор, как ушел, когда мы пришли в эту секту».


«Нет-нет, как я могу ненавидеть такую красивую женщину, у меня действительно было кое-что, что требовало от меня выхода из секты», — сказал Алекс с улыбкой. Так как они не хотели принимать это, Алексею пришлось сделать это в жесткой форме: «Я действительно не мог себя тогда показать, так как у меня уже были жены. Боюсь, они меня неправильно поймут».


Когда они услышали, что у Алекса уже есть жены, Сесилия, Летиция, а также пришедшие с ними старейшины дернули бровями. Сесилия посмотрела на Летицию, которая прикусила губу, но все еще кивала головой. Она внутренне вздохнула, прежде чем сказать: «Фуфу, настоящий герой из юности. Поскольку у тебя уже есть несколько жен, как насчет моей дочери.


«В конце концов, для влиятельного человека нормально иметь несколько жен. Она не возражала против того, чтобы делить тебя с другими».


Внезапно они увидели черноволосую женщину, идущую к ним от дома Алекса. Ее красивые кристально-черные глаза, ее маленький нос и вишневые губы. Ее блестящие длинные черные волосы и тело, которое не теряло Сесилию. Они видели в ней юношескую энергию. Однако ее глаза были наполнены мудростью и зрелостью. Ее обаяние полностью посрамило Сесилию и Летицию.


Летиция явно узнала ее. Она всегда была рядом с Алексом, когда встречала его. Ее существование уже врезалось в ее кости. "Ты…"


Анна только улыбнулась им: «Приятно познакомиться. Я Анна Сириус. Жена Александра Сириуса».


«Фуфу… Мне приятно познакомиться с вами, мисс Анна. Я действительно могу понять, почему Александр Сириус так влюблен в вас. Вы, должно быть, его первая жена». — с улыбкой сказала Сесилия. Несмотря на это, она вспотела внутри.


"Ты шутишь. У нас нет никакого числа или чего бы то ни было, и даже с числами я не пришел первым. Каждый из нас приходит в свою жизнь, потому что между нами есть любовь. Мы те, кто поражен им. Ведь, в отличие от многих людей, он никогда не желал нас из-за нашей внешности. Вместо этого, потому что между нами есть любовь, мы становимся мужем и женой. Иначе я не смогла бы войти в его жизнь». Анна объяснила с улыбкой, так как она хотела сказать им, что Алекс никогда не заботился о внешности, поэтому они не пытались заставить его или пытаться разжечь его похоть. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 368: Феномен 


Анна только что сказала остановить их от попыток принуждения к браку или чего-то подобного. Она заявила, что у Алекса не будет никого, кого бы он не любил.


Когда они это услышали, лица их помрачнели. Летиция уже приготовилась пожертвовать собой ради секты. Однако Алекс и Анна отвергли ее еще до того, как дошли до этой темы.


«Фуфу… Как это мило… Секта Радужного Цветка была основана, потому что у основателя был ужасный опыт с этой «похотью». Она основала секту, чтобы у учеников была поддержка, если у них возникнут проблемы. Теперь мне действительно любопытно узнать о таинственном, но могущественном Александре Сириусе. Если я не ошибаюсь, ты стал учеником только два года назад, и твоя сила в то время был только мастером боевых искусств». — сказала Сесилия, сузив глаза.


«Ха-ха… Мне просто повезло». — небрежно сказал Алекс. Затем он попытался сменить тему: «Ну, поскольку мастер секты не смог принять мой подарок, я действительно в тяжелом положении».


Затем Алекс подошел к мастеру секты Сян Бай и подарил ему космическое кольцо: «Мастер секты, это немного, но я надеюсь, что вы сможете его получить. Это всего лишь несколько боевых искусств Небесного уровня, а также два оружия 5-го ранга».


Когда люди из Секты Радужного Цветка услышали это, они замерли. Даже Сян Бай был ошеломлен, когда Алекс внезапно сделал это.


«Возможно, мы сможем доминировать в обоих турнирах…» — сказал Алекс игривым тоном.


«Хахаха… хорошо хорошо. Действительно хороший ученик». Сян Бай не отвергал его или что-то в этом роде, потому что знал, что с Мастером Алекса у Алекса не будет недостатка в подобных вещах. Так что это был своего рода бонус после того, как он немного помог ему.


Когда старейшины из секты Радужного Цветка поняли, что они только что пропустили, они посмотрели на своего мастера секты, Сесилию. Однако Сесилия думала о другом. Было бы плохо вдруг сказать, что она этого хочет. Однако, поскольку Алекс хотела играть таким образом, она сказала: «Кхм, раз недоразумение разрешено. Как насчет того, чтобы вы двое немного поболтали».


Она подумала, что Алекс может легко выдать что-то подобное. Еще более ценным было бы сохранить его благосклонность. Вместо этого план Алекса заставить ее немного пожалеть о своем решении имел неприятные последствия. Просто у нее появилось больше причин отложить эту услугу на потом.


Алекс выругался в душе. «Эта женщина настойчива».


Он думал об этом, он мог натравить старейшин или даже ее. Таким образом, он мог просто выбросить еще одно оружие и боевые искусства и покончить с этой услугой. Что касается Сян Бая, то он уже приготовил то же самое, чтобы дать ему. Однако она не попалась на удочку.


Однако именно в это время произошло внезапное событие, которое потрясло весь мир. Алекс и остальные подняли головы к небу. Они могли видеть, как голубое небо внезапно засияло золотым цветом.


После этого небо было чем-то расколото. Когда они увидели это… нет, когда Алекс увидел это, он почувствовал невыносимую боль в сердце. Внезапно из его глаз выступили слезы. Потому что он чувствовал не только боль в сердце, но и тепло.


Это не было болью из-за подавления или рода. Наоборот, это было очень болезненно, потому что он так по ним скучал. Он знал, что это его хозяин пришел, чтобы схватить Фирию и вылечить Алисию… он знал это, потому что чувствовал реакцию своего Чистого Огня. Как будто Чистый Огонь внутри него звал свою вторую половину.


Однако, судя по ситуации, казалось, что это явление пришло с Северного континента. Алекс сжимал сердце левой рукой, а правую протягивал к горизонту. Внезапно он услышал четыре слова. Четыре слова, которые были посвящены только ему.


«Муж, я люблю тебя».


Он прослезился в этот момент. Даже когда он чувствовал невыносимую боль от своего совершенствования, он не выпускал ни одной слезинки. Однако этих четырех слов было достаточно, чтобы он расплакался.


Когда он закрыл глаза, он не знал почему, но почувствовал, что Фирия была перед ним. Огненно-рыжие волосы, ее красивые глаза, ее теплая и сильная личность, Алекс ясно чувствовал это. Как будто перед ним стояла Фирия.


Подходя все ближе и ближе, прежде чем она обняла его. Он обнял ее в ответ, вдыхая ее неповторимый запах, даже если это не было настоящим, Алексу было очень тепло. В этот момент он полностью забыл о внешнем мире.


Были только он и Фирия, обнимающие друг друга. Они оба полностью смаковали вкус воссоединения и успокаивали сердца друг друга от этого невыносимого одиночества. Фирия тоже расплакалась.


Ее объятия говорили ему, как она скучала по нему. Но оно также говорило ему, что с ними все будет в порядке… Она станет сильнее, и Алисия выздоровеет. Она крепко обняла его, говоря, что все будет хорошо.


Алекс обнял ее еще крепче. К сожалению, это длилось недолго, так как ее образ внезапно исчез в его объятиях. Однако даже после того, как она исчезла, Алекс не открывал глаз, пока небо не потемнело.


«Все в порядке. Я буду становиться сильнее до того дня, когда мы снова сможем встретиться. Со мной здесь все будет в порядке, так что ты тоже позаботься о себе и об Алисии». — сказал Алекс, медленно открывая глаза. Он вытер слезы на лице.


Затем он заметил, что все люди смотрят на него. Однако они не осмелились подойти к нему.


Затем к нему подошла Анна: «Это Фирия?»


Алекс кивнул головой.


«Не волнуйся. Они по правую руку. Алисия выздоровеет, а Фирия станет сильнее. Так что сейчас тебе нужно стать сильнее». — сказала Анна.


"Да, я знаю." Алекс снова кивнул.


Когда они вернулись, то увидели потрясенные лица всех. Хотели бы проверить явление и посмотреть, кто устроил такое явление и пригласил их в секту. Однако до них было слишком далеко. И, как они и предполагали, оно пришло с Северного континента.


Однако, когда они увидели, Алекс внезапно поднялся к небу, протягивая руку и сжимая сердце, как будто ему было больно. Они не знали почему, но чувствовали, что Алекс как-то связан с этим.


И, наконец, когда он выпустил слезы, они почувствовали его эмоции. Это была грусть и одиночество. Как будто он сожалел об этом, потому что был недостаточно силен. Им было интересно, какие отношения у него были с этим явлением… нет, с тем, кто вызвал такое явление.


Однако для людей из секты Небесного Меча, особенно для Чарьи. Им было интересно, что за бремя лежало на Алексе все это время. Их образ Алекса был спокойным, но загадочным парнем. Они чувствовали, что Алекс может сделать что угодно. Однако именно в этот момент он показал свою слабость… может быть, ту слабость, которую скрывал все это время.


Именно в то время Алексей показал все это. Нет, это потому, что это явление спровоцировало то, что он скрывал все это время. Если бы они не были здесь в этот момент, они бы не увидели его таким.


Однако для Летиции все было иначе. Как представитель Pure Element, она знала, какой талант у них с Алексом. Их талант был лучшим. Она всегда думала, что пока у нее будет достаточно времени, она сможет стать Военным Королем или, может быть, Военным Императором.


Пока у нее будет достаточно времени, она сможет заставить свою секту гордиться ею. Однако, когда она впервые встретила Алекса и узнала его Элемент Чистого Огня. Впервые она почувствовала, что ей не хватит времени, даже если бы у нее было столько времени, сколько ей нужно в этом мире.


Она подтвердила это предположение, когда встретила его во второй раз в лесу Нэму. Спустя короткое время от их первой встречи до второй встречи ей удалось попасть в 3-звездочный боевой лорд. И с этой третьей встречей она стала 5-звездным Военным Лордом.


Однако все это не будет иметь значения, поскольку она видела, что стадия совершенствования Алекса уже была 4-звездочным Боевым Лордом. Она вспомнила, как впервые встретила его, он был всего лишь 5-звездным гроссмейстером боевых искусств, в то время как она была пиковым гроссмейстером боевых искусств.


Несмотря на то, что у них был одинаковый талант, Алекс все больше и больше приближалась к ее уровню. Если так будет продолжаться, даже если у нее будет столько времени, сколько ей нужно, она не сможет заставить свою секту гордиться. В конце концов, Алекс каждый раз следил за ней.


Из-за этого она всегда убеждала себя, что брак с ним будет самым лучшим. В конце концов, даже если бы она находилась в его тени, он ничего не сделал бы ни с ее матерью, ни с ее сектой.


Все изменилось сегодня, особенно когда она увидела, что Алекс стал таким. Она чувствовала боль, печаль и одиночество Алекса. Похоже, даже при таком чудовищном прогрессе Алекс чувствовал, что этого недостаточно.


Хотя цели у них были разные. Она чувствовала, что Алекс считает, что этого недостаточно.


Судя по выражению его лица, человек, вызвавший такое явление, должен быть его женой. Она вспомнила заявление Анны. Она поняла, что она ничто по сравнению с его женой. Внешний вид Анны был выше ее, и его жена, спровоцировавшая такое явление… она не смогла бы сделать что-то подобное. И с заявлением Анны она не могла подумать, что что-то, что у нее есть, сможет заставить Алекса полюбить ее.


Она закусила губу, глядя на него.


«Прошу прощения за то, что заставил вас увидеть что-то подобное». Алекс вдруг заговорил со всеми.


— Нет, нет. Однако могу я узнать, что это за феномен? Судя только по расстоянию, он должен быть на другом континенте. — спросила Сесилия.


Сян Бай и другим это тоже было любопытно. Однако они не осмелились спросить, особенно для людей из секты Небесного Меча. В конце концов, они знали, что это не то, о чем они должны были спрашивать его.


Алекс только покачал головой. «Это моя жена. Возможно, вам не захочется говорить об этом снова. И поскольку это на другом континенте, вам не следует туда ехать… может быть. Даже я не могу с ней встретиться. Не спрашивай об этом. Что ж, если ты попытаешься сделать что-то смешное, например, Секту Горы Хуа или другие королевства, ты заплатишь цену».


Алексу также было интересно, почему это явление произошло в Северном королевстве. По словам его хозяина, никакое подземелье не ведет на Северный континент. Все девять подземелий в нижнем мире вели бы их либо к Континенту Нилис, либо к этому континенту, Континенту Уиллоу.


Поэтому он был сбит с толку тем, почему это произошло на Северном континенте, что не должно иметь к этому никакого отношения.


У Алекса уже не было настроения с ними разговаривать, когда он понял, что Фирия пришла в верхний мир. У него было настроение совершенствоваться.


«Если нет другого дела, я должен извиниться. Я буду помнить эту услугу в моем сердце, и я отплачу вам позже». Алекс сказал простым тоном. Конечно, даже если они сохранят эту услугу, он сохранит свою основную логику. Ведь чтобы получить эту услугу, они просто как-то вовремя сделали ход. На самом деле, даже без них он и Секта Небесного Меча могли бы решить проблему.


Так что, если бы они сделали такую абсурдную просьбу, он не подчинился бы. 


Внезапно Летиция удивленно закричала: «Ах!»


Летиция вдруг кое-что вспомнила. Речь шла о золотой молнии, которая глубоко всех поразила. Если его жена могла сделать что-то подобное, то и он должен быть в состоянии сделать что-то равное. Другими словами, он был тем, кто вызвал эту золотую молнию.


Они так и не нашли ничего о золотой молнии. Однако именно в это время она поняла, что Алекс стал разыскиваемым лицом в Королевстве Чжоу. И причина этого заключалась в том, что он убил семью Белл в соседнем городе.


Однако горожане сказали, что это от старика. Все просто щелкнуло в ее голове. Было бы нормально, если бы Алекс был тем, кто спровоцировал это, а этот старик просто нашел предлог, чтобы они могли убить Алекса. Это была единственная причина, по которой Королевство Чжоу нацелилось на Алекса.


Она сказала с потрясенным лицом: «Ты… ты тот, кто вызвал золотое небо!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 369: Планета 



Несколько минут назад,


В углу Мизбахского леса. Это был лес, в котором появился Алекс, как только попал в новый мир. В этом лесу внезапно появилась фигура рыжеволосой женщины. В руке она держала синюю коробку.


Женщина посмотрела на небо: «Муж, я наконец-то пришла сюда. Я… Нет, я уверена, что Алисия тоже скучает по тебе».


Она смотрела на коробку, сжимая руки. Она хотела познакомиться с мужем. Однако она также знала, что если встретит его сейчас, то снова станет его обузой. И на этот раз она несла Алисию. Фирия смогла выпустить лишь одну слезинку, прежде чем активировала жетон на правой руке.


Знак ярко сиял. Она подождала некоторое время после активации токена. Ей было интересно, потому что она ничего не чувствовала по этому поводу.


Фирия подумала, что жетон сломан. Она подумала о том, чтобы сначала проложить себе дорогу, если жетон сломается. Однако, когда она уже собиралась идти, небо ярко засияло и раскололось надвое.


Фирия была потрясена внезапным происшествием, так как она впервые видела что-то подобное. Ей было интересно, было ли это нормальным явлением в этом мире.


Фирии стало больно, когда она подумала, что Алексу придется постоянно сражаться с таким существом в этом мире. "Алекс…"


Однако появился мужчина средних лет. На вид мужчине было около тридцати. С развевающимися рыжими длинными волосами и чем-то вроде косплей-костюма на Земле, что делало его внешний вид галантным. Он появился перед ней. 


Она была поражена его внезапным появлением. Однако она сразу узнала его. — Вы дядя Максвелл.


«Пойдем, девочка. Я не могу оставаться в этом мире так долго. Поэтому мне нужно забрать тебя из этого мира как можно скорее». — сказал Максвелл, глядя на нее, а также на коробку в ее руке.


Фирия кивнула головой. Она хотела встретиться с Алексом, но знала, что сейчас не время.


Максвелл также знал, что она скучала по Алексу. Это было похоже на то, когда он скучал по своей жене. «Даже если ты не можешь встретиться с ним. Я могу послать ему твой голос с моим божественным намерением. Ты хочешь что-то сказать ему?»


Он сказал это, делая массив телепортации. Массив телепортации должен был поднять их в небо над Северным континентом. Это было то, о чем он договорился с Линь Синчжи.


Она сказала, что не хочет доставлять ему ненужных хлопот. Итак, она решила расколоть мировой барьер прямо над Северным континентом. Она могла открыть его на других континентах, таких как Небесный Континент или Священный Континент. Однако это было слишком далеко.


И сила Максвелла немного ослабла, когда он вошел сюда. Итак, они решили открыть его над Северным континентом. Таким образом, Максвеллу нужно создать только одну телепортационную матрицу с его текущей силой.


Они думали об открытии неба на континенте Нилис, который был вторым ближайшим континентом от континента Уиллоу. Однако открытие его на этом континенте вызовет у него проблемы в ближайшем будущем.


Рано или поздно Алекс должен был бы пройти свою золотую молниеносную скорбь в этом месте. И если бы это явление появилось там, они бы ужесточили защиту. Так что, когда Алекс запустит свою скорбь золотой молнии, он может попасть в засаду.


Линь Синчжи хотел, чтобы он повзрослел, преодолевая одну проблему за другой. Но она знала, что есть необходимые проблемы и ненужные проблемы, которые приведут его только к опасности. Она не стала бы подвергать опасности своего любимого из-за этого.


После активации массива они телепортировались в небо над Северным континентом. Они увидели, что к ним приближается множество людей. Однако из-за сияющего неба они могли видеть только две фигуры, но не знали ни кто они, ни их внешний вид.


Он сделал еще один ряд и сказал: «Маленькая девочка, у нас не так много времени. Можешь произнести свои пьесы сейчас, они передадутся ему».


Ну, он всего лишь подключил свой токен, которым владеет Алекс, чтобы отследить местонахождение Алекса, и отправил его ему туда.


Фирия решила мгновенно. У нее было много вещей, о которых она хотела поговорить с Алексом. Однако она знала, что у нее недостаточно времени для этого. И даже если бы у нее было это время, это только помешало бы ему.


Поэтому, вместо того, чтобы напрасно думать о нем, она сказала со всеми своими эмоциями: «Муж, я люблю тебя».


Она сказала, что изо всех сил и неосознанно пролила несколько слез, хотя сказала ему всего четыре слова.


Фирия посмотрела на Максвелла и кивнула. Максвелл щелкнул пальцем, и они телепортировались за пределы этого мира, и Максвелл сразу же воздвиг шарообразный барьер. 


Когда Фирия осмотрелась, она была потрясена тем, что повсюду видела черное небо. Она также нашла много предметов круглой формы вокруг, в том числе и перед ней. Объект круглой формы был очень огромным, и она осознала, насколько мала она перед этим объектом.


Однако в это время она могла видеть много слоев зеленого и синего цветов в этом круглом объекте. Она посмотрела на него и заметила, что он прекрасен. "Как красиво…"


«Это то, что известно как планета. Это мир, в котором вы только что побывали». — сказал Максвелл.


«Планета…»


«Да. Мир, в котором вы живете. Есть пять типов мира: Нижний мир, Верхний мир, Божественный мир, Заброшенный мир и Мир изгнанников. Тот, в котором вы жили, был нижним миром. И вы можете видеть планеты вокруг вас. это нижние миры, которые связаны с этим Верхним миром».


«Ну, я уверен, что моя книга по совершенствованию объяснила все этапы совершенствования, верно?» — спросил Максвелл.


«Да. Этап основания, этап боевого мастера, этап боевого гроссмейстера, этап боевого лорда, этап боевого короля, этап боевого императора, этап боевого монарха, этап боевого святого и этап бога». — ответила Фирия.


«Действительно. Ваш муж находится на Стадии Боевого Лорда. Итак, после этого я хочу, чтобы моя жена учила вас, пока вы не станете Боевым Императором, если не Стадией Монарха, и не отправит вас обратно в этот мир. В любом случае, вернемся к теме. Мир обычно имеет меньший размер, чем Верхний мир. Вы можете увидеть его отсюда». Максвелл объяснил, указывая на планеты вокруг них.


Затем он остановился на одной конкретной планете: «Это ваш предыдущий мир, Мир Агара. И обычно в нижнем мире люди могли совершенствоваться только до тех пор, пока не достигали пика Базовой Стадии, которую вы называете 9-м рангом. когда вы достигнете 10-го ранга, вы станете равным Мастеру боевых искусств.


«В вашем предыдущем мире вы не сможете снова совершенствоваться. И скоро будете изгнаны из мира. И если вы сразу не отправитесь в верхний мир, вы будете вынуждены уйти в этот вакуум.


«Если я не воздвигну этот барьер, ваше тело не сможет противостоять холоду и любым другим вещам. Только если вы достигнете уровня Бога, ваше тело будет достаточно сильным, чтобы противостоять внешним условиям.


«Однако есть много способов путешествовать между мирами. Обычно они называли это космическим кораблем. Я объясню это после того, как расскажу о других мирах.


«В любом случае, посмотри на тот огненный шар вон там! Он называется «Солнце». И эти планеты вращались вокруг этого солнца. Вся эта система называется Солнечной системой. Обычно в каждой солнечной системе есть один или два Верхних мира. Миры.


«Ну, ты узнаешь об этом позже, поэтому я немного продолжу. Третий мир — это Божественный мир. Нормальный Верхний мир, подобный этому, мог иметь только Боевого Святого в качестве вершины. Точно так же, как нижний мир, когда они достигли Стадия Бога, им нужно будет уйти из этого мира.


«Однако для Божественного мира они могли бы обрабатывать энергию людей уровня Бога. Другими словами, они могут принимать богов и богинь. В каждом мире есть своего рода барьер, который не позволяет людям, подобным нам, войти».


«Но как дядя Максвелл мог войти и схватить меня?» — спросила Фирия.


«Ну, мне помог другой человек, и я хотел бы познакомить вас с ней. Что ж, она собирается восстановить свою энергию на некоторое время, поэтому я продолжу объяснять это немного яснее».


Фирия кивнула. Ей действительно было любопытно и это. В конце концов, видя все эти объекты вокруг нее, она просто взорвалась. Она никогда не знала, что пейзажи будут такими за пределами ее мира.


«Четвертый тип — это заброшенный мир. Этот мир представляет собой разрушенный мир, в котором существа внутри этого мира уничтожили себя и вызвали вымирание всего населения или что-то в этом роде.


«В принципе, вы бы не встретили никаких живых существ, кроме растений или многих других мелких вещей. А некоторые миры даже уничтожили свое жизненное пространство. И вы не нашли бы ни воды, ни чего-то еще, в том числе голубого неба и так далее.


«Последний — Мир Изгнанников. И ваш муж родился в таком мире».


"Изгнанный мир?" Фирия задыхалась. Даже от одного лишь этого имени у нее похолодело по спине.


"Да. Этот тип мира обычно делал большую ошибку, оскорбляя многих богов и богинь, поэтому они решили изгнать его на вселенский мусор. Это место, где вы не встретите никаких живых существ, кроме вас. Если бы боги и богини изгнали мир, они хотели, чтобы существа в этом изгнанном мире уничтожили себя или вымерли.


«Несколько тысяч лет назад предыдущий мир вашего мужа оскорбил многих богов и богинь. На самом деле они хотели завоевать всю вселенную, о которой даже я не мог знать, сколько там планет.


«Из-за этого честолюбия они вызвали гнев многих богов и богинь. Однако у них также было кое-какое секретное оружие. В то время произошла большая битва, в которой погибло много богов и богинь. Но меня там нет.


«В любом случае, после того, как они проиграли, оставшиеся боги и богини использовали свою силу, чтобы изгнать этот мир через это место!» Он указал на черное пятно далеко-далеко от них.


Фирия посмотрела на черное пятно, прищурив глаза. Он ничего не видел в этом черном пятне. У него не было другого цвета, кроме черного. Если бы люди с Земли были здесь, они бы удивились, потому что это черное пятно было практически черной дырой.


«Значит, Муж жил в таком мире…» Фирия немного грустно посмотрела вниз. 


«Ну, после этого он наконец попал в твой мир».


Фирия кивнула головой. Она была рада, что Алекс действительно пришел в ее мир. Таким образом, она могла бы встретиться с ним и изменить свою судьбу.


«Значит, такой мир — родной город моего мужа». — пробормотала Фирия.


"... И да и нет." — сказал Максвелл.


"И да и нет?" Фирия смутилась.


«Это действительно был его родной город. Однако, если говорить о другом, это был не единственный его родной город. У него был и другой родной город».


«Еще один родной город? Ты имеешь в виду, что он мог путешествовать по многим мирам на… космическом корабле?»


"Нет. Ну, это не моя работа - объяснять это. В любом случае, мы сейчас встретимся с этой женщиной. И ты можешь спросить ее о космическом корабле". Максвелл пожал плечами и еще раз щелкнул пальцем.


Затем их телепортировали на другую сторону планеты. Фирия увидела двух человек. Первой была женщина с длинными каштановыми волосами. Ее красота превосходила ее собственную. Фирия не могла не сузить глаза, когда увидела свое бледное лицо.


Вторым был мужчина с длинными белыми волосами. Это был мужчина средних лет в костюме дворецкого.


«Давайте вернемся, прежде чем мы начнем что-либо». Женщина сказала Фирии. Затем она посмотрела на дворецкого рядом с ней: «Пожалуйста, Зарк».


— Понятно, моя королева. Мужчина средних лет кивнул головой и хлопнул в ладоши. В то же время большой массив телепортации телепортировал их всех прочь.
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После нескольких телепортаций они наконец прибыли на планету. Фирия была очарована пейзажем. Она могла видеть плавно текущую голубую реку, красочный пейзаж с гигантским водопадом. И самое примечательное — замок, который идеально вписался в природу.


«Добро пожаловать в мой… в наш дом, Юля». Женщина сказала Фирии.


Затем их внезапно встретил огромный мускулистый мужчина средних лет. Он также был одет в костюм дворецкого, и он очень хорошо дополнял его светло-рыжие волосы. Несмотря на то, что его лицо было немного пугающим, выражение его лица было противоположным этому. Он выглядел как джентльмен.


«Добро пожаловать домой, моя королева». Он нежно поклонился женщине. Затем он повернулся к Фирии: «Добро пожаловать, моя госпожа Фирия, меня зовут Корзан. Я польщен вашим присутствием».


— Да-да? Фирия смутилась.


«Фуфу… Давайте сначала вернемся в замок. Там мы можем поговорить». Женщина сказала.


"Понял." Зарк еще раз хлопнул в ладоши, прежде чем телепортировать их в замок.


«Ну, полагаю, сначала мне следует представиться. Меня зовут Линь Синчжи, я жена Александра Сириуса… Не совсем так. Ну, я жена его прошлой жизни и буду его будущей женой. Я хотела называть себя Сириус Синчжи, но это стало странно. Даже лорд-муж сказал, что это просто имя. Наконец Линь Синчжи представилась.


"Э?" Фирия была ошеломлена, когда услышала это. "Жена мужа? Бывшая жена? Будущая жена?"


«Я разберусь с этим позже вместе с Алисией, так как мы должны сначала спасти ее. Можно мне вернуть коробку?» — сказал Линь Синчжи.


Фирия ничего не поняла, но все же протянула ей коробку. Внезапно она почувствовала что-то неладное: «Коробку вернули?»


«Ага. Не волнуйтесь, я объясню вам обоим позже. И я также хочу показать вам кое-что, что вам точно понравится». Сказала она, отдавая коробку Максвеллу. — Сейчас твое время.


«Корзан, нам нужна комната». Линь Синчжи повернулся к Корзану.


Он кивнул. "Сюда, пожалуйста."


Затем Корзан провел их в комнату. Комната была очень красивой, и в ней было естественное ощущение.


Затем Максвелл выпустил Алисию из коробки. Фирия увидела бледное лицо Алисии и прикусила губу. Внезапно она почувствовала руку на своем плече. Когда она повернула голову, то увидела, что Линь Синчжи улыбается.


«Не волнуйся. С ней все будет в порядке». — сказал Линь Синчжи, пытаясь утешить ее.


Затем Максвелл достал таблетку из своего космического кольца.


Фирия была поражена, увидев таблетку белого цвета. Она знала, что это должно быть связано с алхимией. Однако она чувствовала безграничную энергию внутри этой таблетки. Эта пилюля была сделана из многих материалов 7-го и 8-го ранга, и сама пилюля была близка к пилюле божественного ранга. Так что, даже если Алекс держал Алисию с собой, ему потребовалось бы много времени, чтобы выполнить это.


Затем Максвелл положил таблетку Алисии в рот. Когда таблетка растворилась, Алисия внезапно почувствовала агонию. Она вся вспотела и заставила Фирию волноваться. Однако, прежде чем она успела оглядеться, Алисия внезапно остановилась и снова успокоилась.


Линь Синчжи посмотрел на Максвелла, который кивнул головой. Он сказал: «Энергия таблетки собрала весь яд в ее животе. Все, что нам нужно сделать, это извлечь этот яд из ее тела и восстановить ее естественную энергию. После этого с ней все должно быть в порядке».


— Тогда это легко. Линь Синчжи кивнул. Она положила руку на живот Алисии и сказала: «Будь хорошим мальчиком и выходи».


Она вкладывала свою Духовную Энергию в тело Алисии, чтобы Яд мог выйти наружу. Затем они увидели, как из ее пор начала выходить жидкость темно-зеленого цвета. Затем она махнула рукой, когда зеленая жидкость полетела к Корзану. Корзан только схватил его, прежде чем сжечь.


После этого Линь Синчжи увеличила свою естественную скорость восстановления. И достаточно скоро они увидели, что бледное лицо Алисии исчезло.


«Ммм…» Алисия немного застонала, прежде чем медленно открыть глаза. Она посмотрела на незнакомый потолок.


"Алисия!" Фирия тут же подошла к ней и обняла.


«Фирия…»


— Ты чувствуешь, что что-то не так внутри твоего тела? — спросил Линь Синчжи.


Алисия посмотрела на потустороннюю красавицу рядом с Фирией. «Да. Мое тело кажется очень энергичным прямо сейчас».


"Понятно. Тогда это хорошо." Она кивнула, прежде чем повернуть голову к Корзану и Максвеллу.


Без лишних слов они уже знали ее намерение. Они только кивнули и вышли из комнаты.


«Алисия! Я рад… Я рад, что ты в порядке». Фирия крепко обняла ее.


— Фирия? Алисия все еще не могла понять, что произошло. Затем она повернулась к Линь Синчжи: «Ты тот, кто вылечил меня? Большое спасибо».


«Приятно познакомиться. Я Линь Синчжи. Бывшая жена Александра Сириуса и скоро снова стану его женой». Сказала она с улыбкой.


"Э?" Алисия была поражена, когда услышала это.


«Сначала попробуй пошевелить телом. Если ты в порядке, то я объясню все с самого начала».


Алисия не знала, что делать, но, увидев Фирию, кивнула. Затем она кивнула головой, прежде чем осторожно подняться с кровати. Она поставила ноги на землю и не чувствовала никакого дискомфорта.


«Попробуй прогуляться».


Алисия кивнула и попыталась пройтись по комнате. «Я в порядке. Я не чувствую никакого дискомфорта».


"Тогда это хорошо." Линь Синчжи кивнула.


«Ну, сначала я объясню это тебе. Ты должен знать о реинкарнации, верно?» Она спросила.


Алисия и Фирия кивнули. — Ах, ты…


«Да. Я его жена в прошлой жизни».


"!!!" Алисия и Фирия были поражены. Затем Фирия спросила: «Тогда… эта планета… нет, это место…»


«Да. Этот мир называется Юлия. Или вы можете назвать его Духовным миром. Здесь родился предыдущий Александр Сириус».


Алисия открыла рот от удивления. Однако, получив информацию от Максвелла, Фирия спросила: «Он… как он был? Я имею в виду его предыдущую жизнь».


Фирия также была потрясена тем фактом, что Линь Синчжи была женой Алекса. Однако, посмотрев на Максвелла и несколько лет подумав, она ожидала, что что-то подобное может произойти. Так что она не была в таком шоке.


На самом деле она глубоко уважала, что их отношения продолжались даже после жизни и смерти. Это отличалось от Алисии. Последнее, что она помнила, было расставание между ней и Алексом. Она никогда не ожидала чего-то подобного.


«Э? Фирия? Ты…» Хотя Алисия не возражала против того, чтобы у Алекса была еще одна жена. Эта внезапная вещь полностью взорвала ее разум. Ведь как она могла ожидать, что у Алекса тоже была жена из прошлой жизни и вдруг появилась перед ней? Она не знала, как реагировать.


«Я знаю. Тебя это может смутить, и я не ожидаю, что ты сразу примешь меня. Однако просто знай, что мы… все мы любили человека по имени Александр Сириус». Линь Синчжи лишь улыбнулась их замешательству.


«Но… у вас должно быть такое же условие… Я имею в виду, вы бы не приняли нас внезапно как жен Алекса?» Фирия не знала, как объяснить.


«Фуфу, это определенно неправильно. Я имею в виду, что знаю всех вас несколько лет назад. На самом деле, я знал Алисию, когда Алекс помогала ее группе, когда она пыталась вернуться в Королевство Акация из Королевства Зиркодина. И Фирия с самого начала академии."


"Э?" И Алисия, и Фирия были поражены, когда услышали это. Безусловно, это была их первая встреча с Алексом. — Откуда… откуда ты знаешь?


— Вот что я хочу тебе показать. Пойдем со мной. Линь Синчжи провел их в другую комнату. Комната была очень похожа на их предыдущую комнату. Тем не менее, стойкий аромат был похож на духи, которые использовал Линь Синчжи.


"Это моя комната." — небрежно сказал Линь Синчжи.


"Э?" Алисия и Фирия напряглись, узнав, что это комната Линь Синчжи. Несмотря на то, что она была женой Алекса, было довольно неловко заходить в чью-то комнату, с которой вы только что познакомились.


Но Фирия и Алисия заметили большую рамку на стене. На чертеже было четыре человека. Одним из них был человек перед ними, Линь Синчжи. Она обнимала мужчину сзади. А другой был златовласым мужчиной, сидящим на земле с нежной улыбкой.


Они были ошеломлены, когда увидели здесь фотографию Алекса. Однако, в отличие от знакомого им Алекса, Алекс на снимке был более зрелым, что придавало еще один шарм его внешности. Они сразу поняли, кто изображен на этой фотографии. Это был Алекс, не Алекс из предыдущей жизни.


Однако они не знали, кем были двое других. У первого были длинные черные волосы, собранные в хвост. Ее внешность была похожа на Алисию, телом и аурой. Однако, в отличие от игривой ауры Алисии, женщина выглядела застенчивой. По ее глазам также заметили, что она пыталась бросить взгляд на Алекса. Хотя Алекс представил им своих духов тогда, Анны не было рядом, так как она была полна решимости убить монстра, чтобы поднять свою силу.


Другая была златовласой красавицей. Она пыталась обнять Алекса, но ее остановила рука Алекса. Ее тело было эффектом бомбы, как и у Фирии. Однако ее аура была похожа на Алисию. Они выглядели так, будто находились на равнине, идеально подходящей для пикника. Алисия и Фирия не знали почему, но немного завидовали. Все они выглядели очень счастливыми.


"А, это. Это Алекс. Застенчивая черноволосая девочка - Анна. А златовласая грудастая девочка - Аня. Они сестры-близнецы и тоже жены Алекса. Тогда это наша предыдущая семья". Линь Синчжи объяснил.


— Эм… Могу я узнать, где они? — спросила Алисия.


«Сейчас они на стороне Алекса».


"Какой?" Алисия и Фирия были поражены, когда услышали это.


«Да. Они на его стороне, помогают мне заботиться о нем». Линь Синчжи улыбнулась.


Фирия вдруг задала неожиданный вопрос: «Они узнают нас?»


Фирия вспомнила, что Алекс может быть с Алисией только в том случае, если она не будет вмешиваться в их жизнь. Таким образом, она немного более скептически относилась к этому.


Линь Синчжи только улыбнулась, когда услышала вопрос Фирии. — Это уже даже не вопрос. У него не было никаких воспоминаний из прошлой жизни. Другими словами, он был как чистый лист бумаги.


«Вы двое — его жены в этой жизни. И именно мы вторгаемся в ваши отношения. Хотя у него нет воспоминаний о прошлой жизни, наше существование все еще запечатлено в его костях. Однако, даже если это так , он тот, кто решит, примет ли он наше существование или нет».


«Ты главный…» хотела спросить Фирия, но остановилась.


"Ха-ха... Ты преувеличиваешь. Хоть у него и нет воспоминаний о прошлой жизни. Я думаю, он тоже говорил тебе об этом. Между нами нет числа, так как он любит всех нас безоговорочно. Взамен мы тоже любим его своим сердца.


«Все мы сестры, сестры, которые могут даже разрушить мир только для него». — сказала она с убеждением.


Алисия и Фирия были поражены. Однако они инстинктивно закричали: «Мы тоже можем разрушить мир только для него!»


Фирия добавила: «Если у нас есть сила…»


«Фуфу, не беспокойтесь об этом. Вы оба будете тренироваться, чтобы стать сильнее. Однако у Алисии есть небольшая проблема… Я могу называть вас так, верно?» 


"Да."


«Вы можете звать меня Синчжи».


«Ты также можешь звать меня Фирия», — добавила Фирия. 


«Конечно. Алисия, Фирия». Линь Синчжи улыбнулась.


"В чем проблема?" — спросила Алисия.


«Ну, в отличие от Фирии, которая уже переродилась через Жертвенный Огонь Алекса. Вы все еще находитесь под влиянием своего нижнего мира, мира Агара. Другими словами, вы не можете совершенствоваться, как мы. Что ж, мы можем попросить Племя Духов Ледяного Феникса провести свой ритуал, чтобы заставить вас возродиться, чтобы ваш талант мог быть на том же уровне, что и Фирия.


«Однако, если они проведут этот ритуал. Вы не сможете сохранить свою человечность и полностью переродиться в духе. Ну, Ледяной Феникс — одно из самых близких племен к людям с точки зрения внешнего вида, так что я не думаю, что есть с этим большие проблемы. Но мне все же нужно спросить вас, сделаете ли вы это или нет».


Алисия была удивлена предложением. Однако мысли о ее беспомощности, о том, как раньше она не могла помочь Алексу и просто стала его обузой. Алисия решила.


«Я помогу ему любой ценой. Я уже пообещал ему, что буду стоять рядом с ним, а не позади него. Пожалуйста, позволь мне провести этот ритуал». 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 371: Быстрая история 


"Пожалуйста, дайте мне шанс помочь ему", сказала Алисия с серьезным выражением лица.


— Не нужно так напрягаться. Ну, раз уж Вера уже покинула свой пост, чтобы помочь Алексу, мы должны короновать тебя как новую Королеву Ледяного Феникса. Ну, это на потом. А пока, я думаю, я должен сначала рассказать об Алексе. " — сказал Линь Синчжи.


Алисия и Фирия вдруг не сказали ни слова. Им было очень любопытно узнать об Александре Сириусе в его предыдущей жизни.


«Ну, это о войне несколько тысяч лет назад».


— Это война с нынешней родной планетой Алекс? — внезапно спросила Фирия.


"О, кажется, Максвелл рассказал вам об этом."


Фирия покачала головой. «Дядя Максвелл только что рассказал мне о типе мира. И мы остановились, когда он рассказал мне о космическом корабле».


"Ну, мы можем начать оттуда. Я просто объясню это вкратце. Есть пять типов мира. Мир, в котором вы жили раньше, это Нижний мир. Алекс в настоящее время находится в Верхнем мире. много богов и богинь. Другой - заброшенный / разрушенный мир, а также мир изгнанников».


«Божественный мир… Ты…» Фирия заметила что-то не так. Она вспомнила, что только бог или богиня могут стоять в открытом космосе. И она стояла как обычно в открытом космосе. Она поняла, что перед ней была богиня.


«Да. Я Богиня Природы. Ну, есть рейтинги богов и богинь, от 10 до 1 ранга или Бог-король. Однако мы поговорим об этом в будущем». Она сказала. «Хм, с чего бы мне начать… Несколько тысяч лет назад существовал этот медный мир, который бросил вызов всей вселенной. И многие боги и богини пали в битве, включая моего отца».


«Ах… Прости».


"Все хорошо." Линь Синчжи улыбнулась. «В любом случае, в то время наша вселенная, которая содержит бесчисленные миры, была в опасности. Когда многие боги и богини умерли, в эту вселенную внезапно пришел зверь. Пришел зверь, который был сильнее, чем Король-бог, и неистовствовал в этой вселенной.


«Многие миры были разрушены. И потому, что наша сила была ослаблена в то время, потому что почти все наши Боги-короли погибли в битве с этим медным миром. В этой вселенной осталось всего несколько Богов-королей, и одним из них был Алекс.


«Алекс был абсолютным королем этого мира, Духовным королем. Он правил всем этим миром… ну, не совсем им, потому что он в этом отстой. В любом случае, тот, кто помогал ему управлять этим миром, — мужчина средних лет, которого вы видели. раньше. Он был правой рукой Алекса, а также его мечом. Его сила уступает только Алексу в духовном мире, и в настоящее время он является Богом 2-го ранга».


"В любом случае, этот зверь начал буйствовать в этой вселенной. Поначалу Алекса это не беспокоило. В конце концов, Алексу было наплевать на чужаков. Бог или Бог Битвы прячутся». Сказала Линь Синчжи, мысленно вспоминая эту сцену.


«Тогда… он дрался со зверем из-за…» Алисия удивленно открыла рот.


"Да. Сначала двое его лучших друзей пытались вырвать силу зверя. Это были Бог Огня и Бог Силы. Оба они были милы, особенно Бог Силы. Он любил битву, но каждый раз у Алекса было плохое настроение. , он прятался, так как Алекс каждый раз избивал его до полусмерти. Однако после неудачного инцидента зверь обнаружил их и убил обоих».


Алисия и Фирия ахнули. Если бы все было так, как она сказала, Алекс немедленно…


"Да. Именно так, как вы думаете. Алекс немедленно обыскал местонахождение зверя. Именно тогда он узнал, что зверь приближается к этому месту.


«Та битва была безумной. Даже с его силой он не смог победить его. Они сражались целый месяц, уничтожив множество миров вокруг себя. всего лишь низкий Бог 5-го ранга. Даже Анна и Аня всего лишь Бог 10-го ранга. Мы… стали его слабостью». Линь Синчжи крепко сжала кулак.


«Потому что он знал, что у него не будет преимущества, если он сразится с этим зверем, защищая нас. Он пытался эвакуировать нас. Однако зверь смог узнать об этом и разрушил наш план.


«Это было в то время, у Алекса не было другого выбора. Защитить эту вселенную… защитить этот мир… защитить меня… защитить нас…» Линь Синчжи дрожала. «Алекс решил использовать свою жизнь, чтобы запечатать этого зверя».


У Алисии и Фирии мурашки по коже. Они знали, как больно видеть, как умирает любимый человек… Особенно, когда ты был слишком бессилен и стал причиной… Они не знали почему, но слезы выступили наружу.


«Я пытался искать его реинкарнацию в течение последних нескольких тысяч лет, но безрезультатно. Думать, что он переродился в том Изгнанном Мире… В любом случае, именно тогда я нашел его в вашем Агарском Мире. Я никогда не ожидал, что он каким-то образом этим призывом он был перенесен в Мир Агара.


«Однако я искренне благодарен за то, что его затащили в Мир Агара. Именно из-за этого я смог встретиться с ним снова. Если я не ошибаюсь, богом, отвечающим за этот мир несколько тысяч лет назад, был Бог Подземелья.


«Он управлял очень особым космическим элементом. Он также был одним из королей-богов, которые погибли в битве с этим миром несколько тысяч лет назад. Я предположил, что он создал массив телепортации, прежде чем умереть там. шанс снова телепортироваться в эту вселенную».


"!!!" Алисия и Фирия были поражены не ее рассказом. На самом деле, они были поражены тем, как сильно она любит Алекса. Даже после нескольких тысяч лет тоски это не заставило ее отказаться от его поисков и снова полюбить его.


«Около тысячи лет назад я нашел силу под названием Система Гача. Я не знаю, как она попала сюда, но я чувствовал, что эта сила исходит не из этой вселенной.


«Я подумал, что раз я снова встретил Алекса, я должен был немедленно прихватить его к этому месту. Я… нет, мы действительно скучали по нему. Однако мы знали, что это не лучший вариант. Он не из тех, кому это нравится. мы решили помогать ему понемногу вместо того, чтобы взращивать его в этом месте.


"И из-за мирового барьера, который мешал нам быть с ним, мы могли использовать эту систему только для общения с ним. Ну, я единственный, кто с ним общается, так как Анна и Аня решили обратиться как один из его духи и призваны ему на помощь».


Затем она подошла к компьютеру и позволила им увидеть экран. «Ну, это машина, которую я нашел несколько тысяч лет назад. После слияния с системой Гача, она стала хозяином этой системы Гача».


Алисия и Фирия посмотрели на экран. Они увидели черноволосую девушку-подростка. Она выглядела очень мило и молодо. Они чувствовали, что у этой девушки есть потенциал стать красивой леди.


«Это то, что Алекс видит прямо сейчас. Ну, я всегда наблюдаю за ним все это время. А эта девушка — Эвелин… как бы там ни было. Я забыл. Я должен снова просмотреть журнал позже». Линь Синчжи улыбнулась.


«Подождите! Наблюдайте за ним все это время…» Алисия вдруг почувствовала что-то неладное.


Линь Синчжи прижала кулак к груди. «Хм. Конечно, я также наблюдал, как вы делали это с Алексом, и вы оба тогда были очень энергичными. В то время я так завидовал».


Алисия и Фирия тут же покраснели. Их лица были краснее помидора. Они никогда не думали, что она увидит эту сцену. Они были слишком смущены.


«Ха-ха… Тебе не нужно так сильно возражать. Мы станем сестрами и, возможно, даже будем делать это вместе в будущем. Как насчет того, чтобы потренироваться со мной? Я могу научить тебя многому, от поцелуев до поз. Анна тогда так стеснялась этому научиться, а Аня так стремилась научиться всему. Кхм, я научил ее всему, от поддразнивания до соблазнения… Фуфу, шучу. Линь Синчжи дразнил их. Если бы Алекс был здесь, он бы выругался в душе, сказав что-то вроде: «Значит, это ты развратил Аню, чтобы она стала такой хлопотной».


Алисия и Фирия больше не могли поднять глаз. Они были слишком смущены, чтобы даже поднять голову в этот момент. Они попытались изобразить ту сцену, где они, Линь Синчжи, вместе с Анной и Аней делают это вместе с Алексом…


Они слишком смущались, когда думали об этом. Хотя они сделали это вместе с Алексом и приняли Алекса за другого, кроме них. Однако они никогда не представляли себе ту сцену, когда все они собрались в одной комнате.


"Фуфу... В любом случае, вы оба будете становиться все сильнее и сильнее. И, может быть, мы сможем договориться о времени, чтобы изредка встречаться в этом месте, ну, я также хочу узнать больше о моих двух новых сестрах. Вы даже можете поговорить с ним через Это. Но, думаю, прежде всего обучение. Вы можете пока оставить Алекса мне. — сказал Линь Синчжи.


Когда Алисия и Фирия услышали, что могут разговаривать с Алексом через этот «экран», они яростно закивали головами. Однако они знали, что у них есть более важная задача. 


(A/N: Может быть, я могу сделать побочную историю, в которой Линь Синчжи, Алисия и Фирия рассказывали о каждом человеке, которого встречал Алекс, от великого князя, его учителя и т. д. до людей, которых он встречал в верхнем мире. Это может быть весело, их реакция на этих людей.)


«Не волнуйся. Даже если ты будешь гнаться за властью, ты будешь только накапливать стресс. Так что время от времени встречаться со мной здесь и разговаривать вместе с Алексом через систему — это то, что тебе следует делать». Сказала Линь Синчжи, пожав плечами.


Алисия и Фирия переглянулись и кивнули.


«Я почти забыл об этом. Вы говорили о космическом корабле, верно? Ну, космический корабль — это корабль, который может пересекать космическое пространство. если бы вы достигли стадии Бога, вам не нужно было бы заботиться об этом, так как ваше тело могло бы практически выдержать это состояние. В любом случае, вы будете постепенно узнавать о знаниях, увеличивая свою силу. А пока давайте сначала встретимся с обоими вашими соответствующими мастерами, которые будут научим тебя, а?»


Алисия и Фирия кивнули.


«Корзан, мы отправляемся в Племя Духов Ледяного Феникса, скажи тамошним старейшинам, чтобы они готовились». Она отправила мыслепередачу Корзану.


«Поскольку Алисия станет Духом Ледяного Феникса, у меня будет старейшина племени Ледяного Феникса, чтобы учить тебя. Что ж, я также буду иногда заглядывать, чтобы учить тебя. .


«Я предполагаю, что она перенесет тебя в другой мир, чтобы она могла интенсивно учить тебя. Что ж, я спрошу у Зарка, не хочешь ли ты встретиться с нами. Скажем, мы можем поболтать раз в один или два месяца… может больше. Ну, когда ты начни совершенствоваться, твоё чувство времени немного спутается». — сказал Линь Синчжи.


Алисия и Фирия кивнули. Они последовали за Линь Синчжи в другую комнату и увидели там двух человек. Первой была Максвелл, а второй была седовласая женщина. На ее лице была эта нежная улыбка, которая делала ее доступной.


Ее внешность была очень соблазнительной. Однако эта улыбка заставляла людей не говорить о ней ничего вульгарного или плохого.


«Богиня природы…» Она встала и поприветствовала ее. Ее движения были элегантны, а голос был очень успокаивающим.


«Айя, ты все еще ведешь себя так жестко. Мы знакомы уже несколько лет». — сказал Линь Синчжи.


«Ура… моя привычка». Она сказала.


«Фирия, это твой хозяин, который научит тебя всему. Она жена Максвелла, и ее сила равна Богу 9-го ранга. Ее зовут…»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 372: Королева - ледяной феникс 


«Фирия, это твой мастер, который научит тебя всему. Она жена Максвелла Эванса, и ее сила равна Богу 9-го ранга. ... Если вы хотите узнать о совершенствовании или о каких-то других знаниях, вы можете спросить ее». Линь Синчжи представил Мерри.


Фирии было интересно, существует ли какая-нибудь традиция внешнего мира по этому поводу. Она робко склонила голову: «Спасибо… Спасибо, что пригласили меня… Хозяин…»


«Хурхур, я вырос в месте, где об этом не принято. Так что, пока ты меня признаешь, этого достаточно». Сказала она, увидев встревоженный взгляд Фирии.


"Да." Фирия яростно кивнула.


"Ну, я не думаю, что мне нужно будет отправить тебя к тебе домой, верно?" Линь Синчжи посмотрел на нее, прежде чем повернуться к Максвеллу. 


"Конечно. Мой дорогой муж позаботится обо всем остальном. Верно, дорогая?" Она посмотрела на Максвелла прищуренными глазами.


«Да-да. Я обо всем позабочусь». Максвелл был поражен и немедленно ответил. Но Алисия и Фирия не упустили того напряжения, которое он почувствовал, когда сказал это.


«Хе-хе… Хотя сила Мерри не больше, чем у Максвелла, Максвелл не мог противостоять ей». Сказал Линь Синчжи игривым тоном.


«Я достаточно хороша, чтобы обращаться с моим дорогим мужем. Почему бы тебе не обращаться со своим мужем немного осторожнее? Я уверена, что никто не подойдет к нему так, как мой муж. Верно, дорогая?» Мерри посмотрел на Максвелла прищуренными глазами.


«Мое сердце всегда с тобой», — сказал Максвелл с напряженным выражением лица.


«Нет-нет, я так не могу. У нас разный опыт. Так что я не буду просить Алекса сделать что-то подобное. Я даже подумал, что если одного мало, то будет десять. будет иметь армию жен и разрушит планету, если они затеют с ним драку». Линь Синчжи сказала гордым тоном, как будто она дала ей лучший ответ.


Алисия и Фирия пытались представить это, но безрезультатно. Линь Синчжи немедленно продолжила: «Ну, это правда, что я тоже не хочу этого. Я имею в виду, что время будет делиться все больше и больше. Хотя приятно видеть много сестер вокруг меня, также кажется неправильным иметь так много."


На самом деле, она могла так думать из-за своего предыдущего опыта. Они были слишком бессильны, чтобы справиться со многими вещами. Так что иметь армию жен тоже было бы неплохо. Однако она также знала, что помимо выбора времени, его враг также попытается нацелиться на его жен.


Это может быть решено путем обучения их в электростанции. Но это все равно заняло бы много времени, и их талант также был бы разнообразен. Фирии посчастливилось иметь Элемент Огня, поэтому Алекс мог подарить ей свой Жертвенный Огонь.


Алисия была такой же. С ее ледяной стихией она могла переродиться в Духа Ледяного Феникса, так как Вера пошла на помощь Алексу и оставила позицию позади. Однако, если бы у Алекса было слишком много, они, возможно, не смогли бы помочь всем им. И если на них нападут случайно, это станет проблемой.


Итак, она подумала о том, чтобы иметь еще один или два, было бы хорошо. Но больше, чем это может стать немного хлопотным. Другое дело, если бы в него влюбились какие-нибудь богини. Ей не нужно было увеличивать свой талант или что-то в этом роде.


В конце концов, у них уже был бы топ-талант, если бы они смогли достичь уровня Бога. Конечно, если бы это было похоже на Шерри, они бы не возражали, поскольку Шерри была одной из его ближайших компаньонок, а ее талант развился после того, как ее стимулировал Чистый огонь Алекса. У нее уже был талант Небесной Лисы, который управлял огнем, а с Чистым огнем Алекса это было еще более властным.


«Ну. Поскольку мы закончили здесь, я приведу Алисию в племя духов Ледяного Феникса. Ты тоже хочешь пойти?» — спросил Линь Синчжи у Мерри.


«Конечно. Мой ученик наверняка хочет сначала попрощаться». Мерри кивнул.


— Ой-ой, мы об этом договорились. У нее будет отпуск раз в месяц-два.


«Конечно, я не забываю об этом. Но, если она находится на критической стадии своего совершенствования. Я хочу, чтобы вы этого не делали».


— Хм, я знаю. Линь Синчжи надулся. «Пошли. Мы идем к Племени Ледяного Феникса. Зарк!»


"Да, моя королева." Зарк кивнул головой. Он снова телепортировал их в Племя Ледяного Феникса.


Территория племени находилась в заснеженной горе. Было очень холодно, но после того, как Линь Синчжи воздвиг барьер, холод не мог коснуться их. Внезапно к ним подошла группа женщин и поприветствовала их. Все женщины были красивы. Но Алисия и Фирия заметили, что у всех у них светло-голубые волосы.


— Мы ждали вас, ваше высочество. Один из них шагнул вперед и встал на одно колено. Остальные тоже последовали за ней и встали на колени.


«Орба. Мы заставим ее переродиться и стать одним из ваших Духов Ледяного Феникса. Что ж, место Веры пусто, поэтому мы проведем для нее высший ритуал».


«Конечно. Это наш план с самого начала. Мы слишком в долгу перед Его Величеством, даже если бы это означало, что наше племя погибнет, мы бы с радостью отдали свои жизни, пока мы можем помочь нашему королю». — сказал лидер Орба.


"Ха-ха, это забавная шутка. Все духи в этом месте - его семья. Если им будет больно, он станет демоном и может случайно уничтожить мир или два в процессе. Ну, он уже делал что-то подобное в настоящее время. Хотя это было в меньшем масштабе». — сказал Линь Синчжи. Она вспомнила, что ему каким-то образом удалось «калечить» Южное королевство из-за Путри. 


«Правда, это действительно похоже на него. Это также причина, по которой мы, племя Ледяного Феникса, поклялись ему в вечной верности». Орба улыбнулся.


— Что ж, я оставлю ее тебе.


"Да." Орба кивнул.


«Я почти забыл об этом. Может быть, мне следует сначала объяснить общие обстоятельства существования Духа». Линь Синчжи повернулась к Алисии. «В основном Духи были разделены на шесть элементов, и каждый дух будет иметь один из шести элементов. Элементы: Огонь, Вода, Земля, Гром, Свет и Тьма.


«Конечно, эти элементы — всего лишь основные элементы. Так же, как и дух ледяного феникса, они классифицируются как водные духи. более тысячи духовных племен в этом мире.


«Что касается ритуала, я уверен, что Орба знает о нем больше». Линь Синчжи взглянул на Орбу.


«Да. В нашем племени есть три типа ритуалов. Ритуал клана, Ритуал старшего класса и Ритуал класса короля. Наш ритуал очень особенный. Для членов нашего клана они усиливают свои атрибуты, то есть Лед. они даже могут быть их расой и стать одним из членов нашего клана.


«Это то, что мы хотим сделать сейчас. Однако есть определенная боль, которую Ваше Высочество должно вынести, если вы хотите превратить себя из человека в Духа Ледяного Феникса. терпеть придется в несколько раз больше, так как процесс обращения подобен умиранию и возвращению к жизни несколько раз.


«Даже предыдущей королеве, Вере, удалось выполнить только девяносто процентов этого ритуала», — объяснил Орба, глядя на Алисию.


Алисия посмотрела на Орбу, стиснув зубы. «Будет ли эта боль еще более болезненной, чем время, когда мне нужно было попрощаться с мужем? Конечно, я это сделаю».


— сказала она с серьезным выражением лица.


"Очень хорошо."


«О, может быть, тебе следует показать ей свое истинное тело духа, так как дух ледяного феникса не так уж отличается от людей с точки зрения внешнего вида».


"Понял." Орба кивнул. «Истинное Духовное Тело — наш последний козырь. Мы можем использовать эту технику только один день. Нам нужно подождать месяц, прежде чем мы сможем использовать ее снова. использовать его снова».


«Истинное Духовное Тело, Форма Духа Ледяного Феникса». Как только Орба это сказал. На ее спине появилась пара ледяных крыльев. Кроме того, у нее не было никаких изменений во внешности.


«Это сила, которую можно использовать для старшего класса или выше».


Алисия наблюдала за ее трансформацией. Она действительно не могла найти ничего другого, кроме своих крыльев. Однако наличие пары таких синих крыльев сделало Орбу еще красивее.


«О, верно. Алекс был Королем Духов, верно? Поскольку у всех духов есть элемент, какой элемент был у него тогда?» — спросила Алисия.


«Ах! Он…» Линь Синчжи подняла глаза, прежде чем взглянуть на Орбу. Оба улыбнулись: «У Алекса был седьмой элемент».


"Седьмой элемент?" Алисия и Фирия были сбиты с толку.


«Да. Седьмой элемент, нет элемента». Линь Синчжи кивнул. «У него не было элемента. В то же время у него были и все элементы». 


Алисия и Фирия еще больше смутились.


«Ну, в принципе, он мог создать элемент и стать обычным духом в бою. Однако каждый раз он мог генерировать только случайные элементы. Так что, если ему повезет, он может получить элемент, который может ему помочь. не повезло, он получил элемент, который был совершенно бесполезен в решении его текущей проблемы.


«Однако из-за этого он стал достаточно творческим, чтобы решить любую проблему со всеми элементами. Таким образом, независимо от того, какой элемент он получил, он мог умело использовать его для решения своей проблемы. В то же время он также использовал эту неудачу, чтобы получить сильнее в мече и копье». — сказал Линь Синчжи. 


Алисия и Фирия кивнули. 


«Тогда как насчет Элемента Пространства? Из какого элемента он произошел?» — спросила Фирия, почувствовав, что с Зарком что-то не так.


— Ах, если ты говоришь о Зарке. Алекс спас его еще в молодости. И он тоже решил поклясться ему в вечной верности. Так вот он. Верно, Зарк?


«Да, моя королева. Я поклялась ему в верности, и это никогда не изменится. Даже если я умру, пока у меня есть один шанс на миллион восстановить память о моей прошлой жизни, я снова пойду за ним. ." Зарк кивнул.


«В любом случае, мы можем поговорить об этом в будущем. Итак, мы должны начать ритуал первыми, так как Мерри, возможно, придется вернуться». — сказал Линь Синчжи. У всех не было никаких проблем.


«Пожалуйста, сюда». Затем Орба привел их к небольшому полю в этой заснеженной горе. В центре поля был круг.


«Пожалуйста, встаньте в круг».


Алисия последовала слову Орбы и встала внутри круга. Она приготовилась к боли.


«Ваше Высочество, вы готовы? Помните, вам нужно оставаться в сознании».


Алисия на мгновение закрыла глаза, прежде чем открыть их снова. Выражение ее лица стало серьезным, когда она посмотрела на Орбу. "Пожалуйста."


«*amp;$(%*^$», — сказал Орба что-то на языке их племени, и круг начал светиться.


(A/N: ничего не спрашивайте об этом языке. Я хочу сделать его более реалистичным с помощью символов, но не могу из-за ограничений правил. Извините.)


Снег внезапно прекратился, когда снег покрыл круг. Это выглядело так, как будто снег отдавал свою энергию Алисии. Но вскоре, 


"!!!" Алисия вдруг почувствовала боль во всем теле. Хотя она была готова к чему-то подобному. Боль превзошла ее самые смелые ожидания. "ААААААААА!"


Линь Синчжи и остальные тоже начали хмуриться. Она не могла не спросить: «Орба, почему ты не применил холод, чтобы немного притупить ее чувства? Не мог бы ты таким образом уменьшить ее боль?»


«Это единственный способ, если она хочет завершить весь ритуал», — сказал Орба.


Когда она собиралась сказать еще одно слово, Алисия вдруг стиснула зубы. Даже несмотря на эту невообразимую боль, она вытерпела ее и сказала: «Нет проблем. Я вытерплю! Продолжайте!»


Тело Линь Синчжи немного тряслось. Увидев выражение ее лица, Линь Синчжи пробормотал: «Муж действительно выбирает подходящего человека в жены».


Даже Орба не мог не ухмыльнуться от ее решимости. Терпеть такую боль было уже ненормально.


После двух часов агонии небо потемнело. Орба тут же произнес еще одно заклинание: «*$^$#amp;^».


Внезапно ее ударил гром. Фирия хотела закричать, но ее остановил Линь Синчжи. Она видела, что даже молния застыла. Затем снег покрыл ее, образовав гигантский снежный ком. Это было похоже на кокон.


Вскоре после этого внезапно вырвался снежный ком. Алисия появилась из «кокона» с двумя парами ледяных крыльев на спине. Когда Племя Ледяного Феникса увидело ее появление, они не могли сдержать слез, преклонив колени и поклоняясь ей.


«Племя Ледяного Феникса, приветствуйте Ее Высочество, Королеву Духов Ледяного Феникса!»


Это был последний шаг, с которым не справилась даже Вера. Настоящая Королева Духов Ледяного Феникса, она же Ледяная Королева.


Линь Синчжи не мог не покрыться мурашками. Даже она не могла этого предсказать. После той невообразимой боли, которую ей пришлось пережить, она, наконец, стала настоящей королевой. «Орба… ее талант…»


«Да. Она равна Духовному Зверю, который управляет Элементом Льда». Орба кивнула головой.


Алисия огляделась. Из-за процесса она была голой. Однако, поскольку почти все они были женщинами, и только Зарк и Максвелл уже давно были «прикончены» Мерри, это не было проблемой.


Алисия попыталась проверить свое тело. Она осознала, что голая, но совершенно не чувствовала холода. Однако когда она поняла, что голая, то тут же прикрыла свое тело руками. "Кья-!"


Линь Синчжи немедленно появился перед ней и дал ей одежду.


Фирия посмотрела на Алисию, сжав кулак. Алисия могла вынести то, что она, возможно, даже не смогла бы вынести. Однако это не заставило ее унывать. Наоборот, это дало ей новую мотивацию.


«Алисия… Я не собираюсь проигрывать». Сказала Фирия с улыбкой.


«Нет победителя или проигравшего. Мы становимся сильнее, потому что хотим помочь ему, верно? Что ж, я готов принять вызов». Алисия ухмыльнулась.


Фирия кивнула и направилась к своему хозяину.


— Ты уверен, что не хочешь больше говорить? — спросил Мерри.


Фирия покачала головой. Она посмотрела на нее с большой решимостью в глазах.


Мерри улыбнулась. — Тогда мы идем.


Фирия и Алисия посмотрели друг на друга в последний раз, прежде чем Фирия ушла. Линь Синчжи только улыбнулась, когда посмотрела на это. Она гордилась двумя своими новыми сестрами.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 373: Раб 



«Фирия, это твой мастер, который научит тебя всему. Она жена Максвелла Эванса, и ее сила равна Богу 9-го ранга. ... Если вы хотите узнать о совершенствовании или о каких-то других знаниях, вы можете спросить ее». Линь Синчжи представил Мерри.


Фирии было интересно, существует ли какая-нибудь традиция внешнего мира по этому поводу. Она робко склонила голову: «Спасибо… Спасибо, что пригласили меня… Хозяин…»


«Хурхур, я вырос в месте, где об этом не принято. Так что, пока ты меня признаешь, этого достаточно». Сказала она, увидев встревоженный взгляд Фирии.


"Да." Фирия яростно кивнула.


"Ну, я не думаю, что мне нужно будет отправить тебя к тебе домой, верно?" Линь Синчжи посмотрел на нее, прежде чем повернуться к Максвеллу. 


"Конечно. Мой дорогой муж позаботится обо всем остальном. Верно, дорогая?" Она посмотрела на Максвелла прищуренными глазами.


«Да-да. Я обо всем позабочусь». Максвелл был поражен и немедленно ответил. Но Алисия и Фирия не упустили того напряжения, которое он почувствовал, когда сказал это.


«Хе-хе… Хотя сила Мерри не больше, чем у Максвелла, Максвелл не мог противостоять ей». Сказал Линь Синчжи игривым тоном.


«Я достаточно хороша, чтобы обращаться с моим дорогим мужем. Почему бы тебе не обращаться со своим мужем немного осторожнее? Я уверена, что никто не подойдет к нему так, как мой муж. Верно, дорогая?» Мерри посмотрел на Максвелла прищуренными глазами.


«Мое сердце всегда с тобой», — сказал Максвелл с напряженным выражением лица.


«Нет-нет, я так не могу. У нас разный опыт. Так что я не буду просить Алекса сделать что-то подобное. Я даже подумал, что если одного мало, то будет десять. будет иметь армию жен и разрушит планету, если они затеют с ним драку». Линь Синчжи сказала гордым тоном, как будто она дала ей лучший ответ.


Алисия и Фирия пытались представить это, но безрезультатно. Линь Синчжи немедленно продолжила: «Ну, это правда, что я тоже не хочу этого. Я имею в виду, что время будет делиться все больше и больше. Хотя приятно видеть много сестер вокруг меня, также кажется неправильным иметь так много."


На самом деле, она могла так думать из-за своего предыдущего опыта. Они были слишком бессильны, чтобы справиться со многими вещами. Так что иметь армию жен тоже было бы неплохо. Однако она также знала, что помимо выбора времени, его враг также попытается нацелиться на его жен.


Это может быть решено путем обучения их в электростанции. Но это все равно заняло бы много времени, и их талант также был бы разнообразен. Фирии посчастливилось иметь Элемент Огня, поэтому Алекс мог подарить ей свой Жертвенный Огонь.


Алисия была такой же. С ее ледяной стихией она могла переродиться в Духа Ледяного Феникса, так как Вера пошла на помощь Алексу и оставила позицию позади. Однако, если бы у Алекса было слишком много, они, возможно, не смогли бы помочь всем им. И если на них нападут случайно, это станет проблемой.


Итак, она подумала о том, чтобы иметь еще один или два, было бы хорошо. Но больше, чем это может стать немного хлопотным. Другое дело, если бы в него влюбились какие-нибудь богини. Ей не нужно было увеличивать свой талант или что-то в этом роде.


В конце концов, у них уже был бы топ-талант, если бы они смогли достичь уровня Бога. Конечно, если бы это было похоже на Шерри, они бы не возражали, поскольку Шерри была одной из его ближайших компаньонок, а ее талант развился после того, как ее стимулировал Чистый огонь Алекса. У нее уже был талант Небесной Лисы, который управлял огнем, а с Чистым огнем Алекса это было еще более властным.


«Ну. Поскольку мы закончили здесь, я приведу Алисию в племя духов Ледяного Феникса. Ты тоже хочешь пойти?» — спросил Линь Синчжи у Мерри.


«Конечно. Мой ученик наверняка хочет сначала попрощаться». Мерри кивнул.


— Ой-ой, мы об этом договорились. У нее будет отпуск раз в месяц-два.


«Конечно, я не забываю об этом. Но, если она находится на критической стадии своего совершенствования. Я хочу, чтобы вы этого не делали».


— Хм, я знаю. Линь Синчжи надулся. «Пошли. Мы идем к Племени Ледяного Феникса. Зарк!»


"Да, моя королева." Зарк кивнул головой. Он снова телепортировал их в Племя Ледяного Феникса.


Территория племени находилась в заснеженной горе. Было очень холодно, но после того, как Линь Синчжи воздвиг барьер, холод не мог коснуться их. Внезапно к ним подошла группа женщин и поприветствовала их. Все женщины были красивы. Но Алисия и Фирия заметили, что у всех у них светло-голубые волосы.


— Мы ждали вас, ваше высочество. Один из них шагнул вперед и встал на одно колено. Остальные тоже последовали за ней и встали на колени.


«Орба. Мы заставим ее переродиться и стать одним из ваших Духов Ледяного Феникса. Что ж, место Веры пусто, поэтому мы проведем для нее высший ритуал».


«Конечно. Это наш план с самого начала. Мы слишком в долгу перед Его Величеством, даже если бы это означало, что наше племя погибнет, мы бы с радостью отдали свои жизни, пока мы можем помочь нашему королю». — сказал лидер Орба.


"Ха-ха, это забавная шутка. Все духи в этом месте - его семья. Если им будет больно, он станет демоном и может случайно уничтожить мир или два в процессе. Ну, он уже делал что-то подобное в настоящее время. Хотя это было в меньшем масштабе». — сказал Линь Синчжи. Она вспомнила, что ему каким-то образом удалось «калечить» Южное королевство из-за Путри. 


«Правда, это действительно похоже на него. Это также причина, по которой мы, племя Ледяного Феникса, поклялись ему в вечной верности». Орба улыбнулся.


— Что ж, я оставлю ее тебе.


"Да." Орба кивнул.


«Я почти забыл об этом. Может быть, мне следует сначала объяснить общие обстоятельства существования Духа». Линь Синчжи повернулась к Алисии. «В основном Духи были разделены на шесть элементов, и каждый дух будет иметь один из шести элементов. Элементы: Огонь, Вода, Земля, Гром, Свет и Тьма.


«Конечно, эти элементы — всего лишь основные элементы. Так же, как и дух ледяного феникса, они классифицируются как водные духи. более тысячи духовных племен в этом мире.


«Что касается ритуала, я уверен, что Орба знает о нем больше». Линь Синчжи взглянул на Орбу.


«Да. В нашем племени есть три типа ритуалов. Ритуал клана, Ритуал старшего класса и Ритуал класса короля. Наш ритуал очень особенный. Для членов нашего клана они усиливают свои атрибуты, то есть Лед. они даже могут быть их расой и стать одним из членов нашего клана.


«Это то, что мы хотим сделать сейчас. Однако есть определенная боль, которую Ваше Высочество должно вынести, если вы хотите превратить себя из человека в Духа Ледяного Феникса. терпеть придется в несколько раз больше, так как процесс обращения подобен умиранию и возвращению к жизни несколько раз.


«Даже предыдущей королеве, Вере, удалось выполнить только девяносто процентов этого ритуала», — объяснил Орба, глядя на Алисию.


Алисия посмотрела на Орбу, стиснув зубы. «Будет ли эта боль еще более болезненной, чем время, когда мне нужно было попрощаться с мужем? Конечно, я это сделаю».


— сказала она с серьезным выражением лица.


"Очень хорошо."


«О, может быть, тебе следует показать ей свое истинное тело духа, так как дух ледяного феникса не так уж отличается от людей с точки зрения внешнего вида».


"Понял." Орба кивнул. «Истинное Духовное Тело — наш последний козырь. Мы можем использовать эту технику только один день. Нам нужно подождать месяц, прежде чем мы сможем использовать ее снова. использовать его снова».


«Истинное Духовное Тело, Форма Духа Ледяного Феникса». Как только Орба это сказал. На ее спине появилась пара ледяных крыльев. Кроме того, у нее не было никаких изменений во внешности.


«Это сила, которую можно использовать для старшего класса или выше».


Алисия наблюдала за ее трансформацией. Она действительно не могла найти ничего другого, кроме своих крыльев. Однако наличие пары таких синих крыльев сделало Орбу еще красивее.


«О, верно. Алекс был Королем Духов, верно? Поскольку у всех духов есть элемент, какой элемент был у него тогда?» — спросила Алисия.


«Ах! Он…» Линь Синчжи подняла глаза, прежде чем взглянуть на Орбу. Оба улыбнулись: «У Алекса был седьмой элемент».


"Седьмой элемент?" Алисия и Фирия были сбиты с толку.


«Да. Седьмой элемент, нет элемента». Линь Синчжи кивнул. «У него не было элемента. В то же время у него были и все элементы». 


Алисия и Фирия еще больше смутились.


«Ну, в принципе, он мог создать элемент и стать обычным духом в бою. Однако каждый раз он мог генерировать только случайные элементы. Так что, если ему повезет, он может получить элемент, который может ему помочь. не повезло, он получил элемент, который был совершенно бесполезен в решении его текущей проблемы.


«Однако из-за этого он стал достаточно творческим, чтобы решить любую проблему со всеми элементами. Таким образом, независимо от того, какой элемент он получил, он мог умело использовать его для решения своей проблемы. В то же время он также использовал эту неудачу, чтобы получить сильнее в мече и копье». — сказал Линь Синчжи. 


Алисия и Фирия кивнули. 


«Тогда как насчет Элемента Пространства? Из какого элемента он произошел?» — спросила Фирия, почувствовав, что с Зарком что-то не так.


— Ах, если ты говоришь о Зарке. Алекс спас его еще в молодости. И он тоже решил поклясться ему в вечной верности. Так вот он. Верно, Зарк?


«Да, моя королева. Я поклялась ему в верности, и это никогда не изменится. Даже если я умру, пока у меня есть один шанс на миллион восстановить память о моей прошлой жизни, я снова пойду за ним. ." Зарк кивнул.


«В любом случае, мы можем поговорить об этом в будущем. Итак, мы должны начать ритуал первыми, так как Мерри, возможно, придется вернуться». — сказал Линь Синчжи. У всех не было никаких проблем.


«Пожалуйста, сюда». Затем Орба привел их к небольшому полю в этой заснеженной горе. В центре поля был круг.


«Пожалуйста, встаньте в круг».


Алисия последовала слову Орбы и встала внутри круга. Она приготовилась к боли.


«Ваше Высочество, вы готовы? Помните, вам нужно оставаться в сознании».


Алисия на мгновение закрыла глаза, прежде чем открыть их снова. Выражение ее лица стало серьезным, когда она посмотрела на Орбу. "Пожалуйста."


«*amp;$(%*^$», — сказал Орба что-то на языке их племени, и круг начал светиться.


(A/N: ничего не спрашивайте об этом языке. Я хочу сделать его более реалистичным с помощью символов, но не могу из-за ограничений правил. Извините.)


Снег внезапно прекратился, когда снег покрыл круг. Это выглядело так, как будто снег отдавал свою энергию Алисии. Но вскоре, 


"!!!" Алисия вдруг почувствовала боль во всем теле. Хотя она была готова к чему-то подобному. Боль превзошла ее самые смелые ожидания. "ААААААААА!"


Линь Синчжи и остальные тоже начали хмуриться. Она не могла не спросить: «Орба, почему ты не применил холод, чтобы немного притупить ее чувства? Не мог бы ты таким образом уменьшить ее боль?»


«Это единственный способ, если она хочет завершить весь ритуал», — сказал Орба.


Когда она собиралась сказать еще одно слово, Алисия вдруг стиснула зубы. Даже несмотря на эту невообразимую боль, она вытерпела ее и сказала: «Нет проблем. Я вытерплю! Продолжайте!»


Тело Линь Синчжи немного тряслось. Увидев выражение ее лица, Линь Синчжи пробормотал: «Муж действительно выбирает подходящего человека в жены».


Даже Орба не мог не ухмыльнуться от ее решимости. Терпеть такую боль было уже ненормально.


После двух часов агонии небо потемнело. Орба тут же произнес еще одно заклинание: «*$^$#amp;^».


Внезапно ее ударил гром. Фирия хотела закричать, но ее остановил Линь Синчжи. Она видела, что даже молния застыла. Затем снег покрыл ее, образовав гигантский снежный ком. Это было похоже на кокон.


Вскоре после этого внезапно вырвался снежный ком. Алисия появилась из «кокона» с двумя парами ледяных крыльев на спине. Когда Племя Ледяного Феникса увидело ее появление, они не могли сдержать слез, преклонив колени и поклоняясь ей.


«Племя Ледяного Феникса, приветствуйте Ее Высочество, Королеву Духов Ледяного Феникса!»


Это был последний шаг, с которым не справилась даже Вера. Настоящая Королева Духов Ледяного Феникса, она же Ледяная Королева.


Линь Синчжи не мог не покрыться мурашками. Даже она не могла этого предсказать. После той невообразимой боли, которую ей пришлось пережить, она, наконец, стала настоящей королевой. «Орба… ее талант…»


«Да. Она равна Духовному Зверю, который управляет Элементом Льда». Орба кивнула головой.


Алисия огляделась. Из-за процесса она была голой. Однако, поскольку почти все они были женщинами, и только Зарк и Максвелл уже давно были «прикончены» Мерри, это не было проблемой.


Алисия попыталась проверить свое тело. Она осознала, что голая, но совершенно не чувствовала холода. Однако когда она поняла, что голая, то тут же прикрыла свое тело руками. "Кья-!"


Линь Синчжи немедленно появился перед ней и дал ей одежду.


Фирия посмотрела на Алисию, сжав кулак. Алисия могла вынести то, что она, возможно, даже не смогла бы вынести. Однако это не заставило ее унывать. Наоборот, это дало ей новую мотивацию.


«Алисия… Я не собираюсь проигрывать». Сказала Фирия с улыбкой.


«Нет победителя или проигравшего. Мы становимся сильнее, потому что хотим помочь ему, верно? Что ж, я готов принять вызов». Алисия ухмыльнулась.


Фирия кивнула и направилась к своему хозяину.


— Ты уверен, что не хочешь больше говорить? — спросил Мерри.


Фирия покачала головой. Она посмотрела на нее с большой решимостью в глазах.


Мерри улыбнулась. — Тогда мы идем.


Фирия и Алисия посмотрели друг на друга в последний раз, прежде чем Фирия ушла. Линь Синчжи только улыбнулась, когда посмотрела на это. Она гордилась двумя своими новыми сестрами.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 374: Заключение 



«Я, Летиция Ла Скола, буду рабыней Александра Сириуса до конца своей жизни, поскольку я поклялась ему в вечной верности, и все, что у меня есть, принадлежит ему, включая мое сокровище, мое тело и мою жизнь». 


Присяга была установлена. Хотя это было похоже на Небесную Клятву, слово «Вечная Верность» имело большое значение. Это было больше похоже на Клятву Раба, чем на Небесную Клятву.


Алекс тоже что-то почувствовал из-за этой клятвы. Он чувствовал, что ее жизнь связана с ним.


Если бы он хотел, чтобы она умерла, ему достаточно было бы подумать об этом, и ее жизнь была бы окончена. Затем Алекс сузил глаза, спрашивая себя: «Эта девушка дура или что? Я еще должен обещать, что не буду ничего с ними делать. Я все еще могу убить их всех и сделать ее своей рабыней. Фу… Этой девочке посчастливилось неосознанно выиграть в лотерею, так как я не из тех, кто нарушит обещание.


— Летиция, ты! Сесилия оплакивала тот факт, что Летиция стала чьей-то рабыней.


«Мама… пожалуйста…» Летиция беспомощно посмотрела на нее.


«Хорошо. Ты можешь делать с моими воспоминаниями все, что хочешь. Даже если она твоя рабыня, если я узнаю, что с ней плохо обращаются, я убью тебя, какую бы цену мне ни пришлось заплатить!» — сказала Сесилия, глядя на Алекса.


Нельсон посмотрел на других старейшин. Они стиснули зубы и позволили ему делать с их воспоминаниями все, что он хотел. У них не было выбора, поскольку Летиция уже решила пожертвовать собой.


Нельсон немедленно изменил все их воспоминания, кроме памяти Летиции. Ведь если бы она об этом не знала, то просто повторила бы ту же ошибку. 


Нельсон вселил в них новую память. В своей новой памяти они могли видеть только то, что нормально разговаривали с остальными. После того, как Сесилия и остальные поместили в их разум новые воспоминания, все еще смотрели на них с пустым видом.


«Они будут в порядке через несколько минут. Сейчас они привыкают к своим новым воспоминаниям». Нельсон объяснил, прежде чем вернуться к Алексу.


— Ты можешь почти все, не так ли? Алекс посмотрел на этого надежного парня.


«Я твоя «Тень». Я буду контролировать все из тьмы, так что Молодой Мастер может положиться на меня во всем, например, в Убийстве, Шпионаже, Манипулировании и тому подобном». — сказал Нельсон, склонив голову перед Алексом.


«Хе…» Алекс посмотрел на Нельсона и беспомощно покачал головой. Затем он посмотрел на Летицию, которая медленно подошла к нему.


«Этот Раб приветствует Хозяина». Летиция без выражения опустилась на колени. Она как будто отказалась от своей жизни. «Я останусь у вас, хозяин. Вы можете делать со мной все, что хотите».


Алекс не знал, что с этим делать, так как у него никогда не было подобного опыта. Если бы он тогда принял королеву эльфов как свою рабыню, у него могло бы быть то же чувство, что и сейчас.


«Вернись в секту со своей матерью и этими старейшинами. Прими этот опыт как урок, чтобы убедиться, что ты не болтаешь легко». Алекс одарил ее холодным взглядом.


Летиция открыла рот от удивления, когда на ее лицо вернулось выражение. Она подготовилась ко всему, что произойдет позже, будь то рэп или что-то еще. Она могла только ненавидеть себя за то, что только что совершила ошибку, изменившую всю ее жизнь. Однако, когда она услышала, что может вернуться домой, она была удивлена.


«Просто помни, что я могу убить тебя в любой момент. И ничто не ускользнет от моего наблюдения, поэтому, если ты попытаешься сделать что-то смешное, я узнаю. В этот момент это будешь не ты, а вся секта Радужного Цветка».


"Да Мастер."


«И брось этот рабский поступок, он вызывает у меня зуд».


"Да Мастер." Летиция поднялась на ноги, прежде чем поклониться Алексу.


— Как я и сказал, брось эту мастерскую штуку.


Летиция покачала головой. «Я не могу из-за Клятвы».


Алекс сузил глаза и вздохнул: «Ну, как угодно. Меня не волнует, ненавидишь ли ты меня или что-то в этом роде, но если ты попытаешься причинить мне вред, ты столкнешься с моим гневом».


«Да. Я никогда не забуду доброжелательность Учителя».


— Молодой господин, что нам с ними делать? Нельсон внезапно заговорил, глядя на Сян Бая, Чарью и первого старейшину.


«Они не должны быть настолько глупы, чтобы говорить что-то об этом».


Все было так, как сказал Алекс. Узнав, что рядом с ним находится Боевой Король, они испугались, что у Алекса может быть больше. И причина, по которой его Мастер вышел, когда на них напали четыре Боевых Короля, заключалась в том, что в данный момент вокруг него не было много Боевых Королей.


Как те, кто испытал в своей жизни взлеты и падения, они не были глупцами, раскрывая этот факт другим. Услышав разговор Алекса и Нельсона, они тут же закивали головами.


«Тогда, поскольку все улажено, я вернусь к себе домой». Затем Алекс повернулся к Анне: «Анна, пошли».


"Да-да!" Анне было интересно, почему Алекс решил взять ее, ведь она не могла слышать, что Нельсон сказал Алексу.


Нельсон поклонился ему, прежде чем он исчез. Сян Бай и другие помогали Летиции заботиться о матери и старейшинах.


«Не грусти. Он никогда не относился плохо к своим друзьям и семье. Ну, хотя с тобой есть некоторые трения, в результате чего возникла эта ситуация. Я думаю, он не будет так плохо к тебе относиться». Чарья попыталась утешить Летицию.


Летиция могла только кивнуть. «Я… я просто хочу лучшего для своей секты. Я никогда не ожидал, что то, что я считал лучшим для моей секты, стало кошмаром из-за меня. Я ненавижу себя».


«Никто не идеален. И я думаю, что ему нужны компаньоны, а не рабыня. Ты тот, кто решит твое будущее». Чарья пожала плечами.


"..." Она ничего не сказала.


Тем временем Анна сомневалась в решении Алекса.


«Алекс, почему ты позволяешь им так уходить? Разве ты не понял, что Небесная Клятва бесполезна? Хотя Нельсон и посеял новую память, она предназначалась только для пожилых людей. ты еще прощаешь ее? Не говори мне, что ты... — сказала Анна с потрясенным видом, думая, не влюбился ли в нее Алекс.


Алекс покачал головой. — Это для Алисии.


— Алисия? Анна немного подумала, прежде чем поняла, что он имел в виду. "!!!"


Глядя на ее выражение лица, Алекс улыбнулся. «У Фирии уже есть мой Жертвенный Огонь, так что это не должно быть проблемой для ее таланта. Но Алисия… Несмотря на то, что Мастер помогает ей, я все еще сомневаюсь, что у нее будет лучше, чем Жертвенный Элемент Льда».


"..." Анна посмотрела вниз, что-то взвешивая. Она вздохнула: «Ну, возможно, вы правы. Мне нужно составить график, чтобы воспитать ее как хорошую рабыню… Подождите, я не могу этого сказать. Позже я воспитаю ее как хорошую подчиненную».


Алекс покачал головой. Если эти люди вернутся в свою секту, они окажутся под наблюдением Нджомо. Итак, Алекс подумал, что все будет хорошо, поскольку они не ускользнут от глаз Нджомо, если запланируют что-то для него.


Уладив все это, Алекс снова начал совершенствоваться. Он хотел убедиться, что у него достаточно сил, чтобы сражаться со старейшинами.


…


На следующий день Линь Синчжи закончила свои дела с Алисией и Фирией, она узнала о деле, касающемся Летиции. Она не знала, что делать с этим вопросом.


Она немного скептически относилась к их отношениям. В конце концов, хоть он и принял ее как рабыню, в будущем у нее будет больше времени с Алексом. И то, как Летиция думала, что их отношения были из-за выгоды, разозлило ее.


И что еще больше разозлило ее, так это то, что она не смогла преподать ей урок, как быть рабыней Алекса. Хотя она поклялась в вечной верности Алексу, ее верность все еще была сомнительной, в отличие от Зарка.


Если бы она могла просто снова открыть мировой барьер и схватить эту Летицию, она бы обучила ее и, возможно, обучила бы стать материалом для жены. У нее был Элемент Чистого Льда, и она также была красивой. Если немного отполировать ее внешность, она должна быть такой же красивой, как Анна.


Однако, поскольку она не могла этого сделать, она не рассказала Алексу об Алисии, поскольку именно Алисия расскажет ему позже. И она решила дождаться будущего, будет ли Летиция все еще рабыней Алекса, подчиненной Алекса, другом Алекса или компаньоном Алекса. 


...


Спустя три месяца,


Алекс был на пике 5-звездного военного лорда. Ему понадобился целый месяц, чтобы поднять звезду, прежде чем он начал укреплять свое совершенствование, потому что у него больше не было вина. Он чувствовал, что может совершить прорыв в любое время через несколько дней.


Он также не забывал учить Эвелин. Под его опекой Эвелин стала высшим 8-звездным гроссмейстером боевых искусств. Чарья хотел, чтобы Эвелин достигла 9-звездного гроссмейстера боевых искусств до начала турнира. Тем не менее, судя по ее прогрессу, она сможет достичь 10-звездного гроссмейстера боевых искусств за последние три месяца.


Затем Эвелин будет доминировать во всем турнире уровня гроссмейстера. В то время Алексу нужно было выиграть турнир, чтобы получить приз от системы. Ведь цена была очень заманчивой.


Нджомо также продолжал наблюдать за движением в Секте Радужного Цветка. Казалось, они ничего не сказали, потому что Нельсон подбросил воспоминания. И, по словам Нджомо, после этой неудачи Летиция прогрессировала как на дрожжах.


За эти три месяца ей даже удалось достичь 6-звездного военного лорда. А еще за три месяца до Большого турнира она может даже достичь 8-звездного или 9-звездного военного лорда.


Алекс предположил, что она пробудила свой Элемент Чистого Льда из-за своего опыта становления его рабыней. К счастью, в то время она казалась довольно послушной, так как все это время совершенствовалась, так что в следующий раз он может встретиться с ней на Большом Турнире.


По крайней мере, пока Алексу не нужно было беспокоиться о ней. Чарья уведомила его, что придет позже, чтобы объяснить ему символический турнир. Итак, он решил прекратить культивирование и все проверил.


[Анна (Темная)


Уровень: 38/80 (уровень 8-звездного боевого лорда)


Пример: 31024/290000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 40/80 (уровень 10-звездного боевого лорда)


Опыт: 297665/310000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 44/80 (этап 4-звездного военного короля)


Опыт: 3346/350000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 36/80 (уровень 6-звездного боевого лорда)


Опыт: 123545/270000]


[Грег (Земля)


Уровень: 34/80 (уровень 4-звездного боевого лорда)


Опыт: 213455/250000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 34/80 (уровень 4-звездного боевого лорда)


Опыт: 234549/250000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 34/80 (уровень 4-звездного боевого лорда)


Опыт: 219956/250000]


[Аня (Свет)


Уровень: 33/80 (3-звездочный уровень боевого лорда)


Опыт: 165887/240000]


Его дух усердно трудился эти три месяца. К сожалению, из-за нехватки сильных монстров Леоз не так сильно продвинулся вперед по сравнению с другими. Хотя Нельсону, который уже был Военным Королем, удалось получить один уровень, это произошло потому, что он был близок к повышению уровня раньше.


Он был уверен, что Анна, Леоз, Нельсон и Фабио станут Военными Королями перед Большим турниром с его картами опыта. И, возможно, он даже сможет повысить уровень еще одного до Боевого Короля с наградой, которую он получил за Гранд Турнир, как если бы он получил карту UR EXP, которая может повысить уровень всего царства, если он выиграет Турнир Лорда.


Затем Алекс впервые за эти три месяца проверил статус своего билета.


[Билет Гача x1649]


[Премиум-билет x0]


[Дротик x0]


[Карта Гачи x0]


[Призывной билет x5]


[Монета призыва x0]


Алекс подумал о том, чтобы использовать всю свою обычную Гачу. Затем он получит много карт Rare EXP, чтобы поднять себе настроение. Таким образом, он сможет как минимум повысить уровень Анны и Леоза до 1-звездного Военного Короля. Однако, когда он уже собирался это сказать, система вдруг сказала:


[Хозяин, я предлагаю вам обменять пять премиальных билетов на этот раз.]



Повелитель Гачи! ✅ Глава 375: Алисия 


[Хозяин, я предлагаю вам обменять пять премиальных билетов на этот раз.]


"?!" Алекс был поражен, увидев внезапное уведомление от системы. «Почему? Мне нужно повысить уровень остальных, поэтому я думаю, что использую все свои билеты в Обычную Гачу».


[Я могу только посоветовать вам об этом, Хозяин. Тем не менее, я могу гарантировать вам, что вы не будете разочарованы обменом 1000 билетов Gacha]


Алекс нахмурил брови. Он знал, что он будет тем, кто примет решение, поскольку его система только советовала или поддерживала его. Он немного подумал, прежде чем стиснуть зубы. «Обменяй 5 премиальных билетов! И используй их!»


[Обработка]


[Билет Гача x649]


[Премиум-билет x5]


[Дротик x0]


[Карта Гачи x0]


[Призывной билет x5]


[Монета призыва x0]


Когда система использовала его Премиум-билеты, он уже ожидал, что системная девушка снова появится. Он ждал ее. Однако, когда она действительно появилась, его рот был широко открыт.


«Ты… ты… ты…» Алекс хотел позвать ее, но был в полном шоке, так как не мог произнести даже ее имени.


Появилась женщина, неся белую коробку. У нее были длинные фиолетовые волосы, она была одета в симпатичный белый костюм курьера, как обычная курьерша. Ее бледное лицо все еще было свежо в его памяти. Однако то, что она внезапно появилась перед ним, было реальным.


Она сказала веселым, но успокаивающим голосом: «Алисия Ван Ризертиа… Нет, я должна сменить имя. Тогда у нас не было такой традиции. Хм, Алисия Сириус, Алисия Ван Сириус круче. , Муж."


Алекс тут же подбежал к ней и обнял так крепко, как только мог. «Ты в порядке, да? Верно?!»


— Хм… — Алисия бросила коробку на пол и обняла его в ответ. Она нежно обняла его в ответ. «Не беспокойся о нас, муж. Сестра… Кхм, ну, мы в штаб-квартире системы. Хотя мы не можем так много с тобой разговаривать, время от времени мы появляемся. Что ж, сестренка… система позаботится из вас в наших руках. Таким образом, мы можем легко увеличить нашу силу ».


Алекс ничего не сказал, а только обнял ее, показывая, как он по ней скучает.


Алисия посмотрела на свою руку, которая начала становиться прозрачной. «Я думаю, мне пора идти. Муж… Пожалуйста, поверь нам».


Сказав это, Алисия исчезла. Алекс ничего не мог ей сказать. Затем перед ним появилось сообщение. Это было сообщение Алисии.


[Мы собираемся тренироваться, чтобы помочь вам в будущем. Не расслабляйся слишком сильно, хорошо. Ах, не спрашивайте ничего о системе после этого, так как вы узнаете об этом рано или поздно. - Алисия]


"..." Алекс некоторое время смотрел на него, прежде чем закрыть глаза.


Он глубоко вздохнул и сказал: «Я собираюсь выиграть это».


Видя, что Алисия и Фирия в порядке, бремя в его сердце наконец исчезло, когда он понял, что с Алисией все в порядке. Он не знал почему, но у него было такое чувство, как после победы над Джоном.


Алекс чуть прикрыл глаза. Внезапно он почувствовал прилив Духовной Энергии внутри своего тела. Он пытался увидеть, что произошло, но ничего не нашел. Хотя он приобрел знания о Меридиане, венах и тому подобном, он не мог видеть ничего из этого внутри себя. Как будто он был совершенно нормальным.


Он тоже видел других, но они тоже были совершенно такими же, как он. Алекс был в замешательстве, почему он не мог найти кого-то, у кого было что-то подобное. Он думал, что это норма в этом мире, а знание было для другого мира.


Он не знал о Земле, так как у него не было Духовных глаз или чего-то еще на Земле, но он мог подтвердить, что ни у кого на Континенте Уиллоу, или, по крайней мере, ни у кого из сильных людей на этом континенте их не было.


Итак, единственная возможность этого была из-за его Сердечного Демона. Согласно его воспоминаниям, «Сердечный Демон — это негативные эмоции практикующего и другие ментальные барьеры, которые мешают его обучению/культивированию. В некоторых случаях она может даже атаковать практикующего изнутри, и неспособность адекватно противостоять им может привести к отклонению ци». Все это он получил от Знаний Алхимии, или это было больше похоже на Путь Медицины.


Алекс на мгновение задумался. Он никогда не знал об этом тогда, пока не достиг Военного Лорда и не получил знания. Однако усваивать все эти знания ему было легко. В конце концов, это было похоже на копирование всего файла и его вставку. Это отличалось от сортировки, поскольку Алексу нужно было проверять знания по одному.


И спустя столько времени он, наконец, упорядочил все знания, которые получил от той золотой молнии. И это был его вывод из его знаний.


Он вспомнил, что в прошлом часто делал перерыв, когда не был в настроении совершенствоваться. И он думал, что ему повезло, что он сделал перерыв в то время, так как у него могло быть отклонение ци.


И, согласно его памяти, ему нужно будет сразиться с этим Демоном Сердца в его Скорби Боевого Короля. Ведь это было рождение его Души. И, к счастью, он уже знал, что Алисия и Фирия в безопасности, так что с ним все будет в порядке, пока он готов.


Однако, когда он, наконец, закончил очищать всплеск энергии, внезапно пришел второй всплеск энергии.


Алекс удивился, почему у него вдруг случился второй всплеск. Его Чистый Огонь внезапно вышел из его Семени Феникса, поскольку это помогло ему очистить эту Духовную Энергию.


Еще через несколько минут у Алекса появился признак прорыва. Алексу было интересно, не возникнут ли у него проблемы, если он прорвется из-за этого. Однако казалось, что энергия Сердца Демона была Чистой, поскольку время от времени она поглощала его Чистую Энергию от его совершенствования.


Другими словами, его развитие могло идти еще быстрее, так как его беспокойство исчезло. Однако это все равно не могло сравниться с той радостью, которую он испытал, узнав, что Фирия в порядке, а Алисия выздоровела. Однако он не мог понять причину, по которой произошли два всплеска энергии. Единственная возможность, которую он мог придумать, заключалась в том, что было два Демона Сердца, один для Фирии, а другой для Алисии.


Подумав об этом, Алекс решил смаковать всю энергию. И вскоре,


«6-звездочный боевой лорд».


Он, наконец, продвинулся от 5-звездного боевого лорда до 6-звездного боевого лорда. Он никогда не ожидал, что сможет сделать это со своим Демоном Сердца, поскольку обычно он обычно укреплял свое совершенствование.


Он думал, что наконец-то променял несчастье на свое благословение. После того, как он прорвался, он не сразу вскочил с кровати и подпрыгнул от радости. Он продолжал очищать остальную энергию.


Через несколько минут Алекс открыл глаза и мягко улыбнулся. Он встал с кровати и вышел на балкон. Он просто хотел посмотреть на небо и сказал: «Фирия, Алисия, подождите меня. Я пойду к вам как можно скорее».


И в это самое время Алекс вдруг вспомнил, что Алисия назвала систему словом «сестра». Хотя она и не продолжила, эта мысль все еще витала в его голове. Однако из записки Алисии она предупредила его, чтобы он не спрашивал об этом систему, так как он узнает об этом в будущем.


Он немного подумал, прежде чем решился спросить. Однако он не стал спрашивать о ее личности. Вместо этого он спрашивал: «Система, я не знаю, кто ты, но ты тоже человек, верно? По крайней мере, эта система… что это такое?»


[Система — это таинственная сила, которую даже владелец не может объяснить, Хозяин.]


Алекс ошеломленно посмотрел на него. Это было действительно так, как он ожидал, система действительно была ненормальной. И девушка-курьер, или как он называл системную девушку, по слухам, это владелец. Он покачал головой, потому что все это время болтал с кем-то, а не с системой.


«В любом случае, спасибо, что позаботились о них обоих», — сказал Алекс.


[Я все еще жду, Хозяин.]


Алекс был поражен, увидев это. Система все еще помнила его намерения, когда они впервые встретились. Тогда он хотел распутать систему.


«Да. Подожди меня. Я хочу познакомиться с человеком, который помогал мне все это время, и я также хочу поблагодарить тебя за Алисию и меня лично». Алекс улыбнулся.


Затем Алекс почувствовал, что в его дом пришел Военный Лорд. Кажется, пришла Чарья. Однако, прежде чем он пришел, чтобы встретиться с ней. У Алекса была еще одна проблема.


Он посмотрел на белую коробку, в которой было пять шариков гача, и открыл шарики гача один за другим.


[Призывной билет (SR) x5]


[Карта Гачи (R) x1]


[Техника рубящего топора (R) x1]


[Лук, пронзающий небо (UR) x1]


[Трава Милтоа (С)]


После получения еще 5 Summoning Tickets у Алекса наконец появилось 10 Summoning Tickets. Хотя ему было любопытно узнать о Гача-карте, десять Призывных билетов были для него более заманчивыми.


«Система, используйте 10 билетов призыва».


[Обработка]


[Артур (UR) x1]


[Карта опыта (R) x1]


….


…


..


[Карта опыта (SR) x1]


[Нано (СР) x1]


Алекс был удивлен своей удачей сегодня. Он не только встретил Алисию, но и сумел совершить прорыв, хотя ему потребовалось еще несколько дней, чтобы консолидироваться. После этого он получил еще одного духа УР, Артура, и еще одного шпиона, Нано.


По словам Анны, Артур был духом героя со светлым атрибутом. Однако ему нужно было сначала встретиться с ним, чтобы убедиться в его характере. Он просто надеялся, что Герой не похож на Джона, который был Героем.


Что же касается Нано, то у него фактически не было для него никакой миссии. На данный момент он охватил основную информацию о континенте. Возможно, он отправил бы Нано в секту горы Хуа, так как у них был прямой конфликт с ними.


Но, судя по их положению, ему не нужно было этого делать, так как Секта Горы Хуа не должна была представлять для них проблемы. Таким образом, он может отправить Нано либо в Ореховое Королевство, либо в секту Будды, поскольку они никогда не вмешиваются в этот конфликт.


На самом деле они ему не нравились. Не потому, что они представляли для него угрозу. Это было только потому, что он никогда не знал, что они делали в это беспокойное время. Он хотел убедиться, что они не представляют для него никакой угрозы, особенно в Большом Турнире.


Ведь для него это было особое событие. По крайней мере, он надеялся, что они не сделали что-то, чтобы отменить турнир, так как он хотел получить приз от системы.


Ну, а Артура и Нано пока не вызывал, так как скоро встретится с Чарей. Алекс какое-то время размышлял, будет ли он использовать свою Box Gacha в первый раз или первым встретится с Чарьей. В конце концов, он решил сначала использовать только свои обычные билеты Gacha, а после встречи с Charya использовал Box Gacha.


«Система, используй все мои билеты Gacha», — предвкушал Алекс. Поскольку сегодня ему повезло, ему было интересно, получит ли он много карт EXP из системы.


[Бутылка с водой x1]


[Монета призыва x1]


….


…


…


[Алая булава x1]


[Деревянная палка x1]


[Монета призыва x1]


Алекс подпрыгнул от радости, когда увидел, что у него получилось. Обычно он получал около восьмидесяти монет призыва с шестью сотнями гача-билетов, но сегодня он получил сотню монет призыва. Он немедленно использовал все свои монеты призыва.


Когда он понял, что получил двадцать редких карт EXP из сотни Summoning Coins вместо своих обычных десяти редких карт EXP, Алекс не мог перестать ухмыляться.


«Я люблю Алисию. Я люблю Фирию. Я тоже люблю тебя, Система». Алекс рассмеялся. Эти двадцать карт EXP были для него поистине огромными.


[Я тоже тебя люблю, Хозяин]


«Ну, когда-нибудь у тебя будет такой счастливый день, когда ты думаешь, что все идет по-твоему. Ах, я действительно хочу, чтобы мне везло каждый день», — сказал Алекс.


Алекс глубоко вздохнул, чтобы успокоиться, и открыл свою комнату, собираясь встретиться с Чарьей.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 376: Небольшое соревнование 


Когда Алекс вышел из своего дома, чтобы встретить Чарью, Чарья внезапно схватила его и потащила в небо.


— Постой, постой! Старец Чаря, что ты меня тащишь? Алекс совершенно не понимал, что произошло.


"Речь идет о Жемоне. Мастер секты проводит конкурс на Жетон, и он отказывался сообщить нам об этом все время. А сегодня утром он сказал, что проведет конкурс сегодня, поэтому нам нужно собраться перед его жилой дом." — ответила Чарья.


"Чего ждать?!" Алекс был ошеломлен, когда услышал это. «Как насчет соревнований? Что это за соревнования?»


«Я тоже не знаю. На самом деле, никто не знает, кроме главы секты. Этот старый ублюдок недавно прокрался сюда, так что он, должно быть, планирует что-то подобное». – возмутилась Чарья. Она также почувствовала раздражение, когда узнала обо всем этом. «Я привожу тебя туда, потому что ты единственный, кто ничего не знает. Тем более, что я тот, кто позаботится о твоем участии. Итак, они все только что сообщили мне новости и ожидали, что я схвачу тебя».


"..." Алекс потерял дар речи. Он был немного смущен, так как действительно зависел от нее в этом турнире. Тем не менее, Алексу было интересно, что это будет за турнир, поскольку Алекс чувствовал, что битва между Боевым Лордом будет безумной битвой.


«Это будет турнир, подобный Турниру Внешних Учеников и Турниру Внутренних Учеников?» — спросил Алекс.


«Нет, учитывая, как подлый этот старик последние несколько месяцев. Я уверен, что ничего подобного не будет. На самом деле, вам не скучно проводить такие турниры каждый год, особенно когда у вас будет еще один турнир. на случай, если вы получите жетон сегодня». – хмыкнула Чарья.


"..." Алексей не смог ответить. Он задумался. Турнир Внешнего Ученика и Турнир Внутреннего Ученика были классическими турнирами. Это был древнейший способ проведения турнира.


«Сколько человек участвует в этом соревновании?» — спросил Алекс.


«Хм… Если я не ошибаюсь, включая тебя и меня, нас 23 человека». — сказала Чарья, подняв глаза и пытаясь вспомнить номер.


"23?" Алекс на мгновение задумался. Как ранее сказал Чарья, число людей не превышало тридцати. Однако это соревнование было намного сложнее, чем Турнир Внутренних Учеников. В конце концов, еще на Турнире Внутренних Учеников он мог видеть, что 5-звездочный гроссмейстер боевых искусств все еще участвует в турнире. Однако на этом конкурсе все было иначе.


«Участвуют все старейшины, кроме шестнадцатой старейшины. Мы призвали ее обратно в секту, но узнали, что она была убита вместе с семьей Макмур. Так что пока место старейшины пустует.


«Ну, так как она тогда была в Семье Макмур. Она могла вызвать чей-то гнев и в конечном итоге умереть из-за этого вместе с Семьей Макмур. Например, твой гнев». — игриво сказала Чарья.


Алекс дернул бровями, потому что Чарья был прав. Он действительно был тем, кто убил эту суку.


«Ха-ха… Даже если это ты убил ее, я все равно благодарен. Я всегда отдавал ей лицо, так как она была одной из старейшин этой секты. И я любил эту секту из-за моего старика. Поэтому я всегда воздерживался от убийства ее. Но, поскольку она не умерла в моей руке, то мне не нужно было раскаиваться».


«Я был тем, кто убил ее, хотя». Алекс пожал плечами.


Чарья несколько секунд смотрел на нее и смеялся. «Хахаха… Тогда хорошая работа. Ну, у нас много кандидатов в старейшины. Но, похоже, глава секты планирует оставить это место открытым, пока мы не выиграем Большой Турнир.


«Или, может быть, ты хочешь быть старейшиной? Ну, не обращай внимания на номер, так как он не означает твоего ранга в секте».


«Нет, я планирую отправиться на другие континенты, так что я пропущу», — сказал Алекс простым тоном. "Кстати, кто участники этого турнира?"


«Ну, в этом турнире участвуют все 19 старейшин, вместе с тобой и тремя другими основными учениками. Самым слабым старейшиной в этом соревновании будет Двенадцатый старейшина с развитием 8-звездного боевого лорда. Что ж, если бы у меня не было твоего вина тогда, я буду одним из самых слабых.


«Что касается основных учеников, то все они 7-звездный боевой лорд, кроме тебя, 6-звездного боевого лорда. Но, учитывая твои выступления и твою борьбу со мной, я думаю, ты сможешь сразиться с основными учениками. как и большинство стариков.


«Однако для 9-звездных или 10-звездных старейшин боевых лордов, я боюсь, это будет тяжело. В любом случае, я не знаю о конкуренции, если нам просто нужно сражаться, я не смогу вам помочь так как я также планирую получить один из токенов».


«Да. Я не проиграю». — сказал Алекс с легкой улыбкой.


Через некоторое время они наконец прибыли на маленький остров среди двадцати пиков. Алекс мог видеть там много старейшин.


Это было то же самое для них. Как только они прибыли, все взгляды мгновенно устремились на Алекса. Алекс преподнес им много сюрпризов. Во-первых, по информации, Алекса привезли сюда почти три года назад. И тогда он был мастером боевых искусств с 2 звездами.


На первом курсе он устроил шумиху в Battle Tower и занял первое место с высшим баллом. Затем он доминировал во внешнем турнире учеников и шокировал их настоящим разрезом «Семь звезд». В то время он создал новую тенденцию, когда старейшины и ученики собирались в одном месте, чтобы изучать искусство фехтования.


На втором курсе Чаря мобилизовал весь девятый пик и уничтожил семью Белл. И вскоре после этого они были потрясены видом золотого неба. Однако об этом знали только Чарья, Сян Бай и первый старейшина.


Затем он сделал себе имя в Южном Королевстве как человек, который помогал на войне. Однако они никогда не думали, что Алекс вдруг отбросит это и обидит все Южное Королевство только из-за своей старшей сестры.


Затем он занял первое место в боевой башне для Внутреннего Ученика и безупречно победил Эрика с помощью Техники Меча и Копья. Хотя им это было любопытно, они не осмелились спросить об этом Алекса, потому что глава секты предупредил их.


И он, наконец, прибыл в это место со своим культивированием 6-звездного боевого лорда. Конечно, это их заинтересовало. Алекс увидел старейшин своими духовными глазами. Было четыре 10-звездных боевых лорда: первый старейшина, второй старейшина, третий старейшина и пятый старейшина. Помимо них, было семь 9-звездных боевых лордов, включая Чарью.


И, наконец, рядом с ним было восемь 8-звездных боевых лордов, а также три основных ученика. Алекс видел одного из основных учеников. Конечно, он не мог забыть о ней, поскольку именно она помогла ему истребить семью Белл. Она была одним из Военных Лордов девятого пика, Нина.


Рядом с ней он также мог видеть еще одну красивую девушку. Когда он посмотрел на нее, Чарья немедленно послал мысленную передачу: «Она ученица первого старейшины».


Алекс посмотрел на Чарью и кивнул. Он просто чувствовал, что ему нужно будет сразиться с ней в этом соревновании. Ну, у него никогда не было такого чувства, поэтому он подумал, что это просто ложная тревога.


Вскоре после этого наконец прибыл мастер секты.


«Я уверен, что вы этого ждали. Я объясню, когда мы переедем в назначенное место для этого соревнования. Мы проведем его в лесу Трул, который находится рядом с нашей сектой. Итак, следуйте за мной». — сказал Сян Бай, летя на запад.


Увидев это, они пошли за ним. В то же время Сян Бай начал рассказывать о турнире. "В этом лесу будет восемь жетонов. Я их лично спрятал. Правило простое. В этом лесу ты можешь идти куда захочешь.


«Позиция жетона будет время от времени раскрываться. Пока вы получаете этот жетон, вы имеете право присоединиться к Большому турниру. Однако, если у вас есть жетон, вы не можете сдвинуться с этой позиции в течение 30 минут.


«Если кто-то появился и бросил вам вызов за жетон, вы обязаны драться. Бой может быть один на один, а может быть королевская битва с участием трех и более человек.


«Правило боя простое. Сражайтесь изо всех сил, но убедитесь, что вы не причиняете слишком много вреда своему противнику. В конце концов, через три месяца у нас будет Большой Турнир. Если вы выиграли бой и получили жетон после ожидания 30 минут, затем вы принесете мне жетон.


«Я не знаю, какой турнир будет проводиться для Большого турнира. Это может быть обычный Старый турнир или соревнование, подобное этому. Итак, я готовлю вас всех к этому, так как я слышал, что будет посланник с Северного континента, которые помогут нам справиться с этим турниром.


«В любом случае, даже если вы пришли с одной вершины, вы не должны с ним/ней объединяться. Другими словами, в этом соревновании будете только вы и двадцать два участника. знаете, что кто-то заключает союз, вы будете дисквалифицированы. И носите этот значок на груди. Пока значок будет уничтожен, вы выбываете. Если у вас есть какие-либо вопросы, вы можете задать мне». Он объяснил, направляя им двадцать три маленьких значка.


Никто не задал ему вопрос, так как его объяснение было достаточно ясным, а они были заняты надеванием значка. Они молча летели к Трульскому лесу. Мастер секты повел их к центру Леса.


Когда они приземлились на землю, мастер секты сел на большой камень. «В любом случае, вы можете искать жетон. Но в первые пять минут вы не можете сражаться. В то же время вы не можете следовать за кем-то или кем-то еще».


"Теперь иди!"


Когда они услышали, что глава секты дал им сигнал к началу, они немедленно поклонились ему и исчезли.


Чарья подошел к нему первым, прежде чем он ушел: «Если я встречу тебя, я буду драться с тобой изо всех сил».


Алекс кивнул головой, и они оба исчезли в противоположном направлении.


Он не летал над лесом. Вместо этого он бежал в лесу, чтобы скрыть свое присутствие. Алекс вдруг кое-что вспомнил.


Он достал карточку Анны. «Анна, у меня есть кое-какие дела. Так что я ухожу ненадолго».


— Это для соревнований?


«Да. О, верно. Я не проверял Шерри и Кайла в течение этих трех месяцев».


«Не беспокойтесь о них. Шерри достигла 8-звездного военного лорда, а Кайл достиг 7-звездного боевого лорда». — небрежно сказала Анна.


"..." Алекс был немного удивлен. Он попытался вспомнить их стадию совершенствования. Он был уверен, что не так давно все они были на ранней стадии Военного Лорда. Подумать только, их прогресс был еще более чудовищным, чем он. Что ж, этого следовало ожидать, так как они получили все ресурсы, необходимые для выращивания.


Он не проверял их культивацию еще на войне три месяца назад, так как они все время были внутри его тела. Так что их успехи его немного шокировали.


Он покачал головой. «Сначала мне нужно сосредоточиться на этом соревновании».


По прошествии пяти минут Алекс так и не нашел никого. То же самое было и с токеном. Лес был огромен, поэтому он ждал, пока глава секты раскроет их позицию. Он также не использовал свои Духовные Глаза, так как мог легко определить местонахождение других.


Это может звучать глупо, но он сделал это намеренно. Позже, в Большом турнире, он, возможно, не сможет избежать боя. Итак, он тренировался, чтобы драться с любым, кого встретит. Но учитывая, что сегодня ему повезло, у него не должно быть сильного соперника. Или он так думал…


Когда Алекс попытался двигаться в другом направлении, он почувствовал присутствие, приближающееся к нему на высокой скорости. Он повернул голову и увидел синеволосую красавицу. У нее были голубые, как океан, глаза, но самой заметной вещью в ее лице была родинка, которая на удивление не портила ее красивое лицо.


Алекс узнал ее, когда достал свое оружие, и она сделала то же самое. Это был первый ученик старейшины, и это заставило его снова усомниться в своей удаче.


"?!" Оба уставились друг на друга.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 377: Королевская битва 



Алекс посмотрел на голубоволосую красавицу, выпускающую оба своих домена. После этих последних месяцев оба домена Алекса были по 80 метров. Однако в этом бою он не использовал его первым, чтобы оказать большое влияние. Если бы он сыграл правильно, то мог бы удивить их и совершить внезапную атаку.


Итак, в этом бою Алексей выпустил только 40-метровые домены. Хотя это уже было смешно, но не так уж и удивительно, учитывая прогресс Алекса. Даже синеволосая девушка не сильно удивилась.


Хотя область ее меча составляла всего 35 метров, ей не нужно было бояться разницы в пять метров.


«Я, Сильвия, как ученица первого старейшины, не могу позволить себе проиграть эту битву!» — сказала синеволосая девушка.


Алексу было наплевать на нее. Он не знал, было ли это ее гордостью или ее долгом как ученицы 10-звездного военного лорда в этой секте, но у Алекса также были свои обстоятельства. Ему нужно было выиграть этот бой. 


Алекс прыгнул вперед и ударил мечом по ее шее.


Сильвия подняла свой домен меча и скользнула своим мечом к мечу Алекса. Она попыталась отклонить меч, но Алекс не дал ей шанса.


«Непоколебимый шаг».


Поскольку он продвинулся на две звезды после битвы с Чарьей и с добавлением 5 драконьей силы, сила Алекса стала 16 драконьей силой, что на четыре больше, чем у Чарии. Он использовал каждую унцию своей силы и толкнул ее назад.


"!!!" Она отступила на несколько шагов, потому что с удивлением почувствовала силу Алекса.


Алекс не дал ей шанса, поднял копье и вонзил его в воздух. Однако кончик его копья начал светиться, прежде чем выпустить что-то вроде световой стрелы.


«Быстрое серебро».


Это было его Копье Искусство. В тот момент, когда он выстрелил из своего «Быстрого серебра», Сильвия вынудила Сильвию подняться в оборонительную стойку, чтобы отразить атаку Алекса. Тем не менее, Алекс использовал этот момент, чтобы следовать за своим Quick Silver, вонзая копье.


"Бум!" Быстрое Серебро было уничтожено мечом Сильвии, но ей все еще нужно было блокировать удар Алекса, особенно когда она увидела светящееся копье.


"Серебряный Соверен!" Алекс вонзил свое копье силой Серебряного Властелина.


"Двойной клинок!"


Сильвия не дрогнула перед могущественным Серебряным Властелином. Она знала это движение с тех пор, как Алекс использовал его на Турнире Внутренних Учеников.


В тот момент, когда она использовала «Двойной клинок», Алекс увидела рядом с собой еще одну тень. Черная тень превратилась в образ Сильвии.


Алекс немедленно активировал для этого свои духовные глаза. И оказалось, что тень управляется Духовной Энергией. Другими словами, он мог частично игнорировать эту тень, атакуя настоящую Сильвию.


Однако тень внезапно сделала то же движение, что и Сильвия, и напала на Алекса.


"!!!" Алекс поняла, к чему она стремилась. Она не целилась в него, но ее настоящей целью было атаковать его Копье.


Если она нападет на него, Алекс сможет заблокировать ее своим мечом. Однако причина, по которой она напала на его копье, заключалась в том, чтобы отклонить его копье, прежде чем прикончить его.


Алекс внезапно ступила на землю и позволила ему пролететь над ее головой. Он почувствовал что-то неладное, когда посмотрел на улыбку, внезапно появившуюся на ее лице.


Меч, который целился в его копье, внезапно изменил направление.


Алекс понял, что она сделала это, чтобы заманить его. В данный момент он не мог двигать копьем, поэтому был вынужден блокировать эти две атаки одним мечом.


«Семь звезд». Они выпустили те же ходы. К сожалению, из-за своего состояния Алекс смог сделать только одну версию «Семь звезд». Напротив, Сильвия сделала две версии Seven Stars вместе со своим клоном.


Если бы не то, что разрез Сильвии «Семь звезд» был только 6-слойным, Алекс сразу бы проиграл этот обмен. Столкновение одного семислойного Seven Stars Cut с двумя шестислойными Seven Stars Cut произвело огромную ударную волну.


Они и не подозревали, что на соседней земле жил старик, который почувствовал эту ударную волну. Он поднялся с земли, когда его белые волосы развевались из-за ударной волны. Он глубоко вздохнул, прежде чем исчезнуть.


Алекс был поражен ударной волной, созданной Seven Stars Cut. Алекс никак не ожидал, что окажется в такой ситуации. Казалось, элита… нет, поскольку она присоединилась к этому соревнованию, ее также можно было считать элитой старшего класса.


Как раз когда он хотел освободить свои владения и неожиданно победить ее, они увидели, как посреди их поля битвы появился старик, сжимающий свой меч.


Алекс узнал его, поскольку именно он привел его в эту секту, Седьмой старейшина, Конн Кинделлан.


"Круговой танец с мечами!" В тот момент, когда он взмахнул мечом, Алекс и Сильвия увидели кольцо, которое кружилось вокруг него. Однако, прежде чем они успели что-либо сделать, они увидели, как кольцо внезапно расширилось к ним.


Алекс и Сильвия тут же взмахнули мечом, чтобы разрушить этот круг. Поскольку они оба атаковали его одновременно, им удалось уничтожить кольцо.


Хотя Алекс знал Конна в прошлом, они все еще сражались. Глупо было вспоминать о прошлом, тем более что этот бой превратился в королевскую битву. Алекс метнул копье в Конна Кинделана.


«Искусство метания копья. Метание вращения».


Глядя на это, Конн выпустил свой домен меча и взмахнул мечом. Алекс чувствовал, что сможет заблокировать свое копье таким взмахом. И когда Алекс только подумал об этом, Конн вдруг немного скользнул своим мечом, и его копье полетело к другому человеку.


"!!!" Когда Сильвия увидела это, она и ее клон тут же одновременно взмахнули мечами. К сожалению, Spin Throwing Алекса было не так просто заблокировать. Она знала, что не сможет заблокировать его, поэтому попыталась изменить его направление, но пронзающая сила копья была слишком велика. В конце концов, она решила прыгнуть в сторону.


Когда она увернулась от его копья, Алекс заметил ее слабость. И она, и ее клоны прыгнули в одном направлении, хотя должны были немного разделиться. Он понял, что она не сможет контролировать клона, если тот будет далеко от нее.


Алекс достал еще одно копье из своего Космического Кольца, а также двадцать мечей. Это будет драка между ним, Конном Кинделланом и Сильвией. Сильвия тоже глубоко вздохнула, хотя ей только что удалось получить преимущество над Алексом, она поняла, что Алекс действительно силен, так как один и тот же трюк не сработает на нем дважды.


Однако с добавлением Конна Кинделана, который был 9-звездным Военным Лордом, их ситуация была не очень хорошей. Она думала, что будет трудно сражаться с Конном Кинделаном, и это оказалось бесполезным, поскольку это не была битва за жетон.


Она хотела отступить после того, как поняла это. Однако сбежать из этого места будет сложно, так как Конн будет преследовать их. Так что единственным решением для нее было объединиться с Алексом и сбежать.


Конечно, такое объединение не считалось командным сражением. Это было похоже на то, что «враг твоего врага — твой друг». Они оба просто хотели сражаться с этим «врагом» в одиночку, но одновременно.


Когда она увидела, как Алекс достал свои особые двадцать мечей и переключила свое внимание на Конна, она поняла, что Алекс, должно быть, думает о том же. С этими словами она глубоко вздохнула, прежде чем переключить его внимание на Конна. По крайней мере, с их точки зрения, они объединились. 


Алекс направил свои двадцать мечей в атаку на Конн Кинделана. Однако на этом Алексей не остановился. Он поднял копье и опустил его. И тот, что вышел из его копья, был пятью потоками света.


"Пентаграмма Слэш!"


"!!!" Конн Кинделан немедленно сжал свой меч. Он уже ожидал чего-то подобного, поскольку Алекс уже показал, что может использовать Искусство Меча со своим мечом и своим копьем. Но все равно было удивительно увидеть это своими глазами.


Когда Конн хотел отбросить эти мечи, он увидел, как Алекс притянул свой меч к себе за спину. Похоже, Алекс хотел нанести еще один удар своим мечом, если тот махнет мечом в его сторону.


К сожалению, Конну нужно было сначала справиться с этим количеством мечей, прежде чем он мог беспокоиться об атаке Алекса. И ему также нужно было опасаться атаки Сильвии, поскольку она тоже чуть не взмахнула мечом.


Однако, когда она собиралась взмахнуть мечом, она почувствовала опасность сбоку, а не спереди. Когда она поняла это, то инстинктивно взмахнула мечом в сторону. Однако было слишком поздно.


Атака пронзила ее клона, который продолжал лететь к ней. Ей не хватило времени, чтобы заблокировать его своим мечом. К счастью, клон получил его первым, когда она попыталась защитить его только своей Духовной Энергией и Телом, ему не удалось пробить ее кожу и нанести смертельный урон.


Несмотря на то, что это не нанесло ей никаких смертельных повреждений, ее все равно сдуло из-за этой атаки, и она врезалась в большое дерево. Оказалось, Алекс не размахивал мечом. Вместо этого он толкнул его. Именно по этой причине Алекс намеренно отдернул свой меч назад.


Это должно было замаскировать его намерение. Конн и Сильвия думали, что он нападет на Конна. Однако Алекс использовал это мышление в своих интересах, когда он использовал свое Быстрое Серебро против Сильвии.


В то же время двадцать мечей, летевших к Конну Кинделану, внезапно изменили направление с Конна на Сильвию. Однако, чтобы помешать Конну двигаться, Алекс использовал свой пентаграммный удар.


"Особый клинок!" У Конна не было выбора. Он думал, что ему нужно будет разобраться с этими мечами, поэтому он уже создал свое Искусство Меча. Тем не менее, изначально он намеревался взорвать Пентаграмму Алекса, а также его двадцать мечей одновременно, но он мог только видеть, как мечи отвернулись и вонзились в Сильвию.


Затем перед Сильвией появился Алекс, когда он замахнулся мечом на Сильвию. Она тут же подняла меч, чтобы отразить приближающуюся атаку, но Алекс немного сместил равновесие, чтобы скользнуть мечом и обойти ее защиту.


После того, как он выполнил свою задачу, он снова отдалился, глядя на Конна.


"Ты-!" Сильвия явно разозлилась, когда узнала, что Алекс разрезал ее значок. Это могло означать только одно. Она уже потеряла право на жетон. 


«Ой-ой, я думал, у меня возникло ощущение, что вы собираетесь напасть на меня вместе…» Конн посмотрел на Алекса, кивнув головой. «Да, на секунду я почувствовал себя «врагом моего врага», знаете ли».


"Сволочь!" Сильвия с ненавистью посмотрела на Алекса. Она никогда не думала, что Алекс обманул ее, чтобы внезапно напасть на нее.


«Сильвия, ты не можешь этого сделать, ты же знаешь. Ты больше не можешь участвовать в этой битве, так как потеряла свой значок».


Сильвия могла только стиснуть зубы, глядя на Алекса.


Конн лишь беспомощно покачал головой. Он посмотрел на Алекса: «Ну, ты немного жесток с женщинами, не так ли? Подумать только, ты используешь это, чтобы незаметно напасть на нее».


«Кажется, она забыла о правиле. Это королевская битва, и глава секты сказал, что мы не можем объединиться. Кроме того…» Алекс немного помолчал, заставляя Конна и Сильвию напрячься.


«Я всегда думаю, что женщины такие же, как мужчины. Другими словами, гендерное равенство. Вот почему, если бы я оказался удачливым извращенцем, который вдруг пришел и увидел женщину, которая купалась в озере или что-то в этом роде, и попытался дать мне пощечину или убей меня, я буду сопротивляться изо всех сил». — сказал Алекс холодным голосом.


Конн и Сильвия были ошеломлены, когда услышали это.


«Ну, я узнал об этом в книге… сборнике рассказов… где-то давным-давно». Алекс пожал плечами. Это было действительно давно. Затем Алекс воспользовался этим легким колебанием, чтобы появиться рядом с Конном.


"!!!" Как и ожидалось от Конна. Хотя он был удивлен речью Алекса, он не ослабил бдительности, когда они оба одновременно взмахнули мечами.


"Семь звезд!" 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 378: Ещё один противник 


"Семь звезд!" Как и ожидалось от одного из ветеранов. Даже когда Алекс тайком напал на него, он все еще был в состоянии среагировать.


Оба они сделали «Семь звезд», и «Семь звезд» Конна также состояли из семи слоев.


"Бум!"


Шок немедленно отбросил Алекса и Конна.


«Скрытая атака, ха… Не недооценивай меня, сопляк!» — сказал Конн, выпуская свой 50-метровый домен меча.


Глаза Алекса стали острыми, когда он сделал глубокий вдох. Он полностью освободил оба своих 80-метровых домена.


"Что-!" Когда Конн и Сильвия увидели это, они были потрясены до предела своего воображения. Сильвия поняла, что Алекс все еще сдерживался от нее, на самом деле, Алекс выпустил только половину размера своих доменов.


Алекс прыгнул вперед, когда он начал сражаться с Конном в ближнем бою. Алекс полностью использовал свою мощную силу, чтобы сразиться с Конном. Он все еще помнил совет Чарии и не мог тянуть это слишком долго.


Когда Сильвия наблюдала за их столкновениями, она была ошеломлена. Она никогда не думала, что Алекс, который был всего лишь 6-звездным Военным Лордом, имел силу бороться с 9-звездным Боевым Лордом. Если бы он был 7-звездным или 8-звездным армейским лордом, она все равно могла бы понять, учитывая его прошлые выступления. Ведь Алекс всегда побеждал противников, имевших над ним 1 или 2 звезды. Однако на этот раз это было 3 звезды.


Всего за минуту они столкнулись сотней раундов. Алекс пытался подавить Конна своим Мечом и Копьем. У Куна, похоже, не было никаких проблем с техникой владения мечом и копьем Алекса. Однако она могла видеть, что у Конна были проблемы с грубой силой Алекса.


Она, конечно, помнила, что сила Алекса была вдвое больше ее силы, АКА 16 драконьей силы. Однако что делало его ненормальным, так это тот факт, что Алекс был всего лишь 6-звездным Военным Лордом. Если бы это было так, когда Алекс стал 10-звездным Военным Лордом, у него было бы по крайней мере 20 драконьих сил, и его было бы не остановить, если бы он стал Военным Королем.


Она не поверила бы, но факт был перед ее глазами. У нее была гордость ученицы первого старейшины, и она пообещала ему победить или, по крайней мере, сразиться со старейшинами в тяжелой битве. К сожалению, она проиграла Алексу в их первом бою.


Ей хотелось пожалеть об этом, но, по крайней мере, ей нужно было досмотреть этот бой до конца. Хотя можно сказать, что Алекс подавлял Конна Кинделана, это было лишь небольшим преимуществом. Чтобы победить Конна, Алексу понадобилась бы более сильная сила, тем более что у Алекса была более низкая база совершенствования. Если он будет тянуть слишком долго, он исчерпает свою духовную энергию и проиграет Конну, и, похоже, Конн пытался это сделать.


Алекс думал о том, чтобы использовать свой огонь в этом соревновании, а также в Большом Турнире. В конце концов, если он выиграет это, его имя будет звучать по всему континенту. По крайней мере, никто не был настолько глуп, чтобы бросить ему вызов и расспросить о его пожаре. Ну, у него также было Семя Огненного Феникса в качестве камуфляжа, и его личность как Алхимика была уже хорошо известна.


На самом деле он не особо переживал за турнир. В конце концов, он должен быть в состоянии достичь 7-звездного или 8-звездного военного лорда в это время. И с его скоростью прогресса он сможет достичь царства Короля Мечей до Великого Турнира.


Вместе со своими Духами, достигающими Боевых Королей, ему не нужно будет бояться Боевых Королей из других сект. Однако у Алекса действительно была другая проблема. Чарья сказал, что будет посланник с Северного континента, который поможет организовать Большой Турнир.


Это было одной из проблем, поскольку он не знал, сколько он может показать им. И еще одной проблемой будет потенциальная угроза со стороны Королевства Чжоу, а также любое влияние, которое их поддерживает.


Ему было слишком рано беспокоиться об этом. В конце концов, когда это время придет, он уже должен быть в состоянии справиться с 10-звездным Боевым Лордом только с его 8-Звездным Боевым Лордом. Однако на этот раз Алекс был все еще слишком далеко от Конна, особенно когда его Неподвижный Шаг достиг своего предела в 5 драконьих сил.


Алекс глубоко вздохнул. Поскольку это была не битва за жетон, Алекс решил отступить. С такой большой борьбой Конн не должен преследовать его, так как это было бы глупо.


К сожалению, когда он подумал об этом, в небо внезапно поднялись восемь столбов света. Алекс и Конн сразу узнали этот свет. Это был жетон восьмерки. Но больше всего его разозлило то, что он увидел один из жетонов в нескольких метрах от них. Он был довольно аккуратно спрятан.


У Алекса не было другого шанса, кроме как сразиться с Конном здесь, и он как можно скорее схватил этот жетон.


Огонь начал окружать меч и копье Алекса. Когда Конн увидел это, он тут же отступил на несколько метров от них.


«Подожди… Я забыл, что ты Алхимик… Как Алхимик, твой контроль над огнем должен быть мощным. Ясно, потому что твоя Техника Меча и Копья, я… Нет, все люди из Секты Небесного Меча забыли об этом. скрывал эту способность все это время!" — сказал Конн.


Алекс ничего ему не сказал.


«Подумать только, ученик, которого я привел сюда три года назад, стал моим соперником в этой битве». Конн беспомощно покачал головой.


«Я благодарен вам за то, что вы привели меня в это место, но у меня есть свои обстоятельства. Я планирую выиграть это и участвовать в Большом Турнире».


«Тогда тебе нужно сначала победить меня, чтобы получить жетон.


«Вот что я собираюсь сделать».


Оба их глаза стали острыми, когда они одновременно взмахнули мечом.


"Семь звезд!"


Оба они выпустили свой Seven Stars Cut одновременно. Хотя они были на одном уровне, победитель уже был определен в тот момент, когда Алекс открыл огонь.


Конн Кинделан тоже понял это, когда готовился уклониться от Семи Звезд. Но прежде чем он успел это сделать, Алекс уже окружил его своими мечами. Конн уже сделал то, что сделала Чарья. Он думал, что, отбросив мечи и вонзив их в землю, Алекс не сможет вытащить их одной лишь техникой.


Однако, поскольку Чарья показала ему это, он уже подготовил контрмеру. Пока один из мечей был в порядке, Алекс мог контролировать этот меч и помогать другим мечам подниматься из-под земли.


"Тц!" Конн щелкнул языком, зная, что не сможет этого избежать.


"Особый клинок!"


Алекс уже видел эту технику. Singular Blade Конна был похож на его Pentagram Slash. Хотя он был не таким мощным, как Pentagram Slash, он мог наносить больше ударов. И Конн использовал его, чтобы отбить меч, прежде чем столкнуться с ударом семи звезд Алекса.


"Хааа!" Конн использовал каждую унцию своей силы, чтобы уничтожить разрез Алекса «Семь звезд». Столкновение было коротким, но Конн все еще смотрел на Алекса. Он думал, что Алекс воспользуется этим, чтобы обойти его и ударить. Если бы он это сделал, то смог бы противостоять ему. Однако, к его удивлению, Алекс не сдвинулся с места.


"Бум!" Волна меча взорвалась, когда Конну удалось ее уничтожить. Он приготовился к следующей атаке Алекса, но ее не последовало.


Он видел, как Алекс поднимает копье. Но прежде чем Алекс опустил его, он почувствовал опасность слева. Когда он повернул голову, то увидел летящий к нему меч, вращающийся в воздухе.


"!!!" Конн откинул голову назад, чтобы избежать меча. Оказалось, что копье Алекса было приманкой, чтобы он мог внезапно атаковать сбоку. Но Алексу не удалось его победить. Он ухмыльнулся: «Ты не победишь меня так легко».


Алекс только покачал головой, опуская копье.


Конн не знал, почему Алекс покачал головой. Он хотел снова броситься на Алекса, но остановился, увидев правую руку Алекса, указывающую ему на грудь. Внезапно Конн почувствовал что-то неладное, он посмотрел на свою грудь и увидел, что его значок уже срезан.


Конн наконец понял, что произошло. Когда он пытался вспомнить, что сделал Алекс, он мог только отрицательно покачать головой. Подумать только, Алекс играл против него в игру разума.


Сильвия уронила челюсть на землю, когда поняла, что Конн потерпел поражение от Алекса. Поскольку она была сбоку, она могла ясно видеть, что произошло.


Это было, когда Конн столкнулся с Алексом «Семь звезд». В это время Алекс поднял свое копье, чтобы переключить свое внимание на копье. А благодаря длине копья Алексу удалось направить свое внимание на вершину.


Тем не менее, Алекс внезапно бросил меч в правой руке как можно ниже, прежде чем контролировать его, чтобы совершить для него внезапную атаку. Поскольку Конн сосредоточился на копье Алекса, которое было над его головой, он не заметил бы, как меч Алекса выпал из его руки и почти достиг его.


Когда Разрез Семи Звезд сломался, Алекс заставил меч вращаться точно так, чтобы он разрезал значок Конна.


Алекс решил сделать это, чтобы не использовать больше своей духовной энергии. Ведь он уже потратил половину своей энергии.


Когда Конн понял, что проиграл, он неудержимо расхохотался. «Хахаха… подумать только, что он победил меня. Ах, ты действительно что-то другое. Что ж, иди и возьми этот жетон. Я уверен, что ты отличишься, когда примешь участие в Большом турнире. Я буду болеть за тебя».


Алекс кивнул. "Спасибо."


«В любом случае, я вернусь на позицию мастера секты и подожду там», сказал Конн, повернувшись к Сильвии. — Ты идешь со мной или возвращаешься прямо в секту?


Сильвия вздохнула. «Я пойду за тобой. Я разочаровал своего хозяина, так что я приму от него наказание позже».


«Ха-ха, не говори так, как эта маленькая девочка. Я также проиграл тому парню вон там, так что я помогу тебе убедить этого старого кирпича». Конн рассмеялся.


Алекс смотрел, как они исчезают в лесу. Он вздохнул, почувствовав облегчение.


Затем он пошел к жетону. Жетон был золотистого цвета, и на жетоне был нарисован Меч. Однако, когда Алекс собирался схватить этот жетон, он замер.


«Подумать только, что я встречу тебя здесь, — устало сказал Алекс.


«Хо-хо… Должно быть, это судьба. На самом деле, я наблюдал за твоим боем издалека». Из леса появился старик.


Алексей обернулся и увидел знакомого старика. «Мне действительно нужно сражаться с тобой в таком состоянии, третий старейшина?»


Алекс никак не ожидал, что встретит в этом соревновании 10-звездного боевого лорда. Если бы это был еще один 9-звездочный боевой лорд, он смог бы победить их. Но для 10-звездного боевого лорда все было иначе.


"Я использовал всю свою удачу ранее?" Алекс внутренне выругался. Он посмотрел на старейшину Дольфа Колка и сказал: «Я могу просто дать вам этот жетон и поискать другой».


— Думаешь, я отпущу тебя? Старейшина Дольф сузил глаза.


— Нехорошо, да… — вздохнул Алекс. «Ну, побег в моем состоянии также невозможен, так как ты можешь легко преследовать меня».


«В любом случае, ты еще слишком молод. Учитывая твой прогресс, я не буду твоим противником, если у тебя будет еще год. К сожалению, у тебя нет этого времени».


Алекс достал меч и копье. «У меня есть только один способ закончить это».


«Хорошо, если ты это понимаешь». Старейшина Дольф сказал с ухмылкой, выпуская свой 60-метровый домен меча.


Алекс также полностью освободил оба своих домена. Он все еще обдумывал план, как победить старейшину Дольфа. И казалось, что одного его огня будет недостаточно. Так что единственным способом победить его было раскрыть еще один козырь.


Алекс глубоко вздохнул, чтобы подготовиться к этому. В тот момент, когда он закончил, и Алекс, и старейшина Дольф исчезли.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 379: Король меча 


"Семь звезд!" Как и ожидалось от одного из ветеранов. Даже когда Алекс тайком напал на него, он все еще был в состоянии среагировать.


Оба они сделали «Семь звезд», и «Семь звезд» Конна также состояли из семи слоев.


"Бум!"


Шок немедленно отбросил Алекса и Конна.


«Скрытая атака, ха… Не недооценивай меня, сопляк!» — сказал Конн, выпуская свой 50-метровый домен меча.


Глаза Алекса стали острыми, когда он сделал глубокий вдох. Он полностью освободил оба своих 80-метровых домена.


"Что-!" Когда Конн и Сильвия увидели это, они были потрясены до предела своего воображения. Сильвия поняла, что Алекс все еще сдерживался от нее, на самом деле, Алекс выпустил только половину размера своих доменов.


Алекс прыгнул вперед, когда он начал сражаться с Конном в ближнем бою. Алекс полностью использовал свою мощную силу, чтобы сразиться с Конном. Он все еще помнил совет Чарии и не мог тянуть это слишком долго.


Когда Сильвия наблюдала за их столкновениями, она была ошеломлена. Она никогда не думала, что Алекс, который был всего лишь 6-звездным Военным Лордом, имел силу бороться с 9-звездным Боевым Лордом. Если бы он был 7-звездным или 8-звездным армейским лордом, она все равно могла бы понять, учитывая его прошлые выступления. Ведь Алекс всегда побеждал противников, имевших над ним 1 или 2 звезды. Однако на этот раз это было 3 звезды.


Всего за минуту они столкнулись сотней раундов. Алекс пытался подавить Конна своим Мечом и Копьем. У Куна, похоже, не было никаких проблем с техникой владения мечом и копьем Алекса. Однако она могла видеть, что у Конна были проблемы с грубой силой Алекса.


Она, конечно, помнила, что сила Алекса была вдвое больше ее силы, АКА 16 драконьей силы. Однако что делало его ненормальным, так это тот факт, что Алекс был всего лишь 6-звездным Военным Лордом. Если бы это было так, когда Алекс стал 10-звездным Военным Лордом, у него было бы по крайней мере 20 драконьих сил, и его было бы не остановить, если бы он стал Военным Королем.


Она не поверила бы, но факт был перед ее глазами. У нее была гордость ученицы первого старейшины, и она пообещала ему победить или, по крайней мере, сразиться со старейшинами в тяжелой битве. К сожалению, она проиграла Алексу в их первом бою.


Ей хотелось пожалеть об этом, но, по крайней мере, ей нужно было досмотреть этот бой до конца. Хотя можно сказать, что Алекс подавлял Конна Кинделана, это было лишь небольшим преимуществом. Чтобы победить Конна, Алексу понадобилась бы более сильная сила, тем более что у Алекса была более низкая база совершенствования. Если он будет тянуть слишком долго, он исчерпает свою духовную энергию и проиграет Конну, и, похоже, Конн пытался это сделать.


Алекс думал о том, чтобы использовать свой огонь в этом соревновании, а также в Большом Турнире. В конце концов, если он выиграет это, его имя будет звучать по всему континенту. По крайней мере, никто не был настолько глуп, чтобы бросить ему вызов и расспросить о его пожаре. Ну, у него также было Семя Огненного Феникса в качестве камуфляжа, и его личность как Алхимика была уже хорошо известна.


На самом деле он не особо переживал за турнир. В конце концов, он должен быть в состоянии достичь 7-звездного или 8-звездного военного лорда в это время. И с его скоростью прогресса он сможет достичь царства Короля Мечей до Великого Турнира.


Вместе со своими Духами, достигающими Боевых Королей, ему не нужно будет бояться Боевых Королей из других сект. Однако у Алекса действительно была другая проблема. Чарья сказал, что будет посланник с Северного континента, который поможет организовать Большой Турнир.


Это было одной из проблем, поскольку он не знал, сколько он может показать им. И еще одной проблемой будет потенциальная угроза со стороны Королевства Чжоу, а также любое влияние, которое их поддерживает.


Ему было слишком рано беспокоиться об этом. В конце концов, когда это время придет, он уже должен быть в состоянии справиться с 10-звездным Боевым Лордом только с его 8-Звездным Боевым Лордом. Однако на этот раз Алекс был все еще слишком далеко от Конна, особенно когда его Неподвижный Шаг достиг своего предела в 5 драконьих сил.


Алекс глубоко вздохнул. Поскольку это была не битва за жетон, Алекс решил отступить. С такой большой борьбой Конн не должен преследовать его, так как это было бы глупо.


К сожалению, когда он подумал об этом, в небо внезапно поднялись восемь столбов света. Алекс и Конн сразу узнали этот свет. Это был жетон восьмерки. Но больше всего его разозлило то, что он увидел один из жетонов в нескольких метрах от них. Он был довольно аккуратно спрятан.


У Алекса не было другого шанса, кроме как сразиться с Конном здесь, и он как можно скорее схватил этот жетон.


Огонь начал окружать меч и копье Алекса. Когда Конн увидел это, он тут же отступил на несколько метров от них.


«Подожди… Я забыл, что ты Алхимик… Как Алхимик, твой контроль над огнем должен быть мощным. Ясно, потому что твоя Техника Меча и Копья, я… Нет, все люди из Секты Небесного Меча забыли об этом. скрывал эту способность все это время!" — сказал Конн.


Алекс ничего ему не сказал.


«Подумать только, ученик, которого я привел сюда три года назад, стал моим соперником в этой битве». Конн беспомощно покачал головой.


«Я благодарен вам за то, что вы привели меня в это место, но у меня есть свои обстоятельства. Я планирую выиграть это и участвовать в Большом Турнире».


«Тогда тебе нужно сначала победить меня, чтобы получить жетон.


«Вот что я собираюсь сделать».


Оба их глаза стали острыми, когда они одновременно взмахнули мечом.


"Семь звезд!"


Оба они выпустили свой Seven Stars Cut одновременно. Хотя они были на одном уровне, победитель уже был определен в тот момент, когда Алекс открыл огонь.


Конн Кинделан тоже понял это, когда готовился уклониться от Семи Звезд. Но прежде чем он успел это сделать, Алекс уже окружил его своими мечами. Конн уже сделал то, что сделала Чарья. Он думал, что, отбросив мечи и вонзив их в землю, Алекс не сможет вытащить их одной лишь техникой.


Однако, поскольку Чарья показала ему это, он уже подготовил контрмеру. Пока один из мечей был в порядке, Алекс мог контролировать этот меч и помогать другим мечам подниматься из-под земли.


"Тц!" Конн щелкнул языком, зная, что не сможет этого избежать.


"Особый клинок!"


Алекс уже видел эту технику. Singular Blade Конна был похож на его Pentagram Slash. Хотя он был не таким мощным, как Pentagram Slash, он мог наносить больше ударов. И Конн использовал его, чтобы отбить меч, прежде чем столкнуться с ударом семи звезд Алекса.


"Хааа!" Конн использовал каждую унцию своей силы, чтобы уничтожить разрез Алекса «Семь звезд». Столкновение было коротким, но Конн все еще смотрел на Алекса. Он думал, что Алекс воспользуется этим, чтобы обойти его и ударить. Если бы он это сделал, то смог бы противостоять ему. Однако, к его удивлению, Алекс не сдвинулся с места.


"Бум!" Волна меча взорвалась, когда Конну удалось ее уничтожить. Он приготовился к следующей атаке Алекса, но ее не последовало.


Он видел, как Алекс поднимает копье. Но прежде чем Алекс опустил его, он почувствовал опасность слева. Когда он повернул голову, то увидел летящий к нему меч, вращающийся в воздухе.


"!!!" Конн откинул голову назад, чтобы избежать меча. Оказалось, что копье Алекса было приманкой, чтобы он мог внезапно атаковать сбоку. Но Алексу не удалось его победить. Он ухмыльнулся: «Ты не победишь меня так легко».


Алекс только покачал головой, опуская копье.


Конн не знал, почему Алекс покачал головой. Он хотел снова броситься на Алекса, но остановился, увидев правую руку Алекса, указывающую ему на грудь. Внезапно Конн почувствовал что-то неладное, он посмотрел на свою грудь и увидел, что его значок уже срезан.


Конн наконец понял, что произошло. Когда он пытался вспомнить, что сделал Алекс, он мог только отрицательно покачать головой. Подумать только, Алекс играл против него в игру разума.


Сильвия уронила челюсть на землю, когда поняла, что Конн потерпел поражение от Алекса. Поскольку она была сбоку, она могла ясно видеть, что произошло.


Это было, когда Конн столкнулся с Алексом «Семь звезд». В это время Алекс поднял свое копье, чтобы переключить свое внимание на копье. А благодаря длине копья Алексу удалось направить свое внимание на вершину.


Тем не менее, Алекс внезапно бросил меч в правой руке как можно ниже, прежде чем контролировать его, чтобы совершить для него внезапную атаку. Поскольку Конн сосредоточился на копье Алекса, которое было над его головой, он не заметил бы, как меч Алекса выпал из его руки и почти достиг его.


Когда Разрез Семи Звезд сломался, Алекс заставил меч вращаться точно так, чтобы он разрезал значок Конна.


Алекс решил сделать это, чтобы не использовать больше своей духовной энергии. Ведь он уже потратил половину своей энергии.


Когда Конн понял, что проиграл, он неудержимо расхохотался. «Хахаха… подумать только, что он победил меня. Ах, ты действительно что-то другое. Что ж, иди и возьми этот жетон. Я уверен, что ты отличишься, когда примешь участие в Большом турнире. Я буду болеть за тебя».


Алекс кивнул. "Спасибо."


«В любом случае, я вернусь на позицию мастера секты и подожду там», сказал Конн, повернувшись к Сильвии. — Ты идешь со мной или возвращаешься прямо в секту?


Сильвия вздохнула. «Я пойду за тобой. Я разочаровал своего хозяина, так что я приму от него наказание позже».


«Ха-ха, не говори так, как эта маленькая девочка. Я также проиграл тому парню вон там, так что я помогу тебе убедить этого старого кирпича». Конн рассмеялся.


Алекс смотрел, как они исчезают в лесу. Он вздохнул, почувствовав облегчение.


Затем он пошел к жетону. Жетон был золотистого цвета, и на жетоне был нарисован Меч. Однако, когда Алекс собирался схватить этот жетон, он замер.


«Подумать только, что я встречу тебя здесь, — устало сказал Алекс.


«Хо-хо… Должно быть, это судьба. На самом деле, я наблюдал за твоим боем издалека». Из леса появился старик.


Алексей обернулся и увидел знакомого старика. «Мне действительно нужно сражаться с тобой в таком состоянии, третий старейшина?»


Алекс никак не ожидал, что встретит в этом соревновании 10-звездного боевого лорда. Если бы это был еще один 9-звездочный боевой лорд, он смог бы победить их. Но для 10-звездного боевого лорда все было иначе.


"Я использовал всю свою удачу ранее?" Алекс внутренне выругался. Он посмотрел на старейшину Дольфа Колка и сказал: «Я могу просто дать вам этот жетон и поискать другой».


— Думаешь, я отпущу тебя? Старейшина Дольф сузил глаза.


— Нехорошо, да… — вздохнул Алекс. «Ну, побег в моем состоянии также невозможен, так как ты можешь легко преследовать меня».


«В любом случае, ты еще слишком молод. Учитывая твой прогресс, я не буду твоим противником, если у тебя будет еще год. К сожалению, у тебя нет этого времени».


Алекс достал меч и копье. «У меня есть только один способ закончить это».


«Хорошо, если ты это понимаешь». Старейшина Дольф сказал с ухмылкой, выпуская свой 60-метровый домен меча.


Алекс также полностью освободил оба своих домена. Он все еще обдумывал план, как победить старейшину Дольфа. И казалось, что одного его огня будет недостаточно. Так что единственным способом победить его было раскрыть еще один козырь.


Алекс глубоко вздохнул, чтобы подготовиться к этому. В тот момент, когда он закончил, и Алекс, и старейшина Дольф исчезли.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 380: Ситуация 


Два месяца спустя,


«Вы должны обмануть своего противника. Кого волнует честность или что бы это ни было, пока вы выигрываете, тогда это хорошо».


В поле тренировались два человека. Первым был златовласый мужчина, похожий на дьявола, а вторым была черноволосая женщина, покрытая синяками.


Это были Алекс и Эвелин.


Алекс тренировала ее без перерыва, и за последние месяцы ей удалось достичь 10-звездного гроссмейстера боевых искусств. Конечно, из-за кармана Алекса. С его 200 миллионами Камней Духа он мог бы даже легко возвысить ее до Военного Лорда.


Однако Алекс решила прекратить ее совершенствование и сосредоточилась на обучении мечу. До Большого Турнира оставался всего один месяц, и Алекс решила поднять свой Домен Меча с 20 до 30 метров за этот месяц.


Конечно, Алекс никогда не расслаблялся, даже несмотря на тренировки Эвелин. Вскоре он достигнет 8-звездного военного лорда. После этого он сможет сделать массив 5-го ранга. Из-за этого Алекс решил прекратить свое совершенствование, как только он вступил в 8-звездный боевой лорд и начал обучение массиву.


Домены Алекса также достигли отметки в сотню. Хотя он тренировал свой Меч и Копье, как и следовало ожидать, ему было трудно продвинуться, когда он достиг Короля Мечей. 


Он мог довольно хорошо использовать свой Домен, сжимая свой домен и направляя его на свое оружие, он мог это делать. Однако из-за того, что он был слишком поглощен этим, его домен все еще оставался на отметке в 100 метров.


Тем не менее, Алекс никогда не заботился об этом, потому что эта способность Короля Мечей была действительно полезной. К сожалению, в данный момент это было очень поглощающе для него. Так что, если он воспользуется этой способностью, он не сможет слишком долго тянуть битву. Однако сама сила была очень могущественной, и, поскольку он мог рано или поздно достичь 8-звездного военного лорда, он смог доминировать над большинством 10-звездных боевых лордов.


После нескольких минут борьбы Эвелин упала на землю в изнеможении. Она ни разу не ударила Алекса, когда у них был спарринг. Но Алекс гордился прогрессом Эвелин. Молодая девушка, наполненная чистотой и невинностью, превратилась в девушку, полную мудрости и воинского духа.


«Хорошо, на этом мы закончим. Сегодня ты свободен». — сказал Алекс.


«У меня еще есть энергия!» Эвелин издала слабый стон, чувствуя себя слишком уставшей, чтобы двигаться.


«Тренировка — это хорошо, но если вы переусердствуете, вы можете получить то, чего хотите избежать. По крайней мере, сначала сделайте перерыв до конца дня, так как завтра мы продолжим вашу тренировку». — сказал Алекс, убирая свой меч в космическое кольцо.


Однако именно в это время к нему неожиданно подошла Анна: «Нельсон хочет поговорить. Кажется, ситуация немного осложнилась».


Алекс нахмурился, взял карточку Нельсона и вошел внутрь. Затем Анна позаботилась об Эвелин, которая не могла передвигаться по земле.


— Нельсон, что случилось? — спросил Алекс.


«Есть большое движение из Королевства Чжоу. Молодой Мастер, вы знаете, где начнется Большой Турнир?»


«Меня пока никто не информирует. Что за большое движение?»


«Я наблюдаю за ними уже несколько дней, и кажется, что они посылают несколько тысяч солдат на север. Я не знаю их точного местонахождения, но, похоже, они идут в сторону Речного леса».


«Речной лес? В этом месте что-то есть?» Алекс нахмурился.


«Нет, в этом месте ничего нет. Однако недалеко от Речного леса есть большой город под названием Карагео-Сити. Это большой город, но он считается нейтральным, потому что город расположен на границе трех королевств, Хейзел. Королевство, Королевство Чжоу и Королевство Тивеапия.


"И когда я проверил этот город, кажется, они готовят что-то большое. Поэтому я и спрашиваю, знает ли Юный Мастер о месте проведения турнира или нет. Если этот город действительно является местом проведения турнира, то я можно быть уверенным, что они пойдут туда.


«В то время Королевство Чжоу отправляет несколько тысяч солдат, поэтому их никто не заметит, а еще через месяц, я боюсь, у них будет не менее ста тысяч солдат».


"..." Алекс был потрясен, когда услышал эту информацию. «Сто тысяч, а… Я проверю, будет ли турнир проходить в Карагео-Сити или нет. В любом случае, ты знаешь об их уровне силы?» 


«Я не могу различить это, но я предполагаю, что у них будет по крайней мере 50 000 боевых мастеров, 30 000 боевых гроссмейстеров и 3 000 боевых лордов».


«Что? Три тысячи боевых лордов?»


«Да. Они новые Военные Лорды, и, похоже, они только что совершили прорыв к Боевому Лорду. Итак, большинство из них — 1-звездные или 2-звездные Боевые Лорды. Кажется, из-за нескольких неудач они решили сосредоточиться на количестве, а не на качестве. Поэтому они сосредотачиваются на пиковых боевых гроссмейстерах и превращают их в боевых лордов».


«Действительно, но с их количеством трудно остановить их всех». Алекс задумался на мгновение, но безрезультатно. Он не мог придумать возможный план привлечения ста тысяч солдат. Хотя Алекс был уверен, что его духи смогут справиться с этим числом, им все равно потребуется несколько дней.


«Молодой господин, если это все, с чем нам нужно было иметь дело, то это будет довольно легко. Но…» Нельсон сделал небольшую паузу, заставив Алекса нахмуриться. «Я получил информацию, что будет еще одно королевство, которое тайно придет на этот континент из восточного порта.


"По информации, они тоже приходят со своими солдатами. Но хлопотно то, что они привезут пару Боевых Королей. А так как они даже знают, что Большой Турнир будет проводиться с помощью Семьи с Северного Континента , я предполагаю, что они приведут Пикового Боевого Короля, чтобы убедиться, что они смогут убить их.


«Если я не ошибаюсь, будет только один человек, который будет наблюдать за этим Великим турниром с Северного континента. И чтобы остановить четырех мастеров секты, которые являются Боевыми Королями, им будет достаточно послать Боевого Короля среднего уровня. .


«Но это также точная проблема в этой ситуации. Я боюсь, что этот посторонний обязательно убьет этого человека. Так что, я полагаю, они приведут много боевых королей среднего уровня, если не пикового боевого короля».


Выражение лица Алекса стало серьезным. У Алекса было только два Боевых Короля: Леоз и Нельсон. Однако ему еще предстояло использовать свои карты опыта из-за просьбы Ани. Итак, у него осталось двадцать редких карт опыта. И с текущими билетами Gacha он может получить больше карт EXP.


Но, учитывая, что у врага может быть пиковый Боевой Король, Алекс был в отчаянии. Он не был уверен, сможет ли он повысить уровень Леоза или Нельсона до пика Боевого Короля, чтобы сразиться с ними.


Алекс помнил миссию этого Гранд-турнира, но он получит ее, только если выиграет турнир. Если они решат атаковать до окончания Большого Турнира, Алекс не получит ту карту UR EXP, которая могла бы поднять его дух на целый мир.


«Сколько мы получим, если мобилизуем учеников из секты Небесного Меча?» Он подумал. В конце концов, им было немного трудно иметь дело с этими Военными Королями, а также с солдатами в одиночку. Итак, Алекс мог полагаться только на секту, но Алекс также знал, что у секты Небесного Меча не будет сотни тысяч учеников.


Алекс достал карточку Нано и позвал его. Вскоре перед ним появился светловолосый мужчина. У него было красивое лицо, и его тело идеально сочеталось с этим прессом. Однако люди могли видеть два длинных клыка. Нано был вампиром.


«Я хочу, чтобы вы отправились в порт на востоке. Я уверен, что мне не нужно объяснять вам детали вашей миссии, верно?»


«В самом деле. Будьте уверены, молодой мастер. Я не позволю им ускользнуть от моего носа». Нано кивнул, превратился в летучую мышь и исчез.


Алекс вызвал и Нано, и Артура одновременно, как только вернулся с небольшого соревнования. Помимо Нано, встреча между ним и Артуром была не такой уж и приятной.


У Артура тоже были золотые волосы, как и у него. Но если бы Алексу нужно было описать одним словом, он бы описал Артура как «Блестящий». Он был подобен рыцарю в сияющих доспехах, который помогал всем нуждающимся. В конце концов, Алекс отправил его в ближайший лес, чтобы повысить уровень.


Так или иначе, Алекс решил отправить Нано понаблюдать за портом, чтобы он знал, сколько их. Однако Алексу еще предстояло решить проблему. У него не было достаточно людей, чтобы справиться со всеми этими солдатами.


Однако в это время в его дом пришла Чаря. Конечно, поскольку Алекс все еще был на встречах с Нельсоном, Анна позвонила ему первой.


— Я поговорю с тобой об этом позже, — сказал Алекс.


"Да."


Сказав это, он вышел из дома, чтобы встретиться с Чарей. 


«Ну, я просто хочу сообщить вам, что мы подтвердили место для Большого Турнира», — сказал Чарья.


Однако, прежде чем она назвала место, Алекс вдруг сказал: «Карагео-Сити».


Чарья была удивлена, когда услышала это. Она спросила с ошеломленным выражением лица: «Вы знаете об этом?»


«Нет, до меня только что дошли слухи об этом. Но поскольку старейшина Чарья подтвердил, что это то самое место. У нас срочное дело». — сказал Алекс, нахмурившись.


Чарья в замешательстве склонила голову. "Что ты имеешь в виду?"


«Королевство Чжоу тайно предприняло большой шаг. Они собирают стотысячную армию за пределами этого города, особенно в Речном лесу». Алекс объяснил.


«Что? Речной лес?» Чарья вспотел, когда услышал об этом.


«Однако есть вероятность, что их число увеличится. Я предполагаю, что они нападут на нас после турнира». заявил Алекс.


— Это… — выдохнула Чария. «На самом деле, я также хочу сообщить вам о конкурсе вместе с Эвелин. Для нашего конкурса Lord Stage мы будем бороться с другим влиянием как команда, это будет обычное соревнование, и я оставлю подробности на потом.


«Тем не менее, для нашего турнира уровня гроссмейстера это было похоже на наше соревнование жетонов старшего поколения. Им нужно было собрать несколько жетонов, и побеждало бы наибольшее количество».


"Что ты имеешь в виду?" Алекс был сбит с толку, так как не мог связать эти соревнования с солдатами Чжоу.


Чарья покачала головой. «Место проведения Грандмастерского турнира — Лес Шаумар».


«Я не мог понять…» Алекс вдруг задумался над чем-то, прежде чем понял, почему она это сказала. 


"!!!"


Чарья кивнула. «Город Карагео окружен двумя лесами. Справа они встретятся с Лесом Шаумар, а слева — с Лесом Речки. Итак, причина, по которой они выбрали Лес Речки, заключается в том, что наше внимание будет сосредоточено на Лесе Шаумар на противоположная сторона."


Алекс закрыл глаза, нахмурив брови. Он не мог придумать единого плана. «Старейшина Чарья, если секта мобилизует учеников, сколько, по-твоему, пойдёт? Нет, другие секты или царства могут двигаться вместе с нами?»


Чарья покачала головой. «Другие секты и королевства не смогут двигаться вместе с нами, тем более всего через месяц. В конце концов, мы просто стали мишенью многих влияний, поэтому их доверие к нам сейчас низкое.


«И даже если они узнают об этом деле, они попытаются сначала расследовать их, что займет больше времени. Они не будут действовать немедленно, если не поверят в нас. Так что мы не можем надеяться, что они придут нам на помощь в это даже если их страна находится в опасности, потому что они еще не подтвердили, так ли это.


«Что касается нашей секты, мы могли бы собрать десять тысяч гроссмейстеров боевых искусств и двадцать тысяч мастеров боевых искусств. Этого будет достаточно?»


Алекс стиснул зубы. Если бы это было все, с чем им нужно было иметь дело, Алекс уверенно кивнул бы головой. Но со многими Военными Королями в темноте Алекс не мог кивнуть головой.


Услышав эти вещи, Анна неожиданно подошла к ним сзади. Она вдруг сказала то, что они никогда не думали.


«Не могли бы вы просто запросить подкрепление из Секты Радужного Цветка? Я имею в виду, напрямую попросить Летицию». 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 381: Послание 



Когда они услышали Анну, они забыли о ней, так как Алекс имел с ней дело.


Анна могла так думать, потому что действительно считала Летицию рабыней или подчиненной Алекса, и это было его право командовать ею. У Алекса и Чари было по-другому, они думали, что порабощение было ее наказанием, поэтому они никогда не думали об этом.


К счастью, это было то, что им было нужно в данный момент.


— Вот и все, — взволнованно сказал Алекс.


«Но даже если они приведут столько же, сколько и мы, нам все равно далеко до их ста тысяч», — сказал Чарья.


Алекс только покачал головой. Он никогда не считал сто тысяч солдат, потому что знал, что их будет гораздо больше, чем это число, а также несколько Военных Королей. Алекс нуждался в их помощи, потому что его духам было трудно сражаться с более чем сотней тысяч солдат после битвы с Военными Королями. Итак, Алекс тоже хотел иметь большое число. Возможно, это прозвучит грубо, но они были нужны Алексу как пушечное мясо.


С таким числом Алекс мог сыграть с ними в интеллектуальную игру, чтобы они могли убить их быстрее и проще.


«Анна, отправь ей сообщение. Я постараюсь найти награду, если ей это удастся, но пока не говори ей о награде».


«Понятно. Я попрошу Ноя прислать ей». Анна кивнула и вошла в дом, чтобы подготовить сообщение.


«Старейшина Чарья, я хочу, чтобы вы сообщили об этом мастеру секты», — сказал Алекс. В данный момент он думал о том, чтобы скрыть это от других королевств. В конце концов, если бы они знали и запаниковали из-за этого, они могли бы сделать что-то, что разрушило бы весь их план.


Алекс не хотел, чтобы они вмешивались в план, и сообщил об этом другому королевству. Если они отменят этот план и вернутся просто так, он оставит проблему на будущее. Хотя он планировал устроить там шум со своей Скорбью Золотой Молнии, он все еще не знал, сможет ли он уничтожить их или нет. Итак, на данный момент он хотел убедиться, что все эти люди умрут на этом континенте, чтобы никто не смог отправить сообщение обратно в их королевство.


Это была война между ним и тем влиянием, которое принесло пилюлю крови на этот континент. Задача Алекса заключалась в том, как долго он сможет держать своего противника в неведении. Конечно, он планировал убить людей, которые были замешаны в этом, включая людей из Королевства Чжоу.


Чарья кивнула. Она не сомневалась в информации Алекса, потому что он никогда не давал им ложной информации. И вся его информация была решающей. Так что она ничего не спросила и ушла. Она знала, что им нужно было держать Королевство Чжоу в неведении, чтобы они могли устроить им засаду.


Прежде чем она ушла, Алекс добавил еще одну вещь: «У них будет по крайней мере пятьдесят тысяч боевых мастеров, тридцать тысяч боевых гроссмейстеров и три тысячи боевых лордов».


«Что ты сказал?! Три тысячи боевых лордов?» Она была невероятно потрясена, когда услышала это. "Вы шутите со мной?"


Алекс покачал головой с серьезным выражением лица, говоря ей, что он не шутит. «Это работа таблеток крови. Так что я собираюсь использовать этот шанс, чтобы разбить их всех и полностью избавиться от этих проклятых таблеток».


Чаря больше не говорила, так как сразу же вышла из его дома с серьезным выражением лица.


Затем Алекс вошел внутрь и вынул карточку Нельсона. «Нельсон, я подтвердил это. Место, где будет проводиться Большой турнир, находится в Карагео-Сити, и они разместили своих солдат в Речном лесу, потому что соревнование будет проходить только внутри города и леса Шаумар».


«Понятно. Но как мы будем сражаться с солдатами? Я имею в виду, что мы будем сражаться с Военными Королями, а также с этими солдатами. Я не уверен, что мы сможем справиться с прямым столкновением». — сказал Нельсон.


«У меня есть решение для этого. Я поймаю их с помощью своего массива».


«Но с таким номером это невозможно… Подождите, молодой господин, не говорите мне…» Нельсон наконец понял, чего хотел Алекс.


«Да. Я собираюсь создать множество массивов барьерного типа 5-го ранга, а затем соединить их вместе с помощью Техники массива цепных соединений. Затем я соединю все эти массивы в единое целое и воздвигну колоссальный барьер. сделай несколько массивов сбора и подпитай их моими камнями духа». Алекс объяснил.


На самом деле он уже видел эту технику. Он вспомнил массив Максвелла в нижнем мире, где он построил барьер для защиты мирового древа. Этот гигантский массив был комбинацией многих массивов, и он соединил их друг с другом.


В то время он использовал много материалов в качестве топлива, потому что в нижнем мире не было Камня Духа. В книге Максвелла была запись об этом, но Алекс не мог узнать об этом, потому что информация в книге была слишком мелкой для этой техники.


И он, наконец, понял эту технику благодаря знаниям, которые он получил в своих испытаниях.


— Но, молодой господин…


«Нет необходимости говорить это. Я знаю, что это дорого мне обойдется. Я приготовил сто миллионов Камней Духа, чтобы поймать их на несколько часов. Я обменяю эту сотню Камней Духа на несколько часов, поэтому я хочу, чтобы вы все убейте как можно больше и превратите их в Gacha Tickets и EXP». — сказал Алекс с сильным тоном.


Он готов был истекать кровью всего несколько часов. Однако у него была другая миссия для Нельсона. «Ты собираешься убить людей, которые остались в Королевстве Чжоу, верно?»


"Да."


«Убедитесь, что вы захватите и их вещи. А поскольку в этом замешаны почти все известные семьи, вам нужно захватить все их сокровища и Камни Духа. Я уверен, что смогу возместить расходы, связанные с этим». Алекс объяснил.


«Понятно. Я не оставлю ни одного Камня Духа в их сокровищнице».


После этого Алекс сделал передышку, чтобы посмотреть, не пропустил ли он что-то. Алекс сел на стул, чтобы вспомнить проблему, с которой он столкнулся, и бессознательно пробормотал ее. «У меня есть три проблемы. Во-первых, я убью людей из Королевства Чжоу, которые участвуют в турнире. Вторая проблема — это те сотни тысяч солдат. Все будет хорошо, пока я вкладываю в это свои деньги. люди с континента Нилис.Они будут самой сложной проблемой, которую мне нужно решить.


"Правильно. Мне также нужно убедиться, что их количество и день, когда они начнут действовать. Но Нано уже направляется в порт, так что я думаю, что я немного отстану. Было бы здорово, если бы они двигаться после того, как я выиграю турнир.


«Таким образом, я могу получить карты UR EXP и сделать еще один духовный прогресс до Военного Короля. В этом случае мне тоже нужно будет подготовиться».


Затем он встал, так как решил, что будет практиковать свое мастерство массива после достижения 8-звездного боевого лорда через несколько дней. Ему также нужно было отправить письмо Летиции, чтобы сообщить ей об этом.


…


Несколько дней спустя, в Секте Радужного Цветка, особенно в доме Летиции, Летиция в данный момент мирно совершенствовалась.


Из-за того случая, когда она стала рабыней Алекса, она огляделась. Она поняла, какой незрелой она была тогда.


Пережив эту неудачу, она постепенно стала спокойнее и взрослее, чем раньше. И однажды она внезапно испытала благословение. Ее Элемент Чистого Льда наконец пробудился.


Она знала, что это может быть из-за этой неудачи. Тем не менее, поскольку она стала рабыней Алекса, она не знала, быть ему благодарной или нет.


Когда она подумала об этом, то внезапно почувствовала чье-то присутствие снаружи этой спокойной ночью.


"Кто это?!" — крикнула она, глядя в окно своей комнаты.


И вдруг на ее окно медленно опустился черный ворон. Его внешний вид был похож на обычного ворона, но когда она посмотрела в глаза ворона, то почувствовала в нем жемчужину глубокой мудрости. Но ее внимание было сосредоточено не на этих глазах. Вместо этого оно было на письме, которое было прикреплено к его спине. 


Летиция медленно приближалась к ворону, так как не решалась ослабить бдительность. Ведь она не знала об этом вороне. Конечно, Анне не нужно было прятать письмо, и она сделала его маленьким, как обычно. Ведь сам этот ворон был не животным, а духом, специализирующимся на шпионаже.


Когда она подошла к ворону, она взяла письмо и открыла его. Она бросила письмо, как только увидела его содержание. Содержание письма было:


«В Большом турнире Королевство Чжоу и другое влияние с континента Нилис попытаются что-то сделать.


«Они, вероятно, убьют нас в этом месте, потому что мы не привезем много учеников на Большой Турнир.


«Даже если мы приведем учеников, их не будет больше тысячи. Это далеко не их сто тысяч солдат, а также несколько Военных Королей.


— Я разберусь с их Военными Королями. Что касается солдат... может быть, я не смогу победить этих солдат в одиночку после того, как разберусь с их Боевыми Королями, поэтому я хочу попросить вас убедить людей из секты Радужного Цветка мобилизовать своего ученика и помочь мне справиться с остальные солдаты.


«Секта Небесного Меча может послать десять тысяч гроссмейстеров боевых искусств вместе с двадцатью тысячами мастеров боевых искусств. Итак, пока я убивал их Боевых Королей, мы сможем разгромить их с помощью нашей объединенной силы и моих Боевых Королей.


«Обратите внимание, что самая первая фаза этой битвы будет заключаться в том, как долго мы сможем держать наших врагов в неведении. Вот почему я предлагаю вам отправить учеников несколькими волнами, на случай, если вы сможете их убедить. А поскольку солдаты находятся в Речном лесу, нам нужно разместить наши силы в городе, в нескольких километрах от Речного леса, Твоего города.


— Я знаю, что это может быть немного тяжело для тебя. Но единственный, кто может участвовать в этой миссии, — это только вы и ваша секта Радужного Цветка, поскольку никакие влияния не доверяют секте Небесного Меча достаточно для этого. И по возможности ограничить людей, которые об этом знают, чтобы информация не вышла наружу и не встревожила врага. - Алекс'


Она была в шоке от содержания. Письмо от одной только Алекс уже было неожиданностью, но когда она прочитала о том, что несколько Боевых Королей могут напасть на них на турнире. И это был всего месяц, так что ей нужно было двигаться быстро.


Она не знала почему, но когда Алекс сказал «он доверяет ей», она не могла не почувствовать себя счастливой внутри. Она посмотрела на ворона перед собой. — Это действительно от него?


Это была просто ее бессвязность, так как она еще не подтвердила, что это действительно исходило от него. К сожалению, когда она это сказала, ворон вдруг захлопал крыльями и кивнул.


Внезапно ворон спустился на землю и поскреб пол. Ворон писал: «Вы хотите что-то сказать Мастеру?»


Она была поражена, увидев это. Она могла подтвердить, что ворон не мог говорить. Но хватило ума написать.


Она закрыла глаза, размышляя о том, что хотела ему сказать. К сожалению, она не могла подобрать ни слова и покачала головой. Увидев это, Ной кивнул и улетел, оставив Летицию одну в комнате.


Летиция некоторое время размышляла, думая о содержании письма. Алекс не приказывал ей, так как если бы он приказал ей, она не смогла бы отказаться от этого из-за «Порабощения». Вместо этого Алекс попросил ее помочь ему только потому, что доверял ей.


Через некоторое время она глубоко вздохнула и вышла из своей комнаты. Она решила убедить в этом свою мать и остальных.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 382: Хонда Сана 



Спустя месяц,


Алексей наконец закончил обучение. Он мог создать четыре массива 5-го ранга: массив сбора, массив барьерного типа, называемый барьером лунного камня, массив иллюзий, называемый массивом мириадов иллюзий, и последний, безусловно, был его комнатой моделирования.


«Система, дай мне статус моих духов УР».


[Анна (Темная)


Уровень: 45/80 (уровень 5-звездного боевого короля)


Опыт: 12376/360000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 47/80 (этап 7-Star Martial King)


Опыт: 15398/380000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 44/80 (этап 4-звездного военного короля)


Опыт: 204135/350000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 45/80 (уровень 5-звездного боевого короля)


Опыт: 22458/360000]


[Грег (Земля)


Уровень: 37/80 (уровень 3-звездного боевого лорда)


Опыт: 132/280000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 36/80 (уровень 6-звездного боевого лорда)


Опыт: 135423/270000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 36/80 (уровень 6-звездного боевого лорда)


Пример: 124321/270000]


[Аня (Свет)


Уровень: 35/80 (уровень 5-звездного боевого лорда)


Опыт: 198124/260000]


[Артур (Свет)


Уровень: 30/80 (этап 10-звездного военного гроссмейстера)


Пример: 198124/210000]


Из-за ситуации его духи работали без остановок. К счастью, у него было много карт опыта, чтобы поднять их до такого высокого уровня. На самом деле он сосредоточился только на Леозе, Анне и Фабио.


Чарья уже сообщил им, чтобы они собрались на острове Мастера Секты, чтобы вместе отправиться в Город Карагео. Эвелин ждала его в данный момент, чтобы убедиться, что он не забыл об этом.


Уладив все вопросы в доме, он вышел из дома, когда увидел Эвелин на поле.


— Пошли, — сказал Алекс с улыбкой. Он уже отозвал Анну на карту. Что касается других духов, он подождет, пока не понадобится их вызвать.


"Да." Эвелин кивнула.


Затем оба они полетели к центральному острову. Кажется, туда приехала и Чаря, так что остались только Алекс и Эвелин, которым еще предстояло прийти.


В прошлом месяце секта также отправила почти всех своих учеников в Твой Город. Конечно, с ними пришли и несколько старейшин, чтобы подавить остальных учеников. Ведь Алекс просил их отправить учеников несколькими волнами, чтобы враги не узнали об этом.


Когда Эвелин и Алекс добрались до места назначения, они увидели, что вокруг всего несколько старейшин, участвовавших в турнире. Разумеется, их сопровождал и мастер секты.


После того, как они прибыли, они начали лететь в сторону города Нарагео.


Путешествие заняло всего три дня.


Когда они подошли к городу, первый старейшина внезапно вышел наружу и поприветствовал их. Похоже, он собирался сначала в этот город, чтобы обеспечить их жилье.


Было видно, что из-за этого турнира в городе кипит народ. Они могли видеть людей на каждом углу, особенно на колоссальной арене в центре города.


Многие люди пытались продать какой-то товар. После того, как первый старейшина показал им их гостиницу, мастер секты сказал: «Все вы можете идти куда угодно. Турнир через два дня, так что вы можете культивировать или осматривать достопримечательности, если вернетесь через два дня».


Услышав это, большинство людей решили прогуляться по городу, то же самое сделали Алекс и Эвелин.


«Большой брат, ты собираешься совершенствоваться?» Эвелин подошла к нему и спросила.


«Нет, я собираюсь прогуляться и посмотреть на арену», — сказал Алекс.


— Тогда… тогда… можно я пойду с тобой? — робко спросила Эвелин.


"Конечно." Алекс пожал плечами. Прежде чем они ушли, к нему подошел мастер секты Сян Бай и прошептал: «Завтра, твой город».


Алекс некоторое время смотрел на него и кивал головой, говоря ему, что он понял. Он также получил информацию о противнике. Нано уже рассказал ему о врагах.


Казалось, что было два пиковых Боевых Короля и по два боевых Короля от 5 до 8 звезд, всего десять Боевых Королей. У них также было в общей сложности пятьдесят тысяч солдат. Итак, в сочетании с Королевством Чжоу они получили сто тысяч боевых мастеров, пятьдесят тысяч боевых гроссмейстеров и пять тысяч боевых лордов.


Их было гораздо больше, чем объединенных сил Секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка. У них всего сорок тысяч боевых мастеров, двадцать тысяч боевых гроссмейстеров и триста боевых лордов.


Однако Алекс был уверен, что Военные Короли пойдут первыми и убьют как можно больше, потому что Нано уведомил его о том, что эти люди построили гигантский массив внутри этого города. Итак, Алекс решил совершить экскурсию по городу, чтобы убедиться, что это за массив.


Если бы это был опасный удар, которому он не мог противостоять, Алекс бы просто покинул это место. В конце концов, какое дело до турнира и системной награды, если это приведет его к смерти.


Что ж, он решил привести Эвелин, чтобы замаскировать свою настоящую цель.


"Поехали." Алекс посмотрел на Эвелин.


"ООН!" Эвелин радостно кивнула.


Оба они начали гастролировать по городу. Алекс тоже не хотел сразу идти к арене. И наверняка у него был плотный график по этому поводу.


Эвелин очень понравился этот тур. Она считала Алекса своим братом. Хотя Алекс был демоном, когда обучал ее, она знала, что это было ради нее. В конце концов, без его обучения она не смогла бы так скоро стать 10-звездным гроссмейстером боевых искусств.


К сожалению, вдруг кто-то помешал их веселью. Перед ними из ниоткуда появилась женщина в цельном белом длинном платье. Эта женщина была прекрасна, особенно ее длинные рыжие волосы.


Эвелин посмотрела на нее враждебно, так как не знала, кто она такая. Но Алекс явно узнал эту женщину. Он вспомнил, как она стояла позади Сун Ю и Сун Цзя.


"Ты…"


«Я из второсортного влиятельного дома Хонда, и меня зовут Хонда Сана. Моя семья — вассал клана Блэкуэйд на Северном континенте». Сейн вежливо представилась.


Алекс нахмурилась, увидев ее. Он подумал: «Старшая сестра Сун Ю прислала ее сюда? Тогда для чего?


«Юная леди Сун Ю сообщила мне об этом соревновании. Поскольку она не могла участвовать, она послала меня сюда, чтобы помочь с турниром. Конечно, юная леди не хотела фальсифицировать соревнование. турнир."


"Понятно. Значит, тот, кто помогает с процессом, это ты. Могу я спросить, сколько людей ты приводишь?" — спросил Алекс. Он подумал, что с добавлением ее и ее людей у них должно быть больше шансов убить этих людей. Однако…


Сана покачала головой и сказала: «Я здесь только для того, чтобы наблюдать за турниром, чтобы никто не стал жульничать. Так что я пришла сюда одна».


"..." Выражение лица Алекса помрачнело, когда он услышал это. Он посмотрел на Эвелин: «Сначала сходите в несколько магазинов. Мне нужно поговорить с ней немного».


"..." Эвелин удивленно посмотрела на Алекса. Она взглянула на Сану и надулась. "Отлично."


— Следуй за мной немного, — серьезно сказал Алекс.


Сана нахмурилась, так как у нее не было никаких обязательств следовать за ним. В то же время, вспомнив, какую высокую похвалу он получил от Сун Юй, она решила последовать за ним.


Они просто гуляли, пока Алекс использовал передачу мыслей, чтобы общаться с ней.


— Есть неотложное дело, которое может касаться всего континента. Вы помните, когда Секта Небесного Меча подверглась нападению Королевства Чжоу вместе с другим влиянием с Континента Нилис? 


'Да. Юная Леди рассказала мне об этом.


«На этот раз они идут с большой силой. Оба они собираются атаковать турнир с пятнадцатью Боевыми Королями и ста пятьюдесятью тысячами солдат».


Сана была удивлена этим, особенно с пятнадцатью Боевыми Королями. — Могу я узнать подробности об их силе?


«Сто тысяч боевых мастеров, пятьдесят тысяч боевых гроссмейстеров, пять тысяч боевых лордов. Что касается боевых королей, пять из них происходят из Королевства Чжоу, что я думаю только о 2-звездочных или 3-звездочных боевых королях. Но проблема в Военных Королях с другого континента.


Сана был просветлен: «У них есть пик боевых королей?»


'Да. У них есть два 10-звездочных Боевых Короля и два Боевых Короля для каждого уровня, от 5-Звездных до 8-Звездных Боевых Лордов».


Сана задохнулась. Это было действительно хлопотно, поскольку единственными Военными Королями были она и четыре других Мастера Секты. — Нам нужно отправиться на Северный континент. По крайней мере, я приведу тебя туда. Я уверен, что Юная Леди тоже хочет, чтобы вы были в безопасности.


'Нет. Мне нужно выиграть турнир». Алекс решительно посмотрел на нее.


— Это… это глупо! Она посмотрела на него свирепыми глазами.


'Я знаю. Вот почему у меня есть другой план.


Выражение ее лица изменилось со свирепого на серьезное: «Хорошо. Позвольте мне сначала услышать об этом. Если у тебя нет плана, который мог бы убедить меня, я силой увезу тебя на Северный континент. Я уверен, что Юная Леди тоже поступила бы так, потому что вы также являетесь одним из VIP-персон в клане Блэквейд. Я уверен, что клан Блэквейд не хочет, чтобы VIP-карта попала в руки людей с континента Нилис.


«Если вы сможете справиться с двумя пиковыми Боевыми Королями или, по крайней мере, выиграть достаточно времени, я могу сказать, что мы обязательно выиграем это».


«Хо… Я также являюсь пиковым Военным Королем, почти Военным Императором. Я должен быть в состоянии справиться с этими двумя высшими Военными Королями. Но если все эти Военные Короли нападут на меня одновременно, боюсь, я проиграю.


«Нет, я могу справиться с остальными Военными Королями. Позвольте мне рассказать вам план с самого начала. Мне нужно убедиться, будут ли их солдаты сражаться вместе с ними или нет, поэтому я проверю это сегодня.


— У меня есть информация о том, что в этом городе установили Массив. Если я смогу его найти, то смогу убедиться в их намерениях. Я уверен, что их Боевые Короли появятся, если они сначала решат использовать массив. В это время мы можем сначала разобраться с Боевыми Королями.


«Если нет, мы уничтожим массив или попросим кого-нибудь остаться рядом с массивом, чтобы он мог уничтожить его, как только он активируется. Я также попрошу своего шпиона проверить состояние армии. Если они начнут двигаться, я поймаю их там любой ценой. Не спрашивайте о методе, так как вы увидите его позже. И как только мы разберемся с Боевыми Королями, начнем атаковать армию.


«Что касается того, как мы поступим с Военным Королем… мы можем предположить, что четыре мастера секты смогут справиться с пятью Военными Королями из Королевства Чжоу. Затем ты и мой народ займетесь другими Военными Королями.


— После этого мы нападем на них вместе с шестьюдесятью тысячами учеников, которых мне удалось собрать в соседнем городе. В конце концов, когда все наши Боевые Короли присоединятся к битве, мы сможем разгромить их всех, напугав их головами их Боевых Королей.


«Что касается конкретной стратегии для этой битвы, я расскажу вам позже, так как это займет много времени, чтобы объяснять». Алекс объяснил.


В голове у Саны было много вопросов. Во-первых, она хотела знать, какой массив создал враг, а также метод Алекса, чтобы остановить этих многочисленных солдат. Во-вторых, она хотела знать, что он имел в виду под своим народом, а казалось, что его люди могут иметь дело с Военными Королями. Другими словами, они также были Боевыми Королями. В-третьих, она хотела знать стратегию битвы с этими солдатами, но пока могла игнорировать это.


'Я понимаю. Хотя у меня много вопросов, я чувствую, что нам нужно проверить, что за массив они установили в этом городе. После этого я увижу, нужно ли мне будет вывозить тебя с этого континента или нет».


— Да, и кажется, что он закопан под землю. И центр этого массива будет под ареной.


'Хорошо. Мы отправимся туда прямо сейчас. Я пойду с вами, так как там могут быть люди, охраняющие его. И, похоже, ты собираешься с этим маленьким паршивцем, чтобы замаскировать свои намерения? Мы можем взять ее с собой, — сказала Сана.


'Понял.' Алекс кивнул головой. Затем он повернул голову к Эвелин, которая украдкой следовала за ними. — Эвелин, иди сюда.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 383: Арена 


Несколькими минутами ранее, сразу после того, как Алекс встретил Сану и попросил Эвелин уйти.


Хотя Алекс попросил ее уйти на секунду, она просто продолжала следовать за ним, пока они болтали, прогуливаясь, чтобы выглядеть так, будто они на свидании.


Она посмотрела на женщину враждебными глазами. Эвелин все время дулась.


«Что это за женщина? Большой Брат Алекс, похоже, знает ее, но они не так близки, как старшая сестра Анна. Она его любовница, которую он где-то держит? Континент, особенно кажется, что она называет старшую сестру Сон Юй «юной леди». А как обстоят дела со второсортным влиянием?


«Она знакома со старшей сестрой Сон Ю или что-то в этом роде? Но… Почему она так близка со старшим братом Алексом? Даже со старшей сестрой Сон Ю он должен ее знать. Вы только посмотрите на эту грудь! Должно быть, она соблазняет старшего брата Алекса!» Она продолжала жаловаться, глядя на эти две большие надувные горы. Когда она посмотрела на свою жалкую грудь, то тут же разозлилась и бросила еще несколько проклятий.


Она продолжала следить за ними, чтобы убедиться, что она ничего ему не сделала, пока Алекс внезапно не позвонил ей. Казалось, они оба заметили ее с самого начала. Она на мгновение напряглась, прежде чем подойти к нему.


— Что такое, старший брат Алекс? — смущенно спросила Эвелин. 


Когда он увидел ее, в его сердце снова зародилось сомнение. Затем он посмотрел на Сану. — Ты уверен, что с нами все будет в порядке, если мы приведем ее?


"..." Даже Сана заколебалась, когда увидела Эвелин. Она посмотрела на Алекса и спросила с мыслью о Трансмишне: «Где Военные Короли?»


— Они все еще в Порт-Сити. Кажется, они собираются остаться там на некоторое время, пока не начнется турнир. В конце концов, с их мощной аурой мастера секты могли почувствовать что-то странное. Алекс объяснил.


— Тогда это не должно вызывать проблем. Я ношу особое сокровище клана Блэквейд, чтобы скрыть свою ауру, чтобы они также не чувствовали мою ауру Боевого Короля. Не волнуйся, пока нет Военного Короля, я смогу защитить ее. Сана кивнула.


Алекс некоторое время смотрел на нее, прежде чем кивнуть. Затем он сказал Эвелин: «Ну, теперь мы идем на арену. Хочешь пойти вместе?»


«Арена? Та большая арена посреди города?» — спросила Эвелин.


"Да."


"Ун, я хочу!" Эвелин сначала взглянула на Сану, прежде чем согласиться.


Все они, наконец, направились к арене. К счастью, из информационной сети Алекса казалось, что в город еще не проникла «опасность», включая Военных Королей из Королевства Чжоу. Они были размещены вместе с Военными Королями с континента Нилис, что было хорошо для него.


Они думали, что держат четыре влияния в неведении, но из-за этого Алекс мог не торопиться с подготовкой контратаки.


В тот момент, когда они достигли центра города, они увидели большую арену, похожую на Колизей. Внешний вид был очень величественным, но когда Алекс увидел арену своими Духовными Очами, он почувствовал огромное количество Духовной Энергии. 


«Стена была укреплена массивом, чтобы защитить зрителей от ударной волны, вызванной столкновением боевых лордов. И я также буду наблюдать за турниром, чтобы они не сделали ничего безрассудного». — сказала Сана.


Алекс кивнул головой. Затем он посмотрел на дно арены и увидел несколько признаков жизни. Он был удивлен, увидев их легко. — У арены есть подвал или что-то в этом роде?


«Нет. По словам строительной бригады, это вся арена. Здесь нет подвала или чего-то в этом роде». Сана покачала головой.


«Понятно. Тогда нам нужно найти вход в подвал». — сказал Алекс.


"Это будет немного сложно. Если я не ошибаюсь, эта арена закончила свое строительство четыре месяца назад. После этого арена опечатана. И если они действительно сделают подземную базу или что-то в этом роде, искать вход будет сложно, они, должно быть, были к этому готовы». — сказала Сана.


Алекс тайком вынул карточку Нджомо и вызвал его. Но Нджомо сделал вид, что он только что появился из тени Алекса. Это шокировало Сану и Эвелин. Они хотели что-то сказать о Нджомо, но Алекс их уже опередил.


— Нджомо, ищи вход, — сказал Алекс.


"Гав!" Нджомо кивнул и исчез. Сана была поражена, потому что не могла понять, как Нджомо мог исчезнуть.


Алекс выбрал Нджомо, потому что Нджомо возглавляет секту Радужного Цветка. В то же время, поскольку большинство учеников секты Радужного Цветка уже прибыли в Твой Город, у него больше не было работы.


Алекс был уверен, что Нджомо сможет найти вход, и никто его не заметит.


Прежде чем вернуться, Алекс общался с Эвелин с помощью передачи, думая, что ее никто не услышит.


'Слушать. Не кричи и даже не разговаривай, нет, постарайся не шуметь, когда мы внутри.


Эвелин серьезно посмотрела на него и кивнула.


Вскоре после этого снова появился Нджомо и провел их внутрь. Поскольку турнир должен был начаться через два дня, арена была открыта для посетителей, так что Алекс и остальные могли легко проникнуть внутрь, не крадясь.


Нджомо привел их в кладовую с большим количеством оружия внутри. Он вспомнил, что многие люди пытались продать свою продукцию снаружи или внутри арены, и этот склад оружия также мог быть связан с этим. Они не знали, почему Нджомо привел их в эту комнату, но Нджомо внезапно подошел к углу комнаты.


Словно очень умная теневая собака, Нджомо пододвинул Алексу большую стойку, и в это время Алекс и остальные увидели за стойкой что-то вроде маленькой дверцы. Это приведет их к лестнице под землей.


Нджомо провел их внутрь. Внутри было несколько человек, и все они были Военными Лордами. В то же время они чувствовали, что им повезло, поскольку им еще предстояло найти Военного Лорда высокого уровня, а самым высоким из всех был только 5-звездочный Боевой Лорд.


Алекс не стал их убивать, так как это могло встревожить врага до того, как они выполнят свою задачу. Когда он увидел их своими духовными глазами, он увидел красную энергию внутри их тел. Они, скорее всего, использовали бы пилюлю крови. Увидев это, у Алекса появилось плохое предчувствие с этим массивом.


Алекс заставил Нджомо вести их, не беспокоя их. Это было так же, как когда Нджомо заставил Анну наложить проклятие на Мегу и Интана, не встревожив всех. И к тому времени, когда они достигли другого уровня подвала, все они были удивлены, увидев гигантский массив.


«Это…» Сана ошеломленно огляделась, а Эвелин плотно закрыла рот, пытаясь не издавать ни звука.


Алекс нахмурился, почувствовав, что этот Массив ему знаком. Он проверил символы и, наконец, понял, что это за массив. 


«Это массив подавления стихий. Но он отличается от массива подавления стихий двухлетней давности. В то время этот массив мог подавлять только боевых гроссмейстеров… но, судя по этой шкале и символам внутри нее, я полагаю, что этого достаточно. для подавления боевых лордов». Алекс объяснил, пока он ходил, чтобы осмотреть весь массив.


Сана нахмурилась, услышав это. «Подождите! Я знаю о массиве подавления стихий. Но если этот массив может подавлять даже боевых лордов…»


Алекс сказал: «Будущее ясно! Они действительно сначала отправят на арену Боевых Королей, чтобы убить всех на арене. И они также должны рассчитать ваше существование. пять боевых королей из Королевства Чжоу, этого должно быть достаточно, чтобы сразить вас и остальных четырех мастеров секты.


«После этого они начнут свое вторжение с этой гигантской армией в каждую секту. Все люди по-прежнему не будут знать об этом, потому что они думают, что это должно быть из-за Великого Турнира.


«И с этой гигантской армией они могли бы поглотить целую секту или королевство в одно мгновение. Я предполагаю, что они не будут разделять свою армию, чтобы минимизировать свои потери. Даже если они попытаются разделить их, это будут только две армии с 75 000 солдат. каждый.


— Вторжение будет стремительным, чтобы застать все влияние врасплох. И, в конце концов… — Алекс сделал паузу.


«Они будут править всем Континентом Уиллоу. И, убив меня здесь, у них будет достаточно времени, чтобы отправить все свои силы. И если эта новость станет известна этим людям со Священного Континента… Черт!» Сана наконец поняла, чего они добивались. Конечно, Алекс уже сделал массив звукоизоляции, и никто этого не заметил. 


«Большой брат, я сообщу людям!» Лицо Эвелин побледнело, когда она услышала все это. Ведь Алекс скрывал от нее эту информацию. Так что это было нормально для нее быть в шоке.


Алекс схватил Эвелин и покачал головой. «Не беспокойтесь. Поскольку я знаю их план, мы можем выработать стратегию для контратаки».


«Действительно, кажется, вы достаточно подготовились к этому». Сана посмотрела на Алекса.


Он кивнул, прежде чем почувствовал что-то неладное. «Подождите, если я не ошибаюсь, люди, которые используют пилюли крови, не будут затронуты этим массивом. Если это так, армия также может идти к этому месту. Но…»


Алекс внезапно подумал о возможности: «Что, если армия из другого влияния не использует пилюлю крови? Учитывая ее злобный побочный эффект… это должно быть возможно. Мне нужно проверить их, чтобы убедиться».


"Что ты будешь делать? Ты собираешься сломать это?" — спросила Сана.


"Что я буду делать?" Алекс улыбнулся, направляясь к центру массива. Затем он положил руку на землю.


Сана нахмурилась, но когда она увидела, что символы медленно превращаются в другие символы, это сменилось удивлением.


«Ты… ты мастер массива?! Нет, по словам юной леди, ты всего лишь алхимик».


Алекс ничего не сказал, только улыбнулся ей.


«Я поместил символы самоуничтожения в этот массив. Я боюсь, что если они узнают, что не могут использовать массив, они будут встревожены и отменят этот план. Итак, я хочу заставить их думать, что они могут его использовать. Таким образом, все людей, причастных к этому, не будет. В это время ядро самоуничтожится, и массив станет нефункциональным. Для этого я хочу попросить вас подыграть этому фарсу». Алекс объяснил. 


«Хм, понятно. Выманив их всех, мы убьем их всех, прежде чем убить эту гигантскую армию?»


"Да." 


«Но будет трудно убить эту гигантскую армию. Что, если они попытаются разбежаться во всех направлениях? Одной нашей численностью мы не сможем их всех поймать».


«Не волнуйся. Я создам строй, чтобы поймать их всех». — сказал Алекс.


«Формирование? Вы имеете в виду соединение нескольких массивов вместе, чтобы создать новую цельную сущность под названием «Формирование массива»?»


"Конечно."


— Но если все они нападут сразу…


«Не волнуйтесь. Я готов потратить на это целое состояние. Сто миллионов Камней Духа должно хватить, чтобы поймать их всех на несколько часов. На самом деле, будет лучше, если они попытаются атаковать массив, так что когда придут наши силы, они будут истощены». - со злой ухмылкой сказал Алекс.


«Понятно. Вы собираетесь открыть один из массивов для входа. И в этом случае будет легко сражаться со 150 000 солдат».


«Да. Что ж, я собираюсь возместить свою потерю после убийства всех людей из Королевства Чжоу, которые были замешаны в этой ситуации».


"Тебе нужна моя помощь?"


Алекс покачал головой. «Возможно, к тому времени, как мы закончим убивать их всех, мой подчиненный также закончит убивать всех людей в Королевстве Чжоу».


«Понятно. Я подыграю вашему плану. Кажется, мне не нужно тащить вас с этого континента, раз уж вы действительно меня в этом убедили». — сказала Сана.


Алекс кивнул. Затем он посмотрел на Эвелин: «Извини, Эвелин. Мне нужно куда-то пойти после этого. Так что возвращайся в гостиницу и никому об этом не говори».
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«Извини, Эвелин. После этого мне нужно куда-то идти. Так что возвращайся в гостиницу и никому об этом не говори».


"Нет нет нет!" Эвелин тут же покачала головой. Она была слишком потрясена все это время, потому что никогда не ожидала, что они окажутся в затруднительном положении. А она думала только о том, чтобы повеселиться с Алексом. «Я не скажу об этом никому, включая мою семью. Из того, что я слышал до сих пор, кажется, что старший брат Алекс также заботится о безопасности каждого, поэтому я не выйду из гостиницы, пока не начнется турнир».


Алекс кивнул. «Спасибо. Это поможет, поскольку чем меньше об этом известно, тем лучше».


Алекс хотел отравить их, так как это было бы намного эффективнее. Но культиваторам не нужно было что-то вроде воды или еды, и даже если бы они были с ними, они бы хранили их внутри Космического Кольца. И не то чтобы он мог пригласить их на чай или что-то в этом роде. Это также было причиной того, что Путри был проклят, а не отравлен.


Он думал об использовании метода, который он использовал для расправы над семьей Касманан. К сожалению, это было бы невозможно, так как он создал бы колоссальный массив с таким огромным числом, и запас кислорода внутри барьера также был бы огромным.


Если бы он зажег огонь внутри барьера, ему нужно было бы сначала отвлечь их, чтобы они не потушили огонь. В общем, Алексей решил бросить эту идею. У Алекса была мысль использовать яд типа пыльцы. Тем не менее, у него не было материала, чтобы сделать яд, достаточно мощный, чтобы убить солдат.


— Мы возвращаемся на поверхность, — сказал Алекс.


Эвелин и Сана кивнули. Затем Алекс приказал Нджомо вывести их на поверхность. Поскольку он уже знал об их плане, было бы довольно легко придумать другой план, чтобы противостоять этому. Но, казалось, все его предсказания были верны, и ему не нужно было менять свой план.


После этого Алекс собирался отправиться в Речной лес и сделал массив. Когда они вышли наружу, Сана сразу же сказала: «Тогда я пойду сначала, чтобы подготовиться».


Как только Алекс кивнул головой, Сана исчезла. «Нджомо, разведай для меня Речку. Я хочу быть уверен, что никто не побеспокоит меня, когда я буду делать массивы. И найди позицию, которую солдаты не будут обыскивать».


Нджомо кивнул и исчез.


Эвелин тоже хотела попрощаться с ним. Но прежде чем она успела это сделать, она услышала звук из-за спины Алекса.


"Ах, ты!"


Алекс и Эвелин повернули голову и увидели молодую женщину. С ее длинными серебряными волосами, красивыми изгибами и краями, ее проницательными серебряными глазами и отчужденным выражением лица она была похожа на снежный лотос в снежной горе.


Эвелин дернула бровями, когда увидела еще одну красотку, которая, казалось, знала Алекса. Она недоумевала, почему вокруг него столько красоток. Алекс удивился, увидев в этом месте знакомого человека.


«Накагава Хиина…» Алекс действительно знала эту красоту. Тем не менее, это было не очень приятно, так как она его несколько раздражала.


"Александр Сириус!"


Алекс вздохнул, почувствовав, что это будет хлопотно.


«Кто ты? Откуда ты знаешь, старший брат Алекс?» Эвелин внезапно подошла к нему и спросила.


«Хм, я Накагава Хиина. Я поклялся, что победю его в Большом Турнире».


«Ах…» Эвелин открыла рот от удивления, когда услышала это. Но она не была удивлена или что-то в этом роде. Она просто посмотрела на нее со странным выражением лица из-за другой вещи.


"Какой?" 


«Нет, ты уверен, что собираешься бросить вызов старшему брату Алексу?» — спросила Эвелин со странным выражением лица.


— Старший брат? Ты его сестра?


«Нет-нет… я…» Она хотела сказать, что Алекс был ее наставником. Но она вдруг вспомнила, что служанка рассказывала ей о такой ситуации. Она ясно помнила, что сказала горничная, чтобы решить подобную ситуацию. Она вдруг надула грудь и гордо сказала: «Я женщина старшего брата Алекса».


«Ой-ой, малышка». Алекс дернул бровями, когда услышал это. Он не понимал, почему она могла придумать что-то подобное.


"Ж-женщина?!" Накагава Хиина был удивлен. Она с ненавистью посмотрела на Алекса. «Ты… я стал учеником старейшины и постоянно тренировался только для того, чтобы победить тебя! И вот ты… играешь с женщинами. Ты-!»


Алекс раздраженно ударил Эвелин по голове. «Нет, Эвелин моя… моя… Кстати, а ты кто? Мой друг… нет, тогда моя ученица? Нет, тогда как насчет ученицы под моей опекой? Но я так и не стал твоим наставником». 


«Уу…» Эвелин закрыла голову руками, как будто ей было больно, потому что он ударил ее. «Горничная во дворце сказала мне, что я должен сказать: «Я твоя женщина», чтобы прогнать надоедливую женщину».


— Чт-?! Надоедливая женщина, говоришь? Казалось, Накагава Хиина все еще сохранила свой пылкий темперамент. Но он также заметил, что она также стала более разговорчивой.


«В любом случае, если вы хотите бросить мне вызов на этом турнире, то это невозможно». Алекс посмотрел на Накагаву Хиину.


«Хех… так тебе и надо. Это должно быть потому, что ты занят игрой с женщинами? Значит, у тебя недостаточно сил, чтобы участвовать в Большом Турнире». Накагава Хиина фыркнул. Она даже не узнала Эвелин, потому что использовала свое время только для тренировок и тренировок. Итак, она была немного невежественна во внешнем мире. Даже их встреча в этом месте была случайностью. Если бы она не встретила его в этом месте, она бы даже забыла о нем.


«Старший брат Алекс? Ты уверен, что знаешь об этом человеке? Почему она кажется… дурой?» Эвелин посмотрела на Алекса со странным выражением лица.


— Ты… Ты снова называешь меня дураком? Накагава Хиина хотел вспылить.


«Да. Вы глупы. Сначала вам нужно почувствовать его развитие. Если вы можете почувствовать его развитие, тогда это хорошо. Если вы не можете, почему вы думаете, что не можете?» Эвелин фыркнула.


"Что вы сказали-?!" Она попыталась посмотреть на совершенствование Алекса, но безрезультатно. Она была удивлена, что не могла видеть совершенство Алекса. Она вспомнила, что сказала Эвелин, и подумала: «Почему?»


«Хм, ты же понимаешь, да? У старшего брата достаточно сил, чтобы присоединиться к турниру. Просто он не будет таким же, как ты, кто присоединится к соревнованию уровня гроссмейстера. Он соревнуется на этапе лорда». Эвелин фыркнула, увидев развитие Хиины. Ее совершенствование было 8-звездным гроссмейстером боевых искусств, и было действительно удивительно видеть 8-звездного гроссмейстера боевых искусств в качестве участника. Но это также показало, насколько она сильна.


"Сценический конкурс военного лорда?" Накагава Хиина ошеломленно посмотрел на Алекса. Она отрицательно покачала головой. «Нет-нет-нет. Как это может быть? Я не верю!»


«Я не верю, что ты Боевой Лорд. В то время ты был только 1-звездным Боевым Мастером, а я был 6-звездным Боевым Мастером. Ты должен скрывать свое развитие. Я не чувствую твоего совершенствования. Я испытаю твою силу прямо здесь и сейчас. Прими этот удар!" Накагава Хиина ударил Алекса кулаком.


Алекс нахмурился, когда увидел это. Даже Эвелин тут же подняла руку, чтобы заблокировать его. Однако, прежде чем они оба двинулись, появилась милая белая лиса с розовым цветом на кончике меха. Лиса пыталась пнуть Накагаву Хиину.


Когда Накагава Хиина увидела это, она хмыкнула. Она подняла руку, чтобы заблокировать ноги. «Хе-хе… Я больше не собираюсь быть обманутым».


К сожалению, после горьких тренировок Шерри достигла 10-звездного военного лорда, и ее сила…


"Бам-!"


Накагава Хиина не могла понять, глядя в небо. Нет, она смотрела вперед, но ее фронтом было небо. Пинок Шерри сдул ее. Конечно, она сильно сдерживала свои силы, так как могла случайно убить ее. Итак, Шерри уменьшила свою силу до уровня, достаточного для того, чтобы сдуть ее.


«Я какое-то время не выполнял свою настоящую миссию». Шерри хмыкнула. Затем она посмотрела на Алекса и сказала: «Мастер, одного разлучника отправили прочь. Я сдержала свою силу, поэтому она только улетит».


— Спасибо, но возвращайся. Алекс силой вернул ее обратно в свое тело. Было бы неприятно, если бы все эти люди увидели лису, которая могла бы говорить.


Эвелин видела Шерри несколько раз, так как Шерри и Кайл часто устраивали спарринги с Анной, поэтому внезапное появление Шерри ее не удивило. Она также понимала беспокойство Алекс, так как тоже была сбита с толку, когда услышала, как Шерри говорила.


Затем Алекс немедленно повернулся к Эвелин и сказал: «Возвращайся сейчас же. Мне нужно кое-куда пойти. Верно, возьми с собой этих двоих».


"Э?" Эвелин была удивлена, увидев, что Алекс внезапно протянул ей два свитка.


«Эти двое относятся к массиву телепортации 4-го ранга. Я не уверен насчет этого турнира, поэтому, если нужно, я хочу, чтобы вы использовали его, чтобы спасти себя». — сказал Алекс.


«Такие драгоценности… Большой брат Алекс, я не могу!» Она хотела отвергнуть его, но Алекс тут же покачал головой. Он сказал: «Нет, вы понимаете. Нашим врагом может быть не Королевство Чжоу и не влияние с другого континента.


«Ты забыл о деле с Южным Королевством и Сектой Горы Хуа? Или даже с твоим Королевством Тивеапия? Так что возьми это».


Когда она это услышала, то поняла, почему хотела, чтобы она его взяла. Он предположил, что другие влияния могут атаковать их на турнире.


У Алексея была другая причина. Он подумал, что, поскольку он никогда не использовал его, было бы лучше, если бы он отдал его ей, а не позволял пылиться в своем космическом кольце.


Эвелин кивнула головой и ушла. После этого Алекс тоже ушел, оставив надоедливую женщину в покое. Шерри унесла ее в небо, так что внимание толпы было приковано к ней. Но когда Накагава Хиина вернулась, она нигде не нашла Алекса.


Несмотря на то, что она была убеждена, что Алекс был Военным Лордом, она просто не могла принять это. Ведь Алекс «играл» с женщинами, а не тренировался на ее глазах. Она стиснула зубы, прежде чем покинуть это место, потому что взгляды толпы были обижены. Они смотрели на нее так, как будто ее бросил ее парень.


... 


Через несколько минут Алекс прибыл в Речной лес. И, как и следовало ожидать, Нджомо сразу же появился перед ним в тот момент, когда он прибыл.


«Вы осмотрели местность? Где точные позиции солдат?» — спросил Алекс.


Нджомо ничего не сказал и попросил Алекса следовать за ним. Когда они прибыли, Алекс увидел большую равнину, полную палаток. Площадь одной только равнины составляла около 1 квадратного километра, и солдаты заняли 90% ее площади. Но, учитывая такую огромную армию, это было нормально, подумал Алекс.


«Мне нужно будет сделать двадцать барьерных массивов из лунного камня и четыре собирающих массива. Я снабжу каждый собирающий массив двадцатью пятью миллионами камней духа. легко атаковать».


Нджомо кивнул головой, ведя его по кругу. Алексей делал свои массивы в разных местах. Один из них был в пещере, один на большом дереве и еще много уникальных мест. Это было сделано для того, чтобы гарантировать, что массив не будет обнаружен.


Затем он соединил каждую из них с помощью техники массива цепных соединений. И он соединит каждые пять массивов барьеров лунного камня с массивом сбора 5-го ранга. Поразмыслив некоторое время, он решил не заполнять его Камнями Духа, так как это будет привлекать внимание.


Было уже за полночь, когда он закончил их все делать. Ему потребовалось слишком много раз, потому что ему нужно было избежать обнаружения солдатами. Конечно, Нджомо вел его умело, тем самым позволяя ему уйти незамеченным.


«Нджомо, оставайся здесь», — попросил Алекс остаться, чтобы он мог следить за ними.


Уладив все дела, он немедленно направился к Твоему Городу.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 385: Его план 


Алекс выполнил свою задачу. Он уже сделал массив и подтвердил, что примерно у трети солдат внутри тела не было энергии красного цвета. Конечно, он наблюдал за ними издалека, и, поскольку ему нужно было создать массивы вокруг них, он мог видеть полную картину своими духовными глазами. Он предположил, что эти солдаты будут солдатами с континента Нилис.


Он мог предположить, что это из-за их Боевых Королей. У них даже были пиковые Боевые Короли в их шлеме, поэтому он думал, что Континент Нилис должен иметь более высокую базовую энергию, чем его Континент Ивы. С таким уровнем энергии рождение солдат, равных Королевству Чжоу, должно быть легким.


Конечно, им также потребуется время, чтобы вырастить их, но с учетом того, насколько масштабным было это вторжение. Он чувствовал, что у них было достаточно времени, чтобы подготовить все это, в результате чего появились эти солдаты.


В то же время он также был уверен, что их план будет чем-то похож на его домыслы. Даже если в их плане есть еще один поворот, он должен быть в состоянии противостоять этому, слегка подкорректировав его.


Наконец он направился к Твоему Городу. Ему нужно будет организовать учеников из обеих сект. Поскольку было еще темно, Алекс воспользовался этим шансом, чтобы сначала восстановить свою энергию. Он был немного утомлен после создания стольких массивов и в той напряженной ситуации, когда ему постоянно нужно было быть настороже.


Как только наступил рассвет, Алекс направился к армии прямо за пределами Твоего города. Конечно, даже несмотря на то, что они были прямо за пределами Твоего города, старейшины разбили их лагерем в лесу, чтобы никто не заметил их существования. И, похоже, они также подкупили чиновников Твоего Города, чтобы убедиться, что никто не приближается к их должности.


Первый старейшина сразу заметил его присутствие и вышел ему навстречу. 


«Первый старейшина». Алекс кивнул.


«Мы обосновались в этом месте и делаем так, чтобы никто не знал о нашем существовании в этом месте. Что касается тех чиновников, то мы с ними расправились, заставив их переключить внимание всех жителей города на другое место. это легко, так как самым большим отвлечением будет Большой Турнир в Карагео-Сити. После этого я отправлюсь в этот Город, и моя ученица Сильвия будет отвечать за этих учеников».


«Спасибо за вашу тяжелую работу. Я убедился в намерении врага и его плане. Думаю, мне нужно будет объяснить мой план для этого». — сказал Алекс.


«Действительно, я позову Сильвию и нескольких старейшин». — сказал первый старейшина.


«О, кстати, кто сейчас руководит сектой Радужного Цветка?»


«…» Первый старейшина немного поколебался, прежде чем произнес знакомое имя Алексу: «Летиция Ла Скола. Она должна быть в поле, убедиться, что ученики готовы».


Алекс молчал несколько секунд, прежде чем кивнул головой. — Тогда я пойду к ней.


Первый старейшина кивнул и ушел. Затем Алекс направился к лагерю Секты Радужного Цветка. Это было поистине гламурное зрелище — видеть женщин, куда бы он ни пошел.


— Хозяин, что ты здесь делаешь? Внезапно он услышал женский голос сбоку. А поскольку она называла его «Хозяин», Алекс мог представить, кто она такая.


Алекс кивнул. «Я хочу немного проверить состояние наших сил, а затем объяснить план врага и мой план».


"Понятно. Я соберу их всех. Где место встречи?" — спросила Летиция.


Алекс на мгновение задумался и сказал: «В лагере секты Небесного Меча».


Летиция кивнула и ушла собирать людей. Затем Алекс вернулся в лагерь Секты Небесного Меча, и первый старейшина привел их к палатке командира.


В этой палатке было около одиннадцати человек, включая первого старейшину и Летицию. Заметив, что все были готовы, Алекс сказал: «Я уверен, вы задаетесь вопросом, почему я не хочу разрушить их план до того, как все это начнется. Я могу сказать это только тогда, когда меня больше нет на этом континенте. придет снова, вы не сможете парировать их.


«Я не хочу говорить, хороши ли Секта Небесного Меча или Секта Радужного Цветка. Но давайте просто учтем тот факт, что вы не понимаете, что гигантская армия с 15 Военными Королями остается незамеченной вот так. Это самая большая ошибка, которую может изменить судьбу этого континента.


«Вот почему я хочу стереть эту угрозу раз и навсегда. И для этого мне нужна вся твоя сила. Я уверен, что ты тоже этого хочешь».


Все кивнули. Они, конечно, не хотели такой большой угрозы, особенно когда знали, что в армии 15 Военных Королей. Они также получили от него информацию о том, что в армии было сто тысяч боевых мастеров, пятьдесят тысяч боевых гроссмейстеров и пять тысяч боевых лордов. С одним только этим числом ни одна из их сект не смогла бы противостоять их силе.


«В любом случае, судя по информации, которую я получил за все это время. Я на 90% уверен, что Военные Короли будут двигаться первыми. Они подготовили гигантский массив под ареной. Вам не нужно об этом беспокоиться, так как я позаботился об Это.


«Массив называется массивом подавления стихий, и они могут подавить всех боевых лордов или культиваторов ниже. Я испытал это, и я уверен, что вы не сможете двигать своим телом, когда вы находитесь под подавлением.


«Итак, когда массив будет активирован, мы направим армию к Речному лесу. Я буду стоять перед армией и сообщу вам свое местоположение. После этого мы разобьем всю армию». Алекс объяснил.


«Но Мастер, а как насчет Военных Королей? И даже если мы придем сражаться с ними, нашим шестидесяти тысячам учеников практически невозможно победить эту гигантскую армию. Наш уровень силы также намного ниже, чем у них». — спросила Летиция.


Когда они услышали, что Летиция назвала Алекса «Хозяином». Они были сбиты с толку. В конце концов, Летиция была дочерью мастера секты Радужного Цветка. И то, как она называла его, было очень формальным, как отношения слуги и хозяина, а не отношения мастера и ученика. 


Когда они подумали об этом, Алекс сразу же снова переключил их внимание. Он поспешно сказал: «Я могу справиться с Военными Королями. Поскольку они движутся отдельно с армией, мои подчиненные должны быть в состоянии убить их всех.


«И если вы спрашиваете о том, как мы можем победить эту гигантскую армию с нашими шестьюдесятью тысячами учеников… ну, с таким количеством они могут легко окружить нас и убить». — сказал Алекс. Люди нахмурили брови, когда услышали это. Затем Алекс продолжил: «Но, если у нас есть стена, которая может противостоять их атакам, и эта стена даст нам достаточно места только для лобовой атаки между тридцатью тысячами наших войск, а также их тридцатью тысячами.


«В то же время около десяти боевых королей поведут наши силы, чтобы победить их, а у них их нет», — объяснил Алекс.


"?!" Люди были сбиты с толку, пытаясь усвоить его стратегию. Летиция снова спросила: «Разрыва достаточно только для шестидесяти тысяч человек… но это все равно не меняет того факта, что они превосходят нас по численности».


"Я знаю." Алекс кивнул. «Поэтому мы разделим наши силы на две части по тридцать тысяч в каждой, назовем их просто первой армией и второй армией. Мы не сможем разбить их в короткое время, если будем сражаться осторожно. Итак, я хочу их сражаться в полную силу, думая, что им нужно убить врага как можно скорее.


«По прошествии определенного времени мы заменим первую армию второй армией и заставим их сражаться в полную силу. Тем временем первая армия отступит в лес и восстановит свою энергию.


«У меня есть стена, которая может позволить этому случиться. И с постоянным обменом между первой армией и второй армией. Враг будет думать, что его также атакует гигантская армия с такой же численностью, как у них, или выше.


«Вместе с нашими Военными Королями я уверен, что мы сможем разгромить их за несколько часов. Итак, я хочу сказать, что мы не будем сражаться со 150 000 солдат. Вместо этого мы будем сражаться с 30 000 солдат пять раз. Но с постоянным изменением , мы должны быть в состоянии выиграть эту битву». Алекс объяснил.


У них перехватило дыхание, когда они услышали план Алекса, особенно Летиции. Она не знала, какая стена у Алекса. Но если он попытается использовать эту стратегию, чтобы уничтожить их Секту Радужного Цветка… Она не могла представить, что произойдет. К счастью или к несчастью, она стала рабыней Алекса, и он даже просил ее помочь в этом вопросе. Таким образом, вероятность того, что Алекс нападет на секту Радужного Цветка, будет близка к нулю.


Когда их напряжение достигло пика, Алекс неожиданно добавила с убийственным намерением. «И когда голова их Боевых Королей катится перед ними еще до начала битвы, какие чувства они будут испытывать в этот момент? Страх, Тревога, Паника и так далее. Потому что все люди всегда будут думать так, «У меня все еще есть поддержка моей секты, или у меня все еще будет поддержка Военных Королей». Но что произойдет, если они потеряют свою поддержку? Их боевой дух будет настолько низок, что даже наши силы легко растопчут их ногами».


Задохнулся-! На самом деле, они больше не были шокированы планом Алекса, они были напуганы. Они представили, что вместо этого Алекс станет их врагом… Они содрогнулись.


Конечно, у Алекса мог быть такой план, потому что у него было достаточно информации, а врагу еще предстояло узнать о его намерениях. И Алекс знал это, так что даже в этой матовой ситуации Алекс все равно не ослабил бдительность.


"Хорошо, тогда. У кого-нибудь из вас есть возражения против этого плана?" — спросил Алекс.


Все тут же покачали головами.


«Я пока останусь здесь, а вечером вернусь в Карагео-Сити, так что если у вас есть какие-либо вопросы относительно нашего плана, вы можете задать их мне здесь», — сказал Алекс.


Все кивнули, прежде чем покинуть палатку. Вскоре после этого вернулась Сильвия, ученица первого старейшины. 


«Ты будешь отвечать за учеников здесь, верно?» — спросил Алекс.


«Да. Мой хозяин ушел в Карагео-Сити». Сильвия кивнула.


— У вас есть вопросы по плану?


Сильвия покачала головой. «Нет, просто… после того, как вы услышали ваш план, победить меня три месяца назад — это легкий подвиг для вас. Тем более, что ваше развитие сейчас выше, чем у меня. Ну, я просто хочу сказать, что я подготовлю учеников, чтобы они быть готовым выехать в любой момент». 


"Хорошо, спасибо."


Вечером он вышел из своей палатки только для того, чтобы увидеть Летицию перед палаткой. Он нахмурился.


«Мастер, позвольте мне сопровождать вас в Карагео-Сити».


Алекс был поражен, услышав это из ее уст. Он думал, что она ненавидит его, потому что стала его рабыней, и причина, по которой она тогда приняла его просьбу, заключалась в сложившейся ситуации. В конце концов, учитывая ее личность, она должна была сделать шаг к этому, поскольку ее секта была в опасности.


— Ты собираешься участвовать в Большом Турнире? — спросил Алекс. Наконец он понял, что у нее было развитие 9-звездного военного лорда.


«Да. Конечно, если я столкнусь с Мастером на турнире, я немедленно сдамся. Даже при всех моих усилиях я сомневаюсь, что смогу победить Мастера. Кроме того, я твой, я не могу причинить тебе боль». — сказала она со спокойным выражением лица.


Алекс посмотрел на нее некоторое время и вздохнул. Эта девочка стала более зрелой из-за неудачи, и ее личность начала походить на ее мать. Она даже произнесла это вводящее в заблуждение слово, сказав, что она его (женщина). 


Он вспомнил, что у него есть Меч Элементалей, и этот меч идеально подходил ей. Он не имел от нее никакой пользы, так что было бы лучше дать ей. Он достал Меч Ледяного Элементаля, наполненный Сферой Элементаля, и бросил ей.


«Это…» Она была удивлена мечом, так как впервые увидела меч, в котором был Элемент Льда. Как будто это дополняло ее стихию.


«Попробуй сначала привыкнуть к мечу. Он еще сильнее усилит твой Элемент Льда». - сказал Алексей и ушел. Он не сказал, была ли это благодарность за то, что она поддерживала его в этой проблеме или что-то в этом роде. Конечно, Алекс никогда не относился плохо к кому-то из близких ему людей, как Эвелин. 


Она посмотрела на исчезающую спину Алекс, прежде чем склонить голову в знак благодарности. Она никогда не ожидала чего-то подобного. Если бы это было на аукционе, цена могла бы достичь даже ста миллионов. Это просто показало, насколько редким был этот меч.


Она немедленно спрятала меч и последовала за ним в Карагео-Сити. Конечно, она сохраняла дистанцию между ними, так как боялась, что навлечет на него неприятности, оставаясь рядом с ним. Она не хотела повторять ту же ошибку.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 386: Схема перед соревнованием 



«Дамы и господа, в этот радостный день мы официально начинаем событие, которого вы ждали, «Большой турнир континента Ивы!» Прежде всего, я хотел бы выразить огромную благодарность семье Хонда с Северного континента за их поддержку в проведении этого мероприятия. Пожалуйста, поаплодируйте ее превосходительству Хонде Сане». Диктором был городской лорд Карагео-Сити.


Из-за масштабности конкурса ему выпала честь даже стать диктором этого мероприятия. Он стоял на арене в окружении более десяти тысяч человек.


Люди сразу же зааплодировали, когда Хонда Сана поднялась со своего места и помахала рукой.


«Мы также не можем забыть мастеров сект из всех четырех больших сект. Жаль, что мы не можем видеть силу Военного Короля, но нам не грустно, потому что мы можем видеть силу четырех больших сект. Конечно, мы не можем забыть о четырех королевствах. Так что, пожалуйста, поаплодируйте им всем».


Четыре мастера секты тут же поднялись со своих мест и замахали руками. Конечно, у всех у них была отдельная комната, так как они боялись, что между мастерами секты может возникнуть конфликт, особенно между сектами Горы Хуа, сектами Небесного Меча и сектами Радужного Цветка.


К сожалению, они не смогли увидеть всех правителей из королевств, так как они участвовали в конкурсе Lord Stage.


«Как насчет того, чтобы наша хозяйка, ее превосходительство Хонда Сана, произнесла вступительную речь?»


Хонда Сана кивнула и встала. Она посмотрела на четыре секты и королевства, а также на толпу. Она сказала с воинственным духом: «Это Большой турнир. Все, что произойдет внутри этого турнира, не связано с тем, что происходит во внешнем мире.


"Пока Великий Турнир еще не окончен. Если кто-то из посторонних попытается поднять руку на участника... Я убью их, даже если они главы секты!"


Толпа была поражена, когда услышала, что она даже убьет мастеров секты, которые были Военными Королями. Но они думали, что она сможет подтвердить свое слово, поскольку она была пиковым Военным Королем.


«Хо-хо… какое мощное выступление. Я уверен, что никто из вас не может больше ждать. Итак, давайте начнем настоящее соревнование. Первым соревнованием будет Турнир гроссмейстеров. Пожалуйста, взгляните на этот жетон в моей руке». Сказал городской лорд, вручая золотой жетон с надписью «Турнир».


«По Шаумарскому лесу разбросано 25 таких жетонов. Битва закончится, как только сядет солнце. Поэтому из-за времени мы решили сделать арену немного меньше. Это будет круг с радиусом из пяти километров.


«У каждого влияния будет свой представитель, который нарисует слот для определения своей позиции. После этого все команды перейдут на свои соответствующие позиции. Для этого соревнования нет правил. Пока вы не выходите из уз, вы в порядке. .


«Вы можете победить своих противников, покалечить своих противников или даже убить их. Как сказала леди Хонда, это соревнование за право на шахту камня духа. Так что, я уверен, что все подготовились к чему-то подобному.


«Многие из вас могут задаваться вопросом, как мы можем наблюдать за ними, если они соревнуются в лесу Шаумар. Не беспокойтесь, ведь у нас есть кристаллы памяти. В небе есть пять кристаллов памяти, которые позволят нам наблюдать за их боем сверху. Конечно, мы должны поблагодарить леди Хонду за это.


«Победит тот, у кого больше жетонов влияния. Хорошо, без лишних слов, давайте позвоним представителям каждой секты, чтобы определить их позицию в этом матче. Не волнуйтесь. Эта позиция прошла очень тщательное рассмотрение. Все позиции окружен токеном, поэтому нет такого понятия, как справедливая или несправедливая позиция.


«Позиция жетона будет раскрыта, как только начнется матч. Обратите внимание, что соревнование закончится только тогда, когда солнце полностью сядет. Другими словами, пока есть время, вы можете получить жетон у другой команды. Это будет королевская битва между восемью командами… Нет, восемью влияниями!»


Толпа была взволнована, так как им не терпелось увидеть борьбу между восемью влияниями.


Каждая секта прислала своих представителей. Для Секты Небесного Меча они отправили Эвелин, а Секта Радужного Цветка отправила Накагаву Хиину. Все они взяли листок один за другим, и последним был Будда Сект.


Все они открыли газету и показали свою позицию, чтобы зрители могли ее видеть.


Секта Радужного Цветка - Север


Секта Небесного Меча - Юг


Секта Будды - Северо-Запад


Секта горы Хуа - юго-запад


Королевство Тивеапия - Восток


Королевство Хейзел - Северо-Восток


Королевство Чжоу - Юго-восток


Южное Королевство - Запад


Когда Алекс увидел это, он внутренне выругался. Он никогда не думал, что позиция секты горы Хуа будет окружена сектой горы Хуа и королевством Чжоу. Даже Южное Королевство было на западе.


Он хмурился, потому что знал, что существует высокая вероятность того, что группа Эвелин станет их мишенью. Казалось, он дал ей свою пластину Массива Телепортации.


Диктор продолжил: «Мы дадим каждой команде час на подготовку своей стратегии».


Эвелин вернулась к команде, увидев мрачное выражение лица своих товарищей по команде. Это были Флоринда, Ясмин, Анвар Дахер, Ханибал, Амазу Агу, Коконоэ Шигуре и Элиза. Все они были 10-звездными гроссмейстерами боевых искусств. Но даже в этом случае они не могли не быть мрачными, поскольку знали о конфликте между Алексом и сектой горы Хуа, а также Королевством Чжоу.


С их положением они были бы защемлены обоими влияниями. И им было бы трудно бороться с двумя влияниями одновременно. Это было причиной того, что все были мрачны.


«Что случилось, все? Нам не нужно сражаться с ними напрямую». Флоринда была первой, кто что-то сказал. Как ученица первого старейшины, она не могла так показать свою слабость, поэтому решила подбодрить остальных.


«Правильно. Помните! Наш разрез «Семь звезд» — это боевые искусства небесного уровня. И все мы здесь можем использовать как минимум 6-слойный разрез «Семь звезд». Мы можем сразиться с ними!» Эвелин продолжила: «Кроме того, мое королевство у них за спиной, особенно за королевством Чжоу.


«Если мы немедленно двинемся в центр и не будем заботиться о жетоне на нашем пути, мы сможем обойти их. Я уговорю свое королевство помочь нам после этого. Так что мы должны быть в состоянии сразиться с ними».


Когда они услышали это, энергия начала возвращаться в их тела. Они думали, что если это будет битва один на один, у них должен быть шанс, особенно с Флориндой и Эвелин.


Эвелин вдруг что-то вспомнила. «Если мы сможем немного повоевать на севере. Я уверен, что мы сможем обратиться за помощью к Секте Радужного Цветка. Поскольку в этом турнире нет правил, мы наверняка сможем объединиться друг с другом. Таким образом, мы сможем превзойти их численностью. ."


«Правильно! Мы можем это сделать. Кого волнует жетон! Мы можем украсть или обыскать его позже, когда победим их всех». Флоринда кричала, чтобы поднять их боевой дух.


"Оооо!"


Эвелин кивнула, увидев, что они снова заряжены энергией. Затем она сказала: «Я попытаюсь немного убедить свое королевство».


Все кивнули. Затем Эвелин ушла, чтобы встретиться с командой из Королевства Тивеапия.


Когда она пришла, все сразу встали на колени. Она посмотрела на блондина, который был лидером этой команды. «Я уверен, что вы уже догадались о нашей ситуации на этом турнире. Скорее всего, Секта Горы Хуа и Королевство Чжоу сделают ход против нас.


«Хотя секта Небесного Меча победила секту Горы Хуа, это не значит, что ненависть исчезнет просто так. Я не знаю о Королевстве Чжоу, но поскольку они нацелены на старшего брата Алекса, они могут напасть на нас вместе с Горой Секта Хуа.


«Итак, моя команда и я пойдем к центру арены. Мы встретимся в центре и победим Королевство Чжоу и секту Горы Хуа вместе. Я надеюсь, что вы все будете сражаться вместе со мной».


— Да, ваше высочество. Ваша безопасность — наш приоритет. — сказал вождь.


«Да. Ты, должно быть, первый сын Семьи Милиан, Риолет Милиан, верно? Я рассчитываю на тебя». С улыбкой сказала она лидеру, Риолет Милиан.


"Да ваше высочество."


— Тогда я сначала вернусь к своей команде. Эвелин кивнула головой. Она больше ничего не сказала, потому что знала семью Милиан, поскольку они служили им из поколения в поколение.


После того, как Эвелин исчезла, все они встали. Они сразу же посмотрели на Риолет Милиан, вспотев.


Риолет Милиан оказался в сложном положении. Он попытался вспомнить разговор «они» ранее.


…


Несколько минут назад,


В их команду прибыл лидер секты горы Хуа. Он привел капитанов из Королевства Чжоу, а также… Королевства Хейзел. Когда эти трое внезапно появились перед своей командой, они были потрясены.


Риолет тут же поприветствовал их: «Почему вы пришли сюда втроем?»


«Конечно, мы хотим поговорить о нашем сотрудничестве на этом турнире».


"!!!" Риолет сразу понял, когда увидел, что капитаны из Королевства Чжоу и Королевства Орешник последовали за капитаном из секты Горы Хуа в это место.


«Наша миссия — обеспечить безопасность ее высочества Эвелин. Так что убеждать нас бесполезно». — заявил Риолет.


«Конечно, мы ожидали чего-то подобного, учитывая, что ваше королевство внезапно остановило ваше вторжение в секту Небесного Меча, как только она пропала.


"Поэтому я собираюсь предложить тебе другое. Раз твоя команда собирается ее защищать, то мы не будем на нее нападать. Ну, это будет похоже на условие с Хейзел Кингдом.


«Они помогут нам победить Секту Небесного Меча. Их причина проста. Секта Небесного Меча сильна или даже может быть самой сильной. стать еще сильнее.Если это произойдет, они скоро будут править континентом.


«Вторая причина, секта Горы Хуа и Королевство Чжоу затаили обиду на секту Небесного Меча. И мы обязательно их убьем. Конечно, Королевство Орешник соглашается с нами на условиях, что они не будут убивать никого из членов Небесного Меча. Секта Пока Секта Небесного Меча отсутствует, условия будут выполнены.


«Просто подумай об этом, смогут ли оба твои влияния выдержать полные атаки от нас троих? Нет, я должен позволить тебе выбрать, хочешь ли ты помочь Секте Небесного Меча против троих из нас или присоединиться к нам. Если ты не присоединишься к нам , мы убьем вас всех.Однако, если вы присоединитесь к нам, мы обещаем, что ваша принцесса не будет тронута.


"Как дела? Не лучше ли сразиться четверо на одного, чем трое на двоих? И ты тоже выполнишь свою миссию по защите своей принцессы. И если я не ошибаюсь, Южное Королевство тоже затаило обиду против них. Подумай об этом… если они присоединятся к драке…»


Риолет стиснул зубы. Все было так, как он сказал. Они могли бы как-то сразиться с ними в бою трое на двое, и было бы даже лучше, если бы ученики из секты Радужного Цветка пришли на помощь, учитывая союз между ними и сектой Небесного Меча. Однако, если Южное Королевство также присоединится к драке…


Итак, Риолет думал, что если бы они объединились с сектой Горы Хуа, они смогли бы защитить Эвелин, таким образом выполнив свою миссию без потерь. Даже Секта Радужного Цветка не смогла бы спасти Секту Небесного Меча.


— Я дам тебе время подумать об этом. Сказал лидер секты горы Хуа, уходя. Два других капитана также последовали за ним.


…


Риолет медленно открыл глаза, вспоминая разговор. Он посмотрел на своих товарищей по команде, прежде чем сжать кулак. Казалось, он определился со своим курсом действий. "Мы собираемся…"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 387: Предательство? 



«Дамы и господа, в этот радостный день мы официально начинаем событие, которого вы ждали, «Большой турнир континента Ивы!» Прежде всего, я хотел бы выразить огромную благодарность семье Хонда с Северного континента за их поддержку в проведении этого мероприятия. Пожалуйста, поаплодируйте ее превосходительству Хонде Сане». Диктором был городской лорд Карагео-Сити.


Из-за масштабности конкурса ему выпала честь даже стать диктором этого мероприятия. Он стоял на арене в окружении более десяти тысяч человек.


Люди сразу же зааплодировали, когда Хонда Сана поднялась со своего места и помахала рукой.


«Мы также не можем забыть мастеров сект из всех четырех больших сект. Жаль, что мы не можем видеть силу Военного Короля, но нам не грустно, потому что мы можем видеть силу четырех больших сект. Конечно, мы не можем забыть о четырех королевствах. Так что, пожалуйста, поаплодируйте им всем».


Четыре мастера секты тут же поднялись со своих мест и замахали руками. Конечно, у всех у них была отдельная комната, так как они боялись, что между мастерами секты может возникнуть конфликт, особенно между сектами Горы Хуа, сектами Небесного Меча и сектами Радужного Цветка.


К сожалению, они не смогли увидеть всех правителей из королевств, так как они участвовали в соревновании тех, кто находится на этапе лордов.


«Как насчет того, чтобы наша хозяйка, ее превосходительство Хонда Сана, произнесла вступительную речь?»


Хонда Сана кивнула и встала. Она посмотрела на четыре секты и королевства, а также на толпу. Она сказала с воинственным духом: «Это Большой турнир. Все, что произойдет внутри этого турнира, не связано с тем, что происходит во внешнем мире.


"Пока Великий Турнир еще не окончен. Если кто-то из посторонних попытается поднять руку на участника... Я убью их, даже если они главы секты!"


Толпа была поражена, когда услышала, что она даже убьет мастеров секты, которые были Военными Королями. Но они думали, что она сможет подтвердить свое слово, поскольку она была пиковым Военным Королем.


«Хо-хо… какое мощное выступление. Я уверен, что никто из вас не может больше ждать. Итак, давайте начнем настоящее соревнование. Первым соревнованием будет Турнир гроссмейстеров. Пожалуйста, взгляните на этот жетон в моей руке». Сказал городской лорд, вручая золотой жетон с надписью «Турнир».


«По Шаумарскому лесу разбросано 25 таких жетонов. Битва закончится, как только сядет солнце. Поэтому из-за времени мы решили сделать арену немного меньше. Это будет круг с радиусом из пяти километров.


«У каждого влияния будет свой представитель, который нарисует слот для определения своей позиции. После этого все команды перейдут на свои соответствующие позиции. Для этого соревнования нет правил. Пока вы не выходите из уз, вы в порядке. .


«Вы можете победить своих противников, покалечить своих противников или даже убить их. Как сказала леди Хонда, это соревнование за право на шахту камня духа. Так что, я уверен, что все подготовились к чему-то подобному.


«Многие из вас могут задаваться вопросом, как мы можем наблюдать за ними, если они соревнуются в лесу Шаумар. Не беспокойтесь, ведь у нас есть кристаллы памяти. В небе есть пять кристаллов памяти, которые позволят нам наблюдать за их боем сверху. Конечно, мы должны поблагодарить леди Хонду за это.


«Победит тот, у кого больше жетонов влияния. Хорошо, без лишних слов, давайте позвоним представителям каждой секты, чтобы определить их позицию в этом матче. Не волнуйтесь. Эта позиция прошла очень тщательное рассмотрение. Все позиции окружен токеном, поэтому нет такого понятия, как справедливая или несправедливая позиция.


«Позиция жетона будет раскрыта, как только начнется матч. Обратите внимание, что соревнование закончится только тогда, когда солнце полностью сядет. Другими словами, пока есть время, вы можете получить жетон у другой команды. Это будет королевская битва между восемью командами… Нет, восемью влияниями!»


Толпа была взволнована, так как им не терпелось увидеть борьбу между восемью влияниями.


Каждая секта прислала своих представителей. Для Секты Небесного Меча они отправили Эвелин, а Секта Радужного Цветка отправила Накагаву Хиину. Все они взяли листок один за другим, и последним был Будда Сект.


Все они открыли газету и показали свою позицию, чтобы зрители могли ее видеть.


Секта Радужного Цветка - Север


Секта Небесного Меча - Юг


Секта Будды - Северо-Запад


Секта горы Хуа - юго-запад


Королевство Тивеапия - Восток


Королевство Хейзел - Северо-Восток


Королевство Чжоу - Юго-восток


Южное Королевство - Запад


Когда Алекс увидел это, он внутренне выругался. Он никогда не думал, что позиция секты горы Хуа будет окружена сектой горы Хуа и королевством Чжоу. Даже Южное Королевство было на западе.


Он хмурился, потому что знал, что существует высокая вероятность того, что группа Эвелин станет их мишенью. Казалось, он дал ей свою пластину Массива Телепортации.


Диктор продолжил: «Мы дадим каждой команде час на подготовку своей стратегии».


Эвелин вернулась к команде, увидев мрачное выражение лица своих товарищей по команде. Это были Флоринда, Ясмин, Анвар Дахер, Ханибал, Амазу Агу, Коконоэ Шигуре и Элиза. Все они были 10-звездными гроссмейстерами боевых искусств. Но даже в этом случае они не могли не быть мрачными, поскольку знали о конфликте между Алексом и сектой горы Хуа, а также Королевством Чжоу.


С их положением они были бы защемлены обоими влияниями. И им было бы трудно бороться с двумя влияниями одновременно. Это было причиной того, что все были мрачны.


«Что случилось, все? Нам не нужно сражаться с ними напрямую». Флоринда была первой, кто что-то сказал. Как ученица первого старейшины, она не могла так показать свою слабость, поэтому решила подбодрить остальных.


«Правильно. Помните! Наш разрез «Семь звезд» — это боевые искусства небесного уровня. И все мы здесь можем использовать как минимум 6-слойный разрез «Семь звезд». Мы можем сразиться с ними!» Эвелин продолжила: «Кроме того, мое королевство у них за спиной, особенно за королевством Чжоу.


«Если мы немедленно двинемся в центр и не будем заботиться о жетоне на нашем пути, мы сможем обойти их. Я уговорю свое королевство помочь нам после этого. Так что мы должны быть в состоянии сразиться с ними».


Когда они услышали это, энергия начала возвращаться в их тела. Они думали, что если это будет битва один на один, у них должен быть шанс, особенно с Флориндой и Эвелин.


Эвелин вдруг что-то вспомнила. «Если мы сможем немного повоевать на севере. Я уверен, что мы сможем обратиться за помощью к Секте Радужного Цветка. Поскольку в этом турнире нет правил, мы наверняка сможем объединиться друг с другом. Таким образом, мы сможем превзойти их численностью. ."


«Правильно! Мы можем это сделать. Кого волнует жетон! Мы можем украсть или обыскать его позже, когда победим их всех». Флоринда кричала, чтобы поднять их боевой дух.


"Оооо!"


Эвелин кивнула, увидев, что они снова заряжены энергией. Затем она сказала: «Я попытаюсь немного убедить свое королевство».


Все кивнули. Затем Эвелин ушла, чтобы встретиться с командой из Королевства Тивеапия.


Когда она пришла, все сразу встали на колени. Она посмотрела на блондина, который был лидером этой команды. «Я уверен, что вы уже догадались о нашей ситуации на этом турнире. Скорее всего, Секта Горы Хуа и Королевство Чжоу сделают ход против нас.


«Хотя секта Небесного Меча победила секту Горы Хуа, это не значит, что ненависть исчезнет просто так. Я не знаю о Королевстве Чжоу, но поскольку они нацелены на старшего брата Алекса, они могут напасть на нас вместе с Горой Секта Хуа.


«Итак, моя команда и я пойдем к центру арены. Мы встретимся в центре и победим Королевство Чжоу и секту Горы Хуа вместе. Я надеюсь, что вы все будете сражаться вместе со мной».


— Да, ваше высочество. Ваша безопасность — наш приоритет. — сказал вождь.


«Да. Ты, должно быть, первый сын Семьи Милиан, Риолет Милиан, верно? Я рассчитываю на тебя». С улыбкой сказала она лидеру, Риолет Милиан.


"Да ваше высочество."


— Тогда я сначала вернусь к своей команде. Эвелин кивнула головой. Она больше ничего не сказала, потому что знала семью Милиан, поскольку они служили им из поколения в поколение.


После того, как Эвелин исчезла, все они встали. Они сразу же посмотрели на Риолет Милиан, вспотев.


Риолет Милиан оказался в сложном положении. Он попытался вспомнить разговор «они» ранее.


…


Несколько минут назад,


В их команду прибыл лидер секты горы Хуа. Он привел капитанов из Королевства Чжоу, а также… Королевства Хейзел. Когда эти трое внезапно появились перед своей командой, они были потрясены.


Риолет тут же поприветствовал их: «Почему вы пришли сюда втроем?»


«Конечно, мы хотим поговорить о нашем сотрудничестве на этом турнире».


"!!!" Риолет сразу понял, когда увидел, что капитаны из Королевства Чжоу и Королевства Орешник последовали за капитаном из секты Горы Хуа в это место.


«Наша миссия — обеспечить безопасность ее высочества Эвелин. Так что убеждать нас бесполезно». — заявил Риолет.


«Конечно, мы ожидали чего-то подобного, учитывая, что ваше королевство внезапно остановило ваше вторжение в секту Небесного Меча, как только она пропала.


"Поэтому я собираюсь предложить тебе другое. Раз твоя команда собирается ее защищать, то мы не будем на нее нападать. Ну, это будет похоже на условие с Хейзел Кингдом.


«Они помогут нам победить Секту Небесного Меча. Их причина проста. Секта Небесного Меча сильна или даже может быть самой сильной. стать еще сильнее.Если это произойдет, они скоро будут править континентом.


«Вторая причина, секта Горы Хуа и Королевство Чжоу затаили обиду на секту Небесного Меча. И мы обязательно их убьем. Конечно, Королевство Орешник соглашается с нами на условиях, что они не будут убивать никого из членов Небесного Меча. Секта Пока Секта Небесного Меча отсутствует, условия будут выполнены.


«Просто подумай об этом, смогут ли оба твои влияния выдержать полные атаки от нас троих? Нет, я должен позволить тебе выбрать, хочешь ли ты помочь Секте Небесного Меча против троих из нас или присоединиться к нам. Если ты не присоединишься к нам , мы убьем вас всех.Однако, если вы присоединитесь к нам, мы обещаем, что ваша принцесса не будет тронута.


"Как дела? Не лучше ли сразиться четверо на одного, чем трое на двоих? И ты тоже выполнишь свою миссию по защите своей принцессы. И если я не ошибаюсь, Южное Королевство тоже затаило обиду против них. Подумай об этом… если они присоединятся к драке…»


Риолет стиснул зубы. Все было так, как он сказал. Они могли бы как-то сразиться с ними в бою трое на двое, и было бы даже лучше, если бы ученики из секты Радужного Цветка пришли на помощь, учитывая союз между ними и сектой Небесного Меча. Однако, если Южное Королевство также присоединится к драке…


Итак, Риолет думал, что если бы они объединились с сектой Горы Хуа, они смогли бы защитить Эвелин, таким образом выполнив свою миссию без потерь. Даже Секта Радужного Цветка не смогла бы спасти Секту Небесного Меча.


— Я дам тебе время подумать об этом. Сказал лидер секты горы Хуа, уходя. Два других капитана также последовали за ним.


…


Риолет медленно открыл глаза, вспоминая разговор. Он посмотрел на своих товарищей по команде, прежде чем сжать кулак. Казалось, он определился со своим курсом действий. "Мы собираемся…"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 388: Секта Небесного Меча и Секта Радужного Цветка 


Минуту назад,


На арене Алекс был потрясен, увидев ситуацию. Это было более хаотично, чем он ожидал. Помимо Королевства Тивеапия, он не мог понять, почему Королевство Хейзел напало на них.


Когда дело дошло до этого момента, он сразу же направился к комнате Сян Бая. Как и ожидалось, Сян Бай чуть не вспылил, когда увидел, что на его учеников напали четыре команды. Однако Алекс тут же похлопал его по плечу.


— Молодой Александр?


«Наша ситуация в затруднительном положении. Но я уверен, что Эвелин сможет решить эту проблему». — сказал Алекс.


«Что ты имеешь в виду? Они окружены четырьмя отрядами!»


«Я знаю. Но если они смогут вырваться из этого окружения, они смогут перегруппироваться с сектой Радужного Цветка. Учитывая наши отношения с сектой, они должны сражаться вместе. несколько месяцев назад. Не зная их положения, они должны были бы устроить им засаду по одному. И в худшем случае они не смогли бы выиграть это соревнование, сбежав за границу».


«Меня это не волнует. Но они — ученики, которыми наша секта будет гордиться, особенно Эвелин и Флоринда. И я посылаю их на смерть!» Сян Бай стиснул зубы.


Алекс покачал головой. "Успокойтесь. Мы убьем тех, кто напал на них!"


«Как мне успокоиться? Ну и что? Даже если мы убьем тех людей, жизни наших учеников…» Он гневно посмотрел на Хонду Сану. Он ничего не мог сделать, потому что все было под ее присмотром. Если он будет действовать неосторожно, она убьет его. В то время Секта Небесного Меча находилась под подавлением других влияний.


Это было бы прекрасно, поскольку Алекс будет там, чтобы защитить его. Но он знал, что Алекс не останется в секте Небесного Меча навсегда. Он покинет секту и, в конце концов, покинет континент.


«Успокойтесь. Я оставляю Эвелин козырную карту, чтобы избежать этой ситуации».


"Козырная карта?"


«Да. Я оставляю ее…»


…


На поле боя,


«Заткнись! Я ничего не хочу от тебя слышать! Глупо с моей стороны верить в семью Милиан! Думать, что самая преданная семья вообще отвернулась от меня!»


Риолет вздрогнула. Он действительно оказался в сложной ситуации. Он никогда не отворачивался от Эвелин или королевской семьи. После тщательного размышления он решил сделать это, чтобы обеспечить безопасность Эвелин.


Эвелин могла бы рассмотреть отношения между Сектой Радужного Цветка и Сектой Небесного Меча. Но она не рассматривала отношения между Южным Королевством и Алексом. Это правда, что Южное Королевство потерпело поражение, и даже их королевская семья была уничтожена.


После рождения новой королевской семьи они знали, что могут напасть на секту Небесного Меча. В конце концов, было нелегко смыть эту обиду, как и обиду между сектой Небесного Меча и сектой Горы Хуа.


Он думал, что, прикончив Флоринду и остальных до ее прихода, он сможет спрятаться и позволить другому сделать все остальное. Они пообещали, что не будут убивать Эвелин. Итак, Он просто выбрал наиболее логичный путь для безопасности Эвелин.


Грустно, когда Эвелин уже вернулась в это место и увидела его таким. И прежде чем он успел объяснить, Эвелин уже заткнула ему рот.


Эвелин была поглощена яростью из-за его «предательства» и ее раненых товарищей по команде. И в этой ситуации, когда Секта Небесного Меча была окружена четырьмя командами. Эвелин немедленно заклеймила его как предателя и попыталась придумать план. 


Она увидела раненую Флоринду и стиснула зубы, прежде чем вспомнить об Алексе. С остальными, также собравшимися вокруг них, у них действительно был шанс вырваться из этой ситуации. 


Она усмехнулась: «Подумать только, старший брат Алекс даже спас мою задницу в этой ситуации. Это мне повезло, или он мог видеть будущее?»


"Эвелин?" Флоринда и остальные были в замешательстве.


«Мы выходим из этой ситуации», — сказала Эвелин с серьезным выражением лица.


«Хахаха… сбежать от нас? Это бесполезно, потому что ты не убежишь от нашего преследования». Эрол рассмеялся.


Эвелин лишь холодно посмотрела на него. Затем она крикнула: «Все! Готовы к бою!»


Увидев решительный взгляд Эвелин, они тут же снова взялись за оружие. Они не знали, почему голос Эвелин мог ободрить их даже в этой безнадежной ситуации. Просто вид ее решительных глаз может снова зажечь огонь в их сердцах.


Они снова поднялись и были готовы вступить в бой с этим множеством людей.


«Хм, тебе не сбежать. Как только они сделают ход, убей их всех, кроме нее». — сказал Эрол, указывая на Эвелин.


Эвелин была удивлена, увидев это, но у нее не было на это времени. Когда ситуация стала напряжённой, Эвелин улыбнулась и достала огромный лист бумаги из своего космического кольца. Она сказала: «В этом соревновании нет правил, поэтому мы можем использовать это».


Когда они увидели, что бумага заполнена символами, они сразу поняли, что это такое. 


«Будьте готовы, она собирается использовать массивную тарелку!» Эрол закричал и заставил людей отступить на несколько метров назад.


Люди напряглись и подняли бдительность. К сожалению, все оказалось совсем не так, как они ожидали. Массивная пластина начала светиться, и под их ногами появился массив.


«Ха-ха! Думать, что ты собираешься использовать пластину с массивом, ты еще хитрее меня». — закричал Эрол, изучая массив команды Секты Небесного Меча. Он не знал, какой массив она использовала, но, глядя на тот факт, что массив не атаковал их достаточно быстро. Было совершенно очевидно, что это не массив типа атаки, поскольку он был бы бесполезен для внезапной атаки, которую нельзя было бы использовать мгновенно.


«Даже если вы используете массив барьерного типа, чтобы сдержать нас, вы не сможете убежать от нас».


Между тем, Эвелин ухмыльнулась, когда увидела это. Она хлопнула в ладоши, активируя пластину массива. «Кто сказал, что я собираюсь использовать массив барьерного типа? Он только какое-то время выдержит все ваши атаки».


"Телепортационный массив!" Массив ярко сиял, когда все люди из секты Небесного Меча исчезли.


"!!!" Они были потрясены, увидев, что Эвелин использовала массив телепортации. В конце концов, такой массив нельзя было приобрести. И она использовала это просто так.


Тем временем на севере г.


Несколько учениц пытались достать жетон, лежавший на земле. Они были в мирной обстановке, прежде чем внезапно рядом с ними появились восемь человек. 


Печально, потому что никто, даже Эвелин, не ожидал такого, все они упали на землю. Они немедленно поднялись с земли и осмотрели окрестности. Они были удивлены, увидев в этом месте восемь учениц.


В то же время Эвелин узнала одного из них. Это был Накагава Хиина.


"Ты-!" Оба кричали одновременно.


«Ты разлучница, которая приставала к старшему брату Алексу!»


«Ты шлюха, которую обманул Александр Сириус!»


«Что ты имеешь в виду под домохозяином?!»


«Что ты имеешь в виду под шлюхой?!»


Эвелин и Накагава Хиина начали оскорблять друг друга.


"Останавливаться!" Внезапно Флоринда закричала, глядя на учениц перед ней. "Секта Радужного Цветка?"


"Секта Небесного Меча?" Впереди внезапно появилась женщина с фиолетовыми волосами. Если бы Алекс был здесь, он бы сразу узнал эту женщину. В конце концов, это она пришла к Зваке с Летицией, Мина Сим.


После этого инцидента в качестве наказания ей было приказано пройти закрытое совершенствование. Однако она использовала это время, чтобы понять боевое искусство, которое она получила от Зваки. И благодаря этому она смогла увеличить свою силу и стала одной из учениц, представлявших секту. Она же стала капитаном этой команды.


«Да. Мы из секты Небесного Меча». Флоринда кивнула. «Мы попали в засаду секты горы Хуа, королевства Чжоу, королевства Тивиапия и королевства Хейзел. Мы каким-то образом убегаем от них».


«Что? На тебя нападают четыре влияния?»


«Да. Из-за недовольства войны несколько месяцев назад. И я уверен, что секта Радужного Цветка останется такой же после того, как расправится с нами». — сказала Флоринда.


"Что вы сказали?!" Накагава Хиина посмотрела на Флоринду.


Мина внезапно остановила ее. На самом деле, после более года наказания она немного повзрослела. Когда они услышали это, хотя она и хотела проклясть секту Небесного Меча, она знала, что ее секта тоже была в списке. 


Это было похоже на то, что они сказали. Вероятно, они нападут на них после того, как победят Секту Небесного Меча.


«Хотя старейшины тоже хотят, чтобы мы пошли вместе, мы не можем, потому что наша позиция слишком далеко, поэтому мы решили сначала собрать жетоны. Но теперь, когда вы здесь, я думаю, это будет хорошо для союза, так как они собирается прийти к нам после того, как разберусь с тобой». сказала Мина.


«Но даже с этим союзом они все еще превосходят нас численностью», — сказала Флоринда.


«Действительно. Это проблема. Если они просто разделятся или что-то в этом роде, мы можем устроить им засаду». Мина согласилась.


В это время Эвелин вдруг сказала: «Почему бы нам пока не спрятаться? Я имею в виду, что у нас еще есть время. После того, как они получат свою долю токенов, я уверена, что они будут бороться. , мы можем устроить им засаду. Не волнуйтесь, они не знают о нашей позиции.


"!!!" Флоринда и Мина нахмурились, услышав это. Немного поразмыслив, Мина и Флоринда кивнули. «Это хороший вариант на данный момент». 


«Следуйте за мной, наша первоначальная позиция достаточно хороша, чтобы спрятаться, так как деревья в этом месте довольно густые», — сказала Мина.


Все кивнули и последовали за ней. Хотя люди из Секты Радужного Цветка не хотели этого делать, выслушав их разговор, они ничего не могли сказать. И их старейшина также попросил их подружиться с Сектой Небесного Меча до такой степени, что они подлизывались к ним.


Прибыв на исходную позицию Секты Радужного Цветка, группа ничего не сделала. Флоринда и другие раненые немедленно обработали свои раны. Эвелин сидела немного в стороне от них.


Она немного скрывала свои эмоции из-за их ситуации. Но когда они прибыли в относительно безопасное место, чувство вернулось так внезапно.


Она видела Риолет, когда была в замке. Он должен был защищать ее сестру Лену в замке. Итак, Эвелин часто видела его, но не решалась с ним заговорить. Именно поэтому она показалась ему немного холодной. Однако она знала, что он должен быть верен королевской семье.


Возможно, из-за давления их ситуации Эвелин была на грани. Итак, когда она увидела, что безнадежная ситуация возникла из-за того, что она доверилась не тому человеку. Она сразу возмутилась.


Она не сердилась из-за него. Вместо этого она злилась на себя, потому что ошиблась, доверившись ему. Она почти забыла об инциденте, когда ее старший брат, кронпринц, хотел ее убить.


Она не могла не пустить слезы. Флоринда наблюдала за ней, прежде чем она решила подойти к ней.


"Это не твоя вина." Флоринда попыталась успокоить сердце Эвелин. «Мы недооценили их. Думать, что Ореховое Королевство тоже присоединилось к битве, мы никогда не ожидали чего-то подобного».


— Я… я просто хочу немного побыть одна, — слабо сказала Эвелин.


Флоринда только вздохнула и вышла. Но прежде чем уйти, она добавила: «Я уверена, что этот человек не хочет видеть вас таким. Наша текущая проблема не в том, почему они взялись за руки. Вместо этого, это то, что мы будем делать теперь, когда они взялись за руки».


Эвелин закрыла глаза. Она знала об этом и без ее спроса, и Алекс… Нет, она тоже не хотела, чтобы он видел ее такой. Она глубоко вздохнула и успокоилась. Ей нужно было собраться с силами, и она разработала для этого другой план.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 389: План 


Через некоторое время,


Эвелин вернулась к остальным. В конце концов она не смогла придумать единого плана для этого. Ведь они по-прежнему находились под натиском четырех команд. Пока эти команды не распались или что-то в этом роде, победить было бы несбыточной мечтой, поскольку она не была похожа на Алекс или что-то в этом роде.


Остальные были такими же, даже спустя час не смогли придумать ни одного осуществимого плана. 


Эвелин вспомнила, что у нее все еще была еще одна телепортационная пластина 4-го ранга от Алекса. С этим предметом она придумала абсурдный план.


«У нас есть два варианта… Сбежать и отказаться от этого соревнования или сражаться до последней капли. Я хочу, чтобы вы все сначала выбрали это». Эвелин сказала с серьезным выражением лица.


Конечно, никто не мог легко выбрать любой из этих двух вариантов. На самом деле, они были ошеломлены, когда Эвелин сказала это.


Эвелин продолжила: «Наша ситуация осталась прежней. И я сомневаюсь, что эти четыре команды разделятся друг с другом, пока не победят нас».


«Хе-хе… Это не потому, что тебя предали?» — злобно сказал Накагава Хиина.


Для Эвелин это была прямая атака на ее сердце. Внезапно она вытащила свой меч и взмахнула им в сторону Накагавы Хиины: «Ты, сука, не хочешь повторить это снова? Я не против убить тебя прямо здесь и сейчас».


Это нормально, что она так отреагировала. Начнем с того, что она была не в настроении для этого. Несмотря на это, Накагава Хиина все еще ненавидела Алекса, поэтому она все еще выплевывала те запретные слова.


«Я не против! Если ты сможешь убить меня, то есть!» Накагава Хиина тоже достала свой меч.


В то же время Мина внезапно встала и зарычала. «Накагава Хиина! Я капитан этой команды. И инструкции от наших старейшин — двигаться вместе с Сектой Небесного Меча. Это правда, что ты ученик Четвертого Старейшины, а также один из наших величайших гениев.


«Однако, если вы можете только тренироваться и создавать проблемы для нашей секты. Тогда мне нужно будет нанести вред вашему совершенствованию, чтобы вы снова начали совершенствоваться со дна! Александр Сириус. Такой приказ дал мне мастер секты перед началом турнира! Если понял, то извиняйся и заткнись!"


Накагава Хиина была поражена, когда услышала это. Она никогда не знала, что Мина может так кричать, и не могла понять, почему имя этого человека вдруг сорвалось с ее губ, особенно когда это касалось приказа мастера секты.


Выражение лица Мины показало ей, что она настроена серьезно. Она не знала, как Александр Сириус знал кого-то вроде ее мастера секты и даже заставил их мастера секты отдать такой приказ.


«Если ты мне не веришь, то можешь попробовать еще раз насмехаться над ней и посмотреть, что будет после этого!» – холодно сказала Мина. — Это тоже для всех одинаково. Если ты понял, то заткнись, нам нужно обсудить наш план!


Эвелин холодно посмотрела на Накагаву Хиину. Она никогда не ждала извинений от этого эгоцентричного человека.


Даже в таком отвратительном настроении она знала, что ей нужно объяснить им свой план. Она использовала свой меч, чтобы определить их позицию. Она нарисовала два квадрата на севере, и все сразу узнали, что это они.


Затем она нарисовала четыре квадрата, которые символизировали четыре команды, которые должны были их атаковать.


«Мы не должны надеяться, что они разделят свои силы. Они должны знать, что мы собираемся встретиться друг с другом, и если они разделят свои силы, это будет глупое решение.


«Вот почему я хочу, чтобы вы выбрали, отказаться ли вам от этого соревнования или сражаться до последней капли. Если вы решите сражаться до конца. Тогда мы встретимся с этими четырьмя командами после этого».


«Но нам невозможно сразиться с ними». Флоринда нахмурилась. Остальные тоже согласились с ней.


«Да. Мы не можем победить всех четверых одновременно». Эвелин кивнула.


Мина была первой, кто понял ее скрытое слово. — Ты хочешь их разлучить?


"Да."


Все были удивлены ее решением. Но проблема все равно останется прежней. Они все еще были в меньшинстве. Затем Эвелин продолжила: «Конечно, мы все еще в невыгодном положении. Вот почему я хочу, чтобы мы превратили битву в две команды против двух. После того, как мы победим первые две команды, мы победим и другую группу».


"!!!" Если это так, они были уверены, что смогут победить их. Но, они не могли думать о том, как они могли бы сделать это.


Внезапно Эвелин достала массивную пластину и протянула их Мине. Люди из секты Небесного Меча были слишком потрясены, так как знали, что это за свиток. Это был еще один Массив Телепортации, и Эвелин дала его Мине просто так.


«Это пластина массива телепортации. Мой план состоит в том, чтобы разделить их, заставив нас идти своим путем. Я уверен, что они будут преследовать нас обоих с двумя отрядами в хвосте. После того, как мы разделимся на определенное расстояние, я хочу Секта Радужного Цветка, чтобы использовать эту пластину массива телепортации и телепортироваться к нашей позиции.


«Таким образом, мы сможем сразиться с ними равным числом. Я не могу использовать это еще раз, так как они уже будут настороженно относиться к этому. Так что, если вы станете второй командой Королевства Thiveapia, то со мной вы больше не будете иметь дело. Вместо этого вы лично столкнетесь со старшим братом Алексом. Ничего не могу сказать, но он, безусловно, страшный человек." — сказала Эвелин, глядя на Мину и остальных без всякого выражения.


Все сказали бы, что она поступила глупо, отдав этот массив телепортации Секте Радужного Цветка. Но не из-за этого бесценного сокровища. Вместо этого они думали о том, как она могла отдать их им, когда ее только что предали собственные люди.


Это был вопрос доверия. Но чего они не знали, так это того, что она, по сути, им совсем не доверяла. Она перестала доверять кому-то в этом соревновании. Именно по этой причине она сказала, что им нужно будет встретиться с Алексом, а не с ней.


Другими словами, она рисковала своей жизнью в этом соревновании. Если бы они не использовали эту пластину массива телепортации, Эвелин и другие были бы убиты. Она не знала, сделает ли Алекс что-нибудь, если это произойдет, но, учитывая прошлые события, он действительно мог это сделать.


Она не знала почему, но, может быть, из-за того, что ее предали, она осмелилась так рисковать своей жизнью. Если бы Алекс был здесь, он мог бы дать ей сильную пощечину. В конце концов, Алекс никогда не стал бы так рисковать своей жизнью и сделал бы все, что в его силах, чтобы изменить ситуацию в свою пользу.


К сожалению, Эвелин не была Алекс, и она думала, что сможет сражаться, как Алекс, сражаясь вместе с Королевством Тивиапия. К сожалению, они ударили ее ножом в спину. Она решила, что убьет их после этого, так как они также угрожали ее жизни.


Эвелин посмотрела на Мину и остальных, ожидая их решения.


«Чтобы Эвелин использовала еще одно бесценное сокровище, подобное этому, я… и другие из Секты Небесного Меча, несомненно, поддержали бы капитана до конца». Флоринда ответила первой. Сказала она, глядя на других товарищей по команде, которые решительно закивали головами.


Все они знали, насколько бесценна пластина массива телепортации. Эвелин решила использовать две из них в этом соревновании, и первая должна была спасти их. Так что, конечно, они будут присоединяться к ней до конца.


Эвелин кивнула с серьезным выражением лица, а затем сказала: «Мне нужен кто-то, чтобы выяснить их позицию».


Когда они услышали это, Коконоэ Шигуре, ниндзя, с которым Алекс сражался на Турнире Внутренних Учеников, немедленно вышел вперед и сказал: «Я изучу их положение. Должен ли я дать подсказку, чтобы они могли отследить наше положение, капитан?»


Эвелин покачала головой. «Мы будем удерживать нашу позицию как можно дольше. Мотивация врага будет уменьшаться со временем, так как они также жертвовали своим временем, чтобы немедленно перейти к нашей позиции раньше. У них не должно быть никаких жетонов прямо сейчас, поэтому они начнут искать жетон Мне просто нужна их общая позиция, чтобы мы могли выбрать место, чтобы сразиться с ними.


«Понятно! Я вернусь через час». Коконоэ Шигуре кивнул, прежде чем исчезнуть, чтобы завершить свою миссию.


«Каждый должен сначала восстановить свою энергию». Она посмотрела на остальных своих товарищей по команде. В это время Мина, наконец, вежливо сказала: «Поскольку капитан Эвелин прошла через такой длинный путь, я также присоединюсь к вам, чтобы победить их всех.


«И я уверена, что смогу представлять своих товарищей по команде в качестве капитана команды…» Затем Мина посмотрела на своих товарищей по команде, которые медленно кивнули. Даже Накагава Хиина послушно кивнула головой. «Присоединиться к этой битве, чтобы мы могли выиграть это соревнование».


Эвелин некоторое время смотрела на Мину, прежде чем кивнуть. Ее план, наконец, был утвержден. Итак, все, что ей нужно было сделать сейчас, это восстановить их энергию, а также найти выгодную позицию. Ей также нужно было рассчитать их расстояние и время боя, поскольку им нужно было победить две команды, прежде чем две другие команды вернутся.


Конечно, Мина и другие тоже помогали ей в этом расчете.


Через час Коконоэ Шигуре наконец вернулась.


Как и ожидала Эвелин. У них действительно было несколько аргументов в пользу токена. Все они хотели жетон, но их количество было ограничено, что привело к спору. Это было особенно верно, потому что у них было четыре команды.


В этом конкурсе могло быть только три победителя. Но поскольку их было четверо, один из них проиграет. Никто не хотел проиграть, поскольку это соревнование проводилось исключительно за долю Шахты Духовного Камня, а не ради убийства Секты Небесного Меча.


Даже Королевство Чжоу и Секта Горы Хуа знали это. Именно в это время выделилось королевство Тивеапия. Они просто хотели защитить свою принцессу Эвелин, но поскольку все произошло ранее, они стали предателями в глазах Эвелин. Конечно, это вызывало у них чувство вины.


Сначала они думали, что могут перейти на другую сторону, и сражались с ними три против трех вместе с Сектой Небесного Меча и Сектой Радужного Цветка. Но было еще Южное Королевство, которому еще предстояло показать свои клыки. Что касается секты Будды, то они еще не знали своих намерений, и они не знали, была ли секта Будды убеждена сектой горы Хуа или нет.


Так что пока им оставалось только терпеть и хватать как можно больше токенов. Если бы это было возможно, они надеялись разрешить это недоразумение с долей Шахты Камня Духа.


Через несколько часов все жетоны на арене были разобраны. Секта Небесного Меча и Секта Радужного Цветка на данный момент получили только по два жетона каждая, в то время как большинство было в этом альянсе.


До истечения срока оставалось всего два часа, поэтому Эвелин решила, что сейчас самое подходящее время для переезда. Они договорились о месте и расстоянии. Это также было полезно не только для тайминга, но и для массива телепортации.


Если бы они не знали своего пункта назначения или расстояния, система телепортации стала бы бесполезной. И тот факт, что Секта Небесного Меча могла встретиться с Сектой Радужного Цветка с этим массивом телепортации, полностью из-за удачи.


Затем они раскрыли свою позицию альянсу. Конечно, они позаботились о том, чтобы никто не узнал их позицию, поскольку план был бы разрушен, если бы к этой битве присоединилась другая команда.


Наконец, скоро начнется финальная битва.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 390: Великолепное дело 


На арене Алекс и Сян Бай смотрели на экран с серьезным выражением лица. Когда люди из четырех влияний начали приближаться к ним, Алекс немедленно пошел к Сян Бай, чтобы успокоить его, так как он знал, что у Эвелин все еще была пластина массива телепортации.


Конечно, он никак не ожидал, что Королевство Тивиапия присоединится к битве. На самом деле, он думал, что Королевство Тивиапия будет высоко ценить Эвелин, и хотел обеспечить ее безопасность. В конце концов, единственным, кто мог бы стать правителем этого Королевства, была бы только Эвелин.


Увидев это на экране, он обрадовался, что оставил ей свой массив телепортации. Ему было интересно, будет ли достаточно двух, так как у него все еще было еще два. Ведь правил на этот счет не было. Значит, Эвелин сможет его использовать.


К тому времени, когда она использовала пластину массива телепортации, она внезапно напугала всех, кто ее смотрел. Даже Хонда Сана не избежала удивления. В конце концов, это было одно из самых редких сокровищ в этом мире после охоты пользователей Космического Элемента.


На самом деле, большинство предметов, которые содержали в себе космический элемент, сразу же становились сокровищем в глазах каждого. Он включал пластину массива телепортации в руке Эвелин. 


Если бы у них не было артефакта, который мог бы запереть пространство вокруг, было бы невозможно остановить побег Эвелин и остальных. Это показало, насколько могуществен Космический Элемент.


«Что мы только что видели? Секта Небесного Меча только что телепортировалась?» — крикнул диктор.


«Но это же была Array Paper…»


«Она только что использовала пластину массива телепортации? Она только что использовала бесценное сокровище!»


Люди были сбиты с толку, особенно из Королевства Тивеапия, так как они никогда не ожидали, что у Эвелин есть такая вещь. Ведь ничего подобного ей никогда не дарили. Они также были озадачены, почему команда Thiveapia внезапно объединилась с Сектой Горы Хуа и другими и напала на Небесный Меч… Нет, Эвелин. Им было наплевать на Секту Небесного Меча.


Экран мог только передавать изображение, но не мог передавать звук. Если бы они услышали, что Эрол сказал, что они убьют всех, кроме Эвелин, они бы немного успокоились. К сожалению, не смог.


Хонда Сана тоже заметила все эти волнения и внезапно высвободила свою Духовную Энергию. В тот момент, когда ее Духовная Энергия заполнила арену, они были удивлены этим. На самом деле, даже мастера из четырех сект почувствовали в тот момент «смерть».


Они чувствовали, что не будут держать против нее свечку, поскольку она могла прикончить их в одно мгновение. Конечно, то же самое было и с людьми из Королевства Чжоу. Они чувствовали страх, когда чувствовали ее силу, но еще больше чувствовали себя уверенно. В конце концов, они знали, что после этого будет несколько Военных Королей, подобных им, поэтому они думали, что смогут завоевать весь этот континент.


Единственной проблемой будет пластина массива телепортации. Им нужно будет проверить, есть ли еще Эвелин, и тот, кто дал ей Массивную пластину. Конечно, никто, кроме Сян Бая, еще не знал, что это Алекс подарил ей.


Сян Бай вспомнил хозяина Алекса. Максвелл мог внезапно телепортировать кого-то и заманить его в ловушку внутри своего барьера, которым как раз и был Элемент Пространства. И он был убежден, что его хозяин был тем, кто дал его Алексу.


Алексу было наплевать на это до тех пор, пока никто не знал, что это он. Конечно, он не знал, что Эвелин уже сказала им, что именно он дал ей пластину с массивом.


И как только он увидел, что секта Небесного Меча и секта Радужного Цветка встретились, он немного успокоился. Конечно, если бы Алекс был на месте Эвелин, он бы заметил, что люди из этого альянса не хотят ее убивать.


Затем он воспользуется этим в своих интересах, пойдя один. Он был уверен, что к нему придут одна или две секты. В то время он скрывал людей от сект, чтобы устроить им засаду, а затем убить другие команды. К сожалению, Эвелин была поглощена яростью, поэтому она не понимала, что не стала целью.


После нескольких часов ожидания он увидел, что люди из секты Небесного Меча и секты Радужного Цветка двигаются. В тот момент, когда Секта Небесного Меча и Секта Радужного Цветка разошлись, преследуя две команды соответственно, Алекс сразу же реализовала свой план.


Просто он не знал, воспользуется ли Эвелин Массивной пластиной или отдаст ее Секте Радужного Цветка. Если бы это был он, он бы отдал его им, так как они уже подготовились к пластине массива телепортации. И они никак не ожидали, что Эвелин отдаст такое сокровище.


Однако именно в это время он получил еще один сюрприз, который мог заставить его стиснуть зубы. Он видел…


…


Вернемся к Эвелин,


После того, как они решили переехать, они подошли к этим четырем командам. Похоже, они решили, что королевству Чжоу не нужна награда. Конечно, они не знали, что королевству Чжоу это не нужно, потому что вскоре после этого турнира оно станет их.


Они нашли все жетоны поблизости, и казалось, что Секта Будды пряталась все это время. Они утомили бы их, если бы искали их. Поэтому они решили остаться на одном месте и дождались окончания конкурса.


Им не нужно было искать Команду Секты Небесного Меча и Команду Секты Радужного Цветка, поскольку они рано или поздно появятся перед ними, если они захотят выиграть соревнование. 


И оказалось, что они были правы. Эвелин появилась перед ними вместе со всей своей командой, а также Сектой Радужного Цветка. Эвелин в гневе закричала: «Риолет! Выходи сюда!»


Перед ними внезапно появились тридцать два человека. Когда они увидели их, Мина вдруг посмотрела на Эвелин и сказала: «Подождите? Вы сказали, что там только три команды? Как они могут иметь там тридцать два человека?


«Мы уже договорились сражаться вместе с вами, так как противником будет всего три отряда. Мы должны успеть разобраться с одним из них, пока вы выигрываете для нас время».


«Я… Нет…» Эвелин выглядела так, словно пыталась ей это объяснить. Но Мина вдруг снова закричала: «Что? Лучше так проиграть, чем умереть, потому что бесполезно противостоять четырем из них одновременно».


"Ты!" Эвелин снова разозлилась. Даже люди из секты горы Хуа ухмыльнулись, когда увидели, как эти два дурака дерутся друг с другом.


Затем Мина посмотрела на Эрола и остальных: «Ммм… В этой ситуации есть недоразумение. Если вы хотите иметь дело с сектой Небесного Меча, мы не будем вмешиваться».


«Ху… Если я не ошибаюсь, отношения между Сектой Радужного Цветка и Сектой Небесного Меча хорошие. Думаешь, я тебе поверю?» Эрол фыркнул.


Мина посмотрела на Эрола, обильно вспотев. «Мы немедленно покинем это место».


Затем Мина начала направлять своих товарищей по команде, чтобы они покинули это место и позволили Секте Небесного Меча разобраться с четырьмя командами в одиночку.


Когда они уже собирались уходить, Эрол вдруг закричал. — Подожди! Я никогда не говорил, что ты можешь уйти?


"Что ты имеешь в виду?"


«Во время войны Секта Радужного Цветка пришла к Секте Небесного Меча и помогла им в войне. Тогда мы были опустошены. Думаешь, я позволю тебе уйти просто так? Может быть, вам всем следует сначала раздеться и служить нам. " — сказал Эрол властным тоном.


«Пожалуйста, не шутите». Мина странно улыбнулась.


"Хе? Ты думаешь, я шучу?" Эрол посмотрел на них холодным взглядом.


"Бегать!" Мина немедленно закричала своим товарищам по команде. Когда они услышали это, они начали улетать, чтобы спастись от них.


«Хмф! Королевство Хейзел и Королевство Тивиапия будут преследовать их, но не убивать. Нам нужно сначала унизить Секту Радужного Цветка в этом соревновании. Например, как насчет изнасиловать их всех вместе? Это будет расплатой за то, что они сделали с нами». — холодно сказал Эрол. Затем он посмотрел на Риолет: «Убедись, что ты делаешь свою работу».


Риолет стиснул зубы, так как не мог даже разрешить их недопонимание. Они думали, что смогут сразиться с ними в этот момент с добавлением Секты Радужного Цветка. Но прежде чем они смогли восстать и атаковать Эрола внезапным нападением, люди из Секты Радужного Цветка уже разбежались.


Они думали, что таким образом смогут убедить Эвелин, что не предавали ее. Но с приказом Эрола преследовать Секту Радужного Цветка шанс снова исчез.


Заставив Королевство Тивеапия преследовать этих людей, они не смогут перейти на сторону Эвелин. Другими словами, жизнь Эвелин была во власти секты горы Хуа и Королевства Чжоу.


Из-за сложившейся ситуации Риолет и остальные могли следовать только его команде, так как они не могли сражаться с ними. В конце концов, Хейзел Кингдом все еще здесь, и если они решат сражаться, то это будет бой 3 на 2.


Затем он кивнул головой и повел своих товарищей по команде в погоню за сектой Радужного Цветка. Хейзел Кингдом тоже последовала за ними.


"Хмф!"


Эвелин смотрела на них, стиснув зубы. "Ты!"


"Хахаха, ты думаешь, что сможешь их обмануть? И из-за тебя эти восемь женщин будут изнасилованы у тебя на глазах! Правильно, у тебя в команде тоже есть самки. Может быть, мы поиграем с ними несколько раундов, прежде чем убить их!" Эрол зло рассмеялся.


— Капитан, что нам теперь делать? — вдруг спросила Флоринда у Эвелин.


«Мы… мы собираемся бежать!» — крикнула Эвелин.


Услышав это, Флоринда и остальные побежали прочь. Затем Эрол закричал: «Преследуй их!»


Эвелин и другие побежали в противоположном направлении от секты Радужного Цветка. Все было по плану.


Она поклялась, что убьет Риолет после убийства людей из секты горы Хуа и королевства Чжоу.


Они летели несколько минут, прежде чем Эвелин внезапно остановилась. Эвелин заставила всех вести себя так, будто они использовали всю свою силу только для того, чтобы убежать от них. Итак, когда они внезапно остановились, Флоринда и остальные начали тяжело дышать.


Когда Эрол увидел это, он рассмеялся, обретя еще большую уверенность. Он посмотрел на Эвелин: «Хахаха… Ты не сможешь убежать от нас! Ты увидишь, что всех будут изнасиловать прямо на твоих глазах!»


"Ты так думаешь?" Эвелин не подвергалась насмешкам. Вместо этого она ухмыльнулась. «Как ты думаешь, почему мы останавливаемся на этом месте? Но я действительно говорю, что каждый действительно может действовать».


"!!!" Эрол сразу понял, что она имела в виду, когда вспомнил о пластине массива телепортации. И когда он увидел, как исчезло их измученное лицо, он понял, что они заманились в это место. Но они могли использовать Array Plate только один раз, так как она сломалась после того, как она ее использовала. Он вдруг сказал: «Вторая пластина массива телепортации!»


Эвелин зло улыбнулась. Даже Флоринда и остальные тоже улыбнулись.


«Нет! Это невозможно! Пластина массива элементов пространства — бесценное сокровище! И вы сказали, что у вас их две? Даже в Королевстве Тивеапия не было ничего подобного!» — крикнул Эрол.


«Хмф. Королевство Тивиапия? Что это такое? Я не знаю ни одного Королевства Тивиапия». Она фыркнула, так как все еще злилась из-за этого предательства. «Но ты прав. У меня действительно больше нет пластины массива телепортации».


«Правильно! Вы просто блефуете. У вас не может быть такого сокровища, как это». — закричал Эрол, чувствуя облегчение.


Эвелин ухмыльнулась. «У меня больше нет пластины массива телепортации, потому что я уже отдал ее кому-то. И этот кто-то…»


Она посмотрела в сторону, и вдруг из ниоткуда появились восемь человек. Все они были дамы, и Эрол сразу бы их узнал. "Секта Радужного Цветка!"


«Фуфу… Что ты сказал раньше? Ты хочешь нас изнасиловать? На этот раз нас поровну, ты думаешь, мы тебя боимся?» Мина посмотрела на Эрола и остальных.


"Ты-!" Незадолго до того, как Эрол закричал, все они повернули головы в другую сторону. Они были потрясены увиденным.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 391: Южное королевство присоединяется 



"!!!"


Не только Секта Небесного Меча и Секта Радужного Цветка, но и люди из Секты Горы Хуа и Королевства Чжоу также были удивлены увиденным.


Они увидели, как рядом с ними появилось восемь человек, и сразу же узнали их, как только увидели синеволосого мужчину. Его ясные карие глаза выглядели очень спокойными, но холодными, как затишье перед бурей.


Он легко выделялся среди других, несмотря на хрупкое телосложение. Это было похоже на то, как будто он испытал что-то ужасное, что заставило его ауру чувствовать себя ужасающей.


Все сразу узнали его.


"Тео из Южного Королевства!"


Эвелин сразу же вспотел. Она никак не ожидала, что Южное Королевство действительно появится в это время.


Она сразу поняла, что их план потерпит неудачу, если это будет так.


В отличие от нее, Эрол злобно ухмыльнулся. Он познакомился с ним перед турниром.


…


За несколько минут до турнира


Посетив Королевство Хейзел и Королевство Тивеапия, Эрол сразу же отправился в Южное Королевство. Он знал, что у них была глубокая обида на Алекса. Итак, он хотел спровоцировать их гнев и заставил их присоединиться к его группе, чтобы убить Секту Небесного Меча и Секту Радужного Цветка.


Хотя он знал, что их королевская семья была уничтожена, они не знали, кто это был. Таким образом, они хотели воспользоваться этим и сделали Алекса преступником. Таким образом, он получит поддержку Южного Королевства. 


Он пришел вместе с Нэшем из Хейзел Кингдом. 


— Это было давно, Тео, — дружелюбно сказал Эрол. Он также был удивлен трансформацией Тео. Он вспомнил, когда они в последний раз встречались, Тео был одним из расточительных молодых мастеров. Они часто тусовались в борделе каждый раз, когда встречались.


Но когда он увидел холодный взгляд Тео, он был потрясен. Тем не менее, он не мог отступить, чтобы манипулировать этим соревнованием. Это была миссия, которую дали им мастера секты. Из-за этой войны они слишком много потеряли из-за секты Небесного Меча и Радужного Цветка. Итак, они планировали отомстить в тот момент, когда услышали гарантию Honda Sana.


Их глава секты и старейшины хотели, чтобы они полностью уничтожили секту Небесного Меча и секту Радужного Цветка. Только так они могли унять свой гнев.


«Эрол, прошло много времени с нашей последней встречи». Тео поприветствовал его в ответ без всякого выражения. 


«Я слышал, что ваша семья, семья Эстас, стала новой королевской семьей Южного Королевства. Мне жаль, что, поскольку я был занят этим турниром, я не могу встретиться с вами, чтобы отпраздновать это». Эрол улыбнулся.


Тео только покачал головой. «Тебе не нужно возражать. Итак, чего ты хочешь, придя в это скромное место?» 


«Хо-хо…» Эрол был действительно удивлен своей трансформацией. Тогда о нем всегда долго говорили, но Этот Тео хотел только закончить этот разговор. Впрочем, Эрол не возражал, так как ему это было удобно. «Ну, тогда я тоже перейду к делу. Месяц назад я получил информацию об убийце предыдущей королевской семьи».


Тео сузил глаза, когда услышал это. Даже его товарищи по команде были сбиты с толку этим.


Затем Эрол продолжил: «Да. Это Александр Сириус из секты Небесного Меча».


— Александр Сириус? Тео холодно посмотрел на Эрола, когда в его глазах появилось намерение убить.


Эрол подумал, что ему удалось спровоцировать его, ему просто нужен был еще один толчок. Он сказал: «Да. Я получил информацию от мастера секты. Похоже, Александр Сириус является мастером массива 4-го ранга. Они знают об этом, потому что Александр Сириус прошел тест на продвижение в городе перед сектой горы Хуа.


«Вот почему мы подтвердили, что это был действительно он. Вы помните резню семьи Касманан? Если да, то вы должны знать о массиве жадеитовых зеркал».


— Ты имеешь в виду… — брови Тео слегка дернулись.


«Да. Когда он проходил тест на продвижение, он использовал массив жадеитовых зеркал». Эрол кивнул. «После некоторого расследования мы подтвердили, что он был убийцей семьи Макмур, а также королевской семьи».


"..."


«Я знаю. Моя секта горы Хуа тоже слишком много потеряла из-за войны. После того, как мы ее исследовали, причина, по которой Королевство Тивеапия не присоединилось к войне и почему Королевство Чжоу отступило, была из-за него».


Конечно, Эрол лгал. Он не знал, был ли Алекс тем, кто сделал это или нет. Он только рассказал Теору правду о Жадеитовой Зеркальной Массиве, что касается остальных… он их выдумал. Это было сделано для того, чтобы он мог разозлить Тео. И увидев глаза Тео, полные намерения убить, он подумал, что успешно разозлил его.


«Вот почему. В этом турнире я… нет, Секта Горы Хуа хочет сделать Секту Небесного Меча несчастной. Я связался с Королевством Чжоу и Королевством Тивеапия, и Нэш из Королевства Хейзел также согласился со мной в этом.


«Четверых из нас уже может быть достаточно, чтобы разобраться с сектой Небесного Меча, но, поскольку ты мой друг, я хочу пригласить тебя на эту операцию». Эрол зло усмехнулся. На самом деле, он попросил их сделать это только для того, чтобы заставить Королевство Тивеапия повиноваться.


В конце концов, он знал, что если Южное Королевство не присоединится к ним, Королевство Тивеапия отступит от их союза и поможет Эвелин. Таким образом, они будут сражаться с ними на равных. Итак, чтобы продолжать манипулировать Королевством Тивеапия, он решил пригласить Южное Королевство.


Эрол помнил, что Тео был дураком и им легко манипулировать, поэтому, когда он услышал, что Тео станет капитаном Южного Королевства, он был невероятно удивлен. Но это также придало ему уверенности в управлении Южным королевством.


Тео смотрел на них, ничего не говоря. «Мне нужно время, чтобы подумать об этом».


"Давай. Тебе не нужно думать об этом. Я имею в виду, ты должен отплатить этому Александру Сириусу за унижение, которое получает твое королевство. И, по моей информации, Александр Сириус - тот, кто учит принцессу Королевства Тивеапия Эвелин. .


«Хотя я и обещал Королевству Тивиапия, мы не будем убивать Эвелин, но несколько ранений должны быть в порядке. Пока она не умрет, мы выполнили соглашение между нами». — объяснил Эрол.


Тео ничего не сказал об этом.


Эрол проклинал его внутри. Он никак не ожидал, что ему потребуется столько усилий, чтобы заставить его сказать «да». Он вспомнил, как легко было манипулировать им тогда. Всего одно слово от него, и Тео последовал за ним, как его лакей.


«Послушайте, похоже, что глава секты планирует убить его на этом турнире. Поскольку он собирается участвовать в этом турнире, как только он встретит моего старейшину секты на горе Хуа, они убьют его.


«Если ты собираешься принять это, я могу даже передать слово старейшинам, как ты хочешь, чтобы он умер. Если ты хочешь, чтобы его сначала пытали, прежде чем он умрет, я могу передать слово старейшинам за это. , как насчет этого?" — самодовольно сказал Эрол.


«Мне еще нужно время, чтобы подумать». Тео покачал головой.


Эрол начал терять терпение. Ему нужен был еще один толчок для него. "Правильно. Мы также хотим напасть на секту Радужного Цветка, и я собираюсь унизить их. Как насчет того, чтобы мы изнасиловали их на глазах у их секты? Эти старейшины из обеих сект смогут увидеть это, и мне интересно, сколько они будут страдать, просто наблюдая за этим?


«Мы говорим здесь о Секте Радужного Цветка. Так что я уверен, что все они прекрасны. Мы можем наслаждаться ими вместе, как обычно». Эрол мысленно добавил: «Просто прими это, ублюдок!»


Тео посмотрел на своих товарищей по команде. Все выглядели очень неуверенно. Внезапно один из них подошел к нему и сказал: «Капитан, принцесса Эвелин является преемницей Королевства Тивиапия после того, как они потеряли своего наследного принца. Итак, я предполагаю, что Королевство Тивиапия будет нелегко убедить. Я боюсь, что они могут присоединиться к этому союзу, поскольку шпион."


Услышав это, Тео посмотрел на Эрола в поисках объяснений. Эрол мысленно проклинал этого человека, но не мог показать этого в лицо за этот союз.


Он только улыбнулся и объяснил ему. «Конечно. Вот почему я сначала посетил Королевство Тивиапия. Если у нас есть ты, мы можем манипулировать Королевством Тивиапия, чтобы оно действовало в соответствии с нашими приказами. В конце концов, даже если они отступят от этого союза и помогут им, это будет всего лишь 3 против 4 бой.


«Пока мы постоянно атакуем Эвелин, эти люди из Королевства Тивеапия будут волноваться и сдаваться, пока Эвелин не будет причинен вред. Таким образом, мы сможем подавить их всех сразу».


Затем Тео спросил: «Но таким образом мы навлечем на себя гнев Александра Сириуса. Этот человек уничтожил три великие семьи в нашем королевстве, включая бывшую королевскую семью. Если он придет снова, то наше королевство и моя семья снова будут уничтожены ."


«Как я уже говорил, мы позаботимся об Александре Сириусе на этом турнире. Причина, по которой он смог убить эти три семьи, заключалась в том, что он провел ряд приготовлений. Он сделал много действий только для того, чтобы убить их.


«Но в этом соревновании он не сможет к нему подготовиться, так как за этим соревнованием будет наблюдать пиковый боевой король. Если подумать, то это будет самый большой шанс убить его. Ты будешь жить? под страхом перед этим человеком? Неужели новая королевская семья Южного королевства могла жить только в страхе?» Эрол попытался насмехаться над своей гордостью.


Тео немного поколебался. То, что сказал Эрол, могло иметь смысл, но именно поэтому он колебался. — Ты уверен, что сможешь убить его на этом турнире?


«Конечно. Этот Мастер Секты Сян Бай не сможет защитить его, так как он будет убит этим пиком Боевого Короля, если он сделает ход в турнире». — лукаво сказал Эрол.


После серии объяснений Тео наконец сказал: «Мы собираемся помочь тому, кто, скорее всего, победит. После величайшей неудачи, которую пережило наше королевство, нам нужно полагаться на эти шахты камня духа. Итак, у нас все еще есть намерение победить."


"Конечно, конечно." Эрол кивнул. «С Эвелин в качестве заложницы мы даже можем заставить Королевство Thiveapia сдать эти шахты камня духа. Затем, поскольку вы согласились, мне нужно вернуться к моим товарищам по команде, чтобы мы могли подготовить наш план».


…


Вернемся к настоящему,


«Ха-ха… все ваши планы пошли прахом, теперь, когда в этом месте появилось Южное королевство. Я обязательно унижу вас всех. Вы можете винить только этого ублюдка, Александра Сириуса, в том, что он повсюду наживает себе врагов!» — уверенно закричал Эрол.


Эрол фыркнул, вспомнив, как Тео ответил ему окольными путями. Ему просто нужно было сказать «да», и он помог им. Но так как они пришли в это идеальное время, его это больше не волновало, поскольку он хотел увидеть кончину секты Небесного Меча и насладиться красотами секты Радужного Цветка.


Эвелин и остальные хотели сбежать, но в это время Тео достал свой посох и поднял его над головой.


Эвелин и остальные достали оружие и были готовы бежать под натиском. Пока Эрол и остальные смотрели на них самодовольно. Они были убеждены, что выиграют с добавлением Южного Королевства.


Посох Тео внезапно стал длиннее и длиннее. Это было боевое искусство. Эвелин немедленно подняла свой меч, поскольку она хотела использовать свой Разрез Семи Звезд, чтобы заблокировать эту атаку, а затем сбежала с остальными.


Затем Тео опустил свой посох. Эрол смеялся и кричал: «Ха-ха… Убей мужчину и изнасилуй женщину! Нам нужно унизить Секту Небесного Меча и Секту Радужного Цветка!»


Эвелин сжала меч, размахивая им. Властная энергия, окружавшая ее меч, была готова выстрелить.


"Семь Звезд-!" Но не успела она полностью взмахнуть мечом, как посох уже приземлился.


"Гах!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 392: Убить Эрола 


"Гах!"


Крик тут же наполнил атмосферу. Эвелин и остальные были потрясены, в то время как у Эрола и остальных было самодовольное выражение лица. Они знали, что одного из них ударил посох, и его голова взорвалась от одного лишь звука. Но когда они увидели, кто это был, это был один из людей из секты Горы Хуа.


Эвелин и остальные могли легко это увидеть, так как стояли на противоположной стороне. Но для Секты Горы Хуа и Королевства Чжоу им потребовалось время, чтобы понять, что ни один из членов Секты Небесного Меча или Секты Радужного Цветка не умер.


Когда они это поняли, они сразу же огляделись и обнаружили, что один из их товарищей по команде только что умер.


— Тео, что ты только что сделал? Эрол тут же закричал на Тео.


— Ты ничего не знаешь… — медленно сказал Тео, покачав головой. Он посмотрел на Эрола с жалостью. «Ты думаешь, что знаешь что-то, но на самом деле ты ничего не знаешь».


"Что?! Что ты имеешь в виду?!"


«Вы думаете, мы не знаем, кто убил семью Касманан, семью Макмур, а также бывшую королевскую семью?» — холодно сказал Тео. «Да. Мы уже знали, что это он убил их. И поэтому, как новая королевская семья, мы должны поддерживать нашу стабильность, чтобы королевство не пришло в упадок. Вот почему мы не выберем тот же путь, что и предыдущий. Королевская семья."


Эрол и остальные действительно не знали. Они не знали истинного ужаса Александра Сириуса. Именно тогда министры начали расследование того, что случилось с королевской семьей. В то время они получили единственное сообщение, оставленное Нельсоном. Он сказал им, что это было просто предупреждение, и если они захотят снова нацелиться на него, их семьи будут не единственными, но все королевство будет убито.


Министры поняли сроки после того, как проверили поле боя. Они поняли, что битва длилась недолго, и прежде чем они это осознали, предыдущая королевская семья была убита. Это было очень чисто, но очень смертельно.


Вот почему Тео спросил их, не боятся ли они возмездия Александра Сириуса. Видя, насколько он самоуверен, Тео понял, что Эрол недооценил человека по имени Александр Сириус.


Поскольку он стал новой королевской семьей, он все это знал. Его семейные обстоятельства заставили его измениться на 180 градусов.


Даже его отец, король, вместе со своими министрами решил ничего не делать против человека по имени Александр Сириус.


Если бы Алекс погиб на этом соревновании, было бы хорошо. Но если он не умрет, то единственное, что придет в их королевство, — это гибель. Кроме того, даже если они и помогли им разгромить Секту Небесного Меча, они не получили от нее ничего, кроме обещания подставить его слова старейшинам о том, как умрет Александр Сириус.


Конечно, его отец ожидал чего-то подобного. Итак, он оставил свой жетон Тео. Если они действительно придут, Тео нужно будет сообщить ему об этом, один раз активировав свой токен.


В то время его отец также однажды активировал жетон, что означало, что им нужно будет помочь секте Небесного Меча, а не оскорблять их. Они могли сделать это только так, потому что не могли говорить ни с его отцом, ни с другими.


Вот почему Алекс или старейшины не могли прийти к Эвелин и остальным, чтобы что-то им посоветовать. И это также было причиной того, что Эрол мог легко ходить и подстрекать другие команды своим планом.


К сожалению, его план сразу провалился, потому что он не знал, что значит жить в страхе.


В тот момент, когда он убил одного из людей из секты горы Хуа, он закричал: «Все люди из Южного Королевства должны помогать секте Небесного Меча и секте Радужного Цветка».


"Понял!"


Товарищи Тео по команде сразу же кивнули, доставая соответствующее оружие. Они высвободили свою Духовную Энергию и начали привлекать их.


Эвелин и остальные были удивлены, когда увидели это. Они никак не ожидали, что Южное Королевство поможет им. Но они не могли больше бездельничать, так как ситуация стала такой.


Несмотря на то, что она не знала почему, Эвелин немедленно отдала приказ: «Убить секту Гора Хуа и Королевство Чжоу! Я возьму голову Эрола».


Мина также отдала такой же приказ своим товарищам по команде. Они начали вступать в бой с Сектой Горы Хуа и Королевством Чжоу. Мина и Флоринда объединились, чтобы убить капитана из Королевства Чжоу.


Эвелин появилась перед Эролом и достала из своего космического кольца пять мечей. Это было боевое искусство Алекса, которое позволяло ему управлять двадцатью мечами. Хотя на данный момент Эвелин могла управлять только пятью мечами, этого было достаточно, чтобы убить Эрола, который был всего лишь гроссмейстером боевых искусств.


"Ты умрешь!" Эвелин холодно посмотрела на него.


"Ты! Не испытывай удачу!" Эрол сразу разозлился. Он никогда не ожидал, что его план потерпит неудачу. "Горный огонь, Спурт!"


Пламя начало охватывать его правую руку, когда он указал рукой на Эвелин. Он поднял руку и взмахнул ею, как будто бросал веревку, которая могла запутать Эвелин. Пламя внезапно расширилось, как хлыст, и попыталось схватить Эвелин за шею.


Эвелин посмотрела на огненный кнут и просто взяла один из мечей в приманку. В тот момент, когда огненный кнут коснулся ее меча, он сразу же прилип к ее мечу, пытаясь расплавить металл.


Она тут же взмахнула мечом, направляя его на огненный кнут.


"Семь звезд (7 слоев)!"


Волна меча немедленно полетела от ее меча к кнуту. Как и следовало ожидать от Боевого Искусства Небесного Уровня, он сразу же разрезал огненный кнут, как ничто. 


Затем она немедленно направила к ним эти пять мечей.


«Только этих слабых мечей будет недостаточно!» Эрол фыркнул. Он поднял руки, когда перед ним появился полупрозрачный красный щит. Это был щит, сделанный из его огня.


"Игназам Огненный Щит!"


Мечи пробили огненный щит Игназама, но не смогли его пробить. Эрол самодовольно посмотрел на нее, но Эвелин сделала еще один ход.


"Хмф!" Эвелин хмыкнула, размахивая мечом: «Пентаграмма Слэш!»


«Ты не сможешь разбить мой щит!» — закричал Эрол, сняв мечи Эвелин и начав чинить щит. Это было его боевое искусство, так что ремонт был легким. Но прежде чем он закончил ремонт, пентаграммный удар Эвелин уже появился перед его щитом.


Алекс сообщил им об этом, и поскольку это было боевое искусство из секты, которое он каким-то образом переделал, он не возражал против того, чтобы научить ее этому.


Эрол все еще выглядел самодовольным, хотя ему еще предстояло закончить барьер. В конце концов, он был уверен в своем боевом искусстве. Но без его ведома, если бы Эвелин тренировалась так, она не смогла бы разрушить щит.


К сожалению, она прошла через дьявольское обучение Алекса, а Алекс всегда подчеркивал одну вещь. 


'Контроль.'


Пять потоков света от Pentagram Slash слились в одну точку, которая была дырой, которую она ранее проделала своими мечами. Эрол мог не осознавать тот факт, что Эвелин контролировала свой меч и пронзила щит прямо посередине. И все они вошли в одно место, которое образовало довольно большую дыру.


Используя эту дыру, Эвелин контролировала свой удар пентаграммой и заставила их разрушить щит Эрола изнутри.


"Бам!"


В тот момент, когда эти удары врезались в щит Эрола, он тут же разрушил его на куски. Эрол был поражен, когда увидел, что его щит разбивается на куски. Но прежде чем он успел что-либо сделать, он увидел маленький полупрозрачный меч, пробившийся сквозь разбитый щит.


"Какой?!" Эрол ахнул, когда увидел это.


Эвелин только ухмыльнулась, когда подняла руку и сделала хватательное движение. "Энергетическая бомба меча!"


"Бум-!"


Это было Боевое Искусство из Королевства Тивеапия. Она использовала это во Внешнем Турнире Учеников. Она могла создавать энергию меча, которая содержала внутри ее Элемент Огня и делала его похожим на летающую бомбу.


"Аргх!" Эрол получил полный взрыв прямо перед своим лицом. Эвелин не могла использовать свой Разрез Семь Звезд, чтобы разрезать щит, так как она просто использовала его, чтобы разрезать кнут, но это не означало, что Эвелин не могла ничего против него сделать.


Эвелин только что показала ему, что даже без самой мощной силы она все равно может разрушить ее при достаточном контроле. Конечно, было бы другое дело, если бы разница в их силах была слишком велика.


Но оба они были 10-звездными гроссмейстерами боевых искусств. Разобраться с Эролом не составило труда.


Когда Мина увидел это, он спросил Флоринду, которая сражалась вместе с ней: «С ее силой мы не могли бы выиграть бой 3 против 2?»


Флоринда только покачала головой. «Ее сила действительно в чем-то другом. Но она заботится о нас. Как вы думаете, сможем ли мы или наши товарищи по команде сразиться с несколькими противниками одновременно?»


«Возможно, я смогу это сделать, хотя и с трудом. Но другие…» Мина не стала продолжать.


Флоринда беспомощно улыбнулась. «Она действительно заботливый человек. Возможно, мы сможем победить, но некоторые из нас умрут. Но она этого не хочет, поэтому пытается победить без потерь. о том, как долго она сможет продолжать это делать. Что ж, я просто оставлю ее обучение этому человеку, Александру Сириусу.


Мина только кивнула.


После того, как дым от взрыва рассеялся, Эвелин увидела, что лицо Эрола немного обгорело, а верхняя одежда полностью сгорела.


«Ты шлюха! Я убью тебя!» Эрол закричал в гневе, хлопая в ладоши. Достаточно скоро большой огненный шар охватил все его тело. Затем он выстрелил чем-то вроде лазера в сторону Эвелин.


«Огонь из гризли. Десять процентов!»


Эвелин посмотрела на сильный жар, исходящий от огня. Она немного нахмурилась, когда увидела его атаку. Она взмахнула мечом и разделила лазерную атаку как ничто.


"Хмф." Эрол только фыркнул и выпалил еще одну атаку: «Пятьдесят процентов!»


Когда Эвелин увидела это, она была немного удивлена его огневой мощью. Она немедленно выпустила свой тридцатиметровый меч.


Домен меча начал сбрасывать энергию атаки, когда она использовала еще один Удар пентаграммы.


Эти пять ударов тут же столкнулись с огнем. Но она была удивлена силой его огня. Как и следовало ожидать от ученика Секты Горы Хуа, его контроль над огнем мог быть достигнут только теми, кто был знаком с алхимией или ковкой. 


Столкновение было равным, поскольку каждая атака уничтожала друг друга.


«Огонь Гризли. Полная мощность!» Эрол снова напал на нее. На этот раз сила была достаточно мощной, чтобы сделать ее удар пентаграммой бесполезным.


Увидев эту атаку, Эвелин только глубоко вздохнула и снова подняла меч. Она сказала: «Огонь, а… у меня тоже такое есть».


Огонь начал витать вокруг ее меча. Как пользователь огня, Алекс также тренировала эту свою силу. В конце концов, Алекс знал, как важно сочетать Искусство Огня и Меча. Конечно, он не обучал ее Искусству Огненного Феникса.


"Семь звезд!" 


Мощная волна меча снова взмыла вверх. Но на этот раз волна меча была еще более мощной, поскольку ее сила была усилена огнем Эвелин.


Эрол все еще считал, что волна меча ничто по сравнению с его атакой. К сожалению, он мало знал, что это была настоящая версия «Семь звезд». Даже шпионы, которые были внедрены в секту, еще не знали, насколько мощной была эта волна меча, потому что им еще предстояло достичь Семи Слоев.


Волна меча разрезала атаку Эрола, как масло. 


"Какой?!" И в тот момент, когда он понял это, он попытался вызвать еще одну атаку.


К сожалению, Эвелин не позволила ему. Мечи, сбитые Эролом, внезапно полетели к нему из-под него. Мечи сразу же пронзили его руки и ноги, сделав его бесполезным.


В этот момент волна меча Эвелин прибыла перед ним и отправила его голову в полет.


«Хм, если мне будет наплевать на моих товарищей по команде, я могу убить тебя несколько часов назад. На этом твой план заканчивается».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 393: Абсолютная Техника Бондажа 


«Хм, если мне будет наплевать на моих товарищей по команде, я могу убить тебя несколько часов назад. На этом твой план заканчивается». Эвелин хмыкнула, когда наконец убила Эрола.


Оказалось, что пять мечей Эвелин не были сбиты и закопаны в землю. Эвелин все еще контролировала их даже после того, как Эрол сбил их с ног. Она просто позволила им парить в нескольких метрах под Эролом и заставила Эрола сосредоточиться на ней, а не на ее мечах.


Таким образом, ей удалось устроить идеальную засаду, что позволило ей убить его. Конечно, после того, как она убила его, она сразу же пошла к другому человеку и без отдыха убила остальных людей из Секты Горы Хуа и Королевства Чжоу.


К счастью, у людей из Королевства Чжоу не было с собой таблетки берсерка. Фактически, из-за того, что Алекс постоянно разрушал их план, у них просто не было достаточно крови для Пилюлей Крови и Пилюлей Берсерка даже для их Боевых Лордов.


Алекс просто бессознательно помог ей разобраться с этими людьми Чжоу.


Убив их, они обыскали жетоны, полученные за это долгое время. Она нашла четыре жетона у Эрола, а у капитана Королевства Чжоу было два жетона.


Затем Эвелин заставила своих товарищей по команде отдохнуть, когда отправилась к людям из Южного Королевства. Она посмотрела на Тео и сказала: «Спасибо за помощь в этой ситуации».


Тео только покачал головой. «Удовольствие мое. Но это предел. После этого мы не сможем вам помочь, поэтому после этого мы немедленно отступим».


— Тебе не нужен жетон? Эвелин была удивлена, когда услышала, что они собираются просто так уйти. В конце концов, их нельзя считать бессовестными, даже если они потребуют от них жетон или два за то, что они им помогли.


Тео не принял это, сказав: «Все в порядке. Тогда мы отступим после этого».


Тео, не дожидаясь, пока она что-нибудь скажет, тут же удалился со своими товарищами по команде куда-то. В конце концов, как он мог сказать, что сделал это только потому, что он... все высшее руководство Южного Королевства боялось Алекса?


Эвелин посмотрела на него, прежде чем повернуть голову к своим товарищам по команде.


«Что нам делать с жетоном?» — спросила Эвелин.


«Раз уж мы получили от них шестерых, может быть, нам просто разделить их поровну?» — сказала Флоринда, пожав плечами.


Эвелин кивнула головой, когда он бросил Мине три жетона, не дав ей возможности возразить. В конце концов, больше всех работала Эвелин. 


В это время к ней внезапно пришла Коконоэ Шигуре. «Капитан».


"?!" Эвелин была удивлена, увидев его таким. Коконоэ Шигуре не любил болтать, поэтому, увидев, что он взял на себя инициативу заговорить, она была удивлена. "Что это такое?"


«До прибытия людей из королевства Хейзел и королевства Тивеапия должно пройти еще несколько минут. Я думаю, что мы должны заняться чем-то другим, кроме восстановления». Он сказал.


Эвелин наклонила голову, так как не знала, что он хочет сделать. Флоринда пришла с большим интересом.


Затем он продолжил: «Я думаю… мы должны унизить их еще больше».


"!!!" Эвелин и Флоринда были удивлены, потому что никогда не думали об этом. В конце концов, им было неудобно делать что-то вроде унижения мертвых, поэтому они немного вздрогнули, когда услышали это.


«Подумайте только об этом, капитан. Они хотят убить нас… но мы, мужчины, можем быть избавлены от многих вещей, потому что мы просто умрем, если они убьют нас. ученики из секты Радужного Цветка.


«Они сначала изнасилуют тебя, прежде чем убить. Только подумай, сколько унижений, боли и прочего, что я даже не хочу описывать. Так что я чувствую, что они должны возмездие, включая людей в их спине. уверен, что даже наш глава секты тоже хочет этого». — сказала Коконоэ Шигуре.


"..." Эвелин и Флоринда ничего не сказали, так как знали, что он сказал правду. Если бы они были проигравшими, изнасилования и унижения произошли бы прежде, чем они были бы убиты ими. Это будет намного хуже, чем сама смерть.


Несмотря на это, Эвелин все еще было не по себе, если она решила сделать это. Она посмотрела вниз, взвешивая что-то в уме.


Коконоэ Шигуре добавила: «Тогда как насчет этого… Я тот, кто действует без твоего разрешения. И я приму любое наказание после окончания соревнования».


— Ты… — хотела пожаловаться Эвелин, но, увидев его серьезные глаза, наконец сказала: — Делай, что хочешь. Мне все равно!


«Да. Я покажу миру совершенную технику унижения нашего клана Коконоэ». — сказал он гордо.


Эвелин только покачала головой, не желая заботиться о том, что он сделает.


…


Даже на арене Алекс сделал фейспалм, как только увидел на экране, что делает Коконоэ Шигуре. Сян Бай только рассмеялся, когда увидел это. Все разочарование в его сердце с самого начала наконец исчезло.


Он был в восторге и смеялся без остановки, пока, наконец, не начал кашлять, потому что слишком много смеялся. Он никогда не ожидал, что у Коконоэ Шигуре есть такая техника, которая может сделать ее лучше, чем просто позволить им умереть вот так.


Он действительно унизил всю секту горы Хуа и королевство Чжоу. Конечно, из-за того, что сделала Коконоэ Шигуре, он позаботится о том, чтобы никто не убил его из-за этого. Ему нравился вид мастера секты горы Хуа.


Секта Маунт Хуа уже получила много оскорблений в тот момент, когда он попытался манипулировать половиной команд на этом турнире. Это будет отличаться от двух команд и четырех команд. Если бы это было так, как Секта Радужного Цветка и Секта Небесного Меча, было бы легко объединиться, чтобы победить их. Но если половина команд объединится, они останутся непобежденными, поскольку остальным нужно объединиться, чтобы победить их, что было почти невозможно.


Они никак не ожидали, что после всего этого их команда погибнет. Если бы это было не из-за этого массива телепортации, они бы выиграли это, поскольку их план состоял в том, чтобы убить Секту Будды после того, как они закончат Секту Небесного Меча и Секту Радужного Цветка.


К сожалению, их не только убили, но и оскорбили.


А что касается техники… Алекс даже вздрогнул. Это было рабство.


Kokonoe Shigure сняла всю свою одежду и показала миру свои члены. После этого он связал их и заставил лицом к кристаллу наверху. Именно в это время он вдруг поднял все свое тело и сделал что-то немыслимое.


Он вырезал все их члены и просто оставил их гнить под открытым небом.


Ему было интересно, что сделала бы с ними Жанна, если бы она была там. Он сразу же покачал головой, так как не хотел представлять, что произойдет, поскольку это наверняка будет намного хуже, чем то, что сделала Коконоэ Шигуре.


…


Вернемся к Эвелин,


Она никогда не ожидала, что Коконоэ Шигуре сделает что-то подобное. Ей было интересно, хорошо ли, что она позволила ему это сделать или нет. Но когда она увидела эти штуки у них на промежности, она вдруг вспомнила сон, который приснился ей тогда.


Это был сон, где ее страстно обнимал Алекс. Она подумала, что если не проснется в этот момент… ей интересно, что будет дальше. Одна только эта мысль заставила ее покраснеть, поскольку она забыла, что Коконоэ Шигуре все еще режет их всех.


«Он старший брат Алекс… он старший брат Алекс… он старший брат Алекс…» Она пропела это странное предложение, пытаясь успокоить свой разум. Потребовалось бы некоторое время, чтобы успокоиться.


Еще через две минуты Эвелин наконец успокоилась и отдала приказ. Конечно, она все еще старалась не смотреть на эти вещи. «По нашим расчетам, они должны прибыть через минуту или около того. Так что, вместо того, чтобы сидеть здесь, как насчет того, чтобы пойти к ним?»


Флоринда посмотрела на Эвелин и поддразнила ее: «Хе-хе… Просто скажи, что не хочешь видеть это во время битвы?»


«Что… что ты сказал? Я никогда не говорил, что они мне интересны. Я никогда не думал об этом от старшего брата Алекса». Эвелин сразу отказала.


— Хе-хе… Я никогда ничего не говорил об Александре Сириусе… Раз уж ты так говоришь, я вижу… Значит, ты так фантазировал о нем. Я думал, ты всего лишь его… ученик или что-то в этом роде. Флоринда ухмыльнулась.


«Я… я никогда…» Эвелин не могла сопротивляться ее поддразниваниям. «Мы… мы собираемся встретиться с этими людьми прямо сейчас! И я не хочу драться в этом месте!»


«Хорошо, хорошо… Фуфу, очень весело дразнить тебя. Что ж, это хорошо, потому что наша ситуация настолько плоха, что мы не могли повеселиться некоторое время назад». Флоринда пожала плечами.


"Хмф!" Эвелин надулась. Она покачала головой, когда начала думать о Риолете, человеке, который предал ее. Смущение начало сменяться гневом, когда она подумала о возможности смерти Флоринды и остальных в это время.


— Мы идем, — сказала Эвелин.


Все они кивнули и начали лететь в сторону королевства Тивиапия и королевства Хейзел.


Вскоре после этого, как они и предсказывали, Королевство Тивиапия и Королевство Хейзел помогут секте Горы Хуа и Королевству Чжоу. К сожалению, они встретили Эвелин и других.


У Нэша сразу выступил пот, когда он увидел их. В конце концов, встреча с ними здесь означала бы, что они убили Секту Горы Хуа и Королевство Чжоу. На этот раз будет их очередь быть убитыми. Он знал, что если они смогут убить обе команды за короткое время, у них не будет проблем с их убийством.


Нэш посмотрел на своих товарищей по команде и дал сигнал к отступлению. Они кивнули головами. К сожалению, это не ускользнуло от взгляда Мины. Мина немедленно обошла их и отрезала им путь к отступлению.


— Ну-ну, мне интересно, что бы сделал капитан Нэш? — холодно сказала Мина. 


«Это действительно приносит радость нашему сердцу видеть много красивых девушек», — сказал Нэш с улыбкой. 


"Хо, это правда?"


Нэш стиснул зубы и сказал: «Дамы… мы никогда не собираемся вас убивать. Если обе ваши секты прекратят соревнование, мы немедленно покинем альянс. Мы дадим вам наш жетон, поэтому, пожалуйста, позвольте нам уйти. "


«Хех… Ты никогда не собираешься убивать нас, но из-за того, что ты им помогаешь, эти мерзкие твари нас изнасилуют и убьют. Так ты думаешь, мы должны пощадить тебя?» Мина холодно посмотрела на него.


"Убийство!" Все ученики из Секты Радужного Цветка закричали одновременно.


«Леди, как насчет того, чтобы дать мне немного лица за это? Этот Нэш отплатит вам в будущем…» сказал Нэш, обильно потея.


Мина подняла руку: «Убей их!»


"Да!"


Когда Нэш услышал это, он стиснул зубы и сказал: «Раз вы не собираетесь щадить нас, то мы будем сражаться насмерть!»


Наконец-то началась битва между Сектой Радужного Цветка и Королевством Хейзел. 


То же самое было с Королевством Тивеапия и Сектой Небесного Меча. Эвелин и остальные немедленно окружили их.


Просто взглянув на лицо Риолет, Эвелин наполнилась яростью. Она просто не могла смириться с тем, что самая верная семья только что предала ее в тот момент.


«Риолет! Ты ублюдок! Как ты смеешь предать меня!» Эвелин закричала в гневе. Остальные тоже выбрали себе соперника.


«Ваше Высочество…» Риолет мог только стиснуть зубы. Узнав, что Секта Горы Хуа и Королевство Чжоу были убиты ими, он понял, что ему пора покончить с собой.


Риолет ничего не сказал, так как знал, что не сможет объяснить это Эвелин. Он вынул свой меч, как будто был готов сразиться с Эвелин.


Эвелин тоже подняла меч в руке. Оба они выпустили свои домены и одновременно прыгнули вперед. 


Они одновременно взмахнули мечами.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 394: Причина и неожиданное заключение 


*Удар*


Эвелин только что пронзила сердце Риолет. Она была потрясена, когда поняла, что ударила его ножом. Их битва только началась, когда они одновременно взмахнули мечами. Но прежде чем их мечи соприкоснулись, Риолет отпустил свой меч и позволил мечу Эвелин пронзить его сердце.


"Гах!" Из-за этого он плюнул так много крови.


«Ты… ты…»


«Наконец… Прошу прощения, ваше высочество. Как раз перед тем, как вы пришли к нам тогда, Эрол из секты Гора Хуа встретил меня. Это был не он один… он пришел с Королевством Орешник и Королевством Чжоу.


«В то время, если бы их было только трое, я был уверен, что мы могли бы сразиться с ними. Но он сказал, что у них также есть поддержка Южного Королевства. Так что, если бы это было в тот момент, мы были бы в меньшинстве.


«Нет… это должно быть потому, что я сомневался в доблести вашего высочества. Если бы я знал, что ваше высочество обладает такой доблестью, я бы немедленно *сплюнул*… отверг их. Ваше высочество, этот Риолет Милиан из семьи Милиан обидел вас и знает свою ошибку.


«По закону я заслужил смерть за эту оплошность. Ваше Высочество, пожалуйста, простите остальных, поскольку они действуют по моему приказу только для того, чтобы защитить вас…» Риолет внезапно вынул два жетона из своего космического кольца: «Ваше Высочество, У меня только два жетона в этом конкурсе.


«У меня должно быть три, но он все еще во владении Нэша, так как они следят за нами. Я прошу прощения за эту ошибку. Еще раз, я просто надеюсь, что ваше высочество простит других, а также мою семью Милиан. Наша семья всегда верен королевской семье».


«Ты… Ты…» Эвелин была слишком потрясена, так как она никогда не ожидала чего-то подобного.


*ссориться*


Риолет потерял слишком много крови. Он устало посмотрел на своих товарищей по команде: «После этого, пожалуйста, помогите Ее Высочеству от моего имени и уничтожьте Ореховое Королевство. Тогда вы все должны сдаться и покинуть это соревнование».


«Да. Лидер». Товарищи по команде Риоле сразу же отдали ему честь. Некоторые из них даже не могли не расплакаться. Они знали, что Риолет, как первый сын семьи Милиан, хотел защитить Эвелин только потому, что это была его миссия. Но из-за множества поворотов Эвелин заклеймила его как предателя. Несмотря на это, на последнем издыхании он все еще взвалил все на свое плечо.


Отдав приказ, Риолет освободился от меча Эвелин и упал на землю, сказав: «Ваше Высочество… простите этого подчиненного…»


«Я…» Эвелин была слишком потрясена. Она не могла понять, что только что произошло. Ее ноги ослабли, и она медленно упала на землю.


Прежде чем она успела понять, что произошло, товарищи по команде Риолет тут же встали на одно колено и закричали в унисон. «Мы примем наказание за нашу ошибку, ваше высочество. Пожалуйста, позвольте нам выполнить последний приказ нашего капитана и уничтожить Ореховое королевство».


Сказав это, они исчезли и начали вступать в бой с Ореховым Королевством. Поскольку их было 3 к 1, Хейзел не могла хорошо драться, прежде чем они умрут.


Когда они увидели, что Эвелин просто села на землю, они были сбиты с толку. Все их сомнения сразу развеялись, когда они увидели тело Риолета на земле, а также людей из Королевства Тивеапия.


Это было всего лишь недоразумение. И поскольку Эвелин была поглощена яростью, она отказалась слушать их объяснения.


Мина дала Флоринде жетоны, поскольку после этого они согласились сражаться с сектой Будды. В конце концов, со всеми этими жетонами и у Секты Радужного Цветка, и у Секты Небесного Меча было по семь жетонов. Мина не возражала против того, чтобы занять второе место, так как она знала мастерство Эвелин, и глава секты сказал ей сделать это.


Но им нужно будет получить жетоны от секты Будды. Поскольку у них обоих было по семь жетонов, осталось еще одиннадцать жетонов. Они не знали, сколько секты Будды или Южного Королевства было на тот момент. Итак, они хотели обезопасить свое положение, получив жетон от секты Будды.


К сожалению, у них есть еще одна проблема. Эвелин все еще сидела на земле и не шевелилась. Они также поняли, что люди из Королевства Тивеапия покинули поле битвы.


Внезапно Флоринда подошла к ней сзади и положила руку на плечо Эвелин.


«Ты не сделал ничего плохого. Такая реакция была нормальной. Я уверен, что «он» тоже скажет то же самое».


«…» Эвелин ничего ей не сказала. Все они могли видеть ее слезы, но решили ничего не говорить.


Флоринда вздохнула. Они не знали, что делать в этой ситуации. Если бы Алекс был здесь, он мог бы решить эту проблему, поскольку знал Эвелин лучше, чем они.


Через несколько минут Эвелин, наконец, сказала хриплым голосом. «Извините… но для секты Будды мне нужно, чтобы вы возглавили команды и сражались с ними вместе с Миной и остальными… я… я не могу сражаться после этого».


Флоринда закрыла глаза и беспомощно вздохнула. Она тихо сказала: «Хорошо, мы будем преследовать секту Будды прямо сейчас. Но я оставлю Элизу охранять тебя, хорошо?»


Эвелин ничего не сказала. Она не согласилась, но и не отказалась, поэтому Флоринда оставила Элизу сопровождать ее, так как они обе были женщинами.


Затем Флоринда заставила другого приготовиться. К сожалению, незадолго до того, как они начали преследовать секту Будды, они наконец заметили, что тьма начала окутывать мир. Другими словами, солнце село, и матч был окончен.


В это время они услышали объявление.


«Матч официально завершился. Первое место у Секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка с семью жетонами. Третье место у Секты Будды с шестью жетонами и четвертое место у Южного Королевства с пятью жетонами. Что касается других влияний, то они на последнем месте без каких-либо жетонов.Но поскольку есть два влияния, которые получают первое место, мы проведем еще одно соревнование между Сектой Радужного Цветка и Сектой Небесного Меча на следующий день и отодвинем соревнование за Военного Лорда на день назад.Правило будет объяснено завтра».


Услышав это, Флоринда и Мина переглянулись, сделав странный взгляд.


…


На арене Алекс и Сян Бай были потрясены результатом. Это произошло не потому, что они заняли то же место, что и Секта Цветка Радуги, а из-за результата Секты Будды.


Они наблюдали все влияния, кроме Южного Царства и секты Будды. Позже они начали обращать внимание на Южное Королевство, когда их встретила Секта Небесного Меча. Но Алекс был очень удивлен, когда они решили сражаться вместе с Сектой Небесного Меча, учитывая их прошлые обиды.


Но в целом его заботил только результат. По крайней мере, ему не нужно будет стирать их с карты. Затем он переключил свое внимание на Королевство Тивеапия. На самом последнем вздохе казалось, что это всего лишь недоразумение.


И так как все это закончилось, он просто оставит это Эвелин. Он начал думать о том, что он должен сказать Эвелин, чье сердце было ранено.


Что касается Королевства Чжоу, то он уже планировал убить всех участников этого турнира, так что ему было все равно, так как ничего не изменилось. Изменилась секта горы Хуа. Он и Сян Бай решили убедиться, что секта горы Хуа заплатит за это. Алекс даже задавался вопросом, убьет ли он их мастера секты или заставит его помочь в борьбе с Королевством Чжоу и другим влиянием. После стольких раздумий он все еще колебался в первом. Но это было решение на потом.


«Это действительно удивительный результат. Подумать только, у нас есть два чемпиона, которые завтра снова сразятся. Я действительно не могу дождаться этого». — взволнованно сказал диктор. «Но самое удивительное — это секта Будды.


«Мы действительно отводили от них взгляд все это время, и, прежде чем мы это узнали, они заняли третье место с лишь одним символическим отличием. Это… Я действительно хочу спросить, какой план разработала секта Будды для этого соревнования? уверен, что все вы тоже хотите это знать. Итак, без дальнейших церемоний, как насчет того, чтобы спросить мастера секты Гленна?»


Мастер секты Будды был стариком с лысой головой, как у монаха. На нем была желтая буддийская одежда. Он поднял одну руку перед грудью. Несмотря на то, что он был Военным Королем, он смиренно склонил голову и сказал: «Амитхаба».


Затем он начал объяснять: «У нас нет никакого плана на этот конкурс. Во-первых, Секта Небесного Меча и Секта Радужного Цветка сражались во многих тяжелых битвах. И нам даже удалось увидеть что-то неуместное.


«Конечно, я не хочу подвергать сомнению их решение. Я просто хочу сказать, что мы разные. Мы, секта Будды, больше всего любим мир. Мы выбираем укреплять себя и следовать учению Бога.


«Только взгляните на наш счет, без особых трудностей и ужасных войн наша секта Будды сумела занять третье место, лишь с одним символическим отличием от тех, кто сражался во многих войнах.


«Просто взгляните на это и представьте себе ситуацию на этом континенте. Королевства начинают войну, чтобы расширить свою территорию, или секты начинают войну, чтобы увеличить свою силу. Это также то же самое, что и битва, которую вы только что видели.


«У них было много войн, чтобы получить жетоны. Но как насчет результата? Вы думали об этом? У нас всего одна разница в жетонах. Другими словами, мы могли бы достичь такого высокого места без войны.


«Если на этот континент придет мир, я уверен, что каждое влияние начнет процветать, и люди будут счастливы. Если вы хотите стать одним из нас, пожалуйста, присоединитесь к нашей секте Будды, чтобы мы могли вместе распространять это учение.


«Амитабха».


Сян Бай дернул бровями, проклиная: «Этот старый лис. Он даже использовал что-то подобное в качестве рекламы своей секты Будды. Этими цветистыми словами он скрыл свои настоящие намерения, и я не могу возразить ему, потому что это испортит нашу репутацию».


«О! Как и ожидалось от мастера секты Будды. Такая речь. Я действительно с нетерпением жду, когда на этом континенте больше не будет войны». - сказал диктор, но прежде чем снова заговорил. Он остановился, когда получил еще одно сообщение от Хонды Саны.


Выражение его лица снова стало серьезным, когда он объявил: «Дамы и господа, я с гордостью объявляю вам о завтрашнем соревновании!


«Следующим соревнованием будет битва между Сектой Небесного Меча и Сектой Радужного Цветка. Будет пять битв, которые разделены на три битвы 1 на 1, одну битву 2 на 2 и одну битву 3 на 3. Детали соревнования будет объявлено завтра, включая правила. Итак, как насчет того, чтобы мастера секты из секты Небесного Меча и секты Радужного Цветка что-нибудь сказали?»


Сесилия, мастер секты Радужного Цветка, встала и посмотрела на Алекса, прежде чем повернуться к Сян Бай. «Хотя у нашей секты есть альянс, мы все равно будем сражаться с намерением победить. Это будет хорошо, мастер секты Сян Бай?»


Сян Бай дернул бровями, взглянув на Алекса. Он знал, почему она сначала взглянула на Алекса, прежде чем повернуться к нему, потому что не была в этом уверена. Она задала ему этот вопрос, так как было бы странно, если бы она вдруг попросила об этом ученика.


Алекс лишь слегка кивнул. Затем Сян Бай сказал: «Хм, хорошо. Ученики моей секты не слабы».


Затем диктор сказал: «О… какое заявление от мастера секты Сян Бая. Я уверен, что всем вам также любопытна борьба между двумя сектами. Итак, пожалуйста, приходите завтра снова. Мы надеемся, что два мастера секты решат позицию. для завтрашней битвы, поскольку каждый ученик может сражаться только один раз. Давайте закончим сегодняшний день бурными аплодисментами».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 395: Стратегия против стратегии 


Той ночью Эвелин пришла к нему в слезах. Она рассказала ему все с самого начала. Он узнал, что Ореховое Королевство не хотело их убивать, но присоединение к альянсу в одиночку уже сделало их его врагами. Конечно, это не означало, что все королевство было его врагом. И так как вся их группа была убита. Алекс решил оставить это дело на время, пока они не попытаются снова сделать что-нибудь смешное.


Что касается секты горы Хуа, он действительно хотел их убить. Он решил, что если они сразятся с сектой горы Хуа, он убьет их всех. Конечно, он был уверен, что Сян Бай тоже хотел этого. Что касается королевства Чжоу, ему не нужно было ничего говорить, поскольку их судьба была решена им давным-давно.


И когда он услышал о Королевстве Тивеапия вместе с их предательством, это было всего лишь недоразумение. Он решил позволить Эвелин решить, что она хочет с ними делать. Из-за ее состояния Алекс хотел, чтобы она сначала отдохнула, прежде чем принять решение, поскольку она должна была принять решение с хладнокровием.


Наконец, это было Южное Королевство. Он не знал, почему они вдруг помогли Эвелин и остальным, но примерно мог себе представить причину. Должно быть, это страх, потому что они боялись, что в следующий раз он разрушит их королевство. В конце концов, смерть всей королевской семьи за одну ночь, о которой никто не знал, была кошмаром.


Он вспомнил, что Южное Королевство закрыло свое королевство на два или три месяца, потому что боялось, что оно станет следующим. К счастью, то, чего они ожидали, так и не произошло, и начались междоусобицы. В общем, Алексу больше не нужно было заботиться об этом королевстве, так как даже если они и захотят снова восстать, то это произойдет через долгое время.


На следующий день Эвелин как-то успокоилась. Алекс наблюдал за ней всю ночь, так как ее эмоции были немного нестабильны.


Однако, когда она пришла к нему на следующий день, Эвелин, похоже, обрела решимость.


«Старший брат Алекс… Я думаю, что просто буду держаться подальше от этой политической штуки… Я не стану правителем своего королевства. Вместо этого я сосредоточусь на Военном Пути.


«Тогда я был очень благодарен вам за то, что вы научили меня Разрезу Семь Звезд. Вы также научили меня основам, которые каким-то образом заставили мою силовую силу расти как на дрожжах. Это было то же самое, что и эти несколько месяцев тренировок.


«Я действительно не мог отблагодарить вас в достаточной мере. Я думал, что не смогу что-то сделать для вас с помощью моего королевства. Я понял… неважно, было ли это богатство на аукционе, ваша сила или весь этот военный аспект , Я действительно не мог помочь вам Вместо этого я стал обузой, в которой вам нужно помочь.


«Вот почему я решил. Я буду двигаться вперед по своему Боевому Пути, не задумываясь о других вещах. Таким образом, я мог бы помочь вам в будущем, каким бы маленьким он ни был. А пока я выиграю сегодняшнюю битву. первый."


"..." Алекс посмотрел на нее, ничего не говоря. Юная девушка, наконец, сделала первый шаг, чтобы взлететь в небо. Он мог только сказать: «Я с нетерпением жду этого».


"Да." Эвелин кивнула, направляясь к своим товарищам по команде: «Я иду».


…


«Дамы и господа, вчера мы наблюдали кое-что интересное. Подумать только, в соревнованиях так много поворотов, что даже я был ошеломлен их зрелищем.


«И даже сегодня! Мы станем свидетелями соревнования между Сектой Небесного Меча и Сектой Радужного Цветка.


«Давайте поаплодируем участникам, приветствуя их на арене!»


Эвелин и остальные вышли на арену и показали себя. Это было так же, как Мина и остальные.


Арена была круглой, шириной около двухсот метров. Это была огромная арена для простолюдина, которая могла вместить более тысячи человек. Тем не менее, это был предел, который они могли сделать, учитывая, что позже это будет использоваться Военными Лордами.


Но на сегодняшний день это была их арена. В этой битве они решат, кто будет победителем, а кто проигравшим.


«Как я вчера объявил. Всего будет пять боев, и первые три станут победителями. 


«В этом турнире также не будет никаких правил. Вы можете убить или покалечить своего противника, и, как вы и предполагали, наш ведущий, Хонда Сана, позаботится о том, чтобы никто не протянул руки к участникам.


«Вы можете сдаться в этом соревновании. Обратите внимание, что вы не можете атаковать их после того, как они сдадутся. Первая битва будет битвой 3 на 3, за ней следует битва 2 на 2 и, наконец, завершится тремя битвами 1 на 1.


«Без дальнейших церемоний, давайте начнем соревнование!»


"Уоу!" Толпа приветствовала их.


Участников не волновали все эти аплодисменты, потому что они определились со своим составом.


«Давайте сначала посмотрим на участника Секты Радужного Цветка. Их состав…»


…


Час назад,


В команде Секты Радужного Цветка они были заняты обсуждением своего состава. У старейшин было несколько предложений по их составу, но Мина внезапно согласилась с одним из них.


«Нам нужно что-то, что сможет застать их врасплох. Я уверен, что вы уже знаете самую большую угрозу в этой битве, верно?» сказала Мина.


"Эвелин." Один из них сказал.


«Никто другой». Мина кивнула. «Вот почему нам нужно что-то сделать, чтобы застать ее врасплох. Что вы, ребята, думаете об одиночной битве, где у людей самые низкие ожидания?»


«…» Они немного подумали, прежде чем Накагава Хиина сказал: «Четвертая битва…»


«Да. Мы нанесем удар в этом месте и выиграем этот турнир. Для этого Нам нужно будет выиграть как минимум два сражения до четвертого сражения».


«Если ты так хочешь, то я буду в пятом бою. Ведь я самый слабый в этой команде». Внезапно шатенка сказала.


"..." Все были удивлены, когда она это услышала. Она никогда не ожидала, что скажет это до того, как они это предложат.


Мина посмотрела на нее, прежде чем сказать: «Большое спасибо».


Шатенка только покачала головой. «Это не вопрос гордости, а то, победим мы или нет».


Мина кивнула. «Я одержу третью победу в четвертом сражении, и с нашим планом сражения было принято решение. Тогда остальная часть состава будет такой…»


3 на 3 — Майя Эдвардс, Зои Барнс, Кара Монтгомери.


2 на 2 - Габриэлла, Джанесса Басс.


1 на 1 - Накагава Хиина


1 на 1 - Мина Сим


1 на 1 - Курия Оренго


Этот состав удивит всех.


«О! Что это? Обычно капитан будет в последнем бою, и в оптимальном случае остальная часть команды выиграет бой, поэтому капитан не будет использовать свою руку. Но посмотрите на этот состав, капитан, Мина Сим, это четвертая битва.


«Почему я чувствую, что этот состав так хорошо продуман? Какой поворот от Секты Радужного Цветка… Как насчет того, чтобы попросить мастера секты Радужного Цветка объяснить их стратегию для этого состава?»


Сесилия усмехнулась и сказала: «Мы только предложили наше предложение нашим ученикам. Что касается стратегии, мы доверим ее в руки наших учеников. Вы можете просто посмотреть на их позицию. Это очень мощная линия, чтобы победить врага. прежде чем они встретят своего капитана.


«В нашей Секте Радужного Цветка мы хотим, чтобы наши ученицы были сильными и независимыми женщинами. Поэтому мы предлагаем наше предложение только тогда, когда вы сами решаете свою судьбу. Если вы хотите быть сильнее и независимым, пожалуйста, присоединяйтесь к нашему Секта Радужного Цветка».


"Оооо!" Толпа была очарована не только ее сектой, но и ее красотой.


"Секта радужного цветка!"


"Секта радужного цветка!"


Люди начали приветствовать Секту Радужного Цветка. Между тем, в комнате Сян Бай, Сян Бай вспотел, поскольку он никогда не ожидал этого, так как он был одним из людей, которые следовали старой традиции. Он посоветовал Эвелин понравиться тому, как она изобразила.


"Нехорошо…"


Увидев это, Алексей ничего не сказал. На самом деле, он уже ожидал чего-то подобного. Но проблема была в том, что он никогда ничего не предлагал Эвелин. Это было из-за ее речи утром. Итак, Алекс хотел, чтобы она росла одна. 


«Нам нужны контрмеры… но как нам противостоять этому? Мы не можем точно изменить нашу запись». Сян Бай пытался придумать план, но безрезультатно.


Алекс только похлопал его по плечу.


«Ты… Ты что-нибудь ей сказал? Ты же сказал ей, верно? Таким образом, она предприняла контрмеру». Сян Бай посмотрел на Алекса с большой надеждой. Конечно, «она» в его устах была Эвелин.


Алекс только покачал головой, так как на самом деле никогда ничего ей не говорил.


Когда Сян Бай увидел это, его ноги ослабли, когда он упал на стул. Он вздохнул. «Ну, второе место тоже хорошо… мы можем просто получить первое место в Соревновании Лордов…»


«Все в порядке. Я могу ничего ей не говорить. Но я тренировал ее последние несколько месяцев. И я не тренировал ее, чтобы она могла легко увеличить свою базу совершенствования. осторожный человек».


"Внимательный человек?" Сян Бай посмотрел на него в замешательстве.


"Да. Нормальный стратег будет думать, какой ход будет лучшим, а какой - плохим. Однако осторожный человек не будет думать, какой из них лучший или худший. Мы думаем только о том, что сделает наш противник. и как мы хотим противостоять этому, сохраняя при этом наш козырь».


…


Несколько минут назад,


Эвелин и другие тоже начали планировать это соревнование. Эвелин сказала: «Ну, этот план — ерунда…»


«Ой-ой, ты не можешь так говорить, знаешь ли. В конце концов, это план главы секты. Я имею в виду, что это достаточно хорошо, если мы сможем победить, не сражаясь с тобой». — сказала Флоринда.


«Если большой брат… Если Александр Сириус здесь, он изобьет меня, если я пойду по этому плану». — сказала Эвелин. «Это самый старый, но самый предсказуемый план. Вот почему я не соглашусь с этим планом.


— Почему, капитан?


«Мне нужно быть осторожным. И в нашем словаре плохая стратегия — это стратегия, которая заставляет нас проигрывать. Это будет хорошей стратегией, если она может заставить нас выиграть битву. грязный ход или что-то в этом роде, если ты можешь убить своего противника, то это хороший ход Гордость не защитит тебя от выживания в другой день. 


«Вот почему я знаю, что наше самое слабое звено будет в четвертой битве, и они должны опасаться моей силы. Итак, мы сделаем эту четвертую битву нашей точкой зрения, а Флоринда будет нашим последним козырем.


«Но будет лучше, если мы сможем выиграть соревнование, не дав им шанса», — объяснила Эвелин.


«Понятно, тогда я буду приманкой в вашем плане, капитан. В общем, я не очень хорош в командном бою, и моя личная доблесть тоже не сравнима с другими. Поэтому я буду вашей приманкой». Элис встала и сказала. Затем она посмотрела на остальных с улыбкой: «Итак, это на вас, ребята».


Когда другие увидели ее, она поняла, что ей должно быть больно, если она пожертвовала собой ради этого. Тем не менее, это только дало им новую решимость для этого. Они кивнули головами.


Затем Эвелин объявила о своем плане: «Мы пойдем с этим…»


Состав, наконец, был показан для других. В тот момент, когда они посмотрели на это, у них отвисла челюсть. Если шаг Секты Радужного Цветка уже был достаточно шокирующим, то этот шаг заставил всех сходить с ума.


Эвелин и Алекс одновременно ухмыльнулись, глядя на состав.


3 на 3 - Ясмин, Ханибал, Коконоэ Шигуре


2 на 2 - Анвар Дахер, Амазу Агу


1 на 1 - Эвелин де Виона Тивеапия


1 на 1 - Элиза


1 на 1 - Флоринда
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Они ахнули, как только увидели это. Эвелин, которая, как они думали, будет участвовать в пятой битве, неожиданно участвовала в третьей битве. С Эвелин в таком положении зрители сразу поняли, что они собираются закончить конкурс как можно скорее.


Алекс ухмыльнулся, поскольку уже ожидал чего-то подобного.


«Это…» Сян Бай все еще был в шоке. Он не знал, исходило ли это от Эвелин, которая не следовала его плану, или он был просто взволнован тем фактом, что они смогли перехитрить Секту Радужного Цветка.


«Глядя на это, Эвелин, должно быть, хочет покончить с этим всего тремя боями. Но положение Флоринды… она действительно выросла». Алекс беспомощно покачал головой. Он знал, что она заставила Флоринду участвовать в последнем бою, чтобы стать их последним козырем на случай, если их первоначальный план провалится.


«Что это? Секта Небесного Меча одурачила всех нас здесь. Думать, что мы можем увидеть капитана Секты Небесного Меча в третьем бою… Какой сюрприз. Кажется, Секта Небесного Меча не хочет продлевать бой, поскольку они хотят закончить это всего за три битвы. Какой план от секты Небесного Меча!"


Мина смотрела на Эвелин, вспотев. Она никогда не ожидала, что будет использовать что-то подобное. Ей уже сообщили, что Секта Небесного Меча была старой школой.


В комнате Секты Радужного Цветка Сесилия тоже стиснула зубы, так как она никогда не ожидала, что старый Сян Бай будет использовать что-то подобное.


«Этот старый ублюдок… Он никогда не пользовался чем-то подобным уже несколько десятков лет… это просто для того, чтобы использовать его сейчас?» Сесилия проклинала Сян Бая.


Рядом с ней Летиция покачала головой. Она посмотрела на Алекса, который был рядом с Сян Баем. Она была уверена, что Сян Бай никогда не воспользуется чем-то подобным. Другими словами, тот, кто мог внести подобные изменения, был очень влиятельным человеком, который мог даже игнорировать приказ главы секты.


Она вспомнила, как они пришли в секту Небесного Меча. Сян Бай был очень сдержан перед Алексом. Было ясно, что у Алекса есть эта сила, и с ней он использовал ее, чтобы сражаться с ними.


«Нет, Мать… Этот план должен исходить от Мастера», — сказала Летиция.


"!!!" Эти слова сразу встряхнули ее память. Летиция сообщила ей о плане Александра Сириуса относительно войск в Речном лесу. И она могла ясно видеть, насколько зловещим был этот план.


Она сразу же убедилась, что план был разработан Александром. Она пробормотала: «Что за черт…»


«Мама… Хозяин не дьявол, он гений». Летиция поправила ее. Половина этого была из-за полной лояльности, а другая половина из-за того, что она уже была убеждена, что никогда не выиграет у этого человека.


"..." Сесилия ничего не могла сказать, когда Летиция поправила ее. Она только вздохнула и подумала, как же им повезло, что они заключили с ним своего рода союз. Она сказала: «Мы можем возлагать нашу надежду только на наших учеников».


"Да."


…


На арене они могли видеть шесть человек, стоящих лицом друг к другу. Половина из них происходили из секты Небесного Меча, а остальные были из секты Радужного Цветка.


Что касается остальных, то они отдыхали за пределами арены, готовясь к своим битвам.


Три ученика из Секты Радужного Цветка оказались в ужасной ситуации. Они знали, что единственный способ выиграть соревнование — это уничтожить Секту Небесного Меча в боях 3 на 3 и 2 на 2. Таким образом, Мина получит третью победу. Очевидно, они уже потеряли надежду на Накагаву Хиину, поскольку у нее не было шансов победить Эвелин.


С другой стороны, вышеупомянутый человек сидел, сосредоточившись на своей битве, поскольку она еще не потеряла надежду. Ей было все равно, потеряли ли другие надежду на нее. Пока есть шанс выиграть, она сделает все, что в ее силах, чтобы ухватиться за него.


Майя Эдвардс, Зои Барнс, Кара Монтгомери посмотрели на свою соперницу. У них был готов боевой план, но все зависело от того, как пойдет битва.


Между тем, на стороне Секты Небесного Меча Ганибал действовал как авангард, в то время как Коконоэ Шигуре был особенным, поскольку он нацеливался только на Кару, которая владела луком. Было бы трудно, если бы Кара могла помочь своей команде со своим луком. Что касается Ясмин, то она своим копьем поддерживала Ганибала и Шигуре.


В матче не было судьи, поскольку убийство было законным. Так что остановки не было, и если бы они убили сдавшегося противника, то наверняка погибли бы под рукой Хонды Саны.


Посмотрев на них, диктор наконец закричал.


«Первый матч! Начинай!»


Ганибал сделал первый шаг. Он сильно ударил по земле своим гигантским топором.


"Тюремный топать!"


Земля вокруг команды «Радужный цветок» начала трястись, прежде чем подняться и образовать коробку, которая заперла их внутри. Это был тот же прием, который он использовал, чтобы драться с Алексом. Цель этой техники состояла в том, чтобы заставить людей, попавших внутрь, подпрыгнуть. В это время Ганибал ударит их.


Алексей тоже действовал согласно тому, что хотел. К сожалению, в то время сила Алекса была намного больше, чем у него самого, поэтому он проиграл в этом обмене и поставил себя в невыгодное положение.


На этот раз команде Rainbow Flower не нужно было этого делать.


"Одиночный удар мечом!"


"Десятитысячный Разрушитель!"


Они взорвали стену. В то же время Кара уже вытащила свою стрелу. Ее целью была Ясмин.


"Очищающая стрела!"


Стрела летела как пуля. В одно мгновение стрела достигла Ясмин. На лице Ясмин все еще не было никакого выражения, даже перед лицом этой смертоносной стрелы. Потому что она чувствовала Коконоэ Шигуре слева от себя.


Он подошёл как тень и взмахнул мечом, чтобы отразить его к небу. В конце концов, он полетел к зрителям и вызвал у них панику.


Именно в это время прозрачная преграда внезапно остановила стрелу как бы ничего.


«Какая свирепая стрела от Кары Монтгомери! Но не волнуйтесь, арена оборудована защитой, чтобы никто не пострадал».


Услышав это, толпа почувствовала облегчение и продолжила подбадривать их.


Ясмин подняла свое копье и направила его на них.


"Быстрое серебро!"


Однако они не отклонили его, как Коконоэ Шигуре. Вместо этого Майя и Зоя взмахнули мечами и объединили свои силы, остановив атаку. Это показало им, что они сильнее.


К сожалению, эта атака не должна была показать им, кто сильнее. Из-за этой атаки никто не заметил, что Коконоэ Шигуре исчезла с поля боя. Он использовал свою теневую прогулку, чтобы спрятаться за тенью, и приблизился к команде Радужного Цветка.


Ганибал также начал двигаться вперед в качестве их авангарда. Но на удивление, Ясмин по-прежнему не двигалась. Она просто стояла там, играя со своими длинными голубыми волосами. Она выглядела очень скучающей.


Даже после всего этого она показывала команде Радужного Цветка, что они могут победить их даже без нее.


Команда Радужного Цветка нахмурила брови, когда Майя и Зоя тоже двинулись к ним. Сначала они встретятся с Ганибалом, прежде чем доберутся до Ясмин.


— Хм, ты не пройдешь мимо меня. Ганибал фыркнул.


Именно в это время позади Кары появилась Коконоэ Шигуре, которая натягивала свой лук. Ей хотелось сделать еще один выстрел в сторону Ясмин. 


"Шедоу Слэш!" Своим мечом ниндзя, покрытым темной энергией, он взмахнул им в сторону Каны.


"!!!"


Кара наконец поняла, что Ясмин насмехается над ними, и забыла об этом ниндзя. Она прыгнула вперед, чтобы избежать удара Шигуре. К сожалению, Коконоэ Шигуре никогда не ожидала, что сможет прикончить ее этим ударом, поэтому он никогда не нацеливался на нее с самого начала.


Его истинной целью был ее лук. Он переложил ее меч и перерезал тетиву.


"Тц!" Увидев, что он перерезал ей тетиву лука, она цокнула языком. Она сразу же изменила свою позицию, пытаясь поразить Коконоэ Шигуре своей стрелой.


Коконоэ Шигуре схватила свою руку со стрелой, но затем она использовала свой лук, чтобы ударить его по руке. К сожалению, он сразу же использовал свой меч, чтобы заблокировать его.


"!!!" Они были в тупике. Оказалось, что в ближнем бою Кара ему не уступала. Если бы он мог просто отойти на некоторое расстояние и снова уйти в тень. Он мог выиграть этот бой. К сожалению, Кара крепко схватила его за запястье, чтобы он не сбежал.


Между тем, Майя и Зоя были удивлены внезапной атакой Коконоэ Шигуре. На это Кара сказала только: «Оставьте его мне. Вы двое разберетесь с остальными… Нет, сначала победите копьеносца».


После этого подтверждения Майя и Зоя переключили свое внимание на Ясмин. Конечно же, Ганибал не позволил им этого. Он появился перед ними и вмешался в их план.


"Топор Тесак!" Он замахнулся на них своим гигантским топором, но Майя и Зои легко уклонились от него.


Они использовали этот шанс, чтобы пройти мимо него. Пройдя через него, они наконец смогли увидеть Ясмин. 


«Майя, ты побьешь ее первой, а я выиграю тебе время для этого здоровяка», — сказала Зои.


"Хорошо." Услышав это, Майя кивнула и прыгнула к Ясмин. Именно в это время Ганибал закричал. «Вы все проиграете!»


"Бум!" Но прежде чем он мог что-либо сделать. Они услышали взрыв с другой стороны.


Когда они повернули головы, то увидели, что Кара использовала свою взрывную стрелу, чтобы ударить Коконоэ Шигуре. Зои и Майя ухмыльнулись. «Мы можем сделать это. Мы одержим первую победу!»


Без их ведома Ясмин улыбнулась. Она пробормотала: «Никогда не думала, все действительно идет по ее плану».


Она закричала: «Ганибал, немедленно!»


Он улыбался, топая ногами по земле. На арене образовалась небольшая воронка. 


"Бешеный берсерк!"


Это было особое состояние, которое он использовал, когда сражался с Алексом. С помощью этого Особого искусства он мог увеличить свою силу на несколько минут.


"Тюремный топать!"


Земля снова поднялась и окружила Зою и Майю, закрыв их обзор. Впрочем, и к этому они были готовы. Как только стена поднялась, они тут же разрушили ее.


К сожалению, Ганибал использовал этот Тюремный топот не для того, чтобы заманить их в ловушку, а для того, чтобы разделить арену.


Их позиция была такой, Кара и Шигуре сражались на другой стороне арены. Ганибал был в центре арены, а Ясмин была в другом углу арены, а Зои и Майя были между ними.


Ганибал использовал этот шанс, чтобы разлучить Зои и Майю с Карой. Что касается Ясмин, она была проинформирована о плане, так что как только она увидела, что земля поднята. Она сразу же проскользнула через Зою и Майю сбоку и добралась до другой стороны арены.


Именно в это время она использовала свое копье и направила его на Кару, которая была занята сражением с Коконоэ Шигуре.


«Серебряный ворон».


"!!!" Кара была удивлена своим внезапным нападением. Она тут же переместила руку, чтобы отразить копье от себя. К сожалению, ему удалось повредить левую руку.


"Аргх!"


Когда ее голос заполнил арену, Зоя и Майя поняли план секты Небесного Меча. Их целью всегда была Кара.


"Нехорошо, мы должны помочь ей!" Они сразу вскочили.


«Я ждал этого». Наконец, его обычная стратегия осуществилась. Он появился перед ними со своей мощной силой.


"Сволочь." Зоя взмахнула мечом в его сторону.


"Хм. В моем Бешеном Берсерке я силен!" Ганибал нормально размахивал своим топором, но когда Зоя получила его, она была поражена.


"Бам!" Из-за этой властной силы она врезалась в стену.


"Десятитысячный Разрушитель!" Майя тут же ударила его своим мечом, но безрезультатно.


Ганибал легко заблокировал его. Майе и Зое нужно было вернуться, чтобы помочь Каре, но этот гигантский Буффон их остановит. Он сказал: «Хотя я могу поддерживать это состояние только в течение нескольких минут, этого будет достаточно, чтобы победить всех вас. Итак, мы будем играть некоторое время, пока моя команда не победит пользователя лука».


Майя и Зоя стиснули зубы, когда Кара оказалась под натиском Коконоэ Шигуре и Ясмин. Стратегия обеих сторон осуществилась. Проблема заключалась в том, как долго продержится Кара или как долго Ганнибал сможет удерживать Майю и Зою от прихода ей на помощь.
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*лязг*


Звук столкновения продолжал наполнять арену. Кара была на последнем издыхании под постоянными нападениями Коконоэ Шигуре и Ясмин.


В то же время на другой стороне арены Майя и Зои все еще пытались обойти Ганибала, но безрезультатно. У Ганибала было много травм на теле, но его глаза по-прежнему были сосредоточены на Майе и Зои, поскольку его миссия состояла в том, чтобы удерживать их, пока они не победят Кару. С другой стороны, Майя и Зоя были не намного лучше.


Иметь дело с огромной силой Ганибала было очень хлопотно. Они немного устали от общения с ним.


Это отличалось от Коконоэ Шигуре и Ясмин. Кара была не такой твердой, как Ганибал, поэтому они медленно избивали ее, сохраняя при этом силы. Так что, когда им нужно было столкнуться с Майей и Зоей, у них хватило сил победить и их.


Еще через минуту,


"Серебряный ворон!" Ясмин вонзила копье.


"Взрывная стрела!" Она выпустила стрелу, которой ранее поразила Шигуре.


"Бум!"


В то же время позади нее появилась Коконоэ Шигуре. Он ударил ее своим мечом "Shadow Cut".


"!!!" Если бы она не была так истощена, то смогла бы избежать этой атаки. К сожалению, полный удар от этих двоих сказался на ее теле, и в этот момент у нее не было достаточно времени, чтобы отреагировать.


Наконец, после стольких лет, Коконоэ Шигуре нанесла решающий удар ей в спину. На ее спине образовалась довольно глубокая рана от меча.


"Па!" Она тут же плюнула кровью, но на этом не остановилась.


Ясмин вышла из дыма от взрыва ранее и нанесла удар ногой в живот.


"Гах!"


Это отбросило ее к стене арены. Коконоэ Шигуре хотел сделать продолжение, но заметил, что им удалось ее нокаутировать. Что ж, большинство ее травм были физическими, и она могла оправиться от них через несколько дней, так что они могли сказать, что немного сдерживались.


Победив ее, они сразу же помогли Ганибалу. Когда битва превратилась в битву 3 на 2, через некоторое время им удалось победить и Майю, и Зои.


"Победа секты Небесного меча!"


"Уоу!" Толпа приветствовала их. Сначала казалось, что ситуация находится под контролем Секты Радужного Цветка. К сожалению, оказалось, что Секта Небесного Меча ждала подходящего момента, чтобы начать контратаку. Если бы они могли выбрать MVP в этой битве, это был бы Ганнибал.


Он храбро сражался против Майи и Зои, стараясь утомить их как можно больше. И к тому времени, когда Коконоэ Шигуре и Ясмин пришли ему на помощь, битва практически превратилась в одностороннюю.


Алексей с большим интересом наблюдал за этой битвой. Он подумал, что это хороший план. Обе команды пытались первыми избавиться от поддержки, это были Кара и Ясмин.


В случае Кары Шигуре хорошо постарался, чтобы они сосредоточились на нем. Таким образом, Майя и Зоя были вынуждены победить Ясмин раньше.


Но это было в тот момент, они уже попали в паутину. В тот момент, когда они углубились в сторону Секты Небесного Меча, Ганибал немедленно разделил арену на две части.


Если Ганибал не сможет справиться с Майей и Зоей или, по крайней мере, пропустить одну из них, весь их план рухнет. И им предстояла гораздо более тяжелая битва только за победу.


Алекса это особо не волновало, так как они уже выиграли. Он посмотрел на Эвелин, которая внимательно наблюдала за боем. Он видел, как двигаются ее губы. Там было сказано: «Все по плану».


— Эта девушка… — Он беспомощно покачал головой.


На арене Майя и Зои сразу же помогли Каре и заставили других товарищей по команде лечить ее раны. Тем временем Ясмин, Коконоэ Шигуре и Ганибал грелись в лучах света.


Они были счастливы, что смогли выиграть этот матч. Именно в это время Бешеный берсерк Ганибала, наконец, прошел. Он чувствовал, как его сила покидает его тело.


Он упал на колени и заставил толпу ахнуть. Они думали, что он может получить серьезную травму. Но прежде чем позволить ему упасть на землю, Коконоэ Шигуре и Ясмин помогли ему подняться. Они положили ему руки на свои плечи и помогли ему уйти со сцены.


«Самый ценный игрок не должен вот так покидать арену, — сказал Шигуре.


«Если бы ты их не сдержал, я бы даже не смогла стоять после того, как мы выиграли», — ухмыльнулась Ясмин.


«Ха-ха… Мы победили как команда». Ганибал рассмеялся.


"Вот так." Ясмин и Шигуре кивнули, улыбаясь.


Затем Ганибал посмотрел на Эвелин, стоявшую в стороне. — Тем не менее, эта маленькая ги… я имею в виду, капитан, конечно, страшная. Думать, что все идет по ее плану.


«Да. Вот почему она капитан». Шигуре беспомощно покачал головой.


Ясмин только молча шла, вспоминая одну сцену.


…


Полчаса назад,


Эвелин объясняла их стратегию.


«Сначала мы собираемся победить пользователя лука. Поскольку мы сражались вместе в предыдущем раунде, я уверен, что все вы знали, что она будет немного беспокойной».


«Действительно. В любом случае, это нормально сначала убрать их поддержку». Флоринда кивнула.


«Тогда Ясмин и я станем авангардом, пока Коконоэ Шигуре попытается победить ее», — предложил Ганибал.


"Нет!" Эвелин покачала головой. Ее отказ вызвал замешательство у остальных. Коконоэ Шигуре нахмурился, думая, что Эвелин не доверяет его способностям.


«Капитан, я могу прикончить ее». — сказала Коконоэ Шигуре.


Эвелин покачала головой. Она повернула голову к Ганибалу вместо того, чтобы ответить ему. «Техника, которую ты использовал тогда, когда сражался с большим братом… Александром Сириусом, та, которая могла увеличить твою силу. Если ты ее используешь, сможешь ли ты сдержать их авангард?»


"!!!" Все были шокированы ее заявлением. С другой стороны, Ганибал глубоко задумался. «Я могу остановить их. Но как только эффект спадет, я тут же упаду».


«Достаточно нескольких минут. За это время Коконоэ Шигуре и Ясмин победят пользователя лука. После этого они помогут вам справиться с ними, тем самым обеспечив нашу победу». — сказала Эвелин.


— Но как мы их заманим? — спросила Флоринда.


«Во-первых, они также видели наши способности в предыдущем раунде. И с этой информацией они наверняка ожидали, что Коконоэ Шигуре внезапно нападет на их пользователя лука.


«Мы воспользуемся этим в своих интересах. Мы заставим их думать, что мы действуем по правилам. Коконоэ Шигуре нападет на нее, а Ганибал попытается удержать двух других.


«Поскольку они уверятся, что мы попали в ловушку их плана, Ясмин попытается заманить их в угол. Вам не нужно ничего особенного делать. Вам просто нужно стоять там, играя со своими волосами или чем-то еще. думают, что вы их недооцениваете.


«С уверенностью, которая у них есть, они наверняка попытаются атаковать Ясмин первыми. Другими словами, их владелец лука будет удерживать Коконоэ Сигеру, в то время как ее товарищи по команде попытаются победить Ясмин.


«В то время Ганибал будет использовать эту технику усиления, создавая стену, которая разделяет арену на две части. Я уверен, что вы способны сделать это, поскольку вы использовали подобную технику, когда сражались с Александром Сириусом. это немного вверх ". Эвелин объяснила свой план.


Ганибал кивнул. «Да, я должен быть в состоянии сделать это. Затем, после того, как мы разделим их, Ясмин пойдет на другую сторону арены и поможет Коконоэ Шигуре. В то же время я буду держать двух других, пока они не победят ее».


«Да. Это может быть немного сложно для тебя, потому что тебе нужно сражаться сразу с двумя».


«Ха-ха… Никогда бы не подумал, что стану жертвой этих двоих». Ганибал рассмеялся, глядя на Ясмин и Коконоэ Шигуре. «Хотя обычно мы соревнуемся друг с другом, на этот раз все по-другому.


«В конце концов, мы представляем секту на этом турнире. Как бы я не хотел, мы обязательно выиграем его как команда. И как только мы вернемся, мы будем соревноваться, как обычно». 


Эвелин кивнула и закричала: «Тогда иди!»


…


Вспоминая ту сцену, Ясмин могла только поднять перед собой руку.


Они вернулись и увидели приближающуюся к ним Эвелин. Она сказала: «Хорошая работа, все».


«Ха-ха… Мы выиграли первый». Ганибал рассмеялся, прежде чем повернуть голову к Амазу Агу и Анвару Дахеру. «Вы, ребята, должны победить, чтобы наш капитан мог закрыть битву».


Они кивнули и сказали одновременно. "Конечно."


Затем они снова услышали голос диктора.


«Какой сюрприз для первой битвы. Когда мы думали, что битва идет в пользу секты Радужного Цветка, секте Небесного Меча удалось развернуть ее, не понеся тяжелых потерь.


«Это запланировано или нет? Нам нужно снова увидеть это в следующей битве. Без лишних слов, давайте вызовем Амазу Агу и Анвара Дахера из секты Небесного меча, а также Габриэллу, Джанессу Басс из секты Радужного Цветка».


"Уоу!"


Услышав это, Эвелин сказала: «Иди! Да прибудет с тобой удача».


Анвар и Амазу кивнули головой, направляясь к арене.


Тем временем атмосфера вокруг Секты Радужного Цветка была тяжелой. Им абсолютно необходимо было выиграть и первую, и вторую битву, так как они разочаровались в Эвелин и в последнем матче.


С этим поражением они оказались в затруднительном положении, и боевой дух всех резко упал. Все, кроме Накагавы Хиины, которая внезапно встала. «Что не так со всеми? Мы им еще не проиграли. Пока мы не сдаемся, шансы на победу никогда не равны нулю».


«Тем не менее… Как мы можем победить после этого? Вам нужно бороться с тем, что Эвелин и Курия должны сражаться с Флориндой. У них будет три победы, даже если они проиграют вторую битву. планируя выиграть в первых трех матчах, они все еще держат свой козырь, Флоринду, в спине». Один из них вздохнул.


«Я не сдаюсь. Вы все можете забыть об этом, но раньше Эвелин использовала только оружие 3-го ранга. Мы прошли через много неблагоприятных ситуаций, и если у нее было оружие 4-го ранга, она должна была использовать его в этой ситуации, но она никогда им не пользовалась. Причина была проста, у нее его не было». — сказал Накагава Хиина.


"!!!" Эти слова сразу встряхнули их память.


Она продолжила: «Но Мастер дал мне меч 4-го ранга до того, как мы пришли сюда. Несмотря на то, что мои шансы на победу невелики, разница в ранге нашего меча значительно увеличивает мои шансы на победу».


Когда они услышали это, в их глазах появился свет, и они увидели надежду. Они убедились в ней. Это правда, что Эвелин должна была им воспользоваться, если бы она это сделала, но она явно им не воспользовалась.


Накагава Хиина могла быть только 8-звездным гроссмейстером боевых искусств, но ее мастерство превосходило большинство из них. Если бы они включали меч 4-го ранга, который дал ей ее хозяин, у нее был бы довольно большой шанс на победу.


«Для этого нам нужно выиграть вторую битву, несмотря ни на что!» — сказал Накагава Хиина. 


Услышав это, Габриэлла и Джанесса с большой решимостью встали. «Мы собираемся победить и сделать так, чтобы наша секта гордилась!»


"Ой!"


"Теперь иди!" — крикнул Накагава Хиина.


Они пошли к арене. Но перед этим Джанесса остановила Габриэллу. «Габриэлла, нам нужно выиграть этот бой, несмотря ни на что».


«Да. Вот почему мы собираемся сражаться с ними всеми силами». Габриэлла кивнула.


"Этого не достаточно." Она покачала головой. «Вы должны помнить, что произошло раньше, верно? Даже при тщательном планировании мы все равно проиграли».


"..." Габриэлла ничего не сказала, а Джанесса продолжила. Когда она услышала, что она сказала дальше, она была ошеломлена.


…


Через несколько секунд на арену вышли четыре человека.


Алекс посмотрел на лица Амазу и Анвара. Судя по всему, он был уверен, что Эвелин уже рассказала им план. Но в тот момент, когда он увидел лицо их противника, Алекс нахмурился, поняв кое-что.
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Алекс кое-что понял, и ему еще предстояло научить этому Эвелин. Он посмотрел на уверенное лицо Эвелин и вздохнул.


На арене они небрежно обменивались приветствиями перед началом матча.


Амазу был худощавым мужчиной. В качестве оружия использовал рапиру. Несмотря на то, что его тело выглядело так, будто не обладало большой силой, его ловкость заменила потребность в силе. Он специализировался на контроле, так как мог даже легко изменить направление своего меча во время замаха.


— Дамы, приятно познакомиться.


Рядом с ним Анвар тоже достал свой меч и просто поздоровался. Он слегка поклонился, позволив своим голубым волосам до плеч немного шевельнуться, и прикрыл глаза.


«Надеюсь, у нас будет отличный матч».


«Приятно познакомиться». Джанесса улыбнулась им, вежливо поздоровавшись в ответ. Затем она достала свое синее копье и повернулась к Габриэлле.


Что касается Габриэллы… Она просто фыркнула на них и отвела взгляд. Она вынула копье и направила его на Анвара и Амазу.


«Начало матча!»


В тот момент, когда начался поединок, Амазу немедленно прыгнул вперед, нанося удары своей рапирой. Его целью была Джанесса.


"!!!" Джанесса парировала его атаку своим мечом. Она сказала: «Даже если ваше оружие — оружие джентльмена, похоже, вы не джентльмен, не так ли?»


«Это война, здесь нет доброты или чего бы то ни было. Единственное, что имеет значение, это победа». Амазу улыбнулся.


Габриэлла прыгнула, чтобы спасти Джанессу, но перед ней появился Анвар, размахивая мечом.


"!!!" Джанесса использовала свое копье, чтобы остановить свой импульс.


«Извините, леди. Мне нужно немного вашего времени». — сказал Анвар. Он взглянул на Амазу и Джанессу.


В одно мгновение их драка вдруг превратилась в потасовку. Амазу пытался нанести ей удар, но меч Джанессы всегда блокировал его. Однако, вместе со своей скоростью и ловкостью, он продолжал давить на Джанессу.


Амазу все время менял цель с ее левой ноги на правую, прежде чем перейти к ее телу. Это была непредсказуемая, но мощная атака. Время от времени он продолжал делать небольшие раны на ее теле, потому что она не могла блокировать эти непрерывные атаки. 


Это был их план. План Эвелин заключался в том, чтобы Амазу измотал Джанессу, в то время как Анвар держал Габриэллу в страхе. В тот момент, когда она достигала этой точки, Анвар сдувал Габриэллу и двигался к Джанессе. Таким образом, они могли сразиться с Янессой в бою 2 на 1 и победить ее. После этого они избили Габриэллу.


Это был отличный план от хорошо продуманного плана, который был раньше. Так как противник будет опасаться своей стратегии из-за предыдущей битвы. Эвелин хотела воспользоваться этим и использовала старый школьный план. Другими словами, это был бой 3 на 2 с Эвелин, а не бой 2 на 2.


К сожалению, Эвелин еще предстояло усвоить один из важных уроков Алекса. Возможно, она сможет разработать хорошую стратегию или сыграть в интеллектуальную игру. Но ей еще предстояло научиться манипулировать...


*Удар*


Вывод пришел так неожиданно. Амазу, сражавшийся с Янессой, наконец сумел нанести ей глубокую рану, ударив ножом в живот. 


"!!!" Это потрясло не только людей, которые сражались, но и всю арену. Они думали, что Секта Радужного Цветка снова проиграет из-за этого. Даже Накагава Хиина смотрела на это, сжимая кулак.


Так думали все, кроме Габриэллы и Джанессы.


Было очень больно, когда она получила глубокий удар рапирой Амазу. Тем не менее, несмотря на это, она не отступила, поскольку даже заставила его рапиру вонзиться еще дальше. Половина рапиры Амазу пронзила ее тело, но вдруг вместо крика она улыбнулась.


Именно в это время Амазу поняла, что ждала этого. Он хотел вытащить свою рапиру из ее тела, но она схватила его за запястье. Из-за недостатка сил он не мог оторвать от нее запястье.


Джанесса смотрела на него, улыбаясь. Несмотря на то, что кровь все еще сочилась из ее рта, эта улыбка все еще приносила Амазу плохие новости. Она подняла левую руку, прежде чем ее охватило большое пламя.


Если бы Амазу пострадал от этой атаки, он был бы тяжело ранен, учитывая его фигуру. Анвар сразу понял, что они облажались, если Амазу вот так рухнет.


Он поднял свой меч и изо всех сил ударил по Копью Габриэллы.


«Семь звезд». 


Это была стрельба в упор «Семь звезд».


"!!!" Габриэлле было немного трудно принять это прямо. Она направила свое намерение копья, но безрезультатно. Она также была немного удивлена временем, поэтому она не могла полностью заблокировать его и позволить разрушить свое копье. Оставшейся силы хватило, чтобы оттолкнуть ее назад.


Затем Анвар воспользовался этим шансом, чтобы прыгнуть к Джанессе, когда он пытался спасти Амагу из ее лап. 


Они думали, что Анвар сможет спасти своего товарища по команде, но он не знал, что это уже было в плане Джанессы. Она улыбнулась, а Габриэлла с серьезным выражением лица медленно подошла к Анвару сзади. Она вспомнила сцену незадолго до начала соревнований.


Несколько минут назад,


Они шли к арене, но прежде, чем кто-либо смог их увидеть. Джанесса остановилась и посмотрела на Габриэллу.


«Габриэлла…»


"?!" Габриэлла остановилась на своем пути и в замешательстве посмотрела на нее.


«Сейчас мы находимся в затруднительном положении. И, учитывая, насколько могущественен их предыдущий план, я чувствую, что в этой битве у нас тоже будут проблемы».


«Да. Мы тоже можем проиграть в этой битве, но я не сдамся без боя, даже если проиграю. Секта Радужного Цветка воспитывала меня с детства, так что пришло время отплатить секте». — серьезно сказала Габриэлла.


«Вот как…» Джанесса посмотрела на нее, ничего не говоря.


— Что? Ты хочешь что-то сказать? Габриэлла была немного неуверенна в выражении лица Джанессы. Она была похожа на человека, который хотел сделать что-то безрассудное, но без решимости.


Через несколько секунд Джанесса глубоко вздохнула и сделала серьезное выражение лица. «Я такой же. Это время, когда я расплачиваюсь со своей сектой. Вот почему у меня есть план, который может помочь нам выиграть эту битву. Я гарантирую это».


"План, который может гарантировать нашу победу?"


«Да. Если мы будем сражаться нормально, мы проиграем эту битву. Вот почему мы должны сражаться в этой битве безрассудно». Джанесса улыбнулась, набравшись решимости. Она сказала: «Я уверена, что рапирист попытается сразиться со мной в этой битве.


«Если это так, то я позволю ему сражаться со мной и ранами, мне все равно. Если в какой-то момент у меня будет шанс остановить его движение, я отвлекусь и направлю внимание Анвара на себя. конечно, пошлите его обратно к вам, и вам нужно будет снять Анвара в это время».


— Но как ты можешь это сделать?


«Я использую свое тело, чтобы остановить его. Поверь мне». — сказала Джанесса.


Габриэлла посмотрела на выражение ее лица. Наконец-то она поняла, чем хочет заниматься. Джанесса планировала пожертвовать собой ради этой битвы. Она широко открыла рот, потому что не могла поверить в то, что собиралась сделать.


Габриэлла посмотрела на Джанессу, которая снова направилась к арене. Она глубоко вздохнула и поклялась, что они победят.


…


Увидев, что Джанесса нанесет огромный урон Амазу, Анвар двинулся со своим мечом на максимальной скорости.


Джанесса только улыбнулась, когда заметила это.


Заметив ее улыбку, Амазу почувствовал холодок по всему телу. Он понял, что ее целью все это время был не он, а Анвар. Он крикнул: «Нет, не подходи сюда, Анвар!»


К сожалению, он опоздал. Анвар уже достиг ее диапазона. Она повернула голову и протянула руку к Анвару.


"Техника греховного огня, взрыв!"


Анвар был ошеломлен этой внезапной переменой. Он тут же попытался защитить себя мечом, но было слишком поздно. Ее техника взорвалась прямо перед ним.


"Бум!"


Он был потрясен Габриэллой. В это время Габриэлла вонзила свое копье в его живот, чтобы нанести такую же рану, что и Джанессе, но больше. Она хотела, чтобы Анвар испытывал ту же боль, что и она.


"Нехорошо!" Анвар хотел изменить свое тело, но безрезультатно.


*Удар*


"Гах!" Анвар не знал, что произошло, но прежде чем он это понял, у него уже была небольшая рана на ее животе. К счастью, ему удалось немного сместиться, так что копье не задело ни одного жизненно важного органа. Но с этой большой раной он, возможно, не сможет снова сражаться.


Он попытался схватить Габриэллу, чтобы остановить ее, но безуспешно. Нанеся ему эту рану, Габриэлла уже направилась к Амазу.


Она снова вонзила копье. Амазу не мог ничего сделать, кроме как поднять руку, чтобы заблокировать копье.


"Нгхх...!" Он пронзил его правую руку и остановился прямо перед его головой.


Габриэлла не остановилась на достигнутом. Пронзив копьем его руку, она нанесла ему мощный удар ногой по голове. Из-за этой мощной силы Джанесса потеряла хватку на его запястье и позволила ему врезаться в стену арены.


"Бам!"


Увидев это, они решили, что битва окончена. Ведь при желании Габриэлла могла убить Амазу и Анвара. Они знали, что не могут этого сделать, поскольку, если бы они это сделали, это было бы то же самое, что бросить вызов Секте Небесного Меча, и их секта не поддержала бы их этим.


Если гнев Алекса внезапно обрушится на них, то для их секты Радужного Цветка игра будет окончена. Если бы он был достаточно жесток, он мог бы даже приказать Летиции убить всю секту Радужного Цветка. Это была причина, по которой они могли остановиться только на этом, так как сначала их убьет Секта Радужного Цветка.


"Победа секты радужного цветка!"


"Уоу!" Аплодисменты снова заполнили арену. В этой битве было слишком много крови, но и большое уважение к Янессе, которая могла пожертвовать собой ради команды.


Джанесса посмотрела на Габриэллу и улыбнулась. Габриэлла тоже улыбнулась, но вдруг увидела, что Джанесса упала на землю.


"!!!" Она сразу поймала ее, прежде чем она достигла земли.


— Мы победили, — слабо сказала Джанесса.


«Да. Нам также нужно сначала обработать твою рану». — сказала Габриэлла.


Другие товарищи по команде также пришли на арену, чтобы помочь Джанессе. То же самое относится и к Секте Небесного Меча. Они немедленно обработали раны Амазу и Анвара.


"Какой?!" Эвелин была ошеломлена, когда увидела это. Она думала, что они выиграют, как только сильно ранят Джанессу. Но подумать, что Джанесса использовала это, чтобы заманить их, было выше ее ожиданий.


Увидев это, Алекс вздохнул. Он уже ожидал, что что-то подобное произойдет в тот момент, когда он увидел глаза на учеников секты Радужного Цветка. Они приготовились к худшему.


Он знал, что еще не преподал ей последний урок. Он уже рассказал ей, как управлять разумом противников, а также некоторые стратегии. Но ему еще предстояло научить ее эмоциям. Мощная сила, способная заставить сражаться со 120-процентной силой.


В своем плане он всегда учитывал эмоции своих врагов. Он всегда контролировал их в состоянии страха, когда мог легко их убить. Однако, если бы он сделал это чрезмерно, у них был бы шанс сражаться изо всех сил и призвать эту 120-процентную силу. Если бы он сражался с тысячами солдат в этом штате, он понес бы огромные потери.


Вот почему он всегда стремился запугать врага и рассеять его силы. Он дал простор для побега, чтобы они не думали отбиваться. Таким образом, даже с его немногочисленными духами, он сможет победить тысячи солдат. Ему нужно будет научить ее этому после этого.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 399: Эвелин против Накагавы Хиины 


Эвелин посмотрела на Амазу и Анвара.


"Я сор-!" Она хотела извиниться перед ними, так как ее план провалился. И они были ранены, как это в процессе.


Однако, прежде чем она смогла извиниться, Амазу сказала: «Мы сожалеем, капитан. Мы проиграли один раунд, и это повлияет на наш план. Мы думали, что сможем закрыть занавес после того, как вы выиграли третью битву, но мы не можем, потому что из нас."


"Нет, это моя ошибка!" Ее снова прервали. На этот раз это был Анвар.


«Капитан, у вас уже есть хороший план. Мы проиграли, потому что мы недостаточно хороши, поэтому, пожалуйста, выиграйте следующего боевого капитана. К счастью, Флоринда участвует в последней битве, а ее противник — самый слабый из их команды. на вас, Флоринда, а также на капитане. Анвар улыбнулся.


Затем их увезли, чтобы залечить раны.


"..." Эвелин смотрела на них, ничего не говоря. Она знала, что они просто хотели подбодрить ее, но часть ее сердца отказалась от этого, потому что она знала, что была неправа. Она ненадолго закрыла глаза и поклялась, что выиграет битву. В тот момент, когда она открыла глаза, она выглядела немного кровожадной.


Именно в это время Флоринда неожиданно подкралась сзади и схватила ее формирующуюся грудь.


"Что-!" В тот момент, когда она почувствовала свои руки, она вздрогнула. "Фло- Флоринда!" 


«Ха-ха… Извини, извини. Я подумал, что мне нужно немного расслабить тебя, увидев выражение твоего лица». Она улыбнулась. «Капитан, вам нужно немного успокоиться. Когда вы ведете себя неестественно нервно, это гарантированно передается и вашим товарищам по команде. Где это также будет подхвачено противником».


"!!!" Услышав это, тело Эвелин немного содрогнулось.


"Я уверен, ты уже это знаешь. Эта битва самая решающая и самая жестокая. Если они хотят победить, им нужно победить тебя в этой битве. То же самое и для нас. пятая битва, вам нужно выиграть эту битву». 


Эвелин глубоко вздохнула. Она поняла, что была под влиянием эмоций после того, как услышала ее. "Спасибо."


"Конечно." Флоринда кивнула. Она вдруг добавила, двигая пальцем, как жуткий старик: «И все же… если ты хочешь соблазнить его, тебе нужен звук побольше, знаешь ли…»


Эвелин сначала была ошарашена, но в тот момент она поняла, о чем говорит. Ее лицо покраснело. — Что… что ты говоришь?


Флоринда лишь ухмыльнулась, наблюдая за ее действиями. Эвелин немедленно сбежала, прежде чем снова попыталась ее дразнить. "Мне пора идти." 


Эвелин подошла к арене, но перед тем, как подойти, взглянула на Алекса. Алекс только улыбнулся ей, чтобы подбодрить. Она кивнула ему, повернув голову к Накагаве Хиине. У обоих были серьезные лица.


Перед началом матча они обменялись приветствиями. Удивительно, но их приветствие было не таким, как в предыдущих двух матчах.


Накагава Хиина был тем, кто все это начал. — Ты всего лишь его содержанка.


Поскольку она немного привыкла к этому, она просто немного разозлилась, когда ее так назвали. К сожалению, Эвелин не дала той реакции, которую хотела Хиина. Вместо этого она только улыбнулась и сказала: «Лучше для женщины, чтобы она вообще не попадала ему в глаза, будь то твоя сила или твоя красота».


"Ты!" Накагава Хиина стиснула зубы, доставая меч 4 ранга. Это был синий меч, в котором заключена необычайная энергия. "Хмф. Ты даже не можешь позволить себе меч 4-го ранга... Может, тебе стоит попросить его об этом... Конечно, своим телом."


Эвелин начала хмуриться, когда услышала это. «Вот почему ты никогда не мог проникнуть в его глаза. Ты мог полагаться только на меч».


Она достала свой обычный меч 3-го ранга, глядя на меч 4-го ранга Накагавы Хиины.


«Итак, ты думаешь, что меч хорошего качества — это плохо? Ты просто бросаешь вызов Мастеру кузнечного дела, не так ли?»


Эвелин покачала головой. — Я никогда этого не говорил. Ну, похоже, ты тоже идиот, так что я не хочу утруждать себя объяснениями.


"Ты!" Накагава Хиина сжала свой меч, выпуская Домен Меча. Ее домен меча был 15-метровым доменом, что было довольно мощным для 8-звездочного гроссмейстера боевых искусств.


Эвелин только вздохнула. «Вот почему я так сказал». 


Также появился еще один домен меча. Но на этот раз домен меча был 30-метровым. Он был вдвое больше владений Накагавы Хиины.


"!!!" Все на арене были в шоке. Они не знали, насколько большим был Домен Меча Эвелин, но подумать, что у нее был такой большой… Они были ошеломлены.


Когда Летиция увидела это, она только закрыла глаза и сказала: «Как и ожидалось от Мастера».


Каким-то образом она инстинктивно сказала что-то подобное, даже если в этом не было необходимости. Даже Сесилия была ошеломлена, увидев, что ее дочь стала такой. Она посмотрела на Алекса и вздохнула. Судя по всему, было бы лучше оставить свою дочь в его руках. 


С другой стороны, Накагава Хиина была ошеломлена, когда узнала, что у Эвелин есть тридцатиметровый домен. Она знала, что Эвелин сильна, но никогда не ожидала, что она настолько сильна.


Эвелин посмотрела на нее и сказала: «Пойдем!»


"Начало матча!"


Эвелин достала из своего космического кольца пять мечей и позволила им парить вокруг себя. Она хотела повторить то, что сделал Алекс, и стала мобильной крепостью с этими мечами. 


Накагава Хиина подняла меч над головой. Она знала, насколько ужасны были эти мечи. Ей нужно было держаться от нее на расстоянии, пока она пыталась сбить меч один за другим.


"Дыхание меча!" Хиина взмахнула мечом, когда несколько волн полетели к Эвелин. Волны были похожи на океанские волны, и казалось, что они поглотят Эвелин, если она не увернется от них.


К сожалению, Эвелин не собиралась уклоняться от этого. Она только подняла свой меч, как над ее головой появился большой проекционный меч. Она взмахнула мечом и разделила волну на две части.


"Луч солнца!"


Эвелин попыталась посмотреть на Хиину сверху вниз, чтобы насмехаться над ней. Для гордой Накагавы Хиины такие вещи могли разозлить ее.


"Ты!" Она прыгнула к Эвелин, размахивая мечом. Она пыталась взорвать один из своих мечей на землю. 


"Десятитысячный Разрушитель!"


К сожалению, Эвелин внезапно отдернула свой меч и взмахнула мечом по руке. Из-за этого Накагава Хиина был вынужден ударить мечом в руке Эвелин.


Именно в это время Накагава Хиина вдруг улыбнулась. Она гордилась своей силой, поскольку именно она позволила ей стать членом этой команды.


«Я дам вам знать, что моя сила необыкновенна». Хиина ухмыльнулась.


Столкнувшись с этой атакой, Эвелин только фыркнула. «Я знаю человека, который был сильнее тебя, когда он был всего лишь 8-звездным гроссмейстером боевых искусств».


Эвелин изо всех сил взмахнула мечом и отбросила меч Хиины назад.


"!!!"


Она не остановилась на достигнутом. В последний момент ее взмаха на ее мече появился след света. И этот свет был…


"Пентаграмма Слэш!"


Оказалось, что Эвелин использовала свой пентаграммный удар в этом замахе. Она была смелой, так как могла бы получить травму, если бы не смогла отбросить ее назад и сделать полный замах.


Пять порезов полетели к рукам, ногам и щеке Накагавы Хиины. Это была еще одна причина, по которой Алекс не использовал что-то подобное, несмотря на то, что был уверен в своих силах. Даже если бы он мог использовать Удар пентаграммы в этот момент, он смог бы задеть своего противника только из-за дальности Удара пентаграммой.


Эвелин тоже это знала. Она посмотрела на те пять ударов, которые пролетели мимо нее, и снова присоединились к ним в нескольких метрах позади Хиины. Однако ее целью не было ранить Накагаву Хиину. Вместо этого она хотела использовать эту атаку, чтобы еще больше насмехаться над ней.


«Хмф. Ты мне не подходишь. Тебе лучше сдаться сейчас».


"Ты!" Накагава Хиина отступил на несколько шагов назад. Она сказала: «Я прошла через адские тренировки только для этого турнира. Я признаю, что ты силен, но я из тех, кто прошел через Секту Радужного Цветка только ради этого.


«Я всего лишь 8-звездочный гроссмейстер боевых искусств, и мои противники были сильнее меня. Однако я продвинулся так далеко, сокрушая таких сильных людей, как ты, одного за другим!» Накагава Хиина ударила мечом.


Эвелин заблокировала его обеими руками, когда тот удар отбросил ее назад.


Люди думали, что пришло время для контратаки. Но когда Алекс увидел это, он покачал головой, улыбаясь. Та Эвелин, которую он знал, не была такой уж слабой.


Было похоже, что Накагава Хиина оттолкнул ее. Но в глазах Алекса он мог видеть только то, что она принимала все атаки в лоб.


В тот момент, когда она привыкла к этому, она начала немного менять свою стойку и начала менять ход битвы.


"Гх!" Накагава Хиина, наконец, начала понимать, что именно ее отталкивают. Поначалу она могла совершать множество атакующих атак. На этот раз не было такой вещи, как нападение, поскольку она едва могла защищаться от атак Эвелин.


«Как это могло быть…» Она посмотрела на Эвелин. «Почему моя сила совершенно неэффективна? Та самая сила, которая служила мне во всех битвах на этом турнире.


«Почему я не могу победить человека, который просто скрывался под именем кого-то другого, вроде Александра Сириуса?»


Эвелин посмотрела в ответ, делая неглубокую рану на животе Хиины. «Если вы верите в свои силы, полученные в результате этого адского обучения, то я горжусь тем, кого учил Александр Сириус. Человек, признанный всей сектой Небесного Меча гением номер один!»


— Ты… что ты, черт возьми, такое? Накагава Хиина отступил на несколько шагов, проверяя рану.


"Ученик Александра Сириуса!" Эвелин сказала с серьезным выражением лица.


— … — Алекс дернул бровями. Он недоумевал, почему она не постеснялась это сказать, и про себя добавил: «Это не совсем ты, не так ли?»


В конце концов, у Алекса на данный момент была только одна ученица, Путри. На самом деле, он вообще не мог ее понять. Сначала она притворялась его женщиной, а на этот раз сказала, что она его ученица, хотя не была ни одной из них. Она даже сказала это с убеждением, от чего Алекс почувствовал себя странно.


"Ты!" Накагава Хиина изо всех сил сжала меч, потому что не хотела мириться с результатом. Эвелин еще предстояло использовать свои пять мечей, и она уже была на грани поражения. Хотя она не хотела этого, она знала, что у нее нет шансов перед ней. В этот момент она чувствовала себя очень расстроенной. "Ха!"


Накагава Хиина бросилась на нее изо всех сил. Эвелин также отказалась от своих пяти мечей, так как планировала прикончить их одним ударом.


Оба они прошли мимо друг друга. Зрители были в неведении, так как хотели знать, кто победил. Но для более сильных людей, таких как Сян Бай, Алекс или даже Сесилия. Результат был уже ясен.


Хиина упала на землю, так как на ее теле была огромная рана от меча. Конечно, Эвелин сдерживалась, чтобы не получить на теле вечную рану. Ведь она тоже была женщиной, и тоже не хотела иметь на теле такую рану.


«Если я хочу убить тебя в лесу Шамвар, я могу это сделать, потому что твой клинок еще не достиг моего», — сказала Эвелин, убирая свой меч обратно в космическое кольцо.


«Секта Небесного Меча побеждает!»


"Уоу!" Люди были взволнованы, потому что знали, что Секте Небесного Меча нужно было только еще раз победить. К сожалению, для высшего руководства все было по-другому.


Поскольку Накагава Хиина проиграл третью битву, ситуация для Секты Радужного Цветка выглядела не очень хорошо. Алекс и люди из секты Небесного Меча были вне себя от радости. С другой стороны, Секта Радужного Цветка знала, что они уже проиграли эту битву. И они не могли сказать, что проиграли с небольшим отрывом. Ведь результат двух последних матчей был налицо. 


Мина издала долгий вздох. Наблюдая за силой Эвелин ранее, она знала, что шансов Хиины победить ее практически не существует. Даже с ее мечом 4-го ранга это только увеличило ее шанс до десяти процентов. Но в тот момент, когда Эвелин показала свою истинную доблесть, результат уже был налицо.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 400: Результат соревнования гроссмейстеров 


Оставалось еще два боя, но результат уже был ясен для секты Небесного Меча и Радужного Цветка.


Накагава Хиина, потерявший надежду после поражения от Эвелин, сказал: «Мне очень жаль, капитан. Я недостаточно хорош даже с Мечом 4 ранга. Я слишком уверен в своих силах только потому, что я выиграл много сражений, чтобы получить место члена в этом турнире. Если бы я только мог победить ее, мы бы смогли победить».


"..." Мина посмотрела на нее с жалостью. Можно сказать, что Накагава Хиина был номером два в этой команде, несмотря на то, что у него было 8-звездочное развитие гроссмейстера боевых искусств. К сожалению, будь то мозги или мускулы, она не могла сравниться с ней. Даже если бы она достигла 10-звездного гроссмейстера боевых искусств, она сомневалась, что сможет соперничать с ее силой.


Она посмотрела на Накагаву Хиину, прежде чем уйти лечить свою рану. Она стиснула зубы, так как они совершенно потерялись в этом аспекте. Если она поставит Накагаву Хиину в первый раунд, они могут выиграть первые два.


Курия внезапно пришел к ней. «Капитан, даже если мы проиграем, мы не сдадимся без боя. Мы должны показать миру нашу гордость как ученика Секты Радужного Цветка».


Мина была немного удивлена, услышав это. В конце концов, Курии придется сразиться с Флориндой. Видя, что она еще не потеряла мотивацию, Мина улыбнулась и кивнула. «Правильно. Мы собираемся показать им, из чего сделана наша Секта Радужного Цветка. Мы будем сражаться до последней капли».


Получив очередной прилив уверенности, Мина медленно направилась к арене. Она посмотрела на Элизу, которая уже ждала ее. 


Элис уверенно улыбнулась. «Я Элиза, и моя роль аналогична твоей напарнице в пятом раунде».


"Как вы думаете, это соревнование уже закончилось?" — холодно сказала Мина, доставая свой меч. «Мы не сдадимся без боя. Ваша победа не гарантирована, пока мы не сдадимся». 


Элиза была поражена. Она продолжала улыбаться, тоже доставая свой меч. Похоже, она тоже собиралась драться с ней.


Оба они выпустили свою Духовную Энергию, а также Домен Меча. Область меча Элизы была на 5 метров меньше, чем 25-метровая область меча Мины. Но уверенную улыбку на ее лице это не стерло.


Люди начали болеть за них, и они ожидали хорошей борьбы между ними. Они хотели увидеть момент победы Секты Небесного Меча.


«Все. Мы ждали этого момента с самого начала. Победит ли Секта Небесного Меча после этого раунда или Секта Радужного Цветка победит и изменит ситуацию? Давайте получим ответ в этой битве.


"Начало матча!"


Элис и Мина переглянулись. Давление Духовной Энергии наконец исчезло, когда Мина прыгнула вперед, размахивая мечом.


Удивительно, но в то же время Элиза одновременно вспомнила свою Духовную Энергию и Домен Меча. Она посмотрела на Мину с улыбкой: «Я сдаюсь».


Толпа была ошеломлена, когда услышала это, даже Мина чуть не споткнулась. Она никак не ожидала, что Элиза сдастся. 


"Что ты?!" Мина смотрела на нее, стиснув зубы. Она не знала почему, но то, что она так сдалась, расстроило ее.


Элиза улыбнулась и с улыбкой покинула арену, оставив всех ошеломленными. Они никак не ожидали, что после всех этих побед Секта Небесного Меча так просто откажется от этой битвы.


В тот момент, когда Элиза спустилась с арены, она посмотрела на Эвелин и сказала: «Капитан, сцена готова».


Эвелин ничего не могла ей сказать, так как она была причиной того, что Элиза сделала это. Она хотела еще больше разозлить Секту Радужного Цветка, чтобы Флоринде было легче против Курии.


Это был план Эвелин. Она хотела запутать разум Курии этим. Она хотела, чтобы она думала, что Курия не противник в их глазах. Таким образом, она слишком разозлится, чтобы устроить хороший бой против Флоринды. Она не смогла бы придумать план против Флоринды, так как была слишком поглощена гневом.


Затем Элиза повернулась к Флоринде. — Теперь дело за тобой, Флоринда.


Флоринда кивнула головой. Она просто пошла вперед, ничего не сказав.


Она подняла глаза и увидела Курию, глаза которой были полны ярости. С их разницей в силе она могла медленно выполнять свой план против Курии.


Курия сказал: «Если ты думаешь, что сможешь легко победить меня, то я позабочусь о том, чтобы ты пожалел о том, что недооценил меня».


«Мы никогда не недооцениваем тебя… тот, кто недооценивает тебя, — это ты сам. Разве не поэтому ты участвуешь в этой битве? Или ты хочешь сказать, что участвуешь в этой битве, потому что тебе все так сказали? так как все ваши товарищи по команде действительно недооценивают вас». Флоринда ухмыльнулась.


"Ты-!!"


«Начало матча!»


Флоринда и Курия одновременно прыгнули вперед, размахивая мечами.


"Удар одним мечом!"


«Горный толчок».


*лязг*


Полный эмоций взмах Курии, наконец, столкнулся с мощным взмахом Флоринды. Удивительно, но они были равны. Столкновение послало ударную волну к Зрителям, но было отражено барьером.


Они сражались только мечами, пытаясь проверить способности друг друга. Однако, если бы они попытались внимательно наблюдать за битвой, они могли бы ясно увидеть преимущество Флоринды даже в этих многочисленных обменах.


Курия знала, даже с эмоциями, она не могла сократить разрыв между ней и Флориндой. Несмотря на то, что они оба были 10-звездными гроссмейстерами боевых искусств, она не смогла бы победить ее. 


«Семь звезд».


«Удар одиночным мечом». Курия пыталась сломать Семизвездный разрез. В конце концов, она испытала этот шаг в прошлом. Это был общий прием, которому научилось большинство учеников секты Небесного меча. Она была уверена, что уничтожит эту атаку.


К сожалению, чего она не знала, так это того факта, что это был настоящий разрез Семи Звезд, боевое искусство Небесного Уровня. Это не был небрежный взмах меча, как раньше, и Флоринда смогла его использовать, хотя и с трудом. Это все благодаря Первому Старейшине. С тех пор, как он стал ее хозяином, он исправил все ошибки, сделав ее намного сильнее, чем раньше.


Когда Курия приняла удар лоб в лоб, она наконец осознала, насколько мощным был этот прием. Это было ничто по сравнению с той фальшивкой в прошлом.


Она стиснула зубы и немного пошевелила мечом. Она отразила волну меча в небо со всей своей силой, хотя это только позволило волне меча лететь к толпе. Затем он был разрушен барьером.


Курия вдруг сплюнул кровь. Ей потребовалось немало усилий, чтобы отразить волну меча.


Флоринда не остановилась на достигнутом. Как только она увидела отверстие, она положила руку на землю.


"Ледяной ветер."


Температура упала, пол вокруг Флоринды начал покрываться льдом. Затем лед медленно расползался и двинулся в сторону Курии.


Курия не могла увернуться, так как ей нужно было немного больше времени, чтобы снова переставить ноги. В таком случае она подняла свой меч и ударила по арене.


«Удар одиночным мечом».


От удара на земле образовалась огромная воронка. И заставил землю перед собой подняться. Она планировала использовать эту стену, чтобы заблокировать холодный ветер, который вскоре обрушился на нее. Если бы этот холодный ветер ударил ее, она получила бы еще больше внутренних повреждений.


К сожалению, Флоринда была вдохновлена Алексом, когда делала это.


Тогда она использовала такую стену, чтобы защитить себя от стены Алекса. В то время Алекс воспользовался этим как своим преимуществом и победил ее, так как мог видеть сквозь ледяную стену, которую она создала.


Хотя она не могла видеть сквозь стену, как Алекс, она позаботилась о том, чтобы Курия Курия не могла двигаться, поэтому ей не нужно было видеть свое положение, как это делал Алекс.


«Семь звезд».


На этом Флоринда планировала закончить бой.


Увидев эту атаку, Мина знала, что они потеряют Курию, поэтому Мина хотела закончить бой криком. "Мы сдаемся."


Незадолго до прибытия Семи Звезд пришла Хонда Сана и уничтожила волну меча голой рукой. После этого она немедленно вернулась на свое прежнее место, как будто ничего не произошло.


Диктор был потрясен, но все же продолжил свою работу.


«Секта Небесного Меча побеждает!»


«Это соревнование действительно непредсказуемо. В первом раунде мы видим союз между четырьмя влияниями. Им удалось заставить Секту Небесного Меча использовать два бесценных сокровища, Телепортационную Массивную Пластину.


«После великой чистки несколько тысяч лет назад мастер массива космических элементов стал очень редким. Даже на этом континенте у нас нет заметного мастера массива космических элементов. Из-за великой чистки они скрывали свой высший талант. ... Вот насколько бесценны эти две пластины массива телепортации.


«Только посмотрите, как Секта Небесного Меча и Секта Радужного Цветка смогли победить союз четырех влияний на этой ограниченной территории. Если бы у них была большая площадь, мощь Пластины Массива Телепортации была бы более очевидной. Чтобы использовать их обе на этом соревновании, это показывает, насколько важно это соревнование для секты Небесного Меча.


«В этом соревновании на этапе гроссмейстера у нас есть Секта Небесного Меча на первом месте, Секта Радужного Цветка на втором месте и Секта Будды на третьем месте. Удивительно, что в рейтинге нет королевств.


«В конце концов, следующим соревнованием будет соревнование лордов, и, судя по количеству боевых лордов в королевствах… это поставило их в невыгодное положение в этом соревновании. Я уверен, что всем вам интересно, как королевства будут бороться с четыре великие секты или как секты конкурируют друг с другом.


«Я воспользуюсь этой возможностью, чтобы объяснить следующее соревнование. Оно будет очень похоже на сегодняшнее соревнование, каждое влияние будет иметь один против одного. Но в этом соревновании каждое влияние не будет сражаться пять раз, как раньше. сражайтесь до последнего человека Позвольте мне немного подробнее рассказать о соревновании.


«Во-первых, давайте просто скажем, что у нас есть команда А против команды Б. Каждая команда отправит одного из своих бойцов, чтобы сразиться один на один. В случае победы команды А этот человек может сдаться и позволить другому человеку заменить его, чтобы сражаться с противником. второй человек из команды B. Он также может снова участвовать и сражаться со вторым человеком в команде B. Таким образом, это соревнование будет зависеть от вашей стратегии, в какое время лучше всего остановиться или когда лучше всего побеждать несколько раз.


«Давайте вызовем каждого представителя от каждой команды, чтобы заполнить скобку». Объяснил диктор, показывая сетку соревнований. Это была обычная соревновательная сетка, где каждая команда боролась с восьмого по четвертое и до финала.


Сян Бай вдруг посмотрел на Алекса, если он хотел получить это. Алекс ничего не сказал первым. Это правда, что ему было немного любопытно, но он решил сначала увидеть свою удачу сегодня, прежде чем кивнуть. 


«Система, используйте десять билетов Gacha».


[Обработка]


[Печень синего гуся (R) x1]


[Массовая бумага 100x100 (R) x1]


[Монета призыва (R) x5]


[Техника рубящего клинка (R) x1]


[Меч голубого неба ранга 4 (R) x1]


[Трава алоэ (R) x1]


[Бутылка с водой (С) x1]


[Серебряная стрела (R) x1]


[Техника захвата (R) x1]


[Монета призыва (R) x1]


Когда Алекс увидел это, он был поражен. Он никогда не думал, что сегодня ему так повезло, так как он получил редкие предметы 9 из 10. Если бы это было так, он мог бы получить хорошую позицию для команды. Может быть, он сможет встретиться с Королевством Чжоу и уничтожить их и все такое. Но когда он увидел, что несчастливым предметом оказалась бутылка с водой, он не знал, смеяться ему или плакать. В конце концов, бутылка с водой была предметом самого низкого ранга. Другими словами, если бы он случайно получил эту 1 из десяти, он получил бы самую неудачную позицию из возможных.


Он посмотрел на Сян Бая, в глазах которого была большая надежда, и вздохнул. «Хорошо, я пойду. Мне сегодня немного повезло».


Он сказал, что это было немного хорошо из-за бутылки с водой. Если бы он получил еще одну вещь, он мог бы сказать, что сегодня ему повезло. Алекс медленно спустился на арену.


Увидев это, Летиция тоже подошла. Сесилия не остановила ее.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 401: Начало битвы 


Битва 1 — Секта Небесного Меча против Королевства Тивеапия


Битва 2 - Королевство Чжоу против Южного Королевства


Битва 3 - Секта Радужного Цветка против Секты Горы Хуа


Битва 4 - Секта Будды против Королевства Хейзел


«Мы получили наши битвы на завтра. Первой будет битва между Сектой Небесного Меча и Королевством Тивеапия. Это действительно сюрприз, учитывая историю между двумя влияниями в Соревновании Великих Мастеров Боевых Искусств.


«Вы можете увидеть остальную часть битвы в этой скобке. Как и ожидалось, битва, которую мы очень ждали, станет третьей битвой между Сектой Радужного Цветка и Сектой Горы Хуа. Со смелым заявлением Эрола, что он хотел сделать что-то нелепое. к ученикам Секты Радужного Цветка.


«Я уверен, что между ними уже есть ненависть, и битва станет тяжелой битвой между двумя влияниями».


Алекс тоже был удивлен этим списком. Он не ожидал, что встретится с Thiveapia Kingdom в первом раунде. Хотя он больше не хотел их убивать, он убьет их, если они будут чрезмерно сражаться с ним.


Но, как и ожидалось, битва, которую он ожидал больше всего, будет второй битвой. Между Королевством Чжоу и Южным Королевством один из них победит и сразится с ним во втором раунде. И, скорее всего, это будет Королевство Чжоу. Если бы это случилось, он бы удостоверился, что убил их всех. 


[Обработка намерений хоста]


[Миссия: Убить участников Королевства Чжоу (0/8)


Награда: Гача-карта x1


Описание: Будучи вашим врагом так долго, Хосту пора положить конец этому делу.]


"!!!" Алекс был удивлен, увидев это. Не только миссия, но и награда. У него была одна карта Gacha, чтобы открыть коробку Gacha, но он ждал еще две карты Gacha, чтобы он мог нажать «3 + 1» для коробки Gacha. В конце концов, согласно системе, он должен был получить как минимум редкие предметы из Gacha Box, а скорость SR и UR была намного выше, чем обычно. Так что было бы напрасно, если бы он использовал его с одной картой.


«Система, ты хочешь, чтобы я сразился со всеми ими?»


[Это зависит от вас, Хозяин. Я лишь помогаю твоему желанию. Примете ли вы это или нет, решаете вы.]


"..." Алекс немного подумал, прежде чем кивнуть. «Ну, это соревнование будет до последнего выжившего. Другими словами, даже если мы выиграли пять одиночных матчей, оно все равно будет продолжаться, пока все участники из другой команды не умрут или не сдадутся.


«Сначала я думал убить их после того, как этот турнир закончится, но убить их на этом турнире будет то же самое, поскольку они умрут в любом случае».


Прежде чем вернуться, он посмотрел на Летицию и отправил ей мысленную передачу. «Ты собираешься сражаться с сектой горы Хуа, что ты будешь делать?»


Летиция была немного поражена, так как не ожидала, что Алекс свяжется с ней. В конце концов, это была ее обязанность только после того, как она увидела, как ее хозяин выходит на сцену. «Я хочу убить всех участников секты горы Хуа. Но если Хозяин этого не хочет, я не буду этого делать».


'Нет. Вы можете убить их. На самом деле, было бы странно, если бы вы не захотели убить их, услышав все эти смелые заявления.


'Да. Нам нужно подавить гнев нашей секты. В договоре после войны они нам уже слишком много должны. И из-за предыдущего инцидента я планирую серьезно ослабить их в целом. Поскольку они потеряли многих старейшин, убийство еще восьми нанесет им непоправимый урон. Вскоре они придут в упадок и, возможно, больше не станут одной из четырех великих сект.


'Хорошо. Если ты продолжишь выигрывать, мы встретимся в финале».


'Да. Конечно, мы позволим Мастеру стать окончательным победителем». — смиренно сказала Летиция.


«Я знаю, что ваша секта тоже хочет победить, поэтому мы будем соревноваться друг с другом, не думая о наших отношениях… вот что я хочу сказать, но, похоже, мы не можем».


— Что вы имеете в виду, Мастер? У тебя есть другой план?


«У меня есть план, но для этого мне нужно выиграть турнир». — сказал Алекс неуверенным тоном. Хотя она и была его служанкой, ее секта — нет. Так что объявить, что он выиграет до турнира, было немного грубо, подумал он.


Конечно, он хотел победить, чтобы получить награду от системы. В то время он получит последний дух UR, а также карту UR EXP. Он использовал свою карту UR EXP, чтобы повысить уровень своего Духа до Военного Короля. Таким образом, даже если он убьет мастера секты горы Хуа, все будет в порядке, поскольку его дух справится с этой задачей лучше, чем он сам.


Удивительно, но Летиция сказала: «Как я уже сказала, мы готовы проиграть в этом соревновании. Мы довольны вторым местом. Моя мама тоже говорила мне об этом, так что Учителю не нужно расстраиваться из-за этого. На самом деле, мы собираемся сдаться, как только встретимся с вами.


'...Хорошо, но не сдавайтесь сразу в финале. Я хочу, чтобы мы все дрались, но не серьезно».


'?!' Летиция смутилась.


— Я объясню тебе это послезавтра.


'Понял.'


Закончив разговор, они оба вернулись в свою группу. Летиция сразу рассказала Сесилии о своем разговоре с Алексом. 


Алекс посмотрел на Сян Бая: «Мастер секты».


— Что? Хочешь пойти завтра первым? — спросил Сян Бай.


«Нет. На самом деле, если я смогу, я не хочу драться завтра». Алекс покачал головой.


«Что? Ты не собираешься участвовать в этом турнире? Но ты уже зарегистрирован как наш участник, и мы не можем менять людей в этом турнире…» — сказал Сян Бай с потрясенным выражением лица.


«Нет. Это только на завтра. Если возможно, я хочу воздержаться от завтрашней битвы, чтобы я мог пока скрыть свою силу».


"Пока? Вы хотите что-нибудь сделать?"


«Да. Я хочу убить всех участников из Королевства Чжоу, так как я верю, что все они станут 10-звездными боевыми лордами из-за пилюли крови». Алекс объяснил.


Сян Бай на мгновение задумался. Он мог рассказать о 10-звездных боевых лордах, но для Алекса было очень опасно сражаться со всеми ними. «Ты уверен? Тебе предстоит сразиться с восемью 10-звездными боевыми лордами, которых ты знаешь».


«Да. С эффектом пилюли крови они слабее, чем обычные 10-звездные боевые лорды. И я предполагаю, что они не будут использовать другую пилюлю, так как они рискуют, что их план будет раскрыт». Алекс объяснил. Конечно, это было только ради награды.


«Понятно… Ну, раз уж вы обдумали риск, то у меня нет никаких возражений. Если это ваше решение, то вам не нужно беспокоиться о Королевстве Тивеапия. Нам нужно беспокоиться об их предыдущем короле, который является 10-звездным армейским лордом. Но у нас есть первый старейшина, второй старейшина, а также третий старейшина, я уверен, что все они могут победить его. Мне не нужно беспокоиться об этом и просто расслабиться завтра».


"Спасибо." Алекс кивнул.


Затем Алекс исчез. Он хотел встретиться с Эвелин, но, похоже, она собиралась немного повеселиться со своими товарищами по команде. Итак, он просто совершенствовался всю ночь.


На следующий день, хотя он и не участвовал, он все равно приходил наблюдать за боем. Ему было любопытно узнать о силе секты Небесного Меча, а также о других влияниях.


Первый бой отдали тому, кто ухаживал за Алексом. Ведь все зависело от первого впечатления. Предоставив Чаре возможность, он показал Алексу, что они хотят дать ее Алексу, если он захочет. К сожалению, он решил не участвовать ради следующего раунда, так как хотел скрыть свою силу перед битвой с Королевством Чжоу.


Чаря больше не носила свою неряшливую одежду. На ней была белая даосская рубашка. Она завязала волосы в хвост, и ее обычное беззаботное выражение лица сменилось серьезным. Она выглядела как полноценный воин, если не знать ее настоящую.


Даже Алекс был удивлен ее преображением. Если бы он увидел ее впервые, то подумал бы, что она отважный воин из секты или что-то в этом роде.


«Секта Небесного Меча отправляет своего девятого старейшину в качестве первого лица, Старейшину Чарью. С другой стороны, тот, кто представляет Королевство Тивеапия, является министром финансов, младшим братом нынешнего короля Мэтью».


Алекс видел этого человека. Он был тем, кто руководил аукционным домом и тем, кто выдал ему билет. Он вспомнил, как Эвелин называла его дядей, и что у них были хорошие отношения.


К сожалению, как и следовало ожидать от Королевства, они могли отправить только 8-звездного военного лорда в качестве стартового. В конце концов, в королевствах был только один 10-звездный боевой лорд, четыре 9-звездных боевых лорда, а остальные были 8-звездным боевым лордом. Конечно, в Королевстве Чжоу все было по-другому. Но для такого королевства, как Королевство Тивеапия, шансы на победу были бы невелики.


Как и сказал мастер секты, им нужно было беспокоиться о своем 10-звездном боевом лорде. Если бы они победили их, остальным было бы довольно легко победить. Он вспомнил, как третий старейшина сказал, что было по крайней мере десять человек, которые были сильнее его, поэтому ему было интересно, был ли 10-звездочный Военный Лорд из Королевства Тивеапия одним из них.


Чарья подошла к арене. Хотя люди могли видеть рану на ее лице, они все равно были заворожены ее красотой. Несмотря на характер, Чаря действительно была красавицей. И, одеваясь таким образом, это придавало ей еще один шарм, демонстрирующий ее великолепное тело.


«Чарья, девятый старейшина секты Небесного меча». Чарья улыбнулась, вежливо приветствуя его.


Алекс был ошеломлен, когда увидел это. Он не мог поверить, что Чарья могла сказать что-то вежливо, зная ее эти три года. Он попытался представить, что Чарья вел себя так все время, и в результате почувствовал озноб и желание вырвать. Он чувствовал, что обычная Чарья достаточно хороша, поскольку она чувствовала себя очень доступной.


«Мэттью из Королевства Тивеапия. Для меня большая честь столкнуть клинки со знаменитой Танцовщицей Грома. Хотел бы я увидеть знаменитый Ритуал Меча Старейшины Чарьи». Мэтью поприветствовал ее в ответ.


«Тогда, я надеюсь, министр Мэтью сделает все возможное, чтобы заставить меня использовать его». Чарья посмотрела на него, выпуская свою боевую ауру. Она была похожа на свирепого тигра, пытающегося найти лазейку, прежде чем прыгнуть к нему.


«Я объясню правило еще раз. Хотя вы можете сдаться в битве, ваша команда не может сдаться напрямую в этом матче. Если вам удастся победить противника, вы можете продолжить или сдаться.


«Убийство не запрещено. Но, увидев выступление Array Plate ранее, мы решили запретить использование Array Plate. В конце концов, мы хотим видеть здесь силу бойцов от каждого влияния.


«Если ваш противник сдался, вы не можете больше атаковать его. Конечно, преднамеренно ждать, пока чей-то меч коснется вашей шеи, прежде чем сдаться, запрещено. Вы не можете жаловаться, если умрете из-за этого».


Чарья вытащила свой синий меч, выпустив свой 60-метровый домен меча. С другой стороны, Матфей вынул из своего копья серебряное копье. К сожалению, они были разочарованы в тот момент, когда Мэтью выпустил 45-метровый Spear Domain.


Они проверяли силу друг друга перед началом матча. Хотя сила Мэтью казалась ниже, чем у Чарьи, она не была на грани подавления. Он должен быть в состоянии дать хороший бой Чаре.


"Начало матча!"


Как только они это услышали, они оба исчезли.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 402: Инстинкт 


"Начало матча!"


И Чарья, и Мэтью внезапно появились посреди арены. Мэтью направил в нее свое копье. В ответ на это Чарья использовала свой меч, чтобы отразить его, прежде чем развернуться и порезать его.


Мэтью попытался заблокировать ее атаку рукояткой своего копья, но оно все же успело немного задеть его тело, оставив рану на груди. Кровь начала просачиваться через рану, оставляя красное пятно на его модной одежде. Обычно люди хмурились или делали серьезное выражение лица после того, как он был ранен. Но Мэтью только улыбался, когда получил травму.


"!!!" Внезапно Чарья почувствовала что-то неладное. Ей стало немного жарко на щеке, прежде чем она поняла, что Мэтью удалось задеть ее щеку своим копьем. Она ухмыльнулась, вытирая рану пальцем. Она сказала Мэтью: «Неплохо».


"Конечно." Мэтью кивнул.


«Тогда я могу отнестись к этому более серьезно», — сказал Чарья. Она снова прыгнула к нему, размахивая мечом.


Мэтью почувствовал, что что-то не так с этим замахом. Он тут же поднял свое копье и заблокировал ее меч обеими руками.


«Сильный…» Мэтью наконец ощутил силу Чарьи. Хотя он ожидал, что она будет сильным противником, он никогда не ожидал, что сила Чарии превзойдет его воображение.


Он посмотрел на Меч Чарии, который был покрыт Намерением Меча. Похоже, она использовала всю свою силу в этом ударе, поскольку он мог видеть, что его копье немного согнулось. Затем он отправил пинок в ее сторону.


Увидев это, Чарья отступила назад, прежде чем увидела копье Мэтью, приближающееся слева. Она отразила копье своей силой, прежде чем прыгнуть в небо.


Затем над ней появилось гигантское лезвие. Гигантский клинок двинулся к Мэтью, когда Чарья опустила меч.


"Луч солнца!"


Мэтью дважды постучал копьем по земле. Как только он это сделал, копье начало ярко светиться.


«Копье Света». Мэтью направил свое копье на гигантский клинок. Оба Боевых Искусства казались равными, но из-за того, что у Чари было преимущество в росте, Мэтью был немного подавлен ее мечом. Особенно, когда под его ногами образовалась воронка.


После некоторого столкновения он наконец уничтожил гигантский меч Чарии. Затем он снова вонзил свое копье и выстрелил в Чарью лазерной атакой.


«Проникающий свет».


Увидев это, Чарья улыбнулась. Она немного переместила свой меч и взмахнула им, когда Волна Меча вылетела из ее меча.


«Семь звезд».


Властная Волна Меча также влияла на атмосферу вокруг арены, из-за чего обычным людям было трудно дышать. Если бы не барьер, они могли бы умереть, просто почувствовав это давление, излучаемое Волной Меча.


Люди знали, что это был тот же Семи Звездный Разрез, который использовали ученики из секты Небесного Меча, но как и следовало ожидать от Старейшины. Давление и энергия, содержащиеся только в этой Волне Меча, сумели немного потрясти землю, прежде чем она столкнулась.


"!!!" Мэтью понял, что она заманивает его использовать эту атаку. После использования этой атаки у него не было времени пошевелиться.


Волна Меча начала разделять лазерную атаку на две части. Медленно, но верно Волна Меча приближалась к Мэтью, заставляя его сердце учащенно биться.


Незадолго до того, как оно достигло его, он переместил свое копье и позволил ему столкнуться с Волной Мечей. Он и не подозревал, что сила этой Волны Меча превзошла его воображение. С этим небольшим контактом он был отброшен вниз. Он попытался сломить мощную волну меча. К сожалению, он медленно упал на колени, прежде чем Волна Меча полностью прижала его к земле.


Арена начала трескаться, прежде чем образовался гигантский кратер из-за сильной силы, исходящей от Волны Меча.


К сожалению, на этом не остановились. Волна Меча продолжала толкать его вниз, пока его кость не начала ломаться из-за меча. Он уже знал, что Секте Небесного Меча удалось восстановить свое истинное Боевое Искусство Небесного Уровня, потому что Луна сообщила ему об этом год назад. Он также наблюдал, как ученики использовали это движение.


Тем не менее, ученик будет только учеником. Их нельзя было сравнить со старейшиной. На этот раз он наконец почувствовал, что атака была за пределами его воображения. Это было особенно верно, потому что это использовал Чарья. В конце концов, даже на 9-звездном боевом лорде, кроме старейшин с 10-звездным культивированием боевого лорда, никто не смог бы соперничать с ее силой. 


Он наконец осознал, насколько мощным было боевое искусство Небесного уровня, и для единственного влияния, имевшего боевое искусство Небесного уровня, Секта Небесного Меча была действительно опасной.


«Не недооценивайте меня». Мэтью использовал еще один всплеск силы, чтобы уничтожить эту Волну Мечей.


"Бам!"


В конце концов ему удалось сломить Волну Мечей, но это дорого ему обошлось. Он получил несколько внутренних повреждений, просто заблокировав это. Он снова встал, как только сломал Волну Меча, игнорируя боль в теле.


Он посмотрел на Чарью: «Как и ожидалось от старейшины Чарьи… Нет, должен ли я сказать, как и ожидалось от Принцессы Грома из секты Небесного Меча?»


Чарья нахмурилась, услышав это название. Это был старый титул, который она получила во время странствий по континенту. Она сражалась со многими людьми своим Мечом и Молнией. И прежде чем она это осознала, другие уже называли ее Принцессой Грома.


Сразившись с влиятельным человеком и получив шрам на лице, она окончательно освоилась в секте, и это имя начало исчезать из народной памяти. Но от мысли, что кто-то помнит это имя, она не могла не почувствовать изумление.


Она взглянула на толпу, которая выглядела смущенной этим названием, прежде чем повернуться к Мэтью. «Я забыл это имя, пока вы не сказали его снова. Оно действительно напоминает мне о том времени, когда я бросил вызов многим талантливым людям и убил их всех. Даже тот, кто нанес мне эту рану на лице, умер от моего меча. заставляешь меня вспомнить об этом снова, тогда у меня нет другого выбора, кроме как серьезно сражаться с тобой».


В тот момент, когда она сказала это, она исчезла из его поля зрения, оставив на земле только сверкающие искры.


"!!!" Внезапно он почувствовал огромное присутствие слева от себя и инстинктивно взмахнул копьем влево. К сожалению, Чарья использовала свой Элемент Молнии, чтобы поднять свою скорость до беспрецедентного уровня, и это не было похоже на то, что у него было что-то вроде духовных глаз Алекса. Несмотря на это, из-за его высокого развития он все еще мог как-то не отставать от ее скорости.


Она ударила по копью Мэтью со всей своей силой и инерцией. Шок немедленно потряс тело Мэтью, когда он почувствовал этот мощный удар. Копье было отброшено назад, так как мечу удалось даже задеть его тело. Он использовал каждую унцию своей силы, чтобы заблокировать это.


Он еще не мог спускаться. Он, Мэтью, был самым слабым из команды Thiveapia. Его цель состояла в том, чтобы показать всем силу Чарьи, чтобы они могли легко победить ее в следующем бою.


Его сдуло, и его тело ударилось о невидимый барьер. Ударом Чари удалось сломать несколько ребер, заставив его кашлять кровью. Избив таким образом, Мэтью не мог принять. Ведь отличались они всего одной звездой.


Он высвободил всю свою Духовную Энергию, направив копье на Чарью. В его нынешнем состоянии он сможет нанести только еще один мощный удар, в котором будет вся его сила. Он попытался стать единым целым со своим копьем, прежде чем бросить свое тело в сторону Чарьи.


Чарья глубоко вздохнула, прежде чем взмахнуть мечом.


«Семь звезд».


Столкновения между двумя было достаточно, чтобы сотрясти землю и послать мощную ударную волну на окружающих. К счастью, барьер не позволил ударной волне добраться до людей.


"Ха!" Используя каждую силу своего тела, Мэтью хотел только уничтожить эту Волну Меча. К сожалению, одного духа было недостаточно, чтобы сломать эту технику. Даже после всего этого его снова прижало к стене.


"Пуах!" Волна Меча была уничтожена, но Мэтью также был нокаутирован. Его зрение было расплывчатым, поскольку он сожалел, что не может сделать больше, чем это. Он упал на землю, потеряв сознание.


«Конец матча! Секта Небесного Меча побеждает!»


"Ооо!" Хотя матч был коротким, бой был поистине захватывающим.


«А теперь давайте спросим у старейшины Чарии, хочет ли она продолжать или сдаться?»


Чарья немного задумался. Она никогда не думала, что будет использовать две полные мощности Seven Stars Cut. Она уже использовала треть своей Духовной Энергии только в этом бою. Рассмотрев состояние своего тела, она сказала: «Я продолжаю».


Она была уверена, что сможет выдержать еще один бой, если это не будет их 10-звездный боевой лорд. И оказалось, что она была права. Ее следующим противником был старик с длинной седой бородой. Несмотря на то, что его лицо выглядело добрым, Чарья видела в его глазах глубокую ярость.


«О… в качестве следующего претендента у нас есть военный министр Королевства Тивеапия, министр Элджин. Он 9-звездочный боевой лорд с большим опытом за плечами. Согласно информации, он даже убил многих 9-звездочных боевых лордов в Посмотрим, сможет ли старец Чарья победить героя прошлого или нет».


«Поистине страшная секта. Кажется, предыдущий мастер секты Небесного меча выбрал правильного человека. С твоим прогрессом через несколько десятилетий мы увидим еще одного боевого короля из секты Небесного меча. Даже этот старик завидует твоему таланту. ."


«Вы шутите. Все это из-за удачи». Сказала она с улыбкой.


«Хо-хо… но этот старик будет драться с тобой изо всех сил». Старик достал меч и выпустил свой 55-метровый домен меча.


Она кивнула. На этот раз она не выпустила свой Домен Меча. Вместо этого она тут же покрыла свое тело молнией. Чарья решила сделать это, потому что чувствовала опасность от этого старика.


"Начало матча!"


Чария сжала меч обеими руками. Она глубоко вздохнула, прежде чем сказать: «Обряд меча».


Она снова исчезла, оставив лишь искры-молнии.


В отличие от Мэтью, Элджин мог легко следить за ее движениями. Он был одним из лучших бойцов в команде Thiveapia. Ему нужно будет победить Чарью, чтобы остановить их импульс.


Он прикрыл свой меч Намерением, а также Ветром. В тот момент, когда Чария ударила своим мечом, он мог довольно легко парировать удар. Из-за этого удара к нему внезапно полетела молния, но ее сдуло ветром на его меч.


Увидев это, Чарья сделала еще один глубокий вдох, пытаясь погрузиться еще глубже. Обряд Меча был ее собственным оригинальным Искусством Меча, которое подчеркивало ее инстинкт. Ей хотелось нырять все дальше и дальше, чтобы инстинкт взял верх. В то время ее движение, ее меч и ее молния действительно были бы непредсказуемы.


"!!!" Старик понял, что она стала быстрее. Он полностью высвободил свой Домен Меча, чтобы помочь ему отслеживать ее движение.


Чарья продолжала наносить ему непредсказуемые удары, и каждый раз, когда она наносила удары, следовал удар молнии. Обычные люди вообще не смогли бы ее увидеть, так как она все время двигалась. После удара она пыталась нанести удар в другом месте. Алекс видела, что ее движения становились все быстрее и быстрее.


Он был удивлен, когда понял, что ее сила была близка к третьему старейшине. Если бы он был на арене, он мог бы быть вынужден высвободить свои владения в полной мере. Однако он мог бы остановить ее своими двадцатью мечами, если бы играл правильно. В конце концов, Чарья боролась со своим инстинктом, чтобы она не пыталась сбить его мечи на землю, из-за чего ему было трудно убрать их обратно.


Именно в это время он вдруг увидел что-то невероятное. Он увидел, как она остановилась позади старика. В то же время она внезапно взмахнула мечом.


«Seven Stars Cut (Lightning Version)».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 403: Молния 



«Семь звезд».


"!!!" Элгин почувствовал подавляющее давление сзади. Он оглянулся и увидел синюю Волну Меча, покрытую молниями. Одна только молния казалась очень опасной, и она пришла вместе с Волной Меча.


Алекс нахмурил брови, когда Чарья использовала «Семь звезд». Согласно его наблюдению, это не должно было быть возможным, поскольку ее инстинкт должен был взять верх, и в этом состоянии она могла использовать только свой Обряд Меча. Он знал это, потому что наблюдал за ее Обрядом Меча, пытаясь скопировать его. К сожалению, он счел это неподходящим для себя, потому что Обряд Меча в основном полагался на Инстинкт, а ему не хватало свирепого инстинкта, который мог бы превзойти его рациональность.


Он пытался наблюдать за ее энергией своими духовными глазами, но не видел ничего плохого в ее энергии. Затем он нормально наблюдал за ней и, наконец, понял, что что-то не так. Видя в ее глазах свирепость, сравнимую со зверями-монстрами, в ее глазах все еще теплился разум.


Глядя на эти глаза, он мог понять, что, несмотря на то, что инстинкт взял верх, она все еще сохраняла часть сознания в своих глазах. Затем это дало ей возможность использовать эту версию «Семь звезд».


Когда Секта Небесного Меча подверглась нападению захватчиков. Ей подарили две вещи от Максвелла. Одним из них была эта техника, с помощью которой она могла медленно контролировать свой собственный инстинкт, сохраняя при этом свое сознание. С помощью этой техники она могла использовать тактику более высокого уровня, например, использовать Семизвездный разрез.


В тот момент, когда она использовала «Семь звезд», она снова исчезла. Волна Меча продолжила свой путь к Элгину.


«Жемчужный ветер». Элгин взмахнул мечом, и из его меча вырвался смерч. Торнадо двигался как змея, прежде чем столкнуться с Волной Меча. Столкновение сотрясало землю поблизости и делало атмосферу тяжелой.


Хотя Heaven Tier Art Seven Stars Cut, казалось, имел большое преимущество, Jewel Wind Элгина не проиграл. Даже если он не может уничтожить Волну Мечей, он должен быть в состоянии отменить ее. К сожалению, это было время, когда молния Чарьи начала показывать свое настоящее мастерство. Молния заискрилась вокруг и ударила во вторую атаку Волны Меча Чарии.


Молния начала перемещаться из Разреза Семи Звезд на ветровой торнадо. Сначала молния казалась безобидной, но в тот момент, когда она полностью слилась с ветром, молния внезапно взорвалась.


"Что-!" Увидев, как взорвалась молния, Элджин сразу же забеспокоился. Безобидная молния внезапно стала смертельным ядом, чтобы уничтожить его Ветер. Давление Волны Мечей снова распространилось по арене, когда она продолжила свой путь к Элгину.


Элгин чувствовал, что не может избежать этого, поэтому он намеревался получить его своим Мечом.


«Крушитель небесного меча». Элгин был в ужасной ситуации, но он не сдался, так как чувствовал уверенность в уничтожении этой волны мечей. Он чувствовал, что Волна Мечей была ослаблена его Драгоценным Ветром, поэтому с этим Небесным Мечеломом он довольно легко уничтожит Волну Мечей.


"Ха!" Используя всю силу, накопленную в его теле, Элгин медленно разорвал Волну Мечей. Его уверенность продолжала расти, когда он почувствовал удар в Волне Меча. К сожалению, из-за того, что он был слишком занят этим, он потерял след движения Чарьи. К тому времени, когда он уничтожил Волну Мечей и обрел уверенность в победе над Чарьей, он не видел Чарью нигде на арене.


Внезапно он почувствовал боль, исходящую от ее левой талии. Он не мог понять, что произошло, пока не почувствовал боль. Он перевел взгляд влево и увидел слева от себя Чарью, пинавшую его в поясницу.


"Гх!" Этот удар был настолько болезненным, что даже его зрение затуманилось. Он немного осмотрел свое тело и заметил, что кости в этом месте были сломаны этим ударом.


Столкнувшись с силой и импульсом Чарьи в этом ударе, он полетел и врезался в стену Арены. Чарья не оставила ему ни единого шанса и снова появилась перед ним, направив свой меч ему на шею.


«Я выиграю… или ты умрешь…» Чарья тяжело дышала. Она не могла больше сдерживать свой инстинкт, поэтому решила прекратить использовать его сразу после того, как ударила его ногой. Ее руки чувствовали себя немного слабыми, но это не мешало ей двигаться.


Не имея другого выбора, кроме как признать это, он сказал: «Я проигрываю…»


Чарья отдернула меч и кивнула. Несмотря на то, что она тяжело дышала, она не использовала всю свою духовную энергию. Фактически, она использовала только около половины своей духовной энергии. Она была истощена, потому что использовала свою умственную энергию немного чрезмерно.


Она знала об этом роковом изъяне в технике Максвелла, нет, она не могла сказать, что это был роковой изъян. Техника называлась «Спокойный берсерк». Это была техника управления своим инстинктом с помощью ментальной энергии. К сожалению, она не была алхимиком или кем-то еще, так что ее умственная энергия была не так высока. Если она воспользуется этой техникой еще хоть минуту, то может потерять сознание. По сути, она была слишком слаба, чтобы использовать Боевые Искусства Среднего Неба, Спокойный Берсерк.


После использования этого она поняла, что ей нужно будет купить таблетки, чтобы увеличить свою умственную энергию, и, возможно, заняться боевым искусством, которое могло бы увеличить ее умственную энергию. Таким образом, она могла бы даже превзойти первого старейшину, который был самым сильным из всех старейшин в секте с ее культивацией 9-звездного боевого лорда.


"Победа секты Небесного меча!"


И точно так же Чарья победила двух соперников из Королевства Тивеапия. Единственная проблема будет заключаться в том, будет ли она продолжать или нет. Однако, учитывая ее состояние на данный момент, она, скорее всего, сдалась бы в этот момент.


— Старейшина Чарья сдастся или продолжит? У нее был


— Конечно, продолжу, — усталым голосом сказала Чаря. Все были в трансе, видя эту женщину, которая не знала слова «сдаться». Несмотря на то, что она была измотана, она продолжала бороться изо всех сил. Им было интересно, дура она или смелая. К сожалению, они получили ответ, увидев ее глаза, полные уверенности.


Мастер секты Сян Бай и другие старейшины уже отправили мысленную передачу, чтобы заставить ее сдаться, но Чарья проигнорировала все это. Она лучше всех знала свое состояние. И она была уверена, что сможет победить другого соперника в этом турнире, прежде чем уйти на пенсию.


Затем люди из секты Небесного меча начали просить Алекс убедить ее. Он только пожал плечами, когда Чарья уже бросила на него взгляд. Не то чтобы он боялся ее, но, видя такую решимость, у него не было настроения убеждать ее. Он также доверял Чарье. Он знал, что хоть она и выглядела опрометчивой или что-то в этом роде, она всегда делала что-то после тщательного обдумывания.


Итак, отвечая на этот взгляд, Алекс кивнул. Она бы все равно сдалась, если бы это было слишком.


Следующий соперник появился через минуту. Они прислали еще одного 9-звездного боевого лорда, но по сравнению с Элджином этого немного не хватало. Они думали, что Чарья уже истощена, поэтому отправки еще одного 9-звездного боевого лорда должно быть достаточно.


Он был пожилым человеком, хотя внешне немного напоминал мужчину средних лет. Его тело было мускулистым и жестоким. Чарья могла видеть, что этот человек был новым 9-звездным Военным Лордом. Даже перед лицом собственного состояния она не струсила. На самом деле, она улыбнулась в тот момент, когда узнала, что ее противник не был их 10-звездным Военным Лордом. Таким образом, у нее была некоторая уверенность, чтобы одержать еще одну победу, прежде чем сдаться.


«Смит, маршал королевства Тивеапия. Мне нужно сказать это, прежде чем мы сразимся. Неважно, женщина ты или в каком состоянии, я приложу все свои силы, чтобы победить противника передо мной».


— Просто приезжай, — сказала Чарья, пожав плечами. Ее совершенно не волновали его убеждения или правила.


«Хмф. Я бы не стал недооценивать себя на твоем месте». Смит сузил глаза.


«Хо… Мне тоже нужно сказать это тебе… Нет, слишком лень».


"Ты…"


Смит почувствовал себя оскорбленным в этой ситуации. Хотя он был только новым 9-звездным Боевым Лордом, это не изменило того факта, что у него было то же развитие, что и у Чарии.


Чарья ничего не сказала, указывая на него своим мечом. Этого было достаточно, чтобы понять, что Чарья собирается драться с ним. Он схватил руками два маленьких топора, выпустив интенсивную ауру из своего тела. Он хотел показать ей, что он не тряпка.


"Начало матча!"


Чарья не стала снова использовать свой Обряд Меча, так как у нее не было достаточной умственной энергии. Значит, Чарья планировала что-то еще.


Она пыталась вступить с ним в ближний бой, чтобы сохранить свою духовную энергию. Несмотря на то, что ее умственная энергия была исчерпана и в ее теле осталась только половина всей ее духовной энергии, ее нападение все еще было точным и безжалостным. Она продолжала пытаться нацелиться на его жизненные силы, исследуя его слабые места.


С другой стороны, Смит отвечал на все ее оскорбления тем же намерением. Только в ближнем бою они были почти равны. Хотя она также использовала свою молнию в своем нападении, это было не на уровне ее Обряда Меча.


Увидев, что она не может получить никакого преимущества, она отступила на несколько метров, прежде чем взмахнуть мечом.


"Семь звезд!"


"Хмф." Смит поднял оба топора и опустил их. «Тигровый палач».


Он использовал все, что было на его теле, чтобы уничтожить эту Волну Мечей. Как и следовало ожидать, из-за состояния Чарии она больше не могла использовать всю мощь Семи Звезд. Смиту удалось довольно легко его уничтожить.


Затем рядом с ним появилась Чарья и взмахнула мечом.


«Ты просто используешь тот же трюк в предыдущем матче», — сказал Смит, размахивая левым топором, чтобы парировать эту атаку.


Толпа качала головами, думая, что Смит прочел ее движение. В это время Чаря снова их удивил. Она ударила топором по его руке, так как это была ее цель с самого начала. Если она нацелилась на него, ее меч мог не достать его. К сожалению, целью Чарии был его топор, и она успешно сдула его.


"!!!" Сердце Смита екнуло, когда он взмахнул вторым топором.


На этот раз Чарья внезапно выпустила меч из правой руки и схватила его за запястье.


— Хм, — ухмыльнулась Чария. Насмешка была действительно эффективной, поскольку она могла немного ослабить его бдительность. Это заставило его драться с ней в ближнем бою. И со всеми усилиями, которые она вложила в битву, она смогла остановить его движение на секунду. Молнии начали искрить вокруг ее левой руки.


В ушах всех внезапно раздался звук молнии. Однако звук исходил не от молнии в руке Чарьи. Вместо этого они услышали это сверху.


Они могли видеть черные облака, парящие прямо над ними. Наконец они поняли, что яркое небо вдруг стало мрачным и наполнилось молниями.


Когда их взгляд снова обратился к Чарье, они увидели, что на ее левой руке образовался большой молниеносный коготь. Молния ударила не только по ее рукам, но и по всему ее окружению. Он даже уничтожил землю вокруг нее.


Чарья почувствовала, как левая рука онемела из-за молнии. Даже в лучшем состоянии она чувствовала, что может использовать эту технику только один раз. Возможно, она могла бы сделать что-то лучше, если бы использовала его после достижения Военного Короля, но это произойдет не скоро.


Она улыбнулась, скрывая оцепенение, которое чувствовала. Гигантский коготь направился к Смиту.


"!!!" Впервые в жизни он почувствовал страх перед боевыми искусствами. Это могло бы быть нормально, если бы их разница была слишком большой, но у них обоих было одинаковое развитие, в то время как Чарья также была не в своем пиковом состоянии. Тем не менее, мысль «он проиграет» закралась в его сердце в тот момент, когда он посмотрел на голубую гигантскую клешню молнии.


Его ударило током, как только коготь схватил его тело. Он вдруг почувствовал что-то неладное, так как не чувствовал ничего, кроме онемения. Думать, что боевое искусство, способное вызвать черные тучи, наполненные молниями, только ошеломит его, было нелепо.


"Молния?" Он вдруг понял, что происходит, и повернул голову, чтобы увидеть черное облако.


Чарья ухмыльнулась. Молния в облаке наконец ударила в Смита… Нет, в левую руку Чарии.


«Первый ход Громового Дракона, Коготь Небесной Молнии».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 404: Третий старейшина 


«Первый ход Громового Дракона, Коготь Небесной Молнии».


Хонда Сана внезапно встала, так как была поражена, увидев это явление в этом месте. «Эта… эта техника… Техника, которая могла воздействовать на природу… Боевое Искусство Святого Уровня. Нет, это должно быть только Боевое Искусство Высокого Уровня Небесного Уровня, поскольку эта техника не влияла на природу и не направляла её, а призывала её. Боевое искусство Небесного уровня, которое может воздействовать на природу, должно быть одним из лучших боевых искусств Небесного уровня… но как она может им владеть?


«На этом континенте, где даже низкое боевое искусство небесного уровня было дефицитом, она никак не могла обладать пиковым боевым искусством небесного уровня! Даже в моей семье Хонда было только одно. Что касается Святого уровня, только первоклассные влияния, такие как У клана Блэквейд она есть». Хонда Сана пристально посмотрела на Чарью. 


Она вспомнила, что Чарья была одной из тех, кому Максвелл не стер память. На самом деле она чувствовала, что Чарья тоже что-то получил от него, когда он исцелил ее.


"!!!" Она наконец поняла, что произошло. Для нее это было невозможно, потому что боевое искусство исходило от великого человека. Континент Нилис знал только о существовании боевых искусств уровня Среднего Неба, поэтому, если бы они увидели это, они не должны были знать, что это боевое искусство уровня Высокого Неба.


Что касается людей со Священного континента, то они не стали бы утруждать себя прибытием на этот континент. То же самое было и с людьми с Северного континента. Удалив их с континента, Максвелл рассчитал, что они не придут на этот континент снова, если только не возникнет чрезвычайная ситуация.


На самом деле, если бы не приказ Сун Юй, она бы не приехала в это место и не стала бы хозяйкой этого турнира. В ее сердце возникло желание заняться этим боевым искусством, но оно вскоре исчезло, когда она вспомнила о силе Максвелла.


Максвелл мог создать Массив 6-го ранга без своего основного тела, и он мог бы даже использовать больше. У него просто не было достаточно мощной крови, чтобы содержать массив 7-го ранга. И когда она думала, что Максвелл может даже создать Массив 8-го ранга со своим основным телом. Она вздрогнула и запрятала эту мысль глубоко в своем сознании.


Ее семья Хонда не обидит такого человека. Даже клан Сун Юй не мог позволить себе обидеть этого человека. Только основной клан Блэквейда обладал достаточной силой, чтобы оскорбить мастера массива космических элементов 8-го ранга. Тем не менее, они не стали бы опрометчиво бросать вызов кому-то подобному.


Из-за этого она ничего не могла сказать или спросить об этом у Чари, как и у… Алекса. Она старалась держать свой разум ясным, чтобы не быть ослепленной жадностью.


Хонда Сана посмотрела на Алекса, который наблюдал за ареной из комнаты Сян Бая, так как он не участвовал в этом раунде. Ей было интересно, может ли она спросить об этом или нет, и после нескольких раздумий решила не спрашивать его. Если бы кто-то спросил об этом, то это была бы Сун Ю.


Тем временем на арене 


Все люди могли видеть «черного» Смита, потому что его поджарила молния. Если бы Чарья захотела, она могла бы убить Смита одним только этим ударом, но, похоже, у нее не было намерения убивать его. Вот почему она сдержалась в последний момент, оставив его с тяжелыми травмами.


Чарья посмотрела на него затуманенным зрением. После этой атаки ее Духовная Энергия почти иссякла, а онемение левой руки распространилось по всему телу.


Затем она проверила свое тело после использования этого. Она была очень благодарна Максвеллу за то, что он дал ей эту технику. Хотя она могла использовать только первый ход, это было далеко за пределами ее воображения. Она вспомнила, что в первый раз, когда она им воспользовалась, ее левая рука была такой же, как у кузнеца на земле, поджаренная молнией.


Алекс даже приходил к ней, чтобы проверить ее. Он думал, что это Молниеносная Скорбь, поэтому решил посмотреть. В конце концов, если бы это была Грозовая Скорбь, это было бы очень удивительно, поскольку Чарья, насколько он помнил, был всего лишь 9-звездным Военным Лордом. Тем не менее, наличие еще одного Боевого Короля в секте также принесло бы ему пользу в его грандиозном плане.


К сожалению, все, что он нашел, это Чарью с черной левой рукой. Ей нужно было восстановиться в течение нескольких дней, чтобы залечить рану, прежде чем дать ему объяснение. Когда Алекс услышал, что это исходит от его Мастера, он просто пожал плечами и отмахнулся.


«Продолжит ли старейшина Чарья или сдастся после этого раунда?» Диктор еще раз попросил Чарью посмотреть, превзойдет ли она снова их воображение или нет. К сожалению, ответ, который он и толпа получили, был: «Нет, я пройду».


Затем Чарья вернулся, чтобы восстановиться перед завтрашним боем. Поскольку Алекс хотела полностью доминировать в Королевстве Чжоу, у нее был дополнительный день на восстановление, поэтому ей не нужно было беспокоиться о травме. Вот почему сегодня она могла уверенно бросить вызов трем людям.


После этого матча вышел третий старейшина. Они решили покончить с этим раз и навсегда, получив большой импульс от Чари. Они хотели получить еще больший импульс, и, если возможно, они хотели вывести из укрытия этого 10-звездного военного лорда.


Одного третьего старейшины может быть недостаточно, чтобы победить его, но он может измотать его, прежде чем закончить дело, отправив первого или второго старейшину.


К сожалению, им не удалось его разглядеть, так как противником третьего старейшины был всего лишь 8-звездный боевой лорд. Это был мужчина средних лет с длинными голубыми волосами. На его лице также было много швов, что оказывало на него другое давление.


Просто взглянув на него, нормальные люди могли видеть, что он многое пережил, а от напряжения, исходящего от его глаз, по спине пробегал мурашки.


К сожалению, его противником был третий старейшина секты Небесного Меча. Его свирепость была на совершенно другом уровне. В тот момент, когда они увидели его глаза, им показалось, что они оказались перед львом. Они хотели убежать от льва, но от страха не могли двинуться с места.


«Ху… Подумать только, в Королевстве Тивеапия есть кто-то с такими глазами, кроме этого человека и твоего Маршалла».


«Капитан Королевской гвардии Рут Миллиан». Наконец он представился. Но никто не ожидал, что он глава семьи Милиан, отец Риолет. «Я прошу прощения за поведение моего сына на гроссмейстерском этапе.


«Он пытался защитить безопасность Ее Высочества, но ему казалось, что это имело неприятные последствия, особенно после того, как он был под контролем ситуации, а также секты Горы Хуа. И он невольно подверг ваших учеников опасности».


"Хо, ты не сердишься, потому что твой сын был убит?" — спросил третий старейшина.


«Как отец, я не зол, а опечален. Но как глава семьи Милиан, эта ошибка действительно разочаровала мою семью Милиан. И даже если бы он вернулся целым и невредимым, я был бы тем, кто убил его, как бы тяжело было отцу». — сказала Рут.


«Ну, ситуация разрешилась, поэтому я не хочу об этом говорить. Я уверен, что вам тоже неудобно говорить что-то подобное».


"Да." Рут кивнула.


Затем третий старейшина достал свой зеленый меч, тот самый меч, который он использовал, когда сражался с Алексом. Напротив, Руфь использовала два кинжала.


"Начало матча!"


Они оба освободили свои домены, пытаясь исследовать способности друг друга. В одно мгновение Рут поняла их разницу в силе. Он тут же метнул свой кинжал в третьего старейшину.


"!!!" Третий старейшина был удивлен, увидев это. Подумать только, он бросил свое оружие в тот момент, когда начался матч, и подумал, не дурак ли он или что-то в этом роде. Если бы он опрокинул эти два кинжала, то смог бы довольно легко урегулировать этот матч.


Он поднял меч, готовясь отбить два кинжала. Но всего в дюйме от его меча кинжалы остановились в воздухе, что его поразило. На таком близком расстоянии он мог видеть тонкую нить, прикрепленную к кинжалам. 


Несмотря на это, ему просто нужно было сделать шаг вперед и взмахнуть мечом, чтобы сбить эти два кинжала. Когда большинство людей на арене ожидали, что третий старейшина сделает это, третий ничего не сделал. На самом деле он просто стоял, не двигая мечом.


Старейшина Дольф знал, что это всего лишь приманка со стороны Рут, поэтому не стал сбивать эти два кинжала. Вместо этого он наблюдал только за своим окружением, а также за веревкой, прикрепленной к кинжалам. Кинжал почти упал, но прежде чем он начал падать, он увидел, как тетива двинулась вправо от него.


Дольф тут же поднял меч и повернулся вправо.


"Семь звезд!"


Всем было интересно, почему он сделал это, наблюдая за разрезом «Семь звезд». Наконец, в конце разреза «Семь звезд» они увидели, как Рут получает «Волну меча» своими кинжалами.


Волна Меча заставила Рут летать. Он уже ожидал, что третий старейшина не клюнет на удочку, и тут же обыскал его предлог. К сожалению, он не ожидал, что третий старейшина будет использовать свою строку для отслеживания его местоположения. 


Он попытался сдвинуть свое тело и уйти с пути Волны Меча, несколько раз перекатываясь. После нескольких попыток ему удалось это сделать, прежде чем он врезался в стену. К сожалению, атака старейшины Дольфа на этом не остановилась.


«Слэш в четырех направлениях».


Дольф Колк использовал деградированную версию Pentagram Slash. Эти четыре удара направились к Рут, пытаясь порезать его. Разумеется, Рут как специалист сразу разобрался с этими четырьмя косыми чертами.


В конечном счете, он смог заблокировать только два из них, потому что он все еще катался в воздухе, в то время как остальным удалось нанести довольно глубокую рану на его теле.


Как и ожидалось от третьего старейшины, он мог даже так ранить его, не прилагая особых усилий, как Чарья. И если подумать, что в команде было еще два человека сильнее его, то победа секты Небесного Меча была гарантирована. Конечно, другие все еще недооценивали Алекса, поскольку, хотя они знали его славу, они не знали его точную силу. В конце концов, прогресс Алекса был слишком быстрым, и даже если бы они сохранили отчет о его силе, он скоро изменился бы через месяц или около того.


Таким образом, никто не знал о его силе и не заставлял их опасаться его. Вот почему бывший король королевства Тиевапия, единственный 10-звездный боевой лорд, хотел сначала увидеть силу Алекса, прежде чем выйти.


К сожалению, увидев его появление в комнате Сян Бая, он уже знал, что не будет участвовать в этом раунде. Он не знал, хотел ли Алекс скрыть свою силу, или он думал, что Королевство Тивиапия недостаточно достойно, чтобы показать свою силу, или Секта Небесного Меча просто хотела защитить его.


На его ответ не будет ответа вскоре после того, как он увидит, что его подчиненные терпят поражение один за другим. Ущерб, нанесенный Чарьей их команде, был действительно болезненным.


Тем временем на арене Руфь была полностью подавлена третьим старейшиной. Они могли видеть, что его тело было покрыто ранами, и Руфь рано или поздно упадет.


"Разрушающий небеса Слэш!"


"Удар двумя кинжалами!"


Их столкновение произвело мощную ударную волну, прокатившуюся по арене. Но все могли видеть, что Рут снова отлетело ветром и рухнуло на стену.


«Ты можешь продолжать становиться сильнее после этого, но в этой битве ты не сможешь победить меня. Просто сдайся». — сказал старейшина Дольф. 


«Я никак не могу сдаться. У семьи Миллиан нет слова «сдача» в их словаре». Рут сказала с серьезным выражением лица.


«Тогда я могу только победить тебя».


Третий Старейшина начал наступление, и после еще нескольких раундов Руфь, наконец, упала без сознания.


«Секта Небесного Меча побеждает». 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 405: Дольф Колк против Роберта Милиана 


«Секта Небесного Меча побеждает».


"Следующий." Третий старейшина зевнул.


Третий старейшина довольно легко победил Руфь. Затем он посмотрел на старика с остроконечными серебристыми волосами. У него было мускулистое тело и свирепые глаза. Был также шрам, идущий от его левой щеки к правой щеке, что делало его галантным. 


«Это было давно, Майра. Почему бы нам не устроить здесь бой?» — сказал Дольф Кольк. Майра, по его словам, был единственным 10-звездным Военным Лордом в Королевстве Тивеапия. Он пытался бросить ему вызов не потому, что знал, что победит. Вместо этого он хотел измотать его. 


Первоначальный план состоял в том, чтобы вытащить его, а третий старейшина истощит его. После этого выходил первый старейшина и приканчивал его. Что касается остальной части их команды, то это будет легкая битва для первого или второго старейшины. И было много старейшин 9-звездных боевых лордов.


«Хмф. Есть один человек, который вызывает у меня любопытство, и, может быть, тебе стоит сначала вытащить его на арену, если ты хочешь, чтобы я вышел». — сказал старик Майра.


«Ху… Кто это? Ты имеешь в виду нашего первого старейшину, Аруа?» Дольф нахмурил брови.


«Ни за что. Я знаю, что этот старый ублюдок силен, но, несмотря на то, что в секте было много старейшин, был кое-кто, кто сумел присоединиться к этому соревнованию, несмотря на то, что тогда у него было 6-звездочное совершенствование Боевого Лорда.


«Это тот самый человек, которому удалось вырвать мою внучку из королевства», — холодно сказала Майра. Он вспомнил время, когда Эвелин похитили прямо у них под носом. Это был самый большой провал как королевской гвардии, так и королевской семьи.


«Хахаха…» Дольф узнал, кто он такой, только по этому объяснению. Был только один человек, который соответствовал критериям, и он был одним из его противников в соревновании жетонов. «Ты старина, ты не достоин драться с ним».


Люди были шокированы этим заявлением. Они слышали, что он был всего лишь 6-звездным Военным Лордом, но старейшина Дольф объявил Майру, 10-звездного Боевого Лорда, не подходящей для борьбы с ним. Они не могли в это поверить. Даже люди из секты Небесного Меча были сбиты с толку этим.


К сожалению, только третий старейшина, столкнувшийся с ним в соревновании жетонов, знал что-то, о чем не знали другие люди. Несмотря на то, что у него было 6-звездочное развитие Боевого Лорда, он храбро сражался с ним и, наконец, прогнал его. К сожалению, Алекс в любом случае не будет участвовать в этом соревновании, так как завтра он планировал полностью уничтожить Королевство Чжоу.


«Ты не сможешь драться с ним сегодня, несмотря ни на что. Так что тащи свою задницу сюда и сражайся со мной». — сказал Дольф.


«Я одолею тебя». Внезапно на арену вышел еще один старик. «Ты должен сначала пройти мимо меня».


Дольф посмотрел на старика, у которого уже не было волос. Его совершенствование было 9-звездным боевым лордом, но, что более важно, он помнил этого парня, поскольку он был стариком парня, которого он победил ранее. «Роберт Милиан…»


«Его величество не может действовать передо мной. Кроме того, я должен отплатить вам за то, что вы сделали с моим сыном».


«Я что-то сделал? Я просто победил его и даже не сильно ранил». Дольф фыркнул.


«В любом случае, мне нужно победить тебя…»


«Говорите по-крупному, а? Прежде чем бросить мне вызов, вам нужно 10-звездное культивирование боевого лорда». Дольф пожал плечами.


Затем Роберт достал свой личный Меч и посмотрел на Дольфа Колка. Он шагнул вперед и почувствовал огромное давление на свое тело. Это было давление, которое Руфь испытала ранее. Просто стоя перед этим, он чувствовал, что старейшина Дольф проглотит его.


К сожалению, это давление было бы эффективным, если бы он был 5-звездным Военным Лордом или ниже. Ощущение этого давления немного подавляло бы их, поскольку это давление исходило не только от Духовной Энергии. Это сочеталось с опытом, который он имел до сих пор, и его намерением убить.


Выражение его лица стало серьезным, и он направил свой меч на Старейшину Дольфа, когда он также высвободил свою собственную ауру, которая не уступала бы Старейшине Дольфу. Они ждали начала боя, когда напряжение начало наполнять атмосферу.


"Начало матча!"


Когда оба напора на арене вдруг бесследно исчезли. Давление сменилось внезапной ударной волной, от которой немного содрогнулась земля. На арене люди могли видеть, как старейшина Дольф и Роберт сталкивались мечами.


Старейшина Дольф немного изменил свою позицию.


"!!!" Заметив это, Роберт попытался сильнее надавить на него. Судя по стойкам, он знал, что собирается оттолкнуть его или что-то в этом роде. Благодаря этому ему удалось сдержать наступление старейшины Дольфа.


Увидев это, старейшина Дольф снова изменил свою позу. Судя по всему, ему нужно немного изменить свою стратегию. Он глубоко вздохнул, прежде чем направить свою силу в руку. "Разрушающий небеса Слэш!"


«Терновый меч». Увидев свечение меча Дольфа, он понял, что не должен проиграть. На лезвии его меча начали расти шипы.


Когда они столкнулись, шипы становились все больше и больше, пока почти не достигли шеи старейшины Дольфа.


Дольф немедленно отпрыгнул назад, увидев, что шипы чуть не попали в него. Затем он взмахнул своим Мечом, и Волна Меча полетела от его меча к Роберту с головокружительной скоростью.


«Семь звезд».


Дольф хотел только уничтожить шип в том мече, который казался живым. Он подумал об этом, потому что увидел, как шип вырос, как будто у него был разум. Нет, возможно, это Роберт контролировал его. Тем не менее, шип был плохой новостью, поэтому он хотел избавиться от него.


"Владыка Убийца!"


Роберт вспомнил, что бесполезно бороться с этой головой с вырезом «Семь звезд». Итак, он вспомнил, как ученики Секты Радужного Цветка поступили с Разрезом Семи Звезд. Он просто сосредоточил свое намерение меча, а также свое боевое искусство в одной точке и ударил по волне меча снизу.


Точно так же, как получив волейбольный мяч, Роберт укрепил свои руки и лодыжки, чтобы подтолкнуть Волну Меча вверх. После того, как волна меча взлетела вверх, он сразу же пригнулся, чтобы избежать волны меча.


Увидев, что ему удалось отразить удар, он прыгнул вперед и нанес еще один удар старейшине Дольфу.


Удивительно, но ему удалось порезать его, прежде чем он заметил, что то, что он порезал, было лишь остаточным изображением.


"!!!" Он вдруг почувствовал опасность сзади. Он только что понял, что старейшина Дольф заманил его на эту должность. Он тут же повернулся и увидел, как старейшина Дольф летит к нему на большой скорости. Оба одновременно взмахнули мечами.


"Меч, разбивающий небеса!"


"Владыка Убийца!"


Дольф прошел мимо него, а Роберт после этого единственного удара не двинулся с места. Внезапно на руке Дольфа появилась рана от меча. Кровь начала просачиваться через эту свежую рану.


Когда люди на арене увидели это, они были совершенно ошеломлены. Они никогда не ожидали, что Роберт окажется сильнее. Конечно, это было мнение нормальных людей или людей с более низким уровнем развития, поскольку они не могли видеть, что только что произошло.


Люди, имевшие культивирование 7-звездного боевого лорда или выше, могли ясно видеть, что произошло. Старейшина Дольф был тем, кто выиграл этот обмен.


Вскоре после этого они увидели огромный порез на груди Роберта. Кровь, вытекшая из его раны, не могла сравниться с кровью Дольфа, так как это была гигантская рана на его теле.


"Пуах!" Роберт сплюнул кровь. Он подумал: «Подумать только, Дольф позволил мне повредить себе руку только для того, чтобы причинить мне еще больше вреда… Этот старый ублюдок действительно планирует вытащить его величество после этого.


После этого удара он настороженно посмотрел на Дольфа. Он знал, что Дольф хотел закончить эту битву как можно скорее. Он был уверен в этом, когда увидел, как Дольф снова взмахнул мечом и выстрелил из своего меча Волной Меча.


"Семь звезд!"


На этот раз Роберт не пытался отразить Волну Мечей. Вместо этого он ударил Волну Меча сверху и использовал силу своего Меча, а также Волну Меча Дольфа, чтобы броситься в воздух. Он думал, что таким образом сможет одурачить Дольфа.


В небе он тут же снова взмахнул своим Мечом.


"Император Три Меча!" В этом разрезе ему удалось призвать три синих меча. Затем Мечи полетели к Дольфу своим собственным путем. Роберт был тем, кто контролировал эти три меча, чтобы ни один меч не попал в цель.


Когда Дольф увидел это, он просто выпустил свой Домен Меча. С этим доменом меча ему было легче отслеживать движения мечей. Он мог видеть разницу в пути между каждым мечом и сразу понял, какой из них ударит его первым.


Затем его меч начал светиться, прежде чем он выпустил властное давление. Он уже использовал свой «Меч, разбивающий небеса», а также сосредоточил на этом свое намерение меча. Он шагнул вперед, замахиваясь мечом на первый иллюзорный меч.


Иллюзорный обладал большей силой, чем он думал, но все же не доставлял ему никаких проблем. Он сломал первый меч и повернулся, чтобы уничтожить второй меч. Закончив его, он сломал третий меч. Но на этот раз это было не с обычным замахом. Вместо...


"Семь звезд!"


Огранка Семь Звезд уничтожила Меч и направилась к Роберту. 


"!!!" Роберт тут же сбил его, но из-за раны на груди смог только отклонить. Тем не менее, это сломало его осанку.


В это время перед ним внезапно появился Дольф. Он использовал время, которое Роберт использовал, чтобы отразить удар Семи Звезд, чтобы прыгнуть к нему и взмахнуть мечом.


"!!!" Роберт мог принять этот удар только в лоб. Но из-за своей осанки его тут же сдуло и рухнуло на землю.


Роберт тут же снова поднялся, но прежде чем он успел что-либо сделать, третий старейшина серьезно вступил с ним в ближний бой.


Из-за травмы Дольфу нужно было только измотать его, и он выиграет. И это было именно то, что он хотел сделать. Он не думал ни о чем другом и постоянно занимался им.


Со временем движения Роберта стали вялыми. Огромная рана на его теле начала сковывать его движения, и третий старейшина воспользовался этим, нанося ему все больше и больше урона.


Всего за несколько минут он был весь в ранах. Он сделал это, чтобы подготовиться к битве с Майрой. Если бы он использовал слишком много Духовной Энергии только для того, чтобы победить Роберта, он был бы слишком истощен, чтобы устроить великий бой против Майры.


Вот почему он однажды позволил Роберту повредить себе руку, чтобы использовать эту стратегию. Он хотел покончить с Майрой только с ним и первым или вторым старейшиной. Если бы они не смогли этого сделать, то вероятность того, что Thiveapia Kingdom выиграет этот раунд, была бы высокой, поскольку Алекс сегодня не участвовал.


Конечно, если бы Алекс участвовал, то ему не нужно было бы использовать такую стратегию, и он взял двух или трех боевых лордов, таких как Чарья, а затем сдался.


В конце концов Роберт упал на землю, слишком измученный, чтобы даже пальцем пошевелить. В последнюю минуту только его сила воли продолжала сражаться. Но на этот раз он действительно больше не мог пошевелить ни одним пальцем.


"Я проиграл…" 


«Секта Небесного Меча побеждает!»


Старейшина Дольф посмотрел на Майру и сказал: «Пойдем!»


"Уоу!" Толпа начала аплодировать. Королевство Тивеапия потеряло пятерых своих бойцов, в то время как Секта Небесного Меча потеряла только Чарью. Итак, люди знали, кто победит, если так будет продолжаться.


Королевство Thiveapia также знало об этом. Вот почему в тот момент, когда старейшина Дольф сказал это. Майра сразу вышла на поле. Он вывел Роберта с арены и встал перед Дольфом.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 406: Самоанализ 



"Меч, разбивающий небеса!"


"Удар берсерка!"


*Бам!*


Арена завибрировала только от столкновения двух людей, Дольфа и Майры. Как только матч начался, они шли друг на друга.


Дольф ни разу не сдерживался, потому что хотел измотать Майру. С другой стороны, Майра пытался сохранить каждую частичку энергии, которую мог сохранить. Поскольку он столкнулся с ним таким образом, он не мог просто попросить кого-то выиграть для него время, пока он восстанавливает свою духовную энергию для более позднего матча.


Это нарушило бы правило. Итак, в тот момент, когда он стоял на этом месте, он уже был готов сражаться до конца. Итак, он хотел победить Дольфа, не затрачивая так много энергии.


Из-за этого Дольф мог бороться с ним изо всех сил с самого начала. Если Майра решит полностью высвободить свою силу, то он, возможно, не сможет победить ни первого старейшину, ни второго старейшину. Если бы это было так, то их судьба была бы решена.


Его очень раздражал этот старый ублюдок Дольф. Он нагло использовал множество безрассудных движений, чтобы заставить его использовать свою энергию.


«Семь звезд».


«Меч Змеи».


Дольф снова выпустил Seven Stars Cut. Тем временем из меча Майры выползла большая змея. Змея укусила Волну Меча и отклонила ее вверх, поэтому Майре не нужно было встречаться с ней лицом к лицу.


Так же, как и Роберт, он знал, что Огранка Семь Звезд была Боевым Искусством Небесного Уровня. Он не должен встречаться с этим лицом к лицу, поскольку это только истощит его энергию.


На теле Дольфа множество поверхностных ран покрывали его тело. Майра была такой же. На его теле было много неглубоких ран, но разница между ним и Дольфом. Энергии он использовал немного, и эти раны также не мешали ему двигаться или что-то в этом роде.


Алекс внимательно наблюдал за этим матчем со стороны. Он никогда не ожидал, что Майра окажется такой сильной. Он уже был удивлен, увидев, что Дольф был таким могущественным, а появление Марии полностью взорвало ему мозг.


Если бы он сражался с Майрой, ему пришлось бы использовать свой меч и копье, а также свой огонь на пределе возможностей. Возможно, ему также потребуется освободить свои 100-метровые домены меча и копья. Но казалось, что ему нужно будет использовать свой массив или объединить домены вместе, чтобы победить его.


После тренировок в течение последних нескольких месяцев Алекс постиг суть становления Королем Мечей. Он практиковал это каждый день, пока не смог сжать свой домен меча, заставить его покрыть свой меч и отправить его в полет.


Затем он использовал это знание, чтобы стать Королем Копья. Конечно, его Мастерство Меча и Мастерство Копья сыграли большую роль в его прогрессе. Как и ожидалось от UR Gacha из его системы, он мог еще долгое время полагаться на этих двоих.


К счастью, Королевство Чжоу, с которым он будет сражаться завтра, будет только около 9-звездного Боевого Лорда, несмотря на его культивирование 10-Звездного Боевого Лорда. Использование таблеток крови было настолько серьезным. Однако ему также нужно будет принять меры предосторожности против их пилюли берсерка.


Хотя вероятность того, что они не воспользуются им завтра, высока, ему все равно нужно быть осторожным. Он может даже использовать свой козырь в завтрашнем бою. У него было четыре козыря. Первым козырем будет его Массив. Учитывая, что вскоре он распространит свое имя по всему континенту, а также использует его в борьбе против 150 000 солдат, он может использовать его на этом турнире.


Однако это сопровождалось определенным риском. Его враг может почувствовать что-то неладное. В конце концов, он был алхимиком 4-го ранга, прежде чем стал мастером массивов 4-го ранга. Однако он мог бы использовать несколько массивов 5-го ранга. Враг может стать немного осторожнее, если обнаружит, что он использует такой массив. Итак, он решил подождать и посмотреть на этот козырь.


Вторым козырем был его Чистый Огонь. У него не было никаких планов раскрывать это в ближайшее время. В конце концов, даже на Северном Континенте Чистый Огонь по-прежнему пользовался спросом. Если он распространился здесь, существовал определенный риск его распространения и на Северном континенте.


Они могут нацелиться на него из-за его Жертвенного огня, который он дал Фирии. Если бы они знали об этом, они могли бы завербовать его из-за этого таланта или убить, чтобы не оставить проблем в будущем.


Это также было причиной, по которой он изменил массив под ареной, чтобы он ломался после минутного прохода. Он мог бы просто притвориться, что его заглушил массив, если бы враг его использовал. Таким образом, они не поняли бы, что он был Элементом Чистого Огня. Он не заботился о том, чтобы иметь известность и таким, как он, не нужно было такое самодовольство. Он просто хотел стать сильнее и снова встретиться со своими женами.


Третьим козырем было его Двойное намерение. Если бы он объединил два намерения, это создало бы гораздо более сильное намерение, которое он назвал Двойным намерением. Это также принесло бы ему неприятности, так как люди пускали слюни при виде этой техники.


Это отличалось от одновременного использования меча и копья. Если бы он использовал два оружия одновременно, люди бы подумали, что он потратил свое время на изучение обоих видов оружия и у него есть талант к ним. Но если это было слияние между ними, то это было что-то беспрецедентное.


Таким образом, у него остался четвертый козырь, которым был его Король Меча, а также царство Короля Копья. В отличие от остальных трех, это будет самый нормальный козырь. Если бы он показал это всем, они бы просто классифицировали его как гения или монстра.


Что касается Царства Королей, то, похоже, на Северном континенте было много Королей Меча или Королей Копья. Так что было бы неплохо раскрыть его. Он также чувствовал, что может прекрасно справиться с этим козырем в турнире, не раскрывая еще одну.


У этой Майры также было много интересных техник, так как он задавался вопросом, должен ли он скопировать ее или что-то в этом роде. Что касается Разрушающего Небеса Меча Старейшины Дольфа, он почти скопировал его. В конце концов, в нем не было такого требования, как в Ритуале Меча Чарьи, который полагался исключительно на инстинкт.


Алекс хотел скопировать это, потому что ему не хватало приемов ближнего боя. В качестве копья у него были Серебряный Соверен, Искусство Метания Копья, Быстрое Серебро и Драгоценный Ветер. В качестве меча у него были Семизвездная резка, Солнечный луч, Пентаграмма, Омнислэш и Танцующий меч (20 мечей).


Судя по этому списку, Алекс действительно не владел приемами ближнего боя, кроме Серебряного Соверена. Даже у этой техники было ограничение. Серебряный Соверен был Техникой Копья, поэтому его реальная сила заключалась в пронзающей силе, исходившей от Серебряного Ворона. Но если он использовал его с мечом, который в основном размахивал, то его немного не хватало.


Этот Разрушающий Небеса Меч идеально подходил ему в данный момент. Он внимательно изучил технику и почти закончил ее копирование. Ему просто нужно было попрактиковаться в нескольких раундах, и он освоил это. Он мог сделать это так быстро, потому что он больше не был таким, каким был. Он уже накопил много опыта и понимания, в результате чего он понял это быстрее.


Что касается Майры, то он уже обратил внимание на этот Удар Берсерка, а также на его Змею-Меч. Но из-за потребности в технике ближнего боя он сразу выбрал этот Удар Берсерка.


У него также была потребность в искусствах элементов. У него было только Искусство Огненного Феникса для элемента Огня. Что касается предыдущего шага ускорения и других, он понял, что больше не может их использовать. Не потому, что они были бесполезны, а потому, что они больше не давали ему большого импульса. Это было похоже на его Небесное Движение, особенно на его Неподвижный Шаг, у которого было ограничение в пять драконьих сил.


Рано или поздно он откажется от него, как от своего Искусства Меча Сангвина и других. Возможно, как только он достиг Боевого Короля, ему нужно было искать новое Искусство Движения. Он каким-то образом просмотрел технику в наследстве Зваки, но большая часть из них была только Искусством Высокого Земного Уровня, а некоторые из них были Искусствами Небесного Уровня.


Несмотря на это, он не нашел Боевого Искусства или Искусства Стихий, которые, по его мнению, были бы совместимы с ним. Так что он мог бы пожертвовать их секте, если бы чувствовал, что они бесполезны. Он мог бы также продать некоторые из них, чтобы собрать деньги, но если он выпустит их одновременно, цена упадет. Итак, он решил продать несколько из них, чтобы собрать около ста или двухсот миллионов Камней Духа, а затем пожертвовал остальные секте.


Что ж, это была просто благодарность за Чарью и остальных. Он до сих пор помнил, куда Чарья принес все девять пиков, чтобы отомстить за свою обиду на семью Белл. Хотя отчасти это было из-за пилюли крови, Алекс все равно был доволен. Это также была благодарность за то, что он так долго хранил свой секрет.


Он подумывал продать его на Северном континенте, но сомневался, что они продадут по высокой цене. Таким образом, он чувствовал, что было бы более выгодно, если бы он пожертвовал его. Частично это было потому, что он чувствовал, что может получить от этого хорошую карму… возможно.


Несмотря на это, его график уже был плотным, и он не мог больше тратить время, кроме тренировок, Меча, Копья, Алхимии и Массива, а также зарабатывания денег. Чего ему не хватало, так это времени. Прошло всего три года с тех пор, как он пришел в этот мир, и всего за три года он продвинулся так много, на что другим может потребоваться несколько десятилетий.


Из-за этого ему действительно нужно было серьезно планировать свое время. Если бы только Фирия была здесь, она смогла бы помочь ему в алхимии. Учитывая ее характер, она должна многому научиться у него. Если бы он просто отдал свою симуляционную комнату, вскоре она превратилась бы в машину для зарабатывания денег.


Таким образом, у него будет больше времени, чтобы попрактиковаться в Искусстве Элементов. Конечно, все это было вторично. Его самым большим желанием было просто видеть ее счастливой.


Анна и другие также помогали ему во многих случаях, когда ему приходилось бороться со многими влияниями одновременно. Он никогда не создавал проблем, если только ему не нужно было нравиться дело Путри. Но в ее случае это было больше похоже на то, что они какое-то время замышляли против нее заговор, и он просто был вовлечен в процесс.


Когда он размышлял о себе, он вдруг услышал.


"Победа Королевства Тивиапия!"


«О-о! Наконец-то Королевство Тивиапия выиграло матч. После многих сражений настало время, когда Королевство Тивиапия выиграло матч не потому, что противник сдался.


«Будет ли это время для серии побед Королевства Тивиапия? В конце концов, Секта Небесного Меча сталкивается с самым сильным человеком в Королевстве Тивиапия, Майрой де Гран Тивиапия». - сказал диктор.


Алекс посмотрел на третьего старейшину, покрытого ранами, сидящего на земле. Затем Алекс повернулся к Майре и проверил это своими духовными глазами. Он мог видеть, что Майра использовала около тридцати процентов Духовной Энергии.


К сожалению, третьему старейшине пришлось сражаться с двумя другими людьми. Если нет, то он сможет измотать его больше, чем это. Хотя Майра была сильнее его, их разрыв не был похож на Небо и Землю. Третий старейшина должен быть в состоянии заставить его использовать 50-70 процентов своей силы, если он был в отличном состоянии.


Но для Секты Небесного Меча этого было уже достаточно, особенно для первого старейшины, Аруа. Он вышел на сцену с самодовольной улыбкой, а третий старейшина покинул арену.


«Подумать только, прогресс Старого Дольфа был таким большим. Если бы я знал, я бы смог придумать план».


«Ничего не говори. Все мы хотим стать победителями в этом Турнире, так что пока скрывать свою силу — это нормально». Аруа достал свой зеленый меч.


«Да будет так. Мы с тобой всегда равны по силе. Даже в таком состоянии я не могу быть проигравшим».


"Хмф!"


"Начало матча!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 407: Аруа против Майры 


"Начало матча!"


В момент начала матча они оба исчезли. Однако на этот раз они не появились посреди арены. Вместо этого люди обнаружили ударную волну, идущую сверху.


Они просто начали сражаться в небе. Хотя это было не так высоко, так как они все еще находились в диапазоне Барьерной решетки, их бой все еще был защищен, поэтому они не могли разрушить близлежащие постройки.


Но поскольку они сражались в небе, многие люди в городе могли видеть, как они сражаются.


«Смотрите, эти двое дерутся. Судя по их положению, они должны быть прямо над ареной».


«Вау. Я не мог войти на арену, так как она заполнена, поэтому мне интересно, что за бой там внутри, но я пройду на арену сегодня вечером и подожду там».


«Это первый Старейшина Секты Небесного Меча и бывший король Королевства Тивеапия. Я прихожу сюда только для того, чтобы увидеть, как сражаются многие могущественные люди». Один из пиковых боевых гроссмейстеров сказал.


На самом деле, город Карагео был заполнен не только учениками восьми влияний, торговцами и первоначальными горожанами. Также было много свободных культиваторов, которые решили прийти, чтобы стать свидетелями битвы между ними.


Они и не подозревали, что причина внезапной битвы в небе была из-за первого старейшины. Майра знала, что Аруа был мастером боя. И эта сила исходила из разницы в росте.


Аруа любил получать преимущество в росте, поскольку он мог использовать его, чтобы получить преимущество в бою. И из-за этого Аруа смог стать сильнейшим человеком, уступающим в секте только мастеру секты.


Майра решила сделать так, чтобы он не получил никакого преимущества, поэтому он продолжал карабкаться и карабкаться до предела, который они могли пройти, который был барьером. Если бы барьер простирался до неба, они могли бы подняться даже выше.


Конечно, у первого старейшины была другая вещь, поэтому он мог получить преимущество в росте. Это было…


«Благословение ветра».


На спине Аруа появилась пара крыльев. Крыло имело размах крыльев пять метров. Это была одна из его Высших Техник, которую он всегда помогал ему победить своего врага. В конце концов, Алекс мог видеть, что его крыло содержало огромное количество Элемента Ветра.


Первый старейшина взмахнул мечом, чтобы провести комбо, прежде чем прикончить его своим боевым искусством.


Этот уровень атаки был ничем в глазах Майры. Он блокировал атаки одну за другой. Но Майра не могла поймать Аруа в небе. Это было потому, что Аруа продолжал использовать свое крыло, а также элемент ветра, чтобы совершать непредсказуемые, но плавные движения. Это было все равно, что наблюдать за полетом птицы. Однако, в отличие от птиц, Аруа был наделен интеллектом, благодаря которому он мог маневрировать сколько угодно и наносить ему преимущества.


Конечно, на Майру это еще не давило. Несмотря на то, что он находился под безжалостной атакой Аруа, Аруа еще не получил преимущество даже с помощью своих крыльев. Это было из-за ограничения высоты барьера, также известного как крыша барьера. Майре нужно было только отражать эти атаки, пока он не нашел слабое звено в своей атаке.


Аруа тоже знал это. Учитывая его положение, которое ограничивало его боевое мастерство, он знал, что закончит этот бой как можно скорее. И единственный способ сделать это — спуститься на землю.


"!!!" Майра была сбита с толку, увидев спускающегося Аруа. Он думал, что попробует еще немного, но они оба не хотели затягивать эту битву слишком долго. Он тоже спустился на землю. Он посмотрел на Аруа: «Хех. Кажется, мы оба думаем об одном и том же. Что ж, я пойду первым».


Майра держал меч обеими руками. Он прыгнул вперед с мечом впереди.


К сожалению, Аруа не хотел, чтобы он подходил слишком близко. Он сразу же взмахнул мечом, когда из его меча вышла Волна Меча.


«Семь звезд».


Майра поднял свой меч и ударил Мечом сверху. Он просто хотел отразить его и бросился на Аруа.


"Удар берсерка!" В тот момент, когда он ударил Волну Мечей, он подтолкнул свое тело к воздуху, чтобы перепрыгнуть через Волну Мечей.


"!!!" Однако, находясь в воздухе, он внезапно почувствовал опасность сверху. Он был потрясен, увидев, что прямо над ним его ждали десять мечей. Даже не дав ему шанса, мечи тут же обрушились на него.


Майра была вынуждена заблокировать их всех в воздухе. К сожалению, два меча сумели пройти его защиту и поразить его в правую руку и левую поясницу.


Затем Аруа прыгнул к нему и взмахнул мечом.


Он не хотел давать Майре шанс стабилизировать свое положение.


«Грация Льва». Внезапно Майра издала громкий вой, от которого большинство людей заткнули уши. Особенно это касалось первого старейшины, так как все видели, как из его ушей текла кровь. Однако Майре было не лучше. Его барабанные перепонки тоже лопнули, и какое-то время они оба ничего не слышали.


Майра и Аруа знали, что они все еще в конфликте. Таким образом, они могли только терпеть боль в ушах, а не прикрывать их. Они снова начали стучать мечами.


Их не заботили раны, которые они получили, они просто хотели закончить это столкновение как можно скорее. Майра хотел сохранить свою силу, сражаясь с Аруа. Однако, как и ожидалось, хотя он и не мог использовать всю свою силу, этого было достаточно, чтобы помешать Майре сделать это.


Он продолжал доводить Майру до предела, чтобы утомить его. Оба получили ранения от ног до рук и тела.


Столкновение за столкновением, каждый удар был точен и смертоносен, но оба они были равны. Пока, наконец, они оба не достигли точки, в которой они были слишком истощены. Итак, Аруа решил закончить бой. Майра щелкнул языком, так как он был немного не уверен, сможет ли он победить второго старейшину после битвы с Аруа.


Важнейшим фактором этого был третий старейшина. Если бы третий Старейшина не заставил его использовать тридцать процентов своей силы, он уже победил бы Аруа несколько минут назад. Оба они знали, что это будет последнее, так как они не могли вынести много столкновений после этого.


Первый старейшина глубоко вздохнул, поскольку планировал использовать это как последнее столкновение. Он не знал, выиграет он или нет в этом обмене, но, учитывая ставку здесь, эта старая Мария наверняка бросит вызов его пределу.


Он посмотрел на него с серьезным выражением лица, желая разрубить его своим мечом. На этом последнем этапе он не слышал ничего, например, громких аплодисментов людей, даже после того, как его слух немного восстановился. Он просто хотел убедиться, что сможет победить.


То же самое можно сказать и о Майре. Его тело было покрыто ранами, но свет в его глазах все еще был ярким. Он все еще думал о победе. Ему нужно было выиграть этот раунд и каким-то образом победить второго старейшину, даже если это означало, что он погибнет вместе с ним. При этом их королевство имело возможность выиграть это.


Ведь барьер уже помог ему, ограничив высоту. В противном случае он не смог бы победить Аруа перед собой в своем нынешнем состоянии. Именно потому, что Аруа не мог использовать всю свою силу, он был в таком состоянии.


Оба они укрепили свою решимость. Затем они прыгнули вперед, когда напряжение наполнилось леденящим воздухом. Даже люди не знали, почему они чувствовали холод, просто наблюдая за ними. Однако они каким-то образом знали, что это будет последний обмен между ними.


Они широко раскрыли глаза, убедившись, что не оставили ни единой детали. Даже Алекс сосредоточил свое внимание вместе со своими духовными глазами.


«Меч, разбивающий небеса».


"Удар берсерка!"


Единственный удар решил все, и это потрясло всех на арене. Многие люди не могли понять, что только что произошло, но люди из Секты Небесного Меча вздохнули.


На груди Аруа был большой порез, когда он упал на землю. Похоже, Секта Небесного Меча проиграла в этом матче.


"Тивеапия Ки-!" Когда он уже собирался объявить результат, он увидел большую рану и на теле Майры.


«Ты старый ублюдок… ты не можешь просто отдать мне победу…» Майра упал на колени, прежде чем рухнуть на землю.


«Хех… Мы выиграем этот турнир, несмотря ни на что». — сказал Аруа. Оказалось, что Аруа не потерял сознание. Он лежал на земле, измученный и раненый. Это было так же, как Майра, когда он медленно перевернулся и посмотрел на небо.


"Э, что?" Диктор был совершенно не в курсе этого.


Алекс своими духовными глазами мог ясно видеть это. В последнем обмене Майра преодолел свой лимит. Только одним ударом он расширил свой лимит в самый последний момент и сосредоточил свою атаку на этом ударе.


Таким образом, он мог избежать удара Аруа и ударил его в грудь. Однако Аруа был смельчаком. Он считал, что Майра преодолеет свой предел в этой атаке и позволит ему разрезать себе грудь. Благодаря этому у него было достаточно времени, чтобы нанести сокрушительный удар и ему.


Аруа знал, что не сможет использовать рост в своих интересах, поэтому шанс победить Майру в этом турнире исчез. Из-за этого он решил покончить с этим таким образом, поскольку он погибнет вместе с Майрой. Если это так, то в Секте Небесного Меча осталось еще пять человек, не считая Алекса. С другой стороны, с поражением Майры у Королевства Тивеапия больше не было шансов выиграть этот бой.


Увидев, что занавес был близко, он не подумал, что ему нужно будет смотреть оставшуюся часть матча. Конечно, он не знал, будет ли королевство Тивеапия сражаться до последнего выжившего или нет. Однако, проиграв Майре в соревновании, они решили остановиться.


Казалось, Майра проинструктировал их, что если он не сможет победить, они сдадутся. К сожалению, они не смогли сдаться как команда. Значит, каждому из участников нужно было выйти на арену и сдаться, дав очередное унижение. К сожалению, они могли только проглотить его, так как это был приказ Майры.


Тем временем Алекс начал практиковать Разрушающий Небеса Меч, а также Удар Берсерка. Он уже видел оба Боевых Искусства много раз у Дольфа Колка, Аруа и Майры. Ему нужно было только попрактиковаться, чтобы его тело привыкло к этому, и с ним все было в порядке.


Конечно, он хотел этот Меч Змеи, но Майра не использовала его так часто, поэтому он не мог успешно скопировать его. Впрочем, на самом деле он не возражал против этого, так как у него было много Искусств меча дальнего боя.


Он тренировался в комнате Сян Бая, чтобы наблюдать за следующей битвой. Были еще две битвы, которые его заинтриговали. Это была битва между Королевством Чжоу и Южным Королевством, а также Сектой Радужного Цветка и Сектой Горы Хуа. Ну, он просто хотел увидеть резню секты Горы Хуа сектой Радужного Цветка. Что касается секты Будды против Королевства Хейзел, его это не особо заботило, поскольку любое влияние было бы побеждено сектой Радужного Цветка.


«Дамы и господа. Первая битва между Сектой Небесного Меча и Королевством Тивеапия официально завершилась победой Секты Небесного Меча. Давайте воздадим большие аплодисменты двум влияниям, поскольку мы могли стать свидетелями мастерства обоих».


*Аплодисменты* *Аплодисменты*


«Однако из-за сжатых сроков мы проведем вторую битву между Королевством Чжоу и Южным Королевством. Так что без лишних слов, давайте поприветствуем два королевства»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 408: Восемь 10-звездных боевых лордов? 


Королевство Чжоу против Южного Королевства.


Алекс наблюдал за участниками из Королевства Чжоу своими духовными глазами. Как он и ожидал, все они были 10-звездными боевыми лордами. Несмотря на то, что они могли быть не такими сильными, как настоящий 10-звездный боевой лорд, у Южного Королевства все еще не было надежды на победу. В конце концов, Алекс убил единственного 10-звездного Военного Лорда в Южном Королевстве, Биму.


Без помощи Бимы Королевство Чжоу могло бы сразиться с одним или двумя людьми из Южного Королевства, прежде чем уйти в отставку.


Алекса не интересовало Южное Королевство. Ему было все равно, будут ли они убиты или что-то в этом роде, поскольку после того, как он закончил свое дело, они не были ни другом, ни врагом. Что касается недавнего события, когда Южное Королевство помогло секте, он воспринял это как их инициативу, чтобы сблизить конфликт между ними.


В этой битве он просто хотел увидеть силу Королевства Чжоу, так как завтра он сразится со всеми ними.


Люди из Южного Королевства также никогда не надеялись, что они все равно выиграют в этом соревновании, учитывая, что их соперниками были два 9-звездных боевых лорда и шесть 8-звездных боевых лордов. У них просто не было шансов.


Первым бойцом из Южного Королевства был 8-звездный боевой лорд. Это был мужчина средних лет с длинными голубыми волосами. Он был средним, так как Алекс не нашел в нем ничего выдающегося. Казалось, они будут сражаться не за победу, а за честь.


С другой стороны, Королевство Чжоу прислало своего 10-звездного военного лорда. Он тоже был мужчиной лет тридцати. Несмотря на то, что он выглядел как воин, его телосложение было немного худощавым. Однако Алекс сузил глаза в тот момент, когда заглянул внутрь своего тела. Он мог видеть плотную кроваво-красную энергию, текущую в его венах.


Он попытался увидеть остальных, но у всех было одинаковое количество этой красной энергии. Ему было интересно, сколько людей они убили только для того, чтобы получить пилюли крови на целое королевство. К счастью, оказалось, что только солдаты, а также большие семьи были связаны с этой таблеткой. Итак, Алексу не нужно было убивать сто тысяч, если не миллионы людей, чтобы стереть с этого континента существование Blood Pill.


«Хм… он…» Сян Бай внезапно почувствовал, что что-то не так с людьми Королевства Чжоу. Он не знал, что это было, но почувствовал отторжение в тот момент, когда ощутил свою энергию. Нет, должно быть, кричала его душа, когда он почувствовал эту кроваво-красную энергию. На самом деле это был не только он, но и другие мастера секты. Может быть, из-за того, что они стали Военным Королем, их душевная сила сконденсировалась, и они каким-то образом могли чувствовать негодование внутри своего тела.


Они чувствовали то же самое, но не могли объяснить, что это было. Самым неудобным из-за этого был глава секты Будды. Он хотел их расспросить, но не мог из-за Хонды Саны. Поэтому он решил подержать его некоторое время.


«Королевство Чжоу, Ринбо».


«Южное королевство, Сил».


"Начало матча!"


Мужчина средних лет из Королевства Чжоу достал свое копье, а другой держал глефу.


«Мифическое господство».


«Копье гладиатора».


Оба они начали конфликтовать друг с другом. В тот момент, когда их оружие столкнулось, Сил был удивлен огромным количеством силы внутри копья Ринбо. Ринбо воспользовался этим замешательством, чтобы сбить Сила с толку.


К сожалению, этого было недостаточно, чтобы заставить его врезаться в стену, когда Сил снова вышел на арену. «10-звездный боевой лорд…»


«Думать, что я буду сражаться с 10-звездным боевым лордом, это действительно честь. Но я никогда ничего не слышал о Королевстве Чжоу, имеющем еще 10-звездного боевого лорда». — сказал Сил.


"Что?!" Не только нормальные люди, но и люди из других влияний были потрясены, услышав его заявление. Конечно, никто из Секты Радужного Цветка, а также Секты Небесного Меча не удивился этому, так как они уже были проинформированы Алексом. Они просто беспокоились об Алексе, так как он собирался бросить им всем вызов.


«Есть еще один 10-звездочный боевой лорд?»


«Подождите, с этим должно быть что-то не так! Если нет, то не означает ли это, что Королевство Чжоу опережает любые другие королевства?»


Люди были заняты разговорами об этом. Тем временем на арене


«Ты просто мусор. Не думай, что ты такой особенный». Ринбо фыркнул.


"Что ты сказал?!" Сил был явно разгневан. В конце концов, то, что их 10-звездный Военный Лорд участвовал первым, было похоже на то, что они чтили свои усилия и хотели сказать миру, что Южное Королевство проиграло 10-звездному Боевому Лорду. Таким образом, Южное Королевство все равно сохранит свою славу, даже если проиграет.


Ринбо больше не говорил, двигаясь к Силу. Они начали сталкиваться с оружием.


Было ясно видно, что Южное Королевство находится в невыгодном положении. Ринбо постоянно наносил Силу урон от ног до тела. Сил изо всех сил старался блокировать каждую атаку, которая попадалась ему на пути, но Ринбо это не заботило. Он постоянно делал рану за раной на своем теле, чтобы умереть от потери крови.


Это были их мысли. Что касается реальности, то, достаточно ранив его, Ринбо наконец решил положить конец бою. Он схватил свое копье и вонзил его в шею Сила. Когда Сил увидел это, он тут же заблокировал его своей глефой, но оказалось, что целью Ринбо была не его шея.


Копье медленно опустилось в правую руку Сила, и из-за травм его движения стали тупее.


"!!!" Копье пронзило правую руку Сила, но не остановилось на этом. Сил с самого начала понял, что это его цель. А с потерей правой руки целью Ринбо станет его… «Не повезло, а…»


Сил стиснул зубы, увидев, что копье Ринбо уже направляется к его сердцу справа.


"Подожди, мы сдаемся!" Люди из Южного Королевства хотели сдаться, чтобы не потерять Сила, но было слишком поздно, чтобы понять это, поскольку Копье уже пронзило сердце Сила.


"Гах!" Сил выплюнул фонтан крови, прежде чем рухнуть на землю.


"Вдох-!" Люди никогда не думали, что Ринбо убьет Сила. Нет, они просто были слишком сосредоточены на последней битве между Королевством Тивеапия и Сектой Небесного Меча до такой степени, что забыли, что не существует правила, касающегося жизни и смерти. И смерть Сила напомнила им об этом факте.


"Я собираюсь убить тебя!" Один из участников из Южного Королевства разозлился основательно. Он немедленно подошел к арене и достал свою Рапиру.


Однако люди снова были потрясены Королевством Чжоу. Ринбо только смотрел на этого человека, ничего не говоря. Он закрыл глаза на несколько секунд, прежде чем сказать: «Я сдаюсь».


— Хм… — диктор не знал, что сказать. Даже нормальные люди могли видеть, что Ринбо легко победил Сила. И тот же Ринбо должен быть в состоянии снова победить своего противника, учитывая его состояние. Однако Ринбо решил сдаться и позволить кому-то заменить его.


Алекс совершенно не понимал, что они замышляют. Он проверил духовную энергию Ринбо, но не нашел ничего плохого. Итак, когда он внезапно сдался, он почувствовал, что должно быть что-то не так.


"!!!" Алекс просто подумал что-то невероятное. Он пробормотал: «Они хотят скрыть свою реальную силу? Из-за таблеток крови их мастерство должно быть только пиком 9-звездного боевого лорда, несмотря на 10-звездочное совершенствование.


«Следующий противник — 9-звездочный боевой лорд, и если они сразятся, у него будет шанс проиграть 9-звездочному боевому лорду. В этом случае они хотят скрыть тот факт, что их сила была так себе.


«Они также хотят показать, что у них есть восемь 10-звездных боевых лордов, чтобы отвлечь внимание других людей. С этими двумя условиями они должны быть в состоянии скрыть свою силу». Алекс слегка нахмурил брови и сказал: «Понятно. Таков их план».


Он холодно посмотрел на них и сказал про себя: «Тогда я разрушу и этот план, потому что завтра я убью вас всех, что бы вы ни планировали».


Алекс думал так, потому что понял, что они тоже хотят сохранить своих участников. Он чувствовал, что существует высокая вероятность того, что Королевство Чжоу применит одну или две таблетки берсерка в битве против них. После этого они использовали несколько, чтобы выиграть соревнование.


Но эта теория была ошибочной. Если бы они использовали эти таблетки от берсерка, весь их план мог бы провалиться. По предположению Алекса, 30% участников этого турнира использовали таблетку берсерка, а 70% не использовали ее. Ведь он был бы их, даже если бы они не выиграли этот турнир, так как своей могучей армией они буквально уничтожили бы все влияния.


В любом случае, он сокрушит их завтра.


Следующий человек из Королевства Чжоу вышел на арену. Он достал свой меч и начал сражаться с человеком из Южного Королевства.


Люди были ошеломлены, когда узнали, что он также 10-звездный боевой лорд. Они никогда не ожидали, что Королевство Чжоу все это время скрывало свою силу. Лидеры секты, а также короли тут же нахмурились, вспомнив одно дело.


Это было приглашение к совместному расследованию под руководством Южного Королевства. Целью этого было исследовать Королевство Чжоу.


К сожалению, из-за того, что предыдущий король умер, никто не продолжил это расследование и совершенно забыл о нем. И пострадало от этого Королевство, пригласившее их для расследования. Это была такая ирония.


Вскоре после начала матча еще один человек из Южного Королевства погиб от руки Королевства Чжоу. И, как и ожидал Алекс, Королевство Чжоу снова сменило своих членов, чтобы скрыть свою силу.


Южное королевство изо всех сил пыталось выиграть хотя бы один матч, но безрезультатно. Это было не потому, что Южное Королевство было слабым, а потому, что их противник был слишком силен. Люди, наконец, поняли, что все они были 10-звездными боевыми лордами, и подняли шум.


После того, как еще два человека погибли от рук Королевства Чжоу, Южное Королевство решило сдаться. Они уже не чувствовали никакого унижения со стороны толпы, так как были уже полны стыда. Они никогда бы не подумали, что дело в прошлом, наконец, преследовало их в этот момент. Они потеряли двух 9-звездных боевых лордов и двух 8-звездных боевых лордов, а также свою репутацию.


Наряду с неудачей в получении доли за шахту, Южное Королевство потеряло благодать почти наверняка. После сегодняшнего дня Южное Королевство немедленно вернулось в свое королевство, чтобы подавить волнения среди своих граждан из-за этого. Они боялись, что из-за этой неудачи будет новый бунт.


С другой стороны, арена была наполнена аплодисментами. Конечно, это было для Королевства Чжоу.


«Королевство Чжоу могущественно!»


«Восемь 10-звездных боевых лордов».


«Ни в какой секте нет такого количества 10-звездных боевых лордов».


«И завтра Секта Небесного Меча должна сразиться с ними».


«Да, им не повезло встретиться с ними на этом турнире».


«Я думал, что четыре великие секты будут доминировать в этом турнире, но подумать только, что Королевство Чжоу — аутсайдер в этом турнире».


У людей из других влияний сразу перехватывает дыхание. Они вспотели, так как не знали, как победить Королевство Чжоу, у которого было восемь 10-звездных боевых лордов. Одного уже было хлопотно, так как три 10-звездных боевых лорда даже сделали королевства полностью подавленными сектой. И с восемью 10-звездными боевыми лордами Королевства Чжоу их судьба была решена.


Однако все они сразу поняли, что в самой опасной ситуации находится Секта Небесного Меча, так как завтра они станут их противником.


«Это действительно невероятно. Королевство Чжоу одурачило нас, и завтра они будут сражаться с Сектой Небесного Меча. Даже мне любопытно, как Секта Небесного Меча завтра сразится с Королевством Чжоу».


Сесилия и Летиция нахмурили брови, взглянув на Алекса. Внезапно они открыли глаза от удивления.


В этой ситуации Алекс все еще мог улыбаться.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 409: Элементальный меч 


В следующем матче это была битва между сектами Радужного Цветка и сектами Горы Хуа. Это была битва, которую они ждали. Даже Алекс был странно заинтересован в этом.


Это может быть из-за разницы между точками зрения. Когда Алекс услышал, что Эрол хотел изнасиловать людей из секты Радужного Цветка, а также из секты Небесного Меча, странный гнев наполнил его сердце.


Даже если бы он был в его ситуации, он не думал, что сделает что-то вроде изнасилования или что-то в этом роде. Он мог бы тогда помучить и отослать их просто так. Если бы речь шла об изнасиловании, то он бы просто сделал это про себя, ему не нужно было бы делать это открыто, чтобы другие могли видеть.


Хотя, даже если бы он расцвёл своими мыслями и словами, он всё равно сделал бы то же самое, только по-другому. Он не был хорошим парнем с самого начала; на самом деле, он был довольно эгоистичен. Это также может быть причиной того, что он вообще не стал Героем. Конечно, он не имел в виду «Героя» в нижнем мире, поскольку система в этом мире была ошибочной.


Что же касается его Кармы, то он действительно не знал. Он убил много народов, но все они были его врагами. Если принять во внимание то, как он это сделал, то его карма может быть плохой. Тем не менее, его это не заботило, поскольку он выбрал лучший способ уничтожить своих врагов.


Он посмотрел на Секту Радужного Цветка. Их состав был похож на Heavenly Sword Sect. Вместо этого не было такого 8-звездного военного лорда, как он, поскольку сама Летиция была 9-звездным боевым лордом. Всего у них было три 10-звездных боевых лорда и пять 9-звездных боевых лордов. Это был действительно великолепный состав рядом с Королевством Чжоу.


Перед ними хмурились секты горы Хуа. Из-за недавней войны они потеряли половину своих старейшин, и некоторые из них были Военными Лордами высокого уровня. Таким образом, в этом соревновании они могли привести только двух 10-звездных боевых лордов, одного 9-звездочного боевых лордов и трех 8-звездных боевых лордов. Им даже нужно было добавить двух 7-звездных боевых лордов, которые были их основными учениками в этой битве.


К счастью, один из их 10-звездных боевых лордов оказался на пороге смерти только из-за той войны. После многих лекарств он, наконец, выздоровел. Из-за этого он был полон гнева против секты Небесного Меча и секты Радужного Цветка.


Его это не заботило, и он сразу же вышел на сцену первым бойцом. Люди были шокированы, особенно Секта Радужного Цветка, так как они никогда не ожидали, что 10-Звездный Военный Лорд придет в качестве первого бойца. В конце концов, секта горы Хуа не была такой же, как Королевство Чжоу, в котором было восемь 10-звездных боевых лордов. На самом деле, они едва ли были квалифицированы для этого соревнования как одна из великих сект.


Что касается людей из секты горы Хуа, то их это не заботило, поскольку они позволяли своему второму старейшине делать то, что он хотел. Ненависть в его сердце больше нельзя было сдерживать, и было бы полезно выплеснуть ее на их врага. Таким образом, они могли бы убить двух или трех человек из секты Радужного Цветка.


Они просто воспользовались этой его гранью, чтобы ослабить Секту Радужного Цветка.


Летиция некоторое время смотрела на него, прежде чем повернуться к своим старейшинам: «Старейшины, не могли бы вы позволить мне сразиться с ним?»


«Юная леди? Но наш враг — этот Маахир. Боюсь, вы…» Один из старейшин хотел возразить ее решению. В то же время она также боялась Маахира, поскольку знала, что Маахир убьет их, если ему случится победить, просто взглянув на количество убийственных намерений в его глазах.


Другие старейшины тоже были немного неуверенны и беспокоились о Летиции. Тем не менее, Летиция решила это сделать. «Старейшины, пожалуйста, поверьте в меня. Несмотря на то, что я 9-звездочный мастер боевых искусств, у меня есть элементарное преимущество перед Махииром, который был алхимиком 5-го ранга.


«У его Огня не было бы шансов против моего Элемента Чистого Льда, и если мы победим его здесь, у нас будет импульс, чтобы пройти оставшуюся часть матча. Я не знаю, как далеко я смогу зайти после того, как победю его, поэтому Я хочу, чтобы другие старейшины запомнили это в вашем сердце. Нам нужно будет убить их всех, прежде чем они смогут сдаться». Летиция объяснила холодным тоном.


Старейшины ахнули. Они вспомнили, что несколько месяцев назад Летиция была молчаливой девушкой. Но через несколько месяцев показалось, что она стала немного разговорчивой. И это было хорошим изменением, так как она стала более зрелой за короткое время, и то, как она говорила, было совсем как ее мать. Хотя они наблюдали за ней, эта короткая трансформация действительно заставляла их много раз задыхаться от одного лишь вида.


Они смотрели на ее серьезное выражение и кивали головами. «Понятно, мы сделаем, как сказала юная леди. Они хотят изнасиловать наших учеников на предыдущем соревновании, поэтому нам нужно будет отплатить им, убив их».


Летиция улыбнулась и кивнула. Затем она взглянула на Алекса и увидела, что он кивнул. Она не знала почему, но этот кивок внезапно наделил ее тело силой. Она пробормотала, направляясь к арене: «Должно быть, это из-за моей Клятвы Полной Верности. Это всего лишь приветствие моего хозяина, а не Александра Сириуса».


Она закрыла глаза на некоторое время, прежде чем открыть их, чтобы посмотреть на Махиира. Она холодно сказала: «На войне мы не смогли тебя убить. Вот почему я лично прикончу тебя сегодня».


«Хе! Маленький паршивец из секты Радужного Цветка. Поскольку юная принцесса собирается выйти на сцену, я позабочусь о том, чтобы сегодняшний день стал трагедией в истории секты Радужного Цветка».


«Чт-?! Что делают старейшины? Почему Летиция там?» Сесилия запаниковала, увидев свою дочь на арене. Летиция была сильной, и она знала это. Тем не менее, как ее мать, она не могла перестать паниковать, потому что ее противником был Махир.


Она вспомнила, что Махир питал сильную ненависть к секте Радужного Цветка и секты Небесного Меча. Если бы не потому, что ему нужно было бы оправиться от ран, он мог бы бродить по секте Радужного Цветка или Секты Небесного Меча, чтобы убить любого из сект.


Он мог быть одним из алхимиков пятого ранга на этом континенте, но он также был известен как самый эксцентричный человек. На самом деле она откуда-то слышала, что Махир был социопатом.


Именно когда она увидела выражение лица своей дочери, она немного успокоилась. Воспитывая ее много лет, она знала, что Летиция серьезно относится к этому. Она могла беспокоиться о ней, но не могла остановить ее или спасти, поскольку она была бы убита прежде, чем она смогла бы спасти ее от Хонды Саны.


Она вздохнула и откинулась на спинку стула. Она могла только надеяться, что с ней все будет в порядке.


Тем временем на арене


У Летиции было только серьезное выражение лица. «Трагедия, да… это тоже хорошо. Это может быть хороший день для нашей секты, чтобы отпраздновать падение секты горы Хуа».


«Ты…! Я убью тебя… Нет. Сначала я отрежу тебе все конечности, прежде чем убить тебя, и люди из секты Радужного Цветка станут свидетелями всего этого. Ха-ха-ха…» Махир расхохотался как сумасшедший.


«Утомительно разговаривать с таким социопатом, как вы. Лучше начать матч, чтобы вы могли увидеть, что значит быть преемником Секты Радужного Цветка. Я также использую заветный меч моего «Хозяина», чтобы победить ты." — сказала она и достала свой синий меч. Это был меч, который Алекс дал ей. И она намеренно сказала «Хозяин», как в «отношениях Мастера и Ученика», а не «отношениях Мастера и Слуги». Это было просто, чтобы скрыть свой статус, поскольку она знала, что Алекс не хотел бы, чтобы это было раскрыто, поэтому она решила скрыть это.


Когда Хонда Сана увидела это, она не могла не удивиться. «Это… этот меч — Меч Стихий. Я уверен, что никто на этом континенте не является Мастером Кузни 5-го ранга, но как она может владеть этим мечом? Она сказала: «Мастер», но кто ее мастер?»


Она немного подумала, прежде чем вдруг поняла, что происходит. Не было ничего лучше мастера кузнечного дела пятого ранга. Был только ненормальный человек, у которого, казалось, было что-то в его сундуках. Это был Александр Сириус.


Единственное, что ее смущало, так это то, почему она назвала Алекса своим учителем, а себя его ученицей. Она не могла этого понять, поскольку у Летиции была более высокая база совершенствования, чем у него. Однако, вспомнив предыдущий взгляд с нее на Алекса, она не могла думать ни о чем другом, кроме этого.


Она вздохнула. Она была уверена, что с этим мечом победит своего противника, хотя это был всего лишь Меч 4-го ранга.


Наоборот, внешний вид этого меча всех озадачил. Они могли бы понять, если бы меч 4-го ранга высвобождал большое количество Духовной Энергии. Чего они не могли понять, так это того, что то, что было выпущено из меча, было не просто Духовной Энергией. Вместо этого был еще и Ледяной Элемент от него.


Сесилия тоже встала со своего места, увидев нечто подобное. Она никогда не знала, что у ее дочери было что-то подобное, так как в секте тоже не было ничего подобного. Она также вспомнила вещи, которые принесла из дома Зваки. Это были два Искусства Ледяного Элемента Среднего Неба, а также Меч 5-го ранга. Однако у этого Меча 5-го ранга не было такой ауры.


Конечно, никто не знал, что эта техника доступна только мастеру кузнечного дела 5-го ранга. Тем не менее, не все могли использовать его, поскольку он считался одним из высокорейтинговых методов.


Она посмотрела на Александра Сириуса, который, как сказала ее дочь, казался преступником. Она вздохнула. «Такое могло бы быть и лучше. Даже если бы моя дочь стала его рабыней, он не обращался с ней плохо. Он даже дал ей что-то вроде этого.


«Надеюсь, в будущем он будет относиться к ней хорошо, независимо от ее статуса…»


Она могла сказать это, потому что чувствовала, что этот меч может еще больше усилить силу ее дочери.


Напротив, Сян Бай продолжал поглядывать на него. Алекс также почувствовал его взгляд и сказал: «Мне это не нужно. Поскольку элемент совершенен, и она помогла нам в войне против секты горы Хуа, а также в текущей войне, я просто даю ее в награду. ."


Сян Бай мог только вздохнуть. Он думал, что Алекс, наконец, воспользовался шансом, чтобы сделать шаг к ее сердцу, но, глядя только на его выражение лица, он знал, что Алекс серьезно относится к этому как к награде. Он подумал: «Бедная девочка… Что ж, ей очень повезло…»


...


Несмотря на замешательство толпы, Летиция притворилась, что она ничего не заметила. Она направила свой меч на Махиира.


В тот момент, когда она это сделала, Махир почувствовал невероятную холодную энергию, исходящую от этого меча. С первого раза он вдруг почувствовал страх, увидев один только меч.


— Что это за меч? — спросил Махир, стиснув зубы. Он чувствовал, что на его огонь также повлияла холодная энергия.


«Этот меч — меч, который убьет тебя. Тебе не нужно ничего знать, кроме этого». — сказала Летиция холодным тоном.


«Ты… Ты, маленькая девочка. Ты еще слишком молода, чтобы использовать такой меч, но раз уж ты представила его мне, я с благодарностью возьму его над твоим мертвым телом». Махир рассмеялся.


— Можешь попробовать, но это будет бессмысленно. Сказала она, взглянув на диктора, чтобы заставить его начать матч.


Диктор сначала посмотрел на Махиира. В тот момент, когда он увидел кивок Махиира, он заявил.


"Начало матча!"


(A/N: Уф, почему это «Начало матча» всегда в конце главы?)



Повелитель Гачи! ✅ Глава 410: Летиция 


Летиция выпустила свой Домен Меча. Это был всего лишь жалкий 40-метровый домен меча, так как ее прогресс в развитии был слишком быстрым, а ее меч не мог идти в ногу с этим прогрессом. В конце концов, у нее не было чего-то вроде Мастерства Меча Алекса. Тем не менее, ее это не заботило, так как в этом матче она планировала подавить секту горы Хуа своей стихией.


Ей с детства говорили держать в секрете свою стихию, и она всегда выполняла обещание. В этом турнире она спросила, может ли она полностью высвободить свой элемент, и получила ответ: «На ваше усмотрение». Услышав это, Летиция больше не сдерживалась.


Холодная энергия начала наполнять арену, и даже Махир почувствовал себя немного оцепеневшим, когда холодный воздух пронзил его кожу.


В этот момент Алекс был удивлен. Судя по этому, она собиралась раскрыть свой Элемент Чистого Льда. Если бы другие знали об этом, они могли бы прийти за ее Жертвенным Элементом Льда. «Это может быть плохо», — подумал он, поскольку все еще думал о том, чтобы передать ее Жертвенный Ледяной Элемент Алисии.


[Не волнуйся, Хозяин. У Алисии уже есть кое-что, что не уступит Жертвенному элементу льда.]


Его тело немного трясло, потому что он был напуган внезапным уведомлением. «Что-то, что не проиграет Жертвенному Элементу Льда? Что это?»


[Вы узнаете об этом позже, когда сама Алисия скажет это, так что я не буду спойлерить.]


"..." Алекс дернул бровями, потому что он был обеспокоен этим, но то, что система ничего ему не сказала, немного раздражало его. Он вздохнул. — Значит, мне не нужно беспокоиться об Алисии, верно?


[Да. Эта девушка может использовать свой Элемент Чистого Льда, как захочет, на свой страх и риск. Она может быть схвачена за свой Жертвенный Элемент в будущем, когда ступит на Северный Континент. Уходи, Тот…]


[Это сообщение было удалено.]


В одно мгновение последнее сообщение внезапно изменилось на [Это сообщение было удалено.]. Тем не менее, Алекс не пропустил последнее слово. «Мои глаза играют со мной с тех пор, как я чувствую, что вижу, что ты говоришь это?»


[Ваши глаза, должно быть, играют с вами, Хозяин.]


«Тогда вы можете показать мне сообщение еще раз? Мне нужно его проверить. Я знаю, что у вас должно быть что-то вроде журнала или что-то в этом роде, так как я могу видеть только [Это сообщение было удалено.]


[Она отдала тебе свою полную верность, Хозяин. Из-за этой клятвы она всегда отдавала предпочтение тебе, прежде чем принимать решение. И у каждого человека будет свое собственное мнение, и при этом он должен думать, что это лучший выбор, даже если вы думаете, что это не лучший выбор. Она может просто хотеть повысить твой престиж или что-то в этом роде.]


"Да. Я знаю это. Но не меняй тему!"


Несколько секунд, а система так и не появилась. «Ой… Не убегай. Я просто хочу увидеть это сообщение, и все».


Даже после того, как он некоторое время звонил в систему, он не получил никаких ответов. Он пробормотал: «Почему люди вокруг меня становятся такими неприятными? Даже если я попытаюсь притвориться, что не знаю ее, меня тоже могут втянуть в эту передрягу, верно?»


Он вздохнул. Ну и ругать ее он тоже не мог, так как даже Анна и Аня часто делали что-то подобное. Он знал, что это было только для него, и это сделало его немного виноватым, чтобы сделать им выговор, если только это не может нанести непоправимый ущерб.


Он знал, что это может быть рискованно, но не знал, будет ли эта информация передана другому или нет. В конце концов, подумал он, информация может перейти от кого-то с этой арены на другой континент, если они попытаются их посетить. Может быть, от торговца или что-то в этом роде. Или это может быть только его буйное воображение.


Что же касается единственного человека, пришедшего с другого континента, Хонды Саны, то ему, возможно, просто нужно предупредить ее, полагаясь на авторитет своего хозяина. По крайней мере, у нее будет достаточно времени, чтобы получить «крышу».


Подумав об этом, он решил понаблюдать за матчем, не думая об этих сложных вещах.


"Начало матча!"


Махир немедленно бросился на Летицию, так как знал, что эта холодная энергия опасна. Даже огонь внутри него немного потух. Он был алхимиком, поэтому очевидно, что его оружием был огонь. Если это будет подавлено, он проиграет эту битву, даже если у него будет преимущество в стадии совершенствования.


Летиция тут же полностью высвободила холодную энергию на арене. Даже когда барьер полностью блокировал холодную атмосферу, люди чувствовали леденящий кровь холод, исходящий от стены барьера.


«Техника глубокой заморозки. Ледяной феникс».


«Парящий огонь, Легума».


Первым движением Летиции была техника, которую она использовала, когда впервые встретила Алекса. Большой Ледяной Феникс внезапно подлетел к Махииру, пытаясь проглотить его целиком.


Увидев это, Махир также выпустил свое Искусство Элемента Огня. Его кулак был охвачен огнем, и он сделал круг обеими руками. Это был довольно большой круг диаметром с полный размах его крыльев, который составлял около полутора метров в диаметре.


Затем он ударил кулаком, который был охвачен огнем, через круг. Как и в усилителе, в тот момент, когда он ударил по нему, огонь в его кулаке внезапно вспыхнул, пытаясь поглотить Ледяного Феникса.


Ледяной Феникс был сожжен могучим огнем… По крайней мере, так они думали. Только Махиир, использовавший огонь, вдруг почувствовал что-то неладное.


"!!!" Он был уверен, что огонь поглотил его огонь, но он не чувствовал жара своего огня внутри своей техники. Вместо этого то, что он чувствовал, было безумно холодным воздухом. Именно в этот момент он понял, что огонь ничего не сделал против ее Ледяного Феникса. Он тут же отменил атаку и отпрыгнул назад.


"Хмф!" Летиция хмыкнула. Не было никакой возможности, чтобы жалкий огонь Махиира смог сразиться с ее Ледяной стихией. Если Алекс был тем, кто сражался с ним, Алекс мог полностью подавить его своим Чистым Огнем. На самом деле, Махир мог только встать перед ним на колени.


Вот почему этот Чистый Элемент искали все люди. Хотя Летиция также была немного удивлена своим Пробужденным Элементом Чистого Льда. Поскольку она не так часто использовала свой Чистый лед, она была немного невежественна в отношении степени своего Чистого льда.


Это был первый раз, когда он почувствовал это... Чувство страха перед чьей-то стихией. Нет, это было не от сердца, а от его стихии. Оно говорило ему бежать.


Как только он отступил, он увидел, как Феникс внезапно появился из его пламени, оставив первоначальное пламя замороженным. Феникс пытался его укусить. Он тут же убежал в сторону, отчего феникс врезался в стену.


"Бум!"


"!!!" Махир посмотрел на стену и был потрясен, увидев, что стена тут же застыла. Нет, самым шокирующим было то, когда он увидел, как феникс заморозил его огонь.


— Что за чертовщина с твоим льдом? Он стиснул зубы, глядя на Летицию.


Летиция не обращала внимания на его урчание и продолжала нападать на него. Она высоко подняла свой меч, прежде чем холодная энергия окружила его Меч. Она хотела закончить этот бой до того, как Махир сможет понять ее стихию.


«Лед Бесконечности».


Затем она взмахнула мечом, посылая холодную энергию на половину арены. Пол был заморожен, а воздух наполнен пронизывающим до костей холодом. Махир посмотрел на нее со сложным выражением лица. Он сцепил руки перед ней, прежде чем коснуться земли ладонями.


«Пылающий ад». Огонь начал сжигать лед вокруг его ладони, прежде чем распространиться на окрестности. К сожалению, это было бесполезно, потому что, как только он распространялся, лед постепенно становился все меньше и меньше, прежде чем полностью исчезнуть.


Мало того, Махир также чувствовал, что огонь в его теле каким-то образом был ограничен этим льдом, как будто кровь внезапно забилась, и ему стало трудно направлять свою Энергию Огня, чтобы использовать Искусство Элемента Огня.


Летиция использовала один из Искусств Ледяного Элемента Среднего Неба. Хотя эта техника не наносила какого-либо экстраординарного урона, как Семи Звездный Разрез Небесного Меча, несмотря на более высокий ранг, эта техника была больше похожа на Искусство Элемента Молнии Чарьи.


Техника создаст домен для пользователя, чтобы ограничить его / ее противника холодом, прежде чем в конечном итоге заморозить всю его кровь, элемент и сердце. Летиция идеально подходила для этого Элементального Искусства, так как эта техника требовала мощного Льда. С ее Элементом Чистого Льда не должно быть ничего, что она не могла бы заморозить, кроме Чистого Элемента.


Махир немедленно покрыл свое тело огнем, хотя все еще чувствовал холод, пронизывающий кожу. Хотя это было неэффективно, по крайней мере, оно смогло замедлить скорость замораживания. Он посмотрел на Летицию, желая убить ее как можно скорее. «Эта женщина опасна!»


Сначала он хотел заставить ее страдать, прежде чем убить ее на глазах у людей. Однако из-за внезапного поворота событий он был вынужден как можно скорее закончить этот бой. Ему еще предстояло опознать ее лед.


Пока он мог приблизиться к ней, его огонь мог сильно ранить ее. "Хаа!"


Летиция тоже знала о его намерениях. Она вонзила свой меч в землю.


«Формирование айсберга». Многие ледяные стены внезапно поднялись из-под земли. Ледяная стена была не такой уж большой, всего около трех метров в высоту и один метр в ширину. Но оно поднималось во многих местах, скрывая Летицию от огня Махиира.


Летиция знала, что, возможно, не сможет победить его в ближнем бою, поэтому решила выиграть время. Она просто хотела две-три минуты, поэтому Элемент и Кровь начали замерзать. В это время его движения также станут вялыми, и она сможет выиграть бой.


«Парящий огонь, Легума».


Махир ударил снова, когда из его руки вырвалось пламя, пытаясь сжечь ледяные стены. Но его огонь был не так эффективен из-за этой среды, так как он мог разрушить только две стены этой атакой.


Летиция неторопливо спряталась за одну из стен, ожидая, пока он замерзнет.


Увидев, что он не может пробить его, он сразу же избежал Ледяной Стены и прошел ее сверху.


Летиция ухмыльнулась. Это было согласно ее плану. Она взмахнула руками несколько раз, прежде чем Ледяной Торнадо медленно вырос посреди арены.


«Небесный ледяной торнадо». Это было другое боевое искусство Среднего Неба, которое она получила от Зваки.


"Фигово!" Махир сразу же вспотел, когда он видел это торнадо. Если торнадо ударит его, он будет заморожен им, и даже его пламя не сможет ему помочь.


Он вытянул руки вперед, желая произвести взрыв, чтобы остановить свой импульс.


"Пылающий взрыв!"


Огонь вспыхнул на его руке, но из-за того, что торнадо чуть не попал в него, пламя тут же замерло. Это была сила Искусства Ледяного Элемента Среднего Неба с Элементом Чистого Льда.


"!!!" Махир потерял последнюю надежду удержаться от того, чтобы его не поглотил торнадо, и прошел через торнадо без какой-либо защиты, так как его пламя, охватившее его тело ранее, замерзло.


В тот момент, когда он миновал торнадо, он уже стал замороженной статуей. Он упал перед Летицией. Несмотря на то, что он был заморожен, его сознание все еще было там. Именно в этот момент он понял, что облажался.


Летиция с презрением посмотрела на застывшего Махиира. «Убить меня? Ты не годишься».


Она подняла ногу, желая раздавить его на куски. Махир был напуган до смерти. Он хотел сказать: «Не убивай меня», но напрасно.


В конце концов, Летиция сломала замороженного Махиира, как замороженную статую, тем самым убив его. Он был разбит повсюду, так как люди могли видеть его голову, руки, тело и так далее на множество частей. К счастью, он был заморожен, иначе перед Летицией была бы лужа крови.


"Следующий!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 411: Летиция. Часть II 


"Следующий!"


На арене поднялся шум, когда они увидели, что один из алхимиков 5-го ранга умер именно так.


"Что случилось?"


«Ее лед был настолько мощным, что мог заморозить даже огонь».


«Ни за что. Что это был за Элемент Льда?»


«У меня мурашки по коже, когда я вижу это».


Люди еще не поняли, почему. В конце концов, на континенте было всего десять алхимиков 5 ранга, и Летиция убила одного из них. Им было интересно, была ли она смелой или просто не боялась возмездия Алхимика.


Учитывая тот факт, что она могла так легко убить его, только мастера секты, которые были Военными Королями, могли победить ее. К счастью, она все еще была 9-звездным боевым лордом. На этом турнире она долго не протянет. И люди из секты горы Хуа знали, что им нужно убить Летицию на этом турнире. Если нет, их секта может погибнуть в тот момент, когда она станет Военным Королем.


"Что нам делать?" — спросил Су Хуа. Он был последним 10-звездным Военным Лордом в Секте Горы Хуа после того, как Махир был убит.


«Мы должны убить ее. Если мы ее не убьем, все мы умрем в тот момент, когда она станет Военным Королем».


«Правильно. Секта Небесного Меча знала об этом и заключила союз?»


«Но, согласно нашей информации, именно она искала свою «возлюбленную», и это был кто-то из секты Небесного Меча, а не секты Горы Хуа. Если бы тот, кого она искала, был слабаком, то секта Радужного Цветка остановить ее, посмотрев на ее талант.


«Тем не менее, на самом деле Секта Радужного Цветка даже пришла к Секте Небесного Меча. Хотя мы слышали, что союз потерпел неудачу, их отношения все еще продолжаются». Су Хуа объяснил.


«Да, ты прав. Просто взглянув на соревнование гроссмейстеров боевых искусств, нам легко сделать вывод, что у них прочные отношения. В конце концов, с альянсом четырех команд они все еще объединяются, хотя мы явно хотим устранить Секта Небесного Меча».


«Кто отдал приказ атаковать секту Небесного меча? Наша секта будет уничтожена из-за этого».


«Это был мастер секты».


Когда они это услышали, они были ошеломлены. На самом деле, они уже знали ответ. Они просто хотели отрицать это в своем сердце, но один из них сказал это вслух.


«Мы можем убить ее только в этом турнире. В конечном счете, она всего лишь 9-звездочный боевой лорд. Мы можем изнурять ее снова и снова, пока не убьем ее». — сказал Су Хуа.


«Мы также должны опасаться ее элемента льда. Я не знаю, какой у нее элемент льда, но он определенно силен. Как сказал старейшина Су Хуа, нам нужно убить ее на этом турнире. турнире, но пока она умирает, у нашей секты горы Хуа есть шанс возродиться».


«Правильно. Однако эта стратегия требует жертв». Су Хуа посмотрел на остальных.


Обычно они были очень напуганы, но в этот конкретный момент все, что у них было, это смелость. Смелость сделать что-нибудь безрассудное, пока они могут убить Летицию.


Если Чистый Огонь Алекса мог сжечь все, то Чистый Лед Летиции мог заморозить все, даже ветер или молнию, не говоря уже об огне, который был ее естественным врагом.


«Я пойду первым». — сказал один из 7-звездных боевых лордов. Выражение его лица было суровым, поскольку он решил умереть. «Да здравствует секта горы Хуа».


«Да здравствует секта горы Хуа». Остальные тоже кричали, глядя на своих товарищей по команде, которые приготовились умереть.


Он пришел на арену, прикрываясь огнем. Домен, созданный ее «Льдом Бесконечности», все еще был там. Арена не была закреплена, поэтому Ледяная Стена все еще стояла на арене, хотя около половины из них было разрушено из-за торнадо ранее.


Летиция посмотрела на него с вершины ледяной стены. Ему нечего было сказать такому, как он, так как он все равно собирался умереть.


«Оливер. Запомни это имя, потому что это имя убьет тебя». Он был довольно молод, так как был одним из их основных учеников, которых каким-то образом выбрали, потому что половина их старших умерла.


Летиция ничего не сказала, как будто он никогда не был в ее глазах. Она просто посмотрела на диктора, чтобы он мог начать матч. Она могла бы выиграть время, пока Оливер не начал замерзать, но это отнимало слишком много времени, а она слишком устала, чтобы делать это каждый раз.


"Начало матча!"


Оливер немедленно бросился к ней. Наблюдая за ее борьбой с Махииром, он мог видеть, что Летиция не была хороша в ближнем бою. К сожалению, из-за разницы в силе он забыл, что у нее есть 40-метровый домен меча. Этого может быть недостаточно для Махиира, но уж точно достаточно для Оливера.


Она немедленно выпустила свой Домен Меча.


«Огненная цепь». Оливер сделал цепь из огня и бросил ее в Летицию, желая отобрать у нее меч.


Летиция хотела отразить цепь своим Мечом, но когда она почти коснулась меча, вспыхнул огонь.


"!!!" Это отбросило ее меч, потому что она не использовала всю свою силу, чтобы ударить по цепи. Она сжала рукоять меча, чтобы убедиться, что меч не выскользнет из ее руки.


Затем цепь обвивалась вокруг лезвия. Оливер улыбнулся, увидев это, ему просто нужно дернуть за цепь, и он получит ее меч.


К сожалению, Меч в руке Летиции был Элементальным Мечом. Летиция немедленно направила свой Ледяной Элемент на свой Меч, и меч сразу же усилил Элемент. Она обнаружила это после экспериментов с мечом после того, как Алекс дал ей.


«Лед Бесконечности». Она использовала ту же технику, что и та, что заморозила поле. Но на этот раз она сконцентрировала его в своем мече, не используя его на арене. Из-за этого меч содержал всемогущий властный элемент льда. Он немедленно заморозил огненную цепь на ее мече и остальную огненную цепь, включая цепь, которую держал Оливер.


"!!!" Увидев это, Оливер тут же бросил свою цепь на землю, но было еще слишком поздно. Поскольку замораживание было слишком быстрым, ему удалось заморозить всю его правую руку, прежде чем отпустить цепь. "Аргх!"


Боль и онемение наполнили его правую руку. Он попытался пошевелить рукой или пальцами, но было слишком больно просто шевелить. Он чувствовал, что его рука может даже сломаться, если Летиция ударит ее, как Махиира.


Затем Летиция прыгнула вперед, не давая Оливеру ни малейшего шанса справиться с болью.


"Дерьмо!" Оливер поднял руку, прикрывая ее своим огнем.


Когда меч Летиции столкнулся с его рукой, она почувствовала отторжение. Она чувствовала, что его рука тверда как скала, как щит.


Летиция сузила глаза, когда направила свой Ледяной Элемент на свой меч. Ледяной Элемент начал замораживать пламя, охватившее его руку. Затем она стиснула зубы и выпустила новый прилив сил.


"Нехорошо. Я сур-!"


Прежде чем Оливер успел закончить то, что он сказал, Летиция уничтожила замороженную руку, прежде чем порезать Оливеру голову прямо за ней.


«Даже этот старый ублюдок не способен убить меня, не говоря уже о тебе». Затем она повернулась к секте Горы Хуа: «Далее».


Сначала Летиция думала, что может сражаться только с двумя или тремя людьми, но после наблюдения за ее Элементом Чистого Льда, а также за мечом, который дал Алекс. Она чувствовала, что может сразиться со всеми. Это было одним из преимуществ Меча Ледяного Элементаля. Меч не только усилил ее Ледяной элемент, но и облегчил управление льдом с помощью меча.


После того, как они подтвердили смерть Оливера, они немедленно отправили на арену еще одного 7-звездного военного лорда. Они не хотели давать ей время, чтобы восстановить свою энергию.


Из-за двух смертей боец секты горы Хуа больше не разговаривал. Несмотря на это, Летиция все еще могла видеть глаза, полные намерения убить.


"Начало матча!"


Парень тут же поднял обе руки. Из этих рук выросли две большие огненные змеи. Затем он заставил этих двух змей броситься на Летицию.


Увидев это, Летиция лишь указала пальцем на двух змей. «Нулевой ледяной взрыв».


Она выстрелила лазерной атакой, наполненной ее Элементом Чистого Льда. Парень из секты горы Хуа может быть полон намерения убить. К сожалению, ему все еще было недостаточно, чтобы бросить вызов абсолютной власти. В тот момент, когда ее атака коснулась двух змей, она немедленно заморозила змей.


Это была разница в силе. Если бы он не был таким могущественным, как Махир, у него не было бы шансов против Летиции.


«Кажется, вы все забыли, что я Владелец Меча». Она повалила ее на землю. Меч выпустил три синих шара, которые полетели к парню.


"!!!" Парень тут же поднял руки, сделав перед собой своего рода огненный щит. «Жен Пламенный Щит».


— Это бесполезно, — спокойно сказала Летиция.


Первый шар коснулся щита и мгновенно заморозил его. Затем второй шар сломал щит, а третий пробил его голову и заморозил его мозг.


"!!!" Когда Алекс увидел это, он был немного удивлен. Возможно, он слишком недооценил ее. Только после этих трех матчей ему, возможно, придется выложиться на полную, чтобы сразиться с ней. Конечно, он чувствовал, что его Огня Феникса должно быть достаточно, чтобы победить ее, но это будет немного ужасный бой.


«Фу…» Летиция глубоко вздохнула, проверяя свою духовную энергию. После битвы с Махииром она хотела сохранить свою духовную энергию, поскольку битва с Махииром отняла у нее тридцать процентов энергии. Это было причиной того, что она не использовала никаких больших движений в последних двух боях, поскольку полагалась только на свое Преимущество Элементов.


К счастью, секта горы Хуа была местом, полным алхимиков и мастеров ковки. Она могла бы погибнуть после двух или трех боев, если бы у них были какие-либо другие пользователи элементов или оружия.


Секта Горы Хуа продолжала истощать ее силу вместе с тремя другими 8-звездными мастерами боевых искусств. Они храбро сражались, но все равно бесполезно. По крайней мере, им удалось исчерпать 70 процентов ее Духовной энергии. Другими словами, у нее оставалось всего тридцать процентов, чтобы победить одного 9-звездного военного лорда и Су Хуа.


Она задавалась вопросом, должна ли она сдаться в этот момент. Но она вспомнила Алекса. Ради него ей нужно было сдаться ради его великого дела. Так что, по крайней мере, она хотела поднять престиж секты Радужного Цветка, чтобы даже если они позже признали поражение, у них было бы достаточно репутации.


Это все только ее мысли. Что касается других людей на арене, то все это время они дышали холодным воздухом. Не из-за холодного воздуха, а потому что они были слишком потрясены выступлением Летиции. Только с ее помощью ей удалось убить шесть человек из секты Горы Хуа, включая Махиира.


Если так будет продолжаться, она сможет победить Секту Горы Хуа в одиночку. Поняв это, в их сердце возникло чувство, особенно в сердце женщины. Они могли иметь более слабое телосложение, чем мужчины в целом, но это не делало их слабее их самих. Летиция тому доказательство.


«Выиграйте… Выиграйте Секту Радужного Цветка!»


"Секта радужного цветка!"


"Летиция!"


"Летиция!"


Когда женщина начала аплодировать, за ней последовала другая. Один к двум, два к четырем, и, в конце концов, это распространилось на всю арену. Независимо от их пола, существовала надежда, что Летиция показала их на арене. Даже измученная шестью боями, она продолжала держаться.


Арена стала похожа на выездную игру Секты Горы Хуа. Тем не менее, это не помешало их желанию убить ее.


Ее следующим противником был последний 9-звездочный боевой лорд. Он пришел на арену и сказал.


«Я не участвовал в войне, так как тогда охранял секту, но теперь я обязательно убью тебя».


«Вы не квалифицированы».


«Хмф. Я бы не стал недооценивать себя на твоем месте. В конце концов, я отличаюсь от них, я…»
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«Хмф. Я бы не стал недооценивать себя на твоем месте. В конце концов, я отличаюсь от них, я мастер массивов». Он сказал.


«Я знаю. Эдвин Фернандес, 9-звездочный боевой лорд, высокопоставленный мастер массива». — сказала Летиция.


«Хех…» Он выглядел самодовольным, услышав это.


«Даже в этом случае ты все еще не мой соперник. Если ты 10-звездочный боевой лорд, то я могу решить сдаться, но ты все еще 9-звездочный боевой лорд». — холодно сказала Летиция.


"Ты!" Он посмотрел на Летицию, выпуская свою Духовную Энергию.


Перед началом матча Летиция обошла и спряталась за своей Ледяной стеной. Она не боялась его. Она просто хотела сбить его с толку относительно того, куда целиться. Она сделала это, потому что ей нужно было сохранить свою энергию, чтобы позже сразиться с Су Хуа.


"Хм, ты прячешься за теми стенами?" Эдвин фыркнул. Затем он почувствовал температуру на арене. «Я думал, что холод был таким сильным, потому что все те, кто сражался с тобой, использовали свой Элемент Огня, чтобы прикрыть свое тело. Но для меня это ничего не значит».


Летиция ничего не ответила. Это был Арт Ледяного Элемента Среднего Неба, он уже был мощным, чтобы создать такой домен в течение длительного времени. А после шести боев эффект стал пропадать.


Однажды она подумала о том, чтобы еще раз переделать его, но это потребовало бы слишком много духовной энергии.


"Начало матча!"


Он тут же поднял руку и сделал массив. Из массива стало появляться много цепочек.


«Сковывание заложников цепями».


Алексей полностью сконцентрировался на этом матче. Возможно, он впервые наблюдал за боем Мастера Массивов. Но то, что он увидел дальше, удивило его.


Цепи не пошли на Летицию. Вместо этого они рассеялись и направились к Ледяным стенам Летиции. Цепи, которые должны были кого-то связать, вдруг разрушили все ледяные стены на арене.


"!!!" Алекс открыл рот от удивления. Он никогда не думал, что Эдвин будет использовать массив Binding Type, чтобы разрушить ледяные стены. Когда он увидел это, у него сразу возникла мысль. Это правда, что для того, чтобы связать кого-то могущественного, достаточно цепей, и Эдвин разрушил ледяные стены с помощью этой силы.


Алекс только что узнал что-то новое. В конце концов, то, что он получил от Golden Lightning Tribulation, было только знанием о Массиве, а не чьей-то памятью или опытом. Так что это был первый раз, когда он столкнулся с чем-то подобным. И это было похоже на открытие для него двери в совершенно новый мир.


Он понял, что использовал Array по правилам, за исключением своей Комнаты моделирования. Внезапно он подумал о многих возможностях, таких как использование такого связывающего массива или использование барьерного массива, чтобы прижать кого-то к земле и так далее. Он думал о многих возможностях, которые хотел открыть позже. Он невольно ухмыльнулся.


На арене Эдвин сразу заметил Летицию после того, как разрушил все ледяные стены. Затем он сделал другой массив правой рукой. Он внезапно создал барьер, окруживший Летицию.


«Черепаший барьер».


— Теперь тебе не сбежать. Он рассмеялся, подняв левую руку. «Сковывание заложников цепями».


Цепи сразу же начали приближаться к ней, пытаясь связать ее.


«Смотри… она загнана в угол».


"Нет!"


«Итак, это сила мастера массива. Как и ожидалось, они действительно монстры».


«Да. Даже с силой Летиции, она была бы загнана в угол в одно мгновение».


Многие люди были обеспокоены положением Летиции, и многие были разочарованы, а также удивлены силой Мастера Массивов.


Летиция была немного удивлена, что ее ледяные стены разрушились именно так. Она немедленно отступила, чтобы избежать цепей, которым удалось расколоть ее лед.


*лязг!* *лязг!* *лязг!*


Цепям удалось наверстать упущенное, поэтому она тут же использовала свой Меч, чтобы отразить их. Тем не менее, она была удивлена чистой силой, заключенной в каждой цепи.


Ей было интересно, как победить Эдвина. Во-первых, она оказалась здесь в ловушке, когда убегала от цепей. Она боялась, что ее атака будет неэффективной против барьера, и просто растратила немного духовной энергии, которая у нее осталась.


Она заметила цепи. Несмотря на то, что сила ее «Льда Бесконечности» уменьшилась, она думала, что он сможет заморозить цепь, если она ненадолго отойдет. После этого она могла попытаться сломать Барьер, который заманил ее в ловушку.


К сожалению, Эдвин не позволил ей этого сделать. Он тут же послал еще одну волну цепей.


«Сковывание заложников цепями».


На этот раз цепи не шли из-за ее спины. Вместо этого цепи шли впереди нее, чтобы атаковать ее с двух сторон.


В тот момент, когда она увидела это, она тут же протянула руку вперед.


«Техника глубокой заморозки. Ледяной феникс».


На арене снова появился Ледяной Феникс. Он несся к цепям перед ней.


В тот момент, когда он коснулся феникса, цепи тут же опутали феникса. Тело феникса было не таким твердым по сравнению с человеческим телом, и оно сразу же было разбито цепями. Тем не менее, цепи, которые уничтожили феникса Летиции, исчезли.


Увидев это, Летиция перевернулась, пытаясь выстрелить в другого феникса. Эдвин только улыбнулся. Он снова поднял руку, составляя еще один ряд. «Сковывание заложников цепями».


Он снова надел эти проклятые цепи и позволил им преследовать ее. «Это бесполезно. Даже если ты уничтожишь мои цепи, я просто сделаю это снова. В этом матче я обязательно убью тебя».


"!!!" Летиция нахмурилась, услышав это. Она тут же снова повернулась и просто вырвалась из-под цепей позади нее.


Она увидела еще одну группу цепей, идущих от нее спереди. Она стиснула зубы, решая, что делать.


«Небесный ледяной торнадо».


Она махнула рукой, и посреди арены появился большой торнадо. Смерч своей могучей силой засосал те цепи, и цепи, подошедшие к нему вплотную, тут же замерли.


Летиция тяжело дышала после использования Искусства Небесного Уровня. Она заставила торнадо двигаться к барьеру.


Эдвин удивился, что его барьер начал замерзать, но и только. Он заметил это раньше, но у этого Ледяного Торнадо не было силы атаки. Он лишь заморозил противника. Так что, пока он был заперт внутри барьера, он ничего ему не сделал.


Он ухмыльнулся и подумал: «Я выиграл».


Если бы он просто поддерживал барьер до тех пор, пока Летиция не исчерпала себя, он бы освободил свой барьер и убил бы ее.


Именно в это время из торнадо внезапно появилась Летиция. Из-за ее Элемента Чистого Льда ее тело было невосприимчиво к энергии холода, поэтому она не могла замерзнуть от собственных умений.


«Ты хочешь, чтобы я измотал себя, верно? Поскольку именно ты заставил меня использовать больше, я закончу этот матч как можно скорее». Летиция сжимала меч, глядя на Эдвина. «Разве ты не знаешь, что что-то замороженное легче сломать?»


"!!!" Эдвин мгновенно понял, что она имела в виду. «Нехорошо! Она хочет сломать барьер своим мечом!»


Он хотел использовать другой массив, чтобы помешать ей это сделать, но…


"Слишком поздно!" Она дважды взмахнула мечом. "Большой крест!"


Большой синий «X» появился на барьере, когда он внезапно разрушил хрупкую замороженную Барьерную решетку. Торнадо все еще двигался к Эдвину, прежде чем поглотить его и Летицию, поскольку ничто снова не остановило его.


В тот момент, когда торнадо исчез, на арене стояла только Летиция, а Эдвин уже разлетелся на куски, рассыпавшись на полу.


Она задыхалась, слишком измученная. Она использовала большие приемы один за другим, и у нее оставалось всего десять процентов Энергии.


Она знала, что этого будет недостаточно для Су Хуа, и планировала сдаться здесь. Она не знала почему, но перед ее мысленным взором возникло лицо Алекса. Внезапно ей в голову пришел вопрос: «Если он здесь, он сдастся?»


Несколько секунд она обдумывала этот вопрос и нашла ответ. 'Он может. Но прежде чем сдаться, он хотел как можно больше ранить Су Хуа. Что ж, если Мастер действительно здесь, он не будет так избит, как я. В конце концов, Элемент Чистого Огня Мастера — король огня, и он мог бы использовать его, чтобы подавить их, в отличие от меня, которому нужно столкнуть его против них.


Думая об этом, в ее сердце собралась решимость. Она сделает все необходимое, прежде чем сдаться. У нее должно быть достаточно времени, чтобы сделать это до того, как Су Хуа доберется до нее. С ее текущей энергией она должна быть в состоянии использовать еще один Небесный Замораживающий Торнадо и Ледяной Феникс. И она все еще сможет использовать одно искусство меча, прежде чем полностью исчерпает свою энергию.


По прошествии этого времени она наконец услышала шокированного диктора. Он и люди на арене были потрясены ею. Они думали, что Летиция проиграет в этом раунде, и надеялись, что она сдастся до того, как Эдвин убьет ее.


Удивительно, но она разрушила все их мысли.


«Это… это такое явление. После сражения с семью элитами секты Горы Хуа… после многих опасных ситуаций… даже со своим изодранным телом… она преодолевает все это своим льдом, и, наконец, остался только один. Это всего лишь старейшина Су Хуа из секты Горы Хуа! Сможет ли она преодолеть это и стать королевой секты Радужного Цветка?»


"Ах, богиня!"


«Она — Ледяная Принцесса из Секты Радужного Цветка».


«Если она победит, то станет Снежной Королевой из Секты Радужного Цветка».


«Нееет… ты сделала достаточно, моя королева. Пожалуйста, сдайся, наше сердце разбито, когда мы видим тебя такой…»


"Ледяная королева!"


"Ледяная королева!"


"Ледяная королева!"


Люди болели за нее. Многие из них хотели, чтобы она победила Су Хуа, но знали, что в ее состоянии это невозможно. В конце концов, Су Хуа был самым сильным из команды Секты Горы Хуа, 10-звездным Военным Лордом и 5-м Алхимиком.


Однако, в отличие от их надежды, Летиция все же хотела продолжить борьбу. Она сказала: «Следующий!»


На этот раз люди из Секты Радужного Цветка были удивлены. «Принцесса… Пожалуйста, сдавайся. Мы сделаем все остальное».


Летиция проигнорировала их, глядя на Су Хуа, пытаясь позвать его на арену.


Заметив это, он тут же появился на арене. «Вы действительно несравненный гений из секты Радужного Цветка. Если бы только человек, которого вы искали, был в секте Горы Хуа, это было бы замечательно. Однако, поскольку это стало таким, мне действительно нужно убить тебя, потому что моя секта Горы Хуа может погибнуть от твоей руки».


— Скажи это после того, как выиграешь.


«Я не буду сдерживаться».


«Арх, у меня слезы наворачиваются. Я не могу смотреть на это, но мне все еще нужно провести этот матч. Матч стартует!»


«Техника глубокой заморозки. Ледяной феникс».


Летиция сразу же использовала своего Ледяного Феникса, как только матч начался. Она знала, что не сможет победить Су Хуа только этим, поэтому планировала причинить ему как можно больше вреда.


Су Хуа немедленно поднял обе руки, когда перед ним возник огненный круг. Он ударил по кольцу.


«Парящий огонь, Легума».


Это была та же самая техника, которую использовал Махир. Он сразу же изверг властное пламя.


В первом матче феникс мог бы заморозить огонь, но в этот момент он испарился вместе с огнем Су Хуа.


Люди сразу же отвернулись с грустным выражением лица, когда увидели это. Они знали, что Летиция больше не в том состоянии, чтобы использовать это.


Уничтожив Ледяного Феникса, Су Хуа прыгнула вперед, используя еще одно Искусство Элемента. В это время Летиция ухмыльнулась. Она махнула рукой.


"!!!" Су Хуа заметил этот знакомый жест. Заметив это, он тут же остановился и отступил.


«Небесный ледяной торнадо».


Он немного опоздал, так как его левая рука была заморожена большим торнадо.


Глядя на большой торнадо, который не смог его прикончить, она вздохнула. Результат уже был ясен в ее глазах, когда она улыбнулась и сказала:


"Я подчиняюсь."



Повелитель Гачи! ✅ Глава 413: Конец 


"Я сдаюсь."


Ее голос эхом разнесся по арене, и они не могли поверить в то, что услышали. Они были ошеломлены, Алекс был ошеломлен, а Су Хуа уронил челюсть.


Они никак не ожидали, что она вдруг сдастся после использования двух навыков. Конец был действительно антиклиматическим.


Алекс знал, почему она сдалась, поскольку он мог видеть, что энергия внутри ее тела была ничтожной. Она могла бы даже упасть, если бы использовала другую технику. Итак, Летиция решила сдаться, имея эту энергию в качестве гарантии, если Су Хуа все еще придет к ней после того, как она сдалась.


Тем не менее, он никогда не ожидал, что Летиция окажется такой сильной. Он помнил Летицию из тех времен, когда она еще не стала его рабыней. Он никогда не рассматривал ее как угрозу. Однако, увидев ее успехи в этом турнире, он устранит ее независимо от того, какую цену ему придется заплатить.


Подумав об этом, он инстинктивно вынул копье. Поскольку она стала его рабыней, ему нужно было защищать ее до поры до времени.


Су Хуа стояла на арене, удивленно глядя на нее. Он думал, что она будет драться еще немного, учитывая, что ей удалось вывести из строя его левую руку.


Он стиснул зубы, потеряв последний шанс убить ее. Он стиснул зубы, пока не потекла кровь.


Между тем, люди из Секты Радужного Цветка тоже скрежетали зубами. Один из их 10-звездных боевых лордов сказал: «Все вы, мы остановим Су Хуа, если он посмеет напасть на нашу юную леди».


Они кивнули с серьезным выражением лица.


«Только взгляните на юную леди. Она храбро сражалась с сектой горы Хуа и убила семерых из них. Думаю, мне не нужно запоминать то, что сказала юная леди перед выходом на сцену, верно?» Она стиснула зубы и сказала: «Мы собираемся убить Су Хуа в этом матче».


Когда они это услышали, их глаза наполнились жаждой убийства. Если их собственная принцесса прошла через подобное, как они могли не исполнить ее желание? Они абсолютно точно убьют Су Хуа, даже если им нужно будет умереть в процессе.


Когда Су Хуа посмотрел в глаза этим людям, он нахмурился. Он осмотрел свое состояние. После того, как его левая рука была отключена, он мог проиграть, если бы сражался против 10-звездного военного лорда. И смысла в этом турнире больше не было.


"Я сдаюсь." Су Хуа посмотрела в небо, сожалея обо всем, что произошло. Во-первых, речь шла об Александре Сириусе, которого ему не удалось завербовать. Тот факт, что ему удалось стать одним из участников секты Небесного Меча, уже бросал вызов небесам. В конце концов, ему потребовалось всего три года, чтобы перейти от 1-звездного мастера боевых искусств до 8-звездного боевого лорда.


Это была безумная скорость культивирования. И когда он понял, что Алекс также был Мастером Массивов, хотя он был мастером меча и копья, он был полон сожаления. Его талант может быть наравне с Летицией. Нет, Летиция пользовалась полной поддержкой секты, а Алекс собственными руками прокладывал себе путь.


Что касается его второго сожаления, то оно касалось войны несколько месяцев назад. Если бы они не начали войну, их отношения с Сектой Небесного Меча и Сектой Радужного Цветка не стали бы такими. К сожалению, именно потому, что они думали, что могут приобрести Александра Сириуса с четырьмя влияниями, они решили это сделать. Хотя это имело неприятные последствия.


И наконец, это была Летиция. С ее силой она сможет уничтожить секту горы Хуа. К сожалению, ни у кого из секты горы Хуа не было ледяного элемента. Если нет, то они поймут, какое подавление исходит от нее, когда они сражаются.


И арена тоже была большой, поэтому, если она намеренно не подавила их своим Преимуществом стихий, они бы это почувствовали. Это было то же самое, что и Алекс, когда он использовал свой Чистый Огонь, чтобы подавить солдат в войне за Королевство Тивиапия.


Только ближайшие солдаты будут мгновенно затронуты его Элементом Чистого Огня. Поскольку он намеренно направил свою силу и подавил их, они могли это почувствовать. Летицию спасла сама арена, и Алексу не нужно было об этом беспокоиться, по крайней мере, он так думал.


«Наконец-то, после многих ужасных битв, Секта Радужного Цветка победила! Только юная принцесса Секты Радужного Цветка, Летиция Ла Скола, сражалась в этом матче. Другими словами, я заявляю, что Летиция Ла Скола победила Секту Горы Хуа».


"Уоу!"


"Ледяная королева!"


"Ледяная королева!"


«Да здравствует секта радужного цветка».


"Да здравствует…"


Люди были заняты, аплодируя ей. Они не знали, что Летиция в опасности.


Там был алхимик 5-го ранга, который некоторое время сжимал кулак. Он был 2-звездным Боевым Королем.


Другие могли этого не чувствовать, но он, как Военный Король и взрастивший силу своей души, а также свой Элемент Огня, мог чувствовать, насколько враждебным был его Элемент Огня и насколько сильным был Лед Летиции с его душой.


Он думал, что почувствовал это неправильно, когда наблюдал за ней в первой битве против Махиира. В конце концов, это был единственный раз, когда она использовала свой Элемент Чистого Льда в полной мере. Что касается других спичек, она не использовала их так часто, что заставило его колебаться. Но в матче с Эдвином он снова это почувствовал. Летиция была пользователем Чистого Элемента Льда.


Он знал о том, что секту горы Хуа уничтожат в будущем её руками. Если бы она не умерла, то это действительно был бы конец, учитывая их враждебные отношения. Он посмотрел на Летицию, которая в данный момент была слишком слаба, и понял, что это лучший шанс убить ее.


Он разбил свое кресло, стиснув зубы. Он внезапно вышел из своей комнаты и прыгнул к Летиции.


"Чистый элемент льда, умри!" Он сжал кулак, пытаясь убить ее. Летиция с удивлением посмотрела на него, ожидая прихода Су Хуа. Она сжала меч, пытаясь взмахнуть им. Однако она чувствовала его властное давление, и это ограничивало ее движения. Даже если бы ей удалось взмахнуть мечом, она не могла представить, как блокирует атаку Военного Короля.


"!!!" Все вдруг заметили это.


Хонда Санаэ и Сесилия немедленно вышли, пытаясь помешать ему убить ее. Они оба знали, что опоздали, так как думали, что Су Хуа попытается убить ее. Подумать только, сам Мастер Секты Секты Горы Хуа был тем, кто пытался убить ее.


"Нехорошо! Слишком поздно!"


Когда отчаяние охватило их сердца, именно тогда «Принц… Кхм, «Хозяин», наконец, сделал ход.


«Непоколебимый шаг».


«Искусство метания копья. Метание вращения».


Внезапно из комнаты Сян Бая вылетело копье. Старик заметил это копье и стиснул зубы. Он будет убит копьем прежде, чем доберется до нее.


Он поднял руку, чтобы заблокировать это копье. «Щит адского пламени».


Когда он почувствовал силу копья, он был слишком потрясен. «Что это за сила? В этом копье 20 драконов, такая же сила, как у меня? Но эта пронзающая сила…»


Он стиснул зубы, удивившись, увидев, что кто-то обладает такой же силой, как Военный Король. Хотя у обычного 2-звездного Военного Короля было бы 30 драконьей силы, он был алхимиком, поэтому никогда не беспокоился об этом, так как сражался со своим огнём и репутацией. Подумать только, что одна вещь, на которую он никогда не обращал внимания, вдруг ударила по его жизни в самый последний момент.


Даже с пронзающей силой копье все равно не смогло бы пробить его щит. Тем не менее, огромное количество импульса все еще присутствовало. Отразив копье Огненным щитом, он несколько раз перекатился в воздухе.


Хонде Сане хватило, чтобы его догнать. Хона Сана сказал: «Ублюдок. Я для тебя просто воздух?»


Она взмахнула мечом в сторону старика. Он снова попытался использовать свой Щит Адского Пламени, чтобы заблокировать ее Меч. К сожалению, это было бесполезно. Ее меч пронзил его щит, руки и голову, как масло.


Алекс был удивлен, увидев это. Он подумал: «Она действительно Король Меча».


Он мог видеть сжатый домен на ее мече. Если он не ошибался, ее Домен Меча был около пятисот метров, как и Домен Меча Митры. С этим огромным доменом меча, сжатым до очень маленького размера, он давал бы огромное количество энергии.


Убив мастера секты Горы Хуа, Хонда Сана посмотрела на Су Хуа, указывая мечом. — Ты собираешься продолжать?


«Нет, старший. Я… нет, мы немедленно вернемся в нашу секту». Су Хуа вздрогнула, когда направила на него свой меч. Он почтительно сложил руки и поклонился ей.


«Как я уже говорил, тот, кто захочет вмешаться в этот матч, будет зарублен этим клинком, даже если вы глава секты». Honda Sanae заявила в очередной раз.


"Уоу!" Арена превратилась в шум. Они были удивлены, увидев недосягаемую фигуру, Мастера Секты Горы Хуа, одного из четырех Боевых Королей на континенте, который умер именно так.


С другой стороны, Летиция взяла с собой копье Алекса, планируя вернуть его ему после последней битвы. Она посмотрела на Алекса, прежде чем поклониться ему. Она даже отправила мыслепередачу. "Спасибо, хозяин."


«Ты много работал. Подумать только, тебе удалось победить всю секту Горы Хуа…»


«Для меня большая честь это слышать. Я не был бы тем, кто я есть сегодня, если бы не стал вашим рабом. Мой Элемент Чистого Льда также не пробудится, если бы я не стал вашим рабом. Этот раб очень благодарен Хозяину. ."


"..." Алекс немного помолчал. «Ну, сначала отдохни. Ты почти израсходовал всю свою энергию».


"Да." Летиция снова склонила голову. С точки зрения других, казалось, что она благодарит его, потому что, если бы не он, она уже могла бы умереть.


...


После очистки арены, а также подавления беспорядков из-за главы секты Секты Горы Хуа. Началась последняя битва между сектой Будды и Королевством Хейзел.


После просмотра битв Летиции это уже было не так интересно, поэтому люди смотрели это лишь невзначай.


Ореховое Королевство сражалось со всеми своими почестями, но все еще было недосягаемо. Им удалось победить шесть монахов из секты Будды, прежде чем они проиграли матч. К счастью, крови в этом матче они не увидели, так как Будда Сект не очень любил кровопролитие. Что касается Орехового Королевства, то они договорились с сектой Будды не проливать кровь в этой битве. Они не хотели ослаблять себя после знакомства с Чистым Элементом Летиции.


Даже несмотря на то, что матч продолжался, их внимание по-прежнему было сосредоточено на Летиции. Им было интересно, как они могут наладить отношения с Сектой Радужного Цветка.


После матча они были в ярости, узнав, что у Летиции есть Элемент Чистого Льда. К сожалению, Летиция покинула арену со своей матерью, чтобы убедиться, что никто не попытается ее убить.


Из-за этого они подумали, что должны послать одного из своих преемников и женить его на ней. Но они помнили о том, что она искала мужчину, так что это было невозможно. После этой битвы они захотят отправиться в свои дома и придумать план для этого. Они были уверены, что Секта Радужного Цветка будет доминировать на континенте с ее Элементом Чистого Льда.


Начнем с того, что она была довольно молода, поэтому она должна быть в состоянии достичь большего роста от своей собственной матери. И они думали, как повезло секте Небесного Меча, потому что они стали союзниками секты Радужного Цветка из-за милости Летиции.


Конечно, они не знали, что сама Летиция была рабыней Александра Сириуса, того самого, которого она искала. Если бы они знали об этом, они могли бы думать по-другому. Они начинали приближаться к Алексу с красивыми дамами, думая, что они его соблазнят.


С этим завтрашние бои были ясны.


«Мы завершим сегодняшнее соревнование здесь. По результатам сегодняшних боев это будет второй тур».


Секта Небесного Меча против Королевства Чжоу


Секта Радужного Цветка против Секты Будды.


Оба матча были очень интересными. В первом матче они хотели узнать, как Секта Небесного Меча бросила вызов Королевству Чжоу. Что касается второго матча, это будет то, как Секта Будды может бросить вызов Секте Радужного Цветка… Нет, это будет Летиция.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 414: Приглашение 


В таверне Туэцула,


Летиция была занята восстановлением сил после матча. Через несколько часов она восстановила лишь четверть своей энергии. Солнце почти село, и сегодняшнее соревнование, наконец, завершилось.


Внезапно Летиция почувствовала чье-то присутствие перед своей комнатой. Она подумала, что это был Алекс, когда тут же встала с его копьем в руке.


Она подошла к двери и склонила голову.


«Хозяин, подумать только, что я заставила вас навестить меня, я искренне извиняюсь…» Летиция планировала встретиться с ним и вернула его копье после того, как выздоровела, но было такой грубой ошибкой заставлять своего Мастера навещать ее вот так.


Однако, поскольку она посмотрела вниз, кланяясь, она увидела длинную юбку. Она подумала, что для Алекса будет странно носить юбку, поэтому сразу поняла, что это не Алекс. Она подняла голову и увидела рыжеволосую красавицу.


«Ты…» Она была ошеломлена, потому что никогда не думала, что это она. — Се-старший, вам что-нибудь нужно от этого Младшего?


"..." Старшим в ее устах, естественно, была Хонда Сана. Она также заметила, что у нее был Элемент Чистого Льда до того, как произошел этот несчастный случай. Однако, поскольку они все еще были в матче, она решила ничего не говорить первой, так как большинство людей еще не поняли, что это был Элемент Чистого Льда.


Ее просчет заключался в том, что она забыла о мастере секты горы Хуа. Другие мастера секты не знали бы, если бы у них не было Элемента Огня или Элемента Льда. Итак, Сян Бай не заметит. Ну, он уже знал об этом от матери Летиции, Сесилии, главы секты Радужного Цветка.


Что касается мастера секты Будды, то он ничего не понял. Все знали об этом из-за мастера секты Горы Хуа. Она думала, что сможет спокойно пригласить ее после окончания турнира.


Но из-за этого она решила приехать и пригласить ее как можно скорее. В конце концов, «Чистый элемент» был такой редкостью, что все пускали на него слюни. Она планировала пригласить ее в свою семью Хонда, если не в клан Блэквейд.


Затем они поднимутся, используя ее престиж. Что касается Жертвенного Ледяного Элемента, они могли бы обсудить это с ней позже. Если бы Летиция не захотела, то могла бы потом ее похитить и привезти на Северный континент.


Однако, когда она услышала о том, что она сказала «Хозяин» в «Отношениях хозяина и слуги», она была слишком потрясена. Она никогда не думала, что Элемент Чистого Льда может быть чьим-то рабом, и по ее тону она чувствовала, что Летиция приняла этот статус. Это была очень странная вещь, так как обычно пользователь Чистого Элемента не становился бы слугой, если бы он / она не был принужден и не стал рабом поневоле.


«Хозяин…» Она посмотрела на Летицию со сложным выражением лица. Она также увидела копье у себя в руках, как будто собиралась вернуть копье.


Она вспомнила, что копье принадлежало Алексу, когда он бросил его, чтобы защитить Летицию несколько часов назад. «Элемент Чистого Льда, но уже стал рабом? Ты недостоин этого положения, так как пойдешь дальше этого. Я убью твоего Мастера, чтобы ты был свободен от своей клятвы».


Летиция замерла, когда услышала это. Она стала рабыней, потому что ее заставили, но это было из-за ее глупости. После этой неудачи она много обдумала и стала более зрелой, из-за этого пробудился даже ее Чистый Лед. Если бы ее спросили, будет ли она ненавидеть Алекса даже после того, как клятва исчезнет, она могла бы сказать нет.


Алекс никогда не обижал ее или что-то в этом роде. Вместо этого он доверял ей, как товарищу. Это было особенно актуально, когда Алекс попросил ее привести учеников секты Радужного Цветка, чтобы сражаться вместе с ним против 150 000 врагов.


Она знала, что одной секты Небесного Меча должно быть достаточно, чтобы справиться с ними, и с этой огромной армией они легко покроют свои потери в этой войне. Даже с ней в Секте Радужного Цветка Секта Небесного Меча была бы в своем золотом веке с одной лишь добычей. В конце концов, было несколько Военных Королей, а также множество народов.


Хотя они не возьмут с собой все свое имущество, одного предмета будет достаточно. Алекс попросил ее об этом, чтобы они могли разделить с ней добычу, и у них была бы уважительная причина для этого, поскольку они вместе воевали на войне. Она и не подозревала, что Алекс никогда не заботился о добыче в этой войне, поскольку его больше интересовала добыча, которую он получит от Королевства Чжоу.


Если подумать, у нее не было причин ненавидеть Алекса, на самом деле она была ему благодарна. Итак, когда она услышала, что Хонда Сана сказала это, она инстинктивно сжала копье в своей руке и направила его на себя. Но, Хонда Сана вдруг продолжила,


«Это то, что я хотел сказать, но я вижу… Итак, это он. Когда ты сказал о «Мастере» АКА, твоем учителе на арене, я почувствовал, что это странно, потому что твой тон был немного сложным. Итак, он ваш Мастер или, другими словами, ваш владелец».


Летиция была ошеломлена. — Знаешь, мой Мастер?


— Это Александр Сириус, верно? Хонда Сана пожала плечами.


Летиция широко открыла рот.


— Ясно, значит, ты ничего о нем не знаешь. Она посмотрела на потрясенное лицо Летиции.


"Что ты имеешь в виду?


"Я оставлю это на этом. Если вы хотите знать, вы должны спросить его. Хотя я не знаю, ответит ли он на ваш вопрос или нет." Хонда Сана немного помолчал: «Тем не менее, я думал о том, чтобы пригласить тебя в качестве гостя моей семьи Хонда или даже клана Блэквейд, чтобы думать, что ты стал его слугой. Я чувствую, что не могу больше приглашать тебя, несмотря на то, что у тебя есть Элемент Чистого Льда. ."


"???"


— Ничего. Скажи только, что мы боимся, что он уничтожит нас до последнего человека. Так что я не буду трогать его «вещь». Это все." Хонда Сана пожала плечами. Хотя искушение Чистого Элемента было огромным, было бы позором, если бы ее семья была уничтожена за это. В конце концов, Алекс знал об этом и попросил своего Мастера решить эту проблему.


Или, по крайней мере, ей нужно будет убить Алекса, прежде чем он уведомит своего хозяина, хотя маловероятно, что это произойдет. Она вспомнила, что Алекс убила бы многих Военных Королей, если бы смогла на некоторое время занять Пиковых Военных Королей. Итак, она знала, что убить его будет трудной задачей.


Так что вместо того, чтобы стать его врагом, было бы лучше стать его другом, пытаясь извлечь выгоду из этих отношений. Он также был младшим братом Сун Юй.


«В любом случае, это все. Если вы собираетесь на Северный континент, то обязательно посетите семью Хонда или клан Блэквейд, мы постараемся вам помочь». Затем она исчезла.


Летиция нахмурилась. Она рассчитала, что им будет трудно понять это, когда она подумает об использовании своего Элемента Чистого Льда. Но ее мать наставляла ее как Боевого Короля, взрастившего ее душу, было бы легче почувствовать это, особенно если бы у нее был Элемент Льда или Огня. Итак, она думала, что Хонда Сана что-нибудь с ней сделает. Но то, что она ушла только потому, что знала, что Алекс был ее Мастером, сбило ее с толку. Ей было интересно, что за человек ее хозяин.


«Тем не менее, Северный Континент, хм…» Она посмотрела вниз. Сначала она не хотела покидать континент, поскольку хотела только привести Секту Радужного Цветка к ее золотому веку. Однако она стала служанкой Алекса, а какая служанка не станет помогать своему хозяину? «Кажется, мне нужно будет уйти, и, возможно, у Секты Радужного Цветка также будет шанс процветать под руководством Мастера…»


Она сжала кулаки, укрепляя свою решимость. На данный момент у нее было две цели. Первая цель состояла в том, чтобы отплатить Алекс, поддержав ее, и, возможно, позже вернуть ей свободу… возможно. Возможно, она захочет сначала узнать о настоящей личности Алекса, прежде чем решиться на это.


Если личность Алекса была за пределами ее воображения, то она чувствовала, что было бы неплохо служить под его началом. По крайней мере, это также выполнило бы ее вторую цель, которая заключалась в том, чтобы привести Секту Радужного Цветка к славе.


…


Вскоре после этого,


В комнате Алекса он смотрел на рыжеволосую красавицу перед собой. Красавица не смотрела на него. Вместо этого она смотрела на черноволосую красавицу рядом с Алексом. Она была немного удивлена, увидев ее в качестве 5-звездочного Боевого Короля, так как она помнила, что тогда красавица была всего лишь тщедушным Военным Лордом. В этой стране, где Духовная Энергия не была такой плотной, было удивительно видеть 5-звездочного Боевого Короля, особенно с такой быстрой скоростью культивирования. Если бы Анна была на Северном континенте, она могла бы уже достичь пика Боевого Короля. Тем не менее, этого уже было достаточно, чтобы показать способности Алекса.


Анна вышла только для того, чтобы убедиться, что Хонда Сана не сделала Алексу ничего смешного. Она тоже посмотрела на нее в ответ.


— Итак, чего ты хочешь? — спросил Алекс.


«Я пригласил Летицию Ла Скола в мою семью Хонда или клан Блэкуэйд. Но, узнав, что она твоя служанка, я отказался от своего приглашения». Хонда Сана наконец повернулась к нему и объяснила.


«О…» Алекс не была удивлена или что-то в этом роде, поскольку для нее было бы логичным сделать это. "В том, что все?"


«Да. Я думал, что мне нужно сначала сказать это тебе, а не чтобы ты узнал об этом позже от нее». Она сказала.


«Я ожидал чего-то подобного в тот момент, когда она выпустила свой Элемент Чистого Льда. Так что ничего страшного». Алекс добавил про себя: «Я также знаю, что ты боишься моего хозяина, поэтому ничего с ней не сделаешь».


«Ну, вот и все. Я попытаюсь сообщить об этом госпоже Сун Юй, но, поскольку она ваша служанка, я сомневаюсь, что госпожа Сон Юй сообщит об этом семье».


Алекс немного помолчал. «В любом случае, если ты собираешься ухаживать за ней, это твой выбор. Просто убедись, что ты не навязываешь что-то против ее воли».


Алекс сказал это, потому что он потерял интерес к Чистому Льду Летиции, поскольку у Алисии было что-то такое же ценное, как и ее Жертвенный Ледяной Элемент. Пока они не принуждали Летицию против ее воли, он думал, что все будет хорошо.


«Если я не ошибаюсь, вы разыскиваемый человек в Королевстве Чжоу. Завтра с вами все будет в порядке?»


«Да, не обращайте на это внимания. Завтра я верну им долг».


«Но все они 10-звездные боевые лорды». Хонда Сана предупредила его.


«Они используют пилюли крови».


"Таблетки крови?"


«Помните о влиянии, которое напало на Секту Небесного Меча тогда, когда они привели несколько боевых королей?»


"Да. Они же имеют влияние на людей, которые наверняка испортят состязание. - кивнула она.


«От них исходит пилюля крови, но я до сих пор не знаю подробностей. После этого я попытаюсь исследовать Континент Нилис и устроить там шум». — сказал Алекс.


Хонда Сана была удивлена. — Вы не собираетесь на Северный континент?


«Я отправлюсь туда после того, как устрою шум на Континенте Нилис. Я не могу позволить им уйти, ничего не заплатив после создания этого беспорядка». Алекс пожал плечами.


«Понятно. В любом случае, завтра я не смогу помочь тебе, будь осторожен». — сказала Хонда Сана.


"Да." Алекс кивнул.


Затем она исчезла.


"Алекс, что должно-!" Наконец Анна заговорила, но прежде чем она закончила, она и Алекс увидели уведомление.


[Нано хочет поговорить с тобой.]


Алекс немедленно вынул карточку Нано и спросил: «Что случилось?»


«Боевые Короли начали движение. Они прибудут самое позднее через два дня».


"!!!" Выражения Алекса и Анны помрачнели.


"Что нам делать?" — спросила Анна.


«Убедись, что оттуда не будет подкрепления», — сказал Алекс Нано.


"Понял."


«Я отзову всех обратно к карте. Анна, я думаю, тоже вернется к карте. Николь я вспомню позже, чтобы она наблюдала, когда они прибудут. Нам может понадобиться секта Радужного Цветка, чтобы сдаться, если они прибудут раньше, чем мы ожидали».


"Хорошо." Анна кивнула и снова вошла внутрь карты.


Алекс сжал кулаки: «Давай!»
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«Дамы и господа, мы, наконец, подошли ко второму раунду конкурса Лордов. Думаю, мне не нужно снова объяснять, насколько интересны эти два матча, верно? Итак, без лишних слов, давайте поприветствуем секту Небесного Меча. и Королевство Чжоу!"


"Ооо!" Зрители были взволнованы, поскольку им было любопытно, как далеко Секта Небесного Меча сможет сражаться с восемью 10-звездными Военными Лордами Королевства Чжоу.


Королевство Чжоу не заботилось об этих аплодисментах, так как их первый боец уже прибыл на арену. «Сянь Мин из Королевства Чжоу».


На самом деле они боялись секты Небесного Меча. В конце концов, у них было три 10-звездных боевых лорда. Они знали, что из-за таблеток крови они могут быть равны только 9-звездным боевым лордам. Тем не менее, высшее руководство запретило им использовать таблетки берсерка, чтобы они не вызвали никаких подозрений со стороны Хонды Саны или других людей.


Хотя на самом деле их это не заботило, поскольку их задачей в этом соревновании было убить как можно больше людей. Было бы идеально, если бы они смогли воссоздать ту же сцену, что и вчера. Если Хонда Сана убьет Сян Бая, это будет хорошо для них.


Итак, в этой битве они планировали убить как можно больше, поэтому Сян Бай сделал ход и был убит Хондой Сана. За это они жестоко убивали каждого из участников Секты Небесного Меча. Хотя, возможно, они не смогут убить трех 10-звездных боевых лордов на своей стороне, если они сначала не истощат их, прежде чем прикончить вторым человеком.


Именно поэтому в этом матче они не собирались применять свою последнюю стратегию. Они постарались бы драться как можно больше, прежде чем уйти в отставку.


С другой стороны, Секта Небесного Меча стиснула зубы. Им было интересно, как они смогут победить восемь 10-звездных боевых лордов. Все паниковали, кроме Алекса и третьего старейшины. Сначала старейшина Дольф запаниковал по этому поводу, но, увидев, что Алекс был так спокоен, паника в его сердце внезапно исчезла.


Алекс был Королем Меча, и он видел эту силу, когда был всего лишь тщедушным 6-звездным Военным Лордом. Однако Алекс стал 8-звездным Военным Лордом, и его сила должна развиваться дальше. Итак, он думал, что у Алекса должно быть решение в этой ситуации. Хотя, если их трем 10-звездным боевым лордам нужно было сразиться только с тремя 10-звездными боевыми лордами из Королевства Чжоу, то они были уверены, что смогут это сделать.


Другими словами, сегодняшняя проблема заключалась в том, чтобы подумать о том, как они могут победить пять 10-звездных боевых лордов своими 5 людьми. Когда он думал, что Алекс был Королем Мечей, он знал, что Алекс должен быть в состоянии убить по крайней мере двоих из них, несмотря на его развитие. Хотя он не был уверен в силе Алекса, он читал много записей о Короле Мечей, и их сила была абсурдной. Это было похоже на то, как два года назад Алекс смог доминировать во внешнем соревновании учеников, отправив свою Волну Меча в полет.


Алекс сказал: «Тогда я пойду первым».


"Уверены ли вы?" Чарья отреагировала первой. Вторым был первый старейшина, так как он беспокоился, что здесь умрет ученик «Великого человека», и их секта Небесного меча будет привлечена к ответственности за это.


«Не волнуйтесь. Это не будет проблемой, это просто подделка». — сказала Алекс, направляясь к арене, не обращая внимания на опасения остальных.


Он посмотрел на зеленоволосого мужчину средних лет на арене.


«О, что у нас здесь? Он должен быть Легендарным Александром Сириусом, восходящим гением секты Небесного Меча. Я слышал, что он мастер Меча и Копья. Согласно информации, он также алхимик 4-го ранга. Другими словами, его контроль над Огнём также находится на уровне Мастера.


«Если я не ошибаюсь, он находится в розыске в Королевстве Чжоу, но причина немного расплывчата. Он стоит здесь, чтобы очистить свое имя, ударив королевство Чжоу по лицу, или он, наконец, будет убит Королевством Чжоу. ?


«Тем не менее, он всего лишь 8-звездный боевой лорд и самый низкий уровень развития секты Небесного меча. Мы только что вчера стали свидетелями великолепного выступления молодого поколения, которым была Летиция. Давайте посмотрим, как Александр Сириус сравнится с отпрыском из Радужного цветка. Секунду через мгновение». Диктор был странно взволнован этим.


«Хм, он всего лишь бумажный тигр, в отличие от богини Летиции».


«Правильно. Он проиграет эту битву».


«Это Большой Турнир, а не Секта Небесного Меча».


Люди мало ожидали от Алекс, потому что вчера Летиция выступила слишком хорошо. Эвелин скрипела зубами на арене, так как терпеть не могла, когда эти люди высмеивали его. Если бы она могла, она хотела бы убить всех этих людей.


Летиция была такой же. На самом деле, без меча, который дал ей Алекс, она уже могла проиграть в четвертом или пятом бою. Это было потому, что Алекс могла сделать что-то подобное. И отчасти потому, что она была его служанкой. Хотя она немного извинилась перед ним, так как ее действия снова вызвали насмешки.


С другой стороны, Алекс игнорировал их всех. Он посмотрел на своего противника. "Александр из секты Небесного Меча. Спасибо за то, что из-за тебя мне пришлось удариться в бега. Меня ищут во всём королевстве.


«Хмф. Маленький 8-звездочный Боевой Лорд недостоин разговаривать со мной. Как ты думаешь, кто ты такой? Чистый пользователь Элемента Льда?»


«Ничего, я просто обычный парень, который хочет выиграть соревнование». Алекс пожал плечами.


«Хмф. Раз уж ты здесь, я убью тебя за услугу моему королевству».


«Многие хотят убить меня, но никому из них это не удается. И ты не будешь первым». Алекс просто констатировал факт. Он просто хотел снова встретиться со своими женами, и прежде чем он смог с ними встретиться, никто не мог утащить его вниз.


Это заявление сразу же разозлило Сянь Мина. Это было то же самое, что сказать ему, что он не имеет права его убивать.


«О, да. Мне интересно, почему Королевство Чжоу хочет убить меня? Это действительно потому, что я уничтожил семью Куинто? Нет, верно? Я уверен, что вы, как человек из Королевства Чжоу, знаете это». - сказал Алекс с улыбкой.


«Хм, семья Квинто имеет «отношения» с нашим королевством». Он фыркнул.


«Правда? Ты имеешь в виду, что семья Квинто — шпионка из твоего королевства? В конце концов, она находится в Королевстве Хейзел». Алекс ухмыльнулся.


«Вы просто коверкаете мои слова, и мы не обязаны вам об этом говорить». Сянь Мин кивнул.


«Я просто констатирую факт». Алекс прикрыл глаза, прежде чем что-то вспомнил. "Правильно. Поскольку твоя причина убить меня неясна, как насчет того, чтобы я дал тебе причину?"


Сянь Мин только нахмурился.


«Несколько лет назад я убил человека, и если я не ошибаюсь, это был человек из вашей Семьи Сянь. Если мне не изменяет память, то его звали Сянь… Хуэй, да, Сянь Хуэй».


«Третий молодой мастер?!» Сянь Мин был потрясен. Он слышал, что Сянь Хуэй был кем-то убит, но никто не нашел ни малейшего намека на это даже после масштабного расследования.


«Тем не менее, мне было интересно, как он может быстро двигаться в этом теле».


«Ты… ублюдок! Это ты убил третьего молодого мастера! Я убью тебя!» — взревел Сянь Мин.


Алекс улыбнулся, поскольку ему удалось взбесить свой разум. Он посмотрел на других людей из Королевства Чжоу, и все они сделали обеспокоенное выражение лица. Однако на самом деле у них не было преувеличенной реакции, как у Сянь Мина.


"Начало матча!" Увидев это, диктор решил начать матч.


Сянь Мин мгновенно выхватил свой меч и бросился на Алекса. "Умереть!"


Алекс достал меч и копье. Он посмотрел на меч Сянь Мина, который приближался к нему. Он вонзил свое копье в руку, которая держала меч.


"!!!"


Как и следовало ожидать, заметив копье Алекса, Сянь Мин немедленно изменил свою стойку и получил копье своим мечом.


«Непоколебимый шаг!»


Он вонзил свое копье с силой двадцати драконов. Обычно у 10-звездного боевого лорда будет около 11-15 силы дракона, в зависимости от их столкновения и таблетки. Но для Сянь Мина, который кормил Пилюли Крови, у него едва было 9 Силы Дракона. Итак, когда он получил атаку Алекса, он был удивлен, увидев разницу в силе.


"Кхх!" Он использовал обе руки, чтобы сдержать эту атаку, или, по крайней мере, он хотел уйти от этого мощного удара.


*Удар*


Заметив, что он не может уйти от этого удара, он переместил свой меч, чтобы копье Алекса изменило свое направление, и пронзил его левую руку. После этого он сразу же отступил на несколько метров от своей позиции.


"..." Алекс хотел прикончить его, когда еще недооценивал его, но, похоже, это было не так просто.


— Э, что только что произошло?


«Что Александр Сириус только что легко проткнул левую руку Сянь Мина?»


«Как это возможно? Разве Сянь Мин не 10-звездный боевой лорд, а Александр Сириус всего лишь 8-звездный боевой лорд».


Люди были в замешательстве. Они никак не ожидали, что Сянь Мин потеряет левую руку при первом обмене.


Только Эвелин могла самодовольно улыбнуться. «Хех, вы все дураки. Никто не знает всей силы старшего брата Алекса, включая меня…»


Она действительно была верна, когда Алекс показал свою истинную силу. Некому было бы рассказать эту историю.


На арене Алекс без всякого выражения смотрел на Сянь Мина. «Я здесь. Вы не можете убить меня, если будете там, знаете ли».


Сянь Мин сжал свой меч. Он попытался проверить свою левую руку, и казалось, что он больше не сможет использовать ее в этом матче. Он подумал: «Что это за сила? В тот момент я почувствовал мощную силу, которую даже не могу понять. Как будто его сила была вдвое больше моей. Если бы у нас была такая большая разница в силе, я бы не смог убить его в этой битве… Сейчас я попытаюсь немного его прощупать».


Он взмахнул мечом, и из его меча появились два голубых огонька. Синие огни устремились к Алексу, словно волна меча.


Алекс не планировал использовать всю свою энергию в первой битве, поэтому он только активировал свои Глаза Духа. Он легко избегал его атак, так как мог видеть путь меча.


Он не остановился на достигнутом. Как только он избежал этого, он сразу же обошел арену и прибыл за Сянь Мином.


Сянь Мин немедленно перевернулся и увидел Алекса, вонзившего свое копье. Он немного пригнулся, чтобы избежать копья Алекса. Но Алекс никогда не имел пощады. Увидев, что его атака промахнулась, он тут же хлопнул Сянь Мина своим Непоколебимым Шагом. С его положением он не мог уклониться от этого.


Сянь Мина отбросило к стене.


На этот раз Алекс поднял копье и метнул его в Сянь Мина.


«Непоколебимый шаг».


«Искусство метания копья. Метание вращения».


Копье пролетело как пуля и мгновенно попало в Сянь Мина. Сянь Мин немедленно поднял свой меч вперед, пытаясь заблокировать его.


"Один удар земли!"


Это был план Алекса. Он решил прикончить его комбо, если не сможет убить Сянь Мина, когда тот его недооценил. Конечно, он в основном использовал свою силу и Неподвижный Шаг, чтобы сохранить свою Духовную Энергию.


"Хааа!" Сянь Мин изо всех сил старался заблокировать это копье, но оно было слишком мощным. В конце концов, это была та же техника, которую Алекс использовал, чтобы оттолкнуть мастера секты горы Хуа. Он был слишком мощным, чтобы фальшивый 10-звездный боевой лорд мог его заблокировать.


"Бам!"


Сянь Мин не смог остановить копье и позволил ему пронзить его сердце.


Алекс появился перед Сянь Мином. «10-звездочный боевой лорд? Посредственно!»


Сказав это, Алекс взмахнул мечом, и голова Сянь Мина полетела. Затем он вернулся на арену: «Следующий!»


"Хисс-!"
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"Хисс-!"


У людей перехватило дыхание. Они только что стали свидетелями смерти 10-звездного военного лорда. И он был легко убит 8-звездным боевым лордом в придачу.


Алекс никогда не видел в нем соперника. В конце концов, если бы он действительно высвободил всю свою силу, он мог бы даже победить Военного Короля, не говоря уже о поддельном Военном Лорде. И это не считая его Элемента Огня и Массива. Он мог бы даже превзойти Сян Бая, если бы использовал весь свой репертуар, хотя ему еще предстояло узнать, как использовать Душу, которая может быть полезна в бою… возможно.


Тем не менее, с точки зрения других, убийство Алексом Сянь Мина легко взорвало им мозг. Арена снова превратилась в шум. Это не было похоже на Летицию, 9-звездного Военного Лорда, победившую Махиира, «элитного» 10-звездного Боевого Лорда. Это было гораздо более нелепо, чем это. Мало ли они знали, что этот бой был всего лишь боем между 8-звездочным «Монстром» и «фальшивым» 10-звездочным.


"Что это было?"


«Мои глаза играли со мной? Я только что стал свидетелем того, как Сянь Мин был убит Александром Сириусом в одно мгновение».


«Он действительно 8-звездный боевой лорд?»


Это было важным событием. Обычно Алекс погибает под натиском Сянь Мина, но это событие обернулось чем-то нелепым.


В Лагере Небесного Меча,


Третьего старейшину это немного смутило. Алекс действительно был силен, но тот факт, что его противник легко упал, сбил его с толку. «Это… это из-за таблеток крови?»


— Я полагаю, да. Чарья кивнула. «Алекс сказал, что из-за таблеток крови эти люди похожи на 9-звездных боевых лордов или что-то в этом роде. И по сравнению с этим «монстром» у них нет шансов».


Чарья даже специально обращалась к Алексею как к чудовищу. Она знала, что больше не сможет победить Алекса. На самом деле, она может упасть после нескольких раундов.


"Значит, мы можем победить это легко?"


"Я не знаю." Чарья покачала головой.


"Ты не знаешь?" Дольф посмотрел на нее со сложным выражением лица. "Что ты имеешь в виду?"


«Алекс сказал, что они все еще могут использовать таблетку берсерка. Я уверен, что вы уже знаете эффект этой таблетки, верно?» Чарья посмотрела на других старейшин. Это было причиной того, что он запаниковал, когда только старейшина Дольф и Алекс не запаниковали в начале.


«Это… Хотя у нас есть информация об этом, мы еще не видели этого, поэтому мы не могли себе этого представить».


«Я расскажу вам об опыте Путри, поскольку этого нет в ее отчете. Она видела, как кто-то принимал эту таблетку, и, говоря проще, 9-звездочный Военный Лорд чуть не убил единственного 10-звездочного из Южного Королевства, если бы он не был помог кто-то тогда».


— Бима… Ты имеешь в виду того Биму? — спросил первый старейшина.


"Ага." Чарья кивнула.


«Если я не ошибаюсь, тогда сила Бимы была выше меня, хотя это лишь небольшая разница. Однако подумать, что он мог бы умереть от руки 9-звездного военного лорда, если бы ему не помогли… Это…» — сказал старейшина Дольф. когда выражение его лица потемнело.


«Да, вы правы. А его противники — 10-звездные боевые лорды. Если таблетка берсерка может помочь фальшивому 9-звездному боевому лорду убить Биму, что за штука будет поддельным 10-звездочным боевым лордом?»


Они вспотели. Они представляли, что 10-звездный Военный Лорд обладает силой 1-звездного Боевого Короля, если не фальшивым Боевым Королем в течение нескольких минут. И Алекс окажется под их натиском.


«Однако высока вероятность, что они не воспользуются им. Тем не менее, мы не знаем, как будут развиваться матчи, и он, должно быть, тоже об этом думает…» — сказала Чаря, глядя на Алекса.


На арене,


Алекс хотел закончить матч как можно скорее, поэтому они не могли думать об использовании против него пилюли крови. Он просто понял, что они могут просто солгать, даже если захотят это сделать. Они могли бы сказать: «Это новая пилюля ярости, разработанная нашим королевством». И так как большинство людей секты Горы Хуа на этом турнире были убиты, включая их мастера секты, а те, кто был еще жив, уже вернулись в секту. Никто не стал бы пытаться прояснить это, поскольку секта горы Хуа была бы самой могущественной и надежной в этом аспекте.


Алекс сказал: «Следующий!»


Со стороны Королевства Чжоу они скрежетали зубами, глядя на высокомерие Алекса.


«Что нам делать? Какова его сила?»


«Я не знаю, но кажется, что его сила довольно велика, поскольку Сянь Мин ничего не мог сделать».


«Тогда мы не можем сражаться с ним в ближнем бою».


«Правильно. Пока мы будем спамить наше боевое искусство, мы можем заставить его использовать его тоже. Таким образом, мы не сможем его остановить».


«Хорошо, мы будем придерживаться этого плана, пока не получим другой план. Итак, кто будет следующим?»


"Я пойду." Волонтер был мужчиной средних лет с седыми волосами. Своим мускулистым телом он держал гигантский топор.


Затем он подошел к арене, взглянув на Алекса. «Ты сильный, не так ли? Думать, что 8-звездный боевой лорд может убить одного из нас с помощью дешевой уловки. Но я не буду недооценивать тебя, как Сянь Мин, поэтому твоя дешевая уловка не сработает на мне. ."


Алекс посмотрел на него со странным выражением лица. Он вообще не пользовался дешевыми приемами.


Мужчина средних лет выпустил свой мощный Домен Топора. Это был пятидесятиметровый Пристальный Топор. По сравнению с обычным 10-звездным Военным Лордом, его Домен был немного маленький. Алекс также выпустил свой Домен Меча и Домен Копья. Однако Алексей решил воздержаться и использовал 50-метровые домены.


Он сделал это, потому что хотел заставить их думать, что их разница в силе невелика, поэтому не было необходимости использовать их пилюлю берсерка. Он боялся, что если Алекс загонит их в угол слишком сильно, они воспользуются таблеткой берсерка. Конечно, Алекса не испугала пилюля берсерка. Он просто хотел выиграть этот бой, не попав в неприятную ситуацию.


Из-за этого Алексей ничего ему не сказал и сразу посмотрел на диктора.


"Начало матча!"


"Хмф!" Мужчина средних лет фыркнул и тут же бросился на Алекса. «Если речь идет о силе, то я горжусь своей силой».


Он взмахнул топором, как только оказался перед Алексом.


На этот раз Алекс не стал использовать Непоколебимый Шаг и принял удар в лоб. Воронка образовалась прямо под его ногами только из-за этой атаки.


"Бам!"


Когда люди увидели это, они начали верить, что Алекс использовал дешевый трюк в своей борьбе против Сянь Мина.


«Посмотрите на это! Вернувшись в бой с Сянь Мином, Сянь Мин ничего не мог сделать. Но в этом бою он оказался на месте Сянь Мина. Разве это не значит, что он что-то использует?»


"Какой ублюдок!"


«Секта Небесного Меча — это сборище мошенников».


"Вали отсюда."


Люди начали освистывать его, и выражение лица Эвелин снова стало кислым. Она не могла понять, почему Алекс так поступил, поскольку ему еще предстояло научить ее манипулированию эмоциями. Однако она могла верить в него только потому, что знала, что сила Алекса была больше.


Алекс отступил на несколько шагов назад, чтобы показать, что удивлен его силой. Он снова погнался за ним, и они затеяли драку. Похоже, Алекс использовал всю свою силу только для защиты от атак мужчины средних лет.


Они сражались так несколько минут, и после того, как Алекс подумал, что этого достаточно, он призвал двадцать мечей из своего космического кольца.


"!!!" Увидев это, мужчина средних лет немедленно отступил.


Алекс заставил мечи преследовать его.


«Открытие фундамента». Он ударил по земле своим гигантским топором и создал перед собой большую стену. Это должно было позволить мечу застрять там.


К сожалению, Алекс мог легко управлять мечами. Он заставил меч облететь стену и вонзил его сзади.


"Топоры носорога!" Мужчина средних лет взмахнул топором и создал мощную ударную волну, способную снести мечи. К сожалению, Алекс использовал эти мечи только для отвлечения внимания.


"Семь звезд!" Алекс взмахнул мечом, когда на арене снова появилась властная Волна Меча. Это выбило из колеи мужчину средних лет.


Он перевернулся, планируя ударить Волну Меча. Именно в этот момент он понял, что опоздал, поскольку Волна Меча Алекса уже прорезала гигантскую стену и разделила его на две части.


Было действительно шокирующе видеть, как еще один 10-звездочный Военный Лорд снова умирает от руки Алекса. Тем не менее, этот матч был более правдоподобным, чем первый.


Тем не менее, люди из Королевства Чжоу были сбиты с толку.


«Его сила должна быть выше, чем у Александра Сириуса. Так что у нас все еще есть шанс на это. Может быть, этот Александр Сириус действительно раньше подшутил».


"Да, ты прав."


«Тогда мы должны сбалансировать наш ближний бой и дальний бой, поскольку у Александра Сириуса все еще может быть этот разрез «Семь звезд».


«И после долгого общения с нами он может знать о наших пилюлях крови и о том факте, что мы не так сильны, как 10-звездочный боевой лорд».


«Как насчет того, чтобы мы уже использовали нашу пилюлю берсерка? Я слышал, что высшее начальство так сильно хочет убить этого парня».


— Но наш план может быть раскрыт.


«Идиот, нас также узнают, если мы все проиграем ему, не сопротивляясь, потому что люди будут подозревать нашу силу».


«Правильно. Мы можем просто блефовать, говоря, что мы разрабатываем новую пилюлю ярости. Поскольку никто из секты Горы Хуа не ушел в этом месте, мы должны как-то их убедить».


«…» Они немного помолчали, прежде чем один из них сказал: «Я думаю, нам нужно сначала проверить его силу, прежде чем принимать такое решение».


"Да, может быть, еще два человека. Ну, как насчет этого, лидер?"


Они посмотрели на старика с серебристыми волосами. Он был лидером этой команды, а также тем, кому больше всего доверяло высшее руководство.


«Высшее начальство так сильно хочет убить его, что им наплевать на потерю. На самом деле, я немного сомневаюсь в его Элементе Огня».


"Что ты имеешь в виду?"


«Один из Военных Королей однажды сказал, что сбежал от него, используя Космические Врата или что-то в этом роде. Другими словами, его стихия должна быть Элементом Космоса. Он мог откуда-то получить этот значок Алхимика 4-го ранга и использовать его, чтобы скрыть свою личность. Просто подумай об этом, после стольких лет никто не видел, чтобы он использовал Элемент Огня». — сказал вождь.


"!!!" Они были шокированы его заявлением. Алекс использовал свой Огонь несколько раз, например, в битве против третьего старейшины или в битве с армией наследного принца Королевства Тивеапия. Однако сказки об этом никто не рассказывал. Конечно, старейшина Дольфа был немного другим.


«Значит, он скрывает свою стихию, используя свою личность алхимика?»


«Да. Должно быть, поэтому начальство хочет убить его, несмотря ни на что. В конце концов, редкость Космического Элемента такая же, как и Чистого Элемента после великой чистки несколько тысяч лет назад». Лидер кивнул. «Итак, несмотря ни на что, мы должны убить его на этом турнире, так как он может сбежать из массива под этой ареной.


«Что касается того, что мы потеряем здесь свое лицо, это ничем не отличается, поскольку все люди в этом месте будут убиты, когда армия начнет двигаться».


«Понятно, мы постараемся сначала ослабить его бдительность и заставить его думать, что мы не будем использовать пилюлю крови». — наконец сказал один из парней. Он посмотрел на одного из своих друзей в этой команде.


Они планировали пожертвовать собой ради матча. Что ж, результат не будет таким уж иным. В конце концов, люди, которые позже примут пилюлю берсерка, станут калеками или умрут. Таким образом, это было то же самое, что умереть первым или умереть позже.
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«Семь звезд».


Волна Меча, наконец, разделила мужчину средних лет на две части. Как и планировалось, Королевство Чжоу отправило двух своих бойцов, чтобы оценить способности Алекса. Алекс продолжал драться, ограничивая себя, поскольку он никогда не знал, что произойдет позже, если он загонит их в угол.


Люди не могли ничего сказать все это время, так как они были слишком потрясены, Алекс, 8-звездный боевой лорд, смог победить четырех 10-звездных боевых лордов. Это сильно отличалось от Летиции, поскольку она сражалась с 7-звездным или 8-звездным Военным Лордом. На самом деле, Летиция смогла победить только одного 10-звездника, которым был Махиир.


Они думали, что если Алекс сможет убить этих многих 10-звездных боевых лордов, не будет ли это означать, что только боевой король сможет победить его? Они задыхались. В Секте Небесного Меча наконец появилось два класса Боевых Королей. Таким образом, они могли даже доминировать на континенте.


Восходящий гений секты Небесного Меча, Александр Сириус. Ледяная королева Секты Радужного Цветка, Летиция Ла Скола. Эти два человека врезались в их память, пока вдруг один из них не пробормотал.


«Тот, кого искала Снежная Королева… не говорите мне, что это был он?»


"!!!" Люди были в шоке, когда услышали это.


«Это невозможно».


«Но они оба несравненные гении».


«Да. Верно, Небеса ни за что не дадут несравненного гения. Они дадут пару ему/ей».


«Значит, они пара, подобранная Небесами?»


«Это единственное объяснение».


Арена снова превратилась в шум, поскольку они были потрясены собственным воображением. Тем временем Эвелин дулась, потому что ее не было, когда Летиция стала служанкой Алекса. "Под стать Небесам? Хм, это невозможно. У старшего брата Алекса есть старшая сестра Анна, поэтому она недостаточно красива. Что касается силы, старшая сестра Анна уже Военный Король. Они действительно не пара. Кроме того, я. .."


Даже несмотря на шум среди зрителей, Алекс остался прежним. Он как будто никогда не обращал внимания на этот вопрос.


Летиция сделала сложное выражение лица, когда отправила ему мысленную передачу: «Мастер, я извиняюсь. Из-за их дикого воображения, ваше имя… Тьфу, после этого я очищу ваше имя, используя влияние Секты Радужного Цветка».


«Все в порядке. Они могут говорить о чем угодно, поскольку это всего лишь их воображение. Слух исчезнет довольно скоро после того, как я отправлюсь на другой континент». Алекс, казалось, не обращал на это внимания. И каким-то образом, увидев Алекса таким, ее сердце наполнилось сложными эмоциями.


Затем Алекс посмотрел на Королевство Чжоу. "Приходить!"


На арену вышел еще один мужчина средних лет. Он посмотрел на Алекса: «Хм, матч от Heaven? Посмотрим, сможешь ли ты жить после этого турнира».


Мужчина средних лет внезапно достал красную таблетку и сказал: «Это Небесная Пилюля Умирания, которая превосходит Таблетку Гнева. к..."


Он проглотил таблетку берсерка. Его аура внезапно вспыхнула, когда его голубые глаза стали красными. Была эта зловещая энергия, которая пугала других людей. Он заявил: «Воинственный король!»


"!!!" Алекс нахмурился, вздохнув. «Это действительно грядет. Что ж, это нормально, потому что, если я могу об этом подумать, они тоже должны быть в состоянии придумать алиби…»


Алекс огляделся и увидел удивленное выражение на лицах людей. Прежнее возбуждение внезапно сменилось изумлением от эффекта таблетки.


Они действительно чувствовали энергию внутри его тела, и это было нечто, что нельзя было сравнить с 10-звездными боевыми лордами, которые ранее сражались на арене.


«Это… это действительно Военный Король?»


«10-звездный боевой лорд становится боевым королем?»


Люди не могли скрыть своего шока, они тоже хотели такую таблетку. Они даже думали о том, должны ли они пойти в Королевство Чжоу и купить у них эту пилюлю берсерка.


Алекс сказал: «Фальшивый Военный Король! Какой от него прок, если ты умрешь после того, как примешь эту таблетку».


«Вы… вы подставляете нас. Даже если вы «Алхимик» 4-го ранга, вы не можете говорить то, чего не знаете. Вы еще слишком молоды и несете такую чепуху».


Алекс нахмурился. Он просто хотел сказать, что это сделано кровью людей, но это могло иметь обратный эффект, так как люди поверили бы им больше, чем ему. В конце концов, рост его славы начался всего год назад, когда Южное Королевство назначило награду за его голову. Люди скорее поверят старику, у которого, казалось, есть «опыт», чем такому юноше, как он.


Казалось, что он мог только убить его. Он хотел выиграть еще немного времени, но это было бы бесполезно.


"Начало матча!"


«Тогда позвольте мне увидеть силу мошенника». Алекс, наконец, полностью освободил оба своих домена. У всех сразу отвисла челюсть, как только они увидели его владения. Даже Эвелин, люди секты Небесного Меча, секты Радужного Цветка или даже Королевства Чжоу, все они были потрясены. Потому что то, что они видели, было…


"100-метровый домен?!"


"Это невозможно."


«Согласно слухам, даже у мастера секты Небесного Меча есть только 80-метровый домен,и он чертов Военный Король. Ты хочешь сказать, что его сила сильнее, чем у Военного Короля?»


«Вы забываете самое главное! Просто посмотрите на его домены. Его домены меча и копья составляют 100 метров. Многие люди пытаются использовать два оружия одновременно, но никому еще не удалось добиться успеха из-за обучения двум разным вещам. сразу очень трудно».


«Он также алхимик 4-го ранга. Это значит, что он тренирует сразу три вещи!»


«Бесподобный… нет, он урод!»


Хонда Сана ничего не сказала, продолжая наблюдать за Алексом. Она пробормотала: «Он… Он уже на этом уровне?»


Люди продолжали обсуждать домены Алекса. И даже мужчина средних лет, который хотел броситься на него, был слишком шокирован, так как забыл, что матч уже начался.


Алекса это не заботило. Поскольку матч начался, Алекс сразу же рванулся вперед.


Почувствовав присутствие Алекса, мужчина средних лет инстинктивно взмахнул мечом.


«Непоколебимый шаг». Он также взмахнул мечом, чтобы заблокировать это, прежде чем вонзить копье.


"Бам-!"


"!!!" Алекс был удивлен, так как на этот раз он не мог оттолкнуть этого мужчину средних лет. Если он не ошибся, у его противника было около 18 драконьих сил. Он подумал: «Это эффект таблетки берсерка?»


Несмотря на то, что он видел много случаев, когда жители Королевства Чжоу использовали Таблетку Берсерка, ему еще не приходилось сражаться с ней самому. Алекс был немного удивлен этим всплеском силы.


Наконец он направил копье себе в лицо.


Мужчина средних лет также был удивлен силой Алекса. Даже после обладания этой силой казалось, что сила Алекса все еще сильнее его.


«Быстрый клинок!


Он тут же взмахнул мечом с молниеносной скоростью и отбросил от себя оба оружия.


Это вынудило Алексея отступить. Затем Алекс снова достал свои двадцать мечей и заставил их окружить своего противника.


Хотя сила его мечей была не так велика, она все же была полезна, пока он достаточно ею манипулировал.


"!!!" Мужчина средних лет начал отбивать мечи один за другим. Некоторые из них были посажены на землю, некоторые летали в небе. Это было похоже на то, что сделала Чарья, когда сражалась с Алексом. Однако мечи, которые были подброшены к небу, должны были упасть, и как только они вошли в радиус действия Алекса, он мгновенно снова взял их под контроль. Что касается мечей, которые были воткнуты в землю, Алекс контролировал один-единственный меч, чтобы выбить меч из земли. Таким образом, Алекс мог продолжать сражаться своими двадцатью мечами.


И поскольку они сражались на арене, даже если бы он попытался прижать их к стене, она все равно была бы в пределах досягаемости Алекса.


"Х!" Мужчина средних лет изо всех сил пытался бороться с этой необычной техникой. Пока, наконец, он не ударил мечом по земле.


"Взрывной меч!" Произошел большой взрыв с мечом в центре и отбросил все эти мечи.


Глядя на это, Алекс сделал дистанцию и послал Волну Меча.


"Семь звезд!" Это была простая Волна Меча, покрытая Намерением Меча.


«Военный меч, один меч ломает землю». Он ударил Волну Меча.


Удивительно, но разрез Семь Звезд, который никто не смог уничтожить с самого начала, в конце концов разделился на две части Королевством Чжоу.


Алекс глубоко вздохнул. «Еще 3 минуты…»


Когда он увидел, что его враг использует таблетку берсерка, он хотел выиграть время, пока эффект не исчезнет. В то время он мог легко убить своего противника.


Увидев это, мужчина средних лет шагнул вперед, не давая ему этого сделать. Он не мог умереть, не забрав с собой Алекса.


"Ха!" Он переключил свою позицию на наступательную и атаковал его. Ему было наплевать на все двадцать мечей, которыми вскоре снова будет управлять Алекс.


Он ударил Алекса мечом.


Алекс нахмурился, поскольку ему приходилось каждый раз использовать свой Неподвижный Шаг, если он не хотел терять силу.


Он знал, что его противник пытается спуститься вместе с ним, и если он получит недостаток в силе, это будет плохо для него.


«Танец с мечами». Алекс тут же снова обрушил на него мечи.


Его противник отбросил большинство из них, позволив нескольким ударить себя, так что у него была возможность ударить Алекса.


"Семь Звезд-!"


"Взрывной меч!" Прежде чем Алекс успел что-либо сделать, его противник снова взорвался.


«Этот парень…» Алекс отступил на несколько метров, поняв, что его противник сошел с ума. Этот «Взрывной меч» был обоюдоострым мечом. Сила могла быть мощной, но Алекс видел, что его рука будет бесполезна, если он снова воспользуется Взрывным Мечом.


А так как его мечи снова были приставлены к стене или земле, он был вынужден устроить с ним какую-нибудь потасовку.


*лязг* *лязг*


«Серебряный Соверен».


«Военный меч, один меч ломает землю».


"Бам!"


В этой битве они шли довольно тяжело. К сожалению, они могли видеть, что даже с силой, исходящей от таблетки берсерка, мужчине средних лет еще не удалось оказать давление на Алекса.


Алекс все это время был в обороне, так как планировал выиграть время. Он пробормотал: «Осталось тридцать секунд…»


Мужчина средних лет стал еще более отчаянным, так как он также знал об ограничении времени. Алексу нравилась эта ситуация, поскольку «чем отчаяннее его противник, тем ему комфортнее».


А своими двадцатью мечами он мог даже ранить его как можно больше и еще больше облегчил себе ситуацию. Его противник не мог снова использовать свой «Взрывной меч», так как для него все было бы кончено, если бы он потерял доминирующую руку в этой ситуации.


Алекс улыбнулся.


"Черт. Черт. Черт!" Мужчина средних лет был расстроен, так как не мог нанести удар Алексу, пока тот получал от него весь урон.


Он стиснул зубы, так как оставалось несколько секунд, он решил рискнуть всем. Он стиснул зубы и снова ударил кулаком по земле. "Взрывной меч!"


"Бум!" Пыль тут же покрыла их, не давая другим людям увидеть, что происходит внутри.


"Гах!" Боль от перелома доминирующей руки заполнила его мозг. Даже после того, как он выплюнул полный рот крови, он все еще терпел это, схватив меч другой рукой и взмахнув им в сторону Алекса. «Умри, ублюдок!»


"!!!" Алексей ждал этого. Без его доминирующей руки сила немного уменьшилась. Алекс решил воспользоваться этим и отбил меч противника.


«Непоколебимый шаг!»


*лязг!*


"Х!" Мужчина средних лет с сожалением смотрел, как летит его меч.


Затем Алекс повернул его тело и порезал голову.


Никто не мог видеть, что произошло внутри дыма, и в тот момент, когда он рассеялся, они увидели, что Алекс ходит нормально, так как он отделил голову своего противника от его тела.


"Победа Секты Небесного Меча!"
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Алекс глубоко вздохнул. Раньше он не осознавал этого в бою, но, что удивительно, ему удалось заставить его использовать 30 процентов своей энергии. Он уже сражался с четырьмя людьми раньше и в общей сложности использовал только двадцать процентов своей энергии. И думать, что сражаться на равных было бы очень утомительно.


Если он раскроет свою личность и силу Короля Мечей, ему может понадобиться всего около десяти процентов или даже один удар, поскольку его противник еще не знал об этом. Однако это поставит его в невыгодное положение, поскольку у его врагов может быть некоторое время, чтобы придумать противодействие этому.


Таким образом, раскрытие его силы Короля Мечей должно произойти только в седьмом или последнем бою, поскольку у его противника не будет времени придумать план. Но следующий матч был только его шестым матчем, поэтому ему нужно было придумать для этого другой план.


Он посмотрел на следующего человека из Королевства Чжоу. Следующим был старик с длинной белой бородой. Его глаза были глубокими и полными мудрости.


«Кажется, ему не удалось убить тебя, поэтому мы не можем так доверять молодому поколению во славу Королевства Чжоу. У них недостаточно веса». — сказал старик. «Этот старик, Вумба, убьет тебя этой рукой».


«Ты слишком много болтаешь. Просто прими эту идиотскую таблетку и покончим с этим». Алекс фыркнул.


«Ты… Раз уж ты так хочешь умереть, я исполню твое желание». Вумба взревел, вынимая глефу.


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем снова отпустить оба домена. Вумба также выпустил свой домен глеф, но, как и ожидалось, он достиг только уровня 50-метрового домена. Когда три домена столкнулись, его домен глеф был подавлен тираническими доменами Алекса. Это было похоже на то, как двое взрослых дерутся с одним ребенком.


Даже после того, как его владения были подавлены, выражение лица Вумбы не изменилось. Он просто рассмеялся: «Домен… они сказали, что домен может показать, насколько велик ваш прогресс на пути оружия, но я чувствую, что этого не хватает. В конце концов, у Домена нет такой большой функции, как Намерение. Вы могли бы ослабить атака врага с помощью домена или отслеживание чьего-либо движения в вашем домене меча.


«Но люди также говорили, что в вашем домене вы король. Однако всего этого, я считаю, им не хватает. Домен бесполезен, поскольку он не более важен, чем само намерение. Вы не находите это правильным , восходящий гений?


«Только посмотрите на свои домены, оба они сделаны из ваших намерений и ничего больше. Вот почему я отделяю себя от Домена и сосредотачиваюсь на своем Намерении. И, накопив много лет, я пришел к ответу: и это ответ…»


— сказал Вумба, поднимая глефу наверх. Достаточно скоро искра намерения Глефы внезапно покрыла его глефу. Искра не была чем-то вроде обычного человека, это была искра концентрированного Намерения Глефы. Люди чувствовали остроту глефы. Они чувствовали, что их кожу пронзает это безграничное Намерение Глефы.


Многие люди были ошарашены этим. Вумба продолжил: «С этой силой я достигну Царства Короля Глеф».


— Что? Царство Короля Глеф, сказал он?


"Он достиг этой стадии?"


«Королевство Чжоу действительно достойно своей репутации».


Многие люди продолжали извергать похвалы за похвалами. Только три человека поняли, что он был неправ. Первой была Хонда Сана, Король Мечей. Она смотрела на него, как смотрела на собаку, которая не знала, что перед ним бриллиант.


Вторым человеком был старейшина Дольф. Как и многие другие, он искал записи о царстве Короля Оружия. Впрочем, других можно было убедить в этом, но для него это было бесполезно. В конце концов, он уже видел настоящего Короля Меча своими глазами, и он также смотрел на нынешнего Короля Меча Секты Небесного Меча, стоящего на арене.


Алекс, как третий человек, знавший об этом, лишь с жалостью посмотрел на него. Он сказал: «Вы действительно глупы».


Он не знал почему, но его Домен Меча и Домен Копья говорили ему показать, что значит быть настоящим Королем Меча и Королем Копья. Свирепость Намерения Меча и Намерения Копья заполнила его глаза. Это может быть гордыня, а может быть что-то еще.


Но он чувствовал свое Намерение Меча, и Намерение Копья казалось живым. Он даже пытался слиться воедино, если Алекс не показывал ему.


«Система, что это? Почему мои Интенты так бушуют?»


[Из-за слияния обоих намерений ваши намерения, наконец, становятся немного разумнее. Правда, это только как инстинкт, и нет никакой возможности их обучить. Если вы полностью не объедините их, вы получите такой же отскок в будущем.]


"..." Алекс удивился. — Почему ты никогда не говорил мне об этом?


[Нет возможности объяснить это вам. Кроме того, вам будет слишком рано их сплавлять. Если возможно, я рекомендую вам сделать это, когда вы достигнете Боевого Короля и передадите свою душу в обоих намерениях. Таким образом, это устранит разведку намерений.]


[Ах, не думай, что это похоже на твою читерскую силу или что-то в этом роде, ладно? Не все, что имеет сознание, хорошо, как истории в вашей голове. Большинство из них нужно устранить.]


[Хороший пример этого из вашего дома. Если искусственному интеллекту будет дано достаточно силы, чтобы позволить ему думать и развиваться самостоятельно, он может попытаться причинить вред людям или что-то в этом роде. Итак, если вы позволите этим двум сознаниям жить, в какой-то момент они могут взять вас под контроль.]


На самом деле система только рассказала ему о проблеме, с которой он столкнулся в прошлой жизни. Вот такая неразбериха была, когда предыдущий Алекс пытался породить эти два сознания. Он становился все больше и больше похожим на Сердечный Демон, а не на его силу. Итак, она предложила эту причину.


В прошлой жизни она вспомнила, что Алекс иногда попадал в сознание, потому что слишком поздно их устранял. Когда он долго сражался, то иногда забывал обо всем и просто сражался со всеми на своем пути, неважно, друзья они или враги.


Ей не хотелось снова видеть что-то подобное, поэтому она хотела, чтобы Алекс как можно скорее уничтожил это проклятие, потому что оно причиняло ей сильную боль. Не только она, но и Анна и Аня, а также его друзья или люди, которых он защищал. Они не могли видеть его таким.


[Миссия: Объединить два намерения и уничтожить сознания.


Награда: премиальный билет x5


Описание: Не позволяйте силе контролировать вас. Драться!]


Возможно, это ее эгоизм, чтобы поставить такую миссию и даже использовать за это достойную награду. Но если бы Алисия и Фирия тоже знали об этом, они бы тоже предложили это, даже если это означало, что Алекс потеряет часть своей силы. В конце концов, эта сила берсерка была подобна Истинному Духовному Телу Леоза. Чем дольше он сражался, тем сильнее становился. Однако это было сопряжено с определенным риском, поскольку он не мог узнать своих друзей и врагов.


И она чувствовала, что рациональный Алекс будет лучше демона вроде Алекса.


«Понятно. Значит, мне просто нужно объединить свои намерения, верно?»


[Да.]


«Тем не менее, теперь, когда я вынужден раскрыть свое царство Короля Мечей, мой план немного запутался».


[Вы можете просто убить этого человека и подавить второго, прежде чем он придумает решение. Что касается третьего лица… просто спамьте его огнем и поджарьте его… в буквальном смысле. Помните, вы сражаетесь не в одиночку. Есть еще Шерри и Кайл. Просто убедитесь, что вы убили их как можно скорее, чтобы избежать каких-либо подозрений, а затем покиньте арену.]


"...Это не та игра, где можно спамить магией... Ну, борьба с Шерри и Кайлом - это читерство, но не то, чтобы меня это заботило. В этой битве либо ты живешь, либо умираешь. И до тех пор, пока это не узнал, то никто не знает, что вы жульничаете. Кроме того, для начала нет никакого правила ". Алекс ненадолго задумался. Он подумал, что ее план на данный момент достаточно хорош, и решил продолжить его.


Внезапно Вумба прервал разговор со своей системой.


«Хахаха… посмотри на себя. Ты называешь меня глупым, но все это время у тебя косноязычие. Ты жалок». Вумба рассмеялся.


Он просто был немного занят своей системой. Поскольку матч не начался после того, как диктор посмотрел на его сложное выражение лица, Алекс решил немного рассказать об этом.


«Итак, посмотри на себя, Король Глеф? Я так не думаю». Алекс вздохнул, уменьшая оба своих домена.


С точки зрения других, Алекс вспомнил свои владения, потому что не мог противостоять рассуждениям Вумбы. Однако только один человек мог видеть, что произошло на самом деле. Это была Хонда Сана. Увидев это, она в изумлении встала. — Он… он действительно…


Ее ноги внезапно ослабели, когда она упала на свое место. Она пробормотала: «Как и ожидалось от госпожи Сун Юй. Ее глаза были такими же прекрасными, как всегда. Несмотря на то, что она пряталась на Континенте Ив, она постепенно завела знакомство, и это был такой же монстр, как он. Ему было еще чуть за двадцать. , и он уже стал Королем Меча и Королем Копья, никому на Северном Континенте не удавалось сделать это…»


Она увидела, как Алекс сжимает свои домены, а не вспоминает их. Сжатые домены устремились к его мечу и копью. Поскольку оба домена стояли бок о бок, даже оружие 4 ранга не могло остановить их, если они столкнулись лоб в лоб.


«Хм, кажется, ты сдался. Я позволю тебе убить себя, чтобы спасти свою честь». Вумба фыркнул.


«Послушай, вот почему ты такой глупый». Алекс покачал головой, глядя на диктора, говорящего ему начинать.


Вумба не использовал свою Пилюлю Берсерка, так как был уверен в своем Царстве Короля Глеф. Поэтому он только кивнул диктору.


"Начало матча!"


Алекс и Вумба одновременно прыгнули вперед. Вумба взмахнул глефой, а Алекс взмахнул мечом.


«Меч, разбивающий небеса».


«Глефовый ужас».


…


В команде Секты Небесного Меча,


Чарья ревел: «Мы должны остановить его!»


Остальные тоже согласились с ней, поскольку у Алекса все еще было большое будущее. Он не мог проиграть в этом турнире.


— Подумать только, ты суетишься из-за этого, старейшина Чария. Ты ближе всех к нему и не веришь в него?


«Я верю в него, но это другое дело, поскольку его противник — Король Глеф», — крикнула Чарья, сжимая кулаки.


— Значит, ты не знаешь об этом, а… — вздохнул Дольф Кольк.


"Что ты имеешь в виду?"


"Тебе не нужно беспокоиться о нем как о том, что Вумба или что-то в этом роде просто мошенник. Собака никак не может измерить стоимость бриллианта", — сказал Дольф.


— Мошенник? Остальные были сбиты с толку. И Чарья вдруг сообразил, что он имел в виду: «Не говори мне…»


— Ага… — кивнул Дольф. «Александр Сириус…»


…


На арене,


Между Концентрированным намерением и Сжатым доменом была большая разница. Если концентрация намерения в одной точке была похожа на «уравнение 10 + 10 = 20», то область сжатия была похожа на «уравнение 10x10 = 100». Ведь сам домен уже был полон намерений.


Когда оба оружия столкнулись, это было похоже на обычное столкновение, хотя Намерение Глефы внезапно исчезло в тот момент, когда оно столкнулось с Мечом Алекса.


"Что-!"


Острота меча Алекса, а также сила Алекса внезапно пронзили как глефу, так и голову Вумбы. К счастью, он слишком гордился своей силой и не принял пилюлю берсерка, так что Алекс не встретил такого большого сопротивления с его стороны.


Всего за одно столкновение определился победитель, и Вумба даже не успел закончить шок до того, как отлетела голова. Алекс сказал: «Король глеф? Посредственно».
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«Король глеф? Посредственно!»


Арена внезапно наполнилась тишиной. Никто не мог говорить, так как все они уронили челюсти на землю. Это было слишком шокирующе, что все не могли даже отреагировать.


Кто-то, кого они считали Королем Глеф, умер всего от одного удара. Даже у диктора не было слов, чтобы сказать.


— Я… чему я только что был свидетелем? Через некоторое время диктор, наконец, сказал, заикаясь. «Король глеф внезапно умер от одного удара… что за безумие!!!»


Даже с этими словами люди еще не оправились от шока.


Алекс направил свой меч на последних двух человек из Королевства Чжоу. "Какое разочарование. Следующий!"


Его властный тон заполнил уши всех на арене.


"Шип!" Все начали успокаиваться после того, как услышали голос Алекса. Тем не менее, его сильный тон заставил их вздрогнуть. Глядя на мертвого «Короля глеф» в земле, они чувствовали, что тон Алекса был оправдан. В конце концов, он убил этого «Короля глеф» одним ударом.


"Что только что произошло?"


«Король глеф только что умер от одного удара?»


"Разве он не отказался от матча?"


"Но…"


Смятение заполнило арену.


Между тем, третий старейшина сделал самодовольное лицо, так как он был единственным здесь, кто понял об этом.


«Он действительно Король Мечей, и я свидетель рождения Короля Мечей. Его нельзя сравнивать с той фальшивкой вон там». Он сильно рассмеялся.


— Что? Этот ублюдок, он мне не говорит… — надулась Чаря. «Он хотел удивить нас в этом матче? Нет… он был просто осторожным человеком».


«Ха-ха… хорошо, хорошо, хорошо. В нашей секте наконец снова появился Король Мечей спустя тысячи лет». — взревел первый старейшина. Он знал, что Алекс не будет так долго в секте Небесного Меча. Тем не менее, у Алекса была неофициальная ученица под его опекой, Эвелин.


Поскольку Алекс поделился определенным уровнем своих знаний, Эвелин должна была стать еще одним Королем Мечей в будущем. В то время их Секта Небесного Меча войдет в золотой век.


Он не мог сдержать улыбку, появившуюся на его лице. Несмотря на то, что его улыбка была уродливой, его счастье все равно передавалось другим… хотя и с холодком по спине.


«Ха-ха… раз уж Алекс — Король Мечей, то это соревнование не хуже нашего». Чарья рассмеялась.


«Правильно. Да здравствует секта Небесного Меча».


"Да здравствует секта Небесного Меча.


Если бы только старейшина Конн был здесь, он бы сказал: «Вы должны благодарить меня за то, что именно я привел его сюда. Я даже дрался за это с Су Хуа. тот, кто смеется последним, будет им».


К сожалению, он был здесь не для того, чтобы выставлять напоказ свои достижения, и все, похоже, тоже забыли об этом.


«Ну, увидев Секту Радужного Цветка, они наверняка победят Секту Будды. Другими словами, они будут нашим следующим противником. Мне интересно, как Алекс победит эту принцессу Чистого Ледяного Элемента…» — сказала Чарья. Ей было интересно, сможет ли Летиция сразиться с ним после того, как станет его рабыней.


«Правильно. Для этого нам понадобится стратегия. Хотя у нас хорошие отношения, они тоже должны хотеть победить, так что это будет честная конкуренция».


«Такое удивительное соревнование. Подумать только, Александру Сириусу удалось одним ударом убить Короля глеф из Королевства Чжоу… сможет ли он воссоздать то, что вчера сделала Ледяная королева Летиция? имеет восемь 10-звездных боевых лордов в этом соревновании. Сможет ли он превзойти ее?»


Когда люди услышали это, волнение наполнило их сердца. Они хотели увидеть, как Алекс в одиночку завоюет Королевство Чжоу. Это была бы эпическая история, которую можно было бы передавать из поколения в поколение.


Один человек начал болеть за Алекса, так как хотел увидеть следующий матч как можно скорее. Услышав его голос, люди рядом с ним тоже начали аплодировать, и вскоре вся арена сотряслась от этого голоса. Люди за пределами арены были сбиты с толку тем, почему внутри арены так шумно, и заинтересовались этим. Они услышали,


"Следующий!"


"Следующий!"


Успокоившись, зрители призывали их прислать еще один истребитель. В Королевстве Чжоу осталось только два старика, и ни один из них не знал, что делать.


«Каковы его способности? Он действительно Король Мечей?»


«Я не знаю, но тот факт, что он может расколоть и Глефу 4-го ранга, и Вумбу, должен иметь остроту за гранью нашего воображения. мы могли бы предотвратить перерезание нашего оружия. Мы используем это время, чтобы придумать меры противодействия».


"..." Он не мог согласиться принести себя в Жертву, но при мысли о том, что старик перед ним тоже станет жертвой с этой пилюлей Берсерка, чувство нежелания немного уменьшилось.


Затем он начал ходить на арену. Он посмотрел на Алекса: «Я не верю, что ты Король Мечей».


Алекс не признавал этого и не отрицал. Он только пожал плечами, сказав, что его не волнует такой престиж. На самом деле, репутация его вообще не заботила. Это было как что-то, что приковало бы его.


Он думал, что если у него где-то была большая семья и его ребенок с кем-то связался в будущем. И чтобы сохранить свое лицо, ему нужно было убить этого человека, хотя его ребенок был неправ, он чувствовал, что это немного неправильно. По крайней мере, он просто извинится, не заботясь о своем лице, и даст некоторую компенсацию.


Конечно, если бы они восприняли его доброту как должное, он был бы вынужден переехать. Или, может быть, он мог так думать, потому что был привязан к своей Системе, и создание хорошей кармы немного повлияло на его мышление. Если бы у него не было такой системы, возможно, у него и не было бы таких мыслей.


Нет, может быть, если бы он не встретил свою систему с самого начала, куда переместился, он мог бы быть тем, кто убивает людей, даже если они просто немного его раздражают. Его система стала барьером на пути превращения в такого человека, а его встречи с Алисией, Фирией, его учителем и другими окончательно изменили его характеры.


Думая так, он пожалел, что не может вернуться в тот мир, и сказал им «Спасибо». Алекс покачал головой.


Он не мог думать ни о чем подобном, так как собирался драться через несколько секунд. Он снова сосредоточился и посмотрел на своего противника.


"Начало матча!"


Старик немедленно проглотил пилюлю берсерка и увеличил свою силу. Затем он вынул копье и освободил свои владения.


Оба одновременно прыгнули вперед. Алекс уже сжал свои владения, планируя прикончить его одним ударом. Но, как и ожидалось, им удалось придумать способ выиграть время.


«Меч, разбивающий небеса».


«Божий толчок».


"Бам-!"


Это выглядело как повтор боя между Алексом и Вумбой, но в этом столкновении была большая разница. Старик нацелился на корпус меча Алекса, чтобы снести его. Он не осмелился ударить по лезвию меча Алекса, так как его копье могло порезаться им.


"!!!"


Увидев это, Алекс вонзил свое копье сжатым доменом, но старик снова отклонил копье, лишь коснувшись его рукояти.


Алекс пытался разрезать его несколько раз, но безрезультатно. Из-за таблетки берсерка ему еще предстояло найти способ подавить его.


Алекс отступил на несколько шагов, прежде чем взмахнуть мечом.


«Семь звезд».


Он хотел использовать свой «Танец мечей», но не мог наполнить свой Сжатый домен своими мечами. Таким образом, единственным способом получить преимущество над ним было использование его боевых искусств.


Удар Семи Звезд, сделанный его силой Короля Мечей, был намного мощнее, чем его обычный Удар Семи Звезд. Это могло даже сильно ранить Старейшину Дольфа, когда он был всего лишь 6-звездным Военным Лордом.


"Божий толчок!" Старик пронзил Разрез Семь Звезд сверху, но он недооценил силу Разреза Семи Звезд Алекса. Он планировал использовать силу, чтобы отправить его вверх, чтобы уклониться от этой атаки, но из-за могущественной силы, содержащейся в Разрезе Семи Звезд, ему это не удалось.


"Фигово!"


"Бам!" «Семь звезд» наконец-то разбились о Барьер.


"Гх!" Старик тут же переместил свое тело в сторону, так как не мог направить себя вверх. Однако это стоило ему целой правой ноги.


Кровь брызнула на арену, но не это было самым шокирующим. Потому что все могли видеть, как Барьер, где разрез Семь Звезд разбился, треснул.


Все это время никто не мог пробить брешь в этом барьере, и мысль о том, что самое низкое совершенствование из секты Небесного Меча может пробить в нем огромную трещину… это сбивало их с толку.


Хонда Сана тут же встала и подошла к шлагбауму. Она проверила состояние барьера и нахмурилась. На самом деле, она никогда не думала, что это произойдет, и сказала Мастеру массива вернуться на Северный континент. И поскольку в барьере была такая огромная трещина, она не знала, как ее починить.


В это время Алекс послал ей мысленную передачу, глядя на ее обеспокоенное выражение лица. «Просто направьте свою духовную энергию на ядро массива. Этого должно быть достаточно, чтобы исправить их, так как моя атака не сломала ядро».


Хонда Сана сначала испугалась, но тут же впала в ступор. Ядро было в верхней части массива. Никто не знал, что она задумала, но когда она положила руку на барьер и направила свою Духовную энергию, трещина медленно исчезла.


Люди снова начали аплодировать, не только Алексею, но и ей. Сначала они были поражены силой Алекса, но когда они увидели, что Хонда Сана чинит барьер, мысль о том, что барьер сломается и атаки причинят им боль, сразу же вызвала мурашки по их спине.


После того, как барьер был установлен, Алекс немедленно прыгнул к старику и вонзил копье. «Серебряный Соверен».


Прежде чем старик снова отклонил свое копье, он прекратил выпад и перешел к замаху. Он размахивал копьем, как мечом.


"!!!" старик наконец понял, что значит быть мастером меча и копья.


Копье Алекса разрезало его копье на две части. Прежде чем оно было отправлено в воздух, он схватил верхнюю половину копья и использовал ее как свое копье.


Алекс не остановился на достигнутом, он взмахнул мечом.


«Меч, разбивающий небеса».


«Божий толчок».


Старик попытался атаковать рукоять меча, но в это время Алекс стремительно повернул свое копье, так что готов был взмахнуть им снова.


«Меч, разбивающий небеса».


Если бы оно было колющим, то старик мог бы снова отклонить его, но из-за этого удара у него не было другого выбора, кроме как ударить копьем в лоб.


Он ударил своим копьем по копью Алекса. К сожалению, как и глефа Вумбы, она сразу же расколола меч надвое и направилась к шее старика.


"Х!" Увидев это, старик попытался пригнуться, но копье все же попало ему в руку. Алекс уже получил свою руку и ногу, и он не собирался сдаваться только из-за этого.


На этот раз Алекс вонзил свой меч в сердце старика. «Серебряный Соверен».


Без какого-либо сопротивления сердце старика было разбито чистой силой Серебряного Властелина.


«Я не хочу…» Старик сплюнул кровь и упал на землю, умер.


Затем Алекс направил свой меч на последнего человека из Королевства Чжоу: «Ты последний».
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"Ты последний. Приходи!" — холодно сказал Алекс, не желая терять время.


Люди, казалось, приветствовали его, когда они ревели,


"Следующий!"


"Поторопитесь и тащите свою задницу туда. Не тратьте наше время!"


«Убей этого старика!»


У старика было бледное лицо, так как ему еще предстояло придумать план, чтобы противостоять ему. На самом деле у него был план, но этот план был для него слишком странным.


Он вышел на арену. У Королевства Чжоу не было никакой надежды на победу, и сдаваться тоже было нельзя. Алексу нужно было умереть в этот момент, ведь если бы его талант расцвел, их королевство рано или поздно было бы разрушено. Наконец он укрепил свою решимость.


И Алекс, и старик не обменялись ни единым словом. Алекс просто посмотрел на диктора, прося его начать матч. Он также сказал Шерри и Кайлу: «Вы оба приготовьтесь».


"Ууу!"


"Чирп!"


Он сначала проверил старика, прежде чем объявить: «Начало матча!»


Старик проглотил пилюлю берсерка и увеличил свою силу. Они начали сталкиваться, как и в предыдущем бою. Алекс планировал использовать свой огонь в нужное время, чтобы закончить битву в тот же миг.


«Меч, разбивающий небеса».


«Один меч решает жизнь и смерть».


"Бам!"


Старик врезался в стену арены. Он тут же вышел и снова прыгнул к Алексу.


Алекс направил на него свое копье.


«Серебряный ворон».


Внезапно старик решил сделать что-то невероятное. Он немного переместил свое тело и позволил Алексу проколоть себе живот.


"Гах!" Он сплюнул кровь. После этого он схватил Алекса за руку, в которой было его копье. Старик ухмыльнулся: «Я поймал тебя, маленький ублюдок».


"!!!" Увидев это, Алекс тут же взмахнул мечом, чтобы разрубить его на две части, а старик также схватил Алекса за запястье и заставил отпустить меч.


Алекс попытался пошевелить рукой, но безуспешно, так как этот старик использовал все, чтобы остановить его. Старик посмотрел на него: «Хе… как и ожидалось. Пока я могу поймать тебя за руки, мне будет легче тебя остановить».


Огонь внезапно появился на обеих его руках, и даже его тело начало ярко светиться. «Я спущу тебя с собой в ад, маленький ублюдок!»


"!!!" Алекс мог ясно видеть это своими духовными глазами. Этот старик хотел взорвать себя, взбесив свой Элемент Огня в своем теле. Он планировал стать смертником…


"О, нет!"


"Этот старик хочет погибнуть вместе с ним!"


"Ты старый ублюдок!"


Люди начали паниковать, они даже хотели броситься на арену.


«Умри! Последний ход Огненного Императора, Великая Аннигиляция!» Старик взревел, когда его тело наконец взорвалось, и сильный жар наполнил арену.


"Бум-!"


Лица всех людей побледнели. Герой в их сердце внезапно умер из-за этого.


С другой стороны, когда Алекс узнал, что это Элемент Огня, он не сделал ничего, кроме того, что немного открыл свое Семя Огненного Феникса и покрыл свое тело огнем. Таким образом, взрыв не поджарил его или что-то в этом роде, а отразил взрыв старика, как репеллент от насекомых.


Он посмотрел вниз, пытаясь разглядеть последний след этого старика. «Шерри, Кайл, кажется, твоя сила для этого не нужна…»


"Чирп!"


"Тогда это хорошо. Если Хозяину понадобится наша сила, мы всегда будем готовы... хотя я скоро прохожу свою эволюцию, поэтому я не смогу помочь Мастеру намного позже. Может быть, битва с великой армией будет последняя битва перед моей эволюцией…»


«Не волнуйся. Я с нетерпением жду встречи с тобой в образе Боевого Короля». — сказал Алекс.


"Да."


«Тем не менее, мне повезло, так как этот старик решил взорвать свое тело. Мне не нужно снова использовать свою силу». Алекс вздохнул с облегчением.


Когда дым, наконец, рассеялся, Алекс все еще стоял на арене, без каких-либо ран и травм на теле. Они не знали, почему у Алекса не было травм, но видя, что он не ранен, они почувствовали облегчение.


Только Летиция, которая знала о его стихии, когда она сказала про себя: «Бросить вызов пользователю Чистого Огня с помощью взрыва… это, очевидно, вообще не сработает, если вы не намного сильнее его…»


Люди из секты Небесного Меча сразу же подпрыгнули от радости. Не только они, но и вся арена тут же взревела в небо.


«Какой бой! Какой бой! С развитием 8-звездного боевого лорда он убил восемь 10-звездных боевых лордов в этом соревновании без отдыха. Он раскрыл свою силу, которая, по словам нашего хозяина, казалась силой Короля Меча. , Хонда Сана. И, наконец, даже когда мы думали, что он погиб от того мощного взрыва, он снова поразил наше воображение, ведь он был в полном порядке! Какой Бог!" — возбужденно заревел диктор.


Неудивительно, что люди были взволнованы, битва между Алексом и Королевством Чжоу была битвой, бросающей вызов небесам. Это не было похоже на битву Летиции, когда она была измотана после стольких битв. И она тоже не смогла победить Су Хуа.


Они могли только утверждать, что она в одиночку победила Секту Горы Хуа, только с трудом. Но в этом бою все было по-другому. Мало того, что Алекс дрался с ними без отдыха, на его теле не было ни травм, ни признаков истощения. Этот матч стал полной победой Алекса.


"Ооо!" - от аплодисментов зрителей чуть не сотряслась земля.


Несмотря на их волнение, Алекс не обращал внимания, собирая все Космические Кольца у этих людей. Он хотел уничтожить Пилюли Крови и Пилюли Берсерка в их Космическом Кольце. Сделав это, Алекс просто покинул арену. У него была и другая причина для быстрого ухода.


[Миссия: убить участников Королевства Чжоу (8/8) завершена


Награда: Гача-карта x1


Описание: Поздравляем хозяина с уничтожением ваших врагов.]


Алекс немедленно забрал награду и проверил свои билеты.


[Билет Гачи x130]


[Премиум-билет x0]


[Карта Гачи x3]


[Дротик x0]


[Монета призыва x0]


[Призывной билет x0]


Он хотел немедленно увидеть Gacha Box, так как никогда ею не пользовался.


[Это первый шаг к уничтожению вашего врага. Так что за особую награду я дам тебе спойлер. Если вы решите использовать Gacha Box, вас ждет огромный сюрприз.]


Это заставило его хотеть открыть его больше. Он немедленно покинул арену, лишив людей из секты дара речи.


[Кстати, система удалит функцию Снаряжения после того, как вы достигнете Боевого Короля.]


"Э?"


[Подумав о своем будущем, было бы лучше убрать эту систему. В конце концов, эта функция используется не так часто.]


— Что? Но я думаю, что это немного полезно… — сказал Алекс.


[Миссия: Стадия боевого короля (0/1)


Награда: Премиум-билет 15 и Gacha Sovereign (титул).


Описание: После накопления опыта Хозяин, наконец, может получить титул истинного хозяина этой системы. Система присвоит вам это звание.]


"..." Алекс дернул бровями, когда увидел заголовок. «Это не афера… верно?»


[Неа. Это компенсация за удаление функции снаряжения.]


— Итак, каков эффект?


[Гача Соверен (Название)]


[Эффект: стать немного удачливее.]


[Описание: Хост станет настоящим хозяином этой системы Gacha. Как Мастер системы Гача, которая тесно связана с удачей и кармой, у Хоста будет смутное ощущение, что если у вас есть какая-то карма с кем-то, это может быть плохая карма или хорошая карма. Если это хорошая карма, Хозяин может связать себя узами брака с этим человеком и родить еще больше хорошей кармы. Если это плохая карма, вы можете избегать этого человека.]


«Карма, да…»


[Да. Их много. Подобно вашей встрече с Митрой, вы можете завязать с ней еще один узел и породить больше хорошей кармы, если попытаетесь сделать для нее что-то хорошее. Или реинкарнация вашего прошлого врага, вы можете избегать его/ее, чтобы не связывать с ними еще один узел, преднамеренно или непреднамеренно.]


«Я немного запутался с объяснением, но я постараюсь выучить его в будущем, когда получу титул. Тем не менее, мне немного повезло, а…»


[Да. Это главная особенность этого названия. Ваша тяжелая работа, наконец, окупается, и мое имя «Удачи Gacha System» наконец-то воплотилось в жизнь.]


— Ну… я тогда много с тобой спорил из-за этого смысла имен… — усмехнулся Алекс.


[Да.]


«Это тоже хорошее воспоминание. Я знал, что ты пытаешься заставить меня изменить свою травму на этот гнев, чтобы он постепенно исчез из моего сердца». - сказал Алекс с улыбкой.


[Я твоя Система, и я всегда помогу тебе. Итак, это моя работа.]


Алекс с улыбкой покачал головой. «Ну, я сейчас уйду и открою Гачу. Мне интересно, какой сюрприз ты мне преподнесешь…»


[Это очень-очень большой сюрприз. Вы можете даже заплакать, если увидите это.]


"Я с нетерпением жду этого." Затем Алекс направился к выходу с арены.


Однако, прежде чем он ушел, Летиция неожиданно связалась с ним: «Хозяин, как насчет плана на завтра?»


"Ах!"


Немного поразмыслив, Алекс решил рассказать ей, так как не хотел, чтобы его беспокоили при открытии Гачи. «Ну, я не уверен, есть ли вокруг шпионы или нет, так что мы будем сражаться. Но нам просто нужно, чтобы это выглядело как настоящая битва, и сосредоточились на сохранении нашей энергии. будет дальше..."


"Совершенно верно. В этом нет ничего важного, поскольку мы ничего не сможем с ним сделать, если умрем после турнира". — сказала Летиция.


«Да. Вот почему мы собираемся сохранить наши силы для главного события. Поскольку битва между сектой Будды и Королевством Чжоу не состоится, у нас есть много времени.


«Просто скажи людям, что мы проведем специальную битву друг с другом. Что касается того, кто с кем сражается… просто попроси свою мать обсудить это с мастером секты Сян Бай».


«Но примут ли это люди?»


«Они будут. Просто скажи им, потому что у нас есть союз и все такое». Алекс сказал с небрежным отношением.


"..." Летиция какое-то время ничего не говорила. - Мы можем просто сдаться тебе.


«Нет-нет. Я хочу попытаться продлить нашу битву, может быть, последнюю битву. Их боевые короли уже на пути сюда, и я немного не уверен, когда они прибудут, но, поскольку я поставил еще одного шпиона, мы можем быть уведомлены. за несколько минут до их прибытия.


«Увидев, что мы будем драться (Наш последний), они активируют массив под ареной. Тогда ваша секта сразу после этого сдастся, и я стану победителем. Возможно, я буду последним участником. Что касается следующего плана… просто следуй моим инструкциям позже, — сказал Алекс.


"Понял."


...


Наконец-то начался последний матч между Сектой Радужного Цветка и Сектой Будды. Однако люди были разочарованы после просмотра величайшего матча Александра Сириуса до такой степени, что после этого матча им просто хотелось вернуться домой и рассказать об этом остальным.


Результат последнего матча и так был очевиден. Секта Будды могла храбро сражаться, но из-за силы Секты Радужного Цветка, особенно Летиции, они не могли победить.


После победы над шестью из них они, наконец, столкнулись с Летицией и потерпели поражение от нее.


На следующий день это будет последняя битва между сектой Небесного Меча и сектой Радужного Цветка. Им было интересно, как разворачивалась ссора между Алексом и Летицией.


Изначально в последний день будет два боя. Битва между финалистами и битва за третье место. Однако, поскольку Королевство Чжоу было полностью уничтожено, секта Будды автоматически заняла третье место.


Они снова беззастенчиво продвигали свое влияние, поскольку могли занять третье место, не сражаясь с восемью 10-звездными боевыми лордами. Они сказали, что это из-за направления света или что-то в этом роде.


Когда люди из Секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка услышали это, они даже начали сомневаться, была ли эта Секта Будды культом или нет.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 421: Дворец Гачи. Часть I 


Как только он вошел в гостиницу, он тут же сел на свою кровать и открыл систему. Алексу не терпелось увидеть, какой сюрприз преподнесет ему система. Он просто надеялся, что система не возлагала на него большие надежды и не подвела их позже.


Он сразу же открыл функцию "Ящик Гачи" и нажал кнопку [Ящик Гачи x3].


На этот раз Гача не делал ничего вроде телепортации или чего-то в этом роде, и не было никаких признаков доставки, так что Алекс был в недоумении.


Он посмотрел направо и налево, ничего не найдя.


— А, система? — наконец спросил Алекс.


Система ничего не сказала. Вместо этого он дал ему уведомление.


[Билет во дворец Гача x1]


"Что это?" — спросил Алекс, задаваясь вопросом, не мошенничество ли это.


[Просто используйте его, направляя свою энергию.]


Алекс был сбит с толку ее комментарием. Он открыл свой инвентарь и достал билет во дворец Гача. Билет представлял собой карточку размером с его ладонь.


Он наблюдал ее со всех сторон, и ничего не было заметно, кроме какой-то особой решетки на корпусе карты. Он мог распознать только несколько символов в этом массиве, но, по крайней мере, он понял, что этот массив был своего рода Массивом Элементов Пространства. Если он воспользуется этим, он может переместиться куда-нибудь.


Единственное место, которое он посетил из-за системы, было специальное место Дартс. Итак, он подумал, что это может быть что-то похожее на это.


Он направил карту вперед и направил внутрь нее свою Духовную Энергию. Затем массив засветился, прежде чем он вызвал дверь перед ним.


«Это… это легендарная дверь, которая может перенести вас куда угодно?» — рефлекторно воскликнул Алекс.


[Кхм. Просто войдите, и все ваши вопросы будут даны ответы внутри.]


Он глубоко вздохнул, глядя на деревянную дверь нормального размера. Он открыл дверь и увидел мир внутри.


Слева от его взгляда он мог видеть гигантскую машину, выбрасывающую множество шаров размером с ладонь. И мяч медленно пошел ко дну, где он был переработан, прежде чем машина снова выстрелила по мячу. У этой машины было свое пространство для этого.


Рядом с этим автоматом он мог видеть торговый автомат. Внутри этого торгового автомата были белые коробки, разделенные на двадцать секций. Он также мог видеть отверстие, куда вы можете положить деньги, и оно может работать как ваш обычный торговый автомат.


Перед ним была рулетка, вращающаяся как обычно. Он узнал это синее колесо рулетки, так как это было обычное колесо, когда он использовал свой Dart Gacha.


В этот момент он понял, что все это было его Гачой с самого начала. Убедившись в этом, он вошел в специальное место. Однако его тело внезапно рухнуло на пол, а его душа вышла из тела. Однако он выглядел как призрак, так как в данный момент у него не было ног.


Он оглянулся и был потрясен. "Что случилось?"


Внезапно к нему подошла женщина. У нее были каштановые волосы, неземная красота, маленькие карие глаза, милый нос и сладкие губы. На ней было белое платье до колен.


Алекс видел эту женщину такой, какой она была его системой. Алекс был немного удивлен, увидев разницу. Он вспомнил, что у предыдущей было роботоподобное тело, и он мог видеть сустав за суставом в ее руках, шее и так далее. Однако этот новый не был таким. Не было никакого соединения или чего-то еще.


К сожалению, Алекс чувствовал, что это тоже неправда. Это потому, что он не чувствовал в ней никакой ауры или чего-то еще. Даже нормальные люди, или культиваторы, или люди, которые были сильнее его, имели ауру, которую он мог чувствовать. К сожалению, несмотря на то, что ее внешний вид выглядел немного более реальным, это было похоже на настоящую куклу, которая одержима и ведет себя как человек.


Несмотря на это, Алекс не знал почему, но, увидев более реалистичную ее, его сердце наполнилось болью.


Затем женщина подошла к нему и протянула руку к его лицу. Она медленно вытерла слезы, которые текли из его правого глаза. «Серьезно… почему ты плачешь? Ты так скучал по мне? Фу-фу».


Алекс был удивлен, как он сразу положил руку на правую щеку. Как она и сказала, он действительно расплакался.


— Кто… кто ты?


"Я весь твой." Она улыбнулась.


— А… — Алекс резко вернулся к реальности. Он просто бессознательно задал этот вопрос. Затем он посмотрел на женщину. «Я сожалею об этом показе».


«Все в порядке. Даже у самого сильного человека есть слабая сторона, а вести себя как идеальный человек довольно утомительно, так что не стесняйтесь беспокоить меня этим. Я могу одолжить вам свое плечо… нет, я могу одолжить вам это место». ." Системная девушка игриво сказала, сложив руки на груди. «Знаешь, я обновил себя. А вот эти вполне настоящие, можешь даже проверить, если хочешь».


Алекс покачал головой, улыбаясь.


«Значит, ты такой тип…» — сказала женщина, открыв рот от удивления. Затем она села на пол и несколько раз похлопала себя по коленям. «Иди сюда. Ты, должно быть, любитель подушек для коленей».


«Хорошо. Этого действительно достаточно». Алекс вздохнул. «В любом случае, что здесь? Это все мои гачи?»


«Да. Позвольте мне провести вам экскурсию по этому району». Она поднялась с земли и указала на первую машину, которую увидел Алекс. "Этот ты, наша обычная гача-машина. Пойдем со мной, и я объясню это один за другим».


Женщина подвела Алекса к первой машине. Внезапно она достала стеклянную коробку, а внутри нее было шесть разных вещей. Первым был желтый билет с большой буквой «G» посередине. Второй билет был похож на первый, но немного блестел, показывая, что он особенный.


Третьим был красный дротик, который он обычно использовал. Четвертой была золотая карта. Ничего примечательного, кроме большой звезды, вырезанной на его теле.


Что касается последних двух, то это была его Призывная Гача. Первая была блестящей серебряной монетой, а вторая была еще одной карточкой с массивом, близким к тому, что он видел в билете Gacha Palace.


«Я думаю, что нечего объяснять для этих шести, поскольку все они являются вашим имуществом. Гача-билет, Премиум-билет, Дротик, Гача-карта для Lucky Box, Призывная монета и Призывающий билет». Системная девушка объяснила.


Затем она указала рукой на первую машину. «Ну, работа этого автомата проста. Нам нужно только положить билет, и из автомата выскочит одна Гача. будет подсчитывать количество билетов, прежде чем расстрелять все Gacha Balls. Почему бы вам не попробовать достать Gacha Tickets? Вы можете просто открыть свой инвентарь и достать его, как обычно».


Алекс нахмурил брови и сделал то, что она сказала. На данный момент у него было более сотни билетов Gacha, и когда он вынул их все, он увидел, что билеты связаны друг с другом.


«Если ты хочешь использовать сотню билетов, тогда я разделю сотню билетов из этого и положу в автомат. Тогда ты получишь свои гачи…» Она улыбнулась.


Алекс кивнул и посмотрел на шарики Gacha внутри автомата. Он заметил, что в автомате было три разных мяча, в центре которых была большая буква «G».


"Ах. Из-за названия я наконец-то разобрался. Первое - эти автоматы, а второе - Гача-шары. Обычный Гача-шар - бронзовый шар, Необычный - Серебряный, а золотой - редкий. мяч."


«Что касается супер редкого мяча… у него зеленый нефритовый шар, который довольно красив. И последним будет ультра редкий мяч. В этом мяче ничего не изменилось, так как он имеет белый и желтый цвет, разделенный пополам на нем буква G. Однако, несмотря на его непривлекательный цвет, у него красно-синяя аура на теле, поэтому я думаю, что они тоже довольно привлекательны». Она объяснила.


"Я понимаю." Алекс кивнул. Услышав ее объяснение, он вдруг вспомнил о своем теле. — Кстати, что происходит с моим телом?


«Ах, это твоя душа. На самом деле, ты можешь отправиться в это место со своей душой, когда достигнешь Военного Короля. Я даю тебе Суверенный Титул Гача, так как он будет идеально сочетаться с этим Дворцом Гача.


«После того, как вы достигнете Военного Короля, вы не будете призраком, как сейчас. У вас будет полное тело, как у меня. Ну, вы все равно покинете свое тело на длительный период времени». Она сказала.


«Тогда почему ты показываешь меня сейчас? Я все еще 8-звездочный боевой лорд». — спросил Алекс.


«Хм… это как бы бета-версия, а ты бета-тестер. Ты единственный, у кого это есть. Фуфу…» Она усмехнулась.


"Я понимаю." Алекс кивнул. «Тогда как насчет других автоматов? Например, этот, который очень похож на торговый автомат?» Он подошел ко второй машине. Внутри, казалось, было две разные секции. Верхний был полон коробок, а нижний — Gacha Ball.


«Это ваша Премиум Гача, и по тому, как она работает, она очень похожа на торговый автомат в вашей памяти. за один билет, который вы не используете довольно часто. Вы можете получить только один Gacha Ball, который вы получите в одной из нижних секций». Она указала на шарик гачи, который был черного цвета с большим вопросительным знаком.


«А, это неопознанный Gacha Ball. Поскольку вы можете буквально выбрать один из мячей здесь, будет несправедливо, если вы сможете увидеть, какой из них хороший, а какой плохой».


"Правда? Разве ты не поддерживаешь меня?" Алекс взглянул на нее.


«Конечно, моя работа — поддерживать вас. Однако система справедливости была установлена с самого начала, поэтому я ничего не могу с этим поделать». Она пожала плечами.


"..." Затем Алекс посмотрел на верхнюю секцию, в которой было двадцать белых ящиков. — Это обычная коробка, верно?


«Да. В каждой коробке пять шариков Гачи, а награды совершенно случайны. Обычно, каждый раз, когда вы ее используете, я случайным образом выбираю одну из коробок и отправляю ее вам. Однако, поскольку вы можете войти здесь, в ближайшем будущем, вы можете просто выбрать его самостоятельно». Она сказала.


"Спасибо за ваш труд."


«Нет-нет. Я просто делаю свою работу, поддерживая тебя». Она махнула рукой. «На самом деле, даже если вы сможете войти сюда в будущем, вы все равно сможете открыть Гачу из реального мира, как обычно.


На наш взгляд, вам нужно будет войти в этот мир, чтобы поиграть в Дарт-Рулетку и Ящик Гачи, так как эти два особенные».


"Отмеченный." Алекс кивнул, прежде чем перейти к третьей машине. Он тут же дернул бровями, когда снова увидел третью машину. Он хотел огрызнуться и раньше, но из-за того, что она его удивила, он не мог.


Он посмотрел на вращающееся колесо рулетки перед ним и спросил. — Итак, о чем все это?


"Это твой дротик для рулетки!" Она улыбнулась.


"Действительно?" Алекс посмотрел на колесо рулетки, которое вращалось, двигаясь влево и вправо. Раньше рулетка вращалась только в одном месте, но с этим движением влево и вправо это стало намного сложнее. «Так что там с этим дротиком для рулетки?»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 422: Дворец Гачи. Часть II 


«Ну, для этого есть некоторая корректировка. Поскольку у вас есть Глаза Духа, а также вы становитесь сильнее, мне также нужно настроить скорость и движение. Конечно, награда того стоит». Сказала она с улыбкой.


«...Я знаю, что это обязательно произойдет». Алекс фейспалмил. «Я имею в виду, что всегда есть что-то, что поразило меня после предыдущего волнения».


«Нет ничего идеального. Гача, история, люди или даже другие расы. Вы не можете найти все идеально». Она мягко сказала ему.


"Я знаю. Ну, я мог бы быть в ярости, если это был я в прошлом. Я, мое прошлое или настоящее, - нет. Я сделал много ошибок и могу совершить ошибку в будущем..." Алекс кивнул.


"Фуфу... тогда мы будем двигаться дальше?"


"Конечно."


Следующим был Gacha Box. Внешний вид был похож на игру «Ударь кротов», но вместо отверстий для кротов в нем были ящики. Сама шкатулка была похожа на сундук с сокровищами, только вместо дырки для ключа ее заменили карточной дыркой. Казалось, Алексу нужно будет открыть его с помощью своей карты Gacha.


«Это ящик для гачи. Вы можете выбрать один из сундуков отсюда и принести его из этой машины. После этого остальные восемь ящиков будут переработаны и заменены новыми девятью сундуками. Попробуйте немного поискать».


Алекс повернул голову вверх и увидел еще один сундук, застрявший на вершине машины.


«Если вы используете функцию «3 + 1», то этот сундук будет «1». Не волнуйтесь, он опустится автоматически после того, как вы выберете три сундука». Она объяснила.


«Понятно. По сути, я выбираю и открываю его с помощью карты, верно?»


"Да."


«Мне нужно сначала выбрать все сундуки, или я могу открыть их, как только возьму один?»


«Это зависит от вас. Система все равно распознает любой способ, но последний займет немного больше времени».


«Это правда, и немного раздражает хватать его снова и снова. Лучше сначала схватить их все, прежде чем открывать». Але кивнул.


«Вы хотите использовать свои карты Гача сейчас?» Спросила она.


"..." Алекс немного подумал и покачал головой. «Я хочу сначала увидеть два последних».


«Хорошо. Следуй за мной». Она провела его к последним двум машинам. Первый был похож на банкомат, но, по его наблюдениям, вместо того, чтобы снимать деньги, он выдавал ему карточки призыва.


Вторыми были большие белые ворота. Ворота были похожи на его обычные Ворота Призыва, но без цвета.


«Это Призывная монета. Дайте машине монету, и вы получите Призывную карту». Объяснение было кратким, так как все было ясно видно. Затем она перешла к последнему. «Что касается этого, вы положите Призывной Билет, и они появятся из-за ворот».


Алекс нахмурил брови: «Но что, если я снова получу карты Анны и остальных? Они появятся здесь?»


"Технически да. Однако это будет один и тот же человек. Если вы получите две одинаковые карты, вы можете объединить их и повысить его/ее уровень. Кажется, я объяснил вам это, верно?"


"Конечно." Алекс кивнул.


«В любом случае, если вы не хотите тратить свое время впустую, то вы можете нажать на эту кнопку, и карты выскочат из этих ворот, не вызывая их». — сказала она, указывая на зеленую кнопку на воротах.


— Хорошо, я понимаю.


«Тогда мы должны вернуться в Ящик Гачи?»


"Конечно."


Оба они вернулись к четвертой машине. Алекс сначала посмотрел на нее, прежде чем начал что-то делать.


«Просто выбирай, что хочешь. Сорви их, как сорвешь цветок».


"Хорошо." Алекс кивнул и пошел к машине. В машине была большая открытая дыра, через которую можно было пройти. Затем он выбрал первую коробку, которая была центральной, и вышел из машины.


После этого он услышал звук со своей спины. Ему было любопытно, что это за звук, поэтому он обернулся. Он был поражен, потому что увидел, что пол внезапно открылся, и ящик упал, затем его заменили новые девять сундуков, и пол снова закрылся.


Алекс посмотрел на системную девушку и спросил: «Мне просто нужно снова выбрать ее, верно?»


"Да."


После ее подтверждения он поставил сундук и вернулся внутрь машины. За вторым сундуком он пошел к самому дальнему слева, а в качестве третьего сундука выбрал ближний к себе. Декорации были такими же, как коробки менялись каждый раз, когда он выносил сундук.


Взяв три коробки, Алекс увидела, что верхняя коробка внезапно упала на пол, прежде чем под ней появилась подушка. Он не знал, играли его глаза или нет, но он мог видеть блеск и свет, освещающий грудь.


Сундук говорил ему: «Посмотри на меня, вот я, и люби меня!»


Алекс подошел к ящику и тоже вытащил ящик. Проверив ящик, он обнаружил, что в этом сундуке нет ни замочной скважины, ни карты. Вместо этого он увидел экран, на котором было написано «0/3».


«Этот специальный ящик откроется автоматически после того, как вы откроете три других». Она объяснила.


Алекс просто кивнул головой, подходя к первому ящику. Он достал одну из карт Гачи и вставил ее в картоприемник.


*Щелк!*


Как только звук достиг его ушей, он понял, что они были открыты. Затем он медленно открыл крышку, открывая предмет внутри..


К сожалению, Алекс мог видеть только золотой свет, исходящий из коробки, и это приводило его в замешательство.


"!!!" Вскоре после этого он почувствовал что-то от света. Золотой свет внезапно разрядил предмет и позволил ему парить в нескольких сантиметрах над грудью.


Предметом был свиток. Он внимательно осмотрел свиток, прежде чем взять его. «Затем он получил уведомление».


[Получен Свиток Высшей Молнии (SR)]


Алекс нахмурился. Он немного проверил Свиток и обнаружил, что это Искусство Элемента Молнии. От него не было никакой пользы. Он пробормотал: «Должен ли я отдать это старейшине Чарье… Может быть, нет. Я не возражаю, если я отдам ей боевые искусства от Зваки, но я не чувствую, что могу дать ей это».


Системная девушка ничего не сказала, так как хотела, чтобы все это решил Алекс. Несмотря на то, что она была его бывшей женой, в этой жизни ей еще предстояло добиться чего-либо, кроме как стать его опорой как системы. Поэтому было бы нехорошо вмешиваться в его решения. Кроме того, она хотела, чтобы Алекс рос с каждым решением и опытом, который у него был.


Поскольку Алекс решил не отдавать его Чаре, он просто сохранил его в Инвентаре. Затем он перешел ко второй коробке, которую открыл второй картой. Процесс был таким же, как и в первый раз. Однако на этот раз он получил палку… Нет, посох. Однако на вершине посоха был блестящий зеленый нефрит, так что это мог быть волшебный посох или что-то в этом роде. К сожалению, в этом мире от него не было никакой пользы.


[Приобретен зеленый волшебный посох (клавиша R)]


Однако он чувствовал, что блестящий зеленый драгоценный камень был немного похож, как будто он где-то видел его. Он задумался на некоторое время, но безрезультатно.


"Что ты думаешь?"


«Кажется, я где-то видел этот драгоценный камень…»


«Это Камень Ветра, который твоя старшая сестра… Кхм, твоя неофициальная ученица получает вместо Зваки».


"Ах!" Алекс наконец вспомнил. Это был драгоценный камень, который мог усилить элемент ветра. Он подумал, что было бы неплохо отдать его Путри после того, как он снова встретится с ней, но система тут же отчитала его.


«Один человек может использовать его только один раз в жизни. Есть еще несколько драгоценных камней, подобных этому, для Элемента Огня, Элемента Воды и так далее. Однако этот драгоценный камень также не имеет силы и может использоваться много раз.


«Если нет, чей-то элемент станет сильнее и может даже победить чистый элемент, такой как ваш. Так что вы не можете отдать его ей, так как он бесполезен. Ну, вы можете просто сохранить его до поры до времени». Она сказала.


"Подождите, я могу снять драгоценный камень?" Алекс только что подумал об этом, несмотря на то, что думал о том, чтобы отдать драгоценный камень Путри.


«...Проверь свою память мастера кузнечного дела». Она сжала лицо и вздохнула.


Алекс задумался на некоторое время, припоминая всю Кузнечную Память в своей голове. Он был удивлен тем, что он нашел. «У этого есть множество возможностей… Во-первых, я могу вырезать драгоценный камень из посоха и использовать его как есть. Что касается другого использования… кажется, я могу вынуть драгоценный камень перед тем, как соединить его с самим посохом. Это создаст Элементальный Меч.


«Тем не менее, с моим скудным опытом в ковке, который близок к несуществующему по сравнению с моими алхимией или мастерством массивов. Последнее исключено, поэтому, даже если я захочу его использовать, это будет второе.


«Возможно, я смогу вывезти его и продать на Северном континенте. Этот драгоценный камень довольно редок, судя по имеющимся сведениям, поэтому он должен иметь хорошую цену там».


Затем он подошел к третьему. На этот раз это был другой свиток.


[Техника космической печати (UR) получена]


"Космос?" Алекс был поражен, когда увидел это имя. Он немедленно открыл свиток и обнаружил, что это была просто Техника Космической Печати… в буквальном смысле. Техника предназначалась для того, чтобы запретить пользователю Элемента Пространства использовать любую пространственную технику на определенном расстоянии. По сути, это было то же самое, что и Королевство Чжоу, которое тогда использовало для запечатывания своего Космического Элемента. Однако на этот раз это была техника, в то время как Королевство Чжоу использовало Артефакт.


Тем не менее Алекс воспринял это с радостью. Если бы он знал эту технику, то смог бы придумать план на случай, если кто-то запечатает его Элемент Пространства. По крайней мере, он будет понимать определенный уровень понимания Элемента Пространства.


Затем он посмотрел на последнюю коробку, которая была открыта довольно давно. На самом деле, она была открыта в то же время, когда Алекс открыл третий ящик. На этот раз это был не свиток, а книга. Алекс дернул бровями, задаваясь вопросом, почему он получил так много техник одновременно.


[Поступь духа (UR) получена]


Алекс широко раскрыл глаза, когда увидел имя. Похоже, это была техника движения, поэтому он тут же открыл книгу и прочитал ее.


Шаг Духа был особым боевым искусством Святого уровня, в котором особое внимание уделялось контролю энергии. Контролируя энергию на ногах, противник будет чувствовать властное давление, исходящее от ног пользователя. Это давление нельзя было недооценивать, поскольку оно могло давить на других до такой степени, что ограничивало их движение. Это был только первый шаг.


Что касается второго шага, то он был полной противоположностью первому шагу. Он не контролировал энергию внутри стопы, но манипулировал энергией вокруг ступни, чтобы на короткое время проникнуть внутрь тела пользователя. На этот раз это дало пользователю прилив сил на короткий период времени.


Он знал, что второй был похож на то, как он использовал свой Неподвижный Шаг. Что касается того, сколько силы это даст ему, ему нужно будет проверить это позже. Это исходило от боевого искусства Святого уровня, поэтому оно не должно быть таким низким, как Небесное движение. Что касается Первого шага, то было очень полезно иметь возможность хоть немного ослабить силу ваших противников.


Он думал, что в данный момент ему не повезло, но после того, как он получил это, эта мысль исчезла.


Незаметно для него системная девушка только улыбнулась. Она была рада, что он получил эту технику, так как эта техника движения была очень важна для него в будущем.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 423: Только напоказ 


Алекс закончил все свои дела в этом месте, так что он собирался уйти. Но перед этим он посмотрел на женщину позади себя и склонил голову. «Я очень благодарен за твою помощь все это время. Если у меня не будет тебя, то я, возможно, не стану таким… нет, может быть, я уже умер в тот момент, когда решил покинуть королевство».


Женщина улыбнулась. «Я твой навсегда, в прошлом, в настоящем и даже в будущем».


Алекс закрыл глаза. Он не знал почему, но ему хотелось улыбнуться, просто услышав ее голос. Он вдруг расширил глаза, вспомнив что-то важное. — Ты… как тебя зовут?


Она покачала головой, когда подошла к нему. Она не обняла его или что-то в этом роде, просто начала подталкивать Алекса к двери.


Алекс от удивления отступил назад. Он понял, что она не скажет ему ни своего имени, ни чего-то подобного. Что касается причины, то это могло быть потому, что не было времени или еще не было квалификации, поэтому Алекс не стал спрашивать больше.


Однако прямо перед тем, как он ушел с места, женщина вдруг сделала еще один шаг вперед и чмокнула его в щеку. Затем она вытолкнула его за дверь и махнула рукой. «Еще не время, поэтому я не скажу тебе. Однако мое чувство всегда одно и то же… Я люблю тебя, Хозяин. Увидимся позже».


Алекс был потрясен, поскольку часть его сердца говорила ему обнять ее. К сожалению, это было невозможно, так как дверь начала исчезать вместе с ней, а его душа стала возвращаться в его тело.


Через несколько секунд,


Алекс поднялся с пола и посмотрел на предыдущую дверь. Затем он положил правую руку на его щеку. У него было сложное предчувствие по поводу этой ситуации. Это было приятное чувство, которое сделало его счастливым. В то же время он тоже почувствовал странное чувство, и оно начало распространяться в его сердце. Ему было интересно, почему это так, и он хотел спросить, но дверь, которая действительно могла бы соединить их, снова не была перед ним.


«Военный Король, ха… Я вернусь, когда доберусь до Военного Короля… наверное». — сказал Алекс, закрывая глаза. Он покачал головой, еще раз прочитав Шаг Духа. Он планировал изучить эту технику после этого, прежде чем узнать о Технике Космической Печати.


Он сделал глубокий вдох, чтобы успокоить сердце. Ему все еще нужно было разобраться с завтрашним вторжением, поэтому он не мог позволить себе волноваться по этому поводу.


Затем Алекс достал карты Нгины и Николь. Из-за этого дела они были размещены за пределами города Карагео. Их миссия состояла в том, чтобы разведать окрестности и сообщить ему, скоро ли прибудут Военные Короли.


Что касается Южного королевства и королевства Тивеапия, где они находились раньше, это не имело для него значения. Нельсон также сказал, что им просто нужно, чтобы один из них наблюдал за континентом, когда они достигнут стадии Боевого Короля. Что касается остальных, то они затем начнут продвигаться к Северному континенту и исследовать там уровень силы.


Что ж, он пошлет их только после этого дела с Королевством Чжоу, так как не может позволить себе быть небрежным в этой битве.


— Нгина, Николь, как там обстановка?


«Здесь нет ничего необычного, и, кажется, нам нужно только дождаться их прибытия», — объяснила Николь. Нгина ничего не сказал, а значит, согласился с ней.


«Хорошо. Я не знаю их точную скорость, но они все равно будут в пятнадцати минутах от вашей позиции, так что я думаю, что все будет в порядке». — сказал Алекс.


"Да."


Алекс кивнул головой. Анна и остальные были в своих картах, так как ничего не изменилось бы, даже если бы они продолжали охотиться в последние несколько дней. Таким образом, вместо того, чтобы утомлять их, он хотел, чтобы они отдохнули, поскольку он планировал заставить их использовать всю свою силу в тот момент, когда он их вызовет.


Через некоторое время он заметил присутствие перед своей комнатой. Когда он активировал свои духовные глаза, он мог видеть женщину перед дверью, хотя только ее энергию и форму. Что касается кого, Алекс мог догадаться, учитывая, что у женщины был Элемент Чистого Льда.


Поскольку он закончил свои дела с системой, он сказал: «Входите».


Дверь открылась, и вошла Летиция. Ее лицо было немного раскрасневшимся. Хотя это была всего лишь комната в одной гостинице, она впервые попала в комнату мальчика. Она думала, что ее это не смутит, но ожидание и реальность могут не совпадать, поскольку даже Алекс видел, что она нервничает.


Она встала перед Алексом и торопливо сказала: «Ма-мастер, я пришел сюда, чтобы сообщить о завтрашнем плане».


«Не нужно напрягаться», — сказала Алекс, думая, что она напряжена из-за их отношений Учителя и Ученика.


"Д-да!" Она яростно кивнула. Было бы хорошо, если бы это было в другом месте. Но в его комнате она увидела кровать позади Алекса, и в ее голове всплыли дикие мысли. Несмотря на то, что она знала об этом, она никогда не сталкивалась с чем-то подобным.


Алекс вздохнул. "Ну, каков план?"


«План…» Летиция торопливо достала из своего космического кольца лист бумаги и протянула его Алексу. В газете было восемь боев, о которых подробно было расписано.


Алекс видел все совпадения и просто кивал. Он все равно не знал их реальных возможностей, поэтому просто доверился боевой расстановке.


Он заметил только несколько имен, таких как Чарья в первой битве, первый старейшина и третий старейшина, и он был в последнем бою с Летицией в качестве своего противника.


«Завтра мы сфальсифицируем битву. Большинство сражений будет проходить так, пять минут столкновения оружия, а затем два больших боевых искусства, просто чтобы сделать это более ярким. После этого один из них проиграет, а другой будет выглядеть как он. /она истощена и сдалась.


«В этой битве мы должны сохранить около девяноста процентов нашей энергии. Таким образом, мы сможем восстановиться за короткое время». Летиция осторожно объяснила.


«Ну, это достаточно хорошо. А как насчет нашего боя? Если бы наш бой закончился до того, как пришли эти парни, они могли бы изменить свою стратегию». — спросил Алекс.


«Вот в чем проблема. Я могу попытаться бросить тебе вызов в бою на мечах… буквально без копья Мастера и моего Элемента Льда, чтобы выиграть время». Она ответила.


«Хм… Ну, ты можешь использовать пару больших движений, когда я выпущу свою силу Короля Мечей. Может быть, одного Ледяного торнадо и одного Феникса будет достаточно для шоу… после этого мы можем немного сразиться на мечах». — сказал Алекс.


"Понял." Летиция кивнула.


- Тогда давай поговорим о том, что будет дальше. Алексей сменил тему. «Хотя я сказал просто следовать моим инструкциям, я думаю, что объясню это немного яснее».


"Пожалуйста."


«Завтра прибудет много Боевых Королей, и барьер не позволит двигаться всем людям под командованием Боевого Короля. По сути, он будет подавлять ваш элемент до такой степени, что вы не сможете двигаться. Конечно, наш Чистый Элемент может противостоять этому, но Я все еще хочу, чтобы мы это спрятали, это просто для того, чтобы ослабить бдительность врага.


«Через минуту массив должен сломаться, так как я сделал некоторые настройки. В это время я остановлю всех Боевых Королей и в конечном итоге убью их. Тем временем вы вернетесь к нашим силам и направите их к Речному лесу.


«Затем я активирую барьер, который ставлю в этом месте, и поймаю в ловушку всех солдат».


«Мы нападем на них? Или подождем?» — спросила Летиция. У Алекса должно быть несколько боевых королей.


Алекс только улыбнулся: «Мы подождем, пока Боевые Короли придут нам на помощь. Тогда мы начнем атаковать их. Кроме того, чем дольше они будут ждать, тем больше тревоги будет накапливаться в их сердцах.


«Будет лучше, если они начнут атаковать барьер и вымотаются. Так нам будет легче». Алекс пожал плечами.


«Мастер, могу я спросить, что это за барьер, способный остановить 150 000 солдат?»


«Это ничего особенного. Всего двадцать барьеров 5-го ранга, что составляет огромную формацию и сто миллионов Камней Духа». Алекс улыбнулся.


«Двадцать барьеров пятого ранга и сто миллионов Камней Духа?» Летиция была ошеломлена. На этом континенте не было ни одного мастера массивов 5-го ранга, и Алекс был одним из них. Это не остановилось на достигнутом. Алекс даже использовал сто миллионов Камней Духа, и он сказал, что это не имеет большого значения.


Она, в очередной раз, была потрясена им. С таким расслабленным отношением она была уверена, что у Алекса больше «денег». На самом деле, у него может быть даже больше денег, чем у всей их секты. Она задохнулась.


— В любом случае, это все. У вас есть еще вопросы? — спросил Алекс.


Летиция яростно замотала головой. Она встала и поклонилась ему: «Тогда, пожалуйста, извините меня, Мастер».


"Да." Алекс кивнул.


После того, как она ушла, Алекс просто расслабился до конца дня.


…


Следующий день,


«Дамы и господа… кажется, вам стало скучно с тех пор, как я звонил вам с этим в последние несколько дней. В любом случае, сегодня у нас кульминация нашей битвы. Секта Небесного Меча против Секты Радужного Цветка».


"Ооо!" Зрители не обратили внимания на шутку и зааплодировали, так как им не терпелось увидеть бой между Александром Сириусом и Летицией Ла Скола.


Они распространили слух о них обоих в городе. Люди в городе говорили о них со вчерашнего дня. Они хотели выйти на арену, но она уже была заполнена, поэтому они решили посмотреть на нее с неба.


Хотя существовало негласное правило, запрещающее летать внутри города, только сегодня оно стало исключением. И городской лорд, также известный как диктор, также сообщил им, что они могут это сделать.


Люди были в восторге от этого объявления. Хотя это было немного утомительно, им было все равно, потому что оно того стоило.


«Сначала я объявлю награду. Турнир боевых лордов получит шестьдесят процентов доли. Эти шестьдесят процентов будут снова разделены в соответствии с рейтингом. Первое место получит двадцать пять процентов. Второе место получит двадцать процентов, а третье место получит пятнадцать процентов.


«Турнир боевых гроссмейстеров получит оставшиеся сорок процентов. Как и прежде, первый ранг получит пятнадцать процентов. Второй ранг получит десять процентов, а последнее место получит пять процентов. Последние пять процентов будут разделены на те, кто не выиграл.


«Секта Будды заняла третье место в обоих турнирах, поэтому они получили двадцать процентов одной из самых больших шахт в истории. Согласно исследованиям, общий запас составляет более одного миллиарда Камней Духа. И двадцать процентов от этого — около двухсот миллионов. Хотя это можно добыть только по крупицам, их прогресс будет расти еще больше с этими многочисленными камнями духа.


«Что касается этого матча, будет определено, кто из них получит первое и второе место. По результатам Турнира боевых гроссмейстеров Секта Небесного Меча получила пятнадцатипроцентную долю шахты. Для сравнения, Секта Радужного Цветка получает десятипроцентную долю.


«В этом матче будет определено, получит ли Секта Небесного Меча в общей сложности сорок процентов доли или Секта Радужного Цветка получит сумму в размере тридцати пяти процентов.


«Не только это, но мы также можем увидеть, что оказывает самое сильное влияние на этот континент. Будет ли это Секта Радужного Цветка или Секта Небесного Меча!


«За это давайте поаплодируем им!» - пояснил диктор.


*Аплодисменты*


Люди начали аплодировать тому влиянию, которое они хотели завоевать. Это было так громко, что даже земля тряслась.


Увидев ажиотаж ситуации, он взревел: «Сейчас! Первый матч!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 424: Рассвет битвы 


"Первый матч!"


На арену вышли две женщины. Первой была Чарья, пришедшая со свирепой аурой. Вторым был один из старейшин секты Радужного Цветка.


Их глаза переплелись друг с другом и кивнули, понимая свою роль в плане. «Значит, ты мой противник, а… И все же, раз у наших сект есть союз, что нам с этим делать?»


«Просто сражайтесь серьезно. Мы можем закончить эту битву в одно мгновение». Старший сказал медленно.


«Хорошо, я выхожу из боя и закончу этот матч в одно мгновение».


«Только если сможешь».


Они просто репетировали вчерашний разговор.


"Начало матча!"


"Луч солнца!" Чарья тут же подняла меч и опустила его. Гигантский меч вонзил старейшину, пытаясь сокрушить старейшину из секты Радужного Цветка.


"Большой крест!" Тем временем старейшина дважды взмахнула мечом, описав в воздухе красный крестик. «X» полетел к гигантскому мечу и остановил его продвижение.


Ударная волна тут же прокатилась по арене, и люди начали болеть за них.


Оба они начали сражаться только мечами, не используя боевые искусства. Тем не менее, их чистой силы, а также Духовной Энергии было достаточно, чтобы вызвать множество разрушений на арене.


Их цель состояла в том, чтобы сделать матч ярким, и единственное решение, которое они могли придумать, было уничтожить арену. Этого должно быть достаточно, чтобы сделать его ярким.


Они продолжали разрушать арену, не причинив друг другу серьезного вреда. Тем временем Алексей разговаривал с картой.


«Нельсон, каков твой статус?»


«Я в порядке, молодой мастер. Я могу убить их всех за полдня, так как я всех их пометил. Как только вы захотите, я начну, я начну пир смерти». Нельсон сказал с другой стороны карты.


«Вы проверили, не будет ли кто-нибудь снова приходить или покидать Королевство Чжоу?»


«Да. Их больше не должно быть. Те, что в Королевстве Чжоу, просто остатки».


«Все-таки полдня прошло, а… Значит, мы будем сражаться с этой гигантской армией без тебя». Алекс ненадолго задумался.


«Я сожалею о своей неспособности». Нельсон извинился. Он знал, что Алекс хотел, чтобы он убил всех боевых лордов в этом районе, поскольку его способности были бы наиболее полезными для этой работы. В конце концов, Анна, Леоз и другие, их навыки идеально подходят для борьбы со многими противниками.


«Хорошо. У тебя есть мое разрешение. Убей их». Алекс просто отказался от этого плана, так как у него был запасной план. Если бы им удалось убить всех Военных Лордов, битва могла бы пройти гладко, поэтому независимо от того, чья это будет работа, она не должна создавать проблем, пока она успешна.


«Никто не выживет», — сказал Нельсон холодным тоном в конце.


Затем Алекс достал карточку Веры и вызвал ее.


«Вера, ты убьешь всех людей в базе после того, как они активируют массив. После этого сотри все следы массива. Я снова вызову тебя, когда доберусь до Речного леса».


"Понял." Вера кивнула и исчезла.


Он наблюдал, как разворачивалась битва. Ну, так как он знал результат, этот матч его не интересовал.


После нескольких минут столкновения Чарья и старший отступили на несколько шагов назад, прежде чем Чарья, задыхаясь, сказал: «Ты хорош».


"Ты тоже."


— Как насчет того, чтобы покончить с этим прямо сейчас?


«Последний удар». Старший кивнул.


Затем они оба подняли свои мечи, прежде чем прыгнуть друг на друга.


Вывод пришел внезапно, как будто они проходили мимо друг друга. Но в этот момент произошло единственное столкновение клинков, которое Чарья выиграл. Старейшина сказал, падая на землю: «Я теряю…»


«Секта Небесного Меча побеждает!»


Обычные люди снова начали аплодировать, так как они думали, что этот бой был хорошим. Что касается сильных людей из Сект или Королевств, то они нахмурились, потому что этот матч был чем-то нелепым. Они знали, что эти двое использовали лишь небольшое количество энергии.


Однако они не могли ничего точно сказать после рассмотрения союза между двумя сектами. Они просто поняли, что Секта Небесного Меча и Секта Радужного Цветка заключили сделку, просто наблюдая за этим матчем.


«Такая мощная битва. Секта Небесного Меча побеждает в первом бою, поскольку старейшине Чарье удалось победить трех человек в первом матче против Королевства Тивеапия, сделает ли она то же самое в этом матче?»


Чаря только улыбнулась. «Нет! Я устал. Бороться с ней действительно утомительно, поэтому я остановлюсь на этом матче».


«Это позор. Но учитывая, что это финал, то это понятно». - сказал диктор.


Матч снова продолжился со вторым старейшиной, пришедшим на этот раунд. Матч был захватывающим для людей, но не для мастера секты Будды или любых влиятельных людей, поскольку они могли видеть, насколько фальшивыми были спички.


До четвертого матча Алекс наконец получил новости от Николь.


«Молодой господин, они прошли мимо нас и с их скоростью должны прибыть через двадцать минут».


"Сколько?" — спросил Алекс.


«План не изменился, поэтому мы увидели только 15 боевых королей», — сообщила Николь.


"Понятно. Один из вас отправится в тыл врага.


мой и помочь Нджомо там, а другой будет следовать за Боевыми Королями, пока все не начнется. В любом случае, я буду там через полчаса или около того, в зависимости от времени их прибытия, — сказал Алекс.


"Да"


Алексей немного задумался. Поскольку это был четвертый матч, им потребовалось около двадцати пяти минут, чтобы закончить. Алекс немедленно связался с Летицией, чтобы немного ускориться, прежде чем сказать то же самое людям из секты Небесного Меча.


Затем он вынул карточку Нджомо и карточку Нгины. Он спросил: «Нджомо, как там ситуация?»


"Гав Гав Гав!"


Нгина мгновенно перевела его. «Армия готовится к выдвижению. Кажется, они смогут выдвинуться примерно через два часа».


Алекс посмотрел вниз, что-то взвешивая в уме. Время было выбрано идеально, поэтому враг не должен знать об их плане. Однако один конкретный вопрос начал ползать в его голове. Дело было в их предыдущей атаке.


Он был благодарен, что они не изменили свой план, поскольку он мог составить такой хороший план. К сожалению, размышляя об этом, он почувствовал, что враги тоже могут знать об этом.


Конечно, чего он не знал, так это того, насколько отчаянным был враг в этом плане. Если бы он знал, что враг заплатил огромную цену, а также запланировал несколько лет только на этот момент, Алекс мог бы понять, что враг не изменит своего плана.


К сожалению, поскольку он этого не знал, это заставило его волноваться. Алекс просто принял меры предосторожности и был готов изменить свой план, если потребуется.


Пока он обдумывал свой план, матчи еще продолжались. Иногда побеждала Секта Небесного Меча, а иногда Секта Радужного Цветка. Иногда Секта Небесного Меча побеждала дважды, а иногда Секта Радужного Цветка. Старейшины обеих сект явно знали о плане и действовали в соответствии с ним. План состоял в том, чтобы матч выглядел как настоящий, поэтому они использовали множество типов выигрышных ситуаций.


Они знали, что должны беречь свои силы, потому что настоящая битва будет битвой против 150 000 солдат. Они поняли, что независимо от того, сколько акций шахты Камня Духа они получат от этого турнира, это будет бесполезно, если они не доживут до этого.


Они продолжали свой собственный фарс, пока, наконец, не наступил последний матч. Диктор и зрители не могли больше ждать.


«Наконец-то мы выходим на последний матч! Александр Сириус против Летиции Ла Скола. Даже я, диктор, не смогла больше сдерживать волнение, так что без лишних слов зовем на арену Александра Сириуса и Летицию Ла Скола! "


"Уоу!"


"Ледяная королева!"


"Самый красивый цветок из секты радужных цветов!"


"Моя богиня!"


"Король Мечей!"


"Мой принц, удачи!"


"Кьяа!"


Аплодисменты им обоим разносились по всему городу. Их слава уже засела у всех в памяти и распространится по всему континенту после окончания этого турнира.


Летиция медленно подошла к арене со своей красивой улыбкой. Она завязала волосы в хвост, потому что сегодня на турнире должно было произойти что-то важное. Она не хотела, чтобы ее волосы взлохматили ее в нелепый момент.


Тем временем на арене появился Алекс, не оставив ничего, что можно было бы показать, как Летиция.


Летиция сжала ее руку и почтительно поклонилась ему. «Кажется, мы собираемся покончить с этим».


Алекс кивнул. "Ага."


«Я надеюсь, что мы сможем сразиться на мечах, если представится возможность. Это очень редкий шанс получить руководство от Короля Мечей, такого как ты».


«Мой талант не так силен, как твой Элемент Чистого Льда. Как я могу конкурировать с тобой в этом аспекте? Так что я бесстыдно приму твое приглашение. Конечно, мне также любопытна сила Элемента Чистого Льда».


«Тогда, как насчет того, чтобы я сначала показал тебе свою силу, прежде чем ты покажешь мне свое мастерство фехтования? После этого мы можем серьезно сражаться». — с улыбкой спросила Летиция.


«Я лично не против». Алекс кивнул.


"Начало матча!"


"Тогда, я иду." Летиция сделала первый шаг, протягивая руку. «Техника глубокой заморозки. Ледяной феникс».


К нему приближался большой ледяной феникс. Алекс улыбнулся и поднял меч. Он контролировал Домен Меча и сплавил его со своим мечом, прежде чем взмахнуть мечом.


Ледяной Феникс внезапно разрубился на две части и рассыпался на куски прямо на глазах у Алекса.


«Такая мощная техника». Летиция кивнула. Затем она взмахнула руками, прежде чем посреди арены появился огромный Ледяной Торнадо.


«Небесный ледяной торнадо».


Это был первый раз, когда Алекс почувствовал этот торнадо с близкого расстояния. И он, наконец, ощутил всю леденящую кровь ауру, исходящую от торнадо.


Он может не уйти невредимым, если войдет в этот торнадо без своего Чистого Огня. Как и ожидалось от боевых искусств Небесного уровня, подумал он.


Он взмахнул мечом и на этот раз послал Волну Меча. Волна меча не удерживала его стихию, так как он также хотел увидеть, насколько мощно боевое искусство Небесного уровня с Чистой стихией.


«Семь звезд».


Волна меча полетела к Холодному Торнадо, прежде чем тот начал замерзать в воздухе. Люди думали, что даже несмотря на то, что он был сделан Королем Мечей, он все еще не мог получить чистый элемент.


К сожалению, Алекс тщательно нацелил волну меча, обдумав этот эффект. Волне Мечей еще предстояло полностью замерзнуть, прежде чем ее поглотил торнадо.


Внезапно торнадо начал исчезать. Летиция также сделала изумленное лицо, поскольку Волне Меча, которую все считали погибшей, удалось уничтожить торнадо. Тем не менее, это также имело свою цену, поскольку Волна Меча также замерзла и упала в небо, прежде чем разбиться на куски на земле.


«Такой мощный ход от Короля Мечей. Думать, что ты можешь уничтожить эту атаку». Летиция кивнула.


Алекс только пожал плечами. «Это также мой самый сильный ход».


Летиция внутренне вздохнула. Она знала, что у Алекса все еще есть его Элемент Чистого Огня, и он сможет легко уничтожить ее торнадо, если решит использовать эту силу. Она улыбнулась: «Тогда, могу ли я иметь удовольствие сразиться с вами на мечах?»


Алекс немного помолчал, прежде чем кивнул. "Конечно."


Алекс вернул свое копье и поднял меч. Он указал на нее своим мечом и сказал: «Пожалуйста».


Летиция кивнула, поскольку была готова сделать первый шаг. Однако незадолго до того, как она вышла вперед,


«Хахаха… так что эти двое — величайшие вундеркинды на Континенте Вилоу. Элемент Чистого Льда и Король Меча, которому немного за двадцать…» Внезапно у всех в ушах раздался звук.


"Кто это? Покажись!" Хонда Сана внезапно поднялась со своего места и взлетела в небо. Она зарычала в пустой воздух перед собой, сузив глаза.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 425: Истинное духовное тело 


Несколько минут назад,


Военные Короли прибыли в Карагео-Сити, и их приветствовал один-единственный Военный Лорд.


«Добро пожаловать, старшие».


"Как дела?" — спросил старик.


«Да. Мы подготовили почву, и Старший может использовать массив в любое время».


«Тогда как насчет участников этого турнира? Мы намеренно едем так поздно, потому что хотим, чтобы другие продемонстрировали свои таланты и мастерство. Таким образом, мы можем заставить их подчиниться и стать пешкой нашего королевства».


«Есть несколько заметных людей, таких как гениальная Принцесса Thiveapia Kingdom, Эвелин или Мина из Секты Радужного Цветка. Однако есть два человека, которые идеально соответствуют влиянию Старшего».


«Ху… Расскажи».


«Первая — женщина из секты Радужного Цветка. Она дочь главы секты, и у нее есть Элемент Чистого Льда».


"Чистый ледяной элемент?" Старик и остальные удивленно открыли глаза. "Уверены ли вы?"


"Да."


«Понятно. Хорошо, хорошо. Это отличные новости для Королевства Брюнхильды, так как в королевстве еще нет Чистого Элемента». Старик кивнул, прежде чем что-то заметил. — Ты сказал первый… значит, есть второй?


"Да." Военный Лорд кивнул, когда выражение его лица стало серьезным. «Второй — мужчина из секты Небесного меча. По нашей информации, ему всего около двадцати, и он присоединился к секте Небесного меча всего три года. За это время ему удается перейти от 1-звездного боевого Мастер до 8-звездного военного лорда».


«Понятно. Должно быть, это мальчик с золотой молнией». Старший кивнул. - У меня есть информация об этом мальчике.


«С-старший. Боюсь, этот мальчик отличается от того, о чем сообщалось». Сказал Военный Лорд немного неуверенным тоном.


"Что ты имеешь в виду?"


«Этот мальчик — Король Меча и Король Копья, несмотря на свой юный возраст».


"Что?!" Они в очередной раз были потрясены. Старейшина поспешно спросил: «Каковы размеры его владений?»


«У обоих 100 метров». Он ответил.


Старик тут же задумался на мгновение. Сотня метров была минимальным размером для Короля Меча, чтобы провести достойную битву с собственной силой, поэтому он был уверен, что этот мальчик действительно Король Меча. Тем не менее, он не был уверен, был ли этот мальчик Королем Копий или нет, поскольку у них не было информации.


«Фу…» Выражение лица старика стало серьезным. «Ладно, ты здесь не нужен. Возвращайся в армию и скажи всем, чтобы готовились. Мы уничтожим все секты и королевства на этом континенте, как только убьем людей на турнире».


"Да." Военный Лорд кивнул головой и исчез.


«Наша главная цель — этот континент и его ресурсы, но наличие двух бонусов, таких как Элемент Чистого Льда и Король Мечей, — это действительно хорошо. Давайте двигаться». — сказал старший.


…


Через несколько минут,


"Покажи себя." Хонда Сана взревела, выпустив всю мощь Пикового Боевого Короля. Люди на арене были сбиты с толку этим, но все еще смотрели вверх.


Внезапно из ниоткуда появился старик. Старик использовал посох, чтобы поддерживать свое тело, хотя он летел в воздухе.


Все его волосы исчезли с его головы, оставив короткую бороду как единственные «волосы» на голове. Он посмотрел на Хонду Сану своими голубыми глазами.


Хонда Сана сузила глаза, так как это были те люди, о которых ей рассказал Алекс. Хотя только этот старик показал себя, она знала, что есть еще 14 боевых королей, которые все еще прячутся.


Она посмотрела на одежду старика. На его длинной белой мантии был символ, и она явно знала этот символ. «Королевство Брюнхильды».


«Вы правы. Этот старик из Королевства Брюнхильд на Континенте Нилис. Как и ожидалось от следующего лидера Семьи Хонда на Северном Континенте… Нет, я должен называть вас Слугой клана Блэквейд. С вашей силой вы можете стать главой ваше второстепенное влияние, семья Хонда, но вы решили служить клану Блэкуэйд». Сказал старик с улыбкой.


"Хмф. Ваше Королевство Брюнхильда собирается воевать со всем Континентом Ивы и Северным Континентом?!" Хонда Сана фыркнула.


«Конечно, мы знаем о пакте между континентами. Однако, пока никто не проинформирует об этом Северный Континент, мы можем получить продолжительное время мира, когда мы сможем получить достаточно ресурсов с этого континента для роста».


— Значит, чтобы остановить меня, ты собираешься драться со всеми этими людьми? Хонда Сана посмотрела в другом направлении, когда внезапно появились четырнадцать человек.


"Верный!"


«Ваше Королевство Брюнхильда оказывает почти второстепенное влияние, пока вы можете родить хотя бы одного Боевого Императора». Хонда Сана сузила глаза.


«Тем не менее, ты умрешь в этом месте вместе с этими людьми». — сказал старик, поднимая палочку. "Активировать!"


Внезапно земля начала светиться, когда свет, исходящий от массива под ареной, смог пройти через щель между камнями.


"Что это за свет?"


«Подождите, что происходит? Моя стихия…»


"Ух, мое тело отказывается двигаться!"


«Что это за боль?»


Люди начали падать один за другим. Только Боевые Короли, которые не нашли в этом ничего плохого. Мастер секты Будды огляделся и запаниковал. "Что это?"


Что касается Сесилии и Сян Бай, то они в этой ситуации по-прежнему были спокойны. Они просто немного удивились, когда увидели, что король Королевства Чжоу был одним из Военных Королей.


Тем временем Алекс тоже был на земле. Когда массив был активирован, у него также было чувство подавления, так как его Чистый Огонь все еще содержался внутри его Семени Феникса. Однако Чистый Огонь немедленно сломал его и сопротивлялся стихийному подавлению, исходящему от массива, так что он ничего не почувствовал. Тем не менее, он вел себя так, будто был подавлен этим и упал на землю. Увидев это, Летиция тоже упала на землю вслед за его действиями.


Алекс посмотрел на Летицию и кивнул головой.


Летиция тут же пробормотала: «Я сдаюсь».


Несмотря на то, что никто этого не распознал, система все равно распознала его.


[Миссия: Первое место в Турнире Боевых Лордов (Завершено)


Награда: Премиум-билеты Gacha 20x и карта Super EXP (UR)]


[Миссия: Первое место в турнире гроссмейстеров боевых искусств (выполнено)


Награда: UR Spirit Card x1


Примечание: если Хозяин участвует в Турнире Военных Лордов, вы автоматически завершите эту миссию, как только турнир закончится.]


Алекс улыбнулся, как он сразу сказал системе. «Используйте карту Super EXP для Жанны».


[Обработка]


[Жанна (Гром)


Уровень: 46/80 (уровень 6-звездного боевого короля)


Пример: 124321/370000]


Жанна сразу же продвинула целое царство от 6-звездочного Боевого Лорда до 6-Звездного Боевого Короля. Это был его запасной план, поскольку Нельсон не мог помочь ему с армией. В конце концов, в бою один на один она может быть и не так сильна, как Леоз, но точно будет самой быстрой из тех, кто закончит битву.


Итак, Алекс хотел, чтобы Жанна убила как можно больше Военных Лордов. И вместе с этим ситуация изменилась. У него не было времени пройтись по премиальным билетам и карте UR Spirit, поэтому он сначала проигнорировал их.


Затем Алекс наблюдал за людьми в воздухе и увидел, что только у людей из Королевства Чжоу была кроваво-красная энергия. Он думал, что это нормально, поскольку враг не захочет использовать эту таблетку против своих боевых королей. Но это также было для него облегчением, поскольку его духу не нужно было остерегаться таблетки берсерка.


Затем в воздухе старики посмотрели на Алекса и Летицию. «Вы оба обладаете большим талантом, поэтому я предлагаю вам это. Поклянитесь в своей бессмертной верности королевству, и мы будем воспитывать вас!»


Алекс, стоявший на коленях, фыркнул. «Оставь сон говорить, когда ты спишь».


«Ты ублюдок, когда старейшина Райан говорит, тебе нужно только закрыть рот и принять это с благодарностью».


«Хо-хо… Мне нравится сильный характер этого молодого человека. Но интересно, как долго ты сможешь удерживать эту свою личность? Я дорожу твоими способностями, поэтому я позабочусь о том, чтобы ты не умер. Не почувствуй боли, если решишь отвергнуть меня с самого начала». Затем он обратился к Военным Королям из Королевства Чжоу. «Один из вас победит его первым и заставит поклясться в верности Королевству Брюнхильд. Не волнуйтесь, пока он поклялся в верности, он не сможет предать нас, как бы сильно он нас не ненавидел».


Один из них кивнул и направился к Алексу.


"Сволочь!" Хонда Сана попыталась его спасти, но ее заблокировали десять человек. По два от каждого боевого короля от 5 до 10 звезд, кроме 9-звездочного боевого короля. Они немедленно высвободили свою Духовную Энергию и окружили ее, чтобы она не смогла его спасти.


Хонда Сана стиснула зубы, наблюдая, как к Алексу подошел Военный Король. Она пробормотала, прежде чем ухмыльнуться: «50 секунд…»


Тем временем, 1-Звездный Боевой Король подошел к Алексу и фыркнул. «Хех… Ты несколько раз мешал нашим планам и убил многих из наших людей. На этот раз я заставлю тебя понять боль».


Он схватил Алекса за волосы и поднял его. «Тебе повезло, раз уж старейшине Райану нравятся твои способности. Если нет, тебя ждет та же участь, что и всех людей в этом городе. Смерть!»


Люди ахнули, услышав это. Даже в этом случае они ничего не могли сделать из-за подавления, о котором они ничего не знали.


— 51… 52… — пробормотал Алекс, улыбаясь. Он медленно поднял руку, накрывая ее своим Доменом Меча.


Военный Король фыркнул, думая, что это была только последняя битва Алекса. «Даже если ты Военный Король, ты не сможешь фу-а?!»


Незадолго до того, как он закончил, он понял, что его зрение перевернулось, прежде чем он увидел свое тело без головы.


В этот момент Алекс использовал очень быстрое движение и отправил голову в полет рукой, которая действовала как меч. Свет, исходивший из-под арены, начал исчезать, и люди начали замечать перемены.


"Э? Я снова могу двигаться?"


«Правильно, это чувство ушло».


Люди поднялись с земли с невежественным выражением лица.


Алекс только фыркнул, подняв глаза. "Мусор."


"!!!" Им еще предстояло понять, что происходит, но тот факт, что один из Военных Королей умер в руке Алекса, был очевиден.


Внезапно кто-то бросился к Алексу с мечом в руке. Увидев его погибшего товарища, он не выдержал этого чувства. — Ублюдок, как ты посмел его убить!


"Не убивайте его!" Старейшина Райан хотел убить того, кто бросился на него. Тем не менее, он и другие были остановлены Хондой Саной, когда она высвободила свою Духовную Энергию.


Алекс только улыбнулся, когда увидел, что он идет. Он достал карточку Анны и тайно вызвал ее.


"!!!" Военный Король немедленно осознал это давление, исходившее с его стороны. Он тут же взмахнул мечом вправо, но было слишком поздно.


«Ты смеешь указывать мечом на моего мужа. Ты заслуживаешь смерти!» Коса Анны уже была у него на шее и тут же обезглавила.


"Хисс-!" Люди никак не могли отреагировать, когда увидели, как внезапно пришла небесная красавица.


Однако для людей из Королевства Брюнхильды все было по-другому. Старейшина Райан тут же закричал: «Мика, Зинк, убей их! Они реализовали наш план».


Увидев, что Анна была 5-звездочным Боевым Королем, он немедленно послал двух 6-звездных Боевых Королей.


Они кивнули и бросились к Анне и Алексу. Однако в это время Алекс вызвал Леоза и Жанну одновременно.


"!!!" Два Военных Короля поняли это быстрее, чем Военный Король из Королевства Чжоу, но было уже слишком поздно. Хотя Леоз и Жанна не смогли их убить, каждому из них удалось получить по одной руке.


Два Военных Короля немедленно отступили, глядя на них.


Алекс сказал, призывая Фабио, последнего Военного Короля: «Ты хочешь сражаться цифрами? Я тоже. Лучшее качество, чем твое, к тому же».


На арене был Алекс, а рядом с ним четыре Военных Короля. Алекс сказал: «Сделай это».


Четверо из них кивнули на его команду и сказали:


"Истинное Духовное Тело!"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 426: Барьер 


«Истинное Духовное Тело! Дух Темной Бабочки!»


Анна тут же распустила свои прекрасные крылья бабочки. С ее большой косой на руках, а также с ее красотой, она была бы похожа на фею в полнолуние, танцующую и поющую. Люди были очарованы ее внешностью.


«Истинное Духовное Тело! Дух Громового Берсерка!»


На этот раз это был Леоз. В отличие от заметных крыльев Анны, у Леоза выросла только пара рогов на голове. Несмотря на это, гром начал вырываться из его тела, а его свирепая аура становилась все более и более смертоносной.


«Истинное Духовное Тело! Дух Ифрита!»


В отличие от двух других, у которых не было больших изменений во внешности, у Фабио было самое большое изменение, поскольку огонь начал охватывать его все тело. С точки зрения других, Фабио выглядел как огненный элементаль, существо, которое управляется огнем и создано им.


"Истинное Духовное Тело!" Эфирное Тело Молнии!"


Тем не менее, Жанна была самой непохожей на них. В конце концов, хотя она все еще считалась духом, ее истинной формой была сама природа. Она была молнией, и молния была ею. Она получила настоящее тело, потому что получила его от Алекса в прошлом. Это было то же самое, что и Джин, которая должна была быть ее близнецом. Джин была самой водой, и поскольку они оба были разными, она считала их близнецами.


Все они выпустили свою собственную Духовную Энергию и начали давить на этих людей.


Не дав людям шансов на выздоровление, Алекс сразу проинструктировал их. «Леоз возьмет 7-звездных и 8-звездных боевых королей одновременно. Достаточно просто выиграть время и убедиться, что вы не используете свою энергию слишком много, так как после этого у нас будет еще одна битва.


«Анна позаботится о двух 6-звездочных боевых королях перед нами, а Фабио позаботится о двух 5-звездочных боевых королях.


«Жанна позаботится о боевых королях из Королевства Чжоу… о более слабых. После того, как вы закончите с ними, помогите Фабио и Анне, прежде чем вы трое поможете Леозу.


«Мастера секты эвакуируют мирных жителей из города, а не в сторону Речного леса. После того, как все они будут в безопасности, обязательно отправляйтесь в Речной лес для еще одного сражения.


«Летиция, я хочу, чтобы ты привела всех старейшин к нашим людям в соседний город и привела их в Речной лес.


«Тем временем я остановлю их 150 000 армий. Выдвигайтесь!» Алекс немедленно отдал приказ. Изначально он хотел оставить боевых королей из Королевства Чжоу мастерам секты, потому что не был уверен, сможет ли он получить последнюю карту опыта. Поскольку он уже повысил уровень Жанны, ему не нужно было использовать карту риска, поскольку он не был уверен, смогут ли мастера секты сражаться с этими Военными Королями, если они используют Таблетку Берсерка.


Отдав приказ, Алекс немедленно полетел к Речному лесу.


"!!!" Мика и Цинк тут же прыгнули к нему, чтобы снова остановить. Тем не менее, они внезапно подняли свои мечи, когда к ним подошла атака черного цвета. Атака немедленно отбросила их назад.


"Темный разрез!"


Между ними и Алексом появилась Анна. Она посмотрела на них сверху вниз и сказала: «Такие, как вы, не способны остановить его!»


Его духи были первыми, кто выполнил его приказ. Леоз и Фабио сразу подошли к Honda Sana и встретились со своими соперниками.


«Я выиграю для вас время с этими четырьмя людьми», — сказал Леоз Хонде Сане. Фабио тоже кивнул и сказал: «Тогда я возьму этих двух людей. Ты справишься с двумя пиковыми Военными Королями».


Хонда Сана прищурилась, прежде чем кивнуть. Хотя она была немного не уверена, смогут ли эти двое удержать их, особенно Леоз. Однако она ничего не сказала, так как чувствовала мощную силу внутри Леоза, которую еще нужно было высвободить.


«Ублюдок! Ты знаешь о нашем плане!» – взревел Райан.


«У нас есть шпион номер один в мире. Нам несложно узнать ваш план». Леоз фыркнул, прежде чем проигнорировать его и атаковать своих противников.


Их битва наконец началась. В остальном Летиция тут же закричала. «Все старейшины из секты Радужного Цветка, а также из секты Небесного Меча слышат меня. Мы отправимся в Твой Город и приведем наших учеников в Речной Лес».


Услышав этот крик, они тут же очнулись от оцепенения. Несмотря на то, что они знали об этом, это все равно было слишком шокирующим для них… из-за количества Духовной Энергии, выпущенной многими Военными Королями, и они также не знали о плане Алекса, поэтому для них было нормально быть такими. Они тут же собрались вокруг нее и вместе полетели к Твоему Городу.


Трое мастеров секты также зарычали людям на арене. «Мы идем в лес Шамвар».


Сян Бай немедленно сказал мастеру секты Будды. «Вы собираетесь помочь людям на арене эвакуироваться в лес Шамвар, а также привести своих учеников, чтобы помочь с процессом эвакуации».


Затем он повернулся к Сесилии. «Я иду на север города, а ты на юг. Мы собираемся преследовать их до леса Шамвар. Если возможно, я хочу, чтобы солдаты из этого города помогли процессу эвакуации».


Сесилия взглянула на диктора и схватила его. «Вы городской лорд. Немедленно мобилизуйте своих солдат, чтобы помочь эвакуации».


"П... понять!" Диктор не задавал никаких вопросов, потому что он был немного напуган ситуацией так же, как и она.


К ним приходили и вожди королевств, кроме королевства Чжоу. «Мы поможем и вам».


Несмотря на то, что они не знали, что происходит, тот факт, что в одном месте было несколько боевых королей, это должно было быть чем-то большим. Конечно, если враги нацелены только на Секту Радужного Цветка и Секту Небесного Меча, то они не зайдут так далеко, чтобы помочь им. Но, похоже, они тоже были в списке, так что у них не было выбора, кроме как помочь им.


Сян Бай и Сесилия кивнули.


…


Тем временем Алекс прибыл в Речной лес. Выйдя из города, он сразу же воспользовался своим Массивом Телепортации и отправился на их последнюю позицию. Затем он призвал Нджомо и сказал: «Сейчас мы собираемся заполнить массив двадцатью миллионами камней духа, направь меня».


Нджомо кивнул и побежал. Оба они кружили вокруг области и заполнили пять массивов сбора.


При создании массива возникло две проблемы. Алекс действительно сделал огромный массив, но он не был уверен, успеет ли он его пополнить, если он просто заполнит массив одним или десятью миллионами Камней Духа. Второй проблемой был размер. После того, как он решил заполнить собирающий массив двадцатью миллионами камней духа за один раз, массив должен был быть большим, поэтому ему нужно было убедиться, что массив не будет легко обнаружен.


Заполнив камни духа, Алекс расположился в одном из массивов барьеров. Он направил свою Духовную Энергию только для того, чтобы запустить массив.


Массив начал светиться. Была также линия массивов, которая соединяла массив в его ногах с другими массивами. После того, как они были активированы и полностью подключены к массиву сбора духов, Алексу не нужно было снова подавать свою духовную энергию, поскольку она сразу же забирала энергию из камней духа.


Когда они начали светиться, это было такое приятное зрелище, так как он мог видеть много огней между лесами. Конечно, тот факт, что он мог это видеть, это могли видеть и вражеские солдаты.


После того, как он почувствовал, что все массивы активированы, он тут же хлопнул в ладоши.


«Барьерная формация! Великая формация барьера из лунного камня!»


Двадцать массивов немедленно проецировались в воздух, прежде чем он соединился с реальным массивом прямо под ним потоком света. Это было похоже на перекладину камеры, и каждая перекладина немедленно соединялась друг с другом, создавая огромную призму, которая запирала всех людей внутри.


Солдаты сразу же растерялись, когда увидели это. Это вызвало бурю негодования и в их рядах.


"Что происходит?"


"Посмотрите на свет!"


«Быстрее, проверь!»


— Мы заперты внутри этого?


«Это должен быть массив, но массива такого огромного размера быть не должно!»


«Отправьте сигнал внешнему разведчику и заставьте их вернуться».


Они тут же бросили дымовую сигнализацию, которую заметили разведчики. Они тоже были сбиты с толку этим внезапным явлением и уже направились к базе еще до того, как поднялся дымовой сигнал.


Из-за армейского масштаба у них было около тысячи человек для разведки местности. Алекс тоже был немного удивлен этим номером, поэтому тут же вызвал Грега, Аню, Веру и Артура.


«Мы знаем ситуацию. Наши цели — те солдаты, верно?» — сразу спросила Аня.


— Ты умеешь драться, Аня? — спросил Алекс.


«Ну, у меня нет мощного приема, как у других, но я могу размахивать своим посохом. Поскольку противники не очень сильны, я могу справиться с ними». Аня кивнула.


"..." Алекс сделал небольшую паузу, прежде чем сказал: "Ты идешь вместе со мной".


Аня была удивлена его приказом. Несмотря на искушение сделать это, она в конце концов покачала головой. «Я знаю, что ты беспокоишься, но не стоит недооценивать меня. Я все еще могу сражаться, и нам пятерым нужно как-то убить их всех».


Алекс покачал головой. Он вызвал Райта, Салиджана и Лимао. — Вы трое поможете нам с этим.


Троица кивнула головами. Затем Алекс повернулся к Нджомо: «Ты и Нгина проведете разведку вокруг и убедитесь, что никто не приближается к ядру массивов».


Нджомо кивнул и исчез.


Затем Алекс повернулся к своим духам. "Хорошо, мы собираемся атаковать их сейчас!"


Аня больше не возражала и двинулась вместе с ним. Даже Шерри и Кайл вышли из его тела, когда они взревели.


Алексей и Аня познакомились со своей первой группой. Это была группа из пятидесяти человек, и группа людей из-за барьера пыталась с ними заговорить.


"Смотрите! Там два человека!" Один из них заметил Алекса.


Алекс ничего не сказал, достал из своего Космического Кольца двадцать мечей и начал убивать этих людей. Конечно, Аня тоже помогала ему, но ей досталось всего три человека, а остальных Алекс убил. Затем он посмотрел на людей внутри барьера.


"Сволочь!"


"Кто ты?!"


«Вы знаете, кто мы?!»


"Немедленно снимите этот барьер!"


Они бушевали внутри массива. Алекс остановился на некоторое время и посмотрел на них без всякого выражения.


"Алекс?" Аня растерянно посмотрела на него.


Алекс махнул рукой, когда Феникс вылетел из его руки. Прямо перед тем, как феникс врезался в барьер, Алекс создал портал, используя свои Пространственные врата, и соединил их с внутренней частью.


"Бум!" Люди были ошеломлены этим и погибли от взрыва.


Алекс только что придумала другую стратегию, чтобы поднять шум внутри.


«Алекс, ты же не думаешь о том, чтобы поднять шум, посылая все свои атаки и атаки других одновременно, верно?» — спросила Аня со сложным выражением лица.


— Ахаха… — Алекс смущенно почесал щеку.


«Вы не можете этого сделать, знаете ли. В конце концов, нам нужно сначала очистить людей за барьером». — сказала Аня, а Алекс только вздохнул. Затем она продолжила с самодовольной улыбкой: «Ну, после этого вы вольны делать все, что хотите! Мы могли бы даже убить их».


Алекс ухмыльнулся, показывая ей большой палец. Потом они снова начали ходить. Конечно, он знал, что может сделать что-то подобное с шестьюдесятью тысячами учеников со своей стороны, но это того не стоило, поскольку ему нужно было открыть им свой Элемент Пространства. Итак, он планировал сделать это до того, как придут люди из секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка.


Через некоторое время они очистили людей, так как у них не было того высокого развития, которое он мог бы довольно легко убить.


А через некоторое время пришли люди во главе с Летицией и отвисли челюсти.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 427: Военный король 


В то же время на арене духи Алекса, такие как Анна, Леоз и другие, встретили своих противников.


Жанне было легко, так как ей нужно было позаботиться только о трех 1-звездочных или 2-звездочных боевых королях, поскольку у Алекса их было двое. И с ее доблестью как 6-звездного Боевого Короля, а также как Истинного Духовного Тела, это было явно излишним.


"Ребенок?"


«Но она 6-звездочный боевой король!»


Люди были ошеломлены. Не только Боевые Короли из Королевства Чжоу, но и люди, которым еще предстояло покинуть арену, так как она была переполнена людьми.


Вспоминая, что Алекс мог приказать такому ребенку, несмотря на то, что у него было только 8-звездное совершенствование Боевого Лорда, им было интересно, какое прошлое на самом деле было у Алекса. У него была не только красивая «молодая» жена Военного Короля, но и кто-то вроде этого.


Эвелин была ошеломлена, когда увидела ее. Она помогала остальным в эвакуации, но не могла отвести от нее взгляд. Она вздохнула, понимая, что нет смысла сравнивать себя с друзьями Алекса и тому подобным.


Мало ли они знали, что Жанна и другие были духом, и они никогда не старели.


Конечно, Жанну и остальных не волновало, что думают другие, пока Алекса это устраивало. Жанна тут же покрыла руки молнией, когда посмотрела на трио Martial Kings.


«Если я не уложусь во времени, перед смертью ты испытаешь худшее в своей жизни. Но поскольку мы нужны Мастеру как можно скорее, то выбора нет».


«Первый заряд эфирного тела молнии, Искра!» Она положила руку на землю, и три искры молнии внезапно переместились из ее руки на землю, прежде чем двинуться к троице.


"!!!"


Все они отпрыгнули назад, чтобы избежать молнии, но молния внезапно вспыхнула и оторвалась от земли. Затем он прыгнул вперед, как кенгуру, и бросился на них.


"Серебряный меч!"


«Погасившее копье».


«Кровь Ашуры».


Трио немедленно использовало свои собственные навыки, чтобы уничтожить молниеносную атаку, но прежде чем их навыки успели достичь их, молнии слились воедино и образовали единое целое.


Он мгновенно уничтожил их три атаки и продолжил свой путь к ним. К сожалению, из-за того, что молнии слились воедино, она смогла убить только одного из них, проделав большую дыру прямо в их сердце, прежде чем взорваться внутри их тела.


Жанна не оставила им шанса, так как внезапно двинулась со скоростью молнии и оказалась позади одного из них.


Она взмахнула двумя своими короткими мечами, перекрестив их тела. Каждый короткий меч послал мощную волну молнии и разделил Военного Короля на четыре части. Он также сделал огромный «X» на земле для последействия.


Затем она повернулась к последнему, готовая убить его.


"Привет!" Увидев, как Жанна убила двоих из них в одно мгновение, он испугался. Он попытался убежать с арены, но Жанна просто бросила один из своих Коротких мечей. Меч пролетел как пуля, пронзив его сердце.


«Второй заряд эфирного тела молнии, пуля».


Она снова схватила свой короткий меч и направилась к Анне, которая была ближе всех. Но когда она посмотрела на противника Анны, то увидела, что один из них потерял обе руки, а другой был полностью покрыт ранами.


«Помогите Фабио, после этого мы перегруппируемся и поможем Леозу», — сказала Анна.


Жанна кивнула и ушла.


Затем Анна снова повернулась к своим противникам. Из-за внезапных атак они сопротивлялись ей.


Анне на них было просто наплевать, она полностью подавила их своей косой.


«Темная бабочка, Второй орден. Кошмарная бабочка». Она взмахнула косой, когда появилось несколько темных бабочек, летящих к дуэту.


Они сразу поняли, что эти бабочки опасны. Они отступили на несколько шагов назад, но Анна их не пустила. Она немедленно заставила бабочку окружить их.


«Меч Белого Света». Тяжело раненый пытался срезать как можно больше бабочек. Они не могли сбежать от нее в своем нынешнем состоянии, поэтому единственная надежда на это заключалась в том, чтобы выиграть время, пока другие не смогут им помочь.


К сожалению, когда бабочек убивали, они тут же взрывались и выбрасывали в свое тело какую-то темную энергию.


Раненый все еще мог блокировать несколько из них, но тот, у кого не осталось рук, был полностью покрыт этой темной энергией.


"Аргх!" Он тут же взревел от боли, чувствуя, как тысячи муравьев заползают в его тело и медленно питаются его органами. Другой тоже чувствовал боль, но из-за количества он не чувствовал этой боли. По крайней мере, это все еще было в пределах суммы, которую он мог вынести.


Анна тут же появилась позади умирающего парня и пронзила его сердце своей косой. Затем она бросилась к другому парню со своей косой. Анна испустила сильное желание убить его и взмахнула косой.


"Темный-!"


«Меч Белого Света». Парень пытался защитить свою жизнь от этого нападения. К сожалению, из-за его нынешнего состояния намерение Анны убить было просто приманкой, поскольку ее настоящей целью была его рука.


"Х!" Увидев, что его другая рука рубится, он тут же отступает.


Анна развернулась и завершила замах. "-Резать!"


Атака, похожая на Волну Меча, полетела с ее косы на Военных Королей и убила парня.


Она беззаботно схватила их космические кольца. Поскольку Алекс использовал сотню миллионов камней духа, она должна хотя бы захватить для него имущество этих людей.


Она взглянула на Боевых Королей из Королевств Чжоу. Жанна, казалось, забыла захватить их космические кольца, поэтому она решила добраться туда и захватить их имущество.


Когда она собиралась лететь, то увидела, как с неба упали двое мужчин. Один из них сгорел заживо, а другого поджарила молния. Тем не менее, она просто схватила их космические кольца и улетела в небо.


«Вы двое должны получить свои вещи. Алекс потратил половину своего кармана, так что нам нужно получить что-то еще». Анна сделала выговор Фабио и Жанне.


Они думали, что эта битва продлится дольше, но из-за суперсилы Жанны им удалось закончить ее довольно быстро.


Анна посмотрела на Леоза и Хонду Сану. Хонда Сана по-прежнему безупречно выигрывала для них время. Она позаботилась о том, чтобы сохранить свою силу, постоянно раня двух пиковых боевых королей. Что касается Леоза… это был полный бардак.


Из четырех человек, сражавшихся с ним, у троих было множество ран на теле. Однако у одного из них был большой порез прямо в области груди. Леозу тоже было не лучше. Раны также покрывали его тело, но, к счастью, только поверхностные.


«Фабио и Жанна атакуют одного из 7-звездочных, а я возьму другого. После того, как вы закончите, вы атакуете 8-звездочного, так как я не уверен, что смогу закончить 7-звездный за такое же количество времени». — приказала Анна.


«Хорошо. Мы понимаем. Леоз должен быть в состоянии закончить последний». Жанна кивнула.


Затем все они направились к Леозу, чтобы помочь ему.


«Темный разрез».


"!!!" Все четверо тут же отступили от Леоза.


Анна и другие встретили своих противников. Она сказала: «Леоз, тебе нужно сохранить свою выносливость».


«Ха-ха… извини, извини. Я также не уверен, смогу ли я сражаться до конца, ты же знаешь о моей характеристике Истинного Духовного Тела».


«Ты все еще можешь использовать свою Пушку Бога Грома, верно? У тебя может быть шанс полностью восстановиться позже». — сказала Анна. То, что она имела в виду под «шансом на полное выздоровление», было повышением уровня.


Леоз кивнул. «Да, я знаю. Я должен быть в состоянии убить от десяти до пятнадцати тысяч из них двумя зарядами, в зависимости от места».


"Тогда, это хорошо." Она кивнула и полетела к одному из 7-звездных боевых королей.


«Темная бабочка, Второй орден. Кошмарная бабочка». Она сразу послала волну бабочек.


«Два меча света». Военный Король использовал два меча, чтобы разрубить всех бабочек, которые приближались к нему. Даже темная энергия бабочек была отражена.


Она прыгнула к нему с косой. Она начала вступать с ним в ближний бой.


…


Между тем, на стороне Хонды Саны,


"Хонда Рейд Сворд!"


«Двойная сфера».


«Сильнейшее копье».


Столкновение между Мечом, двумя огненными шарами и копьем сотрясло пустую арену. Хонда Сана посмотрела на них обоих, увидев силу духов. Она никогда не думала, что они такие сильные, особенно когда они использовали то, что они называли «Истинным Духовным Телом». Она даже чувствовала, что ее жизнь будет в опасности, если она будет сражаться с ними.


Однако больше всего удивила бы Жанна. Не было такого молодого Военного Короля, даже на Северном континенте. Так что она была немного рада, не нападая и не заставляя Алекса делать что-то против его воли. По крайней мере, перетаскивание его на Северный континент можно считать последним. Ей было интересно, откуда он их знает.


Она сказала двум старикам перед ней. «Твой план провалился. Просто убей себя».


«Заткнись, женщина. Не думай, что только потому, что у тебя есть преимущество, ты можешь победить нас. У нас все еще есть 150 000 солдат. мы не позволим вам вернуться на Северный континент». Один из них сказал.


— Это если твоя армия сможет тебе помочь. Хонда Сана фыркнула.


«Хм! Думаешь, один-единственный Военный Лорд может остановить нашу армию? Ты мечтаешь. Даже с помощью многих людей они все равно не могут остановить нашу армию. В конце концов, в нашей армии пять тысяч Боевых Лордов». — сказал старейшина Райан, вынимая жетон из своего космического кольца.


Он зажег их, ожидая ответа. Однако даже спустя некоторое время он так и не получил ответа.


«Эй, Старый Райан. Почему они не ответили нам?»


"Я не знаю." Райан покачал головой, глядя на Хонду Сану со сложным выражением лица.


«Хм. Ты бесполезный старый пердун, просто убей себя… так неловко». Хонда Санаэ открыто издевалась над ним.


"Ты-!" Райан стиснул зубы. «Мы идем в Речной лес».


— Думаешь, я позволю тебе? Сразу за ними появилась Хонда Сана.


«Старый Райан, иди в Речной лес, я задержу ее». — сказал старик рядом с ним.


Райан смотрел на него, ничего не говоря. он не рубится, он тут же отступает.


Анна развернулась и завершила замах. "-Резать!"


Атака, похожая на Волну Меча, полетела с ее косы на Военных Королей и убила парня.


Она беззаботно схватила их космические кольца. Поскольку Алекс использовал сотню миллионов камней духа, она должна хотя бы захватить для него имущество этих людей.


Она взглянула на Боевых Королей из Королевств Чжоу. Жанна, казалось, забыла захватить их космические кольца, поэтому она решила добраться туда и захватить их имущество.


Когда она собиралась лететь, то увидела, как с неба упали двое мужчин. Один из них сгорел заживо, а другого поджарила молния. Тем не менее, она просто схватила их космические кольца и улетела в небо.


«Вы двое должны получить свои вещи. Алекс потратил половину своего кармана, так что нам нужно получить что-то еще». Анна сделала выговор Фабио и Жанне.


Они думали, что эта битва продлится дольше, но из-за суперсилы Жанны им удалось закончить ее довольно быстро.


Анна посмотрела на Леоза и Хонду Сану. Хонда Сана по-прежнему безупречно выигрывала для них время. Она позаботилась о том, чтобы сохранить свою силу, постоянно раня двух пиковых боевых королей. Что касается Леоза… это был полный бардак.


Из четырех человек, сражавшихся с ним, у троих было множество ран на теле. Однако у одного из них был большой порез прямо в области груди. Леозу тоже было не лучше. Раны также покрывали его тело, но, к счастью, только поверхностные.


«Фабио и Жанна атакуют одного из 7-звездочных, а я возьму другого. После того, как вы закончите, вы атакуете 8-звездочного, так как я не уверен, что смогу закончить 7-звездный за такое же количество времени». — приказала Анна.


«Хорошо. Мы понимаем. Леоз должен быть в состоянии закончить последний». Жанна кивнула.


Затем все они направились к Леозу, чтобы помочь ему.


«Темный разрез».


"!!!" Все четверо тут же отступили от Леоза.


Анна и другие встретили своих противников. Она сказала: «Леоз, тебе нужно сохранить свою выносливость».


«Ха-ха… извини, извини. Я также не уверен, смогу ли я сражаться до конца, ты же знаешь о моей характеристике Истинного Духовного Тела».


«Ты все еще можешь использовать свою Пушку Бога Грома, верно? У тебя может быть шанс полностью восстановиться позже». — сказала Анна. То, что она имела в виду под «шансом на полное выздоровление», было повышением уровня.


Леоз кивнул. «Да, я знаю. Я должен быть в состоянии убить от десяти до пятнадцати тысяч из них двумя зарядами, в зависимости от места».


"Тогда, это хорошо." Она кивнула и полетела к одному из 7-звездных боевых королей.


«Темная бабочка, Второй орден. Кошмарная бабочка». Она сразу послала волну бабочек.


«Два меча света». Военный Король использовал два меча, чтобы разрубить всех бабочек, которые приближались к нему. Даже темная энергия бабочек была отражена.


Она прыгнула к нему с косой. Она начала вступать с ним в ближний бой.


…


Между тем, на стороне Хонды Саны,


"Хонда Рейд Сворд!"


«Двойная сфера».


«Сильнейшее копье».


Столкновение между Мечом, двумя огненными шарами и копьем сотрясло пустую арену. Хонда Сана посмотрела на них обоих, увидев силу духов. Она никогда не думала, что они такие сильные, особенно когда они использовали то, что они называли «Истинным Духовным Телом». Она даже чувствовала, что ее жизнь будет в опасности, если она будет сражаться с ними.


Однако больше всего удивила бы Жанна. Не было такого молодого Военного Короля, даже на Северном континенте. Так что она была немного рада, не нападая и не заставляя Алекса делать что-то против его воли. По крайней мере, перетаскивание его на Северный континент можно считать последним. Ей было интересно, откуда он их знает.


Она сказала двум старикам перед ней. «Твой план провалился. Просто убей себя».


«Заткнись, женщина. Не думай, что только потому, что у тебя есть преимущество, ты можешь победить нас. У нас все еще есть 150 000 солдат. мы не позволим вам вернуться на Северный континент». Один из них сказал.


— Это если твоя армия сможет тебе помочь. Хонда Сана фыркнула.


«Хм! Думаешь, один-единственный Военный Лорд может остановить нашу армию? Ты мечтаешь. Даже с помощью многих людей они все равно не могут остановить нашу армию. В конце концов, в нашей армии пять тысяч Боевых Лордов». — сказал старейшина Райан, вынимая жетон из своего космического кольца.


Он зажег их, ожидая ответа. Однако даже спустя некоторое время он так и не получил ответа.


«Эй, Старый Райан. Почему они не ответили нам?»


"Я не знаю." Райан покачал головой, глядя на Хонду Сану со сложным выражением лица.


«Хм. Ты бесполезный старый пердун, просто убей себя… так неловко». Хонда Санаэ открыто издевалась над ним.


"Ты-!" Райан стиснул зубы. «Мы идем в Речной лес».


— Думаешь, я позволю тебе? Сразу за ними появилась Хонда Сана.


«Старый Райан, иди в Речной лес, я задержу ее». — сказал старик рядом с ним.


Райан смотрел на него, ничего не говоря.


Теперь, как их план был раскрыт, но то, как Алекс справился с этим, ясно говорило ему, что он полностью знал их план. Он был уверен, что вдобавок к символическому происшествию, которое только что произошло, Алекс что-то приготовил, чтобы остановить армию. Через две секунды он наконец кивнул. — Хорошо, я оставлю это место тебе.


Райан облетел это место, чтобы отправиться в Речной лес, оставив Хонду Сану в пыли.


«Я не позволю тебе». Хонда Сана подлетела к нему. Внезапно другой появился перед ней и вонзил свое копье. «Я также не позволю тебе остановить его, Сильнейшее Копье».


«Уйди с дороги. Хонда Рейд Сворд». Она взмахнула мечом в полную силу.


"Бам!" Удар был очень сильным, так как противник получил ранение в левую поясницу.


Затем она попыталась прокрасться мимо него, но старик стиснул зубы и снова вонзил копье.


"!!!" Хонда Сана была вынуждена парировать это и отступила назад. Она цокнула языком, глядя на Райана, который пытался помочь армии.


Внезапно в их ушах раздались голоса двух людей. Один из них был детским голосом, а другой был низким голосом.


«Хозяин не должен беспокоить кого-то вроде тебя».


— Тебе нужно сначала обойти меня.


«Второй заряд эфирного тела молнии, пуля!»


«Громовой разрыв».


Внезапно сверкнули две молнии и остановили Райана.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 428: Командная работа 


Несколько минут назад,


Анна все еще сражалась против 7-звездочного Боевого Короля. Было немного сложно победить его, так как, в отличие от двух предыдущих, он не потерял руку или что-то в этом роде.


Она просто попыталась сделать какое-то открытие, прежде чем сильно ранить его. К сожалению, она не могла. Меньшее, что она могла сделать, это наносить раны за ранами, чтобы снизить его силу.


Она использовала свою Tri Xeta, но каждый раз, когда она ее использовала, парень блокировал ее, несмотря ни на что. Судя по всему, он немного боялся каждой техники, которой она владела.


"Темный-!" Она подняла косу, готовая опустить ее. Однако она внезапно заметила мощное присутствие, идущее справа от нее.


Она узнала это присутствие, это был не кто-то, а вещь.


Парень перед ней тут же взмахнул мечом влево, пытаясь заблокировать короткий меч. Именно в это время он внезапно потерял равновесие, когда его одолел короткий меч.


"!!!"


Анна немедленно воспользовалась этим шансом, чтобы напасть на него.


"Темный разрез!"


"Качели-! Нехорошо! Я не выдержу." Он стиснул зубы и перевернул свое тело. Он едва избежал смерти, но Анна все же получила его правую руку и правую ногу. По крайней мере, ей удалось получить руку, которая держала меч.


"Х!"


Затем Анна взмахнула косой, пытаясь пронзить его сердце.


Мужчина стиснул зубы, схватив другой рукой свой меч и парировав им атаку Анны. Несмотря на это, Анна воспользовалась преимуществом в высоте и швырнула его на землю.


"Бум!"


«Темный разрез». Она еще раз отправила свой Dark Cut в качестве продолжения, прежде чем повернуть голову к Жанне и Фабио.


Их противник также был тяжело ранен: у него была огромная колото-резаная рана на животе и обугленная левая рука. Они должны быть в состоянии убить его в один миг, поэтому они решили помочь ей.


Затем за этим парнем появилась Анна, и началась битва 3 на 1. Она полоснула его спину своей косой.


«Три Хета».


В конце концов, она нанесла свой Tri Xeta. Единственная способность, которая могла ограничить силу противника. Увидев подошедшую Анну, Жанна решила метнуть другой Короткий меч в парня, лежащего на земле.


«Второй заряд эфирного тела молнии, пуля».


У парня на земле осталось совсем немного сил. Несмотря на это, он продолжал пытаться блокировать эту атаку. К сожалению, его усилия не были вознаграждены, так как Короткий меч выскользнул из его меча и пронзил его голову. Затем она пришла забрать свой меч.


"Дух Ифрита, Магмовый Коготь!" Фабио также воспользовался этим шансом, чтобы атаковать последнего парня. Он послал большой огненный коготь, пытаясь превратить этого человека в расплавленную лаву.


Парень явно этого не хотел, но когда он попытался это заблокировать, то вдруг заметил, что его реакция слишком медленная. Он тут же отступил назад.


"Гах!" К сожалению, Фабио все же удалось расплавить другую руку, и, наконец, Анна отправила его голову в полет своей косой.


Это была хорошая стратегия, несмотря на то, что она не соответствовала первоначальному плану. Из-за того, что они так долго сражались вместе, подобная адаптация в битве считалась для них нормой. Итак, это не было большой проблемой.


Затем они посмотрели на Леоза и увидели, что он довольно сильно ранил их, особенно того, кто потерял руку.


«Мы собираемся вместе взять этого парня с одной рукой, прежде чем перейти ко второму».


"Хорошо."


Все сразу пришли к нему.


"Темный разрез!" Анна использовала свой Тёмный резак и разделила их.


"Дух Ифрита, Стена Магмы!" Фабио сделал противопожарную стену и полностью заблокировал их.


«Первый заряд эфирного тела молнии, Искра». Змея, словно молния, внезапно вылетела из руки Жанны в сторону однорукого парня.


«Не недооценивайте меня». Однорукий взревел и вонзил копье, полностью сбивая атаку Жанны.


Анна только улыбнулась, подняв руку: «Темный занавес».


В тот момент, когда Темный Занавес поднялся, он полностью закрыл глаза однорукого парня. Он был сбит с толку этим и пытался понять, что произошло. Он сразу понял, что что-то мешало ему увидеть свет из своих владений. Он немедленно послал туда атаку, но вдруг почувствовал, как к нему приближается другая атака, ломая темную завесу на своем пути.


"Могущественнейший рывок!" Он попытался отразить атаку, как и раньше, но вдруг почувствовал что-то неладное. Несмотря на то, что атака выглядела так же, сила сильно отличалась от той, что была у него раньше.


«Эфирный дух молний, второй заряд, пуля», — ухмыльнулась Жанна. На этот раз она метнула не один меч, а два. Поскольку она бросала их одну за другой, при такой длине они выглядели как ее «Первая атака».


Парень сумел отразить первый меч, но был убит вторым мечом. Затем Фабио забрал ее мечи и вернул ей.


Они пытались подойти к последнему человеку перед тем, как помочь Хонде Сане, но когда они попытались это сделать, Анна увидела, как Райан пытается сбежать.


Она сразу же полетела к противнику Леоза, крича. «Леоз, Жанна. Идите, остановите для меня этого ублюдка, я разберусь с этим».


"!!!" Услышав это, они сразу же повернули головы. Леоз и Жанна ничего не сказали и тут же попытались догнать старика.


— Думаешь, я позволю тебе остановить его?! — взревел противник Леоза.


"Вы будете, так как вы собираетесь умереть!" Анна взмахнула косой, когда темная энергия покрыла лезвие. "Три Хета!"


Он фыркнул и тут же поднял руки. Обе его руки были покрыты огнем, и он пытался отбить косу Анны.


"Поток бесконечности, Страж Огня!" Он сделал огненный щит, который взрывался, как только Анна касалась его своим оружием.


Однако когда Анна увидела это, то только фыркнула. «Милый огонь».


Она немного изменила свое тело и позицию, давая Фабио возможность выпустить свою атаку. Фабио уже вытянул обе руки вперед и сделал шар размером с голову с сильным жаром. Он внезапно выстрелил лазерной атакой в сторону щита.


«Дух Ифрита, Поток Магмы».


Атака тут же столкнулась со щитом, но, что удивительно, он не взорвался. На самом деле щит начал таять.


"Что это?" Парень был поражен этим.


Анна воспользовалась этим шансом, чтобы снова напасть на него, «Три Зета».


Она задела его, нанеся свою Три Ксету. Темная энергия немедленно вошла в его тело и снизила скорость его реакции.


Она послала Леоза и Жанну только за этим Райаном, потому что знала, что Фабио не проявит там свою силу ярко. Это было из-за разницы в мощности. Там она может быть не так уж и полезна. В конце концов, и она, и Фабио все еще были 5-звездными боевыми королями. Возможно, они были в состоянии справиться с этим 8-звездочным Боевым Королем перед ними с помощью своей силы, но 10-Звездный Боевой Король был вне их лиги даже с их Истинным Духовным Телом.


На самом деле, если бы не то, что Леоз ранил парня перед ними, они, возможно, не смогли бы так легко сразиться с ним.


Леоз был 7-звездным Военным Королем, а также одним из самых сильных духов, поэтому он сможет противостоять этому пику Боевого Короля. Что касается Жанны, то ее сила была очень удобна в бою один на один. Именно по этой причине Анна послала дуэт молнии и грома, чтобы остановить пика Боевого Короля.


"Фабио!"


"Понял." Фабио кивнул и поднял меч. «Двойной удар! (Версия для мужчины)».


Он послал ту же волну меча, что и в лесу Нэму. Это была парная техника, но Веры здесь не было, поэтому он мог только выпустить волну огненного меча.


Парень снова поднял щит, но на этот раз щит успел взорваться.


«Темный занавес». Поскольку препятствий больше не было, она немедленно отступила и максимально подняла свой Темный Занавес, окутав ее, Фабио и 8-звездного Военного Короля полной тьмой.


Фабио тут же послал в ее сторону еще одну атаку. В этой кромешной тьме свет, исходящий от атаки Фабио, сразу же немного осветил место.


«Дух Ифрита, Поток Магмы».


«Хм, я уже видел это движение». Он поднял руку и атаковал его такой же атакой. «Луч Бога Огня».


Парень тоже пытался найти Анну, но поскольку он был Культиватором Огня, у него не было домена или чего-то в этом роде. Итак, он поднял руку вверх и послал огненный шар вверх. Затем он взорвался и выпустил что-то вроде военных ракет и осветил место.


К сожалению, Анна уже сделала свой ход сзади. Она направила к нему свой Темный Удар, пытаясь застать его врасплох.


Парень просто поднял руку и снова сделал щит.


"Огненный страж!" Но поскольку Анне удалось нанести ему Три Ксету, у него не хватило времени, чтобы сделать полный щит. Именно в этот момент он понял, что облажался.


Тёмный резак сразу же разрезал незавершенный щит вместе с ним. После этого Анна отпустила Темный Занавес.


Фабий подошел к ней и спросил: «Мы им поможем?»


«…» Анна посмотрела на Леоза и Жанну, а также на Хонду Сану, прежде чем покачать головой. "Нет. Я собираюсь собрать головы всех этих людей, так как это может быть использовано для запугивания солдат после этого. Вы собираетесь сжечь всю Кровь и Пилюли Берсерка в этих кольцах."


…


Тем временем Жанна и Леоз вели тяжелую борьбу с этим Райаном.


«Удар Громового Духа».


«Первый заряд эфирного тела молнии, Искра».


«Двойная сфера».


Удар мечом Леоза и атака Жанны были полностью заблокированы этими двумя сферами. Они посмотрели на две сферы ветра в его руках. Скорость ветра в этой сфере была поразительной, поскольку она могла отразить их атаку.


У них все еще не было способа справиться с этим, пока Жанна не сказала: «Леоз, я собираюсь использовать «это», так что останови его на три секунды».


"!!!" Леоз был удивлен этим. Он точно знал, что было «это». Он спросил: «Вы уверены в этом?»


— Хозяин ждал нас, — серьезно сказала Жанна.


Леоз немного помолчал и кивнул головой. "Хорошо."


«Громовое созвездие».


Внезапно появилось какое-то Звездное Созвездие. Но форма была похожа на какого-то человечка из палок и кружочков. В созвездии было тринадцать точек. Один в голове, по два на каждой руке и ноге и четыре в теле. Словно звезда, пятна ярко засияли, прежде чем вдруг каждое из них произвело гром, и их целью был Райан.


Райан был поражен этим. Он попытался пошевелить своим телом, но безрезультатно даже при всей своей силе. В конце концов, Леоз использовал всю свою силу, чтобы связать Райана.


Затем Жанна сжала ее руку и помолилась. «Дух Молнии Поклонение Богу Духа. Используй мое тело в качестве катализатора, чтобы ты мог поразить моего врага своей молнией. Дракон Молнии!»


Не было ни темных облаков, ни экстремальной погоды. Но определенно была молния, появившаяся из ниоткуда, прежде чем превратиться в дракона. Дракон-молния ударил вперед, подняв волосы на их руках.


Когда Анна и Фабио почувствовали это, Фабио немедленно вышел вперед и поднял огненную стену, защищающую его и Анну вместе.


"Что это? Что это?!" Райан взревел, изо всех сил пытаясь вырваться из этого ограничения.


«Это то, что у нас всегда есть… Хороший солнечный день с возможностью Жанны». — сказал Леоз, пожимая плечами.


Дракон-молния поглотил Райана и произвел очень мощный взрыв, который поглотил почти вдвое большую арену и разрушил дома мирных жителей.


— Ты укорачиваешь свое пение? Леоз заметил, что что-то не так.


«В данный момент я всего лишь Военный Король. Подождите, пока я стану Военным Императором, я могу произнести полное заклинание, и стереть весь город с карты — не более чем легкая задача». — сказала Жанна.


Хонда Сана и ее противник тоже были удивлены этим и подняли собственный барьер, чтобы заблокировать взрыв.


Из-за шока от потери всех боевых королей, а также из-за провала плана старик немного запоздал с реакцией после этого. Хонда Сана немедленно воспользовалась этим шансом и срубила его.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 429: Ты меня дразнишь? 



Хонда Сана не смогла сбить его даже с помощью удара. Ей удалось взять только одну его руку. Увидев это, Леоз немедленно помог ей, и вскоре последний пик Боевых Королей окончательно умер. Жанна не могла им помочь, так как последняя атака отняла почти всю ее энергию. Даже ее Истинное Духовное Тело было освобождено.


«Ты…» Хонда Сана хотела задать вопрос о своем замешательстве, но поняла, что сейчас не лучшее время для этого. "Не берите в голову."


«Что тебе нужно от их космических колец? Я уверен, что внутри у них есть богатство». — спросил ее Леоз, сузив глаза.


Хонда Сана просто покачала головой. Она бы все равно умерла, если бы Леоза и остальных не было здесь. Она смотрела на пиковых Боевых Королей и знала, что никого из них не убивала. «Ребята, вы можете взять это. Я уже могу умереть, пока «он» не узнает об их плане и всех вас. ты можешь взять их всех».


Анна кивнула и начала брать их космические кольца, а также их головы. Но...


«Ах, подожди немного. Анна, дай мне их головы». Жанна подошла к ней и спросила. 


"Чего ты хочешь?" Анна посмотрела на нее в замешательстве, но все же протянула головы.


Жанна ничего не сказала и схватилась за головы. После этого она забрала все трупы Военных Королей и отрубила им конечности. Затем она использовала копья и тому подобное, чтобы сделать хорошее «произведение искусства».


Остальные тут же отвернулись. Несмотря на то, что Анна и другие знали ее персонажей, они все равно были поражены, когда увидели это кровавое произведение искусства. Конечности, тело и головы были свалены вместе и образовали гигантские приветственные ворота. 


"Жанна, ты не слишком чрезмерна?" — спросила Анна.


«Если даже тебе неудобно, то врагов наверняка будет больше. Я буду нести ответственность за этого. В конце концов, я не смогу присоединиться к битве». — сказала Жанна с серьезным выражением лица.


"..." Все переглянулись и вздохнули. "Отлично." 


Анна и другие наконец подошли к полю боя с прекрасной резьбой, сделанной Жанной. Одно только присутствие Жанны уже шокировало, но когда они действительно прибыли на поле боя и увидели состояние, у них отвисла челюсть.


Земля горела, люди внутри пытались убежать и все такое. Внутри был полный хаос.


Они немедленно искали Алекса, но были замечены Нджомо. Затем Нджомо привел их к позиции Алекса.


— Алекс, что с ними происходит? — спросила его Анна, задаваясь вопросом, было ли это частью плана или нет.


«Аха-ха… минуту назад я был очень взволнован». Алекс отвел взгляд.


Анна посмотрела на Аню, чтобы получить объяснение. Она только вздохнула и рассказала им, что произошло.


…


Около двух часов назад,


Убрав разведчиков в этом районе, люди внутри поняли свою группу.


Они попытались найти выход, но безрезультатно, так что, заметив присутствие Алекса, предполагаемый лидер взревел. «Ублюдок! Кто ты такой?!»


— Кто я — не важно… — Алекс пожал плечами, а Аня позвала остальных собраться в этом месте. «В любом случае, вы не выберетесь отсюда, пока все не умрете».


«Вы-! Вы думаете, что сможете сражаться со 150 000 человек одновременно? Такая небольшая группа, как ваша, не сможет победить нас. Наши Военные Короли скоро придут и сломают этот барьер извне, даже если мы ничего не сделаем. "


«Они не будут, так как они умерли». Алекс фыркнул.


«Простой 8-звездочный Военный Лорд, как ты осмеливаешься смело заявлять… Я дам тебе еще один шанс, немедленно убери этот барьер, и я дам тебе быструю смерть». Пиковый Военный Лорд сделал самодовольное лицо.


«Тогда вам нужно сначала выбраться отсюда, но даже со всей вашей армией этого все равно недостаточно, чтобы уничтожить эту формацию массива».


«Хм, на этом континенте нет даже Мастера Массивов 5-го ранга, и вы думаете, что этот барьер сможет нас удержать. Я покажу вам, что значит сражаться со 150 000 человек. Подготовьте войска к атаке этого барьера». Он приказал своим заместителям.


Алекс просто хотел что-то сказать, но Аня вернулась с остальными. И когда они заметили ее, они снова закричали. «Ха-ха… Только подумать, что в этом месте есть такая Небесная Красавица. К сожалению, она скоро будет разрушена и будет использоваться 150 000 солдат!»


Люди позади него тоже пускали слюни, когда видели их. Аня в тот момент не надела фату, и они могли мельком увидеть захватывающее дух лицо. 


Алекса это начало раздражать. Он поднял руки и помахал им.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


Он просто показал, как раздражен своим поступком. Феникс хотел ударить барьер, но внезапно открылся портал. Это были Пространственные Врата Алекса, и он использовал их так же, как их использовал Максвелл.


«Хм, что это? Подождите! Нам звонит наш лидер, я отвечу ему первым».


Алекса это не заботило, и он сделал над ними еще один портал, из которого выходил феникс. Затем он перелетел к тому, кто сказал эти пошлые слова Ане, и взорвался, поглотив его и остальных. Они были ошеломлены этим и не смогли защитить себя от этой атаки.


Светящийся жетон не сгорел в пламени, а просто упал на землю, и никто этого не заметил.


"Что-!"


— Что это за взрыв?


— Нас атакуют?


— Тот, кто построил барьер, напал на нас?


Люди начали спрашивать себя. Они были довольно организованы даже после того, как появился барьер, потому что офицеры сразу же их успокоили. А с этим нападением опять засомневались.


«Давайте просто атакуем барьер и уничтожим его сами!»


«Правильно. Мы можем сделать это с нашим номером».


"Вы все успокойтесь!"


«Правильно, не поддавайтесь на провокации. Пока мы будем ждать достаточно долго, наши Боевые Короли придут и выпустят нас извне, а мы все еще получили указание двигаться».


Во время беспорядков офицеры снова начали успокаивать людей. Когда Алекс увидел это, он придумал другой план, глядя на Шерри и Кайла позади него.


«Шерри, Кайл, мы снова нападем на них, но вместе. Мы поднимем шум, чтобы измотать их». Он сказал.


"Ууу!" "Чирп!" Они закивали головами, выглядя довольно возбужденными для этого.


Затем Алекс закрыл глаза, выпустив Чистый Огонь внутри своего Огненного Семени Феникса. На этот раз ему не нужно было сдерживаться, так как они собирались умереть. Люди из Секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка в любом случае еще не пришли, так что он мог делать все, что хотел.


Алекс кивнул им и поднял руки. Шерри и Кайл также последовали за ним и вызвали большой огненный шар, который превратился в феникса.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса!»


Три огненных феникса полетели к барьеру, а Алекс сделал еще два портала перед собой и наверху барьера.


"Смотрите, оно снова идет сверху!"


"Уничтожить их!"


"Мы не можем позволить им взорваться на нас!"


Офицеры немедленно приказали войскам, но уничтожить их в одно мгновение не удалось, потому что солдаты все еще были в беспорядке.


"Бум бум бум!"


Произошло три огромных взрыва, каждый из которых поглотил около тысячи человек. Глядя на это, Алекс ухмыльнулся.


«Мы сначала нападем на этих фениксов, прежде чем они взорвутся!» Они начали приказывать паникующим солдатам. Объединение беспорядочных войск было бы проще, если бы у них была единственная угроза, которой были фениксы. При этом люди будут думать о нападении на фениксов, прежде чем думать о барьере или какой-либо путанице.


Алекс воспользовался этим и сделал еще три феникса. Однако, прежде чем отправить их внутрь, он отправил сообщение Шерри и Кайлу. «Следуй моей инструкции».


Шерри и Кайл просто кивнули.


Затем фениксы снова прошли Пространственные Врата. Однако на этот раз фениксы не спустились. Вместо этого они зависли в воздухе. Это пахло ловушкой, но до того, как офицеры успели остановить действие. Более пятидесяти тысяч солдат уже пошли в атаку, а еще пятьдесят тысяч последовали за ними.


"Весенний прыгун!"


"Ветродесантники!"


"Заряд молнии!"


…


…


Офицеры пытались остановить их, но безрезультатно. 


"Не нападай!"


"Останавливаться!"


К сожалению, никто не знал, что Алекс закрыл перед собой Пространственные Врата и создал перед собой еще большие, но внутри барьера.


Затем Алекс и другие заставили своих Фениксов снова войти в портал, и за этим последовали нападения около ста тысяч человек. Из-за их количества тихое количество их взорвалось, потому что они столкнулись друг с другом, но их все еще оставалось около половины.


Как только эти атаки пришли внутрь портала, они снова вышли из других ворот, которые Алекс заменил новыми. Затем на солдат пролился дождь, вызвав множество взрывов и тому подобное.


[ОПЫТ + 1000]


[ОПЫТ + 500]


[ОПЫТ + 3000]


[Билет Гачи x1]


Его уведомление немедленно заполнилось билетами EXP и Gacha. Он был особенно счастлив, когда увидел, как на него сыплются билеты Gacha. Только с этими людьми ему удалось получить почти тысячу билетов Gacha.


— Сколько людей я только что убил? Алексей недоуменно посмотрел на Аню.


— Хм… — Аня попыталась осмотреть поле боя, подсчитывая потери, — тысяч двадцать, наверное… Это хорошо, но во второй раз такая атака не будет эффективной.


"Я знаю." Алекс кивнул. «Тем не менее, приятно, когда вы получаете столько билетов Gacha сразу. Думаю, после этой битвы мы сможем получить около двух-трех тысяч билетов Gacha. Может быть, я обменяю несколько премиальных билетов и использую остальные для Обычная Гача, чтобы поднять вам уровень, ребята». — сказал Алекс.


[Вы убили 27049 человек в этой атаке, Хозяин. В сумме с предыдущей атакой вы убили 32818 человек. Ах, Система была оптимизирована, так как я разобрался. Я могу рассчитать это по полученному вами уведомлению об опыте.]


«Понятно. Если бы я только овладел своим Элементом Космоса… может быть, я смог бы телепортировать очень большую гору в это место и убить их всех…» – сказал Алекс.


«Тебе нужно больше сил, чтобы сделать такой большой портал, Алекс». Аня вздохнула.


«Ха-ха… я просто шучу». Алекс пожал плечами. Фактически, один только его портал уже был достаточно большим, так как его размер составлял около ста метров в радиусе.


— Может быть, в будущем… ты убьешь миллионы и миллионы врагов, но убедись, что это только враги… — пробормотала Аня.


"Что?" Алекс этого не слышал.


"Ничего." Аня покачала головой и попыталась сменить тему: «Ну, что мы теперь будем делать?


«Нет. Слишком сильное загнание их в угол создаст противоположный эффект. Мы подождем, пока головы Военных Королей не сломают их дух одним махом. Пока мы убиваем тех Военных Лордов, которые были способны командовать солдатами в этом хаосе, мы может медленно уничтожить их». Алекс объяснил.


Внезапно к нему подошли Летиция и несколько старейшин из обеих сект. У них сразу отвисла челюсть, когда они увидели беспорядки внутри барьера. Они уже были потрясены, когда увидели издалека гигантский барьер, но эта сцена сразу ошарашила их.


— Я их немного «дразню»… В любом случае, Аня отведет тебя к назначенной позиции, и мы еще раз обсудим наш план, когда прибудут наши Боевые Короли. Затем Алекс улетел вместе с остальными, кроме Ани, которая ждала, пока эти люди очнутся от шока.


— Итак, конец истории… — с улыбкой сказала Аня.


Они были ошеломлены тем, что Алекс убил пятую часть из них, а также привел их в замешательство. Они только покачали головами и вздохнули.


«Хорошо. Позови остальных, мы в последний раз обсудим наш план». заявил Алекс.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 430: Начало великой битвы 


Остальные уже собрались. Похоже, мастера секты прибыли после эвакуации горожан. Присутствовали даже глава секты Будды, а также лидеры королевства Тивеапия, Южного королевства и королевства Хейзел.


Конечно, присутствовали ли они из-за ситуации или нет, это другой случай. Одно было несомненно, отчасти это было потому, что они хотели увидеть Военных Королей, которых вызвал Алекс, и, если возможно, установили связь с Алексом и ими.


Алексу было все равно, когда он начал рассказывать им свой план. Сначала он посмотрел на Летицию и спросил: «Ученики разделились на две группы?»


«Да. Они были разделены на две группы и понимают свои роли. Так что с ними все должно быть в порядке. Единственная проблема в том, что мы не знаем, когда менять друг друга». Об этом сообщила Летиция.


Алекс ненадолго задумался. Затем он посмотрел на Анну: «А как насчет голов их лидеров?» 


«Это…» Анна посмотрела вниз, прежде чем взглянуть на Жанну, не зная, что сказать.


Жанна посмотрела на него и достала «произведение искусства», которое она сделала ранее. Зрелище сразу ошеломило людей. Первым человеком, рефлекторно сказавшим это, был глава секты Будды.


«Амитхаба, неужели ты не боишься возмездия с небес…»


«Заткнись, лысая обезьяна. Что ты знаешь? Ты должен сказать это тем насильникам или этим ублюдкам из королевства Чжоу. оказавшись в ловушке в телах солдат из-за этой проклятой пилюли крови, вы думали, какова их судьба?


«Говори, когда уже все знаешь, и не произноси эти праведные слова передо мной снова, если не хочешь умереть. Но, несмотря на то, что ты сделал так много, где ты? праведность… вы только лениво прячетесь в своих домах. Вас нельзя назвать Справедливостью или людьми, которые ходят во свете. Вы просто наблюдатели». Жанна фыркнула.


— Ма-ма, Жанна, я думаю, тебе следует остановиться на этом. Артур немедленно остановил ее.


«Артур, ты хочешь провести со мной сеанс?» Она посмотрела на него.


«Аха-ха… Слушай, Жану можно позвонить в любое время, так что ты можешь свалить на него все свои проблемы». Артур сбежал в поту. Люди думали, что этот ребенок был действительно страшным, не только ее сила, но и ее личность.


— Жанна… — позвал ее Алекс.


Жанна была немного напряжена, когда Алекс говорил. Она была готова столкнуться с его гневом.


— Если ты хочешь сделать что-то подобное, ты должен сначала сказать мне… — вздохнул Алекс. «Теперь мне нужно немного скорректировать свой план».


«Эхехе… Мастер лучший». — ласково сказала Жанна.


Люди были ошеломлены тем, насколько послушной она стала после того, как Алекс поговорил с ней. И то, как она назвала Алекса, было похоже на то, как подчиненный зовет своего лидера. Они были сбиты с толку тем, какие отношения у них были, поскольку очень молодой Военный Король мог даже следовать за Военным Лордом.


«Тем не менее, никакого «игрового времени» для вас… позвольте посмотреть… одной недели достаточно, я думаю». — сказал Алекс.


"!!!" Жанна замерла. Она сказала, пытаясь убедить его: «Хозяин, как насчет того, чтобы ты переосмыслил свое решение…»


«Я решил, что если вы собираетесь вести со мной переговоры, то это будет только дольше». Алекс пожал плечами.


«Угх…» Жанна посмотрела вниз, подавленная.


— И, по словам Анны, вы, похоже, уже использовали большую часть своей силы?


«Э-э… Другого пути нет». Жанна посмотрела на остальных, ища помощи. К сожалению, другие духи только отвернулись. 


Алекс глубоко вздохнул, некоторое время размышляя. Аня была такой же.


«Первоначальный план все еще работает, поэтому мы по-прежнему придерживаемся этого плана. Однако, поскольку Жанна не может убить офицеров, которые могли бы командовать армией, это будет проблемой». Алекс объяснил.


«Действительно, если мы загоним их в угол, они могут попытаться отомстить, не заботясь о своей жизни. Особенно с этими командирами… Так что наша проблема в том, как поддерживать их низкий боевой дух». Аня кивнула. 


Алекс кивнул, прежде чем повернуться к Леозу. «Для этого… мне понадобится Леоз.


«Я хочу, чтобы вы подорвали их боевой дух, когда появится искра боевого духа, используя свою «Пушку бога-молнии». Таким образом, мы сможем потушить небольшой пожар ведром воды».


«Понятно, но я сомневаюсь, что смогу снова использовать этот навык в этой битве», — неуверенно сказал Леоз. «Но я все еще должен быть в состоянии убить от десяти до пятнадцати тысяч из них, учитывая наше поле битвы».


«Хорошо. Со мной все в порядке. Что ж, если ты мне снова понадобишься, мне, возможно, придется заставить тебя «этим», так что будь готов». — сказал Алекс.


"Понял."


«В любом случае, поскольку осталось всего 120 000 человек, нужно быть немного спокойнее. Я все-таки убил их исполняющего обязанности командира». Алекс пожал плечами. 


«Подготовьте людей, и мы займемся ими сейчас», — сказал Алекс, поскольку ему не нужно было объяснять первоначальный план новым людям.


Старейшины секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка немедленно заняли свои позиции. В то же время новые люди не знали, что делать. Они пытались расспросить остальных и как-то нашли для них роль.


Затем Алекс вернулся к тем солдатам. Он взлетел в небо, чтобы все могли его видеть. Затем он сказал: «Все вы проиграли».


Несколько человек поднялись к небу и уставились на него. «Кем ты себя возомнил! Без своей скрытой атаки ты не сможешь убить так много из нас! Теперь у тебя нет никаких средств, чтобы убить нас».


«Люди снова атакуют его! Но на этот раз не атакуйте в одном месте. Атакуйте каждый угол этого гигантского барьера. Мы покажем ему, что значит противостоять такой армии, как мы!»


Солдаты тут же применили собственные умения, нацелившись на ближайшие преграды.


"Весенний прыгун!"


"Ветродесантники!"


"Заряд молнии!"


…


…


"Бум бум бум!"


Они атаковали барьеры, но ничего не добились. На барьере не было даже царапины.


— Как я уже говорил, твоя гибель неизбежна. — сказал он с намерением убить.


"Атакуй снова!" Офицеры снова заревели, не в силах проглотить то, что только что сказал Алекс.


"Бум бум бум!"


Они сделали это три раза, прежде чем остановились. Офицеры скрипели зубами. Если бы они сделали больше, чем это, солдаты были бы истощены. Итак, один из них заревел. «Ну, подожди… наши Военные Короли скоро освободят нас».


— Ты имеешь в виду этих людей? — сказал Алекс, доставая произведение искусства Жанны.


Солдаты замерли, не веря своим глазам. Они не знали об этих конечностях, но могли ясно узнать эти лица. В произведении искусства было пятнадцать голов, и они знали, что все они были Военными Королями, которые должны были вести их.


— Это наши лидеры!


«Что? Как простой ивовый континент может убить наших лидеров?»


«На этом континенте не должно быть других боевых королей!»


Алекс улыбнулся, сигнализируя своим духам, чтобы они появились вместе с Хондой Саной и мастерами секты, всего восемь боевых королей. «Боевые короли? У меня тоже, знаете ли. К сожалению, ваши боевые короли слишком неудачливы, чтобы не выдержать моего народа».


«У нас… у нас еще есть армия!» Офицер попытался вновь разжечь огонь в сердцах солдат. Они знали, что если их не успокоить, то будут проблемы. Но прежде чем они успели это сделать, Алекс послал еще один сигнал.


"У меня тоже есть армия!" Алекс ухмыльнулся.


Многие люди стали приближаться к нему. Он специально выбрал эту местность. В этой местности были утесы и темные леса, идеально подходящие для укрытия их людей.


Солдаты могли видеть только двадцать тысяч человек одновременно, но они знали, что их было больше. Не давая им возможности подумать, Алекс сцепил руки, открывая барьер.


Он открыл только два массива перед собой, сделав дверь, которая была немного тесной для шестидесяти тысяч человек, чтобы сражаться. Однако для него это была идеальная дверь, чтобы скрыть их фактическое количество.


"Атака!" Алекс взревел, поднимая руки. Над ним тут же появились три огненных феникса. Конечно, двое из них пришли от Шерри и Кайла. После того, как пришли остальные, они сразу же спрятались в теле Алекса. Фениксы тут же полетели к людям, и им не удалось это заблокировать из-за удара.


"Бум бум бум!"


"Гах!"


Алекс снова убил несколько тысяч человек. Анна и другие сразу же убили командиров на глазах у Алекса.


Солдаты начали паниковать из-за своего положения. Другие офицеры пытались успокоить солдат, но на них уже напали.


Алекс приказал Шерри и Кайлу постоянно стрелять из жар-птиц, чтобы убить как можно больше. Он не возражал, если они потратили на это всю свою энергию. Шерри и Кайл с радостью подчинились. Тем временем Алекс начал убивать людей своим мечом и копьем, превращая его в машину для убийств.


Даже его союзники, такие как Летиция, Чарья и другие, считали его монстром. Несмотря на то, что он был Королем Меча и Королем Копья, Алекс все еще сдерживался. Если бы он действительно использовал свой огонь вместе со своим оружием вот так, Королевство Чжоу было бы уничтожено мгновенно.


Они были в ужасе от того, насколько чудовищным был настоящий талант Алекса. Это было особенно верно для Сян Бая и других, кто был свидетелем его благочестивого хозяина, будущее Алекса было ничем иным, как гарантированным.


Они перестали думать об этом и продолжили убивать солдат. По крайней мере, Алекс был их союзником в этой войне. Конечно, это была очередная головная боль для секты Будды или любых других королевств, поскольку они думали о том, как наладить с ним отношения после того, как этот фарс закончится. Так думали все, кроме Королевства Тивиапия, которое тайно болело за Эвелин. Ведь Эвелин была ученицей Алекса, пусть и неофициальной.


Анна сразу же использовала свою силу, которая специализировалась на убийстве многих врагов одновременно. Люди в очередной раз были сбиты с толку внезапным появлением бабочек. Бабочек было около тысячи, и каждая из них прилетала к разным солдатам.


Анна улыбнулась, протягивая руку: «Темная бабочка, Первый орден. Марионетки».


Черные бабочки взорвались, но не причинили солдатам никакого вреда. Они думали, что это просто отвлечение, и продолжали драться. Без их ведома темная энергия уже проникла в их разум и медленно разъела его. Вскоре они внезапно потеряли контроль над своим телом.


Все они внезапно подняли свое оружие или боевые искусства, прежде чем уничтожить свои сердца. Окружающие были поражены, когда увидели это. Их пытались расспросить, но прилетела вторая волна бабочек.


С другой стороны, Леоз повсюду преследовал Алекса, так как Алексу нужно было указать ему подходящее время, чтобы использовать свое умение. Конечно, это не означало, что Алекс выбрал слабое поле битвы, поскольку он мог видеть его своими духовными глазами. Алекс и Леоз неуклонно убивали тех, кто был похож на офицера.


Таким образом, солдаты все еще были в беспорядке и не имели возможности дать отпор.


Что касается Фабио, то он флиртовал с Верой, убивая врагов. Каждый раз, когда они использовали парную технику, они краснели и говорили что-то вроде: «Не то чтобы я был счастлив использовать это с тобой, хорошо». и так далее.


Самой разочарованной в этой войне была Жанна. Поначалу она шла на передовую и была занята боем, но застряла в тылу, защищая Аню. Она была немного уязвима, так как поддерживала других духов и Алекса.


Наоборот, Грег помогал ученикам, создавая меньший щит, чтобы свести к минимуму их потери. И, наконец, Артур был занят, убивая врагов, помогая другим, как герой.


И именно в это время Алексей наконец нашел что-то интересное. Он услышал: «Люди, у них всего двадцать тысяч человек, а у нас больше ста тысяч. Наших лидеров убили, но ни в коем случае, мы не будем паниковать. Вместо этого нам нужно отомстить им и убить этих людей!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 431: Убить! 


Остальные уже собрались. Похоже, мастера секты прибыли после эвакуации горожан. Присутствовали даже глава секты Будды, а также лидеры королевства Тивеапия, Южного королевства и королевства Хейзел.


Конечно, присутствовали ли они из-за ситуации или нет, это другой случай. Одно было несомненно, отчасти это было потому, что они хотели увидеть Военных Королей, которых вызвал Алекс, и, если возможно, установили связь с Алексом и ими.


Алексу было все равно, когда он начал рассказывать им свой план. Сначала он посмотрел на Летицию и спросил: «Ученики разделились на две группы?»


«Да. Они были разделены на две группы и понимают свои роли. Так что с ними все должно быть в порядке. Единственная проблема в том, что мы не знаем, когда менять друг друга». Об этом сообщила Летиция.


Алекс ненадолго задумался. Затем он посмотрел на Анну: «А как насчет голов их лидеров?» 


«Это…» Анна посмотрела вниз, прежде чем взглянуть на Жанну, не зная, что сказать.


Жанна посмотрела на него и достала «произведение искусства», которое она сделала ранее. Зрелище сразу ошеломило людей. Первым человеком, рефлекторно сказавшим это, был глава секты Будды.


«Амитхаба, неужели ты не боишься возмездия с небес…»


«Заткнись, лысая обезьяна. Что ты знаешь? Ты должен сказать это тем насильникам или этим ублюдкам из королевства Чжоу. оказавшись в ловушке в телах солдат из-за этой проклятой пилюли крови, вы думали, какова их судьба?


«Говори, когда уже все знаешь, и не произноси эти праведные слова передо мной снова, если не хочешь умереть. Но, несмотря на то, что ты сделал так много, где ты? праведность… вы только лениво прячетесь в своих домах. Вас нельзя назвать Справедливостью или людьми, которые ходят во свете. Вы просто наблюдатели». Жанна фыркнула.


— Ма-ма, Жанна, я думаю, тебе следует остановиться на этом. Артур немедленно остановил ее.


«Артур, ты хочешь провести со мной сеанс?» Она посмотрела на него.


«Аха-ха… Слушай, Жану можно позвонить в любое время, так что ты можешь свалить на него все свои проблемы». Артур сбежал в поту. Люди думали, что этот ребенок был действительно страшным, не только ее сила, но и ее личность.


— Жанна… — позвал ее Алекс.


Жанна была немного напряжена, когда Алекс говорил. Она была готова столкнуться с его гневом.


— Если ты хочешь сделать что-то подобное, ты должен сначала сказать мне… — вздохнул Алекс. «Теперь мне нужно немного скорректировать свой план».


«Эхехе… Мастер лучший». — ласково сказала Жанна.


Люди были ошеломлены тем, насколько послушной она стала после того, как Алекс поговорил с ней. И то, как она назвала Алекса, было похоже на то, как подчиненный зовет своего лидера. Они были сбиты с толку тем, какие отношения у них были, поскольку очень молодой Военный Король мог даже следовать за Военным Лордом.


«Тем не менее, никакого «игрового времени» для вас… позвольте посмотреть… одной недели достаточно, я думаю». — сказал Алекс.


"!!!" Жанна замерла. Она сказала, пытаясь убедить его: «Хозяин, как насчет того, чтобы ты переосмыслил свое решение…»


«Я решил, что если вы собираетесь вести со мной переговоры, то это будет только дольше». Алекс пожал плечами.


«Угх…» Жанна посмотрела вниз, подавленная.


— И, по словам Анны, вы, похоже, уже использовали большую часть своей силы?


«Э-э… Другого пути нет». Жанна посмотрела на остальных, ища помощи. К сожалению, другие духи только отвернулись. 


Алекс глубоко вздохнул, некоторое время размышляя. Аня была такой же.


«Первоначальный план все еще работает, поэтому мы по-прежнему придерживаемся этого плана. Однако, поскольку Жанна не может убить офицеров, которые могли бы командовать армией, это будет проблемой». Алекс объяснил.


«Действительно, если мы загоним их в угол, они могут попытаться отомстить, не заботясь о своей жизни. Особенно с этими командирами… Так что наша проблема в том, как поддерживать их низкий боевой дух». Аня кивнула. 


Алекс кивнул, прежде чем повернуться к Леозу. «Для этого… мне понадобится Леоз.


«Я хочу, чтобы вы подорвали их боевой дух, когда появится искра боевого духа, используя свою «Пушку бога-молнии». Таким образом, мы сможем потушить небольшой пожар ведром воды».


«Понятно, но я сомневаюсь, что смогу снова использовать этот навык в этой битве», — неуверенно сказал Леоз. «Но я все еще должен быть в состоянии убить от десяти до пятнадцати тысяч из них, учитывая наше поле битвы».


«Хорошо. Со мной все в порядке. Что ж, если ты мне снова понадобишься, мне, возможно, придется заставить тебя «этим», так что будь готов». — сказал Алекс.


"Понял."


«В любом случае, поскольку осталось всего 120 000 человек, нужно быть немного спокойнее. Я все-таки убил их исполняющего обязанности командира». Алекс пожал плечами. 


«Подготовьте людей, и мы займемся ими сейчас», — сказал Алекс, поскольку ему не нужно было объяснять первоначальный план новым людям.


Старейшины секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка немедленно заняли свои позиции. В то же время новые люди не знали, что делать. Они пытались расспросить остальных и как-то нашли для них роль.


Затем Алекс вернулся к тем солдатам. Он взлетел в небо, чтобы все могли его видеть. Затем он сказал: «Все вы проиграли».


Несколько человек поднялись к небу и уставились на него. «Кем ты себя возомнил! Без своей скрытой атаки ты не сможешь убить так много из нас! Теперь у тебя нет никаких средств, чтобы убить нас».


«Люди снова атакуют его! Но на этот раз не атакуйте в одном месте. Атакуйте каждый угол этого гигантского барьера. Мы покажем ему, что значит противостоять такой армии, как мы!»


Солдаты тут же применили собственные умения, нацелившись на ближайшие преграды.


"Весенний прыгун!"


"Ветродесантники!"


"Заряд молнии!"


…


…


"Бум бум бум!"


Они атаковали барьеры, но ничего не добились. На барьере не было даже царапины.


— Как я уже говорил, твоя гибель неизбежна. — сказал он с намерением убить.


"Атакуй снова!" Офицеры снова заревели, не в силах проглотить то, что только что сказал Алекс.


"Бум бум бум!"


Они сделали это три раза, прежде чем остановились. Офицеры скрипели зубами. Если бы они сделали больше, чем это, солдаты были бы истощены. Итак, один из них заревел. «Ну, подожди… наши Военные Короли скоро освободят нас».


— Ты имеешь в виду этих людей? — сказал Алекс, доставая произведение искусства Жанны.


Солдаты замерли, не веря своим глазам. Они не знали об этих конечностях, но могли ясно узнать эти лица. В произведении искусства было пятнадцать голов, и они знали, что все они были Военными Королями, которые должны были вести их.


— Это наши лидеры!


«Что? Как простой ивовый континент может убить наших лидеров?»


«На этом континенте не должно быть других боевых королей!»


Алекс улыбнулся, сигнализируя своим духам, чтобы они появились вместе с Хондой Саной и мастерами секты, всего восемь боевых королей. «Боевые короли? У меня тоже, знаете ли. К сожалению, ваши боевые короли слишком неудачливы, чтобы не выдержать моего народа».


«У нас… у нас еще есть армия!» Офицер попытался вновь разжечь огонь в сердцах солдат. Они знали, что если их не успокоить, то будут проблемы. Но прежде чем они успели это сделать, Алекс послал еще один сигнал.


"У меня тоже есть армия!" Алекс ухмыльнулся.


Многие люди стали приближаться к нему. Он специально выбрал эту местность. В этой местности были утесы и темные леса, идеально подходящие для укрытия их людей.


Солдаты могли видеть только двадцать тысяч человек одновременно, но они знали, что их было больше. Не давая им возможности подумать, Алекс сцепил руки, открывая барьер.


Он открыл только два массива перед собой, сделав дверь, которая была немного тесной для шестидесяти тысяч человек, чтобы сражаться. Однако для него это была идеальная дверь, чтобы скрыть их фактическое количество.


"Атака!" Алекс взревел, поднимая руки. Над ним тут же появились три огненных феникса. Конечно, двое из них пришли от Шерри и Кайла. После того, как пришли остальные, они сразу же спрятались в теле Алекса. Фениксы тут же полетели к людям, и им не удалось это заблокировать из-за удара.


"Бум бум бум!"


"Гах!"


Алекс снова убил несколько тысяч человек. Анна и другие сразу же убили командиров на глазах у Алекса.


Солдаты начали паниковать из-за своего положения. Другие офицеры пытались успокоить солдат, но на них уже напали.


Алекс приказал Шерри и Кайлу постоянно стрелять из жар-птиц, чтобы убить как можно больше. Он не возражал, если они потратили на это всю свою энергию. Шерри и Кайл с радостью подчинились. Тем временем Алекс начал убивать людей своим мечом и копьем, превращая его в машину для убийств.


Даже его союзники, такие как Летиция, Чарья и другие, считали его монстром. Несмотря на то, что он был Королем Меча и Королем Копья, Алекс все еще сдерживался. Если бы он действительно использовал свой огонь вместе со своим оружием вот так, Королевство Чжоу было бы уничтожено мгновенно.


Они были в ужасе от того, насколько чудовищным был настоящий талант Алекса. Это было особенно верно для Сян Бая и других, кто был свидетелем его благочестивого хозяина, будущее Алекса было ничем иным, как гарантированным.


Они перестали думать об этом и продолжили убивать солдат. По крайней мере, Алекс был их союзником в этой войне. Конечно, это была очередная головная боль для секты Будды или любых других королевств, поскольку они думали о том, как наладить с ним отношения после того, как этот фарс закончится. Так думали все, кроме Королевства Тивиапия, которое тайно болело за Эвелин. Ведь Эвелин была ученицей Алекса, пусть и неофициальной.


Анна сразу же использовала свою силу, которая специализировалась на убийстве многих врагов одновременно. Люди в очередной раз были сбиты с толку внезапным появлением бабочек. Бабочек было около тысячи, и каждая из них прилетала к разным солдатам.


Анна улыбнулась, протягивая руку: «Темная бабочка, Первый орден. Марионетки».


Черные бабочки взорвались, но не причинили солдатам никакого вреда. Они думали, что это просто отвлечение, и продолжали драться. Без их ведома темная энергия уже проникла в их разум и медленно разъела его. Вскоре они внезапно потеряли контроль над своим телом.


Все они внезапно подняли свое оружие или боевые искусства, прежде чем уничтожить свои сердца. Окружающие были поражены, когда увидели это. Их пытались расспросить, но прилетела вторая волна бабочек.


С другой стороны, Леоз повсюду преследовал Алекса, так как Алексу нужно было указать ему подходящее время, чтобы использовать свое умение. Конечно, это не означало, что Алекс выбрал слабое поле битвы, поскольку он мог видеть его своими духовными глазами. Алекс и Леоз неуклонно убивали тех, кто был похож на офицера.


Таким образом, солдаты все еще были в беспорядке и не имели возможности дать отпор.


Что касается Фабио, то он флиртовал с Верой, убивая врагов. Каждый раз, когда они использовали парную технику, они краснели и говорили что-то вроде: «Не то чтобы я был счастлив использовать это с тобой, хорошо». и так далее.


Самой разочарованной в этой войне была Жанна. Поначалу она шла на передовую и была занята боем, но застряла в тылу, защищая Аню. Она была немного уязвима, так как поддерживала других духов и Алекса.


Наоборот, Грег помогал ученикам, создавая меньший щит, чтобы свести к минимуму их потери. И, наконец, Артур был занят, убивая врагов, помогая другим, как герой.


И именно в это время Алексей наконец нашел что-то интересное. Он услышал: «Люди, у них всего двадцать тысяч человек, а у нас больше ста тысяч. Наших лидеров убили, но ни в коем случае, мы не будем паниковать. Вместо этого нам нужно отомстить им и убить этих людей!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 432: Победа 



В то же время об этом думала и Аня. Она также приказала заменить их армию, начиная с самого слабого звена, которым была правая сторона. Остальные старейшины были предупреждены об Ане, поэтому немедленно начали отступать.


Очевидно, этот процесс обмена занял немного больше времени, так как узкий проход позволял поменять всех людей на свежих. Они меняли по несколько тысяч за раз. 


Когда старейшины, которые также отступили вместе с учениками, проверили свои потери, они были ошарашены. Потери в этой битве составили всего три тысячи учеников. Если они проверили врагов, их осталось всего около пятидесяти тысяч, пока они сражались со своими новыми тридцатью тысячами учеников.


Этому малому количеству жертв было две причины. Первым был Алекс и компания, которые использовали один большой ход за другим и убили вдвое больше, чем все их люди. Второй причиной стала своевременная раздача Ани. Несмотря на то, что она поддерживала других, она постоянно наблюдала за полем боя.


Поскольку Алекс и остальные были в средней группе, Ане не нужно было так сильно беспокоиться, и она отправила несколько тысяч учеников слева и справа. Поэтому, когда враги начинали получать преимущество, их тут же подавляло подкрепление.


Его духи также нацеливались на своих боевых лордов, чтобы гарантировать, что никто не применит эту пилюлю берсерка. Если бы враги использовали Таблетку Берсерка, то их потери могли бы быть в два раза больше.


Они ахнули от того, как Аня контролировала поле боя. Даже если бы они придумали так или иначе, у них было бы не менее 10 000 жертв. Они и не подозревали, что для Ани это далось легко. Она, стратег планеты Эулджа, дома духов, прошла через множество войн против других духовных племен или даже других планет, в которых участвовали несколько сотен тысяч, если не миллионы людей. Так что для нее это была лишь небольшая битва.


Увидев это, старец сам не знал почему, но почувствовал себя помолодевшим. Они даже хотели немедленно вернуться на поле боя, но не могли. Проверив их состояние, старейшины тут же приказали тем, кто мог двигаться, помогать раненым ученикам из второй команды и потащили их обратно. Таким образом, они могли бы свести к минимуму свои травмы и даже получить менее пяти тысяч жертв.


Между тем, на поле боя, чем более неотложной была их ситуация, тем чаще они использовали Таблетку Берсерка. Алекс активировал свои духовные глаза и полностью сосредоточился на поле боя, пока Шерри и Кайл убивали солдат. Ему нужно было убить того, кто начал впадать в отчаяние, и снова подорвать их боевой дух.


Именно в это время Алексей обнаружил еще один боевой всплеск в тылу врага. Это было в противоположном месте, где Жанна использовала свое умение, поэтому солдаты могли видеть только взрывы, но не последствия.


«Леоз». Алекс сузил глаза.


"Да."


"Мы собираемся!"


Жанна отступила на задний план после использования этого навыка, а он уже отослал Летицию, так что на этот раз пойдут только они вдвоем. Алекс был в авангарде, поскольку он хотел, чтобы Леоз сохранил свою силу, чтобы использовать эту Пушку Бога Грома.


С более чем сотней жар-птиц, парящих вокруг него и расстреливающих всех, кто пытался его убить, Алексу и Леозу удалось снова углубиться в ряды врага.


— Время шоу, — сказал Алекс.


Леоз сцепил руки, когда шары молнии появились и образовали круг, как предыдущий. Они были соединены молнией, а затем расширились до гигантской пушки.


"Пушка бога грома!" 


Молния выстрелила лазерным лучом. Он уничтожал все на своем пути, земля, боевые лорды, боевые гроссмейстеры, или даже земля не ускользнула от его могучей силы.


Солдаты в очередной раз впали в уныние из-за ситуации.


Алекса не заботила их реакция, пока их боевой дух был низким. Алекс просто схватил Леоза, который уже слишком устал, чтобы драться, и ушел с места. Он подошел к Жанне и сказал: «Вы с Леозом будете стоять здесь». Перед возвращением на фронт.


Алекс продолжал убивать солдат с безумной скоростью. Примерно через полчаса им удалось снизить численность противника до тридцати тысяч. Казалось, что их бесконечная борьба подошла к концу.


Однако в это время они услышали рев вражеских офицеров.


«Все солдаты, послушайте меня! Они собираются убить всех нас здесь. Те, у кого есть Таблетка Берсерка, немедленно используют вашу Таблетку Берсерка.


К сожалению, осталось всего несколько сотен боевых лордов, и только у половины из них были пилюли крови. Что касается тех, у кого не было, то они были либо из Королевства Брюнхильды, либо несчастливые из Королевства Чжоу.


Тем не менее, всплеск силы, исходящий от пилюли берсерка, немедленно заставил поле битвы замереть. Ученики из Сект Радужного Цветка и Секты Небесного Меча были убиты слева и справа.


Алекс нахмурился, увидев это. Он знал, что это произойдет, и на этот раз у него не было ни Леоза, ни Жанны. Он чувствовал себя немного виноватым из-за того, что заставил их работать до отказа, поэтому Алекс решил использовать еще один. Хотя он чувствовал себя немного смущенным, он должен был это сделать.


…


Полчаса назад, когда Алекс тащил Леоза в тыл, Леоз позвал его.


«Но, молодой господин, что, если у них будет еще один всплеск боевого духа. Это произойдет, когда их число будет становиться все меньше и меньше, поскольку они будут сражаться насмерть». — сказал Леоз с чистой заботой.


«Я заставил вас двоих слишком много работать, так что пришло время отдохнуть. Если будет еще один всплеск боевого духа, я постараюсь закончить его в одиночку».


«Чем? Я не хочу вас неуважать, но у Молодого Мастера нет большого шага, чтобы снова подорвать их боевой дух, верно?»


— Будьте уверены. Все будет хорошо, поверьте мне. Алекс улыбнулась, пытаясь убедить его. «У врага осталось всего около сорока тысяч. Другими словами, если даже у врагов есть еще один прилив сил, я просто вырублю его».


"Как?"


"Конечно, с поднятием собственного боевого духа!" Алекс улыбнулся.


На поле боя Алекс наконец взревел, и его голос эхом отдался у всех в ушах. «Момент настал, ученики Секты Радужного Цветка, ученики Секты Небесного Меча. Из их первоначальных ста пятидесяти тысяч солдат осталось всего сорок тысяч.


«Их боевые короли умерли. Они всего лишь армия, у которой нет лидеров! Не заблуждайтесь. Часть из них может быть выходцами из Королевства Чжоу. нас и позволить влиянию с другого континента вторгнуться на наш материк.Если мы не остановим их здесь, они убьют нашу семью, изнасилуют нашу Возлюбленную и разрушят нашу землю.


«Как мы можем больше называть их одними из нас?! Мы устроим эту битву, чтобы они увидели, что произойдет, если они собираются испортить наш Континент Ивы! Все ученики и все старейшины, следуйте за мной. Никого не оставляйте в живых!»


Когда люди из Секты Радужного Цветка и Секты Небесного Меча услышали это, они тут же заревели так сильно, как только могли. Рев сотрясал даже землю, превращая звуки солдат в пыль.


Все его духи тут же ухмыльнулись, когда услышали это. Все подумали: «Вот оно! Наш всемогущий Король, Духовный Бог, тот, кто боялся на многих планетах, что они откроют свои врата и сдадутся при его приближении».


"Убей их!"


"Никого не оставлять в живых!"


Прилив сил, исходивший от этих учеников, превзошел даже их разум. Им было все равно, ранены ли они врагами. Они сжимали оружие и убивали врага, словно не чувствуя боли.


Особенно это было верно, когда они увидели спину Алекса, который вел их с самого фронта. Они дислоцировались в соседнем городе, а слава Алекса на турнире уже разнеслась по кругу, в том числе и по ним.


Чтобы он обнаружил врага, привел многих боевых королей на помощь и даже вышел на самую передовую, желание стать кем-то вроде него выросло в их сердцах и дало им возможность использовать свою 120-процентную силу.


Наконец, через два часа они в конце концов убили последнего солдата. Алекс крикнул: "Мы убили агрессора нашего дома. Я заявляю, что эта битва - наша Победа!!!"


"Ооо!"


После победы Алекс просто позволил ученикам копить имущество врагов. Это была их награда за сегодняшний день. По крайней мере, Алекс уже получил за это свою награду.


[Билеты Гача x2708]


[Премиум-билет x15]


[Дротик x3]


[Карта Гачи x0]


[Призывной билет x0]


[Монета призыва x0]


Он был доволен, увидев такое количество билетов Gacha. Он получил более трех тысяч билетов Gacha, включая 500 билетов, которые он использовал ранее, только в этой битве. И вместе с премиальными билетами, которые он выиграл на конкурсе, он был удовлетворен.


Ему просто нужно было дождаться, пока Нельсон закончит свои дела в Королевстве Чжоу и отдаст ему всю добычу. Однако он был ошеломлен, когда увидел «Dart x3». Он не помнил, что у него их не было раньше, так что это должно быть из миссии. И единственным типом миссий, в которых были дротики, всегда были скрытые миссии.


Он открыл свою систему и увидел уведомление.


[Скрытая миссия: победить захватчиков


Награда: Дротик x3


Описание: Выбейте из них дерьмо!]


Он проигнорировал описание и был просто благодарен за три дротика. Затем он подождал, пока ученики снова соберутся, и проверил их состояние.


Аня была той, кто сопровождал его для этого. Она дала ему бумагу.


Секта Небесного Меча


Легкая травма: 12 154


Тяжелая травма: 3152


Смерть: 2682


Секта Радужного Цветка


Легкая травма: 12032


Тяжелая травма: 3810


Смерть: 2331


«Это наш боевой отчет. Что ж, это не должно быть проблемой для каждой секты, так как этот результат намного лучше, чем полная драка. Это только из-за узкого прохода, который вы даете, мы можем минимизировать наши потери». объяснила Аня. 


Алекс только кивнул и прогулялся по лагерю. Он мог видеть людей, потерявших руки или ноги или даже находящихся в коме. Однако в целом Алекс мог видеть, что выражение их лица не было таким печальным. Наоборот, он был полон уверенности и гордости.


С другой стороны Он тоже пошел в поле, куда принесли покойника. Он мог видеть многих людей, плачущих из-за потери своих друзей или даже своих семей.


— Ты сожалеешь, что заставил их помочь нам? — с улыбкой спросила Аня.


Алекс покачал головой. "Нет. Хотя мы можем победить всех этих солдат в одиночку, это все равно займет дни. Нам нужно много ресурсов для того, чего у нас сейчас недостаточно. Частично потому, что я недооцениваю свой Элемент Пространства. Если я освоили мой Элемент Пространства, мы можем уничтожить их за день».


— Тогда ты собираешься тренироваться после этого?


«Да. Сначала я собираюсь тренировать Шаг Духа, прежде чем искать Искусства Стихий». Алекс кивнул. Затем он достал карточку Николь. Николь была той, кто последовал за Военными Королями в Карагео-Сити. А после того, как они появились на арене, у Николь появилось другое задание. Алекс попросил ее понаблюдать за ситуацией с его массивами и попросил ее сказать ему, осталось ли всего около десяти миллионов Камней Духа, чтобы он мог пополнить их.


«Как обстоят дела с массивом?»


«Осталось еще десять миллионов Камней Духа. Большинство из них использовались для поддержания строя, в то время как двадцать миллионов Камней Духа были использованы для блокирования атаки солдат. Остальные я принесу вам через мгновение».


«Сначала сотри все массивы, прежде чем приходить ко мне», — сказал Алекс, не желая, чтобы другие узнали, какой массив он использовал. 


"Понял."



Повелитель Гачи! ✅ Глава 433: Душа 


После войны Алексей не хотел оставаться дольше. Причина была проста, он не хотел иметь дело с верхушкой от других влияний. Закончив отчет об их положении и понаблюдав за уборкой поля боя, Алекс вернулся в секту.


Конечно, перед этим он уведомил Мастера Секты от обеих сект. Казалось, Чаря тоже собиралась вернуться вместе.


Алексей пришёл к Хонде Сане. "Что ты будешь делать сейчас?"


«Я буду сопровождать вас на Северный континент, согласно приказу госпожи Сун Юй. Если вы сможете безопасно пересечь океан и стать Военным Королём, я вернусь в клан Блэквейд, так как вам будет опасно знакомиться с По крайней мере, вы не сможете защитить себя на Северном континенте. Она сказала.


"..." Алекс немного нахмурился. Он был благодарен, что у него есть такой проводник, и, возможно, он мог бы получить от нее какую-нибудь информацию о Северном континенте. Однако он хотел сначала прорваться к Военному Королю, и этот процесс продвижения был чем-то, что она не должна была знать. И он также хотел поднять шум на континенте Нилис. Он решил. «Я благодарен за эту мысль, но я останусь на этом континенте еще немного, так что вы можете вернуться первым».


«Это… я обещал госпоже Сон Ю привести вас туда…» Хонда Сана обеспокоенно посмотрела на него.


«Все в порядке. Я уверен, что старшая сестра меня понимает. Просто скажи, что мне нужно кое-что сделать, и не беспокойся о путешествии. Я могу сделать это один». Алекс улыбнулся, пытаясь успокоить ее. «Кроме того, со мной другие, так что со мной все будет в порядке».


«Это…» Хонда Сана посмотрела вниз, взвешивая что-то в уме. Через некоторое время она вздохнула. «Хорошо. Сначала я вернусь. Госпожа Сун Юй тоже не знает об этом инциденте и о боевых королях, но мне нужно объяснить ей, так что…»


«Все в порядке. Просто скажи, что в данный момент рядом со мной несколько боевых королей. Но не раскрывай их информацию». Алекс кивнул.


«Я понимаю. Вы один из VIP-персон клана Блэквейд, поэтому я буду держать вашу информацию в секрете». Хонда Сана кивнула.


"Затем." Алекс кивнул и ушел.


Со стороны Летиция смотрела на них со сложным выражением лица. Увидев, что Алекс ушел, Летиция подошла к Honda Sana. "Прошу прощения…"


Хонда Сана повернула голову и немного удивилась, увидев ее.


…


Между тем Алекс совершенно не знал об их разговоре. Закончив их обсуждение, он просто вместе покинул поле боя и ушел в свои духи.


Он хотел обсудить следующий план со своими духами. Однако именно в это время с ним связался Нельсон.


«Молодой мастер, я закончил работу. Все люди, которые были связаны с пилюлей крови и пилюлей берсерка, умерли. У меня есть плохие новости и хорошие новости, какие из них вы хотите услышать в первую очередь?»


«Думаю, плохие новости…» — немного неуверенно сказал Алекс.


«Плохие новости касаются влияния на Континенте Нилис. Похоже, мы слишком недооценили их уровень силы».


"Ой?" Алекс нахмурился.


«Даже с приходом в это место Боевых Королей у них все еще была пара пиковых Боевых Королей и около сотни Боевых Королей ниже этого. Они совершенно на другом уровне от нас». — сказал Нельсон.


Алекс был поражен этой новостью. — Ты хочешь сказать, что после этого они направляются к этому месту?


«Есть большая вероятность, что они это сделают. Они являются одним из самых влиятельных людей, и, похоже, они хотят править Континентом Нилис. Однако для этого им нужно достаточно ресурсов. Вот почему они хотят копить все ресурсы в Континент Уиллоу для себя и править Континентом Нилис».


"Я понимаю." Алекс потер место между бровями.


«Не волнуйтесь. У меня есть другой план на этот счет. Мы можем просто позволить одному из моих подчиненных наблюдать за этим континентом, а остальных отправить на Северный континент, чтобы они могли исследовать там уровень мощности и другие вещи до вашего прибытия». — сказал Нельсон.


"А ты?"


«Я отправлюсь на Континент Нилис. И когда я достигну определенного уровня, я уничтожу Королевство Брюнхильды».


— Это… — Алекс не знал, что сказать.


«У меня есть еще одно дело, которое я хочу сделать. Поскольку Молодой Мастер обещает уничтожить определенное влияние на Священном Континенте, и оно каким-то образом связано с Королевством Брюнхильды, я останусь там. Таким образом, я смогу собрать достаточно информации, так что, когда молодой господин пойдет туда, все будет готово для вас». — сказал Нельсон.


— Хорошо, у тебя есть мое разрешение. Алекс потерял дар речи. Он подумал: «Какой же он надежный парень…»


— Да, спасибо за доверие, молодой господин. Нельсон немного помолчал. «Тогда я перейду к хорошим новостям, вы согласны, молодой господин?»


"Ага." 


«После подсчета всего имущества у меня есть около 200 миллионов Камней Духа, несколько сотен тысяч оружия 2-го ранга, несколько десятков тысяч оружия 3-го ранга, несколько сотен оружия 4-го ранга и несколько тысяч других артефактов, лекарственных трав и и т. д. Как и ожидалось, они принесли на поле боя большую часть оружия 4-го ранга».


«... Я никогда не ожидал, что Королевство Чжоу будет даже богаче, чем Южное Королевство. Я думал, что Южное Королевство известно своим богатством, верно?»


«Это потому, что я получаю всю добычу, которую могу получить… от королевской семьи, нескольких известных семей и, так или иначе, больших семей. Между тем, я забираю сокровища королевской семьи только в Южном Королевстве».


"Я понимаю."


«Ну, есть еще кое-что…» — сказал Нельсон.


"Что это?"


«У меня есть семя огненного дерева».


"Что!" Сердце Алекса екнуло, когда он услышал это имя. "Уверены ли вы?"


«Я уверен на сто процентов». Нельсон кивнул.


Реакция Алекса была нормальной. Blaze Tree было ненормальным деревом. Его листья были сделаны из огня, а сам жезл считался первоклассным материалом для оружия. Однако Алексею все это было безразлично. То, что он хотел, было его семенем.


Семя Пылающего Дерева было одной из лекарственных трав для его Тела Бессмертного Огня. Это было для второго этапа Undying Fire Body, который должен был усовершенствовать его меридианы. Он был счастлив, или, по крайней мере, он хотел быть счастливым по этому поводу. Но когда он вспомнил боль как раз от первого уточнения, он просто не мог.


Утончение было очень болезненным и, возможно, самым болезненным, которое он когда-либо испытывал. Итак, мысль о том, чтобы испытать это снова, заставила его содрогнуться. Он не был мазохистом, и чтобы стать сильнее, он набрался опыта и прошел обучение, чтобы им стать.


Он просто смирился со своей судьбой, раз он выбрал этот путь, он должен был быть к этому готов. Пока он мог снова встретить своих жен, он будет идти по этому пути, наполненному болью.


[Хозяин, это хорошо, раз ты хочешь это сделать. Но у меня есть предложение для вас.]


"Предположение?"


[Да, вы помните, когда вы впервые усовершенствовали свое тело?]


"Ах!!" Алекс замер. Он помнил боль только потому, что это была вечная память. Когда он вспомнил последствия, он тут же вздохнул. «Понятно, я должен сначала использовать Таблетку Энергии, а затем провести вторую обработку. Поскольку первые три обработки предназначены для Внутренней Энергии, эта также должна увеличить скорость моего совершенствования.


«При этом мне также нужно привыкнуть к моей новой скорости культивирования и прорыву к 10-звездному с камнями духа. После этого консолидация не должна занять слишком много времени». — сказал Алекс.


[Да.]


«Тем не менее, я не практиковал энергетическую пилюлю, так как был занят войной и турнирами. Поэтому я думаю, что мне следует выучить энергетическую пилюлю, а также несколько пилюль 5-го ранга… Возможно, мне придется выучить несколько массивов, особенно для атакующий массив. После этого я изучу Шаги Духа и найду несколько Элементных Массивов». Алекс задумался. «Эй, Система, как ты думаешь, мне стоит ненадолго остановиться и сначала увеличить свои способности?»


[Это зависит от вас, Хозяин. Тем не менее, Система считает, что вам полезно ненадолго остановиться и укрепить свои основы. Вы знаете об использовании души для Алхимика и других, верно?]


«Да. Это особенно верно для моего Мастера массивов. Я могу удаленно управлять своей душой или делать больше, чем это. Что касается Мастера кузнечного дела, он может помочь вам сделать элементальный меч».


[То же самое относится и к оружейному культиватору.]


"Что ты имеешь в виду?" Алекс нахмурился.


[Когда вы используете искусство меча, что вы думаете о своем намерении или домене меча?]


«Что я о них думаю? Я использую их, чтобы прикрыть Искусство Меча, чтобы сделать более сильную атаку».


[Вот и все. Вы покрываете Искусство Меча своим Намерением Меча или Доменом. Вы покрываете его, а не сплавляете. Когда вы развиваете свою душу, вы можете использовать свою Душу, чтобы соединить Искусство Меча со своим намерением или доменом, чтобы сделать его намного сильнее, чем то, что у вас есть сейчас.]


[Обычно этой технике обучают только тогда, когда вы достигаете Боевого Императора, поскольку у людей не так много Силы Души или Ментальной Энергии на Стадии Боевого Короля. Однако ты другой.]


[Ментальная энергия — это энергия, исходящая из вашего разума, которая будет преобразована в ваш Дух, Волю или Душу. Ваш мозг развивался из-за всех тех знаний, которые вы узнали в прошлом, особенно когда вы получили знания во время своей последней Золотой Скорби.]


[Я уверен, что вы можете начать практиковать свою душу, поскольку она уже достаточно хороша, хотя и с трудом. Вот почему укрепление ваших основ также облегчит вам объединение вашей души с вашей техникой и так далее.]


"Я понимаю." Алекс ненадолго задумался. Если это было правдой, то это была хорошая новость для него. Сначала он думал, что ему не нужен этот базовый навык, так как он обычно подавлял своего противника своей огневой мощью, иначе он больше не будет использовать эту технику из-за своей безумной скорости культивирования. Однако, если Душу можно использовать для чего-то подобного, то было бы лучше сначала укрепить все его основы. 


«Тем не менее, мне нужно многому научиться… Массив, Алхимик, Меч, Копье и Огонь, а также мой Элемент Пространства. Это будет тяжело, ха…»


[Думаю, одного года достаточно. Просто дайте каждому из них по два месяца… Тем не менее, я думаю, с вашими основами в Мечах-и-Копьях, вместе с вашими картами мастерства, это не займет у вас и двух месяцев. В любом случае, просто не торопитесь… Я знаю, что вы спешите к этому, но если вы спешите слишком много, это не будет хорошо в долгосрочной перспективе, и вы можете исчерпать свой потенциал, прежде чем встретите их.]


"Возможно, ты прав…"


[Но я все же предлагаю вам сначала принять свои невзгоды и стать Военным Королем, прежде чем вы начнете практиковать все это. Таким образом, вы можете многое испытать своей душой.]


"Я знаю." Алекс кивнул. «Ну, я осторожный человек, поэтому необходимо подготовиться ко всему, что меня ждет».


Затем он сказал Нельсону. «Нельсон, после этого ты можешь отправиться на Континент Нилис. Ах, я скоро туда отправляюсь, так что постарайся найти место, где я смогу провести там свои испытания». 


«Я понимаю. Я выберу для тебя лучшее место, чтобы бросить вызов своим невзгодам. Что насчет всей этой добычи?»


Алекс немного помолчал, прежде чем сказал: «Встретимся в секте. Я также соберу всех твоих подчиненных, чтобы составить план».


"Я понимаю."


Затем Алекс вернул свою карту и отправился к своим духам. Похоже, с ними была и Чарья, так как собиралась вернуться пораньше. Что касается его духов, то они не хотели иметь ничего общего с влияниями, кроме Секты Небесного Меча и Секты Радужного Цветка.


Алекс посмотрел на всех и кивнул. "Давай вернемся."



Повелитель Гачи! ✅ Глава 434: Наконец-то спокойный день 



Через несколько дней после их возвращения наконец прибыл Нельсон. Он хотел немедленно встретиться с Алексом, но Алекс был на решающем этапе.


"Ха!" Он контролировал свой огонь, конденсируя пилюлю. "Конденсация!!"


Это было единственное, что Алекс сделал за последние несколько дней. Он был занят изготовлением Энергетической пилюли и стал 9-звездным боевым лордом. Что касается Шерри, то она прошла свою эволюцию и уснула. Кайлу нужно было два или три месяца, прежде чем он уснет.


А поскольку остальным тоже было нечего делать, они искали монстра 10-звездного боевого лорда для Алекса, так как Гильдия алхимиков не могла его предоставить.


Сделав пилюлю, он восстановил свою Духовную Энергию и проглотил пилюлю. Ему понадобилось около трех дней, чтобы прорваться к 9-звездному боевому лорду. После этого он вышел из своей комнаты. Он видел все свои духи в этом доме, ожидающие его.


«Извините, это заняло у меня немного больше времени», — сказал Алекс.


— Не торопитесь, Алекс. Анна улыбнулась. Другие также сказали со своим уникальным ответом.


"Правильно. Я порублю того, кто посмеет пожаловаться!" (Аня)


— Не то чтобы мы тебя ждали, ладно. (Пара цундэрэ)


«Гахаха… Я сосредоточен на тренировках, так что я в порядке». (Леоз)


«Я щит Молодого Мастера. Я готов 24/7 следить за тем, чтобы никто не причинил тебе вреда». (Грег)


«Ха-ха… Я всегда в этом месте, так что жаль, что я не могу защитить того, кто в этом нуждается». Артур рассмеялся.


«Терпение — основное требование к тому, кто ходит в тени». (Нельсон)


«Хозяин… Прошла уже неделя… Мое наказание уже закончилось, верно? Можешь призвать моего брата? Обещаю, я буду хорошей девочкой». (Жанна)


Алекс улыбнулся им. Он взял свою UR Spirit Card, которую получил в награду. Алекс сказал: «Позовите».


Карта превратилась в карту Джин и вызвала перед ними врата. Парень был очень красивым с длинными светло-голубыми волосами. Его кристально голубые глаза могли очаровать многих женщин. Он носил причудливую, но немного открытую одежду, заставляя других видеть под ней его идеальное тело.


Он подошел к Алексу и встал перед ним на колени, как идеальный парень. «Жан приветствует Молодого Мастера».


Когда Алекс хотел что-то сказать, Жанна вдруг прыгнула к Жану и вцепилась ему в шею. «Джин!!! Я скучаю по тебе».


«Ах, сестра. Я тоже скучаю по тебе. Это было действительно давно». Джин улыбнулся. Снаружи он выглядел идеальным парнем, но ни один из духов не мог смотреть на него так. Ведь они знали его характер…


«Поехали! Нам нужно играть прямо сейчас! Я сейчас расстроен, поэтому я позабочусь о том, чтобы вы насытились сегодня вечером». — сказала Жанна с широкой улыбкой.


«Сестра…» Джин посмотрела на нее с обеспокоенным выражением лица. Однако выражение его лица внезапно превратилось в блаженное выражение. "Ты заставляешь меня краснеть…"


Все они дернули бровями, включая Алекса. Джин был хардкорным «М».


«Хорошо, хорошо, хорошо. Как и ожидалось от моего брата». Жанна радостно кивнула.


«Тем не менее, мы находимся в присутствии Молодого Мастера, поэтому сначала нам следует немного подождать… Но, думая о том, как Молодой Мастер накажет меня, если я не подчинюсь ему… гу-хе-хе…»


Алекс уже сжал кулак в этот момент, но, прежде чем он успел это осознать, остальные уже вытащили свое оружие, со страшным выражением лица.


«Прекрати на время свои игры. Если нет, мне придется наказать тебя, Жанна… Что касается Жана… Я буду мил с тобой и буду обращаться с тобой как с королем».


У Жана внезапно отвисла челюсть, и он упал на пол, говоря: «Нет-нет-нет… Молодой господин. Пожалуйста, не делайте этого, умоляю вас».


«Мастер… вы можете так говорить только потому, что не понимаете истинного удовольствия от пыток!» — крикнула Жанна. «Цель пыток не в том, чтобы причинить вред телу. На самом деле нет смысла убивать кого-то. Даровать смерть — это самое простое и самое скучное, что вы можете сделать.


«Пытки — это убийство сердца. Вот почему я обычно не лишаю жертву жизни и не нокаутирую ее. Я обязательно заставлю их чередовать облегчение и тревогу, что постепенно убьет их дух. делать что-то, что они считают плохим, но на самом деле это не так, например, пытаться заставить их расслабиться, вводя миорелаксантное лекарство.Однако они будут думать, что это что-то, что может лишить их сознания. 


«Сначала я постепенно лишу их способности контролировать твое тело и не дам им спать. Они будут в сознании, но ничего не смогут сделать. Тогда я смогу полностью управлять ими. Они перестанут различать удовольствие и боль, забудут и такие этические понятия, как «добро» и «зло». Все будет в хаосе. угрызения совести, так как такие эмоции все равно будут для них надолго потеряны.


«Послушай, я очень добрый, не так ли? На самом деле я не убиваю их, если меня не вынуждает ситуация. И они все равно довольно скучны, когда их ломают. Вот почему Джин, которая выдержит все, что я брошу в совершенстве, это лучший брат, который у меня может быть. Это истинное удовольствие от пытки. Мастер, как насчет того, чтобы ты тоже попробовал это?" – страстно объяснила Жанна.


«Понятно. Пытки, ха… Хочешь, я тоже попробую?» Алекс сузил глаза.


«Да! Я уверен, что вы познаете истинное удовольствие от пыток». — гордо сказала Жанна, думая, что ей удалось уговорить Алекса.


«Тогда ты не сможешь ничего сделать с Джин в течение месяца».


"!!!" Жанна только что получила шок всей своей жизни. "Ма-ма-мастер!"


"Ты сказал, что мне тоже нужно узнать об этом, да? Вот, я попробую это на тебе. Если ты как-то украдкой это сделаешь, то это будет год, десять лет и так далее". Алекс улыбнулся с очень-очень мрачным выражением лица.


Жанна упала на задницу, думая, что это всего лишь сон. Ее взгляд был пуст, как сломанная игрушка.


«Как и ожидалось от Хозяина… только Хозяин может справиться с Сестрой… Если бы я был на месте сестры… Гухе-хе». Джин немного поперхнулся. Он даже не понял, что назвал Алекса «Хозяином», а не «Молодым Мастером».


Затем Алекс подошел к Джин. Он помог ему подняться, так как он все еще стоял на коленях.


"Мастер?!" Джин посмотрел на него в замешательстве.


— Хороший день, не так ли, Джин? Алекс улыбнулся.


«Да. Сегодня хороший день».


"Понятно. Как насчет чаю? Я сделаю его для вас." Алекс широко улыбнулся.


Джин застыл, когда услышал это. Алекс просто продолжил: «Тогда ты можешь немного отдохнуть. Не волнуйся. Я не буду давать тебе никаких заданий, потому что ты так много пережил».


"Ма-мастер!" Джин боялся уйти из жизни.


«Фуфу, тогда мы сможем поговорить обо всем на свете и наслаждаться жизнью».


Жан вздрогнул, инстинктивно почесав шею. «Ах! Хозяин, пожалуйста, остановитесь! Не делайте этого…»


Он упал на землю, царапая шею, пока она не покраснела, и, в конце концов, он ничего не мог сделать, как будто его душа вышла из его тела.


Остальные смотрели друг на друга, делая странные лица. У них была такая же мысль. «Неважно, в прошлом или в настоящем. Только Алекс может справиться с этими двумя в совершенстве.


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем позвать всех своих шпионов: Николь, Нано, Нгину, Нджомо, Ноэля и Ноя.


«Я уверен, что некоторые из вас уже знают об этом, но я останусь на этом континенте, чтобы тренировать свои основы в течение года после моего несчастья с Военным Королем», — сказал Алекс.


— Значит, мы сначала отправляемся на Северный континент? Аня мгновенно поняла, что он хотел сказать.


"Да." Алекс кивнул. «Конечно, вы все останетесь со мной на несколько месяцев, пока мое продвижение не закончится. Но, похоже, Нельсон собирается остаться на континенте Нилис».


Нельсон кивнул. «Все должно быть хорошо, если я один. Поскольку теперь я Военный Король, у меня также есть сила контролировать свою душу. Таким образом, я могу создать идеального клона и охватить более широкую область. иметь дело с Континентом Нилис или Священным Континентом, я могу потратить свое время, чтобы исследовать их все».


— Так он сказал. У кого-нибудь из вас есть проблемы? — спросил Алекс у остальных.


Все тут же замотали головами. Все они знали способности Нельсона и знали, что он хорошо справится со своей работой, поэтому не возражали против его плана.


«А кто будет контролировать этот континент?» — спросил Алекс.


«Ах, я сделаю это». Нгина вызвалась добровольцем. «Я думаю, что другие были бы более полезны на Северном континенте. И я уверен, что молодому мастеру нужен переводчик для Нджомо и других. Я сделаю эту работу».


Алекс посмотрел на него и в конце концов кивнул головой. — Понятно, спасибо.


— Что касается остальных, что бы вы сделали? Затем Алекс спросил других духов UR.


Аня ответила ему. «Мы отправимся на Северный Континент раньше вас. Это для того, чтобы привыкнуть к их обычаям и подготовиться к встрече с вами. Мы также можем поднять свой уровень там. связаны в течение года».


Анна неожиданно подошла к нему. «Алекс… Я тоже подумываю поехать с ними, поэтому целый год не могу сопровождать тебя».


— Понятно… — Алекс некоторое время смотрел на нее. "Я благодарю тебя."


Заметив, что ситуация становится неловкой, Анна попыталась сменить тему. «Вообще-то моя сестра будет сопровождать вас сюда. Поскольку моя сила более полезна в бою, чем их, так будет лучше. время."


"Вы будете?" Алекс посмотрел на Аню.


"Да. Я позабочусь о том, чтобы все было в порядке. Вы уже знаете о моем Элементе Света, а я действительно не обладаю достаточными боевыми навыками и больше сосредоточен на поддержке. Так как они не собираются делать что-то большое и просто повышать свой уровень , я не думаю, что я нужен.


«И когда все мы снова соберемся и достигнем Боевых Королей или даже Боевых Императоров, я думаю, будет хорошо создать небольшую группу и распространить наше имя на Северном Континенте. Таким образом, мы сможем избежать любой небольшой проблемы, просто используя наше имя. Я возьму на себя разработку и сделаю нашу группу как можно более загадочной, чтобы избежать нападений на нашу группу». Аня улыбнулась.


"Тогда ты собираешься придумать план развития в этом доме?"


— Да. Я все равно получу общую информацию от шпионов, так что смогу нарисовать для вас карту и другие вещи. Аня кивнула.


— Что ж, я с этим согласен. Пока у остальных нет возражений, мы будем действовать так. Алекс кивнул.


Остальные явно не возражали. Даже если бы они это сделали, они все равно не смогли бы придумать лучшего плана.


Затем Нельсон вышел вперед и подарил ему космическое кольцо.


Алекс схватил космическое кольцо и проверил, что внутри. Внутри космического кольца было много космических колец. Из-за ограниченного пространства внутри космического кольца они просто хранили космическое кольцо, в котором было много вещей, внутри другого космического кольца. Таким образом, они могут иметь бесконечное хранилище. Похоже, Нельсон также рассортировал их всех по типам.


— Спасибо, Нельсон.


"Это ничто." Нельсон кивнул.


«Хорошо. Пока вы все можете делать что угодно. Я начну совершенствовать свое тело». — сказал Алекс. Он также планировал открыть свою гачу. Посмотрев на них в последний раз, особенно на сломленную Жанну и мертвую Жанну, он вернулся в свою комнату. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 435: День системы 



Алекс вернулся и открыл свою систему. «Система, я могу пойти во дворец Гача, верно?»


[Да. Но поскольку ты ушел в прошлый раз, в этот раз ты не можешь остаться надолго. Итак, я предлагаю, получив коробки и дротики, вам нужно немедленно вернуться.]


"Я понимаю." Затем он достал билет из своего инвентаря и направил на него свою Духовную энергию. Затем перед ним появилась дверь.


На этот раз дверь открыла система, когда он снова увидел системную девушку. "Пожалуйста, войдите."


Алекс кивнул и вошел внутрь, но, как и ожидалось, он сразу же превратился в призрачную форму, когда его тело упало на землю. Он ничего не сказал и пошел вперед к Дарту.


Он открыл систему Гача и достал из нее три дротика.


— Ты собираешься сыграть это первым? — спросила система.


"Да." Алекс кивнул.


Затем она сжала ее руку. Колесо рулетки было заполнено десятью предметами, но все они по-прежнему имели вопросительные знаки. Итак, в тот момент, когда она сложила руки, метка превратилась в их первоначальную награду.


Алекс обратил внимание только на один предмет, который был наградой UR. Это был светящийся шар. Светящийся шар был наполнен красноватой аурой.


«Ах, тебе сегодня очень повезло. Награда UR за дротик — Сфера Элемента Огня. С ее помощью ты можешь зачаровать свой Меч или Копье и стать оружием Элементаля Огня». Системная девушка сказала с улыбкой.


«Но я мог бы выбрать для этого оружие 6-го ранга, так как мне будет стыдно использовать его на моем нынешнем оружии 4-го ранга. В конце концов, это отличается от оружия, которое я дал Летиции». Алекс нахмурился.


"Действительно. Вы можете сделать это. Однако, если мой прогноз верен, то Меч Элементалей не будет такой уж редкостью на Северном Континенте. По крайней мере, у тех, кто богат, он будет. Если вы используете его в то время, возможно, это также повысит престиж этой маленькой фракции, которую вы хотите создать».


"Возможно, ты прав." Алекс кивнул. Затем он сосредоточил все свое существо на этом дротике. Он не мог толкать его слишком сильно, потому что это сломало бы колесо рулетки, и он не мог делать это слишком слабо, потому что оно было бы отброшено. Еще тяжелее стало, когда колесо при вращении начало ходить влево-вправо. На самом деле, это было бы единственное, что меньше походило на Гачу.


Если бы на рулетке все еще был знак вопроса, где он не мог видеть награду и не вращался и не двигался, это могло бы выглядеть как гача, даже если бы она вращалась. 


«Ваше предложение будет помещено в ящик для предложений. Я проверю систему». Система кивнула.


Он пожал плечами и бросил дротики, как обычно. Но когда дротик коснулся колеса, он отскочил. Алекс нахмурился, когда увидел это. Он уже привык к вращению, но когда оно сочеталось с левым и правым движением, расчет был неверным.


"Фу". Алекс глубоко вздохнул. Ему хотелось поругать рулетку, но он не знал, почему, после того, как он становился все более и более взрослым, ему просто не хотелось. Иногда он может чувствовать раздражение или что-то в этом роде, но у него просто пропадает желание разглагольствовать или что-то в этом роде.


Системная девушка только улыбнулась, когда увидела это, хотя чувствовала себя немного одиноко, потому что они могли бы говорить больше, если бы ввязались в такую маленькую драку. И она могла бы добавить немного флирта в их разговор.


Алекс не заметил выражения ее лица, сосредоточившись на колесе рулетки, настраивая силу. Он бросил дротик, но тот выскользнул из его пальцев. "Дерьмо!"


Дротик полетел в сторону рулетки, полностью миновав награду UR. Он был нацелен на нижний ряд. Однако сегодня ему может повезти, так как он увидел дротик, который должен был промахнуться, воткнутый в награду SR.


— О… — Алекс несколько раз недоверчиво моргнул. Между тем, система только забрала его вознаграждение из системы и вручила ему. Наградой стала книга под названием «Натяни лук на сто метров, а лети на тысячу».


Он просто хранил его в своем инвентаре, так как считал, что это сборник рассказов. Конечно, он знал, что это Боевое Искусство Небесного Уровня, но название выглядело как сборник рассказов, как ему казалось. Во всяком случае, он не пользовался луком, так что ему было все равно.


Он снова глубоко вздохнул. Он уже знал, какая сила нужна, чтобы выиграть эту штуковину с дротиками. Пока он правильно контролировал силу, он должен быть в состоянии получить ее.


А за последнюю коробку он, наконец, кинул ее и приземлился на награду УР. Он потряс кулаком и крикнул: «Да».


«Поздравляю, Хозяин. Вы получаете награду UR».


«Конечно, я ни за что не пропущу предмет УР, который у меня перед глазами». Алекс улыбнулся.


Система достала красный шар и передала ему. На этот раз он первым сохранил предмет. На данный момент он не использовал эту сферу, и позже он может получить оружие более высокого ранга.


Затем он подошел к торговому автомату Premium Gacha. Он посмотрел на систему и сказал: «Я обменяю тысячу билетов Gacha на пять билетов Premium».


"Понял." Система кивнула. Затем он получил уведомление.


[Билет Гача x2007]


[Премиум-билет x20]


Алекс кивнул, прежде чем повернуть голову к торговому автомату. Он мог выбрать двадцать ящиков, но смог взять только четыре. В каждой коробке не было разных коробок, поэтому он не знал, какая из них счастливая, а какая несчастливая.


Он никогда не играл в игры с системой Gacha, но знал саму Gacha. Он думал, что это, должно быть, разочарование людей, которым нужно было что-то выбрать, и они боялись, что это не повезло.


У него также были слухи о том, что у него была первая гача, и он получил легендарную удачу новичка. Говорили, что это была определенная система, чтобы заманивать людей все глубже и глубже. Таким образом, они потратят тысячи, если не миллионы, только на Гачу.


К счастью, для этой Гачи не нужно было использовать деньги. Он использовал Билеты, которые он получил, борясь между жизнью и смертью. С обычной точки зрения это выглядело более опасным, но у Алекса не появилось зависимости от Гачи, так как он не использовал что-то легкодоступное для открытия Гачи. Однако он не знал, должно ли это быть хорошо или плохо.


Он просто полагался на свою удачу и выбирал случайные ящики. Он нажал «2», «7», «14» и «19».


Четыре коробки тут же упали в корзину, и система схватила их, прежде чем передать Алексу.


«Тогда ваши дела сделаны, так что вам следует вернуться. Оставаться дольше вредно для вашего здоровья». Она сказала.


Алекс кивнул и пошел к выходу. Однако, прежде чем уйти, он обернулся и посмотрел на нее. «Хм… Увидимся позже».


Системная девушка сначала испугалась, но тут же улыбнулась ему. «Да. Я всегда буду ждать тебя».


Затем Алекс вышел из ворот, поставив коробки рядом со своим телом. Затем он вернулся в свое тело и смотрел, как дверь медленно исчезает.


Затем он начал открывать коробки.


[Глубоководный трезубец (SR) x1]


[Топать гору молотом (R) x1]


[Бутылка с водой (R) x1]


…


[Мастерство кинжала (UR) x1]


…


[Призывной билет (SR) x5]


[Сфера случайного элементаля (SR) x1]


…


[Карта Super EXP (UR) x1]


Его интересовали только карта UR и карта SR, но, учитывая полученную награду, его интересовала только случайная сфера элементаля в предметах SR и билетах призыва. Что касается предметов UR, он подумал, что ему не повезло, так как он получил только два предмета UR из четырех коробок. Обычно он получал из этого около трех или четырех предметов UR.


Он вздохнул. «Ну, по крайней мере, есть карта Super EXP. Я пока придержу ее и использую обычную Gacha, чтобы собрать несколько карт EXP».


[Обработка]


[Водяной галлон (UC) x1]


[Вероломный топор (R) x1]


....


[Монета призыва (C) x1]


…


…


…


Это продолжалось немного дольше, так как Алекс использовал сразу две тысячи билетов Gacha. И, как и ожидалось, он получил много монет призыва. Прежде чем приступить к вызову, он хотел сначала проверить свои духи. В конце концов, они действительно убили сто тысяч солдат.


[Анна (Темная)


Уровень: 46/80 (уровень 6-звездного боевого короля)


Опыт: 299000/370000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 48/80 (8-звездный этап боевого короля)


Пример: 213112/390000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 46/80 (уровень 6-звездного боевого короля)


Опыт: 16464/370000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 45/80 (уровень 5-звездного боевого короля)


Опыт: 22458/360000]


[Грег (Земля)


Уровень: 40/80 (уровень 10-звездного боевого лорда)


Пример: 245479/310000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 40/80 (уровень 10-звездного боевого лорда)


Опыт: 13523/310000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 47/80 (этап 7-Star Martial King)


Пример: 124321/380000]


[Аня (Свет)


Уровень: 39/80 (уровень 9-звездного боевого лорда)


Пример: 198124/300000]


[Артур (Свет)


Уровень: 36/80 (уровень 6-звездного боевого лорда)


Опыт: 198124/270000]


[Жан (Вода)


Уровень: 1/80 (-)


Опыт: 0/100]


Алекс посмотрел на свой статус и не мог не улыбнуться. Все его духи уникальны, подумал он. «Анна — поддерживающий тип, а Аня — активный. Леоз — боевой маньяк, а Нельсон — надежный парень. Фабио и Вера — пара цундэрэ. Грег — молчаливый, а Артур — праведный. Последний… Хайз , Джин похож на главную мужскую роль в сёдзё-манге, а Жанна относится к типу NSFW (небезопасно для работы). И подумать, что эти двое - садомазохисты. Я потерял дар речи. Тем не менее, путешествие может быть не скучным с ними всеми ."


Он улыбнулся. Затем он проверил свою Монету Призыва и обнаружил, что получил 584 Монеты Призыва. Только с ними он мог получить достаточно карт EXP, чтобы поднять их уровень до Боевого Короля без использования карты Super EXP. Таким образом, он пока будет держать карту Super EXP.


Затем он использовал свои монеты призыва и получил 70 редких карт опыта, 120 необычных карт опыта, всего около 82 карт редкого опыта. Это был самый высокий рекорд, который он считал, поскольку у него никогда не было столько. Тем не менее, чтобы поднять Джина с нулевого уровня до 1-звездного Военного Короля, ему нужно было 47 карт опыта, а для Артура, чтобы достичь Военного короля, ему нужно десять карт опыта. Что касается остальных, ему нужно было еще восемь карт опыта. Это означало, что ему понадобилось всего 65 карт опыта, чтобы сделать всех своих духов боевым королем.


Даже тогда стоимость каждого уровня после этого составляла 3-4 карты EXP, так что путь вперед был действительно…


У Алекса также были духи SR, но поскольку они могли расти относительно быстрее, чем духи UR, он решил не жалеть на них никаких карт и просто полагался на повышение уровня.


После использования карт EXP он пока сохранил последние 17 карт EXP. Это был ценный ресурс.


Он думал, что станет королем этого континента с десятью Военными Королями рядом с ним. Однако ему было интересно, почему люди с Северного континента, которые знали, что у них нет никакого таланта, но все же имели мощное развитие, не приехали сюда и остались.


В этом месте к ним относились бы как к королю. Если это был он, то он не хотел оставаться на этом континенте, потому что ему нужно было достичь более высокого места, чтобы встретить своих жен. Однако он не знал об этих людях. Может быть, для этого было какое-то правило или что-то, что удерживало их там. Или они могут относиться к этому континенту как к трущобам, а к тому месту — как к элитному месту.


Алекс покачал головой, думая, что должно быть первое. Затем он вынул семя, которое было покрыто огнем, семя Пылающего дерева. Он как раз собирался приступить к своей собственной «пытке».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 436: Разворот событий. Уточнение 



Судя по записи в книге, это будет более болезненно, чем первое, поэтому он немного колебался. Несмотря на это, ему пришлось проглотить пылающее семя.


Его Чистый Огонь немедленно вышел из его Семени Огненного Феникса и подавил огонь на Семени Пылающего Дерева. Энергия огня внутри семени расплавилась и распространилась по его телу, прежде чем слиться с его венами. Именно тогда его Чистый Огонь вспыхнул и обжег все его вены. Это должно было помочь процессу ассимиляции.


Боль еще не началась, но Алекс сделал Комнату Звукоизоляции. Таким образом, никто не мог услышать, как он кричал, как при первой доработке.


Огонь становился все больше и больше, прежде чем медленно просачиваться сквозь поры, танцуя вокруг его тела, словно во время ритуала. Когда огонь, наконец, охватил его тело, именно в это время Алекс окончательно начал чувствовать боль.


Он уже знал боль с первого очищения и был готов к двойной или тройной боли. Тем не менее, похоже, он слишком недооценивал эту утонченность. Он, по крайней мере, испытал в пять раз больше боли, чем первое очищение.


"Ааааааа!!!" Алекс начал кричать, прежде чем кататься по кровати от боли. Ему нечего было делать, так как все, что ему нужно было, это терпеть боль, а его Чистый Огонь сделает все остальное.


Для него это была очередная пытка, которая закончилась только через неделю боли. К счастью, ему нужно было выдержать только половину времени, необходимого для его сердца. Насколько он знал, из-за того, что его сердце действовало как основа всего, процесс шел медленнее, чем другие. По крайней мере, даже если в будущем ему снова придется терпеть эту боль, это не будет слишком долго.


Уточнив свои меридианы, он проверил свое тело. Казалось, он мог превратить свои меридианы в огонь, как и сердце, но Алекс счел это бесполезным. Он также проверил свою силу и почувствовал, что на этот раз может проявить тридцать драконьих сил. Не было и с Недвижимой Ступенью.


Судя по информации, которую он получил, если Военный Лорд мог получить одну силу дракона от каждой звезды, Военный Король мог получить десять драконьих сил от каждой звезды, а наименьшая из них была равна десяти драконьим силам.


Однако, как и ожидалось, лучшим результатом этой доработки стала его скорость совершенствования. Он развился еще раз.


Поскольку он уже сказал своим духам, что у него будет культивация в закрытом помещении, пока он не сможет совершить прорыв, он немедленно отрегулировал скорость культивации. Он считал, что ему нужно всего около двух недель, прежде чем он сможет достичь пиковой стадии Боевого Лорда. Фактически, он чувствовал, что его тело жаждет Духовной Энергии.


В это время система наконец ответила на его вопрос.


[Это также одна из причин, по которой культиваторы с Северного континента не пришли сюда и не правили этим местом. Ваше тело чувствует, что энергии вокруг вас недостаточно. То же самое относится и к этим культиваторам. После того, как тело привыкнет к более плотной Энергии на Северном Континенте, ему нужно время, чтобы приспособиться к этому месту.


[Тем не менее, адаптация похожа на то, как будто кто-то, полный питания, внезапно должен жить в месте, где он едва может получить питание. Его тело будет постепенно становиться все слабее и слабее. Чем он сильнее, тем сильнее отскок.]


— Значит, я теперь тоже стану таким?


[Не совсем. Тело Хозяина привыкло к плотности Духовной Энергии этого места, поэтому вам просто нужно на время ограничить скорость своего совершенствования или использовать Камни Духа. Однако, если вы останетесь на несколько лет на Северном континенте, это станет таким случаем.]


«Понятно. Ну, мне нечего делать. Я привыкну к скорости культивирования, прежде чем использовать свои камни духа, чтобы увеличить свою силу». Алекс кивнул.


Ему потребовалась одна неделя, чтобы привыкнуть к своей новой скорости культивирования, и еще две недели, чтобы перейти к 10-звездному боевому лорду.


Затем он начал укреплять свое совершенствование. Несмотря на то, что у него была новая скорость совершенствования, ему нужно было немного ограничить свое поглощение, так как Духовная энергия рядом с ним опустеет, прежде чем он это заметит. Его скорость культивирования была настолько велика.


По крайней мере, консолидация не заняла больше месяца, так что после этого Алекс был готов отправиться на континент Нилис. 


Сначала он проверил свою подготовку к своей скорби. Он мог сделать 5-й ранг Gathering Array и 5-го ранга Lightning Rod Array. Со знаниями о Мастере Массивов, которые он получил во время предыдущей скорби, он был уверен, что его Массив сможет заблокировать 9-й удар.


Ему просто нужно было опасаться десятого удара, также известного как его золотая молния. Это будет самое сложное испытание, потому что оно будет самым сильным. Но на этот раз он был уверен, так как уже был Королем Меча и Королем Копья, так что все должно быть в порядке.


Затем Алекс вышел из своей комнаты. Он был удивлен, увидев, что его духи уже собрались из его комнаты. Казалось, они ощутили его ауру внутри комнаты и знали, что сегодня он выйдет.


«Наша подготовка завершена», — сказала Анна, протягивая ему карточку. Карта представляла собой зеленую карточку с небольшим украшением. «Это билет на корабль, который отправится на континент Нилис на следующей неделе». 


Алекс кивнул.


Затем Анна сказала: «Я получила информацию о Летиции Ла Скола. Кажется, Хонда Сана привезла ее с собой на Северный континент».


Алекс нахмурился. "Почему?"


«Я не знаю, но, судя по расследованию Нельсона, запрос исходит от нее». Анна покачала головой.


"..." Алексей на мгновение задумался. «Хорошо. Мы можем забыть о ней на время».


"Понял." Анна кивнула.


«Мы отправляемся на континент Нилис прямо сейчас. А как насчет Нельсона?»


Нельсон ранее отправился на континент Нилис, чтобы исследовать Королевство Брюнхильда, а также найти для него идеальное место.


Затем он отозвал на карту своих духов, кроме Ани, которая позаботится о Шерри и Кайле, и отправился в портовый город. Он также получил отчет от Анны о том, что произошло в этом месяце.


Самая большая новость об этом была о секте горы Хуа. После нескольких неудач секта горы Хуа начала приходить в упадок, поскольку на них оказывали давление другие влияния. А без Боевого Короля даже другие королевства могли преследовать их, поскольку в секте Горы Хуа был только один 10-звездный Боевой Лорд, Су Хуа.


И из-за их прошлых деяний другие влияния пытались уничтожить их, чтобы выслужиться перед Александром Сириусом и его друзьями Боевого Короля. Из-за сложившейся ситуации Секта Горы Хуа решила стать вассалом Секты Небесного Меча.


Мастер секты Сян Бай также согласился с этим и изменил название секты горы Хуа на павильон горы Хуа, филиал секты Небесного меча. Павильон обмена также был изменен на павильон горы Хуа, чтобы показать их искренность. Что ж, этот Павильон был не так хорош, поэтому Мастеру Секты не потребовалось много времени, чтобы решить его.


Впрочем, Алекса это не особо заботило, так как он оставался здесь совсем недолго. Он не знал, вернется ли он в будущем или нет.


После нескольких дней полета он наконец прибыл в Порт-Сити. Как и ожидалось от порта, на берегу стояло много огромных кораблей. Алекс также мог видеть огромное количество энергии внутри корабля. Он был похож на паровой двигатель, но с элементом духовной энергии. Судя по информации, скорость могла достигать скорости полета раннего Военного Лорда, так что это было довольно быстро.


Он вошел в город и прибыл в док. Он просто спросил у нескольких случайных людей дорогу и прибыл на свой корабль. Это был гигантский корабль, который был близок к одному из самых больших круизов на Земле. 


Затем он спросил одного из матросов о корабле.


"Чем я могу тебе помочь?" — небрежно спросил матрос.


«У меня есть билет на этот корабль», — сказал Алекс, доставая из кармана зеленый билет. Он позаботился о том, чтобы взглянуть на свое окружение, чтобы убедиться, что нет никаких потенциальных проблем. Согласно его исследованиям на Земле, всегда была арка корабля, где он встречал неприятного человека. К счастью, на этот раз он никого не нашел. 


«Ах! VIP-пассажир. Уважаемый сэр, я Шари. Прошу прощения, что не поприветствовал вас первым». Он вдруг стал вежливым.


Алекс пожал плечами. Он вспомнил, что Анна сказала, что билет был довольно дорогим. Нельсон купил этот билет и отправил его через одного из своих подчиненных. Что ж, половина его состояния была в руках Анны, так как она обычно заботилась о Шерри и Кайле, особенно заполняя их часть Камнями Духа. Итак, Нельсон тоже должен использовать эти Камни Духа.


— Итак, теперь я могу сесть на корабль?


"Конечно вы можете." Он яростно кивнул.


Однако, когда он собирался сделать еще один шаг, он почувствовал неприятность. Он тут же повернул голову, но не нашел человека. Внезапно он почувствовал, как земля трясется, и почувствовал легкую тошноту.


Прежде чем он успел это осознать, моряк уже был в воздухе и с удивлением смотрел на него. «Ах, извините. Пожалуйста, сначала поднимитесь в воздух».


Затем Алекс подпрыгнул в воздух и стал наблюдать за развитием событий. Он понял, что это землетрясение, и это был первый раз, когда он почувствовал потустороннее землетрясение. 


Он пережил землетрясения на Земле, но не такие сильные, как это. Это может быть даже больше, чем 9,0 SR. Из-за этого он сразу же посмотрел на здание вокруг берега. Они качались влево и вправо, но не разрушались.


«Должно быть, вы впервые в Порт-Сити. Это нормальное явление для города-крепости. Морской бог разгневан и посылает нам эту ударную волну, и с силой этой ударной волны будет очень высокая волна… может быть. несколько волн. Вот почему здание вокруг этого места было укреплено тяжёлым камнем, чтобы убедиться, что нам не нужно восстанавливать снова и снова. Ах, вам не нужно беспокоиться о волнах, так как достаточно нескольких боевых лордов. уничтожить волны и не дать им приблизиться к этому городу». Моряк объяснил ему это явление.


Алекс фейспалмил. Он хотел жаловаться: «Морской бог, моя задница. Это землетрясение, и скоро будет цунами. Если бы это было на Земле, люди уже бежали бы на возвышенность.


«Ах, это другой мир. Вам просто нужно лететь, чтобы спастись от землетрясения, и послать нескольких боевых лордов, чтобы уничтожить цунами. Да, я должен был ожидать чего-то подобного». Алекс вздохнул, держа это в своем сердце.


— Отведи меня в мою комнату, — сказал Алекс.


«Понятно. Но он может снова трястись, поэтому я должен предложить вам остаться снаружи на некоторое время». – объяснил моряк.


«Нет необходимости. Я могу справиться с этим». Алекс покачал головой.


Моряк кивнул и повел его в свою комнату. Поскольку он был одним из VIP-пассажиров, комната была большой и удобной. По крайней мере, он будет чувствовать себя комфортно, поскольку кораблю нужно две недели, чтобы добраться туда.


Проводив Алекса в его комнату, моряк сказал: «Если вам нужны какие-то услуги, вы можете активировать кристалл вон там. И наши сотрудники немедленно придут к вам в комнату. Конечно, у нас тоже есть эта «Услуга». Список у вас на столе. Корабль отплывет через два дня. Тогда я вас пока оставлю.


Алекс кивнул. Никакие услуги ему были не нужны, поэтому он сразу выбросил список в мусорное ведро. Он посмотрел в окно. Он почувствовал несколько повторных толчков и увидел несколько цунами, которые были буквально уничтожены Культиваторами Боевых Лордов. Он просто чувствовал, что землетрясение в другом мире было довольно разочаровывающим.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 437: Молния скорби 



Путешествие было довольно скучным, так как делать было нечего. На корабле было много развлечений, в том числе и развратное. Тем не менее, Алекса они не интересовали, поэтому он решил остаться в своей комнате, пока они не придут.


Конечно, это не означало, что он ничего не делал. У него было несколько пиков крови монстров Боевого Лорда, поэтому он каким-то образом использовал ее, чтобы создать комнату моделирования 5-го ранга, чтобы начать практиковаться в своем массиве.


Так, за эти две недели он успел освоить еще два массива. Первым был связывающий массив под названием King Shackle, а другим был массив атакующего типа под названием Metal Blade. Массив связывания был похож на Навык Леоза, поскольку он запускал несколько колец, чтобы ограничить движение врага. Массив типа атаки был похож на его массив строк огня, но без элемента. Нить была очень прочной и могла мгновенно убить Военных Лордов, если бы он не был осторожен.


После того, как корабль прибыл, Алекс немедленно полетел в направлении Нельсона, оставив команду, так как очень редко можно было увидеть VIP-пассажира. На самом деле, если Алекс взглянет на список женщин, он найдет много женщин редкой красоты и приличного таланта. VIP обычно брал их домой в качестве горничной или наложницы, но видя, что Алекс не проявляет к ним никакого интереса, они расстраивались.


Нельсон дал ему направление. Он нашел несколько городов, когда летел к нему, но не нашел интереса туда прилетать. Он знал, что города будут мощнее, чем средний город на Континенте Уиллоу, но это не вызвало у него интереса.


После недели полета он наконец прибыл к Нельсону. Это место было заброшенной деревней, и оно было заброшено в течение нескольких столетий, поскольку дома уже превратились в груду щебня, а большая часть материалов уже была сметена природой.


— Нельсон?


"Это идеальное место для тебя, молодой мастер. Я зачистил всех монстров поблизости, так что не будет никаких монстров, которые будут тебе мешать. Что касается самого места, то деревня находится почти в центре континента. .Однако я рассмотрел скорость и другие вещи, которые нужно было учитывать, и обнаружил, что им нужен хотя бы один день, чтобы прибыть сюда даже с Военным Королем». объяснил Нельсон.


"Это так?" Алекс задумался на некоторое время и кивнул головой. Затем он призвал всех своих духов, кроме Ани.


«Рассредоточьтесь. Если поблизости есть кто-то или какие-то звери, убейте их». — сказал Алекс.


"Понял." Все кивнули.


Затем Алекс начал строить массивы, необходимые для его испытания, собирающий массив, массив громоотводов и барьерный массив. С этим он и собирался идти.


Ему нужно было сделать это только для скорби Боевого Короля, поскольку он мог создать свое собственное Особое Царство после того, как стал Боевым Императором.


Закончив подготовку, Алекс снова начал совершенствоваться. Это правда, что на этом континенте была более плотная Духовная Энергия. Неожиданно оно все еще не могло поспевать за его скоростью поглощения, хотя и незначительно. Ему было интересно, какое будущее у него было бы, если бы он был телепортирован сюда, а не на Континент Уиллоу.


Он мог бы стать сильнее быстрее, но и сложность была намного выше. Он покачал головой и снова сосредоточился на культивации.


После одного дня совершенствования Алекс наконец почувствовал, что это приближается. 


*Грохот гул*


Он слышал звук своей Молниеносной Скорби. Затем он медленно открыл глаза и посмотрел вверх. Между тем, его настроение начало напрягаться по другой причине, поскольку они немедленно подняли бдительность, чтобы убедиться, что его никто не беспокоит. 


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем сказать: «Пошли!»


*Грохот гул*


Алекс мгновенно достал свой Меч и Копье и указал на молнию, а также активировал Чистый Огонь.


Первая желтая молния ударила прямо в него. Он легко отмахнулся от него мечом. У него было тридцать драконьих сил, так что это было пустяком.


Молниеносная скорбь не теряла времени даром, так как немедленно послала ему второй удар молнии. Алексу снова захотелось отмахнуться от него своим мечом. Но когда меч столкнулся с молнией, он почувствовал сильную силу отталкивания от молнии. Он стал намного сильнее, но все еще был в его расчетах, поэтому Алекс просто использовал свое копье вместе и уничтожил удар молнии.


Алексу еще предстояло изучить Шаг Духа. Учитывая, что это дало ему только пять драконьих сил, для него это не должно быть проблемой, даже если он не использовал Неподвижный Шаг. Как только третий ударил вперед, Алекс изо всех сил метнул свое копье.


«Искусство метания копья. Метание вращения».


Столкновение между молнией и копьем было впечатляющим. Он даже послал ударную волну по деревне, сметая оставшиеся материалы домов.


Алекс почувствовал, что его копье потеряет этот обмен, увидев энергию внутри молнии. К счастью, молния едва победила, которую Алекс тут же уничтожил одним взмахом меча.


Наступила пауза, прежде чем грянула четвертая молния. Желтая молния, грохотавшая внутри темного облака, медленно превратилась в синюю. Он не знал почему, но Голубая Молния медленно превратилась в стрелу, а облако превратилось в лук.


Единственная молния выстрелила быстрее, чем он мог себе представить. Алекс инстинктивно взмахнул мечом изо всех сил.


«Меч, разбивающий небеса». Алекс был немного удивлен силой молнии, но все же с ней можно было справиться. Ему удалось уничтожить молнию с помощью Намерения Меча.


Он также начал покрывать свое оружие Намерением Копья, думая, что оно ему скоро понадобится. И он был прав, в тот момент, когда синяя стрела (молния) полетела к нему, Алекс взмахнул мечом и копьем.


«Меч, разбивающий небеса».


«Удар берсерка».


Он использовал Разрушающий Небеса Меч своим мечом, а Удар Берсерка своим копьем. Он обнаружил, что если он попытается использовать Разрушающий Небеса Меч обеими руками одновременно, это приведет только к более слабой технике, поскольку само Боевое Искусство было для одного меча.


Вот почему он использовал Удар Берсерка своим копьем. С небольшим толчком Алекс наконец уничтожил молнию.


После этого он, наконец, активировал свой огонь. Скорбь молнии обострилась плавно и быстрее, чем он ожидал, поэтому ему нужно было выпустить свой огонь до того, как вырвется молния.


Наконец появился последний удар синей молнии, и Алекс махнул рукой.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса». Алекс выстрелил в огненного феникса. Это был первый раз, когда он снова использовал свой Чистый Огонь после улучшения своего тела, и он был удивлен, увидев, что это превзошло его ожидания. Однако…


Он видел, как Феникс столкнулся со стрелой молнии. Это была грандиозная битва, в которой феникс поглотил стрелу и начал ее жечь.


Несмотря на это, Алекс тут же поднял руку и обжег ее огнем.


«Искусство огненного феникса, второй этап. Коготь феникса».


Хотя огонь феникса мог погасить молнию, ему не хватило времени. Алекс использовал свой Коготь Феникса, оценив его скорость. Что ж, он также рассматривал возможность использования своего Меча и Копья в качестве последнего средства, что дало ему еще одну уверенность.


Скорбь снова остановилась на некоторое время, прежде чем молния медленно стала пурпурной. Его духи были поражены внезапным появлением этого.


Алекс увидел голову дракона, сделанную из Пурпурного Света, выходящую из темноты. А от необыкновенной ауры, исходившей от дракона, у него даже пошли мурашки.


Он накрылся огнем и глубоко вздохнул. Алекс думал, что это будет хлопотно.


Затем дракон ударил вперед. Алекс просто взмахнул мечом.


«Семь звезд». Эта СемиЗвездная Огранка была наполнена его Намерением Меча и Чистым Огнём. Он не хотел сначала использовать свою силу Короля Мечей, поскольку хотел сохранить свою силу для более поздней части.


Волна пылающего меча взмыла в небо. Он столкнулся с молнией, создав огромную ударную волну. Алекс мог видеть, как несколько деревьев наклонились в стороны, прежде чем взлететь, так как их корни не выдержали ударной волны.


Огонь пытался сжечь дракона, в то время как сама волна меча пыталась его разрубить. Столкновение продолжалось еще несколько секунд, пока дракону, наконец, не удалось сломить Волну Мечей.


Глядя на это, Алекс не двигался, поскольку дракон наконец исчез, не успев ударить его. Он уже потерял всю свою энергию, так что Алексу больше не нужно было его задействовать. Вместо этого он сосредоточился на восьмых волнах. 


На этот раз Алекс выпустил оба своих домена, чтобы атаковать молнию. Несмотря на то, что он использовал свое намерение меча только в прошлый раз, оно все еще было покрыто его огнем, усиленным Бессмертным огненным телом. Несмотря на все это, он все равно проиграл дракону, так что он мог представить, какая ужасающая молния придет дальше.


Домены начали уменьшаться и перешли к его Мечу и Копью. На этот раз он планировал поразить молнию обоими своими оружиями, желая уничтожить молнию.


Когда до него дошел восьмой удар молнии, Алекс взмахнул обоими мечами одновременно, сделав два взмаха мечами в форме буквы X.


«Семь звезд».


Обе волны меча содержали силу его короля оружия, а также его Чистый огонь. В тот момент, когда он столкнулся с драконом, огонь тут же обжег дракона, ослабив его силу. Через несколько секунд Волне Меча удалось полностью уничтожить молнию.


«Фу…» Даже в такой ситуации Алекс все еще был уверен, что его Громоотвод выдержит удар молнии.


Массив пикового ранга 4 содержал тысячу символов, тогда как массив пикового ранга 5 содержал пять тысяч символов. Ранее он создал массив громоотводов, содержащий около 800 символов. На этот раз он сделал массив громоотводов 5-го ранга с пятью тысячами символов, но добавил немного изюминки.


Он использовал не только один Lightning Array. Вместо этого он использовал пять и сделал построение. Насколько он знал, он мог бы победить систему, если бы использовал свой элемент пространства, чтобы направить молнию от одного массива к другому. В конце концов, Элемент Пространства также считался одним из его элементов, и его можно было использовать в Молниеносной Скорби.


Конечно, сделать космические врата и отправить их в тот мир было невозможно. В конце концов, удар молнии будет всегда, и не будет второго удара, пока он не будет уничтожен.


Когда появилась молния, он просто создал четыре Пространственных Врат и послал молнию на другие Массивы Громоотводов. Это было все равно, что просить друзей смошенничать вместе.


Массив громоотводов мог без проблем удерживать молнию, но земля вокруг него была разрушена из-за удара.


Алекса это не заботило, так как он сразу же снова освободил оба своих домена. На этот раз он не стал сжимать его сразу. Вместо этого он объединил их и создал очень мощный домен. Он обладал остротой меча, но также и пронзающей силой копья.


Затем Алекс сжал домен и направил его на свой Меч и Копье. Затем Алекс начал прикрывать свое оружие своим Чистым огнём.


Он не знал, достаточно ли этого, чтобы уничтожить золотую молнию, или нет, но он мог только попытаться. Он просто чувствовал, что потратил около пятнадцати процентов своей энергии только на эту комбинированную атаку. Может быть, это было из-за несовершенного слияния, поскольку ему еще предстояло устранить сознание своих намерений, или, может быть, что-то еще. В противном случае он был бы уверен, что сможет уничтожить это одним взмахом.


Наконец темное небо превратилось в золотое, как будто оно приветствовало короля. Даже окрестности были освещены золотым светом. Именно в это время из облака вышла золотая голова дракона.


Алекс посмотрел на это и сказал: «Пойдем!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 438: Молния скорби. Часть 2 



*Грохот гул*


Грохот немедленно встревожил всех на континенте Нилис. Не только на Континенте Нилис, но и на Священном Континенте люди тоже могли чувствовать этот грохот. 


Все сразу же вышли из дома и посмотрели в сторону Алекса. Вскоре после грохота они увидели, как небо стало золотым, словно приветствуя короля. Они никогда не видели ничего подобного и никаких записей об этом тоже.


Их интерес сразу же пробудился, так как все они немедленно отправили своих людей к этому месту. Они могли чувствовать, что это исходило от грозовой скорби, что означало, что кто-то подвергается их скорби.


Однако все они знали, какому гению это удалось. Они тут же проверили собственных гениев, но ничего не нашли. Даже люди с континента Нилис, которые были ближе к этому, даже не знали, не говоря уже о людях со Священного континента.


Все сразу заподозрили друг друга. Но из-за того, что он происходил из нейтральной зоны, они были сбиты с толку. Все они знали о гениях на континенте, но чувствовали, что всем им чего-то не хватает.


Итак, они сразу подумали, что это неизвестный гений, которого они так и не открыли. Их глаза тут же наполнились жадностью.


Однако король Королевства Брюнхильды смотрел на это, хмурясь. Он пробормотал: «Золотое небо? Золотая молния? Я читал отчет о некоем гении с континента Уиллоу, но как это явление может появиться на этом континенте?


«Армия все еще завоевывает для меня Континент Уиллоу, и, судя по отчету, этот мальчик должен участвовать в турнире. Если это произойдет, для него есть только два возможных будущего… смерть или присяга на верность нам.


"Однако от всего этого прошло всего около двух месяцев, но я не получил никаких известий от тех людей. С ними что-то случилось? Или они встречают сопротивление со стороны всех влияний или даже с Северного континента, так что они попасть в беду?» Этого не должно быть, поскольку мы убедились, что сопротивления не будет.


«Если они попадут в беду, то они должны запросить у нас подкрепление… Однако, что, если есть другой человек, который может спровоцировать такое явление? Кажется, мне нужно проверить это самому». Он обернулся и заревел: «Стража. Вызывайте нашу армию и отправляйтесь в лес Гороа».


…


Тем временем,


Алекс посмотрел на золотого дракона, который приближался к нему. Он поднял оба оружия и взмахнул ими.


«Семь звезд».


Две волны меча полетели к дракону. Как обычно, молниеносный дракон был сожжен Огнем и поражен волнами меча. 


Земля начала трястись от чистой ударной волны и отбросила многие деревья. Он очистил пространство вокруг Алекса, превратив его в грязь. Алекс сфокусировал свои духовные глаза на этом столкновении и нахмурился. Он никак не ожидал, что его атака будет проигрышной. Хоть и немного, но все же шокировало.


Ведь это был его самый сильный ход. Он был уверен, что даже 4-звездочный Военный Король не сможет заблокировать это, но подумать, что молния сможет победить его атаку… Алекс выругался: «Эта молния пытается убить меня, верно? Это уже даже не вызов, это убийство». ."


Алекс тут же прыгнул в небо, желая нанести последний удар. Он не использовал свое Близнецовое Намерение, так как в этом не было необходимости. Он просто сжал свои владения и ударил молнией.


«Меч, разбивающий небеса».


«Удар берсерка».


Молния превратилась в золотую пыль и взорвалась в небо. Он упал и создал красивую сцену. Но у Алекса не было времени насладиться этой сценой, так как он чувствовал, что его тело претерпит трансформацию. Голова тоже начала болеть.


Алекс сразу же вспомнил все свое настроение, переживая неприятное чувство. Он чувствовал, что было бы неплохо просто получить его здесь и покончить с этим, но он знал, как это рискованно. Итак, он сразу же сделал массив телепортации 5 ранга. Каждый массив мог отправить его только на сотню километров, поэтому он сделал несколько массивов в направлении, на которое Нельсон указывал в начале.


После того, как ему удалось добраться до места, Алекс немедленно призвал их всех обратно, когда упал на землю, пытаясь пройти трансформацию.


Первой была его душа.


Алекс чувствовал, как энергия внутри его разума медленно течет к сердцу. Энергия медленно преобразовывалась в другой тип энергии, прежде чем вернуться к его разуму.


Внезапно он вошел в другое пространство. Пространство было заполнено тьмой, и он не мог видеть ни одной вещи на горизонте.


Он заметил, что стоит на облаке, а не на земле. Ему было интересно, где это место.


"Система?" Алекс пытался спросить его систему, но безрезультатно. Не было ни ответа, ничего.


Затем он заметил, что облако медленно расширяется к горизонту. Посреди облака он вдруг увидел маленький белый шар. Мяч был похож на сладкую вату. Однако Алекс чувствовал в нем безумное количество энергии.


Он обнаружил, что энергия похожа, и сразу понял, что это его душа.


Затем шар медленно превратился во что-то, а облако продолжало расширяться. Примерно через два часа расширение, наконец, остановилось, и шар, наконец, показал себя.


Он внезапно превратился в его мини-версию. Внешний вид был его нынешним образом, но сам размер был лишь десятой частью его размера. Душа была одета в повседневную одежду и длинную черную мантию.


Он посмотрел на чиби, заинтригованный. Казалось, что он мог управлять этим мини-существом своей мыслью. Он медленно использовал свой разум и приказал ему двигать правой рукой.


Удивительно, но его мини-версия подняла руку, как ему было приказано.


Алекс сразу же попробовал еще несколько раз и, наконец, понял, как им управлять. Хотя он все еще был немного жестким, он все еще был достаточно хорош.


Затем он ощутил присутствие… нет двух присутствий. Он повернул голову и попытался осмотреться.


Он мог видеть два клочья, плавающие в углу облаков, один белый и один черный. Алекс нахмурился, когда увидел это. Он не знал почему, но чувствовал резкость от них обоих.


Алекс вспомнил, что сказала ему его система. Сознание! Алекс понял, что это было сознание его Меча и Копья. Два, которые ему нужно было удалить.


Он поднял руки, пытаясь направить свою силу в руку. Он был сбит с толку, когда обнаружил, что внутри его тела нет энергии. Он задумался на некоторое время. — Это и значит уничтожить их собственной душой?


Сначала он заметил эти два огонька, прежде чем покачать головой. Он не смог бы сделать это в своем нынешнем состоянии, так как ему не хватало информации об этом. 


Решив отложить дело, Алексей попытался посмотреть, что же он может сделать. Он также пытался вернуться к реальности, ущипнув себя за щеку или что-то в этом роде, думая, что это что-то похожее на сон, но безрезультатно.


После нескольких попыток он понял, что может просто представить себе выход. Поскольку в данный момент он ничего не мог сделать, он решил уйти, желая запросить у системы дополнительную информацию.


Алекс медленно открыл глаза и увидел всех своих духов вокруг себя. К сожалению, прежде чем они успели понять, что он проснулся, Алекс снова закрыл глаза, когда боль начала расползаться в его голове. Вскоре он начал кричать.


"Гах!"


Крик прекратился в одно мгновение. Он рефлекторно вскрикнул и обнаружил, что боль была ничто по сравнению с той болью, которую ему нужно было терпеть в утончении своего тела. Ему оставалось только сжать кулаки и поздороваться за это зубами.


Его голова была заполнена множеством видов информации и знаний. Он чувствовал, что это знания о боевых искусствах, но оказалось наоборот. В знании не было ни одного Боевого Искусства. Вместо этого все это было Element Art. Из Огня, Магмы, Воды, Льда, Ветра, Грома и даже Космоса.


Все эти знания внезапно втиснулись в его голову одновременно. Он чувствовал, что его мозг поджарился и стал немного нечетким. Тем не менее, он продолжал терпеть это, пока это не закончилось.


Он также мельком взглянул на Element Arts в процессе. Он был удивлен, что Element Arts варьировалась от желтого уровня до святого уровня.


Было много Искусств Элемента Огня Небесного Уровня, а также Искусств Святого Уровня. Он чувствовал, что может выучить их, но не использовать. Одна из причин заключалась в том, что его совершенствование было недостаточным.


С его культивацией Боевого Короля максимум, что он мог использовать, был Уровень Высокого Неба. Примерно после 6-звездного Боевого Короля его развития должно быть достаточно, чтобы использовать Искусство Элемента Низкого Святого Уровня.


Saint Tier Art был немного особенным, так как между уровнями был большой разрыв. Судя по всему, Искусство Святого Яруса могло влиять на саму Природу, поэтому было вполне понятно, что у него высокие требования.


Просто он изучил еще один уровень выше Святого уровня искусства. Он назывался Forbidden Tier Art. Это искусство называлось Запретным уровнем, потому что оно было переходной фазой, прежде чем стать Божественным искусством. 


Низкий святой уровень можно было использовать только на 6-звездном боевом короле, средний святой уровень на 1-звездном боевом императоре и высокий святой тир на 6-звездном военном императоре.


Однако только Боевой Монарх и Боевой Святой имели право использовать Запретное Искусство. Алекс хотел изучить его, но это было бесполезно, так как он не мог его использовать. На самом деле, он даже не мог практиковать это. Итак, Алекс пока не стал раскрывать эти техники и сосредоточился на своих Элементарных Искусствах Небесного Уровня.


Возможно, ему придется заново рассортировать все эти знания после того, как он вернется, прежде чем выбрать для себя правильный элемент искусства. Однако он нашел кое-что, что могло заинтересовать его.


«Техника печати царства».


Это был уникальный Арт Космического Элемента. У него не было никакого уровня, так как никому не удалось изучить эту технику, кроме одного человека, Бога Подземелья, Ригора.


"!!!" Алекс открыл рот от удивления. Он не знал, как на это реагировать.


[Хозяин, тебе нужно научиться этому!]


"Система?" Алекс был поражен, увидев, что система активно командует им.


[Это всего лишь гипотеза, но вы должны знать, что космический элемент из системы уникален, верно?]


"Да." Алекс кивнул, прежде чем понял, что что-то не так. «Не говори мне…»


[Да. Судя по записи, никто не мог использовать эту технику, кроме Бога Подземелья. Но давайте переосмыслим это. Чтобы сделать подземелье в Нижнем мире таким, как мир Агар, в котором вы жили несколько лет назад, как он может попасть в Нижний мир, где его должен ограничивать мировой барьер?]


[Даже твой учитель не мог этого сделать. Либо ты уничтожишь весь мир вместе с его барьером снаружи, либо ты сломаешь барьер и пошлешь внутрь людей. Если бы это было последнее, люди внутри почувствовали бы отталкивающую силу внутри своего тела и были бы изгнаны. ]


«Чтобы построить эти подземелья, а также интерьер, ему нужно было время». Алекс застыл, осознав это.


[Да. Согласно Руководству, эта техника может позволить вам создать особое царство внутри вашего тела. Это может перенести или запечатать ваше развитие и душу в вашем особом царстве.]


«Так мир не узнает! С моей милой маленькой душой и моим развитием, запечатанным с этим царством, разве это не означает, что я могу вернуться в нижний мир?»


[Возможно. Но ты собираешься?]


"Нет. Даже если бы я хотел, это было бы только на короткое время. Может быть, сказать им, что я в безопасности или что-то в этом роде, и сказать спасибо моему учителю. Но то, что я хочу сказать, это путешествие между мирами! Вы говорите, что есть мир барьер, который не позволяет людям пройти туда, но с этой техникой я могу обойти его и путешествовать между мирами!


«С этим я мог бы получить особые лекарственные травы или ресурсы, которые есть только в определенном мире!» Алекс закричал и, наконец, открыл глаза.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 439: Пойдём назад 



Он медленно открыл глаза после получения знания. Хотя он был немного разочарован, он не получил никаких боевых искусств для своего меча или копья, по крайней мере, ему также нужно было повысить уровень своего элемента. В конце концов, самое большое преимущество, которое он имел на самом деле, исходило от его Элементов, в то время как его оружие было только его лицом.


Взглянув на все предыдущие события, Алекс использовал свой Чистый Огонь в каждый важный момент. Он недооценил свой космический элемент, но, увидев, насколько он эффективен в борьбе против 150 000 солдат, Алекс увидел в нем только острое оружие.


Он вдруг заметил, что кого-то не хватает. "Подождите минутку. Где Нельсон?"


«Из-за ваших невзгод ему нужно убедиться, что никто не подумает, что это были вы. Итак, Нельсон собирается это проверить. По-видимому, он подозревает, что Королевство Брюнхильда может дернуть за какие-то ниточки. Поэтому его просьба состоит в том, чтобы заставить ему 10-звездный боевой король».


"Я понимаю." Алекс кивнул. Он вспомнил, что должен потребовать награду от системы.


[Миссия: Стадия боевого короля (1/1)


Награда: Премиум-билет 15 и Gacha Sovereign (титул).


Описание: Накопив опыт, Хозяин наконец-то может получить титул истинного хозяина этой системы. Система присвоит вам этот титул.]


Он сразу же потребовал награду. Он не знал, сможет ли он получить достаточно карт опыта, чтобы поднять уровень Нельсона, но решил проверить это.


«Система, используй все мои премиальные билеты. Просто возьми несколько случайных ящиков. И как мне использовать титул?»


Система ничего не говорила, пока внезапно не появилась перед ним, неся с собой три коробки. Она вручила ему коробки и сказала: «Он уже активирован. Сделайте глубокий вдох и закройте глаза».


Алекс схватил коробки и последовал ее указанию. Ему было интересно, что же он увидит.


«А теперь открой глаза и посмотри на мир яснее». Она сказала.


Алекс медленно открыл глаза и огляделся. В его видении не было никаких изменений. Однако, когда он посмотрел на Анну и остальных, он увидел очень тонкую зеленую нить, прикрепленную к их указательному пальцу. Он был сбит с толку и пытался увидеть, где заканчиваются струны. Удивительно, но все струны оказались на его указательном пальце.


Алекс поднял руку и посмотрел на нее с потрясенным лицом. Он попытался увидеть систему и остолбенел, когда увидел белую нить в системе. Он не знал, почему цвет был другим.


Он также нашел у Анны еще одну нить, красную. Было уже три нити разного цвета, а он ничего об этом не знал.


На этот раз система, наконец, объяснила это. «Есть пять основных отношений и два других. Друзья и семья будут иметь зеленые строки, а враги и тому подобное — черную строку.


«Если вы посмотрите на Анну, вы, должно быть, увидели красную нить. Это брак. Хотя у вас двоих нет большого брака или что-то в этом роде. Клятва, которой вы обмениваетесь, была признана Небесами. рождение брачной нити.


«Четвертый — сторонний наблюдатель… Я не думаю, что мне нужно это объяснять. И этот тип отношений не дает вам никаких обязательств. Так что не нужно беспокоиться. 


«Белый — нейтральный. Это означает, что они вошли в вашу жизнь, независимо от того, были ли они сторонними наблюдателями или кем-то еще. По крайней мере, они встретились с вами на несколько минут. Но этот немного особенный.


«Есть варианты для этого типа нити. Если у вас есть длинная белая нить с зелеными полосами, у вас должна быть хорошая карма с их прошлым или будущим я. Однако, если у вас есть длинная белая нить с черными полосами. будь твоим прошлым или будущим врагом». Она объяснила.


"Я понимаю." Алекс кивнул. «Могу ли я заблокировать этот тип видения? Я могу отвлечься, если буду постоянно им пользоваться».


«Нельзя. К этому можно только привыкнуть». Системная девушка покачала головой.


Алекс вздохнул. Он не знал, то ли был разочарован ответом, то ли потому, что к его системе была подключена только простая белая нить. Он думал, что у них должна быть зеленая нить или что-то в этом роде.


«В любом случае, я сделал свою работу. Так что я вернусь». Система сказала и исчезла.


Алекс покачал головой и посмотрел на коробки. Ему нужно будет открыть это снова, одно за другим.


[Горный топор (UR) x1]


[Призывной билет (SR) x5]


[Мастерство топора (UR) x1]


[Карты опыта (R) x1]


[Призывной билет (R) x1]


…


Алекс был очень удивлен, получив два предмета UR всего за пять шариков гача. Ему было интересно, было ли это следствием его титула Гача-Суверена или нет. Тем не менее, глядя на предметы UR, он был немного разочарован, так как никогда не использовал топор. Он покачал головой и открыл вторую коробку.


[Святое Сердце Огненного Дракона (UR) x1]


[Сфера случайного элемента (SR) x1]


[Карта опыта (R) x1]


[Колючая проволока (С) x1]


[Карта Гачи (SR) x2]


Вторая коробка была вполне приличной. Он получил Сферу Элемента, хотя и случайную. Он также получил карты Gacha, которые были довольно хорошими. Ему просто нужен был еще один, и он снова мог открыть Гача-бокс. Он не знал о Святом Сердце Огненного Дракона, поэтому спросил у системы, и получил ответ.


[Не подходит для людей, если только вы не хотите стать драконом, но это должно быть полезно для Шерри и Кайла, так почему бы не дать им Хозяина? Это должно увеличить их силу и огонь.]


Алекс разочарованно вздохнул. Хотя он был готов на все, чтобы стать сильнее. Он не был готов сменить расу, так как все еще хотел быть человеком. Он слышал, что Дракон и другие существа могут быть сильнее или что-то в этом роде, но его это не волновало. Он не изменится, поэтому отдал бы это Шерри. Затем он начал проверять последний ящик.


[Карта опыта (SR) x1]


[Пылающий плод тени (R) x1]


[Матричная бумага 100x100 (UC) x1]


[Раскалывающая гора топора (UR) x1]


[Водяной галлон (UC) x1]


"..." Алекс потерял дар речи от награды. Три из четырех предметов UR, которые он получил сегодня, касались топора, оружия, карты мастерства и техники. Если бы он использовал топор, он был бы счастлив сегодня и думал, что это был лучший день в его жизни.


Он покачал головой. По крайней мере, он получил одну карту SR EXP и две карты Rare EXP. Ему было интересно, сможет ли он повысить уровень Нельсона до 10-звездного Военного Короля. Сначала он использовал карту SR EXP.


[Нельсон (Темный)


Уровень: 48/80 (8-звездный этап боевого короля)


Опыт: 266464/390000]


"..." Он был поражен. Карта SR EXP могла дать ему миллион опыта, но для Нельсона она могла поднять только два уровня. Он использовал на нем две другие карты опыта и поднял его до 9-звездного военного короля. Алекс достал визитку и извинился. «Извини, Нельсон. Кажется, я могу поднять тебя только до 9-звездочного военного короля».


«Все в порядке, молодой господин. Этого достаточно. Я постараюсь быть осторожным».


«Хм. Удачи тебе». Алекс кивнул.


Затем он посмотрел на других духов и спросил: «Итак, что нам теперь делать?»


— Вернись, наверное, — сказала Анна. «Ты собираешься тренировать свои основы, верно? И есть это молниеносное испытание. Тебе нужно рассортировать все это в уме, как в прошлый раз».


"Ага. Ну, как мы вернемся? Я имею в виду, мы едем на лодке, но как мне купить билет?"


«Нельсон купил билет заранее, так что это было не так дорого. Если я не ошибаюсь, тогда VIP-билет стоил около миллиона камней духа». Анна объяснила.


«Итак, если я хочу вернуться быстро, мне нужно будет заплатить больше».


«Да. Вот и все». Анна кивнула.


«У меня нет никаких проблем с этим, так как у меня их много». Алекс кивнул. Сначала он думал, что получит скидку, как билет на самолет в последнюю минуту. Но, казалось, это не сработало. Это был ходовой товар, и чем ближе он был к дате отправления, тем выше была цена.


Затем он отозвал Анну и остальных, кроме Нельсона, так как собирался остаться здесь.


Затем Алекс начал летать в портовый город. Он пришел в док и искал матроса. Они должны знать, где купить билет.


Через несколько минут он наконец нашел одного из них, и, что удивительно, это был тот самый парень, которого он встретил на Континенте Уиллоу.


«Я хочу купить билет, чтобы вернуться на Ивовый Континент. Ты знаешь, где я могу его достать?» — спросил Алекс.


"Ах, сэр. Это вы. Могу я узнать дату вашего отъезда. У нашей компании два отъезда в неделю. Ближайший будет завтра. Но цена довольно дорогая".


«Не беспокойтесь об этом». Он пожал плечами.


— Тогда я поведу тебя. Моряк подвел его к зданию. Здание было похоже на Гильдию искателей приключений в нижнем мире, но вместо искателей приключений оно было заполнено людьми, которые хотели отправиться на Ивовый Континент.


Затем моряк попросил его прийти. «Сэр, сюда, пожалуйста».


Алекс кивнул. Моряк привел его к портье. Это была симпатичная девушка с голубыми волосами. «Добро пожаловать, сэр. Мне сообщили, что вы хотите сесть на корабль завтра. Это будет немного дорого для вас, так как вам нужно сто тысяч камней духа для билета».


Алекс посмотрел на нее, ошеломленный. Матрос что-то торопливо прошептал ей, и портье тут же испуганным тоном поправила. Люди, которые покупали VIP-билеты, обычно были из большого круга людей, поскольку они были очень дорогими. Она боялась, что Алекс что-нибудь сделает с ней из-за этого. «Извините. Позвольте мне исправить себя. Для VIP-билета вам нужно пять миллионов камней духа».


Алекс не любил придираться, поэтому он просто схватил космическое кольцо и наполнил его пятью миллионами Камней Духа, прежде чем передать ей.


Администратор кивнул и сразу же отдал ему билет, трясясь. После этого матрос немедленно повел его в свою комнату, и портье наконец почувствовал облегчение. 


Алекс дал ему чаевые за его тяжелую работу и попросил уйти.


Раньше он был немного занят скорбью, поэтому не мог наслаждаться путешествием. Но на этот раз он обошел корабль, чтобы посмотреть, что это за корабль.


Он активировал свои духовные глаза, чтобы увидеть двигатель. Он питался от массива, и это был массив с ветровой базой. Внутри корабля было полно азартных игр и развлечений. Алекс видел, что многие люди глазели на красавиц вокруг и готовы были платить за их услуги, если они им нравились.


Приходили к нему и несколько женщин, продававших свои тела. Алекс был намного лучше тех людей, так как был еще молод и красив. И они могли видеть его VIP-билет, поскольку ему нужно было носить его с собой, чтобы получить различные преимущества.


Алекс также наблюдал за совершенствованием многих людей, и большинство из них были просто Военными Лордами. В этой лодке он видел только одного Военного Короля, и, похоже, именно он отвечал за охрану лодки.


Затем он вышел на палубу и немного ощутил морской бриз. Он никогда раньше не плавал на корабле, поэтому не знал этого чувства. Но подумав, что его первый опыт был в другом мире, он усмехнулся.


К сожалению, у него не было возможности расслабиться, так как он увидел перед собой несколько летающих монстров. Алекс нахмурился, так как не знал, что это было для них повседневным явлением. Военный Король, которого он видел ранее, наконец поднялся на палубу вместе с несколькими людьми. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 440: Океан 



Алекс активировал свои Духовные Глаза и проверил уровень силы монстров, но обнаружил, что все монстры были уровня Военного Лорда. Итак, Боевого Короля должно быть достаточно. Он просто наблюдал за ними издалека.


«Сэр, вам нужно войти внутрь, так как это место будет опасным». К нему подошел один из матросов и предупредил, что Алекс был одним из их VIP-пассажиров. 


«Все в порядке. Эти монстры слабы». Алекс пожал плечами, затем взглянул на молодого человека, который был немного далеко от него. Однако похоже, что у него не было VIP-билета, так как он не видел при себе никакой грин-карты.


Алекс увидел, что его развитие было всего лишь 3-звездочным Боевым Лордом. Было гораздо опаснее, чем ему, 1-звездному боевому королю, оставаться здесь. — Почему бы тебе не попросить его войти внутрь?


Моряк обеспокоенно посмотрел на Алекса. Его приоритетом был Алекс, так как он был VIP, но, услышав этот вопрос, ему, возможно, придется попросить другого человека вернуться первым.


Молодой человек посмотрел на Алекса и улыбнулся. Увидев, что у другого такого же юноши, как он, есть VIP-билет, он заинтересовался. Он хотел узнать о нем, так как казалось, что он пробудил интерес Алекса. «Здравствуйте, мистер. Вы тоже наслаждаетесь морем?»


Алекс пожал плечами. "Не совсем."


"Тогда как насчет того, чтобы мы-!" Прежде чем он закончил, он услышал звук, исходящий спереди.


"Скри!" Птица сумела пройти через окружение и направилась к ним. Птица была 5-звездным Военным Лордом.


Моряк и юноша немедленно взялись за оружие, так как были готовы сразиться с этим. Моряк крикнул: «Сэр, пожалуйста, вернитесь внутрь, я задержу эту птицу».


Матроса сбила птица, так как он был только 1-звездным Военным Лордом. Юноша тоже замахнулся мечом на птицу, но птица получила преимущество и оттолкнула его.


После этого птица бросилась на Алекса.


"Сэр!"


"Мистер!"


Они думали, что Алекс умрет. Он был всего лишь младшим поколением, как и он, но, что удивительно, они не чувствовали его развития. Итак, они думали, что Алекс всего лишь нормальный человек, происходящий из богатой семьи, и он умрет, если птица ударит его.


Алекс зевнул, вынул меч и медленно взмахнул им. Конечно, он уже усилил его своим доменом меча. Птица была разрезана как масло.


"!!!" У них от удивления отвисли челюсти. Они никогда не думали, что человек, который казался безобидным, может просто так победить монстра 5-звездного боевого лорда.


Это означало только одно. Алекс был намного сильнее их. Молодой человек недоверчиво посмотрел на него. Хотя он видел несколько молодых поколений, которые были сильнее его, он никогда не видел кого-то намного сильнее, чем он, до такой степени, что не чувствовал своего совершенствования.


Алекс просто сказал: «Не беспокойтесь обо мне и возвращайтесь внутрь. Я просто попытаюсь насладиться морским бризом».


Моряк тут же кивнул головой и вошел внутрь. С другой стороны, молодой человек оказался в затруднительном положении. Он хотел познакомиться с таким сильным человеком, но у него не хватило смелости сделать это. В конце концов, он тоже зашел внутрь.


Вскоре после этого группа бойцов вернулась, убив всех волшебных зверей. Военный Король сразу же заметил присутствие Алекса, когда шел к нему. Он был удивлен, увидев на этом корабле Военного Короля, особенно такого молодого.


"Я-!" Военный Король хотел поприветствовать его, но корабль внезапно затрясся. Военный Король только сжал перед ним руки и взлетел в воздух, чтобы проверить причину.


Алекс также активировал для этого свои духовные глаза. Он не знал почему, но вдруг вспомнил многие сцены из «Рассказов». Когда происходила подобная атака, корабли обычно заканчивались тем, что тонули на дне океана, поскольку морское существо было намного сильнее их.


Затем его смыло на берег на необитаемом острове с ранами, покрывающими его тело, прежде чем он продолжил свое путешествие. Он вздрогнул, когда тоже взлетел в небо. 


Он мог видеть двух акул на дне океана, и обе они были 3-звездными боевыми королями. Он сразу посмотрел на них со странным выражением лица. Он просто вынул карточку Леоза. «Леоз, убей их».


"Да."


Военный Король был сбит с толку, так как он никогда не ожидал, что еще один Военный Король появится из ниоткуда. Он увидел, как Леоз внезапно нырнул в океан, прикрывая себя молнией.


«Громовое созвездие». Он попытался связать двух акул своим громом. Сила молнии была настолько сильной, что в конечном итоге она убила находящихся поблизости рыб. К счастью, корабль был сделан из дерева, поэтому его не убило током вместе с рыбами.


У акул также было сопротивление этому, поскольку они изо всех сил пытались вырваться из оков Леоза. Леоз пытался сократить расстояние между акулами и кораблем, так как корабль все еще двигался. Когда они отошли на определенное расстояние, Леоз поднял свой большой меч и взмахнул им. 


«Удар Громового Духа».


Это была очень мощная атака, так как ей удалось немного расколоть море и убить обоих монстров. Затем Леоз отвел двух акул к лодке и сказал: «Молодой господин. Я закончил работу. Кровь акул полезна, поэтому я беру их с собой».


"Уму, отличная работа." Алекс хранил акул внутри своего космического кольца.


Именно в это время к нему подошел Военный Король и вежливо пожал ему руку. «Мы были бы в опасности, если бы вы не помогли нам, молодой мастер».


— Корабль в порядке? — спросил Алекс, немного обеспокоенный тем фактом, что на них напали боевые королевские акулы.


"Да. Корабль сделан очень прочным. Даже Военным Королям трудно разбить эту лодку, поэтому акулам достаточно сделать лишь несколько пробоин, которые должны были быть отремонтированы экипажами. Корабль может получить немного больше повреждений, прежде чем мы может отбиваться от акул, но благодаря Молодому Мастеру корабль в порядке».


Алекс только поднял руку, чтобы остановить его, и сказал: «Если корабль будет уничтожен, то это тоже станет проблемой для меня. Хорошо, так как я просто отдохну в своей комнате до конца пути».


«Да. Будьте уверены, такая ситуация случается редко».


Алекс кивнул и вернулся в свою комнату. Затем он вызвал Жанну, так как она была единственной, кто знал, как высушить кровь. Как и сказал Леоз, кровь была полезна, так как Алекс мог легко сделать с ней массив 5-го ранга.


Он вздохнул. Он не знал, разочаровываться или нет, увидев такую антиклиматическую сцену. Он пробормотал: «Ну, я не главный герой, как они. И эти люди недостаточно подготовлены, как я. Они должны привести с собой много влиятельных людей, прежде чем отправиться в путешествие».


Алекс только пожал плечами и подождал, пока они прибудут на Континент Нилис. Путешествие заняло еще две недели, поэтому ему было довольно скучно.


Он также задал несколько вопросов моряку, так как информация может быть полезной, учитывая, что в следующем году он отправится на Северный континент. Казалось, что океан таит в себе множество загадок.


Согласно их информации, они могут даже встретить в море монстров уровня Боевого Императора. В то время они могли только молиться, чтобы не умереть от этого. Они никогда не исследовали глубины океана, поэтому никогда не знали, что там внутри.


Алекс подумал, что на дне океана может быть могущественный монстр. Ведь напор воды там был бы сумасшедший. Если это не был сильный монстр или особые монстры, они не могли там жить.


К счастью, в этом путешествии они не встретили ни одного из этих монстров. Он даже задавался вопросом, было ли тогда мудрым решением отказаться от приглашения Хонды Саны.


Другая информация, которую он получил, касалась Боевого Короля. Казалось, что Военный Король может перелететь с континента Ивы на континент Нилис и наоборот. Однако большинство из них не стали бы этого делать, так как это было бы утомительно, а если бы на них напали морские монстры или летающие монстры, им пришлось бы разбираться с этим самим. Они могут даже слишком устать, чтобы летать после встречи с этими монстрами.


Он знал, что это правда, поскольку этот корабль двигался со скоростью пика боевых лордов в течение двух недель, прежде чем прибыл на другую сторону. Пиковый Военный Лорд должен быть в состоянии пересечь океан, хотя и с трудом. В тот момент, когда они найдут монстра на своем пути, это будет их гибелью.


В общем, им нужен корабль для комфорта и безопасности в путешествии.


В середине их путешествия Нельсон также проинформировал его о ситуации на континенте. Все влиятельные лица на Континенте Нилис были заняты его поисками, поскольку хотели схватить гения.


Ситуация там была как затишье перед бурей. Влияния не нападали друг на друга, но были готовы уничтожить их ради этого гения. Однако, как и ожидалось, Королевство Брюнхильда заподозрило его, поскольку они отправили несколько человек исследовать Континент Ивы.


Их перехватил Нельсон, чтобы они не знали о ситуации. Однако это было просто для того, чтобы выиграть время для Нельсона, чтобы оценить реальную ценность Королевства Брюнхильды, прежде чем начать резню. Конечно, он обязательно заберет все их имущество.


Ему нужно было убедиться, что на континенте Нилис не появилось ни одной подсказки к Алексу, особенно когда Священный континент отправил на континент Нилис многих боевых императоров, поскольку они тоже хотели обладать этим гением.


Вот почему они хотели сначала заполучить гения и установить с ним какую-то связь, прежде чем отправить его к влияниям на Священном континенте. Таким образом, они получат какие-то льготы.


В общем, ситуация там была довольно опасной, война могла начаться в любой момент. Итак, Алексу удалось выполнить свою задачу.


Однако это было бесполезно, поскольку Алекс уже покинул континент. 


…


После того, как корабль прибыл в портовый город на Континенте Уиллоу, Алекс медленно вышел из корабля и улетел обратно в Секту Небесного Меча. С другой стороны, его духи тут же попрощались с ним и отправились в другой портовый город. Вроде удешевляло корабль, Анна хотела взять карты духов, кроме карты Нельсона и Ани, а также свою карту.


Алекс задумался на мгновение, прежде чем дать Анне свои карты. Карточка Анны была с ним, так что в случае необходимости он мог перезвонить Анне и заставить Анну перезвонить им. 


— Алекс, тогда я иду первым.


«Ага. Я пойду туда, как только закончу обучение». Алекс кивнул и поцеловал ее в губы. Он также весело проводил с ней время на корабле, так как они не собирались встречаться как минимум год.


«Моя сестра с тобой, так что мне не о чем беспокоиться. Но… ее характер немного…» Анна посмотрела на него со сложным выражением лица.


«Все в порядке. Она уникальна, как и все вы». - сказал Алекс с улыбкой.


Анна кивнула. «Правильно. У вас есть какие-то конкретные задачи, которые вы хотите, чтобы мы выполнили? Например, получение информации или что-то в этом роде».


«Ну, думаю, информация о клане Блэквейд. Мне немного любопытно узнать об их текущем состоянии, в том числе о старшей сестре Сун Ю. Если возможно, попробуйте поискать и о Путри». — сказал Алекс.


"Понял." Анна кивнула. «Если бы я только мог прислать вам карту или что-то в этом роде, было бы легче собрать информацию. Ну, я попрошу Аню сделать искусственную карту».


Алекс кивнул.


"Тогда, мы пойдем сейчас, Алекс." Анна махнула рукой, надевая вуаль, чтобы скрыть свою потустороннюю красоту.


Алекс также снова начал лететь к Секте Небесного Меча. Однако в своем путешествии он неожиданно встретил сюрприз.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 441: Ученик 


На одной окраине города была женщина с тряпкой. На вид ей было 12-13 лет. Ее одежда была простой, так как она выглядела так, будто у нее не было денег, чтобы позволить себе лучшую одежду. У нее также не было высокого уровня развития, поскольку она была только на 3-м базовом уровне или равнялась 3-му рангу в нижнем мире.


Несмотря на грязь, покрывающую ее лицо, и оборванный вид, ее красота была первоклассной. У нее были светло-голубые волнистые волосы и темно-синие хрустальные глаза. Если бы только она была немного чистенькой и носила красивый наряд, она была бы цветком в глазах людей.


Однако казалось, что у нее были проблемы, поскольку она смотрела на трех человек перед ней. Тот, кто был в центре и, казалось, был лидером группы, был молодым человеком в возрасте от 19 до 20 лет. Он был мастером боевых искусств с 1 звездой. У него были короткие черные волосы, и он носил модную одежду.


«Роуз. Время вышло. Тебе нужно заплатить за родительский долг».


«Молодой господин Сьюзен, у меня… у меня нет денег. Пожалуйста… пожалуйста, дайте мне еще немного времени». Сказала она, стиснув зубы. Она до мозга костей ненавидела этого человека перед ней.


Она много лет жила счастливо со своими родителями. Это была маленькая семья, которая едва могла прокормить себя. Несмотря на это, это была счастливая семья, по крайней мере, она так думала.


Когда она начала расти, ее красота также в определенной степени выросла. И в это время стоящий перед ней человек заметил ее красоту. Ее родители не хотели этого, так как знали репутацию Сьюзен в городе.


Он сломал многих девочек-подростков, поскольку это, казалось, было его предпочтением. Он любил срывать «цветок», который еще не достиг своей вершины. Из-за этого ее родители пытались ее спрятать. 


К сожалению, даже при всех усилиях, этого им все равно было недостаточно. Сюзен использовала уловку и заставила их залезть в долги, прежде чем медленно их убить. После того, как ее родители умерли, он начал разрушать ее менталитет этой долговой ерундой.


Несмотря на это, Роуз пыталась обрести свободу. Ее отец был охотником в лесу, так что она знала кое-что и стала охотником, несмотря на свой юный возраст. Она убила много монстров ее уровня, но даже в этом случае долг был слишком велик.


Она посмотрела на Сюзен с ненавистью. На ее спине был кинжал. Она подготовила его, чтобы лишить ее жизни, поскольку знала, что нападать на него было бы бессмысленно. Было бы гораздо опаснее, если бы она попала в плен, поскольку она не могла представить, что произойдет дальше.


«Ха-ха… Время? Я дал тебе много времени. Поскольку у тебя нет денег, тебе нужно расплачиваться своим телом». — сказал он, вульгарно облизывая губы.


"Ты!" Она глубоко вздохнула, готовясь умереть. Она вынула кинжал и закричала: «Не подходи, я тебя убью!»


"Хмф. Хватай ее." Сьюзен только фыркнула, когда он приказал двум своим подчиненным схватить ее, думая, что он сделает после того, как схватит ее.


Внезапно она указала кинжалом на свою шею, вонзив его в шею. "Хм, ты убил моих родителей. Раз ты хочешь меня, то я позволю тебе сделать это с трупом!"


"Остановите ее!" Сюзен была потрясена тем, что решила покончить жизнь самоубийством. Он не мог позволить ей умереть, так как она была одной из самых красивых людей в этом городе, несмотря на свой юный возраст. У подчиненных возникли проблемы, поскольку они боялись, что у них не хватит времени, чтобы остановить ее.


Именно в это время перед Роуз внезапно появился молодой человек и остановил ее от самоубийства. У молодого человека были золотые волосы и красивое лицо. Она не знала почему, но чувствовала от него необычайную теплоту. Он сказал: «Айя, юная девушка, я знаю, что ты в затруднительном положении, но ты не должна лишать себя жизни».


«Ха-ха… хорошо хорошо. Я не знаю, кто ты, но ты молодец, что остановил ее. Приходи к моей семье и приведи ее ко мне. Я хорошо тебя вознагражу». — крикнула Сьюзен молодому человеку.


Несмотря на это, молодой человек проигнорировал его и спросил девушку. "Как вас зовут?"


Услышав его успокаивающий голос, она сама не знала почему, но рот ее открылся сам собой. "Роза."


"Просто Роуз?" Молодой человек выглядел несколько разочарованным. Похоже, он встретил не того человека.


Роуз покачала головой и поспешно ответила: «Меня зовут Роуз, Роуз Скьюз».


"!!!" Молодой человек удивился, когда узнал это имя.


"Я понимаю." Молодой человек кивнул.


«Ты ублюдок. Как ты смеешь игнорировать меня! Разве ты не знаешь, кто я?» — крикнула Сюзен. «Я думал, что должен вознаградить тебя, но раз уж ты осмеливаешься игнорировать меня, я научу тебя, кто я такой! Сломай ему все конечности».


«Большой брат, пожалуйста, беги отсюда. Он молодой хозяин Семьи Кантан, семьи, которая правила этим городом, Сюзен Кантан». — сказала Роуз.


Молодой человек просто погладил ее по голове, улыбаясь. Он махнул рукой, и два человека, которые пытались его схватить, остановились, не могли пошевелить и пальцем. Роуз открыла рот от удивления.


«Вы… что вы сделали с моими подчиненными! Вы не посмеете противостоять моей семье Кантан!» — крикнула Сюзен.


— Какие у вас с ним отношения?


"Он мой враг!" — возмутилась Роуз. «Он убил моих родителей».


"Я понимаю." Молодой человек кивнул ей. Он просто выпустил немного больше Духовной Энергии и раздавил обоих подчиненных Сьюзен до смерти.


"Что-!" Сьюзен и Роуз были в шоке, так как никогда не видели ничего подобного. Молодой человек даже не пошевелился, а уже убил двух 5-звездных мастеров боевых искусств.


«Ты ублюдок, как ты посмел убить слуг семьи Кантан». — взревела Сюзен.


«Большой брат, кто ты?» — спросила Роуз с невинным лицом.


«Я… Ну, я скажу тебе позже. Ты хочешь изменить свою судьбу?» — спросил молодой человек.


Роза ответила не задумываясь. "Я делаю!"


«Ваша судьба решается ею». Молодой человек посмотрел на Сюзен и сказал. Затем он схватил ее и исчез, оставив Сьюзен в ярости.


…


Он только взял ее за город для короткого разговора.


«Вы спрашиваете мое имя, верно? Я Александр Сириус». Алекс наконец представился. Он внезапно увидел белую нить с зелеными полосами, когда летел к секте Небесного Меча. Он не знал, кто это был, но это был человек, с которым у него была хорошая карма, поэтому из любопытства он пришел в город.


Сначала он был немного разочарован, когда узнал, что ее зовут Роуз. Он никогда не знал имени Роуз, поэтому думал, что просто спасет ее и покончит с этим. Но когда она назвала свое полное имя, у Алекса возникла другая мысль.


Он вспомнил, что техника Пространственных Врат, которую он получил от Скьюза, была очень полезной. Итак, он подумал, может быть, он мог бы привести ее в секту и позволить им воспитывать ее. Возможно, это лучший способ отплатить за хорошую карму.


Когда он подумал об этом, вынося ее из города, система вдруг сказала: 


[Почему бы тебе не сделать ее своей ученицей? Однако, в отличие от Путри, которая была только вашей номинальной ученицей, поскольку ни вы, ни она никогда не заключали серьезных договоров до того, как она ушла. Это тоже было не похоже на Эвелин. Другими словами, она будет вашей истинной ученицей.]


"!!!" Алекс нахмурился. Он никогда не ожидал, что у него будет ученик, поскольку простое становление его учеником могло принести бедствие в их жизнь. Итак, Алекс всегда думал, что он не против учить кого-то, но не до такой степени, чтобы они становились его учениками.


[Я знаю, что вы хотите быть осторожным в этом, но точно так же, как ваш Мастер Максвелл и ваш Учитель Марко, вы, возможно, захотите испытать, какой опыт быть Мастером/Учителем.]


"..." Алекс глубоко задумался. Представившись, он серьезно посмотрел на нее.


«Почему Большой брат… я имею в виду, Старший помогает мне?» — робко спросила Роуз. Она даже поправилась и вежливо сказала, потому что взгляд Алекс заставил ее напрячься.


«Скажи… ты используешь топор?» — наконец спросил Алекс. Он решил, что сделает ее ученицей, если она воспользуется топором, поскольку он только что получил набор таких штуковин. Лучше отдать его «ученику», чем оставить гнить в его Инвентаре.


"Н-нет." Роуз покачала головой.


Алекс снова сделал разочарованное лицо, и это сразу напугало Роуз. Она поспешно ответила: «Я могу… Если Старший хочет меня, я могу… Я очень благодарна Старшему за помощь, но я думаю, что мы должны бежать отсюда, так как они из семьи Кантан. Глава семьи — 2-звездочный Боевой Лорд».


«Хм… тебе не нужно заботиться о них, поскольку они ничего не могли мне сделать. В любом случае, какое оружие ты используешь?» — спросил Алекс. У него было несколько карт мастерства: Копье, Топор, Лук и Кинжал. Если она воспользуется одним из них, он вполне может взять ее в ученицы. В то время он мог бы позволить ей править этим континентом.


Он знал, насколько могущественна сила его Карты Мастерства, поэтому она должна была быть в состоянии достичь Военного Лорда или Военного Короля или более легко. Алекс вдруг о чем-то подумал и поправился: «В любом случае, есть четыре оружия: копье, топор, лук и кинжал. Тебе нужно выбрать одно из них».


"Э?" Роуз посмотрела на него с бледным лицом.


Алекс вздохнул, увидев выражение ее лица. Казалось, он слишком сильно давил на нее. Итак, он снова изменил свой вопрос. «Хорошо. Вам не нужно сначала отвечать на этот вопрос. Кажется, вы ненавидите этого парня в модной одежде, в чем дело?»


«Он… он убил моих родителей и хотел, чтобы я стала его рабыней. Я не прощу его». Роуз внезапно наполнилась гневом до такой степени, что она забыла о силе Алекса.


Затем Алекс сказал: «Ну, я спас тебя только из прихоти. Даже если сейчас ты в порядке, позже может не быть».


«Я охотник. Он всегда наблюдает за мной, следя за тем, чтобы я не сбежал из города во время охоты. знаю, смогу ли я добраться туда, но если я смогу добраться туда, я обязательно попытаюсь найти способ стать сильнее, чтобы отомстить… и отплатить Старшему». Роуз ответила.


Алекс молча наблюдал за ней. — Значит, ты собираешься убить его семью?


Роуз немного подумала, прежде чем покачать головой. «Я думаю, что его семья не знает о том, что он убил моих родителей, и я знаю, что не каждый человек в этой семье плохой. Поэтому я думаю, что убью его и людей, которые любят угнетать граждан, и пусть делать то, что «он» хочет, чтобы нормальный гражданин».


Алекс закрыл глаза. Он не нашел никаких проблем с ее характером и знал, что она не лгала об этом. Он сказал: «Ты слишком слаб, и это всего лишь пустой сон».


«Даже если так, я не сдамся. Пока я не сдамся, шансы не равны нулю. Так сказали мне мои родители. Даже если мне понадобятся десятилетия, я обязательно добьюсь успеха». — сказала она с убеждением.


«Затем выберите одно из следующих видов оружия: копье, лук, кинжал и топор».


Роуз посмотрела на него с обеспокоенным выражением лица. Немного подумав, она сказала: «Я охотница и ежедневно использую лук и короткий меч. Так что, если мне нужно выбрать что-то одно, я выберу лук».


"Хорошо." Алекс кивнул. Затем он задал свой последний вопрос. «Последний вопрос. Хочешь быть моим учеником?»
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«Последний вопрос. Хочешь быть моим учеником?»


Тишина наполнила атмосферу, где был задан вопрос. Это было то, чего Роуз никак не ожидала. Она ошеломленно посмотрела на Алекса, задаваясь вопросом, правда это или нет.


Она видела, как он остановил двух мастеров боевых искусств одним взмахом руки. С такой силой и возрастом Алекса он должен быть гроссмейстером боевых искусств или кем-то в этом роде. Итак, она подумала, что Алекс тоже должен быть талантливым человеком.


«Я…» Она посмотрела налево и направо, не зная, что делать. Она хотела принять, но чувствовала, что она того не стоит. Она начала свое совершенствование два года назад и смогла достичь только базовой стадии 3. Поэтому она думала, что она всего лишь посредственный человек. «Я человек без таланта…»


«Не говори, что это из-за таланта или чего-то еще. Я спрашиваю тебя, хочешь ли ты быть моим учеником или нет. Это не оправдание. Так что ты должен ответить мне, да или нет». Алекс просто сказал.


«Я…» Она хотела сказать «нет», но чувствовала, что потеряет все, если скажет это. Она стиснула зубы и опустилась на колени на землю. Она сказала: «Бесполезная ученица Роуз Скьюз, приветствует Учителя». Медленно опуская голову на землю, низко кланяясь.


Алекс махнул рукой, чтобы помочь ей подняться. «Не говорите, что вы бесполезны или что-то в этом роде. Если вы думаете, что у вас нет талантов, вам просто нужно выхватить их из наследства каких-то стариков или роковой встречи. И встреча со мной здесь — ваша роковая встреча».


Он достал Карту Мастерства Лука и положил ее ей на лоб, прежде чем активировать. Затем карта растворилась в воздухе. Она была ошеломлена этим.


"Что-!"


«Это твоя роковая энка… Хм, не совсем правильно. Это твоя Чит-способность. И первый приказ твоего хозяина — никогда не говорить об этом ни слова. Ты понял?»


[Читать способность? Хозяин, ты отстой.]


"Замолчи." Алекс пожал плечами. «Ты также моя чит-способность».


[Правда, сказать, что я твоя роковая встреча, немного… хорошо, я думаю?]


Системная девушка хотела сказать, что это не совпадает, поскольку это была встреча между системой и Хозяином. Однако в конце концов она сказала, что это хорошо, потому что она думала, что это была встреча между ней как личностью и Алексом. Это была поистине судьбоносная встреча.


Алекс решил проигнорировать это и сказал Роуз. «В любом случае, теперь ты мой ученик. Так что, я думаю, я должен сначала дать тебе кое-что, кроме этой мошеннической способности».


Алексей думал, что ей подарить. «Хм… Хорошо, я подумаю об этом позже, когда мы доберемся до секты».


Затем он схватил ее и полетел в секту. По дороге Алекс попросил Анну вернуть Нджомо в секту.


Через два дня они наконец прибыли в Секту Небесного Меча, в частности, на Девятый Пик. Алекс отвез ее к себе домой и встретил Аню.


Она была поражена, увидев Аню, так как никогда не видела такой красивой девушки. 


С другой стороны, Аня посмотрела на Алекса со странным выражением лица. — Алекс, ты качался в ту сторону?


"Неа." Алекс только покачал головой. «Она стала моей ученицей два дня назад. Ее зовут Роуз Скьюз». 


"Ах я вижу." Аня кивнула головой, но не потому, что знала, что Роуз была ученицей Алекса, а потому, что полное имя Роуз было Роуз Скьюз. У Алекс была определенная история со Скьюзом, поэтому, немного подправив ее, она могла представить, как это произойдет.


Затем он посмотрел на Роуз: «Это Аня, ты можешь звать ее…»


«Жена Мастера, вы, конечно, можете называть меня женой Мастера. Нет, вам нужно-гх!»


Алекс снова ударилась головой и сказала: «Это не так».


"Это только вопрос времени!" Она сказала так, как будто констатировала факт.


Алекс просто улыбнулся и положил руку ей на голову. Аня подумала, что он согласен с ее утверждением, но вдруг она почувствовала, что хватка медленно сжимается. Она побледнела, когда сказала: «Алекс, начинает болеть».


— Ты сможешь исцелить себя позже, — сказал Алекс, не позволяя своей улыбке исчезнуть.


«Хм… прости, больше не буду».


Алекс, наконец, отпустила ее голову и мягко подтолкнула Роуз к себе. — В любом случае, сначала вымойте ее для меня.


"Конечно." Аня кивнула и потащила Роуз в ванну. Роуз не сопротивлялась, так как этого хотел ее хозяин, и она определенно была грязной.


Прошел час, а они еще не вышли из ванной. Неожиданно у Алекса появились гости, и это оказались Чаря и Эвелин. Похоже, они поняли, что Алекс вернулся и проверил его.


«Эй, кажется, ты стал Военным Королём», — удивленно сказала Чарья. Эвелин могла только смотреть на него с изумлением.


Однако их взгляды были отвлечены видом двух человек на его спине. Они уже знали о златовласой красавице, но понятия не имели, кто такая светловолосая голубоволосая девочка. После того, как она умылась, ее истинный облик наконец проявился. Без грязи, покрывающей ее лицо, ее красивое лицо, наконец, показало себя, и Алекс мог понять, почему этот Молодой Мастер хотел ее.


У Алекса не было одежды для маленькой девочки, поэтому он просто дал ей длинную одежду, которую немного обрезал, чтобы она поносила ее какое-то время. Она выглядела такой же хорошенькой, как Эвелин, когда Алекс впервые встретил ее на тесте по приему на работу несколько лет назад.


— Ты качаешься в эту сторону? Чарья не мог не выпалить этот вопрос.


«Почему вы все так думаете…» Алекс потеряла дар речи, задав тот же вопрос, что и Анечка. Он покачал головой и сказал: «Нет, она моя ученица. Ну, она не такая, как Путри и Эвелин, так что можно сказать, что она моя истинная ученица».


"Я понимаю." Чарья кивнула, понимая, что он имел в виду.


— Где ты ее встречаешь?


«По дороге домой я встретил ее и попросил стать моей ученицей. Я думал о том, чтобы попросить тебя позаботиться о ней». — сказал Алекс.


"Я? Почему?" Чарья смутился.


«Ее стихия — Молния, я подтвердил это, за исключением того, что она еще не пробуждена. Так что она пока не может ее использовать; я попытаюсь пробудить ее позже». — сказал Алекс.


«Ах, ты хочешь, чтобы я позаботился о ней, потому что у нас одинаковые элементы». Чарья кивнула. «Кстати, какое у нее оружие? Знаете, это секта Небесного меча».


— Лук, — сказал Алекс. На лице Чарии появилось обеспокоенное выражение, но Алекс сразу же сказал: «Тебе не нужно заботиться о ее оружии. Я попрошу нескольких учеников на Девятом пике показать ей луки, она должна легко понять основы». ."


Чарья нахмурила брови. "Еще один монстр, как ты?"


«Ой, не говори это прямо передо мной, хорошо? В любом случае, просто позаботься о ее Элементе Молнии. Я постараюсь дать ей то, что ей нужно, но, безусловно, хорошо иметь опыт на стороне. " — сказал Алекс.


«Хорошо. Я постараюсь помочь тебе, потому что сегодня довольно скучно, когда рядом только эта маленькая девочка». — сказала Чарья, положив руку на голову Эвелин. Затем она посмотрела на Роуз с жалостью. «И все же, бедняжка. Тебе нужно пройти демоническое обучение».


"Ой."


«Гахаха». Чарья только рассмеялась. 


Тем временем у Эвелин возникла противоречивая мысль. Она завидовала этой маленькой девочке, появившейся из ниоткуда и внезапно ставшей ученицей Алекса. Алекс так и не стал ее наставником или Мастером все это время, и подумать только, эта маленькая девочка стала его ученицей просто так.


У нее вдруг появилось абсурдное воображение. Возможно, потому, что она стала подростком, Алекс потерял к ней интерес. Она сразу же обняла Алекса, а из ее глаз потекли слезы. «Старший… старший брат Алекс, мне жаль, что я вырос. Пожалуйста, не бросай Эвелин».


«Я не знаю, о чем вы говорите, но я уверен, что вы что-то не так поняли».


Роуз смотрела на них, ничего не понимая. Затем она услышала, как Алекс сказал: «Роуз, иди сюда. Познакомься со старейшиной Чарьей, которая позаботится о твоем обучении элементу молнии, и со старшей сестрой Эвелин».


"Э?" Роуз удивили не эти двое, а то, что Алекс знала ее стихию. Никто не мог знать чью-то стихию, даже он сам, когда стихия еще не пробудилась. Итак, она просто не могла понять, почему он знал. «Мастер, откуда ты знаешь мою стихию?» 


«У меня свой путь». У Алекса были Духовные Глаза, так что он легко мог это проверить.


Роуз ничего не поняла, но все же подошла к нему. Она робко представилась: «Я Роуз Скьюз».


«Эта девушка не должна знать, кто вы, а? Хозяин?» Чарья самодовольно улыбнулась, пытаясь подразнить его. 


Алекс сказал: «Я назвал ей свое имя».


«О… Значит, она не знает информации о тебе, я думаю».


«У нее довольно тяжелая жизнь, так что, возможно».


— Ну, ты собираешься купить ей новую одежду, да?


"Ага." Алекс кивнул. 


«Ну, я приведу эту девушку первой, а ты можешь заняться своими делами первой», — сказала Чарья и забрала Эвелин обратно.


Алекс кивнул. После того, как Чарья и Эвелин ушли, он взял Роуз в секту Небесного Меча, чтобы получить немного одежды. Он не довел Аню до мысли, так как чувствовал, что у них будут неприятности.


После этого Алекс окончательно задумался над тем, что ей подарить. Он уже подумал о двух вещах, которые ей были нужны. Это были две его старые книги. Базовое руководство по закалке тела и Базовое руководство по совершенствованию. Руководство по закалке предназначалось для нее, чтобы постепенно укреплять ее тело, но, возможно, оно ей действительно не нужно, поскольку она выросла в этой среде, и она сказала, что сама была охотницей. Но ей определенно нужно было Руководство по основам совершенствования, поскольку он даже все еще использовал это руководство по совершенствованию. Ведь его инструкция вобрала в себя чистейшую форму энергии.


Что касается ее лука, он просто дал ей лук 2-го ранга, так как она достаточно скоро станет Мастером боевых искусств. Он не хотел давать ей мощный лук, чтобы она не зависела от него. 


«Прежде чем ты выучишь эти два, я должен научить тебя одной вещи», — сказал Алекс.


— Что такое, Мастер? — спросила Роуз.


«Вы должны убедиться, что знаете своего врага, своего друга и невиновных людей. И вы никогда не должны путать их». — сказал Алекс.


«Мой враг, мой друг и невинные люди?» Роуз в замешательстве наклонила голову.


"Да. Я говорю вам это на основании своего опыта. Вы должны относиться к своему врагу как к лютой зиме и убивать его, чтобы не оставить себе никаких проблем в будущем... поверьте мне, если вы пощадите своего врага из-за жалости или из-за каких-то обстоятельств , вы пожалеете об этом в будущем.


«Что касается твоего друга… Ты… можешь обращаться с ними хорошо, потому что они твои друзья. Но остерегайся фальшивых друзей. Есть много фальшивых друзей, потому что они дружат с тобой ради определенной выгоды и оставят тебя или нанесут удар в спину в самый слабый момент.


«Наконец, вы никогда не должны причинять вред невиновным людям, иначе говоря, случайным прохожим. Если вы пытаетесь отомстить за своих родителей, вам нужно знать, кто замешан, а кто нет. Проще говоря, вы можете отомстить, но не быть ослепленным этим». Это было первое, чему он должен был научить ее как ученица Повелителя Гача, связанного с Удачей и Кармой, ей нужно было это знать. 


"Я…"


— Что? Ты не понимаешь? — спросил Алекс.


— Э-э… — Роуз понуро кивнула. Ей было стыдно, что она не могла понять, о чем говорит ее хозяин.


— Ничего страшного, если ты не поймешь этого сразу. Однако тебе нужно вытравить эти слова в своей памяти, и я уверен, что когда-нибудь они тебе пригодятся. — сказал Алекс.


"Ммм." Она яростно кивнула.


"Хорошо. Я думаю, вам не нужно это Руководство по Закалке Тела, так как я лично научу вас. Но вам нужно придерживаться Руководства по Совершенствования. Может быть много более сильных техник Совершенствования, но несмотря ни на что, вам нужно использовать это один, так как я все еще использую его. Вам может быть интересно, почему, но, несмотря на то, что он медленнее, это руководство по совершенствованию приведет вас к вершине». — сказал Алекс.


Она кивнула, крепко схватив две книги. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 443: Обучение 



Несколько дней спустя Роуз лежала на земле, уставшая после тренировки Алекса. 


Было время, когда она задавалась вопросом, сожалеет ли она о том, что стала ученицей Алекса, или нет, но она всегда выбирала нет. Это было потому, что она видела, что Алекс тоже прошел такое же обучение.


У Алекса было много дел в этом году, поэтому он попросил Аню понаблюдать за прогрессом Роуз. Между тем, Он только рассортировал свои знания об Огне и Пространстве, поскольку они были важны для него, и позже продолжит сортировку других элементов.


У него было два новых искусства Элементов Огня под названием «Пламя угасания» и «Излучение огненной волны».


Пламя Исчезновения было Огненным Искусством Высокого Небесного Уровня. Он выстрелил лазером, способным пронзить что угодно из-за сильной жары. Еще страшнее было с «Чистым огнём» Алекса.


Что касается его Излучения Огненной Волны, Алекс мог создать волну или спираль огня, которой можно было управлять с помощью его мыслей. Эта техника была всего лишь Искусством Огня Среднего Неба, но Алекс собирался изучить эту технику, потому что хотел технику связывания. Поскольку он обычно использовал Массив, чтобы связать своего противника, он подумал, что было бы лучше использовать технику связывания только с помощью огня. Таким образом, у него было две техники связывания, и он мог легко раскрыть одну из них.


Роуз чувствовала сильный жар, даже несмотря на то, что Алекс отдалился от нее и задавался вопросом, какое обучение он получил. Однако она знала, что иногда Алекс не возвращался через два дня из-за тренировок, так что она каким-то образом могла представить себе, насколько интенсивными были тренировки Алекса. Вот почему она не жаловалась и продолжала практиковать.


В отличие от Алекс, которая практиковала в нижнем мире, в этой секте она получила хорошее окружение, наполненное Духовной Энергией. Она прогрессировала семимильными шагами до такой степени, что пугалась собственного прогресса.


Ведь всего за три месяца тренировок Она почти достигла уровня Мастера боевых искусств. Алекс также попросил нескольких учеников гроссмейстеров боевых искусств научить Роуз обращаться с луком. Он не знал почему, но вскоре все они испугались и ушли.


Сначала они согласились на это, потому что не только Алекс давал огромную сумму отступных, они могли встречаться со знаменитым Александром Сириусом. Неожиданно, когда они рассказывали Роуз о Боу, Роуз всегда понимала и могла повторить их. Можно сказать, что ее основа в отношении лука была твердой, как скала, после всех тренировок, проведенных этими учениками. Конечно, это было благодаря мастерству владения луком Алекса.


Чарья часто заходил проверить и жаловался на учеников, которые жаловались на то, какой чудовищной была Роуз. В конце концов, она только что пришла к выводу, что иметь ученика-чудовища было нормально, учитывая, что ее учитель был гораздо более чудовищным, чем она.


Наоборот, Эвелин чувствовала вызов от существования Роуз. Люди знали только о том, что она была чудовищной ученицей Александра Сириуса, но из-за Роуз люди начали забывать о ее существовании.


Из-за этого она часто приходила к ней, пытаясь объяснить ей свое место, говоря, какая она замечательная. Конечно, Аня всегда дразнила ее и в итоге тренировалась вместе с Роуз.


Как раз перед первым испытанием Роуз Алекс подошел к ней и сказал: «После того, как вы достигнете уровня «Мастер боевых искусств», вам нужно останавливать свой прогресс каждые пять звезд. Другими словами, в 5-звездочном и 10-звездочном вам нужно останавливать свой прогресс. с Камнями Духа. Вместо этого вы будете полностью тренироваться со своим Руководством по совершенствованию».


Роуз не понимала его учения, но кивнула и восприняла его как важное. По прошествии этих трех месяцев она по крупицам узнала о личности Алекса. Она была поражена, когда узнала, что Алекс был Военным Королем и героем Континента Уиллоу. По незнанию дела Алекс стали ее любимыми рассказами.


Тем временем Алекс был полностью сосредоточен на своих Элементах Огня и Элементах Пространства. Хотя он понял основы своих новых Элементов Огня за два месяца, он продолжал практиковать их, чтобы овладеть ими. В конце концов, это не было похоже на Искусство Меча или Искусство Копья, где он мог полагаться на свое Мастерство. Алекс мог полагаться только на свою наблюдательность и упорный труд, чтобы овладеть Искусствами Стихий.


Что касается его Космического Элемента, Алекс решил освоить Пространственные Врата и Космическую Плиту, так как они оба были универсальными техниками. Он также практиковал свою Технику Печати Царства. Это позволило ему пересечь мир и вернуться в нижний мир. После того, как Алисия и Фирия узнали об этом, они написали письма своей семье, что с ними все в порядке. Алекс должен был получить его с помощью своих билетов Gacha.


Конечно, это не означало, что Алекс будет тратить на это время. Он просто хотел навестить их на пару дней, прежде чем вернуться, так что это не имело большого значения.


Что касается континента, то они были в смятении. Узнав, что Алекс стал Военным Королем, они немедленно отправили ему большой подарок вместе с женщинами. Женщины были практически дочерьми или внучками из высших слоев их соответствующего влияния. Он даже увидел в списке Луну, вторую принцессу Королевства Тивеапия.


Алекс сразу всех отверг, так как не нуждался ни в женщинах, ни в подарках, и никто не осмеливался высказать свое мнение, боясь стать вторым королевством Чжоу. В конце концов, они почувствовали облегчение, когда узнали, что Алекс ничего от них не хочет, и они не думают о них. Он просто хотел остаться на некоторое время, прежде чем отправиться на Северный континент.


В свое время он подумал, почему он не отдал Нельсону оружие, которое он получил от систем, места Зваки, боевых искусств и искусств стихий. Ему было все равно, упала цена там или нет. В конце концов, он вздохнул и отбросил эту мысль. 


Спустя еще месяц Роуз, наконец, пережила свое первое молниеносное испытание. Она немного нервничала, так как никогда не сталкивалась с этим, но Алекс подумал, что это будет обычным испытанием. Неожиданно, не говоря уже о том, что они оба ожидали, оказалось, что Розе очень легко удалось пройти через свои испытания.


Тому было несколько причин. Первая причина заключалась в том, что Алекс переоценил скорбь молнии из-за своей абсурдной скорби молнии. Он также не видел ни одного нормального Молниеносного Скорби. Итак, его обучение было основано на той Грозовой скорби, и оказалось, что Роуз стала немного сильнее.


Во-вторых, Роуз уже уловила намерение лука. Она должна быть в состоянии отправить свое намерение в полет в течение нескольких месяцев. Из-за этого репутация Эвелин постепенно заменила ее собственную репутацию.


Наконец, ее элемент молнии уже пробудился, и Чарья научила ее нескольким вещам. Алекс хотел дать ей Технику Молнии, но ему еще предстояло отсортировать Искусства Стихий, кроме Огня и Космоса, поэтому он подумал, что это на потом.


Роуз была очень благодарна своему Учителю, Алексу. Она не только могла так жить, но и могла представить себе сцену, где она, наконец, закончила дело с Сюзен Кантан и отомстила за своих родителей.


И когда она дошла до Мастера боевых искусств, Алекс, наконец, предъявил ей требование. Роуз нужно было выполнить десять миссий, прежде чем она одна станет гроссмейстером боевых искусств. Ей нужно как минимум две миссии по поиску трав, две миссии по покорению монстров, две миссии по разведке и две миссии по покорению бандитов.


Алекс хотела тренировать свою наблюдательность, проводя миссии по поиску трав. Если она войдет в новый тип местности и тому подобное, она будет незнакома с землей поблизости, и ее зрение будет ограничено. Он хотел, чтобы у нее была холодная голова, которая могла подумать в любой момент и не упустить ни одной важной детали.


Он хотел тренировать ее мастерство, убивая множество монстров в миссиях по подчинению. Конечно, он был немного беспощаден к этому, поскольку назначал ей монстров, которые были на две или три звезды выше ее уровня. Таким образом, он мог тренировать ее стратегическую способность, придумывая план за планом, чтобы поработить монстров, которые были выше ее.


В-третьих, ей нужно было улучшить свои навыки разведки и сбора информации. Это была очень мощная способность. Он даже звонил Нгине, чтобы научить ее основам шпионажа. Конечно, Алекс тоже это слушал.


Наконец, Алекс хотел, чтобы она испытала убийство людей. В конце концов, это было бесполезно, если она не могла убивать людей. Это также могло тренировать ее мыслительный процесс, поскольку она имела дело с существом, обладающим разумом и способным строить планы. Он хотел научить ее, как перехитрить противника. 


Он не учил Эвелин ничему из этого, так как считал, что в этом нет необходимости. В конце концов, за Эвелин стояло королевство, и она могла использовать рабочую силу столько, сколько ей было нужно. Что касается Роуз, то ей этого не хватало, поскольку Алекс собирался отправиться на другой континент и оставил ее здесь. Таким образом, он научил ее быть независимой. Конечно, он не забыл научить ее, как стать осторожным человеком.


Роуз с удовольствием принимал его миссии. В общем, у нее не будет никаких миссий, пока она не достигнет 6-звездного мастера боевых искусств.


Чарья отнеслась к этому немного скептически, так как немного волновалась, так как Роуз была слишком маленькой. Алекс сказала, что все в порядке, так как, хотя она была одна, Алекс заставила Нджомо оставаться в своей тени. Нджомо был почти боевым королем зверей, так что это должно быть проблемой.


С другой стороны, Алекс решил подождать, пока Шерри и Кайл проснутся, прежде чем дать им Святое Сердце Огненного Дракона.


Прошло еще три месяца.


Алекс практиковал свои навыки алхимика и способности массива. Поскольку он узнал большую часть необходимости массива, он изучил только два массива: массив огненных зеркал и массив телепортации 5-го ранга. Массив Огненных Зеркал был похож на его название, он был похож на кольцо из огня, и его целью было усилить его Элемент Огня. Он думал, что этот массив может увеличить силу Его Пламени Погасания. Что касается массива телепортации 5-го ранга, он просто нуждался в нем.


Что касается алхимической пилюли, в его списке было несколько таблеток. Там были Гигантская пилюля силы, Пилюля укрепления души, Пилюля защиты души, Чудесная пилюля исцеления и Пилюля против яда. 


В последние несколько месяцев Алекс также спрашивал о рынке. Казалось, что Таблетка Защиты Души, Чудесная Лечебная Пилюля и Противоядная Пилюля были обычным товаром. Это произошло потому, что все Военные Короли сконденсировали душу внутри своих тел.


Гораздо меньше его названия, Таблетки Защиты Души, было таблеткой для излечения внутренней травмы, а также души на некоторое время. Этот товар был горячим, но не очень дорогим, так как сам эффект исцеления души был не таким уж большим. Обычно им требовалось много таблеток, чтобы вылечить его.


Что касается чудесной целебной пилюли и противоядия, то они уже были обычным предметом для культивирования даже на этом континенте. Алекс просто никогда не нуждался в этом, поэтому ему было все равно. Чудесная исцеляющая пилюля могла исцелять внешние и внутренние раны, кроме души. Казалось, что Пилюля Защиты Души станет более эффективной после того, как они обработают Внешние и Внутренние раны.


То же самое было и с Anti Poison Pill. Он может легко детоксицировать яд 5-го ранга или ниже. Ему не нужно было заботиться о том, чтобы его тело было отравлено, так как у него был Чистый Элемент Огня, но до сих пор было неизвестно, может ли быть отравлена его душа или нет. Система ответила, что может, поэтому он решил выучить эту таблетку.


Двумя другими были пилюли, укрепляющие душу, которые были полезны для его души. Второй пилюлей была Гигантская пилюля силы, которая могла дать ему десять драконьих сил при употреблении. В отличие от гигантской пилюли силы, которую он мог съесть только одну, пилюля укрепления души была здесь обычным товаром. Эффект был такой же, как у пилюли, которая могла бы помочь в совершенствовании, но для души. Его можно было потреблять без ограничений, чтобы быстрее взрастить его душу.


Он мог тренировать их все, кроме Таблетки Защиты Души, потому что у него не было ингредиентов, и Таблетки Гигантской Силы, потому что это была пилюля высокого 5-го ранга, и у него не было достаточно сил, чтобы сделать это.


Он также не мог сделать пилюлю укрепления души в больших количествах, так как у него не было столько ингредиентов. Все, что у него было, было из системы Гача, поэтому он решил сначала ее освоить.


После окончания обучения пришло время...



Повелитель Гачи! ✅ Глава 444: Обучение. Часть II 



После того, как он закончил свое другое обучение, пришло время встретиться со своей душой. Ему нужно было победить сознание обоих своих намерений, прежде чем полностью слить их. Именно тогда он мог начать обучение мечу и копью.


Система проинструктировала Алекса, как контролировать свою душу и как победить два сознания.


Итак, Алекс сел на свою кровать и вошел в свое сознание. Он снова вернулся в особое царство души и посмотрел на свою душу. Он также наблюдал сознание Меча и Копья. Они не нападут на него до того, как он нападет на них, чтобы он мог сначала привыкнуть к своей Душе.


Он снова сел в центре облака и попытался связать свой разум с душой. Он почувствовал небольшую связь между своим разумом и его мини-версией. Этот процесс назывался синхронизацией, и, прежде чем он успел это осознать, он внезапно вошел в маленького парня.


Он был удивлен и поднял руки, как обычно. Было действительно странно видеть маленькие руки и тому подобное, даже его зрение было намного ниже. Он попытался мысленно призвать меч и копье на руке и преуспел.


Затем он начал двигаться влево и вправо, чтобы привыкнуть к своему маленькому телу. Он много раз падал, так как путался из-за разницы в росте и спотыкался.


Ему потребовалось три часа, чтобы привыкнуть к своему телу. Ему также удалось использовать свои Элементы Огня и Космоса, поэтому в нем начала расти уверенность.


Согласно его системе, Алексу нужно было уничтожить оба сознания одновременно, чтобы вызвать слияние двух намерений. Итак, Алексу нужен был план, чтобы сделать это.


Он махнул рукой и послал огненного феникса к двум огонькам.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


Удивительно, но два огонька внезапно выпустили по одному взмаху меча каждый, сделав взмах меча в форме буквы «X» и мгновенно уничтожив его феникса.


Алекс нахмурился, когда увидел это. Он мог видеть, что у Волны Меча были его уплотненные домены. Казалось, это бросало им вызов, ему нужно было использовать Чистый Огонь и две стихии одновременно. 


С этими словами он выпустил свой Чистый Огонь и покрыл им свой меч. Он взмахнул обоими своими оружиями одновременно, делая то же движение, что и огоньки.


«Семь звезд».


Оружие тоже сделало то же самое, но у него не было его Элемента Огня, поэтому их атака была сломана. Они немедленно избежали атаки Алекса и отправили еще одну атаку. На этот раз это было его Quick Silver.


Алекс взмахнул оружием, чтобы уничтожить два Quick Silvers. 


«Меч, разбивающий небеса».


«Удар берсерка».


Затем он взмахнул обеими руками, создавая две огненные спирали, летящие к сознанию. 


«Излучение огненной волны».


Огненные спирали сразу же закружились вокруг сознания, прежде чем приблизиться к ним. Пламя тут же поглотило, но два огонька быстро разрезали пламя невидимым лезвием.


Алекс был поражен. Он наблюдал за ними своими духовными глазами и мог видеть, что только что произошло. Огоньки устроили внезапный взрыв домена, создав мощную силу отталкивания, и уничтожили его огонь. Он никогда не думал, что сможет так использовать свои домены. Казалось, ему нужно было немного продлить битву, чтобы увидеть, какое чудо на самом деле было у Доменов.


Алекс начал с ними вступать в бой, а огоньки сделали иллюзорное оружие и вместе напали на него.


У них был равный обмен даже с его Чистым Огнем. Итак, Алекс решил заманить их, используя их «Семь звезд».


«Излучение огненной волны». Алекс послал еще одну огненную спираль, но на этот раз он сделал ее похожей на огромную океанскую волну, которая поглотит все на своем пути.


Огоньки тут же применили Разрез Семь Звезд и уничтожили огненную волну. Волна меча была сожжена огнем, но сумела уничтожить его огненные волны. Затем он сделал два портала перед собой. Один для поглощения атаки, а другой для отражения атаки.


Он не остановился на этом и использовал свой Семизвездный разрез вместе со своим Огнём.


Два сознания использовали взрыв домена, чтобы отклонить свой собственный Разрез Семи Звезд, и послали еще одну Волну Меча, чтобы сломать вторую. Они были готовы избежать этой атаки, но Алекс не дал им шанса. Он использовал свой массив телепортации и появился позади них, размахивая оружием.


«Меч, разбивающий небеса».


«Удар берсерка».


Они были разрезаны на две части и после этого не могли ничего сделать. 


Убив оба огонька одновременно, они вырвались наружу, выпустив в воздух множество белых и черных частиц.


Намерения Меча и Копья в его теле начали буйствовать, и оба его домена были выпущены в реальный мир.


Прежде чем он осознал это, Алекс уже вернулся в свое настоящее тело и исчез из его сознания. Он вернулся в свое настоящее тело и продолжал смаковать все чувства. Этот процесс был для него неописуем.


Из-за размера его доменов Аня и Роуз могли видеть оба его домена снаружи. Роуз почувствовала, как ее пронзили множество мечей всего за секунду, и упала, вся в поту. "Гах!"


Аня тут же подошла к ней и выпустила барьер, чтобы защитить ее. Однако в это время Аня вдруг заплакала. Ее лицо было полно радости, когда она сказала: «Наконец… он… он возвращается».


Они могли видеть, как два домена начали сливаться в один домен.


Роуз восхищалась своим хозяином, даже несмотря на то, что она была ранена. В конце концов, она никогда не думала, что эта встреча окажется для нее самой ценной. С этой встречей она, обычный человек, стала ученицей Военного Короля, а также Короля Меча и Короля Копья.


Однако в ее сердце закралась не только гордость, но и тревога. Ей было интересно, сможет ли она оправдать ожидания окружающих так же, как и его ожидания. 


Глядя на это, Аня погладила себя по голове и, исцеляя ее, сказала: «Все в порядке. Тебе не нужно заботиться о других. сделать ваш хозяин гордиться.


«Вот почему тебе нужно много работать. Знай, что твой хозяин может работать больше, чем ты».


«Хм. Я буду усердно работать». Она яростно кивнула.


«Конечно, иногда вам нужно сделать перерыв, не для вашего тела, а для вашего ментального аспекта. Может быть, наслаждаться жизнью или что-то в этом роде». Аня улыбнулась.


«Мои мать и отец сказали, чтобы я наслаждалась жизнью с кем-то, кто мне нравится. Мне нравится Мастер, значит, мне нужно наслаждаться жизнью с ним?» — невинно спросила она.


Брови Ани дернулись, когда она услышала это. «Фуфу… Ты должен задать ему этот вопрос».


…


После целого дня Алекс наконец объединил оба своих домена в один, создав более сильный домен. Это было то же самое, что и его намерение.


Алекс попытался вызвать одного из них, но безуспешно. Это означало, что он полностью слил их, и в нем больше не было намерения меча или копья. Вместо этого было намерение, которое он назвал острым двойным намерением. Он плохо разбирался в именах, поэтому он изменит имя, если понадобится в будущем. 


Наконец-то он закончил работу с двумя сознаниями, а также получил еще одну технику в качестве бонуса. Он вышел из своей комнаты и увидел Аню вместе с Розой.


Аня улыбнулась ему и сказала: «Поздравляю».


Алекс кивнул с улыбкой. Тем временем Роуз подошла к нему и обняла его. «Мастер, поздравляю».


"Да, спасибо." Алекс погладил ее по голове.


«Хе-хе…» Через шесть месяцев Роуз больше не стеснялась. Затем она снова задала этот вопрос. «Хозяин, старшая сестра Аня сказала, что мне нужно спросить тебя об этом».


«Ммм? Что это? У тебя проблемы с развитием?» — спросил Алекс.


"Нет нет." Она поспешно покачала головой. «Мы говорим об отдыхе после тренировки. Она сказала, что это для моего ментального аспекта. Мои мать и отец сказали, что я могу наслаждаться жизнью с человеком, который мне понравится в будущем, как мать и отец. Мне нравится Учитель, поэтому я хочу жить вместе с Мастером».


"Пу." Аня изо всех сил сдерживала смех.


Алекс вздохнул и сделал обеспокоенное выражение лица. Он покачал головой и с улыбкой погладил ее по голове. «Конечно, Мастер, как и вы. Вот почему вам нужно много работать».


«Да. Я не могу опозорить имя Мастера». Она несколько раз кивнула. 


Затем Алекс начал тренироваться с мечом и копьем.


Во-первых, после объединения обоих своих намерений ему нужно было привыкнуть к новому намерению и убедиться, что он может использовать с ним все свои Искусства Меча и Копья.


Вторая цель состояла в том, чтобы полностью слить его Намерение, а также его Домен с его боевыми искусствами. Это был метод проб и ошибок. Иногда боевые искусства ломались, потому что не согласовывались гладко с его намерениями. Иногда это было намного хуже и приводило к взрыву. 


Добившись успеха в этом, он попытался соединить Огонь со своими боевыми искусствами своей душой. Он продолжал вспоминать свою мини-версию, перетаскивая свой огонь в боевые искусства, и ему каким-то образом удалось добиться успеха в своем эксперименте. Затем он использовал его в качестве своей базы и продолжил свой эксперимент.


Последней целью было объединить его Огонь, Намерение и Домен, а также Боевые Искусства. Это было самым трудным, так как Алексу нужно было держать все три в равновесии. Каждый раз, когда он экспериментировал, требовалось огромное количество силы души. Этот процесс занял больше всего времени, так как Алексу это удалось только через четыре месяца, в то время как предыдущие три цели заняли у него всего два месяца.


Алекс, наконец, закончил все свои тренировки и укрепил свои основы, так как год назад он стал Военным Королем. Он был готов отправиться в лес, где встретил Юкона. Пришло время встретиться с его родственниками в нижнем мире перед отъездом на Северный континент. В конце концов, ему может понадобиться несколько лет, прежде чем он сможет вернуться на этот континент. Хотя хотел он вернуться или нет, это другой вопрос.


Шерри и Кайл также стали зверями Боевого Короля, и они находились в процессе проглатывания Сердца Огненного Дракона и вернулись в его тело. Казалось, что его Тело было более полезным для этого, потому что оно принимало его Чистый Огонь. Они снова погрузились в глубокий сон после того, как проглотили зверей.


Затем он попрощался с Роуз и Аней. Никто не скучал по нему, так как он уезжал ненадолго.


После двух дней полета он наконец прибыл в то место, куда его телепортировали из нижнего мира. Он мгновенно активировал свои духовные глаза и нашел массив, зарытый в землю.


Алекс начал копать и обнаружил массив. Массив был очень сложным, так как даже Алекс не мог понять их все даже с его знаниями. Он думал, что этого следовало ожидать от Бога, обладающего уникальным элементом пространства.


«Это массив телепортации».


«Это массив ограничений. Он может пропустить только Мастера боевых искусств с другой стороны. Однако, похоже, в массиве телепортации из этого мира в нижний мир нет ничего». Алекс задумался на мгновение, вспоминая все свои знания.


Он немного подправил массив, превратив одностороннюю телепортацию в портал двусторонней телепортации. Таким образом, Алекс мог телепортироваться туда. Он не изменил ограничение, но по-прежнему закрепил свою силу до пика Базового уровня 9. Другими словами, 9-го ранга, согласно стандарту нижнего мира.


Согласно технике, ему нужно было запечатать свою силу в глубине своей души, прежде чем спрятать ее в особом царстве. Это царство называлось Печатью Царства. Если он снова войдет в свое тело, внутри его облачного мира будут врата, а его душа спрятана внутри этих ворот. Таким образом, мир не обнаружит его душу или его развитие.


Затем он направил свою духовную энергию и исчез из мира.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 445: Массив 



Лишь мгновение ока Алекс снова оказался в той ностальгической комнате, где он когда-то приходил в верхний мир.


Он вспомнил, что никогда так внимательно не наблюдал за миром и за этим массивом, как тогда мчался. Вспоминая это, Алекс смотрел сквозь темную комнату глазами, выходя за пределы массива.


Это была просто темная комната, где находился массив. Он не нашел ничего за пределами коробки, поэтому попытался использовать свои духовные глаза, чтобы проверить.


Он был удивлен, увидев, что массив был больше, чем он мог видеть. Массив телепортации, который он мог видеть, был лишь проблеском реального массива. Если бы он активировал массив телепортации, энергия переместилась бы к массиву под ним.


Это был гигантский массив, простиравшийся более чем на километр по земле.


«Сколько символов на самом деле в этом массиве?» Алекс был поражен.


"Одна тысяча..."


"Десять тысяч…"


«Сто тысяч…»


«Подожди, это больше миллиона символов?» Алекс ахнул, так как не мог представить, что все эти многочисленные символы похоронены прямо под землей. Судя по размеру этажей, один километр под землей, и никто не мог этого обнаружить.


"!!!" Его шокировал тот факт, что этот массив содержал более миллиона символов. Пик массива 5-го ранга составлял всего около пяти тысяч символов, а пик массива 6-го ранга - около десяти тысяч.


В отличие от них, в массиве 7-го ранга было сто тысяч, а в массиве 8-го ранга — миллион. Но этот массив имел более миллиона.


Алекс наконец понял, что это действительно массив, созданный богом подземелий, истинным Богом. В конце концов, массив выше 8-го ранга, который равен Боевому Святому с точки зрения развития, он назывался Божественным массивом.


Тем не менее, Алекс попытался увидеть символы один за другим, но, что удивительно, он не знал многих символов. Он хотел узнать об этом массиве, так как думал, что его понимание Элемента Пространства улучшится, но у него не было времени. Итак, он просто сделал миниатюру массива со всеми символами этого гигантского массива.


Ему потребовался почти день, чтобы просто скопировать все эти символы. И еще он обнаружил, что массив ведет к над землей, и когда он попытался посмотреть, где он заканчивается, он оказался на таинственных комнатах.


Все загадочные комнаты, которые не удалось открыть. Он видел все эти комнаты еще на своем первом свидании с Алисией, и мысль о том, что все они связаны с этим, озадачила его.


Создав миниатюру, Алекс начал пробираться к поверхности. Последним боссом, настоящим монстром Мастера боевых искусств, был свирепый кабан, но он тут же убежал, лишь взглянув на него.


Несмотря на то, что развитие и душа Алекса были запечатаны в особом царстве, его свирепость и намерение — нет. Всего лишь один взгляд, и монстры в этом месте инстинктивно убежали. Были некоторые из них, которые пытались напасть на него, но они были зарезаны еще до того, как приблизились к нему с помощью его домена Twin Sharp.


Он медленно пробирался к поверхности, и ему почему-то хотелось подняться, чтобы увидеть загадочные комнаты. Возможно, ему нужно было немного прикрыть лицо, поэтому он надел маску и черный плащ.


Как он и ожидал, внутри нижних этажей ситуация не изменилась. Охотников за золотым рангом было немного, и он практически не видел никого выше этого. Он продолжил путь на верхний этаж и остановился на первом этаже.


Затем он сделал портал, чтобы попасть в Синее многослойное царство, которое он назвал Космическим Царством. Он хотел обойти всех людей, так как ему понадобится какой-то пропуск, чтобы пройти к телу подземелья на поверхности.


Он ускользнул от охранников, охранявших подземелье, и направился к таинственным комнатам.


Он вышел из портала, так как никого не видел, и скользнул по дверям своими духовными глазами. Оказалось, что комнаты внутри тоже были заполнены массивами.


Основной массив телепортации был внизу, в то время как эти массивы были о координатах телепортации, ограничениях мощности и тому подобном.


В этой башне было десять этажей, поэтому, увидев множество комнат, Алекс мог сделать вывод, что на каждом этаже есть свое особое царство. Он специально пошел на пятый этаж, подальше от толпы внизу или наверху подземелья. Поскольку комната была практически такой же, он просто проверил одну из комнат.


Он подошел к двери и заметил ее. Дверь была такой же, как твоя деревянная дверь, но Алекс знал, что она была укреплена массивами, поэтому люди не могли ее разрушить. Он также нашел замочную скважину, из-за чего люди подумали, что там есть ключ от комнаты. 


Однако для него, который был мастером массива со знаниями, превосходящими его сверстников, он знал, как его открыть.


Он глубоко вздохнул, прежде чем ввести несколько символов, которые должны были запереть дверь, и вскоре он, наконец, смог ее открыть.


Он посмотрел налево и направо, чтобы убедиться, что никто этого не заметил. Было бы хорошо, если бы он мог использовать свой домен для проверки, но это напугало бы людей, поскольку они должны были бы видеть это.


В тот момент, когда он вошел в комнату, он был поражен.


«Массив ограничения области… это один из массивов, которые использовались вместо Зваки. Однако для этого массива он ограничен только для монстров 5-го уровня Фонда, которые могут пересекать массив». Он осмотрел один из массивов, которые нашел в комнате.


«Это собирающий массив… но не из камней духа, а из монстров… он высасывает всю энергию из плоти монстров, костей и даже части их ядра. это обеспечивает самоподдержание всей системы подземелий на тысячи лет. ." — пробормотал Алекс.


Все эти массивы были завораживающими. Он сразу же записал все, что ему нужно было записать. Ведь даже в полученных им знаниях многое не было зафиксировано. Для него это было особенным, так как у них обоих был уникальный элемент пространства.


«Есть также один массив, который укрепил пол и стену этой темницы, а также этот массив герметизации. Вот почему даже ниже одного километра под землей давление оставалось прежним. Все это действительно захватывающе… как грустно, я не могу оставайся здесь и изучай все это, потому что у меня есть более важные вещи».


Он продолжал наблюдать за массивами один за другим и, сам того не зная, провел в этой комнате несколько часов. Ему нужно было быстро все это деформировать, и он вышел. Проверив в последний раз, Алекс наконец вышел из комнаты.


Именно в это время он вдруг услышал милый голос справа от себя.


"Дядя, как ты можешь открыть дверь?" Это исходило от маленькой девочки, которой, казалось, был год или два. У нее были ностальгические фиолетовые волосы, гладко лежащие на ее плече. Ямочка на ее лице делала ее милее. На ней было длинное голубое платье с большой лентой в виде бабочки на макушке. «Мама сказала, что эти двери нельзя открыть».


"Черт". Алекс внутренне выругался. Из-за этого массива он был слишком взволнован и ослабил бдительность. Он не проверил снаружи, прежде чем выйти из этой комнаты. На самом деле, он немного недооценивал мир, так как был слишком силен для этого мира.


Он также привык убивать в верхнем мире. В верхнем мире он не мог ослабить бдительность, если только он не был в своем доме, чтобы убедиться, что люди не преследуют его. И с этой маленькой девочкой, у которой не было никаких дурных намерений, она осталась незамеченной. Он посмотрел на маленькую девочку, которая была примерно в десяти метрах от него, задаваясь вопросом, что ему делать с этим.


Ему нужно было убивать маленького ребенка вот так? Он покачал головой и попытался рассмотреть другой вариант. Однако, когда он задумался, он почувствовал, что к нему приближается другая женщина. Он подумал, что это должна быть родственница этой маленькой девочки.


Ему нужно сначала похитить эту маленькую девочку, прежде чем обмануть ее, чтобы она забыла об этом. Но эта мысль внезапно исчезла, когда он увидел женщину.


У нее были длинные красивые фиолетовые волосы, достигающие талии. Фиолетовые глаза с красивыми впадинами. Хорошее соблазнительное тело. Красивое лицо, оставившее след в сердце. На ней было белое цветочное платье, которое очаровало ее внешний вид.


«Алекса». Женщина назвала имя маленькой девочки сладким успокаивающим звуком.


"Мама!" Маленькая девочка повернулась и побежала к женщине, говоря: «Вы сказали, что эти двери нельзя открыть, но я видела, как дядя только что вышел из комнаты».


Женщина была поражена, когда услышала это. Она посмотрела на загадочного мужчину и тут же обняла свою маленькую дочь, пытаясь защитить ее. Она выпустила свое убийственное намерение и сказала: «Кто ты?»


Несмотря на то, что у нее не было ни оружия, ни доспехов, она планировала выложиться по полной с этим мужчиной.


Алекс только улыбнулся под маской. Он был удивлен, увидев человека 7-го уровня Основы, а также 7-го ранга. Он медленно открыл капюшон и снял маску, обнажив золотые волосы, а также красивое лицо.


Тем не менее, в тот момент, когда они увидели его лицо, маленькая девочка была поражена и сказала: «Дядя, ты очень красивый… лучше, чем мой отец».


Тем временем женщина замерла, так как никогда не думала, что сможет снова увидеть это лицо. Тот, который должен был исчезнуть, но все еще запечатлелся в их головах.


«Это было давно, сестра Леа». Мужчина улыбнулся и сказал. Выяснилось, что женщина была первой принцессой Королевства Акация, старшей сестрой Алисии, Леей.


«Алекс… андер… Сириус». Она произнесла имя мужчины. «Хо… как…»


«По многим причинам я ненадолго вернулся в это место». Он улыбнулся.


— Мама? Ты знаешь дядю? Алекса посмотрела на мать своим невинным лицом.


«Ах…» Лея не знала, что делать. Она посмотрела на милое лицо Алексы и сказала: «Он… он твой дядя…»


"?!" Она наклонила голову, растерянная.


Алекс медленно подошел к ней, глядя на маленькую девочку в ее объятиях. «Кто эта маленькая девочка? Она называет тебя мамой, она твой ребенок?»


— Маленькая девочка? Дядя, ты груб. У меня тоже есть имя. Она надулась. «Меня зовут Алекса Ван Ризертиа. Мать сказала, что мое имя рождено от моего дяди, Александра Сириуса, и моей тети, Алисии Ван Ризертиа».


«Это так? Тогда прошу прощения». Он просто улыбнулся и погладил девочку по голове. 


«Вскоре после того, как ты ушел, я также женился на ней и благословил ее. Поскольку я тогда завидовал вам двоим, я назвал ее обоими вашими именами». — смущенно сказала Лея. Затем она сказала: «Но это не важно. Что ты здесь делаешь? Разве ты не должен быть в…»


Алекс покачал головой. «Я приехал сюда всего на несколько дней. Ну, у меня также есть письма от Алисии и Фирии для семей, так что я поеду туда. А как насчет вас? У вас есть какие-то дела здесь? мне немного любопытно».


«Нет. Я здесь только для того, чтобы показать ей весь ваш опыт, включая это место, так как это место для вашего первого свидания с Алисией». Леа покачала головой. «Что касается моего мужа… Он мой заместитель в гарнизоне, и мы знаем друг друга по академии. Он тоже простолюдин, поэтому ему нужно повышать свои дворянские чины, а также его силу. Отец тренирует его дома. ."


"Я понимаю." Алекс кивнул.


Внезапно Алекса ущипнула Лею за щеку и надулась. «Мама, не игнорируй Алексу. Ты не говорила мне об этом дяде».


"Он…"



Повелитель Гачи! ✅ Глава 446: Сыграл в ящик 


— Он твой дядя, дорогая. Сказала она с улыбкой. «Ты сказал, что всегда хочешь встретиться со своим дядей, и вот он здесь».


"Дядя?" Алекса растерянно посмотрела на Алекса. Затем она повернулась к своей матери: «Мама, ты лжешь. Ты сказала, что мой дядя — Бог и не вернется. Но… лицо дяди похоже на статую».


"Статуя?" Алекс посмотрел на Лею.


— Э… — Лея не знала, что сказать. На самом деле всю правду о верхнем мире знал только его учитель Марко. Что касается остальных, в том числе его семьи из семьи Алисии или семьи Фирии, то все они знали только то, что он стал Богом и будет наблюдать за нами только с Небес.


Алекс усмехнулся, когда увидел это. Он погладил ее по голове и сказал: «Я Александр Сириус, твой дядя. Я иду сюда, чтобы увидеть мою маленькую племянницу».


"Действительно?" Как и следовало ожидать от двухлетней девочки, ее уже обманули. Алекс был ее кумиром, как маленькая девочка, которая боготворила персонажа из сказки. История Алекса стала обычной сказкой в этом мире, и ее слышали все, включая эту маленькую девочку.


"Да." Он попытался протянуть руки к этой девушке, пытаясь унести ее на руке. Маленькая девочка пришла к нему счастливая. Затем он повернулся к Леа и спросил: «Кстати, что ты собираешься делать после этого?»


«Хм… у меня нет никаких планов, и я вернусь послезавтра».


— Без сопровождения или чего-то еще? — спросил Алекс.


«Есть эскорт, и они ждут меня в городе». Она сказала. — Раз ты хочешь вернуться, как насчет того, чтобы пойти со мной?


«Хм… мое время немного ограничено, так как насчет того, чтобы пойти туда прямо сейчас? Мы можем прибыть домой мгновенно». — сказал Алекс.


«Дядя лжет».


"Как я лгу?" Он улыбнулся и спросил.


«Дом Алексы далеко. Нам нужно два дня, чтобы вернуться». Алекса надулась.


«Конечно, дядя тебе не лжет. Дядя может показать тебе это, если ты не веришь дяде… после того, как твоя мать согласится».


"Действительно?" Глаза Алексы засияли, когда она посмотрела на мать с ожиданием.


Леа беспомощно покачала головой. — Мы можем взять с собой солдат?


"Конечно." Алекс не возражал, так как в принципе ничего плохого не было, даже если телепортировать их всех. В любом случае, никто не посмеет расспросить его.


«Давайте сначала к солдатам. После этого мы вернемся».


"Ура!" Алекса подняла руки, полные радости. Ей, казалось, очень не терпелось увидеть это, и она уговаривала мать. «Мама, пошли».


Леа могла только качать головой и идти.


Перед этим Алекс надел маску.


«Дядя, а почему ты снова в маске?» Алексе не понравилась его маска. "Дядя лучше, чем мой отец и дедушка. Почему дядя это скрывает?"


«Значит, маленькой Алексе не нравится маска?»


«Хм». Она кивнула.


«Если твой дядя не носит маску, он будет окружен людьми, знаешь ли. В это время ты не привлечешь внимание своего дяди». Внезапно заговорила Леа.


"!!!" Алекса посмотрела вниз с грустным выражением лица. «Хм… Маска хороша».


Вскоре после этого они наконец прибыли в гостиницу рядом с подземельем. Казалось, что дворецкий Алисии, дворецкий Джи, стал дворецким Леи, чтобы помочь ей с Алексой. Итак, когда он поприветствовал Лею и Алексу, он вдруг заметил человека в маске, который нес Алексу.


— Это… — Он зорко посмотрел на человека в маске.


«Дворецкий Джи, это я».


«Ах… этот голос». Он был потрясен голосом. Он вспомнил этот голос, и когда Алекс показал свое лицо, он застыл. — Это… это действительно ты.


«Что ж, мне понадобится твоя помощь, чтобы собрать солдат. Мы возвращаемся прямо сейчас». — сказал Алекс.


"Не... понял." Казалось, он не пришел в себя при виде Алекса. Он ушел, как робот. Даже Алекса смеялась над ним.


Вскоре после этого он вернулся со всеми солдатами. — призвала его Алекса после того, как все собрались. «Дядя, дядя».


— Конечно, вернемся. Алекс улыбнулся. Затем он сказал Алексе: «Тогда как насчет того, чтобы маленькая Алекса закрыла глаза и сосчитала от одного до трех. Мы вернемся домой, если маленькая Алекса сделает это».


"Действительно?" Она тут же закрыла глаза ручонками и стала считать.


«1…»


Затем Алекс щелкнул пальцем, когда на земле появился массив телепортации. Затем они исчезли с места и, не успев опомниться, уже оказались внутри особняка Ризертиа.


«3…» Алекса тут же открыла глаза и сразу же увидела свой дом. Ее рот открылся от удивления.


Из-за ограниченности своей силы Алекс в данный момент мог создать массив телепортации только 2-го ранга. Солдаты и Леа могли видеть несколько разных мест во время телепортации, хотя они думали, что это лишь последствие телепортации.


"Кто ты!" Солдаты, охранявшие ворота, наконец заметили, что внутри особняка находится группа людей. Они немедленно окружили их своим оружием.


Тем не менее, по одному крику Лии они сразу узнали их. «Стой, это я».


«Принцесса Леа…» Охранники тут же встали на колени.


Даже великий князь и дама, а также какой-то неизвестный парень выходили из-за шума. Они были удивлены, что Леа и Алекса вернулись, когда они должны были вернуться через несколько дней.


— Леа? Что случилось? Почему ты вернулась? Неизвестный парень закричал, глядя на них. Неизвестный парень был ровесником Леи. Его внешний вид был средним, а его сила достигала пикового уровня 6. 


Потрясенный видом Алексы, которого нес человек в маске, он инстинктивно взревел, бросаясь на человека в маске. «Что ты сделал с моей женой и дочерью!»


Алекс был удивлен этим, когда он инстинктивно вытянул руку вперед, прежде чем щелкнуть по лбу этого парня.


"Бум!" Не успели они опомниться, как парень уже отлетел назад и врезался в стену особняка.


Солдаты тотчас же взялись за оружие, и даже великий князь поморщился, увидев это.


«Айя, я сделал это инстинктивно. Не волнуйся. Я сдерживался». — сказал Алекс, снова снимая маску. Алекса сказала, что хотела бы увидеть удивленные лица своих бабушек и дедушек, таких как Батлер Джи. Так вот, когда Алексей снял маску, они были ошарашены. «Да, свекор, свекровь. Прошло несколько лет».


«Вы… вы Алекс…» Великий князь и дама замерли.


"Это лицо…"


«Бог Огня…»


Солдаты тоже узнавали его лицо, особенно солдаты, которые годами работали на эту семью. В конце концов, они видели его лицо прямо. Они сразу же встали на колени в землю в форме поклонения.


«Мне очень жаль, обычно он классный парень, но когда это касается Алексы или меня, он становится чрезмерно заботливым», — сказала Леа с беспомощным лицом. 


«Ура… Дядя сильный. Он может отправить отца в полет одним пальцем!» Алексу даже не беспокоил ее отец, который был погребен под кучей щебня и восхвалял Алекса, ее кумира.


— Как насчет того, чтобы сначала зайти внутрь. Солнце все равно уже почти село. — предложил Алекс.


«Ах, конечно, давай сначала зайдем внутрь. Мы можем поговорить после ужина». Великий князь наконец кивнул.


…


Через несколько минут,


Муж Леи склонял голову перед Алекс. "Мне очень жаль."


«Ха-ха… не обращай на это внимания». Алекс просто пожал плечами. Похоже, его звали Луи, и он проложил себе путь в армии своими силами. И прежде чем он это понял, Леа влюбила его в себя, и после ряда событий Леа решила выйти за него замуж.


— Пошли. Ужин готов. Леа, стоявшая рядом с ним, помогла ему подняться и села на свое место.


И казалось, что Алекса была привязана к Алексу и сидела у него на коленях.


«Алекса, ты не можешь этого сделать. Тебе нужно сесть на свое место». Леа сделала ей выговор за манеры.


"Нет. Я не хочу. Я хочу сидеть здесь". — сказала Алекса, обнимая Алекса как можно крепче, не желая, чтобы мать тащила ее.


«Все в порядке, сестра Леа».


Остальные посмотрели на это странно, но ничего не сказали. В конце концов Леа сдалась, и они продолжили ужин.


Это был тихий ужин, пока Алекс кормил Алексу едой. Ему все равно не нужно было есть.


После ужина Алекс достал несколько писем и раздал их всем, кроме Луи. Он передал их, используя Духовную Энергию, поэтому казалось, что они летят к ним.


— Алекс, что это?


«Письмо от Алисии для всех вас». Он ответил. Алисия подготовила письмо для всех, включая дворецкого Джи. Что же касается Фирии, то она была единственным ребенком в семье, поэтому подготовила только письмо для родителей, которое Алекс передаст им позже.


«Она…» Они были ошеломлены этим письмом. Все их воспоминания об Алисии сводились к тому, что она была полумертвой.


«С ней все в порядке. Хотя по ряду причин вернуться сюда могу только я». Алекс улыбнулся.


«Дядя… это нечестно. Всем дарят подарки, я тоже хочу подарок». Алекса умоляла со слезами на глазах.


— Твой отец не такой, малышка Алекса. Луи рыдал в стороне, снова забытый собственной дочерью.


«Маленькая Алекса, ты должна быть хорошей девочкой. А теперь давай сначала примем ванну». Леа попыталась увести ее. Хотя ей было любопытно письмо Алисии, она сдержалась и решила прочитать его после того, как Алекса заснула.


«Нет-нет… я не хочу. Я хочу подарок». Алекса покачала головой и продолжала цепляться за Алекса.


Алекс погладил ее по голове и сказал: «Хорошая девочка. Сначала прими ванну, а потом дядя сделает тебе подарок».


"Действительно?" Алекса посмотрела на Алекса, немного сомневаясь.


"Ага."


Несмотря на свое нежелание, она в конце концов последовала за матерью и вышла из комнаты.


Затем он посмотрел на великого князя. «И все-таки, тесть, ты что, не проклят, что ли? У тебя в доме есть еще одна девочка. Как насчет того, чтобы родить мальчика?»


"Пффф." Миа и мадам пытались сдержать смех, а Луи, казалось, трясло, потому что он боялся великого князя после стольких тренировок с ним.


"Ты сопляк. Теперь ты можешь дразнить своего тестя? Иметь дочь лучше, чем иметь сына. Вы только посмотрите на моего брата. Его сын продолжает практиковать в глуши, несмотря на то, что он наследный принц. Я возможно, я не смогу сдержаться, если у меня будет такой сын». Он посмотрел на Алекса строгим взглядом, прежде чем ухмыльнуться. «Ты вырос, и твоя личность стала лучше, чем много лет назад».


Алекс просто улыбнулся. Он вспомнил свое мрачное и мрачное «я» несколько лет назад и понял, как далеко он продвинулся. «Кстати, мой учитель все еще в академии? Я хотел бы навестить его сегодня вечером или, может быть, завтра».


Все люди в комнате замерли, когда услышали этот вопрос, и не знали, что делать. Великий князь попытался ответить ему: «Этот… Через два года после твоего отъезда он… скончался».


"Что-!" Алексей растерялся, не поверил собственным ушам.


«Перед смертью он сказал, что у него не осталось ни капли сожаления в этом мире. Он так тяжело трудился, как и он, и наблюдать за тем, как ты растешь, — это лучший опыт, который он когда-либо мог получить в своей жизни… Он ушел из жизни с улыбкой. "


"!!!" Алекс оперся на стол, когда новость сильно ударила по нему. Ему хотелось заплакать из-за этого, но даже в дверях смерти его учитель все еще улыбался. Он мог только вынести эту боль потери кого-то в своем сердце. — Понятно… Где его могила?


«В его доме в академии. Он сказал, что это место связано с тобой так много воспоминаний, поэтому он хотел, чтобы его похоронили там». — сказал великий князь, закрыв глаза. Он знал, как обижен Алекс.


"Понятно. Я навещу его завтра."
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— Да, ты должен это сделать. Великий князь кивнул.


«Кстати, что случилось с тестем? Вы, кажется, встревожены». — спросил Алекс, заметив его встревоженное выражение перед особняком.


«Это…» Великий князь не хотел впутывать Алексея в это дело, но решил рассказать всю историю после того, как Алекс уговорил его.


Казалось, что после того, как он ушел, в этом мире произошло много событий. Первым будет конфликт в Святом Королевстве. У людей там был конфликт, выбирали ли они следовать своему предыдущему Богу или Алексу, поскольку они своими глазами видели, как он стал Богом. В то время их религия была поколеблена, и в конечном итоге они превратились в две религии.


Алекс сделал странное выражение лица, когда услышал это. Он никогда не ожидал, что его действия могут стать религией.


Вторым будет восстание Королевства Зиркодина. Из-за потери своего короля, а также из-за деяний их бывшего короля королевство превратилось в хаос. Они пытались положить конец родословной королевской семьи Королевства Зиркодина, поскольку были прокляты, забрав так много жизней. После года битвы казалось, что Ризе, которую поддерживал единственный воин 8-го ранга, также известный как ее учитель, наконец вышла победительницей.


Она начала восстанавливать земли и стабилизировала все королевство. И править лучше, чем ее отец или дед. Народ медленно принимал ее сердцем.


Что касается его бывших друзей, то Мария сменила папу с его поста в прошлом году. Тем временем Сандра стала обычной монахиней, вдали от проблем приземленного мира. Казалось, что после стольких переживаний у нее также были травмирующие переживания с мужчинами, будь то страшный опыт или сожаление из-за Алекса.


Получеловек строил для него статую в своем совете по приказу Эльфийской Королевы. Однако, наблюдая за его делами, у других рас тоже не было с этим проблем.


И последнее, но не менее важное: последние несколько лет у демона не было никаких движений.


Выслушав всю историю, Алекс так и не смог найти проблему. "Так в чем проблема?"


"Проблема в…"


*Бац!* Прежде чем он успел объяснить, дверь распахнулась.


Наконец Алекса вернулась в комнату и снова прижалась к Алексу, выпрашивая подарок. Алекс просто скрывал до поры до времени свои чувства и играл с Алексой.


Он не знал, что подарить Алексе. У него было оружие, но для нее было слишком рано. У него были боевые искусства, но они были слишком сильны для нее. Он хотел дать Карту Мастерства, но не знал, какое оружие она предпочитает. Итак, Алекс совершенно не знала, что ей подарить. Пока в один момент он не решил активировать свои духовные глаза.


Он мог видеть элемент, который обитал внутри ее тела, как то, что он сделал с Роуз. Он увидел Элемент Ветра внутри ее тела и кое-что вспомнил. Это был посох, навершие которого использовали камень ветра.


Затем он сломал посох и схватил камень ветра. Это был мгновенный процесс, поскольку он использовал свое Намерение, чтобы отделить его. Камень ветра не был вреден для ее тела, и его можно было использовать на ранней стадии. Примером был Путри. Путри потребовался почти месяц, чтобы слиться с Камнем Ветра. Это было потому, что в ее теле было слишком много силы, чтобы слиться с камнем ветра. Однако Алекса была другой. Ей не нужно было ждать так долго, поскольку ее сила ветра была ничтожной и еще не пробудилась. Таким образом, драгоценный камень укрепит его, а также пробудит.


«Смотрите, у меня есть это для вас». На руке Алекса внезапно появился зеленый прозрачный драгоценный камень. 


«Что-! Как красиво…» Алекса была очарована драгоценным камнем. Она попыталась схватить его. Хотя это был всего лишь маленький драгоценный камень в руке Алекс, ей понадобились обе руки, чтобы поднять его.


«Что ж, с этой маленькой жемчужиной есть трюк, но дядя покажет тебе его позже». Он улыбнулся.


Алекса была так рада подарку от Алекса. Она показала его всем в комнате.


— Я спрошу об этом позже, — сказал Алексей великому князю.


Он кивнул головой. — Раз уж я расскажу об этом позже, как насчет того, чтобы переночевать здесь, а не в твоем особняке? Хотя они все еще в идеальном состоянии.


«Ну, я купил особняк на время, так что с вознесением Фирии я не думаю, что он мне нужен», — сказал Алекс. 


«Действительно. Ну, это больше похоже на ориентир, где жил Бог Огня, когда он был человеком». Он сказал. «У нас есть готовые комнаты для гостей, так что вы можете просто выбрать одну из них. Мне не нужно вести вас, верно?»


Алекс улыбнулся и покачал головой.


— Дядя, в чем хитрость? Алекса заинтересовался трюком, как и следовало ожидать от ребенка.


«Хорошо, как насчет того, чтобы пойти за дядей? Я научу тебя этому трюку». Он сказал.


"Ун!" Алекса кивнула головой. Затем Алекс отвел ее в комнату для гостей, где он и остался на ночь.


Все посмотрели на Лию и Луи со странным выражением лица. Несмотря на то, что они были ее родителями, казалось, что она больше привязана к Алексу.


«В конце концов, Алекс ее кумир. Кроме того, у него не так много времени, и он пробудет здесь всего несколько дней. Просто пусть так и будет». Леа объяснила.


Луи внезапно почувствовал облегчение, так как почувствовал, что его дочь схватит Алекс. 


(АН: И это станет любовным романом с ее дядей… Лол, джк.)


Тем временем, прибыв в комнату. Алекс положил Алексу на кровать.


«Сядь на кровать и закрой глаза». Он сказал. «Не открывай его, пока твой дядя не разрешит».


Она несколько раз кивнула и закрыла глаза. 


Алекс направила свою духовную энергию, и энергия камня ветра направилась к ее телу.


«Дядя, что это? Я чувствую, как мое тело становится теплее».


«Еще нет, пока не открывайте», — сказал Алекс. Он посмотрел на силу внутри драгоценного камня ветра, почти полностью перешедшего в ее тело. Процесс не занял слишком много времени, так как это только увеличило бы ее элемент ветра.


Через минуту слияние наконец закончилось, и камень ветра исчез. Затем он сказал: «Хорошо, открой глаза».


Она медленно открыла глаза и была смущена. Она ничего не видела, даже камень ветра. "Дядя?"


"Как ты себя чувствуешь?" 


Она задумалась на мгновение, прежде чем сказать: «Я не знаю. Я просто чувствую порыв ветра вокруг своего тела, и мне тепло». 


«Вот в чем хитрость? Где эта блестящая штука?» Спросила она.


Алексу было интересно, как ей это объяснить. Он что-то вспомнил. «Можете ли вы достать свою карту статуса?»


Он вспомнил, что у каждого ребенка есть карточка статуса. Он хотел сначала проверить.


— Э-э… Мать научила меня, как это делать. Она кивнула и снова закрыла глаза. Вскоре после этого у нее на руках появилась карточка статуса. Алекс был поражен, когда увидел ее карточку статуса.


Имя: Алекса Ван Ризертиа


Работа: Императрица Ветра ( Человек, Любимый Ветром)


Ранг : 0


1-й уровень


СИЛ: 20


АГИ: 67


ВИТ: 41


ЛВК: 34


ИНТ: 999+


"..." Алекс потеряла дар речи от своего статуса.


[Хозяин…]


Даже система не знала, что сказать. Алекс сделал обеспокоенное выражение лица, пробормотав: «Я только что сделал ОП-маленькую девочку в этом мире?»


[Эта сила может быть бедствием или чем-то еще.]


"Я знаю." Алекс кивнул с серьезным выражением лица. Просто взглянув на INT, он мог сделать вывод, что зашел слишком далеко.


«Дядя, это мой статус? Первый раз я увидел, что мой не такой». — сказала Алекса, глядя на Алекса.


Затем он встал на колени перед ней, положив руки ей на плечи. — сказал он с серьезным выражением лица. «Алекса, ты можешь кое-что пообещать дяде?»


"Ун."


«Можете ли вы пообещать мне, что будете использовать свою силу, чтобы защитить свою семью, а не причинять вред другим людям? И сохраните этот секрет для своих родителей, бабушек и дедушек, так как это будет нашим маленьким секретом, хорошо?»


"Ун." Она невинно кивнула.


«Если ты нарушишь это обещание, дядя рассердится и отшлепает тебя», — сказал Алекс.


«Э-э… э-э…» Она снова и снова кивала. «Дядя, могу я взглянуть на твою… Мне любопытно».


"Мой?" Алекс задумался на мгновение, прежде чем достать свою карточку статуса.


Имя: Александр Сириус


Работа: Ошибка


Ранг: Ошибка


Уровень: Ошибка


СТР: ошибка


ОГИ: ошибка


ВИТ: ошибка


ДЕКС: Ошибка


ИНТ: ошибка


— Дядя, что это значит?


«Это означает, что дядя достаточно силен, чтобы даже карта состояния не могла измерить силу вашего дяди. Вот почему, если вы нарушите свое обещание, дядя снова придет и накажет вас». Алекс снова предупредил ее.


«Э-э… Алекса не хочет, чтобы дядя ее ненавидел, поэтому Алекса не нарушит обещание».


"Хорошо." Алекс снова погладил ее по голове.


«Тогда дядя может спать вместе с Алексой? Дядя снова уезжает, верно?»


«Ага. Через два-три дня». Алекс кивнул.


«Я всегда мечтаю встретиться с дядей, так что могу ли я…» Алекса взглянула на него, боясь, что он ее отвергнет.


"Конечно." Алекс улыбнулся.


"Ура!" 


Алекс подождал, пока она заснет, прежде чем выйти из своей комнаты и встретился с великим князем. Удивительно, но Мия была там.


"О чем это все?" — спросил Алекс.


«Вы помните силу, унесшую жизни тысяч людей? Силу, которой обладал бывший король Зиркодины».


"Да." Алекс кивнул. «Я устранил источник этой силы».


«На самом деле ты действительно уничтожил источник этой силы. Однако был один, которому удалось сбежать. Оказалось, что старый король получил свою силу от кого-то».


"От кого-то?"


«Да. Он прятался все это время. В отличие от старого короля, он использовал свою силу, чтобы поглотить силу монстров внутри подземелья. Таким образом, ему удалось сбежать от нас и, наконец, снова преследовать нас». — сказал он, стыдясь.


"Понятно. Я думал, что уничтожил все, что имело к этому отношение. Это доставило моему хозяину и мне головную боль. Ну, а что насчет него? Я должен покончить с этим раз и навсегда". — сказал Алекс.


«Он… он захватил королевство Зиркодина, а также его королеву. Он также пытается захватить папу. И, наконец, он заберет у нас Мию и женится на них всех одновременно, прежде чем править миром». Он сказал. Мия закусила губу, когда услышала это.


«Моего имени недостаточно, чтобы защитить королевство?»


«Как и в случае с религией, некоторые верят тебе, а некоторые нет. Он принадлежит к последним и считает, что ты не появишься, потому что даже Алисия и Фирия исчезли. Вот почему он стал таким наглым. этот город и требовал ее не на равных, а как акт подчинения». Он сказал.


Алекс был удивлен, услышав это.


«Я не хочу втягивать вас в это дело…»


«Все в порядке. Одна только эта сила уже тянет меня внутрь. Так что, думаю, я пойду к нему». Алекс кивнул. «Ну, у меня есть план на завтра осмотреть достопримечательности с Алексой о статуях меня и других в академии, а также посетить могилу моего учителя… может быть, я сделаю это сегодня вечером. После этого у Зиркодины есть кое-что, что меня заинтересует, так что Я поеду туда завтра. Думаю, послезавтра я вернусь».


— Кажется, она привязана к тебе. Великий князь наконец улыбнулся.


«Ха-ха… Ну, я могу пробыть здесь еще один день, так что пусть остается». — сказал Алекс. Он лишь надеялся, что этот тесть не узнает о ее могуществе так скоро.


— В самом деле. В любом случае, ты собираешься навестить своего учителя сейчас? Он спросил.


Алекс кивнул, прежде чем взглянуть на Мию: «Все будет хорошо».


«Я… Спасибо…» Мия могла только поблагодарить. 


«Ну, если ты мне благодарен, можешь передать эти письма королю? В отличие от этой семьи, если я там появлюсь, будет большой беспорядок». 


Он передал два письма Мии и ушел на могилу своего учителя, оставив их безмолвными.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 448: Бог огня 


В академии, в очень ностальгическом месте, Алекс сидел перед могилой. Он налил вина в свою чашу, выпив, чтобы успокоить свое сердце. Конечно, это вино не было хорошим вином, потому что Алекс получил его из своей обычной гачи, но это было лучшее вино, которое у него было на данный момент.


Его учитель так много сделал для него, но тогда он этого не осознавал. Как только он это понял, ему нужно было отправиться в верхний мир, чтобы стать сильнее.


Казалось, что его место стало музеем, позволяя другим увидеть великого учителя Бога Огня, Александра Сириуса.


«Учитель, я рад, что ты мой учитель. Даже если тебя больше нет, ты навсегда останешься моим учителем в моем сердце, так как я не приму другого учителя, кроме тебя». Алекс посмотрел на могильный камень и опустился на колени. «Вы вырастили меня, когда я был окутан тьмой, и благодаря вашей поддержке я смог храбро стоять и смотреть в лицо завтрашнему дню. Мне так много нужно сказать, но самое главное, что я хочу сказать, это: Спасибо».


Алекс был переполнен эмоциями в это время. Он стоял на коленях некоторое время, прежде чем начал рассказывать историю, надеясь, что она дойдет до него. Он знал о реинкарнации, но мог утешить себя, рассказав ему, как он вырос в верхнем мире.


...


На следующий день Алекс сопровождал Алексу на экскурсию. Очевидно, первым местом, которое они посетили, была его статуя. Она рассказывала о его истории с улыбкой. Алекс несколько раз поправил ее, пытаясь рассказать ей правду, но не делая рассказ менее взволнованным. Хотя он не был великим человеком, как в ее истории, он был всего лишь обычным человеком, который пытался преодолеть свою травму. 


Он не забыл прийти в дом Фирии и доставить письмо. И ожидаемо, они были в шоке, когда увидели Алекса.


И после нескольких часов осмотра города Алекс, наконец, спросил: «Хочешь поехать в королевство Зиркодина? Мы посетим их тайно».


Конечно же, она тут же согласилась и надела маску по просьбе Алекса. Была еще одна причина, по которой он хотел приехать в Королевство Зиркодина, помимо завершения последнего дела, которое у него было в этом мире. Он хотел проверить, есть ли в Королевстве Зиркодина массив, который мог бы телепортировать его из этого места на Землю или нет.


Его ответ пришел в виде огромного массива, заполненного более чем миллионом символов, похороненных в глубине замка. Массив был очень похож на телепортационный массив внутри подземелья, поэтому Алекс не стал двигаться дальше.


Этот массив был единственным массивом, который мог отправить его на Землю. Другое дело, хотел он вернуться или нет. По крайней мере, в данный момент у него не было такого намерения. В любом случае портал нельзя было использовать снова, поскольку массиву потребовалось бы много времени, чтобы поглотить достаточно духовной энергии.


Он вдруг нашел что-то интересное, когда прогуливался с Алексой. Это было, когда он обедал с ней.


Три человека разговаривали, наедаясь досыта. Один из них был похож на торговца, а двое — на его приспешников.


"Неделю назад было довольно безумно, не так ли?"


«Еще бы. Думать, что мы увидим мастера 9-го ранга, было похоже на сбывшуюся мечту».


«Что случилось? Я только что добрался до этого города рано утром». — спросил торговец. 


«Ах, босс. Вы пропустили что-то чудесное с тех пор, как взяли последнюю группу». Он сказал.


«Да, босс. Неделю назад в столицу с неба внезапно прилетел человек. У него были седые волосы и свирепый шрам на лице. Помимо внешности, его сила была настоящей сделкой.


"Помощник принцессы, рыцарь 8-го ранга, был повержен в несколько ходов. Казалось, он не убил его, а увел вместе с принцессой из королевства.


«Согласно слухам по городу, он приезжал ранее, требуя принцессу. Его амбиции были поистине нелепы. Казалось, он хотел иметь красоту каждого королевства. Из этого королевства должна была быть принцесса Риза. он также хотел забрать принцессу Мию из Королевства Акации».


«Ты уверен? Королевство Акация — территория Бога Огня, верно? Он осмелится сделать что-то подобное? Разве он не боится гнева Бога Огня?» Торговец посмотрел на него со странным выражением лица. «Возможно, тогда тебя там не было, но я видел это своими глазами, когда вознесся Бог Огня. У меня есть Элемент Огня, поэтому, когда я смотрел на него, он чувствовал себя настоящим Богом Огня».


«Босс, я знаю, что вы один из верующих в Бога Огня. Но, похоже, он не верит в такие вещи». Он пожал плечами.


"Тогда, где он сейчас?"


«Я не знаю. Но, судя по направлению, в котором он летел, казалось, что он направлялся к ближайшему, к Королевству Акации». Он сказал.


Тем временем на невинном лице Алексы отразилось беспокойство, когда она позвонила Алексу. "Дядя."


Алекс просто улыбнулся ей: «Все в порядке, дядя здесь. Так что сначала ешь досыта».


"ООН!" Алекса кивнула.


«Ты хочешь вернуться или сначала хочешь отправиться на территорию полулюдей?» — спросил Алекс.


«Эмм… Мать сказала, что дядя — друг получеловека, это правда?»


"Ага." Он кивнул.


Алекса посмотрела вниз, прежде чем покачать головой. «Я беспокоюсь о своей матери и тете Мии».


"Это так? Тогда мы вернемся после того, как вы закончите есть".


Алекса кивнула и начала глотать еду.


В то же время, перед столицей Акации. Внезапно появился человек в длинной черной мантии, когда он закричал.


«Послушайте меня, о граждане Королевства Акация. Ваша вторая принцесса, Мия, имеет честь стать моей наложницей, Рыцарем 9-го ранга. Заставьте ее выйти, чтобы поприветствовать своего мужа прямо сейчас, или все вы закончится, как эти двое». — крикнул он, поднимая Риз и ее учителя в небо.


Ризе получил лишь несколько синяков, но был привязан. Что касается ее учителя, то это было катастрофой. Его тело было покрыто кровью, так как он чуть не умер.


Вышли великий князь и король с несколькими министрами. У всех было сердитое выражение лица. Они никогда не ожидали, что кто-то попросит руки их принцессы не с равным статусом, а в знак подчинения.


В этот момент у великого князя было сложное выражение лица, поскольку он знал, что Алекс был здесь. Однако в данный момент он собирался в Zircodina с Алексой. Он посмотрел на короля: «Брат, ты мне веришь?»


"Конечно, я. Это глупый вопрос." Он сказал.


«Нужно выиграть время как можно дольше, и чудо появится». — сказал великий князь. По ряду причин Миа еще не передала письмо Алисии королю, а он не знал, что Алекс здесь.


"Что ты думаешь?!" Король был сбит с толку своим заявлением.


Великий князь ничего не сказал, подлетел к небу и закричал. «Мы не приветствуем вас. У вас такая же сила, как у человека, забравшего тысячи жизней ради силы. У нас есть благословение Бога Огня!»


"Хмф, кажется, ты сначала хочешь быть похожим на них. Огненный Бог? Ты имеешь в виду дрянного Бога? Тогда я хочу спросить тебя, настоящий ли он Бог, тогда где он, когда вы все в беде?" Он сплюнул.


"Ты!" Он выхватил меч и бросился на него.


Таинственный парень просто вытащил свой меч и взмахнул им, взмахнув мечом, летящим в сторону великого князя.


Через три года он почти достиг 8-го ранга, но перед этой атакой ничего не мог сделать.


«Позовите всех солдат сюда. Даже если он 9-го ранга, он не сможет победить нашу армию в одиночку». Король немедленно приказал, увидев, что его брата отправили в полет. «Министры, следуйте за мной».


Все они начали лететь к парню, окружая его.


«Хмф. Я покажу вам нашу разницу в силе. Они будут удостоены чести, если я выберу их в качестве своих женщин, поскольку я достиг уровня 990, и я стану Богом после еще десяти уровней». Он фыркнул.


Король и другие бросились на него, но никто не смог нанести ему удар. Вместо этого они были избиты его силой. Парень не стал их сразу убивать, так как хотел сделать это в пример жителям королевства Акация.


Без его ведома Алекс и Алекса только что прибыли на вершину городской стены. Они посмотрели на таинственного парня, идущего к раненому Великому Князю.


"Вы должны быть первым примером." Он ухмыльнулся, поднимая меч. "Ха-ха, о чем ты говоришь, этот Бог Огня? Что он сказал перед тем, как уйти? Я буду наблюдать за всеми вами. Правильно. Даже когда его тесть будет убит, он будет присматривать только за вами! "


Алекса не могла больше на это смотреть и инстинктивно подняла руку. "Не обижай моего дедушку!"


Внезапно из ее руки вырвался смерч и унес этих двоих прочь. Все люди были в шоке, особенно седовласый парень. Он никогда не думал, что ребенок обладает такой силой.


"Понятно. Эта маленькая девочка должно быть дочерью первой принцессы! Ха-ха... подумать только, что у нее есть такая сила. Меня больше интересует эта девочка. Хорошо, я не возьму твою вторую принцессу. Вместо этого я возьму возьми эту и буду воспитывать ее как мою женщину». Он полетел к Алексе, размахивая мечом, пытаясь убить человека в маске, который нес ее.


Они и не подозревали, что это был худший из возможных вариантов, который он мог выбрать. Человек в маске остановил свой меч лишь пальцами. Он сокрушил меч как ничто.


"!!!" Парень сразу же отступил, когда увидел это. Другие не знали, что в королевстве есть кто-то вроде него, способный сломать рыцарский меч 9-го ранга.


Человек в маске наконец открыл рот. «Ты хочешь убить моего тестя и хочешь заполучить мою милую племянницу. Что мне делать с тобой?»


Наконец он снял маску, показывая свою настоящую внешность, прежде чем полететь в небо с Алексой. Когда люди увидели его лицо, они были поражены. Некоторые из них даже начали становиться на колени, будь то министры, дворяне или обычные граждане.


«Хахаха…» Внезапно по столице прокатился взрыв громкого смеха. «Ты — Бог Огня. Хм! Я даже убил последнего босса подземелья и видел все, что внутри подземелья. Ты всего лишь 10-го ранга, и я собственными руками положу конец твоему мифу».


Он выпустил черный огонь из своей руки, забыв о своем мече. Он вошел в комнату массивов внутри подземелья, но не смог активировать ее или что-то в этом роде. Он и не подозревал, что ему просто не хватало Духовной Энергии. Он думал, что Алекс просто устроил фарс и обожествил себя, скрываясь. Вот почему он осмелился бросить вызов Алексу. 


Алекс просто поднял руку, собирая в руку весь Домен, который мог использовать. Алекс опустил руку и сказал: «Прикончи меня? Ты не подходишь».


Седовласый парень не знал и бросился на него, прежде чем внезапно остановился на полпути. Остальные были сбиты с толку, когда увидели, что он остановился в воздухе.


Именно тогда парень внезапно раскололся надвое вместе с землей под ним, оставив на земле огромную трещину. Для людей, которые могли видеть это своими глазами, это было похоже на руку Бога. Один взмах, и земля раскололась. Это потрясло их до глубины души, будь то Ризе, его зять или даже министры. Сила Алекса действительно превосходила их воображение.


Подобное зрелище было нормальным в верхнем мире, поскольку Культиватор Земли мог закрыть эту трещину в одно мгновение. Однако для людей в этом мире все было по-другому. Позже эту трещину даже назвали Чудом Божьим и сделали ее известным туристическим местом. Имя и религия Алекса распространились как сумасшедшие и просуществовали века. Но это все было потом.


Поскольку Алекс заявил о своем присутствии, казалось, что пришло время ему уйти. Он передал Алексу, который безостановочно восхвалял его, великому князю.


— Мне нужно уйти, — сказал Алекс.


Великий князь не знал, в каком он состоянии или что-то в этом роде, но он знал, что у Алекса есть свои трудности. 


«Дядя, ты собираешься уходить? Но ты сказал, что переспишь с Алексой еще одну ночь». Алекса посмотрела на него заплаканными глазами, когда ее радость внезапно сменилась грустью. 


Алекс улыбнулся и похлопал Алексу: «Послушай меня. Ты будешь сильной, но никогда не используй свою силу, чтобы угнетать других, как этот парень, а используй ее, чтобы защитить кого-то, кого ты любишь, например, свою семью. Если нет, то дядя будет Ты можешь пообещать это дяде?»


"Эм-м-м." Алекса кивнула, выпуская слезы.


«Хорошая девочка. Тогда дядя пойдет, раз все в порядке». Он снова погладил ее по голове. Затем он повернулся к королю и кивнул ему. Не было необходимости обмениваться словами, так как он получит письмо Алисии.


Он поднялся в небо, сказав им, что будет присматривать за ними, и когда представится возможность, он снова спустится. Затем он телепортировался в город Мака и попал в подземелье.


Алексу понадобилось всего мгновение, чтобы наконец вернуться в комнату телепортации. Затем он активировал массив.


Без его ведома, в тот момент, когда он изменил массив с массива односторонней телепортации на массив двусторонней телепортации, сам массив превратился в другую сущность. Он был слишком самоуверен в своих знаниях и способностях, думая, что изменил лишь небольшую часть для удобства.


Он не знал, как будет выглядеть массив, созданный уникальным мастером массива космических элементов, и это стало его просчетом.


Массив начал светиться, как обычно, в знак активации, но Алекс внезапно услышал рядом с собой несколько потрескивающих звуков. Алекс выругался, когда обнаружил ответ, который искал, поскольку увидел, что многие символы неисправны.


"Фигово!" Алекс немедленно прыгнул вперед, пытаясь вырваться из этого массива. Однако его усилия были слишком запоздалыми. Массив поглотил его целиком и телепортировал в другое место.


...


В неизвестном лесу человек, пытавшийся найти фрукты, нашел в земле раненого златовласого мужчину. Человек тут же бросил свою корзину и подошел к нему.


Человек проверил его рану и забрал его обратно.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 449: Новое место 



Через неделю Алексей наконец открыл глаза и увидел незнакомый потолок. Он хотел пошевелить телом, но безрезультатно. Последнее, что он мог вспомнить, была ошибка в массиве телепортации.


«Ах, наконец-то ты проснулся». Успокаивающий голос эхом отозвался в его ушах, когда в комнату вошел человек.


Алекс посмотрел в сторону и увидел человека. У этого человека были длинные светлые волосы и гладкая кожа, а также высокое телосложение. Если только не было гор в области груди, поскольку Алекс мог видеть этого человека, поскольку этот человек был мужчиной.


(АН: Это он, а не она… Если вы ожидаете, что это женщина, то…)


"Я волновался за тебя, когда видел, как ты умираешь на земле. Удивительно, но ты выжил. Ну, я сварю тебе лекарство, так что жди меня, хорошо. Ну, в твоем состоянии ты не должен говорить, так что просто жди меня».


Алекс просто смотрел на него, не зная, что делать. Он вспомнил сцену моря в рассказе. Он застрял из-за морского существа и был найден женщиной, которая спасла его. Однако мало того, что он оказался в затруднительном положении из-за неисправности массива, человек, который спас его, также был мужчиной. Тем не менее, он не заботился об этом. Ему было интересно, заметил ли кто-нибудь из его духов его состояние.


Его ответ пришел, когда он почувствовал прикосновение к своей руке. Он изо всех сил пытался понять, что это было, и был удивлен, увидев Аню, спящую рядом с ним, так как она была слишком истощена.


«Система, что со мной случилось?» — мысленно спросил Алекс.


[Из-за инцидента вы попали в другой мир, отличный от верхнего мира, где находятся Анна и другие. Но кажется, что этот мир близок к тому миру, поскольку я все еще чувствую связь между ними.


[В любом случае, Анна и другие хотят прийти к вам, но, учитывая, что это место особенно безопасно. Аня будет единственной, кто придет первым, так как ей нужно исцелить тебя. Что касается других, это будет зависеть от вашего решения.


[Ты чуть не умер, а Аня чуть не убила его. Парень предложил какую-то помощь для укрытия, пока вы не проснулись, так что она приняла его предложение. Ну, даже если бы его там не было, ты бы все равно не умер, так как Аня отвезла бы тебя в другое безопасное место.]


— Понятно. В любом случае, я должен поблагодарить и его. — сказал Алекс. «После того, как я смогу двигаться, то есть…»


Он проверил свое тело и был удивлен, что его сердце, а также его меридианы в порядке. Поскольку он запечатал большую часть своего развития, а также свою душу в этом особом царстве, в его основании не было трещины или травмы на его душе.


Единственное, о чем ему нужно было беспокоиться, это его физические травмы, а также небольшие внутренние повреждения, такие как другие его органы.


Оно уже немного зажило после непрерывного Аниного лечения. Однако из-за того, насколько серьезными были его травмы, он все еще находился в этом состоянии.


Еще через несколько дней Алекс наконец смог двигать своим телом.


Он искал блондина, чтобы сказать ему спасибо, думая, что подарить ему в награду. Он даже был в замешательстве, считается ли этот человек спасшим ему жизнь или нет.


«Я очень благодарен за эти десять дней», — сказал Алекс. «Я не знаю, как выразить, насколько я благодарен».


«Вам не нужно благодарить меня, потому что человек позади вас — это тот, кто исцеляет вас. Она намного сильнее меня и может легко найти другое убежище. Так что вы должны поблагодарить ее». Он сказал.


«Конечно. Но я также благодарен тебе». — сказал Алекс.


«Не надо. Я уверен, что ты хочешь вернуться в свое место… ты не отсюда… нет, из этого мира, верно?»


Алекс и Анна нахмурились, когда услышали это.


«Не нужно опасаться меня. Я всего лишь маленький священник, который живет здесь до конца своих дней». Он объяснил. 


Аня тоже осмотрела местность, и это место можно было считать скрытым от остального мира. Никаких поселений в радиусе нескольких километров она не обнаружила. — Откуда ты знаешь, что мы не отсюда?


— Боже… Нет, мир сказал мне… — сказал священник. «Я был тогда простым священником, потому что мог слышать этот голос. В какой-то момент я наконец открыл, что произошло. Меня выгнали из церкви за сомнительные заявления о том, что я слышал голос Мира… Вот почему, Александр Сириус, ты хочешь услышать голос мира?»


"!!!" Аня и Алексей были поражены. Подумать только, он даже знал его имя. Алекс задумался на мгновение, прежде чем сказать: «Должен ли путь быть показан вам? Кто-то может посоветовать или предложить мой путь, но я буду тем, кто выберет, буду ли я идти по этому пути или нет».


«Нет… для тебя путь не означает проводить дни на своих обреченных путях или что-то в этом роде. Твоя жизнь создаст бурю, которая сотрясет Королевство Флорес.


«Если вы хотите просто вернуться туда, где вы принадлежите, и не можете остановить желание в своем сердце, я передам вам голос Мира». — сказал он, сложив руки перед грудью.


«Когда тьма опустится на землю, 


«Кровь верховного снова вернет жизнь. 


«В соответствии с древним договором, 


«Когда соберутся шесть больших рас, 


"Сфера, ведущая свет, пробудится. 


«Всевышний вернется».


Алексей и Аня смотрели на него с настороженностью. Они не знали, что делает этот парень, но когда напряжение наполнило атмосферу, священник внезапно рухнул на землю.


«Для передачи голоса Мира требуется Духовная Энергия…»


Они посмотрели на этого человека и вздохнули. Однако из-под земли внезапно появился фиолетовый кристалл, раскрывающий его внешний вид.


Алекс немедленно активировался и обнаружил множество массивов, запечатанных внутри кристалла.


Священник, наконец, поднялся с земли и продолжил. «Вы чудесным образом избежали смерти, и я верю, что это не было чудом, а потому, что воля мира привела вас сюда. Точно так же, как вы верите, мир может только указать вам вариант, вы должны идти по пути, в который вы верите, поскольку есть нет правильного ответа, пока вы не дойдете до конца».


Затем священник схватил кристалл и подарил его Алексу.


«Есть портал, который может привести вас в другой мир, и этот портал находится в самой глубокой части океана. Принесите шесть кристаллов, и портал откроется». Он сказал.


«…» Алекс не хотел в это верить, но после проверки кристалла у него не было другого выбора, кроме как поверить в это. Внутри он нашел множество символов телепортации, а количество символов составило более трехсот тысяч символов. И все эти символы были спрессованы в форму кристалла.


«Вы не должны мне ничего платить за это. Но если вы чувствуете благодарность ко мне, то, пожалуйста, прислушайтесь к моей просьбе. Если вы полностью намерены вернуться, то вы должны довести все до конца». Он сказал.


"...Даже так, я ничего не знаю об этом мире." Алекс вздохнул.


"Этот мир называется Брундра. В нем четыре континента, а большая часть этого места заполнена водой, поэтому портал погребен под водой. Раньше континентами правили монстры, пока, наконец, шесть больших рас не поднялись и не сразились. их.


«Шесть больших рас — это человеческая раса, раса драконов, раса фениксов, раса ангелов, раса эльфов и раса нагов. 


«Раса Драконов гордится своей силой и проживает на Рижском Континенте. Огонь Расы Феникса непобедим и живет на этом континенте, Континенте Традин. Светлая раса Расы Ангелов может исцелить кого-то на пороге смерти до полного здоровья, и они населяют летающий континент. , Брелеабус.


«Раса нагов правит на море, их утопия известна под названием Атлантида. Последний континент называется Лапоне, и именно здесь мы живем вместе с эльфами. Когда-то мы могли жить бок о бок, но потому что мы потеряли наших лидеров тогда, никто не был достаточно близок, чтобы стать правителем, который мог бы стоять лицом к лицу с правителем эльфов Вот почему вскоре эльфы правят этим континентом со своим ветром.


«Все эти расы хотят испытать мир за пределами этого мира. Для этого вам нужны шесть кристаллов шести больших рас, чтобы, наконец, открыть портал. Каждая раса все еще держит его, пока мир не похоронит кристалл человеческой расы. Даже это кристалл перед вами из самого мира, поскольку мир чувствует, что вы снова откроете портал».


«Могу ли я узнать причину, по которой этот мир похоронил этот кристалл?»


"Война." Священник сказал с острым взглядом. «После того, как мы разобрались с монстрами, нам нужно разобраться с вторжением из потустороннего мира. Вот почему мир решает спрятать один из кристаллов, чтобы никто не мог войти в этот мир».


"Я понимаю." Алекс закрыл глаза, размышляя. «Но… как мне получить кристалл от других рас…»


«Не волнуйтесь. В этом мире есть правило… Можно получить кристалл другой расы, если им удастся пройти испытание. Однако условием для этого является то, что они должны собрать каждый кристалл без посторонней помощи. Другими словами, он/она должен будь спасителем, который освобождает этот мир. Не одна раса, а один человек». Он сказал. «Другими словами, вам нужно пройти испытания всех пяти рас, чтобы получить все их кристаллы.


«Это история из прошлого. Парень из расы Нага хотел открыть портал, и он бросил вызов каждой расе. Говорили, что когда кристаллы приближаются друг к другу, они показывают реакцию, и суд состоится, и все расы соблюдали бы это правило, если бы не желали возмездия мира.


«Парню удалось получить четыре кристалла, но он провалил испытание пятого кристалла, так как кому-то было бы очень сложно пройти все пятые испытания, в результате чего кристалл был рассеян и вернулся к своей расе». Он сказал.


— Другими словами, я должен принести этот кристалл в другие места и пройти испытания, — сказал Алекс. «Но что произойдет, если я потерплю неудачу?»


«Кристалл всегда будет с вами, когда мир решит, что вы станете представителем человеческой расы. Однако, если вы потерпите неудачу, то другие кристаллы вернутся к своей расе, и вам нужно снова бросить ему вызов». — сказал священник.


— Понятно… — кивнул Алекс.


«Однако есть одна вещь, которую можно сказать наверняка. Пока у тебя есть этот кристалл, другие могут захотеть убить тебя… особенно люди. Конечно, они не могут убить тебя, поскольку сама раса не может убить того, кто обладает кристаллом расы. Это включает в себя другие расы ... пока вы получаете их кристалл, они не могут вас убить. Но у этого есть определенная лазейка, они могут заставить монстров убить вас или подвергнуть вас пыткам, чтобы вы отдали кристалл. "


Алекс каким-то образом мог представить, почему люди хотели убить его из-за этого кристалла. Однако он не знал о других расах.


Он задумался на мгновение. Это действительно был единственный способ вернуться в первоначальный мир. И согласно системе, сам этот мир по-прежнему считался нижним миром, чуть более могущественным, чем то, что он знал, поскольку сам мировой барьер позволял здесь жить Военному Императору. Мимо этого было бы невозможно.


Если он хочет бросить вызов испытаниям, ему понадобится информация. Он уже отозвал Нано для разведки этого мира, так как Анне и компании нужны были другие шпионы. Тем не менее, Нано мог получить информацию об этом мире, но для фольклора и тому подобного было бы лучше узнать об этом от человека перед ним.


«Тогда у меня нет другого выбора… Но мне все еще нужна информация». — сказал Алекс.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 450: Расы 



«Хорошо, я понимаю. Мир также хочет, чтобы я ответил на все ваши вопросы». — сказал священник.


«У меня много вопросов, но, во-первых, я до сих пор не знаю твоего имени».


«Ах, меня зовут Август. Ваш простой священник».


— Тогда есть какие-нибудь записи об испытаниях? Алекс задал свой первый вопрос.


«Есть много записей по этому поводу, но я думаю, что лишь некоторые из них полезны для вас. Причина этого в том, что решение суда будет решать правитель. Однако из всех записей исходит несколько намеков.


«Раса драконов гордится своей силой, поэтому, судя по всему, они сражаются. Поскольку вы из более молодого поколения, они также должны сделать так, чтобы их молодое поколение стало вызовом. Однако, насколько я знаю, их молодое поколение равно новому магу 6 ранга».


"Маг шестого ранга?" Алекс нахмурил брови, услышав этот новый термин.


«Я объясню тебе это позже, когда буду говорить о Человеческой Расе. Но мы перейдем сначала ко второй расе, Расе Фениксов. Они гордятся своим огнем, поэтому они обычно заставляют тебя сражаться с их огнем… и если я не ошибаюсь, у них есть специальное помещение для суда, я не знаю подробностей, но они, кажется, проверяют вашу волю.


«Далее, у нас есть раса ангелов в небе. Как и их имя, они хотят видеть ваше сердце и разум. Есть определенная линия, которая очень точна из записи. «Хорошие люди будут почитаемы, а плохие люди будут побежден. Познай себя, и ты пойдешь дальше пути».


«Что касается расы нагов. Об этой расе не так много записей… и большинство из них только рассказывают о месте, поэтому мне жаль, что я не могу помочь вам с этим. Если вы хотите встретиться с судом, вы должны отправляйтесь к красному морю, где собралась кровь воинов, превращающая даже синее море в море крови.


«И вы, возможно, захотите получить эльфийскую расу в качестве своей первой, поскольку они ближе всего к нам, где вам не нужно пересекать океан, где правит раса нагов… Эльфийская раса гордится своим манипулированием элементами, поскольку они благословлены Одна из их принцесс даже получает Элемент Чистого Ветра, так что вам нужно быть осторожным». Август наконец закончил свое объяснение.


Алекс нахмурился, когда услышал рядом с собой и Летицией еще один Чистый Элемент, особенно когда он исходил от Эльфийской Расы. Он вспомнил свои прежние отношения с эльфийской расой… и уж точно не хотел вспоминать об этом… особенно с Королевой Эльфов. Тем не менее, чистый элемент будет проблемой. 


И все же кое-что привлекло его внимание. "Что вы так подчеркиваете океан?"


«Раса Нага правит океаном, и поскольку шестьдесят процентов этого мира заполнены водой, они в основном являются самой сильной расой. И когда кто-то пересекает море, ему обычно требуется разрешение. Даже королевская семья каждой расы нуждается в перемирии. соглашение с расой нагов, если они хотят отправиться на другой континент».


«Тогда почему бы им не создать транспорт, который может летать?»


«Расстояние каждого континента довольно большое. Когда маг 5-го или даже 6-го ранга летит через океан, ему потребуется как минимум две недели. слишком высоко, вы не понравитесь расе ангелов.


«И они уже создали транспорт, который может летать, но по сравнению с лодкой он не очень рентабельный, поэтому люди отказываются от этой идеи.


«Кроме того, хотя раса нагов будет иметь только половину своей силы, когда они выйдут на сушу, их количество — самая неприятная вещь. Только представьте, если вам нужно летать, пересекая несколько тысяч морских существ… вы уже можете умереть. Между тем, если вы взлетите слишком высоко, вся раса ангелов нападет на вас».


«Понятно. Это было бы хлопотно…»


«Вот почему я чувствую, что вы хотите купить специальный пропуск в Королевстве Флорес, единственном Королевстве для человеческой расы. Хотя это было довольно дорого». Он сказал.


«Если возможно, я действительно не хочу иметь дело с королевской семьей… так как у меня довольно плохие записи во всех королевствах, которые я встречал». — сказал Алекс. У него определенно были плохие воспоминания обо всех королевствах, которые у него были, даже о Королевстве Акации, поскольку они навязывали ему брак. Хотя это был счастливый конец.


«Тогда это будет немного хлопотно для вас». Август сделал обеспокоенное выражение лица. «Только у царской семьи будет пропуск на все скачки. Если вы хотите пройти трудный путь, пропуск позволит вам пересечь только один раз. Другими словами, если вы купите пропуск, чтобы отправиться в Континент, вы можете пойти только туда, и вам нужно купить еще один пропуск, если вы хотите вернуться или отправиться на другой континент».


«Я не против доплатить», — сказал Алекс. Он мог легко зарабатывать деньги с помощью своей алхимии или массива. Так что деньги его не волновали.


Аня посмотрела на него и послала мыслепередачу. «Алекс, у нас есть только половина богатства, которое составляет сто пятьдесят миллионов Камней Духа, а другая половина находится в руках Анны, чтобы основать наш фонд на Северном Континенте… И мы даже не знаем, есть ли в этом мире то же самое. валюта."


Алекс подумал, что она права, поэтому достал свой Камень Духа и позволил Августу увидеть его. "Кстати, это валюта?"


«Ах, да. Их называют Камнями Духа, но я не знаю, есть ли у тебя такое же имя».


«У нас одинаковое имя». Алекс кивнул. Поскольку он знал, что это то же самое, ему не нужно было думать о деньгах. "Сколько стоит этот пропуск?"


«Один пропуск — десять миллионов Камней Духа. Обычно это тяжело для человека без опыта, тем более, что для получения пропуска нужно иметь требования. Итак, я объясню, как можно зарабатывать деньги в этом Королевстве. Прежде всего, я нужно сначала объяснить королевство.


"Королевство Флорес... это стабильная нейтральная страна с населением в 25 миллионов человек. Это мир, наполненный магией. Магией торгуют как обычным товаром. Она стала частью повседневной жизни. И есть люди, которые используют магией, чтобы зарабатывать на жизнь. Этих людей называют «Магами».


«Маги состоят в различных гильдиях и выполняют свою работу по запросу. В этой стране образовано бесчисленное множество гильдий. Чтобы купить пропуск, нужно быть признанным магом, так как они выдаются самой гильдией.


"Я знаю, что ты силен, но одна только сила не может сделать тебя признанным магом. Тебе нужно выполнять миссии, пока ты не достигнешь определенного ранга и не станешь признанным магом. Что касается подробностей, тебе нужно спросить у самой гильдии, а Я не хочу говорить вам, какую гильдию выбрать, но есть только четыре гильдии, которые имеют свои филиалы на всех континентах: это Пикси, Василиск, Эмпирей и гильдия Шторм. Если вы хотите путешествовать по всем континентам, возможно, вы захотите присоединиться к одной из этих гильдий».


Алекс кивнул головой, прежде чем дать ему таблетку. «Как насчет этой таблетки? Могу я обменять их на что-нибудь?»


Август принял таблетку и посмотрел на нее, прежде чем покачать головой. «Внутри этого крошечного шара содержится огромное количество энергии. Однако такой вещи не существует. Если вы захотите торговать этим, я боюсь, что вы станете такими, как я, и будете изгнаны из человеческого сообщества».


Алекс посмотрел вниз, что-то взвешивая. Это, безусловно, было для него хлопотно, если он не мог торговать своей таблеткой, так как это был его основной доход. Тем не менее, это было правдой, если его таблетка внезапно появилась из ниоткуда и оказалась эффективной. Он мог бы стать признанным изобретателем, хотя это и сопряжено с определенным риском. 


Он может стать мишенью интересующегося человека или может стать ересью в глазах общества. Ему даже было интересно, как человек с Земли может продавать вещи из своего мира в новом мире… Все, что он мог видеть, это то, что они стали гениальными изобретателями в глазах общества, но когда Алекс столкнулся с этой проблемой, он увидел другой путь. , который был путем ереси.


Затем он достал массивную пластину и представил ее ему. "Как насчет этого?"


«Это… волшебная руна. Судя по ее виду, в ней тысяча символов, что делает ее руной четвертого уровня». Август снова осмотрелся.


"!!!" Алекс внутренне ухмыльнулся, когда наконец увидел еще один свет. Он представил ему свою телепортационную матрицу 4-го ранга, и, поскольку он узнал ее, он сможет продать ее, чтобы собрать деньги. И единственная проблема — набрать какое-нибудь достижение в гильдии и получить пропуск.


Алекс продолжал задавать ему вопрос за вопросом, пока ему не надоело. И что привлекло его внимание, так это тот факт, что на них охотились жители Северного Континента прошлого, поскольку драконы или другие подобные расы были им полезны. Например, Кайл, как его раса фениксов, или Драконы, которые стали сильным питомцем или материалами, эльфийская раса с их красотой и так далее. Люди там хотели поработить их за разные вещи.


И по прошествии нескольких миллениалов жители Северного континента должны были о них забыть. Пока они прячутся и наращивают свои силы на Северном континенте, у них должна быть возможность создать фракцию, чтобы защитить себя. Это было идеальное время, чтобы снова открыть портал.


Он также узнал, что эта штуковина уровня на самом деле была стадией совершенствования, но все люди на самом деле использовали элементы или магию в качестве своего оружия. Итак, Меч или Копье Алекса считались странными. Другими словами, Алекс решил практиковать свой Элемент в этом месте.


На следующий день Алексей вышел из дома раньше, чем проснулся священник. Аня сопровождала его в этом путешествии.


«Мы отправимся в Гильдию Магов и станем достаточно популярными, чтобы купить пропуск. После этого мы отправимся в Эльфийское Королевство, чтобы бросить вызов их испытанию. Что касается следующего континента, мы подумаем об этом позже». сказала Аня. — Хочешь позвонить остальным?


Алекс покачал головой. «Я попробую сам в этом мире, так как все это время я полагался на всех вас. Возможно, сейчас самое подходящее время, чтобы попытаться сражаться в одиночку».


«Но мы — твоя сила. Нет ничего плохого в том, чтобы полагаться на свою собственную силу». – обеспокоенно сказала она.


Алекс просто улыбнулась и чмокнула ее в лоб. «Я никогда не относился ко всем вам как к своей силе. Все вы здесь — моя семья. Как я могу так относиться к своей семье».


«В любом случае, даже несмотря на то, что мы с тобой пятого уровня, я думаю, тебе следует сначала вернуться к карте», — сказал Алекс. Уровень 1 был равен Базовому этапу, тогда как самым высоким уровнем в этом мире был Уровень 6, который был Боевым Императором, то же самое относилось к его Массиву. Поскольку они были в этом мире, Алекс решил согласиться с этой штуковиной Яруса.


Аня опешила от поцелуя и замерла. Она была полна радости и больше ничего не сказала, прежде чем вернуться к его карточке.


Затем Алекс сохранил карту и, наконец, отправился в Царство Людей согласно указанию священника.


Без их ведома священник проснулся и снова помолился.


«Благословение Предка, Благословение Мира будет сопровождать вас. Наконец Верховный возвращается. Да здравствует.' Он сказал. Однако глаза священника светились, как будто им что-то овладело.


Даже Линь Синчжи в Юльдже вздохнул, глядя на звезды. «Подумать только, он пришел в тот мир… Это судьба или совпадение?


«Ну, это он освободил тот мир, потому что это был родной город его бывшего друга. Даже в этой жизни он привел его в то место. Все-таки… какой там сюрприз, даже я не знал об этом.


«Пусть начинается путешествие».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 451: Гильдия 



[Миссия: получить 6 кристаллов телепортации. (1/6)


Награда: оптимизация инвентаря и общий инвентарь


Описание: Просто покиньте этот мир.]


[Миссия № 1: Получить эльфийский кристалл телепортации.


Награда: 5 премиальных билетов.


Описание: Эта миссия будет продолжаться до тех пор, пока вы не соберете все шесть кристаллов.]


Алекс летел в сторону Королевства Флорес, когда перед ним внезапно появились эти две миссии.


"Система?"


[Первая миссия — грандиозная миссия, и вы можете увидеть саму награду. Наиболее эффективным является общий инвентарь. Это позволит вам поделиться своим инвентарем со всеми вызванными вами духами. Что касается другой миссии, то это непрерывная миссия. Награда будет такой же.]


«Понятно. Что ж, это хорошо, так как я могу получить в общей сложности 25 премиальных билетов только за эту цепочку миссий, если мне нужно получить все шесть кристаллов».


[Да. Да прибудет с тобой удача, Хозяин.]


Алекс улыбнулся, немного ускорившись, чтобы добраться до королевства.


Оказалось, что он недооценил их расстояние. Даже с его нынешней скоростью ему понадобилось больше двух дней, чтобы добраться до Королевства Флорес.


Он был немного заинтригован этим королевством, так как это было королевство магов, а не культиваторов. Он хотел увидеть, есть ли что-то отличное от королевства, которое он посетил раньше.


Он достал жетон жреца, который получил от Августа. Он сказал, что, поскольку у него не было никакой личности, люди будут подозрительны, особенно охранники.


Охранники сразу же закивали головами, увидев жетон, и Алекс вошел в королевство. Удивительно, но в этом королевстве не было дворян, так как их заменили гильдии. Гильдии станут «дворянами», которые заботятся о своей территории или своем городе.


Войдя в их город, Алекс был совершенно ошеломлен. Не было никакой разницы, кроме Королевства Акации. Жилье было из кирпича и камня, ларьки на обочине улицы и так далее. Это королевство полностью предало его ожидания.


Затем он начал искать гильдии магов, расспрашивая людей. Ему было все равно, к какой гильдии он присоединится, если у него есть пропуск для путешествия между континентами. Вот почему, когда он спросил о направлении, он спросил только: «Где ближайшая гильдия магов?»


Примерно через полчаса он, наконец, прибыл в одну из четырех основных гильдий, которые, как говорили, имели все отделения на всех континентах, Гильдию Эмпиреев.


Он хотел войти, но вдруг почувствовал за дверью чье-то присутствие, и оно приближалось к нему. Алекс немедленно активировал свои духовные глаза и был удивлен, увидев летящего человека.


*Бам!*


Тот человек захлопнул дверь, и Алекс тут же отскочил в сторону. Это был мужчина средних лет с афро. Он посмотрел на человека, который бросил его, улыбаясь. "Ты ублюдок. Хочешь пойти?"


«Хе-хе… Я тренировался, и на этот раз я не проиграю тебе». Тот, кто сказал это, был молодым человеком с колючими черными волосами. Затем его кулак превратился в металл, а мужчина средних лет достал гигантскую куклу.


"!!!" Прежде чем они начали, они заметили присутствие Алекса и остановились.


Алекс посмотрел на этих двоих и нахмурил брови. Эти двое были всего лишь 8-звездными боевыми лордами, и он чувствовал, что может остановить их обоих одновременно. Однако он сомневался, стоит ли ему это делать. В конце концов, ему нужно было зайти внутрь, чтобы зарегистрироваться.


"Новый рекрут?" Молодой человек с большим интересом посмотрел на Алекса.


«Хочешь вступить в нашу гильдию?» Неожиданно к нему подошел мужчина средних лет и спросил.


"... Ага." Алекс немного помолчал, прежде чем ответить.


«Понятно. Тогда, пожалуйста, заходите внутрь». Мужчина средних лет и молодой человек внезапно снова подружились и с широкой улыбкой втолкнули его внутрь.


Внутри этой гильдии был ресторан, и многие люди ели или пили вино. Он думал, что они должны быть членами этой гильдии. Однако Алекс действительно видел двух боевых королей внутри гильдии. 


Они потащили его к женщине, которая, похоже, была администратором. Алекс был немного удивлен, увидев, что регистратор был одним из Военных Королей, которых он видел. У нее были длинные черные волосы и черные глаза. Удивительно, но она была одета в белое платье, которое дополняло ее черные волосы. Она выглядела очень дружелюбно.


«Добро пожаловать. Я администратор этой гильдии, меня зовут Руби. Вы новичок? Хотите вступить в нашу гильдию?» 


"Ага." Алекс кивнул.


«Понятно. Перед тем, как вы сможете вступить в нашу гильдию, вам предстоит испытание, которое должно проверить ваш потенциал. Есть два испытания, которые вы можете выбрать. Во-первых, вы можете измерить свой талант, влив свою Духовную Энергию внутрь магического шара. твой талант и стихия».


Выражение лица Алекса помрачнело, когда он услышал первый вариант. Было бы плохо, если бы он использовал этот волшебный шар, потому что они узнали бы, что у него два элемента. Что касается талантов, то он никогда не заботился о талантах. "Каков второй вариант?"


«Сразись с одним из нас и докажи свой талант. Однако нам нужно измерить твой возраст».


"Как?"


«Просто капни немного своей крови внутрь этой карты». Она достала карточку, похожую на его карточку статуса. «Эта карта может измерить ваш возраст всего по капле вашей крови. Если ваш возраст подходит и вы пройдете тест, я займусь оформлением всех документов, и вы официально станете одним из нас».


Алекс кивнул, но перед тем, как порезать палец, Алекс спросил: «Кстати, с кем мне нужно драться?


«Это будет зависеть от вашего возраста. Если вам 50 лет, то я попрошу кого-то, кто примерно вашего возраста, сразиться с вами. Нет победы или поражения, пока вы достаточно доказываете свой талант, все будет в порядке. " Руби объяснила.


Затем Алекс порезал палец и позволил крови капнуть на карту. Он видел внутри карты, что там была мини-матрица, используемая для измерения возраста, так что он не возражал.


Затем кровь впиталась и показала настоящий возраст Алекса, написав его на карточке. Возраст Алексея оказался 23 года.


Руби рефлекторно уронила карточку, так как была поражена настоящим возрастом Алекса. "Ах, мне очень жаль."


Затем она схватила карточку и посмотрела на Алекса со странным выражением лица.


"Гахаха, ему 23 года. Так как мне еще 32 года, не старше его на десять лет, я буду вести сюда этого новичка." Молодой человек, который дрался раньше, рассмеялся.


Прежде чем сказать, Руби сделала обеспокоенное выражение лица. «Кажется, тебе не нужно доказывать свои таланты…»


«Что? Руби? Не волнуйся, ему всего 23 года, так что я могу».


— Проблема не в этом, — сказала Руби молодому человеку.


«Мне все равно. Я проверю его прямо здесь, так как это будет коротким». — сказал молодой человек. «Я Сет, маг металла. Вот и я!»


Сет внезапно прыгнул к нему, превратив кулак в металл.


Битва превратилась в нечто неожиданное. Алекс просто сжал кулак и ударил Сета по кулаку. Это был не тот жест, который ему нравился, поэтому Алекс хотел сильно ударить его.


Он был поражен, увидев, что у Сета в кулаке двадцать драконьих сил. Та же сила его. Хотя это исходило от его металлического элемента, это все равно поражало его. К сожалению, его противником был Алекс, а его сила в двадцать драконов была несопоставима с силой Алекса в тридцать драконов. 


*Бам!*


Вывод был слишком внезапным, поскольку Сет рухнул на стену. Остальные тоже были ошеломлены увиденным. Сет был одним из их самых сильных представителей молодого поколения, и то, как он проигрывает кому-то моложе его, совершенно потрясло их.


Руби глубоко вздохнула, прежде чем сказать Алекс. «Я извиняюсь за его поведение. Поскольку он один из лучших представителей нашего молодого поколения, он почему-то стал слишком гордым».


— Ммм… — кивнул Алекс. "Кстати, а что делать со стеной? За нее нужно платить? Или я не могу вступить в эту гильдию, потому что я так сделал?"


«Нет-нет. Тебе не нужно платить за это, поскольку Сет будет тем, кто заплатит. Я могу поручиться за тебя, поскольку он напал на тебя первым. тебя, хотя так стыдно не видеть твоей магии». — сказала Руби, взяв карточку с собой. «Сначала я завершу процесс регистрации, поэтому, пожалуйста, подождите немного».


Алекс кивнул.


«Черт возьми, ублюдок!» Сет вышел из стены и снова бросился на Але. «Я все еще могу драться».


— Сет, этого достаточно. Прежде чем Сет смог добраться до Алекса, Руби внезапно появилась над ним и ударила его головой о землю. «Извинись перед ним прямо сейчас. Если нет, я рассержусь».


Не зная причины этого, Алекс посмотрел на людей, которые вспотели, когда Руби сказала это. Они даже начали шептать это Сету.


— Сет, просто извинись.


«Правильно. Не своди ее с ума».


«Мы облажались позже».


Он недоумевал, почему они боятся такого дружелюбного человека. Тем не менее, он был немного удовлетворен, попробовав другую атмосферу, так как это не была секта, где безраздельно властвовала сила. Люди здесь казались более дружелюбными, чем он думал.


— Угу, извини. Даже Сет мог извиниться только тогда, когда его голова была в полу.


«Ну, это нормально, что ты потерпел поражение от него. В конце концов, он маг пятого ранга». 


"Чт-! Что!" Не только Сет, но и вся гильдия задрожала от изумления.


«Эй, Сет. Тебе нужно немного подрасти». Вдруг кто-то со второго этажа посмотрел на него.


Алекс нахмурил брови, увидев другого Военного Короля рядом с Руби. У него не было к нему никаких дел, поэтому он только кивнул головой, прежде чем дождаться Руби. 


«Лео. Что ты имеешь в виду?! Я могу стать магом пятого ранга через два-три года, и тогда я тебя побью!» — крикнул Сет.


«Правильно, просто продолжай мечтать».


Вернулась и спросила. «Мне нужно ваше имя, чтобы закончить регистрацию».


«Александр Сириус».


«Хорошо. Я закончу еще через пятнадцать минут. Хотите вина или чего-нибудь еще, пока ждете? Кстати, вы можете игнорировать их обоих». Она сказала.


Алекс только покачал головой, говоря ей, что ему это не нужно.


Они продолжали спорить, пока Алекс терпеливо ждал свою карточку. По словам священника, пока у него есть удостоверение личности от гильдии, с ним все будет в порядке, если он захочет путешествовать.


Вскоре после этого Руби вернулась и подарила ему ту же карту, на которой была его кровь.


Имя: Александр Сириус


Уровень: 5


Возраст: 23 года


Гильдия: Небесная гильдия


Статус: Бронзовый маг (0/2500)


«Вот ваша карточка». Руби протянула карточку с улыбкой. "Если у вас есть что спросить, вы можете спросить меня. Если вы хотите искать миссию, то вы можете пойти на ту доску и поискать, какая из них вам больше всего подходит. И вам нужно показать мне миссию, чтобы я мог Запиши это.


«Оплата будет поступать от Клиента, поэтому, если вы закончите миссию, эта гильдия только обновит ваш балл».


— А что насчет этого пункта?


«Я уверен, что вы слышали о Бронзовом Маге, Серебряном Маге и Золотом Маге, верно?»


Алекс кивнул.


«Каждая миссия будет иметь очко в качестве награды, которое будет обновляться, пока вы завершаете миссию. Если вы накопите 2500 очков, вы можете попросить меня повысить вас до Серебряного Мага».


«Тогда мне нужно быть Золотым Магом, чтобы получить пропуск для путешествия на другой континент?»


Руби был заинтригован этим вопросом. «Правильно. Чтобы стать Золотым магом, нужно быть магом 5-го ранга и выполнить определенное количество миссий, чтобы накопить столько очков. на их территории».


«Понятно. Тогда я взгляну на миссию». Он кивнул.


«Конечно. Вы можете выполнять только одну миссию за раз».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 452: Бандиты 



Алекс подошел к доске и стал искать миссию. Он думал, что сможет взять несколько миссий сразу и сразу же наберет очки, но, похоже, не смог. Из-за этого он искал вознаграждающую миссию. Он нашел три миссии, которые, казалось, были его специальностью.


Миссия: Убейте 100 грифонов и заберите их когти.


Награда: 100 000 камней духа и 100 очков достижений.


Миссия: убить королеву муравьев в лесу Родигио.


Награда: 150 000 камней духа и 150 очков достижений.


Миссия: Уничтожить Злую Группу Гаруа (5 участников)


Награда: 200 000 камней духа и 200 очков достижений.


Он обдумывал, какие миссии он должен взять. Согласно описанию, проще всего было бы убить сотню грифонов, поскольку они были только около 4-звездочного или 5-звездочного военного лорда. Что касается Королевы Муравьев, она должна быть внутри Муравьиного Гнезда и заполнена муравьями, поэтому, хотя ему нужно было убить только Королеву, ему нужно было убить муравьев, которые защищали Королеву.


Остался последний квест. У него были плохие воспоминания о злой группе, потому что однажды он уничтожил некий злой культ, и в его жизни возникла большая проблема.


Тем не менее, вид самой награды был довольно заманчивым, так как в большинстве миссий было меньше 150 очков достижений, он был немного соблазнен.


Если он хотел быстрой, но высокой награды, он должен был выбрать третью миссию, но она также сопряжена с риском. Он немного подумал, прежде чем выбрать третью миссию. С ним был Нано, так что он мог убедиться, находится ли он в опасном положении или нет.


Затем Алекс пришел к Руби с бумагой. «Я возьму этот».


«Ты уверен? Хотя это небольшая группа, их лидер — маг 5 уровня». Она с беспокойством посмотрела на Алексея.


"Все хорошо." Алекс кивнул. «У меня есть некоторая уверенность».


«Хорошо. Но тебе нужно бежать, если ты не можешь победить, хорошо?» Она волновалась, если новобранец внезапно умирал во время своей первой миссии. Несмотря на это, она продолжала записывать миссию и вручила ему бумагу с запросом. «Если вы закончите миссию, вы можете прийти в дом мэра, так как он тот, кто публикует миссию».


Алекс улыбнулся, схватил бумагу с запросом и спрятал ее в космическое кольцо. — Кстати, у тебя есть карта или что-то в этом роде?


"Разве у тебя нет такой из твоей бывшей гильдии?" Спросила она. Ведь для такого сильного человека, как Алекс, он должен был выйти из другой гильдии и хотел стать сильнее в одной из четырех крупных гильдий.


«Я никогда раньше не вступал в гильдию». Алекс покачал головой.


"А?" Она была ошеломлена, прежде чем вынуть свиток из своего космического кольца. "Есть общая карта континента. Так как вы новобранец, я подарю вам это. Они и так не такие дорогие."


Алекс кивнул.


«В газете есть основная информация о квесте, так что я уверен, что вы сможете найти это место». 


"Спасибо." Затем Алекс покинул гильдию. Ему тоже негде остановиться, но он будет искать его только после этой миссии, подумал он.


Без его ведома рядом с Руби внезапно появился старик. Этот старик был высшим магом пятого ранга. Он ходил со своим посохом, на котором был посажен синий драгоценный камень. Он посмотрел на исчезающую спину Алекса и сказал: «На этот раз у нас необычный рекрут…»


"Ах, мастер гильдии!" Руби была поражена. — Ты не отдыхаешь внутри?


«Да. Но присутствие этого парня… Я чувствую, что ему удалось найти меня внутри». Он сказал.


"Что?"


«Я просто надеюсь, что он не шпион или кто-то из другой гильдии».


«Ты подозреваешь его? Я чувствую, что ни одна гильдия не хочет посылать его в качестве шпиона, учитывая его возраст и силу».


«Действительно. Но я до сих пор не могу избавиться от этого чувства… чувства, что он скоро покинет гильдию. Вот почему я подумал, что он шпион или что-то в этом роде».


«Я чувствую, что у него нет плохих намерений по отношению к нам», — сказала Руби, объясняя, что она думает об Алексе.


— Как насчет того, чтобы соблазнить его и заставить рассказать о своем первоначальном намерении?


"Ах! Я не буду этого делать." Руби надулась. «Почему бы тебе не попросить об этом Лилиан? Она приедет через несколько дней».


«Ты прав. У нее определенно более дьявольское тело, чем у твоей чуть-чуть Б-Гах!» 


Руби внезапно остановила его, изо всех сил схватив за голову. «Мастер гильдии, вы можете быть серьезнее?»


«Но я говорю правду. Хоть ты и более дьявольский, чем она, твое тело… *Вздох*»


Руби немедленно излила свою Духовную Энергию и создала черное пламя, обжигая его лысину. «Я говорю о ее инстинкте. Ее инстинкт довольно точен, и она может сказать, лжет кто-то или нет».


"Правильно. Я тоже об этом думаю. Если только она научится искусству обольщения... допрос будет более напряженным!" Он сказал.


Она не могла не подбросить этого мастера гильдии в воздух. «Вот почему у нашей гильдии плохая репутация! Проклятый Гизер!»


«Я просто дразню их, я не сделаю их беременными или что-то в этом роде!» Сказал старик с каменным лицом.


Выражение лица Руби потемнело, когда она была окутана черным светом. Она гневно посмотрела на мастера гильдии. — Ты собираешься продолжать?


Мастер гильдии и другие члены сглотнули. Похоже, сегодня дразнилка зашла слишком далеко, или, может быть, это был эффект Алекса. Мастер гильдии тут же рассмеялся и исчез. «Хо-хо, я уйду на пенсию на сегодня».


"Проклятие!" Они замерли, когда увидели, что глава гильдии сбежал.


— Сет, ты где? Поскольку мастер гильдии сбежал, ей нужно было выплеснуть гнев на другого человека, и тем, кого она использовала, чтобы запугивать, был Сет.


Однако, когда они искали Сета, его нигде не было видно.


"Черт!" Они знали, что Сет сбежал, и собирались заполучить этого.


…


Тем временем Алекс летел в сторону города под названием Манук, где была замечена темная группа. Ему потребовалось еще два дня, чтобы добраться до этого города. 


«Нано, найди этих людей. Убедись, что у меня не будет проблем, если я их победю». — сказал Алекс.


Нано кивнул и превратился в летучую мышь, прежде чем отправиться на разведку.


Алекс тогда приехал в город и искал свою собственную информацию. Он не знал обычаев этой местности, поэтому не хотел действовать безрассудно.


Нано потребовался целый день, чтобы разобраться во всей ситуации. Он также нашел группу, и все они были 10-звездными Боевыми Лордами, а их лидер был 2-Звездным Боевым Королем.


Однако нашел интересную информацию. Сама группа была больше похожа на бандитов, чем на Dark Group. На этой территории насиловали, убивали и так далее. Самое интересное, что все это они сделали по указанию мэра. 


Выражение лица Алекса помрачнело, когда он услышал это. Если он уничтожит эту группу, мэр отомстит ему. Но самое запутанное было в мэре, который опубликовал задание. Если он использовал их, почему они хотели убить его?


Нано немедленно приступил к расследованию этого мэра по этому вопросу. Через некоторое время ответ пришел неожиданно. Мэр действительно использовал их, но поскольку они становились все более и более неуправляемыми, мэр хотел их уничтожить. 


«Понятно. Значит, мы можем убить эту группу, верно?»


«Да. Но я все еще испытываю неловкое чувство по поводу мэра. Я чувствую, что он что-то скрывает. Вот почему я собираюсь снова заняться его расследованием, пока Молодой Мастер истребит группу». — сказал Нано.


"Хорошо." Алекс кивнул. Затем оба они исчезли.


Алекс немедленно последовал инструкциям Нано, которые привели к их базе. Они находились внутри известняковой пещеры, наполненной тьмой, поэтому людям было трудно их найти.


В то же время группа Алекса была необычной. Нано использовал свой ультразвук, чтобы найти их положение и нашел их внутри пещеры. Напротив, Алекс использовал свои призрачные глаза, чтобы определить их общее положение в этой темноте.


В общем, убежать больше не удалось. Алекс хотел сразиться с ними, используя только свой Элемент Огня, чтобы увидеть, достаточно ли он силен, чтобы убить небольшую группу, подобную им.


…


Алекс мог видеть, что вокруг пещеры валялось несколько женских тел, но когда они видели его духовными глазами, он не мог видеть никакой энергии внутри их тел. Другими словами, они умерли. 


Он не был героем справедливости, но если бы он не уладил это дело, то наверняка очернил бы себя. Алекс махнул рукой, когда темная пещера вдруг осветилась огромным Фениксом.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


«Водный заповедник». Маг пятого уровня тут же поднялся и соорудил огромный алтарь из воды. Он полностью заблокировал огненного феникса Алекса.


Алекс нахмурил брови, подумав: «Как и ожидалось от Военного Короля, он может быстро реагировать…»


"Кто ты!" Лидер не сводил глаз с Алекса.


«Я тот, кто убьет тебя». — просто сказал Алекс холодным тоном.


«Ах, ты, должно быть, один из глупцов, принявших просьбу мэра! Раз ты пришел, то не надейся, что вернешься живым».


«Тц. На этот раз мужчина… Мы можем только убить его и сжечь его труп. Мы не можем играть с ним так, как мы насилуем этих женщин. Как и ожидалось, женщины-маги превосходны». Один из подчиненных засмеялся.


«Правильно. Подумать только, у мэра есть такая блестящая идея. Управлять магами с помощью миссий, прежде чем забрать все их имущество, чтобы обогатить нас!»


Алекс нахмурился, услышав это. Казалось, что это действительно была схема мэра. Если он убьет этого парня, мэр обязательно отомстит. В этом случае ему просто нужно было бы убить и мэра. Он мог сфабриковать для этого несколько лжи, поскольку Нано сказал, что только мэр знал об их отношениях.


«Он волшебник уровня 5 с 1 звездой. У него должно быть много вещей! Мы собираемся убить его». Лидер взревел, когда его подчиненные немедленно заняли свои позиции.


Алекс активировал свой Чистый огонь, не желая больше откладывать.


Он указал пальцем на одного из Военных Лордов и выстрелил из лазера. «Пламя угасания».


«Водный заповедник». Лидер немедленно использовал свою магию воды, чтобы снова заблокировать атаку Алекса, но Пламя Истребления Алекса было сосредоточено на своей пронзающей силе, и вдобавок у него был Чистый Огонь… его было невозможно остановить.


"Гах!" 


«Нам нужно подойти поближе и не дать ему совершить эту атаку». Он сразу же проинструктировал своих подчиненных, увидев, как один из них погиб именно так.


Остальные тут же подскочили к нему.


Алекс просто указал пальцем на кого-то другого и снова использовал свое Пламя угасания. Однако, поскольку он был к этому готов, ему удалось увернуться, хотя и с трудом.


Были еще двое подчиненных, которых Алекс просто схватил за запястья, как из его рук появился коготь, сделанный из огня.


«Искусство огня Феникса, второе искусство. Коготь Феникса».


Он почти мгновенно обжег их руки. Затем Алекс изменил свою позицию и схватил их за шеи. Мощный огонь на его руках мгновенно расплавил их шеи, пока головы не упали с тела.


"Сволочь!" Воинственный Лорд, которому удалось избежать смерти, ранее бросился на него с ветром, прикрывающим его руки.


"Глотание океанской воды!" Военный Король также использовал свою атаку. Он создал воду и проглотил Алекса.


«Кулак ветра». Затем Военный Лорд ударил Алекса по лицу.


Они думали, что это должно нанести значительный урон, но вдруг появилась рука Алекса и остановила его кулак. Затем его пламя начало распространяться, сжигая ветер на его кулаке вместе с самой водой. Вода мгновенно испарилась после воздействия сильного жара.


Алекс своим пламенем разорвал шею ветряного парня. 


«Ты действительно маг пятого ранга с 1 звездой?!» Лидер закричал, сжимая его руку. "Замерзающая вода!"


Вода, которую он использовал теперь, содержала очень холодный элемент. Он сделал огромную волну внутри темной пещеры, пытаясь сбежать, используя это как отвлечение. 


Это было бесполезно, потому что Алекс мог видеть его своими духовными глазами. Он тут же указал на него пальцем и выстрелил лазером, который пронзил водную волну.


«Пламя угасания».


"Гах!" Она попала ему в голову и убила на месте.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 453: Угрозы 



Тем временем в Эмпирейской гильдии к Руби медленно подошла женщина, которая хотела сообщить о своей миссии. У женщины были светлые волосы с красным глазом справа и голубым глазом слева, что придавало ее лицу уникальное очарование. На ней была белая рубашка в сочетании с белой мини-юбкой. Однако ее тело было покрыто длинной белой мантией, а внутри она спрятала два кинжала. 


— Ах, наконец-то ты вернулся. Руби поприветствовала ее. "Как миссия?"


"Без проблем." Она передала отчет о миссии, на котором клиент поставил красную печать, вместе со своей Картой Гильдии.


Руби кивнула и получила их обоих, прежде чем обновить свою карту гильдии. Затем она вернула их ей и сказала: «Прежде чем ты уйдешь, мастер гильдии хочет тебя кое о чем спросить. Так что подожди немного. Я позову его для тебя».


"Хорошо." Она немного подождала и увидела, что Руби вернулась с главой гильдии.


«Лилиан. Мне кое-что от тебя нужно». — сказал старик.


«Что такое, мастер гильдии? У меня сложная миссия?»


«Хм… Эта миссия сложная, но можно сказать и не сложная. Потому что она зависит от личности другой стороны».


«Ты имеешь в виду, что существует Темная группа?»


«Нет-нет. Речь идет о новом рекруте нашей гильдии». 


«Хммм? У нас есть новый рекрут? Это интересно, так как репутация нашей гильдии не очень хороша снаружи. Хотя наша гильдия сильна, новые люди обычно уходят в три другие гильдии. А до последнего рекрута прошло четыре месяца. " Лилиан нахмурила брови. «А что насчет этого новобранца? Он Злой Маг?»


«Это то, что я хочу, чтобы вы расследовали. Ваш инстинкт довольно точен, поэтому вы должны узнать его личность и других, чтобы узнать, не представляет ли он угрозу для нашей гильдии».


— Я могу это сделать, но разве это не вызовет у него подозрений? Я имею в виду то, что я подойду к нему и так внезапно задам пару вопросов.


"В самом деле. Вот почему я планирую отправить других золотых магов на миссию. Таким образом, в этой гильдии только ты и Руби. ."


«Понятно. Я приглашу его на миссию и задам ему несколько вопросов, как в непринужденной беседе… но зачем вам нужно, чтобы я исследовал его? Я имею в виду, он всего лишь новобранец. Вам нужно немного доверять ему ... А если новобранец женщина, нужно сдерживать себя и не досаждать им».


«Я знаю, Руби тоже так говорит. Я доверяю новобранцу, но в этом новобранце есть что-то очень странное».


— Что-то странное? Ты имеешь в виду его стихию?


«Я не знаю. Если вы думаете, что 23-летний маг 5 уровня, приходящий сюда без цели, не является чем-то странным, то я уже не знаю, что тут странного».


Лилиан широко открыла глаза, потрясенная полученной информацией. 23-летний маг 5-го ранга… Это был такой безумный молодой человек, как обычно магам 5-го ранга около 35 лет или больше. Этот новичок сумел заинтересовать ее, и она поняла беспокойство главы гильдии.


«Понятно. Если он волшебник пятого ранга, я могу заманить его большой миссией. Я уверен, что он хочет стать Золотым магом, поскольку с его личностью можно делать многое».


«Действительно. Я подготовил миссию для вас обоих». Достал бумагу с запросом. «Это запрос на 5-звездного монстра 5-го уровня. Монстр разрушил несколько городов, и запрос исходит от самого короля. Вы оба получите один миллион камней духа и одну тысячу очков достижений, если подчините себе монстра. ."


«Понятно. С такой наградой он, скорее всего, примет». Она кивнула. "Где же он тогда?"


«Он на задании… что это, Руби? Я забыл». Он посмотрел на Руби, которая была занята мытьем тарелок.


«Темная группа. Он кажется довольно уверенным в себе, поэтому я уверен, что он вернется через несколько дней или неделю». — сказал Руби.


«Хорошо. Я останусь в гильдии на некоторое время». Она кивнула.


…


Напротив,


Алекс только что закончил убивать всех участников темной группы. Он разделил все их головы для доказательства.


«Нано, кажется, все это схема мэра».


«Да. Судя по всему, об этом никто не знает, включая его семью. В конце концов, это нанесет ущерб его репутации и может быть казнен за его преступление, если кто-то об этом узнает».


«Это облегчит нам задачу. Сначала я заставлю его подписать или поставить печать на бумаге в качестве доказательства того, что я выполнил свою миссию. После этого мы устроим сцену убийства, если он решит напасть на меня. В конце концов, он всего лишь сторонний наблюдатель».


«Понятно. Я буду стоять снаружи особняка, ожидая развития событий».


"Спасибо."


Затем Алекс покинул темную пещеру. Он забыл, что ему нужно было спросить о мастере рун и о том, где он может продать свою пластину массива / руну. Ему также нужно было как можно скорее арендовать место, так как это могло занять некоторое время, так как ему нужно было несколько дней, чтобы получить двести очков, хотя он не знал, сколько ему нужно, чтобы стать золотым магом.


Алекс пришел в дом мэра и достал свою бумагу-просьбу. Охранник кивнул и провел его внутрь, прежде чем рассказать о нем мэру.


Вскоре в комнату вошел пухлый мужчина. Алекс проверил его своими духовными глазами, но, к счастью, не увидел ничего странного внутри его тела. Это означало, что ему нужно было опасаться только того, что он является вдохновителем этой просьбы.


«Добрый день, мэр. Я выполнил квест». — вежливо сказал Алекс. Он заметил силу мэра и понял, что он 2-звездочный Боевой Король, такой же, как и лидер темной группы. Возможно, поэтому они решили сотрудничать друг с другом. Возможно, мэр не сможет избавиться от этого бандита, тогда он может сотрудничать с ним, так как от этого выиграют они оба.


«Мне нужно сначала осмотреть его. Вы приносите их головы или что-то, что можно узнать по ним?» — спросил мэр.


Даже нормальные люди должны были понять до этого момента. Для мэра уже было ненормально видеть их головы лично, так как это должно было быть работой охранника или его подчиненных. 


Алекс вынул их головы и положил их всех на стол.


«Это головы. Прошу прощения, если это вас смущает». Алекс ответил.


Мэр на мгновение нахмурился, прежде чем выражение его лица стало нормальным. Однако внутри он бушевал. — Черт, ублюдок. Как можно победить этих парней? Он всего лишь 1-звездный маг 5-го ранга, и он не сможет победить его. У этого парня должно быть что-то, что позволит ему победить их. Если это так, то это мой шанс вырвать его у него, так как я не мог снова использовать этих парней».


Алекс увидел движение энергии из тела мэра в его правую руку. Он планировал что-то с ним сделать. Алекс просто проигнорировал это и сказал. «Поскольку я закончил свою миссию, я прошу мэра подписать запрос».


«Ха-ха… Конечно, конечно. Хочешь сначала отдохнуть здесь за свою тяжелую работу? Ты можешь вернуться завтра». С улыбкой сказал мэр, взяв бланк миссии и проштамповав его. Он также заставил свою охрану дать ему награду в виде камней духа.


Когда Алекс услышал это, он просто ухмыльнулся про себя. Он сказал: «Как я могу получить такую любезность? Обычный маг вроде меня немедленно вернется и не будет беспокоить мэра, так как у тебя много дел».


"Это стыд." — сказал мэр, возвращая газету.


Затем Алекс сложил руки и вежливо поклонился ему. Затем он повернулся, прежде чем покинуть комнату.


Именно тогда мэр тихо взял свой посох и сделал огромный черный шар, желая убить им Алекса.


Алекс достал свой меч, когда его домен появился на острие его меча. Он повернулся и разрезал посох на две части. Из-за этого мэр потерял контроль над черным шаром и позволил ему взорваться.


"Бум!"


"Ты-!" Прежде чем мэр успел закричать или появился охранник снаружи.


Алекс разрубил его на куски своим быстрым движением. Мэр попытался заблокировать его своим посохом, хотя меч Алекса был слишком острым, поэтому он в итоге порезал мэра вместе с посохом. Он также сделал несколько поверхностных изображений на своем теле, чтобы сделать его более правдоподобным.


*Хлопнуть!*


— Мэр, что случилось? Охранники ворвались в комнату, глядя на разрубленного на куски мэра и раненого Алекса. Алекс поднял руку и послал несколько жар-птиц наружу, прежде чем посмотреть на охранников.


«Убийца. Он убил мэра». Алекс сказал, жестикулируя, что ему было больно, когда он тяжело дышал и прикладывал руку к ране.


Охранник также заметил снаружи странного человека в маске, пытающегося сбежать из этого места. Они мгновенно поверили рассказу Алекса.


«Преследуй его! Не дай ему сбежать». Они кричали. 


"У тебя все нормально?" Один из охранников остался позади и посмотрел на Алекса.


— Да. Сначала я собираюсь обработать свою рану в гостинице. — сказал Алекс. «Извините, но я не могу присоединиться к вам, ребята, с этими ранами».


Охранник кивнул и пропустил его.


Алекс продолжал притворяться, что ему больно. Он пошел не в гостиницу, а в темный переулок. После этого он телепортировался за город и вызвал Аню.


«Ну, не стоит тебе снова брать миссию с покорением темной силы или что-то в этом роде, Алекс…» — сказала Аня, исцеляя его.


«Похоже, да. В прошлый раз с Путри и в этот раз… Я не должен получать еще одну подобную миссию, боюсь, что будет третья. Я думал, что все будет хорошо, раз это другой мир…»


«Ха-ха… В любом случае, они не должны получить что-то от Нано, так что пока мы должны быть в безопасности». Она сказала.


«Мы вернемся и поищем место. Затем вы можете начать собирать информацию об этом мире от Нано или о ситуации на Северном континенте от Ани и других, пока я набираю очки за путешествие». — сказал Алекс.


"Да, я сделаю это." Она кивнула.


После того, как Аня закончила его лечить, он улетел обратно в гильдию. Но прежде чем вернуться, чтобы сообщить о своей миссии, он решил осмотреть город в поисках места для ночлега. В конце концов, он снял дом за пятьдесят тысяч в месяц. Это было довольно дорого, но Алекс подумал, что это того стоило.


Место было просторным, с несколькими спальнями, гостиными и другими необходимыми удобствами. Ему просто нужно было разместить в доме несколько звукоизоляционных комнат, чтобы сделать его более комфортным. Ему также нужно было сделать несколько массивов для практики, таких как сбор массива и комната моделирования.


В данный момент у него не было недостатка в камнях духа, и если бы он смог продать свою пластину массива, он бы разбогател.


Поселившись в своем новом доме, он решил вернуться в гильдию завтра утром. В любом случае, до гильдии оставалось всего несколько минут.


Аня устроилась в комнате рядом с ним. Она хотела остаться в его комнате, как Аня, но Алекс отказался, поэтому она неохотно использовала комнату рядом с ним.


Затем Алекс сел на свою кровать, глядя на небо. Ему было интересно, может ли Аня что-то сделать в этом мире.


Когда наступило утро,


Алекс открыл глаза, когда вышел из дома и направился в гильдию. Без его ведома мастер гильдии Эмпирея подготовил для него план, которым была Лилиан. И он поверил бы этому, потому что ему нужны были очки как можно скорее, чтобы вернуться к своим друзьям.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 454: Миссия 



Алекс пришел в гильдию, когда сдал свою миссию Руби.


"Добро пожаловать, как ваша первая просьба?" — спросила она с улыбкой.


"Так-так." Алекс небрежно пожал плечами.


«Понятно. Я продолжу вашу миссию, и мне нужна ваша карта гильдии, чтобы повысить вашу точку».


Алекс кивнул, доставая лист с запросом и карту гильдии.


Имя: Александр Сириус


Уровень: 5


Возраст: 23 года


Гильдия: Небесная гильдия


Статус: Бронзовый маг (200/2500)


Алекс нахмурился, увидев это. Вскоре после этого он вздохнул, задаваясь вопросом, есть ли какой-нибудь квест, который дал бы ему больше очков. Ведь ему понадобилось несколько дней только для того, чтобы набрать двести очков, а эта миссия была самой высокой, которую он мог получить несколько дней назад. Если так будет продолжаться, ему понадобится как минимум два месяца, прежде чем он сможет получить ранг серебряного мага.


«Что такое? Вы недовольны миссией? Я могу выслушать вас, может быть, дать вам несколько предложений».


Алекс покачал головой. «Мне интересно, смогу ли я получить очки быстрее. Кстати, что произойдет, если я достигну Серебряного Мага, и какие следующие требования для Золотого Мага?»


Алекс думал, что ему понадобится какой-нибудь тест, чтобы повысить уровень, но Руби ответила. "Ничего, ты можешь просто делать как обычно, брать квесты и тому подобное. Мне просто нужно повысить твой ранг, и мы закончили. Что касается следующего требования для Золотого Мага, после того, как ты станешь Серебряным Магом, твой балл будет сброс, и вам нужно двадцать тысяч очков, чтобы стать Золотым магом».


— Это… — Алекс нахмурил брови. Если ему понадобилось около двух месяцев только для того, чтобы получить Серебряный ранг, то ему потребовалось бы больше года, чтобы достичь Золотого. Он не хотел этого, и ему нужен был способ быстрее подняться в рейтинге.


"Что ты думаешь?" — спросила Руби, увидев его встревоженное лицо.


«Мне действительно нужно побыстрее набрать очки…» Алекс вздохнул.


«Хм… Если вы продолжите в том же духе, вы можете стать Серебряным Магом за несколько месяцев, хотя есть люди, которым для этого нужно десять лет. Однако есть способ получить очки быстрее, это специальная миссия от Главы Гильдии. .Есть один прямо сейчас, но это будет слишком сложно для вас. Я вызову для вас Гильдмастера, может быть, вы сможете обсудить это с ним. Кстати, зачем вам это? Я удивлен, увидев вы выполняете этот запрос всего за пять дней, из которых вам нужно около четырех дней, чтобы путешествовать туда и обратно в одиночку».


«У меня есть причина». Алекс покачал головой.


«Понятно. Тогда я не буду спрашивать снова. Однако…» Она немного помолчала, прежде чем ее улыбка исчезла, когда она выпустила свое убийственное намерение. «Если вы попытаетесь сделать что-то смешное с этой гильдией, я лично остановлю вас, так как я люблю эту гильдию».


Алекс знал, что она говорит серьезно. Затем он покачал головой, уверяя ее, что у него нет никаких злых намерений. "Будьте уверены."


«Понятно. Тогда я позову для вас главу гильдии». Она кивнула и ненадолго отошла от прилавка.


Вскоре она вернулась со стариком, который, похоже, был главой гильдии, и блондинкой.


«Мастер гильдии, это наш новый рекрут, Александр Сириус». Руби представила Алекса.


Мастер гильдии взглянул на него, прежде чем оглядеться, пытаясь за ним наблюдать. Планировалось проверить, враг Алекс или нет. Ему просто нужно было подтолкнуть Лилиан к себе и заставить ее задать несколько вопросов.


«Здравствуйте, мастер гильдии. Меня зовут Александр Сириус». Алекс поприветствовал его.


Он кивнул. «Меня зовут Николас. Я рад видеть такого талантливого новобранца, как ты. Я слышал, ты хочешь быстрее повысить свой балл и хочешь получить от меня особое задание?»


«Да. У меня есть личная причина». Он признал.


«К сожалению, у меня есть только одна специальная миссия с 1000 очков в качестве награды. Однако она требует, чтобы вы имели дело с гигантским монстром, который, кажется, является 5-звездочным монстром 5-го уровня, что я не думаю, что вы можете иметь дело с." Гильдмастер вздохнул. Не то чтобы он недооценивал его, учитывая, что Алекс мог убить 2-звездного мага 5 уровня всего за день.


Алекс на мгновение задумался. «5-звездочный монстр 5-го уровня… 5-звездочный боевой король-монстр… С моей 1-звездной силой «Боевой король» я наверняка смогу убить монстра, если использую все, что есть в моем репертуаре. Я должен получить это задание.


«Я уверен, что смогу выполнить задание, мастер гильдии», — сказал Алекс, размышляя, как убедить главу гильдии.


«Но… у меня уже есть кандидат. Это Лилиан, одна из золотых магов в этой гильдии. Она также 6-звездочный маг 5 уровня». — сказал он Алексею.


«Это…» Алекс посмотрел на белокурую красавицу рядом с мастером гильдии.


«Это самоубийственная миссия для вас». — заметила она.


«К сожалению, я придерживаюсь того же мнения». Руби даже одобрила ее заявление.


«Ну-ну. Не дави так на новичка. Он маг 5 уровня, несмотря на то, что ему всего 23 года, так что я знаю, почему он хочет стать Золотым магом как можно скорее». — воскликнул мастер гильдии со своим собственным непониманием. «Почему бы нам не сделать это так. Лилиан позаботится о нем в этой миссии, так что вы оба пойдете вместе и завершите миссию.


«Не волнуйтесь, я сделаю исключение для вас обоих и награжу вас тысячей очков. Однако вы должны разделить приз Камней Духа».


«Мастер гильдии… мы не можем этого сделать. Это слишком опасно. Монстр — 5-звездочный монстр 5-го уровня, в то время как он всего лишь 1-звездный маг 5-го уровня». Руби запротестовала.


«Просто посмотрите на его глаза, вы можете сказать, что он упрям и хочет получить задание любой ценой. Он слишком молод, поэтому ему нужно учиться на собственном опыте. Вот почему я думаю, что будет хорошо увидеть, насколько сильный монстр может быть и учиться на собственном опыте. Лилиан сильна, как и она сама, поэтому я уверена, что она сможет позаботиться о нем». Он сказал. — Если ты все еще не уверен, как насчет того, чтобы тоже последовать за ним?


"Я не буду." Она покачала головой.


Лилиан наблюдала за Алекс своими двумя разноцветными глазами. Она неожиданно нанесла ему удар в лицо, который Алекс перехватил рукой. Однако из-за разницы в силе между 1-звездной и 6-звездной Алекс был подавлен ею.


"!!!" Лилиан просто проверяла его. Она сказала: «У нормального человека будет только шестая часть моей силы, но у тебя есть половина моей силы, несмотря на то, что ты 1 звезда».


На этот раз настала очередь мастера гильдии и Руби удивиться. Хотя они знали силу Алекса, они никогда не проверяли его сами. А Лилиан сказала, что у него половина ее силы, одна только его сила уже сравнима с 3-мя звездами. Как и Лилиан, Алекс был магом, который мог стать сильнее, используя свою магию.


— Ты уверена в этом, Лилиан? — спросила Руби с потрясенным лицом.


"Ммм." Она кивнула.


— Тогда как насчет того, чтобы взять его с собой. Я уверен, что он не станет твоей обузой. По крайней мере, он не должен стоять у тебя на пути. — спросил глава гильдии.


«Все в порядке, пока он следует моему приказу», — сказала Лилиан.


Однако Алекс не возражал против выполнения ее приказа. Он не был похож на тех мужчин в этой истории, которые говорили, что не будут кланяться никому, включая женщин. Конечно, у него был свой моральный дух, но он не стеснялся слушать кого-то более опытного, чем он, в таком новом мире, как этот. Он кивнул головой, соглашаясь с ее утверждением.


— Когда ты будешь готов? Спросила она.


«Я могу пойти в любое время».


«Тогда встретимся завтра в гильдии. Нам понадобится три дня, чтобы добраться туда». Она сказала.


Он кивнул. "Хорошо."


«Меня зовут Лилиан. Вы можете называть меня так, и я надеюсь, что вы сможете выполнить мой приказ для вашей собственной безопасности, Александр». Она снова напомнила ему после того, как представилась. Затем она покинула гильдию, прежде чем Алекс успел ответить.


"..." Алекс взглянула на Руби и мастера гильдии.


«Поскольку вопрос улажен, я вернусь в свой кабинет». Мастер гильдии тоже ушел.


«Лилиан не очень разговорчива, но она заботится о своих товарищах по команде. Так что, пожалуйста, следуй ее инструкциям, хорошо?» — с беспокойством сказал Руби.


Алекс кивнул. "Я знаю."


«Итак, что ты собираешься делать сейчас? Ты собираешься готовиться к завтрашнему дню?»


— Вот и все… — Алекс кивнул, прежде чем вспомнил еще одну вещь. — Ты знаешь о магической руне?


"Я знаю."


«Я хочу узнать больше о рунах или, может быть, о месте, где я могу их купить». Он сказал. Поскольку у него был один свободный день, он решил узнать о руне, чтобы посмотреть, сможет ли он продать ее или нет. Он намеренно не сказал «продать», так как не хотел, чтобы она знала, что он может их сделать, опасаясь, что это необычно в этом мире.


(A/N: еще одно напоминание, руна = пластина массива)


"Ой!" Она кивнула, думая, что Алекс хочет купить руну для своей безопасности. «В гильдии нет этой штуки. Если вы хотите купить руны, вы можете отправиться во Дворец рун. Большинство членов нашей гильдии также покупают руны в этом месте. Они в двух кварталах отсюда».


Алекс кивнул. Похоже, было место под названием Рунический Дворец, у которого была та же функция, что и у Гильдии Мастеров Массивов. 


Затем Алекс покинул это место, чтобы увидеть этот Рунический Дворец. Это был огромный магазин с грандиозными украшениями. Это место было еще более величественным, чем гильдия Empyrean.


Затем он вошел внутрь и увидел похожее место, похожее на Гильдию Мастеров Массивов. Он пришел к регистратору рефлекторно.


"Здравствуйте, чем я могу вам помочь?" Парень лет двадцати вежливо поприветствовал его. Судя по его одежде, он тоже был секретарем.


«Я здесь новенький, так что, пожалуй, небольшое пояснение», — сказал Алекс.


Он кивнул. «Это Рунический Дворец, дом магических рун. Вы можете покупать, продавать или обменивать руны в этом месте. Если вы хотите купить руны, вы можете попросить меня или нескольких человек в такой же одежде, как у меня. Мы дадим вам каталог рун.


«Если вы хотите продать, в углу есть еще один прилавок. Я могу провести вас туда, если хотите. Однако, в отличие от двух, в этом здании есть обменный центр. собственный ларек и посмотреть, не хочет ли кто-нибудь обменять волшебную руну. Конечно, драться запрещено, и все дела будут решены миром в этом здании». Администратор подробно объяснил.


Алекс кивнул. Ему не нужно было покупать руну, так как он мог сделать ее сам. "Могу ли я купить оборудование для изготовления рун в этом месте?"


"Конечно."


«Тогда мне нужна кровь монстра пятого ранга», — сказал Алекс. У него не было запасов крови монстров, так как у него была только кровь монстров 4-го уровня или 4-го ранга.


«У нас есть разные типы бутылок. Самой маленькой достаточно для одной магической руны 5-го уровня, а самой большой достаточно для десяти магических рун 5-го уровня». Администратор стал еще более вежливым, когда услышал кровь монстра пятого ранга. Он думал, что, учитывая его возраст, он, должно быть, выполняет поручение своего хозяина.


"Сколько стоит самый большой?" — спросил Алекс.


«Один миллион Камней Духа за каждую бутылку». Он сказал.


«Можно мне получить каталог рун?»


"Очень хорошо." Он кивнул и достал книгу из своего космического кольца.


Затем Алекс взглянул на эту книгу и сразу же начал искать руну 5-го уровня. В этом мире казалось, что даже руна уровня 5 была роскошью, поскольку каждая из этих рун стоила от нескольких сотен тысяч до десяти миллионов камней духа.


У него было искушение продать за это свои руны. Он нашел свой барьерный массив за 3 миллиона камней духа. Они могли даже купить услугу для массива громоотводов, а для этого требовалось 10 миллионов камней духа.


С этой бутылкой из миллиона камней духа он мог бы сделать 30 миллионов камней духа. Конечно, даже с его силой сжать большой массив под небольшой бумагой было большим делом. В лучшем случае он мог сделать только десять из них за неделю, так как его разум был бы слишком утомлен, чтобы сделать еще один.


Он планировал изготовить определенное количество рун и продавать их через определенные промежутки времени, чтобы избежать подозрений. Немного подумав, он решил купить десять самых больших бутылок и вернулся домой.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 455: Тигр 



Вернувшись домой, Алекс планировал сделать несколько плит массивов. Он не купил бумагу массивов, потому что у него их и так в гаче было полно. 


Из массива, который он мог сделать, барьерный массив был обычным, поэтому он планировал сделать его, чтобы не вызывать подозрений у окружающих его людей, особенно у Гильдии Эмпиреев.


На данный момент он сделал только три массива / руны барьера из лунного камня, и он уже чувствовал себя немного истощенным после создания трех за один день. Он решил отдохнуть, чтобы подготовиться к завтрашнему дню.


Алекс мог бы попросить Аню продать руны, но это было на потом, поэтому он спрятал их в Космическом кольце и пришел в гильдию на следующий день.


Алекс был поражен, увидев, что Лилиан прибыла первой, хотя Алекс решил прийти раньше. 


— Ах, ты сегодня рано. Руби поприветствовала его, заметив, что он смотрит на Лилиан. — Не волнуйся. Она такая. Ты ни в коем случае не опоздал.


Затем к нему подошла Лилиан. «Монстры находятся на равнине Хейс. Согласно информации, монстр разрушил два небольших городка. Монстр движется вслепую… Тем не менее, мы будем сначала наблюдать за его движением. Так что, если мы встретим монстра, не немедленно напади на него».


Алекс кивнул. "Я знаю."


«Хорошо. Мне не нужно, чтобы кто-то снова умирал из-за меня». Лилиан кивнула, бормоча.


«Тогда, думаю, увидимся через неделю…» Руби с улыбкой отослала их.


Однако сразу после выхода из гильдии они увидели Сета и главу гильдии вместе.


Когда они увидели, что Руби машет рукой Алексу, Сет тут же подошел к Алексу и остановил его. "Подожди, подожди!"


Алекс посмотрел на него в замешательстве, пытаясь понять, что Сет хотел сделать. Он был готов что-то сделать, если тот попытается напасть на него или что-то в этом роде.


И оказалось, что он был прав, Сет достал что-то из своего Космического Кольца и заставил Алекса быть бдительным. Лилиан наклонила голову, глядя на них. Она не знала, почему эти двое так внезапно подружились, поскольку слышала, что Алекс был новичком и мало общался с другими членами гильдии.


«Эй, почему Руби так дружелюбна с тобой? Она дружелюбна со всеми остальными, но с тобой она кажется более дружелюбной, хотя ты здесь всего на неделю». — спросил Сет.


Алекс нахмурил брови. Он думал, что Руби просто делает свою работу, поэтому его это не волновало. Прежде чем он заговорил, Сет тут же дал ему книгу.


«Я дам тебе эту книгу, если ты расскажешь мне свой секрет», — сказал Сет, передавая книгу Алексу.


Алекс взглянул на обложку и широко открыл глаза. На обложке была женщина с серебристыми волосами в сексуальной позе и в бикини. Она была красивой женщиной, хотя ее грудь была плоской.


«Это был порножурнал». Алекс подумал. Он никогда не встречал такого рода журналы в предыдущих двух мирах, так что, конечно, было неожиданностью увидеть такой журнал в этом мире. Его не заботило содержание, его заботило только его существование, потому что ему было интересно, есть ли в мире что-то похожее на вещь на Земле.


Внезапно журнал исчез из рук Сета. Алекс не украл его. Вместо этого внезапно появившийся перед ними старик украл книгу. Он небрежно открыл его, просматривая его содержимое.


«Хех… Думать, что ты скрываешь это от меня, твоего отца. И все же, ты вообще мой сын? Почему все эти девушки плоские?» Мастер гильдии громко пожаловался Сету. «Если ты мой сын, ты должен предпочесть большой сундук! Теперь я понимаю, почему тебе нравится Руби, а не Лилиан. Ты идиотский сын, я научу тебя благословению большого сундука!»


— Заткнись, чертов старик! Плоский — это справедливость. Сет взревел в ответ.


"Нет. Большой лучше!"


"Тогда зачем ты женишься на маме? Мама не большая!"


— У меня… у меня нет выбора! Он застонал от сожаления.


"Что ты сказал?! Мама самая лучшая. Я ищу такую же, как мама!"


"Что ты сказал?!"


Оба смотрели друг на друга, скрежеща зубами. Даже окружающие смотрели на них со странными взглядами.


Алекс потерял дар речи от этих двух взаимодействий. Внезапно Лилиан схватила его за воротник и потащила прочь. Если бы Алекс могла видеть ее лицо, она покраснела в этот момент не потому, что смущалась, а потому, что ей было стыдно за этих двоих. «Вот почему у нас плохая репутация в этом городе. Просто игнорируйте их, поскольку у нас есть миссия».


Алекса это позабавило. Затем он начал идти один, когда они оставили там этих двух идиотов, отца и сына. Даже Руби вернулась в гильдию, так как не хотела связываться с этими двумя.


Выбравшись из города, они полетели на север. Лилиан задала ему несколько вопросов, например, где он живет и тому подобное. Ведь они не знали, чем занимался Алекс до того, как вступил в их гильдию. И в своем возрасте он был фактически самым молодым магом 5 уровня на континенте.


Алекс только сказал, что тренировался в лесу со своим хозяином и приехал в город, когда тот скончался. Это также была идеальная история, чтобы скрыть отсутствие у него здравого смысла.


Однако, когда Алекс сказал ей это, он получил от нее странный взгляд. Алекс не знал, что Лилиан могла почувствовать его ложь. Несмотря на это, она продолжала говорить с ним, пытаясь найти больше информации о нем. Разумеется, этот сбор информации проходил в форме обычного разговора.


Иногда Алекс лгал, а иногда говорил ей правду. Обдумав все это, она решила, что у Алекса не было злых намерений по отношению к их гильдии. Он был просто загадочной личностью без какого-либо влияния, кроме их Эмпирейской гильдии. 


Из-за этого она медленно открывалась ему и могла поддерживать с ним праздную беседу, так как было скучно, если бы они только летали.


Через три дня они наконец добрались до места, где в последний раз видели монстров. Они пошли по следу и вскоре нашли монстра.


Чудовище было похоже на белого тигра. Однако у него было два хвоста и два рога, что делало его зловещим. Высота этого монстра составляла десять метров.


Затем Алекс увидел несколько монстров, окружающих тигра. Большинство из них были пиковыми монстрами 4-го уровня, в то время как он нашел трех монстров 5-го уровня. Казалось, эти монстры помогали тигру.


«Это… может быть плохо. Я неправильно рассчитал количество монстров, преследующих его». — сказала Лилиан.


— Ты можешь сражаться с тигром в одиночку? — спросил Алекс.


"Я могу." Она уверенно кивнула.


«Тогда это хорошо. Оставь других монстров мне». — сказал Алекс.


«Есть еще три монстра 5-го уровня. Кроме того, есть более пятидесяти пиковых монстров 4-го уровня». Лилиан нахмурилась.


«Не волнуйся. Я привык убивать монстров. Эти монстры не должны представлять проблемы». — сказал Алекс.


«Нет. Я не могу рисковать. Ты все еще член нашей Гильдии Эмпиреев, и я не могу позволить тебе сделать такой рискованный поступок». Она отвергла его идею.


Алекс только странно посмотрел на нее. Обычно он легко расправлялся с такими добрыми монстрами и мог делать практически все, что хотел. Однако на этот раз у него была эта начальница, и она все решила. Это был, конечно, новый опыт для него, хотя он ему и не очень понравился. 


«Все в порядке. Я лучше всех знаю свои способности». Алекс пожал плечами.


Она вспомнила, что одна только сила Алекса была равна 3 звездам, но на этот раз ему нужно было сражаться со многими монстрами одновременно. Это отличалось от борьбы с одним монстром.


Через несколько минут обдумывания этого вопроса она вздохнула. «Хорошо. Мы отступим, как только я увижу, что ты в плохой ситуации».


Алекс кивнул.


"Хорошо." Она кивнула и полетела к волшебным зверям.


Гигантский тигр тут же зарычал, когда заметил Лилиан. Его подчиненные тут же бросились на Лилиан, пытаясь ее ослабить.


Тем временем со стороны появился Алекс, который сделал несколько жар-птиц и залил их огнем феникса.


Тем временем Лилиан делала лук, используя свой ледяной элемент. Она направила его на тигра. Внезапно стрелу охватило пламя, и она выпустила ее.


Алекс знал, что у нее есть два таких же элемента, как и он, а именно огонь и лед из его духовных глаз. В то время он был удивлен, так как впервые увидел человека, у которого внутри тела было два элемента.


Алекс просто поддерживал своих жар-птиц, чтобы убедиться, что монстры не попытаются приблизиться к ней. Вскоре ему удалось заставить всех монстров, кроме тигра, сфокусироваться на нем.


«Искусство огненного феникса, третья стадия. Огненное крыло».


На его спине появилась пара огненных крыльев. Несколько огненных спиралей вылетело из его крыла, взмахнув крылом. Все эти атаки сыпались на монстров. 


Он только что понял, что ему слишком комфортно со своим мечом, поскольку он инстинктивно хотел достать свой меч и прикончить всех этих монстров.


Затем он бросил им вызов в ближнем бою. Он придумал выход из этой ситуации.


Глядя на монстров, Алекс ударил кулаком в воздух. Удивительно, но из его кулака вырвался поток огня и полетел к монстру.


Алекс использовал свое Огненное Искусство Среднего Неба, Излучение Огненной Волны с этим кулаком. Поскольку он привык к ближнему бою, он планировал воспользоваться этим и создать свой собственный стиль.


Удалось убить одного монстра. Затем Алекс сделал круговой пинок и послал огненную волну в сторону монстров, убив несколько монстров.


Монстр появился перед ним и попытался укусить его. Алекс избежал его, отправив еще одно излучение огненной волны в сторону другого монстра.


С его Огнем Феникса монстры поджаривались, как только они были охвачены огнем. Он продолжал уменьшать количество монстров, постоянно вызывая огонь из своих рук или ног. Также благодаря его навыкам алхимии он мог прекрасно контролировать свой огонь. 


Этот стиль подходил ему лучше всего. Хотя он обычно использовал свои элементы только для помощи своему мечу и копью, он не мог сделать этого в этом мире, так как это было странно. Даже у Лилиан было всего два крошечных кинжала для предосторожности, когда она вызывала магию руками одну за другой.


Алекс чувствовал, что сможет освоить свои элементы, если будет так практиковаться в этом мире. Конечно, он также выстрелил в несколько Flames of Extinction и свое искусство Огненного Феникса. И с помощью своего Элемента Чистого Огня, который дал ему способность противостоять жаре, Алекс обрушил на себя дождь всего своего искусства, не заботясь о том, дойдет оно до него или нет.


Монстры продолжали атаковать его с намерением убить. Алекс избегал каждой из их атак, убивая их. Можно сказать, что он освоил этот боевой стиль. 


«Излучение огненной волны».


«Пламя угасания».


"Искусство Огненного Феникса..."


Алекс продолжал убивать волшебных зверей. Из трех монстров 5-го уровня Алекс использовал свое Пламя вымирания, чтобы убить одного, а другого поглотил своим Огненным фениксом. Он был так заинтригован этим новым стилем, словно впервые выучил Серебряного Соверена. Его движения стали более точными и отточенными.


Именно в это время ему удалось убить их всех, кроме последнего монстра пятого уровня.


"Рев!" Последним монстром пятого уровня была обезьяна. Он появился позади него и вонзил кулак в Алекса.


Алекс ударил кулаком в это. Однако после нескольких минут борьбы он инстинктивно высвободил свое намерение и слил его в кулак.


Он сжал кулак обезьяны и оторвал всю руку. Затем Алекс выстрелил еще одним Пламенем Вымирания и убил обезьяну.


«Ах, я только что использовал свое намерение…»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 456: Ещё одна встреча с эльфийской расой 



Тем временем Лилиан была потрясена силой Алекса. Она никогда не думала, что Алекс сможет победить всех этих монстров быстро и с таким безумным стилем вдобавок. Она не осмелилась вступить с монстрами в ближний бой, так как у нее не хватило на это уверенности.


Тем не менее, она знала, что у магов есть свой собственный стиль, поэтому она ничего не могла сказать о его стиле, так как видела, что Алекс в нем очень хорошо разбирается. 


Увидев, как Алекс убила всех монстров, она очень воодушевилась. Все это время она сдерживалась, чтобы убедиться, что у нее достаточно расстояния, чтобы сбежать с Алексом, если что-то пойдет не так.


«Я заставил тебя ждать, взрослая кошка». Она ухмыльнулась, разжигая огонь в правой руке и лед в левой.


«Огненные и ледяные двойные шипы».


Обе ее руки выпустили стрелу соответствующей стихией, прежде чем они внезапно соединились и полетели к гигантскому тигру.


Гигантский тигр бросил свою лапу в сторону этой атаки, но когда эта атака коснулась его, половина его лапы горела, а другая замерзала. 


"Рев!"


Рев эхом разносился по небу, и из леса рядом с ними послышалась серия ревов.


Алекс нахмурился, когда увидел это. Он тут же появился перед лесом и послал Лилиан мысленную передачу. «Оставь монстров мне. Быстро прикончи этого тигра».


"!!!" Лилиан взглянула на него и кивнула.


Она посмотрела на гигантского тигра и положила руку на землю. Земля внезапно замерла и растеклась по направлению к гигантскому тигру. Гигантский тигр попытался прыгнуть в небо, но из промерзшей земли поднялся огромный ледяной шип. Он пронзил лапу другого.


"Рев Рёв!" Он издал болезненный рев. Но Лилиан не остановилась на этом, она тут же сожгла промерзшую землю и направила ее на шип. Она пыталась сжечь тигра изнутри.


Тигр тоже заметил это опасное движение, поэтому тут же взобрался на шип и освободил лапу.


Затем он прыгнул к Лилиан и снова метнул лапу, пытаясь раздавить ее до смерти.


«Ледяной шип». Она сделала еще один гигантский шип, чтобы ударить гигантского тигра, но тигру удалось увернуться от него в воздухе. 


"!!!" Она нахмурила брови, прежде чем отпрыгнуть назад, чтобы избежать встречи с гигантским тигром. Однако гигантский тигр тут же прыгнул вперед и направил к ней лапу, пытаясь разрезать ее на куски своими острыми когтями.


В это время с другой стороны появился Огненный Феникс и ударил гигантского тигра, лишив его равновесия.


"Что-!" Это удивило даже Лилиан. Алекс уже сражался с таким количеством монстров одновременно, и ему даже удалось ее поддержать. Она и не знала, что Алекс привык к такой ситуации, когда он и его духи помогали друг другу, несмотря на то, что были окружены волшебными зверями или солдатами. Вот почему у него не было никаких проблем с тем, чтобы держать всех монстров на своей стороне в страхе, помогая ей.


Лилиан не упустила этого шанса и прыгнула на шею гигантскому тигру. Она положила обе руки ему на шею.


"Пылающий и ледяной ошейник!" 


На шее тигра внезапно появился большой воротник, обжигающий его шею с одной стороны и замораживающий с другой стороны.


"Рев Рёв!"


На этом Лилиан не остановилась, так как тут же оказалась прямо под брюхом тигра. Она пригнулась и несколько раз повернулась, прежде чем гигантский огненно-ледяной торнадо появился из ниоткуда.


«Порыв двойных элементов».


Он не только нанес тигру урон, но и подбросил его высоко. Лилиан снова положила руку на землю и сделала огромный шип, который пронзил тело тигра и убил его. Хотя ей не нужна была помощь Алекса, она все равно была благодарна ему за помощь, так как смогла закончить битву раньше, чем ожидала.


"Роа-!"


"Бум бум бум!" Сразу после того, как она убила тигра, она услышала серию взрывов сбоку. Она повернула голову и приготовилась броситься ему на помощь, но заметила, что все монстры уже лежат на земле. 


Она втянула холодный воздух. Она думала, что в этой орде было около двухсот монстров, но Алекс убил их всех в одно мгновение. Ей было интересно, кто этот человек по имени Александр Сириус. Она поняла, что все это время недооценивала его. 


Если возраст Алекса был сорок или больше, она могла понять, почему он был таким могущественным. Но что он мог сделать в 23 года? Ей уже понадобилось много времени, чтобы повысить свою силу до 6-звездного мага 5-го уровня, а ее возраст был намного старше его. Для сравнения, она была близка к возрасту Чарии. Она пробормотала: «Кто он…»


У нее была дилемма. По крайней мере, она знала, что Алекс был членом их Эмпирейской гильдии и не имел никаких злых намерений по отношению к гильдии. Она могла просто продолжать наблюдать за ним. Она задавалась вопросом, должна ли она попросить его сформировать с ней группу, чтобы она могла следить за ним. Через некоторое время она покачала головой, предоставив решение мастеру гильдии.


Алекс посмотрел на нее, ничего не понимая. Он просто сказал: «Мы закончили нашу миссию, верно?»


"Да у нас есть." Она кивнула.


"Я разберусь с остальными. Ты можешь сначала отдохнуть, а мы вернемся в гильдию."


Он кивнул и ушел, а Лилиан позаботилась о трупе тигра.


Именно в это время Алекс заметил еще одно присутствие в лесу. Он крикнул. "Кто?"


"!!!" Лилиан услышала крик и повернула голову.


Внезапно из леса появилась женщина. Красотка – вот что подумали бы все, увидев ее. У нее были длинные серебристые волосы и изящное тело… как у Руби. Она носила комплект униформы с узором в виде листьев. Однако самой заметной чертой были ее длинные заостренные уши. Она была эльфом. 


Алекс наблюдал за ее культивированием и заметил, что это всего лишь 5 звезд.


«У меня тоже есть такая же миссия — избавиться от гигантского тигра. Но, кажется, я опаздываю». — сказала она вежливо. «Я видел оба ваших боя, и можно сказать, что я заинтригован. У одного из вас есть две стихии, а у другого мощное поле зрения и пламя».


Алекс насторожился, ожидая прихода Лилиан. "Кто ты…"


Эльфийка удивилась, когда услышала этот вопрос. Она никогда не думала, что кто-то не знает ее имени.


«Я прошу прощения за грубость моего товарища по команде принцессы Шелки. Он все это время тренируется, поэтому он не знает вас». Лилиан тут же извинилась перед эльфийкой. Затем она отправила мысленную передачу Алексу. «Она принцесса королевской семьи эльфийской расы, Шелка Ла Муэрте. Она, скорее всего, станет Королевой Эльфов в следующем поколении, поскольку у нее есть Элемент Чистого Ветра».


"!!!" Алекса удивили три вещи. Во-первых, это ее статус. Вторым был ее элемент, который был Элементом Чистого Ветра. И последним, но не менее важным было ее имя… Ла Муэрте… Не так ли… Алекс вздрогнул, стряхнув эту мысль с головы. Это был другой мир, и это имя должно было иметь другое значение.


«Нет-нет. Это я должен извиниться. Я приехал сюда ненадолго, но мне слишком любопытны вы оба, поэтому я решил посмотреть». Она вежливо ответила.


«Принцесса хочет этого тигра? Тогда считай это нашим подарком». — сказала Лилиан.


Алекс нахмурился. Если бы они отдали ей тигра, то потеряли бы свою миссию и не получили бы очков. Но он почувствовал облегчение после того, что она сказала дальше.


«Нет. Я благодарен только за вашу мысль. Но наше Эльфийское Королевство не хочет претендовать на то, что нам не принадлежит. В конце концов, мы оба — шесть рас, которые сражаются вместе на протяжении поколений. , это еще не повод для этого». Шелка покачала головой.


Алекс задавалась вопросом, думали ли так ее расы или только она. Если так думали все эльфийские расы, он чувствовал, что ему будет легче, когда он бросит вызов их суду.


Лилиан посмотрела на нее, не зная, что делать. Труп тигра был внутри ее космического кольца. Она задавалась вопросом, должна ли она все еще дать это ей или нет, несмотря на отказ, учитывая прошлое другой стороны.


Видя их колебания, Шелка заверил их. «Не беспокойтесь обо мне. Вы можете забрать их обратно. Пока чудовище убито, у меня нет возражений». 


'Что мы будем делать?' — спросил Алекс с передачей мысли.


«Думаю, мы можем принести это и вернуться в гильдию. Вы должны знать, что нашим королевством правит 2-звездочный маг 6 уровня. Но их королевством правит их король эльфов, 7-звездочный маг 6 уровня. Мы не можем вести себя небрежно перед ней.


'Я понимаю. Это будет плохо. Алекс понял. В одиночку человеческий правитель не мог сравниться со своим королем. Если бы они решили пойти против них войной, это было бы одностороннее уничтожение. Конечно, если бы такое существовало, он без колебаний вызвал бы своих духов, даже если бы у них было много дел в другом мире. Если бы он мог просто достичь 5 звезд, он мог бы поднять свой дух, чтобы сражаться с их королями. Таким образом, у него был шанс сразиться с их королевством. Конечно, было бы лучше, если бы этого не произошло.


Он хотел мира в этом мире после убийства более ста тысяч людей и монстров в предыдущем мире. Ему было все равно, сколько он убьет, но было бы лучше остановить развитие ситуации в этом направлении. Что касается билетов EXP и гачи, Анна и другие позаботились об этом в другом мире.


"Тогда, мы извиним себя, ваше высочество." Через некоторое время Лилиан решила принять это, слегка поклонилась и увела Алекса.


"До скорого." Шелка улыбнулась.


Затем Алекс и Лилиан направились обратно в гильдию, но Алекс оглянулась, задаваясь вопросом, что она имела в виду под «Скоро увидимся». Он покачал головой и попросил Нано исследовать Эльфийское Королевство после того, как он закончит с Человеческим Королевством.


По словам Лилиан, они могли получить в награду Камни Духа от гильдии, так как эта миссия требовала предоплаты от клиента. Так вот, они сразу вернулись в гильдию, а не к клиенту.


Шелка смотрела на них до тех пор, пока не перестала их видеть. В это время появился еще один эльф.


— Госпожа, вы выглядите счастливой. Она сказала.


«Счастлив, да… не знаю, счастлив я или нет. Но могу сказать, что заинтригован». Она сказала.


— Понятно. Это сюрприз. Хозяйка обычно не смотрит на других такими глазами, и подумать, что мы встречаемся с двумя из них одновременно… — Она взглянула на Шелку.


«Не два, один».


"!!!" Она была поражена, прежде чем нахмуриться. "Мужчина?"


"Да."


«Разве Госпоже не нравится женский? Я впервые вижу, что у кого-то два элемента в теле». Она сказала.


«Да. У нее есть. Однако элементы не синхронизированы. Так что я уверен, что она не рождается с этим».


«Тогда ты имеешь в виду, что она приобрела элемент? Но как?»


"Кто знает."


— …Тогда как насчет молодого человека?


«Он? Он все еще сильно сдерживает свою силу. Я вижу, что у него есть уникальный способ использования своей стихии, но я чувствую, что в нем есть нечто большее, чем мы можем видеть». Шелка сказала свое честное мнение. Как эльф, гордившийся своим умением манипулировать стихиями, Шелка мог мгновенно разглядеть оба их стиля. «Однако… самое интригующее в нем то, что… я чувствую, что он скоро придет в наше королевство. Как будто мой расовый инстинкт подсказывает мне это».


«Он один из работорговцев? Или тот, кто нас ненавидит? Должны ли мы его устранить?»


«Хм… я не знаю. Я попытаюсь сообщить об этом отцу». Сказала Шелка, обернувшись. "Давай вернемся."



Повелитель Гачи! ✅ Глава 457: Три месяца 



После этого дня у Алекса наступил момент покоя. Его несколько раз приглашали присоединиться к Лилиан для миссии, и он согласился, учитывая вознаграждение в очках, которое в основном варьировалось от 1000 до 2000 очков. Одно только это ускорило его продвижение более чем в пять раз.


Разумеется, Лилиан тоже ничего подозрительного за это время не делала, так что Алекс продолжал соглашаться с миссией. И вскоре он стал серебряным магом.


Сохраняя скорость, он продолжал набирать очки за очками, не заботясь о чужом мнении. У него уже была цель, которая заключалась в том, чтобы выбраться из этого мира и вернуться в свою группу.


Он также не забыл заработать на своих Магических Рунах. Хотя его денежный поток был немного медленнее, чем когда он продавал свою таблетку, Алекс мог сбалансировать его со своими миссиями. Несмотря на это, Алекс считался монстром.


Всего за две недели с тех пор, как он присоединился к гильдии, он стал Серебряным Магом. Никто не думал, что для него это невозможно, так как они знали, что Алекс был магом пятого ранга. Мало ли они знали, тем временем, он также начал копить деньги на своей другой работе и заработал сто миллионов в первый же месяц. Даже некоторые из них могли использовать его барьер из лунного камня 5-го ранга, даже не подозревая об этом.


Однако из-за этого его тренировки были немного сдержанными. И хотя его скорость культивирования была увеличена после второй обработки Бессмертного Огненного Тела, ему потребовалось три месяца, чтобы достичь 2-х звезд.


Алекс мог только вздохнуть, увидев это. К сожалению, он не планировал менять свой текущий график, и поэтому его состояние через три месяца было таким.


Имя: Александр Сириус


Уровень: 5


Возраст: 23 года


Гильдия: Небесная гильдия


Статус: Серебряный маг (17300/20000)


За эти три месяца Алексу даже удалось получить триста миллионов Камней Духа. Возможно, он сможет купить королевство, если вернется на Ивовый Континент. 


Для его развития все было по-другому, так как ему нужно было около трех миллионов камней духа, чтобы получить еще одну звезду. Ему может даже понадобиться все больше и больше денег, чтобы стать сильнее. Это потому, что энергия шла не только на его совершенствование, но и на его душу. Таким образом, ему нужно было все больше и больше Камней Духа, чтобы продолжать идти, особенно когда ему нужно было кормить Шерри и Кайла с ложечки.


Шерри проснулась после первого месяца, а Кайл проснулся через месяц. В общей сложности Алексу потребуется десять миллионов Камней Духа только для того, чтобы получить одну звезду, и она будет увеличиваться еще больше. Ему может понадобиться больше денег для аукциона и тому подобного, если вспомнить, что он купил цветок для своих духовных глаз на аукционе. Вот почему он решил заработать больше денег и сохранить их. Конечно, Шерри и Кайл часто приезжали с ним на задание.


Через три месяца Алекс искал другую миссию, но тут внезапно подошла Лилиан и предложила ему другую миссию.


Алекс посмотрел на это.


Миссия: Уничтожить группу бандитов.


Награда: 3 миллиона камней духа и 2000 очков достижений.


Описание: Двести магов 4-го ранга, десять магов 5-го ранга (самый высокий — 6-звездочный маг 5-го ранга)


Алекс был удивлен. Это была миссия, которую было трудно выполнить. Он не только дал 3 миллиона Камней Духа, но и 2000 Очков Достижений. Ему нужно было разделить награду за Камни Духа с Лилиан, но награда за Камни Духа его не волновала. Однако с полномочиями Главы Гильдии им не нужно было делить Очки Достижений.


Мастер гильдии часто предлагал ему особые пожелания. Казалось, что после того, как он получил много отчетов от Лилиан, он знал, что у Алекса нет злых намерений по отношению к ним, поэтому он решил доверять Алексу все больше и больше, давая ему то, что он хотел.


Он также ввел блокировку информации, чтобы другие гильдии не знали о существовании Алекса, чтобы они не попытались похитить его и сделать своим. Это было его первое и единственное беспокойство по поводу Алекса.


«Эта миссия немного трудная», — сказала Лилиан.


"Что ты имеешь в виду?"


«Мастер гильдии сказал, что бандиты устроили свою базу в горах, проделав множество туннелей, подобных Муравьиному гнезду. Таким образом, они могут устроить нам засаду на неизвестной местности, поэтому нам нужно быть особенно осторожными». Она сказала.


"Ах." Алекс кивнул. Даже за эти три месяца Алекс ни разу толком никому не показывала свои Духовные Глаза, поэтому она об этом не знала. Своими Духовными Глазами он был рентгеновским... Хм, смотрящим на их энергию сквозь стену. Это была лучшая сила для такой миссии, поскольку никто не мог устроить ему засаду. «Все в порядке. Я справлюсь с этим. Скажем так, у меня есть свои способы узнать их общее местонахождение».


«Хорошо. Сначала я хотел потратить время, чтобы закрыть все входы и прокурить их внутри, но это кажется невозможным, учитывая их расположение и количество. Я не могу закрыть все входы, чтобы они не заметили». Она вздохнула.


«Все в порядке. На самом деле, с большой базой внутри горы, это также означает, что враг рассредоточится. Мы можем начать устраивать засады на каждого из них внутри базы, чтобы никто не заметил». — сказал Алекс.


"..." Лилиан немного помолчала, прежде чем кивнуть. «Да, вы правы. Мы можем сделать и это, если сможем найти их».


Алекс кивнул. — Есть что-нибудь, что ты хочешь сказать?


«Ничего. Учитывая, что мы сотрудничали эти три месяца, я знаю, что вы сильны. На самом деле, ваша сила может быть равна 3-звездному или 4-звездному магу 5-го ранга и специализироваться на большой битве. Убийство двухсот 4-го ранга Маги не должны быть такими сложными для тебя». Лилиан покачала головой. «В любом случае, я никогда не знаю, почему ты решил присоединиться к нашей гильдии, а не к трем другим гильдиям, если хочешь получить пропуск для путешествий».


Алекс сказал ей, что хочет только стать Золотым Магом и получить пропуск, чтобы пересечь континент. Что касается причины, он никогда не уточнял ее, поскольку не мог сказать, что хочет отправиться на другой континент только для того, чтобы бросить вызов испытаниям других рас.


Алекс также знал, что Лилиан может знать, лжет ли он, поэтому он был немного смущен, когда его ложь была разоблачена. После этого он решил никогда не лгать перед ней. Конечно, это не означало, что он расскажет ей всю правду.


Он просто рассказал ей часть правды, а остальное заставил догадываться самостоятельно. Таким образом, она войдет в собственное непонимание, тем самым спасая его от разоблачения.


Он посмотрел на Лилиан и сказал: «Ничего. Меня все равно не волнует, к какой гильдии вступать. Когда я прибыл в этот город, я просто спросил жителей города о ближайшей гильдии и нашел эту гильдию».


«Ах. Вот почему ты вступил в эту гильдию, раз ты ничего не знаешь о нашей гильдии и репутации». Она вздохнула и серьезно посмотрела на Алекса. — Ты хочешь сказать, что присоединишься к другой гильдии, если столкнешься с ними первой?


«Да, я в принципе ничего не знаю об этой гильдии». Он пожал плечами. — Что ж, я мог бы присоединиться к ним.


«Понятно, так ты планируешь вступить в другую гильдию после вступления в эту гильдию?» Она смотрела на него, стиснув зубы.


Алекс только покачал головой. "Нет. Поскольку я обосновался здесь, я не планирую никуда уезжать в ближайшее время."


«Мастер гильдии проделал хорошую работу, разобравшись с вашей информацией. Если другие гильдии узнают о вас, они могут переманить вас деньгами, женщинами… женщинами или даже пропуском, раз вы так этого хотите». Она посмотрела на него, пытаясь понять, лжет он или нет.


«Деньги, да… Меня это не интересует». Он покачал головой, добавив: «Я все равно легко могу их сделать». в его сердце.


«Что касается женщин, то я пройду мимо. У меня достаточно опыта в этом, так что я не буду переманиваться женщинами. Мне достаточно одного раза». Алекс покачал головой, вспоминая об Алисии. Он вырос из себя прошлого и не мог согласиться с тем, как герцог тогда заставил его обручиться с Алисией. Конечно, в то время он был слишком слаб, будь то его сила или личность, чтобы даже высказать свое недовольство.


«Что касается последнего, я могу только сказать, что мастер гильдии проделал хорошую работу по сохранению секрета. Меня это может заинтересовать. Однако, поскольку я усердно работаю в этой гильдии, пытаясь получить все очки, я смогу получить, я не сбегу с корабля после этих трудностей. Кроме того, я смогу получить пропуск в этом месяце, посмотрев на свои успехи». Алекс отхлебнул вина.


Алекс не лгал, и Лилиан знала это. Она, наконец, почувствовала облегчение, узнав все это. "Когда мы уезжаем?"


«Ты не любишь ждать, да? Как насчет сейчас? Я все равно подготовился и могу идти в любое время». Она сказала.


"Звучит неплохо." Алекс кивнул.


Затем Лилиан передала миссию Руби, чтобы она могла ее записать. "Ах, вы двое снова идете?"


«Да. Мы пойдем за этим». Она сказала.


«Хорошо. Я запишу для вас миссию». Руби кивнула. «Если я не ошибаюсь, Александр почти выполнил требование по очкам для Золотого Мага, верно?»


"Да." Алекс кивнул. «Осталось чуть меньше трех тысяч».


«Понятно. Я впервые вижу, чтобы кто-то стал Золотым Магом всего за три месяца».


«Это благодаря ей и мастеру гильдии. Я все равно не получу высокоуровневую миссию без нее». Алекс указал пальцем на Лилиан. «Ну, не то чтобы я возражал, так как я могу достичь этого уровня довольно быстро. Сначала я думал, что мне понадобится как минимум год, чтобы сделать это». Алекс пожал плечами.


«Понятно. Тогда берегите себя. Я подожду вас обоих здесь и обновлю ваши карточки состояния после того, как вы закончите миссию». Руби кивнула, возвращая бумагу миссии.


Затем Алекс и Лилиан покинули гильдию, летя к месту назначения.


Вскоре после того, как они ушли, глава гильдии внезапно распахнул дверь. Он просмотрел всю гильдию, но не нашел тех, кого искал. Он тут же появился перед Руби и спросил: «Где они?»


"Они?"


— Я имею в виду Лилиан и Александра!


"Ах. Они только что ушли на миссию два часа назад." Руби ответила. — Зачем ты их ищешь?


«Кх…» Мастер гильдии стиснул зубы, когда они внезапно услышали приятный голос от входа в гильдию. "Ара, кажется, на этот раз мы опоздали."


Все люди тут же повернули головы, так как никогда не слышали этого голоса. Они думали, что получат еще одного новобранца, но у них отвисла челюсть, как только они увидели фигуру.


Они тут же встали на одно колено на землю и поприветствовали ее. «Ваше Высочество Шелка».


Шелка шла со своей служанкой, а также с несколькими королевскими стражниками из человеческого королевства. Сначала это был официальный визит, а потом Шелке вдруг захотелось приехать в это место.


«Поскольку они оба уехали, то, думаю, мне нужно будет остаться на некоторое время в этом городе». Шелка посмотрел на капитана королевской гвардии.


— Я передам ваше сообщение его величеству. Капитан поклонился и сказал. Ему было интересно, почему она хотела прийти в эту гильдию, несмотря на ее плохую репутацию. Похоже, в этой гильдии был человек, который ее заинтересовал, так что он тоже доложит об этом королю. 


Он не знал, какой интерес у нее был, но, похоже, неплохой. Если это так, они могут использовать свою власть, чтобы использовать этого человека, чтобы получить услугу от Эльфийского Королевства. Даже Эмпирейская гильдия ничего не могла с этим поделать.


«Тогда поищи поблизости гостиницу». Она посмотрела на свою служанку. Горничная не возражала, так как они уже знали о ее намерениях еще до прихода в человеческое царство. Им было поручено оценить этих двух людей, которые привлекли ее внимание, особенно Александра Сириуса.


"Да." Один из них кивнул и исчез.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 458: Освобождение оружия 



Напротив,


Алекс и Лилиан прибыли в пункт назначения. Они расстались, чтобы заняться своими делами. 


Лилиан собирала информацию о бандитах из соседнего городка, а Алекс осматривал базу. Алекс попытался нанести на карту их базу и людей внутри нее издалека. Он мог видеть все их позиции, в том числе их позицию внутри горы своими духовными глазами и движениями, чтобы составить грубую карту.


Удивительно, но он обнаружил внутри более двухсот человек. И около пятидесяти человеческих знаков были собраны в одной комнате. Алекс отметил их как комнату босса. Однако он нашел другую комнату, где собирались люди. В этой комнате он мог видеть много слабых признаков жизни. Было ощущение, что они не были сильными или с ними что-то не так, и он находил это странным.


Алекс только что отметил это как особую комнату. Что касается остальных, то они были разбросаны по всей горе. Он знал, что с их расположением это было идеально для засады на любых чужаков, которые не знали их базовой планировки. К сожалению, на этот раз они встретили Алекса. Алекс продолжал составлять карту этой базы, так как завтра они совершат набег на базу.


Ночью он встретился с Лилиан, чтобы обсудить завтрашний план. Алекс показал ей грубую карту, чем удивил Лилиан.


«Это грубая карта и их расположение. У них здесь есть особая комната, где я нахожу ее странной, и здесь комната босса, я почти уверен, что лидер находится в этой комнате». — сказал Алекс.


«Это… Откуда ты это взял? Даже в городе ни у кого не было ничего подобного». — удивленно спросила Лилиан. Она посмотрела на карту и увидела, насколько сложным был туннель.


Алекс просто покачал головой и сказал: «У меня свой путь».


Лилиан хотела переспросить, но знала, что он не лжет, хотя и не знала, дело ли это его рук или чьих-то рук.


"Хорошо. Согласно информации, которую я получил от граждан. Эта бандитская группа состояла из элиты. Они никогда не соглашаются на уровень 3 или ниже, чтобы сделать свою группу могущественной. Что касается их личности... Большинство из них военнопленные или преступники. почему нам нужно быть более осторожными внутри. Несколько магов проникли внутрь, но никому не удалось вернуться."


"Я понимаю." Алекс кивнул. У него не было никакой уверенности в их лидере, 6-звездном маге 5-го ранга, но, к счастью, на этот раз он привел с собой Шерри и Кайла. При необходимости они могли выступать в качестве поддержки.


«И, кажется, они брали много молодых женщин из городов, чтобы удовлетворить свои звериные желания». Она сказала.


"О, это должно быть то, что находится в той комнате." — сказал он, взглянув на специальную комнату. Каким-то образом он мог представить, какую сцену он увидит в этой специальной комнате.


Лилиан согласно кивнула.


«Мы нападем на них тут и там, чтобы вывести из строя их наблюдателей. Таким образом, мы сможем медленно пробраться к базе и устроить засаду в каждой из этих комнат, чтобы никто не заметил. Затем мы пойдем сюда…» Алекс продолжил объяснять свой план. .


Он планировал сначала убить всех подчиненных, прежде чем сражаться с лидером. Это было сделано для того, чтобы никто не пришел ему на помощь. 


«Хорошо. Нам нужна скорость, поэтому, если им удастся сообщить остальным о нашей атаке, мы окажемся в невыгодном положении».


"Да. Хотя не так много." Алекс кивнул. Даже если бы они знали об этом, Алекс мог видеть их общее положение, так что это не имело большого значения. Если бы только Анна и остальные были здесь, они могли бы разложить и закончить все жизненно важные области. На этот раз ему нужно было координировать свои действия с Лилиан, чтобы убить их.


Согласившись со своим планом, они оба готовились к завтрашнему плану. Они подошли к горе, пока Алекс вел ее через гору ко входу.


Они молча устроили засаду охранникам, прежде чем пробраться внутрь пещеры. Алекс водил ее из одной комнаты в другую, устраивая засаду на многих людей. Большинство комнат были их спальнями, поэтому они сразу же перебрались в следующую после убийства людей внутри.


Через час они, наконец, прибыли в специальную комнату. Алекс сузил глаза, когда выглянул из-за двери. Теперь, когда он увидел с близкого расстояния, он смог увидеть, что было внутри.


Он сказал: «Есть один 4-звездный и один 5-звездный маг 5-го ранга с парой магов 4-го ранга внутри. Однако проблема не в этом. Я просто хочу, чтобы вы проигнорировали все, что происходит в комнате, и сосредоточились. на убийство врагов. Мы ясно?"


Лилиан нахмурилась, услышав это. Алекс не шутила, поэтому предположила, что в этой комнате происходит что-то сумасшедшее. Она приняла решение в своем сердце и кивнула. «Мы можем привлечь больше врагов после этого момента».


Алекс кивнул. Учитывая, что это место было близко к комнате босса, он ожидал этого. «Не волнуйся, у меня есть несколько путей к отступлению после того, как мы зачистим эту комнату».


«Хорошо. Я буду тебе доверять». Она кивнула.


"Пойдем."


Они оба кивнули и пинком открыли дверь, прежде чем ворваться внутрь. В комнате было много женщин, безжизненно лежащих на земле. Они были еще живы, но в их глазах не было света. Они были покрыты белой липкой жидкостью, о которой не нужно было говорить.


"!!!" Бандиты повернули головы только для того, чтобы увидеть, как умирают их подчиненные.


Алекс уже убил нескольких из них в одно мгновение, пока Лилиан сжимала кулак и использовала свою магию, чтобы убить их. Она была очень возмущена этим зрелищем и начала свою серию убийств. Это происходило повсюду. Тем не менее, наблюдение за этим собственными глазами, несомненно, затронет чье-то сердце.


Лилиан сразу же взяла на себя обоих магов 5-го ранга, а Алекс продолжал убивать магов 4-го ранга.


…


Между тем, в комнате босса было двадцать человек, пьющих внутри. Они смеялись и так далее, продолжая потягивать вино. Именно в это время они вдруг услышали серию взрывов.


"Бум бум бум!"


"Что это?" Лидер сразу же нахмурился, когда спросил.


«Должен быть еще один глупый маг, который пытается штурмовать нашу базу». Один из них сказал.


«Да, это случайная вещь. Будет лучше, если это будет женщина-маг. Скоро мы получим новую женщину».


"Но почему будильник не звонит?" Лидер заметил что-то неладное. Когда они услышали это, все люди в этой комнате мгновенно были потрясены. 


«Половина из вас немедленно пойдет проверять беспорядки. Остальные соберут людей здесь». Вождь тут же скомандовал.


"Да." Они сразу же занялись своими делами. 


Тем временем Алекс и Лилиан убили всех бандитов в этой комнате. Лилиан тут же бросила этим женщинам полотенца. У некоторых из них еще горел свет в глазах, и они смогли взглянуть на Алекса и Лилиан.


Лилиан выглядела раскаявшейся, когда говорила. «Извините, что мы опоздали. Если у вас все еще есть желание вести нормальную жизнь после этого кошмара, пожалуйста, подождите нас, так как мы эвакуируем вас всех после того, как уничтожим эту базу».


Лилиан повернулась к Алексу и сказала с гневом в голосе. — Пошли. У нас есть еще одно дело.


«Сначала успокойся. На этот раз враги сильнее. Если ты потеряешь хладнокровие, они победят нас, и ты будешь таким же, как они». Алекс отправил ей мысленную передачу, так как считал грубым говорить это перед этими женщинами.


Тело Лилиан тряслось. Она сжала кулак, почти окровавив ладони своими ногтями. Прежде чем сказать, она сделала пару глубоких вдохов. "Спасибо."


Алекс кивнул. «Они заметили нас из-за нашей предыдущей битвы. Пока мы отвлекаем их внимание, они не должны приходить в эту комнату. После этого момента это будет моя битва против них. Следуйте за мной».


Лилиан кивнула. Они начали бродить по этому месту, так как убили много людей, которые были разбросаны по этой базе. Алекс умело использовал свои призрачные глаза, чтобы проникнуть в их слабые звенья и устроить им засаду.


Они встретили несколько беспокойных магов, но все битвы закончились до прихода подкрепления. Лилиан хотела спросить о его способностях, но решила не делать этого.


Через некоторое время их удалось зачистить от бандитов. Остались только последние сорок человек в комнате с боссом. Алекс мог видеть, что осталось пять магов 5 уровня, так что это не должно быть проблемой.


«Я позабочусь об остальных, пока ты убиваешь лидера», — сказал Алекс Лилиан.


Она кивнула, выпуская огонь и лед.


Алекс также выпустил всех своих жар-птиц. Затем они ворвались в комнату и одновременно использовали свою магию.


«Излучение огненной волны». Алекс прыгнул к своим противникам, а Лилиан появилась перед 6-звездным магом 5 уровня. 


«Ха-ха, подумать только, что мы получим еще одну красотку, и она может быть самой красивой из всех, что у нас есть». Главарь бандитов рассмеялся.


Лилиан выпустила стрелу из обеих своих стихий. Бандитский босс просто схватил одного из своих подчиненных и превратил его в щит. 


"Аргх!" Его подчиненный был убит в одно мгновение, но до него атака не дошла.


«Ты… Как ты можешь это делать! Он твой подчиненный». — крикнула Лилиан.


«Ах, ты, должно быть, один из праведных ублюдков. Верно, они мои подчиненные. Вот почему они должны быть удостоены чести, если я использую их жизнь как свой щит». Главарь бандитов рассмеялся.


Алекса это тоже поразило. Он также был одним из тех людей, которые думали, что не должны так обращаться со своим подчиненным, учитывая, что у него есть дух.


Он сразу начал убивать своих подчиненных. 


Лилиан стиснула зубы и бросилась на него, снова выпуская двухэлементные стрелы. Она использовала этот шанс, чтобы приблизиться к нему.


Однако Лилиан была застигнута врасплох, поскольку лидер бандитов снова использовал своего подчиненного, чтобы заблокировать атаку.


"Аргх!"


"Сволочь." Лилиан взмахнула рукой, пытаясь использовать свою магию. Но на этом главарь бандитов не остановился. Он вдруг сделал длинное темное копье из другой руки прямо за своей подчиненной спиной.


Он пронзил живот и его подчиненного, и Лилиан.


"Гах!" Она сплюнула кровь.


Затем главарь бандитов ударил ее ногой прямо по ране, отбросив ее.


Алекс нахмурился, наблюдая, как главарь бандитов избивает Лилиан. Он пробормотал: «Это может быть плохо».


В этот момент он столкнулся с последней дилеммой в своем уме. Если он решил сразиться с главарем бандитов, одного его огня было недостаточно. Даже с помощью Шерри и Кайла он не смог бы победить. — Мне нужно было его использовать?


"Аргх!" Главарь бандитов успел нанести еще одну рану на тело Лилиан.


Ему было все равно, если Лилиан убьют, но остальным из гильдии это могло не понравиться. Он просто хотел мирно совершенствоваться в этом мире, пробираясь в свой предыдущий мир. Если бы такое событие произошло, он был бы… Алекс не хотел об этом думать.


«К черту». Алекс выругался, махнув рукой в сторону лидера бандитов, и появился феникс. «Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


"!!!" Он заметил эту атаку и тут же сделал большую темную руку, уничтожив феникса Алекса.


Алекс использовал это время, чтобы появиться перед Лилиан и сказать: «Ты можешь встать? Если сможешь, помоги мне позаботиться о других бандитах. Я убью лидера».


— Ты… — удивилась Лилиан. Алекс был просто 2-звездным магом 5-го ранга, а лидер бандитов был 6-звездным. Алекс не мог победить.


«Ха-ха… Глупый 2-звездочный маг 5 уровня хочет убить меня? Оставь сон говорящим, пока ты спишь. Возьми это, Темный Торнадо».


Торнадо направился к Алексу и Лилиан, но был аккуратно разрезан надвое, обнажая, что Алекс держит Меч 5-го ранга.


Все были в шоке от этого, даже у Лилиан отвисла челюсть. — Алекс, ты…


— Вам всем уже пора заткнуться, — пожаловался Алекс, доставая копье из космического кольца. «Вы все равно все умрете».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 459: Сила Алекса 



Алекс посмотрел на лидера бандитов, когда он покрыл свое оружие своим доменом и элементами. — сказал Алекс про себя. «Шерри, ты поддержишь меня против этого человека. Кайл, ты поддержишь Лилиан. Нет необходимости выходить на улицу».


"Понял." Оба они сказали. Казалось, после того, как Кайл достиг Военного Короля, он тоже мог говорить, так что Алексу не нужно было снова слышать это чириканье.


— Ты… что ты… — пробормотала Лилиан.


«Кто я или кто я, не важно. Просто встань и начни убивать их. Если нет, я убью их всех». — сказал Алекс с серьезным выражением лица. У него не было времени обдумывать свой ответ.


Главарь бандитов не понял, что только что произошло, но он знал, что с Алексом было плохо. Он быстро сделал еще один черный торнадо.


Алекс взмахнул мечом, когда Волна Меча содержала его Намерение, а Огонь направился к торнадо.


Торнадо сразу же раскололся в тот момент, когда он столкнулся с волной меча Алекса. Ведь меч сдерживал волну, не прикрытую его намерением и огнем. Таким образом, он создал еще более сильную атаку.


Главарь бандитов стиснул зубы, уклоняясь от удара мечом. Он удивленно посмотрел на Алексея. «Ты… Что это за магия!»


Они никогда не видели мага, использующего оружие помимо посоха. Однако персонал здесь был не так хорош. Только у горстки людей мог быть мощный посох, в который был встроен Element Gem, такой как камень ветра, который Алекс дал Алексе.


В то же время Шерри и Кайл уже сделали своих жар-птиц. Половина из них летела на главаря бандитов, а остальные на его подчиненных.


"!!!" Они пытались этого избежать. Несмотря на это, ему все же удалось убить двух человек.


Глядя на это, Лилиан прикусила губу. Она вытерпела боль и встала. Алекс действительно планировала расправиться со всеми, если снова не встанет. Как 6-звездочный, она не позволит этому случиться. Она снова призвала свой лед и пламя и бросилась на остальных. Если бы она смогла закончить их всех первой, она могла бы помочь Алекс победить лидера бандитов.


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем послать ему еще одну версию «Семь звезд».


Главарь бандитов пытался уклониться от него, но Алекс уже приближался. Он изо всех сил вонзил свое копье в главаря бандитов, но на удивление главарь бандитов покрыл его ладонь темным огнем и выхватил копье.


Намерение и огонь немедленно разжали его ладонь, но главарь бандитов, как он сказал, просто терпел боль. «Поймал тебя! Как и ожидалось, мне нужно только схватить твое оружие, чтобы поймать тебя, потому что моя сила все еще сильнее тебя».


Алекс нахмурился, замахиваясь мечом на руку, чтобы высвободить копье, но главарь бандитов просто поймал его другой рукой. 


"Умереть!" Затем он покрыл ногу темной материей и пнул Алекса.


"!!!" Алекс изменил свою стойку и оружие, чтобы идеально использовать ногу. Он отразил его правой ногой, которая была покрыта его огнем. В столкновении его огня и темной силы предводителя бандитов возникло странное ощущение.


Бандит хотел и дальше атаковать его ногой, но Алекс не дал ему. Он выпустил меч из правой руки и перевернулся, прежде чем махнуть рукой в сторону бандита.


"Х!" Это застало его врасплох. Он немедленно покрыл свою руку темной силой, выпустил оба оружия Алекса и отпрыгнул назад.


К сожалению, он опоздал. Алекс накрыл свою руку Намерением и Огнём и использовал её, чтобы порезать правую руку.


Алекс схватил свой меч и снова повернулся, прежде чем нанести круговой удар. Даже без меча в руке он все еще был в его теле. Затем он направил меч из своего сердца к своей ноге и превратил ногу в свой меч. Это был принцип той атаки, такой же атаки, которую он использовал голой рукой.


«Семь звезд».


Он послал Семь звезд ногой.


Бандит немедленно выстрелил в потолок, чтобы заставить его упасть на землю и избежать разреза «Семь звезд».


Алекс не дал ему возможности вернуться. Он немедленно прыгнул к нему, размахивая обоими оружиями.


«Меч, разбивающий небеса».


«Удар берсерка».


Бандит перекатился по земле, чтобы увернуться от этого, но это все равно оставило на его теле огромную резаную рану. Он едва избежал этого.


Алекс хотел снова напасть на него, но главарь бандитов постучал рукой по земле, и под ногами Алекса образовалась темная дыра.


"!!!" Он увидел множество черных щупалец, выходящих из темной дыры. Они были острыми.


"Бум бум бум!" Шерри заставила жар-птиц взорваться позади главаря бандитов, чтобы остановить его движение. Она не помогала Алексу отразить эту атаку, так как чувствовала, что Алекс должен решить эту проблему.


И она была права. В тот момент, когда появились щупальца, Алекс сразу же сделал взрыв домена и сдул эти щупальца прочь. Это была техника, которую использовали огоньки его намерений.


Затем Алекс прыгнул к бандиту. Но нескольким его подчиненным удалось улизнуть от Кайла и Лилиан. Они внезапно появились рядом с ним и напали на него, не давая ему убить их лидера.


Глядя на это, Алекс мог только убить их первым. Он использовал свое властное намерение, чтобы вырезать половину из них, в то время как другая половина была побеждена огнем Шерри. 


Лидер бандитов воспользовался этим шансом, чтобы отправить еще одну атаку, когда под ногами Алекса появилась еще одна черная дыра. Алекс тут же отпрыгнул назад, но было уже слишком поздно.


"Темный Пирсер!"


Три острых когтя вдруг поднялись из темной дыры и оцарапали тело Алекса. Хотя из-за его своевременной реакции это была лишь небольшая рана. Рана все еще тянулась от талии к плечу. 


"Шерри".


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса». Шерри послала феникса к лидеру бандитов.


«Темная сфера». Главарь бандитов сделал темную сферу, пытаясь удержать феникса.


Ему это удалось, но настоящей атакой был Алекс. Когда оба навыка уничтожили друг друга, из него появился Алекс и перерезал главаря бандитов.


"Невозможно!"


Алекс проверил свою рану перед тем, как отправиться к остальным врагам. Он подумал, что позже ему следует сделать Лечебную Пилюлю для быстрого выздоровления. Что касается раны Лилиан, он раздумывал, давать ей таблетку или нет… скорее второе.


Им удалось быстро уничтожить бандитов. Прежде чем Лилиан успела спросить, Алекс тут же сказал. «Нам нужно вернуться в специальную комнату и эвакуировать их».


"..." Лилиан некоторое время смотрела на него, прежде чем кивнуть. Она знала, что Алекс не хочет об этом говорить.


«И не говорите об этом людям в гильдии. Сделайте это, посмотрим, сможете ли вы помешать мне покинуть гильдию». - холодно сказал Алекс. После этого ему не нужно было снова сотрудничать с ней для миссии, поскольку ему нужно было меньше тысячи очков, чтобы стать Золотым Магом.


Лилиан вздохнула и кивнула. Она ненавидела лгать, но скрывать это было совсем другое дело. Она кивнула головой и сказала: «Хорошо. Ты все равно не причинишь вреда людям из гильдии».


Затем они начали помогать женщинам и вернулись в город. Люди были счастливы снова увидеть свои семьи и благодарили их. Той ночью они перевязывали свои раны, прежде чем вернуться на следующий день.


…


Тем временем,


Аня получила звонок от Нано.


«Госпожа, ранее в гильдии была странная ситуация. Меня в то время там не было, так что это произошло несколько дней назад, сразу после того, как его величество покинул город». Нано не стал снова звать Алекса с Молодым Мастером, так как Алекс был его королем. На самом деле, все его духи хотели назвать его своим королем, если не из-за его приказа.


— Хм… Что это?


«Кажется, в гильдию пришла эльфийская принцесса, чтобы найти Его Величество и эту женщину», — сказал Нано. 


"Ой." Аня нахмурилась. "За что?"


«Я не знаю. Это все еще неизвестно другим, но я чувствую, что это связано с Королевской семьей Эльфов».


«А как насчет вашего статуса расследования для этого королевства?» — спросила Аня.


«Я закончил основное расследование. После этого я доложу вам». Нано ответил.


«После этого отправляйся в Эльфийское Королевство и тщательно их исследуй. В их рядах есть Боевые Императоры. В зависимости от ситуации, я могу призвать всех остальных духов для новой войны».


«Его величество должно быть устало от многих войн, так как мы сражались с Королевством Чжоу, Южным Королевством, Сектой Гора Хуа и Королевством Брюнхильда. Было бы плохо, если бы так скоро началась еще одна война». — обеспокоенно сказал Нано.


"Я знаю. Это будет зависеть от ситуации, но я также хочу остановить это, прежде чем двигаться в этом направлении. Хотя, если понадобится, Алекс наверняка снова возьмет свое оружие. Он не так уж слаб. Даже в прошлой жизни он убили десятки миллионов, если не несколько сотен миллионов человек.


«Я верю, что пока в его сердце все еще есть вера и он знает, за что борется, он не погрузится во тьму». Она сказала.


«Я понимаю. Я расследую их дела, чтобы убедиться, что новой войны не произойдет. Кроме того, мы также можем похитить эту принцессу и сделать ее заложницей, чтобы встретиться с их правителем, чтобы мы могли бросить вызов их суду». — сказал Нано.


«Сначала посмотрим на ситуацию», — сказала Аня. «Это будет последнее, что мы можем сделать, потому что даже после того, как он получит их кристалл, они могут попытаться убить его».


"И еще одно, если возможно, после того, как его величество вернется, пожалуйста, посоветуйте ему какое-то время не заходить в гильдию. Там много Королевской гвардии из королевств и по слухам. Ситуация может пойти в другом направлении, если он пойдет там."


«Хорошо. Я скажу ему, когда он вернется, так как у него нет моей визитки». Она кивнула. «В любом случае, иди сюда первым, так что я запишу информацию на случай, если она нам понадобится в будущем.


«Понятно. Да здравствует Дух, Бог». Сказал Нано, прежде чем закончить разговор.


...


К сожалению, Аня думала, что миссия Алекса была чем-то, что он схватил сам. Если бы это было так, Алекс наверняка вернулся бы первым, прежде чем свернуть свою миссию. Она и не подозревала, что миссия исходит от Лилиан.


Выполнив свою миссию, они отправились в обратный путь и сразу же вернулись в гильдию.


Однако они никак не ожидали, что кто-то ждал их в гильдии. 


Как только они добрались до гильдии, все вдруг начали вести себя странно.


Они продолжали смотреть на них, боясь заговорить с ними. Если не считать Алекса, они даже не осмелились заговорить с Лилиан. И Лилиан, и Алекс это заметили, поэтому сразу подошли к Руби и спросили. "Что происходит с ними?"


«Ах…» Руби тоже начала вести себя странно, потому что не знала, что делать. Если она ответит в этот момент, Алекс или Лилиан могут покинуть гильдию, чтобы избежать этой проблемы. Если бы она не ответила, они бы тоже заподозрили и ушли. 


«Просто подожди мастера гильдии, у него есть кое-что для тебя», — сказала Руби, приняв во внимание инстинкт Лилиан.


Именно в этот момент перед ними внезапно появился Сет. «Лилиан, Александр, как вы оба можете это делать? Пожалуйста, расскажите мне секрет… Я тоже хочу заполучить дам из своей утопии».


Оба они были сбиты с толку. Они не знали, о чем он говорил. Если бы он только знал, что это Шелка, они бы сразу поняли, что произошло и почему Сет умоляет их.


Эльфийская раса была полна красивых мужчин и хорошеньких девушек. Однако почему Сет считал эльфийку своей утопией, потому что у всех девушек была одна и та же характеристика. Они были плоскими, и, как сторонник «Плоского — это справедливость», Сет сразу же подумал, что нашел убежище.


Прежде чем они начали подозревать, их судьба была решена, когда они услышали знакомый голос от входа.


«Кажется, на этот раз я не опоздал. Наконец-то я снова встретил вас обоих».


Они повернули головы и широко открыли глаза. Это была Шелка.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 460: Условия 



Алекс нахмурился, увидев ее. Он не знал, что она здесь делает, но знал, что из-за нее все ведут себя странно.


— Я ждал вас обоих. Шелка улыбнулась им обоим.


Лилиан тут же опустилась на колени и поприветствовала ее. «Ваше высочество Шелка».


Алекс делал это не по привычке, как в Королевстве Акации, он всегда говорил перестать стоять на коленях, в то время как в предыдущем мире у него не было в этом необходимости. Он посмотрел на Шелку, пытаясь уловить ее намерение.


— Мы приносим извинения за то, что заставили вас ждать, ваше высочество, — сказала Лилиан.


"Все в порядке. На самом деле, я хочу попросить вас обоих присоединиться ко мне в миссии. Это миссия по уничтожению некоего работорговца, которого мы недавно нашли. Они порабощали людей и эльфов, поэтому королевская семья отправила мне уничтожить группу.


«И поскольку они порабощают людей, это дело не только моей эльфийской расы, но и человеческой расы. Вот почему я приглашаю вас обоих присоединиться ко мне». Сказала она с улыбкой.


«Простите мою грубость, но могу я узнать, почему принцессе нужны мы оба? Я уверен, что есть много людей сильнее нас».


«Это просто догадка. Вы оба уникальны по-своему, и моя семья хочет, чтобы я взял вас обоих на эту миссию». Она ответила.


[Хозяин, она подозрительная.]


"Конечно." Алекс признал, продолжая смотреть на нее. Он не мог учуять в этой миссии ничего, кроме схемы, но он не знал истинного намерения другой стороны в этой миссии. 


[Ты собираешься принять это, Хозяин?]


«Нет. Мне не нравится эта миссия».


[Но это может быть шанс познакомиться с их королевской семьей. И вы, возможно, сможете проникнуть туда и бросить вызов их суду.]


"..." Алекс помолчал. «Посмотрим, чем закончится этот разговор».


[Вам решать.]


Тем временем Лилиан снова спросила. «Мы не смеем принять эту миссию, ваше высочество. Мы боимся, что станем вашей обузой».


«Не волнуйтесь. Это только для формальности. И самые особенные люди, которых я видел, — это вы двое. Вот почему… Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне в этой миссии, примите это, как я прошу вас обоих». Она улыбнулась.


Лилиан нахмурилась, услышав это. Несмотря на это, она чувствовала, что принцесса на самом деле не это имела в виду. У нее было другое намерение, чем то, что она сказала.


Алекс тоже каким-то образом это чувствовал. Из-за этого ему очень хотелось покинуть это место. Если бы только у него были свои карты и он попросил исследовать вещи, он смог бы принять лучшее решение.


Алекс активировал свои духовные глаза, чтобы наблюдать за этой принцессой, потому что раньше у него не было такой возможности. Как и сказала Лилиан, у нее действительно был Элемент Чистого Ветра. Алекс был уверен в этом, потому что концентрированная зеленая энергия в ее сердце и одна только интенсивность цвета были похожи на его элемент огня или элемент льда Летиции.


Внезапно он обнаружил еще одну вещь, которая заставила его лицо помрачнеть. Он мог видеть двух других людей, прячущихся у входа. Их энергия была похожа на энергию эльфа перед ней, поэтому Алекс сразу подумала, что они идут с ней. В конце концов, было немного странно видеть королевскую особу, внезапно ставшую незащищенной.


«Это… для нас большая честь помочь вашему высочеству». Она сказала.


«Фуфу, спасибо. Сильнейший во вражеской группе маг 7-звездного уровня 5, поэтому я уверен, что трое из нас смогут победить его. Хотя победить его вместе с его подчиненными будет немного хлопотно, пока мы может победить лидера и самого сильного, у других больше не должно быть мотивации сражаться с нами». Шелка объяснил.


"Да."


Алекс закрыл глаза, думая об этом. Это правда, что с двумя людьми снаружи они могли легко победить их, поскольку оба они были 9-звездными. Алекс был уверен, что они последуют за ними. Вот почему Алекс решил, что это план или что-то в этом роде.


"Александр." Затем Лилиан уставилась на него. Даже Шелка посмотрел на него. Она знала, что Алекса будет труднее всего убедить после их первой встречи. Алекс говорил не так много и, казалось, имел какие-то гарантии против нее, поэтому мог сохранять спокойствие даже в ее присутствии.


«Для меня большая честь приглашение принцессы Шелки. Однако я всего лишь 2-звездочный маг 5 уровня. Я уверен, что буду только вашей обузой». Алекс ответил без выражения.


Лилиан знала, что это неправда. Просто взглянув на их последнюю миссию, Алекс смог одолеть 6 звезд, несмотря на то, что он всего лишь 2 звезды. Несмотря на то, что он использовал элемент неожиданности, чтобы сбить противника с толку, дело в том, что он убил 6-звездного.


Шелка тоже нахмурился, думая, как его переубедить.


Внезапно мастер гильдии вышел из своей комнаты и поздоровался с Шелкой, прежде чем повернуться к Алексу. «Александр, вы должны принять эту миссию, так как ее высочество Шелка приглашает вас лично».


«Они не нуждаются во мне». Алекс покачал головой, прежде чем повернуться к Шелке. «Если Принцесса просто хочет, чтобы мы были представителями человеческой расы, я думаю, что Лилиан достаточно. Я просто слабый человек. Кроме того, я думаю, что с двумя 9-звездными снаружи этого должно быть достаточно, чтобы победить группу».


"!!!" Все люди были ошеломлены. Шелка мысленно улыбнулась, размышляя. 'Интересный.'


Двое охранявших ее людей внезапно вышли после ее сигнала, показывая двух женщин-эльфийок. — спросил Шелка. "Откуда вы знаете?"


Алекс только покачал головой. Двое телохранителей тут же нахмурились. Их принцесса вежливо спросила его, но он осмелился не ответить на ее вопрос.


«Ну, если ты не хочешь отвечать, тогда я изменю свой вопрос. Как я могу убедить тебя присоединиться ко мне, чтобы закончить эту миссию?»


Прежде чем Алекс успел ответить, мастер гильдии внезапно сказал: «Александр, если ты не присоединишься к миссии, я лишу тебя звания и очков».


У гильдмастера тоже были свои трудности. Он не знал судьбы этой гильдии на случай, если они будут сражаться с Эльфийской Королевской Семьей, поэтому ему нужно было каким-то образом заставить Алекса присоединиться, даже если ему нужно было заставить его.


Выражение лица Алекса помрачнело, когда он посмотрел на главу гильдии. «Не заставляй меня делать то, о чем ты будешь жалеть всю оставшуюся жизнь. Я играл с твоим правилом, чтобы получить все эти очки, а ты хочешь стереть его просто так?»


«Ты… Тебе нужно присоединиться к миссии гильдии».


«Кажется, ты идешь туда. Тогда я уйду из этой гильдии. Я буду искать другой способ отправиться на другой континент». Он посмотрел на него, когда вынул свою карту гильдии и бросил ее на землю.


Мастер гильдии также выпустил свою ауру, услышав слова Алекса. Но прежде чем он успел что-либо сделать, Шелка закричал. «Подождите. Это всего лишь недоразумение. Если мистер Александр хочет отправиться на другой континент, мы можем выдать вам пропуск и позаботиться о ваших расходах, пока вы присоединитесь к этой миссии». 


«Принцесса щедра, но я могу позаботиться об этом сам». Алекс покачал головой.


— Тогда как насчет этого. Шелка на мгновение задумался, прежде чем сказать: «Я дам тебе кое-что, если ты присоединишься к этой миссии».


На этот раз двое ее телохранителей были озадачены ее решением. Они не знали, что Шелке нужен был Алекс. Ей было все равно, присоединится Лилиан или нет, но Алекс должен был присоединиться.


После встречи с ним три месяца назад ее семья собрала достаточно информации о нем. Он появился из ниоткуда и внезапно появился в этой гильдии три месяца назад как маг 5 уровня. Самым главным был его возраст.


Они не знали о его возрасте, когда прибыли в это место, поэтому она продолжила сбор информации и выяснила, что ему всего 23 года. Это было беспрецедентно в истории.


Она думала, что с его талантом человеческая раса может процветать. Она хотела оценить, что за человек этот Александр Сириус. Если он был хорошим человеком, то стоило стать его другом, а если наоборот, то лучше всего было бы его устранить, отсюда и идея миссии.


Алекс некоторое время смотрел на нее. — Подарить мне что-нибудь?


«Да. Пока это в моих силах, я постараюсь предоставить вам это». Она сказала.


«У меня есть три условия. Но я не уверен, что Принцесса выполнит их, возможно, ваши подчиненные набросятся на меня». Он сказал, готовя массив телепортации.


"Вы неблагодарный bas-!" Крикнул один из ее подчиненных, но тут же остановил Шелку.


«Три… это слишком много, не так ли?» Она загадочно посмотрела на Алекса.


«Только первое — большое, два других — то, что можно легко выполнить».


«О. Мне нужно сначала услышать ваши условия, прежде чем я смогу принять решение». 


«Принцесса, вы не должны. Он воспользуется вами». — сказал ее подчиненный.


«Это мое решение». — сказала она, прежде чем вернуться к Алексу.


«Я хочу встретиться с эльфийским правителем». Алекс сбросил ядерную бомбу по первому запросу.


"Интересно. Это самая большая просьба?"


"Да."


«Если я могу спросить, почему вы хотите встретиться с моим царственным отцом? В конце концов, мы, конечно, не можем встретить чужака просто так, потому что это будет опасно для нас».


"Я не могу сказать." Алекс покачал головой. — Но единственное, что я могу сказать, я не причиняю тебе вреда.


«Хо… тогда как насчет следующего запроса?»


«Мне нужен пропуск для путешествия между континентами. Даже если мне нужно будет заплатить за него, я более чем готов его получить».


— Континенты? Не только один? Она сузила глаза.


"Да."


— А что насчет последнего?


«На самом деле это не условие, это факт. Если я присоединюсь к этой миссии, я хочу присоединиться как Александр Сириус, а не как маг Гильдии Эмпиреев». Алекс сбросил бомбу на уши каждому магу в этой гильдии. 


— Ты… ублюдок! На этот раз мастер гильдии взорвался от гнева.


"Останови его." Принцесса тут же приказала своим охранникам.


Они немедленно предстали перед ним и заставили мастера гильдии прекратить свои действия. Он был всего лишь пиковым магом пятого ранга, поэтому он не мог бросить вызов их королевской семье.


Руби выглядела опустошенной его заявлением, Сет тоже смотрел на него и задавался вопросом, спит он или нет. Что касается Лилиан, ее сердце было ранено, но она чувствовала, что Алекс сказал им только половину правды. Она спросила себя: «Есть ли другая причина?» 


Мало ли они знали, что он сделал это заявление по двум причинам. Он был разочарован решением гильдмастера, и это привело его ко второй причине. Несмотря на то, что он был разочарован, он знал, что мастер гильдии помог ему, дав эти миссии.


Если бы он собирался бросить вызов всем испытаниям, его имя стало бы известным, и у этой гильдии был бы шанс стать мишенью.


Он подумал, если он бросит им вызов как Александр Сириус, одиночка. Они не пришли в гильдию. Это была плата, которую он дал им после того, как заботился о нем в течение последних нескольких месяцев.


В любом случае, он хотел использовать эту гильдию только для получения пропуска, не желая привязываться к ней. Так что это может быть идеальное время, чтобы расстаться с ними. Ему было жаль Лилиан, но у него были дела поважнее. Он серьезно посмотрел на Шелку. 


«Фуфу… эти три условия действительно интересны». Она усмехнулась, лишив других людей дара речи. Они сочли условие Алекса слишком абсурдным, учитывая саму настоящую миссию. Ее подчиненные хотели убедить ее не соглашаться с его условиями, но принцесса кивнула и сказала: «Я согласна».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 461: Истинные намерения Шелки 



В ту ночь все люди вернулись в свою гостиницу. Они решили уехать завтра утром, так как Алексу также нужно было сообщить об этом Ане.


Тем временем в другой гостинице принцесса только что вышла из ванны. Она почему-то чувствовала себя очень счастливой после того спора с Алексом.


К ней подошла служанка, которая была с ней несколько месяцев назад. Она также присутствовала на дебатах с Алексом в качестве телохранителя Шелки.


— Ваше Высочество, вы, кажется, очень счастливы.


"Ты можешь сказать?" Она улыбнулась.


— Вы все это время напевали. Почему ваше высочество согласились с его условиями? Хотя его величество хотел, чтобы ваше высочество оценил его способности, я подумал, что мы не должны соглашаться с условиями. – обеспокоенно сказала она.


«Фуфу… Ты уже знал о его возрасте, верно?»


«Да. В конце концов, я был тем, кто исследовал это. Хотя это беспрецедентно иметь такого молодого мага 5 уровня, мы до сих пор не знаем о его способностях или личности». Горничная вдруг что-то заметила. «Не говорите мне… Ваше Высочество хочет, чтобы он пришел в королевский дворец только для того, чтобы убить его? Если мы убьем его в человеческом королевстве, они подумают, что мы лишаем их возможности подняться, и другим расам это тоже может не понравиться. .


«Значит, если мы пригласим его во дворец, мы можем просто сфабриковать его и убить. Таким образом, никто не осудит нас. Как и ожидалось от вас, ваше высочество. Такая быстрая мысль».


Шелка ухмыльнулась, глядя на луну. «Вы не могли бы быть более не в тему, чем это».


"Ваше высочество?" Служанка в замешательстве склонила голову.


«Есть одна история, которая очень известна». Шелка закрыла глаза. «И он может быть человеком в пророчестве».


— Ты имеешь в виду Всевышнего? Горничная нахмурилась. — Но это всего лишь городская легенда.


"Тогда, почему бы тебе не прочитать это прямо сейчас?" Шелка улыбнулась.


«Когда тьма опустится на землю, 


«Кровь верховного снова вернет жизнь. 


«В соответствии с древним договором, 


«Когда соберутся шесть больших рас, 


"Сфера, ведущая свет, пробудится. 


«Всевышний вернется».


Шелка открыла глаза. "Правильно. После той войны в прошлом наш мир погрузился во тьму. Спустя несколько тысячелетий мы почти восстановили силу, которая была у нас в прошлом. Если он настоящий, он сможет соберите все шесть кристаллов и откройте портал.


«Я уверен в этом, потому что это Человеческий Кристалл, которого нигде не видно. Его таинственной личности и времени более чем достаточно. в его руке.


«Шесть рас снова соберутся и поприветствуют верховного. Фуфу, почему бы нам не поспорить на это? Хочет ли он встретиться с моим отцом, потому что хочет бросить вызов суду, или нет».


"!!!" Ее тело тряслось.


— Ваше Высочество мудро. Она сразу же поклонилась. «Но человеческая раса может быть не в состоянии объединиться с другими расами, поскольку Всевышний оставил их из-за их глупости».


«Как вы думаете, для чего эта миссия? Как я уже сказал, это только для формальности. Почему вы думаете, что я хочу, чтобы и он, и она представляли человечество? Как вы думаете, они нужны мне для этой миссии? заставит нас сделать это, если я не скажу ему?»


Ее челюсть упала на землю. Это правда, что если бы они ничего не рассказали об Алексе и Лилиан, королевская семья ничего бы не узнала. 


Шелка манипулировала этой ситуацией так же, как и ее отец, чтобы дать ей эту миссию. Все это только для того, чтобы Лилиан представляла человеческую расу и исполняла пророчество. После этого Верховный должен получить все кристаллы и снова открыть портал. Другими словами, все это находится в ее руках все время. У нее выступил пот, когда она подумала: «Что за женщина…»


«Ваше Высочество мудро. Его величество должно быть доволен этим».


«Фуфу… Как я уже сказал, ты не можешь ошибиться». Она ухмыльнулась.


— Что вы имеете в виду, ваше высочество?


«Я скажу тебе это, потому что ты моя служанка с детства». Она ухмыльнулась. «Я сделал это не для эльфийской расы. Все это для меня. Фуфу, мне интересно, какой ребенок у меня будет от него?»


Служанка нахмурилась, услышав это. «Ваше Высочество, рождение ребенка от другой расы — табу в нашей расе».


Она не смогла сдержать волнение в своем сердце и усмехнулась. "Фуфу... Если он действительно Всевышний в пророчестве, кто посмеет его озвучить? Ты думаешь, наш обычай даже сильнее, чем Всевышний? Нет. Я даже уверен, что другие расы поступили бы так же, особенно Человеческая Раса .


"Вот почему он мне нравится еще больше, когда он решает отделиться от Человеческой Расы. Таким образом, даже когда их королевская семья знала об этом, они не могли оправдать такой поступок. Они не смогут утверждать, что он их Верховный или Герой Человека.


«И из-за нашей географической проблемы я буду первой, кто родит его ребенка». Она широко улыбнулась, но улыбка была несколько мрачной.


Горничная дрожала. Ей было интересно, как далеко она запланировала все это. Но она заметила и другое. «Но все это пока пустые мечты, если он окажется нормальным человеком, а не Всевышним».


«Конечно. В то время Мы можем делать с ним все, что захотим». Затем Шелка положила руку на щеку горничной. - Как дела? Ты тоже хочешь родить его ребенка? Поскольку ты служила мне все это время, я могу считать это наградой.


«Ваше Высочество…» Горничная отвела взгляд с покраснением на щеках.


...


Тем временем,


Алекс рассказывал Ане всю историю об этом.


«Конечно, это не плохой план». Она сказала. «Если мы сможем получить их кристалл, а также пропуск для путешествия на другие континенты, тогда наше путешествие будет гладким. Куда вы хотите отправиться в первую очередь после того, как мы получим Эльфийский Кристалл?»


"Я не знаю." Алекс покачал головой. «Хотя мне еще предстоит решить, где именно, я знаю, что оставлю расу драконов и расу наг напоследок. Если испытание, о котором сказал жрец, окажется правдой, я недостаточно силен, чтобы сражаться с Военным Императором. Раса Нага, это самая сильная раса, я не думаю, что мы должны бросать вызов сильнейшим в первую очередь».


«Действительно. Но у расы нагов может быть другая возможность… если вы получите их кристалл, они могут помочь вам отправиться на другие континенты. Тем не менее, поскольку они самые сильные, они должны быть более высокомерными. Мы имеют много неизвестных факторов, так что, возможно, будет лучше, если мы оставим их последними».


Алекс кивнул. 


«Остается раса ангелов и раса фениксов. Я чувствую, что раса фениксов будет лучшим выбором. Если они похожи на Кайла, значит, ты непобедим. Священник сказал, что само испытание связано с огнем. Чистый огонь». сказала Аня.


«Хм… да. Но даже в этом случае мы попросим Нано сначала разобраться». — сказал Алекс.


«Действительно. Это неизведанный мир, так что лучше быть осторожнее». Она кивнула. «Кстати, я получил информацию от Анны. Они создали небольшую группу под названием «Гнездо духов». Хотя они не известны, они растут как на дрожжах.


«Это потому, что они сотрудничают с кланом Блэквейд. Они продают все материалы, которые получают от монстров, однако у меня они продают только материалы для ковки и тому подобное.


«Что касается предметов алхимии и массива, они будут храниться, так что вы сможете использовать их в любое время, когда вернетесь».


«Понятно. Учитывая, насколько они сильны и эффективны, они должны получить там большое количество Камней Духа». Алекс кивнул. "Спасибо."


"Да." Она кивнула. «Второй отчет касается Путри, Сун Ю и Летиции. Хотя она первой покидала континент, казалось, что она взялась за руки с Сун Ю, и, судя по ее прогрессу, она станет пиковым Военным Лордом менее чем за полгода. .


«Что касается вашей старшей сестры, то она к настоящему времени стала Военным Королем. Есть два влияния, которые беспокоят их в данный момент, но пока они могут сопротивляться. Даже Анна и другие просто не обращают внимания на ситуацию. еще спокойно.


«Летиция… немного беспокойная. Мы действительно нашли Хонду Сану, которая привезла ее на Северный континент. Однако после этого мы ее потеряли. Николь искала ее, но ее нигде не было».


Алекс нахмурился. — Ее похитили или что?


— Скорее всего. Мы попытаемся найти ее. — заверила его Аня.


Он кивнул. «Вы пробовали спросить Хонду Сану?»


«Да. По ее словам, старейшина в белом внезапно куда-то похитил ее. Она не могла почувствовать ее развитие, поэтому я думаю, что старейшина — Боевой Император или выше, и мы подозреваем, что ее могут забрать на Небесный Континент. Должны ли мы послать кого-то исследовать?"


Алекс задумался на мгновение, прежде чем покачать головой. «Сначала мы должны укрепить наши силы на Северном континенте».


"Понял."


«Как насчет уровня власти на Северном континенте?»


«Я дам вам подробный отчет позже, но самый сильный должен быть главой первоклассного влияния. Все они — пиковые Боевые Императоры, близкие к Боевым Монархам. Анне и остальным может потребоваться некоторое время, чтобы догнать их. их, так что они будут оставаться низкими, пока вы не вернетесь».


«Да. Сначала мы должны укрепить свое влияние. Мне нужна только небольшая группа, состоящая только из элиты, и этого должно быть достаточно, чтобы напугать большинство наших потенциальных врагов». 


Она кивнула. «И последнее, но не менее важное: мы получили отчет от Нельсона. Он уничтожил все Королевство Брюнхильды, участвовавшее в этой войне. Он также опустошил их казну и приобрел огромные богатства. Объединив наши камни духа с камнями Анны и Нельсона, мы получили почти миллиард Камней Духа.


«Нельсон также отправил часть Камней Духа вашей ученице Роуз. Из-за вашего инцидента у меня не было времени оставить Камни Духа для ее использования, поэтому Нельсон позаботится об этом».


«Какой надежный парень». — воскликнул он. 


«Действительно. Он лучший парень, который может быть рядом». Она кивнула. — В любом случае, это все отчет.


«Хорошо. Я чувствую, что отправлюсь в Эльфийское Королевство, прежде чем вернуться с этой миссии, поэтому я хочу, чтобы вы были готовы все время. Я не знаю, как это обернется, и я хочу, чтобы вы были готовы, поскольку я мог ты." — сказал Алекс, захватив с собой карточку Ани.


— Да. Я знаю, что делать. Она кивнула. Она также вручила ему письменный отчет об уровне мощности Северного континента.


— Тогда я уйду в свою комнату. Алекс схватил отчет и пошел в свою комнату.


Она кивнула.


...


Следующий день,


Алекс подошел к западным воротам. Лилиан смотрела на него со сложным выражением лица. Она хотела разозлиться, но знала, что это неправильно. Она закусила губу, собирая в сердце определенную решимость.


Алекс только кивнул ей в знак приветствия. Лучше пока ничего ей не говорить. Затем он посмотрел на Шелку, а также на двух ее охранников. Его предсказание было правильным. С двумя охранниками, шедшими вместе с ними, эта миссия была подозрительной. Он пытался уловить истинное намерение Шелки.


"Доброе утро." Шелка приветствовала его с улыбкой.


"Доброе утро." Алекс кивнул.


"Пойдем?" Спросила она. «Наша цель — город Реннер, нейтральный город, где собралось множество рас».


Все кивнули и полетели на запад.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 462: Лилиан 



Они летели без остановок к Реннер-сити. Путешествие было тихим, так как даже Лилиан не сказала Алексу ни слова.


И примерно через три дня они прибыли. Алекс сначала удивился, так как в этом нейронном городе проходили обе гонки. Он не видел так много эльфов в столице, но здесь почти половина из них были эльфами.


Шелка немедленно попросила двух своих телохранителей обследовать местность, пока они отдыхали в городе. 


Алекс просто прогуливался, так как не собирался ничего раскрывать эльфам, поэтому лишь пассивно выполнял их приказы. Что касается Шелки, то она сразу же сообщила всем о плане, как только получила результат расследования.


Лилиан очень активно подошла к этой миссии. Ей хотелось хоть на мгновение забыть об Алексе. 


Когда они начали свое проникновение, Алекс увидел много слабых признаков энергии, символизирующих слабых эльфов или людей после плохого обращения в этом месте. Они все равно планировали выпустить их после того, как уничтожили базу, поэтому пока просто игнорировали их.


Внутри они начали убивать всех причастных к этому людей. Выяснилось, что работорговец сам был эльфом. Он сотрудничал с людьми в этом городе, чтобы совершить убийство. Человеческих рабов продавали на Территории Эльфов, в то время как Эльфы направлялись на Территорию Людей, будь то секс-рабыня или рабочий. 


Удивительно, но выражение лица Шелки не изменилось. Как будто она уже знала все это время. И самое шокирующее, что он обнаружил, это то, насколько легкой была эта миссия.


Он не знал способностей подчиненных Шелки, но им понадобилось всего несколько часов, чтобы тщательно их изучить. Он думал, что даже Нельсону потребуется больше времени, чем им. Итак, он подумал, что у них должна быть предварительная информация о них. Они даже знали о своем секретном проходе для побега. Вот почему он думал, что это схема.


Убив работорговца и всех его подчиненных, они приступили к помощи рабам. Казалось, они были связаны Небесной Клятвой Полной Верности. Их пытали, чтобы заставить их, и большинство из них не могли выдержать боли, поэтому они дали Клятву.


Некоторые из них даже погибли в процессе. Хотя были и такие, которым удалось продержаться до сих пор, они были не в лучшем состоянии.


Однако после убийства Работорговца и его подчиненных они были освобождены от контракта. Рабство уже было запрещено как человеческой расой, так и эльфийской расой из-за жестокости. Несмотря на это, снаружи все еще было много работорговцев, и они обычно занимали нейтральный город, подобный этому.


Они торговали всеми товарами подпольно, чтобы избежать каких-либо подозрений. Так же, как крыс под землей, их было трудно поймать, поэтому было просто пустой тратой ресурсов, чтобы очистить их, так как появится еще больше Работорговцев. Они могли только совершать миссии по их очистке, чтобы минимизировать затраты.


«Поскольку мы закончили нашу миссию, мы должны сначала отправиться в Эльфийское Королевство, так как оно находится всего в нескольких днях пути от этого места. И я сообщил своей семье, что приведу с собой двух гостей». Шелка объяснил.


Алекс не жаловался, а Лилиан тоже последовала за ней из-за Алекса. Между тем, Алекс планировал повысить уровень кого-нибудь с помощью своей карты опыта UR, если что-то пойдет не так. Итак, он был готов. 


Через несколько дней Алекс смог увидеть огромное дерево, которое пронзало даже небо. Алекс недоумевал, почему у них всегда было огромное дерево? На огромном дереве стоял своего рода деревянный замок. На этот раз там был не только замок, он мог видеть множество огней, висящих на дереве, что делало это дерево даже величественнее, чем Мировое Древо в нижнем мире.


Алекс активировал свои духовные глаза и нашел это дерево, содержащее огромную жизненную силу. Фактически, он приобрел жизненную силу, поглощая Духовную Энергию внутри земли, прежде чем выпустить энергию из своих листьев обратно в воздух. Высвобождаемая энергия была богаче, поскольку дерево очищало ее и преобразовывало в чистую форму энергии. Это может быть причиной, по которой у них мог быть 7-звездочный маг 6-го уровня в качестве своего лидера.


Затем он посмотрел на город. Все жилье было деревянным, но Алекс видел, что дерево не обычное. Он может выдержать атаку Мастера боевых искусств или Гроссмейстера. Он чувствовал, что этот город был не городом, а крепостью для защиты дерева.


"Фуфу, великолепно, не так ли?" Шелка посмотрел на Алекса.


"Конечно." Он просто спокойно ответил ей. Он планировал свой путь побега, когда они посетили короля эльфов, глядя на энергию гигантского дерева. В конце концов, он был убежден, что сможет сбежать, только используя свой массив телепортации.


Вскоре они приземлились в городе. Она посмотрела на Лилиан и Алекса: «Сначала нам нужно получить официальную одежду для вас обоих, так как мы собираемся встретиться с правителем этой расы».


Она посмотрела на повседневную одежду Алекса и Лилиан и подумала о том, чтобы немного их нарядить.


«Белль, ты должна вернуться первой. Я сообщил моему царственному отцу, что мы прибудем туда завтра, но я хочу, чтобы ты объяснила это яснее, прежде чем мы прибудем. Даны должно быть достаточно, чтобы сопровождать меня». Она командовала. Дана была горничной, которая знала о Всевышнем и ее планах, а Белль была специальным сопровождающим, исходящим от ее отца. Она знала, что ее отец хочет, чтобы она внимательно следила за ней, поэтому она заставила ее уйти.


С такой причиной у Белль не было причин отказываться. Она кивнула и исчезла.


Тем временем Шелка попросила остальных раздобыть для встречи хорошую одежду. У Алекса с этим не было проблем, так как у него было много одежды из Королевства Акация. Однако когда наступила ночь, Алекс услышал, как кто-то стучит в его дверь. 


Он активировал свои духовные глаза, чтобы увидеть, кто это, и сказал. "Заходи."


Когда дверь открылась, Алекс увидела Лилиан в ее обычном наряде. Она посмотрела на Алекса, кусая губы.


«Почему? Почему ты ушел из гильдии? Хотя тогда глава гильдии заставил тебя, ты должен знать, что его вынудила ситуация». Лилиан выглядела очень расстроенной. 


"Вы ничего не знаете." Алекс просто ответил, закрыв глаза.


"Почему? Ты сказал, что не покинешь гильдию так просто. Только из-за этого ты покидаешь гильдию? Ты собираешься вернуться?" — спросила она, надеясь, что Алекс ответит «да». Но действительность сразу ударила по ней. Алекс просто ответил:


"Нет."


«Пожалуйста, просто посмотри на мое лицо и прости мастера гильдии. Пожалуйста, вернись в гильдию».


«Ты тоже один из них? Тот, кто хочет, чтобы я вернулся только из-за моих способностей? Верно, все миры одинаковы. Тебя не будут уважать, если у тебя не будет денег, власти или статуса. ." Алекс разочарованно покачал головой. Если он потерял все это сегодня, возможно, только его Духи, ученики и Семья все еще примут его.


Если он покажет все свои недостатки, его враги могут выбрать это и напасть на него, или даже его «Друзья» могут нанести ему удар в спину или покинуть его. Он мог видеть, что Лилиан была кем-то вроде Сун Ю или Путри, их можно было считать его другом, но он не мог стряхнуть с себя картину, где они его оставили, если у него ничего не было.


«Н-нет. Я не».


"Тогда скажи мне, если я приду в гильдию ни с чем, ты когда-нибудь посмотришь на меня? Ответ - нет. Я буду просто одним из членов гильдии в твоих глазах. Если не из-за моей силы, я не буду один." — сказал Алекс.


«Я…» Лилиан не могла ответить на этот вопрос. «Никто не рождается сильным… И даже без силы ты все равно можешь становиться все сильнее и сильнее. Ты встретишь всех людей в гильдии, в конце концов включая меня, и в какой-то момент я… я…»


Она не могла продолжать. Алекс вздохнул. «Достаточно. Если все, о чем ты хочешь поговорить, это то, пожалуйста, уходи, мне нужно подготовиться к завтрашнему дню».


Лилиан закусила губу, из ее глаз брызнули слезы. Она внезапно сняла юбку и рубашку, обнажив нижнее белье.


Алекс нахмурил брови, глядя на все это зрелище. Если она разденется перед другими, они могут быть в восторге от этого. От ее прекрасных волос, симпатичного лица, двух соблазнительных гор и прекрасной кожи. Просто Алекс видел в этом глупый ход. Он не знал, почему она это сделала, но еще больше разочаровался.


Она даже сняла лифчик и трусики, прежде чем прикрыть руками все важные части тела. Слезы все еще текли по ее лицу, прежде чем упасть на землю.


«Я… я все еще девственница… Ты можешь использовать меня, как хочешь, но… пожалуйста, вернись в Эмпирейскую гильдию…» Ей потребовалась вся энергия, чтобы сказать это. Ее это явно потрясло.


Внезапно Шерри вышла из тела Алекс и ударила ее ладонью. Но прежде чем она успела это сделать, Алекс схватил ее за хвосты, заставив ее вздрогнуть, когда все ее меха встали дыбом.


"Гя!"


Лилиан была потрясена, увидев, как из тела Алекса внезапно вышел такой же маленький монстр, как она. Она даже забыла обо всем этом на секунду.


«Хозяин? Все это время у меня покалывал инстинкт. Я добьюсь справедливости для вас и уберу эту женщину». — пожаловалась Шерри, держась за хвосты и жалобно глядя на него. 


— Возвращайся, я сам с этим разберусь. Алекс вздохнул.


«Но Мастер, я получил Святую Миссию от Госпожи Алисии и Госпожи Фирии. Она явно пытается соблазнить вас, поэтому я очистю ее в соответствии с миссией. Я пропустил эту Летицию, когда она беспокоила вас, но, к счастью, она исправилась, поэтому мне больше не нужно ее бить. Но на этот раз мне нужно заставить ее уйти от тебя. Я чувствую, что ты очень разочарован этим.


«У нее может быть 6 звезд, а у меня 1 звезда, но я все еще могу сражаться». Шерри постоянно била воздух своими милыми лапками, показывая ему, что она готова сражаться и отражать зло.


Алекс просто снова схватил ее за хвост.


"Гя!" Шерри снова ударило током, когда Алекс схватил ее за хвост. Она снова повернула голову к Алексу, дрожа всем телом. "Мастер."


«Как я сказал, возвращайся уже. Или я накажу тебя позже». Алекс вздохнул.


Шерри снова хотел пожаловаться, но в конце концов вернулся в свое тело с грустным выражением лица. Ее шоу на этот раз было отменено Алексом.


Затем он посмотрел на обнаженную Лилиан с бесстрастным выражением лица. «Я же сказал тебе, что не позволю женщинам переманивать меня, верно? Какой смысл ты сейчас делаешь?»


— Я… у меня нет другого способа убедить тебя. Она прикусила губы.


«В тот момент, когда я ушел, вероятность была уже нулевой», — сказал Алекс. "Тебе не нужно тратить на меня свое время. Я не вернусь. Неважно, ненавижу ли я тебя или гильдию. Кроме того, у меня уже есть жены, и я не хочу спать с другой женщиной. кроме моих жен. Так что будет лучше, если вы оденетесь и выйдете из комнаты.


Алекс был безжалостен в своих словах. Сказав это, она сжала кулаки. «Ты… Я никогда не думал, что ты такой человек. Я думал, что ты хороший парень, а не кто-то неблагодарный. Я теряю доверие, я… я ненавижу тебя…»


«Хорошо. Раз ты меня ненавидишь, то надевай свою одежду и уходи». — сказал Алекс, добавляя про себя. — Хорошо, если ты меня ненавидишь. Ты можешь считаться моим другом в этом мире, хоть он и начинается с выгоды. Будет лучше, если ты не узнаешь настоящей причины. 


Она схватила всю свою одежду и вышла из комнаты в слезах.


Алекс закрыл глаза и вздохнул.


На следующий день все они отправились во дворец. Лилиан продолжала поглядывать на него, кусая губы. Несмотря на это, они все еще посещали дворец.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 463: Испытание 



Наконец Алекс зашел внутрь замка на дереве. Замок был сделан из дерева и слился с самим деревом. Внутри замка было несколько деревянных мостиков, по которым можно было перемещаться из одного места в другое, но он не видел в этом ничего особенного.


На нем был строгий белый костюм, доставшийся ему из нижнего мира. Это придало ему определенную элегантность, надев свою одежду, а не его повседневный стиль. Что касается Лилиан, то она была одета в длинное фиолетовое платье, а ее волосы были собраны в хвост.


Тем временем Шелка была одета в белое платье с уникальным узором, который казался особенным узором в этом королевстве.


Алекс всегда чувствовал что-то не так с ней. Это было не похоже на схему, а скорее на заговор. Несмотря на то, что она казалась очень нежной, Алекс просто почувствовала, что она похожа на принцессу Мегу из Южного Королевства.


Вскоре после этого они, наконец, прибыли в комнату дворца, где увидели человека, сидящего на троне, а сбоку его сопровождала женщина. Должно быть, это король и королева, подумал Алекс.


Он посмотрел налево и направо, чтобы увидеть всех людей во дворе. Казалось, что 6-го уровня было несколько, но, как и ожидалось, самым сильным был король.


Другие эльфы пытались понаблюдать за ним за кем-то, кто осмелился встретить короля лишь с одолжением от принцессы, они сочли это грубым.


Алекс просто склонил голову, когда старший внезапно сказал: «Вы привлекли внимание короля».


«Александр Сириус приветствует короля и королеву. Я хотел бы поблагодарить вас за оппо-» Он приветствовал их из вежливости, но король остановил его.


"Итак, ты тот, кто хочет встретиться со мной, Человек, Александр Сириус. Я никогда не ожидал, что моя дочь даже пообещает тебе эту встречу. Оставь свою бессмысленную преамбулу. С какой целью ты решил лично совершить путешествие и воспользоваться моей дочери, человека?» — сказал король.


'Грубый.' Об этом думали все, когда слышали короля. Однако у Алексея было другое мнение. Такое отношение было правильным. По его словам, единственная причина, по которой они позволили аудиенцию с королем, заключалась в том, что он воспользовался ситуацией.


Самому королю нечего было с ним обсуждать. Для неизвестной человеческой расы и без какой-либо силы или опыта такое посещение было уже странно. То, что он был здесь, несмотря на это, вероятно, означало, что ему нечего сказать королю и, возможно, он просто хочет восхищаться им. Чем быстрее они покончат с этим, тем лучше.


Алекс немного помолчал, прежде чем вежливо сказал: «Я прекрасно понимаю, что мое присутствие здесь вряд ли приветствуется. Но именно потому, что есть дело, которое я должен довести до сведения вашего величества, я воспользовался ситуацией».


'Что-нибудь?' Министр нахмурился, услышав это.


— Он хочет что-то сказать королю, по этой причине… — Лилиан посмотрела ему в спину.


— До такой степени, что ему нужно воспользоваться мной? Шелка улыбнулась. 


«Я хотел бы бросить вызов расе эльфов», — сказал Алекс с суровым выражением лица.


— Бросить вызов нашему испытанию? Все люди были шокированы его заявлением. Только Шелка стиснула зубы от волнения.


"Самонадеянный!"


"Наглый. Как он посмел!"


Люди были возмущены этим заявлением. Тем временем король просто посмотрел на Алекса холодным взглядом и выпустил свое убийственное намерение. «Кем ты себя считаешь, человек? Ты всего лишь пятый ранг и человек без предыстории. Даже Королевская семья людей не имеет квалификации, чтобы бросить вызов нашему испытанию. Причина проста: у них нет кристалла. Ответь мне, почему ты думаешь, что я позволю тебе бросить вызов нашему гоночному испытанию? В зависимости от твоего ответа, мне придется казнить тебя прямо здесь».


Лилиан хотела схватить Алекса и тут же извинилась перед королем. Она уже забыла о предыдущем смущении, потому что это было гораздо более серьезное дело. Но прежде чем она успела это сделать, Алекс махнул рукой.


Пурпурный Кристалл внезапно вышел и появился. Мало того, что в то же время из трона выпал фиолетовый кристалл, из трона также вышел зеленый кристалл.


Оба кристалла внезапно двинулись друг к другу, прежде чем ярко засиять. В этот момент замешательства Алекс внезапно перенесся в другое царство.


Он посмотрел налево и направо, чтобы увидеть, был ли это суд. Он даже хотел проверить своими духовными глазами. Но прежде ему удалось активировать свои духовные глаза. Перед ним появился человек, стоявший на коленях. Алекс почувствовал головную боль, когда увидел этого парня.


У этого человека были длинные голубые волосы. Одно только его тело достигало трех метров, но самое заметное от него — две пары крыльев на спине. Первая пара была парой крыльев дракона, а другая была парой крыльев Кайла.


«Ай… Уоттс, поприветствуйте ваше величество, Спи… Идите…»


Он не мог слышать, что он говорил, из-за всех головных болей. Он изо всех сил старался терпеть и слушать то, что он говорил.


«Я хочу тебе кое-что сказать после того, как ты соберешь шесть кристаллов». Это было единственное, что он мог услышать, прежде чем дух внезапно исчез.


«Х…» После того, как этот человек исчез, царство тоже исчезло, и он вернулся в зал. Он упал на колени и задыхался.


Остальные были в недоумении от того, что произошло. Они были потрясены тем, что у этого неизвестного человека был кристалл, который должен был быть утерян несколько тысяч лет назад. Однако только один человек был взволнован этой ситуацией. Это была Шелка. Она облизала губы, желая оставить его себе.


«Ты… откуда у тебя этот кристалл!» Король зарычал на Алекса.


Лилиан вернулась к реальности, потрясенно глядя на Алекса. Она никогда не думала, что у Алекса будет что-то подобное.


Алекс не ответил на вопрос короля. Вместо этого он просто сказал. «Согласно древнему соглашению. Когда два кристалла одобрят это, я смогу бросить вызов суду».


Царь хотел ударить его в этот момент и спросил, что происходит. Но из-за кристалла он не мог… Не то чтобы он не мог, но кристаллы защитят его.


«Отец. Наша гонка — это всегда битва с Элементом. Поскольку он всего лишь 2-звездочный маг 5-го ранга, как насчет того, чтобы позволить мне сразиться с ним?» Шелка ухмыльнулась, глядя на Алекса. Однако в ее глазах был след похоти. Но учитывая, что Алекс никогда не видел этих глаз, он знал, что это такое. Он только знал, что у нее были какие-то планы на него.


«Хм…» Король посмотрел на нее.


«Я тот, кто привел его в это место, поэтому я также несу ответственность за это. Пожалуйста, позволь мне сделать это, отец. Я не разочарую тебя». Она сказала.


Царь хотел задать Алексею множество вопросов, но, похоже, не мог. Потому что ему действительно нужно было устроить суд как можно скорее. И как будто Шелка сказала, что она, возможно, лучше всех это сделает. В конце концов, Алекс все еще был молодым поколением, и было бы справедливо, если бы другое молодое поколение сражалось с ним.


Королева и другие министры были косноязычны, так как никак не ожидали, что все так обернется.


"Хорошо." — наконец сказал король. «Испытание будет битвой Александра Сириуса и Шелки Ла Муэрте с использованием элементов. Вам дается десять минут льготного периода, чтобы переодеться и вернуться в это место, так как мы проведем суд в этой комнате. Вы не можете убить или нанести какой-либо непоправимый урон любой стороне. Ограничение по времени боя - один час. Если претендент, Александр Сириус, не может победить Шелку Ла Муэрте, он считается не прошедшим испытание».


Он встал и объявил. «Испытание было одобрено двумя кристаллами и правителем вызывающей стороны. На этом я, Грейсон Ла Муэрте, объявляю, что испытание официально началось.


«Стражники, разведите их по комнатам, чтобы они могли переодеться в удобную для боя одежду. Министры, мы установим в этом месте барьер для арены».


"Понял."


Охранники отвели Алекса и Шелку в их комнаты. Лилиан следовала за ним, кусая губы. 


Переодевшись, Лилиан наконец набралась смелости подойти к нему. — Ты поэтому хочешь расстаться?


Она поняла это после того, как увидела кристалл. Если Алекс бросит вызов другим расам, его жизнь будет в опасности. И могут даже быть люди, приходящие к ним и причиняющие им вред из-за него. 


"Ответь мне?" Лилиан в отчаянии сжала его плечи.


Алекс просто взял ее руки и убрал их со своих плеч.


«У меня есть люди, которых я могу считать друзьями и членами семьи. Все они всегда будут следовать за мной, независимо от их жизни, не испугавшись никакой опасности. Это также причина, по которой я могу рискнуть своей жизнью ради них. ты и твоя Эмпирейская гильдия не из их числа». — сказал он, уходя.


Тело Лилиан тряслось. Это было также то, что сделал мастер гильдии. Неважно, было ли это из-за гильдии, для Алекса это ничего не значило. В конце концов, это также считалось жертвой кем-то ради большего блага. Между тем, Алекс и те люди будут жить и умереть вместе.


Она не знала, что сейчас происходит в ее сердце. Это было хаотично. Ей хотелось ненавидеть его, презирать или даже благодарить, но она не могла. Она не знала, что делать в этот момент. Она обернулась и увидела исчезнувшего Алекса.


Она упала на колени, задумавшись. Было ли это сожалением? Она не знает.


Алекс вернулся в холл и посмотрел на Шелку, которая тоже переоделась. Они оба были одеты в одинаковую одежду, когда выполняли миссию.


«Фуфу… Как и ожидалось, ты Верховный?» Она сузила глаза.


"!!!" Остальные были ошеломлены, а король нахмурился. Все сразу вспомнили ту историю.


«Я Александр Сириус, а не кто-то другой. Я не позволю истории определять мой путь». Алекс отрицал.


«Фуфу… как и ожидалось, ты действительно забавный человек». Она улыбнулась. — Как насчет того, чтобы сделать ставку?


"Ставка?"


«Правильно. Как насчет того, чтобы, если я выиграю, ты сказал мне, как получить этот кристалл и все, что ты знаешь о кристалле, включая твою настоящую личность?» Шелка улыбнулась.


«Меня это пари не интересует». Алекс отказался. Это пари не принесло ему никакой пользы.


«Если вы выиграете, вы можете получить пропуск, который позволит вам путешествовать на все континенты».


«Это уже входит в мое условие». Алекс взглянул на эльфийского короля. «Я уверен, что эльфийская раса не будет настолько низшей, чтобы аннулировать это условие, верно?»


"Хмф." Эльфийский король фыркнул. «Моя эльфийская раса ни за что не отменит наше собственное решение».


Он кивнул и посмотрел на Шелку.


"О. Тогда как насчет этого. Если ты выиграешь, ты сможешь получить мой Жертвенный Элемент?" Шелка ухмыльнулся. Остальные были ошеломлены, когда услышали это. Шелка не знала, что у Алекса есть Элемент Чистого Огня. Если бы она знала, она бы не соблазняла его своим жертвенным элементом, поскольку это было совершенно неважно.


Из-за этого он не вздрогнул, когда услышал это условие. «Меня не интересует это пари. Если принцесса Шелка хочет только поговорить об этом бессмысленном деле, я предлагаю начать прямо сейчас».


«Фуфу… Ты действительно интересный». Она никак не ожидала, что Алекса не заинтересует этот элемент. Она внезапно просветлела. Было несколько причин, по которым кто-то не проявлял никакого интереса к Жертвенному элементу, и чем больше она думала об этом, тем больше волновалась.


"Отец." Шелка посмотрела на отца и кивнула.


Эльфийский король посмотрел на обе стороны, прежде чем объявить. «Пробная битва, старт!»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 464: Победить Шелку 



Шелка тут же подняла руки, прежде чем опустить их.


«Дух ветра».


Порыв торнадо появился перед ее руками и превратился в зеленый шар. Алекс тут же активировал для этого свои Духовные Очи и увидел, что зеленый шар и Шелка связаны.


Ему было интересно, может ли он попросить Шерри и Кайла помочь, но сначала он постарается изо всех сил. Алекс взмахнул руками, призывая Феникса ни с того ни с сего.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


Зеленый шар внезапно двинулся вперед, устремляясь к фениксу. Когда они столкнулись, феникс немедленно поглотил зеленый шар, превратив его в пепел. Но Алекс вдруг нахмурился, увидев, что зеленый шар начал светиться, прежде чем превратиться в огромный огненный циклон, достигший потолка барьера.


Если бы не барьер, в этой комнате уже мог бы быть полный беспорядок. Затем огненный циклон атаковал его.


Сама арена была не такой уж большой, всего лишь квадрат размером 25 на 25 метров. У них не было столько места, чтобы передвигаться, чтобы убедиться, что битва может быть завершена в течение часа. Это должно было быть справедливо по отношению к Алексу, но это также могло рассматриваться как оружие для Шелки.


Ведь ветер мог погасить маленькое пламя, но зажег сильное пламя. Это было абсолютно идеальное противодействие сильному огню Алекса. Алекс пытался избежать циклона, но из-за ограниченного пространства его мгновенно загнали в угол.


Он сделал несколько жар-птиц, чтобы сделать несколько взрывов прямо в ядре циклона, чтобы уничтожить круги. После сотни взрывов ему наконец удалось уничтожить циклон. Несмотря на это, ветер все еще мог долететь до него, оставив несколько царапин на его теле.


«Глядя на вашу технику, каковы ваши отношения с Phoenix Race?» — спросил Шелка.


"Никто." Алекс только что сказал ей правду.


«Хм… Кажется, ты не лжешь…» Шелка прищурила глаза и достала посох с вживленным в него камнем ветра. Затем она вызвала еще одного.


«Дух ветра». На этот раз зеленый шар превратился в волка и бросился на Алекса.


«Излучение огненной волны». Алекс послал проливное пламя и попытался сжечь ветер, но его поглотил сам ветер.


Волк ветра внезапно превратился в пылающего волка. Алекс нахмурился, увидев это. Он посмотрел на приближающегося волка и попытался сбить его своим Пламенем Вымирания.


Как только он указал пальцем, Шелка улыбнулась и постучала посохом по земле. «Конец изменения формы. Первоначальная форма».


"!!!" Пылающий волк внезапно снова превратился в огромный циклон и поглотил его. Огонь для него был не эффективен, а вот ветер был опасен. Он видел, как ветер сделал несколько порезов на его теле. На этот раз у него не было выбора.


Алекс глубоко вздохнул и снова выпустил свой Чистый Огонь, чтобы сразиться с ее Чистым Ветром. Это застало ее врасплох, когда ее ветер внезапно обжег огонь. Шелка тут же сообразила и попыталась усилить свой ветер, но было уже поздно. Пламя Алекс уже сожгло ее ветер дотла.


"!!!" Все люди были в шоке, так как впервые увидели, что кто-то может сжечь ее ветер.


Шелка мгновенно понял, что происходит. «Эта сила… Чистый Элемент Огня. Ты… ты Чистый Элемент Огня».


Остальные уронили челюсти на землю, не веря своим ушам. Они смотрели на нее с полной тишиной.


Алекс проигнорировал ее и указал на нее пальцем.


«Пламя угасания».


"!!!" Шелка почувствовала опасность от этого пальца и пригнулась. Оказалось, что она была права, когда мельком увидела барьер позади себя. Лазер, исходивший из его пальца, сумел даже расплавить барьер, созданный министрами и ее отцом.


Узнав об этом, Шелка только обрадовался. Она смотрела на Алекса, как на добычу.


«Дух ветра».


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


В этот момент они сражались в полную силу. Пламя пыталось сжечь ее ветер, но безуспешно. Тем временем ветер также пытался поглотить огонь, чтобы создать огненный смерч, но безуспешно. В итоге они уничтожили друг друга.


Она посмотрела на Алекса и улыбнулась. «Ты сильный. Подумать только, тебе всего 23 года. Как и ожидалось от моего Всевышнего!»


Остальные были в шоке, когда услышали настоящий возраст Алекс. Это была информация, которую Шелка держала в секрете, но из-за своего волнения она просто выболтала ее.


Она подняла свой посох и несколько раз покрутила им над головой. Ветер начал собираться и сделал небольшой красный проливной ветер прямо над посохом. Ветер все усиливался и усиливался.


«Фуфу… Тогда посмотрим, как ты справишься с этим». Шелка взмахнула своим посохом и сделала огромный резкий смерч. «Лезвийный ветер».


Смерч несся на него с невероятной скоростью.


"Фигово." Алекс посмотрел на смерч, внезапно охвативший его.


Все думали, что он будет тяжело ранен, если его проглотит этот ветер. Однако Алексей полностью разрушил их ожидание.


Твистер был внезапно уничтожен, обнажив Алекса с мечом и копьем. Его меч лежал на земле, доказывая, что он только что взмахнул этим мечом, в то время как его копье было направлено на Шелку. Но оба его оружия были покрыты его Чистым Огнем.


Он просто пытался найти лазейку в суде. Эльфийский король сказал, что это была битва против Шелки с использованием их стихии. Так что, пока он использовал свою стихию при использовании своего оружия, это должно быть в рамках правила. На самом деле это была его более сильная форма, так что Алекс был к этому полностью готов.


Он сказал: «Вы используете посох, верно? Тогда я тоже использую свой. Я все еще использую свой огонь даже из этих двух орудий, так что я не нарушаю никаких правил».


"!!!" Все люди, кроме Лилиан, не видели ничего подобного. Они никогда не ожидали, что маг будет носить меч и копье одновременно. Они думали, что даже если бы у Алекс было оружие, это был бы посох с огненным самоцветом. Но его любимое оружие превзошло их ожидания. Они также не могли жаловаться, так как он действительно не нарушал никаких правил.


Затем Алекс исчез со своей позиции, прежде чем внезапно появился прямо перед Шелкой, размахивая мечом.


«Меч, разбивающий небеса».


"Фигово." Шелка попыталась заблокировать его своим посохом, прикрывая ветром. Когда она стояла рядом с ним, она могла сказать, насколько острым был меч Алекса, поэтому, если она не прикроет его, посох может быть порезан мечом Алекса. 


*Трескаться*


Внутри ее посоха раздался легкий треск, но мечу не удалось разрезать посох. Тем не менее, Алекс использовал этот шанс, чтобы сразить ее наповал.


"Бум!" 


Она врезалась в барьер. Алекс не дал ей шанса, поэтому тут же снова взмахнул мечом.


«Семь звезд».


Волна пылающего меча летела к Шелке. Если она не защитит это, она может умереть. Но, как и ожидалось, Шелке было не так просто.


«Воздушный клинок».


Она также послала острые лезвия ветра к его волне меча, надеясь уничтожить эту волну его меча.


К сожалению, это было слишком сильно. Волна меча уничтожила все лезвия, а Шелка продолжал делать все больше и больше, чтобы уничтожить это. Наконец, после примерно десяти лезвий, она сломала волну меча Алекса.


«Дух ветра».


Зеленый шар появился снова. В отличие от предыдущего, мяч сразу же превратился в проливной ветер, прежде чем двигаться к Алексу, как прыгающая змея.


Алекс выпустил пылающую стрелу из своего копья. «Быстрое серебро».


Стрела взорвалась, когда коснулась ветра, и они оба растворились в воздухе.


Шелка не сдавался. Она развернула посох и снова выстрелила.


«Лезвийный ветер».


Алекс был готов снова разрушить эту атаку, но когда он увидел зеленый шар внутри этого ветра.


— Это может быть нехорошо… — пробормотал Алекс. Он собрался с силами и позволил ветру поглотить себя, прежде чем снова уничтожить его.


Однако у Алекса было много травм после того, как его уничтожил ветер. Шелка улыбнулась. «У этого ветра только что внутри мой Дух Ветра, конечно, ты не сможешь с этим справиться».


Алекс не обратил на это никакого внимания и обвинил ее в желании закончить эту битву как можно скорее.


«Выбора нет… К счастью, это другой мир». — пробормотал он, приближаясь. Шелка снова делал предыдущий ход, но Алекс предотвратил его, даже если ему нужно было раскрыть свою другую личность.


Он щелкнул пальцем, и под ее ногами появился массив. Множество синих плетей внезапно поднялось и опутало ее руки, ноги, тело и шею. Это мешало ей двигаться.


Алекс не знал, считается ли это использованием элемента, но он действительно использовал элемент в этой технике… свой Элемент Пространства. Он использовал свою космическую пластину и пространственную дверь, чтобы внезапно появился массив.


— Мастер рун? Шелка стиснула зубы, удивившись этому. Она никогда не думала, что у Алекса есть не только оружие Чистого Огня, но и мастер рун. Глядя на этот массив, это была руна/массив King Shackle 5-го уровня.


Она тут же накрыла свое тело ветром и перерезала все щупальца своим ветром, но Алекс появился перед ней, размахивая мечом.


*Фууух!*


Мечи Алекса находились в одном дюйме от шеи Шелки, и это стало знаком того, что Алекс победил Шелку в этом испытании. Другими словами, Алекс смог победить в суде.


Шелка тоже был потрясен этим результатом. Она никогда не ожидала, что Алекс будет удивлять ее одну за другой и в конечном итоге победит ее. Однако было и другое чувство, которое наполняло ее сердце в этот момент. Это было чувство волнения.


Алекс была только 2-звездной, но могла победить ее, 6-звездную. Кроме того, у него был Элемент Чистого Огня. И от этих мечей и копий, а также от его руны даже по телу побежали мурашки. Она была полностью потеряна для Алекса. Из-за этого она все больше и больше интересовалась Алексом.


Алекс действительно был ее «Верховным», и вместе с этим последний барьер в ее сердце окончательно рухнул. Что бы ни случилось, она сделает этого мужчину своим.


Что касается Лилиан, то она совершенно потеряла дар речи, поскольку этот бой был выше ее уровня. «Думать, что сила Александра была такой могущественной… Он определенно не нуждается ни во мне, ни в гильдии. Глупо думать, что Александр нуждается в моей защите…»


— Ни за что. Наша принцесса проиграла?


«Двухзвездному магу пятого ранга в придачу!»


«Он все еще мастер рун 5-го уровня только из-за своей руны».


«Мы не можем забыть о его мече и копье. Почему он использует их вместо посоха… но он намного сильнее, когда использует их».


«Самое шокирующее — это его Чистый Элемент Огня. Подумать только, мы встречаем еще один Чистый Элемент. Ему даже удается расплавить барьер на секунду».


Министры были потрясены и обсуждали власть Алекса. Они считали, что для их принцессы нормально проиграть. Это показало, насколько абсурдной была сила Алекса. Алекс использовал всю свою силу, чтобы победить ее, и даже получил несколько травм. Pure Element — это действительно что-то другое.


С другой стороны, у эльфийского короля была совершенно другая реакция. Он дрожал не от удивления, а от стыда. Он никогда не думал, что его гениальная дочь окажется бесполезной для этого двухзвездного мага пятого ранга. Он хотел опровергнуть вывод и сказал, что жульничал, используя свой меч и копье, но он, конечно, не нарушал никаких правил. Он все еще использовал свой Огонь.


Он сжал кулаки до крови. Он наконец объявил. «Гм… Александр Сириус Вин».


Министры потеряли дар речи, услышав его голос, так как знали, что он рассержен. Он продолжил: «Согласно пакту, ты являешься законным владельцем этого кристалла, и нашей расе будет запрещено убивать тебя. Этот кристалл останется у тебя до тех пор, пока ты не потерпишь поражение в другом испытании».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 465: Беседа 



Кристаллы полетели к его руке, когда Алекс сразу же спрятал их в свое космическое кольцо. Он посмотрел на короля, напоминая ему о другом обещании.


Король ненадолго закрыл глаза, прежде чем вздохнуть. «Сначала нам нужно сделать официальную бумагу. Ты можешь сначала отдохнуть целый день и получить ее завтра».


Алекс посмотрел на него, задаваясь вопросом, была ли это схема или нет. Он кивнул головой, прежде чем посмотреть на Лилиан. Затем он послал мысленную передачу ей. «Вам нужно вернуться как можно скорее. Я боюсь, что они могут что-то сделать с вами».


Но сказав ей об этом, он понял, что они не могут легко приходить и уходить, когда им заблагорассудится. Но Алекс также знал, что не хочет, чтобы она увидела его космический элемент. Он задумался на несколько секунд, прежде чем сказал. «Иди в мою комнату. Мы сбежим, если они попытаются сделать что-то смешное».


Лилиан была удивлена этим. Она никогда не думала, что Алекс все еще заботится о ней. К сожалению, она не могла чувствовать себя счастливой в этот момент, она могла чувствовать только тоску, сожалея о своем выборе присоединиться к этой миссии.


Тогда ей следует остаться в гильдии. Если бы Алекс пришел в это место один, ему не нужно было ни о чем беспокоиться, так как согласно договору эльфы не убьют его.


Она вспомнила то, что Алекс сказал ей ранее. Она внезапно вздрогнула, представив, что покончит с собой, если они нацелятся на нее из-за Алекса. 


Она, несомненно, выберет жизнь, потому что у нее есть другие дела. Они были такими, как он сказал. Незаметно для нее, слезы текли из ее правого глаза, когда она кивала головой.


Их обоих отвели в свои комнаты, но позже Лилиан пришла в его комнату.


«Я…» Лилиан не знала, что сказать, встретив его.


— Тебе не нужно ничего говорить, — сказал Алекс.


«Я… я сожалею». Лилиан закусила губу.


«Достаточно. Если вы хотите сказать больше, вам лучше потренироваться лгать тем из Гильдии Эмпиреев. Просто скажите, что у меня ничего нет с собой, и я просто хочу восхищаться Эльфийским Королем.


«Тогда у меня будет собственное путешествие в другое место. И не говори о битве с этой принцессой и моей силе. Этого будет достаточно».


«Вы… Почему? Если у вас есть помощь Человеческой Расы, и они знают о кристалле. Они могут даже выдать вам пропуск и помочь вам стать сильнее, чтобы бросить вызов испытаниям. Вам не нужно делать это трудным путем. как это." 


"Тогда что? Они станут такими же, как ваша гильдия, верно? Воспользовавшись ситуацией и могут использовать ее в своих интересах. Позвольте мне видеть, из всех королевств, которые я видел, они могут даже отдать мне своих дочерей или внучек Эх… Я устал от всего этого». Алекс вздохнул.


Лилиан потеряла дар речи. Она не могла этого отрицать. Первое, что сделало бы королевство Флорес, это завязало бы отношения с Алексом. Что касается пути, он может быть таким, как он сказал. Они попытаются заставить его жениться на одной или двух принцессах. Это может даже стать абсолютным минимумом, прежде чем они смогут сотрудничать. Ведь не только кристалл, который должен был быть утерян несколько тысяч лет назад, был найден, обладатель был еще и несравненным гением.


Королевство Флорес может использовать эти отношения, чтобы контролировать его и тому подобное. Они могут даже запретить ему участвовать в другом испытании, чтобы убедиться, что он станет сильнее, чем лидеры других рас. В конце концов, с талантом Алекса это не было невозможно.


Однако у Алекса была своя цель, и ему нужно было вернуться как можно скорее.


"Тебе не нужно мне ничего говорить. Пока ты можешь лгать об этом, мне этого уже достаточно. Я всегда уничтожаю своих врагов на корню, даже если мне нужно, чтобы меня заклеймили как тирана. Я буду убедитесь, что я убью их всех, чтобы избежать проблем в будущем. Если гильдия Эмпиреев сделает что-то смешное и попытается подвергнуть меня опасности, то… — Алекс не стал продолжать, но ответ был уже ясен.


Лилиан сглотнула. Если бы это был Алекс, это было бы возможно. Она стиснула зубы и кивнула. У нее не было выбора.


Тем временем эльфийский король обсуждал дело Алекса со своими министрами, женой и дочерью.


«Он опасен, мой король. Мы не можем убить его, и он не может убить нас в данный момент. Однако ему всего 23 года со всеми этими талантами. После этого он может становиться все сильнее и сильнее. поскольку он несет кристалл, мы не можем напасть на него без хитрости. Если он где-нибудь спрячется и станет сильнее, он может стать мечом, который уничтожит нашу расу». — сказал один из министров.


"Я с ним согласен. Нам нужно как-то с ним разобраться, пока есть время. Во-первых, мы можем убить ту женщину и преследовать его. А по информации, он ранее оставался в Эмпирейской гильдии, прежде чем покинуть эту гильдию из-за конфликта. Мы также можем уничтожить эту гильдию, используя наше влияние». — сказал другой министр.


Король продолжал вбивать себе в голову всю информацию, думая о том, что ему делать. Затем он сказал: «По сути, у нас есть три варианта. У нас будет специальная группа, которая будет постоянно беспокоить его, чтобы убедиться, что он не сможет стать сильнее. Другие могут знать об этом, и наша репутация может пострадать, но это все равно проблема. хороший вариант. Пока есть достаточно сил, не невозможно удержать его на уровне 5. Если возможно, мы можем попросить другие расы убить его для нас».


«Но это не сработает. Что, если он попытается использовать Человеческую Расу или даже другие расы и укрыться внутри них. Мы можем иметь дело с Человеческой Расой, но мы не можем иметь дело с другими расами, поскольку они не в этой континент, и их сила так же сильна, как и наша. Если мы попросим их убить его, они могут даже захотеть приютить его, чтобы использовать его, чтобы иметь дело с нами в будущем». — сказал другой министр. «Ваше величество, не могли бы вы удостоить нас вторым вариантом?»


«Во-вторых, изменить наш подход и наладить наши отношения. Мы можем изменить их с помощью Небесной Клятвы, которая способна принести пользу нам обоим».


— Это возможно, ваше величество? Они сомневались.


«Даже не думай об этом. Он все равно не примет этого со своим характером. Даже если мы попытаемся сначала наладить наши отношения с ним, как ты думаешь, сколько дней у нас уйдет на это? что-то столь же трудоемкое, как это… он уже стал бы намного сильнее, чем мы можем себе представить». — сказала королева.


"Истинный." Король кивнул. — В таком случае, похоже, что наш единственный разумный выбор остается — это третий и последний… Ну, я так говорю, но я полагаю, что все здесь уже знают, что это влечет за собой… Третий выбор — заткнуться и закрыть нашу ворота, чтобы убедиться, что мы больше не имеем с ним ничего общего».


— Что… ваше величество, простите мою грубость, но вы серьезно? Они уже знали об этом, но это все еще было невероятно.


"Пффф." Шелка повеселел.


Король нахмурился, когда спросил Шелку. — Не мог бы ты изложить нам свое мнение, Шелка? Учитывая, что именно ты привел его к нам.


«Что заставляет отца и остальных думать, что четвертого варианта нет?» — спросила она, улыбаясь.


«Вместо того, чтобы ждать и беспокоиться о нашем будущем, мы полностью отказываемся от правила нашего предка. Затем мы приходим к нему с принцессой. Я привел его сюда, поэтому я должен решить эту проблему. Сделать его одним из нас, прежде чем все предсказания сбудутся. ." Шелка озвучивала свое истинное намерение.


"Шелка, ты понимаешь, что говоришь?!" Король взревел.


«Если эти люди узнают об этом, они обязательно женятся на нем, чтобы привязать его к королевской семье, даже если им нужно будет заставить его. Кроме того, не будет никаких наследственных правил, если он уничтожит нас в будущем. будет слишком поздно для нас, чтобы сожалеть о нашем решении». Затем Шелка посмотрел на него. «Отец, пожалуйста, позволь этой дочери сопровождать его в этом путешествии. Твоя дочь обязательно заставит его влюбиться в меня. Если наш народ не примет это, мы можем сказать, что он Всевышний в пророчестве. Вот почему мы должны игнорировать когда-то правила наши предки».


Незаметно для них, это было то, чего Шелка хотел все это время. Она пыталась заставить эту ситуацию двигаться в этом направлении. Она могла представить себе, как Алекс терзает ее на кровати и их ребенка.


(АН: Девушка, сначала узнайте себя и противоположную сторону, если хотите победить.)


Король закрыл глаза, обдумывая все это. Это решение было самым тяжелым за всю его жизнь. В зале было очень тихо, так как они ждали, когда король примет решение.


Один час…


Два часа…


Три часа…


После долгих трех часов король принял решение.


...


На следующий день царь неожиданно вступил с ним в переговоры.


«Я дам вам пропуск, но с одним условием». — сказал король.


«Хо… Кажется, ты…!»


Алекс был остановлен им. Он продолжил. «Вот почему я обещаю вам еще одну вещь, если вы примете это. Моя эльфийская раса ничего вам не сделает, если вы примете это.


«Возможно, мы не сможем напасть на вас напрямую. Но это не значит, что мы совершенно бесполезны против вас. Например, мы можем убить женщину рядом с вами. о ней или человеческой расе.


«Я все еще могу продолжать беспокоить вас монстрами и другими вещами, вплоть до того, чтобы посеять раздор с другими расами. Таким образом, у вас не будет мирного дня. Я уверен, что вы не сможете собрать все шесть кристаллов.


«Кроме того, если она последует за тобой, пропуск и королевское заявление будут более эффективными». — бесстыдно сказал король эльфов.


Выражение лица Алекса помрачнело. Он никогда не думал, что король использует этот способ. Он думал, что король пытается сватать его с принцессой. Он и не подозревал, что сама идея исходила от Шелки. Если бы он знал об этом, он не знал, что делать. Возможно, он даже скормит ее акуле позже, когда эльфы ее не увидят.


Алексей также выдвинул еще одно условие. "Я не люблю, когда на меня смотрят. Так что она единственная, кто может прийти. Если она не может позаботиться о себе, то это ее вина. И это равноправные отношения, так что я все еще могу сделай что-нибудь, если она делает что-то чрезмерное».


Король нахмурил брови, прежде чем кивнуть. «Хорошо. Это будет обещание».


Затем он вручил Алексу пропуск вместе с документом.


— Куда ты пойдешь после этого? Он спросил.


«Либо раса фениксов, либо раса ангелов», — ответил Алекс.


«Тогда тебе следует отправиться на Гонку Феникса. Их испытание отличается от нашего и не требует от тебя сражения. Ты должен пройти его с помощью Элемента Чистого Огня». — сказал король.


Алексей не знал, почему царь вообще сделал ему предложение, но возражений против этого у него не было.


«Я хочу идти немедленно». Он сказал.


«Конечно, нет никаких проблем, мой Всевышний». Шелка наконец заговорила.


Алекс хотел заставить ее изменить обращение к нему, но другие могли счесть это грубым, поэтому он собирался попросить ее позже. Затем он пожал руки королю и попрощался.


Алекс, Шелка и Лилиан вышли из дворца в сопровождении эскорта. Затем Лилиан также попрощалась и вернулась в Гильдию Эмпиреев.


Затем она сказала гильдии, что он ушел, чтобы бродить в одиночестве после посещения Эльфийского Короля. Она солгала им в благодарность за защиту.


Тем временем Шелка и Алекс летели к порту на севере Территории Эльфов, чтобы направиться к месту, где были Фениксы, к Гнезду Феникса.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 466: Перед отъездом 



Алекс прибыл в портовый город. Шелка заботился о перевале и корабле для него. Алекс сказал ей, что несмотря ни на что, у них будет две комнаты, так как он чувствовал, что будет опасно оставаться в одной комнате с ней.


Это было не из-за ее красоты или чего-то еще, поскольку Алекс никогда не заботился об этом. Он просто чувствовал, что она могла что-то сделать с ним в то время. Такое ощущение, что он играл с Аней как со своим врагом. Ему нужно было быть очень осторожным, если он не хотел попасть в ее ловушку.


Это было впервые, когда он почувствовал это, так как Аня всегда думала о том, что было бы лучше всего в их текущей ситуации. Подумать только, она могла быть такой неприятной, когда была его врагом.


Алекс вытащила карточку и сказала. — Аня. Кажется, я недооценил эту принцессу. Она пахнет тобой.


— Что ты имеешь в виду, Алекс? Мне немного обидно, если ты сравниваешь меня с ней. Она надулась.


"Нет, я просто говорю вам. Она похожа на вас, но как противоположная сторона. Мне нужно быть очень осторожным с ней. Поскольку мы собираемся на другой континент, я сомневаюсь, что мы вернемся на этот континент. Так что сотри все там массивы, и я позову тебя позже». Он сказал.


«Ах, тебе должно быть скучно в лодке. Я могу позаботиться обо всем, что тебе нужно, как Анна, если хочешь». Она улыбнулась.


"..." Алекс немного помолчал, прежде чем сказать ей. «Мне нужно еще немного времени… ты такая же, как Анна, но я не хочу любить тебя, потому что ты похожа на нее. Подожди еще немного, пока я соберусь с силами, хорошо?»


"Да." Аня закрыла глаза и вздохнула. Она подумала: «Ещё немного… Я ждала несколько тысяч лет… Я легко могу подождать год или два…»


Затем Алекс вынул карточку Нано и сказал: «Ты следишь за мной, верно?»


Внезапно перед ним появился мужчина. «Да. Поскольку Молодой Мастер решил проблему с Эльфийским Королевством, я считаю ненужным оставаться там».


«Ну, сначала понаблюдайте за этой принцессой, чтобы убедиться, что она не сделает ничего подозрительного. Я хочу сначала открыть свою Гачу, прежде чем мы отправимся».


"Понял." Нано кивнул и превратился в летучую мышь, прежде чем полететь к морю.


Затем Алекс искал гостиницу, где он мог бы иметь уединенное место, чтобы открыть свою гачу. Они договорились встретиться вечером на причале, чтобы поговорить об отъезде, так что у Алекса еще было время открыть свою гачу.


[Миссия №1: Получить Эльфийский Кристалл Телепортации (Завершено)


Награда: 5 премиальных билетов.


Описание: Эта миссия будет продолжаться до тех пор, пока вы не соберете все шесть кристаллов.]


[Миссия № 2: Получить кристалл телепортации Феникса


Награда: 5 премиальных билетов.


Описание: Эта миссия будет продолжаться до тех пор, пока вы не соберете все шесть кристаллов.]


Алекс немедленно забрал награду. И поскольку он решил отправиться к Гнезду Феникса, следующая миссия была именно для этого. 


Затем он проверил свой статус Gacha.


[Билет Гача x438


Премиум-билет x5


Дартс х0


Гача-карта x2


Билет призыва x0


Монета призыва x0]


Алекс достал карточку Анны, увидев это. «Анна, как там состояние? Тебе нужна помощь или что-то в этом роде?»


«Нет. Сейчас ничего серьезного не происходит. Но поскольку нам нужно оставаться на низком уровне, а монстры сильнее, мы не можем генерировать столько же билетов, сколько на Континенте Ивы. Монстр также знает, как использовать Душу. после достижения Военного Короля, который увеличивает их силу. Даже Леоз должен быть осторожен с этим».


«Должен ли я использовать билеты Gacha и повысить чей-то уровень?»


«Вы можете использовать билеты Gacha, но я не думаю, что нам нужно повышать уровень на данный момент. В конце концов, вам нужно все больше и больше EXP для каждого уровня позже, поэтому я думаю, что мы можем пока придержать его. Если вы вернулись, тогда мы можем начать большое движение в зависимости от вашего решения». — сказала Анна. — Как твои успехи, Алекс?


«Ну, я получил второй кристалл. Так что осталось еще четыре. Тем не менее, я чувствую, что мне нужно стать сильнее, если я хочу взять кристалл телепортации расы драконов, поскольку, похоже, мне нужно сразиться с кем-то равным Боевому Императору. , если я думаю, что мне нужно будет остаться здесь примерно на два года, учитывая мой прогресс».


«Понятно. Это немного прискорбно. Мне будет не хватать тебя здесь, но я подожду».


«Спасибо. Просто подожди меня, я вернусь как можно скорее».


"Ага."


Затем Алекс вздохнул.


Он думал, что ему не нужно приходить во дворец Гача, так как он использовал только пять премиальных билетов. Он сказал: «Система, используй все мои премиальные билеты».


[Обработка]


Системная девушка появилась перед ним и отдала ему коробку. Но прежде чем она исчезла, она посоветовала ему. «Я уверен, что вам не терпится вернуться. Но чем выше ваша сила, тем медленнее вы сможете продвигаться вперед. больше времени, прежде чем вы сможете достичь Боевого Императора. Сейчас самая большая помощь — это ваше Бессмертное Огненное Тело».


"Я знаю." Алекс вздохнул. Он вспомнил, что в Мастере боевых искусств он нашел тот пылающий пруд, который очень помог его развитию. В Боевом Гроссмейстере он получил Тело Бессмертного Огня и завершил первое усовершенствование, повысив скорость своего совершенствования. Он также совершенствовался на месте Зваки. Когда он был Военным Лордом, он завершил второе усовершенствование. Если бы у него не было этих счастливых встреч, возможно, он еще не стал бы Военным Королем.


«Я буду помогать вам, как всегда, чтобы убедиться, что вы не сделаете неправильный выбор, потому что торопитесь. Хорошо, увидимся позже». Она махнула рукой, когда исчезла.


"Ага." Алекс кивнул. 


Затем Алекс открыл гачу одну за другой.


[Трава алоэ (С) x1]


[Ранг 6 Кровь монстра (SR) x1]


[Сфера элемента огня (UR) x1]


[Массивная бумага 500x500 метров (R) x1]


[Ранг 6 Алхимическая печь (SR) x1]


Ему не нужна была трава алоэ, так как ее ранг был слишком низким. Что касается крови монстра, он с благодарностью согласился. Казалось, бутылка была сравнима с самой большой бутылкой, которую продавал Дворец Рун.


Самым большим трофеем была эта сфера Огненного Элемента. Однако он задавался вопросом, стоит ли ему покупать его или нет, учитывая, что он мог бы использовать его с рангом 7 или рангом 8, если бы использовал его позже. Просто мысль, что позже он может получить Стихийное Оружие, заставила его колебаться. 


«Система, получу ли я что-то подобное в будущем?» — спросил Алекс.


[Без спойлеров для вас.]


"..." Алекс вздохнул. Он подумал, что это может быть редкостью для оружия 5-го или 6-го ранга, но не должно быть таким редким для оружия 7-го или 8-го ранга. Он мог бы просто купить его в будущем. Из-за этого он решил объединить это с самым мощным мечом, который у него был на данный момент, мечом 6-го ранга.


Он достал кроваво-красный меч из своего космического кольца и соединил его со своей Сферой Элемента Огня. Вскоре после этого сфера исчезла, и огонь начал покрывать меч. Это был не его огонь.


Алексею было немного любопытно. Затем он попытался направить свой огонь внутрь меча. Удивительно, но огонь подчинялся его огню и увеличивал силу его огня.


Он чувствовал, что создаст более сильную атаку этим пламенем. Это было очень увлекательно. Красный огонь дополнял цвет клинка, делая его похожим на свирепый меч.


Сначала он хранил меч внутри своего Космического кольца и на данный момент сделал его своим козырем. Он также не ослабевал в своих тренировках с мечом и копьем, поскольку ему удалось расширить свои владения до 200 метров.


Удивительно, но после того, как он уничтожил сознание своих намерений, его владения сразу увеличились на пятьдесят метров. И он мог даже расширить свои владения быстрее, объединив оба своих намерения. Это было потому, что независимо от того, тренировал ли он свой меч или копье, он все равно тренировал намерение и область, поскольку они теперь были слиты.


Он задавался вопросом о Царстве Императора Двойного Клинка. Через несколько месяцев он, наконец, придумал другое название для своего намерения. Поскольку это было слияние Меча и Копья, он решил назвать его Клинок, поскольку и у Меча, и у Копья были лезвия. Люди часто путали Блэйд с Мечом, поэтому Алекс решил добавить к его названию «Близнец», что привело к Намерению Блэйда Близнеца.


После этого он хотел узнать о требованиях Императорского Царства. Но когда он спросил систему, она не дала ему ответа. И в этом мире он не мог спросить кого-то, так как было странно культивировать Меч и Копье.


Ему оставалось только ждать, пока он вернется на Северный континент и спросит кого-нибудь об этом. 


«Молодой господин. Кажется, она закончила разговор. В их разговоре нет ничего странного, и она забронировала две комнаты по вашей просьбе. Путешествие займет месяц, так как Гонка Феникса — это самое далекое, что мы можем сейчас пройти. Это на другом конце света».


"Хорошо. Продолжай следить за ней. Мы уже договорились о расписании, так что было бы странно, если бы я появился прямо сейчас." — сказал Алекс.


"Понял."


«Аня, сначала позаботься о доме. Я позову тебя после того, как сяду в лодку». Он сказал.


"Хорошо. Есть еще кое-что. Похоже, после вашего инцидента со стороны Гильдии Эмпирей нет никаких действий. Мы можем быть уверены, что они не собираются вам мешать или что-то в этом роде. Так что, пока вы находитесь на другом континенте, ни они, ни королевская семья не смогут связаться с вами. Конечно, нам все еще нужно опасаться их сил на другом континенте. Тем не менее, они не должны быть такими могущественными, как на этом континенте».


"Спасибо." Алекс кивнул и стал ждать.


...


Через несколько часов Алекс пришел в порт и встретился с Шелкой.


«Мы можем начать путешествие через два дня. Что ты собираешься делать? Хочешь прогуляться со мной по городу?» — спросил Шелка с улыбкой.


Он некоторое время смотрел на нее, прежде чем спросить. «Что мне нужно знать о Континенте Феникс? У меня нет о них никакой информации».


Шелка удивился его вопросу и на некоторое время задумался. «Возможно, есть несколько вещей, которые вам нужно иметь в виду. Во-первых, вы не можете сразу же показать свой Чистый огонь, так как мы не узнаем их реакцию. Было бы лучше держать это в секрете, пока вы не бросите вызов их суду. .


«Ландшафт континента не так уж отличается от нашего. Просто большинство гор, которые вы можете увидеть на этом континенте, являются вулканами на этом континенте. Они любят там купаться, особенно женщины-фениксы. там и обвинят как извращенца.


«Ну, вы можете увидеть много фениксов, бродящих по небу, так что просто игнорируйте их, так как они не нападут на вас без причины.


«Наконец, речь идет об их суде. Согласно протоколу, суд над фениксом является самым странным и трудоемким. Так что я чувствую, что должен сказать вам это. Я буду ждать вас, пока вы не закончите испытание». — сказала Шелка, пытаясь завоевать сердце Алекса.


Алекс проигнорировал это и кивнул головой. Это отнимало много времени, поэтому было бы неплохо отправить Нано на Летающий континент, который должен был стать третьим испытанием после испытания феникса. 


«Хорошо. Я просто останусь внутри корабля. Это не должно быть проблемой, верно?» — спросил Алекс.


"Нет." Шелка покачала головой. Она горела огнем внутри, так как не воспользовалась возможностью. Несмотря на это, она могла только улыбнуться, вручая номерную карточку. «Вы можете показать это одному из экипажей, и они отведут вас в вашу комнату».


"Спасибо." Алекс кивнул.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 467: Шаг духа 



Алекс беззаботно сел на корабль. Казалось, что для того, чтобы получить билет на корабль, им нужно было сначала получить пропуск.


Корабль и экипажи были вынуждены убедиться, что никто не сможет проникнуть внутрь корабля без пропуска. Незадолго до того, как они отправились в путь, на корабль пришли несколько нагов, чтобы убедиться, что у всех есть пропуск.


Наги были наполовину рыбами, наполовину змеями. Тем не менее, Алекс мог видеть, что у нескольких нагов на вершине были люди, эльфы или представители любой другой расы. Он думал, что они, должно быть, полукровки, хотя и не мог представить, как они размножаются.


К счастью, они не были такими высокомерными или что-то в этом роде. Они были скромны и вежливы, спрашивая его пропуск. После того, как Алекс показал ему пропуск, они кивнули и ушли проверять других пассажиров. 


Принцесса несколько раз заходила к нему в комнату, но Алекс останавливал ее перед своей дверью. Он разговаривал с ней перед дверью, пока она не ушла.


Его комната была такой же, как комната принцессы. Оба они были номером высшего класса на этом корабле, и он был просторным. Вот почему, чтобы покончить со скукой, он практиковал Шаг Духа. Все это время он не знал почему, но не мог освоить даже первого шага. Как будто ему чего-то не хватало.


Каждый раз, когда он входил, он не получал прибавки к силе, хотя делал это в соответствии с инструкцией.


В руководстве говорилось, что ему нужен как минимум Боевой Король, чтобы квалифицироваться для использования этой техники. Однако Алекс так и не смог удержаться в этой технике, как ни старался.


Он лег на свою кровать и уставился в потолок. Он пробормотал: «Что мне теперь делать? Требование — Военный Король. Сначала я подумал, что это связано с Душой, поэтому я попытался использовать свою душу в своем шаге, но это снова не удалось. Интересно…»


Алекс вздохнул, углубившись в свое сознание. Он задавался вопросом, поскольку он может контролировать свою душу, он может тренироваться с ее душой. Таким образом, если он слишком устал физически, он мог тренироваться душой.


После достижения 2-звездного боевого короля его душа стала выше. Раньше он был 50-сантиметровым ребенком, а стал 60-сантиметровым. Несмотря на это, он все еще выглядел как ребенок.


Затем он попытался шагнуть вперед и взмахнул рукой.


«Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


Его душа все еще могла использовать Феникса в этом месте. Убедившись в этом факте, он снова попытался использовать Шаг Духа, ни на что не надеясь. Он уже разочаровался в боевом искусстве, потому что снова и снова терпел неудачу без малейшего понятия.


Неожиданно, когда он ступил на облако своим Духовным Шагом, весь мир содрогнулся. Алекс был сбит с толку этим моментом и активировал свои духовные глаза.


Именно в это время он увидел прилив энергии, идущий со всех сторон к этому маленькому телу. Энергия продолжала наполнять его, пока он не задохнулся.


"Ах!" Прежде чем он это осознал, он уже вернулся в свое настоящее тело, поднявшись с постели. Алекс посмотрел налево и направо, недоумевая, что только что произошло. Но он вдруг заметил, что его тело наполнилось энергией. На самом деле, он был слишком полон энергии, от которой он даже запыхался.


"Алекс?" Справа от него послышался тихий голос. Это был голос Ани. Она была вызвана сюда после того, как он избавился от всего массива внутри их дома и вернул ключ, так как они не собирались возвращаться туда. В настоящее время она заботилась о нем, пока строила планы для Анны и остальных.


Алекс еще не заметил ее. Он был занят осмотром своего тела, наполненного энергией. Он пробормотал: «Это… Я только что использовал Шаг Духа со своей душой? Не говорите мне, причина, по которой я не могу использовать Шаг Духа все это время, в том, что я использовал его со своим настоящим телом. Это действительно смешно.


«По моему наблюдению, душа будет использовать Шаг Духа. В это время мое тело… в частности, мое сердце будет выкачивать больше энергии вокруг моего тела. тела, прилив сил также станет сильнее.


«Другими словами, пока моя душа продолжает расти, я могу проявлять все больше и больше силы, пока не достигну предела, такого как мое Небесное Движение. Даже с этим крошечным телом я чувствую, что могу проявить около 60 драконьих сил, что означает, что я получаю дополнительные 20 драконьей силы. Только с этим моя сила равна 6 звездам. Я могу сделать гораздо больше». Алекс сжал кулаки, чувствуя себя довольным этим.


— Алекс? Что-то хорошее случилось? Аня подошла ближе и спросила его с нежным выражением лица, увидев его улыбающееся лицо.


"Правильно. Это действительно хорошо!" Алекс инстинктивно обнял ее и поцеловал в губы, прежде чем понял, что он сделал. Он опустил Аню, когда неловкость наполнила атмосферу. — Э… прости.


Аню удивил поцелуй, но больше удивило то, что его привычка не изменилась. Когда Алекс получал что-то хорошее, он обычно отдавал это окружающим. 


Еще в прошлой жизни Алекс иногда поступал так с дворцовой девушкой, заставляя ее влюбиться в него или обращаясь с кем-то как с братом, если это был мужчина. Конечно, после этого он понял и компенсировал им непонимание.


Это также было причиной того, что система продолжала делать ошибки после того, как давала ему что-то хорошее. Линь Синчжи не хотел, чтобы он делал это с незнакомцем.


Наоборот, Аня наконец вернулась к реальности, так как больше не могла контролировать свои эмоции. Она тут же толкнула Алекса на кровать и поцеловала его. Алекс был ошеломлен этим действием. Даже ее язык сумел проникнуть в его рот.


Это длилось две секунды, прежде чем Алекс наконец понял и схватил Аню за голову.


«Гах! Больно». Аня прекратила поцелуй и отстранилась.


"Мне жаль." Алекс извинился, выпуская ее голову.


«Фуфу… Я доволен даже этим одним. Мы можем сделать больше позже, но ты будешь тем, кто столкнет меня вниз. Я готов, когда ты будешь готов, будь то через месяцы или годы». Она широко улыбнулась.


— Ммм… — кивнул Алекс. Он хотел что-то сказать ей, но услышал, как кто-то стучит в его дверь.


*ПИФ-паф!*


«Сэр Всевышний, вы в порядке?» Судя по голосу и манере говорить, это была Шелка. Казалось, она поняла, что что-то произошло в его комнате, поэтому немедленно попыталась проверить его.


Однако когда она услышала, как женщина в его спальне сказала: «Больно». Она неправильно поняла, бушуя внутри. Она думала, что Алекс нанял девственную проститутку, чтобы удовлетворить свои потребности.


Она хотела, чтобы эта шлюха поняла ее место, и воспользовалась этим шансом, чтобы отдать свою девственность Алексу в качестве замены.


— В твоей комнате есть женщина?


"Кто она?"


Алекс нахмурился, вынимая карту Ани. Аня тоже кивнула, поняв его намерение, и вернулась к карточке. Тем временем Алекс открыл дверь и вышел наружу.


«Сэр Всевышний, вы в порядке? Почему вы нанимаете проститутку, если вы хотите, чтобы кто-то утолил вашу похоть, вы всегда можете использовать меня». Она тут же попыталась обнять его, как только он открыл дверь.


Алекс тут же снова закрыл дверь, хлопнув Шелку по голове.


"Гах!"


После этого он наконец вышел. «В моей комнате никого нет. Тебе, должно быть, что-то показалось».


Она взглянула и попыталась распространить свою духовную энергию внутри его комнаты, но так никого и не нашла. Она пробормотала: «Невозможно».


Шелка пытался несколько раз, но никого не нашел. Из-за этого Алекс посмотрел на нее холодным взглядом. «Если вы закончили, то можете вернуться. Я буду отдыхать в своей комнате».


«Если тебе нужен кто-то, ты всегда можешь взять меня. Я готов подарить тебе свою девственность. Я верю, что ты Всевышний в пророчестве, поэтому я буду помогать тебе в твоем путешествии своей душой и телом». – драматично сказала она.


Несмотря на это, выражение лица Алекса не изменилось. Он вернулся только в свою комнату. Шелка подумала, что он дает ей возможность сделать это, поэтому улыбнулась и пошла в сторону его комнаты, но Алекс вдруг снова захлопнул дверь, не дав ей возможности подойти и сказал. "Нет потребности."


Она хотела хлопнуть дверью, но Алекс продолжил. — Как я уже сказал, мы равны. Ты не можешь делать то, чего я не хочу, особенно если это касается моей личной жизни. Если тебе это не нравится, ты можешь вернуться. по-прежнему мой по обетованию».


Она была поражена безжалостными действиями и холодными словами Алекса. Она уныло вернулась в свою комнату, стиснув зубы.


В своей комнате она сразу же мас- Кхм, сняла стресс.


Тем временем Алекс снова позвал Аню и вздохнул. Глядя на это, Аня сказала: «Эта девушка раздражает. Я могу предположить, что она похожа на меня, учитывая, как она думает и тому подобное. Однако от этой девушки воняет странным запахом. Я могу заметить это, глядя на ее поведение.


«Она пытается приблизиться к вам, потому что у нее есть какое-то намерение. Оно исходит не от кого-то другого. Нам действительно нужно быть осторожными с этой женщиной, поскольку она палка о двух концах. В определенный момент она может бросить вас. если ей скучно с тобой.Только посмотри на ее глаза, они наполнены похотью.


«Если ее вынуждает ее семья, у нее не должно быть таких глаз, если только она не выпила какое-нибудь любовное зелье или афродизиак. В любом случае, я думаю, вам нужно держаться от нее на определенном расстоянии». Аня честно объяснила свое наблюдение.


Алекс кивнул. "Не волнуйтесь. Это всего лишь партнерство между мной и эльфийской расой. Это ничего не значит между мной и ней. После всего этого я просто уйду и больше не буду с ней общаться. Я определенно не хочу оставить кого-то, кто нанесет мне удар в спину, как моего друга или семью, даже если у них есть Чистый Элемент. Если она попытается причинить мне вред в будущем, я обязательно убью ее, даже если это означает, что мы идем войной против эльфийской расы».


Алексей был совершенно серьезен. Без того, чтобы Анна сказала ему, у Алекса тоже было какое-то неприятие этой принцессы. Хотя он и не знал, что это такое, оно продолжало отталкивать его от нее даже при первой их встрече.


Когда Аня сказала о похотливых глазах, он сначала был озадачен, учитывая, что он никогда не встречал кого-то, у кого были бы такие глаза вблизи. Аня улыбнулась. «Не беспокойтесь. Даже если это означает отказ от всего нашего прогресса на Северном континенте, мы всегда поможем вам, даже если весь мир станет нашим врагом. Просто помните об этом, вы более великий человек, чем вы думаете».


Алекс не понял, что она имеет в виду, но кивнул головой.


Затем он снова начал свое обучение, чтобы убедиться, что он полностью освоил Шаг Духа, хотя только первый шаг, поскольку второй шаг требовал от него достижения Боевого Императора.


Ему понадобился целый месяц, чтобы прибыть на другой континент. Алекс чувствовал, как покалывает его огонь. Он вспомнил человека с крыльями дракона и феникса за спиной. Он подумал, что это может быть связано с этим, поэтому стряхнул это чувство со своего сердца. Он отозвал Аню на карту и вышел из своей комнаты.


Шелка немедленно появился перед его комнатой в тот момент, когда они прибыли, чтобы приветствовать его.


«Доброе утро, сэр Всевышний. Мы прибыли на континент, где живут фениксы, в Гнездо Феникса. Пожалуйста, следуйте за мной. Я проведу вас наружу».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 468: Выпало не то число 



Алекс и Шелка вышли из корабля. Шелка уже побывала на этом континенте ранее, поэтому зрелище ее не особо потрясло. Но, когда Алекс увидел континент, он был поражен.


Он уже мог видеть несколько вулканов перед глазами. Внутри вулкана было несколько фениксов, купающихся в горячей пылающей магме, согласно его духовным глазам.


Мало того, он также мог видеть несколько фениксов, бродящих по небу. Их размер был намного больше, чем Кайл, хотя Кайл обычно использовал свою маленькую форму, насколько он помнил. Тем не менее, это зрелище было поистине завораживающим.


Внезапно Кайл вышел из своего тела. Он действовал чисто инстинктивно.


"Кайл?" Алекс нахмурил брови.


"Феникс?" Шелка отступила на несколько шагов назад, увидев маленького феникса Кайла.


«Мастер… Я просто что-то чувствую… Я не знаю, что это такое, но это похоже на мой инстинкт. Я чувствую, что мне нужно идти туда». Кайл внезапно заговорил и указал на запад.


"!!!" Шелка была удивлена, увидев, что Кайл уже может говорить. Это означало, что он уже был Фениксом пятого уровня. Она подтвердила это после проверки его силы. Тем не менее, самым шокирующим было то, что в теле Алекса был Феникс, это было безумие. Неожиданно, когда Кайл направил свое крыло на запад, она была ошеломлена.


«Это так? Хм, мне нужно сначала проверить, что там, прежде чем мы сможем идти. Мне все равно нужно идти, чтобы бросить вызов суду в конце концов».


«Меня это устраивает, Хозяин. В конце концов, дело Хозяина важнее». Кайл яростно закивал головой.


«Подождите… Запад… это направление… место испытаний». — крикнул Шелка Алексу.


"!!!" Алекс нахмурил брови, глядя на Шелку. Затем он повернулся к Кайлу и сказал: «Только не говори мне… Кайл, ты какой-то заблудший принц, который приходит в этот лес? Через несколько тысяч лет ты продолжаешь умирать и перевоплощаться снова и снова, пока не встретишь меня?»


«Я не знаю. Я оказался в этом лесу, прежде чем осознал это». Кайл покачал головой.


"Понятно. Что ж, мы узнаем позже. Ты можешь быть моим обманщиком в этом суде". Алекс рассмеялся.


«Я не знаю, о чем говорит Учитель, но я счастлив, если могу быть полезен Учителю».


«Подождите, сэр Всевышний, нам нужно сделать еще кое-что в этом городе, чего не могут избежать даже королевские особы вроде меня». Шелка вдруг заговорил.


"Что это такое?" — спросил Алекс.


«Феникс хочет проверить нашу способность к элементам для записи. Я уверен, что один из их Фениксов 6-го уровня скоро появится здесь». — сказал Шелка.


"Это так?" Алекс задумался. Дело, которого не могли избежать даже королевские особы вроде Шелки. Он посмотрел на Кайла и сказал: «Хорошо. Вернись ненадолго внутрь».


"Да." Кайл кивнул и исчез.


«Сэр Всевышний, могу я узнать, почему у вас есть феникс? Судя по тому, как он обращается к вам, он ваш слуга или домашнее животное?» Шелка посмотрела на него с обеспокоенным выражением лица.


«Несколько лет назад я принял его как свою семью, — сказал Алекс.


«Это… может быть проблематично».


"Что ты имеешь в виду?" Алекс нахмурил брови, но прежде чем Шелка успел ответить. Они услышали крик с неба.


«Для большого корабля нам нужно измерить вас одного за другим. Я, Рикки, буду отвечать за сегодняшние испытания».


Алекс посмотрела в небо и увидела приближающегося к ним гигантского феникса. Он был удивлен, увидев, что феникс был 6-го уровня. Тем более, когда он увидел, что феникс внезапно превратился в человека с крыльями феникса на спине.


«Я считаю, что мне лучше поговорить со всеми вами таким образом». Феникс превратился в старика с очками на глазах. Он нахмурил брови, когда увидел Алекса.


Феникс приблизился к нему, но похоже, что это была ложная тревога. Потому что, когда он приехал, он вдруг подошел к Шелке. «Ваше Высочество Шелка. Я, Рикки, приветствую вас на нашем континенте. Могу я узнать причину, по которой вы пришли сюда, поскольку нет никакого заявления от королевской семьи по этому поводу?»


«Я приехал сюда по личному делу. Однако мне действительно нужно встретиться с королевской семьей по этому поводу». Шелка улыбнулась и вежливо сказала.


«Для нас большая честь видеть вас в этом королевстве. Я провожу вас в наш Пылающий Город, если вы хотите встретиться с королевской семьей». Рики кивнул.


— Тогда большое спасибо, сэр Рики. Шелка грациозно кивнул.


«Но сначала нам нужно вас записать. Прошу прощения, но это наша традиция, ваше высочество». 


«Я понимаю. Пожалуйста, ведите меня».


Рики кивнул. Он повел Шелку и Алекса вместе со всеми пассажирами корабля к северным воротам. Они видели много людей, выстроившихся в очередь на тестирование. Перед ними было два кристалла.


Шелка посмотрел на Алекса и объяснил. «Эти два кристалла должны увидеть, есть ли у вас связь с Расой Феникса, а также ваш талант в огне.


«Первый кристалл предназначен для измерения вашей родословной. Он даст вам число от 0 до 100. Если вы наберете 100 очков, это означает, что вы Чистый Феникс. один член феникса в вашей семье в пределах ваших пяти поколений.


«После этого кровь разбавится еще больше, и вы можете даже достичь 0 баллов. Если я не ошибаюсь, вы можете считаться Фениксом, если у вас есть хотя бы 70% чистоты крови. Чем выше чистота, тем сложнее ее повысить. Если я не ошибаюсь, чистота королевы фениксов на этом континенте составляет всего 98%».


Алекс кивнул. — А как насчет второго?


«Вторая сфера будет измерять ваш талант по шкале от 0 до 10. Если у вас есть другой элемент, у вас обычно будет от 0 до 2. Что касается остальных очков, он будет измерять, насколько силен огонь в вашем теле. " Шелка ответила. «Конечно, с вашим Элементом Чистого Огня вы получите максимальное количество очков, которое никто никогда не получал. Таким образом, мы можем легко войти во Дворец Королевы Фениксов, где Сэр Всевышний может завершить свое испытание. Ах, к вашему сведению, счет королевы равно 9".


Алекс на мгновение задумался. «Что, если у меня не будет идеального результата?»


«Сэр Всевышний шутит. Однако, если у вас его нет, мы можем просто использовать мою личность, чтобы встретиться с ними». Шелка ответила так, словно была уверена, что у Алекса будет высший балл, и напугала их всех. В то время, когда об этом знала их королевская семья, она могла объявить Алекса своим мужем. Она смеялась внутри.


«Тогда я пойду первой, чтобы показать Сэру Всевышнему, как это делается», — сказала Шелка, подходя к кристаллам.


«Шелка Ла Муэрте».


Старик по имени Рикки кивнул и записал. Затем он сказал: «Пожалуйста».


Затем Шелка положила руку на первый кристалл.


0


0


Для Шелки было нормально иметь оба 0. Табу на женитьбу на другой расе уже сделало ее родословную чистой. Напротив, Элемент Чистого Ветра доминировал над всеми элементами. Следовательно, остальные ее элементы были равны нулю, так как у нее не было двойственного элемента.


Затем Шелка вернулся и сказал: «Сэр Всевышний, ваша очередь».


Алекс кивнул и подошел к ним. Однако, когда он собирался взять в руки первый кристалл, его остановил Рики.


«Подожди. Две другие огненные сущности внутри твоего тела тоже должны быть зарегистрированы». Рики нахмурился.


"!!!" И Алекс, и Шелка были в шоке. Алекс был потрясен, потому что Рикки знал о Шерри и Кайле. Он немедленно открыл свой духовный статус, чтобы увидеть, кого ему нужно повысить, если начнется битва с фениксом уровня 6. Тем временем Шелка был в шоке, потому что у Алекса было две сущности. Она думала, что это был только один, но казалось, что внутри него был еще один. Ей было интересно, не был ли это другой феникс.


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем сказать: «Я не понимаю, о чем вы говорите, сэр?»


«Ты думаешь, я просто помощник? Я ясно чувствую двух других огненных существ и одного из них, близкого к нашей расе фениксов». — сказал Рики. «Мы, фениксы, чувствительны к этому. Поторопись, или мне придется тебя заставить».


Он задумался на мгновение, но решил сначала подождать и посмотреть. Но прежде чем он позвал Кайла и Шерри, Шелка неожиданно шагнул вперед. «Подождите, сэр Рики. Этот джентльмен идет со мной. На самом деле, это он должен встретиться с королевской семьей. Однако из-за ограничения по времени наша семья не может выдать королевское заявление вашему правителю. посмотрите, пожалуйста, это письмо».


Шелка передала письмо Рикки. Он взял кассира и прочитал его. Через некоторое время он посмотрел на Алекса. «Они оба все еще должны быть зарегистрированы. Я ничего не буду делать с вами сейчас, но я уверен, что королева также почувствует оба существования, поэтому, если вы хотите встретиться с королевской семьей, вы также непосредственно столкнетесь с этим вопросом. ."


«Ваше Высочество Шелка, это вне моей юрисдикции, поэтому, боюсь, вашему Высочеству придется разобраться с этим самостоятельно».


"Я знаю." Шелка кивнула и посмотрела на Алекса.


Он кивнул и позвал: «Шерри, Кайл, выходите».


Первым вышел феникс с огромной жизненной силой. Между тем, другой был милой белой маленькой лисой. Шелке сразу же захотелось обнять это милое создание, но она не смогла сделать это на глазах у Алекса.


«Фуфу… если он позже станет моим мужем, ты тоже будешь моей собственностью. После этого я обязательно поглажу твой гладкий белый мех. А этот розовый цвет на кончике делает его милее… Ах, сдержись, сдержись». Шелка глубоко вздохнула, стряхнув с себя образ своей фантазии.


Люди были ошеломлены, увидев двух существ, выходящих из тела Алекса, особенно когда они увидели феникса. 


"Феникс?" Рики нахмурил брови, холодно глядя на Алекса. Если бы существовал порабощенный феникс, раса фениксов была бы к вам враждебна. Тем не менее, он также чувствовал, что феникс не был принужден или что-то в этом роде, так что должно быть что-то еще. Добавив к этому тот факт, что он едет с Шелкой, он решил позволить королеве справиться с этим, учитывая, что Алекс и Шелка собирались их встретить.


«Феникс первый. Ты второй, а лиса будет третьим». Рики проявил немного фаворитизма. Это показало иерархию этого континента.


Алекс просто посмотрел на Кайла и кивнул. "Ты первый."


Кайл кивнул и положил свое крыло на первый кристалл, прежде чем перейти ко второму кристаллу.


69
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"..." Алекс был удивлен, увидев такой низкий балл, учитывая, что Кайл эволюционировал после того, как съел свой Чистый Огонь. Кроме того, его даже смутило, что у Кайла всего 69 очков. Ведь он точно был фениксом.


«Подожди. Тебе нужно быть в своей настоящей форме». — сказал Рики.


Кайл в замешательстве склонил голову. Он не знал, чего хотел Рикки, но, тем не менее, взмыл в небо, прежде чем вырасти до огромного феникса. Только размах его крыльев мог достигать десяти метров. 


Из-за этого Кайл осторожно спускался вниз, чтобы убедиться, что он не повредил окрестности. Он медленно постучал по кристаллу своим крылом.


69
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"..." Алекс был ошеломлен номером. Аспект родословной не изменился и остался на 69, в то время как аспект стихии изменился с 6 на 9. Он внутренне закричал. «Какого хрена с этим номером!»


Даже Рикки был потрясен этим. Во-первых, он был удивлен, что число на кристалле родословной не изменилось, несмотря на то, что он превратился в его настоящую форму. Такого никогда не случалось раньше, как обычно, когда они использовали истинное тело, число также увеличивалось. Это было похоже на то, как Шерри стала крупнее в серьезной драке. Это усилит ее силу. 


Однако Кайл превзошел их ожидания. Единственное, что изменилось, это его элементальный аспект с 6 на 9. Это означало, что огонь Кайла был таким же сильным, как королева. И все же этот номер...



Повелитель Гачи! ✅ Глава 469: Обман 



Несколько минут назад эти две самки купались в близлежащем вулкане. Они закончили свое дело и подумали, что было бы неплохо немного расслабиться. Одна из них была старше, ей было за тридцать, и ее обаяние было на пике. В то время как младший был полон любопытства. Люди могли сказать, что она хотела узнать о мире больше.


«Знаешь, Эллен, почему мне так хочется искупаться в этом месте?» Старшая спросила младшую, чье имя Эллен.


— Не знаю, мама. Младшая покачала головой. Выяснилось, что старшей была ее мать.


«Фуфу… Здесь мы с твоим отцом встретились. Ах, я очень скучаю по твоему отцу…» Старшая закрыла глаза, предаваясь воспоминаниям. Однако в это время она вдруг почувствовала присутствие, которое было рядом с ней.


Это было с моря... если быть точным, из порта недалеко от моря. Она никогда не думала, что сможет почувствовать это снова. 


"Мама?" Эллен растерянно посмотрела на нее. Она следовала за ней, чтобы научиться работать в королевской семье. Но, увидев, как мать нахмурилась, ее сердце охватила тревога. «Что-то происходит? Я чувствую, что вы смотрите в сторону Затонувшего города». 


— Я чувствую твоего отца. Она сказала.


— Отец? Но мать сказала, что отец ушел и никогда не вернется. Эллен растерянно посмотрела на нее. 


«Нет. Это присутствие… Я не спутаю его ни с кем другим. Пошли!» Она тут же оделась и полетела. Ее дочь не знала, но она просто последовала за ней.


…


Тем временем в порту.


Потеряв дар речи от числа, Рикки нахмурил брови. Возможно, ему придется сообщить о таком редком случае, как этот. Несмотря на то, что Кайла нельзя было считать настоящим фениксом, один только его огонь уже был необыкновенным. А с учетом того, что количество родословных не увеличилось, казалось, за этим стоит еще одна хитрость.


«Человек, какой трюк ты используешь, чтобы сделать такое число».


Алекс нахмурил брови, максимально подняв свое сознание. Он немедленно активировал бы свой Чистый Огонь, если бы он действительно нуждался в этом. Он просто хотел нормально закончить тест, но люди не дали ему этого сделать.


«Сэр Рики. Это все еще мое предположение. Если вы хотите что-то сказать, будет лучше, пока мы не доберемся до дворца, верно? Или Раса Фениксов действительно смотрит на нас свысока?» Шелка посмотрела на него. Между тем, ее истинное намерение сильно отличалось от того, что она говорила. Она подумала: «Хорошо, хорошо. Продолжайте злиться. Если мой Всевышний увидит, что я защищаю его, он рано или поздно влюбится в меня».


Рики стиснул зубы, обращаясь к Алекс. "Следующий."


Алекс беспомощно покачал головой. Кайл на самом деле не имел никакой специальности и не мог считаться настоящим фениксом. Он подумал: «Просто покончим с этим, поскольку Кайл не мой плут на этом континенте».


Он положил руку на первый кристалл, и он показал ноль. Казалось, что он был Чистым Человеком, или, по крайней мере, его предком не был Феникс. Однако проблема заключалась во втором кристалле. Если Кайл уже поднял такой шум с таким счетом, было бы проблематично, если бы он использовал свой Чистый огонь и получил высший балл. Из-за этого он просто использовал для этого свой Огонь Феникса.
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Тем не менее, оценка была все еще слишком высока и снова шокировала людей. Рики тоже нахмурил брови. Он никогда не думал, что у человека может быть элемент огня, сравнимый с Королевой Феникс.


— Ты… кто ты? Когда Рикки задал этот вопрос, он вдруг вспомнил слова Шелки. Именно этот человек хотел встретиться с ней и даже получил поддержку эльфийской расы. Он стиснул зубы и сжал кулаки, успокаивая сердце. Ему нужно было сообщить об этом Королеве Фениксов. 


Шелка тоже все это время хмурилась. Огонь Алекса был Чистым Огнём, поэтому его оценка должна быть 10, а не 9. Это совершенно сбило её с толку.


— Далее, — с большим трудом произнес Рикки.


Маленькая лисичка просто подлетела к кристаллу и положила на него руку.


0


Шерри кивнула и полетела ко второму кристаллу. Она положила на это руку и удивилась, потому что число было…


9,5


Люди смотрели на это и были в шоке.


«Это… это место…» Рикки был потрясен результатом. Он даже упал на задницу, когда сказал: «Селес… Небесная Лиса».


Алекс фейспалмил. Он просто хотел легкого пути, но все это вдруг произошло у него на глазах. 


Рики глубоко вздохнул и крикнул Алексу: «Вы все останетесь здесь, пока не прибудет королева. Если вы попытаетесь сбежать, я вас убью».


«Ху…» Алекс сузил глаза, так как ему не понравилось это заявление.


«Сэр Рикки, это наш почётный гость, вы планируете воевать с нашей расой?» Шелка посмотрела на Рикки с убийственным намерением.


«Мне все равно. Если есть только феникс и человек, я пропущу это, но с появлением Небесной Лисы я немедленно это обработаю». Рики посмотрел на нее, прежде чем повернуться к Шерри. «Я отведу тебя к королеве фениксов, чтобы она тебя обработала».


"Что вы думаете, что вы делаете?" Внезапно перед Шерри появился Алекс, заблокировав руку Рикки.


«Человек. Не испытывай удачу».


«Ты тот, кто не должен испытывать судьбу». Алекс был зол. Управляемость была в порядке, но забрать ее у него было не в порядке. В конце концов, что бы они сделали с Шерри.


Рики внезапно высвободил свой огонь и духовную энергию. Этим он пытался подавить Алекса.


"!!!" Алекс не отступил. У него не было выбора, поскольку, казалось, был только один выбор.


Война.


Он распечатал свой Чистый Огонь и использовал его в полной мере. Огонь был настолько сильным, что сразу же подавил пламя внутри тела Рикки.


"!!!" Рики тоже это заметил. Он хотел напасть на Алекса, но не мог этого сделать, так как сам огонь ограничивал его. Это говорило ему, что они не могут атаковать короля. Он пытался подавить это чувство своей Духовной Энергией, но мог двигаться только тогда, когда Духовная Энергия Алекса истощалась. «Чистый пользователь огня! Окружите его!»


Рики немедленно приказал нескольким подчиненным. Они хотели это сделать, но Алекс их тоже подавил.


Алекс стиснул зубы, поскольку он собирался использовать всю свою энергию, прежде чем он мог что-либо сделать. В этом была разница между 2-звездочным уровнем 5 и 3-звездочным уровнем 6, Рикки. Алексу нужно было сделать только одно: «Система, используй мою карту UR EXP, чтобы…!»


Прежде чем он закончил свой заказ, женский голос эхом отдался в их ушах.


"Останавливаться!"


Внезапное появление женщины потрясло всех находившихся поблизости. Выражение лица Алекса сразу же помрачнело, когда он увидел эту женщину, поскольку у нее был 7-звездочный уровень 6. Была также еще одна женщина, которая выглядела как первая, но меньше. Она была 1 звездой уровня 6.


Обе, безусловно, красавицы. У старшего был зрелый шарм, а у младшего был юношеский вкус. У обоих были рыжие волосы и красные глаза.


"Ваше Величество." Рики тут же опустился на колени.


"Ваше Величество." Услышав это, все они встали на колени на землю.


"Кх, Система, используй-!" Алекс знал, что это была плохая ситуация, и нужно было что-то делать. Прежде чем он выполнил просьбу, так называемая Королева-Феникс уже исчезла из его глаз. Неожиданно целью стала не Шерри и не он, а Кайл. 


"Кайл-!" Когда он повернул голову к Кайлу, то был ошеломлен увиденным.


Так называемая Королева-Феникс обнимала Кайла, прижимая щеку к Кайлу. "муж".


"Э?!" Все были потрясены. Даже Алекс был ошеломлен, когда услышал это. Он моргнул несколько раз, чтобы увидеть, спит он или нет.


«Наконец-то я нашел тебя, Хабби. Я так по тебе скучаю». Женщина продолжала крепко обнимать его. Она боялась, что он снова уйдет, если она его отпустит.


Алекс закрыл глаза, пытаясь осмыслить произошедшее. Сначала он подумал, что Кайл — застрявший принц Феникса, который каким-то образом остался в этом мире. Казалось, что он ошибся в этом после того, как увидел результат Кайла, Кайла даже не считали Фениксом, поскольку ему не хватило одного очка из 70 очков.


А ту, кто обнимал его, звали Ваше Величество, она же Королева Феникс. Он действительно не знал об этом, но, похоже, у королевы не было мужа. И она может быть расстроена или что-то в этом роде, если признает Кайла своим мужем.


«Ваше Величество… что вы имеете в виду? Этот… этот феникс имеет только очки родословной…» Рики хотел сообщить ей, но она уже ответила.


«69 очков родословной и 6 очков в Элементе Огня. Но когда он превратился в свою настоящую форму, очко родословной не изменилось, в то время как его Элемент Огня стал 9. Верно?» Королева дала очень подробный ответ, и это потрясло его еще больше.


«Ваше Величество… откуда вы знаете…» Рики посмотрел на нее пустым взглядом, не веря своим ушам.


«Тогда он, должно быть, мой муженек. В конце концов, он очень уникальный человек». Она гладила его по голове. Кайл пытался освободиться от нее, но безрезультатно. Он посмотрел на Алекса в поисках помощи, но Рики снова перебил его.


Алекс поморщился, подумав: «Ты действительно мой мошенник в этом месте».


«Ваше Величество… Это… Есть еще одно важное обстоятельство: у этого человека в теле есть Элемент Чистого Огня, а этот лис — Небесный Лис. Он также приносит с собой феникса. Из-за этого я пытаюсь его задержать, поэтому Ваше Величество справится!.. Прежде чем он закончил, он был потрясен.


"Бум бум бум!"


Они уронили челюсти на землю, когда увидели, что королева в позе только что ударила Рикки и выбросила его из города через дома и городскую стену.


«Ты ублюдок, если подумать, что ты посмел задержать благодетеля моего мужа. Я убью тебя». Королева вдруг сделала яростное выражение лица.


Из-за этого Алекс решил подождать, прежде чем использовать свою карту опыта.


«Хозяин… Помогите мне…» Кайл посмотрел на него жалкими глазами.


Королева не позволила ему сделать это. Она сразу повернулась к нему и сказала. «Здесь не место для разговоров. Давай сначала вернемся в мой замок».


«Подождите, Ваше Величество, мы еще не получили наши удостоверения личности». Шелка вдруг остановил ее.


«Хм… Если я не ошибаюсь, ты принцесса эльфийской расы, та, у которой Элемент Чистого Ветра». 


— Да. Приятно познакомиться, Ваше Величество. Я сопровождаю этого джентльмена, чтобы навестить вас. Шелка вежливо поприветствовал ее.


Не отвечая ей, королева фениксов посмотрела на своих подчиненных и сказала. «Дайте мне четыре значка высшего ранга».


"Да-да!" Они не осмелились ничего сказать и сразу вручили зеленые значки. На нем было написано «Королевский гость», значит, это должно быть что-то важное.


Затем она взяла его, прежде чем поднять их в небо. Затем она махнула рукой и показала маленькую лодку, чтобы все могли сесть на нее. Лодка была простой деревянной лодкой, которую легко можно было зажечь в огне, и она не очень подходила для Гонки Феникса. Однако, поскольку они уже были в человеческом обличье, им не нужно было об этом заботиться.


«Ну, вы все можете продолжить процесс записи. Скажите этому человеку, чтобы он вернулся во дворец через несколько дней, чтобы получить свое наказание».


Затем она вошла в лодку.


Алекс посмотрела на Шелку, которая кивнула головой. У них не было выбора. Кайл все равно был у нее, и он тоже хотел оспорить суд, так что они могли только попасть в лодку. Конечно, Алекс не ослабил бдительности, готовый в любой момент использовать свою карту опыта.


Между тем, младшая, Эллен, казалось, постоянно смотрела на Алекса после того, как Рики объявил, что у него есть Элемент Чистого Огня. Ее глаза были полны любопытства.


После того, как все были на борту, они наконец отправились к дворцу Королевы Фениксов.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 470: Прошлое Кайла 



Внутри лодки Алекс и Шелка сидели перед королевой и ее дочерью. Шерри сидела на коленях у Алекса, а королева все еще обнимала Кайла. Алексей не знал, что делать в этой ситуации.


«Понятно. Итак, вы благодетель моего мужа и пользователь Чистого Элемента Огня. Нет, может быть, из-за этого мой Муж следует за вами. Могу ли я иметь удовольствие узнать ваше имя?» — вежливо спросила королева.


«Александр Сириус».


«Приятно познакомиться. Я Стина Блейз, а это моя дочь Эллен Блейз». Она представилась.


Алекс кивнул.


— Могу я узнать, как вы пришли в этот мир? Стина вдруг задала абсурдный вопрос, который всех шокировал.


"Что ты имеешь в виду?" Алекс притворился невежественным.


«Тебе не нужно это скрывать. Мой муж ушел в другой мир, чтобы следовать за Всевышним. Из-за этого я была разлучена с ним на несколько тысяч лет. стать новорожденным фениксом с неповрежденной памятью. 


«Моя дочь все еще находится на своем первом, хотя ей несколько сотен лет, так как я намеренно замедлила ее рождение на несколько тысяч лет, надеясь, что мой муж вернется до ее рождения. Хотя он никогда не вернется, а она уже несколько сотен лет». Она рыдала.


«Кайл… Я никогда не думал, что ты…» Алекс посмотрела на Кайла со сложным выражением лица.


«Теперь тебя зовут Кайл? Ну, это не имеет значения, так как я всегда буду называть тебя Хабби. Даже Эллен будет называть тебя отцом».


«Подождите, мастер. Как вы можете верить ей вот так? Я понятия не имею, о чем она говорит». — сказал Кайл.


«Ах, вы называете его Хозяином… Понятно. Вы заключили с ним Договор о жизни и смерти». Королева закрыла глаза, прежде чем она внезапно склонила голову. «Вы не будете возражать, если он перестанет преследовать вас и останется здесь? Это моя просьба. Конечно, я также дам вам соответствующую компенсацию».


Алекс на мгновение задумался. Тогда он встретил Кайла и пожалел его. Он взял его, потому что думал, что Кайл будет ему полезен, но подумать только, что он уже считал его своей семьей, прежде чем узнал об этом. Однако ему еще предстояло поверить, что Кайл был ее мужем, поэтому он решил узнать больше информации.


«Вы можете сказать, что я пришел из другого мира. Я на пути к тому, что вы назвали Северным Континентом. У вас должна быть запись с этим именем, верно?» — сказал Алекс. Об этом знал даже жрец, значит, об этом должен знать и правитель Феникса.


"Конечно." Стина кивнула. При этом Шелка хмурился. Думать, что он пришел из другого мира, несмотря на то, что портал был запечатан, было действительно интересно. Однако она также заметила, что эта Эллен какое-то время смотрела на Алекса.


«Понятно… Эллен, поторопись и позвони своему отцу». Стина посмотрела в сторону.


Эллен, казалось, очень не хотела этого делать.


«Ты не хочешь? Это прекрасно, я должен рассказать тебе о твоем отце». Она повернулась к Алексу: «Ты не против услышать, как я бормочу об этом?»


«Все в порядке. Мне тоже любопытна история Кайла».


«Это история, произошедшая несколько тысяч лет назад…


«В то время я все еще была принцессой, а нынешним правителем был мой отец. Мой брат хотел занять трон, но, поскольку у меня было больше таланта, чем у него, мой отец сделал меня своим преемником. убей меня.


«Эта схема ему почти удалась, и он выгнал меня из замка. В это время меня преследовали его подчиненные. Я пришел к какой-то горе и попал в окружение в этом месте. Именно в это время он появился.


«Он представился Фениксом, который не мог быть Фениксом только потому, что согласно кристаллу ему не хватило одного очка.


«Я влюбилась в него, когда увидела, как он рискует своей жизнью, чтобы спасти такого незнакомца, как я. В то время я не была похожа на принцессу. Даже тогда он все еще помогал мне.


«Я решила остаться на некоторое время обычной женщиной и следовала за ним повсюду. Хотя тогда он был немного туповатым, каждый день всегда был веселым. Вскоре после этого мой брат нашел меня и сумел забрать меня. отец был еще жив, он не мог меня убить, так как уже получил несколько ударов, когда мой отец узнал об этой схеме.


«Из-за этого мой отец заставил меня выйти замуж за моего собственного брата, чтобы он мог сделать его королем, а меня королевой. Это было самым разрушительным событием в моей жизни.


«Я никогда не думала, что он тоже влюбится в меня после этого и погонится за мной до замка. Он вывел меня из замка.


«Конечно, мой отец не мог проглотить это и пытался преследовать нас. Мы постоянно убегали от него, и по незнанию мой отец наконец испустил дух, и мой брат занял трон.


«Если мой отец хотел вернуть меня в замок, мой брат хотел убить меня. В это время мы встретили бывшего Верховного, и мой муж показал свой рост. Он становился все сильнее и сильнее, ослабляя фракцию моего брата. , нам удалось убить моего брата и вернуть себе трон.


«Мы начали успокаивать хаотичную ситуацию и восстанавливать земли, которые были разрушены из-за наших ссор или тиранического правления моего брата. И после того, как мы закончили все это, мы, наконец, поженились, и вскоре после этого я забеременела.


"Однако в этой земле снова появился хаос. Это было, когда Портал был открыт, но не с нашей стороны, а с другой стороны. Обычно открыть его с другой стороны было невозможно, потому что это была Руна, куда мы могли отправить людей на другую сторону, а не наоборот. 


«Казалось, что люди с другой стороны как-то подправили его и сделали портал, который соединил эти два мира. Они сделали драконов своими питомцами, фениксов — ресурсами для выращивания, эльфов — своими секс-рабынями, расы ангелов — наблюдающими за птицами, наги стали рыбы в пруду для удовольствия, а люди в качестве рабочих.


«Именно в это время наши шесть рас поднялись, и Supreme стал лидером этой коалиции. Мы сопротивлялись и каким-то образом сумели оттеснить их на другую сторону.


«Всевышний решил разрушить портал и дать каждой расе по кристаллу. Он сказал, что тот, кто соберет все кристаллы, снова откроет портал. Шесть рас должны объединиться под его началом и прийти к другим сторона.


«Он также установил правило для испытаний. Человеческая раса — это Приспособляемость, Эльфийская Раса — Управление Элементами, Драконья Раса — Сила, Ангельская Раса — Разум, Раса Нага — Душа, и, наконец, наша Раса Феникса — Воля.


«Сможет ли кто-нибудь пройти все эти испытания, откройте портал, потому что пришло время, когда родился Бесподобный Гений. Итак, секрет испытания. Раса Феникса имеет самую большую продолжительность жизни, так что, возможно, он запретил нам записывать официальное заявление.


"После этого он пришел на другую сторону, чтобы разрушить портал. Мы думали, что Всевышний пожертвовал собой ради нас. Однако казалось, что тогда он гнался за кем-то не только ради портала. Я знал об этом. потому что Муж сказал мне, что у него есть большая миссия на другой стороне, поэтому он хотел помочь ему, потому что он помогал ему в прошлом.Хотя я не знаю о других расах.


«Я как раз собирался сказать ему, что я беременна, так как я не мог сказать этого, когда мы сражались с этими чужаками. В конце концов, я не мог сказать ему, потому что он уже преследовал Всевышнего. Поэтому я решил, что буду ждать, несмотря ни на что. долго это будет, я буду ждать, пока он закончит свою миссию и вернется.


«Поскольку я нахожусь в тысяче лет от своей жизни, я решила впасть в спячку, чтобы продлить ее, чтобы, когда мой муж вернется, я могла приветствовать его в этой своей форме. Если он не вернется, я отправлюсь в другое перерождение. процесс. Это может быть бесплодный путь, но я выбираю его. В конце концов, моя любовь к нему вечна. Хм, кажется, история немного отклоняется.


«В любом случае, после того, как я снова займу трон, я выйду за него замуж. Тогда было много противостояний, так как у моего мужа нет даже 70 очков родословной. Но он заткнул их своей силой.


«69… это наше особое число… Это наш любимый пози- Кхм, я не должен об этом говорить. В любом случае, это наше любимое число, так как наша свадьба на 6-м месяце 9-го.


«Я планирую впасть в спячку и позволить моей дочери взять на себя управление, пока я жду его, но, похоже, в этом нет необходимости, так как я могу видеть его сейчас.


— Вот почему я прошу вас позволить ему остаться со мной. Она умоляла.


«Кайл… как ты мог бросить свою семью… она даже была беременна твоим ребенком». Алекс покачал головой, выглядя очень разочарованным.


«Нет. Я иду с Мастером». Кайл посмотрел на Алекса: «Мастер, не верьте ей. Я ничего об этом не помню».


— Может быть, ты тоже останешься здесь. Она предложила.


«Понятно. Я мог понять ваши чувства. Однако мне все еще нужно вернуться. У меня есть еще одно дело на другой стороне».


«Вы не можете. Вы не сможете вернуться, так как портал закрыт. Поэтому, пожалуйста, оставайтесь здесь. Я не могу позволить себе снова расстаться с мужем». Она все равно не могла убить его, так как Кайл тоже умрет вместе с ним.


«Именно поэтому я иду сюда», — сказал Алекс. «Я хочу снова открыть портал».


«Но… есть один кристалл, который потерян на тысячи лет… Подожди, не говори мне…» Она ошарашенно посмотрела на него.


«Да. У меня есть этот кристалл». Алекс кивнул. «Вот почему я собираюсь бросить вызов суду».


"..." Стина не могла поверить своим ушам. Она моргнула несколько секунд, прежде чем вздохнуть. «Понятно. У тебя есть последний… Тогда мой муж снова последует за тобой в другой мир…»


Алекс закрыл глаза.


"Вот почему я тоже иду!" Она вдруг сказала и удивила всех.


"Хм?"


«Я планирую отдать свое место дочери, так почему бы и нет? Поскольку мне нечего делать, то приключение с моим мужем до конца времен звучит для меня хорошо». Она кивнула.


"Мама?!"


«Просто скажите, что это мой выход на пенсию. Поскольку я нашла своего мужа, а Эллен достаточно сильна и опытна, чтобы заменить меня, я могла бы пойти куда-нибудь еще с моим мужем. Наши пенсионные каникулы. Кроме того, мне также любопытно, почему Верховный хотел уйти в другой мир и почему мой муж хотел ему помочь и погнался за ним на другой берег». — сказала королева.


«Подожди, Мать, если ты уйдешь, тогда гонка Феникса будет хаотичной», — воскликнула Эллен.


"Не беспокойтесь. Если бы этот джентльмен смог снова открыть портал, для меня было бы честью пойти с ним. Так что вам не нужно об этом беспокоиться. У вас все еще есть поддержка старейшин. Вот почему я поверь, ты сможешь это сделать». Стина улыбнулась.


"Но-"


«Эллен… Я правил расой несколько тысяч лет, и мне пора уйти в отставку. Твоя мать устала, поэтому, пожалуйста… Я уверен, что однажды, если у тебя будет кто-то, кого ты так сильно любишь, ты пойми меня."


"..."


«Кроме того, я все еще буду здесь, пока портал не откроется. Так что не беспокойся об этом». — сказала Стина, повернувшись к Алексу. «Все же, если вы планируете получить кристалл, вам нужно взять его после испытания. Ведь это правило для всех рас. Надеюсь, вы сможете пройти испытание».


"Конечно." Алекс кивнул. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 471: Обсуждение 



Как только они прибыли, Алекса и остальных отвели в маленькую комнату для совещаний, чтобы обсудить судебный процесс. Они не обнародовали это, так как королева хотела увидеть других старейшин, которые поддерживали ее все это время.


В комнате было около пятнадцати человек, включая Алекса и Шелку… Кайл тоже был там, но все еще обнимался с королевой.


«Как вы, возможно, уже знаете, что Эллен собирается унаследовать трон, она может быть намного моложе меня, но ее талант и знания ни в коем случае не ниже меня. Она может совершить ошибку, но, пожалуйста, помогите ей». Королева сказала старейшинам.


— Конечно, наша королева. Все склонили головы.


Напротив, Эллен могла только смотреть, как ее мать объявляет, обнимая некоего феникса на руках. Со временем все больше и больше людей стали снова и снова поглядывать на этого маленького феникса.


"Ваше Величество. Я прошу прощения за мою грубость, Если я могу спросить, кто этот джентльмен?" Одна из старейшин не могла сдержать своего любопытства к Кайлу. Остальные молчали, надеясь на ответ.


У них было много вопросов, таких как «Кто он?», «Откуда он взялся?», «Почему здесь человек и эльф?» и так далее. Тем не менее, их самым большим любопытством был ребенок-феникс в ее объятиях.


Алекс помог Кайлу возродиться несколько лет назад. Таким образом, даже его настоящий возраст был неизвестен, телу было еще несколько лет, и это сбивало с толку всех людей.


Некоторые из них думали, что он был ребенком королевы, некоторые из них думали, что он был партнером Эллен, а некоторые даже думали, что королева пошла по запретному пути. Если королева не разрешит недоразумение, их мысли станут еще более безумными.


Из своего абсурдного воображения они получили правильный ответ, когда услышали восклицание королевы. "Он - мой муж."


В комнате стало тихо. Сбитый с толку, сбитый с толку, сбитый с толку. Все они заполнили сцену, но самым доминирующим был шок.


Они застыли как статуи от шока.


«Мама. Ты должна объяснить им яснее». Эллен вздохнула. У нее было много стресса после того, как ее мать попросила ее унаследовать престол. Она хотела помочь своей матери в управлении гонкой и довольно долго училась у нее. Но когда настал момент занять трон, она могла чувствовать только тревогу, а не волнение.


«Послушай, она будет лучше меня после приобретения опыта в качестве королевы». Стина улыбнулась, объясняя. «Это мой муж. Тот самый муж, который ушел в другой мир в прошлом… он… наконец вернулся».


"!!!" Тела нескольких старейших сотрясались, поскольку они не могли поверить в то, что только что услышали. — Ваше величество, это правда?


"Ага." Стина кивнула и повернулась к Алексу, прежде чем продолжить объяснение.


Алекс кивнул головой, зная, что делать. Он вынул фиолетовый кристалл и сказал. «Я, Александр Сириус, вызываю испытание Феникса на кристалл».


"!!!" Шок снова пробежал по их спинам: «Моя королева».


Никто не знал, что Человек вернул свой кристалл, но их ответ пришел в форме действия. Оранжевый кристалл появился посреди комнаты и притянул к себе фиолетовый кристалл. Вскоре оба кристалла засияли, одобряя вызов.


Старейшины больше ничего не могли сказать, когда поняли, что испытание было одобрено.


Что же касается Алекса, то его сознание снова телепортировалось в другой мир. Он испытал это, когда его кристалл соединился с Эльфийским Кристаллом.


Он увидел человека с крыльями феникса и дракона на спине.


«Портал в другой мир…» — сказал он. С первого было понятнее, но Алекс ничего не мог понять. Он спросил: «Портал в другой мир… ты имеешь в виду портал, соединяющий этот мир с Северным континентом?»


К сожалению, он не получил ответа, так как мир исчез, когда он вернулся в свое сознание. Никто не заметил его перемены в выражении лица, поэтому встреча продолжилась в обычном режиме.


«Этот джентльмен является благодетелем моего мужа. Я не знаю, как они могли попасть в этот мир, но факт, что мне удалось воссоединиться с моим мужем из-за этого. Однако у него нет его памяти». Стина объяснила.


«Кайл сказал, что хочет пойти сюда. Он не знал почему, но что-то звало его пойти сюда». — добавил Алекс, пытаясь отвлечься от предыдущей сцены. Поскольку королева решила отправиться с ним в мир иной, он подумал, что не будет проблемой сказать это. Она в любом случае станет могущественным союзником.


Кайл побледнел, услышав это заявление, представляя, что будет после этого. Он посмотрел на Алекса грустными глазами. "Мачта-"


Прежде чем он успел позвонить Алексу, его задушили двумя руками. Стина обнимала Кайла, выражая ему все свои эмоции. «Муж по-прежнему заботится обо мне. Даже если у тебя нет памяти, ты все равно не забудешь меня».


«Гм… Ваше Величество, я думаю, нам нужно больше объяснений насчет этого джентльмена… Здесь даже принцесса Шелка из Эльфийского Королевства». — сказал один из старейшин.


"Ах." Королева поняла, что только что потеряла себя. Она посмотрела на них со странным выражением лица, прежде чем сделать глубокий вдох, чтобы успокоиться. «В любом случае. Просто скажи, что у него каким-то образом есть этот кристалл.


«Однако по какой-то причине человечество до сих пор не знает об этом. И если мое предположение верно, то он должен был пройти испытание эльфийской расы. Если нет, то их принцесса Шелка никак не могла бы его сопровождать». Сказала королева с острым взглядом.


«Я искренне впечатлен. Как и ожидалось от королевы мудрости». Шелка улыбнулась. «Да. Я сопровождаю его в этом путешествии. Я верю, что он сможет пройти все испытания».


"?!" Старейшины были шокированы ее заявлением.


«Я также уверен, что он сможет завершить испытание нашей расы. Ведь его стихия — Чистый Огонь». — добавила королева.


"?!" Старейшины снова повернули головы к королеве. Все они вспотели, так как не могли проглотить все эти толчки сразу.


«Ваше величество, пожалуйста, не шутите с нами».


«Я не шучу с тобой». Стина покачала головой и повернулась к одному из старейшин. «Старейшина Арба, приготовь дверь испытания и ритуал, чтобы мы могли войти в испытание завтра. Я объясню ему, что такое испытание».


«Непонятно. Я приготовлю это немедленно». Старейшина по имени Арба кивнул и вышел из комнаты.


Затем она серьезно посмотрела на Алекса. «Вы знаете, почему мы записываем все огненные элементы и родословные с помощью этих кристаллов?»


"!!!" Алекса озарил этот вопрос. Он сузил глаза, когда ответил. "Испытание."


«Да. Испытание спросит о вашей родословной и родстве с огнем. Это определит сложность вашего испытания, а также место, где вы закончите свое испытание.


«Например, тогда у меня было 95 очков от кристалла родословной. Меня перенесли в Могилу Феникса, чтобы завершить испытание. Ах, возможно, вам незнаком этот термин. По сути, когда Феникс умирает, его кровь поглощается обратно. на Землю и переселится их душа.На самом деле это не так.


«Когда феникс умирает, мы переносимся в могилу Феникса. Наша кровь, наши кости и даже наша душа. После этого наша кровь и кости остаются в могиле Феникса, а наша душа может выбирать, оставаться ли там или реинкарнировать.


«В любом случае, тогда я поглотил часть крови и повысил чистоту своей крови. Однако есть запись, где дверь перенесет вас в целый белый мир для испытания. Обычно это происходит, когда у кого-то нет родословной Феникса. Так что я более-менее уверен, что вас туда телепортирует.


«Тогда есть еще один аспект, это родство с огнем. Это немного случайно, но я уверен, что это проверит вашу волю и настойчивость.


"Все. Я не могу сказать вам больше, чем это, поскольку это разрушило бы смысл ритуала. Тем не менее, у меня есть для вас один совет. Человек не становится сильнее в одно мгновение. Это утомительно, но опасно процесс, и вы можете только продвигаться по нему шаг за шагом».


"Я знаю." Алекс кивнул, мысленно добавив: «Одна система уже научила меня этому».


[Ваш приветственный хозяин.]


— Ты же знаешь, что это сарказм?


[Даже боль — это определенная форма любви. Почему сарказм не может стать определенной формой флирта?]


"..." Алекс был ошеломлен.


«Тем не менее, могу я узнать, сколько времени это займет? Мне все еще нужно сделать несколько вещей». — спросил Алекс.


«Это связано с лисой внутри твоего тела?» — спросила она, прищурив глаза на живот Алекса, где остановилась Шерри.


«Да. Если я собираюсь отсутствовать долгое время, мне нужно устроить кое-что, чтобы она могла продолжать быстро прогрессировать». Он ответил.


"Понятно. Я могу предоставить вам двор для этого. Но поскольку лиса - Небесная Лиса, я не мог позволить ей бродить снаружи. Я боюсь, что другие фениксы будут смотреть на нее враждебно. В конце концов, Небесная Лисица это зверь, который управляет Огнём, если нет Чистого Огня».


Старейшины были ошеломлены. 


«Ваше Величество, что вы имеете в виду под Небесной Лисой?»


«Этот человек…»


Они боялись Небесного Лиса, так как им сказали, что это существо может даже проглотить заживо целого феникса, если их потревожить. Королева заткнула их словами: «Ни слова больше. Все под контролем. Мой муж даже сказал, что она ему хорошая старшая сестра, так почему вы вообще боитесь?»


«Для меня этого достаточно. Пока ее это не беспокоит, все должно быть в порядке». Алекс кивнул.


«Включая тебя, принцесса Шелка». Алекс повернул голову к Шелке, заметив, что у нее странное самодовольство.


— Что вы имеете в виду, сэр Всевышний? Ее тело содрогнулось, когда она услышала это. Она просто подумала, что, поскольку Алекса трудно заполучить, она могла бы первой подойти к его питомцам. Но поскольку Кайл был на руке королевы, она могла нацелиться только на лису.


"Она очень враждебна к незнакомцам. Если ее потревожить, она может даже разбушеваться в этом месте, и я уверен, Фениксам это не понравится. Если вы не можете ждать, то возвращайтесь. Я еще могу поискать другой путь попасть на другой континент». — сказал Алекс. Конечно, за этим у него было и другое намерение. Он хотел призвать Аню позаботиться о Шерри, а также об Анне и остальных.


Судя по ее реакции, когда она услышала голос Ани в его комнате, он понял, что она опасна. По этой причине он хотел держать ее подальше. Ему было наплевать на ее жизнь, гораздо больше он боялся разоблачить Аню и остальных, сделать их мишенью для других, особенно для нее.


На самом деле, если бы она пошла домой, Алекс почувствовал бы большее облегчение, поскольку ему не нужно было быть осторожным с ней. Она все равно выполнила свою задачу.


«Кх…» Она попыталась что-то сказать, но это только выставило бы ее в плохом свете. В конце концов, она могла только сказать: «Я буду ждать тебя, сэр Всевышний».


При этом убеждала себя. «Я не могу спешить здесь. Чем тяжелее он, тем большее удовлетворение я получу, когда он влюбится в меня. Воздержитесь… воздержитесь…»


Тем временем Стина ответила. «Если пришло время, я тоже не знаю об этом. Это будет зависеть от вас и вашего суда. Но я могу сказать, что это займет по крайней мере два месяца». 


«Понятно. Тогда мне нужно принять предложение вашего величества и занять двор». Алекс кивнул.


«Хорошо. Хочешь сначала осмотреть двор?» Спросила она.


"Если возможно." Он снова кивнул.


«Конечно. Я отведу тебя туда, прежде чем отведу принцессу Шелку в ее собственный двор». Стина сказала, прежде чем повернуться к другим старейшинам: «Тогда я надеюсь, что все старейшины будут работать как обычно и помогут Эллен в сегодняшних делах».


"Да ваше величество." Они поклонились.


Она повернулась к Алексею. "Сюда."


Попав во двор, Алекс сразу же нарисовал для Шерри сборку 5-го ранга. Королева пообещала ему, что будет тренировать Кайла, поэтому Алексу пока не нужно беспокоиться о нем.


У Ани и Шерри была встреча, чтобы придумать план, как отогнать Шелку. Шерри все это время сдерживалась, чтобы не появиться и не пнуть ее. 


К сожалению, если бы Анна была здесь, они могли бы наложить на нее проклятие, как на Мегу. Таким образом, она будет в стрессе от всех этих кошмаров и пойдет домой. Конечно, поскольку она не была противником, они снимут проклятие, если она решит вернуться.


Алекс только вздохнул, ожидая суда. Королева сказала, что врата измерят его истинный потенциал, поэтому, даже если он спрячет Чистый Огонь внутри своего Семени Феникса, это не изменит ход испытания. Из-за этого он решил немедленно выпустить свой Чистый Огонь и дождался завтрашнего дня.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 472: Испытание Феникса 



Следующий день,


Алекс наконец вышел из своей комнаты. Хотя он был готов к этому, он продолжал думать, что это пустая трата времени. В конце концов, даже если бы он занял минимум два месяца, этого было бы достаточно, чтобы достичь 3-х звезд. Кроме того, он не мог не волноваться, оставляя Аню и Шерри наедине так долго.


Сначала он предложил позвать кого-нибудь пока, но Аня сказала, что с ними все будет в порядке. В конце концов, он решил довериться им. 


Принцесса Эллен пришла, чтобы вести его на суд.


«Сэр Александр Сириус, я провожу вас в зал судебных заседаний. Вам нужно больше времени для подготовки?»


«Нет. Я закончил все приготовления».


Она кивнула. "Подписывайтесь на меня."


Затем они оба пошли внутрь сложного замка и остановились перед единственной гигантской дверью в конце коридора. Она не говорила ничего, кроме необходимости, все это время. «Пожалуйста. Остальные ждали вас в этой комнате».


Поскольку это был неофициальный суд, не было ни охраны, ни кого бы то ни было, и единственными, кто знал об этом, были люди на вчерашнем собрании. Из-за этого вокруг не было ни охраны, ни слуг. Даже дверь перед ним открыла сама Эллен.


Алекс кивнул, входя в комнату. Комната была просторная, несмотря на то, что внутри были только ворота. Ворота были очень красивы. Он был оранжевого цвета с красивым золотым узором и оранжевым нефритом наверху ворот.


Стина подошла к воротам. Она некоторое время смотрела на Алекса, прежде чем закрыть глаза. Она подняла обе руки и помолилась.


«В отличие от других рас, мы можем проводить испытания для своего народа, но обычно мы даем разрешение только нашим ближайшим вассалам, таким как они. Другими словами, все люди в этой комнате прошли через это испытание. Однако каждый из них имеет очень разные испытания.


«Возраст, Опыт, Память, Родословная и Родство с Огнем. Все они объединяются и становятся вашим вызовом. Я, Нынешняя Королева Феникса, Стина Блейз, даю свое разрешение Александру Сириусу, обладателю Кристалла телепортации человека, войти в Феникс. Расовое испытание. Пусть предок откроет ворота».


Ворота медленно открылись. Они не видели ничего, кроме белого света. Только Алекс мог видеть белую платформу, которую вчера описывала королева.


«Пусть начнется суд». Она улыбнулась. «Не волнуйтесь, я не позволю, чтобы что-то случилось с людьми, которых мой муж считает семьей».


Алекс кивнул. Он поклялся, что если с ними что-то случится, то не прочь разрушить все это королевство. Это будет первый раз, когда Алекс оставит своих самых близких на чужом месте. Это не было похоже на то, когда он оставил Фирию в нижнем мире или где она жила теперь вместе с Алисией. Он знал, что эти места безопасны.


Но в этом месте, где у него не было места, которое можно было бы назвать его базой или домом, у него не могла не возникнуть странная мысль.


«Мне не нужно становиться сильнее. Если я просто вылечу Алисию тогда, я смогу просто жить с ними в нижнем мире. Я все еще могу встретиться с Анной и остальными, если у меня будет достаточно билетов.


«Мне не нужно испытывать пытки из-за Undying Fire Body, поскольку я в основном самый сильный в этом мире. Зачем я вообще себя в это вмешиваю... — подумал Алекс.


'Ждать!' Алекс внезапно активировал свои духовные глаза и увидел струйку энергии, выходящую из нефрита к его голове. Он вдруг понял, почему у него возникли такие мысли. Ворота проверяли его еще до того, как он вошел внутрь. Он глубоко вздохнул, успокаивая свой разум.


Остальные смотрели на него в замешательстве. Они не знали, что Алекса уже проверили воротами.


Однако, когда Алекс смотрел на них, казалось, что они чего-то ждут. Тем не менее, он не собирался спрашивать. Он просто кивнул королеве и вошел в ворота.


Александр Сириус, 23 года, человек. Чистый элемент огня. Совершенная близость к огню.» Ворота внезапно издали голос, когда он входил.


"Что?" Алекс был поражен. Он был удивлен, что ворота сказали им такое. К счастью, это не рассказало им о другом его элементе, Космическом элементе, и о его уникальном намерении. Если бы они рассказали и им, Аня и Шерри оказались бы в опасности.


Люди были шокированы возрастом Алекса. Что же касается того, что произойдет, Алекс смог увидеть это только после того, как вышел.


…


За воротами Алекс оказался в полностью белом мире. Он не мог видеть конца этого белого мира, и даже его чувство направления немного сбилось из-за этого белого мира.


Алекс немедленно активировал свои духовные глаза, чтобы увидеть этот мир. Неожиданно он ничего не увидел. Вокруг него не было никакой энергии, ни под ним, ни даже над ним. Этот мир просто пуст.


"Привет? Кто-нибудь здесь?" Алекс посмотрел налево и направо, прежде чем что-то почувствовать.


Он повернулся в другом направлении и увидел перед собой деревянную тропу. Это было все равно, что сказать ему идти по этому следу.


«Должен ли я идти…» Алекс задумался на мгновение. Поскольку не было никакой подсказки или чего-то подобного, он решил пойти по этому следу.


Он начал свой первый шаг по этой деревянной тропе, максимально подняв бдительность.


Пройдя один километр, Алекс так и не смог ничего найти. Ему было любопытно, поэтому он решил остановиться и снова осмотреть окрестности. Но он вдруг обнаружил, что пройденная им деревянная тропа исчезла, остался только белый пол.


Это совершенно сбило его с толку. Ему было интересно, следует ли ему вернуться или продолжить идти по этой тропе.


Если бы он вернулся сейчас, ему нужно было бы пройти только один километр в противоположном направлении. Хотя ему будет немного тяжело, так как этот белый мир уже все перемешал в его голове, включая расстояние. Возможно, он не сможет попасть туда, откуда пришел, поэтому решил пойти по следу.


«Эта Королева-Феникс сказала, что это испытание воли и настойчивости. Не говорите мне, что мне просто нужно ходить несколько месяцев?» Алекс в замешательстве склонил голову.


"Система?" Он думал, что может спросить систему, которая, казалось, знала все, но не получил от нее ответа.


«Я не могу культивировать здесь, так как сюда не течет энергия… В любом случае, я должен просто продолжать». Алекс покачал головой, продолжая.


Один час…


Два часа…


Три часа…


ХХХ часов... 


Он шел по следу шаг за шагом, но белый мир медленно смешивался со временем в его мозгу. Он не знал, как долго шел по этой тропе. 


Он пытался летать, но каким-то образом его сила была ограничена и позволяла ему только ходить. 


«Как долго мне нужно идти? На самом деле, я даже не знаю, сколько времени я хожу по этому месту? Блин, если бы только батарейка в моих часах не села, я бы не потерял счет времени. Почему бы Земле не сделать что-то вроде вечной батареи… — вздохнул он.


Он никогда не думал, что будет так тяжело, когда потеряешь чувство времени. Вы думали, что уже прошел час, хотя это было всего несколько минут.


Единственное, что Алекс мог сделать, это продолжать идти по деревянной тропе.


Внезапно, через XXX часов, Алекс увидел конец этой деревянной тропы. Однако тот, кто встал на его пути, был не кем иным, как его бывшим врагом Джоном Пенном.


Алекс снова активировал свои духовные глаза и увидел, что этот Джон был всего лишь иллюзией.


Джон ничего ему не сказал. Он просто вынул свой меч и указал на него.


Алексу тоже было нечего сказать, да и говорить ему было бесполезно.


Оба они выглядели готовыми к бою, но Джон внезапно взмахнул мечом вниз. Это был простой удар, но из него вышла смертельная волна меча.


"Хм?" Алекс расширил глаза, удивившись этому. Он внезапно увидел, что энергия Джона увеличилась, пока не достигла уровня Военного Короля. И даже техника, которую он использовал, была его «Семь звезд». "Ты шутишь, что ли?"


«Меч, разбивающий небеса». Алекс приложил все свои силы, чтобы уничтожить волну меча. Алекс нахмурился, увидев это, похоже, этот Джон был не Джоном. И даже этот ход был его ходом. «Не говори мне…»


Алекс заметил кое-что не так и решил проверить, верна ли его догадка. Он решил прыгнуть к Джону и полоснуть мечом горизонтально.


Джон использовал намерение меча Алекса, а не намерение двойного клинка. Казалось, что хоть этот Джон и копировал свои ходы, он не мог копировать свою уникальность. Другими словами, у него было огромное преимущество.


Это было похоже на борьбу со своим пониженным «я». Однако, что он нашел странным, так это то, что Меч и Копье Джона были слишком жесткими. Это позволило ему одолеть его в одно мгновение.


Изучив его некоторое время, он решил правильно закончить этот бой.


«Меч, разбивающий небеса». Алекс изо всех сил рубанул мечом вниз.


Джон использовал Удар берсерка Алекса, хотя силы все еще было недостаточно. Меч был разрублен, прежде чем в конце концов разделил его на две части. Выражение лица Джона не изменилось.


Он ничего не нашел, когда убивал Джона. Он был его бывшим врагом, и хотя он убил его в прошлом, он без колебаний убил его снова, тем более убил куклу.


Фигура наконец исчезла, и энергия внутри Джона внезапно вырвалась в небо и начала окутывать этот мир.


Затем он снова наблюдал за ним своими духовными глазами. Оказалось, что мир был просто огромной коробкой. Он мог даже видеть форму из-за этой Духовной Энергии. Другими словами, Алекс не сделал ни шагу в этом мире. Это было похоже на ходьбу по беговой дорожке. Даже пройдя несколько тысяч километров, вы бы остались только на этом месте.


Если бы у Алекса не было его духовных глаз, он бы его одурачил. Вскоре перед ним появились ворота.


[Хозяин, ты должен сначала поглотить эту энергию. Это место похоже на Боевую Башню в Секте Небесного Меча. Это не займет у вас слишком много времени, поэтому вы можете продолжать совершенствоваться, пока завершаете это испытание. Конечно, если вы достигнете 5 звезд, вам нужно остановиться.]


Система, которая до сих пор молчала, наконец заговорила. — Итак, где ты сейчас? Я задал тебе несколько вопросов раньше.


[Это ваш пробный хост. Будет плохо, если я протяну руку в этом, так что я не дам вам никакой подсказки по этому поводу, кроме этого.]


Алекс на мгновение задумался. «Ну, хорошо. В любом случае, я должен просто пройтись, победить босса и открыть ворота, верно?»


Система снова не отвечает. Он щелкнул языком, думая, что сможет каким-то образом обмануть систему. Он покачал головой и начал поглощать энергию вокруг этого места. 


«Подожди… раз я могу совершенствоваться в этом месте, почему я не могу просто использовать свои Камни Духа?» — пробормотал Алекс, вынимая Камень Духа из своего Космического Кольца. Оказалось, что энергия от камня духа была чем-то ограничена и не поступала в его тело. Казалось, что он мог собирать энергию только из этого места.


Другими словами, Ему может понадобиться поглощать энергию не для самосовершенствования, а для восстановления своей Духовной Энергии. В конце концов, ему нужно было сразиться с Военным Королем в одиночку в первом бою.


— Воля и Настойчивость, хм… — вздохнул Алекс, начав поглощать энергию вокруг.


Через несколько минут он поднялся с земли. Он подошел к воротам и открыл их.
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Процесс повторился. Как только он открыл ворота, его засосало и телепортировало в другое место.


На этот раз это был тот же простой белый мир. Вместо деревянного следа он мог видеть грязный след на земле. Он не стал терять времени и сразу пошел по следу.


Он просто терпеливо шел и ждал, пока появится следующий противник.


Брайан, бывший король Королевства Зиркодина, внезапно появился перед его глазами. Он внезапно бросился на него, как только Алекс оказался в поле зрения.


Алекс достал свое оружие и столкнулся с ним. Поскольку он изучил движения Джона и все такое, он мгновенно победил Брайана.


Не останавливаясь, он тут же поглотил всю энергию воздуха и направился к следующему этапу.


Он продолжил путь к третьему месту с такой же тропой, но вокруг грунтовой тропы была трава. Казалось, что белый мир начал развиваться.


После победы над третьим боссом, который был одним из убийц, отравивших Алисию, Алекс вышел на четвертое место. На этот раз внутри белого мира было добавлено небо, но оно всегда было солнечным.


Казалось, он был прав. Каждый раз, когда он телепортировался в следующее место, в это место добавлялся определенный пейзаж. Он думал, что это, должно быть, суд. Победите босса и отправляйтесь в следующее место. И он закончит это испытание, когда заполнит все детали этого мира.


Он постарался закончить суд как можно быстрее. Это было для него легкой задачей, так как даже если враг был Военным Королем, у него не было никаких проблем. Это закончилось бы в одно мгновение.


Однако Алекс нашел кое-что смешное.


В конце его испытания мир был наполнен множеством вещей, таких как грязь, трава, деревья, даже ветерок внезапно исчез. Мир снова стал просто белым, без единой детали.


«Что это? Я только что перезапустил свой прогресс?» Алекс ворчал. На мгновение ему показалось, что он закончил испытание и готов вернуться. Но все это исчезло, и мир был перезапущен.


«Я застрял в этом мире навсегда?» Алекс нахмурился.


Хотя он был полон гнева, он все же не забыл, что ему нужно успокоиться. Ему потребовалось всего несколько секунд, чтобы успокоить свое сердце.


Охладив эту горячую голову, он вдруг заметил нечто иное, чем раньше. Он не знал почему, но почувствовал запах жара. Он попытался найти след и нашел на земле песчаный след.


«Это… Это действительно другое место?» — спросил себя Алекс. «Разве Испытание еще не закончено? Это единственная возможность, иначе я бы уже вернулся».


У него было много вопросов в голове, но дело было в том, что его суд еще не закончился. Он сделал глубокий вдох, прежде чем снова пойти по этому пути.


Вскоре после этого он внезапно снова нашел босса… возможно, ему придется классифицировать их как боссов, поскольку он мог видеть, что его блокируют два человека. Он не видел их лиц, поэтому Алекс подумал, что это должен быть другой человек. Но они были одеты в доспехи Королевства Чжоу, поэтому он предположил, что встречал их.


Фактически, после рассмотрения всех людей, которых он встречал ранее, он мог сказать, что эти люди были убиты им в прошлом. Из-за этого он думал, что врагами всегда будут люди, которых он убил в прошлом.


Он вздрогнул, как только подумал об этом. Он убил много людей, несколько десятков тысяч. Ему было интересно, нужно ли ему победить их всех в этом испытании. Если бы это было так, это заняло бы целую вечность.


Алекс покачал головой и двинулся вперед, убив две иллюзии. Детали добавлялись одна за другой по мере прохождения каждого этапа. Если предыдущее место было равниной, то это место было пустыней.


Песок, кактусы, мертвые кусты, кости и прочие детали начали заполнять этот второй мир. 


Ему также нужно было драться с двумя людьми каждый раз на этом этапе. Ему даже нужно было восстановить свою энергию после нескольких боев. 


После того, как он закончил вторую мировую, он прибыл на новое место без каких-либо подробностей. Он немедленно проверил свое окружение. На этот раз он нашел другую тропу. Тропа представляла собой грязную землю, поверх которой заливала вода. Идти было тяжело, не говоря уже о том, чтобы драться.


Алекс продолжал думать о том, как сразиться с боссами, когда дошел до конца. Неожиданно количество боссов снова увеличилось с двух до четырех.


Если бы не потому, что ему повезло, что у врага было такое же состояние, как у него, он был бы в невыгодном положении. Хотя ему нужно было сражаться усерднее, награда также была щедрой. Он почти достиг 3-звездного боевого короля только в этом месте.


Четвертый мир был джунглями. Алекс убедился в этом после того, как посмотрел на травянистую тропу, усеянную мертвыми листьями, ветками и лианами.


Он пришел к выводу, что мир продолжит меняться после завершения предыдущего мира… нет, возможно, ему нужно будет назвать это биомом. За все это время он встретил четыре биома: равнину, пустыню, болото и джунгли.


Ему было интересно, сколько биомов ему нужно будет пройти, прежде чем он закончит испытание. Возможно, именно поэтому его назвали «Воля и настойчивость». По его предположениям, ему понадобится еще около трех, если только это испытание не сделает вдруг инопланетный биом или космический биом…


Однако он действительно нашел другую проблему. Это были боссы. В этом четвертом биоме ему нужно было сразиться с 8 Боевыми Королями. Хотя они были всего лишь 1 звездой, все же было трудно сражаться с ними одновременно и в такой среде. Он не мог летать в этом месте или использовать свой Небесный Шаг, так что его движения были довольно ограничены.


Однако после несчастья пришло счастье. Энергия, выбрасываемая в воздух, также увеличилась вдвое. Это позволило ему продвинуться до 3-звездочного военного короля.


Следующий биом был заснеженным местом. Холод его не беспокоил, так что он был в порядке. На самом деле, он думал, что это было лучше, чем предыдущий. В этом биоме он мог растапливать снег своим огнем, освобождая пространство для движения.


Даже когда количество врагов снова увеличилось до шестнадцати, он смог убить их довольно легко. Энергии здесь тоже было много, так что он был немного благодарен этому биому.


Наконец, шестой биом, самый сложный биом, который он испытал. Он был вынужден ходить под водой и не мог использовать свою духовную энергию, чтобы помочь ему. Хотя он мог дышать под водой.


Тем не менее, он потерял большую часть своей мобильности в этом месте, пока не встретил боссов. Врагам также было трудно передвигаться. После нескольких попыток он начал убивать их одного за другим.


К сожалению, он также получил повреждения в этом месте. Его тело было полно неглубоких ран и поверхностных повреждений. Он потратил столько времени, сколько ему было нужно, чтобы восстановиться, так как знал, что следующее место будет труднее.


Удивительно, но седьмое место имело тот же след, что и первый биом. Он был озадачен, так как думал, что это не должно быть то же самое.


Пройдя несколько раз, оказалось, что он в деревне. Сначала он был озадачен, учитывая, что деревня не является биомом, но на восьмом месте был дан ответ.


Он перенесся в современный мир. Он мог видеть небоскребы и так далее. Когда он сражался с врагами, многие здания были разрушены, а земля превратилась в хаос. К счастью, людей вокруг не было. В противном случае ситуация станет хаотичной, и его бой будут смотреть многие по телевидению.


Поскольку каждый раз ему нужно было сражаться со 128 людьми, он использовал стратегию, чтобы справиться с ними. Удивительно, но даже при всем при этом ему не удалось избежать травм. На самом деле врагу удалось однажды тяжело ранить его и остановить продвижение. Только после того, как он залечил травму, Алексей решил двигаться вперед.


После этих восьми мест Алекс вздохнул. Он даже думал, сможет ли он справиться с девятым местом, где он будет сражаться с 256 людьми. Тем не менее, это не могло поколебать его решимости. В этом испытании он смог перейти от 2-звездочного Боевого Короля к 5-звездочному Боевому Королю. Он не знал, сколько времени прошло, но чувствовал, что не так уж и долго. По крайней мере, он чувствовал, что его обучение займет больше времени, чем это.


Он глубоко вздохнул и снова укрепил свою решимость. Но следующее, что произошло, тут же остановило его.


Прежде чем он открыл ворота, слова внезапно появились одно за другим перед дверью.


«Поздравляю, Юный Герой, с прохождением тяжелейшего испытания. Это испытание воли и упорства.


«Вы можете путешествовать по травянистой равнине, чувствуя прохладу и успокаивающий ветерок. Вы можете расти в пустыне, борясь с палящим солнцем днем. Или во влажном месте, таком как Болото и Джунгли. Или даже в очень холодном месте в снежный район Вы даже испытали жизнь под водой, в мирной деревне или в вашем родном городе, в современном районе.


«Этот тест говорит вам, что есть много сред, в которых можно расти, он всегда может быть вашей отправной точкой. Это потребует вашей воли и настойчивости, чтобы выбрать, хотите ли вы быть нормальным и умереть в соответствии со своей судьбой, или взяться за свое. оружие и стать сильнее.


«Если у вас нет воли к выживанию или настойчивости, чтобы остаться в живых и стать охотником, а не добычей, вы не сможете добраться до этого места.


«Вы можете даже умереть по пути сюда, будь то из-за окружающей среды или ваших врагов, особенно в последнем мире. Вы доказали себе, что можете противостоять всему этому с вашей сильной волей и умным умом. Пока вы не сдавайся, у тебя всегда есть шанс, тебе даже удается увеличить свою силу в этом испытании.


«В награду за это испытание ты можешь прийти в следующий и последний мир. Там тебя ждет награда».


Алекс замер, прочитав это. Это правда, что он был разочарован, пытаясь снова и снова, особенно когда это становилось все труднее и труднее. Его терпение почти иссякло, и его система не хотела помогать ему в этом испытании. Были еще Шерри и Аня, которые вызывали у него нетерпение.


Сначала он закрыл глаза и глубоко вздохнул. Ему хотелось зарычать в небо, когда он, наконец, завершил это испытание, но прежде, чем он смог это сделать.


Дверь медленно открылась и Алекса засосало.
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Алекса перевезли в другое место. Как кто-то сказал ранее, это место было тем местом, где он мог получить еще одну награду.


В комнате было совершенно темно и пусто. Алекс быстро активировал свои Духовные Глаза, чтобы увидеть, было ли это место похоже на Темный Занавес Анны или нет, но прежде чем он успел, огонь начал освещать и медленно освещать всю комнату.


Алекс мог видеть в этом месте множество огненных цветов: красный, синий, зеленый и даже черный. У каждого из них были разные виды энергии, но Алекс могла видеть, что их базовым элементом был элемент огня.


Огонь продолжал распространяться все больше и больше, пока, наконец, не достиг единственной платформы в центре комнаты.


Именно там Алексей нашел другого человека. У этого человека были длинные и спутанные черные волосы, из-за которых он выглядел так, будто только что проснулся. Родинка прямо под его правым глазом дополняла его красивое лицо. Он был одет в длинные белые штаны, но не надел сверху ничего, что обнажало его мускулистое тело. 


«Прошло более десяти тысяч лет с момента моего последнего сна… подумать только, что я снова могу встретиться с Элементом Чистого Огня. Это действительно удивительно».


Мужчина посмотрел на него и удивился. Он никогда не думал, что сможет снова увидеть это лицо. «Ты… ты Александр Сириус?»


Алекс склонил голову в замешательстве. Казалось, человек перед ним знал его. Он посмотрел на этого человека в расцвете сил и кивнул. "Да. Я Александр Сириус. Могу я иметь удовольствие познакомиться с Старшим?"


Алекс сказал Старший, потому что он сказал более десяти тысяч лет. Он не знал, был ли этот человек могущественным или нет, но все равно выказывал свое уважение. 


«…» Мужчина некоторое время смотрел на него, прежде чем закрыть глаза. Вскоре после этого он вдруг рассмеялся, чем еще больше смутил Алекса. "Понятно. Понятно. Должно быть, он не знал обо всем этом. И все же подумать, что я встречался с этим паршивцем дважды".


«Старший? Вы меня знаете?» Алекс набрался смелости, чтобы спросить.


«Хм… я могу сказать, что знаю тебя, но также и не знаю».


Алекс обдумал свой ответ, прежде чем ответить. "Моя предыдущая жизнь?"


— Ты знаешь об этой реинкарнации? Он улыбнулся.


«Да. Я в курсе. Я видел реинкарнацию с неповрежденной памятью». Алекс кивнул, добавив от сердца. — Мой хозяин, то есть.


"Реинкарнация - загадочная вещь. Есть много правил, касающихся этого явления, но никому не удается понять правило досконально. Даже те, кто достиг крайних знаний о жизни и смерти, не могли объяснить его.


«Случай, о котором вы говорите, очень редок. Я бы сказал, что это один случай на миллиард человек. Однако я могу сказать, что у нас не должно быть воспоминаний о нашей прошлой жизни, если только кто-то не вмешается на пути Небес.


"И вы, кажется, осознаете, что вы тоже перевоплощенный человек. Один совет от меня. Что бы ни случилось, не ищите свою предыдущую память. Вы и ваша предыдущая жизнь - две разные личности. 


«На человека может влиять прошлое или будущее, но нельзя стать ни тем, ни другим. Вы должны проложить свой текущий путь, отличный от прошлого, и создать свое собственное будущее.


«В любом случае. Чему я собираюсь научить тебя, так это моей Технике Манипулирования Пламенем… Это техника, которую я создаю для Элемента Чистого Огня». Он сказал. «Взгляните на пламя вокруг вас. У него много разных цветов и атрибутов».


Алекс кивнул. Хотя у них действительно был Элемент Огня в качестве их основы, внутри синего огня было мерцание элемента льда или черного цвета проклятия внутри темного пламени.


«Это пламя создано двумя элементами. Синий — это огонь, обладающий атрибутом холода. Зеленый — атрибутом яда. Или темный — атрибутом проклятия.


«Конечно, этот огонь не мой. Это просто воображаемый огонь, который я создаю, чтобы показать вам свою технику.


«Мотивацией, которая у меня была, когда я создавал эту технику, был вопрос, который я задавал себе. Я спросил: «Почему внутри Чистого Огня находится Чистый Элемент?» Из-за этого вопроса я подумал, что его следует называть не Чистым Огнём, а Абсолютным Элементом Огня, ведь этот элемент в основном правит огнями.


«Тогда я подумал: «А что, если я создам настоящий Чистый Огонь?» Тогда родилась бы эта техника. Я назвал эту технику Чистым Управлением Огнём. Если я попрошу вас описать Огонь одним словом, каков будет ваш ответ?» — спросил мужчина.


Алекс на мгновение задумался. "Высокая температура?"


«Правильно. Огонь — это просто тепло, а Чистый Огонь — это просто интенсивный жар, который контролирует другие жары вокруг. Это звучит неправильно, но и звучит правдоподобно. Но это все. п. Этот Огонь можно потушить водой, он также может нести яд в своем дыму и так далее.


«Между тем, что такое чистое? Чистое означает не смешанное и не разбавленное каким-либо другим веществом или материалом. Другими словами, свободное от какой-либо скверны.


«Я хочу огонь, который нельзя потушить водой и холодом, я хочу огонь, который не может нести яд или проклятие, было бы еще лучше вылечить или сжечь эти загрязнения. Я хочу мощный огонь, но могу выбирать, он погасит моего врага или окутает теплом моего друга. В этом суть моего Чистого Управления Огнём. Это моя изначальная техника, которую кроме меня не знает никто." — заявил мужчина.


"..." Алекс был удивлен его объяснением. Тем не менее, ему нужно было еще кое-что обдумать. «Могу ли я спросить, есть ли какие-либо требования для изучения таких техник?»


Он боялся, что ему нужно взять его своим учителем или учителем. Это было бы недопустимо.


«Ничего. Ты прочитал слова перед тем, как войти в эту дверь, верно? Это твоя награда. Если ты хочешь отплатить мне или что-то в этом роде, пожалуйста, позаботься о моих братьях, расе Фениксов». Он сказал. «Раз уж ты здесь, я уверен, что она нашла тебя и рассказала об этом… Что ж, думаю, тебе следует узнать мое имя…


«Я Фитрус. Я Чистый Феникс, обладатель 100-процентной родословной и обладатель Элемента Чистого Огня». Он улыбнулся. «Итак, я еще раз спрашиваю вас, вы хотите изучить эту технику?»


Ответ был очевиден. "Да."


«Хорошо. Я научу тебя этой технике. Я хочу видеть, что твой Чистый Огонь будет самым сильным из всех огней, самым чистым, способным изгонять проклятия и яд, и тем, который нельзя погасить. тяжело, ты готов?"


"Да." Алекс кивнул.


Глядя на это, Фитрус не мог не вспомнить одну сцену. Это была сцена, где он встретил предыдущего Алекса.


…


Несколько лет назад,


В мире, наполненном огнем, он прогуливался, так как эта среда была удобной для его развития.


В это время ему удалось увидеть маленького отродья с золотыми волосами. Паршивец был примерно того же возраста, что и Алекс, но не мог не заинтересоваться этим молодым человеком. Паршивец был всего лишь 8-звездным Боевым Королем, в то время как он победил около двадцати 1-Звездных Боевых Императоров.


"Кто ты?" — спросил предыдущий Алекс, раскрывая свое намерение убить.


«Я Бог Огня. Хочешь стать моим учеником?» Он не мог не задать этот вопрос. Такое чувство у него было впервые.


"Бог?" Он сузил глаза, когда сказал, не веря тому, что сказал Фитрус. «Я ненавижу Бога. Если ты обижаешься на мою слабость и продолжаешь произносить такие оскорбления, ты можешь убить меня».


— О… ты мне не веришь? Он улыбнулся, когда немного ослабил давление и подавил Алекса. "Как насчет этого? Теперь ты мне веришь?"


Он стиснул зубы, продолжая смотреть на Фитруса. «Я верю, что ты Бог, но я все еще ненавижу Бога. Они эгоистичны. Только потому, что я не силен и не имею никакого опыта, он забрал ее у меня».


«Хо… Ты сказал, что другой Бог забрал твою женщину?» Он улыбнулся.


«Он просто забрал ее домой. Не забрал ее у меня. Они не одинаковые». Алекс пожаловался.


«Ха-ха… Это интересно. Тогда кто этот Бог?»


"Почему я должен говорить вам?"


"Потому что ты меня заинтересовал. Я чувствую в тебе много элементов. Они близки, но далеки, они твои, но нет. Я становился все сильнее и сильнее, но у меня нет учеников и тому подобного, поэтому я немного скучно. Может быть, если я возьму тебя в ученики, это скрасит мой день». Он сказал. «Я мог бы даже помочь вам в вашей любви, если вы меня развлечете».


«Мне не хочется тебе говорить. Если ты Бог, тогда просто покопайся в моих воспоминаниях или что-то в этом роде. Ты можешь сделать это правильно».


«Но с твоим характером, я чувствую, ты убьешь себя до того, как это произойдет. Хотя я могу предотвратить это».


Алекс отвел взгляд. 


«Ты действительно грубый ребенок, не так ли? Обычно, когда люди видят меня, они преклоняют колени и поклоняются мне. Полная противоположность тебе. Поскольку ты не хочешь мне говорить, я сделаю то, что ты хочешь. " Он улыбнулся, когда исчез.


В одно мгновение Алекс почувствовал, как его схватили за голову. Вскоре после этого Фитрус рассмеялся. "Баха-ха... Значит, ты хочешь дочь того старика. Неудивительно, что он забрал ее обратно. Очень интересно. Как поживает этот сопляк? Ты станешь моей ученицей, и я заставлю этого старика выдать за тебя свою дочь. влюблен в тебя».


"Нет."


"Почему?" Он был поражен, не веря, что его щедрое предложение было просто отвергнуто.


«Говорят, что мои элементы бесполезны, но я никогда так не думаю. Мне говорят, что я бездарный, но я верю, что я полон таланта. В конце концов, как они могут называть рыбу гениальной, если они измеряют ее способностями». залезть на дерево. Настанет день, когда одного моего имени будет достаточно, чтобы этот старик принял нас».


«Ты действительно интересный. Хорошо, я не буду просить тебя быть моим учеником. Тем не менее, ты хочешь изучить мои техники? Ты знаешь, они очень сильны».


Алекс был удивлен, увидев, что этот Бог Огня все еще предлагает ему это. «Каковы условия? Мне нужно что-то для вас сделать?»


«Нет. Я просто хочу, чтобы ты научился этому. Вот и все».


Алекс задумался на мгновение, прежде чем снова отклонить его предложение. «Я не могу принять это. Вы очень подозрительны. Я чувствую, что если я возьмусь за это, то попаду в глубокую яму».


"Вы слишком преувеличиваете. Я не такая, как другие Боги или Богини. Я люблю свободу и приключения. Я путешествовала по многим мирам и была свидетелем изменений в каждом мире. Могу сказать, что вы входите в тройку лидеров самые забавные вещи, которые произошли в моем приключении». Он сказал.


"Я третий?" Алекс склонил голову в замешательстве.


"Ага. Второе - это то, как раса может привести к своему собственному исчезновению, из-за внутреннего или внешнего влияния. И первое - это то, как Любовь может превратить самого логичного парня в безмозглого идиота. Я даже встречал логичного парня, который взял много атаки на его тело только для того, чтобы защитить свою любимую, хотя он мог использовать ее как щит и исцелить ее после этого. Я никогда не испытывал этого на себе, поэтому я не знаю, почему он это сделал». Он пожал плечами.


«Вот как? Может быть, вам стоит поискать своего любимого, а не такого человека, как я». — сказал Алекс.


— Ты с каждой минутой становишься все более и более наглым, парень. — сказал он, поглаживая волосы Алекса. Затем он достал жетон и передал его Алексу. "Но вы правы. Я должен искать своего любимого человека. Примите этот знак за ваше блестящее предложение. Я приду к вам на помощь, если вы окажетесь в затруднительном положении".


— сказал Фитрус, улетая, оставив Алекса в замешательстве.


Вспомнив, что с Алексом можно было справиться только наградой, он улыбнулся. Он взглянул на нынешнего Алекса. Хотя они были немного разными, их основная личность, казалось, была одинаковой.


Затем он начал свое обучение. «Хорошо. Пора тебя тренировать».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 475: Испытание Феникса. Последняя часть 



Он начал свое обучение в этом месте. Хотя он беспокоился о Кайле, Шерри и Ане, эта техника может понадобиться ему в будущем, из-за чего он пока не может вернуться. Поскольку он не знал, сколько времени прошло в реальном мире, и не мог культивировать больше, чем это, он мог увеличить свою силу, только изучив эту технику.


Обучение было безумным, что даже несколько раз заставляло его забыть о своем деле. Даже пройдя через самые ужасные тренировки, он держался до самого конца. На самом деле, этот Фитрус просто хотел запугать его в процессе.


И, наконец, через несколько месяцев он овладел своей техникой. Фитрус сказал, что это была награда для него, так как он знал о прошлом Алекса и о том, как хлопотно было принять такое. Таким образом, он не встретил бы никакого сопротивления с его стороны.


Даже если Алекс не узнавал его, он все равно считал Алекса своей семьей. Но конец настал, и ему пора было возвращаться. Он сказал: «Ты овладел этой техникой, и твой огонь превосходит обычный Чистый Огонь. Так что возвращайся, я снова хочу спать».


— Я… Спасибо, старший. Алекс поклонился.


«Ах, точно. Возьми это с собой». Фитрус вручил ему два одинаковых посоха. Посохи были сделаны из металла с четырьмя парами крыльев наверху. От посоха исходила другая аура, но Алекс думал, что это просто энергия посоха.


«Вы получаете первый, а другой отдаете нынешнему лидеру расы Фениксов. Сказал им, что они должны позаботиться об этом посохе, даже если им придется пожертвовать всей расой».


«Но разве это не посох Старшего? Помимо линейки, я не думаю, что заслуживаю этого».


«Это аванс за доставку другого посоха. Если фениксы не хотят вас слушать, просто ударьте их этим посохом».


"Но…"


«Хорошо. Я слышал достаточно. Уходи». Он взмахнул руками, когда появились ворота. Он использовал свое пламя, чтобы подтолкнуть Алекса к воротам, не дав ему сказать «другой мир».


Без его ведома этот Фитрус только что создал огромный беспорядок в реальном мире.


Ворота в реальном мире вдруг ярко заблестели. Поскольку обучение длилось так долго, королева фениксов приказала одному из старейшин следить за воротами, чтобы дождаться Алекса. 


Старейшине стало скучно, так как она наблюдала за этим несколько месяцев. Однако она также никогда не слышала о том, чтобы кто-то брал так долго. Обычно они появлялись на втором или третьем месяце, и даже самый длинный из них был на четвертом месяце.


Ей было интересно, умер ли Алекс или что-то в этом роде, но не было никаких записей о том, что кто-то умер в этом суде. Но в тот момент, когда она увидела такую реакцию ворот, она встала.


Пламя начало охватывать ворота, создавая давление, которое повергло весь дворец в хаос. Огонь в их сердцах хотел прийти и преклонить колени перед этим давлением, в то время как их кровь феникса начала вскипать.


Давление было очень загадочным и древним, но они знали, что это давление Феникса. То же самое произошло и в других местах.


В холле у Эллен и других старейшин было собрание. Хотя никто не знал, что Эллен заняла трон, поскольку информация об этом не распространялась по приказу королевы, Эллен выполняла свою работу, не оставляя желать лучшего. Разумеется, в этом достижении принимали участие и старейшины. 


Но вдруг они почувствовали очень давящее давление, заставившее их упасть на колени. Даже с родословной Эллен или элементом огня, она не была свободна от этого подавления. Она стиснула зубы. — Кто-то нападает на нас?


«Это…» Никто из старейшин не мог ответить на этот вопрос, поскольку у них самих не было ответа.


— Ее величество может что-то знать об этом. — сказал старший.


"..." Она хотела ответить, но была остановлена шоком, когда давление внезапно исчезло. Тем не менее, она не могла терять время. «Я пойду спрошу об этом свою маму. Вы все будете стоять наготове на случай, если появится враг».


"Да."


В спальне королевы,


Королева помогала Кайлу в его прогрессе. За последние несколько месяцев прогресс Кайла превзошел ее воображение. Тем не менее, это было разумно, учитывая, что на него также повлиял Pure Fire Алекса.


Когда королева улыбалась, наблюдая за прогрессом Кайла, она внезапно споткнулась о землю, почувствовав гнетущее давление.


Кайл был таким же, но в отличие от нее, он заметил, что это давление исходило от Алекса.


Давление длилось несколько секунд, прежде чем Стина подошла к Кайлу. "С тобой все в порядке?"


"Мас-!"


*Бэм*


Эллен внезапно хлопнула дверью и стала искать свою мать. «Мама, у нас чрезвычайная ситуация».


"Что только что произошло?" — спросила Стина.


«Я не знаю. Я иду к Матери, потому что ничего не понимаю. Извините, если беспокою вас обоих, но это нужно прекратить». — сказала Эллен. 


— Я тоже ничего не знаю об этом.


«Это… от Мастера». Кайл наконец заговорил.


"!!!" И Стина, и Эллен смотрели на него с потрясенными лицами. «Вопросов много, но сначала надо туда. Позови старейшин к воротам».


"Понял."


Оба побежали так быстро, как только могли, в комнату для испытаний. Но в тот момент, когда они прибыли, они могли видеть только невежественного Алекса и коленопреклоненного старейшину. Они недоумевали, почему она стоит на коленях, но в тот момент, когда Стина увидела посохи в руке Алекса, она внезапно упала на колени.


«Стина Блейз приветствует Предка».


"Мама?" Эллен была сбита с толку. Она еще больше смутилась, когда прибыли другие старейшины и встали на колени, увидев посохи. «Предок? Но он человек…»


Стина стиснула зубы, потянув Эллен вниз и заставив ее встать на одно колено. «Я извиняюсь за свою дочь».


— Это… — Алекс почесал щеку, не зная, что делать.


В то же время Кайл вырвался из объятий Стины и полетел к Алексу. «Хозяин… я скучаю по тебе».


"Да. Я скучаю по вам двоим. Как Шерри и Аня?"


«Старшая Сестра и Хозяйка все еще во дворе. Я часто навещал их, чтобы проверить их состояние. Они тоже скучают по тебе».


«Это так? Я вернусь и встречусь с ними после этого». — сказал Алекс, пораженный развитием Кайла. «Подумать только, ты стал 7-звездным… Интересно, что это за колдовство…» 


«Мастер, вы ушли на шесть месяцев», — сказал Кайл.


"Так долго?" Пораженный, он сказал: «Я не мог сказать, сколько времени там внутри, поэтому приношу свои извинения за то, что занял слишком много времени».


«Я могу даже подождать несколько лет, если понадобится», — гордо сказал Кайл.


«Ха-ха… В любом случае, я должен сначала закончить свои дела». — сказал Алекс, прежде чем повернуться к Стине и Эллен. «Эм… кто нынешняя королева?»


«Я отреклась от престола в пользу своей дочери два месяца назад, Предок», — ответила Стина.


Алекс кивнул и направился к Эллен. Он улыбнулся, передавая ей скипетр. «Ну, он хочет, чтобы я отдал это вам, а другое оставил себе. Кстати, не могли бы вы все встать и объяснить, что это за штука?»


Эллен взяла скипетр с невежественным выражением лица, задаваясь вопросом, правильно это или нет. Но, увидев мать, ничего не сказала, только с благодарностью взяла его, прежде чем потом спросить у матери об этом скипетре.


Ее ответ пришел, поскольку Алекс тоже интересовался этим.


Стина и остальные встали до того, как она объяснила. «Это скипетр нашего Предка, когда он правил этой расой. Он был единственным человеком, который стал Богом, и он сказал обращаться с тем, кто держит скипетр, как с ним. Итак…»


Руки Эллен дрожали, когда она это услышала. Она никогда не думала, что этот персонал настолько важен.


«Понятно. Ну, я удивлен, что этот скипетр что-то вроде этого. В конце концов, он сказал, что мне просто нужно ударить кого-то этим посохом, если они меня не слышат или что-то в этом роде». Алекс усмехнулся.


Между тем никто из них не мог так себя чувствовать. Они потели, представляя себе, как Алекс бьет этот посох и побеждает в гонке фениксов. Основными ингредиентами этих посохов были Элемент Чистого Огня Фитруса. В случае, если он ударит этим феникса, феникс не сможет использовать свою силу. Именно поэтому он сказал им охранять его ценой своей жизни. Если этот скипетр попадет в чужую руку, феникс может быть порабощен.


«Это… Пожалуйста, не делай этого…» Стина посмотрела на него со странным выражением лица. «Повсюду будет хаос… Могу я спросить, можете ли вы рассказать нам, что произошло внутри?»


Алекс задумался на некоторое время, подсчитывая числа в уме. «Я только что телепортировался в белый мир, и мне нужно было заполнить все отдельные детали, победив врагов. Если мои расчеты были верны, я сразился с более чем пятью тысячами врагов Марти-Уровня 5 внутри, заполнив восемь миров деталями. После этого я встретил человека. по имени Фитрус».


— Это старший с родинкой под правым глазом?


"Да."


"Я понимаю." Стина была убеждена, что посохи исходят от самого предка.


«Это просто мое любопытство, но все вы можете превращаться в людей, верно?» — спросил Алекс, взглянув на Кайла, который был в форме Феникса.


«Есть два способа трансформироваться. У нас есть техника, с помощью которой фениксы могут трансформироваться в человеческую форму. Второй способ — стать Фениксом 6 уровня. В это время у вас будет естественная способность меняться. меняться естественным образом, и я верю, что ему не понадобится много времени, чтобы добиться этого».


«Применимо ли это правило к другим расам?» — спросил Алекс, представляя себе Шерри.


«Да. Это должно относиться и к другим». Она кивнула.


(АН: Молодец, Шерри.)


Алекс кивнул, облегченный ответом. Затем он спросил Стину и Эллен, так как они должны получить лучшее изображение, чем Кайл.


— Кстати, что случилось, пока я был внутри? 


«От Человеческой Расы нет никакого движения, поэтому можно с уверенностью предположить, что они еще не знают о Пурпурном Кристалле, которым вы владеете. Хотя, если они захотят, мы защитим вас любой ценой. предок.


«Что касается твоих компаньонов, то они в целости и сохранности. Наконец, принцесса Шелка все еще ждет тебя. По словам Гуса… Кайл, кажется, ты опасаешься ее. Как насчет того, чтобы отправить ее обратно?


«Я все равно отрекся от своего трона, и у меня есть время. Кайл обязательно должен следовать за тобой, поэтому я думаю, что могу помочь твоему путешествию. Я должен поблагодарить вас за то, что вы отдали скипетр моей дочери». Об этом сообщила Стина.


"..." Алекс был рад, что человеческая раса еще не знала об этом, символизируя, что Лилиан еще не рассказала им об этом. А Шелку хорошо бы прогнать, но…


«Я пообещал эльфийскому королю позволить ей сопровождать меня в этом путешествии. Хотя я не могу прогнать ее против ее воли, это не значит, что мне нужно брать ее с собой повсюду.


«Она еще не знает, что я закончил испытание, верно?»


"Да. Ранее давление испытывали только люди во дворце. Однако, если мы введем блокировку информации, она не должна знать об этом." Стина кивнула. Даже Шерри и Аня не знали об этом давлении, так как двор находился немного дальше от замка.


«Хм… Пока не говори ей об этом. Сделай вид, что я все еще в суде. Пока она не знает, она будет думать, что все еще сопровождает меня в этом суде, то есть я все еще выполняю обещание». — сказал Алекс.


Стина кивнула. «Если я не ошибаюсь, после этого ты собираешься посетить расу ангелов. Когда ты уезжаешь?»


«Хм… Может быть, через несколько месяцев. Мне все еще нужно укрепить свою силу». Алекс вздохнул. — Я вернусь в тот двор.


Он хотел увидеть Аню и Шерри. Что касается Кайла, похоже, он прекрасно провел время с королевой.


«Тогда я проведу тебя. Кайл все равно хочет с ними встретиться».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 476: Ещё один контракт со зверем 



В комнате на полу спала лиса, и ее окутывал свет. Слева от лисы стояла женщина с аккуратно разложенными книгами на столе и что-то писала на бумаге.


«Шерри, Аня, я вернулся». Алекс улыбнулся, глядя на этих двоих с нежным выражением лица, пробуждая их от работы.


"Мастер!" Шерри первой прыгнула к Алексу.


— Ха-ха… — Он рассмеялся. «Теперь ты стал 6-звездным королем боевых искусств».


Наоборот, Аня не пришла к нему, несмотря на то, что скучала по нему.


Алекс заметил обеспокоенное выражение лица Ани, начиная волноваться. "Что случилось?"


"Я скажу тебе позже." — сказала она, глядя на Кайла и Стину.


«Кажется, меня не очень приветствуют…» Стина сделала сложное выражение лица. «Я не собираюсь оставаться здесь надолго, так как я просто сопровождаю Кайла.


«Тем не менее, мне нужно рассказать вам о расе ангелов, прежде чем я уйду, чтобы вы могли сначала подумать об этом».


Алекс переглянулся с Аней, согласившись позволить ей остаться ненадолго. "Хорошо."


Кайл разговаривал с Шерри, пока Алекс и остальные вели серьезный разговор. Посетив это место несколько раз, Стина узнала о существовании Ани.


«Прежде всего, мне нужно знать, когда вы собираетесь туда. У меня может быть посыльный, который сообщит им, чтобы наше путешествие прошло гладко. Конечно, мы можем внезапно появиться на их континенте, но я чувствую, что они могут стать враждебно. Если вы не знаете точное время, диапазон тоже подойдет».


Выражение лица Алекса помрачнело, когда он точно знал, зачем им это нужно. Он задумался на некоторое время, подсчитывая время, которое ему нужно. "Два-три месяца, я думаю." 


«Хорошо. Я устрою визит в это время. В конце концов, тебе очень повезло встретить меня тогда, особенно с Кайлом. Если ты не с ним, мне, возможно, придется быть осторожным с тобой, учитывая, что у тебя Фокс. Однако, если бы я заранее договорился, у нас не было бы хлопотной ситуации, и они также сопроводили бы нас к своему правителю.


"Извини за это." Алекс вздохнул.


«Все в порядке. Я решил пойти вместе с тобой и Кайлом, и, поскольку у тебя есть скипетр предка, это рассеяло мои последние сомнения». — сказала Стина, опускаясь на колени перед Алекс. — сказала она умиротворяющим тоном. «Я, Стина Блейз, с благословения моих предков жертвую свою жизнь, чтобы стать законтрактованным зверем Александра Сириуса. Если он умрет, я вместе с ним пойду в подземный мир, а если я умру, пусть Небеса заберут мою жизнь. Следовательно, я, Стина Блейз, должна заключить договор жизни и смерти с Александром Сириусом».


"Ты-!" Алекс широко раскрыл глаза, не веря в то, что только что произошло. В одно мгновение Королева-Феникс, 7-звездочный Боевой Император, стала его наемным зверем, таким как Шерри и Кайл.


Чистый огонь Алекса внезапно вышел из его тела, начав согревать тело Стины. Она также выпустила огонь из своего тела, прежде чем начать сливаться с пламенем Алекса.


Через несколько минут интенсивное пламя начало успокаиваться, создавая новую форму огня.


'Прорвать'


8-звездочный боевой император


Ее живот начал светиться, прежде чем свет медленно превратился в символ. Это был символ пламени с короной наверху.


Она медленно открыла глаза, приветствуя своего нового хозяина. «Стина Блейз приветствует Мастера».


Алексей растерялся, не зная, что делать.


«Это просто мой эгоизм. Мой муж-Кайл хочет следовать за тобой, и я хочу следовать за Кайлом. Лучший способ сделать это — стать твоим законтрактованным зверем».


"Нет. Как это может быть лучший способ сделать это?"


«Я только что увеличила свою силу…» Стина странно посмотрела на Алекса, полагая, что он тоже должен об этом знать.


— Я имею в виду… Должен быть другой путь. Алекс вздохнул.


Стина просто покачала головой, объясняя ему свою причину. «Он заключил с тобой договор жизни и смерти. Это означает, что он оставляет свою жизнь в твоих руках. Если я не заключим договор жизни и смерти, то в тот момент, когда ты умрешь, я снова буду один.


«Я не говорю и не проклинаю тебя умереть… Я просто говорю тебе, что у меня достаточно решимости следовать за тобой и за ним. Кроме того, я отрекся от престола, и моя дочь больше не нуждается в моей поддержке, особенно с подаренным тобой скипетром. "


"..." Алекс хотел бросить еще один аргумент, но сдержался, понимая, что это бесполезно. «Хорошо. Я ничего не буду говорить об этом, так как ты решил себя. На самом деле, хорошо иметь такого могущественного союзника, как ты.


«Однако я должен предупредить тебя заранее. Мое путешествие коварно… и я могу время от времени наживать себе врагов, хочу я того или нет».


«Я в курсе. Кайл любит рассказывать твои сказки». Она кивнула.


«Хорошо. Я продолжу свое объяснение о расе ангелов. Их испытание связано с разумом. Я не знаю точной причины, но это испытание может быть самым опасным или самым трудным. Даже у самого сильного человека может не быть самого сильного разума.


«В испытании вы не умрете, независимо от того, примете ли вы испытание расы драконов или наше испытание. Однако испытание расы ангелов таит в себе опасность.


— Если тебя поглотит испытание, ты, возможно, не сможешь снова увеличить свою силу. В худшем случае ты сойдешь с ума, — серьезным тоном сказала Стина.


Алекс закрыл глаза, размышляя, что она имела в виду. «Невозможно снова продвинуться… Ах, это должно быть Демон Сердца».


«Со мной все будет в порядке», — заверил ее Алекс, зная, что сможет обойти иллюзию с помощью своих духовных глаз.


«Доверие — это хорошо, но, пожалуйста, будьте осторожны», — посоветовала Стина, понимая, как уверенность может кого-то погубить. Согласно протоколу, однажды один молодой человек бросил вызов суду. Он был сильным и нежным. Однако, встретив суд, он споткнулся, и все его уродливые стороны проявились.


Он медленно погружался во тьму, грабя и насилуя женщин всех рас, пока, наконец, не умер в результате совместной операции рас Дракона, Ангела и Наги.


От представления этой сцены у нее побежали мурашки по спине. Воспользовавшись этим шансом, она сказала: «Никто не совершенен. У каждого есть хорошая сторона и уродливая сторона. Нужно принять обе стороны, поскольку они являются их частью.


«Это всего лишь мое личное мнение… Я не нахожу недостатков, когда дело доходит до того, чтобы с уверенностью противостоять вашей силе. Однако очень немногие имеют смелость вложить свой меч в ножны, как только он достается. твоя слабость. И как только ты узнаешь свою слабость, ты сможешь стать не только добрее, но и сильнее. Это необходимо для того, чтобы стать сильнейшим».


Алекс кивнул головой, поблагодарив ее за совет.


«Что касается самого испытания… Тебя бросят в Башню Грехов. Ты пройдешь испытание Семью Смертными Грехами».


"..." Алекс задумался на мгновение и кивнул. «Пока я готов, я должен быть в порядке».


— Тогда я вернусь первым. Она кивнула, собираясь уйти, так как Аня хотела сказать что-то важное.


"Ждать." Остановив ее, Алекс сказал: «Ты можешь остаться».


Он разрешил ей остаться и выслушал важный разговор, сказав ей, что доверяет ей. Аня ничего не сказала, понимая его решение. Если бы она была на ее месте, она бы без колебаний заключила и этот контракт, просто чтобы следовать за Алексом. Видя такую решимость, она не могла сказать «нет».


«После этого ты будешь одним из нас. Я знаю, что ты можешь хотеть следовать только за Кайлом, но может быть случай, когда мне понадобится твоя сила. Вот почему оставайся здесь».


"Спасибо, хозяин." Она смиренно поклонилась ему, заставляя его чувствовать себя странно из-за того, что гораздо более сильный человек ведет себя так.


— Аня, — сказал Алекс, не обращая внимания на неприятное чувство.


"Да." Достав карту Верхнего мира, она начала объяснять. «Во-первых, нашей самой большой проблемой будет Летиция. Нгина обыскала весь Континент Ивы, Нельсон обыскал и Нилис, и Священные Континенты. Что касается Северного Континента, то о ней нет ни единого следа. доставлены на Небесный Континент.


«В этом случае есть две возможности. Поскольку у нее есть Элемент Чистого Льда, она может быть подпитана влиянием».


"Тогда это хорошо. На самом деле, я могу снять с нее полную клятву верности, пока она снова не разболтает рот. Но, наблюдая за ее ростом, я уверен, что она ничего не сказала бы об этом." Алекс кивнул.


«Если так, то это хорошо. Ведь у нас есть силы, чтобы защитить свою жизнь до поры до времени. Но будет иначе, если она будет взята влиянием с Небесного Континента.


"Если они вынашивают ее и как-то узнают об этой клятве, то наверняка попытаются ее разрушить. Первое, что они сделают, это убьют тебя, не прося тебя разорвать ее контракт. Причина проста, ты всего лишь муравей в их глазах.


«Она также может решить раскрыть им ваш секрет, чтобы защитить вас. Но это также приведет к многочисленным проблемам впоследствии. Вот почему это опасная ситуация.


«Вторая возможность для нее — стать сильнее или попасть в другой мир. Клятва, которую она дает, исходит из этого мира. Если она в этом мире, то может делать все, что захочет. заставить вас дать клятву.


«Я не знаю, что у нее на сердце, но на случай, если она решит унизить тебя, высвободить свою ненависть к своим страданиям. Я… Мы не сможем смотреть на это». Анна объяснила, прежде чем неосознанно раскрыть свое намерение убить.


Даже «мы» в ее устах были не только духами в этом мире, но и всеми духами из духовного мира, Юля. Если бы она сделала что-то подобное, они могли бы уничтожить ее вместе со всей планетой.


Заметив ее гнев, он заверил ее. «Не волнуйся. Эти мои глаза, я должен знать, идет ли кто-то ко мне. Или, по крайней мере, если они враждебны мне».


Он имел в виду способность его глаз из Титула Повелителя Гачи, а не его духовные глаза. Если бы они действительно пришли с плохими намерениями, он бы знал и убежал из этого места.


— В любом случае, пошлите кого-нибудь разведать Небесный Континент, — приказал Алекс.


«Это план. Я планирую послать Нджомо и следовать за ней в ее тени. За эти десять месяцев мы каким-то образом установили многое на Северном континенте».


Он закрыл глаза, поняв, что находится в этом месте уже десять месяцев. Первые три месяца были в Гильдии Эмпирея, шесть месяцев в испытании, а остальное время было в пути.


«Тогда это хорошо. В конце концов, Боевой Монарх или Боевой Святой не противник, с которым мы можем сражаться в данный момент».


«Воинственный монарх? Боевой святой? Что это такое?» — вдруг спросила Стина.


Его глаза переплелись с глазами Ани, понимая, что они забыли об этой элементарной вещи. Алекс сказал: «Этот мир имеет другую концепцию, чем другой мир. В этом мире вы можете говорить от Уровня 1 до Уровня 6, но в другом мире мы говорим «Основной этап», «Военный мастер», «Гроссмейстер», «Лорд», «Король» и «Император», таким образом. уровень с 1 по 6. 


Над ними стоят Боевой монарх и Боевой святой. Между тем, Руна называется Массивом, а магия называется Элементным Искусством. И еще одно искусство для оружия называется Боевым Искусством. Я сам использую оружие, Меч и Копье. Это основы. Подробности можете спросить у Ани».


Стина кивнула, пытаясь понять, что он имел в виду.


«В любом случае. Мы должны были закончить обсуждение Летиции на данный момент. Дайте мне обновленную информацию, если есть что-то еще». Алекс посмотрел на Аню.


Она кивнула. — Переходим ко второму вопросу.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 477: Одна беда другую клонит 



«Перейдем ко второму вопросу. Мы создали нашу группу на Северном континенте, и после этих нескольких месяцев они стали хорошо известны, хотя мы не сделали ничего кричащего.


«Почему это проблема? Во-первых, на континенте есть семь первоклассных влияний. Однако нам не нужно обсуждать их все сразу. Клан Бога и Секта Радостного Воссоединения.


«Как вы знаете, причина, по которой Сун Юй сбежала на Континент Ивы, заключалась в том, что эти два влияния преследовали ее.


«Согласно нашему расследованию, у обоих были свои причины. Клан Бога Огня хотел приобрести ее, чтобы получить ресурсы от клана Бога Огня. По сути, они пытаются заключить брак, чтобы связать эти два клана вместе, как и клан Блэквейд. , они также произошли с Небесного Континента.


«Мы должны быть особенно осторожны, имея дело с этим Кланом Бога Огня, особенно ваш Чистый Огонь, Небесный Лис и фениксы могут быть в их списке.


«Что касается Секты Радостного Воссоединения, они не заботились о ресурсах или чем-то еще. Их имя сказало вам все. По сути, это секта R-18. Они обратили внимание на прекрасную Сун Ю или Сун Цзя.


«Однако, даже с нашим осторожным поведением, кажется, они также положили глаз на наше гнездо духов. По словам Анны, ходят слухи, что гнездо духов полно красивых парней и хорошеньких цыпочек. Хотя они не ошибаются… кроме Грега. , который никогда не показывает свое лицо.


«В любом случае, я предлагаю провести массовую кастрацию их мужчин, поскольку женщины не смогут очаровать мужчин в нашем гнезде духов.


«Только посмотри на себя, хозяин, они никак не смогут тебя очаровать. Леоз? Он мускулистый мозг, так что это не годится. Жан? Они думают, что могут дать что-то более болезненное, чем Жанна? Фабио забрали, а Нельсон далеко. Остался только Грег, который не хотел показывать свое лицо… Так что нам не нужно о них беспокоиться». — умоляла она.


"..." Алекс потерял дар речи от ее заявления. Почесав голову в замешательстве, сказал он. «Пока мы будем осторожны, клан Бога Огня не заметит нас. Конечно, если это означает, что нам нужно сражаться, мы уничтожим клан Бога Огня, даже если это означает перемещение всего клана Бога Огня на Небесном континенте. ... Мы можем сбежать на Священный Континент и попасть оттуда на Небесный Континент. У меня также есть обещание уничтожить одну злую секту там в любом случае. Что касается этой секты R-18… Мы должны попросить кого-нибудь подвергнуть их цензуре…»


Аня усмехнулась, увидев, как он подыгрывает ее шараду. «В любом случае, слух, похоже, возник из-за того, что они часто обмениваются товарами с кланом Блэквейд. Мы не знали, кто распространил слух, но пока нам следует быть немного осторожнее».


Алекс посмотрел вниз, что-то взвешивая в уме. «Сначала мы можем остановить разработку, а наши люди сосредоточатся на добыче опыта и накоплении материалов. Через некоторое время слухи должны исчезнуть, и мы снова сможем начать вести дела с кланом Блэквейд».


«Это лучше, чем мой план».


"Ваш план?"


«Мой план состоит в том, чтобы они носили уродливые маски и так далее. С достаточным количеством косметики, я думаю, мы можем сделать огромный шрам на лице, сделав его еще уродливее». 


— В любом случае, есть что-нибудь еще, что мне нужно знать? — спросил Алекс, игнорируя ее план.


«Нет. Это все».


«Ваш майор… старейшина Стина может остаться здесь и узнать подробности о другом мире». — сказал Алекс, не зная, как ей позвонить из-за новой личности. В конце концов, он поселился у Элдера. «Тем временем я укреплю свою власть».


Алекс удалился в свою комнату и начал собираться с силами, а Аня дала Стине несколько книг для изучения.


...


Неосознанно прошло два месяца после того, как Алекс начал свое обучение. Он полностью консолидировал свои силы и прорвался к 6-звездному боевому королю. Шерри и Кайл стали 7-звездными и 8-звездными соответственно.


За эти два месяца ничего не произошло, кроме того, что Шелка начал терять терпение. Зная о ситуации Шелки из уст Ани, Стина ввела блокировку информации, от неизвестного давления со стороны ворот суда до появления Алекса, вплоть до сокрытия скипетра.


Это сделано для того, чтобы Шелка не узнала об Алекс, надеясь, что она вернется домой до того, как им нужно будет улизнуть из замка.


Тем временем Алекс был занят укреплением своей власти. Несмотря на то, что он увеличил скорость своего совершенствования со вторым усовершенствованием, Алексу по-прежнему требовалось два полных месяца, чтобы укрепить свою силу.


Еще одной вещью, которая занимала его, был его новый Pure Fire. После усиления техники Фитруса Чистому Огню даже удалось повлиять на Шерри и Кайла поблизости.


Стина сказала, что Огонь Алекса содержал сущность огня Предка, того самого, который он вложил в посох. Кроме того, Алекс выпустил определенный запах, который заставил феникса плакать от страха.


Однако, зная, что сущность не принадлежала Фитрусу. Вместо этого это был его Чистый Огонь. Используя этот особый Чистый Огонь, Фитрус железной рукой правил Расой Фениксов.


Потренировавшись, Алекс решил снова открыть Гачу. Система не давала никаких советов, как обычно, а просто давала ему коробку. Конечно, она ушла после разговора с ним.


[Призывной билет (SR) x5]


[Кузнечная печь 6-го уровня (SR) x1]


[Ягода блюдрасила (UR) x1]


[Водяной галлон (UC) x1]


[Бамбуковая флейта (С) x1]


Он был разочарован результатом. Он хотел получить еще одну карту Gacha, чтобы открыть Gacha Box. Несмотря на то, что у него не было билетов призыва, он получил их, и только пять, что сделало его неспособным использовать «10 + 1 призыв».


Что касается кузнечной печи 6-го ранга, то его не интересовала ковка. Причина, по которой он даже научился ковке у своего учителя, заключалась в том, чтобы сделать лучшее оружие, а также алхимические печи. К этому моменту у него уже была Алхимическая печь 6-го ранга, а его Космическое кольцо было заполнено оружием. 


На этот раз предмет UR был Материалом, который можно было получить очень редко. Согласно его знаниям об алхимии, этот материал был одним из ингредиентов для пилюли 7 ранга. Для него будет лучше отложить это на потом.


За год состояние его духов также прогрессировало как на дрожжах.


[Анна (Темная)


Уровень: 49/80 (уровень 9-звездного боевого короля)


Пример: 45387/400000]


[Леоз (Гром)


Уровень: 50/80 (уровень 10-звездного боевого короля)


Пример: 345342/410000]


[Нельсон (Темный)


Уровень: 49/80 (уровень 9-звездного боевого короля)


Пример: 212434/400000]


[Фабио Фаботелли (Огонь)


Уровень: 48/80 (8-звездный этап боевого короля)


Опыт: 75374/390000]


[Грег (Земля)


Уровень: 46/80 (уровень 6-звездного боевого короля)


Опыт: 64533/370000]


[Вера Фаботелли (Вода)


Уровень: 46/80 (уровень 6-звездного боевого короля)


Пример: 304388/370000]


[Жанна (Гром)


Уровень: 49/80 (уровень 9-звездного боевого короля)


Опыт: 13222/400000]


[Аня (Свет)


Уровень: 46/80 (уровень 6-звездного боевого короля)


Опыт: 297278/370000]


[Артур (Свет)


Уровень: 45/80 (уровень 5-звездного боевого короля)


Пример: 317387/360000]


[Жан (Вода)


Уровень: 45/80 (уровень 5-звездного боевого короля)


Опыт: 275675/360000]


Большинство из них поднялись на два или три уровня, и Леоз почти достиг Военного Императора, что сделало его близким к лидеру влияния Второго ранга на Северном континенте. У Алекса все еще были карты опыта, что позволяло ему повышать их уровень в любой момент.


По крайней мере, он мог накопить карты EXP, сделав это для них козырем. Это окажется полезным, когда он вернется на Северный континент.


…


Два месяца спустя,


«Мастер, мы готовы к отбытию». Стина вышла во двор, приветствуя его, как обычно. «Сначала мы уйдем подальше от этого города, чтобы принцесса нас не увидела».


"Я оставлю договоренность для вас." Алекс кивнул, прежде чем повернуться к Ане. «Ты, Шерри и Кайл останетесь здесь. Это место должно быть безопасным».


«Не беспокойтесь о нас. Мы можем позаботиться о себе сами». Аня кивнула.


«Правильно, Мастер. Подождите, я собираюсь стать Боевым Императором как можно скорее». Шерри выпятила грудь, выглядя очень амбициозной со своим планом. Узнав об этом, Шерри очень захотелось иметь такую же форму, как он. На самом деле она немного ревновала Анну и Аню. Несмотря на то, что она встретила его первой, они стали встречаться раньше, чем она. Вот почему она думала, что если бы у нее была такая же форма, она могла бы получить от него такое же обращение, как и они.


«Да. Я болею за тебя». Улыбнувшись, Алекс снова повернулся к Стине. "Мы должны идти."


Стина кивнула и вывела его наружу. Перед замком стоял Феникс пятого уровня. Стина сказала ему, что он будет их ездовым животным в этом путешествии. Однако на их пути возникла еще одна беда.


«Ара… Как ты можешь оставить меня позади, мой Всевышний… Ты должен сообщить мне, что ты закончил испытание и хочешь отправиться на Летающий континент». Она появилась из ниоткуда, сказав, прищурив глаза.


"!!!" Вздрогнув, Стина и Алекс вспотели. Убедившись, что об Алексе ничего не известно, ей даже удалось это выяснить. Одна только эта мысль заставляла их опасаться ее.


Мало ли они знали, она просто расстроилась из-за отсутствия информации об Алексе и решила прогуляться. Она знала, что суда так долго не будет, поэтому через шесть месяцев начала бродить по замку. Она никогда не думала, что сможет встретить Алекса, который пытался сбежать от нее.


«Ты обещал взять меня с собой в свое путешествие. Ты думаешь, что можешь отправиться в Гонку Ангелов, потому что я думаю, что ты все еще в середине испытания Гонки Феникса? У тебя должна быть веская причина, если ты хочешь, чтобы я остался».


Прищурив глаза, он попытался придумать причину. Он не был тем, кто нарушит обещание. Можно сказать, просто сделать для этого исключение, но он всегда считал, что если есть первое, то будет второе, третье и так далее.


Он сказал, что у него нет причин. "Хорошо."


"Уверены ли вы?" Стина быстро послала мысленную передачу.


"Да. Кроме того, она может сделать что-то возмутительное, если вернется, принося новости об этом. У меня нет причин заставлять ее оставаться или идти домой, так что пусть она идет с нами". Алекс кивнул, внимательно наблюдая за опасной Шелкой.


Услышав его ответ, Стина сказала: «Хорошо. Ты можешь пойти с нами. Другая сторона уже знает, что я иду, так что иметь еще одного не составит большого труда».


Шелка сжала кулаки, думая, что победила. Она подумала: «Фуфу… Ты можешь убежать от меня, мой Всевышний. Тем не менее, чтобы думать, что ты хочешь уйти без меня, мне нужно придумать способ тебя наказать». 


Незаметно для нее, эта поездка стоила ей именно этой мысли.


Алекс прыгнул на заднюю часть феникса, ожидая, пока придут остальные. Стина и Шелка немедленно последовали за ним, как только Стина жестом приказала фениксу летать.


"Скри!" Феникс взмахнул крылом и издал крик, прежде чем взлететь.


Им потребовалась неделя, прежде чем они прибыли на летающий континент. 


Это был первый раз, когда Алекс увидел летающий континент, и это зрелище его загипнотизировало. Сам континент был не таким уж большим, примерно размером с Секту Небесного Меча. Даже население было не слишком многолюдным, что позволяло людям чувствовать природу этого континента. 


В небе были даже горы и реки. Он мог даже увидеть свободный водопад, протянувшийся от этого континента до дна океана. 


Заинтересовавшись континентом, он активировал свои духовные глаза, но ничего не нашел. Он не мог найти ничего, что могло бы заставить континент летать. Другими словами, он думал, что это будет физика. Не обычная физика, а физика другого мира, делающая это чудом света.


Несколько желтоволосых крылатых людей летали вокруг континента. Их белые крылья символизируют, что они не люди, а больше похожи на человека-птицу или что-то в этом роде.


Заметив феникса, они полетели к ним и склонили головы. «Ваше Величество, Королева Фениксов, нам сообщили о вашем присутствии. Мы немедленно проведем вас к небесному замку».



Повелитель Гачи! ✅ Глава 478: Встреча и отвращение 



В зале заседаний замка находился совет ангелов, а также их лидер, Серафим. Он выглядел как мужчина средних лет с тремя парами белых крыльев на спине. Его внешний вид был нежным, что делало его похожим на миролюбивого парня. Он носил длинную белую мантию и золотую корону, что делало его величественным.


Кроме него была канцлер этого совета, его жена. У нее были золотые волосы и пышное тело, что напомнило Алексу одну девушку из фильма. Нежный и любящий ангел-мать. Однако ее спокойное и зрелое выражение лица немного изменилось после того, как она мельком увидела посетителей.


«Могу ли я узнать, что это значит, Королева Фениксов? Ты приводишь гениальную Принцессу Эльфийской Расы, и есть даже человек», — спросила она обеспокоенным тоном.


«Фуфу… Приношу свои искренние извинения за то, что сделал это, не сообщив вам об этом. Но следовать надлежащей процедуре и сообщить вам об этом вызвало бы больше беспокойства и путаницы, что в то время делало это несколько трудным делом». Королева фениксов улыбнулась и объяснила. 


"Ну, конечно. Тем не менее, вы должны сначала сообщить нам." — спросила она снова. «Боюсь, вы совсем запутали нас, Королева Фениксов. Для начала, зачем вы привели этих двоих?»


— Не два, а один, — сказала Стина, прищурив глаза.


Весь совет был ошеломлен этим заявлением, задаваясь вопросом, кого она действительно привела в это место.


"Что?!" Пораженная, она хотела спросить еще раз, прежде чем король, который до сих пор молчал, не перебил ее.


"Человек?"


"!!!" Все они повернули головы к королю, который внезапно заговорил.


"Точно так." Королева Феникс ответила с серьезным выражением лица.


"!!!" Люди оглянулись на королеву фениксов, пораженные ответом. Человек был кем-то неизвестным, в то время как эльфийская принцесса была хорошо известна. Было очевидно, что принцесса эльфов должна быть единственной. К их большому разочарованию, именно этот неизвестный человек был настоящим гостем. 


«Чтобы человек прибыл на Летающий континент, он должен пройти через наш континент и иметь необходимый пропуск. С этой целью он каким-то образом первым прибыл в Эльфийское королевство, потому что у него не было пропуска в наше королевство, поэтому король согласился предоставить ему пропуск. Их условия пропуска заключались в том, чтобы позволить их принцессе сопровождать его в путешествии. Я согласился, и вот она». Она объяснила, изменив немного деталей.


«Как… Как ты мог согласиться на это сам? Если Эльфийское Королевство хочет приехать, они также должны сделать официальное уведомление, чтобы сообщить нам». Жена серафима сказала.


«Конечно, вы правы. Если это означает, что после этого наша раса Фениксов должна компенсировать вам ущерб, то пусть будет так. весь мир трепещет и премудрый Серафим, то я считаю это незначительной платой.


«О Серафим, как мудрый серафим, желающий видеть единый мир, я почтительно прошу тебя обменяться парой слов с человеком, который восстал и бросил вызов миру с бесплодной земли». — серьезно сказала Королева Фениксов.


"Бросает вызов миру?" Сбитые с толку, остальные продолжали смотреть на Алекса и Серафима. Между тем Серафим сразу понял, что она имела в виду: «Он… я вижу…»


"Да, точно." Королева Фениксов серьезно кивнула. 


Серафим вдруг встал с трона, пожал ему руку и представился. «Позвольте мне представиться должным образом. Заралл, тридцатый серафим расы ангелов». 


В тот момент, когда его имя заполнило все уши, они почувствовали неописуемое давление, исходящее от него.


Алекс закрыл глаза, прежде чем улыбнуться, чувствуя величественное давление своего имени. То, что он увидел, не было давлением имени Заралла. Вместо этого он пришел за тем, что он был правителем этой расы, которая поддерживала процветание расы ангелов.


«Я просто обычный человек, Александр Сириус». Алекс представился с простой улыбкой. Тем не менее, все сплюнули, думая: «Королева-Феникс никак не может забрать сюда обычного человека».


"Хо... Несмотря на твое красивое лицо, ты, кажется, вырос сам по себе, а не как приютившийся утенок. Я понял твое намерение. Скажи это сейчас."


Не желая больше держать в напряжении, Пурпурный Кристалл вышел из его Духовного Кольца, когда он сказал: «Я, Александр Сириус, бросаю вызов расе ангелов».


"!!!" Это их совершенно потрясло. Жена Серафима, желая отругать за это Королеву Фениксов, была остановлена появлением Желтого Кристалла.


Два кристалла приблизились и ярко засияли, ослепляя им глаза. Однако в тот момент, когда Алекс закрыл глаза, он вернулся в простой белый мир, снова встретив таинственного человека.


«Отнесите зеленую коробку на Плато Силы».


Алекс слишком устал, чтобы даже что-то сказать, понимая, что не сможет поговорить с этим человеком. Тем не менее, сообщение продолжало задерживаться в его голове, заставляя задуматься, что он имел в виду под «Зеленой коробкой». Он вернулся к реальности, не зная ответа.


"?!" Серафим заметил небольшое изменение в его выражении. Видя, что его сопровождают Королева Феникс и Эльфийская Принцесса Гений, он должен был заранее завершить их испытание. Из-за этого он должен был привыкнуть к этому зрелищу, но выражение его лица все же изменилось. Это вызвало у Серафима подозрения.


«Как интригующе… Испытание было одобрено кристаллами. Однако это правда, что Королева-Феникс нарушила соглашение, приведя вас сюда.


«Мне не нужна компенсация, но всех вас нужно проверить. Если вы этого не сделаете, я сделаю все возможное, чтобы остановить вас. Если вы соберете все кристаллы, все расы могут объединиться. каждый союз принесет радость. Они также могут принести разрушение. Следовательно, мне нужно распознать ваше истинное намерение».


Вынув свою золотую палочку, он дважды ударил по полу. Через мгновение их начал окутывать свет.


Алекс понял, что попал внутрь иллюзии, и решил не разрушать ее сразу, несмотря на то, что знал, что это была атака иллюзией. Нарушение этого заставит Серафима подозревать его еще больше.


Пейзаж начал меняться, и он увидел перед собой дерево эльфийской расы. Однако дерево горело, человеческие солдаты атаковали всех эльфов. Изнасилование, убийство, грабеж. В этой сцене проявились все действия, которые привели бы к разврату. 


Затем это изменится на Гонку Феникса с тем же пейзажем. Алекс ничего не почувствовала, наблюдая за этим, зная, что это всего лишь иллюзия. Судя по тому, что сказал ему Серафим, похоже, это была еще одна возможность получить все кристаллы. 


Человек станет сильнее и начнет доминировать над всем миром. К сожалению, это было бы возможно, если бы он был настоящим гражданином этого мира.


Он разрушил эту иллюзию, сказав: «Я просто хочу вернуться туда, где я принадлежу. Меня не интересует правление только для того, чтобы увидеть что-то подобное».


Он вернулся в реальность, глядя на Серафима с бесстрастным выражением лица. В то же время Стина тоже разрушила иллюзию. 


Она также увидела то же самое изображение Алекса, несущего хаос в мир, и нашла это невероятным. Алекс просто хотел вернуться в другой мир. Если бы он хотел править миром, он бы сначала использовал ее, чтобы управлять расой Фениксов, учитывая, что она была его законтрактованным зверем.


«Хорошо. Я видел, что вы оба не желаете такого. Если вы этого желаете, иллюзия поглотит вас». Серафимы обратились к Королеве Фениксов, сказав ей, что ей не нужно компенсировать их.


«Фуфу…» Прежде чем они продолжили, они услышали, как Шелка внезапно рассмеялась, удивившись, увидев, что она еще не вышла из иллюзии.


��


Шелка переживала то же самое, что видели Алекс и Стина. Однако, увидев, что ее раса уничтожена, она решила остановить Алекса, «пожертвовав» собой. Она позволяла Алексу делать с ее телом все, что он хотел, и в конце концов забеременела от него.


После этого человеческая раса прекратила свои завоевания, и она спасла эльфийскую расу. В то время она была счастлива… потому что родила ему ребенка, а не потому, что ее раса была спасена.


Их отношения поначалу разладились, но через какое-то время Алекс сказал, что сам не знает почему, но начал любить ее. Это было ее самым большим желанием.


После рождения ребенка Алекс все больше и больше влюблялся в нее. Он продолжал осыпать ее любовью и приносил все, что она хотела. В какой-то момент ей захотелось всего мира, Алекс завоевал весь мир только для нее.


Многие красивые женщины пытались забраться на кровать Алекса, такие как Лилиан, Эллен и так далее. Тем не менее, из-за неугасающей любви он отказался от них и рассказал миру, как сильно любит ее.


Она стала святой матерью, матерью мира и уважаемой всеми людьми. Пока однажды она не встала на мировое древо и не посмотрела вниз, говоря: «Я мать мира. Если кто-то посмеет украсть моего мужа, я убью всю их расу. Фуфу, я люблю тебя, мой Всевышний».


Без ее ведома эти слова стали ее гибелью, поскольку она также произнесла их вслух в реальном мире.


Ошарашенные, все уставились на нее со сложным выражением лица… особенно Алекс. Он посмотрел на нее с отвращением, зная, кто был «Верховным» в ее устах. 


После этого момента она резко вернулась в реальность, глядя на Алекса, Стину, Серафиму и всех остальных с пустым лицом. Через несколько секунд она поняла, что только что произнесла, и спросила: «Я это сказала?»


Ей никто не ответил, но она поняла это, просто взглянув на выражение отвращения Алекса. Ее лицо побледнело, когда она подошла к нему, говоря: «Сэр… Сэр Всевышний… Позвольте мне объяснить…»


Алекс закрыл глаза, говоря серьезным тоном. «У меня есть причина отправить тебя обратно в расу эльфов».


Услышав это одно, ее колени смягчились, когда она упала на задницу. Отчаяние наполнило ее разум, когда она поняла, что Алекс разочаровался в ней и никогда не исполнит этого желания. «Сэр… Пожалуйста… Пожалуйста, позвольте мне объяснить».


Шелка умоляла, но ее слова влетели в одно ухо и вылетели из другого. Иллюзия заключалась в том, чтобы искать их истинную природу и намерения. Она была поглощена этим, говоря, что хочет разрушения мира.


«Мне очень жаль, принцесса Шелка. Я хочу, чтобы вы покинули Континент Ангелов прямо сейчас. Если вы ступите на нашу землю во второй раз, мы без колебаний поднимем руки, даже если это означает, что мы столкнемся с эльфийская раса». Посчитав ее опасной, Серафим вынес свой приговор.


«Я тоже извиняюсь, принцесса Шелка. Я также не могу позволить вам ступить на наш континент Феникс». — заявила Королева Феникс.


Они не убили ее, потому что знали, что ее мечта сбудется, если она будет на стороне Алекса. К сожалению, если они помешают Алекс пройти испытание, это докажет обратное, а это означает, что вместо того, чтобы убить ее, этого должно быть достаточно, чтобы отделить ее от Алекса.


Алекс тоже это понимал. Несмотря на это, он все еще считал ее опасной. Достав карточку Нано из своего инвентаря, он тайно приказал ему. «Нано, после этого ты отправишься в Эльфийское Королевство. Проследи, чтобы некая принцесса не сделала ничего смешного…


«Если она попытается, у вас есть мое разрешение… убить ее. Я даже использую карты опыта, если у вас недостаточно сил».


"Понял."


Тем временем он смотрел на Шелку, которого утащила жена Серафима с несколькими другими. Несмотря на то, что она видела, в каком отчаянии она была, Алекс ничего не сказал. Возможно, было бы лучше убрать ее раньше, но если бы он это сделал, то мог бы ожидать возмездия со стороны эльфийской расы.


Гонка Феникса в стороне, он сомневался, что Гонка Ангелов поможет ему. Это означало, что ему также нужно будет призвать Леоза и других для битвы, и это только остановит их продвижение в другом мире.


Отослав Шелку обратно, они продолжили разговор.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 479: Грехи. Часть 1 



Перед ним возвышалась высокая пурпурная башня. Приведя Алекса к этому месту, Заралл рассказал о суде. "Это наша башня грехов. Похоть, Чревоугодие, Жадность, Лень, Гнев, Зависть, Гордость. У каждого существа в сердце должен быть хотя бы один грех, независимо от того, осознаем мы это или нет. Даже я не мог допустить, чтобы моя гордость. Что касается требования завершить испытание… пока ты доберешься до вершины башни, ты сможешь взять там наш кристалл.


Кивнув головой, Алекс приготовил свое сердце. Поскольку это была всего лишь иллюзия, он думал, что сможет оторваться от нее с помощью своих духовных глаз.


«Вы можете продолжить, когда захотите». 


Королева Фениксов смотрела на него с обеспокоенным выражением лица, надеясь, что он закончит это испытание.


Алекс глубоко вздохнул, прежде чем войти в башню. Двери для входа не было, но несколько Боевых Королей охраняли прямо перед башней, не давая возможности нормально войти.


Алекс кивнул Зараллу, прежде чем войти в башню. Согласно его Глазам Духа, в этой башне на каждом этаже была разная энергия, символизирующая каждый грех.


Всего через несколько шагов после того, как он вошел внутрь башни, его сознание телепортировалось в другое место.


"?!" Алекс посмотрел влево и вправо, наблюдая за новым окружением своими духовными глазами. Справа от него стоял туалетный столик, заставленный косметикой и прочим. Он обнаружил перед собой гигантскую кровать, когда нашел женщину в сексуальном и прозрачном нижнем белье.


Ее фиолетовые волосы были мокрыми, когда она только что приняла ванну, что делало ее более сексуальной.


Прежде чем он успел позвать женщину, сзади появилась другая женщина и схватила его за руку. У нее были длинные рыжие волосы и очень соблазнительное тело. Глядя на них обоих, его сердце дрогнуло.


Однако это было не потому, что его соблазнили или что-то в этом роде… Это было потому, что Алекс знал этих двух женщин. Он закрыл глаза и пробормотал: «Алисия, Фирия».


Женщины, которых он так жаждал… две его жены. Алисия улыбнулась, когда подошла к нему и взяла его за другую руку.


Их взгляды переплелись, заставив Алекса наполниться эмоциями. Алисия и Фирия начали тянуть его к кровати, прежде чем упали вместе с ним.


Приняв сексуальную позу и положив руку себе на грудь, они сказали: «Муж. Мы давно этого не делали. Пожалуйста…»


Руки Алекса начали двигаться. Удивительно, но в этом движении не было и следа извращенной мысли, когда он медленно положил руки им на щеки, прежде чем обнять их обоих.


«Мне очень жаль. Если бы я тогда не был слабым, Алисии не нужно было бы страдать, а Фирии не нужно было идти по этому коварному пути». Он сказал хриплым тоном, раскрывая все свои эмоции. «Со мной все будет в порядке. Мы воссоединимся, и я сделаю все, что в моих силах, чтобы наш мир продлился долго. Так что, пожалуйста, возвращайтесь».


Иллюзия не могла ничего сделать, кроме как исчезнуть, оставив Алекса одного в постели. Затем он встал, задаваясь вопросом, что делать. «Итак, что дальше? Мне нужно выйти за дверь?»


Затем он встал, потянувшись к двери рукой.


*Щелк!*


Прежде чем он успел открыть дверь, его обняли сзади. Он услышал, как почувствовал дрожь мягких рук. «Алекс… Сколько мне еще ждать?»


Это был голос Ани.


«Алекс… Можешь ли ты исполнить это мое единственное желание… ты можешь сделать это только один раз с Аней». Рядом с ним вдруг появилась Анна с грустным выражением лица.


Глядя на нее, ему стало грустно, но сердце его все еще не дрогнуло. Он посмотрел на Анну. «Ты хорошая сестра, но поддерживать меня — это не то же самое, что умолять меня вот так».


— Прошу прощения, что заставил вас ждать очень долго. Затем он повернулся к Ане и обнял ее, вспоминая все воспоминания о нем и Ане. В свое время она была соблазнительницей. В другой раз она стала умной красавицей, строящей один план за другим. Тем не менее, ее существование оставило след в его сердце. «Несмотря на то, что ты иллюзия, я все равно должен поблагодарить тебя. Я решил больше не убегать и встретиться лицом к лицу с ее чувствами».


Затем они оба исчезли, заставив его подумать, что он прошел испытание. Однако внезапно появилась другая женщина. У нее были длинные черные волосы, собранные в хвост. Ее лицо было слегка красивым, с изящным телом. 


«Алекс, мне жаль… Мне жаль, что я предал тебя… Пожалуйста, прости меня. Я сделаю все, что ты захочешь, так что мы можем снова быть вместе».


Увидев это, он только разозлился, а не похоть. В конце концов, женщина перед ним была Сандра. Алекс сжал кулак и пожаловался. «Иллюзия вообще пытается? Это, конечно, испытание не похоти, а гнева… Шерри!»


Инстинктивно он позвал Шерри по имени, надеясь, что она придет и, как обычно, побьет стоявшую перед ним женщину. Конечно, Алекс понимал, что в этой иллюзии Шерри не появится.


Удивительно, но его ожидания снова не оправдались, когда из ниоткуда появилась седовласая девушка и ударила Сандру ногой по лицу. У молодой девушки были лисьи уши с кончиком розового меха на ушах. Даже ее волосы и хвосты были розовыми.


Она выглядела как 10-летняя девочка, одетая в мужскую футболку, которая была слишком велика для ее тела.


«Мастер. Цель нейтрализована». — сообщила девушка-лиса, прежде чем посмотреть на Алекс своими большими милыми глазами. «Мастер… Я также хочу, чтобы со мной обращались как со старшими сестрами Алисией и Фирией. Я хочу быть как со старшими сестрами Анной и Аней, которые приходят в вашу жизнь».


Услышав это, не было иной мысли, кроме разочарования. Он погладил Шерри по голове и сказал, указывая на дверь позади себя. «Сначала подрасти. Я не хочу, чтобы ФБР хлопало моей дверью ночью».


(ФБР: Почему всегда я?)


— ФБР? Что это?


«В любом случае, сначала подрасти, и мы можем поговорить об этом». Алекс гладил ее по голове, пока она не исчезла. 


К его удивлению, следующей женщиной была Шелка. Он не знал почему, но махнул рукой, рефлекторно убив ее одним ударом. Он вздохнул, подумав, насколько нелепым было это испытание. «В любом случае, никого не должно остаться, если суд не хочет меня разозлить».


Оказалось, что он был прав. Следующей была Стина, которую Алекс отверг сразу же, как только она появилась. Она принадлежала Кайлу. Даже когда Кайл потерял память, одной ее верности было достаточно, чтобы он разрушил ее иллюзию.


«НТР? Эх… Просто покончи с этим испытанием, никто меня не остановит».


В тот момент, когда он пробормотал эти слова, послышался женский голос. Печаль и разочарование наполнили ее голос, говоря ему о ее чувствах в данный момент.


Лежа на кровати, она выглядела так, словно хотела плакать. «Понятно. Кажется, мои усилия до сих пор тщетны».


"!!!" Алекс повернул голову к шатенке на кровати. Он хотел что-то сказать, но все слова застревали у нее в горле, наполняя его сердце смятением. "Я…"


«Я был с тобой дольше всех… но почему… Если бы я встретил тебя телом, я был бы единственным в твоем сердце…»


Алекс сжал кулаки, когда сказал. «Ты незаменим в моем сердце, и никто не может этого отрицать. Сожаления, Беспокойство и Потеря могут наполнить твое сердце, но я обещал тебе, не так ли? Я найду тебя… обязательно».


В конце концов она исчезла, и в воздухе начали появляться слова, как это произошло в Испытании Феникса. Надпись была:


Жены (проверить)


Бывший (проверить)


Лоли (проверить)


Милфа (проверить)


Девушка со скрытыми чувствами для поворота сюжета (Проверить)


У него на секунду перехватило дыхание, он никогда не ожидал, что произойдет что-то подобное. Он ругал: «Этот суд просто хочет меня разозлить… не так ли?»


Между тем системная девушка, наблюдавшая за этим, широко улыбнулась. «И все же… какого черта со Скрытой Чувствующей Девушкой. Я явно флиртовала с ним с самого начала его пути».


С другой стороны, Алекс перенесся обратно в реальность, глядя на пол, который начал сиять розовым. 


"!!!" Стина и Заралл были удивлены тем, что Алекс прошел первое испытание. Заралл сказал: «Розовый цвет… Итак, он завершил Испытание Похотью… Видя, насколько он быстр, кажется, что он не человек, движимый похотью. Даже сотрясающая небеса красота не поколеблет его твердого сердца».


Он не знал, что все женщины, которых он встречал, были Небесными красавицами, кроме Сандры.


С другой стороны, Стина глубоко вздохнула, почувствовав облегчение. «Один меньше… осталось шесть».


Они наблюдали за его прогрессом со стороны, задаваясь вопросом, как быстро он закончит испытание и какое испытание заняло больше всего времени. Если бы они знали об этом, они могли бы попытаться дать ему какой-нибудь совет после его возвращения.


В башне Алекс поднялся на второй этаж, готовя свое сердце к любому испытанию, которое ему предстояло.


Его снова телепортировали на континент. Его баланс был настолько велик, что было так легко идентифицировать бедных и богатых. Он также был богат и фактически был самым богатым человеком на этом континенте.


Он так долго жил в роскоши и наслаждался этим образом жизни, проявляя свои деньги от бедных.


Осознав суд, Алексей немедленно принял меры. Он не сразу поделился своими деньгами, думая, что это будет пустой тратой. Вместо этого он купил корзину яблок, и когда он встретил бедняка, который просил у него немного денег.


Он дал им эту корзину яблок вместо денег. Перед уходом он сказал: «У тебя сильные руки и ноги. Как насчет того, чтобы продать это яблоко, а не ждать, пока люди дадут тебе денег?»


Человек был поражен, глядя на яблоко и задаваясь вопросом, должен ли он съесть его или продать, как он сказал. В конце концов, Алекс покинул это место.


Поразмыслив некоторое время, он взял корзину и попытался продать ее. Это было тяжело, это было утомительно, но когда он смотрел на деньги на своей руке, он чувствовал себя лучше всего. На эти деньги он хотел наесться роскоши, но вспоминая, как Алекс подарил ему корзину яблок. 


Он купил только самую дешевую еду на ужин и еще одну корзину яблок. Постепенно он накапливал деньги, и его бизнес начал расширяться. Делаем стенд, строим магазин и так далее.


Однако, даже после своего успеха, он иногда прогуливался по улице и давал им корзину яблок, как это сделал ему Алекс. Он говорил людям зарабатывать деньги, а не выпрашивать их.


Алекс тоже продолжал это делать, распространяя таких, как он. Хотя время продолжало двигаться вперед с очень высокой скоростью, он мог сказать, что отдал свое богатство, чтобы другие могли зарабатывать деньги, как он, пока все его богатство не исчезло, и он не был телепортирован обратно в реальный мир.


Закрыв глаза, Алекс вздохнул. «К сожалению, это всего лишь мир иллюзий».


Пол начал светиться зеленым, сигнализируя ему, что он закончил пол. Стина и Заралл не знали, как он это сделал, но они знали, что Алекс добился успеха.


Третий этаж был о Чревоугодии. Для него это было абсурдным испытанием. В том мире он все еще был со своей старой семьей на Земле. Однако ситуация между ним и его сестрой была обратной.


Они давали Алексу роскошную еду, а его сестре нормальную еду. Это было худшим испытанием, которое могло дать ему испытание, поскольку у него уже были проблемы со своей старой семьей. Он сразу же дал своей сестре свою еду, а сам ел ее еду, сказав им, что это неправильно.


Что касается вкуса, то он привык к пресной пище, поэтому его это не волновало. Кроме того, культиваторы не нуждались в еде.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 480: Грехи. Часть 2 



Следующий грех был связан с Ленивцем, давшим ему мир, где он мог бы мирно жить со всеми своими женщинами. Он мог видеть Алисию и Фирию, Анну и Аню или даже Шерри и его систему.


Он вздохнул, желая остаться здесь. Точно так же, как счастливый конец, это было бы хорошим местом для проживания, хотя это испытание не могло застрять здесь, в такой среде. Вместо этого он зажег огонь в его сердце, чтобы сделать это место реальностью.


Он шагнул вперед и разрушил иллюзию, поклявшись, что создаст свой рай в ближайшем будущем.


К сожалению, если был Рай, то был и Ад. В тот момент, когда он ступит на следующий этаж, он окажется в очень сложной ситуации.


Он был телепортирован в разрушенное королевство. Женщины, которых он любил, лежали в земле, умирая от руки другого королевства.


Гнев можно определить как неконтролируемое чувство гнева, ярости и даже ненависти. Это испытание должно было увидеть, как он отомстит. Раньше он постоянно говорил себе не причинять вреда невинным и даже учил этому своего ученика. Он и не подозревал, что может так говорить, потому что все нацеливались на него, а не на близких ему людей. 


В тот момент, когда он наткнулся на это, увидев, как его женщины умирают прямо у него на глазах.


Ярость.


Ярость закралась в его голову. Ярость, которая жгла так сильно, что была достаточно сильна, чтобы расплавить даже камень.


«Почему? Это всего лишь иллюзия. Верно. Это всего лишь иллюзия». Алекс продолжал напевать, чтобы успокоиться. Однако это зрелище продолжало всплывать в его памяти, и ярость разгоралась еще больше.


Алекс вдруг впервые усомнился в своей вере. Он смотрел на небо и дрожал. Его огонь взмыл в небо и сжег тучу рядом, выразив в этот момент его ярость.


Его глаза начали терять свой свет, когда он медленно пробирался к королевству, которое сделало это с посаженной памятью об этой иллюзии.


Его ярость была направлена на всех людей в этом королевстве, не только на солдат или правителя этого королевства, но на всех.


Он сжигал все дотла, убивая всех, кто попадался ему на пути, даже если это были простые граждане. Он убил государя и 90 процентов всего населения. Последним 10 процентам удалось сбежать, чего Алекс так и не заметил. Однако суд он, несомненно, провалил.


Он телепортировался обратно, заставляя его испытать это снова. Испытание начало работать на полную мощность и загнало Алекса в петлю. Это было бы причиной того, что люди могли сойти с ума после провала испытания.


Серафим сказал ему, что его срок — месяц. Любое большее время будет считаться его поражением.


Он блестяще покончил с первыми четырьмя грехами, но наткнулся на этот грех гнева. Если бы он был тем, на кого напали, он бы убил только преступника, но его женщины были бы в другом деле.


Сцена продолжала повторяться, заставляя Алекса страдать.


Убить… Убить… Убить…


100 000 человек…


200 000 человек…


1.000.000 человек... 


Даже зная, что это всего лишь иллюзия и сцена просто повторяется, Алекс все еще не мог контролировать свою ярость. Удивительно, но Линь Синчжи только смотрела на него, внимательно наблюдая за ним. Она не остановила его, так как это, несомненно, было его самой большой неудачей.


Ее сердце разрывалось от боли, но она знала, что эта часть его никогда не изменится. Она закрыла глаза, вспомнив, как Алекс превратился в демона, когда пострадали его семья или друзья, но просто рассмеялся, когда другие насмехались над ним или что-то в этом роде.


Она закрыла глаза и сказала: «Убей… Я не буду мешать тебе убивать их. Однако я верю, что ты сможешь это решить…»


Алекс смотрел на небо. Шел дождь, но даже дождевая вода не могла погасить его ненависть. «Я признаю, что то, что я сделал, было неправильным, но даже если это убьет меня, я просто не могу сожалеть о своем поступке.


«Если кто-то захочет меня убить, я избавлюсь от этого кого-то. Однако, если они попытаются что-то сделать с моими женами, я убью их всех. Мне все равно, кто стоит у меня на пути, я даже уничтожу Небеса, если это на моем пути.


«Это не моя слабость. Это моя сила и моя решимость защищать своих друзей и семью. Даже если это означает, что мое имя войдет в историю как тиран, я не остановлюсь.


«Мои враги будут дрожать, только услышав мое имя, и они не посмеют тронуть моих друзей и семью. Я клянусь, что это мой щит, а не оружие».


Он взревел в небо. Если бы его друзья использовали эту решимость как свое оружие, чтобы получить то, что они хотели, он лично убил бы их.


Услышав его слова, небо задрожало, послав на него удар молнии. Удар молнии произошел в реальном мире, поразив Алекса внутри башни грехов.


"!!!" Стина и Заралл были ошеломлены этим инцидентом, понимая, что что-то пошло не так. Они знали, что Алекс остановился в этом месте гнева на две недели и беспокоился о нем. Неожиданно, прежде чем войти в башню, чтобы остановить Алекса, огромное количество убийственных намерений потрясло весь материк.


«Это… Что это…» Стина задрожала, почувствовав это убийственное намерение. "Серафим, что это?"


«Видя это намерение убить, я знаю, что он, должно быть, сейчас находится в тесте Гнева. Однако он не должен выпускать что-то подобное, если он находится в тесте. Другими словами, он просто освобождается от иллюзии.


«И это намерение убить… скольких он убил?» Серафим вздрогнул от потрясения. 


«Что такое испытание для Гнева?» Стина спросила его с обеспокоенным выражением лица.


«Я… я не знаю… точные детали неизвестны, но это определенно связано с убийством. Судя по всему, дело идет о мести». Серафим сжал кулаки.


— Значит, он потерпел неудачу? Стина сглотнула.


«Нет. Я не знаю, из-за удара ли это молнии или из-за чего-то еще, он, несомненно, выполняет миссию».


Мало ли они знали, что это было из-за только его воли. Он был полон решимости столкнуться с небесами ради того, чтобы справиться со своим гневом, хотя он не знал ничего из того, что только что произошло, включая намерение убить и удар молнии.


Алекс только знал, что он принял гнев в своем сердце и никогда не изменит его. Эта ярость была не ради мести, а для защиты своих близких. Это стало решимостью или своего рода и было признано миром, поскольку оно послало удар молнии, разорвав бесконечную петлю его испытания.


В тот момент, когда он вернулся к реальности, он посмотрел налево и направо, не понимая, что только что произошло и почему он смог освободиться от иллюзии. Даже если кто-то попросит его высвободить такое количество убийственного намерения, он не сможет этого сделать.


«Система, что случилось?»


[Вы можете продолжать, Хозяин.]


Линь Синчжи только улыбнулся, подтверждая его ответ. Ярость… Ярость защитить свою семью. Хотя это отличалось от его предыдущей жизни, все же были некоторые сходства.


Алекс смутился, увидев ответ системы. Обычно она не отвечала на его вопрос, когда он был в суде, казалось, что сегодня произошло что-то хорошее.


Зная это, он не мог не улыбнуться, когда шагнул вперед. Пока он был в состоянии вырваться из этой бесконечной петли страданий, он не возражал против всего остального.


Шестым грехом была зависть.


Мир изображал его предыдущую жизнь и пытался заставить его завидовать младшей сестре. Как и следовало ожидать, он достаточно повзрослел, чтобы игнорировать нечто настолько незначительное. Его Чистый Огонь уже сделал его главным талантом. У него также были уникальные навыки меча, копья, алхимика и массива. Прежде всего, у него была система Gacha.


Он не мог представить кого-то, у кого было бы больше талантов, чем у него. 


Мир мгновенно рухнул, и Алекс шагнул вперед.


Увидев сияние фиолетового света, Стина и Заралл почувствовали облегчение. Это означало бы, что Алекс почти закончил испытание.


Заралл посмотрел на последний этаж, который был этажом гордости. Он споткнулся, когда сам проходил это испытание, прежде чем стать правителем Расы Ангелов. Тем не менее, после нескольких учений от многих мастеров, он мог контролировать свою гордость, если только противоположная сторона не перешла черту. Он надеялся, что Алекс сможет пройти испытание, вспомнив историю Верховного.


На седьмом этаже у Алекса появилось несколько проблем. Первый был внутри страны, где он встретил короля. У Алекса не было проблем с вежливостью поприветствовать их, даже если их сила была намного ниже его. Если бы они попытались заставить его, он бы просто высвободил свою силу, показывая свое превосходство, и все же он все еще вежливо приветствовал их.


Вторая проблема была где-то в будущем, его сын доставил неприятности многим людям. Он, как и его отец, опускал голову, чтобы извиниться. В любом случае, его никогда не волновала эта ложная гордость.


Он извинялся бы, если бы был неправ, и верил, что сможет научить своих сыновей и дочерей в будущем быть смиренными. Конечно, если они решат использовать его, чтобы ударить его, он ответит.


Через сутки Алекс завершил башню грехов и ступил на восьмой этаж. Кристалл парил над полом, освещая для него весь пол.


Башня сияла так ярко, что встревожила всех на континенте. Большинство из них понятия не имели, почему на континенте произошло такое явление, в то время как пожилые люди знали, что это значит.


— пробормотал Заралл, глядя на башню. «У него… есть Человеческий Кристалл, который должен быть потерян. Даже Небеса послали свою молнию, чтобы помочь ему, когда он застрял в испытании гнева… Он действительно Всевышний?»


Увидев, что Алекс вернулся, Заралл первым поприветствовал его. «Поздравляю с прохождением испытания. Вам не нужно беспокоиться о наших гонках, поскольку мы не будем нацеливаться на вас или вашего ближайшего к вам человека. Тем не менее, я могу только сказать, что вы молоды и у вас есть много возможностей для совершенствования. Верьте в себя и продолжай становиться сильнее.


"Да." Алекс кивнул.


«Сначала отдохните в этом месте день или два, прежде чем вернуться. Я уверен, что ваш разум устал после этого испытания».


Алекс взглянул на Королеву Фениксов, которая кивнула головой, думая, что он должен открыть Гачу во время отдыха. «Хорошо. Я приму ваше приглашение».


"Хорошо." Серафим кивнул, думая, что ему делать с этой новостью. «Вы собрали четыре кристалла, верно?»


"Да."


«Тогда твоей следующей целью будет Континент Дракона». Он кивнул.


Задаваясь вопросом, почему он был так уверен в этом, он спросил: «Могу ли я узнать, почему вы так уверены в этом? Я имею в виду, что после этого я могу пройти испытание расы Нага».


"..." Заралл и Стина обеспокоенно переглянулись. Стина объяснила: «Боюсь, вам нужно стать 6-м уровнем, прежде чем вы сможете бросить вызов их испытанию».


"Уровень 6? Почему это?" Алекс был в замешательстве. Прежде чем они успели ответить, система объяснила ему.


[Возможно, ведущий помнит об основателе секты Небесного меча?»]


'Да.' — сказал Алекс про себя.


[Он вложил свою душу в этот каменный фрагмент. Это способность души Военного Короля. Чтобы внедрить или заманить свою душу в заключенный объект.]


[Однако, если вы посмотрите на Зваку. Он отделил свою душу от своего тела, что дало ему возможность владеть всеми вещами внутри своего дворца. Это способность Военного Императора отделить пучок вашей души, сохраняя при этом сознание вашего основного тела.


[Наконец, вы можете взглянуть на своего Учителя. Это способность души Боевого Монарха и Боевого Святого. Ваша душа будет иметь запасы Духовной Энергии и использовать ее. Что касается души Боевого Святого, вы можете получить всю свою ментальную энергию. Вот почему ваш Мастер может создавать сразу несколько массивов, даже если это всего лишь огонек его души. В отличие от Зваки, который встроил свои барьеры или массивы в свое место с помощью своей души, ваш мастер сделал это, просто используя энергию внутри своего тела. В любом случае, вы узнаете об этом, когда достигнете этой стадии.]


[Я предполагаю, что суд связан с этим.]



Повелитель Гачи! ✅ Глава 481: Взгляд Алекса 



Алекс остановился на летающем континенте. Отсутствие интереса заставляло его лениться даже выходить на улицу, наслаждаясь городом.


Он не использовал свои премиальные билеты, которые он получил, пройдя испытание Ангела, потому что был слишком занят размышлениями о предыдущем испытании. Он был удивлен тем, что, несмотря на то, что он победил остальные шесть грехов за два дня, он был остановлен Испытанием Гнева примерно на две недели.


Он никогда не ожидал, что, несмотря на то, что сказал себе и другим пощадить невинных, он сделает что-то подобное. Сначала он подумал, что это, должно быть, давление заставило его сделать это, хотя через три дня он не мог изменить своего мнения, считая, что это нормально. 


Стина, наконец, пришла, чтобы забрать его обратно на Континент Феникса. Однако Заралл сопровождал ее, желая что-то сказать Алексу.


«Прежде чем вы вернетесь, мы можем немного обменяться мнениями». Заралл, как самый мудрый, всегда хотел обменяться мнениями с Алексом. Он был удивлен, что Алексу удалось очистить Башню намного быстрее, чем он, за исключением Гнева.


Алекс взглянула на Стину, которая кивнула и сказала: «Конечно. В любом случае это не займет много времени».


"Да." — признал Заралл.


Они находились в частном дворе, поэтому, видя, что они хотят поговорить, Стина извинилась. — Тогда я подожду здесь.


«Я думаю, что Королеве Фениксов будет хорошо присоединиться к нам. В конце концов, вы прожили дольше всех, и я хотел бы обменяться с вами некоторыми мнениями».


Стина задумалась на некоторое время, прежде чем кивнуть. Алекс тоже не возражала бы, учитывая, что она не посторонняя. Кроме того, она была наполнена мудростью, и он мог бы получить свой ответ об Испытании Гнева.


Они подошли к павильону в центре пруда. Пейзаж был превосходным, и атмосфера успокаивала. Алекс любил сидеть здесь, размышляя о суде.


Казалось, что Заралл был готов, он достал чайник, как только они прибыли, и налил себе, Алексу и Стине.


«Я полагаю, нам не нужны шутки… Итак, я перейду к делу. Видя порядок вашего испытания был Похоть, Чревоугодие, Жадность, Ленивость, Гнев, Зависть и Гордость. Думаю, мы можем говорить в таком порядке. .


«Я пойду первым и объясню свою точку зрения на Похоть. Похоть — это сильное или необузданное сексуальное желание… У меня также есть похоть в моем сердце, я вижу красивых женщин и испытываю к ним желание… Я думаю, что это вполне нормально. Однако, У меня нет решимости совершать такие бесчеловечные поступки, как изнасилование или что-то в этом роде, потому что я чувствую, что в тот момент предам свою жену». — объяснил Зарал. «Честно говоря, Королева Фениксов Стина очень красивая женщина. Однако чувство вины в моем сердце поглотит похоть. Надеюсь, Королева Стина простит меня».


«Я… у меня на самом деле нет вожделения в твоих устах… Может быть, потому что я так сильно люблю своего мужа, я никогда так не думаю». Стина покачала головой, взглянув на Алекса.


«Я пришел из очень низкого места, никогда не переживая дворянской жизни, как вы оба, и я верил, что из-за этого мое представление о похоти сформировалось по-другому. Прежде чем появилось так называемое Похоть, я спрашивал себя. 


«Если бы я потерял все… показал свои недостатки и не смог бы быть сильным в будущем. Она… осталась бы рядом со мной?» — сказал Алекс, вспоминая это конкретное предательство. «Вот почему, прежде чем думать о похоти или чем-то еще, примет ли она меня, когда у меня ничего нет? Если да, то я могу постепенно строить с ней отношения».


Стина и Заралл были заинтригованы, наконец поняв, почему он прогнал Шелку. Глядя на то, как она была слишком одержима «Верховным», а не им, Алекс не принимал ее.


«Это действительно интересная перспектива…» Заралл кивнул. «Если у меня есть сын или дочь, я мог бы захотеть, чтобы они начали с самых низов. Таким образом, я могу видеть, любят ли они моих детей всем сердцем или нет. Я могу просто поднять их силу с достаточными ресурсами из дворец." — сказал Серафим, размышляя о точке зрения Алекса.


«Ну, конечно… С мужем я познакомилась в самой низшей точке… К сожалению, моя дочь опоздала с этим». Она вздохнула, задаваясь вопросом, останется ли ее дочь навсегда одинокой или нет. Однако состояние не позволяло ей оставаться одинокой, поэтому ее единственная надежда заключалась в том, что перед ней предстанет подходящий мужчина.


Зарал кивнул. «В любом случае, я не думаю, что нам нужно обсуждать Чревоугодие, так как нам действительно не нужно есть. Что касается Жадности… Я буду в порядке, пока у моей семьи достаточно еды, а раса счастлива. Я предполагаю, что Королева Фениксов разделяет такое же видение, как у меня…»


"Ага." Она кивнула.


«Жадность, хм... У меня нет точного представления о жадности. У меня есть цель, и для достижения этой цели мне нужно все больше и больше денег. Однако я всегда буду думать об этом снова и снова, прежде чем решу получить эти деньги или любые ценные вещи». Алекс пожал плечами.


«Что касается следующей темы, у меня много дел, и я не могу откладывать. Так что Ленивец мне не подходит».


«Ну, в наших сердцах всегда есть желание отдохнуть. Пока это не слишком много, все должно быть в порядке». Заралл кивнул, пропуская тему, прежде чем принять серьезное выражение лица. «Что касается Гнева… могу я сначала узнать вашу точку зрения?»


Заралл снял давление с глаз, сказав ему, что он может что-то сделать, если ответ Алекса приведет к акту разврата.


Алекс только покачал головой. «Если они придут за мной, я перережу своих врагов и пощажу невинных. Однако, если они придут за моей семьей, то не ждите, что я кого-то пощажу, потому что это мой Гнев. Никто не может изменить его».


Увидев свет в глазах Алекса, он вздохнул. «Около трех тысяч лет назад. Великая коалиционная армия трех рас во главе с Расой Драконов почти привела Расу Ангелов к исчезновению. Причина была в ярости моего деда. 


«Однажды он пытался перенести испытания на другие расы. Он прошел испытания расы Феникса и расы эльфов. Однако из-за обращения, которое он получил от двух королевских семей.


«В тот момент, когда он закончил испытание расы драконов, он решил напасть на них, учитывая, что они не могли напасть на него. После этого он также напал на расу фениксов и расу эльфов.


«Некоторое время он наслаждался удовлетворением, пока не потерпел поражение в четвертом испытании, испытании расы нагов».


«Три расы воспользовались этим шансом, чтобы создать коалиционную армию и нанести ответный удар после того, как вернули свой расовый кристалл.


«Именно в то опасное время родился мой отец. И с тех пор я видел много великих вещей на пути сюда и до сегодняшнего дня. И было одно, во что я всегда верил. не невинный.


«Поскольку он напал на расу драконов, он был уверен в нападении на две другие расы», — объяснил Заралл.


«Твой дедушка — придурок. Ты не можешь винить меня в том, что я плохо с ним обращаюсь. Он осмелился попросить придворную женщину сопровождать его». Стина фыркнула, сделав так называемого дедушку плохим. С другой стороны, выражение лица Заралла помрачнело, говоря ей, что у него здесь серьезный разговор.


"Кашель... Я думаю, наш разговор на этом закончится. Кристаллы Расы можно было бы рассматривать как само оружие, так как мы не могли атаковать того, у кого кристалл. Например, вы можете атаковать меня, но я не могу атаковать вас... Это сила кристалла. 


«На самом деле, этот разговор не об обмене мнениями, а об этом. О союзе между вами и нашей расой ангелов». Он вздохнул. «Наша раса ангелов может помочь вам получить все шесть кристаллов или, по крайней мере, помочь вам оказать давление на другие расы, чтобы вы прошли испытание без кровопролития».


«Альянс? И как такое предприятие принесет пользу Расе Ангелов?» Алекс был поражен. «Если я отправлюсь к другим расам… Иметь такого союзника, как ты, рядом с Королевой Фениксов, было бы величайшим преимуществом, на которое я мог надеяться от союза. Я просто ищу шанс отправиться в другой мир и не буду колебаться. похоронить любого, кто встанет у меня на пути…».


Заралл вдруг заговорил с серьезным выражением лица. «Как ты говоришь, о будущем ничего не скажешь. Получив шесть кристаллов, ты можешь считаться Всевышним, и никто не сможет напасть на тебя. Если хочешь править всеми расами, можешь. 


«В этом выступлении я хочу увидеть, что ты за человек. Твои глаза говорят мне, что ты полетишь прямо, как стрела, а значит, ты только достигнешь своей цели и не отклонишься. Я чувствую облегчение после этого разговора… Однако вид с вершины другой… и когда придет время, когда вы прибудете на вершину, если ваши глаза изменятся и затуманятся нечистотой… Тогда Раса Ангелов будет сражаться до последнего человека, чтобы защитить свой дом, даже если мы можем только изгнать тебя из этого мира».


Как и в первом испытании, он все еще беспокоился, что Алекс внесет хаос в этот мир, как только у него будут все кристаллы. Он видел, как многие люди были поглощены собственной силой и надеялись не увидеть того же.


Алекс лишь кивнул головой. «Ты сказал, что я полечу прямо, как стрела, тогда тебе не о чем беспокоиться. Ведь стрела еще не попала в цель.


«Я думаю, мы должны закончить это, прежде чем разговор станет все более и более запутанным».


Стина кивнула, почувствовав, что разговор стал немного бессмыслицей… или мог бы, потому что она знала о цели Алекса и была убеждена, что Алекс ничего не сделает. О двух других грехах забыли рассказать из-за накалявшейся ранее обстановки.


«Действительно… это всего лишь моя личная тирада… прошу прощения за это». Он вздохнул. «Тем не менее, вы можете быть осторожны с эльфийской принцессой. С ее личностью невозможно сказать, что она сделает».


"Я уже сделал договоренность об этом." Алекс кивнул.


— Тогда я провожу вас, — сказал Заралл Алексу и Стине.


Они кивнули и направились к фениксу, который принес их сюда. Затем их сопровождали солдаты с континента. Заралл сказал: «Наша раса ангелов будет ждать ваших новостей».


Затем Алекс и Стина вернулись к Гонке Феникса. Королева знала об одном… Тот факт, что она привела сюда Алекса, означал бы, что это станет большой новостью для других рас. И она собиралась сообщить об этом Алексу, когда они прибудут на континент Феникс.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 482: Реакция двух рас 



Две недели назад,


Как и предсказывала королева, вскоре после того, как она посетила Летающий континент, и раса нагов и раса драконов услышали об этом. Если бы их расстояние не было таким большим, даже человеческая и эльфийская раса уже услышали бы эту новость.


Внутри дворцового зала Расы Нага стоял высокий человек, наполовину рыба-полузмея, глядя на своих советников.


Перед тем, как начать собрание, он мельком взглянул на выражение лиц каждого. «Я слышал, что Человек бросает вызов расе Ангела… и он даже приходит с, по слухам, Эльфийской Принцессой, Шелкой Ла Муэрте и Королевой Фениксов, Стиной Блейз…»


«Ваше Величество… Кристалл считается утерянным на тысячи лет. Человек спрятал его от нас?» — сказал один из его помощников. Остальные тоже думали так же, как и он. Только у короля и нескольких других была другая мысль. 


«Нет. Мы можем с уверенностью предположить, что человеческая раса не имела его все это время. Только из-за появления этого человека никто не знает, что кристалл проявляется. Я полагаю… он тот, кто в пророчестве». Он сказал.


"!!!" Единственное, чего все хотели избежать, было принесено сюда их королем Нептуном. Они не хотели говорить об этом, потому что желали, чтобы их следующее поколение было Всевышним… хотя судьба повернулась неожиданно. Мало того, что была выбрана не их раса, а та, которая вскоре станет Верховной, происходила из Человеческой Расы, самой слабой расы на данный момент.


«Я знаю, о чем вы думаете… Однако должно быть что-то особенное, чтобы этот человек был избран самим миром… Я полагаю, мы можем подождать и посмотреть, как все пойдет сначала на Континенте Дракона. В конце концов, они также должны услышать о его и понять, что он придет к ним следующим. Есть ли у нас какие-либо сведения о его силе?" Нептун посмотрел вниз, что-то взвешивая в уме.


«Мы попросили следственную группу переехать». Об этом сообщил один из министров. «Согласно информации… Эльфийская Принцесса Шелка Ла Муэрте была отправлена обратно к Эльфийской Расе. Мы не знаем точной причины, но можем предположить, что у них есть небольшие трения. Что касается его силы, мы не знаем ничего другого. чем его Элемент Огня и его 6-звездная сила 5-го уровня».


«…» Нептун ничего не говорил в течение нескольких минут, прежде чем сказать: «Кажется, их отношения были не такими уж хорошими… С Королевой-Фениксом у руля и Челленджером, прикрывающим ее, этот мудрый Серафим должен знать, что это не очень хороший ход. отправить ее обратно просто так, особенно учитывая, что человеку нужно было взять корабль на границе эльфийской расы, чтобы отправиться к расе фениксов.


"Итак, мы можем с уверенностью предположить, что из-за каких-то конфликтов человек уже хотел отправить ее обратно, но у него не было веских причин для этого. Учитывая то, как обострились события на этой конкретной встрече, Серафим решил изгнать ее, и он не стал этого делать. Останови его."


— Уважительная причина? Помощники обменялись взглядами, пытаясь понять, что он имел в виду.


Видя, что им потребовалось так много времени (несколько секунд), чтобы понять это, Нептун быстро ответил им. «Если бы я был королем эльфов, я бы использовал свою талантливую дочь, чтобы сопровождать Всевышнего, увидев, что никто не сделал шага, особенно человеческая раса. В конце концов, она редкая красавица.


«Если она будет рядом с тобой слишком долго, она может войти в твое сердце, прежде чем ты это узнаешь. В то время Эльфийская Королевская Семья будет править миром, используя его… нет, используя шесть кристаллов».


«Ваше Величество… В этом есть что-то неправильное. Разве у эльфийской расы нет обычая, запрещающего браки с представителями другой расы?» — спросил один из помощников.


«Обычай… Нет, это больше похоже на Закон всей расы. Закон… Закон — это способ направить вашу расу и ее народ к идеальному состоянию, которое вы себе представляете. эльфийской расе удалось сохранить свою родословную чистой... И теперь он пришел... существование, которое может поколебать их основу.Если мне нужно будет выбрать, соблюдать ли обычай или сделать исключение, я без сомнения выберу второе. "


«Ваше Величество… Вы планируете…» Министр заметил что-то не так, хотя король просто пожал плечами, когда сказал: «Нет. Все равно уже слишком поздно, и, глядя на то, как Эльфийская Принцесса была отправлена обратно, это означало бы, что человека это не интересовало.


«Если у нас есть отчет об испытании в Гонке Ангелов, я уверен, что у него нет проблем с Испытанием Похоти. В любом случае, позвоните старейшине Шинрану и моему первому сыну». 


«Могу ли я спросить, собираются ли Принц и Старейшина остановить Человека?» — спросил один из министров.


Ответ пришел в виде коробки, которую Нептун достал из своего космического кольца, направляя свою энергию внутрь коробки. Однако внутри этой коробки был еще один трюк, который Алекс найдет, когда получит ее. «Скажи моему сыну, чтобы принес ему эту коробку, и скажи человеку, что если он хочет пройти испытание нашей расы, он должен открыть эту коробку первым».


"Да ваше величество." Зная, что это за ящик, они поняли, что Нептун не собирался мешать Алексу. 


После этого они продолжили обсуждать все, что касается Алекса, изрядно накаляя обстановку.


Между тем, то же самое было и в Гонке Драконов. Они никогда не думали, что человек сможет владеть четырьмя кристаллами, прежде чем кто-либо узнает об этом.


Обычно человеку требуется не менее года, чтобы взять четыре кристалла, которые также взял Алекс, или может быть немного дольше. Однако тот, кто решил собрать кристаллы, обычно имел определенное количество престижа в своем имени, заставляя другие влияния знать о его присутствии. Обычно это были люди из королевской семьи или родственники королевской семьи, а в крайних случаях это были неизвестные могущественные воины из каждой соответствующей расы.


Иначе обстояло дело с никому не известным Алексом. Ему не нужно было получать Человеческий Кристалл, поэтому его имя на какое-то время было скрыто. Только после того, как он пришел к расе ангелов, другим влияниям удалось узнать о его существовании через шпионов, которых они внедрили в каждую расу.


Внутри замка Короля Драконов на троне стоял высокий юноша с золотыми волосами, смотрящий на человека средних лет. Рядом с ним был старик с очень теплыми, но острыми глазами. Тем не менее, у них были одинаковые характеристики, такие как чешуя на руках и ногах, а также пара драконьих крыльев и хвост.


«Ты пришел… сын мой». Мужчина средних лет посмотрел на него с серьезным выражением лица. «Я уверен, что вы узнали, что скоро на нашу территорию придет человек и бросит вызов суду… который будет сражаться с вами».


"Это не имеет значения." Молодой человек покачал головой, делая вид, что ему все равно. «Независимо от того, что он бросает в меня, я буду стоять прямо, и это не повлияет на меня».


«Фуфу… Кажется, Золотой Принц очень хочет сразиться с этим человеком». Старик ухмыльнулся, серьезно глядя на златовласого юношу.


«Отец, я иду». — решительно сказал златовласый мужчина.


*Хлопнуть!*


Дверь захлопнулась, когда внутрь вошла златовласая красавица. «Кажется, я вернулся в нужное время».


«Да. Вы пришли в нужное время. Этот ваш глупый брат собирается ударить человека еще до того, как начнется суд». Король Драконов вздохнул.


«Фуфу… Ты не можешь этого сделать, Маленький Брат. Ты помнишь один случай из гонки ангелов, верно? Если ты нападешь на него до суда, он может напасть на нас после получения кристалла из-за ненависти». — объяснила молодая девушка.


«Не смотрите на меня свысока. В моем образе жизни нет ничего глупее, чем сеять ненависть». Молодой человек сжал кулаки.


"Хо? Тогда что это значит?" Король Драконов сузил глаза.


«Доказательство моей мощи…» Он широко раскрыл глаза и закричал. «Я самое сильное молодое поколение в мире. Кроме доказательства этого, меня больше ничего не интересует!!»


Внезапно старик, который до сих пор молчал, наконец заговорил. «Хо-хо… Сильнейший в мире, говоришь? Хо-хо… это довольно странно… Разве здесь уже нет кого-то сильнее тебя?» Повернув голову к молодой девушке, он спросил: «Не так ли, моя внучка Леви?»


Неописуемое напряжение начало наполнять зал, стало трудно дышать. Девушка просто закрыла глаза и сказала: «Это слишком далеко для шутки, дедушка».


«Хо-хо… Это так? Тогда давай притворимся, что я ничего не сказал». Старик вздохнул, понимая, что она имеет в виду. Она была на сто лет старше своего младшего брата. Хотя ее можно было считать представителем молодого поколения, сравнивать ее с молодым человеком было неправильно.


«Тем не менее, думать, что младший брат хочет навестить человека… это совершенно безумно, но также довольно интересно». Молодая девушка улыбнулась.


"Что ты имеешь в виду?" — спросил Король Драконов.


«Как сказал Маленький Кейгесс, он хочет проявить себя как сильнейший. Однако он сам не тот, о ком говорят. Другими словами, если человек приходит в это место, не зная, что его встретит, нет никаких доказательств или чего-либо еще. " Она объяснила.


"Вот оно. Я иду." Молодой человек развернулся и пошел прочь.


«Хо-хо… раз этот мой внук хочет сказать что-то подобное человеку, тогда я буду сопровождать его, чтобы остановить Королеву Фениксов от буйства». Старик усмехнулся, следуя за молодым человеком.


Двое других могли только вздохнуть. Принцесса сказала: «Это будет плохо, отец. Даже ради теста Кейгесс хочет сделать это неправильно».


«Да. Вот почему я делаю тебя своим преемником вместо него. В любом случае, возьми Нашу Технику Усиления Дракона и отдай ее человеку в качестве компенсации, и я оставлю объяснение тебе».


«Техника усиления дракона? Отец… Ты уверен? Это техника нашей королевской семьи».


«Да. Тебе еще предстоит узнать об этом, но Всевышний хочет, чтобы тот, кто в пророчестве, тоже узнал об этом». Он сказал. «Дедушка тоже знает об этом, и я предполагаю, что у него есть эта техника в его космическом кольце… Хотя это копия, которая у него есть за всю его жизнь. Поэтому принесите более новую».


«Ах. Отец хочет, чтобы Человек учился без каких-либо личных заметок от дедушки?» Принцесса поняла его намерение. К сожалению, она была слишком серьезна.


Король просто покачал головой, объясняя. «Нет… Твоему дедушке две тысячи лет… Ты только представь, насколько изношена эта книга? И ты считаешь уместным дарить ее человеку?»


"..." Безмолвие. Она никак не ожидала, что ее отец так ответит. «Эм… Тогда я возьму новый и погонюсь за ними обоими…»


Затем она вышла из комнаты, оставив короля драконов одного. Он посмотрел на потолок и вздохнул, думая о записке Всевышнего. Верховный был наполовину драконом и наполовину фениксом... Хотя в ранние годы он был предубежден расой драконов, после прихода врагов он все равно защитит расу ценой своей жизни.


Прежде чем он покинул мир, Всевышний сказал: «Когда в будущем наступит время, когда кто-то будет избран миром… будь то несколько тысяч лет в будущем, пожалуйста, дайте ему Технику Усиления Дракона. Мы… Нет , мир в большем долгу перед ним».


Даже если он не знал, что имел в виду, раса драконов все равно многим была обязана Всевышнему. Этим они должны были выполнить обещание. Он вздохнул… «Надеюсь, это правильный выбор…»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 483: Драконья раса 



С другой стороны, Алекс и Королева Фениксов никак не ожидали нападения со стороны этих людей.


После полных двух недель полета через океан они снова прибыли на Континент Феникса, летя к замку. В это время из ниоткуда возникло властное давление, поскольку на их пути встали три человека.


Королева-Феникс узнала их и, нахмурив брови, встала перед Алексом, чтобы защитить его. «Хох… Думать, что Королева-Феникс может сломать барьер, на который не способен ни один Правитель, и прорваться к 8-звездному… Я думал, что 7-звездный — это барьер, через который мы больше не можем продвигаться…»


"..." Она проигнорировала его любезности и перешла к делу. «Мне все еще нужно объяснение этого…»


Алекс нахмурился, когда увидел двух молодых людей своими духовными глазами. Женщина была 3-звездочным Боевым Императором, а мужчина - 10-Звездным Боевым Королем. Однако что заставило его нахмуриться, так это то, что младший направил энергию в свой кулак.


Он взглянул на старика и закричал. "Будь осторожен!" 


В тот момент, когда его крик прозвенел в их ушах, старик мгновенно появился между ним и Стиной, глядя на Стину, высвобождая свою энергию. «Ну, есть только страстная женщина, которая хочет предостеречь своего соперника, чтобы он не приходил искать смерти».


"!!!" Стина широко открыла глаза и исчезла, двигаясь к Алексу. К сожалению, ей путь преградил старик, не дав ей защитить Алекса.


Молодой человек появился перед ним и кинул кулак в сторону Алекс, как в первый раз, когда Алекс встретил Лилиан.


Алекс каким-то образом понял, сколько силы в этом кулаке, и инстинктивно использовал свой шаг духа.


«Первый шаг духа». Душа внутри его тела изо всех сил топала по земле. Тело Алекса начало притягивать всю энергию вокруг себя.


"!!!" Самка заметила внезапное снижение энергии в своем окружении, точно так же, как сухая и горячая атмосфера из холодной и влажной комнаты. Взглянув на Алекса, она поняла: «Энергия поступает в его тело?»


Даже замечать это было бесполезно, так как их кулаки столкнулись, и земля на мгновение задрожала.


Это был короткий, но мощный обмен мнениями, так как Алекс был потрясен.


"Бам!"


Упав на землю, Алекс почувствовал, как онемела рука из-за этого кулака. Его сила была около 80 драконьей силы, а Духовный шаг увеличил силу дракона на 40, что в сумме дало 120 драконьей силы. Удивительно, но 10-звездочный Боевой Король перед ним был почти вдвое сильнее.


С другой стороны, женщина открыла рот от удивления. «Маленький Брат, твоя рука…»


Ее удивила рана на его руке. Хотя Кейгесс определенно выиграл этот обмен, похоже, что человек не был пустяком. 


Кейгесс поднял руку, наблюдая за повреждениями. На его руке было несколько неглубоких порезов, из-за кровотечения рука стала синей. В ударе Алекса было острое и мощное намерение, нанесшее эту рану сильному телу Кейгесса.


"Что ты думаешь, что ты делаешь?!" Стина была в ярости, окутывая свое тело пламенем, прежде чем превратиться в гигантского феникса. Слившись с пламенем Алекса, ее огонь стал еще мощнее… достаточно сильным, чтобы вызвать чувство страха в сердце старика. 


«Это всего лишь недоразумение…» Старик хотел остановить ее.


К сожалению, прежде чем он успел это сделать, Алекс напал на молодого человека, разозленный таким обращением. «Искусство огненного феникса, первый этап. Призыв феникса».


Молодой человек поднял руку, создав шар молнии. Взмахнув рукой вниз, он бросил шар-молнию.


Молния пыталась пронзить феникса, в то время как последний пытался сжечь молнию, заставляя каждую атаку исчезать одновременно.


Молодой человек нахмурил брови, думая, что сдержался в этом разговоре, но Алекс не был ему благодарен. Ярость закралась в его сердце, когда молния начала покрывать его тело, а чешуя на его теле начала светиться и превратила его в гигантского дракона.


Это был золотой дракон с размахом крыльев двадцать метров. Один только его рост был близок к Королеве Фениксов, которая составляла 30 метров, а его внешний вид был близок к западным драконам.


Взмахнув крыльями, он попытался взлететь, прежде чем совершить еще одну атаку, но самка внезапно появилась над ним, ударив его головой о землю.


"Бум!"


Голова величественного дракона была зарыта в землю, что делало его нелепым. 


"!!!" Стина тоже заметила это, повернув голову к старику, чтобы услышать объяснение.


Леви вздохнул, жалуясь на отношение Кейгесса. Он был неправ, но все еще бушевал после того приступа, и это ее совершенно разочаровало. «Ты сказал, что это займет всего один удар… так какого черта ты раскрываешь свою форму дракона…»


Заставив его замолчать, она повернулась к Алексу и склонила голову. «Я извиняюсь перед своим младшим братом за этот трюк. У него нет плохих намерений, он просто хочет рассказать вам о своей силе, чтобы вы могли сражаться с ним на равных.


«К тому времени, когда вы достигнете нашего континента и бросите вызов испытанию, вы будете сражаться с ним. Чего он хочет, так это равного боя, поэтому, если вы бросите нам вызов вслепую, вы только потерпите поражение… И именно поэтому он сделал это.


«Конечно, нам плохо… Вот почему мы подготовили это». Она достала книгу из своего космического кольца и передала ее Алексу. «Это Техника Усиления Дракона, а также высшая техника нашей Королевской Семьи».


"!!!" В то время как Алекс был сбит с толку этим, Стина была удивлена книгой, поскольку она ясно узнала книгу. "Эта книга…"


«Правильно. Это всего лишь недоразумение, Королева Фениксов. Я планирую отдать ему эту книгу, но, поскольку я услышал план своего внука, я решил сделать это таким образом.


«Конечно, это испортит нашу репутацию в глазах других, поэтому я собираюсь компенсировать это». Старик бросил в нее Космическое Кольцо, заставив ее вернуться к своему человеческому облику.


"Что ты хочешь этим сказать?"


«Я уверен, что он придет на наш континент следующим, но пока он не знает силы противоположной стороны… он просто придет зря… Ведь сила моего внука отличается от заявленной». Старик объяснил.


«Тебе… повезло», — сказала Стина, прежде чем закрыть глаза, вспомнив мнение Алекса о Гневе. Если они каким-то образом нападут на члена его семьи, чтобы вытащить его только для того, чтобы испытать его, Драконы могут погибнуть в тот момент, когда он обретет силу.


Она и не подозревала, что у него уже есть силы, чтобы вступить в бой с расой драконов. С его нынешним развитием он мог поднять свой дух до 6-звездных боевых императоров. В то время Духи позволяли им испытать, что значит ужасать.


Старик проигнорировал это, взглянув на другую сторону. Казалось, что их ситуацию разрешила эта принцесса. Леви и Кейгесс вернулись вместе с ним через несколько минут. В то же время к нему подошла Стина, взволнованно глядя на него.


"С тобой все в порядке?"


"Да." Алекс кивнул, пряча книгу в себе. 


«Что ты собираешься делать теперь? Как ты думаешь, возможно ли бросить ему вызов?» — спросила Стина.


«Хм… я не думаю, что смогу на данный момент. Одна только его сила была почти в два раза больше моей». Он покачал головой.


Стина нахмурила брови. «Это может быть нехорошо, потому что его сила удвоится с его формой дракона… и тебе тоже нужно справиться с его молнией».


Алексей немного подумал, придумывая план. Он не заботился о своей Молнии, так как у него уже был план, как с ней справиться. Однако, когда он услышал, что его сила удвоится в форме дракона, это, безусловно, может быть опасно для него. Он никогда не думал, что у 10-звездного Военного Короля будет около 400 Силы Дракона…


(AN: Дракон с силой дракона...)


[Хозяин… ты не единственный странный в мире. Я имею в виду, что мир огромен, и вы не единственный гений в нем… Если я сравниваю это с историями из вашего мира, вы можете думать о нем как о Главном герое в этом мире.]


«Я знаю. Во-первых, я не гений… учитывая, что я был просто обывателем, которого затащили в другой мир». Он ответил.


[К черту талант… с достаточным количеством ресурсов и судьбоносных встреч вы можете стать лучшим.]


«Я не могу получить Чистый Огонь, только Жертвенный Огонь…»


[...]


На этот раз Алекс заставил систему замолчать. Чувствуя себя хорошо, он улыбнулся, прежде чем посмотреть на Стину. «В любом случае. Я думаю, что сначала потренируюсь, прежде чем бросить ему вызов».


«Что ты собираешься делать после того, как победишь его и получишь кристалл? Ты не сделаешь…» Стина сделала паузу, глядя на улыбающееся лицо Алекса.


«Не волнуйся. Я не такой уж мелочный, раз они не нападали на члена моей семьи… в том числе и на тебя. Тем не менее, я обязательно запомню эту обиду… Когда я приду и бросу ему вызов, настанет день, когда он заплатит».


«Если вы сделаете что-то чрезмерное, я могу быть вынуждена остановить вас, Мастер», — сказала Стина.


— Я знаю. В любом случае, сначала мы должны вернуться.


"Действительно. Тем не менее, я должен напомнить вам еще раз. Теперь я ваш законтрактованный зверь. Хотя я нарушил свой предел и стал единственным 8-звездочным в этом мире. Я все еще не могу защитить вас, если все расы пытаются чтобы одновременно напасть на вас». Она вздохнула.


«Да. Я не настолько глуп. Пока они не переходят черту». Он пожал плечами.


Она беспомощно покачала головой и вернулась вместе с ним.


В тот момент, когда Алекс вернулся, Шерри бросилась к нему, показывая свой прогресс. Конечно, Алекс был счастлив, глядя на ее прогресс, но у него было еще одно важное дело. Он некоторое время смотрел на Аню, прежде чем вздохнуть. Оставалось сломать только одну последнюю стену, прежде чем он смог полностью принять ее.


К этому времени Шелка вернулся домой. Нано немедленно сообщил об этом Алексу. «Молодой господин. Эта принцесса прибыла. После того, как она рассказала королю о путешествии и причине, она еще ничего не сделала. Король был таким же. Я предполагаю, что они собираются что-то с этим сделать.


«Прошу прощения, если использую грубые слова, но мне нужно сообщить вам это, молодой мастер. Она больна на голову. После того, как она пришла в свою спальню, она начала мастурбировать, думая о вас. Я чувствую, что она будет представлять для нас угрозу. Должен ли я убить ее?»


"..." Алекс несколько раз кашлянул, удивленный отчетом. Похоже, принцесса была сексуально неудовлетворенной. «Оставьте ее пока в покое. Пока она не создаст нам проблем, прежде чем мы вернемся на другую сторону, я ничего не буду делать. Конечно, если она что-то замышляет, нам может понадобиться ее убить».


«Понятно. Я продолжу свое наблюдение».


"Да."


Ответив, он вернулся в свою комнату, чтобы узнать о Технике Усиления Дракона, задаваясь вопросом, что это за книга. По словам Стины, эта книга была древней книгой, которую использовал предыдущий Всевышний. На данный момент это была самая сильная техника улучшения тела, способная увеличить несколько сотен драконьих сил.


«Техника Усиления Дракона — это Мощная Техника Усиления, которая связана с душой. Предпосылка состоит в том, чтобы укрепить кость, позволяя человеку раскрыть свой скрытый потенциал».


Алекс был заинтригован этой техникой, так как она была чем-то похожа на Бессмертное очищение тела, хотя и без каких-либо специальных ингредиентов. Ему нужно было пройти еще один сеанс ужасных тренировок, и его сила увеличилась бы.


Сначала он задавался вопросом, оттолкнет ли это его от человечества, но, проверив несколько раз, ничего подобного не оказалось. Итак, он снова приступил к тренировкам. Перед этим он подошел к Ане и спросил: «Какие успехи на той стороне?»



Повелитель Гачи! ✅ Глава 484: Духовное гнездо и Сунь Юй 



На Северном континенте,


Небольшой деревянный дом возвышался на скале, заставляя людей думать, что это лачуга. Однако в этом доме, который заставлял всех держаться подальше, на самом деле скрывался большой секрет.


Прямо под домом был туннель, ведущий в пещеру внутри скалы. В этой пещере было достаточно освещения, удобной мебели и комнат для выращивания, что делало ее хорошей базой. Это была штаб-квартира Духовного гнезда.


Грег нашел эту особую пещеру с помощью своих способностей после того, как Анна запросила базу. Когда остальные согласились с этим местом, Грег начал делать туннель для этой пещеры, а остальные построили ветхий дом, чтобы не привлекать внимания. У подножия скалы был один вход. Тем не менее, они заблокировали его, чтобы никто не заметил, и сделали эту хижину, чтобы перенаправить внимание других людей. Они также сделали потайной вход на случай, если кто-то решит исследовать этот дом.


Анна спрашивала Нгину, которая находилась на Ивовом Континенте.


"Да. Леди Роуз вчера достигла пика уровня Боевого Гроссмейстера. Она также выполнила миссии в соответствии с решением Мастера. Хотя ей было немного грустно из-за внезапного исчезновения Мастера и Госпожи Ани, мы каким-то образом немного повысили ее решимость. ложь.


«Что касается Эвелин, то месяц назад она прорвалась на уровень 9-звездного боевого лорда и довольно скоро должна продвинуться еще на одну звезду. Из-за прогресса леди Роуз она остановила все и решила все время совершенствоваться.


«Хотя, благодаря Владению Луком Мастера и Технике Молнии, Леди Роуз совершенствовалась как на дрожжах. Если бы у нас был Камень Молнии, мы могли бы увеличить ее силу и скорость совершенствования еще больше». Об этом сообщила Нгина.


"Да. Что касается самоцвета молний, то об этом можно не беспокоиться. Она должна приобрести его сама. Что касается Эвелин, то у нее хороший прогресс, но с такой скоростью она не сможет помочь Алексу. Если она решит отправиться в другой континент, то попробуй заставить ее отправиться в клан Блэкуэйд. Если нет, то это будет конец наших отношений. В конце концов, она не только подвергла бы себя опасности с этой ничтожной силой, но и поставила бы Алекса в опасное положение. "


Анна вздохнула. Она очень надеялась на эту Эвелин и думала, что сможет стать сильной, если у нее будет достаточно ресурсов, хотя у нее были пределы, потому что Алекс не учил ее консолидировать свою силу каждые пять звезд. В отличие от Роуз, Эвелин не была ни его ученицей, ни протеже, поэтому Алекс никогда не учил ее этому. Кроме того, когда он хотел рассказать ей об этом, она уже стала гроссмейстером боевых искусств, так что начинать было слишком поздно.


Что касается Роуз, то в тот момент, когда Алекс телепортировался в другой мир и Аня погналась за ним, она манипулировала информацией об Алексе.


Она сказала Роуз, что Алекс должна вернуться и не может снова учить ее из-за некоторых обстоятельств. Единственный способ вернуть его — стать сильным и вернуться к его семье. Только то, что она могла освободить его из этой тюрьмы. Еще немного чуши, и Роуз убедилась.


Мало того, что ей нужно было проявить творческий подход, составив идеальное расписание для тренировок и миссий, но это также увеличило ее решимость. С одним годом обучения Алекса и еще через год после того, как Алекс пропал без вести. Ей удалось стать гроссмейстером пиковых боевых искусств с прочным фундаментом.


Ее лук, Элемент Молнии, мозг, красота, характеры и сила. Все они были на высшем уровне, не оставляли желать лучшего. Даже Чарья могла классифицировать ее только как маленького монстра, а Алекса как большого монстра.


Однако… была одна проблема…


«Я слышал, что на этот континент приближается второсортное влияние. Я не знаю, что он задумал». — обеспокоенным тоном сказала Нгина.


«О. Этот… Кажется, они из секты Радостного Союза. Их план состоит в том, чтобы исследовать место, где выросла Сун Ю. Что ж, мы можем подождать, пока Алекс вернется первым, прежде чем обсуждать это.


«Учитывая информацию, которую мы получили от Ани не так давно, он должен сначала добраться до Боевого Императора, прежде чем вернуться. Таким образом, верхним пределом нашей силы будет Боевой Монарх. Даже если мы облажаемся с сектой Радостного Союза, они не смогут что-либо.


«Хотя Алекс, скорее всего, вернется примерно через год после того, как посмотрит на свой прогресс… Ничего не поделаешь, так как было много дальних путешествий и множество базовых техник, таких как его Шаг Духа и тому подобное.


«Сначала просто наблюдайте за их движением. При необходимости вы можете устранить их, поскольку, по нашей информации, самым могущественным из них был всего лишь 5-звездочный Боевой Король. Для этого вас одного должно быть достаточно».


"Понятно. Я буду действовать соответственно."


Выслушав доклад, она вздохнула, думая о собственной проблеме на Северном континенте. Внезапно к ней подошла Жанна и сказала: «Анна. У нас гостья».


"Кто это?"


«Ну… вы не можете быть более удивлены, что Сун Ю наконец пришла к нам». Жанна усмехнулась. "В любом случае, мы должны привести ее? Кажется, есть важное дело."


"Ага. Ведите ее от главного входа. Постарайтесь понаблюдать за ситуацией и посмотреть, нет ли поблизости шпионов". Анна кивнула.


"Я понимаю." Жанна кивнула, вспомнив, что Алекс хотел, чтобы они пока оставались на низком уровне, и увеличил свою силу.


Вскоре после этого Жанна появилась прямо за Сун Юй, осмотрев окрестности. Ее внешний вид не сильно изменился, например, ее короткая фигура, светлые волосы и другие. Однако после возвращения почти на три года ее веселые глаза сменились серьезными, заставив ее превратиться из энергичной красавицы в умную красавицу.


И ей даже удалось стать пиком Боевого Короля за это короткое время, сосредоточив все ресурсы, которые она могла получить, на свое совершенствование. Ей было бы стыдно, если бы ее развитие было ниже уровня Алекса, когда они снова встретятся.


Заметив присутствие позади себя, она обернулась и увидела маленькую девочку. Она все время имела дело с Анной, поэтому никогда не знала о ней, и ее первой реакцией было. "Привет. Откуда ты? Ты заблудился? Хочешь, я отведу тебя домой?"


— Заткнись, грудастая лоли. – прорычала Жанна. В конце концов, рост Сон Юй был меньше 140 сантиметров (4,6 фута), что мало чем отличалось от нее. Тем не менее, у Сун Юй действительно были большие достоинства для ее тела, хотя было ли лучше нормальное или грудастое, это было бесконечной загадкой.


Глядя на ее агрессивность, Сун Юй была ошеломлена. Она хотела что-то сказать, но Жанна опередила ее. «Если хочешь познакомиться с Анной, то лучше следуй за мной».


Жанна прыгнула, ведя ее к деревянному дому. Услышав это, Сун Юй быстро последовала за ней. Сначала она удивилась, что они живут в лачуге, но после открытия какого-то механизма потайная дверь, ведущая в скрытую пещеру, открылась.


Она была ошеломлена, потому что впервые видела что-то подобное. Заинтересовавшись этим, она осматривала окрестности, стараясь заметить любую мелкую деталь.


Жанна провела ее в удобное место, где остались Анна и остальные, хотя все, кроме нее, Анны и Грега, занимались своими делами снаружи.


Сун Юй посмотрела на Анну, задаваясь вопросом, почему ее прогресс был медленным по сравнению с тем, когда она была на Континенте Ивы.


— Могу я узнать, какова цель вашего внезапного визита? — неожиданно спросила Анна.


«Эм…» Она посмотрела на Жанну и Грега, не зная, могла ли она сказать или нет.


«Не беспокойтесь о них. Они его ближайшие помощники». Анна познакомила Жанну и Грега. 


— Вообще-то, я хочу дать ему это. — сказала она, доставая из своего космического кольца зеленую коробку. Анна сразу же узнала Зеленую коробку, так как это была коробка, которую Митра дал ей, а также коробка, которую он получил на аукционе, сделав полную коробку, подобную той, что была у нее в руке.


"Зеленая коробка?" Анна знала коробку, но не знала ее функции. Она попыталась выяснить это у Сун Юй. «Что это за зеленая коробка? Судя по внешнему виду, она содержит мощный массив…»


«Эта зеленая коробка… ведет к Плато Силы». Она сказала.


«Плато Силы? Я слышал это название. Если я не ошибаюсь, это должно быть место, где можно стать сильнее, просто прогуливаясь. Хотя я не знаю точных деталей». — сказала Жанна. 


"Да. Ну, это похоже на очень большое событие для любого влияния на этом континенте. Каждый может принять участие только один раз в своей жизни. На этом континенте около сотни ящиков, так что много крови проливается только из-за этого ящика". Она сказала.


Прищурив глаза, Анна вспомнила слова Митры о ящике. Это было похоже на открытие ящика Пандоры, заставляющее многих людей преследовать ее, пока она в конце концов не умерла.


«На земле есть тысяча белых досок, протянувшихся более чем на два километра. Ходили слухи, что тот, кто сможет пройти до конца, обретет непревзойденную силу. Например, мой дед мог дотянуться только до 768-й доски, и он набрал около 100 Силы Дракона.


«Однако испытание не такое простое, так как каждая доска будет давить все больше и больше, пока не станет невыносимым. В истории есть всего несколько человек, которым удалось ступить на 900-ю доску.


«Мир будет открыт для всех, кто владеет этой коробкой. Это событие будет проводиться каждые пятьдесят лет, то есть через полтора года».


«Вау! Это действительно такое совпадение…» Жанна рассмеялась, сбивая Сун Ю с толку.


— Не обращай на нее внимания. В любом случае, если все так, как ты сказал, это будет хорошая возможность для него. Однако я не знаю, зачем ты дал ему что-то подобное, если там всего сотня ящиков. ... Я уверен, что, держа это, наша жизнь будет в опасности». Анна серьезно посмотрела на Сун Юй.


«Он мой младший брат…» Сун Юй закрыла глаза, вспоминая что-то в своей голове. «Без него у меня не хватит смелости бросить вызов своему прошлому… Я также слышал о его достижениях на Ивовом Континенте. Я благодарен, что из-за него Хонда Сана не умирает, мой Мастер не умирает или даже Эвелин и другие с Девятого пика.


«Кроме того, мы ведем дела с вами, ребята, через черный ход, и можно сказать, что вы, ребята, сумасшедшие. Я не мог поверить, что вы можете достичь многого с такой маленькой группой, как эта. Вы можете считать это моей доброй волей, благодарность за его или что хотите. В любом случае, я приобрел этот ящик давно, так что мой клан не знает об этом. Если они спросят что-то об этом, не говорите им, что это от меня."


Немного подумав, Анна кивнула. Хотя они знали, что у Алекса есть один, поскольку другая сторона хотела дать его, у них не было причин отказываться. Алекс мог в будущем отдать ее кому-нибудь другому, поэтому Анна приняла коробку.


Однако как только она собиралась что-то сказать, в одной из ловушек, расставленных Николь, сработала реакция. "!!!"


«Хм… Анна, там еще посетитель. Судя по реакции… четыре… нет, пять человек». — сказала Жанна, а Грег подтвердил ее заявление.


"?!" Анна нахмурила брови и повернулась к Сун Ю.


Увидев выражение ее лица, Сун Юй сразу же покачала головой. «Я предупредил свой клан, что пойду один, чтобы сохранить это в секрете».


«Итак… Они нарушители… Жанна, сначала проверьте их намерения, заманив их в более глубокую область. Если это просто кто-то, кто проходит мимо, то отпустите их. Если они наши враги, мы убьем их в более глубокой области. "


"Хорошо." Она кивнула, направляясь к выходу.


«Возможно, им понадобится эта коробка…» — сказала Сун Ю, указывая на зеленую коробку. «Однако я позаботился о том, чтобы не оставить следов…»


«Ну, они также могут захотеть исследовать наше Гнездо духов. Так что, в зависимости от случая, нам может понадобиться их устранить… Конечно, это будет не здесь, чтобы люди не заподозрили это место в качестве нашей базы». — сказала Анна.


"Должен ли я помочь?"


"... Сначала мы увидим их силу."



Повелитель Гачи! ✅ Глава 485: Жанна 



— Я вижу, как она идет сюда.


«Да. Я знаю, что она движется в этом направлении. Клан Блэквейд взаимодействует с этим таинственным влиянием, называемым Гнездо духов. Увидев, что их наследница, Сун Юй, идет к этому месту без какой-либо охраны, она должна пойти им навстречу».


«Правильно. Нам нужно исследовать это новое влияние. Несмотря на то, что они новые, я слышал, что у них много сильных бойцов…»


«Кроме того, я слышал из слухов, что в этой группе полно красивых мужчин и хорошеньких женщин!»


Группа из пяти человек обсуждала «Гнездо духов». Высшее руководство просило их исследовать это гнездо духов, но всегда не оставляло никаких зацепок. Им очень повезло увидеть Сун Ю, пришедшую в это заурядное место в одиночестве.


Никто бы их не заметил, если бы они построили здесь базу, учитывая, что это место было джунглями с низкоуровневыми монстрами. Энергия вокруг этого места также была не очень хорошей, что затрудняло их культивирование, но из-за этого никто не мог этого предсказать.


Как они могут предсказать, что могущественная группа построила свою базу в таком месте. Они даже не могли совершенствоваться в этом месте из-за отсутствия энергии. К счастью, Духам не нужна была энергия для выращивания, только монстры. Только Алексу нужна была энергия, чтобы укрепить свой фундамент, в то время как Шерри и Кайл могли жить только с камнями духа и собирающим массивом.


Наблюдая за лачугой издалека, они начали планировать, как пройти внутрь. С другой стороны, Жанне удалось увидеть их выращивание. «Три 5-звездных и два 4-звездных боевых короля… кто они? Что они могут сделать с этой слабой силой… Они думают, что могут сделать что-нибудь с Сун Ю со своей маленькой силой… Подожди… это присутствие…»


Жанна подала сигнал Грегу двигаться к их выходу, чтобы убить их, пока Анна разговаривала с Сун Ю. Между тем, она наблюдала за другим присутствием и была поражена, увидев здесь 1-звездного Боевого Императора.


Его почти считали мужчиной средних лет. Если бы его рыжие волосы и борода были немного длиннее, он выглядел бы старше. Его тело было не таким мускулистым, но его Духовная Энергия была довольно мощной.


«Это может быть плохо…» Жанна подала знак Анне подойти.


Анна тоже нахмурилась, увидев этого человека, никогда не ожидая появления Военного Императора. Это означало бы, что другая сторона настроена серьезно.


«Мне очень жаль. Должно быть, это моя вина. Я выманю их отсюда». Сон Ю сказал после того, как придумал вместе с Анной.


«Жанна, ты сможешь победить этого Боевого Императора?»


«Хм… я думаю, что могу… но мне нужно использовать свое истинное духовное тело».


Не шокированная просьбой, Анна кивнула. «Конечно. Я займусь остальными».


— Обычный план? — спросила Жанна.


«Да. Грег уже едет туда». 


— Каков обычный план? — спросила Сун Ю, задаваясь вопросом, что они собираются делать.


«Это всего лишь простой план». Анна пожала плечами. «Теперь ты гость дома. Можешь считать это небольшой чаевой за коробку. Просто сядьте поудобнее, расслабьтесь, перекусите и ждите нас здесь».


«Но я Пиковый Боевой Король, я мог бы как-нибудь справиться с этим Боевым Императором». Сун Юй посмотрела на них и сказала, что хочет присоединиться. Но Анна просто отвергла ее.


«Мы не настолько слабы».


Затем она вошла внутрь и сказала: «Замани их в наше обычное место». 


"Да." 


«Вы сказали, что заметили Сун Ю до этого места… Итак, где она?» — спросил Военный Император.


«Она должна быть в этой лачуге. Однако мы ждем прихода старшего брата, так как ничего не можем с ней сделать». Один из них сказал.


«Мы будем ждать ее здесь. В конце концов она появится, и тогда мы начнем исследовать эту область». — сказал Военный Император.


"Понял."


Однако в это время Жанна вышла из дома и прыгнула между лесами, создав тень. Поскольку ее рост и рост Сун Ю не были такими уж разными, в тот момент, когда они увидели эту тень, они были убеждены, что Сун Ю заметила их и попыталась убежать.


«Это…» Один из них увидел расплывчатую тень.


«Это странно… Клан Блэквейд находится в противоположном направлении». Военный Император нахмурился, прежде чем отдать приказ. «Ребята, проверьте эту лачугу. Есть вероятность, что эта хижина может быть аванпостом или чем-то в этом роде, а база находится в том направлении, куда она сейчас направляется. Я буду преследовать ее».


Эти пятеро кивнули, когда все начали двигаться.


Анна просто улыбнулась, когда оставила подсказку о подземном туннеле, планируя уничтожить их в этом туннеле.


Из-за отказа Анны она не стала помогать и продолжала ждать их, полагая, что друзья Алекса не так уж и слабы.


Тем временем эти люди начали спускаться по туннелю, входя в темную пещеру. Увидев свет внутри, они поняли, что внутри кто-то есть. К сожалению, они не осознавали, что за ними стоит Анна.


Из ниоткуда начали появляться бабочки, и это выглядело неестественно. Они огляделись, чтобы увидеть, что происходит, но Анна двигалась прямо над ними, улыбаясь и сжимая косу. 


"!!!" Движение косы встревожило их, хотя было уже слишком поздно.


Тем временем,


"Кто это?" Через некоторое время Жанна остановилась на своем пути и вела себя так, будто что-то поняла, заставив Боевого Императора раскрыть себя.


Удивленный тем, что он нашел, он нахмурил брови. «Ты… ты один из членов Гнезда Духов… Думать, что ты такой красивый. С твоим маленьким ростом ты должен быть популярен среди тех, у кого странный вкус».


Он сказал это с уверенностью после того, как понял, что Жанна была всего лишь 9-звездным Боевым Королем, в то время как он был 1-Звездным Боевым Императором. «Я даю тебе два варианта. Отведи меня на свою базу или я сделаю тебя проституткой».


«Хм… Судя по твоей манере говорить, я вижу, что ты из секты Радостного Союза». Жанна уставилась на него. 


«Для вас честь иметь расположение нашей секты. Если вы приведете меня на свою базу, наша секта сможет официально взять вас под свое крыло».


«…» Жанна посмотрела на него со странным выражением лица. «Ты понимаешь, что просишь маленькую девочку вступить в секту R-18, да? Хочешь, я вызову полицию?»


"Секта Р-18? Полиция?" Он ничего не знал об этом термине, так как Жанна только что использовала термин с Земли. Он был всего лишь Старшим Братом из секты, который случайно наткнулся на эту миссию и явно не был частью следственной группы или чего-то в этом роде. Он думал, что это термин для следственной группы.


«В любом случае, ответ отрицательный, и твоя судьба застрелена». Выражение ее лица изменилось, когда молния начала искрить вокруг ее тела. «Истинное Духовное Тело, Эфирное Тело Молнии».


Вытащив два своих коротких меча, Жанна бросилась на него.


"!!!" Военный Император был удивлен этим и вынул свой меч, взмахнув им горизонтально.


Она пригнулась и замахала правой рукой, пытаясь ударить его по ноге. Увидев это, Боевой Император подпрыгнул в небо, взмахнув мечом.


«Великий Меч Дракона».


Энергия меча превратилась в восточного дракона, летящего к Жанне. Что касается Жанны, то она просто подняла другую руку, выстрелив из ладони молниеносным копьем.


«Природное молниеносное копье».


Она целилась прямо в пасть дракона, пронзая ее в самом сладком месте. Однако, как и ожидалось от Боевого Императора, в тот момент, когда он понял, что его боевое искусство находится в невыгодном положении, душа, которую он посадил в свое боевое искусство, немедленно заставила его дракона взорваться, уничтожив при этом молниеносное копье Жанны.


Увидев это, Жанна решилась на рискованный шаг. Она знала, что ссора может стать большой, если она не прекратит ее в ближайшее время. Она прыгнула к нему, используя белый дым как прикрытие.


Боевой Император тоже не был пустяком. Он понял ее движение своим Доменом Меча и изо всех сил взмахнул мечом, пытаясь косить ее. Он был удивлен, увидев, что 9-звездочный Боевой Король обладает такой большой силой, поэтому ему также нужно было стать серьезным.


В тот момент, когда Жанна показала себя, его меч уже был прямо на ее шее.


Жанна слегка изменила движение, позволив ему коснуться ее шеи. Однако она взмахнула обеими руками, взяв одну из его рук.


"Гааааааа!" Он кричал от боли, когда кричал. «Ты! Как ты посмел сделать это со мной! Секта Радостного Союза не простит тебя! Я сделаю тебя проституткой и уничтожу!»


Жанна проверила свои раны и обнаружила, что это всего лишь царапина. Это было довольно рискованно, но ей нужно было быстро закончить эту битву и не оставить большого следа вокруг. «Интересно, что ты скажешь позже, когда испытаешь величайшую пытку… Фуфу…»


Жанна глубоко вздохнула, прежде чем снова броситься на него, игнорируя его урчание. «Первый заряд эфирного тела молнии, Искра».


Молнии из ее рук распространились по земле и двигались быстрее, чем она сама. Он поднялся с земли, поразив Военного Императора, как змея.


«Горный рассекающий меч». Он отмахнулся от него одним взмахом, но этот взмах был тем, чего она хотела.


«Второй заряд эфирного тела молнии, пуля». Она бросила один из своих мечей, целясь в меч Боевого Императора.


"!!!" Боевой Император хотел снова взмахнуть мечом. Тем не менее, из-за Меча Жанны он опоздал на долю секунды, и Жанне понадобилась эта доля секунды, чтобы воткнуть другой меч в правую сторону его сердца, пытаясь покалечить его.


"Ты!" Он никогда не думал, что Военный Король сможет победить его вот так. Потеря его руки была огромной, что значительно уменьшило его силу и подвижность. Однако было также правдой и то, что Жанна снова и снова продолжала использовать рискованные ходы. Как и в предыдущей атаке, если ее мечу не удастся остановить последний взмах, она может быть порезана мечом.


И еще одно. В тот момент, когда она проткнет другим своим мечом его сердце, у нее больше не будет меча, который мог бы защитить ее. Это означало, что Военный Император мог поворачивать свое тело и взмахивать мечом в последней битве, прежде чем вся энергия покинула его тело.


"!!!" Жанна подняла обе руки и нацелилась на его правую руку. "Молниеносное копье!"


Она разрушила его другие руки и сбила его с ног. Если бы с ее стороны была ошибка, она бы проиграла. К счастью, у нее был весь необходимый опыт, чтобы этого не произошло.


«Этого не может быть». Военный Император уставился в пустой воздух, не веря в то, что только что произошло.


Жанна ухмыльнулась, когда сказала. «Фуфу… интересно, как долго ты сможешь продержаться!»


«Ты… Сука. Как ты смеешь поднимать на меня руки! Секта Радостного Союза не отпустит тебя!» Он взревел.


«Радостный Союз это, Радостный Союз это. Мне тошно это слышать». Она фыркнула, взяла оба меча и подошла ближе к нему.


"Аааа!" Ее сеанс только начался.


…


Через некоторое время он потерял свет в глазах и продолжал говорить: «Пожалуйста, убей меня».


Затем Жанна использовала свой второй заряд, пулю, и буквально застрелила его. Разумеется, она уже получила от него необходимую информацию. Затем она вернулась на базу после того, как разобралась с трупом. 


Анна спросила: «Как дела?»


«Они из Радостный союз. Кажется, после нескольких неудачных попыток они начинают становиться реальными… Однако они еще не знали нашего места, так как на этот раз им просто повезло обнаружить Сун Ю.


«Мы довольно далеко от городов вокруг нас, так что какое-то время мы должны быть в безопасности… по крайней мере, пока не прибудет Хозяин». сообщила Жанна.


"Я понимаю." Анна на мгновение задумалась. «Я спрошу об этом Аню. Ты останешься со мной и Грегом еще немного, учитывая, что я вызываю тебя сюда, потому что нам нужно укрепить нашу оборону. Через несколько месяцев многие люди должны были забыть о нас».


«Хорошо. Ну, это будут скучные несколько месяцев, так как я не могу играть». Она вздохнула, смирившись со своей судьбой.


«Сначала мы возвращаемся на нашу базу для дальнейшего обсуждения». 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 486: Таймскип 



Услышав об отчете, Алекс был удивлен функцией своего зеленого ящика. Он не знал, что такое Плато Силы, но это должно было быть что-то потрясающее.


Он не мог дождаться, пока вернется, и, к счастью, в данный момент ему было нечего делать. Итак, он продолжал свои ужасные тренировки, чтобы увеличить свою силу еще три месяца, увеличив свою силу с 6-звездного до 8-звездного Боевого Короля.


(АН: В последнее время много таймскипов?)


Эта скорость была для него нормальной, учитывая, что ему обычно требовался месяц, чтобы увеличить свое развитие на одну звезду, когда он был Военным Лордом или ниже. И в отличие от Континента Уиллоу, здесь он был в покое, не имея много дел… ему не нужно было обучать своего ученика и Эвелин, идти на войну с королевствами и сектами, и множество заговоров.


Все, о чем ему нужно было беспокоиться, это стать сильнее и пройти испытания так же хорошо, как и Шелка. Однако Нано постоянно наблюдал за Шелкой, поэтому он мог просто сидеть сложа руки и совершенствоваться.


У него не было здесь старших сестер/братьев или друзей, кроме Королевы Фениксов, которая уже стала его Наемным Зверем. Что касается Эллен, то между ним и ней было не так много общения. Кроме того, Стина наверняка решит свою проблему вместо него.


Ему также не нужно было иметь дело с какими-либо заговорами, нацеленными на его друзей или семью… или, по крайней мере, он так думал.


В первый месяц представители расы нагов дали ему маленькую коробочку, сказав, что ему нужно открыть коробку, прежде чем он сможет бросить вызов испытанию.


Судя по нему и системному наблюдению, на коробке был трюк, в котором участвовала душа. Как и сказала система, оказалось, что кто-то поместил свою душу в этот ящик, что сделало невозможным открытие, пока он не сотрет эту душу. Единственный способ стереть эту душу - это передать его душу внутрь и победить этот остаток души.


В любом случае, ему нужно было сначала стать Военным Императором, прежде чем он сможет бросить вызов суду. Учитывая, что ему нужно было победить золотого дракона 10-звездного Боевого Короля с силой 400 драконов или равного обычному 4-звездному Боевому Императору, он, конечно, не возражал против прорыва к Боевому Императору в этом мире.


Согласно информации, самое сильное влияние на Северном континенте, первое редкое влияние, опиралось только на пикового Боевого Императора. С его картой UR EXP и превращением своего духа в Боевого Монарха ему не нужно было их бояться, даже если кто-то знал о зеленой коробке в его распоряжении.


Ему было интересно, что ему делать с другой зеленой коробкой. Он, конечно, не хотел, чтобы это пропало зря. Он планировал вернуть его Сун Ю на случай, если они ему не пригодятся. Он думал отдать его Эвелин или Роуз, позволив им увеличить свою силу в геометрической прогрессии. К сожалению, они были слишком слабы, чтобы рискнуть, поскольку им нужно было быть Военным Императором не выше и не ниже.


Единственными, у кого была такая возможность, были Сун Ю, Сун Цзя и Алекс. Даже Путри не прошел квалификацию.


Он также открыл свои Премиум Гача Билеты, хотя ничего хорошего от этого не получил, кроме Призыва Билетов. Он использовал Summoning Tickets и получил карты Анны и Леоза, а также двух шпионов, Натали и Ники. Натали была волчицей, а Ники — белкой-летягой. 


Повысив их уровень до Боевого Короля, он отправил их на Континент Драконов, чтобы проверить, что они замышляют.


На втором месяце никаких мероприятий не происходило, поэтому Алекс мирно совершенствовался.


Однако все изменилось, когда человек внезапно прибыл на Континент Феникса, требуя от Алекса отправиться в Человеческую Столицу определенным указом. Алекс не обратил на это внимания, так как он не был частью Человека в этом мире. Конечно, под защитой Стины они ничего не могли сделать.


Было время, когда люди посылали своих принцев и принцесс на встречу с Королевой Феникс. Конечно, учитывая их количество, их целью, безусловно, был Алекс. Они думали, что Алексу может понравиться одна из них, и каким-то образом сделали их своей наложницей, сестрой, братом или кем-то еще, пока у них были отношения с этим неизвестным человеком. Они даже отправили Лилиан, которая казалась ему самой близкой, сказать ей, что она станет королевской особой, если добьется успеха. Лилиан отвергла эту идею, но смогла получить приказ только потому, что была слишком слаба.


К сожалению, их желание не исполнилось, потому что Алекс заперся в своем дворе, не подпуская никого к себе. Конечно, как его законтрактованный зверь, Стина очень поддерживала это. 


Однако известие о том, что она преодолела ограничение мира, потрясло весь мир, заставив их захотеть узнать, как этого добиться.


Обдумав все, что произошло за последние несколько месяцев, они поняли, что это из-за внешности Алекс, ей удалось нарушить лимит. 


Эльфийская раса даже отправила своего посланника, чтобы наладить отношения между ним и Шелкой. Они даже сказали ему, что это всего лишь недоразумение, хотя Нано все еще сообщала обо всех извращенных вещах, которые она делала в свободное время.


По крайней мере, Алекс почувствовала облегчение от того, что она просто извращенка, а не яндере. Если она яндере, ему, возможно, придется убить ее, прежде чем она сможет сделать ему что-то плохое. Ведь ее мозг был похож на Аню. Если бы Аня была яндере, которая пошла бы на все, он и представить не мог, что произойдет. Вот почему, зная, что она извращенка, он почувствовал облегчение.


За последние три месяца Алекс также не забыл попросить Стину поискать несколько материалов, в основном ингредиенты для алхимии. Ему никогда не приходилось использовать свои таблетки 5-го ранга, так как здесь это было ненормально. Кроме того, в этом мире было не так много действий.


Из-за этого он хотел сделать только Пилюлю Духа Силы и Пилюлю Алмазной Души. Как и их название, Таблетка Духа Силы должна была увеличить его силу. В отличие от его гигантской пилюли силы, которая давала ему только 10 драконьих сил, эта силовая пилюля духа могла дать ему 100 драконьих сил.


К счастью, этот мир не знал маленького голубого шарика по имени Пилюля. Если нет, ему, возможно, придется сразиться с драконом с силой более 500 драконов. Это было бы слишком даже для него.


Что касается Алмазной Пилюли Души, то она в основном увеличивала силу души. Он не хотел узнавать ничего, кроме этого, потому что мог просто купить их, так как деньги, полученные от этих двух таблеток, легко покроют его расходы.


Конечно, Стина недоумевала, зачем Алексу нужны такие травы. Поскольку никто не знал о назначении лекарственных трав, они остались почти нетронутыми.


Из-за этого глаза Алекса несколько раз моргнули, когда деньги начали заполнять его глаза. Он попросил Стину приобрести все травы, которые можно было найти на этом континенте и на других континентах. Так как это было потрачено впустую, он должен был приобрести его для себя.


Конечно, в знак благодарности за их усилия, Алекс планировал дать им пилюлю силы духа, когда сможет ее сделать. Подумав об этом, Стина без колебаний согласилась, так как это не только помогло бы Алексу, но и усилило бы гонку.


Фениксы тоже были рады помочь ему в этом и начали искать лекарственные травы 6-го ранга по всему миру.


Кайл достиг 10-звездного уровня, а Шерри в этом процессе стала 9-звездным королем боевых искусств.


После этих трех месяцев пришло время для Алекса практиковать свою первую таблетку 6 ранга. Он наткнулся на девять лекарственных ингредиентов перед собой, сидя внутри массива моделирования.


Он направил свою энергию в массив и вошел в мир моделирования вместе с ингредиентами.


Первым предметом был сафлор. Он был похож на подсолнух, но имел цвет радуги вместо желтого. Алекс заливал огонь в свою печь, нагревая ее.


Через две минуты он бросил сафлор в теплую печь. Поскольку это был его первый раз, он не осмелился одновременно очищать все ингредиенты, так как хотел узнать их собственные характеристики. Это был очень важный процесс для каждого алхимика, потому что иногда практика отличалась от теории. 


Пылающий огонь начал окутывать сафлор, извлекая радужный цвет. Его цвет приобрел некую жидкость, которая и была целью Алекса.


Он расплавил весь цветок, оставив единую капельку жидкости, состоящую из семи цветов. Оно выглядело как масло под солнечным светом, создавая такие чудесные и красивые цвета.


Алекс не знал почему, но когда он усовершенствовал ингредиенты, то, похоже, стал лучше себя контролировать, чем раньше. Возможно, это было из-за того, что он постоянно использовал Элемент в этом мире, но он был доволен этим.


Его душа также немного помогала ему, подавляя всю энергию внутри цветка, в то время как его огонь изгонял нечистоту.


Не останавливаясь, Алекс подбрасывал вторые ингредиенты, затем третьи, пока не остались последние ингредиенты, последовательно очищая их один за другим. Тем не менее, он был удивлен первым столкновением с душой монстров 6-го ранга, которые также могли передать свою душу в свое ядро, делая его более грозным.


Алекс упорно сражался и так упорно побеждал, потому что он был недостаточно опытен, чтобы использовать свою душу. Это продолжалось сто раз, пока он не смог эффективно победить душу. 


Он посмотрел на синюю таблетку, которая доставила ему столько неприятностей, и уничтожил ее, когда вышел из мира симуляции. 


Однако на этом он не остановился. С его текущей энергией он мог бы очистить несколько наборов ингредиентов за один раз. Итак, он снова быстро вошел в мир симуляции, но начал совершенствовать два набора ингредиентов одновременно, хотя и терпел поражение снова и снова.


Он остановился на своем пределе, который равнялся трем таблеткам, чувствуя, что он не может больше делать со своей нынешней Ментальной Энергией. Кроме того, он уже усовершенствовал 27 лекарственных ингредиентов одновременно, что сделало его похожим на монстра.


Ему потребовалось более трехсот попыток или семь дней тренировок, прежде чем он хорошо усвоил эту таблетку. После этого обучения он был уверен, что сможет рафинировать три таблетки одновременно со 100% успехом и качеством превосходной чистоты.


После приобретения этой техники Алекс, наконец, начал очищать таблетки в реальном мире, съедая их для себя и увеличивая свою силу на сотню драконьих сил. В его руках были еще две таблетки, так как он собирался дать их Эллен и Стине, чтобы они могли проверить, является ли таблетка законной.


Он вышел из своей комнаты, проверяя ситуацию снаружи, прежде чем отправиться на тренировку массива, а также на тренировку тела с помощью техники усиления дракона.


Перед его комнатой Аня разговаривала со Стиной, которая привела Шерри. 



Повелитель Гачи! ✅ Глава 487: Аня 



Увидев, что Стина была здесь, Алекс достал одну из пилюлей Духа Силы и бросил ей.


«Это…» Стина растерянно посмотрела на округлый предмет из голубого кристалла. Несмотря на то, что Алекс предложил дать ей и остальным лекарство за их помощь в получении лекарственных ингредиентов, никто еще не знал, какое лекарство они получат.


— Это обещанное лекарство, — небрежно сказал Алекс. «Проглотите ее, и таблетка сделает все остальное».


Удивленная, она несколько раз моргнула, наблюдая за этой крошечной таблеткой. Она проглотила его, не колеблясь, чем удивила Алекса. Однако, учитывая, что она также была его законтрактованным зверем, он каким-то образом мог это понять. По крайней мере, так она слышала от Ани.


Аня сказала ей, что в его группе ты доверишь ему свою жизнь, как и он доверит им свою спину, связав их непоколебимой верностью.


То, что она проглотила таблетку, доказало, что она доверяла ему не только из-за Кайла, но и как к его законтрактованному зверю, хотя она была слишком удивлена таблеткой. В тот момент, когда она проглотила таблетку, та таяла у нее во рту, выплескивая невероятное количество энергии.


Странно было то, что энергия не вырвалась из ее тела и не заполнила пустое пространство, как газ. Вместо этого он медленно двинулся к ее горлу, как жидкость, прежде чем медленно войти в область ее желудка. В этом месте энергия медленно распространялась по ее телу, особенно по сердцу, наполняя ее энергией.


Огонь внутри нее начал двигаться без ее контроля, очищая эту энергию. Через несколько минут энергия полностью ассимилировалась с мышцами ее тела, увеличив ее силу на сотню драконов. Это был процесс, который Алекс испытал ранее.


"..." Она медленно открыла глаза, потрясенно и изумленно глядя на Алекса. «Подумать только, что существует такое божественное лекарство… и это божественное лекарство происходит из лекарственных трав, которые мы считали бесполезными…»


— Но я не собираюсь никого этому учить. Кроме того, будет плохо, если мы пока будем распространять эту таблетку в качестве награды. По крайней мере, раздавать ее прямо перед отъездом. — сказал Алекс, думая о жадности других континентов, особенно Расы Драконов, поскольку они были расой, которая гордилась своей силой.


Стина задумалась на мгновение, прежде чем кивнуть. «По крайней мере, я надеюсь, что моя дочь и хотя бы несколько других людей смогут получить таблетку за свой вклад. Это может убедить остальных в том, что эта таблетка не имеет побочных эффектов или яда. Таким образом, когда мы распределяем лекарственные ингредиенты «Награда, никто не будет жаловаться, потому что мы это доказали. В конце концов, могут быть люди, которые попытаются объявить это лекарство злой пилюлей».


«Правильно. Какой бы ни была их причина, хотят ли они получить метод изготовления пилюли или что-то еще, найдется кто-то слишком глупый. Должны ли мы изменить награду и просто обменять лекарственные ингредиенты на камни духа?» — сказала Аня, глядя на Алекса.


Алекс просто покачал головой: «Мне в любом случае не нужно столько медицинских ингредиентов, так как я планирую продать их клану Блэквейд, когда мы вернемся. Если мы изменим награду на камни духа, у нас будет только около 250 миллионов духов. Камней на данный момент было бы недостаточно, чтобы наградить их всех.


«Однако, если мы используем пилюлю в качестве награды, мы можем просто потребовать сто лекарственных ингредиентов 6-го ранга для одной таблетки. Поскольку эта пилюля до сих пор неизвестна, она значительно повышает цену, чтобы они не подумали, что мы их обманываем. Кроме того, именно они собирают лекарственные ингредиенты для таблеток.


«Я использую девять лекарственных ингредиентов и одно ядро монстра для ингредиентов. Если мы сделаем не менее пятидесяти лекарственных ингредиентов для пилюли в качестве цены. Мы получим 40 лекарственных ингредиентов за плату за переработку». Алекс объяснил, думая, что 40 лекарственных ингредиентов 6-го ранга для тридцатиминутной обработки пилюли стоили того.


Аня поняла, что он имел в виду, когда повернулась к Стине. — Тем не менее, мы могли дать только людей, которые принимали непосредственное участие в поисках. Так что, я думаю, в качестве испытуемых будет ваша дочь и несколько старейшин.


«Да. Есть только моя дочь и пятеро старейшин». Стина кивнула.


"Кстати, сколько стоит таблетка 6 ранга на Северном Континенте?" — спросил Алекс у Ани.


«Примерно от одного миллиона до десяти миллионов Камней Духа. Эта пилюля Духа Силы стоит около 7 миллионов в идеальном качестве. Есть несколько редких пилюль, которые могут стоить более десяти миллионов или даже двадцати миллионов, но это была редкая и сложная пилюля. Я думаю, будет лучше просто купить его у кого-нибудь, если нам понадобится что-то подобное». объяснила Аня.


«Действительно. Если я сделаю три таблетки, я получу 21 миллион. И мне даже не нужно покупать ингредиенты». Алекс кивнул, прежде чем пожать плечами, глядя на то, как легко было делать деньги. Может быть, ему следует больше исследовать другие миры, захватить ресурсы и продать их где-нибудь еще. Хотя сначала ему нужна была возможность путешествовать между мирами, так как этот был чистым совпадением.


Он посмотрел на Стину и бросил еще одну таблетку силы. «Это для нынешней королевы. Я не делала остальные, так что это займет некоторое время».


Ему, скорее всего, придется остаться здесь на несколько месяцев, так как ему нужно стать Военным Императором, прежде чем бросить вызов Расе Наг. — пробормотал он. «Есть ли другой способ стать сильнее в этом мире, кроме обычного?» 


Стина услышала это и покачала головой. «Нет. Наше самое большое преимущество — это наши пробные врата, через которые мы можем получить наследство. Я не слышал ничего другого с тех пор, как несколько тысяч лет назад».


Алекс смог только вздохнуть. Единственным путем для него было увеличить свою силу до 9 звезд и использовать энергетическую пилюлю, чтобы достичь 10 звезд. После этого он укрепит свою силу и прорвется к Боевому Императору, прежде чем бросить вызов расе нагов.


"Хорошо." Несмотря на разочарование, Алекс на самом деле не возражал, поскольку ему не нужно было воевать или соревноваться, и он мог увеличить свою силу мирным путем. «Хорошо. Я буду делать остальные таблетки понемногу».


"Да."


«Поскольку больше нечего, я продолжу тренироваться», — сказал Алекс Ане и Стине, прежде чем пойти в свою комнату.


Наконец он начал две последние тренировки, в которых он нуждался, Array и Body. Сначала он тренировал свое мастерство массивов, желая выучить пару массивов, которые ему помогут. Конечно, первыми тремя всегда будут Gathering Array, Illusion Array и Simulation Room. Он уже слишком сильно напрягся, когда практиковал свою алхимию в комнате моделирования 5-го ранга, поэтому с этой новой комнатой моделирования 6-го ранга он мог начать изучать другие таблетки более эффективно, хотя это было на более поздний срок.


Он также практиковал определенный набор, хотя время еще не пришло. Была только одна причина, которая заключалась в том, чтобы помочь ему в борьбе с Принцем-Драконом, особенно из-за его нападения несколько месяцев назад. Несмотря на то, что он был убежден, что только хотел сказать ему, какой он сильный, Алекс не простил его. Хотя он не пошел бы на то, чтобы убить его, избить его до полусмерти было необходимо.


И последнее, но не менее важное: он практиковал определенный массив, который всегда хотел выучить, Барьерный массив 6-го ранга, фундаментальный массив для Особого царства, Рубиновый массив фантазмов, но Мастер элемента пространства обычно называл этот массив Расширенным мировым массивом. 


Этот массив барьеров отличался от других массивов барьеров, потому что он позволял ему контролировать поток жизни, используя свой элемент пространства. Элемент пространства соединит внешний мир с внутренним миром, позволяя необходимым элементам, таким как воздух и тому подобное, течь внутрь.


И, используя Массив 6-го ранга, Граничный Иллюзионный Массив, он мог создать укрытие, которое могло бы скрыть этот особый массив от внешнего мира, и, наконец, он мог использовать Собирающий Массив 6-го ранга, чтобы поглотить достаточно энергии для поддержания этого Массива, тем самым создав особый область.


Однако для этого существовала еще одна хитрость. Если бы он был Военным Императором, он мог бы наполнить свою душу, наложив ограничение на вход особого. Для Зваки он установил его так, чтобы только гроссмейстеры боевых искусств могли войти, установив ограничение по времени в несколько десяти лет, прежде чем он откроется автоматически. Что касается Максвелла, то войти сможет только тот, у кого есть его жетон, как Митра и он.


Алекс планировал использовать этот массив, чтобы сделать это особое царство своей операционной базой, из-за чего Анна создала паршивую базу.


После этого он тренировал свое тело в соответствии с инструкциями Техники Усиления Дракона.


Тренировка была на самом деле безумной, поскольку это была тренировка по расширению ограничителя внутри своего тела. Например, когда люди думали, что слышат десять километров, им приходилось бежать еще больше.


Алекс ударил воздух несколько тысяч раз, пока не почувствовал, что больше не может, так как слишком устал. Однако, согласно Технике Усиления Дракона, это был только разум, заставляющий его так думать.


Ему просто нужно было убедить себя нанести еще один удар. Думая так, он нанес еще один удар, прежде чем убедить себя нанести еще один удар. Процесс повторялся снова и снова, пока Алекс не перестал чувствовать мышцу своей руки.


Делая это снова и снова, он начинал расширять свой предел, тем самым увеличивая свою общую силу. Конечно, делая это как нормальный человек, он напрягает мышцы и может умереть от истощения. Это отличалось от таких совершенствующихся, как Алекс. Ему нужно было только немного отдохнуть, впитать энергию, и он снова был бы в полной силе.


Этот метод хотел научить Алекса тому, что его мозг был пределом. Ему просто нужен был еще один после его «Предела», затем еще один и еще, пока его ноги не подкосились, позволив ему упасть на землю.


Это был первый раз, когда Алекс тренировал свое тело, пока не рухнул на землю, слишком уставший, чтобы что-то делать. Он, наконец, испытал чувство Роуз и Эвелин после своих дьявольских тренировок. Если бы они знали, что Алекс хочет использовать этот метод для их обучения, они могли бы немедленно уничтожить эту книгу Техники Усиления Дракона и сбежать от него, если только они действительно не хотят идти по пути невозврата, Абсолютному Пути «М».


Однако, как и у Роуз и Эвелин, о которых он заботился, у него была и Аня. Она всегда приходила в тот момент, когда замечала, что Алекс превысил свой предел, заботясь о нем. Иногда она создавала между ними хорошее настроение, а иногда это делал Алекс.


Вскоре Алекс решил, наконец, принять ее. Алекс, конечно, не принял ее, потому что она пожалела или заставила так долго ждать.


Это началось с суда над грехами, заставившего его понять, что Аня тоже была в его сердце. В этом обучении она всегда делала его номером один, несмотря на то, что на ее плечах было много обязанностей.


Если бы это была Шелка, она бы прыгнула на Алекса и сделала бы много незаменимых вещей, таких как стимуляция его тела и прохождение до конца. Однако Аня этого не сделала. Она просто отложила всю работу и направилась к нему, вытирая его пот, чтобы ему было удобно, несмотря на то, что он лежал на твердой земле.


Ничего извращенного они не сделали. Они просто чисто строили отношения медленно, но верно и Алекс думал, что он счастлив даже без всего непристойного, что помогло ему решиться двигаться дальше. Пока, наконец, в определенном хорошем настроении Алексей не решился сделать шаг вперед. Слезы счастья даже катились из ее глаз в этот момент. Даже Шерри дала им место и порадовалась за Аню, хотя и желала этого.


Аня излила каждую крупицу эмоций, которые она держала в себе тысячи лет, как Анна.



Повелитель Гачи! ✅ Глава 488: Кайл 



После окончания обучения Алекс родился заново. Он освоил несколько таблеток и массивов 6-го ранга. Его сила также увеличилась на 170 единиц силы дракона. 20 силы дракона от прорыва двух звезд, 100 силы дракона от пилюли силы духа и еще 50 силы дракона от техники усиления дракона. Хотя техника могла дать ему больше, Алекс чувствовал, что это займет слишком много времени, поэтому на время приостановил прогресс. Кроме того, этого было более чем достаточно, чтобы победить этого принца.


Выйдя из своей комнаты, Алекс окинул взглядом комнату, но никого не нашел, что заставило его задуматься, где все были. 


Его ответ пришел в виде маленького мальчика. У него были огненно-рыжие волосы, ниспадающие на плечо. Он носил официальную одежду расы Фениксов, создавая элегантность и величественную ауру, несмотря на его внешний вид. Его крылья феникса вызывали ностальгическое чувство.


"Мастер!"


Услышав голос, у Алекс отвисла челюсть, не веря в то, что он только что услышал. Он ясно узнал этот голос. "Кайл?"


"Да!" Он яростно кивнул. «Я рад, что Мастер сразу узнал меня».


Он моргнул несколько раз, пытаясь убедиться, что маленький мальчик перед ним настоящий или нет. В конце концов, увидев коробку, которая только что прорвалась к 1-Звездному Боевому Императору, Алекс вздохнул, убежденный. «Понятно. Ты действительно Кайл…»


«Вы сомневаетесь во мне, мастер? Я действительно Кайл. Я только вчера прорвался и обрел человеческую форму. Вы можете посмотреть на мое крыло». Он взмахнул маленьким крылом на спине, издавая странный звук. — Я даже могу вернуться в свою обычную форму, если хочешь.


«Ну, мне определенно потребовалось около четырех с половиной месяцев только для того, чтобы перейти к этому шагу… Итак, я знаю, что ты скоро достигнешь Боевого Императора, поскольку, в отличие от меня, тебе не нужно укреплять свое развитие». Алекс вздохнул.


«Ну, Стина многому меня научила».


«Научил тебя многому…» Прищурив глаза, Алекс не знал, какое выражение лица ему следует изобразить. Представляю, как Стина и Кайл тренируются…»


Алекс с лицом палкой пожелал, чтобы величественная Королева-Феникс не встала на путь шо-кхм, не упала на запретный путь.


«Почему мне показалось, что вы только что подумали что-то грубое, Мастер?» Кайл в замешательстве наклонил голову.


"Ничего." Он лишь улыбнулся, скрывая свои странные мысли. — В любом случае, где остальные?


«Из-за моей трансформации старшая сестра Шерри хочет сначала иметь красивую одежду, поэтому они покупают любую одежду, которую она хочет. Мы не знаем ее размера, когда она трансформируется, поэтому они планируют покупать одежду всех размеров… так что это займет какое-то время." Кайл сообщил.


«Понятно. Мы подождем их здесь и отправимся сегодня вечером или завтра. Надеюсь, я смогу покинуть этот мир менее чем через два года… то есть через семь месяцев…»


«Я думаю, ты можешь стать Мастером. С твоей скоростью тебе понадобится меньше четырех месяцев, чтобы стать Боевым Императором». Кайл кивнул.


«Да. Мне нужно использовать энергетическую таблетку 6-го ранга, если я хочу стать Боевым Императором за это время». Алекс кивнул, думая о времени. «В любом случае, пока мы их ждем, мы можем говорить о чем угодно, например, о твоем прогрессе…»


«Ну, поскольку меня научили многим вещам, касающимся Феникса, я мог продвигаться семимильными шагами, даже превзойдя старшую сестру Шерри. мне увеличить свою силу.


«В ближайшем будущем старшая сестра Шерри снова настигнет меня и, возможно, даже оставит в пыли». Он посмотрел вниз, немного грустно, думая о времени, когда он снова был бесполезен для Алекса и был вынужден покинуть его.


Алекс просто улыбнулся и погладил его по голове, почувствовав его печаль. «Не волнуйся. Ты мой законтрактованный зверь. Если тебе не хватит скорости, я просто дам тебе больше ресурсов. В любом случае, я просто хочу, чтобы ты был в безопасности, как и другие».


"Мастер!" Стар заменила ему глаза, глядя на него со слезами на глазах. «Что бы ни случилось, я всегда буду следовать за тобой».


Они продолжали болтать, пока Шерри и остальные не вернулись. Обдумав несколько вещей, Алекс решил пойти завтра утром со Стиной и Кайлом.


Шерри также достигла стадии 10-звездного боевого короля, и ей понадобилось всего около двух месяцев, прежде чем она превратилась в 1-звездного боевого императора. Однако, поскольку ей нужно было погрузиться в глубокий сон, ей может понадобиться больше времени. Тем не менее, Алекс сказал ей не спешить столько времени, сколько ей было нужно, потому что он поставил ее безопасность на первое место.


Что касается Ани, то она всеми силами поддерживала Шерри, так как ее желание сбылось. Между девушками Алекса были странные отношения. Они были соперниками за привязанность Алекса, но также и лучшими друзьями, которые поддержали бы друг друга, если бы один из них не получил должного внимания.


Конечно, в отличие от них, Шерри была как ребенок, если судить чисто по возрасту. То же самое относилось к Алисии и Фирии.


Алекса это никогда не заботило, так как он был всего на год старше Алисии и Фирии. Что касается Шерри, то ее возраст был еще неизвестен.


Разобравшись с некоторыми вещами, Алекс решил покончить с этим и приготовился к завтрашнему путешествию.


На следующий день королева ждала его, как и раньше. Алекс была немного удивлена, увидев Кайла с ней, задаваясь вопросом, хочет ли королева привести Кайла или нет. Услышав, что она хочет привести Кайла, Алекс сразу же согласился, потому что он мог спрятаться внутри своего Чистого Огня. Затем они начали летать в небо.


...


Им потребовалась всего неделя, чтобы добраться до Континента Дракона верхом на Фениксе. Из-за расстояния королева сочла ненужным использовать корабль, как когда он путешествовал на континент Феникс.


Как и Континент Феникса, Континент Дракона был полон драконов, парящих в небе.


Поняв, что королевская семья Феникса посетила их континент, они склонили головы, демонстрируя свою вежливость.


Через час полета к ним внезапно подлетел дракон, который оказался их проводником. Дракон был похож на западного дракона, четыре конечности и пара крыльев. У него была красивая зеленая чешуя, выглядевшая очень твердой. С другой стороны, только размах его крыльев достигал 50 метров, из-за чего Алекс выглядел очень маленьким.


Из-за этого он вспомнил, что Королева Феникса также имела такой же размер в форме Феникса. Между тем, принц, которого несколько месяцев назад, казалось, имел размах крыльев всего 30 метров. Алекс был поражен, думая, что их размер связан с их возрастом.


«О Королева Фениксов, а также Человек-Челленджер. Мы ждали твоего присутствия». Дракон склонил свою большую голову, не превращаясь в человеческий облик. «Я буду вашим гидом, который приведет вас в наш Замок Дракона».


"Пожалуйста." Она улыбнулась и попросила Феникса следовать за ним. При этом Кайл спрятался внутри его тела, по просьбе Стины.


Путешествие заняло всего три часа, прежде чем они достигли горного хребта. Прямо над холмом стоял огромный замок, создававший завораживающую картину, когда они приближались сзади, потому что солнечный свет освещал замок сзади.


Однако размер замка был почти таким же, как гора, что удивило Алекса, так как замок феникса не был таким большим.


«Они известны благодаря своему замку. В отличие от расы Фениксов, они на самом деле не беспокоятся о том, чтобы изменить свое тело в человеческую форму». Она объяснила, заметив его растерянный взгляд.


«Ах. Так вот почему они построили такой большой замок…» Алекс кивнула.


«В любом случае, ты увидишь внутри много драконов, так что не удивляйся», — предупредила его Стина.


Алекс пожал плечами, думая, что он рад быть человеком, поскольку, если ему нужно построить замок, ему не нужно делать такой большой.


Дракон привел их внутрь, чтобы встретить их короля. Алекс встретил внутри несколько драконов, от красной чешуи до синей чешуи.


Вскоре после этого они подошли к безумно огромной двери. Даже сотня из них может войти в комнату одновременно. Алекс потерял дар речи о том, как они могут тратить свои ресурсы вот так.


Дракон, который вел их, открыл дверь, мягко взмахнув рукой. «Ее Величество Стина Блейз и «Челленджер» Александр Сириус прибыли».


В этой большой комнате было около девяти драконов. Три золотых дракона сидели на том месте, где должен был стоять трон, просветляя Алекса об их статусе.


Средний должен быть Королем Драконов, а тот, что справа и слева от него, - Принцем и Принцессой Драконов соответственно.


«Добро пожаловать на Континент Дракона. Мне доставляет радость наблюдать за появлением нынешнего Всевышнего своими глазами. Думаю, мне следует представиться. Я Зефир». Король Драконов приветствовал их с аурой правителя.


«Бывшая Королева-Феникс, Стина Блейз, приветствует Короля Драконов». Стина тоже поприветствовала его. Хотя ее аура не была величественной, как у него, у нее была уникальная аура, которая могла привлекать людей.


«Человек Александр Сириус, Александр Сириус приветствует Короля Драконов». С другой стороны, у Алекса не было ауры или чего бы то ни было. Однако это только вызывало у них тревогу. Они, конечно, были уверены, что Алексей опытный человек. Тем не менее, отсутствие ауры от его тела делало его более загадочным, что пробудило интерес Короля Драконов.


«Прошу прощения за грубость, но я чувствую, что с этой фигурой нам будет удобнее разговаривать». Сказал он, превратившись в человека с парой драконьих крыльев на спине. Он был похож на человека лет сорока с длинными золотыми волосами, как у Алекса. Его тело было мускулистым и очень здоровым, высвобождая определенную энергию.


— Грубость? Алекс был сбит с толку, но вдруг услышал, как Стина сказала: «Это их обычай. Они думали, что поступили очень грубо, приняв человеческий облик, потому что это не их настоящая форма». С передачей мысли.


«Когда они напали на нас, они были в человеческом облике…» — спросила Алекс, задаваясь вопросом, не грубо ли это.


'Нет. Он применяется только в их доме. Мол, если ты на чьем-то месте, то и действуй соответственно». Она объяснила, устраняя его непонимание.


'Я понимаю.' Алекс понял, что она имела в виду. По крайней мере, ему не нужно было поднимать глаза из-за своего роста.


«Я считаю, что сначала мне нужно объяснить правило о суде». Он посмотрел на Алекса. «Во-первых, нельзя убивать или наносить непоправимый ущерб. Если одна из сторон сделает это, суд остановится, а другая сторона выиграет.


«Битва будет проходить на холме в ста километрах от этого места, чтобы не пострадали мирные жители. В-третьих, вы будете сражаться с моим сыном в его драконьей форме, так что вы также можете использовать все свои способности.


«Вам не нужно сдерживаться, потому что мы позаботимся о том, чтобы ваша битва не разрушила окружающую среду.


«Условием победы является сдача другой стороны или когда я, как судья, считаю ситуацию опасной».


— У вас есть возражения против правила? — спросил Король Драконов. «Наша раса драконов хочет устроить честную дуэль, поэтому, если есть правило, которое, по вашему мнению, ставит вас в невыгодное положение, то, пожалуйста, не стесняйтесь возражать. Однако учтите, что мы будем сражаться в полную силу, так что вы нельзя изменить третье правило».


«Я, Александр Сириус, бросаю вызов Испытанию Дракона». Выслушав правило, Алекс не жаловался. Нельзя было убивать или наносить непоправимый урон, но победить принца в чёрно-белых тонах всё равно можно, подумал он. Что касается места, Алексу было все равно, где он воевал. 


Услышав его слова, появился Кристалл Дракона. Алекс подумал, что раз у дракона золотая чешуя, то и кристалл у него будет золотой, но кристалл оказался красным.


Пурпурный кристалл Алекса полетел в воздух, притягивая красный кристалл, как магнит. В тот момент, когда два кристалла встретились, он ярко засиял, осветив комнату двумя цветами. Алекс закрыл глаза, так как его снова телепортируют в тот белый мир, чтобы встретиться с определенным человеком.
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